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Jukić, Tonća; Tomić Kaselj, Iskra; Ružić, Monika
Akcijsko istraživanje u visokoškolskoj nastavi s ciljem poboljšanja kvalitete provođenja slobodnog vremena studenata u koronavirusnoj pandemiji. // Prema postpandemijskom obrazovanju: kako osnažiti sustav odgoja i obrazovanja? / Zovko, Anita ; Vukelić, Nena ; Miočić, Ivana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022. str. 376-394

Jukić, Tonća; Nemeth-Jajić, Jadranka
Mixed-methods approach in action research: challenges and possibilites in higher education. // Research and Theoretical Approaches in Education / Blažević, Ines ; Bulić, Mila ; Herzog, Jerneja (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2022. str. 153-165

Jukić, Tonća; Anđelić, Marija; Reškov, Mihaela
Poimanje i poticanje kreativnosti u visokoškolskoj nastavi. // Kompetencije suvremenog učitelja i odgajatelja - izazov za promjene: znanstvena monografija = Competencies of modern teachers and educators - challenge for change: scientific monograph / Ivon, Hicela ; Mendeš, Branimir (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 25-34

Jukić, Tonća; Milat, Josip
Vloga študija v pedagoških študijskih smereh med usposabljanjem za trajnostni razvoj. // Znanstvena monografija: Okoljsko izobraževanje za 21. stoletje / Duh, Matjaž (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru ; Raziskovalno Izobraževalno Središče Dvorec Rakičan, 2013. str. 69-83

Jukić, Tonća
Facebook kao medij za aktivno učenje u visokome školstvu. // Znanstvena monografija - Pedagogija i kultura: teorijsko-metodološka određenja pedagogijske znanosti (svezak 1) / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013. str. 184-190

Kostović-Vranješ, Vesna; Jukić, Tonća
Ekološka pismenost, sodobna vzgojno-izobraževalna paradigma. // Raziskovalni vidiki ekologije v kontekstu edukacije : znanstvena monografija / Duh, Matjaž (ur.).
Maribor : Rakičan: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru ; Raziskovalno Izobraževalno Središče Dvorec Rakičan, 2011. str. 71-83

Jukić, Tonća
Online teenagers and leisure time. // Digital technologies and new forms of learning = Digitalne tehnologije i novi oblici učenja = Technologie digitali e nuove forme di appredimento / Milat, Josip (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2011. str. 159-169

Jukić, Tonća
Mogućnosti poticanja dječje kreativnosti u odgojno-obrazovnom procesu. // Djeca i mladež u svijetu umjetnosti / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Centar Studia mediterranea pri Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu ; Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora u Splitu, 2009. str. 19-35

Jukić, Tonća
Baština kroz projektni pristup i integraciju sadržaja. // Baština - umjetnički poticaj za likovno izražavanje djece / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2007. str. 37-40
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Jukić, Tonća; Knezović, Ana
Kreativnost u nastavi engleskoga jezika: (samo)procjene studenata i učitelja.  // Acta ladertina, 19 (2022), 1;  7-33 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Marušić, Andriana; Jukić, Tonća
Tradicijska igra u odgojno-obrazovnom procesu predškolske ustanove s ciljem očuvanja nematerijalne kulturne baštine.  // Napredak (Zagreb), 163 (2022), 1-2;  115-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/1200683) (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Nemeth-Jajić, Jadranka; Jukić, Tonća
Definiranje i uporaba nazivlja za e-izvedbu nastave.  // Metodički ogledi, 28 (2021), 1;  89-114 doi:10.21464/mo.28.1.7 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Jukić, Tonća; Kegalj, Ana
The relationship between trainers' coaching styles and young football players' motivation.  // Research in Kinesiology - International Journal of Kinesiology and Other Related Sciences, 48 (2020), 1-2;  3-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bubić, Andreja; Jukić, Tonća
Jedna lasta (ne) čini proljeće: perspektiva pojedinca u kontekstu održivoga razvoja.  // Napredak (Zagreb), 158 (2017), 3;  271-289 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Jukić, Tonća
Upoznavanje baštine kroz akcijsko istraživanje u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 64 (2015), 3;  424-438 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Jukić, Tonća; Elez, Marijana
Osposobljenost studenata nastavničkih studija za rad s djecom s govornim teškoćama u redovitoj nastavi.  // Pedagogijska istraživanja, 10 (2013), 1;  135-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Jakovčević, Petra
Nadarenost kao pedagoški problem: empirijsko istraživanje na uzorku osnovnih škola.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 61 (2012), 4;  429-442 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Jukić, Tonća
Implicitne teorije kreativnosti u ranom odgoju i obrazovanju.  // Croatian Journal of Education = Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 13 (2011), 2;  38-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jukić, Tonća
Odnos kurikuluma i nastavnoga plana i programa.  // Pedagogijska istraživanja, 7 (2010), 1;  55-65 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Jukić, Tonća
Akcijska istraživanja na razini odgojno-obrazovne ustanove.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 53 (2010), 3;  363-372 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Reić-Ercegovac, Ina; Koludrović, Morana; Jukić, Tonća
Emocionalna kompetentnost i stres u nastavničkim zanimanjima.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 2/3 (2009),  85-96 (recenziran, članak, znanstveni)

Koludrović, Morana; Jukić, Tonća; Reić Ercegovac, Ina
Sagorijevanje na poslu kod učitelja razredne i predmetne nastave te srednjoškolskih nastavnika.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 22 (2009), 2;  235-249 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Jukić, Tonća
Suradničko učenje u razrednoj nastavi.  // Život i škola: časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 20 (2008), 2;  69-80 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Reić Ercegovac, Ina; Jukić, Tonća
Zadovoljstvo studijem i motivi upisa na studij.  // Napredak (Zagreb), 149 (2008), 3;  283-295 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Reić Ercegovac, Ina
Zanimanja učitelja i odgajatelja iz perspektive studenata.  // Metodički obzori, 3 (2008), 2;  73-82 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Jukić, Tonća; Mandarić Vukušić, Anita
Crisis of upbringing and education: How to become a part of the solution rather than being part of the problem.  // Vospitanie - Journal of Educational Sciences, Theory and Practice, 10 (2017), 14;  11-20 (recenziran, članak, stručni)

Jukić, Tonća
Mogućnosti istraživanja implicitnih teorija kreativnosti učitelja i učenika.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, 24 (2013), 107-108 (133-134);  16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Reić Ercegovac, Ina; Koludrović, Morana; Jukić Tonća
Tematska selektivna bibliografija iz psihologije odgoja i obrazovanja.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 59 (2010), 1;  175-184 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jukić, Tonća
Odnos dispozicijskog optimizma, dobi i odabira studija studentica pedagogije i ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.  // Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević / Contemporary Themes in Education – CTE 2 In memoriam Professor Emeritus Milan Matijević / Velički, Damir ; Dumančić, Mario (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti / Faculty of Teacher Education University of Zagreb Institute for Scientific Research and Artistic Work in Bjelovar, 2022. str. 1-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/1248293) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tonća
Slow pedagogy and contemporary teaching strategies.  // Educational Challenges and Future Prospects: conference proceedings / Angeloska-Galevska, Natasha ; Ilievska-Tomevska, Elizabeta ; Janevska, Maja ; Bugariska, Branka (ur.).
Skopje: Ars Lamina - Publications and Institut of Pedagogy / Faculty of Philosophy, Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, 2022. str. 23-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/1233268) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tonća
Styles of Creativity in Education.  // Science and Society: Contribution of Humanties and Social Sciences. Proceedings of the International Conference on the occasion of the centennial anniversary of the Faculty of Philosophy (2-5 September Struga 2020) / Duev, Ratko (ur.).
Skopje: Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, Faculty of Philosophy, 2021. str. 383-393 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tonća
Creativity in Education.  // Proceedings of the Seventh International Science Conference Contemporary Education – Conditions, Challenges and Perspectives
Blagoevgrad: South-West University Neofit Rilski, 2019. str. 11-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bubić, Andreja; Jukić, Tonća; Šijaković, Eni
Čitanje kroz igru: važnost poticanja čitanja od najranije dobi.  // Zbornik radova znanstvene konferencije s međunarodnom suradnjom "Dijete, igra, stvaralaštvo" / Ivon, Hicela ; Mendeš, Branimir (ur.).
Split : Zagreb: Filozofski fakultet u Splitu ; Savez društava "Naša djeca" Hrvatske, 2016. str. 53-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tonća; Kostović-Vranješ, Vesna; Kunac, Sani
Poticanje kreativnosti u visokoškolskoj nastavi s ciljem unaprjeđenja kvalitete života studenata.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih. Tematski zbornik (1 dio) / Kaljača, S. ; Nikolić, M. (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih i Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2015. str. 314-323 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sunko, Esmeralda; Jukić, Tonća; Puljić, Danijela
Učinkovitost fizičkih i verbalnih poticaja u radu s djetetom s pervazivnim razvojnim poremećajem.  // Unapređenje kvalitete života djece i mladih, Tematski zbornik (1. dio) / Kaljača, S. ; Nikolić, M. (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih i Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2015. str. 572-580 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Tonća
Problemi u vrjednovanju suradničkog učenja.  // Prema kvalitetnoj školi. 6. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, Hrvatski pedagoško-književni zbor Ogranak Split, 2008. str. 253-259 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević, Ines; Jukić, Tonća
Permanentno usavršavanje učitelja razredne nastave u Splitu.  // Prema kvalitetnoj školi. Četvrti dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije s međunarodnom suradnjom / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Hrvatsko pedagoško-književni zbor - Ogranak Split ; Hrvatsko filološko društvo - Odjel za metodiku nastave hrvatskog jezika, govornoga i pismenog izražavanja, književnosti i medijske kulture - Zagreb, 2005. str. 12-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Jukić, Tonća
Osposobljavanje studenata predškolskog odgoja za akcijsko istraživanje.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstveno-stručnog skupa "Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja" / Bacalja, R. (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 337-347 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Jukić, Tonća
Mogućnosti suvremenog pristupa nastavi u nižim razredima osnovne škole.  // Prema kvalitetnoj školi. Treći dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Hrvatski pedagoško-književni zbor - Ogranak Split, 2003. str. 94-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jukić, Tonća
Odnos razumijevanja naravi spoznaje i izbora nastavnih ciljeva i metoda.  // Prema kvalitetnoj školi: zbornik radova. Prvi dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Hrvatski pedagoško-književni zbor - Ogranak Split, 2000. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Jukić, Tonća; Gotovac, Branka
Mathematics in pictures: Past experiences as a pledge for the future of teaching mathematics creatively.  // CALT 2023 Book of abstracts / Svalina, Vesna (ur.).
Osijek: Osijek, Faculty of Education, 2023. str. 45-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Marušić, Andriana
Osobni prostor predškolskoga djeteta u okviru prostorno-materijalnih uvjeta predškolske ustanove.  // Knjižica sažetaka s Međunarodne znanstveno- umjetničke konferencije Nova promišljanja o djetinjstvu II Dijete i prostor / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 97-98 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Kostović-Vranješ, Vesna; Ćavar, Sani
Odnos optimizma, pesimizma i zadovoljstva studijem budućih pedagoških djelatnika.  // Sažetci izlaganja znanstvenih radova, stručnih radova, postera i sažetak radionice
Split, Hrvatska, 2023. str. 10-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Ćavar, Sani; Čatipović, Antonia
Odnos studentskih procjena koncepcija učenja i poučavanja i nastavničkih pristupa poučavanju u sveučilišnoj nastavi.  // Book of Abstracts: International Conference Didactic Challenges IV Futures Studies in Education / Knjiga sažetaka: Međunarodna znanstvena konferencija Didaktički izazovi IV Futures Studies in Education / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Hrvatska/Faculty of Education, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Croatia, 2022. str. 84-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća
Quo vadis, moral education?.  // Zbornik abstraktov Škola s charakterom / Book of abstracts School of character
Trnava: Trnavska univerziteta v Trnave, 2022. str. 69-70 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća
Odnos dispozicijskog optimizma, dobi i odabira studija studentica pedagogije i ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.  // Suvremene teme u odgoju i obrazovanju - STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević: Knjižica sažetaka / Contemporary Themes in Education - CTE 2 In memoriam Professor Emeritus Milan Matijević: Book of abstracts
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Učiteljski fakultet / University of Zagreb Faculty of Teacher Education, 2022. str. 62-63 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Nemeth Jajić, Jadranka
Mixed-Methods Approach in Action Research: Challenges and Possibilities in HigherEducation.  // ICFE 2022 – 14th International Conference in the Field of Education Education Reforms: The Role of Policy and Educational Research - Book of Abstracts / Blažević, Ines ; Bulić, Mila ; Tomaš, Suzana (ur.).
Split: University of Split, Faculty of Humanities and Social Sciences in Split, 2022. str. 20-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća
Slow pedagogy and contemporary teaching stategies.  // International scientific conference 75th anniversary of the Institute of Pedagogy - Educational Challenges and Future Prospects: Book of abstracts / Angeloska-Galevska, Natasha ; Ilievska-Tomevska, Elizabeta ; Trajkovska, Martina (ur.).
Skopje: Ars Lamina - Publications and Institut of Pedagogy / Faculty of Philosophy, Ss. Cyril and Methodius University in Skopje, 2022. str. 13-13 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća; Gotovac, Branka
Mediteran kao poticaj kreativnosti učenika u nastavi matematike.  // Knjižica sažetaka: Mediteran kao identitetska odrednica: jezik, književnost, kultura i novi mediji / Brešan Ančić, T. ; Lasić, J. (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 38-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Jukić, Tonća; Tomić Kaselj, Iskra; Kunac, Sani
Action research in the eyes of the students.  // Imagine Tommorow: Practitioner Learning for the Future - Book of Abstracts / Bognar, Branko ; Gazibara, Senka ; Simel Pranjić, Sanja (ur.).
Osijek: Faculty of Humanities and Social Sciences, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Collaborative Action Research Network (CARN) and Action Learning, Action Research Association Ltd (ALARA), 2019. str. 71-71. (https://www.bib.irb.hr:8443/1075857) (ostalo, recenziran, sažetak)

Batarelo Kokić, Ivana; Buzov, Ivanka; Jukić, Tonća
Developing reading culture among boys - Incentives from the environment.  // Book of Abstracts: ERPA International Congresses on Education 2016
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bubić, Andreja; Jukić, Tonća; Šijatović, Eni
Čitanje kroz igru: Važnost poticanja čitanja od najranije dobi.  // Dijete, igra, stvaralaštvo / Mendeš, Branimir (ur.).
Zagreb: Savez društava Naša djeca, 2015. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Jukić, Tonća
Kreativnost kao pedagoški izazov.  // Znanstvena konferencija s međunarodnom suradnjom Dijete, igra, stvaralaštvo: knjiga sažetaka
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 5-6 (plenarno, sažetak, ostalo)

Jukić, Tonća
Upoznavanje baštine kroz akcijsko istraživanje u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju.  // Znanstvena konferencija s međunarodnim sudjelovanjem/scientific conference with international participation: Dijete - baština - odgoj i obrazovanje /Child - Heritage - Education: Sažetci radova/Abstracts / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 7-8 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća
Online tinejdžeri i slobodno vrijeme.  // Međunarodni znanstveni skup Digitalne tehnologije i novi oblici učenja / Convegno scientifico internazionale Techologie digitali e nuove forme di apprendimento / International scientific conference Digital technologies and forms of learning: Sažetci radova / Riasunti / Abstracts / Milat, Josip (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2010. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Tonća
Osposobljavanje studenata predškolskog odgoja za akcijsko istraživanje.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja : međunarodni znanstveno-stručni skup : knjiga sažetaka / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2008. str. 31-31 (predavanje, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima
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