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Aleksa Varga, Melita
Inačice hrvatskih poslovica. // Standardni i nestandardni idiomi / Mikić Čolić, Ana ; Glušac, Maja (ur.).
Zagreb: HDPL, 2023. str. 171-185

Aleksa Varga, Melita; Vlainić, Hrvoje
Challenges of Assessing Machine Translation From German into Croatian Language: A Case Study. // NYELVI KÖZVETÍTÉS A KÁRPÁT-MEDENCÉBEN A PANDÉMIA IDEJÉN: COMMUNICATION AND LANGUAGE 4. / Szoták Szilvia, Lehocki-Samardžić, Ana (ur.).
Osijek: Institut za jezik Glotta, 2022. str. 65-74

Aleksa Varga, Melita; Feldvari, Kristina
Constructing the Digital Proverbial Thesaurus: Theoretical and Methodological Implications. // EUROPHRAS: International Conference on Computational and Corpus-Based Phraseology / Corpas Pastor, Gloria ; Mitkov, Ruslan (ur.).
Cham: Springer, 2022. str. 1-15 doi:10.1007/978-3-031-15925-1_1

Aleksa Varga, Melita; Keglević, Ana
Erstellung und Bearbeitung von parömiologischen Umfragen:Eine Fallstudie am Beispiel des Kroatischen. // Deutsche Phraseologie und Parömiologie im Kontakt und im Kontrast I / Anna Gondek, Alina Jurasz, Przemyslaw Staniewski, Joanna Szczek (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2020. str. 245-257

Aleksa Varga, Melita / Miletić, Nikolina
Sprichwörter in kroatischen DaF-Lehrwerken und ihre Bekanntheit unter Jugendlichen. // Slawisch deutsche Begegnungen in Literatur, Sprache und Kultur 2017 / Cimer, Sanja/Jug, Stephanie/Keglević, Ana/Novak, Sonja (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2019. str. 87-103

Aleksa Varga, Melita; Hrisztova-Gotthardt Hrisztalina
Towards a Croatian Paremiological Minimum/Optimum: A Work in Progress. // Slavofraz 2018: Frazeologija, učenje i poučavanje / Macan, Željka ; Jukić, Sandra (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2019. str. 11-24

Aleksa Varga, Melita; Kordić, Ljubica; Mlikota Jadranka; Truck-Biljan, Ninočka
Die deutsche und die kroatische Sprache im Schulwesen Slawoniens im 19. und am Anfang des 20. Jahrhuderts. // Zwischen Assimilation und Autonomie: neuere Forschungsaspekte zur Kulturgeschichte der deutschsprachigen Minderheit in Kroatien / Möbius, Thomas ; Engler, Tihomir (ur.).
Berlin: Peter Lang, 2019. str. 179-190 doi:10.3726/b15322

Aleksa Varga, Melita; Keglević, Ana
"Iznimka potvrđuje pravilo": Mladi i poslovice u Hrvatskoj. // jezik i njegovi učinci / Stolac, Diana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2018. str. 23-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/993442)

Melita Aleksa Varga, Ana Keglević
"Iznimka potvrđuje pravilo": Mladi i poslovice u Hrvatskoj. // Jezik i njegovi učinci / Diana Solac, Anastazija Vlastelić (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2018. str. 23-32

Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina; T. Litovkina, Anna; Vargha, Katalin; Aleksa Varga, Melita; Keglević, Ana
Aki másnak vermet ás…Egy bibliai közmondás elferdített változatai és vizuális ábrázolása az interneten. // Humorstílusok és –stratégiák / Nemesi Attila László, T. Litovkina Anna, Barta Zsuzsanna, Barta Péter (ur.).
Budimpešta: Tinta Kiadó, 2018. str. 262-286

Aleksa Varga, Melita; Ana Keglević
"Djelo govori više od riječi." Antiposlovice u jeziku mladih. // U jezik uronjeni. Zbornik posvećen Ireni Vodopiji. / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 66-76

Aleksa Varga; Majdenić, Valentina
“He who works is not afraid of being fired” - Corpus analysis of Croatian proverbs and anti-proverbs in primary schools. // 9th Interdisciplinary Colloquium on Proverbs, ACTAS ICP15 Proceedings / Soares, Rui ; Lauhakangas, Outi (ur.).
Tavira: American Institute of Physics (AIP) ; Information Age Publishing (IAP), 2016. str. 519-530

Aleksa Varga, Melita
Croatian Proverbs in Digital Media: Analysis of the Croatian Language Corpus. // Bis dat, qui cito dat: Gegengabe in Paremiology, Folklore, Language, and Literature / Grandl, Christian, McKenna, Kevin J. (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2015. str. 505-512

Aleksa Varga, Melita; Molnar, Draženka
Cognitive Analysis in Poetry across Languages and Cultures. // Engleski jezik i anglofone književnosti u teoriji i praksi / Prćić, Tvrtko et. al. (ur.)., 2014. str. 31-50

Aleksa Varga, Melita; Hrisztova-Gotthardt Hrisztlina
Magyar, bolgár és horvát közmondások és ferdítésik összehasonlító vizsgálara az univerzalitás tükrében. // Szót értésen túl / Labadi, Zsombor (ur.).
Osijek: Pragma, 2013. str. 146-157

Aleksa Varga, Melita
Languages and language learning in Central Europe: The case of Croatia. // Challenges for the European Union in the Next Decade: A View from the Danube Region / Taróssy István, Milford, Susan (ur.).
Pečuh: IDResearch Kft. ; Institute for the Danube Region and Central Europe (IDM), 2013. str. 167-176

Aleksa Varga, Melita; Hrisztova-Gotthardt Hrisztalina
Analyse der lexikalischen Kompetenz von Deutschlernenden auf der Niveaustufe C1. // Applied LInguistics Today: Research and Perspectives- Angewandte Linguistik heute: Forschung und Perpektiven. / Pon, Leonard, Karabalić, Vladimir, Cimer, Sanja (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2012. str. 19-31

Aleksa Varga, Melita
Rodovi imenica u računalnome morfološkom rječniku. // Hrvatski bez kompleksa- Jubilarni zbornik posvećen Ernestu Bariću / Bockovac, Timea (ur.).
Pečuh: Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu, 2011. str. 214-222

Aleksa Varga, Melita
NSP i frazeologizmi u pisanim tekstovima na hrvatskome jeziku. // ФРАЗЕОЛОГИЯ И ЯЗЫКОВАЯ ДИНАМИКА / Mokienko, B.M ; Savčenko, A.V. (ur.).
Greifswald: Ernst-Moritz-Arndt-Uniwersitet, 2011. str. 165-172

Aleksa Varga, Melita; Wolosz, Robert
Deutsche und Kroatische Kollokationen aus dem Bereich Humor. // Linguistic Shots at Humour / Litovkina, Anna T. ; Barta, Péter ; Daczi, Margit (ur.).
Krakov: Tertium, 2010. str. 11-25

Aleksa Varga, Melita : Hrisztova-Gotthardt Hrisztalina : T. Litovkina Anna
Befolyásolható-e a humorérzékünk? Német antiproverbiumok fogadtatásának értékelése. // A humor dimenziói / T. Litovkina Anna : Barta Péter : Hidasi Judit (ur.).
Budimpešta: Tinta Könyvkiadó, 2010. str. 104-110

Aleksa Varga, Melita
Methoden und Tools zur Erstellung eines korpusbasierten Kollokationsworterbuchs (am Beispiel des Kroatischen). // Korpora, Web und Datenbanken. Corpora, Web and Databases: Computergestützte Methoden in der modernen Phraseologie und Lexikographie. Computer-Based Methods in Modern Phraseology and Lexicography / Stefaniya Ptashnyk, Erla Hallsteinsdóttir, Noah Bubenhofer (ur.).
Lahti: Schneider Verlag, 2010. str. 151-162

Aleksa Varga, Melita; Wołosz, Robert
Automatische Suche nach phraseologischen Einheiten in kroatischen und polnischen Texten. // Disciplinary and Interdisciplinary Phraseology : Selected papers of the EUROPHRAS Tagungs in Veszprém / Földes, Csaba (ur.).
Veszprém: University of Pannonia, 2009. str. 1-10

Aleksa, Melita
HUMOR als Basis für maschinelle Übersetzungsprogramme: Morphologische Analyse der kroatischen und deutschen Adjektivformen. // Istraživanja, izazovi i promjene u teoriji i praksi prevođenja &#8211; Explorations, Challenges and Changes in Translation Theory and Practice &#8211; Theorie und Praxis des Übersetzens: Alte Fragen und neue Antworten / Karabalić, Vladimir ; Omazić, Marija (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 219-232

Aleksa, Melita
A humor jelentéskörébe tartozó kifejezések horvát nyelvű kollokációi, és ezek taxonómiai rendszerben való elhelyezése. // Ezerarcú humor / Daczi, Margit ; T. Litovkina , Anna ; Barta, Péter (ur.).
Budimpešta: Tinta Kiadó, 2008. str. 186-196

Aleksa, Melita
Zu einer computergestützten Bearbeitung des kroatischen Deklinationssystems. // Beiträge zu Sprache und Sprachen 6. Vorträge der 16. Gesus-Tagung in Bochum / Pittner, Karin (ur.).
München: Lincom Europa, 2008. str. 131-141

Aleksa, Melita
Die Problematik des bilingualen Erstspracherwerbs bei kroatisch-ungarischen Schülern. Eine Untersuchung der schriftlichen Korpora in kroatischer Sprache. // Sprach- und Literaturwissenschaftliche Brückenschläge / Balasko, Maria ; Szatmari, Petra (ur.).
München: Lincom Europa, 2007. str. 209-218

Aleksa, Melita
Conceptual and notional problems in defining Bilingualism. // Teaching English for Life / Kučanda, Dubravko, Brdar, Mario, Berić, Borislav (ur.)., 2004. str. 189-197
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Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina; Aleksa Varga, Melita; Litovkina, Anna T.; Vargha, Katalin
The visual representations of a Biblical proverb and its modifications in the Internet space.  // European journal of humour research, 8 (2020), 2;  87-112 doi:10.7592/EJHR2020.8.2. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Keglević, Ana
Hrvatske poslovice u slavenskome okruženju: određivanje hrvatskoga paremiološkog minimuma i optimuma.  // Slavia Centralis, 13 (2020), 1;  40-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/1068960) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita, Müller, Mirela
DIGITAL COMPETENCES OF TEACHERS AND ASSOCIATES AT HIGHER EDUCATIONAL INSTITUTIONS IN THE REPUBLIC OF CROATIA.  // Informatologia, 1-2 (2019),  28-44 doi:10.32914/i.52.1-2.4 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Keglević, Ana
Bekanntheit der häufigsten kroatischen und deutschen Sprichwörter unter Jugendlichen.  // Linguistische Treffen in Wrocław, 14 (2018),  287-297. (https://www.bib.irb.hr:8443/1009576) (recenziran, članak, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Keglević, Ana
Kroatische und deutsche Antisprichwörter in der Sprache der Jugendlichen.  // Proverbium, 35 (2018),  343-360. (https://www.bib.irb.hr:8443/993457) (recenziran, članak, znanstveni)

Melita Aleksa Varga, Ana Keglević
KROATISCHE UND DEUTSCHE ANTISPRICHWÖRTER IN DER SPRACHE DER JUGENDLICHEN.  // Proverbium, 2018 (2018), 35;  343-360 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pon, Leonard; Aleksa Varga, Melita
Nebensätze in freien schriftlichen Produktionen kroatischer DaF-Lernender.  // Linguistik online, 83 (2017), 4;  81-100 doi:10.13092/lo.83.3786 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita: Matovac, Darko
Kroatische Sprichwörter im Test.  // Proverbium, 33 (2016),  1-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Matovac, Darko
Humour Production and Appreciation of Croatian Speaking Individuals on the Example of Anti- Proverbs.  // Eruditio - Educatio, 3 (2014), 9;  48-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Runtić, Sanja; Aleksa Varga, Melita
New Perspectives on James Joyce’s Ulysses – a Literary-Linguistic Approach.  // Jezikoslovlje, 14 (2013), 2-3;  417-429 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina
Universality of proverbs and anti-proverbs in five languages.  // Translatologia Pannonica, III (2012),  165-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Molnar, Draženka
Elements of Culture(s) in Poetry: A Close-up on the Translation of Poems.  // Translatologia Pannonica, II (2010),  14-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aleksa, Melita
Der kroatische HUMOR: Überlegungen zu einer computergestützten morphologischen Analyse der flektierenden Sprachen.  // Jezikoslovlje, 7 (2006), 1-2;  141-152 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Aleksa, Melita; Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina
A kultúráról más szemszögből.  // Horvatorszagi magyarsag, IX (2002), 11;  41-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Hajduković, Dunja; Aleksa Varga, Melita; 
FREMDSPRACHERWERB BEI KINDERN MIT LERNSCHWIERIGKEITEN: EINE FALLSTUDIE.  // Strani jezici, 49 (2020), 1;  57-87 doi:10.22210/strjez/49-1/3 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Aleksa Varga, Melita
Vlahović Plamenka- Bugarski Ranko- Vasić Vera (ur.). Višejezični svet Melanije Mikeš.  // Modern nyelvoktatás, XVIII (2012), 3;  73-75 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Aleksa Varga, Melita
Acta Ethnographica Hungarica, An International Journal of Ethnography- Humour and Folklore, Volume 54, Nummber 1, June 2009.  // Proverbium, 28 (2011),  435-438 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Aleksa Varga, Melita; Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina
"A költészetnek változtató ereje van" - interjú a nigériai költővel, Dr. Remi Raji-val.  // Afrika tanulmányok, V. (2011), 1;  85-87 (podatak o recenziji nije dostupan, interview, stručni)

Aleksa Varga, Melita
Acta Ethnographica Hungarica. An International Journal of Ethnography, Humour and Folklore, Volume 54, Number 1.  // Proverbium, 28 (2011),  435-438 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Melita Aleksa
Acta Ethnographica Hungarica - An International Journal of Ethnography, Volume 54, Number 1 (2009). Budapest: Akademiai Kiado. 259 str..  // Jezikoslovlje, 11.1 (2010),  116-119 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Aleksa Varga, Melita
Acta Ethnographica Hungarica. An International Journal of Ethnography, Special Issue on Humour and Folklore, 54.1..  // Jezikoslovlje, 11 (2010), 1;  116-119 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Aleksa Varga, Melita; Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina
Poesie kann Dinge verändern: Ein Interview mit dem nigerianischen Dichter Remi Raji.  // Afrika-Bulletin, 140 (2010),  4-5 (podatak o recenziji nije dostupan, interview, stručni)

Aleksa, Melita
Lothar Lemnitzer &#8211; Heike Zinsmeister: Korpuslinguistik. Eine Einführung.  // Neos, 2 (2008),  151-154 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Aleksa, Melita
Csaba Földes (szerk.) Res humanae proverbiorum et sententiarum. Ad honorem Wolfgangi Mieder.  // Acta ethnographica Hungarica, 52 (2007), 1;  260-262 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Aleksa, Melita
Chilukuri Bhuvaneswar (ed.) Down the Proverb Lane, A Festschrift for Mieder at 62.  // Acta ethnographica Hungarica, 52 (2007), 1;  265-266 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Aleksa, Melita
Irene M. Corvacho del Toro (2004) Zweitalphabetisierung und Orthographieerwerb. Deutsch-spanisch bilinguale Kinder auf dem Weg zur biliteralen Kompetenz. Frankfurt am Main: Peter Lang Verlag.  // Jezikoslovlje, 5 (2004), 1-2;  130-132 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Aleksa Varga, Melita; Raji-Oyelade, Aderemi
Proverbs accross cultures: Engaging with anti-proverbs and postproverbials in European and African proverb studies in the digital age.  // Movements – European Realities: New Developing Trends - Conference Proceedings / Đukić, Marina (ur.).
Osijek: The Academy of Arts and Culture in Osijek, 2021. str. 268-282 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lakuš, Jelena; Horvat, Ines; Aleksa Varga, Melita
Book advertising in "Novine horvatzke", the first newspaper in Croatian language.  // 9th International Scientific Symposium: Region, Entrepreneurship, Development / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Facutly of Economics in Osijek, Croatia, 2020. str. 263-279 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baraban, Borko; Aleksa Varga, Melita
Hrvatsko-mađarske paremiološke veze: doprinos Ede Margalića paremiologiji 19. stoljeća.  // XIV. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2019. str. 376-391 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lakuš, Jelena, Feldvari, Kristina, Aleksa Varga, Melita
DEVELOPMENT OF CROATIAN CULTURAL TOURISM: WHERE IS EASTERN CROATIA?.  // 8th INTERNATIONAL SCIENTIFIC SYMPOSIUM ECONOMY OF EASTERN CROATIA – VISION AND GROWTH / Mirna Leko Šimić, Boris Crnković (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 749-764 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Baraban, Borko; Mlikota, Jadranka
Horvát nyelvtan oktatása magyaroknak – egykor és ma.  // A Magyar–szláv kapcsolatok: múlt és jelen című nemzetközi tudományos konferencia tanulmánykötete / Csehily József – Végvári Valentyina – Wołosz Robert (ur.).
Pečuh: PTE BTK Szláv Filológia Tanszék, 2017. str. 19-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlikota, Jadranka; Baraban, Borko; Aleksa Varga, Melita
Gyakorlati Ilir Nyelvtan Jánosa Mihálovicsa.  // Hrvatsko-mađarske književne veze na početku 21. stoljeća od početka do danas. 120 godina kroatistike u Budimpešti / Lukács István (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2016. str. 111-127 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Majdenić, Valentina; Vodopija, Irena
Croatian Proverbs in use.  // 4th Interdisciplinary Colloquium on Proverbs (Tavira, Portugal) / / (ur.).
Tavira: International Association of Paremiology (AIP-IAP), 2011. str. 3-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita, T. Litovkina Anna, Hrisztova-Gotthardt, Hrisztalina
The Reception of Anti-Proverbs in the German Language Area.  // Proceedings of the Second Interdisciplinary Colloquium on Proverbs / Soares, Rui, JB, Lauhakangas, Outi (ur.).
Tavira: Tavira, 2009. str. 83-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita : Bagarić, Vesna
The Language Learning Context: Beginning of a Research in Croatia.  // Translatologia Pannonica
Pečuh, Mađarska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita
Finding Anti&#8211; Proverbs in Large-Scale Corpora.  // Actas ICP07 Proceedings / Soares, Rui JB, Lauhakangas, Ouri (ur.).
Tavira: Tavira, 2008. str. 289-308 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita
A horvát melléknévi rendszer nyelvtani leírása és automatikus számítógépes kezelése.  // MANYE XVI. Nyelvi modernizáció / Heltai, Pal (ur.).
Pečuh : Gödöllő: MANYE, 2007. str. 1257-1263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita
A HUMOR rendszer adaptálása a horvát nyelvre.  // A világ nyelvei és a nyelvek világa / Klaudy, Kinga, Dobos, Csilla (ur.).
Pečuh : Miskolc: MANYE-Miskolci Egyetem, 2006. str. 259-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita
Kontár szótár: Horvát-magyar kifejezésszótárak vizsgálata..  // Kultúrák dialógusa a soknyelvű Európában III.
Pečuh, Mađarska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita
Automatic Morphological Analysis of the Croatian Language: The Verbal, Adjectival and Nominal Inflections within the Morphological Parser HUMOR.  // CESCL1, Proceedings of the First Central European Student Conference in Linguistics
Budimpešta, Mađarska, 2006. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa, Melita, Wolosz, Robert
Development of a New Implementation of the Unification-Based Morphological Analyzer HUMOR for the Croatian Language.  // Papers in Computational Lexicography COMPLEX 2005 / Kiefer, Ferenc , Kiss, Gábor, Pajzs, Júlia (ur.).
Budimpešta: Linguistics Institute, Hungarian Academy of Sciences, 2005. str. 9-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Aleksa Varga, Melita; Lidija Ban; Hrisztalina Hrisztova-Gotthardt
Internet as an interactive medium for teaching and learning languages.  // Dijete i jezik danas – dijete i mediji: Zbornik radova sa VII. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Smajić, Dubravka ; Majdenić, Valentina (ur.).
Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 139-159 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Aleksa, Melita; Hrisztova-Gotthardt Hrisztalina
Az interkulturális kommunikációról és nehézségeiről: Magyarok horvát szemmel.  // Kultúrák dialógusa a soknyelvű Európában II.
Pečuh, Mađarska, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Aleksa, Melita
Vizualni materijali u nastavi stranih jezika s učenicima rane školske dobi.  // Dijete i jezik danas- zbornik radova s međunarodnog stručnog i znanstvenog skupa / Petrović, Elvira, Smajić, Dubravka, Bagarić, Vesna, Raišić, Mirna (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2003. str. 172-177 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Aleksa Varga, Melita : Baraban, Gabrijela
Utjecaj globalizacije na mikorkulturne odrednice slavonskoga sela. Kulturološka raščlamba crkvenoga goda Čepinskih Martinaca i Brođanaca.  // Kultura, identitet, društvo - europski realiteti / Brekalo, Miljenko et al. (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju- Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb, 2014. str. 562-572 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Pavičić, Višnja; Bagarić, Vesna; Aleksa, Melita
"Što prije, to bolje": o problematici uvođenja višejezičnosti u naš obrazovni sustav.  // Dijete i jezik danas : učitelj hrvatskoga jezika i učitelj stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi : zbornik radova s 2. međunarodnoga stručnoga i znanstvenoga skupa / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek, 2003. str. 183-198 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Aleksa Varga, Melita; Truck-Biljan, Ninočka
Ein erfolgreicher Deutschunterricht: Möglichkeiten und Herausforderungen für den Lehrer.  // 26 Internationale Tagung des Kroatischen Deutschlehrerverbandes
Vodice, Hrvatska, 2018. (plenarno, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Aleksa, Melita
Zur Erstellung eines korpusbasierten kroatischen Kollokationswörterbuches.  // "Phraseology global &#8211; areal &#8211; regional&#8221; , EUROPHRAS Tagung
Helsinki, Finska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aleksa, Melita; Wolosz, Robert
Problematika izrade računalnog programa za morfološku analizu hrvatskoga standardnog jezika.  // VII. Međunarodni kroatistički skup
Pečuh, Mađarska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)
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Miletić, Nikolina
PARÖMIOLOGIE IM FACHBEREICH DaF: ZUM STATUS UND POTENTIAL DER SPRICHWÖRTER IN LEHRWERKEN., 2019., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Mariboru, Maribor

Aleksa, Melita
Oblici primjene automatske morfološke analize hrvatskoga standardnog jezika na njemačkome govornom području., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Pečuh
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Aleksa Varga, Melita; Bagarić Medve, Vesna; Karlak, Manuela; Mayer, Lana; Pon, Leonard; Truck-Biljan, Ninočka
Die Zusammenarbeit der J.-J.-Strossmayer-Universität in Osijek mit der Donauschwäbischen Kulturstiftung des Landes Baden-Württemberg: Projekte, Erfahrungen, Eindrücke., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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