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Ugarković, Damir; Paulić, Vinko; Šapić, Irena; Poljak, Igor; Ančić, Mario; Tikvić, Ivica; Stankić, Igor
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Impact of oilseed rape crop management systems on the spatial distribution of Brassicogethes aeneus (Fabricius 1775): implications for Integrated pest management.  // Crop protection, 89 (2016),  129-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Gotlin Čuljak, Tanja; Pernar, Renata; Juran, Ivan; Ančić, Mario
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Cadmium and decabrominated diphenyl ether mixture: In vitro evaluation of cytotoxic, prooxidative and genotoxic effects.  // Environmental toxicology and pharmacology, 38 (2014), 2;  663-671 doi:10.1016/j.etap.2014.07.021 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario; Sučić, Jelena
Značajke prostorne distribucije sušaca u bukovo-jelovoj šumi.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011), 1;  313-327 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seletković, Ante; Pernar, Renata; Ančić, Mario; Sučić, Jelena
Procjena strukturnih elemenata sastojine na temelju vrijednosti spektralnog odbijanja IKONOS satelitske snimke.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011), 1;  329-343 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Detecting Forest Damage in CIR Arial Photographs Using a Neural Network.  // Croatian journal of forest engineering, 31 (2010), 2;  157-163 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Pošumljivanje degradiranih staništa borovima na otoku Rabu u Hrvatskoj.  // Plant biosystems, 143 (2009), 3;  482-495 doi:10.1080/11263500902722758 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

SELETKOVIĆ, ANTE; PERNAR, RENATA; JAZBEC, ANAMARIJA; ANČIĆ, MARIO
TOČNOST KLASIFIKACIJE SATELITSKE SNIMKE VISOKE PROSTORNE REZOLUCIJE IKONOS ZA POTREBE ŠUMARSTVA.  // Šumarski list, 132 (2008), 9-10;  393-404 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario; Vedriš, Mislav; Teslak, Krunoslav
Assessing the health status of beech-fir forests using remote sensing methods.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 2;  157-161 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario
UTVRĐIVANJE OŠTEĆENOSTI ŠUMA SPAČVANSKOG BAZENA PRIMJENOM INFRACRVENIH KOLORNIH AEROSNIMAKA.  // Šumarski list, CXXXI (2007), 7-8;  315-332 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante
PRIMJENA ICK AEROSNIMAKA ZA UTVRĐIVANJE OŠTEĆENOSTI ŠUMA NA PODRUČJU UŠP GOSPIĆ.  // Šumarski list, CXXXI (2007), 11-12;  507-521 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Nikola; Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante; Galić, Željko
Ecological consequence of oil accidents in ecosystems of lowland forest.  // Ekologia (Bratislava), 26 (2007), 3;  273-281 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernar, Renata; Bajić, Milan; Ančić, Mario; Seletković, Ante; Idžojtić, Marilena
Detection of mistletoe in digital colour infrared images of infested fir trees.  // Periodicum Biologorum, 109 (2007), 1;  67-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernar, Renata; Grgesina, Vladimir; Ančić, Mario; Seletković, Ante
Određivanje preciznosti snimanja točaka pomoću GPS-a u različitim fenološkim i strukturnim stanjima sastojina.  // Glasnik za šumske pokuse, Posebno izdanje 5 (2006),  479-489 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Barčić, Damir; Došlić, Alojzije; Rosavec, Roman; Ančić, Mario
Klasifikacija i ponašanje šumskih požara u protupožarnoj zaštiti.  // Vatrogastvo i upravljanje požarima, X (2020), 1-2;  25-45 (recenziran, članak, stručni)
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Ančić, Mario; Huđek, Ana; Rihtarić, Iva; Cazar, Mario; Bačun-Družina, Višnja; Kopjar, Nevenka; Durgo, Ksenija
Physico chemical properties and toxicological effect of landfill groundwaters and leachates.  // Chemosphere, 238 (2020),  124574-124574 doi:10.1016/j.chemosphere.2019.124574 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)
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Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante; Kolić, Jelena
Važnost daljinskih istraživanja pri procjeni šteta na šumskim sastojinama uzrokovanih velikim prirodnim nepogodama.  // Gospodarenje šumama u uvjetima klimatskih promjena i prirodnih nepogoda / Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2020. str. 143-160 doi:10.21857/y6zolbrv0m (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolić, Jelena; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario
Assessing tree damage in urban areas using remote sensing methods.  // Proceedings of NATURAL RESOURCES, GREEN TECHNOLOGY AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT-GREEN/3 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Petravić Tominac, Vlatka ; Panić, Manuela ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Radošević, Kristina ; Gaurina Sarček, Višnja ; Cvjetko Bubalo, Marina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2018. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Margaletić, Josip; Diminić, Danko; Hrašovec, Boris; Kajba, Davorin; Grubešić, Marijan; Pernar, Renata; Turk, Nenad; Markotić, Alemka; Baričević, Dario; Vucelja, Marko et al.
Dosadašnji rezultati istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost o ulozi biotičkih čimbenika na vitalnost poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl.) u poplavnim šumama Hrvatske - FRAXINPRO.  // Zbornik radova seminara “DDD i ZUPP - Invazivne strane vrste-izazov struci" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2018. str. 297-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario
Praćenje stanja šuma hrasta lužnjaka metodama daljinskih istraživanja.  // Šume hrasta lužnjaka u promijenjenim stanišnim i gospodarskim uvjetima / Matić, Slavko ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 103-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ardalić, Bojana; Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante
Monitoring changes in the health status of a horse chestnut avenue using remote sensing and GIS.  // Richness and Diversity of GIS / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum, 2007. str. 283-290 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Ančić, Mario; Seletković, Ante; Lipošćak, Maja
Wetland inventory using remote sensing methods and GIS technology.  // GIS Applications and Development / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: HIZ-GIS Forum, University of Silesia, 2006. str. 262-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ančić, Mario; Pernar, Renata; Seletković, Ante
The Example of Applying GIS and DEM in Forestry.  // GIS in Research & Practice IInd part / Kereković, Davorin (ur.).
Katovice : Zagreb: HIZ-GIS Forum, University of Silesia, 2005. str. 319-324 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pernar, Renata; Bajić, Milan; Vuletić, Dejan; Idžojtić, Marilena; Ančić, Mario; Seletković, Ante
Aerial high resolution imaging of the mistletoe for the assessment of forest decline in fir stands.  // International Society for Photogrammetry and Remote Sensing Symposium: High resolution Earth Imaging for Geospatial Information / Heipke, C. ; Jacobsen, K. ; Gerke, M. (ur.).
Hannover, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kolić, Jelena; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario; Balenović, Ivan
Procjena oštećenosti šuma na analognim i digitalnim infracrvenim kolornim (ICK) aerosnimkama.  // Šumarska znanost: sjećanje na prošlost, pogled u budućnost / Perić, Sanja (ur.).
Jasrebarsko: Hrvatski šumarski institut, 2018. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zagoranski, Franka; Pernar, Renata; Seletković, Ante; Ančić, Mario; Kolić, Jelena
Monitoring the health status of trees in park forest Maksimir using remote sensing methods.  // NATURAL RESOURCES, GREEN TECHNOLOGY AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT-GREEN/3 / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Petravić Tominac, Vlatka ; Panić, Manuela ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Radošević, Kristina ; Gaurina Sarček, Višnja ; Cvjetko Bubalo, Marina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2018. str. 171-171 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barčić, Damir; Vučetić, Marko; Španjol, Željko; Ančić, Mario; Rosavec, Roman
Problematika zaštite borovih sastojina od požara u Hrvatskoj.  // Medpine 3 / Vittorio leone (ur.).
Bari, 2005. str. 59-59 (poster, sažetak, znanstveni)
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Juran, Ivan; Ančić, Mario; Grubišić, Dinka; Pernar, Renata; Gotlin Čuljak, Tanja
Sensitivity of Cereal Leaf Beetle to insecticides in period 2018-2021.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 199-199 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Juran, Ivan; Ančić, Mario; Grubišić, Dinka; Pernar, Renata; Gotlin Čuljak, Tanja
Sensitivity of cabbage flea beetles (Coleoptera: Chrysomelidae) to insecticides.  // 18. meeting of the IOBC-WPRS Working Group ‘Integrated Control in Oilseed Crops’ (IOBC-ICOC)
Rennes, Francuska; online, 2022. str. 65-65 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Juran, Ivan; Ančić, Mario; Grubišić, Dinka; Pernar, Renata; Gotlin Čuljak, Tanja
Sensitivity of stem mining weevils to insecticides in 2019 and 2021.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 197-197 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tanja GOTLIN ČULJAK, Renata PERNAR, Mario ANČIĆ, Ivan JURAN, Dinka GRUBIŠIĆ
Rezistentne populacije repičina sjajnika na piretroide i organofosforne insekticide.  // 59. seminar biljne zaštite
Opatija, Hrvatska, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tanja GOTLIN ČULJAK, Renata PERNAR, Mario ANČIĆ, Ivan JURAN, Dinka GRUBIŠIĆ
Učinkovitost lovnih biljaka u suzbijanju repičina sjajnika.  // 59. seminar biljne zaštite
Opatija, Hrvatska, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pernar, Renata; Seletković, Ante; Jazbec, Anamarija; Ančić, Mario
Assessment of the optimal sample size for the estimation of forest damage using remote sensing methods.  // Forest, Wildlife and Wood Sciences for Society Development- Session 2: Forest inventory and managament
Prag, Češka Republika, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ančić, Mario
Molekularno filogenetski odnosi populacija vrste potočnog raka (Austropotamobius torrentium Schrank, 1803)., 2007., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Ančić, Mario
Molekularno filogenetski odnosi populacija vrste potočnog raka (Austropotamobius torrentium Schrank, 1803)., 2007., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Klarić, Miljenko; Vucelja, Marko; Španić, Nikola; Ančić, Mario
Vodič za brucoše., 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/834195) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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