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Classification of Child Vocal Behavior for a Robot-Assisted Autism Diagnostic Protocol.  // Proceedings of the 26th Mediterranean Conference on Control and Automation / Mišković, Nikola (ur.).
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Petric, Frano; Miklić, Damjan; Cepanec, Maja; Cvitanović, Petra; Kovačić, Zdenko
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Four Tasks of a Robot-assisted Autism Spectrum Disorder Diagnostic Protocol: First Clinical Tests.  // Proceedings of the IEEE Global Humanitarian Technology Conference (GHTC)
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Kovačević, Melita; Kraljević, Jelena; Cepanec, Maja
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Razvojni profili djece s poremećajem iz spektra autizma.  // Rano otkrivanje, dijagnostika i podrška kod poremećaja iz spektra autizma: knjiga sažetaka / Šimleša, Sanja ; Šimanović, Marina (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu – HURID, 2019. str. 109-109 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimleša, Sanja; Zubak, Ivana; Cepanec, Maja; Stošić, Jasmina
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Nica, Francuska, 2019. str. 183-183 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Estoril, Portugal; Lisabon, Portugal, 2018. str. 65-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Children with ASD and Robots - What’s the Connection?.  // The 26th Mediterranean Conference on Control and Automation
Zadar, Hrvatska, 2018. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Roditelji u procesu procjene rane komunikacije: partneri ili pristrani promatrači?.  // 8. međunarodni znanstveni skup "Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima"
Zagreb, Hrvatska, 2012. str. 137-137 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Težak, Dijana; Cepanec, Maja; Ljubešić, Marta
Sex differences in early communication development reveal developmental windows for analyzing early brain maturation.  // SiNAPSA Neuroscience Conference `11 (SNC`11) / Osredkar, D., Koritnik, B., Pelko, M. (ur.).
Ljubljana: SiNAPSA, 2011. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivšac Pavliša, Jasmina; Bonetti, Luka; Pinjatela, Renata; Talian, Katarina; Cepanec, Maja
Usluge za ranu dob u Centru za rehabilitaciju Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta.  // Program i zbornik sažetaka / Cepanec, M., Bučar, M. (ur.).
Zagreb, 2011. str. 39-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ljubešić, M., Ivšac Pavliša, J., Cepanec, M., Šimleša, S.
Uloga obilježja rane komunikacije u diferencijalnoj dijagnostici poremećaja u ranoj dobi.  // Program i zbornik sažetaka Drugog hrvatskog simpozija o ranoj intervenciji u djetinjstvu "Djelovati rano: zašto i kako?" / Cepanec, M ; Bučar, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2011. str. 49-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Logopedska i neuropedijatrijska dijagnostika kontrole sline u dječjoj dobi.  // Drugi hrvatski simpozij o ranoj intervenciji u djetinjstvu Djelovati rano: zašto i kako? / Cepanec, Maja : Bučar, Marina (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID), 2011. str. 45-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Early communication development in premature infants: do ex-preterms show autistic profile?.  // SINAPSA Neuroscience Conference `11 (SNC`11) / Osredkar, D., Koritnik, B., Pelko, M. (ur.).
Ljubljana, 2011. str. 122-122 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cepanec, Maja; Gmajnić, Iva; Ljubešić, Marta
Early communication development of socially deprived children: are there signs of "institutional autism".  // 3. hrvatski kongres neuroznanosti - knjiga sažetaka
Zadar, Hrvatska, 2009. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Cepanec, Maja; Ivšac, Jasmina; Šimleša, Sanja
Obilježja rane komunikacije u djece s perinatalnim ozljedama mozga.  // XVI. Dani psihologije u Zadru, sažetci radova / Vulić-Prtorić, Anita i sur. (ur.).
Zadar, 2008. str. 78-78 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Ivšac, Jasmina; Cepanec, Maja; Šimleša, Sanja
Features of prelinguistic communication as predictors of developmental disorders, delay or normal outcome.  // Developmental Medicine & Child Neurology - European Academy of Childhood Disability / Mejaški-Bošnjak, V ; Bax, M ; Cioni, G (ur.).
Zagreb: Mac Keith Press, 2008. str. 8-9 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimleša, Sanja; Cepanec, Maja
Kako poticati razvoj socijalne kognicije &#8211; prikaz slučaja.  // XVI. Dani psihologije - sažetci radova / Vulić-Prtorić Anita (ur.).
Zadar, 2008. str. 106-106 (predavanje, sažetak, stručni)

Ljubešić, Marta; Šimleša, Sanja; Cepanec, Maja; Ivšac Jasmina; Brozović, Blaženka
Djeca s pre/perinatalnim oštećenjem mozga : što znamo o sociokognitivnom razvoju?.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima : knjiga sažetaka sa 7. međunarodnog znanstvenog skupa = Research in educational and rehabilitation science : book of abstracts of the 7th international scientific conference / Ferić-Šlehan, Martina ; Kranželić, Valentina ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijska biblioteka. Znanstveni niz, Knjiga 18, 2007. str. 109-109 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Gojmerac, Tomislav; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Cepanec, Maja; Šimleša, Sanja; Ljubešić, Marta; Stanojević, Milan
Neuromotor, cognitive and language outcome in children with intrauterine growth retardation.  // Neurologia Croatica. The Second Croatian Congress of Neuroscience. Book of abstracts. / Hajnšek, Sanja (ur.).
Zagreb: Neurologia Croatica, 2007. str. 52-52 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cepanec, Maja; Judaš, Miloš
Adult structure and development of the human fronto-opercular cerebral cortex (Broca`s region).  // Neurologia Croatica / Ivkić, Goran ; Judaš, Miloš ; Klarica, Marijan ; Kostović, Ivica ; Šimić, Goran ; Petanjek, Zdravko (ur.).
Zagreb, 2007. str. 114-115 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cepanec, Maja; Judaš, Miloš
Development of the Human Fronto-opercular Cerebral Cortex (Broca's Region).  // Book of abstracts of the 6th Graz Symposium on Developmental Neurology : Eary Developmental Transformations
Graz, 2007. str. 43-43 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivšac, Jasmina; Cepanec, Maja; Lulić, Sonja; Šimleša, Sanja
Što nam komunikacijski poremećaji otkrivaju o socijalnoj kogniciji i jeziku?.  // Istraživanja u edukacijsko-rehabilitacijskim znanostima : knjiga sažetaka sa 7. međunarodnog znanstvenog skup = Research in educational and rehabilitation science : book of abstracts of the 7th international scientific conference / Ferić-Šlehan, Martina ; Kranželić, Valentina ; Stošić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijska biblioteka. Znanstveni niz ; knj. 18, 2007. str. 110-110 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Cepanec, Maja; Ivšac, Jasmina; Šimleša, Sanja
Transition from Prelinguistic to Linguistic Communication in Children with Early Brain Lesions.  // 13th European Conference on Developmental Psychology : abstracts on CD-ROM
Jena, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ljubešić, Marta; Cepanec, Maja; Krakar, Goran; Stanojević, Milan; Mejaški-Bošnjak, Vlatka
Preverbal communication in children with perinatal hypoxia.  // Lesions in the developing nervous system : theoretical considerations, early detection and perspectives for treatment : Book of Abstracts
Groningen, 2006. str. 55-55 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimleša, Sanja; Cepanec, Maja; Gojmerac, Tomislav; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Ljubešić, Marta
Intrauterine growth retardation: medical problem only?.  // FENS Abstracts ; Vol. 3
Beč, Austrija, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Beč, Austrija, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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