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Belošević, Nikolina; Božić Bogović, Dubravka; Ćutić Gorup, Maja; Đurđulov, Maja; Gerbaz Giuliano, Corinna; Jovanović, Kosana; Karković Takalić, Palma; Košuta, Nataša; Španjol Pandelo, Barbara; Žagar Šoštarić, Petra
Priručnik za studente i mentore izvan sustava visokoga obrazovanja.. Rijeka: Filozofski fakultet u Rijeci, 2023 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Međunarodni znanstveno-stručni skup "500 GODINA FLACIUSA", Zbornik radova, Pula, 2022. / Urošević, Nataša ; Ćutić Gorup, Maja ; Schumann, Marina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Ćutić Gorup, Maja; Potočnjak, Saša
''Odabranici srca'' markizi Juliji Naro Frankopan: privatna korespondencija kao društveni problem. // Širinom filološke misli. Zbornik u čast Diani Stolac / Morić-Mohorovičić, Borana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatska sveučilišna naklada ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022. str. 118-132

Ćutić Gorup, Maja
U potrazi za Biblijom Bernardina Frankopana. // Putovima Frankopana: Frankopanska baština u Primorsko-goranskoj županiji / Srdoč-Konestra, Ines ; Potočnjak, Saša (ur.).
Rijeka: Županija Primorsko-goranska ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018. str. 62-71

Ćutić Gorup, Maja
Istrien zur Zeit der österreichischen Herrschaft. // Kroatiens Küste im Lichte der Habsburgermonarchie / Stojić, Aneta ; Pavić Pintarić, Anita (ur.).
Beč: New Academic Press, 2017. str. 41-53


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Ćutić Gorup, Maja
Vremenska paradoksija u romanu Čarobni brijeg Thomasa Manna.  // Naučni trudove - Plovdivski universitet Paisij Hilendarski. Kniga Filologiâ, 55 (2017), Book 1, Part C;  119-129 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Članovi obitelji Barbo kao zaštitnici reformacije u Pazinskoj knežiji.  // Povijesni prilozi, 50 (2016), 50;  71-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Protestanti u austrijskoj Istri: odjeci ili pokret?.  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 4-5 (2009),  54-64 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Ćutić Gorup, Maja
Robert Kurelić, Daily Life on the Istrian Frontier: Living on a Borderland in the Sixteenth Century, Brepols Publishers, Turnhout 2019., 230 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 37 (2019),  238-240 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Slaven Bertoša, Barban i mletački Loredani: život u pokretu, ljudi i događaji, Pazin-Barban- Pula:Katedra Čakavskog sabora Pazin-Općina Barban-Državni arhiv u Pazinu-Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015., 320 str..  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, X (2015), 10;  169-174 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Slaven Bertoša, Migracije prema Puli: primjer austrijske Istre u novom vijeku, Pazin, Katedra Čakavskog sabora 2012., 176 stranica.  // Povijesni prilozi, 32 (2013), 45;  374-378 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Slaven Bertoša, Osebujno mjesto austrijske Istre: Lupoglavski kraj u srednjem i novom vijeku, Srednja Europa, Zagreb, 2011., 257 str..  // Povijesni prilozi, 30 (2011), 41;  278-281 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Dekret nadvojvode Ferdinanda iz 1599. o izgonu protestanata.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, XXXIII (2009), 63;  77-85 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Znanstveni skup Europska iskustva i nacionalni kurikulum za obvezno obrazovanje u Hrvatskoj, Zagreb, 1. prosinca 2006..  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 2-3 (2008),  257-259 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Ivan Stojković – Dubrovčanin, Konkordancija nepromjenjivih dijelova Biblije: šesnaest biblijskih hermeneutskih postavki, Kršćanska sadašnjost, Zagreb, 2006..  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 2-3 (2008),  280-282 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Ivo Rendić - Miočević, Učenik – istražitelj prošlosti: novi smjerovi u nastavi povijesti, Školska knjiga, Zagreb, 2005..  // Rijeka, XII. (2007), 1.;  136-138 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Znanstveni kolokvij Župa sv. Ane Volosko o 160. obljetnici postojanja, Volosko, 20. rujna 2007..  // Rijeka, XII. (2007), 1.;  131-135 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Holokaust u nastavi: priručnik za nastavnike, Memorijalni muzej holokausta u Sjedinjenim Američkim Državama, Zagreb, 2005..  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, I. (2006), I.;  226-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Ćutić Gorup, Maja
Habsburška vlast u središnjoj Istri u 16. stoljeću.  // Zbornik radova 28. Međunarodnog znanstvenog skupa "Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu" / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2021. str. 269-277 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Kapetani i namjesnici Pazinske knežije kao zaštitnici reformacije.  // Zbornik radova znanstvenog simpozija posvećenog 500. obljetnici reformacije Reformacija: globalni događaj u lokalnoj perspektivi / Grozdanov, Zoran ; Schumann, Marina (ur.).
Zagreb: Teološki fakultet Matija Vlačić Ilirik Zagreb, 2020. str. 117-134 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Doprinos Hansa Ungnada tiskanju hrvatskih protestantskih knjiga.  // Zbornik radova 26. Međunarodnog znanstvenog skupa "Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu" / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2019. str. 155-178 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Svećenici glagoljaši – djelatnici i suradnici uraške tiskare: borci za narodni jezik ili protestanti?.  // Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza / Božić Bogović, Dubravka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2019. str. 85-96 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Sigetska bitka 1566. u djelu Franje Črnka Podsjedanje i osvajanje Sigeta.  // Zrinsko-Frankopanski književni krug nakon 450 godina od pogibije Nikole Šubića Zrinskog Sigetskog: zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanog 26. studenog 2016. godine u starom gradu Ozlju povodom 450-te obljetnice pogibije Nikole Šubića Zrinskog Sigetskog / Jembrih, Alojz ; Bezjak, Stjepan (ur.).
Ozalj: Zavičajni muzej Ozalj, 2019. str. 117-125 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Francesco Barbo als Beschützer der Reformation in der Grafschaft Mitterburg.  // Reformation in Mittel-Europa I.-II. / Kónyová, Annamária ; Kónya, Peter (ur.).
Prešov: Vydavateľstvo Prešovskej univerzity, 2018. str. 122-131 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Promoters of Protestant Thought in the Principality of Pazin.  // The Reformation in the Croatian Historical Lands: Research Results, Challenges, Perspectives / Blažević, Zrinka ; Jambrek, Stanko ; Štefanec, Nataša (ur.).
Zagreb: Biblijski institut Zagreb ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb ; Visoko evanđeosko teološko učilište, Osijek, 2015. str. 151-171 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol; Ćutić Gorup, Maja
Poslovica u nastavi materinskoga jezika i povijesti.  // Parémie národů slovanských VII / doc.PhDr. Eva Mrhačova, CSc ; PhDr. Jiri Muryc, Ph.D ; PhDr. Urszula Kolberova, Ph.D. (ur.).
Ostrava: Ostravská univerzita, Filozofická fakulta, 2014. str. 349-357. (https://www.bib.irb.hr:8443/766779) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Banov, Estela; Ćutić Gorup, Maja
Suvremene usmene predaje kao spremišta kolektivnog pamćenja.  // Usmena predaja: folkloristički aspekti i interdisciplinarna vizura // On legend: folkloristic and interdisciplinary aspect / Marks, Ljiljana i Rudan, Evelina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2014. str. 5-6 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Promoters of Protestant Thought in Pazin County.  // Abstracts ; The Reformation in the Croatian Historical Lands: Research Results, Challenges, Perspectives / Blažević, Zrinka, Jambrek, Stanko, Štefanec, Nataša (ur.).
Zagreb, 2013. str. 44.-44. (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Predstavnici obitelji Barbo kao promicatelji protestantske misli u Pazinskoj knežiji.  // Zbornik sažetaka ; IV. kongres hrvatskih povjesničara 2012. - Sloboda / Galović, Tomislav i Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, Društvo za hrvatsku povjesnicu i Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 68.-68. (predavanje, sažetak, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Reformacija u Pazinskoj knežiji.  // Međunarodni znanstveni skup "Reformacija i njezin odjek u hrvatskim zemljama" (u povodu 450. obljetnice Konzulova prijevoda Novoga Testamenta 1559. i 430. obljetnice smrti Antuna Dalmatina i Stipana Konzula), Zagreb/Buzet, 29.-31. listopada 2009.
Zagreb : Buzet, 2009. str. 10.-11. (predavanje, sažetak, ostalo)

Ćutić Gorup, Maja
Protestanti u austrijskoj Istri: odjeci ili pokret?.  // III. kongres hrvatskih povjesničara: program i sažeci izlaganja
Split, 2008. str. 40.-40. (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Ćutić Gorup, Maja
Suradnja Stipana Konzula Istranina s riječkim kapetanom Francescom Barbom.  // Znanstveni skup "Stipan Konzul i njegovo hrvatsko nasljeđe u doba reformacije"
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja; Vignjević, Sandra
St. Veit am Flaum u vrijeme djelovanja Ungnadovog biblijskog zavoda u Urachu.  // VI. kongres hrvatskih povjesničara ''Kultura''
Rijeka, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Suradnja Stipana Konzula Istranina sa svećenicima glagoljašima iz Pazinske knežije.  // 52. znanstveni skup "Buzetski dani"
Buzet, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Rat i mir (1618.-1648.): posljedice za Europu.  // 9. riječki interdisciplinarni kongres "Mapiranje post-COVID svijeta: društvo, tehnologija, ekonomija"
Rijeka, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja; Vignjević, Sandra
Stipan Konzul kao centralna ličnost velikog uraškog projekta.  // Znanstveno-stručni skup posvećen 500. obljetnici rođenja Stjepana Konzula Istranina i baštini uraške tiskare
Pula, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Habsburger Gegenreformation und ihre Rolle bei der Bekämpfung der Reformation in der Grafschaft Mitterburg.  // Internationale Konferenz: Deutsch als Fachsprache in der kroatischen Rechtskultur
Rijeka, Hrvatska, 2020. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Širenje protestantske misli u Pazinskoj knežiji u Vlačićevo doba.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup 500 godina Flaciusa (Programski odbor)
Pula, Hrvatska, 2020. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Habsburška vlast u središnjoj Istri u 16. stoljeću.  // 28. Međunarodni znanstveni skup Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Osijek, Hrvatska, 2020. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Nijemci i Austrijanci kao upravitelji i kapetani Pazinske knežije u 16. i 17. stoljeću.  // 27. Međunarodni znanstveni skup "Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu"
Osijek, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Prilog metodologiji istraživanja reformacije i katoličke konfesionalizacije na primjeru habsburške Istre.  // Četvrta medievistička znanstvena radionica u Rijeci
Rijeka, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
St. Veit am Flaum u relacijama biskupa Svetoj Stolici u vrijeme "zadnjeg Habsburgovca".  // Okrugli stol:Istraživački potencijal arhivskoga gradiva o Rijeci 18. stoljeća
Rijeka, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Potočnjak, Saša; Ćutić Gorup, Maja; Perak, Benedikt
Rekonstrukcija književnopovijesnoga i kulturnoga kruga Alpe – Jadran u ranom novom vijeku u kontekstu djelovanja plemićkih obitelji Frankopana uz pomoć digitalnih alata (projekt Frankostrukcija).  // 5. dani ICARUS-a u Hrvatska & 23. ICARUS godišnja konvencija / 5th Croatian ICARUS Days & ICARUS Convention #23 Interactive Archives: Digital Challenges & Collaborative Networks
Pula, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Bernardin Frankopan i Francesco Barbo: od lokalnog do međunarodnog prevoditeljskog projekta.  // Odabrane teme iz povijesti obitelji Frankopan
Rijeka, Hrvatska, 2019. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Potočnjak, Saša; Ćutić Gorup, Maja; Perak, Benedikt
‘Digitalna humanistika’ u književnohistoriografskim istraživanjima (projekt „Frankostrukcija“ i suradničko web mjesto „Gaartlic“).  // Riječki filološki dani 12.
Rijeka, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Pokretači reformacijskog vala u Pazinskoj knežiji.  // Međunarodni simpozij “Reformacija: globalni događaj u lokalnoj perspektivi”
Zagreb, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Suradnici uraške tiskare iz Pazinske knežije.  // Peti kongres hrvatskih povjesničara: krize, sukobi i solidarnost u povijesnoj perspektivi
Zadar, Hrvatska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ćutić Gorup, Maja
Radionica Kampor i Jasenovac.  // Promišljanje holokausta nakon šezdeset godina
Rijeka, Hrvatska, 2006. (radionica, neobjavljeni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Ćutić Gorup, Maja
Protestantizam u Pazinskoj knežiji: odjeci ili pokret?., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Ćutić Gorup, Maja
Paradoksija kao oblikovni princip romana "Čarobni brijeg" Thomasa Manna., 2008., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Jagodar, Josip
Kronika dobrovoljnog vatrogasnog društva Slavonski Kobaš od 1930. do 1945. s kratkim pregledom povijesti vatrogastva., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Ivan Ćutić
Analiza potencijala kogeneracije u uslužnom sektoru u Hrvatskoj., 2009., diplomski rad, diplomski, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Ćutić Gorup, Maja
Historische Gestalten im Drama des 18. Jahrhunderts., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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