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Dragun, Dragica
Dnevnička proza u hrvatskoj književnosti za djecu i mlade.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2016 (monografija)

Belić, Marina; Budaić, Andrija; Česko, Štefan; Jurjević, Jelica; Kasč, Vesna; Karalić, Ljerka; Knezović, Mira; Kozmar, Dragutin; Marov, Đurđica; Miler, Damir et al.
Povjesnica Medicinske škole Osijek 1947. - 1997... Osijek: Medicinska škola Osijek, 1997 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Periš, Lucija; Dragun, Dragica
Value and Genre Analysis of Verne's Novel Around the World in 80 Days. // Zbornik radova znanstvenih konferencija Učiteljskog fakulteta na mađarskom jeziku / Horák, Rita ; Kovács Zsolt, Cintia ; Námesztovszki Márta (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2020. str. 168-178

Dragun, Dragica
O romanima Sanje Pilić (kulturološki i recepcijski). // Zbornik radova XI Međunarodne naučno-stručne konferencije „Unapređenje kvalitete života djece i mladih“ / Nikolić, Milen ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Off-set, 2020. str. 681-693

Dragun, Dragica; Strahinić Milan
Uzroci i posljedice sociokulturnih anomalija u romanu Zeleni pas Nade Mihelčić. // Zbornik 4. Međimurski filološki i pedagoški dani, Jezik, književnost i obrazovanje - suvremeni koncepti / Višnjić-Jevtić, Adrijana ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Lapat, Goran ; Mikulan, Krunoslav (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 45-53

Dragun, Dragica
Sanja’s Diaries of Paulina P. // Módszerek és teóriák: X. Tantárgy-pedagógiai Nemzetközi Tudományos Konferencia idegennyelvű előadása / Bordás, Sándor (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2019. str. 71-79

Dragun, Dragica
When gaffers go to the secretariate: On the specific linguistic code in children's/YA diary prose. // Children and Languages Today: First and Second Language Literacy Development / Flegar, Željka ; Moritz, Ivana (ur.).
Wilmington (DE): Vernon Press, 2019. str. 129-153

Dragun, Dragica; Bošnjak, Marijana
S (ne)mjerom (O oniomaniji u Izgubljenoj u ormaru Melite Rundek). // U jezik uronjeni / Smajić, Dubravka i dr. (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 77-85

Dragun, Dragica
Čudnovate zgode šegrta Hlapića na kazališnim pozornicama. // "Šegrt Hlapić". Od čudnovatog do čudesnog / Majhut, Berislav ; Narančić Kovač, Smiljana ; Lovrić Kralj, Sanja (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti ; Matica hrvatska, 2015. str. 475-482

Dragun, Dragica
Korelacija ilustracije i teksta u poeziji i prozi Grigora Viteza. // Veliki vidar - stoljeće Grigora Viteza / Protrka Štimec, Marina ; Zalar , Diana ; Zima, Dubravka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 49-58
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Dragun, Dragica; Kurilj, Ivana
Upoznatost s prozom o teškoćama u razvoju u dječjoj književnosti.  // Lingua Montenegrina, XV/2 (2022), 30;  457-482 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragun, Dragica
Researching texts on developmental disabilities in children's literature and their application in practice.  // Évkönyv, 16 (2021),  61-81 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragun, Dragica
Istraživanje recepcije romana ratne tematike – Moj tata spava s anđelima (Mali ratni dnevnik) Stjepana Tomaša.  // Detinjstvo, 64 (2020), 1;  90-97 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragun, Dragica
Sleng u hrvatskoj dnevničkoj prozi za mlade.  // Detinjstvo, XLII (2016), 4;  39-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dragun, Dragica
Cultural elemens in the texts of Sanja Pilić.  // Revija za elementarno izobraževanje, 4 (2011), 1-2;  95-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dragun, Dragica
Remitologizacija u dječjoj književnosti.  // Detinjstvo, XXXVII (2011), 2;  109-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Dragun, Dragica
Dramski tekstovi Sunčane Škrinjarić.  // Hrvatski, VI (2008), 2;  209-218 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dragun, Dragica
Hrvatski naš... Stjepka Težaka.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 18 (2007), 2;  128-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Delaš, Magdalena; Dragun, Dragica
Recepcija Andersenovih bajki i metodička interpretacija bajke Ružno Pače u nižim razredima osnovne škole.  // Život i škola: časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovan, 18 (2007), 2;  71-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Mišković, Marina; Dragun, Dragica
Elementi proze u trapericama u Majetićevu romanu Čangi.  // Detinjstvo, XLI (2015), 3;  44-52 (podatak o recenziji nije dostupan, znastveni, znanstveni)

Dragun, Dragica
Drugi i drugačije u Gavranovim tekstovima za djecu i mladež.  // Detinjstvo, XXXIX (2013), 1;  69-75 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni, ostalo)

Dragun, Dragica
Marija – sin i/ili kći? Pitanje roda i spola u romanu Rode Rode Vragolije tatina sina Marije.  // Detinjstvo, XXXVIII (2012), 1;  33-40 (podatak o recenziji nije dostupan, znastveni rad, znanstveni)

Dragun, Dragica
O slikovnicama Sunčane Škrinjarić.  // Norma, XVI (2009), 1;  31-41 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Dragun, Dragica
Zlatni danci iz osječke Jägerove ulice.  // Hrvatski, II. (2004), 1-2;  103-107 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kurilj Ivana; Dragun, Dragica
Teškoće u razvoju kao tema slikovnica za djecu.  // Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 562-578 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Autobiografska proza Zore Ruklić.  // Šesti hrvatski slavistički kongres / Botica, Stipe i dr. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018. str. 667-674 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Utjecaj masovnih medija i virtualne komunikacije na primjeru romana "Imaš fejs?" Jasminke Tihi Stepanić.  // XII. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 512-517 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Cultural Remembrance of a Girl.  // Cultural Memory / Gligorova Bela ; Kiting Ben ; Novska Nikolina (ur.).
Skopje: Mi-An, 2014. str. 165-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica; Mišković, Marina
Suvremeni brojevnosimbolički pristup tradicionalnome (na primjeru Grimmovih bajki).  // Zlatni danci 14 – Suvremena dječja književnost II / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu, 2013. str. 221-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Društveni učinak fikcionalno-znanstvene proze (Julijana Matanović i Anka Dorić One misle da smo male).  // Edukacija za budućnost / Arnaut, Muhamed (ur.).
Zenica: Pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici, 2012. str. 439-447 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Putopisne epizode u književnosti za djecu i mladež.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 13 –Suvremena dječja književnost / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Filozofski fakultet sveučilišta u Pečuhu, 2012. str. 255-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Usporedno čitanje bosanskohercegovačke i hrvatske dnevničke proze za djecu i mladež (Zlatin dnevnik Zlate Filipović i Mali ratni dnevnik Stjepana Tomaša).  // Bosanskohercegovački slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 2 / Halilović, Sehanid (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 227-236 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Stripska umjetnost kao područje darovitosti mladih.  // Zbornik s međunarodnog znanstvenog skupa A thetséges tunulókkal való munka módszertana / Takač, Marta (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom sadu, 2011. str. 611.-619. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Urbani prostor ulice u dječjoj književnosti (u prozama J. Truhelke, M. Matošeca, N. Pulića, M. Rundek, P. Pavličića i T. Bilopavlovića).  // Zbornik izabranih radova VIII. saziva bienalnog međunarodnoga znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetoga stoljeća, Ivan Slamnig – Boro Pavlović, postmodernitet / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 165-173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Od "Kaktus bajki" do "Kuće od slova".  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 10 – Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Hrvatski znanstveni zavod Pečuh, 2009. str. 163-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica; Nagulov Franjo
Animirana Sunčana: Uloga Sunčane Škrinjarić u animaciji Čudesne šume i Čarobnjakova šešira.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 10 – Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Hrvatski znanstveni zavod Pečuh, 2009. str. 299-306 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nagulov, Franjo; Dragun, Dragica
Gardašev prvi kontakt.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 9 – Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Filozofski fakultet Pečuh, MH Osijek, 2008. str. 97.-120. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Dječje pjesništvo Ante Gardaša.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 9 – Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Filozofski fakultet Pečuh, MH Osijek, 2008. str. 198-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Mitsko naslijeđe u djelima Jasne Horvat.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 8 – Mitovi i legende / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Filozofski fakultet Pečuh, MH Osijek, 2007. str. 245.-259. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Književnoznanstveni diskurs A. Flakera, C. Milanje i B. Donata o književnosti za djecu i mlade.  // Zbornik izabranih radova VII. saziva međunarodnoga znanstvenog skupa Modernitet druge polovice dvadesetoga stoljeće, Ivan Slamnig – Boro Pavlović, postmodernitet / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 231-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dragun, Dragica
Slika obitelji u dječjim slikovnicama.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 7 – Obitelj u književnosti za djecu i mladež / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Filozofski fakultet Pečuh, MH Osijek, Osijek, 2006. str. 157.-166. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Dragun, Dragica; Mesarić, Jasminka
Uprizorenja Priča iz davnine.  // Stoljeće Priča iz davnine / Kos Lajtman, Andrijana ; Lovrić Kralj, Sanja ; Kujundžić Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, 2018. str. 577-585 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dragun, Dragica
Bez vode, umjetne noge i obrazovanja – najava odlaska iz Afganistana u dječjem tekstu.  // Zbornik radova znanstvenih konferencija učiteljskog fakulteta na mađarskom jeziku / Borsos, Eva i dr. (ur.).
Novi Sad : Subotica: Sveučilišteu Novom Sadu, Učiteljski fakultet namađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2018. str. 55-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Prce, Martina; Dragun, Dragica
Igra i  nasilje u romanima Milivoja Mtošeca.  // Zbornik radova znanstvenih konferencija Učiteljskog fakulteta na mađarskom jeziku / Horák, Rita ; Kovács Zsolt Cintia ; Námesztovszki Márta (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom jeziku, 2021. str. 241-249 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dragun, Dragica
Fikcionalno-znanstvena proza (Julijana Matanović i Anka Dorić One misle da smo male).  // XIV. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj ; Magyarországi Horvátok Tudományos Intézete,, 2019. str. 553-568 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Dragun, Dragica
Dnevnik za djecu i mlade u hrvatskoj književnosti., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Periš, Lucija
Elementi fantastike u Carrollovoj Alisi u Zemlji Čudesa., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet Osijek, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1035791)
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