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Kos, Stela; Pisk, Silvija
Moslavačke priče iz davnine : moslavačka srednjovjekovna baština kroz povijest i legende.. Popovača: Povijesna udruga Moslavina, 2022 (monografija)

Kos, Stela; Pisk, Silvija
Once upon a time in Moslavina : Moslavina medieval heritage through history and legends.. Popovača: Povijesna udruga Moslavina, 2022 (monografija)

Silvija Pisk
Garićgradska kronika: povijesna studija kastruma Garić... Zagreb: FF Press, 2021 (monografija)

Pisk, Silvija
Pustinjaci podno Garić planine.. Zagreb: Leykam International, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/886678)
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Castrum bene 16 : Castle and Economy : Proceedings of The 16th International Castellogical Conference. / Pisk, Silvija (ur.). Popovača: Povijesna udruga Moslavina, Muzej Moslavine, 2021 (zbornik)

Castrum bene 16 : Kutina - Sisak, Sisak - Moslavina County, Croatia, May 21st - 25th 2019 : book of abstracts and fieldtrip guides = Zusammenfassungen der Vorträge und Exkursionsführer = knjiga sažetaka i vodič po ekskurzijama / The 16th International Castellological Conference = 16. Internationale Konferenz für Burgenforschung = 16. međunarodna burgološka konferencija. / Pisk, Silvija ; Kos, Stela (ur.). Kutina: Povijesna udruga Moslavina, Muzej Moslavine, 2019 (zbornik sažetaka)
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Pisk, Silvija
Historical Castle Studies: Castle Garig in the Region of Moslavina, Croatia. // Evul mediu neterminat, Omagiu adus profesorului Adrian Andrei Rusu cu ocazia împlinirii vârstei de 70 de ani = The unfinished Middle Ages, Studies in honour of professor Adrian Andrei Rusu on his 70th birthday / Iegar, Gianina-Diana ; Szőcs, Péter Levente ; Rusu, Gabriela ; Vasilescu, Florela (ur.).
Cluj-Napoca: Editura Mega, 2022. str. 455-471

Gračanin, Hrvoje; Pisk, Silvija
Sjeverozapadna Hrvatska u ranome srednjem vijeku. // Nova zraka u europskom svjetlu. Hrvatske zemlje u ranome srednjem vijeku (oko 550 - oko 1150) / Nikolić Jakus, Zrinka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2015. str. 345-366. (https://www.bib.irb.hr:8443/856202)

Pisk, Silvija
Mittelalterliche Burgen in Kroatien zwischen dem akademischen und den populär-wissenschaftlichen Zugang: auserwählte Beispiele. // The Castle as Social Space (Castrum Bene 12) / Katarina Predovnik (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2014. str. 247-255. (https://www.bib.irb.hr:8443/716122)

Pisk, Silvija
Violence against the Paulines in Late Medieval Slavonia (with Special Reference to the Pauline Monastery of the Blessed Virgin Mary on Moslavina Mountain). // Ecclesia et Violentia Violence against the Church and Violence within the Church in the Middle Ages / Kotecki, Radosaw ; Maciejewski, Jacek (ur.).
Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2014. str. 41-53

Pisk, Silvija
Mittelalterliche Paulinerklöster auf dem Gebiet des heutigen Kroatiens (mittelalterliches Slawonien) und der Slowakei. // Slovakia and Croatia : historical parallels and connections (until 1780) / Martin Homza, Jan Lukačka, Neven Budak (ur.).
Bratislava : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 428-436

Pisk, Silvija
Crkve na području Garića, Gračenice i Moslavine s obzirom na popis župa iz 1334.. // Spomenica Josipa Adamčeka / Roksandić, Drago ; Agičić, Damir (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 53-62
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Pisk, Silvija; Kos, Stela
Moslavačke srednjovjekovne utvrde kroz povijest i legende.
Popovača: Povijesna udruga Moslavina, 2013

Kos, Stela; Pisk, Silvija; Uroda Kutlić, Jasmina
Jelengrad kroz povijest i legende.
Popovača: Povijesna udruga Moslavina, 2007
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Pisk, Silvija
Kroz dokumente pavlinskog samostana BDM na Gariću: mreža braće pustinjaka u srednjovjekovnoj Slavoniji.  // Zbornik Moslavine ..., 17 (2021),  55-63 (članak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Migracije stanovništva Kraljevine Slavonije prema Gradišću: Moslavina i vlastelinstva obitelji Erdödy.  // Zbornik Moslavine ..., 16 (2018),  55-68 (članak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Odnos Sigismunda Luksemburškog i Barbare Celjske prema pavlinskom redu u kasnosrednjovjekovnoj Slavoniji.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 19 (2017), 1;  9-13 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Burgološke povijesne studije - moslavačka utvrda Garićgrad.  // Zbornik Moslavine ..., 15 (2016),  4-15 (članak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Plemstvo Križevačke županije i pavlini samostana Blažene Djevice Marije na Gariću – izabrani primjeri.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 17 (2015), 1;  105-112 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Lokalitet Klinac(grad).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 44 (2012), 1;  269-302 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pisk, Silvija
Toponim Garić u povijesnim izvorima.  // Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, 4 (2011),  1-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Šuma i drveće u latinskim srednjovjekovnim dokumentima: primjer moslavačkog kraja.  // Ekonomska i ekohistorija. Časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, 4 (2008), 1;  64-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pisk, Silvija
Kolomanov put u Moslavini – prilog poznavanju komunikacija i spomeničke baštine u Moslavini.  // Historijski zbornik, 58 (2005),  29-38 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Nikolić Jakus, Zrinka; Pisk, Silvija
Banovina u srednjem vijeku.  // Hrvatska revija, 21 (2021), 1;  11-17 (članak, stručni)

Kos, Stela; Pisk, Sivija
Postapokaliptična budućnost knjige u Knjižnici Filozofskog fakulteta u Zagrebu : interdisciplinarnost i suradnja u AKM zajednici.  // Seminar Arhivi, knjižnice, muzeji, 22 (2018),  352-365 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pisk, Silvija; Kos, Stela
Srednjovjekovne moslavačke utvrde.  // Povijest u nastavi, 24 (2014),  133-144 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Pisk, Silvija
Toponim Gračenica u srednjem vijeku.  // Zbornik Moslavine, 13 (2012),  29-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Pisk, Silvija
Prilog povijesti srednjovjekovnih pavlinskih samostana: prava i povlastice samostana Blažene Djevice Marije na Gariću (Moslavačka gora).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 43 (2011), 1;  149-186 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Pisk, Silvija
Garić, Gračenica i Moslavina - upravna područja (županije, komitati i distrikti) u srednjem vijeku.  // Zbornik Moslavine, 11/12 (2009),  40-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Pisk, Silvija
Od potoka do naselja – toponim Kutina kroz povijest.  // Zbornik Moslavine ..., 9/10 (2007),  13-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Pisk, Silvija
"Burg und Wirtschaft“ in schriftlichen mitelalterlichen Quellen – Fallstudie Regnum Sclavoniae.  // Castle and Economy: Proceedings of The 16th International Castellological Conference / Pisk, Silvija (ur.).
Popovača: Muzej Moslavine Kutina ; Povijesna udruga Moslavina, 2021. str. 384-395 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Honor banatus und die kroatischen Burgen.  // Castrum Bene 15, A castle as a status symbol / Boguszewicz, Artur ; Radziszewska, Janina (ur.).
Wrocław: Uniwersytet Wroclawski, 2020. str. 75-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Pauline monasteries in Medieval Croatia: Monastic wealth sources.  // Monastic Life, Art and Technology in 11th-16th centuries / Burnichioiu, Ileana (ur.).
Alba Iulia: Mega Publishing House, 2019. str. 189-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Várkutatás a kortárs horvát történetírásban – kérdések és kihívások.  // Castrum Bene 22 / Feld, István (ur.).
Budimpešta: Castrum Bene Egyesület, 2019. str. 5-12 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Our Lady of Garić.  // Sacralisation of Landscape and Sacred Places, Proceedings of the 3rd International Scientific Conference of Medieval Archaeology of Institute of Archaeology / Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2018. str. 335-342. (https://www.bib.irb.hr:8443/1132582) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Gjuro Szabo i Moslavina.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Hrvatski povjesničari umjetnosti: Gjuro Szabo (1875. – 1943.) / Špikić, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2018. str. 163-180 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Mittelalterliche Paulinerklöster auf dem Gebiet des heutigen Kroatiens (mittelalterliches Slawonien) und der Slowakei.  // Međunarodna konferencija Slovensko a Chorvátsko: Historické paralely a Vzťahy (do roku 1780) / Slovačka i Hrvatska: povijesne paralele i veze (do godine 1780.
Bratislava, Slovačka; Levoča, Slovačka, 2011. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Osmanlije i Moslavina: prilog povijesti osmanlijskog osvajanja moslavačkog kraja.  // Proceedings of the IVth International South-East Europe Turkology Symposium / Hazif, Nimetullah (ur.).
Prizren: BAL-TAM, 2011. str. 91-98 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Odnos Vladislava II. i Ludovika II. Jagelovića prema plemstvu u Hrvatskoj s posebnim osvrtom na Moslavinu.  // Poljska i Chorwacja w Europie środkowej / Zurek, Piotr (ur.).
Bielsko-Biala: Wydzial Humanistyczno-Spolezny ATH, 2007. str. 48-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pisk, Silvija
Reise durch Moslavina zu Beginn des 20. Jahrhunderts.  // Internationales Kulturhistorisches Symposion Mogersdorf 2004 in Nagyatad
Kaposvár: Somogy Megye Kozgyulese, 2005. str. 93-96 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pisk, Silvija
Mittelalterliche Burgen in Kroatien zwischen dem akademischen und den populär-wissenschaftlichen Zugang: auserwählte Beispiele.  // 12. mednarodna kastelološka konferenca Castrum Bene: Grad kot družbeni prostor
Ljubljana, Slovenija, 2011. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Pisk, Silvija
Ordo sancti Pauli primi eremitae i vinogradarstvo u kasnosrednjovjekovnoj Slavoniji.  // Vino i vinogradarstvo u povijesti Slavonije, Srijema i Baranje / Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod : Erdut: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2020. str. 149-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Pisk, Silvija
Castle Garić and honor banatus.  // Fortifications, defence systems, structures and features in the past / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2019. str. 343-352 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kos, Stela; Pisk, Silvija
Moslavačka srednjovjekovna utvrda Jelengrad.  // Održivost kulturne baštine : znanstveno-stručni skup / Horvatin, Mirela (ur.).
Zagreb : Velika Gorica: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2022. str. 91-91 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Ordo sancti Pauli primi Eremitae u kasnom srednjovjekovlju i sloboda: mogućnost slobodnog djelovanja pavlina s obzirom na pravila pavlinskog reda s posebnim osvrtom na pavlinski samostan Blažene Djevice Marije na Gariću.  // Sloboda : zbornik sažetaka ; IV. Kongres hrvatskih povjesničara / Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ), 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Pavlinski samostan Blažene Djevice Marije na Gariću (Moslavačka gora).  // III. kongres hrvatskih povjesničara (knjiga sažetaka)
Zagreb, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pisk, Silvija
Kolomanov put u Moslavini.  // II. kongres hrvatskih povjesničara : Hrvatska i Europa - integracije u povijesti (knjiga sažetaka)
Zagreb: FF Press, 2004. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša; Pisk, Silvija
Novootkriveni kasnosrednjovjekovni kompleks u Šumi Obrovi kod Grubišnog Polja.  // Međunarodni znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva: Arheološka istraživanja Bjelovarsko-bilogorske županije i okolnih krajeva
Bjelovar, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje; Pisk, Silvija
Pisani izvori o šumama u savsko-dravskom međuriječju u kasnoj antici i srednjem vijeku.  // Slavonske šume kroz povijest/Forests in Slavonia through History. Program skupa i sažeci izlaganja Knjiga sažetaka / Župan, Dinko ; Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Gradska knjižnica Slavonski Brod, 2015. str. 16-16 (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pisk, Silvija
Bibliografija radova o ustanku Batona.  // Znanstveno savjetovanju Bellum Batonianum MM ; Rat protiv Batona: Dvije tisuće godina
Zagreb, Hrvatska, 2009. (ostalo, neobjavljeni rad, stručni)

Pisk, Silvija
Usporedba krajiškog i civilnog seljaštva Moslavine sredinom 18. stoljeća - društvene i gospodarske promjene između legalnih praksi i nasilja.  // 3. međunarodna konferencija podprojekta Podravska višegraničja: Hrvatska 1755. godine: društvene i gospodarske promjene između legalnih praksi i nasilja / Kroatien im Jahr 1755: gesellschaftliche und wirtschaftliche Veränderungen zwischen legalen Praxen und Gewalt
Križevci, Hrvatska; Veliki Raven, Hrvatska; Koprivnica, Hrvatska, 2005. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pisk, Silvija
Veze Drave i planova za isušivanje Lonjskog polja.  // 2. međunarodna konferencija podprojekta Podravska višegraničja: Ekohistorija Podravskog višegraničja (od cca 15. stoljeća-1918. godina)
Koprivnica, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pisk, Silvija
Proces opustošivanja južnog dijela Križevačke županije cca 1450-1550..  // 1. međunarodna konferencija podprojekta Podravska višegraničja: Ethno-confessional Changes in the Križevci County and the Varaždin Generalate in the Early Modern Period (c 1450-1750)
Križevci, Hrvatska, 2002. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc19]Doktorske disertacije


Pisk, Silvija
PAVLINSKI SAMOSTAN BLAŽENE DJEVICE MARIJE NA GARIĆU (MOSLAVAČKA GORA) I NJEGOVA ULOGA U REGIONALNOJ POVIJESTI., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Kos, Stela; Pisk, Silvija; Lepur, Ante; Udiljak, Vinko; Rajzer, Borna; Vukas, Orsat
Zavod za hrvatsku povijest, 1971-2021.., 2022. (izložba).

Kos, Stela; Pisk, Silvija; Lepur, Ante; Udiljak, Vinko; Rajzer, Borna; Vukas, Orsat
135 godina Zbirke za povijest., 2021. (izložba).

Kos, Stela; Pisk, Silvija
Mirjana Gross, povjesničarka posebnog kova., 2019. (izložba).

Kos, Stela; Cahun, Inja; Pisk, Silvija
Frankenstein's Mad Scientist Laboratory., 2018. (izložba).

Kos, Stela; Pisk, Silvija, Cahun, Inja
Postapokaliptična budućnost knjige., 2018. (izložba).

Pisk, Silvija
Predgovor., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pisk, Silvija
SERMO, ban ; ROLAND IZ PLEMENA RATOLD, ban., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Pisk, Silvija
ODORJANSKA ŽUPA ; NOVAKOVIĆI, plemeniti rod ; OSTROG ; OSOR ; OZALJ ; PALIŽNA, Ivan ; PALIŽNA, plemićka obitelj ; PAVAO OD UGLA, ban ; PAVAO OD PEĆI, ban ; PEKTAR, JOAKIM.., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Pisk, Silvija
MOROVIĆ, Matija ; MOROVIĆKI, ugledni plemićki rod ; MONUMENTA SLAVORUM ; MOSLAVAČKI, plemićki rod ; MOSLAVINA ; MRATINAC, lički župan ; MODRUŠ ; MOGOROVIĆI, obitelj ; NIKOLA OD GACKE, ban ; NIN., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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