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Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 206-211 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor
Comparison of condition status of two elite Croatian male handball players.  // New ideas in Sport Science : proceedings book / Starosta, W. ; Osinski, O. (ur.).
Leszno, Poljska, 2003. str. 319-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Bedić, Damir; Gruić, Igor
Povezanost bazičnih motoričkih sposobnosti i brzine kretanja igrača s loptom u rukometu.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 107-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor
Changes in physical conditioning status of female handball players during the preparation period.  // Proceedings book of 3rd International Scientific Conference on Kinesiology, "Kinesiology new perspective / Milanović, Dragan i Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 386-389 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Pažin, Krešimir; Bolčević, Filip; Gruić, Igor
Kinematička analiza tehnike u rukometu.  // Kondicijska priprema sportaša 2016 / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Knjaz, Damir (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakutet Sveučilišta u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2016. str. 63-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor
Odnosi sadržajnog, formalnog i funkcionalnog procjenjivanja izvedbi elemenata tehnike u kompleksnim kineziološkim aktivnostima na primjeru sportske igre: Rukomet.  // 23. Ljetna škola kineziologa "Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditeto" / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 526-532 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko; Sporiš, Goran; Šango, Jurica; Gruić, Igor; Novak, Dario; Vidranski, Tihomir; Segedi, Ivan; Mikulić, Pavle; Perestegi, Stjepan et al.
Dijagnostika specifičnih kondicijskih sposobnosti.  // Kondicijska priprema sportaša 2012.| 10. godišnja međunarodna konferencija / Jukić, I ; Cvita, G ; Šalaj, S ; Milanović, L ; Wertheimer, V ; (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilište u Zagreb ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2012. str. 281-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ohnjec, Katarina; Zoretić, Dajana; Gruić, Igor
Fenomenologije salezijanskog pokreta i olimpizma u sportskom odgoju mladih u Hrvatskoj i svijetu.  // Kineziološki sadržaji i društveni život mladih / Andrijašević, M. ; Jurakić, D. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 210-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bjelobrk, Mirela; Ohnjec, Katarina; Gruić, Igor
Primjena poligona prepreka u radu sa rukometašicama mlađih dobnih skupina.  // Zbornik radova 18. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: "Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 262-263 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Milanović, Dragan
Mjerenje i vrednovanje funkcionalnih sposobnosti vrhunskih rukometaša i rukometašica u pripremnom periodu.  // Zbornik radova 7. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša "Trening izdržljivosti" / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita, Šalaj Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera, 2009. str. 327-331 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina
Sadržaji rukometne igre u didaktičkim radionicama za djecu predškolske i mlađe školske dobi &#8211; modaliteti primjene u slobodnom vremenu u funkciji unaprjeđenja općeg antropološkog statusa.  // Upravljanje slobodnim vremenom sadržajima sporta i rekreacije / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 251-256 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Trošt Bobić, Tatjana
Programi treninga i natjecanja u vrhunskom ženskom rukometu u Hrvatskoj – incidencija ozljeđivanja kao posljedica neusklađenosti trendova i mogućnosti.  // 8. konferencija o sportu Aple-Jadran : zbornik radova / Gracin, F. ; Klobučar, B. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 86-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan
Mini handball in physical education curriculum for primary school children.  // Conference Proceedings of The First Special Focus Symposium on Kinesiological Education in Pre School and Primary Education / Šimović, Vladimir (ur.).
Zadar, 2008. str. 61-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ohnjec, Katarina; Gruić, Igor; Vuleta, Dinko
Rezultati hrvatskih rukometnih reprezentacija - pokazatelj trenutnog stanja.  // "Stanje i perspektive razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb, 2008. str. 340-345 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ohnjec, Katarina; Gruić, Igor; Vuleta, Dinko
Analiza nekih pokazatelja situacijske efikasnosti Hrvatske ženske rukometne reprezentacije na Europskom prvenstvu u Švedskoj 2006. godine.  // Zbornik radova II. međunarodnog simpozija "Nove tehnologije u sportu" / Smajović, Nusret (ur.).
Sarajevo, 2007. str. 128-132 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Vuleta, Dinko
Dijagnostički postupci za procjenu kondicijske pripremljenosti mlađih dobnih skupina u rukometu - problemi i prijedlozi.  // Zbornik radova 5. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša / Igor Jukić, Dragan Milanović, Sanja Šimek (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 272-277 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor
Rukomet &#8211; samo sport ili aktivnost s funkcijom optimalnog biopsihosocijalnog razvoja djece i mladih.  // Zbornik radova VII. Konferencije o športu Alpe-Jadran
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 2007. str. 207-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Smajlagić, Irfan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Modeliranje pojedinačnog treninga bazičnih i specifičnih motoričkih sposobnosti kadetske rukometne reprezentacije.  // Zbornik radova 5. godišnje međunarodne konferencije &laquo ; Kondicijska priprema sportaša 2007&raquo ; / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan, Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 87-91 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Vuleta, Dinko; Ivan, Vrbik
Analiza rezultatskog tijeka rukometnih utakmica.  // Zbornik radova VII. konferencije o sportu Alpe- Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2007. str. 367-377 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Gruić, Igor
Bazični i specifični energetski trening na rukometnom terenu.  // XXX. Seminar za rukometne trenere: zbornik radova / Bojić-Ćaćić, Lidija (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2006. str. 3-6 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor; Jukić, Igor
Mjerenje, vrednovanje i prezentacija kondicijske pripremljenosti u rukometu.  // XXX. jubilarni središnji seminar trenera Hrvatskog rukometnog saveza: zbornik radova / Bojić-Ćaćić, Lidija (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2006. str. 46-60 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Gruić, Igor; Šimek, Sanja
Planiranje i programiranje treninga rukometaša od početnika do svjetskih prvaka.  // XXX. jubilarni središnji seminar trenera Hrvatskog rukometnog saveza: zbornik radova / Bojić-Ćaćić, Lidija (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2006. str. 7-32 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina
Anaerobni trening rukometaša u dvoranskim uvjetima.  // Zbornik radova XXIX. Seminara rukometnih trenera / Matijević, Mato (ur.).
Zagreb: Hrvatski rukometni savez, 2005. str. 22-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina
Informatizacija u rukometu.  // 14. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske ; "Informatizacija u području edukacije, sporta i sportske rekreacije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 256-261 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Šimek, Sanja; Gruić, Igor
Dijagnostika treniranosti rukometaša u funkciji kondicijske pripreme.  // Zbornik radova XXVIII. seminara rukometnih trenera / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Hvatski rukometni savez, 2004. str. 26-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Milanović, Luka; Nakić, Josipa; Harasin, Dražen
Pretvarajući trening.  // XXVIII. seminar trenera: zbornik radova / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2004. str. 10-16 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Červar, Lino; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Specifična izdržljivost rukometaša.  // Zbornik radova 2. godišnje međunarodne konvencije &laquo ; Kondicijska priprema sportaša&raquo ; / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2004. str. 179-185 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Bedić, Damir
Rukometni sadržaji u hrvatskom turizmu.  // Sport u turizmu : zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 2004. str. 169-176 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Stvaranje motoričkih navika u kolektivnom napadu.  // Zbornik radova XXVIII. seminara rukometnih trenera / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: HRS, 2004. str. 90-94 (demonstracija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Milanović, Luka
Izbor vježbi u treningu brzine u rukometu.  // XXVIII. seminar trenera: zbornik radova / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2004. str. 17-22 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Šimenc, Zlatko; Gruić, Igor; Grujoski, Sandro
Vrednovanje tehničko - taktičkih elemenata vanjskih pucača u rukometu.  // &#8222; Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije&#8220; / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 200-205 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Suvremene metode kondicijske pripreme rukometaša s posebnim osvrtom na pripremni period.  // Zbornik radova 27 seminara rukometnih trenera / HRS (ur.).
Zagreb: HRS, 2003. str. 41-60 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Vuleta, Dinko; Marković, Nino; Ohnjec, Katarina
Voda u rukometu.  // Zbornik radova 5. konferencije o sportu Alpe-Jadran / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Rovinj: Ministarstvo prosvjete i športa RH, 2003. str. 198-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Jelavić-Mitrović, Toma; Bedić, Damir
Trening snage za mlađe dobne skupine u rukometu s naglaskom na prevenciju od ozljeđivanja.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 144-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Vuleta, Dinko; Šimenc, Zlatko
Elementarne igre u funkciji specifične i situacijske pripremljenosti rukometaša.  // Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan i Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 514-518 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Milanović, Luka; Nakić, Josipa; Harasin, Dražen
Modeliranje pojedinačnog treninga kompleksne usmjerenosti u rukometu.  // Zbornik radova XXVII seminara rukometnih trenera / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2003. str. 99-109 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Rodić, Saša; Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina
Relacije između bazične i specifičnih manifestacija agilnosti u rukometu.  // Zbornik radova 6. kongresa FIEP-a Europe / Prskalo, Ivan ; Novak, Dario (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 668-674 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ohnjec, Katarina; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Rukomet na pijesku kao sadržaj programa kineziološke rekreacije za djecu srednje i starije školske dobi.  // Kineziološka rekreacija i kvaliteta života / Mirna Andrijašević (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 87-94 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))
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Grubišić, Frane; Gruić, Igor
ANALIZA HODA KAO MJERA ISHODA REHABILITACIJSKIH INTERVENCIJA – PERSPEKTIVA KINEZIOLOGA I KLINIČARA.  // Zbornik sažetaka 9. kongresa fizikalne i rehabilitacijske medicine, Šibenik, Hrvatska, HDFMR
Zagreb: Hrvatsko društvo za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu Hrvatskog liječničkog zbora, 2022. str. 23-25 doi:10.21751/FRM-36-1-2-10 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gruić, Igor
Sociocybernetics of Science Versus Science of Sociocybernetics: Language of Industry Revolution 4.0 as a Niche For and Against Future of Sociology.  // Book of Abstracts of the XIX ISA World Congress of Sociology
Toronto: International Sociological Association, 2018. str. 385-386 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kiseljak, Dalibor; Bolčević, Filip; Ćurko, Daria; Pažin, Krešimir; Ujaković, Filip; Gruić, Igor; Medved, Vladimir
The Modified Thomas Test Realised by Optoelectronic Kinematic Measurement.  // Movement: Brain, Body, Cognition / Leisman, Gerry (ur.).
Oxford: International Association of Functional Neurology and Rehabilitation, 2017. str. 95-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gruic, Igor
Pattern recognition, evaluation and generalization of kinesiological phenomena from heterogeneous sample via method of partialization of variance.  // Book of Abstracts of the ISCCRO - International Statistical Conference in Croatia / Dumičić, Ksenija ; Erjavec, Nataša ; Pejić Bach, Mirjana (ur.).
Zagreb: Croatian Statistical Association (CSA)/Hrvatsko statističko društvo (HSD), 2016. str. 73-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gruić, Igor
Concentric Power Differences during Take-off between Young Male and Female Team Handball Players.  // Book of Abstracts 2nd International Congress on Sport Sciences Research and Technology Support / Jan Cabri, João Barreiros, Pedro Pezarat Correia (ur.).
Rim, Italija: SCITEPRESS Science and Technology Publications, Lda., 2014. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gruić, Igor
Versatility Of Achievements In Top Level Sport In Context Of National Identity: Croatian Case.  // Book Of Abtracts of ISSA World Congress of Sociology of Sport 2012 / Christine Delaire (ur.).
Glasgow: International Sociology of Sport Association, 2012. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gruić, Igor; Bartoluci, Sunčica
Reinterpretation of National Identities in Sport: Iztok Puc–Case Study.  // XVII ISA World Congress of Sociology. Sociology on the Move. Book of Abstracts. / Conly, Laurel ; Fontanilla, Edwin ; Miller, David ; Ruben, Matthew ; Stevens, Karen (ur.).
Gothenburg: ProQuest, 2010. str. 178-178 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bartoluci, Sunčica; Gruić, Igor
Sport and Politics in Croatia: Reinterpretation of Nationalism–Case Study.  // XVII ISA World Congress of Sociology. Sociology on the Move. Book of Abstracts. / Conly, Laurel ; Fontanilla, Edwin ; Miller, David ; Ruben, Matthew ; Stevens, Karen (ur.).
Gothenburg: ProQuest, 2010. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ohnjec, Katarina; Horvatin-Fučkar, Maja; Gruić, Igor
Elementary games in function of reaction speed development of young male and female team handball players.  // Contemporary views on the motor development of a child / Pišot, Rado ; Štemberger, Vesna ; Šimunič, Boštjan ; Dolenc, Petra ; Malej, Ronald (ur.).
Koper: University of Primorska, Scence and Research Centre of Koper, 2010. str. 186-188 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor; Matijević, Mato
Physical conditioning status of Croatian top-level female handball players changed by the preparation period training programme.  // Book of Abstracts of 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor; Matijević, Mate
Training effects reflected as changes in certain motor abilities of top-level female handball players.  // Modern Olympic Sport and Sport for All
Moskva, Ruska Federacija, 2003. str. 274-276 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Diagnostics of conditioning status of elite male handball players in Croatia.  // Book of Abstracts of 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Grubišić, Frane; Grazio, Simeon; Brnić, Vedran; Gruić, Igor
Biomechanics laboratory - Training Center - Clinical setting: three steps toward successful rehabilitation.  // 22nd European Congress of Physical and Rehabilitation Medicine (Lab Session ; Virtual Congress)
Beograd, Srbija, 2020. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Gruić, Igor
'Atomic' Handball: Facts & Myths.  // Book of Abstracts of the 8th International Workshop and Conference of the International Society of Performance Analysis of Sport (ISPAS) / Hughes, Mike (ur.).
Budimpešta, 2019. (plenarno, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Smajlagić, Irfan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Modeli kondicijske i tehničko - taktičke pripreme muške kadetske rukometne reprezentacije za Europsko prvenstvo 2006 u Estoniji.  // Zbornik radova XXXI. Seminara rukometnih trenera
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