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Seleš, Josip; Ivanković, Ante; Alagić, Damir; Konjačić, Miljenko
Analiza koraka i mehaničke građe Holštajn konja u Hrvatskoj.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 58 (2004), 2;  83-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Caput, Pavo; Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko
Genome typing of autochthonous breeds of domestic animals in Croatia.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 58 (2004), 4;  265-293 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante; Caput, Pavo; Mijić, Pero; Pranić, Davor
Buša u Hrvatskoj.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 58 (2004), 3;  163-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Caput, Pavo; Konjačić, Miljenko; Mijić , Pero
GENETSKA KARAKTERIZACIJA BUŠE TEMELJENA NA POLIMORFIZMU PROTEINA KRVI.  // Stočarstvo, 58 (2004), 5;  323-330 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Orbanić, Silvano; Caput, Pavo; Mijić, Pero; Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena; Špehar, Marija; Bulić, Vesna
Inventarizacija autohtonih pasmina goveda u Hrvatskoj.  // STOČARSTVO Časopis za unapređenje stočarstva, 60 (2004), 4;  243-257. (https://www.bib.irb.hr:8443/271487) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uremović, Marija; Uremović, Zvonimir; Luković, Zoran; Konjačić, Miljenko
The Influence of Genotype and Production Conditions on the Fertility of Sows in Outdoor System.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 68 (2003), 4;  245-248. (https://www.bib.irb.hr:8443/146847) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stručić, Danijela; Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko; Čačić, Mato; Geceg, Ivan
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Obilježja govedarske proizvodnje na području Sisačko-moslavačke županije.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 75 (2021), 1-2;  33-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1143178) (domaća recenzija, članak, stručni)

Kegalj, Andrijana; Konjačić, Miljenko; Vrdoljak, Marija; Krvavica, Marina
Genomska selekcija u govedarstvu.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 69 (2015), 3-4;  59-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Kelava Ugarković, Nikolina; Hadrović, Josipa; Vnučec, Ivan; Konjačić, Miljenko; Prpić, Zvonimir
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Učinak polimorfizma GHR gena na rast i kvalitetu trupova junica.  // Zbornik sažetaka 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Agronomski Fakultet, 2019. str. 496-500. (https://www.bib.irb.hr:8443/986068) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Stručić, Danijela; Konjačić, Miljenko
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Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Agriculture, 2017. str. 183-188. (https://www.bib.irb.hr:8443/883802) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Ante; Držaić, Valentino; Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko
ASSOCIATION OF GHR GENE POLYMORPHISMS ON BEEF CARCASS QUALLITY.  // Proceedings of 11th International Symposium Modern trends in livestock production / Petrović, Milan (ur.).
Beograd: Institute for Animal Husbandry, Belgrade-Zemun, Serbia, 2017. str. 34-42 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante; Držaić, Valentino; Konjačić, Miljenko
Frekvencija GHR gena tovnih goveda u Republici Hrvatskoj.  // 52. hrvatski i 12. međunarodni simpozij agronoma / Vila, Sonja ; Antunović ; Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 571-574 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 523-527 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj genotipa i spola na trajanje graviditeta i porodnu masu teladi.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 484-488 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj rokova sjetve na prinos i kakvoću krmnog kelja pogodnog za prehranu divljači u lovištu.  // 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma | Dubrovnik | Hrvatska
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 519-523 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivančan, Marina; Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena; Ivkić, Zdenko
Perzistencija laktacije krava holštajn i simentalske pasmine u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 49 hrvatskog i 9 međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 566-570 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Ante; Ivkić, Zdenko; Konjačić, Miljenko; Stipić, Igor; Kelava, Nikolina
Učinak promjene vezanog u slobodni sustav držanja na proizvodnost manjih mliječnih farmi.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 850-853 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Boja mesa različito držane simentalske junadi.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 833-836. (https://www.bib.irb.hr:8443/802062) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Međugorac, Ivica; Dovč, Peter; Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko; Paprika, Saša
Genetic Diversity Of Autochthonous Cattle Breeds: Implications On Conservation Strategy.  // Proceedings of 9th World Congress on Genetics Applied to Livestock Production
Giessen: Geselschaft fur Tierzuchtwissenschaften, 2010. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Ante; Kelava, Nikolina; Šubara, Gordan; Konjačić, Miljenko; Prekalj, Gracijano; Caput, Pavo; Šuran, Edmondo
Caratteristiche produttive e qualita&#8217; delle carcasse del bovino istriano.  // Proceedings of the International Congress 'On the Tracks of Podolics' / Guarcini, Roberta (ur.).
Perugia, 2009. str. 281-288 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijić, Pero; Bobić, Tina; Knežević, Ivan; Baban, Mirjana; Sakač, Maja; Bogdanović, Vladan; Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko; Klarić, Ivana
Važnost uzgoja autohtonih pasmina goveda u očuvanju eko-sustava.  // 2nd international scientific/professional conference, agriculture in nature and environment protection, Vukovar, 4th - 6th June, 2009 / Jug, Danijel ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2009. str. 122-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uremović, Marija; Uremović, Zvonimir; Luković, Zoran; Konjačić, Miljenko; Neđeral Nakić, Sandra
Kakvoća mesa crne slavonske pasmine i F1 generacije s velikim jorkširom.  // Proceedings 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture
Opatija, Hrvatska, 2007. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Luković, Zoran; Uremović, Marija; Uremović, Zvonimir; Konjačić, Miljenko; Klišanić, Vedran
Duljina laktacije i veličina legla u svinja.  // Proceedings of the 41st Croatian & 1st International Symposium on Agriculture / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprovredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera, 2006. str. 615-616. (https://www.bib.irb.hr:8443/240266) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Genetska struktura i održivost populacija autohtonih pasmina goveda u Hrvatskoj.  // Zbornik radova 41.hrvatskog i 1. međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 581-582 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Caput, Pavo; Ivanković, Ante; Pranić, Davor; Korečić, Davor; Šabić, Petar; Erceg, Ozren; Kažimir, Miljenko; Marić, Ivica
Buša u Hrvatskoj.  // Priopćenja XXXIX. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb, 2004. str. 651-654 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Caput, Pavo; Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko; Pranić, Davor; Dadić, Mirna
Načini trajne zaštite i iskorištavanja izvornih pasmina domaćih životinja u Hrvatskoj.  // Priopćenja XXXIX. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb, 2004. str. 647-650 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Seleš, Josip; Ivanković, Ante; Alagić, Damir; Konjačić, Miljenko
Dužina koraka i brzina hoda Holstein konja.  // XXXIX znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 693-694 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uremović, Marija; Janeš, Marijan; Uremović, Zvonimir; Konjačić, Miljenko; Luković, Zoran; Ambrušec, Ljubica; Klaić, Jadranka; Knapić, Antun
Performans svojstva nerastova u testnim stanicama u Hrvatskoj.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXVIII Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 473-474 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kelava Ugarković, Nikolina; Vidulin, Mila; Prpić, Zvonimir; Konjačić, Miljenko
Stajski gnoj kao sirovina u proizvodnji bioplina.  // Zbornik predavanja
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 467-471. (https://www.bib.irb.hr:8443/1204443) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ekološki uzgoj goveda sustavom krava-tele u Hrvatskoj.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
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Broj svinja i razvoj svinjarstva u Hrvatskoj (1911. - 2016.).  // Zbornik radova 17. savetovanja sa međunarodnim učešćem "Zdravstvena zaštita, selekcija i reprodukcija svinja" / Dobrosavljević, Ivan (ur.).
Požarevac: Veterinarski specijalistički institut "Požarevac", 2019. str. 122-140. (https://www.bib.irb.hr:8443/1007391) (plenarno, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Uvjeti zaštite i držanja teladi.  // Zbornik predavanja 13. savjetovanja uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Ivkić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna organizacija, 2018. str. 59-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/937046) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante
Kvaliteta teladi za tov.  // Zbornik predavanja XII. Savjetovanja uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Ivkić, Zdenko (ur.).
Vinkovci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2017. str. 75-81 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko
Tehnologije tova goveda u različitim gospodarskim i agrookolišnim uvjetima.  // Zbornik radova XI Savjetovanja uzgajivača goveda u RH / Bulić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2016. str. 59-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Opravdanost križanja u aktualnim tehnologijama proizvodnje goveđeg mesa.  // Zbornik predavanja X. savjetovanja uzgajivača goveda u RH / Bulić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2014. str. 59-64 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante
Hrvatske autohtone pasmine goveda u organskoj proizvodnji.  // 4th International Scientific-Expert Conference of Agriculture and Food Industry
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante
Uzgoj teladi za tov.  // Zbornik predavanja IX. Savjetovanja uzgajivača goveda u RH / Bulić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2013. str. 47-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina; Ivanković, Ante
Mogućnosti Hrvatskog govedarstva u proizvodnji goveđeg mesa.  // Zbornik predavanja VII. Savjetovanja uzgajivača goveda u RH / Bulić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2011. str. 43-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vrbančić, Marijana; Vnučec, Ivan; Jelen, Tatjana; Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko
Povezanost polimorfizma DGAT1 gena s mesnimodlikama janjadi.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 484-488. (https://www.bib.irb.hr:8443/1084188) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante; Držaić, Valentino; Pećina, Mateja; Špehar, Marija; Konjačić, Miljenko
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Budimpešta: DAGENE - International Association for the Conservation of Animal breeds in the Danube Region, 2018. str. 19-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Prpić, Zvonimir; Jotić, Karla; Vnučec, Ivan; Kostelić, Antun; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Povezanost broja somatskih stanica i nekih mliječnih odlika koza u uvjetima intenzivne proizvodnje.  // Zbornik sažetaka: 44. međunarodni simpozij mljekarskih stručnjaka
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2022. str. 90-90 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Krvavica, Marina; Konjačić, Miljenko; Drinovac Topalović, Marijana; Kegalj, Andrijana; Ljubičić, Iva; Đugum, Jelena
Changes of basic chemical and mineral composition of different sex categories of mutton in the dry-curing process.  // 10th Central European Congress on Food (CEFood) Book of Abstract / Mujčinović, Alen (ur.).
Sarajevo: Faculty of Agriculture and Food Sciences, University of Sarajevo, Bosnia and Herzegovina, 2021. str. 55-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Stanje i perspektiva mesnog govedarstva u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik predavanja 16. savjetovanja uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Sokolić, Darja (ur.).
Zagreb: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2021. str. 101-109 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Fabijanić, Nera; Kelava Ugarković, Nikolina; Barić-Rafaj, Renata; Konjačić, Miljenko; Bujanić, Miljenko; Konjević, Dean; Šprem, Nikica
Effect of hunting method on cortisol concentrations in the wild boar serum.  // Book of Abstracts 11th Baltic Theriological Conference / Paulauskas, Algimantas (ur.). (ur.).
Kaunas, 2021. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Škreblin, Nikolina; Mesić, Željka; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina; Prpić, Zvonimir
Mogućnosti uzgoja izvornih hrvatskih pasmina koza za potrebe agroturizma.  // Book of Abstracts 56th Croatian and 16th International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 266-267 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Rusan, Tomislav; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Konjačić, Miljenko
Koncentracija β-karotena, luteina i zeaksantina u mlijeku krava Jersey pasmine.  // Zbornik sažetaka 55.Hrvatskog i 15. Međunarodnog Simpozija Agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 224-225 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina; Bošnjak, Roko
Suvremene metode smanjenja emisije stakleničkih plinova mliječnih preživača.  // Hrvatski simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem.
Lovran, Hrvatska: Hrvatska mljekarska udruga, 2018. str. 17-19 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ivanković, Ante; Pećina, Mateja; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Comparison of Hereford and Hereford × Charolais bulls in conventional beef production in Croatia.  // Book of Abstracts of the 69th Annual Meeting of the European Federation of Animal Science
Dubrovnik, Hrvatska: Wageningen Academic Publishers, 2018. str. 379-379 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Špehar, Marija; Ramljak, Jelena; Ivkić, Zdenko; Karapandža, Nina; Konjačić, Miljenko
Povezanost koncentracije ureje s udjelom i odnosom mliječne masti i proteina u mlijeku Holstein krava.  // Zbornik sažetaka 43. hrvatskog simpozija mjekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb: Hrvatska mljekrska udruga, 2018. str. 24-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ivanković, Ante; Šubara, Gordan; Ramljak, Jelena; Šuran, Edmondo; Konjačić, Miljenko
Karakteristike trupova istarskih bikova u proizvodnji govedskog mesa.  // Book of Abstracts of the 68th Annual Meeting of the European Association for Animal Production / EAAP scientific committee (ur.).
Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2017. str. 417-417 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, A., Konjačić, M., Stručić, D., Ramljak, J.
Odlike mliječnosti i kemijskog sastava mlijeka buše.  // Zbornik sažetaka 42. Hrvatskog simpozija mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem
Lovran, Hrvatska: Hrvatska mljekarska udruga, 2016. str. 25-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivankovic, Ante; Konjačić, Miljenko
Correlation between color parameters measured on beef hot and cold carcasses.  // Book of Abstracts of the 66th Annual Meeting of the European Federation of Animal Science / Connington, J. et al. (ur.).
Varšava, Poljska: Wageningen Academic Publishers, 2015. str. 233-233 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Špehar, Marija; Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena
Effect of farm size, season and stage of lactation on milk urea concentration in Simmental cows.  // Proceedings and Abstracts Book of International Symposium on Animal Science 2015
Novi Sad: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 165-165 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ivanković, Ante; Marković, Milan; Marković, Božidarka; Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko; Radonjić, Dušica
Regionalna strategija očuvanja autohtonih pasmina domaćih životinja.  // Zbornik sažetaka radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 173-174 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante; Potočnik, Klemen; Baban, Mirjana; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Povezanost kemijskog sastava s indikatorima boje mlijeka magarica.  // Zbornik sažetaka 41. simpozija mljekarskih stručnjaka / Bašić, Z. (ur.).
Zagreb: Hrvatska Mljekarska Udruga, 2014. str. 38-39 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Kos, Ivica; Jakopović, Tomislav; Ivanković, Ante; Širić, Ivan; Marenčić, Dejan
Utjecaj kastracije na odlike trupova holštajn junadi.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8.međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 280-281 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kelava, Nikolina; Dokso, Admir; Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante
Polymorphism of DGAT1 gen in different Croatian cattle breeds.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 202-203 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krvavica, Marina; Mioč, Boro; Konjačić, Miljenko; Friganović, Emilija; Ganić, Amir; Kegalj, Andrijana
Weight loss in the processing of dry-cured mutton: effect of age, gender and processing technology.  // Book of Abstracts & Plenary Lectures: 19th Symposium Animal Science Days / Kapš, Miroslav (ur.).
Zagreb: Faculty of agriculture, University of Zagreb, 2011. str. 39-39 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena; Kelava, Nikolina; Ivanković, Ante
Analiza održivosti programa zaštite izvornih pasmina goveda, konja i magaraca u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 2. Konferencije o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem / Marković D., Jeremić Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 53-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Dokso, Admir; Ivanković, Ante; Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena
Polimorfizam β-laktoglobulina u populacijama goveda u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 39. hrvatskog simpozija mljekarskih stručnjaka / Volarić, Vera ; Bašić, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekrska udruga, 2010. str. 52-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Špehar, Marija; Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko
Analiza rodoslovlja izvornih hrvatskih pasmina goveda.  // Zbornik sažetaka 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma (elektronska verzija)
Opatija, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Miljenko Konjačić, Nikolina Kelava, Ante Ivanković, Ivica Kos, Zoran Luković
Utjecaj genotipa i spola na prosječne dnevne priraste i klaoničke pokazatelje teladi.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2009. str. 225-226 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Nikolina Kelava, Miljenko Konjačić, Ante Ivanković, Tomislav Jakopović, Ivica Kos
Istraživanje tijeka stabilizacije boje junećeg mesa.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2009. str. 223-224 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina; Međugorac, Ivica
Bottleneck analiza izvornih hrvatskih pasmina goveda s mikrosatelitnim markerima.  // 44. HRVATSKI I 4. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 219-219 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kos, Ivica; Božac, Romano; Kaić, Ana; Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko; Janječić, Zlatko
Povezanost senzornih karakteristika dalmatinskog pršuta.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2009. str. 227-228 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Utjecaj genotipa i načina držanja na proizvodna svojstva svinja u alternativnoj proizvodnji.  // Book of abstracts Proceedings 43rd Croatian & 3rd International Symposium on Agriculture. / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 241-242 (demonstracija, sažetak, znanstveni)
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Utjecaj spola i dobi na boju i pH mesa simentalske junadi.  // Book of abstracts of the 43rd Croatian & 3rd International Symposium on Agriculture / Opatija, 2008. 255-256 (sažetak, znanstveni). / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zagreb, 2008. str. 255-256 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Effect of Pietrain as terminal sire on raw ham quality.  // Book of Abstracts of the 59th Annual Meeting of the European Association for Animal Production
Vilnius: Wageningen Academic Publishers, 2008. str. 183-183 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina; Ivanković, Ante; Kos, Ivica; Luković, Zoran; Ramljak, Jelena
Longissimus muscle area in Simmental and Holstein veal calves and their crossbreeds.  // Book of Abstracts of the 59th Annual Meeting of the European Association for Animal Production
Vilnius: Wageningen Academic Publishers The netherlands, 2008, 2008. str. 170-170 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante; Jakopović, Tomislav; Kos, Ivica
Meat color and pH value of Simmental steers and heifers slaughtered at different ages.  // Book of Abstracts of the 59th Annual Meeting of the European Association for Animal Production
Vilnius: Wageningen Academic Publishers, 2008. str. 166-166 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ramljak, Jelena; Ivankovic, Ante; Kelava, Nikolina; Konjacic, Miljenko; Medugorac, Ivica
Analiza genetske raznolikosti istarskog goveda mikrosatelitnim markerima.  // Book of Abstracts of the 59th Annual Meeting of the European Association for Animal Production
Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2008. str. 113-113 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante; Medugorac, Ivica; Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina
Genetic variability three autochthonous cattle breeds in Croatia.  // Book of Abstracts of the 58th Annual Meeting of the European Association for Animal Production / Ynze van der Honing (ur.).
Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante; Međugorac, Ivica; Caput, Pavo; Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina
Mikrosatelitska tipizacija buše u Hrvatskoj.  // Book of abstracts of the 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Povezanost nekih okolišnih čimbenika s brojem somatskih stanica u kravljem mlijeku.  // Zbornik sažetaka 42. hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 206-207 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina; Mijić, Pero
Genetic characterisation of autochthonus horse breeds in Croatia.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog znastvenog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2007. (poster, sažetak, znanstveni)

Luković, Zoran; Uremović, Marija; Konjačić, Miljenko; Uremović, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Kos, Ivica
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Zagreb, 2007. str. 218-219 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Caput, Pavo; Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Luković, Zoran; Bradić, Martina
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Antalya: Wageningen Academic Publishers, 2006. str. 31-31 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Antalya, Turska, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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