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Koščak Miočić-Stošić, Vesna
Dr. Bruno Šišić – počasni član Hrvatske Komore arhitekata. // Zbornik radova Dr.sc. Bruno Šišić dubrovački krajobrazni arhitekt / Marić, Mara (ur.).
Dubrovnik: Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku ; Sveučilište u Dubrovniku, 2018. str. 19-21

Koščak, Vesna; Aničić, Branka; Bužan, Marijan
Zaključak Studije s gledišta općih okvira zaštite. // Krajolik : sadržajna i metodska podloga Krajobrazne osnove Hrvatske / Zimerman, Nataša ; Matija Salaj (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Republike Hrvatske, 1999. str. 166-172

Koščak, Vesna; Aničić, Branka; Bužan, Marijan
Opći okviri zaštite krajobraza za krajobraznu osnovu Hrvatske - Poljodjelski krajobrazi. // Krajolik : sadržajna i metodska podloga krajobrazne osnove Hrvatske / Zimerman, Nataša ; Salaj, Matija (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Republike Hrvatske, 1999. str. 34-74

Koščak, Vesna; Aničić, Branka; Bužan, Marijan
Europski pristupi i iskustva u zaštiti, upravljanju i planiranju krajobraza. // Krajolik : sadržajna i metodska podloga krajobrazne osnove Hrvatske / Zimerman, Nataša ; Salaj, Matija (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Republike Hrvatske, 1999. str. 24-34
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Tomić Reljić, Dora; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Butula, Sonja; Andlar, Goran
Pregled mogućnosti primjene GIS-a u krajobraznom planiranju.  // Kartografija i geoinformacije, 16 (2017), 27;  26-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/889670) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Tomić, Dora; Žmire, Ana; Šekutor, Martina; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Butula, Sonja
Landscape Suitability Evaluation as a Tool for Development and Protection of Valuable Rural Areas.  // Dela - Oddelek za geografijo Filozofske fakultete v Ljubljani, 44 (2015),  85-102 doi:10.4312/dela.44.5.85-102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Žmire, Ana; Šekutor, Martina; Bunjak-Pajdek, Ivana.
A development plan for the south-eastern part of Pag island with an emphasis on olive-growing.  // Geoadria, 19 (2015), 2;  205-218. (https://www.bib.irb.hr:8443/781834) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Dumbović Bilušić, Biserka; Kušan Vladimir
Metoda karakterizacije krajobraza - prostorno planski alat za održivi razvitak.  // Čovjek i prostor: mjesečnik Udruženja hrvatskih arhitekata, 09-10 (676-677) (2010),  68-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić Vesna; Butula, Sonja
ENVIRONMENTAL VULNERABILITY AS A TOOL IN PLANNING FOR SUSTAINABLE AGRICULTURAL LANDSCAPES.  // Növénytermelés/Crop production, 59 (2010), 1;  41-44 doi:10.1556/Novenyterm.59.2010.Suppl.2 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Husnjak, Stjepan; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Zuber, Matea
Uloga pedoloških značajki u krajobraznom planiranju razvoja poljoprivrede unutar zaštićenih područja prirode - Park prirode Telašćica.  // Agronomski glasnik, 70 (2008), 4;  335-354 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Koščak Miočić Stošić, Vesna; Butula, Sonja; Marković, Berislav
Gis based environmental modelling of rural development.  // Cereal research communications, 36 (2008), S5 Part 2;  1107-1110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Koščak Miočić-Stošić Vesna, Perković Darija, Dimitrovska-Andrews Kaliopa, Marušič Ivan
Strategic Approach in Development Planning and Environmental Protection of Brodsko Brdo Area, Slavonski Brod.  // Proceedings Book of the International Scientific Conference Rethinking Urbanism / Karač Zlatko (ur.).
Zagreb: Croatian Architects Association (CAA), Faculty of Architecture (FA) University of Zagreb, Croatian Chamber of Architects (CCA), 2012. str. 143-146 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Butula, Sonja
ENVIRONMENTAL VULNERABILITY AS A TOOL IN PLANNING FOR SUSTAINABLE AGRICULTURAL LANDSCAPES.  // Proceedings of the 9th Alps-Adria Scientific Workshop / Marietta Harcsa (ur.).
Špičák: Akadémiai Kiadó, 2010. str. 41-44 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šestan, Marlena; Šimunić, Ivan; Vršek, Ines; Koščak Miočić-Stošić, Vesna
Navodnjavanje parkovne površine "Park Franje Josipa I." u Puli.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog aimpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2009. str. 798-802 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bokan, Miljenko; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Mlinarić, Ivanka
Rekonstrukcija prometnica i zaštita drveća.  // Zbornik radova / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2008. str. 1037-1046 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Butula, Sonja; Koščak Miočić Stošić, Vesna
REDUCING LANDSCAPE VALUES UNCERTAINTY.  // Proceedings of 10th International Conference on Information & Communication Technologies (ICT)in Urban Planning and Spatial Development and Impacts of ICT on Physical Space / Manfred SCHRENK (ur.).
Beč, 2005. str. 333-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Kljenak, Maja; Čaldarović, Ognjen
Prostorni, ekološki i sociološki aspekti u planiranju razvoja terapijskog jahanja.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / Josip Božičević (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 331-347 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vesna Koščak Miočić-Stošić; Davor Oblijan; Aleš Mlakar
Identifikacija i vrednovanje krajobraza Duborvačko-neretvanske županije.  // Urbano-ruralne veze / Korlaet, Ariana (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za prostorni razvoj, 2017. str. 314-322 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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De Vries, Jeroen; Stauskis, Gintaras; Auweck, Fritz; Triboi, Roxana; Andreucci, Maria Beatrice; Cervera Alonso De Medina, Marina; Cipriani, Laura; Cancela D' Abreu, Margarida; Freire, Maria; Carapinha, Aurora et al.
An EU Common Training Framework for Landscape Architecture Addressing the Current Needs of Society.  // Stop and Think / Yigit Turan, Burcu ; Westerdahl, Sara (ur.).
Uppsala: Swedish University of Agricultural Sciences, 2021. str. 93-93 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić Reljić, Dora; Koščak Miočić-Stošić Vesna; Butula Sonja; Andlar Goran
GIS U OBRAZOVANJU KRAJOBRAZNIH ARHITEKATA.  // 12. Savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2016. str. 70-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koščak Miočić Stošić, Vesna; Tomić, Dora; Butula, Sonja; Žmire, Ana; Oblijan, Davor
Landscape Vulnerability Assessment as a Method for the Strategic Environmental Assessment of Spatial Plans.  // Druga regionalna konferencija o procjeni utjecaja na okoliš / Brkić, Marta ; Mikulić, Nenad (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliša, 2015. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Dora; Žmire, Ana; Šekutor, Martina; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Butula, Sonja
Landscape Suitability Evaluation as a Tool for Development and Protection of Valuable Rural Areas.  // Book of Abstracts / Šiljković, Željka ; Čuka, Anica ; Pejdo, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 68-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ana Žmire, Martina Šekutor, Ivana Bunjak-Pajdek, Vesna Koščak Miočić-Stošić
A Strategic Approach to Contemporary Rural Development on the Example of Olive-Growing on the Southeastern Part of Island Pag.  // Book of Abstracts / Šiljković, Željka ; Čuka, Anica ; Pejdo, Ana (ur.). (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žmire, Ana; Tomić, Dora; Butula, Sonja; Koščak Miočić-Stošić, Vesna
The application of landscape ecology principles within the landscape planning.  // Natural resources, green technology and sustainable development-Book of Abstracts / Cvjetko Bubalo, Marina ; Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Vuković, Mladen ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, 2014. str. 63-63 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vesna Koščak Miočić - Stošić; Dora Tomić; Petra Pereković; Sonja Butula
Važnost vrednovanja ranjivosti kvaliteta krajobraza u procjeni utjecaja na okoliš – primjer vjetroelektrana.  // Zbornik sažetaka radova / Brkić, Marta ; Mikulić, Nenad (ur.).
Zagreb: Gradus d.o.o., 2013. str. 146-147 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić Vesna, Tomić Dora, Pereković Petra, Butula Sonja
Važnost vrednovanja ranjivosti kvaliteta krajobraza u procjeni utjecaja na okoliš – primjer vjetroelektrana.  // Prva regionalna konferencija o procjeni utjecaja na okoliš / Brkić Marta, Mikulić Nenad (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliša, 2013. str. 146-146 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Maja; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Čaldarović, Ognjen
Visual Attractiveness Evaluation Criterias of Cultural Landscapes: The Case of Medvednica Highlands.  // RAZVOJ I OKOLIŠ – PERSPEKTIVE ODRŽIVOSTI / Rukavina, Izvor ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 122-123 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Dumbović Bilušić, Biserka; Vladimir Kušan
Metoda karakterizacije krajobraza - prostorno planski alat za održivi razvitak.  // Apolitika 2013, 3.kongres hrvatskih arhitekata / Sanja Cvjetko Jerković (ur.).
Split, Hrvatska: Hrvatska komora arhitekata i Udruženje hrvatskih arhitekata, 2010. str. 53-55 (poster, sažetak, znanstveni)

Dumbović Bilušić, Biserka; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Kušan Vladimir
A Contribution to Research in Landscape Characterization Methodology on Example of the Strategy for Landscape Character Protection of the City of Zagreb.  // Applied Geography in Theory and Practice, Book of Abstracts / Lukić Aleksandar (ur.).
Zagreb: Department of Geography, Faculty of Science, Zagreb, 2010. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Marković, Berislav
Strateška procjena utjecaja na okoliš u kontekstu sustava prostornog uređenja Hrvatske.  // Sažeci / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šišić, Bruno; Koščak Miočić-Stošić, Vesna
Uloga autohtonog zelenila u zaštiti identiteta dalmatinskih mijesta.  // 43.HRVATSKI I 3. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / Pospišil Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vesna Koščak Miočić-Stošić
Provedba krajobraznih politika u Republici Hrvatskoj - stanje i mogućnosti.  // Međunarodni stručni skup “Krajobraz-krajina- pejzaž”
Zagreb, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Vesna Koscak Miocic-Stosic
International tendencies and potentials for landscape architecture in BiH: Challenges in legislation, academia and practice ; Croatian experience.  // LE:NOTRE Landscape Forum
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vesna Koščak Miočić-Stošić
Metode i alati za provedbu krajobraznih politika u Republici Hrvatskoj.  // 4. kongres hrvatskih arhitekata - Zemlja
Osijek, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vesna Koščak Miočić-Stošić
Važnost analiza krajobraza i korištenja GIS alata u provedbi krajobraznih politika.  // Radionica GIS u krajobrazu, Baština pokretač razvoja
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Dumbović Bilušić, Biserka; Kušan, Vladimir.
Metoda karakterizacije krajobraza - prostorno planski alat za održivi razvitak.  // MEĐUNARODNA MANIFESTACIJA “TRAVANJ-SVJETSKI MJESEC KRAJOBRAZNE ARHITEKTURE”
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko društvo krajobraznih arhitekata, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Dumbović Bilušić, Biserka; Kušan, Vladimir
Digital Mapping and Evaluation of Landscape Character - Strategic Approach.  // Digital Landscape Architecture DLA 2011 and LE:NOTRE 2011 Summer School
Dessau, Njemačka; Bernburg, Njemačka, 2011. (poster, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Dumbović Bilušić, Biserka; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Kušan Vladimir
Krajobrazna osnova Grada Zagreba.  // Ciklus: urbanizam.zg, Društvo arhitekata Zagreba, Gradski ured za strategijsko planiranje i razvoj grada
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Dumbović Bilušić, Biserka; Kušan, Vladimir
Metodologija izrade Studije zaštite krajobraza Grada Zagreba.  // Krajolik Hrvatskog zagorja: prošlost, stanje, perspektive
Tuheljske Toplice, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Dumbović Bilušić, Biserka; Kušan, Vladimir.
Metoda karakterizacije krajobraza - prostorno planski alat za održivi razvitak.  // Apolitika 2013, 3. kongres hrvatskih arhitekata
Split, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, ostalo)

BUTULA, Sonja; KOŠČAK MIOČIĆ-STOŠIĆ, Vesna; MARKOVIĆ, Berislav
Zaštita krajobraza u prostornim planovima.  // Njega gradskog prostora: Zaštita prirode u urbanim sredinama
Brijuni, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Bokan, Miljenko; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Mlinarić, Ivanka
Rekonstrukcija prometnica i zaštita zelenila.  // SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2008, Hrvatsko graditeljstvo pred izazovom europskih integracija
Cavtat, Hrvatska, 2008. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Koščak Miočić Stošić, Vesna; Butula Sonja
Environmental Vulnerability Analysis as a Tool for SEA of Spatial Plans.  // International experience and perspectives in SEA,
Prag: International Association for Impact Assessment (IAIA, 2005. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Šenhold, Ana
Krajobraz rijeke Save u Zagrebu iz perspektive stanovnika i stručne javnosti., 2020., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Blažević Cindrić, Ivana
Analiza ugroženosti krajobrazne raznolikosti Samobora., 2019., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Klisura, Marija
KLASIFIKACIJA I VREDNOVANJE PRIOBALNIH KRAJOBRAZA OTOKA KORČULE S ASPEKTA RAZVOJA TURIZMA., 2018., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Oblijan Davor
Karakterizacija krajobraza u postupku procjene utjecaja na okoliš., 2014., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jelena Grlić Radman
Kulturni krajobraz maslinika otoka Kornata., 2014., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Brozan Ines
Analiza uspješnosti zaštite kulturno-krajobraznih kvaliteta zaštićenih područja prirode., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Tomljenović, Maja
Kriteriji vrednovanja vizualne privlačnosti krajobraznih područja brdsko-brežuljkastog mješovitog krajobraza Medvednice., 2011., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Posavec Maja
Metode procjene utjecaja golf terena na krajobraz., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Perković, Darija
Strategija prostornog razvoja i strateška procjena utjecaja na okoliš plana razvoja Brodskog brda, Slavonski brod., 2010., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Radišić, Željko
Strateška procjena utjecaja na okoliš kao dio koncepta održivog razvoja, srpanj, 2009., 2009., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Tolnaj, Margareta
Podzemni krajobrazi Parka prirode Velebit : zaštita prirode i razvoj turizma., 2009., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Hrvatin, Petra
Prostorni potencijali za razvoj grada Rijeke i okolice., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kušan, Tena
Metode procjene utjecaja vjetroelektrana na krajobraz., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Jukić, Mario
Vrednovanje prostora za izbor lokacije odlagališta radioaktivnog otpada u Republici Hrvatskoj., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Marković, Berislav
Strateška procjena utjecaja na okoliš lokacija za višestambenu izgradnju na području grada Zagreba., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Zrilić, Antonela
Marina "Zlatna luka" Bibinje-Sukošan kao prosotrno ekološki problem., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kolarić, Boris
Studija utjecaja na okoliš deponija Lukavec u Slatini., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Andlar, Goran; Koščak Miočić-Stošić, Vesna
Krajobrazna osnova kao multisektorski alat za zaštitu, planiranje i upravljanje krajobrazom., 2018. (ostalo).

Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Tisma, Aleksandra; Omanovic, Mersad; Lenz, Roman; Styles, Richard
International tendencies and potentials for landscape architecture in BiH: Challenges in legislation, academia and practice., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dumbović Bilušić, Biserka; Koščak Miočić-Stošić, Vesna; Kušan, Vladimir
Krajobrazna osnova Grada Zagreba, 1.etapa strateške smjernice za zaštitu karaktera općih krajobraznih tipova., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Koščak Miočić-Stošić, Vesna
Implementation of the European Landscape Convention: Croatian experience - recent., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Koščak Miočić-Stošić, Vesna
“Implementation of the European Landscape Convention: Croatian experience - recent”., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Koščak Miočić-Stošić, Vesna
Implementation of the European Landscape Convention: Croatian experience - updated., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Koščak Miočić-Stošić, Vesna
Implementation of the European Landscape Convention - Croatian experience -., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Koščak Miočić-Stošić, Vesna
"LANDSCAPE PLANNING & European Landscape Convention - a Croatian example"., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Husnjak, Stjepan; Stričević, Ivo, Racz, Zoltan; Lozić, Sanja; Hengl, Tomislav; Špoljar, Andrija; Vrhovec, Danijela; Koščak, Vesna
Korelacija klasifikacije tla Hrvatske sa svjetskom osnovom za tlo., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Koščak, Vesna
Izvedbeni projekt krajobraznog uređenja parka uz terminal Dubrava., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Koščak, Vesna
Izvedbeni projekt krajobraznog uređenja parka uz terminal Dubrava., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Koščak, Vesna
Izvedbeni projekt krajobraznog uređenja parka uz terminal Dubrava., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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