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Košćak, Nikola
Šrajbenzi spiku? Stilovi hrvatske žargonske i žargonizirane proze 1990-ih i 2000-ih.. Zagreb: Stilistika.org ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za kroatistiku, Katedra za stilistiku, 2018 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Košćak, Nikola
Žargon i stilovi suvremene hrvatske proze. // Vila - kiklop - kauboj: čitanja hrvatske proze / Ryznar, Anera (ur.).
Zagreb: Zagrebačka slavistička škola, 2012. str. 39-69
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Pycia-Košćak, Paulina Anna; Košćak, Nikola
Gnój Wojciecha Kuczoka w chorwackim i serbskim przekładzie, czyli o dwóch strategiach tłumaczenia gwary śląskiej.  // Przekłady Literatur Słowiańskich, 12 (2022),  1-19 doi:10.31261/pls.2022.12.01.15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrsalović, Mislav; Batinić, Tonći; Kos, Nikola
Gender differences in risk factors and cardiovascular outcomes in symptomatic peripheral artery disease patients.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Medicinske znanosti, 548 (2021), 56-57;  22-27 doi:10.21857/y6zolb3l1m (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Košćak, Nikola
Grafička stapanja i grafostopljenice.  // Romanoslavica (Bucureşti), 52 (2016), 2;  275-289 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Košćak, Nikola
Stil kao egzemplifikacijski aspekt diskursa.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 22 (2010), 2;  85-92 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Košćak, Nikola
Stil i diskursne strategije romana 'Kad magle stanu' Josipa Mlakića.  // Nova Croatica, II (2008) (2009), 2;  177-196 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Košćak, Nikola
Figure bjelina.  // Periferno u hrvatskom jeziku, kulturi i društvu / Peryferie w języku chorwackim, kulturze i społeczeństwie / Bońkowski, Robert - Lukić, Milica - Mićanović, Krešimir - Pycia-Košćak, Paulina - Zubčić, Sanja (ur.).
Katovice : Zagreb : Osijek : Rijeka: Wydział Humanistyczny Uniwersytetu Śląskiego, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Sveučilište u Osijeku, Sveučilište u Rijeci, Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2021. str. 125-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Grafostilizacija govor(e)noga jezika u suvremenoj hrvatskoj prozi.  // Kultura komunikacji potocznej w językach słowiańskich / Piotrowicz, Anna ; Skibski, Krzysztof ; Witaszek-Samborska, Małgorzata (ur.).
Poznań: Nauka i innowacje, 2018. str. 133-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Pravopisna korektnost i pismovna kreativnost.  // Jezik in fabula: zbornik radova / Bagić, Krešimir ; Puljić, Gabrijela ; Ryznar, Anera (ur.).
Zagreb: Stilistika.org ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. 1002464, 15 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Grafostilistika i poezija.  // XIII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup. Zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 487-504 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola; Pycia-Košćak, Paulina
Figure zapisa u hrvatskom i poljskom reklamnom diskursu.  // Studia Balkanica Bohemo-Slovaca VII. Příspěvky přednesené na VII. mezinárodním balkanistickém sympoziu v Brně ve dnech 28.–29. listopadu 2016. / Štěpanek, Vaclav ; Mitaček, Jiři (ur.).
Brno: Moravské zemské muzeum ; Ústav slavistiky Filozofické fakulty Masarykovy univerzity, 2017. str. 639-656 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Grafostilistika u nastavi hrvatskoga pravopisa.  // Výuka jihoslovanských jazyků a literatur v dnešní Evropě III / Krejčová, Elena - Krejčí, Pavel (ur.).
Brno: Ústav slavistiky Filozofické fakulty Masarykovy univerzity, 2016. str. 173-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Heteroglosija i dijalogičnost u romanu Prokleta avlija.  // Andrićeva Avlija / Andrićs Hof / Tošović, Branko (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: Institut für Slawistik – der Karl-Franzens-Universität Graz, Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske, Svet knjige, nmlibris, 2015. str. 329-336 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Figure slova.  // XII. međunarodni kroatistički znanstveni skup. Zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 403-427 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Grafostilistika i politika.  // Svijet stila, stanja stilistike / Ryznar, Anera (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. - (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikola Košćak
Heteroglosija i dijalogičnost u romanu Travnička hronika.  // Andrićs Chronik / Andrićeva Hronika / Branko Tošović (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: Institut für Slawistik der Karl-Franzens-Universität Graz – Beogradska knjiga – Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske – Svet knjige, 2014. str. 233-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Heteroglosija i dijalogičnost u romanu Na Drini ćuprija.  // Andrićeva ćuprija / Branko Tošović (ur.).
Graz : Banja Luka : Beograd: Institut für Slawistik – der Karl-Franzens-Universität Graz, Beogradska knjiga, Narodna i univerzitetska biblioteka Republike Srpske, Svet knjige, 2013. str. 359-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Nikola
Diskursne strategije i stil 'Sarajevskog Marlbora'.  // IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup. Zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 121-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pycia-Košćak, Paulina; Košćak, Nikola
On Croatian Translation of Dorota Masłowska’s Novel „Wojna polsko-ruska pod flagą biało-czerwoną”.  // XXXVI. međunarodni znanstveni skup “Standardni i nestandardni idiomi”. Knjiga sažetaka / 36th International Conference “Standard and nonstandard idioms”. Book of Abstracts / Glušac, Maja ; Mikić Čolić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek / Faculty of Humanities and Social Sciences Osijek, 2022. str. 141-141 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Košćak, Nikola
Graphostylistics ‒ Basic Terms and Classification.  // V. międzynarodowa interdyscyplinarna konferencja naukowa "Słowiańszczyzna dawniej i dziś - język, literatura, kultura"
Wrocław, Poljska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Košćak, Nikola; Pycia-Košćak, Paulina
Egzoetnonimi u poljskom i hrvatskom kolokvijalnom jeziku.  // Međunarodna znanstvena konferencija "Četvrti Malićevi dani". Julije Benešić i njegovo doba: Povodom 100 godina lektorata poljskog jezika u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Košćak, Nikola
Figure zapisa.  // 3. Međunarodna konferencija o retorici "Dani Ive Škarića"
Postira, Hrvatska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Košćak, Nikola
Stilizacija.  // X. međunarodni kroatistički znanstveni skup - Zbornik radova
Pečuh, Mađarska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Košćak, Nikola
Kolokvijalni jezik u suvremenoj hrvatskoj prozi., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Acalin, Ana
Stilistička interpretacija knjige karikatura „Oni” Tisje Kljaković Braić., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Dražinić, Monika
Stilistička i prozodijska analiza govora hrvatskih videoblogera s YouTubea., 2022., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Divić, Ivana
Figurativnost u informativnim televizijskim emisijama., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Tomiša, Maja
Grafostilistička kompenzacija govora u digitalnom diskursu., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Njegovec, Magdalena-Megi
Grafostilistička analiza grafita na području grada Zagreba., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Trezić, Tea
Stilistička analiza i komparacija postupaka izgradnje traume u romanima Kristiana Novaka., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Brkljačić, Andreja
Infantilno pripovijedanje i dječja trauma u romanima Hotel Zagorje, Sloboština Barbie i Črna mati zemla., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Puškar, Iva
Retorička i stilistička analiza hrvatskih suvremenih reklama za pivo., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Čačić, Maja
Diskurs tabloida., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Karević, Katarina
Grafostilematika Balogova pjesništva i analiza govorne interpretacije odabranih pjesama., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Golub, Anđelka
Stilske figure u romanima Miljenka Jergovića., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Ćurić, Ivana
Grafostilistika reklamnoga diskurza., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Holjevac, Rebeka
Grafostilistika digitalnog diskursa., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Joh, Irina
Povijest, vrijeme i stil u povijesnim romanima "Kći Lotrščaka" Marije Jurić Zagorke, "Na Drini ćuprija" Ive Andrića i "Psi u trgovištu" Ivana Aralice., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Vrančić, Ivana
Naratološka i stilistička analiza romana 'Kužiš, stari moj' Zvonimira Majdaka., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Stublija, Mirta
Ironija i intertekstualnost u "Kiklopu" Ranka Marinkovića., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Snježana Peroš
Stilska obilježja Ferićeve proze., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Pekić, Mirna
Humor u kratakoj priči devedesetih., 2009., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Košćak, Nikola
Od stilistike do politike: uporabe žargona u suvremenoj hrvatskoj prozi., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Košćak, Nikola
Izbor iz književne kroatistike., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Košćak, Nikola
Izbor iz književne kroatistike., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Košćak, Nikola
Konclogor na Savi., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Košćak, Nikola
Neprijatelj., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Košćak, Nikola
Mrtvacima ulaz zabranjen., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Košćak, Nikola
Pisma Martina Lipnjaka iz provincije., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Košćak, Nikola
Znalačka i polemična inventura naše proze., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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