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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Zurek, Piotr
Siječanjski ustanak 1863. u Poljskoj i Eugen Kvaternik.. Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Benešić i drugi: zagrebački polonistički doprinosi. Zbornik radova s međunarodne konferencije Julije Benešić i njegovo doba: povodom 100 godina lektorata poljskog jezika u Zagrebu. / Kozina, Filip ; Čilić, Đurđica (ur.). Zagreb: FF Press, 2021 (zbornik) doi:10.17234/9789531758468


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Kozina, Filip
Budućnost manjinskih jezika iz književnog očišta Karla-Markusa Gaussa. // Komparativnoslavističke lingvokulturalne teme / Pintarić, Neda ; Čagalj, Ivana ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2019. str. 217-226

Kozina, Filip
Gdje se nalazi Srednja Europa Andrzeja Stasiuka?. // Život mora biti djelo duha / Kovačević, Zrinka ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Disput, 2017. str. 195-203


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Kozina, Filip
Osobni kontakti s Poljacima i poljska književnost u ostavštini A. G. Matoša.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XLVII (2015), 176 (2);  163-173 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozina, Filip; Čilić Škeljo, Đurđica; Vidović Bolt, Ivana
Poljska književnost i kultura u prijevodima na hrvatski jezik od 1989. do 2015. godine.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XLVII (2015), 176 (2);  145-161 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Uznosita predodžba Srednje Europe Czesława Miłosza i Milana Kundere.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XLV (2013), 169-170;  23-35 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozina, Filip
Socrealistička arhitektura i književnost otapanja: literarizacija prostora i spacijalizacija literature.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 3/4 (2011),  163-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozina, Filip
Ideja nacije u Antuna Gustava Matoša.  // Hum (Mostar), 7 (2011), 7;  178-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozina, Filip
Prisutnost odsutnog: pamćenje povijesti u ''Pripovijetkama za vrijeme preseljenja'' Pawela Huellea.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XLI/2009 (2009), 151 (1);  119-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Kozina, Filip
O Matošu, pravaštvu, a i o nama danas....  // Hrvatska revija, XIV (2014), 1;  4-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozina, Filip
Europska obitelj i rodbina.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XIX (2011), 461;  18-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozina, Filip
Više od krimića.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XIX (2011), 443;  13-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kozina, Filip
Atmosfera srednjoeuropske zabiti.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XVIII (2010), 426;  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Kozina, Filip
Mladi Kranjčević i pravaštvo. Od "Zavjeta" do odlaska u Mostar.  // Hrvatska revija, XVI (2016), 1;  4-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kozina, Filip
O sudbini slikarstva i koječega još.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XLVII (2015), 176 (2);  187-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kozina, Filip
"Vi ste iz Poljske? U Poljskoj još ima Židova?".  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 178 (2015), 4;  115-117 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kozina, Filip
Predodžba Poljaka u opusu Antuna Gustava Matoša.  // Witkacy i drugi: Zagrebački polonistički doprinosio / Blažina, Dalibor ; Čilić Škeljo, Đurđica (ur.).
Zagreb: FF Press, 2016. str. 159-178 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozina, Filip
Recepcja twórczości Andrzeja Stasiuka w Chorwacji.  // Literatura polska w świecie. Tom V. Mapowanie, opisy, interpretacje / Cudak, Romuald (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach ; Wydawnictwo Gnome, 2014. str. 60-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozina, Filip
Religijske teme i motivi u putopisima i esejima Andrzeja Stasiuka o Srednjoj Europi.  // Symbole władzy – władza symboli / Dyras, Magdalena ; Suchoń-Chmiel, Barbara ; Kwoka, Tomasz (ur.).
Krakov: Wydawnictwo Scriptum, 2014. str. 79-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozina, Filip
Czesław Miłosz, Srednja Europa i (post)kolonijalni aspekti Jalte.  // Stoljeće Czesława Miłosza. Zbornik radova s međunarodne znanstvene konferencije ''Czesław Miłosz - pjesnik između Istoka i Zapada, umjetnosti i ideologije'' / Blažina, Dalibor, Čilić Škeljo, Đurđica (ur.).
Zagreb: FF Press, 2013. str. 101-119 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čilić-Škeljo, Đurđica; Kozina, Filip
Dlaczego Miłosz, a nie Brandys?.  // Literatura polska w świecie. Tom IV : Oblicza światowości / Cudak, Romuald (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach ; Wydawnictwo Gnome, 2012. str. 233-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čilić Škeljo, Đurđica; Kozina Filip
Literatura polska w Chorwacji 1990 - 2009: inicjatywy wydawnicze, instytucjonalne i prywatne.  // Literatura polska w swiecie. Obecnosci. / Cudak, Romulad (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach ; Wydawnictwo Gnome, 2010. str. 189-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Kozina, Filip; Banas, Sandra
Zlo u romanima Joanne Bator.  // Četvrti Malićevi dani. Julije Benešić i njegovo doba: povodom 100 godina lektorata poljskog jezika u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Manjinski jezici u djelima Andrzeja Stasiuka i Karla-Markusa Gaußa.  // Komparativnoslavističke lingvokulturalne teme (KOMPAS)
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
O obnovi nezavisne Poljske u poljskoj književnosti.  // Ponovno nezavisna – obnova Poljske 1918. godine
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
„Dokaz i izraz prijateljstva“ sovjetskog i poljskog naroda? Palača kulture i znanosti u Varšavi iz (ne samo) književnog očišta.  // Treći međunarodni znanstveni skup Socijalizam na klupi: KOMUNISTI I KOMUNISTIČKE PARTIJE: POLITIKE, AKCIJE, DEBATE
Pula, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Antun Gustav Matoš jako piewca polskości.  // VI światowy kongres polonistów. Polonistyka na początku XXI wieku. Diagnozy. Koncepcje. Perspektywy
Katowice, Poljska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
"Jesen u Poljskoj" Matka Peića: "Od Save do Wisłe je isto".  // Związki polsko-chorwackie na przestrzeni wieków. Historia, kultura, literatura
Kraków, Poljska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Gdje se nalazi Srednja Europa Andrzeja Stasiuka?.  // Međunarodni znanstveni skup "Nacionalna i univerzalna kultura u Srednjoj Europi"
Slavonski Brod, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Srednja Europa od politike do estetike.  // Drugi Malićevi dani: Czesław Miłosz – pjesnik između Istoka i Zapada, umjetnosti i ideologije
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Prostor Varšave u romanu ''Opaki'' Leopolda Tyrmanda u sklopu književnosti otapanja.  // 12. međunarodni skup slavista
Opatija, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
''Ars memoriae'' u Pawela Huellea na primjeru pripovjetke ''Winniczki, kaluze, deszcz...''.  // Zdravko Malić: Znanstvenik, prevoditelj, pjesnik
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Kozina, Filip
Srednja Europa u putopisima i esejima Andrzeja Stasiuka., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Salopek, Ivan
Intertekstualne veze Seljaka Władisława Stanisława Reymonta i Budakova Ognjišta., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb

Kozina, Filip
Utjecaj promjene tlaka u ''common rail'' sustavu na opterećenje motora., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Pomorski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Kozina, Filip
Pravaštvo., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kozina, Filip
Narodnjaštvo., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kozina, Filip
Naprednjaštvo., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kozina, Filip
Kvaternik, Eugen., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kozina, Filip
Jugoslavenstvo., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kozina, Filip
Frank, Josip., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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