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Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu : Zavod za znastvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. str. 121-130 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tuzla, 2019. str. 444-456. (https://www.bib.irb.hr:8443/1016892) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Andragogical competencies.  // The Proceedings & Abstracts of ICONASH 2018 Antalya / Demir, Mahmut (ur.).
Antalya: ICSER-International Center of Social Sciences & Education Research, 2018. str. 23-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/945965) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Deberecen: University of Debrecen Department of Andragogy (Hungary) ; Association for Development of Adult Education (Hungary), 2015. str. 83-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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(Ne)obrazovni i (ne)odgojni ishodi obrazovanja.  // Pedagogija, obrazovanje i nastava (svezak 1.) / Hrvatić, Neven ; Lukenda, Anita ; Pavlović, Slavica ; Spajić-Vrkaš, Vedrana ; Vasilj, Mario (ur.).
Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014. str. 419-429. (https://www.bib.irb.hr:8443/679503) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušić, Siniša
Školska kultura i odgojno djelovanje škole.  // Vaspitanje za humane odnose - problemi i perspektive (Васпитање за хумане односе – проблеми и перспективе) / Jevtić, Bisera (ur.).
Niš: Filozofski fakultet Sveučilišta u Nišu, 2011. str. 254-265 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša, Tot, Daria
Profesionalno usavršavanje učitelja u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 366-377 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
Homo Zappiensi – kreatori nove škole.  // Buduća škola - Škola budućnosti (БУДУЋА ШКОЛА – ШКОЛА БУДУЋНОСТИ) ; 2. dio / Potkonjak, Nikola (ur.).
Beograd: Srpska akademija obrazovanja, 2009. str. 751-763 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Ana; Kušić, Siniša
Education of women.  // Regionalisierung &#8211; Internationalisierung / Sári, Mihály (ur.).
Pečuh: Universität Pécs Fakultät für Erwachsenenbildung und Personalentwicklung ; University of Pécs Faculty of Adult Education and Human Resources Development, 2008. str. 197-208 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Illiteracy in Croatia.  // Wissen als Chance: Erwachsenenbildung zwischen beruflicher Qualifizierung und allgemeiner Bildung - VÖV-Publikationen 19 / Filla, Wilhelm ; Gruber, Elke ; Muller, Gerwin (ur.).
Beč: Verband Österreichischer Volkshochschulen (VÖV), 2008. str. 121-130 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša; Šupak, Ana
"Virtualna okolina" i "progresivni odgoj" - "nove" perspektive i prakse.  // II. mednarodni kongres dijaških domov Modeli vzgoje v globalni družbi - 2008 : zbornik radova = II. International Conference of Boarding Schools Educational models in global societies - 2008 : proceedings / Dečman Dobrnjič, Ogla ; Černetič, Metod ; Šetina Čož, Martina (ur.).
Kranj : Celje : Ljubljana : Tainan: Fakulteta za organizacijske vede ; Skupnost dijaških domov Slovenije ; Zavod R Slovenije za šolstvo in šport i Društvo vzgojiteljev Slovenije ; Department of Education, National University, 2008. str. 28-36 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Cjeloživotno učenje i održivi razvoj &#8211; potreba redizajniranja odgojno-obrazovnih programa.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj - Svezak 1 (Lifelong learning for sustainable development - Issue 1) / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 287-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Kušić, Siniša
Stanje i perspektive obrazovanja odraslih u Hrvatskoj u konceptu cjeloživotnog učenja.  // Andragogija na početku trećeg milenijuma / Alibabić, Šefika ; Pejatović, Aleksandra (ur.).
Beograd: Filozofski fakultet, Institut za pedagogiju i andragogiju, 2007. str. 161-173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušić, Siniša; Zloković, Jasminka; Redžić, Dragana
E-Learning i obrazovanje na daljinu - novi pristup obrazovanju odraslih i cjeloživotnom učenju.  // 3. međunarodna konferencija "Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja" : zbornik radova = 3rd International Conference "Adult Educationfor the Knowledge Economy" : book of proceedings / Klapan, Anita. ; Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 123-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Processes of globalizations and education in Croatia.  // Proceedings of the International Congress CITIZENSHIP(S) - Discourses and Practices CD-ROM / Toldy, Teresa ; Ramos, Cláudia ; Vila Maior, Paulo ; Lira, Sérgio (ur.).
Porto: Universidade Fernando Pessoa, 2007. str. 129-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušić, Siniša; Grubišić, Danijela
Utjecaj TV reklama na djecu – komercijalizacija djetinjstva.  // Mediji v izobraževanju (Media in education) / Blažič, Marjan (ur.).
Novo Mesto: Visokošolsko središče Novo mesto, 2004. str. 169-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ćulum, Bojana; Čekolj Nadja; Kušić, Siniša
Dekonstrukcija moći (nacionalne) obrazovne politike na primjeru građanskog odgoja i obrazovanja.  // Ka novim iskoracima u odgoju i obrazovanju. Zbornik radova sa 2. međunarodne znanstveno- stručne konferencije / Dedić Bukvić, Emina ; Bjelan-Guska, Sandra (ur.).
Sarajevo, 2018. str. 94-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/1016881) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Herceg, Jadranka; Kušić, Siniša; Vrcelj, Sofija
JE LI CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJEOSJETLJIVO PREMA RANJIVIMSKUPINAMA?.  // POST-KRIZNO OBRAZOVANJE ODRASLIH / Žiljak, Tihomir ; Rajić, Višnja ; Koludrović, Morana ; Kušić, Siniša ; Krešić Klaucke, Ivana (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih, 2022. str. 36-44. (https://www.bib.irb.hr:8443/1279988) (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
(Un)traditional position of men and women in modern society – basis for re-conceptualization of education.  // Book of Abastract - Enhancing Learning in Organised Educational Settings / Borg, Carmel ; Calleja, Colin (ur.).
St. Paul's Bay: Let Me Learn Centre, 2009. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko; Kušić, Siniša
Netradicionalne strategije učenja i poučavanja u neformalnom obrazovanju.  // Andragoški glasnik / Matijević, Milan (ur.).
Jasrebarsko: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2009. str. 187-187 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Tot, Daria; Kušić, Siniša
Profesionalno usavršavanje učitelja u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja : knjiga sažetaka / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2008. (poster, sažetak, stručni)
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Kušić, Siniša; Vrcelj, Sofija; Rončević, Nena
Obrazovanje za umirovljenje.  // 6. Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih - Ključne kompetencije u obrazovanju odraslih (6th International Conference on Adult Education - Key competences in adult learning)
Vodice, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušić, Siniša
Školska kultura i učenikovo znanje.  // Deveti susret pedagoga Hrvatske – Pedagog kreator kurikuluma i kulture odgojno-obrazovne ustanove
Zadar, Hrvatska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kušić, Siniša
Utjecaj masovnih medija na (ne)prevenciju ovisnosti.  // Osmi susret pedagoga Hrvatske – Kriza odgoja i/ili odgoj u vrijeme krize
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Tot, Daria; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
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