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Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
NOVA VITA GLAGOLITICI: Glagoljica iz perspektive znanstvenih, kulturnih i kreativnih praksi.. Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (prirucnik)

Lukić, Milica; Đukić, Ivana
Slovo Konstantinovo.. Cetinje: Studentski parlament Fakulteta za crnogorski jezik i književnost, 2018 (prirucnik)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Divanimo, dakle postojimo - književnojezične i jezičnopovijesne studije.. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/698045)

Lukić, Milica
Lingua Montengrina - Croatica, Izabarane teme iz crnogorske i hrvatske književnojezične povijesti i sadašnjosti.. Osijek : Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2010 (monografija)

Lukić, Milica; Damjanović, Stjepan; Žagar, Mateo; Kuštović, Tanja; Kuzmić, Boris; Jurčević, Ivan
Mali staroslavensko-hrvatski rječnik.. Zagreb: Matica hrvatska, 2009 (rjecnik)

Nikčević, Vojislav P.; Nikčević, Milorad; Čirgić, Adnan; Babić, Vanda; Fišer, Ernest; Lukić, Milica; Sabljić, Jakov
Stoljetni hrvatski i crnogorski književni i jezični identiteti (izborni pregled): Vojislavu P. Nikčeviću u spomen.. Osijek : Cetinje: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2008 (zbornik)

Lukić, Milica; Damjanović, Stjepan; Žagar, Mateo; Kuštović, Tanja; Kuzmić, Boris; Jurčević, Ivan
Mali staroslavensko-hrvatski rječnik.. Zagreb: Matica hrvatska, 2004 (rjecnik)
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Oranica je rodila mene - Zbornik Stipe Damjanovića : u povodu 75. rođendana. / Lukić, Milica ; Žagar, Mateo (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik)

Periferno u hrvatskom jeziku, kulturi i društvu / Peryferie w języku chorwackim, kulturze i społeczeństwie. / Bońkowski, Robert ; Lukić, Milica ; Mićanović, Krešimir ; Pycia-Košćak, Paulina ; Zubčić, Sanja (ur.). Katovice: Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2021 (zbornik) doi:10.31261/PN.4038

Svjedočim. Obrana i stradanje Općine Tovarnik u Domovinskom ratu. / Lukić, Milica ; Ivanković, Antun (ur.). Tovarnik: Općina Tovarnik, 2020 (monografija)

Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Osijeku 19. i 20. listopada 2017.. / Božić Bogović, Dubravka ; Andrić, Stanko ; Dobsai, Gabriela ; Kuzmič, Peter ; Lakuš, Jelena ; Lukaš, Mirko ; Lukić, Milica ; Matek, Ljubica ; Novak, Sonja ; Pavić, Željko ; Pejić, Luka ; Pšihistal, Ružica ; Velagić, Zoran (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2019 (zbornik)

NOVA VITA GLAGOLITICI: Glagoljica iz perspektive znanstvenih, kulturnih i kreativnih praksi. / Lukić, Milica (ur.). Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2019 (prirucnik)

Slovo Konstantinovo. / Lukić, Milica (ur.). Cetinje: Studentski parlament Fakulteta za crnogorski jezik i književnost, 2018 (prirucnik)

Između dviju domovina: zbornik Milorada Nikčevića (povodom sedamdesete godišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada). / Lukić, Milica ; Sabljić, Jakov (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)

Slovo o Slovu. Zbornik radova iz Ćirilometodske baštine u hrvatskoj kulturi 19. stoljeća studenata hrvatskog jezika i književnosti Filozofskog fakulteta u Osijeku. / Lukić, Milica (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Dnevnik čitanja jednog intelektualca. Književnokritička misao o djelu Milorada Nikčevića. / Lukić, Milica ; Bakić, Mile (ur.). Zagreb : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2006 (monografija)

Ogledi / Studije / Susreti - Apologetika crnogorskoga jezika. / Lukić, Milica (ur.). Osijek: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina : Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje ; Savez crnogorskih udruga Hrvatske, 2004 (monografija)

Odsjaji kultura. Hrvatska i crnogorska kultura stoljećima. / Lukić, Milica (ur.), 2002 (monografija)

Književna približavanja (rasprave / eseji / prikazi). / Lukić, Milica (ur.). Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2001 (monografija)
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Lukić, Milica
O hrvatskom ratnom pismu Milorada Nikčevića. // Milorad Nikčević - život i djelo. Zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa održanog na Cetinju 8. maja 2022. / Marković, Milan ; Radoman, Aleksandar ; Čirgić, Adnan (ur.).
Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost, 2022. str. 59-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/1282303)

Lukić, Milica
Od antičkoga do suvremenoga Akademskog vrta. // Jasna Horvat, Akademski bonton. (Ne)pisana pravila akademske zajednice / Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 247-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/1264318)

Lukić, Milica
Crtica o glagoljašu iz Gorjana (Adam Filipović Heldentalski). // Oranica je rodila mene - Zbornik Stipe Damjanovića / Lukić, Milica ; Žagar, Mateo (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 295-300

Lukić, Milica
Pismenima o trojedinom Bogu. // Od Pavlimira do riči šokačke. Zbornik Ljiljane Kolenić / Ćurak, Silvija ; Blažević Krezić, Vera (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 127-133

Lukić, Milica
AZ republished (grammatological apologia to the first Slavic alphabet and its creator Constantine Cyril). // AZ: Discovering the historical origins of the ancient Croatian alphabet – the Glagolitic script (Jasna Horvat) / Tomašević, Nives ; Zlomislić, Jadranka ; Lendić, Slaven (ur.).
Osijek: Andizet – Institut za znanstvena i umjetnička istraživanja u kreativnoj industriji, 2020. str. 200-208. (https://www.bib.irb.hr:8443/1093884)

Lukić, Milica
AZ ponovljen (pogovor drugom izdanju romana Az Jasne Horvat). // AZ (Jasna Horvat) / Tomašević, Nives (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2020. str. 235-247

Lukić, Milica
Alea iacta est. // OSvojski Jasne Horvat / Tomašević, Nives (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2019. str. 309-311. (https://www.bib.irb.hr:8443/1064070)

Lukić, Milica
Semantička analiza frazema u "šokačkim" pripovijetkama Josipa Lovretića. // O Šokcima je rič, zbornik radova s Međunarodnoga okrugloga stola (2016–2018) / Čutura, Vladan ; Šeremešić, Marija (ur.).
Sombor: Udruženje građana Urbani Šokci – Sombor, 2019. str. 61-78

Lukić, Milica
Filologija kao književna inspiracija: Na primjeru romana Az Jasne Horvat. // U jezik uronjeni. Zbornik posvećen Ireni Vodopiji / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 133-141

Lukić, Milica
Memento vitae: memento mori (pogovor romanu Atanor). // Atanor Jasne Horvat / Tomašević, Nives (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2017. str. 343-354. (https://www.bib.irb.hr:8443/881841)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
"Žiće svetoga Metoda" Josipa Riegera u svjetlu XIX-stoljetne "Cyrillomethodiane". // Meandrima hrvatskoga glagoljaštva. Zbornik posvećen akademiku Stjepanu Damjanoviću o 70. rođendanu / Kuštović, Tanja ; Žagar, Mateo (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2016. str. 305-320

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Novi život glagoljice (Na primjeru lingvostilističke analize intermedijalne zbirke "Svečanost glagoljice"). // Sanjari i znanstvenici : Zbornik radova u čast 70- godišnjice Branke Brlenić-Vujić / Liović, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 547-574

Lukić, Milica; Sabljić, Jakov
Biografsko-bibliografski prilozi.. // Između dviju domovina: zbornik Milorada Nikčevića (povodom sedamdesete godišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada) / Lukić, Milica ; Sabljić, Jakov (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 27-57

Lukić, Milica
Glagolitica croatica – montenegrina ili o ćirilometodskim vezama hrvatskim i crnogorskim u 19. stoljeću.. // Između dviju domovina: zbornik Milorada Nikčevića (povodom sedamdesete godišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada) / Lukić, Milica ; Sabljić, Jakov (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 577-598

Lukić, Milica
Polemike oko jezika i pisma liturgijskih staroslavenskih knjiga u 19. stoljeću, s osobitim obzirom na tekstove Dragutina Antuna Parčića i Ivana Milčetića. // Knjige poštujući, knjigama poštovan. Zbornik o 70. rođendanu Josipa Bratulića / Žagar, Mateo ; Dukić, Davor (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2010. str. 283-292

Lukić, Milica
Osijek kao ÔS. // Bizarij Jasne Horvat / Tomašević, Nives (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2009. str. 345-352. (https://www.bib.irb.hr:8443/1064073)

Lukić, Milica
Intimno i javno u prepisci Strossmayer – knjaz Nikola. // Josip Juraj Strossmayer i Nikola I. Petrović Njegoš u korespondenciji i dokumentima (U duhovnim prostorima Crne Gore / Boke Kotorske) / Štoković, Alojz (ur.).
Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2009. str. 245-250

Lukić, Milica
Zavičaj u frazemu i frazem u zavičaju. // Dijete i jezik danas. Zavičajnost u nastavi hrvatskog jezika - Interkulturalnost u nastavi stranih jezika. Zbornik radova s međunarodnog stručnog i znanstvenog skupa, Čakovec-Osijek, 2007. / Đuro Blažeka (ur.).
Čakovec: Odsjek u Čakovcu Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 160-172

Lukić, Milica
O perojskom rječniku Josipa Ribarića. // Peroj, Crnogorci u Peroju 1657-2007 / Knežević, Saša (ur.).
Podgorica: Centar za iseljenike Crne Gore, 2007. str. 487-491

Lukić, Milica
Josip Ribarić. Rječnik perojskoga govora s predgovorom. // Peroj, Crnogorci u Peroju 1657-2007 / Knežević, Saša (ur.).
Podgorica: Centar za iseljenike Crne Gore, 2007. str. 492-544

Lukić, Milica
Skica za znanstveni portret. Dvanaest hodočasnika Milorada Nikčevića. // Dnevnik čitanja jednog intelektualca. Književnokritička misao o djelu Milorada Nikčevića / Lukić, Milica ; Bakić, Mile (ur.).
Zagreb : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2006. str. 13-24

Lukić, Milica
Studenti predškolskoga odgoja u procesu vrednovanja/ samovrednovanja na nastavi hrvatskoga jezika. // Dijete i višejezičnost : zbornik radova sa međunarodnoga stručnoga i znanstvenog skupa Dijete i jezik danas, Osijek 2003. Vrjednovanje i samovrjednovanje u nastavi hrvatskoga i stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi : zbornik radova sa međunarodnoga stručnoga i znanstvenog skupa Dijete i jezik danas, Osijek 2004. / Vodopija, Irena (ur.)., 2006. str. 391-396

Lukić, Milica
Hrvatski i crnogorski filološki obzori u jednoj usporednoj interpretaciji. // Komparativna filološka odmjeravanja / Nikčević, Milorad (ur.).
Osijek : Cetinje: HCDP Croatica-Montenegrina, 2006. str. 337-349

Lukić, milica
Životopis i stvaralačka osobnost Milorada Nikčevića. // Dnevnik čitanja jednog intelektualca. Književnokritička misao o djelu Milorada Nikčevića / Lukić, Milica ; Bakić, Mile (ur.).
Zagreb : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2006. str. 205-266

Nikčević, Milorad; Lukić, Milica
Strossmayerova ćirilometodska djelatnost pretočena u pjesmu i priču. // Zbornik 1. i 2. Strossmayerovih dana (U povodu 190 godina rođenja i 100 godine od smrti biskupa Strossmayera) / Ćurić, Mirko (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2005. str. 51- 68

Lukić, Milica
Tragom slavonskih glagoljaša ili O glagoljaškim nastojanjima don Luke Sučića (1753-1827). // Drugi Hercigonjin zbornik / Damjanović, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2005.

Lukić, Milica
Crtice o sveslavenskom hodočašću u Rim 1881. (Prilog za noviju povijest glagolizma). // Zavičajnik : zbornik Stanislava Marijanovića : povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada / Tatarin, Milovan (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005.

Lukić, Milica; Nikčević, Milorad
Strossmayerova ćirilometodska djelatnost pretočena u pjesmu i priču. // Zbornik 1. i 2. Strossmayerovih dana - U povodu 190 godina rođenja i 100 godine od smrti biskupa Strossmayera / Ćurić, Mirko (ur.).
Đakovo: Matica hrvatska, 2005. str. 51- 68

Lukić, Milica
Branič jezika crnogorskog. // Ogledi / Studije / Susreti - Apologetika crnogorskoga jezika / Lukić, Milica (ur.).
Osijek: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina : Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje ; Savez crnogorskih udruga Hrvatske, 2004. str. 9-12

Lukić, Milica
Rječnik perojskoga govora. // Josip Ribarić - O perojskom govoru : Leksikografski prinosi / Nikčević, Milorad (ur.).
Osijek : Podgorica : Cetinje: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ; Geos ; Crnogorsko-hrvatsko prijateljsko društvo Ivan Mažuranić, 2004. str. 25-93

Lukić, Milica
Žena koje nema ili putovanje pjesmom-rijekom Žarka L. Đurovića Nježnost je ime tvoje. // Nježnost je ime tvoje / Đurović, Ana (ur.)., 2003.

Lukić, Milica
Riječ urednika. // Odsjaji kultura - Hrvatska i crnogorska kultura stoljećima / Lukić, Milka (ur.).
Zagreb: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2002.
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Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera i dr.
Slavjanski dioskuri 19. stoljeća. / Lukić, Milica ; Blažević Krezić, Vera (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017

Lukić, Milica
Nastavni materijali iz kolegija Staroslavenski jezik i Staroslavenski jezik i hrvatsko glagoljaštvo (za studente jednopredmetnog i dvopredmetnog studija Hrvatskoga jezika i književnosti), predavanja i vježbe.
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013

Lukić, Milica
Miroljub Pavlović Jugovac : Između Zemlje i Neba.
Pula: Vesna Jugovac - vlastita naklada, 2004

Lukić, Milica
Miroljub Pavlović Jugovac: Ikone, Narodni muzej Crne Gore – Etnografski muzej, 27. april 2003. godine, Cetinje.
Cetinje: Crnogorska pravoslavna crkva, 2003
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Lendić, Slaven; Lukić, Milica
COMIC BOOK ESTHETICS AS A LITERARY FORMIN THE CIRCULAR CREATIVITY PROCESS.  // Lingua Montenegrina, XV/2 (2022), 30;  277-311. (https://www.bib.irb.hr:8443/1235179) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanović-Grgurić, Sanja; Lukić, Milica
Katalozi hrvatskih knjižara kao izvor za povijest čitanja.  // Lingua Montenegrina, 1 (2022), 29;  379-406 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Narodne pjesme bosanske i hercegovačke. Bilješke o paratekstnim jedinicama.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Đakovu, (2022), 2;  37-55 doi:10.21857/9xn31cd04y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šabić, Indira; Lukić, Milica
Imena prirodnog i kulturnog krajobraza srednjovjekovne Bosne – semantička analiza toponima.  // Lingua Montenegrina, XIV/2 (2021), 28;  19-42 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šabić, Indira; Lukić, Milica
Imena prirodnog i kulturnog krajobraza srednjovjekovne Bosne – semantička analiza toponima.  // Lingua Montenegrina, 2 (2021), 28;  19-42 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
On the Triune God in Letters.  // International Journal of Language and Linguistics, 7 (2020), 4;  88-91 doi:10.30845/ijll.v7n4p11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Jurčević, Martina
Pismovni sustav kao svjedočanstvo vjere ili o nekim mogućim tumačenjima simbolike glagoljskih slova.  // Život i škola: časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 63 (2017), 1;  117-129 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
GLAGOLJANJE GRAFITA (Ili o fatičkoj i metajezičnoj funkciji u glagoljskim grafitima).  // Lingua Montenegrina, 9/1 (2016), 17;  45-61 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
"Idealističke teze" o jeziku Vjekoslava Babukića.  // Lingua Montenegrina, 2 (2015), 16;  95-116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Parčićeva koncepcija obnove staroslavenskih liturgijskih knjiga u XIX. stoljeću.  // Lingua Montenegrina, VIII/1 (2015), 15;  53-85 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Hrvatski novocrkvenoslavenski jezik u XIX. stoljeću (Početak jezične obnove na primjeru domisalskih izdanja Dragutina Antuna Parčića).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 47 (2015), 1;  393-410 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Strossmayerova Cyrillomethodiana pjesmom oživljena.  // Vjesnik Đakovačke i Srijemske biskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, 143 (2015), 2;  29-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Tragom hrvatske ćirilične baštine u Slavoniji.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 63 (2014),  151-171 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Rukopisna staroslavenska gramatika D. A. Parčića.  // Lingua Montenegrina, VII/1 (2014), 13;  91-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Bašćanska ploča kao književno nadahnuće i instrument lingvostilističke analize.  // Anafora, I (2014), 1;  73-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Biskup Strossmayer - obnovitelj ćirilometodske baštine.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, 9-10 (2013),  707-720 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Vjera u pismena upisana ili o simbolici glagoljskih slova.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije i Srijemske biskupije, 9-10 (2013),  689-694 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Horvat, Jasna
Glagoljica Konstantina Ćirila i Ars magna Ramóna Lulla – paradigme semiotičkog komuniciranja.  // Lingua Montenegrina, VI/2 (2013), 12;  25-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Još jedna o crnogorskoj književnoj povijesti.  // Lingua Montenegrina, VI/2 (2013), 12;  319-324 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Milica Lukić
Dragutin Antun Parčić i njegov Rimski misal slavenskim jezikom (Rim, 1893.), (U povodu 100. obljetnice Parčićeve smrti i pretiska njegova glagoljskog Misala u Crnoj Gori).  // Lingua Montenegrina, 5/2 (2012), 10;  317-337 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lukić, Milica; Babić Sesar, Tena; Blažević Krezić, Vera
Filozofsko-simbolički ustroj glagoljskoga pisma prema formuli božanskoga tetrakisa.  // Lingua Montenegrina, V/2 (2012), 10;  23-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Korespondencija đakovačkoga biskupa Josipa Jurja Strossmayera i sarajevskog nadbiskupa Josipa Stadlera.  // Pasionska baština ... : muka kao nepresušno nadahnuće kulture :, 6 (2012),  382-402 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Pilj Tomić, Marina
Staroslavenske liturgijske knjige na hrvatskom nacionalnom prostoru u XIX. stoljeću.  // Lingua Montenegrina, 3 (2010), 6;  75-107 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Kult Blažne Ozane u književnom stvaralaštvu.  // Lingua Montenegrina, 4 (2009),  401-415 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
O glagoljaštvu i glagolizmu u zagrebačkom Katoličkom listu od 1849. do 1900. godine.  // Lingua Montenegrina, 3 (2009),  149-194. (https://www.bib.irb.hr:8443/384426) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Vojislav P. Nikčević kao istraživač ćirilometodske problematike (Nacrt).  // Lingua Montenegrina, 3 (2009),  19-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Popularizacija ćirilometodske ideje u drugoj polovici 19. stoljećana hrvatskome nacionalnom prostoru (Korpus ćirilometodskih književnih tekstova).  // Lingua Montenegrina, 4 (2009),  85-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica; Pilj, Marina
O ljubavi na šokački način - Na primjeru pripovijedaka Josipa Lovretića Filipovčica i Ujak Perica Rajkov.  // Šokačka rič, III (2006), 3;  89-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
Ćirilometodske okružnice biskupa J.J. Strossmayera u Glasniku Biskupija Bosanske i Sriemske 1873- 1900. godine.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 40 (2004), 11;  97-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukić, Milica
O neobjavljenom rječniku Josipa Ribarića.  // Tabula : časopis Filozofskog fakulteta u Puli, 2 (1999),  145-149 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Bilježenje jera u Psaltiru prvotiska Brevijara iz 1491. godine.  // Jezikoslovlje, II. (1999), 2-3;  147-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Lukić, Milica
Strategije proizvodnje znanosti i promidžbe nacionalne kulture ili O dvjema novim knjigama Jasne Horvat.  // Lingua Montenegrina, (2023), 31;  369-375. (https://www.bib.irb.hr:8443/1277714) (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Lukić, Milica
Knjiga igračka slavenske mitologije.  // Lingua Montenegrina, 2 (2022), 30;  571-574 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Lukić, Milica
Cyrillomethodiana u svjetlu odnosa dvojice hrvatskih biskupa – Josipa Jurja Strossmayera i Ivana Antunovića(vanjskojezičnopovijesni prinos novijoj povijesti glagolizma).  // Lingua Montenegrina, 2 (2020), 26;  79-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/1107704) (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Lukić, Milica
„Kruna ćirilometodskih nastojanja“ nove povijesti glagolizma.  // Lingua Montenegrina, XIII (2) (2020), 26;  495-500 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Lukić, Milica
Susret aktinida u radioaktivnom polju Kreativne riznice.  // Tema : časopis za knjigu, 4-5-6 (2016),  60-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukić, Milica
Strossmayerov projekt obnove ćirilometodske baštine.  // Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 27 (2011),  67-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukić, Milica
Jezikom o pismu u književnom tekstu (ili obratno).  // Jezik, 58 (2011), 3;  117-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukić, Milica
Prva hrvatska lektira: prijedlozi za čitanje Bašćanske ploče u srednjoškolskoj nastavi.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 50 (2004), 11;  99-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lukić, Milica
Kvantni skok oblika i značenja ili O ikonopisu Miroljuba Pavlovića Jugovca.  // Lučindan, 8 (2003),  112-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Lukić, Milica
Susret kultura na rubovima Mediterana.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 30 (2020), 2;  227-230 (domaća recenzija, prikaz, stručni)

Lukić, Milica
Od zavjeta na svetoj vodici gojspinoj primitog.  // Đakovački vezovi : prigodna revija, XLV (2015), 45.;  162-165 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Lukić, Milica
Istorija crnogorske književnosti (u tri sveska).  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXII (2013), 3;  289-293 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Tragom hrvatske ćirilične baštine u Slavoniji.  // Hrvatska revija, XII (2012), 4;  20-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lukić, Milica
Roman u čast sv. Konstantinu-Ćirilu i njegovu pismu.  // Lingua Montenegrina, 3 (2010), 5;  711-714 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milica
Govoriti po njeguški.  // Lingua Montenegrina, III (2010), 5;  693-695 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milica
Komuniciram dakle jesam (Irena Vodopija, Dijete i jezik. Od riječi do SMS-a, Matica hrvatska Ogranak Osijek, Osijek, 2007, 186 str.).  // Život i škola - Časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 20 (2008),  187-190 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milica
Poruka iz zauvijek ili Priča o Plavom Jahaču.  // Godišnjak Ogranka Matice hrvatske Beli Manastir, 47 (2007), 6;  170-194 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Lukić, Milica
Ćirilometodske okružnice biskupa J. J. Strossmayera u Glasniku Biskupija Đakovačke i Srijemske od 1873. do 1900..  // Pasionska baština ... : muka kao nepresušno nadahnuće kulture :, I. (2004),  146-160 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Lukić, Milica
O govoru Mrzovića.  // Šokačka rič 1, 1 (2004),  51-63 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Lukić, Milica
Anđeli u ikonopisu Miroljuba Pavlovića Jugovca.  // Aleph - studentski časopis za književnost, 1 (2003), 10-11;  14-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lukić, Milica
Most prijateljstva između Hrvatske i Crne Gore (U povodu predstavljanja knjige Milorada Nikčevića Odsjaji kultura: Hrvatska i crnogorska kultura stoljećima).  // Lučindan, 6 (2003),  71-73 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Lukić, Milica
Most prijateljstva.  // Životi i škola.Časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 7 (2002),  159-160 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milica
Vesna Krmpotić: Zvuk rose rosa zvuka (poezija i crteži), (Publikum, Beograd 2000.).  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 47 (2001), 6;  119-120 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milica
Edukacija za treće tisućljeće (Vesna Krmpotić: Vrline ljubavi, Vrline ispravnosti, Vrline mira, Publikum, Beograd 2000.).  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 47 (2000), 6;  116-118 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milka
Uvod u problematiku glagoljaštva u Slavoniji.  // Jezikoslovlje, 1 (1998), 1;  80-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Lukić, Milica
O vektorskom čitanju pismovnogasustava Konstantina Ćirila.  // Periferno u hrvatskom jeziku, kulturi i društvu / Peryferie w języku chorwackim, kulturze i społeczeństwie / Bońkowski, Robert ; Lukić, Milica ; Mićanović, Krešimir ; Pycia-Košćak, Paulina ; Zubčić, Sanja (ur.).
Katovice: Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2021. str. 359-370 doi:10.31261/PN.4038.21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažević Krezić, Vera; Lukić, Milica
Jezik Kratke azbukvice iz 1696. godine.  // Reformacija u Europi i njezini odjeci: povodom 500. obljetnice Lutherovih teza. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Osijeku 19. i 20. listopada 2017 / Božić Bogović, Dubravka ; Lukić, Milica ; Pejić, Luka i dr. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Visoko evanđeosko teološko učilište u Osijeku, 2019. str. 253-274 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Hrvatski novocrkvenoslavenski jezik u prvoj polovici 20. stoljeća.  // Zbornik radova sa Znanstvenoga skupa „Od norme do uporabe“ / Mlikota, J. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2018. str. 93-122 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
The Glagolitic Script - Establishment Models and "New" Semiotic Theories.  // Мултикултурализъм и многоезичие – Сборник с доклади от Тринадесетите международни славистични четения – София, 21-23 април 2016 г. - Том I. Лингвистика / Stefanov, M. ; Martinova, P. ; Grigorov, D. ; Petrova, R. ; Kolev, V. ; Georgieva, T. (ur.).
Veliko Trnovo: Izdatelstvo „Faber“, 2017. str. 92-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Bishop Strossmayer and Glagolitic Liturgy.  // Strossmayer, Roma e il Vaticano I. Sinodalità nella Chiesa cattolica e unità delle Chiese cristiane - Convegno in occasione del bicentenario della nascita di Josip Juraj Strossmayer (1815-1905), Vescovo di Đakovo (o Bosnia e Sirmio). Roma, Pontificia Università Gregoriana, 9 dicembre 2015 / Mrkonjić, Tomislav ; Grbešić, Grgo (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Petra Preradovića 17, 31400 Đakovo, 2017. str. 105-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Vinkovačke novine na razmeđu 19. i 20. stoljeća – izvor za proučavanje (slavonske) "Cyrillomethodiane".  // Šokačka rič 14 - Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem (Slavonski dijalekt izvan hrvatskih državnih granica) / Bilić, A. (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2017. str. 269-333 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Gospa Tekijska u literaturi.  // Gospi Tekijskoj, zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog simpozija prigodom 300. obljetnice svetišta Gospe Tekijske održanog 20. i 21. svibnja 2016. u Petrovaradinu / Damjanović Barišić, Darija ; Raguž, Ivica ; Vulić, Boris (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 181-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Pomoćna sredstva za razumijevanje staroslavenskih liturgijskih knjiga u XIX. stoljeću.  // Šesti hrvatski slavistički kongres - Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. (Prvi svezak) / Botica, S. ; Nikolić, D. ; Tomašić, J. ; Vidović-Bolt, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2016. str. 15-24 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Neizglagoljeno o grafitima ili o fatičkoj i metajezičnoj funkciji jezika glagoljskih grafita.  // Muka kao nepresušno nadahnuće kulture - Pasionska baština Istre i Kvarnera, zbornik radova X. međunarodnog znanstvenog simpozija "Muka kao nepresušno nadahnuće kulture" / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 2016. str. 153-167 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Najstarije razdoblje hrvatske književno-jezične povijesti u osnovnoškolskim udžbenicima za više razrede.  // Jezik, kultura i književnost u suvremenom svijetu. Zbornik radova sa znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem Međimurski filološki dani II / Tamara Turza-Bogdan, Vladimir Legac, Andrijana Kos-Lajtman, Blaženka Filipan-Žignić, Đuro Blažeka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 129-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Romani Pavla Petričevića iz motrišta dijalektne stilistike.  // Šokačka rič 12 - Slavonski dijalekt i hrvatski standardni jezik, zbornik radova Znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem Slavonski dijalekt / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: ZAKUD, 2015. str. 113-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Tragovi slavonskoga dijalekta u "Rječniku hrvatsko-talijanskom" (1901) Dragutina Antuna Parčića.  // Šokačka rič 11 - Slavonski dijalekt i leksikografija, zbornik radova Znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem Slavonski dijalekt / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: ZAKUD, 2014. str. 21-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
"Šokačka rič" u europskom kontekstu.  // Zbornik Urbani Šokci 8/9: Šokci, Bunjevci - Panonija - Europa. Međunarodni okrugli stol Urbani Šokci / Goran Rem (ur.).
Osijek : Sombor: Šokačka grana Osijek, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2014. str. 325-335 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Neka zapažanja o simbolici brojeva u Njegoševu spjevu Luča Mikrokozma.  // Recepcija i novo čitanje Njegoševa djela. Zbornik radova sa simpozija u Zagrebu 19. listopada 2013. Povodom 200-te godišnjice Njegoševa rođenja / Nikčević, Milorad (ur.).
Zagreb : Cetinje: CKD "M-M", HCDP "Croatica - Montenegrina", Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Društvo hrvatskih književnika, 2014. str. 259-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Radoslav Rotković tragom triju faza slavenske pismenosti Crnorisca Hrabra.  // RADOSLAV ROTKOVIĆ: ŽIVOT I DJELO – zbornik radova s naučnoga skupa održanog na Cetinju 30. maja 2014. – / Radoman, Aleksandar ; Čirgić, Adnan ; Popović, Nikola (ur.).
Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, 2014. str. 143-175 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Zastupljenost glagoljice u nastavnom području medijske kulture osnovnoškolaca i nove perspektive.  // Dijete i jezik danas - Dijete i mediji, zbornik radova sa VII. znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Smajić, Dubravka ; Majdenić, Valentina (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet, 2013. str. 271-290 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Srijemski doprinos Strossmayerovoj obnovi ćirilometodske baštine u 19. stoljeću.  // Muka kao nepresušno nadahnuće kulture. Zbornik radova IX. međunarodnog znanstvenog simpozija Pasionske baštine "Muka kao nepresušno nadahnuće kulture". Pasionska baština Hrvata u Podunavlju / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb : Subotica: Pasionska baština, 2013. str. 63-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Novelistički ciklus Mare Švel Gamiršek - jezikom i stilom.  // Šokačka rič 10 - Slavonski dijalektolozi, Zbornik radova znanstvenoga skupa "Slavonski dijalekt" s međunarodnim sudjelovanjem / Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima, 2013. str. 385-420 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Frazemi u pripovijetkama Josipa Lovretića.  // Šokačka rič 9, Tradicijski leksik, Zbornik radova znanstvenoga skupa "Slavonski dijalekt" s međunarodnim sudjelovanjem / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima, 2012. str. 295-338 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Nekoliko misli o prošaranosti jezika "zaboravljenih" pripovjedaka Josipa Lovretića turcizmima.  // Šokačka rič 8, Zbornik radova sa Zanstvenoga skupa Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem, / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije u Vinkovcima, 2011. str. 253-271 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Od arhivskoga dokumenta do visokoškolske udžbeničke građe (korespondencija đakovačkoga biskupa Josipa Jurja Strossmayera i sarajevskoga nadbiskupa Josipa Stadlera).  // Dijete i jezik danas (dijete i tekst): zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet, 2011. str. 27-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Hrvatski jezični savjetnici - čuvari norme hrvatskoga standardnog jezika.  // Zbornik radova / Nikčević, Vojislav P. (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2005. (demonstracija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Lukić, Milica
Crtice iz najnovije povijesti hrvatskoga standardnog jezika (od 90-tih godina 20. stoljeća do danas).  // Crnogorski jezik u javnoj upotrebi / Perović, Sreten, Nikčević, Vojislav P. (ur.).
Cetinje: Crnogorski P.E.N. centar, 2003. str. 25-30 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Lukić, Milica
O neobjavljenom rječniku Josipa Ribarića.  // Štokavski književni jezici u porodici slovenskih standardnih jezika / Nikčević, Vojislav ; Perović, Sreten (ur.).
Podgorica: Crnogorski PEN centar : Odbor za jezik i književnost / Dukljanska akademija nauka i umjetnosti, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Lukić, Milica
Odavna smo glagoljaši stari ili o glagoljaštvu i glagolizmu u Slavoniji.  // Zbornik znanstvenog kolokvija "Život i djelo fra Marka Japundžića"
Drenovci, Hrvatska, 2019. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Pomoćna sredstva za razumijevanje staroslavenskih liturgijskih knjiga u 19. stoljeću.  // Knjiga sažetaka - Šesti hrvatski slavistički kongres, Vukovar i Vinkovci, 10. - 13. rujna 2014. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2014. str. 32-33 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lukić, Milica
Šimun Milinović kao glagoljaš u književnokulturnom životu Mediterana.  // Zadarski filološki dani 6 / Lisac, Josip ; Babić, Vanda (ur.).
Zadar: Odjel za kroatistiku i slavistiku, Sveučilište u Zadru, 2006. str. x-x (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Lukić, Milica; Nikčević, Milorad
Strossmayerova ćirilometodska djelatnost pretočena u pjesmu i priču.  // Zbornik radova 1. i 2. Strossmayerovih dana : u povodu 190 godina od rođenja i 100 godina od smrti biskupa Strossmayera / Ćurić, Mirko (ur.).
Đakovo: Matica hrvatska Ogranak Đakovo, 2005. (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Odjeci reformacije i protureformacije / katoličke obnove u novijoj povijesti hrvatskoga glagolizma.  // Međunarodni znanstveni skup Glagoljaštvo – baština, tradicija i inovacija
Krk, Hrvatska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Glagolitic Script – Script as System of Medieval Symbols.  // LEEDS INTERNATIONAL MEDIEVAL CONGRESS
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2020. str. 348-348 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lukić, Milica
Šokačka rič u književnome opusu Mare Švel Gamiršek.  // V. Dani Josipa Kozarca u Lipovljanima - Znanstveno-stručni skup „Hrvatski jezik u Slavoniji u prošlosti i sadašnjosti“
Lipovljani, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Divanimo, dakle postojimo.  // Međunarodni okrugli stol "O Šokcima je rič"
Sombor, Srbija, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Cyrillomethodiana u svjetlu odnosa Ivana Antunovića i biskupa Josipa Jurja Strossmayera.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup „Ivan Antunović – narodni preporoditelj Hrvata u Ugarskoj“
Subotica, Srbija, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Strossmayerova Cyrillomethodiana književnom riječi oživljena.  // 13. Strossmayerovi dani, Strossmayer u književnosti - Strossmayer književnik
Đakovo, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Još jedna o slavonskim glagoljašima – Adam Filipović Gorjanski.  // Znanstveni skup Slavonski dijalekt s međunarodnim sudjelovanjem
Vinkovci, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Rukopisna staroslavenska gramatika Dragutina Antuna Parčića.  // Glagoljska tradicija u povijesti slavenske pismenosti
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Hrvatski novocrkvenoslavenski jezik u XIX. stoljeću (Početak jezične obnove na primjeru domisalskih izdanja Dragutina Antuna Parčića).  // Međunarodni znanstveni skup: Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Ćirilometodska ideja i slavenski narodi.  // Međunarodni znanstveni skup o 1700. godišnjici Milanskog edikta i 1150. godišnjici dolaska Sv. braće Ćirila i Metoda među Slavene
Beograd, Srbija; Sremska Mitrovica, Srbija, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
Simbolička vrijednost glagoljskih slova.  // Teološki fakultet u Đakovu (u povodu Dana fakulteta)
Đakovo, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Tragom hrvatske ćirilične baštine u Slavoniji.  // Međunarodni znanstveni skup povodom 500. obljetnice tiskanja prve hrvatske ćirilične knjige "Hrvatska ćirilična baština"
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lukić, Milica
"Njemačko-ilirski slovar" Ivana Mažuranića i Jakova Užarevića.  // Dani Ivana Mažuranića (1814-1890) u Crnoj Gori 2009.
Cetinje, Crna Gora, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lukić, Milica
Tko ili što iz koga ili čega ili O odnosu jezične i izvanjezične zbilje u frazemskome sloju mrzovićkoga govora.  // Šokačka rič 2
Vinkovci, Hrvatska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc19]Doktorske disertacije


Blažević Krezić, Vera
Jezik Misala Dragutina Antuna Parčića., 2016., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Lukić, Milica
Ćirilometodska baština u hrvatskom javnom životu 19. stoljeća (Filološki i kulturološki kontekst)., 2005., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Lukić, Milica
Anđeopis., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Lukić, Milica
Anđeli u književnoj riječi (meditacija o anđelima Vladimira Nazora)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Lukić, Milica
Između Zemlje i Neba (riječ o ikonama i njihovu piscu Miroljubu Pavloviću Jugovcu)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Lukić, Milica
Nijedan narod nije otok., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Lukić, Milica
Dvanaest hodočasnika Milorada Nikčevića (Skica za znanstveni portret)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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