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Posebna soba, žensko nasljeđe: Roba, spektakl ili muzej. / Dujić, Lidija ; Grdešić, Maša ; Jambrešić Kirin, Renata ; Dremel, Anita ; Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije ; Sveučilište Sjever, 2021 (zbornik)

Uzduž i poprijeko. Brak, zakon i građanstvo u povijesnoj i suvremenoj perspektivi. / Dremel, Anita ; Čale Feldman, Lada ; Dujić, Lidija ; Borić, Rada ; Prlenda, Sandra ; Grdešić, Maša ; Jambrešić Kirin, Renata (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2015 (zbornik)

Žene i politika: feministička politička znanost. / Šinko, Marjeta (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije ; Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Feminističke kritičke intervencije: pogled na naslijeđe, dekoloniziranje, prelaženja. / Kašić, Biljana ; Prlenda, Sandra ; Petrović, Jelena ; Slapšak, Svetlana (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2013 (zbornik)

Feminist Critical Interventions. Thinking Heritage, Decolonising, Crossings. / Kašić, Biljana ; Prlenda, Sandra ; Petrović, Jelena ; Slapšak, Svetlana (ur.). Ljubljana : Zagreb : Beograd: Centar za ženske studije ; Red Athena University Press, 2013 (zbornik)

Glasom do feminističkih promjena / Voicing Feminist Concerns. / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2009 (zbornik)

Ostvarivanje politike jednakih mogućnosti za tekstilne radnice/ke. / Borić, Rada ; Šinko, Marjeta ; Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2009 (prirucnik)

Promišljanje sjevera i juga u postkolonijalnosti / Rethinking North and South in Post-Coloniality. / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2008 (zbornik)

Kultura pamćenja i historija. / Brkljačić, Maja ; Prlenda Perkovac, Sandra (ur.). Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2006 (zbornik)
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Jambrešić Kirin, Renata; Prlenda, Sandra
Women Narrating Their Lives and Actions: Introductory Remarks. // Women Narrating Their Lives and Actions / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013. str. 7-10

Kašić, Biljana; Prlenda, Sandra; Petrović, Jelena; Slapšak, Svetlana
Riječ urednica. // Feminističke kritičke intervencije. Pogled na naslijeđe, dekoloniziranje, prelaženja / Kašić, Biljana ; Prlenda, Sandra ; Petrović, Jelena ; Slapšak, Svetlana (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2012. str. 9-13

Kašić, Biljana; Prlenda, Sandra; Petrović, Jelena; Slapšak, Svetlana
A word from the editors. // Feminist Critical Interventions. Thinking Heritage, Decolonising, Crossings / Kašić, Biljana ; Prlenda, Sandra ; Petrović, Jelena ; Slapšak, Svetlana (ur.).
Ljubljana : Zagreb : Beograd: Centar za ženske studije ; Red Athena University Press, 2012. str. 9-13

Prlenda, Sandra
Glasovi otpora, glasovi razlike. // Glasom do feminističkih promjena / Voicing Feminist Concerns / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2009. str. 144-147

Prlenda, Sandra; Šinko, Marjeta
Ugroženost tekstilne industrije: posljedice za lokalne zajednice. // Ostvarivanje politike jednakih mogućnosti za tekstilne radnice/ke / Borić, Rada ; Šinko, Marjeta ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2009. str. 133-138

Prlenda, Sandra; Šinko, Marjeta
Rodno specifični izazovi u tekstilnoj industriji. // Ostvarivanje politike jednakih mogućnosti za tekstilne radnice/ke / Borić, Rada ; Šinko, Marjeta ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2009. str. 55-60

Prlenda, Sandra
Voices of resistance, voices of difference. // Glasom do feminističkih promjena / Voicing Feminist Concerns / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2009. str. 292-295

Prlenda, Sandra
Komentar diskutantice. // Promišljanje sjevera i juga u postkolonijalnosti / Rethinking North and South in Post-Coloniality / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2008. str. 77-

Prlenda, Sandra
"Doprinosi diskusiji o prostituciji". // Uzroci prostitucije i trgovanja ženama. Rasprave u Hrvatskoj i svijetu / Kolarec, Đurđica ; Bego, Adriana (ur.).
Zagreb: Centar za žene žrtve rata Rosa, 2008. str. 88-103

Prlenda, Sandra
Comment. // Promišljanje sjevera i juga u postkolonijalnosti / Rethinking North and South in Post-Coloniality / Jambrešić Kirin, Renata ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Centar za ženske studije, 2008. str. 210-211

Prlenda, Sandra
"Dragojla Jarnević". // A Biographical Dictionary of Women's Movements and Feminisms: Central, Eastern, and South Eastern Europe, 19th and 20th Centuries / de Haan, Francisca ; Daskalova, Krassimira ; Loutfi, Anna (ur.).
Budimpešta : New York: Central European University (CEU Press), 2006. str. 185-188
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Majdak, Marijana; Prlenda, Sandra
Socijalna skrb iza 'željezne zavjese'. Povijest socijalnog rada u istočnoj Europi 1900.– 1960..  // Ljetopis studijskog centra socijalnog rada, 13 (2006), 1;  185-188 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Prlenda, Sandra
"Historiografski diskurs i legitimacijske strategije u Kačićevu 'Razgovoru ugodnom naroda slovinskoga'".  // Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba / Fališevac, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 279-294 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Kašić, Biljana; Prlenda, Sandra
A Curious Act of Knowing? Obstacles around Politicality of Feminist Cognition and Feminist Traces within Academia.  // Feminisms in a Transnational Perspective: Feminist critique of knowledge production
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prlenda Perkovac Sandra; Kašić, Biljana
Teaching radical text? Paradoxes around Women's Studies and Feminism(s) in Croatia nowadays.  // ATGENDER Spring Conference
Göteborg, Švedska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prlenda, Sandra
Towards Interdisciplinarity Through Collaborative Practice.  // NOISE annual summer school "In Between Understanding and Practicing Gender: Intersectionality and Interdisciplinarity"
Utrecht, Nizozemska, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prlenda, Sandra
"Epistemološki doprinosi ženskih studija".  // Biblija i ravnopravnost spolova: saznanja i iskustva
Osijek, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Ostale vrste radova

Prlenda, Sandra
Obiteljski dopust., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Prlenda, Sandra
Raznolikost., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Prlenda, Sandra
Patrijarhat., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Prlenda, Sandra
Skrb o djeci., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Prlenda, Sandra
Vertikalna segregacija., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Prlenda, Sandra
Rod., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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