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Dubrovnik, Hrvatska, 2023. str. 357-362. (https://www.bib.irb.hr:8443/1257630) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Hadrović, Josipa; Malnar, Josip; Prpić, Zvonimir; Konjačić, Miljenko
Quality and nutritional properties of venison.  // Proceedings of the 58 Croatian and 18 International Symposium of Agriculture / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2023. str. 391-397. (https://www.bib.irb.hr:8443/1256997) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Vnučec, Ivan; Mašek, Tomislav; Prpić, Zvonimir; Antunac, Neven
Stadij i redoslijed laktacije kao čimbenici odlika mliječnosti alpina koza u intenzivnom sustavu uzgoja.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma, Zbornik radova / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek, 2022. str. 411-415 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Hadrović, Josipa; Vnučec, Ivan; Konjačić, Miljenko; Prpić, Zvonimir
Nusproizvodi životinjskog podrijetla kao hrana za kućne ljubimce.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 615-619 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Greiner, Kristina; Kaić, Ana; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Konjačić, Miljenko
Animal blood: vaste or valuable by-product?!.  // Book of the 47th Food Quality and Safety Conference – “Ingr’s days 2021” / Piechowiezova, Marketa ; Salakova, Alena ; Juzl, Miroslav (ur.).
Brno: Mendel University Brno, 2021. str. 127-131 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Huzanić, Katarina; Mulc, Danijel; Vnučec, Ivan; Galik, Branimir; Mioč, Boro; Barać, Zdravko
Porodna masa i odlike rasta muške jaradi izvornih i inozemnih pasmina koza u Hrvatskoj.  // Zbornik radova. 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2020. str. 459-463 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinić, Oliver; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro
Morfometrijske odlike trupa i boja mesa bračke janjadi.  // Zbornik radova: 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 515-519 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Zorko, Julija; Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Barać, Zdravko; Mulc, Danijel
Porodna masa i odlike rasta muške janjadi hrvatskih izvornih pasmina ovaca.  // Zbornik radova: 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Vodice, Hrvatska: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 501-505 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Kasap, Ante; Širić, Ivan; Prpić, Zvonimir; Mioč Boro
Utjecaj polimorfizma MTNR1A gena na sezonsku pojavu janjenja Suffolk pasmine.  // Proceedings: 52st Croatian and 12th International Symposium on Agriculture / Vila Sonja ; Antunović Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 494-498. (https://www.bib.irb.hr:8443/862023) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antolić, Maja; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Jurković, Darko; Mioč, Boro
Laktacijske promjene proizvodnje i kakvoće mlijeka alpina koza.  // Zbornik radova, 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet,, 2016. str. 351-355. (https://www.bib.irb.hr:8443/802358) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bendelja Ljoljić, Darija; Antunac, Neven; Mašek, Tomislav; Prpić, Zvonimir; Kostelić, Antun.
Sezonske promjene koncentracije ureje u mlijeku alpina koza.  // 51.hrvatski i 11.međunarodni simpozij agronoma
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 311-315 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Morfološke odlike vimena istočnofrizijskih ovaca.  // Zbornik radova. 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 615-619 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna
Boja i kemijski sastav mesa creske janjadi.  // Zbornik radova. 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 629-633 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Vrdoljak, Josip; Pavić, Vesna
Morfologija vimena i mliječnost paške ovce.  // Proceedings: 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 727-731 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna
Kemijski sastav i boja m. longissimus dorsi janjadi rapske ovce.  // Proceedings: 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 745-748 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Držaić, Valentino; Mioč, Boro; Krvavica, Marina; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan
Utjecaj kastracije ovnova na klaoničke pokazatelje i kakvoću trupa.  // Zbornik radova 2 / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 674-678 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Klaonički pokazatelji i odlike trupa janjadi i jaradi u ekstenzivnom sustavu uzgoja.  // Zbornik predavanja: 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 899-903 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Prevalencija i etiologija subkliničkog mastitisa u istočnofrizijskih ovaca.  // Zbornik radova: 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 880-884 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Pavić, Vesna
Growth performance and carcass traits of Croatian multicoloured breed kids.  // Proceedings of the 18th International Symposium "Animal Science Days" / Csapo, Janos (ur.).
Kaposvár: Faculty of Animal Science, Kaposvar University, 2010. str. 267-272 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivan Vnučec, Boro Mioč, Zvonimir Prpić, Vesna Pavić, Velimir Sušić, Zvonko Antunović
Kemijski i mineralni sastav M. longissimus dorsi istarske janjadi.  // Zbornik radova: 45. i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1092-1096 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonimir Prpić, Ivan Vnučec, Vesna Pavić, Zdravko Barać, Boro Mioč
Klaonički pokazatelji i odlike trupa rapske janjadi.  // Zbornik Radova: 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1058-1062 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Kasap, Ante; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Neke reprodukcijske i proizvodne odlike hrvatske šarene koze.  // Zbornik radova: 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1047-1051 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Sušić, Velimir; Barać, Zdravko
Klaonički pokazatelji i odlike trupa creske janjadi.  // 44th Croatian & 4th International Symposium on Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 742-746 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna
Vanjština hrvatske šarene koze.  // Zbornik predavanja: 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija, Hrvatska, 2008. str. 827-829 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mulc, Danijel; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Pavić, Vesna; Mioč, Boro
Povezanost broja somatskih stanica i kemijskog sastava kozjeg mlijeka.  // Proceedings: 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija, Hrvatska: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 556-559 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan
Odlike vanjštine i proizvodnosti nekih hrvatskih izvornih pasmina ovaca.  // Knjiga sažetaka. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine
Šibenik, Hrvatska: Državni zavod za zaštitu prirode, 2007. str. 190-194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Brać, Zdravko; Sušić, Velimir
Vanjština istarske ovce.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma = Proceedings of the 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 552-555 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Mioč, Boro; Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Barać, Zdravko; Vnučec, Ivan
Stadij laktacije kao čimbenik proizvodnosti i kakvoće ovčjeg mlijeka.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 643-644. (https://www.bib.irb.hr:8443/238469) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vnučec, Ivan; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Sušić, Velimir; Kostelić, Antun; Prpić, Zvonimir
Komina maslina u tovu janjadi nakon odbića.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 669-670 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Mioč, Boro; Antunac, Neven; Samaržija, Dubravka; Barać, Zdravko
Utjecaj genotipa na proizvodnju i kakvoću ovčjeg mlijeka na otoku Cresu.  // Zbornik radova / XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjen / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Svučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 615-616 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Čirjak, Matej; Kelava Ugarković, Nikolina; Prpić, Zvonimir; Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko
Stočarstvo u permakulturi.  // Zbornik radova:: 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 432-436. (https://www.bib.irb.hr:8443/1204435) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Vidulin, Mila; Prpić, Zvonimir; Konjačić, Miljenko
Stajski gnoj kao sirovina u proizvodnji bioplina.  // Zbornik predavanja
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 467-471. (https://www.bib.irb.hr:8443/1204443) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kamber, Ana; Kelava Ugarković, Nikolina; Prpić, Zvonimir; Pećina, Mateja; Konjačić, Miljenko
Ekološki uzgoj goveda sustavom krava-tele u Hrvatskoj.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 605-609 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Kaić, Ana; Konjačić, Miljenko; Prpić, Zvonimir
Građa, svojstva i obrada kože domaćih životinja.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 610-614 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro
Mogućnosti proizvodnje ovčjeg mlijeka u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik predavanja: 18. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u RH
Novalja, Hrvatska, 2016. str. 19-32 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prpić, Zvonimir; Mioč, Boro
Mogućnosti uzgoja koza na području Dalmatinske zagore.  // Zbornik radova: Gospodarske mogućnosti Zagore i oblici njihova optimalnog iskorištavanja / Matas, Mate ; Rako, Ante (ur.).
Split: Kulturni sabor Zagore i Institut za jadranske kulture i melioraciju krša - Split, 2015. str. 29-40 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Boro, Mioč; Držaić, Valentino; Prpić, Zvonimir
Smještaj i držanje ovaca i koza.  // Sedamnaesto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj i Šesnaesta izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva / Mulc, Danijel (ur.).
Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2015. str. 37-55 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Bukovačka (Bukovička) jaretina.  // 15. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Danijel Mulc (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2013. str. 31-45 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna
Dalmatinska janjetina.  // 14. savjetovanje izgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj. Zbornik predavanja / Mulc, Danijel (ur.).
Trogir, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2012. str. 26-42 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Sušić, Velimir; Pavić, Vesna
Kritične faze u uzgoju ovaca i janjadi.  // Zbornik radova: 13. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Malinska, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2011. str. 31-46 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Pavić, Vesna
Mliječna zamjena u hranidbi janjadi i jaradi.  // Zbornik predavanja: 12. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2010. str. 35-46 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Barać, Zdravko; Pavić, Vesna; Mioč, Boro
Hrvatske izvorne pasmine ovaca: klaonički pokazatelji i odlike janjećih trupova.  // Zbornik predavanja: 11. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2009. str. 27-40 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir
Važnost odabira pasmine u ovčarskoj i kozarskoj proizvodnji.  // Zbornik predavanja: deseto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Barać, Zdravko (ur.).
Šibenik, Hrvatska: Hrvatski stočarskki centar, 2008. str. 37-53 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir
Mesne odlike hrvatskih pasmina ovaca.  // Zbornik predavanja.Deveto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2007. str. 42-56 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan
Pasmina - temelj proizvodnosti, otpornosti na bolesti i zaštite izvornosti proizvoda.  // Zbornik predavanja: Osmo savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj. / Barać, Zdravko (ur.).
Malinska, Hrvatska, 2006. str. 26-57 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Sušić, Velimir; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir
Priprema ovaca za strižu, striža i postupci s vunom do transporta.  // Zbornik predavanja. Sedmo savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Barać, Zdravko (ur.).
Zadar: HLAD-papirna konfekcija, Pluska, 2005. str. 21-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/214245) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir
Hranidba jaradi.  // Šesto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj. Peta izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva / Barać, Zdravko (ur.).
Opatija: HLAD - papirna konfekcija, Pluska, 2004. str. 11-31 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Štimac, Mihovil; Kalit, Samir; Lukač-Havranek, Jasmina; Brajan, Mladen; Prpić, Zvonimir
Tehnologija proizvodnje i zaštita autohtonih sireva na području Primorsko-goranske županije.  // Peto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj : zbornik predavanja / Barać, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski stočarski selekcijski centar, 2003. str. 48-73 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir
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