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Konfic, Ivanka; Konfic, Lucija; Vukobratović, Jelka
Tamburaški orkestar Glazbene škole Alberta Štrige Križevci.. Zagreb : Križevci: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti Koprivničko-križevačke županije ; Glazbena škola Alberta Štrige Križevci, 2014 (monografija)
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Konfic, Lucija
Giuseppe Michele Stratico' s Theoretical Thinking: Transgressing the Boundaries of Tartini's school. // In Search of Perfect Harmony: Tartini’s Music and Music Theory in Local and European Contexts / Sukljan, Nejc (ur.).
Berlin: Peter Lang, 2022. str. 263-277

Konfic, Lucija
Compositions by Ivan Lukačić in the context of the contemporary music anthologies – a view from the perspective of digital musicology. // Venice, Schiavoni and the Dissemination of Early Modern Music. A Companion to Ivan Lukačić / Balić, Vito ; Besson, Vincent ; Stipčević, Ennio (ur.).
Turnhout: Brepols, 2022. str. 91-120

Konfic, Lucija; Palić-Jelavić, Rozina
Sveti Marko Križevčanin i glazba. // Sveti Marko Križevčanin: Život i djelo / Baran, Tanja (ur.).
Križevci : Zagreb: Udruga za promicanje znamenitih Križevčana Dr. Stjepan Kranjčić ; Glas Koncila, 2022. str. 451-526

Konfic, Lucija
Vatroslav Kolander (Varaždin, 1848. – Zagreb, 1912.) kao glasovirski pedagog, s posebnim osvrtom na napise o njegovoj „učioni“ na prijelazu iz 19. u 20. stoljeće. // GLAZBA I ISKUSTVO POVIJESTI. SVEČANI ZBORNIK ZA SANJU MAJER-BOBETKO / MUSIC AND HISTORICAL EXPERIENCE. ESSAYS IN HONOUR OF SANJA MAJER-BOBETKO / Doliner, Gordana ; Tuksar, Stanislav ; Beban, Hrvoje ; Čunko, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2022. str. 413-460

Konfic, Lucija
Skladbe Ivana Lukačića u kontekstu onodobnih glazbenih antologija - pogled iz perspektive digitalne muzikologije. // Između srednje Europe i Mediterana: glazba, književnost i izvedbene umjetnosti / Between Central Europe and the Mediterranean: Music, Literature and the Performing Arts / Tomić Ferić, Ivana ; Marić, Antonela (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu, Umjetnička akademija ; Filozofski fakultet, 2021. str. 259-277

Konfic, Lucija
Između domaće i stranih pozornica – djelovanje hrvatske primadone Milene Šugh-Štefanac u ranim godinama karijere. // Glazba, migracije i europska kultura. Svečani zbornik za Vjeru Katalinić / Music, Migration and European Culture. Essays in Honour of Vjera Katalinić / Cavallini, Ivano ; Guzy-Pasiak, Jolanta ; White, Harry (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2020. str. 169-182

Konfic, Lucija
Hrvatska primadona Milena Šugh Štefanac u Pragu (1915-1918). // Prvi svjetski rat (1914.-1918.) i glazba. Skladateljske strategije, izvedbene prakse i društveni utjecaji / The Great War (1914-1918) and Music. Compositional Strategies, Performing Practices, and Social Impacts / Tuksar, Stanislav ; Jurić Janjik, Monika (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2019. str. 391-406

Konfic, Lucija
Sedmi harmonik u glazbeno-teorijskom sustavu Giuseppea Michelea Stratica (Zadar, 1728 – Sanguinetto, 1783). // Muzika u društvu: zbornik radova, 10. Međunarodni simpozij Muzika u društvu Sarajevo, 20-22. oktobar 2016, Sarajevo / Bosnić, Amra ; Hukić, Naida (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije BiH – Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2018. str. 317-327

Konfic, Lucija
L’attività musicale di Giuseppe Michele Stratico, vicario e giudice al maleficio dei conti Lion a Sanguinetto nella seconda metà del Settecento. // Quaderni della Bassa veronese
Lavagno: Gianni Bussinelli Editore, 2013. str. 65-74
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Gortan-Carlin, Ivana Paula; Konfic, Lucija
Zbirka glazbenih rukopisa iz Settecenta u Zavičajnom muzeju Poreštine.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 50 (2019), 1-2;  75-116 doi:10.21857/yvjrdcq23y (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Konfic, Lucija
Predstavljanje osnovnih pojmova digitalne humanistike u vezi s glazbom i muzikologijom, ili: Što je digitalna muzikologija?.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 48 (2017), 2;  227-239 doi:10.21857/ypn4oc8039 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Katalinić, Vjera; Konfic, Lucija
Od arhivske prašine do glazbenog podija: izvori i posrednici.  // Muzeologija, 51 (2014),  24-34 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Konfic, Lucija
Josip Mihovil Stratico u Sanguinettu - nova otkrića o skladateljevom životu i smrti.  // Arti Musices, 43 (2012), 1;  89-99 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Konfic, Lucija
Lucija Ožegović - život i karijera obilježeni ulogom majke.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 14 (2012), 11;  45-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Konfic, Lucija
Pregled istraživanja doprinosa pavlinā hrvatskoj glazbenoj umjetnosti.  // Cris, 12 (2010), 1;  155-169 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Konfic, Lucija
Odnos teorije i prakse u traktatu Lo spirito Tartiniano [...] Tartinijevog učenika Josipa Mihovila Stratica (1728. – nakon 1782.).  // Radovi Zavoda za znanstveni rad - Varaždin, 21 (2010),  187-207 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Konfic, Lucija
Ostavština Tihomila Vidošića u Hrvatskom glazbenom zavodu u Zagrebu.  // Arti musices, 41 (2010), 1;  3-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Markulin, Lucija
Utemeljenje Muzičkog biennala u Zagrebu.  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 36 (2005), 1;  63-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Katalinić, Vjera; Konfic, Lucija
Briga za glazbenu baštinu: Odsjek za povijest hrvatske glazbe HAZU.  // Kronika Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, 20 (2018), 35;  44-47 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Konfic, Lucija
Francescantonio Vallotti's Theoretical System as Reflected in Giuseppe Michele Stratico's Theoretical Writings on Music.  // Parocco Padano 9: Barocco padano e musici francescani, II: l'apporto dei Maestri Conventuali: atti del 17. Convegno internazionale sul barocco padano (secoli 17.-18.), Padova, Basilica del Santo, 1-3 luglio 2016 / Colzani, Alberto ; Luppi, Andrea ; Padoan, Maurizio (ur.).
Padova: Centro Studi Antoniani, 2018. str. 527-540 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konfic, Lucija
Stratico and Tartini – Student and Master. Giuseppe Michele Stratico's Music System in Comparison with Tartini's Music Theory.  // Music Migration in the Early Modern Age. Centres and Peripheries – People, Works, Styles, Paths of Dissemination and Influence / Guzy-Pasiak, Jolanta ; Markuszewska, Aneta (ur.).
Varšava: Liber Pro Arte, 2016. str. 299-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konfic, Lucija
Models and Ideas in the Theoretical Thinking of Giuseppe Michele Stratico.  // Glazbene migracije u rano moderno doba: ljudi, tržišta, obrasci i stilovi = Music Migrations in the Early Modern Age: People, Markets, Patterns and Styles / Katalinić, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 2016. str. 271-281 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konfic, Lucija
People and Places in a (Music) Source. A Case Study of Giuseppe Michele Stratico and His Theoretical Treatises (Croatian Writers on Music and Transfer of Ideas in Their New Environments).  // Musicians' Mobilities and Music Migrations in Early Modern Europe. Biographical Patterns and Cultural Exchanges / zur Nieden, Gesa ; Over, Berthol (ur.).
Bielefeld: Transcript, 2016. str. 389-401 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuksar, Stanislav; Konfic, Lucija
Music connections of Antoniana with the eastern Adriatic coast.  // Barocco padano e musici francescani: l'apporto dei Maestri Conventuali: atti del XVI Convegno internazionale sul barocco padano (secoli XVII-XVIII), Padova 1-3 luglio 2013 / Colzani, Alberto ; Luppi, Andrea ; Padoan, Maurizio (ur.).
Padova: Centro Studi Antoniani, 2014. str. 355-367 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konfic, Lucija
Katalogizacija djela Slavka Zlatića: prikaz stanja i usporedba fondova.  // Slavko Zlatić : 100. obljetnica rođenja : u čast Slavku Zlatiću : zbornik radova sa 7. međunarodnog skupa "Iz istarske glazbene riznice" / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Marić, Mirna (ur.).
Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2014. str. 15-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Katalinić, Vjera; Konfic, Lucija
Project RISM Croatia – The Last 10 Years.  // Music Documentation in Libraries, Scholarship, and Practice
Mainz, Njemačka, 2012. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Konfic, Lucija
Glazba u novinama Križevčanin 1906..  // 23. godišnji susret Hrvatskog muzikološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Konfic, Lucija
‘Najprije tekst, a potom glazba’ […] međutim, prema prilikama bi se to pravilo moglo i obrnuti. Odnos Franje Ksavera Kuhača i Petra Preradovića.  // Dani hvarskog kazališta: Hrvatski narodni preporod i njegovo nasljeđe
Hvar, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Konfic, Lucija
Projekt MusInst19 – predstavljanje.  // 52. Varaždinske barokne večeri, Predstavljanje projekata hrvatske glazbene baštine
Varaždin, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Konfic, Lucija
Discussions on Music Institutions in the Karlovac Press of the 19th Century.  // Institutionalization of Modern Bourgeois Musical Culture in the 19th Century
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Konfic, Lucija
Giuseppe Michele Stratico's Treatises on Music between Theory and Practice: Edition and Commentary., 2017., doktorska disertacija, Universität für Musik und dartstellende Kunst Graz, Graz
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Rakitić, Andrea
Iz korespondencije Antuna Dobronića u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu., 2021., diplomski rad, diplomski, Muzička akademija / II. odsjek za muzikologiju, Zagreb

Vojtek, Nina
Glazbena i književnopovijesna analiza kajkavskih popijevki u liturgijskom priručniku Cithara octochorda., 2020., diplomski rad, diplomski, Muzička akademija / II. odsjek za muzikologiju, Zagreb

Konfic, Lucija
Plan projekta digitalizacije ostavštine Vatroslava Kolandera., 2008., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Markulin, Lucija
Ostavština Tihomila Vidošića., 2005., diplomski rad, Muzička akademija, Zagreb
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Vitković, Zrinka; Konfic, Lucija
Bibliografija 1969- : Arti Musices: hrvatski muzikološki zbornik., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vitković, Zrinka; Konfic, Lucija
Bibliografija 1970- : International Review of the  Aesthetics and Sociology of Music., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Konfic, Lucija
Giuseppe Michele Stratico: Koncert za dvije violine i gudače u D-duru (2)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Konfic, Lucija
Giuseppe Michele Stratico: Koncert za dvije violine i gudače u D-duru (1)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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