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Kovačević, Dinka; Lovrinčević, Jasmina
Školski knjižničar.. Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (prirucnik)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Lasić-Lazić, Jadranka; Banek Zorica, Mihaela
Znanjem do znanja : prilog metodici rada školskog knjižničara.. Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (prirucnik)

Kovačević, Dinka; Lasić-Lazić, Jadranka; Lovrinčević, Jasmina
Školska knjižnica - korak dalje.. Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Altagama, 2004 (prirucnik)
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Čudnovate zgode šegrta Hlapića. / Kovačević, Dinka ; Lovrinčević, Jasmina (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (monografija)

Periodi hrvatske periodike ili Kako čitati istu od polovice 19. stoljeća do danas : zbornik radova studenata treće godine Odjela za kulturologiju smjerova: Knjižničarstvo, Medijska kultura i Kulturalni menadžment Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. / Kovačević, Dinka ; Vinaj, Marina (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (monografija)
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Kovačević, Dinka; Lovrinčević Jasmina
Mjerila kvalitete rada u hrvatskom školskom knjižničarstvu.
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014
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Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija
Kompetencije školskog knjižničara u hrvatskom obrazovnom sustavu (elektronička građa).  // Bibliotekar, 1-4(2010) (2010),  25-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija
Kompetencije školskog knjižničara u hrvatskom obrazovnom sustavu (elektronička građa).  // Bibliotekar, 1-4 (2010),  25-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Kovačević, Dinka; Mesić, Dora; Mutavdžija, Maja
Korištenje elektroničkih izvora podataka u izradi studentskih radova.  // MIPRO 2018 41 st International Convention Proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2018. str. 992-997. (https://www.bib.irb.hr:8443/1109799) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija
Role of ICT in learning and knowledge acquisition How much students know about their research skills?.  // MIPRO 2012: 35th International convention “With MIPRO to Knowledge Society” : MIPRO proceedings
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 1166-1171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija; Lovrinčević, Jasmina
Knjižničarski časopisi u regionalnom i zavičajnom kontekstu.  // Otvoren pristup znanju u bibliotekama: zbornik radova s XI. Međunarodne konferencije
Beograd, Srbija, 2012. str. 152-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Barišić, Z.
Nove možnosti izobraževanja in doseganja ožjih kompetenc.  // Kompetence šolskega knjižničarja – zmožnosti, priložnosti, izzivi
Ljubljana, 2010. str. 208-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Dinka; Lovrinčević, Jasmina; Erl Šafar, Marija
Curricular approach to school libraries education program.  // INFuture2009 : Digital resources and knowlwdge sharing / Hrvoje Stančić (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Department of Information Sciences, Faculty of Humanites and Social Sciences, 2009. str. 499-508 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banek Zorica, Mihaela; Kovačević, Dinka; Lovrinčević, Jasmina
Electronic school library.  // Elektronička biblioteka : međunarodna naučna konferencija / Vraneš, Aleksandra ; Marković, Ljiljana (ur.).
Beograd: Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2008. str. 667-681 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka
Programs of Teaching Information Literacy in Croatian School Libraries.  // InFuture2007: Digital information and heritage / Bawden, D. et al. (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 517-526 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija
Uloga nove tehnologije u promicanju ishoda učenja.  // MIPRO 2010: 33. Međunarodni skup Računala u obrazovanju: zbornik radova
Opatija, Hrvatska, 2010. str. 420-423 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lovrinčević, Jasmina; Kovačević, Dinka
Mogućnosti prilagodbe prostora školske knjižnice.  // Zbornik radova. XIX Proljetna škola školskih knjižničara / Biserka Šušnjić, Đudita Franko, Theodor de Canziani Jakšić (ur.).
Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2008. str. 96-105 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kovačević, Dinka; Erl Šafar, Marija; Lovrinčević, Jasmina
Promicanje jednakosti i slobode pristupa informacijama u pokretnim knjižnicama u Republici Hrvatskoj (Elektronička građa).  // Horizonti svjetskog i europskog bibliotekarstva u digitalnom dobu : zbornik rezimea sa međunarodne naučne konferencije = The world and European horizons of librarianship in digital age : Summary book of the Iternational scientific conference / Crnogorac, Vesna ; Injac, Vesna (ur.).
Beograd: Bibliotekarsko društvo Srbije, 2011. (poster, sažetak, znanstveni)
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