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Miler, Mario; Medak, Damir; Glasinović, Frane
Upravljanje prostornim bazama iz CAD okruženja.  // Infotrend, 169 (2010),  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Python - Uvod u programiranje za inženjere.  // Ekscentar : časopis studenata Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 12 (2010),  108-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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CAD menadžment.  // Ekscentar : Časopis studenata Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 11 (2009),  14-15 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Miler, Mario; Đapo, Almin; Kordić, Branko; Medved, Ivan
Terestrički laserski skeneri.  // Ekscentar, 10 (2007),  35-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Gašparović, Mateo; Medak, Damir; Miler, Mario
Geospatial monitoring of green infrastructure – case study Zagreb, Croatia.  // 17th International Multidisciplinary Scientific Geoconference SGEM 2017, Conference Proceedings, Volume 17, Issue 33
Sofija: STEF 92, Technology Ltd., 2017. str. 569-576 doi:10.5593/sgem2017H/33/S14.071 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ševrović, Marko; Miler, Mario; Jovanović, Bojan
Tram electric grid influence on GPS reception.  // 7th GNSS Vulnerabilities and Solutions Conference Proceedings / Kos, Serdjo ; Filjar, Renato (ur.).
Rijeka: University of Rijeka, Faculty of Maritime Studies Rijeka ; TheRoyal Institute of Navigation London, 2013. str. 185-197 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odobašić, Dražen; Medak, Damir; Miler, Mario
Gamification of Geographic Data Collection.  // GI_Forum 2013 Creating the GISociety / Jekel, Thomas ; Car, Adrijana ; Strobl, Josef ; Griesebner, Gerald (ur.).
Salzburg: Wichmann-Verlag, Berlin, 2013. str. 328-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miler, Mario; Medak, Damir; Odobašić, Dražen
Two-Tier Architecture for Web Mapping with NoSQL Database CouchDB.  // Geospatial Crossroads @ GI_Forum '11 / Car, Adrijana ; Griesebner, Gerald ; Strobl, Josef (ur.).
Salzburg: Wichmann, 2011. str. 62-71. (https://www.bib.irb.hr:8443/519442) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miler, Mario; Medak, Damir; Glasinović, Frane
Upravljanje prostornim bazama iz CAD okruženja.  // Četvrti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Pribičević, Boško ; Delak, Jožef (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2010. str. 507-520 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miler, Mario; Odobašić, Dražen; Medak, Damir
Efficient Web-GIS Solution based on Open Source Technologies: Case-Study of Urban Planning and Management of the City of Zagreb, Croatia.  // Proceedings of the XXIV FIG International Congress – Facing the Challenges – Building the Capacity / Prof. Dr.-Ing. Rudolf Staiger (ur.). - International Federation of Surveyors , 2010. / Prof. Dr.-Ing. Rudolf Staiger (ur.).
Sydney: International Federation of Surveyors (FIG), 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivković, Mira; Miler, Mario
Pretvorba analognih topografskih planova u digitalni oblik.  // SIG 2007. simpozij o inženjerskoj geodeziji s međunarodnim sudjelovanjem / Novaković, Gorana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2007. str. 293-301 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Medved, Ivan; Miler, Mario; Odobašić, Dražen
Terestričko lasersko skaniranje i trodimenzionalno projektiranje.  // SIG 2007. simpozij o inženjerskoj geodeziji s međunarodnim sudjelovanjem / Novaković, Gorana (ur.).
Zagreb, 2007. str. 261-268 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stojnović, Vedran; Miler, Mario
Ispitivanje mogućnosti GeoPackage datotečnog formata u službi razmjenskog formata za podatke Katastra i Zemljišne knjige u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 13. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije "Transformacija geodetske struke kroz ciljeve održivog razvoja" / Paar, Rinaldo (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2020. str. 9-17 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Miletić, Dominik; Brkić, Ivan; Dobrinić, Dino; Miler, Mario
Change Detection Based on a Convolutional Neural Network for Remote Sensing Imagery.  // Proceedings of the 17th International Conference Geoinformation and Carthography
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 29-29 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Rumora, Luka; Miler, Mario; Medak, Damir
Nanosatellites in Mapping Forest Fires.  // 15th International Conference on Geoinformation and Cartography
Vodnjan, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 35-35 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Miler, Mario; Medak, Damir
Prostorne baze podataka – pogled u budućnost.  // Program i sažetci - 2. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije / Miljenko, Lapaine (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2010. str. 61-61 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Rumora, Luka; Miler, Mario; Pilaš, Ivan; Medak, Damir
Urban vegetation monitoring using microsatellites.  // SCERIN-6 Capacity Building Workshop (CBW)
Zagreb, Hrvatska, 2018. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Rumora, Luka; Miler, Mario; Medak, Damir; Medved, Ivan; Pilaš, Ivan
The use of satellite imagery in the asessment of the restoration of the floodplain Česma forest in the North-Western Croatia.  // SCERIN-4 Capacity Building Workshop (CBW) Zvolen, Slovakia 18-22 July, 2016
Zvolen, Slovačka, 2016. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Miler, Mario
Prostorne baze podataka.  // Dani otvorenih računarskih sustava / Croatian Linux Users' Convention
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, stručni)

Odobašić, Dražen; Medak, Damir; Miler, Mario
Web mapping is distributed – overview of open source proxy and processing services.  // GI_Forum
Salzburg, Austrija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miler, Mario
FLOSS infrastruktura geoprostornih servisa.  // 1. hrvatski NIPP i INSPIRE dan i savjetovanje Kartografija i geoinformacije
Varaždin, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Rumora, Luka
The effect of atmospheric corrections and satellite image fusion on radiometric indices values and classification accuracy., 2020., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb
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Analiza površina urbane vegetacije koristeći multispektralne snimke prikupljene mikrosatelitima., 2019., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Gilić, Frane
Implementacija sustava za prikaz velikih oblaka točaka u internetskom pregledniku., 2019., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb
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Todić, Filip
Quantification and qualification of changes in the Openstreetmap project., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/771107)

Šimunović, Tomislav
Geoprostorna analiza funkcionalnog stanja pojedinih dijelova plinske mreže Grada Zagreba u izvanrednim situacijama., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/775771)

Hodulak, Ivor
Geostatistička analiza korištenja sigurnosnog pojasa u osobnim automobilima i zaštitne kacige na motociklima i mopedima., 2015., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/777542)

Vidonis, Nikolina
Semantičko obogaćivanje teksta prostornim informacijama metodama procesiranja prirodnog jezika., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/722966)

Stojnović, Vedran
Android aplikacija za pomoć geodetskim stručnjacima na terenu., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1105370)

Kolar, Ivan
Ispitivanje mogućnosti klasične baze prostornih podataka kod aplikacija za praćenje objekata u realnom vremenu., 2014., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/715034)

Peručić, Fran
Sustav za kartiranje elemenata sigurnosti cestovne infrastrukture pomoću georeferenciranog videa., 2013., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/643171)

Glasinović, Frane
Android aplikacija kao GNSS kontroler., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/599149)

Kozjak, Viktor
Programski dodatak za automatizaciju izrade geodetskih elaborata u AutoLISP-u., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/588818)

Vinković, Adam
WebGIS groblja Velika Trapinska., 2012., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/594022)

Marjanica, Ana
GPS KOLEKTOR – Prototip Android aplikacije za prikupljanje prostornih podataka., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/524045)

Marić, Ranko
Vizualizacija geoprostornih podataka OpenGL modulom., 2011., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/517924)

Šubat, Dino
Izrada aplikacije za upravljanje javnom rasvjetom na području grada Crikvenice., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/518206)

Čuljat, Marino
Obrada prostornih podataka pomoću programskog jezika Python., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/483775)

Mahović, Hrvoje
Generiranje oblaka točaka iz fotografija pomoću računalnih programa Photosynth i Photofly., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/483477)

Kontrec, Damir
Implementacija WFS-T standarda na primjeru webGIS-a Rovinjskog sela., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/483385)

Lutring, Vedran
Tematsko kartiranje pomoću SVG-a na primjeru detaljne klasifikacije umrlih prema uzroku smrti po županijama., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/483874)
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Pretvorba analognog topografskog plana u digitalni oblik., 2005., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb, Hrvatska
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Miler, Mario; Odobašić, Dražen
Python - Uvod u programiranje za inženjere., 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/481992) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Miler, Mario; Odobašić, Dražen; Đapo, Almin
Izrada WebGIS aplikacije za potrebe upravljanja gradom Jastrebarsko., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Babić, Luka; Miljković, Vanja; Miler, Mario; Stipurić, Danijel
Izrada trodimenzionalne geodetske podloge za projekt krajobraznog uređenja i biološkog oplemenjivanja Kl Veličanka., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Kordić, Branko; Miler, Mario
Interaktivna trodimenzionalna geodetska studija alternativnih tehničkih rješenja trase budućeg magistralnog plinovoda Split-Ploče DN500/75 u zoni kanjona rijeke Cetine širine cca 1000m., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Kordić, Branko; Vela, Ela; Miler, Mario
Trodimenzionalno lasersko geodetsko snimanje Otpremne stanice u Pogonu Beničanci., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Miler, Mario; Odobašić, Dražen
Projektiranje i implementacija sustava za integriranu analizu prostornih i atributnih podataka za INA-Naftaplin., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Džapo, M., Pribičević, B., Đapo, A., Medved, I., Redovniković, L., Kordić, B., Miler, M.
Snimanje poprečnih profila s proračunom kubatura iskopa u lijevoj cijevi tunela "Sveti Rok"., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Kordić, Branko; Miler, Mario
Interaktivna trodimenzionalna geodetska studija alternativnih tehničkih rješenja trase magistralnog plinovoda preko Limskog kanala., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Kordić, Branko; Miler, Mario
Interaktivna, trodimenzionalna geodetska studija alternativnih tehničkih rješenja trase budućeg magistralnog plinovoda Bosiljevo-Split DN 1000/75 u zoni kanjona Krke širine cca 600 m., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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