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Franov-Živković, Grozdana; Dubolnić Glavan, Martina; Nimac, Dragan; Ćaleta, Joško
Vrgada. Glagoljaško pučko crkveno pjevanje u Zadarskoj nadbiskupiji.. Zagreb: Hrvatska kulturna udruga Pjevana baština ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019 (monografija)

Dubolnić Glavan, Martina; Robert, Maršić
Krajolici i spomenici zadarskog područja krajem 19. i početkom 20. st. u istraživanjima prof. dr. Luke Jelića / Landscapes and monuments of Zadar and the surrounding areas in the late 19th and early 20th century in the research of Professor Luka Jelić.. Zadar: Arheološki muzej u Zadru, 2019 (Katalog izložbe)
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Knjiga sažetaka znanstvenog kolokvija ''Arheologija pećina na zadarskom području – recentna istraživanja Povodom 120 godina speleoloških istraživanja na zadarskom području / Book of abstracts Scientific colloquium Archaeology of caves in the Zadar region – recent research. On the occasion of 120 years of speleological research in the Zadar region''. / Dubolnić Glavan, Martina (ur.). Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1167005)

Knjižica sažetaka, Međunarodni znanstveni skup Luka Jelić (1864. – 1922.) istraživač i znanstvenik: valorizacija znanstvenog opusa,. / Oršolić, Tado ; Dubolnić Glavan, Martina (ur.). Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), Zavod za povijesne znanosti u Zadru, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1039901)
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Dubolnić Glavan, Martina
Starigrad Paklenica: arheologija krškog krajolika. // Starigrad - Paklenica / Uglešić, Ante ; Šikić, Zoran ; Tomić, Marijana (ur.).
Zadar : Starigrad: Sveučilište u Zadru ; Općina Starigrad, 2022. str. 204-231

Dubolnić Glavan, Martina; Kulenović, Igor; Kulenović Ocelić, Neda
Sites Twice Removed, a Case Study from Dalmatia. // Recent Development in Archaeometry and Archaeological Methodology in South Eastern Europe / Miloglav, Ina (ur.).
Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2020. str. 146-164
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Dubolnić Glavan, Martina; Maršić, Dražen
Monumentalna nadgrobna arhitektura i reljefna skulptura rimske Enone (Aenona).  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 61 (2019),  5-46 doi:10.21857/9e31lhnv4m (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Šoštarić, Renata
Tragovi najranijeg korištenja vinove loze na širem Ninskom području? Vitis Vinifera – analiza bioarheoloških uzoraka s lokaliteta Mala Glavica – Matakov brig (Ražanac)/ Traces of the earliest use of the grapevine in the wider Nin region? Vitis Vinifera - analysis of bioarchaeological samples from the site of Mala Glavica - Matakov brig (Ražanac).  // Diadora : glasilo Arheološkog muzeja u Zadru, 33/34 (2019),  41-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/1061883) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Poljana Gladijatora na mozaicima antičke Enone: istraživanje u arhivima kulturnih institucija Zadra i Nina.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 60 (2018),  25-70 doi:10.21857/m16wjc67l9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maršić, Dražen; Dubolnić Glavan, Martina
Dva primjerka arhitektonske dekoracije u formi pilastra iz Jadera i Enone.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 57 (2015),  41-91 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Glavaš, Vedrana
PRILOG POZNAVANJU NAJSTARIJEG OPTICAJA NOVCA NA PROSTORU JUŽNOG VELEBITA.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 28 (2011),  95-121 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dubolnić, Martina
Značaj Velikog Vaganca u prometnoj povezanosti primorske padine južnog Velebita i Like u prapovijesti.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 23 (2008),  9-21 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Dubolnić, Martina
Argyruntum i njegov teritorij u antici.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 49 (2007),  1-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Prapovijesna nalazišta na području Starigrada- Paklenice.  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 48 (2006),  1-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Dubolnić Glavan, Martina
Grad Nin, Općina Vir, Općina Vrsi – terenski pregled.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2017),  593-596 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dubolnić Glavan, Martina
Rekognosciranje trase plinovoda na prostoru južnoga Velebita i Bukovice (Grad Obrovac) tijekom 2009. godine.  // Diadora: glasilo Arheološkog muzeja u Zadru, 29 (2015),  23-51 (domaća recenzija, članak, stručni)

Dubolnić Glavan, Martina
Grad Nin: šire područje – rekognosciranje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9 (2012),  610-612 (domaća recenzija, članak, stručni)

Dubolnić Glavan, Martina
Gradina Kneževići na Malom Libinju.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 3 (2006),  54-64 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Dubolnić Glavan, Martina
Južni Velebit, Općina Starigrad Paklenica – rekognosciranje.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2009),  534-537 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Dubolnić Glavan, Martina
Južni Velebit, Općina Starigrad Paklenica – terenski pregled.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2008),  502-504 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Dubolnić Glavan, Martina
Rezultati rekognosciranja južnog Velebita (okolica Starigrada Paklenice).  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 2 (2006),  51-64 (domaća recenzija, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u postupku objavljivanja


Dubolnić Glavan, Martina
Djelovanje Luke Jelića u Ninu – početci arheoloških istraživanja i rad na kulturno-gospodarskom razvoju ninskog područja.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Ecclesia Nonensis: prošlost ninske biskupije (2020) (domaća recenzija, poslan)

Dubolnić Glavan, Martina; Maršić, Robert; Grgurić, Maja
Arheološki i speleološki terenski pregled - Općina Starigrad, Općina Jasenice.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2020) (domaća recenzija, poslan)

Dubolnić Glavan, Martina
Otok Vrgada (Općina Pakoštane) – terenski pregled.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2019) (recenziran, poslan)

Dubolnić Glavan, Martina
Južni Velebit (Starigrad Paklenica, Jasenice) – terenski pregled.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2019) (recenziran, prihvaćen)
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Dubolnić Glavan, Martina
Veliki Vaganac u prometnoj povezanosti primorske padine južnog Velebita i Like u prapovijesti.  // Arheološka istraživanja u Lici / Tatjana Kolak (ur.).
Zagreb : Gospić: Hrvatsko arheološko društvo ; Muzej Like Gospić, 2008. str. 9-21 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Dubolnić Glavan, Martina
120 godina arheoloških i speleoloških istraživanja na zadarskom području / 120 years of archaeological and speleological research in the Zadar region.  // Knjiga sažetaka znanstvenog kolokvija ''Arheologija pećina na zadarskom području – recentna istraživanja Povodom 120 godina speleoloških istraživanja na zadarskom području / Book of abstracts, Scientific colloquium Archaeology of caves in the Zadar region – recent research. On the occasion of 120 years of speleological research in the Zadar region / Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 7-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167011) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Speleološki objekti od kulturnog značaja na području južnog Velebita – istraživanja podzemlja i arheologija krajolika / Speleological structures of cultural significance in the area of southern Velebit Mountain – research of the underground and landscape archaeology.  // Knjiga sažetaka znanstvenog kolokvija ''Arheologija pećina na zadarskom području – recentna istraživanja Povodom 120 godina speleoloških istraživanja na zadarskom području / Book of abstracts, Scientific colloquium Archaeology of caves in the Zadar region – recent research. On the occasion of 120 years of speleological research in the Zadar region / Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 15-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167185) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Kulturni krajolik Lukorana – prilog poznavanju materijalne kulturne baštine Općine Preko.  // Knjiga sažetaka znanstvenog skupa ''Preko i njegovo područje'' / Bacalja, Robert ; Sorić, Dijana ; Sorić, Sofija (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021. str. 17-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167215) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Dražina, Tvrtko; Kurtin, Predrag
Speleološka i arheološka prospekcija na otocima Kurba Vela, Gustac i Lavdara / Speleological and archaeological prospection on the islands of Kurba Vela, Gustac and Lavdara.  // Knjiga sažetaka znanstvenog kolokvija ''Arheologija pećina na zadarskom području – recentna istraživanja Povodom 120 godina speleoloških istraživanja na zadarskom području / Book of abstracts, Scientific colloquium Archaeology of caves in the Zadar region – recent research. On the occasion of 120 years of speleological research in the Zadar region / Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 34-35. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167193) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Komšo, Darko
Modrič pećina u Rovanjskoj (Jasenice) – geomorfološki spomenik prirode i lokalitet od arheološkog značaja / Modrič Pećina in Rovanjska (Jasenice), geomorphological monument of nature and site of archaeological significance.  // Knjiga sažetaka znanstvenog kolokvija ''Arheologija pećina na zadarskom području – recentna istraživanja Povodom 120 godina speleoloških istraživanja na zadarskom području / Book of abstracts, Scientific colloquium Archaeology of caves in the Zadar region – recent research. On the occasion of 120 years of speleological research in the Zadar region / Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 17-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167191) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Dr. Luka Jelić i početci modernih znanstvenih istraživanja na zadarskom području.  // Knjižica sažetaka, Međunarodni znanstveni skup Luka Jelić (1864. – 1922.) istraživač i znanstvenik: valorizacija znanstvenog opusa, International Scientific Conference Luka Jelić (1864 – 1922) Explorer and Scientist: Valorization of Scientific Work / Oršolić, Tado ; Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru, 2019. str. 7-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/1040907) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Franov-Živković, Grozdana; Dundović, Zdenko
Arhiva Jelić - bogata ostavština vrijednog istraživača.  // Knjižica sažetaka Međunarodni znanstveni skup Luka Jelić (1864. – 1922.) istraživač i znanstvenik: valorizacija znanstvenog opusa / Oršolić, Tado ; Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru, 2019. str. 6-6. (https://www.bib.irb.hr:8443/1039914) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Velebit Highlands vs. Ravni Kotari Lowlands - different approaches in field survey.  // 5th scientific conference Methodology and Archaeometry METARH Book of abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Cult Places in the Rural Landscape as a reflection of Romanization of the Indigenous Community: the Example of Municipium Aenona.  // Book of Abstracts - 3rd International Conference of Mediaeval Archaeology Sacralization of Landscape and Sacred Places. / Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb, 2016. str. 59-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Kulenović, Igor; Kulenović Ocelić, Neda
Rural Landscape Transformations in the Roman civitas Aenona.  // Transformations of Adriatic Europe 2nd-9th century, Programe and Book of Abstract / Konestra, Ana (ur.).
Zadar : Zagreb, 2016. str. 48-49 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Kulenović, Igor; Kulenović Ocelić, Neda
Sites Twice Removed – a Case Study From Dalmatia.  // Methodology and Archaeometry, book of abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb, 2015. str. 31-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Dubolnić Glavan, Martina; Dražina, Tvrtko; Kurtin, Predrag
Speleološka i arheološka prospekcija na otocima Kurba Vela, Gustac i Lavdara.  // Znanstveni kolokvij: Arheologija pećina na zadarskom području / Dubolnić Glavan, Martina (ur.).
Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021. str. 34-35. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167205) (poster, domaća recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Landscape Archaeology in Paklenica National Park and Velebit Nature Park (Croatia) – Basis for Inventorisation, Valorisation and Protection of Cultural Heritage.  // International Conference on Archaeology and Tourism Sense and Sustainability / Mihelić, Sanjin (ur.).
Zagreb: Archaeological Museum in Zagreb, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1039932) (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Cultural Landscape of Caves and Rockshelters in Velebit Mountain (Croatia).  // International Conference on Archaeology and Tourism Sense and Sustainability / Mihelić, Sanjin (ur.).
Zagreb: Archaeological Museum in Zagreb, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1039931) (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Starigrad Paklenica: arheologija krškog krajolika.  // Znanstveno-stručni skup Starigrad-Paklenica
Starigrad, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Mustać, Mate; Roko, Surić
Aenona – Nona – Nin: preobrazba arheološkog krajolika.  // Ecclesia Nonensis: prošlost Ninske biskupije
Nin, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Dr. Luka Jelić i početci proučavanja ninskih starina.  // Ecclesia Nonensis: prošlost Ninske biskupije
Nin, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Glavičić, Miroslav; Dubolnić Glavan, Martina; Glavaš, Vedrana
Narodnosna i društvena struktura stanovništva velebitskog Podgorja u antici.  // PODGORJE: polazišta i perspektive razvoja kraja između Velebita i Jadrana
Senj, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Istraživanje i zaštita kulturnog krajolika Južnog Velebita – Inventarizacija i GIS obrada arheološke i etnološke baštine na prostoru općine Starigrad Paklenica i naselja Rovanjska (općina Jasenice).  // Podgorje: polazišta i perspektive razvoja kraja između Velebita i Jadrana
Senj, Hrvatska, 2016. str. 16-16 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Glavičić, Miroslav
Kontinuitet i diskontinuitet naseljavanja na prostoru antičkog Argirunta.  // Podgorje: polazišta i perspektive razvoja kraja između Velebita i Jadrana
Senj, Hrvatska, 2016. str. 17-17 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Kulturni krajolik Zečeva u svijetlu materijalnih ostataka.  // Znanstveni kolokvij povodom 500. Obljetnice svetkovine Gospe od Zečeva (1516. – 2016.)
Nin, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Glavičić, Miroslav
Posveta carskom numenu iz Privlake kod Nina: arhivska i terenska istraživanja.  // Međunarodni znanstveni skup Antiquitatis Sollemnia – Antidoron Mate Suić
Zadar, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina; Glavaš, Vedrana
Prilog poznavanju najstarijeg opticaja novca na prostoru primorske padine južnog Velebita.  // INCC - International Numismatic Congress in Croatia
Zadar, Hrvatska, 2010. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubolnić Glavan, Martina
Veliki Vaganac u prometnoj povezanosti primorske padine južnog Velebita i Like u prapovijesti.  // Znanstveni skup Arheološka istraživanja u Lici i arheologija pećina i krša
Gospić, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Dubolnić Glavan, Martina
Civitas Aenona, primjer romanizacije liburnske općine., 2015., doktorska disertacija, Odjel za arheologiju, Zadar


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Dubolnić Glavan, Martina
Južni Velebit – arheološka i speleološka istraživanja 2020. Stručno izvješće., 2020. (izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina; Robert, Maršić; Dadić, Majda
Krajolici i spomenici zadarskog područja krajem 19. i početkom 20. st. u istraživanjima prof. dr. Luke Jelića., 2019. (domaća recenzija, izložba).

. Dubolnić Glavan, Martina
Velebit, kulturno-povijesna baština Južnog Velebita, arheološki terenski pregled 2019., 2019. (izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Istraživanje speleoloških objekata s kulturnim ostatcima 2018., 2018. (izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Velebit, kulturno-povijesna baština Južnog Velebita - Arheološki terenski pregled str. 40., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Najraniji tragovi uzgoja vinove loze na širem ninskom području: Vitis vinifera – analiza bioarheoloških uzoraka, Rezultati analiza bioarheoloških uzoraka (biološka i radiokarbonska analiza)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Terenski pregled ruralnog krajolika Grada Nina i šire okolice, poster., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Dubolnić Glavan, Martina
Dokumentacija arheoloških nalaza s prostora Općine Starigrad-Paklenica i NP Paklenica., 2016. (izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Kulturni krajolik poluotoka Zečevo., 2016. (izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Nalaz rimskog epigrafskog spomenika – stele na poluotoku Zečevo u Vrsima., 2016. (izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Arheološki terenski pregled 2016. g. - istraživačke zone: Općina Starigrad-Paklenica, Nacionalni park Paklenica, Općina Jasenice (naselje Rovanjska), Grad Nin (Žerava, Poljaci) / Grad Zadar (Bokanjačko blato, Briševo), Općina Vir (Rtina), Općina Vrsi (Zečevo)., 2016. (izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Dokumentacija arheoloških nalaza s prostora Općine Privlaka (Katalog pokretne građe), str. 40., 2016. (elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Arheološki terenski pregled 2016. g. Istraživačke zone:Općina Starigrad-Paklenica, Nacionalni park Paklenica, Općina Jasenice (naselje Rovanjska), Grad Nin (Žerava, Poljaci) / Grad Zadar (Bokanjačko blato, Briševo), Općina Vir (Rtina), Općina Vrsi (Zečevo)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Dubolnić Glavan, Martina
Istraživanje i zaštita kulturno−povijesne baštine južnog Velebita (Nacionalni park Paklenica, 2016), Inventarizacija i GIS obrada arheološke i etnološke baštine, str. 55., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Terenski pregled i kartiranje arheološke baštine Grada Nina 2012. - 2013. godine, str. 107.., 2013. (elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Trasa puta Škiljići – Jurline, Mirila – Sv. Marko (Seline) / The Škiljići - Jurline - mirila - St Mark’s Church (Seline) Route., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Dubolnić Glavan, Martina
Arheološka topografija općine Privlaka (terenski pregled i kartiranje arheološke baštine 2012. - 2013), str. 172., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Terenski pregled i kartiranje arheološke baštine mjesta Zaton., 2012. (elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Tradicijska baština Južnog Velebita, Zaseoci (sezonski stanovi) i mlinovi na prostoru Općine Starigrad Paklenica i Nacionalnog parka Paklenica, sv. VI, str. 119.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina,
Gradinski lokaliteti na prostoru Općine Starigrad Paklenica i NP Paklenica, sv. 2, str. 92., 2010. (elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Grobni humci (tumuli) i prapovijesne nekropole na prostoru Općine Starigrad Paklenica i NP Paklenica, sv. 3, str. 107.., 2010. (elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Tradicijska baština Južnog Velebita: lokaliteti mirila na prostoru Općine Starigrad Paklenica i Nacionalnog parka Paklenica, sv. 5, str. 65.., 2010. (elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Antički i srednjovjekovni lokaliteti na prostoru Općine Starigrad Paklenica i NP Paklenica, sv. 4, str.63., 2010. (elaborat/studija).

Dubolnić Glavan, Martina
Speleološki objekti od kulturnog značaja na prostoru Općine Starigrad Paklenica i Nacionalnog parka Paklenica, sv. 1, p. 127., 2010. (elaborat/studija).
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