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Elekronifikacija parničnog postupka nakon Novele ZPP-a iz 2019. godine.  // Pravo i porezi, XXIX (2020), 9;  46-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aras Kramar, Slađana
Ovrha radi zakonskog uzdržavanja na plaći i drugim stalnim novčanim primanjima.  // Pravo i porezi, 12 (2017), 12;  80-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aras Kramar, Slađana
O Zakonu o alternativnom rješavanju potrošačkih sporova.  // Pravo i porezi, 26 (2017), 2;  65-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aras Kramar, Slađana
Što je novo u ovrsi na plaći te novčanoj tražbini po računu?.  // Radno pravo, 10 (2017), 10;  18-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aras, Slađana; Manojlović, Ognjenka
Arbitrability ratione materiae and ratione personae in Post-Yugoslav Countries.  // Croatian Arbitration Yearbook, 19 (2012),  115-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Strkalj Ivezić, Slađana, Kusan Jukić, Marija, Tikvica, Ana, Pavicić Baldani, Dijana
. Dijagnosticke i terapijske smjernice za lijecenje predmenstruacijskog disforicnog poremećaja.  // Acta medica Croatica, 64 (2010),  183-190 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Aras Kramar, Slađana; Jović, Bože
Nove činjenice i dokazi u parničnom postupku.  // Pravnik: časopis za pravna i društvena pitanja, 48 (2015), 97;  57-79 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Aras Kramar, Slađana
Što donosi novi Obiteljski zakon.  // Pravo i porezi, 11 (2015),  22-30 (članak, ostalo)

Aras Kramar, Slađana
(Procesno)pravne posljedice privremene obustave izvršenja pojedinačnih akata i radnji koje se poduzimaju na osnovi Obiteljskog zakona.  // Pravo i porezi, 2 (2015),  49-55 (članak, ostalo)

Aras, Slađana
Sudski postupak u individualnim radnim sporovima.  // Pravo i porezi, 2 (2014),  42-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aras Kramar, Slađana
Novi Obiteljski zakon - uređenje imovinskih odnosa unutar obitelji (II.).  // Pravo i porezi, 10 (2014),  43-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Aras Kramar, Slađana
Novi Obiteljski zakon - uređenje imovinskih odnosa unutar obitelji (I.).  // Pravo i porezi, 9 (2014),  48-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Aras Kramar, Slađana
Obiteljsko sudovanje: o specijalizaciji i nadležnosti.  // Zbornik radova s VIII. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka ; Čizmić, Jozo ; Dika, Mihajlo ; Uzelac, Alan ; Kunštek, Eduard ; Bodul, Dejan ; Rijavec, Vesna ; Galič, Aleš ; Zoroska – Kamilovska, Tatjana ; Janevski, Arsen ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Garcimartín Montero, Regina ; Huseinbegović, Alena ; Haubrich, Viktorija ; Čović – Jurčević, Sanja (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2022. str. 183-209 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Sudska zaštita u antidiskriminacijskim radnim sporovima i o mobingu: određena pitanja postupka.  // Zbornik radova s VII. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka ; et al. (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 101-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Obiteljski i statusni sudski postupci za vrijeme pandemije bolesti COVID-19 – hrvatska perspektiva.  // Deveti međunarodni naučni skup Dani porodičnog prava „Aktuelna problematika porodičnopravne teorije i prakse“ - zbornik radova / Huseinbegović, Alena ; Ponjavić, Zoran ; Hlača, Nenad ; Duraković, Anita ; Pürner, Stefan ; Demirović, Ramajana ; Hajdarović, Sunčica (ur.).
Mostar: Pravni fakultet Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru, 2021. str. 61-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Revizija u obiteljskim predmetima nakon Novele Zakona o parničnom postupku iz 2019..  // Zbornik radova s VI. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Galič, Aleš ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2020. str. 129-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Novine u sustavu nadležnosti u predmetima roditeljske odgovornosti – europska perspektiva.  // Zbornik radova, Osmi međunarodni naučni skup Dani porodičnog prava, „Porodično pravo u eri globalizacije" / Huseinbegović, Alena ; Ponjavić, Zoran ; Hlača, Nenad ; Duraković, Anita ; Pürner, Stefan ; Čolaković – Prguda, Nerma ; Hajdarović, Sunčica (ur.).
Mostar: Pravni fakultet Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru, 2020. str. 58-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Sudski postupak u predmetima o zdravlju osoba lišenih poslovne sposobnosti: novi izvor diskriminacije?.  // Zbornik radova s V. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Galič, Aleš ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2019. str. 131-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
NEKI POSTUPOVNOPRAVNI ASPEKTI OSTVARIVANJA RODITELJSKE SKRBI OSOBA S INVALIDITETOM U HRVATSKOM PRAVU.  // Zbornik radova, Sedmi međunarodni naučni skup Dani porodičnog prava, „Zaštita prava čovjeka kao pokretač razvoja porodičnog prava“ / Huseinbegović, Alena ; Ponjavić, Zoran ; Hlača, Nenad ; Duraković, Anita ; Pürner, Stefan ; Demirović, Ramajana ; Hajdarović, Sunčica (ur.).
Mostar: Pravni fakultet Univerziteta „Džemal Bijedić“ u Mostaru, 2019. str. 196-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
UREDBA (EU) BR. 650/2012 O NASLJEĐIVANJU: O PRIZNANJU ODNOSNO PRIHVAĆANJU I IZVRŠENJU ODLUKA, JAVNIH ISPRAVA I SUDSKIH NAGODBI TE EUROPSKOJ POTVRDI O NASLJEĐIVANJU.  // Zbornik radova, Šesti međunarodni naučni skup Dani porodičnog prava, „Imovinskopravni aspekti porodičnih odnosa“ / Huseinbegović, Alena ; Ponjavić, Zoran ; Hlača Nenad ; Pürner, Stefan ; Duraković, Anita ; Demirović, Ramajana (ur.).
Mostar: Pravni fakultet Univerziteta „Džemal Bijelić“ u Mostaru, 2018. str. 185-199 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Zastupanje osoba nepoznata boravišta u sudskom postupku.  // Zbornik radova s IV. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan ; Galič, Aleš (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 271-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana; Maganić, Aleksandra
Preinaka tužbe u sporovima radi naknade štete - neki problemi.  // Zbornik radova s Međunarodne znanstveno-stručne konferencije Hrvatski dani osiguranja 2017 / Ćurković, Marijan ; Krišto, Jakša ; Zorić, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatski ured za osiguranje, 2017. str. 134-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana; Milas Klarić, Ivana
The Main Challenges of Implementing the Procedural Rights of the Child in the Family Justice Systems of Some Southeast European Countries.  // UNITED NATIONS CONVENTION ON THE RIGHTS OF THE CHILD: TAKING STOCK AFTER 25 YEARS AND LOOKING AHEAD / Liefaard, Ton ; Sloth-Nielsen, Julia (ur.).
Leiden: Brill/Nijhoff, 2017. str. 247-271 doi:10.1163/9789004295056_015 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Širenje nadležnosti javnih bilježnika na području obiteljskopravnih odnosa?.  // Zbornik radova s III. međunarodnog savjetovanja Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća : zbornik radova / Šago, Dinka ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan ; Galič, Aleš (ur.).
Split, 2017. str. 299-321 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana; Maganić, Aleksandra
Neki aspekti pomorske arbitraže u hrvatskom, engleskom i njemačkom pravu.  // Zbornik radova 2. Međunarodne konferencije transportnog prava i prava osiguranja – INTRANSLAW 2017 Zagreb. Transportno pravo ususret budućnosti / Ćorić, Dorotea ; Radionov, Nikoleta ; Čar, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 133-161 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Novi prilog mirnom rješavanju sporova u Hrvatskoj.  // Zbornik radova s II. međunarodnog savjetovanja "Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća" / Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Galič, Aleš ; Čizmić, Jozo ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan ; Šago, Dinka (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2016. str. 193-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aras, Slađana; Milas Klarić, Ivana
Primjena Konvencije o pravima osoba s invaliditetom u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini: stvarnost ili utopija?.  // Zbornik radova II. Međunarodne konferencije Bosna i Hercegovina i euroatlantske integracije. Trenutni izazovi i perspektive
Bihać: Pravni fakultet Univerziteta u Bihaću, Centar za društvena istraživanja Internacionalnog Burč univerziteta, 2014. str. 333-360 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Aras Kramar, Slađana
Mirno rješavanje radnih sporova – dvojbe u praksi.  // 29. Međunarodno savjetovanje pravnika „Petar Simonetti“ (vlasništvo-obveze-postupak)
Poreč, Hrvatska, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Novi pravci reforme obiteljskih i statusnih izvanparničnih postupaka.  // Reforma izvanparničnog prava, Okrugli stol, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava
Zagreb, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Javnobilježnički razvod braka u europskoj perspektivi.  // 28. Međunarodnom savjetovanju pravnika „Petar Simonetti“ (vlasništvo-obveze-postupak)
Poreč, Hrvatska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Osiguranje privremenim mjerama o ostvarivanju roditeljske skrbi i osobnih odnosa s djetetom – neki pravni prijepori.  // 27. Međunarodno savjetovanje pravnika „Petar Simonetti“ (vlasništvo-obveze-postupak)
online, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Succession Regulation (EU) No 650/2012 with a focus on the European Certificate of Successions – some legal remarks.  // Enhancing Judicial Cooperation on the Implementation of the Succession Regulation (EU) 650/2012 in Croatia and Slovenia
online, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1071116) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Nasljednopravna stvar s prekograničnim elementom i nadležnost u okviru Uredbe (EU) br. 650/2012 o nasljeđivanju: neka hrvatska i slovenska iskustva i dvojbe.  // 26. Međunarodno savjetovanje pravnika „Petar Simonetti“ (vlasništvo-obveze-postupak)
online, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana; Vučko, Katarina
Primjena Uredbe o nasljeđivanju u Hrvatskoj i Sloveniji: predstavljanje rezultata provedenog istraživanja i Preporuka.  // Primjena Uredbe (EU) br. 650/2012 o nasljeđivanju u Hrvatskoj i Sloveniji
Ljubljana, Slovenija, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
OBITELJSKA GRUPNA KONFERENCIJA IZ PERSPEKTIVE OSOBE S INVALIDITETOM.  // 1. međunarodna umjetnička i znanstvena konferencija Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju
Osijek, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1037278) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Elektronifikacija parničnog postupka?.  // Parnica 2020. Bitne novine nadolazeće Novele ZPP- a. In memoriam Srećko Zuglia (1888. – 1969.)
Pazin, Hrvatska; Gračišće, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Dejudicialisation of Consensual Divorce?.  // Public and Private Justice 2017: Transformation of Civil Justice: Unity and Diversity
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Moderne dvojbe oko procesne (re)forme.  // Preobrazba građanskog pravosuđa u Hrvatskoj i Sloveniji: Povijest i suvremenost
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Privremeni zastupnik ili posebni skrbnik: što donosi ObZ?.  // Reforme parničnog postupka između brzine i kvalitete. In memoriam Srećko Zuglia (1888. – 1969.)
Gračišće, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Uvod u principe rada pravnih klinika.  // Pristup građana informacijama, savjetima i aktivnoj pomoći na Zapadnom Balkanu i Turskoj/Citizens' access to information, advice and active help in Western Balkans and Turkey
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2014. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Aras, Slađana
Utjecaj anticipiranih naredbi na zastupanje u sudskom postupku.  // Budući koncepti poslovne sposobnosti u zakonodavstvu Republike Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Sudjelovanje osoba s invaliditetom u sudskom postupku te podrška pri odlučivanju.  // Budući koncepti poslovne sposobnosti u zakonodavstvu Republike Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Položaj djeteta u postupku prema novom Obiteljskom zakonu.  // Novo uređenje obiteljskih sudskih postupaka
Zagreb, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/695991) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Uloga vještaka u postupcima o poslovnoj sposobnosti te zdravlju štićenika.  // Nacrt prijedloga Obiteljskog zakona
Zagreb, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/696011) (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Aras, Slađana
Are Financial Burdens Preventing Access to Justice in Southeast European Judicial Systems?.  // Public and Private Justice 2014: Procedural Human Rights and Access to Justice in the World of Emergencies and Economic Crises Evidence in Civil Procedure
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Procesni aspekti zaštite dobrobiti djeteta prema novom Obiteljskom zakonu.  // Pravni položaj djeteta u novom Obiteljskom zakonu
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Aras Kramar, Slađana; Milas Klarić, Ivana
Main challenges of Implementing the procedural rights of the child in southeast European judicial systems.  // 25 Years Convention on the Rights of the Child
Liblice, Češka Republika, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Uzdržavanje djece – novo uređenje alimentacijskih postupaka.  // V. znanstveno-stručni interdisciplinarni skup: Suvremene teme obiteljskog prava i postupka
Osijek, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/714922) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Sudjelovanje osoba s invaliditetom u obiteljskim te statusnim sudskim postupcima.  // V. znanstveno-stručni interdisciplinarni skup: Suvremene teme obiteljskog prava i postupka
Osijek, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Iskustva pravnih klinika kao pružatelja pravne pomoći - Zašto se ZBPP mora promijeniti?.  // Besplatna pravna pomoć: pravo ili iluzija?
Sisak, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Aras, Slađana
The sin of evidence-taking in Croatian courts of appeal – why no fact-finding at second level of adjudication?.  // Public and Private Justice 2013: Evidence in Civil Procedure. Fundamental issues and challenge of reforms
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Procesni subjektivitet i prava djeteta.  // Nacrt Prijedloga Obiteljskog zakona u odnosu na prava djece
Zagreb, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/665421) (ostalo, pp prezentacija)

Aras, Slađana
Preporuke za poboljšanje prijedloga Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći iz perspektive pružatelja besplatne pravne pomoći.  // Diskriminacija - mehanizmi zaštite – ostvarivanje prava na jednako postupanje
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Aras, Slađana
The Powers of Appellate Court in the Context of Effective Protection of Children’s Right to Maintenance.  // “Public and Private Justice 2012: Appeals and other Means of Recourse against Judgments in the Context of Efficiency and Fairness”
Dubrovnik, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana; Preložnjak, Barbara
Iskustva Pravne klinike u Zagrebu - prije i nakon zakonskih promjena iz 2011..  // Reforma sustava besplatne pravne pomoći – budućnost pravnog savjetovanja? (Reform of legal aid system – the future of legal advice?)
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Uzelac, Alan; Aras, Slađana
Sudska ili upravna nadležnost u obiteljskim stvarima? Pogled iz perspektive stanja u Hrvatskoj.  // SODNO VARSTVO V CIVILNIH ZADEVAH: Nepravdni postopki v družinskih zadevah ob sprejemanju Družinskega zakonika
Maribor, Slovenija, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/501848) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana; Preložnjak, Barbara
Intentional Killing of Efficiency by Overzealousness in the Pursuit for Truth: Fulfilling Conditions for Legal Aid Under New Legal Aid Act.  // Public and Private Justice: Dispute Resolution in Modern Societies - "Truth and Efficiency in Civil Proceedings"
Dubrovnik, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Alimentacijski postupci s hrvatsko - makedonskim obilježjem.  // Zagrebačko - skopski kolokvij
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Ovlasti centra za socijalnu skrb u provjeri imovinskih prilika kod određivanja uzdržavanja.  // II. znanstveno-interdisciplinarni skup: Imovinskopravni aspekti razvoda braka u hrvatskom, europskom i međunarodnom kontekstu
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
The State Attorney - Attorney of the State?.  // Public and Private Justice 2010: European Landscape of Legal Profession(s) - Has Unity Been Lost?
Dubrovnik, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Načelo saslušanja stranaka u obiteljskim adhezijskim oficijelnim postupcima.  // I. znanstveno-interdisciplinarni skup: Dijete i pravo
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Development of Family law ; Is transition completed?.  // Divided Societies in SEE and the Balkans: Transitions and Governance
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Aras, Slađana
Postupci u sporovima o uzdržavanju djece., 2012., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Aras, Slađana
Postupak odlučivanja o zahtjevu za azil., 2007., diplomski rad, Pravni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Aras Kramar, Slađana; Vučko, Katarina
Nasljeđivanje s prekograničnim obilježjem, Informacija za građanke i građane zemalja članica EU za slučaj nasljeđivanja imovine u inozemstvu / Dedovanje s čezmejnim elementom. Informacije za državljanke in državljane držav članic EUo dedovanju premoženja v tujini., 2020. (domaća recenzija, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Hrvatska / Croatia., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana; Turk, Marko; Vučko, Katarina
Izvješće o provedebnom istraživanju o primjeni uredbe o nasljeđivanju u Hrvatskoj i Sloveniji., 2019. (domaća recenzija, izvještaj).

Aras Kramar, Slađana; Vučko, Katarina
Pregled postojećeg regulatornog i institucionalnog okvira za primjenu Uredbe o nasljeđivanju – u Sloveniji i Hrvatskoj / Pregled obstoječega regulativnega in institucionalnega okvirja za uporabo Uredbe o dedovanju – v Sloveniji in na Hrvaškem., 2019. (izvještaj).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2015. (ostalo).

Aras Kramar, Slađana; Korać Graovac, Aleksandra; Rajhvan Bulat, Linda; Eterović, Ivana
Vodič za ostvarivanje prava djeteta na informacije, izražavanje mišljenja, zastupnika i prilagođen postupak u sudskim postupcima razvoda braka i o roditeljskoj skrbi., 2015. (ostalo).

Aras, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Hrvatska / Croatia., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Hrvatska / Croatia., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras, Slađana
C.H. (Remco) van Rhee, Alan Uzelac (ur.): Građansko pravosuđe između učinkovitosti i kvalitete: od ius commune do CEPEJ-a (prikaz knjige)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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