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Galić Kakkonen, Gordana
Svjetska književnost - putevi i stranputice.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017 (monografija)
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10 godina Filozofskog fakulteta u Splitu (2005. - 2015.). / Galić Kakkonen, Gordana (ur.). Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015 (spomenica)
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Galić Kakkonen, Gordana
Ramón de Perellós’ Wordly and Otherwordly “Journey to Saint Patrick’s Purgatory”. // Body, Soul, Spirits and Supernatural Communication / Pócs, Éva (ur.).
Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2019. str. 365-375

Galić Kakkonen, Gordana; Vrbat, Maja
Literary Interpretation and Popularisation of Historical Context in The Witch of Gric. // Present and Past in the Study of Religion and Magic / Agnes Hesz, Eva Pocs (ur.).
Budimpešta: Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; PES University ; Research Centre for the Humanities, Hungarian Academy of Sciences, 2019. str. 297-319

Galić Kakkonen, Gordana; Mihaljević, Nikica
Globalizacija, svjetska književnost i prevođenje. // Studi filologici e interculturali tra traduzione e plurilinguismo / Scotti Jurić, Rita ; Poropat Jeletić, Nada ; Matticchio, Isabella (ur.).
Rim: Aracne editrice, 2016. str. 215-224

Lozić Knezović, Katarina; Galić Kakkonen, Gordana
Benediction of a New Nave in the Klimantović's Glagolitic Miscellany from the Year 1512. // Oral Charms in Structural and Comparative Light / Mikhailova, Tatyana A., Roper, Jonathan, Toporkov, Andrey L., Nikolayev, Dmitry S. (ur.).
Moskva: Probel-2000, 2011. str. 189-195
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Galić Kakkonen, Gordana; Botica, Ema
C. S. Lewis: znanstvena djela o srednjovjekovlju i književna kritika.  // Crkva u svijetu : CUS, 58 (2023), 2;  265-288 doi:10.34075/cs.58.2.6 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mihaljević, Nikica; Galić Kakkonen, Gordana
Odjeci djela Vittorija Alfierija u tragedijama Nepomoceno Orsino i Damiano di Ragusa Marka Antuna Vidovića.  // Lingua Montenegrina, 12/2 (2019), 24;  191-208 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana; Božiković, Maja
Petar Preradović između kršćanstva i spiritizma.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 59 (2019), 1/2;  35-62 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Rastovic, Pejana; Gojanovic, Marija Definis; Berberovic, Marina; Pavlovic, Marko; Lesko, Josip; Galic, Gordan; Pandza, Maja
Isometric muscle fatigue of the paravertebral and upper extremity muscles after whiplash injury.  // Annals of Saudi Medicine, 37 (2017), 4;  297-307 doi:10.5144/0256-4947.2017.297 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Nikica; Galić Kakkonen, Gordana
Sustainability and/or survival of literature in the contemporary world: some theoretical premises of ecocriticim.  // The international journal of social sustainability in economic, social and cultural context, 12 (2016), 1;  13-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gordana Galić Kakkonen; Ana Penjak
The Nature of Gender: Are Juliet, Desdemona and Cordelia to their Fathers as Nature is to Culture?.  // Critical survey, 27 (2015), 1;  18-35 doi:10.3167/cs.2015.270102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana; Armanda Šundov, Lucijana
Lik zlog svećenika u romanu Tajna krvavog mosta.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 5 (2012),  99-113 (recenziran, članak, znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Ideja raja u "Tundalovoj viziji".  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LV (2011), 1-2 (1-94);  55-80 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lozić Knezović, Katarina; Galić Kakkonen, Gordana
Odnos crkvenoslavenskoga jezika i govornoga jezika u hrvatskome srednjovjekovlju.  // Croatian studies review, 6 (2010), 2009./2010.;  211-226 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Koncept prostora i vremena u srednjovjekovnim vizijama na primjeru Tundalove vizije.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 1 (2008),  63-74 (recenziran, članak, znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Čistilište svetog Patrika u Lough Dergu.  // Crkva u svijetu, 43 (2008), 1;  119-139 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Grubišić Pulišelić, Eldi; Galić Kakkonen, Gordana
Između patrijarhata i utopije: ideal žene u lirici Ivana Trnskog.  // Slavica Gandensia, 1 (2007), 34;  83-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Božanić, Joško; Galić, Gordana
Motiv čistilišta u facendi Duše blaga.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 44 (2007), 2;  83-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Galić, Gordana
Odjeci viteške kulture u Tundalovoj viziji.  // Zbornik radova - Sveučilište u Zadru - Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece, IV (2004), 4;  29-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Galić, Gordana
Misterij sna i slutnje Ksavera Šandora Gjalskog.  // Zbornik radova (Sveučilište u Zadru. Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece), III (2003), 3;  45-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Galić, Gordana
Hadrijanovi memoari i (ili) umijeće rekonstrukcije.  // Zbornik radova (Visoka učiteljska škola u Zadru), II (2002), 2;  5-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Galić Kakkonen, Gordana
O Perivoju od slave - Dunji Fališevac u čast!.  // Mogućnosti, LXI (2015), 10-12;  142-156 (prikaz, stručni)

Galić Kakkonen, Gordana
Vladimir Nazor: Od Splita do piramida - tekst, imaginacija, reprezentacija.  // Croatian studies review, 7 (2011), 1-2;  101-111 (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Mihaljević, Nikica; Galić Kakkonen, Gordana
"The Italian branch of India" : Gabriella Kuruvilla’s literary work torn between the two identities.  // Select Conference proceedings in collaboration with Voces Del Caribe "Bridges Across Culture" / Manzari, H. J. (ur.).
Washington (MD): Washington and Jefferson College, 2018. str. 276-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Svjetska književnost u eri globalizacije i nova žanrovska paradigma.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti – Zbornik radova XIX. Vrsta ili žanr / Glunčić-Bužančić, Vinka ; Grgić, Kristina (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 288-311 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Fantazije o Pragu: kontekstualizacija prostornog imaginarija (U. Eco, M. Urban, G. Tribuson).  // Zbornik radova s XVIII. međunarodnog znanstvenog skupa - Komparativna povijest hrvatske književnosti FANTASTIKA PROBLEM ZBILJE / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 255-272 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kakkonen, Tuomo; Galić Kakkonen, Gordana
SentiProfiler: Creating Comparable Visual Profiles of Sentimental Content in Texts.  // Proceedings of the Workshop on Language Technologies for Digital Humanities and Cultural Heritage / Cristina Vertan, Milena Slavcheva, Petya Ostenova, Stelios Piperidis (ur.).
Hisarya: INCOMA Ltd., Shoumen, Bulgaria, 2011. str. 62-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Buntovništvo kao Zagorkin životni i književni lajtmotiv.  // Kako je bilo...O Zagorki i ženskoj povijest / Sandra Prlenda (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2011. str. 77-88 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
"Osvojenje Carigrada" kao model ideološkog diskursa.  // Zadarski filološki dani III / Musa, Šimun (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2011. str. 353-372 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Nikica; Galić, Gordana
Il tempo del fatalismo e dello spiritismo in Arturo Graf e Ksaver Šandor Gjalski: predizione del futuro nel vedere il passato.  // Tempo e memoria nella lingua e nella letteratura italiana, Vol. IV: Poesia, autobiografia, cultura / Alberto Bianchi, Pietro De Marchi, Dagmar Reichardt, Daragh O� Connell, Corinna Salvadori Lonergan ; Roman Sosnowski ; Bart Van den Bossche ; Ineke Vedder ; A. (ur.).
Ascoli Piceno, Italija, 2010. str. 529-544 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Zoranićev "Pakao".  // Zadarski filološki dani II / Mrdeža Antonina, Divna (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 139-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana; Grubišić Pulišelić, Eldi
Zagorkin književni prostor destrukcije ili kakva je to strahovita moć što gazi živote žena.  // Neznana junakinja - nova čitanja Zagorke ; Radovi sa znanstvenog skupa Marija Jurić Zagorka - život, djelo, naslijeđe održanog 30.11. i 1.12. u Zagrebu u okviru Dana Marije Jurić Zagorke / Grdešić, Maša ; Jakobović Fribec, Slavica (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije, 2008. str. 301-321 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Gordana; Bacalja, Robert
Ivana Brlić-Mažuranić u splitskim Dječjim novinama.  // Zlatni danci 6 - Život i djelo(vanje) Ivane Brlić-Mažuranić : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek, 2005. str. 15-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Gordana
Dječje novine.  // Zbornik radova - Sveučilište u Zadru - Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece / Robert Bacalja (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2004. str. 155-160 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Gordana
Kriteriji za vrednovanje slikovnice.  // Zbornik radova - Sveučilište u Zadru - Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece. / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru - Stručni odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece, 2003. str. 277-289 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Gordana
Kreativni poticaji poezije.  // Zbornik - Knjižnice grada Zagreba / Javor, Ranka (ur.).
Zagreb: Knjižnice grada Zagreba, 2003. str. 36-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Galić, Gordana
Moralne vrijednosti Andersenovih bajki: "Mala sirena".  // Zbornik - Knjižnice grada Zagreba / Ranka Javor (ur.).
Zagreb: Knjižnice grada Zagreba, 2004. str. 99-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galić, Gordana
Na obali grad, u njemu dijete, a nad njima svetac zaštitnik (Proslava blagdana sv. Dujma u dječjem vrtiću).  // Zbornik radova - 3. dani otočkih dječjih vrtića / Hicela Ivon (ur.).
Hvar, 2003. str. 205-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galić, Gordana
Odgojno obrazovni potencijali manifestacije "Dani kruha" u sklopu promicanja tradicijske kulture.  // Zbornik - Visoka učiteljska škola u Zadru / Robert Bacalja (ur.).
Zadar: Visoka učiteljska škola u Zadru, 2002. str. 53-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Galić Kakkonen, Gordana
Intertextuality, Facts and Fiction in the Worldly and Otherworldly Journey of Ramon de Perellos.  // Literature and History
Sydney, 2008. str. 41-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lozić, Katarina; Galić, Gordana
Triglosija hrvatskoga srednjovjekovlja.  // Jezična politika i jezična stvarnost
Split, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Galić Kakkonen, Gordana; Mihaljević, Nikica
"Planine“ Petra Zoranića u svjetlu ekokritike..  // „Planine“ Petra Zoranića (1569-2019), Međunarodni znanstveni skup povodom 450. obljetnice prvotiska Zoranićevih "Planina"
Zadar, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Silence and violence in Disgrace.  // Re-Thinking Humanities and Social Sciences
Zadar, Hrvatska, 2013. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Galić Kakkonen, Gordana
“Saint Patrick’s Purgatory and the 'Imago Purgatory’ in Medieval Visions.”.  // Purgatory A conference on representations of Purgatory in Irish Literature and Culture
Dublin, Irska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lozić Knezović, Katarina; Galić Kakkonen, Gordana
Irish-Croatian Literary Contacts in the Middle Ages (The Vision of Tundal in the Croatian written heritage).  // Comparisons, Interactions and Contestations within/across Cultures
Bukurešt, Rumunjska; Veliko Trnovo, Bugarska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galić Kakkonen, Gordana
Elementi gotičke proze u "Tajni krvavog mosta" Marije Jurić Zagorke.  // 14. međunarodni skup slavista
Opatija, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Galić, Gordana
Medicine, Prayer and Sorcery: Word, Act, and Symbol in Medieval Glagolic Writings.  // International Medieval Congress 2006
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Galić, Gordana
Čistilište sv. Patrika i ideja čistilišta u kontekstu književnog žanra vizija., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Mihaljević, Nikica; Galić Kakkonen, Gordana; Carić, Sonja; Zebić Mitrović, Ivona
(Introduction) Gender (In)equality: literary, linguistic, and artistic responses to gendered dominance., 2017. (međunarodna recenzija, ostalo).

Galić Kakkonen, Gordana
Riječ urednice temata. Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, br. 5., 2012. (ostali članci/prilozi).
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