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Secrets of iron - from raw material to an iron object, Proceedings of the 7th International Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of ArchaeologyZagreb, 10th – 11th September 2020. / Sekelj Ivančan, Tajana ; Karavidović, Tena ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2022 (zbornik)

Korištenje krajolika u srednjem vijeku u svjetlu interdisciplinarnih istraživanja. Zbornik radova Šestog međunarodnog znanstvenog skupa srednjovjekovne arheologije Instituta za arheologiju. / Botić, Katarina ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2021 (zbornik)

Life and death in mediaeval and early modern times - Proceedings of the 5th International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology. / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Belaj, Juraj ; Tkalčec, Tatjana (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2020 (zbornik)

Fortifications, defence systems, structures and features in the past. Proceedings of the 4th International Scientific Conference on Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology. / Tkalčec, Tatjana ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2019 (zbornik)

Sacralization of Landscape and Sacred Places : Proceedings of the 3rd International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology. / Belaj, Juraj ; Belaj, Marijana ; Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2018 (zbornik)

Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora. / Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2017 (zbornik)

Groblja i pogrebni običaji u srednjem i ranom novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske. / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2016 (zbornik)
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Valent, Ivan; Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Methodological approach to detecting archaeological sites with metallurgical activities on the territory of the River Drava Basin and the possibilities of analysing the collected data. // Interdisciplinary Research into Iron Metallurgy along the Drava River in Croatia – The TransFER Project / Sekelj Ivančan, Tajana ; Karavidović, Tena (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2021. str. 1-17 doi:10.32028/9781803271026-2

Krznar, Siniša
Arheološka baština ivanečkoga kraja. // Ivanec kroz stoljeća (1396. - 2016.) / Batinić, Milorad ; Bračko, Čedomir ; Risek, Ljiljana ; Držaić, Marina (ur.).
Ivanec: Grad Ivanec, 2017. str. 9-20

Krznar, Siniša
Cirkvišče, ritualno mjesto starih Torčanaca. // Arheologija Torčeca. Izbor iz Arheološke zbirke obitelji Zvijerac / Čimin, Robert (ur.).
Koprivnica: Muzej grada Koprivnice, 2016. str. 55-61

Krznar, Siniša; Bedić, Željka
Neuobičajeni ritus pokopavanja u srednjem i novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske. // Groblja i pogrebni običaji u srednjem i ranom novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2016. str. 203-220

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Kaptol. // Dnevnik jednog arheologa / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 65-68

Krznar, Siniša; Tatjana Tkalčec
Rudina. // Dnevnik jednog arheologa / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 59-64

Novak, Mario; Krznar, Siniša
Antropološka analiza ljudskoga kostura s nalazišta Torčec-Prečno pole I. // Podravina u ranom srednjem vijeku. Rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu. / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 335-338
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Čavka, Mislav; Erjavec, Igor; Seiwerth, Sven; Carić, Mario; Janković, Ivor; Krznar, Siniša; Rimpf, Andrea; Brkić, Hrvoje; Pavičin, Ivana Savić; Vodanović, Marin; Novak, Mario
A case of a large pedunculated-type osteochondroma from late medieval Ilok, eastern Croatia: Bioarchaeological, paleoradiological and histological study.  // Journal of archaeological science: Reports, 45 (2022),  103574-103574 doi:10.1016/j.jasrep.2022.103574 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Štefan, Luka
Nalaz slavonskih banskih i ugarskihdenara iz groba 241 s lokalitetaTorcec–Cirkvisće.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 54 (2021),  445-460 doi:10.52064/vamz.54.1.32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Hajdu, Tamás
Kasnosrednjovjekovna i ranonovovjekovna populacija iz Ivankova, istočna Hrvatska: rezultati (bio)arheološke analize.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 37 (2020), -;  165-194 doi:10.33254/piaz.37.6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Mušič, Branko; Medarić, Igor; Horn, Barbara
Geofizička istraživanja lokaliteta Hlebine – Svetinjski breg 2018. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XV (2019),  123-128 (prethodno priopćenje, znanstveni)

Krznar, Siniša
The reflection of folk beliefs in burial customs in the Early Modern period in northern Croatia.  // Beiträge zur Mittelalterarchäologie in Österreich, 35 (2019),  179-186 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Valent, Ivan; Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana
Novi arheološki lokaliteti s metalurškom djelatnošću na prostoru Podravine.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 18 (2019), 35;  5-25 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Novak, Mario
Slučaj koštane tuberkuloze s nalazišta Sv. Ivan Krstitelj u Ivankovu kraj Vinkovaca.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 30 (2013),  93-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/660176) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Novak, Mario; Krznar, Siniša
Prilozi poznavanju uvjeta i kvalitete života u ranonovovjekovnom podravskom selu na primjeru Torčeca kraj Koprivnice.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 9 (2010), 18;  59-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/493566) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Belaj, Juraj; Bedić, Željka
Prilog poznavanju nasilja u kasnosrednjovjekovnom Ivancu (grobovi 202 i 204).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 27 (2010),  225-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/503780) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Kušan Špalj, Dora; Krznar, Siniša
Nalazi tkanine s lokaliteta Crkvari-crkva Sv. Lovre.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 25 (2008),  119-134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Krznar, Siniša
Rezultati istraživanja lokaliteta Torčec – Cirkvišče 2016. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017),  77-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Druga sezona arheoloških istraživanja kasnosrednjovjekovnog arheološkog kompleksa Grubišno Polje – Šuma Obrovi.  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017),  64-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Probno arheološko istraživanje lokaliteta Novi Čeminac – Remanec poljana – Krčevine, na trasi spojne ceste istočno od čvora Čeminac – južni krak (AN 9).  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  50-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Je li postojao običaj polaganja novca u kasnosrednjovjekovne/ranonovovjekovne grobove na prostoru sjeverne Hrvatske ?.  // Starohrvatska prosvjeta, 41 (2014),  225-230 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Arheološko istraživanje nalazišta Torčec – Cirkvišče 2013.godine.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  104-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Arheološko istraživanje lokaliteta Torčec-Cirkvišče 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  64-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Pregled dosadašnjih arheoloških istraživanja na lokalitetu Torčec-Cirkvišče.  // Podravski zbornik, 39 (2013),  173-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Kulturna baština ivanečkog kraja: dvorac Trakošćan.  // Ivanečka škrinjica, V (2010), 5 - 6;  54-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krznar, Siniša
Natpisi i žigovi na vatrenom oružju iz zbirke dvora Trakošćan.  // Ivanečka škrinjica, 2 (2006),  35-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Novak, Mario; Krznar, Siniša; Pasarić, Maja
Antropološka analiza ljudskog osteološkog materijala s nalazišta Ivanec-Stari grad.  // Ivanečka škrinjica, 1 (2005),  27-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Krznar, Siniša
Geofizička istraživanja lokaliteta Popovec Kalnički – Breg 2019. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XVI (2020), 1;  292-292 (ostalo)

Valent, Ivan; Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Terenski pregled koprivničke i đurđevačke Podravine.  // Annales Instituti archaeologici, XIV (2018),  142-147 (članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Grubišno Polje – Šuma Obrovi, položaji GPŠO-1 i GPŠO-2.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13/2016 (2017),  204-205 (kratko priopcenje, stručni)

Krznar, Siniša
Torčec – Cirkvišče, archaeological research of the medieval and early modern period cemetery in 2015.  // Hrvatski arheološki godišnjak 8/2011, 12 (2016), 1;  113-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Torčec – Cirkvišče, arheološka istraživanja srednjovjekovnog i ranonovovjekovnog groblja 2015. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  113-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Arheološko istraživanje lokaliteta AN 8 Donji Miholjac – Goračka.  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  28-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/786678) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Nova sezona istraživanja lokaliteta Torčec – Cirkvišče.  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  54-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/786685) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Torčec - Cirkvišče, arheološko istraživanje 2011. godine.  // Annales Instituti Archaeologici/Godišnjak Instituta za arheologiju, 8 (2012),  52-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Međunarodni znanstveni skup "Mirko Malez - život i djelo 1924. - 1990. - 2010.".  // Historia Varasdiensis, 1 (2011), 1;  315-316 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Krznar, Siniša
Željko, Demo ; Ranosrednjovjekovno groblje bjelobrdske kulture: Vukovar - Lijeva Bara (X. - XI. stoljeće).  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XLII (2010), 3;  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Krznar, Siniša
Torčec-Cirkvišče.  // Hrvatski arheološki godišnjak 6/2009, 6 (2010),  179-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Torčec-Cirkvišče, arheološko istraživanje 2009..  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  47-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša; Štrk, Vjekoslav
Zaštitna istraživanja u sakristiji crkve Sv. Marije Magdalene u Čazmi 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009),  76-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Krznar, Siniša
Obilježavanje 500 godina Svetog Wolfganga.  // Ivanečka škrinjica, 4 (2008),  21-21 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Krznar, Siniša
Mario Šlaus ; Bioarheologija : Demografija, zdravlje, traume i prehrana starohrvatskih populacija.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 39 (2007), 1;  170-172 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tomičić, Željko; Krznar, Siniša; Osterman, Jasmina; Novak, Mario
Arheološko-konzervatorska istraživanja crkve Sv. Lovre krej sela Crkvara u općini Orahovica (2003.).  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 36 (2004), 1;  156-162 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana
The identity of the community and the identity of the individual. The burial of the deceased within the settlement in the Middle Ages in Northern Croatia.  // Religion, cults & rituals in the medieval rural environment / Bis-Worch, C. ; Theune, C. (ur.).
Leiden: Sidestone Press, 2017. str. 253-261 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Mario; Rimpf, Andrea; Bedić, Željka; Krznar, Siniša; Janković, Ivor
Reconstructing medieval lifestyles: an example from Ilok, eastern Croatia.  // Acta musei Tiberiopolitani 2 / Sekulov, Vane (ur.).
Strumica: Ministarstvo kulture Republike Makedonije ; Zavod za zaštitu kulturnih spomenika i Muzej Strumica, 2017. str. 171-180. (https://www.bib.irb.hr:8443/853678) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bedić, Željka; Krznar, Siniša; Kokotović, Tea
Trauma analysis of human skeletal remains from Ivanec – Stari grad site.  // Programme and the Book of Abstracts: Military Orders and Their Heritage / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 29-30 (predavanje, sažetak, ostalo)

Krznar, Siniša; Bedić, Željka; Novak, Mario
Prilog rekonstrukciji prehrane u srednjovjekovnoj i ranonovovjekovnoj Podravini.  // 6th International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology: “Using landscape in the Middle Ages in the light of interdisciplinary research”, Book of Abstracts. / Botić, Katarina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2019. str. 14-14 (predavanje, sažetak, ostalo)

Bedić, Željka; Krznar, Siniša; Turkalj, Kristina; Šlaus, Mario
The life of children in the area of Medieval and Early Modern Podravina - a bioarchaeological view of the village of Torčec.  // Abstract Book of the Homines, Funera, Astra Congress (sixth edition) - Death and Children from Prehistory to the Middle Ages / Gligor, Mihai ; Kogalniceanu, Raluca ; Soficaru, Andrei D. (ur.).
Alba Iulia, 2017. str. 58-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak, Mario; Bedić, Željka; Vyroubal, Vlasta; Krznar, Siniša; Rimpf, Andrea; Janković, Ivor; Lightfoot, Emma; Šlaus, Mario
The effects of the Little Ice Age on oral health and diet in populations from continental Croatia.  // Scientific program (with abstracts) of the 44th Annual North American Paleopathology Asociation Meeting
New Orleans (LA), Sjedinjene Američke Države, 2017. str. 34-34 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak, Mario; Rimpf, Andrea; Krznar, Siniša; Turkalj, Kristina; Janković, Ivor
Investigating health status of the late medieval inhabitants of Ilok, eastern Croatia – some preliminary results.  // Abstract Book of the 20th Congress of the European Association of Anthropologists
Zagreb, 2016. str. 32-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak, Mario; Rimpf, Andrea; Krznar, Siniša; Janković, Ivor
'Više sušica umori nego što zla rat stvori' – slučaj tuberkuloze na kosturu djeteta iz kasnosrednjovjekovnog Iloka u kontekstu sličnih nalaza s područja Slavonije.  // Program, izveštaji i apstrakti 39. skupštine i godišnjeg skupa Srpskog arheološkog društva / Crnobrnja, Adam ; Filipović, Vojislav (ur.).
Vršac: Srpsko arheološko društvo i Gradski muzej Vršac, 2016. str. 76-77 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bedić, Željka; Krznar, Siniša; Šlaus, Mario
Zarazne bolesti u srednjovjekovnoj i novovjekovnoj Podravini na primjeru Torčeca.  // Program, izveštaji i apstrakti 39. skupštine i godišnjeg skupa Srpskog arheološkog društva / Crnobrnja, Adam ; Filipović, Vojislav (ur.).
Vršac: Srpsko arheološko društvo i Gradski muzej Vršac, 2016. str. 85-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana
The identity of the community and the identity of the individual: the burial of the deceased within the settlement in the Middle Ages in Croatia.  // Ruralia XI - Religious places, cults and rituals in medieval rural environment ; Abstract book / Christiane Bis-Worch ; Romain Bis ; Estelle Michels ; Thilo Schiermeyer (ur.).
Luxembourg, 2015. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Krznar, Siniša; Bedić, Željka
Neuobičajen ritus pokopavanja u srednjem i novom vijeku.  // Groblja i pogrebni običaji u srednjem i ranom novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske / Sažeci predavanja / Krznar, Siniša (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2014. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krznar, Siniša
Can the position of the forearms serve as a dating determinant in medieval and early modern cemeteries on the territory of the northern Croatia?.  // Homines, funera, astra, Fourth edition: Time and Cause of Death from Prehistory to Middle Ages. Abstracts / Gligor, Mihai ; Kogalniceanu, Raluca ; Curca, Roxana-Gabriela (ur.).
Alba Iulia: "1Decebrie 1918" University of Alba Iulia, 2014. str. 23-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krznar, Siniša
Je li postojao običaj polaganja novca u kasnosrednjovjekovne/ranonovovjekovne grobove na prostoru sjeverne Hrvatske ?.  // Dani Stjepana Gunjače - Hrvatska srednjovjekovna povijesno arheološka baština / Šeparović, Tomislav (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2013. str. 30-30 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Novak, Mario; Erjavec, Igor; Seiwerth, Sven; Janković, Ivor; Carić, Mario; Rimpf, Andrea; Krznar, Siniša; Savić Pavičin, Ivana; Vodanović, Marin; Brkić, Hrvoje; Čavka, Mislav
A case of a large pedunculated-type osteochondroma on the lower leg of an adult female from late medieval Ilok, eastern Croatia.  // 91st Annual Meeting of the American Association of Biological Anthropologists
Denver (CO), Sjedinjene Američke Države, 2022. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša; Pisk, Silvija
Novootkriveni kasnosrednjovjekovni kompleks u Šumi Obrovi kod Grubišnog Polja.  // Međunarodni znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva: Arheološka istraživanja Bjelovarsko-bilogorske županije i okolnih krajeva
Bjelovar, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Kušan Špalj, Dora; Krznar, Siniša
Tkanina iz ranonovovjekovnog horizonta groblja Crkvari – Sv. Lovro kraj Orahovice.  // Dani eksperimentalne arheologije 2: Tragovi tekstila u arheologiji / Ožanić Roguljić Ivana ; Kudelić, Andreja (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2014. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Krznar, Siniša; Bedić, Željka
Ranosrednjovjekovni grob iz Torčeca.  // Arheologija na Dunavu
Vukovar, Hrvatska, 2013. (poster, sažetak, znanstveni)
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Krznar, Siniša
Arheološka slika kasnosrednjovjekovnih groblja na prostoru sjeverne Hrvatske., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Krznar, Siniša
Učestalost i distribucija dentalnih oboljenja kod antičkih i ranosrednjovjekovnih populacija na istočnoj obali Jadrana., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Krznar, Siniša; Bedić, Željka
Pogrebni običaji i bioarheološka slika bjelobrdske populacije s lokaliteta Zvonimirovo-Veliko polje i Suhopolje-Kliškovac., 2021. (ostali članci/prilozi).

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša; Dugonjić, Anita
Tajne crkve svetog Lovre - otkrivena prošlost Crkvara / Secrets of St. Lawrence Church – the revealed history of Crkvari., 2018. (izložba).

Siniša Krznar, Sonja Poljak, Suzana Jagić, Zrinka Miljan, Ivančica Peharda
Župa Svete Marije Magdalene u Ivancu., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Siniša Krznar, Sonja Poljak, Suzana Jagić, Zrinka Miljan, Ivančica Peharda
Povijest Ivanca do kraja Prvog svjetskog rata., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Arheološko nalazište Grubišno Polje - Šuma Obrovi, Položaji crkve s grobljem (GPŠO- 2) i naselje (GPŠO-3), s prilogom Ostali arheološki radovi Instituta za arheologiju u grubišnopoljskome kraju u 2016.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec-Cirkvišče 2014.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN 8 - Donji Miholjac - Goračka., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec-Cirkvišče 2015.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Cirkvišče 2013., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju lokaliteta AN9 - Novi Čeminac-Remanec poljana-Krčevine, spojna cesta istočno od čvora Čeminac-južni krak., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec-Cirkvišče., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Cirkvišče., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Cirkvišče., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Krznar, Siniša
Ivanovci u Hrvatskoj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Krznar, Siniša
Svakodnevni život u srednjovjekovnom Ivancu., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Krznar, Siniša
Ivanečki kraj u prapovijesti., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Krznar, Siniša
Ivanovci., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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