Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 23:39
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivana Ožanić Roguljić (CROSBI Profil: 24163, MBZ: 260940)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana
Keramičarska radionica Seksta Metilija Maksima u Crikvenici.. Zagreb: Institut za arheologiju, 2023 (monografija)

Ožanić Roguljić, Ivana
Tipologija rimske keramike iz Vinkovaca.. Zagreb: Institut za arheologiju, 2016 (monografija)

Jelinčić Vučković, Kristina
RIMSKO SELO U PROVINCIJI GORNJOJ PANONIJI: VIROVITICA KIŠKORIJA JUG.. Zagreb: Institut za arheologiju, 2015 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/664351)

Ožanić Roguljić, Ivana
Olivia's Cookbook, Roman Recipies Adapted for the 21st Century.. Vinkovci: Gradski muzej Vinkovci, 2008 (monografija)

Ožanić, Ivana
Olivijina cibalitanska kuharica, recepti rimskih autora prilagođeni 21. stoljeću.. Vinkovci: Gradski muzej Vinkovci, 2004 (monografija)

Balen, Jacqueline; Uranić, Igor; Ožanić, Ivana; Radman Livaja, Ivan; Rendić-Miočević, Ante; Demo, Željko
Na tragovima vremena : iz arheološke zbirke Mateja Pavletića.. Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2003 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Roads and rivers, pots and potters in Pannonia - Interactions, analogies and differences. / Ožanić Roguljić, Ivana ; Raičković Savić, Angelina (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2022 (zbornik)

Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Zbornik III. Međunarodnog arheološkog kolokvija, Crikvenica, 4. - 5. studenoga 2014.. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Šiljeg, Bartul ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Konestra, Ana (ur.). Crikvenica: Institut za arheologiju ; Muzej grada Crikvenice, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/922844)

Rimske i kasnoantičke svjetiljke: Proizvodnja i distribucija, kontakti na Mediteranu. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Ugarković, Marina (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2016 (zbornik)

Zbornik II. međunarodnog arheološkog kolokvija, Crikvenica, 28.-29. listopada 2011. Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Tema kolokvija: Eksperimentalna arheologija. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Šiljeg, Bartul ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Konestra, Ana (ur.). Crikvenica: Muzej grada Crikvenice ; Institut za arheologiju, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/735811)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina
Introduction to Pannonian slipped ware in Croatia. // Roads and rivers, pots and potters in Pannonia. Interactions, analogies and differences / Ožanić Roguljić, Ivana ; Raičković Savić, Angelina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 31-56

Ožanić Roguljić, Ivana; Fileš, Mislav
Roman Danube Limes in Croatia. // Living Danube Limes, Valorising cultural heritage and fostering sustainable tourism by LIVING the common heritage on the DANUBE LIMES as basis for a Cultural Route / Kaiser, Anna (ur.).
Budimpešta: Archaeolingua, 2022. str. 35-38

Jelinčić Vučković, Kristina; Ožanić Roguljić, Ivana; Botte, Emmanuel; Garnier, Nicolas
Evidence of Dalmatian Beekeeping in Roman Antiquity. // New approaches to the archaeology of beekeeping / Wallace-Hare, David (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2022. str. 130-145 doi:10.2307/j.ctv2b07txd.12

Ožanić Roguljić, Ivana
Thinwalled pottery from Žuta lokva, Roman Dalmatia (Croatia). // Chronologie und vergleichende Chronologien zum Ausgang der Römischen Republik und zur Frühen Kaiserzeit / Dolenz, Heimo ; Strobel, Karl (ur.).
Klagenfurt: Landesmuseum Kärtnen, 2019. str. 427-435

Ožanić Roguljić, Ivana
Overview of the capacity of pottery vessels from the workshop of Sextus Metillius Maximus (Crikvenica). // Pottery Production, Landscape and Economy of Roman Dalmatia Interdisciplinary approaches / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Konestra, Ana (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2018. str. 37-43

Ožanić Roguljić, Ivana
Rimljaninu ništa nije smeće – pogotovo ne hrana. // Recikliraj, ideje iz prošlosti / Miloglav, Ina ; Kudelić, Andreja ; Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju ; Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 209-214 doi:10.17234/9789531757232-13

Ožanić Roguljić, Ivana
Proizvodi keramičarske radionice: keramičko posuđe. // 845°C / Konestra, Ana ; Rosić, Tea (ur.).
Crikvenica: Muzej grada Crikvenice, 2016. str. 59-64

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana; Šiljeg, Bartul
Rimska keramičarska radionica Seksta Metilija Maksima u Crikvenici/L'atelier de céramique romaine de Sextus Metillius Maximus à Crikvenica. // Aquileia - Salona, Putevima Jadrana od početka srednjeg vijeka ; Un itinéraire Adriatique du IIe s.ac.jc. au début du Moyen Age / Čaušević Bully Morana ; Tassaux, Francis (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; ‎Ecole Francaise de Rome, 2015. str. 90-97

Ožanić Roguljić, Ivana
Interpretacija arheobotaničkih i arheozooloških nalaza iz rimskog konteksta prema povijesnim izvorima. // RIMSKO SELO U PROVINCIJI GORNJOJ PANONIJI: VIROVITICA KIŠKORIJA JUG / ROMAN VILLAGE IN THE PROVINCE OF UPPER PANNONIA: VIROVITICA KIŠKORIJA SOUTH, autor Kristina Jelinčić Vučković, Monographiae Instituti Archaeologici 7, 2015 / Dizdar, Marko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 327-334

Ožanić Roguljić, Ivana
Rimska hrana u turističkoj ponudi. // Arheologija i turizam u Hrvatskoj / Mihelić, Sanjin (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009. str. 536-541

Ožanić, Ivana; Radman-Livaja, Ivan; Rendić-Miočević, Ante
Antički predmeti. // Na tragovima vremena, Iz arheološke zbirke Mateja Pavletića / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2003. str. 13-38


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Zeman, Maja; Damiani, Suzana; Perkić, Marta; Ožanić Roguljić, Ivana; Turkalj, Kristina
Otkrivanje starih dubrovačkih katedrala. Istraživačke aktivnosti i međunarodna suradnja 2020. – 2022..  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022),  131-142 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Rimska ruralna naselja u okolici Donjeg Miholjca.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  123-132 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Drpić, Jere; Nodilo, Helena
Rimsko ruralno naselje Lug kod Bjelovara.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  133-141 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Eppur si vede: The Results of Remote Sensing and Field  Survey of Dragojlov Brijeg (Croatia), Roman Military Site.  // Archaeologia Bulgarica, 25 (2021), 2;  1-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Reed, Kelly; Ožanić Roguljić, Ivana
The Roman Food System in Southern Pannonia(Croatia) From the 1st–4th Century A.D..  // Open archaeology, 6 (2020),  38-62 doi:10.1515/opar-2020-0105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Raičković Savić, Angelina
Sub testu: preparation of Roman food under a clay dome.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 53 (2020), 1;  85-91. (https://www.bib.irb.hr:8443/1097424) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Drpić, Jere
Clavi coctiles iz Cibala (Vinkovci).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 37 (2020),  211-226. (https://www.bib.irb.hr:8443/1098055) (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Prilog poznavanju topografije teritorija kolonije Elije Murse unutar dnevne zone kretanja (cotidianus excursus).  // Annales Instituti archaeologici, XVI (2020),  71-77 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Ožanić, Ivana
Tilurij - arheološka istraživanja 2004. godine.  // Opuscula archaeologica, 28 (2004),  221-243. (https://www.bib.irb.hr:8443/200921) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Dražen Alfirević, Dragan Jutronić, Milorad Krešić, Andro Perić, Đorđe Velimirović, Što su jeli prvi Splićani.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 37 (2005), 2;  114-115 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ožanić, Ivana
Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatisku 96.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 37 (2005), 1;  153-165 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ožanić, Ivana
Asseria 2.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 37 (2005), 1;  149-151 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ožanić, Ivana
Mladi i hvarske starine, Faros - Stari Grad.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 37 (2005), 3;  174 - 175 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ožanić, Ivana
Rimljani - steklo, glina, kamen. Katalog izložbe.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 3 (2004), 34;  158-160 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ožanić, Ivana
Ante Uglešić, Ranokršćanska arhitektura na području današnje zadarske biskupije, Zadar 2002. Obavijesti HAD-a , Zagreb 2004..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXVI (2004), 2;  162-164 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ožanić, Ivana
Marinko Tomasović, 8000 godina na prostoru Makarske. Katalog izložbe.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 3 (2004), 34;  161-162 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ožanić, Ivana
Rezultati sustavnih i zaštitnih arheoloških istraživanja arheološkog odjela Gradskoga muzeja Vinkovci u 2003. godini.  // Godišnjak za kulturu, umjetnost i društvena pitanja, 21 (2003),  177-192 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Ožanić, Ivana
Ptuj v rimskem cesarstvu. Mitraizem in njegovo doba. Archaeologia Poetoviensis 2. Ptuj, 2001. Obavijesti HAD &#8211; a Zagreb 2002,.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXIV (2002), 1;  123 - 128 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ožanić, Ivana
Arauzona, Velika Mrdakovica, liburnski grad i nekropola, Šibenik, 2000. Izložba u Arheološkom muzeju u Zagrebu.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXIII (2001), 3;  175-176 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ožanić, Ivana
- Zdenko Brusić, Arauzona, Velika Mrdakovica, liburnski grad i nekropola, Šibenik, 2000..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXII (2000), 2;  83 - 84 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Botte, Emmanuel; Jelinčić Vučković, Kristina; Konestra, Ana; Ožanić Roguljić, Ivana
First results of the excavations of the Roman Villa of Bunje (Brač Island, Croatia).  // Roman Pottery and Glass Manufactures. Production and trade in the Adriatic region and beyond. Proceedings of the 4th International Archaeological Colloquium (Crikvenica, 8-9 November 2017) / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Konestra, Ana ; Eterović Borzić, Anamarija (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2022. str. 297-303 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Miletić Čakširan, Ivana
Here but almost invisible: Siscia pottery production.  // Archaeologia Poetovionensis 4, Poetovio and its ager / Šteiner, Martin ; Ciglar, Iva (ur.).
Ptuj: Pokrajinski muzej Ptuj – Ormož, 2022. str. 81-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pots for storage of food from Crikvenica.  // Roman Pottery and Glass Manufactures Production and trade in the Adriatic region and beyond Proceedings of the 4th International Archaeological Colloquium (Crikvenica, 8-9 November 2017) / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Konestra, Ana ; Eterović Borzić, Ana (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2022. str. 285-288 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Rassegna topografica e cronologica delle lucerne fittili romane dalla regione del Quarnero (Croazia).  // Ancient lamps from Balkans and beyond, Acts of the 4th International Lychnological Congress («Ex Oriente Lux», Ptuj, 15th-19th of May, 2012), In memory of Jean Bussière / Chrzanovski, Laurent ; Nestorović, Aleksandra ; Vidrih Perko, Verena (ur.).
Dremil-Lafage: éditions Mergoil, 2019. str. 339-352 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Kolak, Tatjana
Excavations of the Roman Sites in Lika (Croatia): Žuta Lokva, Lički Ribnik.  // New Discoveries between the Alps and the Black Sea Results from the Roman Sites in the Period between 2005 and 2015 Proceedings of the 1st International Archaeological Conference, Ptuj / Janežič, Maja (ur.).
Ptuj: Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, 2019. str. 115-125 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Amophoras from Žuta Lokva.  // Amfore kao izvor za rekonstrukciju gospodarskoga razvoja jadranske regije u antici: lokalna proizvodnja Amphorae as a resource for the reconstruction of economic development in the Adriatic region in Antiquity: local production ; Radovi s okruglog stola, Zagreb, 21. travnja 2016. g / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Radic Rossi, Irena ; Konestra, Ana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2017. str. 80-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/918183) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Pannonian slipped ware in Dalmatia.  // Zbornik III. međunarodnog arheološkog kolokvija. Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. 4. - 5. studenoga 2014 / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Šiljeg, Bartul ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Konestra, Ana (ur.).
Zagreb : Crikvenica: Institut za arheologiju, 2017. str. 453-460. (https://www.bib.irb.hr:8443/923678) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Rapan Papeša, Anita
Srednjovjekovni nalazi s lokaliteta Liskovac – Južna obilaznica Vinkovaca.  // Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora/Mediaeval Settlements in the Light of Archaeological Sources 20, ZIA 6, Zagreb 2017, / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2017. str. 389-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konestra, Ana; Ožanić Roguljić, Ivana
Illuminating the way: Later Roman factory lamp from a grave context in Crikvenica.  // “Rimske i kasnoantičke svjetiljke: Proizvodnja i distribucija, kontakti na Mediteranu” / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Ugarković, Marina ; Ožanić Roguljić, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2016. str. 128-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Posude s perforiranom rešetkom iz Crikvenice.  // RIMSKE KERAMIČARSKE I STAKLARSKE RADIONICE PROIZVODNJA I TRGOVINA NA JADRANSKOM PROSTORU Tema kolokvija: Eksperimentalna arheologija ZBORNIK II. MEĐUNARODNOG ARHEOLOŠKOG KOLOKVIJA CRIKVENICA, 28.-29. LISTOPADA 2011. / Lipovac Vrkljan, Goranka et al (ur.).
Zagreb: INSTITUT ZA ARHEOLOGIJU, MUZEJ GRADA CRIKVENICE, 2014. str. 279-286 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Terra sigillata i keramika tankih stjenki s lokaliteta Crikvenica - Igralište.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice, proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru / Lipovac Vrkljan, G. Radić Rossi, I. Šiljeg, B. (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 31-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić, Ivana
Prehrana rimskog vojnika - nova svjedočanstva iz Tilurija.  // Rijeka Krka i Nacionalni park "Krka" prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2007. str. 245 -249 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ožanić Roguljić, Ivana
Arheologija i popularizacija znanosti.  // Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u republici Hrvatskoj, aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku "Krka", Program i knjiga sažetaka, 28. rujna - 3. listopada 2015 / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Javna ustanova "NP Krka", 2017. str. 623-629 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ožanić Roguljić, Ivana; Raičković Savić, Angelina
Vessels with the handle above the opening from Lower Pannonia and Upper Moesia..  // LIMES Congress XXV 21-27 August 2022. Nijmegen / Ivleva, Tatijana (ur.).
Nijmegen: Leiden University, 2022. str. 38-38 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pottery as evidence of nutrition and diet customs during the Roman period in Southern Pannonia (Croatia).  // International scientific conference, 75 Jubilee of the art history and archaeology, Book of abstracts, 12th – 14thOctober, 2022 Dojran, Macedonia / Jakimovski, Antonio ; Dimitrova, Elizabeta (ur.).
Skopje: Ss Cyril and Methodius University in Skopje, 2022. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Fileš, Mislav
Presentation of „Living Danube limes“ project.  // Roads and rivers 4: The unusual in usual: small finds-household items, pottery, jewellery ; the bridge between Antiquity and the Early Middle Ages. Roads and rivers 4. 24th – 25th November 2022 / / Ožanić Roguljić, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 19-19 (predavanje, sažetak, stručni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Drpić, Jere
Network of urban and non-urban settlements in the “triangle” Siscia – Aquae Iassae - Aquae Balisae.  // Roman urbanism in the north-eastern part of regio X, in Noricum and the Pannonian provinces: towns and secondary settlements. New results and perspectives Pokrajinski muzej Celje, Trg Celjskih knezov 8, 3000 Celje, Slovenia October 20–22, 2022 / Horvat, Jana ; Krajšek, Jure (ur.).
Celje: Pokrajinski muzej Celje, 2022. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Raičković Savić, Angelina
Unusual ceramic  household items in use from Antiquity to the Middle Ages.  // Roads and rivers 4: The unusual in usual: small finds-household items, pottery, jewellery ; the bridge between Antiquity and the Early Middle Ages. Roads and rivers 4 / Ožanić Roguljić, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 27-27 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Mrdjić, Nemanja; Mislav, Fileš; 
Living Danube Limes.  // LIMES Congress XXV 21-27 August 2022. Nijmegen / Ivleva, Tatijana (ur.).
Nijmehen: Leiden University, 2022. str. 111-111 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Život na rimskoj cesti: studija slučaja Lika-Žuta Lokva.  // PROGRAM ZNANSTVENOG SKUPA Od Kornata preko Velebita – arheologija sjeverne Dalmacije i Like 10. – 14. listopada 2022. / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2022. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Mantovani, Valentina
Terra sigillata from Žuta Lokva (Dalmatia, Croatia)..  // The 32nd congress of the Rei Cretariae Romanae Fautores ; Linking Pots: Manufacturing and selling Roman pottery in the Eastern Mediterranean ; 25th - 30th September 2022 / Petridis, Platon (ur.).
Atena: Rcrf, 2022. str. 37-37 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Life on the Roman road: case study Cibalae-Mursa (Pannonia Inferior, Croatia).  // 6th International conference on the Roman Danubian provinces:Roman roads and crossroads, Belgrade and Viminacium / Tapavićki Ilić, Milica ; Bogdanović, Ivana (ur.).
Beograd: Arheološki instiut, 2022. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina; Turkalj, Kristina; Tonc, Asja
Baza antičkih arheoloških lokaliteta RH – analiza urbanih sredina.  // Od Kornata preko Velebita. Arheologija Sjeverne Dalmacije i Like, knjiga sažetaka / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2022. str. 45-46 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ožanić, Ivana; Jelinčić, Kristina; Tonc, Asja; Turkalj, Kristina
Ager Salone u Bazi antičkih arheoloških lokaliteta Republike Hrvatske Instituta za arheologiju (BAZA).  // Salona, Znanstveni skup između Sredozemlja i Panonije, Solin, Hrvatska, 11.-15.10.2021., knjiga sažetaka
Zagreb : Split: Hrvatsko arheološko društvo, Arheološki muzej u Splitu, 2021. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jelinčić Vučković, Kristina; Botte, Emmanuel; Bertrand, Audrey; Ožanić Roguljić, Ivana
Villa rustica na lokalitetu Novo Selo Bunje na otoku Braču.  // Salona, Znanstveni skup između Sredozemlja i Panonije, Sažeci.
Zagreb : Split: Hrvatsko arheološko društvo, Arheološki muzej u Splitu, 2021. str. 30-30 (poster, sažetak, znanstveni)

Raičković Savić, Angelina; Mantovani, Valentina; Drpić, Jere; Ožanić Roguljić, Ivana; Šmalcelj Novaković, Pia; Rapan Papeša, Anita
Predstavljanje dijala rezultata HRZZ projekta Život na rimskoj cesti-komunikacije, trgovina i identiteti na rimskim cestama u Hrvatskoj od 1. do 8. st. LRR (UIP-05-2017-9768).  // Salona znanstveni skup Salona između Sredozemlja i Panonije
Split, Hrvatska, 2021. str. 63-63 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šmalcelj Novaković, Pia; Rapan Papeša, Anita; Raičković Savić, Angelina; Mantovani, Valentina
Popularizacija znanosti na HRZZ projeku Život na rimskoj cesti – komunikacije, trgovina iidentiteti na rimskim cestama u Hrvatskoj od 1. do 8. st. LRR (UIP-05-2017-9768).  // Arheološka istraživanja u Sisačko–moslavačkoj županiji, 05.-09. listopada 2020 / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 28-28 (poster, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Roadside station at Žuta Lokva.  // Roads and rivers 2: the transformation of life along the communications from Roman times to middle ages / Ožanić Roguljić, Ivana ; Raičković savić, angelina (ur.).
Zagreb: Insititut za arheologiju, 2020. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Turkalj, Kristina; Tonc, Asja
Sisačko-moslavačka županija u Bazi podataka antičkih arheoloških lokaliteta RH.  // Arheološka istraživanja u Sisačko-moslavačkoj županiji, knjiga sažetaka
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 25-25 (predavanje, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Potrebica, Hrvoje; Hančević, Sanda
Overview of late Roman pottery from Lumbarda (Croatia).  // Abstracts book of Late Roman Cooking Ware Conference 7 (València, Riba-roja de Túria - Alacant, Spain), 2019 / Ribera i Lacomba, Albert (ur.).
Valencia: ICAC, 2019. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Archaeology in school - school for life.  // Sense and Sustainability” International Conference on Archaeology and Tourism (6-10 May 2019) / Mihelić, Sanjin (ur.).
Zagreb: Archaeological Museum in Zagreb, 2019. str. 37-37 (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Turkalj, Kristina; Jelinčić Vučković, Kristina
Baza podataka antičkih lokaliteta Republike Hrvatske s posebnim osvrtom na otok Hvar.  // Hvarski arhipelag i arheologija dalmatinskih otoka: od dinamične prošlosti do kulturnog turizma, knjiga sažetaka
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2019. str. 35-35 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina
Introduction to Pannonian slipped ware in Croatia.  // Roads and rivers, pots and potters in Pannonia - Interactions, analogies and differences / Ožanić Roguljić, Ivana ; Raičković Savić, Angelina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologju, 2019. str. 6-6 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šmalcelj Novaković, Pia; Mantovani, Valentina; Raičković Savić, Angelina; Rapan Papeša, Anita
Predstavljanje projekta Life on the Roman Road (LRR).  // Arheologija Požeške kotline i zapadne Slavonije: program, sažeci, korisne informacije / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2018. str. 31-32 (predavanje, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Turkalj, Kristina; Jelinčić Vučković, Kristina
Predstavljanje Baze podataka antičkih lokaliteta Republike Hrvatske s posebnim osvrtom na Požeško slavonsku županiju.  // Arheologija Požeške kotline i zapadne Slavonije, knjiga sažetaka / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2018. str. 21-21 (predavanje, sažetak, stručni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Thinwalled pottery from Žuta lokva, Roman Dalmatia (Croatia).  // Internationales Kolloquium „Chronologie und vergleichende Chronologien zum Ausgang der Republik und frühen Kaiserzeit“ / Strobel, Karl (ur.).
Klagenfurt: Alpen-Adria Universitat, 2018. 12, 1 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Raičković Savić, Angelina
Evidence of cheese making in lower Pannonia and Upper Moesia.  // Limes 24 ; 24. International limes congress Serbia, September 2018 / Golubović, Snežana ; Mrđić, Nemanja (ur.).
Beograd: Institut za arheologiju, 2018. str. 65-65 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Vuković, Miroslav; Miloglav, Ina; Ožanić Roguljić, Ivana
Methodological approach to a digital reconstruction of the Late Antiquity drywall structures from Banjače site (South Dalmatia, Croatia).  // 6th international scientific conference Methodology and Archaeometry / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: FIlozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Hrvatsko arheološko društvo, 2018. str. 56-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/973989) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Turkalj, Kristina; Jelinčić Vučković, Kristina
The database of antique (Greek and Roman) archaeological sites of the Republic of Croatia.  // 6th International Scientific conference Methodology and Archaeometry, Book of abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Faculty of Humanities and Social sciences of the University of Zagreb ; Croatian Archaeological Society, 2018. str. 36-36 (predavanje, sažetak, ostalo)

Botte, Emmanuel; Jelinčić Vučković, Kristina; Konestra, Ana; Ožanić Roguljić, Ivana
Roman pottery finds from the villa rustica at Novo Selo Bunje site on Brač island.  // IV. Međunarodni arheološki kolokvij "Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru i šire", Program i knjiga sažetaka / Konestra, Ana ; Lipovac Vrkljan, Goranka ; Eterović Borzić, Anamarija ; Rosić, Tea (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Muzej grada Crikvenice, 2017. str. 50-50 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Tipologija rimske keramike iz Vinkovaca.  // Međunarodni znanstveni skup Održivi razvoj – Mi i Oni ili Mi ili Oni?
Vinkovci: Gradski muzej Vinkovci, 2017. 10, 1 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pots for storage of food from Crikvenica.  // IV međunarodni arheološki kolokvij, Crikvenica 2017 ; Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru / Lipovac Vrkljan, Goranka (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju, 2017. str. 65-65 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Osvrt na tekstilnu proizvodnju u rimskodobnoj Dalmaciji.  // "Okolica Kaštelanskog zaljeva u prošlosti" ; 2. – 6. listopada 2017 Muzej grada Kaštela, kaštel Vitturi, Kaštel Lukšić / Balen, Jacqueline ; Šuta, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2017. str. 20-20 (poster, sažetak, znanstveni)

Reed, Kelly; Ožanić Roguljić, Ivana; Radović, Siniša; Kolak, Tatjana
Identifying daily consumption at a rural Roman villa: a case study from Lički Ribnik, Croatia.  // The 27th Annual Theoretical Roman Archaeology Conference Durham University, Durham UK Tuesday 28th – Friday 31st March 2017 Programme and Abstracts / Tibbs, Andrew (ur.).
Durham (NC): Durham University, Durham UK, 2017. str. 101-101 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina
Rimska keramika s Bribirske glavice, istraživanja 2014 -1015.  // 5. Gunjačini dani / 5th Gunjača’s Days Međunarodni znanstveni skup: Kolokvij o Bribiru II . International Scientific Conference Colloquium on Bribir II, Bribirska glavica 5.- 6. 5. 2017 / Ante Milošević (ur.).
Split: Muzej hrvatskih areholoških spomenika, 2017. str. 43-43 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Borzić, Igor
Hispanic products in Dalmatia and Croatian part of Roman Pannonia.  // 30th Congress of the Rei Cretariae Romanae Fautores “New Perspectives on Roman Pottery: Regional Patterns in a Global Empire” Lisbon, Portugal, 25th September – 2nd October 2016 / Vegas, Catarina (ur.).
Lisabon, Portugal: UNIARQ, 2016. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Rimski vrčevi s dvije ručke.  // Arheološka istraživanja Bjelovarsko-bilogorske županije i okolnih krajeva Pregled arheoloških istraživanja područja središnje Hrvatske od 1996.-2016. godine, HAD 3. do 7. listopada / Balen, Jacqueline (ur.).
Bjelovar, Hrvatska: HAD, 2016. str. 17-17 (poster, sažetak, ostalo)

Potrebica, Hrvoje; Hančević, Sanda; Ožanić Roguljić, Ivana
Late Roman site at Lumbarda, Island of Korčula (Croatia).  // TRADE – Transformations of the Adriatic Europe 2th-9th century (Zadar, 11-13 February 2016) / Kone (ur.).
Zagreb : Zadar: Institut za arheologiju, Sveučilište u Zagrebu, 2016. str. 132-132 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Miloglav, Ina
Banjače - example of rural architecture of the 5th and 6th centuries.  // TRADE – Transformations of the Adriatic Europe (2th-9th century (Zadar, 11-13 February 2016) / Konestra, Ana (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zadru, Institut za arheologiju, 2016. str. 95-95 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Kolak, Tatjana
Excavations of the Roman sites in Lika (Croatia): Žuta Lokva, Lički Ribnik.  // 1. Mednarodni arheološki simpozij, Nova odkritja med Alpami in Črnim morjem. Rezultati raziskav rimskodobnih najdišč v obdobju med leti 2005 in 2015. In memoriam Iva Mikl Curk Ptuj, 8. – 9. oktober 2015 / Janežić, Maja ; Nadbath, Barbara (ur.).
Ptuj: Zavod za varstvo spomenikov kulturne dediščine Slovenije, 2015. str. 20-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Arheologija i popularizacija znanosti.  // Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u republici Hrvatskoj, aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku "Krka", Program i knjiga sažetaka, 28. rujna - 3. listopada 2015 / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2015. str. 82-82 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
...they eat both barley and millet... (Dio Cassius 49.36, 2–4).  // 3rd Scientific conference, Methology and archaeometry, 2015, book of abstracts / Milogav, Ina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2015. str. 34-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Antičke keramičarske radionice: arheologija i arheometrija. Prospekcije o modelima istraživanja arheološkog krajolika.  // Prvi seminar Instituta za arheologiju i Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 12.05.2015. / Sibila Borojević Šoštarić (ur.).
Zagreb: RGN, Zagreb, 2015. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Rapan Papeša, Anita
Srednjovjekovni nalazi s lokaliteta Liskovac – Južna obilaznica Vinkovaca.  // Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora/Mediaeval Settlements in the Light of Archaeological Sources 2015, Knjiga sažetaka / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 27-27 (predavanje, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Zavodny, Emily
Decreasing significance – from iapodian center to small Roman town.  // 21st Annual meeting of the European Association of Archaeologists (EAA-Glasgow 2015) : Abstract Book
Glasgow: European Association of Archaeologists, 2015. str. 556-556 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konestra, Ana; Ožanić Roguljić, Ivana
Uljanice s Kvarnera – reinterpretacija poznatih podataka.  // Roman and Late Antique lamps: production and distribution, contacts on the Mediterranean Rimske i kasnoantičke svjetiljke: proizvodnja i distribucija, kontakti na Mediteranu, Program i knjiga sažetka okruglog stola, 2. veljače 2015. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Ugarković, Marina ; Ožanić Roguljić, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 8-8 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Pottery Workshops in the Coastal Area of Roman Dalmatia: landscape, spatial organization, ownership.  // 1st International Archaeological Conference "New Discoveries between the Alps and the Black Sea"
Ptuj, Slovenija, 2015. (predavanje, sažetak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana
Replica of Roman Pottery Kiln from Crikvenica.  // 20th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists, Istambul 10 - 14 September 2014 / Ozgur Yilmaz (ur.).
Turska: Arcahaeology and art publications, 2014. str. 287-288 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Pannonische glanztonware in Roman Dalmatia.  // III. MEĐUNARODNI ARHEOLOŠKI KOLOKVIJ "Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru" Crikvenica (Hrvatska), 4. i 5. studenoga 2014. Knjiga sažetaka
Crikvenica, Hrvatska, 2014. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelinčić Vučković, Kristina; Šoštarić, Renata; Radović, Siniša; Ožanić Roguljić, Ivana
Prehrana u panonskom rimskom selu - multidisciplinarna interpretacija.  // MetArh 02 knjiga sažetaka / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2014. str. 38-38 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Gradina Osječenica, pregled rimskog keramičkog materijala.  // ZNANSTVENI SKUP HVATSKOG ARHEOLOŠKOG DRUŠTVA „ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA U PORJEČJIMA KUPE, KORANE, MREŽNICE I DOBRE“ KARLOVAC, 06. -10. listopada 2014. / Jacqueline Balen (ur.).
Karlovac: Hrvatsko arheološko društvo, 2014. str. 15-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Lipovac Vrkljan, Goranka
CUCULLI LIBURNICI - TRACES OF WOOL PRODUCTION IN ROMAN DALMATIA.  // EAA-Glasgow Abstract Book 2015. / Campbell, Luisa (ur.).
Glasgow: EUROPEAN ASSOCIATION OF ARCHAEOLOGISTS, 2014. str. 117-117 (poster, sažetak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana
Approccio alla studio del materiale ceramico dell'officina di Sextus Metilius Maximus (sito di Crikvenica - Igralište, Croazia).  // SCAVARE NEI MUSEI. ELEMENTI DI NOVITÀ E QUESTIONI DI METODO, Aquileia, Italija, 7. 06. 2013. / Magnani, Stephano (ur.).
Aquileia, 2013. str. 2-2 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Lipovac Vrkljan, Goranka
Arheometrijski rezultati analiza sirovine i struktura keramičkog posuđa i predmeta iz radionice Seksta Metilija Maxima (Crikvenica)“.  // METodologija i ARHeometrija - stanje i smjernice, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 28. - 29. 11. 2013.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana; Lipovac Vrkljan, Goranka
Fabrics and archaeometry features of pottery from workshop of Sextus Metillius Maximus (Crikvenica, Croatia.  // EMAC 2013 / Maritan, Lara et alii (ur.).
Padova: University of Padova, 2013. str. 155-155 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pannonische Glanztonware iz Vinkovaca.  // Sažeci skupa Arheologija na Dunavu, 7. - 11. 10. 2013.
Vukovar, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šegvić, Branimir
Strukture posuđa proizvedenih u radionici Seksta Metilija Maksima iz Crikvenice.  // Okrugeo, zbornik sažetaka / Posilović, Hrvije, Kos, katarina (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 44-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Topographical and Chronological Overview of Roman Clay Lamps from Kvarner Region (Croatia).  // IV. Mednarodni kongres Zveze raziskovalcev svetil International Lychnological Association Ptuj 2012, Slovenija
Ptuj, Slovenija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pregled tipova i struktura proizvoda rimske keramičarske radionice u Crikvenici.  // Program kolokvija i knjiga sažetaka II. međunarodni arheološki kolokvij, Proizvodjna i trgovina na jadranskom prostoru, Eksperimentalna arehologija / Lipovac Vrkljan, Goranka (ur.).
Crikvenica, Hrvatska, 2011. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pottery from Workshop of Sextus Metilius Maximus (Crikvenica - Igralište, Ad Turres, Northern Dalmatia).  // 27th Congress of the Rei Cretariae Romanae Fautores, Late Roman and Early Byzantine Pottery: The end of continuity of the Roman Production / Cvjetičanin, Tatjana (ur.).
Beograd: National Museum in Belgrade, 2010. str. 30-30 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Raičković Savić, Angelina
Optimo piscatu, Fish and fish-related finds from Roman Southern Pannonia and Upper Moesia as the evidence of global trade an.  // RAC/TRAC 2020
Split, 2002. str. 62-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ožanić Roguljić, Ivana; Turkalj, Kristina; Jelinčić Vučković, Kristina
The database of antique archaeological sites of the Republic of Croatia.  // DARIAH Virtual Annual Event 2020: Scholarly Primitives
online, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1281152) (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šmalcelj Novaković, Pia; Mantovani, Valentina; Raičković, Angelina; Rapan Papeša, Anita
Predstavljanje dijela rezultata uspostavnog istraživačkog projekta HRZZ-a ”Life on the Roman Road (LRR)“.  // Znanstveni skup ''Hvarski arhipelag i arheologija dalmatinskih otoka: od dinamične prošlosti do kulturnog turizma'
Hvar, Hrvatska, 2019. (poster, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Tableware from Žuta lokva, Roman Dalmatia (Croatia) ; Big Data on the Roman Table Workshop 2, 6-7th July 2016, University of Exeter.  // Big Data on the Roman Table ‌Workshop 2 of the AHRC Research Network
Exeter, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Amfore s lokaliteta Žuta Lokva.  // AdriAmphorae – Amphorae as a resource for the reconstruction of economic development in the Adriatic region in Antiquity: local production
Zagreb, Hrvatska, 2016. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Arheologija u školskoj klupi.  // „OŽIVLJENA POVIJEST – EKSPERIMENTALNA ARHEOLOGIJA“ 2.09.2016.
Split, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Jelinčić Vučković, Kristina; Ožanić Roguljić, Ivana
Roman Pottery from Bribirska glavica (2014 Excavation season).  // Australia & Croatia Exploring Bribirska Glavica
Zagreb, Hrvatska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/757301) (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Jelinčić Vučković, Kristina; Ožanić Roguljić, Ivana
Pannonische Glanztonware introductory lecture.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru.
Crikvenica, Hrvatska, 2014. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina; Pavličić, Mirela
Obrada rimske keramike: primjer keramike s lokaliteta Tekić.  // Studijski dan u Požegi:arheologija prostora i rimskaprovincijalna keramika
Požega, Hrvatska, 2014. (demonstracija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Banjače kod Dugopolja lokalitet 5. st..  // Les journées d’études archéologiques d’Osor- Mirine: la céramique de l’Antiquité ardive et du haut Moyen Âge/ Arheološki studijski dani Osor- Mirine: keramika kasne antike i ranog srednjeg vijeka ; 2-3.06.2014.
Osor, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Jelinčić Vučković, Kristina; Ožanić Roguljić, Ivana
BRIBIRSKA GLAVICA Roman pottery from Bribirska glavica site – excavations April, 2014.  // Les journées d’études archéologiques d’Osor- Mirine: la céramique de l’Antiquité ardive et du haut Moyen Âge/ Arheološki studijski dani Osor- Mirine: keramika kasne antike i ranog srednjeg vijeka ; 2-3.06.2014.
Osor, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jelinčić Vučković, Kristina; Turkalj, Kristina; Konestra, Ana; Ožanić Roguljić, Ivana
Izrada fototabli arheološkog keramičkog posuđa, studeni 2014..  // Izrada fototabli arheološkog keramičkog posuđa, studeni 2014.
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana
Distribucija crikveničke keramike kao prilog poznavanju rimskog gospodarstva,.  // Okrugli stol posvećen životu i djelu prof. Ante Glavičića (1931. - 2003. - 2013.)Senj, Hrvatska, 26.-27. travnja 2013. Senj, Hrvatska, 26.-27. travnja 2013.
Senj, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul
Izgradnja rimske keramičarske peći u Crkvenici.  // Dan eksperimentalne arheologije, Okrugli stol o eksperimentalnoj arheologiji, Zagreb, Hrvatska, 14. - 15. 11. 2013.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Lipovac Vrkljan, Goranka; Konestra , Ana
Tappi d'anfora dall'officina ceramica di Crikvenica.  // OPERCULA INSCRIPTA. COPERCHI D'ANFORA FITTILI CON SCRITTE, SEGNI E GRAFEMI DALL'AREA ALTO-ADRIATICA, Aquileja, Italija, 14.4. 2012
Aquileia, Italija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina
Definicija termina rimska lokalna keramika i rimska provincijalna keramika na primjerima iz Hrvatske.  // KERAMIKA – LOKALNO JE UNIVERZALNO
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Arheološka baština triljskog kraja i kulturni turizam.  // Znanstveni skup povodom 800. obljetnice prvog spomena Trilja u pohrvaćenom obliku (1210.-2010.)
Trilj, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Thin walled pottery from Crikvenica &#8211; Igralište.  // 26th Congress of the RCRF, "Working with Roman Kilns: Conducting archaeological research in pottery production centres"
Cadiz, Španjolska, 2008. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Terra sigillata i keramika tankih stijenki s lokaliteta Crikvenica &#8211; Igralište.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice
Crikvenica, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Tipologija rimske keramike iz Vinkovaca.  // Rimska keramika u Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Tipologija rimske keramike iz Vinkovaca.  // Rimska keramika u Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Sanader, Mirjana; Tončinić, Domagoj; Ožanić, Ivana; Miloglav, Ina
Tilurij - arheološka istraživanja u 2005. godini..  // Arheološka istraživanja u Dubrovačko-neretvanskoj županiji i Novitates
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Ožanić Roguljić, Ivana
Klasifikacija i tipologija rimske keramike s lokaliteta Crikvenica Igralište - proizvodi keramičarske radionice Seksta Metilija Maksima., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Ožanić, Ivana
Tipologija rimske keramike iz Vinkovaca., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Ožanić Roguljić, Ivana; Fileš, Mislav
Croatia., 2022. (audio/video zapis).

Ožanić Roguljić, Ivana; Fileš, Mislav
The Roman Danube limes. A guide. Part VI Croatia - Hrvatska., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ožanić Roguljić, Ivana; Tarbušković, Vinko
Grčka hrana u Starogradskom polju., 2022. (popularni rad).

Ožanić Roguljić, Ivana; Raičković Savić, Angelina
Program Roads and rivers, pots and potters in Pannonia - Interactions, analogies and differences 11 – 12 November 2019 Zagreb - Sisak., 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1033909) (ostalo).

Miloglav, Ina; Ožanić Roguljić, Ivana
Arheološka istraživanja na lokalitetu Banjače., 2018. (domaća recenzija, katalog).

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ugarković, Marina; Ožanić Roguljić, Ivana
Rimske i kasnoantičke svjetiljke: proizvodnja i distribucija, kontakti na Mediteranu.2. veljače 2015. Program okruglog stola i knjiga sažetaka.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ožanić Roguljić, Ivana; Kudelić, Andreja
Predstavljanje programa popularizacije znanosti Instituta za arheologiju., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Helena Schultheis Edgeler, Ivana Ožanić Roguljić
Nadahnuće u kamenu, Arheološki muzej, Zagreb., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ožanić, Ivana
Na tragovima vremena (iz arheološke zbirke Mateja Pavletića)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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