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Delaš, Sunčica; Dragičević, Slobodan
Razlike u morfološkim karakteristikama i motoričkim sposobnostima između učenika šestog razreda osnovne škole različito aktivnim u izvannastavnim sportskim aktivnostima.  // Sport za sve u funkciji unapređenja kvalitete života / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 327-333 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Delaš, Sunčica; Božanić, Ana; Miletić, Alen; Miletić, Đurđica
Longitudinalna analiza metrijskih karakteristika bazičnih motoričkih sposobnosti.  // Proceedings of the 2nd International Conference "Contemporary Kinesiology" / Maleš, Boris ; Miletić, Đurđica ; Rausavljević, Nikola ; Kondrič, Miran (ur.).
Split : Mostar : Ljubljana: Faculty of Kinesiology ; Faculty of Natural Science, Matematics and Education ; Faculty of Sport, 2007. str. 111-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Delaš, Sunčica; Dragičević, Slobodan
Razlike u morfološkim karakteristikama i stupnju usvojenosti &#8222; premeta strance&#8220; među učenicama 6. razreda osnovne škole različite biološke dobi.  // Sport za sve u funkciji unapređenja kvalitete života / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 225-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Delaš Sunčica; Dragičević Slobodan; Jeličić, Mario
Utjecaj nekih motoričkih sposobnosti na izvedbu uzmaha jednonožnog.  // Contemporary Kinesiology / Maleš, Boris ; Rausavljević, Nikola ; Kovač, Siniša (ur.).
Split, 2006. str. 75 -79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jeličić, Mario; Delaš, Sunčica; Trninić, Viktorija
Razlike u strukturi situacijske učinkovitosti osnovna tri tišpa igrača u košarkaškom napadu.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Sport-rekreacija-fitness / Sekulić, Damir ; Miletić, Đurđica ; Maleš, Boris (ur.).
Split, 2005. str. 71 - 77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jeličić, Mario; Delaš, Sunčica; Trninić, Viktorija
Razlike u strukturi situacijske učinkovitosti osnovna tri tipa igrača u košarkaškoj obrani.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Sport-rekreacija-fitness / Sekulić, Damir ; Miletić, Đurđica ; Maleš, Boris (ur.).
Split, 2005. str. 81 - 85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Delaš Sunčica; Dragičević Slobodan; Jeličić Mario
Razlike u motoričkim sposobnostima i izvedbi &#8220; premeta strance&#8221; kod učenica šestog razreda osnovne škole različito aktivnim u vannastavnim sportskim aktivnostima.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje "Sport-rekreacija-fitness" / Sekulić, Damir ; Miletić, Đurđica ; Maleš, Boris (ur.).
Split, 2005. str. 29 - 33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Cota, Mihovil; Delaš Kalinski, Sunčica; Penjak, Ana
Primjena gimnastičkih elemenata u treningu bacača koplja.  // 19. godišnja međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2021. str. 483-487 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Delaš Kalinski, Sunčica
Increasing the Intensity of Physical Education Classes by the Application of Polygons.  // izmerimo in razbigajmo uro športa v šoli let's measureand diversify a physical education class / Pegan, NIka ; Čeklić, Urška ; Volmut, Tadeja (ur.).
Koper: Založba Univerze na Primorskem, 2015. str. 29-34 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Delaš, Sunčica; Dragičević, Slobodan
Kriteriji za ocjenjivanje uzmaha jednonožnog.  // Contemporary Kinesiology / Maleš, Boris ; Rausavljević, Nikola ; Kovač, Siniša (ur.).
Split, 2006. str. 249 - 251 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Delaš, Sunčica; Dragičević, Slobodan; Jeličić, Mario
Model stvaranja vrhunskog sportaša iz splitske sportske škole.  // Međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Sport-rekreacija-fitness / Sekulić, Damir ; Miletić, Đurđica ; Maleš, Boris (ur.).
Split, 2005. str. 157 - 159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Kezić, Ana; Plazibat, Hrvoje; Delaš Kalinski, Sunčica
Validation of a new hoop test in the assessment of young gymnasts' coordination skills.  // Invited proceedings, book of abstracts and book of proceedings of the 7th International Scientific Conference of Slovenian Gymnastics Federation / Samardžija Pavletić, Mitija ; Istenič, Nina (ur.).
Ljubljana: Slovenian Gymnastics Federation, 2020. str. 173-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delaš Kalinski, Sunčica
Dynamics of exercises composition changes among elite female gymnasts: acro vs dance elements.  // Invited proceedings, Book of Abstracts and Book of Proceedings / Samardžija Pavletić, Mitija ; Istenič, Nina (ur.).
Ljubljana: Slovenian Gymnastics Federation, 2020. str. 11-24 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Atiković, Almir; Delaš Kalinski, Sunčica; Kamenjašević, Edina
Početni i završni položaji tijekom učenja koluta naprijed i natrag..  // Zbornik radova 28. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 541-549 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delaš Kalinski, Sunčica; Mandić Jelaska, Petra; Grgičević, Mario
Some parental habbits as predictors of child BMI.  // World Congress of Performance Analysis of Sport XII
Opatija, Hrvatska, 2018. str. 279-286 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delaš Kalinski, Sunčica
Intracontinental and intercontinental characteristics and differences between junior and senior gymnasts.  // Final program, invited proceedings, book of abstracts and book of proceedings
Portorož, Slovenija, 2015. str. 66-77 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Atiković, Almir; Delaš Kalinski, Sunčica; Kremnický, Juraj; Tabaković, Muhamed; Samardžija Pavletič, Mitija
Characteristics and trend of judging scores in the European, World championships and Olympic Games in the women's artistic gymnastics from 2006 to 2011 year..  // Final program, invited proceedings, book of abstracts and book of proceedings / Bučar Pajek, Maja ; Jarc, Nuša ; Samardžija Pavletič, Mitija (ur.).
Ljubljana: Slovenia Gymnastics Federation, 2014. str. 65-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delaš Kalinski, Sunčica; Surjan Bilac, Marin; Atiković, Almir
Adekvatnost nastavnog programa ženske sportske gimnastike.  // Proceedings book of 4th International scientific conference „Contemporary kinesiology" / Kezić , Ana ; Miletić, Đurđica ; Krstulović, Saša ; Grgantov, Zoran ; Bavčević, Tonči (ur.).
Split: Faculty of Kinesiology, University of Split, 2012. str. 537-543 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Atiković, Almir; Delaš Kalinski, Sunčica
Comparative analysis of the assessment of judges from artistic gymnastics World Championship of women's held in London of the year 2009.  // Zbornik V. međunarodnog simpozija „Sport i zdravlje“
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2012. str. 17-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delaš, Sunčica; Končarević, MIro
Utjecaj nekih morfoloških karakteristika na izvedbu uzmaha jednonožnog.  // Zbornik naučnih i stručnih radova II internacionalnog sipozija Nove tehnologije u sportu
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2007. str. 69-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Delaš, Sunčica; Dragičević, Slobodan; Telebar, Biserka
Model vrednovanja motoričkih dostignuća u šestom razredu osnovne škole.  // Zbornik radova 13. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske:Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije, / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Intergrafika, d.o.o., Zagreb, 2004. str. 294-297 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Dragičević, Slobodan; Delaš, Sunčica
Stanje opće, specijalne i tehničko-fizičke pripremljenosti kod gimnastičarki od 7 do 12 godina..  // Zbornik radova 13. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske:Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Delij, Krešimir (ur.).
Zagreb: Intergrafika, d.o.o., Zagreb, 2004. str. 88-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Delaš Kalinski, Sunčica
Differences between olympian balance beam and floor exercise composition.  // Proceeding book of 8th International Scientific Congress Slovenian Gymnastics Federation / Samardžija Pavletić, Mitija ; Istenič, Nina (ur.).
Ljubljana: Slovenian Gymnastics Federation, 2021. str. 13-14 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Delaš Kalinski, Sunčica
Dynamics of the bilateral learning processof complex motor skills.  // Plenary lectures, Invited proceedings, Book of Abstracts and Book of Proceedings of 5th International Scientific Conference organized by Slovenian Gymnastics Federation / Bučar Pajek, Maja ; Delaš Kalinski, Sunčica ; Istenič, Nina ; Samardžija Pavletić, Mitija (ur.).
Ljubljana: Slovenian Gymnastics Federation, 2019. str. 93-94 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Delaš Kalinski, Sunčica
Dynamics of bilateral learning process of complex motor skills.  // Plenary lectures, Invited proceedings, Book of Abstracts and Book of Proceedings / Bučar Pajek, Maja ; Delaš Kalinski, Sunčica ; Istenič, Nina ; Samardžija Pavletič, Mitija (ur.).
Ljubljana: Slovenian Gymnastics Federation, 2018. str. 93-94 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Delaš Kalinski, Sunčica
Elite female vaults competitions from 2008-2016.  // Invited proceedings, book of abstracts and book of proceedings of 4th International Scientific Conference of Slovenian Gymnastics Federation / Samardžija Pavletić, Mitija ; Delaš Kalinski, Sunčica ; Istenič, Nina ; Bučar Pajek, Maja (ur.).
Ljubljana: Slovenian Gymnastics Federation, 2017. str. 14-15 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Delaš Kalinski, Sunčica
Motor learning in gymnastics.  // Final program, invited proceedings, book of abstracts and book of proceedings
Portorož, Slovenija, 2014. str. 16-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Delaš Kalinski, Sunčica
Primjena konvencionalnih i suvremenih pomagala u razvoju bazične motorike kod djece.  // Utjecaj razvoja motorike na izgradnju osobnosti u djetinjstvu
Split, Hrvatska, 2019. (radionica, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Delaš Kalinski, Sunčica
Primjena gimnastičkog obruča u organizaciji tjelesnog vježbanja djece predškolske dobi.  // Razvoj jezika i komunikacije iz perspektive roditelja s posebnim osvrtom na procese mentalizacije
Split, Hrvatska, 2018. (radionica, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc15]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Delaš Kalinski, Sunčica; Jelaska, Igor; Knežević, Nikolina
IMPACT OF GENDER ON COMPLEX DEVELOPMENT DYNAMICS AMONG PRESCHOOL CHILDREN.  // The book of abstracts with a review / Plevnik, Matej ; Volmut, Tadeja ; Šimunič, Boštjan ; Pišot, Rado (ur.).
Koper: Science and research centre Koper, Annales University Press, Slovenia, 2017. str. 53-54 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Delaš Kalinski; Jelaska, Igor; Crnjak, Tina
PREDICTIVE STATUS OF TODDLERS BODY MASS INDEX.  // ACTIVE CHILDHOOD – THE LEVER OF A SUCCESSFUL LIFE - The book of abstracts with a review / Plevnik, Matej ; Volmut, Tadeja ; Šimunič, Boštjan ; Pišot, Rado (ur.).
Koper: Science and research centre Koper, Annales University Press, Slovenia, 2017. str. 55-56 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Delaš, Sunčica
Relacije između nekih morfoloških karakteristika, motoričkih sposobnosti i stupnja usvojenosti motoričkih struktura iz sportske gimnastike u 6. razredu osnovne škole., 2005., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Milišić, Domina
ZASTUPLJENOST I UTJECAJI PLESNIH I AKROBATSKIH ELEMENATA NA GREDI NA OCJENU I REZULTATE., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split

Gerbec, Doris
UTJECAJ STRUKTURE VJEŽBE NA DVOVISINSKIM RUČAMA NA RAZLIČITE OCJENE I REZULTAT., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split

Grgičević, Mario
UTJECAJ OBITELJSKIH NAVIKA NA BMI DJETETA., 2018., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Konopka, Paula
PRIMJENA GIMNASTIČKOG OBRUČA KAO TRENAŽNOG REKVIZITA U ORGANIZACIJI TJELESNOG VJEŽBANJA DJECE PREDŠKOLSKE DOBI., 2018., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Knežević, Nikolina
UTJECAJ DOBI U MUŠKOJ SPORTSKOJ GIMNASTICI., 2017., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Piteša, Ivan
UTJECAJ PREDZNANJA NA USVOJENOST GIMNASTIČKIH ELEMENATA., 2017., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Crnjak, Tina
RELACIJE KRONOLOŠKE DOBI S NATJECATELJSKOM USPJEŠNOSTI VRHUNSKIH GIMNASTIČARKI., 2017., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Knežević, Nikolina
Utjecaj dobi u muškoj sportskoj gimnastici., 2017., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Crnjak, Tina
RELACIJE KRONOLOŠKE DOBI S NATJECATELJSKOM USPJEŠNOSTI VRHUNSKIH GIMNASTIČARKI., 2017., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Labrović, Antonija
Dinamika procesa usvajanja premeta strance kod polaznika rekreativnih gimnastičkih programa mlađe školske dobi., 2016., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Labrović, Antonija
Dinamika procesa usvajanja premeta strance kod polaznika rekreativnih gimnastičkih sadržaja mlađe školske dobi., 2016., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Erceg, Tina
TREND RAZVOJA ANTROPOLOŠKIH OBILJEŽJA I USPJEŠNOSTI IZVEDBE „ERCEG“ NASKOKA NA GREDI., 2012., diplomski rad, diplomski, Kineziološki fakultet, Split

Bilan, Sara
Elementi sportske gimnastike u poligonima u osnovnim školama., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split

Erceg, Tina
Transfer znanja u sportskoj gimnastici., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split

Dragun, Ana
Analiza utjecaja nekih motoričkih sposobnosti na izvedbu gimnastičkih motoričkih znanja u različitim fazama procesa učenja., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split

Strize, Ivana
Dinamika procesa učenja nekih izdržaja i ravnotežnih položaja u sportskoj gimnastici., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split

Melvan, Branka
Tehnika elemenata "B" programa na ručama i preskoku., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split

Jurlin, Ante
Tehnika i metodike nekih bazičnih elemenata u vrhunskoj muškoj sportskoj gimnastici., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Kineziološki fakultet, Split


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Delaš, Sunčica; Dragičević, Slobodan; Jeličić, Mario
Razlike u motoričkim sposobnostima i izvedbi "premeta strance" kod učenica šestog razreda osnovne škole različito aktivnim u vannastavnim sportskim aktivnostima., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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