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Prstom otključaj vrata.  // Zaštita, 2 (2006) (podatak o recenziji nije dostupan, popularan rad, ostalo)

Bača, Miroslav; Schatten, Markus; Kišasondi, Tonimir
Identifikacija šarenice - od SF-a do primjene.  // Zaštita, 2 (2006) (podatak o recenziji nije dostupan, popularan rad, ostalo)
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Domain Specific Honeytokens Based on Natural Language Processing - A Conceptual Model.  // Proceedings of the Central European Conference on Information and Intelligent Systems / Strahonja, Vjeran ; Kirinić, Valentina (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 207-211. (https://www.bib.irb.hr:8443/959766) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Interoperability and Lightweight Security for Simple IoT Devices.  // MIPRO 2017 / Petar Biljanović (ur.).
Zagreb, 2017. str. 1285-1291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Analysis of phishing attacks against students.  // MIPRO 2016, 39th International convention, Information Systems Security Section / Petar Biljanović (ur.).
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Detecting anomalous Web server usage through mining access logs.  // 24th Central European Conference on Information and Intelligent Systems / Tihomir Hunjak, Sandra Lovrenčić, Igor Tomičić (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 228-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Švogor, Ivan; Kišasondi, Tonimir
Two Factor Authentication using EEG Augmented Passwords.  // Proceedings of the ITI 2012 34th International Conference on Information Technology Interfaces / Luzar-Stiffer, Vestna ; Jarec, Iva ; Bekic, Zoran (ur.).
Dubrovnik: IEEE Region 8, 2012. str. 373-378 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alen Delić; Natalia Nađ; Tonimir Kišasondi
Analysis of user needs to create specific learning environments.  // Central European Conference on Information and Intelligent Systems 23rd International Conference / Hunjak, Tihomir ; Lovrenčić Sandra ; Tomičić Igor (ur.).
Varaždin: Faculty of organization and informatics, 2012. str. 395-399 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hutinski, Željko; Kišasondi, Tonimir; Bambir, Danijela
A method for analysis of corporate information security awareness.  // Proceedings of The 1th International Conference on Information Society and Information Technologies (ISIT 2009) / Mertik, Matej ; Damij, Nadja (ur.).
Novo Mesto: Faculty of information studies, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balaban, Igor; Kišasondi, Tonimir
A Lightweight ePortfolio Artifact Integrity Method.  // Proceedings of the ICL 2009 Conference: The Challenges of Life Long Learning / Michael E. Auer (ur.).
Villach: Kassel University Press, 2009. str. 681-686 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kišasondi, Tonimir; Hutinski, Željko; Dušak, Vesna
Reverse engineering unknown protocols.  // Conference proceedings 19th International Conference Central European Conference on Information and Intelligent Systems / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 427-431 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kišasondi, Tonimir; Hutinski, Željko
Accelerating penetration testing with distributed computing.  // Proceedings of the 31st International Convention / Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, Mirta ; Mauher, Mladen ; Dragšić, Veljko (ur.).
Opatija: Croatian Society for Information and Communication Technology, 2008. str. 100-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lovrenčić, Alen; Čubrilo, Mirko; Kišasondi, Tonimir
Modelling Functional Dependences in Databases using Mathematical Logic.  // 11th International Conference on Intelligent Engineering Sysms, Proceedings / Ridas, Imre J. (ur.).
Budimpešta: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2007. str. 307-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kišasondi, Tonimir; Bača, Miroslav; Lovrenčić, Alen
New biometric characterstic: Colorimetric keyboard.  // Proceedings of the 18th International Conference on Information and Intelligent Systems / Aurer, Boris ; Bača, Mieoslav (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 295-297 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kišasondi, Tonimir; Bača, Miroslav; Lovrenčić, Alen
Biometric Network Authentication.  // Information and Intelligent Systems : IIS 2006 : Conference Proceedings / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin: FOI 2006, 2006. str. 293-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kišasondi, Tonimir; Bača, Miroslav; Schatten, Markus
Improving Computer Authentification Systems with Biometric Technologies.  // Proceedings of the 29th International Convention : Information Systems Security : MIPRO 2006 / Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, Mirta ; Sandri, Roberto (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Tachnology, 2006. str. 166-171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kišasondi, Tonimir; Lovrenčić, Alen
New Neural Network Architevture and Algorithm for Memory Sequence Learning and Modelling.  // Conference Proceedings of the 16th International Conference on Information and Intelligent Systems / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 415-422 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Protrka, Nikola; Kišasondi, Tonimir
Pregled metoda kibernetičkih napada na kritičnu nacionalnu infrastrukturu, studije slučaja iz prakse.  // Zbornik radova s III. Međunarodne znanstveno- stručne konferencije "Nove sigurnosne ugroze i kritična nacionalna infrastruktura" / doc.dr.sc. Krunoslav Antoliš (ur.).
Zagreb: Ministarstvo unutarnjih poslova Republike Hrvatske, 2013. str. 290-300. (https://www.bib.irb.hr:8443/644048) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kišasondi, Tonimir; Hutinski, Željko
Analiza kvalitete kriptografskih sustava sa nepoznatim kriptoalgoritmima.  // CarNET Users Conference - 16-19.11.2009
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kišasondi, Tonimir; Hutinski, Željko
Česte implementacijske greške kriptografskih sustava u informacijskim sustavima.  // KOM 2009
Opatija, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sever, Dubravko; Kišasondi, tonimir
Efficiency and Security of Docker Based Honeypot Systems.  // 41st International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, MIPRO 2018 - Proceedings
Opatija, Hrvatska: Institute of Electrical and Electronics Engineers Inc., 2018. str. 1167-1173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kišasondi, Tonimir
Force multiplier - Guided password cracking.  // BalCCon2k14 - Balkan Computer Congress
Novi Sad, Srbija, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kišasondi, Tonimir
UNHash - Methods for better password cracking.  // 31c3 - 31st Chaos Communication Congress
Hamburg, Njemačka, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Tonimir Kisasondi
Security tips and tricks, part 0×01.  // Dani otvorenih računalnih sustava / Croatian Linux Users Conference 2013
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Protrka, Nikola; Kišasondi, Tonimir
Pregled metoda kibernetičkih napada na kritičnu nacionalnu infrastrukturu, studije slučaja iz prakse.  // III. međunarodna znanstveno-stručna konferencija „Nove sigurnosne ugroze i kritična nacionalna infrastruktura“
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, stručni)

Tonimir Kisasondi
Leveraging the public internet.  // OpenFest 2012
Sofija, Bugarska, 2012. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Tonimir Kišasondi
Leveraging public services: Doing interesting stuff with random services.  // -
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Tonimir Kišasondi
OSINT for the masses.  // FSec 2013 - FOI Security Symposium
Varaždin, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Tonimir Kišasondi
Hide and seek: Interesting uses of forensics and covert channels.  // Dani otvorenih računarskih sustava "Hrvatska konvencija korisnika Linuxa DORS/CLUC 2011"
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Tonimir Kišasondi
Brzi savjeti za implementaciju kriptografije.  // FSEC - FOI Security / Tonimir Kišasondi, Vlatko Košturjak (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2011. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Kišasondi, Tonimir
Sigurne komunikacije i tokeni.  // Dani otvorenih računarskih sustava "Hrvatska konvencija korisnika Linuxa DORS/CLUC 2010" : zbornik / Zimmer, Kristijan (ur.).
Zagreb, 2010. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Kišasondi, Tonimir
Osiguravanje povjerljivosti i privatnosti komunikacija u nesigurnim okolinama.  // Slobodni Festival 4
Čakovec: Autonomni centar: ACTnow, 2010. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Kišasondi, Tonimir
Analiza kvalitete sustava za enkripciju.  // Slobodni festival 3
Čakovec, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Tonimir Kišasondi
Privatnost i otvoreni kod.  // Dani otvorenih računarskih sustava / Hrvatska konvencija korisnika Linuxa DORS/CLUC 2009 / Kristijan Zimmer (ur.).
Zagreb, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Schatten, Markus; Bača, Miroslav; Kišasondi, Tonimir
Unique Identification System.  // 1. znanstveno-stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem, Menadžment i sigurnost : M&S 2006 : zbornik
Čakovec, 2006. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Bača, Miroslav; Schatten, Markus; Kišasondi, Tonimir
Biometric characteristic's metrics in security systems.  // 1. Znanstveno-stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem : Menadžment i sigurnost : M&S 2006 : Zbornik
Čakovec, 2006. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kišasondi, Tonimir; Bača, Miroslav; Schatten, Markus
Sustavi za detekciju i prevenciju upada u korporativnim računalnim mrežama.  // 1. znanstveno-stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem : Menadžment i sigurnost : M&S 2006 : zbornik
Čakovec, 2006. (predavanje, pp prezentacija, stručni)
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Kišasondi, Tonimir
Metoda analize otpornosti i kvalitete lozinki zaštićenih pomoću kriptografskih jednosmjernih funkcija., 2014., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin
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Kišasondi, Tonimir
Kriptoanaliza hash funkcija pomoću ditribuiranog računalstva., 2007., diplomski rad, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin
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