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Dijete i jezik danas - Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku. / Majdenić, Valentina ; Trtanj, Ivana ; Živković Zebec, Vedrana (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Jezikom (p)o jeziku. Jezični priručnik za studente i zaposlenike fakulteta.. / Bakota, Lidija ; Trtanj, Ivana (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (prirucnik)
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Trtanj, Ivana
Narrative ability of a bilingual girl: Case study. // Children and Languages Today: First and Second Language Literacy Development / Flegar, Željka ; Moritz, Ivana (ur.).
Lahti: Vernon Press, 2019. str. 99-111

Trtanj, Ivana
Bio jednom jedan dječak koji je…: diskursno-pragmatička funkcija odnosnih rečenica u dječjem pripovijedanju. // U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 303-314
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Trtanj, Ivana
S hrvatskim na ti: Zbirka zadataka iz hrvatskoga jezika za studente učiteljskih i predškolskih studija.
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019
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Cvikić, Lidija; Trtanj, Ivana
Expressing causality in Croatian L1 and L2 argumentative writing.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 48 (2022), 1;  223-244 doi:10.31724/rihjj.48.1.10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hržica, Gordana; Trtanj, Ivana
Mjere rječničke raznolikosti u pričama djece predškolske i rane školske dobi.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 47 (2021), 1; 8, 22 doi:10.31724/rihjj.47.1.3 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Trtanj, Ivana; Mikić Čolić, Ana
Sintaktička složenost i subordinacija u pisanom diskursu inojezičnih govornika hrvatskoga.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 45 (2019), 2;  675-694 doi:10.31724/rihjj.45.2.21 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Trtanj, Ivana
O koheziji i koherenciji teksta.  // Suvremena lingvistika, 45 (2019), 88;  247-264 doi:10.22210/suvlin.2019.088.05 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Trtanj, Ivana
Organizacija pripovjednoga diskursa: anafora i kohezija u dječjem pripovijedanju.  // Jezikoslovlje, 20 (2019), 3;  583-601 doi:10.29162/jez.2019.21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mamula, Maja; Trtanj, Ivana
Vrste rečenica u uzorcima govornoga jezika djece mlađe školske dobi.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, LXIV (2018), 1;  171-185 doi:10.32903/zs.64.1.13 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Trtanj, Ivana; Kuvač Kraljević, Jelena
Jezična i govorna obilježja dječjega pripovjednog diskursa: analiza na mikrostrukturnoj razini.  // Govor : časopis za fonetiku, 34 (2017), 1;  53-69 doi:10.22210/govor.2017.34.03 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šaravanja, Lidija; Trtanj, Ivana
Izražavanje posvojnih odnosa u pripovjednom diskursu jednojezične djece govornika hrvatskoga i engleskoga jezika.  // Jezikoslovlje, 17 (2016), 1-2;  475-494 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trtanj, Ivana
Je li slama Kumova ili Kumovska?.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 59 (2012), 3;  94-100 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mance, Nina; Trtanj, Ivana
Noviji razgovorni frazemi.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 57 (2010), 5;  175-184 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Trtanj, Ivana
X. međunarodni znanstveni skup Dijete i jezik danas: Čitanje u suvremenom okruženju/Reading in Contemporary Context.  // Strani jezici : časopis za primijenjenu lingvistiku, 51 (2022), 1;  137-140. (https://www.bib.irb.hr:8443/1198683) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Trtanj, Ivana
Prikaz knjige Otključavanje jezika.  // Strani jezici : časopis za primijenjenu lingvistiku, 45 (2016), 3-4;  275-278. (https://www.bib.irb.hr:8443/1198705) (prikaz, stručni)
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Mikić Čolić, Ana; Trtanj, Ivana
Discourse competence of speakers of Croatian as a foreign language.  // Applied linguistics today – language, literature and interdicsiplinarity / Polovina, Vesna ; Kovačević, Borko (ur.).
Beograd: ALAS, 2020. str. 77-92 doi:10.18485/dpls_pld.2020.6.ch4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakota, Lidija; Trtanj, Ivana
Istraživanje zastupljenosti pitanja i zadataka u udžbenicima hrvatskoga jezika s posebnim osvrtom na jezične djelatnosti slušanja i govorenja te prijedlozi nove koncepcije udžbenika.  // Kurikul ranog učenja hrvatskoga / materinskoga jezika / Ante Bežen, Berislav Majhut (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 133-146 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakota, Lidija; Trtanj, Ivana
Stilizacija tabu riječi u hrvatskoj književnosti za mlade.  // Zlatni danci 14. Suvremena dječja književnost II / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet u Osijeku, Filozofski fakultet u Pečuhu, 2013. str. 247-264 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauš, Ivana; Mance, Nina
Frazeologija u romanima Nade Iveljić.  // Zlatni danci 11- život i djelo(vanje) Nade Iveljić : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera ; Pečuh : Filozofski fakultet, 2009., 2009. str. 189-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hržica, Gordana; Košutar, Sara; Trtanj, Ivana
Što nam o dječjoj pripovjednoj sposobnosti govore gramatika priče i strukturna složenost?.  // Standardni i nestandardni idiomi / Glušac, Maja ; Mikić Čolić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 80-81 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrzica, Gordana; Trtanj, Ivana; Košutar, Sara
Zašto je lisica iza grma? Struktura priče djece i odraslih govornika.  // Dijete i jezik danas: Čitanje u suvremenom okruženju / Berbić Kolar, Emina ; Marinić, Ivana (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Osijek, 2021. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trtanj, Ivana; Hržica, Gordana
O povezanosti ometača i dobi u dječjem pripovijedanju.  // Knjiga sažetaka JEZIČNO I IZVANJEZIČNO U MEĐUDJELOVANJU
Split, Hrvatska, 2020. str. 94-94 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hržica, Gordana; Kuvačić, Lucija; Trtanj, Ivana
Od miša do krtice: rječnička raznolikost djece predškolske i rane školske dobi.  // Dijete i jezik danas - Dijete i jezični identiteti - knjižica sažetaka
Osijek, Hrvatska, 2019. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mikić Čolić, Ana; Trtanj, Ivana
Diskursna kompetencija inojezičnih govornika hrvatskoga.  // The sixt international congress Aplied Linguistics today - Language, literature and interdisciplinarity (Book of abstracts) / Polovina, Vesna ; Kovačević, Borko ; Božović, Đorđe (ur.).
Beograd: Filološki fakultet Beograd, 2018. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benčina, Ksenija; Trtanj, Ivana
How much grammar is enough? – learners’ grammatical competence in first and foreign language at the end of primary education.  // The Future Teachers’ Attitudes on Intercultural Education
Gävle, Švedska, 2018. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mikić Čolić, Ana; Trtanj, Ivana
Zavisnosložena rečenica u pisanom diskursu inojezičnih govornika hrvatskoga.  // Knjiga sažetaka 6. Hrvatskih sintaktičkih dana: Sintaksa zavisnosložene rečenice / Birtić, Matea ; Brač, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2018. str. 70-71 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Trtanj, Ivana
Pričaj mi priču! O važnosti pripovijedanja u jezičnom razvoju.  // Tjedan podrške odgojno-obrazovnim djelatnicima, roditeljima i djeci
Slavonski Brod, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Trtanj, Ivana
Pripovjedna sposobnost dvojezične djevojčice: prikaz slučaja.  // Dijete i jezik danas - razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku Flegar, Željka ; Majdenić, Valentina ; Moritz, Ivana (ur.).Osijek, : Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, 72.str.
Osijek, Hrvatska, 2017. str. 72-72 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Borovac, Tijana; Trtanj, Ivana
Improving children᾽s language development in preschool years: from theory to teaching practice.  // ATEE 42nd Annual Conference 2017 - Changing perspectives and approaches in contemporary teaching / Sablić, Marija ; Škugor, Alma ; Đurđević Babić, Ivana (ur.). Osijek : Faculty of Education, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek and Association for Teacher Education in Europe (ATEE)
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 312-312 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trtanj, Ivana; Kuvač Kraljević, Jelena
Jezična i govorna obilježja dječjega pripovjednog diskursa.  // Dani Ive Škarića: Treća međunarodna konferencija o retorici
Postira, Hrvatska, 2016. str. 75-76 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šaravanja, Lidija; Trtanj, Ivana
Izražavanje posvojnih odnosa u pripovjednom diskursu jednojezične djece govornika hrvatskoga i engleskoga jezika.  // Međunarodni znanstveni skup 5. Hrvatski sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2015. str. 62-63 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Cvikić, Lidija; Trtanj, Ivana
Expressing causality in Croatian L1 and L2 argumentative writing.  // International online conference Expressing causality in L1 and L2, book of abstracts (online)
Lublin, Poljska, 2021. str. 1-2 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Trtanj, Ivana
Jezično označavanje likova u dječjem pripovjednom diskursu., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Marčinković, Lucija
Struktura priče djece mlađe školske dobi., 2016., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Mamula, Maja
Sintaksa rečenice u pripovjednom diskursu djece mlađe školske dobi., 2016., diplomski rad, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Jelaska, Zrinka; Banković-Mandić, Ivančica; Bašić, Marijana; Bošnjak, Marija; Grgić, Ana; Gulešić Machata, Milvia; Lasić, Josip; Macan, Željka; Novak-Milić, Jasna; Trtanj, Ivana
Hrvatski kao ini jezik., 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/786383) (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Zrinka Jelaska, Ivančica Banković-Mandić, Marijana Bašić, Marija Bošnjak, Ana Grgić, Milvia Gulešić Machata, Zrinka Kolaković, Josip Lasić, Željka Macan, Jasna Novak Milić, Ivana Trtanj, Sanda Lucija Udier
Hrvatski kao ini jezik : Ispitni katalog (B2)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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