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Komparativnoslavističke lingvokulturalne teme. / Pintarić, Neda ; Čagalj, Ivana ; Vidović Bolt, Ivana (ur.). Zagreb: Srednja Europa, 2019 (zbornik)

Komparativnoslavističke lingvokulturalne teme. Međunarodna znanstvena konferencija u okviru projekta Hrvatske zaklade za znanost [2131]. Knjižica sažetaka.. / Čagalj, Ivana ; Hrdlička, Miroslav (ur.), 2018 (Knjižica sažetaka)
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Čagalj, Ivana
O leksikografskom statusu (ne)standardnih frazema (na hrvatskim i slovačkim primjerima). // Šareni filološki stručak. Zbornik u čast profesorici Željki Fink Arsovski / Barčot, Branka ; Hrnjak, Anita (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 63-73 doi:10.17234/9789533790121.08

Čagalj, Ivana; Šunjić, Vice
O nekim aspektima leksičkoga stapanja u hrvatskom i slovačkom jeziku. // Život mora biti djelo duha. Zbornik posvećen prof. dr. sc. Dubravki Sesar / Kovačević, Zrinka ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Disput, 2017. str. 69-82

Čagalj, Ivana
O kulturno specifičnim varijetetima u hrvatskom prijevodu Mitanine pseudomemoaristike. // Philologica 73. / Dobríková, Mária ; Vojtech, Miloslav (ur.).
Bratislava: Univerzita Komenského v Bratislave, 2014. str. 353-362

Čagalj, Ivana
Predodžbe o materinskom jeziku u hrvatskoj i slovačkoj preporodnoj književnosti. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim III. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2013. str. 223-231

Čagalj, Ivana
O jednačenju po zvučnosti u hrvatskom i slovačkom jeziku. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim III. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2013. str. 25-40

Čagalj, Ivana
Hrvatski i slovački narodni preporod iz standardološke perspektive. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim II. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 63-68
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Čagalj, Ivana; Ščukanec, Aleksandra; Skelin Horvat, Anita
Sociolingvistička slika hrvatske dijaspore u Slovačkoj.  // Hrvatski iseljenički zbornik, 1 (2019),  96-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ščukanec, Aleksandra; Čagalj, Ivana; Skelin Horvat Anita
Das Konzept der Muttersprache in Burgenlandkroatischen Gemeinschaften in Österreich und in der Slowakei: Einstellungen und Herausforderungen.  // Human Being: Image and Essence. Humanitarian Aspects, 1 (2018), 1-2 (32-33);  168-182 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Skelin Horvat, Anita; Čagalj, Ivana; Ščukanec, Aleksandra
O položaju manjinskoga jezika "odozdo" i "odozgo" na primjeru hrvatskoga jezika u Slovačkoj.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 43/1 (2017),  227-240 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Čagalj, Ivana; Skelin Horvat, Anita; Ščukanec, Aleksandra
Istraživanje o hrvatskom jeziku u Slovačkoj.  // Hrvatska rosa, 2018 (2018), 3;  4-4 (ostalo)
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Čagalj, Ivana
Sociolingvistički i ini aspekti prevođenja frazema (na slovačko-hrvatskom materijalu).  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa povodom 25 godina slovakistike u Zagrebu / Stričević-Kovačević, Zrinka ; Vuksanović Kursar, Maria (ur.).
Zagreb: FF Press, 2021. str. 61-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana; Skelin Horvat, Anita; Ščukanec, Aleksandra
The Croatian Language and the Minority Education: Situation in Slovakia and Austria.  // Language and Culture in the Intercultural World / Mikolič, Vesna (ur.).
Newcastle upon Tyne: Cambridge Scholars Publishing, 2020. str. 158-170 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ščukanec, Aleksandra; Čagalj, Ivana; Skelin Horvat, Anita
Welche Sprache ist meine (Mutter)sprache? Sprachliche Einstellungen und Auseinandersetzungen in burgenlandkroatischen Gemeinschaften in der Slowakei und in Österreich.  // Slawisch-deutsche Begegnungen in Literatur, Sprache und Kultur 2017 / Cimer, Sanja ; Jug, Stephanie ; Keglević, Ana ; Novak, Sonja (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2019. str. 33-47 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šunjić, Vice; Čagalj, Ivana
O nekim tvorbenim postupcima u hrvatskom i slovačkom razgovornom jeziku.  // Drugi bosanskohercegovački slavistički kongres II. Zbornik radova (knjiga 1) / Kardaš, Mehmed ; Mešanović-Meša, Emira (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet Sarajevo, Filozofski fakultet u Sarajevu, 2019. str. 217-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana; Skelin Horvat, Anita; Ščukanec, Aleksandra
Ima li jezika nakon Groba? O pesimizmu, stanju i perspektivama hrvatskoga jezika u Slovačkoj.  // Komparativnoslavističke lingvokulturalne teme / Pintarić, Neda ; Čagalj, Ivana ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2019. str. 33-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
Nadnaravna bića (tradicijskih vjerovanja) u hrvatskoj i slovačkoj frazeologiji.  // Percepcia nadprirodzena vo frazeológii. Slavofraz 2019 / Dobríková, Mária (ur.).
Bratislava: Univerzita Komenského v Bratislave, 2019. str. 63-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ščukanec, Aleksandra; Čagalj, Ivana; Skelin Horvat, Anita
O junaku i jarcu: analiza lažnih parova u trima hrvatskim varijetetima.  // Riječki filološki dani: Zbornik radova s 11. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Badurina, Lada ; Palašić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018. str. 183-195 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
O slengu u književnom prijevodu (na primjeru hrvatskoga prijevoda Rivers of Babilon 1 i Rivers of Babilon 2 ili Drveno selo P. Pišťanka).  // Šesti hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. Drugi svezak. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2018. str. 1077-1087 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
Translatološki pogled na jezik adolescenata (Jediná Kláre Jarunkove u hrvatskom prijevodu).  // Philologica LXXVII. Zborník Filozofickej fakulty Univerzity Komenského. / Vojtechová Poklač, Saša (ur.).
Bratislava: Univerzita Komenského v Bratislave, 2018. str. 446-453 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
„Deklaracija o nazivu i položaju hrvatskog književnog jezika“ Compared with „Tézy o slovenčine“.  // Croatia and Slovakia. Historical Parallels and Connections (from 1780 to the Present Day). / Holjevac, Željko ; Homza, Martin ; Vašš, Martin (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2017. str. 239-247 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Zrinka; Čagalj, Ivana
O nekim jezičnim značajkama hrvatskih prijevoda Kukučínove inzularne proze.  // Paisievi četenija. Slavistika. Naučni trudove. Filologija, tom 53, knj. 1, sb. В, 2015 / Čolakova, Žoržeta (ur.).
Plovdiv: Plovdivski Universitet Paisii Hilendarski, Filologičeski fakultet, 2015. str. 183-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana; Svítková, Milina
Tipologija frazeološke ekvivalencije na primjeru hrvatskih i slovačkih frazema s ihtionimskom sastavnicom.  // Životinje u frazeološkom ruhu / Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2014. str. 1-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
O prijenosu jezičnih identiteta likova u književnom prijevodu (na primjeru hrvatskoga prijevoda Rivers of Babylon).  // Rara Avis X. Zborník z X. medzinárodnej filologickej konferencie Trnava 2. – 3. máj 2013 / Kumorová, Zdenka ; Gregorík, Peter ; Palecsková, Dana (ur.).
Trnava: Katedra slovenského jazyka a literatúry Filozofickej fakulty Univerzity sv. Cyrila a Metoda, 2013. str. 11-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana; Vasung, Ana
O metafori sporta u političkom diskursu – neke hrvatsko-bugarsko-slovačke frazeološke paralele.  // Javni jezik kao poligon jezičnih eksperimenata / Kryżan-Stanojević, Barbara (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2013. str. 153-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
O voluntativnoj modalnosti u slovačkom i hrvatskom jeziku.  // Rara Avis IX. 1. diel – jazykoveda. Zborník z IX. filologickej konferencie Trnava 25. – 26. apríl 2012. / Kumorová, Zdenka ; Palecsková, Dana ; Gregorík, Peter (ur.).
Trnava: Katedra slovenského jazyka a literatúry Filozofickej fakulty Univerzity sv. Cyrila a Metoda, 2012. str. 29-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
Značenje narodnoga preporoda u povijesti hrvatskoga i slovačkoga književnog jezika.  // Zbornik radova Petoga hrvatskoga slavističkog kongresa. Knjiga 1. / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 95-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Ivana
Književni prijevod kao vid kulturnoga kontakta.  // Slovenčina (nielen) ako cudzí jazyk v súvislostiach / Žigová, Ľudmila ; Vojtech, Miloslav (ur.).
Bratislava: Univerzita Komenského v Bratislave, 2011. str. 267-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Skelin Horvat, Anita; Ščukanec, Aleksandra; Čagalj, Ivana
Ako dočekamo sutra: Mogućnosti očuvanja jezika i identiteta Hrvata u Slovačkoj.  // CLARC 2018: Perspektive jezične raznolikosti. Knjiga sažetaka
Rijeka, Hrvatska, 2018. str. 75-77 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Čagalj, Ivana
Picigin: jezik u igri, igra u jeziku.  // Komparativnoslavističke lingvokulturalne teme 2: Pragmatika i frazeologija u komparativnoslavističkom okružju
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čagalj, Ivana
O leksikografskom statusu nestandardnih frazema(na hrvatskim i slovačkim primjerima).  // 10th International Symposium Intercontinental Dialogue on Phraseology The World of Plants in Phraseology and Proverbs
Zagreb, Hrvatska ; Białystok, Poljska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čagalj, Ivana
Slovačka kultura u Hrvatskoj enciklopediji (1941–1945).  // Dani Mate Ujevića 2023
Imotski, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čagalj, Ivana
Od intimnoga do sociopolitičkoga: motiv bolesti u Jána Johanidesa i Dušana Hanáka.  // Međunarodni znanstveni skup povodom 55 godina samostalnog studija češkog jezika i književnosti
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kovačević, Zrinka; Čagalj, Ivana
(Jezični) identitet(i) hrvatske dijaspore u romanima Martina Kukučína i Josipa Andrića.  // Sedmi hrvatski slavistički kongres
Šibenik, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čagalj, Ivana; Ščukanec, Aleksandra; Skelin Horvat, Anita
Re(constructing) Language and Identity: Burgenland Croats in Slovakia.  // Sociolinguistics Symposium 21
Murcia, Španjolska, 2016. (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Ščukanec, Aleksandra; Skelin Horvat, Anita; Čagalj, Ivana
O jazyku a identite Chorvátov na Slovensku.  // Po stopách Chorvátov na Slovensku
Bratislava, Slovačka, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čagalj, Ivana
Autostereotypy o chorvátskom a slovenskom jazyku v poézii romantizmu.  // Slavia – Slovanské jazykové a kultúrne identity
Bratislava, Slovačka, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Čagalj, Ivana
O jezičnim identitetima u slovačkoj postnovembarskoj prozi i hrvatskim prijevodima., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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