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Burai, Renata; Bušljeta Kardum, Rona; Klasnić, Ksenija
Potrebe učitelja hrvatske nastave u inozemstvu: kvantitativna analiza.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 32 (2023), 1;  153-170 doi:10.5559/di.32.1.08 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Gender Socioeconomic Inequalities in Intimate Relationships: Introducing the GSEI Index.  // Revija za sociologiju, 49 (2019), 3;  349-375 doi:10.5613/rzs.49.3.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Štulhofer, Aleksandar
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Čulig, Benjamin; Klasnić, Ksenija, Jakšić, Jelena
Empirijska verifikacija tipologije ateizma.  // Revija za sociologiju, 41 (2011), 2;  185-212 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Što utječe na sliku Hrvatske u inozemstvu? Mišljenja građana Republike Hrvatske.  // Socijalna ekologija, 20 (2011), 2;  131-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Višković, Klaudija; Puljiz, Ivan; Đaković-Rode, Oktavija; Klasnić, Ksenija; Kujundžić Tiljak, Mirjana; Kuzman, Ilija
Community-Acquired Legionnaires Disease in Croatia: Clinical and Radiographic Evaluation.  // Infectious diseases in clinical practice, 18 (2010), 1;  23-28 doi:10.1097/IPC.0b013e3181b7f809 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Višković, Klaudija; Richman, Ilana; Klasnić, Ksenija; Hernandez, Alexandra; Krolo, Ivan; Rutherford, G.W.; Romih, Vanja; Begovac, Josip
Assessment of ultrasound for use in detecting lipoatrophy in HIV-infected patients taking combination antiretroviral therapy.  // Aids patient care and stds, 23 (2009), 2;  79-84 doi:10.1089/apc.2008.0118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Žažar, Krešimir; Klasnić, Ksenija
Simpozij “Razvoj i okoliš - perspektive održivosti”.  // Socijalna ekologija, 20 (2011), 3;  378-382 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Klasnić, Ksenija
Koprivnica dobila nagradu europskog tjedna mobilnosti.  // Socijalna ekologija: Journal for Environmental Thought and Sociological Research, 17 (2008), 4;  421-422 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Brajdić Vuković, Marija; Klasnić, Ksenija; Baketa, Nikola
Impact of the Implementation of the Erasmus Programme on the Internationalization of Croatian Higher Education Institutions.  // INTED2017 - conference proceedings / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2017. str. 5533-5540 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Seljan, Sanja; Klasnić, Ksenija; Stojanac, Mara; Pešorda, Barbara; Mikelić Preradović, Nives
Information Transfer through Online Summarizing and Translation Technology.  // INFuture2015: e-Institutions – Openness, Accessibility, and Preservation / Anderson, Karen ; Duranti, Luciana ; Jaworski, Rafał ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Mateljan, Vladimir (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 197-210. (https://www.bib.irb.hr:8443/823235) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klasnić, Ksenija
Tko vjeruje u mitove o nasilju nad ženama? Rezultati istraživanja na dva hrvatska sveučilišta.  // Promene u društvenoj strukturi i pokretljivosti / Marinković, Dušan ; Šljukić, Srđan (ur.).
Novi Sad: Odsek za sociologiju, Filozofski fakultet u Novom Sadu, 2012. str. 458-484 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
Dimenzije sociokulturnog i rodnog identiteta u Slavoniji.  // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 27-49 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kučiš, Vlasta; Seljan, Sanja; Klasnić, Ksenija
Evaluation of Electronic Translation Tools Through Quality Parameters.  // INFuture 2009: Digital resources and knowledge sharing
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 341-351. (https://www.bib.irb.hr:8443/446487) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Seljan, Sanja; Stančić, Hrvoje
Quality parameters for the e-learning Omega system.  // Proceedings of the ITI 2008 30th International Conference on Information Technology Interfaces / Luzar-Stiffler ; Vesna ; Hljuz Dobric, Vesna ; Bekic, Zoran (ur.).
Zagreb: Srce - University Computing Centre, 2008. str. 519-526. (https://www.bib.irb.hr:8443/361763) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Klasnić, Ksenija; Dremel, Anita
Nevidljivi kućni menadžment – rodne nejednakosti u obavljanju mentalnog rada.  // Hrvatska: Podvojeno duštvo? Sociološki prilozi raspravi. Knjiga sažetaka / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2023. str. 42-43 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Halamić, Vedran; Klasnić, Ksenija; Lažnjak, Jasminka
I organize everything around the house! Quantitative analysis of gender inequalities in mental load in Croatian households.  // Resurgent Authoritarianism: The Sociology of New Entanglements of Religions, Politics, and Economies
Melbourne, Australia: International Sociological Association in cooperation with The Conference ExchangeTM, 2023. str. 296-296 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Halamić, Vedran; Jurković Kuruc, Ivana
Tko doma misli o čemu i zašto? Prediktori za obavljanje mentalnog rada u kućanstvu.  // Hrvatska: Podvojeno duštvo? Sociološki prilozi raspravi. Knjiga sažetaka / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2023. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šević, Sandra; Klasnić, Ksenija; Doyle, David Matthew
Structural and school factors, affirmation and well-being among gender minority youth across Europe.  // European Journal of Public Health 32 (Supplement_3)
Berlin, Njemačka, 2022. str. iii277-iii277 (radionica, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Degač, Đurđica; Rukavina, Izvor
I walk around with a list in my head – Conceptual overview and preliminary results of qualitative research on mental load in Croatian households.  // Program for the MILIEU international conference “Gender, disability, violence”
Sofija, Bugarska, 2022. str. 14-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Puđak, Jelena; Trako Poljak, Tijana
Nova generacija klimatskih aktivista – tipologija stavova i neke determinante sudjelovanja u Fridays for Future prosvjedima hrvatskih srednjoškolaca.  // 19. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2021. str. 54-55 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Galić, Branka
Podržane ili pokorene - usporedba rezultata istraživanja stavova o pobačaju u Hrvatskoj iz 2011. i 2020. godine.  // VII. Nacionalni sociološki kongres Hrvatskog sociološkog društva - 'Hrvatsko društvo i COVID- 19 pandemija: Kriza kao prilika?' - Knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2021. str. 32-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Luka; Halamić, Vedran; Klasnić, Ksenija
Tipologija rodne podjele neplaćenog rada u kućanstvu.  // VII. Nacionalni sociološki kongres Hrvatskog sociološkog društva - 'Hrvatsko društvo i COVID- 19 pandemija: Kriza kao prilika?' - Knjiga sažetaka
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Degač, Đurđica
Factors Associated with Acceptance of Violence Against Women and Rape Myths.  // Barcelona 2021: 15th ESA Conference
Barcelona: European Sociological Association, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Luka; Klasnić, Ksenija; Matić, Davorka
Attitudes and Prejudice towards Islam and Muslims among Croatian Students.  // Manchester 2019: 14th ESA Conference - Abstract book / Heiko Beyer (ur.).
Manchester: European Sociological Association, 2019. 1230, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lucić, Danijela; Kunac, Suzana, Klasnić, Ksenija
Socijalna kohezija hrvatskog društva i integracija romske nacionalne manjine - što govore empirijski nalazi?.  // Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti
Zagreb, 2019. str. 42-43 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Lalić, Sara; Kunac, Suzana
Istraživanje teško dostupnih populacija – primjer romske nacionalne manjine u RH.  // Socijalna kohezija u društvu polarizacije, konflikata i nejednakosti
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2019. str. 39-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija
Veze između prihvaćanja mitova o silovanju, neoseksizma te uporabe pornografije i drugih seksualiziranih medija među zagrebačkim adolescentima.  // Knjiga sažetaka VI. nacionalnog sociološkog kongresa Hrvatskog sociološkog društva "Struktura i dinamika društvenih nejednakosti
Zagreb, 2017. str. 39-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Jurković Kuruc, Ivana; Galić, Branka
Pobačaj: istraživanje stavova studentica Sveučilišta u Zagrebu.  // Normalnost krize – kriza normalnosti / Božić, Saša ; Primorac, Jaka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2015. str. 60-61 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija
Faktori povezani s iskustvima ekonomskoga nasilja nad ženama u intimnim vezama: provjera socijalno-ekološkoga modela.  // Normalnost krize – kriza normalnosti / Božić, Saša ; Primorac, Jaka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2015. str. 49-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Galić, Branka; Klasnić, Ksenija; Jurković Kuruc, Ivana
Društveni odnosi moći i ženska reproduktivna samodeterminacija.  // Politike roditeljstva: iskustva, diskursi i institucionalne prakse
Beograd, 2014. str. 8-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Weisglass, Maja
(Ne)jednakosti u partnerskim odnosima - socioekonomski položaj žena u Republici Hrvatskoj.  // Privatno, javno, zajedničko: sociologija i hrvatsko društvo danas / Čaldarović, Ognjen ; Nikodem, Krunoslav ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2013. str. 45-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Galić, Branka; Klasnić, Ksenija
Feministkinje u očima studenata. Kako studentice i studenti vide feministkinje.  // Godišnja konferencija Hrvatskog sociološkog društva / Čaldarović, Ognjen ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2012. str. 25-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rodik, Petra; Rukavina, Izvor
Anketiranje inicijative Akademske solidarnosti.  // Otpor i promjene u znanosti, obrazovanju i društvu
Zagreb : Ljubljana, 2012. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija
Tko vjeruje u mitove o nasilju nad ženama? Rezultati istraživanja na dva hrvatska sveučilišta.  // Changes: Social Structure and Social Mobility / Marinković, Dušan ; Šljukić, Srđan (ur.).
Novi Sad: Odsjek za sociologiju, Filozofski fakultet Novi Sad, 2012. str. 65-67 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Galić, Branka
Tko je kriv? Stavovi studenata Sveučilišta u Zagrebu o nasilju nad ženama.  // Godišnja konferencija Hrvatskog sociološkog društva / Čaldarović, Ognjen ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2012. str. 28-29 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija
Ekonomsko nasilje nad ženama u intimnim vezama.  // Razvoj i okoliš – perspektive održivosti / Rukavina, Izvor ; Žažar Krešimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 70-70 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čulig, Benjamin; Klasnić, Ksenija
Tipologija prosvjednika i politički stavovi: Analiza jednog studentskog bunta.  // Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Sociologija i promjena - izazovi budućnosti" / Štulhofer, Aleksandar ; Tomić-Koludrović, Inga ; Ančić, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Rukavina, Izvor
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