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Slišković, Ana; Šimunić, Ana; Ombla, Jelena
Hrvatska verzija PHQ-15 upitnika somatskih simptoma. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika, svezak 11 / Nikolić Ivanišević, Matilda ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Ombla, Jelena ; Šimunić, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 7-20

Vidaković, Marina; Ombla, Jelena
Premature Birth: Social Support as a Predictor of Positive and Negative Aspects of Maternal Well-Being. // 21st Psychology days in Zadar: Book of Selected Proceedings / Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Morepress ; Sveučilište u Zadru, 2020. str. 231-244

Ombla, Jelena
Etički aspekti znanstveno-istraživačkog rada u psihologiji. // Znanstveno istraživanje u psihologiji: Vodič za početnike / Slišković, Ana ; Burić, Irena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 263-282

Vidaković, Marina; Kasap, Petra; Ombla, Jelena
Upitnik navijačkoga identiteta. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika-Svezak 9 / Slišković, Ana ; Burić Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Nikolić, Matilda ; Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018. str. 59-64

Vidaković, Marina; Ombla, Jelena; Nekić, Marina
The contribution of some characteristics of family processes to sibling relationship quality. // 20th Psychology Days in Zadar: Book of selected proceedings / Burić, Irena (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 287-299

Ombla, Jelena; Penezić, Zvjezdan; Vidaković, Marina
Upitnik karakteristika i funkcija privrženosti. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika - svezak 8 / Tucak Junaković, Ivana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Slišković, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 75-84

Penezić, Zvjezdan; Ombla, Jelena; Roso Perić, Ines
Upitnik strukture značenja uloge baka i djedova. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika - svezak 8 / Tucak Junaković, Ivana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Slišković, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 95-105

Ombla, Jelena; Jurkin, Marina
Skala privrženosti kao stanja. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika -svezak 7 / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Tucak Junaković, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 21-29

Penezić, Zvjezdan; Levačić, Jelena
Adaptirana Lexington skala privrženosti kućnim ljubimcima. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika V / Ćubela Adorić, V. ; Proroković, A. ; Penezić, Z. ; Tucak, I. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 1-13
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Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Šimunić, Ana; Ljubičić, Marija
Kako zaposleni roditelji djece s teškoćama u razvojuusklađuju zahtjeve radne i obiteljske uloge? Kvalitativnoistraživanje.  // Revija za sociologiju, 53 (2023), 1;  67-97 doi:10.5613/rzs.53.1.3 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Tokić, Andrea; Vidaković, Marina
JAVNO MNIJENJE PUNOLJETNIH GRAĐANA REPUBLIKEHRVATSKE PREMA PRISTUPIMA DJECI S TEŠKOĆAMA URAZVOJU.  // Socijalna ekologija, 32 (2023), 1;  55-77 doi:10.17234/SocEkol.32.1.3 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Slišković, Ana; Ombla, jelena; Tokić, Andrea
Primjena Teorije samoodređenja u objašnjenju nekihaspekata radne dobrobiti pomoraca.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 31 (2022), 2;  235-255 doi:10.5559/di.31.2.03 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Županović, Mateo; Ombla, Jelena
Subjektivna dobrobit i psihofizičko zdravlje vlasnika pasa i mačaka.  // Suvremena psihologija, 25 (2022), 1;  33-46 doi:10.21465/2022-SP-251-03 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Šimunić, Ana; Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda
Dobrobit zaposlenih roditelja djece steškoćama u razvoju: pregled dosadašnjihspoznaja, smjernice za daljnja istraživanja ipraktične implikacije.  // Suvremena psihologija, 25 (2022), 1;  47-69 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vidaković, Marina; Nikolić Ivanišević, Matilda; Tokić, Andrea; Ombla, Jelena; Slišković, Ana
Stavovi hrvatskih građana prema djeci s teškoćama u razvoju.  // Revija za sociologiju, 52 (2022), 2;  183-212 doi:10.5613/rzs.52.2.2 (recenziran, članak, znanstveni)

Opat Jozić, Nikolina; Ombla Jelena
Manipulacija ponašanjem romantičnog partnera: Provjera psihometrijskih karakteristika instrumenata.  // Psihologijske teme, 28 (2019), 2;  313-332 doi:10.31820/pt.28.2.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bačani, Dijana; Ombla, Jelena
Neke odrednice stava prema eutanaziji kod medicinskih sestara-tehničara u Hrvatskoj.  // Medica Jadertina, 49 (2019), 3-4;  173-185 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Vidaković, Marina
Socijalni odnosi, afektivna vezanost za ljubimca i zadovoljstvo životom kod vlasnika pasa.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 28 (2019), 4;  587-606 doi:10.5559/di.28.4.02 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jozić Opat, Nikolina; Ombla, Jelena
Odnos emocionalne inteligencije i privrženosti romantičnom partneru s manipulativnim ponašanjem u ljubavnom odnosu.  // Ljetopis socijalnog rada, 25 (2018), 2;  223-248 doi:10.3935/ljsr.v25i2.232 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Vidaković, Marina
Provjera osnovnih koncepata teorije privrženosti u okviru odnosa vlasnik-kućni ljubimac.  // Psihologijske teme, 27 (2018), 2;  195-220 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Penezić, Zvjezdan; Vidaković, Marina
Socioemocionalni kontekst privrženosti kućnim ljubimcima.  // Suvremena psihologija, 19 (2016), 2;  217-233 doi:10.21465/2016-SP-192-07 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Vidaković, Marina
Kvaliteta bliskih odnosa kod vlasnika pasa i aspekti privrženosti kućnom ljubimcu.  // Suvremena psihologija, 19 (2016), 2;  165-177 doi:10.21465/2016-SP-192-03 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Jurkin, Marina; Ombla, Jelena
Rodne razlike u percepciji odnosa sa sestrom i manifestaciji proaktivne i reaktivne agresivnosti kod mlađih adolescenata.  // Ljetopis Socijalnog Rada, 22 (2015), 3;  393-415 doi:10.3935/ljsr.v22i2.65 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ombla, Jelena
Kućni ljubimci i implikacije za zdravlje i psihofizičku dobrobit njihovih vlasnika.  // Klinička psihologija, 5 (2012), 1-2;  59-79 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Martinović, Jelena; Penezić, Zvjezdan; Ombla, Jelena; Slišković, Ana
Osobna kontrola razvoja, osjećaj koherentnosti i zadovoljstvo životom kod osoba oboljelih od nekih kroničnih bolesti.  // Klinička psihologija, 5 (2012), 1-2;  5-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Levačić, Jelena
Pokušaj validacije Adaptirane Lexington skale privrženosti kućnim ljubimcima.  // Suvremena psihologija, 12 (2009), 2;  391-405 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Mamić, Severina; Nekić, Marina; Vidaković, Marina; Ombla, Jelena; Sučić Šantek, Ivana
Uloga Studentskog savjetovališta u briziza mentalno zdravlje studenata – stavovi iiskustva studenata Sveučilišta u Zadru.  // Klinička psihologija, 15 (2022), 1-2;  37-49 doi:10.21465/2022-KP-1-2-0004 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Šimunić, Ana; Tokić, Andrea
Usklađivanje radne i obiteljske uloge kod roditelja djece s teškoćama - Kvalitativno istraživanje osobnih i obiteljskih čimbenika.  // Nova promišljanja o djetinjstvu II Dijete i prostor
Zadar, Hrvatska, 2023. str. 144-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tokić, Andrea; Nikolić Ivanišević, Matilda; Slišković, Ana; Ombla, Jelena; Šimunić, Ana; Ljubičić, Marija; Brown, Theresa; Stewart, Lisa.
Dobrobit roditelja djece s teškoćama u razvoju – razlike s obzirom na status zaposlenosti.  // Knjiga sažetaka s 29. godišnje konferencije hrvatskih psihologa: Psihologija u promociji cjeloživotnog razvoja, otključavanju potencijala i jačanju otpornosti pojedinca i zajednice / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Ambrosi-Randić, Neala ; Nakić Radoš, Sandra ; Smojver-Ažić, Sanja (ur.).
Tuheljske Toplice, Hrvatska: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2022. str. 42-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Šimunić, Ana; Tokić, Andrea; Ljubičić, Marija; Brown, Theresa; Stewart, Lisa
Usklađivanje radne i obiteljske uloge kod roditelja djece s teškoćama - kvalitativno istraživanje organizacijskih i društvenih čimbenika.  // 23 Dani psihologije u Zadru - Knjiga sažetaka / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 110-110 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Marina; Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda
Attitudes of Croatian citizens on approaches to children with disabilities –Are there differences with regard to sociodemographic characteristics?.  // 8.Croatian Neuroscience Congress
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 80-80 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda; Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Vidaković, Marina
Stavovi prema djeci s teškoćama u razvoju -  anketno istraživanje na reprezentativnom uzorku građana RH.  // 25.Dani Ramira i Zorana Bujasa-knjiga sažetaka
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 178-178 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Slišković, Ana; Nikolić Ivanišević, Matilda; Ombla, Jelena; Šimunić, Ana; Tokić, Andrea; Vidaković, Marina; Ljubičić, Marija
Children with disabilities and their families - Researchers' voices from Croatia.  // -
Klaipėda, Litva, 2021. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Slišković, Ana; Tokić, Andrea; Ombla, Jelena; Nikolić Ivanišević, Matilda; Vidaković, Marina
Kako unaprijediti inkluziju djece s teškoćama u razvoju? Stavovi punoljetnih stanovnika RH.  // Book of Abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 190-190 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Marina; Ombla, Jelena; Nekić, Marina
Some determinants of well-being among mothers of preterm infants.  // 7th Croatian Neuroscience Congress, Book of abstracts
Zadar, Hrvatska, 2020. str. 81-81 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Marina; Ombla, Jelena; Delin, Sanja
NEKI KORELATI MENTALNOG ZDRAVLJA MAJKI PRIJEVREMENO ROĐENE DJECE.  // 22. Dani psihologije u Zadru, Knjiga sažetaka
Zadar, Hrvatska, 2020. str. 52-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Marina; Ombla, Jelena; Burić, Irena
Postraumatski rast majki prijevremeno rođene djece.  // 2. međunarodni znanstveno-stručni skup: Mozak i um: promicanje dobrobiti pojedinca i zajednice, Knjiga sažetaka.
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 166-166 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačani, Dijana; Ombla, Jelena; Slišković, Ana
Attitude toward euthanasia in Croatian nurses-technicians.  // Savremeni trendovi u psihologiji 2019: knjiga sažetaka
Novi Sad, Srbija, 2019. str. 216-2017 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Opat Jozić, Nikolina; Ombla Jelena; Vidaković Marina
Manipulative behaviour in love relationship: Do romantic attachment and emotional intelligence matter?.  // Savremeni trendovi u psihologiji 2019: knjiga sažetaka
Novi Sad, Srbija, 2019. str. 215-216 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Vidaković, Marina
Is life satisfaction related to having a pet? Predicting dog owners' wellbeing based on experience of emotional relatedness to a pet.  // 19th Conference on Personality
Zadar, Hrvatska, 2018. str. 329-329 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Marina; Ombla, Jelena
The contribution of some personal characteristics to sibling relationship quality.  // 13th Alps Adria Psychology Conference
Ljubljana, Slovenija, 2018. str. 116-116 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Vidaković, Marina
The relation of intensity of emotional bond to a pet dog and life satisfaction: Moderating role of social loneliness.  // 13th Alps Adria Psychology Conference
Ljubljana, Slovenija, 2018. str. 119-120 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Marina; Ombla, Jelena; Sudić, Mislav
I za moju mamu "palčić gore": mentalno zdravlje majki prijevremeno rođene djece.  // XXI. Dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2018. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ombla, Jelena; Vidaković, Marina
Neki aspekti kvalitete bliskih odnosa kod vlasnika pasa i privrženost kućnom ljubimcu.  // 23.Dani Ramira i Zorana Bujasa / Arambašić, Lidija ; Erceg, Inja ; Kamenov, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 177-177 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mišlov, Mate; Ombla, Jelena
Žaljenje i mehanizmi regulacije razvojnih promjena u odnosu s procjenom predviđanja razvoja.  // 23.godišnja konferencija hrvatskih psihologa / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2015. str. 98-98 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Juković, Marina; Ombla, Jelena
Povezanost općeg i žaljenja u važnim domenama funkcioniranja s donošenjem odluka.  // 23.godišnja konferencija hrvatskih psihologa / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2015. str. 99-99 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ombla, Jelena; Jurkin, Marina
Provjera konvergentne i divergentne valjanosti Skale privrženosti kao stanja.  // 19.Dani psihologije u Zadru / Slišković, Ana ; Burić, Irena ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Sorić, Izabela ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 212-212 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Penezić, Zvjezdan; Mišlov, Mate; Ombla, Jelena
Odnos emocionalne kontrole i nekih osobnih značajki kod studenata učiteljskog studija i učitelja razredne nastave.  // III. kongres psihologa Bosne i Hercegovine s međunarodnim učešćem - Knjiga sažetaka / Vučina, Tea ; Radetić-Lovrić, Sanja (ur.).
Mostar: Logotip, 2013. str. 113-113 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Penezić, Zvjezdan; Juković, Marina; Ombla, Jelena
Zadovoljstvo životom kod studenata učiteljskog studija i učitelja razredne nastave.  // III. Kongres psihologa Bosne i Hercegovine s međunaronim učešćem - Knjiga sažetaka / Vučina, Tea ; Radetić-Lovrić, Sanja (ur.).
Mostar: Logotip, 2013. str. 112-112 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Penezić, Zvjezdan; Ombla, Jelena; Mišlov, Mate; Juković, Marina
Neki korelati zadovoljstva uspjehom kod učitelja i studenata razredne nastave.  // 21. Dani Ramira i Zorana Bujasa - Sažeci priopćenja / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Erceg Jugović, Inja ; Huić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 243-243 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurkin, Marina; Ombla, Jelena
Relacije između dječje percepcije konflikata među roditeljima i depresivnosti kod mlađih adolescenata.  // III Kongres psihologa Bosne i Hercegovine s međunarodnim učešćem / Vučina, Tea ; Radetić-Lovrić, Sanja (ur.).
Široki Brijeg: Logotip, 2013. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ombla, Jelena; Penezić, Zvjezdan
Provjera faktorske strukture Skale privrženosti u prijateljskoj vezi.  // XVIII. Dani psihologije u Zadru - Sažetci radova / Penezić, Zvjezdan ; Ćubela Adorić, Vera ; Ombla, Jelena ; Slišković, Ana ; Sorić, Izabela ; Valerjev, Pavle ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. str. 182-182 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ombla, Jelena; Penezić, Zvjezdan
Privrženost kućnim ljubimcima i neke karakteristike vlasnika pasa.  // XVII. Dani psihologije u Zadru - Sažetci radova / Sorić, Izabela ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Penezić, Zvjezdan. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Penezić, Zvjezdan; Ombla, Jelena
Privrženost kao stanje-provjera faktorske strukture skale.  // XVII. Dani psihologije u Zadru - Sažetci radova / Sorić, Izabela ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Penezić, Zvjezdan. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 153-153 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Oštrić, Danijela; Penezić, Zvjezdan; Ombla, Jelena; Sorić, Izabela
Sexual Self-disclosure to Different People – Examination of Gender Differences.  // Review of Psychology, Vol. 17, No. 2 / Buško, Vesna (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2010. str. 201-201 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ombla, Jelena; Penezić, Zvjezdan
Attitudes Toward Pets in Relation to Personality in Croatian Dog-owners and Non-owners.  // 15th European Conference on Personality - Program and Abstracts / Blatný, Marek ; Hrebícková, Martina ; Kourilová, Sylvie ; Slezácková, Alena ; Kveton, Petr ; Voboril, Dalibor (ur.).
Brno: Institute of Psychology, Academy of Sciences of the Czech Republic, 2010. str. 220-220 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Penezić, Zvjezdan; Roso Perić, Ines; Levačić, Jelena
Grandparent roles – relations with life satisfaction and generative action.  // "From Knowledge to Interventions" ; Abstracts from Health Psychology 2009 in Pisa / Moss-Morris, Rona ; Yardley, Lucy (ur.).
Pisa: Routledge ; Taylor & Francis, 2009. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Levačić, Jelena
Odnos privrženosti kućnim ljubimcima, nekih aspekata mentalnog zdravlja te generativnosti kod vlasnika pasa.  // 19.Dani Ramira i Zorana Bujasa / Ljubotina, Damir ; Kamenov, Željka ; Mikac, Una ; Urch, Dražen (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 129-129 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Ljubić, Nikola; Ombla, Jelena
Rodne uloge i motivacija za igranjem kao odrednice identifikacije s likovima iz MOBA.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa: Psihologija i digitalni svijet
Osijek, Hrvatska, 2019. str. 16-16 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Jurkin, Marina; Ombla, Jelena
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