Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 05:47
	



Pregled po CROSBI profilu: Tunjica Petrašević (CROSBI Profil: 24728, MBZ: 306125)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Petrašević, Tunjica
Prethodni postupak pred Sudom EU., 2014 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


ZBORNIK RADOVA 11. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA RAZVOJ JAVNE UPRAVE. / Sudarić, Željko ; Petrašević, Tunjica (ur.). Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2021 (zbornik)

EU 2020 – lessons from the past and solutions for the future. / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.). Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik)

EU and Member States – Legal and Economic Issues. / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.). Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

EU Law in context – adjustment to membership and challenges of the enlargement. / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.). Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (zbornik)

Procedural aspects of EU law. / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.). Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik)

Pravni aspekti prekogranične suradnje i EU integracija: Mađarska - Hrvatska. / Župa, Mirela (ur.). Pečuh: Pravni fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (Urednička knjiga)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Petrašević, Tunjica; Duić, Dunja
Standards of Human Rights Protection in the Domain of Personal Data Protection: Strasburg vs Luxemburg. // Exploring the Social Dimension of Europe- Essays in Honour of Nada Bodiroga-Vukobrat / Sander, Gerald G. ; Poščić, Ana ; Martinović, Adrijana (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2021. str. 215-231

Petrašević, Tunjica; Duić, Dunja
Standards of Human Rights Protection in the Domain of Personal Data Protection: Strasburg vs Luxemburg. // Exploring the Social Dimension of Europe - Essays in Honour of Nada Bodiroga-Vukobrat / Sander, Gerald G., Poščić, A., Martinović, A. (ur.).
Hamburg: Verlag Dr. Kovač, 2021. str. 215-229

Petrašević, Tunjica
Child and Adolescent. // Dictionary of Statuses within EU Law / Bartolini, Antonio ; Cippitani, Roberto ; Colcelli, Valentina (ur.).
Cham: Springer, 2019. str. 71-78 doi:10.1007/978-3-030-00554-2_10

Petrašević, Tunjica
Pravo na spajanje obitelji u EU-u. // Prekogranično kretanje djece u Europskoj uniji / Župan, Mirela (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 95-130

Petrašević, Tunjica
Mise en œuvre de la procédure de renvoi préjudiciel dans les systèmes juridiques des États membres: les leçons pour les futurs États membres à l’exemple de la Serbie. // L’IDÉE D’UNION EUROPÉENNE DE 1929 A 2016:DU PROJET D’ARISTIDE BRIAND AU RETRAIT DU ROYAUME- UNI / Petit, Yves ; Rakić, Branko, Lukić Radović, Maja (ur.).
Beograd: Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu, 2017. str. 287-299

Petrašević, Tunjica
Postupci pred Sudom EU. // Procesno-pravni aspekti prava EU / Petrašević, Tunjica ; Vuletić, Igor (ur.)., 2016. str. 21-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/813907)

Duić, Dunja; Mohay, Ágoston; Petrašević, Tunjica
Predstavljanje i mogućnosti regija unutar Europske Unije. // Pravo – regije – razvoj / Mirela Župan, Mario Vinković (ur.).
Pečuh : Osijek: Grafika Osijek, 2013. str. 17-41

Petrašević, Tunjica
Implementation of Preliminary Ruling Procedure in the legal systems of New Member States and experiences for future Member States as Croatia. // Cross-border and EU legal issues : Hungary - Croatia / Timea Drinoczi, Tamara Takacs (eds.) (ur.).
Osijek : Pečuh: Pravni fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 545-570

Petrašević, Tunjica
Ubrzani i hitni prethodni postupak pred Europskim sudom. // Prethodni postupak u pravu Europske unije – suradnja nacionalnih sudova s Europskim sudom / Tamara Ćapeta, Iris Goldner Lang, Tamara Perišin, Siniša Rodin (ur.).
Zagreb: Narodne novine, 2011. str. 103-124

Uzelac, Alan; Stojčević, Paula; Petrašević, Tunjica
Razvod braka u praksi europskih sudova: postupovni aspekti odlučivanja o imovinskim i statusnim posljedicama prestanka braka u odlukama sudova u Strasbourgu i Luxembourgu. // Imovinskopravni aspekti razvoda braka. Hrvatski, europski i međunarodni kontekst / B. Rešetar i M. Župan (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 287-310

Gardaš, Miro; Petrašević, Tunjica; Čokolić, Atila
Postupci konfiskacija gospodarskih subjekata u Osijeku poslije Drugog svjetskog rata. // Istražne radnje i pomoćna sredstva u sudskim postupcima kroz povijest / Gardaš, Miro (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 181-203

Gardaš, Miro; Salapić, Josip; Petrašević, Tunjica
Sudski postupci pred sudovima za za zaštitu nacionalne časti s posebnim osvrtom na Sud za zaštitu nacionalne časti Hrvata i Srba Hrvatskoj za okrug Osijek-Virovitica. // Istražne radnje i pomoćna sredstva u sudskim postupcima kroz povijest / Gardaš, Miro (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 157-180

Petrašević, Tunjica
Dijete u pravu Europske Unije. // Dijete i pravo / Rešetar, Branka (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 273-295


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Udžbenik


Ljubanović, Boris; Petrašević, Tunjica; Poretti, Paula; Vuletić, Igor; Župan, Mirela
Procesno-pravni aspekti prava EU. / Petrašević, Tunjica ; Vuletić, Igor (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016


[bookmark: _Toc7]Ostalo


Lauc, Zvonimir; Petrašević, Tunjica; Malagurski, Branislav
Osnove prava EU, prethodni postupak u pravu EU, pravni aspekti regionalne i međunarodne suradnje u EU. / Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Pravni fakultet, 2014

Karolny, Eszter; Petrašević, Tunjica; Lauc, Zvonimir; Malagurski, Branko
IDEM Course Book : International development management course based on the Cooperation of South Transdanubian and Croatian educational institutions. / Sandor-Szalay, Elasabeth (ur.).
Pečuh: Centre for European Research and Education, University of Pécs, 2012


[bookmark: _Toc8]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc9]Znanstveni i pregledni radovi


Duić, DUNJA; Petrašević, Tunjica; Sudar, Veronika
PREGLED PRAKSE SUDA EUI EUROPSKOG SUDA ZA LJUDSKA PRAVA – SLOBODA GOVORA –.  // Harmonius (Beograd), 2022 (2022),  119-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/1267478) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuletić, Igor; Petrašević, Tunjica
Is it Time to Consider EU Criminal Law Rules on Robotics?.  // Croatian yearbook of European law & policy, 16 (2020),  225-244 doi:10.3935/cyelp.16.2020.371 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Đanić Čeko, Ana; Petrašević, Tunjica
Lack of one common administrative procedure? Is regulation on the EU administrative procedure necessary in the EU?.  // Balkan social science review, 15 (2020),  93-117. (https://www.bib.irb.hr:8443/1068528) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Ćosić, Romana
Mehanizam ranog upozorenja – uloga nacionalnih parlamenata u zakonodavnom procesu Europske unije s posebnim osvrtom na načelo supsidijarnosti.  // Harmonius: Journal of legal and social studies in South East Europe, 8 (2019),  480-499 (recenziran, članak, znanstveni)

Duić, Dunja; Petrašević, Tunjica; Buljan, Ena
Recent issues of the right to family reunification within EU law - analysis of the case c-165/14 Alfredo Rendón Marín V. Administración del Estado.  // SEE Law Journal, 1 (2019), 5;  8-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Poretti, Paula
Pravo na suđenje u razumnom roku – postoji li (nova) praksa Suda Europske unije?.  // Harmonius: Journal of legal and social studies in South East Europe, 7 (2018),  187-201 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Duić, Dunja; Buljan, Ena
Prava istospolnih zajednica u Europskoj uniji s posebnim osvrtom na Republiku Hrvatsku.  // Strani pravni život, 61 (2017), 3;  145-169 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Vuletić, Igor
Europski uhidbeni nalog nakon presude Europskog suda Aranyosi i Căldăraru.  // Harmonius: Journal of legal and social studies in South East Europe, 6 (2017),  269-285 (recenziran, članak, znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Poretti, Paula
Zaštita prava potrošača u Republici Hrvatskoj s posebnim osvrtom na ugovore sklopljene izvan poslovnih prostorija ponuditelja i ugovore na daljinu.  // Društveni ogledi: časopis za pravnu teoriju i praksu = Social perspectives: journal for legal theory and practice, 3 (2016), 1;  9-54 doi:10.14706/DO16311 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gardaš, Miro; Petrašević, Tunjica; Haman, Daniel
Gradsko redarstvo i vojni poslovi grada Osijeka od 1809. godine.  // Glasnik arhiva Slavonije i Baranje, 10 (2009),  136-164 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Petrašević, Tunjica
Pravni aspekti prekogranične suradnje u Republici Hrvatskoj - propisi i izvori za transregionalnu suradnju.  // Pravni vjesnik, Časopis za pravne i društveno-humanističke znanosti Pravnog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku., 3-4 (2008),  81-101 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Gardaš, Miro
''Rad skupštine Virovitičke županije u vrijeme velikog župana J.J. Strossmayera''.  // Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, I (2007), 23;  87-114 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi


Duić, Dunja; Petrašević, Tunjica
Pet godina primjene prava Europske unije – analiza postupaka zbog povrede prava EU pokrenutih protiv Republike Hrvatske i prethodnih pitanja hrvatskih sudova.  // Godišnjak Akademije pravnih znanosti Hrvatske = Yearbook Croatian Academy of Legal Sciences, 10 (2019), 1;  65-95 doi:10.32984/gapzh.10.1.4 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u časopisima


Petrašević, Tunjica; Dadić, Marina
Infringement procedures before the Court of Justice of the EU.  // Pravni vjesnik, 29 (2013),  77-98 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Petrašević, Tunjica
Das Gericht zum Schutz der nationalen Ehre der Kroaten und Serben in Kroatien für den Bezirk Osijek-Virovitica.  // Pravni vjesnik, 27 (2011), 1;  57-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Ćapeta, Tamara; Petrašević, Tunjica
Kako će hrvatski suci surađivati s Europskim sudom (I dio).  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 59 (2011), 5959;  1-3 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Petrašević, Tunjica
Novi hitni prethodni postupak za područje slobode, sigurnosti i pravde.  // Hrvatska javna uprava : časopis za teoriju i praksu javne uprave, 10 (2010), 2 (2010), 2;  427-463 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Gardaš, Miro; Petrašević, Tunjica; Cikač, Martina
Dokazni postupak i dokazna sredstva u Iločkom statutu i Vinodolskom zakoniku.  // Pravni vjesnik, 26 (2010), 2;  37-56 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Herceg Pakšić; Barbara
Prvi znanstveno-stručni skup: Dijete i pravo.  // Pravni vjesnik, 25 (2009), 2;  149-155 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc12]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Petrašević, Tunjica; Poretti, Paula
THE ‘POLLUTER PAYS’ PRINCIPLE -THE CROATIAN EXPERIENCE.  // EU and comparative law issues and challenges, HOME VOL. 6 (2022): THE RECOVERY OF THE EU AND STRENGTHENING THE ABILITY TO RESPOND TO NEW CHALLENGES – LEGAL AND ECONOMIC ASPECTS / Duić, Dunja, Petrašević, Tunjica, Novokmet, Ante (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 3-13 doi:10.25234/eclic/22408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Kovačić Markić, Lana
Ustavni sudovi država članica EU i upućivanje prethodnih pitanja Sudu EU.  // Ustavni sud BIH - razgovor za dogovor / Mitrović, Ljubinko (ur.).
Banja Luka: Centar za lobiranje Banja Luka, 2021. str. 41-48 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Filipović, Samanta
UTJECAJ ERASMUS+ MOBILNOSTI NASTAVNIKA I STUDENATA NA UNAPRJEĐENJE NASTAVNOGA PROCESA.  // Unaprjeđenje kvalitete studiranja na pravnim fakultetima u Hrvatskoj / Belanić, Loris ; Dobrić Jambrović, Dana (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet Rijeka, 2021. str. 51-67 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Zeko-Pivač, Ivan
The internal market of the European Union at the time of the COVID-19 pandemic.  // RED 2021 X : 10th International Scientific Symposium Region, Entrepreneurship, Development / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 942-953 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Kovačić Markić, Lana
Položaj nacionalnih ustavnih sudova u primjeni mehanizma prethodnog postupka s posebnim osvrtom na Ustavni sud Republike Hrvatske.  // Pravo i politika EU: stara pitanja, novi odgovori / Bačić, Arsen (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2020. str. 143-176 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Dagen, Tomislav; Majnarić, Marijana
The legal effects of the Lex Agrokor Act and its significance in regional and security context.  // Region, entrepreneurship, development: 9th international scientific symposium / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 388-404. (https://www.bib.irb.hr:8443/1065101) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Poretti, Paula
The liability of the EU in damage for delays of EU courts with the special reference on antitrust cases.  // Individual legal status: a tool for developing European Law?: Proceedings of the Conference on European Dimensions of Individual Status / Bartolini, Antonio ; Collceli, Valentina ; Zammit, E. David (ur.).
Perugia: Università degli Studi di Perugia, 2019. str. 86-95 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duić, Dunja; Petrašević, Tunjica
Impact of the Erasmus+ Jean Monnet chair in EU procedural law project on students from faculties other than the faculty of law.  // Economy of Eastern Croatia - Vision and Growth: 6th International Scientific Symposium / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 446-454 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrašević, Tunjica; Krmek, Mato
The non-contractual liability of the EU – case study of Šumelj case.  // Procedural aspects of EU law: EU and comparative law issues and challenges series 1 (ECLIC 1) / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
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Nova uloga ovlaštenih inžinjera geodezije.  // Geodezija kao profesija - Doing business in Croatia: 9. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije: zbornik radova / Paar, Rinaldo ; Bjelotomić, Olga (ur.).
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