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Koren Ivančević, Tajana; Stanić Loknar, Nikolina; Rudolf, Maja; Bratić, Diana
Manipulating Pixels in Computer Graphics by Converting Raster Elements to Vector Shapes as a Function of Hue.  // Journal of imaging, 9 (2023), 6; 106, 21 doi:10.3390/jimaging9060106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Koren Ivančević, Tajana
Fuzzy Logic-Based Evaluation Model of Handwritten Font Sizes Readability on Extra Small Devices.  // International Journal of Interactive Mobile Technologies, 16 (2022), 9;  93-106 doi:10.3991/ijim.v16i09.31135 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Koren Ivančević, Tajana
Readability Evaluation of Variable Handwritten Fonts on Different Screen Sizes Using Fuzzy Logic.  // International Journal of Interactive Mobile Technologies, 16 (2022), 11;  121-135 doi:10.3991/ijim.v16i11.31137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurečić, Denis; Žiljak Gršić, Jana; Bratić, Diana; Plehati, Silvio
Separating Information on Transparent Polypropylene Labels on Packaging with Dual Properties for the Visible Spectrum and Instrumental Infrared Observation.  // Polymers, 14 (2022), 24;  1-8 doi:10.3390/polym14245341 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jerić, Josip; Bratić, Diana; Svilar, Nika
Analysis of Printing Substrate, Ink Age and Number of IR Drying Influence on Electrical Resistance of Conductive Inks.  // Acta graphica, 26 (2015), 1-2;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bratić, Diana
The Role of ICT in Organizational Changes and Management in the Graphic Companies.  // TTEM. Technics technologies education management, 7 (2012), 4;  1580-1587 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratić, Diana
Achieving a Competitive Advantage by SCM.  // IBIMA business review, 2011 (2011),  1-13 doi:10.5171/2011.957583 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bratić, Diana
Six Sigma: A Key Driver for Process Improvement.  // Communications of the IBIMA, 2011 (2011),  1-13 doi:10.5171/2011.823656 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jakaša, Tina; Bratić, Diana; Iliopoulos, Fivos
The impact of changing business environment on risk types.  // Ekonomska istraživanja, 22 (2009), 4;  52-69 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratić, Diana
Knowledge and Knowledge Management as a Competitive Advantage.  // Acta graphica, 20 (2009), 1-4;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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(Bratić, Diana; Miljković, Petar; Gajdek, Dea)
EKOLOŠKI SIMBOLI U FUNKCIJI ZELENE KOMUNIKACIJE NA AMBALAŽI.  // POLYTECHNIC & DESIGN, Vol. 6 (2018), No. 3;  191-198 doi:10.19279/TVZ.PD.2018-6-3-08 (međunarodna recenzija, članak, stručni)
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Pasanec Preprotić, Suzana; Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Tijan, Lea
OPERATIONAL EXCELLENCE IN THE FUNCTION OF ENHANCING THE QUALITY ASSURANCE SYSTEM OF HIGHER EDUCATION.  // International conference on printing, design and graphic communication Blaž Baromić 2022 / Bolanča Mirković, Ivana (ur.).
Zagbreb: University of Zagreb Faculty of Graphic Arts, 2023. str. 191-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/1281677) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana, Jurečić, Denis, Ivančević Koren Tajana, Strgar Kurečić, Maja
INFOGRAPHICS IN DIGITAL ADS: A/B TESTING FOR CONTENT OPTIMIZATION.  // Proceedings of the 11th International Symposium on Graphic Engineering and Design GRID 2022 / Vladić, Gojko (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Technical Science, Department of Graphic Engineering and Design, 2022. str. 245-252 doi:10.24867/GRID-2022-p26 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanić Loknar, Nikolina; Bratić, Diana
Real-Time Fractals Rendering in Responsive Websites.  // Proceedings of The 2nd World Conference on Innovation in Technology and Engineering Sciences / Novat, C. (ur.).
Amsterdam: Vilnius, Lithuania: Diamond Scientific Publishing, 2022. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
Web Advertising Content Personalization Using Artificial Intelligence.  // Proceedings of the 37th International Business Information Management Association (IBIMA) / Soliman, Khalid S. (ur.).
Cordoba: International Business Information Management Association, 2021. str. 1563-1571 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Koren Ivančević, Tajana
Fuzzy Logic-Based Evaluation Model of Handwritten Font Sizes Readability.  // Proceedings of ‏The 3rd International Conference on Applied Research in Engineering Science and Technology / Grubber, Logan (ur.).
Vilnius: Diamond Scientific Publishing, 2021. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Koren Ivančević, Tajana
Readability evaluation of variable handwritten fonts in a responsive web environment using fuzzy logic.  // Proceedings of ‏The 5th International Conference on Applied Research in Science, Technology and Knowledge STKCONF 2021 / Dellucci, Romina (ur.).
Vilnius: Diamond Scientific Publishing, 2021. str. 1-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Palić, Mirko; Miljković, Petar
Sentiment Analysis of the Infographics on Social Media.  // Proceedings of FEB Zagreb International Odyssey Conference on Economics and Business / Načinović Braje, Ivana ; Jaković, Božidar ; Ferjanić Hodak, Danijela (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 1073-1082 doi:10.22598/odyssey/2021.3 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljković, Petar; Valdec, Dean; Jurečić, Denis; Bratić, Diana
Inteligentna i aktivna pakiranja.  // Zbornik radova, Printing&Design21 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: Fotosoft d.o.o., 2021. str. 185-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Sačer, Sabina; Palić, Mirko
Implications of Artificial Intelligence in Marketing Activities on Multimedia Platforms.  // Proceedings of FEB Zagreb 11th International Odyssey Conference on Economics and Business / Šimurina, Jurica ; Načinović Braje, Ivana ; Pavić, Ivana (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 740-750 doi:10.22598/odyssey/2020.2 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina
AI driven OCR: Resolving handwritten fonts recognizability problems.  // Proceedings of 10th International Symposium on Graphic Engineering and Design GRID 2020 / Dedijer, Sandra (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Technical Sciences, Department of Graphic Engineering and Design, 2020. str. 725-733 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
Prediktivna personalizacija multimedijskih sadržaja primjenom umjetne inteligencije.  // Printing & Design 2020 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2020. str. 193-197 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Palić, Mirko; Tomašević Lišanin, Marija; Gajdek, Dea
Green marketing communications in the function of sustainable development.  // 11th Annual Conference of the EuroMed Academy of Business: Research Advancements in National and Global Business Theory and Practice / Vrontis, D. ; Weber, Y. ; Tsoukatos, E. (ur.).
Valletta: EuroMed Press, 2018. str. 185-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Gajdek, Dea; Miljković, Petar
Komunikacija ekološkim simbolima na ambalaži.  // Printing & Design 18 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2018. str. 39-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Miljković, Petar
Otiranje otiska - atributivna mjera kvalitete revijalnog tiska.  // Proceedings of the 17th International Conference MATRIB 2016 / Žmak, Irena ; Aleksandrov Fabijanić, Tamara ; Ćorić, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2016. str. 43-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Abičić, Vedran
Utjecaj kvalitete grafičkih sadržaja na uspješnost digitalnog oglašavanja.  // Tiskarstvo i dizajn 2016 / Žiljak Vujić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2016. str. 33-42 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerić, Josip; Bratić, Diana
Papir kao alternativna podloga za tiskanu elektroniku.  // Proceedings of 19th International Conference on Printing, Design and Graphic Communications Blaž Baromić 2015 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2015. str. 36-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerić, Josip; Bratić, Diana; Golubović, Kristijan
Utjecaj tiskovne podloge i sušenja na električni otpor elektrovodljivih boja.  // Tiskarstvo i dizajn 2015 / Jana Žiljak Vujić (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2015. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Jerić, Josip, Horvat, Lara
Analiza papira kao alternativne podloge za funkcionalni tisak.  // Proceedings of the 16th International Conference MATRIB 2015 / Ćorić, Danko ; Žmak, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2015. str. 1848-5359 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Žeželj, Teo; Kirša, Dražen
Rješavanje problema unutarnjeg transporta u tiskarama primjenom linearnog programiranja.  // Zbornik radova / Mikota, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2014. str. 36-46 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
Projektni menadžment i virtualni projektni ured u grafičkoj proizvodnji.  // Tiskarstvo i dizajn 2014 / Žiljak Vujić, J. (ur.).
Zagreb: FS, FotoSoft, 2014. str. 198-203 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
Optimization of the Operations and Planning in Bookbinding Production.  // Zbornik radova / Miroslav Mikota (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2012. str. 366-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Načinović, Ivana
An assessment of independent factors shaping knowledge management in project work.  // Proceedings of the 6th International Conference An Enterprise Odyssey: Corporate governance and public policy — path to sustainable future / Galetić, Lovorka ; Šimurina, Jurica (ur.).
Zagreb, 2012. str. 1116-1131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana; Jakaša, Tina
Benchmarking as an Important Instrument of Balanced Scorecard.  // An Enterprise Odyssey: From Crisis to Prosperity - Challenges for Government and Business / Galetić, Lovorka ; Spremić Mario ; Ivanov Marijana (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 1037-1053 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
The Impact of Supply Chain Management Practice On Competitive Advantage in a Graphic Companies.  // Proceedings of the 14th IBIMA: Business Transformation through Innovation and Knowledge Management: An Academic Perspective / Soliman, Khalid S. (ur.).
Istanbul: International Business Information Management Association, 2010. str. 1802-1818 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
Six Sigma Program and Process Improvement In a Graphic Companies.  // Proceedings of the 14th IBIMA: Business Transformation through Innovation and Knowledge Management: An Academic Perspective / Soliman, Khalid, S. (ur.).
Istanbul: International Business Information Management Association, 2010. str. 1595-1610 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
BSC as a Tool of Strategic Management: Croatian Industrial Companies Case Study.  // An Enterprise Odyssey: From Crisis to Prosperity - Challenges for Government and Business / Galetić, Lovorka ; Spremić, Mario ; Ivanov, Marijana (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 1022-1036 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakaša, Tina; Osmanagić Bedenik, Nidžara; Fivos, Iliopoulos; Bratić, Diana
The impact of risk management effectiveness on Power Utility performance.  // 5th International Conference on the European Electricity Market Abstracts
Lisabon: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2008. str. 1-6 doi:10.1109/EEM.2008.4579117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bratić, Diana
Benchmarking of Controlling Instruments.  // Proceedings of the 9th International Business Information Management Association (IBIMA) Conference on information Management in Modern Organization : Trends & Challenges
Marakeš, 2008. str. 442-449 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Osmanagić Bedenik, Nidžara; Bratić, Diana
Information Network of Controlling.  // Proceedings of the 9th International Business Information Management Association (IBIMA) Conference on information Management in Modern Organization : Trends & Challenges
Marakeš, Maroko, 2007. str. 390-401 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stanić Loknar, Nikolina; Bratić, Diana; Agić Ana
KINETIC TYPOGRAPHY - FIGURATION AND TECHNOLOGY.  // Proceedings - The Tenth International Symposium GRID 2020 / Dedijer, Sandra (ur.).
Novi Sad: UNIVERSITY OF NOVI SAD FACULTY OF TECHNICAL SCIENCESDEPARTMENT OF GRAPHIC ENGINEERING AND DESIGN, 2020. str. 719-724 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bratić, Diana; Puhanić, Kristina
Umjetna inteligencija i upravljanje zalihama.  // Zbornik sažetaka, Printing & Design 2022 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2022. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurečić, Denis; Bratić, Diana; Pasanec Preprotić, Suzana; Marošević Dolovski, Ana; Hajdek, Krunoslav
INFRARED NA AMBALAŽI: ELEMENT ZAŠTITE ILI PROMOCIJE PROIZVODA.  // Zbornik sažetaka Printing & Design 2021 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2021. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Jurečić, Denis; Miljković, Petar
EVALUACIJA UPOTREBLJIVOSTI WEB SADRŽAJA PRIMJENOM UMJETNE INTELIGENCIJE.  // Zbornik sažetaka Printing & Design 2021 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2021. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Horvat, Marko; Miljković, Petar
Zaštita digitalnih izdanja primjenom kriptografskih algoritama.  // Book of Abstracts of 23rd International Conference on Printing, Design and Graphic Communications Blaž Baromić 2019 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2019. str. 59-59 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratić, Diana; Miljković, Petar; Valdec, Dean
Digitalni vodeni žigovi.  // Zbornik sažetaka, Printing & Design 2019 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2019. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kutle, Klara; Stanić Loknar, Nikolina; Bratić, Diana
Značaj karakteristika fonta u procesu kreiranja logotipa.  // Book of Abstracts of 23rd International Conference on Printing, Design and Graphic Communications Blaž Baromić 2019 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2019. str. 5-5 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miljković, Petar; Valdec, Dean; Keček, Damira; Bratić, Diana
Konceptualna struktura editiranja teksta digitalnog izdavaštva.  // Zbornik sažetaka - Book of abstracts "Blaž Baromić 2019." / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2019. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina
Tipografija u digitalnom oglašavanju robe široke potrošnje.  // Proceedings of 22nd International Conference on Printing, Design and Graphic Communications Blaž Baromić 2018 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2018. str. 43-43 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miljković, Petar; Valdec, Dean; Bratić, Diana
Upravljanje digitalnom slikom s Color Checker kontrolnim stripom.  // Printing & Design 2017 / Žiljak Vujić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2017. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pejić, Mateja; Ivančić Valenko, Snježana; Miljković, Petar; Bratić, Diana
Važnost boje u dizajnu internetskih stranica različitih tematika.  // 21th International conference of printing, design and graphic communication Blaž Baromić 2017 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, Hrvatska / Croatian Society of Graphic Artists, Croatia, 2017. str. 40-40 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Bratić, Diana; Miljković, Petar; Ivančić Valenko, Snježana
Boja u zaštitnom znaku: informacija i komunikacija.  // 21st International Conference on Printing, Design and Graphic Communications Blaž Baromić 2017 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2017. str. 17-17 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bratić, Diana; Matas, Maja; Miljković, Petar
Uloga boje u kreriranju zaštitnog znaka i korporativnog vizualnog identiteta.  // Printing & Design 2017 / Žiljak Vujić, Jana (ur.).
Zagreb: FS FotoSoft, 2017. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratić, Diana, Abičić, Vedran
Prilagodba grafičke struke 4K, 5K i 8K standardima prikaza multimedijskih sadržaja.  // Proceedings of 20th International Conference on Printing, Design and Graphic Communications Blaž Baromić 2016 / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2016. str. 40-40 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratić, Diana
Upravljanje poslovnim procesima u grafičkim poduzećima.  // Intergrafika 2011 / Jakša Depolo (ur.).
Zagreb: Zagrebački velesajam, 2011. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bratić, Diana
Znanje kako konkurentska prednost.  // Intergrafika 2009 / Depolo, Jakša (ur.).
Zagreb: Zagrebački velesajam, 2009. str. 2-2 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Stanić Loknar, Nikolina; Bratić, Diana; Koren Ivančević, Tajana
PostScript pixel management in computer graphics.  // II. Interdisciplinary Conference on Mechanics, Computers and Electrics
online ; Barcelona, Španjolska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bratić, Diana; Stanić Loknar, Nikolina; Miljković, Petar
Boja - oblik - slovo.  // International Colour Day 2018
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Bratić, Diana
Boja - zaštitni znak - vizualni identitet.  // Međunarodni dan boja 2017
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Bratić, Diana
Optimizacija procesa tiska na načelima Six Sigma., 2015., doktorska disertacija, Grafički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Magistarski radovi


Bratić, Diana
Istraživanje prakse kontrolinga u nekim zemljama Jugoistočne Europe., 2008., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Rinčić, Jere
Usporedba analogne i digitalne tehnologije snimanja zvuka., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Sobota, Teo
Komparativna analiza Adobe Photoshopa i alternativnih besplatnih programa., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Puhanić, Kristina
Poboljšanje korisničkog iskustva uspostavom ANN predikcije i NLP chatbota., 2022., diplomski rad, diplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Arseta, Ivan
Umjetna inteligencija u SEO optimizaciji web stranica., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Butula, Marko
Povijesni razvoj programa Adobe Photoshop., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Crnjac, Iris
Digitalno samoizdavaštvo., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Hrkač, Ena
Razvoj marketinške kampanje na društvenim mrežama., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Ivanković, Iva
Komparativna analiza marketinških aktivnosti na društvenim mrežama., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Vidović, Karlo
Analiza upotrebe društvenih mreža kao komunikacijskog medija., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Kozarac, Sara
Razvoj ambalaže za ekskluzivne proizvode., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Tolja, Marijeta
Utjecaj zelenog marketinga na ekološki prihvatljivu ambalažu., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Štajcar, Lukrecija
Od ideje do realizacije ambalaže., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Pažin, Tena
Razvoj vizualnog identiteta novonastalog poduzeća., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Šaban, Mia
Boja ambalaže i njezino zadržavanje u memoriji potrošača., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Pupić-Bakrač, Lucija
Primjena umjetne inteligencije u marketingu., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Ristić, Tea
Vizualni identitet ambalaže prehrambenih proizvoda., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Marić, Anamarija
Utjecaj ambalaže na odluku o kupnji., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Slišković, Lucija
Dizajn ambalaže kao marketinški element prehrambenih proizvoda za djecu., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Glavaš, Katarina
Digitalni marketing na društvenim mrežama., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Kliman, Lucija
Proces dizajna vizualnog identiteta ambalaže za proizvode od industrijske konoplje., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Kupres, Petra
Percepcija atraktivnosti eko ambalaže i odluka o kupnji proizvoda., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Šimunović, Marta
Utjecaj slikovnih elemenata na ambalaži na odluku o kupnji proizvoda., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Huseni, Filip
Mobilni ERP sustavi u funkciji optimizacije proizvodnog procesa u grafičkoj industriji., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Puhanić, Kristina
Utjecaj umjetne inteligencije na unaprjeđenje ERP sustava u grafičkim poduzećima., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Kuntić, Mirna
Digitalna marketinška komunikacija na društvenim mrežama., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Gajdek, Dea
Utjecaj zelenog marketinga na razvoj ambalaže., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Kraljević, Domagoj
Uloga promotivnih aktivnosti u oblikovanju prodajne ambalaže., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Abičić, Vedran
Utjecaj kvalitete multimedijskog sadržaja na uspješnost digitalne marketinške kampanje., 2016., diplomski rad, diplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Bakija Marta
Upravljanje zalihama papira u tiskari., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Mičić, Lucija
Operativno planiranje u funkciji optimizacije ofsetnog tiska., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Krstić, Marijana
Operativno planiranje u funkciji optimizacije tiskovnog procesa., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Habazin, Dino
Informacijsko komunikacijska funkcija ambalaže., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Žeželj, Teo
Rješavanje problema unutarnjeg transporta., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Diklić, Jelena
OPTIMIZACIJA PROIZVODNJE PRIMJENOM LINEARNOG PROGRAMIRANJA SIMPLEKS METODOM., 2012., diplomski rad, diplomski, Grafički fakultet, Zagreb

Jović, Ana
Grafički standardi u funkciji marketinga pri izradi vizualnog identiteta., 2012., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb

Rešetar, Ana
Procesna organizacijska struktura u grafičkim poduzećima., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Grafički fakultet Zagreb, Zagreb
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