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Slušanje glazbe u nastavi i udžbenicima glazbene kulture u prvim trima razredima osnovne škole.  // Tonovi (Zagreb), 69 (2017), 1;  37-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/880919) (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Nastava glazbe u primarnom obrazovanju u europskim državama.  // Metodički ogledi, 21 (2014), 1;  23-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/731578) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Udžbenik glazbene kulture u prvim trima razredima osnovne škole.  // Tonovi (Zagreb), 62 (2013),  18-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/669785) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Šulentić Begić, Jasna
Hrvatski nacionalni obrazovni standard i permanentno obrazovanje učitelja glazbe.  // Tonovi (Zagreb), 54 (2009),  49-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/468998) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Kompetencije učitelja i nastavnika glazbe za revalorizaciju lika i djela Paje Kolarića.  // Zbornik radova s Međunarodnog interdisciplinarnog umjetničko-znanstvenog skupa „Pajo Kolarić i njegovo doba“ / Šulentić Begić, Jasna ; Gigić Karl, Blanka ; Šebo, Damir (ur.).
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Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
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Srednjoeuropsko glazbeno stvaralaštvo u nastavi glazbe u osnovnoj školi.  // National and Universal Culture in Central Europe = Nacionalna i univerzalna kultura u srednjoj Europi: tolerancija, koegzistencija, konflikt / Galzina, Vjekoslav (ur.).
Slavonski Brod: Faculty of Education, 2015. str. 57-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/758540) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Razvoj kompetencija studenata učiteljskog studija na kolegiju Metodika glazbene kulture.  // Učinci nastave metodike na kvalitetnije obrazovanje učitelja i odgojitelja / Lepeš, Josip ; Czékus, Geza ; Major, Lenke (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar, 2015. str. 75-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/763617) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Interkulturalni odgoj i nastava glazbe u prva četiri razreda osnovne škole.  // Obrazovanje za interkulturalizam : Položaj Roma u odgoju i obrazovanju = Intercultural Education : The Position of Roma in Education / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Bushati, Jozef (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku, 2015. str. 48-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/746918) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Glazbene igre u nastavi (glazbe).  // Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja / Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 186-186 (demonstracija, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šulentić Begić, Jasna
Glazbene igre u primarnom obrazovanju.  // Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja / Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 157-157. (https://www.bib.irb.hr:8443/721534) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Glazbene preferencije učenika I. gimnazije u Osijeku.  // Kultura, društvo, identitet – europski realiteti: zbornik radova = International interdisciplinary symposium culture, society, identity - european realities : proceeding book / Brekalo, Miljenko ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek : Zagreb: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Odjel za kulturologiju ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013. str. 196-196. (https://www.bib.irb.hr:8443/622903) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Kompetencije učitelja primarnog obrazovanja za poučavanje glazbe.  // Didaktički izazovi : knjiga sažetaka = Didactic challenges : book of abstracts / Peko, Anđelka ; Dubovicki, Snježana ; Varga, Rahaela (ur.).
Osijek, 2012. str. 99-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/581463) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Glazbeni ukus učenika osnovnoškolske dobi.  // Međunarodna kolonija mladih Ernestinovo : 2003. - 2008. : zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Slušanje glazbe u osnovnoškolskoj nastavi.  // Korszerü módszertani kihívások = Suvremeni metodički izazovi = Modern Methological Aspects / Bene, Annamária (ur.).
Subotica: Újvidéki Egyetem, Magyar Tannyelvü Tanitóképzö Kar, 2010. str. 49-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/483224) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šulentić Begić, Jasna
Problematika pjevačkog zbora mlađe školske dobi.  // ARS CHORALIS 2010 / Starc, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga zborovođa, 2010. str. 43-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/467663) (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Šulentić Begić, Jasna
Aktivno učenje u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // Državni stručni skup za učitelje Glazbene kulture i nastavnike Glazbene umjetnosti Kurikulski pristup poučavanju glazbe iz različitih perspektiva
Osijek, Hrvatska, 2023.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1266207) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Pripremanje učitelja i nastavnika glazbe za nastavni rad.  // Međužupanijski stručni skup za učitelje i nastavnike pripravnike općeobrazovnih i glazbenih škola
Zagreb, Hrvatska; online, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1169350) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Primjena predmetnog kurikuluma Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti u nastavnoj praksi u kontekstu domene Slušanje i upoznavanje glazbe.  // Primjena predmetnih kurikuluma u nastavnoj praksi - Centar za didaktičko-metodička istraživanja (CEDIM)
Osijek, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Metodički postupci u nastavi Glazbene kulture, Glazbene umjetnosti i Solfeggia.  // Međužupanijski stručni skup za učitelje i nastavnike pripravnike općeobrazovnih i glazbenih škola
Zagreb, Hrvatska; online, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1169353) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Regionalna glazbena baština u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // Državni stručni skup za učitelje Glazbene kulture i nastavnike Glazbene umjetnosti "Primjena inovativnih metoda poučavanja u nastavi prema kurikulumu nastavnog predmeta Glazbena kultura i Glazbena umjetnost"
Rijeka, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1202701) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Nastava Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti na daljinu iz perspektive učenika, učitelja i nastavnika glazbe.  // Međužupanijski stručni skup za voditelje ŽSV-a Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti "Metode poučavanja prema kurikulumu nastavnog predmeta Glazbena kultura i Glazbena umjetnost"
Zagreb, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1190865) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Stručno-metodičko pripremanje nastave Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti / Metodički postupci u nastavi glazbe usmjerene na učenika.  // Međužupanijski stručni skup - Stručno-metodička priprema za polaganje stručnog ispita
Rijeka, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir; Pušić, Ivana
Popularna glazba u kontekstu razvijanja glazbenog ukusa učenika.  // 5. Međunarodni znanstveni skup Europski realiteti - MOĆ
Osijek, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1186883) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Interdisciplinarno povezivanje Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti s drugim predmetima.  // Državni stručni skup učitelja Glazbene kulture i nastavnika Glazbene umjetnosti “Trendovi razvoja glazbene nastave kroz učenje, poučavanje i vrjednovanje”
Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1134110) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Glazbeni život Osijeka i okolice u 19. stoljeću: kulturna baština u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // 9. međunarodni znanstveno-stručni skup „Iz istarske glazbene riznice“ Mùzika: zvuk, logos, odgoj i obrazovanje, terapija
Pula, Hrvatska; Novigrad, Hrvatska; online, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1158506) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna
Zašto i kako slušamo glazbu?.  // Državni stručni skup voditelja ŽSV učitelja Glazbene kulture i nastavnika Glazbene umjetnosti „Profesionalni razvoj voditelja županijskih stručnih vijeća” ; ŽSV učitelja glazbene kulture osnovnih škola Osječko- baranjske županije i MŽSV nastavnika glazbene umjetnosti srednjih škola Virovitičko- podravske, Požeško-slavonske, Brodsko-posavske, Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije
Osijek, Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1085387) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Planiranje, programiranje i pripremanje nastave Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti / Primjena paradigme nastave usmjerene na učenika u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti.  // Stručno-metodička priprema za polaganje stručnog ispita za predmete glazbena kultura i glazbena umjetnost – državni skup
Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1077232) (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Vrednovanje i ocjenjivanje učenika u redovnoj nastavi glazbe općeobrazovnih škola.  // Državni stručni skup Razvoj kompetencija učitelja i nastavnika kao poticaj kreiranju i izvedbi nastave glazbene kulture i glazbene umjetnosti u skladu s kurikularnim promjenama
Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1077228) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Društveni mediji u kontekstu nastave glazbe i cjeloživotnog učenja nastavnika.  // 4. Međunarodni znanstveni skup Europski realiteti - Kretanja
Osijek, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1037719) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Šulentić Begić, Jasna; Begić, Amir
Sviranje instrumenta kao izvannastavna i izvanškolska aktivnost.  // Državni stručni skup „Nastava glazbene kulture i glazbene umjetnosti u kurikulumu suvremene škole“
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/998482) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna
Glazbene sposobnosti u kontekstu utjecaja naslijeđa, okoline i pravodobnog otkrivanja.  // Državni stručni skup učitelja glazbene kulture i nastavnika glazbene umjetnosti: „Suvremena nastava glazbe i glazbene aktivnosti u kurikulumu suvremene škole“
Osijek, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/871412) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šulentić Begić, Jasna; Papa, Dubravka
Music Teaching in the First Three Grades of Primary School in the Republic of Croatia.  // Nastava glazbene kulture u prva tri razreda osnovne škole u Hrvatskoj = Music Teaching in the First Three Grades of Primary School in the Republic of Croatia
Baja, Mađarska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/769917) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Barić, Zrinka
Pedagoške i stručne kompetencije nastavnika teorijskih glazbenih predmeta., 2021., doktorska disertacija, Filozofski fakultet Osijek, Osijek

Sabljar, Mirna
Procjene nastavnika glasovira o kompetencijama potrebnima za poučavanje sviranja glasovira u glazbenim školama., 2019., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet u Zagrebu, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/987589)

Šulentić Begić, Jasna
Razvoj kompetencija studenata za poučavanje glazbe na učiteljskom studiju., 2013., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/622391)


[bookmark: _Toc19]Magistarski radovi


Šulentić Begić, Jasna
Primjena otvorenog modela nastave glazbe u osnovnoj školi., 2009., magistarski rad, Muzička akademija ; Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/443412)


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Domitrović, Dominik
Motivacija učenika u nastavi instrumenta., 2022., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1218708)

Benkotić, Antonio
Primjena otvorenog kurikuluma nastave Glazbene umjetnosti., 2022., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1218707)

Karlušić, Ivana
Izvannastavne i izvanškolske glazbene aktivnosti u funkciji cjelovitog razvoja učenika., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1217135)

Dulić, Silvija
Nastava glazbe viših razreda osnovne općeobrazovne škole u europskim državama., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1213201)

Sabolek, Ivana
Suvremeni udžbenik Glazbene kulture u višim razredima osnovne škole., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1213199)

Trajer, Dragan
Instrumentalne vrste u nastavi glazbe općeobrazovnih škola., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1204004)

Vodopić, Ivan
Provođenje međupredmetnog povezivanja Glazbene kulture i drugih predmeta u razrednoj i predmetnoj nastavi., 2021., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1135893)

Pečić, Josip
Kompetencije učitelja Glazbene kulture i nastavnika Glazbene umjetnosti za organiziranje nastave na daljinu., 2021., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1153099)

Togonal, Barbara
Metodički postupci u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1145093)

Domitrović, Dominik
Motivacija učenika u nastavi glazbe., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1145094)

Benkotić, Antonio
Otvoreni kurikulum nastave Glazbene umjetnosti., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1145099)

Matjašec, Karolina
Međimurska tradicijska glazba u kontekstu interkulturalne nastave Glazbene kulture., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1145087)

Pečić, Josip
Primjena računala u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1080530)

Vodopić, Ivan
Međupredmetno povezivanje Glazbene kulture i drugih predmeta u osnovnoj školi., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1079971)

Liščić, Zrinka
Metodički postupci u nastavi Solfeggia., 2020., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1070210)

Bilić, Marija
Glazbene preferencije učenika osnovne glazbene škole., 2020., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1070206)

Kelava, Martina
Aktivno slušanje glazbe u nastavi Glazbene umjetnosti., 2020., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1081610)

Jagodić, Antonia
Utjecaj glazbenih aktivnosti na emocije učenika., 2019., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1009167)

Pušić, Jelena
Primjena glazbenih igara u početnoj nastavi Solfeggia., 2019., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1009171)

Šmitpeter, Valentina
Postupci vrednovanja i ocjenjivanja u nastavi Glazbene kulture., 2019., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1011379)

Liščić, Zrinka
Aktivnosti izvođenja glazbe u nastavi Glazbene kulture., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1011388)

Boni, Kristian
Suvremena nastavna tehnologija u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/957862)

Pušić, Ivana
Mišljenja učenika o nastavnim područjima u nastavi Glazbene kulture., 2018., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/947692)

Ognjen, Zdravković
Primjena klavira u nastavi glazbene kulture., 2018., diplomski rad, diplomski, Umjetnička akademija, Osijek

Kir, Ivona
Uključenost učenika u izvannastavne i izvanškolske glazbene aktivnosti., 2018., diplomski rad, diplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/947693)

Šmitpeter, Valentina
Vrednovanje u nastavi Glazbene kulture i Glazbene umjetnosti., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/947694)

Pušić, Jelena
Glazbene igre u nastavi solfeggia., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Akademija za umjetnost i kulturu, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/957852)

Pušić, Ivana
Slušanje glazbe i estetski odgoj učenika u nastavi Glazbene kulture., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Umjetnička akademija u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/894601)

Liščić, Dinka
Zavičajna narodna glazba u nastavi Glazbene kulture., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/883685)

Mijatović, Hana
Utjecaj glazbenih aktivnosti na emocije učenika primarnog obrazovanja., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/883686)

Mihaljević, Marija
Vrednovanje učenika mlađe školske dobi u nastavi Glazbene kulture., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/883687)

Čajtinović, Edvin
Afrička glazba u nastavi Glazbene kulture., 2017., diplomski rad, diplomski, Umjetnička akademija u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/884745)

Novaković, Jelena
Nastavno područje pjevanje u prvim trima razredima osnovnoškolske nastave glazbe., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/894242)

Pasarić, Tena
Aktivno slušanje glazbe i estetski odgoj učenika mlađe školske dobi., 2016., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/834867)

Bradašić, Marija
Suvremena nastavna tehnologija u nastavi glazbene kulture., 2016., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/808633)

Škorić, Stefani
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