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Dijete i jezik danas - Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku. / Majdenić, Valentina ; Trtanj, Ivana ; Živković Zebec, Vedrana (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Čari bu, čari ba : izabrane pjesme i ilustracije studenata 3. i 4. godine Učiteljskog fakulteta u Osijeku. / Vodopija, Irena ; Majdenić, Valentina ; Kovačević, Jelena ; Živković, Vedrana (ur.). Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (didaktičko pomagalo)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Živković Zebec, Vedrana; Ćavar, Iva
Contemporary Conception of Family in Croatian Novels for Childrenand Young Adults by Means of the Example of the Novels by JasminkaTihi-Stepanić. // Slavistična prepletanja 4 / Nikolovski, Gjoko ; Ulčnik, Natalija (ur.).
Maribor: Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru, 2022. str. 261-277 doi:10.18690/um.ff.7.2022

Engler, Tihomir; Mayer, Lana; Živković Zebec, Vedrana
Deutsch-kroatische Kontakte im kinder- und jugendliterarischen Bereich. Bestandsaufnahme zum Forschungsstand und Forschungsvorhaben. // Zwischen Assimilation und Autonomie: neuere Forschungsaspekte zur Kulturgeschichte der deutschsprachigen Minderheit in Kroatien / Möbius, Thomas ; Engler, Tihomir (ur.).
Berlin: Peter Lang, 2019. str. 121-137 doi:10.3726/b15322

Živković Zebec, Vedrana
Postmodernističko čitanje Gardaševa romana Čovjek s crvenim štapom. // U jezik uronjeni : zbornik posvećen Ireni Vodopiji / Smajić, Dubravka ; Krumes, Irena ; Mance, Nina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 167-175
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Živković Zebec, Vedrana; Zbožil, Marija
Formiranje mladenačkog identiteta u romanima Imaš fejs? i Bacit ću ti kompjuter kroz prozor Jasminke Tihi-Stepanić.  // Lingua Montenegrina, 2 (2019), 24;  277-294 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana, Novak, Jelena
Obiteljski i socijalni kontekst i ovisnost o drogi u romanima za mlade.  // Croatian Journal of Education-Hrvatski Casopis za Odgoj i obrazovanje, 19 (2017), Sp. Ed. 1.;  207-220 doi:10.15516/cje.v19i0.2442 (recenziran, članak, znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana
Slika obitelji u romanima "mironovskoga" kruga Ante Gardaša.  // Hum : časopis Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru, 11 (2016), 16;  7-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana
Naša djeca Jagode Truhelke – poučavanje sudbinama ženskih likova.  // Libri et liberi, 4 (2015), 1;  27-44 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bakota, Lidija; Živković Zebec, Vedrana
Fotografija kao poticaj i promotor čitanja.  // Módszertani közlöny, 5 (2015), 1;  277-283 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mayer, Lana; Živković Zebec, Vedrana
The Mentally Challenged or Physically Disabled Other - Conflicting Relationships in Croatian and German Novels for Children and Youth.  // Детские чтения(Detskie ctenia), 6 (2014), 2;  155-169 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Živković Zebec, Vedrana
Tri nove tipologije dječjeg romana.  // Libri et liberi, 8 (2019), 1;  218-220 (prikaz, stručni)

Živković Zebec, Vedrana
Roman o kojem se (još) uvijek ima što reći.  // Libri et liberi, 6 (2018), 2;  344-347 doi:10.21066/carcl.libri.2017-06(02).0016 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Živković, Vedrana
Zlatni danci 9 – Život i djelo(Vanje) Ante Gardaša :  Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 57 (2009), 21;  155-158 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Živković Zebec, Vedrana; Kanisek, Anamarija
Poduzetne i snažne - prikaz djevojčica u suvremenim slikovnicama.  // 11. međunarodna metodička konferencija "Promena paradigme u obrazovanju i nauci" / Ivanović, Josip ; Törteli Telek, Marta ; Vukov Raffai, Éva (ur.).
Subotica: Sveučilište u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku, Subotica, 2022. str. 185-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mayer, Lana; Živković Zebec, Vedrana
Multimodalnost grafičkog romana za djecu i utjecaj na razvoj višestruke pismenosti.  // Dijete i jezik danas - Razvoj pismenost u materinskom i inom jeziku = Children and languages today : first and second language literacy development / Majdenić, Valentina ; Trtanj, Ivana ; Živković Zebec, Vedrana (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 157-173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mayer, Lana; Živković Zebec, Vedrana
Grafički roman kao poticaj čitanju u vremenu odrastanja u medijskom okruženju - Gregov dnevnik Jeffa Kinneyja.  // Zbornik radova naučnih konferencija Učiteljskog fakulteta na mađarskom nastavnom jeziku 2017. / Ivanović, Josip ; Borsos, Éva ; Námesztovszki, Zsolt ; Németh, Ferenc (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2017. str. 302-321 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana
Medijske adaptacije i paratekst kao čimbenici utjecaja na recepciju likova iz romana Čudnovate zgode šegrta Hlapića.  // Dijete, knjiga i novi mediji, Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa s međunarodnom suradnjom / Brčić-Kuljiš, Marita ; Krpes, Snježana, Split - Zagreb: Filozofski fakultet u Splitu, Savez društava Naša djeca Hrvatske / Brčić-Kuljiš, Marita ; Krpes, Snježana (ur.).
Split : Zagreb: Filozofski fakultet Split u Splitu, Savez društva Naša djeca Hrvatske, 2017. str. 99-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana, Jaman, Ana
Vrijednosti i recepcija časopisa za mlade u vremenu elektroničkih medija.  // Dijete i jezik danas : dijete i mediji : zbornik radova = Children and language today : children and media : proceedings / Smajić, Dubravka ; Majdenić, Valentina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 411-431 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana
Traditional Culture and Slavonian Identity in Children’s Novels.  // Cultural memory / Pavlovski, Mishel (ur.).
Skopje: Center for culture and cultural studies, 2015. str. 199-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vedrana Živković Zebec
Suvremena ili tradicionalna dječja književnost - književni interesi učenika osnovnih škola.  // Zlatni danci 14 - Suvremena dječja književnost II / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 291-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mayer, Lana, Živković Zebec, Vedrana
Drukčiji anđeli - mentalna retardacija i invalidnost u odabranim hrvatskim i njemačkim romanima za djecu i mlade.  // Veliki Vidar - stoljeće Grigora Viteza / Protkra Štimec, Marina, Zalar, Diana, Zima, Dubravka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 451-465 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana
Suvremena hrvatska književnost za mlade na primjeru romana Nade Mihelčić.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa Zlatni danci 13 - Suvremena dječja književnost / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 173-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković, Vedrana
Motiv pustinjaka u romanu Zlatna vuga Višnje Stahuljak.  // Zlatni danci 12 - Život i djelo(vanje) Višnje Stahuljak / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, 2011. str. 99-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković, Vedrana
Prostor u romanima Nade Iveljić.  // Zlatni danci 11 - Život i djelo(vanje) Nade Iveljić / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 139-161 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Biglbauer, Suzana; Živković Zebec, Vedrana; Nađ, Melita
Ljekotive priče koje povezuju - suradnja institucija u poticanju i razvoju rane pismenosti.  // Predškolci i knjižnica / Kretić Nađ, Marija ; Benić, Renata (ur.).
Beli Manastir: Gradska knjižnica Beli Manastir, Središnja knjižnica Mađara u RH, 2017. str. 144-156 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Živković Zebec, Vedrana
Grafički roman i razvijanje pismenosti.  // Niary Akademia ÉS ABSZTRAKTFÜZET
Baja: Eötvös József Főiskola, Baja, 2022. str. 49-50 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana; Šomoljanski, Marija
Suvremena dječja književnost i lektira u razrednoj nastavi.  // KNJIŽICA SAŽETAKA X. međunarodni znanstveni skup DIJETE I JEZIK DANAS Čitanje u suvremenom okruženju / Berbić Kolar, Emina ; Marinić, Ivana (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 56-56 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)
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Živković Zebec, Vedrana
Početci osječkog tiska za djecu.  // XVI. međunarodni kroatistički znanstveni skup, Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj
Pečuh, Mađarska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mayer, Lana; Živković Zebec, Vedrana
Spoj zabavnog i poučnog: Poticanje višestruke pismenosti grafičkim romanom.  // Dijete i jezik danas: Pismenost
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Živković Zebec, Vedrana, Novak, Jelena
Obiteljski i socijalni kontekst i ovisnost o drogi u romanima za mlade.  // 3. Međimuski filološki dani
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 2015. str. 103-104 (predavanje, sažetak, ostalo)
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Živkovi Zebec, Vedrana
Romani Ante Gardaša u kontekstu hrvatske dječje književnosti., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Horvat, Edita
Recepcija Ezopovih basni u mlađoj školskoj dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek
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