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Balić Šimrak, Antonija; Bakotić, Mirjana
Koje je boje sloboda.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2021 (monografija)

Balić Šimrak, Antonija; Bakotić, Mirjana
Ljepota iz perspektive djeteta.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2021 (monografija)

Balić ŠImrak, Antonija; Bakotić, Mirjana
Istina o djetinjstvu.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2021 (monografija)

Balić Šimrak, Antonija; Cukrov, Snježana; Grdić, Renata; Laco, Slavica; Lisac, Jasna; Pandl, Dubravka; Stojanović Hauzer, Vesna
Hrvatska kulturna tradicija i dječje likovno stvaralaštvo., 2018 (monografija)

Balić Šimrak, Antonija; Bakotić, Mirjana
Dijete , cjelovitost, umjetnost, krug.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2018 (monografija)

Balić Šimrak, Antonija
RAZVOJ LIKOVNOSTI U RANOJ I PREDŠKOLSKOJ DOBI., 2017 (monografija)

Zalar, Diana; Balić Šimrak, Antonija; Rupčić, Stjepko
Izlet u muzej na mala vrata - prema teoriji slikovnice.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (monografija)
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zbornik sažetaka s 2. međunarodne konferencije umjetnost i kreativnost u obrazovanju ACE 2020. / Cestarić, Marija ; Balić Šimrak, Antonija ; Županić Benić, Marijana (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik sažetaka)

Zbornik radova sa 2. međunarodne umjetničko znanstvene  konferencije ACE 2020. / Cestarić, Marija ; Balić Šimrak, Antonija ; Županić Benić, Marijana ; Kovač Dugandžić, Koraljka (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Zbornik sažetaka 1. međunarodne umjetničko-znanstvene konferencije ACE 2019. / Balić Šimrak, Antonija ; Županić Benić, Marijana ; Bačlija Sušić, Blaženka (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019 (zbornik sažetaka)

Zbornik radova 1. međunarodne umjetničko- znanstvene konferencije ACE 2019. / Balić Šimrak, Antonija ; Županić Benić, Marijana (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019 (zbornik)
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Balić Šimrak, Antonija; Županić Benić, Marijana
Early Childhood and Preschool  Visual Arts Education in Croatia. // Living Histories Global Conversations in Art Education / Garnet, Dustin ; Sinner, Anita (ur.).
Bristol: Intellect Ltd, 2022. str. 135-149

Balić Šimrak, Antonija; Narančić Kovač, Smiljana; Horvat Blažinović, Kristina; Glasnović Gracin, Dubravka
Creating Maths Picturebooks and Animated Films as Interdisciplinary Practice. // Building Intercultural and Interdisciplinary Bridges: Where Theory Meets Research and Practice / Burnard, Pamela ; Ross, Valerie ; Minors, Helen Julia ; Powell, Kimberly ; Dragovic, Tatjana ; Mackinlay, Elizabeth (ur.).
Cambridge: Building Interdisciplinary Bridges Across Cultures Publishing (BIBACC), 2017. str. 198-212. (https://www.bib.irb.hr:8443/918790)

Balić Šimrak, A.; Markulin, V.; Perus, M.
KOMUNIKACIJA PUTEM SLIKOVNIH SIMBOLA I NJENA POJAVNOST U DJEČJIM LIKOVNIM RADOVIMA. // ZBORNIK RADOVA: “Umjetničko djelo u likovnom odgoju i obrazovanju”, €CNSI, Zagreb, 2011. / Balić Šimrak, A. ; Perus, M. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 157-163. (https://www.bib.irb.hr:8443/590217)
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Županić Benić, Marijana; Balić Šimrak, Antonija
Propitivanje metodologija istraživanja u umjetničkom području u svjetlu odnosa umjetnika kao pojedinca i društva.  // Metodički ogledi, 25 (2018), 1;  47-62. (https://www.bib.irb.hr:8443/980649) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Bilić, Vesna; Balić Šimrak, Antonija; Kiseljak, Valentina
Nevizualni poticaji za dječje likovno izražavanje i razvoj emocionalne pismenosti.  // Dijete, vrtić, obitelj, 68 (2012), 1;  3-5 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Balić Šimrak, Antonija; Narančić Kovač, Smiljana
Likovni aspekti ilustracije u dječjim knjigama i slikovnicama.  // Dijete, vrtić, obitelj : časopis za odgoj i naobrazbu predškolske djece namijenjen stručnjacima i roditeljima, 2011/2012 (2011), 66;  10-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Balić Šimrak, Antonija; Šverko, Iva; Županić Benić, Marijana
U prilog holističkom pristupu kurikulumu likovne kulture u ranom odgoju i obrazovanju.  // Umjetničko djelo u likovnom odgoju i obrazovanju / Žabčić, Danijel ; Balić Šimrak, Antonija ; Levačić, Ljubomir ; Horvat Blažinović, Kristina (ur.).
Zagreb: Europski centar za sustavna i napredna istraživanja i Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 51-62. (https://www.bib.irb.hr:8443/555803) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Miljević-Riđički, Renata; Bouillet, Dejana,; Balić-Šimrak, Antonija; Plantak, Krešimir; Šarić, Ljiljana; Lovrec-Marinović, Kosjenka; Radat, Martina; Marić, Vesna; Duspara, Ljubica; Požnjak Malobabić, Alka et al.
RESCUR in Kindergarten.  // 6th ENSEC Conference Theme: DIVERSITY 7-9 June/ Stockholm, Sweden / Kimber, Birgitta ; Skoog, Therese ; Olafson, Siggi (ur.).
Örebro: Orebro University ; City of Gothenburg, 2017. str. 32-33 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Županić Benić, Marijana; Balić-Šimrak, Antonija
Značaj istraživanja u umjetničkom području i promišljanja o stvaralačkom procesu za pojedinca i društvo.  // 26. DANI FRANE PETRIĆA Međunarodni interdisciplinarni simpozij Filozofija i ekonomija / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćoruko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 129-130 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balić Šimrak, Antonija; Glasnović Gracin, Dubravka; Narančić Kovač, Smiljana
Projekt "Matematička slikovnica".  // Zbornik sažetaka radova. Sedmi kongres nastavnika matematike / Milin Šipuš, Željka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo, 2016. str. 16-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Balić Šimrak, Antonija; Glasnović Gracin, Dubravka; Narančić Kovač, Smiljana; Kristina Horvat Blažinović; Velički, Vlatka; Žabčić, Danijel; Oreški, Predrag
Mathematical picture books for young children.  // BIBAC2016 – 2nd International Conference ‘Building Interdisciplinary Bridges Across Cultures’: Conference Proceedings / Burnard, Pamela ; Ross, Valerie (ur.).
Cambridge: University of Cambridge – Faculty of Education & Churchill College, 2016. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Balić Šimrak, Antonija; Glasnović Gracin, Dubravka; Narančić Kovač, Smiljana
Matematička slikovnica - radionica.  // Zbornik sažetaka radova. Sedmi kongres nastavnika matematike / Milin Šipuš, Željka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo, 2016. str. 18-18 (demonstracija, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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