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Šimičić, Lucija; Bilić Meštrić, Klara
Arbanaški na raskrižju: vitalitet i održivost jednog manjinskog jezika.. Zagreb: Srednja Europa, 2018 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Nastavnici i ravnatelji kao pokretači promjena u vlastitom nastavnom i školskom okruženju: akcijska istraživanja o suvremenim tehnologijama kao izazovu, poticaju i podršci učenju i poučavanju. / Bilić Meštrić, Klara ; Mudrinić, Aleksandra (ur.). Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2019 (Urednička knjiga)

Perspectives on Language Sustainability: Discourses, Policies and Practices. / Šimičić, Lucija ; Bilić Meštrić, Klara (ur.). Lahti: Walter de Gruyter, 2017 (zbornik)

Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju : knjiga radova : priručnik za sadašnje i buduće učiteljice i učitelje = Encouraging creativity in education : collection of papers : a handbook for current and future teachers. / Bognar, Ladislav ; Whitehead, Jack ; Bognar, Branko ; Perić Kraljik, Mira ; Munk, Krešimir (ur.). Zagreb: Profil International, 2009 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/458259)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Miškulin Saletović, Lucia; Bilić Meštrić, Klara; Berbić Kolar, Emina
Multilingualism in Teacher Education in Croatia. // Multilingualism and Teacher Education: International Perspectives / Wernicke, Meike ; Hammer, Svenja ; Hansen, Antje ; Schroedler, Tobias (ur.).
Bristol: Multilingual Matters, 2021. str. 104-122

Bilić Meštrić, Klara; Šimičić, Lucija
What makes a 'true' Arbanasi: Discourses of belonging among Arbanasi in Zadar (Croatia). // Endangered Languages and Diaspora: The State and Study of Arbëresh as an Endangered Diaspora Language / Derhemi, Eda (ur.).
Tirana: Foundation for Endangered Languages ; Center for Research and Publication on Arbëresh (QSPA), 2021. str. 157-162

Bilić Meštrić, Klara; Šimičić, Lucija
Language Ideologies in an Endangered Language Context:A Case Study from Zadar Arbanasi in Croatia. // Revitalizing Endangered Languages : A Practical Guide / Olko, Justyna ; Sallabank, Julia (ur.).
Cambridge: Cambridge University Press, 2020. str. 103-105

Svalina, Nikolina; Bilić Meštrić, Klara
Action Research in Croatia. // Building Learning Communities for Peace Action Research Reports from Croatia, Greece, Sweden and the UK. Learning Communities for Peace Toolkit / Delvou, Marjolein ; Palomar, Francisco Javier Diez ; Girbés Peco, Sandra & Ilse Hakvoort (ur.).
Brisel: Erasmus naklada, 2019. str. 50-69

Bilić Meštrić, Klara
Hybridity and Dynamism of Making of the Self – Multilingual Habitus of Children in Eastern Croatian Urban Spaces. // Second International Handbook of Urban Education / Pink, William ; Noblit, George W. (ur.).
Cham: Springer, 2017. str. 279-295. (https://www.bib.irb.hr:8443/821377)

Brala, Doris; Borelli, Vanda; Bilić Meštrić, Klara
Sveučilišna nastava stranoga jezika - kritički pristup. // Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja. Zbornik radova s međunarodnog skupa Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku održanoga od 24. do 26. travnja 2015. godine u Zadru / Udier, Sanda Lucija ; Cergol Kovačević, Kristina (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2016. str. 321-337. (https://www.bib.irb.hr:8443/821330)

Kolenić, Ljiljana; Bilić Meštrić, Klara
Multilingualism in Osijek. Lucide City Report. // City Reports / King, Lid (ur.).
London : Delhi: LSE Language Centre, 2015. str. 1-41

Bilić Meštrić, Klara; Treselj, Blanka
Nastava kao dijalog. // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici : zbornik radova s 25. međunarodnog skupa HDPL-a održanog 12.-14. svibnja 2011. u Osijeku / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012. str. 288-302

Bilić Meštrić, Klara
The Role of Critical Friend in My Action Research "The use of Information Technology in English Language Exercises". // Akcijsko istraživanje i profesionalni razvoj učitelja i nastavnika / Kovačević, Dubravka ; Ozorlić Dominić, Renata (ur.).
Zagreb: Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2011. str. 289-302
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Bilić Meštrić, Klara; Špiranec, Ivana; suradnica Anita Dremel
Forward in Engineering, A coursebook for vocational Schools in the field of mechanical engineering. / Mia Šavrljuga (ur.).
Varaždin: Strojarska i prometna škola Varaždin, 2016. (https://www.bib.irb.hr:8443/866111)

Beljo, Adrian; Juričinec, Vlasta, suradnice Klara Bilić Meštrić, Silvija Biškup, Anđela Pavlović, Ivana Špiranec
Forward in Transport and Logistics, A coursebook for vocational schools in the field of transport and logistics. / Mia Šavrljuga (ur.).
Varaždin: Strojarska i prometna škola Varaždin, 2016. (https://www.bib.irb.hr:8443/866118)
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Bilić Meštrić, Klara; Šimičić, Lucija
Language Orientations and the Sustainability of Arbanasi Language in Croatia – A Case of Linguistic Injustice.  // Open Linguistics, 3 (2017), 1;  145-156 doi:10.1515/opli-2017-0008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miškulin Saletović, Lucia; Beljo, Adrian; Bilić Meštrić, Klara
Studija o prezentacijskim vještinama hrvatskih studenata komunikacijskoga menadžmenta.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, LXII (2016), 2;  201-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miškulin Saletović, Lucia; Beljo, Adrian; Bilić Meštrić, Klara
Studija o prezentacijskim vještinama hrvatskih studenata komunikacijskoga menadžmenta.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, LXII (2016), 2;  201-219 doi:10.32903/zs (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Berbić Kolar, Emina; Bilić Meštrić, Klara
Influence of Bosnian dialects on youth speech in Slavonski Brod.  // Pannoniana, 1 (2016),  42-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara; Đurić, Tanja; Ivančić, Brankica
Teaching as a Dialogue through Critical Friendship with Students (An Example of Reflective Practice).  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, LX (2014), 31;  160-174 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
Gramatika dijaloga - teoriijski prikaz.  // Jezikoslovlje, 14 (2013), 1;  215-233 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Ćurković, Amela; Lokotar, Eva; Bilić Meštrić, Klara
Sylviane Granger and Fanny Meunier, eds. 2008. Phraseology. An Interdisciplinary Perspective. Amsterdam – Philadelphia: John Benjamins..  // Jezikoslovlje, 11 (2010), 1;  101-115 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Bilić Meštrić, Klara
Norbert Elias Mozart – sociologija jednog genija Zagreb, Naklada Jesenski i Turk, Hrvatsko sociološko društvo, 2007., 135 str..  // Sociologija i prostor, 45 (2007), 3/4;  405-409 doi:10.5673/sip (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bilić Meštrić, Klara
Bajaški jezik i identitet - komodifikacijske i objektifikacijske prakse u obrazovanju.  // Obrazovanje za interkulturalizam - Položaj Roma u odgoju i obrazovanju/ Intercultural Education - The Position of Roma in Education / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Bushati, Jozef (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 295-307 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka; Sablić, Marija; Bilić Meštrić, Klara
Learning through the Internet or Traditional Learning?.  // Education in the Balkan Today
Edirne, Turska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Berbić Kolar, Emina; Miškulin Saletović, Lucia; Bilić Meštrić, Klara
Višejezična komponenta u obrazovanju budućih učitelja i nastavnika u Hrvatskoj.  // Didaktički izazovi III: didaktička retrospektiva i perspektiva Kamo i kako dalje? / Peko, Anđelka ; Dubovicki, Snježana ; Varga, Rahaela ; Huljev, Antonija (ur.).
Osijek, Hrvatska: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 92-94 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
Osijek as a multilingual city.  // Linguistic and Cultural Diversity in Space and Time
Zagreb: Institut za antropologiju, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
Linguistic Diversity in Osijek Schools and Language Policies Towards Minority Languages in Osijek.  // Multilingualism in the Public Sphere
Zagreb: Institute for Anthropological Research and CroatianAnthropological Society, 2013. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak)

Bilić Meštrić, Klara; Bandov Goran
Right to Education in Minority Language and Script in the Republic of Croatia - Perfect Democracy or Perfect Segregation Policy?.  // Multilingual Individuals and Multilingual Societies 2 / Siemund, Peter ; Gogolin, Ingrid ; Gabriel, Christoph ; Peukert, Hagen ; Weis, Sandra (ur.).
Hamburg: LIMA, Sveučilište u Hamburgu, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalenić, Lucija; Treselj, Blanka; Bilić Meštrić, Klara; Palmović, Marijan
Phonological neighborhood density and word retrieval - An ERP study.  // Learning & Perception / Racsmany, Mihaly (ur.).
Budimpešta: Akadémiai Kiadó, 2009. str. 25-25 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šimičić, Lucija; Bilić Meštrić, Klara
Arbanasi: jezični otok i/ili gradski kvart?.  // Kleine Sprachen, Minderheitensprachen, anationale Variateten im urbanen Raum
Beč, Austrija (online), 2020. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šimičić, Lucija; Bilić Meštrić, Klara
Language shift and revitalization potential of Arbanasi - voices of the community and the researcher’s role.  // PERSPECTIVES ON LINGUISTIC DIVERSITY. International Linguistics Conference (CLARC 2018)
Rijeka, Hrvatska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Starčević, Anđel; Kapović, Mate; Bilić Meštrić, Klara; Sarić, Daliborka; Udier, Sanda Lucija
Language Planning and Implementation in Croatia: A Critical Discourse Approach.  // Research School "Language contact within systems and speakers"
Potsdam, Njemačka, 2018. str. 42-42 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
Izazovi sociolingvističkih istraživanja u suvremenom kontekstu - primjer prakse iz istraživanja etnojezičnog vitaliteta zadarskih Arbanasa.  // STULIKON - Studentska lingvistička konferencija
Zagreb, Hrvatska, 2018. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Starčević, Anđel; Kapović, Mate; Bilić Meštrić, Klara; Sarić, Daliborka; Udier, Sanda Lucija
Language Planning and Implementation in Croatia: A Critical Discourse Approach.  // Language Policy and Language Planning: education, languages and migrations
Siena, Italija, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Starčević, Anđel; Bilić Meštrić, Klara
You are all illiterate! – Language ideologies and language conflict in language teaching.  // Second International Conference on Sociolinguistics: Insights from Superdiversity, Complexity and Multimodality
Budimpešta, Mađarska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara; Starčević, Anđel
Kent su cigarete! – jezične ideologije i jezični konflikt u podučavanju jezika.  // Dijete i jezik danas. Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku
Osijek, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara; Šimičić, Lucija
Tilting at windmills or a sustainable model: Language policy and planning for Zadar Arbanasi – a participatory approach.  // Engaged humanities: Preserving and revitalizing endangered languages and cultural heritage
Varšava, Poljska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bertoša, Mislava; Bilić Meštrić; Klara, Virč, Ines; Hassemer, Jonas; Miškulin Saletović, Lucia
Mehrsprachigkeit in gegenwärtigen österreichischen und kroatischen Werbeanzeigen.  // 42. Österreichische Linguistiktagung
Graz, Austrija, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Bilić Meštrić, Klara
Language and Identity in Eastern Croatia.  // LUCIDE Final Conference: The future of the multilingual city. London School of Economics and Political Sciences.
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
Multilingualism in the Private Sphere: The City of Osijek.  // LANGUAGES IN URBAN COMMUNITIES INTEGRATION AND DIVERSITY FOR EUROPE(LUCIDE project)
Osijek, Hrvatska, 2013. (ostalo, neobjavljeni rad)

Bilić Meštrić, Klara
Multilingualism in Education: Best Practice - Osijek.  // LUCIDE International Workshop Best Practice in Multilingualism in Education
Dublin, Irska, 2013. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
Multilingualism in Osijek.  // LANGUAGES IN URBAN COMMUNITIES INTEGRATION AND DIVERSITY FOR EUROPE
Utrecht, Nizozemska, 2012. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
Nastava kao dijalog.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici
Osijek: Osijek : Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku : Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2011., 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bilić Meštrić, Klara
How to Motivate Juraj to Learn English - Action Research - Teaching Five-Year-Old Fraternal Twins the English Language.  // the Fourth Specialized Research Symposium Early Foreign Languages Learning and Teaching (EFLLAT- 2011) Research into Early Foreign Languages Learning and Teaching: Experience and Perspectives
Zagreb, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/576945) (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Bilić Meštrić, Klara
Jezična raznolikost i jezične politike grada Osijeka., 2014., doktorska disertacija, Filozofski Fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Klak, Hana
Ideologija standarda u talijanskim medijima., 2017., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Seleš, Petra
Jezik, identitet, jezične politike i mediji: Hrvati u Čileu., 2016., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Đurić, Tanja
Recepcija poznavanja materinskoga i prvoga stranoga jezika kod učenika mlađe školske dobi., 2014., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Bilić Meštrić, Klara; Ferić, Kristina
Okvirni kurikulum za predmet Kulturna i duhovna baština zavičaja., 2006.. (https://www.bib.irb.hr:8443/821352) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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