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Ljubenkov, Boško; Benko, Božidar; Borošić, Josip; Toth, Nina; Đurinić, Branko
Distribucija ugljičnog dioksida u hidroponskom uzgoju rajčice.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 373-377. (https://www.bib.irb.hr:8443/572356) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koraca, Kazimir; Golemac, Ana; Benko, Božidar; Borošić, Josip; Petek, Marko; Fabek, Sanja; Stubljar, Sanja
Prinos paprike pri variranju koncentracije kalijevih soli u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 378-382. (https://www.bib.irb.hr:8443/572352) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Fabek, Sanja; Stubljar, Sanja; Toth, Nina
Hidroponski uzgoj krastavca u ljetno-jesenskom roku.  // Zbronik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 441-446. (https://www.bib.irb.hr:8443/572339) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Novak, Bruno; Fabek, Sanja; Toth, Nina; Žnidarić, Marinko
Utjecaj metode pripreme hranive otopine na prinos rajčice.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 511-515 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Fabek, Sanja; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Viduka, Ivana
Prinos i kvaliteta “cherry” rajčice u hidroponskom uzgoju.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 506-510 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Toth, Nina; Cvjetković, Bogdan; Tratnik, Miroslav; Rakić, Miljenko; Šimunović, Višnja
Proizvodnja povrća u Hrvatskoj - stanje i mogućnosti.  // Proceedings of the 4th International Conference on Agricultural Logistics / Lisec, Andrej (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za logistiko Univerze v Mariboru, 2010. str. 1-15 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erhatić, Renata; Toth, Nina; Borošić, Josip; Herak Ćustić, Mirjana; Benko, Božidar
Prinos i sadržaj magnezija, natrija, i klora u plodu rajčice pri različitim koncentracijama NaCl u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 557-561. (https://www.bib.irb.hr:8443/445315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Fabek, Sanja; Barišić, Mirta
Komponente prinosa krastavaca uzgajanih na tresetu i perlitu.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 420-424 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erhatić, Renata; Toth, Nina; Borošić, Josip; Herak Ćustić, Mirjana; Benko, Božidar
Količina kalcija i nekih mikroelemenata u plodu rajčice pri različitim koncentracijama NaCl-a u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 429-433 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Novak, Bruno
Uzgoj paprike na kamenoj vuni.  // Zbornik radova 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 452-456 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Pliestić, Stjepan; Borošić, Josip; Benko, Božidar
Nutritivna vrijednost plodova rajčice uzgojene u hidroponu i na tlu.  // Zbornik radova 43.hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Hlad, Pluska, 2008. str. 481-484 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Toth, Nina; Fabek, Sanja
Osjetljivost kultivara rajčice na koncentraciju kalcija u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 447-451 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erhatić-Sukalić, Renata; Toth, Nina; Borošić, Josip; Herak Ćustić, Mirjana; Benko, Božidar
Mineralni sastav ploda rajčice pri različitim koncentracijama NaCl-a u hranjivoj otopini.  // 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma : zbornik radova = 43th Croatian & 3th International Symposium on Agriculture : proceedings / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 444-446. (https://www.bib.irb.hr:8443/348611) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dumičić, Gvozden; Bućan, Lovre; Perica, Slavko; Borošić, Josip; Goreta, Smiljana
Utjecaj primjene GA3 u različitim fenofazama na rast i prinos artičoke.  // Zbornik radova, 43 Hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 2008. str. 469-472 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Ferdo; Borošić, Josip
Sustavi gospodarenja u uvjetima navodnjavanja.  // Melioracijske mjere u svrhu unapređenja ruralnog prostora s težištem na Nacionalni projekt navodnjavanja / Maceljski, Milan ; Tomić, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 149-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Dobričević, Nadica; Voća, Sandra
NaCl kao čimbenik prinosa i kvalitete hidroponski uzgajane rajčice.  // Zbornik radova 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta, 2006. str. 295-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Novak, Bruno; Toth, Nina; Žutić, Ivanka
Kultivari rajčice za uzgoj na kamenoj vuni.  // Zbornik radova 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta, 2006. str. 297-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Toth, Nina; Žutić, Ivanka
Dinamika cvatnje i dozrijevanja rajčice uzgajane na kamenoj vuni.  // Zbornik radova XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta, 2005. str. 321-322 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Dean; Oplanić, Milan; Novak, Bruno; Borošić, Josip; Žnidarčič, Dragan
A comparison of conventional, integrated and organic leek (Allium porrum L.) management.  // Lecture and papers presented at the 7 th slovenian conference on plant protection / Maček, Jože ; Društvo za varstvo rastlin Slovenije (ur.).
Maribor: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2005. str. 515-522 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ondrašek, Gabrijel; Romić, Davor; Borošić, Josip
Potrošnja vode i makroelemenata u hidroponskom uzgoju rajčice.  // Priopćenja 39. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 365-368 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Novak, Bruno; Benko, Božidar
Utjecaj volumena supstrata na komponente prinosa rajčice u hidroponskom uzgoju.  // Priopćenja 39. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 361-364 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno
Dinamika plodonošenja rajčice u hidroponskom uzgoju.  // Priopćenja 39. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 357-360 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Toth, Nina; Žutić, Ivanka
Dinamika plodonošenja rajčice u hidroponskom uzgoju.  // Priopćenja 39. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 357-360 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Toth, Nina; Borošić, Josip; Žutić, Ivanka; Novak, Bruno; Benko, Božidar
Introdukcija sorata brokule u sjeverozapadnu Hrvatsku.  // Priopćenja XXXIX znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 425-428 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žutić, Ivanka; Borošić, Josip; Dobričević, Nadica
Odabir sorata kupusa za kiseljenje za županijsku robnu marku "Laktec".  // Priopćenja sa XXXIX znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 419-420 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Halupecki, Edyta; Cvjetković, Bogdan; Ban, Dean; Borošić, Josip
Detection of the viruses on selected lines of dwarf bean (Phaseolus vulgaris L. var. nanus Martens) using ELISA-test.  // Lectures and papers presented at the 6th slovenian conference on plant protection / Maček, Jože (ur.).
Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2003. str. 478-481 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Dean; Novak, Bruno; Žutić, Ivanka; Borošić, Josip
Analyses of lettuce &#40;Lactuca sativa L.&#41; production, comparing conventional, integrated and organic crop management.  // Lectures and papers presented at the 6th slovenian conference on plant protection / Maček, Jože (ur.).
Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2003. str. 505-510 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Borošić, Josip; Perica, Slavko; Goreta, Smiljana
Navodnjavanje zaslanjenom vodom u uzgoju lubenice.  // Priopćenja sa XXXVIII. Znanstvenog skupa hrvatskih agronoma. 19-21.veljače 2003. Opatija, Hrvatska / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 239-240 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno
Izbor kultivara rajčice za hidroponski uzgoj.  // Priopćenja 38. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 223-226 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Novak, Bruno; Benko, Božidar
Uzgoj rajčice na inertnim supstratima.  // Priopćenja 38. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunerodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 219-222 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor
Mogućnosti uzgoja povrća u zapadnom Srijemu.  // Zbornik radova znanstvenog skupa Smjernice razvitka poljoprivrede zapadnog Srijema na pragu novog milenija / Bašić, Ferdo (ur.).
Zagreb: Kugler d.o.o. Zagreb, 1999. str. 192-203 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Bruno; Borošić, Josip; Lešić, Ružica; Toth, Nina; Ban, Dean
Mogućnost uzgoja nekih suptropskih kultura povrća u Hrvatskoj.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem &#34;Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama&#34; / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 1998. str. 201-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Tomić, Franjo; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Soil Mulching and Irrigation in Bell Pepper Growing.  // CIPA Proceedings International Congress for Plastics in Agriculture / Ben-Yohoshu'a, Shimshon (ur.).
Jeruzalem: Laser Pages Publishing Ltd., 1998. str. 411-420 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Borošić, Josip
Agricultural practices in the function of ground and surface water protection (Croatian experience).  // International Workshop on protection of natural resources in Agriculture of Central and Eastern Europe / František Doležal (ur.).
Prag: International Workshop on protection of Research Institute for S, 1998. str. 85-88 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Lešić, Ružica; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Malčiranje tla i navodnjavanje kapanjem u uvjetima povišenih temperatura zraka.  // Prilagodba poljoprivrede i šumarstva klimi i njenim promjenama / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 195-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Romić, Davor; Lešić, Ružica; Žutić, Ivanka; Klačić, Željko
Malčiranje tla i navodnjavanje kapanjem u uvjetima povišenih temperatura zraka.  // Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 195-200 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Borošić, Josip
Influence of mulching on the leaching of nitrogen in bell pepper (Capsicum annuum L.) growing.  // 1st inter-regional conference on environment-water: Innovative issues in irrigation and drainage / Pereira, Luis Santos (ur.).
Lisabon: Portuguese National Committee on Irrigation and Drainage, 1998. str. 28-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Romić, Marija; Borošić, Josip; Tomić, Franjo; Klačić, Željko
Reduction of potential groundwater contamination in the production of vegetables on mulch -Lysimetric study.  // Bericht uber die 6. Lisimetertagung &#34;Lysimeter im dienste des Grundwasserschutzes&#34;. 16 und 17. April 1996. Irdning, Austria.
Irdning: Bundesanstalt fur Alpenlandische Landwirtschaft Gumpenstein, 1996. str. 117-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinić Jerčić, Zdravko; Pavlina, Renata; Rojc, Marijan; Parlov, Dragomir; Kovačević, Josip; Kolak, Ivan; Borošić, Josip; Matotan, Zdravko
Sortiment ratarskih i povrćarskih kultura Hrvatske u novom okruženju.  // Zbornik radova znanstvenog skupa Poljoprivreda i proizvodnja hrane u novom europskom okruženju / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1995. str. 109-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Božić, Miroslav
Povrće u sustavu održive poljoprivrede za turizam i izvoz.  // Zbornik radova znanstvenog skupa Poljoprivreda i proizvodnja hrane u novom europskom okruženju / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1995. str. 123-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Žutić, Ivanka; Heblin, Dominka
Spring crops of lettuce, carrot and pak-choi grown under direct covers.  // Proceedings of the 13th International Congress on Plastics in Agriculture (CIPA)
Verona: Comité International des Plastiques en Agriculure, 1994. str. 98-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Tomić, Frane; Borošić, Josip; Dolanjski, Dragutin; Romić, Marija; Janković, Maja; Marušić, Josip; Gereš, Dragutin
Effects of irrigation on components of secondary crops yields in Croatia.  // 17th European Regional Conference on Irrigation and Drainage. Volume 1: yield response to water as affected by irrigation schedule
Varna: ICID, 1994. str. 19-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Bruno; Borošić, Josip; Barčić, Josip
Proizvodnja presadnica povrća u kontejnerima.  // Zbornik radova Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Štefanek, Emil (ur.).
Zagreb: Fakultet poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Institut za mehanizaciju, tehnologiju i graditeljstvo u poljoprivredi, 1991. str. 415-419 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Todorić, Vinko; Fiala, Zdenko
Rast korijena - ograničavajući činilac u proizvodnji presadnica pastrnjaka.  // Zbornik radova jugoslavenskog simpozija Intenzivno gajenje povrća i proizvodnja u zaštićenom prostoru / Čirkova Djordjievska, Marija (ur.).
Skopje: Zemjodelski fakultet Skopje, 1990. str. 261-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip
Utjecaj predkulture i navodnjavanja na formiranje i krupnoću mahuna u postrnoj sjetvi graha mahunara.  // Zbornik radova jugoslavenskog simpozija Intenzivno gajenje povrća / Lazić, Branka (ur.).
Novi Sad: Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 1988. str. 407-418 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Marušić, Vera
Utjecaj temperatura na trajanje tehnološke zrelosti zimskog kupusa.  // Zbornik radova jugoslavenskog simpozija Intenzivno gajenje povrća / Lazić, Branka (ur.).
Novi Sad: Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 1988. str. 189-200 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Novak, Bruno
Utjecaj temperatura i oborina na fenofaze niskog graha mahunara.  // Zbornik radova jugoslavenskog simpozija Intenzivna proizvodnja povrća za zdravu ishranu / Lešić, Ružica (ur.).
Zagreb: Fakultet poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1986. str. 99-105 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip
Određivanje momenta berbe niskog graha mahunara.  // Jugoslavensko savjetovanje o aktualnim problemima proizvodnje povrća / Lešić, Ružica (ur.).
Zagreb: Fakultet poljoprivrednih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1984. str. 109-113 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 118-119 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Toth, Nina; Borošić, Josip; Fabek, Sanja; Benko, Božidar; Novak, Bruno
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Dinamika rasta i plodonošenja kultivara rajčice uzgajane na kamenoj vuni., 2005., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Ondrašek, Gabrijel
Potrošnja vode i makrohraniva u hidroponskom uzgoju rajčice na supstratima., 2004., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Dumičić, Gvozden
Utjecaj giberelinske kiseline (GA3)na rast i prinos artičoke (Cynara scolymus L.)., 2004., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jerkić, Irena
Dinamika rasta, prinos i kakvoća mrkve (Daucus carota L.) gnojene različitim količinama NPK- gnojiva na brdskoplaninskom području., 2000., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Ban, Dean
Varijabilnost morfoloških i gospodarskih svojstava populacija niskog graha zrnaša (Phaseolus vulgaris L. var. nanus Martens., 1997., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Borošić, Josip
Utjecaj različitog rasporeda biljaka, jednake gustoće sklopa, na prirod i mogućnost berbe kombajnom nekih sorata niskog graha mahunara (Phaseolus vulgaris L. var. nanus Martens)., 1980., magistarski rad, Fakultet poljoprivrednih znanosti, Zagreb
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Opačić, Nevena
Rast rajčice u uvjetima balkona., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Dobrotnik, Ana Marija
Uzgoj mlade lisnate salate., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Skomrak, Antonia
Uzgoj krastavaca za konzerviranje na području Svetog Ivana Zeline., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Đurak, Josipa
Uzgoj, dinamika sjetve i berbe kukuruza šećerca., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kos, Fabijan
Morfološka i gospodarska svojstva češnjaka., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jemić, Lucija
Uzgoj suptropskog povrća u Hrvatskoj., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Telešman, Lidija
Ekološki čimbenici uzgoja cvjetače na području Samobora., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kunštek, Petra
Uzgoj paprike u Krapinsko-zagorskoj županiji., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kljak, Lucija
Sortiment rajčice obzirom na krupnoću za uzgoj u zaštićenom prostoru., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jović, Fran
Fertirigacija u uzgoju paprike i rajčice na supstratima., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Marinić, Iva
Sortiment paprike za različite namjene., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Hadrović, Marina
Uzgoj presadnica kupusa s grudom supstrata., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Rajković, Marsela
Proizvodna područja i rokovi uzgoja špinata., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Palašek, Filip
Utjecaj sklopa biljaka na prinos krastavca u hidroponskom uzgoju., 2013., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jakopanec, Ana Marija
Višestruko korištenje supstrata u hidroponskom uzgoju povrća., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ušljebrka, Ivan
Novije sorte krastavca za hidroponski uzgoj., 2013., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Palinić, Blanka
Berba i prinosi rajčice u hidroponskom uzgoju., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Dubičanac, Katarina
Izravno prekrivanje korjenastog povrća agrotekstilom., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Bošković, Andrea
Uzgoj presadnica krastavca i lubenice s grudom supstrata., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Juras, Timotej
Rizici uzgoja krastavaca za konzerviranje u Međimurju., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Spevec, Petar
Uzgoj salate glavatice u plutajućem hidroponu., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Gačić, Nikola
Hidroponski uzgoj paprike na novoj i korištenoj kamenoj vuni., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kumpović, Tihana
Morfološka i gospodarska svojstva novijih kultivara salate kristalke., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Furjan, Mateja
Testiranje novih hibridnih kultivara paprike za uzgoj u zaštićenu prostoru., 2012., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Fališevac, Bojan
Dopunsko osvjetljenje za rajčicu i papriku., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Barbir, Janja
Kultivari paprike za uzgoj u zaštićenu prostoru., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Šalinović, Bojan
Hidroponske tehnike uzgoja povrća bez supstrata., 2010., diplomski rad, preddiplomski, međusveučilišni studij Mediteranska poljoprivreda, Split

Bastić, Martina
Zbrinjavanje viška hranjive otopine u hidroponskom uzgoju rajčice., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Čović, Dora
Recirkulacija hranjive otopine u hidroponskom uzgoju rajčice., 2009., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Vrbetić, Gabrijela
Plutajući sustav u uzgoju lisnatog povrća., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Popović, Vladimir
Utjecaj volumena supstrata na komponente prinosa u hidroponskom uzgoju rajčice., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Pozaić, Sanja
Sustavi proizvodnje salate u Lici., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Starjački, Irena
Utjecaj megagreena na prinos i kvalitetu svježeg i kiselog kupusa., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Cako, Tamara
Testiranje kultivara za županijsku tržnu marku kiselog kupusa Laktec., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Furač, Ivana
Testiranje novih sorata kupusa za kiseljenje u Ogulinu., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Blažević, Katarina
Linije niskog graha zrnaša bijele sjemene ljuske., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Cepetić, Marijan
Utjecaj ethrela na prinos i kvalitetu sjemena paprike., 2007., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Polanšćak, Tanja
Primjena dopunskog osvjetljenja u uzgoju salate., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Ohnjec, Marko
Prinos rajčice uvjetovan primjenom NaCl-a u hranjivoj otopini., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Cener, Petra
Hidroponski uzgoj salate plutajućim sustavom., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Klasnić, Martina
Vrste i volumen supstrata za hidroponski uzgoj rajčice., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Bartolić, Hrvoje
Dinamika sadnje salate za kontinuiranu opskrbu., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jonjić, Ana
Polimeri za malčiranje tla i fertirigacija u uzgoju paprike -Capsicum annuum L.-., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Borošić, Josip
Pregled magistarskih i doktorskih radova iz znanstvene grane Povrćarstvo na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu-MONOGRAFIJA., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1186510) (domaća recenzija, rukopis).

Borošić, Josip
Tehnološki projekt proizvodnje povrća u plastenicima s orijentacijskim varijabilnim troškovima proizvodnje rotkvice, blitve i salate., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Fabek, Sanja; Toth, Nina; Borošić, Josip; Berljak, Jasna; Dragun, Gordana; Klarić, Hrvoje
Projekt: Revitalizacija proizvodnje češnjaka u Zadarskoj županiji, godišnje izvješće za 2014.., 2014. (izvještaj).

Borošić, Josip; Toth, Nina; Fabek, Sanja; Berljak, Jasna; Dragun, Gordana; Grgas, Ana; Vlatković, Zvonimir
Projekt: Revitalizacija proizvodnje češnjaka u Zadarskoj županiji, godišnje izvješće za 2013.., 2013. (izvještaj).

Borošić, Josip; Toth, Nina; Fabek, Sanja; Berljak, Jasna
Projekt: Revitalizacija proizvodnje češnjaka u Zadarskoj županiji, godišnje izvješće za 2012.., 2012. (izvještaj).

Borošić, Josip; Cerjak, Marija; Mesić, Željka; Dobričević, Nadica
Izrada podloge za zaštitu Virovitičke paprike oznakom zemljopisnog podrijetla, završno izvješće., 2010. (recenziran, ostalo).

Borošić, Josip; Husnjak, Stjepan
Provedba agrotehničkih melioracija poljoprivrednog zemljišta za uzgoj lavande za članove Poljoprivredne zadruge "Milka Trnina" Križ., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Borošić, Josip; Toth, Nina; Fabek, Sanja; Matašin, Gordana; Đurinić, Branko
Tehničko-tehnološka studija s ekonomsko- financijskom i tržišnom analizom za proizvodnju lisnatog povrća na plutajućim polistirenskim pločama., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Proizvodnja povrća., 2009. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Žutić, Ivanka; Husnjak, Stjepan; Borošić, Josip
Procjena pogodnosti poljoprivrednog zemljišta Općine Križ za uzgoj lavande., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomić, Frane; Petošić, Dragutin; Romić, Marija; Stričević, Ivo; Ondrašek, Gabrijel; Rus, Božidar; Salopek, Zoran; Zovko, Monika; Husnjak, Stjepan; Vidaček, Željko et al.
Plan navodnjavanja i gospodarenja poljoprivrednim zemljištem grada Zagreba., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Davor; Romić, Marija; Dolanjski, Dragutin; Ondrašek, Gabrijel; Salopek, Zoran; Husnjak, Stjepan; Borošić, Josip
Navodnjavanje u donjoj Neretvi., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Proizvodnja povrća u zaštićenim prostorima., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Povrćarska proizvodnja., 2006. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Povrćarska proizvodnja., 2006. (domaća recenzija, ostalo).

Borošić, Josip
Proizvodnja povrća u zaštićenim prostorima., 2006. (recenziran, elaborat/studija).

Tomić, Franjo; Borošić, Josip; Šimunić, Ivan; Husnjak, Stjepan; Juračak, Josip; Čoga, Lepomir; Ondrašek, Gabrijel; Vranješ, Mijo; Bonacci, Ognjen; Knezić, Snježana et al.
Plan navodnjavanja za područje Šibensko-Kninske Županije., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dobričević, Nadica; Borošić, Josip
Tehnološke osnove proizvodnje svježeg i kiselog kupusa., 2006. (elaborat/studija).

Borošić, Josip
Pogodnost poljoprivrednog zemljišta za uzgoj povrća., 2005. (recenziran, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Pogodnost poljoprivrednog zemljišta za povrćarstvo., 2005. (recenziran, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Popravak plodnosti tala za proizvodnju povrća na području Grada Svetog Ivana Zeline., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Davor; Romić, Marija; Dolanjski, Dragutin; Sričević, Ivo; Ondrašek, Gabrijel; Husnjak, Stjepan; Petošić, Dragutin; Juračak, Josip; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica et al.
Poljoprivredna proizvodnja na vodozaštitnim područjima Zagrebačke županije i Grada Zagreba., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Borošić, Josip
Povrćarska proizvodnja., 2002. (recenziran, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Povrćarska proizvodnja., 2000. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Borošić, Josip; Novak, Bruno; Žutić, Ivanka; Toth, Nina; Ban, Dean; Dobričević, Nadica
Introdukcija novih sorata i tehnologija u uzgoju povrća za obiteljska gospodarstva., 2000. (izvještaj).

Kovačić, Damir; Kolega, Ante; Miljković, Ivo; Žimbrek, Tito; Ban, Dean; Borošić, Josip; Posavi, Marijan; Pospišil, Milan; Juračak, Josip; Radman, Marija; Svržnjak, Kristina
Strategija razvitka poljoprivrede Međimurske županije., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Đurinić, Branko; Borošić, Josip; Vršek, Ines; Ban, Dean; Karlović, Ksenija
Obnova ratom oštećenog staklenika i pratećih objekata za proizvodnju povrća i cvijeća., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Borošić, Josip
Projekcija povrćarske proizvodnje., 1997. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Aničić, Branka; Ban, Dean; Borošić, Josip; Đurinić, Branko; Ćurlin, Krešimir; Franković, Bernard; Gulić, Zdravko; Karlović, Ksenija; Kurtela, Mihaela; Linardić, Ive et al.
Centar za proizvodnju povrća i ukrasnog bilja u Plominskom zaljevu, knjiga 1., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Povrćarska proizvodnja., 1997. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Povrćarska proizvodnja., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Par, Vjekoslav; Žimbrek, Tito; Vidaček, Željko; Borošić, Josip
Gospodarska osnova razvitka poduzeća Agroduhan - Slatina., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bićanić, Vladimir; Božić, Miroslav; Brstilo, Mate; Jakopović, Ivan; Juroš, Ivan; Mrkoci, Lidija; Stojaković, Luka; Tanić, Stjepan; Škoro, Ivan; Bašić, Ferdo et al.
Hrvatska poljoprivreda na raskrižju., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Dinamika sjetve i sadnje za planiranu dinamiku berbe s elementima tehnologije uzgoja salate kristalke., 1996. (elaborat/studija).

Borošić, Josip
Kultivari i rokovi uzgoja salate u grijanim zaštićenim prostorima., 1995. (domaća recenzija, popularni rad).

Borošić, Josip
Povrćarska proizvodnja., 1995. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Petošić, Dragutin; Romić, Davor; Borošić, Josip; Romić, Marija; Klačić, Željko
Valorizacija dijela poljoprivrednog proizvodnog prostora Grada Zagreba za proizvodnju povrća., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Borošić, Josip; Kero, Križan; Grgić, Zoran
Investicijski program o izgradnji plastenika za proizvodnju povrća., 1991. (recenziran, elaborat/studija).

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Ćustić, Mirjana; Barčić, Josip; Par, Vjekoslav
Istraživanje novih tehnologija u proizvodnji presadnica povrća., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Barčić, Josip; Par, Vjekoslav; Durman, Petar; Žilić, Davorka
Istraživanje novih tehnologija u proizvodnji presadnica povrća., 1989. (izvještaj).

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Žutić, Ivanka
Ekološki uvjeti proizvodnje i elementi tehnologije uzgoja krumpira, mrkve i špinata., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Golem, Željko; Marušić, Vera; Novak, Bruno; Prtenjača, Vice; Šindija, Petar; Žilić, Davorka; Žutić, Ivanka
Razvoj povrćarstva., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Žutić, Ivanka; Seiwerth, Velimir
Koncepcija unapređenja proizvodnje povrća u RO "Poljoprivreda" Sisak., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Borošić, Josip
Idejno-izvedbeni program o mogućnosti proizvodnje presadnica povrća u KRO "Parkovi i nasadi", OOUR "Cvjećarstvo", Rijeka., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lešić, Ružica; Pavlek, Paula; Borošić, Josip
Povrće iz vlastitog vrta., 1983. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Borošić, Josip
Povrće pod plastikom., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Borošić, Josip
Grah zrnaš - važna namirnica., 1981. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Borošić, Josip
Za povećanu plodnost tla koristite kompost., 1981. (popularni rad).

Borošić, Josip
Malo povrtlarske računice., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Borošić, Josip
Klijalište., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Borošić, Josip
Manje poznato povrće., 1980. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Lešić, Ružica; Pavlek, Paula; Borošić, Josip
Povrće iz vlastitog vrta., 1979. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavlek, Paula; Lešić, Ružica; Brčić, Josip; Pavlek, Većeslav; Durman, Petar; Tomić, Franjo; Seiwerth, Velimir; Britvec, Branko; Borošić, Josip
Idejni projekt o mogućnosti proizvodnje povrća na širem području Zagreba., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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