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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Durić, Dejan
Između književnosti i pamćenje: prisjećanje zaboravljenoga.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (monografija)

Durić, Dejan
Kratki rezovi.. Rijeka: ParNas, 2013 (izbor iz filmskih kritika)

Durić, Dejan
Uvod u psihoanalizu - od edipske do narcističke kulture.. Zagreb: Leykam International, 2013 (monografija)

Durić, Dejan
Filmska slagalica.. Rijeka: ParNas, 2008 (filmske kritike i eseji)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Riječki filološki dani. Zbornik radova s Dvanaestoga međunarodnog skupa održanoga u Rijeci od 8. do 10. studenoga 2018.. / Durić, Dejan ; Morić Mohorovičić, Borana ; Palašić, Nikolina (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (zbornik)

Hrvatsko-makedonske književne, jezične i kulturne veze: Zbornik radova s Petoga međunarodnoga znanstvenoga skupa održana u Rijeci 6. i 7. listopada 2017.. / Dejan Durić, Sanja Zubčić (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2019 (zbornik)

Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na otoku Korčuli : zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Korčuli od 30. svibnja do 1. lipnja 2012.. / Durić, Dejan (ur.). Rijeka : Korčula: Gradska knjižnica Ivan Vidali, 2013 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Durić, Dejan; Mijatović, Aleksandar
Ptice u romanu "Baba Jaga je snijela jaje" Dubravke Ugrešić. // Słowiańszczyzna z ptasiej perspektywy / Magdalena Baer (ur.).
Poznań: Wydawnictwo Naukowe UAM, 2019. str. 143-156

Durić, Dejan
Riječki poticaji povezivanju makedonskih i hrvatskih znanstvenika. // Makedonci u Primorsko-goranskoj županiji / Kalogjera, Goran (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016. str. 49-62


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Durić, Dejan
K-zombĳi, kvalitetna televizĳa i društveni prevrat: slučaj serĳe Kingdom.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 54 (2022),  47-62 (recenziran, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Dimenzije prostora u "Podgorki" Vjenceslava Novaka.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 47 (2020), 1;  17-38 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Matijašević, Željka; Durić, Dejan
The Good Intense “Loves” the Bad Intense: Intensity and the Death Drive.  // Sic : časopis za književnost, kulturu i književno prevođenje, 9 (2019), 2;  1-24 doi:10.15291/SIC/2.9.LC.1 (recenziran, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Spacing of Memory in "The Book of My Lives" by Aleksandar Hemon.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 16 (2019),  103-124 doi:10.14746/pss.2019.16.6 (recenziran, članak, znanstveni)

Mijatović, Aleksandar; Durić, Dejan
Glas majčine tajne - tajna majčinog glasa: Akustika sjećanja u romanu "Mamac" Davida Albaharija.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 1 (2018), 187;  85-96 (recenziran, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
O kozah in ljudeh: pomnjenje komunizma v "Času koz" Luana Starove.  // Slavistična revija, 1 (2018), 1;  15-32 (recenziran, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
“Her-story”: contemporary female film directors in post-Yugoslav cinema.  // Images (Gniezno), XXIII (2018), 32;  95-107 doi:10.14746/i.2018.32.08 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Freudovi "modeli" homoseksualnosti: "Tri rasprave o seksualnoj teoriji" i teorija edipacije.  // Holon, 5 (2015), 2;  324-354 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Romansa, granica i interkulturna komunikacija: "Bijedna Mara" Luke Botića.  // Kanavelić, 1 (2015), 1;  53-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Durić, Dejan; Mežnarić, Antonija
Kultura i pamćenje u "Cesti" Cormaca McCarthya.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 175 (2015), 1;  63-74 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
"Od hodanja gradom do mapiranja: "Leica format" Daše Drndić kao topografska proza.  // Fluminensia, 1-243 (2015), 1;  171-188 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Psihoanaliza i horor - slučaj filma "Magla" Franka Darabonta.  // Hrvatski filmski ljetopis, (2014), 77-78;  42-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Roman kao prostor pamćenja. Sjećanje i pamćenje u romanu "Kopile Istanbula" Elif Shafak.  // Književna smotra, 167 (2013), 1;  69-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan; Vranešić, Vedrana
Patrijarhat, rod i pripovijetke Dinka Šimunovića.  // Croatica et Slavica Iadertina, 8 (2012), 1;  259-276 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Velebno sebtsvo. O još jednom psihoanalitičkom aspektu romana "Tito Dorčić" Vjenceslava Novaka.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 1-200 (2011), 2;  115-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan; Vukelić, Ana
Topos iznimnog pojedinaca u poeziji Silvija Strahimira Kranjčevića.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 38 (2011),  53-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Žudnja Drugoga i Jouissance Drugoga. O jednom psihoanalitičkom aspektu romana "Tito Dorčić" Vjenceslava Novaka.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 1-200 (2011), 1;  101-116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Autoritet i obitelj u romanu "Posljednji Stipančići" Vjenceslava Novaka.  // Kroatologija, 1 (2011), 2;  19-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Grad i povratak potisnutoga. Prostor u romanu "U registraturi" Ante Kovačića.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 1-234 (2009), 1;  83-101 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Durić, Dejan
Grad u romanu "Vježbanje života" Nedjeljka Fabrija.  // Philological studies (Skopje), 2 (2008) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lešin, Joško; Škrablin, Snježana; Đurić, Koraljka; Suchanek, Ernest; Mužinić, Dubravka; Kalafatić, Držislav; Kuvačić, Ivan; Zlopaša, Gordan; Plavec, Andrea
Probir Downova sindroma trostrukim testom u drugom tromjesecju trudnoće.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 125 (2003), 3-4;  55-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Durić, Dejan
Dvostruko putovanje Vladana Borojevića: "Jugoslavija, moja domovina" Gorana Vojnovića.  // Sarajevski filološki susreti 5: Zbornik radova (knjiga 2) / Sarajkić, Mirza (ur.).
Sarajevo: Bosansko filološko drupštvo, 2021. str. 200-218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan; Mavrinac, Glorija
Ivana Kukuljevicia Sakcinskiego czytanie Byrona. Gusar (1844) i pamięć zbiorowa.  // Romantyk jako czytelnik. II Sympozjum im. Zofii Trojanowiczowej / Borkowska-Rychlewska, Alina ; Hamerski, Wojciech ; Trybuś, Krzysztof (ur.).
Poznań: Adam Mickiewicz University Press, 2020. str. 285-305 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Dvadeseto stoljeće kroz prizmu pamćenja: memoar "Od Budimpešte do Pariza preko Zagreba" Ferenca Fejtőa / A huszadik század az emlékezés prizmáján keresztül. Ferenc Fejtő: Budapesttől Párizsig. Emlékeim.  // Zagrebe, ti si moj rodni grad... / Szülővárosom vagy, Zágráb / Ćurković-Major, Franciska ; Katalinić, Kristina ; Mann, Jolan (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 175 / 191-190 / 207 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan; Ban, Marta
Odnos pripovjedača i fokalizatora u romanu "Varalice" Sarah Waters i filmu "Sluškinja" Chana-Wook Parka.  // Film i književnost: zbrornik radova / Grujić, Marija ; Olah, Kristijan (ur.).
Beograd: Institut za književnost i umetnost u Beogradu, 2020. str. 235-249 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Tretman psihoanalize u romanu “Sestra Sigmunda Freuda” Goce Smilevskoga.  // Hrvatsko-makedonske književne, jezične i kulturne veze: Zbornik radova s Petoga međunarodnoga znanstvenoga skupa održana u Rijeci 6. i 7. listopada 2017. / Durić, Dejan ; Zubčić, Sanja (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2019. str. 107-130 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Pamćenje diktature: "Jarčevo slavlje" Marija Vargasa Llose i "Kratak, čudnovat život Oscara Waoa" Junota Díaza.  // Riječki filološki dani: Zbornik radova s jedanaestoga znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Rijeci od 24. do 26. studenoga 2016. / Badurina, Lada (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018. str. 265-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Postmoderni povijesni roman i nacionalni imaginariji.  // Krajobraz po transformacji, tom 2 / Zieliński, Bogusław (ur.).
Poznań: Wydawnictwo naukove UAM, 2018. str. 23-47 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
"Unterstadt" Ivane Šojat-Kuči kao roman pamćenja.  // Riječki filološki dani: Zbornik radova s Desetoga znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Rijeci od 27. do 29. studenoga 2014. / Badurina, Lada (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016. str. 205-220 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Hrvatska kao prostor sjećanja u "Sentimentalnom putovanju" Ferenca Fejtőa.  // Od početka do danas: 120 godina kroatistike u Budimpešti / Lukács, István (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2016. str. 381-394 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Zbirka "Sudbinom vijani" Rikarda Nikolića u kontekstu hrvatske međuratne novelistike.  // Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na otoku Korčuli, Zbornik radova I. / Durić, Dejan (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet u Rijeci, Gradska knjižnica, 2013. str. 59-75 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Figura majke u djelu Janka Polića Kamova.  // Peti hrvatski slavistički kongres: Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Rijeci od 7. do 10. rujna 2010. Knjiga 2 / Ines Srdoč Konestra, Marija Turk (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 745-753 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rosanda Žigo, Iva; Durić, Dejan
Slovenski dramatičari na sceni riječkoga HNK Ivana pl. Zajca u razdoblju od 1946. do 1960..  // Slovenska dramatika / Mateja Pezdirc Bartol (ur.).
Ljubljana: Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik Filozofska fakulteta, Oddelek za slovenistiko Univerze v Ljubljani, 2012. str. 273-281 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Roman "Lomnom stazom" Rikarda Nikolića – zakašnjeli odjek moderne.  // Zadarski filološki dani III: Zbornik radova / Šimun Musa (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za kroatistiku i slavistiku, 2011. str. 283-294 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Elementi pikarskoga romana i zrcaljenje u "Hrapešku" Ermisa Lafazanovskoga.  // Hrvatsko-makedonske književne, jezične i kulturne veze: Zbornik radova 3 / Kalogjera, Goran ; Tocinovski, Vasil ; Durić, Dejan (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011. str. 53-73 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Neuspjeh edipacije u "Alkaru" Dinka Šimunovića.  // Riječki filološki dani 8 / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 285-298 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan; Rosanda Žigo, Iva
Lakanovska žudnja u romanu "Anđeli" Brane Mozetiča.  // SODOBNA SLOVENSKA KNJIŽEVNOST (1980-2010) / Alojzija Zupan Sošič (ur.).
Ljubljana: Center za slovenščino kot drugi in tuji jezik Filozofska fakulteta, Oddelek za slovenistiko Univerze v Ljubljani, 2010. str. 49-57 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan; Ratković, Tanja
Muška i ženska povijest u "Pirici" Petre M. Andreevskog.  // XXXVI naučna konferencija na međunaroden seminar za makedonski jazik, literatura i kultura (Ohrid, 24-25 avgust 2009): Literatura / Nataša Avramovska (ur.).
Skopje, 2010. str. 279-292 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Novoistoriskiot roman "Pirej" na Petre M. Andreevski.  // Makedonsko-hrvatski kniževni i kulturni vrski, Zbornik na trudovi 2 / Tocinovski, Vasil ; Georgievska-Jakovleva, Loreta ; Pavlovski, Mišel (ur.).
Skopje: Institut za makedonska literatura, 2009. str. 189-201 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan; Bačić-Karković, Danijela
Otac i sin u modernome romanu.  // Riječki filološki dani 7 / Srdoč-Konestra, Ines ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 181-195 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Durić, Dejan
Multikulturalnost u romanu "Elijahova stolica" Igora Štiksa.  // Slavistika v moderním světě: Konference mladych slavistu III / Prihoda, Marek ; Vankova, Hana (ur.).
Červený Kostelec : Prag: Univerzita Karlova, 2008. str. 133-139 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srdoč-Konestra, Ines; Durić, Dejan
Poljska i Poljaci u starijoj hrvatskoj književnosti.  // Polska i Chorwacja w Europie srodkowej. Integracija europejska w tradycji i przyszlosci / Zurek, Piotr (ur.).
Bielsko-Biala: Akademia Techniczno-Humanistyczna, 2007. str. 389-407 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Mavrinac, Glorija,; Durić, Dejan
POVRATAK U GRAD: EVERY DAYIS FOR THE THIEF TEJUA COLEA.  // Dvanaesti riječki filološki dani
Rijeka, 2021. str. 209-225 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Durić, Dejan, Mavrinac, Glorija
Ivan Kukuljević Sakcinski’s Reading of Byron. Gusar (1844)and Collective Memory.  // Symposium of Zofia Trojanowiczowa
Poznań, Poljska, 2018. str. 285-305 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Durić, Dejan
Roman "Lomnom stazom" Rikarda Nikolića – zakašnjeli odjek moderne.  // Zadarski filološki dani 3
Zadar, Hrvatska, 2009. (poster, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Durić, Dejan
Psihoanaličke teorije edipskoga poistovjećivanja i hrvatski moderni i suvremeni roman., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Sokač, Maja
"Elementarne čestice" - roman o postmodernom stanju., 2017., diplomski rad, Filozofski fakultet Rijeka / Odsjek za kroatistiku, Rijeka doi:urn:nbn:hr:186:141155


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Durić, Dejan
Teorija i terapija, slika i sebstvo., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Durić, Dejan
O kritičkom mišljenju., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Durić, Dejan
Sveobuhvatno o Kranjčeviću., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Durić, Dejan
Nadziranje i kažnjavanje u Teheranu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Durić, Dejan
Jaje, med i mlijeko., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Durić, Dejan
Prilozi proučavanju makedonske povijesti književnosti., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Durić, Dejan
Tradicija i kontinuitet hrvatsko-makedonskih književnih i kulturnih dodira., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Durić, Dejan
Osmišljavanja., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Durić, Dejan
O kulturnim stereotipima., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Durić, Dejan
Putevima Flakerova znanstvenog nasljeđa., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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