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Jollien, Alexandre
Pohvala slabosti.. Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2023 (ostalo)

Gavrić, Anto
Zajedništvo Parca i njegova grada. 1700 obljetnica mučeničke smrti dubrovačkoga zaštitnika.. Zagreb: Glas Koncila, 2017 (ostalo)

Tolj, Mihael Mario; Gavrić, Anto
La réception de la quarta via de saint Thomas d’Aquin chez Hijacint Bošković OP.. Zagreb: Naklada Breza, 2017 (monografija)

Krasić, Stjepan
Le couvent Saint-Dominique de Dubrovnik. Présentation historique et artistique.. Zagreb: Dominikanski samostan i crkva sv. Dominika u Dubrovniku, 2011 (monografija)

Radcliffe, Timothy
Zašto biti kršćanin?.. Zagreb: Nakladni zavod Globus ; Dominikanska naklada Istina, 2009 (monografija)

Gavrić, Anto
Une métaphysique à l’école de Thomas d’Aquin. Le 'De modis rerum' de Rémi de Florence (+ 1319).. Fribourg: Academic Press, 2006 (monografija)
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Ubi amor, ibi oculus - Augustin Kažotić. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa. / Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2021 (zbornik)

Sveti Dominik u Hrvata. / Gavrić, Anto ; Petrač, Božidar (ur.). Zagreb: Alfa ; Dominikanska naklada Istina, 2021 (antologija)

Aktualnost srednjovjekovne filozofije: Tomo Vereš kao inspiracija. Zbornik radova.. / Gavrić, Anto ; Novina, Marina (ur.). Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2018 (zbornik)

Bruno Cadoré OP, Hvaliti, blagoslivljati, propovijedati. 800 godina dominikanskoga zajedništva. / Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2018 (ostalo)

Ljepote pogleda. Fotografije hrvatskih redovnica i redovnika u Godini posvećenog života (30. studenoga 2014. - 2. veljače 2016.). / Baran, Tanja ; Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Glas Koncila, 2016 (Fotokatalog)

Radost u zajedništvu. Književna i likovna ostvarenja hrvatskih redovnica i redovnika u Godini posvećenog života (30. studenog 2014. - 2. veljače 2016.). / Baran, Tanja ; Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Glas Koncila, 2016 (zbornik)

Innocenzo Taurisano, Blažena Ozana Kotorska – dominikanka (1493.-1565.). / Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2014 (monografija)

Prilozi o hrvatskoj neoskolastici. / Šestak, Ivan ; Oslić, Josip ; Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2014 (zbornik)

Sveti Dominik i Red propovjednika. / Buljat Ana ; Gavrić, Anto ; Vuco, Jakica ; Novina, Marina (Ivana Pavla) ; Farkaš, Matijas (ur.). Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2012 (monografija)

Veritas vitae et doctrinae. U potrazi za istinom o čovjeku i Bogu. Zbornik u čast Hrvoja Lasića, OP. / Gavrić, Anto ; Šestak, Ivan (ur.). Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2012 (zbornik)

Etat et bien commun. Perspectives historiques et enjeux éthico-politiques. Colloque en hommage à Roger Berthouzoz. / Gavrić, Anto ; Sienkiewicz, Grzegorz W. (ur.). Berlin : Bern : Brisel : New York : Oxford : Varšava : Beč: Peter Lang, 2008 (zbornik)

Théologien dans le dialogue social. Ecrits de Roger Berthouzoz OP. / Gavrić, Anto (ur.). Fribourg: Academic Press, 2006 (zbornik)

Toma Akvinski, Izabrano djelo. Izabrao i preveo Tomo Vereš. Drugo znatno prošireno i dotjerano izdanje priredio Anto Gavrić. / Gavrić, Anto ; Vereš, Tomo (ur.). Zagreb: Nakladni zavod Globus, 2005 (antologija tekstova)

Ljubav prema istini. Zbornik u čast Tome Vereša. / Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2000 (zbornik)

Jordan Saski, Počeci Reda propovjednika. / Gavrić, Anto (ur.). Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2000 (monografija)
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Gavrić, Anto
Tragovi i putovi do Prvog uzroka. // Tragovi Prvog uzroka: zbornik u čast Nikole Stankovića, SJ / Novina, Marina (ur.).
Zagreb: Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu ; Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2021. str. 49-75

Gavrić, Anto
Aktualnost Augustina Kažotića - Actuality of Augustin Kazotić. // Ubi amor, ibi oculus - Augustin Kažotić. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa / Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2021. str. 5-14

Gavrić, Anto
Margareta Porete. Mistika ljubavi i bitka. // Tko su te filozofkinje? / Ćuk, Barbara (ur.).
Zagreb: Naklada Breza ; Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 89-117

Gavrić, Anto
Pravo na život u misli sv. Tome Akvinskog. // Život biraj - elige vitam. Zbornik radova prigodom 75. rođendana msgr. prof. dr. sc. Valentina Pozaića umirovljenog pomoćnog biskupa Zagrebačke nadbiskupije / Antunović, Ivan ; Koprek, Ivan ; Vidović, Pero (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2020. str. 343-361

Gavrić, Anto
Mistika - iskustvo Boga. // Bog mu je bio strast. Izbor iz duhovnoga dnevnika isusovca prof. dr. sc. Rudolfa Brajičića, SJ / Koprek, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2018. str. 183-194

Gavrić, Anto
Zašto proučavati filozofiju srednjega vijeka?. // Aktualnost srednjovjekovne filozofije: Tomo Vereš kao inspiracija. Zbornik radova. / Gavrić, Anto ; Novina, Marina (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2018. str. 29-44

Gavrić, Anto
Dominikaner. // Die Philosophie des Mittelalters. Band 4: 13. Jahrhundert / Brungs, Alexander ; Mudroch Vilem ; Schulthess Peter (ur.).
Basel: Schwabe Verlag, 2017. str. 976-1018

Gavrić, Anto
Progon knjige i borba za slobodu misli. // Religije i nasilje / Nikić, Mijo ; Marjanović, Marijana (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2015. str. 41-59

Gavrić, Anto
Problem Boga u misli Hijacinta Boškovića. // Prilozi o hrvatskoj neoskolastici / Šestak, Ivan ; Oslić, Josip ; Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2014. str. 91-104

Gavrić, Anto
Poimanje sreće u arapskih filozofa. // Religije i sreća / Nikić, Mijo ; Lamešić, Kata (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2014. str. 57-78

Gavrić, Anto
Život za istinu u angažiranom prosuđivanju društvenih zbivanja: Dominik Barač OP. // Hrvatski mučenici i žrtve iz vremena komunističke vladavine. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 24. i 25. travnja 2012. / Bogović, Mile ; Rupić, Mate (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 611-631

Gavrić, Anto
Transcendentali – razvoj nauka i pojmovna problematika. // Veritas vitae et doctrinae. U potrazi za istinom o čovjeku i Bogu / Gavrić, Anto ; Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2012. str. 153-177

Gavrić, Anto
Lévinas Emmanuel. // Kršćanska misao XX. stoljeća / Vince, Ratimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 437-454

Gavrić, Anto
Gabriel Honoré Marcel. // Kršćanska misao XX. stoljeća / Vince, Ratimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski radio ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 494-515

Gavrić, Anto
Croatian Dominicans and Totalitarian Ideologies of the Twentieth Century. // Preaching Justice: Dominican Contributions to Social Ethics in the Twentieth Century / Compagnoni, Francesco ; Alford, Helen (ur.).
Dublin: Dominican Publications, 2007. str. 442-470

Gavrić, Anto
Le modus et les transcendantaux dans le traité De modis rerum de Rémi de Florence. // Intellect et imagination dans la Philosophie Médiévale. Intellect and Imagination in Medieval Philosophy. Actes du XIe Congrès International de Philosophie Médiévale, Porto, du 26 au 31 août 2002, vol. IV. Mediaevalia. / Meirinhos, J. ; Pacheco, M.-C. (ur.).
Porto: Faculdade de Letras da Universidade do Porto, 2004. str. 291-304

Gavrić, Anto
Dominikanska nazočnost u hrvatskim krajevima. // Dominikanci u svijetu i na hrvatskim prostorima. Povijest, duhovnost, aktualni projekti / Eggensperger, Thomas ; Engel, Ulrich ; Lasić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2003. str. 197-206

Gavrić, Anto
Rad kao ostvarenje ljudskoga bića. // Defensor hominis. Zbornik radova na međunarodnom simpoziju »Čovjek u filozofiji K. Wojtyłe – pape Ivana Pavla II.« , Zagreb, 5 travnja 2003. / Koprek, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2003. str. 181-190

Gavrić, Anto
Narav i značenje metafizike kod prvih tomista: primjer Remigija iz Firenze. // Oči vjere. Zbornik u čast Josipa Ćurića / Mišić, Anto (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2002. str. 48-67

Gavrić, Anto
Poimanje Akvinčeve filozofije u djelu Tome Vereša O.P.. // Ljubav prema Istini. Zbornik u čast Tome Vereša O.P. / Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2000. str. 67-81

Gavrić, Anto
Doprinos Alberta Velikoga dijalogu filozofije i teologije. // Dialog: auf dem Weg zur Wahrheit und zum Glauben. Festschrift für Augustin Pavlović. = Dialog: na putu do istine i vjere. Zbornik u čast Augustina Pavlovića / Prcela, Frano (ur.).
Zagreb : Mainz: Nakladni zavod Globus ; Hrvatska dominikanska provincija Navještenja Blažene Djevice Marije ; Matthias-Grünewald Verlag, 1996. str. 109-121
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Gavrić, Anto
Doprinos dominikanskoga reda i Francisca de Vitorije u obrani prava naroda u Novom svijetu.  // Diacovensia : teološki prilozi, 31 (2023), 1;  99-120 doi:10.31823/d.31.1.5 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Herman Duvel, Maja; Gavrić, Anto
Doba kriza i nauk o pet umnih krjeposti.  // Diacovensia : teološki prilozi, 30 (2022), 3;  347-365 doi:10.31823/d.30.3.2 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Terapeutska funkcija filozofije.  // Bogoslovska smotra, 92 (2022), 2;  191-205 doi:10.53745/bs.92.2.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Herman Duvel, Maja; Gavrić, Anto
Toma Akvinski o odnosu dobra i zla u stvorenome svijetu.  // Filozofska istraživanja, 41 (2021), 2;  415-431 doi:10.21464/fi41212 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Augustin Kažotić i Toma Akvinski.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 47 (2021), 1;  7-31 doi:10.52685/pihfb.47.1(93).1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novina, Marina; Gavrić, Anto
Pitanje početaka svijeta – filozofija znanosti i epistemološki oprez Tome Akvinskog.  // Obnovljeni život : časopis za religioznu kulturu, 73 (2018), 3;  295-310 doi:10.31337/oz.73.3.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Bolšec, Nikola
Odnos N. Berdjajeva prema J. Maritainu i tomizmu.  // Obnovljeni život : časopis za religioznu kulturu, 69 (2014), 3;  291-300 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Jakopec, Petar
Metafizičke dimenzije u misli Karla Jaspersa.  // Obnovljeni život : časopis za religioznu kulturu, 67 (2012), 4;  495-510 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Roger Berthouzoz O.P..  // Oikonomia. Rivista di etica e scienze sociali / Journal of Ethics & Social Sciences, IV (2005), 1;  43-45 (međunarodna recenzija, pregledni rad, stručni)

Gavrić, Anto
Nužnost i važnost dijaloga u djelu Tome Vereša.  // Marulić : hrvatska književna revija, 37 (2004), 2;  339-342 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Gavrić, Anto
La natura e il significato della metafisica in Remigio de' Girolami O.P. (+ 1319).  // Divus Thomas, 36 (2003), 3;  26-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gavrić, Anto
The Understanding of Aquinas’ Philosophy in the work of Tomo Vereš.  // Disputatio philosophica : international journal on philosophy and religion, 1 (2000),  5-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gavrić, Anto
Intervencija hrvatskih katoličkih biskupa na području gospodarstva i razvoja.  // Izazov Istine, 9 (1997), 2;  5-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gavrić, Anto
Dijalog: temeljno načelo ekumenskog djelovanja kardinala Y.-M. Congara OP.  // Izazov istine - glasilo mladih hrvatskih dominikanaca, 8 (1996), 15;  48-56 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Gavrić, Anto
Petstota obljetnica otkrića i evangelizacije Amerike – proslava ili komemoracija?.  // Spectrum - ogledi i prinosi studenata teologije, 25 (1992), 1;  24-35 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Gavrić, Anto
Enciklika 'Rerum novarum' pape Leona XIII. - prekretnica katoličke socijalne nauke.  // Spectrum - ogledi i prinosi studenata teologije, 24 (1991), 1;  32-44 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Gavrić, Anto
Stvarna Kristova nazočnost u Euharistiji i pitanje transsupstancijacije prema sv. Tomi Akvinskom.  // Izazov Istine, 12 (2000), 2(23);  21-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Gavrić, Anto
Milosrđe, istina i sloboda: Uz 800. obljetnicu smrti sv. Dominika.  // Obnovljeni život, 76 (2021), 3;  291-295 (domaća recenzija, uvodnik, stručni)

Gavrić, Anto
Reakcija na tekst Stjepana Krasića objavljenog u Zborniku VERBA VOLANT – SCRIPTA MANENT.  // Vjesnik Hrvatske dominikanske provincije, 55 (2019), 120;  70-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/1082818) (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Horvat, Saša; Gavrić, Anto
Toma Akvinski i Martin Heidegger o istini.  // Logos (Tuzla), 2 (2014), 1;  9-29 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Knjige o patnji i smislu života.  // Obnovljeni život, 62 (2007), 2;  255-256 (recenziran, prikaz, stručni)

Gavrić, Anto
Thomas Eggensperger, Urlich Engel, Dominikanci u svijetu i na hrvatskim prostorima. Povijest, duhovnost, aktualni projekti, Dominikanska naklada Istina, Zagreb 2003, 319 str..  // Obnovljeni život, 59 (2004), 1;  126-127 (recenziran, prikaz, stručni)

Gavrić, Anto
Luigi Giussani, Izazov kršćanstva. Podrijetlo kršćanske pretenzije. Verbum, Split, 2004, 167 str..  // Obnovljeni život, 59 (2004), 4;  525-526 (recenziran, prikaz, stručni)

Gavrić, Anto
Hijacint Bošković O.P., Filozofski izvori fašizma i nacionalnog socijalizma, priredio Petar Strčić, Zagreb: Dom i svijet, 2000..  // Obnovljeni život, 56 (2001), 1;  129-130 (recenziran, prikaz, stručni)
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Gavrić, Anto
Školovanje dominikanaca bolskih profesora u Fribourgu u Švicarskoj.  // Dominikanska gimnazija u Bolu na Braču : zbornik radova sa znanstvenog kolokvija održanog u Bolu na Braču 10. studenoga 2017., povodom 110. obljetnice Gimnazije (1907.-2017.) / Burai, Renata ; Šišak, Marinko (ur.).
Split: Naklada Bošković, 2018. str. 145-181 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gavrić, Anto
Plastificirani svijet. Filozofska refleksija o plastici kao izazovu 21. st..  // Interdisciplinarni i interkonfesionalni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Religije i ekologija: kako sačuvati zajednički dom / Interdisciplinary and interconfessional symposium with international participation Religion and ecology: how to preserve the common home / Nikić, Mijo ; Veljak, Lino ; Dubravac, Tomislav (ur.).
Zagreb: Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu ; Internacionalna akademija nauka i umjetnosti u Bosni i Hercegovini, 2023. str. 47, 103-48, 104. (https://www.bib.irb.hr:8443/1280198) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrić, Anto
Jedinstvenost u različitosti.  // Međunarodni interdisciplinarni simpozij "Snaga slabosti" / International Interdisciplinary Scientific Symposium "The Strength of Weakness" / Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Institut sv. Tome Akvinskog Fakulteta filozofije i religijskih znanosti, Dominikanska naklada Istina, 2023. str. 33-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/1280224) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
The Therapeutic Function of Philosophy.  // 6. Međunarodni transdisciplinarni simpozij "Bioetika i aporije psihe" / Janeš, Luka ; Kožić, Štefanija (ur.).
Zagreb: Centar za bioetiku Fakulteta filozofije i religijskih znanosti, 2022. str. 47-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrić, Anto
Dante et la philosophie comme chemin, rencontre et don.  // Međunarodni znanstveni skup Dante Alighieri: pjesnik, teolog i filozof / International Symposium Dante Alighieri: Poet, Theologian and Philosopher / Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Institut sv. Tome Akvinskog, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Dominikanska naklada Istina, 2022. str. 14-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/1207749) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrić, Anto
Knjiga kao susret s drugim i drugačijim : primjer Tome Akvinskog.  // Bibliozofija: knjiga u filozofiji i filozofija knjige : 63. godišnji simpozij Hrvatskog filozofskog društva / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Gavrić, Anto
La réception d’Avicenne dans les œuvres des premiers disciples de saint Thomas d’Aquin.  // From Toledo to Gotha: New Perspectives on the Impact of Avicenna Upon Sciences and Philosophy in Europe
Leuven, Belgija, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Radicalisation de l’anthropologie aristotélicienne – l’anthropologie politique de Rémi de Florence.  // XVe Congrès International de Philosophie Médiévale/The XVth International Congress of Medieval Philosophy - La pensée radicale au Moyen Age/Radical Thinking in the Middle Ages
Pariz, 2022. str. 23-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/1211408) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Philosophy in Dialog with Other Sciences: The Example of Albert the Great and Thomas Aquinas.  // 2nd International Conference: Christian Philosophy and its Challenges
Kraków, Poljska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Grgur Budislavić i Albert Veliki.  // Hrvatska filozofija: nove teme i interpretacije
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Kultura susreta naspram kulturi odbacivanja.  // Temeljna polazišta i perspektive enciklike "Fratelli tutti"
Đakovo, Hrvatska, 2021. str. 8-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/1125411) (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Chesterton i Toma Akvinski.  // Međunarodni kongres Chest Fest: Revolucija pravovjerja
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Fides et ratio – nagovor na filozofiju.  // Međunarodni znanstveni skup Fides et ratio – Vjera i razum: 20 godina poslije
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Doprinos dominikanskog reda u obrani ljudskih prava u Novom svijetu.  // Znanstveni kolokvij posvećen životu i djelu Vinka Paletina iz Korčule povodom 150. obljetnice njegova rođenja
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Gavrić, Anto
Stranac i Drugi iz filozofske i teološke perspektive.  // Religije i migracije: prognanici i izbjeglice
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Kako se studirala filozofija u 17. stoljeću?.  // Kolloquium „Auf dem Weg zum 400. Geburtstag des österrechischen Jesuiten P. Filip Kaušić, S.J. (1618–1683)“
Beč, Austrija, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1107550) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Toma Akvinski i Augustin Kažotić.  // Colloque International - Augustin Kažotić ; Međunarodni znanstveni skup - Augustin Kažotić ; Convegno internazionale - Agostino Casotti
Zagreb, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1091284) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Hrvatski intelektualci na sveučilištu u Fribourgu.  // Hrvatsko iseljeništvo i Domovina: razvojne perspektive
Dubrovnik, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Gavrić, Anto
(Ne)završene škotističko-tomističke polemike.  // Međunarodni znanstveni skup "Hrvatski škotizam XX. stoljeća" - Convegno internazionale "Scotismo croato del XX secolo", Zagreb - Katuni - Split 27.-29. svibnja 2008.
Zagreb, Hrvatska; Katuni, Hrvatska; Split, Hrvatska, 2008. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Krepost ljubavi u Marka Marulića.  // Marko Marulić: De institutione bene vivendi per exempla sanctorum – 500 godina poslije
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Povijesni vid duhovnog i intelektualnog kod sv. Tome Akvinskog.  // Obnova shvaćanja duhovnog i intelektualnog u redovništvu
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Gavrić, Anto
Bog i metafizika: Avicena i Toma Akvinski.  // Treći filozofski simpozij
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2005. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Hijacint Bošković i I. Kant o istini.  // Međunarodni simpozij "Recepcija filozofije I. Kanta u hrvatskoj kršćanskoj filozofiji"
Zagreb, Hrvatska, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
Toma Akvinski i dokolica.  // Theatrum aeternum et philosophi perennis
Zagreb, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Gavrić, Anto
Le "De modis rerum" de Rémi de Florence (+ 1319).  // Mediävistische Kolloquium - Colloque médiéval
Fribourg, Švicarska, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto
La dignité et la valeur de la personne humaine.  // XIV « Forum Engelberg »
Engelberg, Švicarska, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Belić, Ante
Politička filozofija u djelima Dantea Alighierija. Misao koja živi već 700 godina., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb

Herman Duvel, Maja
Toma Akvinski o problemu zla u kontekstu stvaranja., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb

Ferdelja, Tihana
Doprinos Nikole Vitova Gučetića hrvatskoj filozofskoj baštini., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb

Di Giorgio, Matija
Kardinalne vrline u filmu., 2019., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb

Hržan, Valentina
Čovjek u misli kineske filozofije., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb

Martinko-Hock, Lucija
O anđelima u filozofiji srednjega vijeka i renesanse., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb

Rukavina, Martina
Različiti pristupi u traženju bića kod arapskih filozofa., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Družbe Isusove, Hrvatski studiji, Zagreb

Vojvodić, Matija
Platon protiv demokracije., 2015., diplomski rad, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb

Jovanovska, Andrea
Rasprave o vječnosti svijeta u filozofiji srednjeg vijeka., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb

Izaković, Josipa
Odnos filozofije i medicine od Hipokrata do Avicene., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb

Janković, Katarina
Odnos mita i filozofije u predsokratika., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb

Ivčec, Valentina
Vrlina hrabrosti u grčkoj i srednjovjekovnoj filozofiji te njena aktualizacija., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb

Bolšec, Nikola
Usporedba i odnos religiozne filozofije Nikolaja Berdjajeva i Tome Akvinskog., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb

Sadilek, Boris
Čovjek pred smrću u Platonovu Fedonu., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb

Mikulandra, Rebbeca
Dijalektički kontekst kvestija Tome Akvinskog., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet Družbe Isusove, Hrvatski studiji, Zagreb

Drobec, Mia
Estetika Tome Akvinskog kod Rajmunda Kuparea., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu, Hrvatski studiji, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Predgovor., 2018. (domaća recenzija, ostali članci/prilozi).

Gavrić, Anto
Tomo Vereš., 2012. (recenziran, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Gavrić, Anto
Proslov., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Gavrić, Anto
Predgovor., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Gavrić, Anto
Proslov., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Gavrić, Anto
Uvodnik., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gavrić, Anto
Predgovor., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Gavrić, Anto
Proslov., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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