Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 12.05.2025. u 09:25
	



Pregled po CROSBI profilu: Vladimir Sarnavka (CROSBI Profil: 25404, MBZ: 209041)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Sarnavka, Vladimir
Novorođenačko probiranje u Hrvatskoj-smisao i preporuke za valjano provođenje. // Racionalna dijagnostika nasljedenih i prirođenih bolesti / Barić, Ivo ; Stavljenić-Rukavina, Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 5-9


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Ostalo


Konja, Josip; Rajić, Ljubica; Femenić, Ranka; Bilić, Ernest; Pavlović, Maja; Krnić, Nevena; Aničić, Mirna; Barić, Ivo; Sarnavka, Vladimir; Zibar, Karin et al.
Pedijatrija danas ; novosti u nas i u svijetu. / Tješić-Drinković, Duška ; Vuković, Jurica ; Barišić, Nina (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2012

Barić, Ivo; Sarnavka, Vladimir; Zibar, Karin; Škaričić, Ana; Fumić, Ksenija
Novosti u novorođenačkom skriningu u Hrvatskoj- doba tandemske spektrometrije masa (Pedijatrija danas: novosti u nas i u svijetu). / Tješić-Drinković, Duška ; Vuković, Jurica ; Barišić, Nina (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2012

Alfirević, Žarko; Barić, Ivo; Barišić, Ingeborg; Barišić, Nina; Begović, Davor; Boranić, Milivoj; Crkvenac-Gornik, Kristina; Čačev, Tamara; Čuković-Čavka, Silvija; Čečuk-Jeličić, Esma et al.
Racionalna dijagnostika nasljednih i prirođenih bolesti. / Barić, Ivo ; Stavljenić-Rukavina Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


(Šmaguc, Ana; Petković Ramadža, Danijela; Sarnavka, Vladimir†; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda; Pušeljić, Silvija; Rahelić, Valentina; Mesarić, Nikola; Grubić, Marina; Bogdanić, Ana et al.
Iskustva s galaktozemijom u Hrvatskoj.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 145 (2023),  1-11 doi:https://.org/10.26800/LV-145-1-2-1 (recenziran, članak, znanstveni)

Petković Ramadža*, Danijela; Sarnavka, Vladimir; Vuković, Jurica; Fumić, Ksenija; Krželj, Vjekoslav; Lozić, Bernarda; Pušeljić, Silvija; Pereira, Hana; João Silva, Maria; Tavares de Almeida, Isabel et al.
Molecular basis and clinical presentation of classic galactosemia in a Croatian population..  // Journal of pediatric endocrinology & metabolism, 31 (2018), 1;  71-75 doi:10.1515/jpem-2017-0302 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zekušić, Marija, Fumić, Ksenija; Bilić, Karmen; Škaričić, Ana; Petković Ramadža, Danijela; Žigman, Tamara; Sarnavka, Vladimir; Ćuk, Mario; Barić, Ivo; Rogić, Dunja
Put prema biobanci kultiviranih kožnih fibroblasta bolesnika s nasljednim metaboličkim poremećajima u Hrvatskoj.  // Paediatria Croatica, 61 (2017), 1;  26-32 doi:10.13112/PC.2017. (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Ninković, Dorotea; Sarnavka, Vladimir; Bašnec, Anica; Ćuk, Mario; Ramadža, Danijela Petković; Fumić, Ksenija; Kušec, Vesna; Santer, René; Barić, Ivo
Hyperinsulinism-hyperammonemia syndrome: a de novo mutation of the GLUD1 gene in twins and a review of the literature.  // Journal of Pediatric Endocrinology and Metabolism, 29 (2016), 9;  1083-1088 doi:10.1515/jpem-2016-0086 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grošelj, U.; Tansek, M.Z.; Smon, A.; Angelkova, N.; Anton, D.; Barić, Ivo; Đorđević, M.; Grimci, L.; Ivanova, M.; Kadam, A. et al.
Newborn screening in southeastern Europe.  // Molecular genetics and metabolism, 113 (2014), 1/2;  42-45 doi:10.1016/j.ymgme.2014.07.020 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Juras, Karin; Fumić, Ksenija; Ižaković, Senka; Pušeljić, Silvija; Čulić, Vida; Galić, Slobodan; Dasović Buljević, Andrea; Benjak, Vesna; Čolić, Ana; Huljev Frković, Sanda et al.
Manjak vitamina B12 u djece – podcijenjena opasnost u svjetlu novih spoznaja..  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 133 (2011),  39-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blau, N.; Bélanger-Quintana, A.; Demirkol, M.; Feillet, F.; Giovannini, M.; MacDonald, A.; Trefz, F.K.; van Spronsen, F.; ...; Barić, Ivo et al.
Management of phenylketonuria in Europe : survey results from 19 countries.  // Molecular genetics and metabolism, 99 (2010), 2;  109-115 doi:10.1016/j.ymgme.2009.09.005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Huljev Frković, Sanda; Tonković Đurišević, Ivana; Lasan Trčić, Ružica; Sarnavka, Vladimir; Crkvenac Gornik, Kristina; Mužinić, Dubravka; Letica, Ljiljana; Barić, Ivo; Begović, Davor
Pallister Killian Syndrome: Unusual Significant Postnatal Overgrowth in a Girl with otherwise Typical Presentation.  // Collegium antropologicum, 34 (2010), 1;  247-250 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petković Ramadža, Danijela; Stipoljev, Feodora; Sarnavka, Vladimir; Begović, Davor; Potočki, Kristina; Fumić, Ksenija; Mornet, Etienne; Barić, Ivo.
Hypophosphatasia: phenotypic variability and possible Croatian origin of the c.1402G>A mutation of TNSALP gene.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 4;  1255-1260 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Judaš, Miloš; Sedmak, Goran; Radoš, Marko; Sarnavka, Vladimir; Fumić, Ksenija; Willer, Tobias; Gross, Claudia; Hehr, Ute; Strahl, Sabine; Ćuk, Martin et al.
POMT-1 associated Walker-Warburg syndrome: A disorder of dendritic development of neocortical neurons.  // Neuropediatrics, 40 (2009),  6-14 doi:10.1055/s-0029-1224099 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karačić, Iva; Meili, David; Sarnavka, Vladimir; Heintz, Caroline; Thöny, Beat; Petković Ramadža, Danijela; Fumić, Ksenija; Mardešić, Duško; Barić, Ivo; Blau, Nenad
Genotype-predicted tetrahydrobiopterin (BH4)-responsiveness and molecular 3 genetics in Croatian patients with phenylalanine hydroxylase (PAH) deficiency.  // Molecular genetics and metabolism, 97 (2009), 3;  165-171 doi:10.1016/j.ymgme.2009.03.009 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barić, Ivo; Ćuk, Mario; Fumić, Ksenija; Vugrek, Oliver; Allen, R.H.; Glenn, Byron; Maradin, Miljenka; Pažanin, Leo; Pogribny, Igor; Radoš, Marko et al.
S-Adenosylhomocysteine hydrolase deficiency: a second patient, the younger brother of the index patient, and outcomes during therapy.  // Journal of Inherited Metabolic Disease, 28 (2005), 6;  885-902 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maradin, Miljenka; Fumić, Ksenija; Hansikova, Hana; Tesarova, Marketa; Wenchich, Laszlo; Dorner, Sanja; Sarnavka, Vladimir; Zeman, Jiri; Barić, Ivo
Fumaric aciduria: Mild phenotype in a 8-year-old girl with novel mutations.  // Journal of inherited metabolic disease, 29 (2005), 5;  683-683 doi:10.1007/s10545-006-0321-0 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Barić, Ivo; Ćuk, Mario; Glenn, B.; Maradin, Miljenka; Sarnavka, Vladimir; Radoš, Marko; Vugrek, Oliver; Pažanin, Leo; Mudd, Harvey; Fumić, Ksenija
Manjak S-adenozilhomocistein hidrolaze - novootkrivena nasljedna bolest kao uzrok kongenitalne miopatije..  // Neurologia Croatica, 53 (2004), 3. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barić, Ivo; Fumić, Ksenija; Glen, Byron; Ćuk, Mario; Schulze, Andreas; Finkelstein, James D.; James, Jill S.; Mejaški-Bošnjak, Vlatka; Pažanin, Leo; Pogribny, Igor P. et al.
S-Adenosylhomocysteine hydrolase deficiency in a human: A genetic disorder of methionine metabolism.  // Proceedings of the National Academy of Sciences of the United States of America, 101 (2004), 12;  4234-4239 doi:10.1073/pnas.0400658101 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kusić, Zvonko; Novosel, Sunčica Andreja; Dabelić, Nina; Punda, Marija; Rončević, Sanja; Labar, Željka; Lukinac, Ljerka; Nothig-Hus, Dunja; Staničić, Ante; Kaić-Rak, Antoinette et al.
Croatia has Reached Iodine Sufficiency.  // Journal of endocrinological investigation, 26 (2003), 8;  738-742 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zschocke, Johannes; Preusse, Astrid; Sarnavka, Vladimir; Fumić, Ksenija; Mardešić, Duško; Hoffmann, Georg F.; Barić, Ivo
The molecular basis of phenylalanine hydroxylase deficiency in Croatia.  // Human mutation, 21 (2003), 4. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barić, Ivo; Baraka, Krešimir; Maradin, Miljenka; Bartoniček, Doroteja; Sarnavka, Vladimir; Begović, Davor; Fumić, Ksenija
Glutarička acidurija tipa 1: Primjer važnosti ranog prepoznavanja tvz. "cerebralnih" organskih acidurija.  // Liječnički vjesnik, 125 (2003),  312-316 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čolić, Ana; Čulić, V; Maradin, Miljenka; Rešić, B; Sarnavka, Vladimir; Begović, Davor; Fumić, Ksenija; Barić, Ivo
Metilmalonska acidurija kao dijagnostički smjerokaz u dojenčeta s teškim manjkom vitamina B12.  // Paediatria Croatica, 46 (2002), suppl 3. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barić, Ivo; Sarnavka, Vladimir; Fumić, Ksenija; Maradin, Miljenka; Begović, Davor; Ruiter, J.P.N.; Wanders, R.J.A.
A new case of succinyl-CoA : acetoacetate transferase deficiency : Favourable course despite very low residual activity.  // Journal of Inherited Metabolic Disease, 24 (2001), 1;  81-2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barić, Ivo; Škrabić, Vesna; Begović, Davor; Sarnavka, Vladimir; Superti-Furga, Andrea
A 17-month-old boy with bowed legs.  // European journal of pediatrics, 159 (2000),  863-865 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kaić-Rak, A., Antonić-Degaš, K., Kusić, Z., Sarnavka, V., Rak, D., Car, Antun, , Pucarin, J.
Iodine Deficiency Disorders Prevention Program in Croatia-TSH Screening in the blood of Newborns.  // Acta clinica Croatica, 39 (2000), 1;  4-5 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Barišić, Nina; Sertić, Jadranka; Billi, Christopher; Barić, Ivo; Sarnavka, Vladimir; Babić, Tomislav; Hrabač, Pero; Begović, Davor; Florentin, Lina; Stavljenić-Rukavina, Ana
Molecilar analysis and electromyoneurographic abnormalities in Croatian children with proximal spinal muscular atrophies.  // Clinical Chemistry and Laboratory Medicine, 36 (1998), 8;  667-669 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Begović, Davor; Hitrec, Vlasta; Lasan, Ružica; Letica, Ljiljana; Barić, Ivo; Sarnavka, Vladimir; Galić, Slobodan
Partial Trisomy 13 in an Infant with a Mild Phenotype Application of Flourescence In Situ Hybridization in Cytogenetic Syndromes.  // Croatian medical journal, 39 (1998), 2;  212-215 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dumić, Miroslav; Radica, Ana; Sabol, Zlatko; Plavšić, Vladimir; Brkljačić, Ljerka; Sarnavka, Vladimir; Vuković, Jurica
Adrenocorticotropic hormone insensitivity associated with autonomic nervous system disorders.  // European journal of pediatrics, 150 (1991), 10;  696-699 doi:10.1007/BF01958757 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Ninković, Dorotea; Mustapić, Željka; Bartoniček, Dorotea; Benjak, Vesna; Ćuk, Mario; Dasović Buljević, Andrea; Grčić, Boris; Fumić, Ksenija; Grizelj, Ruža; Lehman, Ivan et al.
The Therapeutic Hypothermia in Treatment of Hyperammonemic Encephalopathy due to Urea Cycle Disorders and Organic Acidemias.  // Klinische Pädiatrie, 231 (2019), 02;  74-79 doi:10.1055/a-0855-4001 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Ninković, Dorotea; Sarnavka, Vladimir; Bašnec, Anica; Ćuk, Mario; Ramadža, Danijela Petković; Fumić, Ksenija; Kušec, Vesna; Santer, René; Barić, Ivo
Hyperinsulinism-hyperammonemia syndrome : a de novo mutation of the GLUD1 gene in twins and a review of the literature.  // Journal of pediatric endocrinology & metabolism, 29 (2016), 9;  1083-1088 doi:10.1515/jpem-2016-0086 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Petković Ramadža, Danijela; Ćuk, Mario; Zibar, Karin; Barić, Marina; Sarnavka, Vladimir; Bilić, Karmen; Fumić, Ksenija; Vuković, Jurica; Pušeljić, Silvija; Ćorić, Marijana et al.
Manjak lizosomske kisele lipaze u djece: vlastita iskustva i nova mogućnost enzimskoga nadomjesnog liječenja..  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 137 (2015), 3-4;  81-87 (domaća recenzija, članak, stručni)

Petković Ramadža, Danijela; Sarnavka, Vladimir; Škaričić, Ana; Fumić, Ksenija; Barić, Ivo
Novorođenački skrining u Hrvatskoj i u svijetu.  // Paediatria Croatica, 57 (2013), 4;  350-357 (recenziran, članak, stručni)

Ćuk, Mario; Feske, S; Picard, C; Martinac, I; Lekić, S; Gagro, A; Horvath, R; Taylor, R; Tešović, G; Roglić, S et al.
Kanalopatija CRAC- rijetko, ali klinički prepoznatljivo i lječivo.  // Paediatria Croatica. Supplement, 56 (2012),  148-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Barić, Ivo; Fumić, Ksenija; Juras, Krste; Sarnavka, Vladimir
Novorođenački probir na vratima ere tandemske spektrometrije masa.  // Paediatria Croatica, 54 (2010), 2;  19-24 (recenziran, članak, stručni)

Sarnavka, Vladimir
Novorođenački skrining.  // Paediatria Croatica, 48 suppl 1 (2004),  197-203 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mardešić, Duško; Sučić Zvonko; Papa, Jurica; Senečić, Irena; Sarnavka, Vladimir; Škarpa, Drago
Complex disorder of neuronal migration in an infant with possible congenital cytomegaloviral infection.  // Acta medica Croatica, 50 (1996), 3;  151-155 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Martinac, Iva; Bogović, Marko; Batinica, Stipe; Sarnavka, Vladimir; Huljev Frković, Sanda; Matić, Toni; Jakić-Razumović, Jasminka; Rubin, Otmar; Luetić, Tomislav; Kušec, Vesna et al.
Kongenitalni hiperinzulinizam – novosti o nastanku, dijagnosticiranju i liječenju bolesti..  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 134 (2012), 9-10;  286-292 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Petković, Danijela; Fumić, Ksenija; Tambić, Lana; Femenić, Ranka; Jakovljević, Gordana; Sarnavka, Vladimir; Barić, Ivo
Gaucherova bolest - dijagnostičke poteškoće i enzimsko nadomjesno liječenje djece.  // Pediatria Croatica, 50 (2006), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Bartoniček, Dorotea; Fumić, Ksenija; Maradin, Miljenka, Bilić, Karmen; Sarnavka, Vladimir; Drkulec, Vlado; Krželj, Vjekoslav, Baraka, Krešimir; Rakvin, I.
Glutarna acidemia tipa 1: deset godina uspješnog liječenja najčešće organske acidurije u hrvatskoj..  // Pediatria Croatica, 50 (2006), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Dorčić, Dorotea; Fumić, Ksenija; Radoš, Marko, Judaš, Miloš; Bilić, Karmen; Petković, Danijela; Ćuk, Martin; Medlobi-Vinković, B.; Pažanin, Lao; Luetić, Tomislav; Sarnavka, Vladimir et al.
Prirođeni poremećaji O-glikozilacije kao uzroci mišićne distrofije, razvojnih anomalija mozga i oka.  // Pediatria Croatica, 50 (2006), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Barić, Ivo; Ćuk, Mario; Maradin, Miljenka; Galić, Slobodan; Sarnavka, Vladimir; Fumić, Ksenija
Homocistein: O važnosti za liječnika praktičara, posebnoj znanstvenoj zanimljivosti i našim dostignućima.  // Paediatria Croatica, 48 suppl 2 (2004),  9-10 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Dorčić, Dorotea; Sarnavka, Vladimir; Bašnec, A; Škarpa, D; Ćuk, Martin; Maradin, Miljenka; Fumić, Ksenija; Barić, Ivo
Sindrom hiperinzulinizam/hiperamonijemija-primjer bolesti zbog pojačane aktivnosti enzima.  // Paediatria Croatica, 48 suppl 2 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Ćuk, Mario; Meštrović, Julije; Maradin, Miljenka; Sarnavka, Vladimir; Radomić, M; Fumić, Ksenija; Barić, Ivo
Manjak ornitin-transkarbamilaze: Važnost pravovremene dijagnoze.  // Paediatria Croatica, 48 supl 2 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Begović, Davor; Sarnavka, Vladimir, Huljev, Sanda; Letica, Lj
The case of partial trisomy 7q.  // Paediatria Croatica, 47 (2003), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Čolić, Ana; Sarnavka, Vladimir; Bašnec, Anica; Gardijan, S; Begović, Davor; Maradin, Miljenka; Fumić, Ksenija; Barić, Ivo
Sindrom poremećenog transporta glukoze kroz krvnomoždanu barijeru-primjer učinkovitosti ketogene dijete u liječenju tvrdokornih konvulzija.  // Paediatria Croatica, 46 (2002), suppl 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Barić, Ivo; Sarnavka, Vladimir; Maradin, Miljenka; Peršić, M.; Krželj, V.; Mandić, Z.; Mayer, D.; Begović, Davor; Fumić, Ksenija
Reyeov sindrom i slična stanja-Kako ne previdjeti nasljedne poremećaje ketogeneze.  // Paediatria Croatica, 46 (2002), suppl 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Ćuk, Mario; Sarnavka, Vladimir; Maradin, Miljenka; Pažanin, Leo; Luetić, Tomislav; Begović, Davor; Fumić, Ksenija; Barić, Ivo
Racionalna dijagnostika i liječenje nasljednih poremećaja mitohondrijskog stvaranja energije.  // Paediatria Croatica, 46 (2002), suppl 3. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Maradin, Miljenka; Fumić, Ksenija; Sarnavka, Vladimir; Robinson, BH; Trijbels, JMF; Barić, Ivo
Remarkable 2-oxoglutaric/2-oxoadipic aciduria as an indeks of respiratory chain complex 1 deficiency.  // Journal of inherited metabolic disease, 25 (2002), supl 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Lakoš-Jukić, I; Murat-Sušić, Slobodna; Tješić-Drinković, Duška; Votava-raić, Ana; Barić, Ivo; Begović, Davor; Sarnavka, Vladimir; Pavičić, Ž
Cutis marmorata teleangiectatica congenita - report of four cases.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 9 (2001), 2;  99-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Novak, Milivoj; Puretić, Zvonimir; Slaviček, Jasna; Filipović-Grčić, Boris; Sarnavka, Vladimir; Benjak, Vesna; Presečki-Delija, Živka; Šarić, Dalibor; Mareković, Zvonimir; Puretić, Hrvoje et al.
Childhood poisoning- invasive methods of drug elimination.  // Neurologia Croatica. Supplement, 46 (1997), suppl.1;  133-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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