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Sever, Stanislav; Horvat, Dubravko; Goglia, Vlado; Knežević, Ivan; Martinić, Ivan; Puljak, Stjepan; Risović, Stjepan; Vondra, Vencl
Šumarsko inženjerstvo u jelovim sastojinama. // Obična jela u Hrvatskoj / Prpić, Branimir (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2001. str. 687-710

Krpan, Ante P.B.; Sever, Stanislav; Pičman, Dragutin
Zavod za iskorištavanje šuma. // Sveučilišna šumarska nastava u Hrvatskoj 1898-1998. / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 366-420

Martinić, Ivan; Sever, Stanislav; Horvat, Dubravko
Mehanizacija šumarstva. // Sveučilišna šumarska nastava u Hrvatskoj 1898-1998. / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 665-671

Sever, Stanislav; Beljo-Lučić, Ružica
Vrednovanje šumarskih strojeva - pomoć pri njihovu izboru i uporabi. // Zaštita šuma i pridobivanje drva / Stanislav Sever (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 309-322
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Sever, Stanislav; Risović, stjepan
Some Specific Features of the Future Study for Training Forestry and Wood-Technology Engineers.  // Annual ... of the Croatian Academy of Engineering, 2 (2005), 1;  57-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Domac, Julije; Risović, Stjepan; Sever, Stanislav
Šumska biomasa kao nositelj energije u kogeneracijskim postrojenjima.  // Mehanizacija šumarstva, 24 (1999), 1/2;  43-51 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

GOGLIA, Vlado; HORVAT, Dubravko; RISOVIĆ, Stjepan; SEVER, Stanislav
SADAŠNJOST I BUDUĆNOST KORIŠTENJA ŠUMSKE BIOMASE U HRVATSKOJ.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 120 (1996), 3-4;  163-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Risović Stjepan; Sever Stanislav
PROMIŠLJENA PROIZVODNJA I UPORABA ENERGIJE S POSEBNIM OSVRTOM NA BIOMASU.  // Mehanizacija šumarstva, 20 (1995), 1;  17-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vlado Goglia; Sever Stanislav; Horvat Dubravko; Risović Stjepan; Puljak Stjepan
ISPITIVANJE NEKIH EKSPLOATACIJSKIH KARAKTERISTIKA MOTORNIH PILA LANČANICA.  // Mehanizacija šumarstva, 18 (1993), 4;  205-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sever Stanislav; Horvat Dubravko; Risović Stjepan; Jakupović Esad
MATEMATIČKI MODEL ZA ODREĐIVANJE TOPLINSKE KOLIKOĆE ŠUMSKE BIOMASE.  // Glasnik za šumske pokuse. Posebno izd., 4 (1993),  305-313 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Goglia Vlado; Lipoglavšek Marjan; Horvat Dubravko; Risović Stjepan; Sever Stanislav
PRILOG ISTRAŽIVANJU BUKE I VIBRACIJA MOTORNIH PILA LANČANICA.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 25 (1990), 1;  79-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat Dubravko; Jursik Ladislav; Krstić Ilija; Nedić Andrija; Risović Stjepan; Slabak Miro; Zajec Zoran; Sever Stanislav
ISTRAŽIVANJE SVOJSTAVA I DJELOTVORNOSTI UPOTREBE HVATAČA PRI PROREDAMA NIZINSKIH ŠUMA SPAČVANSKOG BAZENA.  // Mehanizacija šumarstva, 15 (1990), 11/12;  175-191 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Goglia Vlado; Horvat Dubravko; Risović Stjepan; Sever Stanislav; Puljak Stjepan
USPOREDNO ISTRAŽIVANJE VIBRACIJA I BUKE PNEUMATIČKIH I MOTORNIH ČEKIĆA PRI GRADNJI TRAKTORSKIH VLAKA.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 25 (1990), 1;  93-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sever Stanislav; Risović Stjepan; Goglia Vlado; Horvat Dubravko
PRAĆENJE ODRŽAVANJA STROJEVA I UREĐAJA U PROCESU DOBIVANJA DRVA IZ PROREDA.  // Mehanizacija šumarstva, 14 (1989), 3/4;  73-80 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sever Stanislav; Goglia Vlado; Pičman Dragutin; Horvat Dubravko; Risović Stjepan
OSOVINSKA OPTEREĆENJA I DODIRNI TLAKOVI VOZILA NA PRIVLAČENJU I PRIJEVOZU DRVA IZ PROREDA.  // Mehanizacija šumarstva, 14 (1989), 3/4;  55-64 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sever Stanislav; Goglia Vlado; Horvat Dubravko; Puljak Stjepan; Risović Stjepan
NEKE ERGONOMSKE POJAVE PRI RADU STROJEVA U ŠUMARSTVU OBUHVAĆENE ISTRAŽIVANJIMA PROREDA SASTOJINA.  // Mehanizacija šumarstva, 14 (1989), 1-2;  39-45 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sever, Stanislav; Golja, Vlado; Pičman, Dragutin; Horvat, Dubravko; Risović, Stjepan
Osovinska opterećenja i dodirni tlakovi vozila na privlačenju i prijevozu drva iz proreda.  // Mehanizacija šumarstva. 14 (1989), 3-4 ; str. 55-64., 14 (1989), 3-4;  55-64 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sever Stanislav; Horvat Dubravko; Goglia Vlado; Risović Stjepan
NEKI REZULTATI ISTRAŽIVANJA POTROŠNJE GORIVA NA RADOVIMA PROREDA SASTOJINA.  // Mehanizacija šumarstva, 14 (1989), 3/4;  49-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Domac, Julije; Risović, Stjepan; Sever, Stanislav
Ostatak pri obradbi drva u Zagrebačkoj županiji.  // Drvna industrija, 50 (1999), 3;  141 - 148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Sever, Stanislav; Babić, Stjepan; Brezinšćak, Marijan
Prilozi: Pomalja se novi hrvatski pravopis.  // Mehanizacija šumarstva, 23 (1998), 2;  78-82 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Domac, Julije; Risović, Stjepan; Sever, Stanislav
Strategija pridobivanja šumske biomase u Republici Hrvatskoj do 2030. godine.  // Mehanizacija šumarstva 2001 - 2004. Posebno izdanje časopisa, Nova mehanizacija šumarstva, Godište 26(2005), broj 1 / Pentek, Tibor (ur.).
Zagreb: "Hrvatske šume" d.o.o. Zagreb, Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Šumarski institut - Jastrebarsko, 2006. str. 81-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sever, Stanislav
Imamo li stručnjake za vrhunske tehnologije u šumarstvu i drvnoj industriji?.  // Vrhunske tehnologije u uporabi šuma / Figurić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2000. str. 157-177 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Sever Stanislav
Development and use of environomentalally acceptable operating techniques and technologiees in Croatia�s forests.  // Proceedings of the FAO/Austria expert meeting on enviromentally sound forest operations for countries in transition to market economies / Heinrich, Rudolf (ur.).
Rim: FAO, Rome, 1999. str. 25-33 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sever, Stanislav; Horvat, Dubravko
From centrally planned forest operations to market oriented enterprise(s) in Croatia.  // Proceedings of the FAO/Austria expert meeting on enviromentally sound forest operations for countries in transition to market economies / Heinrich, Rudolf (ur.).
Rim: FAO, Rome, 1999. str. 18-23 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dubravko; Sever, Stanislav
: Vergleichende Untersuchungen der technischen Eigenschaf-ten von adaptierten und mit Fosrtwinden ausgeruesteten landwirtschaftlichen Traktoren.  // Sammelbuch 33. Internationales Symposium Mechanisierung der Waldarbeit / Krpan, Ante (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 181-195 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sever, Stanislav; Šunjić, Slavko
Forest opening issues in Croatia.  // Proceedings of ECE/FAO/ILO &#38; IUFRO Seminar on enviromentally sound foreds roads and wood transportation / Heinrich, Rudolf (ur.).
Rim: FAO, Rome, 1998. str. 252-260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sever, Stanislav; Horvat, Dubravko; Tomašić, Željko
Wheel slip investigation of farming adapted tractor in wood skidding on skid trail.  // New trends in thinnings / Ilavski, Jan (ur.).
Zvolen: Lesnicky výskumný ústav, Zvolen, 1997. str. 105-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sever, Stanislav; Horvat, Dubravko
Choosing and Application of Forest Soft Machines.  // 7 th European ISTVS Conference / Gianni Rigamonti (ur.).
Ferrara: CEMOTER, Institue for Earthmoving Machinery and Off-road Vehicle, 1997. str. 549-566 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sever, Stanislav; Horvat, Dubravko
Do we have a concept of state forests?.  // Knowledge for the Forest / Jurc Maja (ur.).
Ljubljana: Slovenian Forest Institute, 1997. str. 419-432 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Domac, Julije; Risović, Stjepan; Sever, Stanislav
Strategija pridobivanja šumske biomase u Republici Hrvatskoj do 2030. godine.  // Emerging harvesting issues in technology transition at the end of century : abstracts / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 97-98 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sever, Stanislav; Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor
The methods of stabilisation of forest roads in the Republic of Croatia with the special reference to contemporary technologies.  // Abstracts &#34;Emerging harvesting issues in technology transition at the end of century&#34; / Horvat, Dubravko (ur.).
Zagreb: Forestry Faculty of  Zagreb University, 1999. str. 109-110 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sever, Stanislav
Experience and state of the knowledge on the way of technology transition.  // Abstracts &#34;Emerging harvesting issues in technology transition at the end of century&#34; / Horvat, Dubravko (ur.).
Zagreb: Forestry Faculty of  Zagreb University, 1999. str. 7-8 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilandžija, Jela; Puljak, Stjepan; Sever, Stanislav
Mined Forest Land in Republic of Croatia.  // Abstracts &#34;Emerging harvesting issues in technology transition at the end of century&#34; / Horvat, Dubravko (ur.).
Zagreb: Forestry Faculty of  Zagreb University, 1999. str. 85-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Sever, Stanislav; Risović, Stjepan; Dekanić, Stjepan
Pogonska goriva motora SUI - njihova obnovljivost, okolišna dobrota, ograničenja.  // Energetika drvne industrije, Obnovljivi izvori energije
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Puljak, Stjepan
Istraživanje promjena ergonomskih i tehničkih značajki nekih motornih pila lančanica tijekom., 1999., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Horvat, Dubravko; Puljak, Stjepan; Sever, Stanislav
Istraživanje pogodnosti dvaju skupova traktora Valtra VALMET 8550 s uzgojnim sitnilicama., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvat, Dubravko; Sever, Stanislav; Goglia, Vlado
Izvješće o ispitivanju nekih tehničkih značajki forvardera Valmet 860 i hidrauličke dizalice Cranab 1200., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvat, Dubravko; Goglia, Vlado; Sever, Stanislav
Izvješće o istraživanju nekih tehničkih značajki forvardera Timberjack 1410 i Timberjack 1710., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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