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Silov, Mile
Pedagoške ideje don Bosca, Makarenka i Neilla., 2014 (monografija)

Silov, Mile
Pedagogija : knjiga koja uvodi u znanost o odgoju one koji su na početku odgojiteljske ili učiteljske profesije.. Velika Gorica: Persona, 2003 (monografija)

Silov, Mile
Kakav učitelj, takva škola: mudre izreke o odgoju i obrazovanju.. Velika Gorica: Persona, 2002 (monografija)

Božić, Jasmina; Spajić-Vrkaš, Vedrana; Silov, Mile; Fresl-Dumančić, Ivana
Obrazovanje za ljudska prava i demokraciju : Bibliografija radova s bilješkama.. Zagreb: Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO, 2000 (bibliografija)

Silov, Mile
Školski pedagog - stručni suradnik u osnovnoj školi i srednjem usmjerenom obrazovanju : [studije i izvještaji 26].. Zagreb: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1986 (ostalo)

Silov, Mile; Staničić, Stjepan
Stručni suradnici u organizacijama udruženog rada odgoja i obrazovanja.. Zagreb: Zajednica osnovnih škola Hrvatske, 1986 (bibliografija)
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Josip Markovac professor emeritus universitatis studiorum Zagrabiensis. / Silov, Mile (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004 (monografija)

Suvremeno upravljanje i rukovođenje u školskom sustavu. / Silov, Mile (ur.). Velika Gorica: Persona, 2001 (zbornik)

Učenik u suvremenoj nastavi : jučer, danas, sutra. / Silov, Mile (ur.). Lučko: Pedagoški servis, 1997 (monografija)

Humanistički pristup teoriji i praksi predškolskog odgoja: model Izvor. / Silov, Mile (ur.). Velika Gorica : Zagreb: Persona, 1996 (monografija)

Profesija učitelj u svijetu i u Hrvatskoj. / Silov, Mile (ur.). Velika Gorica : Zagreb: Persona, 1995 (monografija)
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Silov, Mile
Budućnost škole i utopijsko mišljenje. // Zbornik odabranih radova s 11. Međunarodnoga balkanskog kongresa obrazovanja i znanosti „Budućnost obrazovanja i obrazovanje za budućnost“, tematsko područje: Kvaliteta i inkluzivnost obrazovanja – preduvjeti održive budućnosti / Bouillet, Dejana ; Đuranović, Marina ; Tot, Daria (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 33-41

Silov, Mile
Budućnost razvojno-pedagoške službe u školi: nova kritička analiza. // Suvremeni izazovi u radu (školskog) pedagoga, zbornik u čast Stjepana Staničića / Turk, Marko (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 114-131

Silov, Mile
Smisao odgoja. // Pedagogija zajedništva i Agazzi metoda/ Pedagogy of Communion and the Agazzi Method/ Pedagogia di comunione e Metodo Agazzi / De Beni, Michele ; Šimović, Vladimir ; Gasparini Anna Lisa (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 47-50

Silov, Mile
Pedagogija srca - Na primjeru učenja Isusa Krista i sv. Ivana Bosca.. // Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva : zbornik radova Sabora pedagoga Hrvatske / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 126-133

Silov, Mile
Upravljanje i rukovođenje u školskom sustavu – temeljni pojmovi. // Suvremeno upravljanje i rukovođenje u školskom sustavu: zbornik radova / Silov, Mile (ur.).
Velika Gorica: Persona, 2001. str. 9-12

Silov, Mile
Odabrana bibliografija radova o upravljanju i rukovođenju u školskom sustavu. // Suvremeno upravljanje i rukovođenje u školskom sustavu: zbornik radova / Silov, Mile (ur.).
Velika Gorica: Persona, 2001. str. 181-187

Silov, Mile
Zbirka mudrih izreka o odgoju, obrazovanju, djetetu, učeniku, učitelju i školi. // Suvremeno upravljanje i rukovođenje u školskom sustavu: zbornik radova / Silov, Mile (ur.).
Velika Gorica: Persona, 2001. str. 171-180

Silov, Mile
Razvojna djelatnost u školskom sustavu – terminologija, povijest i novi smisao. // Suvremeno upravljanje i rukovođenje u školskom sustavu, zbornik radova / Silov, Mile (ur.).
Velika Gorica: Persona, 2001. str. 121-142

Silov, Mile
Autonomija škole. // Prilozi razvoju pluralizma u odgoju i školstvu (zbornik radova) / Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1994. str. 62-73

Silov, Mile
Razvojna pedagoška djelatnost u školi. // Priručnik za ravnatelje odgojno-obrazovnih ustanova / Drandić, Boris (ur.).
Zagreb: Znamen, 1993. str. 285-298

Silov, Mile
Rukovođenje organizacijom. // Priručnik za ravnatelje odgojno-obrazovnih ustanova / Drandić, Boris (ur.).
Zagreb: Znamen, 1993. str. 85-97

Silov, Mile
Aktivnosti i funkcija ravnatelja. // Priručnik za ravnatelje odgojno-obrazovnih ustanova / Drandić, Boris (ur.).
Zagreb: Znamen, 1993. str. 133-143

Silov, Mile
Stručni suradnici u osnovnoj školi. // Osnovna škola na pragu XXI. stoljeća: unutarnja reforma osnovne škole (zbornik radova) / Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Katehetski salezijanski centar, 1991. str. 194-208

Silov, Mile
Odgoj za ljudska prava – inovacija u životu osnovne škole. // U potrazi za suvremenom osnovnom školom, zbornik radova / Puževski, Valentin (ur.).
Zagreb: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Katehetski salezijanski centar, 1991. str. 29-35

Silov, Mile
Odgoj za ljudska prava u osnovnoj školi. // Zbornik radova / Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1991. str. 62-81

Peašinović, Ranka; Silov, Mile
Oblici praćenja, procjenjivanja i samoprocjenjivanja ponašanja učenika u našoj školi. // Odgoj i samoupravljanje, zbornik radova / Previšić, Vlatko (ur.).
Zagreb: Zavod za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1981. str. 153-177
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Šturlić, Nikolina; Silov, Mile
Sadržaj, oblici i metode uspješne suradnje ravnatelja i pedagoga u osnovnoj školi.  // Andragoški glasnik, 18 (2014), 1 (32);  59-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Silov, Mile
Odgoj i teorija smisla.  // Odgojne znanosti, 9 (2007), 1 (13);  75-89 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Avtonomija šole in šolsko svetovalno delo.  // Sodobna pedagogika, 54 (120) (2003), 1;  184-193 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Preventivni odgojni sustav sv. Ivana Bosca.  // Zbornik Učiteljske akademije u Zagrebu, 5 (2003), 1(5);  23-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Silov, Mile
Osnovna škola u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj.  // Zbornik Učiteljske akademije u Zagrebu, 4 (2002), 1&#40;4&#41;;  65-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Silov, Mile
Ideja razvoja i školski sustav (Zašto su potrebne stručne službe u suvremenoj školi?)..  // Napredak : časopis za pedagogijsku teoriju i praksu, 142 (2001), 3;  312-321 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Metodika odgojnog rada (Kritičko razmatranje smisla postojanja).  // Metodika, časopis za teoriju i praksu metodika u predškolskom odgoju, školskoj i visokoškolskoj izobrazbi, 1 (2000), 1;  63-72 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Ideja ljudskih prava i odgoj djeteta. U povodu velikih obljetnica: 40 godina Deklaracije o pravima djeteta i 10 godina Konvencije o pravima djeteta.  // Napredak (Zagreb), 140 (1999), 4;  437-445 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Stručni suradnici u školskom sustavu : konceptualna rasprava u formi odgovora na četiri pitanja.  // Napredak (Zagreb), 139 (1998), 3;  336-347 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Matijević, Milan; Silov, Mile
Pedagogija i didaktika u sustavu obrazovanja razrednih učitelja u Hrvatskoj.  // Napredak (Zagreb), 138 (1997), 3;  332-344 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Znanstveno-tehnološki razvoj i zadaci stručnih suradnika.  // Propisi praksa, XXII (1991), 1;  41-45 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Školsko savjetovalište (Ideja, program rada i metodika djelovanja).  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 38 (1989), 1-4;  3-13 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Školski pedagog i humanizacija odnosa među spolovima u osnovnoj školi i srednjem usmjerenom obrazovanju.  // Propisi praksa, XIX (1988), 2-3;  40-44 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Za suvremenije određenje savjetodavnog rada.  // Pedagogija, 24 (XLII) (1988), 3;  274-279 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Stručno-pedagoška služba i razvojna djelatnost.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 36 (1987), 1;  19-29 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Timski rad stručnih suradnika u razvojno-pedagoškoj službi.  // Propisi praksa, XVIII (1987), 4;  39-43 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Razvoj, problemi i perspektive stručno-razvojne službe u radnim organizacijama odgoja i obrazovanja.  // Obrazovanje i rad, 9 (20) (1986), 1-2;  32-39 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Kako unaprijediti rad stručno-pedagoške službe. U povodu 30 godina djelovanja stručnih suradnika u radnim organizacijama odgojnih djelatnosti.  // Propisi praksa, XV (1985), 6;  16-21 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov; Mile
Stručni suradnici i razvojna djelatnost.  // Propisi praksa, XIV (1983), 6-7;  46-49 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Nekoliko teorijskih napomena o stručnim suradnicima.  // Nastava i vaspitanje, XXXII (1983), 1-2;  351-356 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Pokušaj sistematizacije i definiranja različitih koncepcija spolnosti i spolnog odgoja.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, XXX (1981), 2;  135-143 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Razmatranje osnovnih problema u radu pedagoške službe.  // Propisi praksa, XII (1981), 7-8;  49-57 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Pedagoška služba u organizacijama udruženog rada odgojnih djelatnosti (Prilog kritičkom razmatranju problema).  // Pedagoški rad, 36 (1981), 7-8;  367-373 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Planiranje odgojnih sadržaja za sat razredne zajednice od I-IV razreda osnovne škole.  // Propisi praksa, X (1979), 7-8;  58-69 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Organizacija upisa djece u I razred osnovne škole (1. dio).  // Propisi praksa, IX (1978), 4;  48-53 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Organizacija upisa djece u I razred osnovne škole (2. dio).  // Propisi praksa, IX (1978), 5;  36-48 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Za suvremeniju metodiku vrednovanja i ocjenjivanja moralnog ponašanja (vladanja) učenika.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, XXVI (1977), 5-6;  27-41 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Pedagoški tehničar - novi profil radnika u odgoju i obrazovanju.  // Propisi praksa, VIII. (1977), 4;  21-26 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov; Mile
Najvažnija obilježja igranog filma.  // Pedagoški rad : časopis za pedagoška i kulturno-prosvjetna pitanja, XXXI (CXVII) (1976), 9-10;  557-563 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Silov, Mile
O problemu didaktičkog materijala za sat pionirske razredne zajednice u osnovnoj školi.  // Propisi praksa, VI (1975), 3;  10-19 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Organizacija rada "male škole" (iskustvo iz Općine Rab).  // Propisi praksa, VI (1975), 10;  28-38 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Silov, Mile
Ideja kolektivizma u pedagoškom sistemu A. S. Makarenka.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, XXIII (1974), 4;  275-282 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Silov, Mile
Šačica prosa (antiratna novela o dječaku u fašističkom logoru Kampor).  // Naša riječ (Rab), XII (2020), 21;  43-50 (članak, stručni)

Silov, Mile
Lydia Sklevicky i Antifašistička fronta žena.  // Naša riječ, XI (2019), 19;  5-9 (članak, stručni)

Silov, Mile
Saša Božović – liječnica i njeno dijete u vihoru rata (1941.-1945.). Tri Dolores.  // Naša riječ, XI (2019), 20;  5-7 (članak, stručni)

Silov, Mile
Edvard Kocbek - kršćanski socijalist na putu u Jajce.  // Naša riječ, X (2018), 17;  9-12 (članak, stručni)

Silov, Mile
Mons. dr. sc. Božo Milanović.  // Naša riječ (Rab), IX (2017), 16;  23-25 (članak, stručni)

Silov, Mile
Dr. sc. Svetozar Rittig - svećenik i antifašist.  // Naša riječ (Rab), VIII (2016), 15;  18-20 (članak, stručni)

Silov, Mile
Don Živan Bezić – svećenik, logoraš i pedagog.  // Naša riječ (Rab), VIII (2016), 14;  7-10 (članak, stručni)

Silov, Mile
Paulo Freire i pedagogija obespravljenih.  // Naša riječ (Rab), VII (2015), 13;  9-11 (članak, stručni)

Silov, Mile
Francisco Ferrer: španjolski učitelj i prethodnik borbe protiv fašizma.  // Naša riječ (Rab), VI (2014),  18-21 (članak, stručni)

Silov, Mile
Tko sadi ruže uz postolje bez biste (esej o Ivi Loli Ribaru, njegovoj bivšoj ulici i našoj stvarnosti).  // Naša riječ (Rab), VI (2014), 11;  14-16 (članak, stručni)

Silov, Mile
Dostojanstvo smrti u konclogoru Treblinka.  // Naša riječ (Rab), V (2013), 9;  19-20 (članak, stručni)

Silov, Mile
Anton Semjonovič Makarenko - pedagog koji je odgajao antifašiste.  // Naša riječ (Rab), IV (2012), 8;  18-19 (članak, stručni)

Silov, Mile
Povratak učenika Kurta Gerbera?.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, LXI (2010), 26 (2766);  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
“Batin poučak“ za poduzetnike, učitelje i školu.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, LXI (2010), 24-25;  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Magdić, Lada; Dubravka, Maleš; Silov, Mile
Prijedlog okvirnog nastavnog programa iz područja odgoja za zajednički život.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 43 (1994), 2;  119-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Povodom 10. prosinca, Dana ljudska prava. Rat, mir i ljudska prava.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XLII (1991), 41 (1978);  1-1 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Puno razloga za. Stručni suradnici u novim uvjetima.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XLI (1990), 39 (1934);  4-4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Planiranje odgojnih sadržaja za sat razredne zajednice u petom (V) razredu osnovne škole.  // Propisi praksa, XI (1980), 8-9;  49-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Pionirski klubovi u mjesnim zajednicama.  // Propisi praksa, X (1979), 1-2;  87-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Polugodišnji "popravni ispit" - pedagoška funkcija i organizacijski aspekt.  // Propisi praksa, IX (1978), 12;  39-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Gajić, Veljko; Silov, Mile
Sadržaj rada nastavnog tehnologa u osnovnoj školi.  // Propisi praksa, IX (1978), 10;  41-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Pedagoška terminologija.  // Školske novine, 28 (1977), 39;  15-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Program aktivnosti povodom 120 godina rođenja Nikole Tesle, 100 godina rođenja Vladimira Nozora i akcije "Zaštitimo čovjekovu okolinu".  // Propisi praksa, VII (1976), 8-9;  24-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile; Štimec, Ivanka
Nisam bolesna (I).  // Školske novine, 26 (1975), 21 (840);  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile; Fafanđel, Božica i Borović, Đurđa
Razvijanje bratskih odnosa među narodima i narodnostima.  // Školske novine, 26 (1975), 17 (836);  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile; Štimec, Ivanka
Nisam bolesna (II).  // Školske novine, 26 (1975), 22 (841);  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
"Mala škola" - jedan od mogućih oblika predškolskog odgoja.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XXV. (1974), 31-32 (808-809);  5-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Dva modela ankete za ispitivanje mišljenja i stavova učenika osnovne škole.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, XXIII (1974), 3;  251-255 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Program vaspitnog rada sa odjeljenskom zajednicom u osnovnoj školi u SR Bosni i Hercegovini.  // Propisi praksa, V (1974), 1;  19-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jurić, Vladimir; Silov, Mile
Plan i program odgojnog djelovanja škole.  // Propisi praksa, IV (1973), 5;  12-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Silov, Mile
Kako pedagozi gledaju na spolni odgoj.  // Školske novine, 25 (1973), 41 (776);  14-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Silov, Mile
Kako odrediti kompetencije školskih pedagoga.  // Napredak (Zagreb), 155 (2014), 3;  339-341 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Neprihvatljive preporuke za ustroj učiteljskih studija.  // Školske novine, 54 (2005), 2546;  6-6 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Silov, Mile
Naš prvi priručnik o odgoju i obrazovanju za ljudska prava. (prikaz priručnika: D. Maleš, I. Stričević: Mi poznajemo i živimo svoja prava: Priručnik za odgoj i obrazovanje o pravima djeteta u osnovnoj školi, Školska knjiga, Zagreb, 2000).  // Napredak (Zagreb), 141 (2000), 4;  501-503 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Teorijsko mišljenje nastave. Prof. dr. sc. Filip Jelavić: Didaktičke osnove nastave, Naklada Slap, Jastrebarsko 1994, str. 118.  // Napredak (Zagreb), 136 (1995), 1;  119-120 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Povijest Požeške gimnazije. Filip Potrebica: Tri stoljeća Požeške gimnazije, Biblioteka Posegana, Jastrebarsko, 1994, 418 str..  // Napredak (Zagreb), 136 (3) (1995), 3;  360-362 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Prozor u svijet školstva. Dr. Stanko Antić (urednik): Školstvo u svijetu, HPKZ, Zagreb, 1993..  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XLIII (1994), 7 (2069);  13-13 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Plaidoyer za totalitet odgoja. Ivan Biondić: Integrativna pedagogija. Odgoj djece s posebnim potrebama, Školske novine, Zagreb, 1993..  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XLII (1993), 40 (2060);  13-13 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Savjetovanje: Suvremeni studij učitelja. Budućnost u ženskim rukama?.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XLVII (1993), 25/26 (2045-2046);  5-5 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Radionica "D". Obrazovanje učitelja za novu osnovnu školu.  // Napredak (Zagreb), 133 (1992), 3;  311-313 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Silov, Mile
Znanstveni kolokvij o stručnim suradnicima u osnovnoj školi) prikaz znanstvenog skupa.  // Napredak, 132 (1991), 1;  79-80 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Silov, Mile
Ivan Žigić na brisanom prostoru. Na brisanom prostoru, ŠN, broj 3/1991. g..  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XLII (1991), 7;  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, ostalo)

Silov, Mile
Boli me kritika nazvana "lukavstvo uma".  // Školske novine, 42 (1991), 9 (1946);  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Silov, Mile
Alojzije Hoblaj sa studentima pedagogije.  // Školske novine : tjednik za odgoj, obrazovanje, znanost i kulturu, XLI (1990), 25 (1921);  5-5 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Silov, Mile
Izvještaj o radu okruglog stola o temi "Pedagozi - njihova uloga u daljem razvoju odgoja i obrazovanja".  // Pedagoški rad : časopis za pedagoška i kulturno-prosvjetna pitanja, 43 (129) (1988), 2;  209-211 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Knjiga aktuelnog društvenog i pedagoškog trenutka: Mr Manon Giron: Školski pedagog i inovacije. Izdavački centar, Rijeka, 1988, svega 115 str..  // Inovacija u nastavi, VI (1988) (1988), 4;  320-321 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Ranije i drugačije pripremati.  // Školske novine, 37 (1986), 15(1283);  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, pismo uredniku, stručni)

Silov, Mile
Još o socijalnim pedagozima.  // Školske novine, 36 (1985), 24;  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, stručni)

Silov, Mile
Za metodiku odgojnog rada.  // Školske novine, 36 (1985), 11;  13-13 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Zašto socijalni pedagozi?.  // Školske novine, 26 (1985), 16;  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Silov, Mile
O problemima spolnosti i spolnog odgoja (dr. Marijan Košiček i Milan Silov).  // Roditelji i škola, 7 (1978), 10;  10-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Silov, Mile
Za objektivniju procjenu u proučavanju moralnog odgoja učenika. Dr. Ranka Peašinović: Pedagoška funkcija nastavnika u moralnom razvoju učenika. Institut za pedagoška istraživanja - Prosveta. Beograd, 1976., str. 215.  // Pedagoški rad, XXXIII (CXIX) (1978), 1-2;  84-87 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Djelatnost odgoja i obrazovanja prestaje biti nešto što postoji izvan udruženog rada (intervju s prof. dr. Perom Šimlešom, predsjednikom Prosvjetnog savjeta SR Hrvatske što ga je dao za čitaoce časopisa "Propisi-praksa")..  // Propisi praksa, VIII. (1977), 3;  2-6 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Vanjak, Ante; Silov, Mile
Planiranje sadržaja razrednog odjeljenja.  // Propisi praksa, VIII (1977), 2;  25-28 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Silov, Mile
Pedagoška koncepcija spolnosti i spolnog odgoja (Intervju s prof. dr. Antom Vukasovićem).  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, XXV (1976), 1-2;  31-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Silov, Mile
Prilog proučavanju problema spolnosti i spolnog odgoja (Intervju s profesorom Milanom Čordašićem, direktorom Osnovne škole "Veljko Dugošević" u Beogradu).  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 24 (1975), 1;  45-57 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni intervju, stručni)

Silov, Mile
Spolni odgoj – nužan dio odgojno-obrazovnog djelovanja.  // Školske novine, 26 (1975), 1/2 (820/821);  23-23 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Silov, Mile
Plan i program rada školskog pedagoga Osnovne škole "Vlado Vukušić", Rab – za školsku 1974/75. godinu..  // Ekonomika škola, 8 (1974), 11;  37-41 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Silov, Mile
Zanimljiv priručnik o spolnom odgoju (prof. Milan Čordašić i dr. Vojislav Jovanović): Seksualno vaspitanje mladih : priručnik za nastavnike ; Zavod za izdavanje udžbenika i nastavnih sredstava SR Srbije, Beograd, 1972.  // Školske novine, 25 (1974), 3 (780);  18-18 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile i Hodak, Ivica (razgovarali)
Josip Deželjin : SKJ zalaže se za revolucionarne promjene u svim aspektima odgoja i obrazovanja.  // Školske novine, 25 (1974), 15 (792);  4-5 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Silov, Mile
Novinarske sekcije u osnovnoj školi.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, XXII (1973), 4;  287-301 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Silov, Mile
Pravilnik o organizaciji i provođenju takmičenja među razrednim zajednicama (primjer Osnovne škole "Vlado Vukušić" u Rabu).  // Propisi-praksa, 4 (1973), 12;  15-18 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Silov, Mile
Nastavnik razredne nastave u osnovnoj školi = Prilozi metodici rada razrednog nastavnika.  // Život i škola, 21 (1972), 9/10;  550-553 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Silov, Mile
Summerhill – povodom 100 godina postojanja legendarne škole.  // Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević / Velički, Damir ; Dumančić, Mario (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022, 2022. str. 114-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Autonomija škole, učiteljska profesija i reforme školskih sustava.  // Suvremene teme u odgoju i obrazovanju - STOO Pedagogija i psihologija: od ispravljanja nedostataka do poticanja osobnih snaga i vrlina / Klasnić, Irena (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu: Učiteljski fakultet, 2019. str. 267-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
School system and knowledge society.  // Konferencijski zbornik. Prvi specijalizirani znanstveni skup: Pedagogija u kontekstu društva znanja / Cindrić, Mijo ; Vican, Dijana ; Siniscalco, Maria Teresa (ur.).
Zagreb: ECNSI - The European Advanced and Systematic Research Centre (Europski centar za napredna i sustavna istraživanja), 2008. str. 82-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/405657) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Komparativna analiza utjecaja političkih doktrina na pedagogijsku znanost.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 365-379 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Obrazovni specijalisti u školskom sustavu: put kojim treba krenuti.  // Stanje i perspektive obrazovanja nastavnika / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet u Rijeci, Odsjek za pedagogiju, 2003. str. 74-81 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Škola Jordanovac – model uspješne osnovne škole.  // Uspješna škola. Poruke XII. Križevački pedagoški dani / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor i Ogranak Hrvatskog pedagoško-književnog zbora Križevci, 2001. str. 120-124 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Razvoj, inovacije i tehnologija u školskom sustavu, zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa.  // Međunarodni znanstveni kolokvij Nastavnik i suvremena obrazovna tehnologija : zbornik radova = International Scientific Colloqium The teacher and modern educational technology : collection of scientific papers / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, 2000. str. 40-47 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Smisao, cilj i zadaci razvojne djelatnosti pedagoga – stručnih suradnika..  // Pedagozi – stručni suradnici u inovacijskom vrtiću i školi (Zbornik radova 24. škole pedagoga) / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2000. str. 42-52 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Metoda igranja uloga u nastavnom predmetu priroda i društvo.  // Didaktični in metodični vidiki nadaljnega razvoja izobraževanja / Kramar, Martin i Duh, Matjaž (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru, 2000. str. 420-426 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Mladi i pravo na (samo)organiziranje.  // Izviđaštvo u razvoju mladeži i škole, Zbornik radova / Ličina, Berislav (ur.).
Petrinja: Savez izviđača Hrvatske i Visoka učiteljska škola u Petrinji, 2000. str. 105-113 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Stručni suradnici, inovacije i kvaliteta u školskom sustavu.  // Nastavnik - čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet u Rijeci, Odsjek za pedagogiju, 1999. str. 166-174 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Smisao odgoja i kvaliteta škole.  // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Pedagoški fakultet u Rijeci - Odsjek za pedagogiju, 1998. str. 39-46 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Škola i razvoj.  // Obrazovanje za informacijsko društvo / Prvi dio: Jesmo li spremni prihvatiti promjene? / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija tehničkih znanosti i Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1997. str. 28-33 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Škola i odgoj za ljudska prava.  // Odgoj i obrazovanje za život u demokratskom društvu - 21. škola pedagoga / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 1997. str. 45-58 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Odgoj za ljudska prava i temeljne slobode.  // Pedagogija i hrvatsko školstvo: jučer i danas, za sutra / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 1996. str. 194-202 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Strukturalni model škole i razvojno-pedagoška djelatnost.  // Položaj in perspektiva šolskega svetovalnega dela (Zbornik gradiv za posvet) / Bezić, Tanja (ur.).
Maribor: Društvo pedagogov Slovenije, 1991. str. 87-95 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Temeljna načela i vrednote suvremenog školskog sustava u Hrvatskoj.  // Odgoj i obrazovanje u uvjetima demokratske preobrazbe / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 1991. str. 78-85 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Naša samoupravna škola – odrednice za definiranje i pravci razvoja.  // Odgojna funkcija škole i društva / Zaninović, Mate (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zadru, 1990. str. 61-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Predviđanje perspektive razvojno-pedagoške službe u školi.  // Odgoj i obrazovanje na pragu 21. stoljeća (Zbornik radova II. Kongresa pedagoga Hrvatske) / Vrgoč, Hrvoja ; Pivac, Josip i Šoljan, Nikola (ur.).
Zagreb: Pedagoško-književni zbor, Savez pedagoških društava SR Hrvatske, 1988. str. 179-182 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Smisao i zadaci nastavnog predmeta Priroda i društvo od 1. do 4. razreda osnovne škole.  // Interdisciplinarna analiza ideala, cilja i zadataka odgoja i osnovnog obrazovanja. Studije i izvještaji 31. / Milan Matijević (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Institut za pedagogijska istraživanja, 1987. str. 55-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Za prevladavanje dihotomije odgoj – obrazovanje.  // Terminologija v znanosti: prispevki k teoriji / Pediček, Franc (ur.).
Ljubljana: Pedagoški inštitut pri Univerzi "Edvard Kardelj", 1984. str. 219-223 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
The Phenomen of Sexuality.  // Training Teachers for Educational Work in Area of Humanization of Relation between the Sexes / Vukasović, Ante (ur.).
Zagreb: The Institute of Education, Faculty of Philosophy, University of Zagreb, 1982. str. 73-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Različiti pristupi spolnosti i spolnom odgoju u nas.  // Interdisciplinarni pristup humanizaciji odnosa među spolovima / Vukasović, Ante (ur.).
Zagreb: Sveučilišna naklada Liber, 1981. str. 307-316 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Pedagoška semantika – s posebnim obzirom na antinomiju odgoj – obrazovanje.  // Pedagogija u socijalističkom samoupravnom društvu / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, Savez pedagoških društava SR Hrvatske, 1980. str. 169-179 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Analiza sadržaja programa metodika zemljopis – povijest i prirodne skupine predmeta sa stajališta mogućnosti pripremanja studenata pedagogije za spolni odgoj kroz "predmet" Priroda i društvo.  // Uključivanje sadržaja o humanizaciji odnosa među polovima u programe pedagoško-psiholoških disciplina za obrazovanje pedagoga, psihologa i nastavnika / Milijanović, Sanja (ur.).
Beograd: Savezna konferencija SSRNJ – Savjet za planiranje porodice Jugoslavije, 1979. str. 330-338 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silov, Mile
Osvrt na sadržaje o humanizaciji odnosa spolova u programima pedagoško-psiholoških disciplina na visokoškolskim ustanovama u Hrvatskoj.  // Uključivanje sadržaja o humanizaciji odnosa među polovima u programe pedagoško-psiholoških disciplina za obrazovanje pedagoga, psihologa i nastavnika / Milijanović, Sanja (ur.).
Beograd: Savezna konferencija SSRNJ – Savjet za planiranje porodice Jugoslavije, 1979. str. 339-350 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Silov, Mile
Pedagoško vođenje djelovanja škole.  // U potrazi za suvremenom osnovnom školom : stručni pedagoški skup / 7. križevački pedagoški dani / Konfic, Ivanka ; Kržek, Željko ; Strugar, Vladimir (ur.).
Križevci : Zagreb: Križevci : Pedagoško društvo ; Zagreb : Institut za pedagogijska istraživanja, 1992. str. 23-24 (radionica, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Silov, Mile
Pedagoška terminologija.  // Prilozi raspravi o pedagogiji samoupravnog socijalizma / Bežan, Ante ; Pivac, Josip i Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, savez pedagoških društava SR Hrvatske i Novinsko-izdavačka radna organizacija, 1979. str. 76-77 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Silov, Mile
Odabrana bibliografija o pedagoškoj terminologiji.  // Terminologija v znanosti: prispevki k teoriji / Pediček, Franc (ur.).
Ljubljana: Pedagoški inštitut pri Univerzi "Edvard Kardelj", 1984. str. 285-288 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))
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Silov, Mile
Budućnost škole i utopijsko mišljenje.  // 11. međunarodna balkanska konferencija obrazovanja i znanosti BUDUĆNOST OBRAZOVANJA I OBRAZOVANJE ZA BUDUĆNOST - knjiga sažetaka / Prskalo, Ivan ; Cvikić, Lidija (ur.).
Zagreb, 2016. str. 128-129 (poster, sažetak, znanstveni)

Silov, Mile
Narodna pedagogija.  // II. skup muzejskih pedagoga Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem, zbornik sažetaka
Zagreb: Hrvatsko muzejsko društvo ; Sekcija za muzejsku pedagogiju HMD-a: Arheološki muzej Zadar, 2002. str. 6-7 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Silov, Mile
Škola i zdravorazumsko mišljenje.  // Didaktični in metodični vidiki prenove in razvoja izobraževanja, knjiga povzetkov / Kramar, Martin (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta, odelek za pedagogiko, psihologijo in didaktiko, Univerze v Mariboru, 2001. str. 5-6 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Silov, Mile
Učitelj i odgoj za ljudska prava.  // Učitelj za inovacijsku školu, zbornik radova sa savjetovanja Učitelj: jučer, danas, sutra / Bondić, Ivan ; Kijundžić, Nedjeljko (ur.).
Zagreb: Zagreb: Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Institut za pedagogijska istraživanja, 1991. str. 58-58 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Silov, Mile
Stručni suradnici u osnovnoj školi.  // Reforma osnovne škole: unutarnja reforma i inovacije u osnovnom obrazovanju / Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za pedagogijska istraživanja, Pedagogijske znanosti Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1991. str. 14-14 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Silov, Mile
Humanizacija odnosa među spolovima - područje rada školskog pedagoga., 1986., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Barišić, Jadranka
Aktualnosti pedagoških ideja Antona Semjonoviča Makarenka u suvremenoj školi., 2011., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Šturlić, Nikolina
Sadržaj, oblici i metode uspješne suradnje ravnatelja i stručnog suradnika - pedagoga u osnovnoj školi., 2011., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Delić-Nikić, Marina
Smisao i vrste nagrada i kazni u Bibliji, Kur'anu, Talmudu i suvremenoj školi., 2010., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Šimović, Blaženka
Zadovoljstvo roditelja učenika osnovnoškolske dobi suradnjom sa školom., 2010., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Radotović-Maksić, Natalija
Suvremeno shvaćanje stručno-kompetencijskog profila učitelja primarnog obrazovanja., 2009., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Osman, Dragica
Analiza sadržaja planova i programa rada stručnih suradnika u osnovnoj školi s motrišta ideje razvoja in savjetodavnog rada., 2009., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Matijević, Barica
Preventivni odgojni sustav sv. Ivana Bosca na razmeđu prošlosti i suvremenosti., 2008., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb

Matan, Janja
Suradnja škole i obitelji., 1993., magistarski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Zovko, Željka
Suvremena organizacija dječjeg vrtića., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Vidas, Petra
Odgojne vrijednosti rada., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Majpruz, Petra
Odgoj u Bibliji, Talmudu i Kur'anu., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Dubravčić, Mislava
Upravljanje i rukovođenje osnovnom školom., 2009., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Klapač, Tanja
Odgoj i socijalno-političke doktrine., 2008., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Miletić, Valerija
Život i djelo sv. Ivana Bosca., 2008., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Čulo, Vedrana
Primjena Bolonjske deklaracije i hrvatski visokoškolski sustav., 2008., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Leto, Josipa
Socijalno-političke doktrine i odgoj (na primjeru odgojnih sustava sv. Ivana Bosca, A. S. Neilla i A. S. Makarenka)., 2008., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Jurić, Lucija
Škola - organizacija koja uči., 2007., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Krošlin, Snježana
Utjecaj Bolonjske deklaracije na preobražaj sveučilišta., 2007., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Markić, Jelena
Preventivni odgojni sustav sv. Ivana Bosca., 2006., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Štrbac; Danijela
Odgoj i teorija smisla., 2006., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Rašić, Ivana
Sveti Ivan don Bosco - talijanski religijski odgojitelj, učitelj i pedagog., 2005., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Koprek, Danijela
Sveti Ivan Bosco - preventivni odgojni sustav., 2005., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Perhat, Branka
Pohvale, nagrade, kazne, Biblija., 2004., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Anđel, Zrinka
Kako odrasli ljudi shvaćaju odgoj?., 2004., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Mamić, Marija
Isus Krist - učitelj i odgojitelj., 2004., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Maletić, Dijana
Kazne i kažnjavanje u Bibliji, Kur'anu i Talmudu., 2004., diplomski rad, diplomski, Učiteljska akademija, Zagreb

Rupčić; Dubravka
Pedagogija braće Radić., 2003., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Knežević; Nina
Školski savjetodavni rad., 2003., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Karlović, Tina
Odgoj za ljudska prava u razrednoj nastavi., 2003., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Škriljevečki, Biserka
Televizija u odgoju predškolske djece - pedagoški aspekt., 2003., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Štefanec, Ana
Subjektivna (implicitna) pedagogija., 2003., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Peunić, Nataša
Pedagogija Marie Montessori., 2003., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Ježovita, Marija
Pohvale i nagrade u sustavu odgoja i obrazovanja., 2003., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Gabelica, Gordana
Metodički aspekti odgoja za ljudska prava., 2002., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Čarapović, Maja
Socijalna pedagogija., 2002., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Mišković; Petra
Upravljanje i rukovođenje u školskom sustavu., 2002., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Topić, Nada
Suvremeni obiteljski odgoj., 2002., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Mustać, Jelena
Tjelesna kazna i kažnjavanje u odgoju i obrazovanju., 2002., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Bengez, Martina
Humanistički pristup odgoju i obrazovanju., 2002., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Pribanić, Jasminka
Ručni rad u Waldorfskoj školi., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Čikara, Barica
Suradnja roditelja i predškolske ustanove., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Hrvojić, Sanja
Verbalno kažnjavanje učenika., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Pleše, Monika
Analiza sadržaja udžbenika i priručnika iz područja odgoja za ljudska prava., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Zorić, Ana
Odgoj za ljudska prava i predškolski odgoj., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Kučinić, Marina
Pedagogija Marie Montessori i Rudolfa Steinera - komparativni pristup., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Andri, Sonja
Ekološki odgoj u osnovnoj školi., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Županić, Tatjana
Muzej - važan čimbenik odgoja i obrazovanja., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Bergman, Biljana-Ivana
Stjepan Basariček - utemeljitelj teorijske pedagogije u Hrvatskoj., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Županić, Martina
Pedagogija Marie Montessori i Rudolfa Steinera - usporedna analiza., 2001., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Jakovina, Andreja
J. J. Rousseau - pedagoške ideje., 2000., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Matković, Ines
Profesija učitelj u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti., 2000., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Martinović; Marijela
Domski odgoj u teoriji i praksi., 2000., diplomski rad, diplomski, Učiteljska akademija, Zagreb

Baletić, Emanuela
Pedagoški sustav Marie Montessori., 2000., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Banić, Katarina
Jan Amos Komensky., 2000., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Kelemović, Andreja
François Rabelais - pedagoške ideje., 2000., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Sminderovac, Anita
Preventivni pedagoški sustav Ivana don Bosca., 1999., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Obrovac, Katarina
Johann Heinrich Pestalozzi., 1999., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Kraljević, Sanja
Svakodnevni odgoj - sadržajna analiza vježbi "kako odgaja ..."., 1999., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Krklec, Vesna
Organizacija života i rada u osnovnoj školi., 1999., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Mraz, Ksenija
Dijete i igra., 1999., diplomski rad, Učiteljska akademija, Zagreb

Topolovec, Snježana
Djelovanje dječjeg vrtića u kojem radim., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Brković, Marina
Odgoj, obrazovanje i kvaliteta života., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Lukić, Željka
Moralni odgoj - bitan čimbenik odgoja mladih., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Dubičanec, Danica
Razvoj odgoja u mojem kraju - Podravska Slatina., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Požega, Brankica
Djelovanje vrtića u kojem radim., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Stojković, Mirjana
Odgoj za ljudska prava., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Marinović, Mladenka
Odgoj, obrazovanje i škola u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Malarić, Nikolina
Suradnja škole i obitelji., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Ivanišević, Marina
Odgoj u obitelji., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Jurčić, Jasenka
Suradnja škole i crkve., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Vincek, Marija
Kršćanska pedagogija s posebnim osvrtom na praksu odgoja M. Marije Terezije od sv. Josipa., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Dubrović, Marija
Verbalno kažnjavanje učenika u osnovnoj školi., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Repić, Lidija
Stjepan Matičević - personalizam u pedagogiji., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Jurašić, Sabina
Kazne i kažnjavanje u osnovnoj školi., 1996., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Mihić, Marina
Humanizacija odnosa među spolovima., 1996., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Živko, Tamara
Suradnja škole i roditeljskog doma., 1996., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Vučetić, Anita
Odgoj za ljudska prava u osnovnoj školi., 1995., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Kraljiček, Mirjana
Suvremeni obiteljski odgoj., 1995., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Cvitanović, Danica
Nastanak, razvoj i djelovanje osnovne škole u Tounju., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Gudelj, Danica
Odgoj u obitelji., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Anđel, Zrinka
"Mala škola" - priprema djece za upis u osnovnu školu., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Kranjec, Biserka
Obrazovanje i kvaliteta života., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Sinković, Sanja
Fizičko kažnjavanje učenika u osnovnoj školi., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Tkalac, Sanja
Privatne škole u svijetu., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Buhin, Nada
Waldorfska pedagogija., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Škarjak, Barica
Povijest školstva u Karlovcu - s posebnim osvrtom na naselje Švarča., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Šuto; Slavenka
Priprema djeteta za početak osnovnog školovanja., 1994., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Mamuza, Ljilja
Estetski odgoj u osnovnoj školi., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Lončar, Renata
Odgojno značenje nagrada i pohvala u mlađim razredima osnovne škole., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Kosanović; Violeta
Učitelj osnovne škole u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Golec, Snježana
Dijete i roditelji., 1993., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Jemeršić, Ružica
Razvoj školstva u Hrvatskoj - s posebnim osvrtom na Kraljevec na Sutli., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Bognar, Zorka
Humanizacija odnosa među spolovima - područje rada pedagoga., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Paunović, Tatjana
Život i djelo Ivana Filipovića., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Milić, Anita
Odgoj u domovima., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Vrdoljak, Nada
Školstvo vinkovačkog kraja - s posebnim osvrtom na školstvo u Domovinskom ratu., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Perović; Ana
Prve godine djeteta i odgoj., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Stiperski, Jasna
Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti., 1993., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Klarić, Dubravka
Metoda igranja uloga u praksi školskog pedagoga., 1992., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Rukavina, Vesna
Ispitivanje mišljenja i stavova učenika osnovne i srednje škole o sadržaju rada školskog pedagoga., 1991., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Aralica; Marko
Funkcija pedagoga u stručnom usavršavanju nastavnika i odgajatelja., 1991., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Smolčić, Lana
Otežavajući faktori u odgojno-obrazovnom radu školskog pedagoga., 1991., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Hižak, Mira
Humanizacija odnosa među spolovima - područje rada školskog pedagoga u osnovnoj školi i srednjem usmjerenom obrazovanju., 1989., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Milićević, Milorad
Timski rad i razvojno-pedagoška služba., 1989., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Milanović, Tatjana
Oblici suradnje učenika i pedagoga u osnovnoj školi., 1989., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Martinković, Kristina
Analiza sadržaja izvještaja prosvjetnih savjetnika o uspješnosti rada školskih pedagoga., 1988., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Grmuša, Mira
Razvoj, problemi i perspektive razvojno-pedagoške službe., 1987., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Peša, Marijan
Uloga i zadaci školskog pedagoga u stručnom usavršavanju nastavnika osnovne škole., 1987., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Vedrana, Marić
Školski pedagog i stručno usavršavanje nastavnika u osnovnoj školi i srednjem usmjerenom obrazovanju., 1987., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zadar

Arlov, Mira
Pedagoška vrijednost primjene nagrada i kazni u odgojno-obrazovnom procesu., 1987., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Marcinjaš, Rosana
Školski pedagog i humanizacija odnosa među spolovima., 1986., diplomski rad, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb

Silov, Mile
Naša škola kao faktor odgoja socijalističke ličnosti., 1968., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet - Pedagogijske znanosti, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Silov, Mile
Pohvala učitelju i znanstveniku., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Silov, Mile
Humanizacija odnosa među spolovima (Selektivna bibliografija s djelomičnim anotacijama)., 1980. (domaća recenzija, ostalo).

Silov, Mile
Intervju s prof. dr. Aleksandrom Kostićem., 1974. (ostalo).
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