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Istraživanje kulture predškolske ustanove metodom samovrednovanja.  // Zbornik radova stručno-znanstvenog skupa "Odrastanje u suvremenom dječjem vrtiću" / Ivon, Hicela ; Mendeš, Branimir (ur.).
Split: Dječji vrtić Grigor Vitez, 2014. str. 67-74 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
Primjena teorije razložne akcije u analizi korištenja interneta kod studenata u obrazovne svrhe.  // Društvo i tehnologija - dr. Juraj Plenković - Book of manuscripts / Plenković, Mario ; Galičić, Vlado ; Toplak, Ludvik (ur.).
Zagreb: International Federation of Communication Associations ; Hrvatsko komunikološko društvo ; Alma Mater Europaea – Europski centar Maribor, 2014. str. 398-406 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Horvat, Vatroslav; Breslauer, Nevenka
Stavovi prema tjelesnom vježbanju i indeks tjelesne mase.  // Education in the Modern European Environment – EMEE 2012 (conference proceedings) / Prskalo, Ivan ; Strel, Janko ; Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu - Učiteljski fakultet, 2014. str. 157-165 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uzelac, Sonja; Sindik, Joško; Bakić-Tomić, Ljubica
Communication Profile of the Managers in Croatian Wholesale Stores.  // Conference proceedings of the Special Focus Symposium on 12th ICESKS Information, Communication, and Economic Sciences in the Knowledge Society ; The 5th International Conference on Advances and Systems Research (ECNSI-2011) / Šimović, Vladimir ; Bakić-Tomić, Ljubica ; Hubinkova, Zuzana (ur.).
Zagreb, 2013. str. 159-179 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidak, Nives; Brautović, Helena; Sindik, Joško
Student Motivation for Learning English as a Foreign Language at the University of Dubrovnik.  // Proceedings book of the International conference on foreign language teaching and applied linguistics / Akbarov, A. & Larsen-Freeman, D. (ur.).
Sarajevo: Internacionalni Burč univerzitet, 2013. str. 1553-1563 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Vidak, Nives
Factors that influence effective communication process and the Theory of optimal communication areas.  // Conference Proceedings of the Special Focus Symposium on 12th ICESKS: Information, Communication and Economic Sciences in the Knowledge Society (ECNSI-2011) / Šimović, Vladimir ; Bakić-Tomić, Ljubica ; Hubinkova, Zuzana (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 145-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Sindik, Zvjezdana
How do preschool children in Croatian kindergartens perceive children that belong to different race?.  // 1st Internationa Conference on Research and Education : Challenges Toward the Future (ICRAE 2013) / Dibra, Gëzim (ur.).
Skadar: Faculty of Education Science, 2013. str. 1-7 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Degen, Silvija; Bakić-Tomić, Ljubica
Povezanosti i razlike u načinu komuniciranja i emocionalnoj kompetenciji kod odvjetnika i sudaca.  // Međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija = Society and technology 2012 – Dr. Juraj Plenković : Book of manuscripts / Plenković, Mario ; Galičić, Vlado (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2012. str. 478-492 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Zvjezdana; Rendulić, Dina; Sindik, Joško
Spolne i dobne razlike u asertivnim i nepoželjnim oblicima ponašanja kod predškolske djece.  // Zbornik radova stručno-znanstvenog skupa - 18. Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije / Mendeš, Branimir (ur.).
Split: Dječji vrtić Čarobni pianino, 2012. str. 189-197 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
Kvantitativni pokazatelji uključenosti predškolske djece u centre aktivnosti u dječjem vrtiću.  // Zbornik radova stručno-znanstvenog skupa - 18. Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva”
Split: Dječji vrtić Čarobni pianino, 2012. str. 127-140 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Konopljak, Snježana; Bakić-Tomić, Ljubica
Konstruktna valjanost upitnika strategija upravljanja konfliktima kod državnih službenika ustavnog suda.  // Međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija – Dr. Juraj Plenković = Society and technology 2012 - Dr. Juraj Plenković : Book of manuscripts / Plenković, Mario ; Galičić, Vlado (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2012. str. 306-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Missoni, Saša
Stimulating developmental milestones of preschool children through interdisciplinarity alliances between sciences and professionals.  // Proceedings - International Conference Humanities and the Contemporary World / Đurović, Momir (ur.).
Podgorica: Montenegrin Academy of Sciences and Arts, 2012. str. 187-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božinović, Nikolina; Sindik, Joško
Gender Differences in the Use of Learning Strategies in Adult Foreign Language Learners.  // Međunarodni znanstveni skup Dvanaesti Dani Mate Demarina "Suvremene strategije učenja i poučavanja" : zbornik radova. Dio 1. / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile, Odjel za odgojne i obrazovne znanosti, 2011. str. 17-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Veselinović, Zvjezdana
Karakteristike nasilja nad djecom i između djece predškolske dobi.  // Zbornik radova sa skupa Nasilje nad djecom i među djecom 2008. / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku – Filozofski fakultet, 2010. str. 299-318 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
Povezanosti i spolne razlike konativnih obilježja i sportskog uspjeha vrhunskih kuglača i kuglačica.  // Zbornik radova – međunarodna znanstveno-stručna konferencija “Kineziološki sadržaji i društveni život mladih”, Zagreb, 27.2.2010. / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 287-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Šiljdedić, Elivira; Hajsok, Ivanka
Povezanost uključenosti predškolske djece, njihove razine aktivnosti te uloge odgojitelja u centrima aktivnosti.  // Zbornik radova 16. Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva – Obitelj, dijete, vrtić” / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Dječji vrtić «Grigor Vitez», Dječji vrtić «Cvit Mediterana», 2010. str. 69-76 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Degen, Silvija; Sindik, Joško; Bakić-Tomić, Ljubica
Correlations and Differences Among Communication Methods and Emotional Competence of Lawyers and Judges.  // Pre-conference proceedings of the Special Focus Symposium on 10th ICESKS : Information, Communication and Economic Sciences in the Knowledge Society ; 4th International Conference on Advances and Systems Research. Part 1 / Šimović, Vladimir ; Bakić-Tomić, Ljubica ; Hubinkova, Zuzana (ur.).
Zagreb, 2010. str. 23-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/552738) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Konopljak, Snježana; Sindik, Joško; Bakić-Tomić, Ljubica
Representation and Gender Differences in Conflict Management Strategies for Civil Servants in the Croatian Constitutional Court.  // Pre-conference proceedings of the Special Focus Symposium on 8th ICESKS : Information, Communication and Economic Sciences in the Knowledge Society [and] 3rd International Conference on Advances and Systems Research / Šimović, Vladimir ; Bakić-Tomić, Ljubica ; Hubinkova, Zuzana (ur.).
Zagreb, 2009. str. 48-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/462745) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
Razlike u konativnim obilježjima vrhunskih kuglača i kuglačica.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Upravljanje slobodnim vremenom sadržajima sporta i rekreacije : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2009. str. 425-432 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Vidak, Nives
Correlation between tje competition level in table tennis recreational leagues in SOKAZ with the locus of control and motivation for achievement.  // Proceedings book of International Science Congress – Table tennis and the aging population / Kondrič, Miran ; Furjan-Mandić, Gordana ; Munivrana, Goran (ur.).
Zagreb: European Table Tennis Union, Croatian Table Tennis Association, University of Zagreb – Faculty of Kinesiology, University of Ljubljana – Faculty of Sport, 2009. str. 60-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Andrijašević, Mirna
Razlike u stavovima studenata prema aktivnostima slobodnog vremena i sportske rekreacije u odnosu na preferenciju aktivnog odmora.  // Zbornik radova &#8211; međunarodna znanstveno-stručna konferencija &#8220; Upravljanje slobodnim vremenom sadržajima sporta i rekreacije" / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa ; Zagrebački športski savez ; Gradski ured za kulturu, obrazovanje i šport ; Zagrebački Velesajam ; Ministarstvo turizma RH, Društveno veleučilište u Zagrebu., 2009. str. 167-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klara, Šiljeg; Sindik, Joško; Zečić, Miroslav
Kako hrvatski plivački treneri percipiraju različite aspekte trenerskog rada?.  // Zbornik radova međunarodne znanstveno-stručne konferencije "Kineziološka rekreacija i kvaliteta života" / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 221-229 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Veselinović, Zvjezdana
Konstruktna valjanost dvaju upitnika za procjenu pripremljenosti djece za polazak u školu.  // Zbornik radova 6. Dana osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije Split / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Hrvatski pedagoško-književni zbor &#8211; Ogranak Split., 2008. str. 189-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Pavlović, Milena; Đođo, Željana; Božić, Jasmina
Students' Attitudes towards Distance Learning (E-learning).  // Conference proceedings of the 2nd Special Focus Symposiums on ICESKS: Information, Communication and Economic Sciences in the Knowledge Society / Šimović, Vladimir (ur.).
Zadar: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 21-31 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Basta-Frljić, Radmila
Prognoza rezultata u testovima pripremljenosti djece za školu pomoću dimenzija temperamenta.  // Zbornik radova 14. Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije “ Mirisi djetinjstva” / Visković, Ivana (ur.).
Makarska: Dječji vrtić «Biokovsko zvonce», 2008. str. 355-367 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Šiljeg, Klara
Kako procjena opće efikasnosti igrača u programu malog nogometa za predškolce ovisi o inicijalnim konativnim obilježjima i motoričkim znanjima..  // Zbornik radova međunarodne znanstveno-stručne konferencije "Kineziološka rekreacija i kvaliteta života" / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 95-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Veselinović, Zvjezdana
Kako odgojitelji percipiraju karakteristike nasilja nad djecom i između djece predškolske dobi?.  // Psihologija i nasilje u suvremenom društvu : zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Psihologija nasilja i zlostavljanja / Kolesarić, Vladinir (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet., 2007. str. 143-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veselinović, Zvjezdana, Sindik, Joško, Janković, Andrea
Istraživanje razloga i načina roditeljskog &#8222; discipliniranja&#8220; djece predškolske dobi..  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Psihologija nasilja i zlostavljanja / Vladimir Kolesarić (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet., 2007. str. 177-188 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Juričević, Marko
Dependence of results in table tennis on certain game efficiency indexes.  // Proceedings book of the 10th Anniversary International Table Tennis Sports Science Congress / Kondrič, Miran ; Furjan-Mandić, Gordana (ur.).
Zagreb: University of Zagreb - Faculty of Kinesiology, Croatian Table Tennis Association, International Table Tennis Association., 2007. str. 427-435 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veselinović, Zvjezdana; Sindik, Joško
Kako predškolska djeca doživljavaju predsjedničke izbore u Republici Hrvatskoj 2005..  // 4. dani otočnih dječjih vrtića Od baštine za baštinu : kulturološki aspekt predškolskog odgoja : zbornik radova sa znanstveno stručnog skupa / Hicela, Ivon (ur.).
Hvar : Split: Dječji vrtić "Vanđela Božitković" ; Visoka učiteljska škola, 2005. str. 237-254 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško; Veselinović, Zvjezdana; Jeić, Minja
Pokušaj utvrđivanja nekih obilježja dječjih ljubavi u predškolskoj dobi.  // 4. dani otočnih dječjih vrtića Od baštine za baštinu : kulturološki aspekt predškolskog odgoja : zbornik radova sa znanstveno stručnog skupa / Ivon, Hicela (ur.).
Hvar : Split: Dječji vrtić "Vanđela Božitković" ; Visoka učiteljska škola, 2005. str. 221-236 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
The miniscript and the drivers in kinesiological activities..  // Proceedings Book, 3rd International scientific conference «Kinesiology New Perspectives» / Dragan Milanović ; Franjo Prot (ur.).
Zagreb: Zagreb: Faculty of Kinesiology, 2002. str. 789-791 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
Negative motivation could also be the best motivation.  // Proceedings Book, 3rd International scientific conference «Kinesiology New Perspectives», Opatija / Dragan Milanović ; Franjo Prot (ur.).
Zagreb: Zagreb: Faculty of Kinesiology, 2002. str. 785-788 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
Zavisnost reziultata u stolnom tenisu od nekih pokazatelja uspješnosti igre.  // 2. međunarodna znanstvena konferencija Kineziologija za 21. stoljeće : zbornik radova = 2nd International Scientific Conference Kinesiology for the 21st century = proceedings book / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 302-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sindik, Joško
Računalni postupak za praćenje kinezioloških operatora u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi.  // Zbornik radova Proceedings / 1. međunarodna znanstvena konferencija Kineziologija - sadašnjost i budućnost, Dubrovnik, 25 - 28. rujna 1997 / Dragan Milanović (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Zagreb, 1997. str. 71-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sindik, Joško
Likovno izražavanje i psihološke karakteristike predškolskog djeteta.  // Zbornik radova 7. Dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije “Prema kvalitetnoj školi” / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Hrvatski pedagoško-književni zbor – ogranak Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu., 2010. str. 69-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Koncept psihološke dobrobiti te smjernice za unapređenje kvalitete života sportaša nakon prestanka sportske karijere.  // Zbornik radova – međunarodna znanstveno-stručna konferencija “Kineziološki sadržaji i društveni život mladih”, Zagreb, 27.2.2010. / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Zagreb, 2010. str. 358-363 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Kvalitetni dječji vrtić – prepreke radne motivacije zaposlenika.  // Zbornik radova – 5. hrvatski susret kvalitetnih škola, međunarodni stručno-znanstveni skup škola koje promiču ideje Kvalitetne škole W. Glassera. / Žužić, Slavica ; Tonšić-Krema, Jagoda ; Sternberger, Toni ; Vrabec, Milivoj ; Sloković, Jasna (ur.).
Pazin: MZOŠ, Istarska županija, Grad Pazin, 2009. str. 1-10 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kovačić, Suzana; Benaković-Ranogajec, Ksenija; Sindik, Joško; Jeić, Minja; Veselinović, Zvjezdana
Iskustva predškolskih psihologa vezano uz fotografiranje djece u vrtiću.  // Zbornik radova &#8211; međunarodni stručno-znanstveni skup Integracijski pristup kao načelo u radu s djecom predškolske dobi / Paragvaj, Smiljana (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Pedagoški fakultet Sveučilišta u Mariboru, 2009. str. 59-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Koliko kompetentan odgajatelj može biti?.  // Zbornik radova 15. Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva – kultura vrtića" / Hicela, Ivon (ur.).
Split: Dječji vrtić «Radost», Dječji vrtić «Marjan», 2009. str. 119-126 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Oštrić, Suzana; Kosanović, Anita; Radenić, Nevenka; Pavić, Maja
Predprovjera jednog pristupa dječjim kompetencijama.  // Zbornik radova &#8211; međunarodni stručno-znanstveni skup Integracijski pristup kao načelo u radu s djecom predškolske dobi / Paragvaj, Smiljana (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, Pedagoški fakultet Sveučilišta u Mariboru, 2009. str. 111-120 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Juričević, Marko; Sindik, Joško
Utjecaj kineziološkog tretmana na promjenu u broju izvedenih sklekova kod učenika srednje škole.  // 6. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2008 : trening snage : zbornik radova / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2008. str. 62-64 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Konstrukcija dva upitnika za odgajatelje za procjenu pripremljenosti djece za polazak u školu.  // Zbornik radova 14. Dani predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije “ Mirisi djetinjstva” / Visković, ivana (ur.).
Makarska: Dječji vrtić «Biokovsko zvonce», 2008. str. 368-378 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
"Učenje ulogama" u funkciji humanističkog pristupa odgoju i obrazovanju djece predškolske i rane školske dobi.  // Međunarodni stručno-znanstveni skup škola koje promiču ideje Kvalitetne škole dr. Williama Glassera : treći hrvatski susret kvalitetnih škola : RI-KVAŠ 21 - svaka škola može uspjeti : knjiga sažetaka / Kegalj, Nada ; Krema, Marko (ur.).
Rijeka: Osnovna škola Podmurvice ; Liber, 2007. str. 20-24 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Juričević, Marko
Koncipiranje ranog učenja stolnog tenisa za predškolsku djecu.  // 16. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kineziološko društvo, 2007. str. 502-507 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Reducirani trenažni proces utemeljen na "principu minimalizma" za specifične populacije koje se bave kineziološkim aktivnostima+.  // Zbornik radova međunarodne znanstveno-stručne konferencije Sport za sve u funkciji unapređivanja kvalitete života / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2007. str. 299-306 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Kako &#8222; ometajući&#8220; psihološki fenomeni mogu postati mogućnost za unapređivanje komunikacije ?.  // Zbornik radova konferencije DU-KVAŠ 1992-2007 &#8222; Partnerstvo roditelja i odgojno-obrazovnih ustanova&#8220; / Boja Milan-Mustać (ur.).
Dubrovnik: Udruga roditelja za izbor kvalitetnog odgoja i obrazovanja., 2007. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zjačić-Ljubičić, Sandra; Sindik, Joško
Načela osmišljavanja i pregled nekih učinaka programa ranog učenja talijanskog jezika u dječjem vrtiću.  // Zbornik radova stručno-znanstvenog skupa 9. škole učitelja «Inovacije u učinkovitijem odgojno- obrazovnom radu» / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2007. str. 164-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Kako našu komunikaciju učiniti djelotvornijom (kako spriječiti nedjelotvornu komunikaciju).  // Zbornik radova 13. Dana predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva” / I. Visković, S. Najbauer, A. Gudelj Mravičić, M. Jukić Talaja, B. Borovac, S. Sučić (ur.).
Omiš : Makarska : Dugi Rat : Brela: Dječji vrtići Županije splitsko-dalmatinske., 2007. str. 162-174 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barać, Jadranka; Sindik, Joško
Primjena matematičke teorije igara s nenultim ishodom u opisu komunikacije u radnoj sredini (primjer interakcije odgajatelji-roditelji).  // Zbornik radova 8. škole učitelja Hrvatske - Dijete/učenik u procesu odgoja i obrazovanja / Hrvoje Vrgoč (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2006. str. 104-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
Povezanost gledišta o pojedinim kandidatima i njihova statusa u reality show-u «Big Brother» te implikacije na djecu.  // Zbornik radova 8. škole učitelja Hrvatske - Dijete/učenik u procesu odgoja i obrazovanja / Hrvoje Vrgoč (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2006. str. 111-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Theory of the Optimal Communication Latitudes.  // Međunarodni stručno-znanstveni skup škola koje promiču ideje Kvalitetne škole dr. Williama Glassera : treći hrvatski susret kvalitetnih škola : RI-KVAŠ 21 - svaka škola može uspjeti : knjiga sažetaka / Kegalj, Nada ; Krema, Marko (ur.).
Rijeka: Osnovna škola Podmurvice ; Liber, 2006. str. 25-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pezidrc, Vanja; Klarić, Elena; Sindik, Joško
Rano usvajanje stranog jezika uz pomoć ritma i pokreta.  // Dijete u kretanju : zbornik radova : u okviru priredbe 8. dani dječjih vrtića Grada Zagreba / Kunstek, Mira ; Sindik, Joško (ur.).
Zagreb: Gradski ured za obrazovanje i šport, 2005. str. 145-149 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Laušić Vica; Štrukelj, Nada; Krpan, Mirjana; Bagarić, Silvana; Barać, Jadranka; Guštin, Katalin
Aktivnosti s kretanjem u formi igraonica kao način za strukturiranje «slobodnog vremena» predškolske djece.  // Zbornik radova - 8. Dani dječjih vrtića Grada Zagreba «Dijete u kretanju» / Joško Sindik (ur.).
Zagreb: Grad Zagreb - Gradski ured za obrazovanje i šport ; Organizacijski odbor ; Dječji vrtići Grada Zagreba, 2005. str. 124-131 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Kako odgajatelji vide postojeće stanje i razvojni plan vrtića?.  // Zbornik radova 12. Dana predškolskog odgoja Splitsko-dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva" / Mikas, Davor (ur.).
Split: Dječji vrtići Županije splitsko-dalmatinske, 2005. str. 281-286 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Relacije motoričkih sposobnosti i situacijsko- motoričkih obilježja s uspješnošću igranja u programu igraonice malog nogometa za predškolsku djecu..  // Zbornik radova - 8. Dani dječjih vrtića Grada Zagreba « ; Dijete u kretanju» ; , Zagreb / Joško Sindik (ur.).
Zagreb: Grad Zagreb ; Gradski ured za obrazovanje i šport ; Organizacijski odbor ; Dječji vrtići Grada Zagreba, 2005. str. 132-139. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Test crtež kuće kao sredstvo za provjeru grafomotoričkih obilježja djeteta predškolske dobi..  // Zbornik radova 9. Dana predškolskog odgoja Splitsko- dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva” / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Split: Dječji vrtići Županije splitsko-dalmatinske, 2003. str. 282-293 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
K pojednostavljenju rješavanja kompleksnih problema u radu s ljudima..  // Zbornik radova 4. Dana Mate Demarina “ ; Interaktivna komunikacija u nastavi i odgojnim aktivnostima” ; , Pula (ur ), str. / N. Tatković i A. Muradbegović (ur.).
Pula: Visoka učiteljska škola u Puli ; Sveučilište u Rijeci ; Hrvatski pedagoško-književni zbor Zagreb, 2003. str. 279-284. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Igraonice s kineziološkim aktivnostima (Sredstvo za prevenciju poremećaja u ponašanju predškolske djece).  // Zbornik radova stručnog skupa «Postignuća u praksi i teoriji predškolskog odgoja» / Živčić, Ivanka (ur.).
Rijeka: Visoka učiteljska škola u Rijeci, 2003. str. 282-286 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Pregled nekih karakteristika praktičnog rada predškolskih psihologa u Zagrebu i Zagrebačkoj županiji..  // Zbornik radova Savjetovanja “Najmlađi – najvažniji” / M. Markočić, J. Sindik, M. Gabelica-Šupljika, B. Pintur, L. Janeš, B. Devernay, Đ. Staničić, N. Štefančić (ur.).
Zagreb: Grad Zagreb ; Gradski ured za obrazovanje i šport ; Zavod za školstvo RH ; Dječji vrtići Grada Zagreba, 2003. str. 39-41 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Kordić-Radovanović, Gordana; Hajsok, Ivanka; Barać, Jadranka
Rockn’ roll kultura kod predškolske djece (analiza crteža potaknutog doživljajem rock-koncerta u dječjem vrtiću..  // 3. dani otočkih dječjih vrtića : stručni i znanstveni skup s međunarodnom suradnjom : od baštine za baštinu : kulturološki aspekti predškolskog kurikula : zbornik radova / Hicela, Ivon (ur.).
Hvar, 2003. str. 124-127 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
Cjeloživotno obrazovanje odgajatelja u dječjem vrtiću kroz mala akcijska istraživanja u odgojnim skupinama..  // Cjeloživotnim učenjem korak bliže djetetu : zbornik radova stručno-znanstvenog skupa u povodu 155. obljetnice predškolskoga odgoja u Rijeci / Lepičnik Vodopivec, Jurka ; Uzelac, V. ; Arko-Tomaić, V. ; Vičić, K. (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka ; : Dječji vrtić Rijeka, 2002. str. 168-172 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Neke pretpostavke za kolegijalni vrtić kao osnovu za kvalitetnu edukaciju djece predškolske dobi..  // Drugi Dani Mate Demarina Kvalitetna edukacija i stvaralaštvo : zbornik znanstvenih i stručnih radova / Tatković, Nevenka ; Muradbegović, aida (ur.).
Pula : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2002. str. 91-95 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Primjena teorije izbora u "računalnom" pristupu planiranju i vrednovanju u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju (princip "baza podataka").  // Drugi hrvatski susret kvalitetnih škola Svaki učenik može uspjeti : RI kvaš-21 : međunarodni skup prosvjetnih djelatnika koji primjenjuju Glasserove ideje kvalitetne škole : zbornik radova / Tonšić-Krema, Jagoda ; Vrabec, Milivoj ; Štemberger, Anton Toni (ur.).
Rijeka: Medicinska škola, 2002. str. 151-156 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Čavlek, Tonka
Prevencija psiholoških problema djeteta u osnovnoj školi kroz suradnju stručnjaka u vrtiću, domovima zdravlja i u školi.  // Zbornik prispevkov - 3. kongres šolske in visokošolske medicine Slovenije Mladostnik in zdravje Novo Mesto / Juričič, M ; Mugoša, J. ; Lajovic, M. (ur.).
Ljubljana: Sekcija za šolsko in visokošolsko medicino SZD, 2001. str. 219-222 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Fleksibilno postavljanje razvojnih zadaća u planiranju odgojno-obrazovnog rada.  // Zbornik radova 10. Dana predškolskog odgoja / Slunjski, Edita (ur.).
Čakovec: Visoka učiteljska škola u Čakovcu, 2001. str. 35-40 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Andrijašević, Mirna
Playshops with sport&#8217; s contents for preschool children as HEPa.  // Proceedings of the 2nd CESS Conference "Sport for All-Health-Tourism" / Bartoluci, Mato ; Heimer, Stjepan ; Ružić, Lana (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu ; Hrvatski Olimpijski odbor ; Hrvatska udruga, 2001. str. 184-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Pokušaj provjere hipoteze o ontogeneze vrsta igara u užem smislu riječi..  // Znanstveno-stručno savjetovanje Slobodno vrijeme i igra [u okviru priredbe] 9. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta, 2000. str. 56-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Psihosociološko određenje igara kroz teoriju Rogera Cailloisa.  // Znanstveno-stručno savjetovanje Slobodno vrijeme i igra u okviru priredbe ; 9. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2000. str. 31-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Andrijašević, Mirna
Igraonice sa sportskim sadržajima u funkciji zadovoljenja osnovnih potreba djece..  // Znanstveno-stručno savjetovanje Slobodno vrijeme i igra [u okviru priredbe] 9. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta, 2000. str. 51-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Matematički obrasci kao pripomoć uspješnijem ustroju nekih aspekata odgojno-naobrazbenog rada u dječjem vrtiću.  // 1. dani Mate Demarina Humanizam u nastavi : stručno znanstveni skup : zbornik radova / Matas, Mate (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2000. str. 146-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Andrijašević, Mirna
Igraonice sa kineziološkim aktivnostima kao sredstvo za prevenciju pojave poremećaja u ponašanju predškolske djece.  // Znanstveno-stručno savjetovanje Slobodno vrijeme i igra [u okviru priredbe] 9. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta, 2000. str. 84-88 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
Popularni kineziološki programi za predškolsku djecu kao poticaj za strukturiranje slobodnog vremena osnovnoškolske djece..  // 4. Konferencija o sportu Alpe-Jadran : Zbornik radova / Hofman, Emil (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta, 1999. str. 291-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Štrukelj, Nada
Usporedba materijalnih i nekih drugih specifičnosti rada u vrtiću i jaslicama u DV “Trnoružica” u Zagrebu.  // Zbornik radova - 8. Dani predškolskog odgoja Čakovec. Čakovec: / Železnjak, Ljubica (ur.).
Čakovec: Filozofski fakultet Zagreb – ; pedagogijske znanosti Odsjek Čakovec, 1999. str. 25-33 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
Programi igraonica s kineziološkim aktivnostima za predškolce i kadrovi koji sudjeluju u fazama njihove provedbe.  // Zbornik radova 8. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture RH / Vladimir Findak (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa RH ; Savez pedagoga fizičke kulture Hrvatske ; Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 74-76 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
Provjera nekih principa uspješne komunikacije u popularnim programima tjelesnih aktivnosti za predškolce..  // 1. dani Učiteljske akademije u Zagrebu : Zbornik radova / De Zan, Ivan (ur.).
Zagreb: Učiteljska akademije, 1999. str. 243-250 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Štrukelj, Nada; Barać, Jadranka
Jedna mogućnost za pojednostavljenje planiranja odgojno-naobrazbenog rada primjenom metode “gotovih rješenja” (primjer mikroplaniranja).  // Zbornik radova - 8. Dani predškolskog odgoja, Čakovec / Železnjak, Ljubica (ur.).
Čakovec: Dječji centar Čakovec ; Visoka učiteljska škola u Čakovcu, 1999. str. 97-102 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
Komparacija polaznika i nepolaznika tzv. sportskih igraonica za predškolsku djecu u odnosu na uključenost u kineziološke aktivnosti u osnovnoj školi..  // 4. konferencija o sportu Alpe-Jadran : Zbornik radova / Hofman, Emil (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta, 1999. str. 295-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Povezanost između uratka u testovima pripremljenosti za osnovnu školu i učinka u nekim popularnim kompjutorskim igricama kod djece predškolske dobi.  // Zbornik radova - 6. Dani predškolskog odgoja Splitsko-Dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva” / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Dječji vrtići Županije splitsko-dalmatinske, 1999. str. 81-84 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Primjena upitnika za samoprocjenu kod odgajatelja dječjeg vrtića “Trnoružica”.  // Zbornik radova - 6. Dani predškolskog odgoja Splitsko-Dalmatinske županije “Mirisi djetinjstva” / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Dječji vrtići Županije splitsko-dalmatinske, 1999. str. 73-78 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Popularne kineziološke aktivnosti kao sredstvo za strukturiranje slobodnog vremena kod predškolske djece.  // Zbornik radova - 2. stručni i znanstveni skup "Kvalitetno djelovati - dobro se osjećati" / Babić, Nada (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola Osijek ; Centar za predškolski odgoj Osijek ; Grafika, 1999. str. 116-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Štrukelj, Nada
Suradnja odgojno-zdravstvenih djelatnika vrtića s ostalim strukturama u dječjem vrtiću.  // Biti - biti za druge : zbornik radova Čakovec '98 / Ljubica Železnjak (ur.).
Čakovec, 1998. (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Laušić, Vica
Neke pogodnosti igraonice malog nogometa za predškolsku djecu.  // Zbornik radova 1. Dani predškolskog odgoja Istarske županije «Vrtić kao dječja kuća», Pula / Nevenka Tatković (ur.).
Pula: PU dječji vrtići Pula ; Visoka učiteljska škola u Puli ; Sveučilište u Rijeci, 1998. str. 111-117 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško
Neke razlike između polaznika i nepolaznika sportske igraonice.  // Zbornik radova 7. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture RH / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa RH ; Savez pedagoga fizičke kulture Hrvatske ; Hrvatski olimpijski odbor ; Fakultet za fizičku kulturu, 1998. str. 195-197 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Županić, Martina; Prelčec, Vesna; Sloković, Danica; Droptina, Jasna
Ostvarivanje programa ranog učenja engleskog jezika u dječjem vrtiću “ Petar Pan” u Zagrebu..  // Zbornik radova - 5. Dani predškolskog odgoja Splitsko-Dalmatinske županije “ ; Mirisi djetinjstva” ; , Split / Hicela Ivon (ur.).
Split: Dječji vrtići Županije splitsko-dalmatinske, 1998. str. 39-44. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vladetić, Ivanka; Štrukelj, Nada; Sindik, Joško; Krpan, Mirjana
Poticanje razvoja ekološke svijesti kod djece predškolske dobi - primjer ekološkog programa u DV ” Trnoružica” ..  // Zbornik radova 5. Dani predškolskog odgoja – ; Čakovec str. / Ljubica Železnjak (ur.).
Čakovec: Dječji centar Čakovec ; Filozofski fakultet Zagreb – ; pedagogijske znanosti Odsjek Čakovec, 1996. str. 60-62. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sindik, Joško; Barać, Jadranka
Realizacija kraćeg programa malog nogometa u dječjem vrtiću..  // Zbornik radova 4. Ljetne škola pedagoga fizičke kulture RH, Rovinj / Vladimir Findak (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa RH ; Savez pedagoga fizičke kulture Hrvatske ; Fakultet za fizičku kulturu, 1995. str. 121-122 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Milošević, Milan; Zekić, Josip; Čoklo, Miran; Sindik, Joško
Genski doping u profesionalnom sportu.  // Zbornik sažetaka 1. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2015. str. 1-4 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sindik, Joško
Uvođenje djeteta u svijet sporta - implikacije na fizioterapiju.  // Zbornik sažetaka 1. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2015. str. 1-6 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Čoklo, Miran; Milošević, Milan; Zekić, Josip; Sindik, Joško
Moderni izazovi u borbi protiv dopinga.  // Zbornik sažetaka 1. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2015. str. 1-4 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sindik, Joško; Veselinović, Zvjezdana
Metrijske karakteristike upitnika za procjenu efekata mjera prevencije sigurnosti djeteta u dječjem vrtiću.  // Zbornik radova 10. Dana Mate Demarina, Škola po mjeri / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2009. str. 169-177 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 1996. (predavanje, sažetak, stručni)

Sindik, Joško
Doprinos fizičke okoline prostora odgojne skupine socio-emocionalnom ozračju kod djece i odgojitelja, sa stanovišta fenomena teritorijalnosti.  // Zbornik sažetaka - Dani predškolskog odgoja Čakovec / Ljubica Železnjak (ur.).
Čakovec: Čakovec: Dječji centar Čakovec ; Filozofski fakultet Zagreb &#8211 ; pedagogijske znanosti Odsjek Čakovec, 1996. (predavanje, sažetak, stručni)

Sindik, Joško
Prijedlog konkretizacije novog programskog usmjerenja odgojno-obrazovnog rada..  // Sažeci radova - 3.savjetovanje o predškolskom odgoju, Stubica / Matilda Markočić (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva prosvjete i športa, 1992. (predavanje, sažetak, stručni)

Sindik, Joško
Tematska orijentacija u godišnjem planiranju rada stručnog tima dječjeg centra te u izvješću o realizaciji..  // Sažeci radova - 3.savjetovanje o predškolskom odgoju, Stubica / Matilda Markočić (ur.).
Zagreb: Zavod za školstvo Ministarstva prosvjete i športa, 1992. (predavanje, sažetak, stručni)
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Zajc Petranović, Matea; Havaš Auguštin, Dubravka; Novokmet, Natalija; Pribačić Ambrožić, Vanda; Perinić Lewis, Ana; Šarac, Jelena; Carić, Tonko; Sindik, Joško; Čoklo, Miran; Karelović, Deni et al.
Lipid profile, glucose and homocysteine levels in pregnant women from the cribs study - the preliminary report.  // 9th International DIP Symposium on Diabetes, Hypertension, Metabolic Syndrome & Pregnancy of which Maternal Medicine meets Fetal Medicine
Barcelona, Španjolska, 2017. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidak, Nives; Sindik, Joško
English Language Learning Demotivation of University Students.  // Inter-Congress IUAES 2016
Dubrovnik, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Čoklo, Miran; Missoni, Saša; Sindik, Joško
Importance of population features in personalized medicine: an example of metabolic syndrome.  // Ninth ISABS Conference on Forensic, Anthropologic Genetics and Mayo Clinic Lectures in Individualized Medicine, Bol, Island of Brač, Croatia, June 22-26, 2015.
Bol, Hrvatska, 2015. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc18]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc19]Doktorske disertacije


Brbora, Sanja
Djelotvornost ilustracije u rječniku (Slikovni rječnici - mogućnosti i ograničenja)., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Sindik, Joško
Povezanost konativnih obilježja vrhunskih košarkaša i situacijske učinkovitosti u košarci., 2009., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Korištenje metoda strojnog učenja u antropološkoj problematici., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Bičanić, Vlado
Doživljaj sagorijevanja i karakteristike posla policijskog službenika., 2015., diplomski rad, diplomski, Visoka policijska škola, Zagreb

Grčić, Mara
Usporedba stavova studenata sestrinstva i nezdravstvenog osoblja o medijima i zdravlju., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Sestrinstvo, Dubrovnik

Capan, Marko
Prikrivena viktimizacija i zadovoljstvo životom kod policijskih službenika., 2014., diplomski rad, diplomski, Visoka policijska škola, Zagreb

Urlić, Marija
Pretjerano samopouzdanje kod zdravstvenih djelatnika., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Sestrinstvo, Dubrovnik

Radibratović, Ivana
Razumljivost u govoru tijekom komuniciranja kod zdravstvenih djelatnika., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Sestrinstvo, Dubrovnik

Lesjak, Ružica
Emocionalna inteligencija kod studentica sestrinstva., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Sestrinstvo, Dubrovnik

Puljizević, Nikolina
Mentalna čvrstoća kod studenata sestrinstva u odnosu na studente kriminalistike., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Sestrinstvo, Dubrovnik

Miloslavić, Tihana
Usporedba stresa studenata sestrinstva i studenata kriminalistike., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Sestrinstvo, Dubrovnik
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Povezanost doznavanja zdravstvenih informacija s demografskim obilježjima studenata sestrinstva., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Preddiplomski studij Sestrinstvo, Dubrovnik, Hrvatska
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Bračić, Mario
Karakteristike agresivnog ponašanja i obilježja posla policijskih službenika., 2016., postdiplomski specijalisticki, Visoka policijska škola, Zagreb

Medved, Josip
Analiza čimbenika povezanih s nastankom prometnih nesreća na lokaciji Slavonska avenija-Hrvatske Bratske Zajednice-Većeslava Holjevca u Zagrebu., 2016., postdiplomski specijalisticki, Visoka policijska škola, Zagreb

Martan, Danijel
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