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Vitasović Kosić, Ivana: Šipek, Mirjana: Šajna, Nina
PRIKAZ STUDENTSKE TERENSKE NASTAVE NA ŠIREM PODRUČJU MJESTA PLOMIN (PLOMINSKA GORA, HRVATSKA).  // Glasilo Future, 3 (2020), 3;  34-50 doi:10.32779/gf.3.3.3 (međunarodna recenzija, članak, stručni)
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Brolund, A (Brolund, Alma) 1 Lagerqvist, N (Lagerqvist, Nina) 1, 2 Byfors, S (Byfors, Sara) 1 Struelens, MJ (Struelens, Marc J.) 3 Monnet, DL (Monnet, Dominique L.) 3 Albiger, B (Albiger, Barbara) 3 Kohlenberg, A (Kohlenberg, Anke) 3 Apfalter, P (Apfalter, Petra) Hartl, R (Hartl, Rainer) Glupczynski, Y (Glupczynski, Youri) Huang, DTD (Huang, Daniel Te-Din) Ivanov, I (Ivanov, Ivan) Sabtcheva, S (Sabtcheva, Stefana) Pristas, I (Pristas, Irina) Tambic Andrasevic, A (Tambic Andrasevic, Arjana) Maikanti-Charalampous, P (Maikanti-Charalampous, Panagiota) Hrabak, J (Hrabak, Jaroslav) Hammerum, AM (Hammerum, Anette M.) Sonksen, UW (Sonksen, Ute W.) Bilozor, A (Bilozor, Anastasia) Ivanova, M (Ivanova, Marina) Lyytikainen, O (Lyytikainen, Outi) Raisanen, K (Raisanen, Kati) Colomb-Colinat, M (Colomb-Colinat, Melanie) Dortet, L (Dortet, Laurent) Noll, I (Noll, Ines) Pfennigwerth, N (Pfennigwerth, Niels) Vatopoulos, A (Vatopoulos, Alkiviadis) Toth, A (Toth, Akos) Helgason, KO (Helgason, Kristjan Orri) Brennan, W (Brennan, Wendy) Burns, K (Burns, Karen) Monaco, M (Monaco, Monica) Pantosti, A (Pantosti, Annalisa) Savicka, O (Savicka, Oksana) Selderina, S (Selderina, Solvita) Mierauskaite, A (Mierauskaite, Aiste) Perrin, M (Perrin, Monique) Nestorova, N (Nestorova, Nina) Schouls, L (Schouls, Leo) van der Zwaluw, K (van der Zwaluw, Kim) Samuelsen, O (Samuelsen, Orjan) Literacka, E (Literacka, Elzbieta) Zabicka, D (Zabicka, Dorota) Canica, M (Canica, Manuela) Manageiro, V (Manageiro, Vera) Codita, I (Codita, Irina) Popescu, GA (Popescu, Gabriel Adrian) Niks, M (Niks, Milan) Zakova, A (Zakova, Andrea) Pirs, M (Pirs, Mateja) Subelj, M (Subelj, Maja) Campos, J (Campos, Jose) Oteo, J (Oteo, Jesus) Edquist, P (Edquist, Petra) Sjostrom, K (Sjostrom, Karin) Hopkins, K (Hopkins, Katie) Bego, A (Bego, Artan) Koraqi, A (Koraqi, Andi) Travar, M (Travar, Maja) Kurti, A (Kurti, Arsim) Raka, L (Raka, Lul) Lopicic, M (Lopicic, Milena) Vuksanovic, V (Vuksanovic, Vineta) Kaftandziewa, A (Kaftandziewa, Ana) Osmani, D (Osmani, Dugagjin) Cirkovic,
Worsening epidemiological situation of carbapenemase-producing Enterobacteriaceae in Europe, assessment by national experts from 37 countries, July 2018.  // EUROSURVEILLANCE, 24 (2018), 9;  17-24 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)
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Aleksandrov Pogačnik, Nina
Ivan Kukuljević Sakcinski – začinjavac i entuzijast.  // Zbornik o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom. Hrvatski književni povjesničari, sv. 12. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 333-344 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksandrov Pogačnik, Nina
Metodološki okvir Jagićeve recenzije Ogledala književne poviesti Jugoslavjanske Šime Ljubića.  // Zbornik o Šimi Ljubiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 11. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 165-173 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksandrov-Pogačnik, Nina
Disciplinarnost i(li) interdisciplinarnost retorike.  // Razgovori o retorici, Zbornik radova s IV. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem ''Istraživanja govora'' / Ivas, Ivan ; Škarić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za fonetiku, 2007. str. 23-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksandrov-Pogačnik, Nina
Vatroslav Jagić između filologije i metodologije.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10./knj. I. / prof. dr. sc. Maštrović, Tihomil (gl. ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 89-96 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksandrov-Pogačnik, Nina
Odrednice &#34;Pregleda savremene hrvatsko-srpske književnosti&#34; Dragutina Prohaske.  // Zbornik o Dragutinu Prohaski - književnom povjesničaru i književnom kritičaru. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Dragutinu Prohaski. Hrvatski književni povjesničari, sv. 8. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 37-43 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksandrov-Pogačnik, Nina
Dosezi i granice filologije &#40;Uz radove Ivana Milčetića&#41;.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 27-32 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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