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Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko; Bekavac, Božo
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Pozitivan stav prema hrvatskome standardnom jeziku kao uvjet njegova uspješnijega ovladavanja.  // Lahor (Zagreb. 2006), 4 (2009), 7;  5-24 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Imanentna gramatika u ovladavanju standardnojezičnom morfologijom.  // Lahor (Zagreb. 2006), 2 (2006), 2;  190-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Prijevodi i promjene u hrvatskom književnom jeziku.  // Jezik, 55 (2008), 2-3;  65 (95)-70 (101) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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O nazivima 'dionik' i 'dioničar' i njihovim izvedenicama 'dioničko' i 'dioničarsko društvo'.  // Radovi Zavoda za slavensku filologiju, 32 (1998),  221-224 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Alerić, Marko
Florschützova Gramatika u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj.  // Hrvatski u školi, XX (1995), 3;  103-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Alerić, Marko; Kolar Billege, Martina; Budinski, Vesna
Medijsko opismenjavanje u osnovnoj školi.  // Communication Management Review, 04 (2019), 01;  50-59 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, ostalo)

Santrić, Marta; Ćavar, Ana; Alerić, Marko
The Connection between the Reading Habits and Richness of Vocabulary of Croatian Secondary-School Students.  // Croatian Journal of Education : Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 21 (2019), 3;  823-860 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)
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Ovladavanje imanentnom i normativnom gramatikom hrvatskoga jezika.  // Bjelovarski učitelj, časopis za odgoj i obrazovanje, XVII (2012), 1-2;  10-19 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Alerić, Marko
Jezik Šarićeva prijevoda Biblije i prilagodbe suvremenoj normi hrvatskoga standardnog jezika.  // Crkva u svijetu : CUS, 45 (2010), 4;  417-437 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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O hrvatskom leksiku na temelju primjera iz čakavskoga narječja.  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, 37 (2009), 1-2;  35-55 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Alerić, Marko; Koharović, Nebojša; Mićanović, Krešimir
Bibliografija knjiga o hrvatskome jeziku objavljenih u Republici Hrvatskoj od god. 1990. do god. 1995..  // Radovi Zavoda za slavensku filologiju, 30/31 (1996),  117-136 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)
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Speech of American Slovaks - Jazykové prejavy amerických Slovákov.  // Radovi Zavoda za slavensku filologiju, 30-31 (1996) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Čitanje kao višefunkcionalna kompetencija / Branje kot večfunkcionalna kompetenca.  // Mednarodni posvet, Partnerstvo Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani in vzgojno- izobraževalnih inštitucij 2016 / Devjak, Tatjana ; Saksida, Igor (ur.).
Ljubljana, 2016. str. 9-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/795670) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Pokušaj doprinosa objektivnijem vrednovanju učeničkih pisanih radova/eseja.  // International Symposium Education between tradition and modernity : proceedings. Tom 2 / Barakoska, Aneta (ur.).
Skopje: University “SS. Cyril and Methodius”, Faculty of philosophy, 2013. str. 45-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Čimbenici koji utječu na stavove o (hrvatskome) standardnom jeziku.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 1 / Halilović, Senahid (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 279-290 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko
Oslanjanje normativne gramatike na primarni jezični osjećaj.  // I. međimurski filološki dani / Bežen, Ante ; Blažeka, Đuro (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 171-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko
Teme školskih zadaća u ovladavanju vještinom funkcionalnoga pisanja.  // Dijete i jezik danas, Dijete i tekst / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet, 2011. str. 87-108 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko
Sklonidbena kompetencija u ranome razdoblju učenja hrvatskoga standardnog jezika.  // Konferencijski zbornik Prvi specijalizirani znanstveni skup: Rano učenje hrvatskoga jezika (RUHJ-1) = Conference proceedings of The First Special Focus Symposium on the Early Learning of Croatian Language / Šimović, Vladimir ; Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja ; Učiteljski fakultet, 2007. str. 89-98 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alerić, Marko
Jezični osjećaj i ovladavanje standardnojezičnom kompetencijom.  // Dijete i jezik danas : zavičajnost u nastavi hrvatskog jezika : interkulturalnost u nastavi stranih jezika : zbornik radova s međunarodnoga stručnoga i znanstvenoga skupa / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Središte u Čakovcu ; Učiteljski fakultet, 2007. str. 10-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Language as a Means of Polarization in Society.  // 3rd International Conference on Communication and Management (ICCM2017) / Kefalaki, Margarita (ur.).
Atena: The Communication Institute of Greece, 2017. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Problem vrednovanja i ocjenjivanja pisanih radova osnovnoškolskih učenika.  // Kakovost in ocenjevanje znanja / Metljak, Mira (ur.).
Ljubljana: Pedagoška fakulteta Univerza v Ljubljani, 2017. str. 71-71 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
ISPITIVANJE SEKUNDARNE JEZIČNE KOMPETENCIJE U OKOMITOJ VIŠEJEZIČNOSTI.  // Višejezičnost kao predmet multidiscipliniranih istraživanja, XXVIII. međunarodni znanstveni skup / Cergol Kovačević, Krstina, Udier, Sanda Lucija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2014. str. 32-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Problem tumačenja hrvatske gramatičke norme.  // Knjiga sažetaka / Turza-Bogdan, Tamara (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 17-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Jezik i stil Glasa Koncila.  // Fenomen Glasa Koncila 1963.-2013. / Miklenić, Ivan (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2013. str. 19-20 (demonstracija, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Problem opisa gramatičke norme.  // II. Meždunarodnii naučnii simpozium, Slavjanskie jaziki i kulturi v sovremennom mire, Trudi i materiali / Debova, O. B. ; Zaharov, L. M. ; Lifanov, K. V. (ur.).
Moskva: Izdateljstvo Moskovskogo universiteta, 2012. str. 282-283 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Čimbenici koji utječu na stavove o standardnome jeziku.  // Prvi bosanskohercegovački slavistički kongres / Slavistički komitet, Sarajevo (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2011. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko; Ljubotina, Damir
Novi testovi jezičnih kompetencija i općeg obrazovanja.  // 20. dani Ramira i Zorana Bujasa : sažeci priopćenja = abstracts / Čorkalo Biruški, Dinka ; Vukasović, Tena (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju, Filozofski fakultet ; Hrvatsko psihološko društvo, 2011. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Ispitivanje sekundarne jezične kompetencije - između zahtjeva i ostvarenja.  // Peti hrvatski slavistički kongres, zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Hrvatski slavistički odbor Hrvatskoga filološkog društva, Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 346-347 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Čestotni pristup u poučavanju padežnoga sustava standardnoga jezika.  // Filološka istraživanja danas, zbornik rezimea / Vučo, Julijana ; Marković, Ljiljana ; Vraneš, Aleksandra (ur.).
Beograd: Filološki fakultet Univerziteta u Beogradu, 2010. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Oslanjanje normativne gramatike na primarni jezični osjećaj.  // Međimurski filološki dani / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Podružnica u Čakovcu, 2009. str. 8-8 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
'Pale sam na svijetu' u prijevodu Ivana Esiha i promjene u hrvatskome standardnom jeziku.  // Treći hrvatsko-slovenski slavistički skup = Tretje slovensko-hrvaško slavistično srečanje / Peti-Stantić, Anita (ur.).
Zagreb, 2009. str. 6-6 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Jezik Šarićeva prijevoda Biblije i suvremena norma hrvatskoga standardnog jezika.  // Lingvistika javne komunikacije, knjižica sažetaka / Brdar, Mario ; Omazić, Marija (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2008. str. 11-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko; Bekavac, Božo; Gazdić-Alerić, Tamara
Utjecaj čestotnosti fonema/grafema na ovladavanje hrvatskom pravopisnom normom.  // Šesti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora : knjiga sažetaka = 6th scientific conference with international participation Speech research : book of abstracts / Varošanec-Škarić, Gordana ; Horga, Damir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet ; Hrvatsko filološko društvo, 2007. str. 32-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Pozitivna percepcija standardnoga jezika kao uvjet njegova uspješnijeg ovladavanja.  // 2. znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik : knjiga sažetaka / Novak-Milić, Jasna ; Bergovec, Marina ; Jelaska, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2007. str. 58-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Jezični osjećaj kao kriterij u normiranju standardnoga jezika.  // 21. međunarodni znanstveni skup Jezična politika i jezična stvarnost : knjižica sažetaka = Language policy and language reality : book of abstracts / Granić, Jagoda (ur.).
Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Kajkavizmi - potvrda autonomije hrvatskoga standardnog jezika.  // Četvrti hrvatski slavistički kongres : zbornik sažetaka / Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2006. str. 134-135 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Jezični osjećaj i ovladavanje standardnojezičnom kompetencijom.  // Dijete i jezik danas : zavičajnost u nastavi hrvatskog jezika : interkulturalnost u nastavi stranih jezika : zbornik radova s međunarodnoga stručnoga i znanstvenoga skupa / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Središte u Čakovcu ; Učiteljski fakultet, 2005. str. 4-4 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alerić, Marko
Imanentna gramatika u stjecanju morfološke standardnojezične (sekundarne) kompetencije.  // Prvi znanstveni skup Hrvatski kao drugi i strani jezik / Jelaska, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2005. str. 29-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Alerić, Marko; Gazdić-Alerić, Tamara
Razlike u opisu hrvatske pravopisne norme u novijim pravopisnim priručnicima.  // II. bosanskohercegovački slavistički kongres
Bosna i Hercegovina, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Alerić, Marko
Odnos narativne strukture i diskursa na primjeru Andrićeva romana Prokleta avlija.  // VII. simpozij Prokleta avlija – Der verdammte Hof
Graz, Austrija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Alerić, Marko
Jezična karakterizacija u Travničkoj hronici Ive Andrića.  // Travnička hronika Wesire und Konsuln
Graz, Austrija, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Alerić, Marko
Teme školskih zadaća u ovladavanju vještinom funkcionalnog pisanja.  // Dijete i jezik danas : dijete i tekst
Osijek, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Vukojević, Zrinka
Dramski postupci u metodičkom oblikovanju nastave hrvatskoga jezika u nižim razredima osnovne škole., 2016., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Alerić, Marko
Normativna morfologija u nastavi hrvatskoga jezika (Imanentna gramatika u nastavi normativne morfologije)., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Alerić, Marko
Koncepcija hrvatskoga standardnog jezika hrvatskih vukovaca., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Sokolić, Valentina
Fonetika u nastavi hrvatskoga jezika u gimnazijskome obrazovanju., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku / Odsjek za kroatistiku, Zagreb

Mlakar, Maja
Retoričke figure u udžbenicima hrvatskog jezika., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Gusak Bilić, Ivana
"Naglasak" u osnovnoj školi., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Sudar, Ivana
Metodika poučavanja hrvatskog kao stranog jezika u odrasloj dobi., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Labaš, Danijel; Alerić, Marko; Baran, Tanja
Okrugli stol ponedjeljkom: Dan državnosti - država i nacionalni identitet u jeziku i usmenoj književnosti., 2022. (domaća recenzija, audio/video zapis).

Ham, Sanda; Alerić, Marko
Kozmos i etos (Razgovor vodio Marito Mihovil Letica)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).
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