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Antunović, Manda; Rastija, Mirta; Sudarić, Aleksandra; Varga, Ivana; Jović, Jurica
Response of soybean to phosphorus fertilization under drought stress conditions.  // Növénytermelés, 61 (2012), 2;  117-120 doi:10.1556/Novenyterm.61.2012.Suppl.2 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Baronji, Robert–Aron; Antunović, Manda; Zebec, Vladimir; Varga, Ivana
Komponente prinosa uljane repice u ekološkoj proizvodnji.  // 56. HRVATSKI I 16. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA
Vodice, Hrvatska, 2021. str. 415-419 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Sanja; Antunović, Manda; Varga, Ivana
Utjecaj roka vađenja na prinos i kvalitetu korijena šećerne repe u 2013. godini.  // Zbornik radova 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2018. str. 265-269. (https://www.bib.irb.hr:8443/927643) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelić, Sanja; Antunović, Manda; Kristek, Andrija; Varga, Ivana
Variranje težinskog odnosa mase lista i korijena tijekom vegetacije šećerne repe pri različitim gustoćama sjetve.  // 50th Croatian and 10th international symposium on agriculture : proceedings / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Faculty of Agriculture, University of Zagreb, 2015. str. 309-313. (https://www.bib.irb.hr:8443/754644) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek Andrija; Glavaš-Tokić Renata; Kristek Suzana; Antunović Manda; Varga Ivana
Proizvodne vrijednosti istraživanih hibrida šećerne repe u nepovoljnim uvjetima proizvodnje.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Zdenko Lončarić, Sonja Marić (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2014. str. 387-391. (https://www.bib.irb.hr:8443/678854) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Varga, Ivana; Antunović, Manda; Kristek, Andrija
Pregled rezultata o utjecaju gustoće sklopa na prinos i kvalitetu korijena šećerne repe.  // Proceedings and abstracts 7th international scientific/professional conference "Agriculture in nature and environment protection" / Baban M. ; Đurđević, B. (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d. d. Osijek., 2014. str. 149-154 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Glavaš-Tokić, Renata; Kristek, Suzana; Antunović, Manda; Varga, Ivana
Proizvodne vrijednosti hibrida šećerne repe u nepovoljnim uvjetima proizvodnje.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Zdenko Lončarić, Sonja Marić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 387-391. (https://www.bib.irb.hr:8443/689313) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Gordana; Grljušić, Sonja; Antunović, Manda; Stanisavljević, Aleksandar; Bukvić, Aleta
Influence of soil acidity on yield and P and Zn contents of white clover cultivars.  // The 8th International Symposium on Plant - Soil Interactions at Low pH / Prakash, N.B. ; Ramakrishna Parama, V.R. ; Sathish, A. ; Srinivasamurthy, C.A. ; Sudhir, K. ; Kotur, S.C. ; Kochian, L.V. (ur.).
Bengaluru: Univerity of Agricultural Sciences, Bengaluru, 2012. str. 162-163 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Kristek, Suzana; Antunović, M.; Varga, Ivana; Besek, Zdenko; Katušić, Javor; Glavaš-Tokić, Renata
Utjecaj veličine vegetacijskog prostora u proizvodnji na elemente prinosa šećerne repe.  // Zbornik radova 2. 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma. Opatija. Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet / Pospišil, M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 502-506. (https://www.bib.irb.hr:8443/571419) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastija, Domagoj; Antunović, Manda; Sudar, Rezica; Rastija, Mirta; Kovačević, Vlado
Impacts of liming with carbocalk on winter wheat yield and quality.  // 8th International Symposium on PSILPH (Plant-Soil Interactions at Low pH) / Prakash N. B. ; Parama Ramakrishna V. R. ; Satish A (ur.).
Bengaluru: University of Agricultural Sciences, Bengaluru, 2012. str. 220-221 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Varga Ivana; Antunović Manda; Kristek Andrija
Sadržaj teških metala u zrnu uljarica.  // Proceedings & abstracts 4th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Stipešević, Bojan ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Osječki list d. o. o. Osijek, 2011. str. 101-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/516019) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Glavaš-Tokić, Renata; Kristek, Suzana; Antunović, Manda; Kocevski, Dragana; Greger, Željka
Zavisnost prinosa i kvalitete šećerne repe od roka vađenja i hibrida.  // Proceedings of the 46th Croatian and 6th International Symposium on Agriculture / Pospišil, M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 709-713. (https://www.bib.irb.hr:8443/536330) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Kristek, Suzana; Glavaš-Tokić, Renata; Antunović, Manda
Utjecaj gnojidbe fosforom i dušikom na prinos i kvalitetu korijena repe.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Zdenko Lončarić, Sonja Marić (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2010. str. 804-807. (https://www.bib.irb.hr:8443/452884) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelaš, Anđelina; Antunović, Manda; Kristek, Andrija; Rastija, Mirjana
Sugar beet production in Croatia for the period 1961 – 2007.  // Proceedings of the Second International Conference «Research people and actual tasks on multidisciplinary sciences» / Atanas Atanasov (ur.).
Lozenets: Bulgarian National Multisisciplinary Scientific Network of the Professional Society Research Work, 2009. str. 53-56 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Goran; Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Antunović, Manda; Kocevski, Dragana
Utjecaj hibrida i tretmana sjemena kemijskim i biološkim preparatima na prinos i kvalitetu korijena šećerne repe.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2009. str. 518-522 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dabić, Katica; Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Antunović, Manda; Brkić, Sandra
Prinos i kvaliteta zrna soje u ovisnosti od gnojidbe dušikom i inokulacije sjemena kvržičnim bakterijama i mikoriznim gljivama.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2009. str. 54-58 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pušić, Dario; Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Antunović, Manda
Utjecaj kvržičnih bakterija i mikoriznih gljiva na sastavnice prinosa soje.  // Zbornik radova 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2008. str. 619-623. (https://www.bib.irb.hr:8443/332953) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Glavaš Tokić, Renata; Kristek, Suzana; Antunović, Manda
Utjecaj oštećenja lišća šećerne repe u vegetaciji na prinos i kvalitetu korijena.  // Zbornik radova sa 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2008. str. 641-645. (https://www.bib.irb.hr:8443/332981) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Manda; Antinac, Davor; Tot, Ivan; Žeravica, Andrea
The effect of liming on sugar beet yield and qualitiy.  // Proceedings of the International conference "Research people and actual tasks on multidisciplinary sciences" / Atanasov, Atanas (ur.).
Lozenets: Bulgarian national society of agricultural engineers, 2007. str. 177-180 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ledinski, Marko; Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Antunović, Manda; Brkić, Sandra
Influence of the hybrid and seed treatments by fungicides and selected strains of microorganisms to sugar beet yield and quality.  // Proceedings of the International Conference: Research people and actual tasks on multidisciplinary sciences / Atanasov, Atanas (ur.).
Ruse, 2007. str. 200-204. (https://www.bib.irb.hr:8443/341440) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Manda; Marjanović, Marijana; Bukvić, Gordana; Rastija, Domagoj
Concentration N, P, K, Ca and Mg in sugar beet leaf.  // Proceeding of the international conference "Research people and actual tasks on multidisciplinary sciences" / Atanasov, Atanas (ur.).
Lozenets: Bulgarian national society of agricultural engineers, 2007. str. 174-176 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Manda; Antinac, Davor; Tot, Ivan; Žeravica, Andrea
The effect of liming on sugar beet yield and quality.  // Proceedings of the International Conference "Research people and actual tasks on multidisciplinary sciences" / Atanasov, Atanas (ur.).
Lozenets: Bulgarian National Society of Agricultural Enginers, 2007. str. 177-180 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Stojić, Biserka; Rastija, Mirta; Bukvić, Gordana; Antunović, Manda
Reakcija kukuruza na melioracijsku gnojidbu fosforom i kalijem.  // Zbornik radova. 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni skup agronoma / Jovanović, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet, Osijek, 2006. str. 423-424. (https://www.bib.irb.hr:8443/249249) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Marković, Mišo; Glavaš- Tokić, Renata; Katušić, Javor, Širić, Drago; Antunović, Manda
Proizvodne vrijednosti sorata šećerne repe u različitim agroekološkim uvjetima.  // Zbornik radova 40. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem
Opatija, 2005. str. 205-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Marković, Ivan; Glavaš- Tokić, Renata; Katušić, Javor; Širić, Drago; Antunović, Manda
Proizvodne vrijednosti sorata šećerne repe u različitim agroekološkim uvjetima.  // Zbornik radova XL. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Sitograf d. o. o., 2005. str. 205-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Manda; Rastija, Mirta; Kovačević, Vlado
Choice of maize hybrids for acid soils based on field experiments.  // Proceedings of the 6th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH / Matsumoto, H. (ur.).
Sendai: International Steering Committee on Plant-Soil Interactions at Low pH and Jjapanese Society of Soil Science and Plant Nutrition, 2004. str. 350-351. (https://www.bib.irb.hr:8443/168392) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukvić, Gordana; Antunović, Manda; Šimić, Branimir
Improvement of acid soil utilization by choice of more tolerant corn hybrids.  // Energy efficiency and agricultural engineering / Mihailov, Nicolay (ur.).
Ruse: Printing house "Angel Kunchev" University of Rousse, 2002. str. 100-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačevićc, Vlado; Antunović, Manda; Kadar, Imre; Rastija, Mirta
Influences of ameliorative fertilization on yields and status of harmful metals (Cd, Sr, Pb, Cr, and Ni) in corn plants.  // Proceedings of The Second International Conference on Sustainable Agriculture for Food, Energy and Industry
Peking, Kina, 2002. str. 1664-1671 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Đuro; Antunović, Manda
Influences of soil properties and hybrids on corn yields.  // Proceedings of the Alps-Adria Scientific Workshop / Gyuricza Csaba (ur.).
Budimpešta: Hungarian Academy of Science, 2002. str. 22-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Manda; Kovačević, Vlado; Bukvić, Gordana
Influence of liming on maize under drought stress.  // Proceedings of the 12th World Fertilizer Congress of CIEC Fertilization in the Third Millenium Fertilizer, Food Security and Environmental Protection / Chen, G. ; Schnug, E. ; Hera, C. ; Haneklaus, S. (ur.).
Shenyang: Liaoning Scientific and Technological Press, 2001. str. 270-275 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Đuro; Antunović, Manda; Bukvić, Gordana
Influences of genotype and soil properties on corn potassium and magnesium status.  // Developments in Plant and Soil Sciences, Volume 92: Plant Nutrition - Food security and sustainability of agro-ecosystems / Horst, W.J. et al. (ur.).
Dordrecht : Boston (MA) : London: Kluwer Academic Publishers, 2001. str. 90-91 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Vlado; Rastija, Manda; Jambrović, Antun
Role of maize (Zea mays L.) hybrid in overcoming of acid soil stress.  // Fifth Congress of ESA (European Society for Agronomy), Short Communications, Volume I / Zima, M. and Bartosova M.L. (ur.).
Nitra: European Society for Agronomy, 1998. str. 219-220 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Andres, Ernst; Kovačević, Vlado; Liović, Ivica; Rastija, Manda
Response of sugar beet to foliar fertilization with Epsom salt (MgSO4 . 7 H2O).  // Developments in Plant and Soil Sciences, volume 78 - Proceedings of the XIII International Plant Nutrition Colloquium / Tadao Ando et al. (ur.).
Tokyo: Kluwer Academic Publishers, 1997. str. 939-940 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Varga Ivana; Antunović Manda; Kristek Andrija
Pregled proizvodnje duhana u Hrvatskoj.  // Proceedings & abstracts 5th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Stipešević, Bojan ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Osječki list d. o. o. Osijek, 2012. str. 344-348. (https://www.bib.irb.hr:8443/588652) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lovrić, Kristijan; Antunović, Manda; Kristek, Andrija; Rapčan, Irena
Pregled proizvodnje šećerne repe u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 1991. do 2006. godine.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2009. str. 561-564 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Varga Ivana; Antunović Manda; Kristek Andrija
Pregled proizvodnje duhana u Hrvatskoj.  // Proceedings & abstract of the 5th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Stipešević, Bojan ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Osječki list d. o. o., 2012. str. ----- (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Antunović, Manda; Kovačević, Vlado; Banaj, Đuro
Influences of liming on field crops yields on pseudoglay soils.  // Energy efficiency and agricultural engineering / Mihailov, Nikolay (ur.).
Ruse, Bugarska: Printing House, 2002. str. 96-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kristek, Andrija; Rastija, Manda; Magud, Zvjezdana
Status and perspectives of sugar beet growing in Croatia.  // Short Communications, volume I / Zima, M. ; Bartosova, M.L. (ur.).
Nitra: Slovak Agricultural University, 1998. str. 111-112 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Rastija, Manda; Kristek, Andrija; Kovačević, Vlado; Bertić, Blaženka
Influences of environment and genotype on yield and nitrogen contents in sugar beet.  // Short Communications, vol. I / Zima, M. ; Bartošova, M.L. (ur.).
Nitra: Slovak Agricultural Univerity, 1998. str. 255-256 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kristek, Andrija; Magud, Zvjezdana; Rastija, Manda
Environmental and genetical influences on sugar beet yields and root quality.  // Short Communications, volume I / Zima, M. ; Bartosova, M.L. (ur.).
Nitra: Slovak Agricultural University, Nitra, 1998. str. 269-270 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Varga, Ivana; Damjanović, Katarina; Jelušić, Marina; Tkalec Kojić, Monika; Iljkić, Dario; Zebec, Vladimir; Markulj Kulundžić, Antonela; Antunović, Manda
Yield components of foreign sunflower hybrids in Eastern Croatia.  // Book of abstracts XIII International Scientific Agriculture Symposium “AGROSYM 2022” / Kovačević, Dušan (ur.).
Sarajevo, 2022. str. 103-103 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tot, Adél; Varga, Ivana; Iljkić, Dario; Rastija, Mirta; Antunović, Manda
Potential of legume sprouts as functional food.  // Zbornik radova 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma / Majić, I. ; Antunović, Z. (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosit Osijek, 2022. str. 293-297. (https://www.bib.irb.hr:8443/1206592) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Antunović, Manda; Varga, Ivana
Genotypic effects on nutritional status of maize I: macronutrients (P, K, Ca and Mg).  // Book of Abstract of V Symposium of the Section of the breeding of organisms of the Serbian Genetic Society / Ivetić, Vladan ; Mladenović-Drinić, Snežana (ur.).
Beograd: Black and White, 2016. str. 50-50 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivana Varga; Andrija Kristek, Manda Antunović
Analiza rasta tijekom vegetacije šećerne repe ovisno o gustoći sjetve.  // Book of Abstracts 50th Croatian and 10th international symposium on agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Faculty of Agriculture in Zagreb, University of Zagreb, 2015. str. 183-184 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Jović, Jurica; Antunović, Manda; Rastija, Mirta; Varga, Ivana
Response of soybean and wheat to phosphorus fertilization on calcareous soil of Sava valley area in Bosnia and Herzegovina.  // The Book of Abstracts (available on USB), Balkan Agricultural Congress
Edirne: Trakya University with Namık Kemal University, Onsekizmart University - Turkey, Agriculture University of Plovdiv, Trakia University-Stara Zagora - Bulgaria, Democritus University of Thrace – Greece and with contribution of other Balkan Institutions…, 2014. str. 883-883 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Varga, Ivana; Antunović, Manda; Kristek, Andrija
Proizvodnja industrijskog bilja u Hrvatskoj.  // 4. Zbornik sažetaka, Okolišno prihvatljiva proizvodnja kvalitetne i sigurne hrane / Gordana Kralik (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 41-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Grljušić, Sonja; Bukvić, Gordana; Agić, Dejan; Antunović, Manda; Novoselović, Dario
Utjecaj genotipa i godine na morfološka svojstva i prinos crvene djeteline.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 53-54 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bukvić, Gordana; Grljušić, Sonja; Antunović, Manda; Horvatić, Janja
Prinos zelene mase i suhe tvari genotipova crvene djeteline na kiselom tlu.  // Zbornik sažetaka "43. hrvatski i 3. internacionalni simpozij agronoma" / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultat Zagreb, 2008. str. 112-113 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rastija, Mirta; Kovačević, Vlado; Šimić, Domagoj; Bukvić, Gordana; Antunović, Manda
Genotype and soil influences on zinc status in maize.  // Zinc Crops 2007 - Improving Crop Production and Human Health
Istanbul, Turska, 2007. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Glavaš Tokić, Renata; Kristek, Andrija; Antunović, Manda; Kristek, Suzana
Rodnost kultivara šećerne repe u ekološkim uvjetima Slavonije i Baranje.  // Zbornik sažetaka 42. hrvatkog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2007. str. 153-154 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Antunović, Manda; Banja, Đuro
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