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Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 248-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Đurić, Mislav; Radman, Sanja; Lazarević, Boris; Toth, Nina; Žutić, Ivanka; Opačić, Nevena
Morfometrijska svojstva ploda i prinos krastavca tretiranog biljnim biostimulatorima.  // 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma / Širić, Ivan ; Bendelja Ljoljić, Darija (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 198-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radman, Sanja; Skomrak, Antonia; Benko, Božidar; Fabek Uher, Sanja; Opačić, Nevena; Žutić, Ivanka
Utjecaj predsjetvenih tretmana na klijavost sjemena mrkve, peršina i kopra.  // Zbornik radova 55. hrvatskog i 15. međunarodnog simpozija agronoma / Širić, Ivan ; Bendelja Ljoljić, Darija (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 227-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radman, Sanja; Bedek, Marta; Židovec, Vesna; Toth, Nina; Benko, Božidar; Žutić, Ivanka
Utjecaj mehaničkog stresa na morfološka svojstva timijana i korijandra.  // 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma: zbornik radova / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 297-301 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Haramija, Filip; Vinceković, Marko; Žutić, Ivanka; Radman, Sanja; Jurić, Slaven; Fabek Uher, Sanja
Morfometrijska svojstva i prinos salate pri primjeni biopolimenrih mikrokapsula.  // Zbornik radova 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 236-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Opačić, Nevena; Fabek Uher, Sanja; Žutić, Ivanka; Radman, Sanja; Toth, Nina; Benko, Božidar
Količina makroelemenata muškatne tikve uz primjenu biostimulatora.  // Zbornik radova 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 238-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nina Toth, Luka Jerončić, Lepomir Čoga, Božidar Benko, Sanja Fabek Uher, Jana Šic Žlabur
Macroelements and specialized metabolites content under salt stress in hydroponically grown rocket.  // Proceedings of 9th International Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Kovačević Ganić, K. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo prehrambenih tehnologa, biotehnologa i nutricionista, 2018. str. 108-112 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fabek, Sanja; Toth, Nina; Guzić, Lucija; Benko, Božidar; Radman, Sanja; Berljak, Jasna
Dinamika rasta i prinos ekotipova češnjaka Zadarske županije.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 177-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radman, Sanja; Žutić, Ivanka; Fabek, Sanja; Toth, Nina; Benko, Božidar; Čoga, Lepomir
Utjecaj načina razmnožavanja i gnojidbe na kemijski sastav i prinos koprive.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 192-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Toth, Nina; Puhar, Katarina; Fabek, Sanja; Žutić, Ivanka; Radman, Sanja; Benko, Božidar
Utjecaj tekuće sjetve naklijalog sjemena na agronomska svojstva špinata.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 197-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žutić, Ivanka; Bota, Danijela; Radman, Sanja; Fabek, Sanja; Toth, Nina; Benko, Božidar
Prinosi mirisne pelargonije (Pelargonium radula) u uzgoju na otvorenom.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 206-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Fabek, Sanja; Toth, Nina; Radman, Sanja; Žutić, Ivanka
Morfološka svojstva zadebljale stabljike i prinos korabice u proljetnom roku uzgoja.  // Zbornik radova 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 167-171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Toth, Nina; Fabek, Sanja; Benko, Božidar; Žutić, Ivanka; Radman, Sanja; Fugaj, Ana-Marija
Vegetativni rast i prinos lubenice iz cijepljenih presadnica.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2015. str. 281-285 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radman, Sanja; Žutić, Ivanka; Fabek, Sanja; Frkin, Ana; Benko, Božidar; Toth, Nina
Utjecaj temperature i svjetla na klijavost sjemena koprive.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2015. str. 271-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žutić, Ivanka; Moscarda, Sabina; Radman, Sanja; Fabek, Sanja; Toth, Nina; Benko, Božidar
Uzgoj presadnica arnike (Arnica montana) uz primjenu bio-stimulatora rasta.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2015. str. 276-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Fabek, Sanja; Toth, Nina; Radman, Sanja; Žutić, Ivanka
Dinamika rasta ekotipova češnjaka u uvjetima sjeverozapadne Hrvatske.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2015. str. 291-295 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šic Žlabur, Jana; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Benko, Božidar; Fabek, Sanja; Galić, Ante; Pliestić, Stjepan
Pigmentni sastav različito obojenog korijena mrkve.  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 325-328 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koraca, Kazimir; Golemac, Ana; Benko, Božidar; Borošić, Josip; Petek, Marko; Fabek, Sanja; Stubljar, Sanja
Prinos paprike pri variranju koncentracije kalijevih soli u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 378-382. (https://www.bib.irb.hr:8443/572352) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ljubenkov, Boško; Benko, Božidar; Borošić, Josip; Toth, Nina; Đurinić, Branko
Distribucija ugljičnog dioksida u hidroponskom uzgoju rajčice.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 373-377. (https://www.bib.irb.hr:8443/572356) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fabek, Sanja; Toth, Nina; Benko, Božidar; Stubljar, Sanja; Dobričević, Nadica; Herak Ćustić, Mirjana
Utjecaj gnojidbe dušikom na hranidbenu vrijednost brokule.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 400-404. (https://www.bib.irb.hr:8443/572366) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Fabek, Sanja; Stubljar, Sanja; Toth, Nina
Hidroponski uzgoj krastavca u ljetno-jesenskom roku.  // Zbronik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 441-446. (https://www.bib.irb.hr:8443/572339) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Toth, Nina; Fabek, Sanja; Benko, Božidar; Šegon, Petar; Žutić, Ivanka; Stubljar, Sanja
Utjecaj sorte i hranjive otopine na prinos salate u plutajućem hidroponu.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 432-436. (https://www.bib.irb.hr:8443/572368) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević Nadica; Voća Sandra; Šic Žlabur Jana; Benko Božidar; Pliestić Stjepan; Galić Ante
Količina vitamina C u dva stadija zrelosti ploda paprike.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet Zagreb, 2012. str. 396-399 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Šic Žlabur, Jana; Benko, Božidar; Pliestić, Stjepan; Galić, Ante
Količina vitamin C u dva stadija zrelosti ploda paprike.  // Zbornik radova 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2012. str. 396-399 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Toth, Nina; Fabek, Sanja; Herak Ćustić, Mirjana; Petek, Marko; Benko, Božidar; Vukasović, Tomislav
Utjecaj sorte i gnojidbe dušikom na prinos i sadržaj nitrata u vršnom cvatu brokule.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 576-580 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Novak, Bruno; Fabek, Sanja; Toth, Nina; Žnidarić, Marinko
Utjecaj metode pripreme hranive otopine na prinos rajčice.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 511-515 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Fabek, Sanja; Voća, Sandra; Dobričević, Nadica; Viduka, Ivana
Prinos i kvaliteta “cherry” rajčice u hidroponskom uzgoju.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 506-510 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fabek, Sanja; Toth, Nina; Herak Ćustić, Mirjana; Sirić, Hrvoje; Benko, Božidar; Žutić, Ivanka
Utjecaj sorte i roka uzgoja na prinos i sadržaj makroelemenata u cvatu brokule.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 524-528 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erhatić, Renata; Toth, Nina; Borošić, Josip; Herak Ćustić, Mirjana; Benko, Božidar
Prinos i sadržaj magnezija, natrija, i klora u plodu rajčice pri različitim koncentracijama NaCl u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 557-561. (https://www.bib.irb.hr:8443/445315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erhatić, Renata; Toth, Nina; Borošić, Josip; Herak Ćustić, Mirjana; Benko, Božidar
Količina kalcija i nekih mikroelemenata u plodu rajčice pri različitim koncentracijama NaCl-a u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 429-433 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Fabek, Sanja; Barišić, Mirta
Komponente prinosa krastavaca uzgajanih na tresetu i perlitu.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 420-424 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Toth, Nina; Fabek, Sanja
Osjetljivost kultivara rajčice na koncentraciju kalcija u hranjivoj otopini.  // Zbornik radova 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 447-451 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Voća, Sandra; Pliestić, Stjepan; Borošić, Josip; Benko, Božidar
Nutritivna vrijednost plodova rajčice uzgojene u hidroponu i na tlu.  // Zbornik radova 43.hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Hlad, Pluska, 2008. str. 481-484 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Novak, Bruno
Uzgoj paprike na kamenoj vuni.  // Zbornik radova 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 452-456 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erhatić-Sukalić, Renata; Toth, Nina; Borošić, Josip; Herak Ćustić, Mirjana; Benko, Božidar
Mineralni sastav ploda rajčice pri različitim koncentracijama NaCl-a u hranjivoj otopini.  // 43. hrvatski i 3. međunarodni simpozij agronoma : zbornik radova = 43th Croatian & 3th International Symposium on Agriculture : proceedings / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 444-446. (https://www.bib.irb.hr:8443/348611) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Dobričević, Nadica; Voća, Sandra
NaCl kao čimbenik prinosa i kvalitete hidroponski uzgajane rajčice.  // Zbornik radova 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta, 2006. str. 295-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borošić, Josip; Benko, Božidar; Novak, Bruno; Toth, Nina; Žutić, Ivanka
Kultivari rajčice za uzgoj na kamenoj vuni.  // Zbornik radova 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta, 2006. str. 297-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Toth, Nina; Žutić, Ivanka
Dinamika cvatnje i dozrijevanja rajčice uzgajane na kamenoj vuni.  // Zbornik radova XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta, 2005. str. 321-322 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Božidar; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Toth, Nina; Žutić, Ivanka
Dinamika plodonošenja rajčice u hidroponskom uzgoju.  // Priopćenja 39. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 357-360 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Toth, Nina; Borošić, Josip; Žutić, Ivanka; Novak, Bruno; Benko, Božidar
Introdukcija sorata brokule u sjeverozapadnu Hrvatsku.  // Priopćenja XXXIX znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 425-428 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Borošić, Josip; Benko, Božidar; Jemrić, Tomislav; Krsnik, Zoran
Storage of fresh vegetables and fruits in Croatia: state and perspectives.  // Proceedings and presentations from conference with workshop: &#8222; Storage of fresh vegetables, fruits and flowers&#8220; / Martinovski, G. (ur.).
Skopje: Faculty of agricultural sciences and food - Skopje, 2008. str. 35-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Toth, Nina; Prlić, Leopold; Čoga, Lepomir; Žutić, Ivanka; Fabek Uher, Sanja; Benko, Božidar
Učinak vermikomposta na morfološka svojstva, prinos i mineralni sastav ploda paprike.  // Zbornik radova 55. hrvatskog i 15. međunarodnog simpozija agronoma / Širić, Ivan ; Bendelja Ljoljić, Darija (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 237-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Benko, Božidar; Mičetić, Maja; Periša, Ivana; Tkalčević, Marija; Fabek Uher, Sanja; Opačić, Nevena
Lamb’s lettuce morphology and yield under different glass coverings.  // 58th Croatian & 18th International Symposium on Agriculture : Book of Abstracts = 58 hrvatski i 18 međunarodni simpozij agronoma : knjiga sažetaka / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, 2023. str. 97-97 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marko, Petek; Ana Antonija, Benazić; Tomislav, Karažija; Mile, Markoski; Vjekoslav, Tanasković; Božidar, Benko
Magnesium content in cauliflower at sales places in Zagreb.  // BOOK OF ABSTRACTS
Ohrid: Faculty of Agricultural Sciences and Food - Skopje, Ss. Cyril and Mathodius University of Skopje, 2022. str. 145-145 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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