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Magaš, Damir; Blaće, Ante; Crljenko, Ivana
Velika geografije Hrvatske 7, Razvoj i značenje hrvatske geografije.. Zadar : Zagreb: Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru ; Školska knjiga, 2020 (monografija)
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Blaće, Ante
Promjene korištenja zemljišta u Bibinjama od 19. stoljeća do danas. // Bibinje / Bralić, Ante ; Gverić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Bibinje ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2022. str. 418-433

Pejdo, Ana; Blaće, Ante
Razvoj turizma u Bibinjama. // Bibinje / Bralić, Ante ; Gverić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Bibinje ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru, 2022. str. 370-381

Blaće, Ante
Promjene u korištenju zemljištem u Kalima od 19. stoljeća do danas. // Kali / Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Općina Kali, 2017. str. 137-145

Blaće, Ante; Čuka, Anica
Razvoj krajolika i poljoprivrede zemuničkog prostora. // Zemunik u prostoru i vremenu / Faričić, Josip ; Dundović, Zdenko (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru ; Župa Marije Kraljice Mira - Kraljice Hrvata u Zemuniku ; Općina Zemunik Donji, 2016. str. 260-271

Blaće, Ante
Razvoj kulturnog krajolika otoka Vira. // Otok Vir / Magaš, Damir (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Vir, 2016. str. 401-409

Pejdo, Ana; Blaće, Ante
Preobrazba Velog Rata pod utjecajem turizma. // Veli Rat / Uglešić, Ante ; Faričić, Josip (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 649-664

Magaš, Damir; Blaće, Ante
Geoprometni aspekti razvoja pograničnog prostora Italija – Slovenija – Hrvatska. // Slovensko-hrvaško sosedstvo : Hrvatsko-slovensko susjedstvo / Borovec, Darko ; Strčić, Petar (ur.).
Koper: Univerzitetna založba Annales, 2011. str. 295-303
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Katić, Mario; Blaće, Ante
The geography of pilgrimage: Adriatic maritime pilgrimages and natural features of the landscape.  // Landscape research, 43 (2023),  1-15 doi:10.1080/01426397.2023.2198203 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ralica, Nediljko; Blaće, Ante
Prilog proučavanju razvoja i značenja ruralnog turizma u Općini Šestanovac.  // Sociologija i prostor : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 59 (2021), 1;  43-65 doi:10.5673/sip.59.1.3 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Blaće, Ante; Čuka, Anica; Šiljković, Željka
How dynamic is organic? Spatial analysis of adopting new trends in Croatian agriculture.  // Land use policy, 99 (2020), 105036, 12 doi:10.1016/j.landusepol.2020.105036 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čuka, Anica; Graovac Matassi, Vera; Blaće, Ante
Emigration from Dalmatia (Croatia) to the United States from 1892 to 1924 – Analysis of the Ellis Island Database.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 29 (2020), 1;  49-69 doi:10.5559/di.29.1.03 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blaće, Ante
Promjene šumskoga pokrova na području Ravnih kotara u drugoj polovici 19. stoljeća.  // Hrvatski geografski glasnik, 81 (2019), 2;  69-88 doi:10.21861/HGG.2019.81.02.03 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić-Vejmelka, Jadranka; Pejdo, Ana; Blaće, Ante
Zadar Islands growth prospects - is tourism their driving force?.  // Annales-Anali za Istrske in Mediteranske Studije-Series Historia et Sociologia, 25 (2015), 3;  651-668 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blaće, Ante
Eastern Adriatic Forts in Vincenzo Maria Coronelli’s Isolario Mari, Golfi, Isole, Spiaggie, Porti, Citta....  // Annales-Anali za Istrske in Mediteranske Studije-Series Historia et Sociologia, 24 (2014), 2;  239-252 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blaće, Ante
Prilog poznavanju regionalne strukture Primorske Hrvatske - regionalizacija ravnokotarskog prostora.  // Geoadria, 19 (2014), 1;  129-148 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Blaće, Ante
Razvoj i suvremena preobrazba krajolika naselja Danilskog polja kod Šibenika.  // Ekonomska i ekohistorija : časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, 10 (2014),  173-188 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Magaš, Damir; Blaće Ante
Geomorfološka obilježja Danilskog polja kod Šibenika kao osnova historijsko-geografskog razvitka.  // Geoadria, 15 (2010), 1;  5-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Šikić, Zoran; Blaće, Ante
The NATURA 2000 ecological network in Ravni Kotari region - current state and challenges.  // 5th International Rural Tourism Congress. Rural Tourism: Quality, Sustainability, Inclusievness / Tubić, Dejan ; Bakan, Rikard ; Pleša Puljić, Nikolina (ur.).
Virovitica: Veleučilište u Virovitici ; Hrvatska udruga za turizam i ruralni razvoj, 2022. str. 447-457 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blaće, Ante; Vukosav, Branimir
O regiji i regionalnom pristupu u geografiji.  // Dalmacija u prostoru i vremenu - Što Dalmacija jest, a što nije? / Mirošević, Lena ; Graovac Matassi, Vera (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 11-20 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukosav, Branimir; Blaće, Ante; Lončarić, Robert
Sustainable water policies in tourist areas: the case of Villasimius.  // Environmental Conflicts and Sustainable Water Policies in the Mediterranean Region / Corsale, Andrea ; Iorio, Monica ; Sistu, Giovanni (ur.).
Cagliari: Universita degli Studi di Cagliari, 2013. str. 48-55 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Magaš, Damir; Blaće, Ante
Otok Rab u sklopu povijesno-zemljopisne i suvremene regionalizacije i upravno-teritorijalnog ustroja Hrvatske.  // Rapski zbornik II / Andrić, Josip, Lončarić, Robert (ur.).
Rab: Ogranak Matice Hrvatske u Rabu, Sveučilište u Zadru, Grad Rab, Općina Lopar, 2012. str. 173-185 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Magaš, Damir; Blaće, Ante
Geografske osnove razvoja općine Unešić.  // Zagora između stočarsko-ratarske tradicije te procesa litoralizacije i globalizacije / Matas, Mate ; Faričić, Josip (ur.).
Zadar : Split: Sveučilište u Zadru ; Kulturni sabor Zagore ; Ogranak Matice hrvatske u Splitu, 2011. str. 131-193 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Blaće, Ante; Cvitanović, Marin; Čuka, Anica; Faričić, Josip
Land use changes on the islands of Croatia: drivers and consequences.  // Islands: Nature and Culture / Čuka, Anica ; Oroz, Tomislav ; Klarin, Tomislav (ur.).
Zadar: Universitay of Zadar ; ISISA - International Small Islands Study Association, 2022. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radoš, Denis; Blaće, Ante
The function of drystone walling in the formation of the insular landscape – an example of selected Croatian Islands.  // Islands: Nature and Culture / Čuka, Anica ; Oroz, Tomislav ; Klarin, Tomislav (ur.).
Zadar: Universitay of Zadar ; ISISA - International Small Islands Study Association, 2022. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čuka, Anica; Blaće, Ante
Landscapes in-between land abandonment and agricultural intensification: driving forces of contemporary landscape changes in Croatia.  // 8th EUGEO Congress on the Geography of Europe
Prag, Češka Republika, 2021. str. 287-287 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Graovac Matassi, Vera; Blaće, Ante; Čuka, Anica
Rural ageing in Croatia - the example of Zadar County.  // Rural on the Move: Transitions, Transformations, Mobilities and Resistance / Lukić, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Faculty of Science, Department of Geography, 2021. str. 48-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blaće, Ante
Some aspects of contemporary land use changes in Croatia – vineyards case study.  // Landscape Science and Landscape Ecology: Considering Responses to Global Challenges
Moskva: Lomonosov Moscow State University ; International Association for Landscape Ecology (IALE), 2020. str. 127-127 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blaće, Ante
A century and a half of land use changes in Croatia - driving forces behind vineyard abandonment.  // Transformation of Traditional Cultural Landscapes / Ribeiro, Daniela ; Gabrovec, Matej ; Gašperič, Primož ; Geršič, Matija ; Koderman, Miha (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2019. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blaće, Ante
Tourism, land use changes and cultural heritage of the Primošten-Rogoznica coastal area (Littoral Croatia).  // Proceed with care / Living with tourism / Skorup Juračić, Jelena (ur.).
Zagreb: National Association for interdisciplinary Activities in the Field of Heritage and Tourism, 2019. str. 33-33 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Faričić, Josip; Čuka, Anica: Blaće, Ante
Potentials, perspectives and challenges in tourism development on Croatian Islands – differentiation and classification of islands according to their complex geographies.  // Re-imagining Europe’s Future Society and Landscapes
Galway, 2019. str. 186-186 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pejdo, Ana; Blaće, Ante
Razvoj turizma u Bibinjama.  // Zbornik o Bibinjama / Bralić, Ante ; Gverić, Ante (ur.).
Bibinje: Sveučilište u Zadru, Općina Bibinje, Matica Hrvatska, Ogranak u Zadru, 2018. str. 25-25 (predavanje, sažetak, ostalo)

Brkić-Vejmelka, Jadranka; Pejdo, Ana; Blaće, Ante
Tourism on Croatian Islands - Pride and Prejudice.  // The 2018 IGU Thematic Conference: Рractical geography and XXI century challenges, part 2
Moskva: Institute of Geography, Russian Academy of Sciences, 2018. str. 243-243 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Blaće, Ante
Promjene korištenja zemljišta u Bibinjama od 19. st. do danas.  // Znanstveni skup o Bibinjama / Bralić, Ante ; Gverić, Ante (ur.).
Bibinje: Sveučilište u Zadru, Općina Bibinje, Matica Hrvatska, Ogranak u Zadru, 2018. str. 27-27 (predavanje, sažetak, ostalo)

Blaće, Ante
Reading the Venetian Cadastre: Ravni Kotari Landscape in Early 18th Century.  // Movements, Narratives and Landscapes / Katić, Mario ; Birt Danijela ; Mirošević, Lena (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2015. str. 43-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pejdo, Ana; Blaće, Ante
Dnevne cirkulacije na trajektnoj liniji Zadar - Preko - obilježja i mogućnosti unaprjeđenja.  // 6. hrvatski geografski kongres. Integrativna i primijenjena istraživanja u prostoru / Orešić, Danijel ; Cvitanović, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2015. str. 53-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pejdo, Ana; Blaće, Ante
Cycling as a new form of urban mobility - case study Zadar (Croatia).  // EG, EUGEO Rome 2013, 5-7 Sept, Congress Programme and Abstracts / Conti, S. ; De Vecchis, G. ; Farinelli, F. ; Ottens, H. ; Salvatori, F. ; Scarpelli, L. (ur.).
Rim, 2013. str. 182-182 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blaće, Ante
North-eastern Adriatic Forts in Vincenzo Maria Coronelli's isolario Mari, golfi, isole, spiaggie, porti, citta....  // The 25th International Conference in the History of Cartography, The Four Elements, the Essentianls of the Histoy of Cartography
Helsinki: The Cartographic Society of Finland, 2013. str. 111-111 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Faričić, Josip; Blaće, Ante
Što je regija?.  // Dalmacija u prostoru i vremenu, Što Dalmacija jest, a što nije? / Mirošević, L., Graovac Matassi, V. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. str. 1-1 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Blaće, Ante; Faričić, Josip; Mirošević, Lena
Geostrategic Importance of Croatian Islands.  // Geopolitical Issues of the Adriatic Yesterday, Today, Tomorrow / Graovac Matassi, V., Mirošević, L. (ur.).
Zadar: Department of Geography, University of Zadar, Croatian Geographical Society - Zadar, 2011. str. 2-2 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Magaš, Damir; Blaće, Ante
Geografske osnove razvoja općine Unešić.  // Zagora između stočarsko-ratarske tradicije te procesa litoralizacije i globalizacije / Matas, Mate ; Faričić, Josip (ur.).
Zadar : Dugopolje: Sveučilište u Zadru, Kulturni sabor Zagore, Ogranak Matice Hrvatske Split, 2010. str. 24-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Magaš, Damir; Blaće, Ante
Geomorphological features of Danilsko Polje near Šibenik as basis for historical-geographical valorization.  // Sustainability of the karst environment - Dinaric karst and other karst regions / Bonacci, Ognjen, Župan, Željko (ur.).
Gospić: Centar za krš i speleologiju, Sarajevo, 2009. str. 96-97 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Magaš, Damir; Blaće, Ante
Geoprometni aspekti razvoja pograničnog prostora Italija – Slovenija – Hrvatska.  // Perspektive slovensko-hrvaške obmejnosti / Ratkajec, Hrvoje ; Kavrečič, Petra (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, Znanstvenno-raziskovalno središče Koper, 2009. str. 34-35 (predavanje, sažetak, stručni)
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Blaće, Ante
Long-term land use changes in Littoral Croatia - a case study of Modrave micro-region.  // 9th International Scientific Conference Geobalcanica 2023
Skopje, Sjeverna Makedonija, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Brkić-Vejmelka, Jadranka; Blaće, Ante; Pejdo, Ana
Razvoj ruralnog turizam u Hrvatskoj – studija slučaja Ravni kotari.  // 5. kongres geografa Bosne i Hercegovine
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2020. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Blaće, Ante
300 years of land use changes – a case study of Ravni Kotari area (Littoral Croatia).  // 17th International Conference of Historical Geographers 2018
Varšava, Poljska, 2018. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čuka, Anica; Blaće, Ante; Faričić, Josip
Historic Land-Use Evolution of a Small Island – Case Study of Žirajsko Polje on Žirje Island, Croatia.  // ESEH conference - Natures in between. Environments in areas of contact among states, economic systems, cultures and religions
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Horvat, Kristina; Blaće, Ante
Neolitičke zajednice u korelaciji s prirodnim okolišem Ravnih kotara (Primorska Hrvatska).  // ESEH conference: Natures in between. Environments in areas of contact among states, economic systems cultures and religions
Zagreb, Hrvatska, 2017. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Blaće, Ante
Karst lakes as a touristic attraction − an example of Plitvice Lakes.  // 15th European IP Seminar on Geography of Water
München, Njemačka, 2012. (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Blaće, Ante; Lončarić, Robert; Vukosav, Branimir
Water supply on Croatian Islands - the impact on tourism.  // 14th European IP Seminar on Geography of Water
Cagliari, Italija, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Magaš, Damir; Blaće, Ante
Obalni, otočni i podmorski krš u razvoju hrvatskih jadranskih regija.  // Jadran - suvremena geografska problematika
Zadar, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Blaće, Ante
Razvoj i suvremena preobrazba krajolika Ravnih kotara., 2015., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vincek; Ivan
Promjene korištenja zemljišta u Međimurju od sredine 20. stoljeća do danas., 2022., diplomski rad, diplomski, Zadar, Hrvatska

Radić, Ivica
Promjene korištenja zemljišta na području Koprivničko-križevačke županije od početka 20. st. do danas., 2021., diplomski rad, diplomski, Odjel za geografiju, Zadar

Lonić, Mate
Suvremene promjene vinogradarskih površina u Zadarskoj županiji., 2021., diplomski rad, diplomski, Zadar

Vrkić, Anđela
Promjene korištenja zemljišta u Južnoj Hrvatskoj od početka 20. st. do danas., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za geografiju, Zadar

Matić-Kalabrić, Damira
Vinogradarstvo kao kulturna baština šibenskog kraja., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za geografiju, Zadar

Ralica, Nediljko
Mogućnosti i ograničenja razvoja turizma u Općini Šestanovac., 2017., diplomski rad, diplomski, Odjel za geografiju, Zadar

Blaće, Ante
Upravno-teritorijalni ustroj Republike Hrvatske: Geografski i/ili politički kriteriji regionalizacije., 2008., diplomski rad, diplomski, Odjel za geografiju, Zadar


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Blaće, Ante
Društvenogeografske značajke prostora., 2019. (domaća recenzija, ostali članci/prilozi).
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