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Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Matić, Ivana; Kutnjak, Hrvoje; Miljanić, Žarko
Produktivnost, kemijski sastav i održivost lucerne na umjereno kiselom planinskom tlu.  // Mljekarstvo, 56 (2006), 3;  269-283. (https://www.bib.irb.hr:8443/337125) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje
Utjecaj arome citrus-komorača na dnevnu konzumaciju jabučne komine u hranidbi krava u suhostaju u sustavu &#171; krava-tele&#187;.  // Stočarstvo, 59 (2005), 4;  243-252 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perčulija, Goran; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; 
Variranje kemijskog sastava travno-djetelinskih smjesa tijekom vegetacijske sezone u različitim agroekološkim uvjetima..  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  309-322 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH: Monitoring kvalitete kukuruzne silaže tijekom dvije sezone zimske hranidbe muznih krava.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  269-282 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH : Monitoring kvalitete travne silaže tijekom dvije sezone zimske hranidbe muznih krava.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  283-296 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH : Monitoring kvalitete sijena tijekom dvije sezone zimske hranidbe muznih krava..  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  297-308 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Seregély, Zsolt; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Perčulija, Goran
Prediction of Dry Matter and Crude Protein Content in Fresh Grass Silage by Near Infrared Spectroscopy.  // Progress in Agricultural Engineering Sciences, 1 (2005),  57-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/238674) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Vranić, Marina Kutnjak, Hrvoje
Utjecaj gnojidbe dušičnim gnojivima i zrelosti tratine na prinos i grupni floristički sastav travnjaka.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 3;  185-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Rupić, Ivana
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH : Kvaliteta sijena na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Mljekarstvo, 54 (2004), 3;  187-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Rupić, Ivana
Kvaliteta voluminozne krme na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u RH:Kvaliteta travne silaže na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Mljekarstvo, 54 (2004), 3;  165-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Maćešić, Dubravko; Štafa, Zvonimir; Kozumplik, Vinko
Yield and quality of red clover cultivars in the lowland and the mountain regions.  // Plant, Soil and Environment, 50 (2004), 9;  391-396 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran: Grbeša Darko; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Rupić, Ivana
Kvaliteta kukuruzne silaže na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Mljekarstvo, 54 (2004), 3;  175-186 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje
Produktivnost i grupni floristički sastav travnjaka zasnovanog različitim metodama sjetve..  // Mljekarstvo, 54 (2004), 4;  261-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir , Kezele, Hrvoje; Tadić, Martin; Jurčić, Paula
Siliranje krme u valjkaste bale ovijene plastičnom folijom.  // Agronomski glasnik, 1-2 (2021),  75-86 (domaća recenzija, članak, stručni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Novak, Anja; Lisjak, Ines; Trubelja, Ana; Županović, Matea; Kiš, Goran
Primjena krutog stajskog gnoja na travnjacima.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 75 (2021), 1-2;  22-32 (domaća recenzija, članak, stručni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Kolar, Sara; Božić, Lucija; Bogičević, Milan
Siliranje cijele biljke kukuruza.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 2 (2020),  97-106 (domaća recenzija, članak, stručni)

Lukšić, Božica; Bošnjak, Krešimir; Čačić, Ivana; Vranić, Marina
Očuvanje okoliša i praksa zbrinjavanja otpada prema mišljenjuučenika mlađe školske dobi Grada Zagreba.  // Agronomski glasnik, 81 (2019), 1;  45-58 (recenziran, članak, stručni)

Lukšić, Božica; Bošnjak, Krešimir; Čačić, Ivana; Nekić, Monika; Papac, Mateo; Vranić, Marina
Održivi razvoj u životu i radu odgojitelja i učitelja Grada Zagreba.  // Agronomski glasnik, 81 (2019), 5;  331-344 (domaća recenzija, članak, stručni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Glavanović, Siniša; Mašek, Tomislav
Razvoj kalibracija za procjenu hranidbene vrijednosti voluminozne krme bliskom infracrvenom (NIR) spektroskopijom.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 61 (2019), 2;  93-101 (recenziran, članak, stručni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Čačić, Ivana
Zatvaranje horizontalnog silosa - postoji li alternativa plastičnoj foliji?.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 60 (2018), 2;  97-106 (recenziran, članak, stručni)
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Krešimir, Bošnjak; Marina, Vranić; Darko, Uher; Tomislav, Mašek; Kristina, Starčević; Zvjezdana, Ravlić; 
Prinos i kvaliteta djetelinsko-travne smjese crvene djeteline i klupčaste oštrice u različitim agroekološkimuvjetima.  // Zbornik 58. hrvatskog i 18. međunarodnog simpozija agronoma / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb, 2023. str. 296-301 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Kolar, Sara; Rudar, Andrea; Pintić Pukec, Nataša; Babić, Andreja; Vranić, Ivica; Maurić Maljković, Maja; Starčević, Kristina; Mašek, Tomislav
The effect of partial replacement of maize with dried whey on N bilance from a diet based on alfalfa haylage in wether sheep.  // 57.hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2022. str. 531-535 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak Krešimir; Kolar Sara; Novak Anja; Lisjak Ines; Krapinec Krešimir; Maurić Maljković Maja; Starčević Kristina; Mašek, Tomislav
Utjecaj vremena primjene krutog stajskog gnoja na kvalitetu krme poluprirodnog travnjaka.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma : zbornik radova = 57th Croatian and 17th International Symposium on Agriculture : proceedings / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2022. str. 303-307 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Šuman, Vilena; Oštarić, Barbara; Starčević, Kristina; Mašek, Tomislav
Utjecaj dodatka kukuruza i sirutke u prahu na konzumaciju i bilancu vode u hranidbi kastriranih ovnova.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: VIN Grafika, 2021. str. 558-562 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Čačić, Ivana; Mašek, Tomislav; Andrić, Ivica; Jurčić, Paula
Utjecaj boje polietilenske folije na kvalitetu biljne mase silirane u velike bale.  // Zbornik radova 55. hrvatskog i 15. međunarodnog simpozija agronoma
Vodice, Hrvatska, 2020. str. 410-413 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Čačić, Ivana; Mašek, Tomislav; Beljan, Ana; 
Utjecaj primjene krutog stajskog gnoja na sadržaj sirovih proteina i nitrata u krmi s poluprirodnog travnjaka.  // Zbornik radova 55. hrvatskog i 15. međunarodnog simpozija agronoma
Vodice, Hrvatska, 2020. str. 414-418 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krešimir Bošnjak; Marina Vranić; Ivana Čačić; Matea Županović; 
Utjecaj primjene aditiva kod siliranja na konzumaciju i in vivo probavljivost suhe tvari sjenaže u hranidbi kastriranih ovnova.  // Zbornik radova 54. hrvatskog i 14. međunarodnog Simpozija Agronoma / Mioč, Boro Širić, Ivan ; (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 439-442 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krešimir Bošnjak, Marina Vranić, Ivana Čačić, Darko Uher, Marko Vodopija
Produktivnost i kvaliteta talijanskog ljulja kao ozime krmne međukulture.  // Zbornik 53. hrvatskog i 13. međunarodnog simpozija agronoma
Vodice, Hrvatska, 2018. str. 270-274 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gmižić, Josip; Lamešić, Vesna; Bošnjak, Krešimir
Usporedba hranjivosti silaže cijele biljke kukuruza i silaže sirka zrnaša.  // 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma Zbornik radova / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2016. str. 223-227. (https://www.bib.irb.hr:8443/808214) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Bilandžija, Nikola; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Stuburić, Iva
Uzgoj Miscanthus x giganteus Greef et Deu. u različitim agroekološkim uvjetima Hrvatske- četverogodišnje iskustvo.  // 51. hrvatski i 11. međunarodni simpozij agronoma Zbornik radova / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 233-237. (https://www.bib.irb.hr:8443/801610) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marina Vranić; Krešimir Bošnjak; Josip Leto; Ante Ivanković; Marina Sunek
Usporedba prinosa suhe tvari i hranjivosti krme poluprirodnog travnjaka nakon desetogodišnje primjene krutog stajskog gnoja.  // Proceedings 51st Croatian and 11th International Symposium on Agriculture. Opatija. Croatia / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska Published by University of Zagreb, Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2016. str. 261-265 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Andrić, Ivica; Pintar, Jasna; Leto, Josip; Tadić, Martin
Utjecaj boje plastične folije na hranjivost sjenaže silirane u valjkaste bale.  // Zbornik 50-og hrvatskog i 10-og međunarodnog simpozija agronoma / Milan, Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 489-492 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip; Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran
Potential of aerial robotics in crop production: high resolution NIR/VIS imagery obtained by automated unmanned aerial vehicle (UAV) in estimation of botanical composition of alfalfa-grass mixture.  // Proceedings of 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb, 2015. str. 349-354. (https://www.bib.irb.hr:8443/752713) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip
Dodatak kukuruza sjenaži lucerne povećava konzumaciju i probavljivost obroka u htrandibi kastriranih ovnova.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek, 2013. str. 810-813 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krešimir Bošnjak, Josip Leto, Marina Vranić, Hrvoje Kutnjak, Goran Perčulija, Darko Uher, Lucija Knezić
Utjecaj roka košnje na prinos i florni sastav djetelinsko-travnih smjesa u godini sjetve.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja, Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 452-456 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kutnjak, Hrvoje; Bošnjak, Krešimir; Perčulija Goran; Vranić, Marina; Leto, Josip; Žgomba Maksimović, Ana; Špiljak, Silvija; Novaković, Mateja; Viboh, Dario
Biochar addition to the soil limits initial development of red clover (Trifolium pratense L.).  // Zbornik radova i sažetaka s 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Luna Grafika d.o.o., 2012. str. 70-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/571956) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Pospišil, Ana; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip; Sokolović, Damir
The potential of NIR spectroscopy for crude protein prediction in spelt (Triticum spelta L.).  // 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, Croatia, 2012. str. 565-569. (https://www.bib.irb.hr:8443/571185) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip; Šćepanović, Maja; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Ključević, Damir; Knežević, Mladen; Vranić, Marina
Allelopathic inhibitory effect of Pteridium aquilinum (L.) Kuhn on germination of Festuca arundinacea Schreb. and Trifolium pratense L..  // Zbornik radova i sažetaka s 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 752-754. (https://www.bib.irb.hr:8443/503695) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Miša, Jelena
Procjena kvalitete krme NIR spektroskopijom skeniranjem uzoraka fecesa.  // 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 904-907 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uher, Darko; Blažinkov, Mihaela; Bošnjak, Krešimir; Goršić, Matija; Kušec, Tomislav
Agronomska svojstva ozimog graška cv. Maksimirski rani u smjesi s pšenicom.  // Zbornik radova 46. hrvatskog i 6. međunarodnog simpozija agronoma /Pospišil, Mi.an (ur.). - Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, 2011. 736-740 (ISBN: 978-953-6135-71-4). / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2011. str. 736-740 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Knezić, Lucija; Teskera, Marija
Procjena udjela sirovih proteina poluprirodnog travnjaka NIR spektroskopijom.  // 45. HRVATSKI I 5. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / S. Marić, Z. Lončarić (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2010. str. 950-954 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Vranić, Marina; Baković, Tihomir
Utjecaj učestalosti košnje na produktivnost smjese trstikaste vlasulje i bijele djeteline..  // Zbornik radova s 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma. / S. Marić, Z. Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 813-817. (https://www.bib.irb.hr:8443/445507) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kutnjak, Hrvoje; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Vranić, Marina
Razlike u brojnosti biljnih vrsta i prinosu travnjaka prihranjivanih mineralnim i stajskim gnojem.  // Zbornik radova s 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / S. Marić, Z. Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 95-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/462079) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Vranić, Marina
Herbage productivity and quality of mountain grassland under different forage management systems.  // Proceedings of the 23rd General Meeting of the European Grassland Federation / Schnyder, H., Isselstein, J., Taube, F., Auerswald, K., Schellberg, J., Wechendorf, M., Herrmann, A., Gierus, M., Wrage, N., Hopkins, A. (ur.).
Kiehl: Organising Committee of the 23 th General Meeting of the European Grassland Federation and Arbeitsgemeinschaft Grünland und Futterbau der Gesellschaft für Pflanzenbauwissenschaften, 2010. str. 967-969 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Kutnjak, Hrvoje; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Knežević, Mladen
Utjecaj različitih sustava korištenja na produktivnost i botanički sastav planinskog travnjaka..  // Zbornik radova s 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić. S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 551-555. (https://www.bib.irb.hr:8443/382705) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Marina, Vranić; Perčulija, Goran; Matić, Ivana; Kutnjak, Hrvoje
In vitro gas production of forage from semi-natural grassland as influenced by N fertilization.  // Grassland Science in Europe 13, Proceedings of the 22nd General Meeting of the European Grassland Federation / Hopkins, A., Gustafsson, T., Bertilsson, J., Dalin, G., Nilsdotter-Linde, N., Spörndly, E. (ur.).
Uppsala: Organising Committee of the 22nd General Meeting of the European Grassland Federation ; Swedish University of Agricultural Sciences (SLU), 2008. str. 447-449 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Vranić, Marina; Kutnjak, Hrvoje; Matić, Ivana; Vragović, Krunoslav
The effects of rate, periodicity and timing of farmyard manure application on grassland productivity and botanical composition.  // 42. hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma : Zbornik radova = 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture : Proceedings / Milan Pospišil, milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 420-423. (https://www.bib.irb.hr:8443/338985) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perčulija, Goran; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Matić, Ivana; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Maslov, Luna
Utjecaj stadija razvoja travno-djetelinske smjese u trenutku košnje na in sacco razgradljivost silaže.  // Zbornik radova s 42.hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2007. str. 566-569. (https://www.bib.irb.hr:8443/341441) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perčulija, Goran; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Vranić, Marina
Dnevni prirasti teladi Charolais pasmine do odbića.  // Zbornik radova/ 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija, 13.-17. veljače 2006. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.). - Osijek : Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku , 2006. 643-644. / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 643-644 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Leto, Josip; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; 
Productivity and sward composition of semi-natural pasture under different N fertilizing regimes.  // Sustainable Grassland Productivity, Proceedings of the 21st General Meeting of the European Grassland Federation / Lloveras, J. ; Gonzáles-Rodríguez, A. ; Vásquez-Yanez, O. ; Pineiro, J. ; Santamaría, O. ; Olea, L. ; Poblaciones, M.J. (ur.).
Badajoz: Organizing Committee of the 21st General Meeting of the European Grassland Federation, 2006. str. 83-86 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak, Krešimir; Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Vranić, Marina
Prinos djetelinsko-travne smjese na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Zbornik radova/41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma, Opatija / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 355-357 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kiš, Goran; Vranić, Marina; Grbeša, Darko; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir
Procjena kemijskog sastava zrna kukuruza pomoću NIR spektroskopije.  // Zbornik radova
Opatija, Hrvatska, 2006. str. 195-196 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Perčulija, Goran; Vranić, Marina; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Bošnjak, Krešimir; Čagalj, Mateja; Brezovečki, Andreja
Linearno ocjenjivanje bikova Charolais pasmine.  // 47. hrvatski i 7. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Luna Grafika d.o.o., Zagreb, 2012. str. 722-726. (https://www.bib.irb.hr:8443/571810) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Vranić, Marina
Tehnološko-tehničke osnove sustava krava tele.  // Drugo savjetovanje uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Bulić, Vesna (ur.). - Zagreb : Hrvatski stočarski centar , 2005. / Bulić, Vesna (ur.).
Vinkovci, Hrvatska, 2005. str. 28-33 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Knežević, Mladen; Perčulija, Goran; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Leto, Josip
Prilagodba proizvodnje goveđeg mesa uvjetima EU.  // Prilagodba hrvatskog govedarstva uvjetima Europske unije / Bulić, Vesna (ur.). - Zagreb : Hrvatski stočarski centar , 2004. / Bulić, Vesna (ur.).
Bizovačke Toplice, Hrvatska, 2004. str. 66-77 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Županović, Matea; Novak, Anja; Lisjak, Ines; Brozić, Diana; Mašek, Tomislav
Utjecaj NPK, učestalosti i količine jesenske primjene stajskog gnoja na prinos krme poluprirodnog travnjaka.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: VIN Grafika, 2021. str. 165-169 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Mašek, Tomislav; Čačić, Ivana; Nekić, Monika; Papac, Mateo
Utjecaj dodatka sirutke u prahu voluminoznoj krmi na kemijski sastav kolostruma i mlijeka krava Charolais pasmine.  // 54 hrvatski i 14 međunarodni simpozij agronoma / Milan, Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 520-524 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Kvesić, Božo; čačić, Ivana
Utjecaj visine košnje na prinos suhe tvari i hranjivost silaže hibrida sirka i sudanske trave [Sorghum bicolor (L.) Moench × Sorghum sudanense (Piper) Stapf.].  // Zbornik radova 49. hrvatskog i 9. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 434-438 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Kutnjak, Hrvoje; Leto, Josip
Corn supplementation to alfalfa haylage increases ration intake and digestibility in wether sheep.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vranić, Marina; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Perčulija, Goran; Leto, Josip; Kutnjak, Hrvoje; Miša, Jelena
Procjena kvalitete krme NIR spektroskopijom skeniranjem uzoraka fecesa.  // 46. hrvatski i 6. međunarodni simpozij agronoma / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 904-907 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Ana Marija Kovač, Liča Lozica, Marko Dolenec, Emanuel Budicin, Diana Brozić, Marina Vranić, Krešimir Bošnjak, Željko Gottstein, Kristina Starčević, Tomislav Mašek
Učinak tanina kestena na proizvodne rezultate, količinu bakterije E.coli u izmetu i fermentaciju u cekumu tovnih pilića.  // Zbornik sažetaka 27. međunarodnog savjetovanja Krmiva 2022 / Antunović, Zvonko ; Janječić, Zlatko - Zagreb : Krmiva d.o.o., 2022, 108-109
Opatija, Hrvatska, 2022. str. 108-109 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dolenec, Marko; Kovač, Ana Marija; Percan, Valentina; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Starčević, Kristina; Mašek, Tomislav
Sinergistički učinak galne kiseline, taninske kiseline i timola na koncentraciju malondialdehida i sastav masnih kiselina tkiva tovnih pilića.  // Zbornik sažetaka 27. međunarodnog savjetovanja Krmiva 2022 / Antunović, Zvonko ; Janječić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., 2022. str. 106-107 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pađen, Andrea; Matić, ivona; Starčević, Kristina; Micek, Vedran; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Krstulović, Luka; Stolić, Ivana; Kužir, Snježana; Maurić, Maja et al.
Influence of dietary lipids on the hepatic expression of genes for the β-oxidation of fatty acids in the rats with streptozotocin induced diabetes.  // Book of Abstract The 7th international congress "Veterinary science and profession"
Zagreb, 2017. str. 154-154 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Leto, Josip; Lisjak, Ines; Novak, Anja; Trubelja, Ana; Županović, Matea
Primjena stajskog gnoja na travnjacima.  // 42. Simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik sažetaka
Zagreb, 2016. str. 86-87 (poster, sažetak, stručni)

Vranić, Marina; Bošnjak Krešimir; Mašek Tomislav, Leto Josip; Stjepčević Lucija
Dodatak sirutke sjenaži lucerne u hranidbi kastriranih ovnova smanjuje koncentraciju octene kiseline u buragu i povećava konzumaciju vode.  // 41. Simpozij mljekarskih stručnjaka s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, 2014. str. 74-75 (poster, sažetak, ostalo)

Vitasović Kosić, Ivana; Britvec, Mihaela; Ljubičić, Ivica; Kostelić, Antun; Bošnjak, Krešimir
Biljna raznolikost i prinos prirodnih travnjaka na Ćićariji (Hrvatska).  // 1. ECO WORLD FEST 2009 / Krpan, Željko: Marinculić, Albert (ur.).
Zagreb: Hrvatsko veterinarsko društvo, Arca d.o.o., 2009. str. 26-26 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Bošnjak, Krešimir; Vranić, Marina; Perčulija, Goran; Matić, Ivana; Kutnjak, Hrvoje
Urod i kakvoća kultivara trava i lucerne u brdsko-planinskom području.  // Knjiga sažetaka trećeg hrvatskog oplemenjivačkog i sjemenarskog kongresa / Kolak, Ivan ; Perica, Slavko ; Šatović, Zlatko ; Strikić, Frane (ur.).
Zagreb: HOSRD Zagreb i Institut za jadranske kulture i melioraciju, 2008. str. 36-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Krešimir, Bošnjak; Marina, Vranić; Tomislav, Mašek; Kristina, Starčević; Marina, Brčić; Mihaela, Turković; 
Utjecaj gnojidbe dušikom na probavljivost i sadržaj metaboličke energije krme samoniklog poluprirodnogpašnjaka.  // Zbornik 58. hrvatskog i 18. međunarodnog simpozija agronoma / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb, 2023. str. 302-306 (poster, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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Bošnjak, Krešimir
Utjecaj gnojidbe dušikom i pašnog opterećenja na produktivnost i kvalitetu planinskog pašnjaka., 2008., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Čimbenici uspješnosti plasmana ekološke hrane na hrvatskom tržištu., 2008., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Zagreb
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Knezić, Lucija
Utjecaj roka košnje na prinos suhe tvari i botanički sastav čistih kultura i smjesa crvene djeteline s travama u godini sjetve., 2011., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Bakarić, Marina
Proizvodnja i korištenje roškaste smiljkite (Lotus corniculatus L.)., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Dolenčić, Vedran
Proizvodnja i korištenje crvene djeteline (Trifolium pratense L.)., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Teskera, Marija
Produktivnost čistih kultura i binarnih smjesa crvene djeteline i trava ovisno o stadiju zrelosti u trenutku košnje., 2010., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Banović, Krešimir
Utjecaj učestalosti košnje na produktivnost i botanički sastav trstikaste vlasulje (Festuca arundinacea Sherb.) i bijele djeteline (Trifolium repens L.) u 3. godini istraživanja., 2010., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Matić, Iva
Proizvodnja i korištenje bijele djeteline (Trifolium repens L.)., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Javor, Jurica
Proizvodnja i korištenje lucerne (Medicago sativa L.)., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Angel, Boris
Proizvodnja i korištenje švedske djeteline (Trifolium hybridum L.)., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Bošnjak, Krešimir
Utjecaj smrzavanja na svojstva peciva., 2004., diplomski rad, Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Zagreb
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Starčević, Kristina; Maurić, Maja; Vranić, Marina; Bošnjak, Krešimir; Đidara, Mislav; Šperanda, Marcela; Stojević, Zvonko; Mašek, Tomislav
Changes in the fatty acid profile of the rat liver and brain induced by high streptozotocin dosage or low dosage and fructose supplementation., 2019. (međunarodna recenzija, ostali članci/prilozi).
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