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Vanjskotrgovinska razmjena Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine poljoprivredno-prehrambenim proizvodima u razdoblju od 2013. do 2018. godine.  // Zbornik radova 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 128-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/1050554) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Analiza korištenja sredstava iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske 2014. – 2020. do kraja 2017. godine..  // Proceedings of the 47th International Symposium on Actual Task on Agricultural Engineering / Kovačev, Igor, Bilandžija, Nikola (ur.).
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Sustav subvencija u vinogradarstvu i vinarstvu u Europskoj Uniji.  // 130. godina organiziranog vinogradarstva i vinarstva u Bosni i Hercegovini / Ostojić, Ivan ; Ivanković, Marko ; Filipović, Adrijana ; Beljo, Jure (ur.).
Mostar: Federalni agromediteranski zavod Mostar ; Agronomski i prehrambeno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Mostaru, Bosna i Hercegovina, 2018. str. 392-401. (https://www.bib.irb.hr:8443/956058) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Marin; Barbarić, Miro; Ivanković, Marko
Financijska analiza ekološke proizvodnje smilja u Bosni i Hercegovini.  // Proceedings of the 52nd Croatian and 12th International Symposium ond Agriculture / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 118-122. (https://www.bib.irb.hr:8443/862542) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Marin; Ivanković, Marko
Temeljne značajke duhanske industrije u EU- s posebnim osvrtom na Republiku Hrvatsku.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Duhan u Bosni i Hercegovini- jučer, danas i sutra" / Jure Beljo (ur.).
Mostar: Federalni agromediteranski zavod, Mostar, Bosna i Hercegovina, 2017. str. 135-147. (https://www.bib.irb.hr:8443/896600) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radunić, Mira; Klepo, Tatjana; Strikić, Frane; Čagalj, Marin
Utjecaj sustava uzgoja na pomološke i kemijske karakteristike jagode.  // Proceedings 50th Croatian and 10th International Symposium on Agriculture
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 575-579 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radunić, Mira; Klepo, Tatjana; Strikić, Frane; Čagalj, Marin; Svalina, Silva; Jukić Perković, Dinko
Kakvoća 'Vrgoračke jagode'.  // Zbornik radova 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Sonja Marić i Zdenko Lončarić (ur.).
Osijek, 2014. str. 709-712 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dumičić, Gvozden; Čagalj, Marin; Urlić, Branimir; Runjić, Marko; Goreta Ban, Smiljana
Komponente prinosa češnjaka (Allium sativum L.).  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Sveučilište u Osijeku, Poljoprivredni fakultet Osijek, 2013. str. 349-352 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čagalj, Marin; Strikić, Frane; Klepo, Tatjana; Radunić, Mira
Strawberry production in Croatia with focus on Vrgorac area.  // Book of Proceedings IV International Scientific Symposium "Agrosym 2013" / Dušan Kovačević (ur.).
Sarajevo, 2013. str. 1339-1342. (https://www.bib.irb.hr:8443/649013) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strikić, Frane; Radunić, Mira; Čagalj, Marin; Klepo, Tatjana
An example of croatian labeling for protection of agricultural food products.  // Book of Proceedings IV International Scientific Symposium "Agrosym 2013" / Dušan Kovačević (ur.).
Sarajevo, 2013. str. 683-685 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Čagalj, Marin; Strikić, Frane; Vitanović, Elda; Ivanković, Marko
Povećanje poljoprivredne proizvodnje u uvjetima navodnjavanja u Imotsko - bekijskom polju.  // Zbornik radova "50-i Hrvatski i 10-i Međunarodni Simpozij Agronoma" / Milan Pošpišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 133-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čagalj, Marin; Dumičić, Gvozden; Goreta Ban, Smiljana
Ekonomska efikasnost uzgoja češnjaka na području Ljubitovice.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 152-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Žanetić, M., Čagalj, M., Klepo, T., Jukić Špika, M., Ljubenkov, I., Soldo, B.
Characterization of fatty acids and phenolic profile of olive oils from millenial wild olive trees (Olea Oleaster) grown in Olive Gardens of Lun, island of Pag,.  // Book of Abstracts, GREEN 2022, Natural Resources, green technology & sustainable development/4
Zagreb, Hrvatska, 2022. str. 75-75 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bego, Ana; Burul, Filipa; Jukić Špika, Maja; Popović, Marijana; Ninčević, Tonka; Mandušić, Marija; Rošin, Jakša; Čagalj, Marin; Žanetić, Mirella; Žanić, Katja et al.
New methods in olive pests controlling using plant volatiles.  // Book of abstract - Natural resources green technology & sustainable development
Zagreb, Hrvatska, 2022. str. 79-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/1254177) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čagalj, Marin; Strikić, Frane
Trendovi u proizvodnji bajama (Prunus dulcis (Mill.) D.A. Webb).  // Zbornik sažetaka "13. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem" / Krunoslav, Dugalić ; Aleksandar, Stanisavljević (ur.).
Zagreb: Hrvatska voćarska zajednica, 2018. str. 65-65 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Strikić, Frane; Gugić, Josip; Čagalj, Marin; Bjeliš, Mario
Uzgoj bajama (Prunus dulcis (Mill.) D.A. Webb) u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka "13. znanstveno-stručno savjetovanje hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem" / Krunoslav, Dugalić ; Aleksandar, Stanisavljević (ur.).
Zagreb: Hrvatska voćarska zajednica, 2018. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Čagalj, Marin; Klepo, Tatjana; Radunić, Mira; Gugić, Josip; Strikić, Frane
Economic and financial analysis of raising and planting 141 ha of Marasca cherry (Prunus Cerasus L. var. Marasca) in Dalmatia.  // Book of Abstracts 2nd Interantional Symposium on Fruit Culture along Silk Road Countries-SILKSYM 2017 / Gordana Đurić (ur.).
Banja Luka: Society for Horticultural Science of Bosnia and Herzegovina, 2017. str. 40-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/896575) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čagalj, Marin; Strikić, Frane
Analiza tržišta jabuka u Republici Hrvatskoj 2010-2015.  // Zbornik sažetaka / Dugalić, K ; Strikić, F. (ur.).
Zagreb: Hrvatska voćarska zajednica, 2017. str. 68-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Strikić, Frane; Klepo, Tatjana; Radunić, Mira; Čagalj, Marin
Klasifikacija maslinika na području općine Klis.  // Zbornik sažetaka 11. Znanstveno stručno savjetovanje Hrvatskih voćara s međunarodnim sudjelovanjem, Beli Manastir, 2016. / Stanisavljević, Aleksandar ; Šimunović, Višnja ; Vujević, Predrag (ur.).
Zagreb: Grafomark d.o.o., Zagreb, 2016. str. 46-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/814521) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čagalj, Marin; Klepo, Tatjana
The socio-economic characteristics and attitudes of wild olive oil producers from Lun towards labeling with geographical origin.  // VIII International Olive Symposium- Book of Abstracts / Institue for Adriatic Crops, Split (ur.).
Split: Institute for Adriatic Crops and Karst Reclamation, 2016. str. 70-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/922532) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Čagalj, Marin; Strikić, Frane; Klepo, Tatjana; Radunić, Mira
Izrada specifikacije za zaštitu "Vrgoračke jagode" oznakom zemljopisnog podrijetla.  // Zbornik radova 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Sonja Marić i Zdenko Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 31-32 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čagalj, Marin; Goreta Ban, Smiljana
Segmentacija i stavovi potrošača prema ekološkim proizvodima na splitskom tržištu.  // Zbornik radova 49. hrvatski i 9. međunarodni simpozij agronoma / Sonja Marić i Zdenko Lončarić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 33-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Strikić, Frane; Čagalj, Marin; Radunić, Mira; Klepo, Tatjana
The role of rural areas in sustainable development.  // Book of Abstracts: Role of research in sustainable development of agriculture and rural areas / Marković, Milan ; Mirecki, Nataša ; Lazarević, Jelena ; Marković, Božidarka ; Lazović, Biljana ; Martinović, Aleksandra ; Spalević, Velibor (ur.).
Podgorica: Biotechnical faculty, University of Montenegro, 2012. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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