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Novoselec, Josip; Klir Šalavardić, Željka; Đidara, Mislav; Novoselec, Maja; Vuković, Rosemary; Ćavar, Suzana; Antunović Zvonko
The effect of maternal dietary selenium supplementation on blood antioxidant and metabolic status of ewes and their lambs.  // Antioxidants, 11 (2022), 9; 1664, 20 doi:10.3390/antiox11091664 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Klir Šalavardić, Željka; Steiner, Zvonimir; Đidara, Mislav; Ćavar, Suzana; Ronta, Mario; Modić Šabić, Andrijana; Pavić, Valentina; Novoselec, Josip
The influence of hempseed cake on production traits, metabolic profile and antioxidant statusof Merinolandschaf lambs.  // Annals of Animal Science, 21 (2021), 3;  991-1006 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klir Šalavardić, Željka; Novoselec, Josip; Đidara, Mislav; Steiner, Zvonimir; Ćavar, Suzana; Modić Šabić, Andrijana; Antunović, Zvonko
Effect of dietary hempseed cake on milk performance andhaemato-chemicals in lactating Alpine dairy goats.  // Animal, 15 (2021), 100255, 8. (https://www.bib.irb.hr:8443/1133769) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Šperanda, Marcela; Mioč, Boro; Klir, Željka; Ćavar, Suzana; Novoselec, Josip
Partial replacement of soybean meal with pea grains and sunflowercake in ewe diets: milk quality andblood biochemical parameters.  // Revista brasileira de zootecnia-brazilian journal of animal science, 48 (2019), e20180140, 12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Novoselec, Josip; Šperanda, Marcela; Steiner, Zvonimir; Ćavar, Suzana; Pavlović, Nika; Valek Lendić, Kristina; Mioč, Boro; Paćinovski, Nikola; Klir, Željka
Monitoring of blood metabolic profile and milk quality of ewes during lactation in organic farming.  // Mljekarstvo, 67 (2017), 4;  243-252 doi:10.15567/mljekarstvo.2017.0401 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Klir, Željka; Šperanda, Marcela; Ćavar, Suzana; Mioč, Boro; Novoselec, Josip
Production traits, blood metabolic profile and fatty acids of meat and tallow in response to the partial replacement of soybean meal with peas in organic lambs’ feed.  // Archiv für Tierzucht = Archives animal breeding, 60 (2017),  409-417 doi:10.5194/aab-60-409-2017 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Novoselec, Josip; Šperanda, Marcela; Klapec, Tomislav; Ćavar, Suzana; Mioč, Boro; Klir, Željka; Pavić, Valentina; Vuković, Rosemary
Influence of dietary supplementation with selenium on blood metabolic profile and thyroid hormones activities in fattening lambs.  // Pakistan Veterinary Journal, 34 (2014), 2;  224-228 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Klapec, Tomislav; Ćavar, Suzana; Šperanda, Marcela; Pavić, Valentina; Novoselec, Josip; Klir, Željka
Status of selenium and correlation with blood GSH- Px in goats and their kids in organic breeding fed with different levels of organic selenium.  // Archiv für Tierzucht = Archives animal breeding, 56 (2013), 1;  169-177 doi:10.7482/0003-9438-56-016 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Klapec, Tomislav; Ćavar, Suzana; Mioč, Boro; Novoselec, Josip; Klir, Željka
Changes of heavy metal concentration in goats milk during lactation stage organic breeding.  // Bulgarian journal of agricultural science, 18 (2012), 2;  166-170 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćavar, Suzana; Bošnjak, Zinka; Klapec, Tomislav; Barišić, Karmela; Čepelak, Ivana; Jurasović, Jasna; Milić, Marija
Blood selenium, glutathione peroxidase activity and antioxidant supplementation of subjects exposed to arsenic via drinking water.  // Environmental toxicology and pharmacology, 29 (2010), 2;  138-143 doi:10.1016/j.etap.2009.12.008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Zvonko; Novoselec, Josip; Klapec, Tomislav; Ćavar, Suzana; Mioč, Boro; Šperanda, Marcela
Influence of different selenium sources on performance, blood and meat selenium content of fattening lambs.  // Italian journal of animal science, 8 (2009), Suppl. 3;  163-165 doi:10.4081/ijas.2009.s3.163 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bošnjak, Zinka; Ćavar, Suzana; Klapec, Tomislav; Milić, Marija; Klapec-Basar, Mirta; Toman, Miroslav
Selected markers of cardiovascular disease in a population exposed to arsenic from drinking water.  // Environmental toxicology and pharmacology, 26 (2008), 2;  181-186 doi:10.1016/j.etap.2008.03.005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Klapec, Tomislav; Ćavar, Suzana; Kasač, Ivan; Ručević, Silvija; Popinjač, Ana
Selenium in placenta predicts birth weight in normal but not intrauterine growth restriction pregnancy.  // Journal of trace elements in medicine and biology, 22 (2008), 1;  54-58 doi:10.1016/j.jtemb.2007.10.004 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Klarić, Maja; Puntarić, Dinko; Miškulin, Ivan; Valek, Marina; Dumić, Albina; Ćavar, Suzana; Miškulin, Ivica; Grgić, Matijana
The role of fruit drinks in daily diet of some Osijek inhabitants, Croatia.  // Collegium antropologicum, 31 (2007), 1;  103-108 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ćavar, Suzana; Klapec, Tomislav; Jurišić Grubešić, Renata; Valek, Marina
High exposure to arsenic from drinking water at several localities in eastern Croatia.  // Science of the total environment, 339 (2005), 1/3;  277-282 doi:10.1016/j.scitotenv.2004.12.013 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Valek, Marina; Laslavić, Belita; Klarić, Maja; Ćavar, Suzana; Pitlik, Nada
Micronutrients in kindergarten meals in Northeast part of Croatia.  // Metal Ions in Biology and Medicine, 8 (2004),  507-509 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurišić, Renata; Kalođera, Zdenka; Grgić, Jerica; Grgić, Zdravko; Ćavar, Suzana
Determination of copper, cobalt and nickel in Teucrium species growing in Croatia.  // Acta pharmaceutica, 51 (2001),  75-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ćavar, Suzana; Kalajdžić, Brankica; Kuleš, Mirko
Arsen u vodi za piće.  // Hrvatska vodoprivreda, 13 (2004), 142;  72-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Klir Šalavardić, Željka; Novoselec, Josip; Ronta, Mario; Suzana, Ćavar; Antunović, Zvonko
Fatty acid profile of cheese made of Alpine goat milk.  // Zbornik radova 56. hrvatskog i 16. međunarodnog simpozija agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 620-624 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Santo, Vera; Ćavar, Suzana; Sučić, Hrvoje; Santo, Tibor
Koncentracije nitrata u vodi za ljudsku potrošnju i methemoglobinemija u Baranji, nekada i sada.  // VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2017. str. 88-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antunović, Zvonko; Klapec, Tomislav; Ćavar, Suzana; Šperanda, Marcela; Pavić, Valentina; Novoselec, Josip; Klir, Željka
Status selena u koza iz ekološkog uzgoja.  // Proceedings: 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, M. (ur.).
Zagreb, 2012. str. 645-649 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Benkotić, Snježana; Bezik, Danijela; Ćavar, Suzana
Izazovi na putu procjene rizika u Službi za zdravstvenu ekologiju Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije.  // XXIII. znanstveno-stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2019. str. 102-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sučić, Hrvoja; Kralj, Marika, Santo, Vera; Ćavar, Suzana; Kolarić, Dario; Babić, Hrvoje
Doprinos uzorkovanja mjernoj nesigurnosti metode.  // XXIII. znanstveno-stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2019. str. 55-63 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Santo, Vera; Ćavar, Suzana; Sučić, Hrvoje; Babić, Hrvoje; Bezi, Danijela
Monitoring bazenskih voda u Osječko-baranjskoj i Vukovarsko-srijemskoj županiji – pet godina iskustva.  // XXII. znanstveno-stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2018. str. 37-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Tomas, Ivan; Sučić, Hrvoje; Ćavar, Suzana; Šimović, Mirela; Valek Lendić, Kristina; Eberhard, Mirta
ANALIZA WHEY PROTEINA PRISUTNIH NA PODRUČJUOSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE.  // 17. Ružičkini dani „Danas znanost – sutra industrija“ / Tomas, Srećko ; Ačkar, Đurđica (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek i Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, 2018. str. 86-86 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Uremović, Ana; Klapec, Tomislav; Ćavar, Suzana; Šarkanj, Bojan
Izloženost osječke studentske populacije Arsenu.  // Book of abstracts 9th International Scientific and Professional Conference With Food to Health / Šubarić, Drago ; Jašić, Midhat (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Farmaceutski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2016. str. 58-58 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurić, Dragana; Medverec Knežević, Zvonimira; Grgić, Ivanka; Vlainić, Marko; Ćavar, Suzana
Prikaz rezultata analiziranih metala na postajama nadzornog monitoringa površinskih voda u Brodsko-posavskoj i Vukovarsko- srijemskoj županiji za 2014. godinu.  // 2nd International and 6th Croatian Scientific and Professional Conference Water for All. Book of Abstract, Osijek, Croatia
Osijek, Hrvatska, 2016. str. 68-68 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Ćavar, Suzana; Klapec, Tomislav; Čepelak, Ivana; Milić, Marija
Erythrocyte glutathione in subjects highly exposed to arsenic via drinking water.  // Abstracts of the 4th Croatian Congress of Toxicology (CROTOX 2012) u Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, Vol. 63, Supplement 2 / Želježić, Davor (ur.).
Zagreb: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2012. str. 51-51 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćavar, Suzana; Klapec, Tomislav; Jurasović, Jasna; Milić, Marija
Selenium status and glutathione peroxidase activity in arsenic exposed subjects in eastern Croatia.  // Book of abstracts of the 2nd International Congress Arsenic in the environment (As 2008 ): Arsenic from nature to humans
Valencia, 2008. str. S469-S469 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćavar, Suzana; Klapec, Tomislav; Kasač, Zoran; Ručević, Silvija; Valek, Marina; Kraljik, Nikola
The relationship between lead and cadmium with selenium, copper and zinc in normal and intrauterine growth restriction pregnancy.  // Abstracts of the 44th Congress of the European Societies of Toxicology ; u Toxicology letters 172 (2007) (S) S1-S240 ; P10: Developmental Toxicity, D05
Amsterdam, Nizozemska, 2007. str. S178-S179 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćavar, Suzana; Klapec, Tomislav; Milić, Marija
Determination of urinary arsenic and selenium among residents in eastern Croatia.  // Abstracts of the EUROTOX 2006/6 CTDC Congress — 43rd Congress of the European Societies of Toxicology & 6th Congress of Toxicology in Developing Countries ; u: Toxicology Letters 164 (2006) (S1) S1-S324 ; P14-20 / Kniewald, Jasna (ur.).
Cavtat, Hrvatska: Elsevier, 2006. str. S196-S196 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vladimir-Knežević, Sanda; Ćavar, Suzana; Klapec, Tomislav; Jurišić Grubešić, Renata
Određivanje makro i mikroelemenata u pripravcima ploda vrste Morinda citrifolia L. (Rubiaceae).  // Treći hrvatski kongres farmacije : Knjiga sažetaka / Zorc, Branka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 242-242 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Klarić, Maja; Valek, Marina; Dumić, Albina; Ćavar, Suzana
Značenje unosa vitamina C voćnim sokovima.  // 30. stručni skup zdravstvenih ekologa s međunarodnim sudjelovanjem na temu: Ekologija, Hrvatska, Europa
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Županijski zavodi za javno zdravstvo i Hrvatsko farmaceutsko društvo, Sekcija za zdravstvenu ekologiju, 2004. str. 99-106 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ćavar, Suzana; Kuleš, Mirko; Plavšić, Franjo
The relationship of hair arsenic concentration and different drinking water arsenic levels in eastern Croatia - pilot study.  // Final Program and Abstract Book of the 3rd Croatian Congress of Toxicology with International Partipation (CROTOX 2004) / Kniewald, Jasna (ur.).
Zagreb: Croatian Toxicological Society, 2004. str. 115-115 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klapec, Tomislav; Mandić, Milena L.; Perl, Antonija; Primorac, Ljiljana; Ćavar, Suzana; Kenjerić, Daniela
Uloga selenija u etiologiji endemske nefropatije u Hrvatskoj.  // Abstracts of tje 17th International Congress of Nutrition ; u: Annals of Nutrition & Metabolism 45 (2001) (S1) / Elmadfa, I. ; Koening, J. (ur.).
Beč: Karger Publishers, 2001. str. 67-67 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurišić, Renata; Grgić, Jerica; Kalođera, Zdenka; Ćavar, Suzana
Određivanje selena u Teucrium vrstama hidridnom tehnikom (MHS-10).  // XV. Meeting of Croatian Chemists and Chemical Engineers : abstracts / [urednici = editors M. / Gojo, Miroslav ; Trajkov, Nada ; Smolec, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1997. str. 223-223 (poster, sažetak, znanstveni)
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Ćavar, Suzana
Kronična izloženost arsenu i glutationski sustav., 2010., doktorska disertacija, Farmaceutsko-biokemijski fakultet, Zagreb
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Iljkić, Matea
Provjera valjanosti HPLC metode za određivanje patulina u prehrambenim proizvodima na području Slavonije., 2019., diplomski rad, diplomski, Odjel za kemiju, Osijek

Damjanović, Magdalena
Validacija analitičke metode za određivanje ukupnog organskog ugljika u vodi., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za kemiju, Osijek

Polak, Ivona
Provjera valjanosti HPLC metode za određivanje benzo(a)pirena u tradicionalnim proizvodima na području Slavonije., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za kemiju, Osijek
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