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Grđan, Dragutin; Durman, Petar; Kovačev-Marinčić, Barica
Odnos promjene režima i kvalitete podzemnih voda na crpilištima Varaždin i Bartolovec.  // Geološki vjesnik, 44 (1991),  301-308 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Ćosić, Tomislav; Durman, Petar; Pavlović, Ivan
Trajno zbrinjavanje tekućeg svinjskog gnoja u svinjogojskoj farmi "Salonakop" u Drnišu., 1992. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Poljak, Milan; Radanović, D
Integralna kontrola plodnosti tla PPK Zagreb RJ Kupinečki Kraljevac" 1990/91., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Poljak, Milan; Pavlović, Ivan
Analiza kemijskog sastava komunalnog otpada grada Zagreba., 1991. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Čoga, Lepomir; Poljak, Milan
Rezultati istraživanja problema kontaminacije tla na lokaciji Leščan-1 u Kalinovcu, općina Đurđevac., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Rengel, Zdenko; Poljak, Milan; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan
Nakupljanje Cd i F u tlu i njihovo usvajanje od strane biljaka krumpira i silažnog kukuruza kao posljedica primjene kompleksnih gnojiva., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Durman, Petar
Istraživanje biljnohranidbenog kapaciteta u plantaži krušaka ''Čelaruša" u DP "Ivanjsko polje" Bosanski Brod, analizama tla i folijamom dijagnostikom., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lešić, Ružica; Borošić, Josip; Novak, Bruno; Barčić, Josip; Par, Vjekoslav; Durman, Petar; Žilić, Davorka
Istraživanje novih tehnologija u proizvodnji presadnica povrća., 1989. (izvještaj).

Durman, Petar; Čoga, Lepomir; Radanović, D; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan
Studija ''Kontrola plodnosti tla vodocrpilišta Mala Mlaka"., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Pavlović, Ivan; Ćustić, Mirjana
Rezultati istraživanja promjena u tlu i biljkama u staklenicima RJ "Plod" Đurđevac od 23. XII do 10. III 1988. godine., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Čoga, Lepomir
Integralna kontrola plodnosti tla VUPIK - Vukovar, III dio., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, Dragoja; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Uščumlić, Ljubica; Pavlović, Ivan; Slunjski, Sanja
Integralna kontrola plodnosti tla PPK "Orahovica" 1988/89.., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Poljak, Milan; Rengel, Zdenko; Pavlović, Ivan
Izvještaj o rezultatima istraživanja uzroka propadanja ratarskih kultura na novouređenim površinama OOUR-a Berava Gundinci, SOUR Jasinje Slavonski brod (1984-1988)., 1989. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, Dragoja; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Malbašić, Dušan; Uščumlić, Ljubica; Ćustić, Mirjana
Utvrđivanje stanja opskrbljenosti mikroelementima i magnezijem u tlima plasmanskog područja INA-Petrokemija Kutina., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir
Integralna kontrola plodnosti tla VUPIK Vukovar, Studija II dio.., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, Dragoja; Poljak, Milan; Ćosić, Tomislav; Uščumlić, Ljubica; Čoga, Lepomir; Ćustić, Mirjana
Integralna kontrola plodnosti tla VUPIK - Vukovar, I-IV., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Poljak, Milan; Pavlović, Ivan
Studija ispitivanja fizikalnih i kemijskih karakteristika tla na lokaciji deponije anorganskog otpada Sesvetski Kraljevec., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Radanović, D; Poljak, Milan; Pavlović, Ivan
Studija istraživanja mogućnosti primjene acetilenskog vapna u povećanju proizvodne sposobnosti kiselih tala., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Uščumlić, Ljubica; Ćosić, Tomislav; Jurkić, Vesna; Čoga, Lepomir; Pavlović, Ivan
Istraživanja fizičkih, kemijskih i mikrobioloških karakteristika mulja Vranskog jezera., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Poljak, Milan; Uščumlić, Ljubica
Izvještaj o rezultatima analiza tla Zavoda za krumpir u Staroj Sušici i prijedlog za meliorativnu gnojidbu., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Durman, Petar; Radanović, D; Jurkić, Vesna; Poljak, Milan
Rezultati istraživanja efikasnosti primjene SPS-materijala i vapnenca Orljavac u svrhu popravke kiselih tala., 1988. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Durman, Petar
Meliorativna gnojidba tla za podizanje vinograda u "Petrovo polje" RO Drniš., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Durman, Petar
Rezultati istr.aživanja ishranjenosti mladih voćaka jabuka u voćnjaku Trebovljani, RO "Plantaže" Bosanska Gradiška., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćosić, Tomislav; Durman, Petar
Detaljna istraživanja tla plantažnog voćnjaka jabuka Trebovljani I, RO "Plantaže" Bosanska Gradiška., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Uščumlić, Ljubica
Efikasnost folijarne primjene UREA + B na vinovoj lozi i kruški, INA - PETROKEMIJA Kutina., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Uščumlić, Ljubica
Detaljna istraživanja tla i biljnog materijala vinove loze u vinogradima PPK "Orahovica" OOUR "Voćarstvo i vinogradarstvo"., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Uščumlić, Ljubica
Kontrola plodnosti tla "Plantaže Jablanica" Bosanska Gradiška., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Radanović, D; Jurkić, Vesna
Potrebe za kalcifikacijom kiselih tala PPK "Orahovica"., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Jurkić, Vesna; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Uščumlić, Ljubica
Kvaliteta vode Vranskog jezera, PK Zadar, Vrana - Biograd na moru., 1987. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Ćosić, Tomislav; Ćustić, Mirjana; Uščumlić, Ljubica
Kontrola plodnosti tla R.J. Jurkovica Plantaže Bosanska Gradiška., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Durman, Petar; Pavlović, Ivan
Izvještaj o rezultatima ispitivanja fizičko-kemijskih svojstava komunalnih otpadaka grada Zagreba., 1985. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Pavlek, Paula; Durman, Petar; Horgas, Dragutin; Heneberg Ruža; Cvjetković, Bogdan i dr.
ŠPINAT- Spinacia oleracea (s posebnim osvrtom na problem gnojidbe)., 1982. (recenziran, ostalo).

Durman, Petar; Ćustić, Mirjana
Preliminarna istraživanja tla i biljnog materijala kupine u svrhu pronalaženja uzroka klorozi., 1982. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pavlek, Paula; Lešić, Ružica; Brčić, Josip; Pavlek, Većeslav; Durman, Petar; Tomić, Franjo; Seiwerth, Velimir; Britvec, Branko; Borošić, Josip
Idejni projekt o mogućnosti proizvodnje povrća na širem području Zagreba., 1976. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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