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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Flegar, Vanja; Kuhar, Martin
RADIOAKTIVNOST U HRVATSKOJ U PRVOJ POLOVINI 20. STOLJEĆA – UTJECAJ NA RAZVOJ KEMIJE I MEDICINE. // Povijest i filozofija tehnike - 7. simpozij PIFT 2018. / Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Kiklos - krug knjige, 2018. str. 241-264

Paušek-Baždar, Snježana; Flegar, Vanja
Srećko Bošnjaković, utemeljitelj prvog privatnog javnog kemijsko-analitičkog zavoda u Zagrebu. // Srećko Bošnjaković (1865. - 1907.) znanstvenik i poduzetnik / Paušek-Baždar, Snježana ; Ilakovac, Ksenofont ; Kućan, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2016. str. 45-64

Trinajstić, Nenad; Tarle, Marko; Vančik, Hrvoj; Flegar, Vanja
Popis znanstvenih radova akademika Dionisa Emerika Sunka. // Dionis Emerik Sunko 1922.- 2010. / Trinajstić, Nenad (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 43-55


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Inić, Suzana; Flegar, V.
Adolf Thierry and the first pharmaceutical factory in Southeast Europe.  // Die Pharmazie, 76 (2021), 2-3;  119-125 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Flegar, Vanja; Inić, Suzana
First appearance of Mendeleev's periodic system of elements in Croatian chemistry textbooks.  // Croatica chemica acta, 91 (2018), 4;  1-7 doi:10.5562/cca3437 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Inić, Suzana; Flegar, Vanja
Ljekarničke obitelji Thierry i Feller – začetnici farmaceutske industrije u Hrvatskoj.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 17 (2017), 1-2;  129-147 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Flegar, Vanja; Trinajstić, Nenad
Doprinos profesora Franje Krleže prikazu periodnoga sustava elemenata.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 17 (2017), 1-2;  27-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Flegar, Vanja; Paušek-Baždar, Snježana
Mladen Deželić - gradnja Prirodno-matematičkog fakulteta i početci nastave i znanstvenih istraživanja iz kemije u Sarajevu.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 15 (2015), 1-2;  79-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Paušek-Baždar, Snježana; Flegar, Vanja
Franjo Krleža i razvitak hrvatske i bosanskohercegovačke kemije.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 15 (2015), 1-2;  165-179 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Oreščanin, Višnja; Kollar, Robert; Halkijević, Ivan; Kuspilić, Marin; Flegar, Vanja
Neutralization/purification of the wastewaters from the printed circuit boards production using waste by-products.  // Journal of environmental science and health. Part A, 49 (2013), 5;  540-544 doi:10.1080/10934529.2014.859034 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Nenad; Paušek-Baždar, Snježana; Flegar, Vanja
150 godina Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i 125 godina prisutnosti kemičara u Akademiji.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 60 (2011), 9;  447-457 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Borić, Marijana; Flegar, Vanja
Faust Vrančić Hrvatski izumitelj svjetskog glasa.  // Priroda, 106 (2016), 3-4;  30-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Flegar, Vanja
Kemijski rad profesora Rikarda Gasperinija.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 1-2 (2010), 1-2/10;  93-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Flegar, Vanja
150. godišnjica rođenja prof. dr. sc. Srećka Bošnjakovića.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 65 (2016), 3-4;  194-195 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vanja Flegar
S. Paušek-Baždar i N. Trinajstić: Hrvatska kemija u 20. stoljeću - ljudi i događaji.  // Croatica chemica acta, 88 (2015), 2;  207-208 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Flegar, Vanja
Znanstveni skup uz 40. obljetnicu časopisa Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 80 (2015), 40/2;  528-540 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vanja Flegar
Novi prilozi istraživanju hrvatske filozofije i znanosti: znanstveni skup Hrvatska filozofija i znanost jučer, danas, sutra.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 82 (2015), 41/2;  567-574 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Flegar, Vanja
Hrvatska kemija u 20. stoljeću - ljudi i događaji.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 64 (2015), 1-2;  68-68 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Flegar, Vanja
Ivana Skuhala Karasman, U potrazi za znanjem o budućem: predviđanje u srednjovjekovnoj i renesansnoj prirodnoj filozofiji – H. Dalmatin, F. Grisogono i J. Dubrovčanin.  // Prolegomena : časopis za filozofiju, 13 (2014), 1;  192-196 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Flegar, Vanja
Stanko Hondl (1873.-1971.) život i djelo.  // Prirodoslovlje : časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske, 1-2 (2014), 14;  230-231 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Flegar, Vanja
Profesori kemije na Splitskoj velikoj realci i njihov kemijski rad.  // Prirodoslovlje 11 , časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice Hrvatske, 1 (2011), 1;  181-192 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Trinajstić, Nenad; Flegar, Vanja
Konstantin Georgević i Zvonimir Pinterović, doktori kemije.  // Prirodoslovlje: časopis odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske / Barbara Bulat (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2014. str. 69-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paušek-Baždar, Snježana; Flegar, Vanja
August Vierthaler - profesor kemije na splitskoj Velikoj realnoj gimnaziji.  // Godišnjak njemačke zajednice DG Jahrbuch 2014. / Renata Trischler (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2014. str. 81-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Flegar, Vanja; Inić, Suzana; Jablan, Jasna
Understanding the development of teaching chemistry at university in Croatia.  // 7th Eurovariety, European Variety in University Chemistry / Dragica Trivic (ur.).
Beograd: Serbian Chemical Society Karnegijeva 4/III, 11000 Belgrade, Serbia, 2017. str. 127-128 (poster, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Epistolarna zbirka Andrije Dudića.  // Prirodoslovlje - časopis Odjela za prirodoslovlje i matematiku Matice hrvatske / Barbara Bulat (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2017. str. 243-244 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Flegar, Vanja; Inić, Suzana
The beginnings of industrial production of medicines in South East Europe - Thierry Pharmaceutical Factory.  // Conference on the 65th Anniversary of Faculty of Pharmacy, Comenius University in Bratislava, Slovak Republic, 46 th EuroCongress on Drug Synthesis and Analysis / A. Planková, P. Ježko, K. Maráková (ur.).
Bratislava: Comenius University in Bratislava, 2017. str. 257-257 (poster, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja; Inić, Suzana; Jablan, Jasna
The development of Croatian chemical nomenclature through secondary school textbooks.  // 7th Eurovariety, European Variety in University Chemistry / Dragica Trivic (ur.).
Beograd: Serbian Chemical Society Karnegijeva 4/III, 11000 Belgrade, Serbia, 2017. str. 129-130 (poster, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja; Kuhar, Martin
RAZVOJ POVIJESTI ZNANOSTI OD POČETKA 20. STOLJEĆA DO DANAS – kroz kemiju i medicinu.  // Hrvatska filozofija i znanost: jučer, danas, sutra 3 / Erna Banić Pajnić, Željka Metesi Deronjić (ur.).
Zagreb: Institut za filozofiju, 2017. str. 18-19 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Prvi sveučilišni priručnici i udžbenici iz kemije u Hrvatskoj.  // Simpozij studenata doktorskih studija - knjiga sažetaka / Primožić, Ines ; Hranilović, Dubravka (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno - matematički fakultet, 2016. str. 40-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/803928) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Promjene u tumačenju kometa Andrije Dudića nakon objave njegova djela De cometarum significatione commentariolus 1579. godine.  // Hrvatska filozofija i znanost: jučer, danas, sutra 2
Zagreb: Instutut za filozofiju, 2016. str. 18-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Pogledi i dvojbe o novoj slici svijeta 16. stoljeća.  // Peti kongres hrvatskih povjesničara Krize, sukobi i solidarnost u povijesnoj perspektivi / Agičić, Damir ; Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zadar: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, Društvo za hrvatsku povjesnicu, Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 70-70 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Hrvatski učenjaci u Dudićevoj korespondenciji.  // 25. Dani Frane Petrića Hrvatska filozofija u interakciji i kontekstu / Krešimir Babel, Pavo Barišić, Mira Matijević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2016. str. 112-113 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Andrija Dudić i novum lumen 1572. godine.  // 24. dani Frane Petrića, S Petrićem u žarištu: Hrvatski filozofi u europskom kontekstu / Hrvoje Jurić, Ivica Martinović, Mira Matijević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2015. str. 115-116 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Dio prepiske Andrije Dudića o Georgu Joachimu Rheticusu.  // Hrvatska filozofija i znanost: jučer, danas, sutra
Zagreb: Institut za filozofiju, 2015. str. 19-20 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Juraj Dubrovčanin o magiji.  // Hrvatska filozofska baština. Znanstveni skup prigodom 40. obljetnice časopisa Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine / Martinović, Ivica ; Metesi Deronjić, Žaljka ; Skuhala Karasman, Ivana (ur.).
Zagreb: Grafo-Mark, 2014. str. 38-39 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Razvrstavanje korespondencije Andrije Dudića (1533-1589).  // 23. dani Frane Petrića / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2014. str. 158-159 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Inić, Suzana; Flegar, Vanja
Od ljekarničkog laboratorija do Aspirina®.  // Kulturni četvrtak u Hrvatskome državnom arhivu
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Flegar, Vanja; Inić, Suzana
Boje periodnoga sustava elemenata.  // 17. Festival znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Flegar, Vanja
Odjek otkrića radioaktivnosti u hrvatskoj kemiji.  // Simpozij o životu i djelu nobelovke Marie Sklodowske Curie
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Flegar, Vanja; Inić, Suzana
Začetci farmaceutske industrije u Hrvatskoj- Thierryjeva tvornica lijekova.  // Mini simpozij Sekcije za medicinsku i farmaceutsku kemiju
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Flegar, Vanja; Paušek-Baždar, Snježana
Odraz Mendeljejevog periodnog sustava elemenata u hrvatskoj kemiji.  // 24. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera
Zagreb, Hrvatska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/779519) (poster, sažetak, znanstveni)

Flegar, Vanja
Alkemijsko- ijatrokemijska gledišta u prepisci Andrije Dudića od 1568. do 1573. godine.  // Međunarodni znanstveni skup 19. Dani Frane Petrića
Cres, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Flegar, Vanja
Utjecaj otkrića i razvoja periodnoga sustava elemenata na hrvatsku kemiju do sredine 20. stoljeća., 2019., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb, Hrvatska


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Flegar, Vanja
Metoda za određivanje efikasnosti ugrađivanja imunomodulatora peptidoglikanske strukture u liposome., 2009., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Flegar, Vanja
Integrirani pristup poučavanju pojmova difuzije i osmoze., 2009., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Borić, Marijana; Flegar, Vanja
Projekti Fausta Vrančića – ispred njegova vremena (radionica)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Flegar, Vanja
Konceptualne promjene u astronomskoj tradiciji u doba renesanse., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Dugac, Željko; Blažević, Zrinka; Borić, Marijana; Duančić, Vedran; Flegar, Vanja
Okrugli stol Povijest znanosti: prošla i buduća istraživanja., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Borić, Marijana; Flegar Vanja
Tragovima Fausta Vrančića., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Flegar, Vanja; Mandušić, Iva
Dudić (Dudić Orehovički), Andrija., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Borić, Marijana; Flegar, Vanja
Faust Vrančić - upoznajmo hrvatsku znanstvenu baštinu., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Flegar, Vanja
Herman Dalmatin spona istoka i zapada (javno predavanje)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Borić, Marijana; Flegar, Vanja; Dijana Kočica
Faust Vrančić: Upoznajmo hrvatsku znanstvenu baštinu (radionica)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Flegar, Vanja
Alkemijsko umijeće u djelima J.K. Rowling., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Flegar; Vanja
Prisutnost alkemijske simbolike u suvremenoj književnosti (radionica)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C26162%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
