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Usporedbe vrijednosti boja na pomorskim kartama za različite tiskarske tehnologije.  // Zbornik radova, Printing&Design 2022 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: Fotosoft d.o.o., 2022. str. 132-142. (https://www.bib.irb.hr:8443/1228378) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: FotoSoft (FS), 2017. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zaštita pomorskih karata od krivotvorenja primjenom InfraReDesign tehnologije skrivene slike.  // Tiskarstvo & dizajn 2016. / Žiljak Vujić, Jana (ur.).
Zagreb, 2016. str. 52-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/838372) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jeličić, Tonći; Gržetić, Zvonko; Kasum, Josip
Projekcija razvoja izdavačko-tiskarske djelatnosti hidrografskih organizacija.  // Zbornik radova 17. međunarodne konferefncija tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić 2013." / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb : Senj: Hrvatsko društvo grafičara, 2013. str. 136-145. (https://www.bib.irb.hr:8443/666151) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Razvoj grafičke tehnologije i unapredjenje izdavačko-tiskarske djelatnosti hidrografskih organizacija.  // Zbornik sažetaka 16. medjunarodne konferencije tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko drustvo grafičara, 2012. str. 319-336. (https://www.bib.irb.hr:8443/602549) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jeličić, Tonći; Gržetić, Zvonko; Kasum, Josip
Proposal of model of applying optimal procedure of reproduction of sea charts and navigational publications.  // 12th International conference on printing, design and graphic communications "Blaž Baromić" : proceedings / Bolanča, Zdenka (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 111-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/451244) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jeličić, Tonći; Kasum, Josip
Influence of printing systems of hydrographic organizations on time of production and use of sea charts and navigational publications.  // 11th International conference on printing, design and graphic communications - Proceedings / Bolanča, Zdenka (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 63-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jeličić, Tonći
Ergonomski aspekt upotrebe boja na pomorskim kartama.  // IMSC 2011. Zbornik sažetaka 3. međunarodne konferencije o pomorskoj znanosti / Mulić, Rosanda ; Gržetić, Zvonko ; Jelić-Mrčela, Gorana (ur.).
Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2011. str. 73-88 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći; Gržetić, Zvonko; Kasum, Josip
Contribution of graphic technology in the production of nautical charts and publications.  // Space, Heritage & Future - GIS Odyssey 2010 / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski informatički zbor - GIS Forum, 2010. str. 49-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći; Zjakić, Igor; Kasum, Josip
Upotrebljivost pomorskih karata nakon mehaničkih djelovanja na površini tiskovne podloge.  // Matrib 2010 - Abstract book / Schauperl, Zdravko ; Šnajdar Mateja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju / FSB, 2010. str. 31-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/577667) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći; Gržetić, Zvonko; Kasum, Josip
Proposal for advancement of the distribution model for official charts and navigational publications, and other editions of hydrographic organisations.  // 13th International conference on printing, design and graphic communications "Blaž Baromić" : Proceedings / Bolanča, Zdenka (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 63-67 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći; Kasum, Josip
Optimizacija korištenja tiskarskih sustava hidrografskih organizacija.  // Zbornik radova 10. savjetovanja tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić" / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 163-168 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći
Ispis pomorskih karata po narudžbi (POD).  // Zbornik radova 9. savjetovanja tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić" / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 227-230 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći
Pomorske karte i navigacijske publiakcije.  // Zbornik radova 8. savjetovanja tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić" / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 23-28 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći
Kartografska reprodukcija.  // Zbornik radova / 7. znanstveno stručni simpozij hrvatskih grafičara "Blaž Baromić" / Bolanča, Zdenka (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 153-158 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jeličić, Tonći
Povijest izrade i tiska pomorskih karata.  // 6. znanstveno stručni simpozij hrvatskih grafičara "Blaž Baromić" : Zbornik radova / Zjakić, Igor (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 123-130 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Jeličić, Tonći
Vizualna interpretacija analognog i digitalnog informacijskog sadržaja pomorskih karata.  // Zbornik sažetaka - Blaž Baromić 2022. / Bolanča Mirković, Ivana (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Grafički Fakultet, 2023. str. 38-38 (ostalo, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći
Prijedlog modela primjene InfraReDesign tehnologije za označavanje morskih područja i granica na moru RH na pomorskim kartama.  // Zbornik radova, Printing&Design 2021 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: FotoSoft (FS), 2021. str. 29-29 (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Pogančić, Milivoj; Banić, Dubravko; Jeličić, Tonći
Unapređenje poslovnih procesa u proizvodnji pomorskih karata primjenom tehnologije digitalnog tiska.  // Zbornik sažetaka - Book of abstracts "Blaž Baromić 2019." / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 22-22 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Žiljak Gršić, Jana; Modrić, Damir
Primjena blizanaca plave boje na službenim pomorskim kartama.  // Zbornik sažetaka - Book of abstracts "Blaž Baromić 2019." / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 55-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Kolić, Vinka; Pogančić, Milivoj
Utjecaj površinskih svojstava papira na postojanost boja na pomorskim kartama.  // Zbornik radova - Book of abstracts "Blaž Baromić 2019." / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 44-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Kolić, Vinka; Pogančić, Milivoj
Elektronička izdanja službenih pomorskih navigacijskih publikacija.  // Zbornik sažetaka 22. međunarodne konferencije tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić 2018." / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2018. str. 43-44. (https://www.bib.irb.hr:8443/960824) (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Bolanča Mirković, Ivana; Pogančić, Milivoj
Istraživanje primjene digitalnih tehnologija tiska u reprodukciji pomorskih karata.  // Zbornik sažetaka 21. međunarodne konferencije tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija Blaž Baromić 2017. / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2017. str. 27-27 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Modrić, Damir
Prijedlog modela zaštite pomorskih karata od krivotvorenja.  // Zbornik sažetaka "Blaž Baromić 2016." / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2016. str. 38-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/838476) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Pogančić, Milivoj
Tehnički prilog istraživanju alternativne tehnologije u reprodukciji pomorskih karata.  // Zbornik sažetaka 18. međunarodne konferencije tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić" / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb : Senj: Hrvatsko društvo grafičara, 2014. str. 36-36. (https://www.bib.irb.hr:8443/730463) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Jeličić, Tonći; Strinić, Goran; Sarajlić, Emin; Pogančić, Milivoj
Prijedlog modela primjene HP-Latex tehnologije ispisa u izradi službenih pomorskih karata.  // Zbornik sažetaka - 15. međunarodna konferencija tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić" / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2011. str. 48-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/577765) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Kasum, Josip; Vladislavić, Kristina
Prijedlog modela određivanja naklade službenih pomorskih karata.  // Zbornik sažetaka / 14. međunarodno savjetovanje tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić" / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 37-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/577660) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jeličić, Tonći; Kasum, Josip; Zjakić, Igor
Upotreba HP Latex tehnologije u izradi službenih pomorskih karata.  // Zbornik sažetaka / 14. međunarodno savjetovanje tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija "Blaž Baromić" / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Grafički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 19-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/577663) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Jeličić, Tonći
Steganografski model bliskoga infracrvenoga sigurnosnoga tiska pomorskih karata., 2020., doktorska disertacija, Grafički fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1054487)
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Tonći Jeličić
Doprinos razvoju modela optimalizacije korištenja tiskarskih sustava hidrografskih organizacija., 2009., magistarski rad, Grafički fakultet, Zagreb
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Jeličić, Tonći
Analiza postupaka pripreme i tiska pomorskih karata i projekcija razvoja., 2003., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb
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