Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 15:38
	



Pregled po CROSBI profilu: Mario Klarić (CROSBI Profil: 26268, MBZ: 319791)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Klarić, Mario; Kuzle, Igor; Holjevac, Ninoslav
Wind Power Monitoring and Control Based on Synchrophasor Measurement Data Mining.  // Energies, 11 (2018), 12; 3525, 23 doi:https://.org/10.3390/en11123525 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuzle, Igor; Klarić, Mario; Pandžić, Hrvoje
Feasibility Assessment of Wind Power Plant with Scarce Local Wind Data Using Cascade-Correlating Algorithm.  // Strojarstvo : časopis za teoriju i praksu u strojarstvu, 53 (2011), 6;  455-462. (https://www.bib.irb.hr:8443/578149) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Klarić, Mario; Kuzle, Igor; Livaja, Ivan
Adaptive and modular urban smart infrastructure.  // 39th International Convention MIPRO 2016 / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2016. str. 1538-1542 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klarić, Mario; Kuzle, Igor
Optimal grid integration of wind power plants in Croatian 110 kV network.  // IEEE Bucharest PowerTech 2009 : Proceedings / Eremia, Mircea (ur.).
Bukurešt: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2009. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klarić, Mario; Kuzle, Igor
Grid integration of wind power plants in congested line.  // Proceedings of the International IEEE Conference EUROCON 2009 / Mikerov, Alexander (ur.).
Piscataway (NJ): Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2009. str. 611-616 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Goić, Ranko; Jakus, Damir; Penović, Ivan; Vasilj, Josip; Kovačević, Aleksandar; Lovrić, Marko; Klarić, Mario
Integracija vjetroelektrana u hrvatski elektroenergetski sustav.  // 8. simpozij o sustavu vođenja EES-a : referati = 8th Symposium on Power System Management : Papers / Filipović-Grčić, Božidar ; Tomiša, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRE, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klarić, Mario; Kuzle, Igor; Tešnjak, Sejid
Example of Undervoltage Load Shedding Implementation.  // Proceeding of Africon '07 / Singha, S. (ur.).
Windhoek: IEEE Press, 2007. str. S26.1-S26.5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klarić, Mario; Kuzle, Igor; Tomiša, Tomislav
Simulation of Undervoltage Load Shedding to Prevent Voltage Collapse.  // Proceedings of the IEEE PowerTech 2005 ; Ref. 193 / Voropai, Nikolai I. (ur.).
Irkutsk: IEEE PES&Energy Systems Institute, 2005. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skok, Srđan; Marušić, Ante; Tešnjak, Sejid; Klarić, Mario; Peček, Dinko
Specifičnosti ispitivanja selektivnosti zaštite u sustavu istosmjernog razvoda.  // 7. savjetovanje HO CIGRE : Pregled referata ; B5-14 / Moser, Josip ; Tomiša, Irena (ur.).
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