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Psihologija u promociji cjeloživotnog razvoja, otključavanju potencijala i jačanju otpornosti pojedinca i zajednice. Knjiga sažetaka 29. godišnje konferencije hrvatskih psihologa. / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Ambrosi-Randić, Neala ; Nakić Radoš, Sandra ; Smojver Ažić, Sanja (ur.). Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2022 (zbornik sažetaka)

21. Dani Ramira i Zorana Bujasa Sažeci priopćenja. / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Erceg Jugović, Inja ; Huić, Aleksandra (ur.). Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji. / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.). Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005 (prirucnik)

Poimanje djeteta i percepcija dječjih prava u Hrvatskoj: Rezultati empirijskog istraživanja 10. Ljetne psihologijske škole studenata i nastavnika Odsjeka za psihologiju u Zagrebu. / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Keresteš, Gordana ; Marušić, Iris ; Vizek Vidović, Vlasta (ur.). Zagreb: FF Press, 2003 (monografija)

Djeca u ratu. / Žužul, Miomir ; Šikić, Neven ; Kuterovac, Gordana (ur.). Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 1992 (monografija)
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Kuterovac Jagodić, Gordana
Preporuke za komunikaciju domova za starije osobe s obiteljima korisnika. // Psihološki osjetljiva skrb o starijim osobama u vrijeme pandemije COVID-19 / Despot Lučanin, Jasminka ; Lopižić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2021. str. 15-18
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Kako smo svi mi? Rezultati istraživanja psihičkog zdravlja za vrijeme pandemije COVID-19 u Hrvatskoj. // Koronavirus i mentalno zdravlje: psihološki aspekti, savjeti i preporuke / Bogdan, Andreja (ur.).
Lahti: Hrvatska psihološka komora ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2020. str. 415-460

Hanzec Marković, Ivana; Kuterovac Jagodić, Gordana
Transition to elementary school in Croatia: examining the determinants of children’s early school adjustment. // Supporting children's well-being during early childhood transition to school / Tatalović Vorkapić, Sanja ; LoCasale-Crouch, Jennifer (ur.).
Hershey (PA): IGI Global, 2020. str. 165-188

Kuterovac Jagodić, Gordana
Kako sa starijim članovima obitelji razgovarati o suočavanju s COVID‐19 pandemijom?. // Koronavirus i mentalno zdravlje: psihološki aspekti, savjeti i preporuke / Bogdan, Andreja (ur.).
Zagreb: Hrvatska psihološka komora, 2020. str. 321-323. (https://www.bib.irb.hr:8443/1115019)

Čagalj, Mirna; Čoga, Lucija; Ćosić, Antonia; Glavaš, Ivana; Lončarić, Katarina; Mužak, Ana; Kuterovac Jagodić, Gordana
Ispričat ću ti priču: Terapijske priče u radu s djecom. // PsihoFESTologija - Ovo nije samo još jedna knjiga iz popularne psihologije / Tonković Grabovac, Maša ; Mikac, Una ; Vukasović Hlupić, Tena (ur.).
Zagreb: FF Press, 2015. str. 133-137

Kuterovac Jagodić, Gordana
Parenting in the Challenging Circumstances of Croatian Post-War Society. // Parenthood and Parenting in Croatia: A Developmental and Socio-Cultural Perspective / Lacković Grgin, Katica ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
New York (NY): Nova Science Publishers, 2015. str. 201.-241.

Stevanović, Aleksandra; Frančišković, Tanja; Kuterovac Jagodić, Gordana
Secondary traumatic stress among wives of war veterans. // New tools to enhance posttraumatic stress disorder diagnosis and treatment / Wiederhold, Brenda K. (ur.).
Washington (MD): IOS Press, 2013. str. 190-206

Brajša-Žganec, Andreja; Kuterovac Jagodić, Gordana; Škrabić Aničić, Ines
Funkcioniranje obitelji i važnost obitelji za razvoj djece u udomiteljstvu. // Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji : priručnik za edukaciju stručnjaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005. str. 15-43

Brajša-Žganec, Andreja; Keresteš, Gordana; Kuterovac Jagodić, Gordana; Šumelj, Đurđica; Žic Grgat, Blanka
Potrebe i uloge djece, udomiteljske i biološke obitelji te stručnjaka u procesu udomljenja. // Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji : priručnik za edukaciju stručnjaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005. str. 147-159

Brajša-Žganec, Andreja; Keresteš, Gordana; Kuterovac Jagodić, Gordana
Emocionalni problemi i problemi u ponašanju djece koja se smještavaju u udomiteljsku obitelj. // Udomiteljstvo: skrb o djeci izvan vlastite obitelji : priručnik za edukaciju stručnjaka / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005. str. 137-147

Kuterovac Jagodić, Gordana; Keresteš, Gordana; Škrabić Aničić, Ines
Rizici u razvoju djece koja se udomljuju. // Udomiteljstvo: Skrb o djeci izvan vlastite obitelji / Brajša-Žganec, Andreja ; Keresteš, Gordana ; Kuterovac Jagodić, Gordana (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici, 2005.

Kuterovac Jagodić, Gordana
Emocionalno opismenjivanje: novi izazov za predškolske ustanove. // Zdravstvena zaštita djece u predškolskim ustanovama. Zbornik radova sa XV Simpozija socijalne pedijatrije. / Grgurić, Josip ; Batinica, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedijatrijsko društvo, 2003. str. 51-53

Kuterovac Jagodić, Gordana; Kontak, Ksenija
Normalization : A key to children's recovery. // Children and Disasters : A Practical Guide to Healing and Recovery / Zubenko, Wendy N. ; Capozzoli, Joseph (ur.).
New York (NY): Oxford University Press, 2002. str. 159-172

Kontak, Ksenija; Kuterovac Jagodić, Gordana
Group interventions for children in crisis. // Children and Disasters: A Practical Guide to Healing and Recovery / Zubenko, Wendy N. ; Capozzoli, Joseph (ur.).
New York (NY): Oxford University Press, 2002. str. 135-158

Kuterovac Jagodić, Gordana
Long-term consequences of war on children in Croatia. // The psychosocial consequences of war:Results of empirical research from the territory of former Yugoslavia / Powell, Steve ; Durakovic-Belko, Elvira (ur.)., 2000. str. 206-208

Kuterovac, G.
Pomagači kao procjenjivači djetetovog psihološkog stanja i ponašanja. // Programi psihosocijalne pomoći prognanoj i izbjegloj djeci / Ajduković, Dean (ur.).
Zagreb: Društvo za psihološku pomoć (DPP), 1995. str. 103-116

Kuterovac, Gordana
Kako pripremiti djecu i adolescente za povratak iz progonstva?. // Povratak prognanika: psihološka, socijalna, zdravstvena i duhpvna priprema / Krizmanić, Mirjana (ur.)., 1995. str. 81-90

Kuterovac, Gordana
Žalovanja zbog gubitka u ratu. // Stradanja djece u domovinskom ratu / Šikić, Neven ; Žužul, Miomir., Fattorini, I. (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb ; Naklada Slap, 1994. str. 110-121

Kuterovac, Gordana
Psihološki problemi djece u ratu. // Djeca u ratu / Žužul, Miomir ; Šikić, Neven ; Kuterovac, Gordana (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 1992. str. 30-37

Ekspresivne tehnike za razvijanje mehanizama suočavanja sa stresom. // Ratni stres u djece: suzbijanje, posljedice i liječenje / Žužul, Miomir ; Raboteg-Šarić, Zora (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 1992. str. 129-136

Kuterovac, Gordana
Žalovanje u djece. // Ratni stres u djece: suzbijanje, posljedice i liječenje / Žužul, Miomir ; Raboteg-Šarić, Zora (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 1992. str. 57-72

Kuterovac, Gordana
Neki od problema izbjeglica i prognanika. // Djeca žrtve rata u Hrvatskoj / Šikić, Neven (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrane Republike Hrvatske (MORH), 1992. str. 31-34
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Marušić, Iris; Kuterovac Jagodić, Gordana; Erceg, Inja; Šabić, Josip
Longitudinal study of individual, environmental and contextual factors predicting adaptation to the transition to lower secondary education.  // Learning and individual differences, 83-84 (2020), 101946, 9 doi:10.1016/j.lindif.2020.101946 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lauc Tomislava, Kuterovac Jagodić Gordana; Jelena Bistrović
Effects of multimedia instructional message on motivation and academicperformance of elementary school students in Croatia.  // International journal of instruction, 13 (2020), 4;  491-508 doi:10.29333/iji.2020.13431a (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac Jagodić, Gordana
Doprinosi li dnevno vrijeme korištenja medija predviđanju obrazovnih aspiracija učenika na završetku osnovne škole.  // Revija za sociologiju, 50 (2020), 2;  189-221 doi:10.5613/rzs.50.2.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Erceg, Inja; Kuterovac Jagodić, Gordana
Odrednice primjene strategija za promjenu tjelesnog izgleda u adolescenciji.  // Suvremena psihologija, 22 (2019), 1;  103-127 doi:10.21465/2019-SP-221-07 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Velki, Tena; Kuterovac Jagodić, Gordana
Testing the moderating role of social context on media violence effect in the case of peer aggression among adolescents.  // Studia psychologica, 59 (2017), 1;  34-49 doi:10.21909/sp.2017.01.729 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Velki, Tena; Kuterovac Jagodić, Gordana
Možemo li na temelju prediktora tradicionalnoga vršnjačkog nasilja predviđati elektroničko vršnjačko nasilje?.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 25 (2016), 4;  523-545 doi:10.5559/di.25.4.05 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Erceg Jugović, Inja; Kuterovac Jagodić, Gordana
Percepcija utjecaja medija na sliku tijela kod djevojaka i mladića u adolescenciji.  // Medijska istraživanja, 22 (2016), 1;  145-162 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Velki, Tena; Kuterovac Jagodić, Gordana
Uloga strukturalnih i procesni obiteljskih čimbenika u objašnjenju dječjeg nasilničkog ponašanja prema vršnjacima.  // Ljetopis socijalnog rada, 22 (2015), 2;  271-298 doi:10.3935/ljsr.v22i2.22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Velki, Tena; Kuterovac Jagodić, Gordana
Individualni i kontekstualni činitelji dječjega nasilničkoga ponašanja prema vršnjacima.  // Ljetopis socijalnog rada, 21 (2014), 1;  33-64 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Velki, Tena; Kuterovac Jagodić, Gordana; Antunović, Ana
Razvoj i validacija hrvatskog upitnika školske klime za učenike.  // Suvremena psihologija, 17 (2014), 2;  151-166 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Zrinščak, Iva; Šimleša, Sanja; Kuterovac Jagodić, Gordana
INDIVIDUALNI I OBITELJSKI ČIMBENICI RAZUMIJEVANJA TEORIJE UMA U DJECE PREDŠKOLSKE DOBI.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 2 (2014),  43-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Velki, Tena; Kuterovac Jagodić, Gordana
Different Measurement Approaches as Sources of Differences in Data on the Prevalence of Peer Violence.  // Društvena istraživanja, 23 (2014), 2;  259-281 doi:10.5559/di.23.2.03 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac Jagodić, Gordana; Keresteš, Gordana; Brković, Irma
Osobni, obiteljski i okolinski prediktori školskog uspjeha : provjera moderatorske uloge odrastanja u ratom različito stradalim područjima Hrvatske.  // Psihologijske teme, 22 (2013), 1;  1-28 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Brković, Irma; Kuterovac Jagodić, Gordana; Greblo, Zrinka
Razvoj i validacija upitnika roditeljskog ponašanja.  // Suvremena Psihologija, 15 (2012), 1;  23-42 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brković, Irma; Keresteš, Gordana; Kuterovac Jagodić, Gordana
Usporedba rezultata transverzalnog i longitudinalnog pristupa procjeni razvoja samoregulacije u ranoj adolescenciji.  // Psihologijske teme, 21 (2012), 2;  273-297 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Brković, Irma; Kuterovac Jagodić, Gordana
Predictors of psychological well-being of adolescents' parents.  // Journal of Happiness Studies, 13 (2012), 6;  1073-1089 doi:10.1007/s10902-011-9307-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Brković, Irma; Kuterovac Jagodić, Gordana.
Doživljaj roditeljstva očeva i majki adolescenata.  // Suvremena psihologija, 14 (2011), 2;  153-169 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Brković, Irma; Kuterovac Jagodić, Gordana
Doživljaj kompetentnosti u roditeljskoj ulozi i sukobi između roditelja i adolescenata.  // Suvremena psihologija, 14 (2011), 1;  17-34 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Justinić, Jasna; Kuterovac Jagodić, Gordana
Odjeća (ne) čini adolescenta: samopoimanje adolescenata i potrošačka uključenost u kupovinu odjeće s markom.  // Društvena istraživanja, 19 (2010), 1/2 (105/106);  187-208 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Brković, Irma; Kuterovac Jagodić, Gordana
Mjerenje pubertalnoga sazrijevanja u istraživanjima razvoja adolescenata.  // Društvena istraživanja, 19 (2010), 6;  933-951 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Grozdek, Mateja; Kuterovac Jagodić, Gordana; Zarevski, Predrag
Samopoimanje srednjoškolaca različitog školskog uspjeha.  // Suvremena psihologija, 10 (2007), 1;  37-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac Jagodić, Gordana
Posttraumatic stress symptoms in Croatian children exposed to war : a prospective study.  // Journal of Clinical Psychology, 59 (2003), 1;  9-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Glavak, Renata; Kuterovac Jagodić, Gordana; Sakoman, Slavko
Perceived Parental Acceptance-Rejection, Family-Related Factors, and Socio-Economic Status of Families of Adolescent Heroin Addicts.  // Croatian Medical Journal, 44 (2003), 2;  199-206 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac Jagodić, Gordana
Dugoročne posljedice rata na mentalno zdravlje djece: Je li rat za djecu, svjedoke rata, zaista završio?.  // Dijete i društvo, 4 (2002), 1-2;  135-160 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Arambašić, Lidija; Keresteš, Gordana; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Vlahović-Štetić, Vesna
Pet ownership in childhood and socio-emotional characteristics, work values and professional choices in early adulthood.  // Anthrozoos, 14 (2001), 4;  224-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Arambašić, Lidija
Posttraumatic symptomatology in children exposed to war.  // Scandinavian journal of psychology, 41 (2000), 4;  297-306 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana
Is war good or a bad thing: Croatian, Israeli and Palestinian children&#39;s attitudes toward war.  // International journal of psychology, 35 (2000), 6;  241-257 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Arambašić, Lidija; Keresteš, Gordana; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Vizek-Vidović, Vlasta
The role of pet ownership as a possible buffer variable in traumatic experiences.  // Studia psychologica, 42 (2000), 1-2;  135-146 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivezić, Slađana; Bjegović Bajs, Maja; Maroević, Sanja; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Ljubimir, Vinka
Stigma of schizophrenia and mental health professionals.  // Neurologia Croatica, 48 (1999), 1;  467-468 (recenziran, kratko priopcenje, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana; Vizek-Vidović, Vlasta
Neki metrijski pokazatelji u Upitniku za ispitivanje dječjih posttraumatskih reakcija.  // Suvremena psihologija, 2 (1999), 1-2;  67-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Arambašić, Lidija; Kuterovac- Jagodić, Gordana; Vizek-Vidović, Vlasta
Pet ownership and children's self-esteem in the context of war.  // Anthrozoos, 12 (1999), 4;  218-223 doi:10.2752/089279399787000101 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Arambašić, Lidija; Kuterovac-Jagodić, Gordana
Posttraumatic and Comorbid Stress Reactions of Children with Different Severity of Traumatization by the War.  // Psychologia Croatica, 2 (1997), 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana; Keresteš, Gordana
Perception of parental acceptance-rejection and some personality variables in young adults.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 6 (1997), 4-5(30-31);  477-491 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dyregrov, Atle; Kuterovac, Gordana; Barath, Arpad
Factor analysis of The Impact of Event Scale with children in war.  // Scandinavian journal of psychology, 37 (1996), 4;  339-350 doi:10.1111/j.1467-9450.1996.tb00667.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zarevski, Predrag; Kuterovac, Gordana; Matić, Goranka
The Assessment of Shyness in Croatian Adolescents.  // European journal of psychological assessment, 10 (1994), 2;  136-144 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac, G.; Dyregrov, A.; Stuvland, R.
Children in war: A silent majority under stress.  // Psychology and psychotherapy, 67 (1994),  363-375 doi:10.1111/j.2044-8341.1994.tb01804.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac, Gordana; Dyregrov, Atle; Stuvland Rune
Children in War: A Silent Majority under Stress.  // British Journal of Medical Psychology, 67 (1994),  363-375 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stuvland, Rune; Barath, Arpad; Kuterovac-Jagodić, Gordana
A háború által érintett iskoláskorú gyermekek: UNICEF program a volt Jugoszláviában..  // Szenvedélybetegségek, 2 (1994), 8;  197-205 (recenziran, članak, znanstveni)

Miharija, Živana; Kuterovac, Gordana; Franc, Renata
Ratna iskustva i stupanj subjektivnog stresa školske djece u Republici Hrvatskoj.  // Theleme : časopis za istraživanje edukacije i kulture, 39 (1993), 1-4;  33-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Erceg, Inja; Kuterovac Jagodić, Gordana
Spolne razlike u nezadovoljstvu tijelom i strategijama promjene tjelesnog izgleda u adolescenciji.  // Socijalna psihijatrija, 44 (2016), 3;  219-233. (https://www.bib.irb.hr:8443/829173) (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavlin-Bernardić, Nina; Kuterovac Jagodić, Gordana; Vlahović Štetić, Vesna
Poticanje ranih matematičkih pojmova i vještina putem digitalnih aplikacija iz projekta ICT-AAC.  // Poučak : časopis za metodiku i nastavu matematike, 16 (2015), 61;  22-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavlin-Bernardić, Nina; Kuterovac Jagodić, Gordana; Vlahović-Štetić, Vesna
Poticanje ranih matematičkih pojmova i vještina putem digitalnih aplikacija iz projekta ICT-AAC.  // Poučak : časopis za metodiku i nastavu matematike, 15 (2015), 61;  22-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Keresteš, Gordana; Brković, Irma; Kuterovac-Jagodić, Gordana
Prikladnost nekoliko subjektivnih mjera pubertalnog sazrijevanja za primjenu u ne-kliničkim istraživanjima razvoja adolescenata.  // Društvena istraživanja, 19 (2010), 6;  1015-1035 (recenziran, članak, stručni)
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Erceg, Inja; Kuterovac Jagodić, Gordana
Važnost nezadovoljstva tijelom u ranoj i kasnoj adolescenciji.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 5-6 (2017), 139;  136-143 (domaća recenzija, izvorni znanstveni, znanstveni)
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Katalinić, Matija
Psihološka reaktivnost i spolne razlike kod djece predškolske dobi., 2002., diplomski rad, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Vukalović, Dalibor
Stres, suočavanje sa stresom i depresivnost u djece starije osnovnoškolske dobi., 2001., diplomski rad, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Cvitković, Danijela
Psihološka reaktivnost i red rođenja kod djece predškolske dobi., 2001., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Vilović, Fani
Znanje o prepoznavanju, samokontroli i učincima emocija kod astmatične i neastmatične djece., 2001., diplomski rad, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Žele, Ana
Ispitivanje povezanosti nekih obiteljskih varijabli sa sramežljivošću i samopoštovanja adolescenata., 2000., diplomski rad, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Pintarić, Katica
Percepcija roditeljskog ponašanja i sociometrijski pokazatelji položaja adolescenata u grupi., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Šimunović, Borka
Ispitivanje stavova osnovnoškolske djece prema ratu i miru., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Glavak; Renata
Percepcija roditeljskog prihvaćanja i odbijanja, obiteljski čimbenici i čimbenici socio-ekonomskog statusa obitelji ovisnika adolescentne dobi., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb

Kuterovac, Gordana
Ispitivanje razvijenosti smisla za humor kod neurotičnih studenata., 1989., diplomski rad, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb
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Vučina Iskra
Stigmatizacija i diskriminacija HIV pozitivnih osoba i osoba oboljelih od AIDS-a u zdravstvenom sustavu Federacije Bosne i Hercegovine: gledišta zdravstvenih djelatnika i pacijenata.., 2018., postdiplomski specijalisticki, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Bašić, Fani
Perfekcionizam i opsesivno-kompulzivni simptomi kod oboljelih od poremećaja hranjenja., 2012., postdiplomski specijalisticki, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Stevanović, Aleksandra
Sekundarna traumatizacija supruga veterana Domovinskog rata oboljelih od PTSP-a., 2012., postdiplomski specijalisticki, Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb
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Jokić-Begić, Nataša; Hromatko, Ivana; Jurin, Tanja; Kamenov, Željka; Keresteš, Gordana; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Lauri Korajlija, Anita; Maslić Seršić, Darja; Mehulić, Jasmina; Mikac, Una et al.
Kako smo? Život u Hrvatskoj u doba korone - Preliminarni rezultati drugog vala istraživanja (studeni-prosinac 2020.)., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1179353) (izvještaj).

Damir Lučanin, Jasminka Despot Lučanin i Josip Lopižć, Gordana Kuterovac Jagodić, Kristina Ajduković, Ivana Bandić, Zrinka Grotić, Nevena Kvakić, Venita Mužek, Barbara Raguž, Ana Marija Španić, Ljiljana Muslić
Psihološki osjetljiva skrb o starijimosobama u vrijeme pandemije COVID-19., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Jokić Begić, Nataša; Hromatko, Ivana; Jurin, Tanja; Kamenov, Željka; Keresteš, Gordana; Kuterovac Jagodić, Gordana; Lauri Korajlija, Anita; Maslić Seršić, Darja; Mehulić, Jasmina; Mikac, Una et al.
Kako smo? Život u Hrvatskoj u doba korone : preliminarni rezultati istraživačkog projekta., 2020. (izvještaj).

Jokić, Boris; Ristić Dedić, Zrinka; Erceg, Inja; Košutić, Iva; Kuterovac Jagodić, Gordana; Marušić, Iris; Matić Bojić, Jelena; Šabić, Josip
Obrazovanje kao cilj, želja i nada. Završno izvješće znanstveno istraživačkog projekta „Obrazovne aspiracije učenika u prijelaznim razdobljima hrvatskog osnovnoškolskog obrazovanja: priroda, odrednice i promjene“., 2019. (izvještaj).

Jokić-Begić, Nataša; Hromatko, Ivana; Jurin, Tanja; Kamenov, Željka; Keresteš, Gordana; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Lauri Korajlija, Anita; Maslić Seršić, Darja; Mehulić, Jasmina; Mikac, Una et al.
Kako smo? Život u Hrvatskoj u doba korone : preliminarni rezultati istraživačkog projekta., 2019. (izvještaj).

Kuterovac Jagodić, G., Štulhofer, A., Lebedina Manzoni, M.
Preporuke za zaštitu djece i sigurno korištenje elektroničkih medija., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kuterovac Jagodić, G.
Šteti li razvod svakom djetetu? Štetne posljedice razvoda i čimbenici dječje otpornosti.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Erceg Jugović, Inja; Kuterovac Jagodić, Gordana
Inventar slike tijela i promjene tjelesnog izgleda., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Kuterovac Jagodić, G.
Uporaba tehnologije u edukaciji djece: Prikaz mogućnosti primjene aplikacija razvijenih u okviru. ICT-AAC projekta za podržavanje i poticanje razvoja matematičkih i čitalačkih vještina u predškolskoj i ranoj školskoj dobi., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Autor izvornika: Berk, Laura E. prijevod: Kuterovac Jagodić, Gordana; Keresteš, Gordana; Čorkalo, Dinka
Psihologija cjeloživotnog razvoja. Jastrebarsko: Naklada Slap.., 2008. (recenziran, prijevod).

Autori originala: Louis Cohen; Lawrence Manion; Keith Morrison; Prijevod: Gordana Kuterovac Jagodić i Iris Marušić
Metode istraživanja u obrazovanju., 2007. (međunarodna recenzija, prijevod).

Kuterovac Jagodić, Gordana
Utjecaj televizijskog oglašavanja na djecu., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Dyregrov, Atle; Prijevod: Kuterovac Jagodić Gordana
Tugovanje u djece: priručnik za odrasle., 2001. (međunarodna recenzija, popularni rad).

Dryden, Gordon; Vos, Jannette; Prijevod: Kuterovac Jagodić, Gordana
REVOLUCIJA U UČENJU - KAKO PROMIJENITI NAČIN NA KOJI SVIJET UČI., 2001. (međunarodna recenzija, prijevod).

Ornstein, Robert; Prijevod: Kuterovac Jagodić, Gordana; Marušić, Iris
Korijeni našega “Ja”: otkrivanje tajne o nama samima., 2001. (međunarodna recenzija, prijevod).

Alison Gopnik, Andrew N. Meltzoff & Patricia K. Kuhn; Prijevod: Gordana Kuterovac Jagodić
ZNANSTVENIK U KOLIJEVCI: ŠTO NAM RANO UČENJE KAZUJE O UMU., 2001. (međunarodna recenzija, prijevod).

Kuterovac Jagodić, G.
Psihofiziološke poteškoće u djece i ratni stres., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vasta, R.; Haith, M. M.; Miller, S. A. Prijevod: Kuterovac Jagodić, Gordana; Lidija Arambašić, Dinka Čorkalo, Gordana Keresteš i Vlasta Vizek Vidović
Dječja psihologija : moderna znanost., 1998. (međunarodna recenzija, prijevod).
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