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Morphological plasticity and ecophysiological response of ground ivy (Glechoma hederacea, Lamiaceae) in contrasting natural habitats within its native range.  // Plant Biosystems - An International Journal Dealing with all Aspects of Plant Biology, 154 (2020), 1;  1-12 doi:10.1080/11263504.2020.1727981 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Jantol, Alina; Gavrilović, Aleksandar; Mašek, Tomislav; Fabek Uher, Sanja; Petek, Marko; Perčin, Aleksandra; Hrelja, Iva; Zgorelec, Željka
Mogućnost primjene izmeta šturka (Gryllus assimilis Fab.) kao poboljšivača tla.  // 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma : zbornik radova = 57th Croatian and 17th International Symposium on Agriculture : proceedings / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 76-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/1202298) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrelja, Iva; Šestak, Ivana; Perčin, Aleksandra; Bogunović, Igor
Mapping of soil chemical properties immediately after fire in Mediterranean Croatia.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma : zbornik radova = 56th Croatian and 16th International Symposium on Agriculture : proceedings
Vodice, Hrvatska, 2021. str. 85-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/1142601) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perčin, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Mesić Milan; Pejaković, Dajana; Šestak, Ivana
Vertical distribution of soil organic carbon under different nitrogen fertilization levels.  // Proceedings of 56th Croatian and 16th international Symposium on agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 117-121 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Marija; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Galić, Marija; Kuharić, Željka; Jukić, Mirela; Galić, Antonija; Šikić, Sandra Perčin, Aleksandra
Utjecaj fungicida i nagiba padine na prostornu akumulaciju bakra u poljoprivrednim tlima.  // Proceedings of 56th Croatian and 16th international Symposium on agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Vodice: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 128-133. (https://www.bib.irb.hr:8443/1186084) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kikić, Diana; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra
Portable X-ray fluorescence as a tool for characterization of nutrient status in soil.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture / Boro, Mioč ; Ivan, Širić (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2020. str. 91-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/1051273) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Marija; Bilandžija, Darija; Mesić, Milan; Perčin, Aleksandra; Zgorelec, Željka
Seasonal variability of soil respiration during maize vegetation.  // 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture
Vodice, Hrvatska, 2020. str. 38-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/1052220) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šestak, Ivana; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Mesić, Milan; Galić, Marija
Prediction of soybean leaf nitrogen content using proximal field spectroscopy.  // Zbornik radova: 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 36-40 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilandžija, Darija, Bašić, Ferdo, Kisić, Ivica, Mesić, Milan, Zgorelec, Željka, Šestak, Ivana, Perčin, Aleksandra, Bogunović, Igor
Agroklimatski pokazatelji kao indikator klimatskih promjena na području Đurđevačkih pijesaka.  // Đurđevački pijesci – geneza, stanje i perspektive / Tomić, Franjo (ur.).
Zagreb : Križevci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2019. str. 127-149 doi:10.21857/yk3jwhrek9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Turšić, Ivan; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Šestak, Ivana; Bilandžija, Darija; Bogunović, Igor
Stanje i posebnosti gospodarenja pjeskovitim tlima središnje Podravine.  // Đurđevački pijesci - geneza, stanje i perspektive / Franjo, Tomić (ur.).
Zagreb : Križevci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2019. str. 311-369 doi:10.21857/yrvgqtkpj9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šestak, Ivana; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Land use change in the vicinity of Zagreb landfill.  // Proceedings of the 18th Hellenic Forestry Congress and International Workshop on “Information Technology, Sustainable Development, Scientific Networks & Nature Protection”
Édessa, Grčka: Hellenic Forestry Society, 2017. str. 1632-1637 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kisić, Ivica; Bogunović, Igor; Birkas, Marta; Jurišić, Aleksandra
The role of tillage and crops in the existence of the soil.  // Land Quality and Landscapes Processes / Tamas Herman, Gergely Toth, Tamas Kismanyoky, Attila Dunai (ur.).
Keszthely: University of Pannonia & European Commission Joint Research Centre, 2015. str. 62-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra
The effects of liming of a dystric cambisols in a period of a 10 years.  // Proceedings of the 9th International Symposium on Plant-Soil Intaractions at Low pH / Lončarić, Zdenko ; Kochian, Leon (ur.).
Osijek: Faculty of Africulture in Osijek, University of Josip Juraj Strossmayer in oSIJEK, 2015. str. 162-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilandžija, Darija; Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra
CLIMATE CHANGE MITIGATION WITH DIFFERENT TILLAGE SYSTEMS.  // MONITORING AND ANALYSES FOR DISASTER MITIGATION OF LANDSLIDES, DEBRIS FLOW AND FLOODS / Ožanić, Nevenka ; Arbanas, Željko ; Mihalić, Snježana ; Marui, Hideaki ; Dragičević, Nevena (ur.).
Rijeka: Faculty of Civil Engineering University of Rijeka, 2012. str. 102-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mesić, Milan; Herceg, Nevenko; Ćorić, Radica; Kajić, Nikolina; Šaravanja, Paulina; Ćurković Matija; Primorac, Jurica; Knezović, Zrinka; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Influence of nitrogen fertilization on spring barley yield, and on soil and water chemical properties.  // Conference papers / Panagos, P ; Tomaž, V ; Čustović, H ; Vrščaj, B (ur.).
Luxembourg: EC, JRC, IES, 2011. str. 35-44 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Herceg, Nevenko; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Stanje tala kao kriterij za ocjenu djelotvornosti sanacije odlagališta komunalnog otpada grada Nove Gradiške.  // Upravljanje opasnim i neopasnim otpadom u regiji / Herceg, Nevenko (ur.).
Zenica: Federalno ministarstvo okoliša i turizma BiH, 2010. str. 168-179 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mesic, Milan; Zgorelec, Zeljka; Vukovic, Ivana; Kisic, Ivica; Basic, Ferdo; Jurisic, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Changes in Soil C/N Ratio Influenced by Nitrogen Fertilization.  // Global and Ragional Environmental Protection / Ionel I., Irimescu A., Trif G. (ur.).
Temišvar: Editura Politehnica, 2010. str. 164-167 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Birkaš, Marta; Jurišić, Aleksandra
Soil tillage as the key issue in soil preservation under actual and altered climatic conditions.  // Soil tillage - Open approach / Jug, Irena ; Vukadinović, Vesna (ur.).
Osijek: CROSTRO - Croatian Soil Tillage Research Organization, 2010. str. 79-84 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Špicnagel, Ana- Marija; Novak, Bruno; Mesić, Milan; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka
Utjecaj gnojidbe na prinos i sadržaj nitrata u lišću stevije ( Stevia rebaudiana Bertoni).  // Zbornik radova / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, Osijek, 2010. str. 604-608 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Dinamika sadržaja žive u poljoprivrednim tlima Podravine u višegodišnjem razdoblju (1991 &#8211; 2008.).  // Tehnologije zbrinjavanja otpada i zaštite tla / Vasić-Rački, Đ. (ur.).
Kutina: Petrokemija d.d., 2009. str. 243-248 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuković, Ivana; Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Effect of mineral fertilization and soil amendments on heavy metals and metalloid content in drained Stagnosols.  // Research frontiers in trace element biogeochemistry / Alarcon-Herrera, Ma. Teresa ; Pierzynski, Gary ; Lombi, Enzo (ur.).
Chihuahua: ISTEB & CIMAV, 2009. str. 444-445 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgorelec, Zeljka; Basic, Ferdo; Kisic, Ivica; Mesic, Milan; Sajko, Krunoslav; Vukovic, Ivana; Jurisic, Aleksandra
Arsenic and mercury in agricultural and natural gas rich environment in Croatia.  // Research frontiers in trace element biogeochemistry / Alarcon-Herrera, Ma. Teresa ; Lombi, Enzo & Pierzynski, Gary (ur.).
Chihuahua: ISTEB & CIMAV, 2009. str. 386-387 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Perčin Aleksnadra; Bubalo Kovačić Marina; Šaravanja, Luka: Husnjak Malovec, Katarina; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana
Promjene pokrova i kemijskih značajki tla pri različitim načinima korištenja zemljišta u parku prirode Žumberak-Samoborsko gorje.  // Zbornik radova: 54. hrvatski i 14. međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 70-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mesić, Milan; Herceg, Nevenko; Ćorić, Radica; Kajić, Nikolina; Šaravanja, Paulina; Ćurković, Matija; Primorac, Jurica; Knezović, Zrinka; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Influence of nitrogen fertilization on spring barley yield, and on soil and water chemical properties.  // Soil Protection Activities and Soil Quality Monitoring in South Eastern Europe / Panagos, Panos ; Vernik, Tomaž ; Čustović, Hamid ; Vrščaj, Borut (ur.).
Luxembourg: Publications Office of the EU, 2011. str. 35-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Šestak, Ivana; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra
Spatio-temporal change of soil pH, P2O5 and K2O content under variable mineral nitrogen fertilization.  // Book of Abstracts - 58th Croatian & 18th International Symposium on Agriculture / Carović-Stanko, K. ; Širić, I. (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2023. str. 8-8 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

(-) Kisić, Ivica; Jurina, Dalibor; Galić, Marija; Bogunović, Igor; Perčin, Aleksandra; Ćorić, Radica; Dugan, Ivan
Utjecaj ugara i zelene gnojidbe na značajke tla i prinos jarih kultura.  // International Summit on Renewable Energy (INSORE2023) & 58th Croatian & 18th International Symposium on Agriculture (SA2023) / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 2023. str. 25-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kisić, Ivica; Jurina, Dalibor; Galić, Marija; Bogunović, Igor; Perčin, Aleksandra; Ćorić, Radica; Dugan, Ivan
UČINCI UGARA I SIDERACIJE NA FIZIKALNE I KEMIJSKE ZNAČAJKE TLA I PRINOS JARINA.  // Zbornik sažetaka - 58. hrvatski i 18. Međunarodni skup agronoma / Carović-Stanko, Klaudija ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 2023. str. 25-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogunović, Igor; Dugan, Ivan; Telak, Leon Josip; Hrelja, Iva; Perčin, Aleksandra; Šestak, Ivana; Pereira, Paulo
Soil erosion and degradation in Croatia - SEDCRO.  // Book of Abstracts “Soil degradation – challenge in agricultural production” / Popović, Brigita ; Zebec, Vladimir ; Perčin, Aleksandra (ur.).
Sveti Martin na Muri: Croatian Society of Soil Science, 2022. str. 18-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/1225051) (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Dugan, Ivan; Lovrinčić, Andreja; Jurina, Dalibor
Utjecaj zelene gnojidbe na fizikalne i kemijske značajke  tla i prinos kukuruza..  // Degradacija tla - izazov za poljoprivrednu proizvodnju / Popović, Brigita ; Petak, Marko ; Perčin, Aleksandra (ur.).
Osijek: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2022. str. 26-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zgorelec, Zeljka; Galić, Marija; Perčin, Aleksandra; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo
Comparison of metal content determination methods in real agricultural soil samples - case study Podravina, Croatia.  // Book of Abstracts / Stamenkovska, Janeska Ivana (ur.).
Skopje: Faculty of Agricultural Sciences and Food-Ss.Cyril and Methodius University in Skopje, 2022. str. 214-214 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Perčin, Aleksandra; Kikić, Diana; Zgorelec, Željka
pXRF application in soil science.  // Laboratory competence 2022 / Grgec Bermanec, Lovorka (ur.).
Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2022. str. 26-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Delač, Domina; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Pereira, Paulo
Water quality response to slash-pile burning in a Mediterranean environment (Croatia).  // EGU General Assembly 2022
Beč, 2022. EGU22-1096, 1 doi:10.5194/egusphere-egu22-1096 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kisić, Ivica; Birkas, Marta; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina; 
INFLUENCE OF VEGETATION COVER ON THE QUALITY OF SOIL LOSS.  // ISTRO Working Group - Conservation Soil Tillage / Danijel Jug (ur.).
Osijek: CROSTRO - Croatian Soil Tillage Research Organization, 2021. str. 15-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrelja, Iva; Šestak, Ivana; Pereira, Paulo; Perčin, Aleksandra; Telak, Leon Josip; Bogunović, Igor
Diffuse reflectance spectroscopy and model analysis for assessing fire affected soil chemical properties in Croatia.  // CASEE Conference 2021 Book of Abstracts
Prag, Češka Republika, 2021. str. 11-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/1130987) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šestak, Ivana; Zgorelec, Željka; Bilandžija, Nikola; Perčin, Aleksandra; Fadljević, Ivana
Proksimalna spektroskopija i analitička kemija pri utvrđivanju sadržaja dušika i prinosa miskantusa.  // Book of Abstracts/Knjiga Sažetaka / Grgec Bermanec, L (ur.).
Zagreb: CROLAB Hrvatski laboratoriji, 2021. str. 35-36 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Delač, Domina; Perčin, Aleksandra; Kisić, Ivica
Soil CO2 emissions from burning slash piles in a Mediterranean rural area (Croatia).  // CASEE Conference 2021
Prag: CASEE universities as laboratories for new paradigms in life sciences and related disciplines, 2021. str. 8-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/1130941) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zgorelec, Željka; Rinkovec, Jasmina; Pehnec, Gordana; Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bogunović, Igor; Perčin, Aleksandra; Šestak, Ivana; Bilandžija, Darija; Galić, Marija; Hrelja, Iva
Koncentracije Pt, Pd i Rh u zraku, tlu i vegetaciji grada Zagreba.  // Zaštita zraka 2021 / Pehnec, Gordana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2021. str. 80-81 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palčić, Igor; Černe, Marko; Pasković, Igor; Major, Nikola; Zubin Ferri, Tea; Užila, Zoran; Perković, Josipa; Cvitan, Danko; Goreta Ban, Smiljana; Perčin, Aleksandra et al.
Olive pomace and sewage sludge - turning environmental problems into environment-friendly biochar.  // Book of Abstracts of the 3rd Agriculture and Climate Change Conference / Edwards, D. ; Ortiz, R. (ur.).
Budimpešta: Elsevier, 2019. str. 61-61 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogunovic, Igor; Telak, Leon Josip; Matisic, Manuel; Pereira, Paulo; Sestak, Ivana; Percin, Aleksandra
Potential Soil erodibility on tilled and grass covered vineyards in Ilok (Croatia).  // Proceedings & abstracts 12th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 229-230 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Perčin, Aleksandra; Zgorelec, Željka
Analitička kemija u službi određivanja dušika i zaštite tla i voda.  // Laboratory competence 2018 Kompetentnost laboratorija 2018 / Grgec Bermanec, Lovorka (ur.).
Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2018. str. 25-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Perčin, Aleksandra; Mesic, Milan; Zgorelec, Zeljka; Sesatk, Ivana
Soil Acidification and Cation Leaching Under 20 Years of Different Nitrogen Fertilization.  // Proceedings & Abstracts 1st International Congress on Agricultural Structures and Irrigation. / Kurunc, Ahmet (ur.).
Isparta: Isparta University of Applied Scences, 2018. str. 561-561 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šestak, Ivana; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Perčin Aleksandra
Use of VNIR spectroscopy for assessment of Stagnosols properties based on linear and non- linear calibration methods.  // Book of Abstracts: "Utilizing potential of soil and land resources: Key roles of science and effective policy" / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2018. str. 56-56 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zgorelec, Željka; Grahovac, Branka; Perčin, Aleksandra; Jurković, Vlatka; Gandjaeva, Lola; Maurović, Nada
Prikladnost metoda određivanja KIK-a u ovisnosti o značajkama tla.  // Knjiga sažetaka: "Potencijal tla i zemljišnih resursa: ključne uloge znanosti i učinkovitosti politika" / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2018. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palčić, Igor; Černe, Marko; Pasković, Igor; Major, Nikola; Užila, Zoran; Perković, Josipa; Cvitan, Danko; Goreta Ban, Smiljana; Perčin, Aleksandra; Igrc, Marina Diana et al.
Potencijal komine masline i komunalnog mulja u proizvodnji biougljena za primjenu u poljoprivredna tla.  // Book of Abstracts / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 33-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šestak, Ivana; Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Bilandžija, Darija; Bogunović, Igor
Hiperspektralno snimanje kukuruza u svrhu procjene sadržaja ukupnog dušika i prinosa na razini lista i pokrova.  // Zbornik sažetaka, 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma 2018 / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 43-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Černe, Marko; Palčić, Igor; Pasković, Igor; Major, Nikola; Romić, Marija; Igrc, Marina Diana; Perčin, Aleksandra; Goreta Ban, Smiljana; Zorko, Benjamin; Vodenik, Branko et al.
The suitability of sewage sludge for soil amendment in relation to its metal and radionuclide levels.  // 13th CONGRESS OF THE CROATIAN SOCIETY OF SOIL SCIENCE-Utilizing potential of soil and land resources: Key roles of science and effective policy, 10 – 14 September 2018, VUKOVAR, CROATIA, Zbornik sažetaka = Book of Abstracts / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
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Perčin, Aleksandra; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Varijabilnost kemijskih značajki tla u PP Medvednica s obzirom na primjenu soli u zimskim uvjetima održavanja Sljemenske ceste.  // Poljoprivreda i okoliš u 21. stoljeću
Marija Bistrica, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mesic, Milan; Zgorelec, Zeljka; Sestak, Ivana; Jurisic, Aleksandra
Changes in Soil Properties after 15 Years of Different N Fertilization.  // Soils Embrace Life and Universe
Jeju City, Republika Koreja, 2014. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurisic, Aleksandra; Mesic, Milan; Zgorelec, Zeljka; Sestak, Ivana
Micro-analysis of soil total and mineral nitrogen under different nitrogen fertilization levels.  // 244th American Chemical Society National Meeting and Exposition
Philadelphia (PA), Sjedinjene Američke Države, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Reintegration of Coal Ash Disposal Sites and Mitigation of Pollution in the West Balkan Area.  // 2. kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva
Split, Hrvatska, 2007. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Jurišić, Aleksandra
Reintegracija i mjere ublažavanja onečišćenja s odlagališta ugljenog pepla na Zapadnom Balkanu.  // Workshop projekta Recoal
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2007. (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Jurišić, Aleksandra
Reintegracija i mjere ublažavanja onečišćenja s odlagališta ugljenog pepela na Zapadnom Balkanu.  // Workshop projekta Recoal
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2007. (poster, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc14]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Perčin, Aleksandra; Fiolić, Marija; Karažija, Tomislav; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Mesić, Milan
Long-Term Effects of Mineral Nitrogen Fertilization on the Origin of Total Nitrogen in Soil.  // 14th CONGRESS OF THE CROATIAN SOCIETY OF SOIL SCIENCE Book of Abstracts “Soil degradation – challenge in agricultural production” / Popović, Brigita ; Zebec, Vladimir ; Prečin, Aleksandra (ur.).
Osijek: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2022. str. 71-72 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Perčin, Aleksandra; Kikić, Diana; Zgorelec, Željka
IC and zeolites as tools for protection of agroecosystems.  // 19th International Chromatography School / Danijela, Ašperger ; Šime, Ukić (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Chemical Engineering and Technology, 2019. str. 16-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/1051227) (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Hrelja, Iva; Zgorelec, Željka; Stipaničev, Draženka; Repec, Siniša; Perčin, Aleksandra; Mesić, Milan
Agriculture Impact on Groundwater Quality.  // Book of Abstracts / Ašperger, Danijela ; Ukić, Šime (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Chemical Engineering and Technology, 2018. str. 16-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/943009) (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kujundžić, Ivana
Varijabilnost sadržaja ukupnog sumpora i dušik/sumpor odnosa u zrnu različitih ratarskih kultura., 2019., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Rončević, Katarina
Bilanca dušika u agroekološkim uvjetima Hrvatske zapadno-panonske poljoprivredne podregije., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kikić, Diana
Primjena prijenosne rendgenske fluorescencije u karakterizaciji sadržaja metala u tlu., 2019., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Pejaković, Dajana
Organski ugljik u pseudogleju u ovisnosti o dušičnoj gnojidbi., 2019., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Crkvenac, Luka
Vertikalna varijabilnost reakcije tla u pseudogleju pri rastućim dozama mineralne dušične gnojidbe., 2019., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Koren, Mateo
Varijabilnost reakcije tla u ovisnosti o rastućim dozama mineralne dušične gnojidbe., 2018., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Mrkić, Tatjana
Gospodarenje značajnim krajobrazom Petrova Gora- Biljeg., 2017., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Pilić, Biljana
Promjene pokrova i kemijskih značajki tla pri različitim načinima korištenja zemljišta u nacionalnom parku Mljet., 2017., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Filip Agnić
Ionski sastav tla na Crvenom spustu Sljemenskog skijališta., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Diana Kikić
Potencijalni utjecaj različitih formulacija dušičnih gnojiva na ionski sastav vode potoka Bliznec., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jukić, Ljuban
Sadržaj proteina i iznošenje dušika prinosom zrna ratarskih usjeva u ovisnosti o gnojidbi i kalcifikaciji., 2017., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Martina Bulić
Kemijske značajke tla u PP Medvednica s obzirom na primjenu soli u zimskim uvjetima održavanja ceste., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Luka Šaravanja
Kemijske značajke tla i raspodjela flore s obzirom na različito korištenje zemljišta u PP Žumberak-Samoborsko gorje., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Martin Feller
Uzroci varijabilnosti sadržaja biljci pristupačnog fosfora u tlu., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Katarina Ljubos
Varijabilnost olova i kroma u tlima panonske Hrvatske s obzirom na crpljenje ugljikovodika., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ana Marija Marić
Utjecaj industrijske soli na ionski sastav tla u neposrednoj blizini Sljemenske ceste., 2016., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Lea Duspara
Fizikalno-kemijski pokazatelji vode rijeke Kupčine u parku prirode Žumberak-Samoborsko gorje., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Doris Kiseljak
Prostorna raspodjela kemijskih pokazatelja na području skijaške staze na Sljemenu., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Ivan Kovač
Vremenska raspodjela fizikalnih parametara tla pri različitoj obradi pseudogleja., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Surać, Lucija
VREMENSKA RASPODJELA EKOLOŠKIH PARAMETARA VODE U ORNITOLOŠKOM REZERVATU SAVICA., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Marija Ćaćić
Utjecaj gnojidbe mineralnim dušikom na sadržaj nitrata u salati (Lactuca sativa L.)., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Nikolina Ivanjko
Mogućnost prilagodbe klimatskim promjenama pri uzgoju pšenice., 2015., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Kovač, Dora
Kakvoća vode u značajnom krajobrazu Slapnica., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Zelenika, Ivona
Agroekološke mjere očuvanja okoliša unutar Nacionalnog parka Mljet., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Fabac, Klara
Utjecaj cestovnog prometa na tlo u zaštićenim područjima Republike Hrvatske., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Vrbat, Josip
Primjena zeolita u pročišćavanju vode onečišćene dušikom., 2014., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Marković, Vlado
Ocjena kakvoće vode u zaštićenom području spomenika parkovne arhitekture park Maksimir., 2013., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Grgorović, Dino
Fizikalno-kemijski pokazatelji vode u tri zaštićena područja Istarske županije., 2013., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Jelčić, Barbara
Promjene u tlu uzrokovane zaslanjenom vodom pri gašenju požara., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Cundeković, Krešimir
Klasifikacija vode u tri zaštićena područja Zagrebačke županije., 2013., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

(-) Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
AGROEKOLOŠKA ANALIZA STANJA KVALITETE TLA NA ISTRAŽNIM/RAZRADNIM BUŠOTINAMA VOLODER: Vo-10; Vo-11 i Vo-12., 2023. (domaća recenzija, ekspertiza).

(-) Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
Agroekološka analiza stanje kvalitete tla na istražnoj bušotini geotermalne vode Legrad GT-3 i Legrad GT-4., 2023. (elaborat/studija).

(-) Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
Agroekološka analiza stanja kvalitete tla na istražnoj/razradnoj bušotini Gola-11., 2023. (ekspertiza).

(-) Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
AGROEKOLOŠKI ELABORAT SANACIJE BUŠOTINSKOG RADNOG PROSTORA I ISPLAČNE JAME KALINOVAC-4R (Kal-4R)., 2023. (ekspertiza).

Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Perčin, Aleksandra; Hrelja, Iva; Galić, Marija
Monitoring okoliša na pogonu Molve, CPS III., 2022. (izvještaj).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
Agroekološki elaborat trenutnog stanja kvalitete tala  za istražnu bušotinu Opatovac (Opa-1).., 2022. (ekspertiza).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
Agroekološki elaborat trenutnog stanja kvalitete tala  za istražnu bušotinu Novi Jankovci (NJa-1).., 2022. (ekspertiza).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
Onečišćenost tala i djelotvornost sanacije na mjestu propuštanja utisnog cjevovoda utisne bušotine Be-29., 2022. (ekspertiza).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra, Galić, Marija; Delač, Domina
Elaborat nultog stanja okoliša - pokusno istiskivanje nafte ugljičnim dioksidom na Eksploatacijskom polju ugljikovodika Šandrovac., 2022. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Perčin Aleksandra; Galić Marija; Delač Domina
Agroekološka analiza saniranog bušotinskog radnog prostora Ždala-1 (Žd-1)., 2022. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Perčin Aleksandra; Galić Marija; Delač Domina
Agroekološka analiza saniranog bušotinskog radnog prostora Bačkovica-1 Istok., 2022. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
AGROEKOLOŠKA ANALIZA STANJA KVALITETE TLA NA ISTRAŽNOJ BUŠOTINI GEOTERMALNE VODE LEGRAD GT-2., 2022. (ekspertiza).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina
Agroekološki elaborat sanacije bušotinskog radnog prostora istražne negativne bušotine Aljmaš-1., 2021. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Bašić, Ferdo; Perčin, Aleksandra; Hrelja, Iva; Galić, Marija
Monitoring okoliša na pogonu Molve, CPS III., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora KLOŠTAR (Klo-165)., 2021. (ekspertiza).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina
Elaborat sanacije bušotinskog radnog prostora istražne negativne bušotine Bečic-1., 2021. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Biško, Ante; Delač, Domina
Agroekološka analiza saniranoga bušotinskog radnog prostora Legrad-1Jug., 2021. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina
Agroekološki elaborat trenutnoga stanja kvalitete tla za istražnu bušotinu Aljmaš – 1., 2020. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Bašić, Ferdo; Galić, Marija; Perčin, Aleksandra; Hrelja, Iva
Monitoring okoliša na pogonu Molve, CPS III., 2020. (izvještaj).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina
Agroekološki elaborat sanacije bušotinskog kruga i isplačne jame Mala Jasenovača-1., 2020. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina
Agroekološki elaborat stanja tla s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora Selnica 1 Istok., 2020. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
Agroekološki elaborat trenutnog stanja kvalitete tala za istražnu bušotinu Berak-1., 2019. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija; Delač, Domina
Analiza kvalitete tla i biljnog materijala u industrijskoj zoni kraj tvrtke Zagrebpetrol, d.o.o.., 2019. (ekspertiza).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Galić, Marija
Agroekološki elaborat trenutnog stanja kvalitete tala za istražnu bušotinu Cerić-1., 2019. (elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Bašić, Ferdo; Galić, Marija; Perčin, Aleksandra; Delač, Domina
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2019. (izvještaj).

Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Bašić, Ferdo; Šestak, Ivana; Galić, Marija; Perčin, Aleksandra
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2018. (izvještaj).

Šestak, Ivana; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Husnjak, Stjepan
Praćenje onečišćenja procjednih voda s ciljem provedbe Programa mjera sanacije unutar zona sanitarne zaštite izvorišta za postojeće građevine i postojeće djelatnosti za razdoblje 2016.-2019. – Mala Mlaka, Izvješće - srpanj 2017. – prosinac 2017.., 2018. (izvještaj).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Matošić, Stefan
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotine Glavničica 38 i pripadajućeg radnog prostora., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Matošić, Stefan
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije otpadne jame na bušotinskom radnom prostoru mjerne bušotine BIZ-9RH na eksploatacijskom polju ugljikovodika Bizovac., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra
Kvaliteta sanacije prostora benzinske postaje Šibenik., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Mesić, Milan; Perčin, Aleksandra; Bogunović, Igor; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana
Učinkovitost gnojidbe dušikom, fosforom i kalijem, MOSLAVKA d.d., POPOVAČA, 2014/2015, 2015/2016., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Perčin, Aleksandra; Bogunović, Igor; Šestak, Ivana; Zgorelec, Željka; Franjić, Mleden
Učinkovitost vapnenih materijala poduzeća Intercal d.o.o. u korekciji suvišne kiselosti tla, 2015./2016.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Mesić, Milan; Šestak, Ivana; Ćaćić, Marija
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Zgorelec, Željka; Blažinkov, Mihaela; Mesić, Milan; Bilandžija, Darija; Perčin, Aleksandra; Šestak, Ivana; Ćaćić, Marija
Gospodarenje tlom i klimatske promjene., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Perčin, Aleksandra; Matošić, Stefan
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotine Glavničica 38 i pripadajućeg radnog prostora., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bogunović, Igor; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Perčin, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Održive mjere gospodarenja tlom u ekološkoj poljoprivredi za klimatske uvjete mediteranske Hrvatske., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Perčin, Aleksandra; Bogunović, Igor; Zgorelec, Željka; Bilandžija, Darija
Učinkovitost različite vremenske primjene dušičnih gnojiva na kukuruz, Vupik d.d., Vukovar, 2014. i 2015.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Perčin, Aleksandra; Mesić, Milan; Šestak, Ivana
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Perčin, Aleksandra; Bogunović, Igor; Zgorelec, Željka; Bilandžija, Darija
Učinkovitost različite vremenske primjene dušičnih gnojiva na kukuruz, BELJE d.d., BELJE, 2014. i 2015.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Perčin, Aleksandra; Bogunović, Igor; Zgorelec, Željka; Bilandžija, Darija
Učinkovitost različite vremenske primjene dušičnih gnojiva na kukuruz, PIK Vinkovci, Vinkovci, 2014. i 2015.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Bogunović, Igor; Perčin, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Franjić, Mleden
Učinkovitost vapnenih materijala poduzeća Intercal d.o.o. u korekciji suvišne kiselosti tla, 2014./2015.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bogunović, Igor; Perčin, Aleksandra; Bilandžija, Darija; Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Šestak, Ivana; Ćaćić, Marija
Primjena gipsa, sumpora i organskog gnoja na melioriranim zaslanjeno-alkalnim tlima u dolini Raše., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bogunović, Igor; Jurišić, Aleksandra; Njavro, Mario
Nalaz i mišljenje o trenutnom stanju tla na mjestu puknuća naftovoda u Garčinu., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bilandžija, Darija; Jurišić, Aleksandra; Bašić, Ferdo; Šestak, Ivana; Bogunović, Igor
Utjecaj različitih načina korištenja tla na klimatske promjene., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Zgorelec Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija; Bogunović, Igor; Milas, Petar
UČINKOVITOST GNOJIDBE FOSFOROM I KALIJEM PIK VINKOVCI, VINKOVCI, 2012/13.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Zgorelec Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija; Bogunović, Igor; Milas, Petar
UČINKOVITOST GNOJIDBE DUŠIKOM, FOSFOROM I KALIJEM MOSLAVKA d.d., POPOVAČA, 2012/13., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Zgorelec Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija; Bogunović, Igor; Milas, Petar
UČINKOVITOST GNOJIDBE FOSFOROM I KALIJEM VUPIK d.d., VUKOVAR, 2012/13.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Gaurina-Međimurec, Nediljka; Vađić, Vladimira, Seletković, Zvonko; Nemčić- Jurec, Jasna; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Elaborat nultog stanja okoliša za objekte frakcionacije Ivanić Grad i EP Ivanić., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Gaurina-Međimurec, Nediljka; Vađić, Vladimira, Seletković, Zvonko; Nemčić- Jurec, Jasna; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Elaborat nultog stanja okoliša za preradu plina Molve i EP Žutica., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroelološka analiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Đeletovci 1Z., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroelološka analiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Krunoslavlje 2., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor; Bilandžija, Darija
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroelološka analiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Hrastilnica 3., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroekološka analiza nultog stanja tla na istražnoj bušotini Bunjani 1 jug., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroekološka analiza nultog stanja tla na istražnoj bušotini Čepelovac 1 sjever., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroekološka analiza nultog stanja tla na istražnoj bušotini Iva 2 duboka., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Šestak, Ivana; Bogunović, Igor; Bilandžija, Darija
Elaborat o poljoprivrednim tlima u okolici odlagališta otpada Prudinec (Jakuševec) Aneks - 1., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor; Bilandžija, Darija
Elaborat o poljoprivrednim tlima u okolici odlagališta otpada Jakuševec., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacje bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Sječe (Sječe 1 ; Sječe 2 i Sječe 3)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacje bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Osekovo (O-44 i O-45)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Ekspertiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Selec 1., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroekološka analiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Obod 50., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroelološka analiza nultog stanja tla s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Kloštar-146., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroelološka analiza nultog stanja tla s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Križ-146., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroekološki elaborat stanja tla s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora Cremušina 1., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroekološka ekspertiza nultog stanja tla na istražnoj bušotini Kozarice 42., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroekološka ekspertiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Antunovac 1., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka; Bogunović, Igor
Agroekološka ekspertiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Caginec 1., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bogunović, Igor
Agroekološka ekspertiza nultog stanja tla na istražnoj lokaciji bušotine Krunoslavlje 2., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka
Kvaliteta tla na tlima namijenjenim za uzgoj krme radnih jednica Krivaja i Zdenci., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćosić, Tomislav; Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Karažija, Tomislav
Kontrola plodnosti tla s preporukom za gnojidbu lijeske., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija; bogunović, Igor
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Ćosić, Tomislav; Kisić, Ivica; Karažija, Tomislav; Jurišić, Aleksandra
Kontrola plodnosti tla s preporukom za melioracijsku gnojidbu lijeske., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica radne jedinice Gutmanovci., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica radne jedinice Čačinci., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica radne jedinice Zdenci., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica radne jedinice Krivaja., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Zgorelec, Željka
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina Poljoprivrednoga kompleksa Ždralovac, općina Bosansko Grahovo., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Agroekološka analiza nultoga stanja na istražnoj lokaciji bušotine Hrastilnica 3., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Agroekološka analiza nultoga stanja na istražnoj lokaciji bušotine Đeletovci 1z., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Jurišić, Aleksandra; Bilandžija, Darija
Onečišćenost tala i preporuke sanacije na mjestu puknuća utisnoga slanovoda bušotine Iva-18., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Mesić Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina Poljoprivrednik d.o.o.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Jamarice 3., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Šestak, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra; 
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora bušotine polja Šandrovac (Ša-140)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora bušotina polja Đeletovci (Đt-1 i Đt-26)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Vuković, Ivana; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Juras, Ivo
Agroekološki elaborat s preporukom za gnojidbu table GU i MGU, Hrastovac., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina Eko Bosanska Posavina., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica RJ Krivaja., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica RJ Gutmanovci., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Jamarice 4., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica RJ Čačinci., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora bušotina polja Beničanci (Be-84) i Števkovica (Štv-32)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Juras, Ivo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat korištenja obradivih površina PP Orahovica RJ Zdenci., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Križ-26., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Određivanje trenutne vlažnosti u uzorcima mulja na gradilištu "Pelješkog mosta"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Kalcifikacija s dolomitom., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; 
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Stanje tala na području odlagališta komunalnog otpada u sanaciji i izgradnji "Šagulje-Ivik"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotina Okoli (Ok-10 i Ok-112)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Čepelovac (Čep-10)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Čepelovac (Čep-14)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame Jamarice (Jam-126)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora Glavničica (Gl-24)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Bunjani (Bu-28)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Bunjani (Bu-13)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Kloštar (Klo-6 i Klo-11)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Kloštar (Klo-112)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Kloštar (Klo-114)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine Hampovica (Ha-3)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotine polja BOKŠIĆ (Bk-32)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina polja CABUNA (Cab-8 i Cab-12)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije isplačne jame bušotine LIPOVLJANI (Lip-177)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame bušotina polja ZEBANEC (Zb-4)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina polja ĐELETOVCI (Đt-10) i ILAČA (Ila-1)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja CVETKOVEC (Cve-2)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog prostora Jamarice 86 (Jam-86) i isplačne jame Jamarice 98ß (Jam-98ß)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije isplačne jame bušotine Rakitnica 1., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Elaborat trenutnog stanja onečišćenosti tala unutar kruga rafinerije nafte Rijeka pogon Mlaka., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Voloder (Vo-4)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Šandrovac (Šan-108)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Peteranec (Per-2)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Ivanić (Iva-62)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Kloštar (Klo-99)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Mramor brdo (Mb-20)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Šandrovac (Šan-163 i Šan-190)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Čepelovac (Čep-9 i Čep-12)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Legrad (Leg-2 i Leg-4)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Legrad (Leg-3 ; Leg-5 i Leg-12)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Husnjak, Stjepan; Juračak, Josip; Vuković, Ivana; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Elaborat o poljoprivrednim tlima u okolici TE Plomin., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Kalcifikacija s dolomitom., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav
Elaborat trenutnoga stanja onečišćenosti tala unutar kruga Rafinerije nafte Sisak., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina Slatina 2 ; Čađavički lug i Orešac 3., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja LUPOGLAV (Lup-1 ; Lup-5 ; Lup-6 ; Lup-7 i Lup-8)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina Otok 1 ; Ranisavlje 1 i Gradište 1., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina polja Bokšić (Bk-1 ; Bk-5 ; Bk-6 ; Bk-28 ; Bk-31 ; Bk-44 i Bk-45)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama Lipovljani (Lip-23 ; Lip-85 ; Lip-86 ; Lip-90 ; Lip-111 i Lip-175) i Kozarice (Kz-19 ; Kz-20i Kz-24)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Kloštar i Prkos., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama istražnih bušotina: Cerna, Bršadin i Nuštar., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Elaborat trenutnoga stanja tala bušotinskog radnoga kruga, isplačne jame te bivšega prostora baklje Vučkovec 5., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Gnojidba dušikom prihvatljiva za okoliš., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina polja Obod i Števkovica., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Jurišić, Aleksandra
Onečišćenost tala i djelotvornost sanacije na mjestu propuštanja C2+ produktovoda DN-250 na dionici između MRČ Bjelovar i MČS Narta (Brezovac)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka, Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elabort stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama bušotina polja Đeletovci (Đt-23 ; Đt-18 ; Đt-25 ; Đt-29 ; Đt-34 i Đt-49), Ilača (Ila-3 Ila-12) i Tovarnik (Tov-1 i Tov-4)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bašić, Ferdo; Zgorelec, Željka; Kisić, Ivica; Mesić, Milan; Jurišić, Aleksandra; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana
Trajno motrenje ekosustava okoliša CPS Molve., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Žutica (Žu-22, 73, 116 i 256)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Seletković, Zvonko; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana
Elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Žutica (Žu-94 ; 147 i 150)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana; 
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora i isplačne jame polja Okoli (Ok-2D)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mesić, Milan; Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Utjecaj rastućih doza mineralnog dušika na njegovo ispiranje., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bašić, Ferdo; Kisić, Ivica; Zgorelec, Željka; Mesić, Milan; Vuković, Ivana; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra
Trajno motrenje tala ekosustava okoliša CPS Molve., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Jurišić, Aleksandra; Vuković, Ivana; 
Agroekološki elaborat stanja tala s projektom rekultivacije bušotinskih radnih prostora i isplačnih jama polja Osekovo /Stružec/ (O-1 ; O-2 ; O-53 ; O-104 i O-119)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Onečišćenost tala i djelotvornost sanacije na mjestu nezakonito postavljenih obujmica naftovoda DN-300 OS Šandrovac OS Graberje, lokacija Čazma I, Čazma II i Daskatica., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Mesić, Milan; Zgorelec, Željka; Sajko, Krunoslav; Vuković, Ivana; Jurišić, Aleksandra
Agroekološki elaborat stanja tla s projektom rekultivacije bušotinskog radnog prostora isplačne jame Cremušina 1., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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