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Zlatić, Gloria; Martinović, Ivana; Pilić, Zora; Paut, Andrea; Mitar, Ivana; Prkić, Ante; Čulum, Dušan
Green Inhibition of Corrosion of Aluminium Alloy 5083 by Artemisia annua L. Extract in Artificial Seawater.  // Molecules, 28 (2023), 7;  2898-2917 doi:10.3390/molecules28072898 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zlatić, Gloria; Arapović, Anamarija; Martinović, Ivana; Martinović Bevanda, Anita; Bošković, Perica; Prkić, Ante; Paut, Andrea; Vukušić, Tina
Antioxidant Capacity of Herzegovinian Wildflowers Evaluatedby UV–VIS and Cyclic Voltammetry Analysis.  // Molecules, 27 (2022), 17; 5466, 13 doi:10.3390/molecules27175466 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Kim, Sung Un; Stanarević Katavić, Snježana
Study of Health Information Needs Among Adolescents in Croatia Shows Distinct Gender Differences in Information Seeking Behaviour.  // Health information and libraries journal, 00 (2021),  1-22 doi:10.1111/hir.12369 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mikić, Marijana; Martinović, Ivana
Narodna knjižnica u odgovaranju na čitateljske potrebe i interese mladih srednjoškolske dobi.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 62 (2021), 2;  59-84 doi:10.30754/vbh.64.2.895 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Stanarević Katavić, Snježana; Martinović, Ivana; Kim, Sung Un
College students' sexual health information needs and source preferences in relation to worry about sexual health outcomes.  // Information research, 25 (2020), 1; 853, 25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Grgić, Ivona; Kotromanović, Elizabeta
Užitak u čitanju: teme u literaturi za mlade objavljene u Hrvatskoj 2016.-2019. godine.  // Anafora, 6 (2019), 2;  287-326 doi:10.29162/ANAFORA.v6i2.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kim, Sung Un; Martinović, Ivana; Stanarević Katavić, Snježana
The use of mobile devices and applications for health information: A survey of Croatian students.  // Journal of librarianship and information science, 1 (2019),  1-15 doi:10.1177/0961000619880937 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Bakota, Sara; Badurina, Boris
Informacijske potrebe i informacijsko ponašanje učenika i učenica I. gimnazije u Osijeku pri pretraživanju zdravstvenih informacija.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 61 (2018), 2;  1-27 doi:10.30754/vbh.61.2.691 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Stričević, Ivanka
Information Needs and Behaviour of Parents of Children with Autism Spectrum Disorders: Parents’ Reports on their Experiences and Perceptions.  // Information research, 21 (2016), 4;  1-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Stričević, Ivanka
Kompetencije dječjih knjižničara: koliko poznaju literaturu za svoje korisnike.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 56 (2013), 3;  67-90 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Stričević, Ivanka
Slikovnica : prvi strukturirani čitateljski materijal namijenjen djetetu.  // Libellarium, 4 (2011), 1;  39-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Petr Balog, Kornelija; Martinović, Ivana
Na tragu ishoda učenja: kompetencije diplomiranih knjižničara Odsjeka za informacijske znanosti u Osijeku.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 52 (2009), 1-4;  1-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stričević, Ivanka; Martinović, Ivana
Pomoć pri izradi domaćih zadaća - tradicionalna usluga na nov način.  // Dijete i društvo, 10 (2008), 1/2;  149-159 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Martinović, Ivana; Miličić, Dolores
Muzejski predmet : jedan od ključnih koncepata muzeologije.  // Knjižničarstvo: Glasnik Društva knjižničara Slavonije i Baranje, 17 (2013), 1;  131-151 (domaća recenzija, članak, stručni)

Krtalić, Maja; Martinović, Ivana
Usluge hrvatskih knjižnica za osobe s posebnim potrebama = Horvátországi könyvtárak szolgáltatásai a hátrányos helyzetű személyek számára.  // Knjižničarstvo, 9/10 (2005), 1/2;  23-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Krtalić, Maja; Martinović, Ivana
Usluge hrvatskih knjižnica za osobe s posebnim potrebama.  // Knjižničarstvo : glasnik Društva knjižničara Slavonije i Baranje, 9/10 (2005), 1-2;  23-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Martinović, Ivana
Međunarodni stručni skup povodom Dana dječje knjige : prikaz.  // Hrčak, 34 (2008),  5-5 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Martinović, Ivana
Smjernice za knjižnične usluge za bebe i djecu rane dobi.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 51 (2008), 1-4;  142-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Martinović, Ivana
Intervju s Carol A. Gordon.  // Novosti, 41 (2008) (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, ostalo)

Martinović, Ivana
Prikaz Smjernica za knjižnične usluge za bebe i djecu rane dobi.  // Hrčak, 34 (2008),  26-26 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Martinović, Ivana
Osnovnoškolce u knjižnice: prikaz stručnog skupa Tko čita ne skita: programi za poticanje čitanja djece osnovnoškolske dobi.  // Hrčak : glasilo Hrvatskoga čitateljskog društva, 34 (2008),  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Martinović, Ivana
Projekt Čitajmo im od najranije dobi : prikaz.  // Hrčak, 32-33 (2007),  19-19 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Martinović, Ivana
Izvještaj sa skupa Roditeji s bebama i malom djecom - dobrodošli u knjižnicu!.  // Hrčak, 31 (2007), 1;  5-6 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kukovec, Ivana
Listati, čitati, dirati, slušati ... voljeti knjigu.  // Hrčak, 27-28 (2006), 1;  13-15 (podatak o recenziji nije dostupan, tematski osvrt, stručni)

Gavranović, Drahomira; Martinović, Ivana
Okrugli stol Posebni programi poticanja čitanja u narodnim knjižnicama.  // Hrčak, 29-30 (2006), 2;  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Martinović, Ivana
Čitanje u svim nastavnim predmetima.  // Hčak, 29-30 (2006),  7-8 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kukovec, Ivana
Knjižnica Visoke škole za menadžment u Eisenstadtu.  // Novosti, 32 (2006),  26-26 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)
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Mikić, Marijana; Martinović, Ivana
Čitateljske navike i interesi učenika Gimnazije A. G. Matoša u Đakovu.  // Informatologia (2023) (domaća recenzija, prihvaćen)
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[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Martinović, Ivana; Pongrac, Stjepan; Stepić, Sara
Iz sobe za bijeg u svijet knjige: istraživanje djelovanja sobe za bijeg na motivaciju učenika za čitanje.  // Čitatelj i čitanje
Zagreb, Hrvatska, 2023. str. x-x (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinović, Ivana
Slikovnica i njena uloga u razvoju rječnika djeteta.  // Dijete i jezik danas: čitanje u suvremenom okruženju
Osijek, Hrvatska, 2023. str. x-x (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinović, Ivana
Networking as the Information Seeking Behaviour of Young People in Osijek in the Job Search Process.  // Economy of Eastern Croatia: Vision and Growth: 8th International Scientific Symposium / Leko Šimić, M. ; Crnković, B. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 949-958 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinović, Ivana; Badurina, Boris; Gilman, Mirna
Information Needs and Information Seeking Behaviour of Young Self-employed Persons in the Osijek_Baranya County.  // 6. Međunarodni znanstveni simpozij, Gospodarstvo istočne Hrvatske - vizija i razvoj - ZBornik radova / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 361-369 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinović, Ivana; Badurina, Boris; Zuzjak, Mateja
Contribution of Public Libraries to the Increase of Digital Inclusion in the Osijek-Baranya County.  // 5. međunarodni znanstveni simpozij Gospodarstvo istočne Hrvatske: vizija i razvoj = 5th International Sceintific Symposium Economy of Eastern Croatia: vision and growth / Mašek Tonković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 477-484. (https://www.bib.irb.hr:8443/820455) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinović, Ivana; Stričević, Ivanka
The Role of Children's Librarians in Communicating Picture Books to Users: What Can Be Learned from the Linguistic Theories and Research.  // Libraries in the Digital Age (LIDA) Proceedings
Zadar, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Martinović, Ivana
Korisni izvori za djecu i mlade na internetu: elektronička zbirka u knjižnici.  // Novi mediji u dječjim knjižnicama : zbornik radova / Holcer Dunja (ur.).
Sisak: Narodna knjižnica i čitaonica, 2008. str. 29-37 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanarević, Snježana; Kukovec, Ivana
Lingvističke teorije druge polovice 20. stoljeća u svijetu i kod nas.  // Nasza srodkowoeuropejska ars combinatoria / Pieniazek-Marković, K. ; Rem, G. ; Zielinski, B. (ur.).
Poznań: Wydawnictwo naukowe universytetu im. Adama Mickiewicza, 2007. str. 501-513 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Martinović, Ivana; Golenko, Dejana; Badurina, Boris
Digitalna pismenost u službi visokoškolskog obrazovanja.  // Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: "Izazovi obrazovanja": knjižica sažetaka / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 55-56 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Martinović, Ivana
Digital Literacy: A Necessity, Privilege, or Trap in the Process of Studying in and Out of Student Benches During the COVID-19.  // Life in the time of COVID-19- social implications on the security and well being of vulnerable groups in the European context: Book of Abstracts / Rittossa, Dalida ; Golenko, Dejana (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022. str. 21-22 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Martinović, Ivana; Pongrac, Stjepan; Stepić, Sara
Soba za bijeg u virtualnom okruženju kao učinkovita metoda poticanja navika čitanja djece i mladih.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Čitatelj i čitanje u digitalno doba : knjiga sažetaka / Togonal, Marijana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 114-115 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Martinović, Ivana
Reci mi što čitaš, kazat ću ti tko si: važnost odabira odgovarajućega materijala za čitanje s djecom.  // 10. međunarodni znanstveni skup Dijete i jezik danas: čitanje u suvremenom okruženju: knjižica sažetaka / Berbić Kolar, Emina ; Marinić, Ivana (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 39-39 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Grgić, Ivona; Kotromanović, Elizabeta; Martinović, Ivana
Tematske odrednice u literaturi za mlade objavljenoj u Hrvatskoj u razdoblju 2016.-2109. godine.  // Beyond the Canon (of Children's Literature): Book of Abstracts: The 14th Child and Book Conference, Zadar, Croatia, 8-10 May 2019 / Narančić Kovač, Smiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti i Sveučilište u Zadru, 2019. str. 147-148 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Martinović, Ivana
Uloga dječje knjižnice u socijalizaciji.  // Dječja knjižnica - podrška socijalizaicji
Karlovac, Hrvatska, 2016. (plenarno, sažetak, stručni)

Martinović, Ivana; Stričević, Ivanka
Kompetencije dječjih knjižničara: koliko poznaju literaturu za svoje korisnike.  // Knjižnice ukorak s promjenama: zbornik sažetaka / Holcer, Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2012. str. 22-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stričević, Ivanka; Martinović, Ivana; Čuić, Blaženka
Information Literacy: a Challenge for Practising and Prospective Primary School Librarians.  // Bobcatsss Porto 2009 - abstracts / Team Bobcatsss (ur.).
Tampere: Juvenus Print, 2009. str. 76-76 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Martinović, Ivana
Izgradanja i upravljanje zbirkama knjižnične građe za djecu.  // Izgradnja kvalitetnih knjižničnih zbirki za djecu: knjižničar zna
Zagreb, Hrvatska, 2023. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Martinović, Ivana
Mladi i čitanje: utjecaji, percepcije, stavovi i očekivanja.  // XXXII. Proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske „Odraz reformskih promjena u školskoj knjižnici“
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Petr Balog, Kornelija; Martinović, Ivana
Ishodi učenja Odsjeka za informacijske znanosti u Osijeku.  // 36. skupština Hrvatskog čitateljskog društva "Usluge i usluge@hr"
Pula, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Martinović, Ivana; Gavranović, Drahomira
Slikovnice i priče nalaze put do udaljenih čitatelja.  // Posebni programi poticanja čitanja u narodnim knjižnicama
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Martinović, Ivana
Razvoj čitateljskih navika u obitelji : usporedba rezultata istraživanja čitateljskih navika u Slavoniji i dijelu Međimurja.  // Stručni skup "Promicanje čitateljskih navika"
Čakovec, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc12]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Bakota, Sara; Martinović, Ivana; Badurina, Boris
Informacijsko ponašanje učenika i učenica I. gimnazije u Osijeku pri pretraživanju zdravstvenih informacija.  // Uloga i mogućnosti knjižnica u ostvarivanju globalnih ciljeva održivaog razvoja UN Agende 2030: zbornik sažetaka / Stropnik, Alka ; Udiljak Bugarinovski, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2018. str. 26-28 (predavanje, recenziran, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Martinović, Ivana
Slikovnica kao poticajni materijal za leksički razvoj djeteta u trećoj godini života., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Grgić, Lucija
Inkluzivni knjižnični programi i usluge za djecu., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Samardžić, Laura
Odnos lektire i navika čitanja iz užitka učenika srednjih škola u Požegi., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Mujić, Martina
Procjena literature u dječjim knjižnicama u odnosu na stereotipe., 2021., diplomski rad, diplomski, Osijek

Grgić, Mihaela
Informacijske vještine djece predškolske dobi., 2021., diplomski rad, diplomski, Osijek

Kotromanović, Elizabeta
Tematske odrednice u literaturi za mlade., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek

Mikić, Marijana
Čitateljske navike, potrebe i interesi učenika Gimnazije A.G. Matoša u Đakovu., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek

Šimenić, Maja
Djeca kao korisnici novih medija., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek, Hrvatska

Starčević, Zvonimir
Informacijsko ponašanje mladih pri pretraživanju informacija za svakodnevni život na pametnim telefonima., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Osijek, Osijek

Bakota, Sara
Razlike u informacijskom ponašanju učenika i učenica pri pretraživanju zdravstvenih informacija., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Osijek, Osijek

Grgić, Jelica
Percepcija studenata Filozofskog fakulteta u Osijeku o vlastitoj informacijskoj pismenosti., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Osijek, Osijek

Šarac, Aleksandra
Bebe i djeca rane dobi kao korisnici narodne knjižnice., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Stojanović, Dajana
Metapismenost., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Zuzjak, Mateja
Poticanje tolerantnog ponašanja kroz grupne aktivnosti u dječjoj knjižnici., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Balaković, Martina
Bajka u biblioterapijskim radionicama za djecu u dječjoj knjižnici., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Osijek, Osijek

Šalinger, Martina
Uloga školskog knjižničara u odgojno-obrazovnom procesu., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet Osijek, Osijek

Vitić, Ana
Uloga narodne knjižnice u poticanju čitateljskih navika djece predškolske dobi., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski Fakultet, Osijek

Hrbak, Vedrana
Primjena informacijsko – komunikacijskih tehnologija u osnovnoškolskom obrazovanju., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski Fakultet, Osijek

Krkač, Ivona
E-učenje mladih u zemljama u razvoju., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski Fakultet, Osijek

Miličić, Dolores
Muzejski predmet: predmet baštine., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski Fakultet, Osijek

Lenić, Marija
Uloga interneta u obrazovanju odraslih., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Bošnjak, Ana
Programi poticanja čitanja u osnovnoškolskim knjižnicama., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Martinović, Ivana; Cupar, Drahomira
Utjecaj čitanja slikovnica na razvoj dječjeg jezika., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Brunac, Dajana; Martinović, Ivana
Virginia Walter., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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