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5th International Conference INFuture2015 : e-Institutions - Openness, Accessibility, and Preservation (Zagreb, 11-13 November 2015) : proceedings. / Anderson, Karen ; Duranti, Luciana ; Jaworski, Rafał ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Mateljan, Vladimir (ur.). Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/850025)

INFuture 2011: Information Sciences and e-Society. / Billenness, Clive ; Hemera, Annette ; Mateljan, Vladimir ; Banek Zorica, Mihaela ; Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja (ur.). Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)
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Mateljan, Vladimir; Peter, Krunoslav; Juričić, Vedran
An Optimization of Command History Search. // Digital Resources and Knowledge Sharing / Bawden, David ; Boras, Damir ; Dizdar, Senada ; Fraser, Alexander ; Krauwer, Steven ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Seljan, Sanja ; Slavić, Aida ; Stančić, Hrvoje ; Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 299-307. (https://www.bib.irb.hr:8443/452631)

Mateljan, Vladimir; Đambić, Goran
Dekompozicija relacijske sheme bez gubitka informacija. // The Future of Information Sciences INFuture2007: Digital Information and Heritage / Seljan, Sanja ; Stančić (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 335-341

Mateljan, Vladimir; Širanović, Željko; Širanović, Željka
Načela oblikovanja edukativnog multimedijskog sadržaja u online sinkronom Web okruženju. // The Future of Information Sciences INFuture2007: Digital Information and Heritage / Seljan, Sanja ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 483-492

Mateljan, Vladimir; Lazić, Nikolaj; Pavlina, Krešimir
Redundancija baze podataka. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 127-140

Mateljan, Vladimir; Lazić, Nikolaj; Pavlina, Krešimir
Određivanje stranog ključa relacijske sheme. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 115-126

Mateljan, Vladimir; Lazić, Nikolaj; Pavlina, Krešimir
Referencijalni dijagram relacijskog modela baze podataka. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 141-149

Mateljan, Vladimir; Tkalac, Slavk; Čubrilo, Mirko
Semantically Unconnected Relational Schemes. // Zbornik radova "Težakovi dani" / Tkalac, Slavko ; Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 21-28

Mateljan, Vladimir
Primjena računa funkcijskih zavisnosti u bazi znanja. // Zbornik radova "Težakovi dani" / Tkalac, Slavko ; Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 61-71
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Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran
Analysis of the relationship between learning outcomes of study programs and their courses.  // Croatian journal of education : Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 19 (2017), 4;  1041-1057 doi:10.15516/cje.v19i4.2414 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran; Ogrizović, Dario
Document similarity in repeatedly translated corpora.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 24 (2017), 2;  599-602 doi:10.17559/TV-20150831012553 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Soleša, Dragan; Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran
Developing curriculum for the “Information technology” study programme.  // TTEM. Technics technologies education management, 7 (2012), 4;  1561-1567 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Krunoslav, Peter; Juričić, Vedran
Storing Use Case Descriptions in the Relational Database.  // MIPRO ..., IV (2011),  267-273 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran; Peter, Krunoslav
Analysis of programming code similarity by using intermediate language.  // MIPRO ..., IV (2011),  279-284 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Đambić, Goran; Juričić, Vedran
Modern Presentetion Technologies in Distant Learning Systems.  // Infomedia, 2 (2009), 1;  48-51 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Pavlina, Krešimir; Mandušić, Dubravka
Vrednovanje sustava za elektroničko obrazovanje.  // Suvremeni promet, 25 (2005), 5;  361-364. (https://www.bib.irb.hr:8443/204151) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tepeš, Božidar; Mateljan, Vladimir
Database of Sentences of Croatian Language.  // Collegium Antropologicum, 27 (2003), Suppl 1;  195-198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Brajčić, Ivan
Acceleration of Hard Disk Subsystem by Use of On The Fly Compression.  // Modern traffic, 23 (2003),  98-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grbavac, Vitomir; Mateljan, Vladimir; Vrana, Radovan
Strategijske smjernice informatizacije Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu do 2005. godine.  // Informatologia, 36 (2003), 2;  113-118 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Grbavac, Vitomir; Vladimir Mateljan; Radovan Vrana
Guidelines for the Informatization Strategy of the Faculty of Agriculture at the University of Zagreb by 2005.  // Sjemenarstvo, 19 (2002), 3-4;  181-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Pavlović, S
Unapređenje komunikacije korisnika s korisničkim sučeljem korištenjem neuronske mreže.  // Suvremeni promet, 20 (2002), 3-4;  318-321 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir
Relation Betweem the Calculus of Functional Dependence and Calculus of Proposition.  // Informatologija, 35 (2002), 2;  103-107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir
The Possibility of Applaying the Calculus of Functional Dependences to a Knowledge Base.  // Journal of information and organizational sciences, 4 (2000), 1;  69-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grbavac, Vitomir; Mateljan, Vladimir; Pavlović, Ivan
Global Strategy Approach Aspects of Reinstating Croatia's Information Sovereignty.  // Mostariensia, 13-14 (2000),  7-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Tepeš, Božidar
Promjena efikasnosti komunikacije s relacijskom bazom podataka zamjenom primarnog ključa.  // Informatologija, 30 (1997), 1-4;  125-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalac, Slavko; Mateljan, Vladimir
Neke karakteristike notacijskih shema.  // Informatologija, 28 (1996), 1-2;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalac, Slavko; Mateljan, Vladimir
Algorithm for Nodes Arrangement in Graphic Reprezentation of Functional Dependencies Set.  // Informatologija, 24 (1992), 3-4;  101-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalac, Slavko; Mateljan, Vladimir
Proposition for modification of Bernstein's Algorithm for Vertical Normalization by Synthesis.  // Informatologija, 24 (1992), 1;  1-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran; Drenovac, Sergej
Authentication of Student's Assignments.  // Infomedia (Sombor), 2 (2009), 1;  52-55 (podatak o recenziji nije dostupan, originalni znanstveni rad, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Širanović, Željko; Šimović, Vladimir
PRIJEDLOG MODELA ZA OBLIKOVANJE MULTIMEDIJSKIH WEB NASTAVNIH SADRŽAJA PREMA PEDAGOŠKOJ PRAKSI U RH.  // Informatologia, 42 (2009), 1;  38-44 doi:http://hrcak.srce.hr/index.php?show=toc&id_broj=2946 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Širanović, Željko; Šimović Vladimir
Prijedlog modela za oblikovanje multimedijskih nastavnih sadržaja prema pedagoškoj praksi u RH.  // Informatologia, 42 (2009),  38-44 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)
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D. Valencic, V. Mateljan
Implementation of NETCONF Protocol.  // 42nd International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics, MIPRO 2019, Opatija, Croatia, May 20-24, 2019.
Opatija, Hrvatska, 2019. str. 421-430. (https://www.bib.irb.hr:8443/1087243) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran; Moguljak, Marko
Virtual Machines In Education.  // MIPRO 2014 3 7th International Convention: Proceedings / Biljanović, Petar (ur.) (ur.).
Rijeka, 2014. str. 603-607 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Mateljan, Vladimir; Krce Miočić, Božena
Evaluation system za E-learning.  // 35th International Convention MIPRO 2012 : proceedings / Čičin Šain, Marina (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 1558-1562 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Čišić, Dragan; Ogrizović, Dario
Cloud Database-as-a-Service (DaaS) –ROI.  // MIPRO 2010 : 33rd International Convention : proceedings / Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, Mirta ; Mauher, Mladen ; Pletikosa, Marko (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2010. str. 105-108 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran; Šimović, Vladimir
Content Management Systems Functionality.  // CECiiS / Boris Aurer, Miroslav Bača, Kornelije Rabuzin (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics, 2008. str. 665-671 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran; Đambić, Goran
Content management systems in educational environment.  // Mipro 2008 / Čičin-Šain Marina, Turčić Prstačić Ivana, Sluganović Ivanka, Uroda Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikrorlektroniku - MIPRO, 2008. str. 66-71 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Drenovac, Sergej; Đambić, Goran
System for the Introduction of Information systems to Higher Education Administrations Conforming to the Bologna Process.  // The fifth International Conference on Informatics, Educational Technology and New Media in Education : proceedings : u: The International journal on informatics and new media in education INFOMEDIA / Stepanović, Milan (ur.).
Sombor: Pedagoški fakultet u Somboru, Centar za izdavačku delatnost, 2008. str. 197-201 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Đambić, Goran; Drenovac, Sergej
New Languages and Technologies for Delivering Learning and Multimedia Contents – XAML and WPF.  // 5th International Conference on Informatics, Educationnal Technology and New Media in Education INFOMEDIA / Milan Stepanović (ur.).
Sombor: Pedagoški fakultet u Somboru Centar za izdavačku delatnost, 2008. str. 194-196 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markovac, Vesna; Bakić-Tomić, Ljubuca; Mateljan, Vladimir.
ICT in Education:The Changing Role of Teachers.  // Pre-conference proceedings of the Special Focus Symposium on 2st CISKS : Communication and Information Sciences in the Knowledge Society (InterSymp-2007) - 19th International Conference on Systems Research, Informatics and Cybernetics / Šimović, Vladimir ; Bakić-Tomić, Ljubica ; Hubinkova, Zuzana (ur.).
Zagreb, 2007. str. 97-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/352169) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markovac, Vesna; Bakić-Tomić, Ljubica; Mateljan, Vladimir
Concepts of Information/Internet Agents.  // Pre-Conference Proceedings of the Special Focus Symposium on 5th Catallactics: Quantitative-Behavioural Modelling of Human Actions and Interactions on Markets / Prof. dr. sc. Otto Loistl ; prof. dr. sc. Vladimir Šimović ; Mr. Michael Huetl (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Svečilišta u Zagrebu, 2007. str. 54-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/382750) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Požgaj, Željka; Peter, Krunoslav
Značaj skriptnih jezika za administraciju operacijskih sustava.  // Zbornik 1. međunarodne znanstvene konferencije The Future of Information Sciences (INFuture2007) : Digital Information and Heritage / Seljan, Sanja ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske znanosti, Filozofski fakultet, Zagreb, 2007. str. 445-456 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Mateljan, Vladimir; Jureković, Darko
THE PILOT PROJECT OF DISTANT LEARNING IN ELEMENTARY SCHOOLS LOCATED FAR FROM ZADAR.  // MIPRO CE 2006 / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006. str. 69-72 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Pavlović, S
Genetsko programiranje na primjeru unaprijed zadane funkcije.  // XIII. međunarodni prometni simpozij Prometni sustavi 2006.
Opatija, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Mateljan, Vladimir; Banek Zorica, Mihaela; Pavlina, Krešimir
Implementing blended learning in higher education.  // Proceedings of papers of the third international conference on informatics, educational technology and new media in educationa / Soleša, Dragan (ur.).
Sombor: Faculty of education in Sombor, 2006. str. 212-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Peter, Krunoslav
Jezik za ekstrakciju podataka iz relacije u sekvencijalnu datoteku.  // Prometni sustavi 2006.
Opatija, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strmečki, Simona; Boras, Damir; Mateljan, Vladimir
E-Europe initiatives within the EU information society policy..  // 1st Special Focus Symposium on CISKS: Communication and Information Sciences in the Knowledge Society, Inter-Symp-2006 / Bakić-Tomić, Ljubica ; Šimović, Vladimir ; Lasker, George E. (ur.).
Zagreb: ECNSI (Europski centar za napredna i sustavna istraživanja: V. Šimović, 2006. str. 67-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena; Mateljan, Vladimir
Videoconferences and education.  // 28th international convention (MIPRO 2005) : Computers in education : Proceedings = 28. međunarodni skup : Racunala u edukaciji : Zbornik radova / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005. str. 240-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Mateljan, Vladimir
Educating Information Professionals.  // Informatika, Obrazovna Tehnologija i novi mediji u obrazovanju Zbornik radova &#8211; knjiga 1 / Đorđe Nadrljanski (ur.).
Sombor: Učiteljski fakultet u Somboru Centar za izdavačku delatnost, 2005. str. 118-124 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Pavlina, Krešimir; Pavušin, Damir
Novi pristupi informacijama integracijom web servisa i mobilnih uređaja.  // 6. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2003. str. 121-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Pavlina, Krešimir; Pavušin, Damir
Online Examination Registration Service at the Faculty of Philosophy in Zagreb – issues and experiences.  // 4th Carnet Users Conference Iskoristimo internet = Seize the internet : conference proceedings
Zagreb: CARnet, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grbavac, Vitomir; Mateljan, Vladimir
Contributions to the Strategy of Information Society Development in the Republic of Croatia.  // 12 th International Conference on Information and intelligent systems IIS 2001
Varaždin, 2001. str. 23-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

2. Tepeš, Božidar; Mateljan, Vladimir; Stojanov, Tomislav; Tepeš, Tomislav; Kesić, Bogdana
Database of Grammatical Sentences of Croatian Language.  // Conference Proceedings 23rd Int. Conf. Information Technology Interfaces ITI 2001 / Kalpić, Damir (ur.).
Pula: Srce, 2001. str. 423-432 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mateljan, Vladimir; Soleša, Dragan; Juričić, Vedran
Originality of student's exercises.  // Društvo i tehnologija 2009
Zadar, Hrvatska, 2009. str. 17-17 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Širanović, Željko
Oblikovanje edukativnog multimedijskog sadržaja u mrežnom okruženju.  // Informatologia - separat speciale no.11 / Plenković, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Mateljan, Vladimir
Education Information Professionals.  // Informatics, Educational Technology and New Media in Education / Prof.dr. Đorđe Nadrljanski (ur.).
Sombor: Eskada, 2005. str. 15-16 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Lazić, Nikolaj; Mateljan, Vladimir
Intonacija kratke izjavne rečenice.  // Šesti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem "Istraživanja govora"
Zagreb, Hrvatska, 2007. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Lasić-Lazić, Jadranka; Pavlina, Krešimir
E-learning sustav.  // Informatiologija i novi modeli obrazovanja
Rogaška Slatina, Slovenija, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Valenčić, Davorin
Povećanje raspoloživosti mrežnih uređaja primjenom upravljačkoga konfiguracijskoga standarda., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1090198)

Mršić, Leo
Prijedlog izgradnje modela za podršku odlučivanju u trgovini korištenjem metode transformacije vremenske serije (REFII) i Bayesove logike., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Mandušić, Dubravka
Model vrednovanja sustava za elektroničko učenje., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Širanović, Željko
MODEL OBLIKOVANJA MULTIMEDIJSKIH OBRAZOVNIH WEB SADRŽAJA., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Peter, Krunoslav
Prilagodljivost mrežnih servisa u Informacijskom društvu Europe., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Zekanović-Korona, Ljiljana
Model evaluacije sustava za e-učenje., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Mateljan, Vladimir
Utjecaj redundancije u bazi podataka na brzinu obrade., 1996., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Fišter, Kristina
Učinak komunikacije između urednika i autora na točnost referenciranja u znanstvenim radovima prihvaćenima za objavljivanje u medicinskom časopisu., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Peter, Krunoslav
Odnos modela entiteti-veze i predikatnog računa., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Mandušić, Dubravka
Informacijska pismenost kao ključni čimbenik obrazovanja u visokoobrazovnim sustavima republike Hrvatske (S posebnim osvrtom na poljodjelski visokoobrazovni sustav)., 2006., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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