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Zagreb: Veleučilište Velika Gorica, 2019. str. 556-573. (https://www.bib.irb.hr:8443/1036601) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Dinko; Mačečević, Dubravko; Bunoza, Ante
Kontinuitet razvoja specijalističkog studija logistike na Veleučilištu Velika Gorica.  // 10. međunarodna znantveno-stručna konferencija Dani kriznog upravljanja : zbornik radova / Nađ, Ivan (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2017. str. 278-293 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Dinko; Marušić, Željko
Istraživanje i razvoj zaštite putnika u motornim vozilima.  // 10. međunarodna znanstveno-stručna konferencija Dani kriznog upravljanja : zbornik radova / Ivan Nađ (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2017. str. 607-630 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Dinko; Mikulić, Marin
Karakteristike servisa za održavanje motornih vozila.  // ODRŽAVANJE 2016 / Anita Domitrović (ur.).
Zagreb: HDO - Hrvatsko društvo održavatelja, 2016. str. 111-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Dinko; Marušić, Željko; Mikulić, Marin
Analiza nabave službenih vozila u uvjetima recesije.  // 7. Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Dani kriznog upravljanja, DKU-2014 / Ivan Nađ (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2014. str. 573-584 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulic, Dinko; Matijaščić, Zdenko; Stojković, Vjekoslav
TEMELJI RAZVOJA VOJNE PROIZVODNJE U DOMOVINSKOM RATU 1991.-1993..  // ZBORNIK RADOVA IV. međunarodna konferencija "DANI KRIZNOG UPRAVLJANJA" 25.-26. svibnja 2011. / Ivan Toth (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2011. str. 840-866 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojković, Vjekoslav; Podvorac, Darko; Mikulić, Dinko
Istraživanje mogućnosti smanjenja rizika ispunjenja upisnih kvota.  // Zbornik radova, III. Međunarodna konferencija „DANI KRIZNOG UPRAVLJANJA“ 27-28. svibnja 2010. / Toth, Ivan (ur.).
Velika Gorica, 2010. str. 507-531 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulic, Dinko; Pavković, Nikola; Koroman, Vladimir; Šteker, Ivan
Međunarodni standaradi za testiranje i vrednovanje strojeva za razminiranje - HCR-CTRO d.o.o. pogled.  // International Sympsium, Book of Papers, Humanitarian Demining 2004, Šibenik, CROATIA / Jungwirth, Oto (ur.).
Sisak: CROMAC-CTDT Ltd, 2004. str. 97-100 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulić, Dinko; Stojković, Vjekoslav; Šilić, Đorđe; Koroman, Vladimir
Ekološki prihvatljiv građevinski stroj.  // Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti, drugo savjetovanje
Zagreb: Hrvatski inženjerski savez, Državni zavod za normizaciju i mjeiteljstvo, 2004. str. 383-387 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Schoeck, Peter; Mikulić, Dinko; Majetić, Vjekoslav; Koroman, Vladimir
Projekt Pauk - razvoj specijalnih strojeva za razminiranje.  // International Simposium, Humanitarian Demining 2004", Šibenik, CROATIA / Jungwirth (ur.).
Sisak, 2004. str. 133-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Mikulić, Dinko; Mačečević, Dubravko; Mikulić, Marin
Povećanje konkurentnosti u održavanju motornih vozila na temelju prava na izbor servisera.  // Zbornik radova, VIII. Međunarodna konferencija „Dani kriznog upravljanja“, Veleučilište Velika Gorica / Nađ, I. (ur.).
Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2015. str. 343-354 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Hnatko, Emil; Mikulić, Dinko; Sertić, Hari
ODRŽAVANJE AUTOMOBILSKIH MOTORA S UGRAĐENIM PLINSKIM SUSTAVIMA NAPAJANJA.  // ZBORNIK RADOVA ; PROCEEDINGS: 7. SKUP O PRIRODNOM PLINU, TOPLINI I VODI / Prof.dr sc. Pero Raos (ur.).
Osijek: HEP Plin d.o.o. ; Strojarski fakultet Slavonski Brod, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Muck, Draško
Projekt viličara srednje kategorije., 2005., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Vidaković, Igor
Projekt nadgradnje sustava naoružanja na specijalnom vozilu., 2005., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Vuk, Mario
Proračun borbenog vozila pješaštva., 2005., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Vukobrat, Petra
Proračun stroja za zbijanje tla., 2004., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Mendek, Tihomir
Proračun stroja srednje klase za humanitarno razminiranje., 2004., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Gašparić, Tomislav
Konstrukcija vozila za vojno-policijske zadaće., 2004., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Kalafatić, Mislav
Proračun oklopnog transportera., 2004., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Bošnjak, Petar
Procjena prikladnosti stroja za humanitarno razminiranje., 1999., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Stašić, Tomislav
Proračun konstrukcije bagera s dubinskom lopatom., 1998., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Križanović, Ivan
Izbor i ugradnja automatskog mjenjača u specijalno vozilo., 1997., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Mikulić, Dinko; Šaban, Andrija; Milčić, Diana
Modernizacija stručnog studijskog programa za obrazovanje inženjera motornih vozila., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1138749) (domaća recenzija, ostalo).

Mikulic, Dinko; Stojković, Vjekoslav; Lebinac, Vladimir; Mihaljević, Branko; Bazijanac, Ernest; Koroman, Vladimir; Orehovec, Zvonko; Kukolj, Mirko; Bakija, Sanko; Lebeda, Nikola
STUDIJA IZVODLJIVOSTI ŠKOLOVANJA I OSPOSOBLJAVANJA VOJNO STRUČNIH SPECIJALISTA ZA POTREBE OS RH., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mikulić, Dinko
STUDIJA IZVODLJIVOSTI ŠKOLOVANJA I OSPOSOBLJAVANJA VOJNO STRUČNIH SPECIJALISTA ZA POTREBE OS RH (IZVOD)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Mikulić, Dinko; Stojković, Vjekoslav; Šilić, Đorđe; Čerlek, Sven; Grgar, Marko
Istraživanje smanjenja prometnih nesreća korištenjem aktivnih sustava sigurnosti vozila., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mikulić, Dinko; Koroman, Vladimir
TEMELJI RAZVOJA VOJNE PROIZVODNJE U DOMOVINSKOM RATU OD 1991 DO 1993., 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/612190) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Žunec, Ozren; Mahečić, Zvonimir; Cvrtila, Hodalj, Vlado; Kulenović, Tarik; Mikulić, Dinko; Tatalović, Siniša
Nacionalna sigurnost (Hrvatska u 21. stoljeću), studija., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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