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Pregled 2021. Stručni i znanstveni radovi. / Šikić, Sandra ; Peter, Krunoslav ; Hrga, Ivana ; Bago, Martina ; Momirović, Aleksandar (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2022 (zbornik sažetaka)

Pregled 2020. Stručni i znanstveni radovi. / Šostar, Zvonimir ; Peter, Krunoslav ; Momirović, Aleksandar ; Hrga, Ivana ; Bago, Martina (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2021 (zbornik sažetaka)

The  2019  Review  of  Scientific  articles  in  Current  Contents  and  other indexed journals. / Šostar, Zvonimir ; Peter, Krunoslav ; Bago, Martina ; Momirović, Aleksandar ; Hrga, Ivana (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2020 (zbornik)

Pregled 2019.Stručni i znanstveni radovi. / Šostar, Zvonimir ; Peter, Krunoslav ; Bago, Martina ; Momirović, Aleksandar ; Hrga, Ivana (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2020 (zbornik)

The 2018 Review of Scientific Articles in Current Contents. / Šostar, Zvonimir ; Peter, Krunoslav ; Prga, Ivana ; Bago, Martina ; Momirović, Aleksandar (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2019 (bibliografija)

Pregled 2018. Stručni i znanstveni radovi. / Šostar, Zvonimir ; Peter, Krunoslav ; Prga, Ivana ; Bago, Martina ; Momirović, Aleksandar (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2019 (bibliografija)

Pregled 2017. Stručni i znanstveni radovi. / Šostar, Zvonimir ; Prga, Ivana ; Bago, Martina ; Peter, Krunoslav (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2018 (bibliografija)

Pregled 2016. Stručni i znanstveni radovi. / Šostar, Zvonimir ; Čulig, Josip ; Bago, Martina ; Momirović, Aleksandar ; Peter, Krunoslav ; Prga, Ivana (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2017 (bibliografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Peter, Krunoslav
Modelling states of a computing system aware of an aspect of context. // 5th International Conference – The Future of Information Sciences (INFuture) – INFuture2015: e-Institutions – Openness, Accessibility, and Preservation / Anderson, Karen ; Boras, Damir ; Dizdar, Senada ; Duranti, Luciana ; Jaworski, Rafał ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Mateljan, Vladimir ; Seljan, Sanja ; Slavić, Aida ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 175-180 doi:10.17234/INFUTURE.2015.21

Mateljan, Vladimir; Peter, Krunoslav; Juričić, Vedran
An Optimization of Command History Search. // Digital Resources and Knowledge Sharing / Bawden, David ; Boras, Damir ; Dizdar, Senada ; Fraser, Alexander ; Krauwer, Steven ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Seljan, Sanja ; Slavić, Aida ; Stančić, Hrvoje ; Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 299-307. (https://www.bib.irb.hr:8443/452631)
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Mateljan, Vladimir; Juričić, Vedran; Peter, Krunoslav
Analysis of programming code similarity by using intermediate language.  // MIPRO ..., IV (2011),  279-284 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Krunoslav, Peter; Juričić, Vedran
Storing Use Case Descriptions in the Relational Database.  // MIPRO ..., IV (2011),  267-273 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Peter, Krunoslav
awk – OK za Unixoide.  // PC Chip, rujan (2001), 76;  144-144. (https://www.bib.irb.hr:8443/1007130) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Kapec, Ivan; Peter, Krunoslav
Nestandardizirani podaci u standardiziranom kontekstu: izrada izvještaja pomoću programskog jezika Awk u Zbirci rukopisa i starih knjiga Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 61 (2018), 1;  593-610 doi:10.30754/vbh.61.1.619 (domaća recenzija, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Mateljan, Vladimir; Požgaj, Željka; Peter, Krunoslav
Značaj skriptnih jezika za administraciju operacijskih sustava.  // Zbornik 1. međunarodne znanstvene konferencije The Future of Information Sciences (INFuture2007) : Digital Information and Heritage / Seljan, Sanja ; Stančić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske znanosti, Filozofski fakultet, Zagreb, 2007. str. 445-456 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mateljan, Vladimir; Grbavac, Vitomir; Peter, Krunoslav
Jezik za ekstrakciju podataka iz relacije u sekvencijalnu datoteku.  // Prometni sustavi 2006.
Opatija, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Peter, Krunoslav
Pisanje i čitanje bez vizualnog ometanja.  // Zbornik radova – 19. CARNetova korisnička konferencija “Povezani znanjem (... 25 godina)” – CUC 2017 / Orlović, Ana (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2017. 9, 8 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peter, Krunoslav
Ugradive mobilne baze podataka otvorenoga koda.  // Zbornik radova CARNetove korisničke konferencije – CUC 2015
Dubrovnik: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2015. 18, 11. (https://www.bib.irb.hr:8443/790189) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peter, Krunoslav
Implementacija responzivne Web-aplikacije u jednoj HTML-datoteci.  // 16. CARNetova korisnička konferencija CUC 2014 – Zbornik radova / Orlović, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2014. F4, 13. (https://www.bib.irb.hr:8443/734351) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peter, Krunoslav
Postavljanje upita o prezentacijskome mediju u CSS-kodu responzivne Web-stranice.  // 15. CARNetova korisnička konferencija – CUC 2013 – Zbornik radova / Vuk, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2013. 22, 6. (https://www.bib.irb.hr:8443/734066) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peter, Krunoslav
Prijepis datoteka s Linux- na Windows XP-računalo.  // 10. CARNetova korisnička konferencija - CUC 2008 / Čulina, Ljerka ; Premerl, Petra (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2008. E1, 4. (https://www.bib.irb.hr:8443/731344) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peter, Krunoslav
Pristup udaljenom računalu s GNU/Linux-operacijskim sustavom s računala na kojem se izvršava Windows-operacijski sustav.  // 9. CARNetova korisnička konferencija CUC 2007 - "Korisnik u fokusu" / Roca, Ana ; Čulina Ljerka (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2007. E1, 6. (https://www.bib.irb.hr:8443/731161) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Maltarić, Manuela; Peter, Krunoslav; Tomasović Mrčela, Nada; Kolarić, Branko
Pet smjernica prehrane u prevenciji Alzheimerove bolesti prema dijeti MIND.  // 1. kongres Hrvatske Alzheimer alijanse s međunarodnim sudjelovanjem - sažetci / Neurologia Croatica, 70(Suppl. 1) / Šimić, Goran ; Mimica, Ninoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska Alzheimer alijansa, 2021. str. 114-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/1135517) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kapec, Ivan; Peter, Krunoslav
Nestandardizirani podaci u standardiziranom kontekstu: primjena programskoga jezika Awk u cilju sintaktičke interoperabilnosti podataka.  // Stručni skup "Knjižnični podaci: interoperabilnost, povezivanje i razmjena" – Knjiga sažetaka / Machala, Dijana (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2017. str. 59-60 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Peter, Krunoslav
Measuring temperatures using the Raspberry Pi Pico: inside the RP2040, not outside.  // 28th Open Systems Days/Croatian Linux Users' Conference – DORS/CLUC 2023
Zagreb, Hrvatska, 2023.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1270970) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Peter, Krunoslav
Design of the Node.js module according to Unix principles – tinyHTMLizer.  // 27th Open Systems Days/Croatian Linux Users' Conference – DORS/CLUC 2022
Zagreb, Hrvatska, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1195673) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Peter, Krunoslav
Social Distancing Supported by Digital Technologies and Adapted Workflows during the COVID-19 Pandemic in the Offices of Andrija Stampar Teaching Institute of Public Health.  // ICT-20 @ COVID-19 – Online conference
Hrvatska, 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1064213) (predavanje, ostalo, stručni)

Peter, Krunoslav
Piksel za Arduino – Adafruit NeoPixel.  // 26th Open Systems Days/Croatian Linux Users’ Conference – DORS/CLUC 2019
Zagreb, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/997225) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Momirović, Aleksandar; Peter, Krunoslav
'Obsolescent' software tools in data processing.  // 26th Open Systems Days/Croatian Linux Users’ Conference – DORS/CLUC 2019
Zagreb, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/997146) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Peter, Krunoslav
Fizičko računalstvo – kontekst Arduina i micro:bita.  // 25th Open Systems Days and Croatian Linux Users’ Conference – DORS/CLUC 2018
Zagreb, Hrvatska, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/936008) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Čulig, Josip; Kovačević, Brigita; Momirović, Aleksandar; Peter, Krunoslav
Isotonic Seawater Solution as Daily Nasal Irrigation in Chronic Rhinosinuitis.  // Rhinology – Official Publication of the International and European Rhinologic Societies, Volume 56, Supplement 27, June 2018
Amsterdam: International Rhinologic Society, 2018. str. 625-625 (poster, međunarodna recenzija, ostalo, stručni)

Peter, Krunoslav
Jednostavni generator izvornoga koda za Arduino.  // 24th Days of Open Systems/Croatian Linux Users’ Conference – DORS/CLUC 2017
Zagreb, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/882763) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Peter, Krunoslav
Mali Arduino za jednostavne primjene.  // 23. dani otvorenih računarskih sustava/Croatian Linux Users’ Conference – DORS/CLUC 2016
Zagreb, Hrvatska, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/821847) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Peter, Krunoslav
Prilagodljivost mrežnih servisa u Informacijskom društvu Europe., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Peter, Krunoslav
Odnos modela entiteti-veze i predikatnog računa., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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