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Riman, Kristina; Cvitković Kalanjoš, Ines
Zvuci mladosti: glazbeno stvaralaštvo Nikše Njirića za djecu.. Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2020 (monografija)

Riman, Kristina; Riman, Barbara
Jedan čovjek - cijelo kazalište/ En človek - celo gledališče.. Rijeka: Solutio ; Slovenski dom KPD Bazovica ; Inštitut za narodnostna vprašanja, 2016 (monografija)

Riman, Kristina; Njirić, Nikša
Dječje pjesme Ivana Zajca.. Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2016 (monografija)

Riman, Barbara; Riman, Kristina
Slovenski dom Kulturno prosvetno društvo Bazovica.. Rijeka: Solutio, 2012 (monografija)

Riman, Kristina; Riman, Barbara
Jedan čovjek - cijelo kazalište/ En človek - celo gledališče.. Rijeka: Solutio, 2012 (monografija)

Riman Marija; Riman Kristina
VIS Prijatelji.. Rijeka: Hrvatska franjevačka provincija sv. Ćirila i Metoda, 2009 (monografija)

Riman, Barbara; Riman Kristina
Slovenski dom Kulturno-prosvetno društvo "Bazovica".. Rijeka: Slovenski dom KPD Bazovica, 2008 (monografija)
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Mùzika: zvuk, logos, odgoj i obrazovanje, terapija. / Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Riman, Kristina ; Bačlija Sušić, Blaženka (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1222045)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Riman, Kristina
Donje Blječke Bojana Pajniča. // Pilọk pridȩ v Zdoṷnȩ Bljȩčkȩ / Smole, Marko (ur.).
Čabar: Ogranak Matice hrvatske u Čabru, 2020. str. 7-10

Riman, Kristina
Tematske i motivske značajke u pjesmama Karabaićevih zapisa. // Iz glazbene baštine otoka Krka i Istre / Riman, Kristina (ur.).
Viškovo: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2019. str. 40-52

Riman, Kristina; Riman, Barbara
Zapisi tradicijskih pjesama iz okolice Čabra. // Varihe (čuvari pokojnika) / Janeš, Ivan (ur.).
Čabar: Ogranak Matice hrvatske u Čabru, 2018. str. 99-105

Skočić Mihić, Sanja; Riman, Kristina; Zoričić, Tijana
The role of problem picture books in the formation of inclusive values. // Kompetencijski pristup kvaliteti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja / Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Blažević, Iva (ur.).
Pula: Dječji vrtić Medulin ; Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2016. str. 209-223

Riman, Kristina
O stihovima koje je uglazbio Ljuboslav Kuntarić. // Glazba za djecu / Riman, Marija (ur.).
Ronjgi: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2014. str. 17-20

Riman, Kristina
Uglazbljeni stihovi Dorotee Štifanić Mislej. // Dvi ladonje / Doris Brusić (ur.).
Ronjgi: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2013. str. 7-11

Riman, Kristina
Publicist fra Bernardin Sokol. // Glazbenik fra Bernardin Sokol / Barbara Riman (ur.).
Rijeka: Franjevački samostan Mala Braća, Dubrovnik, 2010. str. 119-132

Riman, Kristina
Publicistički rad. // Mladen Pozajić život i djelo / Kristina Riman (ur.).
Rijeka: Adamić, 2007. str. 261-265

Riman, Kristina
Tekstovi koje je uglazbio Dušan Prašelj. // Od Učke do Trsata / Riman, Marija (ur.).
Rijeka: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2006. str. 33-36

Riman, Kristina
Tekstovi nabožnih pučkih napjeva koje je zabilježio Ivan Matetić Ronjgov. // Zapisi pučkog nabožnog pjevanja / Riman, Marija (ur.).
Viškovo : Ronjgi: Ustanova Ivan Matetić Ronjgov, 2005. str. 31-33
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Lazarić, Lorena; Riman, Kristina
KREATIVNI PRISTUP RAZVOJU RANE PISMENOSTI: ISKUSTVA IZ HRVATSKE.  // Knowledge, 55 (2022), 5;  863-870 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Kristina; Idek, Iva
Promjene u modnim stilovima i njihove refleksije na opise dječje odjeće u hrvatskim dječjim romanima.  // Detinjstvo, 46 (2020), 1;  58-67 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Kristina; Pavletić, Helena
Poetske, tematske i leksičke značajke uglazbljene dječje poezije 19. stoljeća na primjeru tekstova Ljudevita Varjačića.  // Magistra Iadertina, 15 (2020), 1;  87-101 doi:10.15291/magistra.2955 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Riman, Kristina
Posrednik med kulturama. Literarno in publicistično delo Janka Barleta.  // Slovenski čas, 117 (2020),  10-10 (pregledni rad, stručni)

Riman, Barbara; Riman, Kristina
Pavle Horvat u kontekstu slovensko-hrvatskih političkih odnosa od 1918. do 1945. i njegova književna obrada.  // Časopis za suvremenu povijest, 51 (2019), 1;  233-251 doi:10.22586/csp.v51i1.8657 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Kristina
Slovenski pisci u Hrvatskoj kao graditelji slovensko-hrvatskih odnosa.  // Razprave in gradivo, Revija za narodnostna vprašanja, 80 (2018),  43-64 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Riman, Kristina; Stojanović, Svetlana
Changes in Gender Stereotypes of Girl Characters in 20th and 21st-Century Croatian Children's Novels.  // International Journal of Culture and History, 4 (2018), 4;  102-108 doi:10.18178/ijch.2018.4.4.130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Kristina
Hrvatsko-slovenske veze u putopisima Josipa Starèa.  // Slavistična revija, 1 (2017),  169-182 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Kristina
Natječaj "Čakavčići pul Ronjgi".  // Ivan Matetic Ronjgov : zbornik, 7 (2017),  45-88 (pregledni rad, stručni)

Riman, Barbara; Riman, Kristina
Slovenci u Hrvatskoj gimnaziji u Zadru.  // Zgodovinski časopis, 3-4 (2016),  338-363. (https://www.bib.irb.hr:8443/850371) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Kristina; Riman, Barbara
Hrvatarji v slovenski književnosti.  // Slavistična revija, 64 (2016), 3;  315-324 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Kristina
Naznake identiteta u hrvatskom i slovenskom putopisu Ivana Macuna.  // Razprave in gradivo, 72 (2014),  43-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Riman, Kristina
Literarizacija iskustva (ili stvarnosti) u Barlèovu putopisu "Put na Volajsko jezero".  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 68 (2011),  113-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Riman, Marija; Riman, Kristina
Oratorijski zbor sv. Marka u vrijeme djelovanja Mladena Pozajića u svjetlu kritike.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, XXXIV (2010), 65;  117-134 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Riman Kristina; Riman Barbara
Djelovanje slovenskoga doma KPD "Bazovica" u Rijeci.  // Rijeka, 12 (2007), 2;  55-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Riman, Kristina
Dječje pisano stvaralaštvo.  // Ivan Matetic Ronjgov : zbornik, 7 (2017),  23-44 (članak, stručni)

Riman, Kristina
Ilirska poetika Fortunata Pintarića.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, XXXV (2002), 4;  81-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Riman, Kristina
A Long Time Ago. Clare Bradford. 2015. The Middle Ages in Children’s Literature.  // Libri et liberi, 5 (2016), 1;  263-265 doi:: 10.21066/carcl.libri.2016-05(01).0021 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Riman, Kristina; Verdonik, Maja
Sjećanja iz djetinjstva Janka Barlèa na primjeru njegovih pripovijetki u slovenskoj periodici.  // Međunarodni znanstveni skup Naša sloga (1870. – 2020.) / Dabo, M. ; Fonović Cvijanović, T. ; Vitković Marčeta, V. (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022. str. 481-494. (https://www.bib.irb.hr:8443/1081567) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Barbara; Riman, Kristina
Časopis Naša sloga kao odraz i izvor predodžbi nacionalnoga, političkoga i kulturnogaidentiteta Slovenaca u Istri prije Prvoga svjetskog rata.  // Naša Sloga (1870.-2020.) / Dabo, M. ; Fonović Cvijanović, T. ; Vitković Marčeta, V. (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022. str. 125-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/1081570) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Verdonik, Maja; Riman, Kristina
Riječka lutkarska scena i poljsko lutkarstvo.  // Znanstveni skup "Joanna Rapacka i hrvatsko-poljske književne i kulturne veze" / Božić, Rafaela (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 489-501 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina; Knežević, Katarina
Culture and Reverse Gender Stereotyping of Female Characters as Portrayed in Swedish Novel “Pippi Lpngstocking" and Croatian novel "Pigulica".  // VIII. International European Congress On Social Sciences / Mrnjaus, Kornelija (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2022. str. 609-615 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina; Kožljan Škabić, Dheeba
The Possibilities of Poetry as an Incentive for Activities and as a template for creating a Picture Book.  // VIII. International European Congress On Social Sciences / Mrnjaus, Kornelija (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2022. str. 616-624 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lazarić, Lorena; Riman, Kristina
Povijesna i suvremena recepcija dječjeg romana Srce Edmonda de Amicisa.  // Održivo nasljeđe: Zbornik radova znanstvenih konferencija Učiteljskog fakulteta na mađarskom nastavnom jeziku / Horák, R. i sur. (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku, 2021. str. 129-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina; Lazarić, Lorena
Pjesnički prilozi Ljudevita Varjačića u istarskom časopisu Mladi Istran.  // Zbornik radova 2. međunarodnoga znanstvenog skupa Kroatistika unutar slavističkoga, europskog i svjetskog konteksta : u povodu 25. godišnjice osnutka Studija hrvatskoga jezika i književnosti u Puli / Mikulaco, I ; Mikulaco, D. (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Matica hrvatska, 2021. str. 563-574. (https://www.bib.irb.hr:8443/1201604) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina; Di Giorgi, Tamara
Hrvatske problemske slikovnice u funkciji prepoznavanja i suočavanja djece s emocijama.  // Prozor u svijet obrazovanja, nauke i mladih : zbornik radova sa Druge međunarodne naučno-stručne konferencije održane u Sarajevu 21-22. maja 2021. / Nesimović, Sanela ; Nikšić, Elvira (ur.).
Sarajevo: Pedagoški fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2021. str. 201-218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina; Hrvaćanin, Andrea
Prikaz obiteljskih vrijednosti kroz hrvatsku dječju priču.  // Prozor u svijet obrazovanja, nauke i mladih / Nesimović, Sanela ; Mešanović-Meša, Emira (ur.).
Sarajevo: Pedagoški fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2019. str. 236-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina; Jurdana Vjekoslava
Istarska glazba u putopisnim tekstovima.  // Glazbe Jadrana - identitet, utjecaji i tradicije / Gortan Carlin, Ivana Paula ; Radić, Branko (ur.).
Novigrad: Katedra Čakavskog sabora za glazbu Novigrad, 2019. str. 99-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurdana Vjekoslava; Riman, Kristina
Riječ kao igra, igra kao riječ.  // Dijete, igra, stvaralaštvo. Zbornik radova znanstvene konferencije s međunarodnom suradnjom / Ivon, H. ; Mendeš, B. (ur.).
Split : Zagreb: Filozofski fakultet u Splitu ; Savez društava "Naša djeca" Hrvatske, 2016. str. 83-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina; Riman, Barbara
Slovenske tradicijske pjesme u tradicijskoj kulturi Gorskog kotara.  // FEB 2012 / Muhoberac Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2013. str. 676-685 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Riman, Kristina
Istarske inačice pjesme "U se vrime godišća".  // Iz istarske glazbene riznice - Nellu Milottiju za 80. rođendan / Ivana Paola Gortan - Carlin (ur.).
Novigrad: Katedra Čakavskoga sabora za glazbu, Novigrad, 2007. str. 289-321 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Riman, Kristina
Zadarska putopisna razglednica Davorina Trstenjaka.  // Od glagoljaške tradicije do suvremene škole / Bacalja, Robert ; Vrsaljko, Slavica (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018. str. 69-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Riman, Kristina; Šarkanj, Danijela
Dječji kriminalistički romani Pavla Pavličića.  // Nove smjernice u odgoju i obrazovanju / Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića / Brala-Mudrovčić, Jasminka (ur.).
Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2017. str. 317-330. (https://www.bib.irb.hr:8443/760814) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Riman, Kristina
Slika Kostrene u periodici.  // Život, kultura i povijest Kostrene, 2016. / Silvana Vranić (ur.).
Kostrena: Katedra Čakavskog sabora Kostrena, 2016. str. 59-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/852243) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Riman, Kristina; Pavletić, Helena
Kreativnost, dijalekt i zavičajnost u dječjem pisanom stvaralaštvu na primjeru natjecanja i smotre radova "Čakavčići pul Ronjgi".  // Dijete, igra, stvaralaštvo / Mendeš, Branimir (ur.).
Split : Zagreb: Filozofski fakultet u Splitu ; Savez društava, 2016. str. 149-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Majdak, Sara; Riman, Kristina
Kompetencije studenata u prosudbi i odabiru hrvatskih dječjih časopisa u razrednoj nastavi.  // Istraživanja paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja / Researching Paradigms of Childhood and Education / Cvikić, Lidija ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Gruić, Iva ; Majhut, Berislav ; Zergollern-Miletić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 250-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/759912) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Riman, Kristina
Karakterizacija lika učitelja u dječjim romanima namijenjenim različitoj čitateljskoj dobi nakon Drugog svjetskog rata.  // 14. Dani Mate Demarina Suvremeni izazovi teorije i prakse odgoja i obrazovanja / Prskalo, Ivan ; Jurčević Lozančić, Anka ; Braičić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 233-242 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Riman, Kristina
Cjeloživotno obrazovanje u Esejima Michela de Montaignea.  // Perpektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 378-383 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Riman, Kristina
Fra Fortunat Pintarić i hrvatski narodni preporod.  // 350 godina franjevaca u Čakovcu / Hranjec, Stjepan (ur.).
Čakovec: Franjevački samostan i crkva sv. Nikole u Čakovcu, 2010. str. 335-342 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Riman, Kristina
Pučka duhovna pjesma u Istri i Cithari octochordi.  // Luigi Dallapiccola 100. obljetnica rođenja / Ivana Paola Gortan - Carlin (ur.).
Pazin: Pučko otvoreno učilište u Pazinu, 2008. str. 301-321 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Riman, Kristina
Putopis Dragutina Hirca "Hrvatsko primorje".  // Riječki filološki dani / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 429-434 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Riman, Kristina; Mohorovičić Srdoč, Hani
Očuvanje zavičajnog identiteta izradom slikovnice na standardnom jeziku i narječju.  // Globalne promjene u obrazovanju i očuvanju baštine / Nikčević-Milković, A. ; Jurković, D. (ur.).
Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2021. str. 57-58 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Riman, Kristina; Tadijal, Kristina
Predodžbe obiteljskih i međugeneracijskih odnosa uhrvatskim dječjim romanima.  // Međunarodna znanstveno-umjetnička konferencija Nova promišljanja o djetinjstvu / Cindrić, M. ; Ivon, K. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021. str. 110-110 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Lončarić, Darko; Riman, Kristina; Rončević, Anita
Assessment of children’s creative potential in visual and literary domains within the Croatian socio-cultural context.  // BOOK OF ABSTRACTS. 1st Thematic ECHA Conference. Creativity Research and Innovation in Gifted Education: Social, Individual, and Educational Perspective / Rački, Željko (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Education, 2019. str. 31-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Riman, Barbara; Riman, Kristina
O časopisima pripadnika slovenske nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj.  // 22. znanstveni skup Centra za međunarodne i sigurnosne studije Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu Nacionalne manjine, migracije i sigurnost u demokratskim društvima Knjiga sažetaka
Brijuni, Hrvatska, 2018. str. 43-43 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Riman, Kristina; Lončarić, Darko
Application of the Hero's Journey Framework in Popular Fantasy Novels for Children: Increasing Reading Moivation and Self-Regulation in Elementary Schools.  // 5th International Conference on Knowledge, Culture and Society
Turku: IEDRC, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/832753) (poster, sažetak, znanstveni)

Riman, Kristina; Jurdana, Vjekoslava
Istarska glazba u putopisnim tekstovima.  // 8. međunarodni muzikološki skup "Iz istarske glazbene riznice" Glazbe Jadrana - idenitet, utjecaji i tradicije / Gotran-Carlin, Ivana Paula (ur.).
Novigrad: Katedra Čakavskog sabora za glazbu Novigrad, 2016. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Riman, Kristina; Lončarić, Darko
Developmental fears, frustrations and fantasies in children’s fantasy novels providing opportunities for educational life skills training programs.  // 18th International Academic Conference
London : Delhi: International Institute of Social and Economic Sciences, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Riman Barbara; Riman Kristina
Kranjci v Gorskem Kotarju u potopisih hrvaških avtorjev.  // Slovensko-hrvaški odnosi skozi zgodovino / Friš, Darko (ur.).
Maribor: Znanstvenoraziskovalni inštitut pri Zgodovinskom društvu dr. F. Kovačiča v Mariboru, 2008. str. 18-18 (predavanje, sažetak, ostalo)

Riman, Kristina
Suvremeni pristup korelativnosti u razrednoj nastavi hrvatskoga jezika i književnosti.  // A tanitokepzes jovokepe/Budućnost obrazovanja učitelja / Kaich, Katalin (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvu Tanitokepzo Kar, 2008. str. 74-74 (predavanje, sažetak, ostalo)

Riman, Kristina; Riman, Barbara
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