Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 23:38
	



Pregled po CROSBI profilu: Predrag Saratlija (CROSBI Profil: 26874, MBZ: 266676)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Đorđeviš, Saša; Gracin, Anamarija; Jukić, Jozefina; Malada, Dodi; Babić, Vesna; Saratlija, Predrag; Mladineo Brničević, Melis
Utjecaj kinematičkih parametara na rezultat u skoku udalj.  // 8. Međunarodni kongres’’Sport i zdravlje’’ ; Tuzla., 8 (2015),  218-223. (https://www.bib.irb.hr:8443/1207382) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Saratlija, Predrag; Zagorac, Nebojša; Babić, Vesna
Influence of Kinematic Parameters on Result Efficiency in Javelin Throw.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), S2;  31-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Saratlija, Predrag; Babić, Vesna; Saratlija, Tomislav
Prediktivna vrijednost morfoloških obilježja u rezultatima specifičnih košarkaških testova u dječaka u dobi od 9 do 11 godina.  // Magistra Iadertina, 2 (2007), 2;  43-60 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Predrag Saratlija
Povezanost morfoloških obilježja i testova za procjenu brzine trčanja i eksplozivne snage kod jedanaestogodišnjih učenica.  // Zbornik radova, 3 (2003),  93-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Predrag Saratlija
Mjerna obilježja testova za procjenu specifičnih motoričkih sposobnosti polaznika škole košarke"Zadar Prvi koš".  // Zbornik radova, 2 (2002),  182-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Stručni radovi u zbornicima skupova


Saratlija, Predrag; Saratlija, Tomislav; Babić, Vesna
Programiranje kinezioloških operatora u funkciji prevencije spuštenih stopala.  // Zbornik radova znanstveno stručnog skupa «Djetinjstvo, razvoj i odgoj» / Bacalja, Robert (ur.).
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