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Scitovski, Rudolf
Nelinearni problemi najmanjih kvadrata gdje se varijable mogu separirati.  // Statistička revija, 32 (1982),  221-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Schön, Bogumir; Scitovski, Rudolf
Prognoza broja stanovnika i prirodnog priraštaja SFRJ.  // Statistička revija, 31 (1981),  1-4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Scitovski, Rudolf
Linearne aproksimacije u smislu metode najmanjih kvadrata.  // Statistička revija, 30 (1980),  207-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Corn, Petra; Scitovski, Rudolf
Jedan problem globalne optimizacije.  // Osječki matematički list, 14 (2014), 2;  93-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sabo, Kristian; Scitovski, Rudolf; Vazler, Ivan
Grupiranje podataka: klasteri.  // Osječki matematički list, 10 (2010), 2;  149-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Scitovski, Rudolf
Surface generating on the basis of experimental data.  // Mathematical communications, 2 (1997), 1;  59-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galić, Dario; Scitovski, Rudolf
Neka geometrijska svojstva balističkih parabola u vakuumu.  // Matematičko fizički list za učenike srednjih škola, 46 (1996),  129-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vukojević, Drago; Scitovski, Rudolf
Matematika na šahovskoj ploči.  // Matka, 4 (1996),  17-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Scitovski, Rudolf; Scitovski, Klaudija
Nemoguće figure.  // Matka, 3 (1995), 10;  55-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dukić, Branimir; Francišković, Drago; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Šilac-Benšić, Mirta
Strategije otplate zajma.  // Financijska praksa, 18 (1994),  15-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Scitovski, Rudolf; Turkalj, Željko; Jagnjić, Tomislav; Guljaš, Boris; Redžep, Vladimir
Definiranje optimalnog proizvodnog programa mesne industrije.  // Ekonomski vjesnik : Časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 2 (1989), 2;  309-316 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Scitovski, Rudolf; Benšić Šilac, Mirta; Francišković, Drago
Problemi i nesporazumi u primjeni financijske matematike.  // Privreda (Osijek), 33 (1989), 4;  461-472 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Scitovski, Rudolf
Krivulja magnetiziranja.  // Elektrotehnika : znanstveno-stručan časopis Hrvatskoga elektroinženjerskog saveza i udruženih izdavača, 31 (1988),  31-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Sabo, Kristian; Scitovski, Rudolf
Prosti brojevi.  // Osječka matematička škola, 3 (2003), 1;  13-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kralik, Gordana; Jelen, Tatjana; Scitovski, Rudolf; Kušec, Goran
Analysis of phenotypic expression and growth of gilts using asymmetric S-function.  // Krmiva, 41 (1999), 4;  159-165 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni  članak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Srečec, Siniša; Scitovski, Rudolf
Prediction of alpha-acids accumulation in hop cones according to empiric mathematical model, general linear regression, and Cobb-Douglas production model-function.  // International Hop Growers' Convention I.H.G.C. Proceedings of the Scientific-Technical Commission / Weichrauch, Florian ; Hertwig, Alexandra (ur.).
Wolnzach: Scientific and Technical Commission of the International Hop Growers' Convention I.H.G.C., 2023. str. 58-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/1281600) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hornung, Krunoslav; Hornung, Maja; Scitovski, Rudolf
Obrada i analiza podataka o Sunčevoj energiji pomoću Burnovog dijagrama.  // Zbornik radova , Proceedings, 16. skup o prirodnom plinu , toplini i vodi, 16th Natural Gas, Heat and Water Conference, 9. međunarodni skup o prirodnom plinu, toplini i vodi, 9th International Natural Gas, Heat and Water Conference / Raos, Pero ; Galeta, Tomislav ; Kozak, Dražan ; Raos, Marija ; Stojšić, Josip ; Tonković, Zlatko ; (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2018. str. 98-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Sanja; Scitovski, Rudolf
Cluster analysis of the data on unit circle.  // ARSA-Advanced Research in Scientific Areas / Thomson Ltd (ur.).
Slovačka: EDIS-Publishing Institution of the University of Zilina, 2012. str. 1574-1577 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kralik, Gordana; Sabo, Kristian; Scitovski, Rudolf; Vazler, Ivan
Solving parameter identification problem by the moving least absolute deviations method.  // Proceedings of the 12th International Conference on Operational Research KOI2008 / V. Boljunčić, L. Neralić, K. Šorić (ur.).
Pula: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja (CRORS), 2010. str. 297-307 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušec, Goran; Kuzmanović, Ivana; Sabo, Kristian; Scitovski, Rudolf
A new method for searching an $L_1$ solution of an overdetermined system of linear equations and applications.  // Proceedings of the 12th International Conference on Operational Research KOI2008 / V. Boljunčić, L. Neralić, K. Šorić (ur.).
Pula: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja (CRORS), 2010. str. 309-319 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuzmanović, Ivana; Sabo, Kristian; Scitovski, Rudolf; Vazler, Ivan
The least absolute deviation linear regression: properties and two efficient methods.  // Aplimat-Journal of Applied Mathematics / Kováčová Monika (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology in Bratislava, 2009. str. 227-240 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Sabo Kristian
Total least squares problem for the Hubbert function.  // Proceedings of the Conference on Applied Mathematics and Scientific Computing / Drmač, Zlatko ; Marušić MIljenko ; Tutek Zvonimir (ur.).
Dordrecht: Springer, 2005. str. 217-234 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kralik, Gordana; Ivanković, Stanko; Scitovski, Rudolf
Effects of dietary PBE oil on performance of broilers.  // Proceedings of XXII World's Poultry Congress / Akbay, R. (ur.).
Istanbul: Turkish Branch of World's Poultry Science Association, 2004. str. 1-4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Kralik, Gordana; Jukić, Dragan; Galić, Radoslav
Estimation of the saturation level and asymmetry coefficient of the generalized logistic model.  // Proceedings of the 9th International Conference on Operational Research - KOI 2002 / Šorić, Kristina ; Hunjak, Tihomir ; Scitovski, Rudolf (ur.).
Zagreb : Osijek: Croatian Operational Research Society, Zagreb ; Department of Mathematics, University of Osijek, 2003. str. 57-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kralik, Gordana; Ivanković, Stanko; Scitovski, Rudolf
Growth characteristics and performances of male broilers.  // Proceedings of XVIth European Symposium on the Quality of Poultry Meat / Baeza, Elisabeth (ur.).
Saint-Brieuc: INRA, 2003. str. 178-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Ungar, Šime
The best total least squares line in $R^3$.  // Proceedings of the 7th International Conference on  Operational Research / Aganović, Ibrahim ; Hunjak, Tihomir ; Scitovski, Rudolf (ur.).
Osijek: HDOI, 1999. str. 311-316 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Šalić, Ružica; Petrić, Krešimir; Sabo, Kristian
Optimal allocation of nodes for surface generating.  // Proceedings of 19th International Conference ITI &#39;97 / Kalpić, D. ; Hljuz-Dobrić, V. (ur.).
Zagreb: SRCE, Zagreb, 1997. str. 383-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Dragan; Crnjac, Miljenko; Scitovski, Rudolf
Surfaces generated by noninterpolating moving total least squares method.  // Proceedings of the 4th International Symposium on Operational Research in Slovenia '97 / Rupnik, V. ; Zadnik, L. (ur.).
Ljubljana: Slovenian Society Informatika and OR Group, Ljubljana, 1997. str. 189-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Ungar, Šime; Jukić, Dragan; Crnjac, Miljenko
Moving total least squares for parameter identification in mathematical model.  // Operations Research Proceedings / Kleinschmidt, P. ; Bachem, A. ; Leopold-Wildburger, U. et al. (ur.).
Berlin: Springer, 1996. str. 196-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benšić, Mirta; Scitovski, Rudolf
Određivanje intervala povjerenja za neke specijalne nelinearne regresije.  // Proceedings of the 6th International Conference on Operational Research / Hunjak, T. ; Martić Lj. ; Neralić, L. (ur.).
Zagreb: HDOI, Zagreb, 1996. str. 87-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf
The exponential growth model.  // Proceedings of the 6th International Conference on Operational Research / Hunjak, T. ; Martić, Lj. ; Neralić, L. (ur.).
Zagreb: HDOI, 1996. str. 107-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Radoslav; Scitovski, Rudolf; Marošević, Tomislav; Jukić, Dragan
Problem optimalnih početnih uvjeta u matematičkom modelu.  // Zbornik radova V. koferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 62-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jukić, Dragan; Crnjac, Miljenko; Scitovski, Rudolf
Primjena metode potpunih najmanjih kvadrata za procjenu parametara u matematičkom modelu.  // Zbornik radova KOI'95 / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 99-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Galić, Radoslav; Kolund, Ivica; Bašić, Ivica; Jukić, Dragan
Procjena rasprostiranja slojeva tla po dubini sondažnog profila.  // Zbornik radova KOI'95 / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Rab, Hrvatska: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 111-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meler, Marcel; Scitovski, Rudolf
Matematički modeli difuzije novog proizvoda.  // Zbornik radova KOI'95 / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1995. str. 194-203 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Jukić, Dragan; Bašić, Ivica
Application of the moving least squares methods in surface generating.  // Proceedings of 17th International Conference ITI'95 / Kalpić, D. ; Hljuz-Dobrić, V (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1995. str. 469-474 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Marošević, Tomislav; Jukić, Dragan
Estimation of the optimal initial conditions in matematical model.  // Proceedings of 17th International Conference ITI'95 / Kalpić, D ; Hljuz-Dobrić, V (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1995. str. 475-480 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnjac, Miljenko; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf
Nove strategije otplate zajma.  // Zbornik radova IV. konferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1994. str. 147-154 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Radoslav; Scitovski, Rudolf; Marošević, Tomislav
Primjena pomične metode najmanjih kvadrata za rješavanje problema identifikacije parametara u matematičkom modelu.  // Zbornik radova IV. konferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za operacijska istraživanja, 1994. str. 181-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fischer, Darko; Jović, Franjo; Scitovski, Rudolf
Feasibility of Tools for Solving a Linear Over-determined System.  // Proceedings of the 15th International Conference ITI'93 / Čerić, Vlatko ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 1993. str. 315-319 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf; Galić, Radoslav
Jedna generalizacija zakona rasta.  // Zbornik radova III. konferencije iz operacijskih istraživanja / Hunjak, Tihomir ; Martić, Ljubomir ; Neralić, Luka (ur.).
Zagreb: HDOI, 1993. str. 313-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turkalj, Željko; Scitovski, Rudolf; Jagnjić, Tomislav
Kontrola tehnološkog procesa u mesnoj industriji primjenom PC-računala.  // Zbornik radova Prvo znanstveno-stručno savjetovanje "Primjena kompjutora u poljoprivredi" / Vukadinović, Vladimir (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1990. str. 205-209 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kosanović, Slavica; Scitovski, Rudolf; Turkalj, Željko
Nelinearni problemi najmanjih kvadrata u poljoprivredi.  // Zbornik radova Prvo znanstveno-stručno savjetovanje "Primjena kompjutora u poljoprivredi" / Vukadinović, Vladimir (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1990. str. 246-250 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf
Problemi najmanjih kvadrata u primjenama.  // Zbornik radova nastavnika Studija elektrotehnike / Scitovski, Rudolf (ur.).
Osijek: Studij elektrotehnike Osijek, 1989. str. 141-148 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf
Condition of Preponderant Increase and Tchebycheff's Inequality.  // Proceeding of VI. Conference on Applied Mathematics / Jovanović, B.S. (ur.).
Beograd, 1988. str. 189-194 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Scitovski, Rudolf
An Approach in Solving Nonlinear Least Squares Problems.  // Proceedings of IV.Conference on Applied Mathematics / Vrdoljak, B (ur.).
Split: University of Split, Faculty of Civil Engineering, 1985. str. 109-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Baumgartner, Alfonso; Sabo, Kristian
Localization of the least squares estimate for two-parameter regression models.  // Proceedings of the 10th International Conference on Operational Research-KOI 2004 / Scitovski, Rudolf ; Jukić, Dragan (ur.).
Osijek: Croatian Operational Research Society ; Department of Mathematics, University of Osijek, 2005. str. 165-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kuzmanović, Ivana; Scitovski, Rudolf
Jedna metoda procjene parametara u smislu minimizacije sume L_p ortogonalnih udaljenosti.  // Zbornik radova PrimMath[2003]
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Scitovski, Rudolf
LU dekompozicija trodijagonalne matrice i primjena na konstrukciju spline-a.  // Zbornik radova PrimMath 2001 / Ungar, Šime (ur.).
Zagreb, 2002. str. 245-265 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


(Medical University Graz, Austria) Drenjančević*, Ines; Dumančić, Dijana; Stupin, Ana; Kožul, Maja; Šerić, Vatroslav; Kibel, Aleksandar; Goswami, Nandu; Brix, Bianca; Debeljak, Željko; Scitovski, Rudolf
High salt diet alters cerebrovascular resistance in response to orthostatic test in healthy young individuals.  // J Hypertension
Milano, Italija, 2023. 41 (1), e307-e307, 1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivić, Vedrana; Scitovski, Rudolf; Shevchuk, O.; Korda, M.; Vari, S.G.; Heffer, Marija
Sex difference in circadian cortisol fluctuation during COVID-19 lock down of students.  // 16th RECOOP Bridges in Life Sciences Video Conference : Book of Abstracts / Prunuchas, E ; Vari, SG ; Laureova, S (ur.).
Los Angeles (CA): Cedars-Sinai Medical Center & RECOOP HST Association, 2021. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Scitovski, Rudolf
Smoothing the data method for solving parameter identification problem.  // Bosnian-Croatian Analysis Meeting
Bihać, Bosna i Hercegovina, 2001. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turkalj, Željko; Scitovski, Rudolf; Jagnjić, Tomislav
Primjena PC računala u opzimizaciji proizvodnje mesne industrije.  // Zbornik radova Prvo znanstveno-stručno savjetovanje "Primjena kompjutora u poljoprivredi" / Vukadinović, Vadimir (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1990. str. 210-216 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Scitovski, Rudolf; Sabo, Kristian; Kuzmanović, Ivana; Vazler, Ivan; Cupec, Robert; Grbić, Ratko
The best least absolute deviation hyperplane - properties and efficient methods.  // 4th Croatian Mathematical Congres CroMC2008
Osijek, Hrvatska, 2008. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Marošević, Tomislav
Problem diskretne $L_p$ aproksimacije u nekim specijalnim matematičkim modelima., 1998., doktorska disertacija, PMF - Matematički odjel, Zagreb

Jukić, Dragan
Problem identifikacije parametara u nekim specijalnim matematičkim modelima., 1996., doktorska disertacija, PMF - Matematički odjel, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Scitovski, Rudolf; Leban, Ivan, Musić, Svetozar; Rimac, Josip; Tomas, Srećko; 
Završno izvješće o vrednovanju Kemijsko-tehnološkog fakulteta Sveučilišta u Splitu., 2008. (izvještaj).

Dukić, Branimir; Francišković, Drago; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Šilac-Benšić, Mirta
Strategije otplate zajma., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dukić, Branimir; Francišković, Drago; Jukić, Dragan; Scitovski, Rudolf; Šilac-Benšić, Mirta
Strategije otplate zajma., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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