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O zaposlenim nastavnicima tjelesne i zdravstvene kulture u hrvatskim osnovnim školama.  // Zbornik radova 17. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 377-384 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Dragan; Čustonja, Zrinko; Sporiš, Goran
Kinesiology in Europa and United States - The differences in the number and title of American and European higher education institution.  // Proceedings Book of 5th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović, Dragan, Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 24-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Gregov, Cvita; Sporiš, Goran
Performance analysis in sport games - methodological approach.  // Proceedings Book of 8th World Congress of Performance Analysis in Sport / Hoeckelman, Anita, Brummund, M. (ur.).
Magdeburg: Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg, 2008. str. 37-48 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Franjo, Prot; Sporiš, Goran
Usporedba nelinearnih faktorskih struktura interesa prema sportu dobivenih umjetnim neuronskim mrežama.  // Zbornik radova 16. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske, Poreč 2007, ˝Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije ˝ / Findak, V. (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 193-200. (https://www.bib.irb.hr:8443/372633) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Greblo, Zrinka; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Sporiš, Goran
Iskustvo sportaša adolescentne dobi s nasilnim ponašanjem trenera i drugih sportaša.  // Psihologija i nasilje u suvremenom društvu / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Tiskara i knjigovežnica Filozofskog fakulteta u Osijeku, 2007. str. 159-168 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šamija, Krešimir; Sporiš, Goran
Konstrukcija i validacija mjernog instrumenta za procjenu eksplozivne snage tipa udarca u nogometu.  // Zbornik radova 16. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 213-218 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šamija, Krešimir; Sporiš, Goran
Utvrđivanje metrijskih karakteristika specifičnog nogometnog SPRINT testa primjenom programa RTT12G.  // Zbornik radova 15. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 332-334 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sporiš, Goran, Dobrila, Iva, Hraski, Željko
Efekti jednogodišnjeg sportskog programa djece predškolske dobi u Rijeci i Zagrebu.  // Zbornik radova 14. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 50-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Jukić, Igor; Sporiš, Goran
Injury rate of the Croatian National Basketball Players.  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and Profession – Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 608-611 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrijević, Violeta; Sporiš, Goran; Trošt, Tatjana; Vlašić, Jadranka
Differences in certain motor abilities of the full-time kinesiology students and part-time sport coaching students..  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology, Opatija 2005, « ; Science and Profession – Challenge for the Future» ;
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 133-135 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sporiš, Goran; Jagić, Marija, Ujević, Branimir, Vujnović, Igor
Razlike u stavu učenica i učenika 5. i 6. razreda osnvne škole prema tjelesnom vježbanju.  // Zbornik radova 14. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 299-301 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sporiš, Goran; Stojiljković, Nenad; Belčić, Ivan; Vlahović, Tomislav
Utjecaj vježbanja na strukturu i funkcije mozga.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Babić, V. (ur.).
Zadar: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 196-204. (https://www.bib.irb.hr:8443/1014401) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Vuleta, Dinko; Štefan, Lovro; 
KINESIOLOGY IN EUROPE AND UNITED STATES.  // 12th International Congress of Scienices of Physical Activity and Sport i 8th Euro-American Congress of Human Movement / Ana Balora (ur.).
Ensenada: Universidad Autónoma de Baja California - UABC ; REMH, 2015. str. 11-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/786625) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čular, Dražen; Vučetić, Vlatko; Sporiš, Goran
Anaerobic capacities in Taekwondo.  // 1 st International Scientific conference Strenght and conditioning in combat sports / Stojanović, M (ur.).
Novi Sad: Faculty of Sport and Physical Education ; ESF, 2015. str. 15-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/760748) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Heimer, Stjepan; 
SOUTH-EAST EUROPEAN POSTGRADUATE HEALTH KINESIOLOGY STUDY – A PROPOSAL.  // 7th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović, D ; Sporiš, G. (ur.).
Zagreb, 2014. str. 756-761. (https://www.bib.irb.hr:8443/698931) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stepanić, Vjeran; Sporiš, Goran; Hanžek, Nikola; 
PRIMJENA METODA S OTPOROM U KONDICIJSKOM TRENINGU HRVATSKE HOKEJSKE DVORANSKE REPREZENTACIJE.  // 23. Ljetna škola kineziologa Hrvatske / Findak, V (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 606-609. (https://www.bib.irb.hr:8443/702825) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko; Sporiš, Goran; 
Izbor adekvatnog protokola testiranja za Procjenu aerobnog i anaerobnog energetskog Kapaciteta.  // Kondicijska priprema sportaša 2013 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 99-110. (https://www.bib.irb.hr:8443/620181) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko; Sporiš, Goran; Šango, Jurica; Gruić, Igor; Novak, Dario; Vidranski, Tihomir; Segedi, Ivan; Mikulić, Pavle; Perestegi, Stjepan et al.
Dijagnostika specifičnih kondicijskih sposobnosti.  // Kondicijska priprema sportaša 2012.| 10. godišnja međunarodna konferencija / Jukić, I ; Cvita, G ; Šalaj, S ; Milanović, L ; Wertheimer, V ; (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilište u Zagreb ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2012. str. 281-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko; Zuber, Dejan; Sporiš, Goran; 
Dijagnostički postupci za procjenu razine koordinacije sportaša.  // 9. godišnja međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA / Jukic, I ; Gregoc, Cvita ; Salaj, Sanja ; Milanovic, Luka, Trost-Bobic, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera, 2011. str. 42-49 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Miljković, Zvonko; Sporiš, Goran
Sport Associations and Clubs as Incentive for Development and Enrichment of Student Life on the Universal Level of Education.  // 2nd Internation Conference " Vallis Aurea" Focus on: Regional Development / Katalinić Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska i DAAAM International Vienna, Austrija, 2010. str. 0937-0941 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Zanki, Ivo; Hlebić, Damir
Ergogeneza u sportu za vrijeme rada i oporavka.  // Zbornik radova 7. međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2009 "Trening izdržljivosti" / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šalaj, Sanja ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb, 2009. str. 39-47 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran, Mihačić, Vatroslav, Kubla, Boris, Novoselac, Martin
Trening snage mladih nogometaša.  // Zbornik radova 5. godišnje međunarodne konferencije "kondicijska priprema sportaša - trening snage" / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 323-326 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Prot, Franjo; Šamija, Krešimir
Zaposleni nastavnici tjelesne i zdravstvene kulture u hrvatskim srednjim školama.  // Zbornik radova 17. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Stanje i perspektive razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 388-394 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Šamija, Krešimir
Kvantitativne promjene, zar su Anova i T-test jedine metode za njihovo utvrđivanje?.  // Zbornik radova 15. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 245-248 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Mihačić, Vatroslav; Ujević, Branimir; Kubla, B.
Primjena Tactfoota-a tijekom programiranja treninga brzinske snage u nogometu.  // Zbornik radova 13. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 354-357 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mihačić, Vatroslav; Ujević, Branimir; Sporiš, Goran; Kubla, Boris
Trening brzinske snage u nogometu.  // Zbornik radova 3. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša "Oporavak u sportu" / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Zagrebačaki velesajam i Kineziološki fakultet, 2005. str. 203-213 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jerković, Stjepan; Sporiš, Goran; Mihačić, Vatroslav; Perić, Toni; Ujević, Branimir
Positional and age-related differences in motric tests among croatian national football team members.  // Proceedings book of 4th International Scientific Conference "Science and profession-challenge for the future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 519-521 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dimitrijević, Violeta; Sporiš, Goran; Trošt, Tatjana; Vlašić, Jadranka
Differences in some Motor Abilities and Morphological Characteristics between the Regular Student of The Faculty of Kinesiology and outdook Students of The High School for Coaches.  // 4th International Scientific Conference on Kinesiology - Science and Profession - Challenge for the Future : Proceedings book / Milanović Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 133-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomić, Vlatka; Sporiš, Goran
Primjena nekih kinezioloških sadržaja u prevenciji nestabilnosti ramena kod športaša.  // 13. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 479-482 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Tomić, Vlatka
Primjena nekih kinezioloških sadržaja u prevenciji ozljeda mišića stražnje lože u nogometu.  // 13. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 463-467 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Milanović, Zoran; Sporiš, Goran; James, Nic; Trajković, Nebojša; 
Motor Abilities of Female Soccer Players.  // International Conference on Sport and Disability, University of Neaples"Parthenope" Italy / Henriette Dancs, Filippo Gomez Paloma, MIke Hughes, Nic James, Gaetano Riola, Antonio Sciacovelli, Goran Sporiš, Domenico Tafuri (ur.).
Napulj: Neaples, 2014. str. 22-25. (https://www.bib.irb.hr:8443/688664) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jovanović, Mario; Sporiš, Goran; Mihačić, Vatroslav
Koordinacijski kapaciteti nogometaša.  // 9. godišnja međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka, Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera, 2011. str. 178-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mihačić, Vatroslav; Sporiš, Goran
Nogometna Akademija - Hrvatskog Nogometnog Saveza.  // VIII. Konferencija o športu RZ Aple - Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 460-466 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mrgan, Josip; Zečić, Miroslav; Kević, Gordana; Šiljeg, Klara; Sporiš, Goran
Razlike između Kružnog i Paralelno-Odjelnog Oblika Rada Procijenjene Pedometrom - Učenici.  // 18. Ljetna škola Kineziologa Republike Hrvatske / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 76-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sporiš, Goran; Šango, Jurica; Ujević, Branimir; Mihačić, Vatroslav; Vujnović, Igor; Jerković, Stjepan
Spiroergometric parameters of elite football players and their differences regarding playing positions.  // Proceedings book / Milanović, Drago ; Prot, Franjo (ur.).
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Sporiš, Goran; 
THE BRAIN AND EXERCISE_II.  // The INSHS 13th International Christmas Sports Scientific Conference (digital) / HENRIETTE, DANCS (ur.).
Coin-sur-Seille: The International Network of Sport and Health Science (INSHS), 2021. str. 1-1 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Sporiš, Goran; Prot, Sara; Bedekovic, Andrej; 
Metric Properties of Two Forms of the Attitudes Towards Scientists Scale.  // 24. DANI RAMIRA I ZORANA BUJASA / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 48-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/1007491) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Roca, Leona; Badrić, Marko; Sporiš, Goran; 
The Correlation Between Physical Activity and Body Composition in Primary School Students.  // NTS : Nove tehnologije u sportu : zbornik sažetaka / Bajramović, Izet (ur.).
Sarajevo: Fakultet sporta i tjelesnog odgoja Univerzitet u Sarajevu, 2019. str. 21-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/1037466) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Sporiš, Goran; Prot, Sara; Bedeković, Andrej
Metric Properties of Two Forms of the Attitudes Toward Scientists Scale.  // 24th Ramiro and Zoran Bujas Days - Book of Abstracts / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Department of Psychology Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb and Croatian Psychological Association, 2019. str. (48)-(48). (https://www.bib.irb.hr:8443/999121) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stojiljković, Nenad; Mitić, Petar; Sporiš, Goran
Can exercise make our children smarter?.  // Assuring an Active Environment for a Healthy Child and Adolescent / Pišot, Rado (ur.).
Koper, 2019. str. 55-55. (https://www.bib.irb.hr:8443/1026423) (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sporiš, Goran; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Latent Structure of the Scale of Attitudes Toward Scientific Fields.  // 24th Ramiro and Zoran Bujas Days - Book of Abstracts / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Department of Psychology Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb and Croatian Psychological Association, 2019. str. (51)-(51). (https://www.bib.irb.hr:8443/999124) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sporiš, Goran; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Latent Structure of the Scale Of Attitudes towards Scientific Fields.  // 24. dani Ramira i Zorana Bujasa / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 51-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/1007493) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gulin, Jere; Vučetić, Vlatko; Dajaković, Stipo; Sporiš, Goran; Štefan, Lovro
Can anaerobic energetic capacity be estimated from a primarily aerobic energetic capacity test protocol?.  // World Congress of Performance Analysis of Sport XII: Proceedings / Škegro, Dario ; Belčić, Ivan ; Sporiš, Goran ; Krističević, Tomislav (ur.).
Zagreb, 2018. str. 418-418 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Minđek, Mihael; Sporiš, Goran; Mikulić, Ivan
Does backward passing influence end season ranking in English Premier League?.  // World Congress of Performance Analysis of Sport XII: Proceedings / Škegro, Dario ; Belčić, Ivan ; Sporiš, Goran ; Krističević, Tomislav (ur.).
Zagreb, 2018. str. 246-246 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sporiš, Goran; Krističević, Tomislav
Kinesiologists as the key factor for promoting healthy lifestyle and their influence on general population’s involvement in sport and physical activities which are beneficial for heath.  // Aktivno otroštvo - vzvod za uspešno življenje : zbornik povzetkov = Active childhood - the lever of a successful life : the book of abstracts / Plevnik, Matej ; Volmut, Tadeja ; Šimunič, Boštjan ; Pišot, Rado (ur.).
Koper: Znanstveno-raziskovalno središče Koper ; Univerzitetna založba Annales, 2017. str. 129-130. (https://www.bib.irb.hr:8443/896157) (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Grle, Maki; Vrgoč, Goran; Matković, Branka; Grle, Ivana; Jelaska, Goran; Sporiš, Goran
Effects of kinesiotherapy after conservative treatment of distal radius fracture: home-based vs supervised physical therapy protocol.  // 6th International Scientific Conference "Contemporary Kinesiology": Proceedings Book / Grgantov, Zoran ; Paušić, Jelena ; Čular, Dražen ; Erceg, Marko ; Kezić, Ana ; Milić, Mirjana (ur.).
Split: Faculty of Kinesiology, University of Split, 2017. str. 79-80 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štetić, Lucija; Sporiš, Goran; 
UTJECAJ TJELESNE AKTIVNOSTI NA REGULACIJU ŠEĆERNE BOLESTI.  // 13. Kongres osoba sa šećernom bolešću Hrvatske / Bučević, Davor ; (ur.).
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