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Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera - HSGI, 2000. str. 621-634 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mejak, Danijel; Sršen, Mate
Analiza stanja v 90-letih obnovljenih odsekov magistralne ceste Počehova- Lendava s predlogom optimalne strategije vzdrževanja do leta 2002.  // Slovenski kongres o cestah in prometu / Gole, P. A. (ur.).
Ljubljana : Portorož: Družba za raziskave o cestni i prometni stroki slovenije, 1998. str. 480-488 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sršen, Mate
Bitni zahtjevi za građevinu ; mehanička otpornost i stabilnost u području kolničkih konstrukcija.  // Zbornik radova Savjetovanja o primjeni Zakona o prostornom uređenju, Zakona o Hrvatskoj komori arhitekata i inženjera u graditeljstvu, te rasprava o Prijedlogu zakona o gradnji
Opatija, Hrvatska, 1998. str. 140-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sršen, Mate; Banjad, Blaženka
Onečišćenje zraka motornim vozilima cestovnog prometa.  // Zbornik radova Automatizacija u prometu '97. / Šakić, Željko (ur.).
Budimpešta, Mađarska; Osijek, Hrvatska: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1997. str. 98-103 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sršen, Mate; Stamać, Dominik; Banjad, Ivan
Prijedlog razvrstavanja cesta Republike Hrvatske.  // Zbornik radova 1. hrvatskog kongresa o cesta, Knjiga 1 / Sršen, Mate (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste VIA VITA, 1995. str. 21-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Debak, R; Lamer, Mladen; Sršen, Mate
ISOC- Informacijski sustav u oblasti cesta u funkciji gospodarenja cestovnom mrežom Republike Hrvatske.  // Zbronik radova 1. hrvatskog kongresa o cestama, Knjiga 2 / Sršen, Mate (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste - Via Vita, 1995. str. 415 - 419 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žužul, Mario; Sršen, Mate
Održavanje gradskih cesta.  // Zbornik radova 1. hrvatskog kongresa o cestama, Knjiga 2 / Sršen, Mate (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste - Via Vita, 1995. str. 494-498 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sršen, Mate; Glad, Matija
Winter road maintenance of the Rijeka - Zagreb at the Gornje jelenje pass.  // PIARC International Winter Road Congress 1990 / N.N. (ur.).
Tromsø: Piarc, 1990. str. 1-12 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sršen, Mate; Pale, Predrag
Yugoslav experience with La Croix deflectograph.  // Proceedings of the 2nd International Conference on the Bearing Capacity of Roads and Airfields
Plymouth, 1986. str. 473-482 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Sršen, Mate
Maintenance and Rehabilitation of Pavement Structures of National Roads in Croatia.  // E-Proceedings of First International Conference on Transport Infrastructure
Peking, Kina, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Sršen, Mate; Vrkljan, Marko
Performance-specified Maintenance Contracting: The Croatian Approach to Improving Road Quality.  // EPAM4-The 4th European Pavement and Asset Management Conference, Malmo, Sweden, 5-7 September 2012, Programme and Abstracts VTI / Sigurdur Erlingsson (ur.).
Linköping: Swedish National Road and Transport Research Institute, 2012. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sršen, Mate
Održivi napredak u građenju i održavanju prometnica.  // Program skupa i sažeci predavanja Conference Programme and Lectures Summaries / Dušek, Aleksej (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2011. str. 94-94 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sršen, Mate; Mujčić, Sukalić Nataša; Vajdić, Marko
Contribution of the road rehabilitation to traffic safety.  // 3rd European Pavement and Asset Management Conference : Program and Abstracts / de Picado Santos, Luis (ur.).
Coimbra: Universidade de Coimbra, 2008. str. 86-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Sršen, Mate; Čulibrk, Tihomir; Juriša, Jadranka
Okrugli stol: Novi pristup u gospodarenju održavanja cesta.  // Zbornik radova 5. hrvatskog kongresa o cestama Proceedings of the 5th Croatian Road Congress / Tatjana Rukavina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste-VIA VITA, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Sršen, Mate
Inovacije u održavanju i gospodarenju cesta.  // Četvrto hrvatsko savjetovanje o održavanju cesta : Zbornik radova = The Fourth Croatian Road Maintenance Conference : Proceedings / Brzović, Tihomir (ur.).
Split: Gospodarsko interesno udruženje trgovačkih društava za održavanje cesta Hrvatski cestar, 2009. str. 1-12 (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
Novi pristupi poslovnom sustavu za održavanje građevinama- Primjena HDM-4 modela u optimalnom održavanju i gospodarenju cestama.  // Seminar o održavanju cesta
Zagreb, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
Gospodarenje, održavanje i financiranje aktivnosti na cestama.  // Stručno savjetovanje "Iskustva RH u izgradnji autocesta i razmatranje povezivanja koridora Vc s jadransko-jonskim koridorom"
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2003. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
Managing Different Hierarchies of Roads&#8211; Case Croatia.  // PIARC XXIInd World Road Congress
Durban, Južnoafrička Republika, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
Managing Different Hierarchies of Roads - the Croatian Experience.  // Second Annual Conference "Implementing Asset Management for Roads"
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
Country Issue Paper - Croatia.  // Workshop on Transport, Walefare and Economic Development in South Eastern Europe, TOI - Institute of Transport Economics, Oslo, Norway and University of Belgrade / Lauridsen, Henning (ur.).
Oslo: Institute of Transport Economics, 2001. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
The Importance of PMS in the Overall Scheme of "Croatian Roads" Operations.  // The University of Texas, Department of Civil Engineering, Austin, Texas (predavanje studentima poslijediplomskog studija)
Austin (TX), Sjedinjene Američke Države, 2001. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Sršen, Mate
International Impacts of Pavement Management - Use in Croatia.  // The Fifth International conference on Managing Pavements
Seattle (WA), Sjedinjene Američke Države, 2001. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
Buka cestovnog prometa.  // 25. znanstveno zborište HATZ na temu Prometna infrastruktra kao osnova gospodarskog razvitka Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2000. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Sršen, Mate
Građevinski proizvodi i proizvodnja.  // Tematski skup Akademije tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ)
Zagreb, Hrvatska, 1999. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Sršen, Mate; Keindl, Vanja
Adaption Pavement Structures of Lower- Rank Roads to Traffic- Load Requirements for Motorways..  // Bearing Capacity of Roads and AirfieldsBCRA '98 Volume III / Nordal, R.S . &#38;  Refsdal, G. (ur.).
Trondheim: Norwegian University of  Science  and Technology, 1998. str. 1663- 1672 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sršen, Mate; Jelavić, Vladimir
Impact of Road Traffic on Air Pollution in Croatia.  // IRF World Meeting Proceedings / Mike Sheflin (ur.).
Toronto: IRF, Washington, 1997. str. 1-10 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sršen, Mate
New Memeber Application-Croatia.  // Izlaganje za predstavnike 25 zemalja članica Forum of European National Highway Research Laboratories (FEHRL) o statusu, organizaciji programu istraživanja, međunarodnim aktivnostima i perspektivi IGH (Zavod za prometnice), u svrhu učlanjenja IGH u FEHRL
Luksemburg, 1997. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Sršen, Mate
Održavanje cesta kao bitan čimbenik trajnog poboljšanja sigurnosti prometa na cestama.  // Savjetovanje o sigurnosti cestovnog prometa RH
Zagreb, Hrvatska, 1995. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)
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Sršen Mate; Bilan, Danijela; Halle, Maja; Popović, Barbara
Studija ocjenjivanja potreba i optimiziranja strategija održavanja i rehabilitiranja kolnika županijskih i lokalnih cesta Zadarske županije primjenom HDM-4 modela., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Perić, Krunoslav; Popović, Barbara; Halle, Maja
Studija ocjenjivanja potreba i optimiziranja strategija održavanja i rehabilitiranja kolnika županijskih i lokalnih cesta Vukovarsko-srijemske županije primjenom HDM-4 modela., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Popović, Barbara; Kovačić, Maja
Studija nosivosti i modeliranja optimalnih postupaka održavanja i rehabilitiranja županijskih i lokalnih cesta Virovitičko-podravske županije primjenom HDM-4 modela., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Popović, Barbara; Kovačić, Maja
Studija ocjenjivanja potreba i optimiziranja održavanja županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-posavske županije primjenom HDM-4 modela., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Knežević, Nenad; Filija, Josip
Studija ocjenjivanja potreba i optimalnih strategija održavanja i rehabilitiranja županijskih i lokalnih cesta Bjelovarsko-bilogorska županije primjenom HDM-4 modela., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Kršić, Ivan; Stipić, Marin
Studija potreba i optimalnih strategija održavanja i rehabilitiranja županijskih i lokalnih cesta Istarske županije primjenom HDM-4 modela., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Kršić, Ivan; Stipić, Marin
Studija ocjenjivanja potreba i optimalnih strategija održavanja i rehabilitiranja županijskih i lokalnih cesta Krapinsko-zagorske županije., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Kršić, Ivan; Majer, Josip
Studija ocjenjivanja potreba i optimalnih strategija održavanja i rehabilitiranja županijskih i lokalnih cesta Varaždinske županije., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate; Kršić, Ivan; Stipić, Marin
Studija ocjenjivanja potreba i optimalnih strategija održavanja i rehabilitiranja županijskih i lokalnih cesta Zagrebačke županije., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sršen, Mate
Gospodarenje cestama i njihovo održavanje s obzirom na koncepciju razvoja cestovne mreže Hrvatske., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sršen, Mate; Glad, Matija
Winter maintenanse of Croatian roads under war conditions., 1994. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Sršen, Mate; Gusić, Rade; Keller, Miroslav
Metodologija dijagnosticiranja oštećenja konstrukcije asfaltnih kolnika., 1990. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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