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"10001 Dalmatians" : Croatia launches its national biobank.  // Croatian Medical Journal, 50 (2009), 1;  4-6 doi:10.3325/cmj.2009.50.4 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Krcmar, Nevenka; Pristaš, Ivan; Stevanović, Ranko
Uloga županijskog doma zdravlja u zbrinjavanju bolesnika s akutnim koronarnim sindromom.  // Acta medica Croatica, 63 (2009), 1;  111-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kern, Josipa; Fišter, Kristina; Petrovečki, Mladen; Polašek, Ozren; Stevanović, Ranko; Vuletić, Silvije; Victor, Maojo; Fernando, Martin-Sanchez; George, Potamias; Gonzales Bernaldo de Quiros, Ferman et al.
Action Grid: International Networking in Grid Compuiting and Biomedical Informatics.  // Acta informatica Medica, 13 (2008), 3;  156-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Jovanović, Aleksandar; Krčmar, Nevenka; Mihel, Sandra; Musić Milanović, Sanja; Benković, Vanesa; Not, Teodora; Bešić Barun, Višnja; Stevanović, Ranko; Stanić, Arsen
Osobe starije životne dobi u ordinaciji obiteljske medicine.  // Liječnički vjesnik, 128 (2006), Suplement 1. (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Stanić, Arsen; Stevanović, Ranko
Zdravstveni informacijski sustavi.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 1 (2005), 3;  14-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Stevanović, Ranko
Osobe starije životne dobi u ordinacijama opće/obiteljske medicine u 2003. godini.  // Zdravstveno stanje i zdravstvena zaštita pučanstva starije životne dobi u Republici Hrvatskoj, 1 (2005),  15-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Stevanović, Ranko
Informatizacija zdravstva u Hrvatskoj.  // Bilten Hrvatskog društva za medicinsku informatiku, 14 (2004), 1-2;  15-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/202370) (podatak o recenziji nije dostupan, autorizirani interview, ostalo)

Stevanović, Ranko
Informatički programi za ordinacije obiteljske medicine.  // Medicina Familiaris Croatica, 9 (2002), 1;  30-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Rodin, Urelija; Katalinić, Dragica; Stevanović, Ranko; Tomić, Branimir
Uzroci nasilnih smrti u djece do 14 godina u Hrvatskoj, 1988-1993. godine.  // Paediatria Croatica, suplement 1 (1996),  42-42 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Tiljak, Hrvoje; Kujundžić Tiljak, Mirjana; Stevanović, Ranko; Kuna, Krunoslav; Ivanković, Davor
Neki metodološki aspekti kardiovaskularnog rizika.  // Zbornik XV kongres obiteljske medicine / Tiljak H (ur.).
Zagreb: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2008. str. 305-307. (https://www.bib.irb.hr:8443/343514) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štimac, Mihovil; Matić, Marijana; Pristaš, Ivan; Benković, Vanesa; Stevanović, Ranko
Kvaliteta života &#8211; mjerenje tjelesnog i sociopsihološkog zdravlja odraslih.  // Osiguranje kvalitete rada i stručni nadzor u obiteljskoj medicini / Mazzi, Bruno (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2006. str. 159-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanić, Arsen; Stevanović, Ranko; Krčmar, Nevenka; Jovanović, Aleksandar; Not, Teodora; Pristaš, Ivan; Bešić Barun, Višnja
Reforma primarne zdravstvene zaštite - uspostava i razvoj informacijskog sustava PZZ.  // V Kongres HDOD, HLZ / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2005. str. xx-xx. (https://www.bib.irb.hr:8443/201737) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Aleksandar; Gluhak, Ines; Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Jurković, Ljiljanka; Cerovečki-Nekić, Venija; Bežovan, Blaženka; Mrazovac Oštrić, Gordana; Vuk, Željko; Bilić, Jolanda
Da li je moguće vratiti se konceptu obiteljskog liječnika, mišljenja i stavovi osiguranika?.  // V Kongres HDOD, HLZ / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2005. str. xx-xx. (https://www.bib.irb.hr:8443/201738) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanić, Arsen; Sviben, Damir; Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Ivičević Uhernik, Ana; Mihel, Sandra; Krčmar, Nevenka; Jovanović, Aleksandar; Not, Teodora; Bešić Barun, Višnja
Preventivni pregledi osiguranih osoba starijih od 45 godina u 2004. godini.  // V. Kongres Hrvatskog društva obiteljskih doktora / Mazzi, Bruno (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/201739) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Aleksandar; Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Stanić, Arsen; Petrovčić, Marija; Gluhak, Ines; Merzel, Marijan
Učestalost, dijagnostika i liječenje infekcija mokraćnog sustava u ordinacijama obiteljske medicine.  // XII. kongres obiteljske medicine / Vuković, Hrvoje (ur.).
Zadar: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2005. str. 390-398 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčmar, Nevenka; Sandra, Mihel; Not, Teodora; Bešić Barun, Višnja; Pristaš, Ivan; Stanić, Arsen; Stevanović, Ranko; Jovanović, Aleksandar
Osobe starije životne dobi u ordinaciji obiteljske medicine.  // V Kongres HDOD, HLZ / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2005. str. xx-xx. (https://www.bib.irb.hr:8443/201735) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Rodin, Urelija; Jovanović, Aleksandar; Mesnik Gaži, Nada; Stanić, Arsen; Merzel, Marijan; Not, Teodora
Preventivna zaštita dojenčadi i male djece u djelatnosti za zaštitu zdravlja dojenčadi i male djece i djelatnosti obiteljske medicine u Hrvatskoj.  // IX Kongres obiteljske medicine: Prevencija u obiteljskoj medicini, dijete u ambulanti obiteljskog liječnika / Tiljak, Hrvoje ; Petric, Dragomir (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2002. str. 82-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Musić-Milanović, Sanja; Jovanović, Aleksandar; Cerovečki Nekić, Venija; Jurković, Ljiljana; Stanić, Arsen; Not, Teodora; Sušanj, Z.; Vuk, Željko; Stevanović, Ranko
Procijepljenost i nuspojave cijepljenja (obvezno i neobvezno cjepivo) predškolske djece u ordinacijama obiteljske medicine.  // IX Kongres obiteljske medicine: Prevencija u obiteljskoj medicini, dijete u ambulanti obiteljskog liječnika / Tiljak, Hrvoje ; Petric, Dragomir (ur.).
Dubrovnik: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2002. str. 156-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Aleksandar; Stevanović, Ranko; Merzel, Marijan; Đemaili, Refet; Gluhak, Ines; Vuk, Željko
Povezanost BMI i bolesti lokomotornog sustava u ordinacijama obiteljske medicine.  // VIII Kongres obiteljske medicine: Bolesti lokomotronog sustava. Pretilost, bolest današnjice / Eris Materljan, Zdravko Grgurev (ur.).
Opatija: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2001. str. 14-20 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčmar, Nevenka; Stevanović, Ranko; Kovačić, Luka; Merzel, Marijan
Reforma doma zdravlja, obiteljske medicine i zdravstvene zaštite u zajednici.  // VIII Kongres obiteljske medicine: Bolesti lokomotronog sustava. Pretilost, bolest današnjice / Eris Matreljan, Zdravko Grgurev (ur.).
Opatija: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2001. str. 219-227 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Musić-Milanović, Sanja; Stevanović, Ranko
Promocija zdravlja edukacijskim programima - Mogući učinci edukacijskog programa na prehrambene navike zagrebačkih srednjoškolaca.  // VIII Kongres obiteljske medicine: Bolesti lokomotronog sustava. Pretilost, bolest današnjice / Eris Materljan, Zdravko Grgurev (ur.).
Opatija: Dom zdravlja Opatija, 2001. str. 152-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Petrovčić, Maja; Krčmar, Nevenka; Gluhak, Ines; Jovanović, Aleksandar; Vuk, Željko; Gaži Mesnik, Nada.
Stres i psihosomatski uvjetovane bolesti probavnog sustava: pobol, hospitalitet i pomor, slučajevi iz prakse.  // VII Kongres obiteljske medicine: Psihosomatski poremećaji i gastronterološke bolesti / H. Vuković, J. Vučak, LJ. Klarin (ur.).
Zadar: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2000. str. 141-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Petrovčić, Marija; Krajač, Jasna; Haidy Sirišćević; Krčmar, Nevenka
Oboljeli od infekcije virusom humane imunodeficijencije u ordinaciji obiteljske medicine i preventiva.  // Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 2000. / Eris Matreljan (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA DR: LINO PERŠIĆ LABIN, 2000. str. 275-286 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović-Špehar, S.; Blažeković-Milanović, Sanja; Jovančević, Milivoj; Stevanović, Ranko; Rodin, Urelija
Procjena preventivnih mjera i procijepljenosti dojenčadi i predškolske djece u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.  // Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 2000 / Eris Matreljan (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA DR LINO PERŠIĆ LABIN, 2000. str. 215-227 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčmar, Nevenka; Stevanović, Ranko; Gluhak, Ines; Jovanović, Aleksandar; Gaži Mesnik, Nada
Regonalne razlike prema spolu umrlih, dob i mjesto umiranja od dijabetesa u Hrvatskoj.  // Kongres obiteljske medicine, VI. stručni skup, Karlovac / Mirica Rapić (ur.).
Karlovac: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 1999. str. 38-50 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Tiljak, Hrvoje; Ivanković, Davor
Nekonvencionalna metoda liječenja - etički i učinkoviti konkurent ili partner službenoj medicini ?.  // Dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 1997. / Lino Peršić (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA LABIN, 1997. str. 146-155 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Rodin, Urelija; Ivanković Davor
Nasilne smrti djece i mladeži u Hrvatskoj u četiri prijeratne i četiri ratne godine.  // Dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 1996 / Lino Peršić (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA LABIN, 1996. str. 285-293 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Ivanković, Davor
Analiza korespondencije značajki osoba umrlih kod kuće u Republici Hrvatskoj-regionalne razlike.  // Dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 1996 / Lino Peršić (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA LABIN, 1996. str. 248-260 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Ivanković, Davor
Regionalne razlike u dijagnozama uzroka smrti za umrle kod kuće u Republici Hrvatskoj.  // Dani primarne zdravstvene zaštite, Labin 1995 / Lino Peršić (ur.).
Labin: DOM ZDRAVLJA LABIN, 1995. str. 199-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stevanović, Ranko; Ivanković, Davor
Umiranje kod kuće od kardiovaskularnih bolesti - uloga tima opće medicine.  // IV. simpozij opće medicine, Rovinj / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Dom zdravlja Rovinj, 1994. str. 200-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Katić, Milica; Jureša, Vesna; Bergman Marković, Biserka; Jurković, DRažen; Predavec, Sanja; Hrastinski, Marija; Balen, Marijan; Petric, Dragomir; Mazzi, Bruno; Tiljak, Hrvoje et al.
Prijedlog obvezatnog preventivnog programa u obiteljskoj medicini - stručna primjerenost i izvedivost.  // Prijedlog obvezatnog preventivnog programa u obiteljskoj medicini - stručna primjerenost i izvedivost / Gmajnić, Rudika (ur.).
Osijek: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2011. str. 172-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Katić , Milica; Jurković , D; Jureša , Vesna; Predavec , Sanja; Hrastinski , M; Balen , M; Petric , D; Mazzi , Bruno; Tiljak , Hrvoje; Gmajnić , Rudika et al.
Kombinirani sustav plaćanja u obiteljskoj medicini - što nam donosi?.  // Zbornik radova IX Kongresa Hrvatskog društva obiteljskih doktora Hrvatskog liječničkog zbora / Mazzi, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora Hrvatskog liječničkog zbora, 2009. str. 205-214 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jureša , Vesna; Jurković , Dražen; Katić , Milica; Predavec , Sanja; Hrastinski , Marija; Balen , Marijan; Petris , Dragomir; Mazzi , Bruno; Tiljak , Hrvoje; Gmajnić , Rudika et al.
Preventivna zdravstvena zaštita u obiteljskoj medicini.  // Zbornik radova IX. kongresa Hrvatskog društva obiteljskih doktora Hrvatskog liječničkog zbora / Mazzi, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora Hrvatskog liječničkog zbora, 2009. str. 33-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko
Inovativna reforma zdravstvene zaštite - kakva bi trebala biti.  // Hospicij i palijativna skrb - osnovno ljudsko pravo / Jušić, Anica ; Braš, Marijana ; Lončar, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za hospicij/palijativnu skrb, 2008. str. 11-21 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko
Javnozdravstveni pristup u prevenciji kroničnih bubrežnih bolesti. Kako napraviti probir za kroničnu bubrežnu bolest ?.  // Nefrologija danas - 2007. Rano otkrivanje kronične bubrežne bolesti / Čala, Svjetlana (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/295672) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Kojundžić, Vinko; Galiješević, Galibedin
Establishment and development of an integral healthcare information system: five Croatian innovations.  // Medicinska informatika 2007 / Kern, Josipa ; Hercigonja Szekeres, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 2007. str. 3-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Kojundžić, Vinko; Galijašević, Galibedin
Primary Healthcare Information System - Development and Deployment issues.  // Medical Informatics in Enlarged Europe / Bryden, John et all. (ur.).
Berlin: Akademische Verlagsgesellshaft Aka Gmbh, 2007. str. 80-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/299143) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanić, Arsen; Stevanović, Ranko; Tiljak, Hrvoje; Znaor, Ariana; Rodin, Urelija; Krčmar, Nevenka; Gluhak, Ines; Jovanović, Aleksandar
Usporedba načina i vrsta plaćanja, izvršitelja i kontrole kvalitete u zdravstvenim sustavima SAD i Hrvatske.  // Sedmi kongres Hrvatskog društva obiteljskih doktora Hrvatskog liječničkog zbora, Rovinj / Bruno Mazzi (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2007. str. 53-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Pristaš, Ivan; Tiljak, Hrvoje; Benković, Vanesa; Matić, Marijana, Jovanović Aleksandar, Stanić Arsen, Štimac Mihovil, Kmetović, Karmen
Djelatnost obiteljske medicine u Hrvatskoj &#8211; kvaliteta mjerena subjektivnim zadovoljstvom korisnika.  // Osiguranje kvalitete rada i stručni nadzor u obiteljskoj medicini / Mazzi, Bruno (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2006. str. 123-140 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Stanić, Arsen; Pristaš, Ivan
Timovi, djelatnici i rad u djelatnosti obiteljske medicine u Republici Hrvatskoj.  // XII. kongres Obiteljske medicine / Vuković, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2005. str. 477-489 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko
Kako nabaviti računalni program (aplikativno rješenje) za zdravstvenu djelatnost.  // Zbornik radova 7. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku / Kern, Josipa, Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku, 2005. str. 78-83 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Krčmar, Nevenka; Stanić, Arsen; Jovanović, Aleksandar; Musić Milanović, Sanja; Pristaš, Ivan; Aras, Ivana; Gorjanski, Dražen; Galijašević, Galibedin; Not, Teodora
Inovativna reforma primarne zdravstvene zaštite - kakva bi trebala biti ?.  // Hrvatski dani primarne zdravstvene zaštite: zbornik radova / Materljan, Eris (ur.).
Labin: Istarski domovi zdravlja - ispostava dr. Lino Peršić, Labin, 2005. str. 90-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanić, Arsen; Pristaš, Ivan; Stevanović, Ranko; Cazin, Irina
Hitna medicinska pomoć u Republici Hrvatskoj: timovi, djelatnici i rad.  // XII. kongres obiteljske medicine / Vuković, Hrvoje (ur.).
Zadar: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2005. str. 501-511 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Tiljak, Hrvoje; Stanić, Arsen; Merzel, Marijan; Not, Teodora; Jovanović, Aleksandar
Međunarodna klasifikacija primarne zdravstvene zaštite i primjena u hrvatskom zdravstvenom osiguranju, zdravstvenoj statistici i medicinskoj informatici.  // XI. kongres liječnika obiteljske medicine " Starije osobe u skrbi obiteljskog liječnika, multimorbiditet i politerapija" . zbornik radova / Petric, Dragomir ; Rumboldt, Mirjana (ur.).
Split: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2004. str. 416-423 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Katić, Milica; Petric, Dragomir; Jureša, Vesna; Mazzi, Bruno; Bakar, Željko; Stevanović, Ranko; Soldo, Dtagan; Katić, Vladimir
Zašto i kako promijeniti sustav plaćanja službe obiteljske medicine.  // Četvrti kongres HDOD - HLZ / Mazzi, Bruno (ur.).
Rovinj: Hrvatsko društvo obiteljskih doktora, 2004. str. 31-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Stanić, Arsen
Aktivnosti na izgradnji i uspostavi zdravstvenog informacijskog sustava RH.  // e-biz 2003 - SAVJETOVANJE O ELEKTRONIČKOM POSLOVANJU
Opatija: HGK, MZT, HIZ, CASE, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko
Prikupljanje i primarna obrada zdravstvenih podataka, povezanost informacijskih sustava i kvalitete medicinskih podataka.  // Upravljanje kvalitetom - standardi kvalitete u bolničkoj zdravstvenoj zaštiti / Dubravka Čvoriščec, Vesna Mađarić (ur.).
Koprivnica: Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske, 2003. str. 100-109 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stevanović, Ranko; Jovanović, Aleksandar; Nekić, Goran; Gluhak, Ines; Stanić, Arsen; Merzel, Marijan; Not, Teodora
Nestajanje preventivne zaštite i aktivne skrbi nad odraslima &#8211; zamjena preventivne djelatnosti specijalističkom.  // IX Kongres obiteljske medicine: Prevencija u obiteljskoj medicini, dijete u ambulanti obiteljskog liječnika / Tiljak, Hrvoje ; Petric, Dragomir (ur.).
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