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Polić, Maja; Strčić, Petar
Kalendar "Istran" 1869. i 1870. godine. Prvo glasilo Hrvata Istre i Kvarnerskih otoka.. Pazin : Rijeka: Državni arhiv u Pazinu ; Povijesno društvo Rijeka ; Ogranak Matice hrvatske u Kastvu, 2015 (monografija)

Strčić, Petar
Od papieza Aleksandra III do papieza Jana Pawla II : krotki zarys historii Pomorza Kvarnerskiego, Gorskiego Kotaru i Istrii Liburnijskiej : z okazji wizyty papieza Jana Pawla II... Rijeka: Županija Primorsko-goranska ; Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Rijeci, 2012 (monografija)

Polić, Maja; Strčić, Petar
Dr. sc. Julijano Sokolić, Lošinjski zavičaj i bibliografija.. Rijeka: Povijesno društvo Rijeka, 2012 (monografija)

Strčić, Petar
Petar Stanković. Život i djelo.. Pula: Zavičajna naklada Žakan Juri, 2011 (monografija)

Margetić, Lujo; Strčić, Petar
Krčki (vrbanski) statut iz 1388... Krk: Povijesno društvo otoka Krka ; Društvo Krčana i prijatelja otoka Krka, 2008 (monografija)

Marčec, Snježana Marija; Bertoša, Slaven; Strčić, Petar
Bratovštinska knjiga Sv. Antuna Padovanskog iz Krasa, sv. 2... Kras: Župni ured Kras ; Povijesno društvo otoka Krka ; Liber, 2007 (monografija)

Marčec, Snježana; Polić, Maja; Strčić, Petar
Lujo Margetić. Život i djelo.. Rijeka: Katedra Čakavskog sabora Grobnišćine, 2006 (monografija)

Strčić, Petar
Grobnišćina - slom nacifašizma i pobjeda NOP-a 1945. godine.. Čavle: Udruga antifašističkih boraca i antifašista Općine Čavle ; Liber, 2005 (monografija)

Margetić, Lujo; Strčić, Petar
Statutum communis Arbae. Statut rapske komune iz 14. stoljeća.. Rab : Rijeka: Grad Rab ; Adamić, 2004 (Monografija-arheograf.izd.)

Marčec, Snježana Marija; Jašo, Marta; Strčić, Petar
Bratovštinska knjiga Sv. Antuna Padovanskoga iz Krasa (Dobrinjština, o. Krk).. Kras: Župni ured Kras ; Povijesno društvo otoka Krka ; Liber, 2004 (Monografija-arheograf.izd.)

Margetić Lujo; Strčić Petar
Statut Rapske komune iz 14. stoljeća.. Rijeka: Adamić, 2004 (monografija)

Strčić, Petar
Od papieza Aleksandra III do papieza Jana Pawa II.. Rijeka: Vitagraf, 2003 (monografija)

Bozanić, Anton; Strčić, Petar
Mahnić i njegova Staroslavenska akademja. U povodu prijenosa posmrtnih ostataka krčkog biskupa dr. Antuna Mahnića iz Zagreba u Krk, 23. studenoga 2002. godine... Krk: Poglavarstvo grada Krka ; Povijesno društvo otoka Krka ; Vitagraf, 2002 (monografija)

Strčić, Mirjana; Strčić, Petar
Hrvatski istarski trolist : Laginja, Mandić, Spinčić., 1996 (monografija)

Bratulić, Josip; Strčić, Petar
Stogodišnjica Naše sloge.. Pazin, Rijeka: Čakavski sabor (Zavičajna biblioteka, 1), 1970 (monografija)
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Biobibliografija Drage Gervaisa. / Strčić, Petar (ur.). Rijeka: Povijesno društvo Rijeka, 2009 (bibliografija)
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Strčić, Petar
Hrvatska u doba biskupa Jurja Dobrile s posebnim naglaskom na Istru. // Dr. Juraj Dobrila (1812.-1882.) i stoljeće Krasne zemlje (1912.-2012.) / Šiklić, Josip (ur.).
Poreč: Porečka i Pulska biskupija ; Josip Turčinović ; Županija Istarska ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Katedra Čakavskog sabora za povijest Istre ; Državni arhiv u Pazinu, 2015. str. 11-20

Strčić, Petar
Povijesni pregled nastanka i razvoja fašizma i aantifašizma s posebnim osvrtom na Istru i Rijeku. // (Anti) fašizam u prošlosti i sadašnjosti. Zbornik radova / Radošević, Milan (ur.).
Pula: Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Pule ; Istarsko povijesno društvo, 2015. str. 13-28

Strčić, Petar
Mons. Josip Mario Pavlišić (1914.-2005.) nadbiskup i metropolit Zapadne Hrvatske. // Zbornik u čast Katice Ivanišević / Srdoč Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Sveučilište u Rijeci, 2015. str. 257-292

Strčić, Petar
Prilog o povijesti Rijeke u doba Baltazara Bogišića (Cavtat, 1834.- Rijeka, 1908.). // Povijest i sadašnjost građanskih kodifikacija. Baltazar Bogišić (Rijeka 1908.-2008.) / Hlača, Nenad (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 9-29

Strčić, Petar
Prilog proučavanju povijesti velikonacionalizama na hrvatskoj obali Jadrana (XIX. i XX. st.). // Bertošin zbornik. Zbornik u čast Miroslava Bertoše, knj. 3 / Jurković, Ivan (ur.).
Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013. str. 431-475

Strčić, Petar
Sveučilište u Rijeci ... Jučer .... // 40 godina Sveučilišta u RIjeci. Jučer, danas, sutra / Marinković Škomrlj, Elvira (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2013. str. 5-49

Marčec, Snježana; Polić, Maja; Strčić, Petar
Bibliografija akademika Luje Margetića (od 1962. do 2010.). // Lujo Margetić 1920.-2010. / Raukar, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 69-101

Strčić, Petar
Povijest arhiva i arhivske službe u Istri. Prilog za sintezu. // Pićanska biskupija i Pićanština. Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa održanog 23. i 24. listopada 2008. godine / Matijašić, Robert (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu ; Općina Pićan, 2012. str. 181-190

Strčić, Petar
Život i djelo akademika Luje Margetića. // Lujo Margetić 1920.-2010. / Raukar Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 11-68

Strčić, Petar
O glagoljskim rukopisima župe Dolina/San Dorligo della Valle (16.-17. st.). // Pirjevčev zbornik. Poti zgodovine med severnim Jadranom, srednjo in vzhodno Evropo: ob 70. obletnici akad. prof. dr. Jožeta Pirjevca / Bajc, Gorazd ; Klabjan, Borut (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem ; Zgodovinsko društvo za južno Primorsko, 2011. str. 21-36

Strčić, Petar
OSNOVNI POGLEDI U HRVATSKOJ O POVIJESTI HRVATSKO-SLOVENSKIH ODNOSA. // Slovensko-hrvaško sosedstvo: Hrvatsko-slovensko susjedstvo / Darovec, Darko ; Strčić, Petar (ur.).
Koper: Univerzitetna založba Annales, 2011. str. 13-28

Strčić, Petar
Pogledi Franje Tuđmana do 1971. godine o radničkom pokretu u Hrvatskoj, KPH/SKH (KPJ/SKJ), NOP-U/NOR-U, komunizmu i socijalizmu. (Kratki pregled). // Dr. Franjo Tuđman u okviru hrvatske historiografije. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Hrvatskom institutu za povijest u Zagrebu 10. i 11. prosinca 2009. / Herman Kaurić, Vijoleta (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2011. str. 341-359

Strčić, Petar
Nekoliko rodoslovnih i genealoških pitanja o Dominisima. // Zbornik Nikše Stančića / Iveljić, Iskra (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 65-76

Strčić, Petar; Polić, Maja
Povjesničar Danilo Klen o gospodarskome stanju Rijeke „u doba Ilirije“. // Hrvati i ilirske pokrajine (1809.-1913.) / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. str. 483-498

Strčić, Petar
Mijo Mirković i povijest. // Mijo Mirković 1898.-1963. Zbornik radova / Stipetić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. str. 59-68

Strčić, Petar
Hrvatski čitaonički pokret u vrijeme djelovanja „Hrvatske čitaonice“ u Rovinjskom Selu. // Seljanski zbornik: Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Ususret 500. obljetnici Rovinjskog Sela" / Crljenko, Branimir (ur.).
Rovinj: Hrvatsko kulturno društvo Franje Glavinića ; Ogranak Matice hrvatske u Rovinju, 2010. str. 87-97

Strčić, Petar
Iz nacrta sinteze za povijest Vrbnika na otoku Krku. // Vrbnička žlahtina. Plemenitost otoka Krka / Ričković, Marijan (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2010. str. 26-67

Strčić, Petar
Antifašistički Narodnooslobodilački ustanak i početci NOR-a u Hrvatskoj. Prilog nacrtu povijesne sinteze. // Bez hvale i priznanja radili su i borili su se za svoju domovinu. Zbornik radova u povodu 65. obljetnice XI. korpusa NOV i PO Hrvatske / Pavković, Marko (ur.).
Rijeka: Savez antifašističkih boraca i antifašista Primorsko-goranske županije ; Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Rijeke ; Županija Primorsko-goranska ; Grad Rijeka ; Povijesno društvo Rijeka, 2009. str. 87-119

Strčić, Petar
Povijesno značenje osnivanja i djelovanja XI. korpusa NOV i PO Hrvatske (30. I. 1944). // Bez hvale i priznanja borili su se i radili za svoju domovinu. Zbornik radova u povodu 65. obljetnice XI. korpusa NOV i PO Hrvatske / Pavković, Marko (ur.).
Rijeka: Savez antifašističkih boraca i antifašista Primorsko-goranske županije ; Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Rijeke ; Županija Primorsko-goranska ; Grad Rijeka ; Povijesno društvo Rijeka, 2009. str. 147-154

Strčić, Petar
O Grobnišćini pod (prvom) okupacijom Kr. Italije (1918-1921). // Grobničk zbornik, posebno izdanje / Lukanić, Stanislav (ur.).
Čavle: Katedra Čakavskog sabora Grobnišćine, 2009. str. 13-36

Strčić, Petar
Prilog bibliografiji akademika Josipa Adamčeka. // Spomenica Josipa Adamčeka / Raukar, Tomislav (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 39-49

Strčić, Petar
Rapalska pogodba leta 1920 in klansko področje. Vzroki in posledice. // Prekrižane meje. Regio carsica militaris / Šnajdar, Ivan ; Vlaše, Ivana (ur.).
Lahti: Općina Klana, 2008. str. 119-126

Strčić, Petar
Hijacint Ante Bošković (1900. - 1947.). // Franjo Šanjek: Dominikanci i Hrvati : osam stoljeća zajedništva (13.-21. stoljeće) / xxx (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Dominikanska naklada Istina, 2008. str. 233-240

Strčić, Petar; Šanjek, Franjo
O. Anđeo Miškov (28. studenoga 1848.-5. kolovoza 1922.). // Franjo Šanjek: Dominikanci i Hrvati - osam stoljeća zajedništva (13.-21. stoljeće) / xxx (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Dominikanska naklada Istina, 2008. str. 226-231

Strčić, Petar
Rapalski ugovor 1920. god. i klanjsko područje. Uzroci i posljedice. // Prekrižane meje. Regio carsica militaris / Šnajdar, Ivan ; Vlaše, Ivana (ur.).
Lahti: Općina Klana, 2008. str. 111-118

Strčić, Petar
Il &#8222; Naša sloga&#8220; , primo periodico croato a Trieste per i croati d'Istria e delle isole del Quarnero.. // I Croati a Trieste. Hrvati u Trstu / Murković, Damir (ur.).
Trst: Hrvatska zajednica u Trstu, 2007. str. 266-268

Strčić, Petar
Političke prilike u gradu Rijeci od 1918. do 1945. godine. // Prva riječka hrvatska gimnazija (1627.-2007.) / Dundović, Slavica (ur.).
Rijeka: Prva riječka hrvatska gimnazija, 2007. str. 66-75

Strčić, Petar
Kratski pregled povijesti Cresa do 1947. godine. // Stotinu godina hrvatske škole u Cresu : 1907.-2007. / Parat, Mirko (ur.).
Cres: Osnovna škola Frane Petrića Cres, 2007. str. 9-88

Strčić, Petar
La storia dei Croati. // I Croati a Trieste. Hrvati u Trstu / Murković, Damir (ur.).
Trst: Hrvatska zajednica u Trstu, 2007. str. 19-44

Strčić, Petar
Pogovor. // Mussolinijevi logori: internacija civila u fašističkoj Italiji (1940.-1943.) / Banjeglav, Mirko (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2006. str. 373-386

Strčić, Petar
Franjo Rački inspirator Strossmayerovih pothvata. // Međunarodni znanstveni skup Josip Juraj Strossmayer, Zagreb, 19. svibnja 2005. [i] Đakovo, 20. svibnja 2005. : povodom 190. obljetnice rođenja i 100. obljetnice smrti : zbornik radova / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 51-66

Roknić, Andrea; Strčić, Petar
Židovska zajednica (od vremena nastanka do 1945. godine). // L educazione spezzata. Scuole ebraiche a Trieste e Fiume durante le leggi razziali (1938-1943) / Catalan, Tullia (ur.)., 2006. str. 195-199

Strčić, Petar
Die politischen, kulturellen und wirtschaftlichen Vereinigungen in Dalmatien. // Die Habsburger Monarchie 1848-1849 / Rumpler, Helmut : Urbanitsch, Peter (ur.).
Beč: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2006. str. 587-608

Strčić, Petar
"Puna je Pula" u povijesnom kontekstu. // Puna je Pula / Urošević, Mirko (ur.).
Pula: Amforapress, 2005. str. 359-369

Strčić, Petar
Prilog za životopis povjesničara Josipa Adamčeka (1933.-1995.). S izborom radova i odjeka.. // Zbornik u čast Hrvoja Matkovića : u povodu 80. godine života / Matković, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 329-356

Strčić, Petar
Kratki pregled povijesti otoka Krka. // Povijest osnovne škole u gradu Krku / Jurina, Milana (ur.).
Rijeka: Adamić, 2005. str. 7-50

Strčić, Petar
Izbor iz literature o Dragovanu Šepiću. // Hrvatski pokret u Istri u XIX. i na početku XX. stoljeća / Jakovljević, Božo ; Sinčić, Miroslav (ur.).
Buzet: Reprezent ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004. str. 569-572

Strčić, Petar
Bibliografija Dragovana Šepića. // Hrvatski pokret u Istri u XIX. i na početku XX. stoljeća / Jakovljević, Božo ; Sinčić, Miroslav (ur.).
Buzet: Reprezent ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004. str. 557-568

Strčić, Petar
Sveučilište u Rijeci. Povijesni razvoj i sadašnje stanje (1633.-2003./4.). // Sveučilište u Rijeci / Kalogjera, Goran (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2004. str. 17-49

Sirotković, Hodimir; Strčić, Petar
Život i djelo akademika Dragovana Šepića (1907.-1997.). // Izabrana djela Dragovana Šepića / Sinčić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Reprezent, 2004. str. 24-28

Strčić, Petar
Tito - od mita i apologije, preko odbacivanja i negacije, do povijesne stvarnosti. // Zagreb i Hrvatska u Titovo doba / Badovinac, Tomislav (ur.).
Zagreb: Savez društava Josip Broz Tito Hrvatske, 2004. str. 421-441

Strčić, Petar
Prilozi za povijest Vrata. // Vrata - prilozi za povijest povodom 50 godina vatrogastva u Vratima / Krmpotić, Marinko (ur.).
Rijeka: Adamić, 2004.

Strčić, Petar
Matko Laginja. Bibliografija. // Znanstvena i književna djela / Laginja, Matko (ur.).
Zagreb: Dom i svijet, 2003. str. 9-58

Strčić, Petar
Laginja - priznanje i čast. // Matko Laginja: Kastav grad i obćina. Pretisak / Šnajdar, Ivan (ur.).
Lahti: Katedra Čakavskog sabora ; Društvo za povjesnicu Klana, 2002. str. 133-146

Strčić, Petar
Značaj o. Atanazija Matanića. Prilog za nacrt sinteze povijesti Vrbnika na o. Krku (s izborom literature). // Između povijesti i teologije : zbornik radova u čast Atanazija Matanića u povodu 80. obljetnice života i 50. obljetnice znanstvenoga rada / priredio fra Josip (Jozo) Sopta / Sopta, Josip (Jozo) ; Strčić, Petar (ur.).
Zagreb : Krk : Rijeka: Franjevačka provincija Sv. Jeronima u Dalmaciji i Istri ; Povijesno društvo otoka Krka ; Vitagraf, 2002. str. 101-102

Strčić, Petar
Vivanteov pristup talijanskome iredentizmu. // Jadranski iredentizam / Vivante, Angelo ; Rakovac, Milan (ur.).
Zagreb: Dom i svijet, 2002. str. 213-238

Strčić, Petar
Pristup Hodimira Sirotkovića proučavanju ZAVNOH-a. // ZAVNOH : Zemaljsko antifašističko vijeće narodnog oslobođenja Hrvatske : Rasprave i dokumenti / Sirotković, Hodimir (ur.).
Zagreb: Dom i svijet, 2002. str. 307-316

Strčić, Petar
Djelatnost krčkog biskupa J. Srebrniča/Srebrnića u Kraljevini Srba, Hrvata i Slovenaca (1918.-1929.). // Zbornik uz 70. obljetnicu života Dragutina Pavličevića / Čizmić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 334-349

Matijević Sokol, Mirjana; Strčić, Petar
Gospodarstvo u statutima na istočnoj obali Jadrana u Kotruljevićevo doba. // Dubrovčanin Benedikt Kotruljević – hrvatski i svjetski ekonomist XV. stoljeća. Zbornik radova / Stipetić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Udruga Hrvatski računovođa, 1996. str. 145-159

Valentić, Mirko; Šidak, Jaroslav; Karaman, Igor; Strčić, Petar
Hrvatsko-slavonsko Vojna krajina 1790.-1815.. // Hrvatski narodni preporod Ilirski pokret / Šidak, Jaroslav (ur.).
Zagreb: Školska knjiga ; Stvarnost, 1988. str. 41-58
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Strčić, Mirjana; Strčić, Petar
Život i djelo dr. Ivana Črnčića (1830.-1897.). / Milan Radić, glavni urednik (ur.).
Krk : Dobrinj: Povijesno društvo otoka Krka, 1997
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Polić, Maja; Strčić, Petar
Dragutin Haramija kao znamenita ličnost Hrvatske iz Grobnišćine.  // Grobnički zbornik, 10 (2016),  103-108 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Polić, Maja; Strčić, Petar
Fran Franković kao "otac učiteljstva Istre".  // Rijeka, 2 (2014),  9-21 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Rodoslovna pitanja o Dominisu.  // Rijeka, 16 (2010), 1;  1-6 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Strčić, Petar
Obrazovno/prosvjetno, znanstveno i stručno historiografsko djelo dr. sc. Vesne Munić.  // Rijeka, 15 (2010), 2;  137-151 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Strčić, Petar
"Gdo knjige počtuje, da je knjigami počtovan" : Uvodna riječ.  // Problemi sjevernog Jadrana, 10 (2009),  111-120 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Strčić, Petar
Bernardin Frankopan i njegovo doba. Prilog za sintezu povijesti o vrhuncu srednjevjekovnoga razvoja i početka borbe za opstanak Frankopana i hrvatskoga naroda.  // Modruški zbornik, 3 (2009),  3-27 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar; Polić, Maja
Franjo Rački i Josip Juraj Strossmayer o senjskome biskupu Vjenceslavu Šoiću i kanoniku/znanstveniku Ivanu Črnčiću.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 19 (2008),  131-149 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Polić, Maja; Strčić, Petar
Arhiva Hrvatske čitaonice na Trsatu.  // Sveti Vid : zbornik, XIII (2008),  47-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog o Senju u 13. i 14. st. za uspona knezova Krčkih, načelnika i knezova Senjskih.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 34 (2007),  161-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Fabrijevo književno djelo u kontekstu povijesnih "književnih" (ne) prilika.  // Književna republika, VI (2007), 5-7;  111-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog proučavanju života i djela dr. sc. Bosiljke Janjatović (1936.-2006.).  // Grobnički zbornik, 8 (2007),  183-229 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Politička komponenta u djelu Drage Gervaisa.  // Liburnijske teme, 16 (2007),  11-33 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Liburnijska Istra u hrvatskome nacionalnom pokretu u XIX. i XX. stoljeću s posebnim osvrtom na Volosko.  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 2-3 (2007),  73-94 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Josip Juraj Strossmayer danas.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad HAZU Varaždin, 16-17 (2006),  103-139 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Rodoslovlje Frankapana/Frankopana.  // Rodoslovlje, 1 (2006),  13-22 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Strčić, Petar
Mons. Mihovil Bolonić i povijest otoka Krka.  // Rijeka, X (2005), 1;  7-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Temeljit preokret u čitanju Bašćanske ploče.  // Kolo, XV (2005), 3;  305-320 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog o antifašizmu Katoličke crkve u Zapadnoj Hrvatskoj (Istra i Kvarnersko primorje).  // Glas antifašista demokratske Hrvatske, 41 (2005),  8-14 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Strčić, Petar
Temelji istarskoga i kvarnersko-primorskoga travnja i svibnja 1945. Prilog za sintezu..  // Mošćenički zbornik, II. (2005), 2.;  7-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Južnoslavenstvo/jugoslavenstvo u Istri i na Kvarnerskim otocima u doba biskupa Dobrile.  // Starine, 63 (2005),  163-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević-Sokol, Mirjana; Strčić, Petar
Grbovnica Jurja Margetića (1646.).  // Rijeka, 10 (2005), 2;  129-145 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Život i djelo akademika Luje Margetića.  // Rijeka, 10 (2005), 2;  23-95 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana; Strčić, Petar
Grbovnica Jurja Margetića (1646.).  // Rijeka, 10 (2005), 2;  129-145 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog o Frankopanima svećenicima.  // Rijeka, IX (2004), 1;  7-17 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog proučavanju roda Grbac.  // Zbornik Kastavštine, 11 (2003),  11-34 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Strčić, Petar
Nastanak i raspad četiriju Jugoslavija.  // Acta Histriae, XI (2003),  193-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Supilova politika u Rijeci (1900.-1914.) (s izborom osnovne literature).  // Rijeka, VIII (2003), 1;  93-126 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Riječka nadbiskupija i metropolija. Nacrt za povijesnu sintezu.  // Sveti Vid : zbornik, VIII (2003),  11-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Kratki prilog nacrtu sinteze Riječke nadbiskupije/metropolije.  // Rijeka, VIII (2003), 1;  21-38 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Strčić, Petar
Pupačićeva rukopisna ostavština o F. K. Frankopanu.  // Republika, 59 (2002), 1-2;  207-216 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog o dva grba knezova Krčkih/Frankopana.  // Tarsatika, 3 (2002), 6;  10-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Vončinini genealoški, onomasiološki i kronološki pristup Franji Krsti Frankopanu.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, XII (2002), 2;  31-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Doba Ante Dukića (1867-1952)..  // Ivan Matetic Ronjgov : zbornik ..., 6 (2002),  47-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Angelo Vivante o talijanskome iredentizmu.  // Sveti Vid : zbornik, VII (2002),  41-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Strčić, Petar
Ime knezova Krčkih/Frankopana.  // Rijeka, VII (2002), 1-2;  91-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Polić, Maja; Strčić, Petar
Prilog proučavanju života i djela prof. dr. sc. Nikole Stražičića.  // Rijeka, 1 (2014),  83-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Strčić, Petar
POVIJEST I SADAŠNJOST LIKE I NJEZINE KATOLIČKE CRKVE U NOVOJ INTERPRETACIJI MONS. DR. SC. MILE BOGOVIĆA.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 41 (2014), 1;  69-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Strčić, Petar
Hommage kastavskim organizatorima I. "tabora" Hrvata Istre i Kvarnerskih otoka 1871. godine.  // Zbornik Kastavštine, 13 (2005),  135-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Strčić, Petar
Spoznaja i antifašizam. Primjer Hijacinta Boškovića.  // Novi Kamov, 15 (2005), 2;  110-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Strčić, Petar
D'Annunzio danas.  // Rijeka, VIII (2003), 2;  9-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Strčić, Petar
Prilog o znanstvenom djelu Franje Emanuela Hoška o franjevačkoj prošlosti u Hrvatskoj.  // Rijeka, VIII (2003), 1;  55-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Strčić, Petar
Historiografija Rijeke i riječkoga područja. Prilog za nacrt sinteze.  // Rijeka, VII (2002), 1-2;  13-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Strčić, Petar
Uzroci Prvoga svjetskog rata i Zapadna Hrvatska.  // Rijeka, 2 (2014),  23-32 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje na znanstvenom skupu, ostalo)

Strčić, Petar
Spomenica Gradskog muzeja Senj 1962.-2002..  // Rijeka, 19 (2014), 1;  110-112 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
Senjski zbornik sv. 38, Senjsko muzejsko društvo - Gradski muzej Senj, Senj 2011., 404 str..  // Rijeka, 19 (2014), 1;  112-114 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
Senjski zbornik sv. 39, Senjsko muzejsko društvo - Gradski muzej Senj, Senj 2012., 286 str..  // Rijeka, 19 (2014), 1;  114-116 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
Gotovo zaboravljeno izdanje Ferde Čulinovića od pred 60 godina: ''Riječka Država. Od Londonskog pakta i Danuncijade do Rapalla i aneksije Italiji'', Zagreb, 1953..  // Rijeka, 18 (2013), 2;  182-183 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
XIII. primorsko goranska udarna divizija 1943. – 2013. u povodu 70. obljetnice osnutka. SABA PGŽ, Rijeka 2013..  // Rijeka, 18 (2013), 2;  189-190 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
HRVATSKA U DOBA ŠIMUNA KOŽIČIĆA BENJE S POSEBNIM OSVRTOM NA (TADAŠNJU) RIJEKU.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 24 (2012), 1;  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenoga skupa, znanstveni)

Strčić, Petar
Mile Bogović, Otočac od spomena na Bašćanskoj ploči do biskupijskog središta u XV. stoljeću. Povodom 550. obljetnice osnutka Otočke biskupije (1460.-2010.), Otočac, 2010..  // Rijeka, 16 (2011), 1;  96-98 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
Fotografska vrela o oslobođenju Rijeke 1945. Mladen Grgurić, Rijeka – sjećamo se. Fiume – ricordi.  // Rijeka, 15 (2010), 1;  127-128 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Najzapadniji dio hrvatskoga nacionalnoga korpusa od 1918. do 1941. Prilog za povijesnu sintezu.  // Dani dr. Franje Tuđmana Hrvati kroz stoljeća, 2 (2009),  73-105 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Strčić, Petar
Pouke Jakova Sirotkovića o gospodarskim uzrocima raspada SFR Jugoslavije i velikosrpske agresije na Hrvatsku.  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  183-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Pouke Jakova Sirotkovića o gospodarskim uzrocima raspada SFR Jugoslavije i velikosrpske agresije na Hrvatsku.  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  183-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Marčec, Snježana; Strčić, Petar
Prilog za bibliografiju dr. sc. Bosiljke Janjatović, Znanstveni i stručni radovi, priopćenja na skupovima, odjeci, 1964.-2006..  // Grobnički zbornik, 8 (2007),  231-255 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Strčić, Petar
Kvarnersko ili Hrvatsko primorje?.  // Sušačka revija : glasilo za kulturu i društvena zbivanja Hrvatskog primorja, Kvarnerskih otoka i Gorskoga kotara, 50-51 (2005),  73-84 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Riječ prvoga predstavljača na predstavljanju zbornika u čast mons. dr. sc. Mile Bogovića.  // Rijeka, 1 (2005),  104-109 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Zagreb i Hrvatska u Titovo doba, Zbornik radova Saveza društava Hrvatske "Josip Broz Tito".  // Rijeka, 1 (2005),  116-121 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Ivo Rendić Miočević, Oživjela Hrvatska. Problemski priručnik hrvatske povijesti u 16., 17. i 18. stoljeću.  // Rijeka, 1 (2005),  110-113 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Marčec, Snježana; Polić, Maja; Strčić, Petar
Bibliografija akademika Luje Margetića.  // Rijeka, 10 (2005), 2;  97-128 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Strčić, Petar
Pretpovijesne gradine u okolici Bakra.  // Bakarski zbornik, 10 (2005),  148-149 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodno izlaganje, stručni)

Strčić, Petar
Hodimir Sirotković, ZAVNOH. Zemaljsko antifašističko vijeće narodnog oslobođenja Hrvatske. Rasprave i dokumenti (Dom i svijet, Zagreb, 2003.).  // Rijeka, IX (2004), 1;  147-150 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Polić, Maja; Strčić, Petar
Prilog za bibliografiju prof. dr. sc. Vinka Tadejevića.  // Bakarski zbornik, 9 (2004),  99-106 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Strčić, Petar
Hrvatska i ostala europska historiografija danas.  // Rijeka, IX (2004), 2;  7-13 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Polić, Maja; Strčić, Petar
Pristup proučavanju života i djela prof. dr. sc. Vinka Tadejevića (1914.-2004.).  // Bakarski zbornik, 9 (2004),  81-95 (podatak o recenziji nije dostupan, nerazvrstan rad, stručni)

Strčić, Petar
Dvije značajne povijesne sinteze: J. Carpentier i drugi, "Povijest Francuske, prijevod francuskoga izvornika "Historie de France", 1999. ; V. Dirlmeier i drugi, "Povijest Njemačke", prijevod njemačkoga izdanja, 1995., izd. Barbat, Zagreb.  // Rijeka, IX (2004), 2;  185-187 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Matteo Martinić Beroš - u nas gotovo nepoznati hrvatski povjesničar u Čileu.  // Rijeka, IX (2004), 1;  145-147 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Vlado Vujović Gavroš, Otkrivanje Italije.  // Rijeka, IX (2004), 1;  150-153 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Stotinjak knjiga i zbornika o povijesti kršćanstva u Istri, Kvarnerskome primorju i Gorskome kotaru. (godine 1990.-2003.).  // Rijeka, 1 (2003),  137-152 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Strčić, Petar
Hrvati u procijepu između talijanskoga iredentizma i fašizma, velikonjemstva, velikomađarstva, velikosrpstva, velikomuslimanstva/bošnjaštva, velikocrnogorstva i velikoslovenstva u XX. stoljeću. (Primjer: hrvatska obala Jadrana)..  // Dani dr. Franje Tuđmana - Hrvati kroz stoljeća. Zbornik radova. Stručno znanstveni skup, Veliko Trgovišće, 16. svibnja 2008. / Piskač, Nenad (ur.).
Zagreb: Općina Veliko Trgovišće, 2008. str. 119-127 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strčić, Petar
Vinodol u NOR-u 1941/42. godine. Primjer koji onemogućava reviziju u povijesti NOP-a Hrvatske.  // Prvi slobodni teritorij u NOB-u Hrvatskog primorja - Vinodola 1941/42. Zbornik radova i priloga sa stručno-znanstvenog skupa održanog 16. lipnja 2006. u Novom Vinodolskom / Tonković, Stipe (ur.).
Rijeka: Adamić, 2007. str. 23-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strčić, Petar
Otok Krk u Milčetićevo doba.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu : zbornik radova sa znanstvenog skupa / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb : Varaždin: Hrvatski studiji ; Matica hrvatska, 2002. str. 373-388 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
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Strčić, Petar
Pogled dr. Franje Tuđmana do 1971. god. o radničkome pokretu u Hrvatskoj, KPH/SKH (KPJ/SKJ), NOP-u/NOR-u, komunizmu i socijalizmu.  // Dr. Franjo Tuđman u okviru hrvatske historiografije / Matković, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2009. str. 5-6 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Strčić, Petar; Polić, Maja
Pristup povjesničara Danila Klena gospodarskome stanju Rijeke "u doba Ilirije".  // Hrvati i Ilirske pokrajine (1809.-1813) / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb : Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 42-43 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Strčić, Petar
Ishodište i temelji života i djela te baštine Ivana Mažuranića i njegova roda.  // Dani Ivana Mažuranića / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Novi Vinodolski : Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 202-203 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Strčić, Petar
Osnovni pogledi u Hrvatskoj o povijesti hrvatsko-slovenskih odnosa.  // Perspektive slovensko-hrvaške obmejnosti / Darovec, Darko (ur.).
Koper: Znanstveno-raziskovalno središče Univerze u Kopru, 2009. str. 19-21 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Strčić, Petar
Zavičajni identitet i narodnosne mjene na primjeru otoka Krka.  // Zavičajna povijest u interkulturalnom kontekstu : zbornik / Prvi hrvatski simpozij o nastavi povijesti / Marinović, Marijana : Roksandić, Drago (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu, Zavod za školstvo Republike Hrvatske, 2006. str. 121-129 (poster, sažetak, ostalo)

Strčić, Petar
Osnovne odrednice starije povijesti Vrbnika. (Do pada Venecije 1797. godine).  // 900 godina Vrbnika : u povodu 900. obljetnice prvog spomena Vrbnika (1100-2000) : zbornik radova sa znanstvenog skupa / Bozanić, Anton (ur.).
Vrbnik: Općina Vrbnik, 2002. str. 13-26 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Janjatović, Bosiljka; Strčić, Petar
Novija znanstvena i stručna literatura o Stjepanu Radiću (1990.-2004.).  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa o braći Antunu i Stjepanu Radiću / Strčić, Petar (ur.).
Zagreb: Alinea, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Polić, Maja
Hrvatski čitaonički pokret u Kvarnerskom primorju i Liburnijskoj Istri u 19. i na početku 20. stoljeća., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Strčić, Petar
Grobnišćina 1941. i 1991. Povijesna osnovica., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Hrvatska u doba Šimuna Kožičića Benje s posebnim osvrtom na (tadašnju) Rijeku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Iz recenzije., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Strčić, Petar
Predgovor., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Strčić, Petar
Proslov., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Strčić, Petar
Putovima Frankopana. Primorsko-goranska županija., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Strčić, Petar
Klen, Danilo., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
međunarodna recenzija., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Predgovor drugome izdanju knjige "Sušački dani 1941. (Povijesno-memoarski zapisi)" dr. sc. Slavka Komara., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Proslov., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Proslov., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Strčić, Petar
Uvodno izlaganje., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Predgovor., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Strčić, Petar
Život i djelo dr. sc. Vinka Tadejevića, s bibliografijom., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Strčić, Petar
Krešimir Topljak., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Strčić, Petar
Frankapan, Franjo I.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
Grbac, Željko., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
Grbac, Vitomir., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
Frankapan, Ivan V.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
Hrvatski državni arhiv (HDA)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
Frankapan, Ivan VII.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
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