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Zaštita zdravlja, zakonska regulativa i rizici u očuvanju izvornih pasmina domaćih životinja.  // Stočarstvo, 61 (2007), 6;  481-487 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Menčik, Sven
Crna slavonska svinja nekad i danas.  // Veterinarska stanica, 38 (2007), 4;  227-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mioč, Boro; Sušić, Velimir; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko; Prpić, Zvonimir
Priprema ovaca za strižu, striža i postupci s vunom do transporta.  // Stočarstvo, 60 (2006), 2;  129-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavić, Vesna; Mioč, Boro; Sušić, Velimir; Prpić, Zvonimir
Hranidba jaradi nakon odbića.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 59 (2005), 1;  61-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sušić, Velimir; Štoković, Igor
Trajanje pripusne sezone i međujanjidbenog razdoblja visokoplodnih pasmina ovaca.  // Veterinarska stanica, 35 (2004), 1;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sušić, Velimir
Učestalost janjenja ovaca.  // Veterinarska stanica, 34 (2003), 3;  157-163 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sušić, Velimir; Mikulec, Krešimir; Tomašković, Antun; Hajsig, Danko; Bencetić, Stjepan
Plodnost i učestalost poremećenja sekrecije vimena kod ovaca s različitim tipovima hemoglobina.  // Praxis veterinaria, 45 (1997), 1-2;  171-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mikulec, Krešimir; Sušić, Velimir; Pipić, Renata
Uzgojni cilj i pasmine važne za unapređenje ovčarstva Republike Hrvatske.  // Veterinarska stanica, 27 (1996), 1;  9-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Sušić, Velimir; Pavičić, Željko; Ekert Kabalin Anamaria; Ostović, Mario; Menčik Sven
Majčinske sposobnosti ovaca i koza.  // Ovčarsko kozarski list, 53 (2015),  15-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Ostović, Mario; Balenović, Mirta; Štoković, Igor; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Pavičić, Željko
Fenotipske odlike purana dalmatinskog zaleđa.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 65 (2011), 2;  139-145 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Horvath, Šandor; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Karadjole, Ivo; Balenović, Mirta; Marguš, Drago; Marković, Davorin; Grgas, Ana; Pavičić, Željko et al.
Dalmatinska tuka - arhaična forma peradi.  // Stočarstvo, 63 (2009), 1;  49-55 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa (conference paper), ostalo)

Ostović, Mario; Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria
Dobrobit mliječnih krava.  // Stočarstvo, 62 (2008), 6;  479-494 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, stručni)

Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Mirta; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Pavičić, Željko
Primjena molekularne genetike u unaprjeđenju uzgojno-selekcijskih svojstava kokoši.  // Stočarstvo, 61 (2007), 4;  291-299 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa / conference paper, stručni)

Sušić, Velimir; Karadjole, Ivo
Geni za povećanu mišićavost ovaca i goveda I. Callipyge gen ovaca.  // Meso, 5 (2003), 3;  34-37 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Križanović, Dubravka; Karadjole, Ivo; Mikulić, Božidar; Sušić, Velimir
Could bovine plasma proteins indicate the extent of muscle mass and protein content.  // Revue de medecine veterinaire, 151 (2000), 7. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Ekert Kabalin, Anamaria; Radović, Čedomir; Vlahek, Ivan; Gogić, Marija; Brleković, Nikola; Korent, Sandro; Menčik, Sven; Pavičić, Željko; Ostović, Mario; Sušić, Velimir
Fattening results and biosecurity level on pig farms with different capacity.  // Proceedings of the 11th International Symposium Modern Trends in Livestock Production / Petrović, Milan P. ; Škrbić, Z. (ur.).
Beograd: Institute for Animal Husbandry, Belgrade-Zemun, Serbia, 2017. str. 335-345 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Ostović, Mario; Kabalin, Hrvoje; Balenović, Mirta; Balenović, Tomislav; Štoković, Igor; Sušić, Velimir; Starčević, Kristina; Maurić , Maja
Zastupljenost pojedinih tkiva u prsima, zabatacima i batacima purana dalmatinskog zaleđa.  // Zbornik / Proceedings / Mirta Balenović (ur.).
Zagreb, 2013. str. 135-141 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Ostović, Mario; Balenović, Mirta; Štoković, Igor; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Pavičić, Željko
Fenotipske odlike purana dalmatinskog zaleđa.  // IX. Peradarski dani 2011. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 2011. str. 198-202 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivan Vnučec, Boro Mioč, Zvonimir Prpić, Vesna Pavić, Velimir Sušić, Zvonko Antunović
Kemijski i mineralni sastav M. longissimus dorsi istarske janjadi.  // Zbornik radova: 45. i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1092-1096 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dežđek, Danko; Slavica, Alen; Mihelić, Damir; Sušić, Velimir; Damjanović, Andrija
Histomorphological analysis of selected leg muscle in fallow deer (Dama Dama) from the Brijuni islands, Croatia.  // The International Scientific Meeting of Anatomy and Physiology Fundamentals of Medicine : proceedings / Mihelić, Damir ; Šimpraga, Miljenko ; Tkalčić, Suzana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 105-119 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Sušić, Velimir; Barać, Zdravko
Klaonički pokazatelji i odlike trupa creske janjadi.  // 44th Croatian & 4th International Symposium on Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 742-746 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Štoković, Igor; Pavičić, Željko; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Paška ovca: učestalost janjenja i porodna masa janjadi tijekom zimsko-proljetne sezone.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača
Zadar, Hrvatska, 2008. str. 521-525 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Brać, Zdravko; Sušić, Velimir
Vanjština istarske ovce.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma = Proceedings of the 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 552-555 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkljačić, Mirna; Kiš, Ivana; Matijatko, Vesna; Kučer, Nada; Sušić, Velimir; Mayer, Iva; Žvorc, Zdravko; Mrljak, Vladimir
Reference Values For Acid-Base Status in Clinically Healthy Dogs.  // XXIV World Congress of Pathology and Laboratory Medicine Kuala Lumpur Malaysia, August 20-24, 2007 / Lai-Meng, Looi (ur.).
Kuala Lumpur: MEDIMOND, 2007. str. 323-325 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barić Rafaj, Renata; Sušić, Velimir; Žvorc, Zdravko; Mayer, Iva; Crnogaj, Martina
Analysis of canine haemograms using the Abbott CELL-DYN 3500 haematology analyser.  // Proceedings of 24th World Congress of Pathology and Laboratory Medicine / Lai-Meng-Looi (ur.).
Kuala Lumpur: Medimond International Proceedings, 2007. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cergolj, Marijan; Makek, Zdenko; Prvanovic, Nikica; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino; Sušić, Velimir; Benić, Miroslav
Comparison of somatic cell count influence on mastitis frequency in following lactations in dairy cows of holstein and simmental breed.  // Slovenian veterinary research / Zemljič, Borut (ur.).
Ljubljana: Ungula, Zemljič & Co d.n.o., 2006. str. 52-55 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cergolj, Marijan; Tomašković, Antun; Sušić, Velimir; Dobranić, Tomislav; Prvanović, Nikica; Pavičić, Željko; Grizelj, Juraj; Getz, Iva; Samardžija, Marko; Maćešić, Nino
Utjecaj broja somatskih stanica u mlijeku na učestalost mastitisa u sljedećim laktacijama.  // Treći hrvatski veterinarski kongres : Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 138-143 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karadjole, Ivo; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Daud, J.
Veterinarstvo u uzgoju i proizvodnji životinja.  // Zbornik = Proceedings / Treći hrvatski veterinarski kongres / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 51-62 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Antunac, Neven; Barać, Zdravko; Sušić, Velimir
Mliječnost istočnofrizijskih ovaca u Republici Hrvatskoj.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 701-704 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sušić, Velimir; Tomašković, Antun; Barać, Zdravko; Kravaršćan, Ljubica; Sinković, Karmen
Veličina stada te omjer rasplodnih ovaca i ovnova na obiteljskim farmama različitih područja Hrvatske.  // IV. srednjoeuropski bujatrički kongres.Međunarodni znanstveni stručni kongres, 23.-27. travnja 2003. Lovran, Hrvatska. Zbornik radova / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 504-508 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Križanović, Dubravka; Karadjole, Ivo; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Mikulić, Božidar
Concentration changes of some blood antioxidants during bovine growth.  // Proceedings of the 10th Congress of ISACB / Harvey, JW (ur.).
Gainesville (FL): University of Florida, 2002. str. 147-147 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Križanović, Dubravka; Karadjole, Ivo; Sušić, Velimir; Mikulić, Božidar; Božić, Pero
Plasma creatinine changes and possible connections with bovine muscle growth.  // Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2000. str. 723-728 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sušić, Velimir; Mikulec, Krešimir; Tomašković, Antun; Šerman, Vlasta; Pipić, Renata; Cergolj, Marijan
Povezanost porodne mase janjadi i mliječnosti njihovih majki.  // Veterinarski dani 1997. : Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1997. str. 299-303 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašković, Antun; Sušić, Velimir; Mikulec, Krešimir; Makek, Zdenko; Pipić, Renata
Slobodno i plansko pripuštanje ovaca:usporedba broja ojanjenih ovaca i rođene janjadi.  // Veterinarski dani 1997. : Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1997. str. 293-297 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Makek, Zdenko; Getz, Iva; Cergolj, Marijan; Herak, Miroslav; Tomašković, Antun; Dobranić, Tomislav; Sušić, Velimir; Majić, Željko
ODABIR NEZRELIH JAJČANIH STANICA DOBIVENIH ASPIRACIJOM IZ JAJNIKA ZAKLANIH KRAVA.  // VETERINARSKI DANI '97 / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: HRVATSKA VETERINARSKA KOMORA, 1997. str. 85-91 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Menčik, Sven; Ostović, Mario; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria
Svinjogojska proizvodnja i koncept "Jednog zdravlja".  // 17. savjetovanje uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Sokolić, Darija (ur.).
Osijek: Hrvatska agencija za pojoprivredu i hranu, 2022. str. 57-63 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Vlahek, Ivan; Kabalin, Hrvoje; Menčik, Sven; Maurić Maljković, Maja; Piplica, Aneta
Proizvodna dugovječnost ovaca i koza kao čimbenik rentabilne proizvodnje.  // 24. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj i Izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva : zbornik radova
Seget Donji, Hrvatska, 2022. str. 120-123 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Menčik, Sven; Ostović, Mario; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, A.
Hromost u krmača.  // Zbornik predavanja 16. savjetovanja uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Dugalić, Krunoslav (ur.).
Osijek: Hrvatska agencija za pojoprivredu i hranu (HAPIH), 2020. str. 111-115 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Vlahek, Ivan; Ekert Kabalin, Anamaria
Blizanci i višebrojna legla - izazov u uzgoju i tehnologiji proizvodnje.  // Zbornik predavanja 19. savjetovanja uzgajivača ovaca i koza u RH i 18. izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva
Vinkovci, Hrvatska, 2017. str. 38-43 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Menčik, Sven; Ostović, Mario; Mahnet, Željko; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria
Važnost prenatalnog razdoblja u reprodukciji krmača.  // Zbornik predavanja XII Savjetovanja uzgajivača svinja u Republici Hrvatskoj / Mahnet, Željko (ur.).
Zagreb: Tisak Hlad, 2016. str. 16-20 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Ekert Kabalin Anamaria; Mulc, Danijel; Menčik, Sven; Maurić, Maja; Vlahek, Ivan
Očekivana proizvodnost stada.  // Zbornik predavanja 18. savjetovanja uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj i 17. izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva / Mulc, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2016. str. 33-37 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Špehar, Marija; Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Maurić, Maja
Razumijemo li gensku osnovu uzgoja ovaca i koza?.  // Zbornik predavanja 17. savjetovanja uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj i 16. izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva / Mulc Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2015. str. 32-36 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Štoković, Igor; Cvetnić, Željko; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Matković, Kristina; Matijatko, Vesna; Barbić, Ljubo; Beck, Relja; Benić, Miroslav; Starčević, Kristina et al.
NOVI SUSTAV PRIKUPLJANJA PODATAKA O ZDRAVLJU GOVEDA.  // Zbornik predavanja IX. savjetovanja uzgajivača goveda u RH / Vesna Bulić, dipl.ing. (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2013. str. 61-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/679053) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Mulc, Danijel; Barać, Zdravko
Primjena križanja u ovčarstvu i kozarstvu.  // 15. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj : zbornik radova / Mulc, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2013. str. 46-51 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Štoković, Igor; Cvetnić, Željko; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Matković, Kristina; Beck, Relja; Miroslav, Benić; Starčević, Kristina; Menčik, Sven; Maurić, Maja
Nova veterinarska platforma za 22. stoljeće.  // Veterinarski dani 2013. : zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 13-16 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Pavičić, Željko
Zaštita dobrobiti u održavanju proizvodnosti ovaca i koza.  // Zbornik predavanja 14. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj, 13. izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva / Danijel Mulc, dipl.ing. (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2012. str. 43-47 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir
Izlučivanje kao dio sustavne obnove stada.  // Zbornik radova 13. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj ; 12. izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva / Mulc, Danijel dipl.ing. (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2011. str. (47)-(48) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Sušić, Velimir; Pavić, Vesna
Kritične faze u uzgoju ovaca i janjadi.  // Zbornik radova: 13. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Malinska, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2011. str. 31-46 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko; Mulc, Danijel
Utjecaj tjelesne kondicije na raprodukciju i proizvodnju.  // Zbornik radova: dvanaesto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2010. str. 47-51 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Sezonalnost pripusta i janjenja/jarenja u Hrvatskoj.  // Zbornik predavanja: 11. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2009. str. 41-42 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Štoković, Igor; Pavičić, Željko; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko; Menčik, Sven
Autochthonous Ruminant Breeds in Croatia.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača.
Zadar, Hrvatska, 2008. str. 13-24 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Ekert Kabalin, Anamaria; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Teška janjenja/jarenja - kada i kako pomoći.  // Zbornik predavanja: deseto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Barać, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski stočarski selekcijski centar, 2008. str. 54-56 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Štoković, Igor; Karadjole, Ivo; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Tomislav; Menčik, Sven
Primjena novih tehnologija u govedarstvu – povratak individualnom pristupu životinjama?.  // Zbornik radova 4. veterinarskog kongresa
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