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Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2022. str. 35-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pravni aspekti zakonske obveze cijepljenja.  // Zbornik radova s međunarodnog kongresa ˝1. kongres KOKOZA i 3. hrvatski kongres medicinskog prava s međunarodnim sudjelovanjem˝ / Kurtović Mišić, A. i dr. (ur.). (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2019. str. 171-192 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pravni i etički aspekti manipuliranja matičnim stanicama.  // 28. posvetovanje Medicina Pravo & Družba, Globalizacija medicine v 21. stoletju, konferenčni zbornik / Kraljić, Suzana ; Reberšek Gorišek, J. ; Rijavec, Vesna (ur.).
Maribor: Univerzitetna založba, Univerze v Mariboru, 2019. str. 245-267 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Alternativni načini rješavanja potrošačkih sporova.  // Zbornik radova s IV. međunarodnog savjetovanja "Aktualnosti građanskog procesnog prava - nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća / Šago, Dinka ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan ; Galič, Aleše (ur.).
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Duty of Independence under Data Protection Law.  // 25th International Conference on Software, Telecommunications and Computer Networks - Symposium on information security and intellectual property (ISIP) / Boban, Marija ; Ježić, Gordan ; Weber, Mario ; Begušić, Dinko ; Rožić, Nikola (ur.).
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Judicial cooperation between the courts of the Member States in the taking of evidence in civil or commercial matters.  // Economic and Social Development (Book of Proceedings), 22nd International Scientific Conference on Economic and Social Development – “The Legal Challenges of Modern World” / Radic, Radić ; Rončević, Ante ; Yongqiang, Li (ur.).
Split: Varaždin Development and Entrepreneurship Agency in cooperation with: Faculty of Law, University of Split, University of Split, Faculty of Law, University of Sarajevo, University North, Faculty of Management University of Warsaw, 2017. str. 387-395 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zabilježba prvenstvenog reda u zemljišnim knjigama.  // Zbornik radova s III. međunarodnog savjetovanja „Aktualnosti građanskog procesnog prava – nacionalna i usporedna pravnoteorijska i praktična dostignuća“ / Šago, Dinka ; Čizmić. Jozo ; Rijavec, Vesna ; Janevski, Arsen ; Lazić Smoljanić, Vesna ; Sesar, Milijan ; Galič, Aleš (ur.).
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