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Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Zbornik III. Međunarodnog arheološkog kolokvija, Crikvenica, 4. - 5. studenoga 2014.. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Šiljeg, Bartul ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Konestra, Ana (ur.). Crikvenica: Institut za arheologiju ; Muzej grada Crikvenice, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/922844)

Zbornik II. međunarodnog arheološkog kolokvija, Crikvenica, 28.-29. listopada 2011. Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Tema kolokvija: Eksperimentalna arheologija. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Šiljeg, Bartul ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Konestra, Ana (ur.). Crikvenica: Muzej grada Crikvenice ; Institut za arheologiju, 2014 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/735811)

Rimske keramičarske i staklarske radionice ; Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru/ Zbornik I. Međunarodnog arheološkog kolokvija Crikvenica, 23.-24. listopada 2008.. / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Radić Rossi, Irena ; Šiljeg, Bartul (ur.). Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011 (zbornik)
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Šiljeg, Bartul
Daljinsko istraživanje uvale Soline na otoku Krku. // Adriamphorae. Amfore kao izvor za rekonstrukciju gospodarskoga razvoja jadranske regije u antici: lokalna proizvodnja. Radovi s okruglog stola, Zagreb, 21. travnja 2016. g./( Adriamphorae. Amphorae as a resource for the reconstruction of economic development in the Adriatic region in Antiquity: local production, Proceedings of the workshop, Zagreb, 21st April 2016 / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Radić Rossi, Irena ; Konestra, Ana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2017. str. 104-110

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana; Šiljeg, Bartul
Rimska keramičarska radionica Seksta Metilija Maksima u Crikvenici/L'atelier de céramique romaine de Sextus Metillius Maximus à Crikvenica. // Aquileia - Salona, Putevima Jadrana od početka srednjeg vijeka ; Un itinéraire Adriatique du IIe s.ac.jc. au début du Moyen Age / Čaušević Bully Morana ; Tassaux, Francis (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; ‎Ecole Francaise de Rome, 2015. str. 90-97

Šiljeg, Bartul
Korintija kod Baške. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov Marija (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 33-38

Šiljeg, Bartul; Jelinčić Vučković, Kristina
Voćin-Crkva Pohođenja Blažene Djevice Marije: Istraživanja 2002. i 2008. godine. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 53-58

Šiljeg, Bartul
Corinthia. // Arheologija i turizam/Archaeology & Tourism in Croatia / Mihelić, Sanjin (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2009. str. 588-593
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Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Rimska ruralna naselja u okolici Donjeg Miholjca.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  123-132 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Eppur si vede: The Results of Remote Sensing and Field  Survey of Dragojlov Brijeg (Croatia), Roman Military Site.  // Archaeologia Bulgarica, 25 (2021), 2;  1-17 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Šošić Klindžić, Rajna
Rupe u mreži naselja sve manje: Bračevci – Bašćine, novootkriveni neolitički kompleks kružnih utvrđenih naselja i srednjevjekovnog sela.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  8-16 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šošić Klindžić, Rajna; Meyer, Cornelius; Milo, Peter; Tencer, Tomas; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
All Round: Workflow for the Identification of Neolithic Enclosure Sites of the Sopot Culture in Eastern Slavonia (Croatia).  // ArchéoSciences, (2021), 45;  123-126 doi:10.4000/archeosciences.8980 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konestra, Ana; Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul
Asortiman građevinske keramike iz keramičarske radionice Sexta Me(u)tillia Maxima u Crikvenici (Hrvatska).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 37 (2020),  73-98 doi:10.33254/piaz.37.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Prilog poznavanju topografije teritorija kolonije Elije Murse unutar dnevne zone kretanja (cotidianus excursus).  // Annales Instituti archaeologici, XVI (2020),  71-77 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šošić Klindžić, Rajna; Šiljeg, Bartul
Being Enclosed as a Lifestyle: Complex Neolithic Settlements of Eastern Croatia Re-Evaluated through Aerial and Magnetic Survey.  // Geosciences, 10 (2020), 10; 10100384, 19 doi:10.3390/geosciences10100384 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konestra, Ana; Cirelli, Enrico; Benčić, Gaetano; Šiljeg, Bartul
Nuovi centri di potere nell’Istria altomedievale: scavi archeologici a Stancija Blek – Tarovec (Tar-Vabriga /Torre- Abrega).  // Hortus artium medievalium, 25 (2019), 2;  404-414 doi:10.1484/J.HAM.5.118066 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Konestra, Ana; Cirelli, Enrico; Benčić, Gaetano; Šiljeg, Bartul
Istraživanja na Stanciji Blek (Tar – Vabriga/Torre – Abrega): nove spoznaje o srednjovjekovnoj fazi lokaliteta.  // Annales Instituti archaeologici, XV (2019),  179-185 (kratko priopcenje, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šmalcelj Novaković, Pia; Rapan Papeša, Anita; Raičković Savić, Angelina; Mantovani, Valentina; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Aktivnosti i rezultati uspostavnog istraživačkog projekta Život na rimskoj cesti (LRR) (HRZZ, UIP-05-2017-9768) u 2018. godini.  // Annales Instituti archaeologici, XV (2019),  37-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/1040695) (kratko priopcenje, znanstveni)

Šošić Klindžić, Rajna; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Hršak, Tomislav
Krugovi i keramika kroz stoljeća: značajke naselja sopotske kulture.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 36 (2019),  41-84 doi:10.33254/piaz.36.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Project Aerial Archaeology of Eastern Slavonia (Croatia).  // Archeologia aerea. Studi di Aerotopografia archeologica, XII (2018),  86-93 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Krugovi parnjaci: novi uvidi u neolitičke obrasce naseljavanja.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 35 (2018), 1;  71-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/981149) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Sustavna istraživanja lokaliteta Crikvenica – Ad turres: terenski rad i obrada nalaza u 2013. godini.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  144-147 (članak, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul
Prilog antičkoj topografiji otoka Raba - rimska keramičarska peć na Loparu.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 39/2012 (2013),  5-34 (recenziran, članak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Analiza digitaliziranih snimaka cikličkih snimanja kao pomoć u arheološkim istraživanjima na primjeru Korintije na Krku.  // Bilten Znanstvenog vijeća za daljinska istraživanja i fotointerpretaciju, 17 (2013),  35-41 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Crikvenica – Ad turres, rezultati sustavnih arheoloških istraživanja rimske keramičarske radionice na lokalitetu Igralište 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  121-130 (članak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Kapiteli tipa Gradina.  // Opuscula archaeologica, 32 (2008),  81-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Ranokršćanski mramorni korintski kapiteli iz Dubrovnika.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  257-261 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Šiljeg, Bartul; Jelinčić, Kristina
Novootkrivena arheološka nalazišta uz rječicu Veliku kod mjesta Majur i Ladinec.  // Cris, 9 (2007), 1;  5-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana; Šiljeg, Bartul
Rezultati analize ranosrednjovjekovnih nalaza i nalazišta u okolici Torčeca.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 20 (2003),  113-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Šiljeg, Bartul; Konestra, Ana; Benčić, Gaetano; Cirelli, Enrico
Stancija Blek (Tar), istraživanja 2016. godine – utvrđivanje najranije faze kompleksa.  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017),  97-102 (članak, stručni)

Šiljeg, Bartul; Konestra, Ana; Benčić, Gaetano
Stancija Blek (Tar), kampanja 2015. g.: nastavak arheološko-konzervatorskih istraživanja i prezentacija rezultata široj javnosti.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  139-143 (članak, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Mušič, Branko; Šiljeg, Bartul; Konestra, Ana
Geofizička istraživanja antičkih struktura u uvali Mahućina na otoku Rabu (općina Lopar) 2014. godine (projekt RED, Hrvatska zaklada za znanost).  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  80-82 (članak, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Istraživanje regionalne antičke keramičarske proizvodnje i organizacija III. međunarodnoga arheološkog kolokvija Rimske keramičarske i staklarske radionice, Crikvenica 2014. (Hrvatska zaklada za znanost, Projekt RED).  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  77-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Arheološki terenski pregled područja izgradnje Nove luke Sisak.  // Annales Instituti archaeologici, 10 (2014), 1;  192-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Sustavna istraživanja lokaliteta Crikvenica – Ad turres: terenski rad i obrada nalaza u 2013. godini.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  144-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana; Kostešić, Iva; Šegvić, Nera
Projekt Arheološka topografija otoka Raba: rezultati terenskog pregleda poluotoka Lopara u 2013. godini.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  202-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Crikvenica - Igralište.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10 (2014),  396-397 (članak, stručni)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Šegvić, Nera; Kostešić, Iva
Arheološko-konzervatorska istraživanja lokaliteta Stancija Blek (Tar) u 2013. godini.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014), 1;  148-153 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Tar - Stancija Blek.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9 (2013),  470-472 (članak, stručni)

Šiljeg, Bartul; Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Crikvenica – Ad turres, rezultati sustavnih arheoloških istraživanja rimske keramičarske radionice na lokalitetu Igralište 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  121-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Tar - Stancija Blek.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8 (2012),  411-412 (članak, stručni)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Kudelić, Andreja; Konestra, Ana
Tar - Stancija Blek.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2011),  425-427 (članak, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Bartul Šiljeg
Istraživanja Liburnskog obrambenog sustava u Prezidu 2006..  // Annales Instituti archaeologici, III (2007),  79-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul
Probna istraživanja na lokalitetu Ivandvor na trasi autoceste 5C 2005..  // Annales Instituti Archaeologici, II (2006),  13 - 19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Konestra, Ana; Cirelli, Enrico; Šiljeg, Bartul; Benčić, Gaetano
Istraživanje bedema, crkvenoga sklopa i kasnoantičkih pregradnji na lokalitetu Stancija Blek (Tar) u 2017. godini.  // Annales Instituti archaeologici, XIV (2018),  115-120 (članak, ostalo)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Zračno rekognosciranje u istočnoj Slavoniji 2016. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017),  168-173 (članak, ostalo)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Nastavak arheološko-konzervatorskih istraživanja lokaliteta Stancija Blek (Tar) u 2012. godini.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  131-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Arheološko-konzervatorska istraživanja lokaliteta Stancija-Blek kod Tara 2011. g..  // Annales Instituti archaeologici, 8 (2012),  103-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul; Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Eksperimentalna arheologija - gradnja replike rimske keramičarske peći u Crikvenici.  // Annales Instituti archaeologici, 8 (2012),  149-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šiljeg, Bartul; Kudelić, Andreja; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Arheološko-konzervatorska istraćivanja lokaliteta Stancija Blek kod Tara 2010.g..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011), 1;  93-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul
Lopar-Podšilo, zaštitno arheološko istraživanje rimske keramičarske peći 2009..  // Annales Instituti archaeologici, Vol.VI (2010), No.1;  64-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul
Crikvenica – Ad turres, rezultati četvrte godine sustavnih arheoloških istraživanja rimske keramičarske radionice na lokalitetu „Igralište“.  // Annales Instituti archaeologici, vol. VI (2010), No 1;  70-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul
Crikvenica "Igralište"-rezultati treće godine sustavnih istraživanja lokalne keramičarske radionice.  // Annales Instituti archaeologici, V (2009), 1;  108-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Arheološko-konzervatorska istraživanja lokaliteta StancijaBlek kod Tara u 2008. g..  // Annales Instituti archaeologici, V (2009), 1;  113-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Korintija, Bosar-Sokol (arheološka zona).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  344-346 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Arheološko istraživanje lokaliteta Mala luka i Baška na Krku 2007..  // Annales Instituti archaeologici, IV (2008), 1;  84-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje; Jelinčić, Kristina; Turkalj, Kristina; Belaj, Juraj
Rezultati zaštitnih arheoloških istraživanja Dvora knezova Iločkih 2006. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 3 (2007),  7-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/314117) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje; Jelinčić, Kristina
Ilok - Dvor knezova Iločkih. Rezultati istraživanja 2005..  // Annales Instituti Archaeologici, 2 (2006),  9-12 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Jelinčić, Kristina
Ilok - Dvor knezova Iločkih.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2005),  26-28 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Ložnjak Dizdar, Daria
Ilok - Dvor knezova Iločkih. Rezultati istraživanja 2004..  // Annales Insituti Archaeologici, I (2005),  9-13 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Ložnjak Dizdar, Daria
Dvor knezova Iločkih ; Rezultati istraživanja godine 2003..  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXVI (2004), 1;  134-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Ložnjak Dizdar, Daria
Rezultati arheoloških istraživanja dvora knezova Iločkih u godini 2004..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXVI (2004), 3;  151-155 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Ložnjak Dizdar, Daria; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul
Rezultati terenskog pregleda područja grada Iloka godine 2003..  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXVI (2004), 1;  45-50 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Šiljeg, Bartul; Belaj, Juraj
Prijedlog obrazaca baze podataka za vođenje dokumentacije na arheološkim iskopavanjima.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 32 (2000), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Šiljeg, Bartul; Belaj, Juraj
Analiza zračnih snimaka kao pomoć pri utvrđivanju arheoloških lokaliteta.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 32 (2000), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak predavanja na zn. skupu, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Izvješće o rezultatima obilaska nekih bizantskih utvrđenja u Primorju.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 32 (2000), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak predavanja na zn. skupu, ostalo)

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul
Korintija (Corinthia) kraj Baške na Krku.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 30 (1998), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Šiljeg, Bartul; Turkalj, Kristina
Roman glass from Lokvišća - Jadranovo site.  // Roman Pottery and Glass Manufactures: Production and Trade in the Adriatic Region and Beyond. Proceedings of the 4th International Archaeological Colloquium (Crikvenica, 8-9 November 2017) / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Konestra, Ana ; Eterović Borzić, Anamarija (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2022. str. 354-361 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Everything fears time, but time fears the circles: 7 tousand years old prehistoric enclosures in land-scape of southern Carpathian Basin.  // Cracow Landscape Monographs 2, Landscape as impulsion for culture:research, perception & protection Landscape in the Past & Forgotten Landscapes / Kołodziejczyk, Piotr ; Kwiatkowska-Kopka, Beata (ur.).
Krakov: Institute of Archeology Jagiellonian University in Kraków ; Institute of Landscape Architecture Cracow University of Technology, 2016. str. 111-121 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Neki antički lokaliteti naronitanskog agera.  // Arheološka istraživanja u Naroni i dolini Neretve, Izdanja Hrvatskog arheološkog društva 22 / Emilio, Marin (ur.).
Zagreb : Metković : Split: Hrvatsko arheološko društvo, Arheološki muzej Split, 2003. str. 267-276 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kalafatić, Hrvoje; Šošić Klindžić, Rajna; Šiljeg, Bartul
Buliding the villages, building the society – Late Neolithic settlement network in Slavonia (Eastern Croatia).  // 28th EAA Annual Meeting (Budapest, Hungary, 2022) – Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2022. str. 815-816 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Life on the Roman road: case study Cibalae-Mursa (Pannonia Inferior, Croatia).  // 6th International conference on the Roman Danubian provinces:Roman roads and crossroads, Belgrade and Viminacium / Tapavićki Ilić, Milica ; Bogdanović, Ivana (ur.).
Beograd: Arheološki instiut, 2022. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šošić Klindžić, Rajna; Šiljeg, Bartul
Fortifications, swords and warriors – Weapon deposition ritual, hoards and weapon/metal taboo in graves in Late Bronze Age Eastern Croatia.  // 28th EAA Annual Meeting (Budapest, Hungary, 2022) – Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2022. str. 75-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šošić Klindžić, Rajna; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Daljinska istraživanja arheološkog krajolika na području Gorjana i Tomašanaca.  // Znanstveno-stručni skup "Gorjani - mjesto, ljudi, identitet, baština", Gorjani, 19. — 21. listopada 2022., Programska knjižica / Dražen Živić (ur.).
Gorjani: Općina Gorjani, 2022. str. 38-38 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Šošić Klindžić, Rajna; Kalafatić, Hrvoje; Hršak, Tomislav; Šiljeg, Bartul
Like a sailing stone: „cultural“ change during the Neolithic observed in landscape transformation in the area of Gorjani, Croatia.  // 27th EAA Annual Meeting (Kiel Virtual, 2021) – Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2021. str. 440-440 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konestra, Ana; Cirelli, Enrico; Benčić, Gaetano; Šiljeg, Bartul; Zubin Ferri, Tea
A smithy at Tarovec (St. Blek, Tar-Vabriga)? Identification, chronology, and workshop features.  // Secrets of iron - from raw material to an iron object, Book of abstracts / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2020. str. 24-25 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Hršak, Tomislav; Mihaljević, Marija
Present in settlements, missing from cemeteries: Where do Belegiš folks go when they die?.  // 26th EAA Virtual Annual Meeting – Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: EAA, 2020. str. 201-201 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Šošić Klindžić, Rajna
Like mushrooms after the rain: Neolithic circles in the southern Carpathian basin.  // 26th EAA Virtual Annual Meeting – Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: EAA, 2020. str. 275-275 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Aerial archaeology in the study of metallurgical activities in eastern Croatia.  // Secrets of iron - from raw material to an iron object , Book of abstracts
Zagreb: Institut za arheologiju, 2020. str. 17-17 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Settlement network in Bronze Age of southern Carpathian Basin.  // International Open Workshop: Socio-Environmental Dynamics over the Last 15, 000 Years: The Creation of Landscapes VI - Programme and abstracts / Fuchs, Katharina (ur.).
Kiehl: Kiel university, 2019. str. 162-162 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
New millenium, new Neolithic - appearance of enclosures in Croatia.  // AARG 2019 Constanta, Programe
Constanta: Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța ; AARG, 2019. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Sv Juraj hillfort above Selca through air photography from 1968 to present.  // International Mediterranean Survey Workshop 2019 - Book of abstracts / Matijašić Robert ; Gerometta Katarina (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2019. str. 10-10 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Daljinsko istraživanje Požeško-slavonske županije.  // Program, sažeci, korisne informacije-Arheologija Požeške kotline i zapadne Slavonije
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2018. str. 27-27 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Hršak, Tomislav
Beyond large scale excavations: from single site to settlement pattern in the Bronze Age of southern Carpathian basin.  // 24th EAA Annual Meeting (Barcelona, 2018) – Abstract Book Vol. II
Barcelona: European Association of Archaeologists, 2018. str. 614-614 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Wind of change: tracking rapid development in cultural landscape of eastern Croatia.  // Scientific Programme, International Aerial Archaeology Conference AARG 2018
Venecija: The Aerial Archaeology Research Group, 2018. str. 15-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benčić, Gaetano; Cirelli, Enrico; Konestra, Ana; Šiljeg, Bartul
New Centers of Power in Early Medieval Istria: excavations at Tarovec (Stancija Blek, Tar-Vabriga).  // A quarter of a century of history of medieval art in Europe, between two centuries: the critical approaches crossed, 25th international IRCLAMA colloquium, book of abstracts / Jurković, Miljenko (ur.).
Zagreb: Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS), 2018. str. 67-67 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Što smo vidjeli od arheologije iz zraka na području Vukovarsko- srijemske županije 2016. godine.  // Recentna arheološka istraživanja u Vukovarsko- srijemskoj županiji - knjiga sažetaka / Vulić, Hrvoje (ur.).
Vinkovci: Gradski muzej Vinkovci, 2017. str. 7-7 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
The vertical images of Croatian coast and karst: sources, possibilities and results.  // The Aerial Archaeology Research Group (AARG) 2017 Annual Meeting, September 13 – 15th – Pula
Pula: Sveučilište Juraj Dobrila, Pula, 2017. str. 18-18 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Turkalj, Kristina
Antičko staklo s lokaliteta Lokvišće Jadranovo.  // Knjiga sažetaka i program kolokvija IV. Međunarodni arheološki kolokvij Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru i šire Crikvenica, 8. – 9. studenog 2017. godine
Crikvenica, Hrvatska, 2017. str. 69-69 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg Bartul
View from the sky: Neolithic and Bronze Age enclosures in the southern Baranja and lower River Drava Basin.  // At the Gates of the Balkans - Prehistoric communities of the Baranya/Baranja region and the adjacent areas - Abstract book / Gatti, Csilla (ur.).
Pečuh: Janus Pannonius Museum, Pécs ; Institute of Archaeology, Research Centre for the Humanities of the Hungarian Academy of Sciences, Budapest, 2017. str. 50-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul
Everything fears time, but time fears the circles: 7 tousand years old prehistoric enclosures in land-scape of hsouthern Carpathian Basin.  // CRACOW LANDSCAPE CONFERENCE 2016, Landscape as impulsion for culture: research, perception and protection / P. Kołodziejczyk, B. Kwiatkowska-Kopka (ur.).
Krakov: Institute of Archeology Jagiellonian University in Kraków ; Institute of Landscape Architecture Cracow University of Technology, 2016. str. 31-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Project Aerial Archaeology of Eastern Slavonia (Croatia).  // Abstracts - 2nd International Conference of Aerial Archaeology “From Aerostats to Drones: aerial imagery in Archaeology” Rome, 3-4-5 February 2016
Rim: Academia Belgica Rome, 2016. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konestra, Ana; Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Benčić, Gaetano
St. Blek (Tar-Vabriga): Traces of Transformations from a Villa to a Medieval Settlement.  // TRADE (2nd-9h c.). International conference Transformations of Adriatic Europe 2nd - 9th century, Zadar, 11.-13.2.2016 / Konestra, Ana (ur.).
Zadar : Zagreb: Sveučilište u Zadru, Institut za arheologiju, 2016. str. 92-92 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg Bartul
The four seasons: advantages of all year round cyclic surveys in aerial archaeology.  // 04TH SCIENTIFIC CONFERENCE METHODOLOGY & ARCHAEOMETRY - Book of abstracts / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb, 2016. str. 26-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Not just circles, but „twin“ circles – combine usage of satellite imagery, different aerial photography to interpret landscape phenomena in the Neolithic in Eastern Croatia.  // The Aerial Archaeology Research Group (AARG) 2015, Annual Conference in Santiago de Compostela, Abstract
Santiago de Compostela: AARG, 2015. str. 32-32 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Zavodny, Emily
Decreasing significance – from iapodian center to small Roman town.  // 21st Annual meeting of the European Association of Archaeologists (EAA-Glasgow 2015) : Abstract Book
Glasgow: European Association of Archaeologists, 2015. str. 556-556 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje; Hršak Tomislav
Circles in the rye: Neolithic „ twin” enclosures on the south of Carpathian basin, Croatia.  // 21st Annual meeting of the European association of archaeologists, 2-5 September 2015, University of Glasgow, Scotland / dr. Louisa Campbell (ur.). Glasgow: University of Glasgow / Dr. Louisa Campbell (ur.).
Glasgow: UNIVERSITY OF GLASGOW, 2015. str. 358-358 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Antler (bone) laths from Cuccium (Ilok).  // 10th Meeting of the Worked Bone Research Group of the International Council of Zooarchaeology: programme and abstracts: Beograd, 25-30. Avg. 2014.
Beograd: Archaeological Institute, Belgrade, 2014. str. 44-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Lipovac Vrkljan, Goranka
Late Antique City and Harbour Mala Luka, Krk, Croatia.  // 20th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists 10-14 September 2014 Istanbul - Turkey ABSTRACTS OF THE ORAL AND POSTER PRESENTATIONS / Özgür YILMAZ (ur.).
Istanbul: Archaeology & Art Publications Tur. San. ve Tic. Ltd Şti., 2014. str. 32-32 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Srednjovjekovno staklo iz St Blek, Tar.  // Materijali 25. Prilozi za povijest i kulturu Istre, XIX. Međunarodno arheološko savjetovanje, Život sa staklom od prapovijesti do srednjeg vijeka / Džin, Kristina (ur.).
Pula: Društvo za povijest i kulturni razvoj Istre, 2013. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Glass-workshop in Mala luka on the Island of Krk, Croatia.  // AIHV 19 Piran Slovenia 2012 Programme and Abstract Book Livre de Programme et des Résumés / Lazar, Irena (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, 2012. str. 98-98 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Gregl, Zoran
Glass fish from Archaeological museum in Zagreb, Croatia.  // AIHV 19 Piran Slovenia 2012 Programme and Abstract Book Livre de Programme et des Résumés / Lazar, Irena (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, 2012. str. 148-148 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Staklo iz istraživanja lokaliteta Igralište Crikvenica 2004-2010.  // Program kolokvija i knjiga sažetaka: II. međunarodni arheološki kolokvij “Rimske keramičarske i staklarske radionice, proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru.” Tema kolokvija: Eksperimentalna arheologija. Crikvenica (Hrvatska), 28. – 29. listopada 2011. / Lipovac Vrkljan, G. ; Jurić, I. ; Smoljan, S. (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 65-65 (predavanje, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul; Gregl, Zoran
Rimsko staklo sa Mediterana (Jadrana) u fundusu Arheološkog muzeja u Zagrebu.  // NA OBALAH JADRANA / INTORNO ALL’ADRIATICO, Trgovina in proizvodnja stekla na obalah Jadrana v antiki. La diffusione e la produzione di vetro sulle sponde del mare Adriatico nell’antichità, Trst – Piran 30. - 31. maj / maggio 2009. XIIIe Giornate Nazionali di Studio sul Vetro
Trst : Piran: Comitato Nazionale Italiano (Association Internationale pour l'Histoire du Verre - AIHV), l’ Area Cultura del Comune di Trieste, Institut mediteranskog nasljeđa Sveučilišta Primorska, 2009. str. 34-34 (predavanje, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
The Remote Sensing on the Croatian coast.  // International aerial archaeology conference AARG 2008
Ljubljana: AARG, 2008. str. 45-45 (poster, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Osor (Apsorus) and surrounding area.  // European Association of Archaeologists - 13th Annual Meeting, Abstracts Book / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Voćin, župna crkva Pohođenja Blažene Djevice Marije.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2003. (predavanje, sažetak, ostalo)
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Tirpković, Boban; Šošić Klindžić, Rajna; Kalafatić, Hrvoje; Šiljeg, Bartul; Hršak, Tomislav; Miloglav, Ina; Vuković, Jasna
Circles in the rye, mounds in the wood: an archaeological story of the enclosed sites in the Northern Balkans.  // Prehistoric Communities along the Danube
Osijek, 2019. str. 22-22 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Daljinsko istraživanje kasnosrednjovjekovnih gradišta na području Bjelovarsko-bilogorske županije.  // Međunarodni znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva Arheološka istraživanja Bjelovarsko- bilogorske županije i okolnih krajeva
Bjelovar, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul
Izgradnja rimske keramičarske peći u Crkvenici.  // Dan eksperimentalne arheologije, Okrugli stol o eksperimentalnoj arheologiji, Zagreb, Hrvatska, 14. - 15. 11. 2013.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Slavonian circles.  // AARG Conference 2012 - 13th – 15th September Budapest, Hungary
Budimpešta, Mađarska, 2012. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Zračna arheologija okolice Molva.  // Molve – ljudi, selo i okoliš u dugom trajanju, 27.09.2008., Molve, Hrvatska
Molve, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Keramičarska radionica Seksta Metilija Maksima u Crikvenici.  // Dnevi arheologije v Piranu, Piran, 18.-19. oktober 2008
Piran, Slovenija, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Stalarske radionice u Crikvenici i Korintiji (Krk).  // Rimske keramičarske i staklarske radionice Program kolokvija i knjiga sažetaka
Crikvenica, 2008. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Istraživanje crkve Pohođenja Blažene Djevice Marije u Voćinu.  // 100 godina Arheološkog muzeja Istre u Puli : nova istraživanja u Hrvatskoj / Komšo, Darko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2002. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Neki antički lokaliteti naronitanskog agera.  // Arheološka istraživanja u Naroni i dolini Neretve, Hrvatsko arheološko društvo, predavanje na zn. skupu
Metković, Hrvatska, 2001. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Izvještaj o rezultatima obilaska nekih bizantskih utvrđenja u Primorju.  // Rijeka, Liburnija i Hrvatsko primorje u svjetlu arheoloških istraživanja i Novitates
Rijeka, Hrvatska, 2000. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Belaj, Juraj
Prijedlog obrazaca baze podataka za vođenje dokumentacije na arheološkim iskopavanjima.  // Rijeka, Liburnija i Hrvatsko primorje u svjetlu arheoloških istraživanja i Novitates
Rijeka, Hrvatska, 2000. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Sekelj-Ivančan, Tajana; Šiljeg, Bartul; Belaj, Juraj
Analiza zračnih snimaka kao pomoć pri utvrđivanju arheoloških lokaliteta.  // Rijeka, Liburnija i Hrvatsko primorje u svjetlu arheoloških istraživanja i Novitates
Rijeka, Hrvatska, 2000. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Šiljeg, Bartul; Belaj, Juraj
Satelitske snimke i arheologija istočne Slavonije.  // Vukovar i istočna Slavonija u svjetlu arheoloških istraživanja
Vukovar, Hrvatska, 1999. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Tomičić, Željko; Belaj, Juraj; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Stari grad Ivanec.  // Arheološka istraživanja na makarskom i omiškom području
Makarska, Hrvatska, 1998. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul
Korintija kraj Baške na otoku Krku.  // Arheološka istraživanja na makarskom i omiškom području
Makarska, Hrvatska, 1998. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Zvonimirovo Veliko polje kraj Suhopolja-groblje starohrvatskog doba.  // Arheološka istraživanja na makarskom i omiškom području
Makarska, Hrvatska, 1998. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)
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Šiljeg, Bartul
Proučavanje kasnoantičke naseljenosti Hrvatskog primorja primjenom metode daljinskog istraživanja.., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Šiljeg, Bartul
Vojna arhitektura Justinijanovog doba na sjevernom hrvatskom primorju., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Konestra, Ana; Cirelli, Enrico; Šiljeg, Bartul; Benčić, Gaetano; 
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Stancija Blek, Tar 2017., 2017. (elaborat/studija).

Šiljeg, Bartul; Konestra, Ana; Benčić, Gaetano; Cirelli, Enrico
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Stancija Blek, Tar 2016., 2017. (elaborat/studija).

Ugarković, Marina; Schrunk, Ivančica; Šiljeg, Bartul; Misterek, Daniel; Hermann, Florian
Stručno izviješće o arheološkim istraživanjima u uvali Soline na otoku Sv. Klement (Pakleni otoci, Hvar) i geofizičkim ispitivanjima i snimanju bespilotnom letjelicom na Sv. Klementu i Starom gradu na Hvaru., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Šiljeg, Bartul; Konestra, Ana; Benčić, Gaetano
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Stancija Blek, Tar 2015., 2015. (elaborat/studija).

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Stancija Blek, Tar 2012., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šiljeg, Bartul
Elaborat o arheološkom istraživanju lokaliteta Crikvenica - „Igralište“ u razdoblju od 2. srpnja do 18. srpnja 2012. godine., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Stancija Blek, Tar 2010., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Stancija Blek, Tar 2008., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šiljeg, Bartul
Arheološko istraživanje lokaliteta Mala luka i Baška na Krku 2007., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Minichreiter, Kornelija; Šiljeg, Bartul; Dizdar, Marko; Jelinčić, Kristina; Kalafatić, Hrvoje; Belaj, Juraj
Izvješće o arheološkim istraživanjima na lokaciji Ilok &#8211; dvorac Odescalchi tijekom druge istraživačke kampanje 2005. i 2006. godine &#8211; razdoblje od 18. 04. do 14. 06. 2006. godine.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje; Jelinčić, Kristina; 
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Dvor knezova Iločkih u Iloku u razdoblju od 12. rujna do 6. listopada 2005. godine., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lipovac Vrkljan, Goranka; Šiljeg, Bartul
Izvješće o probnim arheološkim rovovima na lokalitetu Đakovo - Ivandvor., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Ložnjak Dizdar, Daria; Šiljeg, Bartul
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Dvor knezova Iločkih u Iloku u razdoblju od 31. kolovoza do 24. rujna 2004. godine., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Ložnjak Dizdar, Daria
Arheološka topografija područja grada Iloka 2003.., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Šiljeg, Bartul; Ložnjak, Daria
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Dvor knezova Iločkih u Iloku u razdoblju od 1. rujna do 3. listopada 2003. godine., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul
Izvješće o arheološkom istraživanju lokaliteta župna crkva Pohođenja Blažene Djevice Marije u Voćinu u razdoblju od 17. 06. do 06. 07. 2002. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Izvještaj o arheološkom iskopavanju lokaliteta Zvonimirovo-Veliko polje (21.08.2000.-15.09.2000.)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Izvještaj o arheološkom iskopavanju lokaliteta Zvonimirovo-Veliko polje (23.08.1999.-04.09.1999.)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Belaj, Juraj; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja utvrde Ivanec., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Izvještaj o arheološkim iskopavanjima na lokalitetu Zvonimirovo-Veliko polje u 1998. g.., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul
Arheološka istraživanja kasnoantičkog grada Korintija., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja groblja starohrvatskoga doba Zvonimirovo-Veliko polje., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).


[bookmark: _Toc17]Patenti
Šiljeg, Bartul; Belaj, Juraj
Obrasci za vođenje arheološke terenske dokumentacije prigodom arheološkog istraživanja.
  (1998)

____________________

Broj zapisa: 148
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C27677%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
