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Šimičić, Krsto
Richtungsfehler durch Sichthindernisse.  // Allgemeine Vermessungs-Nachrichten, D 1103 (1999), 8-9;  300-302 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimičić, Krsto
Einfluss der Beleuchtungsveraenderung auf die Genauigkeit der Richtungsmessung.  // Allgemeine Vermessungs Nachrichten, I (1996), 10;  384-387 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šimičić, Krsto; Markovinović, Danko; Rezo, Milan; Šugar, Danijel; Bašić, Tomislav
Homogeno polje stalnih geodetskih točaka na otoku Rabu.  // Izvješća Državne geodetske uprave o znanstveno-stručnim projektima iz 2002. godine / Landek, Ivan (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava republike Hrvatske, 2004. str. 81-92 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimičić, Krsto; Bašić, Tomislav; Markovinović, Danko; Rezo, Milan
GPS mreža otoka Raba - II. faza.  // Izvješća Državne geodetske uprave o znanstveno-stručnim projektima iz 2001. godine / Landek, Ivan (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava, 2003. str. 45-56 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Solarić, Nikola; Šimičić, Krsto; Novaković, Gorana
Razvoj Laboratorija za mjerenja i mjernu tehniku Geodetskog zavoda Geodetskog fakulteta.  // Zbornik Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu povodom 40. obljetnice samostalnog djelovanja 1962.-2002. / Bašić, T. (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 309-320 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimičić, Krsto
Ispitivanje točnosti izrade katastarskih planova i računanja površina klasičnim metodama.  // Zbornik Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu povodom 40. obljetnice samostalnog djelovanja 1962.-2002. / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 293-300 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimičić, Krsto; Bašić, Tomislav; Markovinović, Danko; Rezo, Milan
Homogeno polje stalnih geodetskih točaka na otoku Rabu.  // Zbornik Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu povodom 40. obljetnice samostalog djelovanja 1962.-2002. / Bašić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 133-143 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimičić, Krsto
Determination of the Geodetic Plan Scale with Digital Planimeters.  // Proceedings KOREMA�96 / Boršić, M. (ur.).
Opatija, Hrvatska: IMEKO, 1996. str. 7-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimičić, Krsto
Measurement of deformation of a Closed Steel Object in Pressure Testing.  // Proceedings KOREMA�96 / Boršić, M. (ur.).
Opatija: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 3-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kaliterna, Miro
Usporedba i određivanje površina i koordinata različitim metodama, s ocjenom točnosti., 2005., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Rech, Nikolina
Uspoređivanje koordinata i visina točaka određenih klasičnim i GPS metodama na otoku Rabu., 2004., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Modrušan, Toni
Geodetski radovi za potrebe izgradnje zaobilaznice Slunja., 2003., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Berket, Maja
Ocjena točnosti grafičke izmjere grada Raba., 2002., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Franković, Silvija
Izrada parcelacijskog elaborata servisne zone Dubrova., 2002., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Marasović, Slaven
Povezivanje numeričkih i grafičkih podataka u svrhu izrade DKP-a., 2002., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb
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