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Šincek, Daniela; Milić, Marija; Caha, Dinka
Relationships of depression, anxiety, and stress with committing and experiencing cyber-violence.  // 1st International Online Scientific Conference ICT in Life Conference Proceedings / Đurđević Babić, Ivana ; Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2022. str. 313-327. (https://www.bib.irb.hr:8443/1209881) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Ivana; Šincek, Daniela; Matković, Marina
What contributes to physical activity among adolescents?.  // 6th International Scientific Symposium Economy of Eastern Croatia - Vision and Growth / Mašek Tonković, Anka (ur.).
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Nasilje u vezama adolescenata.  // III. znanstveno-stručni skup posvećen pitanjima nasilja: Psihosocijalni aspekti nasilja u suvremenom društvu – izazov obitelji, školi i zajednici / Šincek, Daniela (ur.).
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Šincek, Daniela; Kalebić Maglica, Barbara; Jelinić, Antonia
Online Administration and Psychometric Characteristics of the Croatian Version of the7C Vaccination Readiness Scale and The Attitudes Against Socializing With (Non-)Vaccinees Scale.  // 1st online scientific conference ICT in Life Book of Abstracts / Đurđević Babić, Ivana ; Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i HAZU, Centar za znanstveni rad Vinkovci, 2022. str. 51-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2022. str. 177-177 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Kalebić Maglica, Barbara; Jelinić, Barbara
Online Administration and Psychometric Characteristics of the Croatian Version of the 7C Vaccination Readiness Scale and The Attitudes Against Socializing With (Non-)Vaccinees Scale..  // 1st International Online Scientific Conference ICT in Life: Conference Proceedings: Contemporary society meeting ICT challenges and issues / Đurđević Babić, Ivana ; Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2022. str. 296-312. (https://www.bib.irb.hr:8443/1209880) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Barišić, Anita; Dodig-Ćurković, Katarina; Šincek, Daniela
Suicidalnost u Republici Hrvatskoj /pregled dosadašnjih istraživanja i mogućnost rane procjene u sustavu socijalne skrbi.  // Knjiga sažetaka IX. znanstveno - stručni skup Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici / Milić, M. ; Tomašić Humer, J. ; Vrdoljak, G. (ur.).
online: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 34-34 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Relationships of depression, anxiety, and stress with committing and experiencingcyber-violence.  // 1st online scientific conference ICT in Life Book of Abstracts / Đurđević Babić, Ivana ; Galzina, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanostic Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i HAZU, Centar za znanstveni rad Vinkovci, 2022. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Milić, Marija
Odnos nasilja preko interneta i samopoštovanja mladih.  // 25. dani Ramira i Zorana Bujasa - knjiga sažetaka / Mikac, Una ; Mehulić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Odsjek za psihologiju, 2021. str. 155-155 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Milić, Marija
Razlike u činjenju i doživljavanju nasilja preko interneta između mladića i djevojaka iz perspektive rodno uvjetovanog nasilja.  // 28. godišnja konferencija hrvatskih psihologa Izazovi suvremenog života - kako psiholozi mogu pomoći? knjiga sažetaka / Kalebić Maglica, Barbara ; Miletić, Irena (ur.).
Hrvatska, 2021. str. 76-76 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija
Uloga pritiska medija u slici tijela kod mladih odraslih.  // 22. Dani psihologije u Zadru - Knjiga sažetaka / Burić, I. ; Banai, B. ; Macuka, I. ; Šimić, N. ; Tokić, A. ; Vidaković, M (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2020. str. 159-159 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić Čikeš, Ana; Tomašić Humer, Jasmina; Šincek, Daniela
Kvaliteta života osoba kasne odrasle dobi u Slavoniji.  // VIII. znanstveno-stručni skup Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici, knjiga sažetaka / Vuletić, Gorka ; Križanić, Valerija ; Pribisalić, Dalia (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 67-67 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Pavić, Željko; Badurina, Boris; Duvnjak, Ivana; Jurlina, Juraj
PREDSTAVLJANJE INICIJATIVE ZA OSNIVANJEM ČASOPISA „HUMANS AND THE DIGITAL WORLD“.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 232-232 (ostalo, sažetak)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Žigmundić, Marija
DOPRINOSI OSOBINA LIČNOSTI OBJAŠNJENJU RIZIČNIH PONAŠANJA NA INTERNETU.  // 24. DANI RAMIRA I ZORANA BUJASA Međunarodni psihologijski znanstveni skup KNJIGA SAŽETAKA / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Odsjek za psihologiju, 2019. str. 138-138 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija; Tomašić Humer, Jasmina
Characteristics of cyber-violence - an overview of seven years of research.  // Savremeni trendovi u psihologiji 2019- knjiga sažetaka/ Current Trends in Psychology 2019- Book of Abstracts / Petrović, Jelica (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2019. str. 21-22 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vejmelka, Lucija; Ajduković, Marina; Rajhvajn Bulat, Linda; Šincek, Daniela; Jukić, Renata; Dubovicki, Snježana
Kako se osjećaju djeca? Subjektivna dobrobit djece u Hrvatskoj.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa Psihologija i digitalni svijet - Sažetci priopćenja / Šincek, D. ; Rudolfi, N. ; Penezić, Z. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 203-203 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rancinger, Laura; Šincek, Daniela
RODITELJSKA I PRIJATELJSKA KONTROLA I PODRŠKA I SEKSTANJE – MODERIRA LI SPOL NJIHOV ODNOS?.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 45-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Butorac, Leticija; Šincek, Daniela
ODNOS SEKSTINGA, TOLERANCIJE DEVIJANTNOSTI I SAMOPOŠTOVANJA.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 47-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Ivana; Šincek, Daniela; Marčinko, Ivana
ČINE LI ADOLESCENTI NASILJE PUTEM INTERNETA I IGRAJU LI PRETJERANO IGRICE NA INTERNETU?.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 80-80 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rakošec, Željko; Šincek, Daniela
ULOGA KOLIČINE VREMENA I BROJA PRIJATELJA NA INTERNETU U PROBLEMATIČNOJ UPOTREBI INTERNETA I DRUŠTVENIH MREŽA.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
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