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Šola, Ivica
Teološka bilježnica: Svijet kroz teološke oči... Osijek: Osječki list, 2006 (monografija)
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Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Benić Penava, Marija ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Gordana ; Orkić, Želimir ; Paić Jurinić, Mirjana ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (zbornik)

Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Cvenić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lovrinčević, Jasmina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica ; Završki, Ivica ; Živaković-Kerže, Zlata ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (zbornik)
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Šola, Ivica
Zastrašivanje kao put miru? Moralnoteološko vrednovanje nepomirenog hladnoratovskog pamćenja. // Nepomireno društvo – nepomirena pamćenja. Doprinos prevladavanja nepomirenih pamćenja hrvatskog naroda ad intra/extra / Džolan, Mijo ; Maras, Mirjana (ur.).
Split: Franjevački institut za kulturu mira, 2018. str. 319-331

Šola, Ivica
Hrvatski mediji i bračno obiteljska problematika – kakav ugođaj i vrijednosna stajališta promiču i stvaraju. // Kamo ide Istočna Hrvatska. Demografsko stanje, prognoze i traženja izlaska iz krize Slavonije, Baranje i zapadnog Srijema / Šanjek, Franjo ; Aračić, Pero (ur.).
Zagreb : Đakovo: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2018. str. 247-261

Šola, Ivica
Gdje je bio Bog '91. Ljudska stradanja i Božja odgovornost u filozofiji L. Pareysona. // HRVATSKO DRUŠTVO: 25 GODINA NAKON VUKOVARA ‘91. / Živić, Dražen ; Žanić, Mateo ; Macut, Petar (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2018. str. 21-33

Šola, Ivica
Ideologija i nasilje. Etički aspekti. // Domovinski rat, njegove gospodarske demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 259-275

Džinić, Ivo; Šola, Ivica
Strossmayer kao govornik - retorička analiza Strossmayerovih govora. // ZNANSTVENE, KULTURNE, OBRAZOVNE I UMJETNIČKE POLITIKE – EUROPSKI REALITETI 200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera Zbornik radova 2. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 18. i 19. svibnja 2015.) / Pavić, Željko ; Žužul, Ivana ; Živić, Tihomir ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, István (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 145-166

Špoljar Vržina, Sanja; Čolić, Snježana; Šola, Ivica
European Identities, Europeanization and Epistemological Violence. // Kultura, identitet, društvo - europski realiteti / Brekalo, M. i sur. (ur.).
Zagreb : Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 278-290
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Dogan, Nikola; Šola, Ivica
Razmeđa religije i kulture. Uvod u znanosti o religiji..
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2014

Šola, Ivica
Pareyson, Levinas i etike konačnoga. Ususret novopoganstvu..
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2013
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Šola, Ivica; Bičvić Marijana
Ekonomsko iseljavanje iz Slavonije u SR Njemačku. Neka identitetska, psihološka i etička pitanja.  // Bogoslovska smotra, 88 (2018), 1;  157-175 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šola, Ivica
Slike vjere i Crkve u hrvatskim medijima.  // Crkva u svijetu, 52 (2017), 3;  459-475 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Šola, Ivica; Germovšek, Mirta
Objavljivanje dječjih fotografija na internetu i etička odgovornost roditelja u kontekstu narcisističke kulture.  // Crkva u svijetu : CUS, 52 (2017), 4;  632-651 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Đukić, Marina; Šola, Ivica
PREPARING THE PUBLIC FOR COMMERCIALIZATION AND GUIDANCE OF STRUCTURAL MEDIA SPACE TOWARDS ITS FUSION WITH ADVERTISING SPACE.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, XXVIII (2015), 1;  25-41 doi:UDK: 659(497.5) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šola, Ivica; Đukić, Marina
VEČERNJI LIST I JUTARNJI LIST. ANALIZA MEDIJSKOG PRAĆENJA INICIJATIVE “U IME OBITELJI”: ZAŠTO JE DAVID POBIJEDIO GOLIJATA?.  // Crkva u svijetu : CUS, 49 (2014), 2;  223-247 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šola, Ivica
Strategija detragedizacija Vukovara. Od procesa u kulturi do medijsko – političke strategije..  // Diacovensia : teološki prilozi, 21 (2013), 1;  109-132 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Šola, Ivica; Čičak, Andreja
Nasilje medija: cinizam samoregulacije. Analiza primjene etičkog kodeksa Jutarnjeg lista.  // Crkva u svijetu : CUS, 48 (2013), 1;  107-124 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šola, Ivica
Pareyson, Vattimo, i problem retoričke istine između «ništa više» i «malo više».  // Crkva u svijetu : CUS, 48 (2013), 4;  530-552 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šola, Ivica; Geiger, Vladimir
Nacrti Bele Čikoša Sesije za zastavu društva 'Preradović' u Đakovu iz 1921. godine.  // Vijesti muzealaca i konzervatora Hrvatske, 1-4 (1992),  25-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šola, Ivica
Renarativizacijska destrukcija vukovarske epopeje.  // Vukovar '91 – istina i/ili osporavanje. Između znanosti i manipulacije / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Lupis, Vinicije B. ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2013. str. 122-136 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Špoljar Vržina, Sanja; Čolić, Snježana; Šola, Ivica
Europski identiteti, europeizacija i epistemološko nasilje.  // Kultura, identitet, društvo - europski realiteti
Osijek, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Čokolić, Krešimir; Fižulić, Goranko; Šola, Ivica; Štahan, Matija; Vujić, Jure
COVID 19: početak ili novi početak?., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1080455) (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).
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