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Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 1998. str. 101-112


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Špoljar Vržina, S
The new public health imposed and its missing links - people, cultures, anthropology, health for all.  // European Journal of Public Health, 30 (2020), Supplement_5;  597-597 doi:10.1093/eurpub/ckaa166.185 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Forgotten Wisdoms of the Croatian Mediterranean Past: Heritage Delights and Dangers in the Context of 2020 COVID-19 - Intertwining Some Multidiciplinary Debates.  // Mediterranean - impressions, concepts, stories / Mediterranean Issues, Book 3 / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institute of Social Sciences Ivo Pilar ; VERN' Group ; Croatian Academy of Sciences and Arts, 2021. str. 133-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Semenić Rutko, Mirjana; Cvikić, Sandra; Živić, Dražen; Špoljar-Vržina, Sanja-Marina
Vukovarska ratna i poratna pobolna zbilja - apel na moralnu obavezu djelovanja.  // Što je Vukovar Hrvatskoj i Europi? / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žebec Šilj, Ivana ; Mihaljević, Vine (ur.).
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Miloš, Brigita; Zeman, Zdenko; Špoljar Vržina, Sanja
Sun, fun and COVID time: gendered experiences of pandemic summer vacation.  // MIC – Vis, 2022, Book of Abstracts / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institute of Social Sciences Ivo Pilar ; VERN' University, 2022. str. 127-127 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar Vržina, Sanja
The Adriatic of sun, fun, pleasure and tourism vs. The unsafe seas of people smuggling, covid-19  and illegal yacht routes.  // MIC - VIS, 2022 Medditerranean Islands Conference Book of Abstracts / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; VERN University, 2022. str. 113-113 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Od utemeljenja domovine do discipline posvećene utemeljiteljima: desetljeća analitičkog svjedočenja memorije Hrvatskoga obrambenog domovinskog rata kroz Antropologiju Vukovara.  // Vukovar danas - sjećanja, iskustva i realitet života - Programska knjižica / Bendra, Ivana (ur.).
Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022. str. 9-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Geiger Zeman, Marija; Holy, Mirela; Sanja Špoljar Vržina
Health, safety and responsibility: discourse analysis of the Croatian pandemic tourist campaigns (2020-2022).  // MIC – Vis, 2022, Book of Abstracts / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Medić, Rino ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institute of Social Sciences Ivo Pilar ; VERN' University, 2022. str. 47-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nudelman, Anita; Špoljar Vržina, Sanja
The role of Applied Anthropology in Behavior Change Communication (BCC) in HIV prevention and COVID-19: focus on generational, cultural and life challenges.  // IUAES Congress 2020 “Coming of Age on Earth: Legacies and Next Generation Anthropology” - book of abstracts / Missoni, Saša ; Jarec, Morana ; Dolanc, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut za antropologiju, 2021. str. 207-207 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar Vržina, Sanja
Hrvatska ostavština Vukovara i Domovinski obrambeni rat – antropološka analiza sjećanja, zaborava i memoricida.  // VUKOVAR ‘91.: UZDARJE SLOBODI – IDENTITETI, SJEĆANJA, POVIJEST VUKOVAR ‘91: GIFT IN GRATITUDE TO FREEDOM – IDENTITIES, MEMORIES, HISTORY
Vukovar, Hrvatska, 2021. str. 18-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar Vržina, Sanja; Geiger Zeman, Marija; Zeman, Zdenko
Lessons Forgotten from HIV/AIDS, Lessons Imposed Through COVID-19: Illusionary Worlds of Global Public Health Management.  // IUAES Congress 2020 “Coming of Age on Earth: Legacies and Next Generation Anthropology” - book of abstracts / Missoni, Saša ; Jarec, Morana ; Dolanc, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut za antropologiju, 2021. str. 211-211 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Geiger Zeman, Marija; Zeman, Zdenko; Špoljar Vržina, Sanja
All these wonderful dishes: older persons talking about good Dalmatian food.  // Book of Abstracts MIC - VIS 2020 / Jurčević, Katica ; Lipovčan Kaliterna, Ljiljana ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Sveučilište Vern ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; EMAN, 2020. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar Vržina, Sanja; Geiger Zeman, Marija; Zeman, Zdenko
Forgotten Wisdom of the Croatian Mediterranean Past: Heritage Delights and Dangers in the context of 2020 nCoV - 19 – Intertwining some Anthropological, Sociological,Philosophical and Medical Debates.  // Book of Abstracts MIC / Jurčević, Katica ; Lipovčan Kaliterna, Ljiljana ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Sveučilište Vern ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; EMAN, 2020. str. 90-90 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zeman, Zdenko; Geiger Zeman, Marija; Špoljar Vržina, Sanja
Culture and nutrition: multiple connections between the Mediterranean diet and ageing.  // Book of Abstracts MIC - VIS 2020 / Jurčević, Katica ; Lipovčan Kaliterna, Ljiljana ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Sveučilište Vern ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; EMAN, 2020. str. 106-106 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Geiger Zeman, Marija; Zeman, Zdenko; Špoljar Vržina Sanja
„WHAT DOES ‘HEALTHY AGEING‘ MEAN?” SOCIOLOGICAL AND ANTHROPOLOGICAL CONSIDERATIONS.  // BHFA 2020 Conference Proceedings
Zagreb: Liječnički vijesnik. Glasilo hrvatskog liječničkog zbora, 2020. str. 93-93 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar Vržina, Sanja
Antropologija Vukovara kroz testiranje foucaltovske niske: Vukovar '91 - i dalje.  // Vukovar 91': Javni diskursi i pozicije moći / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar Vržina, Sanja
Schengenization of Croatia – Forced Memory Loss of Humanity Standards.  // World on the move: migration, societies and change / migrationlab (ur.).
Manchester: The University of Manchester, 2017. str. 48-49 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rutko-Semenić, M; Cvikić, Sandra; Živić, Dražen; Špoljar-Vržina, Sanja
Vukovarska ratna i poslijeratna pobolna zbilja.  // Što je Vukovar Hrvatskoj i Europi. Vukovar / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 34-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar Vržina, Sanja
Između Stipišićeva reanimiranoga kozmološkog i hrvatskog pučkog ostavinskog: metoda sinestetskoga lječidbenog hrvatske tradicijske medicine.  // Stipišić Delmata (1938.-2011.) - obrisi stvaralaštva i identiteta / Miščin, Daniel ; Pehar, Ivan (ur.).
Zadar: Zaklada Ljubo Stipišić Delmata, 2014. str. 31-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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