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Measuring efficiency of organizational units in forestry by nonparametric model.  // Croatian journal of forest engineering, 30 (2009), 1;  1-13 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Martinić, I.; Šporčić, M.; Vondra, V.
Jesu li kvaliteta i sigurnost šumskoga rada zaboravljene dimenzije šumarskoga inženjerstva?.  // Glasnik za šumske pokuse, 5 (2006),  691-701 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šporčić, Mario
POJAM, NAZIVI I PRIZNAVANJE PODUZETNIKA I PODUZETNIŠTVA U ŠUMARSTVU.  // Nova mehanizacija &#65533; umarstva, 27 (2006),  59-68 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Martinić, Ivan; Šporčić Mario
Tranzicijski i inovacijski procesi u europskom šumarstvu - četiri područja mogućega prinosa strojarske struke.  // Strojarstvo, 47 (2005), 3-4;  109-119 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Šporčić, Mario
UVID U NEKE ASPEKTE PODUZETNIŠTVA U ŠUMARSTVU EUROPE.  // Šumarski list, 129 (2005), 5-6;  287-298 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)
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(University of Ljubljana, Biotechnical faculty, Department of forestry and renewable forest resources) Landekić, Matija; Šporčić, Mario; Poje, Anton; Pandur, Zdravko; Bačić, Marin
Can forest work be greener and safer? – The Role of Environmental and Safety Indicators in Forest Harvesting Operations.  // MANAGERIAL, SOCIAL AND ENVIRONMENTAL ASPECTS OF THE FOREST-BASED SECTOR FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT (The 40th Anniversary Conference of IUFRO Research Group 4.05.00) / Holušová, Kateřina (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, 2021. str. 31-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Marin; Landekić, Matija; Šušnjar, Marijan; Šporčić, Mario; Pandur, Zdravko
Movement analysis of a worker in the forest cleaning activities.  // FORMEC2019_Proceedings
Šopron: University of Sopron Press, 2019. str. 65-71. (https://www.bib.irb.hr:8443/1027065) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landekić, Matija; Šporčić, Mario; Martinić, Ivan; Bakarić, Matija
OCJENA RADNOG POLOŽAJA TIJELA ŠUMSKOG RADNIKA SJEKAČA.  // Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2018. str. 392-400 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landekić, Matija; Šporčić, Mario; Martinić, Ivan; Šušnjar, Marijan; Pandur, Zdravko; Bačić, Marin
Evaluation and comparison of forest machinery operators’ cardiovascular workload.  // FORMEC 2018 – Improved Forest Mechanisation: mobilizing natural resources and preventing wildfires
Madrid: E.T.S.I. de Montes, Forestal y del Medio Natural (U.P.M.), 2018. str. 231-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landekić, Matija; Martinić, Ivan; Šporčić, Mario; Bakarić, Matija
TEHNIKE RADA I MJERE SIGURNOSTI PRI RADU NA STABLIMA U URBANIM SREDINAMA.  // VI. međunarodni stručno-znanstveni skup ZAŠTITA NA RADU I ZAŠTITA ZDRAVLJA / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2016. str. 362-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šporčić, Mario; Posavec, Stjepan; Landekić, Matija; Pentek, Tibor; Poršinsky, Tomislav; Lepoglavec, Kruno
Development and Implementation of Innovations in Croatian Forestry.  // FEC-FORMEC-2014 "Forest engineering: propelling the forest value chain" / Bigot, Maryse (ur.).
Pariz: Institut technologique FCBA, 2014. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakarić, Matija; Martinić, Ivan; Landekić, Matija; Šporčić, Mario; Štimac, Denis
Sigurnosni aspekti izvođenja šumskih radova u izvanrednim uvjetima.  // V. međunarodni stručno-znanstveni skup ZAŠTITA NA RADU I ZAŠTITA ZDRAVLJA / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2014. str. 283-291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đuka, Andreja; Poršinsky, Tomislav; Pentek, Tibor; Šporčić, Mario.
Influence of Prescribed Method of Roundwood Scaling on Forwarder Efficiency.  // 5th Forest Engineering Conference together with the 47th International Symposium on Forestry Mechanisation “Forest engineering: propelling the forest value chain” September 23-26, 2014 in Gerardmer, France. / Mor gan Vuillermoz i Emmanuel Cacot (ur.).
Gérardmer: FCBA, 2014. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šporčić, Mario; Martinić, Ivan; Landekić, Matija
Evaluation and Comparison of Ecological Efficiency of the Forest Company Productive Units.  // Forest Engineering - Concern, Knowledge and Accountability in Today’s Environment / Pentek, Tibor ; Poršinsky, Tomislav ; Špročić, Mario (ur.).
Zagreb: Forestry Faculty of Zagreb University, 2012. str. 1-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šporčić, Mario; Posavec, Stjepan; Antonić, Davor; Landekić, Matija
INNOVATION AND ORGANIZATIONAL CULTURE IN FORESTRY.  // TECHNOLOGY AND ERGONOMICS IN THE SERVICE OF MODERN FORESTRY / Sowa, Janusz M. ; Barszcz, Anna ; Szewczyk, Grzegorz (ur.).
Krakov: Publishing House of the University of Agriculture in Krakow, 2011. str. 145-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landekić, Matija; Martinić, Ivan; Šporčić, Mario; Lovrić, Marko
Sigurnost i zdravlje pri radu u šumarstvu Hrvatske - pregled aktualnih istraživanja Šumarskog fakulteta u Zagrebu.  // Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Vučinić, Jovan (ur.).
Karlovac: Tiskara Galović, Duga Resa, 2010. str. 335-341 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Moro, Maja; Šporčić, Mario; Šegotić, Ksenija; Pirc, Andreja; Ojurović, Renata
THE MULTI-CRITERIA MODEL FOR OPTIMAL SELECTION OF CROATIAN WOOD INDUSTRY COMPANIES.  // WOOD PROCESSING AND FURNITURE MANUFACTURING: present conditions, opportunities and new challenges / Palus, Hubert (ur.).
Zvolen: The Publishing House of the Technical University in Zvolen, 2010. str. 117-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landekić, Matija; Šporčić, Mario; Martinić, Ivan; Lovrić, Marko
Effort-Reward Imbalance of the Forestry Experts in Croatia.  // Forest Engineering: Meeting the Needs of the Society and the Environment / Cavalli, Raffaele ; Grigolato, Stefano (ur.).
Padova: University of Padova - Dept. Te.S.A.F., 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinić, Ivan; Posavec, Stjepan; Šporčić, Mario
TIME OF INTENSIVE CHANGES FOR CROATIAN FORESTRY.  // IUFRO Division 6: Social, Economic, Information and Policy Sciences / Mersudin Avdibegović, Franz Schmithüsen, Peter Herbst (ur.).
Sarajevo: Faculty of Forestry University of Sarajevo, 2009. str. 59-64 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šporčić, Mario; Landekić, Matija; Lovrić, Marko; Šušnjar, Marijan; Nevečerel, Hrvoje
EFFICIENCY ANALYSIS OF FOREST MANAGEMENT IN CROATIA.  // Forest, Wildelife and Wood Sciences for Society Development / Marušak, Robert ; Kratochvilova, Zuzana ; Trenkova, Eliška ; Hajnala, Martin (ur.).
Prag, Češka Republika: CULS Prague, 2009. str. 177-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Pandur, Zdravko; Šporčić, Mario
Environmental evaluation of skidder by soil cone index and wheel load distribution during timber extraction.  // Proceedings of the 3rd international scientific conference FORTECHENVI 2008 / Skoupy, Alois ; Machal, Pavel ; Marecek, Lukas (ur.).
Brno: Mendel University of Agriculture and Forestry, 2008. str. 346-355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šegotić, Ksenija; Šporčić, Mario; Martinić, Ivan
RANKING OF THE MECHANISATION WORKING UNITS IN THE FORESTRY OF CROATIA.  // Proceedings of the 9th International Symposium on OPERATIONAL RESEARCH
Nova Gorica, Slovenija, 2007. str. 247-251 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinić, Ivan; Šporčić, Mario
Stanje zaštite na radu šumskih radnika u Hrvatskoj.  // International Conference on Safety and Health in Forestry / Bernasconi, Andreas ; Bern, Pan (ur.).
Annecy, 2007. str. 59-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šegotić, Ksenija; Šporčić, Mario; Martinić, Ivan
THE CHOICE OF A WORKING METHOD IN FOREST STAND THINNING.  // Proceedings of the 7th International Symposium on Operational Reserach / Zadnik Stirn, Lidija ; Bastič, Majda ; Drobne, Samo (ur.).
Podčetrtek, 2003. str. 153-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Landekić, Matija; Martinić, Ivan; Šporčić, Mario
Dosing of physical load for hiking infrastructure users in the forests of the Krka national park.  // Proceedings of the 52nd International Symposium on Forestry Mechanization - EXCEEDING THE VISION: FOREST MECHANISATION OF THE FUTURE / Czupy, Imre (ur.).
Šopron: University of Sopron Press, 2019. str. 423-430 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Martinić, Ivan; Šporčić, Mario; Landekić, Matija; Lovrić, Marko; Preskočil, Ivan
Model nacionalnog programa za unapređenje zdravlja i sigurnosti u šumarstvu.  // Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Vučinić, Jovan ; Mijović, Budimir (ur.).
Karlovac, 2008. str. 333-338 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Martinić, Ivan; Posavec, Stjepan; Šporčić, Mario
Vrijeme intenzivnih promjena u hrvatskom šumarstvu.  // International Symposium on Legal Aspects of European Forest Sustainable Development
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2008. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čavlović, Juro; Posavec, Stjepan; Šporčić, Mario
SMALL-SCALE PRIVATE FOREST MANAGEMENT IN CROATIA.  // Small-scale Forestry in a Changing Environment / Mizaras, Stasys (ur.).
Kaunas: Lithuanian Forest Research Institute, 2005. str. 159-165 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Posavec, Stjepan; Beljan, Karlo; Šporčić, Mario; Landekić, Matija
Corporate Governance In Forestry.  // Wood and Furniture Industry in Times of Change - New trends and Challenges / prof. Rudolf Rybansky (ur.).
Trnava: Faculty of Mass Media Comminication UCM in Trnava, 2012. str. 18-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/583664) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Posavec, Stjepan; Šporčić, Mario; Antonić, Davor; Beljan, Karlo
POJAM I ZNAČAJ RAZVOJA INOVACIJA U ŠUMARSTVU.  // Društvo i tehnologija / Plenković, Mario (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo & Nonacom, 2011. str. 79-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/520530) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šporčić, Mario; Martinić, Ivan; Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Poršinsky, Tomislav; Pandur, Zdravko
EFFICIENCY ANALYSIS OF MECHANISATION WORKING UNITS IN CROATIAN FORESTRY &#8211; DEA APPROACH.  // Proceedings of 41. international symposium FORMEC 2008 / Seeling, Ute ; Bleile, Katja ; Klaeres, Anneliese (ur.).
Gross-Umstadt: Kuratorium fur Waldarbeit und Forsttechnik, 2008. str. 254-254 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Martinić, Ivan; Dolenec, Anemari; Šporčić, Mario
STAJALIŠTA STANOVNIŠTVA HRVATSKOG ZAGORJA O OPĆEM ZNAČENJU ŠUME I ŠUMARSTVA.  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Zagreb, 2005. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Landekić, Matija; Martinić, Ivan; Lovrić, Marko; Zečić, Željko; Šporčić, Mario; Vusić, Dinko
Private Entrepreneurship in the Forestry Sector of the Republic of Croatia - Status and Perspectives.  // Competence development for forestry ( Iufrocompetence 2011)
Freiburg, Njemačka, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Landekić, Matija; Šporčić, Mario; Martinić, Ivan; Poje, Anton; Pandur, Zdravko; Bačić, Marin
Can forest work be greener and safer? – The Role of Environmental and Safety Indicators in Forest Harvesting Operations.  // MANAGERIAL, SOCIAL AND ENVIRONMENTAL ASPECTS OF THE FOREST-BASED SECTOR FOR SUSTAINABLE DEVELOPMENT / Holušová, Kateřina (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, 2021. str. 40-43 (predavanje, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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Landekić, Matija
Unapređenje poslovanja razvojem organizacijske kulture šumarske tvrtke., 2013., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Šporčić, Mario
Ocjena uspješnosti poslovanja organizacijskih cjelina u šumarstvu neparametarskim modelom., 2007., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Šporčić, Mario
Uspostava modela potvrđivanja izvoditelja šumskih radova., 2003., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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Ćosić, Mijo
Inovacijske nagrade u šumarstvu., 2016., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Lukec, Ivan
Usporedba nekih vrijednosnih kriterija šumskih radnika, 1998. – 2013.., 2014., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Galić, Franjo
KONCEPT I POKAZATELJI EKOLOŠKE EFIKASNOSTI PODUZEĆA., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Vranić, Mihael
Mišljenja proizvodnih radnika Hrvatskih šuma d.o.o. Zagreb o vlastitoj profesiji., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Raguž, Goran
Razvoj i primjena inovacija u Hrvatskim šumama d.o.o. Zagreb., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Marjanović, Marija
Prikupljanje i interpretacija inovacija u šumarstvu., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Kajgana, Mirko
PROCJENA I USPOREDBA EKOLOŠKE UČINKOVITOSTI PROIZVODNIH JEDINICA ŠUMARSKOG PODUZEĆA., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Bulka, Ivan
Stanje i pregled gospodarenja šumama u Poljskoj., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Marjanović, Nikola
FORMALNA ORGANIZACIJSKA STRUKTURA HRVATSKIH ŠUMA d.o.o. ZAGREB., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Bukovina, Tihomir
Inovacije u Hrvatskim šumama d.o.o. Zagreb – pregled i analiza., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Svakidan, Morana
Prikaz stanja poduzetništva u šumarstvu srednje i istočne Europe., 2009., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Mijoč, David
PODUZETNIŠTVO U IZVOĐENJU ŠUMSKIH RADOVA U BIH- PRIMJER ŠUMARIJE KUPRES., 2009., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb
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