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Šterc, Stjepan
Geografski i demogeografski identitet.. Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (znanstvena monografija)

Šterc, Stjepan
Grafičke metode u nastavi.. Zagreb: Školska knjiga, 1990 (udžbenik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Bibliografija znanstvenih radova 1976 - 1985. Svezak 6 Geografski odjel PMF-a. / Šterc, Stjepan ; Orešić, Danijel (ur.). Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1990 (bibliografija)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Komušanac Monika; Šterc, Stjepan
Demografski izazovi postgastarbajterske Hrvatske. // Zbornik radova s I. Međunarodne znanstveno-stručne konferencije Gastarbajterska iseljenička poema-od stvarnosti do romantizma, 2022. / Komušanac, Monika ; Krašić, Wollfy ; Jurić, Tado (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2022. str. 255-268

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Hrvaško izseljenstvo, domoljubje, ohranjanje identitete in izzivi sedanjosti. // 3rd International Conference Education for Love of Homeland and Country, Responsible Preservation of Slovenian Identity / Ašič, Erika (ur.).
Ljubljana: Društvo katoliških Pedagogov Slovenije, 2021. str. 13-16

Šterc, Stjepan; Komušanac, Moniks
The New European Paradigm of Workforce Range. // Security Crises in the 21st Century and How to Manage Them: Social and Security aspects / Keković, Zoran ; Đorić, Marija ; Polović, Jadranka (ur.).
Beograd: Centar za analizu rizika i upravljanje krizama (CARUK) ; Hrvatska udruga menadžera sigurnosti (HUMS)  ; Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO) ; Libertas međunarodno sveučilište, 2021. str. 48-65


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Jerkušić, Bruno; Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Knin-ishodište srbijanske agresije na Hrvatsku i prisilnih i planskih migracija stanovništva.  // Kroatologija: časopis za hrvatsku kulturu, 13 (2023), 3;  159-196 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Milićević, Mirjana; Herceg, Nevenko
Revitalizacijski potencijal hrvatskog naroda.  // Motrišta, Časopis za kulturu, znanost i društvena pitanja, 93-94 (2017), 1;  7-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Brekalo, Miljenko
Imigracija stanovništva – utopijska (sigurnosna) varijanta demografske revitalizacije Europe.  // Identiteti - kulture - jezici Europa u mijeni, 3 (2016), 3;  27-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žugaj, Matteo; Šterc Stjepan
Hrvatske izborne jedinice — postojeći nesklad i buduće promjene.  // Pilar (Zagreb), 11 (2016), 2;  9-33 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan: Komušanac, Monika
Prostor kao temelj identiteta u nadgradnji.  // Mostariensia, 18 (2014), 1-2;  9-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komušanac, Monika; Šterc, Stjepan
Prostor kao temelj identiteta u nadgradnji.  // Mostariensia, 18 (2014), 1-2;  9-25 (recenziran, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Suvremeni teorijsko-koncepcijski razvoj geografije u Hrvatskoj.  // Hrvatski geografski glasnik, 75 (2013), 1;  71-88 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Neizvjesna demografska budućnost Hrvatske- izumiranje i supstitucija stanovništva ili populacijska revitalizacija ...?.  // Društvena istraživanja, 21 (2012), 3;  693-712 doi:10.5559/di.21.3.05 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Crkvenčić, Ivan
The Population of Croatia.  // GeoJournal, 38 (1996), 5;  417-424 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Pokos, Nenad
Demografski uzroci i posljedice rata protiv Hrvatske.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 2 (1993), 2-3;  305-333 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Friganović, Ante Mladen; Šterc, Stjepan
Demografski razvoj i populacijska politika Republike Hrvatske.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 2 (1993), 1;  151-165 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Prostorni i demografski aspekti revitalizacije ruralnih naselja u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 1 (1992), 1;  127-157 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Etničko podrijetlo „Jugoslavena” u Hrvatskoj.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 43 (1992), 3-4;  279-296 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Oliviera-Roca, Maria; Roca, Zoran; Zlatić, Mila; Šterc, Stjepan; Klemenčić, Mladen; Kerovac, Nenad; Bejaković, Predrag
Socio-demografska struktura i dinamika regija Hrvatske.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 42 (1991), 1-2;  17-45 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Lajić, Ivan; Šterc, Stjepan
Migracijska bilanca općina Hrvatske u razdoblju 1971-1981..  // Sociologija sela, 1990 (1990), 107/108;  19-31 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Geografski prostor-objektivna stvarnost ili geografska irealnost?.  // Hrvatski geografski glasnik, 51 (1989), 1;  143-153 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šterc, Stjepan
O suvremenom geografskom objektu istraživanja s posebnim osvrtom na demogeografiju.  // Hrvatski geografski glasnik, 48 (1986), 1;  99-120 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Demografski razvoj naselja u uvjetima prostorne izoliranosti – primjer prisavskih naselja između Zagreba i Siska.  // Acta geographica Croatica, 20 (1985), 1;  21-29 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Tipovi općeg kretanja stanovništva nedovoljno razvijenih općina SR Hrvatske.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 35 (1984), 11 -12;  547-563 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Prirodno kretanje stanovništva prigraničja SR Hrvatske prema Mađarskoj 1961. – 1981. godine.  // Hrvatski geografski glasnik, 45 (1983), 1;  119-139 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Kanal Sava - Odra - Sava kao objekt obrane Zagreba od poplava.  // Hrvatski geografski glasnik, 41-42 (1979), 1;  97-115 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Osnovne fizičkogeografske karakteristike porječja Save između Radeča i Siska,.  // Acta geographica Croatica, 14 (1979), 1;  47-59 (domaća recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Šterc, Stjepan
Povlastice na područjima posebne državne skrbi.  // Slobodno poduzetništvo : časopis za promicanje poduzetništva i tržišnog gospodarstva, 5 (1997), 4;  93-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kozić, Kristina; Bodor, Tamara; Lončarević, Šimun, Krstulović, Luka; Slavić Miljenović, Jelena; Šterc, Stjepan
Analiza stavova ispitanika o razlozima recentnog iseljavanja mladih iz RH u razdoblju između 2015. i 2018. godine.  // Zbornik radova Međunarodne znanstveno-stručne konferencije Migracije i identitet: kultura, ekonomija, država / Kasel, M. P. (ur.).
Zagreb, 2020. str. 1044-1061 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan
Zatvaranje povijesnog kruga.  // Zbornik radova znanstvenog skupa o 20. obljetnici dolaska u Kistanje (u tisku).
Kistanje, 2019. 1, 15 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan
Programski i operativni raskorak u provođenju demografske revitalizacije.  // Kamo ide istočna Hrvatska? Demografsko stanje, prognoze i traženje izlaska iz krize Slavonije, Baranje i zapadnog Srijema / Šanjek, Franjo ; Aračić, Pero ; Ćurić, Mirko (ur.).
Zagreb : Đakovo: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2018. str. 261-280 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan; Milićević, Mirjana; Herceg, Nevenko
Hrvati u BiH-demografska stvarnost.  // Hrvati Bosne i Hercegovine-nositelji europskih vrijednosti? / Čolak, Ivo (ur.).
Mostar: Ured hrvatskog člana Predsjedništva Bosne i Hercegovine, 2017. str. 565-573 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan; Brekalo, Miljenko
Imigracija stanovništva – utopijska (sigurnosna) varijanta demografske revitalizacije Europe.  // Europa u mijeni, progon i egzodus kao univerzalni problem / Šarac, Ivica (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2017. str. 27-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan; Brekalo, Miljenko
Imigracija stanovništva – utopijska (sigurnosna) varijanta demografske revitalizacije Europe.  // Međunarodna znanstvena konferencija u Mostaru Identiteti – kulture – jezici: Europa u mijeni, progon i egzodus kao univerzalni problem / Šarac, Ivica (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2017. str. 27-57 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan; Milićević, Mirjana; Herceg, Nevenko
Revitalizacijski potencijal hrvatskog naroda.  // Zbornik radova s Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa Demografska kriza hrvatskog naroda u Bosni i Hercegovini / Ljubić, Frano ; Musa, Šimun ; Muselimović, Josip ; Pehar, Jakov ; Žepić, Božo (ur.).
Mostar: Matica hrvatska Mostar, Hrvatska akademija za znanost i umjetnost u Bosni i Hercegovini, 2017. str. 7-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šterc, Stjepan
Demografski potencijal Vukovarsko-srijemske županije.  // "Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti" / Cvikić, Sandra ; Bušić, Krešimir (ur.).
Nijemci, 2008. str. 340-347 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Strateška promišljanja hrvatskih demografa.  // Demografija u Hrvatskoj / Akrap, Anđelko ; Čipin, I., Strmota. M. (ur.).
Zagreb, 2014. str. 143-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Šterc, Stjepan
Velike migracije-sigurnosna prijetnja hrvatskom otočnom prostoru.  // 7. Anatomija otoka, Otoci u pokretu, Knjiga sažetaka
Vis: Anatomija otoka, 2018. str. 32-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Velike migracije-sigurnosna prijetnja mediteranskom otočnom prostoru.  // Mediterranean Islands Conference, MIC, Vis, 2018., Book of Papers
Vis: Veleučilište Vern, 2018. str. 39-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan, Morić Španić, Antonio; Stanojević, Jakov
Održivi razvitak-nelogičan koncept bez stanovništva.  // Anatomija otoka, Zbornik sažetaka simpozija Od otočnog manifesta prema osnivanju Međunarodnog centra za otočni život i kulturu
Vis: Anatomija otoka, 2016. str. 38-38 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Otočna održivost-za koga?.  // Imagining the Mediterranean: Challenges and Perspectives, Mediterranean Islands Conference, MIC
Vis: Veleučilište Vern, 2016. str. 27-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Zakon o otocima-koncepcijski promašaj ili hrvatska potreba?.  // 4. ANATOMIJA OTOKA Odgovorni turizam na otocima: prema sinergiji turizma i cjelogodišnjeg života otoka
Vis: Anatomija otoka, 2015. str. 93-93 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Stvarni uzroci srbijanske agresije na Hrvatsku.  // Knjiga sažetaka znanstveno-stručnog skupa „Vojno-geografski aspekti obrambenog Domovinskog rata11
Zadar: Odjel za geografiju, Sveučilište u Zadru, 2014. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Građanska i ruralna Hrvatska-geografsko-politički pristup problematici.  // Book of Abstract, Contemporary Development of European Rural Areas
Zadar: Department of Geography, University of Zadar, 2014. str. 13-13 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan: Komušanac Monika
Prostor kao temelj identiteta u nadgradnji.  // Kultura, identitet, društvo- europski realiteti / Brekalo Miljenako, Žužul Ivana (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Odjel za kulturologiju i Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb, 2013. str. 191-193 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan: Komušanac, Monika
Strateška promišljanja hrvatskih demografa.  // Demografija u Hrvatskoj / Akrap, Anđelko ; Čipin, Ivan ; Gelo, Jakov (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 23-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Grčević, Mario; Šterc, Stjepan
Novoosnovani Studij demografije i hrvatskoga iseljeništva na Hrvatskim studijima. Osmi hrvatski žrtvoslovni kongres. Totalitarizmi XX. stoljeća i njihove posljedice za hrvatski narod, 8.-10.11.2019., Zagreb-Krapina.  // Osmi hrvatski žrtvoslovni kongres (Zagreb – Krapina), Totalitarizmi XX. stoljeća i njihove posljedice za hrvatski narod
Zagreb-Krapina, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1252591) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Istočna Hrvatska – strateški prostor obrane od srbijanske agresije.  // Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice
Osijek, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan
Definicija, podjela i metodologija geografije.  // Ljetni seminar za nastavnike geografije osnovnih i srednjih škola, Hrvatsko geografsko društvo i Agencija za odgoj i obrazovanje
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Šterc, Stjepan: Komušanac, Monika
Spoznajno-istraživački potencijal geografije u znanstvenom sustavu.  // Geografija u sustavu znanosti i odgojno-obrazovnom sustavu, znanstveni skup povodom obilježavanja 115. godišnjice osnivanja i 65. godišnjice kontinuiranog rada Hrvatskog geografskog društva / dr.sc. Spevec, D., doc.: dr.sc. Vuk, R., (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Geografsko Društvo, Zagre, 2012. str. 38-39 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Komušanac, Monika: Šterc, Stjepan
Predmetno jedinstvo geografije u znanstvenom i odgojno-obrazovnom sustavu.  // Geografija u sustavu znanosti i odgojno-obrazovnom sustavu, znanstveni skup povodom obilježavanja 115. godišnjice osnivanja i 65. godišnjice kontinuiranog djelovanja Hrvatskog Geografskog Društva / dr.sc. Spevec, D., doc: dr.sc. Vuk, R., (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Geografski Društvo, Zagreb, 2012. str. 26-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Suvremeni teorijsko-koncepcijski razvoj geografije u Hrvatskoj.  // 5. hrvatski geografski kongres
Osijek, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šterc, Stjepan; Komušanac, Monika
Historijska geografija- objekt, metodologija i razvoj znanstvene discipline.  // Zimski seminar za nastavnike geografije, Hrvatsko geografsko društvo
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Šterc, Stjepan
Geografija i logika.  // Knjiga sažetaka ; 6. hrvatski geografski kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Orešić, Danijel ; Cvitanović, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2015. str. 66-66 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Balija, Monika
Nova hrvatska iseljenička paradigma., 2020., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Geografski odsjek, Zagreb, Republika Hrvatska

Šterc, Stjepan
Geografski i demogeografski identitet., 2012., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Balija, Monika
Historijsko-demografski razvoj Koprivnice., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Balija, Monika
Historijsko-demografski razvoj Koprivnice., 2017., diplomski rad, diplomski, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb, Republika Hrvatska

Veni Marinković
Suvremeno geostrateško modeliraje razvoja dalmatinskog otočja., 2013., diplomski rad, diplomski, Prirodoslovno-matematički fakultet, Geografski odsjek, Zagreb

Bečić, Dino
GIS modeliranje: primjer stare gradske jezgre u Dubrovniku., 2013., diplomski rad, diplomski, Prirodoslovno-matematički fakultet / Geografski odsjek, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Šterc, Stjepan; Zrinščak, Siniša; Šuljić, Anton; Mock, Dalija
Popis stanovništva 2021.., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Šterc, Stjepan
Populacijski potencijal Grada Zagreba i modeli revitalizacije s prijedlozima mjera., 2019. (elaborat/studija).

Šterc, Stjepan, Martinec Čunčić, Maja; Martinec, Darko, Šterc, Filip
Demografske pretpostavke prostornog planiranja Zagrebačke županije., 2018. (elaborat/studija).

Šterc, Stjepan
Demograsfke pretpostavke agrarne reforme Republike Hrvatske., 2018. (elaborat/studija).

Boromisa, Ana-Maria; Butković, Hrvoje; Čučković, Nevenka; Funduk, Marina; Jurlin, Krešimir; Kovačić, Marko; Puljiz, Jakša; Skazlić, Ivana; Šterc, Stjepan; Tišma, Sanja
Analitička podloga za izvješće o napretku provedbe sporazuma o partnerstvu između Republike Hrvatske i Europske komisije., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šterc, Stjepan; Šterc, Filip
Demografski razvoj Dubrovačko-neretvanske županije., 2016. (elaborat/studija).

Šterc, Stjepan; Šterc, Filip
Velika seoba naroda., 2016. (ostali članci/prilozi).

Šterc, Stjepan; Šterc, Filip
Demografski razvoj Hrvatske kao temelj planiranja mirovinskog sustava., 2016. (elaborat/studija).

Šterc, Stjepan; Jurić, Ana
Demografski razvij Grada Splita., 2015. (elaborat/studija).

Šterc, Stjepan
Demografski requiem za Hrvatsku?., 2013. (domaća recenzija, ostali članci/prilozi).

Šterc, Stjepan
Demografski razvitak Županije karlovačke., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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