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Međunarodni znanstveni skup Globalizacija i regionalni identitet - globalni izazovi i regionalne posebnosti (knjiga sažetaka). / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.). Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik sažetaka)

Sudbina otvorenih granica: zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2018.. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko ; Janković, Dejan ; Dremel, Anita ; Krivokapić, Nataša (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Novom Sadu ; Filozofski fakultet Univerziteta Crne Gore, 2018 (zbornik)

Sociokulturno nasljeđe i gospodarski razvoj. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Globalizacija i regionalni identitet 2016.. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.). Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.). Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik)

Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta. / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.). Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)
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Razvojne perspektive ruralnoga svijeta Slavonije i Baranje. / Štambuk, Maja ; Šundalić, Antun (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2003 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Šundalić, Antun
ŠTO SE DOGODILO S OBRAZOVANJEM. // Zbornik Šime Pilića / Bandalović, Gorana ; Bošković, Ivan ; Buzov, Ivanka (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021. str. 393-404

Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Obrazovanje i karijera: nastajanje novog identiteta Slavonije i Baranje. // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 99-113

Šundalić, Antun
Globalna međuovisnost kao okvir hrvatskog kretanja od &#8222; zajednice&#8220; prema &#8222; društvu&#8220; : primjer istočne Hrvatske. // Demografski kontekst i sociokulturne posljedice Hrvatskog domovinskog rata / Živić, Dražen ; Žebec, Ivana (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2009. str. 195-209

Šundalić, Antun
Obrazovanje - od statusnog simbola do egzistencijalne nužde. // Obrazovanje u kontekstu tranzicije / Pilić, Šime (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2008. str. 181-190

Šundalić, Antun; Šarić, Branka
Slavonija i Baranja danas: prema novom identitetu regije. // Globalizacija i regionalni identitet / Šundalić, Antun ; Petrač, Božidar (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 197-213

Šundalić, Antun
Povratak u molitvene hramove. // Osijek 1999., Dossier / Matičević, Ivica (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2006. str. 40-52

Šundalić, Antun
Retradicionalizacija ili revitalizacija ruralnog prostora Slavonije i Baranje. // Razvojne perspektive ruralnog svijeta Slavonije i Baranje / Štambuk, Maja ; Šundalić, Antun (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2003. str. 77-93

Šundalić, Antun
Evolucija seljačkog posjeda i njezin utjecaj na seoski okoliš. // Prostor iza: Kako modernizacija mijenja hrvatsko selo / Štambuk, Maja ; Rogić, Ivan ; Mišetić, Anka (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 197-220.

Šundalić, Antun
Sustav vrijednosti u vrijeme politike zaborava. // Globalizacija i njene refleksije u Hrvatskoj / Meštrović, Matko (ur.).
Zagreb: Ekonomski institut Zagreb, 2001. str. 65-82

Baban, Ljubomir; Ivić, Kata; Jelinić, Srećko; Lamza-Maronić, Maja; Šundalić, Antun
Znanost i znanstveno istraživanje - Metodologija znanstvenog istraživanja - Proces znanstvenog istraživanja - Međuovisnosti u procesu istraživanja - Klasifikacija i poimanje pisanih radova - Pismenost autora - Plan, teza (dispozicija rada) - Obrada dijelova rada - Rukopis - Objelodanjivanje rukopisa. // Primjena metodologije stručnog i znanstvenog istraživanja / Baban, Ljubomir (ur.)., 2000. str. 31-198
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Ulrich Beck: Pronalaženje političkog - prilog teoriji refleksivne modernizacije.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 11 (2002), 2-3;  503-507 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Robert G. Kennedy (ed): Religion and Public Life, The Legacy of Monsignor John A. Ryan.  // Socijalna ekologija, 10 (2001), 4;  365-368 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Patrick Mclagan: Management and Morality - A Developmental Perspective.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 7 (1998), 6;  944-947 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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TRI DESETLJEĆA HRVATSKOG KAPITALIZMA.  // Globalni izazovi & regionalne posebnosti / Pavić, Željko ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Stefani, Claudiu ; Bialous, Maciej ; Janković, Dejan (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; 1 Decembrie 1918 University, Alba Iulia ; Bialystok University ; Univerzitet u Novom Sadu, 2021. str. 312-331 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Filozofski fakultet u Osijeku, 2018. str. 124-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Kultura rada i sociokulturno nasljeđe.  // Sociokulturno nasljeđe i gospodarski razvoj / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Pavić, Željko (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa, Jurja Strossmayera, 2016. str. 21-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Obrazovanjem za bolji svijet.  // ZNANSTVENE, KULTURNE, OBRAZOVNE I UMJETNIČKE POLITIKE – EUROPSKI REALITETI 200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera. / Željko Pavić, Ivana Žužul, Tihomir Živić, Ivana Bestvina Bukvić, Lucija Ljubić, Zlatko Kramarić, Helena Sablić Tomić, Miljenko Brekalo, Stanislav Marijanović, Antun Tucak, István Blazsetin (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 483-495 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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OBRAZOVANJE ZA DIJALOG I SUŽIVOT U RAZLIČITOSTI.  // Obrazovanje za interkulturalizam / Mlinarević, V., Brust Nemet, M., Bushati, J. (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, 2015. str. 91-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tržišna dehumanizacija rada u poljoprivredi.  // Kultura rada u Hrvatskoj / Baloban, Stjepan ; Črpić, Gordan ; Petrović Štefanac, Dubravka (ur.).
Zagreb: Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve ; Kršćanska sadašnjost, 2014. str. 417-428 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ekološka, socijalna i tržišna dimenzija rada u poljoprivredi.  // Razvoj i okoliš - Perspektive održivosti / Galić, Branka ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb, 2013. str. 221-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Obrazovanje i sloboda.  // Uloga obrazovanja u identitetu društva i ekonomiji znanja / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 11-25 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
IZMEĐU DRUŠTVA RADA I DRUŠTVA ZNANJA.  // Society and Technology 2012 - Dr. Juraj Plenković / Plenković, Mario - Galičić, Vlado (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2012. str. 389-399 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Education, Management and Meritocracy.  // Interdisciplinary Management Research VII / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Sveučilište "josip Juraj Strossmayer" u Osijeku, 2011. str. 638-651 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Što je „ seosko“ u selu danas?.  // Sadašnjost i budućnost sela i poljoprivrede / Petrač, Božidar ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 125-154 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Human resources in the rural area of Slavonia and Baranja - the new rural image.  // Interdisciplinary Management Research V / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Osijek: Sveučilište "josip Juraj Strossmayer" u Osijeku, 2009. str. 43-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun; Sudarić, Tihana
Slavonija i Baranja danas: između revitalizacije ruralne tradicije i tržišne transformacije.  // Zbornik radova: Agroekologija i ekološka poljoprivreda, Agroekonomika i agrosociologija ... / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayer u Osijeku, 2009. str. 257-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antun, Šundalić
People as a Key Resource of the Global Economy.  // Interdisciplinary Management Research IV / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Poreč: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 84-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Smisao povijesnog pripadanja i pravo na srednju Europu.  // Modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća, Ivan Slamnig - Boro Pavlović, postmodernitet / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J. Strossmayer, Filozofski fakultet, 2007. str. 11-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matić, Branko; Šundalić, Antun
Das Europa der Monetären Einheit im Gegensatz zum Europa der Nationalen Kulturellen Uneinheit.  // XXVI. Wissenschaftliches Symposium "Europe zwischen Erweiterung und Vertiefung" / Turkalj, Željko (ur.).
Osijek: Fachhochschule Pforzheim Hochschule für Gestaltung, Technik und Wirtschaft, Ekonomski fakultet u Osijeku, 2005. str. 69-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Socijalni kapital kao okvir (ne-)uspješnog poduzetništva.  // Međunarodna poslovna logistika kao uvjet uspješnog uključivanja u europske gospodarske tokove
Osijek, 2004. str. 231-240 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Znanje i tehnologija u gospodarskim promjenama Hrvatske.  // Društvo i tehnologija 2002.
Opatija, Hrvatska, 2002. str. 13-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun; Ferenčak, Ivan; Karić, Marijan
Uber die "Unkritische" Anwendung des Okonomischen Neoliberalismus.  // XXIII Wissenschaftliches Symposium "Strukturelle veranderunge in der Wirtschaft der Republiken Kroatien und Bundersrepublik Deutschland / Bacher, Urban ; Barković, Dražen ; Gildeggen, Rainer (ur.).
Poreč: Ekonomski fakultet u Osijeku ; Fachhochschule Pforzheim, Hochschule fur Gestaltung, Technik und Wirtschaft, 2002. str. 87-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šundalić, Antun
Utilitarna i etička mjerila tehnoznanstvenog napretka.  // Znanost i društvene promjene / Cifrić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2000. str. 65-79 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ferenčak, Ivan; Marijanović, Goran; Šundalić, Antun
The Shock of Transition in Some Danube Countries.  // XIXth Conference of the Danube Countries on Hydrological Forecasting and Hydrological Base of Water Management / xx (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 1998. str. 999-1005 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Selo kao zajednica – doprinos izučavanju Josipa Lovretića.  // Josip Lovretić: prilozi sa znanstvenog kolokvija / Sablić, Helena (ur.).
Drenovci, 1999. str. 45-49 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šundalić, Antun
Elementi pučke pobožnosti u "Đuki Begoviću" Ivana Kozarca.  // Dani Josipa i Ivana Kozarca / Rem, Vladimir (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 1996. str. 77-83 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mesarić, Josip; Šundalić, Antun
Menadžment menadžmenta i kako razviti kurikulum menadžmenta.  // Interdisciplinary Management Research / Urban Bacher, Dražen Barković (ur.).
Osijek: J.J. Strossmayer University, Faculty of Economics in Osijek and Hochshule Pforzheim University, 2010. str. 305-319 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Šundalić, Antun; Pavić, Željko
Religijske promjene i modeli religijskog komuniciranja.  // Društvo i tehnologija 2009. / Plenković, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2009. str. 34-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šundalić, Antun
Pozicioniranje obrazovanja u tranzicijskom vrednovanju činitelja razvoja hrvatskog društva., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Šundalić, Antun
Obrazovanje i sloboda., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ferenčak, Ivan; Šundalić, Antun; Marijanović, Goran
Privatizacija u Hrvatskoj : neke posljedice., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Čučković, Nevenka; Rogić, Ivan; Štulhofer, Aleksandar; Peračković, Krešimir; Šundalić, Antun; Šakić, Vlado; Čengić, Drago; Ostović, Damir
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