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Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1230-1234 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Vujčić, Branimir; Lukinac, Jasmina
Procjena pokrivenosti lisne površine u voćnjaku jabuke pomoću vodoosjetljivih papirića.  // 37. međunarodnog simpozija iz područja mehanizacije poljoprivrede : aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede : zbornik radova = 37th International Symposium on Agricultural Engineering : Actual Tasks on Agricultular Engineering : proceedings / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 183-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Jurković, Dragan; Seletković, Nikica
Površinska raspodjela tekućine s ratarskim mlaznicama.  // 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1214-1218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Vujčić, Branimir; Heffer, Goran; Jurković, Dragan
Povećanje radnog zahvata „Bogballe L2 Plus“ rasipaĉa s primjenom novih oblika lopatica.  // 45. hrvatski i 5. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1210-1213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Banaj, Željka
Utjecaj radnog tlaka na površinsku raspodjelu tekućine ratarskih mlaznica.  // 45. hrvatski i 5. međunarodni smipozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1224-1229 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đuro Banaj, Vjekoslav Tadić, Željka Banaj, Dominika Crnjac
Širina mlaza i raspodjela tekućine kod tri nove mlaznice različitih proizvođača.  // 44th Croatian and 4th International Symposium on Agriculture / prof.dr.sc. Sonja Marić, prof.dr.sc. Zdenko Lončarić, doc.dr.sc. Tihomir Florijančić, Ras Lužaić, dipl.ing. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 902-906. (https://www.bib.irb.hr:8443/387908) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Djuro; Kovačević, Vlado; Tadić, Vjekoslav
Bogballe spreader testing using Croatia produced fertilizers.  // V. International Symposium "Technology and Management to Increase the Efficiency in Sustainable Agricultural Systems" (CIGR Section) : proceedings / Piccarolo, Pietro (ur.).
Rosario: CIGR International Commision of Agricultural and Biosystems Engineering, 2009. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tadić, Vjekoslav; Banaj, Đuro; Vujčić, Branimir; Petrović, Davor; Jurković, Dragan
The effect of height to the nozzle on the surface field distribution of liquid.  // Interational Team Society / Antun Stoić, Darko Kiš, Željko Ivandić, Tamas Kovacs (ur.).
Slavonski Brod: Delta, 2009. str. 341-346 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujcic, Branimir; Banaj, Đuro; Vjekoslav Tadić; Dragan, Jurkovic
Surface distribution of the liquid nozzle field.  // International Team Society / Antun Stoić, Darko Kiš, Željko Ivandić, Tamas Kovacs (ur.).
Slavonski Brod: Delta, 2009. str. 352-358 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tadić, Vjekoslav; Banaj Đuro; Banaj, Željka
Smanjenje zanošenja pesticida u funkciji zaštite okoliša.  // Agriculture in nature and environment protection / Doc.dr. Danijel Jug, Robeta Sorić, dipl.ing. (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije, 2009. str. 148-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Banaj, Željka
Trošenje mlaznica izrađenih od mesinga.  // 44th Croatian and 4th International Symposium on Agriculture / Sonja Marić, Zdenko Lončarić, Tihomir Florijančić, Ras Lužaić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 907-911 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Banaj, Željka; Menđušić, Ivan; Duvnjak, Ivan
Istraživanje ujednačenosti površinske raspodjele tekućine ratarskih prskalica.  // 44th Croatian and 4th International Symposium on Agriculture / Sonja Marić, Zdenko Lončarić, Tihomir Florijančić, Ras Lužaić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 897-901 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tadić, Vjekoslav; Banaj, Đuro; Banaj, Željka; Crnjac, Miljenko
Provjera rada rasipača tvrtke Bogballe.  // 44th Croatian and 4th International Symposium on Agriculture / Sonja Marić, Zdenko Lončarić, Tihomir Florijančić, Ras Lužaić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 945-949 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tadić, Vjekoslav; Banaj, Đuro; Banaj, Željko; Jurišić, Mladen; Stojčević, Željko
Oštećenja sjemenskog kukuruza u branju i komušanju.  // 44. Hrvatski i 4. Međunarodni simpozij agronoma
Opatija, Hrvatska, 2009. str. ----- (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jug, Danijel; Stipešević, Bojan; Jug, Irena; Stošić, Miro; Tadić, Vjekoslav
Utjecaj konzervacijske obrade tla na masu žetvenih ostataka soje.  // Proceedings. 43rd Croatian and 3rd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i B.E.N.A., 2008. str. 609-613 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tadić, Vjekoslav; Petrović, Davor; Miškulin, Petra; Pačarek, Goran; Vidaković, Ivan; Barač, Željko
Protection systems against late spring frosts in permanent crops.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering - ATAE 2023 / Kovačev, Igor ; Grubor, Matea (ur.).
Opatija, 2023. str. 233-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Petrović, Davor; Knežević, Dario; Banaj, Željka; Heffer, Goran
Ispitivanje strojeva i opreme u zaštiti bilja u Republici Hrvatskoj.  // Proceedings of the 43rd International Symposium on Agricultural Engineering "Actual Tasks on Agricultural Engineering" / Igor Kovačev (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 287-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Petrović, Davor; Knežević, Dario; Banaj, Anamarija
Vertikalna raspodjela zračne struje raspršivača AGP 200 ENU.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Zagrebu, 2014. str. 167-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tadić, Vjekoslav; Banaj, Đuro; Petrović, Davor; Knežević, Dario; Seletković, Nikica
Testiranje tehničkih sustava u zaštiti bilja u Republici Hrvatskoj.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Zagrebu, 2014. str. 161-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Đuro, Banaj; Vjekoslav, Tadić; Davor, Petrović
Testiranje tehničkih sustava u zaštiti bilja u Republici Hrvatskoj.  // Actual Tasks on Agricultular Engineering / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Agronomski fakultet u Zagrebu, 2012. str. 305-310 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tadić, Vjekoslav; Petrović, Davor; Banaj, Đuro; Jurković, Dragan
Provedba GLOBALGAP standarda u Republici Hrvatskoj.  // Agriculture ina nature and environment protection / Stipešević, Bojan ; Sorić, Roberta (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2011. str. 236-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Petrović, Davor; Banaj, Đuro; Banaj, Anamarija; Knežević, Dario; Tadić, Vjekoslav
The use of sensor technology in crop protection.  // Actual tasks on agricultural engineering / Kovačev, Igor ; Bilandžija, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Zagrebu, 2021. str. 341-346 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tadić, Vjekoslav; Banaj, Đuro, Banaj; Knežević, Dario; Banaj, Anamarija; Petrović, Davor; Sabljak, Juraj
Technical inspection of crop protection machines according to HRN EN ISO 16122:2015.  // Actual tasks on agricultural engineering / Kovačev, Igor ; Bilandžija, Nikola (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet u Zagrebu, 2021. str. 401-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Banaj, Anamarija; Tadić, Vjekoslav; Petrović, Davor; Knežević, Dario; Banaj, Đuro; Duvnjak, Vinko
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Tadić, Vjekoslav; Banaj, Đuro; Petrović, Davor; Knežević, Dario
Impact of technical spraying factors on leaf area coverage in a vineyard with Hardi Zatrun axial fan sprayer.  // The Second International Symposium on Agricultural Engineering / Radojević, Rade ; Dimitrijević, Aleksandra (ur.).
Beograd: Poljoprivredni fakultet u Beogradu, Zavod za poljoprivrednu mehanizaciju, 2015. str. 83-89 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tadić, Vjekoslav; Petrović, Davor; Petar, Lukač; Ivan, Menđušić; Mirela, Višaticki
Provedba testiranja tehničkih sustava u zaštiti bilja u Istočnoj Hrvatskoj.  // Agriculture in nature and environment protection / Stipešević, Bojan ; Sorić, Roberta (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije, 2012. str. 274-279 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Banaj, Đuro; Tadić, Vjekoslav; Banaj, Željka
Održivi razvoj zaštite okoliša smanjenjem zanošenja pesticida pri prskanju.  // Organizacija i tehnologija održavanja, OTO 2009. / Banaj, Đuro ; Tadić, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2009. str. 185-195 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Banaj Anamarija
Kvaliteta rada pneumatskih sijaćica s podtlakom pri različitim sustavima sjetve kukuruza., 2020., doktorska disertacija, Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Osijek

Tadić, Vjekoslav
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