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Koncentracija hraniva u kupusnjačama i njihovo iznošenje.  // Poljoprivreda, 5 (1999), 2;  47-51 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana; Lončarić, Ružica; Vidović, Irena; Jug, Danijel
Utjecaj sklopa na prinos te dinamike prinosa i tržišne cijene na dobit u uzgoju paprike u visokim tunelima.  // Poljoprivreda, 5 (1999), 2;  53-59 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Parađiković, Nada; Bertić, Blaženka; Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana
Dijagnoza statusa biljnih hraniva u staklenicima DP Orhideja Magadenovac.  // Poljoprivreda, 4 (1998), 2;  43-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dropulić, Drago; Teklić, Tihana; Lončarić, Zdenko
Nitrate Content, their Dynamics in Soil and on Sugar Beet Root Yield and Quality.  // Rostlinna Vyroba, 41 (1995), 3;  135-140 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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L.Andrić, T. Čupić, Tihana Teklić, B. Šimić, H. Plavšić
Indeks poljskog nicanja (FEI) soje ovisno o kultivaru, starosti sjemena, tretmanu i roku sjetve.  // Sjemenarstvo, 21 (2004), 4;  127-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Stanisavljević, Aleksandar; Štolfa Čamagajevac, Ivna; Popović, Brigita; Bošnjak, Dejan; Kujundžić, Toni; Viljanac, Branka; Teklić, Tihana
Aklimatizacija biljaka malina iz TIB sustava inokuliranih s Bradyrhizobium sp. i rizobakterijama promotorima biljnog rasta (PGPR).  // Zbornik radova / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek, 2018. str. 530-534. (https://www.bib.irb.hr:8443/938727) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisjak, Miroslav; Galić, Vlatko; Fališevac, Bojan; Špoljarević, Marija; Wood, E. Mark; Whiteman, Matthew; Wilson, D. Ian; Hancock, T. John; Teklić, Tihana
The role of hydrogen sulfide in salt stress tolerance in plants.  // 15th Ružička days "Today science - tomorrow industry" / Šubarić, D., Jukić, A. (ur.).
Osijek, 2014. str. 325-334 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Špoljarević, Marija; Mihaljević, Ana; Štolfa, Ivna; Agić, Dejan; Vuković, Rosemary; Lisjak, Miroslav; Teklić, Tihana
Primjena polietilen glikola 6000 u istraživanju osmotskog stresa kod soje (Glycine max (L.) Merr.).  // 15th Ružička days "Today science - tomorrow industry" / Šubarić, D., Jukić, A. (ur.).
Osijek, 2014. str. 341-351 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Tkalec, Monika; Josipović, Ana
Utjecaj biostimulatora na indeks lisne površine kod rajčice.  // Zbornik radova 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek, 2013. str. 358-362 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanisavljević, Aleksandar; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Vinković, Tomislav; Agić, Dejan; Štolfa, Ivna; Welzer, Filip; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana
Utjecaj biostimulatora na produktivnost jagoda pri uzgoju na foliji.  // 45. hrvatski i 5. Međunarodni simpozij agronoma, 15-19 veljače 2010, Opatija, Hrvatska. Zbornik Radova / Marić, S. ; Lončarić, Z. (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku Trg Svetog Trojstva 3, HR-31000 Osijek, Hrvatska, 2010. str. 1138-1142. (https://www.bib.irb.hr:8443/1131423) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanisavljević, Aleksandar; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Vinković, Tomislav; Agić, Dejan; Štolfa, Ivna; Welzer, Filip; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana
Utjecaj biostimulatora na produktivnost jagoda pri uzgoju na foliji.  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1138-1142 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mustapić-Karlić, Jadranka; Štolfa, Ivna; Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Tkalec, Monika; Cesar, Vera; Lepeduš, Hrvoje
Utjecaj osvjetljenja na lignifikaciju cvjetne stapke gerbera (Gerbera jamesonii L.).  // Zbornik radova 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 172-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Filković, Marina; Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana; Popović, Brigita; Karalić, Krunoslav; Vukobratović, Marija; Kerovec, Darko
Volumen sjetvenog mjesta kontejnera i starost presadnica paprike: I. Utjecaj na kvalitetu presadnica.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić, Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J.Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, 2009. str. 434-438. (https://www.bib.irb.hr:8443/396423) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanisavljević, Aleksandar; Lisjak, Miroslav; Vinković, Tomislav; Špoljarević, Marija; Karakaš, Marija; Teklić, Tihana; Ćosić, Tomislav
Prolin u listu jagode kao indikator solnog stresa.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek, 2009. str. 94-98 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Tomislav; Parađiković, Nada; Teklić, Tihana; Štolfa, Ivna; Guberac, Vlado; Vujić, Dinko
Utjecaj biostimulatora na rast i razvoj rajčice (Lycopersicon esculentum Mill.) nakon presađivanja.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek, 2009. str. 459-463 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanisavljević, Aleksandar; Lončarić, Zdenko; Engler, Meri; Popović, Brigita; Karalić, Krunoslav; Lisjak, Miroslav; Đurđević, Boris; Stošić, Miro; Jurišić, Mladen; Dugalić, Krunoslav; Teklić, Tihana
Leaf macronutrient accumulation and fruit size in apples (Malus domestica L.) influenced by the year, nitrogen rate and fruit load.  // Proceedings of the 17th International Symposium of CIEC: Plant nutrient management under stress conditions / Abdalla, F.E., Abdel-Maguid, A.A. (ur.) (ur.).
Giza: El-Zaiem Press, 2008. str. 47-52 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Teklić, Tihana; Guberac Vlado; Milaković, Zlata
Primjena biostimulatora u proizvodnji presadnica rajčica.  // Zbornik radova 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma (Proceedings 43rd Croatian and 3rd International Symposium on Agriculture) / Pospišil, Milan (ur.).
Opatija: Sveučilište u Zagrebu, Agronomski fakultet, Zagreb, 2008. str. 435-438 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisjak, Miroslav; Teklić, Tihana; Engler, Meri; Parađiković, Nada; Cesar, Vera; Lepeduš, Hrvoje; Štolfa, Ivna; Bešlo, Drago; Lončarić, Zdenko; Hancock, John T.
Physiological responses in two radish cultivars exposed to Copper and Lead stress.  // Proceedings of the 17th International Symposium of CIEC: Plant nutrient management under stress conditions / Abdalla, F.E., Abdel-Maguid, A.A. (ur.).
Giza: El-Zaiem Press, 2008. str. 27-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/374596) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jug, Irena; Engler, Meri; Teklić, Tihana
Oksidacijski stres kod biljaka u nepovoljnim agroekološkim uvjetima..  // Zbornik radova 41. hrvatski&1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 399-400 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Luka; Popović, Ruža; Ivanišić, Ilonka; Teklić, Tihana; Čupić, Tihomir; Šimić, Branimir
Utjecaj skladištenja i fungicida na klijavost sjemena soje.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Sonja Jovanovac, Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 151-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karalić, Krunoslav; Teklić, Tihana; Lončarić, Zdenko; Engler, Meri; Bukvić, Gordana; Jug, Irena; Stojčević, Pero
Uzgoj lucerne na kalciziranim tlima.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 443-444. (https://www.bib.irb.hr:8443/205827) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Lončarić, Ružica; Teklić, Tihana; Engler, Meri; Karalić, Krunoslav; Popović, Brigita
Kompjutorski model izrade preporuka gnojidbe i ekonomske analize ekološke biljne proizvodnje.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 151-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/205825) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Luka; Teklić, Tihana; Jug, Irena
Pokazatelji vigora sjemena soje (Glycine max (L.) Merill) pod utjecajem kultivara, starosti sjemena i roka sjetve.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem. Priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 165-168 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Galović, Vesna; Bertić, Blaženka; Teklić, Tihana
Phosphorus chemical potential according to soil analyses by means of electro-ultra filtration.  // Proceedings of 2nd International Symposium on phosphorus Dynamics in the Soil-Plant Continuum / Rengel, Zdenko (ur.).
Perth: University of Western Australia, 2003. str. 32-33 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Bertić, Blaženka; Teklić, Tihana; Galović, Vesna
The application of computer models in the calculation of balanced phosphorus fertilization.  // Proceedings of 2nd International Symposium on phosphorus Dynamics in the Soil-Plant Continuum / Rengel, Zdenko (ur.).
Perth: University of Western Australia, 2003. str. 196-197 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jug, Irena; Teklić, Tihana; Andrić, Luka
Povezanost vigora sjemena OS-hibrida kukuruza (Zea mays L.) s frakcijama zrna i temperaturom u stadiju ranog porasta.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem. Priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 169-172 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Teklić, Tihana; Parađiković, Nada; Vukadinović, Vladimir
The influence of temperature on flower opening, vase life and transpiration of cut roses and carnations.  // Proceedings of the XXVI International Horticultural Congress / Blom, T. ; Criley, R. (ur.).
Leuven: Leuven, Belgium: International Society for Horticultural Science, 2003. str. 405-411 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Vukadinović, Vladimir; Bertić, Blaženka; Teklić, Tihana
The optimizimg of N-fertilization by soil organic matter mineralization.  // Fertilizers in context with resource management in agriculture. Volume I. Proceedings / Schnug, E. ; Nagy, J. ; Nemeth, T. ; Kovacs, Z. ; Dovenyi-Nagy, T. (ur.).
Deberecen: International Scientific Centre of Fertilizers (CIEC), 2003. str. 112-118. (https://www.bib.irb.hr:8443/121738) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana; Paradjiković, Nada; Jug, Irena
Influence of fertilization on early Savoy cabbage yield.  // Proceedings of the XXVI International Horticultural Congress / Blom, T. ; Criley, R. (ur.).
Leuven: International Society for Horticultural Science, 2002. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Vukadinović, Vladimir; Bertić, Blaženka; Teklić, Tihana
Calculator for the Brassicas fertilization recommendation.  // Proceedings of the XXVIth International Horticultural Congress / Blom, -T ; Criley, -R (ur.).
Leuven: International Society for Horticultural Science, 2002. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Vukadinović, Vladimir; Bertić, Blaženka; Teklić, Tihana; Bukvić, Gordana
The magnesium concentrations and uptake by weed species.  // Magnesium and interaction of magnesium with trace elements. Compilation from the oral and poster presentations of the 6th european magnesium congress. / Kiss, Sandor A. (ur.).
Budimpešta: Hungarian Chemical Society, 1998. str. 326-327 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Teklić, Tihana; Vukadinović, Vladimir; Bertić, Blaženka; Lončarić, Zdenko
The availability of magnesium in pseudogley soils according to EUF method.  // Magnesium and interaction of magnesium with trace elements. Compilation from the oral and poster presentations of the 6th european magnesium congress. / Kiss, Sandor A. (ur.).
Budimpešta: Hungarian Chemical Society, 1998. str. 322-323 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana
Agrochemical mapping of the soil fertility with graphic display of fertilization recommendations.  // Proceedings of the 19th International Conference on Information Technology Interfaces (ITI "97) / Kalpić, Damir ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: University Computing Centre, University of Zagreb, 1997. str. 75-79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Teklić, Tihana; Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko
Computer model of the fertilizer recommendations according to soil analyses by the EUF-method.  // Proceedings of the 19th International Conference on Information Technology Interfaces (ITI "97) / Kalpić, Damir ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: University Computing Centre, University of Zagreb, 1997. str. 69-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Teklić, Tihana
The Implement of the AL-method in Fertilizer Recommendations in Agriculture.  // Proceedings of the 18th International Conference on Information Technology Interfaces (ITI '96) / Kalpić, D., Hljuz Dobrić, V. (ur.).
Zagreb: University Computing Centre. University of Zagreb, 1996. str. 313-318 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vukadinović, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Bertić, Blaženka; Teklić, Tihana
Computer modelling of organic matter production by wheat on heavy soils.  // Proceedings of the 16th International Confe¬ ; rence on Information Technology interfaces
Pula, Hrvatska, 1994. str. 295-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zorica, Marko; Teklić, Tihana; Ravlić, Jelena; Kos, Tomislav; Zebec, Vladimir; Lisjak, Miroslav
The effect of physiologically active substances on the morphological properties of cherry fruit.  // Book of Abstracts
Dubrovnik, Hrvatska: University of Zagreb Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2023. str. 73-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/1255028) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ravlić, Jelena; Lisjak, Miroslav; Teklić, Tihana; Rebekić, Andrijana; Vinković, Tomislav
Influence of heat stress on chloroplast pigments and proline content in apple leaves.  // Proceedings of 58th Croatian & 18th International Symposium on Agriculture / Carović-Stanko, K ; Širić, I. (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Agriculture, Zagreb, Croatia, 2023. str. 35-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bošnjak, Dejan; Stanisavljević, Aleksandar; Špoljarević, Marija; Agić, Dejan; Teklić, Tihana; Štolfa Čamagajevac, Ivna
Utjecaj reflektirajuće folije na kvalitetu plodova jabuke cv. FUJI Raku Raku.  // 57th Croatian and 17th international symposium on agriculture - Book of abstracts / Ivana Majić, Zvonko Antunović (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 273-274 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kristić, Marija; Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Grubišić, Sanja; Teklić, Tihana; Stanković, Gabrijela Rebeka; Šoštarić, Ana; Rebekić, Andrijana
Zaštitna uloga sumporovodika i selena kod pšenične trave (Triticum aestivum L.) pri temperaturnom stresu.  // Book of abstract of 56th Croatian and 16th international symposium on agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bošnjak, Dejan; Stanisavljević, Aleksandar; Teklić, Tihana; Štofla Čamagajevac, Ivna
Utjecaj reflektirajuće folije na razvoj i intenzitet boje te internu kvalitetuplodova jabuke cv. Gala Must.  // 56. HRVATSKI I 16. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA - ZBORNIK SAŽETAKA
Vodice, Hrvatska, 2021. str. 278-279. (https://www.bib.irb.hr:8443/1188185) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Teklić Tihana; Antolović, Marina; Kristić, Marija; Grubišić, Sanja; Rebekić, Andrijana
Content of physiologically active compounds in juice and plant residue of wheat grass (Triticum aestivum L.).  // Book of abstracts / Food Quality and Safety, Health and Nutrition Congress / Kakurinov, Vladimir (ur.).
Skopje: Consulting and Training Center KEY, 2021. str. 23-24 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kristić, Marija; Grubišić, Sanja; Rebekić, Andrijana; Špoljarević, Marija; Teklić, Tihana; Šoštarić, Ana; Stanković, Gabrijela Rebeka, Lisjak Miroslav
Utjecaj sumporovodika na deetiolaciju pšenične trave (Triticum aestivum L.).  // Book of abstracts of 18th Ružička Days today science - tomorrow industry / Jukić, Ante (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 13-13 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Agić, Dejan; Kristić, Marija; Teklić, Tihana
The influence of light on growth parameters of pepper (Capsicum annuum L.).  // Book of abstracts of 3rd International Conference on Plant Biology 22nd Symposium of the Serbian Plant Physiology Society / Branka, Uzelac (ur.).
Beograd: Serbian Plant Physiology Society ; Institute for Biological Research “Siniša Stanković”, University of Belgrade ; Faculty of Biology, University of Belgrade, 2018. str. 35-36 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lisjak, Miroslav; Špoljarević, Marija; Parađiković, Nada; Kristić, Marija; Dragičević, Marijan; Teklić, Tihana
Utjecaj natrijevog hidrogensulfida na fiziološke pokazatelje solnog stresa kod paprike (Capsicum annuum L.).  // Book of abstract of 53rd Croatian and 13th International symposium on agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonimir (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 137-138 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Mustapić-Karlić, Jadranka
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Teklić, Tihana
EUF - metoda u kontroli plodnosti pseudoglejnih tala., 1996., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Engler, Meri
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