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Herak-Perković, Vlasta; Pavelić, Željka; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Ergotić, Neda; Čajavec, Stanislav
Physical characterization of "split" vaccine against infectious bronchitis in chickens prepared as water-in-oil-in-water emulsion.  // Zbornik radova 2. hrvatski mikroskopijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem (Proceedings 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation, Topusko, May 18-21, 2006) / Hrvatsko društvo za elektronsku mikroskopiju, Srećko Gajović (ur.).
Zagreb, 2006. str. 1-3 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Džaja, Petar; Foršek, Jadranka; Barić Rafaj, Renata; Bedrica, Ljiljana; Herak-Perković, Vlasta; Šimpraga, Borka; Mazija, Hrvoje
Istraživanje kronične toksičnosti agonista i antagonista dušik (II) oksida i njezin učinak na pojavu ascitesa-sindroma plućne hipertenzije u tovnih pilića.  // Zbornik, VI. simpozij "Peradarski dani 2005." s međunarodnim sudjelovanjem / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 123-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstulović, Fani; Ćurić, Stipica; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina; Sokolović, Marijana; Amšel Zelenika, Tajana
Pojavnost bakterije S. Enteritidis fagotip 20A u organima pilića lakih hibrida nakon pokusne infekcije.  // Zbornik "Peradarski dani 2005" / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 187-192 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beck, Relja; Marinculić, Albert; Tišljar, Marina
The occurence of Lybiostrongylosis in Croatian ostrich farms.  // 11th Ostrich World Congress / Miljenko Šimpraga (ur.).
Zagreb: Faculty of Veterinary Medicine, University of Zagreb, Croatia, 2004. str. 89-91 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstulović, Fani; Šimpraga, Borka; Zglavnik, Tihomir; Tišljar, Marina; Volarević, Suzana
Pojavnost bakterije Campylobacter u izmetu peradi.  // Peradarski dani 2003. / Velimir Wittner (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 167-172 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Šimpraga, Borka; Lukač Novak, Irena; Savić, Vladimir; Beck, Relja; Marinculić, Albert; Krivec, Gabrijela; Krstulović, Fani; Balenović, Mirta
Najučestalije bolesti nojeva utvrđene u razdoblju od 2001.-2002. u Hrvatskoj.  // V. simpozij "Peradarski dani 2003" s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 188-192 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Amšel Zelenika, Tajana; Biđin, Zdenko; Tišljar, Marina; Ćurić, Stipica; Mikec, Milivoj; Lojkić, Ivana; Volarević, Suzana; Stanišić, Željko
Pojavnost hemoragičnog emteritisa u intenzivnom uzgoju purana.  // Zbornik radova V. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Peradarski dani 2003. = = Proceedings of the 5th Symposium with International Participation Poultry Days 2003 / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb, 2003. str. 153-156 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balenović, Mirta; Savić, Vladimir; Tišljar, Marina; Amšel Zelenika, Tajana; Lukač Novak, Irena
Proširenost ptičje j leukoze u roditeljskim jatima kokoši od1999. do 2002..  // V. simpozij "Peradarski dani 2003." s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 157-160 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukač Novak, Irena; Savić, Vladimir; Tišljar, Marina; Balenović, Mirta; Amšel Zelenika, Tajana; Šimpraga, Borka
Bolesti nojeva.  // V. simpozij Peradarski dani 2003 s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 193-195 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukač Novak, Irena; Savić, Vladimir; Amšel Zelenika, Tajana; Balenović, Mirta; Tišljar, Marina; Mazija, Hrvoje
Reovirusne infekcije u kokoši nesilica teških hibrida u razdoblju od 1995. do 1999. godine.  // IV. simpozij Peradarski dani 2001. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova = 4th Symposium Poultry Days 2001 with International Participation : Proceedings / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2001. str. 116-118 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Janić, Davor; Grabarević, Željko; Šimpraga, Borka; Marinculić, Albert; Pinter, Ljiljana; Nemanič, Ankica
"Fur-Chewing"-An "Old New Problem" in chinchilla Farms in Croatia.  // Veterinarski kongres 2000 : Zbornik radova / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2000. str. 527-532 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Šimec, Zoran; Džaja, Petar; Herak-Perković, Vlasta
HISTOPATHOLOGICAL FINDINGS IN BROILER CHICKS TREATED WITH GIZZEROSINE.  // 24^th WORLD VETERINARY CONGRES WVA / - (ur.).
Lyon: -, 1999. str. - (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimpraga, Miljeno; Tišljar, Marina; Stojević, Zvonko; Grabarević, Željko
Klinička slika i patomorfološke promjene u pilića kontaminiranih letalnom dozom 32P.  // Proceedings of the first symposium pf Croatian radiation protection Association
Zagreb: Croatian radiation protection Association, 1992. str. 101-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Amšel Zelenika, Tajana; Zglavnik, Tihomir; Tišljar, Marina; Šimpraga, Borka; Savić, Vladimir; Jurinović, Luka; Balenović, Mirta
Tradicionalni uzgoj zagorskog purana - izazov u očuvanju  zdravlja.  // Veterinarski dani 2021., Zbornik radova, Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem od 26. rujna do 29. rujna 2021., Vodice / Harapin, Ivica (ur.).
Vodice: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, Hrvatski veterinarski institut, 2021. str. 289-298 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimpraga, Borka; Krstulović, Fani; Jurinović, Luka; Tišljar, Marina; Sokolović, Marijana
Infekcija konzumnih nesilica bakterijom Mannheimia haemolytica.  // XIII. Simpozij Peradarski dani 2019. s međunarodnim sudjelovanjem Hrvatska, Poreč, 8.-11. svibnja 2019. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2019. str. 83-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zglavnik, Tihomir; Amšel Zelenika, Tajana; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina; Sokolović, Marijana
Histomonijaza - izazovi u liječenju.  // “VETERINARSKI DANI 2019.” Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem, Primošten ; 23. - 26. listopada 2019., Zbornik radova, Primošten 2019. / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb, 2019. str. 167-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zglavnik, Tihomir; Amšel Zelenika, Tajana; Tišljar, Marina; Šimpraga, Borka; Kolar, Željko; Ferek Jambrek, Anđelko
Alternativno liječenje bolesti uzrokovane protozoom Histomonas meleagridis u zagorskog purana.  // XIII. Simpozij Peradarski dani 2019. s međunarodnim sudjelovanjem Hrvatska, Poreč, 8.-11. svibnja 2019. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2019. str. 52-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Amšel Zelenika, Tajana; Savić, Vladimir; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina; Balenović, Mirta; Sokolović, Marijana; Zglavnik, Tihomir; Krstulović, Fani; Jurinović, Luka; Berendika, Marija
Djelatnosti laboratorija Centra za peradarstvo tijekom 2017. i 2018. godine.  // XIII. Simpozij Peradarski dani 2019. s međunarodnim sudjelovanjem, Hrvatska, Poreč, 8.-11. svibnja 2019. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2019. str. 24-32 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Amšel Zelenika, Tajana; Savić, Vladimir; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina; Balenović, Mirta; Sokolović, Marijana; Krstulović, Fani; Jurinović, Luka; Zglavnik, Tihomir; Berendika, Marija; Mikec, Milivoj
Bolesti peradi u Republici Hrvatskoj dijagnosticirane u HVI - Podružnica Centar za peradarstvo tijekom 2015. i 2016. godine.  // Zbornik XII. Simpozij Peradarski dani s međunarodnim sudjelovanjem, Hrvatska, Šibenik, 10.-13. svibnja, 2017. ; Proceedings XII Symposium Poultry Days 2017 with international participation, Croatia, Šibenik / Mirta Balenović (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2017. str. 11-19 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fani Krstulović, Borka Šimpraga, Luka Jurinović, Marina Tišljar, Milivoj Mikec, Marijana Sokolović, Marija Berendika
INFEKCIJA BAKTERIJOM ERYSIPELOTHRIX RHUSIOPATHIAE U KONZUMNIH NESILICA – PRIKAZ SLUČAJA.  // ZBORNIK - XI. SIMPOZIJ PERADARSKI DANI 2015. s međunarodnim sudjelovanjem Hrvatska, Šibenik, 13.- 16. svibnja 2015.
Zagreb, 2015. str. 44-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Amšel Zelenika, Tajana; Prpić, Jelena; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Balenović, Mirta; Jurinović, Luka; Jemeršić, Lorena
Ptičji Hepatitis E – potencijalna opasnost za peradarsku proizvodnju?!.  // X. znanstveno-stručni simpozij "Peradarski dani 2013." s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2013. str. 86-90 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Amšel Zelenika, Tajana; Savić, Vladimir; Mikec, Milivoj; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina; Raguž-Đurić, Radmila; Balenović, Mirta
Uvođenje sustava kvalitete i akreditacija u HVI – podružnica Centar za peradarstvo.  // Peradarski dani 2009. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 21-25 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimpraga, Borka, Krstulović, Fani, Tišljar, Marina, Sokolović, Marijana
Concommitant infection of laying hens with Hafnia alvei and Pasteurella multocida in Croatia.  // Book of Proceedings, 1st Mediterranean Summit of WPSA, Advances and challenges in poultry Science / Tserveni-Goussi, A., Yannakopoulos, A., Arsenos, G., Sossidou, E. (ur.).
Solun: University Studio Press, 2008. str. 554-558 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Herak Perković, Vlasta, Tišljar, Marina, Tkalčić, Suzana, Ergotić, Neda
Histopathological evaluation of a dose-responsive tissue reaction associated with wow-formulated vaccine in chicken.  // European Society of Veterinary Pathology, 26th Annual Meeting, 17-21.09.2008., Programme and Book of abstracts, Hotel Palace Dubrovnik, Croatia / Grabarević, Željko, Hohšteter, Marko (ur.).
Zagreb: European Society of Vetetrinary Pathology, Veterinary Faculty, University of Zagreb, 2008. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimpraga, Borka, Ćurić, Stipica, Sokolović, Marijana, Krstulović, Fani, Mikec, Milivoj, Tišljar, Marina
Značaj bakterije Escherichia coli u intenzivnoj peradarskoj proizvodnji.  // Zbornik VII Simpozij Peradarski dani 2007 s međunarodnim sudjelovanjem, Hrvatska, Poreč, 07-10. svibnja 2007 / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 2007. str. 193-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Savić, Vladimir; Raguž-Ðurić, Radmila; Krivec, Gabrijela; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina; Mikec, Milivoj; Sokolović, Marijana; Balenović, Mirta; Amšel Zelenika, Tajana
Peradarstvo u Hrvatskoj i svijetu u 2005. i 2006..  // Peradarski dani 2007. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2007. str. 11-20 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tišljar, Marina; Šimpraga, Borka; Lukač Novak, Irena; Savić, Vladimir; Beck, Relja; Marinculić, Albert; Krivec, Gabrijela; Krstulović, Fani; Balenović, Mirta
Najučestalije bolesti nojeva utvrđene u razdoblju od 2001.-2002. u Hrvatskoj.  // Peradarski dani 2003. / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo Zagreb, 2003. str. 188-193 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tišljar, Marina; Grabarević, Željko; Artuković, Branka; Džaja, Petar; Herak-Perković, Vlasta; Krivec, Gabrijela
Patomorfologija toksičnoga učinka gizerozina u domaće peradi.  // IV. simpozij Peradarski dani 2001. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova = 4th Symposium Poultry Days 2001 with International Participation : Proceedings / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski veterinarski institut, Centar za peradarstvo, 2001. str. 43-49 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Savić, Vladimir; Tišljar, Marina
Pojavnost značajnijih virusnih bolesti kokoši u Hrvatskoj tijekom 1997-1999. godine.  // Proceed. 1 st Symposium of Croatian Branch of World Veterinary Poultry Association with international participation
Šibenik, 2000. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Savić, Vladimir; Tišljar, Marina
Pojavnost značajnijih virusnih bolesti kokoši u Hrvatskoj tijekom 1997-1999. godine.  // 1. simpozij hrvatskog ogranka svjetske udruge veterinara peradara s međunarodnim učešćem / - (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak svjetske udruge veterinara peradara, 2000. str. - (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavičić, Perica; Tišljar, Marina; Nemanič, Ankica
Trikotecenski mikotoksini - uloga u patologiji peradi.  // Zbornik Peradarski dani '96 / Raguž-Đurić, Radmila ; Tišljar, Marina ; Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo Zagreb, 1996. str. 65-69 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nemanič, Ankica; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir
Peradarska proizvodnja u Hrvatskoj - osvrt na zdravlje peradi u razdoblju 1990.-1994. godine.  // Zbornik Peradarski dani, Trakošćan, 5.-7. listopad 1994. / Mudrić, Slobodan (ur.).
Zagreb, 1994. str. 11-19 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Amšel Zelenika, Tajana; Mikec, Milivoj; Savić, Vladimir; Balenović, Mirta; Tišljar, Marina; Dinarina– Sablić, Marija
Učinak "INMUNAIR® 17, 5" na proizvodnost i zdravlje tovnih pilića.  // 7. simpozij peradarski dani 2007. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik = 7th Symposium Poultry Days 2007 with International Participation = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2007. str. 51-55 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Savić, Vladimir; Balenović, Mirta; Dinarina Sablić, Marija; Krivec, Gabrijela; Krstulović, Fani; Mikec, Milivoj; Raguž-Đurić, Radmila; Sokolović, Marijana; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina
Osvrt na hrvatsko peradarstvo u razdoblju 2003.-2004..  // VI. simpozij peradarski dani 2005. s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik = Proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2005. str. 11-20 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimpraga, Borka; Sokolović, Marijana; Tišljar, Marina; Krstulović, Fani; Nemanič, Ankica
Učinak pripravka Bio-MOS u tovnih pilića inficiranih bakterijom S. Enteritidis.  // Peradarski dani 2003. / Velimir Wittner (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 173-178 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sokolović, Marijana; Šimpraga, Borka; Tišljar, Marina; Krstulović, Fani; Nemanič, Ankica
Učinak pripravka Bio-MOS na smanjenje broja bakterija patogenog Serovara E. coli u crijevima tovnih pilića.  // Peradarski dani 2003. / Wittner, Velimir (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2003. str. 179-184 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Šimpraga, Borka; Pavičić, Perica; Vuksanović, Fani; Lukač, Irena; Nemanić, Ankica
Prikaz bolesti peradi uzgajane u malim obiteljskim gospodarstvima.  // Veterinarski dani 1997. / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 1997. str. 385-392 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Palić, Magdalena; Medven Zagradišnik, Lidija; Tišljar, Marina; Brzica, Stjepan; Bakulić, Lana; Džaja, Petar; Mihoković Buhin, Ivana; Severin, Krešimir
CASE REPORT: CARBOFURAN POISONING IN WILD ANIMALS.  // Book of Abstracts of 9th International Congress Veterinary Science and Profession
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 72-72 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šerić Jelaska, Lucija; Severin, Krešimir; Brzica, Stjepan; Grubelić, Mirela; Bakulić, Lana; Cukrov Bezbradica, Slavena; Capak, Hrvoje; Šimpraga, Borka; Krstulović, Fani; Savić, Vladimir et al.
Simultaneously confirmed carbofuran in a White Stork died after a sudden fall from the nestand in the necrophage flies as an important factor in the post-mortem interval estimation.  // EAFE 2021 - 17th Meeting of the European Association for Forensic Entomology : proceedings / Brown, Kat ; Smith, Paul ; McGonigal, Helen ; Cadwell, Zoe ; Charabidze, Damien (ur.).
Portsmouth: University of Portsmouth, 2021. -, 1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tišljar, Marina; Severin, Krešimir; Brzica, Stjepan; Capak, Hrvoje; Bakulić, Lana; Krivohlavek, Adela; Cukrov Bezbradica, Slavena; Šimpraga, Borka; Krstulović, Fani; Savić, Vladimir; Šerić Jelaska, Lucija
Coincidence or etiopathogenetic relationship: findings of carbofuran in White Stork (Ciconia ciconia) that died after a sudden fall from the nest.  // ZBORNIK SAŽETAKA 9. SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM KOPAČKI RIT JUČER, DANAS, SUTRA 2020. Kopačevo, 25. rujna 2020. BOOK OF ABSTRACTS 9TH SYMPOSIUM WITH INTERNATIONAL PARTICIPATION KOPAČKI RIT PAST, PRESENT, FUTURE 2020 Kopačevo, September 25, 2020 / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
Kopačevo: Javna ustanova „Park prirode Kopački rit“, Kopačevo, Bilje, 2020. str. 170-170 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Tišljar, Marina; Severin, Krešimir; Brzica, Stjepan; Capak, Hrvoje; Krivohlavek, Adela; Bakulić, Lana; Šimpraga, Borka; Krstulović, Fani; Šerić Jelaska, Lucija; Modrić, Marko et al.
Some interesting findings in wildlife birds important in forensic veterinary pathology.  // 8th International congress “Veterinary science and profession” Book of Abstracts / Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 125-125 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Tišljar, Marina; Modrić, Marko; Capak, Hrvoje; Brzica, Stjepan; Krivohlavek, Adela; Šimpraga, Borka; Krstulović, Fani; Šerić Jelaska, Lucija; Bakulić, Lana; Savić, Vladimir et al.
Pathomorphological investigation and the causes of deaths in 2018 – 2019 as a step in protection and conservation of Griffon vultures (Gyps fulvus) population in Croatia.  // 1st European vulture conference abstract book 2019 / Camiña, Alvaro ; Duriez, Olivier ; Hatzofe, Ohad ; Hegglin, Daniel ; Huyghe, Marleene ; Néouze, Raphaël (ur.).
Albufeira: Vulture Conservation Foundation, 2019. str. 110-110 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Tišljar, Marina; Brzica, Stjepan; Krivohlavek, Adela; Severin, Krešimir; Bakulić, Lana; Šimpraga, Borka, Krstulović, Fani, Capak, Hrvoje; Bezbradica Cukrov, Slavena; Lucić, Vedran; Modrić, Marko; Šerić Jelaska, Lucija et al.
Cases of wild bird poisoning in Croatia in 2018 – 2019 generated a new approach of wild bird protection.  // 8. Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2019., Tikveš 26. - 27. rujna 2019. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irena ; Bogdanović, Tomislav ; Jurčević Agić, Ivančica ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko ; Bolšec, Boris ; Vereš, Marija (ur.).
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