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Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana; Krznar, Siniša
Arheologija srednjovjekovnih utvrda, naselja i groblja sjeverne Hrvatske.. Zagreb: Institut za arheologiju, 2021 (monografija)

Tkalčec, Tatjana
Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: Deset sezona arheoloških istraživanja.. Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010 (monografija)
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Secrets of iron - from raw material to an iron object, Proceedings of the 7th International Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of ArchaeologyZagreb, 10th – 11th September 2020. / Sekelj Ivančan, Tajana ; Karavidović, Tena ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2022 (zbornik)

Korištenje krajolika u srednjem vijeku u svjetlu interdisciplinarnih istraživanja. Zbornik radova Šestog međunarodnog znanstvenog skupa srednjovjekovne arheologije Instituta za arheologiju. / Botić, Katarina ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2021 (zbornik)

Life and death in mediaeval and early modern times - Proceedings of the 5th International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology. / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Belaj, Juraj ; Tkalčec, Tatjana (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2020 (zbornik)

Fortifications, defence systems, structures and features in the past. Proceedings of the 4th International Scientific Conference on Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology. / Tkalčec, Tatjana ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2019 (zbornik)

Sacralization of Landscape and Sacred Places : Proceedings of the 3rd International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology. / Belaj, Juraj ; Belaj, Marijana ; Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2018 (zbornik)

Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora. / Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2017 (zbornik)

Fortifications, defence systems, structures and features in the past / Fortifikacije, obrambeni sustavi i strukture u prošlosti. / Tkalčec, Tatjana (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2017 (Knjiga sažetaka)

Groblja i pogrebni običaji u srednjem i ranom novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske. / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2016 (zbornik)
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Valent, Ivan; Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Methodological approach to detecting archaeological sites with metallurgical activities on the territory of the River Drava Basin and the possibilities of analysing the collected data. // Interdisciplinary Research into Iron Metallurgy along the Drava River in Croatia – The TransFER Project / Sekelj Ivančan, Tajana ; Karavidović, Tena (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2021. str. 1-17 doi:10.32028/9781803271026-2

Tkalčec, Tatjana
Život na burgu Vrbovcu u Klenovcu Humskome u vrijeme Jana Vitovca i njegovih sinova. // Jan Vitovec – češki vitez, zagorski grof / Škiljan, Ivana (ur.).
Gornja Stubica: Muzeji Hrvatskog zagorja, 2021. str. 125-146

Škiljan, Ivana; Gersdorfová Zlata; Grgin, Borislav; Matijević-Sokol, Mirjana; Nađ, Miroslav; Kelemen, Lidija; Regan, Krešimir; Tkalčec, Tatjana; Proházka, Milan
Jan Vitovec i njegovi sinovi u Hrvatskoj. // Jan Vitovec - češki vitez, zagorski grof / Škiljan, Ivana (ur.).
Gornja Stubica: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Muzej seljačkih buna, 2020. str. 27-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/1154897)

Dizdar, Marko; Ložnjak Dizdar, Daria; Tkalčec, Tatjana
Povijest istraživanja. // Poljana Križevačka 1 i 2: Nove spoznaje o prošlosti križevačke okolice / Ložnjak Dizdar, Daria ; Okroša Rožić, Lana (ur.).
Križevci: Gradski muzej Križevci ; Institut za arheologiju, 2018. str. 6-7

Tkalčec, Tatjana
Srednji vijek. // Poljana Križevačka 1 i 2: Nove spoznaje o prošlosti križevačke okolice / Ložnjak Dizdar, Daria ; Okroša Rožić, Lana (ur.).
Križevci: Gradski muzej Križevci ; Institut za arheologiju, 2018. str. 15-16

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Virovitica Kiškorija jug u ranom srednjem vijeku. // Rimsko selo u provinciji Gornjoj Panoniji: Virovitica Kiškorija jug / Roman Village in the Province of Upper Pannonia: Virovitica Kiškorija South / Dizdar, Marko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 337-346. (https://www.bib.irb.hr:8443/755587)

Krznar, Siniša; Tatjana Tkalčec
Rudina. // Dnevnik jednog arheologa / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 59-64

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Kaptol. // Dnevnik jednog arheologa / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 65-68

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 9-15

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Krapina. // Dnevnik jednog arheologa. Prof. dr. sc. Željku Tomičiću uz 70. rođendan / Buzov, Marija ; Ložnjak Dizdar, Daria (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 17-24

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Torčec u kasnom srednjem vijeku i kontinuitet života do današnjih dana. // Podravina u ranom srednjem vijeku. Rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu / Tomičić ; Željko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 178-183

Tkalčec, Tatjana; Horvat, Zorislav
Kamen (Analiza arheoloških pokretnih nalaza). // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: deset sezona arheoloških istraživanja / Horjan, Goranka ; Tomičić, Željko (ur.).
Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010. str. 99-106

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Medieval settlements in the Virovitica Region of the Drava River Basin in the period from the 7th to the 11th centuries. // Srednji vek. Mittelalter / Guštin, Mitja (ur.).
Ljubljana: Narodni muzej Slovenije ; Inštitut za dediščino Sredozemlja, Znanstveno raziskovalno središče Koper, Univerza na Primorskem, 2008. str. 113-128

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec u Klenovcu Humskome. // Općina Hum na Sutli (The District of Hum na Sutli) / Antonić, M. et al. (ur.).
Pregrada: Matis, 2008. str. 8-18

Tkalčec, Tatjana; Balen, Jacqueline
Korija. // Zapadna virovitička obilaznica &#8211; zaštitna arheološka istraživanja 2005./2006. godine / Sabolić, Dubravka ; Salajić, Silvija (ur.).
Virovitica: Gradski muzej Virovitica, 2007. str. 47-51
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Tkalčec, Tatjana; Procházka, Milan
Loštice goblets and their imitations in the Medieval Slavonia.  // Archaeologia historica, 47 (2022), 1;  289-307 doi:10.5817/AH2022-1-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Reed, Kelly; Smuk, Ana; Tkalčec, Tatjana; Balen, Jacqueline; Mihaljević, Marija
Food and agriculture in Slavonia, Croatia, during the Late Middle Ages: the archaeobotanical evidence.  // Vegetation history and archaeobotany, 31 (2022),  347-361 doi:10.1007/s00334-021-00857-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Dizdar, Marko
Rezultati zaštitnih istraživanja kasnolatenskoga naselja Lozan – Lendava u Podravini.  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022),  16-34 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Keramičke čaše iz burga Vrbovca u Klenovcu Humskom.  // Annales Instituti archaeologici, 17 (2021), 1;  171-184 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Falke-skupina kamenjače iz Dvora knezova iločkih u Iloku / Falke-group stoneware from the palace of the dukes of Ilok in Ilok.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 54 (2021),  479-496 doi:10.52064/vamz.54.1.26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja na lokalitetu Veliki Zdenci – Crni Lug 2018. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XV (2019),  107-116 (prethodno priopćenje, znanstveni)

Valent, Ivan; Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana
Novi arheološki lokaliteti s metalurškom djelatnošću na prostoru Podravine.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 18 (2019), 35;  5-25 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
A nemesség várai és kisebb erődített lakóhelyei Észak-Horvátországban az újabb régészeti adatok tükrében.  // Castrum: a Castrum Bene Egyesület folyóirata, 22 (2019), 1-2;  33-51 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Nastavak arheoloških istraživanja cisterne i konzervatorskih radova unutrašnjosti kule burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2018. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XV (2019),  145-152 (kratko priopcenje, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja na srednjovjekovnome arheološkom kompleksu Osijek Vojakovački – Mihalj u 2018. godini.  // Annales Instituti archaeologici, XV (2019),  153-166 (kratko priopcenje, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Settlement continuity at Sušine site near Virje (North Croatia) throughout the Middle Ages.  // Konštantínove listy, 11 (2018), 2;  35-66 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovna gradišta u široj okolici Križevaca: arheološki prilog poznavanju plemstva srednjovjekovne Križevačke županije.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 19 (2017), 1;  15-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/946426) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bedić, Željka; Vyroubal, Vlasta; Tkalčec, Tatjana; Šlaus, Mario
A case of childhood tuberculosis from Modern Period burial from Crkvari, Northern Croatia.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 14 (2015), 28;  64-72. (https://www.bib.irb.hr:8443/797265) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Kuhinjska i stolna keramika iz stambenog dijela burga Vrbovca u Klenovcu Humskome.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 43, 3. serija (2010),  455-476 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Pećnjaci iz drvenog objekta podignutoga na ruševinama srednjovjekovnoga burga Vrbovca kod Huma na Sutli.  // Archaeologia Adriatica, 4 (2010),  325-338 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Rekonstrukcija kuće iz ranosrednjovjekovnog naselja Virovitica – Kiškorija jug.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 27 (2010),  217-224 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Zorislav; Tkalčec, Tatjana
Arhitektura i arhitektonska plastika burga Vrbovca kraj Huma na Sutli.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 26 (2009),  181-218 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološko-konzervatorska istraživanja srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2007..  // Annales Instituti archaeologici, 4 (2008), 1;  76-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Kušan Špalj, Dora; Krznar, Siniša
Nalazi tkanine s lokaliteta Crkvari-crkva Sv. Lovre.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 25 (2008),  119-134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Vojakovački Osijek-Mihalj &#8211; srednjovjekovni arheološki kompleks na gornjem toku Glogovnice.  // Prilozi Inastituta za arheologiju, 24 (2007),  453-472 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Šiljeg, Bartul; Jelinčić, Kristina
Novootkrivena arheološka nalazišta uz rječicu Veliku kod mjesta Majur i Ladinec.  // Cris, 9 (2007), 1;  5-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari- crkva Sv. Lovre 2005..  // Annales Instituti Archaeologici, II (2006),  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Virovitica-Korija, zaštitna arheološka istraživanja 2005.  // Annales Instituti Archaeologici, II (2006),  52-54 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Slavensko paljevinsko groblje na položaju Duga ulica 99 u Vinkovcima = Slawisches Brandgräberfeld am StandortDuga ulica 99 in Vinkovci.  // Prilozi Instituta za arheologiju, 23 (2006), 1;  141-212 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec kraj Klenovca Humskog &#8211; arheološko-konzervatorska istraživanja 2005..  // Annales Instituti Archaeologici, II (2006),  85-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana; Slovenec, Dragutin; Lugović, Boško
Analiza keramike s ranosrednjovjekovnog naselja na položaju Ledine kod Torčeca.  // Prilozi Instituta za arheologiju, 22 (2005),  141-186 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Arheološko nalazište Torčec-Gradić.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, III (2004), 6;  71-106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Primjeri nizinskih srednjovjekovnih gradišta u središnjoj Hrvatskoj - uloga vode u funkciji obrane.  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvo, 12 (2004), 46;  17-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Arheološko nalazište Torčec - Cirkvišče.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, II (2003), 4;  5-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana; Šiljeg, Bartul
Rezultati analize ranosrednjovjekovnih nalaza i nalazišta u okolici Torčeca.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 20 (2003),  113-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovna stolna keramika s nekih gradišta iz okolice Kutine i Garešnice.  // Prilozi Instituta za arheologiju, 19 (2002),  165-194 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Gotičke keramičke čaše iz Glogovnice i Ivanca Križevačkog kraj Križevaca i Gudovca kraj Bjelovara.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 18 (2001),  213-234 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Tkalčec, Tatjana
Nagykemlék (Veliki Kalnik) vára.  // Castrum: a Castrum Bene Egyesület folyóirata, 21 (2018),  159-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Varasd (Varaždin) vára.  // Castrum: a Castrum Bene Egyesület folyóirata, 21 (2018), 167, 170 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Nastavak arheološko-konzervatorskih radova na kuli burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2017. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 14 (2018),  88-91 (članak, stručni)

Mušič, Branko; Tkalčec, Tatjana; Horn, Barbara; Medarić, Igor; Basar, Petra
Geofizička istraživanja na arheološkome nalazištu Osijek Vojakovački – Mihalj u 2017. godini.  // Annales Instituti archaeologici, 14 (2018),  80-87 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Sondažna arheološka istraživanja oko Kule Zrinski i Dvora Patačić u središnjem gradskom parku u Vrbovcu 2017. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 14 (2018),  92-109 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Druga sezona arheoloških istraživanja kasnosrednjovjekovnog arheološkog kompleksa Grubišno Polje – Šuma Obrovi.  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017),  64-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Burg Vrbovec u Klenovcu Humskom – nastavak arheološko-konzervatorskih radova na kuli u 2016..  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017),  92-96. (https://www.bib.irb.hr:8443/929685) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Terenski pregled Općine Grubišno Polje u 2016. godini.  // Annales Instituti archaeologici, XIII (2017),  152-159. (https://www.bib.irb.hr:8443/929676) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Prapovijesna, rimska i srednjovjekovna naselja na lokalitetu Donji Miholjac-Đanovci – zaštitna arheološka istraživanja u 2015. godini.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  46-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovni arheološki kompleks Grubišno Polje – Šuma Obrovi – probna arheološka istraživanja u 2015..  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  99-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Burg Vrbovec u Klenovcu Humskom – arheološko konzervatorski radovi na kuli u 2015..  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  127-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Klenovec Humski – Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  273-274 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Grubišno Polje – Šuma Obrovi.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  205-208 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Donji Miholjac–Đanovci (Osiječko-baranjska županija).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12/2015 (2016),  25-28 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec (Krapinsko-zagorska županija).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11/2014 (2015),  239-241 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Novi pogledi na stara obrambena zdanja: burg Vrbovec u Klenovcu Humskom, arheološka istraživanja 2014. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015), 1;  63-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana; Ložnjak Dizdar, Daria
Terenski pregled predjela desne obale srednjeg toka rijeke Glogovnice (Repinec, Festinec, Pokasin, Špiranec).  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  109-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Terenski pregled okolice grada Vrbovca tijekom 2014. godine, Zagrebačka županija.  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  116-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Dijaneš – utvrda Dijaneško (Zagrebačka županija).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11/2014 (2015),  255-256 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana; Ložnjak Dizdar, Daria
Pokasin, Festinec (područje općine Gradec, Zagrebačka županija).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11/2014 (2015),  257-259 (članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec 2013.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  216-217 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari – crkva sv. Lovre 2013.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  127-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Krapina – Vukšićev breg 2013.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  213-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ložnjak Dizdar, Daria; Tkalčec, Tatjana
Dolina r. Glogovnice: Poljana Križevačka, Cubinec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10/2013 (2014),  167-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  284-286 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Buzadovec-Vojvodice (AN3), Općina Gradec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  303-306 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Bjelovarsko-bilogorska županija – rekognosciranje (Grad/općina: Zrinski Topolovac, Kapela, Bjelovar, Nova Rača, Velika Pisanica, Velika Trnovitica).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  207-2011 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari - crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9/2012 (2013),  192-194 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari - crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8/2011 (2012),  171-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8/2011 (2012),  250-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Sveta Ana - Gradina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  213-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Stari Perkovci-Debela šuma, probna arheološka istraživanja 2005.  // Annales Instituti Archaeologici, II (2006),  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Gudovac-Gradina 2004..  // Annales Insituti Archaeologici, 1 (2005),  50-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec kraj Klenovca Humskog &#8211; arheološko-konzervatorska istraživanja 2004..  // Annales Insituti Archaeologici, 1 (2005),  67-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana
Crkvari&#8211; Crkva Sv. Lovre 2004.  // Annales Insituti Archaeologici, 1 (2005),  14-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Tkalčec, Tatjana
Rezultati zaštitnoga arheološkog istraživanja nalazišta Lozan-Lendava.  // Annales Instituti archaeologici, 16 (2020),  285-287 (vijest, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome 2019. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 16 (2020),  293-294 (vijest, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Tajne željeza, izložba i katalog izložbe, Muzej grada Koprivnice, 19. 6. – 19. 7. 2020., ur. Robert Čimin, Koprivnica, 2020..  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 19 (2020), 38;  205-208 (prikaz, stručni)

Tkalčec, Tatjana
LIDAR izmjera nalazišta Osijek Vojakovački – Mihalj i širega jugoistočnog kalničkog područja.  // Annales Instituti archaeologici, 16 (2020),  290-291 (vijest, stručni)

Valent, Ivan; Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Terenski pregled koprivničke i đurđevačke Podravine.  // Annales Instituti archaeologici, XIV (2018),  142-147 (članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Klenovec Humski – Plemićki grad Vrbovec 2016.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 / 2016 (2017),  283-284 (kratko priopcenje, stručni)

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Grubišno Polje – Šuma Obrovi, položaji GPŠO-1 i GPŠO-2.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13/2016 (2017),  204-205 (kratko priopcenje, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Arheologija Torčeca. Izbor iz Arheološke zbirke obitelji Zvijerac, katalog izložbe, Muzej grada Koprivnice, 21.5. – 21.9.2016., ur. Robert Čimin, Koprivnica, 2016..  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 15 (2016), 29;  234-236 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ložnjak Dizdar, Daria; Tkalčec, Tatjana
Terenski pregled predjela lijeve obale srednjeg toka rijeke Glogovnice (Tučenik, Buzadovec, Poljana Križevačka, Cubinec).  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  182-191 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Kostešić, Iva
Izrada digitalnog modela reljefa arheološkog nalazišta na primjeru Gradine kod Špišić Bukovice.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  85-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Probna arheološka istraživanja lokaliteta AN3 Beli Manastir – Sudaraž, sjever na trasi autoceste A5 Beli Manastir – Osijek – Svilaj 2013. godine.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  34-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Posljednja sezona sustavnih zaštitnih arheoloških istraživanja nalazišta Crkvari – crkva sv. Lovre 2013. godine.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  73-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Zaštitna arheološka istraživanja nalazišta Krapina – Vukšićev breg u 2013. godini.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  116-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Nastavak konzervatorskih radova na burgu Vrbovcu u Klenovcu Humskom u 2013. godini.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014), 1;  134-139 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovno naselje Buzadovec – Vojvodice (AN 3) na trasi autoceste A12 Sveta Helena – GP Gola.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  76-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Rekognosciranja na području Bjelovarsko-bilogorske i Koprivničko-križevačke županije u 2012. godini.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  136-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva sv. Lovre 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  20-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Nastavak arheoloških istraživanja burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  109-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva sv. Lovre 2011. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Konzervatorski radovi na burgu Vrbovcu u Klenovcu Humskom 2011. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  95-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Rekognosciranje srednjovjekovnih gradišta na području bilogorskog kraja i Zapadne Slavonije 2011. g..  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  115-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Probna arheološka istraživanja visinskog gradišta Sveta Ana – Gradina 2010..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  45-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  267-269 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva sv. Lovre 2010..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  37-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Zaštitna arheološka istraživanja na Starom gradu Dubovcu 2009-2010..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  74-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2010. godine.  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  70-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Stari grad Dubovac.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7/2010 (2011),  343-345 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari-Sv. Lovro.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6/2009 (2010),  119-121 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Pribor za jelo i piće s burga Vrbovca kod Huma na Sutli.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 42 (2010), 2;  34-34 (podatak o recenziji nije dostupan, sažetak predavanja s međunarodnog znanstv. skupa, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Dubovac – arheološka istraživanja 2009/2010..  // Glas Gradskog muzeja Karlovac, IX (2010),  33-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2009..  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  17-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  236-239 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja oko crkve Svetog Lovre u Crkvarima kod Orahovice.  // Crkvena kulturna dobra, 6/2008 (2009),  144-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 5 (2009),  101-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari - crkva Sv. Lovre 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 5 (2009),  36-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari-crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  145-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Krapina - Stari grad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5/2008 (2009),  230-234 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja na Starom gradu Krapini 2008. godine.  // Annales Instituti archaeologici, 5 (2009),  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Utvrda Čanjevo &#8211; istraživanja 2003-2007 (Fort Čanjevo &#8211; Researches 2003-2007), Općina Visoko, Hrvatski restauratorski zavod, Visoko 2008., 301 str..  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 40 (2008), 3;  95-101 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološko-konzervatorska istraživanja srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskom 2007. godine.  // Annales Instituti Archaeologici, 4 (2008),  76-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  178-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja nalazišta Crkvari- crkva Sv. Lovre 2007. godine.  // Annales Instituti Archaeologici, 4 (2008),  23-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari – crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 4 (2008),  121-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Osvrt na arheološka istraživanja oko crkve Svetog Lovre u Crkvarima kod Orahovice.  // Crkvena kulturna dobra, 5/2007 (2008),  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari- crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  95-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec kraj Klenovca Humskog : arheološko-konzervatorska istraživanja u 2006. godini.  // Annales Instituti Archaeologici, 3 (2007), 1;  70-74 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari &#8211; crkva Sv. Lovre u 2006. godini.  // Annales Instituti Archaeologici, 3 (2007), 1;  21-25 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  162-163 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2006),  142-143 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Virovitica-Korija.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2006),  90-91 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Crkvari - crkva Sv. Lovre.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2006),  69-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Orešić grad - nizinska utvrda kod Novske.  // Hrvatska vodoprivreda, 14 (2005), 152-153;  90-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 1/2004 (2005),  98-99 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz rezultata arheoloških istraživanja, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Drveno-zemljana utvrda u Podravini i njezin odnos spram naselja i groblja.  // Scientia Podraviana, 17 (2005), 19;  8-12 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Novootkriveno visinsko gradište u Moslavačkoj gori.  // Zbornik Moslavine ..., VII-VIII (2005),  26-31 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološka nalazišta i istraživanja u Torčecu i njegovoj okolici. Archäologische Fundstätten und Forschungen in Torčec und seiner Umgebung.  // Eurocity : putna revija Hrvatskih željeznica, 13 (2005), 47;  28-31 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Jakovljević, Goran
Gudovac-Gradina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 1/2004 (2005),  57-59 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz rezultata arheoloških istraživanja, ostalo)

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana
Crkvari-Sv. Lovro.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 1/2004 (2005),  51-52 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz rezultata arheoloških istraživanja, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Konzervatorski radovi na srednjovjekovnome plemićkom gradu Vrbovcu u Klenovcu Humskom 2004.  // Hrvatsko zagorje : časopis za kulturu, 10 (2004), 3-4;  14-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec kraj Huma na Sutli 2004..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 36 (2004), 3;  137-140 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Jakovljević, Goran; Tkalčec, Tatjana
Srednjovjekovno Gradište Gudovac-Gradina kraj Bjelovara u svjetlu prvih arheoloških istraživanja.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 36 (2004), 3;  148-150 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Nastavak istraživanja srednjovjekovnog gradišta Torčec-Gradić u godini 2003..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 35 (2003), 3;  117-121 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Dizdar, Marko; Kovačević, Saša
Arheološko rekognosciranje zaobilaznice Slatine i obilaznice vodocrpilišta Medinci.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 35 (2003), 2;  70-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Terenski pregled nekih srednjovjekovnih položaja u okolici Ferdinandovca.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXV (2003), 1;  138-142 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Jakovljević, Goran
Prva sezona istraživanja srednjovjekovnog gradišta Gudovac-Gradina.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXV (2003), 2;  85-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Prikaz arheoloških istraživanja na području koprivničke i đurđevačke Podravine u posljednjih osam godina (1996.-2003.).  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, II (2003), 4;  221-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Tajana Sekelj Ivančan: Early Medieval Pottery in Northern Croatia. Typological and chronological pottery analyses as indicators of the settlement of the territory between the rivers Drava and Sava from the 10th to 13th centuries AD, BAR International Series 914, Oxford, 2001., 335 str..  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, II (2003), 3;  203-204 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jakovljević, Goran; Tkalčec, Tatjana
Gudovac kraj Bjelovara u svjetlu prvih sustavnih arheoloških istraživanja.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, XXXV (2003), 2;  16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Ranosrednjovjekovno nalazište Torčec - Ledine 2002..  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXV (2003), 1;  127-132 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Istraživanje srednjovjekovnog gradišta Torčec - Gradić 2002..  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXV (2003), 1;  143-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
CRIS, Časopis Povijesnog društva Križevci, god. IV., br. 1/2002., Križevci, 2002., 74. str..  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, II (2003), 3;  220-221 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria; Dizdar, Marko
Terenski pregled općine Suhopolje u Virovitičko-podravskoj županiji 2002..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 34 (2002), 2;  57-62 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Zvonimirovo - Veliko polje. Rezultati istraživanja groblja latenske i bjelobrdske kulture 2001. i 2002. godine.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo (1983), XXXIV (2002), 3;  67.-75. (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Istraživanje nalazišta Torčec - Cirkvišče.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXIV (2002), 3;  142-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Probna arheološka istraživanja u okolici Torčeca.  // Podravski zbornik, 28 (2002),  308-315 (podatak o recenziji nije dostupan, rad u zborniku, ostalo)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovni lokaliteti okolice Kutine i Garešnice s posebnim obzirom na neke primjerke stolne keramike iz Garić-grada i Popovače.  // Zbornik Moslavine, 5-6 (2002),  25-44 (podatak o recenziji nije dostupan, rad u zborniku, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Čanjevo.  // Cris : časopis Povijesnog društva Križevci, 4 (2002), 1;  18-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana
Arheološko istraživanje crkve Sv. Martina u Maloj Črešnjevici kraj Pitomače u godini 2001..  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 34 (2002), 1;  99-103 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana; Dizdar, Marko; Ložnjak, Daria
Plemićki grad Vrbovec kraj Huma na Sutli (istraživanje godine 2002.).  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 34 (2002), 3;  171-174 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Ložnjak, Daria; Tkalčec, Tatjana
Suhopolje &#8211; Lajkovina. Rezultati sustavnog terenskog pregleda kasnobrončanodobnoga naselja.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 18 (2001),  275-284 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria; Dizdar, Marko
Terenski pregled općine Suhopolje u Virovitičko-podravskoj županiji.  // Obavijesti - Hrvatsko arheološko društvo, 33 (2001), 3;  90-94 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Veliki Gradiš, Veliko Gradišće - Plemićki grad Vrbovec kraj Huma na Sutli. (Stanje istraživanja 2001. godine).  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 18 (2001),  253-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Obilazak terena općina Suhopolje u Virovitičko-podravskoj županiji.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, 32 (2000), 3;  88-92 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)
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Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Floods and soil erosion on the example of the late medieval settlement Buzadovec – Vojvodice (Northwestern Croatia).  // Proceedings of the 6th International Scientific Conference on Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology / Zbornik radova Šestog međunarodnog znanstvenog skupa srednjovjekovne arheologije Instituta za arheologiju. Zbornik Instituta za arheologiju / Serta Instituti Archaeologici, Vol. 18 / Botić, Katarina ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2021. str. 69-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Archaeozoological evidence of dietary habits of small castle inhabitants in the medieval Slavonia.  // Castrum Bene 16, Castrum and Economy124 / Pisk, S. (ur.).
Popovača: Moslavina Museum Kutina, Historical Assosiation Moslavina, 2021. str. 124-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/1165276) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Zdenko Vinski i istraživanja gradišta razvijenog i kasnog srednjeg vijeka u Hrvatskoj.  // Zbornik radova „Zdenko Vinski – život i znanstveni rad” / Jarak, M. ; Bunčić, M. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za arheologiju ; Arheološki muzej u Zagrebu,, 2020. str. 265-285 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Ceramic Drinkware from Castles and Earth-and-Timber Fortifications as Indicators of the Medieval Slavonian Nobility’s Status.  // Castrum Bene 15, A castle as a status symbol / Boguszewicz, A ; Radziszewska, J. (ur.).
Wrocław: University of Wrocław, Faculty of Historical and Pedagogical Sciences, Department of Ethnology and Cultural Anthropology, 2020. str. 243-250. (https://www.bib.irb.hr:8443/1165265) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Earthwork elements of defensive systems of small strongholds in the Kingdom of Slavonia.  // Fortifications, defensive systems, structures and features in the past, Proceedings of the 4th International Scientific Conference on Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology Zbornik Instituta za arheologiju / Serta Instituti Archaeologici, Vol. 13 / Tkalčec, Tatjana ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2019. str. 333-342. (https://www.bib.irb.hr:8443/885037) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana; Kalafatić, Hrvoje
Naseobine iz razvijenoga srednjeg vijeka na položaju Čepinski Martinci – Dubrava.  // Zbornik Instituta za arheologiju / Serta Instituti Archaeologici, vol. 6 / Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2017. str. 235-253. (https://www.bib.irb.hr:8443/828145) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Gradišta u široj okolici Križevaca: arheološki prilog poznavanju plemstva srednjovjekovne Križevačke županije.  // Cris, časopis Povijesnog društva Križevci / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Križevci: Povijesno društvo Križevci, 2017. str. 15-33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana
The identity of the community and the identity of the individual. The burial of the deceased within the settlement in the Middle Ages in Northern Croatia.  // Religion, cults & rituals in the medieval rural environment / Bis-Worch, C. ; Theune, C. (ur.).
Leiden: Sidestone Press, 2017. str. 253-261 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Odabir mjesta za pokop djece u novom vijeku na primjeru Crkvara kod Orahovice.  // Zbornik Instituta za arheologiju / Serta Instituti Archaeologici, vol. 4 / Krznar, Siniša ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2016. str. 161-201. (https://www.bib.irb.hr:8443/739297) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Life on the mediaeval castle: bone artefacts as indicators of handicraft and leisure.  // Close to the bone: current studies in bone technologies, 10th Meeting of the Worked Bone Research Group of the International Council of Zooarchaeology / Vitezović, Selena (ur.).
Beograd: Belgrade: Institute of Archaeology, 2016. str. 356-363. (https://www.bib.irb.hr:8443/738650) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Medieval Castle of ''Vrbouch'' in Klenovac Humski (Northwestern Croatia): Ten Seasons of Archaeological and Conservation Work.  // Castrum Bene 12: The Castle as social space / Predovnik, Katarina (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2014. str. 301-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Coin finds at Crkvari-St. Lawrence church site (Northern Croatia) as terminus ante quem non for funerary features.  // "Homines, funera, astra", Fourth edition: Time and Cause of Death from Prehistory to Middle Ages
Alba Iulia, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Small feudal residences in North-Western Croatia.  // Castrum Bene 13
Krems an der Donau, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Medieval settlements in the Virovitica Region of the Drava River Basin in the period from the 7th to the 11th centuries.  // Srednji vek. Mittelalter / Guštin, Mitja (ur.).
Ljubljana: Narodni muzej Slovenije ; Inštitut za dediščino Sredozemlja, Znanstveno raziskovalno središče Koper, Univerza na Primorskem, 2008. str. 113-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
The Earth and Wood Fortification in the Podravina Region and its Relationship to the Settlement and Cemetery.  // Ruralia VI / Kläpšte, Jan ; Sommer, Petr (ur.).
Turnhout: Institute of Prehistory and Early History, Faculty of Philosophy and Arts, Charles University, Praha, 2007. str. 39-51 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
The Earth and Wood Fortification in the Podravina Region and its Relationship to the Settlement and Cemetery.  // RURALIA –The Jean-Marie Pesez conferences on medieval rural archaeology, RURALIA VI ; Arts and Crafts in Medieval Rural Environment
Budimpešta: Archaeological Institute of the Hungarian Academy of Sciences, 2005. str. 39-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tkalčec, Tatjana
Late medieval and early modern period pottery from Stari grad Pakrac (archaeological excavations 2017–2020) / Kasnosrednjovjekovna i novovjekovna keramika iz Starog grada Pakraca (arheološka istraživanja 2017.–2020.).  // Military Orders and Their Heritage / Viteški redovi i njihovo naslijeđe. 8th International Conference on Mediaeval Archaeology, Zagreb, 9th – 10th November 2022, Programme and the Book of Abstracts / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 8-9 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Postoje li u Hrvatskoj ranosrednjovjekovna gradišta?.  // Early medieval centers of power / Ranosrednjovjekovna središta moći, International conference, Zagreb, 18th-19th June 2021, Programme and the book of abstracts / Program i knjiga sažetaka / Filipec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. np-np (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Procházka, Milan
Loštice goblets in Medieval Slavonia as a symbol of high social status.  // Widening Horizons, 27th EAA Annual Meeting (Kiel, Virtual 2021), Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2021. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Poplave i erozije tla na primjeru kasnosrednjovjekovnog naselja Buzadovec Vojvodice (SZ Hrvatska).  // 6th International Scientific Conference of Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology: “Using landscape in the Middle Ages in the light of interdisciplinary research”, Book of Abstracts / Botić, Katarina (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2019. str. 15-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
New Evidence of Iron Smelting and Smithing at the Turn of Antiquity and the Middle Ages in the Area of Continental Croatia.  // "Changes of the northern part of the Middle Danube region and its vicinity at the turn of Antiquity and the Middle Ages" Collection of the conference abstracts / Husár, Martin ; Ivanič, Peter ; Lukáčová, Martina (ur.).
Nitra: Constantine the philosopher University in Nitra, 2017. str. 27-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Ceramic Drinkware from Castles and Earth-and- Timber Fortifications as Indicators of the Medieval Slavonian Nobility’s Status.  // 15th International Castellological Conference, Castrum Bene 15, A castle as a status symbol, Book of Abstracts, Zamek Książ, 16.05.-19.05.2017. / Boguszewicz, Artur ; Radziszewska, Janina (ur.).
Wrocław: Uniwersytet Wroclawski, Wydzial Nauk Humanistycznych i Pedagodicznych, Katedra Etnologii i Antropologii Kulturowej, 2017. str. 19-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Earthwork elements of defensive systems of small strongholds in the Kingdom of Slavonia.  // Book of Abstracts from the 4th International Conference on Mediaeval Archaeology of the Institute of Archaeology, "Fortifications, defensive systems, structures and features in the past", Institute of Archaeology, Zagreb, 7 – 9 June 2017 / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2017. str. 68-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovno naselje na položaju Donji Miholjac-Đanovci.  // 2. međunarodni znanstveni skup srednjovjekovne arheologije „Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora“, knjiga sažetaka / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 39-39 (poster, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Trans-boundary connections and the standard of living of the Hungarian and Croatian-Hungarian nobility in the territory of the Sclavonian reign in the light of the archaeological research of castles and fortified noble residences.  // Castrum Bene 14, Castle and Landscape – Burg und Land, Abstract book, Stará Lesná, 26 May -30 May 2015 / Bednár, Peter ; Danova, Klaudia ; Vojteček, Marek (ur.).
Nitra: Archeologický ústav SAV, 2015. str. 18-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krznar, Siniša; Tkalčec, Tatjana
The identity of the community and the identity of the individual: the burial of the deceased within the settlement in the Middle Ages in Croatia.  // Ruralia XI - Religious places, cults and rituals in medieval rural environment ; Abstract book / Christiane Bis-Worch ; Romain Bis ; Estelle Michels ; Thilo Schiermeyer (ur.).
Luxembourg, 2015. str. 24-24 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Buzadovec-Vojvodice, kasnosrednjovjekovno naselje.  // 2. međunarodni znanstveni skup srednjovjekovne arheologije „Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora“, knjiga sažetaka / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 33-33 (poster, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana; Kalafatić, Hrvoje
Srednjovjekovna naselja u Čepinskim Martincima.  // Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora, knjiga sažetaka 2. međunardoni skup srednjovjekovne arheologije Instituta za arheologiju / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 20-20 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovno naselje Poljana Križevačka 1.  // 2. međunarodni znanstveni skup srednjovjekovne arheologije „Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora“, knjiga sažetaka / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 31-32 (poster, sažetak, znanstveni)

Ložnjak Dizdar, Daria; Tkalčec, Tatjana
Kasnosrednjovjekovno naselje Poljana Križevačka 2.  // 2. međunarodni znanstveni skup srednjovjekovne arheologije „Srednjovjekovna naselja u svjetlu arheoloških izvora“, knjiga sažetaka / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2015. str. 32-33 (poster, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Odabir mjesta za pokop djece u novom vijeku na primjeru Crkvara kod Orahovice.  // Groblja i pogrebni običaji u srednjem i ranom novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske. Sažeci predavanja / Krznar, Siniša (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Stari grad Dubovac od prapovijesti do novog vijeka.  // Arheološka istraživanja u porječjima Kupe, Korane, Mrežnice i Dobre, Izdanja Hrvatskog arheološkog društva / Raguž, Krešimir (ur.).
Karlovac: Hrvatsko arheološko društvo, 2014. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Coin finds at Crkvari-St. Lawrence church site (Northern Croatia) as terminus ante quem non for funerary features.  // Homines, funera, astra, Fourth edition: Time and Cause of Death from Prehistory to Middle Ages. Abstracts / Gligor, Mihai ; Kogalniceanu, Raluca ; Curca, Roxana-Gabriela (ur.).
Alba Iulia: "1Decebrie 1918" University of Alba Iulia, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Life on the mediaeval castle: bone artefacts as indicators of handicraft and leisure.  // 10th Meeting of the Worked Bone Research Group of the International Council of Zooarchaeology, Programme and abstracts / Vitezović, Selena (ur.).
Beograd: Arheološki institut, Beograd, 2014. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Small feudal residences in North-Western Croatia.  // Castrum Bene 13: Burg und Dokumentation, Summaries und Teilnehmerliste / Krenn, Martin (ur.).
Krems an der Donau, 2013. str. 6-6 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Diatery habits at Vrbovec Castle in NW Croatia: archaeozoological evidence.  // Book of Abstracts: 19th Annual Meeting of European Association of Archaeologists, 2013, Pilsen / Turek, Jan (ur.).
Plzeň: University of Bohemia in Pilsen, 2013. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Medieval castle of ''Vrbouch'' in Klenovac Humski (Northwestern Croatia): Ten seasons of archaeological-conservation works.  // Book of Abstracts and Fieldtriep Guides / Predovnik, Katarina (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete, Ljubljana, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Mediaeval Hillforts and Moated Sites in North-Western Croatia: Aerial Archaeology and Archaeological Reconnaissance.  // International aerial archaeology conference AARG / Grosman, Darja (ur.).
Ljubljana, 2008. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Medieval settlements in the Virovitica Region of the Drava River Basin in the period from the 7th to the 11th centuries.  // Abstract Book of 13th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists : Abstracts book : programme and abstracts / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 270-271 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Slovenec, Dragutin; Lugović, Boško; Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Mineraloško-petrografske značajke ranosrednjovjekovne keramike iz arheološkog lokaliteta Torčec-Ledine kraj Koprivnice.  // Knjiga sažetaka / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 277-278 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
A Wooden-Earthen Medieval Fortification in the Podravina Region, and its Relationship to the Settlement and Cemetery.  // RURALIA – The Jean-Marie Pesez conferences on medieval rural archaeology, RURALIA VI – Arts and Crafts in Medieval Rural Environment : abstracts
Budimpešta: Archaeological Institute of the Hungarian Academy of Sciences, 2005. str. 34-35 (ostalo, sažetak, znanstveni)

Jakovljević, Goran; Tkalčec, Tatjana
Gudovac kraj Bjelovara u svjetlu prvih sustavnih arheoloških istraživanja.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2003. str. 16-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja crkve Sv. Martina u Maloj Črešnjevici kraj Pitomače.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2002. str. 27-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Tkalčec, Tatjana
Kriju li slavonske šume na lokalitetu Veliki Zdenci-Crni lug ostatke povijesne utvrde "castrum Izdench"?.  // Josip Kozarac: književnik i prirodoslovac – naš suvremenik
Lipovljani, Hrvatska, 2019. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Jarak, Mirja; Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana; Zlodi, Goran
Medieval Archaeological Terminology and Making of the Early Medieval Glossaries.  // E-rječnici i e-leksikografija
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Floods and soil erosion on the example of the late medieval settlement Buzadovec-Vojvodice (NW Croatia).  // Using landscape in the Middle Ages in the light of interdisciplinary research / Botić, Katarina ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.).
Zagreb: Instituta of Archaeology, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Archaeozoological evidence of dietary habits of small castle inhabitants in the Mediaeval Slavonia.  // Castle and Economy / Pisk, Silvija (ur.).
Kutina: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Muzej Moslavine Kutina, Povijesna udruga Moslavina (PUM), 2019. 1, 2 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Tragovi prošlosti sačuvani u šumama - primjeri dobre suradnje dviju struka.  // Josip Kozarac – 160. obljetnica rođenja
Lipovljani, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Child in medieval and modern era Slavonia: cemeteries and graves as the source of archaeological evidence of the community's relations towards the youngest members.  // Leben mit dem Tod: Der Umgang mit Sterblichkeit in Mittelalter und Neuzeit, St. Pölten 2018
Sankt Pölten, Austrija, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Ceramic Drinkware from Castles and Earth-and- Timber Fortifications as Indicators of the Medieval Slavonian Nobility’s Status.  // Castrum Bene 15, A castle as a status symbol / Boguszewicz, Artur (ur.).
Wrocław, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Mrtvačko ruho u Slavoniji kroz razvijeni i kasni srednji te novi vijek: primjeri iz Crkvara kod Orahovice.  // Okrugli stol „Mrtvačko ruho”, Institut za arheologiju, tematska cjelina Rituali
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka baština na području Općine Lipovljani kao održiva spona prošlosti i budućnosti.  // Znanstveno-stručni skup „Hrvatski jezik u Slavoniji u prošlosti i sadašnjosti”, V. Dani Josipa Kozarca u Lipovljanima 2017
Lipovljani, 2017. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
New Evidence of Iron Smelting and Smithing at the Turn of Antiquity and the Middle Ages in the Area of Continental Croatia.  // International conference "Changes of the northern part of the Middle Danube region and its vicinity at the turn of Antiquity and the Middle Ages" / Husár, Martin ; Ivanič, Peter ; Lukáčová, Martina (ur.).
Nitra: Constantine the philosopher University in Nitra, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Šiljeg, Bartul; Kalafatić, Hrvoje
Daljinsko istraživanje kasnosrednjovjekovnih gradišta na području Bjelovarsko-bilogorske županije.  // Međunarodni znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva Arheološka istraživanja Bjelovarsko- bilogorske županije i okolnih krajeva
Bjelovar, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Jokić, Mirna; Tkalčec, Tatjana
The Living Conditions and Mortality in Subadult Mediaeval and Post-Mediaeval Populations. The Case Study of Crkvari - St. Lawrence Church (Northern Croatia).  // European Anthropology in a Changing World: From Culture to Biology, 20th Congress of the European Anthropological Association
Zagreb, Hrvatska, 2016. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Zdensko Vinski i arheologija kasnog srednjeg vijeka.  // Međunarodni znanstveni skup "Zdenko Vinski – život i znanstveni rad"
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša; Pisk, Silvija
Novootkriveni kasnosrednjovjekovni kompleks u Šumi Obrovi kod Grubišnog Polja.  // Međunarodni znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva: Arheološka istraživanja Bjelovarsko-bilogorske županije i okolnih krajeva
Bjelovar, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Krapina.  // Arheološka istraživanja u porječjima Kupe, Korane, Mrežnice i Dobre, Okrugli stol "Stari gradovi i srednjovjekovna arheologija", Izdanja Hrvatskog arheološkog društva / Raguž, Krešimir (ur.).
Karlovac: Hrvatsko arheološko društvo, 2014. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Kušan Špalj, Dora; Krznar, Siniša
Tkanina iz ranonovovjekovnog horizonta groblja Crkvari – Sv. Lovro kraj Orahovice.  // Dani eksperimentalne arheologije 2: Tragovi tekstila u arheologiji / Ožanić Roguljić Ivana ; Kudelić, Andreja (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2014. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Srednjovjekovne utvrde Varaždinske županije.  // Burgovi i kašteli na prostoru sjeverozapadne Hrvatske / Krznar, Siniša (ur.).
Varaždin, Hrvatska: Društvo povjesničara grada Varaždina i Varaždinske županije, 2014. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Diatery habits at Vrbovec Castle in NW Croatia: archaeozoological evidence.  // 19th Annual Meeting of European Association of Archaeologists
Pilsen, Češka Republika: University of Bohemia in Pilsen, 2013. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Keramičke čaše iz burga Vrbovca u Klenovcu Humskom.  // ZBORNIK TK²INA (Tematski Kolokvij Kasnosrednjovjekovna I Novovjekovna Arheologija) / Zglav-Martinac, Helga (ur.).
Varaždin, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jakovljević, Goran; Tkalčec, Tatjana
Gudovac kraj Bjelovara u svjetlu prvih sustavnih arheoloških istraživanja.  // Arheologija našičko-virovitičkog kraja, Izdanja Hrvatskog arheološkog društva / Čečuk, Božidar (ur.).
Našice, Hrvatska: Hrvatsko arheološko društvo, 2003. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Rezultati arheoloških istraživanja srednjovjekovnih nalazišta u okolici Torčeca.  // Koprivnica i Podravina u srednjem vijeku
Koprivnica, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja crkve Sv. Martina u Maloj Črešnjevici kraj Pitomače.  // 100 godina Arheološkog muzeja Istre u Puli - nova istraživanja u Hrvatskoj, Pula 9.-12.10.2002.
Pula, Hrvatska, 2002. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tomičić, Željko; Belaj, Juraj; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Stari grad Ivanec.  // Arheološka istraživanja na makarskom i omiškom području
Makarska, Hrvatska, 1998. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Zvonimirovo Veliko polje kraj Suhopolja-groblje starohrvatskog doba.  // Arheološka istraživanja na makarskom i omiškom području
Makarska, Hrvatska, 1998. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Archaeozoological evidence of dietary habits of small castle inhabitants in the Mediaeval Slavonia.  // Castle and Economy, Castrum Bene 16, The 16th International Castellological Conference, Kutina – Sisak, May 21st – 25th 2019, Book of Abstracts / Pisk, Silvija ; Kos, Stela (ur.).
Kutina: Muzej Moslavine Kutina, Povijesna udruga Moslavina (PUM), 2019. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Čimin, Robert
Razvoj i prostorna organizacija srednjovjekovnih posjeda na području Gornje Komarnice., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Krznar, Siniša
Arheološka slika kasnosrednjovjekovnih groblja na prostoru sjeverne Hrvatske., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Tkalčec, Tatjana
Arheološka slika obrambenog sustava srednjovjekovne Slavonije., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Tkalčec, Tatjana
Srednjovjekovna gradišta u Hrvatskoj., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Rudan, Elena
Arheološka analiza kasnosrednjovjekovne keramika s nalazišta Žminj – Kaštel., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za arheologiju, Zagreb

Knego, Paula
Arkeologisk terminologi i översättning från svenska till kroatiska och från kroatiska till svenska., 2022., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Marinović, Ivana
Bunari i cisterne na srednjovjekovnim arheološkim nalazištima u sjevernoj Hrvatskoj., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet (Odsjek za arheologiju), Zagreb

Vujeva, Valentina
Seosko imanje s kućom SJ 433 s kasnosrednjovjekovnog naselja Donji Miholjac – Đanovci., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet (Odsjek za arheologiju), Zagreb

Oroz, Antonia
Kasnosrednjovjekovna utvrda kod crkve Blažene Djevice Marije u Donjoj Glogovnici., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet (Odsjek za arheologiju), Zagreb

Ivanek, Karlo
Srednjovjekovna sakralna arhitektura Varaždinsko-topličkog dekanata., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet (Odsjek za arheologiju), Zagreb

Valent, Ivan
Srednjovjekovna naseljenost koprivničke Podravine., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet (Odsjek za arheologiju), Zagreb

Matković, Marina
Kasnosrednjovjekovne utvrde novogradiškog kraja., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet (Odsjek za arheologiju), Zagreb

Tkalčec, Tatjana
Položaj djeteta u društvu., 2000., diplomski rad, Učiteljska akademija, Odsjek za predškolski odgoj, Zagreb

Tkalčec, Tatjana
Gradina – Gudovac, kasnosrednjovjekovni burg., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet (Odsjek za arheologiju), Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Tkalčec, Tatjana
Predstavljanje knjige Ranka Pavleša – Križevački, kalnički i vrbovečki kraj u srednjem vijeku, Meridijani, Koprivnica, 2020.., 2021. (popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Predstavljanje knjige Vladimira Palošike – Glogovnica, 2. dopunjeno izdanje, Križevci-Sveti Ivan Zelina, 2020.., 2021. (popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o zaštitnim arheološkim istraživanjima na arheološkom nalazištu Lozan - Lendava., 2019. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Arheološko nalazište Osijek Vojakovački Mihalj u svome srednjovjekovnome okružju., 2019. (ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima nalazišta Osijek Vojakovački – Mihalj 2019. godine: Izrada Lidar snimaka (površina 35km2)., 2019. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2019.., 2019. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Lidar izmjera arheološkog nalazišta Osijek Vojakovački - Mihalj i šire okolice., 2019. (popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Poljana Križevačka 1 i 2 (nalazi iz srednjeg vijeka)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima nalazišta Osijek Vojakovački – Mihalj 2018. godine., 2018. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Donji Miholjac-Đanovci (nalazi iz bakrenog doba)., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2018.., 2018. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Poljana i križevački kraj u srednjem vijeku., 2018. (ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Veliki Zdenci – Crni lug 2018. godine., 2018. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša; Dugonjić, Anita
Tajne crkve svetog Lovre - otkrivena prošlost Crkvara / Secrets of St. Lawrence Church – the revealed history of Crkvari., 2018. (izložba).

Kudelić, Andreja; Tkalčec, Tatjana
Eksperiment izrade keramičkih kugli i njihove moguće primjene u proizvodnji sira i gađanju praćkom., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2017. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 25.rujna do 17. listopada 2017.)., 2017. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Keramičke kugle iz srednjovjekovnog nalazišta Buzadovec-Vojvodice: Čemu su mogle služiti., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o geofizičkim istraživanjima na lokalitetu Osijek Vojakovački – Mihalj., 2017. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o rezultatima sondažnih arheoloških istraživanja oko Kule Zrinski i Dvora Patačić u Vrbovcu 2017. godine., 2017. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Nove arheološke spoznaje o utvrdama i utvrđenim plemićkim posjedima srednjovjekovne Slavonije., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Pogrebni običaji u srednjem i novom vijeku., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o pregledu zračnih snimaka i rekognosciranju izabranih položaja na prostoru koprivničke Podravine., 2017. (elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Novi rezultati arheoloških istraživanja u grubišnopoljskome kraju., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2016. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 30.rujna do 25. listopada 2016.)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Buzadovec - Vojvodice 2011.-2012.., 2016. (popularni rad).

Tkalčec, Tatjana; Krznar, Siniša
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Arheološko nalazište Grubišno Polje - Šuma Obrovi, Položaji crkve s grobljem (GPŠO- 2) i naselje (GPŠO-3), s prilogom Ostali arheološki radovi Instituta za arheologiju u grubišnopoljskome kraju u 2016.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Istraživanja na arheološkom nalazištu Šuma Oborova u 2015., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Pozdravni govor povodom otvorenja izložbe Josipa Lozuka “Srednjovjekovne utvrde Brodskog Posavlja”, Muzej Brodskog Posavlja, Slavonski Brod, 26 November 2015.., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Arheologija pitomačkoga kraja: arheološka istraživanja u Maloj Črešnjevici., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Arheologija pitomačkoga kraja., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Domiter, Ozren; Mihelić, Sanjin; Tkalčec, Tatjana
Šuma Obrovi kod Grubišnog Polja., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Grubišno Polje-Šuma Obrovi 2015., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Vrbovec, Klenovec Humski 2015., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Donji Miholjac-Đanovci 2015., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Mihelić, Sanjin; Tkalčec, Tatjana
Frankopanski kaštel Novigrad na Dobri., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o probnim arheološkim istraživanjima lokaliteta Arheološko nalazište Šuma Oborova, Grad Grubišno Polje,., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o zaštitnim arheološkim istraživanjima lokaliteta AN 6 Donji Miholjac-Đanovci (od 23. ožujka do 22. travnja 2015.g.)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2015. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 6. do 21. listopada 2015.)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mihelić, Sanjin; Tkalčec, Tatjana
Frankopanski kaštel Novigrad na Dobri., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Mihelić, Sanjin; Tkalčec, Tatjana
Frankopanski kaštel Novigrad na Dobri, deplijan izložbe., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o terenskom pregledu okolice Vrbovca 2014.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Ložnjak Dizdar, Daria
Izvješće o terenskom pregledu dijela doline Glogovnice 2014. (šire područje naselja Buzadovec)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ložnjak Dizdar, Daria; Tkalčec, Tatjana
Izvještaj o terenskom pregledu dijela doline Glogovnice (područje Buzadovca, Poljane Križevačke i Cubinca)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Jedanaesta sezona sustavnih zaštitnih arheoloških istraživanja oko crkve sv. Lovre u Crkvarima., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2014. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 8. rujna do 10. listopada 2014.)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom rekognosciranju Bjelovarsko- bilogorske županije 2012.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološko nalazište Buzadovec - Vojvodice., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Mihelić, Sanjin; Tkalčec, Tatjana
Muzejska zbirka Općine Hum na Sutli - Idejni prijedlog., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2013.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Krapina – Vukšićev breg 2013., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN3 Beli Manastir – Sudaraž, sjever 2013., Okončana situacija., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2013. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 20. do 27. rujna 2013.)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Sekelj Ivančan, Tajana
Arheološko nalazište Buzadovec - Vojvodice, deplijan izložbe., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Recenzija monografije: Višnjić, J. et al., Nove arheološke spoznaje o Donjoj Podravini. Zaštitna arheološka istraživanja na magistralnom plinovodu Slobodnica - Donji Miholjac (ur. Josip Višnjić), Zagreb 2013.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana
Arheološko blago Starog grada Krapine. Rezultati arheoloških istraživanja., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec 2012. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 20. do 28. kolovoza 2012.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Arheološko blago Starog grada Krapine. Rezultati arheoloških istraživanja., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Castrum Vrbouch u Klenovcu Humskome: nalaz srednjovjekovnog batića za čipku., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Rezultati arheoloških istraživanja na Starom gradu Krapini., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN 3 Buzadovec – Vojvodice (21. rujna do 31. listopada 2011. g. i 30. srpnja do 10. kolovoza 2012. g.) - Okončana situacija., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunštek, Vesna; Tkalčec, Tatjana
Arheološko blago Starog grada Krapine., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2011. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 3. do 19. listopada 2011.)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta AN 3 Buzadovec – Vojvodice (trasa autoceste A 12) u 2011. g.,., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2011.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Stari grad Dubovac., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Karavanić, Snježana; Kudelić, Andreja
Izvješće o zaštitnim arheološkim istraživanjima lokaliteta Stari grad Dubovac 2009./2010., Institut za arheologiju, Zagreb 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Škiljan, Ivana; Tkalčec, Tatjana
Vrijeme utvrda: Plemićki grad Vrbovec na Sutli., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o probnim arheološkim istraživanjima lokaliteta Sveta Ana – Gradina 2010, Institut za arheologiju, Zagreb, 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2010. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 14. do 29. lipnja i od 9. do 22. listopada 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari – crkva Sv. Lovre 2009.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Stari grad Krapina 2008., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari &#8211; crkva Sv. Lovre 2008.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Crkvari – crkva Sv. Lovre 2008., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec 2008., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2008. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 8. do 20. rujna 2008.)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Krapina &#8211; Stari grad 2008.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2007. (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 14. do 25. svibnja i od 4. do 13. rujna 2007.)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskim istraživanjima lokaliteta Crkvari &#8211; crkva Sv. Lovre 2007., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Crkvari-crkva Sv. Lovre 2006. godine., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec 2006 (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli, od 5. do 17. lipnja i 12. do 25. srpnja 2006.)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom istraživanju lokaliteta Crkvari &#8211; crkva Sv. Lovre od 5. do 17. rujna 2005. godine., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o zaštitnom arheološkom istraživanju lokaliteta Virovitica-Korija, 21.10.-05.11.2005.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološko-konzervatorskom istrživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec (Veliki Gradiš, Veliko Gradišče u Klenovcu kraj Huma na Sutli), od 29. rujna do 24. listopada 2005. godine.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o zaštitnim konzervatorskim radovima na lokalitetu Plemićki grad Vrbovec (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli) od 6. do 21. kolovoza 2004. godine., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izvješće o arheološkom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli)od 19. travnja do 7. svibnja 2004. godine., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Jakovljević, Goran
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Gradina u Gudovcu (6. - 26. srpanj 2004.)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom istraživanju lokaliteta Crkvari - crkva sv. Lovre, od 23. kolovoza do 3. rujna 2004. godine., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Plemićki grad Vrbovec &#8211; rezultati arheološko-konzervatorskih istraživanja 1987.-2004.g.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Arheologija. Istraživanja arheologa nedaleko od Torčeca otkrila su tajne iz vremena vladavine hrvatsko-ugarskog kralja Bele IV. Gradić je štitio od ratnih opasnosti., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Torčec - Cirkvišče., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tkalčec, Tatjana; Jakovljević, Goran
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Gradina u Gudovcu (31. ožujak - 8. travanj 2003.)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana; Jakovljević, Goran
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Gradina u Gudovcu (12. lipanj - 15. srpanj 2003.)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec-Gradić u razdoblju od 21. srpnja do 1. kolovoza 2003. godine., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Crkve Sv. Martina na položaju crkve 318 Bogonosnih otaca u Maloj Črešnjevici kraj Požege u razdoblju od 23. listopada do 6. studenog 2001. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izvješće o arheološkom istraživanju Rudina kraj Čečavca (19-23. rujna 2002.)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Zvonimirovo-Veliko polje u razdoblju od 16. kolovoza do 11. rujna 2002.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Ledine - u razdoblju od 22. do 31. srpnja 2002. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Izvješće o probnom arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Gradić - u razdoblju od 9. do 11. kolovoza 2002. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sekelj Ivančan, Tajana; Tkalčec, Tatjana
Izvješće o arheološkom istraživanju nalazišta Torčec - Cirkvišče - u razdoblju od 31. srpnja do 10. kolovoza 2002. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Dvor knezova Iločkih u Iloku u razdoblju od 3. do 28. lipnja 2002.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Tkalčec, Tatjana; Dizdar, Marko; Ložnjak, Daria
Izvješće o arheološkom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće u Klenovcu kraj Huma na Sutli)od 13. do 25. svibnja 2002. godine., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Dvor knezova Iločkih - Ilok u razdoblju od 24. rujna 2001. do 19. listopada 2001. godine,., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izviješće o arheološkom iskopavanju lokaliteta Zvonimirovo - Veliko polje i Zvonimirovo - Pjeskana, 13.08.2001.-07.09.2001.., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izviješće o arheološkom istraživanju lokaliteta Plemićki grad Vrbovec (Veliki Gradiš, Veliko Gradišće kraj Huma na Sutli)od 14. do 26. svibnja 2001. godine., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Dizdar, Marko; Tkalčec, Tatjana; Ložnjak, Daria
Izviješće o arheološkom istraživanju nalazišta Stari grad Kaptol u Kaptolu kraj Požege u razdoblju od 17. do 29. rujna 2001. godine., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Izvještaj o arheološkom iskopavanju lokaliteta Zvonimirovo-Veliko polje (21.08.2000.-15.09.2000.)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Izvještaj o arheološkom iskopavanju lokaliteta Zvonimirovo-Veliko polje (23.08.1999.-04.09.1999.)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja groblja starohrvatskoga doba Zvonimirovo-Veliko polje., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Tomičić, Željko; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Izvještaj o arheološkim iskopavanjima na lokalitetu Zvonimirovo-Veliko polje u 1998. g.., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomičić, Željko; Belaj, Juraj; Šiljeg, Bartul; Tkalčec, Tatjana
Arheološka istraživanja utvrde Ivanec., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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