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Warszawa: Pracownia Retoryki Stosowanej, 2022. str. 185-200
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Vančura, Alma; Tomić, Diana
The Analysis of Insulting Practices - Sticks and Stones in the Croatian Parliament. // What Do We Know about the World? Rhetorical and argumentative perspectives / Kišiček, Gabrijela ; Žagar, Igor Ž. (ur.).
Charleston (SC): Open Monograph Press, 2013. str. 143-158

Vančura, Alma; Tomić, Diana
Informativni složenac: analiza retoričkih vrsta unutar informativnih emisija hrvatskih televizija. // Diskurs i dijalog: Teorije, metode i primjene. Zbornik radova s 24. međunarodnog znastvenog skupa Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku održanog na Filozofskom fakultetu u Osijeku 20.-22. svibnja 2010. / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.).
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Holy, Mirela; Borčić, Nikolina; Tomić, Diana
Analiza odabranih članaka o napadu kemijskim oružjem u Siriji u hrvatskim i njemačkim elektroničkim medijima.  // Medijska istraživanja, 25 (2019), 1;  5-31 doi:10.22572/mi.25.1.1 (recenziran, članak, znanstveni)

Tomić, Diana
Prikrivena sustavnost.  // Govor, 35 (2018), 1;  79-108 doi:10.22210/govor.2018.35.04 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomić, Diana; Kišiček, Gabrijela
Stavovi hrvatskih sportaša i trenera o motivacijskim govorima.  // Govor : časopis za fonetiku, 23 (2012), 2;  139-159 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mildner, Vesna; Tomić, Diana
Acquisition of /s/ clusters in Croatian speaking children with phonological disorders.  // Clinical linguistics & phonetics, 24 (2010), 3;  224-238 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Bartoluci, Sunčica; Tomić, Diana
KORAK DO ZLATA - DRUGA STRANA KOMUNIKACIJSKE MEDALJE. Neverbalna komunikacija u sportu, II. dio.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 12 (2014), 1;  24-28 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bartoluci, Sunčica; Tomić, Diana
Više od riječi - neverbalna komunikacija trenera i sportaša, I. Dio.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 11 (2013), 2;  4-10 (domaća recenzija, članak, stručni)

Tomić, Diana; Bartoluci, Sunčica
Što i kako javno reći? Savjeti za oblikovanje i izvedbu govorne poruke.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 10 (2012), 1;  7-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tomić, Diana; Bartoluci, Sunčica
Analiza komunikacijskih stilova hrvatskih nogometnih izbornika: Slaven Bilić i Miroslav Ćiro Blažević.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 9 (2011), 1;  14-20 (domaća recenzija, članak, stručni)

Tomić, Diana; Bartoluci, Sunčica
Analiza publike - razumijevanje suparnika/sugovornika.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 9 (2011), 2;  6-10 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bartoluci, Sunčica; Tomić, Diana
Komunikacijska priprema trenera ili zašto i kako "trenirati" komunikacijske vještine?.  // Kondicijski trening. Stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme., 8 (2010), 1;  19-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bartoluci, Sunčica; Tomić, Diana
AKTIVNO SLUŠANJE – OSNOVA KOMUNIKACIJSKE PRIPREME TRENERA.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 8 (2010), 2;  6-11 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Tomić, Diana
19. međunarodni kongres fonetskih znanosti (ICPhS). Melbourne, Australija, od 5. do 9. kolovoza 2019. godine.  // Govor, 37 (2020), 1;  103-107 doi:10.22210/govor.2020.37.05 (prikaz, ostalo)

Tomić, Diana
Artikulirana artikulacija.  // Govor, 33 (2016), 2;  187-192 (prikaz, ostalo)

Tomić, Diana
Optimala za razumijevanje čovjekovih mogućnosti. Petar Guberina Čovjek i govor. Verbotonalni sistem..  // Govor : časopis za fonetiku, 28 (2011),  73-78 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tomić, Diana
12. Kongres međunarodnog udruženja za kliničku fonetiku i lingvistiku.  // Govor : časopis za fonetiku, 24 (2008),  223-226 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Tomić, Diana
16. međunarodni kongres fonetskih znanosti (ICPhS), Saabruecken, Njemačka, od 6. do 10. 8. 2007..  // Govor : časopis za fonetiku, 24 (2007), 2;  155-159 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Geld, Renata; Jović, Alan; Tomić, Diana; Bojanjac, Dario; Hromatko, Ivana; Sović Kržić, Ana; Tonković, Mirjana; Jelača, Matija
Education-based Situated Creativity.  // Creative Industries and Experience Economy / Budak, Jelena ; Holy, Mirela ; Medić, Rino (ur.).
Zagreb: VERN' University, The Institute of Economics, 2022. str. 197-211. (https://www.bib.irb.hr:8443/1196683) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Diana; Fabek Subotić, Marija
Speech sound development of Croatian children at the age of 3.  // Proceedings of the 19th International Congress of Phonetic Sciences, Melbourne, Australia 2019 / Calhoun, Sasha ; Escudero, Paola ; Tabain, Marija ; Warren, Paul (ur.).
Canberra: Australasian Speech Science and Technology Association Inc., 2019. str. 3130-3134 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Diana; Mildner, Vesna
Phoneme awarenesstask - measure of quality of phonological representations.  // Proceedings of the 19th International Congress of Phonetic Sciences, Melbourne, Australia 2019 / Calhoun, Sasha ; Escudero, Paola ; Tabain, Marija ; Warren, Paul (ur.).
Canberra: Australasian Speech Science and Technology Association Inc., 2019. str. 2538-2542. (https://www.bib.irb.hr:8443/1024445) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Diana; Posedi, Dijana; Geld, Renata
Foreign language teaching and children with disabilities - hearing impairment.  // SPEECH AND LANGUAGE 2017 6th International Conference on Fundamental and Applied Aspects of Speech and Language / Sovilj, M. ; Joviĉić, S. ; Subotić, M. ; Maksimović, S. (ur.).
Beograd: Life activities advancement center The Institute for Experimental Phonetics and Speech Pathology ―Đorđe Kostić‖, 2017. str. 494-499 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Diana; Mildner Vesna
Development of /r/ in Croatian.  // Proceedings of the 18th International Congress of Phonetic Sciences. / The Scottish Consortium for ICPhS 2015 (ur.).
Glasgow: The University of Glasgow, 2015. str. 0716.1-0716.5 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Diana
ACQUISITION OF APPROXIMANTS IN CROATIAN.  // PROCEEDINGS SPEECH AND LANGUAGE 2013 4th International Conference on Fundamental and Applied Aspects of Speech and Language / Mirjana Sovilj, Miško Subotić (ur.).
Beograd: Life Activities Advancement Center The Institute for Experimental Phonetics and Speech Pathology, 2013. str. 248-257 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mildner, Vesna; Tomić, Diana
Developmental Aspects of Initial sC Clusters in Croatian Children.  // Proceedings of the 17th International Congress of Phonetic Sciences / Lee ; Wai-Sum ; Zee, Eric (ur.).
Hong Kong: City University of Hong Kong, 2011. str. 1382-1386 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Diana; Kiš, Anita; Mildner, Vesna
Chinese L1- Croatian L2- Difficulties and Success.  // Proceedins of the 17th International Congress of Phonetic Sciences / Lee, Wai-Sum ; Zee, Eric (ur.).
Hong Kong: City University of Hong Kong, 2011. str. 2006-2010 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolić, Davor; Tomić, Diana
Employing the Toulmin’s Model in Rhetorical Education.  // Proceedings of the 7th Conference of the International Society for the Study of Argumentation / Eemeren, Frans H. van ; Garssen, Bart ; Godden, David ; Mitchell, Gordon (ur.).
Amsterdam: Rozenberg / Sic Sat, 2011. str. 1366-1380. (https://www.bib.irb.hr:8443/520447) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bartoluci Sunčica; Tomić Diana
PROUD TO BE CROAT – NATIONAL IDENTITY AND SPORTS IN THE ADVERTISING WORLD.  // 6th International Scientific Conference on Kinesiology. Integrative Power of Kinesiology. Proceedings Book. / Dragan Milanović & Goran Sporiš (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 379-382 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tomić, Diana; Vančura, Alma
Gender differences in communication patterns - do we find them only in the eye of a beholder?.  // Book of Abstracts / Biočina, Zdravka ; Varošanec Škarić, Gordana (ur.).
Zagreb: Croatian Philological Association, 2023. str. 42-43 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Tuta Dujmović, Marijana; Tomić, Diana
Hrvatska govorna audiometrija.  // Knjiga sažetaka: jedanaesti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem "Istraživanja govora" / Dobrić, Arnalda ; Liker, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2022. str. 84-85 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Tomić, Diana; Vančura, Alma
Male and female rhetoric – are there any differences? The analysis of TED talks.  // 5th Days of Ivo Škarić - Book of Abstracts / Vančura, Alma ; Varošanec-Škarić, Gordana (ur.).
Osijek: Hrvatsko filološko društvo, 2020. str. 28-28 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Žužul, Dona; Tomić, Diana
Razvoj konsonantskih skupina s glasom /r/ kod hrvatskih četverogodišnjaka.  // Deseti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora - Knjiga sažetaka / Liker, Marko ; Vlašić Duić, Jelena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2019. str. 113-114 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Geld, Renata
Development of phonological knowledge within phonological representation.  // SCLC-2019 Book of Abstracts / Fried, Mirjam ; Stanojević, Mateusz-Milan ; Clancey, Steven (ur.).
Cambridge : Boston, 2019. str. 58-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121339) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Vlah, Ana
Analiza komunikacijske upućenosti hrvatskih video-blogera.  // Deseti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora - Knjiga sažetaka / Liker, Marko ; Vlašić Duić, Jelena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2019. str. 97-98 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Posedi, Dijana; Geld, Renata; Tomić, Diana
Salience and Situatedness in Croatian Sign Language.  // PROCEEDINGS -SPEECH AND LANGUAGE 2019 7th International Conference on Fundamental and Applied Aspects of Speech and Language / Subotić, Miško ; Maksimović, Slavica (ur.).
Beograd: Life Activities Advancement Center The Institute for Experimental Phonetics and Speech Pathology “Đorđe Kostić” Cosmoanelixis - Prenatal and Life Sciences, 2019. str. 435-443 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Geld, Renata
Fonološki razvoj – interakcija kvalitete fonoloških reprezentacija i fonološkog procesiranja.  // Jezik i um Knjiga sažetaka (HDPL, 2018) / Stolac, Diana ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Srednja Europa, 2018. str. 120-120 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Hodko, Tajana; Hromatko, Ivana; Tomić, Diana
Neke značajke glasa u funkciji menstrualnog ciklusa.  // 23. Dani Ramira i Zorana Bujasa - knjiga sažetaka
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 140-140 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Holy, Mirela; Borčić, Nikolina; Tomić, Diana
Utjecaj propagande na sadržaj hrvatskih i njemačkih elektroničkih medija na temu napada kemijskim oružjem u Siriji.  // Knjiga sažetaka 21. znanstvenog skupa Centra za međunarodne i sigurnosne studije Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu "Nacionalne manjine, migracije i sigurnost u demokratskim društvima" / Tatalović, Siniša (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 49-49 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Posedi, Dijana; Geld, Renata
Stavovi o poučavanju i strategije poučavanja stranih jezika djeci s posebnimpotrebama.  // Jezik kao predmet proučavanja i jezik kao predmet poučavanja / Stolac, Diana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Rijeka: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2016. str. 84-84 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Arlović, Mirta; Tomić, Diana
Primjena Ljestvice razabirljivosti u kontekstu kod djece sa slušnim i govorno-jezičnim poremećajima.  // Translacijski pristup u dijagnostici i rehabilitaciji slušanja i govora Knjiga sažetaka / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2016. str. 66-67 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Klarić Bonacci, Nataša; Tomić, Diana
Uloga verbotonalne brojalice za fonološki aspekt razvoja govora.  // 5. kongres hrvatskih logopeda s međunarodnim sudjelovanjem Multidisciplinarnost u području logopedske znanosti i prakse: knjiga sažetaka / Cepanec, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko logopedsko društvo, 2015. str. 64-65 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Varošanec-Škarić , Gordana
VALIDATION OF CROATIAN VOICE HANDICAP INDEX.  // SPEECH AND LANGUAGE 2015 / Sovilj, Mirjana ; Subotić, Miško (ur.).
Beograd: Draslar Partner, 2015. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Mildner, Vesna
Validation of Croatian Intelligibility in Context Scale.  // 15th ICPLA Conference 2014
Stockholm, 2014. str. 101-101 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Tomić, Diana
L2 and Hearing Impairment: What do we know so far?.  // Višejezičnost kao predmet multidisciplinarnih istraživanja (2014) / Cergol Kovačević, Kristina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Srednja Europa, 2014. str. 102-102 (pozvano predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Klarić Bonacci, Nataša; Tomić, Diana
Važnost brojalica u rehabilitaciji slušanja, govora i jezika.  // Istraživanja govora, Osmi znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem. Knjiga sažetaka. / Varošanec-Škarić, Gordana ; Vlašić-Duić, Jelena (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko filološko društvo, Zagreb, 2013. str. 64-66 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Tomić, Diana; Vančura, Alma
Sticks and Stones in the Croatian Parliament: The Analysis of Insulting Practices.  // Days of Ivo Škarić: International Conference on Rhetoric. Book of Abstracts/Knjiga sažetaka / Kišiček, Gabrijela ; Nikolić, Davor ; Varošanec-Škarić, Gordana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2012. str. 66-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mildner, Vesna; Tomić, Diana; Dobrić, Arnalda
Short-term memory in hearing-impaired and hearing children between 13 and 15 years of age.  // IICPLA 2012 / Lee, Alice ; Gibbon, Fiona (ur.).
Cork, 2012. str. 125-125 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Mildner, Vesna
Razvoj konsonantskih skupina /s + C/ kod djece s umjetnom pužnicom.  // Čovjek i govor - 50 godina SUVAG-a / Dulčić, Adinda (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2011. str. 92-93 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vančura, Alma; Tomić, Diana
Informativni složenac – analiza retoričkih vrsta unutar informativnih emisija hrvatskih televizija.  // Proučavanja diskursa i dijaloga između teorije, metoda i primjene
Osijek, Hrvatska, 2010. str. 105-106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kišiček, Gabrijela; Tomić, Diana
Stavovi hrvatskih sportaša i trenera o važnosti i djelovanju motivacijskih govora.  // 7. znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem "Istraživanja govora" : Knjiga sažetaka = 7th scientific conference with international participation "Research into speech" : abstracts / Lazić, Nikolaj ; Liker, Marko ; Mildner, Vesna (ur.).
Zagreb, 2010. str. 29-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mildner, Vesna; Tomić, Diana; Liker, Marko
Persisting speech errors or emerging phonological systems?.  // The 13th Meeting of the International Clinical Linguistics and Phonetics Association
Oslo, Norveška, 2010. str. 99-99 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nikolić, Davor; Tomić, Diana
Toulmin's argumentation model facing non-deductive types of reasoning.  // 7th International Conference on Argumentation / Eemeren, Frans van ; Garssen, Bart ; Godden, David ; Mitchell, Gordon (ur.).
Amsterdam: University of Amsterdam, 2010. str. 158-158. (https://www.bib.irb.hr:8443/482597) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana
Vokalski prostor djece s umjetnom pužnicom.  // Šesti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanja govora : Knjiga sažetaka = 6th scientific conference with international participation Speech research : book of abstracts / Varošanec-Škarić, Gordana ; Horga, Damir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet ; Hrvatsko filološko društvo, 2007. str. 108-109 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Geld, Renata; Kišiček, Sanja; Kocijan, Kristina; Landsman Vinković Mirela; Tomić, Diana
Cognitive Science, Conceptual Integration, and the Avenues for Creative Teaching of the Future.  // Oman International ELT conference 2023
Muscat, Oman, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Tomić, Diana; Vlašić Duić, Jelena
What do a rhetorician and a phonetician have in common? Evidence-based approach to speech delivery..  // Rhetoric for Innovative Education
online, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, znanstveni)

Tomić, Diana; Čengić, Jasenka
Procjena izgovora u stranome jeziku.  // Stručno i znanstveno savjetovanje za lektore hrvatskoga kao inoga jezika (SIH)
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. - (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana
Moodle u susretu retorike i sporta.  // Moodle Moot Hrvatska 2012
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Mildner, Vesna; Dobrić, Arnalda; Tomić, Diana
Kratkoročno pamćenje u djece urednoga i djece oštećenoga sluha.  // Simpozij povodom 80. godine života prof. dr. sc. Marije Pozojević-Trivanović
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana
Što nam roditelji govore o govoru?.  // Simpozij povodom 80. godine života prof. dr. sc. Marije Pozojević-Trivanović
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mildner, Vesna; Tomić, Diana
Acquisition of #sC clusters in Croatian speaking children.  // The 12th Congress of the International Clinical Phonetics and Linguistics Association
Istanbul, Turska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Mildner, Vesna
Progression of vowel production in children with cochlear implant.  // The 12th Congress of the International Clinical Phonetics and Linguistics Association
Istanbul, Turska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Diana; Mildner, Vesna
Fonetska korekcija hrvatskog kao stranog jezika.  // HIDIS
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Geld, Renata; Jović, Alan; Tomić, Diana; Hromatko, Ivana; Bojanjac, Dario; Tonković, Mirjana; Sović Kržić, Ana; Jelača, Matija
Education-based Situated Creativity.  // Creative Future Insights Conference Creative Industries and Experience Economy
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, ostalo)

Tomić, Diana; Vančura, Alma
What makes the TED Talk Go Viral? Rhetorical Ananlysis of TED Talks.  // Knjiga sažetaka ; Dani Ive škarića ; Treća međunarodna konferencija o retorici / Nikolić, Davor ; Varošanec-Škarić, Gordana (ur.).
Split: Redak, 2016. str. 74-75 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, ostalo)
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[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Tomić, Diana
Odnos fonetskoga i fonološkoga razvoja glasa /r/ kod djece u dobi od 3 do 7 godina., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kelemen, Ivana
VERBOTONALNA METODA U KONTEKSTU SUVREMENIH PRISTUPA REHABILITACIJE GOVORNO-JEZIČNIH POREMEĆAJA KOD PREDŠKOLSKE DJECE., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku, Zagreb

Petrak, Kristina
Fonološka osjetljivost u redovitim i Montessori ranim i predškolskim odgojno-obrazovnim programima., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku i Odsjek za pedagogiju, Zagreb

Kušić, Leonarda
Povezanost osobine ličnosti ekstraverzije-introverzije i straha od javnoga govora., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121332)

Podravec, Natalija
Prisutnost značajki mjesnoga govora u djece s ugrađenom umjetnom pužnicom., 2021., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Žužul, Dona
Izgovor suglasničkih skupina #Kr- i #Kl- kod četverogodišnjaka., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121333)

Majić, Nika
Govorno-jezični razvoj poljsko-hrvatske dvojezične djece - prednosti i poteškoće., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku i Odsjek za zapadnoslavenske jezike i književnost, Zagreb

Beštak, Katarina
Uloga radioničkih aktivnosti dječjih knjižnica u razvoju fonološke osjetljivosti kod djece., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku i Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121335)

Augustinović, Amanda
Challenges of Teaching English to Hearing-Impaired Students., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za anglistiku i Odsjek za fonetiku, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121337)

Vujasić, Nives
Narrative skills and learning strategies in L1 and L2 in hearing-impaired learners., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku i Odsjek za anglistiku, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121338)

Arlović, Mirta
Primjena Ljestvice razabirljivosti u kontekstu kod djece sa slušnim i govorno-jezičnim poremećajima., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/756577)

Nađ, Ksenija
Fonetska korekcija glasa /r/ u japanskih govornika koji uče hrvatski jezik., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku, Zagreb

Fabek, Marija
Procjena razabirljivosti govora trogodišnjaka., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet / Odsjek za fonetiku, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1121144)

Kiš, Anita
Fonetska korekcija izgovora glasa /r/ kod izvornih govornika kineskog jezka i procjena uspješnosti rezultata korekcije., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Vančura, Alma; Tomić, Diana
Informativni složenac : analiza retoričkih vrsta unutar informativnih emisija hrvatskih televizija., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 85
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C28509%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
