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Tomljenović, Renata; Kunst, Ivo
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Kušen, Eduard; Tomljenović, Renata
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WWOOFing kao novi oblik transformativnog turizma u Hrvatskoj.  // Socijalna ekologija, 27 (2018), 1;  49-69 (recenziran, pregledni rad, ostalo)
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Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 569-578 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vinogradarska područja i vinski turizam Slovenije i Hrvatske.  // 18. bienalni međunarodni kongres. Turizam u hotelska industrija 2006. Novi trendovi u turističkom i hotelskom menadžmentu / Ivanović, Zoran (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2006. str. 588-604 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenovi, Renata; Bojnec, Štefan; Jurin, Igor
Wine tourism destinations benchmarking: A case study of selected Croatian wine tourism regions.  // International Conference of Trends and Policies on Tourism Development / Andriotis, Konstantinos (ur.).
Patras: Hellenic Open University, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Renata
Cultural tourism: to whom the benefits roll?.  // Hotel &#38; Tourism 2002. Human capital, culture and quality in tourism and hospitality industry / Stipetić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Univeristy of Rijeka, 2002. str. 445-452 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Religious Tourism - from a Tourism Product to an Agent of Societal Transformation.  // Religious Tourism and the Contemporary Tourism Market
Beograd, Srbija, 2017. str. 1-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/902067) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tomljenović, Renata
Introduction toproceedeings Wine and Food Tourism.  // Wine and Food TOurism / Romano, Mario Francesca ; Natilli, Michaela (ur.).
Firenza : München: EDIZIONI ETS, 2012. str. 9-16 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Tourism - a driver of social change?.  // TOURISM IN THE VUCA WORLD: TOWARDS THE ERA OF (IR)RESPONSIBILITY / Marković Vukadin, Izidora ; Čorak, Sanda (ur.).
Zagreb: Institute for Tourism, 2019. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Conscious and Transformative Travellers for and of the Future.  // 7th World Conference for Graduate Research in Tourism, Hospitality and Leisure: Proceedings Book / Kozak, Metin ; Kozak, Nazmi (ur.).
Ankara: Anatolia: An International Journal of Tourism and Hospitality Research, 2014. str. 308-311 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Renata; Boranić Živoder, Snježana; Marušić, Zrinka
Stakeholder support for tourism development.  // Myths of Tourism / Čavlek, Nevenka (ur.).
Zagreb: University of Zadar, Deparment of Tourism and Communication Studies and University of Zagreb, Faculty of Economics & Business, Deparment of Tourism, 2013. str. 46-46 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marušić, Zrinka; Čorak, Sanda; Tomljenović, Renata
Market profile of cultural tourists : A case of city of Zagreb.  // Contemporary Trends in Tourism and Hospitality 2013 Peace, culture and tourism : Abstract Book / Mimica-Dukić, Neda (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, 2013. str. 55-55 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka; Tomljenović, Renata
Stvaranje novih vrijednosti u ruralnom prostoru: primjer vinskog turizma u Hrvatskoj.  // 32 nd World Congress of Vine and Wine 7th general assembly of the OIV / Kubanović, Veronika (ur.).
Zagreb: Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja, 2009. str. 157-157 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Renata; Weber, Sanda; Telišman-Košuta, Neda
Residents&#39; response to tourism development: a case study of Varaždin.  // Reinventing a tourism destination / Weber, Sanda ; Tomljenović, Renata (ur.).
Zagreb: Institut za turizam, 2002. str. 138-140 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Tomljenović, Renata
Kulturni turizam: strategije za postizanje uspjeha.  // 6. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2003. str. 201-209 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Weber, Sanda; Tomljenović, Renata
Metodologija izrade marketinških planova turizma.  // Zbornik radova &#38;#8217 ; &#38;#8217 ; Razvojna strategija i marketing grada i županije&#38;#8217 ; &#38;#8217 ; / Boroš Vanja (ur.).
Zagreb: CROMAR Hrvatska zajednica udruga za marketing, 2002. str. 183-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Klarić, Zoran; Marušić, Zrinka; Marković Vukadin, Izidora; Tomljenović, Renata; Horak, Siniša
Carrying capacity as a tool for addressing overtourism.  // Book of abstracts - Tourism in the VUCA world: Towards the era of (ir)responsibility / Marković Vukadin, Izidora ; Čorak, Sanda (ur.).
Zagreb: Institute for Tourism, 2019. str. 139-141 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Tomljenović, Renata
Tourism, inter-cultural understanding and world-peace: real or imagined relationships?., 2002., doktorska disertacija, Faculty of Commerce and Management, Gold Coast, Australija
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EDIKACIJSKI PROGRAM IDENTIFIKACIJSKI BROJ: IPA2007/HR/16IPO/001-040212/SER/EDUCATIONAL PROGRAMME., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Čorak, Sanda
Prijedlozi za unapređenje srednjoškolskog obrazovanja., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Boranić Živoder, Snježana; Kranjčević, Jasenka; Čorak, Sanda; Tomljenović, Renata
Strateški plan razvoja turizma gradova Lipika i Pakraca – EU projekt Stazama lipincana i kune., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Kušen, Eduard
Pilot projekt: Interpretacija antičkih cesta dalmatinskog zaleđa., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Revitalizacija etno-eko sela na području Splitsko-dalmatinske županije - Poslovno-upravljački model i studija izvodljivosti: selo Brusje., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Marušić, Zrinka
Profiling Croatian outbound Market to Hungary., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Petrić, Lidija; Horak, Siniša; Sever, Ivo; Ivandić, Neven; Kunst, Ivo; Marušić, Zrinka; Carić, Hrvoje; Tomljenović, Renata
Organizacija za provedbu : 13. izvješće. Glavni plan i Strategija razvoja turizma Hrvatske do 2020.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marušić, Zrinka; Tomljenović, Renata
MIRTO - Minimizing forest fire Risks for Tourists., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Revitalizacija etno-eko sela na području Splitsko-dalmatinske županije - Poslovno-upravljački model i studija izvodljivosti: selo Zorače., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Kunst, Ivo
Akcijski plan razvoja turizma Slavonskog Broda., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horak, Siniša; Tomljenović, Renata; Bartoluci, Mato; Boranić-Živoder, Snježana; Hendija, Zvjezdana
Čimbenici razvoja turizma u Republici Hrvatskoj, II. izvještaj o obrazovanju., 2011. (popularni rad).

Bartoluci, Mato; Boranić-Živoder, Snježana; Hendija, Zvjezdana; Ivandić, Neven; Krešić, Damir; Marušić, Zrinka; Telišman Košuta, Neda; Tomljenović, Renata; Trezner, Željko
Glavni plan i strategija razvoja turizma Republike Hrvatske: Izvještaj 5: Čimbenici razvoja turizma u Hrvatskoj: obrazovanje, suvremene tehnologije i inovacije, turističko posredovanje te marketing, promocija i imidž Hrvatske., 2011. (ostalo).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Strateški marketinški i menadžmentski plan za destinaciju općine Jelsa., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Kunst, Ivo; Gatti, Petra
Uloga zdravstvenog turizma u poboljšanju konkurentnosti ruralnih područja u Hrvatskoj., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Plan razvoja turizma Pelješca., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Projekt revitalizacije etno-eko sela Splitsko-dalmatinske županije – Poslovno-upravljački model i studija izvodljivosti: selo Kokorići., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Projekt revitalizacije etno-eko sela Splitsko-dalmatinske županije – Poslovno-upravljački model i studija izvodljivosti: selo Veliki Godinj., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Kunst, Ivo
Turistički master plan za grad Slavonski Brod., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Plan razvoja turizma općine Feričanci., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Identifikacija ključnih projekata za implementaciju vizije turističkog razvoja Bjelovarsko-bilogorske županije., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata; Krešić, Damir; Miličević, Katarina
Izrada master plana razvoja turizma općine Ljubuški., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata; Krančević, Jasenka; Krešić, Damir; Miličević, Katarina
Badija - koncept dugoročno održivog i samodostatnog razvoja otoka – I i II faza.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Projekt revitalizacije etno-eko sela SDŽ - Poslovno-upravljači model i studija izvodljivosti: selo Humac.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Revitalizacija etno-eko sela na području Splitsko-dalmatinske županije - Poslovno-upravljački model i studija izvedljivosti: selo Malo Grablje., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Renata, Tomljenović
Revitalizacija etno-eko sela na području Splitsko-dalmatinske županije - poslovno-upravljački model i studija izvodljivosti: selo Podhumlje., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Revitalizacija etno-eko sela Murvica na području Splitsko-dalmatinske županije. Poslovno upravljački model i studija izvedivosti: selo Murvica., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Turistički masterplan Bjelovarsko-bilogorske županije., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Marušić, Zrinka; Čorak, Sanda; Horak, Siniša; Ivandić, Neven; Mezak, Višnja; Mikec, Mislav; Sever, Ivan
Stavovi i potrošnja posjetitelja kulturnih atrakcija i događanja u Hrvatskoj: TOMAS kulturni turizam 2008.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata
Koncept najbolje uporabe lokaliteta Torkul., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Boranić Živoder, Snježana; Hendija, Zvjezdana; Kunst, Ivo
Plan razvoja kulturnog turizma Splitsko-dalmatinske županije. Polazište za razvoj, analiza stanja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Boranić-Živoder, Snježana; Hendija, Zvjezdana; Kunst, Ivo
Plan razvoja kulturnog turizma Splitsko-dalmatinske županije. Strategija razvoja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Marušić, Zrinka; Krešić, Damir; Marušić, Miljenko
Istraživanje ekonomskih, turističkih i društvenih kulturnih utjecaja karlovačkih događanja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomljenović, Renata; Kunst, Ivo
Turistički masterplan za Karlovačku i Ličko-senjsku županiju., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kunst, Ivo; Tomljenović, Renata; Kušen, Eduard
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