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Dizdar, Marko; Ljuština, Marija; Tonc, Asja
Late La Tène knobbed rings and armrings in the south-eastern Carpathian Basin: beloved jewellery and amulets of the Scordiscan women?. // Iron Age female identities in the southern Carpathian Basin / Dizdar, Marko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 198-231

Tonc, Asja
Boat-shaped fibulae of Middle La Tene scheme from the Iapodian territory. // Iron Age female identities in the southern Carpathian Basin / Dizdar, Marko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 232-256
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Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Late la Tène fibulae of the Rakitno-type. Evidence of contacts between the western Balkans and the southern part of the Carpathian basin.  // Starinar, 72 (2022),  91-107 doi:10.2298/STA2272091D (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tonc, Asja; Dizdar, Marko; Vulić, Hrvoje
Nalazi rimske vojne opreme i konjske orme s nalazišta Ostrovo – Sokolovac.  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022),  63-75 (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tonc, Asja; Dizdar, Marko; Filipović, Slavica
Metalni nalazi s nalazišta Osijek – Vojarna, Učiteljski fakultet kao tragovi vojne prisutnosti.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  204-211 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan
Tragovi tekstilne proizvodnje na Gradini Svete Trojice.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  104-111 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tonc, Asja; FIlipović, Slavica
Only the Best Olive Oil, Please: On New Amphorae Finds From Mursa.  // Ephemeris Napocensis, XXX (2020),  273-294 doi:10.33993/ephnap.2020.30.273 (recenziran, članak, znanstveni)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Not just a belt: astragal belts as part of Late Iron Age female costume in the south-east Carpathian Basin.  // Starinar, 68 (2018),  47-63 doi:10.2298/STA1868047D (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tonc, Asja; Filipović, Slavica
Novi osvrt na Aco pehar iz Osijeka.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLIII (2010),  503-518 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Drugi radovi u časopisima


Konestra, Ana; Glavaš, Vedrana; Tonc, Asja; Androić Gračanin, Paola; Šegvić, Nera
Kulturni krajolik Velebita – Terenski pregledi na području Podvelebitskoga primorja u 2017. godini.  // Annales Instituti archaeologici, XIV (2018),  148-152 (članak, ostalo)

Ložnjak Dizdar, Daria; Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Donji Miholjac – Panjik – zaštitno istraživanje naselja sopotske i badenske kulture u Podravini.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  59-62 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Radman-Livaja, Ivan; Tonc, Asja
Rezultati probnih iskopavanja na Gradini Sv. Trojice 2015. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  152-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja; Hulina, Mateja
Preliminarni rezultati zaštitnih istraživanja na prostoru prezentacijskog platoa kod špilje Vrlovke.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  136-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Zaštitna istraživanja lokaliteta AN 2 Donji Miholjac – Vrancari.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  36-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Tonc, Asja; Glavaš, Vedrana; Konestra, Ana; Molak Župan, Željka
Rezultati terenskih pregleda na području podvelebitskog Primorja i neposrednog zaleđa.  // Annales Instituti archaeologici, XII (2016),  196-200. (https://www.bib.irb.hr:8443/837977) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan; Bertol, Anja
Rezultati probnih iskopavanja na gradini Svete Trojice 2014. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XI (2015),  83-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Drnić, Ivan; Tonc, Asja
Kasnolatenske i ranocarske fibule s latenskog prostora.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 31 (2014),  181-214 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Terenski pregled na području novoga trajektnog pristaništa Stinica.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  197-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan
Rezultati probnih iskopavanja na gradini Svete Trojice 2013. godine.  // Annales Instituti archaeologici, X (2014),  140-143 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Terenski pregledi područja izgradnje novih cestovnih pravaca na teritoriju Zagrebačke i Istarske županije.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  175-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Rezultati probnih iskopavanja na gradini Svete Trojice 2012. godine.  // Annales Instituti archaeologici, IX (2013),  116-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Zaobilaznica Zagreba - cesta čvor PRilesje - Kloštar-Ivanić - Ivanić-grad i čvor Sveta Klara.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9 (2012),  331-333 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Terenski pregled područja izgradnje nove obilaznice grada Zagreba.  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  137-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Šibuljina - gradina Sv. Trojice.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9 (2012),  633-635 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Cesta Lupoglav - Vranja.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9 (2012),  427-428 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Zaštitna istraživanja nalazišta AN 6 Gornji Vukojevac na trasi auto-ceste Zagreb - Sisak u 2011. godini.  // Annales Instituti archaeologici, VIII (2012),  85-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Gornji Vukojevac (AN 6).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8 (2011),  301-303 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Rezultati probnih istraživanja na gradini Sv. Trojice kod Starigrada-Paklenice 2010..  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  85-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Duba Stonska.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 8 (2011),  712-713 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Dragan Božič: Late La Tene-Roman cemetery in Novo mesto: Ljubljanska cesta and Okrajno glavarstvo: studies on fibulae and on the relative chronology of the Late La Tene period = Poznolatensko-rimsko grobišče v Novem mestu: Ljubljanska cesta in Okrajno glavarstvo: študije o fibulah in o relativni kronologiji pozne latenske doeb, Katalogi in monografije 39.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 28 (2011),  177-181 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja; Ložnjak Dizdar, Daria
Zaštitna istraživanja nalazišta AN 6 Gornji Vukojevac na trasi auto-ceste Zagreb-Sisak, dionica Velika Gorica jug - Lekenik.  // Annales Instituti archaeologici, VII (2011),  61-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Zagreb - nova zaobilaznica.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2011 (2011),  288-290 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Kamenolom Vranja.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2010),  381-382 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja; Ložnjak Dizdar, Daria
Gornji Vukojevac (AN 6).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2010),  308-311 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Plovni kanal Pag-Košljun.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2010),  559-560 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Terenski pregled područja Tribanj-Krušćica-Gradina Sv. Trojica.  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  118-121 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Terenski pregled područja izgradnje obilaznice Koprivnice.  // Annales Instituti archaeologici, VI (2010),  109-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Radman-Livaja, Ivan; Tonc, Asja
Gradina Sv. Trojica.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2010),  533-534 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Tonc, Asja
Gradina Sv. Trojica.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2009),  504-505 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tonc, Asja
Koprivnica - zaobilaznica grada.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2009),  174-175 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Tonc, Asja
To be or...NOT to be Liburnian: views on ethnicity in the Iron Age of the Eastern Adriatic.  // Who do you think you are? Ethnicity in the Iron Age Mediterranean. Accordia Specialist Studies on the Mediterranean Volume 8 / Saccoccio, Fabio ; Vecchi, Elisa (ur.).
London : Delhi: Accordia Research Institute, University of London, 2022. str. 115-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Glavaš, Vedrana; Konestra, Ana; Tonc, Asja
Wine consumption in the Kvarner and sub-Velebit area (NE Adriatic) in the last centuries BCE: evidence from amphora finds.  // 3rd IARPotHP conference Exploring the neighborhood: the role of ceramics in understanding place in the Hellenistic world / Kamenjarin, Ivanka ; Ugarković, Marina (ur.).
Beč: Phoibos, 2020. str. 271-286 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan
Protohistoric dye production on the Eastern Adriatic?.  // Textiles and Dyes in the Mediterranean Economy and Society. Proceedings of the VIth International Symposium on textiles and dyes in the Ancient Mediterranean World (Padova-Este-Altino, Italy 17 - 20 October 2016), Purpureae Vestes VI / Stella Busana, Maria ; Gleba, Margarita ; Meo, Francesco ; Tricomi, Anna Rosa (ur.).
Valencia: Libros Portico, 2018. str. 225-230 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja
Nova moda, novi ljudi: o porijeklu nekih fibula iz Siska.  // Segestika i Siscija: od ruba imperija do provincijskog središta / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2018. str. 247-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinčić Vučković, Kristina; Tonc, Asja
Ceramic finds from grave 5 in Ilok.  // The Century of the Brave / Stoljeće hrabrih / Milićević Bradač, Marina ; Demicheli, Dino (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 361-372. (https://www.bib.irb.hr:8443/933221) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja
All the way to the South? Traces of contact between Jastorf and the La Tène culture periphery of South Pannonia.  // Übergangswelten – Todesriten. Neue Forschungen zur Bestattungskultur der europäischen Eisenzeit. Beiträge zur internationalen Tagung der AG Eisenzeit in Hallein 2015 und zur Sitzung der AG Eisenzeit während des 8. Deutschen Archäologiekongresses in Berlin 2014. Beiträge zur Ur- und Frühgeschichte Mitteleuropas / Wendling, Holger ; Augstein, Melanie ; Fries-Knoblach, Janine ; Ludwig, Katrin ; Schumann, Robert ; Tappert, Claudia ; Trebsche, Peter ; Wiethold, Julian (ur.).
Langenweißbach: Beier & Beran, 2018. str. 309-320 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja
Between the sea and the Alps : traces of mobility and trade of the Late Iron age societies in the Northern Adriatic.  // Interdisciplinarité et nouvelles approches dans les recherches sur l'âge du Fer. Dissertationes archaeologicae Brunenses / Pragensesque. Supplementum IV / Wilczek, Josef ; Cannot, Anna ; Le Cozanet, Thibault ; Remy, Julie ; Macháček, Jiří ; Klápště, Jan (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2017. str. 119-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan
Il materiale ceramico da Gradina Sv. Trojica: analisi preliminare.  // Zbornik III. međunarodnog arheološkog kolokvija Rimske keramičarske i staklarske radionice: proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru, Zbornik Instituta za arheologiju Vol. 12 / Lipovac Vrkljan, Goranka ; Šiljeg, Bartul ; Ožanić Roguljić, Ivana ; Konestra, Ana (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju / Muzej grada Crikvenice, 2017. str. 365-385 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Nuovi ritrovamenti di vasellame bronzeo tardorepubblicano a Blato in Slavonia (Croazia) – contatti tra Scordisci e l'Italia nel tardo La Tène.  // Les Celtes et le Nord de l'Italie (Premier et Second Âges du fer). Actes du XXXVIe colloque international de l'A.F.E.A.F. (Vérone, 17-20 mai 2012). 36e supplément à la Revue Archéologique de l’Est / Barral, Philippe ; Guillaumet, Jean-Paul ; Rouliere-Lambert, Marie-Jeanne ; Saracino, Massimo ; Vitali, Daniele (ur.).
Dijon: Societe Archéologique de l’Est de la France, 2014. str. 585-594 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tonc, Asja; Radman-Livaja, Ivan; Dizdar, Marko
The Warrior Grave from Sveta Trojica near Starigrad Paklenica.  // Rimska vojna oprema u pogrebnom kontekstu. Radovi XVII. ROMEC-a = Weapons and military equipment in a funerary context. Proceedings of the XVIIth Roman Military Equipment Conference = Militaria als Grabbeilage. Akten der 17. Roman Military Equipment Conference / Sanader, Mirjana ; Rendić-Miočević, Ante ; Tončinić, Domagoj ; Radman-Livaja, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2013. str. 245-258 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalafatić, Hrvoje; Tonc, Asja
Istraživanje lokaliteta AN 17 Čepinski Martinci – Dubrava na trasi koridora Vc u 2007. i 2008.g..  // Novija arheološka istraživanja u Slavoniji i Baranji
Osijek, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Tonc, Asja
Keramički importi u Liburniji.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru. Zbornik I. međunarodnog arheološkog kolokvija, Crikvenica 23.-24. listopada 2008. / Goranka Lipovac Vrkljan, Irena Radić Rossi, Bartul Šiljeg (ur.).
Crikvenica, 2011. str. 315-318 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Finds of fibulae from 1st cent. BC in Croatia: Trade and exchange between Eastern Alps, Danube and North Adriatic Region before and during the Roman conquest.  // Verwandte in der Fremde - Relations Abroad: Brooches and other elements of dress as sources for reconstructing interregional movement and group boundaries from the Punic wars to the decline of the Western Roman Empire / Grabherr, G., Kainrath, B., Schierl, T. (ur.).
Innsbruck: Innsbruck University Press, 2013. str. 49-76 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Tonc, Asja
Silver pendants with Anthropomorphic Representations on the Territory of the Eastern Adriatic Protohistoric Societies.  // Masken der Vorzeit in Europa (II). Internationale Tagung vom 19. bis 21. November 2010 in Halle (Saale), Tagungen des Landesmuseums für Vorgeschichte Halle Band 7 / Meller, Harald ; Maraszek, Regine (ur.).
Halle: Landesamt für Denkmalpflege und Archäologie Sachsen-Anhalt, 2012. str. 63-70 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina; Turkalj, Kristina; Tonc, Asja
Baza antičkih arheoloških lokaliteta RH – analiza urbanih sredina.  // Od Kornata preko Velebita. Arheologija Sjeverne Dalmacije i Like, knjiga sažetaka / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2022. str. 45-46 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ožanić, Ivana; Jelinčić, Kristina; Tonc, Asja; Turkalj, Kristina
Ager Salone u Bazi antičkih arheoloških lokaliteta Republike Hrvatske Instituta za arheologiju (BAZA).  // Salona, Znanstveni skup između Sredozemlja i Panonije, Solin, Hrvatska, 11.-15.10.2021., knjiga sažetaka
Zagreb : Split: Hrvatsko arheološko društvo, Arheološki muzej u Splitu, 2021. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Turkalj, Kristina; Tonc, Asja
Sisačko-moslavačka županija u Bazi podataka antičkih arheoloških lokaliteta RH.  // Arheološka istraživanja u Sisačko-moslavačkoj županiji, knjiga sažetaka
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 25-25 (predavanje, sažetak, ostalo)

Glavaš, Vedrana; Konestra, Ana; Tonc, Asja
Wine consumption in the Kvarner and Podvelebit area (NE Adriatic) in the last centuries BCE: evidence from amphorae finds.  // 3rd rd IARPotHP Kaštela 2017. Exploring the Neighborhood: The Role of Ceramics in Understanding Place in the Hellenistic World, Programme and Book of Abstracts / Kamenjarin, Ivanka ; Urgaković, Marina (ur.).
Kaštela: Muzej grada Kaštela, Institut za arheologiju, 2017. str. 99-99 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Tonc, Asja; Dizdar, Marko
Eating well on the Danube: Early Roman graves from Ilok.  // Food at the frontiers of the Roman Empire
Gent, Belgija, 2016. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radman-Livaja, Ivan; Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Clues for Romanisation: Material Evidence from Southern Pannonia.  // International Union of Anthropological and Ethnological Sciences's (IUAES) Inter-Congress "World anthropologies and privatization of knowledge: engaging anthropology in public"
Dubrovnik, Hrvatska, 2016. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Not just a belt: Late Iron Age female costume in the south-east Carpathian Basin.  // Craft and Production in the European Iron Age
Cambridge, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelinčić Vučković, Kristina; Tonc, Asja
Ceramic finds from grave 5 in Ilok / Keramički nalazi iz iločkog groba 5.  // The Century of the Brave
Zagreb, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tonc, Asja
Novi nalazi amfora iz Osijeka.  // Arheologija na Dunavu, znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva
Vukovar, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Tonc, Asja
Sisak and the Una valley between Pannonia and the Adriatic.  // La romanisation des Gaules et des Germanies
Mainz, Njemačka, 2009. (predavanje, sažetak, ostalo)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Tonc, Asja
Protopovijesne zajednice na sjevernom dijelu istočne obale Jadrana i njezinu zaleđu., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Završni izvještaj o provedbi terenskog pregleda i arheloškom nadzoru na izgradnji spojne ceste od trajektnog pristaništa Stinica do D-405., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tonc, Asja
Stručno izvješće o rezultatima terenskog pregleda područja izgradnje državne ceste čvor Prilesje – Kloštar Ivanić – Ivanić-Grad i čvora Sv. Klara., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tonc, Asja
Studija utjecaja na kulturnu baštinu za područje izgradnje spojne ceste od obilaznice Vranje (D500) do Lupoglava (D44)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tonc, Asja
Izvješće o probnim iskopavanjima na lokalitetu Gradina Sv. Trojice u razdoblju 17. do 23. listopada 2012.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Tonc, Asja
Izvješće o probnim iskopavanjima na lokalitetu Gradina Sv. Trojica., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Dizdar, Marko; Tonc, Asja
Izvještaj o zaštitnim istraživanjima nalazišta AN 6 Gornji Vukojevac na trasi auto-ceste Zagreb-Sisak dionica Velika Gorica jug-Lekenik., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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