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Topić, Vlado; Durbešić, Anamarija; Butorac, Lukrecija; Fuerst-Bjeliš, Borna; Jelić, Goran
Način korištenja zemljišta i njegov utjecaj na razvoj erozijskih procesa na području Ogorja. // Župa Ogorje. Putovima života i vjere između Svilaje i Moseća / Kapitanović, Vicko ; Marinov, Nedjeljko ; Matas, Mate (ur.).
Split: Kulturni sabor Zagore ; Franjevacka Provincija Presvetog Otkupitelja  ; Župa sv. Jure mučenika Ogorje ; Župa sv. Franje Asiškog, Crivac ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 53-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/921480)

Matić, Slavko; Anić, Igor; Meštrović, Šime; Topić, Vlado
Šume i šumarstvo novigradskog područja u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti. // Novigrad nekad i sad / Kaštela, Slobodan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 76-87

Matić, Slavko; Oršanić, Milan; Anić, Igor; Drvodelić, Damir; Topić, Vlado; Mikac, Stjepan; Đurđević, Zoran
Pošumljavanje krša hrvatskoga Sredozemlja. // Šume hrvatskoga Sredozemlja / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2011. str. 393-410

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija
Utjecaj šikare bijelog graba (Carpinus orientalis Mill.)na zaštitu tla od erozije u Muću Gornjem. // Župa sv. Petra Apostola Muć Gornji / Pavić, Pavao i sur. (ur.).
Gornji Muć: Župa sv. Petra Apostola, Muć Gornji, 2011. str. 23-30

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija
Klimatološke značajle Muća. // Župa sv. Petra Apostola Muć Gornji / Pavić, Pavao i sur. (ur.).
Gornji Muć: Župa sv. Petra Apostola, Muć Gornji, 2011. str. 16-22

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija
Protuerizijska, hidrološka i vodozaštitna uloga sredozemnih šuma. // Šume hrvatskog Sredozemlja / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2011. str. 307-337

Meštrović, Šime; Topić, Vlado
Biljni pokrov Vinišća. // Vinišćanski zbornik, sv.1 / Pažanin, Ivan (ur.).
Vinišće: Župa Presvetog Srca Isusova Vinišće, 2008. str. 523-534

Topić, Vlado
Utjecaj kultura crnog bora (Pinus nigra Arn.) na zaštitu tla od erozije prouzročene kišom. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P.B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Denona, 2001.

Topić, Vlado
Utjecaj različitog biljnog pokrova na zaštitu tla od erozije. // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko šumarsko društvo, 1996. str. 361-365

Topić, Vlado; Šupe, Dane
Ispaša i brst koza u šikarama submediteranskog krškog područja Hrvatske. // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko šumarsko društvo, 1996. str. 377-384
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Jelić, Goran; Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jazbec, Anamarija
Utjecaj veličine kontejnera na kvantitativne morfološke pokazatelje kod jednogodišnjih sadnica alepskoga bora (Pinus halepensis Mill.).  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 47 (2019),  5-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelić, Goran; Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jazbec, Anamarija; Oršanić, Milan; Đurđević, Zoran
IMPACT OF CONTAINER SIZE AND SOIL PREPARATION ON AFFORESTATION SUCCESS OF ONE YEAR OLD HOLM OAK (Quercus ilex L.) SEEDLINGS IN CROATIAN MEDITERRANEAN AREA.  // Periodicum biologorum, 117 (2015), 4;  493-503 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelić, Goran; Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Đurđević, Zoran; Jazbec, Anamarija; Oršanić Milan
UTJECAJ VELIČINE KONTEJNERA I PRIPREME TLA NA USPJEH POŠUMLJAVANJA JEDNOGODIŠNJIM SADNICAMA BORA PINIJE (Pinus pinea L.) NA SREDOZEMNOM PODRUČJU R. HRVATSKE.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 138 (2014),  463-474. (https://www.bib.irb.hr:8443/743854) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad; Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Jazbec Anamarija
Utjecaj različitih tipova kontejnera i doza sporotopivog gnojiva na rast i fiziološke parametre sadnica crnog bora (Pinus nigra Arn.).  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 135 (2011), 13;  90-102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran
Drvna i lisna masa u makijama planike (Arbutus unedo L.) na području Vrgorca.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 135 (2011), 13;  182-189 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Đurđević, Zoran; Kekelić, Branko; Jelić, Goran
Utjecaj tipa kontejnera na rast i razvoj sadnica običnog čempresa (Cupressus sempervirens var. pyramidalis Nyman)u rasadniku i šumskoj kulturi.  // Šumarski list, CXXXIII (2009), 3-4;  121-134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran
Biomasa u panjačama planike (Arbutus unedo L.) na otoku Braču.  // Šumarski list, CXXXIII (2009), 1-2;  5-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Topić, Vlado; Jelić, Goran
Površinsko otjecanje oborina i gubici tla u opožarenim kulturama alepskog bora (Pinus halepensis Mill.) na koluviju.  // Šumarski list, CXXXIII (2009), 3-4;  165-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Anić, Igor; Butorac, Lukrecija
Effects of stands of black pine (Pinus nigra Arn.) and aleppo pine (Pinus halepensis Mill.) on the protection of soil from erosion.  // Ekologia, 27 (2008), 3;  287-299 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Perić, Sanja; Rosavec, Roman
Biomass of hop hornbeam (Ostrya carpinifolia Scop.) shrub on Velebit.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 2;  151-156 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Seletković, Ivan; Medak, Jasnica; Pilaš, Ivan; Topić, Vlado
Istraživanje uspijevanja šest vrsta četinjača u ekološki karakterističnim regijama Hrvatske.  // Radovi - Šumarski institut, Jastrebarsko, Izvanredno izdanje 9 (2006),  99-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Jazbec, Anamarija; Medak, Jasnica; Topić, Vlado; Ivanković, Mladen
Analysis of biomass of 16th Pendunculate Oak provenances.  // Periodicum biologorum, 108 (2006), 6;  649-653 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Perić, Sanja
Influence of container type on growth and development of holm oak (Quercus ilex L.) seedlings in a nursery.  // Periodicum biologorum, 108 (2006), 6;  643-648 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran
Površinsko otjecanje padalina i erozija tla u šumskim ekosustavima alepskog bora.  // Radovi - Šumarski institut, Jastrebarsko, Izvaredno izdanje 9 (2006),  127-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Perić, Sanja
Biomasa šikara bijelog graba (Carpinus orientalis Mill.) u submediteranskom dijelu Hrvatske.  // Radovi - Šumarski institut, Jastrebarsko, Izvanredno izdanje 9 (2006),  139-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Đurđević, Zoran; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran
Utjecaj tipa kontejnera na rast i razvoj sadnica pinije (Pinus pinea L.) u rasadniku.  // Radovi - Šumarski institut, Jastrebarsko, Izvaredno izdanje 9 (2006),  149-157 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Topić, Vlado; Orešković, Željko; Maradin, Romana
Biološka sanacija površinskih kopova i deponija prilikom izgradnje autocesta u Hrvatskoj.  // Šumarski list, CXXIX (2005), posebni broj;  120-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija
Utjecaj šikare bijelog graba (Carpinus orientalis Mill.) na zaštitu tla od erozije u Hrvatskoj.  // Šumarski list, CXXIX (2005), posebni broj;  40-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sanja Perić, Vlado Topić, Željko Orešković, Romana Maradin
BIOLOŠKA SANACIJA POVRŠINSKIH KOPOVA I DEPONIJA PRILIKOM IZGRADNJE AUTOCESTA U HRVATSKOJ.  // Radovi, 39 (2004), 2;  21-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Šumska vegetacija na kršu kao značajan čimbenik zaštite tla od erozije.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXVII (2003), posebni broj;  51-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Antonić, Oleg; Španjol, Željko; Vrdoljak, Žarko
Regression models for estimating biomass of resprouted Pubescent oak (Quercus pubescens Willd.), Italian oak (Quercus frainetto Ten.) and Holm oak (Quercus ilex L.).  // Glasnik za šumske pokuse, 37 (2000), 37;  123-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Površinski kopovi na kaštelanskom području i mogućnosti njihove sanacije.  // Šumarski list, CXXIII (1999), 7-8;  301-309 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Melioracijski učinci šumskih kultura na kršu u odnosu na pedosferu.  // Šumarski list, CXXIII (1999), 9-10;  411-422 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Upotrebljivost autohtonih listača pri pošumljavanju krša.  // Šumarski list, CXXI (1997), 7-8;  343-352 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Utjecaj šumske vegetacije na suzbijanje erozije u bujičnim slivovima mediteranskog područja Hrvatske.  // Šumarski list, CXIX (1995), 9-10;  299-303 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Gospodarenje krškim šumama namijenjenim stočarstvu.  // Glasnik za šumske pokuse, 4 (1993),  17-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Količina i kemizam šumske prostirke pod nekim šumskim kulturama na kršu.  // Šumarski list, CXVI (1992), 9-10;  407-414 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado; Miloš, Boško.
Sušenje pinija (Pinus pinea L.) u drvoredima na području Splita.  // Šumarski list, CXIX (1990), 6-8;  273-283 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vrdoljak, Žarko; Topić, Vlado
Korištenje degradiranih šumskih površina na kršu za potrebe stočarstva.  // Šumarski list, CXIV (1990), 1-2;  71-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Prirast nekih vrsta četinjača na submediteranskom krškom području Dalmacije.  // Šumarski list, CXIV (1990), 11-12;  441-450 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Efekti biološko-tehničkih melioracionih mjera na pokusnoj plohi Klačine.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 106 (1982), 1-3;  11-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Topić, Vlado
Biomasa šumskih ekosustava mediteranskog područja Hrvatske.  // Šumarski list, CXXIII (1999), 1-2;  58-59 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Topić, Vlado
Melioracijski učinci šumskih kultura nakršu u odnosu na pedosferu.  // Šumarski list, CXXIII (1999), 9-10;  411-422 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Topić, Vlado
Runoff and sediment transport on mediterranean micro-plots scale with different vegetation cover.  // Proceedings - Natural resources green technology and sustainable development/2 – GREEN 2016 / Radojčić Redovniković I. i sur. (ur.).
Zagreb, 2016. str. 112-117 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Topić, Vlado; Pernar, Nikola; Jelić, Goran
The role of forest vegetation in karst on soil protection from erosion.  // Proceedings - Natural resources green technology and sustainable development/1 - GREEN 2014 / Radojčić Redovniković Ivana, Jakovljević Tamara, Halambek Jasna, Vuković Mladen, Erdec Hendrih Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2014. str. 166-172 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Perić, Sanja; Tijardović, Martina
Biomass in degraded Holm oak (Quercus ilex L.) forests on Croatian part of Mediterranean.  // Proceedings of the 45th International Symposium on Forestry Mechanization «Forest Engineering: Concern, Knowlage and Accountability in Today´s Environment» / Pentek, Tibor ; Poršinski, Tomislav ; Šporčić Mario (ur.).
Zagreb: Forest faculty of Zagreb University, 2012. str. 1-9 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Topić, Vlado
Protuerozijska uloga šuma hrvatskoga Sredozemlja.  // Šume, tla i vode - neprocjenjiva prirodna bogatstva Hrvatske. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb / Matić, Slavko ; Tomić, Franjo ; Anić Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 57-74 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Topić, Vlado
PROTUEROZIJSKA ULOGA ŠUMA HRVATSKOGA SREDOZEMLJA.  // Šume, tla i vode - neprocjenjiva prirodna bogatstva Hrvatske / Matić, Slavko ; Tomić, Franjo ; Anić Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 57-74 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Topić, Vlado; Jelić, Goran
Intensity of soil erosion by water in preserved and burnt stands of Aleppo pine (Pinus halepensis Mill.) in Croatia.  // Imagin (e, g) Europe - Proceedings of the 29th EARSeL Symposium, Chania, Greece / Manakos, Ioannis ; Kalaitzidis, Chariton (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2010. str. 35-42 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Topić, Vlado; Jelić, Goran; Jazbec, Anamarija
Influence of forest fire on water erosion of soil in the Mediterranean area of Croatia.  // Proceedings of the First International Conference on Remote Sensing Techniques in Disaster Management and Emergency Response in the Mediterranean Region / Olijić, Marinko (ur.).
Zagreb: European Association of Remote Sensing Laboratories (EARSeL), 2008. str. 231-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Topić, Vlado
Površinski kopovi na kaštelanskom području i mogućnosti njihove sanacije.  // Kaštela kolijevka Hrvatske / Hodžić, Milan (ur.).
Kaštela: Matica hrvatska Kaštela, 1999. str. 425-431 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Topić, Vlado; Kadović, Ratko
Utjecaj načina korištenja tla na erozijske gubitke u slivu Suvave.  // 8. kongres JDPZ / Fuštić, Branimir ; Đuretić, Grujica ; Antonović, Gligorije (ur.).
Cetinje: Jugoslavensko društvo za proučavanje zemljišta, 1988. str. 108-111 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Topić, Vlado; Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Jakovljević, Tamara; Ognjenović, Mladen
Forest fire effect on runoff and erosion in young Allepo pine forest.  // Natural resources green technology & sustainable development/3 - GREEN 2018 (Book of Abstracts)
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 179-179 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Topić, Vlado; Jakovljević, Tamara; Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Pernar, Nikola
Sediment transport in relation of forest cover progression in a small scale Mediterranean catchment.  // 44th Annual Congress of the International Association of Hydrogeologists (IAH) "“Groundwater Heritage and Sustainability” (Book of Abstracts)
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 403-403 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran; Topić, Vlado
Runoff and sediment transport on mediterranean micro-plots scale with different vegetation cover.  // Natural resources, green technology and sustainable development/2 – GREEN 2016 (Book of Abstract)
Zagreb, 2016. str. 139-139 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matić, Slavko; Anić, Igor; Meštrović, Šime; Topić, Vlado
Šume i šumarstvo novigradskog područja u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti.  // Knjižica sažetaka znanstvenog skupa Novigrad nekad i sad / Kaštela, Slobodan (ur.).
Zadar : Novigrad: Sveučilište u Zadru, 2015. str. 8-9 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelić, Goran; Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jazbec, Anamarija
INFLUENCE OF CONTAINER SIZE ON QUANTITATIVE MORPHOLOGICAL INDICATORS OF ALEPPO PINE (Pinus halepensis Mill.) ONE YEAR OLD SEEDLINGS.  // Natural resources green technology & sustainable development/1 - GREEN 2014 / Bubalo, Cvjetko M. ; Radojčić, Redovniković I ; Jakovljević, T ; Vuković, M ; Erdec, Hendrih, D. (ur.).
Zagreb: Faculty of food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2014. str. 138-138 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Topić, Vlado; Pernar, Nikola; Jelić, Goran
The role of forest vegetation in karst on soil protection from erosion.  // Natural resources, green technology and sustainable development/1 - GREEN 2014
Zagreb, Hrvatska, 2014. str. 33-33 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Hančević, Katarina; Jelić, Goran; Radić, Tomislav; Topić, Vlado; Jakovljević, Tamara; Seletković, Ivan; Potočić, Nenad; Bogdanović, Irena
Urban trees - the use in phytoremediation of heavy metals pollution..  // Foresrs for cities, forests for people - Perspectives on urban forest governance / Balenović, Ivan (ur.).
Zagreb: Croatian Forest Research Institute, 2012. str. 61-62 (poster, sažetak, ostalo)

Perić, Sanja; Tijardović, Martina; Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran
Wood production of conifer species in different ecological regions in Croatia.  // Proceedings of the 45th International Symposium on Forestry Mechanization «Forest Engineering: Concern, Knowlage and Accountability in Today´s Environment» / Pentek T., Poršinski T., Šporčić M. (ur.).
Zagreb, 2012. str. 1-9 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran
Utjecaj šume na vodni režim i zaštitu tla od erozije u slivu bujice Suvave.  // Šumarstvo i poljoprivreda hrvatskog Sredozemlja na pragu Europske unije / Matić, Slavko ; Tomić, Franjo ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 16-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Topić, Vlado; Butorac, Lukrecija; Jelić, Goran
Role of vegetation on karst on protection of soil from erosion.  // Sustainability of the karst environment &#8211; Dinaric karst and other karst regions, Apstract Book / O. Bonacci, Ž. Župan (ur.).
Gospić: Sveučilišna tiskara, 2009. str. 134-134 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Butorac, Lukrecija; Topić, Vlado; Jelić, Goran
Intensity of soil erosion by water in preserved and burnt stands of Aleppo pine in Croatia..  // 29th EARSeL Symposium "Imagine Europe", Abstract Book / I. Manakos, C. Kalaitzidis, D. Petraki, N. Psyllakis (ur.).
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