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Trbojević Vukičević, Tajana
Arheozoološka analiza naselja lasinjske kulture. // Beketinci, Bentež, naselja iz eneolitika, ranoga i kasnoga srednjega vijeka = Eneolitic, early mediaeval and late mediaeval settlement / Minichreiter, Kornelija ; Marković, Zorko (autori) ; Tomičić, Željko (urednik serije) (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2013. str. 140-144

Kužir, Snježana; Trbojević Vukičević, Tajana; Poletto Marko
Životinjski ostaci sa srednjovjekovnih nalazišta u okolici Torčeca. // PODRAVINA U RANOM SREDNJEM VIJEKU. Rezultati arheoloških istraživanja ranosrednjovjekovnih nalazišta u Torčecu / Sekelj Ivančan, Tajana (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2010. str. 339-371

Trbojević Vukičević, Tajana; Frančić, Silvia; Kužir, Snježana
Analiza životinjskih kostiju iz srednjovjekovnog burga Vrbovca u Klenovcu Humskome. // Burg Vrbovec u Klenovcu Humskome: deset sezona arheoloških istraživanja / Tkalčec, Tatjana (ur.).
Zagreb: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Institut za arheologiju, 2010. str. 234-246

Trbojević Vukičević, Tajana; Kužir, Snježana; Babić, Krešimir; Poletto, Marko
Arheozoološka istraživanja na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu tijekom posljednjeg desetljeća (1996-2006). // Jurišićev zbornik ; Zbornik radova u znak sjećanja na Marija Jurišića / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 419-424

Štilinović, Ana; Trbojević Vukičević, Tajana
Arheozoološka analiza. // Tarsatički principij kasnoantičko vojno zapovjedništvo / Radić Štivić, Nikolina ; Bekić, Luka (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka ; Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 261-271

Kužir, Snježana; Trbojević Vukičević, Tajana; Kozarić, Zvonimir; Babić, Krešimir
Ribe i arheologija. // Jurišićev Zbornik / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 256-260

Gugo Rumštajn, Katarina; Štilinović, Ana, Trbojević Vukičević, Tajana
Srednjovjekovni kompleks na položaju Podgrađe u Kninu - rezultati arheozoološke analize koštanog materijala. // Jurišićev zbornik, Zbornik radova u znak sjećanja na Marija Jurišića / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 206-212

Trbojević Vukičević, Tajana
Govedo - osnova stočarstva na lokalitetu Josipovac Punitovački - Veliko polje I. // Josipovac Punitovački - Veliko polje I Zaštitna arheološka istraživanje na trasi autoceste A5 / Čataj, Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 281-285

Trbojević Vukičević, Tajana; Alić, Ivan
Arheozoološka analiza (Gradski park Virovitica : drveni piloti mosta). // Srednjovjekovna nizinska utvrda u Virovitici : osvrt na arheološka istraživanja / Kulej, Mihaela (ur.).
Virovitica: Gradski muzej Virovitica, 2008. str. 39-44

Babić, Krešimir; Trbojević Vukičević, Tajana
Arheozoološka analiza animalnih koštanih ostataka s lokaliteta Viničica-Josipdol (2002. i 2003. godine). // Povijest u kršu. Zbornik radova projekta "Naselja i komunikacije u kontekstu veza između jadranskog priobalja i unutrašnjosti u prapovijesti i antici" / Olujić, Boris (ur.).
Zagreb: FF Press, 2008. str. 101-105

Trbojević Vukičević, Tajana; Štilinović, Ana
Arheozoološka analiza animalnih koštanih ostataka i zuba (Guran - Na Križu). // Zaštitna arheologija na magistralnom plinovodu Pula - Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 48-49

Trbojević Vukičević, Tajana; Štilinović, Ana
Arheozoološka analiza animalnih koštanih ostataka i zubi (Krvavići - Boškina). // Zaštitna arheologija na magistralnom vodovodu Pula &#8211; Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 141-144

Trbojević Vukičević, Tajana; Štilinović, Ana
Arheozoološka analiza animalnih koštanih ostataka i zubi (Orišje - Gradišće). // Zaštitna arheologija na magistralnom vodovodu Pula &#8211; Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 225-227

Težak-Gregl, Tihomila
Glačana kamena oruđa. // Slavonski Brod - Galovo, 10 godina arheoloških istraživanja / Tomičić, Željko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2007. str. 160-174

Trbojević Vukičević, Tajana; Babić, Krešimir
Prehrana stanovnika naselja. // Slavonski Brod, Galovo, deset godina arheoloških istraživanja / Tomičić, Željko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2007. str. 188-189

Bekić, Luka; Višnjić, Josip; Šlaus, Mario; Bedić, Željka; Vyroubal, Vlasta; Trbojević-Vukičević, Tajana
Guran - Na Križu. Ranosrednjovijekovna crkva Sv. Severina. // Zaštitna arheologija na magistralnom plinovodu Pula - Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Plinacro ; Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 11-67
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Gomerčić, Tomislav; Đuras, Martina; Trbojević Vukičević, Tajana; Kužir, Snježana; Alić, Ivan; Šimunović, Vedran
3D atlas privjesnog kostura konja - Sveučilišni priručnik za studente veterinarske medicine. / Gomerčić, Tomislav (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, 2016

Trbojević Vukičević, Tajana
Arheozoologija (odabrane tematske cjeline).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012

Šimpraga, Miljenko; Marinculić, Albert; Pavičić, Željko; Popović, Maja; Tišljar, Marina; Savić, Vladimir; Šimpraga, Borka; Lukač Novak, Irena; Trbojević Vukičević, Tajana; Kračun, Filip et al.
Noj u intenzivnom uzgoju. / Šimraga, Miljenko (ur.).
Zagreb: Zavod za fiziologiju Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004

Babić, Krešimir; Trbojević Vukičević, Tajana
Anatomija noja (Struthio camelus).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003

Babić, Krešimir; Mihelić, Damir; Trbojević-Vukičević, Tajana
Vodič za vježbe iz koštanog sustava domaćih sisavaca.
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002
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Taylor, William Timothy Treal; Librado, Pablo; Hunska Tašunke Icu (Chief Joseph American Horse), Mila; Shield Chief Gover, Carlton; Arterberry, Jimmy; Luta Wih (Antonia Loretta Afraid of Bear- Cook), Anpetu; Nujipi (Harold Left Heron), Akil; Omniya (Robert Milo Yellow Hair), Tanka; Gonzalez (Nantan Hinapan), Mario; Means, Bill et al.
Early dispersal of domestic horses into the Great Plains and northern Rockies..  // Science, 379 (2023),  1316-1323 doi:10.1126/science.adc9691 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Korpes, Kim; Đuras, Martina; Vrbanac, Zoran; Javor, Ana; Kolenc, Magdalena
Paleopathological Changes in Animal Bones from Croatian Archaeological Sites from Prehistory to New Modern Period.  // Publications / MDPI, 10 (2023), 5;  361-386 doi:10.3390/VETSCI10050361 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krmpotić, Marijana; Trbojević Vukičević, Tajana; Essert, Sara
Naselja brončanog i željeznog doba na položaju Osijek - Ciglana i Zeleno polje.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 39 (2022), 1;  81-127 doi:10.33254/piaz.39.1.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Korpes, Kim; Kolenc, Magdalena; Trbojević Vukičević, Tajana; Đuras, Martina
Anatomical variations of the thoracic duct in the dog.  // Anatomia, Histologia, Embryologia, 50 (2021),  1015-1025 doi:https://.org/10.1111/ahe.12745 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Octenjak, Darija; Pađen, Lana; Šilić, Valentina; Reljić, Slaven; Trbojević Vukičević, Tajana; Kusak, Josip
Wolf diet and prey selection in Croatia.  // Mammal Research, 65 (2020),  647-654 doi:10.1007/s13364-020-00517-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ostović, Mario; Menčik , Sven; Ekert Kabalin , Anamaria; Matičić , Dražen; Trbojević Vukičević , Tajana; Matković, Kristina; Sabolek , Ivana; Potočnjak, Dalibor; Pavičić, Željko
The effect of rubber mats on lesions and lameness in gilts housed in gestation stalls.  // Veterinarska stanica, 51 (2020), 5;  527-534 doi:10.46419/vs.51.5.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fages, A., K. Hanghøj, N. Khan, C. Gaunitz, A. Seguin-Orlando, M. Leonardi, C. Mccrory Constantz, C. Gamba, K. A.S. Al-Rasheid, S. Albizuri, A. H. Alfarhan, M. Allentoft, S. Alquraishi, D. Anthony, N. Baimukhanov, J. H. Barrett, J. Bayarsaikhan, N. Benecke, E. Bernáldez-Sánchez, L. Berrocal-Rangel, F. Biglari, S. Boessenkool, B. Boldgiv, G. Brem, D. Brown, J. Burger, E. Crubézy, L. Daugnora, H. Davoudi, P. de Barros Damgaard, M. de los Ángeles de Chorro y de Villa-Ceballos, S. Deschler-Erb, C. Detry, N. Dill, M. do Mar Oom, A. Dohr, S. Ellingvåg, D. Erdenebaatar, H. Fathi, S. Felkel, C. Fernández-Rodríguez, E. García-Viñas, M. Germonpré, J. D. Granado, J. H. Hallsson, H. Hemmer, M. Hofreiter, A. Kasparov, M. Khasanov, R. Khazaeli, P. Kosintsev, K. Kristiansen, T. Kubatbek, L. Kuderna, P. Kuznetsov, H. Laleh, J. A. Leonard, J. Lhuillier, C. L. von Lettow-Vorbeck, A. Logvin, L. Lõugas, A. Ludwig, C. Luis, A. Margarida Arruda, T. Marques-Bonet, R. Matoso Silva, V. Merz, E. Mijiddorj, B. K. Miller, O. Monchalov, F. A. Mohaseb, A. Morales, A. Nieto-Espinet, H. Nistelberger, V. Onar, A. H. Pálsdóttir, V. Pitulko, K. Pitskhelauri, M. Pruvost, P. Rajic Šikanjic, A. Rapan Papeša, N. Roslyakova, A. Sardari, E. Sauer, R. Schafberg, A. Scheu, J. Schibler, A. Schlumbaum, N. Serrand, A. Serres-Armero, B. Shapiro, S. Sheikhi Seno, I. Shevnina, S. Shidrang, J. Southon, B. Star, N. Sykes, K. Taheri, W. Taylor, W. R. Teegen, T. Trbojević Vukičević, S. Trixl, D. Tumen, S. Undrakhbold, E. Usmanova, A. Vahdati, S. Valenzuela-Lamas, C. Viegas, B. Wallner, J. Weinstock, V. Zaibert, B. Clavel, S. Lepetz, M. Mashkour, A. Helgason, K. Stefánsson, E. Barrey, E. Willerslev, A. K. Outram, P. Librado, L. Orlando
Tracking five millennia of horse management with extensive ancient genome time series.  // Cell, 177 (2019),  1419-1435 doi:10.1016/j.cell.2019.03.049 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Galić, Stanko; Horvatek Tomić, Danijela; Kužir, Snježana
The morphological characteristics of the passive flexor mechanism of birds with different digit layout.  // Veterinarski arhiv, 88 (2018), 1;  125-138 doi:10.24099/vet.arhiv.170511 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Rapan Papeša, Anita; Alić, Ivan; Ekert Kabalin, Anamaria; Ostović, Mario; Kužir, Snježana
Contribution to understanding Avar burials with equids in Croatia: detailed archaeozoological analysis.  // Revue de médecine vétérinaire, 168 (2017), 4/6;  73-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pasarić, Maja; Trbojević Vukičević, Tajana
Eneolithic cattle burials from Aljmaš-Podunavlje and Osijek-Retfala, Croatia.  // International journal of osteoarchaeology, 26 (2015), 5;  842-852 doi:10.1002/oa.2485 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Maleničić, Luka; Stanin, Damir; Trbojević Vukičević, Tajana; Alić, Ivan; Gjurčević, Emil
Description of head deformities in cultured common carp (cyprinus carpio Linnaeus, 1758).  // Veterinarski arhiv., 85 (2015), 4;  451-463 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ostović, Mario; Menčik, Sven; Ekert Kabalin, Anamaria; Gregurić Gračner, Gordana; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Trbojević Vukičević, Tajana; Grahovac, Jurica; Pavičić, Željko
The Effect of Rubber Flooring on Displaying Stereotypies in Gilts.  // Berliner und Münchener tierärztliche Wochenschrift, 128 (2015), 1/2;  14-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Alić, Ivan; Trbojević Vukičević, Tajana; Đuras, Martina; Kužir, Snježana; Vnuk, Dražen; Nejedli, Srebrenka; Pendovski, Lazo; Gjurčević Kantura, Vesna
Anatomic variations of the neck muscles in dogs.  // Veterinarski arhiv, 84 (2014), 1;  53-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Alić, Ivan; Trbojević Vukičević, Tajana; Đuras, Martina; Kužir, Snježana; Fazarinc, Gregor; Gjurčević Kantura, Vesna
Variations in Pectoral Girdle Muscles in Dogs.  // Anatomia histologia embryologia, 43 (2014), 1;  16-21 doi:10.1111/ahe.12042 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fazarinc, Gregor; Uršič, Matjaž; Gjurčević Kantura, Vesna; Trbojević Vukičević, Tajana; Škrlep, Martin; Čandek - Potokar, Meta
Expression of myosin heavy chain isoforms in longissimus muscle of domestic and wild pig.  // Slovenian Veterinary Research, 50 (2013), 2;  67-74 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Alić, Ivan; Slavica, Alen; Poletto, Marko; Kužir, Snježana
Preliminary osteometrical analysis of metapodium and acropodium bones of fallow deer (Dama dama L.) from the Brijuni Islands, Croatia.  // VETERINARSKI ARHIV, 82 (2012), 1;  75-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević-Vukičević, Tajana; Marenjak, Terezija Silvija; Kužir, Snježana; Čataj, Lea
Archaeological and archaeozoological evidence of milk as a food in the territory of Croatia.  // Mljekarstvo, 61 (2011), 4;  319-325 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Đuras Gomerčić, Martina; Trbojević Vukičević, Tajana; Gomerčić, Tomislav; Galov, Ana; Fruk, Tihomir; Gomerčić, Hrvoje
The cisterna chyli and thoracic duct in pigs (Sus scrofa domestica).  // Veterinární medicína, 55 (2010), 1;  30-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/445237) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihelić, Damir; Mihelić, Draga; Slavica, Alen; Dežđek, Danko; Trbojević Vukičević, Tajana; Džaja, Petar; Majić-Balić, Ivanka
N. femoralis, N. obturatorius and N. ischiadicus : Deviation in Croation in the dogs.  // Anatomia, Histologia, Embryologia, 36 (2007), 6;  401-407 doi:10.1111/j.1439-0264.2007.00784.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Tušek, Tatjana; Babić, Krešimir; Gjurčević Kantura, Vesna
Archaeozoological research on red deer (Cervus elaphus L.) from Croatian archaeological sites.  // Veterinarski arhiv, 76 (2006), S;  S221-S228 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihelić, Damir; Gjurčević-Kantura, Vesna; Markovinović, Siniša; Damjanović, Andrija; Trbojević-Vukičević, Tajana
Variations of formation of n. femoralis, n. obturatorius and n. ischiadicus in pigs.  // Veterinarski arhiv, 74 (2004), 4;  261-270 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Kužir, Snježana; Babić, Krešimir; Mihelić, Damir; Radionov, Dubravka
An Arheozoological Analysis of Teeth of Lower Jaw of Pigs Coming from the Kostolac Culture (3, 250-3, 000 B.C.), Originating from Vučedol, Including Comparison with Recent.  // Collegium Antropologicum, 27 (2003), Suppl. 2;  31-37 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Trbojević Vukičević, Tajana; Babić, Krešimir; Mihelić, Damir; Radionov, Dubravka
The importance and representation of teeth in archaeozoological material.  // Collegium Antropologicum, 27 (2003),  39-42 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tušek, Tatjana; Mihelić, Damir; Babić, Krešimir; Trbojević-Vukičević, Tajana
Height of dental crown used to determine the age of Eneolithic large deer game.  // Veterinarski arhiv, 71 (2001), 4;  187-195 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević-Vukičević, Tajana
Važnost animalnog osteološkog materijala u arheološkim istraživanjima i prikaz dosadašnjeg djelovanja laboratorija za arheozoologiju Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Obavijesti, 1 (2000), 1;  95-105 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Trbojević-Vukičević, Tajana; Babić, Krešimir
Analiza animalnih ostataka iskopanih godine 1997. iz arheološkog iskopišta lokacije Ciglana-Slavonski Brod.  // Obavijesti hrvatskog arheološkog društva, 3 (1999),  63-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Rodman, Laura; Prgomet, Petra; Korpes, Kim; Kolenc, Magdalena; Trbojević Vukičević, Tajana; Đuras, Martina
Dvostruka lijeva bubrežna arterija (arteria renalis sinistra duplex) u psa.  // Veterinar : časopis studenata veterinarske medicine Zagreb, 59 (2021), 2;  52-57 (domaća recenzija, članak, stručni)

Došen, Sara; Kolenc, Magdalena; Korpes, Kim; Trbojević Vukičević, Tajana; Gomerčić, Tomislav; Đuras, Martina
Trodimenzionalni anatomski model srca dobrog dupina (Tursiops truncatus).  // Veterinar : časopis studenata veterinarske medicine Zagreb, 59 (2021), 1;  2-8 (domaća recenzija, članak, stručni)

Milošević, Karla; Menčik, Sven; Piplica, Aneta; Pavičić, Željko; Trbojević Vukičević, Tajana; Ostović, Mario
Procjena tjelesne kondicije domaćih preživača.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 28 (2020), 2;  34-41 (domaća recenzija, članak, stručni)

Došen, Sara; Husić, Marija Elena; Trbojević Vukičević, Tajana; Đuras, Martina
Prikaz koronarnih arterija ovce na anatomskom preparatu srca primjenom poliuretanske smjese.  // Veterinar, 55 (2017),  21-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Robič, Biljana; Kužir, Snježana; Kostelić, Antun; Alić, Ivan; Belčić, Marijan; Trbojević Vukičević, Tajana
Morfometrijska analiza kostiju međimurskog konja.  // Hrvatski veterinarski vjesnik - Hrvatska veterinarska komora, 22 (2014), 7-8;  61-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Konjević, Dean; Kužir, Snježana; Trbojević Vukičević, Tajana; Butković, Vladimir; Babić, Krešimir; Štoković, Igor
Exsuperantia dentis u konja dobi oko 14 godina &#8211; prikaz slučaja.  // Veterinarska stanica, 35 (2004), 2;  85-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kužir, Snježana; Trbojević Vukičević, Tajana
Životinjski nalazi s arheološkog lokaliteta Torčec - Gradić.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, 3 (2004), 6;  116-121 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mihelić, Damir; Babić, Krešimir; Brnić, Željko; Trbojević Vukičević, Tajana; Hincak, Zdravka
Bone fragmnets of animal species from archaeological site Melnik (Vlineves) year 2000..  // Acta Veterinaria Brno, 72 (2003), supplementum 7. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Tušek, Tatjana; Babić, Krešimir; Mihelić, Damir; Trbojević Vukičević, Tajana
Determining the minimum number of the aenolithic deer individuals by means of limb bones at Vucedol archeological site.  // Acta Veterinaria Brno, 72 (2003), suppl.7. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Babić, Krešimir; Brnić, Željko; Mihelić, Damir; Trbojević Vukičević, Tajana; Hincak, Zdravka
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The dietary contribution of cattle at the Eneolithic site of Vučedol (Croatia.  // Abstract book, 12th Annual Meeting of European Association of Archaeologists / Dobrzanska, Halina ; Szmoniewski, Sz.Bartolomiej ; Ryba, Kinga (ur.).
Krakov: Wydawnictwo Naukowe "Akapit", Krakow, Poland, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana
Arheozoološka istraživanja Vučedola kao dio veterinarske medicine.  // Veterinarska znanost i struka / Cvrtila, Željka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 66-66 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Tušek, Tatjana; Babić, Krešimir; Gjurčević Kantura, Vesna
Review of the Archaeozoological Researches of the Red Deer (Cervus elaphus L.) from Croatian Archaeological Sites.  // 1st International Symposium Game and Ecology : Book of Abstracts / Janicki, Zdravko (ur.).
Zagreb: Katedra za biologiju, patologiju i uzgoj divljači Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 52-52 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Babić, Krešimir; Mihelić, Damir; Gjurčević Kantura, Vesna; Tušek, Tatjana
Relation Between Wild And Domesticated Cattle Populations From Archaeological Site Vučedol.  // Abstract book of the Xth Annual Meeting of EAA
Lyon: Organizing Committee of the EAA, 2004. (poster, sažetak, znanstveni)

Trbojević Vukičević, Tajana; Kužir, Snježana; Babić, Krešimir; Mihelić, Damir; Šimić, Jasna
Morfometrijsko istraživanje cjelovitog kostura goveda iz Badenske kulture (3 400-2 900 pr. K.) s lokaliteta Aljmaš-Podunavlje (Hrvatska).  // Final Programme and Abstracts
Sankt Peterburg, 2003. str. 200-200 (poster, sažetak, znanstveni)

Babić, Krešimir; Trbojević Vukičević, Tajana; Mihelić, Damir; Radionov, Dubravka; Gjurčević Kantura, Vesna
Tools made of Ruminant Bones from Archaelogical Site Vlineves, Region Melnik - Unetic Cultural period (CZECH Republic).  // Abstracts of the 9th European Annual meeting / Willemes, Willem J. H. ; Marciniak, Arkadiusz ; Shcheglova, Olga (ur.).
Sankt Peterburg: Scientific Committee, 2003. str. 204-204 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

TrbojevićVukičević, Tajana; Kužir, Snježana; Babić, Krešimir; Mihelić, Damir; Tušek, Tatjana
Estimation of the eneolithic bovine withers height from archaeological site Vučedol (Croatia).  // Acta veterinaria Brno / Baranyiova, E. (ur.).
Brno, 2003. str. S55-S55 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Trbojević-Vukičević, Tajana; Mihelić, Damir; Babić, Krešimir
Differences between metacarpal bones of Bos primigenius boj. and Bos taurus l., Baden culture, Vučedol (Croatia).  // Abstracts of the ..... ; u: Acta Veterinaria Brno 72 (2003) (S7), 2003. str. S30-S30 (poster, sažetak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Brkić, Antun; Butković, Vladimir; Trbojević-Vukičević, Tajana; Mihelić, Damir; Babić, Krešimir
The Imbalance Between the Top and Bottom Teeth Row of Equus Spp..  // 13th Congress of The European Anthrological Association "A Quarter of Century of the European Anthropological Association : Reflections and Perspectives" : Abstracts ; u: Collegium Antropologicum 26 (2002) (S)
Zagreb, Hrvatska, 2002. str. 117-117 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Radionov, Dubravka; Brkić, Antun; Trbojević-Vukičević, Tajana; Mihelić, Damir; Babić, Krešimir
The Importance of Teeth in the Analysis of Animal Remains From the Archaeological Site Vučedol, Croatia.  // 13th Congress of The European Anthrological Association "A Quarter of Century of the European Anthropological Association : Reflections and Perspectives" : Abstracts ; u: Collegium Antropologicum 26 (2002) (S)
Zagreb, Hrvatska, 2002. str. 118-118 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trbojević-Vukičević, Tajana; Kužir, Snježana; Šmalcelj, Marija; Mihelić, Damir; Babić, Krešimir
Izračunavanje visine grebena konja iz VIII.stoljeća- arheolokacija Otok.  // Održivi razvoj - izazov za poljoprivredu i šumarstvo : zbornik radova znanstvenog skupa s međunardonim sudjelovanjem u povodu 140. obljetnice školstva u Hrvatskoj / Husinec, Renata (ur.).
Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2000. str. 159-159 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Trbojević-Vukičević, Tajana; Mihelić, Damir; Babić, Krešimir
Obrada rogova i životinjskih kostiju u vrijeme vučedolske kulture.  // Održivi razvoj - izazov za poljoprivredu i šumarstvo : zbornik radova znanstvenog skupa s međunardonim sudjelovanjem u povodu 140. obljetnice školstva u Hrvatskoj / Husinec, Renata (ur.).
Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2000. str. 156-156 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kužir, Snježana; Radionov, Dubravka; Trbojević, Tajana; Babić, Krešimir
Radiovisiography in archaeozoological analysis.  // 5th Annual Meeting of EAA, Abstracts
Bournemouth, 1999. (poster, sažetak, znanstveni)

Trbojević, Tajana; Kužir, Snježana; Mihelić, Damir; Babić, Krešimir; Hincak, Zdravka; Tušek, Tatjana
Važnost osteološkog animalnog materijala u istraživanjima lokaliteta &#34;Vučedolskog kompleksa&#34;.  // U &#34;Obavijesti&#34; / Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 1999. str. 22-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Mihelić, Damir; Babić, Krešimir; Trbojević, Tajana; Slavica, Alen; Hincak, Zdravka; Kužir, Snježana
Age of Animals from Archaeological Site Vučedol (Croatia) 3 300-2 500 BC.  // Abstracts of XXII Congress of EAVA / Pelagalli, Gaetano Vincenzo (ur.).
Napulj: DocuTech, 1998. str. 172-172 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Archaeozoological evidence of dietary habits of small castle inhabitants in the Mediaeval Slavonia.  // Castle and Economy / Pisk, Silvija (ur.).
Kutina: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Muzej Moslavine Kutina, Povijesna udruga Moslavina (PUM), 2019. 1, 2 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Grgurić, Maja; Trbojević Vukičević, Tajana
Arheozoološka analiza osteološkog materijala iz benediktinskog samostana Sv. Margarete u Bijeloj.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva "Arheološka istraživanja Bjelovarsko-bilogorske županije i okolnih krajeva"
Bjelovar, Hrvatska, 2016. str. 6-6 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Premužić, Zrinka; Trbojević Vukičević, Tajana; Rajić Šikanjić, Petra; Rapan Papeša, Anita
Životinjske kosti kao prilozi na avarodobnom groblju iz Nuštra.  // Groblja i pogrebni običaji u srednjem i ranom novom vijeku na prostoru sjeverne Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ložnjak Dizdar, Daria; Rajić Šikanjić, Petra; Premužić, Zrinka; Trbojević Vukičević, Tajana
Unusual cremation practice from the prehistoric site of Dolina, Croatia.  // International Symposium on Funerary Anthropology "Homines, Funera, Astra" Third Edition - Death and Fire in Ancient Times
Alba Iulia, Rumunjska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Diatery habits at Vrbovec Castle in NW Croatia: archaeozoological evidence.  // 19th Annual Meeting of European Association of Archaeologists
Pilsen, Češka Republika: University of Bohemia in Pilsen, 2013. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kužir, Snježana; Trbojević-Vukičević, Tajana
Morfologija kostura i taksonomija viših kralješnjaka.  // Klub prijatelja i bivših studenata Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2001. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)

Trbojević-Vukičević, Tajana
Osteopatološka analiza na cjelovitom kosturu recentne minijaturne magarice u službi arheozoologije.  // International Veterinary Student Association (IVSA) See Week
Raša, Hrvatska; Labin, Hrvatska, 2001. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Tkalčec, Tatjana; Trbojević Vukičević, Tajana
Archaeozoological evidence of dietary habits of small castle inhabitants in the Mediaeval Slavonia.  // Castle and Economy, Castrum Bene 16, The 16th International Castellological Conference, Kutina – Sisak, May 21st – 25th 2019, Book of Abstracts / Pisk, Silvija ; Kos, Stela (ur.).
Kutina: Muzej Moslavine Kutina, Povijesna udruga Moslavina (PUM), 2019. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Trbojević-Vukičević, Tajana
Osteometrijska analiza arheoloških ostataka dugih kostiju goveda na Vučedolskom kompleksu., 2002., magistarski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb
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Špoljarić, Tomislav
Topografsko – klinički značaj unutarnje prsne arterije u psa., 2017., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Frančić, Silvia
Utvrda Lopar - arheozoološko i tafonomsko istraživanje., 2015., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Petošević, Jelena
Koža i kožne tvorbe kao pasminsko svojstvo u kokoši Hrvatica., 2015., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Jurišić, Ivana
Preliminarna arheozoološka analiza na arheološkom lokalitetu Stari grad Barilović., 2015., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Galić, Stanko
Morfološke osobitosti automatskog digitalnog fleksornog mehanizma ptica kod vrsta s različitim rasporedom prstiju., 2013., diplomski rad, diplomski, veterinarski fakultet, Zagreb

Robič, Biljana
Morfometrijska analiza kostiju međimurskog konja., 2013., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Novak, Dora
Arheozoološko istraživanje s lokaliteta Stari grad Barilović iz razdoblja Vojne krajine., 2013., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Igrec, Vlatka
Arheozoološka i osteometrijska analiza ostataka konja s avarskog groblja lokaliteta Nuštar/dvorac., 2013., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Damijanić, Sandra
Prehrana stanovništva lokaliteta Žminj kaštel temeljem arheozoološke analize., 2011., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb

Alić, Ivan
Osteometrijska analiza metapodija i članaka prstiju jelena lopatara (Dama dama L.) s Brijuna., 2009., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Poletto, Marko
Arheozoološka istraživanja na Veterinarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu tijekom posljednjeg desetljeća (1996-2006)., 2007., diplomski rad, Veterinarski fakultet, Zagreb

Štilinović, Ana
Istraživanje životinjskih ostataka sa srednjovjekovnog arheološkog lokaliteta Tvrđava - Podgrađe (Knin)., 2006., diplomski rad, diplomski, Veterinarski fakultet, Zagreb
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Trbojević Vukičević, Tajana
Determinacija životinjskih kostiju s lokaliteta Stari grad Krapina., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Alić, Ivan; mentor: Trbojević Vukičević, Tajana
Usporedna arheozoološka analiza s dva srednjovjekovna lokaliteta., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, rektorova nagrada).

Alić, Ivan; mentor: Trbojević Vukičević, Tajana
Osteometrijska analiza metapodija i članaka prstiju jelena lopatara (Dama dama L.) s Brijuna., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, rektorova nagrada).
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