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Vukelić, Joso; Trinajstić Ivo; Baričević, Dario
Šumska vegetacija hrvatskog Sredozemlja. // Šume hrvatskoga Sredozemlja / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2011. str. 193-214

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo, Idžojtić, Marilena; Škvorc, Željko
Taksonomska problematika i rasprostranjenost glavnih vrsta drveća. // Šume hrvatskoga Sredozemlja / Forests of the Croatian Mediterranean / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2011. str. 162-181

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc Željko
Flora poplavnih i močvarnih šuma. // Poplavne šume u Hrvatskoj / Vukelić, Joso (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2005. str. 93-99

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo
Listovi kratkoga plodnoga izbojka, osnova za morfometrijsku analizu lista hrasta lužnjaka (Quercus robur L., Fagaceae). // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava : znanstvena knjiga / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 169-178

Krstinić, Ante; Trinajstić, Ivo; Gračan, Joso; Franjić, Jozo; Kajba, Davorin; Britvec, Mihaela
Genetska izdiferenciranost lokalnih populacija hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) u Hrvatskoj. // Zaštita šuma i pridobivanje drva: znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb : Jastrebarsko: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 159-168
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Kamenjarin, Juraj; Trinajstić, Ivo
Ekologija bilja i geobotanika, interna skripta.
Split: Prirodoslovno-matematički fakultet, Sveučilište u Splitu, 2021


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Trinajstić, Ivo
Analiza florističke strukture asocijacije Cymbalarietum muralis Gors ex Oberdorfer 1967 (Parietario-Asplenion) u vegetaciji Hrvatske.  // Agronomski glasnik, 72 (2011), 6;  299-306 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; 
Korološke i fitocenološke značajke vrste Quercus coccifera L. u Hrvatskoj.  // Šumarski list, 134 (2010), 1-2;  19-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Cerovečki, Zdravko
Asocijacija Festuco drymeiae-Fagetum MAGIC 1978 (Aremonio-Fagion) u vegetaciji sjeverozapadne Hrvatske.  // Šumarski list, 133 (2009), 5-6;  249-256 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo
Prilog poznavanju rasprostranjenosti šume tise i lipe – As. Tilio-Taxetum Glavač 1958 u Hrvatskoj.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 132 (2008), 1-2;  25-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandža, Marija; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Šumska vegetacija otoka Murtera.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 39 (2004), 2;  131-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Sintaksonomska analiza bukovih šuma Međimurja (Hrvatska).  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 127 (2003), 1-2;  3-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Puizina, Jasna; Weiss-Schneeweiss, Hanna; Pedrosa-Harand, Andrea; Kamenjarin, Juraj; Trinajstic, Ivo; Riha, Karel; Schweizer, Dieter; 
Karyotype analysis in Hyacinthella dalmatica (HYACINTHACEAE) reveals vertebrate-type telomere repeats at the chromosome ends.  // Genome, 46 (2003),  1-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Fitocenološke značajke as. Impatienti-Solidaginetum M. Moor 1958 (Calystegion sepium) u Međimurju.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 27 (2002), 1-2;  25-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pandža, Marija
Drvenasta lucerna – Medicago arborea L u hrvatskoj flori.  // Agronomski glasnik, 64 (2002), 3-4;  137-143 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić Ivo; Kamenjarin Juraj
Fitocenološke značajke šuma alepskog bora As. Pistacio-Pinetum halepensis De Marco, Veri et Caneva 1984 u Hrvatskoj.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 36 (2001), 1;  5-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Kovačić, Sanja; Šimić, Diana
Are there any morphometrical differences in the leaves of two shoot types of silver birch (Betula pendula Roth, Betulaceae)?.  // Glasnik za šumske pokuse, 38 (2001),  97-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Watherplant and swamp vegetation of Virovi in Posavina (Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 10 (2001), 4;  305-313 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandža, Marija; Franjić, Jozo; Trinajstić, Ivo; Škvorc, Željko; Stančić, Zvjezdana
The most recent state of affairs in the distribution of some neophytes in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 10 (2001), 4;  259-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Floristička analiza as. Impatienti-Solidaginetum M. Moor 1958 (Calystegion sepium) u Međimurju (Hrvatska).  // Agronomski glasnik, 63 (2001), 6;  305-313 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Kamenjarin, Juraj
Fitocenološke značajke pašnjačke vegetacije asocijacije Brachypodio-Cymbopogonetum hirti H-ić. 1962.  // Agronomski glasnik, 4-5 (2001),  181-188 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Karyological analyses of the Alpine-Dinaric populations of the Genus Iris L., Pallidae series (A. Kern.) Trinajstić (Iridaceae).  // Sauteria, 2001 (2001), 11;  395-414 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
New locality as. Acoro-Glycerietum maximae Slavnić 1956 (Phragmition) in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 9 (2000), 2;  163-167 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Britvec, Mihaela; Trinajstić Ivo
New localities of the Sisyrinchium bermudiana L. (Iridaceae) species in Croatia.  // Natura Croatica, 8 (1999), 1;  49-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo
Waterplant and swamp vegetations of Velika and Mala Čambina in Podravina (Croatia).  // Periodicum biologorum, 101 (1999), 3;  237-243 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franjić, Jozo; Trinajstić, Ivo; Škvorc, Željko; Presečan, Milan; Samardžić, Ivica
A Contribution to the knowledge of the distribution of Equisetum hyemale L. (Equisetaceae) in Croatia.  // Natura Croatica, 8 (1999), 2;  95-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo
Šume bukve s dlakavim šašom (Carici pilosae-Fagetum Oberdorfer 1957)u vegetaciji Hrvatske.  // Šumarski list, 123 (1999), 7-8;  311-321 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Centaurea dalmatica A.Kerner subsp. lubenicensis Trinajstić et Zi. Pavletić subsp. nov. from Island of Cres (Croatia).  // Natura Croatica, 8 (1999), 1;  55-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Addition to the flora of the island of Zlarin (Croatia).  // Natura Croatica, 8 (1999), 2;  125-131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Liber, Zlatko; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Morphological relationships within the Alpine-Dinaric populations of the Genus Iris L., series Pallidae (A. Kern.) Trinajstić (Iridaceae).  // Periodicum biologorum, 101 (1999), 3;  245-251 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Kamenjarin, Juraj
Fitocenološko-sintaksonomska istraživanja vazdazelenih šuma česmine (Quercus ilex L.) na otoku Čiovu.  // Šumarski list, 122 (1998), 5-6;  207-211 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Samardžić, Ivica
O važnosti otkrića vrste Equisetum sylvaticum L. (Equisetaceae) za razumijevanje autoktonosti obične jele (Abies alba Mill., Pinaceae) u Požeškom gorju.  // Šumarski list, 121 (1997), 11-12;  593-597 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavletić, Zinka; Trinajstić Ivo
Rocky plant vegetation of the ass. Campanulo-Centaureetum dalmaticae H-ic (1934) 1939 (Centaureo-Campanulion H-ic: (1934) on the island of Cres (Croatia).  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 3;  441-443 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić Ivo; Kamenjarin Juraj
Fitocenološko-sintaksonomska analiza šuma česmine – Quercus ilex L. na Kozjaku kraj Splita.  // Šumarski list, 3-4 (1997), 121;  127-131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Mužinić, Jasmina
Phyllitis sagittata (DC.) Guinea et Heywood and Ph. scholopendrium (L.) Newm. (Polypodiaceae) on the island Pag (Croatia).  // Natura Croatica, 5 (1996), 1;  83-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franjić, Jozo; Trinajstić, Ivo
Sadašnje stanje rasprostranjenosti vrste Datura inoxia Miller (Solanaceae) u Hrvatskoj.  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 24 (1996), 2;  5-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Samardžić, Jasna; Samardžić Ivica
Fitocenološke značajke šuma sladuna i cera (as. Quercetum frainetto-cerris Rudski 1949)u Slavoniji (Hrvatska).  // Šumarski list, 120 (1996), 7-8;  299-306 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Omphalodes scorpioides (Haenke) Schrank (Boraginaceae) in Croatian flora.  // Natura Croatica, 5 (1996), 3;  259-263 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gračan, Joso; Trinajstić, Ivo; Orešković, Željko; Perić, Zlatko; Franjić, Jozo
Growth of common oak (Quercus robur L.) provenances in Croatia.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 30 (1995), 2;  109-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Pandža, Marija
Damasonium polyspermum Cosson (Alismataceae) nova vrsta u flori Hrvatske.  // Acta Botanica Croatica, 54 (1995),  35-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Franjić, Jozo; Liber, Zlatko
Prilog poznavanju neofitske flore makarskog primorja (Dalmacija, Hrvatska).  // Fragmenta phytomedica et herbologica, 21 (1993), 1;  57-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Kamenjarin, Juraj
Fitocenološka istraživanja As. Carici-centaureetum rupestris Ht. 1931 (Saturejon subspicatae) na Kozjaku povrh Splita.  // Acta botanica Croatica, 52 (1993), 1;  75-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Franjić, Jozo; Trinajstić, Ivo
Interseptic and intraspecific variability of Aristolochia lutea Desf. and Aristolochia pallida Willd. (Aristolochiaceae) in Croatia.  // Periodicum biologorum, 101 (1999), 3;  259-264 (recenziran, članak, stručni)
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Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Kajba, Davorin
Prilog poznavanju rasprostranjenosti vrste Reynoutria japonica Houtt. (Polygonaceae) u Hrvatskoj.  // Acta botanica Croatica, 53 (1994),  145-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Nomenklaturna i sintaksonomska analiza dinarskih bukovo-jelovih šuma (Fago-Abietetum Tregubov 1941, corr. Trinajstić 2007).  // Prašumski ekosustavi dinarskoga krša i prirodno gospodarenje šumama u Hrvatskoj / Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Znanstveno vijeće za poljoprivredu i šumarstvo, Sekcija za šumarstvo, 2009. str. 101-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kamenjarin, Juraj; Trinajstić, Ivo
Termofilne listopadne šikare (As. Rhamno-Paliuretum Trinajstić 1996) u široj okolici Šibenika.  // Zbornik radova sa simpozija Rijeka Krka i nacionalni park "Krka". Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak. / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2007. str. 535-544 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Puizina, Jasna; Kamenjarin, Juraj; Trinajstić, Ivo; Papeš, Dražena
Chromosome number, karyotype structure and rDNA organization of the Croatian endemic species, Hyacinthella dalmatica (Lallem.) Trinajstić.  // Proceedings of the 2nd Congress of Genetic Society of Slovenia with International Participation / Glavač, Damjan ; Ravnik-Glavač, Metka (ur.).
Ljubljana: Genetic Society of Slovenia, 2000. str. 339-340 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Kamenjarin, Juraj
Pregled šumske vegetacije Kozjaka.  // Kaštela koljevka Hrvatske / Hodžić, Milan (ur.).
Kaštela: Matica Hrvatska Kaštela, 1999. str. 504-513 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstinić, Ante; Trinajstić, Ivo; Kajba, Davorin, Samardžić, Jasnica
Morphological variability of the leaves of black poplar (Populus nigra L.) in natural stands along the Sava river (Croatia).  // Populus nigra Network / Turok, J. ; Lefevre, F ; de Vries, S., Alba, N., Heinze, B., (ur.).
Rim: IPGRI, 1998. str. 71-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Povijest istraživanja riječke flore.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja / jfjvjhjh (ur.).
Rijeka: hjvjcsvj, 1998. str. 101-108 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kamenjarin, Juraj; Trinajstić, Ivo; Petričević Imela
Vegetacija stijena kanjona rijeke Cetine kod Omiša (Hrvatska).  // Zbornik sažetaka 9. Hrvatskog biološkog kongresa / Bezendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 147-148 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kamenjarin, Juraj; Trinajstić, Ivo
Termofilne listopadne šikare (As. Rhamno- Paliuretum Trinajstić 1996) u široj okolici Šibenika.  // Knjiga sažetaka simpozija Rijeka Krka i nacionalni park "Krka". Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak. / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2005. str. 35-35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Milović, Milenko; Vladović, Dalibor; Radnić, Marijan; Cigić, Petra; Trinajstić, Ivo
Iris adriatica (Iridaceae), a new species from Dalmatia (Croatia.  // Third International Balkan Botanical Congress "Plant resources in the creation of new values" : Book of Abstracts / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science ; Center for Ecology and Natural Resources, 2003. str. 145-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Significance of ornithochory in the succession of the mediterranean evergreen vegetation.  // Flora and Vegetation in Changing Environment / Mitja, Kaligarič ; Sonja, Škornik (ur.).
Maribor: Slovenian Botanical Society ; Faculty of education, University of Maribor, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Kovačić, Sanja; Šimić, Diana
Morfometrijska analiza listova fertilnih i sterilnih izbojaka hrvatskih populacija obične breze – ; Betula pendula Roth (Betulaceae)..  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of abstracts of the papers of the Seventh Congress of Croatian Biologists / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 96-96 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Puizina, Jasna; Kamenjarin, Juraj; Trinajstić, Ivo; Papeš, Dražena
Nova nalazišta i analiza kariotipa endemične vrste Hyacinthella dalmatica (Lallem.) Trinajstić.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 84-85 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka; Kamenjarin, Juraj
O problemu autoktonosti alepskog bora (Pinus halepensis Miller) u Hrvatskom primorju.  // Zbornik sažetaka priopćenjasedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Lubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 257-258 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Nikolić, Toni; Trinajstić, Ivo; Pavletić, Zinka
Morphological and cytological relationships and distribution of the Alpine-Dinaric taxons of the Genus Iris L., series Pallidae (A. Kern.) Trinajstić (Iridaceae).  // Tagung der Ostalpin-Dinarische Gesellschaft für Vegetationskunde in Pontresina / Heiselmayer, Paul (ur.).
Pontresina: Ostalpin-Dinarische Gesellschaft fur Vegetationkunde, 1999. str. 10-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Kamenjarin, Juraj
Pregled šumske vegetacije Kozjaka.  // Znanstveno-stručni kulturološki skup Kaštela / zbornik sažetaka (četvrta obavijest) / Hodžić, Milan (ur.).
Kaštela: Matica Hrvatska Kaštela, 1998. str. 76-77 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavletić, Zinka; Trinajstić, Ivo
Vegetacija stjenjača as. Campanulo-Centaureetum dalmaticae H-ić (1934) 1939 (Centaureo-Campanulion H-ić 1934) na otoku Cresu.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. (poster, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Kamenjarin, Juraj
Palinotaksonomska analiza populacija alepskog bora (Pinus halepensis Miller) u hrvatskom primorju., 2000., doktorska disertacija, PMF, Zagreb

Franjić, Jozo
Multivarijatna analiza posavskih i podravskih populacija hrasta lužnjaka (Quercus robur L., Fagaceae) u Hrvatskoj., 1996., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Kovačić, Sanja
Morfometrijske značajke lista hrvatskih populacija obične breze - Betula pendula Roth (Betulaceae)., 1998., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Prološčić, Monika
Fitocenološka analiza florističkog sastava As. Hordeetum leporini Br.-Bl. 1936 u Splitu., 2006., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Split

Gugić Ines
Komparativno-morfološka analiza samoniklih vrsta roda Avena u Hrvatskoj flori., 2003., diplomski rad, fakultet prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja u Splitu, Split

Šušak Ivana
Pašnjačka zajednica As. Koelerio-festucetum illyricae (H-ić 1958)Trinajstić 1992 u Dugopolje., 2003., diplomski rad, Fakultet prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja u Splitu, Split

Vuletić, Nenad
Udio terofita u flori Dalmacije., 2003., diplomski rad, fakultet prirodoslovno-matematičkih znanosti i odgojnih područja u Splitu, Split

Vranjić, Živana
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