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Trojan, Ivan
Prijelom - studija o hrvatskoj dramskoj moderni.. Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (monografija)

Jukić, Sanja; Rem, Goran, Pšihistal, Ružica; Trojan, Ivan
Sinegdoha hrvatske književnosti, znanosti i kulture, cvelferski tekstualni korpus. Sveučilišni udžbenik, studije.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Trojan, Ivan
Antun Gustav Matoš: Malo pa ništa.. Osijek : Subotica: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2018 (monografija)

Trojan, Ivan; Rem, Goran
Cvelferica, ili su to trnci kakve samo neizvjesnost i iščekivanje mogu proizvesti. Drama.. Osijek: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2017 (monografija)

Gajin, Igor; Ileš, Tatjana; Trojan, Ivan
Osijek 2.0... Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (monografija)

Jukić, Sanja; Pšihistal, Ružica; Rem, Goran; Trojan, Ivan
Cvelferica. Panonizam, pismo književnosti i kulture.. Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015 (monografija)

Trojan, Ivan
Milan Ogrizović. Kazališni čovjek.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2014 (monografija)

Trojan, Ivan
Tranzit: Kortárs horvát drámák antológiája.. Pečuh: Jelenkor Alapítvány, 2012 (Antologija)

Trojan, Ivan
Talijina maska.. Osijek: Oksimoron ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2011 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Josip Cvenić: Vožnja na mjestu. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (Roman)

Paula Rem: "Zlatna hrvatska mladež". / Trojan, Ivan (ur.). Osijek : Zagreb: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Meandar Media, 2017 (Zbirka kratkih priča)

Dino Pletikapić: Seksting. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (Roman)

Martina Petranović: Na sceni i oko nje. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Oksimoron, 2013 (zbornik)

Vinko Pejić: Označeni. Zbirka običnih priča. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Oksimoron, 2011 (ostalo)

Boro Pavlović. Autorski teatar. / Trojan, Ivan (ur.). Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2011 (monografija)

Jesu li nam lagali? Od romatizma do postmodernizma.. / Sablić Tomić, Helena ; Trojan, Ivan ; Bijuković Maršić, Mirta ; Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbornik)

Vladimir Rismondo: Prostor - komunikacija - stil. / Trojan, Ivan (ur.). Zagreb : Osijek: Leykam International ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (Udžbenici i skripta)

Duh izgubljenog vremena. Zbornik radova o Ivanu Mesneru. / Trojan, Ivan (ur.). Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2010 (zbornik)

Tatjana Šuput Raponja: Poruka s Asterona i druge drame. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2009 (Zbirka dramskih tekstova)

Lydia Scheuermann Hodak: Žene, ljubav i ratovi. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2009 (Zbirka dramskih tekstova)

Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara: Mediji i književna kritika danas. / Trojan, Ivan (ur.). Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2008 (zbornik)

Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara: Književna kritika i književne nagrade. / Trojan, Ivan (ur.). Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2007 (zbornik)

Bogdan Mesinger: Buđenje Iloka. Moja iločka kronika. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku ; Muzej grada Iloka, 2006 (ostalo)

Vladimir Rem: Boro P. i drugi. Zapisi o mojim književnim suvremenicima. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2004 (monografija)

Bogdan Mesinger: Skriveni duh Iloka. Priče i legende. / Trojan, Ivan (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2004 (ostalo)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Trojan, Ivan
Cvelferska prigovaranja. // Cvelferica, ili su to trnci kakve samo neizvjesnost i iščekivanje mogu proizvesti. Drama / Rogić, Ivan (ur.).
Osijek: Udruga Duhovno hrašće ; Ogranak Društva hrvatskih književnika Slavonsko-baranjsko-srijemski, 2015. str. 15-26

Trojan, Ivan
Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku. Rekonstrukcija utemeljenja. // Sanjari i znanstvenici. Zbornik u čast 70- godišnjice rođenja Branke Brlenić-Vujić / Liović, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 473-485

Trojan, Ivan
Tranzit. Válogatás a kortárs horvát drámatermésből. // Tranzit: Kortárs horvát drámák antológiája / Ágoston, Zoltán (ur.).
Pečuh: Jelenkor Alapítvány, 2012. str. 5-11

Trojan, Ivan
"Autorski teatar" Bore Pavlovića. // Boro Pavlović. Autorski teatar / Trojan, Ivan (ur.).
Drenovci: Općinska narodna knjižnica Drenovci, 2011. str. 1-10


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Trojan, Ivan; Grgić, Denis
GROTESKNI LIKOVI U KRLEŽINIM EKSPRESIONISTIČKIM DRAMAMA.  // OPERA SLAVICA BUDAPESTINENSIA. SIMPOSIA SLAVICA - Krleža i intermedijalnost, (2022), 15;  199-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan; Franjić, Luka
MODERNIZAM AGM-OVA FLANERA IPOSTMODERNI MEDIJASFERNI FLANERIZAMBRANKA ČEGECA.  // Anafora, IX (2022), 2;  351-372 doi:https://.org/10.29162/ANAFORA.v9i2.7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan
Dalekosežnost kazališne kritike.  // Kazalište : časopis za kazališnu umjetnost, 24 (2021), 85/86;  227-228 (pregledni rad, stručni)

Trojan, Ivan; Vuco, Jurica
Ekspresionizam u "Ponoći" Josipa Kulundžića.  // Zbornik radova Akademije umetnosti u Novom Sadu, (2021), 9;  187-202 doi:10.5937/ZbAkU2109187T (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan
Prijestupnice i umjetnice.  // Fluminensia, 32 (2020), 2;  219-222 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Trojan, Ivan
Frangešov Matoš.  // Hrvatska revija, 20 (2020), 1;  16-17 (pregledni rad, stručni)

Trojan, Ivan
Dramatizacija "Tene" Josipa Kozarca u tekstu Marije Peakić-Mikuljan.  // Književna revija (Osijek), 59 (2019), 4;  27-32 (pregledni rad, znanstveni)

Trojan, Ivan
Suvremena europska drama u nacionalnim kazalištima u Zagrebu, Osijeku, Rijeci i Splitu (2010.-2017.).  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 74 (2018), 3-4;  88-95 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan
Festival verističkoga dramskog kazališta.  // Književna revija (Osijek), 57 (2017), 4;  109-113 (pregledni rad, stručni)

Trojan, Ivan
Matošev "Prolog" drami "Prokletstvo" Milana Ogrizovića i Andrije Milčinovića.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 7 (2014),  237-246 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
Semantiziranje prostora u Gloriji Ranka Marinkovića.  // Kroatologija, 1 (2011),  193-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan
Dramaturg moderne - moderni dramaturg ili povratak u budućnost.  // Kazalište - časopis za kazališnu umjetnost, 33/34 (2008),  162-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trojan, Ivan
In-yer-face theatre - drama Davora Špišića.  // Kazalište - časopis za kazališnu umjetnost, 25/26 (2006),  144-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Trojan, Ivan
Zatomljeni hrvatski kazališni kritičari: Martin Robotić i Mirko Jirsak.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, (2021), 1-2;  110-119 (domaća recenzija, članak, stručni)

Jukić, Sanja; Pšihistal, Ružica; Rem, Goran; Trojan, Ivan
Sjajno sve knjige poetskih tekstova Mutno Branka Maleša.  // Književna revija (Osijek), 60 (2020), 4;  47-52 (članak, stručni)

Trojan, Ivan
Ugroženi identitet lika u dramama Davora Špišića.  // Hrvatska revija, 19 (2019), 4;  61-62 (članak, stručni)

Crnjak, Gabrijela; Trojan, Ivan
"Bez trećega" Milana Begovića. Dramska studija o ljubomori..  // Književna revija (Osijek), 55 (2015), 1-2;  153-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Rebrina, Nikolina; Trojan, Ivan
Panonizam u slavonskih dramatičara u prvoj polovici 20. stoljeća.  // Književna revija (Osijek), 55 (2015), 1-2;  177-229 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Trojan, Ivan
Models of contemporary European theatre criticism.  // Most/The Bridge, 1-2 (2014),  179-183 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Trojan, Ivan
Scenski pokret u recentnoj hrvatskoj kritici dramskoga kazališta. Bilješke.  // Književna revija – časopis za književnost i kulturu, 1-2 (2013),  105-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Trojan, Ivan
Hrvatska suvremena književnost na mađarskom jeziku i mađarska na hrvatskom.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXIX (2013), 8-9.;  82-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Trojan, Ivan
Contemporary Croatian literature in Hungarian and vice versa.  // The Bridge / Most, 4 (2012),  83-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Trojan, Ivan
Poveznica između Hauptmannovih socijalnih drama i suvremenog hrvatskog dramskog pisma.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXV (2009), 11;  88-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Trojan, Ivan
Bolno odrastanje.  // Književna revija (Osijek), 58 (2018), 4;  89-92 (prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Intertekstualnost u hrvatskoj drami i kazalištu na 19. Krležinim danima u Osijeku.  // Kulisa.eu, 20.12. (2008) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
U potrazi za malom scenom.  // Kulisa.eu, 18.01. (2008),  1-1 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Neprocjenjivi poklon za stogodišnji osječki Talijin hram.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 2 (2008),  205-207 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Kako prestati biti (polu)parazit.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 3-4 (2008),  591-594 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Kronični nedostatak glumaca.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 349-351 (2007),  25-25 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan; Jelečević, Kristina
Kazalište unutar "(Književne) Revije" - Bibliografija.  // Književna revija: časopis za književnost i kulturu, temat: Hrvatsko narodno kazalište Osijek, 3-4 (2007),  7-21 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Trojan, Ivan
Stoljeće osječkog hrvatskog teatra.  // Hrvatsko glumište : časopis Hrvatskog društva dramskih umjetnika, 35 (2007),  44-45 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Trojan, Ivan
Tko je vlasnik predstave?.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 357 (2007),  20-20 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
(O)gledanje mlade hrvatske drame.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 2 (2007),  211-213 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Raznorodni doprinosi.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 3 (2006),  200-202 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Slijed otključanih teatara u sjeni.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 2 (2005),  389-392 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Autobiografsko promišljanje autobiografija.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 1 (2003),  478-480 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Trojan, Ivan
Sadističko življenje.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 2 (2002),  373-375 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
Odjeci preporoda u (književnim) prilozima "Slavonskih kalendara" Adama Filipovića Heldentalskog.  // Dani hvarskog kazališta. Hrvatski narodni preporod i njegovo nasljeđe / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb - Split: HAZU ; Književni krug, 2023. str. 444-459 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
"Ljudi od voska" Mate Matišića.  // Dani hvarskog kazališta. Biografsko i autobiografsko u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2022. str. 262-269. (https://www.bib.irb.hr:8443/1201413) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Osječko kazalište u devedesetima (prvi dio).  // Krležini dani u Osijeku 2020: Devedesete u hrvatskoj drami i kazalištu. Prvi dio / Lederer, Ana ; Ljubić, Lucija ; Petranović, Martina ; Senker, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet u Osijeku, 2021. str. 218-231 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Milčinović vs. Ogrizović. Uzrok, povod, posljedica.  // Dani Hvarskoga kazališta / Glunčić-Bužančić, Vinka ; Ljubić, Lucija ; Senker, Boris (ur.).
Split: Knjževni krug Split ; HAZU, 2021. str. 5-17 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Dramatizacija novele "Emet" Ivane Šojat.  // Dani hvarskoga kazališta. Prošlost, obnova i budućnost. Autorsko i žanrovsko / Glunčić-Bužančić, Ljubić, Lucija ; Vinka ; Senker, Boris (ur.).
Split: Knjževni krug Split ; HAZU, 2020. str. 465-473 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Mehanizam Marinkovićevih "sentimentalnih lutaka". Charlot i Glorija.  // Ranko Marinković - Izazovi medija / Petranović, Martina (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2020. str. 101-108 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan; Horvat, Nataša
Studiji glume u Osijeku.  // Krležini dani u Osijeku: Redatelji i glumci hrvatskoga kazališta, drugi dio / Lederer, Ana (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 2019. str. 193-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
"Antimodernizam" u drami "Nosi nas rijeka" Elvisa Bošnjaka.  // Dani hvarskoga kazališta: Književnost, kazalište, domovina / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2019. str. 254-264 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Ranko Marinković i Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku.  // 8. dani Ranka Marinkovića - identitet, naslijeđe, recepcija / Petranović, Martina (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2018. str. 91-102 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
"Koledari" Ivana i Ferde Filipovića.  // Zbornik 9. Dani Luke Botića / Ćurić, Mirko (ur.).
Kaštela : Đakovo: Udruga za revitalizaciju sela Opor-Botići ; Đakovački kulturni krug Accede ad Certisiam, 2018. str. 41-55 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Desetljeće trivijalnog i popularnog u osječkom HNK (2007.-2017.).  // Dani hvarskoga kazališta. Pučko i popularno 2. / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2018. str. 329-343 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Nadrealističko-pirandelistička drama Nikola Šubić Zrinski Bore Pavlovića.  // XIII. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 104-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
„Đuka Ivanov“ Mare Švel Gamiršek.  // Dani hvarskog kazališta: Pučko i popularno / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2017. str. 79-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Milan Begović u osječkom Hrvatskom narodnom kazalištu.  // Milan Begović : zbornik radova sa simpozija u povodu 140. obljetnice rođenja / Matičević, Ivica (ur.).
Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2017. str. 207-216 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Hrvatsko kazalište Pečuh.  // Krležini dani u Osijeku. Hrvatska drama i kazalište u inozemstvu, Drugi dio / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 2016. str. 277-289 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Recepcija internetske kazališne kritike.  // Dani hvarskog kazališta. Publika i kritika / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2016. str. 381-392 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan; Kispeter Hajnalka
Prijevodi hrvatskih drama na mađarski jezik.  // Krležini dani u Osijeku: Hrvatska drama i kazalište u inozemstvu. Prvi dio / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 2016. str. 277-289 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Klerički svijet u književnom djelu Ranka Marinkovića.  // 7. Dani Ranka Marinkovića: Teatar Ranka Marinkovića / Fiamengo, Jakša, Petranović, Martina (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2016. str. 64-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Secesija od obitelji u hrvatskoj drami moderne.  // Krležini dani u Osijeku 2014. Kompleks obitelji i četvrt stoljeća tranzicije i globalizacije u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 2015. str. 45-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Osječki kazališni život u vrijeme Prvog svjetskog rata.  // Dani hvarskog kazališta. Prvi svjetski rat u kulturnom pamćenju / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2015. str. 383-396 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
"Malo pa ništa" Antuna Gustava Matoša.  // XII. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 123-130 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Najmlađa generacija hrvatskih kazališnih kritičara (dramskih).  // Dani hvarskog kazališta. Četiri desetljeća Hvarskoga kazališta – dosezi i propusti u istraživanju hrvatske književnosti i hrvatskog kazališta / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2014. str. 432-442 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Subjektivnost recentne hrvatske kazališne kritike (dramske).  // Zbornik Krležini dani u Osijeku: Supostojanja i suprotstavljanja u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2014. str. 354-360 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Dramska trilogija "Zero" Milka Valenta. Triptih dekadencije zapadne civilizacije.  // Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa Kultura, identitet, društvo – europski realiteti / Brekalo, M., Banović-Markovska, A. etc. (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta J. J. Strossmayera ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 692-699 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Hrvatski dramski tekst na pozornici Hrvatskog kazališta u Pečuhu od 2003. godine.  // Zbornik XI. međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa u Pečuhu / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 486-494 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Ogrizovićevi zapisi o Gavellinim režijama.  // Dani hvarskog kazališta. Gavella - riječ i prostor / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2013. str. 290-302 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Osječki Klub hrvatskih književnika i umjetnika i Krleža.  // Zbornik Krležini dani u Osijeku: Kazalište po Krleži / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2013. str. 232-239 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Suvremena hrvatska dramska produkcija nakon 2000. godine.  // X. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2012. str. 265-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Glumice u kazališnoj kritici Milana Ogrizovića.  // Krležini dani: Naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari. Drugi dio. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2012. str. 71-79 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Katarza i tehnika "Katarine Zrinske" Ante Tresića Pavičića.  // Dani hvarskog kazališta / Jelčić, Dubravko ; Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2012. str. 226-239 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Upamćene i zaboravljene slike iz Okrugićeve Šokice.  // Dani hvarskog kazališta / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 145-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Odjeci bečke moderne u dramama Milana Ogrizovića.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti : zbornik radova XIII : Poetika i politika kulture nakon 1910. godine / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Meyer-Fraatz, Andrea (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split ; Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 338-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Libreto Stjepana Miletića i Mladena Tucića za operu "Leonida".  // Krležini dani u Osijeku. Hrvatska drama i kazalište i društvo / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; HNK u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek, 2010. str. 46-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Drama u tranziciji - bijeg od budućnosti.  // Dani hvarskog kazališta - Putovanje, lutanje i bijeg u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola ; Bogišić, Rafo ; Pavličić, Pavao ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2010. str. 368-381 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Etička i estetička nekonzistentnost u dramama Milana Ogrizovića.  // Dani hvarskog kazališta - Nazbilj i Nahvao: Etičke suprotnosti u hrvatskoj književnosti i stvaralaštvu od Marina Držića do naših dana / Batušić, Nikola ; Bogišić, Rafo ; Pavličić, Pavao ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2009. str. 277-290 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
"Smrt Smail-age Čengića" Milana Ogrizovića: dramatizacija ili drama?.  // Krležini dani u Osijeku 2008. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU ; HNK Osijek ; Filozofski fakultet Osijek, 2009. str. 55-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Političko-kulturne okolnosti pri uprizorenju drama Milana Ogrizovića u Hrvatskom narodnom kazalištu u Osijeku u prvoj polovici 20. stoljeća.  // Krležini dani u Osijeku : 100. godina Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku : povijest, teorija i praksa - hrvatska dramska književnost i kazalište / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 90-108 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan; Sablić Tomić, Helena
Riječko-istarski dramski pisci na sceni Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku.  // Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa Riječki filološki dani / Srdoč-Konestra, Ines ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 103-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Ekspozicija u dramskim tekstovima Srgjana Tucića.  // Dani hvarskog kazališta - Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola ; Bogišić, Rafo ; Pavličić, Pavao ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2008. str. 243-253 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan; Sablić Tomić, Helena
Urbana tradicija u Slavoniji.  // Zbornik međunarodnog znanstvenog skupa Miasto w kulturze chorwackiej/ Urbano u hrvatskoj kulturi / Falski, Maciej ; Kryska-Mosur, Małgorzata (ur.).
Varšava: Instytut Slawistyki Zachodniej i Południowej Uniwersytetu Warszawskiego, 2008. str. 199-213 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Problem tranzicije u dramskim tekstovima Bakino srce, Octopussy i Veliki bijeli zec Ivana Vidića.  // Zbornik Nasza środkowoeuropejska ars combinatoria / Pienąžek-Marković, Krystyna ; Rem, Goran ; Zieliński, Bogusłav (ur.).
Poznań: Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 2007. str. 399-409 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Uprizorenja komedija Josipa Kozarca.  // OS lamnigu - treći /Zbornik izabranih radova VII. saziva međunarodnog znanstvenog skupa modernitet druge polovice dvadesetog stoljeća, Ivan Slamnig &#8211; Boro Pavlović, postmodernitet / Rem, Goran (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 155-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trojan, Ivan
Knjige pjesama i slikovnice za djecu Bore Pavlovića.  // OS lamnigu - drugi / Rem, Goran ; Zieliński, Bogusłav (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku ; Katedra Filologii Slowianskiej - Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, 2006. str. 195-203 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Trojan, Ivan; Ileš, Tatjana
Kultura u doba korone - izazovi pripreme, provedbe i produkcije kulturnih programa tijekom 2020. godine na primjerima aktivnosti Ogranka Matice hrvatske Osijek.  // 9. međunarodni naučni skup Covid 19 - izazovi i posljedice / Fazlović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2021. str. 191-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Osječke "Utvare". Brešanove "dramske transmutacije".  // Prvi Brešanov svibanj. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa o djelu Ive Brešana / Levanat-Peričić, Miranda ; Gospić Županović, Ana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2020. str. 69-79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Scenska uprizorenja Botićevih tekstova.  // Dani Luke Botića / Ćurić, Mirko (ur.).
Kaštela : Đakovo: Udruga za revitalizaciju sela Opor-Botići ; Đakovački kulturni krug Accede ad Certisiam, 2017. str. 45-48 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Pogled izvana. Poljsko čitanje hrvatske književne postmoderne.  // Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara: Književna i znanstvena kritika / Ćurić, Mirko (ur.).
Đakovo: Matica hrvatska Đakovo ; Društvo hrvatskih književnika, 2013. str. 45-47 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Komedije za tri groša: premijerne komedije osječkog HNK od 100. kazališne sezone.  // Smijeh: radovi sa znanstvenog kolokvija Komedija – zapostavljeni žanr / Nikčević, Sanja ; Biskupović, Alen (ur.).
Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2011. str. 95-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Predložak za dramski odgoj.  // Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara: Uknjižena književna kritika / Ćurić, Mirko (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2010. str. 106-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Zašto danas govorimo o Ivanu Mesneru?.  // Ivan Mesner: Duh izgubljenog vremena / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika - Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski ; Grad Požega, 2010. str. 125-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Kritički rezovi.  // Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara: Uknjižena književna kritika / Ćurić, Mirko (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2010. str. 37-80 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Prilagodba usmrćenoj vrijednosti.  // Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara - Mediji i književna kritika danas / Trojan, Ivan (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2008. str. 91-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Poveznica Tomić - Miletić - Tucić /Bilješka o najstarijem Tuciću i jednom nepoznatom libretu/.  // Traganje za Josipom Eugenom Tomićem / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2008. str. 105-111 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Libreto za lirsku operetu "Otmica" Franje pl. Cirakija.  // Nova prepiska Ciraki / Rem, Goran (ur.).
Požega: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2006. str. 39-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trojan, Ivan
Drama u prostoru časopisa "Quorum" (1985-2004).  // Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara - 20. godina Quoruma / Rem, Goran (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2006. str. 149-157 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Trojan, Ivan
Marul i Držić.  // Zbornik znanstvenog skupa 9. đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara / Trojan, Ivan (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Đakovu, 2007. str. 48-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Vuco, Jurica
Ekspresionistički teatar Josipa Kulundžića i pirandelizam., 2021., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Osijeku, Osijek

Trojan, Ivan
Dramska, kazališna i kulturno-politička djelatnost Milana Ogrizovića i Bečka moderna., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Knežević, Mirjana
Inoča u slavonskoj dramskoj književnosti., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Osijeku, Odsjek za hrvatski jezik i književnost, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1219951)
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