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Trako, Tijana
Religija kao simbolički sustav.  // Sustavi, 3 (2009), 5;  43-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Uloga lokalne samouprave u razvoju zadružnog poduzetništva u Hrvatskoj.  // Globalni izazovi i regionalne posebnosti / Pavić, Željko ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Stefani, Claudiu ; Bialous, Maciej ; Janković, Dejan (ur.).
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Tri teze o društvu i tehnici.  // 20. međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija 2013. - Dr. Juraj Plenković : zbornik radova = Internationa scientific congress Society and technology 2013 - Dr. Juraj Plenković : book of manuscripts / Plenković, Mario ; Mustić, Daria (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2013. str. 831-840 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mišljenje Slavonaca/ki o narodima i vjerama.  // Gospodarske i kulturne odrednice regionalnog identiteta / Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 11-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Seoski krajobraz kao razvojni potencijal.  // Globalizacija i regionalni identitet: zbornik radova sa znanstvenog kolokvija Sadašnjost i budućnost sela i poljoprivrede / Petrač, Božidar ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav (ur.).
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Identifikacija i osjećaj pripadnosti hrvatskim ruralnim područjima.  // Hrvatska: Podvojeno duštvo? Sociološki prilozi raspravi. Knjiga sažetaka / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2023. str. 65-66 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana; Ivanović, Vladimir; Šimac, Bruno
Applying the Social-Ecological Systems Approach to Assessing the Quality of Life in Rural Areas: The Example of Croatian RSESs.  // 21. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2023. str. 110-111 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)
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„Ravnopravne smo s muškarcima, ali…“: Istraživanje o rodnoj (ne)ravnopravnosti u hrvatskim ruralnim područjima.  // Hrvatska: Podvojeno duštvo? Sociološki prilozi raspravi. Knjiga sažetaka / Tomić-Koludrović, Inga ; Petrić, Mirko ; Marelić, Marko ; Bilandžić, Mirela (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2023. str. 40-41 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana; Mendek, Domagoj; Osmančević, Maja
Stavovi hrvatskih studenata ogenetičkoj tehnologiji i genetički modificiranoj hrani.  // 20. lošinjski dani bioetike. Simpozij Integrativna bioetika i nova epoha / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 113-114 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana; Šimac, Bruno; Ivanović, Vladimir
Hrvatski ruralni prostori kao ruralni socijalnoekološki sustavi (RSES-ovi): pojmovni i metodološki pristupi.  // 20. lošinjski dani bioetike. Simpozij Integrativna bioetika i nova epoha / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 115-116 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana; Šimac, Bruno; Ivanović, Vladimir
Croatian rural areas as rural social-ecological systems: challenges and perspectives.  // Navigating Uncertain Futures: Social Engagement and Transformative Change in Global Socio Ecological Systems
online: Research Committee on Environment and Society (RC24), International Sociological Association & Section on Environmental Sociology, American Sociological Association, 2022. 2, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Modernization of Rural Landscapes in Croatia: Perception of Different Types of Rural Landscapes.  // PECSRL2022 - Living together in European Rural Landscapes / Paniza Cabrera, A. (ur.).
Jaén, 2022. str. 114-114 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimac, Bruno; Rukavina, Izvor; Trako Poljak, Tijana
Zašto studenti žele otići živjeti i raditi izvan Hrvatske? Istraživanje razlika u želji odlaska prema tipu naselja.  // Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: Kriza kao prilika? VIII. nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marcelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo (HSD), 2021. str. 47-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/1128477) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana; Žažar, Krešimir; Puđak, Jelena; Jež Rogelj, Mateja
Kapaciteti otpornosti hrvatskih ruralnih područja kao socijalno-ekoloških sustava.  // Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: Kriza kao prilika? VIII. nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2021. str. 56-56 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Puđak, Jelena; Ivanović, Vladimir; Tijana Trako Poljak
Fridays for Future Hrvatska: obilježja i putanja pro-ekološkog pokreta mladih.  // 19. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan - Zagreb : Hrvatsko filozofsko društvo
Veli Lošinj, Hrvatska, 2021. str. 67-68 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Klasnić, Ksenija; Puđak, Jelena; Trako Poljak, Tijana
Nova generacija klimatskih aktivista – tipologija stavova i neke determinante sudjelovanja u Fridays for Future prosvjedima hrvatskih srednjoškolaca.  // 19. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2021. str. 54-55 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimac, Bruno; Puđak, Jelena; Trako Poljak, Tijana
Pro-okolišno ponašanje hrvatskih studenata za vrijeme Covid-19 pandemije.  // 19. Lošinjski dani bioetike - knjiga sažetaka / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2021. str. 75-76 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana; Bukvić-Letica, Antonija; Tomić, Tea
Etičke pozicije mladih u Hrvatskoj pri davanju pravima životinja i postupanju prema su-svijetu.  // 19. lošinjski dani bioetike / Jurić, H. ; Defrančeski, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2021. str. 79-80 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Pupak, Helena; Trako Poljak, Tijana
Mladi poljoprivrednici i važnost lokalne poljoprivredne proizvodnje uslijed pandemije COVID-19.  // VIII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: kriza kao prilika?" - knjiga sažetaka / Primorac, Jaka ; Kuti, Simona ; Marelić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko sociološko društvo, 2021. str. 42-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Trako Poljak, Tijana; Ister Šverko, Tara; Ivanović, Vladimir
Social-environmental resilience of Croatian rural areas to seismic hazards: 2020earthquake in Sisak-Moslavina County.  // EUGEO 2021. Book of Abstracts
Prag, 2021. str. 209-209 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanović, Vladimir; Šimac, Bruno; Trako Poljak, Tijana
Osobno blagostanje u Hrvatskoj: Regionalna usporedba ruralnog i urbanog stanovništva (ESS 2018).  // VIII. Nacionalni kongres Hrvatskog sociološkog društva "Hrvatsko društvo i COVID-19 pandemija: kriza kao prilika?" - knjiga sažetaka
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