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Čižmešija, Aleksandra; Diković, Marina; Domović, Vlatka; Đorđević, Mina; Jukić, Renata; Kolić-Vehovec, Svjetlana; Koludrović, Morana; Ledić, Jasminka; Lončar-Vicković, Sanja; Luketić, Daliborka et al.
Priručnik za unapređenje kompetencija nastavnika u visokom obrazovanju.. Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2018 (prirucnik)

Ledić, Jasminka; Miočić, Ivana; Turk, Marko
Europska dimenzija u obrazovanju: pristupi i izazovi.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (monografija)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Kompetencije akademske profesije. Fata volentem ducunt, nolentem trahunt.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (monografija)

Bilić, Ria; Šćukanec, Ninoslav; Sinković, Matija; Svalina, Nikolina; Škopelja, Slobodan; Turk, Marko
Uloga transparentnosti u unapređivanju kvalitete visokoga obrazovanja.. Zagreb: Institut za razvoj obrazovanja (IRO), 2016 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/878294)

Ledić, Jasminka; Staničić, Stjepan; Turk, Marko
Kompetencije školskih pedagoga.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2013 (monografija)

Knežević, Ana; Nuždić, Sandra; Turk, Marko; Vudrić, Nives
Neću biti rob(a) 2 : priručnik za rad s djecom od 6 do 10 godina na temu prevencije trgovanja djecom.. Zagreb: Hrvatski Crveni križ, 2008 (prirucnik)

Ledić, Jasminka; Barić, Sanja, Forčić, Gordana, Ćulum, Bojana; Turk, Marko
Volontiranje je cool: Društveno odgovorno Sveučilište -poticatelj kulture volontiranja.. Rijeka: Zaklada Sveučilišta u Rijeci, 2007 (Izlaganja s okruglog stola)
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Nastava i istraživanje u profesionalnoj socijalizaciji mladih znanstvenika. / Ledić, Jasminka ; Turk, Marko (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (monografija)

Suvremeni izazovi u radu (školskog) pedagoga. Zbornik u čast Stjepana Staničića. / Turk, Marko ; Kušić, Siniša ; Mrnjaus, Kornelija ; Zloković, Jasminka (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik)

Kritičko mišljenje: priručnik kritičkog mišljenja, slušanja, čitanja i pisanja. / Ćulum, Bojana ; Turk, Marko (ur.). Rijeka: Udruga za razvoj visokoga školstva Universitas, 2012 (prirucnik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Miočić, Ivana; Turk, Marko
„Svi odmah znaju predavati pa i ti možeš”: Profesionalna socijalizacija mladih znanstvenika u nastavnu djelatnost. // Narativi o profesionalnoj socijalizaciji mladih znanstvenika / Ledić, Jasminka ; Brajdić Vuković, Marija (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 97-125

Miočić, Ivana; Turk, Marko
Školski pedagozi: nositelji (europskih) promjena u obrazovanju?. // Suvremeni izazovi u radu (školskog) pedagoga. Zbornik u čast Stjepana Staničića / Turk, Marko ; Kušić, Siniša ; Mrnjaus, Kornelija ; Zloković, Jasminka (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 94-113

Turk, Marko; Brajdić Vuković, Marija; Rončević, Nena
Methodological framework for research on the professional socialization of junior researchers. // Teaching and research in the professional socialization of junior researchers / Ledić, Jasminka ; Turk, Marko (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 51-60

Turk, Marko; Ledić, Jasminka; Miočić, Ivana
Povezanost nastave i istraživanja: politike i izazovi integracije. // Teaching and Research in the Professional Socialisation of Junior Researchers / Ledić, Jasminka ; Turk, Marko (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 15-48

Ćulum, Bojana; Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Academics and Community Engagement: Comparative Perspective from Three European Countries. // Academic Work and Careers in Europe: trends, Challenges, Perspectives / Fumasoli, Tatiana, Goastellec, Gaele., Kehm, M., Barbara (ur.).
Heidelberg: Springer, 2015. str. 133-150

Ćulum, Bojana; Turk, Marko
Što društvo očekuje od akademske zajednice: perspektiva sveučilišnih nastavnika. // Promjene u akademskoj profesiji: odgovor na izazove u društvu? / Ledić, Jasminka (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 97-118

Kovač, Vesna; Turk, Marko
Review of New University Education Policy Implementation in Croatia. // Handbook of College and University Teaching. A Global Perspective / Groccia, E. James ; Alsudairi, A.T., Mohammed ; Buskist, William (ur.).
Washington (MD): SAGE Publishing, 2012. str. 219-233

Ćulum, Bojana; Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Akademska profesija i doprinos razvoju zajednice i društva. // Promjene u akademskoj profesiji: odgovor na izazove u društvu? / Ledić, Jasminka (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 119-149
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Turk, Marko
Twenty-five years of the European dimension in education in Croatia: Research origins, theoretical deficiencies, and the future development pathway.  // Journal of Social Science Education, 21 (2022), 1;  176-199 doi:10.11576/jsse-4261 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turk, Marko
Academics’ Self-Assessment Regarding the Mastery of the Academic Profession Competencies.  // ACADEMIA. A publication of the Higher Education Policy Network, 23-24 (2021),  46-66 doi:10.26220/aca.3597 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Šolski pedagogi ter evropska razsežnost vzgoje in izobraževanja na Hrvaškem.  // Sodobna pedagogika, 70 (1336) (2019), 1;  108-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Between Teaching and Research : Challenges of the Academic Profession in Croatia.  // CEPS - Center for Educational policy Studies journal, 6 (2016), 1;  95-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/807884) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marko; Vignjević, Bojana
Teachers’ Work Ethic: Croatian Students’ Perspective.  // Foro de educación, 14 (2016), 20;  489-514 doi:10.14516/fde.2016.014.020.024 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turk, Marko
(Nove) kompetencije akademske profesije u Europi.  // Napredak (Zagreb), 157 (2016),  145-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Croatian Academics’ Attitudes on the Importance of Academic Profession Competencies.  // International Journal of Social Sciences and Education Research, 2 (2016), 1;  142-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Croatian School Teachers’ Familiarity With The European Dimension In Education.  // The Turkish online journal of educational technology, 2015 (2015), S.I.;  89-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Turk, Marko
PREDLOŽAK ZA ANALIZU (PEDAGOŠKOG) PROBLEMA IZ PERSPEKTIVE TEORIJA ODGOJA: PRIMJER ŠKOLSKE LEKTIRE.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 63 (2014), 1-2;  163-180 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Europska dimenzija u obrazovanju: izazov za školske pedagoge?.  // Pedagogijska istraživanja, 11 (2014), 2;  95-104 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Kompetencije europske dimenzije u obrazovanju: stavovi studenata.  // Pedagogijska istraživanja, 10 (2013), 2;  187-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prijić-Samaržija, Snježana; Avelini-Holjevac, Ivanka; Turk, Marko
Žene u znanosti : stakleni strop.  // Društvena istraživanja, 18 (2009), 6;  1049-1073 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Turk, Marko
Stjepan Staničić i Metod Resman: Pedagog u vrtiću, školi i domu.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 30 (2021), 1;  158-161 doi:10.5559/di.30.1.09 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Turk, Marko
Nena Rončević, Branko Rafajac: Promjene u akademskoj profesiji : komparativna analiza.  // Društvena istraživanja, 21 (2012), 3;  811-815 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Turk, Marko
Bojana Ćulum, Jasminka Ledić: Civilna misila sveučilišta : element u tragovima?.  // Društvena istraživanja, 20 (2011), 4;  1206-1210 doi:10.5559/di.20.4.15 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Titova, Ekaterina; Turk, Marko
Manifestations of Self-Regulated Learning from the Perspective of Fundamental Learning Theories.  // PROCEEDINGS OF THE INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE 19TH MATE DEMARIN DAYS “DEVELOPMENTAL ASPECTS OF EDUCATION“ / Blažević, Iva ; Diković, Marina ; Kovačić, Ines ; Lazarić, Lorena ; Antunović-Piton, Branka (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2022. str. 99-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rončević, Nena; Turk, Marko; Vignjević, Bojana
RESEARCH DEVELOPMENT COMPETENCIES: JUNIOR ACADEMICS’ PERSPECTIVE.  // ICERI2016 9th International Conference of Education, Research and Innovation, Conference Proceedings / L. Gómez Chova, A. López Martínez, I. Candel Torres IATED Academy (ur.).
Sevilla, Španjolska: IATED Academy iated.org, 2016. str. 8847-8857 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marko
The Academic Profession in Europe: Changes and Challenges.  // Second 21st Century Academic Forum Conference at Harvard, Teaching, Learning, and Research in the “Just Google It” Age
Cambridge (MA): 21st Century Academic Forum, 2015. str. 449-466. (https://www.bib.irb.hr:8443/777900) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
The competences for implementation of the European dimension in education: a challenge for (school) pedagogues in Croatia?.  // Unity and disunity, connections and separations: intercultural education as a movement for promoting multiple identities, social inclusion and transformation / Bartulović, M. ; Bash, L. ; Spajić-Vrkaš, V. (ur.).
Zagreb: Interkultura / IAIE, 2014. str. 193-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marko; Miočić, Ivana; Marinović, Monika; Turković, Inka; Ledić, Jasminka
Croatian Students' Awareness, Understanding and Attitudes Regarding European Dimension in Education.  // Proceedings Book 1/5
Pariz, Francuska, 2014. str. 970-976 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ledić, Jasminka; Turk, Marko
Izazovi europske dimenzije u obrazovanju: pristupi i implementacija u nacionalnom kontekstu.  // Pedagogija i kultura / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 260-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turk, Marko
UTJECAJ AKTIVNOG UČENJA U VISOKOŠKOLSKOJ NASTAVI NA RAZVOJ STVARALAŠTVA BUDUĆIH NASTAVNIKA.  // Poticanje stvaralaštva u odgoju i obrazovanju / Bognar, Ladislav ; Whitehead, Jack ; Bognar, Branko ; Perić-Kraljik, Mira ; Munk, Krešimir (ur.).
Zagreb: Profil International, 2009. str. 107-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Turk, Marko
EUROPEAN POLICIES RAQURSE IN THE STRATEGIC PLANNING OF EDUCATION: PAST, PRESENT AND FUTURE PERSPECTIVES.  // Management in Education – Contemporary Approaches and Perspectives / Malinović-Jovanović, Nela (ur.).
Niš: Sveučilište u Nišu, Pedagoški fakultet, 2022. str. 17-17 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko
“Abandoned to ourselves”: Challenges and experiences of professional socialization of juniorresearchers into teaching at universities in Croatia.  // ALL ABOUT PEOPLE: RELEVANCE OF SCIENCE AND EDUCATION / Mertik, Matej (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea ;  ECM  Records ; Alma Mater Press, 2020. str. 340-341 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Bojana; Ledić, Jasminka; Miočić, Ivana; Turk, Marko
To be or not to be (European)?: Geography textbooks analysis in Croatian primary schools.  // Changing perspectives and approaches in contemporary teaching
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 44-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rončević, Nena; Turk, Marko; Vignjević, Bojana
Research papers are what counts: excellence in teaching is neither supported nor properly evaluated.  // Excellence & Innovation in Basic-Higher Education & Psychology. Creativity – Innovation – Latest Development in Research & Practices
Rijeka, 2016. str. 73-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko; Rončević, Nena; Ledić, Jasminka
Research Management Competencies: Croatian Academics’ Perspective.  // The European proceedings of social & behavioural sciences, Vol. 16
Rodos, Grčka, 2016. str. 167-178 doi:10.15405/epsbs.2016.11.18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko; Kušić, Siniša
Netradicionalne strategije učenja i poučavanja u neformalnom obrazovanju.  // Andragoški glasnik / Matijević, Milan (ur.).
Jasrebarsko: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2009. str. 187-187 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Vignjević, Bojana; Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Izazovi izvrsnosti u visokom obrazovanju: iskustva mladih istraživača.  // 3. Dani obrazovnih znanosti, Obrazovne promjene: izazovi i očekivanja
Zagreb, Hrvatska, 2016. str. - (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko; Miočić, Ivana; Marinović, Monika; Turković, Inka; Ledić, Jasminka
Croatian Students' Awareness, Understanding and Attitudes Regarding European Dimension in Education.  // International Conference on New Horizons in Education
Pariz, Francuska, 2015. str. 862-869 doi:10.1016/j.sbspro.2015.01.700 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko
ACADEMIC PROFESSION IN EUROPE: CHANGES AND CHALLENGES.  // Second 21st Century Academic Forum Conference at Harvard is Teaching, Learning, and Research in the "Just Google It" Age
Cambridge (MA), Sjedinjene Američke Države, 2015. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko
(Nove) kompetencije akademske profesije u Europi.  // DOKON - Doktorska konferencija studenata pedagogije i obrazovnih znanosti
Rijeka, Hrvatska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/786798) (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Turk, Marko
Kako prepoznati i razvijati europsku dimenziju u obrazovanju?.  // DRŽAVNI SKUP PEDAGOGA HRVATSKE - Odgoj u školi i kompetencije pedagoga
Pula, Hrvatska, 2014. (ostalo, pp prezentacija, stručni)

Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Janusovo lice akademske profesije: između nastavnika i istraživača.  // 2. Dani obrazovnih znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2014. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko
Kompetencije (školskih) pedagoga u Hrvatskoj: gdje smo i kamo idemo?.  // Državni skup pedagoga Hrvatske, Međupredmetne teme u školskom kurikulumu
Vodice, Hrvatska, 2013. (plenarno, pp prezentacija, stručni)

Ledić, Jasminka; Turk, Marko
O kompetencijama školskih pedagoga: rezultati istraživanja.  // Stručni skup pedagoga - Kompetencije školskih pedagoga
Rijeka, Hrvatska, 2013. (plenarno, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc13]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Turk, Marko
Suradničko opažanje u nastavi: oblik kolegijalne procjene u procesu učenja i poučavanja.  // 4. Dani strukovnih nastavnika / Anželić, Vesna ; Buble, Barbara ; Zeko, Dubravka (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2020. str. 11-13 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, stručni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Turk, Marko
Kompetencijski profil akademske profesije., 2015., doktorska disertacija, Učiteljski fakultet u Zagrebu, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Petković, Igor
Argumentacijske pogreške u javnoj komunikaciji predsjednika Republike Hrvatske Zorana Milanovića., 2023., diplomski rad, diplomski, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/1266678)

Titova, Ekaterina
НЕПРЕРЫВНОЕ ОЦЕНИВАНИЕ КАК МЕХАНИЗМПОВЫШЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ., 2022., diplomski rad, diplomski, Tyumen, Sveučilište u Tyumenu / Tyumen State University

Bucaj, Tea
Stavovi ravnatelja osnovnih i srednjih škola o europskoj dimenziji u obrazovanju., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Turk, Marko
Aktivno učenje - indikator kvalitete visokoškolske nastave u svjetlu provedbe Bolonjskog procesa​., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Turk, Marko
New Conversation: Education in a Time of War., 2023. (ostalo).

Turk, Marko
Научиться учиться: где искать мотивацию к учебе., 2021. (popularni rad).

Aras Kramar, Slađana; Turk, Marko; Vučko, Katarina
Izvješće o provedebnom istraživanju o primjeni uredbe o nasljeđivanju u Hrvatskoj i Sloveniji., 2019. (domaća recenzija, izvještaj).

Anđelić, Vesna; Bačelić, Zorana; Barišić, Renato; Halavanja, Biserka; Ištvanić, Irena; Kirinić, Valentina; Miklaužić- Černicki, Kristina; Nakić, Anamari; Šarac, Vedran; Tunić, Ivo et al.
Koncept novog modela stručnog usavršavanja nastavnika strukovnih predmeta., 2019. (ostalo).

Brajdić Vuković, Marija; Ćulum, Bojana; Ledić, Jasminka; Miočić, Ivana; Rončević, Nena; Turk, Marko; Vignjević, Bojana
Preporuke o kompetencijama akademske profesije i profesionalnoj socijalizaciji mladih znanstvenika., 2017. (ostalo).

Turk, Marko
Higher Education in Croatia: Introduction., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Brkić, Marija; Nemčanin, Damir; Turk, Marko
MudRi priručnik za nastavnike., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Nuždić, Sandra; Turk, Marko (ur.)
Novi pristup sigurnosti u prometu., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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