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Uvanović, Željko
GERHART HAUPTMANNS EGOISMUS. Eine Interpretation aufgrund des Reiseberichts "Griechischer Frühling" und der Tagebücher.. München: Akademische Verlagsgemeinschaft München (AVM), 2013 (monografija)

Uvanović, Željko
Deutsch-kroatische Literaturvergleiche. Vier Studien.. Köln: WiKu-Verlag Verlag für Wissenschaft und Kultur, 2010 (monografija)

Uvanović, Željko [et al.]
Književnost i film. Teorija filmske ekranizacije književnosti s primjerima iz hrvatske i svjetske književnosti [s autorskim prijevodom jednog teksta Roberta Stama i Phyllis Zatlin].. Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2008 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/324721)

Uvanović, Željko
Kroatische Konversationsmarker. Versuch einer Extraktion im translatologischen Vergleich mit deutschen Modalpartikeln (d.h. Abtönungspartikeln) und deren englischen Entsprechungen.. Norderstedt: BoD, 2006 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/304023)

Nikčević, Milorad
Josip Ribarić - O perojskom govoru - Leksikografski prinosi.. Osijek: Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ; Geos ; Crnogorsko-hrvatsko prijateljsko društvo Ivan Mažuranić, 2004 (monografija)

Uvanović, Željko
Söhne vermissen ihre Väter. Misslungene, ambivalente und erfolgreiche Vatersuche in der deutschsprachigen Erzählprosa nach 1945.. Marburg: Tectum, 2001 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/304025)

Uvanović, Željko
Ethischer Individualismus und Obrigkeitsgehorsam. Zu einer Problematik im Drama und Leben Gerhart Hauptmanns in den Jahren 1914-1946.. Göttingen: Cuvillier Verlag, 1998 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/304029)

Uvanović, Željko
Deutsche Modalpartikeln aber, denn, doch und schon und ihre kroatischen Entsprechungen.. Marburg: Tectum, 1997 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/304043)
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Adaptation: Theory, Criticism and Pedagogy. Selected papers, student projects, and the film adaptation "Osijek Sweet Osijek".. / Matek, Ljubica ; Uvanović, Željko (ur.). Aachen: Shaker, 2018 (zbirna znanstvena knjiga) doi:10.2370/9783844050622

Slawisch-deutsche Kontakte in Literatur. Erster Teil. Festschrift für Professor Josip Babić und Blado Obad. / Uvanović, Željko (ur.). Aachen: Shaker, 2018 (zbirna znanstvena knjiga) doi:10.2370/9783844039542

Slawisch-deutsche Kontakte in Geschichte, Sprache und Kultur. Erster Teil. / Uvanović, Željko (ur.). Aachen: Shaker, 2014 (zbirna znanstvena knjiga)

Nur über die Grenzen hinaus! Deutsche Literaturwissenschaft in Kontakt mit "Fremdem". Vlado Obad zum 60. Geburtstag. / Uvanović, Željko (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (zbirna znanstvena knjiga, urednička)

Gerhart Hauptmann. Nobelova nagrada za književnost 1912. Izbor iz dramskog djela. / Uvanović, Željko (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 1998 (prijevodi dramski djela)
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Uvanović, Željko
THE ‘RUSSIANS’ ARE COMING TO GERMANY. IRONIC CRITICISM OF EVERYTHING IN WLADIMIR KAMINER’S RUSSENDISKO IN COMPARISON WITH OLIVER ZIEGENBALG’S HUMOROUS FILM ADAPTATION Die ‚Russen‘ kommen nach Deutschland. Ironische Kritik an allem in Wladimir Kaminer’s Russendisko im Vergleich mit Oliver Ziegenbalgs humorvoller Filmadaption. // Slawisch-deutsche Kontakte in Literatur Erster Teil Festschrift für Professor Josip Babić und Professor Vlado Obad / Uvanović, Željko (ur.).
Aachen: Shaker, 2018. str. 429-459. (https://www.bib.irb.hr:8443/950883)

Uvanović, Željko
ZWEI LITERATURVERFILMUNGEN FÜR ZWEI LITERATURPROFESSOREN – MIT FRIEDRICH DÜRRENMATTS DRAMA ROMULUS DER GROSSE (1949) ALS AUSLÖSER DER KREATIVITÄT. // Slawisch-deutsche Kontakte in Literatur Erster Teil Festschrift für Professor Josip Babić und Professor Vlado Obad / Uvanović, Željko (ur.).
Aachen: Shaker, 2018. str. 9-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/950884)

Uvanović, Željko
A University Professor’s Evolution of Practical and Theoretical Preoccupation with Film Adaptations of Literary Works in Research and Teaching (An Epilogue). // Adaptation: Theory, Criticism and Pedagogy. Selected papers, student projects, and the film adaptation Osijek Sweet Osijek / Matek, Ljubica ; Uvanović, Željko (ur.).
Aachen: Shaker, 2018. str. 209-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/950886)

Uvanović, Željko
PHOTO AND YOUTUBE VIDEO DOCUMENTATION OF SOME PARTS OF THE PROGRAMME OF THE OSIJEK ADAPTATION CONFERENCE AND OF ITS ECHO. // Adaptation: Theory, Criticism and Pedagogy. Selected papers, student projects, and the film adaptation Osijek Sweet Osijek / Matek, Ljubica ; Uvanović, Željko (ur.).
Aachen: Shaker, 2018. str. 223-233

Uvanović, Željko
Yoko Tawadas Yoko Tawadas emotionale und gefühlskalte Äußerungen im Prosatext Das Bad im Prosatext Das Bad. // Akten desXIII.Internationalen GermanistenkongressesShanghai 2015 Germanistik zwischen Tradition und Innovation Herausgegeben von Jianhua Zhu, Jin Zhaound Michael Szurawitzki Band 9 Unter Mitarbeit von:Tamara Kudryavtseva, Doerte Bischoff, Walter Pape Tradition und Transformation: Die Sprache der Emotionen lesbar machen:‚Fremde‘ und ‚eigene‘ Emotionskulturen Betreut und bearbeitet von Walter Pape, Serge Glitho, Madhu Sahni und Beibei Wang / Pape, Walter ; Glitho, Serge ; Sahni, Mahdu ; Wang, Beibei (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2017. str. 403-407 doi:10.3726/b12426

Uvanović, Željko
THE SPREADING OF GENOCIDAL POLICIES FROM NAZI GERMANY TO POLAND (SINCE 1939) AND TO CROATIA (SINCE 1941) – AND THE VITAL IMPORTANCE OF EXEMPTIONS FROM THE ANTI-JEWISH MEASURES. // Slawisch-deutsche Kontakte in Geschichte, Sprache und Kultur. Erster Teil / Uvanović, Željko (ur.).
Aachen: Shaker, 2014. str. 67-140

Uvanović, Željko
No difference between the status of colony and independent state under the Nazi rule? Some thoughts about the collaboration with the Nazis in the Ukraine, Croatia and Serbia during the Second World War. // Die Ukraine und der deutschsprachige Raum / Oguy, Oleksandr (ur.).
Aachen: Shaker, 2014. str. 207-266

Uvanović, Željko; Glibić, Darija
Naturalistički i neoromantički ženski likovi u odabranim dramama Gerharta Hauptmanna. // SANJARI I ZNANSTVENICI. Zbornik radova u čast 70- godišnjice rođenja Branke Brlenić-Vujić / LIOVIĆ, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 221-239

Uvanović, Željko; Drozdek, Iva
I vampiri (i vampirice) samo su ljudi. O pozitivnom vampirskom sympathy turn-u u književnosti i popularnoj kulturi. // SANJARI I ZNANSTVENICI. Zbornik radova u čast 70- godišnjice rođenja Branke Brlenić-Vujić / LIOVIĆ, Marica (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 207-220

Uvanović, Željko; Čančar, Daniela
DESTRUKTION DER LIEBE AUF DER BUEHNE. Postmodernes bei Peter Turrini, Elfriede Jelinek und Werner Schwab. // SPRACHE UND LITERATUR DIES- UND JENSEITS DER MAUER(N). JEzik i književnost s obe strane zida. Festschrift fuer Božinka Petronijević zum 65. Geburtstag /Zbornik u čast Božinki Petronijević povodom 65. rođendana. / Nedeljković, Danica ; Vujčić, Nikola (ur.).
Kragujevac: Filološko-umetnički fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2013. str. 247-259. (https://www.bib.irb.hr:8443/689612)

Uvanović, Željko
Grassova apokaliptična štakorica.. // Književna životinja. Kulturni bestijarij. II. dio. / Marjanić, Suzana / Zaradija Kiš, Antonija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2012. str. 635-655

Uvanović, Željko; Krajačić, Karolina
Parfemistički Quasimodo pretvoren je u filmski dopadljiv lik - roman Patricka Süskinda "Parfem" (1985) i istoimena filmska ekranizacija Toma Tykwera. // Između dviju domovina. Zbornik Milorada Nikčevića povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenog rada / Lukić, Milica ; Sabljić, Jakov (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 453-466. (https://www.bib.irb.hr:8443/534318)

Uvanović, Željko
Peter Greenaways film productions of sex and gender gap: Bodies and identities of men and women in mortal conflict. // SPACES OF IDENTITY IN THE PERFORMING SPHERE / Petlevski, Sibila ; Pavlić, Goran (ur.).
Zagreb: Fraktura ; Akademija dramske umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 179-193. (https://www.bib.irb.hr:8443/565420)
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Uvanović, Željko
Marshall McLuhan’s Ambivalent Prophecies of Digital Age and Kathrin Röggla’s Pessimistic Diagnoses.  // Primerjalna književnost, 40 (2017), 1;  95-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/879591) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Men in Love with Artificial Women: E. T. A. Hoffmann’s “The Sandman, ” Ira Levin’s "The Stepford Wives", and their film adaptations.  // Primerjalna knjizevnost, 39 (2016), 1;  123-140. (https://www.bib.irb.hr:8443/825286) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
TWO IRON LADIES WITH RHETORIC SIMPLICITY. Golda Meir’s speeches, dialogues and interviews in comparison with their counterpartsin Ingrid Bergman’s re-enactment in the film A Woman Called Golda (1982).  // Journal of arts and humanities, 2 (2013), 1;  112-123 doi:10.18533/journal.v2i1.57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko; Čančar, Daniela
GESELLSCHAFTSKRITIK UND SATIRE IN ERICH KÄSTNERS ROMAN FABIAN. DIE GESCHICHTE EINES MORALISTEN.  // Riječ (Nikšić), 7 (2012),  209-235 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko; Drozdek, Iva
ENDE GUT, ALLES GUT? VORSCHLÄGE FÜR EINE ERGÄNZENDE TYPOLOGIE DER ADAPTIONEN DEUTSCHER LITERATUR AUS DER PERSPEKTIVE DER VON DER LITERARISCHEN VORLAGE ABWEICHENDEN FILMABSCHLÜSSE.  // Estudios filológicos alemanes, 24 (2012),  611-622. (https://www.bib.irb.hr:8443/621481) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko; Dobranić, Daniel
Zeitgenössische deutsche und kroatische Pop-Literatur. Ein Vergleich im internationalen Kontext.  // Estudios filológicos alemanes, 23 (2011),  179-200. (https://www.bib.irb.hr:8443/578576) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Theodor Fontanes Schwanken zwischen Realismus und Moderne. Eine poetologische Analyse anhand von "Effi Briest" und "Der Stechlin".  // Zagreber germanistische Beitraege : Jahrbuch fuer Literatur- und Sprachwissenschaft, 19 (2010),  1-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Foršpan: O smislenosti i međunarodnoj etabliranosti proučavanja filmskih adaptacija književnosti..  // Književna revija, 1 (2008),  3-4 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Uvanović, Željko
Psihoanaliza i njemačka znanost o književnosti. Psiho-metoda u književnoj znanosti. Razlozi za prihvaćanje unatoč manama.  // Kolo, 16 (2006), 1;  77-83 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Uvanović, Željko
Kosmos, Alogisches, diesseitiges Chaos: Sprengung des persönlichen Rahmens in der Liebeslyrik von Yvan und Claire Goll..  // TRANS. Internet-Zeitschrift fuer Kulturwissenschaften, 16 (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Luther als Pandoras Büchse des Judenhasses? Zur Höllenfahrt der dogmatischen deutschen Christen und Atheisten in Stefan Heyms "Ahasver".  // Zagreber Germanistische Beiträge. Jahrbuch für Literatur- und Sprachwissenschaft, 14 (2005), 14;  113-130. (https://www.bib.irb.hr:8443/270175) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Zdenko Škreb und die internationale Periodisierungsdiskussion.  // Zagreber germanistische Beitraege : Jahrbuch fuer Literatur- und Sprachwissenschaft, 13 (2004),  61-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/210463) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Postmodernes in Stefan Heyms "Der König Davis Bericht".  // Zagreber germanistische Beitraege : Jahrbuch fuer Literatur- und Sprachwissenschaft. Beiheft, Beiheft (2004), 8;  269-290. (https://www.bib.irb.hr:8443/159359) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Zdenko Škreb u kontekstu međunarodne rasprave o periodizaciji.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, XLVIII (2004), 2-4;  131-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/211691) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Patriotische und chauvinistische Töne in der politischen Lyrik der deutschen und kroatischen Literatur des 19. Jahrhunderts.  // Zagreber Germanistische Beiträge, 11 (2002),  17-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/113638) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Männlichkeiten und Weiblichkeiten in Friedrich Schlegels Lucinde..  // Zagreber Germanistische Beitraege, 1 (2001), 10;  1-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/304002) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uvanović, Željko
Gerhart Hauptmann: od socijalno-obiteljsko-bračne trilogije do Tetralogije o Atrijevićima.  // Književna smotra, 29 (1997), 104/105;  105-118. (https://www.bib.irb.hr:8443/304003) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Uvanović, Željko; Stakor, Kristijan
Tarantino’s Approach to the Notorious Nazi Past.  // Ezine-tips (Green Bay, Wis.), 11 (2010) (2010). (https://www.bib.irb.hr:8443/470964) (podatak o recenziji nije dostupan, filmska kritika, stručni)
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Uvanović, Željko
RELIGION UND RELIGIONSKRITIK IN SALLY PERELS LEBENSBERICHT "ICH WAR HITLERJUNGE SALOMON" (1990) UND IN AGNIESZKA HOLLANDS FILM "EUROPA EUROPA" (1990).  // Vielheit und Einheit der Germanistik weltweit : [Akten des XII. Internationalen Germanistenkongresses Warschau 2010] / hrsg. von Franciszek Grucza. Bd. 10: Film und visuelle Medien. / Grucza, Francizek ; Maeda, Ryozo (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2012. str. 63-68 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
HEINZ KINDERMANN (I SLAVKO BATUŠIĆ) O HRVATSKOJ DRAMI I KAZALIŠTU U (JUŽNO)SLAVENSKOM KONTEKSTU OD SREDNJEG VIJEKA DO IMPRESIONIZMA.  // KRLEŽINI DANI U OSIJEKU 2011. Naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari. Drugi dio. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta), HNK Osijek, Filozofski fakultet u Osijeku, 2012. str. 169-185 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
O razlici u književnopovijesnoj procjeni djela Marina Držića (i reskripcije Marka Foteza) "Dundo Maroje" kod Creizenacha, Cronije, Marchiori, Kindermanna i Birnbauma.  // Krležini dani u Osijeku 2010. Naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari. Prvi dio: U SPOMEN NIKOLI BATUŠIĆU. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet u Osijeku, 2011. str. 18-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Izvorna religiozna poezija i prepjevi Petra II. Petrovića Njegoša i Ivana Mažuranića u kontekstu njemačke književnosti.  // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora. Zbornik. Cetinje od 27.9. do 1.10.2009. / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina, Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje "Vojislav P. Nikčević" Cetinje, Filozofski fakultet u Osijeku, 2011. str. 765-786 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko; Šehović, Đevad
Edukacija za interkulturalni suživot u kontekstu njemačke migrantske književnosti - slučaj njemačko-turske književnice Emine Sevgi Özdamar.  // Zbornik radova sa III. međunarodnog naučno-stručnog skupa EDUKACIJA NASTAVNIKA ZA BUDUĆNOST / Arnaut, Muhamed (ur.).
Zenica: Pedagoški fakultet Zenica, 2010. str. 647-657 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Nešto je trulo u socijalističkom kolektivizmu. Dvije filmske drame Krste Papića ("Predstava Hamleta u selu Mrduša Donja" i "Život sa stricem") u usporedbi s predlošcima Ive Brešana i Ivana Aralice.  // Krležini dani u Osijeku 2009. Hrvatska drama i kazalište i društvo. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta), HNK Osijek, Filozofski fakultet u Osijeku, 2010. str. 178-189 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Themen und Techniken des Unterhaltungstheaters in zeitgenössischen Inszenierungen von Marin Držićs "Dundo Maroje" und Ferdinand Raimunds Volksstücken.  // Estudios Filologicos Alemanes. Revista del Grupo de Investigation Filologia Alemana / Magallanes, Fernando (ur.).
Sevilla: Fenix Editora Sevilla, 2010. str. 167-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Drama opredjeljivanja između ljevice i desnice. O domobranima, Drugom svjetskom ratu i poraću u filmovima "U gori raste zelen bor" (1971.) i "Četverored" (1999.).  // Krležini dani u Osijeku 2008. Tekst, podtekst i intertekst u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU (Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta), HNK Osijek, Filozofski fakultet u Osijeku, 2009. str. 154-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Pop-Postmoderne in deutscher Literatur und in Pedro Almodovars Filmen. Ein intermedialer poetologischer Vergleich.  // Estudios Filologicos Alemanes. Revista del Grupo de Investigacion Filologia Alemana. Volumen 18 (volumen congresual) / Magallanes, Fernando (ur.).
Sevilla: Fenix Editora, 2009. str. 17-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/438348) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Kulturwissenschaftliche Öffnung der deutschen Literaturwissenschaft fuer Literaturverfilmungen und Adaptation Studies. Neuester Forschungsstand und der Fall die Raettin.  // III. Internationaler Germanisten-Kongress. Die Germanistik innerhalb und außerhalb deutschsprachiger Länder. Begriffe, Methoden, Konzepte ; u: Estudios filológicos alemanes. Revista del Grupo de investigacion Filologia Alemana / Latas, Fernando Magallanes (ur.).
Sevilla: Universidad de Sevilla, 2008. str. 305-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/369573) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Das kroatische Volksstück der slawonischen Schriftsteller Ilija Okrugić und Ferdo Becić. Von innovativ regionalen zu internationalen Elementen der Lachkultur des Volkstheaters.  // Gedächtnis - Identität - Differenz. Zur kulturellen Konstruktion des südosteuropäischen Raumes und ihrem deutschsprachigen Kontext. Beiträge des gleichnamigen Symposiums in Lovran/Kroatien, 4.-7. Oktober 2007. / Bobinac, Marijan / Müller-Funk, Wolfgang (ur.).
Tübingen : Basel: Francke Verlag, 2008. str. 95-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/369571) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Strah od višestruke nelagode. Krleža kao adaptator "Cvrčka pod vodopadom" (te "Finala") i Mario Fanelli kao redatelj filma "Put u raj".  // Krležini dani u Osijeku 2007. 100 godina Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku. Povijest, teorija i praksa - hrvatska dramska književnost i kazalište / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU, Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; HNK Osijek, Filozofski fakultet u Osijeku, 2008. str. 324-341. (https://www.bib.irb.hr:8443/377396) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Vrijeme i prostor u filmskim ekranizacijama hrvatskih drama.  // Krležini dani u Osijeku 2006. Vrijeme i prostor u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Zagreb ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet u Osijeku, 2007. str. 257-274. (https://www.bib.irb.hr:8443/315990) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Ahasver und Jesus werden Freunde. Stationen einer dialektischen Annäherung in Stefan Heyms "Ahasver".  // Akten des XI. Internationalen Germanistenkongresses in Paris 2005. Bd. 12: Europadiskurse in der deutschen Literatur und Literaturwissenschaft - Deutsch-jüdisch Kulturdialoge/-konflikte / Daniel Azuelos, Klaus L. Berghahn, Irene Heidelberger-Leonard, Bernd Witte, Claudia Benthien, Paul Michael Lützeler, Anne-Marie Saint-Gille (ur.).
Berlin : Bern : Brisel : New York : Oxford : Varšava : Beč: Peter Lang, 2007. str. 335-340. (https://www.bib.irb.hr:8443/308228) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Hrvatska recepcija Kola Arthura Schnitzlera u kontekstu međunarodne recepcije.  // Krležini dani u Osijeku 2005. Tijelo, riječ i prostor u hrvatskoj drami i kazalištu. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet u Osijeku, 2006. str. 100-122. (https://www.bib.irb.hr:8443/304022) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Hofmannsthal und Europa. Weise Ansichten und Irrwege eines Konservativen über das Nationale, Übernationale und Regionale..  // Europa im Blick. Siebtes gemeinsames Symposion der Universitäten Augsburg und Osijek / Weber, Gregor (ur.).
München: Verlag Ernst Vögel, 2006. str. 31-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/304011) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Hrvatski narodni preporod i njemački predožujak.  // Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa Riječki filološki dani održanog u Rijeci od 14. do 16. studenoga 2002. / Lukežić, Irvin (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2004. str. 547-566. (https://www.bib.irb.hr:8443/304020) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
O razgraničenju umjetnik-neumjetnik u drami M. Krleže i G. Hauptmanna u prvoj trećini 20. st..  // Hrvatska dramska književnost i kazalište u europskom kontekstu / Batušić, Nikola / Senker, Boris (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, 2000. str. 73-90. (https://www.bib.irb.hr:8443/304019) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Wengert, Sabine
Wolf Durians "Kai aus der Kiste" und die gleichnamige Verfilmung Günter Meyers. Ein Vergleich., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1040616)

Wengert, Sabine
Gottfried Kellers "Der grüne Heinrich" als Entwicklungsroman., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/1040609)

Uvanović, Željko
Die deutschen Modalpartikeln aber, denn, doch und schon und ihre kroatischen Entsprechungen., 1991., diplomski rad, Pedagoški fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Uvanović, Željko
Robert Stam: Teorija i praksa filmske ekranizacije. Preveo Željko Uvanović. U: Željko Uvanović: Književnost i film. Teorija filmske ekranizacije književnosti s primjerima iz hrvatske i svjetske književnosti. Osijek: Matica hrvatska Ogranak 2008., str. 279-405.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Uvanović, Željko
Phyllis Zatlin: Od pozornice do ekrana. Strategije filmske ekranizacije. Preveo Željko Uvanović U: Željko Uvanović: Književnost i film. Teorija filmske ekranizacije književnosti s primjerima iz hrvatske i svjetske književnosti. Osijek: Matica hrvatska Ogranak 2008., str. 407-475., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Uvanović, Željko; Drozdek, Iva
Aimee & Jaguar (1999) - A Love Story Between a German Housewife and a Jewish Journalist., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Uvanović, Željko
Gerhart Hauptmanns "Fuhrmann Henschel". Anatomie eines Theatererfolges im Raster der kommunikationstheoretischen Dramenanalyse Manfred Pfisters.., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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