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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Vajs Vinja, Nada; Zečević, Vesna; Jojić, Ljiljana; Nakić, Anuška; Ott, Ivan; Cvitanušić Tvico, Jelena; Đurđević, Ranka; Gligorić, Igor Marko; Korajac, Aida; Kotarac, Ines et al.
Veliki rječnik hrvatskoga standardnoga jezika.. Zagreb: Školska knjiga, 2015 (rjecnik)

Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Kalinski, Ivan; Heffer, Hrvoja; Štebih Golub, Barbara; Vajs Vinja, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika, svezak 12.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2011 (monografija)

Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Franić, Ivana; Kalinski, Ivan; Lewis, Kristian; Ptičar, Adela; Štebih Golub, Barbara; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008 (rjecnik)

Celinić, Anita; Kalinski, Ivan; Meštrović, Zrnka; Vajs, Nada; Zečević Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005 (rjecnik)

Vajs, Nada
Hrvatska povijesna fitonimija.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2003 (monografija)

Barac-Grum, Vida; Frančić, Anđela; Hudeček, Lana; Kalinski, Ivan; Šojat, Antun; Švaćko, Vanja; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskog književnog jezika.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002 (rjecnik)

Dedaić, Mirjana; Frančić, Anđela; Hudeček, Lana; Jembrih, Alojz; Kalinski, Ivan, Šojat, Antun; Švaćko, Vanja; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Knj.3. Sv. 8... Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 1999 (rjecnik)

Barac-Grum, Vida; Frančić, Anđela; Jembrih, Alojz; Kalinski, Ivan; Lončarić, Mijo; Mamić, Mile; Menac-Mihalić, Mira; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Knj. 3. Sv. 7... Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1995 (rjecnik)

Barac-Grum, Vida; Čunčić, Marica; Frančić, Anđela; Mamić, Mile; Menac-Mihalić, Mira; Prpić, Tomislav, Reizer, Zora; Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Rječnik hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. knj. 2., sv. 6.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 1991 (rjecnik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Bacite stil kroz vrata, vratit će se kroz prozor (Suvremena francuska i frankofona stilistika). / Bagić, Krešimir (ur.). Zagreb: Naklada MD, 2006 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Vajs Vinja, Nada
Novi pristup u obradbi Rječnika hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. // Kajkavski u povijesnom i sadašnjem obzorju / Alojz Jembrih (ur.).
Zabok: Vlastita naklada, 2011. str. 305-328

Vajs, Nada; Meštrović, Zrnka
Vitezović's Konzeption der kroatischen Sprache. // Kroatien Kultur - Sprache - Literatur / Lauer, Reinhard (ur.).
Göttingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 2003. str. 93-117

Vajs, Nada; Zečević, Vesna
Pogovor: Kratki navuk za pravopiszanye horvatzko za potrebnost narodnih skol. // Kratki navuk za pravopiszanye horvatzko za potrebnost narodnih skol / Znika, Marija (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2003. str. 57-71


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Štebih Golub, Barbara; Vajs Vinja, Nada
Analiza Prirečja (Sprichwörter) Ignaca Kristijanovića.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 36 (2010), 1;  163-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brlobaš, Željka; Vajs, Nada
Rajnski forint - rajniški - u hrvatskom kajkavskom književnom jeziku.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  19-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lewis, Kristian; Štebih, Barbara; Vajs Vinja, Nada
Gramatičko nazivlje u hrvatskome kajkavskome književnom jeziku.  // Filologija, 46-47 (2006),  183-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada
Opisne fitonimijske definicije u Belostenčevu Gazophylaciumu (1740).  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, X (2005), 195-203;  195-203 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada
Fitonimija u Parčićevu Rječniku hrvatsko-talijanskome iz 1901..  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 29 (2003),  339-353 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada
Fitonimija u rukopisnim rječnicima I. Tanzlinghera Zanottija.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 28 (2002),  207-280 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Brozović Rončević, Dunja; Vajs, Nada
Zoonimi u hrvatskim prezimenima.  // Folia onomastica Croatica, 11 (2002),  225-240 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vajs, Nada
Metonimija i sinegdoha.  // Filologija, 35 (2000),  129-139 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada; Blaževac, Krešimir
Sinonimija i jednojezični rječnik.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 25 (1999),  47-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada
Sintagmatska i frazeološka uporaba u Vitezovićevu rječniku Lexicon Latino-Illyricum.  // Filologija, 32 (1999),  183-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada; Meštrović, Zrnka
Dodane riječi u Vitezovićevu rječniku Lexicon Latino-Illyricum.  // Filologija, 33 (1999),  0449-363X (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada; Žic Fuchs, Milena
Definicija i frazem u jednojezičnom rječniku.  // Filologija, 30/31 (1998),  363-368 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada; Žic Fuchs, Milena
Definicija i frazem u jednojezičnom rječniku.  // Filologija, 30-31 (1998), 30-31;  363-368 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vajs, Nada
Iz veljotske fitonimije.  // Folia onomastica Croatica, 7 (1998), 7;  295-305 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Meštrović, Zrnka; Vajs, Nada
Vitezovićeva grafijska rješenja u rječniku &#34;Lexicon latino-illyricum&#34;.  // Filologija, 1 (1996), 26;  41-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Vajs Vinja, Nada
Još jedan rukopisni rječnik Ivana Tanzlinghera Zanottija.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 37 (2011), 1;  199-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bockholt, Volker; Meštrović, Zrnka; Vajs, Nada
Nepoznati dvojezični rječnik Ivana Tanzlinghera Zanottija.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36-37 (2001),  45-59 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni članak, znanstveni)

Heffer, Hrvoja; Vajs, Nada
Priličnost ili analogija, penesnica ili metafora, leposlovka ili retorika (tumačenja retoričko-lingvističkoga nazivlja u kajkavskih leksikogrfa 18. stoljeća).  // Suvremena lingvistika, 1-2 (2001), 51-52;  245-265 (podatak o recenziji nije dostupan, rasprava, znanstveni)

Vajs, Nada
Denominacijski rezultati semičkih podudaranja u nazivima za biljku Physalis alkekengi.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, x (1996), 22;  153-163 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vajs, Nada; Meštrović, Zrnka
Vitezovićeva leksikografska metoda.  // Drugi hrvatski slavistički kongres - zbornik radova 1 / Sesar, Dubravka ; Vidović-Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 123-131 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vajs, Nada; Meštrović, Zrnka
Mjesto rukopisnoga rječnika Pavla Rittera u lancu hrvatske leksikografije.  // Riječki filološki dani : zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka, 2000. str. 203-217 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Vajs, Nada
Hrvatska povijesna fitonimija., 1998., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, zagreb


[bookmark: _Toc12]Magistarski radovi


Heffer, Hrvoja
Analogija: jezikoslovni pojam i njezin ostvaraj u rječnicima., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Benacchio, Rosanna; Vajs Vinja, Nada; Steenwijk, Han; Jozić, Željko; Perić-Gavrančić, Sanja
Tanzlingher - Vocabolario italiano, croato, latino., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Vajs, Nada
Vrijedan doprinos usustavljivanju hrvatskoga nazivlje (Želimir Borzan, Imenik drveća i grmlja - latinski, hrvatski, engleski, njemački, Zagreb 2001.)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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