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Samoprocjena kompetentnosti odgojitelja za rad u inkluzivnom vrtiću.  // 2. međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju (STOO 2) / Velički, Damir ; Dumančić, Mario (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. 22, 18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Osobitosti učenja matematike u Montessori pedagogiji – poticaj za inovativnost, kreativnost i poduzetnost u odgoju i obrazovanju.  // Zbornik radova s Međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Inovativnost, kreativnost i poduzetnost u odgojno-obrazovnom sustavu“ / Vican, Dijana ; Karamatić Brčić, Matilda (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 155-171 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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IMPLICATION OF DIGITAL TECHNOLOGY ON COMPLETE CHILDREN'S DEVELOPMENT FROM PARENTS' PERSPECTIVE.  // 16th International Technology, Education and Development Conference (INTED 2022) / Gómez Chova, Luis ; López Martínez, Agustín ; Candel Torres, Ignacio (ur.).
Online Conference: IATED Academy, 2022. str. 10533-10541 doi:10.21125/inted.2022.2775 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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THE EDUCATORS' OPINION ON MONITORING AND DOCUMENTING THE EDUCATIONAL PROCESS IN PRESCHOOL INSTITUTIONS.  // ICERI2021 Proceedings / Gómez Chova, Luis ; López Martínez, Agustín ; Candel Torres, Ignacio (ur.).
Online Conference: IATED Academy, 2021. str. 9942-9951 doi:10.21125/iceri.2021.2355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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OD ILIRSKOG PREPARANDIJA DO INTEGRIRANOGSVEUČILIŠNOG UČITELJSKOG STUDIJA ILI OD „ZORE“ DO „MAGISTRE IADERTINE“.  // Međunarodna znanstvena konferencija "Održivo nasljeđe" / Horák, Rita ; Kovács, Cintia ; Námesztovszki, Zsolt ; Takács, Márta (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici, 2021. str. 277-291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bedeković, Vesna; Zrilić, Smiljana; Valjan- Vukić, Violeta
Kompetentan učitelj u razrednoj nastavi: potrebe, perspektive, izazovi današnjice.  // Prilagodba škole svijetu znanja
Subotica: Sveučilište u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na Mađarskom nastavnom jeziku, 2016. str. 203-214 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valjan Vukić, Violeta; Zrilić, Smiljana
Izvannstavne i izvanškolske aktivnosti - prostor za igru, učenje i osobni razvoj učenika.  // "Dijete, igra, stvaralaštvo" Zbornik radova znanstvene konferencije s međunarodnom suradnjom / Ivon, Hicela ; Mendeš, Branimir (ur.).
Split : Zagreb: Filozofski fakultet ; Savez društava Naša djeca Hrvatske, 2016. str. 175-185 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Valjan Vukić, Violeta; Bedeković, Vesna
Postignuća studenata učiteljskog studija - očekivani i realizirani ishodi učenja u kontekstu kompetencija za rad u inkluzivnom razredu.  // CURRICULUM OUTCOMES OF CONTEMPORARY EDUCATION / Ivanović, Josip ; Pintér Krekić, Valéria (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici Sveučilišta u Novom Sadu, 2015. str. 336-346 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valjan Vukić, Violeta; Miočić, Magdalena
Estetski odgoj u waldorfskoj pedagogiji.  // Dijete i estetski izričaji / Bacalja, Robert ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 37-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valjan Vukić, Violeta
Pogled na kulturu škole kroz prizmu alternativnih pedagoških koncepcija.  // Pedagogija i kultura / Ljubetić, Maja: Zrilić, Smiljana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013. str. 338-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Valjan Vukić, Violeta
Socijalne kompetencije učitelja u kontekstu cjeloživotnog učenja.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 208-216 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana; Valjan Vukić, Violeta; Miočić, Magdalena
Umjetnički odgoj u alternativnim školama.  // Umjetnički odgoj i obrazovanje u školskom kurikulu. Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa 7. dani osnovne škole Splitsko-dalmatinske županije / Ivon, Hicela (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu Filozofski fakultet i Hrvatski pedagoško-književni zbor Ogranak Split, 2010. str. 27-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pedagoško-didaktičke kompetencije učitelja u radu s djecom sa specifičnim teškoćama učenja.  // Modern Methodological aspects“. Zbornik radova međunarodne konferencije Učiteljskog fakulteta u Subotici
Subotica, Srbija, 2010. str. 1074-1089 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Valjan Vukić, Violeta; Zrilić, Smiljana; Mašina, Lusiana
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Osijek: Dječji vrtić Osijek i Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 107-119 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mogućnosti prevencije neprihvatljivih ponašanja u mlađoj školskoj dobi.  // 11th International Conference EDUvision 2021 »New Contemporary Challenges - Opportunities for Integrating Innovative Solutions into 21st Century Education« 25-27 november 2021 Organizer EDUvision, Stanislav / Jurjevčič, Stanislav (ur.).
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Uloga odgajatelja u "kreiranju" prostornog i materijalnog okruženja u dječjim vrtićima.  // Održivi razvoj i odgojno-obrazovni sustav Hrvatske / Vican, Dijana ; Radeka, Igor ; Petani, Rozana ; Miočić, Marijana (ur.).
Zadar: Odjel za pedagogiju Sveučilište u Zadru i Dječji vrtić Radost Zadar, 2016. str. 137-138 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Valjan Vukić, Violeta
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