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A knowledge-based system for the non-destructive diagnostics of façade isolation using the information fusion of visual and IR images.  // Expert Systems with Applications, 36 (2009), 2 Part 2;  3812-3823 doi:10.1016/j.eswa.2008.02.043 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Augustin, Goran; Davila, Slavko; Udiljak, Toma; Vedrina, Denis Stjepan; Bagatin, Dinko
Determination of spatial distribution of increase in bone temperature during drilling by infrared thermography : preliminary report.  // Archives of orthopaedic and trauma surgery, 129 (2009), 5;  703-709 doi:10.1007/s00402-008-0630-x (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Anić Vučinić, Aleksandra; Vedrina, Denis Stjepan; Gudelj, Ivana
Mathematical Modelling and Parameter Estimation for the Design of Constructed Wetlands.  // Strojarstvo, 50 (2008), 5;  251-258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Thermal Osteonecrosis and Bone Drilling Parameters Revisited.  // Archives of orthopaedic and trauma surgery, 128 (2008), 1;  71-77 doi:10.1007/s00402-007-0427-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Vedrina, Denis Stjepan; Galinec, Goran
Laboratory tutor expert system : LabTEx-Sys.  // Proceedings of the 1st International Conference on Future Challenges and Current Issues in Business Information, Organisation and Process Management / Hlupić, Vlatka ; Coakes, Elayne ; Coakes, Jim ; Dotsika, Fefie ; Patrick, Keith (ur.).
London : Delhi: Center for Business Information, Organization and Process Management, Westminster Business School, 2006. str. 180-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Udiljak, Toma; Ciglar, Damir; Mihoci, Kristijan; Vedrina, Denis Stjepan
TERMOGRAPHIC MEASUREMENT AT BONE DRILLING PROCESS.  // 15th DAAAM INTERNATIONAL SYMPOSIUM / Katalinić, Branko (ur.).
Beč, Austrija: DAAAM International Vienna, 2004. str. 463-464 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vedrina, Denis Stjepan; Dugački, Mladen; Galinec, Goran
Distribuirani laboratorij za daljinsko vođenje procesa i za poučavanje - LabTEx-Sys.  // MIPRO 2004, Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić Prstačić, Ivana (ur.).
Rijeka: HU MIPRO, 2004. str. 158-161 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolf, Nenad; Božičević, Juraj; Vedrina, Denis Stjepan
Coordinated Control of Two-stage Heat Exchange Process Supporte by a Neural Network.  // International Summer School on Advanced Control Theory and Applications / Daskolov, G. ; Taneva, A. (ur.).
Plovdiv: University Publication Department, Technical University Sofia, 2003. str. 114-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Juraj; Caharija, Alojz; Bolf, Nenad; Vedrina, Denis Stjepan
Determination of Thermal Conductivity in Liquids by Monitoring Transient Phenomenon.  // Proceedings of XVII IMEKO WORLD CONGRESS / Ilić, Damir ; Boršić, Mladen ; Butorac, Josip (ur.).
Zagreb, 2003. str. 1699-1701 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolf, Nenad; Vedrina, Denis Stjepan; Božičević, Juraj
Modeling and Control of the Capillary Heat Exchanger.  // Proceedings of International Summer School of Automation / Tovornik, Boris ; Muškinja, Nenad (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, 2001. str. 156-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Caharija, Alojz; Vedrina, Denis Stjepan; Bolf, Nenad
Tlačne prijelazne pojave u cjevovodima s kapljevinom.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu(4.dio)Kreativno rješavanje zadataka / Božičević, J. ; Caharija, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000. str. 221-227 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Amidžić Klarić, Daniela; Klarić, Ilija; Mornar, Ana; Vedrina-Dragojević, Irena
High performance liquid chromatographic determination of food additives in blackberry wine.  // 4. hrvatski kongres farmacije s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Zorc, Branka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2010. str. 197-197 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vedrina, Denis Stjepan
Primjeri termografskih mjerenja.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 22-22 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Bolf, Nenad; Caharija, Alojz; Dugački, Mladen; Galinec, Goran; Vedrina, Denis Stjepan
Daljinsko poučavanje uz pomoć laboratorijskog eksperimenta.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društ. kem. inž. i tehnologa, Hrv. kem. društv., HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Vedrina, Denis Stjepan; Božičević, Juraj
Upravljivi plošni izvor topline.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društ. kem. inž. i tehnologa, Hrv. kem. društv., HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)
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Vedrina, Denis Stjepan
Eksperimentalno istraživanje kapilarnog izmjenjivača topline., 2001., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/280357)
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Caharija, Alojz; Galinec, Goran; Vedrina, Denis Stjepan
Experimentation in Modern Education of Chemical Engineers., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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