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Vekarić, Nenad
Homicides among Relatives in the Republic of Dubrovnik (1667-1806).  // Dubrovnik annals, 13 (2009),  55-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Rekonstrukcija sadržaja uništenih arhivskih vrela u ratu 1991/2. godine: Status Animarum de 1786 Cruciza, Bannicchi, Tarnova, Mravigniza.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 42 (2004),  173-184 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vekarić, Nenad
Hrvatska historiografija o Dubrovniku - petnaest godina poslije.  // Rijeka, 9 (2004), 2;  61-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vekarić, Nenad
Genealogija u službi onomastike.  // Folia onomastica Croatica, 12-13 (2003),  549-552 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vekarić, Nenad
Dubrovačke trovačice.  // Dubrovački horizonti, 30 (1999), 39;  23-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vekarić, Nenad
Ubojstvo sestre.  // Dubrovački horizonti, 38 (1998), 1;  49-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vekarić, Nenad
Blago Ivana Domuzgare iz nesretnog sela Kotezi.  // Zbornik Dubrovačkog primorja i otoka, 6 (1997),  226-229 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vekarić, Nenad
Genealogija jednog zločina.  // Dubrovački horizonti, 28 (1997), 37;  11-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Obradović Mojaš, Jelena; Vekarić, Nenad
Božena Vranješ Šoljan, Stanovništvo Banske Hrvatske.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, XLVIII (2010),  437-439 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Vekarić, Nenad
Istraživanje stanovništva sjevernog Jadrana.  // Sveti Vid : zbornik, 10 (2005),  69-77 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Buklijaš, Tatjana; Vekarić, Nenad
Mortalitet u Cavtatu (1825.-1828.).  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 36 (1998),  303-420 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Kapetanić Niko; Vekarić, Nenad
Stanovništvo Konavala 1, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku, Dubrovnik, 1998..  // Historijski zbornik, god. LI (1998),  172-175 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Vekarić, Nenad
Višestoljetni rat na razdjelu kultura.  // Međunarodni znanstveni skup &#34;Jugoistočna Europa 1918.-1995.&#34; / Ravlić, Aleksander (ur.).
Zagreb: Hrvatska matica iseljenika; Hrvatski informativni centar, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vekarić, Nenad
Linea di confine tra il Mediterraneo e il Continente e la crisi jugoslava.  // La Rosa di Gerico / Armato, Baldassarre (ur.).
Rim: Centro Studi Euromeditteranei, 1999. str. 50-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kapetanić, Niko; Vekarić, Nenad
Broj stanovnika Konavala od 15. do 20. stoljeća.  // Konavle u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti, 1 / Stipetić, Vladimir (ur.).
Dubrovnik: Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 1998. str. 101-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sivrić, Marijan; Vekarić, Nenad
A Geneaological presentation of the Bošković family.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa o Ruđeru Boškoviću / Dadić, Žarko (ur.).
Zagreb: Jugoslavenska akademija znanosti i umjetnosti, 1991. str. 247-258 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vekarić, Nenad
Utjecaj klanovske pripadnosti na izbor osobnih imena dubrovačke vlastele.  // Četvrta kroatološka konferencija Dubrovnik u hrvatskoj povijesti
Dubrovnik, Hrvatska, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šarić, Tena; Šarac, Jelena; Havaš Auguštin, Dubravka; Novokmet, Natalija; Rootsi, Siiri; Metspalu, Ene; Vekarić, Nenad; Missoni, Saša; Villems, Richard; Rudan, Pavao
ISLAND OF LASTOVO: CONTEMPORARY EXAMPLE OF (PRE)HISTORICAL EVOLUTIONARY PROCESSES.  // 9th ISABS Conference on Forensic, Anthropologic Genetics and Mayo Clinic Lectures in Individualized Medicine / Kayser, Manfred ; Ördög, Tamas ; Vuk-Pavlović, Stanimir ; Primorac, Dragan ; Schanfield, Moses (ur.).
Zagreb: International Society for Applied Biological Sciences (ISABS), 2015. str. 175-175 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šarić, Tena; Šarac, Jelena; Jeran, Nina; Havaš Auguštin, Dubravka; Novokmet, Natalija; Metspalu, Ene; Rootsi, Siiri; Vekarić, Nenad; Missoni, Saša; Villems, Richard; Rudan, Pavao
Maternal and Paternal Legacies of an Eastern Adriatic Genetic Isolate - An Example of Various Historical and Microevolutionary Forces.  // Vestnik Moskovskogo Universiteta / Godina, Elena (ur.).
Moskva: Izdateljstvo Moskovoskogo Universiteta, 2014. str. 124-124 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šarić, Tena; Šarac, Jelena; Jeran, Nina; Havaš Auguštin, Dubravka; Novokmet, Natalija; Metspalu, Ene; Vekarić, Nenad; Missoni, Saša; Deka, Ranjan; Villems, Richard; Rudan, Pavao
Geographical Substructuring on Eastern Adriatic Islands.  // European Journal of Human Genetics - European Human Genetics Conference 2013 / European Society of Human Genetics (ur.).
Beč: Nature Publishing Group, 2013. str. 406-406 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šarac, Jelena; Šarić, Tena; Jeran, Nina; Havaš Auguštin, Dubravka; Vekarić, Nenad; Missoni, Saša; Metspalu, Ene; Villems, Richard; Rudan, Pavao
MITOCHONDRIAL DNA REVEALS STRONG INFLUENCE OF EVOLUTIONARY FORCES ON THE GENETIC STRUCTURE OF TWO CROATIAN ISLANDS.  // FINAL PROGRAM AND ABSTRACTS The seventh ISABS Conference in Forensic, Anthropologic and Medical Genetics and Mayo Clinic Lectures in Translational Medicine / Schanfield, Moses ; Primorac, Dragan ; Vuk-Pavlović, Stanimir (ur.).
Zagreb: ISABS - International Society for Applied Biological Sciences, 2011. str. 165-165 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Vekarić, Nenad
Vlastela grada Dubrovnika – najdugotrajnija artikulirana društvena skupina na hrvatskom tlu.  // Završna konferencija projekta „Transformacije kolektivnih i individualnih identiteta u Dubrovačkoj Republici od kasnog Srednjeg vijeka do devetnaestog stoljeća“
Dubrovnik, Hrvatska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vekarić, Nenad
Bokokotorski etnici na području Dubrovačke Republike.  // Isprepleteni identiteti: Kotor, Dubrovnik i njihovo zaleđe u višestoljetnoj perspektivi
Kotor, Crna Gora, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vekarić, Nenad
Metoda "reprezentativne kapi" i genealoška metoda u povijesnoj demografiji.  // V. kolokvij HAZU i HRZZ
Zagreb, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Violić-Koprivec, Ariana; Vekarić, Nenad.
Godparents and Marriage Witnesses of the Catolics in Dubrovnik (1870-1871).  // International Union of Anthropological and Ethnological Sciences's (IUAES) Inter-Congress World anthropologies and privatization of knowledge: engaging anthropology in public
Dubrovnik, Hrvatska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ipšić, Irena; Kunčević, Lovro; Vekarić, Nenad
Studiji povijesti u Dubrovniku u posljednjih pola stoljeća.  // Sveučilišna nastava povijesti u Hrvatskoj, tradicija, današnje stanje, perspektive
Zagreb, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/798436) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Roksandić, Drago; Ćosić, Stjepan; Janeković-Roemer, Zdenka; Lonza, Nella; Mijović, Vesna; Vekarić, Nenad
Nova dubrovačka historiografija: dr. sc. Nenad Vekarić i suradnici.  // Okrugli stol "Nova dubrovačka historiografija: dr. sc. Nenad Vekarić i suradnici"
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Koncul, Antun
Stanovništvo župe Gradac 1709-1918 godine., 2017., doktorska disertacija, Sveučilište u Dubrovniku, Dubrovnik, Hrvatska

Marić, Marinko
Stanovništvo župe Ravno 1804-1918 godine., 2014., doktorska disertacija, Sveučilište u Zagrebu, Zagreb

Lazarević, Ivana
Vlasteoske kuće u gradu Dubrovniku 1817. godine., 2012., doktorska disertacija, Sveučilište u Dubrovniku, Dubrovnik
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Mujadžević, Dino; Vekarić, Nenad
Kaboga, dubrovačka plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Dugački, Vlatka; Vekarić, Nenad
Jurišić, Luka., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša; Vekarić, Nenad
Getaldić, dubrovačka plemićka obitelj., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kapetanić, Niko; Vekarić, Nenad
Historical Pseudo-Science on Dubrovnik., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Sivrić, Marijan; Vekarić, Nenad
Genealoški prikaz roda Bošković., 1993. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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