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Vinković, Bara; Blažević, Ružica; Tomašič, Armin; Rajković-Janje, Ranka
Eutanazija životinja u suzbijanju zaraznih bolesti.  // Treći hrvatski veterinarski kongres, 17.-21. studeni, 2004, Opatija / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 1-388 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rajković-Janje, Ranka; Vinković, Bara; Gojmerac, Tihomira; Sabolić, Marijan
Sarcocystis sp. u domaćih i divljih životinja.  // Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Veterinarskog fakulteta et al., 2004. str. 531-534 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Matković, Srećko
Bakterije - pokazatelji kvalitete zraka u stajskom uzgoju goveda.  // 5. znanstveno stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem: Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Odjel za DDD Hrvatske veterinarske komore ; Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Veterinarskog fakulteta ; Odjel za zoohigijenu i tehnologiju stočarske proizvodnje Hrvatskoga veterinarskog instituta, 2004. str. 535-540 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Guztmirtl, Draženka; Kralik, Gordana; Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Žurić, Marijan; Matković, Kristina
Nalaz bakterija u zraku tovilišta svinja- kriterij za procjenu utjecaja farme na kvalitetu okoliša.  // 5. znanstveno stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem: Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Odjel za DDD Hrvatske veterinarske komore ; Zavod za animalnu higijenu, okoliš i etologiju Veterinarskog fakulteta ; Odjel za zoohigijenu i tehnologiju stočarske proizvodnje Hrvatskoga veterinarskog instituta, 2004. str. 495-498 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gojmerac, Tihomira; Koršić, Mirko; Žurić, Marijan; Tomašić, Ana; Barač, Ivo; Vinković, Bara
SERUM LH AND FSH RESPONSE TO SINGLE INTRAVENOUS ADMINISTRATION OF GnRH IN GILTS.  // Proceedings of the 18th International Pig Veterinary Society Congress. / Bossow, Henning ; Blaha, Thomas ; Pahlitzsch, Christoph (ur.).
Hamburg: IPVS Veranstaltungs GmbH, 2004. str. 504-504 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Rajković-Janje, Ranka
Prilog procjeni utjecaja staje muznih krava na kvalitetu lokalnog okoliša.  // Zbornik radova : međunarodni znanstveni stručni kongres = Proceedings : international scientific and professional congress / IV. srednjoeuropski bujatrički kongres, Lovran, 23. - 27. travnja 2003. / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet, Veterinarska komora, 2003. str. 1-510 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Rajković-Janje, Ranka
Prilog procjeni utjecaja staje muznih krava na kvalitetu lokalnog okoliša.  // Zbornik radova : međunarodni znanstveni stručni kongres / IV. srednjoeuropski bujatrički kongres / Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet : Hrvatska veterinarska komora, 2003. str. 301-305 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Željko; Vinković, Bara; Benić, Marijan; Vučemilo, Marija; Đukić, Mira; Gutzmirtl, Draženka
Obilježja seoskih gospodarstava u Baranji obzirom na mogućnost zadržavanja glodavaca.  // 4. znanstveno stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravo očuvati zdravim u novom tisućljeću" : zbornik radova / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb, 2001. str. 316-318 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hadžiosmanović, Alenka; Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Blažević, Ružica
The content of nitrogen compounds in surface and ground water for drinking and watering as a consequence of soil fertilizing by animal wastes.  // 9th International Congress of Animal Hyigiene
Helsinki, 1997. str. 670-673 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučemilo, Marija; Hadžiosmanović, Alenka; Vinković, Bara; Blažević, Ružica
The effect of slurry from pig-farm on the nearby river.  // International Congress in Animal Hygiene / Saloniemi, H (ur.).
Helsinki, 1997. str. 654-657 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Vinković, Bara; Benić, Marijan
Dezinfekcija u zaštiti životinja od zaraznih bolesti.  // Zbornik radova seminara / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2011. str. 181-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Lolić, Marica; Frižon, Emilija
Alternative laying hens systems at family husbandries in Croatia – how to become profitable.  // Proceedings, Volume II / Koefer, Josef ; Schobesberger, Hermann (ur.).
Brno: ISAH, 2011. str. 651-653 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Vinković, Bara; Benić, Marijan
Dezinfekcija u prevenciji i kontroli zoonoza.  // Zbornik radova / Brana Radenković Damnjanović (ur.).
Beograd: Veterinarski fakultet Beograd, 2011. str. 75-92 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomašič, Armin; Vinković, Bara; Kobal, Silvestra
Potencijalni rizici kontaminacije hrane.  // Zbornik radova / Radenković - Damnjanović, Brana (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2010. str. 97-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomašič, Armin; Vinković, Bara; Kobal, Silvestra
Sanitacija - sistem mera koje omogućavaju proizvodnju zdrave hrane.  // Zbornik radova / Radenković - Damnjanović, Brana (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2010. str. 89-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Tomašič, Armin; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Matković, Srećko
Veterinarska higijena i proizvodnja animalnih namirnica.  // Zbornik radova / Radenković - Damnjanović, Brana (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2010. str. 101-105 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Benić, Marijan; Skračić, Zoran; Pavlović, Krešimir
Azijski tigrasti komarac (Aedes albopictus) i u našin krajevima..  // Zbornik radova / Radenković - Damnjanović, Brana (ur.).
Brno: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2010. str. 77-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Blažević, Ružica
Biosigurnost - koncept nadzora primarne proizvodnje animalnih namirnica.  // Prehrambene i zdravstvene tvrdnje / Haberle, Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2010. str. 137-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Benić, Marijan; Frižon, Emilija
Prašina i endotoksini u nastambama za životinje.  // DDDi ZUPP prvo desetljeće u novom stoljeću / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2010. str. 121-128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Skračić, Zoran; Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Pavlović, Krešimir
Sredstva i postupci u suzbijanju štetnih člankonožaca (Arthropoda).  // Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija u zaštiti zdravlja životinja i ljudi / Brana Radenković Damnjanović (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2009. str. 167-171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Auslender, Vera
Utjecaj promjena industrijskog razvoja i tehnologija na kvalitetu života.  // Zbornik radova seminara / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 23-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina
Klasična svinjska kuga - zakonske mjere u Europskoj Uniji i Hrvatskoj.  // Zbornik radova seminara / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 181-188 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomašič, Armin; Vinković, Bara
Biološka sigurnost i sistem dobrih praksi u stočarstvu.  // Veterinarska medicina, život i zdravlje / Baltić, Milan (ur.).
Beograd: Srpsko veterinarsko društvo, 2009. str. 144-154 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Skračić, Zoran; Pavlović, Krešimir
Higijenske i DDD mjere u kontroli Salmonela i drugih uzročnika zoonoza koje se prenose hranom.  // Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija u zaštiti zdravlja životinja i ljudi / Brana Radenković Damnjanović (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2009. str. 133-139 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Kovačević, Saša; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Benić, Marijan; Skračić, Zoran; Pavlović, Krešimir; Frižon, Emilija
Biosigurnost na farmama mliječnih krava..  // 8. kongres veterinara Srbije "Veterinarska medicina, život i zdravlje" : zbornik radova / Baltić, Milan (ur.).
Beograd: Srpsko veterinarsko društvo, 2009. str. 135-145 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Tomašič, Armin; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Matković, Srećko
Značenje animalne higijene u čuvanju zdravlja životinja i zaštiti okoliša.  // Dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija u zaštiti zdravlja životinja i ljudi / Brana Radenković Damnjanović (ur.).
Beograd: Fakultet veterinarske medicine u Beogradu, 2009. str. 153-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Matković, Kristina; Vučemilo, Marija; Missoni, Jelena
Utjecaj kućnih ljubimaca na kvalitetu životia urbanih stanovnika.  // Medicinski, tehnički i i pravni apekti sigurnosti prometa / Steiner, Sanja ; Missoni, Eduard (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 240-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Benić, Marijan; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Vinković, Bara; Radović, Sanja; Brezak, Renata
Načini zbrinjavanja veterinarsko medicinskog otpada.  // XIX savetovanje dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija u zaštiti zdravlja ljudi i životinja sa međunarodnim učešćem : Zbornik radova / Radenković, Brana (ur.).
Beograd: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 105-111 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Benić, Marijan; Radović, Sanja; Brezak, Renata
Influenca ptica – rizik za intenzivnu peradarsku proizvodnju.  // XIX savetovanje dezinfekcija, dezinsekcija i deratizacija u zaštiti zdravlja ljudi i životinja sa međunarodnim učešćem : Zbornik radova / Radenković, Brana (ur.).
Beograd: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 203-207 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković Janje, Ranka; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Adanić, Zlatko; Matković, Srećko
Zdravstveni aspekti nadzora gradskih pasa.  // Zbornik radova i kratkih sadržaja / Mijačević, Zora (ur.).
Beograd: Srpsko veterinarsko društvo, 2008. str. 374-379 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radenković Damnjanović, Brana; Vučemilo, Marija; Tomašič, Armin; Plavša, Nada; Janković, Ljiljana; Đorđević, Milutin; Teodorović, Radislava; Vinković, Bara
Veterinarsko medicinski otpad kao ekološki rizik.  // Zbornik radova i kratkih sadržaja / Mijačević, Zora (ur.).
Beograd: Srpsko veterinarsko društvo, 2008. str. 179-197 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomašič, Armin; Vinković, Bara
Uloga veterinara (inspektora i praktičara) u uvođenju i provođenju Dobre Poljoprivredne Prakse.  // Zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2008. str. 69-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Rajković Janje, Ranka; Missoni, Eduard; Benić, Marijan
Promjene u urbanim i ruralnim sredinama kao posljedica držanja životinja.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2008. str. 37-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Matković, Srećko; Missoni, Jelena
Veterinarski nadzor prijevoza živih životinja.  // Zbornik - Nezgode i nesreće u prometu i mjere za njihovo sprječavanje / Kaštela, Sobodan ; Steiner, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 64-67 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Brezak , Renata
Biosigurnosne mjere na svinjogojskoj farmi.  // DDD i ZUPP 2007 : zbornik radova / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 245-249 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina; Brezak, Renata
Veterinarska DDD disciplina u asocijaciji DDD i ZUPP.  // DDD i ZUPP 2007 : zbornik radova / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 115-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Brezak, Renata
Kvaliteta zraka i dobrobit peradi.  // Peradarski dani / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2007. str. 159-163 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Tomašič, Armin; Matković, Kristina; Brezak, Renata
DDD postupci i biosigurnosne mjere u intenzivnom stočarstvu.  // Zbornik radova / Radenković-Damnjanović, Brana (ur.).
Beograd: Veterinarski fakultet Beograd, 2007. str. 7-14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina
Influenca ptica u kontekstu veterinarske ekologije.  // DDD i ZUPP 2006 - bolje smjernice bolji rad / Zlatko Korunić (ur.).
Zagreb: Korunić, 2006. str. 19 - 31 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Devčić, Željko; Adanić, Zlatko; Matković, Kristina; Missoni, Jelena
Zdravstvena i ekološka problematika pasa i mačaka lutalica vezano za promet u gradu Zagrebu.  // Prometna problematika grada Zagreba. Zbornik radova / Josip Božičević (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti-znanstveno vijeće za promet, 2006. str. 151-155 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Blažević, Ružica; Vinković, Bara; Matković, Kristina
Dezinfekcija u animalnoj higijeni i veterinarskoj ekologiji.  // Zdravstvena ekologija u praksi / Saša Haberle (ur.).
Zagreb, 2006. str. 47-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Rajković-Janje, Ranka; Vučemilo, Marija; Matković, Kristina
Staro-nova higijensko sanitarna problematika industrijskog stočarstva s naglaskom na aktualnosti u hrvatskom svinjogojstvu.  // DDD i ZUPP - sigurna uporaba pesticida, 2005 / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2005. str. 71-78 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čač, Željko; Vinković, Bara; Čurjak, Franjo; Glazer, Berislav
Primjer mogućnosti zaštite okoliša pri intenzivnom tovu junadi.  // Pouzdan put do zdravlja životinja, ljudi i njihova okoliša / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet, Hrvatski veterinarski institut, 2004. str. 183 - 185 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Vučemilo, Marija; Blažević, Ružica; Rajković -Janje, Ranka; Gojmerac, Tihomira; Matković, Kristina
Postupak s nusproduktima životinjskog podrijetla : izazov veterinarskoj ekologiji.  // 3. hrvatski veterinarski kongres : zbornik radova / Balenović , Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2004. str. 323-333 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žurić, Marijan; Vinković, Bara; Barač, Ivan; Ćiško, Marijana; Milić, Dinka
Primjena OXYL N2 - novog dezinficijensa u svinjogojskoj proizvodnji.  // 5. Znanstveno stručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem
Mali Lošinj, Hrvatska, 2004. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Grlić, Dragan; Grlić, Ivan; Vrabac, Nikola; Tofant, Alenka; Matković, Kristina
Uklanjanje animalnog otpada preradom u kafileriji.  // Zbornik radova. Veterinarski dani 2003. / Balenović, Tomislav (ur.).
Zagreb, 2003. str. 62-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Čač, Željko; Tomašič, Armin; Matković, Kristina
Komarci i njima slični insekti u epizootiologiji bolesti plavog jezika.  // DDD i ZUPP. Svijet i mi. / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2002. str. 159-167 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković Bara; Vučemilo, Marija
Životinje u gradovima i njihov upliv na antropogene tvorevine urbanog kompleksa.  // Ekologija i medicina u prometu / - (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2001. str. 23-27 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Blažević, Ružica, Čač, Željko; Bodakoš, Dragutin
Animalna higijena u kontroli dviju aktulanih bolesti životinja.  // Zdravo očuvati zdravim u novom tisućljeću / Vinković , Bara (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet, Hrvatski veterinarski institut, 2001. str. 25 - 34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žurić, Marijan; Vinković, Bara
Zdravstveni i ekološki aspekti intenzivne svinjogojske proizvodnje.  // 4. znanstveno stručni skup iz DDD- a s međunarodnim sudjelovanjem / Vinković, Bara (ur.).
Zagreb: mtg-topograf, 2001. str. 191-196 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinković, Bara; Cvetnić, Željko; Vučemilo, Marija; Tadić, A.; Živaljić, Ž.; Jurić-Slunjski, Ana; Koren, V.
Higijensko sanitarni postupci u eradikaciji bruceloze svinja iz velikog uzgoja.  // 4. znanstvenostručni skup iz DDD-a s međunarodnim sudjelovanjem Zdravo očuvati zdravim u novom tisućljeću : priopćenja / Vinković, Bara (ur.).
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