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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Vodopija, Irena
Dijete i jezik : Od riječi do SMS-a.. Osijek: Matica hrvatska, 2007 (popularno-znanstvena monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Dijete i jezik danas : dijete i tekst. / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.), 2011 (zbornik)

Čari bu, čari ba : izabrane pjesme i ilustracije studenata 3. i 4. godine Učiteljskog fakulteta u Osijeku. / Vodopija, Irena ; Majdenić, Valentina ; Kovačević, Jelena ; Živković, Vedrana (ur.). Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (didaktičko pomagalo)

Sumrak čuje cvrkut : lirski odrazi vizualnoga : izabrane pjesme studentica 3. i 4. godine Učiteljskog fakulteta u Osijeku. / Vodopija, Irena ; Bakota, Lidija ; Kovačević, Jelena (ur.). Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010 (didaktičko pomagalo)

Dijete i jezik danas : Dijete i višejezičnost : Vrjednovanje i samovrjednovanje u nastavi hrvatskoga i stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi. / Vodopija, Irena (ur.), 2006 (zbornik)

Dijete i jezik danas : učitelj hrvatskoga jezika i učitelj stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi : zbornik radova s međunarodnoga stručnoga i znanstvenoga skupa, Osijek, 2003.. / Vodopija, Irena (ur.). Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2004 (zbornik)

Dijete i jezik danas : dijete i učenje hrvatskoga jezika : dijete i učenje stranoga jezika : zbornik radova s međunarodnoga stručnoga i znanstvenog skupa u europskoj godini jezika. / Vodopija, Irena (ur.), 2002 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Radišić, Mirna
Linguistic Etiquette in the Contemporary Croatian School Curriculum. // A magyar Tudomány napján elhangzott horvát (és angol) nyelvü elöadások gyüjteménye 2013-ig / Volume of Collected Croatian (and English) Language Essays Based on Papers Presented on the Day of Hungarian Science till 2013 / Tóth, Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2015. str. 195-204

Vodopija, Irena; Krumes Šimunović, Irena
Rukopisno pismo u hrvatskim pravopisima i početnicama. // A Magyar Tudomány Napján Elhangzott idegennyelvű Előadások: 2014 / Tóth Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2014. str. 91-108

Vodopija, Irena; Krumes-Šimunović, Irena
Dramski motivacijski postupci u nastavi materinskoga jezika. // Motiváció - figyelem - fegyelem: az Újvidéki Egyetem Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kara VII. nemzetközi tudományos konferenciájának előadásainak gyűjteménye ; Motivation - attention - discipline" : VIIth Interntional Scientific Conference, University of Novi Sad, Hungarian Language Teacher Training Faculty / Czékus Géza (ur.).
Subotica: Magyar Tannyelvű Tanítóképző Kar, 2013. str. 56-65

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Stari osječki plakati. // Hrvatski bez kompleksa : Jubilarni zbornik posvećen Ernestu Bariću / Bockovac, Timea (ur.).
Pečuh: Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2011. str. 230-239. (https://www.bib.irb.hr:8443/508170)

Vodopija, Irena
Jezikoslovac Ernest Barić - kroatist iz Mađarske. // Đakovački susreti hrvatskih književnih kritičara 12. : Uknjižena književna kritika o Ljubimiru Markoviću : Kritički rezovi Ivana Trojana : Književnokritički pristup izdanja pečuške kroatistike od 1990. do 2010. godine / Ćurić, Mirko ; Francem, Robert (ur.).
Đakovo: Ogranak Matice hrvatske u Dubrovniku ; Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2010. str. 92-96

Vodopija, Irena
Komunikacijska jezična sposobnost : Važnost nastavnikove komunikacijske jezične kompetencije. // Upravljanje kvalitetom i komunikacijom u visokom obrazovanju : Quality Management and Sommunication in Higher Education / Marinković, Renata (ur.).
Zagreb: A.Z.P. Grafis, 2007. str. 49-59

Vodopija, Irena
Komunikacijske vještine. // Budućnost i uloga nastavnika / Marinković, Renata ; Karaić, Nenad (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 153-158

Vodopija, Irena
Školovanje učitelja u Osijeku ; ravnatelji, profesori i maturanti 1893.-1965.. // Školovanje učitelja u Osijeku ; ravnatelji, profesori i maturanti 1893.-1965. / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004. str. 39-45

Vodopija, Irena
Čitateljske navike, interesi i svjetonazor mladih. // Problemi mladih Slavonije i Baranje / Bognar, Ladislav (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2004. str. 111-121

Vodopija, Irena
Način definiranja pojmova u dvojezične djece i programi, udžbenici, metode poučavanja. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini II.: teorijska razmatranja, primjena / Pavličević-Franić, Dunja ; Kovačević, Melita (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2003. str. 148-158

Vodopija, Irena
Analiza jezičnih udžbenika za niže razrede osnovne škole. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini = Communicative competence in language pluralistic environment / Kovačević, Melita ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. str. 25-34

Vodopija, Irena
Nastava hrvatskoga jezika u dvojezičnim hrvatsko-mađarskim školama. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini I.: prikazi, problemi, putokazi / Kovačević, Melita ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: Naklada Slap ; Sveučilište u Zagrebu, 2002. str. 46-47


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Stari Iločki kulinarski leksik.  // Studia Slavica Savariensia, 21 (2013), 1-2;  479-488. (https://www.bib.irb.hr:8443/684435) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Smajić, Dubravka; Vodopija, Irena
Curriculum, kurikulum, kurikul - uputnik.  // Jezik, 55 (2008), 5;  181-189. (https://www.bib.irb.hr:8443/412625) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena; Majdenić, Valentina; Bakota, Lidija
Multimedijsko iščitavanje Gardaševa djela.  // Učitelj : godišnjak Visoke učiteljske škole u Čakovcu, 9 (2007),  169-187 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vodopija, Irena
Predčitateljske aktivnosti i ulaženje u svijet lijepe književnosti.  // Studia Slavica Savariensia, 1-2 (2007),  381-385 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Hrvatski jezik Čeha Antuna Vjenceslava Truhelke.  // Jezikoslovlje, 1 (1998), 1;  122-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Vodopija, Irena
Komunikacija u nastavi hrvatskoga jezika.  // Život i škola, 2 (2007), 20;  194-198 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vodopija, Irena
Jučer u Afganistanu, danas u vašem stanu.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 13 (2003), 3;  406-410 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vodopija, Irena
Slovnica u pučkoj školi.  // Jezikoslovlje, 2 (1999), 1;  182-188. (https://www.bib.irb.hr:8443/50660) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)

Vodopija, Irena
Hrvatski jezik čeha Antuna Vjenceslava Truhelke.  // Jezikoslovlje, 1 (1998), 1;  122-128. (https://www.bib.irb.hr:8443/593864) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Vodopija, Irena
Poticanje stvaralačkog mišljenja.  // Naša škola : časopis za metodička pitanja, 10 (1998), 1;  16-19 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Cerovski, Andrea
O leksičkim osobitostima dvaju starih iločkih kulinarskih zapisa.  // Zbornik radova sa znanstvenoga kolokvija povodom 70. obljetnice rođenja i znanstvenoga doprinosa Stjepana Hranjeca / Kos-Lajtman, Andrijana (ur.).
Zagreb : Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 129-137 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
"Kuvarka" Barbare Klasanović iz Iloka.  // XI. međunarodni kroatistički znanstveni skup, zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 148-159. (https://www.bib.irb.hr:8443/746593) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Hrvatski kao nastavni i udžbeni jezik.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 909-916 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majdenić, Valentina; Vodopija, Irena
Bajkoviti tekstovi Višnje Stahuljak – studentska recepcija i transformacija.  // Zlatni danci 12 - život i djelo(vanje) Višnje Stahuljak : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa, (Osijek, 9. i 10. travnja 2010.) / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera ; Pečuh : Filozofski fakultet, 2011. str. 217-226 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksa Varga, Melita; Majdenić, Valentina; Vodopija, Irena
Croatian Proverbs in use.  // 4th Interdisciplinary Colloquium on Proverbs (Tavira, Portugal) / / (ur.).
Tavira: International Association of Paremiology (AIP-IAP), 2011. str. 3-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Anglizmi u časopisima za mlade kao odraz jezične (ne)kulture.  // Redefiniranje tradicije: dječja književnost, suvremena komunikacija, jezici i dijete = Redefinig tradition: children's literature, contemporary communication, languages and childrem / Bežen, Ante ; Majhut Berislav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu : Europski centar za napredna i sustavna istraživanja, 2011. str. 283-299 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Jesu li časopisi za djecu i mladež promicatelji jezične kulture.  // Rano učenje hrvatskoga jezika 4
Zagreb, Hrvatska: Učiteljski fakultet Sveučilišta u zagrebu, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krumes Šimunović, Irena; Vodopija, Irena
Recepcija književnog teksta u okviru suvremenih nastavnih strategija u radu s darovitima.  // A Tehetséges tanulókhal való munka módszertana:Metodika rada s talentovanim učenicima:The Methodology of Working With Talented Pupils
Subotica: Učiteljski fakultet u Subotici, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Morfološke vrste te semantičko i asocijativno polje poticajnih tematskih riječi.  // Dijete i jezik danas : dijete i tekst / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 53-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Majdenić, Valentina
Metodički pristup jednostavnim oblicima u osnovnoškolskoj nastavi književnosti.  // Zbornik radova s međunarodne naučne konferencije na temu Savremeni metodički izazovi
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku Subotica, 2010. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Najčešće jezične pogrješke dječjega pisanoga izraza.  // IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 361-374. (https://www.bib.irb.hr:8443/508169) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Tvorbene jezično-stilske osobitosti romana Nade Iveljić.  // Zlatni danci 11 - Život i djelo(vanje) Nade Iveljić, (Osijek, 2. i 3. travnja 2009.) : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 223-237. (https://www.bib.irb.hr:8443/467522) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija; Valentina Majdenić
Jezično-umjetnička darovitost/nadarenost u nastavi materinskoga jezika.  // Gifted and talented Creators of the Progress, Bitola-Ohrid / Talevski, Jove Dimitrija (ur.).
Bitola: Pedagoški fakultet Bitola, 2009. str. 315-323 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Leksičke osobitosti Sunčanine "Ulice predaka".  // Zlatni danci 10. Rad i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 85-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Leksičke osobitosti Sunčanine "Ulice predaka".  // Zlatni danci 10 - Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić, (Osijek, 10. i 11. travnja 2008.) : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 85-103 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Leksičke osobitosti Sunčanine "Ulice predaka".  // Zlatni danci 10 - Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2009. str. 85-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Majdenić, Valentina
Jezične kompetencije učitelja u dvojezičnoj sredini.  // II. International scientific conference "Future perspectives of primary school teacher training" : Collection of proceedings = a II. nemzetközi tudományos konferencián elhangzott munkák gyűjteménye "A tanítóképzés jövőképe" : eljárás = II. znanstvena konferencija "Budućnost obrazovanja učitelja" : zbornik radova / Kaich, Katalin ; Czekus, Geza (ur.).
Novi Sad: Verzal, 2009. str. 510-517 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Majdenić, Valentina
Poticanje kreativnosti u nastavi materinskoga jezika.  // A tehetseggondozastol az elethossziglani tarto tanulasig : eljárás / Bene, Annamaria (ur.).
Subotica: Verzal, 2009. str. 166-173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Sadržajne i leksičke osobitosti samoopisa dvojezične djece.  // Konferencijski zbornik Drugi specijalizirani znanstveni skup: Rano učenje hrvatskoga jezika / Pavličević-Franić, D. ; Bežen, A. (ur.).
Zagreb: ECNSI - Europski centar za napredna i sustavna istraživanja : Učiteljski fakultet, 2009. str. 274-291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Jezik Gardaševe proze i nastava hrvatskoga jezika.  // Zlatni danci. Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2008. str. 137-148 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Jezik Gardaševe proze i nastava hrvatskoga jezika.  // Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 9 - Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Filozofski fakultet Osijek ; Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2008. str. 137-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smajić, Dubravka; Vodopija, Irena
Dječji dijalozi u zavičajnoj prozi Jagode Truhelke.  // Dijete i jezik danas. Zavičajnost u nastavi hrvatskoga jezika / Interkulturalnost u nastavi stranih jezika / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Učiteljski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 187-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Balentić, Ivana
Jezična kompetencija budućih učitelja i pisanje nepčanih afrikata i odraza jata.  // Kompetencija i kompetentnost učitelja / Babić, Nada (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera Učiteljski fakultet u Osijeku, Kherson State University Kherson, Ukraine, 2007. str. 385-393 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Krumes-Šimunović, Irena
Legenda u nastavnoj praksi.  // Zlatni danci 8. Mitovi i legende. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Filozofski fakultet Pečuh, Matica hrvatska Osijek, 2007. str. 197-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Kako vrjednovati jezične pogrješke učenika drugoga razreda osnovne škole.  // Dijete i jezik danas : Dijete i višejezičnost : Vrjednovanje i samovrjednovanje u nastavi hrvatskoga i stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek, 2006. str. 263-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Dijete i predčitačko doba.  // Dijete i djetinjstvo, teorija i praksa predškolskoga odgoja / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2003. str. 380-385 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Basna u Danici ilirskoj.  // Zlatni danci 4 / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Pedagoški fakultet ; Filozofski fakultet u Pečuhu ; Matica Hrvatska Osijek, 2003. str. 79-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Radišić, Mirna
Dramatizacija u nastavi materinskog i stranog jezika za učenike mlađe dobi.  // Didaktični in metodični vidiki nadaljnega razvoja izobraževanja : postopek / Kramar, Martin ; Duh, Matijaž (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru, 2000. str. 313-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Jezik učenika povratnika u Baranju.  // IV. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Hrvatski znanstveni zavod, Pečuh, 2000. str. 241-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Predškolsko dijete-budući čitatelj.  // Interakcija odrasli dijete i autonomija djeteta / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, Visoka učiteljska škola u Rij, 2000. str. 183-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka; Vodopija, Irena
Uloga nastavnika u obrazovanju prognane djece.  // Nastavnik-čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / Rosić, V. (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 1999. str. 343-349 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Peko, Anđelka
Problematika rada nastavnika u hrvatskom Podunavlje.  // Nastavnik-čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / Rosić, V. (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 1999. str. 564-569 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Antun Vinceslav-otac obitelji Truhelka.  // Zlatni danci.Život i djelo Jagode Truhelke / Martinčić, Julio ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek, Hrvatska: HAZU, Osijek, 1998. str. 67-81 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Rukovodnik pri obuki jezikoslovnoj, pri ustmenom i pismenom izražavanju mislih A.V. Truhelke.  // VI. međunarodni slavistički dani / Gadanji, Karlo (ur.).
Szombathely : Pečuh: Hrvatski znanstveni zavod i Visoka nastavnička škola u Sambotelu, 1998. str. 250-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Vrjednovanje i samovrjednovanje pisanog izraza.  // Vrjednovanje obrazovanja / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. str. 157-162 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Kako ostvariti kvalitetnu izobrazbu djece povratnika.  // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1998. str. 412-417 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Ispravljanje i vrednovanje pisanog izraza.  // Hrvati i Mađari u svjetlu prožimanja kultura i jezika / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: HAZ, Pečuh, 1997. str. 147-155 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vodopija, Irena
Biti učitelj hrvatskoga ne samo na satu hrvatskoga.  // Dijete i jezik ; učitelj hrvatskoga jezika i učitelj stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2003. str. 13-17 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Jezično-komunikacijska osposobljenost studenata Učiteljskoga fakulteta u Osijeku.  // Edukacija za budućnost / Arnaut, Muhamed (ur.).
Zenica: Pedagoški fakultet Univerziteta u Zenici, 2012. str. 413-424 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vodopija, Irena
Ivaninim stazama.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa Zlatni danci 6 - Život i djelo(vanje) Ivane Brlić-Mažuranić / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek, 2005. str. 173-179 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vodopija, Irena
Može li se hrvatski naučiti i u školi.  // Dijete i jezik danas / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Svaučilište J. J. Strossmayera, Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2002. str. 42-46 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka; Dudaš, Geza
Uporaba dječje literature u logopedskoj praksi.  // European Conference on Rading, Literacy Without Bounding
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vodopija, Irena
Hrvatski jezik učenika u hrvatskom Podunavlju.  // Drugi hrvatski slavistički kongres / Sesar, Dubravka ; Vidović, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peko, Anđelka; Vodopija, Irena; Naumowicz, Darcy
Education of Displaced and Returnee Children in Easten Slavonia.  // Confernce on Educational Research '98.Book of Abstracts / Kristensen, Allan (ur.).
Ljubljana: ECER, Ljubljana, 1998. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Antun Vjenceslav, otac obitelji Truhelka.  // Zlatni danci. Život i djelo Jagode Truhelke. Program i sažeci / Martinčić, Julio, Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: HAZU, Osijek, 1997. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Vodopija, Irena; Bakota, Lidija
Hrvatski kao nastavni i udžbeni jezik.  // 5. Slavistički kongres
Rijeka, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vodopija, Irena
Osnivanje Učiteljske škole u Osijeku 1893. i prvi ravnatelj Ivan Rabar.  // Ivan Rabar, povjesničar, profesor i javni djelatnik (1851.-1919.) / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: HAZU i Zavod za znastveni i umjetnički rad u Osijeku, 2002. str. 67-76 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Majdenić, Valentina
Recepcija slavonske književnosti u osnovnoškolskim udžbenicima (od 1. do 8. razreda) od 1970. do 2008. godine., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek

Bakota, Lidija
Komunikacijski model govornih vježbi u osnovnoj školi : doktorska disertacija., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Šporčić, Martina
Nestandardni leksik učenika u ranom učenju hrvatskoga jezika., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Makarević, Lidija
Jezične vježbe za učenike s poteškoćama u čitanju i pisanju u mlađoj školskoj dobi., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Devčić, Nikolina
Čitanje s razumijevanjem u nastavi hrvatskoga jezika., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Majetić, Vanja
Izvannastavne aktivnosti hrvatskoga jezika - Mali glagoljaši., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Tadić, Josipa
Kratke književne forme i govorno izražavanje učenika na satu hrvatskoga jezika., 2015., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek, Slavonski Brod

Šilhan, Đurđica
Dramski postupci na satu hrvatskoga jezika u prva četiri razreda osnovne škole., 2013., diplomski rad, Učiteljski fakultet u Osijeku, dislocirani studij u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod

Begić, Antonela
Utjecaj slikovnice na stvaranje jezičnih igara., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod

Rakitić, Gabrijela
Proširenje dječjega rječnika u dobi od tri do šest godina jezičnim igrama., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod

Pipić, Edita
Suvremeni mediji kao poticaj razvoja govornih sposobnosti djece predškolske dobi., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod

Bencun, Anja
Igre za poticanje grafomotoričkoga razvoja., 2013., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod

Vukoja, Sandra
Pripovijedanje kao oblik govorenja u nastavi hrvatskoga jezika., 2012., diplomski rad, Učiteljski fakultet u Osijeku, dislocirani studij u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod

Brajković, Ina
Komunikacijske vještine učenika mlađe školske dobi., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Filković, Mirela
Recepcija književnih tekstova Stjepana Tomaša učenika mlađe školske dobi., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Bartoš, Marijana
Interpretacija kriminalističkoga romana u nižim razredima osnovne škole., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Kuzolić, Josipa
Metoda procesnoga pisanja u nižim razredima osnovne škole., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Lauš, Ana
Tunačenje neverbalnih znakova kod učitelja i učenika u razrednoj nastavi., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Kramarić, Ivana
Slikovnic u nastavi hrvatskoga jezika., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Lovren, Hrvojka
Usvojenost pravopisne norme kod učenika mlađe školske dobi., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Benko, Anja
Recepcija književnih tekstova Zlatka Krilića učenika mlađe školske dobi., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Vranješ, Ana
Igre za poticanje govornog stvaralaštva u djece rane i predškolske dobi., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Učiteljski fakultet, Slavonski Brod

Abičić, Jelena
Metode čitanja u nižim razredima osnovne škole., 2012., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Kanisek, Ivana
Razumijevanje književnoteorijskih pojmova u djece mlađe školske dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Falamić, Valentina
Pjesme Augusta Harambašića u čitankama za mlađu školsku dob., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijeku

Medved, Evica
Medijska kultura u nižim razredima osnovne škole., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Matijević, Antonija
Usporedba filma s književnim djelom., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Štoos, Đurđica
Nastava početnoga čitanja i pisanja i dijete s posebnim potrebama., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijeku

Kostić, Jelena
Uloga početnica u početnom čitanju i pisanju., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Medved, Evica
Medijska kultura u nižim razredima osnovne škole., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Tenko, Emina
Recepcija lirske poezije u razrednoj nastavi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Kristek, Marina
Recepcija djela Luka Paljetaka u djece mlađe školske dobi., 2011., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Zobundžija, Senka
Kajkavski pisci u čitankama za niže razrede osnovne škole., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Martinović, Antonija
Metode kritičkog mišljenja u nastavi hrvatskoga jezika., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Župarić, Jelena
Nastava medijske kulture s učenicima s posebnim potrebama., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Grgurić, Nataša
Nastava jezičnog izražavanja i neverbalna komunikacija., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Šustek, Višnja
Čitanje u razrednoj nastavi., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Matić, Gabrijela
Filmski lik u razrednoj nastavi., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Gubina, Marta
Čitateljski interes djece mlađe školske dobi., 2010., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Osijek

Marić, Anamarija
Motivacija u sustavu interpretacije., 2009., diplomski rad, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek

Balentić, Ivana
Jezične pogrješke djece mlađe školske dobi., 2008., diplomski rad, Učiteljski fakultet u Osijeku, Osijek


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Vodopija, Irena
Komunikacija u nastavi hrvatskoga jezika - Suvremeni pristupi poucavanju u osnovnim i srednjim školama., 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/593862) (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Mattes, Wolfgang
Rutinski planirati - učinkovito poučavati : savjetnik., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mattes, Wolfgang
Nastavne metode : 75 kompaktnih pregleda za nastavnike i učenike., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 120
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