Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 17:33
	



Pregled po CROSBI profilu: Željka Vogrinc (CROSBI Profil: 29337, MBZ: 241893)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Debeljak, Željko; Pavela, Jasna; Vogrinc, Željka, Štefanović, Mario; Mandić, Dario; Lovrić, Mila; Fumić, Ksenija; Škaričić, Ana; Zekušić, Marija; Bilandžija, Iva; Mandić, Sanja
Analitičke tehnike u kliničkom laboratoriju: elektroforetske i kromatografske separacije.. Zagreb: Medicinska naklada, 2018 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Vogrinc Željka
Fenotipizacija proteina i lipoproteina. // Biokemijske metode u biomedicinskim istraživanjima / Stavljenić-Rukavina, Ana ; Mesarić, Marko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013. str. 61-68

Vogrinc, Željka; Trbojević-Čepe, Milica
Biokemijski biljezi u diferencijalnoj dijagnozi demencija. // Likvorska dijagnostika / Trbojević-Čepe, Milica ; Vogrinc, Željka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2012. str. 89-103

Ilić, Darko; Hrabrić Vlah, Snježana; Cvitković, Livija; Reškov, Željana; Živković, Marcela; Stančin, Nevenka; Juriček, Jasna; Galez, Daniela; Zaninović, LJiljana; Unić, Adriana et al.
Prikazi slučajeva iz kliničke prakse. // Katalog dijagnostičkih laboratorijskih pretraga s primjerima iz kliničke prakse / Sertić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2011. str. 629-809

Matišić, Danica; Trbojević-Čepe, Milica; Vogrinc, Željka
Imunokemijske tehnike. // Biokemijske metode u biomedicinskim istraživanjima / Stavljenić-Rukavina, Ana ; Čvorišćec, Dubravka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 59-63

Matišić, Danica; Trbojević-Čepe Milica; Vogrinc, Željka
Elektroforeza i izoelektrično fokusiranje. // Biokemijske metode u biomedicinskim istraživanjima / Stavljenić Rukavina Ana, Čvorišćec Dubravka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2007. str. 50-59


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Ostalo


Paradinović, Ksenija; Vuković, Barbara; Dobrošević, Blaženka; Šerić, Vatroslav; Vogrinc, Željka; Lončar, Branka; Pauzar Biljana; Horvat, Vesna; Pavela, Jasna; Debeljak, Željko
Mikroskopska analiza ejakulata. / Debeljak, Željko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2019

Šimundić, Ana-Maria; Nikolac, Nora; Vrkić, Nada; Vogrinc, Željka; Trbojević Čepe, Milica; Čubrilo-Turek, Mirjana; Margetić, Sandra; Vukasović, Ines; Topić, Elizabeta; Honović, Lorena
Metabolički sindrom. / Šimundić, Ana-Maria (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora medicinskih biokemičara (HKMB) ; Medicinska naklada, 2008

Sertić, Jadranka; Batinić, Drago; Bernt- Živković, Tajana; Bilić, Karmen; Bojanić, Ines; Borovečki, Fran; Božina, Nada; Budimir, Ana; Ciglar, Martina; Čvorišćec, Dubravka et al.
Klinička kemija i molekularna dijagnostika. / Sertić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008

Margetić Sandra; Stančić Vladimir; Ćurić_Jurić Silva; Tešija-Kuna Andrea; Kordić Darko; Batinić Drago; Kušec Rajko
Laboratorijska dijagnostika poremećaja leukocitne loze. 2. dio - limfociti. / Getaldić Biserka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Babić Leko, Mirjana; Mihelčić, Matej; Jurasović, Jasna; Nikolac Perković, Matea; Španić, Ena; Sekovanić, Ankica; Orct, Tatjana; Zubčić, Klara; Langer Horvat, Lea; Pleić, Nikolina et al.
Heavy metals and essential metals are associated with cerebrospinal fluid biomarkers of Alzheimer's disease.  // International journal of molecular sciences, 24 (2023), 1; 467, 28 doi:10.3390/ijms24010467 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matija Bakoš, Duje Braovac, Ana-Meyra Potkonjak, Tomo Svaguša, Tomislav Ćaleta, Daniel Dilber, Dorotea Bartoniček, Boris Filipović-Grčić1, 4, Slobodan Galić1, Ana Lončar Vrančić, Željka Vogrinc, Željko Đurić, Mislav Planinc, Milivoj Novak, Toni Matić
Urine High-Sensitive Troponin T—Novel Biomarker of Myocardial Damage in Children.  // Reviews in cardiovascular medicine, 24 (2023), 5;  147-154 doi:10.31083/j.rcm2405147 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galić S, Milošević D, Filipović Grčić B, Rogić D, Vogrinc Ž, Ivančan V, Rubić F, Cvitković M, Bakoš M, Matić M, Premužić V
Early biochemical markers in the assessment of acute kidney injury in children after cardiac surgery.  // Therapeutic Apheresis and Dialysis, 26 (2022),  583-593 doi:10.1111/1744-9987.13736 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić Leko, Mirjana; Nikolac Perković, Matea; Španić, Ena; Švob Štrac, Dubravka; Pleić, Nikolina; Vogrinc, Željka; Gunjača, Ivana; Bežovan, Dora; Nedić Erjavec, Gordana; Klepac, Nataša et al.
Serotonin receptor gene polymorphisms are associated with cerebrospinal fluid, genetic, and neuropsychological biomarkers of Alzheimer’s disease.  // Biomedicines, 10 (2022), 12; 3118, 13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić Leko, Mirjana; Jurasović, Jasna; Nikolac Perković, Matea; Španić, Ena; Sekovanić, Ankica; Orct, Tatjana; Lukinović Škudar, Vesna; Bačić Baronica, Koraljka; Kiđemet-Piskač, Spomenka; Vogrinc, Željka et al.
The association of essential metals with APOE genotype in Alzheimer's disease.  // Journal of alzheimers disease, 82 (2021), 2;  661-672 doi:10.3233/JAD-210158 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rossini Gajšak, Linda; Vogrinc, Željka; Čelić Ružić, Mirela; Bošnjak Kuharić, Dina; Bošković, Marija; Koričančić Makar, Ana; Makarić, Porin; Ermakora, Vesna; Kekin, Ivana; Bajić, Žarko; Rojnić Kuzman, Martina
Salivary cortisol response to psychosocial stress in patients with first-episode psychosis.  // Croatian medical journal, 62 (2021), 1;  80-89 doi:10.3325/cmj.2021.62.80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vogrinc, Željka; Mlinarić, Ana
Biokemijski biljezi traumatske ozljede mozga.  // Zbornik sveučilišta Libertas, 4 (2019), 4;  155-166 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

(HRZZ) Rojnić Kuzman, Martina; Makaric, Porin; Bosnjak Kuharic, Dina; Kekin, Ivana; Rossini Gajsak, Linda; Boban, Marina; Bozina, Nada; Bozina, Tamara; Celic Ruzic, Mirela; Darmopil, Sanja et al.
INTEGRATION OF COMPLEMENTARY BIOMARKERS IN PATIENTS WITH FIRST EPISODE PSYCHOSIS: RESEARCH PROTOCOL OF A PROSPECTIVE FOLLOW UP STUDY.  // Psychiatria Danubina, 31 (2019), 2;  162-171 doi:10.24869/psyd.2019.162 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rojnić Kuzman, Martina; Makarić, Porin; Bošnjak Kuharić, Dina; Kekin, Ivana; Rossini Gajšak, Linda; Boban, Marina; Božina, Nada; Božina, Tamara; Ćelić Ružić, Mirela; Darmopil, Sanja et al.
Integration of complementary biomarkers in patients with first episode psychosis: research protocol of a prospective follow up study.  // Psychiatria Danubina, 31 (2019), 2;  162-171 doi:10.24869/psyd.2019.162 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuljanić, Dora; Dojder, Ana; Špoljarić, Valentina; Saračević, Andrea; Dukić, Lora; Leniček-Krleža, Jasna; Vlašić-Tanasković, Jelena; Maradin, Ivana; Grzunov, Ana; Vogrinc, Željka; Šimundić, Ana-Maria
Analytical verification of 12 most commonly used urine dipsticks in Croatia: comparability, repeatability and accuracy.  // Biochemia Medica, 29 (2019), 1; 010708, 10 doi:10.11613/BM.2019.010708 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mlinarić, Ana; Vogrinc, Željka; Drenšek, Zrinka
Effect of sample processing and time delay on cell count and chemistry tests in cerebrospinal fluid collected from drainage systems.  // Biochemia medica, 28 (2018), 3;  430-438 doi:10.11613/bm.2018.030705 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rojnić Kuzman, Martina; Bošnjak Kuharić, Dina; Kekin, Ivana; Makarić, Porin; Madžarac, Zoran; Koričančić Makar, Ana; Kudlek Mikulić, Suzan; Bajić, Žarko; Bistrović, Petra; Bonacin, Dora; Vogrinc, Željka
Effects of Long-Term Multimodal Psychosocial Treatment on Antipsychotic-Induced Metabolic Changes in Patients With First Episode Psychosis..  // Frontiers in psychiatry, 9 (2018),  488-488 doi:10.3389/fpsyt.2018.00488 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karaica, Dean; Breljak, Davorka; Lončar, Jovica; Lovrić, Mila; Micek, Vedran; Vrhovac Madunić, Ivana; Brzica, Hrvoje; Herak-Kramberger, Carol Mirna; Ivković Dupor, Jana; Ljubojević, Marija et al.
Sex-independent expression of chloride/formate exchanger Cfex (Slc26a6) in rat pancreas, small intestine, and liver, and male-dominant expression in kidneys.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 69 (2018), 4;  286-303 doi:10.2478/aiht-2018-69-3157 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić Leko, Mirjana; Krbot Skorić, Magdalena; Klepac, Nataša; Borovečki, Fran; Langer Horvat, Lea; Vogrinc, Željka; Sonicki, Zdenko; Hof R. Patrick; Šimić, Goran
Event-related potentials improve the efficiency of cerebrospinal fluid biomarkers for differential diagnosis of Alzheimer's disease.  // Current alzheimer research, 15 (2018), 13;  1244-1260 doi:10.2174/1567205015666180911151116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

(HRZZ) Rojnić Kuzman, Martina; Bosnjak Kuharic, Dina; Kekin, Ivana; Makaric, Porin; Madzarac, Zoran; Koricancic Makar, Ana; Kudlek Mikulic, Suzan; Bajic, Zarko; Bistrovic, Petra; Bonacin, Dora; Vogrinc, Zeljka
Effects of Long-Term Multimodal Psychosocial Treatment on Antipsychotic-Induced Metabolic Changes in Patients With First Episode Psychosis.  // Frontiers in Psychiatry, 9 (2018), 1, 5 doi:10.3389/fpsyt.2018.00488 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milevoj Kopčinović, Lara; Vogrinc, Željka; Kocijan, Irena; Culej, Jelena; Aralica, Merica; Jokić, Anja; Antončić, Dragana; Bozović, Marija
Laboratory testing of extravascular body fluids in Croatia: a survey of the Working group for extravascular body fluids of the Croatian Society of Medical Biochemistry and Laboratory Medicine.  // Biochemia medica, 26 (2016), 3;  395-407 doi:10.11613/BM.2016.042 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Babić, Mirjana; Vogrinc, Željka; Diana, Andrea; Klepac, Nataša; Borovečki, Fran; Hof, Patrick R.; Šimić, Goran
Comparison of two commercial enzyme-linked immunosorbent assays for cerebrospinal fluid measurement of amyloid β1–42 and total tau.  // Translational Neuroscience, 4 (2013), 2;  234-240 doi:10.2478/s13380-013-0123-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krilov, Dubravka; Kosović, Marin; Brnjas-Kraljević, Jasminka; Serec, Kristina; Vogrinc, Željka
Structural and Oxidation Properties of Plasma Lipoproteins from Different Phenotypes: FT-IR and ESR Study.  // Croatica chemica acta, 86 (2013), 3;  265-272 doi:10.5562/cca2236 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Karmelić, Ivana; Lovrić, Jasna; Božina, Tamara; Ljubić, Hana; Vogrinc, Željka; Božina, Nada; Sertić, Jadranka
Adiponectin level and gene variability are obesity and metabolic syndrome markers in young population.  // Archives of medical research, 43 (2012), 2;  145-153 doi:10.1016/j.arcmed.2012.02.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vogrinc, Ž.; Ljubić, H.; Trbojević-Čepe, M.; Božina, N.; Merkler, M.; Sertić, J.; Reiner, Ž.
Adiponektin i male LDL čestice.  // Liječnički Vjesnik, suppl., 131 (2009),  63-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žagar, Marija; Vranješ, Davorka; Šoštarko, Marija; Vogrinc, Željka; Bilić, Ervina; Trbojević Čepe, Milica
Myasthenia gravis patients with anti-MuSK antibodies.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 4;  1151-1154 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žagar, Marija; Vranješ, Davorka; Šoštarko, Marija; Vogrinc, Željka; Bilić, Ervina; Trbojević Čepe, Milica
Myasthenia gravis patients with anti-MuSK antibodies.  // Collegium antropologicum, 33 (2009),  1151-1154 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vogrinc, Željka; Trbojević-Čepe, Milica; Coen, Desiree; Vitale, Ksenija; Stavljenić- Rukavina, Ana
Apolipoprotein H (apoH)-dependent autoantibodies and apoH protein polymorphism in selected patients showing lupus anticoagulant activity.  // Clinical chemistry and laboratory medicine, 43 (2005), 1;  17-21 doi:10.1515/CCLM.2005.002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trbojević-Čepe, Milica; Vogrinc, Željka
Central nervous system and its barriers as components of immune system: implications for CNS infectious diseases.  // Biochemia Medica, 12 (2002), 1-2;  11-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trbojević-Čepe, Milica; Brinar, Vesna; Pauro, Maja; Vogrinc, Željka; Štambuk, Nikola
Cerebrospinal fluid complement activation in neurological diseases.  // Journal of the neurological sciences, 154 (1998),  173-181 doi:10.1016/S0022-510X(97)00225-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Brzović, Zdravko; Trbojević-Čepe, Milica; Ćurković, Tihomir; Bradarić, Nikola; Brinar, Vesna; Sučić, Zvonimir; Štetić, Ivana; Dujmov, Ivana; Zekan, Ljubinka et al.
Immune response and proteins in cerebrospinal fluid and aqueous humor.  // Collegium antropologicum, 20 (1996), 2;  427-438 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štambuk, Nikola; Ćurković, Tihomir; Trbojević-Čepe, Milica; Vogrinc, Željka
IgG immune response in aqueous humor of cataract patients sufering from type II diabetes.  // Diabetologia Croatica, 21 (1992),  75-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Lapić, Ivana; Šegulja, Dragana; Dukić, Kristina; Bogić, Anamarija; Lončar Vrančić, Ana; Komljenović, Sven; Šparakl, Tajana; Grdiša Teodorović, Katarina; Cigula Kurajica, Vlasta; Baršić Lapić, Ivana et al.
Analytical validation of 39 clinical chemistry tests and 17 immunoassays on the Alinity analytical system.  // Scandinavian journal of clinical & laboratory investigation, 82 (2022), 3;  199-209 doi:10.1080/00365513.2022.2056856 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Vogrinc, Željka; Rogić, Dunja
Laboratory tests of renal function : today and tomorrow.  // Neurologia Croatica, 62 (2013),  145-151 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Vogrinc, Željka; Trbojević-Čepe, Milica; Coen Herak, Desiree
D-dimer as a potential biomarker for CNS malignant infiltration.  // Clinical chemistry and laboratory medicine, 49 (2011),  S618-S618 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopćenje (sažetak), znanstveni)

Trbojević-Čepe, Milica; Vogrinc, Željka
Inflammation and humoral immune response within the CNS compartment: characteristic features and cerebrospinal fluid analyses.  // Biochemia medica : časopis hrvatskoga društva medicinskih biokemičara, 14 (2004),  1-36 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Vogrinc, Željka; Trbojević-Čepe, Milica; Coen, Desiree; Stavljenić Rukavina, Ana
Distribution of apo H dependent autoantibodies and apo H phenotypes among selected patients showing lupus anticoagulant activity.  // Clinical chemistry and laboratory medicine, 41 (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Radovi u postupku objavljivanja


Šimić, Goran; Vukić, Vana; Babić, Marija; Banović, Maria; Berečić, Ivana; Španić, Ena; Zubčić, Klara; Golubić, Anja Tea; Barišić Kutija, Marija; Merkler Šorgić, Ana et al.
Total tau in cerebrospinal fluid detects treatment responders among spinal muscular atrophy types 1–3 patients treated with nusinersen.  // CNS Neuroscience & Therapeutics (2022) doi:10.1111/cns.14051 (međunarodna recenzija, online first)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Štambuk, Nikola; Trbojević-Čepe, Milica; Čurković, Tihomir; Vogrinc, Željka
C_3c, C_4 and IgG in aqueous humor and cerebrospinal fluid.  // Ocular immunology and inflammation, 5 (Suppl.) / Kijlstra, A. ; Lightman, S. (ur.).
Amsterdam: Aeolus Press, 1997. str. S55-S56 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Berečić, Ivana; Babić, Marija; Banović, Maria; Španić, Ena; Vukić, Vana; Vogrinc, Željka; Sertić, Jadranka; Barišić, Nina; Šimić, Goran
S100 calcium-binding protein B in cerebrospinal fluid of spinal atrophy patients patients treated with nusinersen.  // NeuRi Abstract Book / Kužnik Pokorn, Jona ; Krmpotić, Rea (ur.).
Rijeka: FOSS MEDRI, 2023. str. 42-43 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Španić Popovački, Ena; Babić Leko, Mirjana; Brgić, Klara; Vogrinc, Željka; Boban, Marina; Klepac, Nataša; Borovečki, Fran; Šimić, Goran
Cytokine and chemokine levels in the cerebrospinal fluid and plasma samples of mild cognitive impairment and Alzheimer's disease subjects.  // Neurologia Croatica 72 (Supplement 1) / Šimić, Goran ; Mimica, Ninoslav (ur.).
Zagreb: Denona, 2023. str. 75-75 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Banović, Maria; Berečić, Ivana; Babić, Marija; Španić, Ena; Vukić, Vana; Vogrinc, Željka; Sertić, Jadranka; Barišić, Nina; Šimić, Goran
Levels of neurofilament light chain protein in cerebrospinal fluid of spinal muscular atrophy patients treated with nusinersen.  // NeuRi Abstract Book / Kužnik Pokorn, Jona ; Krmpotić, Rea (ur.).
Rijeka: FOSS MEDRI, 2023. str. 41-41 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Marija; Banović, Maria; Berečić, Ivana; Španić, Ena; Vukić, Vana; Vogrinc, Željka; Sertić, Jadranka; Barišić, Nina; Šimić, Goran
Change of total tau protein in cerebrospinal fluid of patients with spinal muscular atrophy after nusinersen treatment.  // NeuRi Abstract Book / Kužnik Pokorn, Jona ; Krmpotić, Rea (ur.).
Rijeka: FOSS MEDRI, 2023. str. 39-40 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turčić, Ana; Vogrinc, Željka; Zaninović Ljiljana
Strojno učenje za predviđanje optimalnog razrjeđenja likvora za određivanje indeksa specifičnih antitijela.  // Biochemia Medica 32/(Suppl 1)
Zagreb: Biochemia Medica, 2022. str. S209-S210 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić Leko, Mirjana; Nikolac Perković, Matea; Španić, Ena; Švob Štrac, Dubravka; Pleić, Nikolina; Vogrinc, Željka; Gunjača, Ivana; Klepac, Nataša; Borovečki, Fran; Pivac, Nela et al.
Polymorphisms within serotonin receptor genesare associated with genetic, cerebrospinal fluidand neuropsychological biomarkers of Alzheimer’sdisease.  // Xjenza, vol. 10, special issue / Sebu, Cristiana (ur.).
Msida: Malta Chamber of Scientists, 2022. str. 141-141 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihelčić, Matej; Babić Leko, Mirjana; Jurasović, Jasna; Nikolac Perković, Matea; Španić, Ena; Sekovanić, Ankica; Orct, Tatjana; Zubčić, Klara; Langer Horvat, Lea; Pleić, Nikolina et al.
Three different methods confirmed the association of macro and microelements with cerebrospinal fluid biomarkers of Alzheimer's disease.  // 8th Mediterranean Neuroscience Conference : the proceedings, Xjenza, vol. 10, special issue / Sebu, Cristiana (ur.).
Msida: Malta Chamber of Scientists, 2022. str. 142-142 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Španić, Ena; Babić Leko, Mirjana; Brgić, Klara; Vogrinc, Željka; Boban, Marina; Borovečki, Fran; Klepac, Nataša; Šimić, Goran
Analysis of soluble TREM2 levels in CSF and plasma of mild cognitive impairment and Alzheimer's disease subjects.  // FENS Forum Paris 2022 E-book of Abstracts / Girault, Jean-Antoine (ur.).
Pariz: FENS, 2022. str. 3788-3789 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić Leko, Mirjana; Jurasović, Jasna; Nikolac Perković, Matea; Španić, Ena; Sekovanić, Ankica; Orct, Tatjana; Lukinović Škudar, Vesna; Bačić Baronica, Koraljka; Kiđemet-Piskač, Spomenka; Vogrinc, Željka et al.
APOE genotype and essential metals in Alzheimer's disease.  // 1. kongres Hrvatske Alzheimer alijanse : sažetci = 1st Congress of the Croatian Alzheimer Alliance : Abstracts, Neurologia Croatica. Supplement 70 (2021), 1
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