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Lakušić, Stjepan; Vojnić, Željko; Šimun, Miroslav
Waterproofing pedestrian underpasses using tunnel PVC membrane and the Servidek/Servipak system.  // 8. slovenski kongres o cestah in prometu - Zbornik referatov / Gostinčar, Andreja (ur.).
Ljubljana: DRC - Družba za raziskave v cestni in prometni stroki Slovenije, 2006. str. 1057-1067 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vojnić, Željko; Cvijetić, Asaf; Blažević, Milan
Procjena rane tlačne čvrstoće betona primjenom teorije zrelosti betona.  // Treći hrvatski kongres o cestama, Zbornik priopćenja / prof. dr. sc. Ivan Legac (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste - Via Vita, 2003. str. 325-333 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vojnić, Željko; Pirolić, Jasmina; Tomašić, Milivoj
Sanacija asfaltnog zastora kolničke konstrukcije Jadranske avenije u zagrebu.  // Drugi hrvatski kongres o cestama, Zbornik radova / prof. dr. sc. Ivan Legac (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste "Via-Vita", 1999. str. 306-313 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vojnić, Željko; Krnjak, Bruno
Uporaba tankoslojne membrane od asfaltnog netkanog tekstila pri sanaciji ispucanih asfaltnih i betonskih kolnika.  // Drugi hrvatski kongres o cestama, Zbornik radova / prof. dr. sc. Ivan Legac (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ceste "Via-Vita", 1999. str. 315-322 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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