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Ispitivanje viših kognitivnih razina u ispitima državne mature u Republici Hrvatskoj ‒ primjer ispita iz Geografije.  // Zbornik radova sa 2. međunarodne znanstveno- stručne konferencije „Ka novim iskoracima u odgoju i obrazovanju“ održane u Sarajevu 05. i 06. oktobra / listopada 2018. godine / Dedić Bukvić, Emina ; Bjelan - Guska, Sandra (ur.).
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Odnosi uspjeha i strukture pristupnika državne mature iz geografije 2010. godine i upisanih studenata 2010. godine na studijske programe na Geografskom odsjeku PMF-a Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 3. kongresa geografa Bosne i Hercegovine / Drešković, Nusret (ur.).
Sarajevo: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, 2014. str. 225-255 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Improvement of School Quality Through Key Objectives.  // Recent Advances in Education and Educational Technology / Revetria, Roberto ; Mladenov, Valeri ; Mastorakis, Nikos (ur.).
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Školski razvojni plan: mjerljivi pokazatelj kvalitete rada škole.  // Pedagogija i društvo znanja / Cindrić, Mijo ; Domović, Vlatka ; Matijević, Milan (ur.).
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Vranković, Biljana; Vuk, Ružica; Tretinjak, Ira
Kompetencije nastavnika Geografije – između tradicije i suvremenosti.  // 6. Dani Šime i Ante Starčevića znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem ; Učitelj – između tradicije i suvremenosti / Vrcić-Mataija, Sanja ; Cvitković Kalanjoš, Ines (ur.).
Zadar: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2019. str. 108-109 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljković, Željka; Vranković, Biljana; Vuk, Ružica
Achievements of Pupils in the Republic of Croatia in the Geography Exam at the State Graduation Exam.  // The 2018 IGU Conference dedicated to the centennial of the Institute of Geography of Russian Academy of Science: Practical Geography and XXI Century Challenges
Moskva: Institute of Geography, Russian Academy of Sciences, 2018. str. 804-804 doi:10.15356/IGRAS100CONF_V1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuk, Ružica; Vranković, Biljana; Curić, Zoran
Geografska znanja i geografske vještine na državnoj maturi kao prediktori uspjeha na studiju geografije na Geografskome odsjeku PMF-a Sveučilišta u Zagrebu.  // Knjiga sažetaka/Book of abstracts ; 4. kongres geografa Bosne i Hercegovine / Drešković, Nusret (ur.).
Sarajevo: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, 2016. str. 21-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Kartografija u obrazovanju - postignuća učenika na ispitima vanjskog vrednovanja iz domene kartografska pismenost.  // 9. savjetovanje Kartografija i geoinformacije uz Svjetski dan GIS-a : programi, sažetci, kazalozi izložbi / Lapaine, Miljenko (ur.).
Zadar: Hrvatsko kartografsko društvo, 2013. str. 46-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuk, Ružica; Vranković, Biljana
Uloga geografskih visokoškolskih institucija u profesionalnom razvoju učitelja geografije i u poboljšanju učeničkih postignuća – studija slučaja: Splitsko-dalmatinska županija.  // Sveučilište u profesionalnom usavršavanju učitelja u osnovnoj školi, Program i sažetci radova / Ivon, Hicela ; Tomaš, Suzana (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013. str. 19-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranković, Biljana; Muraja, Jasmina
Geografija u sustavu vanjskog vrednovanja obrazovnih postignuća učenika osnovnih i srednjih škola.  // Geografija u sustavu znanosti i odgojno-obrazovnom sustavu ; Znanstveni skup povodom obilježavanja 115. godišnjice osnivanja i 65. godišnjice kontinuiranog djelovanja Hrvatskog geografskog društva ; Knjiga sažetaka / Spevec, Dubravka ; Vuk, Ružica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2012. str. 42-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuk, Ružica; Vranković, Biljana; Žitnik Zoran
Odnosi uspjeha i strukture pristupnika državne mature iz geografije 2010. godine i upisanih studenata 2010. godine na studijske programe na Geografskom odsjeku PMF-a Sveučilišta u Zagrebu.  // ZBORNIK SAŽETAKA TREĆEG KONGRESA GEOGRAFA BOSNE I HERCEGOVINE / Nurković, Safet ; Drešković, Nusret (ur.).
Sarajevo: Geografsko društvo u Federaciji Bosne i Hercegovine, 2012. str. 53-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranković, Biljana
Differences in educational achievement of students in geography on external evaluation exam in Republic of Croatia as indicator of marginalization.  // Geographies of Marginality: The Realities of Physically Marginalized Areas, Dubrovnik 19-23 August 2012 - Book of Abstracts / Lukić, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Geografski odsjek PMF-a Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 41-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranković, Biljana; Šiljković, Željka; Vuk, Ružica
External evaluation of eight-grade students in domain of General Geography.  // International Scientific Conference Applied Geography in Theory and Practice, Book of abstracts / Aleksandar Lukić (ur.).
Zagreb: Odsjek za geografiju, PMF, Sveučilište u Zagrebu, 2010. str. 106-106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vranković, Biljana
NASTAVNE METODE I UČENIČKA POSTIGNUĆA IZ GEOGRAFIJE.  // Zbornik sažetaka Edukacije prirodoslovlja, geografije i povijesti za društvo znanja / Vijtiuk, N. ; Šiljković, Ž. ; Matas, M. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 21-21 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vranković, Biljana
Izrada tipologije samostalnih upisnih područja osnovnih škola u Hrvatskoj: metodološki izazov i iskustvo primjene.  // 7. hrvatski geografski kongres, Čakovec, 9.-11. listopada 2019., Knjiga sažetaka / Orešić, D. ; Lončar, J. ; Maradin, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2019. str. 251-257. (https://www.bib.irb.hr:8443/1068589) (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Vranković, Biljana; Vuk, Ružica; Šiljković, Željka
Deset godina provedbe ispita državne mature iz Geografije – stanje i perspektive.  // 7. hrvatski geografski kongres, Čakovec, 9.-11. listopada 2019., Knjiga sažetaka / Orešić, D. ; Lončar, J. ; Maradin, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2019. str. 245-250. (https://www.bib.irb.hr:8443/1068583) (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)
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Vranković, Biljana
Geografski aspekt razvoja mreže osnovnih škola u Hrvatskoj., 2017., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Vranković, Biljana
Transformacija ruralnog prostora Koprivničko-križevačke županije., 2006., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Fulgosi, Sanja; Gjeri, Natalija; Muraja, Jasmina; Vranković, Biljana; Ćurković, Natalija; Šabić, Josip; Reberšak, Maja; Milin Šipuš, Željka; Stanković, Ljubica, Smuđ, Miroslav; Antoliš, Sanja et al.
Razvoj i strategija nacionalnih ispita., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Reberšak (Drvodelić), Maja; Vranković, Biljana; Muraja, Jasmina; Vlahović Štetić, Vesna; Brajković, Sanja; Kolić-Vehovac Svjetlana; Jovanović, Jadranka; Župa, Sanja; Marjanović, Vesna; Krajčić, Iva et al.
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