Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 21:26
	



Pregled po CROSBI profilu: Mijo Vranješ (CROSBI Profil: 29446, MBZ: 53172)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Barić, Ante; Madiraca, Maja; Margeta, Jure; Radman, Gordana; Bojanić, Fani; Bonacci, Ognjen; Cetinić, Pero; Dulčić, Jakov; Gamulin, Anita; Gamulin, Miće et al.
River Cetina Watershead and the Adjacent Coastal Area.. Nairobi : Atena : Split: Programa Ujedinjenih naroda za okoliš (UNEP) ; Plan djelovanja u Sredozemlju (MAP) ; Centar za regionalne aktivnosti Programa prioritetnih akcija (PAP/RAC), 2000 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Lučić, Davor; Onofri, Ivona; Garić, Rade; Violić, Ivana; Vranješ, Mijo; Gangai Zovko, Barbara; Jurinović, Jure; Njire, Jakica; Hure, Marijana
Ingression of the hydromedusa Neotima lucullana(delle chiaje, 1822) into the ecosystem of the Neretva river estuary (south-eastern Adriatic, Croatia.  // Acta Adriatica, 63 (2022), 2;  165-174 doi:10.32582/aa.63.2.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Juradin, Sandra; Rajković, Mihaela; Vranješ, Mijo
Possibility of artificial beach nourishment using crushed limestone aggregate.  // European Water, 58 (2017),  257-262 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubenkov, Igor; Vranješ, Mijo
Numerički model uslojenog tečenja - primjerzaslanjivanja korita rijeke Neretve (2004.).  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 64 (2012), 2;  101-112 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Romić, Davor; Ondrašek, Gabrijel; Romić, Marija; Borošić, Josip; Vranješ, Mijo; Petošić, Dragutin
Salinity and irrigation method affect crop yield and soil quality in watermelon (Citrullus lanatus L.) growing.  // Irrigation and Drainage, 57 (2008), 4;  463-469 doi:10.1002/ird.358 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gotovac, Hrvoje; Andričević, Roko; Gotovac, Blaž; Kozulić, Vedrana; Vranješ, Mijo
An improved collocation method for solving the Henry problem.  // Journal of Contaminant Hydrology, 64 (2003), 1-2;  129-149 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Pernat, Željan; Vranješ, Mijo
Hidrodinamička valna analiza - osnova za projektiranje održivih plaža.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 64 (2012), 6;  485-492. (https://www.bib.irb.hr:8443/592598) (recenziran, članak, stručni)

Petrov, Vedran; Vranješ, Mijo
Utjecaj lukobrana na valno polje luke Makarska.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 62 (2010), 7;  633-640 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Ljubenkov, Igor; Vranješ, Mijo
Zaslanjivanje ušća rijeke Jadro - mjerenje i hidrodinamičko modeliranje.  // Hrvatske Vode, 21 (2013), 85;  225-234 (domaća recenzija, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Juradin, Sandra; Rajković, Mihaela; Vranješ, Mijo
Possibility of artificial beach nourishment using crushed limestone aggregate.  // Panta Rhei / Tsakiris, G ; Tsihrintzis, V.A. ; Vangelis, H. ; Tigkas, D. (ur.).
Atena: EWRA, 2017. str. 1295-1300 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Monika; Romić, Davor; Bubalo, Marina; Ondrašek, Gabrijel; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
REZULTATI DUGOROČNOG PRAĆENJA KAKVOĆE POVRŠINSKIH I PODZEMNIH VODA UNUTAR MELIORACIJSKIH PODRUČJA DOLINE NERETVE.  // Hidrotehničke melioracije u Hrvatskoj-stanje i izazovi / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2016. str. 157-168 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žic, Elvis; Ožanić, Nevenka; Vranješ, Mijo; Marović, Ivan
Geomorfološke karakteristike odvodno-obuhvatnog kanala Botonega u Istri.  // Građevinarstvo - nauka i praksa / Lučić, Duško (ur.).
Beograd: Univerzitet Crne Gore, Građevinski fakultet, 2010. str. 1641-1646 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žic, Elvis; Ožanić, Nevenka; Vranješ, Mijo
Function of the drainage-retaining Botonega channel in the integrated management of the Botonega accumulation.  // BALWOIS 2010 / Morell, Marc (ur.).
Ohrid: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 234-234 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žic, Elvis; Vranješ, Mijo; Ožanić, Nevenka
One-dimensional unsteady flow model in the non-prismatic Botonega channel.  // BALWOIS 2010 / Morell, Marc (ur.).
Ohrid: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 94-95 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žic, Elvis; Vranješ, Mijo; Ožanić, Nevenka
Methods of Roughness Coefficient Determination in Natural Riverbeds.  // WMHE 2009 Proceedings / Eleventh International Symposium on Water Management and Hydraulic Engineering, Volume II / Popovska, Cvetanka ; Jovanovski, Milorad (ur.).
Skopje: Faculty of Civil Engineering, Ss. Cyril and Methodius University, 2009. str. 851-862. (https://www.bib.irb.hr:8443/426323) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranješ, Mijo; Ljubenkov, Igor; Gotovac, Hrvoje; Andričević, Roko
Zaslanjenje donje Neretve - monitoring i modeliranje.  // 4. hrvatska konferencija o vodama, Hrvatske vode i Europska unija - izazovi i mogućnosti / Dragutin, Gereš (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2007. str. 657-664 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Hrvoje; Andričević, Roko; Gotovac, Blaž; Vranješ, Mijo; Radelja, Tonči
Multilevel adaptive modeling of multiphase flow in porous media.  // Computational Methods in Multiphase Flow III / Brebbia C.A. , Mammoli A.A. (ur.).
Southampton : Boston (MA): Wessex Institute of Technology Press, 2005. str. 95-111 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Ondrašek, Gabrijel; Romić, Marija; Vranješ, Mijo; Petošić, Dragutin
Salinity and irrigation method affect crop yield and soil quality.  // Proceedings Integrated Land and Water Resources Management: Towards Sustainable Rural Developement, 15-19 May 2005, Frankfurt (Oder), Germany and Slubice, Poland / GNC - ICID (ur.).
Müncheberg: GNC- ICID, 2005. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Ondrašek, Gabrijel
Prodor morske vode i njen utjecaj na kakvoću površinskih voda u dolini Neretve.  // 3. hrvatska konferencija o vodama "Hrvatske vode u 21. stoljeću" / Gereš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatske vode, 2003. str. 443-449 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Hrvoje; Andričević, Roko; Vranješ, Mijo
Modeliranje prodora slane vode u obalne vodonosnike.  // Jadran-srednjoeuropsko more pod pritiskom / Brkić, Vladislav (ur.).
Zagreb: INA Naftaplin, Ministarstvo turizma RH, 2003. str. 37-44 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Džeba, Tatjana; Vranješ, Mijo; Prskalo, Maja; Jović, Vinko; Šestanović, Slobodan
Zaslanjenje vodonosnika Gabela polje.  // Voda u kršu slivova Cetine, Neretve i Trebišnjice / Goluža, Mato (ur.).
Mostar: Sveučilište u Mostaru, 2003. str. 399-410 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gotovac, Hrvoje; Andričević, Roko; Vranješ, Mijo
Effects of aquifer heterogeneity on the intrusion of sea water.  // Proceedings of the First International Conference on Saltwater Intrusion and Coastal Aquifers : Monitoring, Modelling and Management : (SWICA-M3) : Workshop : Practical modelling of saltwater intrusion: variable-density flow and solute transport simulation using the US Geological Survey SUTRA code / Voss, Clifford I. ; Konikow, Leonard F. (ur.).
Essaouira, 2001. str. 20-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/98620) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Davor; Tomić, Frane; Klačić, Željko; Marušić, Josip; Vranješ, Mijo
Kakvoća i mogućnost upotrebe vode za navodnjavanje u dolini Neretve.  // 2. Hrvatska konferencija o vodama � od Jadrana do Dunava / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije, Hrvatske vode, Državna upra, 1999. str. 813-819 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gereš, Dragutin; Vranješ Mijo
Planiranje i razvitak sustava za navodnjavanje.  // 2. Hrvatska konferencija o vodama, 787-792 / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb, 1999. str. 787-792 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidoš, Damir; Vranješ, Mijo; Gereš, Dragutin; Romić, Davor
Navodnjavanje u području Donje Neretve.  // 2. Hrvatska konferencija o vodama / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb, 1999. str. 805-811 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranješ, Mijo; Marković, Vesna; Žugaj, Ranko
Unsteady Flow trough Riverbed caused by Hydroelectric Power Plant Operation.  // Research on Hydraulic Engineering / Tedeschi, Stanislav (ur.).
Zagreb: Građevinski institut, Zagreb, 1986. str. 75-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Duplančić Leder, Tea; Leder, Nenad; Vranješ, Mijo
Primjena visinskih datuma Republike Hrvatske u hidrotehničkim projektima.  // Hrvatska geodezija - izazovi struke u 21. stoljeću / Danko Markovinović (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora arhitekata i inženjera u graditeljstvu - Razred inženjera geodezije, 2008. str. 48-56 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vranješ, Mijo; Vidoš, Damir; Glavaš, Berislav
Stanje sedimenta u donjoj Neretvi.  // 4. hrvatska konferencija o vodama, Hrvatske vode i Europska unija - izazovi i mogućnosti / Dragutin, Gereš (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2007. str. 337-344 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidoš, Damir; Švonja, Mirjana; Vranješ, Mijo; Žugaj, Ranko
Rješenje obrane od poplava desnog zaobalja grada Metkovića.  // 3. Hrvatska konferencija o vodama, Hrvatske vode u 21. stoljeću / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode Zagreb, 2003. str. 969-977 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Romić, Davor; Zovko, Monika; Vranješ, Mijo; Ondrašek, Gabrijel; Romić, Marija
Integrirani pristup gospodarenja prirodnim resursima za održivu poljoprivredu Donje Neretve.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Šumarstvo i poljoprivreda hrvatskog sredozemlja na pragu Europske Unije / Anić, Igor ; Tomić, Franjo ; Matić, Slavko (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 257-270 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bojanić, Davor; Vranješ, Mijo; Sinovčić-Jović, Ivna
Flood protection of the karst polje Jezero near Vrgorac.  // BALWOIS 2012, Conference on Water Observation and Information System for Decision Support / Morell, Marc (ur.) (ur.).
Ohrid: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 1-15 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Lovrinovic, Ivan; Srzić, Veljko; Vranješ, Mijo; Milin, Marin
Application of tidal methods to Neretva Valley Aquifer: From conceptual model to aquifer parameters.  // Geophysical Research Abstracts
Beč, Austrija, 2019. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Srzić, Veljko; Vranješ, Mijo; Deković, Jure; Romić, Davor; Zovko, Monika; Milin, Marin
Coastal aquifer groundwater dynamics and salt intrusion: Monitoringsystem of river Neretva delta.  // Geophysical Research Abstracts
Beč, Austrija, 2017. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Munjiza, Ante; Divić, Vladimir; Vranješ, Mijo; Harapin, Alen; Peroš, Bernardin
Computational Mechanics of Discontinua and Structures in Distress.  // 6th International Conference on Advanced Computational Engineering and Experimenting – ACEX2012 / Andreas Öchsner (ur.).
Istanbul: IRONIX CONFERENCE MANAGEMENT, 2012. str. 117-117 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Davor; Ondrašek, Gabrijel; Romić, Marija; Vranješ, Mijo; Petošić, Dragutin.
Salinity and irrigation method affect crop yield and soil quality.  // Proceedings Integrated Land and Water Resources Management: Towards Sustainable Rural Developement / GNC - ICID (ur.). (ur.).
Müncheberg, 2005. str. 1-5 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gotovac, Hrvoje; Andričević, Roko; Gotovac, Blaž; Vranješ, Mijo
Collocation method in solving saltwater intrusion problems.  // Second International Conference on Saltwater Intrusion and Coastal Aquifers - Monitoring, Modeling, and Management / Marin, Luis E. (ur.).
Mérida: USGS, 2003. str. 153-156 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Filipović, Mira; Gereš, Dragutin; Vranješ, Mijo; Jović, Vinko
Flood control planning for the Sava river basin in Croatia.  // Hydro informatics 2000
Iowa City (IA), 2000. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Vranješ, Mijo; Romić, Davor; Tomić, Frane
Melioracijski sustav Donja Neretva : ocjena postojećeg stanja i prijedlog mjera za dugoročno rješenje.
 (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Gotovac, Hrvoje; Bojanić, Davor; Vranješ, Mijo; Jović, Vinko; Andričević, Roko
Prodor mora u aluvij donje Neretve.  // 3. Hrvatska konferencija o vodama, Hrvatske vode u 21. stoljeću / Dragutin, Gereš (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode Zagreb, 2003. str. 247-254 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc14]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Lovrinović, Ivan; Srzić, Veljko; Vranješ, Mijo; Džaja, Marko
Coastal aquifer characteristics determination based on in-situobservations:RiverNeretvaValleyaquifer.  // EWRA - Managing Water Resources for a Sustainable Future / Garrote, Luis ; Tsakiris, George ; Tsihrintzis, Vassilios A. ; Vangelis, Harris ; Tigkas, Dimitris (ur.).
Madrid: European Water Resources Association (EWRA), 2019. str. 379-380 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Pernat, Željan
Modeliranje valovanja zasnovano na rješavanju jednadžbe blagog nagiba., 2008., magistarski rad, Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu, Split. (https://www.bib.irb.hr:8443/592611)

Igor Ljubenkov
Numerički model uslojenog tečenja na ušću rijeke u more., 2006., magistarski rad, Građevinsko-arhitektonski fakultet, Split


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Brajčić, Nives
Rješenje pokretne pregrade u rijeci Neretvi kod Opuzen., 2008., diplomski rad, Split

Ćurković, Zvonimir
Idejno rješenje lukobrana u uvali Vela Borovica., 2004., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Bego, Miroslav
Idejno rješenje plaže Rogoznica., 2004., diplomski rad, Građevinsko-arhitektonski fakultet, Split

Franulović, Darko
Idejno rješenje lučice Vela Luka., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Juranov, Filip
Uređenje obale Kopilice-Brigi u Trogiru., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Štrbić, Nevena
Idejno rješenje marine u Pločama., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Katić, Darko
Idejno rješenje obale u Posedarju., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Klarić, Marko
Obalna konstrukcija kupališta na nasipu., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Ljubenkov, Igor
Idejno rješenje mobilne pregrade na rijeci Neretvi., 1999., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Tošović, Suzana
Idejno rješenje obale i plaže od Duilova do Stobreča., 1999., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split

Ćurić, Terezija
Idejno rješenje sportske marine Žnjan - Duilovo., 1999., diplomski rad, Građevinski fakultet, Split


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Romić, Davor; Zovko, Monika; Bubalo Kovačić, Marina; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Filipović, Lana; Kranjčec, Filip; Reljić, Marko; Maurović, Nada; Igrc, Marina Diana et al.
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve: izvješće za 2020. godinu., 2021. (izvještaj).

Romić, Davor; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo Kovačić, Marina; Romić, Marija; Filipović, Lana; Maurović, Nada; Igrc, Marina Diana; Kranjčec, Filip; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve - izvješće za 2019. godinu., 2020. (izvještaj).

Romić, Davor; Zovko, Monika; Romić, Marija; Bubalo Kovačić, Marina; Ondrašek, Gabrijel; Srzić, Veljko; Vranješ, Mijo
Petogodišnje izvješće projekta Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve za razdoblje 2014.-2018.., 2019. (izvještaj).

Romić, Davor; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo Kovačić, Marina; Romić, Marija; Filipović, Lana; Maurović, Nada; Igrc, Marina Diana; Kranjčec, Filip; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve - izvješće za 2018. godinu., 2019. (izvještaj).

Romić, Davor; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo Kovačić, Marina; Romić, Marija; Filipović, Lana; Maurović, Nada; Igrc, Marina Diana; Kranjčec, Filip; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve - izvješće za 2017. godinu., 2018. (izvještaj).

Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo Kovačić, Marina; Romić, Marija; Filipović, Lana; Maurović, Nada; Igrc, Marina Diana; Kranjčec, Filip; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Bakić, Helena; Matijević, Lana; Maurović, Nada; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Bakić, Helena; Matijević, Lana; Maurović, Nada; Vranješ, Mijo; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja voda i poljoprivrednih tala na području doline Neretve., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Romić, Marija; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Ondrašek, Gabrijel; Husnjak, Stjepan, Stričević, Ivo; Maurović, Nada; Bakić, Helena; Matijević, Lana; Vranješ, Mijo; 
Petogodišnje izvješće (2009-2013) monitoringa zaslanjivanja tla i vode u dolini Neretve., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Stričević, Ivo; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Maurović, Nada, Matijević, Lana, Bakić, Helena
Monitoring zaslanjivanja tla i vode u dolini Neretve - izvješće za 2013. godinu., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Stričević, Ivo; Zovko, Monika; Bubalo, Marina; Maurović, Nada
Monitoring zaslanjivanja tla i vode u dolini Neretve - izvješće za 2012. godinu., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bubalo, Marina
Monitoring zaslanjenja tla i vode u dolini Neretve – izvješće za 2011. godinu., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bakić, Helena; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja tla i vode u dolini Neretve – izvješće za 2010. godinu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Zovko, Monika; Bakić, Helena; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje; Srzić, Veljko
Monitoring zaslanjenja tla i vode u dolini Neretve – izvješće za 2009. godinu., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Andričević, Roko; Petrov, Vedran; Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje; Lončar, Goran; Marković, Marko
Numeričko modeliranje zajedničkog rada podmorskih ispusta EKO-Kaštelanski zaljev., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo
Navodnjavanje u Donjoj Neretvi., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomić, Franjo; Borošić, Josip; Šimunić, Ivan; Husnjak, Stjepan; Juračak, Josip; Čoga, Lepomir; Ondrašek, Gabrijel; Vranješ, Mijo; Bonacci, Ognjen; Knezić, Snježana et al.
Plan navodnjavanja za područje Šibensko-Kninske Županije., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Andričević, Roko; Gotovac, Hrvoje; Vranješ, Mijo; Lončar, Milena
ADRICOSM - NERES Delta rijeke Neretve održivi razvoj., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; i suradnici
Plan navodnjavanja za područje Dubrovačko-neretvanske županije., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Romić, Davor; Vranješ, Mijo
Navodnjavanje u Donjoj Neretvi., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Andričević, Roko; Jović, Vinko; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje
Zaštita od zaslanjivanja vode i tla u donjoj Neretvi, razvojni projekt., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo, ž; Andričević, Roko; Jović, Vinko; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje
Zaštita od zaslanjivanja vode i tla u donjoj Neretvi, razvojni projekt., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog otpada iz naftnog rudarstva u duboke bušotine Županije karlovačke., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog otpada iz naftnog rudarstva u duboke bušotine Županije sisačko-moslavačke., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Andričević, Roko; Jović, Vinko; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje
Zaštita od zaslanjivanja vode i tla u donjoj Neretvi, razvojni projekt., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Andričević, Roko; Jović Vinko, Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje
Zaštita od zaslanjivanja vode i tla u donjoj Neretvi, razvojni projekt., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog tehnološkog fluida u bušotinu eksploatacijskog polja Osječko-baranjske županije., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog otpadnog fluida u duboku bušotinu Šandrovac-1., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog otpada iz naftnog rudarstva u duboku bušotinu Cremušina-1., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog tehnološkog fluida u bušotinu Dinjevac-1., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog tehnološkog fluida u bušotinu Legrad-1., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Gotovac, Hrvoje
Modeliranje toka i transporta utisnutog tehnološkog fluida u bušotinu Kalinovac-6., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Andričević, Roko; Jović, Vinko; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje
Zaštita od zaslanjivanja vode i tla u donjoj Neretvi : razvojni projekt., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Andričević, Roko; Jović, Vinko; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje
Zaštita od zaslanjivanja vode i tla u donjoj Neretvi, razvojni projekt., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vranješ, Mijo; Andričević, Roko; Jović, Vinko; Bojanić, Davor; Gotovac, Hrvoje
Zaštita od zaslanjivanja vode i tla u donjoj Neretvi : razvojni projekt., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________

Broj zapisa: 88
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C29446%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
