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[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Teslak, Krunoslav; Beljan, Karlo; Vrbanus, Milan
Povijest uređivanja i gospodarenja šumama Slavonije. // Prema povijesti slavonskih šuma - Prilozi za sintezu / Skenderović, Robert (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2022. str. 213-247

Župan, Dinko; Vrbanus, Milan
Drvna industrija u Slavoniji u drugoj polovini 19. stoljeća. // Prema povijest slavonskih šuma - Prilozi za sintezu / Skenderović, Robert (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2022. str. 135-212

Vrbanus, Milan
Croatian Economy 19th Century. // History of the Croats. Nineteenth and Twentieth Centuries vol. II / Ravančić, Gordan ; Barić, Nikica ; Radelić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2022. str. 23-40

Vrbanus, Milan,
Komorski popisi - pokazatelj promjene odnosa državnih institucija prema šuma te promjena njihovog značenja u gospodarstvu slavonskih vlastelinstava tijekom 18. stoljeća. // Prema povijesti slavonskih šuma - Prilozi za sintezu / Skenderović, Robert (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2022. str. 115-134

Vrbanus, Milan
Donji Andrijevci od oslobođenja od osmanske vlasti do uključenja u sastav Vojne krajine (od kraja 17. do sredine 18. stoljeća). // Donji Andrijevci - Povijest i baština - Zbornik radova / Šabić, Marijan (ur.).
Slavonski Brod : Donji Andrijevci: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, 2021. str. 95-143

Vrbanus, Milan
Dunav u gospodarstvu slavonsko-srijemskih vlastelinstava u 18. stoljeću. // Dunav u hrvatskoj povijesti i kulturi - Zbornik radova sa znanstvenoga skupa održanog u Slavonskom Brodu i Vukovaru od 10. do 12. listopada 2018. / Parat, Josip (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2021. str. 265-291

Vrbanus, Milan
Vino i vinogradarstvo u povijesti u komorskoj Slavoniji u prvoj polovini 18. stoljeća. // Vino i vinogradarstvo u povijesti Slavonije, Srijema i Baranje - Zbornik radova znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u Slavonskom Brodu i Erdutu 20.-22. rujna 2017. / Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod - Erdut: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Erdutski vinogradi d.o.o., 2020. str. 197-261

Vrbanus, Milan; (prir.)
Popis Slavonije iz 1702. (ulomci). // Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (Od Starog vijeka do 1900.) / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 57-59

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomske promjene na našičkom području tijekom prvih godina trećeg desetljeća 18. stoljeća. // Historiae patriaeque cultor - Zbornik u čast Mate Artukovića u prigodi njegova 65. rođendana / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 163-238

Vrbanus, Milan; (prir.)
Zapis o šumama u kronici franjevačkog samostana u Cerniku (oko 1865.). // Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (Od Starog vijeka do 1900.) / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 138-138

Vrbanus, Milan; (prir.)
Popis šuma na voćinskom vlastelinstvu 1771. (ulomci). // Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (Od Starog vijeka do 1900.) / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 62-78

Vrbanus, Milan; (prir.)
Popis našičkog komorskog okruga iz 1721. i 1723. (ulomci). // Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (Od Starog vijeka do 1900.) / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 60-61

Vrbanus, Milan; (prir.)
Friedrich Wilhelm von Taube: Povijesni i geografski opis Kraljevine Slavonije i Vojvodstva Srijema (ulomak). // Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (Od Starog vijeka do 1900.) / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 79-81

Vrbanus, Milan
Karakteristika trgovačkih aktivnosti na tridesetnici u Donjem Miholjcu 1713. i 1715. godine. // Utile cum Dulci - Zbornik u čast Pavlu Knezoviću / Barišić, Rudolf ; Jerković, Marko ; Tvrtković, Tamara (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 449-466

Vrbanus, Milan; (prir.)
Šumski red za Slavonsku, Varaždinsku i Bansku krajinu iz 1787. (dio). // Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (Od Starog vijeka do 1900.) / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 120-129

Vrbanus, Milan; (prir.)
Instrukcija nadšumarima i lugarima na valpovačkom vlastelinstvu iz 1781.. // Izabrani izvori za povijest šuma u Slavoniji, Srijemu i Baranji (Od Starog vijeka do 1900.) / Andrić, Stanko ; Vrbanus, Milan (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2019. str. 88-115

Vrbanus, Milan
Požega tijekom života Jerolima Lipovčića (1716.-1766.). // Zbornik o Jerolimu Lipovčiću - Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Jerolim Lipovčić i njegovo doba" / Tvrtković, Tamara ; Šišak, Marinko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 55-78

Gregl, Mislav; Vrbanus, Milan
Između staroga i novoga: Habsburška Monarhija i Europa 1821.-1842.. // Zapisnik franjevačkog samostana u Našicama knjiga III (1821.-1842) / Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.).
Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice : Župa sv. Antuna Padovanskog Našice ; Grad Našice, 2017. str. IX-XLII

Vrbanus, Milan
Šume u komorskim popisima Slavonije i njihovo značenje u gospodarstvu slavonskih vlastelinstava od kraja osmanske vlasti do sredine 18. stoljeća. // Slavonske šume kroz povijest / Dinko Župan i Robert Skenderović (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2017. str. 189-243

Vrbanus, Milan
Slavonski seljaci. // Ljudi 18. stoljeća na hrvatskom prostoru - Od plemića i crkvenih dostojanstvenika do težaka i ribara / Čoralić, Lovorka ; Horbec, Ivana ; Katušić, Maja ; Klaužer, Vedran ; Novosel, Filip ; Radoš, Ruža (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2016. str. 128-137

Vrbanus, Milan
Osječki pivari. // Ljudi 18. stoljeća na hrvatskom prostoru - Od plemića i crkvenih dostojanstvenika do težaka i ribara / Čoralić, Lovorka ; Horbec, Ivana ; Katušić, Maja ; Klaužer, Vedran ; Novosel, Filip ; Radoš, Ruža (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2016. str. 364-372

Vrbanus, Milan
U gradu i na selu: njemački kolonisti u Slavoniji. // Ljudi 18. stoljeća na hrvatskom prostoru - Od plemića i crkvenih dostojanstvenika do težaka i ribara / Čoralić, Lovorka ; Horbec, Ivana ; Katušić, Maja ; Klaužer, Vedran ; Novosel, Filip ; Radoš, Ruža (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2016. str. 118-125

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomska analiza popisa osječkoga Donjeg grada 1702. -1762.. // 300 godina župne crkve Preslavnoga Imena Marijina - Tri stotine godina povijesti Donjeg grada / Jurić, Ivan (ur.).
Osijek : Slavonski Brod: Župa Preslavnoga Imena Marijina, Osijek, 2016. str. 145-187

Vrbanus, Milan
Gospodarski razvoj hrvatski zemalja. // Temelji moderne Hrvatske - Hrvatske zemlje u "dugom" 19. stoljeću / Vlasta Švoger i Jasna Turkalj (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2016. str. 187-224

Horbec, Ivana; Vrbanus, Milan
Sava - poticaj i prepreka trgovini u XVIII. stoljeću. // Rijeka Sava u povijesti. Zbornik radova znanstvenog skupa održanog u Slavonskom Brodu 18- 19. listopada 2013. / Ostajmer, Branko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2015. str. 281-312

Vrbanus, Milan
Razvijenost alodijalnog gospodarstva na slavonskim vlastelinstvima sredinom 18. stoljeća. // Ascendere historiam - Zbornik u čast Milana Kruheka / Karbić, Marija, Kekez, Hrvoje, Novak, Ana, Horvat, Zorislav (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 167-185

Grijak, Zoran; Vrbanus, Milan
Crime Rate/Criminal Acts in the City of Zagreb from 1887 until 1912 based on the Report of the City Council. // Our Daily Crime. Collection of Studies / Ravančić, Gordan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 183-235

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomske prilike u Slavoniji od 1690. do 1758. godine. // Zbornik o fra Antunu Bačiću / Melnik, Tatjana (ur.).
Slavonski Brod : Našice: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice : Župa sv. Antuna Padovanskog Našice ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2013. str. 17-46

Čoralić, Lovorka; Vrbanus, Milan
Selo i seljaštvo. // U potrazi za mirom i blagostanjem : hrvatske zemlje u 18. stoljeću / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2013. str. 111-126

Čoralić, Lovorka; Vrbanus, Milan
Gospodarstvo. // U potrazi za mirom i blagostanjem : hrvatske zemlje u 18. stoljeću / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2013. str. 127-148

Gregl, Mislav; Vrbanus, Milan
Krv, rat i glad: U kakvim su okolnostima živjele osobe spomenute u drugoj knjizi Zapisnika. // Zapisnik franjevačkog samostana u Našicama knjiga II (1788.-1820.) / Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.).
Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice, 2012. str. IX-LIII

Vrbanus, Milan
Razvoj vukovarsko-srijemskog područja od kraja 17. stoljeća do osnutka Srijemske županije 1745. godine. // Vukovarsko-srijemska: prostor, ljudi, identitet / Živić, Dražen (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Županija Vukovarsko-srijemska, 2012. str. 113-120

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomske prilike u Brodu i brodskoj okolici krajem 17. i početkom 18. stoljeća. // Franjevci u Slavonskom Brodu - Zbornik radova znanstvenog skupa održanog 27. listopada 2007. u Slavonskom Brodu / Dino Mujadžević (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2012. str. 13-80

Lučevnjak, Silvija; Vrbanus Milan
Kulturno-povijesna baština našičkih franjevaca. // Zapisnik franjevačkog samostana u Našicama knjiga I (1739.-1787.) / Tvrtković, Tamara ; Vrbanus, Milan (ur.).
Našice : Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Zavičajni muzej Našice : Župa sv. Antuna Padovanskog Našice ; Franjevački samostan i crkva Presvetog Trojstva u Slavonskom Brodu, 2010. str. XI-XX

Vrbanus, Milan
Preduvjeti za razvoj gospodarstva u Slavoniji potkraj 17. i na početku 18. stoljeća. // Spomenica Josipa Adamčeka / Drago Roksandić i Damir Agičić (ur.).
Zagreb: FF Press, 2009. str. 287-326

Vrbanus, Milan
Novovjekovno plemstvo i vlastelinstva. // Slavonija, Baranja i Srijem : vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna ; Šulc, Branka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 286-292

Vrbanus, Milan
Vlastelinstva u Hrvatskoj u 18. stoljeću. // Povijest Hrvata knj. 2 : Od kraja 15. stoljeća do kraja Prvog svjetskog rata / Valentić, Mirko ; Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005. str. 252-258

Vrbanus, Milan
Veličina desetine u osječkom okrugu 1707. do 1711. godine. // Hereditas Rerum Croaticarum - ad honorem Mirko Valentić / Buczynski, Alexander ; Kruhek, Milan ; Matković, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2003. str. 138-145

Vrbanus, Milan
Društveno-ekonomske prilike na našičkom vlastelinstvu krajem 17. i početkom 18. stoljeća. // Zbornik Mire Kolar-Dimitrijević / Agičić, Damir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2003. str. 107-122
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Vrbanus, Milan; Grubišić, Ante
Vukovarsko vlastelinstvo - slavonsko-srijemski prostor prema popisima stanovništva i kartografskim izvorima u prvoj polovini 18. stoljeća.  // Povijesni prilozi, 41 (2022), 63;  191-244 doi:10.22586/pp.v41i63.21701 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Zdravstvena skrb na valpovačkom vlastelinstvu na temelju vlastelinskih knjiga prihoda i rashoda (od 1724. do 1759.).  // Povijesni prilozi, 40 (2021), 61;  67-89 doi:10.22586/pp.v40i61.19198 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Osječki trgovci na budimskoj tridesetnici 1716. i 1717. godine.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 18 (2018),  99-128 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Resistance, conflicts and contributions to organising educations in Slavonia in the 18th and the first decades of the 19th century.  // Povijesni prilozi, 53 (2017), 53;  133-162 doi:10.22586/pp.v53i2.13 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Obitelj Pejačević - od lokalnih trgovaca do prvih činovnika Kraljevine Hrvatske, Slavonije i Dalmacije.  // Иctopичeckи изcлeдbahия - Proceeding of Institute for historical studies, XXXIV (2017),  202-225 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Proizvodnja pšenice na našičkom području u prva tri desetljeća 18. stoljeća (1701.-1730.).  // Povijesni prilozi, 50 (2016),  139-190 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan; Skenderović, Robert
Trgovački promet na tridesetnici Brod od 19. studenoga 1719. do kraja lipnja 1721..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 16 (2016),  91-146 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Proizvodnja pšenice, ječma i zobi u osječkom okrugu od 1707. do 1712..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 12 (2012),  27-93 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Skrivena povijest - tajnoviti svijet brojki.  // Povijesni prilozi, 39 (2010),  39-71 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Borba Pečuške biskupije za crkvenu desetinu od oslobođenja od osmanske vlasti do 1761. godine.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 9 (2009),  430-464 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Demografski preduvjeti za razvoj ratarstva u Požeškoj kotlini krajem 17. i početkom 18. stoljeća.  // Scrinia Slavonica Godisnjak Podruznice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 7 (2007),  115-160 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Preduvjeti za razvoj ratarstva na našičkom vlastelinstvu u prvoj polovici XVIII. st..  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 4 (2004),  336-350 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Prilog proučavanju vinogradarstva na našičkom vlastelinstu u prvoj polovici 18. stoljeća.  // Scrinia slavonica, 3 (2003),  171-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Struktura zanimanja njemačkih doseljenika u Osijeku potkraj 17. i početkom 18. stoljeća.  // Godišnjak njemačke narodnosne zajednice, 10 (2003),  195-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Demografske prilike na našičkom vlastelinstvu u prvoj polovici 18. stoljeća.  // Našički zbornik, 7 (2002),  47-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Prilog proučavanju pivarstva u Osijeku u prvoj polovici 18. stoljeća.  // Godišnjak njemačke narodnosne zajednice, 9 (2002),  221-228 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
Ratarstvo u slavonskoj Posavini krajem 17. stoljeća.  // Scrinia Slavonica, 2 (2002),  202-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbanus, Milan
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