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Klarin, Mira; Miliša, Zlatko; Vrkić Dimić, Jasmina i sur.
Izvanškolske potrebe mladih grada Zadra: potrebe i preferencije.. Zadar: Znanstvena knjižnica Zadar, 2006 (monografija)
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Vrkić Dimić, Jasmina; Buterin Mičić, Marija; Luketić, Daliborka
Analiza poslova pedagoga: učestalost obavljanja i samoprocjena osposobljenosti. // Odgojno-obrazovni diskurs pedagogije / Vican, Dijana ; Ledić, Jasminka ; Radeka, Igor (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 39-81

Vrkić Dimić, Jasmina; Buterin Mičić, Marija; Luketić, Daliborka
Samoprocjena osposobljenosti nastavnika za obavljanje poslova iz područja nastavnikove profesionalne djelatnosti. // Ogledi o nastavničkoj profesiji / Luketić, Daliborka (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 19-44

Vrkić Dimić, Jasmina; Buterin Mičić, Marija
Razvoj darovitosti kroz suradničke oblike učenja. // Odgoj i obrazovanje darovitih učenika: suvremene pedagogijske implikacije / Radeka, Igor (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2018. str. 51-67
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Vrkić Dimić, Jasmina; Petani Rozana; Privara Tijana
Metode i sredstva kažnjavanja u obitelji.  // Acta Iadertina, 19 (2022), 1;  35-61 doi:10.15291/ai.3877 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Vidov, Sara
E-dnevnik u školskoj praksi - mišljenja i iskustva nastavnika srednjih škola.  // Acta ladertina, 16 (2019), 1;  31-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/1038442) (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Zuckerman, Zora; Blaži Pestić, Marina
Pojedini aspekti uključenosti roditelja u školovanje učenika sa specifičnim teškoćama u učenju i učenika bez teškoća.  // Napredak (Zagreb), 158 (2017), 1-2;  49-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Rogić, Ana Marija
High school students' and teachers' computer training: Awareness, participation and motives.  // Applied Technologies and Innovations, 11 (2015), 1;  28-46 doi:10.15208/ati.2015.04 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Problem digitalne podjele.  // Napredak (Zagreb), 154 (2014), 4;  419-433 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Suvremeni oblici pismenosti.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 63 (2014), 3;  117-130 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Kompetencije učenika i nastavnika za 21. stoljeće.  // Acta ladertina, 10 (2013),  49-60 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Učenje kroz prizmu socijalnog konstruktivizma.  // Acta Iadertina, 8 (2011),  77-90 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Razvoj paradigmi i modela uporabe računala u nastavi: Od pomoći u poučavanju prema kreativnom i otvorenom kontekstu učenja.  // Acta Iadertina, 7 (2010),  113-124 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Stručić, Maja
Mišljenja učenika o provođenju provjeravanja i ocjenjivanja u nastavnoj praksi.  // Acta Iadertina, 5 (2008),  39-54 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Socijalni oblik nastavnog rada - rad u skupinama.  // Acta Iadertina, 4 (2007),  23-34 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Jagić, Stjepan; Vrkić Dimić, Jasmina
Društvene i individualne tehnološke konzekvence – osmišljavanje smisla i stila življenja u suvremenim uvjetima.  // Informatologia, 39 (2006), 1;  39-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vrkić, Jasmina
Obrazovanje odraslih u zadarskoj županiji (stanje i problemi na srednjoškolskoj razini).  // Obrazovanje odraslih (Časopis za obrazovanje odraslih i kulturu), 1-4'99. (1999),  63 - 73. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vrkić Dimić, Jasmina; Vidić, Sandra
Korelacija i timski rad u nastavi - holistički pristup učenju i poučavanju.  // Acta ladertina, 12 (2015), 2;  93-114 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Petani, Rozana; Tolić, Mirela
Learning and Role of the Family in New Media Environment.  // World journal of education, Vol. 2 (2012), No. 2;  85-94 doi:10.5430/wje.v2n2p85 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Jagić, Stjepan; Vrkić Dimić, Jasmina
Samoprocjena računalnih znanja i vještina srednjoškolskih učenika i nastavnika u kontekstu njihovog komunikacijskog razvoja.  // Informatologia, 43 (2010), 3;  189-302 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Stvarne i željene aktivnosti studenata u slobodnom vremenu.  // Pedagogijska istraživanja, 2 (2) (2005),  313-326 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vlahović, Jelena; Iveljić, Ana Marija; Vrkić Dimić, Jasmina
Ispitivanje mogućnosti poticanja razvoja inovativnosti, kreativnosti i poduzetnosti kod učenika – perspektive studenata.  // Inovativnost, kreativnost i poduzetnost u odgojno-obrazovnom sustavu. Zbornik radova s Međunarodne znanstveno-stručne konferencije održane u Zadru od 19. do 21. listopada 2017. / Vican, Dijana ; Karamatić Brčić, Matilda (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 173-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petani, Rozana; Vrkić Dimić, Jasmina; Bartolčić, Valentina
GROWING UP CONDITIONS IN BILINGUAL FAMILIES: THEPERSPECTIVE OF PARENTS AND CHILDREN.  // Proceedings of INTED2021 Conference / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: IATED Academy iated.org., 2021. str. 753-763. (https://www.bib.irb.hr:8443/1117294) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Buterin Mičić, Marija; Volarević, Petra
Monitoring and Examining of Pupils’ Achievements in Primary and Secondary School - Teachers’ Perspectives.  // INTED2020 Proceedings / Gómez Chova, l. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2020. str. 1107-1116 doi:10.21125/inted.2020.0394 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buterin Mičić, Marija; Vrkić Dimić, Jasmina; Rogić, Ana Marija
THE QUALITY OF SCHOOL LIFE: A COMPARISON OF STUDENTS' PERCEPTION IN TRADITIONAL AND ALTERNATIVE SCHOOLS.  // INTED 2019 ; 13th International Technology, Education and Development Conference. Conference Proceedings / Gomez Chova, L. ; Lopez Martinez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2019. str. 2165-2173 doi:10.21125/inted.2019 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Juranko, Gordana
Primjeri aktivnog učenja i poučavanja unutar školskih projekata i njihova usklađenost s načelima održivog razvoja.  // Održivi razvoj i odgojno-obrazovni sustav Hrvatske / Radeka, Igor ; Vican, Dijana ; Petani, Rozana ; Miočić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru i Dječji vrtić Radost, 2017. str. 211-221 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Rogić, Ana Marija
High school students' and teachers' computer training: awareness, participation and motives.  // DisCo 2014: Media literacy education from pupils to lifelong learning. 9th conference DisCo reader / Beseda, Jan ; Machát, Zybnĕk (ur.).
Prag: Center for Higher Education Studies ; Creative Commons CC-BY-SA 3.0, 2014. str. 163-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogić, Ana Marija; Vrkić Dimić, Jasmina
Information and communication technology as a link between informal and formal learning – examples from Croatia.  // EDULEARN14 Proceedings. 6thInternational Conference on Education and New Learning Technologies / Gómez Chova, L. ; López Martínez, A. ; Candel Torres, I. (ur.).
Barcelona: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2014. str. 5387-5396 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina; Petani, Rozana
Adolescents and the New Media Environment: Knowledge and Influences of Other Cultures.  // Proceedings in Electronic International Interdisciplinary Conference / Mokryš, Michal ; Lieskovský, Anton (ur.).
Žilina: University of Žilina, 2012. str. 509-516. (https://www.bib.irb.hr:8443/598387) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Virtualna šetnja zavičajem.  // Cjelovitost Zabiokovlja: pluridisciplinarni pristup / Mrkonjić, Anđelko ; Medić, Davorin (ur.).
Mostar: FRAM-ZIRAL, 2011. str. 303-313 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Socijalni konteksti slobodnog vremena mladih.  // Pedagogija - prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja, svezak 2. / Previšić, Vlatko, Šoljan, Nikša Nikola, Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 744-752 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vrkić Dimić, Jasmina
Standardi za učinkovitu nastavu.  // Drugi stručni skup međužupanijskog stručnog vijeća prehrane u šk. god. 2013/14.
Zadar, Hrvatska, 2014. (plenarno, neobjavljeni rad, stručni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Konstruktivistička nastavna praksa.  // Drugi stručni skup Međužupanijskog stručnog vijeća prehrane i veterine - 2012/13. šk. god.
Zadar, Hrvatska, 2013. str. - (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Digitalni kontekst odrastanja.  // Državni skup pedagoga: Međupredmetne teme u školskom kurikulumu
Vodice, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Informacijsko-komunikacijska tehnologija i mladi.  // Prvi stručni skup Međužupanijskog stručnog vijeća prehrane u šk. god. 2013/14.
Zadar, Hrvatska, 2013. (plenarno, neobjavljeni rad, stručni)

Vrkić Dimić, Jasmina
Pedagoški značaj slobodnog vremena i slobodnovremenske aktivnosti studenata Sveučilišta u Zadru.  // Volontiranje u javnim ustanovama i udrugama
Zadar, Hrvatska, 2008. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Petani, Rozana; Vrkić-Dimić, Jasmina; Tolić, Mirela
The Importance of Family and Learning in the Contemporary Media Environment.  // International Conference Relevant Across Cultures : Visions of Connectedness and World Citizenship in Modern Fiction for Young Audience
Wrocław, Poljska, 2008. str. - (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Vrkić Dimić, Jasmina
Utjecaj uporabe računala na praksu učenja i poučavanja., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Vrkić Dimić, Jasmina
Slobodno vrijeme studenata: organizacija, sadržaji i provođenje., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vladimir, Matea
Interkulturalna osjetljivost i nastava njemačkog jezika., 2019., diplomski rad, Odjel za pedagogiju, Zadar

Vrkić Dimić, Jasmina
Institucionalno srednjoškolsko obrazovanje odraslih u Zadarskoj županiji., 1998., diplomski rad, Filozofski fakultet u Zadru, Zadar
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