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Vrljičak, Zlatko
Noviji razvoj u proizvodnji pletiva.  // Tekstil, 29 (1980), 11;  819-826 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Strojno oblikovanje očica na kukastim iglama.  // ABC tehnike, 34 (1990), 5;  152-153 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, ostalo)

Vrljičak, Zlatko
Pletaći strojevi na ITMA 83, II dio.  // Tekstil, 33 (1984), 1;  46-62 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Vrljičak, Zlatko
Pletaći strojevi na ITMA 83, I dio.  // Tekstil, 32 (1983), 12;  961-1002 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Jovanović, Tea; Vrljičak, Zlatko
The Needs for Compression Socks.  // Textile Science and Economy, 12 th International Scientific-professional conference / Pešić, Marija (ur.).
Novi Sad: Technical faculty, 2021. str. 118-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Tea; Pavlović, Željka; Lozo, Miloš; Vrljičak, Zlatko
Knitting short socks with siro and modal yarns.  // BOOK OF PROCEEDINGS 13thInternational Scientific –Professional Symposium TEXTILE SCIENCE & ECONOMY / Petrak, Slavenka (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 202-207 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Modern knitted fabrics for underwear.  // BOOK OF PROCEEDINGS 13thInternational Scientific –Professional Symposium TEXTILE SCIENCE & ECONOMY / Petrak, Slavenka (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 275-281 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Vrljičak, Zlatko; Živičnjak, Juro; Vlainić, Mateja; Bonić, Ivana
Evaluation of usage quality of weft knitted fabrics made of viscose fibres.  // BOOK OF PROCEEDINGS 13thInternational Scientific –Professional Symposium TEXTILE SCIENCE & ECONOMY / Petrak, Slavenka - Zagreb : University of Zagreb Faculty of Textile Technology, 2020
Zagreb, Hrvatska, 2020. str. 1-6 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šomođi, Željko; Pavlović, Željka; Zdraveva, Emilija; Vrljičak, Zlatko
An Introductory Computational Deformational Model of Limb-Sock Interaction.  // Book of Proceedings – 12th International Scientific-Professional Symposium Textile Science & Economy 2019 French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 123-130 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Jovanović, Tea; Miloš, Lozo; Vrljičak, Zlatko
The compressibility of fine women's hosiery with elastane.  // Book of Proceedings – 12th International Scientific-Professional Symposium Textile Science & Economy 2019 French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 131-142 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kopitar, Dragana; Pavlović, Željka; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Effect of yarn type on knitted fabric thermophysiological comfort.  // Proceedings of 2nd International Congress of Innovative Textiles - ICONTEX 2019 / Göktepe, Fatma (ur.).
Tekirdağ: Tekirdağ Namık Kemal University, 2019. str. 540-548 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Lozo, Miloš; Iveković, Goran; Vrljičak, Zlatko
The impact of yarns produced by different spinning processes on elongation properties of plain double knit jersey fabrics.  // 49th IFKT International Congress “Stepping into the future…” / Mielicka, Elżbieta (ur.).
Łódź: Textile Research Institute, 2018. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Iveković, Goran; Vrljičak, Zlatko
Utjecaj pređa različitih postupaka predenja na strukturu glatkih kulirnih desno-desnih pletiva.  // Zbronik radova 11. znanstveno-stručnog savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ercegović Razić, Sanja ; Glogar, Martinia Ira ; Novak, Ivan (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 86-91 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Parametri strukture pletiva finih ženskih čarapa s elastanskom niti.  // Zbronik radova 11. znanstveno-stručnog savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ercegović Razić, Sanja ; Glogar, Martinia Ira ; Novak, Ivan (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 98-103 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Tensile properties and compressibility of fine women's hosiery.  // 49th IFKT International Congress “Stepping into the future…” / Mielicka, Elżbieta (ur.).
Łódź: Textile Research Institute, 2018. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Vrljičak, Zlatko; Skenderi, Zenun; Živičnjak, Juro; Vlainić, Mateja; Bonić, Ivana
Quality assessment of circular weft knitted fabrics for female lingerie.  // Book of Proceedings of 8th International Textile Conference / Kazani, I (ur.).
Tirana: Polytechnic University of Tirana, Faculty of Mechanical Engineering, 2018. str. 215-221 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Vrljičak, Zlatko
Structure and Elongation of fine Ladies' Hosiery.  // 48. IFKT Congress ; / Weber, Marcus (ur.).
Mönchengladbach: Hochschule Niederrhein, 2016. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Vrljičak Zlatko
STRUKTURA I POPREČNA RASTEZLJIVOST FINIH ŽENSKIH ČARAPA.  // 8. znanstveno-stručno savjetovanje, / Bischof, Sandra ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet,, 2015. str. 142-148 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radanović, Petar; Vrljičak, Zlatko
Veličina sile povlačenja pletiva na kružnopletaćim dvoigleničnim strojevima.  // 8. znanstveno-stručno savjetovanje, / Bischof, Sandra ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 136-142 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Kraljević, Ivan; Vrljičak, Zlatko; 
Utjecaj finoće pređe i dubine kuliranja pri pletenju na rastezna svojstva finih ženskih čarapa.  // Conference Proceedings of MATRIB 2015 Materials, wear, recycling / Ćorić, Danko ; Žmak, Irena ; (ur.).
Vela Luka: MATRIB 2015, 2015. str. 135-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Vrljičak, Zlatko; 
Struktura i poprečna rastezljivost finih ženskih čarapa.  // 8. znanstveno-stručno savjetovanje, Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava Ž., Ujević D. ; (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 38-44 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Brnada, Snježana; Weber, Marcus
Measurement of Fabric-Take down Force on Double-Bed Circular Knitting Machines.  // 47th International Federation of Knitting Technologists Congress / Marmarali, Azru (ur.).
Izmir: IFKT Turkish Section, 2014. str. 278-288 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Penava, Željko; Šimić Penava, Diana; Vrljičak, Zlatko
Utjecaj finoće pređe na prekidna svojstva desno-desnih kulirnih pletiva.  // Conference Proceedings of MATRIB 2014 Materials, trybolology, recycling / Šolić, Sanja ; Šnajdar Musa, Mateja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2014. str. 464-475 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovač, Ana; Vrljičak, Zlatko
Proizvodno testiranje kružnopletaćeg dvoigleničnog stroja s pamučnim jednostrukim pređama različite finoće.  // 6. znanstveno stručno savjetovanje
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet,, 2013. str. 86-92 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Zorana; Katović, Andrea; Katović, Drago; Vrljičak, Zlatko; Bischof Vukušić, Sandra
Modern characterization of ancient materials from underwater archeological site.  // Book of Proceedings of 12th World Textile Conference AUTEX 2012 / Mijović, Budimir (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 1055-1060 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Weber, Marcus
The costs of socks with IFKT mark.  // 46th Congress of the IFKT / Blaga, Mirela ; Ursache Mariana (ur.).
Sinaia: IFKT, Rumunjska sekcija ; Editura PERFORMATICA, INSTITUTUL NATIONAL DE INVENTICA, IASI, 2012. str. 133-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Consistency between physiological indices and subjective assesment of comfort.  // Symposium Proceedings, 45th International Congress International Federation of Knitting Technologists / Simončič, Barbara (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Natural Sciences and >Engineering, Department of Textiles, 2010. str. 962-965 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Salopek Čubrić, Ivana
Production of circular knitted fabrics for the renovation of old stone buildings.  // Symposium Proceedings, 45th International Congress International Federation of Knitting Technologists / Simončič, B. (ur.).
Ljubljana: University of Ljubljana, Faculty of Natural Sciences and >Engineering, Department of Textiles, 2010. str. 1042-1048 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Skenderi, Zenun; Kopitar, Dragana
Physical-mechanical properties of single jersey knitted fabric knitted with cotton yarn of different noil percent.  // Book of proceedings of the 4th International Textile, Clothing and Design Conference / Zvonko Dragčević (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 287-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko
Propertis of knitted nets for fruit and vegetable protection against hail.  // 44. Congres of the IFKT / Agapov, V. ; Truevcev A.V. (ur.).
Sankt Peterburg: Ruska sekcija IFKT, 2008. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderi, Zenun; Kopitar, Dragana; Vrljičak, Zlatko
Strukture i svojstva pletiva izrađenih pamučnim pređama različitog iščeska.  // 1. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Bischof Vukušić, Sandra (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 127-130 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kopitar, Dragana; Vrljičak, Zlatko; Skenderi, Zenun
Influence of Yarn Count on Knitted Fabrics Thickness and Mass Per Unit Area.  // Annals of DAAAM for 2007 & Proceedings of the 18th International DAAAM Symposium "Intelligent Manufacturing & Automation: Focus on Creativity, Responsibility, and Ethics of Engineers" / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2007. str. 385-386 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko
Maschenverschiebung in der Rechts/Links- Kulierbaumwollstrickware.  // Knitting today and tomorrow, XLIII congress of the IFKT / Ivanov, I. (ur.).
Plovdiv: IFKT, Bugarska sekcija, 2006. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderi, Zenun; Nikolić, Momir; Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav; Brnada, Snježana
Physical-mechanical properties of compact yarns and knitted fabrics.  // 3rd International Textile, Clothing & Design Conference Magic world of textiles : book of proceedings / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 211-216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek, Ivana; Potočić Matković, Vesna Marija; Vrljičak , Zlatko; Srdjak, Miroslav
Design of Socks in the Past and Present.  // Book of Proceedings ITC&DC / Dragčević, Z. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 968-972 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek, Ivana; Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
A study of the mercerized and non-mercerized yarn and knitted fabric properties.  // Proceedings of the 5th World Textile Conference Autex 2005 / Majcen Le Marechal, Alenka (ur.).
Maribor: Univerza v Ljubljani, fakulteta za strojništvo, 2005. str. 683-686 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Verbrauch von Stricknadeln bei der Strumpfherstellung.  // 42. Kongres IFKT
Łódź, Poljska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav; Skenderi, Zenun
Needle Damage in Hosiery Production.  // Annals of DAAAM for 2004 & Proceedings of the 15th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek, Ivana; Srdjak, Miroslav; Vrljičak, Zlatko; Skenderi, Zenun
A comparison of geometrical and knitted fabric parameters for balanced rib-knitted structures.  // DAAAM 2004 / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2004. str. 401-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek, Ivana; Srdjak, Miroslav; Vrljicak, Zlatko; Skenderi, Zenun
A comparison of geometrical and knitted fabric parameters for balanced rib-knitted structures.  // Annals of DAAAM for 2004 & Proceedings of the 15th DAAAM Symposium
Beč, Austrija, 2004. str. 401-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Potočić Matković, Marija Vesna; Srdjak, Miroslav; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko; Salopek, Ivana
Influence of cotton kinds on dimensional parameters of knitted fabric.  // Annals of DAAAM for 2003 & Proceedings of the 14th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2003. str. 375-376 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grancarić, Anamarija; Bešenski, Sonja; Zulić, Dilajla; Vrljičak, Zlatko
ENZYMATIC SCOURING TO IMPROVE COTTON KNIT FABRICS SEWABILITY.  // XLI Congress of the International federation of knitting Technologists, Proceedings / Srdjak, Miroslav ; Vrljičak, Zlatko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 94-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderi, Zenun; Srdjak, Miroslav; Vrljičak, Zlatko
Influence of Number of Fibres in Yarn Cross.  // DAAAM 2002 / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2002. str. 509-510 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fatkić, Edin; Srdjak, Miroslav; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Dependence og the tightness of knitted fabric on structure density and yarn properties.  // Annals of DAAAM for 2002 & Proceedings of the 13th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč, Austrija, 2002. str. 165-166 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Yarn Stress in the Process of Knitting.  // DAAAM 2000 / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2000. str. 481-482 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Messung des Nadelhebens und senkens bei der Maschenwarenherstellung.  // 40th Congress of the International Federation of Knitting Technologists (IFKT)
Budimpešta, 2000. str. 180-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Measuring forces occurring on a knitting needle using a computer.  // 10. DAAAM simpozium / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 1999. str. 595-596 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Cotton Yarn Deformation Caused by Knitting.  // 39 th International Congres
Busto Arsizio, 1998. str. 102-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav; Penava, Željko
Utilisation of a New Conctactless Method in Measuring Tensile/Pressure Force of the Knitting Needle.  // Procedings of Lectures and Posters of the 32nd International Symposium on Novelties in Textiles and the 1st International Symposium on Novelties in Graphics / Jenko, Marija ; Stanković Elesini, Urška (ur.).
Ljubljana, 1998. str. 155-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko
Načelo projektiranja glatkega bombažnoga interlok pletiva.  // XXVIII. mednaredni simpozij o novostih v tekstilni tehnologiji in oblikovanju / Simončić, Barbara (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo, 1994. str. 195-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav; Perić, Petar
Deformacija pređe nastala pletenjem.  // XXVII. simpozij o novostih v tekstilni tehnologiji / Gorenšek, Marija (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo, 1993. str. 7-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Mikro vlakna u pletaštvu.  // XXVI. simpozij o novostih v tekstilni tehnologiji / Gorenšek, Marija (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani, Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo, 1992. str. 17-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrljičak, Zlatko
Stabilizacija pletiva.  // XII simpozij o novitetah u tekstilnoj tehnologiji / Bukošek, Vili (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo, 1982. str. 135-147 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolundžić, Bogdan; Srdjak, Miroslav; Vrljičak, Zlatko
Primjena znanstvenih metoda u istraživanju pletiva i vođenja procesa pletenja.  // Zbornik referata savjetovanja / Hoeffer, D. (ur.).
Zagreb: Savez inženjera i tehničara tekstilaca Hrvatske, 1982. str. 119-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jovanović, Tea; Penava, Željko; Vrljičak, Zlatko
Zaostala deformacija pletiva pri cikličkom opterećenju.  // 22th International Conference on Materials, Tribology & Recycling MATRIB 2022 / Bušić, Matija ; Leder Horina, Jasna ; Tropša, Vlado (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2022. str. 150-159 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavlović, Željka; Lozo, Miloš; Vrljičak, Zlatko
Površinska deformacija čarapa prouzročena jednoosnim vlačnim opterećenjem.  // 10. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo ; / Glogar, Martinia Ira (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 125-130 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lozo, Miloš; Vrljičak, Zlatko; 
Rastezna svojstva finih ženskih čarapa s gaćicama.  // International conference on materials, tribology, recycling / Grilec K. (ur.).
Vela Luka: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2014. str. 279-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Potočić Matković, Vesna Marija; Srdjak, Miroslav; Vrljičak, Zlatko
Innovations in Knitwear Design and Technology.  // Proceedings on CD-ROM. 37^th International Symposium on Novelties in Textiles / Simončič, Barbara (ur.).
Ljubljana, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božičević, Zlatko; Rogale, Dubravko; Vrljičak, Zlatko
Primjena računala u aktivnostima tekstilnog gospodarstva Republike Hrvatske.  // Računala u tehničkim sustavima
Rijeka, 1996. str. 80-85 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrljičak, Zlatko; Božičević, Zlatko; Rogale, Dubravko
Uredsko poslovanje - organizacija i tehnologija za potrebe tekstilnog gospodarstva.  // 6. međunarodni simpozij
Varaždin: Sveučilište u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin, 1995. str. F-1 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božičević Zlatko; Vrljičak, Zlatko
Informacijske i komunikacijske tehnologije u projektiranju veličine poduzeća proizvođača odjeće.  // 6. međunarodni simpozij
Varaždin: Sveučilište u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin, 1995. str. E27-E34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božičević, Zlatko; Pašagić, Blanka; Vrljičak, Zlatko
Informatičko obrazovanje, obučavanje i vođenje organizatora rada u tekstilnom gospodarstvu Hrvatske.  // 5. međunarodni simpozij Informacijski sustavi `94 : zbornik radova / Aurer, Boris (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 1994. str. II-1 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Novosti na području predenja, netkanog tekstila i pletenja.  // 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo : zbornik radova = 5th international scientific-professional symposium Textile science & economy : book of proceedings / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Tekstilno-tehnološki fakultet,, 2012. str. 37-46 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vrljičak, Zlatko; Hađina, Josip
Konstrukcijski oblici mreža za zaštitu vinograda od tuče.  // 2. znanstveno-stručno savjetovanje, Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 123-128 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Skenderi, Zenun; Srdjak, Miroslav; Vrljičak, Zlatko
Influence of Number of Fibres in Yarn Cross - Section and Extension Rate on Tenacity and Breaking Extension of Combed Cotton Yarn.  // Proceedings of the 13th International DAAAM Symposium
Beč, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Grancarić, Ana Marija; Bešenski, Sonja; Zulić Dilajla; Vrljičak, Zlatko
Enzymatic scouring to improve cotton knit fabric sewability.  // Proceedings of XLI congress of the international federation of knitting technologists / Srdjak, Miroslav ; Vrljičak, Zlatko (ur.).
Zagreb, 2002. str. 93-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Pavlović, Željka; Jovanović, Tea; Miloš, Lozo; Vrljičak, Zlatko
The compressibility of fine women's hosiery with elastane.  // Book of Abstracts 12th International Textile Science and Economy - French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 40-40 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šomođi, Željko; Pavlović, Željka; Zdraveva, Emilija; Vrljičak, Zlatko
An Introductory Computational Deformational Model of Body-Sock Interaction.  // Book of Abstracts 12th International Textile Science and Economy - French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 39-39 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Vrljičak, Zlatko; Pavlović, Željka; Miloš, Lozo
Kompresijske čarape.  // Tekstilni dani, Zagreb 2016
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Vrljičak, Zlatko
Svijetski trendovi u tehnologijama izrade pletiva.  // Tekstilni dani, Zagreb 2011.
Zagreb, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Počakal, Damir; Vrljičak, Zlatko
Application of hailpad data by construction of anti-hail nets in Croatia..  // 10th EMS Annual Meeting and 8th European Conference on Applied Climatology
Zürich, Švicarska, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Vrljičak, Zlatko; Stamać, Veronika
Usage quality assessment of weft knitted fabrics made of modal fibers.  // Book of Abstracts of 9th International conference of applied research on textile and materials 2021, CIRATM9 / Msahli, Slah (ur.).
Sousse: ATCTtex, 2021. str. 155-156 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Kopitar, Dragana; Skenderi, Zenun; Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Influence of finishing process on the thermophysiological properties of knitted fabrics made of unconventional cellulose yarns.  // Book of Abstract of 5th International Conference on Natural Fibres ICNF 2021 Materials of the Future / Fangueiro, Raul (ur.).
online: SCIENCENTRIS, 2021. str. 313-314 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Kopitar, Dragana; Pavlović, Željka; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Thermal resistance of double jersey fabric knitted by different yarn raw material.  // Book of abstract of 7th Edition of the International Conference on Intelligent Textiles & Mass Customisation
Marakeš, 2019. str. 547-549 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Potočić Matković, Vesna Marija
Studij međusobnih utjecaja tehnologije i dizajna pletiva., 2008., doktorska disertacija, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Hajdarović, Krešimir
Utjecaj konstrukcijskih i tehnoloških parametara na fizikalno-mehanička svojstva tkanina., 2001., doktorska disertacija, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Vrljičak, Zlatko
Studij opterećanja igle u procesu pletenja., 1997., doktorska disertacija, Tekstilno tehnološki, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Šćulac, Tanja
Naborni prepleti u proizvodnji pletiva., 2019., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Radanović, Petar
Određivanje vlačnih svojstava čarapa., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Lozančić, Matej
Vlačna svojstva kulirnih desno-desnih pletiva., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Petrović, Anđelka
Parametri strukture i elastičnost pletiva finih ženskih čarapa., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Jovanović, Tea
Mjerenje istezljivosti elastičnih pletiva., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Pljuščec, Josipa
Kombinirani zahvatni prepleti u proizvodnji pletiva., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Šćulac, Tanja
Analiza pliš pletiva., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Jerbić, Petra Karolina
Analiza podstavnog pletiva., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Sučić, Toni
Rastezljivost desno-desnih platirnih pletiva., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Radanović, Petar
Planiranje proizvodnje pletiva na kružnopletaćem dvoigleničnom stroju., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Rimay Martina
Struktura i rastezna svojstva pletiva finih ženskih čarapa., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Jovanović, Tea
Utrošak niti pri oblikovanju finih čarapa., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Runkas, Karla
Zahvatni prepleti u proizvodnji pletiva., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki, Zagreb

Relja, Vinko
Analiza desno-desnog pletiva., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kovač, Ana
Projektiranje i izrada pamučnog pletiva namijenjenog dječjem rublju., 2013., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Pavlović, Željka
Upotrebna svojstva kratkih čarapa., 2012., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Krstović, Katarina
Konstraukcijske značajke pletenih protugradnih mreža., 2011., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Prišlić, Branka
Projektiranje i izrada kratkih čarapa., 2010., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kovač, Ana
Utrošci pređa kod izrade kratkih čarapa., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Pavlović, Željka
Utjecaj dubine kuliranja na strukturu desno-desnog pletiva., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kujundžić, Marija
Projektiranje proizvodnje muške potkošulje., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Peruzović, Maja
Projektiranje i izrada pulovera., 2009., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Ivančević, Ivana
Troškovi proizvodnje i prodajne cijene tekstilija., 2007., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Aračić, Josip
Gubici u proizvodnji čarapa., 2006., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kadribašić, Enes
Projektiranje i izrada pletiva različitih gustoća., 2005., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Elez, Zvonimir
Dimenzijska stabilnost glatkih kulirnih pletiva., 2003., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Kelava, Ivan
Proizvodnja muških potkošulja., 2003., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Blažanović, Zvjezdana
Svojstva kulirnih pamučnih pletiva., 2003., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Šilc, Hrvoje
Analiza parametara strukture glatkih kulirnih pletiva., 2002., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Knezović, Miroslav
Greške kod pletenja čarapa., 2002., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Srdjak, Marije
Izrada finih ženskih čarapa., 2002., diplomski rad, Veleučilište u Karlovcu-tekstilni odsjek Duga Resa, Karlovac

Torbarina, Augustin
Deformacija pređe nastala pletenjem., 2001., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Rosan, Jure
Utjecaj finoće pređe na promjenu parametara strukture pletiva., 2001., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Koren, Zdravko
Izrada ženskog pulovera., 2000., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Knezić, Željko; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Tekstilno-mehanička tehnologija., 2022. (domaća recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flinčec Grgac, Sandra; Knezić, Željko; Vrljičak, Zlatko
Tekstilni strojevi., 2022. (domaća recenzija, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ujević, Darko; Rogale, Dubravko; Pušić, Tanja; Vrljičak, Zlatko; Grancarić, Ana Marija; Skenderi, Zenun
Analiza i istraživanje uzoraka, skupljanje pletenine u postupcima izrade poduzeća Trimot d.d. Imotski., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Forze che influiscono sugli agfi analizzate al computer., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Vrljičak, Zlatko; Srdjak, Miroslav
Deformazioni del filato di cotone causate dal processo a maglia., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Vrljičak, Zlatko
Pletenje i čipkanje., 1986. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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