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Zagreb, 2002. str. 375-380 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučetić, Vlatko; Šentija, Davor
Ventilatory and metabolic parameters of Croatian triathlets.  // Proceedings Book of 3th International Scientific Conference on Kinesiology: "New Perspectives" / Milanović, D. ; Prot, F. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 507-511 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sertić, Hrvoje; Vučetić, Vlatko
Diagnostic procedures for determination of physical fitness of shooters in the Republic of Croatia.  // Znanstveno-stručna konferencija 28. Europskog prvenstva u streljaštvu
Zagreb, Hrvatska, 2001. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Starčević, Karla; Gulin, Jere; Vučetić, Vlatko
Utvrđivanje vertikalnog profila odnosa sile i brzine s bučicama kod studentica.  // 21. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2023: zbornik radova / Dadić, Marin ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Naglić, Vedran ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2023. str. 30-33 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Stojanović, Marko
Generalne postavke o individualnom kondicijskom treningu sportaša.  // Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2020. str. 28-34 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grofelnik, Matija; Zec, Ozren; Vučetić, Vlatko
Kompleks vježbi za razvoj eksplozivne snage u bejzbolu.  // 14. međunarodna godišnja kinferencija "Kondicijska priprema sportaša 2016" / Jukić, Igor ; Cvita, Gregov ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Knjaz, Damir (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2016. str. 115-123 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čular, Dražen; Vučetić, Vlatko; Sporiš, Goran
Anaerobic capacities in Taekwondo.  // 1 st International Scientific conference Strenght and conditioning in combat sports / Stojanović, M (ur.).
Novi Sad: Faculty of Sport and Physical Education ; ESF, 2015. str. 15-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/760748) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko; Sporiš, Goran; 
Izbor adekvatnog protokola testiranja za Procjenu aerobnog i anaerobnog energetskog Kapaciteta.  // Kondicijska priprema sportaša 2013 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 99-110. (https://www.bib.irb.hr:8443/620181) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Babić, Vana; Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko
Specifičnosti senzomotoričkog razvoja djeteta do 30 mjeseci starosti.  // Zbornik radova 11. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2013 / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 513-517. (https://www.bib.irb.hr:8443/425044) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko; Sporiš, Goran; Šango, Jurica; Gruić, Igor; Novak, Dario; Vidranski, Tihomir; Segedi, Ivan; Mikulić, Pavle; Perestegi, Stjepan et al.
Dijagnostika specifičnih kondicijskih sposobnosti.  // Kondicijska priprema sportaša 2012.| 10. godišnja međunarodna konferencija / Jukić, I ; Cvita, G ; Šalaj, S ; Milanović, L ; Wertheimer, V ; (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilište u Zagreb ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2012. str. 281-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Sukreški, Marko; Zuber, Dejan; Sporiš, Goran; 
Dijagnostički postupci za procjenu razine koordinacije sportaša.  // 9. godišnja međunarodna konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA / Jukic, I ; Gregoc, Cvita ; Salaj, Sanja ; Milanovic, Luka, Trost-Bobic, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera, 2011. str. 42-49 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novak, Dario; Vučetić, Vlatko; Cigrovski, Vjekoslav
Dijagnostika brzinsko-snažnih svojstava kao preduvjet treninga brzine, agilnosti i eksplozivnosti u tenisu.  // Zbornik radova 8. godišnje međunarodne konferencije «Kondicijska priprema sportaša 2010 – Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti» / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2010. str. 197-200 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cigrovski, Vjekoslav; Matković, Bojan; Vučetić, Vlatko
Brzina, agilnost i eksplozivna snaga – važne motoričke sposobnosti kod mladih alpskih skijaša.  // Zbornik radova 8. godišnje međunarodne konferencije «Kondicijska priprema sportaša 2010 – Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti» / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hervatske, 2010. str. 204-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko
Dijagnostički postupci za procjenu razine treniranosti brzine, agilnosti i eksplozivnosti.  // Zbornik radova 8. godišnje međunarodne konferencije «Kondicijska priprema sportaša 2010 – Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti / Jukić, Igor ; gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2010. str. 27-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavliša, Dorijan; Ivezić, Ivan; Vučetić, Vlatko
Trening trčanja u Olimpijskom triatlonu.  // Zbornik radova 7. godišnje međunarodne konferencije Kondicisjka priprema sportaša 2009, "Trening izdržljivosti" / Jukić, Igor ; Milanović, Draga, Šalaj, Sanja ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2009. str. 270-276. (https://www.bib.irb.hr:8443/421980) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Wertheimer, Vlatka; Vučetić, Vlatko; Zoretić, Dajana
Utječe li kompresijska odjeća na sportove izdržljivosti?.  // Zbornik radova 7. godišnje međunarodne konferencije Kondicisjka priprema sportaša 2009, "Trening izdržljivosti" / Jukić, Igor ; Milanović, Draga, Šalaj, Sanja ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2009. str. 403-407. (https://www.bib.irb.hr:8443/421981) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Markić, Luka; Čular, Dražen; Vučetić, Vlatko
Trening brzinske izdržljivosti u brzinskom rolanju.  // 7. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša Kondicijska priprema sportaša 2009 : trening izdržljivosti : zbornik radova / Jukić, Igor ; Milanović, Draga, Šalaj, Sanja ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2009. str. 276-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko
Dijagnostički postupci za procjenu energetskih kapaciteta sportaša.  // Zbornik radova 7. godišnje međunarodne konferencije Kondicisjka priprema sportaša 2009, "Trening izdržljivosti" / Jukić, Igor ; Milanović, Draga, Šalaj, Sanja ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2009. str. 20-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/421972) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavliša, Dorjan; Vučetić, Vlatko; Ivezić, Ivan; Bijuk, Željko
Osnove treninga snage u olimpijskom triatlonu.  // Zbornik radova 6. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2008: Trening snage / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 244-247 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jovanović, Mario; Vučetić, Vlatko; Novak, Vlado
Osnove treninga snage u mladih nogometaša.  // Zbornik radova 6. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2008: Trening snage / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 319-323 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Šentija, Davor; Jukić, Igor
Dijagnostika treniranosti mladih sportaša – zbog čega i kada provoditi testiranje, što mjeriti i što s rezultatima testiranja.  // Kondicijska priprema sportaša 2007 : kondicijska priprema djece i mladih : zbornik radova / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske ; Zagrebački športski savez, 2007. str. 259-265 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Babić, Vesna
Osnovne pretpostavke planiranja trenažnog procesa u triatlonu.  // Zbornik radova 16. Ljetne škole kineziologa RH: Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije. / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 373-380 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Martinek, Žarko; Ergotić, Siniša; Babić, Vesna; Antekolović, Ljubomir
Dijagnostika treniranosti, smjernice za selekciju, praćenje i provjeravanje mladih atletičara.  // 5. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša: Kondicijska priprema djece i mladih / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 283-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čanaki, Martina; Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Turisticki efekti organizacije teniskih turnira.  // Menedzment u sportu i turizmu. Management in Sport and Tourism / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kinezioloski fakultet Sveucilista u Zagrebu, 2004. str. 191-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Babić, Vesna
Praćenje, vrednovanje i ocjenjivanje tehnike istrajnog trčanja u tjelesnoj i zdravstvenoj kulturi.  // Vednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findar, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 410-413. (https://www.bib.irb.hr:8443/167467) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čanaki, Martina; Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Turistički efekti organizacije teniskih turnira.  // Sport u turizmu : zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menadžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 2004. str. 191-193 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Laginja, Bojan; Vučetić, Vlatko
Odbojka na pijesku i njezini potencijali u sportu i turizmu.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedzment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kinezioloski fakultet Sveucilista u Zagrebu, 2004. str. 177-180. (https://www.bib.irb.hr:8443/285699) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petković, Vlado; Vučetić, Vlatko
Primjena biokinetike u trenažnom procesu plivača.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša : u okviru priredbe 12. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Dragan, Milanović ; Igor, Jukić (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 481-485. (https://www.bib.irb.hr:8443/225753) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Orijentacijske vrijednosti rezultata nekih testova za procjenu motoričkih sposobnosti tenisača.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 578-582 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šoš, Krešimir; Vučetić, Vlatko; Ročak, Ante
Fleksibilnost u nogometaša.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša u okviru priredbe 12. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Dragan, Milanović ; Igor, Jukić (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet, 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/285694) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Ivanjko, Anđelko; Šentija, Davor; Sedar, Mladen
Brzinska izdržljivost.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: Kondicijska priprema sportaša / Dragan, Milanović ; Igor, Jukić (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 422-426. (https://www.bib.irb.hr:8443/285695) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko, Šentija, Davor; Matković, Branka
Razvoj funkcionalnih sposobnosti - triatlon.  // Zbornik radova znanstveno stručnog skupa: Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagreb, Zagrebački športski savez, 2002. str. 91-98 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Šoš, Krešimir; Ročak, Ante
Fleksibilnost u nogometaša.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagrebački športski savez, 2002. str. 417-422 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko; Šentija, Davor; Matković, Branka
Doziranje i kontrola intenziteta treninga u sportovima dugotrajne aerobne izdržljivosti.  // Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 2002. str. 29-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petković, Vlado; Leko, Goran; Vučetić, Vlatko
Zašto uključiti plivanje u program nastave TZK?.  // Zbornik radova 11. Ljetne škole kineziologa RH: Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 71-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kasović, Mario; Medved, Vladimir; Vučetić, Vlatko
Testing of take-off capacities in the lower extremities of top football players.  // Proceedings Book of 3th International Scientific Conference on Kinesiology: "New Perspectives" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 677-681 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko , Šentija, Davor; Matković, Branka
Doziranje i kontrola intenziteta treninga u sportovima dugotrajne aerobne izdržljivosti.  // Zbornik radova znanstveno stručnog skupa: Dopunski sadržaji sportske pripreme / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagreb, Zagrebački športski savez, 2002. str. 29-39. (https://www.bib.irb.hr:8443/422167) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vučetić, Vlatko
Spiroergometrija - postupak za praćenje i utvrđivanje funkcionalnih sposobnosti.  // Zbornik radova 9. Ljetne škole kineziologa RH: Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rehabilitaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 195-199 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Grgić, Jozo; Vučetić, Vlatko
Dnevne varijacije u tjelesnoj težini i sastavu tijela.  // 13. godišnja međunarodna konferencija "Kondicijska priprema sportaša 2015" / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka, Werthheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2015. str. 299-304. (https://www.bib.irb.hr:8443/868167) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vučetić, Vlatko; Zubčić, David; Jukić, Gordana; Jukić, Igor
Evaluating the influence of bioenergy on physiological parameters in therecovery after high - intensity stimulation.  // Fundamental And Applied Kinesiology – Steps Forward / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb, 2014. str. 650-654 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sukreški, Marko; Vučetić, Vlatko
Analiza četiri različite metode utvrđivanja anaerobnog praga.  // 11. godišnja međunarodna konferencija "Kondicijska priprema sportaša 2013" / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka, Werthheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 111-116 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vučetić, Vlatko; Gulin, Jere; Čupić, Luka; Dajaković, Stipo
Morphological differences between kickboxing and olympic combat sports.  // Sport, Physical Activity and Health: Contemporary Perspectives / Bjelica, Dusko ; Popovic, Stevo ; Akpinar, Selcuk (ur.).
Dubrovnik: Montenegrin Sports Academy & University of Montenegro, 2019. str. 75-75 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Banović, Marina; Vučetić, Vlatko
Differences in breathing patterns of male and female 400m runners.  // 5th International Scientific Conference on Exercise and Quality of Life
Novi Sad, 2019. str. 37-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gulin, Jere; Vučetić, Vlatko; Dajaković, Stipo; Sporiš, Goran; Štefan, Lovro
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