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Šušnić, Vesna; Rončević, Dobrica; Vuletić Lenić, Jelena; Vukić Lušić, Darija; Tomić Linšak, Dijana
Proaktivna uloga Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije u smanjenju rizika od pojave legionarske bolesti.  // Zbornik radova 32. znanstveno-stručno-edukativnog seminara DDD i ZUPP - jedno zdravlje/One Health / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2020. str. 179-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Horvat, Valentina; Rončević, Dobrica; Šušnić, Vesna; Tomić Linšak, Dijana; Glažar Ivče, Daniela; Linšak, Željko
Legionella pneumophila – novi pokazatelj zdravstvene ispravnosti vode prema prijedlogu Direktive o vodi za ljudsku potrošnju.  // Drugi znanstveno-stručni kongres "Lječilišni turizam i prirodni ljekoviti činitelji" / Cattunar, Albert (ur.).
Viškovo: Nastavni zavodza javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2019. str. 97-106 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glažar Ivče, Daniela; Čapo, Nedeljka; Mišić, Vladimir; Rimac, Vladimir; Majstorović, Suzana; Rončević, Dobrica; Cattunar, Albert; Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Tomić Linšak, Dijana et al.
“Zavod u malom” na otoku Rabu – prevencijom do sigurnijeg turizma.  // Drugi znanstveno-stručni kongres "Lječilišni turizam i prirodni ljekoviti činitelji" / Cattunar, Albert (ur.).
Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2019. str. 37-48 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukić Lušić, Darija; Turkovic, Barbara; Piškur Vanda; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Lušić, Dražen
Prisutnost Pseudomonas aeruginosa u bazenskoj vodi Primorsko-goranske županije.  // XIX znanstveno-stručni skup "Voda i javna vodoopskrba" / Dadić, Ž. (ur.).
Zagreb, 2015. str. 133-142 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maksimović, Jasna; Piškur, Vanda; Mihelčić, Nataša; Vukić Lušić, Darija; Rubinić, Josip
Kemijska i mikrobiološka kakvoća vode izvora Rječine u razdoblju od 2010. do 2014. godine.  // 6. hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem "Hrvatske vode na investicijskom valu" / Biondić, D., Holjević, D., Vizner, M. (ur.).
Kraljevica: Hrvatske vode, 2015. str. 333-341 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bilajac, Neiro; Lušić, Dražen; Bilajac, Lovorka; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Vukić Lušić, Darija
Mikrobiološka kakvoća priobalnih izvora liburnijskog područja.  // 6. hrvatska konferencija o vodama s međunarodnim sudjelovanjem "Hrvatske vode na investicijskom valu" / Biondić, D., Holjević, D., Vizner, M. (ur.).
Kraljevica: Hrvatske vode, 2015. str. 323-331 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Saršon Žarkovac, Ivona; Lušić, Dražen; Mićović, Vladimir
Metode izolacije i brojenja sulfit- reducirajućih klostridija i Clostridium perfringens u vodi tehnikom membranske filtracije.  // XVIII znanstveno-stručni skup "Voda i javna vodoopskrba" / Dadić, Ž. (ur.).
Zagreb, 2014. str. 127-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furlan, Nikolina; Linšak, Željko; Vukić Lušić, Darija; Mišurac, Šime; Saršon Žarkovac, Ivona
Mikrobiološka čistoća zraka u dječjim vrtićima.  // Stručno–edukativni seminar "Zdravstveni aspekti sigurnosti u predškolskim ustanovama" : zbornik radova / Lušić, D. ; Bilajac, M. ; Mićović, V. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo – Komora sanitarnih inženjera i tehničara, 2012. str. 34-36 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukić Lušić, Darija; Ćuzela-Bilać, Dušanka; Lenac, Danijela; Lušić, Dražen; Linšak, Željko; Mićović, Vladimir
Zdravstvena ispravnost vode za piće tijekom zamućenja riječkih izvorišta.  // XV. znanstveno-stručni skup "Voda i javna vodoopskrba" / Dadić, Ž. (ur.).
Vinkovci, 2011. str. 45-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lenac, Danijela; Vukić Lušić, Darija; Ćuzela-Bilać, Dušanka; Mićović, Vladimir
Pojave zamućenja glavnih riječkih izvorišta tijekom 2008. i 2009. godine.  // Zbornik radova s 5. hrvatske konferencije o vodama s međunarodnim sudjelovanjem "Hrvatske vode pred izazovom klimatskih promjena" / Biondić D., Holjević D., Tropan Lj. (ur.).
Kraljevica: Hrvatske vode, 2011. str. 551-560 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pešut, Denis; Furlan, Nikolina; Vukić Lušić, Darija; Pružinec Popović, Blanka; Mićović, Vladimir; Lušić Dražen
Ispitivanje kakvoće mora na plažama Primorsko-goranske županije u 2009. i 2010. godini.  // Zbornik radova s 5. hrvatske konferencije o vodama s međunarodnim sudjelovanjem "Hrvatske vode pred izazovom klimatskih promjena" / Biondić D., Holjević D., Tropan, Lj. (ur.).
Kraljevica: Hrvatske vode, 2011. str. 631-638 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bilajac, Lovorka; Vukić Lušić, Darija
Bazeni i prateći prostori - zahtjevi za upravljanjem zdravstvenim rizicima.  // Stručno-edukativna konferencija "Upravljanje zdravstvenim rizicima u hotelskim sustavima" : zbornik radova / Mićović, Vladimir ; Bilajac, Mirsad ; Lušić, Dražen (ur.).
Rijeka: Hravatska udruga za sanitarno inženjerstvo ; Komora sanitarnih inženjera i tehničara, 2009. str. 58-67 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukić Lušić, Darija; Bilajac, Lovorka; Pešut, Denis
Primjena nove Uredbe o kakvoći mora za kupanje na hotelskim plažama.  // Stručno-edukativna konferencija "Upravljanje zdravstvenim rizicima u hotelskim sustavima" : zbornik radova / Mićović, Vladimir ; Bilajac, Mirsad ; Lušić, Dražen (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo ; Komora sanitarnih inženjera i tehničara, 2009. str. 68-73 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vukić Lušić, Darija; Pešut, Denis; Pružinec-Popović, Blanka
Mikrobiološki indikatori kvalitete vode.  // Međunarodni stručno-znanstveni simpozij "Sanitarno inženjerstvo Sanitary ingineering" / Lušić D., Krulec A., Glad M., Bilajac M., Babić P., Pirizović N. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo (HUSI), 2006. str. 127-132 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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(HRZZ collaboration) Kolda, Anamarija; Gavrilović, Ana; Jug-Dujaković, Jurica; Borja, Angel; Ljubešić, Zrinka; El- Matbouli, Mansour; Lillehaug, Atle; Lončarević, Semir; Perić, Lorena; Pikelj, Kristina et al.
Korištenje microgAMBI indeksa za brzu procjenu ekološkog stanja u uvjetima akvakulture.  // 14th International Aquaculture Conference Book of Abstracts
Vukovar, Hrvatska, 2023. str. 86-89 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćorić, Filip; Cenov, Arijana; Lušić, Dražen; Glad, Marin; Vukić Lušić, Darija
Usporedba mikrobioloških i fizikalno-kemijskih parametara kvalitete bazenske vode: bazenipunjeni slatkom vodom vs morskom vodom.  // Knjiga sažetaka 2. međunarodna studentska GREEN konferencija / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 17-18 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Mance, Davor; Mance, Diana; Vukić Lušić, Darija
Managing water commons using mediator variables to bridge the gap between environmental factors and anthropogenic pollution indicators.  // Monitoring of Mediterranean coastal areas: problems and measurement techniques
Livorno, Italija, 2022. str. 215-215 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Anita, Crnov; Ema, Topolnjak, Diana, Mance; Darija Vukić Lušić
Okolišni čimbenici i kakvoća mora na liburnijskim plažama.  // 4. Studentski kongres zaštite zdravlja - Sanitas 2021 / Vratović, Leana ; Kancijan, Barbara ; Špeh, Gabriela (ur.).
Rijeka: FOSS MedRi, 2021. str. 55-55 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Baričević, Lovro; Juričić, Inge; Marjanović, Antea; Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Lušić, Dražen; Jozić, Slaven
Plaža Kantrida (zapadni dio grada Rijeke): kakvoća mora u posljednjem desetljeću.  // SANITAS 2021, 4. Studentski kongres zaštite zdravlja / Vratović, Leana ; Kancijan, Barbara ; Špeh, Gabriela (ur.).
Rijeka: FOSS MedRi, 2021. str. 54-54 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Jozić, Slaven; Lušić, Dražen; Glad, Marin; Linšak, Željko; Kranjčević, Lado
Kakvoća hrvatskog mora na vrhu Europe.  // International Days of Public and Environmental Health Profession 2019/ Mednarodni dnevi sanitarnega inženirstva 2019 Sarajevo, Zagreb, Ljubljana, Niš / Krulec, Aleš (ur.).
Ljubljana: Inštitut za sanitarno inženirstvo/Institute of Public and Environmental Health, 2020. str. 84-84. (https://www.bib.irb.hr:8443/1057056) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić Lušić, Darija
Biotehnologija u unapređenju monitoringa kakvoće mora za kupanje.  // 4. Dani strukovnih nastavnika / Anđelić, Vesna ; Buble, Barbara ; Zeko, Dubravka (ur.).
Zagreb: Mile Živčić, 2020. str. 39-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/1059497) (predavanje, sažetak, stručni)

Galić, Dominik; Tolić, Sonja; Šušnjara, Vesna; Žilić, Irena; Cvetković, Bruno; Vukić Lušić, Darija
Kakvoća vode za kupanje zagrebačkih kupališta na Jarunu i Bundeku.  // International Days of Public and Environmental Health Profession 2019/ Mednarodni dnevi sanitarnega inženirstva 2019 Sarajevo, Zagreb, Ljubljana, Niš / Krulec, Aleš (ur.).
Ljubljana: Inštitut za sanitarno inženirstvo/Institute of Public and Environmental Health, 2020. str. 58-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/1058219) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Gavrilović, Ana; Jug- Dujaković, Jurica, Vardić Smrzlić, Irena; Kazazić, Snježana; Mišić Radić, Tea; Bojanić- Rašović, Mirjana; Kolda, Anamarija; Perić, Lorena; Žunić, Jakov; Mandić, Milica et al.
Ecology of Vibrio (Listonella) anguillarum isolated from Eastern Adriatic Sea (Croatia and Montenegro).  // Power of microbes in Industry and Environment / Slavica, Anita ; Teparić, Renata ; Laboš Pavunc, Andreja ; Kifer, Domagoj. (ur.).
Zagreb: Croatian Microbiological Society, 2019. str. 68-69 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

(Hengl, Brigita; Knežević, Dražen; Gradvol, Vedran; Vukić Lušić, Darija; Gavrilović, Ana; Jug-Dujaković, Jura; Kazazić, Snježana; Pikelj, Kristina; Vardić Smrzlić, Irena; Perić, Lorena et al.
Diversity of Vibrio spp. in farmed and wild fish of Bay of Mali Ston, Pelješac (Croatia).  // 8th International Congress "Veterinary Science and Profession" ; October 10th - 12th 2019 ; Book of Abstracts
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 56-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Dražen; Hengl, Brigita; Vukić Lušić, Darija; Gavrilović, Ana; Jug-Dujaković, Jura; Kazazić, Snježana; Pikelj, Kristina; Vardić Smrzlić, Irena; Perić, Lorena; Žunić, Jakov et al.
BACTERIAL CONTAMINATION OF THE BROWN TROUT (SALMO TRUTTA) AND COMMON CARP (CYPRINUS CARPIO) IN CROATIA.  // 8th International Congress "Veterinary Science and Profession" ; October 10th - 12th 2019 ; Book of Abstracts / - Zagreb : Faculty of Veterinary Medicine, University of Zagreb, 2019 / Brkljača Bottegaro, N ; Zdolec, N. ; Vrbanac, Z. (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 104-104 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kolda, Anamarija; Pikelj, Kristina; Gavrilović, Ana; Vukić Lušić, Darija; Perić, Lorena; Vardić Smrzlić, Irena; Žunić, Jakov; Kapetanović, Damir
Sustainability of freshwater salmonid farming in a karst river ecosystem.  // Book of Abstracts - 3rd Symposium of Freshwater Biology / Ivković, Marija ; Stanković, Igor ; Matoničkin Kepčija, Renata ; Gračan, Romana (ur.).
Zagreb: Croatian Association of Freshwater Ecologists, 2019. str. 44-44 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kolda, Anamarija; Pikelj, Kristina; Gavrilović, Ana; Vukić Lušić, Darija; Žunić, Jakov; Kapetanović, Damir
Procjena utjecaja pastrvskog ribnjaka na okoliš.  // 13th International Aquaculture Conference "Co- operation of Production and Science – A Foundation for Successful, Sustainable Development of Aquaculture"
Vukovar: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2018. str. 14-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Piškur, Vanda; Živković, Sanja; Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana
Zdravstvena ispravnost bazenske vode bazenskog kompleksa Kantrida u razdoblju od 2013. do 2017. godine.  // XXII znanstveno-stručni skup "Voda i javna vodoopskrba" / Ujević Bošnjak, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2018. str. 158-159 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Vukić Lušić, Darija; Herceg, Zvjezdana; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Lušić, Dražen
Prisutnost P. aeruginosa u distribucijskim sustavima vode za piće u Primorsko-goranskoj županiji.  // Knjiga sažetaka 1. simpozij sanitarnog inžinjerstva s međunarodnim učešćem / Maestro, Daniel (ur.).
Ljubljana: Inštitut za sanitarno inženirstvo, Ljubljana - Slovenia, 2017. str. 40-41. (https://www.bib.irb.hr:8443/957912) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Valić, Damir; Vardić Smrzlić, Irena; Perić, Lorena; Žunić, Jakov; Ćukurin, Anamarija; Gjurčević, Emil; Kužir, Snježana; Šeol Martinec, Branka; Matanović, Krešimir et al.
Aquahealth for fish swimming.  // FITFISH Annual Conference / Riđanović, Sanel (ur.).
Mostar: Univerzitet Džemal Bijedić Mostar, 2017. str. 40-41 (poster, sažetak, ostalo)

Brozinčević, Andrijana; Vurnek, Maja; Terlević, Martina; Vukić Lušić, Darija; Rubinić, Josip
MEĐUODNOS STANJA KAKVOĆE VODA I HIDROLOŠKIH PRILIKA – PRIMJERI S PLITVIČKIH JEZERA.  // Upravljanje jezerima i akumulacijama u Hrvatskoj - procesi, zaštita i valorizacija / Rubinić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2017. str. 49-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jozić, Slaven; Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Bulić, Marko; Lušić, Dražen; Šolić, Mladen
Enumeration of Escherichia coli in coastal bathing water by temperature modifi ed ISO EN 9308-1:2014 method – does it work?.  // 15th Symposium on Aquatic Microbial Ecology (SAME15) / Gligora Udovič, Marija ; Orlić, Sandi ; Šolić, Mladen (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2017. str. 129-129 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić Lušić, Darija; Piškur, Vanda; Cenov, Arijana; Živković, Sanja; Lakošeljac, Danijela; Rončević, Dobrica
Mikrobiološko onečišćenje vode za piće na području grada Čabra.  // XXI znanstveno-stručni skup "Voda i javna vodoopskrba" / Ujević Bošnjak, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2017. str. 161-162 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Bulog Aleksandar; Lušić, Dražen
Kakvoća mora za kupanje na području Opatije od 2001. do 2016..  // 7. međunarodni znanstveno-stručni skup Voda za sve / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 24-25 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Lušić, Dražen; Lovrović, Maša; Čendak, Ivana; Gržinčić, Bojana; Majetić Germek, Valerija; Vukić Lušić, Darija
The assessment of compliance of organic food labeling with the existing legislative framework on the Croatian market – comparison with the status before Croatian accession to the European Union.  // Archives of Industrial Hygiene and Toxicology 2017 ; 68(Suppl. 1) / Kopjar, Nevenka ; Brčić Karačonji, Irena ; Macan, Jelena ; Šostar, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2017. str. 37-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Kolda, Anamarija; Pikelj, Kristina; Gavrilović, Ana; Vukić Lušić, Darija; Valić, Damir; Žunić, Jakov; Perić, Lorena; Vardić Smrzlić, Irena; Jug-Dujaković, Jura
Occurrence and distribution of bacterial indicators for the assessment of the impact of mariculture in the Adriatic Sea.  // 15th Symposium on Aquatic Microbial Ecology : Book of Abstract / Gligora Udović, Marija ; Orlić, Sandi ; Šolić, Mladen (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2017. str. 153-153 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Glad, Marin; Lušić, Dražen; Špoljarić, Nikolina; Bartoš, Krunoslav
Kakvoća mora na plažama 2012 – 2015 Godišnje i konačne ocjene PGŽ vs RH vs EU.  // 14. stručni sastanak laboratorija ovlaštenih za ispitivanje voda / Dikanović Lučan Ž., Stipaničev D. (ur.).
Rijeka: REVELIN, d.o.o., 2016. str. 117-117 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Vukić Lušić, Darija; Cenov, Arijana; Glad, Marin
Onečišćenje mora na kupalištu Slatina u Opatiji u 2013. g..  // II. međunarodni i VI. hrvatski znanstveno- stručni skup "Voda za sve" Knjiga sažetaka Book of Abstract "Water for all" / Habuda-Stanić M., Lauš I. (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 121-122 (poster, recenziran, sažetak, stručni)

Bilajac, Lovorka; Vukić Lušić, Darija; Vasiljev Marchesi, Vanja; Lakošeljac, Danijela; Rukavina Tomislav
Analiza opasnosti i procjena rizika u bazenskom okolišu.  // 3. Hrvatski epidemiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Miškulin M, Kolarić B (ur.).
Zagreb: Hrvatsko epidemiološko društvo, 2015. str. 153-154 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Lušić, Dražen; Pavičić Žeželj, Sandra; Vukić Lušić, Darija; Ožanič, Mateja; Mićović Vladimir
Melissopalynological and Sensory Characteristics of Croatian Fir (Abies alba Mill.) Honeydew Honey.  // International Symposium on Bee Products3rd edition - Annual meeting of the International Honey Commission (IHC): Book of abstracts / Lušić, Dražen ; Brčić Karačonji, Irena (ur.).
Rijeka: Faculty of Medicine, University of Rijeka, 2014. str. 48-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukić Lušić, Darija; Rubinić, Josip; Radišić, Maja; Cenov, Arijana; Lušić, Dražen; Krstelj, Jadranka; Mićović, Vladimir
Issues Related to Sanitary Seawater Quality Monitoring in the Impact Zone of Coastal Karst Springs – Example From Rijeka Bay.  // Karst Without Boundaries / Kukurić N., Stevanović Z., Krešić N. (ur.).
Trebinje: DIKTAS Project, 2014. str. 201-206 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bilajac, Lovorka; Tomić Linšak, Dijana; Vukić Lušić, Darija; Bilajac, Mirsad; Furlan, Nikolina; Linšak, Željko; Doko Jelinić, Jagoda
Indoor Air Quality In Kindergardens.  // Zaštita zraka 13 / Šega, Krešimir (ur.).
Šibenik: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2013. str. 94-95 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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