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Characteristics of the Basketball Conditioning Process and Preparedness - Latent Structure.  // Proceedings Book of the 3rd International Scientific Conference "Kinesiology - New Perspectives" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2002. str. 349-352 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor
Changes in physical conditioning status of female handball players during the preparation period.  // Proceedings book of 3rd International Scientific Conference on Kinesiology, "Kinesiology new perspective / Milanović, Dragan i Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 386-389 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Sertić, Hrvoje
Changes of antropological attributes in senior male handball players induced by training.  // Kinesiology - new perspective : proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2002. str. 383-385 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Sertić, Hrvoje
Latent structure of the spactial phasic, positional and movement charcteristics of the handball game.  // Handball periodical for coaches, refrees and lectures
Beč, Austrija, 2001. (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimenc, Zlatko; Vuleta, Dinko; Kurjaković, Krešimir
Utvrđivanje razlika između pobjedničkih i poraženih ekipa na osnovu nekih situacijskih parametara vaterpolo igre.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 192-194 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Jukić, Igor
Dijagnostika motoričkih sposobnosti kao kriterij za selekciju vrhunskih rukometaša.  // Kineziologija za 21. stoljeće : zbornik radova = Kinesiology for the 21st century : proceedings book / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 310-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Sertić, Hrvoje; Lulić, Helena
Utjecaj različitih tipova snage na brzinu kretanja igrača s loptom u rukometu.  // Kineziologija za 21. stoljeće : zbornik radova = Kinesiology for the 21st century : proceedings book / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1999. str. 306-309 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimenc, Zlatko; Vuleta, Dinko; Dizdar, Dražan; Kurjaković, Krešimir
Strukturalna analiza pozicija igrača u vaterpolu na temelju procjene nekih antropoloških karakteristika.  // Kineziologija za 21. stoljeće / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 229-232 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Šimenc, Zlatko; Sertić, Hrvoje
Relacije nekih pokazatelja snage i situacijske preciznosti u rukometu.  // Zbornik radova 7. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske : Strategija razvoja tjelesne i zdravstvene kulture, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u Hrvatskoj u 21. stoljeću / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 152-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šentija, Davor; Matković, Branka; Vuleta, Dinko; Tomljanović, Mario; Džaja, I.
Funkcionalne sposobnosti vrhunskih rukometaša i rukometašica.  // DIJAGNOSTIKA TRENIRANOSTI SPORTAŠA / Milanovic, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 36-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Šimenc, Zlatko; Sertić, Hrvoje
Relacije između nekih pokazatelja repetitivne snage i brzine kretanja braniča u rukometu.  // Zbornik radova = Proceedings / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 171-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sertić, Hrvoje; Vuleta, Dinko; Zečić, Miroslav
Homogenizacija skupina temeljem rezultata testova za procjenu fizičke pripremljenosti judašica.  // Zbornik radova = Proceedings / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 151-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Vuleta, Dinko; Hraski, Željko
Kinematička analiza dviju različitih tehnika izvođenja skok - šuta u rukometu.  // Zbornik radova, 1. Međunarodna znanstvena konferencija "Kineziologija - sadašnjost i budućnost" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 180-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janković, Vladimir; Jukić, Igor; Marelić, Nenad; Milanović, Dragan; Neljak, Boris; Sertić, Hrvoje; Šimenc, Zlatko; Vuleta, Dinko
Testiranje motoričkih sposobnosti vrhunskih sportaša.  // Zbornik radova međunarodnog savjetovanja Dijagnostika treniranosti sportaša / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 157-167 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Dragan; Šimenc, Zlatko; Vuleta, Dinko
Dijagnostika i analiza kondicijske pripremljenosti vrhunskih rukometaša.  // Fitness / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu : Zagrebački velesajam : Zagrebački športski savez, 1996. str. III-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vuleta, Dinko; Palčić, Božica; Jerak, Tonći
ANALIZA POKAZATELJA SITUACIJSKE UČINKOVITOSTI VANJSKIH IGRAČICA HRVATSKE ŽENSKE RUKOMETNE REPREZENTACIJE NA EUROPSKOM PRVENSTVU 2020. U DANSKOJ.  // Zbornik radova 30. ljetne škole kineziologa
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 1400-1407 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sporiš, Goran; Vuleta, Dinko; Štefan, Lovro; 
KINESIOLOGY IN EUROPE AND UNITED STATES.  // 12th International Congress of Scienices of Physical Activity and Sport i 8th Euro-American Congress of Human Movement / Ana Balora (ur.).
Ensenada: Universidad Autónoma de Baja California - UABC ; REMH, 2015. str. 11-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/786625) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ohnjec, Katarina; Vuleta, Dinko; Pušić - Koroljević, Nikica
Analiza pokazatelja situacijske efikasnosti vanjskih napadačica Hrvatske ženske rukometne reprezentacije na svjetskom prvenstvu 2011. u Brazilu.  // Kondicijska priprema sportaša 2013 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 148-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Trošt Bobić, Tatjana
Obrazovanje kadrova za potrebe sporta na poslijediplomskom specijalističkom studiju primijenjene kineziologije u sportu..  // Zbornik radova osme konferencije o sportu Aple- Jadran. / Gracin, F ; Klobučar, B. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti obrazovanja i športa, 2009. str. 362-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Milanović, Dragan
Mjerenje i vrednovanje funkcionalnih sposobnosti vrhunskih rukometaša i rukometašica u pripremnom periodu.  // Zbornik radova 7. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša "Trening izdržljivosti" / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita, Šalaj Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera, 2009. str. 327-331 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Trošt, Tatjana
Obrazovanje kadrova za potrebe sporta na poslijediplomskom specijalističkom studiju primijenjene kineziologije u sportu.  // VIII. konferencija o športu RZ Alpe-Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 362-372 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan
Mini handball in physical education curriculum for primary school children.  // Conference Proceedings of The First Special Focus Symposium on Kinesiological Education in Pre School and Primary Education / Šimović, Vladimir (ur.).
Zadar, 2008. str. 61-66 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ohnjec, Katarina; Gruić, Igor; Vuleta, Dinko
Rezultati hrvatskih rukometnih reprezentacija - pokazatelj trenutnog stanja.  // "Stanje i perspektive razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb, 2008. str. 340-345 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Valter; Vuleta, Dinko ml. Vuleta, Dinko
Analiza učinkovitosti vratara Hrvatske reprezentacije na Svjetskom rukometnom prvenstvu 2003. u Portugalu.  // Zbornik radova 17. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: "Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč, Hrvatska: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 340-345 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Smajlagić, Irfan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Modeliranje pojedinačnog treninga bazičnih i specifičnih motoričkih sposobnosti kadetske rukometne reprezentacije.  // Zbornik radova 5. godišnje međunarodne konferencije &laquo ; Kondicijska priprema sportaša 2007&raquo ; / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan, Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 87-91 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Šimek, Sanja; Gregov, Cvita
Sports Activity / Involvement of Early School Age Children.  // Conference Proceedings of The First Special Focus Symposium on Kinesiological Education in Pre School and Primary Education / Prskalo, Ivan ; Strel, Janko ; Findak, Vladimir (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2007. str. 45-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ohnjec, Katarina; Gruić, Igor; Vuleta, Dinko
Analiza nekih pokazatelja situacijske efikasnosti Hrvatske ženske rukometne reprezentacije na Europskom prvenstvu u Švedskoj 2006. godine.  // Zbornik radova II. međunarodnog simpozija "Nove tehnologije u sportu" / Smajović, Nusret (ur.).
Sarajevo, 2007. str. 128-132 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Vuleta, Dinko; Ivan, Vrbik
Analiza rezultatskog tijeka rukometnih utakmica.  // Zbornik radova VII. konferencije o sportu Alpe- Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2007. str. 367-377 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Sanja Šimek
Opća fizička priprema rukometaša različitih dobnih skupina.  // Zbornik radova XXXI. Seminara rukometnih trenera / Udruga trenera (ur.).
Zagreb: Hrvatski rukometni savez, 2007. str. 42-64 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Vuleta, Dinko
Dijagnostički postupci za procjenu kondicijske pripremljenosti mlađih dobnih skupina u rukometu - problemi i prijedlozi.  // Zbornik radova 5. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša / Igor Jukić, Dragan Milanović, Sanja Šimek (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 272-277 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Rataj, Ivo
Vrednovanje tehničko-taktičkih elemenata srednjih vanjskih napadača u rukometu.  // Zbornik radova 16. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: "Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 554-561 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor; Jukić, Igor
Mjerenje, vrednovanje i prezentacija kondicijske pripremljenosti u rukometu.  // XXX. jubilarni središnji seminar trenera Hrvatskog rukometnog saveza: zbornik radova / Bojić-Ćaćić, Lidija (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2006. str. 46-60 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Gruić, Igor; Šimek, Sanja
Planiranje i programiranje treninga rukometaša od početnika do svjetskih prvaka.  // XXX. jubilarni središnji seminar trenera Hrvatskog rukometnog saveza: zbornik radova / Bojić-Ćaćić, Lidija (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2006. str. 7-32 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina
Anaerobni trening rukometaša u dvoranskim uvjetima.  // Zbornik radova XXIX. Seminara rukometnih trenera / Matijević, Mato (ur.).
Zagreb: Hrvatski rukometni savez, 2005. str. 22-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Šimek, Sanja
Teorija i metodika treninga funkcionalnih sposobnosti u rukometu.  // Zbornik radova XXIX. Seminara rukometnih trenera / Matijević, Mato (ur.).
Zagreb: Hrvatski rukometni savez, 2005. str. - (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Červar, Lino; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Specifična izdržljivost rukometaša.  // Zbornik radova 2. godišnje međunarodne konvencije &laquo ; Kondicijska priprema sportaša&raquo ; / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2004. str. 179-185 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Milanović, Luka
Izbor vježbi u treningu brzine u rukometu.  // XXVIII. seminar trenera: zbornik radova / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2004. str. 17-22 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Bedić, Damir
Rukometni sadržaji u hrvatskom turizmu.  // Sport u turizmu : zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 2004. str. 169-176 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Šimenc, Zlatko; Gruić, Igor; Grujoski, Sandro
Vrednovanje tehničko - taktičkih elemenata vanjskih pucača u rukometu.  // &#8222; Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije&#8220; / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 200-205 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan
Stupnjevito učenje i usavršavanja tehničko-taktičkih znanja u rukometu.  // XXVIII. seminar trenera : zbornik radova / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2004. str. 95-115 (demonstracija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Stvaranje motoričkih navika u kolektivnom napadu.  // Zbornik radova XXVIII. seminara rukometnih trenera / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: HRS, 2004. str. 90-94 (demonstracija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Šimek, Sanja; Gruić, Igor
Dijagnostika treniranosti rukometaša u funkciji kondicijske pripreme.  // Zbornik radova XXVIII. seminara rukometnih trenera / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Hvatski rukometni savez, 2004. str. 26-51 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Vuleta, Dinko; Šimenc, Zlatko
Elementarne igre u funkciji specifične i situacijske pripremljenosti rukometaša.  // Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan i Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 514-518 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Metikoš, Dušan; Jukić, Igor
Školovanje kondicijskih trenera.  // Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 162-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Suvremene metode kondicijske pripreme rukometaša s posebnim osvrtom na pripremni period.  // Zbornik radova 27 seminara rukometnih trenera / HRS (ur.).
Zagreb: HRS, 2003. str. 41-60 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Gruić, Igor; Milanović, Luka; Nakić, Josipa; Harasin, Dražen
Modeliranje pojedinačnog treninga kompleksne usmjerenosti u rukometu.  // Zbornik radova XXVII seminara rukometnih trenera / Vuleta, Dinko (ur.).
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2003. str. 99-109 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sertić, Hrvoje; Vuleta, Dinko; Lindi, Hrvoje
Judo for all-through schooling, sport and recreation.  // Making sport atractive for all : proceedings book / XVI European Sports Conference / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministry of Education and Sport of the Republic of Croatia, 2003. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hrženjak, Miroslav; Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko
The present state and perspectives of development of sport personnel in Zagreb.  // Making sport attractive for all : proceedings book / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrazovanja i sporta, 2003. str. 235-241 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rogulj, Nenad; Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan
Modeliranje treninga brzinske izdržljivosti u vrhunskom rukometu.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Kondicijska priprema sportaša" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 511-513 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marković, Nino; Vuleta, Dinko; Belančić, Zlatko
Razvoj brzine u rukometu.  // Zbornik radova 12. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije" / Findak, Vladimir (ur.).
Rovinj: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 157-159 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Vuleta, Dinko; Marković, Nino; Ohnjec, Katarina
Voda u rukometu.  // Zbornik radova 5. konferencije o sportu Alpe-Jadran / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Rovinj: Ministarstvo prosvjete i športa RH, 2003. str. 198-205 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Jukić, Igor
Training of sport coaches in Croatia.  // Making sport attractive for all: Proceedings Book / Puhak, Krešimir ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministry of Education and Sport of the Republic of Croatia, 2003. str. 211-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Komes, Zvonko; Harasin, Dražen; Nakić, Josipa; Milanović, Luka
Individualni dopunski trening.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa "Dopunski sadržaji sportske pripreme" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakuktet ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 16-21 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan
Vrednovanje tehničko-taktičkih elemenata u odnosu na igračka mjesta u rukometu.  // XXV. i XXVI. seminar trenera Hrvatskog rukometnog saveza : zbornik radova
Zagreb: Hrvatski olimpijski odbor ; Hrvatski rukometni savez, 2002. str. 187-205 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Heimer, Stjepan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko
Dopunski sadržaji sportske pripreme.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa "Dopunski sadržaji sportske pripreme" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan ; Jukić, Igor ; Kulier, Ignac ; Matković, Branka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 3-12 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Hrženjak, Miroslav; Jukić, Igor; Puhak, Stjepan; Varvodić, Ivan; Vuleta, Dinko; Čustonja, Zrinko; Milanović, Luka; Sekovanić, Zoran; Šimek, Sanja
Treneri i ostali stručni kadrovi u zagrebačkom sportu.  // Zbornik radova stručnog skupa "Stanje i perspektive zagrebačkog sporta" / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor ; Antekolović, Ljubomir ; Hrženjak, Miroslav (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu ; Zagrebački športski savez, 2001. str. 90-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Matković, Bojan; Milanović, Dragan; Matić, Ivan
Uloga Fakulteta za fizičku kulturu i Odjela za izobrazbu trenera Društvenog Veleučilišta u zagrebačkom sportu.  // Stanje i perspektive zagrebačkog sporta / Milanović, D. (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u zagrebu, 2001. str. 84-89 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Šimenc, Zlatko; Jukić, Igor
Relacije između nekih pokazatelja eksplozivne snage i sposobnosti baratanja loptom u rukometu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 199-202 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko
Trener i znanost.  // Znanstveno-stručno savjetovanje Trener u suvremenom sportu / Milanović, Dragan ; Vuleta, Dinko ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb, 1999. str. 39-44 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko
Selekcija trenera.  // Znanstveno-stručno savjetovanje Trener u suvremenom sportu / Milanović, Dragan ; Vuleta, Dinko ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb, 1999. str. 13-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Jukić, Igor
Strategija školovanja sportskih trenera.  // Znanstveno-stručno savjetovanje Trener u suvremenom sportu / Milanović, Dragan ; Vuleta, Dinko ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb, 1999. str. 1-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko
Kadrovi u sportu.  // 8. ljetna škola pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske "Kadrovi u fizičkoj kulturi - sadašnjost i budućnost" : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1999. str. 16-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sertić, Hrvoje; Vuleta, Dinko
Značaj padova u judu i nekim sportskim igrama.  // Strategija razvoja tjelesne i zdravstvene kulture, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u hrvatskoj u 21. stoljeću : [zbornik radova] / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 130-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko
Povezanost kondicijske, tehničke i taktičke pripreme u treningu rukometaša.  // XXII. seminar trenera : zbornik radova / Simić, Miljenko ; Zvonarek, Nenad ; Tomljanović, Vinko ; Jerneić, Žarko ; Gaćina, Davor (ur.).
Zagreb: Hrvatski olimpijski odbor ; Hrvatski rukometni savez, 1998. str. 29-44 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Šimenc, Zlatko
Opća i specifična priprema rukometaša.  // Fitness / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1996. str. III-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko
Dijagnostika motoričkih sposobnosti rukometaša.  // Zbornik tema XVI seminara trenera Rukometnog saveza Hrvatske / Horvat, Branko ; Vuleta, Dinko ; Delija, Krešimir ; Simić, Miljenko (ur.).
Zagreb: Rukometni savez Hrvatske, 1991. -, 15 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bojić-Ćaćić, Lidija; Vuleta, Valter; Vuleta, Dinko; Jerak, Tonći
Razlike u nekim pokazateljima bazične i specifične kondicijske pripremljenosti rukometašica mlađeg kadetskog uzrasta.  // Zbornik radova 15. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2017 / Jukić, Igor ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2017. str. 99-103 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Bojić-Ćaćić, Lidija; Vuleta Dinko; Jerak, Tonći
Razlike u nekim pokazateljima bazične i specifične kondicijske pripremljenosti rukometašica kadetskog uzrasta.  // Zbornik radova 14. godišnje međunarodne konferencije "Kondicijska priprema sportaša 2016" / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Knjaz, Damir (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2016. str. 163-168 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Vuleta, Dinko; Majić, Momir; Vuleta, Valter; Ohnjec, Katarina
Analiza pokazatelja situacijske efikasnosti Hrvatske rukometne reprezentacije U 18 na Europskom prvenstvu u Crnoj Gori.  // Kondicijska priprema sportaša 2013 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 152-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko
Planiranje i programiranje u području sporta.  // Planiranje i programiranje u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 15-25 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Milanović, Dragan; Barić, Renata; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko
Osnove motoričkog učenja u rukometu.  // Zbornik radova XXVI. seminara za rukometne trenere / HRS (ur.).
Zagreb: HRS, 2002. str. 125-135 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Ohnjec, Katarina; Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan
Differences in attacking phase between winner and loser women handball team in relation the beginning of action.  // Book of abstracts of World Congress of Performance Analysis of Sport X / Sporiš, Goran ; Milanović, Zoran ; Hughes, Mike ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb, 2014. str. 111-112 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Sporiš, Goran; Milanović, Zoran; Fiorentini, Fredi; Vuleta, Dinko; 
SOCCER VS. RUNNING TRAINING EFFECTS IN MIDDLE-AGED MEN: WHICH OF THE PROGRAMME IS MORE EFFECTIVE IN REDUCTION OF BODY COMPOSITION.  // The 4th World Conference on Science and Soccer (WCSS) / Terry Favero (ur.).
Portland (ME): University of Portland, OR, 2014. str. 76-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/701374) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Zoran; Fiorentini, Fredi; Sporiš, Goran; 
DOES THE SAQ TRAINING METHOD IMPROVE SPEED AND FLEXIBILITY OF YOUNG SOCCER PLAYERS?.  // The 4th World Conference on Science and Soccer (WCSS) / Terry Favero (ur.).
Portland (ME): University of Portland, OR, 2014. str. 91-91 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Igor; Sporiš, Goran; Vuleta, Dinko
Fitness Profiling in Soccer: Physical and Physiologic Characteristics of Elite Players.  // Nensoln Mandela Metropolitan University for tomorrow / Stretch, R (ur.).
Port Elizabeth: Nelson Mandela University, 2010. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Gregov, Cvita; Sporiš, Goran
Standard parameters of situational efficiency in sport games: registration and analysis.  // World Congres of Performance Analysis of sport VIII: Book of Abstracts / O'Donoghue, Peter ; Hökelman, Anita (ur.).
Magdeburg: Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg-Department of Sport Science, 2008. str. 83-83 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Milanović, Dragan; Barić, Renata; Jukić, Igor; Šimek, Sanja; Vuleta, Dinko
Metodologija istraživanja transformacijskih procesa u sportu ; modeli, rezultati i primjena.  // Zbornik naučnih i stručnih radova
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2007. str. - (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Šalaj, Sanja
Methodological approach to scientific research in sport games.  // 10th Annual Congress of European College of Sport Science: Book of Abstracts
Beograd, Srbija, 2005. str. 418-418 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Banović, Ivo; Sertić, Hrvoje; Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Segedi, Ivan
Influence of latent morphological features of students on the judo technique performance efficiency grade.  // FISU conference : 23rd Universiade proceedings
İzmir, Turska, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Sertić, Hrvoje
Scoring efficiency and final outcomes of handball matches.  // Book of Abstracts / Van Praagh, Emmanuel ; Coudert, Jean [?] (ur.).
Clermont - Ferrand: Faculte de Medecine, 2004. str. 355-355 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Diagnostics of conditioning status of elite male handball players in Croatia.  // Book of Abstracts of 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor; Matijević, Mato
Physical conditioning status of Croatian top-level female handball players changed by the preparation period training programme.  // Book of Abstracts of 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor; Matijević, Mate
Training effects reflected as changes in certain motor abilities of top-level female handball players.  // Modern Olympic Sport and Sport for All
Moskva, Ruska Federacija, 2003. str. 274-276 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jukić, Igor; Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko
Characteristics of preparation in basketball and attributes of players` preparedness.  // Proceedings of 7th Annual Conress of the European College of Sport Science / Koskolou, Maria ; Geladas, Nickos ; Klissouras, Vassilis (ur.).
Atena: Faculty of Physical Education and Sport Science, 2002. str. P 598-P 598 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rogulj, N.; Vuleta, D.; Milanović, D.
Utjecaj parcijalnog na konačni rezultat utakmice.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa &#38;#8220;Dopunski sadržaji sportske pripreme&#38;#8221;
Zagreb, Hrvatska, 2002. (poster, sažetak, znanstveni)

Jukić, Igor; Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Komes, Zvonko; Harasin, Dražen; Nakić, Josipa
Prevencijski kondicijski trening.  // Zbornik radova znanstveno- stručnog skupa "Dopunski sadržaji sportske pripreme" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2002. str. 22-28 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko
Conditions for the efficient application of scietific research results in croatian sport.  // Perspectives and profiles: Book of Abstracts: 6th Annual Congress of the European College of Sport Science & 15th Congress of the German Society Of Sport Science / Mester, J. (ur.).
Köln: Sport und Buch Strauss, 2001. str. 919-919 (poster, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Šimenc, Zlatko
The canonical correlation between the dimensions of strenght and situation- related efficiency in physical education students.  // The 21st FISU/CESU Conference
Peking, Kina, 2001. str. 84-84 (poster, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Jukić, Igor
Analyses in differences between groups of technical-tactical elements obtained on the basis of variables in handball games.  // Perspectives and profiles: Book of Abstracts: 6th Annual Congress of the European College of Sport Science and 15th Congress of the German Society of Sport Science / Mester, J. (ur.).
Köln: Sport und Buch Strauss, 2001. str. 553-553 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko
Programing and control of training proces in basketball.  // Proceedings of 4. International Scientific Congress "Olympic Sport and Sport for All"
Kijev, 2000. str. 86-86 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jukić, Igor; Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko
Measurement and evaluation of functional and motor rediness of female basketball players.  // Proceedings of 5th Annual Congress of Sport Science / Avela, Janne (ur.).
Jyvaskyla: University of Jyväskylä, 2000. str. 861-861 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Sertić, Hrvoje; Jukić, Igor
Latent Structure of the Spatial, Phasic, Positional and Movement Characteristics of the Handball Game.  // Proceedings of the 5th Annual Congress of the European College of Sport Science / Avela, Janne ; Komi, Paavo V. ; Komulainen, Jyrki (ur.).
Jyvaskyla: Neuromuscular Research Center, 2000. str. 801-801 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Jukić, Igor
Classification of the handball of the technical-tactical elements.  // What do people learn from physical activity? / Grehainge, J.-F. ; Marchal, D. ; Mahut, W. (ur.).
Besancon: IUFM Franche-Comte, 1999. str. 98-98 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka; Šentija, Davor; Vuleta, Dinko
Morphological and functional characteristics of world class handball players.  // Physical Activity, Sport, and Health: Abstract Book of the 1996 International pre-Olympic Scientific Congress
Dallas (TX), Sjedinjene Američke Države, 1996. str. - (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Sporiš, Goran; Vuleta, Dinko
Scientific Research in Handball.  // VII CONGRESO EUROAMERICANO DE MOTRICIDAD HUMANA MOTRICIDAD HUMANA
Santiago, Čile, 2014. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Smajlagić, Irfan; Vuleta, Dinko; Gruić, Igor
Modeli kondicijske i tehničko - taktičke pripreme muške kadetske rukometne reprezentacije za Europsko prvenstvo 2006 u Estoniji.  // Zbornik radova XXXI. Seminara rukometnih trenera
Zagreb: Udruga trenera Hrvatskog rukometnog saveza, 2007. str. 42-65 (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Sertić, Hrvoje
Relations among variables of shooting for a goal and outcomes of the 2000 Men`s European Handball Championship matches.  // Handball periodical for coaches, refrees and lectures
Beč, Austrija, 2003. (ostalo, sažetak)

Vuleta, Dinko; Milanović, Dragan; Gruić, Igor
Kondicijska priprema rukometaša.  // Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 491-500 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Evaluacija metoda poučavanja elemenata rukometne tehnike., 2011., doktorska disertacija, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Situacijska efikasnost muških rukometnih ekipa na Svjetskom prvenstvu u Portugalu 2003., 2006., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Mogućnost primjene različitih igara s loptom za vrijeme sezone u turističkom naselju &#8220; Zaton&#8221;., 2003., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb
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