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Zebec, Tvrtko
Tradition on the stage: dance and transmission between different aesthetics. // Dance and Economy, Dance Transmission. Proceedings of the 31st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology / von Bibra Wharton, Anne ; Urbanavičienė, Dalia (ur.).
Vilnius: International Council for Traditional Music (ICTM)  ; Lithuanian Academy of Music and Theatre, 2022. str. 322-328

Zebec, Tvrtko
3.1.1.3. Nematerijalna kulturna baština. // Pregled kulturnog razvoja i kulturnih politika u Republici Hrvatskoj / Matanovac Vučković, Romana ; Uzelac, Aleksandra ; Vidović, Dea (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2022. str. 102-107

Zebec, Tvrtko
O Bogomojinim zapisima narodnih običaja u Veloj Luci. // Marko Šeparović Bogomoja: Hrvatski narodni život i običaji u Veloj Luci / Barčot, Tonko (ur.).
Vela Luka: Udruga ''Lanterna'' Vela Luka, 2020. str. 209-216. (https://www.bib.irb.hr:8443/1054599)

Zebec, Tvrtko
A Twenty-First Century Resurrection: The Potresujka, the Croatian Polka Tremblante. // Waltzing Through Europe. Attitudes towards Couple Dances in the Long Nineteenth Century / Bakka, Egil ; Buckland, Theresa Jill ; Saarikoski, Helena ; von Bibra Wharton, Anne (ur.).
Cambridge: Open Book Publishers, 2020. str. 417-432 doi:10.11647/OBP.0174

Zebec, Tvrtko
Festivals and the sustainability of the intangible culture, music and dance. // Music and Dance in Southeastern Europe. Migrations, Carnival, Sustainable Development, Sixth Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe / Mellish, Liz ; Green, Nick ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; International Council for Traditional Music (ICTM), 2020. str. 182-189. (https://www.bib.irb.hr:8443/1116707)

Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Sustainability of tradition: The case of the International Folklore Festival in Zagreb. // The Cultural Development of Folk Dance Festivals and the Sustainability of Tradition / Özbilgin, Mehmet Öcal ; Mellish, Liz (ur.).
Izmir: Ege University, 2018. str. 213-218

Zebec, Tvrtko
Folklore, stage and politics in the Croatian context. // Folklore Revival Movements in Europe post 1950. Shifting Context and Perspectives / Stavělová, Daniela ; Buckland, Theresa Jill (ur.).
Prag: Institute of Ethnology of the Czech Academy of Sciences, 2018. str. 177-190

Zebec, Tvrtko
What is Folklore – French Quadrille, a Slovenian Idea, European Graduation Parade or Winning the Guinness World Record?. // What to Do with Folklore? New Perspectives on Folklore Research / Golež Kaučić, Marjetka (ur.).
Trier: Wissenschaftlicher Verlag, 2017. str. 17-27

Zebec, Tvrtko
Folklorni ples. // Hrvatski običaji i druge tradicije / Vid Jakša Opačić (ur.).
Zagreb: Mozaik knjiga, 2016. str. 220-267

Zebec, Tvrtko
Cultural Memory, Knowledge and Identity: Transmission within Local Communities / Kulturna memorija, znanje i identitet: prenošenje u lokalnim zajednicama. // The Contribution of UNESCO Member States of South-Eastern Europe to the Implementation of the Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage. A Jubilee Edition Dedicated to the 70th Anniversary of UNESCO / Miglena Ivanova (ur.).
Sofija: Regional Centre for the Safeguarding of Intangible Cultural Heritage in South-Eastern Europe under the auspices of UNESCO, 2016. str. 192-200. (https://www.bib.irb.hr:8443/820924)

Zebec, Tvrtko
Nijemo kolo Dalmatinske zagore. // Blaga Hrvatske. Neprocjenjiva prirodna i kulturna baština / Opačić, Vid Jakša (ur.).
Zagreb: Mozaik knjiga, 2013. str. 264-269

Zebec, Tvrtko
Etnolog u svijetu baštine. Hrvatska nematerijalna kultura u 21. stoljeću. // Hrvatska svakodnevica. Etnografije vremena i prostora / Čapo, Jasna ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013. str. 173-195

Zebec, Tvrtko
Etnolog u svijetu baštine: hrvatska nematerijalna kultura u dvadeset i prvom stoljeću. // Proizvodnja baštine: kritičke studije o nematerijalnoj kulturi / Marijana Hameršak ; Iva Pleše ; Ana-Marija Vukušić (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013. str. 313-333

Zebec, Tvrtko
Nijemo kolo, stummer Reigentanz/ Nijemo kolo Silent circle dance. // Kroatisches immaterielles Kulturerbe auf den UNESCO-Listen/ Croatian Intangible Cultural Heritage on UNESCO Lists / Biškupić Bašić, Iris (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2012. str. 36-37

Zebec, Tvrtko
Kultura - tradicija - baština - turizam: Dubrovnik i Hrvatska u dvadeset i prvome stoljeću. // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij "Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti, FEB 2011. Zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 503-507

Zebec, Tvrtko
Einleitung/Introduction. // Kroatisches immaterielles Kulturerbe auf den UNESCO-Listen / Croatian Intangible Cultural Heritage on UNESCO Lists / Biškupić Bašić, Iris (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2012. str. 8-9

Zebec, Tvrtko
Uvod / Introduction. // Hrvatska nematerijalna kulturna baština na Unescovim listama / Croatian Intangible Cultural Heritage on UNESCO lists / Biškupić Bašić, Iris (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2011. str. 8-9

Zebec, Tvrtko
Ivan Ivančan (1927.-2006.). // Lado. Hrvatsko nacionalno blago. Croatian National Treasure. 1949.-2009. / Vitez, Zorica ; Vučić, Miroslava (ur.).
Zagreb: Ansambl LADO ; Školska knjiga, 2009. str. 125-127

Zebec, Tvrtko
Lado i ples. // Lado. Hrvatsko narodno blago. Croatian National Treasure. 1949.- 2009. / Vitez, Zorica ; Vučić, Miroslava (ur.).
Zagreb: Ansambl LADO ; Školska knjiga, 2009. str. 151-167

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kulturna baština i djelatnost Instituta za etnologiju i folkloristiku. // Izazov tradicijske kulture: Svečani zbornik za Zoricu Vitez / Ceribašić, Naila ; Marks, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009. str. 293-301

Zebec, Tvrtko
Sedan opjina kano sedan glavnih griha: o Krčanima i tanci govore. // Destinacije čežnje, lokacije samoće: uvidi u kulturu i razvojne mogućnosti hrvatskih otoka / Prica, Ines ; Jelavić, Željka (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2009. str. 161-172

Zebec, Tvrtko
Izazovi primijenjene folkloristike i etnologije. // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima / Muraj, Aleksandra i Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 271-286

Zebec, Tvrtko
Seljačka sloga i Branimir Bratanić: etnolozi i smotre folklora. // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima / Muraj, Aleksandra i Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 45-49

Zebec, Tvrtko
La danza folklorica. // La cultura tradicional Croata: en la frontera de los mundos y las epocas / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 440-449

Zebec, Tvrtko
Etnokoreolog na terenu: kontinuitet istraživanja i dileme primjene. // Etnologija bliskoga: poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja / Jasna Čapo Žmegač ; Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Jesenski i Turk, 2006. str. 167-190

Zebec, Tvrtko
Krčki tanci. // Krčki festival 1935.-2005. / Pavačić, Ivan (ur.).
Krk: Centar za kulturu Grada Krka, 2005. str. 2-7

Zebec, Tvrtko
Plesna zbivanja i plesovi na otoku Krku. // Kremenić, Damir: Narodna nošnja otoka Krka - Kornić: priručnik za rekonstrukciju nošnje / Bačić, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatski sabor kulture, 2003.

Zebec, Tvrtko
Folklorni ples. // Hrvatska tradicijska kultura na razmeđu svijetova i epoha. / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Barbat ; Galerija Klovićevi dvori ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2001. str. 441-449

Zebec, Tvrtko
Folklorni ples u Zelini i okolici. // Stoljeće Hrvatskog pjevačkog društva "Zelina" 1901.-2001. / Houška, Jadranka (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Ogranak Matice hrvatske u Svetom Ivanu Zelini, 2001. str. 47-50

Zebec, Tvrtko
Tragom drveniških kola. // Zbornik otoka Drvenika / Pažanin, Ivan (ur.).
Drvenik: Župa Sv. Jurja Mućenika, Drvenik, 2000. str. 143-150

Zebec, Tvrtko
Lijera i narodni plesovi Župe dubrovačke. // Zbornik Župe dubrovačke / Ćosić, Stjepan (ur.).
Dubrovnik: Humanitarno društvo Župe dubrovačke, 2000. str. 55-60

Zebec, Tvrtko
Folk dance. // Croatian Folk Culture. At the Crossroads of Worlds and Eras / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2000. str. 438-447

Zebec, Tvrtko
Dance Events as Political Rituals for Expression of Identities in Croatia in the 1990s. // Music, Politics, and War: Views from Croatia / Pettan, Svanibor (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1998. str. 151-162

Marošević, Grozdana; Zebec, Tvrtko
Folklorna glazba i ples. // Čapo Žmegač, Jasna et al. Etnografija. Svagdan i blagdan hrvatskoga puka / Bratulić, Josip i Hekman, Jelena (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 1998. str. 231-243

Zebec, Tvrtko
&#39;Povijesne bilješke Sotina&#39; Ferde Gerstnera: Vrijedan doprinos poznavanju etnografske baštine Srijema. // Povijesne bilješke Sotina / Horvat, Vlado (ur.).
Zagreb: Gradski muzej Vukovar ; Svetište Pomoćnice Kršćana - Sotin, 1996. str. 45-48


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Ostalo


Zebec, Tvrtko
Hrvatski tradicijski ples - dodatak udžbeniku: Bajuk, Lidija "So - udžbenik glazbene kulture za 5. razred osnovne škole s DVD-om i 3 CD-a". / Knapić, Ivančica (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2007
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Zebec, Tvrtko; Katarinčić, Ivana
Završno Kolo u operi Ero s onoga svijeta / The Final Kolo in Ero the Joker.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, 26 (2021), 35/36;  92-100. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167498) (članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Potresujka – suvremeni biser tradicije Kvarnerskoga primorja i Istre.  // Zbornik za narodni život i običaje, 59 (2017),  185-191 doi:10.21857/m8vqrtzjq9 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Građansko viđenje nacionalnoga – odjeci nastupa kazalištaraca u Berlinu 1936. = A Bourgeouis Vision of the National – Echoes of Theatre Artists' Performances in Berlin 1936.  // Kretanja, 20 (2017), 27;  71-83. (https://www.bib.irb.hr:8443/917773) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Intangible culture as heritage: Linđo, the Kolo Dance from the Dubrovnik Littoral.  // E-journal for translingual discourse in ethnomusicology, 1 (2015),  44-56 doi:10.17440/tde004 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Koleda for the Future - Tanac Dances for All Generations. Intangible Culture in the Digital Age.  // Traditiones - Inštitut za slovensko narodopisje, Ljubljana, 44 (2015), 2;  113-134 doi:10.3986/Traditio2015440206 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Un ethnologue dans le monde de la patrimonialisation. La reconnaissance de la culture immatérielle croate / An Ethnologist in the World of Heritage. Recognizing the Croatian Intangible Culture.  // Ethnologie française, XLIII (2013), 2;  267-278. (https://www.bib.irb.hr:8443/639753) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikočević, Lidija; Gavrilović, Ljiljana; Hrovatin, Mirela; Jelinčić, Daniela Angelina; Kale, Jadran; Ratković, Dragana Lucija; Mountcastle, Amy; Simonič, Peter; Zebec, Tvrtko
Kultura ili baština? Problem nematerijalnosti.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 42 (2012), 35;  7-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katarinčić, Ivana; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
The stage as a place of challenging integration.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 46 (2009), 1;  77-107 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Etika u etnologiji/kulturnoj antropologiji.  // Etnološka tribina, 39 (2009), 32;  15-21 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Experiences and Dilemmas of Applied Ethnochoreology.  // Narodna umjetnost: hrvatski casopis za etnologiju i folkloristiku = Croatian journal of ethnology and folklore research, 44 (2007), 1;  7-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
The Kolijani Ritual Event on the Island of Krk, Croatia: Continuity or Revival?.  // Yearbook for Traditional Music, 38 (2006),  97-107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
The challenges of applied ethnology in Croatia.  // The Anthropology of East Europe review, 22 (2004), 1;  85-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Izazovi primijenjene folkloristike i etnologije.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 39 (2002), 2;  93-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Mačevni plesovi u Hrvata.  // Godišnjak grada Korčule., 6 (2001),  381-391 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Glagolitic Priests as Leaders of Chain-Round Dances on the Island of Krk.  // World of music, 40 (1998), 3;  83-97 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Survival through the Dance: Sung Round Dance as the Expression of Defiance and Croatian Pride.  // Cultural Survival Quarterly. World Report on the Rights of Indigenous Peoples and Ethnic Minorities, 20 (1997), 4;  29-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Dance Research in Croatia.  // Narodna umjetnost. Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research, 33 (1996), 1;  89-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
O teorijah in metodah raziskovanja plesa.  // Traditiones, Zbornik Inštituta za slovensko narodopisje, 24 (1995),  301-307 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
The Dance Event as a Political Ritual: The Kolo Round Dance "Slavonia at War".  // Collegium Antropologicum, 19 (1995), 1;  79-89 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Gačić, Marija; Zebec, Tvrtko
Šokačko kolo – od užitka i društvenog značenja do zaštite.  // Đakovački vezovi : prigodna revija, 49 (2019),  7-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/1061306) (članak, stručni)

Zebec, Tvrtko
Dr. Ivan Ivančan - najplodniji hrvatski etnokoreolog i koreograf.  // Podravski zbornik, 31 (2005),  269-273 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zebec, Tvrtko
Uz 70. rođendan Ivana Ivančana.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 34 (1997), 2;  183-187 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zebec, Tvrtko
Iz prošlosti "Seljačke sloge" u Pounju.  // Zrin, 4 (1993), 2;  29-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Zebec, Tvrtko
Katarina Bušić. Croatian Diaspora Folk Clothing Collection. Zagreb: Ethnographic Museum, 2019, p. 348.  // Etnološka istraživanja, (2021), 26;  97-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/1171690) (prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Katarina Bušić. Zbirka narodnih nošnji hrvatske dijaspore. Zagreb: Etnografski muzej, 2019., str. 348.  // Etnološka istraživanja, (2021), 26;  93-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/1171694) (prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Karolinom i Lujzijanom do Rijeke – kako je prošla 53. Međunarodna smotra folklora.  // Svjetlo : časopis za kulturu, umjetnost i društvena zbivanja, 3-4 (2019),  94-100 (članak, ostalo)

Zebec, Tvrtko
The Golden Fifty of Narodna umjetnost. Note from the Editor-in- Chief.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 50 (2013), 1;  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Zebec, Tvrtko
Matapur vu cvetnjaku Horvatske.  // Kolo : časopis Matice hrvatske za književnost, umjetnost i kulturu, XXIII (2013), 3-4;  334-336 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Iva Niemčić: Lastovski poklad: plesno-etnološka studija, Zagreb, Institut za etnologiju i folkloristiku, 2011., 201 str..  // Studia ethnologica Croatica, 24 (2012),  218-219 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Kultura ili baština? Problem nematerijalnosti.  // Etnološka tribina, 42 (2012), 35;  48-51 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nicholas Rowe: Raising Dust : A Cultural History of Dance in Palestina.  // Yearbook for traditional music, 43 (2011),  236-237 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Maja Đurinović, Razvoj suvremenog plesa. Ana Maletić životopis, Hrvatski institut za pokret i ples (HIPP), Zagreb 2008., 168 str..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  236-237 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Gulin Zrnić, Valentina; Zebec, Tvrtko
Izazovi integracije: Istraživanje kulture u europskom kontekstu.  // Etnološka tribina, 38 (2008), 31;  176-178 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Unescova održivost nematerijalne baštine.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, 206 (2007), 9. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Zebec, Tvrtko
Ivan Ivančan (1927-2006).  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 43 (2006), 2;  223-224 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Zebec, Tvrtko
Petar Mihanović (1920-2006).  // Etnološka tribina 29, 36 (2006),  257-258 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Zebec, Tvrtko
Proceedings CCDR's Symposium, Applying Dance Ethnology and Dance Research in the 21st Century, 6-8 June 2003, ed. Elsie Ivancich Dunin, Flagstaff, Arizona 203. 98 str..  // Narodna umjetnost: Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 42 (2005), 2;  199-200 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Naila Ceribašić, Hrvatsko, seljačko, starinsko i domaće: Povijest i etnografija javne prakse narodne glazbe u Hrvatskoj.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 39 (2003), 2;  183-184 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
21st symposium of the ethnochoreographical study group, ICTM, Korcula, Croatia, July 2000.  // International review of the aesthetics and sociology of music, 32 (2002), 2;  217-219 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Dance in the field: theory, methods and issues in dance ethnography. Edited by Theresa J. Buckland. London, Macmillan Press Ltd. 1999..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 38 (2001), 2;  222-224 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Korčula - 21. simpozij Studijske skupine za etnokoreologiju ICTM, 2. - 8. 7. 2000..  // Arti Musices. Hrvatski muzikološki zbornik., 32 (2001), 1;  159-161 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Zebec, Tvrtko
Ivan Ivančan, Narodni plesni običaji Podravine 3: Plesovi i plesni običaji Koprivnice i okolice, ur. Stjepan Sremac, Institut za etnologiju i folkloristiku, Zagreb 1999., 300 str..  // Narodna umjetnost. Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research, 36 (1999), 2;  163-163 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Zebec, Tvrtko
Hrvatska iskustva u registraciji baštine: sinkretizam materijalne i nematerijalne kulture.  // Muzičko nasljeđe Crne Gore: Zbornik radova s Prve međunarodne konferencije / Conference proceedings of the First international conference Musical Heritage of Montenegro / Martinović Bogojević, Jelena ; Krkeljić, Tatjana (ur.).
Cetinje: Univerzitet Crne Gore, Muzička akademija, 2018. str. 247-256. (https://www.bib.irb.hr:8443/1033588) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško; Zebec, Tvrtko
Urban context for rural music and dance patterns: A Croatian case study.  // Dance, Senses, Urban Contexts, 29th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, July 9-16, 2016, Retzhof Castle, Styria, Austria / Stepputat, Kendra (ur.).
Graz: ICTM Study Group on Ethnochoreology ; Institute of Ethnomusicology, University of Music and Performing Arts Graz, 2017. str. 142-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/915429) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Traditional Tanac Dance: A Climax of the Koleda Ritual on the Island of Krk in 2015.  // Music and dance in Southeastern Europe: Myth, Ritual, Post-1989, Audiovisual Ethnographies / Mellish, Liz ; Green, Nick ; Vlaeva, Ivanka ; Peycheva, Lozanka ; Dimov, Ventsislav (ur.).
Blagoevgrad: International Council for Traditional Music (ICTM) ; Publishing House of the South-West University Neofit Rilski, 2017. str. 135-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
UNESCO-ovi sveci / Les saints de l'UNESCO.  // Putovima europske nematerijalne baštine u 21. stoljeću: Sv. Martin, simbol dijeljenja / Sur les chemins européens du patrimoine immatériel au XXIe siècle : saint Martin, symbole du partage / Zaradija Kiš, Antonija ; Sabotič, Ines (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Kulturni centar sv. Martin, 2016. str. 357-371. (https://www.bib.irb.hr:8443/847272) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kultura kao baština – prijepori oko provedbe UNESCO-ove Konvencije (2003).  // 40. Struška muzička esen. Muzička naučna manifestacija: Memorija i perspektivi / Todorčevska, Jelica ; Opetčeska Tatarčevska, Ivona (ur.).
Skopje: SOKOM, 2016. str. 142-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćaleta, Joško; Katarinčić, Ivana; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
PANEL Music and dance as intangible and tangible cultural heritage: Croatian experiences. Introduction ; Ćaleta: Traditional performance and the question of ownership - Ojkanje and Silent Dance on the UNESCO lists ; Katarinčić: Tango dance practices in dance schools in Croatia - The Tango's multiple identities ; Niemčić: The Internet presentation of the ICH based on the example of sword dances in Croatia ; Zebec: Reinterpreting (national) intangible heritage - How do we present ourselves?.  // Dance, Narratives, Heritage: Dance and Narratives ; Dance as Intangible and Tangible Cultural Heritage / Dunin, Elsie Ivancich ; Copy-editors: Steputat, Kendra ; Zdravkova-Djeparoska, Sonja ; Katarinčić, Ivana (ur.).
Zagreb: Study Group on Ethnochoreology of the ICTM ; Institute of Ethnology and Folklore Research, 2015. str. 228-248. (https://www.bib.irb.hr:8443/817680) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Irish Maiden - Croatian maiden with an Irishmen: Irish dancing in Croatia.  // Dance, Place, Festival: 27th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, Limerick, Ireland, 2012 / Dunin, Elsie Ivancich ; Foley, Catherine E. (ur.).
Limerick: ICTM Study Group on Ethnochoreology ; The Irish World Academy of Music and Dance, University of Limerick, 2014. str. 199-204 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kultura kao baština: linđo, kolo Dubrovačkog primorja.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti. FEB 2012. Zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Zagreb: Folklorni ansambl Linđo, 2013. str. 584-591 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Perceptions of the staged folk dance practice in Croatia.  // From field to text & Dance and space. Proceedings for the 24th symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology: Cluj- Napoca, 10-16 July 2006 / Dunin Ivancich, Elsie ; Giurchescu, Anca ; Könczei, Csilla (ur.).
Cluj - Napoca: The Romanian Institute for Research on National Minorities ; International Council for Traditional Music: Study Group on Ethnochoreology, 2012. str. 115-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Hrvatska iskustva u implementaciji Unescove Konvencije za očuvanje nematerijalne kulturne baštine.  // VII. međunarodni simpozij "Muzika u društvu", Sarajevo, 28-30. 10. 2010., Zbornik radova / Talam, Jasmina ; Hadžić, Fatima ; Hodžić, Refik (ur.).
Sarajevo: Muzičko društvo FBiH ; Muzička akademija u Sarajevu, 2012. str. 160-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Croatian experiences in implementation of the UNESCO’s Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage.  // VII. International Symposium "Music in Society", Sarajevo, October 28-30, 2010. Collection of Papers / Talam, Jasmina ; Hadžić, Fatima ; Hodžić, Refik (ur.).
Sarajevo: Musicological Society of the FBiH ; Academy of Music in Sarajevo, 2012. str. 160-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Catholicism and dance: ritual, pleasure, bans, and morality.  // Transmitting Dance as Cultural Heritage & Dance and Religion: Proceedings of the 25th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology / Mohd Anis Md Nor, Elsie Ivancich Dunin, Anne von Bibra Wharton, assisted by Chao Chi-fang, Ann R. David, Anca Giurchescu, Andree Grau, Hanafi Hussein (ur.).
Kuala Lumpur: Cultural Centre University of Malaya, Ministry of Information, Communication and Culture of Malaysia, ICTM Study Group on Ethnochoreology, 2009. str. 177-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Development and application of ethnochoreology in Croatia.  // VI. International Symposium "Music in Society", Sarajevo, October 28-30, 2008. / Talam, Jasmina (ur.).
Sarajevo: Muzička akademija, Muzikološko društvo FBiH, 2009. str. 138-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Razvoj i primjena etnokoreologije u Hrvatskoj.  // VI. međunarodni simpozij "Muzika u društvu"/VI. International Symposium "Music in Society", Sarajevo, 26.-28. oktobra/listopada 2008. / Talam, Jasmina (ur.).
Sarajevo: Muzička akademija, Muzikološko društvo FBiH Sarajevo, 2009. str. 136-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Tanac dances and migrations on the Island of Krk, Croatia.  // Conference Proceedings: Choreographies of Migration. November 8-11, 2007. / Randall, Tresa (ur.).
New York (NY): Barnard College, 2008. str. 225-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Tanac dances from the island of Krk: different contexts, aesthetics, learning.  // Tánchagyomány: átadás és átvétel - Dance: Tradition and Transmission. Festschrift for Lászlo Félföldy / Barna Gábor ; Csonka-Takács Ester ; Varga Sándor (ur.).
Segedin: Néprajzi és Kulturális Anthropológiai Tanszék, 2007. str. 217-226 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Church kermis to Saint Roch: Contemporary Folklore on the Stage.  // Dance and Society, Dancer as a cultural performer, 22nd Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, Szeged, Hungary, 2002 / Dunin, Elsie Ivancich ; Anne von Bibra Wharton, László Felföldi (ur.).
Budimpešta: Akadémiai Kiadó, European Folklore Institute, ICTM SG on Ethnochoreology, 2005. str. 192-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Catch-as-catch-can: an uncatchable dance/life.  // Zaštita tradicijskog glazbovanja. Safeguarding Traditional Music-Making: Istarski ethnomuzikološki susreti/Istrska etnomuzikološka srečanja/Incontri etnomusicologici istriani, 2003 / Ceribašić, Naila (ur.).
Roč, 2004. str. 29-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Sword dances among Croats.  // Proceedings: 21st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, Korčula, 2000 / Ivancich Dunin, Elsie ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: ICTM SG Ethnochoreology - Institut za etnologiju i folkloristiku, 2001. str. 123-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Siebenschritt/Seven-Step: A Transformation of the Dance Among the Croats.  // Zagreb 1094-1994 : Zagreb i hrvatske zemlje kao most između srednjoeuropskih i mediteranskih glazbenih kultura = Zagreb and Croatian Lands as a Bridge Between Central-European and Mediterranean Musical Cultures / Tuksar, Stanislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko muzikološko društvo, 1998. str. 583-593 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Differences and changes in style: the example of Croatian dance research.  // Dance, style, youth, identities. Proceedings of the 19th Symposium of the International council for Traditional Music Study Group on Ethnochoreology, 5-11 August, 1996, Trešt', Czech Republic / Buckland, Theresa ; Gore, Georgiana (ur.).
Strážnice: Institute of Folk Culture, Stražnice ; ICTM, 1998. str. 119-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zebec, Tvrtko
Međusobni utjecaji i odnosi struke i folklornog amaterizma: očuvanje i promjene.  // Zbornik radova sa stručno-znanstvenog simpozija "Ocjena stanja i mogućnosti unapređenja kulturno-umjetničkog amaterizma u Republici Hrvatskoj" / Jelavić, Dražen (ur.).
Zagreb: Hrvatski sabor kulture, 2014. str. 70-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/743782) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zebec, Tvrtko
Special Session: Fortieth Anniversary of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, Personal recollection.  // Dance and Society, Dancer as a cultural performer, 22nd Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, Szeged, Hungary, 2002 / Elsie I. Dunin, Anne von Bibra Wharton, László Felföldi (ur.).
Budimpešta: Akadémiai Kiadó, European Folklore Institute, ICTM SG on Ethnochoreology, 2005. str. 277-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ćaleta, Joško; Zebec, Tvrtko
“Pjesme moje u škatuli stoje” – projekt obnove ženskog tradicijskog pjevanja Banovine i Pounja.  // Banija kao metafora i metonimija, Godišnji znanstvenostručni skup IEF-a / Jambrešić Kirin, Renata ; Marković, Jelena ; Prica, Ines ; Vukušić, Ana-Marija (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2022. str. 15-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Dance research within digital humanities.  // 32nd Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, July 30 - August 5, 2022, Brežice, Slovenija / Kunej, Rebeka (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2022. str. 51-51 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Tradition on the Stage: Dance and Transmission Between Different Aesthetics.  // 31st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, 12th- 18th July, 2021, Klaipėda, Lithuania, Abstract booklet
Klaipeda: Department of Ethnomusicology, Lithuanian Academy of Music and Theatre in partnership with Klaipėda University, The Council for the Safeguarding of Ethnic Culture, The Klaipėda Ethnic Culture Center, and The Lithuanian Ethnic Culture Society, 2021. str. 60-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/1169441) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Festivals and the sustainability of the intangible culture, music and dance.  // 6th symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe, 15 – 21 April, 2018, Sinj, Croatia, Migrations, Carnival, Sustainable Development, PROGRAMME and ABSTRACTS BOOKLET / Mellish, Liz ; Pettan, Svanibor ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institute of Ethnology and Folklore Research ; International Council for Traditional Music – Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe ; ICTM Croatia National Committee, 2018. str. 22-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćaleta, Joško; Zebec, Tvrtko
Urban context for rural music and dance patterns.  // 29th Symposium ICTM Study Group on Ethnochoreology, Institute of Ethnomusicology, University of Music and Performing Arts Graz (Kunstuniversität), At Retzhof Castle, Styria, Austria, July 9-16, 2016. Progam and Abstracts
Graz: ICTM Study Group on Ethnochoreology, Institute of Ethnomusicology, University of Music and Performing Arts Graz (Kunstuniversität), 2016. str. s. p.-s. p. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kultura kao baština - prijepori oko provedbe UNESCO-ve konvencije.  // Memorija i perspektive. Struška muzička jesen. 1975 - 2015.
Struga: SOKOM, 2015. str. 15-16 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Reinterpreting (national) intangible heritage: How do we present ourselves?.  // ABSTRACTS and PROGRAM BOOKLET, 28th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, 7-17 July 2014, Korčula, Croatia / Dunin, Elsie Ivancich (ur.).
Zagreb: ICTM Study Group on Ethnochoreology ; Institute of Ethnology and Folklore Research, 2014. str. 37-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena; Zebec, Tvrtko
Notes and sounds by Marianne Bröcker: La petite Tonkinoise - From a Cabaret-Song to a 'National Tanz'.  // Tanz, Performance, Musikinstrument. Annual Symposium of the Germany National Committee within the ICTM
Weimar: Liszt School of Music Weimar, 2014. str. 10-11 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
UNESCO-vi sveci/Les saints de l’UNESCO.  // Međunarodni skup Putovima europske nematerijalne baštine u 21. stoljeću: sv. Martin, simbol dijeljenja, Zagreb/Dugo Selo, 4.- 5. 10. 2013., Knjižica sažetaka
Zagreb: , Institut za etnologiju i folkloristiku, Kulturni centar sv. Martin – Hrvatska, Hrvatsko katoličko sveučilište, 2013. str. 25-25 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Registracija kulturnih dobara – stvaranje baštine i ugleda i/ili isprobavanje moći.  // Identiteti između zbilje i naracije: višestrukost, mijene, prijepori. Knjižica sažetaka, Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva, Zagreb, 6.-7. lipnja 2013.
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, Institut za etnologiju i folkloristiku, Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 36-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kultura kao baština - primjer linđa, kola Dubrovačkog primorja.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti - Knjiga sažetaka, 2. FEB, Dubrovnik, 11.- 13. prosinca 2012. / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 166-166 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Irish Maiden - Croatian Maiden with Irishman: Irish Dancing in Croatia.  // 27th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology
Limerick: University of Limerick, 2012. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Kultura - tradicija - baština - turizam : Dubrovnik i Hrvatska u dvadeset i prvome stoljeću.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij "Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti" (FEB 2011) : Zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 503-507 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Kultura - tradicija - baština - turizam: Dubrovnik i Hrvatska u 21. stoljeću.  // Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti. Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 11.- 13. 12. 2011. Knjiga sažetaka. / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2011. str. 34-34 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Croatian experiences in implementation of the UNESCO Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage.  // 7th International Symposium "Music in Society"/7. međunarodni simposij "Muzika u društvu", Sarajevo, 28-30.10.2010. Programska knjižica / Kazić, Senad (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo FBiH, Muzička akademija u Sarajevu, 2010. str. 24-24 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
What is Folklore - French Quadrille, Slovenian Idea, European Matriculation Parade or Winning of the Guiness World Record?.  // "Kam bi s to folkloro?" Mednarodni interdisciplinarni simpozij. "What to Do with Folklore?". International interdisciplinary symposium. Zbornik povzetkov in program. Collected Abstracts and Programme. In honorem dr. Zmaga Kumer (1924-2008) / Kunej, Rebeka (ur.).
Ljubljana: Glasbenonarodopisni inštitut ZRC SAZU, 2009. str. 77-77 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Katarinčić, Ivana; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Panel: Stage as a place/space of challenging integration.  // Challenging Integration: Culture Research and the European Context. Izazovi integracije: istraživanje kulture u europskom kontekstu / Gulin Zrnić, Valentina ; Jambrešić Kirin, Renata ; Piškor, Mojca ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2008. str. 28-29 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Razvoj i primjena etnokoreologije u Hrvatskoj.  // 6. međunarodni simpozij "Muzika u društvu" = 6th International Symposium "Music in Society" / Kazić, Senad (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije Bosne i Hercegovine ; Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2008. str. 18-19 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Maturiranje i kvadrilja kao rite de passage: odrastanje uz ples.  // Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva, Instrumentiranje grada: glazbe, gradovi, politike / Piškor, Mojca ; Prica, Ines ; Živković, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 15-15 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko; Miholić, Irena; Dunin, Elsie Ivancich; Mikisch, Taiya
La petite Tonkinoise: A widespread music and dance virus.  // Abstracts of the 39th World Conference of the International Council for Traditional Music, 4-11 July 2007, Vienna, Austria / Wild, Steven ; Zanten, Wim van (ur.).
Beč: ICTM, 2007. str. 154-156 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Tanac dances and migrations on the Island of Krk, Croatia.  // Choreographies of migration: Patterns of global mobility. Congress on Research in Dance. 40th Anniversary Conferenece, November 8-11, 2007. Barnard College, New York City. Conference program. / Scoliery, Paul (ur.).
New York (NY): Barnard College, CORD, Limon-Jose Limon Dance Foundation, Inc., 2007. str. 33-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Seljačka sloga i Branimir Bratanić: etnolozi i smotre folklora.  // Knjižica sažetaka
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2007. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Perceptions of the staged folk dance practice in Croatia, Panel 1: Diverse Fields to Text: Revival Case Studies.  // 24th Symposium on Ethnochoreology, Themes: From Field to Text: Translations and Representations ; Dance and Space / Konczei, Czongor ; Giurchescu, Anca (ur.).
Cluj - Napoca: ICTM - Transit House - Centre for Contemporary Art and Culture, Cluj, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Od bugarenja do dijatonike: pjevanje u kolu na otoku Krku.  // 4. Istarski etnomuzikološki susreti: Stilovi i žanrovi vokalne glazbe. Od lokalnih do transregionalnih kulturnih izraza, Roč, 12.-14. svibnja 2006: Knjiga sažetaka / (s.n) (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Seljačka sloga i Branimir Bratanić: etnolozi i smotre folklora.  // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima: stručno-znanstveni skup u povodu 40. međunarodne smotre folklora (Program i knjižica sažetaka) / Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo ; Institut za etnologiju i folkloristiku ; Međunarodna smotra folklora, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Koreografije bizovačkih plesova u očima etnokoreologa.  // Zapisivanje, prijenos i primjena narodnih plesova: 4. stručni skup Hrvatskog društva folklornih koreografa i voditelja (zbirka sažetaka)
Zagreb: Hrvatsko društvo folklornih koreografa i voditelja, 2005. (predavanje, sažetak, stručni)

Ceribašić, Naila; Ivancich Dunin, Elsie; Marošević, Grozdana; Zebec, Tvrtko
Plenary Session: Ethnomusicology and Ethnochoreology at Home in Croatia during the 1990s and Early 200s: War, Revitalization, Applied Work.  // Music and Dance in War, Revival, and Islam, and New and Applied Research in Ethnomusicology and Ethnochoreology: Abstracts of the 38th World Conference of the International Council for Traditional Music, Sheffield 2005 / Stock, Jonathan P. J. (ur.).
Sheffield: ICTM - University of Sheffield, 2005. (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Kolijani 2004, ritual on the Island of Krk: revival or continuity.  // Music and Dance in War, Revival, and Islam, and New and Applied Research in Ethnomusicology and Ethnochoreology: Abstracts of the 38th World Conference of the International Council for Traditional Music, Sheffield 2005 / Jonathan P. J. Stock (ur.).
Sheffield: Northend Printers Ltd., Sheffield, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Dance - a message we should understand.  // 3rd Conference of Folk Culture "Dance and politics" / Kalliopi Panopoulou (ur.).
Ser: Department of Physical Education and Athletics, Aristotle University of Thessalonica, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
There is not enough good tanac dancing without good sopela players!: The interrelationship between musicians and dancers on the Island of Krk, Croatia.  // Conference Contributions - Abstracts, 37th Conference of the International Council for Traditional Music / Niles, Don ; Yaohua, Wang (ur.).
Lahti: International Council for Traditional Music ; Fujian Normal University, 2004. str. 279-280 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Primjena ili promjena - potrebe i mogućnosti.  // Primjena folklorne građe na sceni, FOKA Hrvatsko društvo folklornih koreografa i voditelja / Naila Ceribašić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo folklornih koreografa i voditelja, 2004. (poster, sažetak, stručni)

Zebec, Tvrtko
Izazovi primijenjene znanosti.  // Stručni skup: Razlike između izvornog i koreografiranog folklornog stvaralaštva (zbirka sažetaka)
Zagreb: Hrvatsko društvo folklornih koreografa i voditelja, 2002. (predavanje, sažetak, stručni)

Zebec, Tvrtko
Church feast [ kermis ] of St Roch - contemporary folklore on stage.  // Booklet of Abstracts for the 22nd Symposium of the ICTM SG on Ethnochoreology / Ivancich, Elsie ; Gore, Georgiana ; Felföldi, László (ur.).
Budimpešta: International Council fot Traditional Music, 2002. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Sword dances among the Croats.  // Abstracts for the 21st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology. July 2 - July 8, 2000. Korčula, Croatia / Zebec, Tvrtko ; Ivancich Dunin, Elsie (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2000. str. 16-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
The Differences and Changes in Style : The Example of Croatian Dance Research.  // International Council for Traditional Music, Study Group on Ethnochoreology, UNESCO, August 5-11, 1996. Abstracts of Papers / Buckland, Theresa (ur.).
Třešť: ICTM: SG on Ethnochoreology - UNESCO, 1996. str. 21-21 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Zebec, Tvrtko
Kolo sv. Tripuna – prijeporna baština i političko pitanje.  // Identitet Hrvata Boke kotorske, Institut za društvene znanosti Ivo Pilar, Zagreb, organizatori: Institut Ivo Pilar, Hrvatsko katoličko sveučilište, Fakultet Hrvatskih studija, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zavod za povijesne znanosti u Zadru – HAZU
Zagreb, Hrvatska, 2021. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko; Katarinčić, Ivana
Etnokoreološka analiza koreografije Završnog kola Margarite Froman u operi „Ero s onoga svijeta“ – naše kolo kao baština svijeta.  // Znanstveno-umjetnički skup Margarita Froman. Ususret 100. obljetnici dolaska Margarite Froman u Zagreb. Profesionalizacija i uspostava hrvatskog nacionalnog Baleta
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Zebec, Tvrtko
Čestitarenje kao nematerijalna kultura i baština.  // Dobar večer i čestit vam Božić / Buljubašić, Selma ; Crnković, Jasna ; Zukanović, Mirica (ur.).
Petrinja: Pučko otvoreno učilište Hrvatski dom Petrinja, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
How to initiate the International Day of Intangible Heritage.  // Intangible Heritage a Challenge for Management and Collection Policy, ICOM SEE, Etnografski muzej Zagreb
Zagreb, Hrvatska, 2019. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Institut za etnologiju i folkloristiku, nematerijalna i digitalna kultura - sjednica Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu Hrvatskoga sabora.  // Hrvatska kulturna baština u kontekstu europske kulturne baštine
Zagreb, Hrvatska, 2018. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Folklorni amaterizam, tradicija i kultura: prošlost za budućnost i bolje razumijevanje.  // 601403-CITIZ-1-2018-1-HR-CITIZ-TT the objectives of European research and innovation policy for cultural heritage beyond 2020
Ludbreg, Hrvatska, 2018. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kulturna kao baština – terminologija i dvojbe.  // Hrvatska nematerijalna kulturna baština: folklor od sjevera do juga. Znanstveni kolokvij studenata kroatologije Cassius, Hrvatski studiji
Zagreb, Hrvatska, 2015. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Iskustva RH u provedbi Unescove Konvencije za očuvanje nematerijalne kulturne baštine.  // Okrugli stol: Zaštita nematerijalne kulturne baštine, Organizacija Sine Qua Non Copyright Centar, Muzikološka društva FBiH i RS
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2011. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Zebec, Tvrtko
Ancestor worship as an identity marker, Phu Tho, Vietnam 2011.  // Ancestor worship in contemporary society, with case studies of Worship of the Hung Kings in Vietnam, organised by Ministry of Culture, Sports and Tourism and People Committee of Phu Tho Province
Phú Thọ, Vijetnam, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Summary of the discussion of the Break-out group 1: "Practice, Creation, Maintaining, Transmission".  // The role of NGOs in implementation of the Convention for the safeguarding of the ICH ; Capacity-building workshop ICH
Talin, Estonija, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/545901) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Zebec, Tvrtko
Institut za etnologiju i folkloristiku i nematerijalna kulturna baština.  // Seminar stručnjaka za nematerijalnu kulturnu baštinu. Iskustvo i suradnja u jugoistočnoj Europi
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Modalities of identification and inventorying of ICH – Croatian experiences.  // UNESCO 2003 Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage – Way forward in Southern Africa
Windhoek, Namibija, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
O očuvanju nematerijalne baštine.  // Tradicijska kultura i turizam: očuvanje, prenošenje, razvoj
Otočac, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Zebec, Tvrtko
Od gomile i stećka do kola: o predstavljanju nematerijalne baštine.  // Kultura i turizam
Metković, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Pogled s Eiffelovog tornja: novosti o UNESCOvoj Konvenciji za zaštitu nematerijalne baštine.  // Istra multikulturalna iliti ljestvice koje nema, Čakavski sabor, Katedra susreti na dragom kamenu - 31. susreti, 2005
Rakalj, Hrvatska, 2005. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Siebenschritt and its Diffusion in Croatia and Central Europe.  // Substudy Group on 19th century couple dances - ICTM Study Group on Ethnochoreology
Budimpešta, Mađarska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Dance and diaspora.  // 23rd Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology : The Silence of Dance
Bologna, Italija; Monghidoro, Italija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
World dance.  // Slojevi zbilje, žanrovi i etnografije: Radovi projekata Instituta za etnologiju i folkloristiku (2002.-2005.)
Trakošćan, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
O radu etnokoreologa u Institutu i Neuhvatljivi ples zgrabiti u stilu catch-as-catch-can.  // Godišnji skup Hrvatskog muzikološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Stećci - reflections of culture and faith.  // Seminar of the Substudy Group on Iconography of the ICTM SG on Ethnochoreology
Bamberg, Njemačka, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bezić, Jerko; Marošević, Grozdana; Zebec, Tvrtko
Glazbena i plesna kultura u "Zborniku za narodni život i običaje južnih Slavena".  // Znanstveni skup povodom obilježavanja stote obljetnice izlaženja "Zbornika za narodni život i običaje" i antologije "Hrvatske narodne pjesme" 1896.-1996.
Zagreb, Hrvatska, 1996. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc18]Doktorske disertacije


Šuran, Noel
Etnološko istraživanje glazbenoga dvoglasja i istarskoga identiteta., 2021., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Bajuk, Lidija
Odjeci slavenskog mita u nematerijalnoj kulturi Međimurja., 2018., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Katarinčić, Ivana
Urbana plesna tradicija (povijesni, etnološki i kulturnoantropološki aspekti)., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Franić Novak, Lucija
Etnološki vid očuvanja, popularizacije i predstavljanja hrvatske tradicijske baštine., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Miholić, Irena
Zabavna glazba u Hrvatskoj. Etnomuzikološki i kulturnoantropološki pristup., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Niemčić, Iva
Ples i rod., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kunej, Rebeka
Štajeriš na Slovenskem - etnokoreološki in plesno-antropološki vidiki., 2007., doktorska disertacija, Fakulteta za podiplomski študij, Nova Gorica, Slovenija

Zebec, Tvrtko
Tanac na Krku., 1998., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Magistarski radovi


Niemčić, Iva
Ples i rod u lastovskom pokladu., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kos, Marija
Plesovi Novske i okolice kao dio lokalnog identiteta., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Sajko, Ivana
Potresujka kao pokazatelj ideniteta., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za etnologiju i kulturnu antropologiju, Zadar

Ružnić, Husein
Tradicionalne igre u okviru kine - svadbeni običaj na području Šturlića kod Cazina., 2009., diplomski rad, Muzička akademija, Odsjek za muzikologiju i etnomuzikologiju, Sarajevo, Federacija Bosne i Hercegovine

Matoš, Ivan Goran
Bijele maškare Putnikovića., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Ostale vrste radova

Zebec, Tvrtko
Hrvatsko pjevačko društvo Petar Zrinjski u Vrbovcu, 1912.-2022. Hrvatsko kulturno umjetničko društvo „Petar Zrinski“., 2022. (ostalo).

Tvrtko Zebec, Marija Gačić, Ljubica Gligorević, Tomislav Livaja, Matej Vinarić
Zbornik eseja "Šokačko kolo u (post)pandemijskom vremenenu: stvarnosti perspektive"., 2022. (popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Između srednje Europe i Mediterana / Between Central Europe and the Mediterranean., 2022. (katalog).

Zebec, Tvrtko
Osvrt na 21. Smotru folklora, Otočac, 9. listopada 2021.., 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1249281) (izvještaj).

Zebec, Tvrtko
Pukan'ca - važna osobitost župe sv. Antuna Padovanskog., 2022. (ostalo).

Zebec, Tvrtko
55. Međunarodna smotra folklora Zagreb / 55th Zagreb International Folklore Festival, Nematerijalna kultura kao živa baština / Intangible Culture as Living Heritage, 23. 6. - 31. 7. 2021., Zagreb, Hrvatska.., 2021. (katalog).

Zebec, Tvrtko
Ples., 2021. (natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kultura kao živa baština / Intangible culture as living heritage., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1169446) (popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Neiscrpna energija, inventivnost, organiziranost i doprinos Slavice Moslavac. Recenzija knjige Slavice Moslavac., 2020. (ostali članci/prilozi).

Zebec, Tvrtko
Recenzija monografije Kolo, poskočica, linđo., 2020. (ostalo).

Zebec, Tvrtko
Stoljeće Seljačke sloge / A Century of Peasant Harmony., 2020. (katalog).

Zebec, Tvrtko
54. Međunarodna smotra folklora Zagreb / 54th Zagreb International Folklore Festival, Stoljeće Seljačke sloge / A Century of Peasant Harmony., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1073980) (katalog).

Zebec, Tvrtko
53. Međunarodna smotra folklora/53rd International Folklore Festival, Karolinom i Lujzijanom do Rijeke / Via the Karolina and Lujzijana historical roads to Rijeka, 17. - 21. 7. 2019., Zagreb, Hrvatska., 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1033849) (katalog).

Zebec, Tvrtko
Ples i seksualnost (pozvano sudjelovanje u panel raspravi)., 2019. (ostalo).

Zebec, Tvrtko
Baština in situ – kolo sv. Tripuna i bratovštine Bokeljske mornarice / Heritage in situ – St. Tryphon’s Kolo and the Confraternities of the Boka Navy., 2018. (popularni rad).

Rajković Iveta, Marijeta; Nikočević, Lidija; Zebec, Tvrtko
Baština i migracije., 2018. (ostalo).

Zebec, Tvrtko
52. Međunarodna smotra folklora Zagreb, Baština i migracije, 18.-22. 7. 2018.., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/949167) (katalog).

Zebec, Tvrtko
Goranovska baština, radost stvaranja., 2018. (popularni rad).

Zebec, Tvrtko
51. Međunarodna smotra folkora Zagreb, Baština Banovine i Pounja, 19.-23. 7. 2017.., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/949166) (katalog).

Zebec, Tvrtko
Alka i UNESCO., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/822017) (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Zebec, Tvrtko
Report of the Croatian National Committee of the ICTM., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/783947) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Zebec, Tvrtko
Etnolog u svijetu baštine: hrvatska nematerijalna kulture u 21. stoljeću., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko; Vitez, Zorica
Sedam plesnih koraka/Seven Dance Steps., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Vitez, Zorica; Zebec, Tvrtko
Sedam plesnih koraka/Seven Dance Steps., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Božićnica horvatska, bilogorska – troščanska., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko
Kupljenski spomenar - I. diel - tanci i popievke autora Ivica Ivanković, str. 316-317.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko
Recenzija knjige: Marko Vujeva. Baština livanjskoga kraja. 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko
Riječ recenzenata: Djeca se šale. Dječje igre iz Bilogore., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko; Ferić, Mihael; Ivkanec, Ivančica
16. susret hrvatskih folklornih ansambala, Čakovec, 24. i 25. 10. 2009.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Dječje folklorno stvaralaštvo., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Goran nas veže i spaja, samo Goran!., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
međunarodna recenzija., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko
Drmeš i drobničica., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Osvrt na nastupe KUD-ova i folklornih ansambala., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Najplodniji hrvatski etnokoreolog i koreograf: u povodu 55. godišnjice rada i djelovanja dr. Ivana Ivančana., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
međunarodna recenzija., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko
Dr. Ivan Ivančan (1927. - 2006.): duša i srce folklorne tradicije., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima (o nastupima skupina na 29. smotri folklornih amatera Grada Zagreba., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
In memoriam. Dr. Ivan Ivančan. (1927.-2006.)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko
Narodni ples., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Zebec, Tvrtko
Hod kroz god: hrvatski narodni običaji kroz godinu., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Nijemo kolo., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 28. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
'Trajnaninanena' - osvrt na koncert Hrvatske kulturne udruge braće Radića u povodu četvrtstoljetnoga postojanja, nedjelja, 24. travnja, 19.30, Centar za kulturu Trešnjevka"., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Zebec, Tvrtko
Visoka stilizacija folklora., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Zebec, Tvrtko
B-bojizam u Zagrebu. Glazba me čini onim što jesam!., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Zebec, Tvrtko
Osvrt na Festival folklorne koreografije 2004.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Nedostatak koncepcije., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 27. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško; Niemčić, Iva; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 26. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Niemčić, Iva; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima [o nastupima skupina na 25. smotri folklornih amatera grada Zagreba]., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Iskoraci iz standardnog - Na moru i kraju, koncert Lada u HNK u Zagrebu., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ceribašić, Naila; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Plesolozi u Korčuli: O dometima etnokoreologije u javnosti se ne zna mnogo., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Zebec, Tvrtko
Plesno zbivanje kao politički ritual - kolo 'Slavonija u ratu'., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Zebec, Tvrtko; Dunin Ivancich, Elsie
Abstracts: 21st Symposium of the Study Group on Ethnochoreology of the International Council for Traditional Music., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivanković, Ivica; Niemčić, Iva; Pogrmilović, Bojan; Potočnik, Božo; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Izvješće o plesnoj komponenti nastupa folklornih skupina na županijskoj smotri folklora Zagrebačke županije., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Moslavačke smotre folklora., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivanković, Branko; Ivanković, Ivica; Kurilovčan, Dražen; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Vitez, Zorica; Zebec, Tvrtko
33. međunarodna smotra folklora Zagreb., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Bonifačić, Ruža; Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivanković, Ivica; Reljić, Zvonimir; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Ladarice, Lado, ličko kolo, linđo, Međunarodna smotra folklora, mišnjača, moreška, nebesko, Novak Marija, ples (narodni), polka, Sremac Stjepan, staro sito, tanac, Vinkovačke jeseni, vuzmeno kolo., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ceribašić, Naila; Ćaleta, Joško; Forjan, Josip; Ivančan, Ivan; Reljić, Zvonimir; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Bonifačić, Ruža; Ceribašić, Naila; Forjan, Josip; Ivančan, Ivan; Reljić, Zvonimir; Zebec, Tvrtko; Zorić, Vesna
Zapažanja stručne komisije za folklor po koncertima., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
balun, biraće kolo, čardaš, drmeš, drobničica, dučec, Đakovački vezovi, đikac, etnokoreologija, karakača, kolo, kontradanca, Kostelac Branko, kozatuš, kumpanija., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Zebec, Tvrtko
Kamo smjera zagrebačka skola folklora?., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

____________________
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