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Peruško, Zrinjka; Perišin, Tena; Topić, Martina; Vilović, Gordana; Zgrabljić Rotar, Nada
Hrvatski medijski sustav prema UNESCO-ovim indikatorima medijskog razvoja.. Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)

Zrinjka Peruško, Gordana Vilović, Nada Zgrabljić Rotar, Tena Perišin, Martina Topić
Hrvatski medijski sustav: prema UNESCO-ovim indikatorima medijskog razvoja.. Zagreb: Zaklada Hanns Seidel ; Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)
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Digitalno doba, masovni mediji i digitalna kulture. / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.). Zagreb: Jesenski i Turk, 2020 (monografija)

Digitalno doba, Masovni mediji i digitalna kultura. / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.). Zagreb: Jesenski i Turk, 2020 (monografija)

Digitalno doba. Masovni mediji i digitalna kultura.. / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.). Zadar : Zagreb: Sveučilište u Zadru ; Naklada Medijska istraživanja, 2011 (zbornik)

Mediji i turizam. / Zgrabljić-Rotar, Nada ; Krpan, Tomislav (ur.). Zadar: Odjel za informatologiju i komunikologiju Sveučilišta u Zadru, 2009 (Knjiga sažetaka)

Media Literacy and Civil Society. / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.). Sarajevo: Mediacentar, 2006 (zbornik)

Medijska pismenost i civilno društvo. / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.). Sarajevo: Mediacentar, 2005 (zbornik)

Medijska istraživanja i medijska disciplina od 1995. do 2005.. / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.). Zagreb: Doron, 2005 (zbornik)
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Zgrabljić Rotar, Nada; Kunić, Tamara; Josić, Ljubica
Reakcije čitatelja i kultura komuniciranja na hrvatskim informativnim portalima. // Digitalni horizonti kulture, umetnosti i medija / Dragićević Šošić, Milena ; Nikolić, Tatjana (ur.).
Beograd: Institut za pozorište, film, radio i televiziju ; Fakultet za dramske umetnosti Beograd, 2021. str. 271-285 doi:10.18485/fdu_dhkum.2021.ch13

Kunić, Tamara; Zgrabljić Rotar, Nada
Informativni portali. // Digitalno doba: Masovni mediji i digitalna kultura, 2. dopunjeno i prerađeno izdanje / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Zagreb: Jesenski i Turk, 2020. str. 160-190

Zgrabljić Rotar, Nada
Masovni mediji i digitalna kultura. // Digitalno doba, Masovni mediji i digitalna kultura / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Zagreb: Jesenski i Turk, 2020. str. 19-47

Zgrabljić Rotar, Nada
Novi mediji digitalnog doba. // Zborik Informacijska tehnologija i mediji 2016. / Josić, Ljubica (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 57-65

Nada Zgrabljić Rotar
“Neprofitni mediji kao demokratska snaga mladih”. // Demokratski potencijali mladih u Hrvatskoj / Vlasta Ilišin, Anja Gvozdenović i Dunja Potočnik (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja ; Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo, 2015. str. 225-239

Zgrabljić Rotar, Nada
Masovni mediji i digitalna kultura. // Digitalno doba. Masovni mediji i digitalna kultura / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Zadar : Zagreb: Sveučilište u Zadru ; Naklada Medijska istraživanja, 2011. str. 25-53

Zgrabljić Rotar, Nada
Tradition and Political Culture: Religous Tolerance and the Media as a Platform for Democratic Discourse in the Republic of Croatia. // National and Inter-Ethnic Reconcilation, Religious Tolerance and Human Security in the Balkan / Negoslav Ostojić (ur.).
Beograd: Europski centar za mir i razvoj (ECPD), 2010. str. 335-346

Zgrabljić Rotar, Nada
Pravo na privatnost: Standardi za zaštitu privatnosti djece u medijima. // Zbornik priopćenja s tribine Zaštita privatnosti djece u medijima / Flego, Maja (ur.).
Zagreb: Ured pravobranitelja za djecu Republike Hrvatske, 2009. str. 33-45

Zgrabljić Rotar, Nada; Vrljević Šarić, Đurđa
The Croatian journalism education landscape. // European Journalism Education / Terzis, Georgios (ur.).
Bristol : Chicago: Intellect Ltd, 2009. str. 369-383

Zgrabljić Rotar, Nada
Bubnjevi plemena u globalnom selu. // Razumijevanje medija : mediji kao čovjekovi produžeci
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2008. str. 319-326

Zgrabljić Rotar, Nada
Medijska pismenost i medijska etika u civilnom društvu. // Mediji, kultura i civilno društvo / Peruško, Zrinjka (ur.).
Zagreb: Jesenski i Turk ; Hrvatsko sociološko društvo, 2008. str. 43-74

Zgrabljić Rotar, Nada
Mediji - medijska pismenost, medijski sadržaji i medijski utjecaji. // Medijska pismenost i civilno društvo / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Sarajevo: Mediacentar, 2005. str. 9-45

Zgrabljić Rotar, Nada
Predgovor. // Medijska pismenost i civilno društvo / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Sarajevo: Mediacentar, 2005. str. 5-9

Zgrabljić, Nada
Medijska pismenost - za život s medijima. // Lokalna zajednica - izvorište nacionalne strategije prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih. / Bašić, Josipa ; Janković, Josip (ur.).
Zagreb: Vladin ured za prevenciju poremećaja u ponašanju djece i mladeži ; Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 2003.
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Zgrabljić, Nada
Radio : Mit i informacija, dijalog i demokracija. / Paić-Jurinić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2007
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Zgrabljić Rotar, Nada; Čude, Vedrana
Interaktivna komunkacija na Facebooku za vrijeme hrvatskih parlamentarnih izbora 2016..  // Medijski dijalozi, 10 (2017), 27-28;  179-201. (https://www.bib.irb.hr:8443/880994) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Družeta, Elena; Zgrabljić Rotar, Nada
Uloga Facebooka u sentimentalnim odnosima mladih.  // Medijske studije, 8 (2017), 16;  78-99 doi:10.20901/ms.8.16.6 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Gavran, Gabrijela; Zgrabljić Rotar, Nada
Media Literacy and News Libraries in Croatia and their Importance for Digital Age Journalism and Reporting.  // Medijska istraživanja, 20 (2014), 2;  175-193 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Đurđa Vrljević, Šarić; Zgrabljić Rotar, Nada
Second Electoral Round of the 2010 Croatian Presidential Election in Daily Newspapers: Uneven Coverage of Candidates.  // Medijska istraživanja, 18 (2012), 1;  89-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/645985) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Hrvatsko "tranzicijsko" novinarstvo - ispit zrelosti na pragu digitalnog doba.  // Kultura (Beograd), 43 (2011), 132;  39-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada; Razović, Mili; Vidaković, Josip
Internet as a Source of Information - The Case of Croatia.  // Journal of US-China Public Administration, 7 (2010), 11;  56-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čerina, Josip; Zgrabljić Rotar, Nada
Communication in crises and media : press coverage on mine accidents.  // Medijska istraživanja, 15 (2009), 1;  121-143 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Dijalozi Marshalla McLuhana s postmodernim teorijama medija:Virtualni McLuhan.  // Medijski dijalozi, 2 (2009), 32;  121-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zgrabljić, Nada
Hrvatska medijska politika i javni mediji.  // Medijska istraživanja, 9 (2003), 1;  59-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zgrabljić, Nada; Hršak, Sonja
Akcenti na Hrvatskome javnom radiju - Škarićeve teze na provjeri.  // Govor : časopis za fonetiku, XX (2003), 1-2;  133-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zgrabljić, Nada
Govor na radiju: Analiza duhovitosti, poetičnosti i afektivnosti novinara Hrvatskoga radija.  // Govor, XIX (2002), br.1;  45-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zgrabljić, Nada; Erjavec Karmen
Odgoj za medije u školama u svijetu. Hrvatski model medijskog odgoja..  // Medijska istraživanja, 6 (2000), 1;  85-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Zgrabljić Rotar, Nada
Vrijeme medija i medijske pismenosti.  // Zrno (Zagreb), 22 (2011), 97/98;  9-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zgrabljić, Nada
Govor na lokalnim radiopostajama u Istri.  // Medijska istraživanja : znanstveno-stručni časopis za novinarstvo i medije, 2 (1996), 2;  155-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Miočić, Bernard; Zgrabljić Rotar, Nada
Razlike u odabiru modela odnosa s javnošću na internetu s obzirom na obilježja službi za odnose s javnošću.  // Medijska istraživanja, 18 (2012), 2;  33-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/646014) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Simon Cottle: Informacije, odnosi s javnošću i moć. Naklada Medijska istraživanja ; Zagreb, 2008. ; 194. str..  // Medijska istraživanja, 14 (2008), 2;  128-130 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Peruško Čulek, Zrinjka (urednica i autorica); Alaburić, Vesna; Malović, Stjepan; Kabelka, Zvonimir; Matanić, Željko; Matković, Damir; Kota, Tihomir; Zgrabljić, Nada; Benković, Tibor; Prelog, Nenad; Vukušić, Jagoda
Nova medijska agenda : za europsku medijsku politiku u Hrvatskoj : Studija.  // Medijska istraživanja, 5 (1999), 2;  161-301 (podatak o recenziji nije dostupan, studija, znanstveni)
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[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Zgrabljić Rotar, Nada; Kunić, Tamara
Obilježja i etička pitanja interaktivne komunikacije građana na hrvatskim portalima.  // Zbornik 2. Informacijska tehnologija i mediji 2017. / Zekanović-Korona, Ljiljana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2019. str. 87-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/1000823) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada; Ožegović, Nina; Josić, Ljubica
Populizam i hrvatski neprofitni mediji u kulturi.  // Mediji, kultura i umetnost u doba populizma / Nikolić, Mirjana ; Dragićević Šešić, Milena (ur.).
Beograd: Institut za pozorište, film, radio i televiziju, Fakultet dramskih umetnosti ; Clio, 2018. str. 143-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada; Zekanović-Korona, Ljiljana; Krce Miočić, Božena
The Use of E-Technology in the Republic of Croatia.  // Business Research Challenges in a Tubulent Era / Demetris Vrontis, Yaakov Weber, Hans Ruediger Kaufmann, Shlomo Tarba, Evangelos Tsoukatos (ur.).
Elounda: EuroMed Press, 2011. str. 1550-1557 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Društvena odgovornost medija na primjeru turizma.  // Mediji i turizam / Tomislav Krpan i Vlado Sušac (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, 2010. str. 407-421 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Razović, Mili; Zgrabljić Rotar , Nada; Vidaković, Josip
Traditional Values and Postmodern Challenges of Cultural Tourism.  // 2nd Annual EuroMed Conference of the EuroMed Academy of Bussiness, October 26-28, 2009 University of Salerno, Salerno / Demetris Vrontis (ur.).
Lahti: EUROMED, 2009 University of Salerno, Salerno, Italy, EuroMed Research business Institute, 2010. str. 1475-1496 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Medijska prava djece i važnost medijskog opismenjavanja nastavnika.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja nastavnika i učitelja / Robert Bacalja (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 79-92 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Društvena odgovornost medija na primjeru turizma.  // Knjiga sažetaka Međunarodnog znanstvenog skupa "Mediji i turizam" / Nada Zgrabljić Rotar, Nada ; Krpan, Tomislav (ur.).
Zadar: Odjel za informatologiju i komunikologiju Sveučilišta u Zadru, 2009. str. 62-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Mediji 200 godina poslije Kraljskog Dalmatina - kriza identiteta novinarske profesije.  // Kraljski Dalmatin - 200 godina zadarskog i hrvatskog novinarstva u europskom kontekstu / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Zadar: veučilište u Zadru, Odjel za informatologiju i komunikologiju, 2007. str. 115-123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Mediji 200 godina nakon Kraljskog Dalmatina - Kriza identiteta novinarske profesije.  // Kraljski Dalmatin- 200 godina hrvatskog i zadarskog novinarstva u europskom kontekstu / Zgrabljić Rotar, Nada (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za informatologiju i komunikologiju, 2007. str. 115-123 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Suvremeni koncept medijske pismenosti kao dio komunikacijskih znanosti.  // Komunikacijske znanosti. Znanstvene grane i nazivlja. / Mataušić, Juraj Mirko (ur.).
Zagreb: Marko Pranjić, 2007. str. 72-85 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić, Nada
Medijska politika u odnosu na medijsku pismenost.  // Mediji i obrazovanje
Crna Gora; Beograd, Srbija, 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/182400) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Zgrabljić Rotar, Nada
Novi mediji digitalnog doba.  // Informacijska tehnologija i mediji 2016 / Josić, Ljubica (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 57-67. (https://www.bib.irb.hr:8443/900879) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zgrabljić, Nada
Odgajanje za medije.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 60-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Zgrabljić Rotar, Nada
Suvremeni koncepti medijske pismenosti kao dio komunikacijskih znanosti.  // Komunikacijske znanosti - Znanstvene grane i nazivlje / Juraj Mirko Mataušić (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 72-86 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zgrabljić Rotar, Nada; Kunić, Tamara; Josić, Ljubica
Komentari, emocije i kultura komuniciranja na informativnim portalima.  // New Horizonts Culture, Arts and Media in the Digital Environment / Nikolić, Tatjana (ur.).
Beograd: Fakultet za dramske umetnosti Beograd, 2019. str. 192-194 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada; Marjanović, Daria
Zagorje, digitalni zavičaj - konvergencija digitalne i tradicionalne kulture.  // NEW HORIZONS Culture, Arts and Media in the Digital Environment - BOOK OF ABSTRACTS
Beograd, Srbija, 2019. str. 195-197 (radionica, sažetak, ostalo)

Zgrabljić Rotar, Nada; Kunić, Tamara
News sites in Croatia - citizen participation in comments.  // Digital Transformations of Mass Media: Regional, National and Global Aspects / Vartanova, Elena (ur.).
Moskva, 2018. str. 94-94 (demonstracija, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zgrabljić Rotra, Nada; Razović, Mili; Vidaković, Josip
Internet as a Source of information for Tourists - Case Croatia.  // e-Case and e-Technology 2009 : book of abstracts / Wechang Fang, Chien Kuo Li (ur.).
Singapur, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada
Medijska pismenost u vremenu globalizacije i kulturnog imperijalizma.  // 16. godišnja konferencija hrvatskih psihologa Psihologija, mediji, etika : knjiga sažetaka / Hadžiselimović, Dževdet ; Kolesarić, Vladimir ; Pregrad, Jasenka ; Plavšić, Marlena (ur.).
Pula: Društvo psihologa Istre, 2008. str. 66-67 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Zgrabljić Rotar, Nada
Predstavljanje znanstveno istraživačkog projekta: Digitalna radijska kultura u Hrvatskoj i Europi (DRACE).  // Mediji i digitalna konvergencija: javne politike i razvojni trendovi u Europi i Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Zgrabljić, Nada
The Technological Landscape: Radio - the Croatian Situation.  // Radio Digital Culture (DRACE)
Bergen, Norveška, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Zgrabljić, Nada
Croatian Media and EU Enlargement.  // Seminar za medijske profesionalce i političare: EU enlargement: Opportunities and Risks
Bern, Švicarska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)

Zgrabljić, Nada
Digital Archives of the Croatian Radio: the First Steps.  // Virtual Historical Agency for Audiovisual Archives
Lugano, Švicarska, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Zgrabljić, Nada
UNESCOov koncept medijske pismenosti - Media Literacy.  // Media Centar Sarajevo
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2003. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Zgrabljić, Nada
Radio i dijaloški diskurs.  // Fakultet društvenih znanosti, Odsjek za komunikologiju, Sveučilište u Ljubljani
Ljubljana, Slovenija, 2003. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)
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[bookmark: _Toc19]Doktorske disertacije


Ognjan, Mira
Upotreba pametnih telefona u generaciji „Z“ hrvatskih srednjoškolaca – motivi i očekivano zadovoljstvo., 2022., doktorska disertacija, Sveučilište Sjever / Poslijediplomski doktorski studij Mediji i komunikacija, Koprivnica. (https://www.bib.irb.hr:8443/1203743)

Kunić, Tamara
Komentari građana na informativnim portalima kao dio participativnog novinarstva., 2021., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Zagrebu/ Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, Zagreb, Hrvatska doi:urn:nbn:hr:131:138848

Varga, Vanesa
Uloga društvenih medija u promociji prava i zaštite životinja., 2020., doktorska disertacija, Zagreb

Zrinka Vrabec-Mojzeš
Komunikacijske i kulturološke vrijednosti primjene audiovizualne politike EU u Republici Hrvatskoj., 2019., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Šarčević, Mijo
Komunikacijska uloga i kompetencije IT menadžera., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/880999)

Palavra, Zdravko
Virtualna kultura i lokalni identitet - novi mediji u komuniciranju tradicionalnih poruka., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb

Miočić, Bernard
Čimbenici odabira modela odnosa s javnošću na Internetu., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb

Gavran, Gabrijela
Hrvatske novinske dokumentacije od 1990. do 2010.., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb

Čerina, Josip
Hrvatski tisak u promociji međunarodnih načela birbe protiv mina., 2009., doktorska disertacija, Kultura i turizam, Odjel za informatologiju i komunikologiju, Zadar


[bookmark: _Toc20]Magistarski radovi


Silvio Šop
Konvergencija medija i radijsko novinarstvo - primjer Hrvatskog radija., 2012., magistarski rad, Kultura i turizam - Odjel za informatologiju i komunikologiju, Zadar

Dejanović, Marija
Karnevali u promociji hrvatskog turizma., 2009., magistarski rad, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Zgrabljić, Nada
Mitsko-ritualne strukture u informativnoj emisiji radija u funkciji određenja žanra., 1995., magistarski rad, Filozofski fakulteta, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Dolački Jozić, Mihaela
Festivali suvremenog plesa s komunikološkog i kulturološkog aspekta., 2017., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Ćutuk, Igor
Kultura dijaloga na Hrvatskome radiju., 2015., diplomski rad, diplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti Sveučilišta u Zadru, Zadar. (https://www.bib.irb.hr:8443/937573)

Klaić, Antonija
Tradicionalni i moderni imidž hrvatskih političara., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar

Car, Antonia
Tradicionalno i suvremeno shvaćanje glasnogovornika u javnoj i političkoj komunikaciji., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za turizam i komunikacijske znanosti, Zadar


[bookmark: _Toc22]Ostale vrste radova

Zgrabljić Rotar, Nada
Priča o spikerima i govoru., 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/858379) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zgrabljić Rotar, Nada
Razumijevanje medija : Marchall McLuhan - 40 godina poslije., 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/416234) (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zgrabljić Rotar, Nada
Marshall McLuhan - od radija do Interneta., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zgrabljić Rotar, Nada
Linette Sheridan Burns "Razumjeti novinarstvo", Naklada Medijska istraživanja. Zagreb, 2008. 212. str.., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zgrabljić Rotar, Nada
Cottle, Simon (ur.) Informacije, odnosi s javnošću i moć. Naklada Medijska istraživanja. Zagreb, 2008.194.str.., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zgrabljić, Nada
Story SuperNova ili &#38;laquo ; zabavljati se do smrti&#38;raquo ; : Mali suvremeni gladijatori u areni medijskoga tržišta., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zgrabljić, Nada
Treba raspravljati na temelju brojeva, a ne na temelju interesa., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zgrabljić, Nada
Medijska pismenost još na niskoj razini., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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