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Bolfan - Stošić, Natalija; Heđever, Mladen; Znaor, Mirjana
Utjecaj pušenja na kvalitetu glasa studentica.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 36 (2000), 2;  179-184 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blaži, Draženka; Znaor, Mirjana; Banek, Ljiljana
Jezično znanje i auditivno pamćenje kod djece s lošijim školskim uspjehom.  // Napredak, 141 (2000), 4;  468-476 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Buljan Flander, Gordana; Bilić, Vesna; Znaor, Mirjana
Nastavnikova uloga u prepoznavanju zlostavljanog i zanemarenog djeteta.  // Zbornik radova Sabora pedagoga Hrvatske / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 594-600 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Vesna; Buljan Flander, Gordana; Znaor, Mirjana
Nastavnikova uloga u prepoznavanju zlostavljanog i zanemarenog djeteta.  // Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 594 - 601 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Joković-Turalija, Ines; Znaor, M.; Oberman-Babić, Mira
Evaluation of a rehabilitation programme for a child with cerebral palsy.  // Zbornik radova Društvena skrb za odgoj, obrazovanje i socijalnu sigurnost osoba s posebnim potrebama
Portorož, Slovenija, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oberman-Babić, Mira; Runjić, Tina; Znaor, Mirjana; Joković-Turalija, Ines
Struktura stavova nastavnika redovne osnovne škole prema edukacijskoj integraciji učenika oštećena vida.  // Zbornik radova Društvena skrb za odgoj, obrazovanje i socijalnu sigurnost osoba s posebnim potrebama
Portorož, Slovenija, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Joković-Turalija, Ines; Znaor, M.; Ivkić, D.
Rana stimulacija djeteta s cerebralnom paralizom.  // Kvaliteta življenja osoba s cerebralnom paralizom / Pospiš, Miroslav (ur.).
Varaždinske Toplice: Tonimir, 2000. str. 26-31 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banek, Ljiljana; Blaži, Draženka; Znaor, Mirjana
Poznavanje morfosintakse u djece s teškoćama učenja.  // Društvena i odgojno-obrazovana skrb za osobe s posebnim potrebama danas i sutra / Đurek, Vesna (ur.).
Trakošćan: Savez društava defektologa Hrvatske, 2000. str. 105-113 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi u zbornicima skupova


Blaži, Draženka; Vancaš, Mirjana; Znaor, Mirjana
NE PREPOZNATI - NE DJELOVATI - KRŠITI PRAVA (posebne jezične teškoće, disleksija, disgrafija - osvrt na sadašnje stanje).  // Zbornik radova Sabora pedagoga Hrvatske : "Odgoj, obrazovanje i pedagogija u razvitku hrvatskog društva" / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 587-593 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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