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Bilić, Ernest; Bilić, Ervina; Žagar, Marija; Jurić, Stjepan
Masked deficit of vitamin B12 in the patient with heterozygous beta-thalassemia and spastic paraparesis.  // Acta neurologica Belgica, 104 (2004), 4;  173-175 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hećimović, Silva; Bago , R.; Čulić, V; Baraba, R; Bauer, Vladimir; Bučuk, Mira; Kovač, Biserka; Žagar, Marija; Mitrović , Zoran; Šoštarko, Marija et al.
Molekularna analiza Steinert mišićne distrofije u zadnjih tri godine u Hrvatskoj.  // Neurologia Croatica, 49 (2000), 3;  102-103 (domaća recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Pavliša, Gordana; Bulat Kardum, Ljiljana; Puretić, Hrvoje; Žuljević, Ervin; Stipić-Marković, Asja; Barković, Igor; Žagar, Marija; Artuković, Marinko; Matijević, Gordana; Samaržija, Miroslav
SMJERNICE ZA NEINVAZIVNU MEHANIČKU VENTILACIJU PRI LIJEČENJU KRONIČNE RESPIRACIJSKE INSUFICIJENCIJE.  // Liječnički vjesnik, 140 (2018), 1-2;  1-6 doi:10.26800/LV-140-1-2-1 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavliša, Gordana; Bulat Kardum, Ljiljana; Puretić, Hrvoje; Žuljević, Ervin; Stipić- Marković, Asja; Barković, Igor; Žagar, Marija; Artuković, Marinko; Matijević, Gordana; Samaržija, Miroslav
Guidelines for noninvasive mechanical ventilation for treatment of chronic respiratory failure.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 140 (2018), 1-2;  1-6 (recenziran, članak, stručni)

(Icahn School of Medicine, Queens Hospital Center, New York, NY, USA) Bilić. Ervina; Hajnšek, Sanja; Kello, Nina; Zemba Čilić, Andrea; Čerimagić, Denis; Bilić, Ernest; Žagar, Marija; Ninčević Gladan, Živana
Neurotoxin-induced fibromyalgia or fibromyalgia after ciguatera (tilapia fish) poisoning?.  // Neurologia Croatica, 63 (2014), 1-2;  55-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/1261793) (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Bilić, Ervina; Deliu, Matea; Bilić, Ernest; Čerimagić, Denis; Žagar, Marija
Two cases of polyneuropathy, microcytic anemia and copper deficiency after prolonged allopurinol treatment.  // Neurologia Croatica, 63 (2014), 3-4;  87-90. (https://www.bib.irb.hr:8443/1261795) (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Anić, Branimir; Pažanin, Leo; Barešić, Marko; Cerovec, Mislav; Mayer, Miroslav; Bosnić, Dubravka; Sentić, Mirna; Čikeš, Nada; Jurenić, Dubravka; Žagar, Marija; Rončević, Tomislav
Inclusion body myositis - case report.  // Neurologia Croatica, 58 (2009), 1-2;  13-16 (recenziran, članak, stručni)

Bilić, Ervina:Bilić, Ernest; Šoštarko, Marija; Vranješ, Davorka; Jurenić, Dubravka; Žagar, Marija; Rajić, Ljubica; Femenić, Ranka; Dekleva, Vanja
Tetrapareza nakon primjene vinkristina:prvi znak nasljedne senzomotorne neuropatije (HNPP). Prikaz slučaja i pregled literature.  // Paediatria Croatica, 51 (2007), 3;  131-131 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Bilić, Ervina; Bilić, Ernest; Žagar, Marija; Čerimagić, Denis; Vranješ, Davorka
Complex regional pain syndrome Type I after Diphtheria-Tetanus (Di-Te) vaccination.  // Collegium antropologicum, 37 (2013), 3;  1015-1018 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Šepec, Branimir Ivan; Žagar, Marija; Vranješ, Davorka; Bilić, Ervina; Šulentić, Vlatko; Hajnšek, Sanja
Myasthenia gravius and epilepsy-a case report of six patients.  // Neurologia Croatica. Supplement, 63 (2013),  98-98 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Bilić, Ervina; Žagar, Marija; Čerimagić, Denis; Bilić, Ernest; Vukojević, Nenad; Vranješ, Davorka; Šepec, Branimir Ivan
Amyotrophic lateral sclerosis and retinitis pigmentosa: two different diseases with a shared pathogenetic mechanism? Case report.  // Neurologia Croatica, 58 (2009), 3-4;  63-66 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vranješ, Davorka; Bilić, Ervina; Zurak, Niko; Bilić, Ernest; Žagar, Marija; Šoštarko, Marija; Kušec, Vesna
Usporedba koncentracije hormona rasta u cerebrospinalnom likvoru i serumu oboljelih od amiotrofične lateralne skleroze i u zdravih ispitanika - preliminarni izvještaj.  // Neurologia Croatica. Supplement, 54 (2005), 4. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Biserka Kovač, Marija Žagar
Uremijska neuropatija: utjecaj pridružene anemije i terapije eritropoetinom u bolesnika na dijalizi.  // Neurologia Croatica, 54 (2005), 4;  43-47 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)

Žagar, Marija; Mitrović, Zoran; Mitrović, N; Ursu, SF; Jurkat-Rott, K; Lehmann-Horn, F
PROMM: clinical and electromyographic features in a family from northern Croatia.  // Neurologia Croatica. Supplement, 53 (2004), Suppl 3;  133-134 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Vranješ, Davorka; Mitrović, Zoran; Canki-Klain, Nina; Bilić, Ervina; Jurenić, Dubravka; Žagar, Marija; Šoštarko, Marija
Kliničke i elektromiografske značajke facioskapulohumeralne mišićne distrofije (FSH).  // Neurologia Croatica. Supplement, 53 (2004), Suppl 3;  131-132 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

B.Kovač, M.Žagar, S.Kurbel, S.Soldo-Butković, Br.Kovač, M.Jakić, S.Mišević, M.Čandrlić
Utjecaj anemija i primijenjenih tehnika dijalize na kliničke i elekstrofiziološke znake uremijske polineuropatije u bolesnika na dijalizi.  // European Journal of Neurology, 11 (2004), supp2;  140-140 (kratko priopcenje, stručni)
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