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Changing expressions of general intelligence in development: A 2-wave longitudinal study from 7 to 18 years of age.  // Intelligence, 49 (2015),  94-109 doi:10.1016/j.intell.2015.01.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Sex-Specific Age-Related Changes of Information Processing Rate Indicators during Childhood and Adolescence.  // Collegium antropologicum, 38 (2014), 2;  397-408. (https://www.bib.irb.hr:8443/714951) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan; Kopačević, Diana; Mlačić, Boris
Relationship between the big-five personality dimensions and speed of information processing among adolescents.  // Društvena istraživanja, 20 (2011), 2;  435-455 doi:10.5559/di.20.2.08 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kvantitativno-relacijsko prosuđivanje hrvatske djece i adolescenata: psihometrijska analiza i razvojne osobitosti.  // Suvremena psihologija, 13 (2010), 1;  1-21 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan; Šakić, Marija; Kotrla Topić, Marina
Analiza odnosa brzine obradbe podataka, razumijevanja pročitanog i školskog uspjeha u učenika nižih razreda osnove škole.  // Društvena istraživanja, 18 (2009), 4-5;  763-784 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan
Svijet mladih: izazov za Crkvu i društvo.  // Diacovensia, 21-22 (2008), 1-2;  37-67 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Stepanić, Josip; Sabol, Gabrijela; Žebec, Mislav-Stjepan
Describing Social Systems using Social Free Energy and Social Entropy.  // Kybernetes, 34 (2005), 6;  857-868 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan
A Contribution to the Analysis of Human Speed of Information Processing: Developmental and Differential Arguments.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 13 (2004), 69-70;  267-292 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Živičnjak, Miroslav; Žebec, Mislav-Stjepan; Franke, Doris; Filler, Guido; Szirovicza, Lajos; Haffner, Dieter; Querfeld, Uwe; Ehrich, Joche; Rudan, Pavao
Analysis of Cognitive and Motor Functioning During Pubertal Development.  // Journal of Physiological Anthropology and Applied Human Science, 20 (2001), 2;  111-118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stepanić, Jr., Josip; Štefančić, Hrvoje; Žebec, Mislav-Stjepan; Peračković, Krešimir
Approach to a Quantitative Description of Social Systems Based on Thermodynamic Formalism.  // Entropy (Basel. Online), 2 (2000), 3;  98-105 doi:10.3390/e2030098 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kulenović, Alija; Žebec, Mislav-Stjepan
Empirijska provjera ekvivalentnosti dvije nove forme problemnog testa.  // Suvremena psihologija, 1 (1998), 1-2;  31-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Cajner Mraović, Irena; Butorac, Ksenija; Lobnikar, Branko; Žebec, Mislav Stjepan
Police contact in relation to crime perception and fear of victimization.  // Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe: From Common Sense to Evidence- based Policy-making / Meško, Gorazd ; Lobnikar, Branko ; Prislan, Kaja ; Hacin, Rok (ur.).
Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2018. str. 119-133 doi:10.18690/978-961-286-174-2.9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan; Palavra, Vedrana; Sumpor, Davor
PERCEPTUAL SPEED OF CROATIAN RAILROAD ENGINEERS FROM 25 TO 59 YEARS OF AGE: EMPIRICAL FINDINGS AND IMPLICATIONS.  // Book of Proceedings of the 6th International Ergonomics Conference „Ergonomics 2016 - Focus on synergy“ / Sušić, Aleksandar ; Jurčević Lulić, Tanja ; Salopek Čubrić, Ivana ; Sumpor, Davor ; Čubrić, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2016. str. 427-440 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan; Crnko, Ines; Sumpor, Davor
SELECTIVE ATTENTION OF CROATIAN RAILROAD ENGINEERS FROM 25 TO 59 YEARS OF AGE: EMPIRICAL FINDINGS AND IMPLICATIONS.  // Book of Proceedings of the 6th International Ergonomics Conference „Ergonomics 2016 - Focus on synergy“ / Sušić, Aleksandar ; Jurčević Lulić, Tanja ; Salopek Čubrić, Ivana ; Sumpor, Davor ; Čubrić, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2016. str. 413-426 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živičnjak, Miroslav; Žebec, Mislav-Stjepan; Pavičić, Leo; Bišof, Vesna; Szirovicza, Lajos; Filler, Guido; Franke, Doris
Psychomotor development of pubertal children (11 to 15 years of age) parallels morphology.  // 3. Kongress der Gesellschaft fuer Anthropologie e.V. : Proceedings / Schultz, M., Christiansen, K., Greil, H., Henke, W., Kemkes-Grottenhalter, A., Niemtz, C., Rothe, H., Schiefenhoevel, W., Schmidt, H.D., Schroeder, I., Schutkowski, H., Teschler-Nicola, M., Wittwer-Backofen, U. (ur.).
Göttingen: Cuvillier, 2000. str. 174-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Poljan, Ida; Žebec, Mislav Stjepan; Kopilaš, Vanja
Working memory in blind and partially sighted Croatian adolescents.  // Croatian Neuroscience Congress, E-Book of Abstracts, 2021
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 70-70 (poster, sažetak, znanstveni)

Tičić, Marija; Žebec, Mislav Stjepan; Jugović, Ema; Stanko, Ivana; Perković, Lucija
Dinamički pokazatelji izvedbe na papir-olovka testu perceptivne brzine i njihov odnos sa fluidnom inteligencijom: analiza doprinosa u odnosu na klasične pokazatelje perceptivne brzine i implikacije.  // 22. Dani psihologije u Zadru: Knjiga sažetaka / Burić, Irena ; Banai, Benjamin ; Macuka, Ivana ; Šimić, Nataša ; Tokić, Andrea ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar, 2020. str. 163-164 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan; Jureta, Jelena; Matešić, Krunoslav; Vučenović, Dario
TEST OPĆE INTELIGENCIJE CFT 20-R: KLJUČNE METRIJSKE OSOBINE I ODNOS SMJERAMA USPJEHA NA DRŽAVNOJ MATURI, ODREĐENI NA UZORKU MATURANATAZAINTERESIRANIH ZA ATRAKTIVNA DRUŠTVENA ZANIMANJA.  // 22. DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU - knjiga sažetaka
Zadar, Hrvatska, 2020. str. 174-175 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Poljan, Ida; Žebec, Mislav Stjepan; Markotić, Anita; Manzoni, Lucija
Procjena slijepe i slabovidne djece s WISC-IV pri profesionalnom usmjeravanju u Republici Hrvatskoj: specifičnosti populacije i osnovni nalazi.  // 2nd International Scientific Conference Brain and Mind: Promoting Individual and Community Well-Being / Pačić Turk, Ljiljana ; Knežević, Martina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019. str. 121-121 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ćelić, Matea; Žebec, Mislav Stjepan; Sumpor, Davor
Djelovanje osvjetljenja, buke i složenosti testa na izvedbu mjerenu različitim pokazateljima dinamike funkcioniranja kognitivno-motoričkog sustava.  // 2nd International Scientific Conference Brain and Mind: Promoting Individual and Community Well-Being / Pačić Turk, Ljiljana ; Knežević, Martina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019. str. 132-132 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan
Capturing how G is expressed in successive Developmental Phases: A longitudinal study from 8 to 17 years of age.  // 15th Annual Conference of International Society for Intelligence Research : Program & Abstracts / Neubauer, Aljoscha ; Arden, Rosalind ; Coyle, Tom ; Dodonova, Yulia ; Kell, Harrison ; Kovas, Yulia (ur.).
Graz: International Society for Intelligence Research & Karl-Franzens-Universitaet Graz, 2014. str. 79-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/745444) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kopačević, Diana; Žebec, Mislav-Stjepan
Analiza odnosa Big five dimenzija ličnosti i brzine obrade podataka na uzrastu od 14 do 18 godina.  // XVI. DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU / Vulić-Prtorić, A., Ćubela Adorić, V., Proroković, A., Sorić, I., Valerjev, P. (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2008. str. 65-66 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav Stjepan; Kotrla Topić, Marina; Šakić, Marija
Age related changes and gender differences in working memory capacity: Developmental study of elementary school children.  // Abstracts-13th European Conference on Developmental Psychology
Jena: European Society for Developmental Psychology and Center for Applied Developmental Science, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rimac, Ivan; Žebec, Mislav-Stjepan; Jurić, Daniel
Verbalna, neobojena papir-olovka verzija stroop testa - metrijske osobine.  // XV. Dani psihologije u Zadru. Sažetci radova. / Čubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar, 2006. str. 116-116 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Kotrla, Marina
Age and gender-related differences in two chronometric measures of divided attention in children between the ages of 8 and 17.  // IX International conference in cognitive neuroscience, Abstracts / Valdes, Pedro ; Rodriges, Valia (ur.).
Havana: Cuban Neuroscience Center, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Jurić, Daniel
The human processing system and the three-level theory of the developing mind: An empirical validation.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology: Abstracts / Manenica, Ilija ; Martinović, Anna ; Šimić, Nataša (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Fabijanić, Petar; Jurić, Daniel
Dobne promjene brzine ljudske obrade podataka: klasična definicija i novi pristup matematičkom modeliranju.  // XIV. dani psihologije u Zadru : međunarodni znanstveno-stručni skup : sažeci radova = 14th Psychology Days in Zadar : abstracts / Ćubela Adorić, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2004. str. 111-111 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Dumbović, Ivana; Zorec, Lea
Test kvantitativno-relacijskih sposobnosti : Prikaz, svojstva i razvojne promjene.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Međunarodni znanstveno-stručni skup : sažeci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2004. str. 110-110 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Bakota, Sanja; Maljković, Marija
Dobne promjene Stroop efekta u ručnom modalitetu odgovaranja i odnos s rezultatima u standardnim progresivnim matricama.  // XIII. Dani psihologije u Zadru. Knjiga sažetaka. / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. str. 93-93. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Kotrla, Marina; Marinić, Damir
Jedan vizualno-motorički test podijeljene pažnje i dobne promjene pripadnih mu rezultata na uzrastu od 8 do 17 godina.  // XIII. Dani psihologije u Zadru. Knjiga sažetaka. / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. str. 94-94. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Butorac, Ksenija; Cajner Mraović, Irena; Žebec, Mislav Stjepan
Fear of victimisation in relation to key community policing components.  // 9th International Scientific Conference Problems for Public Security: Theoretical and Practical aspects
Kaunas, Litva, 2018. (plenarno, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Butorac, Ksenija; Cajner Mraović, Irena; Žebec, Mislav Stjepan
Community Policing Evaluation from the Community Cohesion Perspective: The Case of Croatia.  // 2017. CEPOL Research and Science Conference “Innovations in Law Enforcement”
Budimpešta, Mađarska, 2017. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žebec, Mislav-Stjepan; Jurić, Daniel
Age and gender related differences in speed of information processing: A developmental study on elementary school children.  // 13th European Conference on Developmental Psychology
Jena, Njemačka, 2007. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Žebec, Mislav-Stjepan
Dobne promjene čovjekova sustava obrade podataka i njihova uloga u kognitivnom razvoju., 2005., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Pavelić, Ana
Dinamički pokazatelji izvedbe na perceptivno-motoričkom testu podijeljene pažnje i njihova ovisnost o spolu i dobi tijekom djetinjstva i adolescencije., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Karin, Vice
Spolno specifične dobne promjene različitih pokazatelja dinamike rješavanja testa selektivne pažnje na uzrastu od 8 do 17 godina., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Kaurić, Katja
Dinamički pokazatelji izvedbe različitih elementarnih kognitivnih zadataka i njihov odnos s dobi, spolom i socioekonomskim statusom., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Lozo, Borna
Odnos različitih vidova brzine obrade podataka s fluidnom inteligencijom i velepetorim osobinama ličnosti u mlađoj odrasloj dobi., 2019., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Ćelić, Matea
Ispitivanje djelovanja različitog stupnja osvjetljenja, buke i složenosti kognitivno-motoričkih zadataka izvedenih iz željezničkih upravljačkih sučelja na uspjeh u njihovoj izvedbi., 2019., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Vujnović, Kristina
Analiza odnosa kapaciteta radnog pamćenja i Velepetorih dimenzija ličnosti na uzrastu adolescenata., 2010., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Markić, Ružica
Prikaz i psihometrijske osobine Razvojnog testa radnog pamćenja DAH1., 2009., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Kopačević, Diana
Analiza odnosa brzine obrade podataka i Velepetorih dimenzija ličnosti na uzrastu od 14 do 18 godina., 2008., diplomski rad, Hrvatski studiji, Zagreb

Žebec, Mislav-Stjepan
Empirijsko ispitivanje paralelnosti dvije nove forme Problemnog testa., 1997., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Šakić, Vlado; Rimac, Ivan; Spajić-Vrkaš, Vedrana; Kaliterna&#8211; Lipovčan, Ljiljana; Raboteg-Šarić, Zora; Brajša-Žganec, Andreja; Franc, Renata; Žebec, Mislav-Stjepan; Babarović, Toni et al.
Vrednovanje eksperimentalne provedbe Hrvatskog nacionalnog obrazovnog standarda (HNOS)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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