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Peršec, Zoran; Buković, Damir; Peršec, Jasminka; Rako, Duje; Ljubanović, Danica; Starčević, Vito; Župić, Tomislav; Pavić, Mato
Clear Cell Variant of Urothelial Carcinoma in Urinary Bladder; a Clinicopathological and Immunohistochemical Study – A Case Report.  // Collegium antropologicum, 36 (2012), 3;  1045-1047 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

(Bošnjak, Miljenko: Župić, Tomislav: Baković, Ivica)
Automatsko praćenje kvalitete željezničkih vozila.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 31 (2011), 5-6;  529-534 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Župić, Tomislav; Mihoci, Franjo; Šutić, Branislav
Neke tendencije razvitka sigurnosti hrvatskoga cestovnog prometa.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 3-4 (2010),  145-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Janjanin, Simo; Rotim, Franko; Župić, Tomislav
Simulacijski model vožnje vlakova na pruzi Oštarije – Ličko Lešće uz uporabu matlaba.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 1-2 (2010),  148-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vulić, Marko; Strinić, Tomislav; Buković, Damir; Tomić, Snježana; Župić, Tomislav; Pavić, Mato; Turčić, Petra; Mihaljević, Slobodan
Expression of Matrix Metalloproteinase-1 in Uterosacral Ligaments Tissue of Women with Genital Prolapse.  // Collegium antropologicum, 34 (2010), 4;  1411-1417 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Josip; Bošnjak, Miljenko; Župić, Tomislav
Štetni ispušni plinovi motora s unutarnjim izgaranjem u cestovnom prometu.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 6 (2010),  459-465 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šegregur, Jadranko; Buković, Damir; Milinović, Darko; Orešković, Slavko; Pavelić, Jasminka; Župić, Tomislav; Peršec, Jasminka; Pavić, Mato
Fetal Macrosomia in Pregnant Women with Gestational Diabetes.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 4;  1121-1127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ostoić, Tomislav; Vukadinović, Darko; Župić, Tomislav
Značaj zaliha u procesu upravljanja tvrtkama.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 5 (2009),  387-390 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Amanović, Saša; Amanović, Spasoje; Kralj, Stjepan; Župić, Tomislav
Znanstveni pristup istraživanju prometne ponude i potražnje na primjeru nove riječke pruge.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 5 (2009),  365-386 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pejić, Igor; Župić, Tomislav
Zakon o zaštiti na radu i njegova primjena u cestovnom prometu.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 5 (2007),  131-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peran, Zdravko; Grmovšek, Mirko; Župić, Tomislav
Kriteriji za ocjenu cestovno-prometne sigurnosti.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 5 (2006),  322-345 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župić, Tomislav; Peran, Zdravko; Somek, Krešimir
Prometno-sigurnosni elementi mini kružnih raskrižja.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 5 (2006),  342-345 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Župić, Tomislav; Peran, Zdravko; Somek, Krešimir
Prometno-sigurnosni elementi mini kružnih raskrižja.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 5 (2006),  342-345 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grmovšek, Marijan; Huljak, Miron; Župić, Tomislav
Alkohol kao element cestovnoprometne sigurnosti.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 5 (2005),  396-399 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štefančić, Gordana; Vurdelja, Joso; Župić, Tomislav
Tourist traveling as initial factor in traffic Connections of the emitting euro-market.  // Suvremeni promet, 24 (2004), 5/6;  395-398 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Golubić, Jasna; Kolar, Velimir; Župić, Tomislav
Utjecaj emisije ispušnih plinova zrakoplovnih motora na globalnom planu i mjere prevencije.  // Promet-Traffic-Traffico, 4 (2004),  231-237 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Tomislav Župić
Dinamički model usluga taksija.  // Suvremeni promet, 32 (2012),  491-493 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Marić, Vladimir; Muić, Mirela; Župić, Tomislav
Plan razvitka savskoga plovnog puta u sastavu prometnoga koridora Podunavlje- Jadran.  // Suvremeni promet - časopis za pitanja teorije i prakse prometa / Franko, Rotim (ur.).
Zagreb: Hrvatsko znanstveno društvo za promet, 2009. str. 67-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovač, Damir; Ostoić, Velimir; Župić, Tomislav
Gridlock warning and resolvement at signalized intersection.  // Suvremenio promet - časopis za pitanja teorije i prakse prometa / Franko, Rotim (ur.).
Zagreb: Hrvatsko znanstveno društvo za promet, 2009. str. 246-248 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grbavac, Vitomir; Grbavac, Jacinta; Župić, Tomislav
Methodology of planning and controlling expert systems development.  // Suvremenio promet - časopis za pitanja teorije i prakse prometa / Franko, Rotim (ur.).
Zagreb: Hrvatsko znanstveno društvo za promet, 2009. str. 161-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pupavac, Drago; Župić, Tomislav; Baković, Ivica
MOGUĆNOST TRANZICIJE HRVATSKOG PROMETNOG SEKTORA U SEKTOR S NISKOM EMISIJOM STAKLENIČKIH PLINOVA.  // Knowledge Based Sustainable Economic Development
Beograd: Association of Economists and Managers of the Balkans – UdEkoM Balkan, Belgrade, Serbia ; Faculty of Business Studies, Mediterranean University - Podgorica, Montenegro ; University of National and World Economy - Sofia, Bulgaria ; Faculty of Commercial and Business Studies - Celje, Slovenia, 2016. str. 458-465 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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