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Žužul, Ivana
Izmišljanje književnosti. Učinci fikcije u povijestima hrvatske književnosti.. Zagreb: Meandar Media, 2019 (monografija)

Žužul, Ivana
Izmišljanje književnosti. Učinci fikcije u povijestima hrvatske književnosti.. Zagreb: Meandar Media, 2019 (monografija)

Žužul, Ivana
TIJELO BEZ KOSTI. Kako se zamišljao nacionalni identitet u tekstovima hrvatskih preporoditelja.. Zagreb: Meandar Media ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (Sveučilišni udžbenik)

Vuković, Tvrtko; Žužul, Ivana
Ivana Brlić Mažuranić: Bajke i basne.. Slavonski Brod: Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu, 2011 (monografija)

Bratulić, Josip; Stipčević, Ennio; Žužul, Ivana
Atanazije Jurjević: Pisni za najpoglavitije, najsvetije i najvesel'je dni svega godišća: i kako se u organe s' jednim glasom mogu spivati, napravljene po Atanaziju Georgiceu, u Beču, Iz pritiskopisa Matea Formike, 1635... Zagreb : Šibenik: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2011 (monografija)
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MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI. / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana. (ur.). Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik)

Zbornik radova Trećeg međunarodnog interdisciplinarnoga znanstveno-stručnog skupa: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne perspektive i posljedice na području hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Miškulin, Ivan ; Mrvica Mađarac, Sandra ; Orkić, Želimir ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Vukadin, Ivan ; Žužul, Ivana. (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (zbornik)

Knjiga sažetaka s Međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa Mediji i medijska kultura - europski realiteti. / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Bestvina Bukvić, Ivana (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (Knjiga sažetaka sa znanstvenog skupa)

Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Ljubić, Lucija ; Miškulin, Maja ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Tomas, Domagoj ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Zbornik radova Drugog međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Pavić, Željko ; Žužul, Ivana ; Živić, Tihomir ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, István (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (zbornik)

Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016 (Knjiga sažetaka)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti (200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera)". / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Živić, Tihomir ; Brekalo, Miljenko. (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Cvenić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lovrinčević, Jasmina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica ; Završki, Ivica ; Živaković-Kerže, Zlata ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (zbornik)

Drugi međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog Istoka". / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Kultura, društvo, identitet - europski realiteti : zbornik radova = Book of proceedings of the 1st international interdisciplinary scientific symposium Culture, society, identity - European realities. / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniažek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

"Kultura, identitet, društvo — europski realiteti", Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20. - 21. ožujka 2013.). / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska-Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniążek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja-Marina ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014 (zbornik)

Međunarodni interdisciplinarni skup KULTURA, IDENTITET, DRUŠTVO – EUROPSKI REALITETI. / Brekalo, Miljenko ; Žužul, Ivana (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2013 (Knjiga sažetaka)
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Žužul, Ivana; Janković, Damir
Pokoravanje zazornom, Zašto Houellebecqova proza izaziva nelagodu u medijskom i javnom prostoru?. // Književnost: motori i hambari. Zbornik u čast Vinku Brešiću. / Protrka, Marina ; Coha, Suzana (ur.).
Zagreb: Filozofski faulted Sveučilišta u Zagrebu ; FF press, 2022. str. 213-224

Žužul, Ivana; Janković, Damir
POKORAVANJE ZAZORNOM.ZAŠTO HOUELLEBECQOVA PROZA IZAZIVA NELAGODU U MEDIJSKOM I JAVNOM PROSTORU?. // Književnost: motori i hambari. Zbornik u čast Vinku Brešiću. / Protrka Štimec, Marina ; Coha, Suzana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 213-224

Žužul, Ivana
Interkulturalnoto mislenje i pišuvanje na Angelina Banović- Markovska i na Zlatko Kramarić. // Kultura. Identitet (intekulturalen dijalog) / Atanasova Nataša ; Andonovski, Venko (ur.).
Skopje: Magor, 2012. str. 269-272

Klinčić, Ivana; Žužul, Ivana
Rječnik. // Milan Marjanović: Izabrana djela / Brešić, Vinko (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 1998. str. 470-478

Klinčić, Ivana; Žužul, Ivana
Tumač imena i izraza. // Milan Marjanović: Izabrana djela / Brešić, Vinko (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 1998. str. 433-469
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Vuković, Tvrtko; Grbaš, Dijana; Tošić-Grlač, Sonja; Žužul, Ivana; Dvorski, Jasmina
Iz priče u priču 6.
Zagreb: Školska knjiga, 2009

Dvorski, Jasmina; Grbaš, Dijana; Tošić-Grlač, Sonja; Vuković, Tvrtko; Žužul, Ivana
Iz priče u priču 8 : Hrvatska čitanka za osmi razred osnovne škole.
Zagreb: Školska knjiga, 2009

Vuković, Tvrtko; Grbaš, Dijana; Tošić-Grlač, Sonja; Žužul, Ivana; Vrvilo, Tanja
Iz priče u priču 5, Hrvatska čitanka za peti razred osnovne škole.
Zagreb: Školska knjiga, 2009

Vuković, Tvrtko; Grbaš, Dijana; Tošić-Grlač, Sonja; Žužul, Ivana; Vrvilo, Tanja
Iz priče u priču 7.
Zagreb: Školska knjiga, 2009
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Žužul, Ivana
Format bez formata. Čitateljsko iskustvo oslabljenih pripovjednih nadležnosti u romanu Leica format.  // Fluminensia, 32 (2020), 1;  95-114 doi:10.31820/f.32.1.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peternai Andrić, Kristina; Žužul, Ivana
Imaginarna usidjelica. Kulturalne reprezentacije usidjelice u Dnevniku Dragojle Jarnević i Ševi Dezsőa Kosztolányija.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 50 (2018), 187;  23-36 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vuković, Tvrtko; Žužul, Ivana
Hermafroditska žena. Retorika spolnosti i femininosti u novelistici A.G. Matoša (na primjeru Cvijeta sa raskršća).  // Poznanskie studia Slawistyczne, 2014 (2014), 7;  247-258 doi:10.14746/pss.2014.7.19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Žužul, Ivana
Postmoderna enciklopedija hrvatskog performansa..  // Književna republika : časopis za književnost, 14 (2016), 1-4;  185-187 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vuković, Tvrtko; Žužul, Ivana
Hermafroditska žena. Retorika spolnosti i femininosti u novelistici A. G. Matoša (na primjeru Cvijeta sa raskršća).  // Poznanskie studia Slawistyczne, 7 (2014),  247-258 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Žužul, Ivana
Imagi/nacija. Neoromantičarski koncepti imaginacije u tekstovima hrvatskog narodnog preporoda i u pjesništvu Domovinskog rata.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 1 (2011),  287-314 (podatak o recenziji nije dostupan, radovi u zborniku s međunarodnom recenzijom, znanstveni)

Žužul, Ivana
Iluzije književnopovijesne hi-storije.  // Fluminensia, 22 (2010), 2;  7-19 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Žužul, Ivana
Moć (fikcije) književnopovijesne naracije Kulturološka analiza Frangešove Povijesti hrvatske književnosti.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnostit, LIV (2010), br. 3-4;  153-174. (https://www.bib.irb.hr:8443/504347) (domaća recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Žužul, Ivana
Izgubljeno u Krležinim intermedijalnim transpozicijama.  // Krleža i intermedijalnost / Lukács, Istvan (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék, 2022. str. 111-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peternai Andrić Kristina; Žužul, Ivana
Nevidljiva ekonomija reprezentacije transgresivnih ženskih identiteta u Groznici Ivana Vidića.  // Devedesete u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu / Lederer, Ana i dr. (ur.).
Zagreb : Osijek, 2021. str. 313-327. (https://www.bib.irb.hr:8443/1169826) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peternai Andrić, Kristina; Žužul, Ivana
Luda sufražetkinja, muškarača ili fanatik rada: ime i identitet u kulturnim reprezentacijama Marije Jurić Zagorke.  // POSEBNA SOBA. ŽENSKO NASLJEĐE: ROBA, SPEKTAKL ILI MUZEJ ZA SVE? / Dujić, Lidija ; Grdešić, Maša ; Jambrešić Kirin, Renata ; Dremel, Anita ; Prlenda, Sandra (ur.).
Zagreb: Centar za ženske studije ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Sveučilište Sjever, 2021. str. 15-32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peternai Andrić, Kristina; Žužul, Ivana
O PROBLEMU INVALIDITETA KAO DRUŠTEVNO KONSTRUIRANOG IDENTITETA U VINCENTU OLJE LOZICE.  // 47. Dani hvarskoga kazališta / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka ; Ljubić, Lucija (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2021. str. 361-380. (https://www.bib.irb.hr:8443/1157729) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
KRLEŽINI DANI U OSIJEKU – KNJIŽEVNA POVIJEST IZ RUKE PJESNIKA A NE POVJESNIČARA.  // Krležini dani u Osijeku 2019: Tri desetljeća Krležinih dana u Osijeku
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku Filozofski fakultet, Osijek, 2020. str. 111-122. (https://www.bib.irb.hr:8443/1103189) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
If one could leave oneself, depart from self, forget oneself? The rhetoric of transmedial narratology in the play John Smith, Princess of Wales by Tomislav Zajec.  // Od mobilnosti do interakcije. Dramsko pismo i kazalište u Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Hrvatskoj, na Kosovu, u Makedoniji, Sloveniji i Srbiji / Leszek Małczak ; Gabriela Abrasowicz (ur.).
Katovice: Wydawnictwo Uniwesytetu Śląskiego, 2020. str. 263-282 doi:h ps://orcid org/0000-0002-5860-5497 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
U škripcu književnohistoriografskoga diskursa ili o mjestu suvremene hrvatske drame u nacionalnom književnom kanonu.  // 45. Dani hvarskog kazališta: Književnost, kazalište, domovina / Senker, B ; Glunčić-Bužančić, V. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2019. str. 180-199. (https://www.bib.irb.hr:8443/1000330) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Predodžbe književnohistoriografskih narativa o hrvatskoj književnosti u dijaspori.  // XIV. MEĐUNARODNI KROATISTIČKI ZNANSTVENI SKUP / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2019. str. 569-582. (https://www.bib.irb.hr:8443/1137583) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Politike identiteta u Marinkovićevu romanu Never more.  // RANKO MARINKOVIĆ – IDENTITET, NASLIJEĐE, RECEPCIJA / Fiamengo, J ; Pavličić, P. ; Petranović, M. (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2018. str. 21-40. (https://www.bib.irb.hr:8443/956547) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Priča o Vesni Parun u povijestima hrvatske književnosti.  // Zadarski filološki dani 6 / Božić, R. ; Kuvač-Levačić, K. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017. str. 451-461. (https://www.bib.irb.hr:8443/900556) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
NEVOLJE S DRUGIM Kako je žanrovska travestija postavila neka važna pitanja o etici i politici pripovijedanja?.  // Šesti hrvatski slavistički kongres / Botica, Stipe i dr. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2017. str. 857-865. (https://www.bib.irb.hr:8443/939737) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana; Janković, Damir
SUBMISSION TO THE UNCANNY. WHY DOES HOUELLEBECQ’S PROSE PROVOKE DISCOMFORT IN THE MEDIA AND PUBLIC SPACE?.  // MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI / Piližota, Vlasta i dr. (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu ; HAZU, Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku ; Hochschule der Medien Stuttgart (Njemačka) ; Univerzita Sv Cyrila a Metoda v Trnave (Slovačka) ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 554-565. (https://www.bib.irb.hr:8443/1006067) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
TKO JE PUBLIKA PUBLICI? Medijske reprezentacije književne publike.  // Dani hvarskog kazališta. Publika i kritika. / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2016. str. 366-380 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Tko je publika publici? Medijske reprezentacije književne publike.  // Dani hvarskog kazališta. Publika i kritika / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2016. str. 366-380. (https://www.bib.irb.hr:8443/830664) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Mapiranje nacije. Politike prostora u konstruiranju nacionalnog identiteta.  // Движение и пространство в славянските езици, литератури и култури Сборник с доклади от ХІІ международни славистични четения, 2014 г. Т. 2. Литературознание и фолклористика бълг., първо изд., литературознание, научна, отп. дек., код 07 / Младенова, Маргарита ; Радичева, Мая ; Христова, Ина ; Христова, Елена ; Бурова, Ани ; Димитрова, Славея ; Георгиева, Тиха ; Петрова, Радостина (ur.).
Sofija: Univerzitet Sv. Kliment Ohridski, 2016. str. 410-415. (https://www.bib.irb.hr:8443/818202) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
"Prava" muževna žena. O rodnoj transgresivnosti u Dnevniku Dragojle Jarnević.  // Makedonsko-hrvatski književni, kulturni i jazični vrski / Tošić Jakimovska, Maja (ur.).
Skopje: Institut za Makedonska literatura, 2014. str. 389-403. (https://www.bib.irb.hr:8443/755905) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
”Rađanje” očeva nacije. Samoprepoznavanje kao praksa oblikovanja nacionalnog identiteta.  // Kultura, identitet, društvo - europski realiteti. Zbornik radova s I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa / Brekalo, Miljenko ; Banović-Markovska, Angelina ; Buntić, Mate ; Čolić, Snježana ; Jakimovska Tošić, Maja ; Kramarić, Zlatko ; Musić, Ivica ; Pieniazek-Marković, Krystyna ; Špoljar Vržina, Sanja ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kultrologiju, 2014. str. 338-346. (https://www.bib.irb.hr:8443/755361) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gdje je kome mjesto? Politike rodnog i nacionalnog identiteta u Kazalijevoj Zlatki.  // Njegoševi dani 4 / Bečanović, T. ; Glušica, R. ; Andrijašević, Ž. ; Jovović, N. (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet, Univerzitet Crne Gore, 2013. str. 161-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/642374) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana; Mrkonjić, Anđelko
Rupa kao zakrpa (Konstitutivnost nečitljivog u Pavličićevu romanu Koraljna vrata).  // РЕМЕ И ИСТОРИЯ В СЛАВЯНСКИТЕ ЕЗИЦИ, ЛИТЕРАТУРИ И КУЛТУРИ Сборник с доклади от Единадесетите национални славистични четения 19–21 април 2012 / Ани Бурова, Диана Иванова Елена Христова, Славея Димитрова Цветанка Аврамова (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski University Press, 2012. str. 446-451. (https://www.bib.irb.hr:8443/643015) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Jezik grada u Šegedinovim putopisima.  // Zagreb u djelima Petra Šegedina / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža - Grad Korčula, 2012. str. 51-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
"Što je književnost?" u Šegedinovu romanu Djeca božja.  // Hrvatska književna tradicija i modernost u djelu Petra Šegedina / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula i Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2010. str. 21-33 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Transgresije identiteta u Marinkovićevu romanu "Zajednička kupka".  // Suvremenost Ranka Marinkovića
Vis, Hrvatska; Komiža, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novakova književnopovijesna naracija: subverzija ili integralizam?.  // Polska i Chorwacja w Europie Srodkowey / Poljska i Hrvatska u Srednjoj Europi (Europska integracija u tradiciji i budućnosti) / Piotr Žurek (ur.).
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Žužul, Ivana
Kič - utočište svijesti (Trivijalni elementi u romanu Zašto sam vam lagala Julijane Matanović).  // Postmodernizam, iskustva jezika u hrvatskoj književnosti i umjetnosti Zbornik radova II. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Cvjetko Milanja (ur.).
Zagreb: Altagama, 2003. str. 187-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Tekstološke zamke Urote zrinsko-frankopanske Eugena Kumičića.  // Eugen Kumičić - život i djelo / Matičević, Ivica (ur.).
Brseč: Udruga Jenio Sisolski, 2002. str. str. 54-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žužul, Ivana
Povijest/pripovijest o Eugenu Kumičiću u hrvatskoj književnopovijesnoj praksi.  // Eugen Kumičić - život i djelo / Matičević, Ivica (ur.).
Brseč: Udruga Jenio Sisolski, 2002. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Žužul, Ivana
Zaglavljeni u distopiji. Otok kao mjesto bez mjesta u Šoljanovu “Na Pelegrinu” i Karuzinu ”Vodiču po otoku".  // Hvar - književnost i kazalište / Jelčić, Dubravko, Senker, Boris i Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2012. str. 341-360 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Pamćenje, sjećanje i zaborav: figure oblikovanja nacionalne kulture.  // Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
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Povijest književnosti kao znak narodne prošlosti i sadašnjosti.  // Zbornik o Slavku Ježiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Fakultet hrvatskih studija Sveučilšta u Zagrebu, 2022. str. 433-450 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Politike kulture mladih u drami Dvije Tene Štivičić.  // 44 Dani hvarskoga kazališta. Pučko i popularno II. / Senker, B ; Glunčić-Bužančić, V. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2018. str. 385-412. (https://www.bib.irb.hr:8443/938012) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Žužul, I; Ivić-Kardum, Marija; Živko-Babić, Jasenka; Beader N; Prahin
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Varaždin, Hrvatska, 2013. (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)
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Filologija kao zalog budućnosti., 2021. (domaća recenzija, popularni rad).
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Žužul, Ivana
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