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Cukrov, Neven; Surić, Maša; Fuček, Ladislav; Ćosović, Vlasta; Korbar, Tvrtko; Juračić, Mladen
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Zagreb: Hrvatski geološki institut ; Hrvatsko geološko društvo, 1995. str. 139-182
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The Cenomanian-Turonian boundary in the northwestern part of the Adriatic Carbonate Platform (Ćićarija Mtn., Istria, Croatia): Characteristics and implications.  // Facies, 63 (2017), 3;  17-1 doi:10.1007/s10347-017-0499-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Potential Cretaceous-Paleogene boundary tsunami deposit in the intra-Tethyan Adriatic carbonate platform section of Hvar (Croatia).  // Geological Society of America bulletin, 127 (2015), 11/12;  1666-1680 doi:10.1130/B31084.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brlek, Mihovil; Korbar, Tvrtko; Cvetko Tešović, Blanka; Glumac, Bosiljka; Fuček, Ladislav
Stratigraphic framework, discontinuity surfaces and regional significance of Campanian slope to ramp carbonates from central Dalmatia, Croatia.  // Facies, 59 (2013), 4;  779-801 doi:10.1007/s10347-012-0342-0 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jernej, Jež; Bojan, Otoničar; Ladislav, Fuček; Bojan, Ogorelec
Late Cretaceous sedimentary evolution of a northern sector of the Adriatic Carbonate Platform (Matarsko Podolje, SW Slovenia).  // Facies, 57 (2011), 3;  447-468 doi:10.1007/s10347-010-0249-6 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Fuček, Ladislav; Oštrić, Nenad; Prtoljan, Božo; Velić, Ivo; Matičec, Dubravko
The Origin and Importance of the Dolomite-Limestone Breccia Between the Lower and Upper Cretaceous Deposits of the Adriatic Carbonate Platform: An Example from Ćićarija Mt. (Istria, Croatia).  // Geologia Croatica, 55 (2002), 1;  45-55 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Korbar, Tvrtko; Fuček, Ladislav; Husinec, Antun; Vlahović, Igor; Oštrić, Nenad; Matičec, Dubravko; Jelaska, Vladimir
Cenomanian Carbonate Facies and Rudists along Shallow Intraplatform Basin Margin - the Island of Cres (Adriatic Sea, Croatia).  // Facies, 45 (2001),  39-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Husinec, Antun; Velić, Ivo; Fuček, Ladislav; Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Oštrić, Nenad; Korbar, Tvrtko
Mid Cretaceous orbitolinid (Foraminiferida) record from the islands of Cres and Losinj (Croatia) and its regional stratigraphic correlation.  // Cretaceous research, 21 (2000), 1;  155-171 doi:10.1006/cres.2000.0203 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matičec, Dubravko; Vlahović, Igor; Fuček, Ladislav; Oštrić, Nenad; Velić, Ivo
Stratigraphy and Tectonic Relationships Along the Senj-Ogulin Profile (Velika Kapela Mt., Croatia).  // Geologia Croatica, 50 (1997), 2;  261-268 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fuček, Ladislav; Jelaska, Vladimir; Gušić, Ivan; Prtoljan, Božo; Oštrić, Nenad
Padinski sedimenti uvale Brbišnica na Dugom otoku..  // Geološki vjesnik, 44 (1991),  55-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Benček, Đuro; Fuček Ladislav; Matičec, Dubravko; Oštrić, Nenad; Velić, Ivo; Vlahović, Igor
Kimmeridgian emersion on Biokovo Mt..  // 9th International Symposium on Fossil Algae : Field Trip Guidebook and Abstracts / Grgasović, Tonči ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2007. str. 69-72 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonči; Prtoljan, Božo; Fuček, Ladislav
Upper Triassic dolomite – Gornje Vrapče.  // 9th International Symposium on Fossil Algae : Field Trip Guidebook and Abstracts / Grgasović, Tonči ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2007. str. 157-159 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benček, Đuro; Fuček, Ladislav; Matičec, Dubravko; Nenad, Oštrić; Vlahović, Igor
Regionally Important Lower Cretaceous Lithofacies Unit in the Biokovo Mt..  // Field trip guidebook : evolution of depositional environments from the palaeozoic to the quaternary in the Karst Dinarides and the Pannonian Basin / 22nd IAS Meeting of Sedimentology / Vlahović, Igor ; Tišljar, Josip (ur.).
Zagreb: Institut za geološka istraživanja, Zagreb, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Matičec, Dubravko; Skelton, Peter; Korbar, Tvrtko; Fuček, Ladislav
Main Events Recorded in the Sedimentary Succession of the Adriatic Carbonate Platform from Oxfordian to the Upper Santonian in Istria (Croatia).  // Field trip guidebook : evolution of depositional environments from the palaeozoic to the quaternary in the Karst Dinarides and the Pannonian Basin / 22nd IAS Meeting of Sedimentology / Vlahović, Igor ; Tišljar, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003. str. 19-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korbar, Tvrtko; Skelton, Peter W.; Tišljar, Josip; Moro, Alan; Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Fuček, Ladislav
Middle to upper cenomanian transition: high-energy shoals with recumbent rudists to relatively low-energy environments with elevator rudists in southern Istria (Gomila, Tašalera and Fenoliga Islet).  // Abstracts and excursion guidebook / Sixth International Congress on Rudists / Vlahović, Igor ; Korbar, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2002. str. 111-122 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Moro, Alan; Korbar, Tvrtko; Skelton, Peter W.; Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Fuček, Ladislav; Matičec, Dubravko; Ćosović, Vlasta
Upper Santonian rudist-bearing lithosomes formed in the transition from deeper to shallower subtidal environments at Cape Marlera and Učka Mountain.  // International Congress on Rudists (6 ; 2002 ; Rovinj) / Vlahović, Igor ; Korbar, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2002. str. 133-139 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Igor; Korbar, Tvrtko; Moro, Alan; Velić, Ivo; Skelton, Peter W.; Fuček, Ladislav; Tišljar, Josip
Latest Cenomanian to Earliest Turonian platform drowning and Turonian recovery of shallow-water platform deposition in southern Istria.  // International Congress on Rudists (6 ; 2002 ; Rovinj) / Vlahović, Igor ; Korbar, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2002. str. 123-127 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šparica, Marko; Bergant, Stanislav; Hajek-Tadesse, Valentina; Fuček, Ladislav
Geologija područja Morinjskog zaljeva (srednja Dalmacija, Hrvatska).  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor &#38; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 421-427 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Husinec, Antun; Fuček, Ladislav
Biozone s orbitolinidama (Foraminiferida) na otocima Cresu i Lošinju, Hrvatska.  // 2. hrvatski geološki kongres / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 209-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Fuček, Ladislav
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