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Žebec Šilj, Ivana
Zagrebačka industrija 1935.–1939. u kontekstu međuratnog gospodarskog razvoja.. Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (monografija)
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Bata - Borovo (1931. - 2016.). Povijesno naslijeđe i perspektive. / Živić, Dražen ; Žebec Šilj, Ivana ; Cvikić, Sandra (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (zbornik)

Domovinska (i europska) sigurnost. Kriza sigurnosti i politike manipuliranja suverenitetom. / Cvikić, Sandra ; Žebec Šilj, Ivana ; Bendra, Ivana (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (zbornik)

Environmentalism in Central and Southeastern Europe. Historical Perspectives. / Petrić, Hrvoje ; Žebec Šilj, Ivana (ur.). Landham (MD) : Boulder (CO) : New York (NY): Lexington Books ; Rowman & Littlefield, 2017 (monografija)

Što je Vukovar Hrvatskoj i Europi?. / Živić, Dražen ; Vržina Špoljar, Sanja ; Žebec Šilj, Ivana ; Mihaljević, Vine ; (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2016 (zbornik)

Nacionalne manjine u Hrvatskoj i Hrvati kao manjina - europski izazovi. / Dobrovšak, Ljiljana ; Žebec Šilj, Ivana (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (zbornik)

Vukovar ‘91.: domovinska (i europska) sigurnost : Kriza sigurnosti i politike manipuliranja suverenitetom : knjiga sažetaka. / Žebec Šilj, Ivana ; Cvikić, Sandra (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015 (Knjiga sažetaka)

Zbornik radova: Vukovar '91. - dvadeset i druga godina poslije - Genocid i memoricidna baština EU. / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Cvikić, Sandra ; Žebec Šilj, Ivana (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2014 (zbornik)

Vukovar '91. – genocid i memoricidna baština Europske unije. / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja-Marina ; Cvikić, Sandra ; Žebec Šilj, Ivana (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2014 (zbornik)

Demografski kontekst i sociokulturne posljedice Hrvatskoga domovinskog rata. / Živić, Dražen ; Žebec, Ivana (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2009 (zbornik)

Vukovar - hrvatska baština i perspektive razvoja. / Živić, Dražen ; Žebec, Ivana (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2007 (zbornik)
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Žebec Šilj, Ivana; Dugac, Željko
Pravi čovjek na pravom mjestu – socio-ekonomska struktura ispitanika Stanice za savjetovanje pri izboru zvanja. // Povijesni razvoj primijenjene psihologije u Hrvatskoj tijekom prve polovice XX. stoljeća: Stanica za savjetovanje pri izboru zvanja u Zagrebu (1931. – 1948.). / Vukelić, Vlatka ; Beljo, Mijo ; Smiljanić, Vlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 81-111

Žebec Šilj, Ivana
Internal Migration, Rural - Urban Migration and Industrialization of Towns. Zagreb Case Study (1880-1910). // Migrationen im späten Habsburgrreich / Bethke, Carl (ur.).
Tübingen: Tübingen University Press, 2020. str. 151-170

Žebec Šilj, Ivana
Bat'a - sretan (g)rad u Borovu. // Bata - Borovo (1931.-2016.). Povijesno naslijeđe i perspektive / Živić, Dražen ; Žebec Šilj, Ivana ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019. str. 81-96

Žebec Šilj, Ivana; Cvikić, Sandra
Borovo Startasice - 40 godina tradicije. // Slavonija - tradicija u suvremenosti / Babić, Dragutin ; Dugački, Vlatka ; Škiljan, Filip (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN), 2019. str. 114-130

Cvikić, Sandra; Žebec Šilj, Ivana
Društveni utjecaj centralno planirane ekonomije u socijalističkoj Hrvatskoj – primjer Vukovara. // Ekonomska teorija u periodu 1958-2018. / Drašković, Božo ; Minović, Jelena ; Hanić, Aida (ur.).
Beograd: Institut ekonomskih nauka, 2018. str. 397-425

Cvikić, Sandra; Žebec Šilj, Ivana
Komunistička propaganda i Vukovarske novina za vrijeme Tršćanske krize. // Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa: Istarsko gospodarstvo jučer i sutra / Križman Pavović, Danijela ; Manente, Mara ; Perkov, Alida ; Povolo, Claudio (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Universita Ca' Foscari Venezia, 2015. str. 169-180
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Žebec Šilj, Ivana; Cvikić, Sandra
Made in Yugoslavia: Goods from the «Sunny Side» of communism.  // Studia Slavica et Balcanica Petropolitana, 2 (2022),  209-227 doi:https://.org.10.21638/spbu19.2022.214 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dobrovšak, LJiljana; Žebec Šilj, Ivana
The Alexander Family Chronicle.  // Colloquia humanistica, 9 (2020) (2020),  255-272 doi:10.11649/ch.2019.015 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana; Žebec, Mislav Stjepan
Osnivanje i djelatnost Stanice za savjetovanje pri izboru zvanja od 1931. do 1948. godine - Početak primijenjene psihologije u Hrvatskoj.  // Suvremena psihologija, 21 (2018), 1;  5-28 doi:10.21465/2018-SP-211-01 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Pregled općeg političkog stanja u Kraljevini Srba, Hrvata i Slovenaca, kasnije Kraljevini Jugoslaviji.  // Studia lexicographica, XII (2018), 22;  27-45 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
The Image(s) of the City in South-Eastern and East-Central Europe in the Period between the Two World Wars - A Case Study of Zagreb.  // Revue de l 'Association Internalionale d'Etudes du Sud Est Européen, 40-44/2010-2014 (2014),  320-334 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žebec, Ivana
GOSPODARSTVO OSJEČKE ŽUPANIJE U SVJETLU POPISA STANOVNIŠTVA IZ 1857. GODINE.  // Historijski zbornik, LXIII (2010), 1;  99-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žebec, Ivana
Bulgarian-Croatian Economic Relations in the Period between Two World Wars.  // Revue de l 'Association Internalionale d'Etudes du Sud Est Européen, 2005-2009 (2009), 35-39;  475-486 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žebec, Ivana
Utjecaj češkog kapitala na razvoj Vukovara u razdoblju između dva svjetska rata.  // Društvena istraživanja, 17 (2008), 1-2;  101-124 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Živić, Dražen; Žebec, Ivana
Demografske promjene u Vukovaru i vukovarsko-srijemskom kraju od početka 16. do početka 18. stoljeća.  // Vukovarski zbornik, 3 (2008),  85-101 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Živić, Dražen; Žebec, Ivana
Sastavnice demografske bilance u gradu Koprivnici tijekom druge polovice 20. stoljeća.  // Podravina, časopis za multidisciplinarna istraživanja, 6 (2007), 11;  28-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragojević, Sanjin; Kanižaj, Igor; Žebec, Ivana
Medijska analiza odabranih tiskovina na temu stranih poduzetnika u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja, 13 (2004), 1-2;  97-122 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Žebec, Ivana
Kako nam cipela može promijeniti život? Tvornica Bata u Borovu kraj Vukovara.  // Hrvatska revija, VII (2007), 4;  80-85 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Dragojević, Sanjin; Kanižaj, Igor; Žebec, Ivana
Europska Unija u hrvatskim dnevnim novinama: Avis - odgoda pregovora.  // Politička misao : Croatian Political Science Review, 43 (2006), 3;  133-163 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Živić, Dražen; Žebec Šilj, Ivana; Cvikić, Sandra
Demografski i ekonomski kontekst razvojnog zaostajanja Istočne Hrvatske.  // Slavonija - hrvatska i europska regija / Babić, Dragutin ; Vukić, Aleksandar ; Škiljan, Filip (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN), 2016. str. 129-159 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvikić, Sandra; Žebec Šilj, Ivana
Komunistička propaganda i Vukovarske novine za vrijeme Tršćanske krize.  // Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa Istarsko gospodarstvo jučer i sutra / Križman Pavlović, Danijela ; Manente Mara ; Perkov, Alida ; Povolo, Claudio (ur.).
Pazin : Pula : Venecija: Državni arhiv u Pazinu, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Universita Ca' Foscari Venezia, 2015. str. 169-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Croissance industrielle et démographique de Zagreb pendant l`entre-deux-guerres.  // Actes, L` homme et son environnement dans le Sud-Est européen / Antoniadis-Bibicou, Hélène, Aymard, Maurice, Guillou, Andre (ur.).
Pariz: Associacion Pierre Belon, 2011. str. 221-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Iskorištavanje prirodnog plina - utjecaj na razvoj općine Molve.  // Molve, Ljudi, selo i okoliš u dugom trajanju / Kolar, Mario ; Petrić, Hrvoje (ur.).
Molve: Društvo za povjesnicu i starine Molve, 2010. str. 273-280 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Dražen; Žebec, Ivana
Ukupna depopulacija i starenje stanovništva - najvažniji demografski procesi na bivšem okupiranom području Hrvatskoga Podunavlja (1991. - 2001.).  // Mirna reintegracija Hrvatskoga Podunavlja: znanstveni, empirijski i iskustveni uvidi / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2010. str. 171-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Živić, Dražen; Žebec Šilj, Ivana
Aktualne demografske prilike u Općini Gorjani (2011. - 2021.).  // Programska knjižica / Živić, Dražen (ur.).
Gorjani: Općina Gorjani, 2022. str. 35-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Veteranska društva iz Hrvatske u međuratnom razdoblju.  // VI. KONGRES HRVATSKIH POVJESNIČARA Kultura. Zbornik sažetaka / Agičić, Damir ; Galović, Tomislav (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, Zagreb Društvo za hrvatsku povjesnicu, Zagreb Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet, 2021. str. 240-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/1170303) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dobrovšak, Ljiljana; Žebec Šilj, Ivana
TheCroatian World War One Veterans between Two Monarchies.  // Transitions out of Empire in Central and Southeastern Europe / Iveljić, Iskra (ur.).
Zagreb: FF Press, 2020. str. 18-19 (predavanje, sažetak, ostalo)
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Žebec Šilj, Ivana
Our wounds still burn deep!The First World War Disabled Veterans in Local Communities in the Kingdom of SHS/Yugoslavia and in the Federal People's Republic of Yugoslavia.  // «Empire, territorial states and local communities in ethnic and national dimension»
Sankt Peterburg, Ruska Federacija, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Female Materiality of Socialism in Yugoslavia.Case Study of “Borovo” Vukovar.  // She is Made of Stone” Women in Socialist and Post- Socialist Space
Firenca, Italija, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Loyal Soldiers - Disloyal Citizens? Croatian First World War Veterans in Decade after the Great War.  // Loyalty, subjecthood, and citizenship: between empire and nation
Sankt Peterburg, Ruska Federacija, 2021. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana; Cvikić, Sandra
Made in Yugoslavia: Goods from the Sunny Side of Communism.  // Cold War Matters: (In)Visible Economies of Things
Sankt Peterburg, Ruska Federacija, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Žebec Šilj, Ivana; Dobrovšak, Ljiljana
Anational Capital – Multicultural Economy: Economic Practices in Interwar Yugoslavia.  // “Nations and ethnicity in Humanities and Social sciences. Multiculturalism and multilingualism in ethnic and national dimension”
Sankt Peterburg, Ruska Federacija, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Cvikić, Sandra; Žebec Šilj, Ivana
Socijalna konstrukcija samoupravljačkog radničkog identiteta – studija slučaja tvornice Borovo, Vukovar.  // Kultura i identiteti
Drvengrad, Srbija; Višegrad, Bosna i Hercegovina, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Slobodna poduzetnička inicijativa u Zagrebu za vlade Milana Stojadinovića (1935.-1938.).  // IV. KONGRES HRVATSKIH POVJESNIČARA 2012. – Sloboda
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Internal migrations, rural-urban migrations and industrialization of towns – case study of Zagreb.  // Migrationen im späten Habsburger Imperium
Tübingen, Njemačka, 2012. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
The Interwar Period Industry and Population Growth in Zagreb.  // Xe Congrés de l`Association internationale d`études du Sud-Est européen
Pariz, Francuska, 2009. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Pregled gospodarskih tema u Katoličkom listu od 1918. do 1941..  // III. kongres hrvatskih povjesničara
Supetar, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Žebec Šilj, Ivana
Bulgarian-Croatian Economic Relations in the Period Between Two World Wars.  // Southeastern and Central Europe in the 19th and 20th Centuries
Chepelare, Bugarska, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)

Žebec Šilj, Ivana; Dražen Živić
Gospodarstvo Osječke županije u svjetlu popisa iz 1857..  // Okrugli stol 150. obljetnica prvog modernog popisa stanovništva 1857.
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kanižaj, Igor; Žebec Šilj Ivana
Images of EU in Croatian daily newspaper.  // International Conference How Globalism influences Journalism
Opatija, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Živić, Dražen; Žebec Šilj Ivana
Sastavnice demografske bilance u gradu Koprivnici između 1964 i 2004. godine.  // Međunarodni znanstveni skup "Koprivnica – okoliš, ljudi i grad u dugom trajanju (1356.-2006.)
Koprivnica, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Žebec Šilj, Ivana
Industrija u Zagrebu od 1935. do 1939. godine., 2011., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb
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Žebec Šilj, Ivana
Ventilator d.d.., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
Šestan-Busch d.o.o.., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
HS Produkt d. o. o.., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
Dok-Ing d. o. o.., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
Dalit., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
Armko d.d.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
Dekor tvornica rasvjete d.o.o.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kušar, Vesnica; Žebec Šilj, Ivana
Emka d.d.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
Opruga d.d.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Žebec Šilj, Ivana
Tvornica tekstila Trgovišće d.o.o. (TTT)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mijić, Ivana; Čengić, Drago; Dragojević, Sanjin; Žebec, Ivana; Kanižaj, Igor
European Union and Croatia: dynamics of negotiation, their media re-construction and doninant discourses., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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