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Radović, Dragan; Kralj, Jelena
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Cape Town: The International Wader Study Group, 2008. str. 13-17
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Zagreb: Hrvatski lovački savez, 2004. str. 173-174
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Tutiš, Vesna; Radović, Dragan; Ćiković, Davor; Barišić, Sanja; Kralj, Jelena
Distribution, density and habitat relationships of the Ural Owl Strix uralensis macroura in Croatia.  // Ardea, 97 (2009), 4;  563-570 doi:10.5253/078.097.0423 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kralj, Jelena; Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Ćiković, Davor
Migration of central and east European Acrocephalus warblers at the eastern Adriatic coast: an analysis of recoveries.  // The Ring, 29 (2007), 1/2;  121-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kralj, Jelena; Radović, Dragan
Composition and density of breeding bird community in mediterranean (Istria penninsula) and continental oak (Quercus robur L.) forests in Croatia..  // Polish journal of ecology, 53 (2005), 2;  369-274 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Radović, Dragan; Kralj, Jelena; Tutiš, Vesna
Migration pattern and seasonal activity of waders at Draganić fishponds in NW Croatia.  // Bulletin - Wader Study Group, 31 (2000), 90;  35-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tutiš, Vesna; Sušić, Goran; Radović, Dragan; Bartovsky, Vladimir
The Avifauna of the Butoniga Storage Reservoir.  // Larus, 47 (1999),  7-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kralj, Jelena; Radović, Dragan; Tutiš, Vesna
Numbers and seasonal activity of Anatidae at Draganić fishponds in NW Croatia.  // Die Vogelwarte, 119 (1998),  21-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Stipčević, Mauricio; Radović, Dragan
Status and occurence of the Sandwich Tern Sterna sandvicensis in Croatia.  // Natura Croatica, 7 (1998), 3;  177-198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kralj, Jelena; Radović, Dragan
Rijetke vrste u Hrvatskoj. I. izvještaj Hrvatske komisije za rijetke vrste.  // Larus, 48 (2002),  85-94. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Radović, Dragan
Rijetki i ugroženi bukavci često zimuju u nas.  // Lovački vjesnik, 108 (1999), 4;  31-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kralj, Jelena; Radović, Dragan
Nalazi prstenovanih ptica od 1993. do 1997. godine (XXXI. izvješće).  // Larus, 47 (1999),  83-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Ćiković, Davor; Radović, Dragan
Rezultati prstenovanja ptica od 1993 do 1997. godine(XXXI. izvješće).  // Larus, 47 (1999),  47-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Radović, Dragan; Kralj, Jelena
Što se događa s labudovima u Hrvatskoj?.  // Priroda (Zagreb), 89 (1999), 3;  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Radović, Dragan
Žličarka.  // Okoliš, 7 (1997), 74;  39-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Stipčević, Mauricio; Lukač, Gordan; Radović, Dragan
Status and occurence of Sterna sandvicensis in Croatia.  // Natura Croatica, 7 (1998), 3;  177-198 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Tutiš, Vesna; Ćiković, Davor; Kralj, Jelena; Radović, Dragan; Barišić, Sanja
Grabljivice i sove Nacionalnog parka Plitvička jezera.  // Znanstveno-stručni skup Nacionalnog parka Plitvička jezera povodom 60 godina od osnivanja i 30 godina od upisa na UNESCO-vu Listu svjetske kulturne i prirodne baštine : zbornik radova / Šutić, Branislav (ur.).
Plitvička jezera: Javna ustanova "Nacionalni park Plitvička jezera", 2011. str. 170-184 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Farkaš-Topolnik, Nives; Schneider, Daniela; Ćiković, Davor; Radović, Dragan; Mikulić, Krešimir; Barišić, Sanja
Inventarisation and monitoring of mountain stream birds in “ Nature Park Medvednica” with measures of protection and increase of researched populations.  // Second International Conference on Waters in Protected Areas : proceedings / Nakić, Zoran (ur.).
Zagreb, 2007. str. 234-236 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Barišić, Sanja; Tutiš, Vesna; Budinski, Ivan; Ćiković, Davor; Radović, Dragan; Kralj, Jelena
Population density and habitat selection of the Eagle Owl Bubo bubo in Dalmatia (Eastern Adriatic)..  // World Owl Conference : Abstract Book
Groningen, Nizozemska, 2007. str. 88-88 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tutiš, Vesna; Radović, Dragan; Ćiković, Davor; Barišić, Sanja
Distribution, density and habitat relationships of the Ural Owl Strix uralensis macroura in Croatia..  // World Owl Conference
Groningen, Nizozemska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kralj, Jelena; Radović, Dragan
Differences in dispersive movements between Yellow-legged Gulls Larus cachinnans michahellis from northern and middle/southern Croatian Adriatic Coas.  // Bird Ringing 100 Years. Results and Perspectives of Bird Ringing / van Noordwijk, Arie (ur.).
Helgoland: EURING, 1999. str. 54-54 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Barišić, Sanja
Raznolikost i sezonska dinamika porodice pataka (Anatidae, Aves) na ribnjacima Crna Mlaka., 2004., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Biološki odsjek, Zagreb
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Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Grlica, Ivan Darko
Studija utjecaja na okoliš za VHS Osijek. Ornitološki dio.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Ćiković, Davor; Crnković, Robert
Studija utjecaja na okoliš za vjetroelektranu na lokalitetu Crni vrh u šibenskom zaleđu., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Mikulić, Krešimir; Tutiš, Vesna; Kralj, Jelena
Praćenje ornitofaune luke Ploče i jezera Parila s prijedlogom zaštitnih mjera zbog izgradnje Terminala rasutih tereta., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kralj, Jelena; Ćiković, Davor; Kirin, Tamara; Radović, Dragan
Struktura zajednica ptica pjevica šumskih ekosustava Parka prirode Žumberak - Samoborsko gorje.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kralj, Jelena; Jurinović, Luka; Radović, Dragan
Istraživanje brojnosti, godišnje dinamike te dnevnih i sezonskih kretanja ptica koje se hrane na odlagalištu otpada Prudinec u Jakuševcu., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Ćiković, Davor; Crnković, Robert
Studija utjecaja na okoliš za vjetroelektranu na lokalitetu Bubrig u šibenskom zaleđu. Ornitološki dio.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tutiš, Vesna; Ćiković, Davor; Radović, Dragan; Kralj, Jelena; Barišić, Sanja
Sove i grabljivice Nacionalnog parka Plitvička jezera., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kralj, Jelena; Jurinović, Luka; Radović, Dragan
Istraživanje brojnosti, godišnje dinamike te dnevnih i sezonskih kretanja ptica koje se hrane na odlagalištu otpada Prudinec (Jakuševac) u 2004. i 2005. godini., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćiković, Davor; Barišić, Sanja; Tutiš, Vesna; Budinski, Ivan; Kralj, Jelena; Radović, Dragan
Grabljivice, sove i čiope Parka prirode Telašćica., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Barišić, Sanja; Kralj, Jelena
Studija utjecaja na okoliš za HE Podsused. Ornitološki dio.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Barišić, Sanja; Kralj, Jelena
Studija utjecaja na okoliš za HE Drenje. Ornitološki dio., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kralj, Jelena; Tutiš, Vesna; Ćiković, Davor; Budinski, Ivan; Radović, Dragan; Barišić, Sanja
Utjecaj načina upravljanja šumama na bogatstvo i raznolikost faune na području N.P. Plitvička jezera i šumarije Vrhovine te preporuke za razradu strategije upravljanja šumama Nacionalnog parka., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćiković, Davor; Radović, Dragan; Mikulić, Krešimir
Monitoring populacija vodenkosa i pastirica Parka prirode Medvednica u 2005. godini., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Leskovar, Krešimir; Crnković, Robert; Tutiš, Vesna; Kralj, Jelena
Inventarizacija ornitofaune, kategorizacija i valorizacija ptičjih vrsta i staništa Nacionalnog parka Krka.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćiković, Davor; Radović, Dragan; Mikulić, Krešimir; Barišić, Sanja
Vodenkos i pastirice Parka prirode Medvednica – studija distribucije i brojnosti., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Kralj, Jelena; Jurinović, Luka; Ćiković, Davor
Utjecaj ptica na ribnjačarsku poizvodnju ribnjaka Crna Mlaka u razdoblju od rujna 2002. do kolovoza 2003.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kralj, Jelena; Jurinović, Luka; Radović, Dragan
Istraživanje brojnosti, godišnje dinamike te dnevnih i sezonskih kretanja ptica koje se hrane na odlagalištu otpada Prudinec u Jakuševcu.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćiković, Davor; Leskovar, Krešimir; Radović, Dragan
Inventarizacija ornitofaune, kategorizacija i valorizacija ptičjih vrsta i staništa Vele drage i vršnog dijela Učke., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kralj, Jelena; Radović, Dragan; Ćiković, Davor
Preliminarno istraživanje ornitofaune i zajednica ptica Zaštićenog krajolika Kalnik., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Kralj, Jelena
Inventarizacija i valorizacija ornitofaune Parka prirode Vransko jezero., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Budinski, Ivan; Crnković, Robert; Kralj, Jelena
Studija utjecaja na okoliš za vjetroelektrane Ponikve i Mokalo na poluotoku Pelješcu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ćiković, Davor; Radović, Dragan; Mikulić, Krešimir; Barišić, Sanja
Vodenkos i pastirice Parka prirode Medvednica., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Leskovar, Krešo; Kralj, Jelena
Sastav i valorizacija zajednica ptica i staništa na trasi dalekovoda Virje - Mlinovac, procjena njegovog utjecaja na ornitofaunu i prijedlog zaštitnih mjera., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović, Dragan; Tutiš, Vesna; Leskovar, Krešo; Kralj, Jelena
Sastav i valorizacija zajednica ptica i staništa na trasi dalekovoda Ernestinovo-Pecz, procjena njegovog utjecaja na ornitofaunu i prijedlog zaštitnih mjera., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Mustafić, Perica; Kerovec, Mladen; Mišetić, Stjepan; Radović, Dragan; Razlog-Grlica, Jasna; Mihaljević, Zlatko; Ternjej, Ivančica; Hafner, Dubravka; Ćaleta, Marko et al.
Dio studije utjecaja na okoliš odvodnje viška vode iz Vrgorskog polja., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Plenković-Moraj, Anđelka; Mihaljević, Zlatko; Mustafić, Perica; Bukvić-Ternjej, Ivančica; Razlog-Grlica, Jasna; Radović, Dragan, Kovačić, Darko; Ćaleta, Marko; Radić, Ivana et al.
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