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Špoljar, Andrija; Kvaternjak, Ivka; Žibrin, Dragutin; Mužić, Mirjana
Utjecaj uzgoja zobi (Avena sativa L.),kukuruza (Zea mays L.) i soje (Glycine max. L.)na reakciju i električnu provodljivost tla.  // 13 th international scientific/professional conference / Jug, Danijel ; Ravlić, Marija (ur.).
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Utjecaj vegetacije na mehanički sastava, reakciju i sadržaj organske tvari Đurđevačkih pijesaka.  // Đurđevački pijesci - geneza, stanje i perspektive / Franjo, Tomić (ur.).
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Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 96-99 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vukovar: Glas Slavonije, 2016. str. 222-228 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kvaternjak, Ivka; Špoljar, Andrija; Kisić, Ivica; Birkas, Marta; Orehovački, Vesna
Influence of tillage methods on some agricultural properties of maize (Zea mays L.) and soybean (Glicine max L.) crops.  // Soil and Crop Management: Adaptation and Mitigation of Climate Change / Jug Danijel, Jug Irena (ur.).
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Mehanički otpor tla odabranih vinograda različite starosti na području Križevaca.  // 47. domaći i 7. međunarodni simpozij agronoma u Opatiji / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 74-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 106-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Intenzitet disanja tla kao indikator mineralizacije organske tvari.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 511-512. (https://www.bib.irb.hr:8443/205828) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srečec, Siniša; Kvaternjak, Ivka; Galić, Kata; Marić, Vladimir
Advantages of Direct Hop Processing in Hop Pellets Type 90.  // Proceedings of the 2nd Central European Meeting 5th Croatian Congress of Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists / Karlović, Damir (ur.).
Zagreb: Food Technologists, Biotechnologists and Nutritionists Society, 2005. str. 338-341 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Špoljar, Andrija; Husnjak, Stjepan; Peremin Volf, Tomislava; Kamenjak, Drago; Dadaček, Nada; Kvaternjak, Ivka
Potreba primjene navodnjavanja za područje Križevaca.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem, : Priopćenja = XXXIXth Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Špoljar, Andrija; Petrović, Damir; Kamenjak, Dragutin; Kaučić, Dražen; Kvaternjak, Ivka
Klimatske promjene i potreba za navodnjavanjem na području Bjelovara.  // 5. međunarodni znanstveni/strucni skup "Poljoprivreda u zastiti prirode i okoliša" : zbornik radova = 5th International scientific/professional conference "Agriculture in nature and environment protection" : proceedings / Jug, Danijel ; Stipešević, Bojan (ur.).
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Špoljar, Andrija, Kvaternjak, Ivka
DEGRADACIJA TLA - UZROCI, POSLJEDICE, SANACIJA.  // Knjiga sažetaka: "Procjena konzervacijske obrade tla kao napredne metode uzgoja usjeva i prevencije degradacije tla" / Danijel, Jug (ur.).
Osijek: Hrvatska zaklada za znanost: "Active Soil", 2023. str. 16-17 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Jug, Danijel; Jug, Irena; Đurđević, Boris; Brozović, Bojana; Vukadinović, Vesna; Stipešević, Bojan; Kiš, Darko; Antunović, Boris; Kanižai-Šarić, Gabriella; Ravlić, Marija et al.
Prevention and mitigation of soil degradation by conservation soil tillage.  // 14th congress of the Croatian society of soil science, Book of Abstracts / Popović, Brigita ; Zebec, Vladimir ; Perčin, Aleksandra (ur.).
Osijek: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2022. str. 47-47 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar, Andrija; Kvaternjak, Ivka; Žibrin, Drago, Mužić, Mirjana; Stojnović, Miomir
Utjecaj uzgoja kukuruza (Zea mays L.), soje (Glycine max. L:) i zobi (Avena sativa L) u plodoredu na sadržaj pristupačnog aluminija, reakciju i električnu provodljivost tla.  // Conservation Soil Tillage - Book of abstracts / Jug, D. (ur.).
Osijek: ISTRO, CROSTRO, 2021. str. 16-16 (radionica, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Parametri antropogenog zbijanja, kvarenja strukture i stvaranja pokorice kod različitih načina obrade tla.  // "Potencijal tla i zemljišnih resursa: ključne uloge znanosti i učinkovitih politika", knjiga sažetaka / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
Vukovar: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2018. str. 57-58 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Benković, Maja; Radić, Kristina; Vitali Čepo, Dubravka; Kvaternjak, Ivka; Srečec, Siniša
Effect of carob flour addition on physical and chemical properties of cocoa drink mix powders.  // Book od Abstracts of the 5th International ISEKI_Food Conference / Pittia, Paola ; Silva, L.M. Cristina ; Schleining, Gerhard ; Reinhardt, Nadia ; Hebrard, Francisco Javier Casado (ur.).
Stuttgart: ISEKI-Food Association, 2018. str. 189-189. (https://www.bib.irb.hr:8443/946233) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kisić, Ivica; Bašić, Ferdo; Bilandžija, Darija; Kvaternjak, Ivka; Špoljar, Andrija; Kolar, Željka
Utjecaj vegetacije na mehanički sastav i sadržaj organske tvari tala đurđevačkih pijesaka.  // Đurđevački pijesci - geneza, stanje i perspektive / Feletar, Dragutin ; Tomić, Franjo ; Bašić, Ferdo ; Peklić, Ivan (ur.).
Đurđevac: Zavod za znanstveno istraživački rad Koprivničko križevačke županije, 2017. str. 10-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Srečec, Siniša; Kremer, Dario; Bauman, Ingrid; Benković, Maja; Popović, Maja; Špoljarić, Danijel; Karlović, Ksenija; Dujmović Purgar, Dubravka; Bolarić, Snježana; Erhatić, Renata et al.
Aim and importance of taxonomy, ecology and utilization of carob tree (Ceratonia siliqua L.) and bay laurel (Laurus nobilis L.) for sustainable development of Croatian coast and islands.  // Book of Abstracts, Natural Resources, Green Technology & Sustainable Development/2 / Radovniković Radojčić, Ivana ; Radošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Hendruh Erdec, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, Croatia, 2016. str. 63-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/837002) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Srečec, Siniša; Kremer, Dario; Karlović, Ksenija; Peremin Volf, Tomislava; Erhatić, Renata; Augustinović, Zvjezdana; Kvaternjak, Ivka; Bolarić, Snježana; Dujmović Purgar, Dubravka
Comparison of morphological characteristics of carob tree (Ceratonia siliqua L.) pods and seeds of populations collected from two different habitats, islands Drvenik Mali and Mali Lošinj.  // 51st Croatian and 11th International Symposium on Agriculture : Book of Abstracts / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu ; Agronomski fakultet, 2016. str. 63-64. (https://www.bib.irb.hr:8443/801554) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Srečec, Siniša; Kremer, Dario; Karlović, Ksenija; Peremin Volf, Tomislava; Erhatić, Renata; Augustinović, Zvjezdana; Kvaternjak, Ivka
Morphological and micromorphological characteristics of carob seeds (Ceratonia siliqua L.) of “Komiža” ecotype, population of Drvenik Mali Island.  // 6th Balkan Botanical Congress Book of abstracts / Bogdanović, S. ; Jogan, N. (ur.).
Rijeka: University of Rijeka, Natural History Museum in Rijeka, Croatian Botanical Society, Botanical Society of Slovenia, 2015. str. 37-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/776020) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Srečec, Siniša; Dolgoš, Janja; Kvaternjak, Ivka; Erhatić-Sukalić, Renata
Varijabilnost populacije divljeg hmelja šire okololice Varaždina.  // Sjemenarstvo, Vol. 23 Suppl. 1, 2006. / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2006. str. 54-55 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Špoljar, Andrija; Kušec, Vlado; Kamenjak, Drago; Kvaternjak, Ivka; Peremin Volf, Tomislava
Potreba za revitalizacijom Đurđevačkih pijesaka.  // 10. kongres tloznanstvenog društva s međunarodnim sudjelovanjem "Uloga tla u okolišu" : knjiga sažetaka / Kisić, Ivica (ur.).
Šibenik: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2006. str. 134-134 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Srečec, Siniša; Kvaternjak, Ivka; Vukobratović, Želimir; Kaučić, Dražen; Marić, Vladimir
Kinetika akumulacije alfa-kiselina i suhe tvari šišarica hmelja u uvjetima suše.  // Zbornik sažetaka 37. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayer u Osijeku, 2001. str. 62-62 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Utjecaj načina i rokova obrade na fizikalna svojstva pseudoglejnog tla i prinose kukuruza i soje., 2011., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Renata Erhatić, Ivka Kvaternjak, Branimir Jambrišak, Mirjana Mužić
Sadržaj mikroelemenata u listu i cvijetu prave lavande (Lavandula angustifolia Mill.) i lavandina (Lavandula × intermedia Emeric ex Loisel.)., 2020. (recenziran, ostali članci/prilozi).

Špoljar, Andrija; Kvaternjak, Ivka; Šimunić, I.
Idejni projekt odvodnje i navodnjavanja objekta "Đolta" - dionica., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Špoljar, Andrija; Čoga, Lepomir; Kušec, Vlado; Kamenjak, Drago; Pavlović, Ivo; Kvaternjak Ivka
Izvješće o sadržaju teških metala u Đurđevačkim pijescima., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Špoljar, Andrija; Kušec, Vlado; Kvaternjak, Ivka; Peremin Volf, Tomislava
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