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Dekanić, Antonio; Karleuša, Barbara; Sušanj Čule, Ivana
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Znanstvena oprema i mogućnosti istraživanja na Građevinskom fakultetu u Rijeci.  // Zbornik radova 6. Hrvatske konferencije o vodama s međunarodnim sudjelovanjem - HRVATSKE VODE NA INVESTICIJSKOM VALU (6th Croatian Water Conference with International participation - CROATIAN WATERS ON THE INVESTMENT WAVES) / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Vizner, Marija (ur.).
Opatija: Hrvatske vode (Tisak: NEOGRAF d.o.o.), 2015. str. 1425-1443. (https://www.bib.irb.hr:8443/767446) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žic, Elvis; Sušanj, Ivana; Ružić, Igor; Ožanić, Nevenka; Yamashiki, Yosuke
Hydrologic Data Analysis for the Grohovo Landslide Area.  // Landslide and flood hazard assesment, Abstract Proceedings / Arbanas, Mihalić, S. ; Arbanas, Ž. (ur.).
Zagreb: Grad Zagreb ; Ured za upravljanje u hitnim situacijama, 2014. str. 97-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/645169) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Analysis of flash flood occurred at Slani potok chachement, Croatia.  // Landslide and flood hazard assesment /Proceedings / Arbanas MIhalić, Snježana ; Arbanas, Željko (ur.).
Zagreb: Faculty of Mining, Geology and Petrleum Rngineering, University of Zagreb and Faculty of Civil Engineering, University of Rijeka, 2014. str. 107-110. (https://www.bib.irb.hr:8443/847740) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 63-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/644833) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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GIS BASED MONITORING DATABASE FOR DUBRAČINA RIVER CATCHMENT AREA AS A TOOL FOR MITIGATION AND PREVENTION OF FLASH FLOOD AND EROSION.  // Thirteenth International Symposium on WATER MANAGEMENT AND HYDRAULIC ENGINEERING (Proceedings) / Šoltész, Andrej ; Baraková, Dana ; Orfánus, Martin ; Holubec, Michal (ur.).
Bratislava: Department of Hydraulic Engineering & Department of, 2013. str. 637-652. (https://www.bib.irb.hr:8443/644836) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Monitoring and analyses for the working group II (WG2) in Rijeka area in Croatian-Japanese project.  // 2nd PROJECT WORKSHOP, MONITORING AND ANALYSES FOR DISASTER MITIGATION OF LANDSLIDES, DEBRIS FLOW AND FLOODS, BOOK OF PROCEEDINGS / Ožanić, Nevenka ; Arbanas, Željko ; Mihalić, Snježana ; Marui, Hideaki ; Dragičević, Nevena (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2012. str. 86-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hrvatsko-japanski projekt o poplavama i klizištima: znanstvene aktivnosti i primjena rezultata.  // Zaštita od poplava u Hrvatskoj, Okrugli stol / Biondić, Danko ; Holjević, Danko (ur.).
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Zagreb: HRVATSKE VODE, 2011. str. 226-237. (https://www.bib.irb.hr:8443/513930) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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THE IMPACT OF LAND USE CHANGES AND TORRENTIAL STREAMS FLOOD CONTROL ON THE LIBURNIAN AND CRES ISLAND BEACHES.  // HRVATSKE VODE PRED IZAZOVOM KLIMATSKIH PROMJENA / Biondić, Danko ; Holjević, Danko ; Tropan, Ljudevit (ur.).
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The throughput of the drainage-retaining channel Botonega in Istria, Croatia.  // People, Buildings and Environment 2010 / Hanák, Tomáš ; Aigel, Petr ; Dyntarová, Katerina (ur.).
Brno: Akademické nakladatelství CERM, 2010. str. 455-461. (https://www.bib.irb.hr:8443/492704) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Santin, Gianantonio; Uzelac, Boris; Sokol, Marko; Sušanj, Ivana
Odvodnja oborinskih voda na lokalitetu planiranog Sveučilišnog kampusa u Rijeci - Problematika i riješenje.  // Konferencija s međunarodnim sudjelovanjem - SUVREMENE METODE ODVODNJE OBORINSKIH VODA URBANIH SREDINA NA OBALNIM PODRUČJIMA, Zbornik radova / Rubinić, Josip ; Zmaić, Bojan (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za zaštitu voda ; Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2009. str. 224-233. (https://www.bib.irb.hr:8443/645004) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sušanj Čule, Ivana; Volf, Goran; Ožanić, Nevenka; Ružić, Igor
Hydrometric and Water Quality Properties of the Medulin Pond (Republic of Croatia).  // 17th International Symposium on Water Management and Hydraulic Engineering / Mikielewicz, Dariusz ; Szydłowski, Michał (ur.).
Gdanjsk: Gdańsk University of Technology Publishing House, 2022. str. 205-213. (https://www.bib.irb.hr:8443/1214906) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Karleuša, Barbara; Dugonjić Jovančević, Sanja; Ožanić, Nevenka; Dragičević, Nevena; Sušanj Čule, Ivana
Pregled postupaka procjene utjecaja hidrotehničkih zahvata na okoliš u Hrvatskoj od 2013. godine.  // HIDROLOGIJA U SLUŽBI ZAŠTITE I KORIŠTENJA VODA, TE SMANJIVANJA POPLAVNIH RIZIKA – SUVREMENI TRENDOVI I PRISTUPI / Rubinić, Josip ; Ivanković, Ivana ; Bušelić, Gordana (ur.).
Rijeka, 2018. str. 53-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/961892) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sušanj Čule, Ivana; Karleuša, Barbara; Horvat, Bojana; Ožanić, Nevenka
Master’s theses in the field of hydrotechnical engineering at the Faculty of Civil Engineering (University of Rijeka) - good practice examples.  // Proceedings book: "Water Resources Management: New Perspectives and Innovative Practices" / Petrović, Maja ; Gocić, Milan (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Technical Sciences, 2021. str. 45-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sušanj Čule, Ivana; Ožanić, Nevenka; Karleuša, Barbara
Analiza gospodarenja otpadom nakon razornog potresa u Sisačko-moslavačkoj županiji i Svijetu.  // Zbornik radova 8. Sabor hrvatskih graditelja: Graditeljstvo i klimatske promjene / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2021. str. 445-458 doi:10.14256/8SHG.2021.176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Žic, Elvis; Ožanić, Nevenka; Volf, Goran; Sušanj Čule, Ivana
Procjena nastanka toka krupnozrnatog i sitnozrnatog materijala na srednjem toku vodotoka Rječine.  // HIDROLOGIJA U SLUŽBI ZAŠTITE I KORIŠTENJA VODA, TE SMANJIVANJA POPLAVNIH RIZIKA – SUVREMENI TRENDOVI I PRISTUPI / Rubinić, Josip ; Ivanković, Ivana ; Bušelić, Gordana (ur.).
Rijeka: MIODIO, 2018. str. 153-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/963036) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Žic, Elvis; Ožanić, Nevenka; Volf, Goran; Sušanj Čule, Ivana
Analiza površinskih i podzemnih voda na području klizišta Grohovo.  // HIDROLOGIJA U SLUŽBI ZAŠTITE I KORIŠTENJA VODA, TE SMANJIVANJA POPLAVNIH RIZIKA – SUVREMENI TRENDOVI I PRISTUPI / Rubinić, Josip ; Ivanković, Ivana ; Bušelić, Gordana (ur.).
Rijeka: MIODIO, 2018. str. 143-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/963035) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ožanić, Nevenka; Ružić, Igor; Sušanj, Ivana; Žic, Elvis
Planed Hydrotechnical Research in Rijeka Area in Croatian-Japanese Project.  // Book of extended abstract of 1st Project Workshop: Risk identification and Land-Use Planning for Disaster Mitigation of Landslides and Floods in Croatia – International experience / Arbanas, Željko ; Mihalić, Snježana ; Marui, Hideaki (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Zagrebu, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Volf, Goran; Sušanj Čule, Ivana; Žic, Elvis; Zorko, Sonja
Prediction of Water Quality Index for Processes Improvement on Drinking Water Treatment Plant.  // 17th International Symposium on Water Management and Hydraulic Engineering: WMHE 2022 / Mikielewicz, Dariusz ; Szydłowski, Michał (ur.).
Gdanjsk: Gdańsk University of Technology Publishing House, 2022. str. 26-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/1215131) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgurić, Ante; Sušanj Čule, Ivana; Ožanić, Nevenka
Warka water – a new concept for collecting of a drinkable water.  // BOOK OF ABSTRACTS – MY FIRST CONFERENCE 2018 / Jardas, Mladen ; Glujić, Darko ; Vukelić, Goran ; Čanađija, Marko ; Travaš, Vanja (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2018. str. 10-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/958546) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tadić, Ante; Sušanj Čule, Ivana; Ožanić, Nevenka
Water level oscillation model in accumulation.  // BOOK OF ABSTRACTS – MY FIRST CONFERENCE 2018 / Jardas, Mladen ; Glujić, Darko ; Vukelić, Goran ; Čanađija, Marko ; Travaš, Vanja (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2018. str. 31-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/958539) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sušanj, Ivana; Ožanić, Nevenka; Karleuša, Barbara
METHODOLOGY FOR DEVELOPMENT OF THE HYDROLOGICAL MODEL IN SMALL CATCHMENT.  // BOOK OF ABSTRACTS of the 15th International Symposium Water Management and Hydraulics Engineering / Bekić, Damir ; Carević, Dalibor ; Vouk, Dražen (ur.).
Primošten: Faculty of Civil Engineering Zagreb, Croatia, University of Zagreb Kačićeva 26, Zagreb, 2017. str. 38-38 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sušanj, Ivana
Umjetne neuronske mreže: Izazov hidrotehnike?.  // Zbornik radova/ Zajednički temelji 2016 Četvrti skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti / Dokšanović, Tihomir ; Galić, Mario (ur.).
Osijek: Udruga hrvatskih građevinskih fakulteta, 2016. str. 56-57. (https://www.bib.irb.hr:8443/847756) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sušanj, Ivana
LEVENBERG-MARQUARD ALGORITAM ZA TRENIRANJE MJETNIH NEURONSKIH MREŽA.  // ZBORNIK SAŽETAKA Treći skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti - ZAJEDNIČKI TEMELJI / prof. dr. sc. Ivan Lovrić i mr. sc. Anton Vrdoljak (ur.).
Mostar: Udruga hrvatskih građevinskih fakulteta, 2015. str. 53-55 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sušanj, Ivana; Ožanić, Nevenka
Predviđanje razina podzemne vode upotrebom umjetne neuronske mreže (UNM) na primjeru sliva Slanog potoka.  // Zbornik sažetaka/ Drugi skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti "Zajednički temelji" / Marović, Ivan ; Sušanj, Ivana (ur.).
Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 52-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Yamashiki, Yosuke; Kurokawa, Shota; Žic, Elvis; Takahashi, Tamotsu; M. Ramy Rozainy, M. A. Z.; Sušanj, Ivana; Fujiki, Shigeo
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