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[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u časopisima


Aladrović Slovaček, Katarina
Jezične zanimljivosti Kanižlićeve Svete Rožalije.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 8 (2019),  59-66 doi:10.21857/90836cdr8y (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Mazej, Anita; Ravlić, Anđelka
Importance of language competence development for the knowledge oriented society.  // Epiphany (Sarajevo), 8 (2015), 2;  67-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/782878) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Jablani kraj Orljave Dragutina Pavličevića.  // Moslavačko zrcalo, 2 (2012),  313-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/582571) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara; Aladrović Slovaček, Katarina
Jezične kompetencije učenika u hrvatskoj nastavi u inozemstvu.  // Napredak (Zagreb), 153 (2012),  163-185 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Gazdić-Alerić, Tamara; Aladrović, Katarina
Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.  // Lahor (Zagreb. 2006), 4 (2009), 7;  139-145 (podatak o recenziji nije dostupan, predstavljanje, ostalo)

Aladrović, Katarina
Prvi specijalizirani znanstveni skup: Rano učenje hrvatskoga jezika (RUHJ).  // Lahor (Zagreb. 2006), 1 (2008), 5;  135-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/382799) (podatak o recenziji nije dostupan, kronika, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc14]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Aladrović Slovaček, Katarina
Kako se hrvatski predškolci izražavaju u pandemijskom jezičnom okruženju.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa HDPL-a Jezik u digitalnom okruženju / Mikić Čolić, M., Glušac, M. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 129-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Nepromjenjive riječi kao kohezivna i koherencijska sredstva pri strukturiranju teksta u ranojezičnome diskursu.  // Zbornik radova s 12. međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Rijeci od 8. do 10. studenoga 2018. / Durić, Dejan ; Morić Mohorovičić, Borna ; Pašalić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021. str. 65-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Žurić, Mate; Idrizi, Sadeta; Perić, Maja
Jezične igre kao poticaji u nastavi hrvatskoga jezika.  // Dijete i jezik danas - Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku / Majdenić, Valentina ; Trtanj, Ivana ; Živković Zebec, Vedrana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayjera u Osijeku i Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, 2019. str. 59-84. (https://www.bib.irb.hr:8443/1019420) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Razvoj leksičke kompetencije u nastavi hrvatskoga jezika u osnovnoj školi.  // Zbornik radova Šestoga hrvatskoga slavističkoga kongresa, 2. svezak / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatski slavistički odbor, 2018. str. 945-954 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Ovladavanje hrvatskim standardnim jezikom u plurilingvalnome školskome okruženju.  // Višejezičnost i višekulturalnost kao izazov u obrazovanju danas i sutra / Petravić, Ana ; Šenjug Golub, Ana (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 65-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Čosić, Gordana
Jezična kompetentnost i osviještenost budućih učitelja.  // Jezik kao predmet proučavanja i jezik kao predmet poučavanja / Stolac, Diana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Srednja Europa, 2017. str. 17-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/882069) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvikić, Lidija; Aladrović Slovaček, Katarina
ŠTO JE OPISNO U OPISIMA? (Uporaba pridjeva u opisivačkim tekstovima govornika hrvatskoga jezika mlađe školske dobi).  // 10. Riječki filološki dani / Badurina, Lada (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016. str. 449-464. (https://www.bib.irb.hr:8443/852073) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Vukić, Ljerka
Što nam o funkcionalnoj pismenosti govore rezultati državne mature?.  // Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja : zbornik radova s 29. međunarodnoga znanstvenog skupa Hrvatskoga društva za primijenjenu lingvistiku / Udier, Sanda Lucija ; Cergol Kovačević, Kristina (ur.).
Zagreb: SE = Srednja Europa , HDPL = Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, 2016. str. 267-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvikić, Lidija; Aladrović Slovaček, Katarina; Bekavac, Božo
Uporaba računalnolingvističkih alata u istraživanjima obrazovne lingvistike na primjeru korpusne analiza romana Čudnovate zgode šegrta Hlapića.  // "Šegrt Hlapić" od čudnovatog do čudesnog / Majhut, Berislav ; Narančić Kovač, Smiljana ; Lovrić Kralj, Sanja (ur.).
Zagreb : Slavonski Brod: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti i Ogranak Matice hrvatske Slavonski Brod, 2015. str. 269-282 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
AUTOBIOGRAFSKI I ZAVIČAJNI ELEMENTI U STVARALAŠTVU ZLATE KOLARIĆ KIŠUR I BRANKA HRIBARA.  // Veliki dječji književnici/ce kao univerzalni kapital / Đurić, Tanja ; Mahić, Ivana (ur.).
Slavonski Brod, 2014. str. 30-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović-Slovaček, K.; Polak, S
Utjecaj čitanja na govorenje i pisanje u ranome učenju hrvatskoga jezika.  // Iskustva i perspektive ranoga učenja jezika i književnosti u suvremenom europskom kontekstu / Kos-Lajtman A. i sur. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 53-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ivanković, Melita
Utjecaj optimizma/pesimizma učenika na ovladavanje hrvatskim jezikom u ranome poučavanju.  // 4. međunarodni naučno-stručni skup Edukacija za budućnost : zbornik radova / Arnaut, Muhamed (ur.).
Zenica, 2013. str. 985-997 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Mirjana; Aladrović Slovaček, Katarina
Utjecaj međuprožimanja nastave Glazbene umjetnosti i Hrvatskoga jezika na stavove, motivaciju i znanje učenika.  // Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 3 / Vidulin-Obranić, Sabina (ur.).
Pula: Odjel za glazbu Muzičke akademije Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2013. str. 363-374. (https://www.bib.irb.hr:8443/626552) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Learning and teaching of Croatian as a heritage language (L2) in children of Croatian emigrants abroad.  // International Symposium on Language and Communication : Exploring Novelties : Book of Proceedings / Yavuz, Ugur (ur.).
Izmir: Izmir University, 2013. str. 137-150. (https://www.bib.irb.hr:8443/633952) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ivanković, Melita; Srzentić, Dunja
Jezične igre u nastavnoj praksi.  // Igra u ranom djetinjstvu / Petrović-Soči, Biserka ; Višnjić-Jevtić, Adrijana (ur.).
Zagreb: OMEP Hrvatska i Alfa, 2013. str. 14-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/628799) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Docimologycal models in mother tongue teaching - an example of educational policy in the Republic of Croatia.  // Conference proceedings of international conference: Innovations, challenges and tendencies in post modern education
Stara Zagora, Bugarska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/642098) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Zamjenice u ranome diskursu usvajnja/učenja hrvatskoga jezika.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova. Knj. 2 / Turk, M. ; Srdoč-Konestra, I. (ur.).
Rijeka, 2012. str. 827-836. (https://www.bib.irb.hr:8443/601977) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
The phenomena of language change in the age-related sociolects.  // Spotkania miedzykulturowe / Jarzabek, Krystyny ; Rutta, r Anny ; Sojdy, Sylwii (ur.).
Katovice: Uniwersytet Slaski w Katowicach, 2012. str. 138-150. (https://www.bib.irb.hr:8443/577421) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Razvojna obilježja dječjega jezika u ovladavanju sintaksom hrvatskoga jezika.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres : zbornik radova. Knj. 1 / Halilović, Senahid (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 269-278 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ivanković, Melita
Samoprocjena ovladavanja ključnim kompetencijama za cjeloživotno učenje i njezin utjecaj na zadovoljstvo u poslu.  // Proceedings / Katalinic, Branko (ur.).
Požega : Beč: DAAM International Vienna, 2012. str. 1-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/597273) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović, Katarina
Govorna raznolikost štokavskoga narječja u Požeškoj kotlini i njezin utjecaj na usvajanje standardnoga jezika i razvoj komunikacijske kompetencije.  // I. međimurski filološki dani / Bežen, A. ; Blažeka, Đ. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 159-170. (https://www.bib.irb.hr:8443/392002) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović-Slovaček, Katarina; Kolar Billege, Martina
Ocjenjivanje jezične djelatnosti pisanja na materinskome jeziku.  // Redefiniranje tradicije: dječja književnost, suvremena komunikacija, jezici i dijete / Bežen, A., Majhut, B. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i ECNSI, Zagreb, 2011. str. 15-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/558580) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Važnost didaktičke igre kao elementa komunikacijsko-funkcionalnoga pristupa u razvoju jezično-komunikacijske kompetencije u ranome diskursu poučavanja materinskoga jezika.  // Stavovi promjena - promjene stavova / Vučo, Julijana i Milatović, Biljana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore, 2011. str. 402-410. (https://www.bib.irb.hr:8443/524453) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ivanković, Melita; Jurčić, Antonija
Primjena načela pozitivne psihologije u nastavi jezika.  // Stavovi promjena - promjene stavova / Vučo, Julijana i Milatović, Biljana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore, 2011. str. 372-383. (https://www.bib.irb.hr:8443/524455) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Razvoj diskursne kompetencije u ranome učenju hrvatskoga jezika.  // Diskurs i dijalog: teorije, metode i primjene / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku i Filozofski fakultet u Osijeku, 2011. str. 323-338. (https://www.bib.irb.hr:8443/513273) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Utjecaj kvalitete komunikacijske kompetencije na materinskome jeziku na poslovni i obrazovni uspjeh u tranzicijskome društvu.  // 2nd international conference "Vallis aurea" focus on: regional development: Proceedings / Katalinić, Branko (ur.).
Požega : Beč: Veleučilište u Požegi i DAAAM international Vienna, 2010. str. 13-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/479893) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aladrović, Katarina; Šimović, Blaženka
Slobodne aktivnosti u ranome učenju hrvatskoga jezika i književnosti u osnovnoj školi.  // Rano učenje hrvatskoga jezika 2 / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI) ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 321-339 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović, Katarina
Jezične kompetencije učenika na početku školovanja - normativnost nasuprot pragmatičnosti.  // Pretkonferencijski zbornik Prvog specijaliziranog znanstvenog skupa : Rano učenje hrvatskoga jezika (RUHJ-1) = Conference proceedings of The First Special Focus Symposium on the Early Learning of Croatian Language / Šimović, Vladimir ; Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: ECNSI ; Učiteljski fakultet, 2007. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović, Katarina
Jezične kompetencije učenika na početku školovanja - normativnost nasuprot pragmatičnosti.  // Pretkonferencijski zbornik Prvi specijalizirani znanstveni skup "Rano učenje hrvatskoga jezika" / Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja ; Požgaj-Hadži, Vesna (ur.).
Zagreb, 2007. str. 36-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/313236) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Stručni radovi u zbornicima skupova


Aladrović, Katarina
Udžbenici hrvatskoga jezika za osnovnu školu – izvor i poticaj poučavanja komunikacijske kompetencije?.  // Lingvistika javne komunikacije: Komunikacija u nastavi i komunikacijska gramatika : zbornik radova / Pavičić Takač, Višnja ; Bagarić, Vesna ; Brdar, Mario ; Omazić, Marija (ur.).
Zagreb : Osijek: Društvo za primijenjenu lingvistiku ; Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera, 2009. str. 45-55 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc16]Drugi radovi u zbornicima skupova


Aladrović Slovaček, Katarina; Kovač, Helena
Linguistic environment - incentive or obstacle for learning Croatian.  // ExLing 2021 / Botinis, Antonis (ur.).
Atena: National and Kapodistrian University of Athens, 2021. str. 1-4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc17]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc18]Sažeci u zbornicima i časopisima


Aladrović Slovaček, Katarina; Rimac Jurinović Maša; Sušac, Senka
POVEZANOST PRODUKTIVNOGA RJEČNIKA I ČITALAČKIH NAVIKA UČENIKA OSNOVNOŠKOLSKE DOBI.  // Creativity, Interdiscursivity, Multimodality: lexis, phraseology and beyond
Slavonski Brod, Hrvatska, 2023. str. 6-7 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Bilešić, Tihana; Magašić, Ana
O razumijevanju frazema u školskoj dobi.  // Jezik i migracije / Pon, Leonard ; Šarić Šokčević, Ivana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet, Osijek, 2023. str. 27-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Kraljić, Josipa; Rimac Jurinović, Maša
Glazbena priča – mjesto susreta djeteta s igrama pjevanja, dramskim i jezičnim igrama.  // Promišljanja o djetinjstvu II - Dijete i prostor / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 215-216 (radionica, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Cvikić, Lidija; Aladrović Slovaček, Katarina
Doživljaj prostora kao pokazatelj razvoja vještine pisanja na materinskom jeziku.  // Nova promišljanja o djetinjstvu II - Dijete i prostor / Cindrić, Maja ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2023. str. 57-58 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Igić, Ivan
Kreativni poticaji za razvoj čitanja djece rane školske dobi.  // CALT 2023 / Svalina, Vesna (ur.).
Osijek: Fakultet zaodgoj i obrazovanje Sveučilišta J.J. Strossmayjera u Osijeku, 2023. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hržica, Gordana; Aladrović Slovaček, Katarina
Jezični i nejezični čimbenici usvajanja riječi u djece rane školske dobi.  // Standardni i nestandardni idiomi / Glušac, Maja ; Mikić Čolić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek i HDPL, 2022. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Kraljić, Josipa
Creative language and music workshops as incentives for the completedevelopment of the child.  // CALT 2023 / Svalina, Vesna (ur.).
Osijek: Fakultet za odgoj i obrazovanje Sveučilišta J.J. Strossmayjera u Osijeku, 2022. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Rimac Jurinović, Maša
Teachers' Competences in teaching Croatian as a second language.  // SLTED 2022 - Second Language Teacher Education: Challenges and New Horizons - Abstract Booklet
Beč, 2022. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Mjesto požeških pisaca u pregledu povijesti hrvatske književnosti akademika Dubravka Jelčića.  // Akademik Dubravko Jelčić / Jakšić, Milko ; Jakobović, Snježana (ur.).
Požega: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 2022. str. 11-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
LEKSIČKA RAZNOLIKOST SUVREMENIH DJEČJIH SLIKOVNICA I DIJALOŠKO ČITANJE.  // 5th Research Colloquium of CRCLC (CIDKK) In Words and Pictures
Zagreb, Hrvatska, 2022. str. 2-2 (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Čosić, Gordana; Aladrović Slovaček, Katarina
Intercultural competence in textbooks of Croatian as a mother tongue.  // Conference Proceedings - International Conference on Education, Psychology, and Behavioral Science
online: EPBS, 2022. str. 115-115 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
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Važnost didaktičke igre kao elementa komunikacijsko-funkcionalnoga pristupa u razvoju jezično-komunikacijske kompetencije u ranome diskursu poučavanja materinskoga jezika.  // Stavovi promjena - promjene stavova / Milatović, B. i Vučo, J. (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore, 2010. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Zamjenice u ranome diskursu usvajanja/učenja hrvatskoga jezika.  // Peti hrvatski slavistički kongres : Zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Hrvatski slavistički odbor Hrvatskoga filološkoga društva - Filozofski fakultet u Rijeci, 2010. str. 334-335 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović, Katarina
Prostorna i dobna raslojenost leksika u idiomima slavonskih govora.  // Prostor i vrijeme u jeziku : Jezik u prostoru i vremenu : knjiga sažetaka / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavić-Takač, Višnja ; Bagarić, Vesna ; Belaj, Branimir ; Kuna, Branko (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 5-5 (predavanje, sažetak, stručni)

Aladrović, Katarina
Govorna raznolikost štokavskoga narječja u Požeškoj kotlini i njezin utjecaj na usvajanje standardnoga jezika i razvoj komunikacijske kompetencije.  // Međimurski filološki dani / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Podružnica u Čakovcu, 2009. str. 7-7 (predavanje, sažetak, ostalo)

Pavličević-Franić, Dunja; Gazdić-Alerić, Tamara; Aladrović Slovaček, Katarina
Leksički utjecaj engleskoga jezika na funkcionalnu gramatiku hrvatskoga jezika.  // Treći specijalizirani znanstveni skup "Rano učenje hrvatskoga / materinskoga / stranoga jezika (RUHMSJ-3) / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI) ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 21-22 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Utjecaj načina poučavanja na motivaciju i stav učenika prema hrvatskome jeziku kao nastavnome predmetu.  // 1. međunarodna kroatološka konferencija / Košutar, Petra ; Šišak, Marinko ; Bracanović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 56-57 (predavanje, sažetak, ostalo)

Aladrović, Katarina
Udžbenici hrvatskoga jezika za osnovnu školu &#8211; izvor i poticaj poučavanja komunikacijske kompetencije?.  // Lingvistika javne komunikacije: Komunikacija u nastavi i komunikacijska gramatika / Pavičić Takač, Višnja ; Bagarić, Vesna ; Brdar, Mario ; Omazić, Marija (ur.).
Osijek: Društvo za primijenjenu lingvistiku ; Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera, 2008. str. 1-1 (predavanje, sažetak, ostalo)

Aladrović, Katarina; Šimović, Blaženka
Slobodne aktivnosti u ranome učenju hrvatskoga jezika i književnosti u osnovnoj školi.  // Drugi specijalizirani znanstveni skup "Rano učenje hrvatskoga jezika 2" / Pavličević-Franić, Dunja i Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: ECNSI - Europski centar za sustavna i napredna istraživanja, 2008. str. 22-23 (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc19]Druga sudjelovanja na skupovima


Aladrović Slovaček, Katarina; Bilešić, Tihana
JEZIK I STIL SUVREMENIH OSNOVNOŠKOLSKIH UDŽBENIKA.  // Međunarodna znanstvena konferencija 20. dani Mate Demarina - Različitost i interdisciplinarnost u odgoju i obrazovanju
Pula, Hrvatska, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Kurikulum nastave Hrvatskoga jezika.  // Aktiv učitelja Zapadno-hercegovačke županije
Grude, Bosna i Hercegovina, 2023. (plenarno, recenziran, pp prezentacija, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Matković, Ana
Stavovi učitelja i učenika o digitalnom nastavnom okružju materinskoga jezika tijekom pandemije COVID-a 19.  // EDUCATION DURING COVID-19 PANDEMIC: EXPERIENCE AND LESSONS LEARNED
online ; Beograd, Srbija, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matković, Ana; Aladrović Slovaček, Katarina
Povezanost kognitivnih sposobnosti i rječničke raznolikosti i gustoće djece mlađe školske dobi.  // Horizonti snage
Zagreb, Hrvatska, 2023. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, ostalo)

Aladrović Slovaček, Katarina; Knežević, Željka; Rimac Jurinović, Maša
Kreativni oblici motivacije u nastavi materinskoga i stranoga jezika.  // 2. Jagićevi dani: komunikologija, filologija, metodika
Varaždin, Hrvatska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pažur, Monika; Aladrović Slovaček, Katarina
Uloge koje preuzimaju učitelji i roditelji djece razredne nastave u odnosu na odgoj i obrazovanje djeteta.  // 5. dani obrazovnih znanosti
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ivanković, Melita
O traženju smisla i snazi riječi u vremenu straha.  // Od straha do povjerenja
Donja Stubica, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jelaska, Zrinka; Pavličević-Franić, Dunja; Cvikić, Lidija; Aladrović Slovaček, Katarina; Bošnjak, Marija; Budimir, Irina
Djeca povratnika u obrazovnomu sustavu Repubike Hrvatske.  // 5. Hrvatski iseljenički kongres
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2022. (ostalo, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Kako pisati kreativno i točno?.  // Alfa webinari
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Aladrović Slovaček, Katarina
JEZIČNA OSPOSOBLJENOST ILI ŠTO UČENIK TREBA ZNATI KADA KRENE U PRVI RAZRED?.  // TRANZICIJA – MOST U OBRAZOVANJU – konferencija studenata odgojiteljskoga i učiteljskoga studija
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Korisni računalni alati za obradu tekstualnih podataka.  // Doktorski studij Jezik, književnost i kultura
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Aladrović Slovaček, Katarina
Kreativnim jezičnim igrama do jezičnih kompetencija.  // UPS - učitelji u proljeće
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Kako poticati aktivno slušanje i pri tome koristiti kreativne udžbeničke materijale?.  // Alfa webinari
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Matković, Ana
The role of the teacher in online learning during COVID 19 pandemic.  // 7th EUROKD International Conference: Education, Psychology, and Behavioral Science
London : Delhi: University of Leeds ; European Knowledge Development (EUROKD), 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Cvikić, Lidija; Turza-Bogdan, Tamara; Aladrović Slovaček, Katarina
Multilingual Kindergarten Practices in a Monolingual vs. Multilingual Setting..  // Multilingual Education in Diverstity Context
Valletta, Malta, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Rewritings of Lovrak’s children’s novel Train in the Snow until 1990.  // Meaning in Translation: Illusion of Precision
Riga, Latvija, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Aladrović Slovaček, Katarina
Publication practices: Mato Lovrak and Ivan Kušan in former Yugoslavia.  // Colloquium Translation and transfer in children's literature: The Croatian perspective. Part II – Future prospects
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Ovladavanje hrvatskim standardnim jezikom u plurilingvalnome školskome okruženju.  // 11.međunarodna balkanska konferencija obrazovanja i znanosti: Budućnost obrazovanja i obrazovanje za budućnost
Poreč, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cvikić, Lidija; Aladrović Slovaček, Katarina
Cvjetić, cvijetak ili cvjetuljak – semantika i pragmatika umanjenica iz perspektive obrazovne lingvistike.  // Riječki filološki dani 11.
Rijeka, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Cvikić, Lidija
How to foster multilingualism of Croatian non- native speakers through education?.  // Social and Affective Factors in Home Language Maintenance and Development
Berlin, Njemačka, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Klemenčić, Mateja
Šuma Striborova u prijevodima na slavenske jezike.  // Međunarodna znanstvana konferencija Stoljeće "Priča iz davnine" Ivane Brlić-Mažuranić
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Discourse analysis of the translation into Russian of the Croatian children's classic ‘The Strange Adventures of Hlapich the Apprentice’.  // IWODA 2016. Fourth international workshop on discourse analysis
Santiago de Compostela, Španjolska, 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/835570) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina
Utjecaj uporabe jezičnih igara u nastavi hrvatskoga jezika na razvoj leksičke kompetencije.  // 1. simpozij SCIMETH - Metodologija znanstvenih istraživanja u filološkim istraživanjima
Rijeka, Hrvatska, 2016. (demonstracija, sažetak, stručni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Cvikić, Lidija
Language and Cultural Influence of Other Slavic Languages on Croatian through Children’s Literature Translations.  // 14th annual conference of the Slavic Cognitive Linguistics Asspciation "Crossing boundaries: taking a cognitive scienctific perspective on Slavic languages and linguistics"
Oxford, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015. (poster, sažetak, znanstveni)

Turza Bogdan, Tamara; Cvikić, Lidija; Aladrović Slovaček, Katarina
What is big and what is small? - Majority and minority language(s) in educational system in Croatia.  // 15. International Conference on Minority Languages - Minority languages in education
Beograd, Srbija, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ravlić, Dunja
Utjecaj pedagoških strategija poučavanja i socijalnoga konteksta na ovladavanje hrvatskim jezikom u ranome diskursu.  // 14. Dani Mate Demarina
Topusko, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/715242) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Cvikić, Lidija; Aladrović Slovaček, Katarina
Što je opisno u opisima? (Uporaba pridjeva u opisivačkim tekstovima govornika hrvatskoga jezika mlađe školske dobi).  // Riječi filološki dani 10
Rijeka, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Learning and teaching of Croatian as a heritage language (L2) in children of Croatian emigrants abroad.  // International Symposium on Language and Communication
Izmir, Turska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Marić, Tamara
Recepcija romana Moja Zlatna dolina.  // Veliki dječji književnici
Slavonski Brod, Hrvatska, 2013. (demonstracija, pp prezentacija, ostalo)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ceković, Andrea; Zovkić, Natalija
Jezična igra u ranoj školskoj dobi kao preduvjet razvoja dobrih komunikacijskih vještina.  // Igra u ranom djetinjstvu
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Docimological models in mother tongue teaching : an example of educational policy in the Republic of Croatia.  // International conference „Innovations, Challenges, Tendencies in Post Modern Education“
Stara Zagora, Bugarska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Marić, Tamara
Autobiografski i zavičajni elementi u stvaralaštvu Zlate Kolarić Kišur i Branka Hribara.  // Veliki dječji književnici
Slavonski Brod, Hrvatska, 2013. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Aladrović Slovaček, Katarina; Buzov, Ivica
Hrvatski jezik online.  // Moodle moot
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Pavličević-Franić, Dunja; Aladrović Slovaček, Katarina
Jezične promjene u dobno određenim sociolektima.  // Spotaknia Miedzykulturowe
Sosnowiec, Poljska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Aladrović Slovaček, Katarina; Ivanković, Melita; Jurčić, ANtonija
The influence of time managing in primary school children in Croatia on reading and language communicative competences.  // Jazyk, literatura a region
Ústí nad Labem, Češka Republika, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Aladrović, Katarina
Integracija učenika s posebnim potrebama u nastavu hrvatskoga jezika.  // K.R.I.K.
Zagreb, Hrvatska, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/329712) (predavanje, pp prezentacija, ostalo)


[bookmark: _Toc20]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc21]Doktorske disertacije


Aladrović Slovaček, Katarina
Razvojna obilježja dječjega jezika u ovladavanju hrvatskim standardnim jezikom do završetka jezične automatizacije., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Aladrović Slovaček, Katarina
Razvojna jezična obilježja u ovladavanju hrvatskim standardnim jezikom do razdoblja jezične automatizacije., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc22]Magistarski radovi


Aladrović, Katarina
Komunikacijska kompetencija nasuprot lingvističkoj kompetenciji u procesu usvajanja hrvatskoga jezika u prvom razredu osnovne škole., 2008., magistarski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/322606)


[bookmark: _Toc23]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Lizatović, Josipa
Jezično-komunikacijski ishodi nastave u dvojezičnom hrvatsko- mađarskom programu (model B)., 2018., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb

Čular, Iva
Uloga jezičnih igara u poticanju aktivnoga slušanja kod djece predškoslke dobi., 2015., diplomski rad, diplomski, Učiteljski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc24]Ostale vrste radova

Aladrović Slovaček, Katarina
O poticanju čitanja i pripovijedanja u djece mlađe školske dobi., 2023. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
O komunikaciji i jezičnim vještinama djece osnovnoškolske dobi., 2022. (popularni rad).

Aladrović Slovaček
RAZLIČITI MOTIVACIJSKI PRISTUPI ČITANJU I PRIPOVIJEDANJU U NASTAVI HRVATSKOGA JEZIKA., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
KOMUNIKACIJSKI I MOTIVACIJSKI IZAZOVI DANAŠNJICE ZA UČITELJE, ODGOJITELJE I RODITELJE., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Važnost čitanja i pripovijedanja u nastavi Hrvatskoga jezika., 2022. (popularni rad).

Pažur, Monika; Aladrović Slovaček, Katarina
Radionica za karijerno savjetovanje: komunikacijske vještine., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Kako i zašto aktivno slušati u braku?., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček
Refleksivna radionica - primjena računalnih alata u nastavi., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Komunikacijski izazovi virtualnih i radionica uživo u sklopu projekta E-škole., 2022. (ostalo).

Rimac Jurinović, Maša; Aladrović Slovaček, Katarina
Encouraging language skills with drama techniques in education., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
VAŽNOST ČITANJA I PRIPOVIJEDANJA DJECI VRTIĆKE I PREDŠKOLSKE DOBI., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Slušanje kao temelj logoterapijskoga rada., 2022. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Jezične igre u hrvatskom kao inom jeziku., 2022. (popularni rad).

Igić, Ivan; Aladrović Slovaček, Katarina
Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa učitelja razredne nastave UPS!., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1209925) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Kreativne jezične igre za odgojitelje., 2021. (popularni rad).

Aladrović Slovaček, Katarina
Jedan, dva, tri kreativno pismo napiši ti - kako pisanjem rješavati emocionalne i socijalne poteškoće., 2021. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Kreativnim jezičnim igrama do aktivnoga slušanja i govorenja., 2021. (popularni rad).

Aladrović Slovaček, Katarina
Hrvatski jezik u prvim četirima razredima osnovne škole nakon 1991.., 2021. (recenziran, katalog).

Aladrović Slovaček, Katarina
Kreativne jezične igre u nastavi hrvatskoga jezika., 2019. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Norme hrvatskoga standardnoga jezika u poučavanju hrvatskoga kao stranoga jezika., 2018. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Publication practices: Mato Lovrak and Ivan Kušan in former Yugoslavia., 2018. (izvještaj).

Aladrović Slovaček, Katarina
Kreativne jezične igre u učenju hrvatskoga kao nasljednoga jezika., 2018. (ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Aktivno slušanje., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Aktivno govorenje., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Poticanje jezičnih djelatnosti u nastavi hrvatskoga jezika., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Kreativne jezične igre u nastavi hrvatskoga jezika., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina; Marić, Tamara
Prikaz interaktivne radionice sa studentima učiteljskih fakulteta o recepciji romana Moja Zlatna dolina., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
O jezičnim kompetencijama na kreativan način., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Razvoj komunikacijske kompetencije u ranome učenju hrvatskoga jezika., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Sunce u svjetlu jezikoslovlja., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Jezične djelatnosti u nastavi hrvatskoga jezika., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Gamming to story making!., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
O jezičnim kompetencijama ili Zašto se bojim govoriti i pisati hrvatskim jezikom?., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Važnost razvoja komunikacijske kompetencije u ranome učenju hrvatskoga jezika., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Razvoj komunikacijske kompetencije u ranome učenju hrvatskoga jezika., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Okrugli stol o Matku Peiću., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
Kako pisati i strukturirati esej?., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aladrović Slovaček, Katarina
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