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Borucinsky, Mirjana; Kegalj, Jana
Notes on written communication in marine engineering.. Rijeka: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020 (monografija)

Pritchard, Boris; Borucinsky, Mirjana; Brčić, David; Frančić, Vlado; Ivče, Renato; Karmelić, Jakov; Kos, Serđo; Luttenberger, Axel; Maglić, Lovro; Miloš, Irena et al.
Hrvatsko pomorsko nazivlje.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2015 (rjecnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/806966)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Borucinsky, Mirjana; Pritchard, Boris
Leksikografska studija leksičkoga para marine – maritime u engleskome i njegovih istovrijednica u hrvatskome jeziku. // Svijet od riječi: terminološki i leksikografski ogledi / Brač, Ivana ; Ostroški Anić, Ana (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2020. str. 25-49

Tominac Coslovich, Sandra; Borucinsky Mirjana
Sintaktički diskontinuitet u izvornom pomorskom pravnom tekstu na engleskom jeziku i u njegovu prijevodu na hrvatski. // Od Šuleka do Schengena. Terminološki, terminografski i prijevodni aspekti jezika struke / Bratanić, Maja ; Brač, Ivana ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2015. str. 283-300

Borucinsky, Mirjana; Tominac Coslovich, Sandra; Pritchard, Boris
Od leksikografije do terminografije u hrvatskom pomorskom nazivlju. // Od Šuleka do Schengena. Terminološki, terminografski i prijevodni aspekti jezika struke / Bratanić, Maja ; Brač, Ivana ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2015. str. 77-99

Pritchard, Boris; Borucinsky, Mirjana
Leksikalizacija pojma 'najam broda' u općoj i pomorskoj leksikografiji i terminografiji. // Od Šuleka do Schengena. Terminološki, terminografski i prijevodni aspekti jezika struke. / Bratanić, Maja ; Brač, Ivana ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2015. str. 101-137

Borucinsky, Mirjana; Tominac Coslovich, Sandra
Strategije prevođenja terminologije pomorskoga prava u međunarodnom transportu. // Od Šuleka do Schengena. Terminološki, terminografski i prijevodni aspekti jezika struke. / Bratanić, Maja ; Brač, Ivana ; Pritchard, Boris (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2015. str. 267-282
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Borucinsky, Mirjana; Kegalj, Jana; Vukalović, Nino
A review of computer-assisted translation (CAT) tools used by Croatian translators.  // Hieronymus, (2023), 9;  83-105 doi:10.17234/Hieronymus.9.4 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Bogunović, Irena
Crpljenje engleskih riječi iz korpusa hrvatskoga jezika.  // Fluminensia, 34 (2022), 2;  435-461 doi:10.31820/f.34.2.13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tominac Coslovich, Sandra; Borucinsky, Mirjana
Head Metaphors in Marine Engineering Terminology.  // Philologia. Časopis Ústavu filologických štúdií Pedagogickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, 32 (2022), 2;  157-166 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Pritchard, Boris
Lexical bundles in maritime texts.  // ICAME Journal: Computers in English Linguistics, 46 (2022), 1;  5-17 doi:10.2478/icame-2022-0001 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Borucinsky, MIrjana; Tominac Coslovich Sandra
Introducing data-driven learning into the marine engineering English classroom.  // Humanities Science Current Issues, 42 (2021), 3;  19-27 doi:10.24919/2308-4863/42-3-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šnjarić, Mirjana; Borucinsky, Mirjana
Glagolsko-imeničke kolokacije hrvatskoga, njemačkoga i engleskoga općeznanstvenog jezika u općoj dvojezičnoj e-leksikografiji.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 46 (2020), 2;  641-663 doi:10.31724/rihjj.46.2.34 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Kegalj, Jana
Syntactic ambiguity of (complex) nominal compounds in technical English.  // International journal of English studies, 19 (2019), 2;  83-102 doi:0.6018/ijes.352751 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tominac Coslovich, Sandra; Borucinsky, Mirjana
Uses of the verb shall in maritime legal texts in English and their Croatian translations.  // Young Scientist, 7.2 (2019),  152-155 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Kegalj, Jana
Collocations in Marine Engineering English.  // Scripta manent (Ljubljana), 10 (2016), 2;  36-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zovko Dinković, Irena; Borucinsky, Mirjana
On Determiners in Croatian from the Perspective of Systemic Functional Grammar.  // Jezikoslovlje, 17 (2016), 1/2;  7-22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana
Geschlechtsneutrale Bezeichnungen im Deutschen.  // Post Scriptum, 4/5 (2015),  67-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Tominac Coslovich, Sandra
Formalno i funkcionalno u jeziku: Sistemska funkcionalna gramatika u odnosu na ostale funkcionalne gramatike i kognitivnolingvističke.  // Fluminensia, 27 (2015), 2;  189-207 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Tominac Coslovich, Sandra
Corpus-based Analysis of Participle Clauses in English and Croatian Maritime Institutional Texts.  // Strani jezici : časopis za primijenjenu lingvistiku, 41 (2012), 2;  115-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/543043) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kegalj, Jana; Borucinsky, Mirjana
Genre-based Approach to Corpus Compilation for Translation Research.  // 7th International e-Conference on Studies in Humanities and Social Sciences / Petkova, T. V. ; Chukov, V. S. (ur.).
Beograd: Center for Open Access in Science, 2021. str. 1-10 doi:10.32591/coas.e-conf.07.22215k (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Paulić, Mateja; Kolanović, Ines; Borucinsky, Mirjana
Logistics Processes and Port Operations in RO-RO terminals.  // Naše more 2021.Conference Proceedings / Mišković, Darijo ; Hasanspahić, Nermin (ur.).
Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, 2021. str. 254-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šnjarić, Mirjana; Borucinsky, Mirjana
Prototipnost općeznanstvenih glagolsko imeničkih kolokacija njemačkoga, engleskoga i hrvatskoga jezika.  // Značenje u jeziku . od individualnoga do kolektivnoga / Matešić, Mihaela ; Martinović, Blaženka (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2020. str. 49-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Jelčić Čolakovac, Jasmina
Promoting Authenticity in the ESP Classroom:The Impact of ICT and Use of Authentic Materials on Reading Comprehension.  // 5th International e-Conference on Studies in Humanities and Social Sciences: Conference Proceedings / Petkova, T. V. ; Chukov, V. S. (ur.).
Beograd: Center for Open Access in Science, 2020. str. 31-44 doi:10.32591/coas.e-conf.05.03031b (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kegalj, Jana; Borucinsky, Mirjana
Implicative Potential of Structural Indicators in Speech Acts of Marine Engineering communication.  // 4IeCSHSS: CONFERENCE PROCEEDINGS / Petkova, T. V. ; Chukov, V.S. (ur.).
Beograd: Center for Open Access in Science, Belgrade, SERBIA, 2019. str. 159-168 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borucinsky, Mirjana
Korpusansätze in der Sprachforschung: Mit besonderer Rücksicht auf korpusgebundene Untersuchungen der kroatischen Sprache.  // Applied Linguistics Research and Methodology - Proceedings from the 2015 CALS conference / Cergol Kovačević, Krisitina ; Udier, Sanda Lucija (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2017. str. 255-269 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Kegalj, Jana
Višerječni nazivi u jeziku brodostrojarske struke.  // Od teorije do prakse u jeziku struke / Omrčen, Darija. ; Krakić, Ana-Marija (ur.).
Zagreb: Udruga nastavnika jezika struke, 2017. str. 7-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/917246) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tominac Coslovich, Sandra; Borucinsky, Mirjana
Prevođenje prijedloga i prijedložnih izraza: analiza prijevoda pomorskih institucionalnih tekstova s engleskog na hrvatski jezik.  // Zbornik radova s 25. međunarodnog skupa HDPL-a / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2012. str. 215-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kegalj, Jana; Borucinsky, Mirjana
Imenske složenice u brodostrojarstvu – sintaktička, semantička i prijevodna perspektiva.  // Jezik kao predmet proučavanja i jezik kao predmet poučavanja / Stolac, Diana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Zagreb: Srednja Europa, 2017. str. X-Y (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Mirjana Borucinsky; Sandra Tominac Coslovich; Boris Pritchard
Testing Maritime English at MET institutions offering BSc and HND courses.  // Proceedings of the 25th International Maritime English Conference / Piri Reis University (ur.).
Istanbul, 2013. str. 234-248 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))

Sandra Tominac Coslovich; Mirjana Borucinsky
Basic Aspects of Maritime Terminology Management.  // Proceedings of the 24th International Maritime English Conference / Myanmar Maritime University & Uniteam Marine, (ur.).
Yangon, 2012. str. 198-207 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))

Sandra Tominac Coslovich; Mirjana Borucinsky
Using Authentic Materials In Teaching Maritime English.  // Proceedings of the 22nd International Maritime English Conference / Arab Academy for Science, Technology and Maritime Transport (ur.).
Alexandria, 2010. str. 307-317 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Borucinsky, Mirjana; Bogunović, Irena
Pronalaženje engleskih riječi u hrvatskome: analiza računalno-jezikoslovnih alata.  // Jezično i izvanjezično u međudjelovanju / Linguistic and Extralinguistic in Interaction
Split, Hrvatska, 2020. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kegalj, Jana; Borucinsky, Mirjana
Strukturni indikatori i njihov implikaturni potencijal u govornim činovima jezika brodostrojarske struke.  // Jezik i um / Stolac, Diana ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Rijeka: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2018. str. 75-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Šnjarić, Mirjana; Borucinsky, Mirjana
Glagolsko-imeničke kolokacije hrvatskoga, njemačkoga i engleskoga općeznanstvenog jezika u općoj dvojezičnoj e- leksikografiji.  // E-rječnici i e-leksikografija
Zagreb, Hrvatska, 2019. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mirjana Šnjarić; Mirjana Borucinsky
Prototipnost glagolsko-imeničnih kolokacija u općeznanstvenome njemačkom, engleskom i hrvatskom jeziku.  // XXXIII. međunarodni znanstveni skup ZNAČENJE U JEZIKU – OD INDIVIDUALNOGA DO KOLEKTIVNOGA
Rijeka, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kegalj, Jana; Borucinsky, Mirjana; Bratulić, Ana
Razvoj leksičke kompetencije u jeziku struke.  // 4. međunarodna konferencija "Od teorije do prakse u jeziku struke"
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana
Sintaktička višeznačnost u jeziku struke.  // III. International Conference From Theory to Practice in Language for Specific Purposes = III. međunarodna konferencija Od teorije do prakse u jeziku struke
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kegalj, Jana; Borucinsky, Mirjana
Govorni činovi u strukovnome jeziku brodostrojarskih komunikacija.  // Jezik i njegovi učinci - Language and its effects / Stolac, Diana ; Vlastelić, Anastazija (ur.).
Rijeka, Hrvatska: Srednja Europa, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Kegalj, Jana; Borucinsky, Mirjana
Imenske složenice u brodostrojarstvu – sintaktička, semantička i prijevodna perspektiva.  // XXX. međunarodni znanstveni skup Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku
Rijeka, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana
Korpusni pristupi u lingvističkim istraživanjima.  // Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku. XXIX. međunarodni znanstveni skup. Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja.
Zadar, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zovko Dinković, Irena; Borucinsky, Mirjana
Determinatori u hrvatskome.  // 5. Hrvatski sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana
Korpusni pristupi u lingvističkim istraživanjima.  // Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja.
Zadar, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Borucinsky, Mirjana; Tominac Coslovich, Sandra
Sintaksa skupine: Relacije među jezičnim jedinicama unutar imenske skupine.  // Riječki filološki dani 10
Rijeka, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Šnjarić, Mirjana
Glagolsko-imeničke kolokacije u općeznanstvenom hrvatskom i njemačkom jeziku., 2018., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Borucinsky, Mirjana
Modifikacija u imenskim skupinama u engleskome i hrvatskome jeziku., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Paulić, Mateja
Koncept i potencijali Ro-Ro terminala u funkciji uspotavljanja Ro-Ro usluga s osvrtom na Luku Bremerhaven., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Pomorski fakultet, Rijeka

Koričić, Ana
Međunarodna pravila za tumačenje trgovinskih termina (INCOTERMS) - međujezična analiza(njemački i hrvatski)., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Pomorski fakultet, Rijeka

Domijan, Sofija
Usporedna analiza nazivlja u lučkom poslovanju : (na prijemjeru luke Hamburg i luke Rijeka)., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Pomorski fakultet, Rijeka

Dejanović, Antonija
Pomorsko osiguranje : analiza naziva na njemačkome i hrvatskome jeziku., 2019., diplomski rad, preddiplomski, Pomorski fakultet, Rijeka
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