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Improving Part-of-Speech Tagging Accuracy for Croatian by Morphological Analysis.  // Informatica (Ljubljana), 32 (2008), 4;  445-451. (https://www.bib.irb.hr:8443/375351) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ašenbrener, Martina; Šimunović, Damir; Dovedan Han, Zdravko
Model informacijskog sustava planiranja TV emisija.  // Media, culture and public relations, 4 (2013), 1;  61-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Nove tehnologije i obrazovanje.  // Informatologia, 36 (2003), 1;  54-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Pavlic, Mile; Dovedan Han, Zdravko; Jakupovic, Alen; Ašenbrener Katić, Martina; Čandrlić, Sanja
Adjective Representation with the Method Nodes of Knowledge.  // Proceedings of the 40th International Convention MIPRO 2017 / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2017. str. 1433-1438 doi:10.23919/MIPRO.2017.7973610 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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PYTHON as pseudo language for formal language theory.  // 39th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO): Computers in Education: proceedings / Biljanović, Petar (ur.).
Rijeka: Croatian Society for Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics – MIPRO, 2016. str. 1045-1050 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Multimedia assisted learning of Japanese kanji characters.  // 35. jubilee international convention on information and communication technology, electronics and microelectronics: Proceedings / Bijanović, Petar ; Butković, Željko ; Skala, Karolj ; Golubić, Stjepan ; Bogunović, Nikola ; Ribarić, Slobodan ; Čičin-Šain, Marina ; Cisić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, Mirta ; Mauher, Mladen ; Ulemek, Jelena (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 1284-1289 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mesarić, Josip; Kuzic, Joze; Dovedan, Zdravko
Management Curriculum between Theory and Practice.  // InSite Conference Selected Papers, Volume 2011 / Elli, Cohen (ur.).
Santa Rosa (CA): Informing Science Institute, 2011. str. 353-366 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučković, Kristina; Librenjak, Sara; Dovedan, Zdravko
Deriving Nouns from Numerals.  // Proceedings of the NooJ 2010 International Conference and Workshop / Gavriilidou, Zoe ; Chatzipapa, Elina ; Papadopoulou, Lena ; Silberztein, Max (ur.).
Komotini, 2011. str. 84-95 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štefanec, Vanja; Vučković, Kristina; Dovedan, Zdravko
Towards Parsing Croatian Complex Sentences: Dependent Noun Clauses.  // Proceedings of the NooJ 2010 International Conference and Workshop / Gavriilidou, Zoe ; Chatzipapa, Elina ; Papadopoulou, Lena ; Silberztein, Max (ur.).
Komotini, 2011. str. 142-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučković, Kristina; Bekavac, Božo; Dovedan, Zdravko
Improved Parser for Simple Croatian Sentences.  // Proceedings of the NooJ 2010 International Conference and Workshop / Gavriilidou, Zoe ; Chatzipapa, Elina ; Papadopoulou, Lena ; Silberztein, Max (ur.).
Komotini, 2011. str. 134-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Željko; Tadić, Marko; Dovedan, Zdravko
Tagger Voting Improves Morphosyntactic Tagging Accuracy on Croatian Texts.  // Proceedings of the 32nd International Conference on Information Technology Interfaces / Lužar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: SRCE University Computer Centre, University of Zagreb, 2010. str. 61-66. (https://www.bib.irb.hr:8443/454763) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Marija; Vučković, Kristina; Dovedan, Zdravko
Should Academia Care About Online Reputation Management and Monitoring?.  // MIPRO 2010 - 33rd International Convention: CE Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović I. (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektrotehniku i mikrotehniku - MIPRO, 2010. str. 96-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/472271) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Željko; Tadić, Marko; Dovedan, Zdravko
Error Analysis in Croatian Morphosyntactic Tagging.  // Proceedings of the 31st International Conference on Information Technology Interfaces / Lužar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: SRCE University Computer Centre, University of Zagreb, 2009. str. 521-526. (https://www.bib.irb.hr:8443/389315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Librenjak, Sara; Vučković, Kristina; Dovedan, Zdravko
Internet for the Youngest: Computer Usage and Web Design for the Early School Age Children.  // MIPRO 2009 - 32nd International Convention: CE Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektrotehniku i mikrotehniku - MIPRO, 2009. str. 65-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/394672) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Marija; Vučković, Kristina; Dovedan, Zdravko
Social Software: Teaching Tool or Not?.  // The Future of Information Sciences: Digital Resources and Knowledge Sharing / Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Bawden, David ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Slavić, Aida (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 433-442. (https://www.bib.irb.hr:8443/433059) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Željko; Tadić, Marko; Dovedan, Zdravko
Tagset Reductions in Morphosyntactic Tagging of Croatian Texts.  // The Future of Information Sciences: Digital Resources and Knowledge Sharing (INFuture 2009) / Stančić, Hrvoje ; Seljan, Sanja ; Bawden, David ; Lasić-Lazić, Jadranka ; Slavić, Aida (ur.).
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 289-298. (https://www.bib.irb.hr:8443/433148) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Željko; Tadić, Marko; Dovedan, Zdravko
Investigating Language Independence in HMM PoS/MSD-Tagging.  // Proceedings of the 30th International Conference on Information Technology Interfaces / Lužar-Stiffler, Vesna ; Hljuz Dobrić, Vesna ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: SRCE University Computer Centre, University of Zagreb, 2008. str. 657-662. (https://www.bib.irb.hr:8443/348726) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Agić, Željko; Tadić, Marko; Dovedan, Zdravko
Combining Part-of-Speech Tagger and Inflectional Lexicon for Croatian.  // Proceedings of the 6th Language Technologies Conference / Erjavec, Tomaž ; Žganec Gros, Jerneja (ur.).
Ljubljana: Institut Jožef Stefan, 2008. str. 116-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/363913) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučković, Kristina; Ujdur, Ante; Stojanov, Tomislav; Dovedan, Zdravko
Interaktivni dječji slikovni rječnik.  // Proceedings of the 28th International Convention MIPRO 2005: Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005. str. 55-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Seljan, Sanja; Berger, Norbert; Dovedan, Zdravko
Computer-Assisted Language Learning (CALL).  // Proceedings of the 27th International Convention MIPRO 2004: MEET + HGS / Biljanović Petar ; Skala Karolj (ur.).
Rijeka: Liniavera, 2004. str. 262-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dovedan, Zdravko; Seljan, Sanja; Vučković, Kristina
Multimedia in Foreign Language Learning.  // Proceedings of the 25th International Convention MIPRO 2002: MEET + MHS / Biljanović, Petar ; Skala, Karolj (ur.).
Rijeka: Liniavera, 2002. str. 72-75 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dovedan, Zdravko; Vučković, Kristina
Budućnost programiranja.  // Težakovi dani / Tkalec, Slavko ; Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb, 2002. str. 185-190 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Dovedan, Zdravko; Vučković, Kristina
Information (il)literacy.  // Proceedings of the 8th International BOBCATSSS Symposium on Library and Information Science - Access 2000: Intellectual Property vs The Right to Knowledge? / Banke, Regine J. ; Fjerbak, Peter (ur.).
Kopenhagen: The Royal School of Library and Information Science, 2000. str. 115-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dovedan, Zdravko; Stančić, Hrvoje; Vučković, Kristina; Lazić, Nikolaj
Information technology for learning organisations and lifelong learning.  // New Book Economy � Learning Society, Learning Organisation, Lifelong Learning. Proceedings of the 7th International BOBCATSSS Symposium in Bratislava, January 1999 / Beheim, Sandra ; Cradock, Stephan ; Daechert, Eva ; Pfurr, Sonja (ur.).
Darmstadt: Farchhochschule Darmstadt, 1999. str. 93-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dovedan, Zdravko; Lauc, Davor; Lazić, Nikolaj
Development of Programming Languages Paradigms over the last 25 years.  // BOBCATSSS proceedings, 6th International Symposium / Moring, Camilla ; Christiansen, Andres ; Kann-Rasmussen, Nanna (ur.).
Budimpešta: Royal School of Lybrary and Information Science, 1998. str. 359-363 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pavlić, Mile; Zdravko Dovedan Han; Jakupović, Alen; Čandrlić, Sanja; Ašenbrener Katić, Martina; Tomljanović, Jasminka; Rauker Koch, Marina
Sustav za odgovaranje na pitanja prirodnim jezikom.  // Razvoj poslovnih i informatičkih sustava CASE 27 / Polonijo, Mislav (ur.).
Rijeka: CASE d.o.o., 2015. str. 5-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ašenbrener, Martina; Šimunović, Damir; Dovedan Han, Zdravko
Model informacijskog sustava planiranja TV emisija.  // Book of Manuscripts, Society and Technology 2012 - Dr. Juraj Plenković / Mustić, Darija ; Plenković, Mario (ur.).
Zagreb: International Federation of Communication Associations - IFCA ; Croatian Communication Association - CCA, 2012. str. 117-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/586140) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Družijanić Hajdarević, Ela; Vučković, Kristina; Dovedan, Zdravko
Računalo ili raćunalo uz pomoć računala.  // Proceedings of the 29^th International Convention MIPRO 2006: Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006. str. 283-287 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Dalbelo Bašić, Bojana; Dovedan, Zdravko; Raffaelli, Ida; Seljan, Sanja; Tadić, Marko
Computational Linguistic Models and Language Technologies for Croatian.  // Proceedings of the 29th International Conference Information Technology Interfaces : ITI 2007 / Lužar-Stiffler, Vesna ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2007. str. 521-528. (https://www.bib.irb.hr:8443/300829) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Mesarić, Josip; Dovedan, Zdravko; Dukić, Branimir
Iskorištenost ICT potencijala u kurikulumima studija ekonomije u Republici Hrvatskoj.  // Society and Technology 2009. / Juraj Plenković (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2009. str. 25-25. (https://www.bib.irb.hr:8443/467322) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ostojić, josip; Pavlić, Mile; Dovedan, Zdravko
The Process of Client Data Integration.  // Book of Reviews - Society and Technology / Plenković, Juraj (ur.).
Zagreb: Croatian Communication Association and Nonacom, 2008. str. 77-77 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mesarić, Josip; Dovedan, Zdravko; Dukić, Branimir
INFORMACIJSKO KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE U EUROPSKOM ISTRAŽIVAČKOM PROSTORU.  // XV Međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija 2008 / Plenković, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2008. str. 66-57 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Stojanov, Tomislav; Dovedan, Zdravko; Seljan, Sanja; Vučković, Kristina
Building the tagset for Croatian.  // 5th European Conference on Formal Description of Slavic Languages : Conference proceedings / Zybatow, Gerhild ; Szucsich, Luka ; Junghanns, Uwe ; Meyer, Roland (ur.).
Frankfurt : New York (NY): Peter Lang, 2008. (demonstracija, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Stojanov, Tomislav; Vučković, Kristina; Dovedan, Zdravko
Inductive Morphosyntactic Tagsets.  // Computational Modeling of Lexical Acquisition
Split, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Seljan, Sanja; Dovedan, Zdravko; Vučković, Kristina; Stojanov, Tomislav
Computer-Aided Translation in Practice.  // 8. međunarodna konferencija Information Technology and Journalism
Dubrovnik, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, pregledni)
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Ašenbrener Katić, Martina
Sustav za integraciju relacijske baze podataka i jednostavnih rečenica prirodnog jezika primjenom konceptualnog okvira "Node of knowledge"., 2017., doktorska disertacija, Odjel za informatiku, Rijeka

Agić, Željko
Pristupi ovisnosnom parsanju hrvatskih tekstova., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/587199)

Vučković, Kristina
Model parsera za hrvatski jezik., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/388476)

Seljan, Sanja
Leksičko-funkcionalna gramatika hrvatskoga jezika: teorijski i praktični modeli., 2003., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Vučković, Kristina
Padežne gramatike i razumijevanje hrvatskoga jezika., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Seljan, Sanja
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