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Josić, Ljubica
Hrvatska lingvostilistika.. Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za kroatistiku, Katedra za stilistiku, 2021 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Stil u "Jeziku" (1952-1982). / Josić, Ljubica (ur.). Zagreb: Stilistika.org ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za kroatistiku, Katedra za stilistiku, 2020 (zbornik)

Informacijska tehnologija i mediji 2016.. / Josić, Ljubica (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Zgrabljić Rotar, Nada; Kunić, Tamara; Josić, Ljubica
Reakcije čitatelja i kultura komuniciranja na hrvatskim informativnim portalima. // Digitalni horizonti kulture, umetnosti i medija / Dragićević Šošić, Milena ; Nikolić, Tatjana (ur.).
Beograd: Institut za pozorište, film, radio i televiziju ; Fakultet za dramske umetnosti Beograd, 2021. str. 271-285 doi:10.18485/fdu_dhkum.2021.ch13

Josić, Ljubica
Hrvatska enciklopedika u XX. stoljeću. // Marko Samardžija: Hrvatska leksikografija. Od početaka do kraja XX. stoljeća / Šeput, Luka (glavni urednik) ; Horvat, Romana (izvršna urednica) (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2019. str. 187-249

Josić, Ljubica
Stilistička istraživanja hrvatskoga jezika u 20. stoljeću. // Povijest hrvatskoga jezika. 6. knjiga: 20. stoljeće - drugi dio / Pranjković, Ivo ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo za promicanje hrvatske kulture i znanosti CROATICA, 2019. str. 321-353

Josić, Ljubica
O potrazi za pričom, zadržavanju nade i dekonstrukciji laži. // Ivan Aralica: Majka Marija / Vučić, Miroslava (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2012. str. 293-302


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Josić, Ljubica
Viktor Vida u 'Hrvatskoj reviji'.  // Nova Istra : časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, 49 (2014), 1/2;  100-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Josić, Ljubica
Prilozi o redu riječi u časopisu 'Jezik'.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 61 (2014), 1-2;  26-36 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
Andrićev pripovjedni stil kao kušnja jednoga od kriterija lingvostilističke metode.  // Književna republika : časopis za književnost, 11 (2013), 7-9;  74-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Josić, Ljubica
Stilističko čitanje zbirke Krasna nesuglasja Vesne Krmpotić.  // Književna republika : časopis za književnost, 10 (2012), 10-12;  54-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Josić, Ljubica
Obradba čestica u suvremenim gramatikama hrvatskoga jezika.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 58 (2011), 1;  7-16 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
Mikrostilistika 'Umjetnosti riječi': jezikoslovna razradba koncepta stilema.  // Studia lexicographica, 5 (2011), 2(9);  85-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Josić, Ljubica
Matošiana u istraživačkome opusu Krunoslava Pranjića.  // Književna republika : časopis za književnost, 9 (2011), 10-12;  46-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Josić, Ljubica
Riffaterreovi koncepti stilema i stilističkoga konteksta u suvremenoj stilistici.  // Studia lexicographica, 2 (2008), 1(2);  139-153 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Josić, Ljubica
Eseji o slikarstvu i poezija u boji Vesne Parun.  // Nova Istra : časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, 55 (2017), 1;  133-139 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Josić, Ljubica
Matoševi postupci humorizacije disharmonije životnoga sadržaja.  // Književna republika : časopis za književnost, 13 (2015), 4-6;  160-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Josić, Ljubica
Tibetski i tibetanski.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 58 (2011), 3;  111-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Josić, Ljubica
U spomen: Josip Silić (4. siječnja 1934. - 28. veljače 2019.).  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 66 (2019), 2;  44-46 (nekrolog, ostalo)

Josić, Ljubica
Ljiljana Zekanović-Korona (ur.). Zbornik 2. Informacijska tehnologija i mediji 2017. Sveučilište u Zadru, 2019., 152 str..  // Medijska istraživanja, 25 (2019), 1;  129-131 (prikaz, ostalo)

Josić, Ljubica
U spomen: Marko Samardžija (2. rujna 1947. – 19. veljače 2019.).  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 66 (2019), 2;  41-44 (nekrolog, ostalo)

Josić, Ljubica
Što je populizam?.  // Medijska istraživanja: znanstveno-stručni časopis za novinarstvo i medije, 23 (2017), 2;  155-158. (https://www.bib.irb.hr:8443/925284) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Josić, Ljubica
Poetičko-stilsko sondiranje pjesništva Vesne Parun.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 28 (2016), 2;  178-182. (https://www.bib.irb.hr:8443/860281) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Josić, Ljubica
O dvojezičnoj leksikografiji na leksikografski način.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 64 (2016),  167-172. (https://www.bib.irb.hr:8443/826734) (podatak o recenziji nije dostupan, međunarodna recenzija, stručni)

Josić, Ljubica
Uncritical Acceptance of the English Language Influence on Croatian Web Portals as a Problem of Media Literacy.  // Medijska istraživanja, 20 (2014), 2;  155-174 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
O jezičnim značajkama publicističkoga stila.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 23 (2011), 2;  174-177 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Josić, Ljubica
Hrvatsko modno-odjevno nazivlje.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 57 (2010), 1;  38-40 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Josić, Ljubica
Književnoumjetnički stil – funkcija standardnoga jezika, jezik sui generis ili »nadstil«?.  // Studia lexicographica, 4 (2010), 2(7);  27-48 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
Lingvostilističke odrednice u rječnicima hrvatskoga jezika: o nekim poteškoćama stilističkoga označivanja u jezikoslovnoj leksikografiji.  // Studia lexicographica, 3 (2009), 1-2(4-5);  5-13 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
O hrvatskoj terminologiji srodstva: neki aspekti obradbe u suvremenim rječnicima hrvatskoga jezika.  // Hum (Mostar), 1 (2009), 5;  106-124 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Josić, Ljubica
Ujevićeva poetička razmatranja u Jadranskoj pošti.  // A(tra)kcija Ujević: avangarda, angažman i revolucija u delu Tina Ujevića / Jović, Bojan ; Čolak, Bojan (ur.).
Beograd: Institut za književnost i umetnost u Beogradu, 2022. str. 143-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Kaštelan i Ujević.  // Nova Istra, 26(2021) 1/4
Rovinj, Hrvatska, 2021. str. 269-275 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Hrvatska književna baština u ranome pjesništvu Tina Ujevića: intertekstualne, metatekstualne i interjezične veze.  // "Ja kao svoja slika". Diskurzivnost i koncepti autorstva Tina Ujevića / Protrka Štimec, Marina ; Ryznar, Anera (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Zavod za znanost o književnosti Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 279-293 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica; Glavor Petrović, Petra
Profesijski ženski mocijski parnjaci sa završetkom osnove na mekonepčanik g između norme i uporabe.  // Od norme do uporabe 1 / Mlikota, Jadranka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2018. str. 140-157 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zgrabljić Rotar, Nada; Ožegović, Nina; Josić, Ljubica
Populizam i hrvatski neprofitni mediji u kulturi.  // Mediji, kultura i umetnost u doba populizma / Nikolić, Mirjana ; Dragićević Šešić, Milena (ur.).
Beograd: Institut za pozorište, film, radio i televiziju, Fakultet dramskih umetnosti ; Clio, 2018. str. 143-160 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Piščev jezik u hrvatskim stilistikama XIX. stoljeća.  // Jezik in fabula / Bagić, Krešimir ; Puljić, Gabrijela ; Ryznar, Anera (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za kroatistiku, Katedra za stilistiku, 2018. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Poetizmi u jednojezičnim općeleksičkim rječnicima hrvatskoga jezika.  // Studia Slavica Savariensia 2016, 1-2. / GADÁNYI KÁROLY (ur.).
Szombathely: University of West Hungary Press, 2016. str. 221-227. (https://www.bib.irb.hr:8443/865090) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Tin Ujević u 'Hrvatskoj mladoj lirici' i o njoj.  // Treći Šoljanov zbornik: 11.-20. Dani Antuna Šoljana / Biletić, Boris Domagoj (ur.).
Rovinj : Pula: Pučko otvoreno učilište Grada Rovinja: Istarski ogranak Društva hrvatskih književnika, 2016. str. 783-795 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Kolektivno i individualno u stilu: doprinos priloga časopisa Jezik (1962. – 1971.) konstituiranju hrvatske lingvostilistike.  // Svijet stila, stanja stilistike / Ryznar, Anera (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Humor 'literarne fakinaže' Antuna Gustava Matoša.  // XII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 88-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Metafizička utekstovljenost pripovijesti Mrtvo more Petra Šegedina.  // Metafizička obilježja Šegedinove proze / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2014. str. 35-47 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Previranja o književnoumjetničkome stilu kao funkciji standardnoga jezika u jezikoslovnoj kroatistici.  // Obdobja 32: Družbena funkcijskost jezika (vidiki, merila, opredelitve) / Žele, Andreja (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2013. str. 189-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Propitivanje održivosti trovrsnih kriterija lingvostilističke analize književnoga teksta.  // Studia Slavica Savariensia, 1-2, In honorem Gadány Károly septuagesimi natalis dedicatur / Jankovics, Mária ; Molnár, Angelika ; Pozsgai, István (ur.).
Szombathely: University of West Hungary Press, 2013. str. 244-248 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Šegedinov Esej o obliku i sadržaju: o dihotomiji pojmovnoga para.  // Dani Petra Šegedina / Zagreb u djelima Petra Šegedina / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula / Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2012. str. 133-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Terminologija srodstva u suvremenome hrvatskom jeziku.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 423-431 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Traganje za svetim i profanim u Šegedinovim pripovijestima: komparativno čitanje zbirki pripovijesti Orfej u maloj bašti i Sveti vrag.  // Dani Petra Šegedina / Hrvatska književna tradicija i modernost u djelu Petra Šegedina / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2010. str. 131-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Lingvostilistička analiza novelističke zbirke Ruke Ranka Marinkovića.  // Suvremenost Ranka Marinkovića: zbornik radova sa 4. dana Ranka Marinkovića / Fiamengo, Jakša (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2010. str. 121-132 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Josić, Ljubica
Lingvostilistička analiza zbirke pripovijesti Sveti vrag Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina. Korčula, 14. - 16. rujna, 2007. / Jelčić, Dubravko (ur.).
Korčula: Grad Korčula, 2008. str. 45-52 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Zgrabljić Rotar, Nada; Kunić, Tamara; Josić, Ljubica
Komentari, emocije i kultura komuniciranja na informativnim portalima.  // New Horizonts Culture, Arts and Media in the Digital Environment / Nikolić, Tatjana (ur.).
Beograd: Fakultet za dramske umetnosti Beograd, 2019. str. 192-194 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Josić, Ljubica; Nevešćanin, Ivica
Što je informativni portal i kako nastaje: vještine i znanja.  // Ljetna škola Informacijska tehnologija i mediji 2019.
Zadar, Hrvatska, 2019. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Josić, Ljubica
Prinos Leksikona hrvatske glagoljice Josipa Bratulića hrvatskoj enciklopedistici.  // 17. Pulski dani eseja
Pula, Hrvatska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
Elektronički tekstovi.  // Ljetna škola Informacijska tehnologija i mediji 2018.
Zadar, Hrvatska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
Stamaćev Ujević.  // Znanstveni kolokvij posvećen književnom, znanstvenom i uredničkom radu Ante Stamaća
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
Dijalogičnost hrvatskih neprofitnih medija u kulturi.  // međunarodni znanstveni skup X. Crnogorski medijski dijalozi: postmoderni mediji – monolog ili dijalog?
Tivat, Crna Gora, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Josić, Ljubica
Književna baština u ranome pjesništvu Tina Ujevića.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem 'Ja kao svoja slika: diskurzivnost i koncepti autorstva Tina Ujevića'
Zagreb, Hrvatska, 2017. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Josić, Ljubica
Uloga lingvostilističkog pristupa u proučavanju jezika književnog teksta: lingvostilistička istraživanja u hrvatskom jeziku u drugoj polovini XX. st.., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Lubina, Martina
Kultura i "trash" kultura na primjeru triju "reality" emisija na hrvatskim televizijama., 2020., diplomski rad, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb, Hrvatska

Dolački Jozić, Mihaela
Festivali suvremenog plesa s komunikološkog i kulturološkog aspekta., 2017., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Josić, Ljubica
Lee Artz: Spectacle and Diversity. Transnational Media and Global Culture, Routledge, New York−Abingdon, Oxon, 2022, 250 str. ISBN: 978-0-367-75419-8., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Josić, Ljubica
Maraković, Nikola (Nicolaus Marakovich), prigodni pjesnik (Kostajnica, 18. XI. 1806 - ?, o. 1866)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Makuc-Pojatina, Marija (Makuc), redateljica i spisateljica (Zagreb, 6. VII. 1921 - Novi Marof, 16. IX. 1997)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Magarašević, Branko, klasični filolog i publicist., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Malinar, Mato (Mate), pravnik i prevoditelj (Lokve, 15. IX. 1884 - Zagreb, 23. II. 1957)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Maleš, Obrad (Obrad Zdravkov), pjesnik (Pljeva kraj Mrkonjić-Grada, 20. VIII. 1940 - Opatija, 10. IV. 2015).., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Marjanović, Anka (Karlović, Ana), pjesnikinja (Ilok, 24. X. 1857 - Osijek, 19. VI. 1933)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Marijanović, Žarko (Marjanović), pjesnik i prozaik (Jasenica kraj Mostara, 18. V. 1935)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Marijanović, Edita, prevoditeljica., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Marević, Jozo, leksikograf, prevoditelj i publicist., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Mardešić, Ratimir (Ratomir), klasični filolog i prevoditelj (Sućuraj, 7. II. 1916 - Zagreb, 2. XII. 1991)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Marčetić, Tamara, germanistica i prevoditeljica (Zagreb, 7. IV. 1933)., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Subverzivna moć pripovijedanja., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Josić, Ljubica
Stil., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Humoreske., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Jezik., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Kravar, Miroslav, klasični filolog i slavist (1914- 1999)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
László, Bulcsú, jezikoslovac, informatolog i prevoditelj (1922)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Leniček, Eva (Evica), kroatistica i pedagoginja (1935)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Lakomica, Omer, prevoditelj (1921-1997)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Kuzmić, Rikard (Rihard), indoeuropeist (1896-1982)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Kuzmanović, Mladen, dijalektolog i književni povjesničar (1940-2001)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Kuljiš, Tomislav, pisac i kulturni povjesničar (1930)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Kržak, Miroslav, elektrotehnički inženjer i informatolog (1934)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Krmpotić, Marijan, jezikoslovac i prevoditelj (1928-2013)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Krkljuš, Mišo (Mijo), klasični filolog (1867-1923)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica; Redakcija
Križman, Mate, klasični filolog, indoeuropeist i prevoditelj (1934)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Krile, Ivo, anglist (1927-1999)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Krešić, Stjepan, klasični filolog i prevoditelj (1915-1984)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Saussure, Ferdinand de, švicarski lingvist (1857- 1913)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Zimske misli., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Josić, Ljubica
Tekstološka napomena., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Josić, Ljubica
Tumač imena i izraza., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Josić, Ljubica
Rječnik., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gašparović, Darko; Josić, Ljubica
Bibliografija izdanja djela Janka Polića Kamova., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Gašparović, Darko; Josić, Ljubica
Važnija literatura o Janku Poliću Kamovu., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Josić, Ljubica
Obnoviti se ili umrijeti., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Josić, Ljubica; Pavlić, Andrea
Tumač imena i izraza., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Josić, Ljubica; Pavlić, Andrea
Rječnik., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Josić, Ljubica
Tekstološka napomena., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jelčić, Dubravko; Josić, Ljubica
Važnija literatura o Josipu Jurju Strossmayeru., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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