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Dokso, Admir; Kelava, Nikolina; Brka, Muhamed; Ivanković, Ante
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Marenčić, Dejan; Ivanković, Ante; Pintić, Vinko; Kelava, Nikolina; Jakopović, Tomislav
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Ivanković, Ante; Kelava, Nikolina; Šubara, Gordan; Konjačić, Miljenko; Prekalj, Gracijano; Caput, Pavo; Šuran, Edmondo
Caratteristiche produttive e qualita&#8217; delle carcasse del bovino istriano.  // Proceedings of the International Congress 'On the Tracks of Podolics' / Guarcini, Roberta (ur.).
Perugia, 2009. str. 281-288 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Čirjak, Matej; Kelava Ugarković, Nikolina; Prpić, Zvonimir; Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko
Stočarstvo u permakulturi.  // Zbornik radova:: 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 432-436. (https://www.bib.irb.hr:8443/1204435) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Vidulin, Mila; Prpić, Zvonimir; Konjačić, Miljenko
Stajski gnoj kao sirovina u proizvodnji bioplina.  // Zbornik predavanja
Vodice, Hrvatska, 2022. str. 467-471. (https://www.bib.irb.hr:8443/1204443) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kamber, Ana; Kelava Ugarković, Nikolina; Prpić, Zvonimir; Pećina, Mateja; Konjačić, Miljenko
Ekološki uzgoj goveda sustavom krava-tele u Hrvatskoj.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 605-609 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kelava Ugarković, Nikolina; Kaić, Ana; Konjačić, Miljenko; Prpić, Zvonimir
Građa, svojstva i obrada kože domaćih životinja.  // Proceedings of 56. Croatian and 16. International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 610-614 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Tehnološki gubici u proizvodnji mlijeka i mesa.  // Zbornik predavanja 15. savjetovanje uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Dugalić, Krunoslav (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2020. str. 27-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Novi pristupi u uzgoju teladi do odbića.  // Zbornik predavanja 14. savjetovanja uzgajivača goveda u RH
Zagreb: Tiskarski obrt ZEBRA, Vinkovci, 2019. str. 60-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Uvjeti zaštite i držanja teladi.  // Zbornik predavanja 13. savjetovanja uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Ivkić, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna organizacija, 2018. str. 59-63. (https://www.bib.irb.hr:8443/937046) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanković, Ante; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Opravdanost križanja u aktualnim tehnologijama proizvodnje goveđeg mesa.  // Zbornik predavanja X. savjetovanja uzgajivača goveda u RH / Bulić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2014. str. 59-64 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Škorput, Dubravko; Kaić, Ana; Pećina, Mateja; Kelava Ugarković, Nikolina; Cvetić, Petra; Luković, Zoran
Ponašanje krmača i prasadi u različitim sustavima prasenja.  // Zbornik sažetaka 57. hrvatskog i 17. međunarodnog simpozija agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 265-266 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prpić, Zvonimir; Jotić, Karla; Vnučec, Ivan; Kostelić, Antun; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Povezanost broja somatskih stanica i nekih mliječnih odlika koza u uvjetima intenzivne proizvodnje.  // Zbornik sažetaka: 44. međunarodni simpozij mljekarskih stručnjaka
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2022. str. 90-90 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina
Stanje i perspektiva mesnog govedarstva u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik predavanja 16. savjetovanja uzgajivača goveda u Republici Hrvatskoj / Sokolić, Darja (ur.).
Zagreb: Hrvatska agencija za poljoprivredu i hranu, 2021. str. 101-109 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Fabijanić, Nera; Kelava Ugarković, Nikolina; Barić-Rafaj, Renata; Konjačić, Miljenko; Bujanić, Miljenko; Konjević, Dean; Šprem, Nikica
Effect of hunting method on cortisol concentrations in the wild boar serum.  // Book of Abstracts 11th Baltic Theriological Conference / Paulauskas, Algimantas (ur.). (ur.).
Kaunas, 2021. str. 45-45 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Škreblin, Nikolina; Mesić, Željka; Konjačić, Miljenko; Kelava Ugarković, Nikolina; Prpić, Zvonimir
Mogućnosti uzgoja izvornih hrvatskih pasmina koza za potrebe agroturizma.  // Book of Abstracts 56th Croatian and 16th International Symposium on Agriculture / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 266-267 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fabijanić, Nera; Šprem, Nikica; Konjević, Dean; Kelava Ugarković, Nikolina
Effect of sex on physical characteristics of wild boar meat.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju - Supplement / Šostar, Zvonimir ; Šikić, Sandra ; Krivovlahek, Adela ; Bošnir, Jasna (ur.).
Zagreb: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2020. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Kelava Ugarković, Nikolina; Rusan, Tomislav; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Konjačić, Miljenko
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Utjecaj genotipa i spola na prosječne dnevne priraste i klaoničke pokazatelje teladi.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma
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