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Sportsko-rekreativne aktivnosti studenata fizioterapije.  // Zbornik radova Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu / Trošt Bobić, T. ; Marinčić, M. ; Janković, S. ; Šklempe Kokić, I. (ur.).
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[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Trošt Bobić, Tatjana; Bobić, Goran; Marinčić, Mile
Važnost kineziterapije za osobe sa reumatoidnim artritisom – pregled dosadašnjih spoznaja.  // 5. međunarodni znanstveno-stručni skup „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ : zbornik sažetaka = 5th international scientific and professional conference “Physiotherapy in sports, recreation and wellness” : book of abstracts / Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2019. str. 83-84 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Marinčić, Mile; Trošt Bobić, Tatjana
Važnost etičko-bioetičkog i komunikacijskog aspekta u fizioterapiji i sportu.  // 5. međunarodni znanstveno-stručni skup „fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ : Zbornik sažetaka = 5th International Scientific and Professional Conference “Physiotherapy in Sports, Recreation and Wellness”: book of abstracts / Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2019. str. 65-66 (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)
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Papa Franjo–ekoetičke pretpostavke zdravog društva i održivog razvoja (između pesimizma i optimizma).  // Knjiga sažetaka 27. Dani Frane Petrića / Knorr, Lidija ; Selak, Marija ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018. str. 90-91 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marinčić, Mile; Čović, Berislav
Bioetika u srednjoškolskoj nastavi.  // Knjiga sažetaka 2. Osječki dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Osijek: Hrvatsko bioetičko društvo, 2018. str. 49-50 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čović, Berislav; Marinčić, Mile
Moć znanja i razvoja: stvaranje umjetnih potreba i kriza morala.  // Knjiga sažetaka 27. Dani Frane Petrića / Knorr, Lidija ; Selak, Marija ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018. str. 66-67 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Filozofsko-teološki pogled na međunarodne trgovinske sporazume.  // Knjiga sažetaka 1.Osječki dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Kelam, Ivica (ur.).
Osijek: Hrvatsko bioetičko društvo, 2017. str. 53-54 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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O filozofiji dr. fra Ignacija Gavrana.  // Knjiga sažetaka 20. Dani Frane Petrića / Zagorac, Ivana ; Martinović, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2011. str. 65-65 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Filozofija umjetnosti ili življenje ljepote dr. fra Ignacija Gavrana.  // Knjiga sažetaka simpozija Filozofija i umjetnost / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2011. str. 53-53 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Integrativna gospodarska etika - integrativna bioetika, nastanak, značaj, sličnosti i razlike.  // Knjiga sažetaka simpozija Razvoj i okoliš - perspektive održivosti / Rukavina, Izvor ; Žažar, Krešimir (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za sociologiju, 2011. str. 83-83 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mogući doprinos integrativne bioetike u premošćivanju jaza između vjere i znanosti.  // Knjiga sažetaka 10. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
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Bioetika u nastavi u fizioterapiji i sestrinstvu.  // 2. osječki dani bioetike = 2nd Osijek Day of Bioethics / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko bioetičko društvo, 2018. str. 47-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomaj, Mark; Marinčić, Mile
Mastikoterapija i bioetičke perspektive u liječenju pacijenata nakon moždanog udara.  // 15. Lošinjski dani bioetike
Mali Lošinj, Hrvatska, 2016. (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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