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Lebbeus Woods: Zagreb Free Zone Revisited. / Modrčin, Leo ; Prpić, Lovorka ; Wagner, Aleksandra (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Oris Kuća arhitekture, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1262005)
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Modrčin, Leo; Prpić, Lovorka; Wagner, Aleksandra; Sorić, Sven
Lebbeus Woods: Zagreb Free Zone Revisited - Leo Modrčin, Lovorka Prpić, Aleksandra Wagner, Sven Sorić. // Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitektica i arhitekata u 2021. godini - Nagrade i nominacije Udruženja hrvatskih arhitekata 2021. / Dorotić, Ivan ; Furlan Zimmermann, Maja ; Gamulin, Damir ; Grgić, Antonio ; Rister, Vanja ; Smode Cvitanović, Mojca ; Šilje, Roman ; Šverko, Ana ; Zovko, Frano Petar (ur.).
Zagreb: Udruženje hrvatskih arhitekata (UHA), Zagreb, 2022. str. 284-295
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Becker, Joseph; Dunlop Fletcher, Jennifer (San Francisco Museum of Modern Art); Casciato, Maristella (The Getty Research Institute, Los Angeles); Holl, Steven (Steven Holl Architects, New York); Noever, Peter (Peter Noever Design, Vienna); Modrčin, Leo; Prpić, Lovorka; Vukić, Fedja (Faculty of Architecture, University of Zagreb); Rusan, Andrija (Oris House of Architecture); Sorić, Sven (graphic designer, Zagreb); Wagner, Aleksandra (Executor of the Estate of Lebbeus Woods)
Lebbeus Woods: Zagreb Free Zone Revisited.  // Lebbeus Woods: Zagreb Free Zone Revisited _ online event
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, stručni)


[bookmark: _Toc6]Ostale vrste radova

Modrčin, Leo; Prpić, Lovorka; Sorić, Sven; Wagner, Aleksandra
Lebbeus Woods: Zagreb Free Zone Revisited - Nominacija za godišnju strukovnu Nagradu ‘Neven Šegvić’ za 2021 - Godišnja izložba ostvarenja hrvatskih arhitekata., 2022. (domaća recenzija, ostalo).

Modrčin, Leo; Prpić, Lovorka; Sorić, Sven
Lebbeus Woods: Zagreb Free Zone Revisited., 2021. (međunarodna recenzija, izložba).

Legovic, M.; Ceranic, I.; Legovic, A.; Modrcin, D.; Skrinjaric, A.; Sasso, A.; Vancura, I.
Prevalence of malocclusion in mixed dentition and treatment needs., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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