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Zlatović, Dragan
Parodija kao autorsko djelo.  // Zbornik Hrvatskog društva za autorsko pravo, 7 (2006), 7;  67-94 (domaća recenzija, članak, stručni)

Zlatović, Dragan
Koreografska i pantomimska djela i njihova autorskopravna zaštita.  // Zbornik Hrvatskog društva za autorsko pravo, 5 (2005), 6;  179-210 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Zlatović, Dragan
Nova regulativa o nadzoru nad djelovanjem udruge.  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 67 (2020), 6615;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Zlatović, Dragan
Posebna obilježja građanskopravne zaštite žiga.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 23 (2002), 1;  143-178 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, stručni)
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Zlatović, Dragan; Jurin Bakotić, Vesna
Funkcija jamstva kvalitete znakova razlikovanja u hrvatskom pravu.  // Zbornik radova 18.međunarodnog simpozija o kvaliteti „Kvaliteta kao strategija”, Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, Vodice, 2017. / Drljača, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2017. str. 373-394 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatović, Dragan, Veštić, Sanja; Jurić, Matea
Tradicijski obrti, umjetnički obrti i obalne turističke destinacije u Republici Hrvatskoj – pravni aspekti.  // Zbornik radova 3.međunarodna znanstveno-stručna konferencija „Izazovi današnjice – održivi obalni i pomorski turizam”, Veleučilište u Šibeniku, Šibenik, 2017., / Cavrić, Branko ; Rimac, Tomislav ; Zlatović, Dragan (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2017. str. 481-491 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatović, Dragan; Veštić, Sanja; Jurić, Matea
Zaštita neobaveznih izraza kvalitete u europskom i hrvatskom pravu.  // Zbornik radova 3.interdisciplinarna znanstveno- stručna konferencija s međunarodnim sudjelovanjem „Održivi razvoj ruralnih krajeva 2017.“ / Ružić, Vlatka (ur.).
Gospić: Veleučilište Nikola Tesla u Gospiću, 2017. str. 195-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatović, Dragan; Jurin Bakotić, Vesna
Zaštita zajamčeno tradicionalnih specijaliteta u europskom pravu.  // Proceedings , 5th International Conference “Vallis Aurea”, Focus on: Research & Innovation, Požega, 2016
Požega, Hrvatska, 2016. str. 589-595 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatović, Dragan
Zaštita od nelojalne konkurencije u Republici Srbiji u kontekstu prava i prakse u Europskoj uniji.  // Pravne i infrastrukturne osnove za razvoj ekonomije zasnovane na znanju - knjiga druga / Vlašković, Božin (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2013. str. 207-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatović, Dragan; Jurin Bakotić, Vesna; Župarić, Dragana
Brendiranje turističke destinacije i intelektualno vlasništvo – pravni ogledi na primjeru grada Šibenika.  // Zbornik radova 1. znanstvenostručne konferencije s međunarodnim sudjelovanjem „Izazovi današnjice: Turizam danas – za sutra”
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 399-410 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatović, Dragan
Autorskopravna zaštita fiktivnih likova.  // Zbornik Hrvatskog društva za autorsko pravo
Zagreb: Hrvatsko društvo za autorsko pravo, 2001. str. 129-167 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zlatović, Dragan
Ugovor o isključivoj distribuciji.  // Zbornik XXXVIII. Susreta pravnika u gospodarstvu
Zagreb: Savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2000. str. 74-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matulja, Gabrijela; Gaćina , Nikolina
Poremećaji metabolizma mlijeka i zamjenske namirnice - analiza stavova stanovništva grada Šibenika.  // Proceedings of the 5th International Scientific and Professional Conference “The Challenges of Today” / Filiposki, Oliver ; Metodijeski, Dejan ; Zlatovic, Dragan (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2021. str. 284-290 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zlatović, Dragan
Pravni okvir udruživanja sutanova.  // Godišnjak 27. Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse, Organizator, Zagreb, 2020. / Sessa, Đuro (ur.).
Zagreb: Organizator, 2020. str. 435-444 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zlatović, Dragan; Livaja, Ivan; Galić, Ante
Zaštita znaka udruge prema Zakonu o udrugama i posebnim propisima.  // PROCEEDINGS POLYTECHNIC OF SIBENIK 4TH INTERNATIONAL CONFERENCE The Challenges of Today 10th – 12th October 2019 / Livaić, Tea (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2019. str. 503-511 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zlatović, Dragan; Radonić, Marija, Petković, Luka
Odgovornost organizatora sportskih priredbi za štetu nastalu gledateljima s osvrtom na upravne mjere u cilju sprječavanja štetnih događaja.  // Zbornik radova 7.međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave"
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2017. str. 356-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zlatović, Dragan
Isključenje javnosti u sporovima zbog nepoštenog trgovanja.  // Godišnjak 24. “Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse”
Zagreb: Organizator, 2017. str. 493-501 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zlatović, Dragan
Zaštita poslovne tajne u stečajnom postupku.  // Godišnjak 23. Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse
Zagreb: Organizator d.o.o. Zagreb, 2016. str. 717-728 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćupurdija, Milorad; Zlatović, Dragan; Markoč, Sniježana Anika
KONCESIJSKA ODOBRENJA NA NEPOKRETNOM KULTURNOM DOBRU – PRAVNI OKVIR I ISKUSTVA.  // Zbornik radova 6.međunarodna konferencija “Razvoj javne uprave”
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2016. str. 97-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Nikola; Zlatović, Dragan; Livaja, Ivan
Sigurnost i privatnost u IT kontekstu: zaštititi poduzeća i klijente.  // Zbornik radova 2.međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Izazovi današnjice – Turizam i lokalni razvoj“
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2015. str. 395-401 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zlatović, Dragan
Statusne promjene trgovačkih društava i promjene stranaka u sporovima radi zaštite od nelojalne konkurencije.  // Godišnjak 22. Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse
Zagreb: Organizator d.o.o. Zagreb, 2015. str. 607-616 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćupurdija, Milorad; Zlatović, Dragan, Marčić, Katica
Pravna zaštita privatnih (trgovačkih) maraka.  // Zbornik radova 2.međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Izazovi današnjice – Turizam i lokalni razvoj“
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2015. str. 513-521 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zlatović, Dragan; Debak, Andrea
Prikriveno medijsko oglašavanje preko trgovaĉkih društava u vlasništvu jedinica lokalne samouprave.  // Zbornik radova 4.međunarodne konferencije "Razvoj javne uprave"
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2014. str. 668-681 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zlatović, Dragan
Dužna pozornost i odgovornost članova uprava i nadzornih odbora društava kapitala.  // Godišnjak 25. "Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse" / Sessa, Đuro (ur.).
Zagreb: Organizator d.o.o. Zagreb, 2018. str. 397-406 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zlatović, Dragan
Pravni okvir za menadžment festivala.  // Zbornik sažetaka Znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem "Menadžment"
Zaprešić: Visoka škola za poslovanje i upravljanje Baltazar Adam Krčelić Zaprešić, 2014. str. 159-159 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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