Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 13:58
	



Pregled po CROSBI profilu: Koraljka Kuzman Šlogar (CROSBI Profil: 31651, MBZ: 336472, ORCID: 0000-0002-7810-0453)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Digital Humanities & Heritage. 2nd DARIAH-HR International Conference, 12 - 14 October 2022. Faculty of Humanities and Social Sciences in Rijeka. Book of Abstracts. / Kuzman Šlogar, Koraljka ; Žugić Borić, Anamarija ; Hladilo Duspara, Antonia (ur.). Zagreb : Rijeka: Institute of Ethnology and Folklore Research ; Faculty of Humanities and Social Sciences in Rijeka, 2022 (zbornik sažetaka)

Digital Humanities & Heritage. 1st DARIAH-HR International Conference. / Kuzman Šlogar, Koraljka ; Žugić Borić, Anamarija (ur.). Zagreb : Zadar: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Sveučilište u Zadru, 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1175984)

Antun Dobronić. Narodne popijevke otoka Hvara, I. dio, Jelsa, 1938. i 1946.. / Miholić, Irena ; Kuzman Šlogar, Koraljka ; Karlović, Ira (ur.). Jelsa : Zagreb: Udruga Antun Dobronić ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011 (pjesmarica)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Kuzman Šlogar, Koraljka
Hrvatska nematerijalna kultura online. // Hrvatski iseljenički zbornik 2020 / Kukavica, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska matica iseljenika, 2019. str. 359-369

Kuzman Šlogar, Koraljka
Virtualizacija znanstvene i kulturne baštine Crne Gore. // Muzičko naslijeđe Crne Gore (zbornik radova Prve međunarodne konferencije) / Martinović Bogojević, Jelena ; Krkeljić, Tatjana (ur.).
Cetinje: Muzička akademija Univerziteta Crne Gore, 2018. str. 63-76

Kuzman Šlogar, Koraljka
Key factors in the preservation of the identity of Croats in Slovakia: past and present. // Croatia and Slovakia. Vol. II. Historical Parallels and Connections (From 1780 till the Present Day), vol II / Holjevac, Željko ; Homza, Martin ; Vašš, Martin (ur.).
Zagreb: FF Press, 2017. str. 274-281

Kuzman Šlogar, Koraljka
Izazovi digitalne transformacije humanistike i umjetnosti. // Hrvatski iseljenički zbornik 2018 / Kukavica, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatska matica iseljenika, 2017. str. 40-52

Kuzman Šlogar, Koraljka
Rukopisna ostavština Nikole Bonifačića Rožina u Dokumentaciji Instituta za etnologiju i folkloristiku. // Izabrana djela Nikole Bonifačića Rožina / Bonifačić, Ruža ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2017. str. 449-451

Kuzman Šlogar, Koraljka
“Zagreb u zagrljaju zmajeva” - percepcija i recepcija istočnjačkih mitoloških likova u Hrvatskoj. // Mitski zbornik / Marjanić, Suzana ; Prica, Ines (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Naklada Scarabeus, 2010. str. 357-372

Kuzman Šlogar, Koraljka; Pavlović, Mirena
Pregled etnološke i folklorističke građe i druge dokumentacije Zorice Vitez u Institutu za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu 1966. – 2009.. // Izazov tradicijske kulture: Svečani zbornik za Zoricu Vitez / Ceribašić, Naila ; Marks, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009. str. 422-429

Kuzman Šlogar, Koraljka
Zoosimboli feng shuija - na razmeđi Istoka i Zapada. // Kulturni bestijarij / Marjanić, Suzana ; Zaradija Kiš, Antonija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2007. str. 269-306
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Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of the Audio Recordings of the Archive of the Institute of Ethnology and Folklore Research and its Availability to the Public.  // Pregled Nacionalnog centra za digitalizaciju, 22 (2013),  125-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/677983) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of Melographic Notations.  // Pregled Nacionalnog centra za digitalizaciju, 21 (2012),  41-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/610874) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kuzman, Koraljka
Folklorna i etnografska građa otoka Krka u Institutu za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu (S osvrtom na suradnike-istraživače).  // Rijeka, XII (2007), 2;  75-101 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Feng shui – utopijski aspekti.  // Treća : časopis Centra za ženske studije, VIII (2006), 2;  71-84 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Bernardo Kohnen (1836.-1939.).  // Etnološka tribina. Godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 30 (2000), 23;  93-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Lemić, Vlatka; Kuzman Šlogar, Koraljka
Tematski portali Znameniti.hr i EminentPeople.eu – izazovi i perspektive virtualnoga umrežavanja digitalnih repozitorija.  // Studia lexicographica : časopis za leksikografiju i enciklopedistiku, 13 (2019), 24;  173-189 doi:10.33604/sl.13.24.6 (domaća recenzija, članak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Online Exhibition: Photo Album of Folk Costumes by Franz Thiard de Laforest.  // Pregled Nacionalnog centra za digitalizaciju, 25 (2014),  45-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/802647) (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Kuzman Šlogar, Koraljka; Hauser, Nuša
Digitalizacija etnografske i folklorne građe iz Istre: primjer međuinstitucionalne suradnje.  // Seminar Arhivi, knjižnice, muzeji, 18 (2014),  166-179. (https://www.bib.irb.hr:8443/845491) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Muški mozak u sedam slika.  // Treća : časopis Centra za ženske studije, 14 (2012), 1-2;  119-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/802658) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Muški mozak u sedam slika.  // Treća : časopis Centra za ženske studije, 14 (2011), 1-2;  119-121 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Hijerarhija, represija i identiteti "drugih".  // Treća : časopis Centra za ženske studije, XVIII (2011), 1;  81-83 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Začarani krug patrijarhata (ili u škripcu patrijarhata).  // Treća : časopis Centra za ženske studije, XII (2010), 1;  86-88 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Turist kao gost – prilozi kulinarskom turizmu.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 46 (2009), 2;  164-166 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
O propusnoj granici između ljepote i provokativnog izgleda.  // Treća : časopis Centra za ženske studije, XI (2009), 2;  93-97 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Mistična vizualizacija hrane.  // Etnološka istraživanja, 12-13 (2008),  323-340 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa skupa, ostalo)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Freud & Lacan: poveznice, distance i feministička rezonanca.  // Treća : časopis Centra za ženske studije, IX (2007), 2;  100-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka
Znameniti književnici u virtualnom okruženju.  // Desničini susreti 2021.: (Ne)poznati Desnica i književne ostavštine u baštinskoj perspektivi: primjeri dobre prakse / Roksandić, Drago ; Lemić, Vlatka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 57-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Etnološka i folkloristička istraživanja u Gradišću od 1966. do 1976..  // Hrvatska izvan domovine IV: zbornik radova predstavljenih na 4. hrvatskom iseljeničkom kongresu (Zagreb, 5. – 6. studenoga 2020. i Marija Bistrica, 10. – 11. lipnja 2021.) / Hebrang Grgić, Ivana ; Lemić, Vlatka ; Sopta, Marin ; Trošelj Miočević, Tanja (ur.).
Zagreb: Centar za istraživanje hrvatskog iseljeništva, 2022. str. 225-230 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bajuk, Lidija; Kuzman Šlogar, Koraljka
Saljski etnografski pojmovnik.  // Zbornik radova s međunarodnoga jezikoslovno- književnog skupa Domaća rič 14 / Paštar, Ivan (ur.).
Zadar: Matica hrvatska, 2021. str. 245-264 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vukušić, Ana-Marija; Kuzman Šlogar, Koraljka
Bilježenje života tržnice.  // 7. dani ICARUS Hrvatska / 7th ICARUS Croatia days. Baštinske inicijative, edukacija i digitalno okruženje. Knjiga sažetaka / Book of abstracts. Pleternica - Terra Panonica, 31. ožujka – 1. travnja 2022. / Lemić, Vlatka ; Čurik, Ivana (ur.).
Zagreb: ICARUS Hrvatska, 2022. str. 12-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/1238198) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Nematerijalna kulturna baština kao spona suradnje između Hrvatske i Bosne i Hercegovine.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup “Kulturna baština i identitet Hrvata u Bosni i Hercegovini”, 10.-11. studenoga 2022. godine, Široki Brijeg, BIH - Programska knjižica / Bušić, Krešimir ; Baković, Matijas (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN), 2022. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Virtualna suradnja – suradnja bez granica.  // Peti Hrvatski iseljenički kongres Izazovi i perspektive zajedništva, 30. lipnja - 3. srpnja 2022., Mostar. Program Kongresa / Knjiga sažetaka / Trošelj Miočević, Tanja ; Lemić, Vlatka (ur.).
Zagreb: Centar za istraživanje hrvatskog iseljeništva, 2022. str. 50-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH & AKM: definiranje suodnosa.  // 25. seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji: Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2022. str. 27-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Petrić, Tatijana
DARIAH registar: primjer evidencije knjižnica u Hrvatskoj.  // Jedanaesti festival hrvatskih digitalizacijskih projekata Programska knjižica 12. i 13. svibnja 2022. / Petrušić, Renata ; Adžaga Ašperger, Iva (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2022. str. 50-50. (https://www.bib.irb.hr:8443/1241363) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman-Šlogar, Koraljka
Kulturne i kreativne industrije u baštinskoj perspektivi.  // Međunarodna multidisciplinarna stručna konferencija po pozivu "Kulturne i kreativne industrije & baština: Potencijali i izazovi": Knjiga sažetaka / Medin, Dušan (ur.).
Petrovac na Moru: Društvo za kulturni razvoj „Bauo“, 2022. str. 21-21 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Scholger, Walter; Hannesschläger, Vanessa
What data protection is all about: The DARIAH ELDAH Consent Form Wizard (CFW).  // 6th Croatian ICARUS Days: Archives - borders, identities, reflections, 25-26 March 2021. Book of Abstracts / Lemić, Vlatka ; Čurik, Ivana (ur.).
Zagreb: ICARUS Hrvatska, 2021. str. 39-39. (https://www.bib.irb.hr:8443/1175371) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Scholger, Walter; Hannesschläger, Vanessa; Kamocki, Pawel
Data Protection in Research Practice: The GDPR and the ELDAH Consent Form Wizard.  // Digital Humanities & Heritage. 1st DARIAH-HR International Conference, Zadar, 13-15 October 2021, Book of Abstracts / Kuzman Šlogar, Koraljka ; Žugić Borić, Anamarija (ur.).
Zadar: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Sveučilište u Zadru, 2021. str. 13-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/1176162) (radionica, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka
Znameniti književnici u virtualnom okruženju.  // Desničini susreti 2021.: (Ne)poznati Desnica i književne ostavštine u baštinskoj perspektivi: primjeri dobre prakse / Lemić, Vlatka ; Roksandić, Drago (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu ; FF press, 2021. str. 21-21 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Etnološka i folkloristička istraživanja u Gradišću od 1966. do 1976.  // 4. hrvatski iseljenički kongres: „Povratak: stvarnost ili utopija?!“
Zagreb: Centar za istraživanje hrvatskog iseljeništva, 2020. str. 42-43 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Digitalne istraživačke infrastrukture i umreženoznanje.  // Međunarodni znanstveni skup Enciklopedika 2020 - dosezi i izazovi. / ﻿Klobučar﻿ Srbić, Iva (ur.).
Zagreb: Leksikografski﻿zavod﻿Miroslav﻿Krleža, 2020. str. 23-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Digital Research Infrastructure in Humanities and Arts - DARIAH.  // International Week Innovation in Humanities and Social Sciences, 17-21 February 2020 / Gerovska Mitev, Maja (ur.).
Skopje: Ss. Cyril and Methodius University, Faculty of Philosophy, 2020. str. 26-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/1176087) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH-HR: Platform for digital humanities from the local perspective.  // Digital Art History – Methods, Practices, Epistemologies II / Horvatinčić, Sanja (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2019. str. 42-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1176125) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
EminentPeople.eu – national, regional and European perspectives.  // Interactive Archives: Digital Challenges & Collaborative Networks, Pula, March 27th to 29th 2019, Book of abstract / Lemić, Vlatka (ur.).
Pula, Hrvatska: ICARUS Hrvatska, 2019. str. 34-34 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Starčević Štambuk, Anamarija
Digitalizacija kataloga i kartoteka IEF-a.  // 8. festival hrvatskih digitalizacijskih projekata, Programska knjižica / Petrušić, Renata ; Justinić, Matilda (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2018. str. 75-76 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
„Etnografija Domovinskog rata&quot;: od znanstvenog projekta do digitalne zbirke.  // Sedmi festival hrvatskih digitalizacijskih projekata. Programska knjižica / Petrušić, Renata ; Marasović, Nela ; Holub, Karolina (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2017. str. 27-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH-ERIC: središte europske digitalne humanistike i umjetnosti.  // Šesti festival hrvatskih digitalizacijskih projekata, Programska knjižica / Petrušić, Renata ; Marasović, Nela ; Holub, Karolina (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2016. str. 22-23 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Bajuk, Lidija; Kuzman Šlogar, Koraljka
Online izložba: O hrvatskoj tradicijskoj glazbi Međimurja i oko nje.  // D FEST - 4. festival hrvatskih digitalizacijskih projekata (programska knjižica) / Petrušić, Renata ; Marasović, Nela ; Hraste, Matilda ; Zajec, Jasenka (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2014. str. 38-39 (predavanje, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Ethical Code and Legal Aspects: Case of an Research Archive.  // The Ninth SEEDI Conference: Digitization of cultural and scientific heritage. Belgrade, Serbia, 15-16 May 2014. Book of Abstracts / Vučković, Vesna ; Šegan, Marija (ur.).
Beograd: Matematički institut SANU, 2014. str. 27-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Online Archive of Intangible Cultural Heritage: Ethical and Legal Issues.  // Joint IASA-BAAC conference, Vilnius, Sunday 6th - Thursday 10th October 2013. Open Doors: New Ideas, New Technologies
Vilnius, 2013. str. 54-54 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Online Archive of Intangible Culture: Ethical and Legal  Issues.  // IASA-BAAC CONFERENCE, Vilnius, Litva, 6– 10 October 2013, Books of Abstract
Vilnius, Litva: International Association of Sound and Audiovisual Archives (IASA), 2013. str. 27-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Ja sam Hrvat, ali sam Slovak’ - modus vivendi jedne etničke zajednice.  // Identiteti između zbilje i naracije: višestrukost, mijene, prijepori. Knjižica sažetaka, Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva, Zagreb, 6.-7. lipnja 2013
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, Institut za etnologiju i folkloristiku, Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 27-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/1176006) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Hrvatska kajkavska baština u Dokumentaciji Instituta za etnologiju i folkloristiku.  // Hrvatska kajkavska glazbena baština, stručno-znanstveni skup. Zagreb, 21. - 22. studeni 2012. / Miholić, Irena ; Bajuk, Lidija (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folkloristiku, Udruga Matapur, 2012. (predavanje, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of the Audio Recordings of the Archive of the Institute of Ethnology and Folklore Research and its Availability to the Public.  // South-Eastern European Digitization Initiative - SEEDI 2012, Ljubljana, Slovenia, 16 – 18 May 2012. Book of Abstracts. / Vodopivec, Ines (ur.).
Ljubljana: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2012. str. 44-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of Melographic Notations.  // The Sixth SEEDI Conference Digitization of Cultural and Scientific Heritage. Zagreb, Croatia, 18-20 May 2011. Book of Abstracts. / Zajec, Jasenka ; Klarin Zadravec, Sofija ; Petrušić, Renata ; Marasović, Nela (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2011. (predavanje, sažetak, ostalo)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Selo u gradu (slučaj Hrvata u Bratislavi).  // Godišnji znanstveno-stručni skup Hrvatskog etnološkog društva Kako žive seljaci? Identitet, reprezentacije, kulturne prakse suvremenog seljaštva. Zagreb, 10. - 11. lipnja 2010.
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Zagreb u zagrljaju zmajeva. Percepcija i recepcija istočnjačkih mitoloških likova u Hrvatskoj.  // Stanje i tendencije mitoloških istraživanja u hrvatskoj znanosti. Godišnji stručno-znanstveni skup Hrvatskog etnološkog društva.
Zagreb: Hravtsko etnološko društvo, 2007. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Kuzman Šlogar, Koraljka; Hladilo Duspara, Antonia
DARIAH-HR na društvenim mrežama.  // HR EASE sesija – Znak sesija (povodom 16. EASE konferencije: The manuscript journey: the editors' perspective, 24. – 26. lipnja 2022.)
online, Hrvatska, 2022. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Znameniti.hr: model međuinstitucionalne suradnje  u digitalnom okruženju.  // Stručni skup "15 godina projekta Digitalizirana zagrebačka baština: 2007. – 2022."
Zagreb, Hrvatska, 2022. (plenarno, pp prezentacija, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Žugić Borić, Anamarija; Hladilo Duspara, Antonia
DARIAH projekti i aktivnosti 2022..  // DARIAH Day 2022: Sharing Ideas and Experiences
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH Pan-European Network.  // ICARUS CONVENTION #29
Sankt Pölten, Austrija, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1249921) (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Koraljka Kuzman Šlogar; Vanessa Hannesschläger; Walter Scholger; Paweł Kamocki
SSHOC Workshop: Data Protection in research practice: The GDPR and the ELDAH Consent Form Wizard.  // Digital Humanities & Heritage
Zadar, Hrvatska; online, 2021. doi:10.5281/zenodo.5770207 (radionica, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Scholger, Walter; Kuzman Šlogar, Koraljka; Hannesschläger, Vanessa
The DARIAH-EU ELDAH Consent Form Wizard project.  // Interfaces - DARIAH Annual Event 2021
online;, 2021. doi:10.5281/zenodo.5482673 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Inicijative za otvorenu znanost - DARIAH-HR.  // Dani e-infrastrukture Srce DEI 2021
Zagreb, Hrvatska, 2021. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka; Zlodi, Goran; Tomić, Marijana; Perak, Benedikt; Cetinić, Eva; Trbušić, Željko; Crnković, Kristijan; Šimić, Irena
Regional IIIF event Croatia 2021.  // IIIF Annual Conference (International Image Interoperability Framework)
online, 2021. (pozvano predavanje, ostalo)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH-EU mreža.  // Digitalizacija, arhiviranje i očuvanje kulturne baštine - 2021
Široki Brijeg, Bosna i Hercegovina, 2021. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH projekti.  // Digitalizacija, arhiviranje i očuvanje kulturne baštine - 2021
Široki Brijeg, Bosna i Hercegovina, 2021. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Lemić, Vlatka
Djelovanje u skladu s GDPR-om: izrada obrasca privole za obradu osobnih podataka.  // 24. Seminar Arhivi, Knjižnice, Muzeji. Mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture
online, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Hannesschläger, Vanessa; Kuzman Šlogar, Koraljka; Scholger, Walter
The DARIAH ELDAH consent form wizard.  // Scholarly Primitives - DARIAH Annual Event 2020
Zagreb, Hrvatska, 2020. doi:10.5281/zenodo.4264259 (poster, međunarodna recenzija, ostalo, stručni)

Hannesschläger, Vanessa; Kuzman-Šlogar, Koraljka; Scholger, Walter
Addressing legal and ethical dimensions of the processing of personal data in research contexts: The DARIAH ELDAH Consent Form Wizard.  // Scholarly Primitives - DARIAH Annual Event 2020,
Zagreb, Hrvatska, 2020. doi:10.5281/zenodo.4138850 (radionica, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Ownership of research data: ethical and legal issues.  // Resarch Data Ownership. Licensing, Legal Issues and Publication. An international seminar and workshop.
Rim, Italija, 2019. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Hannesschläger, Vanessa; Scholger, Walter
Promoting Open Scholarship in DH: Reasons and Tools for Open Licensing.  // DARIAH Annual Event
Pariz, Francuska, 2018. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH-HR kao platforma za umrežavanje institucija i pojedinaca.  // Seminar "Suradnja u društvenim i humanističkim znanostima u umreženom europskom istraživačkom prostoru"
Zagreb, Hrvatska, 2018. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Specijalni arhiv kulturne i znanstvenebaštine IEF-a.  // Arhivi svuda oko nas
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Kazalište i izvedbene umjetnosti u DARIAH-u.  // Forum for the Application and Establishment of a DARIAH working group on Theater Studies and Theatralia Digitisation / Inicijalni forum za prijavu osnutka Radne skupine za teatrologiju i digitalizaciju teatralija
Osijek, Hrvatska, 2018. (plenarno, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Ethical concerns in digitisation and reuse of war collections in Croatian archives.  // Archives that Matter: Towards an Ethico-Aesthetic Decolonial Reuse & Shared Infrastructure of Colonial Archives
Kopenhagen, Danska, 2018. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Scholger, Walter
ELDAH: Ethics and Legality in Digital Art and Humanities.  // DARIAH Annual Event 2018
Pariz, Francuska, 2018. (poster, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Scholger, Walter
Open Licensing, Ethics and Scholarly Conduct in Digital Humanities.  // DARIAH Annual Event
Pariz, Francuska, 2018. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Dallas, Costis; Chatzidiakou, Nephelie; Clivaz, Claire; Kuzman Šlogar, Koraljka; Maryl, Maciej; Schneider, Gerlinde; Wissik, Tanja; Vosyliute, Ingrida
Preconference Workshop: DARIAH Survey on Digital Needs and Practices in the Arts and Humanities.  // Cultural Literacy in Europe 2017 conference
Varšava, Poljska, 2017. (radionica, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH-ERIC – Europska digitalna istraživačka infrastruktura za umjetnost i humanistiku.  // 3. dani ICARUS-a u Hrvatskoj: Arhivi bez granica
Vukovar, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH-ERIC.  // Baštinska kultura i digitalna humanistika: sprega starog i novog
Osijek, Hrvatska, 2017. (plenarno, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Iz Dokumentacije IEF-a: Nematerijalna kulturna baština Bosne i Hercegovine.  // Simpozij o tradicijskoj kulturi Hrvata u Bosni i Hercegovini
Buško jezero, Bosna i Hercegovina, 2014. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Crnković, Kristijan; Bajuk, Lidija; Kušenić, Tihana; Zlodi, Goran
Digitalizacija i dokumentacija nematerijalne baštine.  // Dva dana za baštinu: Digitalizacija - stara/nova strategija upravljanja baštinom
Zagreb: HED, Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju i Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 1-21 (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Hrvati u Slovačkoj: prošlost, sadašnjost, budućnost.  // Matičin četvrtak, Ogranak Matice Hrvatske Velika Gorica
Velika Gorica, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka
Online Strategies of a Modern Audio Archive.  // EuropeanaConnect Workshop “Music in Europeana”
Ljubljana, Slovenija, 2011. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Belaj, Melanija; Kuzman, Koraljka
Obrada, pohrana i zaštita građe u dokumentaciji IEF-a.  // Slojevi zbilje, žanrovi etnografije. Radovi projekata Instituta za etnologiju i folkloristiku (2002 - 2005)
Trakošćan, Hrvatska, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc13]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Kuzman-Šlogar, Koraljka; Scholger, Walter; Hannesschläger, Vanessa
Realizing a multilingual tool for best legal and ethical practices in DH research: The ELDAH Consent Form Wizard as a model for community-driven internationalization.  // Digital Humanities 2022: Responding to Asian Diversity, 25-29 July 2022, Online, Tokyo Japan, The University of Tokyo / Wang, Yifan (gl. ur) (ur.).
Tokyo: DH2022 Local Organizing Committee, 2022. str. 224-225 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Hannesschlaeger, Vanessa, Scholger, Walter
Ethics and Legality in the Digital Arts and Humanities.  // Digital Humanities 2019 conference, Utrecht, Netherlands, Book of Abstracts
Utrecht: Utrecht University, 2019. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Hannesschlaeger , Vanessa; Scholger, Walter
Ethics and Legality in the Digital Arts andHumanities (ELDAH).  // DARIAH Annual Event 2019: Humanities Data. Book of abstracts
Varšava, Poljska: DARIAH-EU, 2019. str. 41-42 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Toth-Czifra, Erzsebet; Scholger, Walter
Ethical and legal considerations in obtaining, sharing and reusing data from human participants.  // DARIAH Annual Event 2019: Humanities Data. Book of abstracts
Varšava, Poljska: DARIAH-EU, 2019. str. 33-34 (radionica, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Kuzman Šlogar, Koraljka
Revitalizacija identiteta slovačkih Hrvata od 1989. do danas., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Kuzman Šlogar, Koraljka
Feng shui: Etnološka analiza društveno-kulturnog fenomena., 2006., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kuzman Šlogar, Koraljka
Muzejski arhivi., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Kuzman, Šlogar Koraljka
Bernardo Kohnen (1836.-1939.) - Prinos poznavanju nilskih plemena iz Afrike., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Kuzman Šlogar, Koraljka; Žugić Borić, Anamarija; Hladilo Duspara, Antonia
Digitalna humanistika u kontekstu istraživačke infrastrukture u Hrvatskoj., 2022. (ostali članci/prilozi).

Romary, Laurent; Seillier, Dorian; Tóth-Czifra, Erzsébet; Kuzman Šlogar, Koraljka; Žugić Borić, Anamarija
Predložak za Povelju između baštinskih ustanova i znanstvenika., 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1176672) (međunarodna recenzija, ostalo).

Kuzman Šlogar, Koraljka; Hannesschläger, Vanessa; Scholger, Walter
Etika i zakonitost u digitalnoj sferi – kako upravljati privatnim podacima?., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1175310) (popularni rad).

Kuzman Šlogar, Koraljka; Žebčević Matić, Maja
Projekt digitalizacije i restauracije fonotečne građe Požeškog kraja., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kuzman Šlogar, Koraljka
Digitalni repozitorij Instituta za etnologiju i folkloristiku (D-IEF)., 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1177128) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kuzman Šlogar, Koraljka
DARIAH-ERIC / DARIAH-EU / DARIAH-HR., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1175296) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Raciti, Marco; Katsiadakis, Helen; Kuzman Šlogar, Koraljka
Regional Support Networks., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1177122) (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Kuzman Šlogar, Koraljka
Foto album narodnih nošnji Franza Thiarda de Laforesta., 2014. (domaća recenzija, izložba).

Kuzman Šlogar, Koraljka
Hrvati smo se rodili, Hrvati ćemo ostati“ – identifikacije Hrvata u Slovačkoj., 2014. (ostalo).

Kuzman Šlogar, Koraljka
Performans na prekretnici: od prezentnosti ka virtualnoj bezvremenosti., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kuzman Šlogar, Koraljka
Hrvatska znanstvena i kulturna baština pred vratima Europske unije., 2013. (ostalo).

Kuzman Šlogar, Koraljka
"Balkan Portraits - Croatia.” Photography Exhibition.., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Kuzman, Koraljka; Šarić, Ivana
Ženska oglavlja Strošinaca., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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