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Ninčević, Marjan
Izgradnja adolescentskog identiteta u današnje vrijeme.  // Odgojne znanosti, 11 (2009), 1;  117-139 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Ninčević, Marjan
Značenje prijateljstva u procesu sazrijevanja - kršćanski pogled.  // Acta ladertina, 4 (2008), 1;  93-113 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Odgoj za socijalni angažman u multikulturalnom društvu.  // Pedagogijska istraživanja, 4 (2007), 1;  131-147 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Ninčević, Marjan; Hosni, Ino
Implikacije starorimskog odgoja i obrazovanja u suvremeni odgojno obrazovni proces.  // Croatian Journal of Education = Hrvatski časopis za odgoj i obrazovanje, 19 (2017), 4;  1325-1355 doi:10.15516/cje.v19i4.2556 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Ninčević, Marjan
Duhovno vodstvo za adolescente u odabiru duhovnog poziva u naše vrijeme.  // Obnovljeni život: časopis za religioznu kulturu, 64 (2009), 1;  101-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Osvrt na Prvi kongres pedagoga Hrvatske, Zagreb, 19. - 21. rujna 2007..  // Acta ladertina, 4 (2008),  143-146 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Prikaz knjige: Alexander Bentheim, Monika Murphy- Witt, Što dječaci trebaju?.  // Život i škola: časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 17 (2007), 1;  132-136 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Klasnić, Irena; Đuranović, Marina; Ninčević, Marjan
Izazovi prijelaza iz vrtića u školu - možemo li bolje?.  // Mobilnost / Borsos, Éva ; Horák, Rita ; Kovács, Cintia ; Námesztovszki, Zsolt (ur.).
Subotica: Sveučilište u Novom Sadu ; Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku, 2019. str. 120-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja
The relationship between attachment, self- regulation of motivation and academic efficiency.  // Svjetska konferencija OMEP 2017. „Odnosi u ranom djetinjstvu : temelj održive budućnosti“ : zbornik = World Conference OMEP 2017. "Early Childhood Relationships : The Foundation for a Sustainable Future" : proceedings / Rogulj, Edita ; Višnjić Jevtić, Adrijana ; Jurčević-Lozančić, Anka (ur.).
Opatija, Hrvatska: OMEP Hrvatska, 2018. str. 205-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja
Motivacija budućih nastavnika.  // Modern Approaches to Teaching the Coming Generations / Orel, Mojca ; Jurjevčič, Stanislav (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2018. str. 494-500 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan; Brčić, Filip
Dominikansko učilište u Bolu na Braču na primjeru Jordana Kuničića.  // Dominikanska gimnazija u Bolu na Braču: zbornik radova sa znanstvenog kolokvija održanog u Bolu na Braču 10. studenoga 2017., povodom 110. obljetnice Gimnazije (1907.-2017.) / Burai, Renata ; Šišak, Marinko (ur.).
Zagreb: Naklada Bošković, 2018. str. 213-223 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Pravo djeteta na religijski/vjerski odgoj i obrazovanje.  // Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje / Maleš, D. ; Širanović, A. ; Višnjić Jevtić, A. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 199-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan; Ćosić, Ivana
Laici i nelaici: kako nastavničke kompetencije dorpinose bogatijem iskustvu učenja?.  // Održivi razvoj i odgojno-obrazovni sustav Hrvatske: Zbornik radova / Radeka, Igor ; Vican, Dijana ; Petani, Rozana ; Miočić, Marijana (ur.).
Sveti Ivan Zelina, 2017. str. 245-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan Marino; Jurić Vukelić, Dunja
The Quality of Teacher Education in Croatia According to Students.  // The Mediterranean Islands Conference (MIC) Imagining the Mediterranean : Challenges and Perspectives : proceedings / Jurčević, Katica ; Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Ramljak, Ozana (ur.).
Zagreb, 2017. str. 413-418 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja
Područja kognitivne spremnosti za školu.  // 11. dani osnovnih škola Splitsko-dalmatinske županije - Prema kvalitetnoj školi
Split, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja
Studentska samoprocjena vlastitih pedagoških kompetencija i očekivane poteškoće u budućem radu.  // Zbornik znanstvenih radova s Međunarodne znanstvene konferencije Globalne i lokalne perspektive pedagogije = International Scientific Conference "Global and Local Perspectives of Pedagogy" : conference proceedings book / Jukić, Renata ; Bogatić, K. ; Gazibara, S. ; Pejaković, S. ; Simel, S. ; Nagy Varga, A. (ur.).
Osijek, 2016. str. 190-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja; Brčić, Filip
Pedagoške kompetencije budućih nastavnika.  // Znanstveno-stručni skup "Obrazovanje bez alternative" s posebnim naglaskom na cjeloživotno obrazovanje "Novi pristupi sustavu cjeloživotnog obrazovanja" : zbornik radova / Nadrljanski, M. ; Nadrljanski, Đ. (ur.).
Split: WEB knjižara, 2016. str. 131-136 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Pedagoško/nastavničke kompetencije vjeroučitelja potrebne za rad u školi.  // Suvremeni pristup odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika: Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Mendeš, B. ; Musa, M. (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 255-279 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćosić, Ivana; Ninčević, Marjan
Transparency and Educational Improvement - Friends of Foes? The Case of Croatia.  // Conference proceedings: ICSS IX 2016 / Opić, S. (ur.).
Dubrovnik: European center for science, education and research, 2016. str. 138-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Katolički vjeronauk u školskom kurikulumu u Republici Hrvatskoj.  // Kurikulumski ishodi suvremenog odgoja i obrazovanja / Lepeš, J. (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku u Subotici Sveučilišta u Novom Sadu, 2015. str. 229-246 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
La competenza comunicativa nel lavoro d'insegnante.  // Międzynarodowa konferencja naukowa "Komunikacja i zdrowie"
Kraków, Poljska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Razvoj profesionalnog identiteta nastavnika.  // Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij / Orel, Mojca (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2014. str. 66-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Europska dimenzija nastavničke kompetentnosti.  // Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij / Orel, Mojca (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2013. str. 163-175 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Kriza pluralizma - izazov multidisciplinatnom pristupu.  // Pedagogija i kultura, sv. 3, Zbornik radova, Interkulturalna pedagogija: prema novim razvojima znanosti o odgoju / Posavec, Koraljka ; Sablić, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 254-265 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Nastavnik - kompetentni komunikator.  // Sodobni pristopi poučevanja prihajajočih generacij / Orel, Mojca (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2012. str. 753-773 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Suvremeni pristupi odgoju i obrazovanju učenika u kontekstu međusobnog utjecaja i povezanosti škole, obitelji i lokalne zajednice.  // Modern Approaches to Teaching Coming Generation / Orel, M. (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević, Marjan
Mogućnost odgoja za socijalni angažman na području Like prema socijalnom nauku Crkve.  // Identitet Like: Korijeni i razvitak / Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2009. str. 319-359 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Balaž, Zdenko; Ninčević, Marjan
Kognitivna kibernetika za novu povijest i filozofiju tehnike.  // Povijest i filozofija tehnike 2019. / Zvonko, Benčić (ur.).
Zagreb: HRVATSKI OGRANAK MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA VELIKE ELEKTROENERGETSKE SUSTAVE – CIGRÉ, 2019. str. 467-476 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Balaž, Zdenko; Ninčević, Marjan; Groznica, Zoran
Filozofija kognitivne kibernetike za edukacije budućnosti.  // HRO CIGRE, 9. simpozij, Povijest i filozofija tehnike / Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb, 2020. str. 227-261 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Klasnić, Irena; Đuranović, Marina; Ninčević, Marjan
Challenges of transition from kindergaten to school - can we do better?.  // Mobility
Subotica, Srbija, 2019. str. 11-11 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Đuranović, Marina; Klasnić, Irena; Ninčević, Marjan
Percepcija nastavne prakse hrvatskih studenata nastavničkih fakulteta.  // Međunarodni znanstveno-stručni simpozij 17. dani Mate Demarina: Odgoj i obrazovanje - budućnost civilizacije - knjiga sažetaka
Petrinja, Hrvatska, 2018. str. 31-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Maksimović, Aleksandra; Ćosić, Ivana; Ninčević, Marjan
Primena indiviualizovanog pristupa vaspitanju na primeru pedagoške koncepcije Žan Žak Rusoa.  // Zbornik sažetaka
Šabac, Srbija: Visoka škola strukovnih studija za vaspitače, 2016. str. 60-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja
Stavovi studenata nastavničkih studija prema odgoju i obrazovanju za održivi razvoj.  // Znanstveni kolokvij "Očima djeteta: Odgoj i obrazovanje za održivi razvoj"
Bijakovići, Bosna i Hercegovina; Međugorje, Bosna i Hercegovina, 2020. str. 49-49 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja
Social and Communication Competences of Students –Future Teachers.  // International Conferences on Social Sciences in Brussels and Zurich
Bruxelles, Belgija, 2019. str. - (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Ninčević, Marjan; Jurić Vukelić, Dunja
Teacher education in Croatia: Characteristics and perspectives.  // Association for Teacher education in Europe 42. Annual Conference: Changing Perspectives and Approaches in Contemporary Teaching
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 265-265 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ninčević, Marjan
Određuje li status u Crkvi pedagošku uspješnost vjeroučitelja?.  // 3. međunarodna znanstvena konferencija: "Pedagogija, obrazovanje i nastava"
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Ninčević, Marjan
Samoprocjena pedagoških kompetencija srednjoškolskih vjeroučitelja., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Čupić, Ana
Pregled školovanja u Hrvatskoj kroz 20 godina., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Škegro, Martina
Motivacija za čitanje školskih lektira u višim razredima osnovne škole., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Neven Kopčalić
Izvori Platonova nauka o duši., 2018., diplomski rad, diplomski, Fakultet hrvatskih studija, Zagreb

Bošković, Ivan Zvonimir
Povijesni razvoj finskog obrazovnog sustava i usporedbe te mogućnost implikacije u hrvatski obrazovni sustav., 2017., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Malek, Andrej
Uloga video igara u općem uspjehu učenika., 2017., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Stipić, Iva Antonija
Komparativna analiza hrvatskih državnih škola i alternativnih škola u Hrvatskoj., 2016., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb

Hosni, Ino
Implikacije starorimskog odgoja i obrazovanja u suvremeni odgojno obrazovni proces., 2015., diplomski rad, diplomski, Hrvatski studiji, Zagreb
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Ninčević, Marjan
Interkulturalizam: drugi kao polazište., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šišak, Marinko; Šanjek, Franjo; Ninčević, Marjan; Burai, Renata
Ujecaj dominikanskog školstva i istaknutih pedagoga na formiranje nacionalnog identiteta. Primjer dominikanskog učilišta u Bolu na otoku Braču., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ninčević, Marjan
Pogovor. MILIŠA, Z. ; PERIN, V., Rad – odgojna vrijednost u komunama za ovisnike., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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