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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Vlašić, Vesna
Ispred ženskog zrcala, požeška snaha Hermina Tomić.. Požega : Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Požegi, 2017 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Vlašić, Vesna
Značenje i utjecaj požeške čitaonice u društvenom i kulturnom kontekstu preporodnog razdoblja. // Dani hvarskog kazališta. Hrvatski narodni preporod i njegovo nasljeđe / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: HAZU, Književni krug Split, 2023. str. 460-469

Vlašić, Vesna
Prostor kulturnog pamćenja požeških umjetnica. // Dani hvarskog kazališta. Biografsko i autobiografsko u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: HAZU, Književni krug Split, 2022. str. 159-178

Vlašić, Vesna
Može li drugačije? Alternativne kazališne scene u Požegi. // Dani hvarskog kazališta. Sučeljavanja u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: HAZU, Književni krug Split, 2021. str. 381-400

Vlašić, Vesna
Požeško- slavonska županija u književnosti. // Fotomonografija Požeško-slavonska županija / Marinić, Marko (ur.).
Zagreb: Požeško-slavonska županija, 2020. str. 69-81

Vlašić, Vesna
Slavonsko ratno pismo ili kako voljeti domovinu. // Dani hvarskog kazališta Književnost, kazalište, domovina / Boris Senker, Vinka Glunčić-Bužančić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2019. str. 265-281

Jurković, Rahela; Vlašić, Vesna; Hruška, Goran; Žebčević Matić, Maja; Ajanović, Ivica
Uvodne napomene. // Požega, Grgurevo i tradicijsko vinogradarstvo požeškog kraja / Jurković, Rahela (ur.).
Zagreb: Asesor, 2019. str. 5-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/1048355)

Jurković, Rahela; Vlašić, Vesna; Hruška, Goran; Žebčević Matić, Maja; Ajanović, Ivica
Aktivnosti provedene u okviru programa „Požega, Grgurevo i tradicijsko vinogradarstvo požeškog kraja“. // Požega, Grgurevo i tradicijsko vinogradarstvo požeškog kraja / Jurković, Rahela (ur.).
Zagreb: Asesor, 2019. str. 28-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1048357)

Vlašić, Vesna
Josip Eugen Tomić i varijacije pučkoga. // Dani hvarskog kazališta, Pučko i popularno / Boris Senker, Vinka Glunčić-Bužančić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2018. str. 58-74

Vlašić, Vesna
Ozračje i značenje straha u noveli "Njegov prozor". // Dani Petra Šegedina, Strah kod Šegedina, Strah od Šegedina / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb : Korčula: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2018. str. 123-128

Vlašić, Vesna
Školstvo u Požeško-slavonskoj županiji kroz brojke. // Požeško obrazovanje i školstvo u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti / Zima, Dinko ; Andrlić, Berislav ; Pisker, Barbara (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, 2018. str. 115-126

Vlašić, Vesna
Požeško profesionalno kazalište, repertoar i publika. // Dani hvarskog kazališta Publika i kritika / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2016. str. 92-104

Vlašić, Vesna
Uloga i značenje Vjekoslava Babukića u Ilirskoj čitaonici. // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, Svezak 4 / akademik Dubravko Jelčić (ur.).
Zagreb : Požega: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2015. str. 52-58

Vlašić, Vesna
Prvi svjetski rat kroz novinske članke "Glasnika županije požeške". // Dani hvarskog kazališta, Prvi svjetski rat u kulturnom pamćenju / Senker, Boris (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2015. str. 428-449

Vlašić, Vesna
Hermina Tomić u kulturnom i javnom životu Hrvatske. // Dani hvarskog kazališta, Četiri desetljeća Dana hvarskog kazališta -dosezi i propusti u istraživanju hrvatske književnosti i hrvatskog kazališta / Boris Senker, Vinka Glunčić-Bužančić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2014. str. 180-188

Vesna Vlašić
"Povratak" Zlate Kolarić Kišur i Branko Gavella. Kritički osvrt kroz periodiku. // Dani hvarskog kazališta, vol.39.Gavella-riječ i prostor / Boris Senker, Vinka Glunčić-Bužančić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2013. str. 277-289


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Vlašić, Vesna
Slavonija Ivana Kozarca i Slavonija požeških smijača.  // Historia Possegana, Nove Themae II, II (2018), 1;  76-83 (pregledni rad, stručni)

Vlašić, Vesna
Ostavština Zlate Kolarić Kišur u Gradskoj knjižnici i čitaonici Požega.  // Književna revija:časopis za književnost i kulturu, Tema:Boje grada, God.52., br.1., 1. (2012),  17-25 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vlašić, Vesna
Autorsko traženje Dubravka Jelčića.  // Dani hvarskog kazališta/Hvarsko kazalište- prošlost, obnova, budućnost.Autorsko i žanrovsko. / Senker, Boris ; Ljubić, Lucija ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2020. str. 360-367 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Putopisi i putni zapisi Julija Kempfa.  // Dani hrvatske knjige i riječi, Zbornik radova s međunarodnog znanstveno-stručnog skupa 2017. / Čeliković, Katarina (ur.).
Subotica: Hrvatska čitaonica Subotica, Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2018. str. 155-165 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
O pučkome u komedijama Janka Jurkovića.  // Dani hvarskog kazališta-Pučko i popularno / Boris Senker, Vinka Glunčić-Bužančić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2017. str. 69-78 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Svjedočanstvo prostora Slavonije kroz putopisanje.  // XIII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup, Zbornik radova / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 560-567 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Dnevnik Ane Jelisave Janković "Posljednja" u kontekstu ženske dnevničke proze kraja 19. i početka 20.st..  // Šesti slavistički kongres Zbornik radova 1 sa znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanoga u Vukovaru i Vinkovcima od 10. do 13. rujna 2014. / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa ; Vidović Bolt, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatski slavistički odbor, 2016. str. 227-237 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Ženski likovi u romanima Jagode Truhelke.  // 5 TH INTERNATIONAL CONFERENCE "VALLIS AUREA", FOCUS ON:RESARCH AND INNOVATION / Branko Katalinić (ur.).
Beč: Polytechnic in Požega i DAAAM I nternational Vienna, 2016. str. 0571-0577 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Žensko požeško pismo.  // 4 TH INTERNATIONAL CONFERENCE "VALLIS AUREA" FOCUS ON: REGIONAL $ INOVATION DEVELOPMENT / Branko Katalinic (ur.).
Požega : Beč: Polytechnic in Pozega & DAAAM International Vienna, 2014. str. 0725-0731 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Zdenka Marković i Adela Milčinović iz vizure Miroslava Šicela.  // Riječki filološki dani 9 / Stolac, Dijana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Organiziranost školstva i stanje školstva na području Požeško-slavonske županije u šk.god.2012./2013..  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, svezak 3 / Akademik Dubravko Jelčić (ur.).
Zagreb : Požega: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014. str. 127-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Slikovnost "Skitnji" Matka Peića.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, svezak 3 / Akademik Dubravko Jelčić (ur.).
Zagreb : Požega, 2014. str. 73-79 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Peićevi zavičajnici.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi / Akademik Dubravko Jelčić (ur.).
Zagreb : Požega: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014. str. 31-37 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Zagrebački intermezzo u prozi Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina/Zagreb u djelima Petra Šegedina / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula/Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2012. str. 95-103 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Humoristički aspekt Kraljevićevog "Slavonca".  // 3RD INTERNATIONAL CONFERENCE "VALLIS AUREA" FOCUS ON:REGIONAL DEVELOPMENT / Branko Katalinic (ur.).
Požega : Beč: Polytechnic of Pozega, Croatia-DAAAM International Vienna, 2012. str. 1115-1123 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Slavonski tip humora u tekstovima Janka Jurkovića, Vilima Korajca i Josipa Eugena Tomića.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad HAZU u Požegi 1. / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb : Požega: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012. str. 21-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić, Vesna
Humor u komedijama Janka Jurkovića.  // Požega:riječ, slika, glazba / Tatjana Ileš (ur.).
Osijek : Požega: Društvo hrvatskih književnika, Ogranak slavonsko-baranjsko-srijemski, 2011. str. 123-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vlašić, Vesna
Gabrijelova potraga za biti.  // Dani Petra Šegedina /Metafizička obilježja Šegedinove proze / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2014. str. 83-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vlašić, Vesna
Slavonija Ivana Kozarca i Slavonija požeških smijača.  // Ivanu Kozarcu o 130. obljetnici rođenja i 105. godišnjici smrti
Vinkovci, Hrvatska, 2015. str. 17-17 (predavanje, sažetak, ostalo)

Vlašić, Vesna
Lepeza ženskih likova u tekstovima Josipa Kosora.  // Život i djelo Josipa Kosora / Dubravko Jelčić, Martin Grgurovac (ur.).
Vinkovci: Slavonska naklada "Privlačica", Vinkovci, 2012. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Vlašić, Vesna
Uloga i značaj Vjekoslava Babukića u Ilirskoj čitaonici.  // Dani Vjekoslava Babukića
Požega, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić, Vesna
Eseji, feljtoni i memoarska proza iz pera Zlatka Crnkovića.  // Josip Kunkera i prošlost čaglinskog kraja
Požega, Hrvatska, 1914. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Vlašić, Vesna
Panoramski pregled slavonskog ženskog pisma kraja 19. i prve polovice 20. stoljeća., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Vlašić, Vesna
Humoristički elementi u djelima J.Jurkovića, V.Korajca i J.E.Tomića s posebnim osvrtom na slavonski tip humora., 1988., magistarski rad, Filozofski fakultet, Interuniverzitetski centar u Dubrovniku, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Vlašić, Vesna
Tematska pretapanja u lirici Dobriše Cesarića., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vlašić, Vesna
MJESTO FRANJE CIRAKIJA U HRVATSKOJ KNJIŽEVNOSTI I JAVNOM ŽIVOTU., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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