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Boršić, Igor; Borovečki-Voska, Ljiljana; Kutleša, Petra; Šemnički, Petra
New localities of Heracleum mantegazzianum Sommier et Levier (Apiaceae) in Croatia and control measures taken.  // Periodicum biologorum, 117 (2015), 3;  449-452 doi:10.18054/pb.2015.117.3.2978 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)
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Alegro, Antun L.; Biljaković, Morana; Bogdanović, Sandro; Boršić, Igor
Psammo-halophytic vegetation on the largest sand area on the Croatian coast (Island of Mljet, southern Adriatic).  // Biologia (Bratislava), 59 (2004), 4;  435-445 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Boršić, Igor; Milović, Milenko; Kirin, Tamara
Natura 2000 vrsta livadni procjepak (Chouardia litardierei (Breistr.) Speta, Asparagaceae) u Nacionalnom parku "Krka".  // Zbornik radova sa Znanstveno-stručnog skupa "Vizija i izazovi upravljanja zaštićenim područjima prirode u Republici Hrvatskoj: Aktivna zaštita i održivo upravljanje u Nacionalnom parku Krka" / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2017. str. 122-143 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bogdanović, Sandro; Boršić, Igor; Ljubičić, Ivica; Brullo, Salvatore; Giusso del Galdo, Gianpietro
A new species of Centaurea (Asteraceae) from Dalmatia (Croatia).  // Book of Abstracts: 7 th Croatian Botanical Symposium / Vuković, N. ; Šegota, V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2022. str. 37-38 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novaković, Jelica; Miletić, Milica; Rajčević Nemanja; Boršić, Igor; Janaćković, Peđa
Volatile components of Centaurea spinosociliata Seenus.  // Book of Abstracts: 7th Croatian Botanical Symposium / Vuković, Nina ; Šegota, Vedran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2022. str. 53-53 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ješovnik, Ana; Boršić, Igor; Šestani, Gabrijela; Herceg Bulić, Ivana
Divlji oprašivači Zagreba.  // Gradski prozori u prirodu - Knjiga sažetaka / Dolenec, Nika ; Janev Hutinec, Biljana ; Šaško, Petra ; Banić, Saša ; Ambrožić, Jurica ; Maljković, Davorka (ur.).
Zagreb: Javna ustanova Maksimir za upravljanje zaštićenim područjima Grada Zagreba, 2021. str. 73-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kutleša, Petra; Boršić, Igor; Cigrovski Mustafić, Martina; Ješovnik, Ana; Mihinjač, Tanja; Slivar, Sandra
The results of the first systematic mapping of alien species in Croatia.  // Zbornik sažetaka 4. Hrvatskog simpozija o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2021. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Ješovnik, Ana; Boršić, Igor; Šestani, Gabrijela
Divlji oprašivači Zagreba i prilagodba klimatskimpromjenama.  // Zeleni dodir Medvednice - Zbornik sažetaka 1. Znanstveno – stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb: Javna ustanova “Park prirode Medvednica”, 2021. str. 105-106 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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IZVJEŠTAVANJE KAO OBVEZA SUKLADNO EU DIREKTIVAMA ZA OČUVANJE PRIRODE - SAMO PODACI ILI POTICAJ ZA ZNANSTVENI RAD?.  // ZBORNIK SAŽETAKA 13. HRVATSKOG BIOLOŠKOG KONGRESA / Petar Kružić Katarina Caput Mihalić Sanja Gottstein, SanjaDubravko Pavoković Mladen Kučinić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko ruštvo, 2018. str. 120-122 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Boršić, Igor; Ješovnik, Ana; Mihinjač, Tanja; Kutleša, Petra; Slivar, Sandra; Cigrovski Mustafić, Martina; Desnica, Sonja
Invasive alien species in Croatia - what is Europe concerned about?.  // Book of Abstracts of the 13th Croatian biological congress / Kružić, Petar ; Caput Mihalić, Katarina ; Gottstein, Sanja ; Pavoković, Dubravko ; Kučinić, Mladen (ur.).
Zagreb: Croatian Biological Society, 2018. str. 297-298 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Slivar, Sandra; Boršić, Igor; Cigrovski Mustafić, Martina; Desnica, Sonja; Ješovnik, Ana; Kutleša, Petra; Mihinjač, Tanja
Mapping and monitoring of alien species in Croatia.  // Zbornik sažetaka 3. Hrvatskog simpozija o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2018. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Boršić, Igor; Rubinić, Tomica
First record of Pistia stratiotes L. (Araceae) in Croatia, with the consideration of possible introduction pathways.  // Book of abstracts of the 3rd Croatian symposium on invasive species with international participation / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Croatian Ecological Society, 2018. str. 96-96 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Desnica, Sonja; Boršić, Igor; Kutleša, Petra; Ješovnik, Ana; Mihinjač, Tanja; Slivar, Sandra; Cigrovski-Mustafić, Martina
Strane i invazivne strane vrste u Hrvatskoj: što su i što nam je činiti?.  // Zbornik sažetaka, Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem - Priroda i divljač, Strane vrste i lovstvo / Pintur, Krunoslav (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2018. str. 7-8 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Slivar, Sandra; Kutleša, Petra; Cigrovski Mustafić, Martina; Boršić, Igor; Desnica, Sonja
Commercially used alien plant species that could pose ecological risk in Croatia.  // Programme & Book of Abstracts EMAPI 14 Ecology and Management of Alien Plant Invasions - Syntheses, Challenges and New Opportunities / Máguas, Cristina ; Crous, Casparus ; Costa, Catarina (ur.).
Lisabon: Centre for Ecology, Evolution and Environmental Changes - cE3c, 2017. str. 159-159 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Boršić, Igor; Desnica, Sonja; Kutleša, Petra
Planned activities on management of tree of heaven (Ailanthus altissima (Mill.) Swingle, Simaroubaceae) in Croatia.  // Programme & Book of Abstracts EMAPI 14 Ecology and Management of Alien Plant Invasions - Syntheses, Challenges and New Opportunities / Máguas, Cristina ; Crous, Casparus ; Costa, Catarina (ur.).
Lisabon: Centre for Ecology, Evolution and Environmental Changes - cE3c, 2017. str. 167-167 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Desnica, Sonja; Vrdoljak, Vesna; Boršić, Igor; Kutleša, Petra; Cigrovski Mustafić, Martina; Slivar, Sandra
EU Regulation on invasive alien species – Croatian perspective.  // Zbornik sažetaka 2. Hrvatskog simpozija o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2016. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Boršić, Igor; Smolec, Robert
New localities of Alyssum montanum L. ssp. pluscanescens (Raim. ex Baumgartner) Trpin (Brassicaceae) outside of special reserve Brežuljak kod Smerovišća and new threat category proposed.  // 5th Croatian Botanical Symposium with international participation. Book of Abstracts / Rešetnik, Ivana ; Ljubešić, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2016. str. 107-108 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mitić, Božena; Boršić, Igor; Nikolić, Toni
A decade of awareness of reality: invaders in Croatian flora.  // Zbornik sažetaka 2. Hrvatskog simpozija o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb, 2016. str. 22-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boršić, Igor; Kutleša, Petra; Desnica, Sonja; Slivar, Sandra
Invasive potential of goldenrain tree (Koelreuteria paniculata Laxm., Sapindaceae) - a case study from the City of Zagreb.  // Zbornik sažetaka 2. Hrvatskog simpozija o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2016. str. 31-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Boršić, Igor; Posavec-Vukelić, Vida; Kirin, Tamara
Snake's head fritillary (Fritillaria meleagris L., Liliaceae) – 10 years of monitoring campaign for primary and secondary schools.  // Zbornik sažetaka 12. Hrvatskog biološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem / Klobučar, Göran ; Kopjar, Nevenka ; Gligora Udovič, Marija ; Lukša, Žaklin ; Jelić, Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2015. str. 141-142 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hruševar, Dario; Halbritter, Heidemarie; Boršić, Igor; Bogdanović, Sandro; Mitić, Božena
Pollen Morphology of some Alpine-Dinaric Endemic Plants.  // Abstract Book of 9th European Palaeobotany-Palynology Conference / Anonymous (ur.).
Padova: Cooperativa Libraria Editrice Università di Padova (CLEUP), 2014. str. 103-103 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duplić, Aljoša; Petrov Rančić, Ivana; Opačić, Biljana; Boršić, Igor; Katušić, Luka; Barić, Biljana
Stav javnosti o stranim invazivnim vrstama.  // Zbornik sažetaka (Hrvatski simpozij o invazivnim vrstama s međunarodnim sudjelovanjem) / Sven D. Jelaska (ur.).
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