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Forenzična analiza DNA : Interdisciplinarni pristup. / Primorac, Dragan ; Schanfield, Moses (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2016 (monografija)
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Božić, Vanda; Simović, Milena
Reforma krivičnih djela protiv časti i ugleda u hrvatskom krivičnom zakonodavstvu sa osvrtom na sudsku praksu. // COLLECTION OF PAPERS “Law, Tradition, and Changes“ / Ćeranić, Dimitrije (ur.).
Sarajevo: Pravni fakultet Univerziteta u Istočnom Sarajevu, 2020. str. 440-458. (https://www.bib.irb.hr:8443/1110448)

Božić, Vanda; Simović, Milena
Usaglašavanje krivičnog zakonodavstva Republike Srbije i Republike Hrvatske s pravnim tekovinama Evropske Unije. // Zbornik radova "Usaglašavanje pravne regulative sa pravnim tekovinama (Acquis Communautaire) Evropske unije - stanje u Bosni i Hercegovini i iskustva drugih - / Mrvić Petrović, Nataša ; Pavlović, Nikolina (ur.).
Banja Luka: Institut za uporedno pravo iz Beograda ; Istraživački centar Banja Luka, 2020. str. 181-200. (https://www.bib.irb.hr:8443/1110648)

Božić, Vanda
PRAVNI OKVIR ZA ZAŠTITU VODA U PRAVU EUROPSKE UNIJE. // SAVREMENI IZAZOVI U OČUVANJU VODA Zbornik radova / Radosavljević, Milan ; Anđelković, Maja (ur.).
Beograd: Univerzitet Union Nikola Tesla Beograd, 2020. str. 91-107

Božić, Vanda; Jovanovski, Zoran; Đukić, Mirjana
KAZNENOPRAVNI PRIKAZ I ANALIZA ZAŠTITE OD NASILJANA ŠPORTSKIM NATJECANJIMA U HRVATSKOJUZ OSVRT NA MEĐUNARODNOPRAVNA RJEŠENJA. // UNIFIKACIJA PRAVA I PRAVNA SIGURNOST UNIFICATION OF LAW AND LEGAL CERTAINTY / Perović Vujačić, Jelena (ur.).
Beograd: Kopaonicka škola prirodnog prava Slobodan Perović, 2020. str. 509-530

Dimić, Suzana; Božić, Vanda
KRAĐA PODATAKA PORESKIH OBVEZNIKA KAO OBLIK CYBER KRIMINALITETA. // PROCEEDINGS “TRANSFORMATIVE TECHNOLOGIES: LEGAL AND ETHICAL CHALLENGES OF THE 21ST CENTURY” / Milinković, Igor (ur.).
Banja Luka: Pravni fakultet Univerziteta u Banjoj Luci  ; UNESCO Chair in Bioethics (Haifa), 2020. str. 395-408

Kastratović, Milica; Božić, Vanda
Holokaust - najbrutalniji Genocid II Svjetskog rata. // Proceedings "Suffering of Serbs, Jews, Roma and others in the former Yugoslavia" / Radosavljević, Života ; Đurić Mišina Veljko ; Tančić Dragan (ur.).
Beograd: Fakultet za poslovne studije i pravo Sveučilišta Union u Beogradu ; Fakultet za informacione tehnologije i inženjerstvo Univerziteta Union – Nikola Tesla u Beogradu ; Muzej žrtava genocida Beograd, 2020. str. 155-172

Božić, Vanda; Dimić, Suzana; Đukić, Mirjana
(НЕ)ОТВЕТСТВЕННОСТЬ БАНКОВ В ОБНАРУЖЕНИИ ОТМЫВАНИЯ ДЕНЕГ, ПРИОБРЕТEННЫХ УТАЙКОЙ НАЛОГА - НЕДОУМЕНИЯ В ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ТЕОРИИ И ПРАКТИКЕ. // Актуальные проблемы экономического развития Сборник докладов / Гокова, Е.Н. (ur.).
Belgorod: Ministry of Science and Higher Education of the Russian Federation ; Belgorod State Technological University ; V.G. Shukhov Institute of Economics, 2020. str. 69-75

Božić, Vanda
Kaznenopravni aspekti zlouporabe povjerenja u gospodarskom poslovanju. // Зборникот на трудови – Охридска школа на правото / Ristov, Angel (ur.).
Skopje: Institute Iuridica Prima, 2019. str. 161-177. (https://www.bib.irb.hr:8443/1110444)

Božić, Vanda
Prisilni brakovi s djecom kao oblik iskorištavanja žrtava trgovanja ljudima. // TRANSCRIM Hrestomatija / Derenčinović, Davor (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 118-132

Božić, Vanda
KAZNENA POLITIKA I PREVENCIJA KAZNENIH DJELA PROTIV RAČUNALNIH SUSTAVA, PROGRAMA I PODATAKA. // KAZNENA POLITIKA I PREVENCIJA KRIMINALITETA / Bejatović, Stanko ; Simović, Miodrag (ur.).
Trebinje: Srpsko udruženje za krivičnopravnu teoriju i praksu, 2019. str. 187-202

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Trafficking in Human Beings for Sexual Exploitation in Croatia and Serbia. // Criminal Justice and Security in Central and Eastern Europe / Meško, Gorazd ; Lobnikar, Branko ; Prislan, Kaja ; Hacin, Rok (ur.).
Maribor: Fakulteta za varnostne vede Univerze v Mariboru, 2018. str. 453-467 doi:10.18690/978-961-286-174-2

Trifunović, Jovanka; Božić, Vanda
Krivičnopravni i medicinski aspekti sindroma naprasne smrti novorođenčeta. // Tematski Zbornik radova o deci i natalitetu / Bataveljić, Dragan (ur.).
Beograd: Udruženje Opstanak ; Pravoslavna akademija nauka, umetnosti, veština i inovacija Srbije, 2018. str. 239-254

Božić, Vanda; Nikač, Željko
The Fight Against People Smuggling in the Region with Special Reference to the Republic of Croatia and Republic of Serbia. // Comparative Security Systems of Neighbouring Countries: Similarities, Differences and Cooperative, International Monograph / Forca, Božidar (ur.).
Beograd: Fakultet za poslovne studije i pravo Sveučilišta Union u Beogradu, 2018. str. 393-416. (https://www.bib.irb.hr:8443/933081)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
FIGHT AGAINST ORGANIZED CRIME IN THE STATES OF THE REGION AND EU MEMBER STATES. // ASYMMETRY AND STRATEGY / Stojanović, Stanislav (ur.).
Beograd: Strategic Research Institute & National Defence School, 2018. str. 339-356. (https://www.bib.irb.hr:8443/968666)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Уголовно-правовые аспекты международного сотрудничества балканских стран в борьбе с организованной преступностью. // Обеспечение национальной безопасности - приоритетное направление уголовно-правовой, криминологической и уголовно-исполнительной политики / Степанов-Егиянц, В.Г (ur.).
Moskva: Moscow State University named after M.V. Lomonosov, Faculty of Law, 2018. str. 329-335

Ilić, Goran; Božić, Vanda
Državno veće tužilaca kroz prizmu međunarodnih dokumenata i uporednog zakonodavstva s osvrtom na Republiku Hrvatsku. // Tematski Zbornik Srpskog udruženja za krivičnopravnu teoriju i praksu / Bejatović, Stanko (ur.).
Zlatibor: Srpsko udruženje za krivičnopravnu teoriju i praksu ; Intermex, 2017. str. 373-388. (https://www.bib.irb.hr:8443/921603)

Božić, Vanda; Nikač, Željko; Simić, Boban
Borba protiv organizovanog kriminaliteta s osvrtom na permanentnu edukaciju policijskih službenika. // Policija i pravosudni organi kao garanti slobode i bezbednosti u pravnoj državi : tematski zbornik radova. Tom 2 / Simeunović-Patić, Biljana (ur.).
Beograd : Kragujevac: Kriminalističko-policijska akademija : Fondacija Hans Zajdel, 2017. str. 271-290. (https://www.bib.irb.hr:8443/916666)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
Međunarodna policijska i krivičnopravna saradnja država EU u borbi protiv terorizma s osvrtom na Republiku Srbiju kao kandidata za članstvo. // Tematska monografija “Integralna bezbednost Republike Srbije” / Forca, Božidar ; Radosavljević, Milan (ur.).
Beograd: Fakultet za poslovne studije i pravo Sveučilišta Union u Beogradu, 2017. str. 235-250

Božić, Vanda
Gospodarska kaznena djela u hrvatskom kaznenom zakonodavstvu s posebnim osvrtom na prijevaru u gospodarskom poslovanju kao najučestalijim gospodarskim kaznenim djelom u sudskoj praksi. // Tematski Zbornik Srpskog udruženja za krivičnopravnu teoriju i praksu / Bejatović, Stanko (ur.).
Zlatibor: Srpsko udruženje za krivičnopravnu teoriju i praksu ; Intermex, 2016. str. 263-288. (https://www.bib.irb.hr:8443/854570)

Božić, Vanda
Kaznenopravni problemi transplantacije dijelova ljudskog tijela suočeni s ilegalnim tržištem ljudskih organa. // Hrestomatija hrvatskoga medicinskog prava / Turković, Ksenija ; Roksandić Vidlička, Sunčana ; Maršavelski, Aleksandar (ur.)., 2016. str. 628-658. (https://www.bib.irb.hr:8443/854302)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Criminal incriminations based on the United nations Convention Against Transnational Organized crime in the criminal legislation of the Republic of Croatia and the Republic of Serbia. // Светиклиментовите пораки за етиката, моралот и вредностите "St. Clements’s messages for ethics, morality and values" / Mojanoski, Cane (ur.).
Skopje: Fakultet za bezbednost, Skopje, 2016. str. 89-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/925162)

Božić, Vanda; Kesić, Tanja
Kaznenopravni odgovori na korupciju uz prijedloge de lege ferenda. // Evropske integracije: Pravda, sloboda i bezbednost / Đorđević, Đorđe (ur.).
Beograd: Kriminalističko-policijska akademija : Fondacija Hans Zajdel, 2016. str. 455-483. (https://www.bib.irb.hr:8443/854564)


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Božić, Vanda; Josipović, Ivo
Kaznena odgovornost i progon pravnih osoba za kaznena djela u Republici Hrvatskoj.  // Godišnjak Pravnog fakulteta u Sarajevu, 63 (2020),  351-379 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Božić, Vanda
Komparativni prikaz nove reforme krivičnih dela protiv časti i ugleda u krivičnom zakonodavstvu Srbije i Hrvatske.  // Knowledge, 38 (2020), 5;  1059-1065. (https://www.bib.irb.hr:8443/1110650) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Dimić, Suzana
NAJTEŽI OBLIK PORESKE EVAZIJE U DOMENU RADA –KRIVIČNO DELO NEUPLAĆIVANJA POREZA PO ODBITKU.  // Pravna riječ, 63/2020 (2020),  257-273 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Dimić, Suzana; Božić, Vanda
Poreska krivična dela kao vodeći oblik privrednog kriminaliteta.  // Pravo i privreda, 4/2020 (2020),  55-73 doi:10.5937/PiP2004055D (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Božić, Vanda; Dimić, Suzana; Đukić, Mirjana
SOME ISSUES OF PROCESSING TAX FRAUD IN CRIMINAL LEGISLATION OF THE REPUBLIC OF SERBIA.  // Balkan social science review, 16 (2020),  89-107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Simović, Marina
KRITIČKI OSVRT NA REFORMU KAZNENOG ZAKONODAVSTVA U ODNOSU NA KAZNU ZATVORA U REPUBLICI HRVATSKOJ I REPUBLICI SRBIJI.  // Srpska pravna misao, Pravni fakultet Banja Luka, Bosna i Hercegovina, 53 (2020), 53/2020;  129-142 doi:10.7251/SPMSR2053129B (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Božić, Vanda
Najznačajnije novele u predlogu Zakona o izmenama i dopunama Zakona o izvršenju i obezbeđenju.  // LEGE ARTIS propisi u praksi, 82-83 (2019),  35-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1025954) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Miljković, Strahinja
Komparativni prikaz kaznene odgovornosti pravnih osoba u Hrvatskoj i Srbiji.  // Pravo i privreda, 4-6 (2019),  187-206. (https://www.bib.irb.hr:8443/1005477) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jovanovski, Zoran; Božić, Vanda; Atanasov, Saša
NASILJE NA SPORTSKIM PRIREDBAMA I ULOGA MEDIJA.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu, 9-2019 (2019),  503-520 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
CORRUPTION AND COMBATING CORRUPTION IN TRANSITIONAL SOCIETIES: EXAMPLE OF CROATIA AND SERBIA.  // Sociološki pregled, 52 (2018), 3;  801-831 doi:10.5937/socpreg52-19202 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
Pravni okvir za zaštitu žrtava nasilja u porodici.  // Pravni informator, 1 (2018), 3;  13-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/929970) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
Suzbijanje nasilja u porodici u Republici Srbiji s osvrtom na nova zakonska rešenja.  // Radno-pravni savetnik, 17 (2018), 2;  97-104 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
Pravni i institucionalni mehanizmi eksterne kontrole rada policije.  // Serbian political thought, 59 (2018), 1;  147-168. (https://www.bib.irb.hr:8443/949681) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
MEĐUNARODNI KAZNENOPRAVNI ODGOVORI NA AKTUALNU MIGRANTSKU KRIZU.  // Pravna riječ, I (2018), 56;  167-186. (https://www.bib.irb.hr:8443/968668) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Kazenskopravna in disciplinska odgovornost zdravnikov zaradi podkupovanja v aferi Hipokrat.  // Revija za Kriminalistiko in Kriminologijo, 69 (2018), 2;  117-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Krivičnopravni značaj važnijih rešenja iz Zakona o nacionalnom DNK registru.  // Lege Artis PROPISI U PRAKSI, 79 (2018), 79-2019;  62-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/1041167) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozar, Vladimir; Božić, Vanda
KRITIČKI OSVRT NA POLOŽAJ POVEZANIH LICA U STEČAJNOM POSTUPKU – U svetlu novih zakonskih rešenja –.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu, 67 (2018), 11;  19-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/1006937) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Knežević, Saša; Nikač, Željko
ЕВРОПСКИ НАЛОГ ЗА ХАПШЕЊЕ КАО МЕХАНИЗАМ ЕКСТРАДИЦИЈЕ У МЕЂУНАРОДНОЈ КРИВИЧНОПРАВНОЈ САРАДЊИ.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Nišu - Collection of papers, Faculty of Law, Nis, 79 (2018),  15-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/1006910) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Knežević, Saša; Božić, Vanda; Nikač, Željko
Globalni i regionalni aspekt pravnog i institucionalnog okvira za suzbijanje trgovine ljudima.  // Zbornik Pravnog fakulteta Univerziteta u Nišu, 76 (2017), 1;  295-318. (https://www.bib.irb.hr:8443/921608) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Žrtve nasilja u obitelji kao posebno ranjive skupine podložne trgovanju ljudima.  // Pravni život, 2017 (2017), 9;  233-248. (https://www.bib.irb.hr:8443/921605) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Idea of International Criminal Justice in the Function of Prosecution International Crimes.  // International journal of social, behavioral, educational, economic, business and industrial engineering, 11 (2017), 5;  1298-1302. (https://www.bib.irb.hr:8443/921598) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Kaznenopravni aspekti prijevara i zlouporaba u osiguranju kao oblik neznatnog i organiziranog kriminaliteta.  // Zbornik Pravnog fakulteta Univerziteta u Podgorici, 17 (2017), 43;  300-320. (https://www.bib.irb.hr:8443/916752) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
Krivičnopravni okvir za borbu protiv huliganizma, nasilja i nedoličnog ponašanja na sportskim manifestacijama u Srbiji i Hrvatskoj.  // Pravna riječ, 52 (2017), 1;  295-324 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Suzbijanje seksualne eksploatacije kao vodećeg oblika trgovanja ljudima u funkciji zaštite prava na život i temeljnih ljudskih prava.  // Pravni život, 76 (2016), 9;  267-288. (https://www.bib.irb.hr:8443/854572) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Labor exploitation as the most common form of the crime of trafficking in human beings in spite of the state border control and the labor market.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Nišu, 74 (2016),  335-352. (https://www.bib.irb.hr:8443/854557) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
Suzbijanje kaznenih djela ilegalnih migracija na području Regije s posebnim osvrtom na Republiku Hrvatsku i Republiku Srbiju.  // Pravna riječ, 48 (2016),  193-220. (https://www.bib.irb.hr:8443/854573) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Božić, Vanda; Lisičar, Hrvoje; Mudrić, Mišo
Kaznenopravni aspekti krijumčarenja ljudi u Republici Hrvatskoj s osvrtom na mediteransku krizu – analiza stanja i preporuke de lege ferenda.  // Pravni život, 64 (2015), 9;  283-301. (https://www.bib.irb.hr:8443/816386) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Kazneno djelo primanja mita kroz prizmu korupcije između ugovornih liječnika obiteljske medicine i tvornice lijekova.  // Godišnjak Akademije pravnih znanosti Hrvatske = Yearbook Croatian Academy of Legal Sciences, 6 (2015), 1;  101-149. (https://www.bib.irb.hr:8443/816382) (recenziran, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Krijumčarenje ljudi i trgovanje ljudima u hrvatskom kaznenom zakonodavstvu i sudskoj praksi (analiza stanja de lege lata uz prijedloge de lege ferenda).  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 36 (2015), 2;  845-874. (https://www.bib.irb.hr:8443/816383) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Božić, Vanda
Prijevara kao kazneno djelo protiv sigurnosti platnog prometa i poslovanja.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 48 (2011), 1;  165-182. (https://www.bib.irb.hr:8443/816381) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Božić, Vanda; Simović, Vladimir
Krivično zakonodavstvo Republike Hrvatske i prevencija organiziranog kriminaliteta (norma i praksa).  // Zbornik radova KRIVIČNO ZAKONODAVSTVO I PREVENCIJA KRIMINALITETA (NORMA I PRAKSA) / Simović, Miodrag ; Petrović, Borislav (ur.).
Trebinje: Srpsko udruženje za krivičnopravnu teoriju i praksu, 2020. str. 263-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/1110654) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
Uporedno-pravni prikaz krivičnopravne zaštite poreza u Hrvatskoj i Srbiji.  // CONFERENCE PROCEEDINGS "THE ROLE OF THE STATE AND LAW IN THE 21ST CENTURY" / Kulić, Mirko (ur.).
Novi Sad: Pravni fakultet, Univerzitet Privredna akademija, 2020. str. 355-367 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimić, Suzana; Đukić, Mirjana; Božić, Vanda
Istraga poreznih kaznenih djela(Istraga poreskih krivičnih dela).  // COLLECTION OF ABSTRACTS “Сhallenges to the legal system“ / Ćeranić, Dimitrije (ur.).
Sarajevo: Pravni fakultet Univerziteta u Istočnom Sarajevu, 2020. 106, 106 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Dimić, Suzana; Đukić, Mirjana
PORESKA UTAJA KAO JEDNO OD KRIVIČNIH DELA U LANCU ORGANIZOVANE KRIMINALNE DELATNOSTI.  // COLLECTION OF PAPERS „LEGAL TRADITION AND INTEGRATION PROCESSES“ / Čelić, Duško (ur.).
Mitrovica: Pravni fakultet Univerziteta u Prištini, 2020. str. 157-174 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Dimić, Suzana; Đukić, Marijana
ДАНОЧНИ КРИВИЧНИ ДЕЛА ОД ВИСОК СТЕПЕН ЗАКАНА НАПЕРЕЊЕ ПАРИ.  // SOCIAL CHANGES IN THE GLOBAL WORLD PROCEEDINGS / Šutova, Milica (ur.).
Štip: Goce Delcev University in Stip, Republic of North Macedonia, 2020. str. 41-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/1110839) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Simović, Miodrag; Božić, Vanda
KAZNENA DJELA PROTIV SIGURNOSTI PROMETA U HRVATSKOMKAZNENOM ZAKONODAVSTVU.  // PROCEEDINGS "ROAD SAFETY IN LOCAL COMMUNITY" / Lipovac, Krsto ; Nešić, Miladin (ur.).
Beograd: Kriminalističko-policijski Univerzitet, 2020. str. 87-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/1110656) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Dimić, Suzana
Poreski obveznik u ulozi korisnika poreskih usluga kao prevencija poreskog kriminaliteta.  // Zbornik radova „Usluge i prava korisnika“ / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2020. str. 595-610 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Kozar, Vladimir
Valutna klauzula kod ugovora o kreditu u CHF i konverzija u EUR.  // Zbornik radova Aktuelna pitanja savremenog zakonodavstva / Orlić, Miodrag (ur.).
Budva: Savez Udruženja pravnika, 2019. str. 145-162 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
PRAVNA SIGURNOST NAMIRENJA STEČAJNIH POVERILACA KROZ INSTITUT ZABRANE INDIVIDUALNOG IZVRŠENJA I NAMIRENJA U STEČAJNOM POSTUPKU.  // Zbornik Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu "Sloboda pružanja usluga i pravna sigurnost" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2019. str. 1019-1032 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
Kazneno djelo pranja novca kao oblik gospodarskog kriminaliteta u hrvatskom kaznenom zakonodavstvu.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa "Privrednopravni okvir i ekonomski razvoj država jugoistočne Evrope" / Kulić, Mirko (ur.).
Novi Sad: Pravni fakultet, Univerzitet Privredna akademija, 2019. str. 519-536 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
KAZNA ZATVORA U KAZNENOM ZAKONODAVSTVU HRVATSKE I SRBIJE - osvrt na pojedina zakonska rješenja uz prijedloge de lege ferenda-.  // Collection of papers „The Role of Law in Social Development“ Faculty of Law Priština / Mirović, Dejan (ur.).
Priština : Kosovska Mitrovica: Pravni fakukultet u Prištini, 2019. str. 91-106 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
KAZNENOPRAVNE SANKCIJE U ZAKONODAVSTVU REPUBLIKE HRVATSKE kritički osvrt i analiza stanja uz prijedloge de lege ferenda.  // Zbornik radova ODGOVORNOST I SANKCIJA U KRIVIČNOM PRAVU, s posebnim osvrtom na međunarodno krivično pravo / Nogo, Sreten (ur.).
Beograd: Udruženje za međunarodno krivično pravo, 2019. str. 319-334. (https://www.bib.irb.hr:8443/1007062) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Kozar, Vladimir
Moratorium as legal prohibition of enforcement and settlement in bankruptcy proceedings in light of human rights.  // Conference Proceedings, International Scientific Conference “Towards a Better Future: Democracy, EU Integration and Criminal Justice”, Faculty of Law - Kicevo, University “St. Kliment Ohridski” – Bitola / Ilik, Goran ; Stanojoska, Angelina (ur.).
Bitola: Faculty of Law - Kicevo, University “St. Kliment Ohridski” - Bitola Center for Scientific Research at the Faculty of Law - Kicevo, 2019. str. 68-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/1007089) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
CRITICAL REVIEW OF THE INCRIMINATION OF CRIMINAL ACTS AGAINST HONOR AND REPUTATION IN THE CROATIAN CRIMINAL LAW.  // Social Changes in the Global World / Ampovska, Marija (ur.).
Štip: Pravni fakultet Štip, S.Makedonija, 2019. str. 589-600 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Kozar, Vladimir
Ukidanje moratorijuma na predlog obezbeđenog poverioca.  // Tematski zbornik radova međunarodnog značaja sa XXI Međunarodnog naučnog skupa "Naknada štete i osiguranje" / Petrović, Zdravko ; Čolović, Vladimir (ur.).
Beograd : Valjevo: Institut za uporedno pravo iz Beograda, 2018. str. 55-79 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
International legal framework for combating organized crime.  // International Scientific Conference “Security, Political and Legal Challenges of the Modern World” Conference Proceedings, Volume II / Nikoloska, Svetlana ; Stanojoska, Angelina (ur.).
Bitola: “St. Kliment Ohridski” University - Bitola, 2018. str. 42-55. (https://www.bib.irb.hr:8443/1005835) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko; Leštanin, Branko
Krivičnopravna saradnja država Regiona u borbi protiv terorizma u kontekstu aktuelne migrantske krize.  // Zbornik radova “Regionalna saradnja u suzbijanju prekograničnog kriminala - savremeni izazovi terorizma i migrantske krize”
Beograd : Banja Luka: Kriminalističko policijska akademija, Beograd, 2018. str. 135-148 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Kozar, Vladimir
Mere obezbeđenja i "moratorijum" u stečajnom postupku.  // Collection of Papers of the 15th lnternational Scientific Conference Legal Days - Prof Slavko Carić / Bejatović, Milorad (ur.).
Novi Sad: Pravni fakultet, Univerzitet Privredna akademija, 2018. str. 183-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Fight against domestic violence in Republic of Croatia and the Republic of Serbia.  // Book of Proceedings, 36th International Scientific Conference on Economic and Social Development – "Building Resilient Society" / Veselica, Rosana ; Dukic, Gordana ; Hammes, Khalid (ur.).
Zagreb: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency in cooperation with University North Faculty of Management University of Warsaw Faculty of Law, Economics and Social Sciences Sale - Mohammed V University in Rabat, 2018. str. 464-477. (https://www.bib.irb.hr:8443/978987) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leštanin, Branko; Božić, Vanda; Nikač, Željko
Counter terrorism and migrant crisis in context of criminal law cooperation between countries of the region.  // “Archibald Reiss days” : thematic conference proceedings of international significance, vol. II / Simović, Darko (ur.).
Beograd: Academy of Criminalistic and Police Studies, 2018. str. 293-304. (https://www.bib.irb.hr:8443/968687) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
CRIMINAL LAW FRAMEWORK TO COMBAT CRIMINAL OFFENSES OF CORRUPTION IN CROATIA AND SERBIA.  // Economic and Social Development (Book of Proceedings), 35th International Scientific Conference on Economic and Social Development - "Sustainability from an Economic and Social Perspective" / Humberto, Ribeiro ; Dora, Naletina ; Ana Lorga, da Silva (ur.).
Lisabon: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency/The Research Unit on GCPP, Aveiro, Portugal/Study Centre for EU Policy Studies, Lisbon/Centre for Research in PSIRS, Lisbon/Faculty of Management, Warsaw/University North, Koprivnica /Faculty of Law Mohammed V, Morocco, 2018. str. 667-673. (https://www.bib.irb.hr:8443/968630) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Leštanin, Branko; Nikač, Željko
Extradition as a Aspect of International Cooperation in Handover Persons with the Review of Police Treatment.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Prištini / Vujović, Ognjen (ur.).
Mitrovica : Priština: Pravni fakultet u Prištini, 2018. str. 155-171. (https://www.bib.irb.hr:8443/949619) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
Pravni i institucionalni okvir za rad policije kao uslužnog servisa građana.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Kragujevcu "Savremeni pravni promet i usluge" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2018. str. 667-680. (https://www.bib.irb.hr:8443/949616) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Criminal law responses to smuggling of people in Croatia and Serbia with the analysis of situation and trends.  // Conference Proceedings of the International Scientific Conference "Towards a better future: the rule of law, democracy and polycentric development" / Ilik, Goran ; Stanojoska, Angelina (ur.).
Bitola: Faculty of Law - Kičevo, 2018. str. 304-315. (https://www.bib.irb.hr:8443/949586) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Comparative overview of money laundering in criminal legislation of the Republic of Ccroatia and the Republic of Serbia.  // 31st International Scientific Conference on Economic and Social Development “The Legal Challenges of Modern World” : Conference Proceedings / Cingula, Marijan ; Rhein, Douglas, Machrafi, Mustapha (ur.).
Split: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency, Faculty of Law Split, University Department for Forensic Sciences Croatia, Faculty of Law Mostar, Faculty of Management University of Warsaw, University North Croatia, Faculty of Law Economics and Social Sciences Sale, University in Rabat, Morocco, 2018. str. 454-467. (https://www.bib.irb.hr:8443/949566) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leštanin, Branko; Božić, Vanda; Nikač, Željko
Pravni okvir za uspostavljanje kriminalističko obavještajnog modela prema standardima EU.  // II. Međunarodna naučna konferencija "Usaglašavanje pravne regulative sa pravnim tekovinama (Acquis Communautaire) EU – stanje u BiH i iskustva drugih" : zbornik radpova
Banja Luka, Bosna i Hercegovina; online, 2018. str. 241-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Kozar, Vladimir
Neovlašteno otuđenje imovine u stečajnom postupku s aspekta krivičnopravne i građanskopravne odgovornosti.  // XIV međunarodni naučni skup “Pravnički dani Prof.dr. Slavko Carić” = Collection of Papers of the 14th lnternational Scientific Conference Legal Days - Prof Slavko CariĆ" / Bejatović, Milorad (ur.).
Novi Sad: Pravni fakultet za privredu i pravosuđe ; Univerzitet Privredna akademija, 2017. str. 249-260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Criminal Law and Criminological aspects of combating organized crime.  // “Problems of combating crime and training the personnel for law enforcement agencies, ” Conference Procedings
Minsk: Academy of the Ministry of Internal Affairs of the Republic of Belarus, 2017. str. 239-241. (https://www.bib.irb.hr:8443/921594) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko; Leštanin, Branko
Krivičnopravni okvir za postupanje i primenu ovlašćenja policije.  // Naučni skup s međunarodnim učešćem "National and International Law, Current Issues and Topics" Collection of papers / Jović, Olga (ur.).
Mitrovica: Pravni fakultet Univerziteta u Prištini, 2017. str. 467-482. (https://www.bib.irb.hr:8443/921591) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
International Legal Framework For Combating Cyber Crime With Reference to the Legislation of the Republic of Croatia.  // Security Concepts And Policies – New Generation of Risks And Threats, Tom III / Gjurovski, Marjan (ur.).
Skopje: University ―St. Kliment Ohridski‖ Bitola Faculty of Security- Skopje, 2017. str. 136-148. (https://www.bib.irb.hr:8443/950475) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Krivičnopravni aspekti trgovanja ljudima kroz prizmu zaštite maloljetnih žrtava.  // Tradicionalna tematska međunarodna konferencija Udruženja za međunarodno krivično pravo "Princip vladavine prava" : Zbornik radova Udruženja za međunarodno krivično pravo "Princip vladavine prava" / Nogo, Sreten (ur.).
Beograd: Udruženje za međunarodno krivično pravo, 2017. str. 429-447. (https://www.bib.irb.hr:8443/921589) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda; Simić, Boban
Joint investigative teams as a mechanism of The UN Convention against transnational organized crime.  // Tematski zbornik radova učesnika 7. međunarodnog naučnog skupa značaja “Archibald Reiss days” : tbornik raodva = 7th International Scientific Conference Archibald Reiss Days : proceedings. Tom 2
Beograd, Srbija, 2017. str. 269-284. (https://www.bib.irb.hr:8443/921596) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Criminal Law and Criminalistic forensic approach to fighting Cyber.  // 5th International Scientific Conference Romaninan Educational System of Forensic Science „Forensic Sciences between education and operatioanl field“ : proceedings
Bukurešt: Alexandar Ioan Cuza and others, 2017. str. 281-290 doi:10.18283/C01-2017-X (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko; Leštanin, Branko
Fight against terrorism in the European union and in the states of the Region.  // International scientific conference „Impact of changes in operational environment on preparation and execution (design) of operations” (POKO - 2017) : Conference Proceedings
Beograd: Ministarstvo odbrane, Univerzitet odbrane RS, 2017. str. 587-600. (https://www.bib.irb.hr:8443/921584) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Borba protiv korupcije na području Regije s posebnim osvrtom na Republiku Hrvatsku i Republiku Srbiju.  // Međunarodni naučni skup “Usaglašavanje pravne regulative sa pravnim tekovinama (Acquis Communautaire) EU – stanje u BiH i iskustva drugih" : zbornik radova
Banja Luka: Istraživački centar, 2017. str. 359-380. (https://www.bib.irb.hr:8443/921590) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozar, Vladimir; Božić, Vanda
Institut raskida ugovora o kreditu kroz prizmu klauzule rebus sic stantibus i prava na naknadu štete.  // Tematski zbornik radova međunarodnog značaja sa XIX međunarodnog naučnog skupa "Naknada štete i osiguranje"
Skopje, Sjeverna Makedonija; Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2017. str. 251-281 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
Forced Marriages of Children as a Form of Exploitation of Human Trafficking Victims.  // Procedural aspects of EU law / Duić, Dunja ; Petrašević, Tunjica (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 48-66 doi:10.25234/eclic/6521 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Kaznenopravni aspekti suzbijanja nasilja u obitelji u svjetlu novih zakonskih rješenja.  // Međunarodno naučno-stručna konferencija "Krivično zakonodavstvo između prakse i propisa i usklađivanje sa evropskim standardima" : Zbornik radova Udruženja za krivičnopravnu teoriju i praksu
Milići: Srpsko udruženje za krivičnopravnu teoriju i praksu, 2017. str. 277-293. (https://www.bib.irb.hr:8443/921587) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Nikač, Željko
Kaznenopravna odgovornost za primanje mita kao nagrade za obećanu uslugu.  // 13. međunarodni naučni skup Usluge i odgovornost : zbornik radova= = 13th International scientific conference “Services and Rules on Services” : proceedings / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac, 2017. str. 925-943. (https://www.bib.irb.hr:8443/950477) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljković, Strahinja; Božić, Vanda
Criminal responsibility of legal persons in the legislation Republic of Serbia and the Republic of Croatia.  // ECONOMIC AND SOCIAL DEVELOPMENT - International Scientific Conference on Economic and Social Development / Primorac, Željka ; Bussoli, Candida ; Recker, Nicholas (ur.).
Varaždin : Split: Development and Entrepreneurship Agency ; Faculty of Law, 2016. str. 170-185. (https://www.bib.irb.hr:8443/854562) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
Comparative legislative analysis of criminal legislation of the Republic of Croatia and the Republic of Serbia in terms of human trafficking as the most brutal violations of fundamental human rights.  // Archibald Reiss days, Tematski Zbornik radova međunarodnog značaja, Tom 1 / Kolarić, Dragana (ur.).
Beograd: Kriminalističko policijska akademija, Beograd, 2016. str. 261-276. (https://www.bib.irb.hr:8443/950473) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
Steps towards combating trafficking in human organs in South Eastern Europe, with particular reference to the case of "Kosovo".  // 7. međunarodna konferencija "Sovremenite trendovi opštestveneta kontrola na kriminalot. Sv. 1 : sobiranje = 7th International Scientific Conference „Contemporary Trends in Social Control of Crime" : proceedings. Vol. 1
Bitola : Skopje: Univerzitet "Sv. Kloment Ohtidski" ; Falultet za bezbednost, 2016. str. 131-151. (https://www.bib.irb.hr:8443/924909) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
Koruptivno kazneno djelo davanja mita kao nezakonita "protuusluga za uslugu".  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Kragujevcu "Usluge i uslužna pravila" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2016. str. 831-846. (https://www.bib.irb.hr:8443/816471) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda
Suzbijanje organiziranog kriminaliteta u svjetlu pozitivnog kaznenog zakonodavstva Republike Hrvatske.  // Zbornik radova "Suzbijanje orgnizovanog kriminala kao preduslov vladavine prava" / Ćirić, Jovan (ur.).
Vršac: Institut za uporedno pravo iz Beograda, 2016. str. 285-300. (https://www.bib.irb.hr:8443/950472) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikač, Željko; Božić, Vanda
International Cooperation of Southeast Europe in the fight against crime.  // Теорія та практика правоохоронної діяльності / Nazar, Yu (ur.).
Lviv: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2016. str. 431-443. (https://www.bib.irb.hr:8443/854575) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Vanda; Kozar Vladimir
Kaznenopravna i građanskopravna odgovornost za stečaj i štetu u vezi raspolaganja s imovinom.  // Naknada štete i osiguranje, Tematski Zbornik radova međunarodnog značaja / Petrović, Zdravko ; Mrvić-Petrović, Nataša (ur.).
Beograd: Udruženje za odštetno pravo, Institut za uporedno pravo, Pravosudna akademija, 2016. str. 232-253 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Božić, Vanda
Crimes of Genocide in Jasenovac death camp.  // Book of Abstracts The Eighth Scientific Conference with International Participation Suffering of Serbs, Jews, Roma and others in the former Yugoslavia / Radosavljević, Života ; Đurić Mišina Veljko ; Tančić Dragan (ur.).
Beograd: Fakultet za poslovne studije i pravo Sveučilišta Union u Beogradu ; Fakultet za informacione tehnologije i inženjerstvo Univerziteta Union – Nikola Tesla u Beogradu ; Muzej žrtava genocida Beograd, 2021. str. 23-26 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dimić, Suzana; Božić, Vanda
TAXPAYER DATA THEFT AS A FORM OF CYBER CRIME.  // INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE: “TRANSFORMATIVE TECHNOLOGIES: LEGAL AND ETHICAL CHALLENGES OF THE 21ST CENTURY” Book of Abstracts / Mirjanić, Željko (ur.).
Banja Luka: Pravni fakultet Univerziteta u Banjoj Luci, 2020. str. 15-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Simović, Miodrag; Božić, Vanda
TRAFFICKING IN HUMAN BEINGS WITH SPECIAL REFERENCE TO VICTIMS - COMPARATIVE OVERVIEW OF CRIMINAL LAW SOLUTIONS AND ANALYSIS OF JUDICIAL PRACTICE IN CROATIA AND SERBIA.  // COLLECTION OF ABSTRACTS “Сhallenges to the legal system“ / Ćeranić, Dimitrije (ur.).
Sarajevo: Pravni fakultet Univerziteta u Istočnom Sarajevu, 2020. str. 91-91 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, Vanda
Establishment of Cooperatives in the Republicof Croatia - pro et contra.  // The Book of Abstracts, Scientific conference "Modern cooperation in Serbia" / Bataveljić, Dragan (ur.).
Knić, Srbija; Kragujevac, Srbija: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, Ekonomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu, Agronomski fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2020. str. 40-41 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kastratović Milica; Božić, Vanda
The Holocaust – the most brutal Genocide of the Second World War.  // Book of Abstracts The Seventh Scientific Conference with International Participation "Suffering of Serbs, Jews, Roma and others in the former Yugoslavia" / Radosavljević, Života ; Đurić Mišina Veljko ; Tančić Dragan (ur.).
Beograd: Fakultet za poslovne studije i pravo Sveučilišta Union u Beogradu ; Fakultet za informacione tehnologije i inženjerstvo Univerziteta Union – Nikola Tesla u Beogradu ; Muzej žrtava genocida Beograd, 2020. str. 65-68 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, Vanda
Legal Framework for Water Protection in European Union Law.  // Book of abstracts CONTEMPORARY CHALLANGES IN WATER PROTECTION / Radosavljević, Milan ; Anđelković, Maja (ur.).
Beograd: Univerzitet Union Nikola Tesla Beograd, 2020. str. 33-36 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Josipović, Ivo; Božić, Vanda
SPORAZUM STRANAKA O KRIVNJI U KAZNENOM POSTUPKU: PRAVNE I MORALNE OSNOVE I DILEME.  // PREDNOSTI ALTERNATIVNOG RJEŠAVANJA SPOROVA KNJIGA SAŽETAKA / Sijerčić, Čolić Hajrija ; Hebib, Miza (ur.).
Sarajevo: Univerzitet u Sarajevu – Pravni fakultet, 2019. str. 58-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/1005520) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Božić, Vanda
LEGAL FRAMEWORK FOR ESTABLISHING THE DNA DATABASE IN THE FUNCTION OF COMBATING THE MOST CRIMINAL OFFENCES.  // Law and Multidisciplinarity Collection of Summaries / Knežević, Saša ; Nastić, Maja (ur.).
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