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Brščić, Kristina, Dropulić Ružić, Marinela, Poljuha, Danijela, Sladonja, Barbara, Šugar, Tina, Trošt Lesić, Klara
Plaže - proizvod turističkog odredišta, Stavovi i zadovoljstvo korisnika plaža u Istarskoj županiji.. Poreč: Institut za poljoprivredu i turizam Poreč ; Istarska županija, Upravni odjel za turizam, 2016 (ostalo)

Jurinčič, Igor; Nemec Rudež, Helena; Planinc, Saša; Ravnikar, Darko; Sedmak, Gorazd; Vodeb, Ksenija; Dropulić Ružić, Marinela; Luk, Ninoslav; Saftić, Darko; Težak, Ana; Trošt, Klara
Istra - avtentična destinacija dobrega počutja = Istra - autentična destinacija dobrog ugođaja.. Portorož : Poreč: Fakulteta za turistične študije Turistica Univerze na Primorskem ; Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2011 (monografija)
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Trošt Lesić, Klara; Dropulić Ružić, Marinela; Križman Pavlović, Danijela
Identification and analysis of cultural event stakeholders in a tourism destination: case study of „TeTa - teran and truffle festival. // Cultural tourism and destination impacts / Gržinić, Jasmina ; Vodeb, Ksenija (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2015. str. 61-92

Dropulić Ružić, Marinela; Luk, Ninoslav; Saftić, Darko; Težak, Ana; Trošt, Klara
Vrednovanje primarnih elemenata hrvatske Istre za integralni turistički paket. // Istra - avtentična destinacija dobrega počutja = Istra - autentična destinacija dobrog ugođaja / Jurinčić, Igor ; Planinc, Saša ; Luk, Ninoslav (ur.).
Portorož : Poreč: Fakulteta za turistične študije Turistica Univerze na Primorskem ; Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2011. str. 430-444

Dropulić Ružić, Marinela; Jurinčić, Igor; Luk, Ninoslav; Nemec Rudež, Helena; Planinc, Saša; Saftić, Darko; Sedmak, Gorazd; Težak, Ana; Trošt, Klara; Vodeb, Ksenija
Istra - destinacija dobrog ugođaja. // Istra - avtentična destinacija dobrega počutja = Istra - autentična destinacija dobrog ugođaja / Jurinčić, Igor ; Planinc, Saša ; Luk, Ninoslav (ur.).
Portorož : Poreč: Fakulteta za turistične študije Turistica Univerze na Primorskem ; Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2011. str. 445-501

Dropulić Ružić, Marinela; Luk, Ninoslav; Saftić, Darko; Težak, Ana; Trošt, Klara
Hrvatski dio Istre kao turistička destinacija. // Istra - avtentična destinacija dobrega počutja = Istra - autentična destinacija dobrog ugođaja / Jurinčić, Igor ; Planinc, Saša ; Luk, Ninoslav (ur.).
Portorož : Poreč: Fakulteta za turistične študije Turistica Univerze na Primorskem ; Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2011. str. 359-404
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Dropulić Ružić, Marinela
Izravni i neizravni doprinos prakse menadžmenta ljudskih potencija uspješnosti hotelskog poduzeća.  // International journal of hospitality management, 49 (2015),  56-65 doi:10.1016/j.ijhm.2015.05.008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brščić, Kristina; Dropulić Ružić, Marinela; Ružić, Drago
Is Agrotourism Popular on the Internet?.  // Journal of Central European Agriculture (JCEA), 13 (2012), 2;  221-235 doi:10.5513/JCEA01/13.2.1038 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trošt, Klara; Klarić, Sara, Dropulić Ružić, Marinela
Events as a Framework for Tourist Destination Branding - Case Studies of Two Cultural Events in Croatia.  // Turizam (Novi Sad), 16 (2012), 2;  65-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dropulić Ružić, Marinela
Korporativno upravljanje u hotelskim poduzećima - slučaj Hrvatske.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 20 (2011), 1;  171-201 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Dropulić, Marinela
Jesmo li "prerasli" Teoriju X i Teoriju Y?.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 18 (2009), 2;  349-372 (recenziran, pregledni rad, znanstveni)

Ružić, Pavlo; Ružić Ivan; Dropulić, Marinela
Ekonomski i ekološki aspekti uvođenja biodizela u ugostiteljsko turistički biznis ruralne Istre.  // Tourism and Hospitality management, 14 (2008), 2;  301-310. (https://www.bib.irb.hr:8443/361138) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Trošt Lesić, Klara; Brščić, Kristina; Dropulić Ružić, Marinela
THE IMPORTANCE OF UNDERSTANDING EVENT EXPERIENCE.  // 4 th International Scientific Conference ToSEE - Tourism in Southern and Eastern Europe 2017 Tourism and Creative Industries: Trends and Challenges / Marković, Suzana ; Smolčić Jurdana, Dora (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 605-618 doi:10.20867/tosee.04.26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Težak Ana; Bošković Desimir; Dropulić Marinela
Organic food &#8211; a segment of Istrian tourism market.  // Sustainable Tourism Development / Anders Steene (ur.).
Stockholm, 2009. str. 159-167 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Pavlo; Dropulić, Marinela; Matošević, Ivana
TOURIST MOTIVATION AND SATISFACTION IN AGRO TOURISM OF RURAL ISTRIA.  // ENCUENTROS, 2days of Turistica, NEW EUROPE-NEW TOURIST DESTINATION / Ovsenik, Marija (ur.).
Portorož: Turistika, Fakulteta za turistične studije, 2009. str. 573-581 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Pavlo; Dropulić, Marinela; Medica, Ivana
IMPACTS OF THE GLOBAL ECONOMIC CRISIS ON WORLDS TOURISM TRENDS.  // THE INFLUENCE OF GLOBAL ECONOMIC RECESION ON TOURISM / Miladinoski, Sofronija ; Stojanoski, Jovan (ur.).
Ohrid: Faculty of Tourism and Hospitality Ohrid, 2009. str. 102-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošković, Desimir; Saftić, Darko; Dropulić, Marinela
Istria&#8217; s tourists&#8217; animation and sport preferences with a special view on rural areas.  // New Technologies, New Challenges / Rajković, Vladislav ; Ferjan, Marko ; Kern, Tomaž ; Paape Bjorn (ur.). (ur.).
Kranj: University of Maribor - Faculty of organizational sciences, 2009. str. 173-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Pavlo; Dropulić, Marinela
Difuzni sustav smještaja kao nova ponuda ruralnog prostora.  // 19th Biennial International Congress Tourism & Hospšitality Industry 2008 : New Trends in Tourism and Hospitality Management : Proceedings / Ivanović, Zoran (ur.).
Opatija: Sveučilište u Rijeci, Fakultet za turistički i hotelski menadžment u Opatiji , 2008., 2008. str. 971-986. (https://www.bib.irb.hr:8443/361130) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Pavlo; Dropulić, Marinela; Bošković, Desimir
Motivi dolaska i ostvarena očekivanja turista pretpostavke konkurentne prednosti turističke destinacije.  // Proceedings / Galetić, Lovorka ; Čavlek, Nevenka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 1529-1535. (https://www.bib.irb.hr:8443/361122) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dropulić, Marinela; Krajnović, Aleksandra; Ružić, Pavlo
Difuzni hoteli &#8211; Jedno od rješenja za održivi razvoj turizma.  // Znanje za trajnostni razvoj : zbornik 27. mednarodne znanstvene konference o razvoju organizacijskih znanosti = Knowledge for sustainable development : proceedings of the 27th International Conference on Organizational Science Development / Rajkovič, Vladislav ; Jereb, Eva ; Kern, Tomaž ; Kljajić, Miroljub ; Pagon, Milan ; Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2008. str. 601-617. (https://www.bib.irb.hr:8443/361120) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Pavlo; Bošković, Desimir; Dropulić, Marinela
Marketing Plan Use in Rural Tourism Destination Management.  // International conference Dialogue of Public and Private Representatives about Partnership in Tourism : Book of Proceedings / Sirotkova, Ana (ur.).
Bratislava: Ekonom, 2007. str. 186-196 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Pavlo; Bošković, Desimir; Dropulić, Marinela
The Role and Importance of Typical Istrian Food and Beverages in the tourism Offering and spending.  // Zbornik prispevkov Konference z mednarodno udeležbo Prepoznavna narodna gastronomija : potencial v turizmu = International Participation Conference Recognisable National Gastronomy : Tourist Potential / Vulić, Gordana (ur.).
Bled: Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem, 2007. str. 13-23 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Saftić, Darko; Oplanić, Milan; Težak Damijanić, Ana; Dropulić Ružić, Marinela; Trošt Lesić, Klara
Strateški razvojni program Općine Svetvinčenat 2016.-2020., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Trošt Lesić, Klara; Dropulić Ružić, Marinela; Težak Damijanić, Ana
Analiza odabranih gastronomskih manifestacija i percepcije Istre kao gourmet destinacije., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Trošt Lesić, Klara; Dropulić Ružić, Marinela; Težak Damijanić, Ana
Upravljanje manifestacijama turističke destinacije Vrsar., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dropulić Ružić, Marinela
ZADOVOLJSTVO POSLOM DJELATNIKA MAISTRE D.D.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošković, Desimir; Ružić, Pavlo; Dropulić, Marinela; Težak, Ana; Saftić, Darko
Studija istraživanja stavova turista o ponudi sporta, rekreacije, zabave, manifestacija, animacije, priredbi i izleta u Poreču., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošković, Desimir; Ružić, Pavlo; Dropulić, Marinela; Težak, Ana; Saftić, Darko
Studija istraživanja stavova turista o ponudi sporta, rekreacije, zabave, manifestacije, priredbi i izleta u Puli., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošković, Desimir; Ružić, Pavlo; Dropulić, Marinela; Težak, Ana; Saftić, Darko
Studija istraživanja stavova turista o ponudi sporta, rekreacije, zabave, manifestacija, priredbi i izleta u Rovinju., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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