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Štefanić, Edita; Zima, Dinko; Domačinović, Martin; Lucić, Pavo; Rašić, Sanda
Spread of Tree of Heaven (ailanthus Altissima(mill.) Swingle) in Urban Area: A Case StudyOF OSIJEK (REPUBLIC OF CROATIA).  // Zbornik Veleučilišta u Rijeci / Journal of the Polytechnic of Rijeka, 11(2023) (2023), 1;  355-365. (https://www.bib.irb.hr:8443/1278072) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stefanic, Edita; Rasic, Sanda; Lucic, Pavo; Tolic, Snjezana; Zima, Dinko; Antunovic, Slavica; Japundzic-Palenkic, Bozica; Stefanic, Ivan
Weed Community in Soybean Responses to AgriculturalManagement Systems.  // Agronomy, 12 (2022), 11; 2846, 15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Paponja, Ivan; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Liška, Anita
A pilot study of natural formulation activity in the protection of stored wheat and barley against the stored-product insects.  // Poljoprivreda (Osijek), 27 (2021), 2;  43-49 doi:10.18047/poljo.27.2.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Korunić, Zlatko; Liška, Anita; Lucić, Pavo; Hamel, Darka; Rozman, Vlatka
Evaluation of diatomaceous earth formulations enhanced with natural products against stored product insects.  // Journal of stored products research, 86 (2020), 101565, 9. (https://www.bib.irb.hr:8443/1041902) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ravlić, Marija; Baličević, Renata; Šunjić, Krešimir; Jukić, Goran; Lucić, Pavo; Marković, Monika
Alelopatické vlivy čiroku halepského (Sorghum halepense) a lilku černého (Solanum nigrum) na klíčivost a růst cukrové řepy.  // Listy cukrovarnické a řepařské, 136 (2020), 11;  375-379 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Noviji pristupi u detekciji i monitoringu skladišnih kukaca.  // Glasnik zaštite bilja, 42 (2019), 6;  14-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/1041896) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Baličević, Renata; Ravlić, Marija; Lucić, Kristina; Tatarević, Manuela; Lucić, Pavo; Marković, Monika
Alelopatski utjecaj vrste Aloe vera (l.) Burm. F. na klijavost sjemena i rast klijanaca žitarica, industrijskog bilja i povrća.  // Poljoprivreda (Osijek), 24 (2018), 2;  13-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/987714) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, Renata; Galović, Ines; Lucić, Pavo
The three-year development of new natural insecticide formulations based on inert dusts and botanicals in Croatia.  // IOBC/WPRS bulletin, 130 (2018),  61-67. (https://www.bib.irb.hr:8443/928637) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Lucić, Pavo
Laboratory tests on insecticidal effectiveness of disodium octaborate tetrahydrate, diatomaceous earth and amorphous silica gel against Sitophilus oryzae (L.) and their effect on wheat bulk density.  // Poljoprivreda (Osijek), 23 (2017), 1;  3-10 doi:10.18047/poljo.23.1.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galović, Ines; Halamić, Josip; Grizelj, Anita; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Lucić, Pavo; Baličević, Renata
Croatian diatomites and their possible application as a natural insecticide.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 70 (2017), 1;  27-39 doi:10.4154/GC.2017.04 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Paponja, Ivan; Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Primjena inertnog prašiva dijatomejske zemlje u kontroli žitnog kukuljičara Rhyzopertha dominica Fab. (Coleoptera: Bostrichidae) na sortama pšenice, raži i zobi.  // Agronomski glasnik, 79 (2017), 3;  87-98 (recenziran, članak, znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Lucić, Pavo
A review of natural insecticides based on diatomaceous earths.  // Poljoprivreda/Agriculture, 22 (2016), 1;  10-18 doi:10.18047/poljo.22.1.2 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Brmež, Mirjana; Rebekić, Andrijana; Lucić, Pavo
Fumigant efficacy of 1, 8-cineole and eugenol on the pupal stage of Tribolium castaneum (Herbst) (Insecta: Coleoptera:Tenebrionidae).  // Poljoprivreda (Osijek), 21 (2015), 2;  23-29 doi:10.18047/poljo.21.2.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ravlić, Marija; Baličević, Renata; Lucić, Pavo; Mazur, Petra; Lazić, Aleksandar
Dormancy and germination of velvetleaf (Abutilon theophrasti Medik.) and redroot pigweed (Amaranthus retroflexus L.) seeds.  // Herbologia, 15 (2015), 2;  27-39 doi:10.5644/Herb.15.2.03 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Galović, Ines; Lucić, Pavo; Baličević, Renata
The potential of Croatian diatomaceous earths as grain protectant against three stored- product insects.  // IOBC/WPRS bulletin, 111 (2015),  107-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Zimmer, Domagoj; Jurišić, Mladen; Šumanovac, Luka; Lucić, Pavo
Upotreba robota u poljoprivredi.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka (ur.).
Vodice, 2021. str. 804-810. (https://www.bib.irb.hr:8443/1144554) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ravlić, Marija; Baličević, Renata; Lucić, Pavo; Marković, Monika; Ravlić, Jelena
Allelopathic effect of weed root exudates on crops.  // Proceedings & abstracts 13th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Danijel ; Ravlić, Marija (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2020. str. 180-184. (https://www.bib.irb.hr:8443/1084897) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ravlić, Marija; Baličević, Renata; Lucić, Pavo; Vinković, Željka; Pranjković, Eva- Lorena; Brnjić, Danica
Laboratory assessment of selected wild plant species allelopathic potential on germination and growth of lettuce (Lactuca sativa).  // Proceedings & abstracts 12th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 215-219. (https://www.bib.irb.hr:8443/1004032) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Baličević, Renata; Paponja, Ivan
Insecticidal efficacy of rapeseed extract in lesser grain borer (Rhyzopertha dominica Fab.) suppression.  // Proceedings & abstracts 12th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 220-223. (https://www.bib.irb.hr:8443/1003981) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lucić, Pavo; Ravlić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Baličević, Renata
Dijatomejska zemlja i botanički insekticidi u suzbijanju skladišnih kukaca.  // Zbornik radova 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska, 2019. str. 65-69. (https://www.bib.irb.hr:8443/987758) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Ravlić, Marija; Lucić, Pavo; Šević, Nikolina
Alelopatski potencijal biljnih vrsta iz porodice Convolvulaceae na salatu.  // Zbornik radova 53. hrvatski i 13. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 223-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lucić, Pavo; Ravlić, Marija; Rozman, Vlatka; Baličević, Renata; Liška, Anita; Župarić, Marko; Grubišić, Dino; Paponja, Ivan
Insekticidni i alelopatski potencijal ljupčaca (Levisticum officinale Koch).  // Proceedings & abstracts 11th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Danijel ; Brozović, Bojana (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2018. str. 239-244. (https://www.bib.irb.hr:8443/942354) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Baličević, Renata; Halamić, Josip; Galović, Ines
Evaluation of the potential value of the F1H and F2H Diatomaceous earth formulations as grain protectants against Rhyzopertha dominica (Fabricius)(Coleoptera: Bostrichidae).  // Julius-Kühn-Archiv. Proceedings of the 12th International Working Conference on Stored Product Protection (IWCSPP) ; Vol. 1 ; In Series: Julius- Kühn Archiv ; Vol. 463, Vol. 1(2018) / Adler, Cornel S. ; Opit, George ; Fürstenau, Benjamin ; Müller-Blenkle, Christina ; Kern, Peter ; Arthur, Frank H. ; Athanassiou, Christos G. ; Bartosik, Ricardo ; Campbell, James ; Carvalho, Maria O. ; Chayaprasert, Watcharapol ; Fields, Paul ; Li, Zhihong ; Maier, Dirk ; Nayak, Manoj et. al. (ur.).
Berlin, 2018. str. 540-546 doi:10.5073/jka.2018.463.000 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zimmer, Domagoj; Šumanovac, Luka; Jurišić, Mladen; Vidaković, Ivan; Gantner, Ranko; Steiner, Zvonimir; Lucić, Pavo
Postrojenje za pripremu komposta.  // Proceedings & abstracts 10th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2017. str. 208-214. (https://www.bib.irb.hr:8443/879949) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Ravlić, Marija; Lucić, Pavo; Lazić, Aleksandar
Alelopatski utjecaj vrste Aloe vera (L.) Burm. f. na klijavost i rast luka i bosiljka.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 298-301 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zimmer, Domagoj; Barač, Željko; Vidaković, Ivan; Ronta, Mario; Lucić, Pavo; Šarić, Ivan
Sjetva uljane repice (Brassica napus L.) uporabom sijačice Horsch.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma 2017. / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 684-687. (https://www.bib.irb.hr:8443/863227) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, Renata; Galović, Ines; Lucić, Pavo
Treća godina rada na istraživačkom projektu Hrvatske zaklade za znanost o razvoju formulacija novih prirodnih insekticida – DIACROMIXPEST..  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 243-249 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Lucić, Pavo; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Galović, Ines
Odabir biljnih vrsta s potencijalnim insekticidnim djelovanjem u sklopu hrvatskog istraživačkog projekta “DIACROMIXPEST”.  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 251-263 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Lucić, Pavo
Insecticidal effect of six diatomaceous earth formulations, applied alone and in their mixtures, against three stored-beetle species on wheat.  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 265-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Halamić, Josip; Galović, Ines; Lucić, Pavo Baličević, R.
The effect of inert dusts on wheat bulk density and their and effectiveness against rice weevil Sitophilus oryzae L..  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 277-289 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Baličević, Renata; Halamić, Josip; Galović, Ines
Procjena insekticidne djelotvornosti formulacija na bazi dijatomita, silica gela i biljnih ekstrakata na žitnom kukuljičaru (Rhyzopertha dominica Fab.) i kestenjastom brašnaru (Tribolium castaneum Herbst).  // Zbornik radova 29. seminara DDD i ZUPP 2017 – 800. obljetnica od odlaska hrvatskih hospitalaca u Križarski rat i 70. obljetnica od ustroja državne DDD djelatnosti u Republici Hrvatskoj / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2017. str. 291-299 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lucić, Pavo; Ravlić, Marija; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Baličević, Renata; Zimmer, Domagoj; Pejić, Stela; Živković, Marijana; Paponja, Ivan
Lavandin (Lavandula x intermedia Emeric ex Loisel.) - izvor okolišno prihvatljivih potencijala u zaštiti bilja.  // Proceedings & abstracts 10th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2017. str. 148-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/879664) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, Renata; Galović, Iines; Lucić, Pavo
Druga godina istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost o razvoju formulacija novih prirodnih insekticida – DIACROMIXPEST.  // DDD i ZUPP 2016 : 28. seminar "Novine u djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda" : zbornik radova = seminar : disinfection, disinfestation, deratization and protection of stored agricultural products : proceedings / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2016. str. 265-269. (https://www.bib.irb.hr:8443/812575) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Ravlić, Marija; Lucić, Pavo; Kovačević, Sanja
Seed to seed allelopathic effects between aromatic and medicinal plants and weed species hoary cress (Lepidium draba L.).  // Proceedings & abstracts of the 9th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Rašić, Sanda ; Mijić, Pero (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2016. str. 112-116 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Korunić, Zlatko; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Baličević, Renata; Halamić, Josip; Galović, Ines
Laboratorijska procjena insekticidne djelotvornosti biljne formulacije na rižinog žiška (Sitophilus oryzae L.) i žitnog kukuljičara (Rhyzopertha dominica Fab.) prskanjem na različitim površinama.  // DDD i ZUPP 2016 : 28. seminar "Novine u djelatnosti dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda" : zbornik radova = seminar : disinfection, disinfestation, deratization and protection of stored agricultural products : proceedings / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2016. str. 271-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/812581) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Rozman, Vlatka; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Lončarić, Zdenko; Bursić, Vojislava; Ravlić, Marija; Sarajlić, Ankica; Lucić, Pavo
Uporaba sredstava za zaštitu bilja na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području istočne Hrvatske.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 49-53 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lucić, Pavo; Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Baličević, Renata; Đumlić, Majda
Potencijal uporabe lavandina (Lavandula x intermedia) u zaštiti uskladištene pšenice protiv skladišnih kukaca.  // Proceedings & Abstracts 8th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Baban, Mirjana ; Rašić, Sandra (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2015. str. 160-165. (https://www.bib.irb.hr:8443/764058) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Salha, Halil
Procjena rezistentnosti kestenjastog brašnara Tribolium castaneum (Herbst) na fosfin.  // Zbornik radova 27. seminara DDD i ZUPP 2015 – važnost u izvanrednim okolnostima / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 203-211. (https://www.bib.irb.hr:8443/756964) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Korunić, Zlatko; Halamić, Josip; Liška, Anita; Baličević, Renata; Galović, Ines; Lucić, Pavo
Razvoj formulacija novih prirodnih insekticida na osnovi inertnih prašiva i botaničkih insekticida te njihovih kombinacija kao zamjena za sintetske konvencionalne insekticide – predstavljanje istraživačkog projekta Hrvatske zaklade za znanost.  // Zbornik radova 27. seminara DDD i ZUPP 2015 – važnost u izvanrednim okolnostima / Korunić, J. (ur.).
Zagreb: Korunić, 2015. str. 197-201. (https://www.bib.irb.hr:8443/756960) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka; Liška, Anita; Paponja, Ivan
Dijatomejska zemlja kao prirodni insekticid u zaštiti uskladištenih proizvoda.  // Proceedings & Abstracts 7th international scientific/professional conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, d.d. Osijek, 2014. str. 296-300. (https://www.bib.irb.hr:8443/699512) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo
Predstavljanje znanstveno istraživačkog projekta: „Procjena rezistentnosti Tribolium castaneum (Herbst) na fosfin“.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 – jučer, danas, sutra / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 243-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/699814) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Rozman, Vlatka; Lucić, Pavo; Ismić, Emir
Bioaktivnost 1, 8-cineola i eugenola na ličinke Tribolium castaneum (Herbst) u praznom i ispunjenom prostoru.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2014 – jučer, danas, sutra / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 251-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/699812) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liška, Anita; Lucić, Pavo; Rozman, Vlatka
Kontaktna toksičnost komponenata eteričnih ulja na imago kestenjastog brašnara Tribolium castaneum (Herbst).  // Zbornik radova 49. Hrvatski i 9. Međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 72-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/690004) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi u zbornicima skupova
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