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Bakija, Katja
Knjiga o Dubrovniku (1849. – 1852.) I – IV.. Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2005 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Držićevim tragom /Following Držić. / Bakija, Katja (ur.). Dubrovnik: Dom Marina Držića, 2019 (Urednička)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Bakija, Katja
Poetska izvorišta pjesništva Đusa Šimare Pužarova. // dani hrvatske knjige i riječi - dani Balinta Vujkova / Čeliković, Katarina (ur.).
Subotica: Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata ; Hrvatska čitaonica, Subotica, 2020. str. 227-235

Bakija, Katja
Marin Držić u zrcalu našeg vremena. // Držićevim tragom/Following Držić / Bakija, Katja (ur.).
Dubrovnik: Dom Marina Držića, 2019. str. 123-130

Bakija, Katja
Marin Držić in the mirror of our time. // Following Držić- marking the 450th anniversary of his death at the House of Marin Držić / Bakija, Katja (ur.).
Dubrovnik: Dom Marina Držića, 2019. str. 243-251

Bakija, Katja
Dubrovačka gimnazija i njezini profesori u ogledu 19. stoljeća. // Devedeset godina dubrovačke gimnazije na Pločama / Tolja, Katarina ; Giljača, Marko (ur.).
Dubrovnik: Gimnazija Dubrovnik, 2017. str. 69-84

Bakija, Katja
(Ne)obične riječi. // Luko Paljetak, Tisuću šiba preko usta / Njavro, Boris (ur.).
Dubrovnik: Društvo dubrovačkih Pisaca (DuPisci), 2014. str. 107-111


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Bakija, Katja; Konsuo, Marija
Modes of revitalization of Renaissance literary heritage in contemporary Dubrovnik (case study - reception of Marin Držić’s work)..  // International Jurnal of Latest trends in Engineering and Technology, Special Issue - ICTIMESH- 2022, Special Issue -ICTIMESH- 2022 (2022),  87-96 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bakija, Katja
Pucićeva “Slavjanska antologia” iz rukopisah dubrovačkih pjesnikah - prva tiskana zbirka starijeg dubrovačkog pjesništva.  // Philologia Mediana, 82 (2018), 10;  79-88 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bakija, Katja; Roman, Renata
The Sorkocevic Family mirrors the history of Dubrovnik.  // Context (Skopje), 17 (2018),  119-135 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bakija, Katja; Žaja Vrbica, Sanja
Portret nepoznatog slikara Michela Willenicha (Miha Vilenika) iz pera Orsata Pucića.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 55 (2017), 2;  471-484 doi:10.21857/y7v64twgey (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bakija, Katja
O pjesničkoj pripovijesti Cvijeta Orsata (Meda) Pucića.  // Philologia Mediana, V (2013),  93-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bakija, Katja
Scenska iščitavanja djela Mire Gavrana u Hrvatskom kazalištu u Pečuhu.  // Klasje naših ravni (časopis za književnost, umjetnost i znanost), 1 (2012),  100-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bakija, Katja
Književni časopisi – zrcala književnih dosega i mogućnosti.  // Studia Slavica Academiae Scientiarum Hungaricae, 1-2 (2007),  10-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bakija, Katja
Marko Faustin Galjuf – improvizator, pjesnik i prevoditelj.  // Riječ (časopis za filologiju) 9/I, 9 (2003), 1;  103-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bakija, Katja
Luko Paljetak – poeta ludens hrvatskog pjesništva.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Dubrovniku, XLI (2003),  287-295 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Bakija, Katja
Pogled na hrvatsko pjesništvo u Mađarskoj.  // Riječi - časopis za književnost, kulturu i znanost Matice hrvatske Sisak, I-IV (2014),  177-197 (domaća recenzija, članak, stručni)

Bakija, Katja
PUCIĆEVA PJESNIČKA NASTOJANJA (pjesme posvećene Kollaru, Mickiewiczu, Danteu i banu Jelačiću).  // Kroatologija, 4 (2013), 1-2;  114-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bakija, Katja
Pjesni ljuvene Marina Držića – književna baština u zrcalu suvremenosti.  // Zbornik radova Dani hrvatske knjige i riječi / Čeliković, Katarina (ur.).
Subotica: Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2022. str. 219-229 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Suvremena makedonska književnost u hrvatskom prijevodu -romaneskno tkivo Lidije Dimkovske.  // XLV međunarodna naučna konferencija na ljetna škola na međunarodniot seminar za makedonski jazik, literatura i kultura / Sokolovski, Jan ; Fridman, Viktor ; Šešken, Ana (ur.).
Skopje, 2019. str. 181-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Marko Bruerović (Marc Bruère Desrivaux) pjesnik i diplomat.  // NOMADI MARGINE Međunarodni znanstveni skup, Budimpešta, Mađarska / Lukács, István (ur.).
Budimpešta: ELTE BTK Szláv Filológiai Tanszék Budapest, 2019. str. 11-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Dubrovnik u pjesništvu Dragutina Tadijanovića.  // Tadijino stoljeće : povijest, kultura, identitet : zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Matanović, Davor ; Zielinski, Boguslaw ; Turbić Hadžagić, Amira ; Berbić Kolar, Emina (ur.).
Osijek : Poznań: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Sveučilište Adama Mickiewicza u Poznanju, 2018. str. 9-19 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Osobitosti dramskog rukopisa Ivana Petreša.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstveno-stručnog skupa 2017. Dani hrvatske knjige i riječi / Čeliković, Katarina (ur.).
Subotica: Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2018. str. 175-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
O književnoj kritici kao žanru danas i u dubrovačkom almanahu iz sredine 19. stoljeća ("Dubrovnik cviet narodnog knjižtva, Zagreb 1852.).  // Criticism and silence:reading of macedonian literature and culture / Stojmenska-Elzeser, Sonja ; Jakimovska-Toshikj, Maja ; Trajanova, Sarita (ur.).
Skopje: Institute of Macedonian Literature - Skopje, 2017. str. 316-324 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Knez Nikola Zrinjski-junačka drama u pet činova Matije Bana.  // Zbornik radova - XIII. Međunarodni kroatistički skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 77-85 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Mihail Jurjevič Ljermontov – svevremeni pjesnik maskiranog društva(suvremeno hrvatsko uprizorenje Maskerade).  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mariboru / Jesenšek, Marko (ur.).
Maribor: Biblioteka "Zora", 2015. str. 169-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Dubrovnik u knjizi putopisa Ide von Düringsfeld Aus Dalmatien (Prag, 1857.).  // Zbornik radova, XII. kroatistički znanstveni međunarodni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2015. str. 473-481 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Buše – drevni običaj i tradicija koja se stoljećima održala i oblikovala hrvatsku zajednicu u Mohaču (Mađarska).  // FEB 2012 - Zbornik radova / Mira Muhoberac (ur.).
Zagreb: Folklorni ansambl Linđo, 2013. str. 516-522 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Pjesnički opus Orsata (Meda) Pucića.  // Nauka i svet - Zbornik radova / Bojana Dimitrijević (ur.).
Niš: Filozofski fakultet u Nišu, 2013. str. 431-454 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Repertoar Hrvatskog kazališta u Pečuhu – sretan spoj tradicijskog i suvremenog.  // Zbornik radova, XI. Međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 495-503 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Tradicija prigodnog pjesništva u Dubrovniku sredinom 19. stoljeća (društvena uvjetovanost i socijalni karakter tužbalica).  // FEB 2011.Zbornik radova / Mira Muhoberac (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 217-224 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Vidrina mađarska fortuna – scenska uprizorenje Marina Držića u Mađarskoj.  // Zbornik radova s 9. međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa u Pečuhu / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2010. str. 11-17 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Dramski opus Matije Bana.  // Zbornik radova Riječki filološki dani 6 / Srdoč-Konestra ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2006. str. 445-455 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bakija, Katja
Preradbe Molièrea na Dubrovački ljetnim igrama.  // Hrvatska dramska književnost i kazalište – inventura milenija / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, 2001. str. 281-289 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bakija, Katja
Kršćanski motivi u pjesništvu Luka Paljetka.  // Ars sacra 2022
Mostar ; Bosna i Hercegovina, 2022. str. 3-3 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Ljudevit Gaj i preporodne ideje u Dubrovniku.  // XVI Međunarodni kroatistički znanstveni skup
Pečuh, Mađarska, 2022. str. 11-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Djela Marka Marulića u franjevačkom samostanu – dubrovački kontekst oca hrvatske književnosti,.  // VIII. . Međunarodna znanstvena konferencija: IDENTITETI – KULTURE – JEZICI, Marko Marulić i njegovo doba
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2021. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Rat u djelima Ivana Petreša.  // XIV. Međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2018. str. 3-4 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Dubrovnik kao grad Marina Držića.  // 26. dani Frane Petrića (knjiga sažetaka) / Jurić H., Krznar T., Ćurko B., Matijević M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 60-61 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Pucićeva Slavjanska antologia iz rukopisah dubrovačkih pjesnikah - prva tiskana zbirka starijeg dubrovačkog pjesništva.  // Četvrta kroatološka konferencija. Knjižica sažetaka / Grčević F, Vekarić N. (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 14-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Pjesnički opus Orsata Meda Pucića.  // Science and modern University, Book of abstracts / Paunović, Tatjana (ur.).
Niš: Filozofski fakultet u Nišu, 2012. str. 239-239 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Bakija, Katja
Dubrovački bibliofili u 19. stoljeću.  // XV. Međunarodni kroatistički znanstveni skup
Pečuh, Mađarska, 2021. str. 8-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Croatian-Italian connections through the work of Marina Držić.  // 29. dani Frane Petrića: Istok - Zapad: komparativna filozofija i svjetska situacija
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2021. str. 22-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bakija, Katja
Prolozi Držićevih djela - interakcija književnog diskursa i stvarnosti.  // Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju STOO
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 4-5 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Bakija, Katja
MEDO PUCIĆ I NJEGOVO DJELOVANJE IZMEĐU KNJIŽEVNOSTI I POLITIKE., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Bakija, Katja
ČASOPIS DUBROVNIK CVIET NARODNOG KNJIŽEVSTVA (KNJIŽTVA) -Dubrovnik - Zagreb (1849. – 1852.)., 2000., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vlašić, Anja
Život i djelo Ivana Lupis-Vukića., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za komunikologiju, Dubrovnik


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Bakija, Katja
Vrijedna sinteza nacionalne povijesti., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Bakija, Katja
Antun Karaman Metkoviću s ljubavlju., 2018. (ostali članci/prilozi).

Bakija, Katja
Držićeva scenska povjestica na igrama (kronika tragom kritičkih zapisa Hrvoja Ivankovića)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Bakija, Katja
Pjesni ljuvene – prostor susreta i prepoznavanja dvojice pjesnika., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bakija, Katja
Mojaševa melanhonična i sjetna posveta Dubrovniku., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Bakija, Katja
Konavoska riznica (uz pjesničku zbirku "Obnovimo se iz guke")., 2015. (ostali članci/prilozi).

Bakija, Katja
O starome dubrovačkom govoru nazbilj (jezična analiza dubrovačkih frančezarija)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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