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Lizačić, Constanza
Vježbe na radnom mjestu koje mogu pomoći računovodstvenoj profesiji.  // Računovodstvo i financije, 7 (2008),  158-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Herceg, Romina; Modrić, Ines; Lizačić, Constanza
Primjena metodskih postupaka za razvoj koordinacije u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na Ekonomskom fakultetu Zagreb.  // ERS : edukacija, rekreacija, sport : informativno stručno glasilo Udruge pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, 29 (2004),  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka
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Lizačić, Constanza; Lizačić, Vendi
FAKTORSKA ANALIZA ADAPTIRANOG UPITNIKAZA PROCJENU UŽIVANJA U TJELESNOJ AKTIVNOSTIKOD STUDENATA EKONOMSKOG FAKULTETASVEUČILIŠTA U ZAGREBU.  // 30. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2022. str. 302-310 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinović, Ivan; Čule Marko; Constanza Lizačić
RAZINA INTRINZIČNE MOTIVACIJE KOD STUDENATA UREDOVITOJ NASTAVI TZK I U NASTAVIIZBORNOG PROGRAMA RAGBI.  // Pedagoške kompetencije u kineziologiji / Babić, Vesna ; Trošt Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2021. str. 236-241 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čule, Marko; Milinović, Ivan; Lizačić Constanza
Trendovi razvoja rezultata u eksplozivnoj snazi učenika 5. razreda Osnovne škole Đure Deželića u Ivanić-Gradu.  // 27. Ljetna škola kineziologa RH / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2018. str. 134-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lizačić, Constanza; Čule, Marko; Milinović, Ivan; Čuić, Saša
Analiza utjecaja stavova na odabir kineziološkog programa studenata Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 25. ljetne škole kineziologa RH: Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva / Findak, Vladimir (ur.).
Sveti Ivan Zelina: Hrvatski kineziološki Savez, 2016. str. 358-364 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lizačić, Constanza; Čule, Marko; Čuić, Saša
Analiza utjecaja stavova na odabir kineziološkog programa studentica Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki Savez, 2015. str. 154-159 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinović, Ivan; Mazinjanin, Predrag; Lizačić, Constanza; Herceg, Romina; Modrić, Ines
Stavovi studenata o samoobrani s obzirom jesu li doživjeli fizički napad.  // 22. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 253-258 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Kolarec, Melita; Lizačić, Constanza
Procjena važnosti video i audio snimaka u ritmičkoj gimnastici.  // Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 150-155 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza; Grčić-Zubčević, Nada; Kolarec, Melita; Jurinec, Josipa; Dolančić, Adriana
Uloga roditelja u „malim sportovima“.  // V. Konferencija o sportu Alpe - Jadran / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske, 2003. str. 54-59 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza
Razlike u nekim motoričkim dimenzijama u ritmičkoj gimnastici kao izvanškolskoj aktivnosti.  // Zbornik radova 10. ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Poreč: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 149-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Gričar, Iva; Lizačić, Constanza
Physical activity as health preserve factor of old people.  // Europska konfederacije "Sport i zdravlje" (CESS) / Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez, 2000. str. 223-226 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza
Stavovi studenata medicine prema vježbanju.  // IV. Konferencija o sportu Alpe - Jadran / Hofman, Emil (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lizačić, Constanza; Milinović, Ivan; Mazinjanin, Predrag; Modrić, Ines; Herceg, Romina
Prikaz rada Športskog društva Ekonomskog fakulteta - II dio.  // Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 351-355 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza; Modrić, Ines; Herceg, Romina; Milinović, Ivan; Mazinjanin, Predrag
Prikaz rada Športskog društva Ekonomskog fakulteta.  // Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacie, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 450-456 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza
Primjena ritmičke gimnastike u programima tjelesnog razvoja za osnovnu školu.  // Međunarodni znanstveno stručni skup Peti Dani Mate Demarina Škola i razvoj = School and development : zbornik radova / Prskalo, Ivan (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2004. str. 257-266 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza; Modrić, Ines; Herceg, Romina
Programiranje rada u području edukacije.  // Programiranje rada u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka; Matijević, Ilija
Problemi u programiranju rada sportskih ekipa na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Programiranje opterećenja u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2001. str. 247-248 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza; Wolf-Cvitak, Jasenka
Prijedlog tehničkog rješenja evidencije studenata na nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture za velike grupe.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 48-50 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza
Kompjuterizacija Katedre za Tjelesnu i zdravstvenu kulturu Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 46-47 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Wolf-Cvitak, Jasenka; Lizačić, Constanza
Ritmička gimnastika u funkciji igre.  // 9. zagrebački sajam sporta i nautike / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 146-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matijević, Ilija; Lizačić, Constanza; Modrić, Ines
Tjelesna i zdravstvena kultura i šport na sveučilištu.  // Primjena novih tehničkih i tehnoloških dostignuća u edukaciji, sportu, sportskoj rekreaciji i kineziterapiji / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 2000. str. 167-168 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lizačić, Constanza
Plan čimbenika ritmičko–športske gimnastike sa spravama za športske škole II. stupnja u okviru ljetnih priprema (šest dana).  // Motorička znanja u funkciji razvoja čovjeka / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez pedagoga fizičke kulture, 1993. str. 105-107 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Lizačić, Constanza; Babić, Vesna; Čuić, Saša; Gričar, Iva
Intrinsic Motivation Inventory differences between female students at Faculty of Economics & Business at University of Zagreb involved in volleyball, basketball and aerobics.  // Book of Abstracts of 18th IAPESGW World Congress: Woman and girls in sport – Research to action / Scientific Committee of 18th IAPESGW World Congress (ur.).
Miami (FL): Barry University, FL, USA, 2017. str. 22-22. (https://www.bib.irb.hr:8443/877701) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Lizačić, Constanza
Stavovi studenata Ekonomskog fakulteta u Zagrebu prema vježbanju., 2007., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Lizačić (Kindij), Constanza
Razlike primarnih motoričkih dimenzija učenica šest do osam godina koje se bave i onih koje se ne bave ritmičko-sportskom gimnastikom., 1988., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb
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