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Prikaz baze psiholingvističkih parametara riječi u hrvatskom jeziku.  // Jezik i um. Knjiga sažetaka = Language and Mind. Book of Abstracts / Stolac, Diana ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Zagreb: Srednja Europa / Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, 2018. str. 59-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/967582) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gabrić, Petar; Bosanac, Buga; Kužina, Iva; Vandek, Mija; Sekulić Sović, Martina; Mimica, Ninoslav; Savić, Aleksandar
Analiza produkcije klastera u testu kategorijske fluentnosti kod pacijenata s prvom epizodom shizofrenije.  // Jezik i um. Knjiga sažetaka = Language and Mind. Book of Abstracts / Stolac, Diana ; Nigoević, Magdalena (ur.).
Zagreb: Srednja Europa / Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku, 2018. str. 63-63 doi:10.13140/RG.2.2.15979.23848/2 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Štrkalj Despot, Kristina; Sekulić Sović, Martina
Metaphor production by patients with schizophrenia ‒ a metaphor-led discourse analysis.  // RaAM Specialized Seminar. Ecological Cognition and Metaphor: Book of Abstracts
Odense: University of South Denmark, 2017. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Ana; Hitrec, Ida; Sekulić Sović, Martina; Simeon, Ivana
Procjena specifičnih jezičnih obilježja u shizofreniji: prikaz slučaja.  // Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja, Knjižica sažetaka ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku / Kristina Cergol Kovačević / Sanda Lucija Udier (ur.).
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