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Informacijska i komunikacijska tehnologija u komunikaciji liječnik-pacijent.  // 13. kongres Društva nastavnika opće/ obiteljske medicine / Katić, M. ; Vučak, J. (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2022. str. 136-137 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Lugović, Sergej; Čolić, Mile; Dunđer, Ivan
Znanstveni pristup dizajnu informacijskih sustava.  // Proceedings of International Scientific Conference On Printing & Design 2014 / Jana Žiljak Vujić (ur.).
Zagreb: Centar za grafičko inženjerstvo Akademije tehničkih znanosti Hrvatske, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lugović, Segej; Čolić, Mile; Dunđer, Ivan
Design Science and Information Systems.  // Abstracts of International scientific conference on PRINTING & DESIGN 2014
Tuhelj, Hrvatska, 2014. str. 31-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dunđer, Ivan; Seljan, Sanja; Arambašić, Marko
Domain-Specific Evaluation of Croatian Speech Synthesis in CALL.  // Recent advances in information science : proceedings of the 7th European Computing Conference (EEC '13), / Boras, Damir ; Mikelić Preradović, Nives ; Moya, Fracisco ; Roushdy, Mohamed ; Salem, Abdel-Badeeh M. ; Damij, Nadja (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska: WSEAS Press, 2013. str. 142-147. (https://www.bib.irb.hr:8443/637511) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Seljan, Sanja; Tolj, Nevenka; Dunđer, Ivan
E-mails/SMS as Archival Materials: Topic Detection of Fraud Messages.  // ITrustAI 7th Plenary & 2nd Symposium
Abu Dhabi, Ujedinjeni Arapski Emirati, 2023. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Stančić, Hrvoje; Seljan, Sanja; Dunđer, ivan
Using digitised documents as a source for machine learning.  // ENTerprise REsearch InNOVAtion Conference – ENTRENOVA 2020
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Dunđer, Ivan
Sustav za statističko strojno prevođenje i računalna adaptacija domene.  // Druga konferencija doktoranada Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti
Zagreb: Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2014. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Dunđer, Ivan
SUSTAV ZA STATISTIČKO STROJNO PREVOĐENJE I RAČUNALNA ADAPTACIJA DOMENE., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Bilić, Ružica
Primjena tehnika obrade prirodnog jezika u računalnoj sigurnosti., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Saratlija, Jelena
Izgradnja sustava za neuralno strojno prevođenje., 2020., diplomski rad, diplomski, Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, Filozofski fakultet Zagreb, Zagreb, Hrvatska

Slota, Marko
Strojno učenje prepoznavanja rukopisne numeracije., 2020., diplomski rad, diplomski, Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti, Filozofski fakultet Zagreb, Zagreb, Hrvatska

Kuleš, Magdalena
Tehnologije za dugotrajno očuvanje digitalno potpisanih arhivskih zapisa., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Dunđer, Ivan
Susreti industrije i istraživača: Informacijske i komunikacijske tehnologije - Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Workshop on Automatic and Manual Metrics for Operational Translation Evaluation (MTE 2014) - LREC 2014., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
7th Workshop on Building and Using Comparable Corpora - Building Resources for Machine Translation Research (BUCC2014) - LREC 2014., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Statistical Machine Translation and Automatic Evaluation - LREC 2014., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
QTLaunchPad Workshop - EAMT2014., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
IN 29 "Prevođenje uz pomoć prijevodne memorije – TRADOS 2014"., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
CroSS 1.0: Croatian Speech Synthesizer., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Dunđer, Ivan
Trans2Me - integrirani višejezični rječnik specifične terminologije., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Dunđer, Ivan
ICReal - Crawling Digital Archive of Theses in Information and Communication Sciences in Real- Time., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Dunđer, Ivan
CroSS 2.0: Croatian Speech Synthesizer., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Dunđer, Ivan
Croatian Statistical Machine Translation for Industry Domain., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Dunđer, Ivan
Financiranje inovativnog istraživanja i razvoja - Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Upravljanje inovacijama i transfer tehnologije - Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Suradnja s industrijom - Centar za istraživanje, razvoj i transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Corpus-based research with the Sketch Engine - INFuture2013., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Shallow domain adaptation for Croatian-English Statistical Machine Translation., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Trados - the Past, the Present, the Future - INFuture2013., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Open Source Statistical Machine Translation - MT Summit XIV., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Eighth Workshop On Statistical Machine Translation - ACL 2013., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
BootCaT CorpCleaner v1.0., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Dunđer, Ivan
Domain Adaptation in Machine Translation - MT Summit XIV., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Dunđer, Ivan
Koncept računarstva u oblaku, WebMatrix - Odsjek za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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