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Osijek: Faculty of Education, University of Osijek and Croatian Academy of Science and Arts, Center for Scientific Work in Vinkovci, 2022. str. 52-52 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Attitudes towards aspects of studying and mental health of Kinesiology students in the times of Covid-19 pandemic.  // International conference Didactic challenges IV: Futures studies in education-Book of abstracts / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.).
Osijek: Faculty of Education, Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Croatia, 2022. str. 136-137 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuna, Danijela; Duvnjak, Ivana; Šklempe Kokić, Iva
Levels of distress and physical activity of adolescents during the Covid-19 pandemic.  // Abstracts from the 19th Annual Scientific Conference of Montenegrin Sports Academy "Sport, Physical Activity and Health: Contemporary perspectives" / Montenegrin Journal of Sports Science and Medicine, 11(S1) / Bjelica, Duško ; Popović, Stevo (ur.).
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Contribution of physical activity and stress to explanation of emotional well-being during the Covid-19 pandemic.  // Savremeni trendovi u psihologiji 2021 - knjiga sažetaka / Živančević Sekeruš, Ivana (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2021. str. 214-215 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Uloga pritiska medija u slici tijela kod mladih odraslih.  // 22. Dani psihologije u Zadru - Knjiga sažetaka / Burić, I. ; Banai, B. ; Macuka, I. ; Šimić, N. ; Tokić, A. ; Vidaković, M (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2020. str. 159-159 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Samopoštovanje, tolerancija devijantnosti, percipirane životne prilike i činjenje nasilja putem interneta kod mladića i djevojaka.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Žigmundić, Marija
DOPRINOSI OSOBINA LIČNOSTI OBJAŠNJENJU RIZIČNIH PONAŠANJA NA INTERNETU.  // 24. DANI RAMIRA I ZORANA BUJASA Međunarodni psihologijski znanstveni skup KNJIGA SAŽETAKA / Jelić, Margareta ; Tomas, Jasmina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Sveučilište u Zagrebu, Odsjek za psihologiju, 2019. str. 138-138 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija; Tomašić Humer, Jasmina
Characteristics of cyber-violence - an overview of seven years of research.  // Savremeni trendovi u psihologiji 2019- knjiga sažetaka/ Current Trends in Psychology 2019- Book of Abstracts / Petrović, Jelica (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2019. str. 21-22 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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ČINE LI ADOLESCENTI NASILJE PUTEM INTERNETA I IGRAJU LI PRETJERANO IGRICE NA INTERNETU?.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 80-80 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milić, Marija; Duvnjak, Ivana; Šincek, Daniela
UČESTALOST SEKSTINGA MEĐU MLADIMA I MLADIM ODRASLIMA.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 81-81 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šreter, Antonela; Duvnjak, Ivana
Odobravanje rizičnog ponašanja, podrška roditelja i prijatelja, vršnjački pritisak i činjenje nasilja putem interneta.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 44-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Pavić, Željko; Badurina, Boris; Duvnjak, Ivana; Jurlina, Juraj
PREDSTAVLJANJE INICIJATIVE ZA OSNIVANJEM ČASOPISA „HUMANS AND THE DIGITAL WORLD“.  // 27. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija i digitalni svijet" Knjiga sažetaka / Šincek, Daniela ; Rudolfi, Nelija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 232-232 (ostalo, sažetak)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Caha, Dinka
Kvaliteta života, percepcija socijalne nepravde i problema mladih kod studenata prve generacije Studija socijalnog rada u Osijeku.  // 26. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Kvaliteta života kroz životni vijek: izazovi i preporuke" Sažetci priopćenja / Brajša Žganec, Andreja ; Penezić, Zvjezdan ; Tadić Vujčić, Maja (ur.).
Jasrebarsko: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2018. str. 222-222 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Lepeduš, Hrvoje; Duvnjak, Ivana
Psiho-biološke predispozicije lošeg roditeljstva.  // Druga međunarodna konferencija Društvene i humanističke nauke na raskršću - Knjiga sažetaka
Tuzla: Filozofski fakultet u Tuzli, 2018. str. 163-163 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Milić, Marija; Duvnjak, Ivana; Šincek, Daniela
Percepcija ponašanja prijatelja na Facebooku kao medijator odnosa vlastitog ponašanja i samootkrivanja na Facebooku.  // XXI. Dani psihologije u Zadru: Sažetci priopćenja / Nikolić, Matilda ; Tokić, Andrea ; Ćubela Adorić, Vera ; Dodaj, Arta ; Gregov, Ljiljana ; Ivanov, Lozena ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Tucak Junaković, Ivana ; Valerjev, Pavle ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 136-136 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Ivana; Milić, Marija; Tomašić Humer, Jasmina
Predviđanje samootkrivanja na Facebooku u kontekstu anksioznosti i stresa.  // XXI. Dani psihologije u Zadru: Sažetci priopćenja / Nikolić, Matilda ; Tokić, Andrea ; Ćubela Adorić, Vera ; Dodaj, Arta ; Gregov, Ljiljana ; Ivanov, Lozena ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Tucak Junaković, Ivana ; Valerjev, Pavle ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 119-119 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Duvnjak, Ivana; Šincek, Daniela
Jačanje zaštitnih čimbenika kroz primjenu modela krugova prijatelja.  // VII. znanstveno - stručni skup „Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici“ - sažeci priopćenja / Jakopec, Ana ; Pribisalić, Dalia ; Krupić, Dino (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek, Društvo psihologa Osijek, 2018. str. 52-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija; Tomašić Humer, Jasmina
Što učenici percipiraju nasiljem u virtualnom okruženju?.  // 23. DANI RAMIRA I ZORANA BUJASA Knjiga sažetaka / Arambašić, L. ; Erceg, I. ; Kamenov, Ž. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju i Medicinska naklada d.o.o., 2017. str. 259-259 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Duvnjak, Ivana; Šincek, Daniela; Tomašić Humer, Jasmina
Cyber Violence, Gender, and Affective and Cognitive Empathy in Adolescents.  // 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences University of Zagreb, 17-19 May 2017, Zagreb, ERFCON 2017 Book of Abstracts / Hržica, Gordana ; Jeđud Borić, Ivana (ur.).
Zagreb: Faculty of Education and Rehabilitation Sciences, University of Zagreb Faculty of Pedagogy, University of Ljubljana Department of Kinesiology, Recreat ion and Sports, Indiana State University, 2017. str. 171-171 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija
The Psychological Outcomes of Cyber Violence on Victims, Perpetrators and Perpetrator/Victims.  // 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences University of Zagreb, 17-19 May 2017, Zagreb, ERFCON 2017 Book of Abstracts / Hržica, Gordana ; Jeđud Borić, Ivana (ur.).
Zagreb, 2017. str. 172-172 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kotrla Topić, Marina; Perković Kovačević, Marina, Šincek Daniela, Duvnjak Ivana
Roditeljska percepcija digitalne tehnologije kod djece predškolske dobi.  // Zaštita i promicanje dobrobiti djece, mladih i obitelji
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2017. str. 88-88 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana; Tomašić Humer, Jasmina; Milić, Marija
Parental mediation and Facebook self-disclosure in adolescents.  // Zaštita i promicanje dobrobiti djece, mladih i obitelji - Knjiga sažetaka - 1. međunarodni znanstveno-stručni skup Odjela za psihologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta / Merkaš, Marina ; Brdovčak, Barbara (ur.).
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Percepcija nasilja preko interneta iz perspektive učenika i nastavnika.  // VI. znanstveno-stručni skup: Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici / Kurtović, Ana ; Jakopec, Ana, Krupić, Dino, Anić, Iva (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Tomašić Humer, Jasmina; Milić, Marija; Duvnjak, Ivana
Kako smo osmislili istraživanje nasilja preko interneta?.  // VI. znanstveno-stručni skup: Osnaživanje potencijala za preventivne aktivnosti u zajednici / Kurtović, Ana ; Jakopec, Ana, Krupić, Dino, Anić, Iva (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 14-14 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Milić, Marija; Duvnjak, Ivana
Uključenost studentica u činjenje i doživljavanje elektroničkog nasilja.  // 22. Dani Ramira i Zorana Bujasa: Sažeci priopćenja / Zarevski, Predrag ; Jurin, Tanja ; Modić Stanke, Koraljka (ur.).
Zagreb: Grafički zavod Hrvatske, 2015. str. 277-277 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Ivana; Milić, Marija; Babić Čikeš, Ana
Odnos znanja o nasilju preko interneta i doživljenog/počinjenog nasilja preko interneta kod djece osnovnoškolske dobi.  // Savremeni trendovi u psihologiji 2015 - knjiga sažetaka / Pajić, Dejan ; Dinić, Bojana (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2015. str. 323-324 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milić, Marija; Duvnjak, Ivana; Šincek, Daniela; Tomašić Humer, Jasmina; Babić Čikeš, Ana
Spolne i dobne razlike u otkivanju informacija, znanju o i uključenosti u nasilje preko interneta osječkih srednjoškolaca.  // 23. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija starenja - pogled u budućnost" sažetci priopćenja / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2015. str. 171-171 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Tomašić Humer, Jasmina; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija; Babić Čikeš, Ana
Odnos znanja o nasilju preko interneta otkrivanja informacija o sebi te činjenja i doživljavanja nasilja preko interneta.  // 23. godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Psihologija starenja - pogled u budućnost" sažetci priopćenja / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Zagreb: Naklada Slap, 2015. str. 187-187 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šincek, Daniela; Tomašić Humer, Jasmina; Duvnjak, Ivana; Babić Čikeš, Ana; Jukić, Renata
Spolne i dobne razlike u korištenju interneta osnovnoškolaca.  // Savremeni trendovi u psihologiji 2015 - knjiga sažetaka / Pajić, Dejan ; Dinić, Bojana (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2015. str. 333-335 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milić, Marija; Velki, Tena; Duvnjak, Ivana
Croatian translation and validation of three different autobiographical memory questionnaires.  // Review of psychology, 21 (1) / Buško, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2014. str. 99-100 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Velki, Tena; Duvnjak, Ivana
Povezanost učestalosti korištenja medija s nekim aspektima kognitivnog i socijalno-emocionalnog razvoja djece.  // 19. Dani psihologije u Zadru: sažetci priopćenja / Slišković, Ana ; Burić, Ana ; Ćubela Adorić, Vera ; Gregov, Ljiljana ; Sorić, Izabela ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2014. str. 175-175 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Velki, Tena; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija
Dobne i spolne razlike u povezanosti nekih socio- emocionalnih aspekata razvoja djece i njihova školskog uspjeha s vršnjačkim nasiljem i viktimizacijom.  // Treći sarajevski dani psihologije: Zbornik sažetaka / Kolenović Đapo, Jadarnka ; Husremović, Dženana ; Hasanbegović-Anić, Enedina (ur.).
Sarajevo: Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2014. str. 19-20 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Ivana
Narcizam u odnosu na fotografiranje sebe.  // V. znanstveno – stručni skup posvećen pitanjima nasilja "e-nasilje - izazovi proučavanja i preveniranja nasilja u okviru novih medija / Babić Čikeš, Ana ; Krupić, Dino ; Šincek, Daniela (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 19-20 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Duvnjak, Ivana
Sigurnost djece na Internetu – razvoj školskog kurikuluma.  // V. znanstveno – stručni skup posvećen pitanjima nasilja "e-nasilje - izazovi proučavanja i preveniranja nasilja u okviru novih medija / Babić Čikeš, Ana ; Krupić, Dino ; Šincek, Daniela (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 19-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Milić, Marija; Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana
Preliminarno istraživanje elektroničkog nasilja u vezama mladih.  // V. znanstveno – stručni skup posvećen pitanjima nasilja "e-nasilje - izazovi proučavanja i preveniranja nasilja u okviru novih medija. / Babić Čikeš, Ana ; Krupić, Dino ; Šincek, Daniela (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 30-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Velki, Tena; Duvnjak, Ivana; Milić, Marija
Razlikuju li se učenici različitog statusa uključenosti u nasilje u stupnju samoefikasnosti i percepciji roditeljskih sukoba?.  // Suvremeni izazovi psihologije rada i organizacijske psihologije : knjiga sažetaka / Sušanj, Zoran ; Miletić, Irena ; Kalebić Maglica, Barbara ; Lopižić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2013. str. 198-198 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Milić, Marija; Duvnjak, Ivana; Velki, Tena
Uloga dječje percepcije roditeljskog sukoba na prilagodbu djece u školi.  // Savremeni trendovi u psihologiji / Ivana Živančević Sekeruš (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2013. str. 244-245 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihanović, Vesna; Duvnjak, Ivana; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Uključenost u zajednicu osoba s invaliditetom kroz koncept individualnog planiranja.  // Kvaliteta i standardi usluga edukacijskih rehabilitatora / Đurek, Vesna (ur.).
Zagreb: Grafika Krešimir, 2012. str. xx-xx (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Grgić, Mirela; Duvnjak, Ivana
Djevojka sa Sy Down - stigmatizacija, psihijatrijski komorbiditet i kvaliteta života.  // Kako medicinu usmjeriti čovjeku
Zagreb, Hrvatska, 2012. str. 85-85 (predavanje, sažetak, stručni)

Pavleković, Ivana; Duvnjak, Ivana; Krampač-Grljušić, Aleksandra
Prilagodbe nastavnih jedinica iz matemtike za učenike s teškoćama u redovnom školskom sustavu.  // The Third International Scientific Colloquium Mathematics and Children: The Math Teacher: monography / Pavleković, Margita (ur.).
Zagreb: Element, 2011. str. 185-187 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krampač-Grljušić, Aleksandra; Mihanović, Vesna; Duvnjak, Ivana
Segregacija - integracija - inkluzija.  // 19. godišnja konferencija hrvatskih psihologa Vrijeme sličnosti i razlika - izazov psihologiji i psiholozima / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2011. str. 45-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/588677) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Duvnjak, Ivana; Kovačević, Ivana; Milić, Marija
Mi smo slični - mi smo različiti.  // 13.godišnja konferencija hrvatskih psihologa "Vrijednosti, odgovornosti i tolerancija u društvu koje se mijenja" / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2005. str. 167-168 (demonstracija, sažetak, stručni)
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[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Žigmundić, Marija
Osobine ličnosti i rizična ponašanja na internetu., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Bošnjak, Mateja
Pozitivni i negativni aspekti odnosa prema školi., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Turalija, Mihaela
Odnos percepcije socijalne podrške i nekih aspekata vezanosti za školu., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijeku

Lagator, Ivana
Odnos roditeljskog nadzora i ponašanja na internetu., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Lagator, Ivana
Odnos roditeljskog nadzora i ponašanja na internetu., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Jozić, Katarina
Odnos samopoštovanja, empatije i nasilja preko interneta., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek
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Kotrla Topić, Marina; Perković Kovačević, Marina; Šincek, Daniela; Duvnjak, Ivana
YOUNG CHILDREN (0-8) AND DIGITAL TECHNOLOGY What changes in one year - National report - CROATIA., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/950774) (izvještaj).
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