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Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2017. str. 340-346 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Opačak, Ivan; Ravlić, Anto; Marušić, Vlatko
Efekti modernizacije kotlovnica u Slavonskom Brodu.  // Zbornik radova 5. MEĐUNARODNOG KONGRESA DANI INŽENJERA STROJARSTVA / Čarapović, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora inženjera strojarstva, 2017. str. 143-148 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Opačak, Ivan; Milinović, Andrijana; Marušić, Vlatko
Oštećivanje rotora i pouzdanost rada turbopuhala motora SUI.  // Zbornik radova 22. međunarodnog savjetovanja HDO / Domitrović, Anita (ur.).
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Opačak, Ivan; Ravlić, Anto; Putnik, Ivan; Marušić, Vlatko
Razvoj plinske mreže i modernizacija kotlovnica u gradu Slavonskom Brodu.  // Zbornik sažetaka radova 32. međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Šunić, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatska stručna udruga za plin (HSUP), 2017. str. 81-81 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Opačak, Ivan; Marušić, Vlatko; Ravlić, Anto; Jukić, Josip
Baždarenje plinomjera i periodički pregledi plinskih instalacija.  // Zbornik sažetaka radova 31. međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Šunić, Miljenko (ur.).
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Opačak, Ivan
Utjecaj kontaktnog opterećenja na otpornost adhezijskom trošenju toplinsko-kemijski obrađenih MnCr čelika., 2014., diplomski rad, Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod

Opačak, Ivan
Postupci spajanja polimernih materijala., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu, Slavonski Brod
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