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Rogina-Car, Beti; Pavlović, Željka; Skenderi, Zenun
The Effectiveness of the Microbial Barrier Knitted Homemade Facemasks.  // Journal of natural fibers, 19 (2022), 15;  10819-10883 doi:10.1080/15440478.2021.2002771 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Potočić Matković, Vesna Marija; Pavlović, Željka; Pavko Čuden, Alenka
Material and Structural Functionalization of Knitted Fabrics for Sportswear.  // Materials, 15 (2022), 9;  1-18 doi:10.3390/ma15093306 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kopitar, Dragana; Pavlović, Željka; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko; 
Comparison of Double Jersey Knitted Fabrics Made of Regenerated Cellulose Conventional and Unconventional Yarns.  // Tekstilec, 65 (2022),  25-35 doi:10.14502/tekstilec.65.2021026 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lozo, Miloš; Lovričević, Ivo; Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Designing compression of preventive compression stockings.  // Journal of engineered fibers and fabrics, 16 (2021),  1-12 doi:10.1177/15589250211060406 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Comparing double jersey knitted fabrics made of Tencel and modal yarns, spun by different spinning methods.  // Journal of engineered fibers and fabrics, 15 (2020), 1-15; 69, 15 doi:10.1177/1558925020919854 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šomođi, Željko; Zdraveva, Emilija; Pavlović, Željka
Compression of limbs by tight bandages: a theoretical model.  // Koža i obuća, 68 (2019),  4-7 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pavlović, Željka; Lozančić, Matej; Vrljičak, Zlatko
Istraživanja strukture i vlačnih svojstava desno-desnih pletiva izrađenih pređama različitog sirovinskog sastava i procesa predenja pri jednakim parametrima pletenja.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 66 (2017), 11-12;  279-296 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Krstović, Katarina; Pavlović, Željka
Proizvodno testitranje neindustrijskog ravnopletaćeg dvoigleničnog stroja.  // Tekstil, 63 (2014), 11/12;  347-361 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrljičak, Zlatko; Pavlović, Željka:
Dimenzijska nestabilnost kratkih čarapa.  // Tekstil, 63 (2014), 1-2;  41-48 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Vrljičak, Zlatko; Pavlović, Željka; Lozo, Miloš
Pletena gornjišta za obuću.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 68 (2019), 4-6;  89-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/1073133) (domaća recenzija, članak, stručni)

Vrljičak, Zlatko; Pavlović, Željka; Lozo , Miloš
Pletena gornjišta za obuću.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 68 (2019), 4-6;  89-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/1068979) (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavlović, Željka; Sučić, Toni; Vrljičak, Zlatko
Rastezljivost desno-desnih platirnih pletiva za izradu rekreacijske odjeće.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 66 (2017), 5-6;  135-144 (domaća recenzija, članak, stručni)

Pavlović, Željka; Lozo , Miloš; Vrljičak, Zlatko
Problemi određivanja utroška niti u očici finih ženskih čarapa.  // Tekstil : časopis za tekstilnu tehnologiju i konfekciju, 65 (2016), 1-2;  35-46 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Potočić Matković, Vesna Marija; Salopek Čubrić, Ivana; Čubrić, Goran; Pavlović, Željka
Performance of knitted fabrics of conventional and specially processed PA yarns intended for sportswear.  // International Textile and Fashion Congress ITFC 2023 Proceeding Book / Okur, Nazan ; Sarıçam, Canan ; Göcek, İkilem (ur.).
Istanbul,: ITU Press, 2023. str. 430-434 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Pavlović, Ž.; Katić Križmančić, I.
Assessing Comfort-Related Propertiesof Sportswear Materials.  // New Technologies, Development and Application V / Karabegović, I. ; Kovačević, A. ; Mandžuka, S. (ur.).
Cham: Springer, 2022. str. 774-780 doi:10.1007/978-3-031-05230-9_92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Modern knitted fabrics for underwear.  // BOOK OF PROCEEDINGS 13thInternational Scientific –Professional Symposium TEXTILE SCIENCE & ECONOMY / Petrak, Slavenka (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 275-281 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jovanović, Tea; Pavlović, Željka; Lozo, Miloš; Vrljičak, Zlatko
Knitting short socks with siro and modal yarns.  // BOOK OF PROCEEDINGS 13thInternational Scientific –Professional Symposium TEXTILE SCIENCE & ECONOMY / Petrak, Slavenka (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 202-207 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šomođi, Željko; Pavlović, Željka; Zdraveva, Emilija; Vrljičak, Zlatko
An Introductory Computational Deformational Model of Limb-Sock Interaction.  // Book of Proceedings – 12th International Scientific-Professional Symposium Textile Science & Economy 2019 French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 123-130 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Jovanović, Tea; Miloš, Lozo; Vrljičak, Zlatko
The compressibility of fine women's hosiery with elastane.  // Book of Proceedings – 12th International Scientific-Professional Symposium Textile Science & Economy 2019 French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 131-142 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kopitar, Dragana; Pavlović, Željka; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Effect of yarn type on knitted fabric thermophysiological comfort.  // Proceedings of 2nd International Congress of Innovative Textiles - ICONTEX 2019 / Göktepe, Fatma (ur.).
Tekirdağ: Tekirdağ Namık Kemal University, 2019. str. 540-548 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Lozo, Miloš; Iveković, Goran; Vrljičak, Zlatko
The impact of yarns produced by different spinning processes on elongation properties of plain double knit jersey fabrics.  // 49th IFKT International Congress “Stepping into the future…” / Mielicka, Elżbieta (ur.).
Łódź: Textile Research Institute, 2018. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavlović, Željka; Iveković, Goran; Vrljičak, Zlatko
Utjecaj pređa različitih postupaka predenja na strukturu glatkih kulirnih desno-desnih pletiva.  // Zbronik radova 11. znanstveno-stručnog savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ercegović Razić, Sanja ; Glogar, Martinia Ira ; Novak, Ivan (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 86-91 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Tensile properties and compressibility of fine women's hosiery.  // 49th IFKT International Congress “Stepping into the future…” / Mielicka, Elżbieta (ur.).
Łódź: Textile Research Institute, 2018. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozo, Miloš; Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Parametri strukture pletiva finih ženskih čarapa s elastanskom niti.  // Zbronik radova 11. znanstveno-stručnog savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ercegović Razić, Sanja ; Glogar, Martinia Ira ; Novak, Ivan (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 98-103 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matašić, Robert; Duvnjak, Patricija; Salopek Čubrić, Ivana; Pavlović, Željka
Comparative analysis of cotton production among leading producers on the international market.  // 14. Znanstveno-stručno savjetovanje tekstilna znanost i gospodarstvo / Sutlović, Ana ; Firšt Rogale, Snježana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 14-22 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Salopek Čubrić, Ivana; Katić Križmančić, Ines; Pavlović, Željka
Improving the performance of knitted materials based on analysis of mechanical properties.  // MATRIB 2021 / Ćorić, Danko ; Šolić, Sanja ; Ivušić, Franjo (ur.).
Vela Luka: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2021. str. 138-150 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavlović, Željka; Lozo, Miloš; Vrljičak, Zlatko
Površinska deformacija čarapa prouzročena jednoosnim vlačnim opterećenjem.  // 10. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo ; / Glogar, Martinia Ira (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 125-130 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Potočić Matković, Vesna Marija; Pavlović, Željka
The visual and physical properties of Croatian traditional knitwear.  // 50th International Federation of Knitting Technologists Congress Abstracts
Belfast, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2022. 7, 1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavlović, Željka; Jovanović, Tea; Miloš, Lozo; Vrljičak, Zlatko
The compressibility of fine women's hosiery with elastane.  // Book of Abstracts 12th International Textile Science and Economy - French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 40-40 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šomođi, Željko; Pavlović, Željka; Zdraveva, Emilija; Vrljičak, Zlatko
An Introductory Computational Deformational Model of Body-Sock Interaction.  // Book of Abstracts 12th International Textile Science and Economy - French-Croatian Forum / Novak, Ivan ; Schwarz, Ivana ; Špelić, Ivana ; Zdraveva, Emilija (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 39-39 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Pavlović, Željka
Utjecaj elastanske pređe i prepleta na elastičnost pletiva za čarape.  // Dan Doktoranada 2018. Zbornik radova / Flinčec Grgac, Sandra (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 77-79 (poster, domaća recenzija, ostalo)

Vrljičak, Zlatko; Pavlović, Željka; Miloš, Lozo
Kompresijske čarape.  // Tekstilni dani, Zagreb 2016
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)
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Tomljenović, Antoneta; Živičnjak, Juro; Stamać, Veronika; Pavlović, Željka
Quality Assessment of Double Jersey Knitted Fabrics Made of Differently Spun Lyocell Yarns.  // Book of Abstracts AUTEX 2021 - Unfolding the Future / Ferreira, Fernardo et al. (ur.).
Guimaraes: University of Minho, Portugal, 2021. str. 404-405 (predavanje, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Kopitar, Dragana; Skenderi, Zenun; Pavlović, Željka; Vrljičak, Zlatko
Influence of finishing process on the thermophysiological properties of knitted fabrics made of unconventional cellulose yarns.  // Book of Abstract of 5th International Conference on Natural Fibres ICNF 2021 Materials of the Future / Fangueiro, Raul (ur.).
online: SCIENCENTRIS, 2021. str. 313-314 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Kopitar, Dragana; Pavlović, Željka; Skenderi, Zenun; Vrljičak, Zlatko
Thermal resistance of double jersey fabric knitted by different yarn raw material.  // Book of abstract of 7th Edition of the International Conference on Intelligent Textiles & Mass Customisation
Marakeš, 2019. str. 547-549 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)
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Petra Novak-Stanko
Analiza materijala namijenjenih izradi odjeće za nogomet., 2021., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Stulić, Dolores
Fizikalno-mehanička svojstva pletiva za sportsku odjeću., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb, Hrvatska

Harasemljuk, Tomislav
Analiza vlačnih svojstava pređa različitih konstrukcijskih karakteristika., 2021., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Zrno, Barbara
Fizikalno-mehanička svojstva pređa za izradu sportske odjeće., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Zagreb, Hrvatska

Šćulac, Tanja
Naborni prepleti u proizvodnji pletiva., 2019., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Pljuščec, Josipa
Kombinirani zahvatni prepleti u proizvodnji pletiva., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Jovanović, Tea
Mjerenje istezljivosti elastičnih pletiva., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Petrović, Anđelka
Parametri strukture i elastičnost pletiva finih ženskih čarapa., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Lozančić, Matej
Vlačna svojstva kulirnih desno-desnih pletiva., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Radanović, Petar
Određivanje vlačnih svojstava čarapa., 2018., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Šćulac, Tanja
Analiza pliš pletiva., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Jerbić, Petra Karolina
Analiza podstavnog pletiva., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Sučić, Toni
Rastezljivost desno-desnih platirnih pletiva., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb

Pavlović, Željka
Upotrebna svojstva kratkih čarapa., 2012., diplomski rad, diplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska

Pavlović, Željka
Utjecaj dubine kuliranja na strukturu desno-desnog pletiva., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb, Hrvatska
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