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Klobučar Majanović, Sanja; Cvijanović Peloza, Olga; Detel, Dijana; Kenđel Jovanović, Gordana; Bakula Miro; Rahelić, Dario; Čaljkušić Mance, Tea; Šoić Vranić, Tamara; Zoričić Cvek, Sanja; Bakula, Miro; Rahelic, Dario
Dyslipidemia: Current Perspectives and Implications for Clinical Practice. // Management of Dyslipidemia / Wilbert S, Aronow (ur.).
Rijeka: IntechOpen, 2021. str. 148-158


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Pavičić Žeželj, Sandra; Malec, Danijela; Janko Labinac, Dolores; Šoić Vranić, Tamara; Mičetić Balog, Gordana; Schnurrer-Luke-Vrbanić, Tea; Čaljkušić Mance, Tea; Kovačević, Damir; Cvijanović Peloza, Olga
Nutritional Risk Screening in Gastroenterological Patients at the Rijeka University Hospital Centre.  // Acta clinica Croatica, 59. (2020), 4.;  632-639 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Damir; Čaljkušić-Mance, Tea; Kostić, Lana
Mikrokirurško liječenje rupture žute pjege.  // Medicina Fluminensis : Medicina Fluminensis, 55 (2019), 2;  133-141 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pelčić, Goran; Brumini, Ivan; Čaljkušić-Mance, Tea; Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Crnković, Ivana; Brumini, Martina
Pregled informacija o trenutnom stanju retinalnih proteza (bioničko oko).  // Medicina Fluminensis, 55 (2019), 2;  159-166 doi:10.21860/medflum2019_218809 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mrak, Bernard; Čaljkušić-Mance, Tea; Cerovski, Branimir; Trobonjača, Zlatko
The Role of the Spectral Domain Ocular Coherence Tomography in Detection of Age-Related Macular Degeneration.  // Collegium antropologicum, 35 (2011), S2;  157-160. (https://www.bib.irb.hr:8443/552698) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Strenja-Linić, Ines; Vojniković, Božidar; Čaljkušić-Mance, Tea; Tićac, Robert; Bonifačić, David; Kovačević, Damir
Focused high risk-population screening for carotid stenosis and retinal microangiopathia after radiotherapy for laryngeal carcinoma.  // Collegium Antropologicum, 34 (2010), S2;  49-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čaljkušić-Mance, Tea; Kovačević, Damir; Šepić, Tanja; Strenja-Linić, Ines; Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Vojniković, Božidar
The Circulatory Influence on Development of Age-Related Macular Degeneration and Hearing and Equilibrium Impairments.  // Collegium Antropologicum, 34 (2010), S2;  65-67 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Mišljenović Vučerić, Tamara; Vidović, Tomislav; Čaljkušić-Mance, tea; Cerovski, Branimir
VAŽNOST OPTIČKE KOHERENTNE TOMOGRAFIJE MAKULE U NEUROOFTALMOLOGIJI.  // Acta medica Croatica, 74 (2020), 2;  125-128 (domaća recenzija, članak, stručni)

Čaljkušić-Mance, Tea; Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Mišljenović-Vučerić, Tamara; Gržetić-Lenac, Renata; Brumini, Ivan
Nove mogućnosti liječenja „suhe” senilne makularne degeneracije.  // Medicina Fluminensis : Medicina Fluminensis, 55 (2019), 2;  121-132 (domaća recenzija, članak, stručni)

Lončarek, Karmen; Brajac, Ines; Filipović, Tatjana; Čaljkusić-Mance, Tea; Štalekar, Hrvoje
Cost of treating preventable minor ocular injuries in Rijeka, Croatia.  // Croatian Medical Journal, 45 (2004), 3;  314-317 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Dolanc, Ivan; Brodić, Ivona; Sorić, Tamara; Jonjić, Antonija; Čaljkušić-Mance, Tea; Bočkor, Luka; Čoklo, Miran
METABOLIC SYNDROME AND GUT MICROBIOTA - A REVIEW.  // Journal of hygienic engineering and design, 36 (2021),  185-191. (https://www.bib.irb.hr:8443/1172159) (međunarodna recenzija, pregledni rad, ostalo)

Čaljkušić-Mance, Tea; Kostić, Lana; Kovačević, Damir; Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Mišljenović- Vučerić, Tamara; Pelčić, Goran; Brumini, Martina
Purtscherova retinopatija: prikaz slučaja.  // Medicina Fluminensis : Medicina Fluminensis, 55 (2019), 2;  174-178 (domaća recenzija, prikaz, znanstveni)

Čaljkušić-Mance, Tea; Kovačević, Damir
Macula lutea ili žuta pjega – najnovije u borbi protiv propadanja centra jasnog vida.  // Medicina Fluminensis : Medicina Fluminensis, 55 (2019), 2;  116-120 (domaća recenzija, uvodnik, stručni)

Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Novak-Stroligo, Maja; Kovacevic, Damir; Čaljkušić-Mance, Tea
Corneal Thickness in Pseudoexfoliative Glaucoma.  // Collegium antropologicum, 35 - supplement 2 (2011), 2;  303-304 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Novak-Stroligo, Maja; Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Kovacevic, Damir; Čaljkušić-Mance, Tea
Corneal Thickness in Congenital Glaucoma.  // Collegium antropologicum, 35 - supplement 2 (2011), 2;  305-306 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Čaljkušić Mance, Tea; Kovačević, Damir; Alpeza- Dunato, Zvjezdana; Novak Stroligo, Maja; Brumini, Gordana
The Role of Omega6 to Omega3 Ratio in Development and Progression of Age-Related Macular Degeneration.  // Collegium antropologicum, 35 - supplement 2 (2011), 2;  307-310 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Kovačević, Damir; Čaljkušić Mance, Tea; Markušić, Vedran
»Brilliant Blue G« and »Membrane Blue Dual« assisted Vitrectomy for Macular Hole.  // Collegium antropologicum, 35 - supplement 2 (2011), 2;  191-193 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Novak-Stroligo, Maja; Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Kovačević, Damir; Čaljkušić-Mance, Tea
Specular Microscopy in Glaucoma Patients.  // Collegium antropologicum, 34 supplement 2 (2010), 2;  209-210 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Kovačević, Damir; Mišljenović Vučerić, Tamara; Čaljkušić-Mance, Tea
Progression of Age Related Maculopathy in Phakic Versus Pseudophakic Eyes.  // Collegium antropologicum, 34 supplement 2 (2010), 2;  21-23 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Strenja-Linić, Ines; Vojniković, Božo; Čaljkušić-Mance, Tea; Tićac, Robert; Bonifačić, David; Kovačević, Damir; 
Focused High Risk – Population Screening for Carotid Stenosis and Retinal Microangiopathia after Radiotherapy for Laryngeal Carcinoma.  // Collegium antropologicum, 34 supplement 2 (2010), 2;  49-52 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Čaljkušić-Mance, Tea; Kovačević, Damir; Šepić, Tanja; Strenja-Linić, Ines; Alpeza- Dunato, Zvjezdana; Vojniković, Božo
The Circulatory Influence on Development of Age-Related Macular Degeneration and Hearing and Equilibrium Impairments.  // Collegium antropologicum, 34 supplement 2 (2010), 2;  65-67 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Čaljkušić-Mance, Tea; Kovačević, Damir; Novak- Stroligo, Maja; Alpeza-Dunato, Zvjezdana
Distribution of Age-Related Macular Degeneration in Primorsko-Goranska County.  // Collegium antropologicum, 34 supplement 2 (2010), 2;  109-111 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Alpeza-Dunato, Zvjezdana; Novak-Stroligo, Maja; Kovačević, Damir; Čaljkušić-Mance, Tea
Pseudoexfoliative Syndrome and Pseudoexfoliative Glaucoma in Primorsko-Goranska County.  // Collegium antropologicum, 34 supplement 2 (2010), 2;  211-212 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Kovačević, Damir; Čaljkušić-Mance, Tea; Mišljenović, Tamara; Mikuličić, Maša; Alpeza- Dunato, Zvjezdana
Intravitreal Bevacizumab for the Management of Age-Related Macular Degeneration.  // Collegium antropologicum, 32 - Supplement 2 (2008), 2;  5-7 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc8]Sažeci u zbornicima i časopisima


Škrobonja, Ivana; Paravić, Tamara; Ožanić, Martina; Grudiček, Stefani; Čaljkušić-Mance, Tea; Abram, Maja
Isolated phthiriasis palpebrarum in adult man – a case report.  // CROCMID 2022 abstract book / Santini, Marija ; Vraneš, Jasmina (ur.). (ur.).
Šibenik, 2022. P85, 1 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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