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Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Izazovi obrazovanja«. / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1229176)

Interdisciplinarnost u teoriji i praksi. / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik)

Međunarodni interdisciplinarni 1. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Interdisciplinarnost u teoriji i praksi«. Knjižica sažetaka kongresa, Osijek, 4. i 5. studeni 2021. / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik sažetaka)

Renesanse u filozofiji, 7. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Hrvatskog filozofskog društva. / Potlimbrzović, Hrvoje (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (Knjižica sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/889217)
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Balić, Davor; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Riječ urednikā. // Interdisciplinarnost u teoriji i praksi / Interdisciplinarity in Theory and Practice / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 7-13

Miliša, Zlatko; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Korak bliže tradiciji. // Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Izazovi obrazovanja« / International Interdisciplinary 2nd Congress of the Centre for Interdisciplinary Research of the Faculty of Humanities and Social Sciences in Osijek: “Challenges of Education” / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 11-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/1229249)

Potlimbrzović, Hrvoje; Šmit, Mirna
Javne politike za mlade. // Društvene mreže kao alat za aktivizam mladih: primjeri iz prakse / Šostarko, Mirna ; Mikulić, Valentina (ur.).
Osijek: Vlastita naklada, 2021. str. 23-34. (https://www.bib.irb.hr:8443/1141665)

Miliša, Zlatko; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Centar za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek i njegov kongres / Centre for Interdisciplinary Research of the Faculty of Humanities and Social Sciences in Osijek and Its Congress. // Međunarodni interdisciplinarni 1. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Interdisciplinarnost u teoriji i praksi«. Knjižica sažetaka kongresa, Osijek, 4. i 5. studeni 2021 / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 13-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/1153947)
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Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Philosophy of Interdisciplinarity: Jan Cornelius Schmidt’s Critical-reflexive Problem-oriented Interdisciplinarity.  // Interdisciplinary description of complex systems, 21 (2023), 3;  214-229 doi:10.7906/indecs.21.3.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurlina, Juraj; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Stavovi studenata Sveučilišta u Osijeku prema online učenju tijekom potpunog zatvaranja uslijed pandemije COVID-19.  // Metodički ogledi, 29 (2022), 1;  263-283 doi:10.21464/mo.29.1.2 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Zastupljenost filozofskih disciplina u opusu Stjepana Matičevića.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 46 (2020), 2(92);  377-437. (https://www.bib.irb.hr:8443/1119655) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Marijan Petras: filozof odgoja, filozof kulture i filozof tehnike.  // Filozofska istraživanja, 38 (2018), 2;  235-246 doi:10.21464/fi38201 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Potlimbrzović, Hrvoje
Pavo Barišić, Ante Starčević. Ideali slobode i prava (Zagreb: Školska knjiga, 2022.), 311 pp..  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 49 (2023), 1(97);  159-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/1282165) (prikaz, stručni)

Guć, Josip; Kovačević, Antonio; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje; Knorr, Lidija; Horvatić, Petra; Levatić, David; Rengel, Roni; Salopek, Igor; Jančić, Ervin et al.
Filozofski život.  // Filozofska istraživanja, 37 (2017), 4;  841-863 (vijest, ostalo)

Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
7. Studentski filozofski simpozij ‘Renesanse u filozofiji’.  // Filozofska istraživanja, 37 (2017), 4;  847-849 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Boško Pešić (ur.) Bilten studentskih radova iz filozofije, god. 1, br. 1, tema: estetika.  // Filozofska istraživanja, 36 (2016), 4;  821a-822a doi:10.21464/fi36414 (domaća recenzija, prikaz, ostalo)
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Jurlina, Juraj; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
University of Osijek Students’ Attitudes Towards Online Learning During and After Lockdown Due to COVID-19 Pandemic: Analysis and Comparison.  // Interdisciplinarnost u teoriji i praksi / Interdisciplinarity in Theory and Practice / Balić, Davor ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 91-105. (https://www.bib.irb.hr:8443/1229248) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Kritika specijalizacije iz pera Blaženke Despot.  // Međunarodni interdisciplinarni 2. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: »Izazovi obrazovanja« / International Interdisciplinary 2nd Congress of the Centre for Interdisciplinary Research of the Faculty of Humanities and Social Sciences in Osijek: “Challenges of Education” / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 68-69. (https://www.bib.irb.hr:8443/1229253) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Stavovi Stjepana Matičevića o disciplinarnom svijetu.  // 30. dani Frane Petrića / Barišić, Pavo ; Ćurko, Bruno ; Guć, Josip ; Jurić, Hrvoje ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Papo, Demian (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 115-116. (https://www.bib.irb.hr:8443/1222050) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurlina, Juraj; Papo, Demian; Potlimbrzović, Hrvoje
Analiza stavova studenata prema online učenju tijekom i nakon potpunog zatvaranja (lockdown) uslijed pandemije COVID-19.  // Međunarodni interdisciplinarni 1. Kongres Centra za interdisciplinarna istraživanja Filozofskog fakulteta Osijek: "Interdisciplinarnost u teoriji i praksi" - program i sažeci izlaganja / Miliša, Zlatko ; Papo, Demian ; Potlimbrzović, Hrvoje (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 41-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1153949) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Prisutnost filozofskih disciplina u opusu Stjepana Matičevića.  // 28. Dani Frane Petrića / 28th Days of Frane Petrić / Ćurko, Bruno ; Knorr, Lidija ; Matijević, Mira ; Radman, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2019. str. 137-137. (https://www.bib.irb.hr:8443/1023029) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Terminološka rješenja i novi sadržaji Josipa Glasera u Logici za pučke učitelje i učiteljske pripravnike.  // 27. Dani Frane Petrića / 27th Days of Frane Petrić / Knorr, Lidija ; Selak, Marija ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018. str. 156-158 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Formalno-sadržajna obilježja logike u raspravi »Istina« Adolfa Vebera Tkalčevića.  // 26. Dani Frane Petrića / 26th Days of Frane Petrić / Jurić / Jurić, Hrvoje ; Krznar, Tomislav ; Ćurko, Bruno ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2017. str. 163-164 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Zastupljenost matematičke logike u spisu Samouka. Pokus pèrvi Vatroslava Bertića.  // XI. Mediteranski korijeni filozofije : simpozij ; XI. Mediterranean Roots of Philosophy : Symposium / Lunić, Anita, Matijević, Mira (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko filozofsko društvo ; Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta, 2017. str. 69-70 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrvoje Potlimbrzović
Promišljanja Federika Grisogona o spoznajnoj teoriji u spisu De artificioso modo collegiandi egritudinum.  // 25. Dani Frane Petrića / 25th Days of Frane Petrić / Babel, Krešimir ; Barišić, Pavo ; Matijević, Mira (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2016. str. 132-133 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Filozofska sastavnica novele Sloboda Janka Polića Kamova.  // Filozofija u književnosti, 6. Studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva / Papo, Demian (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 61-61 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
O konstituiranju pojedinca u odnosu spram društva na primjeru Coetzeejeve Sramote.  // Društvo, jezik, mit, 5. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Udruge studenata filozofije »logOS« i Hrvatskog filozofskog društva / Matić, Luka ; Papo, Demian (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 53-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
O položaju humanističkih znanosti u Strategiji obrazovanja, znanosti i tehnologije (2013).  // Sveučilište, filozofija, obrazovne politike, 4. studentski filozofski simpozij Udruge studenata filozofije »logOS«, Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Hrvatskog filozofskog društva / Matić, Luka ; Papo, Demian (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 47-47 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Dva pristupa problemu kritičkog mišljenja.  // Kritičko mišljenje: 1. regionalni studentski simpozij Studentskog zbora Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu i Hrvatskog filozofskog društva / Matić, Luka (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 49-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Sutlićevo razumijevanje pjesništva u djelu Bît i suvremenost.  // Hrvatska filozofska baština, 3. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku / Balić, Davor (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 38-38 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Potlimbrzović, Hrvoje
Komparativna analiza položaja humanističkih znanosti u Strategiji obrazovanja, znanosti i tehnologije (2013) Republike Hrvatske i u Strategiji razvoja obrazovanja u Srbiji do 2020. godine (2012).  // 1. Regionalni studentski skup u oblasti filozofije i društvenih nauka u organizaciji studenata filozofije Departmana za filozofiju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Nišu „Obrazovanje i nauka između humanističkih ideala, politike i tržišta“ ; Nauka i savremeni univerzitet 4
Niš, Srbija, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Društvo mrtvih pjesnika: čin pobune i čin apsolutne slobode.  // Filmozofija, 2. studentski filozofski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Osijek, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Potlimbrzović, Hrvoje
Utjecaj društvenih mreža na društvo i pojedinca.  // Etičke teme, 1. studentski simpozij Odsjeka za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku
Osijek, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Potlimbrzović, Hrvoje
Djela iz logike u Hrvata tijekom 19. stoljeća., 2022., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1194400)


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Hrvoje Potlimbrzović
Federik Grisogono: renesansni filozof., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek
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