Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 10:59
	



Pregled po CROSBI profilu: Ivančica Marković (CROSBI Profil: 33519, MBZ: 304011)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Matanović, Damir; Marković Matanović Ivančica
Jesu li multikulturalnost i nacionalni identitet suprotstavljeni pojmovi ili o nastavi u društvenom kontekstu. // Izazovi obrazovanja u multikulturnim sredinama / Peko, Anđelka ; Mlinarević, Vesnica (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 207-230


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Marković, Ivančica
Igra kao oblik socijalizacije djece - jedan popis igara iz prve polovice 19. stoljeća iz Arhiva obitelji Brlić.  // Évkönyv (Újvidéki Egyetem, Magyar Tannyelvu Tanítóképzo Kar Szabadka), IX (2014), 1;  170-179 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Ivančica
Razvoj pučkih škola u Slavonskoj vojnoj krajini tijekom 18. i 19. stoljeća.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  79-96 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Marković Ivančica
Podjela i raspad kućnih zadruga u Slavoniji u 19. stoljeću.  // Scrinia Slavonica Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 9 (2009),  221-231 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Drugi radovi u časopisima


Marković, Ivančica
Mijat Stojanović: Sgode i nesgode moga života.  // Pannoniana Časopis za humanističke znanosti, 1 (2016), 1;  215-216 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Marković Matanović Ivančica
Jacques Barzun, Od osvita do dekadencije: 500 godina zapadne kulture: Od 1500. do danas.  // Screeia Slavonica Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 5 (2005),  524-526 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Marković, Ivančica; Bašić, Petar; Koporčić, Maja
Brodska tvrđava - temelj prošlosti i budućnosti grada Broda.  // Tadijino stoljeće: povijest, kultura, identitet / Matanović, Damir ; Zielinski, Boguslaw ; Turbić Hadžagić, Amira ; Berbić Kolar, Emina (ur.).
Osijek : Poznań: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Fakultet za poljsku i klasičnu filologiju Sveučilišta Adama Mickiewicza u Poznanju, 2018. str. 201-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Ivančica
Agricultural changes in Slavonia during 18th century.  // International Multidisciplinary Scientific Conference on Social Sciences and Arts SGEM2014 Conference Proceedings / SGEM (ur.).
Carlton: SGEM, 2014. str. 431-438 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matanović, Damir; Marković, Ivančica
Extended household communes in Croatia and Albania during 18th and 19th century.  // Proceedings book of the 1th International Conference on Towards future sustainable development (IC 2012) / Haxhi, A. (ur.).
Skadar: University of Shkodra, 2012. str. 1999-2002 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Ivančica
Razvoj školstva i pismenosti u Slavoniji tijekom 18. stoljeća.  // Zbornik radova znanstvenog skupa Život i djelo Stjepana Adžića (1730.-1789.)
Drenovci, Hrvatska; Vinkovci, Hrvatska, 2012. str. 129-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matanović, Damir; Marković, Ivančica
Education in Enlightened Absolutism - the Way in which the East overtakes the West.  // Comparative Education, Teacher Training, Education Policy, Social Inclusion, History of Education / Nikolay Popov, Charl Wolhuter, Bruno Leutwyler, Marinela Mihova, James Odunleye (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2011. str. 396-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matanović, Damir; Marković, Ivančica; Vitek, Darko; Volner, Hrvoje
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