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Huljev, Antonija; Huljev, Kristijan
Rozika i Fanika ili zgoda o četvrtoj svinji.. Osijek: Svjetla grada, 2022 (ostalo)

Huljev, Antonija; Stanušić, Ilija
Slavonija u mojim očima.. Osijek: Županija Osječko-baranjska, 2022 (monografija)

Vranješ; Antonija
Brojim do sto! (In memoriam: Ivan Vekić 1938. - 2014.).. Osijek: Vlastita naklada ; Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2016 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Međunarodna znanstvena konferencija DIDAKTIČKI IZAZOVI IV: Futures Studies in Education: Knjiga sažetaka. / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1215383)

Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Huljev, Antonija ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022 (zbornik)

Obrazovanje za interkulturalizam - knjiga sažetaka. / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Huljev, Antonija ; Tokić Zec, Ružica (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2020 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1079979)

Međunarodna znanstvena konferencija Didaktički izazovi III : didaktička retrospektiva i perspektiva - Kamo i kako dalje? : knjiga sažetaka. / Peko, Anđelka ; Dubovicki, Snježana ; Varga, Rahaela ; Huljev, Antonija (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1002738)

Domaći interdisciplinarni znanstveno-stručni skup Podravska Slatina u Domovinskome ratu. / Brekalo, Miljenko ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Huljev, Antonija (ur.). Slatina: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatski časnički zbor Grada Slatine, 2019 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1046136)

Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Benić Penava, Marija ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Gordana ; Orkić, Želimir ; Paić Jurinić, Mirjana ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019 (zbornik)

Peti međunarodni interdisciplinarni znanstveno- stručni skup Slavonija i Baranja u Domovinskom ratu. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Farkaš, Loretana ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija, Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2018 (Knjiga sažetaka)

Žuta podmornica - 25 godina poslije: prilog za proučavanje povijesti Domovinskoga rata u Osijeku. / Tatjana, Ileš ; Huljev, Antonija (ur.). Osijek: Studio HS internet ; Udruga 106. brigade ZNG RH ; Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (monografija)

Međunarodna interdisciplinarna znanstvena konferencija Baštinska kultura i digitalna humanistika: sprega starog i novog : Knjiga sažetaka. / Živić, Tihomir ; Turkalj Podmanicki, Margareta ; Erl, Šafar, Marija ; Vinaj, Marina ; Harc, Martina ; Alebić, Luka ; Huljev, Antonija ; Mihnjak, Jelena (ur.). Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (knjiga sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/883671)

Leteće priče. / Huljev, Antonija (ur.). Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2017 (Slikovnica za djecu)

Zbornik radova Trećeg međunarodnog interdisciplinarnoga znanstveno-stručnog skupa: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne perspektive i posljedice na području hrvatskoga Istoka. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Miškulin, Ivan ; Mrvica Mađarac, Sandra ; Orkić, Želimir ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Vukadin, Ivan ; Žužul, Ivana. (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017 (zbornik)

Svijet u očima malen. / Nikšić, Boris ; Rutnik, Vedran ; Vranješ, Antonija (ur.), 2007 (zbirka poezije)
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Huljev, Antonija
Hrvatsko društvo logoraša srpskih koncentracijskih logora Podružnice Osječko-Baranjske županije.  // Mostariensia (Mostar), 26 (2022), 2;  113-125 doi:10.47960/2831-0322.2022.2.26.113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija; Tokić Zec, Ružica
Bioethical Themes in University Teaching of Future Educators and Teachers.  // Pannoniana: Časopis za humanističke znanosti, 3 (2019), 1-2;  85-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/1040043) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Odgojne vrijednosti u romanu Jaša Dalmatin, potkralj Gudžerata Ivane Brlić-Mažuranić.  // Anafora: Časopis za znanost o književnosti, 5 (2018), 2;  357-378 doi:10.29162/ANAFORA.v5i2.5 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Huljev, Antonija; Bijuković Maršić, Mirta
Obitelj u bajkama Ivane Brlić-Mažuranić objavljenima u periodici i nakon autoričina života.  // Lingua Montenegrina, 10/2 (2017), 20;  321-331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Živić, Tihomir; Vranješ, Antonija
Odgojne vrijednosti u odabranim govorima Josipa Jurja Strossmayera, promicatelja prosvjete i kulture.  // Mostariensia, 20 (2016), 1/2;  117-131 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Živić, Tihomir; Vranješ, Antonija
Josip Juraj Strossmayer : A Statesman of Culture.  // Култура : меѓународно списание за културолошки истражувања = Culture : International Journal for Culture Research, 6 (2016), 14;  137-146. (https://www.bib.irb.hr:8443/793326) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sabljić, Jakov; Antonija Vranješ
Novo čitanje mita u romanu "Labud" Lucije Stamać.  // Lingua Montenegrina, 2 (2011), 8;  231-242. (https://www.bib.irb.hr:8443/581517) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Huljev, Antonija
Tomislav Žigmanov: (Ne)sklad(a)ni divani.  // Nova riječ: časopis za književnost i umjetnost, IV (2016), 1-2;  306-308. (https://www.bib.irb.hr:8443/927841) (prikaz, ostalo)

Vranješ, Antonija
Diogenoviot paradoks vo “Paradoksot na Diogenˮ na Tome Arsovski.  // Stožer, XVIII (2014), 118;  24-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/744530) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Livazović, Goran; Huljev, Antonija
Pedagoška prevencija nasilničkog ponašanja osnovnoškolaca.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 27 (2012), 1;  55-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/591764) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Huljev, Antonija
Culture of fear and learning.  // International Conference Didactic Challenges IV: Futures Studies in Education: Conference proceedings / Inayatullah, Sohail ; Dubovicki, Snježana ; Bilić, Anica (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Republika, 2023. str. 515-529. (https://www.bib.irb.hr:8443/1281585) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija; Levar, Ivan
Usmeno svjedočenje kao narativizacija prošlosti - pamćenjem protiv zaborava.  // Podravska Slatina u Domovinskome ratu / Brekalo, Miljenko ; Huljev, Antonija ; Jurčević, Ivana ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2022. str. 149-162. (https://www.bib.irb.hr:8443/1214681) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir; Huljev, Antonija
On a pathway od identity: from "Serbo-Croatian" to Croatian language.  // Intercultural Education : Conference Proceedings = Obrazovanje za interkulturalizam : zbornik radova / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Husanović Pehar, Jasmina (ur.).
Osijek: Fakultet za Odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2021. str. 286-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija; Živić, Tihomir
The Osijek-based Volksdeutsche: against oblivion by virtue of an autobiography.  // Evropske i evroazijske integracije - prednosti i nedostaci: zbornik radova / Fazlović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2020. str. 347-362. (https://www.bib.irb.hr:8443/1069763) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija
Pitanje u nastavi: udžbenici za nastavu hrvatskoga jezika i književnosti.  // Didaktički izazovi III : didaktička retrospektiva i perspektiva - Kamo i kako dalje? : zbornik radova = Didactic challenges III : didactic retrospective and perspective - Where/how do we go from here? : conference proceedings / Peko, Anđelka ; Ivanuš Grmek, Milena ; Delcheva Dizdarevikj, Jasmina (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2020. str. 339-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija; Mlinarević, Vesnica
Value messages in the educational process: music as a medium and a message.  // 6th International multidisciplinary scientific conference on social sciences & arts SGEM 2019: Conference proceedings, Volume 6, science & arts, Issue 6.1: Cultura studies, ethnology and folklore, literature and poetry, history of arts, contemporary arts, performing and visual arts, architecture and design ; 11 - 14 April, 2019, Vienna, Austria
Sofija: STEF92 Technology Ltd., Bulgaria, 2019. str. 359-366. (https://www.bib.irb.hr:8443/1002732) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija
Domovinski rat u “Petoj zapovijediˮ Ivana Vekića.  // Grad Osijek u obrani hrvatskoga Istoka / Brekalo, Miljenko ; Benić Penava, Marija ; Buntić, Mate ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Lesinger, Gordana ; Orkić, Želimir ; Paić Jurinić, Mirjana ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2019. str. 72-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/1010098) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija
Estetski i odgojni aspekti slikovnica.  // Dijete i jezik danas - Razvoj pismenost u materinskom i inom jeziku = Children and languages today : first and second language literacy development / Majdenić, Valentina ; Trtanj, Ivana ; Živković Zebec, Vedrana (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 207-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/1020074) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija
“Invisible" street children - educational perspectives and / or social problem.  // Education and New Developments : Volume II / Carmo, M. (ur.).
Lisabon: InScience Press, Rua Tomas Ribeiro, 2019. str. 192-196 doi:10.36315/2019v2end040 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija; Buljević, Damir
Hrvatsko društvo logoraša srpskih koncentracijskih logora Podružnice Osječko- baranjske županije: odgojno i obrazovno djelovanje.  // Peti međunarodni interdisciplinarni znanstveno- stručni skup: Slavonija i Baranja u Domovinskom ratu, Osijek, 3. - 4. prosinca 2018. / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Farkaš, Loretana ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.).
Osijek: Ogranak Matice hrvatske u Osijeku, 2018. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija
Odgojne vrijednosti u romanima Ivane Brlić-Mažuranić: udžbenička analiza.  // Aktuelni problemi visokog obrazovanja i nauke: Zbornik radova sa međunarodnog naučnog skupa održanog 13. aprila 2018. godine. Tom III. / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2018. str. 339-351 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija; Vukobratović, Mario
Organized implementation of free time of youth: Promotion on cultural activities.  // SGEM 2018 Conference Proceedings Volume 5, Science and Art Issue 6.3. History of art, fine art, contemporary art, performing & visual art, cultural studies, literature & poetry, ethnology & folklore
Sofija: STEF92 Techonology, 2018. str. 301-308 doi:10.5593/sgemsocialF2018/6.3/S15.035 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Huljev, Antonija; Cikovac, Dean
Responsible teaching: the development of critical thinking and media literacy of the public sphere as a necessity and obligation.  // MEGATRENDS AND MEDIA: Reality & Media Bubbles: Conference Proceedings from the International Scientific Conference 24th – 25th April 2018 Congress Hall of the Slovak Academy of Science Smolenice, Slovakia / Solík, Martin ; Rybanský, Rudolf (ur.).
Trnava: Faculty of Mass Media Communication University of SS. Cyril and Methodius in Trnava, Slovakia, 2018. str. 230-243. (https://www.bib.irb.hr:8443/972674) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir; Vranješ, Antonija
Republika Irska kao slavonska "obećana zemlja": društvenojezični i gospodarstveni čimbenici".  // Identiteti - kulture - jezici: Godišnjak Filozofskog fakulteta u Mostaru ; Europa u mijeni: progon i egzodus kao univerzalni problem ; svezak 3. / Brekalo, Miljenko ; Dümmel, Karsten ; Iličić, Gordana ; Jakovljević, Miro ; Krešić, Katica ; Musić, Ivica ; Šarac, Ivica ; Vlaisavljević, Ugo (ur.).
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru ; sunakladnik: Synopsis, d.o.o., Zagreb - Sarajevo ; Zaklada Konrad Adenauer, Predstavništvo za BiH, 2017. str. 247-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/819833) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Amidžić, Žana; Huljev, Antonija
Kulturocid u Vinkovcima: Gradski muzej Vinkovci tijekom Domovinskoga rata.  // Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Huljev, Antonija ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Miškulin, Ivan ; Mađarac Mrvica, Sandra ; Orkić, Želimir ; Penava, Mate ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Vukadin, Ivan ; Žužul, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2017. str. 336-346. (https://www.bib.irb.hr:8443/922606) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir; Huljev, Antonija
„'Hrvatske Termopile', 450 godina poslije: Sigetska bitka i Nikola Šubić Zrinski u angloameričkim vrelima".  // Zbornik radova s XIII. međunarodnog kroatističkog znanstvenog skupa / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2017. str. 301-312. (https://www.bib.irb.hr:8443/840530) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranješ, Antonija; Živić, Tihomir
"Analiza engleskih epistolografskih izvora iz korespondencije Predsjednika Republike Hrvatske dr. Franje Tuđmana: ciljevi hrvatske međunarodne politike 1990. i 1991. godine".  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb ; Područni centar Osijek, 2016. str. 297-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Amidžić, Žana; Vranješ, Antonija
Stradanje knjižne i druge kulturne baštine sela Nuštra u Domovinskom ratu.  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb ; Područni centar Osijek, 2016. str. 339-351 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živić, Tihomir; Turkalj Podmanicki, Margareta; Vranješ, Antonija
"Josip Juraj Strossmayer i umjetnost: europski sugledi".  // Zbornik radova Drugog međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa "Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike — europski realiteti — 200. obljetnica rođenja Josipa Jurja Strossmayera" / Pavić, Željko ; Žužul, Ivana ; Živić, Tihomir ; Bestvina-Bukvić, Ivana ; Ljubić, Lucija ; Kramarić, Zlatko ; Sablić Tomić, Helena ; Brekalo, Miljenko ; Marijanović, Stanislav ; Tucak, Antun ; Blazsetin, István (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju ; Umjetnička akademija u Osijeku ; Institut društvenih znanosti, 2016. str. 556-573. (https://www.bib.irb.hr:8443/762453) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranješ, Antonija
Poratna književnost kao nositelj kulture sjećanja na traumu Domovinskoga rata na hrvatskom istoku na primjeru odabranih književnih djela.  // Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice / Brekalo, Miljenko (glavni urednik) ; Buntić, Mate ; Cvenić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lovrinčević, Jasmina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šola, Ivica ; Završki, Ivica ; Živaković-Kerže, Zlata ; Žužul, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015. str. 271-282. (https://www.bib.irb.hr:8443/788625) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranješ, Antonija
Diogenov paradoks u interpretaciji suvremene makedonske drame "Diogenov paradoks" Tome Arsovskoga.  // Makedonsko-hrvatski kniževni, kulturni i jazični vrski. Zbornik na trudovi od Megunarodniot naučen sobir Makedonsko-hrvatski kniževni, kulturni i jazični vrski održan vo Ohrid od 27 do 29 septembri 2013. / Jakimovska-Tošić, Maja (ur.).
Skopje: Institut za makedonska literatura, 2014. str. 749-757. (https://www.bib.irb.hr:8443/744508) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija
Odgojne vrijednosti u Pričama iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić.  // Stoljeće Priča iz davnine: zbornik radova / Kos-Lajtman, Andrijana ; Lovrić Kralj, Sanja ; Kujundžić, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, 2018. str. 427-438 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vranješ, Antonija
Ideja zajedništva i nenasilja kao jedna od glavnih poruka u tekstovima glazbene skupine U2.  // Zbornik radova: 1. Međunarodni znanstveni i umjetnički simpozij o pedagogiji u umjetnosti - Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja ; Osijek, 17. - 18. listopada 2014. / Jerković, Berislav ; Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Umjetnička akademija u Osijeku, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016. str. 727-739. (https://www.bib.irb.hr:8443/802682) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Huljev, Antonija
Ivan Filipović - povijest književnosti kao odgojni putokaz.  // Znanstveni simpozij Dvjestota obljetnica rođenja Ivana Filipovića (1823. - 2023.) - Knjiga sažetaka / Dubovicki, Snježana ; Nujić, Pavao (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Republika, 2023. str. 29-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/1281570) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Učenje i kultura straha.  // Međunarodna znanstvena konferencija DIDAKTIČKI IZAZOVI IV: Futures Studies in Education: Knjiga sažetaka / Dubovicki, Snježana ; Huljev, Antonija (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 78-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
(Odgojne) vrijednosti – filološka i pedagoška određenja.  // Dani doktoranada - Obrazovne znanosti i perspektive obrazovanja: Knjiga sažetaka / Varga, Rahaela ; Brust Nemet, Maja ; Bilonić, Sandra ; Nedić, Ljubica (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Republika, 2022. str. 13-14 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubovicki, Snježana; Brust Nemet, Maja; Huljev, Antonija
Metodološke preferencije studenata Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti u Osijeku.  // 4. Osječki dani bioetike. / Jurić, Hrvoje ; Kelam, Ivica ; Dilica, Kristina (ur.).
Osijek: Hrvatsko bioetičko društvo, 2021. str. 43-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/1154881) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Velike "male" teme Miroslava Slavka Mađera kao doprinos čitanju regionalnih vrijednosti.  // Znanstveni skup Miroslavu Slavku Mađeru (1929. - 2015.), o 5. godišnjici smrti: Programska knjižica: Knjižica sažetaka / Matić, Slavko ; Bilić, Anica (ur.).
Zagreb : Vinkovci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2020. str. 23-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Živić, Tihomir; Huljev, Antonija
Na putu samosvojnosti: od “srpsko-hrvatskoga” do hrvatskoga jezika.  // IV. međunarodna znanstvena i stručna konferencija "Obrazovanje za interkulturalizam" - Knjiga sažetaka/Book of abstracts / Mlinarević, Vesnica ; Brust Nemet, Maja ; Huljev, Antonija ; Tokić Zec, Ružica (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 85-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija; Levar, Ivan
Usmeno svjedočenje kao narativizacija prošlosti - pamćenjem protiv zaborava.  // Domaći interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Podravska Slatina u Domovinskome ratu" / Brekalo, Miljenko ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Huljev, Antonija (ur.).
Slatina: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatski časnički zbor Grada Slatine, 2019. str. 72-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/1038023) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija
"Invisible" Street Children - Educational Perspectives and / or Social Problem.  // International Conference on Education and New Developments END 2019 - 22-24 June, Porto, Portugal, Book of Abstracts / Carmo, Mafalda (ur.).
Lisabon: World Institute for Advanced Research and Science (WIARS), Portugal, 2019. str. 70-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Uloga slavonskih antijunaka u oblikovanju odgojnih vrijednosti u prozi Joze Ivakića.  // Knjiški Krnjaš V. - znanstveni skup: Jozi Ivakiću (1879. – 1932.), o 140. godišnjici rođenja - Programska knjižica - knjižica sažetaka / Matić, Slavko ; Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2019. str. 23-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/1029262) (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija; Tokić, Ružica
Bioetika između teorije i prakse: komparativna analiza studijskih programa.  // 2. osječki dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Osijek: Hrvatsko bioetičko društvo, 2018. str. 51-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Odgojne vrijednosti u romanu “Jaša Dalmatin, potkralj Gudžerata” Ivane Brlić-Mažuranić.  // International Conference on Literature in Osijek, University of Josip Juraj Strossmayer of Osijek, Faculty of Humanities and Social Sciences, Osijek, 2-3 March 2018, Book of abstracts / Oklopčić, Biljana ; Matković, Sanja ; Galić, Sara ; Gudelj, Ana ; Posavec, Ana-Marija (ur.).
Osijek: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Faculty of Humanities and Social Sciences, 2018. str. 12-12 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Domovinski rat u "Petoj zapovijedi" Ivana Vekića.  // Četvrti interdisciplinarni znanstveno-stručni skup: Grad Osijek u obrani hrvatskoga istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Penava Brekalo, Zvjezdana (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2018. str. 26-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/922604) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Književni i edukativni diskurs slikovnica.  // Dijete i jezik danas: Razvoj pismenosti u materinskom i inom jeziku
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 43-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živić, Tihomir; Vranješ, Antonija
Republika Irska kao slavonska "obećana zemlja": društvenojezični i gospodarstveni čimbenici.  // Identitet - kulture - jezici: Europa u mijeni: Progon i egzodus kao univerzalni problem - sažetci radova
Mostar: Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru, 2017. str. 31-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/902685) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Huljev, Antonija
Odgojne vrijednosti u Pričama iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić.  // Stoljeće Priča iz davnina Ivane Brlić-Mažuranić / A Century of Ivana Brlić-Mažuranić Tales of Long Ago / Engler, Tihomir ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Kujundžić, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, Savska cesta 77, Zagreb, 2016. str. 88-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/883728) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Živić, Tihomir; Huljev, Antonija
"Hrvatske Termopile", 450 godina poslije: Sigetska bitka i Nikola Šubić Zrinski u angloameričkim vrelima.  // XIII. Međunarodni kroatistički znanstveni skup: sažetci
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2016. str. 52-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Amidžić, Žana; Vranješ, Antonija
Kulturocid u Vinkovcima: Gradski muzej Vinkovci tijekom Domovinskoga rata.  // Treći međunarodni interdisciplinarni znanstveno-stručni skup: Domovinski rat, njegove gospodarske, demografske i socijalne posljedice i perspektive na području hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Penava Brekalo, Zvjezdana ; Šarac, Ivica ; Žužul, Ivana (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2016. str. 95-97 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija; Živić, Tihomir
Analiza engleskih epistolografskih izvora iz korespondencije predsjednika Republike Hrvatske dr. Franje Tuđmana: ciljevi hrvatske međunarodne politike 1990. i 1991. godine.  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015. str. 87-89 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Živić, Tihomir; Turkalj Podmanicki, Margareta; Vranješ, Antonija
Josip Juraj Strossmayer i umjetnost: Europski sugledi.  // Znanstvene, kulturne, obrazovne i umjetničke politike - Europske realiteti (200. obljetnica / Žužul, Ivana ; Pavić, Željko ; Živić, Tihomir ; Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 136-138 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Amidžić, Žana; Huljev, Antonija
Stradanje knjižne i druge kulturne baštine sela Nuštra u Domovinskom ratu.  // Domovinski rat i njegovi društveno-ekonomski odrazi na razvoj hrvatskog istoka / Brekalo, Miljenko ; Buntić, Mate ; Galić, Josip ; Kotrla Topić, Marina ; Lukić, Anamarija ; Musić, Ivica ; Pavić, Željko ; Šarac, Ivica ; Živić, Tihomir ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2015. str. 104-106 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Poratna književnost kao nositelj kulture sjećanja na traumu Domovinskog rata na hrvatskom istoku na primjeru odabranih književnih djela.  // Hrvatski istok u Domovinskom ratu - iskustva, spoznaje i posljedice / Brekalo, Miljenko (ur.).
Osijek: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Područni centar Osijek ; Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Odjel za kulturologiju ; Ogranak Matice hrvatske Osijek, 2014. str. 66-68 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huljev, Antonija
Ideja zajedništva i nenasilja kao jedna od glavnih poruka u tekstovima glazbene skupine U2.  // Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja / Škojo, Tihana (ur.).
Osijek: Umjetnička akademija u Osijeku, Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 164-165 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Huljev, Antonija
Uloga romana i bajki Ivane Brlić-Mažuranić u oblikovanju odgojnih vrijednosti., 2018., doktorska disertacija, Doktorska škola društveno-humanistčkih znanosti, Osijek


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vrtar, Lorna
Učionica kao kreativno i poticajno okruženje za učenika., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Meštrović, Ivana
Potiču li društvene mreže kreativnost kod učenika primarnog obrazovanja?., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Abramović, Nataša
Učestalost korištenja kreativnih nastavnih metoda u obradi lektire., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Kalaica, Iva
Poticanje kreativnosti učenika mlađe školske dobi u nastavi matematike., 2022., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Čorak, Vedrana
Suvremeni istraživački trendovi u odgoju i obrazovanju na primjeru Hrvatskog časopisa za odgoj i obrazovanje., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Vranješ, Antonija
Pedagoška prevencija nasilničkog ponašanja osnovnoškolaca., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Vranješ, Antonija
Stereotipi u vicevima., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Nazor, Ante; Pušek , Tomislav
Domovinski rat: pregled političke i diplomatske povijesti., 2018. (recenziran, ostalo).

Pančić, Stjepan; Cirba, Željko; Milas , Stjepan; Cirba, Tanja; Ivanković , Antun; Mujić , Ivan
Krvava istina: novome životu ususret., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Huljev, Antonija
Prepletanje fikcije i zbilje: Ante Gugo: "Žetva u polju otrova", Despot infinitus, Zagreb, 2017., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/928986) (ostali članci/prilozi).

Huljev, Antonija
Njima., 2017. (ostalo).

Mihaljević, Marija; Vranješ, Antonija
"Kultura, identitet, društvo—europski realiteti", Zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa (Osijek, 20. - 21. ožujka 2013.)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aralica, Ivan; Nazor, Ante; Lučić, Ivo; Tuđman, Miroslav
Oslobađajuće presude haškoga Suda Tuđmanovoj Hrvatskoj., 2014. (recenziran, ostalo).

Peršić, Slavko
Na bojištu sjećanja: Davor Batrac Keks - od Paklenog kraja do pakla i natrag., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
U rat za domovinu išlo se i s pjesmom., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vranješ, Antonija
Ruke moga dide., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Pismo generalu Anti Gotovini., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Jarminu obranili njezini mještani., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vranješ, Antonija
Zapisano je u kamen., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Življenje., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Dok sam te gledala kako spavaš., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Moj svijet i naše pjesme., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Kamen spoticanja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Pjesma puna jala, i više od toga., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vranješ, Antonija
Spoznaja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________
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