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[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Damjanović, Domagoj; Milovanović, Bojan; Baričević, Ana; Bartolac, Marko; Košćak, Janko; Tešić, Ksenija
Nerazorne metode ispitivanja zidanih građevina. // Potresno inženjerstvo - Obnova zidanih zgrada / Uroš, Mario ; Todorić, Mario ; Crnogorac, Milan ; Atalić, Josip ; Šavor Novak, Marta ; Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 308-330


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Košćak, Janko; Damjanović, Domagoj; Bartolac, Marko; Duvnjak, Ivan
Shear behavior of RC beams without transverse reinforcement: An analysis of crack kinematics and transfer mechanisms based on stereophotogrammetric measurements.  // Engineering structures, 255 (2022),  1-21 doi:10.1016/j.engstruct.2022.113886 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krolo, Joško; Damjanović, Domagoj; Duvnjak, Ivan; Frančić Smrkić, Marina; Bartolac, Marko; Košćak, Janko
Metode određivanja mehaničkih svojstava ziđa.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 2021 (2021), 2;  127-140 doi:.org/10.14256/JCE.3063.2020 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Duvnjak, Ivan; Bartolac, Marko; Damjanović, Domagoj; Košćak, Janko
Performance assessment of a concrete railway bridge by diagnostic load testing.  // Structural concrete, 21 (2020), 6;  2363-2376 doi:10.1002/suco.201900491 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Frančić Smrkić, Marina; Košćak, Janko; Damjanović, Domagoj
Primjena 2D digitalne analize slike za mjerenje pomaka i širina pukotina na AB elementima.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 70 (2018), 9;  771-781 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Haladin, Ivo; Lakušić, Stjepan; Košćak, Janko
Mjerenje stupnja prigušenja vibracija na klasičnim kolosiječnim konstrukcijama.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 68 (2016), 6;  461-476 doi:10.14256/JCE.1532.2015 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Damjanović, Domagoj; Duvnjak, Ivan; Bartolac Marko; Frančić Smrkić, Marina; Košćak, Janko
Statičko i dinamičko ispitivanje betonskih željezničkih pragova.  // Željeznice 21 : stručni časopis inženjera i tehničara Hrvatskih željeznica, 2018 (2018), 4;  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Haladin, Ivo; Burnać, Krešimir; Ivančev, Mate; Košćak, Janko
Vibroacoustic track analysis and noise measurements on the R201 Zaprešić-Zabok railway line.  // Road and Rail Infrastructure VII, Proceedings of the Conference CETRA 2022 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb, 2022. str. 245-252 doi:10.5592/CO/CETRA.2022.1487 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duvnjak, Ivan; Ereiz, Suzana; Damjanović, Domagoj; Bartolac, Marko; Košćak, Janko; Pajan, Jurica
Challenges in model updating of cultural heritage structures.  // GNP 2022 Proceedings / Rakočević, Marina ; Knežević, Miloš ; Šćepanović, Biljana (ur.).
Podgorica: University of Montenegro Faculty of Civil Engineering, 2022. str. 143-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lakušić, Stjepan; Haladin, Ivo; Ivančev, Mate; Baniček, Maja; Košćak, Janko
Development of the new "DIV" rail fastening system.  // Road and Rail Infrastructure VI, Proceedings of the Conference CETRA 2020* / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: "Tiskara Zelina", 2021. str. 565-574 doi:10.5592/CO/CETRA.2020.984 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hafner, Ivan; Renić, Tvrtko; Košćak, Janko; Kišiček, Tomislav; Stepinac, Mislav
Assessment of Existing Masonry Structures (The ARES project).  // Proceedings of the 2021 session of the 13th fib International PhD Symposium in Civil Engineering / Gatuingt, Fabrice ; Torrenti, Jean-Michel (ur.).
Pariz, 2021. str. 211-217. (https://www.bib.irb.hr:8443/1139903) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanovic, Domagoj; Škarić Palić, Sandra; Stipanović Oslaković, Irina; Martín-Sanz, Henar; Košćak, Janko; Duvnjak, Ivan; Bohinc, Uroš
Experimental investigation of a steel railway bridge strengthened with UHPRFC deck slab.  // Proceedings of the International Conference on Sustainable Materials, Systems and Structures (SMSS2019), Durability, Monitoring and Repair of Structures / Baričević, Ana ; Jelčić Rukavina, Marija ; Damjanović, Domagoj ; Guadagnini, Maurizio (ur.).
Pariz: RILEM Publications S.A.R.L, 2019. str. 748-755 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Domagoj; Duvnjak, Ivan; Bartolac, Marko; Košćak, Janko
Operational modal analysis of two identical single span road bridges.  // Proceedings of the 5th International Conference on Road and Rail Infrastructure - CETRA 2018 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 103-110 doi:10.5592/CO/CETRA.2018.901 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Atalić, Josip; Sigmund, Zvonko; Šavor Novak, Marta; Uroš, Mario; Damjanović Domagoj; Duvnjak, Ivan; Košćak, Janko; Dokoza, Ivan; Reich, Sanja; Prekupec, Filip; 
Uloga građevinskih stručnjaka u situacijama nakon razornih potresa.  // Zbornik VII. Konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa / Holcinger, Nataša (ur.).
Zagreb: Državna uprava za zaštitu i spašavanje, 2018. str. 137-145 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šavor Novak, Marta; Atalić, Josip; Damjanović, Domagoj; Uroš, Mario; Krolo, Joško; Sigmund, Zvonko; Košćak, Janko; Korlaet, Luka; Bartolac, Marko; Duvnjak, Ivan; Hak, Sanja
Studija za saniranje posljedica potresa u Gradu Zagrebu.  // Zbornik VII. Konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa / Državna uprava za zaštitu i spašavanje (ur.).
Zagreb, 2018. 17, 8 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Domagoj; Košćak, Janko; Duvnjak, Ivan; Bartolac, Marko
Static and dynamic testing of steel railway bridge "Sava".  // Road and Rail Infrastructure IV, Proceedings of the Conference CETRA 2016 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 989-996 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Ante; Damjanović, Domagoj; Duvnjak, Ivan; Krolo, Joško; Košćak, Janko
Određivanje sila u kablovima primjenom vlastitih frekvencija.  // Proceedings GNP2016 / Knežević, Miloš ; Šćepanović, Biljana (ur.).
Podgorica: University of Montenegro Faculty of Civil Engineering, 2016. str. 195-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučenović, Josip; Damjanović, Domagoj; Bartolac, Marko; Krolo, Joško; Košćak, Janko
Experimental investigation of punching of flat slabs.  // The Sixth International Conference Civil Engineering - Science and Practice / Knežević, Miloš ; Šćepanović, Biljana (ur.).
Podgorica: University of Montenegro, Faculty of Civil Engineering, 2016. str. 305-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Domagoj; Košćak, Janko; Bartolac, Marko; Duvnjak, Ivan; Marendić, Ante; Paar, Rinaldo
Measurements During the Testing of Steel Railway Bridges.  // Proceedings of the International Symposiun on Engineering Geodesy - SIG 2016 / Paar, Rinaldo ; Marendić, Ante ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2016. str. 113-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haladin, Ivo; Lakušić, Stjepan; Košćak, Janko; Bartolac, Marko
Monitoring of dynamic properties of new type of tram track fastening systems under traffic load.  // 4th International Conference on Road and Rail Infrastructure - CETRA 2016 / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 791-799 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Domagoj; Krolo, Joško; Duvnjak, Ivan; Bartolac, Marko; Frančić Smrkić, Marina; Košćak, Janko
Znanstveno-istraživačka i stručna ispitivanja u razvoju modernih i održavanju postojećih konstrukcija - Građevinski fakultet u Zagrebu.  // SABOR HRVATSKIH GRADITELJA 2016: EU I HRVATSKO GRADITELJSTVO / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2016. str. 967-986 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stepinac, Mislav; Rajčić, Vlatka; Košćak, Janko; Damjanović, Domagoj
Assessment of the pull-out strength of glued-in rods with different test methods.  // Proceedings of the World Conference on Timber Engineering (WCTE 2016)
Beč, Austrija, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Košćak, Janko; Damjanović, Domagoj
Ocjena oštećenja grednih elemenata pomoću zakrivljenosti modalnih oblika.  // Simpozij doktorskog studija građevinarstva / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb, 2015. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi u zbornicima skupova


Damjanović, Domagoj; Bartolac, Marko; Duvnjak, Ivan; Košćak, Janko; Krolo, Joško
Eksperimentalno određivanje dinamičkih parametara građevina.  // Zbornik VII. Konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa / Holcinger, Nataša (ur.).
Zagreb: Državna uprava za zaštitu i spašavanje, 2018. str. 78-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Košćak, Janko; Damjanović, Domagoj; Krolo, Joško
Ispitivanje kolosječnog pričvrsnog pribora za čelične pragove.  // Dani prometnica 2015. "Kvaliteta prometne infrastrukture - ključ razvoja gospodarstva" : zbornik radova / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Zavod za prometnice Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Košćak, Janko
Statička i dinamička ispitivanja na čeličnim željezničkim mostovima.  // ZBORNIK RADOVA - Zajednički temelji 2016 / Dokšanović, Tihomir ; Galić, Mario (ur.).
Osijek, 2016. str. 31-32 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Košćak, Janko
Ocjena oštećenja štapnih elemenata preko zakrivljenosti modalnih oblika.  // Zajednički temelji 2015 - zbornik sažetaka / Lovrić, Ivan ; Vrdoljak, Anton (ur.).
Mostar: Udruga hrvatski građevinskih fakulteta, 2015. str. 17-19 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Duvnjak, Ivan; Damjanović, Domagoj; Bartolac, Marko; Košćak, Janko
Probno opterećenje mosta Pelješac uz primjenu sustava monitoringa.  // 16. dani Hrvatske komore inženjera građevinarstva (HKIG 2022)
Opatija, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, stručni)


[bookmark: _Toc12]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Valčić, Anđelo; Skejić, Davor; Košćak, Janko; Duvnjak, Ivan
Laboratory tests of adhesively bonded aluminium angle cleat connections.  // CA18120: Reliable roadmap for certification of bonded primary structures - Training School 2 / Cruz, José Sena ; de Freitas, Sofia Teixeira ; Bedon, Chiara ; Benzo, Pier Giovanni ; Gontijo, Guilherme ; Filho, Marco Abreu (ur.).
Guimaraes, 2022. str. 44-44. (https://www.bib.irb.hr:8443/1228135) (predavanje, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Ivančić, Iva
Mehanika loma polimera armiranih vlaknima., 2022., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Antičević, Marko
Ispitivanje cestovnog mosta probnim opterećenjem., 2022., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Belokleić, Lara
Ispitivanje mostova probnim opterećenjem., 2022., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Barić, Samanta
Eksperimentalna i numerička analiza cestovnoga mosta., 2021., diplomski rad, diplomski, Zagreb

Bago, Marin
Ispitivanje mosta probnim opterećenjem., 2020., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Šiško, Nikša
Probno ispitivanje i numerička analiza tipskih nadvožnjaka., 2020., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Marčetić, Nikol
Savijanje ravnih nosača., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Kanižaj, Armando
SLOŽENO OPTEREĆENJE ŠTAPOVA - JEZGRA POPREČNOG PRESJEKA., 2017., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Batinić, Matej
Središte posmika kod tankostijenih otvorenih profila., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Pirc, Sara
Izvijanje štapa u elastičnom i plastičnom području., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Košćak, Janko
Oblikovanje i približni proračun konstrukcije nogometnog stadiona., 2013., diplomski rad, diplomski, Građevinski fakultet, Zagreb

Košćak, Janko
Potresna stabilnost konstrukcije s armiranobetonskim zidovima., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Građevinski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Lakušić, Stjepan; Haladin, Ivo; Ahac, Maja; Bartolac, Marko; Bogut, Marijan; Damjanović, Domagoj; Džambas, Tamara; Grgić, Viktorija; Ivančev, Mate; Košćak, Janko; Vranešić, Katarina
Studija razvoja tramvajskog prometa Grada Zagreba, Elaborat I – Analiza stanja tramvajskog kolosijeka., 2019. (elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Haladin, Ivo; Damjanović, Domagoj; Bartolac, Marko; Košćak, Janko
Izvještaj o kontroli stanja gornjeg ustroja kolosijeka na dionici željezničke pruge ZAGREB GK - SISAK (M502) u svrhu mjerenja buke pri prolasku vlaka., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Haladin, Ivo; Damjanović, Domagoj; Koščak, Janko
Izvještaj o kontroli stanja gornjeg ustroja kolosijeka na dionici željezničke pruge Vrpolje – Ivankovo u svrhu tipskih mjerenja buke., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Ahac, Maja; Duvnjak, Ivan; Grgić, Viktorija; Haladin, Ivo; Košćak, Janko; Vranešić, Katarina
Analiza stanja tramvajskog kontaktnog voda na mreži GPP-a Osijek., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Ahac, Maja; Bogut, Marijan; Duvnjak, Ivan; Grgić, Viktorija; Haladin, Ivo; Košćak, Janko; Vranešić, Katarina
Analiza stanja tramvajskog kolosijeka na mreži GPP-a Osijek., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lakušić, Stjepan; Haladin, Ivo; Košćak, Janko
Izvještaj o monitoringu sustava pričvršćenja tramvajskog kolosijeka ''Zagreb 21-CTT'' i ''Zagreb 21-STT'' na Savskoj cesti u Zagrebu., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Košćak, Janko; Turkalj, Gregor
Modalna analiza modela konstrukcije i ispitivanje utjecaja njihala i spremnika s vodom kao prigušivača., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, rektorova nagrada).
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