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Ćutić, Darija; Mikota, Miroslav; Žeželj, Teo
ZACRNJENJA GRAYSCALE ZAPISA KONVERTIRANOG RGB ZAPISA FOTOGRAFSKE SLIKE.  // PRINTING&DESIGN2019 / Žiljak Gršić, Jana (ur.).
Zagreb: Fotosoft d.o.o., 2019. str. 128-135. (https://www.bib.irb.hr:8443/1137886) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maričević, Marko; Žeželj, Teo; Mikota, Miroslav; Žiljak Stanimirović, Ivana
Strukturalna forenzička analiza JPEG zapisa fotografske slike.  // Proceedings of the International Conference MATRIB 2016 / Žmak, Irena ; Aleksandrov Fabijanić, Tamara ; Ćorić Danko (ur.).
Vela Luka, Hrvatska: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2016. str. 210-217 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolanča Mirković, Ivana; Mikota, Miroslav; Žeželj, Teo; Svilar, Nika
Ecological acceptable logo in multimedia environment.  // International conference Materials, tribology, recycling 2016 / Žmak, Irena ; Fabijanić Aleksandrov, Tamra ; Ćorić, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2016. str. 34-42 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žeželj, Teo; Mikota, Miroslav; Tomiša, Mario; Maričević, Mario
The degradation of photographic image by changing the compression and file format.  // Proceedings of the 17th International Conference MATRIB 2016 / Žmak, Irena ; Aleksandrov Fabijanić, Tamara ; Ćorić, Danko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2016. str. 458-463 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žeželj, Teo; Matijević, Mile; Pap, Klaudio; Mikota, Miroslav
WebP as a new trend in fileformats for digital photography.  // Zbornik radova - MATRIB 2015 / Ćorić, Danko ; Žmak, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2015. str. 389-396 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bosančić, Željko; Žeželj, Teo; Mikota, Miroslav; Lazić, Ladisalav
The influence of background color change on the average color change in biometric portrait photography.  // MATRIB 2017 Materials, tribology, recycling / Šolić, Sanja (ur.).
Koprivnica: University North/Sveučilište Sjever, 2017. str. 19-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Pavlović, Ivana; Mikota, Miroslav; Ptiček, Petra; Žeželj, Teo
ISTRAŽIVANJA UTJECAJA MALIH PROMJENA VRIJEDNOSTI RGB KANALA NA FOTOGRAFSKU REPRODUKCIJU BOJE LJUDSKE KOŽE.  // 20th International Conference on Materials MATRIB 2019 / Šolić, Sanja ; Schauperl, Zdravko ; Pugar, Daniel (ur.).
Vela Luka, Hrvatska, 2019. str. 246-246 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bolanča Mirković, Ivana; Mikota, Miroslav; Svilar, Nika; Žeželj, Teo
Izrada grafičkog identiteta u mulimedijskom okruženju ekološki pogodnijim fontovima.  // Zbornik sažetaka 20. Međunarodna konferencija tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo grafičara, 2016. str. 23-23 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žeželj, Teo; Rončević, Ante; Mikota, Miroslav
Fotografija kao element kampanje na društvenim mrežama.  // 20. Međunarodna konferencija tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija, Blaž Baromić 2016 / Mikota, Miroslav (ur.).
Senj: Hrvatsko društvo grafičara, Hrvatska, 2016. str. 74-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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