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Novi Sad, 2012. str. 347-357 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra
Menadžment troškova nabave u trgovinskim i proizvodnim poduzećima.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko et al. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 79-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra
Izvori financiranja lokalne samouprave na područjima posebne državne skrbi u Vukovarsko- srijemskoj županiji.  // Zbornik radova Prve međunarodne konferencije „Razvoj javne uprave“ / Belaj, Vlado (ur.).
Vukovar, 2011. str. 427-440 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan
Izbor tržišta i lokacije prilikom otvaranja trgovačkih centara na primjeru grada Osijeka.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko et al. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 199-212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanović, Slobodan; Mrvica Mađarac, Sandra
Značaj i uloga lokalnih poreza za proračune jedinica lokalnih samouprava: primjer Grada Vukovara.  // Proceedings of the 2nd International Conference „Vallis Aurea“ Focus on: Regional Development / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, Hrvatska & DAAAM Internationa Vienna, Austrija, 2010. str. 1409-1413 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Stojanović, Slobodan
Space management u funkciji povećanja prodaje.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko et al. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 179-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mrvica Mađarac, Sandra; Majstorović, Mira; Gubić Kučan, Lana
CIKLOTURIZAM U FUNKCIJI RAZVOJA OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE.  // Zbornik radova 12. Međunarodne konferencije Razvoj javne uprave / Sudarić, Željko ; Belaj, Ivan ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar, 2022. str. 142-151 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Glavota, Mateja; Mrvica Mađarac, Sandra
Utjecaj koncepta pametnih gradova na gospodarstvo – primjer grada Šibenika.  // Zbornik radova ISC GREEN 2018 / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 420-429 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Eljuga, Marko; Filipović, Zvonimir
ZABAVNI PARKOVI U EUROPSKOJ UNIJI KAO DIO TURISTIČKE PONUDE.  // Proceedings Polytechnic of Šibenik COT 2021 / Filipovski, O. ; Metodijeski, D. ; Zlatović, D. (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2021. str. 291-299. (https://www.bib.irb.hr:8443/1152234) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Brajević, Slađana; Filipović, Zvonimir
Flagships and pop-up stores as contemporary retail trends.  // CIET 2020 / Kovačević, Tonko ; Akrap, Ivan (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu, 2020. str. 417-427 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Naglav, Klea; Martinović, Natali; Mrvica Mađarac, Sandra
RURALNI TURIZAM U OSJEČKO-BARANJSKOJ ŽUPANIJI – STANJE I PERSPEKTIVE.  // Zbornik radova SKEI 2019 / Jaganjac, Jamila (ur.).
Vitez: Sveučilište Vitez, 2019. str. 296-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hackenberger-Kutuzović, Bernard; Mihaljević, Rene; Mrvica Mađarac, Sandra
POTENCIJALI RAZVOJA DOGAĐAJNOG TURIZMA U GRADU OSIJEKU.  // Zbornik radova SKEI 2019 / Jaganjac, Jamila (ur.).
Vitez: Sveučilište Vitez, 2019. str. 283-295 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Bartolović, Višnja
REWARDING AND MOTIVATING OF SALES STAFF.  // Proceedings of the 5th international conference Vallis aurea 2016 / Katalinić, Branko ; Zima, Dinko (ur.).
Požega: Veleučilište u Požegi, 2016. str. 353-359 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Brajević, Slađana
Primjena načela space managementa u prodajnoj praksi.  // Conference Proceedings CIET 2016 / Plazibat, Bože ; Kosanović, Silvana (ur.).
Split: Sveučilište Split, 2016. str. 293-301 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Kukić, Igor; Stojanović, Slobodan
Agroturistička animacija – dodana vrijednost ponudi ruralnog turizma u Vukovarsko-srijemskoj županiji.  // Zbornik radova Veleučilišta u Šibeniku 1. znanstvenostručne konferencije "Izazovi današnjice, turizam danas - za sutra" / Radić Lakoš, Tanja et al (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2013. str. 133-139 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Kukić, Igor; Božinović, Dino
IZAZOVI LOKALNE ZAJEDNICE U RAZVOJU RURALNOG TURIZMA- PRIMJER OTOKA ŽIRJA.  // Zbornik radova III. Međunarodne konferencije "Razvoj javne uprave" / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar, 2013. str. 587-598 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mrvica Mađarac, Sandra; Galić, Matej
Primjenjivost upravljanja ljudskim potencijalima u javnoj upravi.  // Zbornik radova Druge međunarodne konferencije "Razvoj javne uprave" / Belaj, Vlado (ur.).
Osijek, 2012. str. 397-409 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mrvica Mađarac, Sandra; Gongeta, Sanja; Pejić, Dražen
Cikloturizam kao turistički potencijal otoka Žirja.  // 2nd INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE ON ECONOMICS AND MANAGEMENT – EMAN 2018 / Vorina, A. et al. (ur.).
Beograd: Association of Economists and Managers of the Balkans, Belgrade, Serbia ; Faculty of Management Koper, Slovenia ; Doba Business School, Maribor, Integrated Business Faculty Skopje, Faculty of Management Zajecar, 2018. str. 717-725 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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