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Kanižaj, Željka; Neuberg, Marijana; Ribić, Rosana; Kuča, Dora
DUHOVNOST U PALIJATIVNOJ SKRBI.  // Doživljanje zdravja kot vrednote pozameznika in družbe / Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Fakulteta za zdravstvene in socialne vede Slovenj Gradec, 2022. str. 147-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Primorac, Dragan; Škaro, Vedrana; Projić, Petar; Missoni, Saša; Zanki, Ivana Horjan; Merkaš, Siniša; Šarac, Jelena; Novokmet, Natalija; Ledić, Andrea; Makar, Adela et al.
Croatian genetic heritage: an updated Y-chromosome story.  // 12th ISABS CONFERENCE. Croatian Medical Journal 2022 ; 63
Zagreb: Croatian Medical Journals, 2022. str. 273-286 doi:10.3325/cmj.2022.63.273 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kropek, Dijana; Neuberg, Marijana
Importance and perception of palliative care - analysis of the attitudes of nurses/nursing technicians and general population.  // Znanje - ključ do celostne obravnave pacijenta / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu, 2021. str. 242-247 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kanižaj, Željka; Neuberg, Marijana
Pretilost kod djece u osnovnoškolskoj ustanovi uVaraždinskoj županiji.  // Celosna obravnava pacienta, Mednarodna znanstvena konferenca, Novo mesto, 2020
Novo Mesto, Slovenija, 2020. str. 208-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Cikač, Tina
Jesmo li sigurni u zdravstvenom sustavu? - Sigurnost pacijenta iz perspektivestudenata sestrinstva.  // Celosna obravnava pacienta / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu Fakulteta za zdravstvene vede, 2020. str. 353-360 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cikač, Tina; Neuberg, Marijana; Herak, Ivana; Meštrović, Tomislav; Železnik, Danica
Utjecaj zdravstvene pismenosti na samozbrinjavanje i autonomiju osoba starije dobi.  // Znanje kod element konkurenčne prednosti v zdravstveni in socialni oskrbi / Železnik, Uroš ; Železnik, Danica (ur.).
Slovenj Gradec: Fakulteta za zdravstvene in socialne vede Slovenj Gradec, 2020. str. 106-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Zadravec, Lea; Cikač, Tina; Meštrović, Tomislav
Sindrom sagorijevanja - izazov sestrinske profesije.  // Znanje kot element konkurenčne prednosti v zdravstveni in socialni oskrbi / Železnik, Uroš ; Železnik, Danica (ur.).
Slovenj Gradec: Fakulteta za zdravstvene in socialne vede Slovenj Gradec, 2020. str. 25-33 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cikač, Tina; Novak, Valentina; Neuberg, Marijana; Canjuga, Irena
Sigurnost pacijenta - globalni problem zdravstvene zaštite.  // Zdravje kod vseživljenjska in trajnostna vrednota / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Fakulteta za zdravstvene in socialne vede Slovenj Gradec, 2019. 93, 7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana; Železnik, Danica; Novak, Valentina
Značaj i primjena umjetnosti u sestrinskome radu.  // Zdravje kot vseživljenska in trajnostna vrednota / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede, 2019. str. 86-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Valentina; Cikač, Tina; Neuberg, Marijana; Canjuga, Irena
Videoigre i zdravlje.  // Zdravje kot vseživljenjska in trajnostna vrednota / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Fakulteta za zdravstvene in socialne vede Slovenj Gradec, 2019. str. 101-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cikač, Tina; Neuberg, Marijana; Canjuga, Irena
Psihološka skrb i terapeutski odnos medicinska sestra-pacijent.  // Celostna obravnava pacienta
Novo Mesto, Slovenija, 2019. str. 20-20 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đunđek, Lucija; Mrzljak, Josipa; Neuberg, Marijana
Položaj osoba fizički atraktivnijeg izgleda naspram osoba prekomjerne tjelesne težine u društvu i poslovnom svijetu.  // »Raziskovanje študentov zdravstvenih ved prispeva k zdravju in razvoju sodobne družbe« / Čuček Trifković, Klavdija ; Mlakar, Ines (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, 2019. str. 142-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Maja; Vincek, Valentina; Neuberg, Marijana
Identitet suvremenog sestrinstva s osvrtom na percepciju profesije u javnosti.  // »Raziskovanje študentov zdravstvenih ved prispeva k zdravju in razvoju sodobne družbe« / Čuček Trifković, Klavdija ; Mlakar, Ines (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, 2019. str. 403-411 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Lukšić, Mateja; Canjuga, Irena; Železnik, Danica
Važnost mentorskog rada u obrazovanju prvostupnica sestrinstva.  // 8. znanstvena konferenca z mednarodno udeležbo s področjazdravstvenih in socialnih ved / Železnik Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede, Slovenj Gradec, 2018. str. 122-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Canjuga, Irena; Železnik, Danica; Neuberg, Marijana; Breček, Alen
Usamljenost i afilijativne potrebe u starijoj životnoj dobi.  // 8. znanstvena konferenca z mednarodno udeležbo s področja zdravstvenih in socialnih ved / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede, Slovenj Gradec, 2018. str. 16-28 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Canjuga, Irena; Železnik, Danica; Neuberg, Marijana i Breček, Alen
Usamljenost i afilijativne potrebe u starijoj životnoj dobi.  // Prenos znanj in izkušenj med kliničkim okoljem in znanostjo na področju zdravstvenih in socialnih ved / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede, Slovenj Gradec, 2018. str. 16-28 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijana Neuberg; Goran Kozina; Tomislav Meštrović; Rosana Ribić
THE IMPACT OF SOCIO-DEMOGRAPHIC CHARACTERISTICS AND HEALTH STATUS OF OLDER PERSONS ON THE OCCURRENCE OF ELDER ABUSE AND NEGLECT IN INSTITUTIONAL SETTINGS.  // V. Mednarodna znanstvena konferenca »IZZIVI IN TEŽAVE SODOBNE DRUŽBE«.
Rakičan, Slovenija, 2017. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana; Medved, Petra
Senzibiliziranost stanovništva ruralnoga područja o značajnosti preventivnih mjera kod raka dojke.  // 5. Mednarodna znanstvena konferenca: Za človeka gre: Interdisciplinarnost, transnacionalnost in gradnja mostov / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea, 2017. str. 740-746 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meštrović, Tomislav; Profozić, Zora; Kozina, Goran; Neuberg, Marijana; Savić, Igor; Profozić, Vladimir
Of All Stripes and Colors: Characteristics and Distribution Pattern of Penile Lesions in Croatian Men Based on HPV Infection Statu.  // Abstract Book of the 31st International Papillomavirus Conference HPV 2017,
Cape Town: International Papillomavirus Society,, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozina, Goran; Neuberg, Marijana; Meštrović, Tomislav
Analiza plana razvoja zdravstvenog sustava u Republici Hrvatskoj 2015.-2016..  // Celostna obravnava pacienta : zbornik povzetkov : mednarodna znanstvena konferenca / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede, 2017. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Cikač, Tina; Canjuga, Irena
Utjecaj cjeloživotnog učenja na kvalitetu zdravstvene njege.  // 5. Mednarodna znanstvena konferenca: Za človeka gre: Interdisciplinarnost, transnacionalnost in gradnja mostov / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea, 2017. str. 649-655 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Železnik, Danica; Canjuga, Irena
PROMIJENJENO I NARUŠENO ZDRAVSTVENO STANJE KAO RIZIČNI ČIMBENIK ZA POJAVU NASILJA NAD OSOBAMA STARIJE DOBI U INSTITUCIJAMA.  // Povezovanje teorije in prakse kot trajnostni razvoj na področju zdravstvenih in socialnih ved : zbornik predavanj z recenzijo = Connecting theory and practice for sustainable development on the field of health and social sciences : proceedings of lectures with peer review. / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede Slovenj Gradec, 2017. str. 16-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Cikač, Tina; Martić, Zorica
Poziv medicinske sestre iz perspektive studenata studija Sestrinstva Sveučilišta Sjever.  // Položaj pomurskih medicinskih sester v družbi / Zrim, Marija (ur.).
Murska Sobota: Strokovno društvo medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Pomurja, 2016. str. 87-99 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Kozina, Goran; Cikač, Tina
Znanja i stavovi studenata studija Sestrinstva o emocionalnoj inteligenciji.  // Celostna obravnava pacienta : zbornik povzetkov : mednarodna znanstvena konferenca / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto, 2016. str. 58-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Canjuga, Irena; Cikač, Tina
Zahtijevnost sestrinske skrbi onkološkog pacijenta iz perspektive studenata studija sestrinstva.  // Celostna obravnava pacienta / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Novo Mesto, 2016. str. 57-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Kozina, Goran; Canjuga, Irena
UTJECAJ KUĆNOG REDA I PRAVILA PONAŠANJA U INSTITUCIJAMA NA AUTONOMIJU OSOBA STARIJE DOBI.  // NOVODOBNI izzivi družbe, Znanstvena monografija, 2016 / Sabina Kerec ; Tadeja Horvat (ur.).
Murska Sobota: RIS Dvorec, 2016, 2016. str. 122-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana; Železnik, Danica
Značajnost komunikacije u kliničkom radu s bolesnicima bez svijesti.  // 4. mednarodna znanstvena konferenca: Za človeka gre: družba in znanost v celostni skrbi za človeka ZDRAVSTVENE VEDE / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europea - ECM, 2016. str. 23-30 doi:COBISS.SI-ID: 2048521738 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Plečko, Igor; Canjuga, Irena
Razlike u tretmanu i liječenju boli ruralnog i gradskog stanovništva.  // VREDNOTE POSAMEZNIKA-OGLEDALO DRUŽBE Vpliv vrednot na obravnavo uporabnikov zdravstvenih in socialnih storitev / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede Slovenj Gradec, 2015. str. 323-331 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana; Sajko, Melita
Utjecaj medija na razvoj predrasuda i stereotipa studenata prema starijim osobama.  // Znanost in kultura za zdravo družbo / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alama Mater Europaea, 2015. str. 79-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana; Canjuga, Irena; Sajko, Melita
Utjecaj formalne edukacije studenata studija sestrinstva na percepciju zlostavljanja starijih osoba.  // Znanost in kultura za zdravo družbo / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alama Mater Europaea, 2015. str. 310-319 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bradić, Nikola; Šribar, Andrej; Husedžinović, Ino; Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica
Extracorporeal Membrane Oxygenation for Treating Severe Cardiac and Respiratory Complications in Adults.  // Zbornik prispevkov / Jurekovič, Vlado ; Parežnik, Roman (ur.).
Jesenice: Splošna bolnišnica Jesenice, 2015. str. 4-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana
Utjecaj gelotologije na ublažavanje boli.  // VREDNOTE POSAMEZNIKA-OGLEDALO DRUŽBE Vpliv vrednot na obravnavo uporabnikov zdravstvenih in socialnih storitev / Železnik, Danica ; Železnik, Uroš (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede Slovenj Gradec, 2015. str. 308-315 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Neuberg, Marijana
Utjecaj suživota mladih i starih te medija na razvoj predrasuda o starosti.  // Celostna obravnava pacienta v zdravstvenem in socialnem varstvu / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Novo Mesto, 2014. str. 223-234 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijana, Neuberg
Sigurnost pacijenta u komatoznom stanju kroz stručni, etični, pravni, društveni i ekonomski vidik.  // Celostna obravnava pacienta-kako daleč smo še do cilja? Varnost kot strokovni, eticni, pravni, druzbeni in ekonomski vidik / Filej, Bojana (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede, 2013. str. 185-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uršulin-Trstenjak, Natalija; Šušnić, Saša; Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Levanić, Davor
THE SPECIFICS OF THE SYSTEM APPLICATION IN HONEY PRODUCTION.  // Abstract Book Proceedings of 6th Central EuropeanCongress on Food, Novi Sad / Lević, Jovanka (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Institue of Food Technology, 2012. str. 1414-1419 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Neuberg, Marijana; Sertić, Vesna; Vizjak Đurđa
Sigurnost provođenja postupaka zdravstvene njege u djelatnosti  zdravstvene njege u kući.  // Čimbenici kvalitete zdravstvene njege u kući / Krznarić, K. ; Deduš, R. (ur.).
Dubrovnik: Udruga medicinskih sestara zdr.njege u kući, 2022. str. 36-47 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neuberg, Marijana; Vizjak Đurđa; Sertić Vesna
Percepcija vježbovne nastave kolegija „Zdravstvena njega u kući“ iz perspektive studenata sestrinstva.  // Rapoloživim resursima do efikasno-efektivnog rada, visoke razine izvrsnosti, zadovoljstva bolesnika i djelatnika i zdravstvenoj njezi u kući / Plužarić, Jadranka ; Žarković, Gorana ; Mrzljak, Vlatka (ur.).
Poreč: Udruga medicinskih sestara zdr.njege u kući, 2021. str. 7-21 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neuberg, M.; Marković, M.
UPRAVLJANJE VREMENOM U BOLNIČKOM OKRUŽENJU U UVJETIMA GLOBALNE NEIZVJESNOSTI – IZAZOV I POTICAJ ZA MEDICINSKE SESTRE/TEHNIČARE.  // Skrb za človeka v času globalne negotovosti / Železnik, D. ; Železnik, U. (ur.).
Slovenj Gradec: Visoka šola za zdravstvene vede, 2021. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Buntak, Krešimir; Neuberg, Marijana; Kovačić, Matija
The importance of identifying and managing risk in ensuring the continuity of a health care organization.  // QUALITY SYSTEM CONDITION FOR SUCCESSFUL BUSINESS AND COMPETITIVENESS / Punoševac, Zoran ; Jelenković, Ana ; Vesić, Ivan (ur.).
Vrnjačka Banja: Punoševac, Zoran, 2020. str. 33-41 doi:COBISS.SR-ID 31979785 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Korpar, Marija; Kosir, Ines; Neuberg, Marijana
Primjena NPWT-a kao inovativne metode u lijećenju kroničnih rana-prikaz slučaja.  // Raziskovanje študentov zdravstvenih ved prispeva k zdravju in razvoju sodobne družbe« / Čuček Trifković, Klavdija ; Mlakar, Ines (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, 2019. str. 389-395 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana, Ribić, Rosana, Kozina, Goran
Preliminarno istraživanje motiviranosti osoba starije životne dobi za tjelesnu aktivnost.  // Zbornik radova 4.Međunarodni znanstveno stručni skup Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu / Šeper, Vesna ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2018. str. 39-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gašić, Mario; Placento, Harolt; Neuberg, Marijana; Gvozdanović, Zvjezdana
Medicinske sestre/tehničari- gipseri- tko smo mi i gdje smo stali?.  // Zbornik radova 1. stručnog skupa Ortopedsko traumatološkog društva HUMS-a i 4. stručnog skupa Društva medicinskih tehničara- gipsera.
Zadar, Hrvatska, 2017. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Uršulin-Trstenjak, Natalija; Neuberg, Marijana; Levanić, Davor; Obžetić Matea
UTJECAJ DISTRAKTORA NA KVALITETU SESTRINSKOG RADA "KRADLJIVCI VREMENA".  // Znanjem do kvalitete – kvalitetom do rezultata / Peranić, Janko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2017. str. 162-171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Uršulin-Trstenjak, Natalija; Kralj, Petar; Neuberg, Marijana; Meštrović, Tomislav
Edukacija putem javnog zdravstva o utjevaju antibiotika iz lijekova i hrane na zdravlje.  // 6. hrvatski veterinarski kongres s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova = 6st Croatian Veterinary Congress with international participation : Proceedings / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora ; Veterinarski fakultet : Hrvatski veterinarski institut, 2016. str. 543-549 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gašić, Mario; Placento, Harolt; Neuberg, Marijana; Gvozdanović, Zvjezdana; Mikulaj, Zdravko; Barbarić, Danijel; Kuzmić, Dubravka; Djuran, Mario; Tičić, Kristina
Tehničke karakteristike imobilizacija kod ispitanika liječenih sadrenom udlagom u četiri zdravstvene ustanove.  // Zbornik radova XXVII. STRUČNOG SKUPA DRUŠTVA KIRURŠKIH SESTARA SLAVONIJE I BARANJE, XVI. STRUČNOG SKUPA KIRURŠKIH SESTARA HRVATSKE
Osijek: Klinički bolnički centar Osijek Hrvatska udruga medicinskih sestara Društvo kirurških sestara, 2016. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sajko, Melita; Canjuga, Irena; Neuberg, Marijana
Integrativna validacija - metoda za bolju komunikaciju s osobama s demencijom.  // Znanost in kultura za zdravo družbo / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2015. str. 437-441 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Damir; Zimić, Martina; Pivac, Ivana; Veronek, Jurica; Neuberg, Marijana; Živoder, Ivana.
Osiguranje i kontrola kvalitete na Odjelu za transfuzijsku medicinu u Općoj bolnici Varaždin.  // Zbornica zdravstvene in babiške nege Slovenije Zveza stokovnih društev medicinskih sester, babic in zdravstvenih tehnikov Slovenije / Gregorc C., Peternelj K., Kočevar R., Doberšek D. (ur.).
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Motiviranost medicinskih sestara.  // 5. KONFERENCIJA DRUŠTVA ZA KVALITETU "Analiza rizika iz Sestrinske dokumentacije“
Koprivnica, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Canjuga, Irena; Gložinić, Danijela
Komunikacija s umirućim bolesnikom promatrana kroz ulogu medicinske sestre.  // DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 2014. – Dr. Juraj Plenković / Plenković, Mario (ur.).
Zagreb: MeĎunarodna federacija komunikoloških društava / International Federation of Communication Associations Hrvatsko komunikološko društvo / Croatian Communication Association Alma Mater Europaea – Europski centar Maribor / Alma Mater Europaea – European Center Maribor, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica; Sajko, Melita
Utjecaj medija na potrošnju lijekova protiv boli.  // 4. KONGRES STRUČNOG DRUŠTVA ZA SUZBIJANJE BOLI
Lovran, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc17]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Cvek, S.; Meštrović, T.; Neuberg, M.
Retrospektivna analiza učestalosti, mikrobiološkog profila i mortaliteta pneumonija povezanih s mehaničkom ventilacijom kod pacijenata u jedinici intenzivnog liječenja..  // 10. kongres Hrvatskog torakalnog društva - Toraks 2020
online, 2020. (poster, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Neuberg, Marijana
NEŽELJENI ISHODI U SESTRINSTVU.  // Zbornik radova s međunarodnog kongresa "1. KONGRES KOKOZ-a I 3. HRVATSKI KONGRES MEDICINSKOG PRAVA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM" / Kurtović - Mišić, Anita et.al. (ur.).
Split, 2019. str. 368-369 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Neuberg, Marijana
Logoterapija– izazov ili novi pristup u palijativnoj skrbi?.  // 18. LOŠINJSKI DANI BIOETIKE / Hrvoje, Jurić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, Hrvatsko bioetičko društvo, 2019. str. 99-100 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Neuberg, Marijana
Autonomija osoba starije dobi.  // 17. Lošinjski dani bioetike / Hrvoje, Jurić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2018. str. 102-102 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Ljevak, Ivona; Radoš, Marija; Romić, Marko; Neuberg, Marijana
MIGRACIJA SUDENATA FAKULTETA ZDRAVSTVENIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U MOSTARU.  // HUMANIZACIJA POROĐAJA / Perić, Olivera (ur.).
Mostar: Medicinski fakultet Sveučilišta u Most, 2018. (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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[bookmark: _Toc19]Magistarski radovi


Neuberg, Marijana
Analiza zahtjevnosti sestrinske skrbi u zbrinjavanju bolesnika s teškim poremećajem svijesti., 2013., magistarski rad, Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto, Novo mesto, Slovenija


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Jerbić, Ivana
Utjecaj prijeoperacijske pripreme na smanjenje poslijeoperacijskih poteškoća i komplikacija kod ginekoloških operativnih zahvata., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Studij sestrinstva, Varaždin

Jerbić, Ivana
Utjecaj preoperativne pripreme na smanjenje postoperativnih poteškoća i komlikacija kod ginekoloških operativnih zahvata., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin

Blatarić, Nataša
Specifičnosti sestrinske skrbi kod operacije larinksa., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin

Jaković, Josipa
Povezanost radnog iskustva i emocionalne inteligencije u radu medicinske sestre., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin

Jakopec, Mirela
Zanemarivanje i zlostavljanje osoba starije dobi u institucijama za skrb., 2016., diplomski rad, diplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin

Jarnjak, Danijela
Zdravstvena njega bolesnika s kolostomom., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin

Maskaljević, Janja
Tumori središnjeg živčanog sustava., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin

Matošić, Dubravka
Parenteralna prehrana bolesnika u jedinicama intenzivne skrbi., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin

Kermend, Valentina
Usporedba suočavanja sa stresom i sindroma sagorijevanja između studenata studija Sestrinstva i studenata studija Upravljanja u kriznim uvjetima., 2016., diplomski rad, preddiplomski, Sveučilište Sjever / Odjel za sestrinstvo, Varaždin


[bookmark: _Toc21]Ostale vrste radova

Neuberg, Marijana
Nastavni plan i program usavršavanja: za "Medicinska sestra za palijativnu skrb" i "Njegovateljica s palijativnim pristupom"., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Neuberg, Marijana
Briga za one koji brinu - samosvijest, kako zaštiti sebe., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kregar-Velikonja, Nevenka; Lešer, Vladka; Leskovic, Ljiljana; Dodič-Fikfak, Metoda; Urdih Lazar, Tanja; Gorzkowicz, Božena; Hernik, Joanna; Babnik, Katarina; Braček, Petra; Filej, Bojana et al.
Education for healthy workplaces - nursesʼ skills and competences] : application form Erasmus+ KA2 - Strategic partnership for higher education, call 2015., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Neuberg, Marijana
Komunikacija u palijativnoj skrbi., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Blazic, Marjan; Neuberg, Marijana; Veronek, Jurica
Metodologija načrtovanja in izvedbe klinične prakse : zaključno poročilo o mednarodni raziskavi., 2012. (domaća recenzija, izvještaj).
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