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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Badurina-Stipčević, Vesna; Dürrigl, Marija-Ana; Klenovar, Marija; Kovačević, Ana; Mihaljević, Milan; Miličić, Irena; Mulc, Ivana; Šimić, Marinka; Turkalj, Lucija; Vela, Jozo et al.
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije, II. svezak (vrêdьnь - zapovêdnica).. Zagreb: Staroslavenski institut, 2015 (rjecnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Šanjek, Franjo; Grbavac, Branka; Sardelić, Mirko; Florence Fabijanec, Sabine; Kužić, Krešimir; Radej MIličić, Irena; Matasović, Maja; Novak, Zrinka, Ladić, Zoran; Šutić, Ivan; Regan, Krešimir; Ravančić, Goran
Renaissance Ars Apodemica – the FirstTheoretical Framework for Writing Travelogues. // Social and individual Spatial Mobility in Late Medieval and Renaissance Croatia in European Context / Florence Fabijanec, Sabine ; Novak, Zrinka ; Ladić, Zoran (ur.).
Zagreb: HAZU, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2022. str. 155-181
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Dujić, Lidija; Radej Miličić, Irena
IZMEĐU DEKLARACIJE I HRVATSKOG PROLJEĆA: STATUS KULTURE U GLASU PODRAVINE.  // Podravina : časopis za multidisciplinarna istraživanja, XXI (2022), 41;  35-49 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Miličić, Irena
Književnost ili povijest? Knjižica o opisu puteva u Tursku: Feliks Petančić i njegov renesansni bestseler.  // Povijesni prilozi, 44 (2013),  155-168 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miličić, Irena
Teoretičari, hodočasnici, činovnici: tri vrste renesansnih putopisnih tekstova.  // Povijesni prilozi Historical Contributions Historische Beitraege, 29 (2010), 38;  43-69 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Miličić, Irena
Starozavjetna Knjiga mudrosti u hrvatskoglagoljskim brevijarima.  // Slovo, 47/48 (1998),  57-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Radej, Irena
Parodijske osobine teksta “Cena Cypriani”.  // Latina et Graeca, 34 (1989),  19-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Miličić, Irena
Pavao Knezović: Linguam latinam disco ; Vestibulum Linguae Latine 2 : prikaz.  // Hrvatsko slovo, 4 (1998), 190;  7-7 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miličić, Irena
Bibliografija znanstvenih i stručnih radova Josipa Vrane.  // Slovo, 47-48 (1998),  306-307 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, znanstveni)

Miličić, Irena
Pavao Knezović: Linguam latinam disco 1 ; Vestibulum linguae Latinae 2 : prikaz.  // Vijenac, 6 (1998), 127;  33-33 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miličić, Irena
Pavao Knezović: LiLa Disco 1, Vestibulum Linguae Latine 2 : prikaz.  // Bosna Franciscana, 6 (1998),  276-277 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Miličić, Irena
Let' Go Disco, Let's Go Latin : prikaz udžbenika latinskog jezika za prve dvije godine učenja u gimnazijama, atora Pavla Knezovića.  // Vijenac, 6 (1998), 127;  33-33 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miličić, Irena
Anđelko Badurina: Boljunski glagoljski rukopisi.  // Slovo, 47-48 (1998),  306-307 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Miličić, Irena
Dražen Vlahov: Glagoljski rukopis iz Vranje u Istri.  // Slovo, 47/48 (1998),  312-314 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Radej Miličić, Irena
Putopis kao primjer protokonvergentnog medijskog žanra.  // Konvergencija kulture: mediji kao kulturni sustavi / Dujić, Lidija ; Tkalec, Gordana ; Kolar, Mario (ur.).
Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2021. str. 49-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Ostale vrste radova

Miličić, Irena
Juraj Rattkay: Hvalospjev sv. Ladislavu., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Miličić, Irena
Juraj Rattkay: Govor u zagrebačkom Sinodu., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).
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