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Kamenečki, Monika; Pereković, Petra; Mudronja Pletenac, Aneta; Mihoić, Helena; Krstonošić, Daniel; Ruščić, Mirko; Tomić Reljić, Dora
Revitalization of Botanical Garden in Split, Croatia - challenges of implementation and legislation.  // IALE 2022 ; European Landscape Ecology Congress - Book of Abstracts / Wolski, Jacek ; Regulska, Edyta ; Affek, Andrzej (ur.).
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Ljubljana: National and University Library of Slovenia, 2022. str. 137-137 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Subjekti urbane regeneracije - obitelj Muller (Miler).  // 2. KONFERENCIJA O URBANOM PLANIRANJU I REGIONALNOM RAZVOJU – ODRŽIVI URBANI RAZVOJ
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Odnos filma i krajobrazne arhitekture na primjerima Zagreba., 2022., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Tomaša, Kristina
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Kamenečki, Monika; Mudronja Pletenac, Aneta; Miholić, Helena; Pereković, Petra
Glavni projekt krajobrazne arhitekture poslovne zgrade Hrvatske Lutrije., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kamenečki, Monika; Mudronja Pletenac, Aneta
Glavni projekt krajobrazne arhitekture rekonstrukcije i cjelovite obnove zgrade Fakulteta političkih znanosti., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kamenečki, Monika; Mudronja Pletenac, Aneta; Miholić, Helena; Pereković, Petra; Tomić Reljić, Dora
Idejni i glavni projekt krajobrazne arhitekture Hotel Terra Negra., 2022. (ostalo).

Kamenečki M.; Mudronja Pletenac A.; Miholić H.; Pereković P.; Prpić T.
Idejni i glavni projekt krajobrazne arhitekture Ljetnikovca Gučetić - Mokošica, Dubrovnik., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kamenečki, Monika; Mudronja Pletenac, Aneta; Miholić, Helena; Pereković, Petra
Idejni, glavni i izvedbeni projekt krajobrazne arhitekture Perivoja Dvorca Oršić, Jakovlje., 2021. (ostalo).

Kamenečki, Monika; Mudronja Pletenac, Aneta; Pereković, Petra; Miholić, Helena
Idejni, glavni i izvedbeni projekt krajobrazne arhitekture parka u Starim Mikanovcima., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kamenečki, Monika; Mudronja Pletenac, Aneta; Prpić, Toma; Pereković, Petra; Miholić, Helena; Krstonošić, Daniel (elaborat vitaliteta)
Idejni projekt krajobrazne arhitekture Palača Vojković-Oršić-Kulmer-Rauch., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kamenečki, Monika; Pereković, Petra; Mudronja Pletenac, Aneta; suradnik Miholić, Helena
Idejni, glavni i izvedbeni projekt krajobrazne arhitekture parka Cvjetno naselje u Velikoj Gorici., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Andlar, Goran; Leljak, Mateja; Šteko, Višnja; Tomić Reljić, Dora; Mudronja Pletenac, Aneta; Krklec, Kristina; Miholić, Helena; Šrajer, Filip; Krešo, Nikolina; Rupić, Mate, Šimat, Jelena et al.
Krajobrazna osnova sa studijom vrednovanja i osjetljivosti krajobraza parka prirode Vransko jezero., 2020. (elaborat/studija).

Kamenečki, Monika; Pereković, Petra; suradnik Mudronja Pletenac, Aneta; suradnik Miholić, Helena
Idejni, glavni i izvedbeni projekt Botaničkog vrta  u Splitu., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mudronja Pletenac, Aneta; Andrić, Davor; Pletenac, Tomislav; Novoselec, Alen; Duška Jelić
Tkanje života _ Uređenje javne površine i oblikovanje spomen obilježja žrtvama holokausta u Branimirovoj ulici u Zagrebu_Spomenik za šest milijuna Židova stradalih u Holokaustu., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Košćec, Gordana; Loher, Ida; Mudronja Pletenac, Aneta; Perić, Davorka; Roth Čerina, Mia
PROSTOR zaDRUGE - edukativni program sa radionicama za srednjoškolce., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mudronja Pletenac, Aneta; Davor, Andrić; Dubrovski, Filip; Pletenac, Tomislav, Pašić, Damir (naručitelj)
Studija mogućnosti revitalizacije drvene gradnje u Hrvatskoj, idejno reješenje., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Mudronja PLetenac, Aneta; Štrelov, Daria; Andrić, Davor; Dubrovski, Filip; Mladina, Ivan; Paulić, Vlatko; Pletenac, Tomislav; Žanko, Vanja; Žbanić, Jasmina; Fiolić, Ivan et al.
Odgojno-obrazovni kompleks Središće, Zagreb, natječajni rad, Idejno rješenje., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Aneta Mudronja Pletenac
Rekonstrukcija i revitalizacija Aerodroma Željava, podzemni kompleks „Klek“. Predstudija izvodljivosti Centra za kulturu leta „Mali Princ“:(idejni projekt)., 2015. (domaća recenzija, ostalo).

Mudronja Pletenac, Aneta; Pletenac, Tomislav; Mladina, Ivan
„Re/konstrukcija sjećanja“: Natječaj za izradu idejnog likovnog i urbanističko-arhitektonskog rješenja spomen obilježja žrtvama Drugog svjetskog rata i poslijeratnog razdoblja,., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Korkut, Alem (skulptura); Mudronja PLetenac, Aneta; Mrđa, Ana; Tomislav, Pletenac; Mladina, Ivan; suradnik Senjak, Ivana
„Prostor zvuka“: Natječaj za izradu umjetničkog rješenja spomen-obilježja žrtvama stradalim u Domovinskom ratu s područja grada Koprivnice i uređenja neposrednog okoliša na lokaciji Florijanski trg_ 1. nagrada, realizacija., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Vrbančić, Mario; Božić-Vrbančić, Senka; Pletenac, Tomislav; Mudronja Pletenac, Aneta
Dokumentarni film: KUPICA., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Koružnjak, Boris; Domić, Gordana; Mudronja Pletenac, Aneta
47. salon arhitekture - žirirana izložba., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Mudronja Pletenac, Aneta; Pletenac, Tomislav; Vrbančić, Mario; Božić-Vrbančić, Senka
Mjesta dječjih sjećanja.., 2011. (domaća recenzija, ostalo).

Mudronja Pletenac, Aneta; Pletenac, Tomislav; Žanko, Vanja (kustos)
Projekt OBLIKOVNICA, edukativni program sa radionicama., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Loher, Ida; Košćec, Gordana; Mudronja Pletenac, Aneta; Perić, Davorka; Roth Čerina, Mia
Projekt PROSTORiJA, edukativni program poduke arhitekture za osnovnoškoce i provedba radionica.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Košćec, Gordana; Mudronja Pletenac, Aneta; Perić, Davorka; Roth Čerina, Mia
Prostorni crtež., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ćurić, Margareta; Mrđa, Ana; Mudronja Pletenac, Aneta; Tutavac, Maja; Pletenac, Tomislav(s uradnik); Rušćić, Filip(3d)
Urbanističko-arhitektonski natječaj: Milerov brijeg, Zagreb., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Mudronja Pletenac, Aneta; Tutavac, Maja (koautor); Mrđa, Ana (koautor); Ćurić, Margareta (koautor); Pletenac, Tomislav (teorija); Rušćić, Filip (3d); Pletenac, Tija (tehnička suradnja); Pletenac Plajh, Fran (tehnička suradnja)
„Simply all“: Natječaj Elle Dekor - za najbolji dizajn drvenog namještaja u 2010. god. (jedan od 8. finalista)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, dizajn).

Ćurić, Margareta; Mrđa, Ana; Mudronja Pletenac, Aneta; Tutavac, Maja; Pletenac, Tomislav(s uradnik); Rušćić, Filip(3d)
Urbanističko-arhitektonski natječaj: Mullerov brijeg, Zagreb., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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