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Čizmić, Jozo; Šago, Dinka; Kačer, Blanka
Osnove zemljišnoknjižnog prava.. Maribor: Univerzitetna založba Univerze v Mariboru, 2018 (monografija)

Grupa autora: Crnić, Ivica; Crnić, Jadranko; Čurković, Marijan; Gliha , Igor; Kačer- Ivančić, Blanka; Kačer, Hrvoje; Ivkošić, Marko; Labal, Boris; Mateša, Zlatko; Mijatović, Nikola et al.
(Uvod u) športsko pravo.. Zagreb: Inženjerski biro, 2009 (monografija)

Ernst, Hano; Kačer Blanka; Karlović, Tomislav , Klasiček Dubravka
Odabrane teme iz građanskog i obiteljskog prava.. Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (monografija)
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Kačer, Blanka
RAZVRGNUĆE ISPLATOM U HRVATSKOM POZITIVNOM PRAVU. // LIBER AMICORUM MLADEN ŽUVELA / Josipović, Tatjana ; Špoljarić, Danko (ur.).
Zagreb: Organizator ; Zaklada Zlatko Crnić, 2022. str. 501-523

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
(Neke) pravne dvojbe u vezi s dopingom. // Sportsko pravo / Kačer, Hrvoje (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 539-551

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
Osobe (ili subjekti) u sustavu sporta u hrvatskom pravu. // Sportsko pravo / Kačer, Hrvoje (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 39-85

Čizmić, Jozo; Kačer, Blanka
Pravni izvori sportskog (materijalnog i postupovnog) prava. // Sportsko pravo / Kačer, Hrvoje (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 23-28

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka; Čizmić, Jozo
Citius – altius – fortius (više, brže, jače) i/ili Praecipue est interesse – vincere non est (važno je sudjelovati). // Sportsko pravo / Kačer, Hrvoje (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 15-22

Kačer, Blanka
Uvod u sportsko obvezno pravo. // Sportsko pravo / Kačer, Hrvoje (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2018. str. 221-231

Kačer, Blanka
Pravo pacijenta na informirani pristanak. // Liber amicorum in honorem Vilim Gorenc / Slakoper, Zvonimir (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 329-355

Kačer, Blanka
Suodgovornost više osoba u zdravstvu. // Medicina in pravo, sodobne dileme II / Rijavec, Vesna ; Reberšek Gorišek, Jelka ; Flis, Vojko ; Planinšec, Viktor ; Kraljić, Suzana (ur.).
Maribor: Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, 2010. str. 333-346

Kačer, Blanka
Pravo na zdravlje u odnosu na nove tehnologije. // Medicina in pravo, sodobne dileme II / Rijavec, Vesna ; Reberšek Gorišek, Jelka ; Flis, Vojko ; Planinšec, Viktor ; Kraljić, Suzana (ur.).
Maribor: Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, 2010. str. 129-145

Kačer, Blanka
Nasljednička izjava. // Liber amicorum in honorem Jadranko Crnić / Kačer, Hrvoje ; Momčinović, Hrvoje ; Žuvela, Mladen (ur.).
Zagreb: Novi informator, 2009. str. 803-819

Crnić, Jadranko; Ivančić-Kačer, Blanka
Ustav i sport. // (Uvod u) športsko pravo / Kačer, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Inženjerski biro, 2009. str. 37-49

Momčinović, Hrvoje; Ivančić-Kačer, Blanka
Športski ugovori maloljetnika. // (Uvod u) športsko pravo / Kačer, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Inženjerski biro, 2009. str. 69-79

Kačer, Blanka
Zakonsko uzdržavanje između bračnih i izvanbračnih drugova. // Odabrane teme iz građanskog i obiteljskog prava / Hrabar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 33-68

Kačer, Blanka; Klasiček, Dubravka
Bračni ugovori - neka otvorena pitanja. // Odabrane teme iz građanskog i obiteljskog prava / Hrabar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 1-31
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Ivančić-Kačer, Blanka; Čizmić, Jozo; Bagić, Snježana; Mintas Hodak, Ljerka; Mateša, Zlatko; Bačić, Arsen; Bačić, Petar; Perkušić, Ante; Gliha, Igor; Crnić, Ivica et al.
Sportsko pravo. / Kačer, Hrvoje (ur.)., 2018
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Kačer, Blanka; Badžim, Lovro
Standard dokazivanja i pravna pitanja dopinga u sudskoj praksi CAS-a, s naglaskom na aktualnu odluku u predmetu Sun Yang.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 58 (2021), 1;  291-314 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kačer, Blanka; Dumančić, Darko; Štefanek, Štefan
DUŽNA PAŽNJA UČITELJA SKIJANJA: KAKO BI POSTUPIO DOBAR STRUČNJAK U JEDNAKIM OKOLNOSTIMA?.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 58 (2021), 1;  349-389 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Klarić, Mirko; Kačer, Blanka
POSEBAN ASPEKT PRAVA OSOBNOSTI U SPORTU VEZAN UZ ZLOUPORABU DOBI IZBJEGLICA.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 2 (2020),  305-321 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kraljić, Suzana; Kačer, Blanka
Community Health Nursing in Slovenia and Croatia - Selected Legal Aspects.  // Medicine, law & society, 13 (2020), 2;  263-287 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
Collatio bonorum.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 3 (2019),  537-565 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
Krizne točke za nastanak štete u vijeku sportaša, posebno s aspekta uloge trenera koji (ne) radi lege artis.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 56 (2019), 2;  285-304 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
O slučaju Marije Šarapove (u svezi hrvatskog pravnog okvira odštetne odgovornosti).  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 55 (2018), 2;  369-384 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Hrvoje; kačer, Blanka
(Neke) pravne dvojbe u svezi s dopingom.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 55 (2018), 2;  319-330 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
JESMO LI SVI JEDNAKI PRED ZAKONOM (SLUČAJ IVANE ŠPANOVIĆ).  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu, 599 (2017), 9;  585-597 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
O RJEŠAVANJU ANTINOMIJA I PRAVNIH PRAZNINA (POSEBNO) NA PRIMJERU ODNOSA ZAKONA O SPORTU I ZAKONA O OBVEZNIM ODNOSIMA.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 124 (2017), 2;  397-414 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka; Penjak, Neven
NEKE PRAVNE DVOJBE FARMACEUTSKOG PRAVA(POSEBNO JE LI LIJEK STVAR ILI NIJE,  KAKVA ODŠTETNA ODGOVORNOST DOLAZI U OBZIR I KOJA JE ULOGA OSIGURANJA OD ODGOVORNOSTI).  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Tuzli, 1 (2016), 1;  28-49 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
Jedno specifično ograničenje prava vlasništva (prenamjena povvršine, uklanjanje ili prenamjena javne športske građevine).  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 1 (2016), 119;  299-320 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka; Radić, Davor
Odgovornost za štetu u dva slučaja ugovornog nogometnog sportskog prava.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 52 (2015), 2;  549-568 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka; Raić, Vitomir
The Aplication of the General Provision of the Obligatory Relations Act to Maritime Contracts.  // Transactions on maritime science, 4 (2015), 1;  5-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Perkušić, Ante; Kačer, Blanka
POSTOJI LI U REPUBLICI HRVATSKOJ (KVALITETNO) SPORTSKO PRAVO?.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 106 (2012), 4;  727-740 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rogošić, Veljko; Bojić, Lovro; Kolja Poljak, Nikola; Duplančić, Darko; Vidan, Pero; Kačer, Blanka; Mulić, Rosanda
Comparative Analysis of Methods and Tests for Testing Colour Vision of Professional Seafarers.  // Transactions on maritime science, 1 (2012), 2;  69-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
Health and Pension Insurance od Seafarers in the Republic of Croatia.  // Transactions on maritime science, 1 (2012), 2;  96-102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
Pravni promet ljudskim organima.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu, tematski broj Pravo i moral, 555 (2012), 9;  451-466 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perkušić, Ante; Kačer, Blanka; Kasum, Frano
Javne športske građevine kao predmet (objekt) građansko pravnog odnosa - neka otvorena pitanja.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 48 (2011), 4;  803-826 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
Športski ugovori maloljetnika, posebno s aspekta mjerodavnog prava.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 47 (2010), 2;  427-450 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
Uvod u transplantacijsko pravo.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu, 539 (2010), 9;  279-295 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kačer, Blanka
Hrvatsko medicinsko pravo - de lege lata i de lege ferenda.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu, 529 (2009), 9;  855-870 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perkušić Ante; Kačer, Blanka
(NE)DOPUŠTENI NASLJEDNOPRAVNI UGOVOR ILI UGOVORI NASLJEDNOG PRAVA ILI PARANASLJEDNI UGOVORI U HRVATSKOM POZITIVNOM PRAVU.  // Pravni vjesnik, 22 (2006), 1-2;  103-165 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Perkušić, Ante; Kačer, Blanka
Ugovor o darovanju nekretnine de lege lata i de lege ferenda - pobijanje paulijanskim tužbama, nasljednopravni i poreznopravni aspekti.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 26 (2005), 2;  901-932 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kačer, Blanka; Milan Ostojić, Fani; Bogović, Ana - Maria
ODŠTETNA ODGOVORNOST U SPORTU (HRVATSKO POZITIVNO PRAVO).  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, god. 59, 2/2022
Hrvatska, 2022. str. 351-383 doi:10.31141/zrpfs.2022.59.144.351 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Kačer, Hrvoje
KRITIČNE TOČKE-SLUČAJEVI PRIMJENE OPĆIH PRAVNIH INSTITUTA GRAĐANSKOG PRAVA NA MEDICINSKO PRAVO.  // 3. kongres Koordinacije komora u zdravstvu (KOKOZ-a) ; 5. Hrvatski kongres medicinskog prava s međunarodnim sudjelovanjem / Bačić, Petar ; Barić Punda, Vesna ; Kurtović Mišić, Anita (ur.).
Rovinj : Split: Pravni Fakultet Sveučilišta u Splitu, 2022. str. 115-131 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka; Milan Ostojić, Fani
QUO VADIS CHF CASE - STANJE U REPUBLICI HRVATSKOJ 2022. GOD. ...ILI KADA ĆE BANKE (I JOŠ NEKI) KONAČNO SHVATITI....  // Zbornik radova "Sadašnjost i budućnost uslužnog prava", međunarodni naučni skup, XVIII Majsko savetovanje / Vujisić, Dragan (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2022. str. 169-196 doi:10.46793/XVIIIMajsko.169K (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Odštetna odgovornost u medicini, posebno u svezi s (ne)obvezatnosti cijepljenja.  // Tradicionalno XXXVI. savjetovanje "Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse" / Godišnjak 28 / Sessa, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za građanskopravne znanosti i praksu, 2021. str. 41-103 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Kačer, Hrvoje
Postoje li ograničenja za one koji donose pravila natjecanja za pojedine sportove?.  // Application of Law and Legal Certainty - Zbornik radova 34. susreta Kopaoničke škole prirodnog prava - International Scientific Conference / Perović Vujačić, J. S. (ur.).
Beograd: Kopaonička škola prirodnog prava Slobodan Perović, 2021. str. 321-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Farmaceutsko pravo i odgovornost za štetu, posebno s aspekta povrede prava osobnosti.  // Medicina, pravo & družba / Rijavec, Vesna ; Kraljić, Suzana ; Reberšek Gorišek Jelka (ur.).
Maribor: Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, 2021. str. 289-317 doi:https.//.org/10.18690/978-961-286-478-1 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Kačer, Hrvoje
Građanskopravni izazovi u nogometu - utakmice s i bez gledatelja.  // SERBIAN FOOTBALL - COMPARATIVE LAW CHALLENGES AND PERSPECTIVES / Stanić, Miloš ; Šuput, Dejan (ur.).
Beograd: Institut od Comparative Law, 2021. str. 41-51 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladinović, Snežana; Kačer, Blanka
Izvanbračna zajednica u nasljednom pravu – komparativna analiza.  // Usluge i prava korisnika / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2020. str. 763-797 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Vojković, Hrvoje
PRAVNO ADEKVATNA UZROČNOST U SLUČAJEVIMA GRAĐANSKOPRAVNE ODGOVORNOSTI ZBOG POVREDE MEDICINSKOG STANDARDA (UKLJUČUJUĆI INFORMIRANI PRISTANAK NA TEMELJU PODATAKA DOBIVENIH OD ROBOTA).  // Usluge i prava korisnika, XVI majsko savetovanje / Mićović Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2020. str. 633-663 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Sraz stigmatizacije liječničke profesije i zaštite prava pacijenata kroz prizmu građanskopravne odgovornosti.  // Zbornik radova s međunarodnog kongresa „2. kongres KOKOZA-a i 4. kongres medicinskog prava s međunarodnim sudjelovanjem“ / Kurtović Mišić, Anita ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Kraljić, Suzana ; Mujović Zornić, Hajrija ; Zibar, Lada ; Korošec, Damjan ; Ljutić, Dragan ; Vukušić, Ivan (ur.).
Rovinj: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2020. str. 155-175 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
NEKOLIKO ZNAKOVITIH SLUČAJEVA – POTENCIJALNIH PRAVNIH SKANDALA U SPORTSKOM PRAVU.  // Unifikacija prava i pravna sigurnost - Zbornik radova 33. susreta Kopaoničke škole prirodnog prava Slobodan Perović, International Scientific Conference / Perović Vujačić, J. S. (ur.).
Beograd: Kopaonička škola prirodnog prava Slobodan Perović, 2020. str. 469-480 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
Odgovornost bez krivnje u kirurgiji de lege lata i de lege ferenda.  // Zbornik radova s međunarodnog kongresa "1. kongres KOKOZA i 3. hrvatski kongres medicinskog prava s međunarodnim sudjelovanjem" / Kurtović Mišić, Anita ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Kraljić, Suzana ; Mujović Zornić, Hajrija ; Zibar, Lada ; Korošec, Damjan ; Ljutić, Dragan ; Vukušić, Ivan (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2019. str. 109-124 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
CHF CASE – 2019. GOD..  // Sloboda pružanja usluga i pravna sigurnost, 15. međunarodno savjetovanje Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2019. str. 153-185 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Kraljić, Suzana
GRAĐANSKOPRAVNI ASPEKTI KRIONIKE I NEUROPREZERVACIJE KAO PRAVA PACIJENATA.  // Zbornik radova s međunarodnog kongresa „1. Kongres KOKOZ-a i 3. hrvatski kongres medicinskog prava s međunarodnim sudjelovanjem“ / Kurtović Mišić, Anita ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Kraljić, Suzana ; Mujović Zornić, Hajrija ; Zibar, Lada ; Korošec, Damjan ; Ljutić, Dragan ; Vukušić, Ivan (ur.).
Rabac: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2019. str. 87-109 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Dokazana ili predmnjevana krivnja?.  // Pravo i snaga umnosti, 32. godina kopaoničke škole prirodnog prava - Slobodan Perović / Perović Vujačić, Jelena S. (ur.).
Beograd: Udruženje pravnika Srbije, 2019. str. 617-631 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer Blanka
Robotika i umjetna inteligencija u medicini – građanskopravni aspekt odgovornosti za štetu.  // Medicina, pravo i družba, globalizacija medicine v 21. stoletju, konferenčni zbornik / Kraljić, Suzana ; Reberšek Gorišek, Jelka ; Rijavec, Vesna (ur.).
Maribor: Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, 2019. str. 71-88 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
POBIJANJE DUŽNIKOVIH PRAVNIH RADNJI NA ŠTETU VJEROVNIKA – ACTIO PAULIANA.  // Sloboda pružanja usluga i pravna sigurnost, 15. međunarodno savjetovanje Pravnog fakulteta Univerziteta u Kragujevcu / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2019. str. 997-1019 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
MEDICINSKO ODŠTETNI ASPEKT OPĆE UREDBE EUROPSKOG PARLAMENTA I VIJEĆA (GDPR).  // Savremeni pravni promet i usluge, XIV majsko savetovanje / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2018. str. 627-639 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
Objective liability in medicine: Yes or No?.  // Medicina, pravo in družba, sodobni izzivi in dileme / Kraljić, Suzana ; Reberšek Gorišek, Jelka ; Rijavec, Vesna (ur.).
Maribor: Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, 2018. str. 147-164 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Civil law protection from emissions in the case of landfill.  // Economic and Social Development, 31th International Scientific Conference on Economic and Social Development - "Legal Challenges of Modern World" / Cingula, Marijan ; Rhein, Douglas ; Machrafi, Mustapha (ur.).
Split: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency and Faculty of Law University of Split, 2018. str. 47-53 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
RAZLOZI PRO ET CONTRA DONOŠENJA HRVATSKOG GRAĐANSKOG ZAKONIKA.  // Savremeni pravni promet i usluge, XIV majsko savetovanje / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2018. str. 819-835 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Usmiani, Marieta; Rukavina, Klara
ZAŠTITA OSOBNIH PODATAKA PACIJENTA - Građanskopravni osvrt na Opću uredbu o zaštiti osobnih podataka 2016/679 (GDPR).  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu: tematski broj Pravo i zapovest razuma, 31 godina kopaoničke škole prirodnog prava / Perović, Slobodan (ur.).
Beograd: Udruženje pravnika Srbije, 2018. str. 223-238 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
GRAĐANSKOPRAVNI STATUS ORPHAN DRUGS  (LIJEKOVA „SIROČIĆA“) U REPUBLICI HRVATSKOJ.  // Međunarodni naučni skup "Usluge i odgovornost" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2017. str. 647-671 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
REFUND IN CROATIAN POSITIVE MEDICAL LAW.  // Medicine, law and society: safety of patients and health care professionals / Kraljić, Suzana ; Reberšek Gorišek, Jelka ; Rijavec, Vesna (ur.).
Maribor: Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, 2017. str. 107-117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Doniranje organa - pravni pogledi.  // Zbornik radova s međunarodnog kongresa "1. hrvatski kongres medicinskog prava s međunarodnim sudjelovanjem" / Kurtović Mišić, Anita ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Kraljić, Suzana ; Mujović Zornić, Hajrija ; Klarić, Ante ; Cvitković, Miran ; Korošec, Damjan ; Anđelinović, Šimun ; Vukušić, Ivan (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017. str. 247-277 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo; Kačer, Blanka
ODGOVORNOST ZA GREŠKE DOKTORA MEDICINE - SPECIJALIZANTA.  // II. simpozij s međunarodnim sudjelovanjem "Pravni, etički i medicinski aspekti suvremenog vođenja poroda" / Blagaić, Vladimir ; Čizmić, Jozo (ur.).
Šibenik: Klinika za ginekologiju i porodništvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Kliničke bolnice Sveti Duh, 2017. str. 51-67 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
EXISTING LEGAL FRAMEWORK IN CROATIAN LAW AND INCONSISTENT CASE LAW (COURT PRACTICE) AS INTERFERENCE TO AN INVESTMENT PROCESS.  // 26th International Scientific Conference on Economic and Social Development - "Building Resilient Society" / Potočan, Vojko ; Kalinic, Pave ; Vuletić, Ante (ur.).
Zagreb: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency, Croatia ; Faculty of Management University of Warsaw, Poland ; University North, Koprivnica, 2017. str. 743-750 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
GODINU DANA POSLIJE, 2017. GOD. – QUO VADIS CHF.  // Zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa: "Usluge i odgovornost" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2017. str. 207-236 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo; Kačer, Blanka
GRAĐANSKOPRAVNI ASPEKTI PRIMJENE OFF-LABEL LIJEKOVA.  // II simpozij s međunarodnim sudjelovanjem "Pravni, etički i medicinski aspekti suvremenog vođenja poroda" / Blagaić, Vladimir ; Čizmić, Jozo (ur.).
Šibenik: Klinika za ginekologiju i porodništvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu Kliničke bolnice Sveti Duh, 2017. str. 31-50 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Neki aspekti prava osobnosti i estetsko pravo.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu - tematski broj: Pravedno pravo i stvarnost / Perović, Slobodan (ur.).
Beograd: Udruženje pravnika Srbije, 2017. str. 397-412 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
Is the health of athletes, especially of children, protected enough in sports?.  // International Scientific and Professional Conference, Security and Sport, Regional expiriences and perspectives, Collection of papers / Ivetić, Stevo (ur.).
Banja Luka: Ministry of Internal Affairs Republic of Srpska ; Football Association of the Republic of Srpska ; Professional Association of Security Sector, 2017. str. 43-55 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Pivac, Dino
Podjele stvari i pravno značenje tih podjela (u Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima).  // Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima i Zakon o zemljišnim knjigama 1997.-2017. hrvatsko pravo de lege lata i de lege ferenda / Kačer, Blanka (ur.).
Zagreb: Inženjerski biro, 2017. str. 122-151 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
NEKI STVARNOPRAVNI I OBVEZNOPRAVNI ASPEKTI PRINTANJA LJUDSKIH ORGANA KAO FENOMENA NOVOG DOBA.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu / Perović, Slobodan (ur.).
Beograd: Udruženje pravnika Srbije, 2016. str. 339-351 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
PROBLEMI POZNATI KAO CHF CASE U 2016. GOD. – QUO VADIS CHF.  // Usluge i uslužna pravila, zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2016. str. 171-192 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
CROATIAN LEGISLATION AND PRACTICE - THE EFFECTS ON INVESTMENT PROCESSES.  // Economic and Social Development / Primorac, Željka ; Bussoli, Candida ; Recker, Nicholas (ur.).
Split: Varazdin Development and Entrepreneurship Agency ; Faculty of Law University of Split ; University North Koprivnica, Croatia, 2016. str. 347-353 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Jedna usluga sui generis u hrvatskom pravu - stečaj potrošača.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa „Usluge i uslužna pravila“ / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2016. str. 937-957 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
JEDNO NOVO VIĐENJE  PROBLEMA POZNATIH KAO „CHF“ ILI „CHF CASE“.  // Usluge i zaštita korisnika, Zbornik radova međunarodnog naučnog skupa / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2015. str. 175-205 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Pravni aspekt eutanazije.  // Pravni život, časopis za pravnu teoriju i praksu, tematski broj "Pravo i autonomija ličnosti", 28 godina kopaoničke škole prirodnog prava / Perović, Slobodan (ur.).
Beograd: Udruženje pravnika Srbije, 2015. str. 361-376 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
OSIGURANJE OD PROFESIONALNE ODGOVORNOSTI ZA ŠTETE KOD TRANSPLANTACIJE.  // Zbornik radova "Usluge i zaštita korisnika", međunarodni naučni skup, XI majsko savetovanje / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2015. str. 395-415 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Mitrović, Frane
Lease Contract.  // ICTS 2015, 17th International Conference on Transport Science, Maritime, Transport and Logistic Science, Conference proceedings / Zanne, Marina ; Bajec, Patricija ; Vidan, Pero (ur.).
Portorož: Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu, Fakulteta za pomorstvo in promet, Portorož, 2015. str. 100-107 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer Blanka
Prava pacijenata i transplantacija.  // Zbornik radova s međunarodnog simpozija "Medicinsko pravo u sustavu zdravstvene zaštite" / Kurtović Mišić, Anita ; Čizmić, Jozo ; Rijavec, Vesna ; Kraljić, Suzana ; Mujović Zornić, Hajrija ; Cvitković, Miran ; Klarić, Ante (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 135-154 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mitrović, Frane; Kačer, Blanka
The Ownership Right In The Maritime Domain.  // Book of Proceedings, 6th IMSC 2014, International Maritime Science Conference / Vidan, Pero ; Twrdy, Elen ; Leder, Nenad ; Mulić, Rosanda (ur.).
Split: Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu, Fakulteta za pomorstvo in promet, Portorož, 2014. str. 301-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer Blanka
Medicinske usluge  - informirani pristanak kao jedno od temeljnih prava pacijenata i transplantacija.  // Zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa "Uslužni poslovi, X majsko savetovanje / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2014. str. 687-702 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mulić, Rosanda; Vidučić, Vinko; Ivančić Kačer, Blanka; Žanić Mikuličić, Jelena
Indirect Growth Rates of the Information Model for the liabilities for Harmful Consequences for Patients.  // 12th EBES Conference : proceedings
Singapur, 2014. str. 638-652 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Subjektivna ili objektivna odgovornost kod šteta nastalih pri postupku transplantacije u hrvatskom pravu.  // XXI vek - vek usluga i uslužnog prava / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2013. str. 163-181 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka; Mitrović, Frane
LIABILITY FOR DAMAGE (PROFESSIONAL RESPONSIBILITY) OF THE CREW MEMBERS IN COMPLIANCE WITH CIVIL OBLIGATIONS ACT.  // International Maritime Science Conference, Book of Preceedings / Vidan, Pero ; Twrdy, Elen ; Leder, Nenad ; Mulić, Rosanda (ur.).
Split: Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu, Fakulteta za pomorstvo in promet, Portorož, 2013. str. 331-340 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perkušić, Ante; Kačer, Blanka; Perkušić, Zvonimir
Nasljednički zahtjev - nasljednička tužba (posebno o odnosu prema vlasničkom zahtjevu - vlasničkoj tužbi).  // Zbornik radova s "Četvrtog znanstveno-stručnog skupa In memoriam prof.dr.sc. Vjekoslav Šmid, aktualnosti građanskog prava, prava u turizmu, pomorskog prava i prava mora te upravnog prava" / Čizmić, Jozo ; Radić, Željko ; Seršić, Vanja (ur.).
Split: Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013. str. 101-128 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Obligacija sredstva ili cilja kod pružanja usluga estetske kirurgije.  // Zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa: "Uslužno pravo" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2013. str. 733-756 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mitrović, Frane; Kačer, Blanka
Some contracts in maritime affairs.  // Book of proceedings: "4th International Maritime Science Conference, IMSC 2012" / Mulić, Rosanda ; Gržetić, Zvonko ; Vidan, Pero ; Kuzmanić, Ivica (ur.).
Split: Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2012. str. 366-380 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
„Nikad ne reci nikad“ ili još jedan slučaj odštetne odgovornosti davatelja usluga.  // Zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa "Pravo u usluge" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2012. str. 495-507 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Usluge u medicinskom pravu ili medicinske usluge.  // Zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa: "XXI vek - vek usluga i uslužnog prava" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2011. str. 707-731 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Hrvoje; Kačer, Blanka
Novi hrvatski zakon o Zaštiti tržišnog natjecanja u kontekstu liberalizma i zaštite konkurencije.  // Međunarodni naučni skup "Liberalizam i zaštita konkurencije" / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2010. str. 99-135 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Contracts on donation, support and partnership: where is their place?.  // Thirty Years of the Law on Obligations – de lege lata and de lege ferenda (collection of reports, Kragujevac 24th-27th of September 2008) / Vukadinović, Radovan (ur.).
Beograd: German organisation for technical cooperation (GTZ), Open Regional Fund for South East Europe – Legal Reform, 2009. str. 376-401 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kačer, Blanka
Razvitak odgovornosti za neispravan proizvod u hrvatskom pravu.  // Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa: „Od caveat emptor do caveat venditor“ / Mićović, Miodrag (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2009. str. 291-305 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kačer, Blanka
Novi pravni problemi iz prakse upravljanja zgradama.  // Godišnjak 27, Aktualnosti hrvatskog zakonodavstva i pravne prakse / Sessa, Đuro (ur.).
Zagreb: Organizator, 2020. str. 331-337 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kačer, Blanka; Širić, Ljiljana
Prava djece-pacijenata u RepubliciHrvatskoj.  // Zaštita djece s teškoćama u razvoju od nestručnih pružatelja rehabilitacijskih usluga u Republici Hrvatskoj
Osijek, Hrvatska, 2022. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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