Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 05:21
	



Pregled po CROSBI profilu: Dijana Horvat (CROSBI Profil: 34773, MBZ: 367693)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Erhatić, Renata; Horvat, Dijana; Zorić Zoran; Repajić, Maja; Jović, Tanja; Herceg, Martina; Habuš, Matea; Srečec, Siniša
Aqueous Extracts of Four Medicinal Plants and Their Allelopathic Effects on Germination and Seedlings: Their Morphometric Characteristics of Three Horticultural Plant Species.  // Applied sciences (Basel), 13 (2023), 4; 2258, 19 doi:10.3390/app13042258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Tvrtko Karlo; Major, Nikola; Sivec, Marta; Horvat, Dijana; Krpan, Marina; Hruškar, Mirjana; Ban, Dean; Išić, Nina; Goreta Ban, Smiljana
Phenolic Content, Amino Acids, Volatile Compounds, Antioxidant Capacity, and Their Relationship in Wild Garlic (A. ursinum L.).  // Foods, 12 (2023), 11;  2110-2126 doi:10.3390/foods12112110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brezinščak, Luka; Kontek, Mislav; Bogunović, Igor; Horvat, Dijana
Impact of Conservation Tillage on Grain Yield and Yield Components of Maize in North-West Croatia.  // ACS - Agriculturae conspectus scientificus, 87 (2022), 2;  103-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/1201940) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Židovec, Vesna; Vukobratović, Marija
Uzgoj crnog kima (Nigella sativa L.) kao ljekovite i ukrasne vrste.  // Glasnik zaštite bilja, 44 (2021), 3;  54-60 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Horvat, Dijana; Rojnica, Iva; Palfi, Marina; Koprivnjak, Ivana; Tomić Obrdalj, Helena
Utjecaj uvjeta skladištenja na klijavost sjemena povrtnih vrsta.  // Sjemenarstvo, 31 (2020),  29-39 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Rojnica, Iva; Horvat, Dijana; Palfi, Marina; Pečarić, Andrea
UTJECAJ METODA ISPITIVANJA NA ENERGIJU KLIJANJAI KLIJAVOST SJEMENA ENDIVIJE (Cichorium endivia L.).  // Agronomski glasnik, 80 (2019), 4;  229-238. (https://www.bib.irb.hr:8443/1090975) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Gajdić, Dušanka; Horvat, Dijana; Špoljarić Marković, Sanja
Stanje u laboratorijima za kontrolu kvalitete poljoprivrednog reprodukcijskog materijala u Republici Hrvatskoj - polazište za akreditaciju.  // Radovi Poljoprivredno prehrambenog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, God. LXII, broj 67/1, Vol. LXII (2017), No. 67/1;  255-261 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Vukobratović, Marija; Karalić, Krunoslav; Židovec, Vesna
Influence of sowing period and fertilization on yield and quality of seeds of Nigella damascena and Nigella sativa.  // Acta Scientiarum Polonorum. Agricultura, 16 (2017), 1;  35-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Dijana, Židovec, Vesna, Marcijuš, Samir
Kvaliteta sjemena cvjetnih vrsta za amaterski uzgoj.  // Sjemenarstvo, 30 (2017), 1-2;  65-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Đermić, Edyta; Topolovec- Pintarić, Snježana
Kvalitetno i zdravo sjeme siguran je put do visokog prinosa.  // Glasnik zaštite bilja, 5 (2015),  58-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gajdić, Dušanka; Horvat, Dijana; Zrno, Martina
Akreditacija kao mehanizam povećanja povjerenja korisnika usluga laboratorija za kontrolu kakvoće poljoprivrednog sjemena.  // Sjemenarstvo, 29 (2013), 3-4;  155-166 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Horvat, Dijana
Klijavost sjemena cvjetnih vrsta na tržištu Hrvatske.  // Glasnik zaštite bilja, 3 (2012),  10-17 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vinković Vrček, Ivana; Samobor, Vesna; Bojić, Mirza; Medić-Šarić, Marica; Vukobratović, Marija; Erhatić, Renata; Horvat, Dijana; Matotan, Zdravko
The effect of grafting on the antioxidant properties of tomato (Solanum lycopersicum L.).  // Spanish journal of agricultural research, 9 (2011), 3;  844-851 doi:10.5424/sjar/20110903-414-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav; Matotan, Zdravko; Horvat, Dijana
Udjel frakcija sjemena blitve u ovisnosti o sklopu i vegetacijskoj sezoni.  // Sjemenarstvo, 28 (2011), 3-4;  125-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Jerčinović, Silvije; Židovec, Vesna
Cvjetne vrste za izradu suhih aranžmana - potrebe i dostupnost sjemena.  // Sjemenarstvo, 28 (2011), 1-2;  53-66 (recenziran, članak, znanstveni)

Samobor, Vesna; Horvat, Dijana; Jošt, Marijan; Kesteli, Branko
Effect of stone meal on control of seed-borne diseases in wheat.  // Agronomski glasnik, 70 (2010), 6;  323-332 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Samobor, Vesna; Horvat, Dijana; Jošt, Marijan
Efikasnost predsjetvenog tretiranja sjemena pšenice u ekološkoj poljoprivredi.  // Sjemenarstvo, 27 (2010), 3-4;  113-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Palfi Marina; Tomić-Obrdalj Helena; Horvat Dijana
Zdravo povrće za zdravo srce: šparoge.  // Cardiologia croatica, 9 (2014), 3-4;  142-149 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Peremin - Volf, Tomislava; Erhatić, Renata; Kapitan - Božičević, Mirjana; Horvat, Dijana
Utjecaj supstrata na rast i razvoj maćuhice (Viola x wittrockiana Gams.).  // 54 Hrvatski i 14 Međunarodni simpozij agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 279-284 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nervo, Vedran; Vrbančić, Marijana; Horvat, Dijana; Tušek, Tatjana
Potencijal za razvoj konjičkog turizma u Koprivničko-križevačkoj županiji.  // Proceedings & abstracts 10th international scientifi c/professional conference AGRICULTURE IN NATURE AND ENVIRONMENT PROTECTION / Mijić, Pero ; Ranogajec, Ljubica (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2017. str. 90-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/904006) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Dijana; Erhatić, Renata; Husinec, Renata; Židovec, Vesna
Seed quality evaluation of flower species used in dried floral arrangements.  // Proceedings of the International Conference on Quality Management in Supply Chains of Ornamentals QMSCO2012 / Kanlaynarat, Sirichai, , Buanong, Mantana, Philosoph-Hadas, Sonia (ur.).
Leuven: Acta Horticulturae (ISHS), 2013. str. 347-353 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Matotan, Zdravko; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav; Horvat, Dijana
Učinak sklopa, pinciranja i vegetacijske sezone na svojstva sjemenjače blitve.  // Zbornik radova
Opatija, Hrvatska, 2012. str. 280-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Ivanek-Martinčić, Marijana; Vrhovski, Ana; Horvat, Dijana; Firšt Godek, Lidija
Kretanja u prodaji sredstava za zaštitu bilja s obzirom na njihovu otrovnost i opasnost.  // 8th International Conference "Vallis Aurea" Focus on: tourism and rural development Proceedings 08th-10th september 2022www.vallisaurea.org / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Polytechnic in Pozega, Croatia & DAAAM International Vienna, Austria, & Faculty of Economics Uzhhorod National University, Ukraine, 2022. str. 187-195 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Tomac, Nataša; Augustinović, Zvjezdana; Horvat, Dijana
Kretanja u prodaji sredstava za zaštitu bilja s obzirom na mehanizme njihovog djelovanja.  // 8th International Conference "Vallis Aurea"Focus On: Tourism And Rural Development Proceedings / Katalinić, Branko (ur.).
Požega: Polytechnic in Pozega, Croatia & DAAAM International Vienna, Austria, & Faculty of Economics Uzhhorod National University, Ukraine, 2022. str. 177-185 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrbančić, Marijana; Bojkić Vedrana, Horvat, Dijana
Usporedba paulovnije s nekim kulturama u hranidbi domaćih životinja.  // 51st Croatian and 11th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 376-380. (https://www.bib.irb.hr:8443/900540) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gajdić, Dušanka; Horvat, Dijana; Papić, Valentina
Kompetentnost i spremnost hrvatskih laboratorija za ispitivanje kvalitete poljoprivrednog sjemena za ulazak na tržište u EU.  // "KVALITETOM DO USPJEŠNOG DRUŠTVA" 12. hrvatska konferencija o kvaliteti i 3. znanstveni skup HDK / Dunja Čehajić-Labaš, Olga Štajdohar Pađen, Jadranka Pavlinić Tomlinson (ur.).
Zagreb: TINA informatičke usluge i tiskanje, 2012. str. 126-134 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u zbornicima skupova


Vrbančić, Marijana; Rojnica, Iva; Horvat, Dijana
Primjena konoplje (Cannabis sativa L.)u hranidbi brojlera.  // Agriculture in nature and environment protection / Jug, Danijel ; Ravlić, Marija (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2020. str. 227-232. (https://www.bib.irb.hr:8443/1084179) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vesna Samobor, Dijana Horvat and Z. Matotan
The protection of old varieties of vegetables and eco populations in Croatia.  // New challenges in agronomy2017 / Čeh Barbara (ur.).
Ljubljana: Slovensko agronomsko društvo, 2017. str. 291-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bošnjak, Sara; Horvat, Dijana; Haramija, Josip; Srečec, Siniša
Utjecaj predtretmana i biostimulatora na klijavost sjemena blitve i cikle.  // 14. međunarodni kongres Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i 8. regionalni dani sjemenara / Dugalić, Ivana ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb, 2021. str. 78-79 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Rojnica, Iva; Horvat, Dijana; Haramija, Josip; Križ, Monika
Utjecaj temperature na klijavost sjemena zrnatih mahunarki.  // 14. međunarodni kongres Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i 8. regionalni dani sjemenara / Dugalić, Ivana ; Haramija, Josip (ur.).
Zagreb, 2021. str. 76-77 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Horvat Dijana; Stuburić Iva; Koprivnjak Ivana
Utjecaj uvjeta skladištenja na klijavost sjemena povrtnih vrsta.  // Oplemenjeivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2019. str. 83-84 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Samobor, Vesna; Stuburić, Iva; Horvat, Dijana; Hunjak, Krunoslav
Ispitivanje genetske čistoće linija i sorti pšenice pomoću fenolskog testa.  // Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2019. str. 34-36 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stuburić Iva; Horvat Dijana; Ljubić Leo
Utjecaj različitih metoda ispitivanja na klijavost sjemena povrtnih kultura.  // Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2019. str. 83-84 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Židovec, Vesna; Vukobratović, Marija; Dražić, Maja
Utjecaj uvjeta uzgoja na kakvoću sjemena crnog kima (Nigella sativa L.).  // Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Jakovlje: Hrvatsko agronomsko društvo, 2018. str. 101-102 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stuburić, Iva; Horvat, Dijana; Palfi, Marina; Pečarić, Andreja
Utjecaj metode ispitivanja na energiju klijanja i klijavost sjemena endivije (Cichorium endivia L.).  // Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Jakovlje, 2018. str. 105-106 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Vinković, Tomislav; Horvat, Dijana; Haramija, Filip
Proizvodnja sjemena blitve u Republici Hrvatskoj u zadnjih 15 godina.  // Zbornik sažetaka 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 120-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Židovec, Vesna; Vukobratović, Marija
Utjecaj rokova sjetve na kvalitetu sjemena crnog kima Nigella sativa L..  // Zbornik sažetaka 7. međunarodnog kongresa Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i 2. regionalni Dani sjemenara / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2014. str. 122-123 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gajdić, Dušanka; Horvat, Dijana; Špoljarić – Marković, Sanja
Situation in Laboratories for Seed Quality Control in the Republic of Croatia - Starting Point for Accreditation.  // 25th International scientific-experts congress on agriculture and food industry / Riza Avioglu (ur.).
Izmir: Faculty of agriculture and food sciences University of Sarajevo, Faculty of agriculture Ege University Turkey, Faculty of agriculture Uludag University Turkey, 2014. str. 220-220 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Erhatić, Renata; Belak, Tamara; Dudaš, Slavica; Vukobratović, Marija; Peremin-Volf, Tomislava; Horvat, Dijana
Morfološka svojstva nevena (Calendula officinalis L.)iz konsocijacije s mrkvom (Daucus carota L.).  // Zbornik radova 49. hrvatski 9. međunarodni simpozij agronoma / Sonja, Marić ; Zdenko, Lončarić (ur.).
Osijek, 2014. str. 49-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/912601) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Erhatić, Renata; Židovec, Vesna; Vukobratović, Marija; Vukobratović, Želimir; Horvat, Dijana
Influence of Substrate and Fertilization on the Growth, Development and Chemical Composition of Sweet Violet.  // Book of abstracts
Liblice, Češka Republika, 2013. str. 155-155 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Samobor, Vesna; Horvat, Dijana; Ivanek Martinčić Marijana, Matijaško, Vjeko
Efikasnost predsjetvenog tretiranja sjemena povrća kalijevim permanganatom i bakrenim oksikloridom.  // Zbornik sažetaka 6. međunarodnog kongresa Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarsto / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2013. str. 49-49 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Matotan, Zdravko; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav; Horvat, Dijana
Kvaliteta sjemena blitve u ovisnosti o sklopu, pinciranju i vegetacijskoj sezoni.  // Zbornik sažetaka 48. hrvatskog i 8. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek, 2013. str. 152-153 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Matotan, Zdravko; Guberac, Vlado; Vinković Tomislav; Horvat Dijana
Povezanost habitusa sjemenjače blitve s komponentama prinosa sjemena.  // Zbornik sažetaka / Prof. dr. sc. Zdravko Matotan (ur.).
Zagreb: Hlad - papirna konfekcija, 2013. str. 54-55. (https://www.bib.irb.hr:8443/767447) (predavanje, sažetak, ostalo)

Horvat, Dijana; Špoljarić Marković, Sanja; Palfi, Marina
Uloga i značaj laboratorija za kontrolu kvalitete sjemena u kvaliteti sjemena na tržištu Republike Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 6. međunarodnog kongresa Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2013. str. 45-46 (predavanje, sažetak, stručni)

Židovec, Vesna; Horvat, Dijana; 
Očuvanje tradicijskih cvjetnih vrsta.  // 6. međunarodni kongres Oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2013. str. 63-64 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Horvat, Dijana; Židovec, Vesna; Erhatić, Renata; Husinec, Renata
Seed quality evaluation of flower species used in dried floral arrangements.  // International Conference on Quality Management in Supply Chains of Ornamentals, Book of Abstracts / Sirichai Kanlayanarat & Mantana Buanong (ur.).
Bangkok: King Mongkut's University of Technology Thonburi, 2012. str. 33-33 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Židovec, Vesna; Marcijuš, Samir
Kvaliteta sjemena tradicijskih cvjetnih vrsta za amaterski uzgoj.  // Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i Europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2012. str. 44-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Špoljarić-Marković, Sanja; Gajdić, Dušanka
Stanje laboratorija za kontrolu kvalitete poljoprivrednog reprodukcijskog materijala u Republici Hrvatskoj.  // Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i Europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2012. str. 25-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Matotan, Zdravko; Rajn, Zdenkica; Horvat, Dijana; Samobor, Vesna
Tradicijske sorte salate Podravine i Prigorja.  // Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i Europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2012. str. 42-43 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Harmija, Josip; Parađiković, Nada; Matotan, Zdravko; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav; Horvat, Dijana
Učinak sklopa, pinciranja i vegetacijske sezone na svojstva sjemenjače blitve.  // Zbornik sažetaka / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Sveučilište u zagrebu, Agronomski fakultet, 2012. str. 280-283 (predavanje, sažetak, ostalo)

Samobor, Vesna, Horvat, Dijana; Drmić, D.; Seiwerth, S.; Sikirić, P.; Jošt M.
Učinak tretiranja sjemena žitarica sa želučanim pentadekapeptidom BPC 157.  // Zbornik sažetaka četvrtog međunarodno znanstveno stručnog skupa, Hrvatsko oplemenjivanje bilja sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2011. str. 55-55 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukobratović, Želimir; Lončarić, Zdenko; Vukobratović, Marija; Horvat, Dijana; Čivić, Hamdija
Effect of composted manure on plant growth in horticultural container media.  // Book of abstracts of oral presentations and posters of International Symposium on Growing Media, Composting and Supatrate Analysis / Martinez, Xavier F. (ur.).
Barcelona: International Society for Horticultural Science, 2011. str. 141-141 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Jerčinović, Silvije; Židovec, Vesna
Potrebe i dostupnost sjemena cvjetnih vrsta za izradu suhih aranžmana.  // Zbornik sažetaka četvrtog međunarodnog znanstveno stručnog skupa Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i Europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2011. str. 64-65 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Haramija, Josip; Parađiković, Nada; Matotan, Zdravko; Guberac, Vlado; Vinković, Tomislav; Horvat, Dijana
Prinos i udio frakcija sjemena blitve u ovisnosti o vegetacijskoj sezoni i sklopu.  // Zbornik sažetaka / Prof.dr.sc. Zdravko Matotan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2010. str. 53-53 (predavanje, sažetak, ostalo)

Samobor, Vesna; Horvat, Dijana; Jošt, Marijan; 
Efikasnost predsjetvenog tretiranja pšenice za ekološku poljoprivredu.  // Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i Europske integraacije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2010. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Bužić, Martin; Samobor, Vesna; 
Utjecaj različitih metoda ispitivanja sjemena na konačne rezultate klijavosti.  // Hrvatsko oplemnenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i Europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2010. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Dijana; Špindrić, Goran; Samobor, Vesna; 
Utjecaj predtretmana na klijavost sjemena povrća.  // Zbornik sažetaka Međunarodnog znanstveno stručnog skupa Hrvatsko oplemenjivanje bilja sjemenarstvo i rasadničarstvo i europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2009. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Samobor, Vesna; Horvat, Dijana; Jošt, Marijan
Opravdanost pokretanja ekološkog sjemenarstva u Hrvatskoj.  // Hrvatsko oplemenjivanje bilja, sjemenarstvo i rasadničarstvo i Europske integracije / Matotan, Zdravko ; (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2009. str. 37-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Matotan, Zdravko; Samobor, Vesna; Matotan, Svjetlana; Horvat, Dijana; Erhatić, Renata
Ekopopulacije i stare domaće sorte povrća Podravine i Prigorja.  // 2.Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijlu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem
Poreč, Hrvatska, 2010. str. 68-69 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Horvat, Dijana
Ukrasna vrijednost, urod i kakvoća sjemena vrsta Nigella damascena L. i Nigella sativa L. u različitim uvjetima uzgoja., 2017., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

____________________

Broj zapisa: 60
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C34773%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
