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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Novinc, Vlasta
Dunav, hrana, korzo. // Kulturni identitet Vukovara-prilozi za istraživanje baštine i baštinika / Žanić, Mateo ; Elez, Petar (ur.).
Vukovar: Državni arhiv u Vukovaru, 2021. str. 71-92


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Novinc, Vlasta
Prikaz žene u pripovijetkama Joze Ivakića.  // Šokačka rič 19. Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt i sociolingvistika / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2022. str. 297-321 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novinc, Vlasta
ivan Berislav Grigić-pjesnik filozofskog afiniteta.  // Šokačka rič 19. Zbornik radova Znanstvenoga skupa slavonski dijalekt i sociolingvistika / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2022. str. 321-341 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novinc, Vlasta
Povijest koja se ponavlja – osobne i kolektivne traume u romanu Divlje guske (2018.) Julijane Adamović.  // O Šokcima je riječ 3: Kultura Hrvata Bačke, Baranje i Srijema u Republici Srbiji, Republici Hrvatskoj i Republici Mađarskoj (zbornik radova 2021.) / Šeremešić, Marija, ; Bilić Anica ; Kolenić, Ljiljana ; Bobinac, Martin ; Šimunov, Ivan (ur.).
Sombor: Udruženje građana Urbani Šokci – Sombor, 2021. str. 63-85 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novinc, Vlasta
Vukovarski franjevci pisci.  // Franjevci u Vukovaru- povijest, duhovnost, baština / Živić, Dražen ; Jagodić, Ivica (ur.).
Vukovar : Zagreb: Franjevački samostan Vukovar, 2020. str. 321-337 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novinc, Vlasta
Kako (ne)prevoditi – literarna parodija postupaka u Otkriću Srijema (1915.) Ise Velikanovića.  // dani hrvatske knjige i riječi: dani Balinta Vujkova- zbornik radova s međunarodnog znanstveno- stručnog skupa 2019 / Čeliković, Katarina (ur.).
Subotica: Hrvatska čitaonica ; Zavod za kulturu vojvođanskih Hrvata, 2020. str. 9-22 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Novinc, Vlasta
DUNAV I METAFIZIKA ŽIVOTA (KULTURALNO OZNAČENO I DISKURZIVNO NEIZRECIVO U DJELIMA "DUNAV" I "DIKSILEND" PAVLA PAVLIČIĆA).  // Dunav u hrvatskoj povijesti i kulturi / Parat, Josip (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2021. str. 521-544 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Druga sudjelovanja na skupovima


Novinc, Vlasta
Ivan Berislav Grigić - pjesnik filozofskog afiniteta.  // Knjiški Krnjaš IV, Znanstveni skup Ivan Berislav Grigić (1931.- 1992.) pjesnik i publicist
Vinkovci, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc9]Doktorske disertacije


Novinc, Vlasta
Diskurs svjedočenja u hrvatskoj prozi devedesetih godina 20. stoljeća o Vukovaru., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb


[bookmark: _Toc10]Ostale vrste radova

Novinc, Vlasta
Autorica na blizinu., 2020. (ostali članci/prilozi).

Novinc, Vlasta
Dijaloški motivi pjesničke duhovnosti Petra Eleza., 2020. (ostali članci/prilozi).

Novinc, Vlasta
Predgovor knjizi "Za one male i one malo veće" Siniše Njegovana Stareka., 2019. (ostalo).
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