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Mijoč, Ivo; Kovač, Ružica; Marijanović, Maja
Specifičnosti interne revizije u bankama.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, XXIV (2011), 2/2011;  257-278. (https://www.bib.irb.hr:8443/567045) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Haršanji, Maja
Važnost projektnog financiranja djelatnosti neprofitnih organizacija za razvoj kulture i umjetnosti.  // GLOBAL CHALLENGES & REGIONAL SPECIFICITIES Globalisation and regional identity / Pavić, Željko ; Šundalić, Antun ; Zmaić, Krunoslav ; Sudarić, Tihana ; Stefani, Claudiu ; Białous, Maciej ; Janković, Dejan (ur. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Osijek (Hrvatska), Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek (Hrvatska), Sveučilište „1 decembrie 1918“ Alba Iulia (Rumunjska), Sveučilište Bialystok (Poljska), Poljoprivredni fakultet, Sveučilište u Novom Sadu (Srbija), 2021. str. 149-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/1226397) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Bestvina Bukvić, Ivana; Haršanji, Maja
FROM SPONSORSHIP TO CREATIVE PARTNERSHIP: LITERATURE REVIEW ON BUSINESS SECTOR INVESTMENT TRENDS.  // MOVEMENTS EUROPEAN REALITIES: NEW DEVELOPING TRENDS / Đukić, Marina (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 31-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Haršanji, Maja; Borić Cvenić, Marta
Fundraising within the Cycle model for successful business in arts and cultural organization.  // INTERDISCIPLINARY MANAGEMENT RESEARCH XVI / Barković, Dražen ; Dernoscheg, Karl – Heinz, Erceg, Aleksandar (ur.).
Opatija: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 71-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/1067363) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bestvina Bukvić, Ivana; Mijoč, Ivo; Haršanji, Maja
Interconnection of information and communication technologies as a RIS3 key priority and innovation.  // New trends in Sustainable Business and Consuption 2020
Messina: Editura ASE, 2020. str. 856-863. (https://www.bib.irb.hr:8443/1067986) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haršanji, Maja; Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija
Budget funding and economic importance of cultural and creative sectors in Croatia.  // 9th International Scientific Symposium REGION ENTREPRENEURSHIP DEVELOPMENT / Leko Šimić, Mirna ; Crnković, Boris (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020. str. 208-223. (https://www.bib.irb.hr:8443/1067343) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Haršanji, Maja; Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija
ZNAČENJE MULTIKULTURNIH SURADNJI U FINANCIRANJU I PROVEDBI PROJEKATA – ANALIZA PROGRAMA KREATIVNA EUROPA (2014. – 2020.).  // MEDIJI I MEDIJSKA KULTURA – EUROPSKI REALITETI / Piližota, Vlasta ; Bestvina Bukvić, Ivana ; Brekalo, Miljenko ; Đukić, Marina ; Engstler, Alexander Kühnle, Boris ; Ljubić, Lucuja ; Michel, Burkard ; Pavić, Željko ; Petranová, Dana ; Rinsdorf, Lars ; Solík, Martin ; Višňovský, Ján ; Žužul, Ivana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 342-356. (https://www.bib.irb.hr:8443/1014863) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bestvina Bukvić, Ivana; Šain, Marija; Haršanji, Maja
PROJECT FINANCING OF CULTURAL AND CREATIVE INDUSTRIES IN CROATIA – ANALYSIS OF THE CREATIVE EUROPE PROGRAMME (2014–2020) RESULTS.  // XIV International Scientific Symoposium: Interdisciplinary Management Research
Osijek, 2018. str. 763-781. (https://www.bib.irb.hr:8443/941438) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Bestvina Bukvić, Ivana; Haršanji, Maja
ECONOMIC ANALYSIS OF BROWNFIELD INVESTMENTS IN CULTURAL AND CREATIVE INDUSTRIES / EKONOMSKA ANALIZA BROWNFIELD INVESTICIJA U KULTURNIM I KREATIVNIM INDUSTRIJAMA.  // 7th International Scientific Symposium ECONOMY OF EASTERN CROATIA - VISION AND GROWTH 7. Međunarodni znanstveni simpozij GOSPODARSTVO ISTOČNE HRVATSKE - VIZIJA I RAZVOJ
Osijek, 2018. str. 670-678. (https://www.bib.irb.hr:8443/952639) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šerić, Ivana; Šain, Marija; Haršanji, Maja
ORGANIZACIJSKO PONAŠANJE I ETIČKO ODLUČIVANJE.  // 7. Međunarodna konferencija Razvoj javne uprave, VELEUČILIŠTE „LAVOSLAV RUŽIČKA“ U VUKOVARU, 1. i 2. lipnja 2017. / dr.sc. Gongeta, Sanja ; doc. dr. sc. Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar, 2017. str. 305-314. (https://www.bib.irb.hr:8443/914296) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šain, Marija; Haršanji, Maja; Šerić, Ivana
Upravljanje dugotrajnom nematerijalnom imovinom (goodwill) s ciljem postizanja konkurentnosti.  // Utjecaj promjena računovodstva, poreza i plaća na gospodarski rast Hrvatske / prof. dr. sc. Gulin, Danimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2017. str. 89-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/914319) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matić, Branko; Mihaljević, Marija; Haršanji, Maja
Novac i kulturni identitet Hrvatske.  // Kultura, identitet, društvo - Europski realiteti : zbornik radova I. međunarodnog interdisciplinarnog znanstvenog skupa / Miljenko Brekalo, Angelina Banović-Markovska, Mate Buntić, Snježana Čolić, Maja Jakimovska-Tošić, Zlatko Kramarić, Ivica Musić, Krystyna Pieniazek-Marković, Sanja Špoljar Vržina, Ivana Žužul (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2014. str. 183-196. (https://www.bib.irb.hr:8443/752291) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bestvina Bukvić, Ivana; Đurđević Babić, Ivana; Haršanji, Maja
Education as a Prerequisite for Business Development in the ICT Sector.  // Megatrends and Media: On the Edge : Conference Proceedings / Kvetanova, Zuzana ; Kvolik, Martin (ur.).
Trnava, 2020. str. 158-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/1083629) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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