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Kresić Vukosav, Marijana, Batinić Angster, Mia
Višejezični priručnik za učenje modalnih čestica: njemački, hrvatski, engleski. / Mehrsprachiger Leitfaden zum Erlernen von Modalpartikeln: Deutsch, Kroatisch, Englisch... Zadar: Morepress ; Sveučilište u Zadru, 2019 (prirucnik)

Kresić, Marijana; Batinić, Mia
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Kresić Vukosav, Marijana
Kulturelle Identität in plurikulturellen Kontexten. // Handbuch Mehrsprachigkeit / Földes, Csaba ; Roelcke, Thorsten (ur.).
Berlin : Boston: Walter de Gruyter, 2022. str. 383-398 doi:10.1515/9783110623444-017

Kresić, Marijana; Šimičić, Lucija
Some aspects of language contact among Croatian-speakers in Lower Saxony (Germany). // Diaspora Language Contact: The Speech of Croatian Speakers Abroad / Hlavač, Jim ; Stolac, Diana (ur.).
Berlin: Mouton de Gruyter, 2021. str. 217-250 doi:10.1515/9781501503917

Kresić Vukosav, Marijana
Migration und Sprachkontakt am Beispiel kroatischstämmiger Sprecher_innen in Hannover. // Sprache - Bildung - Geschlecht. Interdisziplinäre Ansätze in Flucht- und Migrationskontexten. / Natarajan, Radhika (ur.).
Berlin: Springer, 2021. str. 191-210

Kresić Vukosav, Marijana; Vukosav, Branimir
Identität in Sprache und Raum. // Schnittstellen der Germanistik: Festschrift für Hans Bickes / Behr, Janina ; Conrad, François ; Kornmesser, Stephan ; Tschernig, Kristin (ur.).
Berlin: Peter Lang, 2020. str. 215-232

Kresić, Marijana; Thüne, Eva-Maria
Remigration as a Linguistic Experience: Language-Related Aspects of “Homecoming”. // Migrations: Literary and Linguistic Aspects. / Fabijanić, Ivo ; Štrmelj, Lidija ; Ukić Košta, Vesna ; Bregović, Monika (ur.).
Berlin: Peter Lang, 2019. str. 297-324

Kresić, Marijana; Batinić Angster, Mia; Diewald, Gabriele
A format for the description of German modal particles and their functional equivalents in Croatian and English. // Pragmatic Markers, Discourse Markers and Modal Particles: New Perspectives / Sansò, Andrea ; Fedriani, Chiara (ur.).
Amsterdam : Philadelphia: John Benjamins Publishing, 2017. str. 229-254 doi:10.1075/slcs.186.09kre

Kresić, Marijana
Sprache und Identität. // Handbuch Sprache in der Bildung / Kilian, Jörg/Brouër, Birgit/Lüttenberg, Dina (ur.).
Berlin: Mouton de Gruyter, 2016. str. 122-140

De Angelis, Gessica; Jessner, Ulrike; Kresić, Marijana
Crosslinguistic Influence and Metalinguistic Awareness Research: New Evidence and Future Challenges. // Crosslinguistic Influence and Crosslinguistic Interaction in Multilingual Language Learning / De Angelis, Gessica ; Jessner, Ulrike ; Kresić, Marijana (ur.).
London : Delhi: Bloomsbury Publishing, 2015. str. 253-257

De Angelis, Gessica; Jessner, Ulrike; Kresić, Marijana
The Complex Nature of Crosslinguistic Influence in Multilingual Learning. // Crosslinguistic Influence and Crosslinguistic Interaction in Multilingual Language Learning / De Angelis, Gessica ; Jessner, Ulrike ; Kresić, Marijana (ur.).
London : Delhi: Bloomsbury Publishing, 2015. str. 1-11

Diewald, Gabriele; Kresić, Marijana
Objectivizing Subjectivity : Person Deixis and the Constitution of Dialogic Identity (with an Example of German Discourse Data). // Subjectivity in Language and Discourse / Baumgarten, Nicole ; DuBois, Imke ; House, Juliane (ur.).
Bingley: Emerald Group Publishing, 2012. str. 67-96

Kresić, Marijana; Rocco, Goranka
Sprachidentität und Kontext. // Sprachen als europäisches Kulturgut, Languages as European Cultural Asset. / Schmidt-Hahn, Claudia (ur.).
Innsbruck : Beč : Bozen: Studienverlag, 2012. str. 17-38

Kresić, Marijana; Gulan, Tanja
Interlingual identifications and assessment of similarities between L1, L2, and L3: Croatian learners' use of modal particles and other modalising elements. // Cross-linguistic Influences in Multilingual Language Acquisition / Gabryś-Barker, Danuta (ur.).
Heidelberg: Springer, 2012. str. 63-80

Kresić, Marijana
Deutsch-kroatische Sprachidentitäten. // Deutsch in Südost-und Mitteleuropa - Kommunikationsparadigmen im Wandel / Glovacki-Bernardi, Zrinjka (ur.).
Zagreb: FF Press, 2011. str. 93-104

Kresić, Marijana
Language as the Medium of the Multifaceted Self. // La geografia della mediazione linguistico-culturale / Miller, Donna R., Pano, Ana (ur.)., 2010. str. 38-49

Diewald, Gabriele; Kresić, Marijana; Smirnova, Elena
The grammaticalization channels of evidentials and modal particles in German: integration in textual structures as a common feature. // Diachronic Semantics and Pragmatics / Mosegaard Hansen, Maj-Britt ; Visconti, Jacqueline (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 2009. str. 189-209

Kresić, Marijana
Mehrsprachigkeit und multiple Identität. // Sprache und die modernen Medien/Language and the Modern Media / Herwig, Rolf (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2004. str. 503-512
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Vukosav, Branimir; Kresić Vukosav, Marijana
Space and Language in Conceptualizing Identity.  // Topoi-an international review of philosophy, 41 (2022), 3;  471-482 doi:10.1007/s11245-021-09777-8 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukosav, Branimir; Kresić Vukosav, Marijana
Translocal and multilingual identities: the case of Croatians in Hanover, Germany.  // Linguistic minorities in Europe online, online (2021), 13998952, 24 doi:10.1515/lme.13998952 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Malenica, Frane; Kresić Vukosav, Marijana; Lečić, Dario
Disagreements over agreement - a comparison of naïve and expert intuitions.  // Suvremena lingvistika, 45 (2019), 87;  59-81 doi:10.22210/suvlin.2019.087.07 (recenziran, članak, znanstveni)

Arsenijević, Boban; Willer-Gold, Jana; Aljović, Nadira; Čordalija, Nermina; Kresić Vukosav, Nedžad Leko, Marijana; Malenica, Frane; Lanko Marušić, Franc; Milićev, Tanja; Milićević, Nataša; Mišmaš, Petra et al.
Elided Clausal Conjunction Is Not the Only Source of Closest‐Conjunct Agreement: A Picture‐Matching Study.  // Syntax-A Journal of Theoretical Experimental and Interdisciplinary Research, Volume 23 (2019), Issue 1;  78-104 doi:10.1111/synt.12171 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Willer Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Becker, Michael; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Nedžad, Leko; Marušič, Franc Lanko; Milićev, Tanja; Milićević, Nataša et al.
"When linearity prevails over hierarchy in syntax.  // Proceedings of the National Academy of Sciences of the United States of America, 115 (2017), 3;  495-500 doi:10.1073/pnas.1712729115 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gulan, Tanja; Kresić, Marijana; Pavić Pintarić, Anita
Foreign Language Learners' Potential Effective Transfer In The Use Of Modal Particles.  // Strani jezici : časopis za unapređenje nastave stranih jezika, 46 (2017), 1-2;  23-40 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Willer-Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Leko, Nedžad; Marušič, Lanko; Miličev, Tanja; Miličević, Nataša; Mitić, Ivana et al.
Conjunct Agreement and Gender in South Slavic: From Theory to Experiments to Theory.  // Journal of Slavic linguistics, 24 (2016), 1;  187-225 doi:10.1353/jsl.2016.0003 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Batinić, Mia; Kresić, Marijana; Pavić Pintarić, Anita
The intensifying function of modal particles and modal elements in a cross-linguistic perspective.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 41 (2015), 1;  1-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/763841) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kresić, Marijana
Minderheitensprachen, Mehrsprachigkeitsdidaktik und Identitätsbildung.  // Informationen zur Deutschdidaktik, 20 (2013),  38-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kresić, Marijana
Transfer als Lernstrategie: Zur Rolle der Muttersprache und weiterer Fremdsprachen für kroatische Deutschlerner.  // KD Info : mitglied des internationalen Deutschlehrerverbandes, 19 (2010), 36/37;  32-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Diewald, Gabriele; Kresić, Marijana
Ein übereinzelsprachliches kontrastives Beschreibungsmodell für Partikelbedeutungen.  // Linguistik online, 44 (2010), 4. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kresić, Marijana
Sprachenlernen lebenslang – mehrere Sprachen, mehrere Identitäten.  // KD Info : mitglied des internationalen Deutschlehrerverbandes, 28/29 (2006),  6-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kresić, Marijana; Ferraresi, Gisella
Transfer beim Erlernen des Deutschen als Fremdsprache. Das Beispiel Italienisch-Deutsch.  // Estudios filológicos alemanes, 11 (2006),  325-342 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Soldo, Marijana; Metzner, Christina
Gricesche Interaktionspostulate und Internetkommunikation.  // Muttersprache, 113 (2003), 2;  165-181 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Soldo, Marijana
Das Internet aus kommunikationstheoretischer Perspektive : Metakommunikative Grundsätze in Chat-Kanälen.  // Muttersprache, 111 (2001), 1;  46-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kresić, Marijana; Batinić, Mia
Förderung des mündlichen Ausdrucksvermögens am Beispiel der Modalpartikeln und äquivalenten modalen Ausdrücke.  // KD Info : mitglied des internationalen Deutschlehrerverbandes, 22 (2013), 42/43;  90-96 (domaća recenzija, članak, stručni)

Kresić, Marijana
Interkulturelle Wortschatzarbeit im DaF-Unterricht mit der Natural Semantic Metalanguage.  // KD Info : mitglied des internationalen Deutschlehrerverbandes, 18 (2009), 34/35;  58-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kresić, Marijana
Der Fehler im Deutschunterricht.  // KD Info : mitglied des internationalen Deutschlehrerverbandes, 28/29 (2006),  64-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Kresić Vukosav, Marijana
Investigating Interviews with Jewish Emigrants. A Collection of Explorations into the Emotional and Narrative Dimension of Texts from the Israel Corpus.  // Diegesis: Interdisziplinäres E-Journal für Erzählforschung/ Interdisciplinary E-Journal for Narrative Research., 6 (2017), 2;  208-213 (međunarodna recenzija, prikaz, stručni)

Willer-Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Kresić, Marijana; Leko, Nedžad; Marušić, Lanko; Nevins, Andrew
Introduction : Agreement Phenomena in Slavic Languages.  // Journal of Slavic linguistics, 24 (2016), 1;  1-5 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Ferraresi, Gisella; Kresić, Marijana
Neue Perspektiven auf das Verhältnis zwischen linguistischer und didaktischer Grammatik.  // Linguistik online, 41 (2010), 1; 3, 5 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, znanstveni)

Kresić, Marijana; Ferraresi, Gisella
Vorwort/Editorial..  // Linguistik online, 41 (2010), 1;  423-- (podatak o recenziji nije dostupan, uvod u tematsko izdanje časopisa, znanstveni)

Kresić, Marijana
J. Eichhoff, W. Seibicke, M. Wolffsohn (eds.): Name und Gesellschaft. Soziale und historische Aspekte der Namengebung und Namenentwicklung.  // Der Sprachdienst, 47 (2003), 3;  123-126 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Birtić Vučić, Marijana; Kresić Vukosav, Marijana
ESP teacher identity: the role of language.  // Zbornik radova / Conference Proceedings / Sammelband: Suvremeni izazovi u poučavanju jezika struke / Contemporary Challenges in LSP Teaching / Gegenwärtige Herausforderungen für den Fachsprachenunterricht / Kereković, Snježana ; Bošnjak Terzić, Brankica (ur.).
Zagreb, 2022. str. 23-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/1158937) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Kresić Vukosav, Marijana
Identity in multilingual contexts: the example of Croats in Germany.  // 12th International Conference on Third Language Acquisition and Multilingualism (IAM L3 Conference)
Zagreb, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Birtić Vučić, Marijana; Kresić Vukosav, Marijana
Identitet kao koncept u istraživanjima primijenjene lingvistike.  // XXXVI. Međunarodna znanstvena konferencija Hrvatskog društva za primijenjenu lingvistiku (HDPL)
Osijek, Hrvatska, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Vukosav, Branimir; Kresić Vukosav, Marijana
Spatial translocality and linguistic multifocality in the context of migration.  // The 13th Annual Days of BHAAS in Bosnia and Herzegovina
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2022. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kresić Vukosav, Marijana; Batinić Angster, Mia
Kontrastivni pristup opisu i poučavanju modalnih čestica: hrvatski jezik u usporedbi s njemačkim i engleskim.  // 13. Stručno i znanstveno savjetovanje za lektore hrvatskoga kao inoga jezika: Male riječi u hrvatskom kao prvom i inom jeziku: deskriptivni, kontrastivni i glotodidaktički pristupi
Zagreb, Hrvatska, 2021. 1, 1 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Birtić Vučić, Marijana; Kresić Vukosav, Marijana
ESP teacher identity: the role of language.  // 5. međunarodni skup "Suvremeni izazovi u poučavanju jezika struke" Udruge nastavnika jezika struke na visokoškolskim ustanovama (UNJSVU)
online, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Kresić Vukosav, Marijana; Vukosav, Branimir
Prostorna i jezična translokalnost identiteta: primjer Hrvata u Hannoveru (Njemačka).  // I. međunarodno znanstveno-stručni skup "Gastarbajterska iseljenička poema - od stvarnosti do romantizma"
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vukosav, Branimir; Kresić Vukosav, Marijana
Space as identity vs. language as identity.  // Ideas on Language Throughout the Ages (satellite event following Protolang 6 Conference)
Lisabon, Portugal, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Marijana Kresić Vukosav
Zur Identität Mehrsprachiger. Das Beispiel kroatischer Sprecher/innen in Hannover (Deutschland).  // German in multilingual contexts - Perspectives on native, non-native and heritage German
Cambridge, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2018. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Willer Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Becker, Michael; Čordalija, Nermina; Kresić Vukosav, Marijana; Nedžad, Leko; Marušič, Franc Lanko; Milićev, Tanja; Milićević, Nataša et al.
Conjunct agreement in South Slavic, part trois.  // Resolving conflicts across borders
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Malenica, Frane; Kresić, Marijana; Lečić, Dario
Conjunct and single NP subjects: a comparison of naïve and expert intuitions.  // 12th Slavic Linguistics Society Annual Meeting
Ljubljana, Slovenija, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kresić, Marijana; Lečić, Dario; Malenica, Frane
Conjunct and single NP subjects: a comparison of naïve and expert intuitions.  // Resolving Conflicts Across Borders Conference (RCAB)
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Malenica, Frane; Kresić, Marijana; Lečić, Dario
Conjunct and single NP subjects: a comparison of naïve and expert intuitions.  // 12th Slavic Linguistics Society Annual Meeting
Ljubljana, Slovenija, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kresić Vukosav, Marijana; Šimičić, Lucija
Language contact and crosslinguistic influence among diaspora speakers: the case of Croats in Germany.  // 19th Summer School in Psycholinguistics
Balatonalmádi, Mađarska, 2017. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Kresić Vukosav, Marijana; Thüne, Eva-Maria
Homecoming as a linguistic experience in biographic and literary accounts.  // 12th Annual meeting of the International Society for Ethnology and Folklore (SIEF)
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Willer Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Becker, Michael; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Nedžad, Leko; Marušič, Franc Lanko; Milićev, Tanja; Milićević, Nataša et al.
Discarding a Clausal Coordination and Ellipsis Source for CCA: a Picture Matching Study.  // Ellipsis Across Borders Conference 2016
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Kresić Vukosav, Marijana
Multilingual experiences of (re)migration in biographic and narrative texts.  // Xth International Conference on Third Language Acquisition and Multilingualism (IAM)
Beč, Austrija, 2016. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Kresić, Marijana; Batinić, Mia
The description of modal particles and their functional equivalents in German, Croatian and English: methodological and lexicographic issues.  // XXIX. međunarodni skup HDPL-a Metodologija i primjena lingvističkih istraživanja
Zadar, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Willer-Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Leko, Nedžad; Marušič, Lanko; Miličev, Tanja; Miličević, Nataša; Mitić, Ivana et al.
Morphosyntactic production of Coordination Agreement in South Slavic: A Comparative Study..  // Agreement Across Borders Conference
Zadar, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Willer-Gold, Jana; Arsenijević, Boban; Batinić, Mia; Čordalija, Nermina; Kresić, Marijana; Leko, Nedžad; Marušič, Lanko; Miličev, Tanja; Miličević, Nataša; Mitić, Ivana et al.
Morphosyntactic production of Coordination Agreement in South Slavic: A Comparative Study.  // 9th International Morphological Processing Conference
Potsdam, Njemačka, 2015. (predavanje, sažetak, ostalo)

Kresić, Marijana; Batinić, Mia
The description of modal particles and their functional equivalents in a cross-linguistic perspective: the case of German, Croatian and English.  // Pragmatic Markers, Discourse Markers and Modal Particles: What do we know and where do we go from here?
Como, Italija, 2014. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Kresić, Marijana; Batinić, Mia
Modalne čestice i modalni izrazi u nastavi hrvatskog kao inog jezika.  // 5. stručno savjetovanje za lektore hrvatskoga kao inoga jezika
Zagreb, Hrvatska, 2012. str. - (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Pivčević, Maja
Analiza i uporaba člana u francuskome i hrvatskome jeziku: psiholingvistički aspekt i primjena u nastavi., 2019., doktorska disertacija, Poslijediplomski sveučilišni studij Humanističke znanosti, Zadar. (https://www.bib.irb.hr:8443/1016447)

Batinić Angster, Mia
Supostavna analiza rečenične anafore u hrvatskom i talijanskom jeziku., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Lujić, Rea
Utjecaj višejezičnog pristupa na sudjelovanje višejezičnih učenika u nastavi trećeg jezika., 2017., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/913767)


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Seferović, Bruno
Factors contributing to the popularity of the Korean language in the context of globalization., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za lingvistiku, Zadar

Končurat, Natali
Koncept identiteta u lingvistici i u srodnim disciplinama: teorijska razmatranja., 2021., diplomski rad, diplomski, Odjel za lingvistiku, Zadar doi:urn:nbn:hr:162:619429

Popek, Magdalena
Receptivna višejezičnost na primjeru govornika poljskog i hrvatskog jezika., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za lingvistiku, Zadar

Čelik, Ana
Usporedba tradicionalne i prirodne metode u podučavanju latinskog jezika., 2015., diplomski rad, diplomski, Odjel za lingvistiku, Zadar

Buljan, Ivan
Lingvistička analiza reprezentacije identiteta u rodno specijaliziranim časopisima – implikacijeza teoriju jezika., 2014., diplomski rad, diplomski, Odjel za lingvistiku, Zadar

Komšo, Vedrana
Utjecaj uporabe njemačkog i hrvatskog jezika na procjenu osobina pojedinaca kod studenata Odjela za germanistiku., 2014., diplomski rad, diplomski, Odjel za lingvistiku, Zadar

Bilkić, Maida
Konstruiranje identiteta u međukulturalnoj komunikaciji: jezik kategoriziranja, generalizacija i stereotipa., 2013., diplomski rad, diplomski, Odjel za lingvistiku, Zadar

Krešić, Marija
Hrvatski kraljevi u istoimenom djelu Vladimira Nazora i u povijesnim izvorima., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Mostar

Kresić, Marijana
Kommunikationstheorie und Internet. Die Loslösung des Senders von der Kommunikation., 1999., diplomski rad, Filozofski fakultet, Hannover
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