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Novina, Marina
Pitanje kozmosa.. Zagreb: Naklada Breza, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1147245)

Žagar, Janko
Djelovanje po načelima: Tomistička perspektiva u donošenju moralnih odluka.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2020 (monografija)

Novina, Marina
Suvremena kozmologija i filozofija. Treba li suvremena kozmologija filozofiju?.. Zagreb: Naklada Breza, 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/993172)
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Tragovi Prvog uzroka : zbornik u čast Nikole Stankovića, SJ. / Novina, Marina (ur.). Zagreb: Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu ; Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1147230)

Aktualnost srednjovjekovne filozofije: Tomo Vereš kao inspiracija. Zbornik radova.. / Gavrić, Anto ; Novina, Marina (ur.). Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2018 (zbornik)

Sveti Dominik i Red propovjednika. / Buljat Ana ; Gavrić, Anto ; Vuco, Jakica ; Novina, Marina (Ivana Pavla) ; Farkaš, Matijas (ur.). Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2012 (monografija)
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Novina, Marina
Život i djelo hrvatskog filozofa i teologa Nikole Stankovića, SJ. // Tragovi Prvog uzroka : zbornik u čast Nikole Stankovića, SJ / Novina, Marina (ur.).
Zagreb: Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu ; Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2021. str. 11-29

Novina, Marina
'Gospođa Newton' i metafizičko utemeljenje fizike. // Tko su te filozofkinje? / Ćuk, Barbara (ur.).
Zagreb: Naklada Breza ; Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 143-163

Novina, Marina
Psychē — počelo života. // Život biraj - elige vitam. Zbornik radova prigodom 75. rođendana msgr. prof. dr. sc. Valentina Pozaića umirovljenog pomoćnog biskupa Zagrebačke nadbiskupije / Antunović, Ivan ; Koprek, Ivan ; Vidović, Pero (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2020. str. 379-390. (https://www.bib.irb.hr:8443/1085939)

Novina, Marina
From the Linguistic Turn to the Cognitive Turn and Back Again. // Guide to Deep Learning Basics: Logical, Historical and Philosophical Perspectives / Skansi, Sandro (ur.).
Cham: Springer, 2020. str. 13-27 doi:10.1007/978-3-030-37591-1_3

Novina, Marina
Suvremena kozmologija: Dijalog – konkretizacija suvremenosti suvremene kozmologije. // Znanost i religija : zbornik Centra za proučavanje odnosa znanosti i religije Fakulteta Filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu : metode i dometi znanstvene i religijske spoznaje / Volk, Dražen (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2019. str. 35-52

Novina, Marina (Ivana Pavla)
Sto godina katoličkog socijalnog nauka. // Poslovna etika, korporacijska društvena odgovornost i održivost / Jalšenjak, Borna ; Krkač, Kristijan (ur.).
Zagreb: MATE, 2016. str. 60-79

Novina, Marina
Slika svijeta i višedimenzionalnost istine: filozofijska priroda fizikalne kozmologije. // Veritas vitae et doctrinae. U potrazi za istinom o čovjeku i Bogu. / Gavrić, Anto ; Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2012. str. 269-279
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Ćurko, Bruno; Kardum, Marko; Novina, Marina; Perhat, Julija; Skanski, Sandro; Skelac, Ines
Filozofija. Udžbenik za 4. razred gimnazija.
Zagreb: Element, 2021
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Novina, Marina
Narav otvorena nadnaravi.  // Bogoslovska smotra, 92 (2022), 1;  137-149 doi:10.53745/bs.92.1.7 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Terapeutska funkcija filozofije.  // Bogoslovska smotra, 92 (2022), 2;  191-205 doi:10.53745/bs.92.2.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novina, Marina
Znanost – praeambula fidei.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, XVIII (2020), 2;  341-355 doi:10.31192/np.18.2.8 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Obrazovanje i evangelizacija.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 17 (2019), 1;  111-124 doi:10.31192/np.17.1.7 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Novina, Marina; Gavrić, Anto
Pitanje početaka svijeta – filozofija znanosti i epistemološki oprez Tome Akvinskog.  // Obnovljeni život : časopis za religioznu kulturu, 73 (2018), 3;  295-310 doi:10.31337/oz.73.3.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novina, Marina; Stanković, Nikola
Tvar — emergentni fenomen i poziv fizike na metafiziku.  // Obnovljeni život : časopis za religioznu kulturu, 73 (2018), 2;  153-167 doi:10.31337/oz.73.2.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novina, Marina
Ispovijesti - Augustinov nagovor na filozofiju.  // Obnovljeni život, 72 (2017), 3;  289-300 doi:10.31337/oz.72.3.1 (domaća recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi


Grgić, Ana; Novina, Marina
Extended Self and Identity Over Time.  // Disputatio philosophica : international journal on philosophy and religion, 23 (2021),  65-76 doi:10.32701/dp.23.1.4 (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Novina, Marina
Ivan ŠESTAK - Barbara Ćuk (ur.), Filozofsko-teološki i pastoralni doprinosi biskupa Mije Škvorca. Zbornik radova znanstvenoga skupa održanoga u Zagrebu 22. studenoga 2019., Filozofsko-teološki institut Družbe Isusove, Zagreb, 2020..  // Bogoslovska smotra, 91 (2021), 1;  157-164 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Novina, Ivana Pavla
Mariateresa Fumagalli Beonio Brocchieri — Massimo Parodi, Povijest srednjovjekovne filozofije. Od Boetija do Wycliffea.  // Obnovljeni život, 69 (2014), 2;  273-274 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Novina, Marina (Ivana Pavla)
Estetika glazbe i poimanje lijepoga.  // Izazov istine : glasilo mladih hrvatskih dominikanaca, 23 (2011), 1 (33);  66-75 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Novina, Marina
Recepcija Augustina Kažotića kod velikih hrvatskih likova u 20. stoljeću.  // Ubi amor, ibi oculus - Augustin Kažotić : zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa / Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2021. str. 293-310 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novina, Marina
Filozofija znanosti u hrvatskih tomista - dominikanska baština.  // Prilozi o hrvatskoj neoskolastici / Šestak, Ivan ; Oslić, Josip ; Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2014. str. 115-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Novina, Marina
Avicenna on Health as a Balance Between Soul and Body.  // International Conference Philosophy and Religion in the Abrahamic Traditions: Part I: Contributions to Contemporary Philosophy of Religion & Part II: Contributions to the Study of the History of Philosophy / Acar, Rahim ; Kaya, Cuneeyt M ; Lopez-Farjeat, L. ; Taylor, Richard C. (ur.).
Istanbul: Marmara University ; Aquinas and 'the Arabs' international working group, 2023. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novina, Marina
Filozofija, kultura i zdravlje: Značaj filozofskih i socioloških aspekata za definiranje zdravlja, dijagnostiku bolesti i očuvanje zdravlja.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Snaga slabosti / International Interdisciplinary Scientific Symposium The Strenght of Weakness / Gavić, Anto (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina ; Fakultet filozofije i religijskih znanosti, 2023. str. 8-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/1279375) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novina, Marina; Fulgosi-Masnjak, Rea
Psihoterapija osoba s intelektualnim teškoćama.  // 7. Međunarodni transdisciplinarni simpozij "Bioetika i aporije psihe" / 7th International Transdisciplinary Symposium Bioethics and Aporia of Psyche / Janeš, Luka ; Kožić, Štefanija (ur.).
Zagreb: Centar za bioetiku Fakulteta filozofije i religijskih znanosti, 2023. str. 79-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/1279244) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novina, Marina
Umjetna inteligencija i filozofija održivog razvoja.  // Interdisciplinarni i interkonfesionalni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Religije i ekologija: kako sačuvati zajednički dom / Interdisciplinary and interconfessional symposium with international participation Religion and ecology: how to preserve the common home / Nikić, Mijo ; Veljak, Lino ; Dubravac, Tomislav (ur.).
Zagreb: Fakultet filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu ; Internacionalna akademija nauka i umjetnosti u Bosni i Hercegovini, 2023. str. 35, 92-36, 93. (https://www.bib.irb.hr:8443/1279349) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novina, Marina; Grgić, Ana
Filozofski aspekti rasprava o identitetu.  // Identitet muškarca u svjetlu suvremenih rasprava o spolu i rodu ; A férfi identitás a biológiai és a társadalmi nemr ől szóló korabeli viták tükr ében / Šota, Stanislav ; Filajdić, Željko (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu ; Sveučilište Josipa Juraja Strosmayera u Osijeku, 2022. str. 6-6 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
The Therapeutic Function of Philosophy.  // 6. Međunarodni transdisciplinarni simpozij "Bioetika i aporije psihe" / Janeš, Luka ; Kožić, Štefanija (ur.).
Zagreb: Centar za bioetiku Fakulteta filozofije i religijskih znanosti, 2022. str. 47-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novina, Marina
Dante as a Poet of Science.  // Međunarodni znanstveni skup Dante Alighieri: pjesnik, teolog i filozof / International Symposium Dante Alighieri: Poet, Theologian and Philosopher / Gavrić, Anto (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina ; Fakultet filozofije i religijskih znanosti, 2022. str. 17-18. (https://www.bib.irb.hr:8443/1203764) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novina, Marina
Knjige izlječenja: filozofijom do zdravlja.  // Bibliozofija: Knjiga u filozofiji i filozofija knjige : 63. godišnji simpozij Hrvatskog filozofskog društva : Sveučilišni centar za integrativnu bioetiku Sveučilišta u Zagrebu, 24. - 26. studenoga 2022. / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 75-75 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Novina, Marina
Philosophy, Science & Religion: Dialogue of the Deaf or Fruitful Dialectic?.  // Conference organized by the Dominican Study Institute
Istanbul, Turska, 2023. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Philosophy as the Foundation of Medicine in the Avicenna’s Canon.  // From Toledo to Gotha: New Perspectives on the Impact of Avicenna Upon Sciences and Philosophy in Europe
Leuven, Belgija, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Philosophy in Dialog with Other Sciences: The Example of Albert the Great and Thomas Aquinas.  // 2nd International Conference: Christian Philosophy and its Challenges
Kraków, Poljska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Science of Science: Sociological and Psychological Aspects of Science.  // Akademia Ignatianum w Krakowie
Kraków, Poljska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Towards the Science of Science. On the Importance of Philosophical, Psychological and Sociological Aspects of Science.  // Special Guest Lecture
Prag, Češka Republika, 2022.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1196328) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
The Game of Science.Wittgenstein’s significance for Philosophy ofScience.  // International Ludwig Wittgenstein Symposium: 100th anniversary of Tractatus Logico-Philosophicus // 70th anniversary of the death of Ludwig Wittgenstein
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina; Grgić, Ana
When the Mind Goes, the Self Stays Put.  // Utjecaj suvremene tehnike na čovjeka i njegovo samorazumijevanje
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Granice opažanja i narav svemira.  // Svemir – kako ga istražujemo i što smo o njemu saznali
Zagreb, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1196148) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Can a machine think? What distinguishes human intelligence from artificial intelligence (AI)?.  // Artificial Intelligence and Christian Anthropology
Rim, Italija, 2019. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Konceptualna pitanja kozmologije.  // Svemir – istraživačka granica i otvoreni problemi
Zagreb, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1196168) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Filozofski aspekti aktualnih znanstvenih spekulacija o svemiru.  // Svemir – teorijske spekulacije i istraživačke vizije
Zagreb, Hrvatska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1196209) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Znanost - put priprave vjeri.  // Fides et ratio: Vjera i razum 20 godina poslije
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Chesterton i Toma Akvinski.  // Međunarodni kongres Chest Fest: Revolucija pravovjerja
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Filozofija znanosti u hrvatskih tomista.  // Konferencija o hrvatskoj neoskolastici: Kršćanska filozofija unutar hrvatske filozofije 20. stoljeća
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina (Ivana Pavla)
Recepcija Boškovićeve filozofije u hrvatskih klerika.  // Filozofija Ruđera Josipa Boškovića (međunarodni znanstveni simpozij)
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Novina, Marina
Veliki hrvatski poklonici i štovatelji bl. Augustina Kažotića u 20. stoljeću.  // Colloque International - Augustin Kažotić ; Međunarodni znanstveni skup - Augustin Kažotić ; Convegno internazionale - Agostino Casotti
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Novina, Marina
Filozofijska analiza empirijskih temelja suvremene kozmologije., 2018., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Cikoja, Ivan
Toma Akvinski o svrhovitosti., 2021., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb, Hrvatska

Meštrović, Marija
Anaksimandar, suvremeni fizičarii Pierre Teilhard de Chardin o izvorištu emergencije., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb

Furić, Petra
Aristotel o metafizici., 2020., diplomski rad, diplomski, Fakultet filozofije i religijskih znanosti, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Novina, Marina
Proslov., 2021. (domaća recenzija, ostalo).

Gavrić, Anto; Novina, Marina
Predgovor., 2018. (domaća recenzija, ostali članci/prilozi).
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