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Perinović, Valter; Milanović, Marko; Metikoš, Boris
Doprinos izvannastavnih kinezioloških aktivnosti kvaliteti organizacije slobodnog vremena studenata.  // Magistra Iadertina, 15 (2020), 1;  87-102 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Vuleta, Dinko; Milanović, Marko; Lukenda, Željko
LATENTNA STRUKTURA MORFOLOŠKIH KARAKTERISTIKA VRHUNSKIH HRVATSKIH RUKOMETAŠA.  // 20. godišnja međunarodna konferencija "Kondicijska priprema sportaša 2022."
Zagreb, Hrvatska, 2022. str. 391-396 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerak, Tonći; Milanović, Marko; Vuleta, Valter
Pokazatelji natjecateljske izvedbe kao čimbenici uspješnosti muških košarkaških ekipa na utakmicama skupine B Olimpijskoga turnira 2016. godine.  // 19. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2021 / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan ( ur. ). Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 419-422 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikša, Andrija; Milanović, Marko; Jerak, Tonći
Standard perfomance indicators as factors of men's team perfomance at the 2019 World Handball Championship.  // Proceeding Book: 9th International Scientific Conference on Kinesiology/Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario - Opatija: University of Zagreb, Faculty of Kinesiology
Opatija, Hrvatska, 2021. str. 798-802 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Pažin, Krešimir; Ohnjec, Katarina; Milanović, Marko
Winning and losing women’s handball teams at the Olympic Handball Tournament Rio 2016.  // 9th INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE ON KINESIOLOGY / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb, 2021. str. 881-884 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerak, Tonći; Milanović, Marko; Vuleta Valter
Pokazatelji natjecateljske izvedbe kao čimbenici uspješnosti ženskih košarkaških ekipa na utakmicama skupine A olimpijskoga turnira 2016. godine.  // Pedagoške kompetencije u kineziologiji: Zbornik radova / Znanstveno-stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Babić, Vesna ; Trošt Bobić, Vesna - Zagreb: Hrvatski kineziološki savez, 2021, 789-795
Zadar, Hrvatska, 2021. str. 789-795 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Čavar, Davor; Barišić, Valentin; Milanović, Marko; Jerak, Tonći
Razlike pokazatelja situacijske efikasnosti napada pobjedničkih i poraženih momčadi i konačnog rezultata utakmica na Europskom rukometnom prvenstvu 2018. godine.  // Zbornik "Kondicijska priprema sportaša 2021" / Milanović, Luka ; Wertheimer ; Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb, 2021. str. 429-433 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Marko; Babić, Janko
Jesu li površina zemlje, broj stanovnika i bruto društveni proizvod europskih zemalja značajni čimbenici u broju osvojenih medalja u vaterpolu na velikim svjetskim natjecanjima?.  // Odgovor kineziologije na suvremeni način života: zbornik radova / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 591-596. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062262) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tadić, Vito; Milanović, Marko; Lukenda, Željko
Povezanost osvojenih medalja boksača europskih zemalja na europskim prvenstvimas brojem stanovnika, veličinom zemlje i bruto društvenim proizvodom.  // Odgovor kineziologije na suvremeni način života: zbornik radova / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 618-623. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062266) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Barišić, Valentin; Milanović, Marko; Jerak, Tonći; Ohnjec, Katarina
Povezanost pokazatelja situacijske učinkovitosti ženskih rukometnih ekipa s konačnim rezultatom utakmica skupine A olimpijskog turnira 2016. godine.  // Primjeri dobre prakse u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2018. str. 572-578 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Marko; Dadić, Marin; Lukenda, Željko
Razlike u parametrima kondicijske pripremljenosti vrhunskih košarkašica prema različitim igračkim pozicijama.  // Primjeri dobre prakse u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2018. str. 556-560. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062284) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuleta, Dinko; Milanović, Marko; Jerak, Tonći
Povezanost indikatora natjecateljske učinkovitosti rukometašica i rezultata na utakmicama skupine B Olimpijskog turnira u Riu 2016. godine.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2017. str. 187-193. (https://www.bib.irb.hr:8443/924815) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukenda, Željko; Zvonarek, Nenad; Milanović, Marko; Šupljika, Lucijan; Bilić, Dujo
Sustav potpisivanja studenata na kolegiju Tjelesne i zdravstvene kulture Fakulteta strojarstva i brodogradnje u Zagrebu.  // Kineziološke kompetencije u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2017. str. 325-329. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062288) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrgetić, Marko; Dadić, Marin; Milanović, Marko; Skoblar, Josipa
Utjecaj tromjesečno fitness programa vježbanja na antropološki status žena srednje životne dobi.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 354-357. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062291) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štefan, Lovro; Uzelac, Nikola; Milanović, Marko
Povezanost pokazatelja natjecateljske izvedbe s konačnim rezultatom utakmica definiranim razlikom datih i primljenih koševa ženskih košarkaških ekipa skupine A na Olimpijskom turniru 2012. godine.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 285-291. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062259) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ostroški, Stjepan; Milanović, Marko; Metikoš, Boris
Razlike nogometaša i rukometaša dobi 13 do 14 godina uključenih u školski sportski klub u nekim kondicijskim obilježjima.  // Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom: zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 231-236. (https://www.bib.irb.hr:8443/776792) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrgetić, Marko; Milanović, Marko; Krakan, Ivan
Differences between the groups of players of different levels of competition in the tests for assessing fitness preparedness.  // Fundamental and applied kinesiology - steps forward : proceedings / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb, 2014. str. 389-392. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062251) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ostroški, Stjepan; Milanović, Marko; Pišonić, Josip
Individualizirani kondicijski trening nogometaša juniorske dobi.  // Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 275-280. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062252) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Metikoš, Boris; Kovač, Siniša; Milanović, Marko; Lukenda, Željko
Students competition achievements analysis at the city of Zagreb university sports championships 2006 – 2010.  // Integrative power of kinesiology : proceedings book / Milanović, Dragan ; Sporiš, Goran (ur.).
Zagreb, 2011. str. 687-691. (https://www.bib.irb.hr:8443/777279) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Marko; Milanović, Luka; Lukenda, Željko
Primjena rezultata dijagnostičkog postupka za usmjeravanje individualnog kondicijskog treninga darovitog nogometaša.  // Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 270-275. (https://www.bib.irb.hr:8443/941262) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blagus, Augustina; Škegro, Dario; Milanović, Marko
Primjena rezultata testiranja za određivanje smjernica individualnog treninga košarkašica.  // Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 228-234. (https://www.bib.irb.hr:8443/746624) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Marko; Milanović, Luka; Flego, Nada
Usporedba kondicijske pripremljenosti hrvatskih i japanskih vrhunskih košarkaša.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 186-190. (https://www.bib.irb.hr:8443/361811) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Perinović, Valter; Kočiš Matea; Milanović, Marko; Metikoš, Boris
Eksplozivna snaga – tipa reaktibilnosti i stolnom tenisu.  // Kondicijska priprema sportaša 2021 / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet sveučilišta u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2021. str. 191-194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kocsis, Matea; Perinović, Valter; Milanović, Marko; Metikoš, Boris
Psihofizička priprema jahača u preponskom jahanju.  // 19. međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2021 / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet sveučilišta u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2021. str. 295-299 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Štimac, Ivan; Vuleta, Valter; Milanović, Marko
Analiza pokazatelja situacijske efikasnosti mladih hrvatskih rukometaša na Europskom prvenstvu u Turskoj 2012. godine.  // Kondicijska priprema sportaša 2015 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2015. str. 390-393 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Marko; Ostroški, Stjepan; Pišonić, Josip
Individualizirani pristup kondicijskom treningu u nogometu – prikaz slučaja.  // Kineziološke aktivnosti i sadržaji za djecu, učenike i mladež s teškoćama u razvoju i ponašanju te za osobe s invaliditetom : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2014. str. 561-567. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062254) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lukenda, Željko; Milanović, Marko; Metikoš, Boris; Palijan, Tihomir
Izvannastavne aktivnosti studenata Fakulteta strojarstva i brodogradnje.  // Zbornik radova 22. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske "Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb, 2013. str. 498-502. (https://www.bib.irb.hr:8443/753168) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lukenda, Željko; Milanović, Marko; Metikoš, Boris
Analiza sportskih postignuća studentskih ekipa fakulteta Strojarstva i Brodogradnje na natjecanjima Sveučilišnog prvenstva u Zagrebu.  // Intezifikacija procesa vježbanja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savet, 2012. str. 457-461 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Boris; Milanović, Marko; Lukenda, Željko
Analiza sportskih postignuća visokoškolskih ekipa studentica na natjecanjima sveučilišnog prvenstva u Zagrebu.  // Physical education in the 21 st century - Pupils' competencies: proceedings book / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 623-631. (https://www.bib.irb.hr:8443/777313) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Metikoš, Boris; Milanović, Marko; Lukenda, Željko
Vrednovanje sportskih postignuća visokoškolskih momčadi na sveučilišnom prvenstvu grada Zagreba.  // Dijagnostika u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savet, 2011. str. 318-324. (https://www.bib.irb.hr:8443/777122) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomašek, Iva; Gregov, Cvita; Milanović, Luka; Milanović, Marko
Prikaz vježbi istezanja proprioceptivnom neuromuskularnom facilitacijom u paru.  // Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 342-348. (https://www.bib.irb.hr:8443/420484) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lukenda, Željko; Zvonarek, Nenad; Milanović, Marko
Stanje i perspektiva nastave tjelesne i zdravstvene kulture na Fakultetu strojarstva i brodogradnje.  // Stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 324-327. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062249) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rožić, Igor; Milanović, Marko
Vrednovanje rezultata učenica petog do osmog razreda na školskim sportskim natjecanjima u Sisačko-moslavačkoj županiji.  // Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 487-491. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062245) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Luka; Jukić, Igor; Milanović, Marko
Kondicijski trening djece sportaša.  // Zbornik radova XVIII. Simpozija socijalne pedijatrije: Sport i zdravlje djece i mladih
Vodice, Hrvatska, 2006. str. 70-75 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Luka; Bašić, Marino; Milanović, Marko
Razvoj brzinsko-eksplozivnih svojstava u tenisu (SAQ).  // Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir ; Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 328-331. (https://www.bib.irb.hr:8443/130319) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Jerak, Tonći; Ohnjec, Katarina; Bojić-Ćaćić, Lidija; Vuleta, Valter; Milanović, Marko
Povezanost  pokazatelja situacijske učinkovitosti  muških      rukometnih ekipa i  konačnog rezultata na utakmicama skupine B  Olimpijskog turnira  2016. godine.  // 18. godišnja međunarodna konferencija "Kondicijska priprema sportaša 2020."
Zagreb, Hrvatska, 2020. str. 345-348 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Buljan, Lorena; Lukenda, Željko; Milanović, Marko
Teorijski i metodički pristup razvoju kondicijskih sposobnosti kajakašica.  // Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2015. str. 198-203. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062250) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Milanović, Luka; Jukić, Igor; Milanović, Marko
Physical conditioning of children.  // Conference proceedings of the 1st Special focus symposium on kinesiological education in pre school and primary education / Prskalo, Ivan ; Strel, Janko ; Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb, 2007. str. 118-123 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Rožić, Igor; Milanović, Marko; Rataj, Ivan
Organizacija, provedba i rezultati školskih sportskih natjecanja učenika osnovnih škola Sisačko-moslavačke županije.  // Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 492-496. (https://www.bib.irb.hr:8443/1062248) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Milanović, Dragan; Milanović, Marko; Pavličević, Željko
Differences between Croatian and Japanese professional basketball players shown through strength and conditioning indicators.  // Book of abstracts, 11th annual Congress of the European College of Sport Science / Hoppeler, H., Reilly, T., Tsolakidis, E., Gfeller, L., Klossner, S. (ur.).
Lausanne: European College of Sport Science, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)
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