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Kos, Bernarda; Vargović, Eduard; Huzjan, Vladimir
Bibliografija nakladničke djelatnosti Zavoda za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Varaždinu (1983. - 2012.).. Zagreb : Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013 (bibliografija)
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Kos, Bernarda
Uloga digitalizacije u stvaranju nove vrijednosti knjižnice.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? : članstvo u EU - knjižničari gdje smo? : produktivnost znanstvene zajednice : obrazovanje korisnika : knjižnice u vremenu recesije - kako preživjeti : zbornik radova / Hebrang Grgić, Ivana ; Špac, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2014. str. 339-345 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kos, Bernarda
Pregled nekih mogućnosti knjižničnog programa MetelWin.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? : knjižnice i očuvanje kulturne baštine : knjižnice bez granica: digitalni repozitoriji : knjižnični softver : zbornik radova / Krajna, Tamara ; Martek, Alisa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010. str. 245-251 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Hajdin, Ljiljana; Kos, Bernarda; Cvetko, Ladislav
Kako digitalno okružje mijenja realnost knjižnice.  // Zbornik sažetaka - Digitalna transformacija i knjižnice u posebnim okolnostima / Golenko, Dejana ; Machala, Dijana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2021. str. 70-70 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Hajdin, Ljiljana; Kos, Bernarda; Cvetko, Ladislav
Edukacija korisnika u knjižnici FOI-ja.  // Zbornik sažetaka - Knjižnice, osnivači, zajednica : dijalog za promjene / Bačić, E. ; Machala, D. ; Peradenić-Kotur, B. ; Petrić, T. ; Tomljanović, S. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2019. str. 44-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kos, Bernarda
Podrška studentima s invaliditetom.  // 14. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica: Knjižnice: kamo i kako dalje? : zbornik sažetaka / Špac, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2015. str. 96-96 (ostalo, sažetak, stručni)
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Kos, Bernarda; Hajdin, Ljiljana; Cvetko, Ladislav
UDC 502 the Environment and its Protection.  // Libraries and the UN Agenda 2030: the Role of Libraries in Promoting Sustainable Development
virtual, 2021. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Kos, Bernarda
Podrška studentima s invaliditetom.  // 14. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica: Knjižnice: kamo i kako dalje? / Špac, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2015. (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Kos, Bernarda
Digitalizirani sadržaji i kazala: nova vrijednost knjižnice, novi izvor informacija i pomoć u elektroničkom učenju.  // 13. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica
Opatija, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/930741) (poster, neobjavljeni rad, stručni)

Kos, Bernarda
Obrada, digitalizacija i online prezentacija časopisa Fakulteta.  // 10. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica
Opatija, Hrvatska, 2008. (poster, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)
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