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Ordulj, Antonia; Bušljeta Kardum, Rona; Uršal, Margareta; Andreis, Lea
Hrvatska nastava u Republici Srbiji: iskustva nastavnika.  // INTED2023 Proceedings
Valencia: International Academy of Technology, Education and Development (IATED), 2023. str. 7114-7114 doi:10.21125/inted.2023.1941 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stanko, Ivana; Andreis, Lea; Vučenović, Dario
Provjera modela 12 arhetipova brandova.  // Knjiga sažetaka, znanstveno-stručni skup Psihologija u promociji cjeloživotnog razvoja, otključavanju potencijala i jačanju otpornosti pojedinca i zajednice / Kuterovac-Jagodić, Gordana ; Ambrosi-Randić, Neala ; Nakić Radoš, Sandra ; Smojver-Adžić, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2022. str. 206-206 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hajdinjak, Nikolina; Andreis, Lea; Vučenović, Dario
Odnos socijalne, ljubavne i obiteljske usamljenosti s problematičnim korištenjem interneta kod studentica za vrijeme pandemije.  // Zbornik sažetaka, naučno-stručni skup Sedmi sarajevski dani psihologije / Marković, Mirna ; Zvizdić, Sibela (ur.).
Sarajevo: Filozofski fakultet Univerziteta u Sarajevu, Odsjek za psihologiju, Centar za psihološka istraživanja, edukaciju i savjetovanje, 2022. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hajdinjak, Nikolina; Andreis, Lea; Vučenović, Dario
Odnos uspoređivanja s drugima, učestalosti korištenja društvenih mreža te socijalne interakcije i samopoštovanja u kontekstu straha od propuštanja kod studentica za vrijeme pandemije.  // 23. Dani psihologije u Zadru. Međunarodni znanstveno-stručni skup. Knjiga sažetaka / Tucak Junaković, Ivana ; Macuka, Ivana ; Tokić, Andrea (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 173-173 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hajdinjak, Nikolina; Andreis, Lea; Vučenović, Dario
Ispitivanje odnosa učestalosti korištenja društvenih mreža, problematičnog korištenja interneta i straha od propuštanja kod studentica za vrijeme pandemije.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience - Book of Abstracts / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb, 2021. str. 142-142 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andreis, Lea; Kopilaš, Vanja; Brajković, Lovorka; Gajović, Srećko
Construction and validation of Digital activities scale.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience : book of abstracts / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište, 2021. str. 189-189 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ovčar, Mihaela; Saganić, Klara; Andreis, Lea
Odnos roditeljskog prihvaćanja-odbijanja, psihološke prilagodbe i osjećaja koherentnostikod žena u prijelazu u odraslost.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience - Book of Abstracts / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb, 2021. str. 175-175 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andreis Lea; Jureta, Jelena; Mlačić, Boris
Provjera upitnika IPIP-20 - skraćene verzije markera Velepetorog modela ličnosti.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience - Book of Abstracts / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb, 2021. str. 188-188 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maravić, Lana; Andreis, Lea; Milas, Goran
Odnos mračne trijade, samokontrole i sklonosti za preuzimanje rizika kod zaposlenih.  // Coping with Crisis: Pathways towards Resilience - Book of Abstracts / Pačić-Turk, Ljiljana ; Žutić, Maja (ur.).
Zagreb, 2021. str. 185-185 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andreis, Lea; Tadić, Iva
Emotional Competence and the Dark Triad: Which personality traits better predict academic success?.  // ECER 2020: Educational Research (Re)connecting Communities
Glasgow, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2020. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galić, Zvonimir; Andreis, Lea; Parmač Kovačić, Maja
Upozorenje o mogućnosti detekcije iskrivljavanja u upitniku ličnosti: Jesu li upozoreni ispitanici iskreniji?.  // 18. Dani psihologije u Zadru – sažeci radova / Penezić, Zvjezdan ; Ćubela Adorić, Vera ; Ombla, Jelena ; Slišković, Ana ; Sorić, Izabela ; Valerjev, Pavle ; Vulić Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2012. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Andreis Lea
Emocionalna inteligencija u kontekstu digitalizacije i razvoja računalne tehnologije.  // 2. međunarodni znanstveno-stručni skup: Mozak i um: promicanje dobrobiti pojedinca i zajednice
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. - (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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