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Višnjić, Josip
Petrapilosa: The arcitectural and historical developement of the structure. // Buildings of Medieval Europe. Studies in Social and Landscape Context of Medieval Buildings / Berryman, Duncan ; Kerr, Sarah (ur.).
Oxford : Philadelphia (PA): Oxbow Books, 2018. str. 115-137

Višnjić, Josip; Bekić Luka
The Late Roman Principia in Tarsatica, part of Claustra Alpium Iuliarum. // Roman Frontier Studies 2009. Proceedings of the XXI International Congress of Roman Frontier Studies (Limes Congress) held at Newcastle upon Tyne in August 2009 / Hodgson, Nick ; Bidwell, Paul ; Schachtmann, Judith (ur.).
Newcastle upon Tyne: Archaeopress, 2017. str. 488-494

Višnjić, Josip
Claustra Alpium Iuliarum: A Late Antique Defensive System in the Northern Adriatic and Eastern Alps. // Focus on Fortifications. New Research on Fortifications in the Ancient Mediterranean and the Near East / Frederiksen, Rune ; Müth, Silke ; Schneider ; Peter I. ; Schnelle, Mike (ur.).
Oxford : Philadelphia (PA): Oxbow Books, 2016. str. 492-505

Višnjić, Josip
Donji Miholjac - Prinčevac.Kasnobrončanodobno i srednjovjekovno naselje. // Nove arheološke spoznaje o Donjoj Podravini. Zaštitna arheološka istraživanja na magistralnom plinovodu Slobodnica - Donji Miholjac / Višnjić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2013. str. 13-60

Višnjić, Josip
Donji Miholjac - Farkaševci. Otpadna jama SJ 169/170 - tragovi naselja iz vremena osmanske vladavine. // Nove arheološke spoznaje o Donjoj Podravini. Zaštitna arheološka istraživanja na magistralnom plinovodu Slobodnica - Donji Miholjac / Višnjić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2013. str. 63-81

Višnjić, Josip
Rijeka – Tarsatica. Presentatiomn of the Roman Period Predecessor. // Proceedings of the 15th International Conference on Cultural Heritage and New Tehnologies, November 15-17, 2010, Wien / Wolfgang Börner, Susanne Uhlirz (ur.).
Beč: Stadtarchäologie Wien, 2011. str. 67-88

Višnjić, Josip
Ostali antički pokretni nalazi. // Tarsatički principij - Kasnoantičko vojno zapovjedništvo / Bekić, Luka ; Radić Štivić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, 2009. str. 245-258

Višnjić, Josip
Antički metalni nalazi. // Tarsatički principij - Kasnoantičko vojno zapovjedništvo / Bekić, Luka ; Radić Štivić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, 2009. str. 155-181

Josip, Višnjić
Amfore. // Tarsatički principij - Kasnoantičko vojno zapovjedništvo / Bekić, Luka ; Radić Štivić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, 2009. str. 121-151

Višnjić, Josip
Antički povijesni okvir. // Tarsatički principij - Kasnoantičko vojno zapovjedništvo / Bekić, Luka ; Radić Štivić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, 2009. str. 25-66

Višnjić, Josip
Antička arhitektura. // Tarsatički principij - Kasnoantičko vojno zapovjedništvo / Bekić, Luka ; Radić Štivić, Nikolina (ur.).
Rijeka: Grad Rijeka, 2009. str. 35-66

Višnjić, Josip
Koštane izrađevine s utvrde Čanjevo. // Utvrda Čanjevo, istraživanja 2003 - 2007 / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Općina Visoko, 2008. str. 107-119

Višnjić, Josip
Petrapilosa. Arhitektonska analiza srednjovjekovne utvrde. // Studia universitais hereditati 1 / Guštin, Mitja (ur.).
Koper: Oddelek za dedišćino Fakultete za humanistične študije Univerze na Primorskem, 2008. str. 7-45

Haraša, Ivana; Percan, Tihomir; Zmaić, Vesna; Višnjić, Josip; Čimin, Robert, Bekić, Luka
Krvavići - Boškina. Rinska villa rustica. // Zaštitna arheologija na magistralnom plinovodu Pula - Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Plinacro ; Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 69-195

Bekić, Luka; Višnjić, Josip; Šlaus, Mario; Bedić, Željka; Vyroubal, Vlasta; Trbojević-Vukičević, Tajana
Guran - Na Križu. Ranosrednjovijekovna crkva Sv. Severina. // Zaštitna arheologija na magistralnom plinovodu Pula - Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Plinacro ; Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 11-67
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Višnjić, Josip
Srednjovijekovna utvrda Possert. Šest godina arheoloških radova i konzervatorsko – restauratorskih zahvata na sačuvanim arhitektonskim strukturama.  // Histria archaeologica : časopis Arheološkog muzeja Istre, 43 (2013),  67-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Višnjić, Josip
Rezultatu arheoloških istraživanja provedenih unutar kaštela Petrapilosa tijekom 2010. i 2011. g..  // Buzetski zbornik, 39 (2012),  123-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Višnjić, Josip; Percan, Tihomir; Pleština Ivica
Prilog arheološkoj topografiji i poznavanju urbanističkog razvoja grada Buja: Rezultati zaštitnih arheoloških istraživanja na Trgu sv. Servola 2010..  // Histria archaeologica : časopis Arheološkog muzeja Istre, 41 (2011),  35-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Višnjić, Josip; Bekić, Luka; Pleština Ivica
Arheološka istraživanja na prostoru antičke uljare u Uvali Marić (Porto Marricio) kod Barbarige. Ranocarski gospodarski kompleks - utočište kasnoantičkog stanovništva.  // Portal (Hrvatski restauratorski zavod), 1 (2010),  229-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Višnjić, Josip
Petrapilosa. Arhitektonski razvoj utvrde.  // Buzetski zbornik, 37 (2010),  49-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bekić, Luka; Višnjić, Josip
Južni dio antičke nekropole na položaju Sv. Marko - Baška.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLI (2008),  209-257 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Karković Takalić, Palma; Predoević Zadković, Petra; Višnjić Josip
Nova arheološka karta antičke i ranosrednjovjekovne Tarsatike.  // Histria archaeologica : časopis Arheološkog muzeja Istre, 45 (2015),  113-136 (domaća recenzija, pregledni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc6]Ostale vrste radova

Bekić, Luka; Višnjić, Josip; Pešić, Mladen; Bloier, Mario
Podvodna arheološka istraživanja uvale Veštar 2008. - 2010.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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