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Poropat, Lukrecija; Maljković, Marijana; Grubješić, Vesna
Zdravstvena njega bolesnika u jedinici intenzivnog liječenja. // Priručnik iz anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine za studente preddiplomskih, diplomskih i stručnih studija / Šustić, Alan ; Sotošek Tokmadžić, Vlatka (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 215-233
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Poropat, Lukrecija
Osobni razvoj- aktivan rad ili prepuštanje.  // Acta Chirurgica Croatica, Knjiga sažetaka / Kovačević, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kirurško društvo Hrvatskog liječničkog zbora, Klinika za kirurgiju, KBC Zagreb, 2019. str. 88-88 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Poropat, Lukrecija; Bošković, Sandra; Muzur, Amir
Usporedba dvaju diplomskih sveučilišnih razina obrazovanja medicinkih sestara u znanstvenoistraživačkom području.  // Suvremeno sestrinstvo:povijest kao temelj, teorija kao izvor, obrazovanje kao put, kvaliteta kao obaveza, znanost kao istina / Robert Lovrić, Aleksandar Včev (ur.).
Osijek: Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018. str. 78-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/1034072) (predavanje, recenziran, sažetak, stručni)

Poropat, Lukrecija; Andrić, Dragana; Vlah, Marinka
Učestalost infekcija sternalnog kirurškog mjesta kod kardiokirurških bolesnika.  // Acta Chirurgica Croatica, Knjiga sažetaka / Kovačević, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kirurško društvo Hrvatskog liječničkog zbora, Klinika za kirurgiju, KBC Zagreb, 2017. str. 89-90 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Poropat, Lukrecija
Sustavi visokog obrazovanja u sestrinstvu u Republici Hrvatskoj i Ujedinjenom Kraljevstu: usporedba s osobitim osvrtom na Sveučilišta u Edinburghu i Rijeci., 2017., diplomski rad, diplomski, Fakultet zdravstvenih studija, Rijeka
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