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Špoljar, Andrija; Stojnović, Miomir; Kamenjak, Drago; Dadaček, Nada; Andreata-Koren, Marcela
Utjecaj grahorice i zobi u plodoredu na značajke tla.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 66 (2001), 2;  127-135 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Sastav i hranidbena vrijednost livadnoga sijena potkalničkog kraja..  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 41 (1999), 1;  9-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintić, Vinko; Dadaček, Nada
Utjecaj gnojidbe prirodnih livada potkalničkog kraja na kemijski sastav i hranidbenu vrijednost sijena klupčaste oštrice (Dactylis glomerata).  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 39 (1997),  143-150 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Pintić, Vinko; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana; Vukobratović, Želimir
Utjecaj gnojidbe na kemijska svojstva tala livadnih zajednica i mineralni sastav sijena klupčaste oštrice (Dactylis glomerata) i krestaca (Cynosurus cristatus).  // Agronomski glasnik, 4-5/1995. (1995),  257-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Utjecaj rastućih količina mineralnih gnojiva na prirode sijena i svojstva tla livadnih zajednica rane pahovke (Arrhenatheretum elatioris) stoklase i širokolisnog trputca (Bromo-Plantaginetum mediae) facijes brdske djeteline (Trifolium mont).  // Agronomski glasnik : glasilo Hrvatskog agronomskog društva, 57 (1995), 1/2;  35-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Utjecaj izravne kalcifikacije i zakorovljenosti na visinu i kvalitetu priroda sijena sorata lucerne na tlu tip pseudoglej.  // Bilten Poljodobra, 7-8 (1990),  87-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanek, Vilim; Ivanek-Martinčić, Marijana; Dadaček, Nada
Utjecaj kalcifikacije sa saturacijskim muljem na svojstva tla i visinu prinosa sijanih i presađivanih sorata šećerne repe i pšenice.  // Bilten poljodobra, časopis za suvremenu poljoprivredu, 7-8 (1989),  185-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Augustinović, Zvjezdana; Serini, Elizabeta; Peremin Volf, Tomislava; Andreata-Koren, Marcela; Dadaček, Nada; Ivanek-Martinčić, Marijana
Prinos sjemena i suhe stabljike konoplje u ovisnosti o sorti i gustoći sklopa.  // Agronomski glasnik, 78 (2017), 4;  133-144 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Špoljar, Andrija; Husnjak, Stjepan; Peremin Volf, Tomislava; Kamenjak, Dragutin; Dadaček, Nada; Kvaternjak, Ivka
Potreba za navodnjavanjem na području Križevaca.  // Hrvatske vode, 12 (2004), 49;  319-326 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Špoljar, Andrija; Peremin Volf, Tomislava; Husnjak, Stjepan; Dadaček, Nada; Vukobratović, Želimir
Utjecaj primjene kondicionera Broadleaf P-4 na tlo i prinos salate.  // Agronomski glasnik, 63 (2001), 6;  277-290 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)
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Jerčinović, Silvije; Dadaček, Nada
Sustainabilty-oriented Innovation and its Ipact on Marketing Efficciency:Empirical Evidence from Croatian Agricultural Enterprises.  // Economic Science for Rural Develpoment / Auzina, Anita (ur.).
Jelgava: Faculty of Economics and Social Development of Latvia University of Agriculture, 2016. str. 151-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andreata-Koren, Marcela; Vrabec, Lucija; Dadaček, Nada; Vukobratović, Marija; Vukobratović, Želimir
Utjecaj vrste i količine gnojiva na prirodnu populaciju simbiotskih fiksatora dušika i prinos soje.  // Proceedings 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 449-453 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Špoljar, Andrija; Husnjak, Stjepan; Peremin Volf, Tomislava; Kamenjak, Drago; Dadaček, Nada; Kvaternjak, Ivka
Potreba primjene navodnjavanja za područje Križevaca.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem, : Priopćenja = XXXIXth Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zvjezdana Augustinović, Elizabeta Serini, Tomislava Peremin Volf, Nada Dadaček, Marcela Andreata-Koren, Marijana Ivanek-Martinčić
Prinos sjemena konoplje (Cannabis sativa L.) u ovisnosti o sorti i gustoći sklopa.  // Zbornik sažetaka s 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma
Opatija, Hrvatska, 2016. str. 113-113 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Barić, Klara; Goršić, Matija; Augustinović, Zvjezdana; Andreata-Koren; Dadaček, N
Utjecaj zakorovljenosti na prinos i sastavnice prinosa uljne buće.  // 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 128-129 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ivanek-Martinčić, Marijana; Barić, Klara; Goršić, Matija; Augustinović, Zvjezdana; Andreata-Koren, Marcela; Dadaček, Nada
Utjecaj zakorovljenosti na prinos i sastavnice prinosa uljne buče.  // Proceedings 47th Croatian and 7th International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 128-129 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nada Dadaček, Marija Vukobratović, Želimir Vukobratović
Promjene kemijskih značajki tla na staništa prirodnih livada križevačkog područja tijekom proteklih dvadeset godina.  // Perspektive gospodarenja tlom u budućnosti
Nacionalni park Plitvička jezera, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Dadaček, Nada; Vukobratović, Marija; Peremin-Volf, Tomislava; Vukobratović, Želimir; Erhatić, Renata
Utjecaj organske gnojidbe na prinos cvjetače i status hraniva u tlu.  // Agriculture in nature and environment protection
Vukovar, Hrvatska, 2009. str. 106-106 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sikora, Sanja; Maćešić, Dubravko; Dadaček, Nada; Blažinkov, Mihaela; Međiumurec, Tatjana; Redžepović, Sulejman
Primjena autohtonih sojeva Bradyrhizobium japonicum u ekološkoj proizvodnji soje.  // Zbornik sažetaka. 42. hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2007. str. 44-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Dadaček, Nada; Augustinović, Zvjezdana; Ivanek-Martinčić Marijana
Mogućnosti proizvodnje soje u no-till sustavu na pseudogleju., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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