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Sidrenje i dinamičko pozicioniranje putničkih brodova za kružna putovanja.  // NAŠE MORE : znanstveni časopis za more i pomorstvo, 56 (2009), 1-2;  1-9 (recenziran, članak, znanstveni)

Jelavić, Vedran; Brajović, Miloš; Đurđević-Tomaš, Ivica
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Đurđević-Tomaš, Ivica; Brajović, Miloš; Vujičić, Srđan
Plotting of manually obtained fixes on ECDIS.  // Proceedings of the 9th International scientific conference Ports and waterways POWA = Zbornik radova devetog međunarodnog znanstvenog savjetovanja Luke i plovni putovi POWA / Jolić, Natalija ; Kavran, Zvonko ; Stupalo, Vlatka (ur.).
Zagreb: Faculty of Transport and Traffic Sciences, 2014. str. 27-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đurđević-Tomaš, Ivica; Brajović, Miloš; Hrdalo, Niko
Elements of construction of the geometrical presentation of the ship's route as a part of passage plan on an ECDIS.  // Proceedings of the 8th International scientific conference Ports and waterways POWA = Zbornik radova osmog međunarodnog znanstvenog savjetovanja Luke i plovni putovi POWA / Bukljaš Skočibušić, Mihaela ; Šemanjski, Ivana ; Vidan, Pero ; Grgurević, Ivan ; Stupalo, Vlatka (ur.).
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VTS - management of navigation.  // Proceedings of the 7th International scientific conference Ports and waterways POWA = Zbornik radova sedmog međunarodnog znanstvenog savjetovanja Luke i plovni putovi POWA / Bukljaš Skočibušić, Mihaela ; Šemanjski, Ivana ; Vidan, Pero ; Grgurević, Ivan ; Stupalo, Vlatka (ur.).
Zagreb: Faculty of Transport and Traffic Sciences, 2012. str. 143-149 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đurđević-Tomaš, Ivica; Hrdalo, Niko; Brajović, Miloš
Evaluation of the safety of cruise ship navigation and maneuvering in harbors.  // Proceedings of the 6th International Scientific Conference Ports and waterways POWA = Zbornik radova šestog međunardnog znanstvenog savjetovanja Luke i plovni putovi POWA / Jolić, Natalija (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 199-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Effect of mandatory implementation of ECDIS on safety of navigation.  // Proceedings of the 5th International scientific conference Ports and Waterways POWA / Jolić, Natalija (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 71-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Navigation safety of cruise vessels.  // Proceedings of the 4th International Scientific Conference Ports and Waterways POWA / Jolić, Natalija (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 71-82 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Model of Maritime Traffic Regulation in the Port of Gruž area.  // 3rd International Scientific Conference Ports and Waterways POWA : book of abstracts / Jolić, Natalija (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 130-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Optimal Berth Selection Method.  // 3rd International Scientific Conference Ports and Waterways POWA : book of abstracts / Jolić, Natalija (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 181-195 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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DP anchoring of passenger ships in Dubrovnik area.  // Inland Waterway Transport Interoperability Within Eurpean Transport System / Jolić, Natalija (ur.).
Zagreb: Faculty of Transport and Traffic Sciences, 2007. str. 87-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vujičić, Srđan; Hrnić, Martina; Đurđević Tomaš, Ivica; Hasanspahić, Nermin; Vojković, Lea
Instructor, Supervisor, Assessor - Are Their Roles Defined in MET Institutions?.  // KIMC 2021 Book of Abstracts / Ivošević, Špiro ; Dževerdanović Pejović, Milena ; Đurović, Zorica ; Kordić, Stevan (ur.).
Kotor: Faculty of Maritime Studies Kotor, University of Montenegro, 2021. str. 36-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Đurđević-Tomaš, Ivica
Procjena sigurnosti plovidbe u lukama i na prilaznim plovnim putovima brodova za kružna putovanja., 2020., doktorska disertacija, Pomorski fakultet, Rijeka
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Kurtela, Željko; Jurjević, Nataša; Đurđević-Tomaš, Ivica
Studija za prihvat putnika s cruisera na prostoru ispred Komarde., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jelavić, Vedran; Kurtela, Željko; Jurjević, Nataša; Đurđević-Tomaš, Ivica
Studija za prihvat putnika s cruisera na prostoru ispred Lazareta., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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