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Alviž Rengel, Kristina
Prepreke u suradničkim odnosima između odgojitelja i roditelja.  // EDUvision 2020 Challenges and New Opportunities of Distance Learning / Orel, Mojca ; Brala-Mudrovčić, Jasminaka ; Miletić, Josip (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2021. str. 551-563 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alviž Rengel, Kristina; Marković Vanja; Radetić- Paić, Mirjana
Differences in self-assessments of teachers’ competencies related to integrated education regarding years of work experience.  // Brain and Mind: Promoting Individual and Community Well-Being: Selected Proceedings of the 2nd International Scientific Conference of the Department of Psychology at the Catholic University of Croatia Zagreb, Croatia / Pačić-Turk, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Catholic University of Croatia, 2021. str. 67-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/1137602) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Vanja; Alviž Rengel, Kristina
DIJETE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU NA PRIJELAZUIZ VRTIĆA U ŠKOLU – KORAK NAPRIJED ILI KORAK NAZAD?.  // PORODICA I SAVREMENO DRUŠTVO - IZAZOVI I PERSPEKTIVE / Macanović, Nebojša ; Petrović, Jagoda ; Jovanić, Goran (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, 2020. str. 336-345 doi:10.7251/ZCMZ2001336M (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alviž, Kristina; Bušac, Bruna; Šišara, Jelena
Tourism on Šibenik, s Islands: alternative to mass tourism.  // Izazovi današnjice: održivi obalni i pomorski turizam / Cavrić, Branko ; Rimac, Tomislav ; Zlatović, Dragan (ur.).
Šibenik: Veleučilište u Šibeniku, 2017. str. 77-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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(Non)Cooperation Between Kindergartens and Schools.  // ZBORNIK RADOVA MEĐUNARODNOG ZNANSTVENOG SKUPA 18. DANI MATE DEMARINA „NOVI IZAZOVI U ODGOJU I OBRAZOVANJU“ / Blažević, Iva ; Tatković, Nevenka ; Radetić-Paić, Mirjana ; Diković, Marina ; Gortan-Carlin, Ivana Paula ; Lazarić, Lorena ; Velan, Doris (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2020. str. 255-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alviž Rengel, Kristina; Spada, Ana
Nadareni učenici (Izazovi u radu sa nadarenim učenikom).  // Na granici mogućega / Pezelj, Marijana (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademska i istraživačka mreža – CARNet, 2019. 6, 9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Alviž Rengel, Kristina
Reading – the door to the world of imagination and creativity.  // The first international conference CALT: Creative Approaches to Learning and Teaching / Svalina, Vesna (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2023. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Alviž Rengel, Kristina
Gdje smo se izgubili?.  // 1. međunarodna znanstveno-stručna konferencija Kompetentni sustavi u ranom i predškolskom odgoju i obrazovanju / Borovac, Tijana ; Somolanji Tokić, Ida (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 15-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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