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Jelkić, Dinko; Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Ozimec, Siniša; Jug-Dujaković, Jurica; Safner, Roman
Rearing carp larvae (Cyprinus carpio) in closed recirculatory system (RAS).  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 70 (2012), 1;  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stević, Ivan; Opačak, Anđelko; Runac, Mira; Bogut, Ivan; Bačić, Ivan
Umjetno mriješćenje europskog soma (Silurus glanis L.) primjenom malih doza šaranske hipofize.  // Ribarstvo, 56 (1998), 4;  143-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogut, Ivan; Bukvić, Željko; Steiner, Zdenko; Milaković, Zlata; Stević, Ivan
Influence of linolenic fatty acid (18 : 3W3) additive on European sheat fish (Silurus glanis) growth bred in cages.  // Czech journal of animal science, 43 (1998), 3;  133-137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Opačak, Anđelko; Bogut, Ivan; Stević, Ivan; Canecki, Katica
Djelotvornost linolenske kiseline (18:3w3) iz peletirane hrane na kvantitativno-kvalitativni sastav mišićnih masti intenzivno uzgajanog linjaka (Tinca tinca L.).  // Krmiva, 39 (1997), 3;  131-141 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogut, Ivan; Opačak, Anđelko; Ljubičić, Stipe; Stević, Ivan
Mogućnost uštede bjelančevina u hranidbi somovskog mlađa (Silurus glanis) dodatkom sojinog ulja.  // Krmiva, 39 (1997), 3;  123-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stević, Ivan; Opačak, Anđelko; Bogut, Ivan
Controlled reproduction of European catfish (Silurus glanis L.) in small ponds without artificial nests.  // Polskie archiwum hydrobiologii, 44 (1997), 1-2;  215-220 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Rastija, Tomo
Potrebe i važnost masti u hranidbi riba.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 40 (1998), 4;  197-207 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Opačak, Anđelko; Bodakoš, Dragutin; Stević, Ivan; Bačić, Ivan; Pekanov, Katarina
Stanje i perspektive razvitka slatkovodnog ribarstva istočne Hrvatske.  // Strategija gospodarskog razvitka istočne Hrvatske / Baban, Ljubomir ; Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HDE; DE Osj.-bar.žup.; CROMAR, Mark.klub OBŽ, HGK-Žup.komora Osi, 1998. str. 142-151 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Jelkić, Dinko; Bošković, Ivica; Ozimec, Siniša; Slačanac, Darko
Intenzivni tov šarana u ribnjačkim uvjetima bez aeracije.  // Zbornik sažetaka 44.hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 204-205 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Opačak, Anđelko; Florijančić, Tihomir; Stević, Ivan; Slačanac, Darko; Župan, Boris
Tehnološko-ekonomski aspekti proizvodnje konzumnog šarana za ljetni ribolov.  // Zbornik sažetaka 43. hrvatskog i 3. međunarodnog simpozija agronoma, Opatija 18. – 21. veljače 2008. godine / Milan Pospišil (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 197-198 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Opačak, Anđelko; Bačić, Ivan; Stević, Ivan; Deže, Jadranka; Tolušić, Zdravko
Model proizvodnje ranoljetnog konzumnog šarana (Cyprinus carpio L.).  // 36. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva (zbornik sažetaka) / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2000. str. 129--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Opačak, Anđelko; Stević, Ivan
Model obračuna štete od velikog vranca - kormorana (Phalacrocorax carbo)na slučaju IPK Osijek &#34;Ribnjačarstvo&#34; d.o.o Donji Miholjac.  // Zbornik sažetaka 35.znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Treer, Tomislav (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bačić, Ivan; Deže, Jadranka; Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Bogdanić, Stjepan
Ekonomika ribnjačarske proizvodnje na primjeru IPK-a Ribnjačarstvo d.o.o. Donji Miholjac.  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK Županijska komora Osijek, 1999. str. 22-23 (plenarno, sažetak, ostalo)

Bačić, Ivan; Deže, Jadranka; Opačak, Anđelko; Stević, Ivan
Ekonomika ribnjačarske proizvodnje na primjeru IPK "Ribnjačarstvo" d.o.o. Donji Miholjac.  // II nacionalno znanstveno-stručno savjetovanje s međunarodnim sudjelovanje - Slatkovodno ribarstvo hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK Županijska komora Osijek, Poljoprivredni fakultet Osijek, 1999. str. 22-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Kajgana, Ljubomir; Silađi, Darko; Budiša, Nevenka; Canecki, Katica
Promjene kakvoće mišića u jednogodišnjeg šaranskog mlađa tijekom zimovanja.  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske na pragu novog tisućljeća / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: HGK Županijska komora Osijek, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bačić, Ivan; Deže, Jadranka; Opačak, Anđelko; Stević, Ivan; Bogdanić, Stjepan
Ekonomika ribnjačarske proizvodnje na primjeru IPK "Ribnjačarstvo" D.O.O. Donji Miholjac.  // Zbornik sažetaka XXXIV.znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Treer, Tomislav (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1998. str. 241-242 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Stević, Ivan; Bogut, Ivan
Mogućnosti efikasnijeg korištenja genetskog potencijala rasta šarana.  // 10. Međunarodni gospodarsko-znanstveni skup o akvakulturi
Vukovar, Hrvatska, 2014. str. ----- (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, ostalo)
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