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Znika, Mateja; Telebuh, Mirjana
Uloga fizioterapeuta u praćenju primjene pravilne prehrane za starije osobe u institucijskoj i izvaninstitucijskoj skrbi. // Prehrambeno-gerontološke norme /Jelovnici u domovima za starije osobe i gerontološkim centrima / Kolarić, Branko ; Vranešić Bender, Darija ; Pavić, Eva (ur.).
Zagreb: Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske, 2020. str. 95-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/1091429)

Bertić, Želimir; Telebuh, Mirjana
Prilagoditev starejših na upokojitev v povezavi s socio-ekonomskimi dejavniki. // Družbena uporabnost socialne gerontologije = Application of social gerontology in society / Goriup, Jana ; Gumze, Goran ; Seljak, Peter (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea ; Europski centar Maribor, 2020. str. 169-190

Telebuh, Mirjana
Dementia and physical activity. // Dementia & physical activity among elderly / Plazar, Nadia (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea ;  ECM  Records ; Alma Mater Press, 2018. str. 88-95

Klaić, Irena; Telebuh, Mirjana
Međunarodna klasifikacija funkcioniranja, onesposobljenja i zdravlja u fizioterapijskoj procjeni. // Fizioterapijska procjena / Duvnjak, Marko (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2017. str. 19-36


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Telebuh, Mirjana; Bertić, Želimir; Grozdek Čovčić, Gordana
Functionality and social support as aspects of quality of life in elderly stroke patients.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 59 (2023), 1;  103-121 doi:10.31299/hrri.59.1.7 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Čovčić, Gordana Grozdek; Jurak, Ivan; Telebuh, Mirjana; Maček, Zdravko; Bertić, Želimir; Žura, Nikolino; Grubišić, Mihaela; Matić, Hrvoje; Tišlar, Marina Horvat; Jakuš, Lukrecija
Effects of Bobath treatment and specific mobilizations on gait in stroke patients: A randomized clinical trial.  // NeuroRehabilitation, 50 (2022), 4;  493-500 doi:10.3233/nre-210326 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marinović, Marija; Telebuh, Mirjana; Lončarić Kelečić, Iva; Grozdek Čovčić, Gordana; Bertić, Želimir; Grubišić, Mihaela
Uključenost u fizioterapiju i tjelesne aktivnosti osoba s mijastenijom gravis.  // Journal of Applied Health Sciences = Časopis za primijenjene zdravstvene znanosti, 7 (2021), 1;  37-45 doi:10.24141/1/7/1/4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bertić, Želimir; Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana
Sociodemografski faktori prilagodbe na umirovljenje kod starijih osoba u Bjelovaru.  // Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru, (2021), 15;  1-23 doi:10.21857/9e31lhv35m (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bertić, Želimir; Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana
Razlike u prilagodbi na umirovljenje s obzirom na samoprocjenu zdravlja i percepciju socijalne podrške.  // Socijalna ekologija : časopis za ekološku misao i sociologijska istraživanja okoline, 30 (2021), 2;  197-217 doi:10.17234/SocEkol.30.2.2 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bertić, Želimir; Telebuh, Mirjana
Self-Assessment of Social and Family Loneliness in Elderly during COVID-19 Pandemic in Relation to Current Level and Type of Communication Intensity.  // Collegium antropologicum, 44 (2020), 4;  209-217 doi:10.5671/ca.44.4.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kraljević, Aleksandra; Rukavina, Melita; Žura, Nikolino; Jakuš, Lukrecija; Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana; Horvat Tišlar, Marina
Assesment of work ability in physiotherapists.  // Medica Jadertina, 50 (2020), 1;  47-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Delaš, Kristina; Erjavec, Lana; Grozdek Čovčić, Gordana; Telebuh, Mirjana; Jurak, Ivan
Sustavni pregled utjecaja plesa tanga na hod i ravnotežu osoba s Parkinsonovom bolešću.  // Journal of applied health sciences, 6 (2020), 2;  181-188 doi:10.24141/1/6/2/1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bertić, Želimir; Telebuh, Mirjana; Havelka, Mladen
Socioeconomic Differences in Retirement Adjustment among the Elderly Residing in Retirement Homes.  // Revija za sociologiju, 49 (2019), 1;  93-117 doi:10.5613/rzs.49.1.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grozdek Čovčić, Gordana; Zavoreo, Iris; Telebuh, Mirjana
Učinci neurofacilitacijskog tretmana na funkciju hoda kod osoba s hemiparezom nakon moždanog udara.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 33 (2018), 1;  19-25 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Želimir Bertić; Mirjana Telebuh
Globalizacija, proces starenja i stavovi mlađih generacija prema starenju.  // Collegium antropologicum, 42 (2018), 2;  181-192 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Telebuh, Mirjana; Dašek, Mateja; Grozdek Čovčić, Gordana
Kvaliteta života osoba u subakutnoj i kroničnoj fazi oporavka nakon moždanog udara.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 54 (2018), 2;  49-58 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Cipan, Martina; Grozdek Čovčić, Gordana; Telebuh, Mirjana
Analiza učinaka Bobath tretmana i klasičnoga fizioterapijskog tretmana u aktivnostima svakodnevnog života kod bolesnika nakon moždanog udara Barthelovim indeksom.  // Journal of Applied Health Science, 3 (2017), 1;  45-50 doi:10.24141/1/3/1/5 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana; Schuster, Snježana
Physiotherapy and Recreation in Spinal Cord Injury - A Case Study.  // Acta kinesiologica, 11 (2017), 2;  77-82 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Herc, Mladen; Ristovski, Goran; Telebuh, Mirjana
Otago program i sprečavanje padova kod osoba starije životne dobi.  // Physiotherapia Croatica, 14 (2016), 1;  122-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maček, Zdravko; Balagović, Ivan; Mandić, Mario; Telebuh, Mirjana; Benko, Snježana
Fizička aktivnost u zdravom i aktivnom starenju.  // Physiotherapia Croatica, 14 (2016), 1;  146-148 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Rilović Đurašin, Martina; Telebuh, Mirjana
Učinak fizioterapije na rizik od pada kod osoba sa cerebelarnom ataksijom - prikaz slučaja.  // Physiotherapia Croatica, 18 (2020), 1;  199-206. (https://www.bib.irb.hr:8443/1106886) (recenziran, članak, stručni)

Erjavec, Lana; Delaš, Kristina; Grozdek Čovčić, Gordana; Telebuh, Mirjana
Robotika i neurofizioterapija nakon moždanog udara.  // Časopis za primijenjene zdravstvene znanosti, 5 (2019), 2;  237-242 (recenziran, članak, stručni)

Telebuh, Mirjana; Bertić, Želimir; Znika, Mateja; Poljak, Damir
Učestalost korištenja interneta osoba starije životne dobi.  // Media, culture and public relations, 7 (2016), 2;  200-203 (međunarodna recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Telebuh, Mirjana; Matić, Hrvoje; Grozdek Čovčić, Gordana
Fizioterapijska procjena i tretman sindroma Pusher.  // Medicinski vjesnik, 50 (2018), 1;  115-115 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, stručni)
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Telebuh, Mira; Jošić, Marko; Grozdek Čovčić, Gordana; Skočilić Kotnik, Suzana; Livaja, Andrea; Pavišić, Ivana
Učinak bobath tretmana kod osoba nakon operacije meduloblastoma – prikaz slučaja.  // KNJIGA SAŽETAKA I RADOVA, god 4, br, 4 / Dujmović, Mirjana ; Žerić, Aldin (ur.).
Sarajevo: UFFBiH, 2021. str. 57-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

S. Almaši, M. Telebuh, G. Grozdek Čovčić
Oporavak balansa nakon moždanog udara kod muškaraca i žena..  // Zbornik radova “Znanje i vještine”, 3. Međunarodni kongres BiH
Sarajevo: UFFBiH, 2018. str. 137-157 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Telebuh, Mirjana; Strugar, Danijela; Schuster, Snježana; Grozdek Čovčić, Gordana
Faktori rizika za pojavu urinarne inkontinencije muškaraca i žena po starosnim skupinama.  // Zbornik radova Fizio kongres Hrvatske / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora fizioterapeuta, 2018. str. 164-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grozdek Čovčić, Gordana; Meštrović, Anđelko; Telebuh, Mirjana; Grubišić, Mihaela
STANDARDNA FIZIOTERAPIJSKA INTERVENCIJA I KVALITETA ŽIVOTA OSOBE OBOLJELE OD MULTIPLE SKLEROZE – PRIKAZ SLUČAJA.  // 3. međunarodni kongres ZNANJE I VJEŠTINE -Zbornik radova
Sarajevo: UDRUŽENJE/UDRUGA ZA FIZIOTERAPIJU FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE, 2018. str. 67-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Almaši, Siniša; Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana
Oporavak balansa nakon moždanog udara kod muškaraca i žena.  // 3. Međunarodni kongres Znanje i vještine-zbornik radova
Sarajevo: UFFBiH, 2018. str. 137-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertić, Želimir; Telebuh, Mirjana; Znika, Mateja
UMIROVLJENJE I PRILAGODBA NA UMIROVLJENJE U STARIJOJ ŽIVOTNOJ DOBI.  // 5. mednarodna znanstvena konferenca: Za človeka gre: interdisciplinarnost, transnacionalnost in gradnja mostov ZBORNIK PRISPEVKOV Z RECENZIJO / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2017. str. 471-481 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vončina, Marijan; Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana
Uspješnost oporavka hoda kod osoba nakon moždanog udara ovisno o lateralizaciji oštećenja.  // Zbornik radova: 3. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: doc dr. sc. Mirko Smoljić, 2017. str. 65-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Znika, Mateja; Telebuh, Mirjana; Županić, Mara; Zoranić, Sanja; Detković, Kristina
Kvaliteta života i svakodnevne životne potrebe starijih ljudi u urbanoj sredini.  // Social Gerontology - Proceeding Book with Peer Review / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea – ECM, 2016. str. 190-197 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Telebuh, Mirjana; Toljan, Ivančica; Grozdek Čovčić, Gordana Gordana
UČINCI BOBATH TRETMANA NASUPROT MEDICINSKOJ GIMNASTICI U FUNKCIJI HODA KOD PACIJENATA NAKON MOŽDANOG UDARA.  // Zbornik radova i sažetaka Kongres Hrvatskog zbora fizioterapeuta s međunarodnim sudjelovanjem FIZIOTERAPIJA, ZNANOST I UMJETNOST / HZF (ur.).
Zagreb: HZF, 2014. str. 113-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maček, Zdravko; Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana
Primjena ICF-a u kliničkoj praksi neurofizioterapije u Republici Hrvatskoj.  // Primjena ICF-A (Međunarodna klasifikacija funkcioniranja, onesposobljenja i zdravlja) u fizioterapiji / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2010. str. 13-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Telebuh, Mirjana; Maček, Zdravko
Utjecaj specifičnih mobilizacija ramenog obruča na smanjenje bolnosti u ramenu.  // Zbornik radova / Grubišić, Mirjana ; Šćepanović, Darija ; Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Zagreb, 2009. str. 35-40 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Telebuh, Mirjana; Hirtz, Marko; Špionjak, Jelena; Skočilić Kotnik, Suzana
Primjena flossing metode kod neurološkog pacijenta-prikaz slučaja.  // 3. Međunarodni kongres fizioterapeuta BiH Znanje i vještine-zbornik radova
Čardaci: UFFBiH, 2018. str. 159-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matić, Hrvoje, Blažević, Krešimir; Telebuh, Mirjana; Cerovečki, Petra; Bertić, Želimir
Bobath tretman Pusher sindroma – prikaz slučaja.  // Zbornik radova 3. Međunarodni kongres BiH “Znanje i vještine”
Sarajevo: UFFBiH, 2018. str. 85-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Telebuh, Mirjana; Vidatić, Ines; Grozdek Čovčić, Gordana
Fizioterapijska procjena i fizioterapijska intervencija kod osoba s friedreichovom ataksijom.  // Zbornik sažetaka 2. Međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH, Pokret=zdravlje
Sarajevo, 2016. str. 124-143 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vončina, Marijan; Almaši, Siniša; Matić, Hrvoje; Telebuh, Mirjana
Neurofacilitacijski pristupi u tretmanu problema gornjih ekstremiteta nakon cerebrovaskularnog inzulta – prikaz slučaja.  // Zbornik sažetaka 2. Međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH Pokret=zdravlje
Sarajevo, 2016. str. 31-33 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Cipan, Martina; Telebuh, Mirjana; Grozdek Čovčić, Gordana
Analiza učinaka Bobath tretmana i klasičnog fizioterapijskog tretmana na neovisnost i balans kod bolesnika nakon moždanog udara.  // Zbornik sažetaka 2. Međunarodnog kongresa fizioterapeuta BiH Pokret=zdravlje
Sarajevo, 2016. str. 96-106 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Znika, Mateja; Jakuš, Lukrecija; Brumnić, Vesna; Telebuh, Mirjana; Šklempe Kokić, Iva
Fizička aktivnost kao nefarmakološka metoda izbora u liječenju i prevenciji osteoporoze kod starijih osoba.  // Zbornik radova i sažtaka Prvi međunarodni kongres fizioterapeuta Bosne i Hercegovine / Haris Čolaković (ur.).
Mostar, 2015. str. 41-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Paradžik, Veronika; Telebuh, Mirjana
Duboka stimulacija mozga i rehabilitacija bolesnika u vegetativnom stanju svijesti.  // Zbornik radova i sažetaka Kongres Hrvatskog zbora fizioterapeuta s međunarodnim sudjelovanjem FIZIOTERAPIJA, ZNANOST I UMJETNOST / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: HZF, 2014. str. 121-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Telebuh, Mirjana; Marić, Ivana; Matić, Hrvoje
Fizioterapija kod kvadripareze kroz specifične tehnike facilitacije hoda.  // Zbornik radova i sažetaka Kongres Hrvatskog zbora fizioterapeuta s međunarodnim sudjelovanjem FIZIOTERAPIJA, ZNANOST I UMJETNOST / Jurinić, Antun (ur.).
Zagreb: HZF, 2014. str. 106-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Telebuh, Mirjana; Turić, Danijela; Matić, Hrvoje
Fizioterapija kod traumatske ozljede mozga - prikaz slučaja.  // Zbornik sažetaka: Međunarodni tematski seminar / UFFBiH (ur.).
Fojnica: UFFBiH, 2011. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maček, Zdravko; Telebuh, Mirjana
Specifična mobilizacija spastične muskulature.  // Zbornik sažetaka 5.kongresa fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: HUF, 2008. str. 39-41 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Telebuh, Mirjana; Borovečki, Ivana; Božić, Danijela; Bošnjak, Pavao; Bošnjak, Miroslav
Ishodi fizioterapije kod osoba s neuromišićnim bolestima korištenjem Thera-vital sustava za vježbanje.  // Zbornik sažetaka 5. kongresa fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: HUF, 2008. str. 45-46 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Telebuh, Mirjana; Grozdek, Gordana; Maček, Zdravko
Primjena Bobath koncepta kod odraslih neuroloških bolesnika u kući.  // Zbornik radova 1.simpozija DNT
Zagreb: Hrvatski zbor fizioterapeuta, 2000. str. 35-38 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Delaš, Kristina; Erjavec, Lana; Grozdek Čovčić, Gordana; Telebuh, Mirjana; Jurak, Ivan
Utjecaj tango plesa na posturalnu stabilnost i hod  kod osoba s Parkinsonovom bolešću - sustavni pregled i meta-analiza.  // Knjiga sažetaka radova 21. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 7. konferencija zdravstvenih profesija Global trends in nursing and healthcare
Zagreb: Zdravstveno veleučilište, Krešimir Rotim, 2022. str. 44-44 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Telebuh, Mirjana; Martinović, Danijela; Grozdek Čovčić, Gordana
Robotska rehabilitacija ruke u osoba nakon moždanog udara.  // Knjiga sažetaka radova 21. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 7. konferencija zdravstvenih profesija Global trends in nursing and healthcare
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2022. str. 1-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubišić, Mihaela; Horvat Tišlar, Marina; Telebuh, Mirjana; Maras, Marija
Učinci   psa pomagača u (re)habilitaciji djece.  // KNJIGA SAŽETAKA I RADOVA, god 4, br, 4 / Dujmović, Mirjana ; Žerić, Aldin (ur.).
Sarajevo: UFFBiH, 2021. str. 16-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Delaš, Kristina; Erjavec, Lana; Grozdek Čovčić, Gordana; Telebuh, Mirjana; Horvat Tišlar, Marina
Ples u intervenciji osoba starije životne dobi s Parkinsonovom bolesti.  // Knjiga sažetaka radova / Lučanin, Damir i sur. (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2020. str. 55-55 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pavišić, Ivana; Grozdek Čovčić, Gordana; Telebuh, Mirjana
Fizioterapijska procjena ravnoteže starijih osoba nakon moždanog udara.  // Knjiga sažetka radova: 19. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 5. konferencija zdravstvenih profesija s međunarodnim sudjelovanjem "Global Nursing and Healthcare 2" / Lučanin, Damir et al. (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2020. str. 59-59 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Telebuh, Mirjana; Anušić, Ivana; Grozdek Čovčić, Gordana; Berc, Tihana
Problem stopala u fizioterapiji osoba nakon moždanog udara.  // Knjiga sažetaka radova 18. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 4. konferencija zdravstvenih profesija s međunarodnim sudjelovanjem Global Nursing and Healthcare / Lučanin, Damir ; Pavić, Jadranka i sur. (ur.).
Zagreb: ZVU, Rotim, Krešimir, 2019. str. 43-43 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Grozdek Čovčić, Gordana; Delaš, Kristina; Erjavec, Lana; Telebuh, Mirjana
NEUROFIZIOTERAPIJA I NOVI TEHNOLOŠKI PRISTUPI.  // Knjiga sažetaka radova: 18. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 4. konferencija zdravstvenih profesija s međunarodnim sudjelovanjem "Global Nursing and Healthcare"
Opatija, Hrvatska: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2019. str. 39-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Berc, Tihana; Anušić, Ivana; Grozdek Čovčić, Gordana; Telebuh, Mirjana
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