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Cerjan-Stefanović, Štefica; Novosel-Radović, Vjera; Rastovčan-Mioč, Alenka
Novi pristup obradbi, analizi i primjeni aktivirane visokopećne troske.  // Metalurgija, 33 (1994), 3;  109-112 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica
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Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2006. str. 239-243 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zenica: Graforad, Zenica, 2006. str. 1351-1354 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 183-190 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sorpcija Pb2+ i Zn2+ iz vodenih otopina pomoću elektropećne troske.  // Proceedings Book of the 5th Intgernational Foundrymen Conference / Unkić, Faruk (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 345-352 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

ĆurkoviĆ, Lidija; Novak, Davor; Rastovcan-Mioč, Alenka; Lisjak, Dragutin
Određivanje parametara langmuirove izoterme genetickim algoritmom u sustavu metalni ion- elektropecna troska.  // 9. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju (MATRIB 2004) : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2004. str. 56-61 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Izbor optimalnog backpropagation neural network modela za procjenu uklanjanja metalnih iona elektropećnom troskom.  // TMT 2003 / Joan Vivancos, Calvet ; Ferran, Puerta Sales ; Sabahudin, Ekinovic ; Safet, Brdarevic (ur.).
Zenica: Dom Štampe Zenica, 2003. str. 1121-1124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Application of Different Analytical Methods to the Characterization of Metallurgical Waste.  // Proceedings of The second International Conference on Remediation of Contaminated Sediments ; Paper G-04 / Pellei, Marco ; Porta, Augusto (ur.).
Columbus (OH): Battelle Press, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastovčan-Mioč, Alenka; Sofilić, Tahir; Cerjan-Stefanović, Štefica; Grahek, Željko; Mioč, Boro
Radioaktivne tvari u otpadu crne metalurgije.  // Zbornik radova Petog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Miljanić, Saveta ; Obelić, Bogomil (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2003. str. 317-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica; Mioč, Boro
Examination of Water Eluates from Metallurgical Waste.  // Proceedings / Koprivanac, Natalija (ur.).
Zagreb: Gospodarstvo i okoliš, 2003. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisjak, Dragutin; Ćurković, Lidija; Rastovčan-Mioč, Alenka
Primjena Backropagation neuronske mreže za procjenu uklanjanja metalnih iona elektropećnom troskom.  // MATRIB 2002 / Ćurković, Lidija ; Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2002. str. 279-285 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastovčan-Mioč, Alenka; Ćurković, Lidija; Mioč, Boro
Termodinamični parametri sistema kovinski ioni-elektropečna žlindra.  // 42.Livarsko strokovno posvetovanje / Trbižan Milan (ur.).
Ljubljana: Društvo livarjev Slovenije, 2002. str. 165-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica; Jenko, Monika
Određivanje fizikalno-kemijskih svojstava elektropećne prašine.  // Proceeedings Book 4th International Foundrymen Conference / Unkić, Faruk (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet, Sisak, 2002. str. 283-293 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurković, Lidija; Rastovčan-Mioč, Alenka; Geržina, Anica
Equilibrium Uptake and Sorption Dynamics for the Removal of Cu2+ and Pb2+ from Wastewater Using Electric Furnace Slag.  // Euromat 2001 / Piero Bufalini (ur.).
Rimini: Associazione Italiana di Metallurgia, 2001. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica; Grahek, Željko
Prisutnost radionuklida u čeličnom otpadu, sirovom čeliku, elektropećnoj troski i prašini.  // MATRIB 2001 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 227-231 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćurković, Lidija; Rastovčan-Mioč, Alenka; Mioč, Boro
Sorpcija Co2+ i Ni2+ na elektropećnoj troski.  // MATRIB 2001 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 33-38 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica; Novosel-Radović, Vjera
Problem zbrinjavanja elektropećne prašine kao opasnog tehnološkog otpada.  // Zbornik radova 3.međunarodnog savjetovanja ljevača / Unkić, Faruk (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet, Sisak, 2001. str. 219-225 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lisjak, Dragutin; Ćurković, Lidija; Rastovčan-Mioč, Alenka; Mioč, Boro
Primjena neuronske mreže za procjenu uklanjanja metalnih iona elektropećnom troskom.  // Zbornik radova 3.međunarodnog savjetovanja ljevača / Unkić, Faruk (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet, Sisak, 2001. str. 199-206 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Rastovčan-Mioč, Alenka; Ćurković, Lidija; Unkić, Faruk; 
Praćenje elucije elektropećne troske ionskom kromatografijom.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 59-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofilić, Tahir; Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica
Problem radioaktivnosti u čeličnom otpadu.  // Nodularni lijev na pragu trećeg milenija / Unkić, Faruk ; Zovko, Zdenka (ur.).
Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 67-72 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rastovčan-Mioč, Alenka; Cerjan-Stefanović, Štefica; Unkić, Faruk; Ćurković, Lidija
Utjecaj kisele kiše na sadržaj Na+, K+, Ca+2 i Mg+2 u eluatima elektropećne troske.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
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