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Milevoj Šuran, Stenni
Recepcija kazališnih uprizorenja drame „Tri sestre” A. P. Čehova u režiji Zdravka Randića 1949. i Davora Šošića 1962. godine.  // Zbornik radova 3, Sveučilište Sjever, Doktorska konferencija za doktorande poslijediplomskih sveučilišnih doktorskih studija iz područja medija i komunikacije / Rosanda Žigo, I. ; Lasić-Lazić, J. ; Tomiša, M. (ur.).
Koprivnica: Centar za digitalno nakladništvo, Sveučilište Sjever, 2022. str. 200-232 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milevoj Šuran, Stenni
Recepcija kazališnog uprizorenja drame „Tri sestre” A. P. Čehova u Narodnom kazalištu u Splitu (1948.).  // Zbornik radova 2, Sveučilište Sjever, Doktorska konferencija za doktorande poslijediplomskih sveučilišnih doktorskih studija iz područja medija i komunikacije / Rosanda Žigo, I. ; Lasić-Lazić, J. ; Tomiša, M. (ur.).
Koprivnica: Centar za digitalno nakladništvo, Sveučilište Sjever, 2021. str. 272-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milevoj Šuran, Stenni
Glumački psihološki identitet Stanislavskog: perspektiva kognitivne lingvistike.  // Zbornik radova 1, Sveučilište Sjever, Doktorska konferencija za doktorande poslijediplomskih sveučilišnih doktorskih studija iz područja medija i komunikacije / Rosanda Žigo, I. ; Luić, Lj. ; Bagarić, Ž. (ur.).
Koprivnica: Centar za digitalno nakladništvo, Sveučilište Sjever, 2020. str. 151-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Milevoj, Stenni
Stanislavski i Krleža., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka
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