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Kacian Ivetić, Irina; Ivanec, Dragutin
Istraživanje stajališta ovlaštenika poslodavca za zaštitu na radu.  // Rad i sigurnost, 3 (1999), 3;  179-190 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Čengić_Buranji, Zeina; Kacian, Irina
Ostvarivanje uloge povjerenika za zaštitu na radu.  // Rad i sigurnost : znanstveno stručni časopis, 2 (1998), 2;  157-169 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Kacian, Irina
Znakovi sigurnosti i ograničenja u vizualnoj neverbalnoj komunikaciji.  // Rad i sigurnost : znanstveno stručni časopis, 1 (1997), 3;  181-200 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, ostalo)
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Filipović, Antun Matija; Kacian Ivetić, Irina; Šokčević, Svjetlana
Vrednovanje ishoda učenja predmeta kao segment sustava kvalitete u visokom obrazovanju stručnjaka zaštite na radu.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2014. str. 855-861 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kacian Ivetić, Irina; Katušić, Štefica; Čovčić, Damir
Utjecaj obrazovanja u području osiguravanja i kontrole kvalitete na promjenu kulture kvalitete u društvu.  // Kvaliteta kao razvojni koncept / Drljača, Miroslav (ur.).
Plitvička jezera: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2018. str. 177-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kacian Ivetić, Irina; Filipović, Antun Matija
Primjena učenja na daljinu u zaštiti na radu - projekt Safety Card.  // Zbornik radova VI. međunarodnog stručno- znanstvenog skupa Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2016. str. 92-97 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Filipović, Antun Matija; Kacian Ivetić, Irina
Poslovna inteligencija u sigurnosti i zaštiti zdravlja na radu.  // Zbornik radova VI. međunarodnog stručno- znanstvenog skupa Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2016. str. 811-815 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kacian Ivetić, Irina; Filipović, Antun Matija
Sustav osiguravanja kvalitete na Visokoj školi za sigurnost.  // Zbornik radova III. Naučno-stručnog skupa s međunarodnim učešćem Politehnika 2015 / Đarmati, Šimon (ur.).
Beograd: Visoka škola strukovnih studija - Beogradska politehnika, 2015. str. 645-650 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kacian Ivetić, Irina; Filipović, Antun Matija
Upravljanje kvalitetom u sustavu zaštite na radu.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa Zaštita na radu i zaštita zdravlja / Kirin, Snježana (ur.).
Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2014. str. 862-867 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kacian Ivetić, Irina
Utjecaj formalnog obrazovanja u području kvalitete na svijest o kvaliteti, statističke razlike kod zaposlenih i nezaposlenih osoba.  // 18. Hrvatska konferencija o kvaliteti i 9. znanstveni skup Hrvatskog društva za kvalitetu, zbornik sažetaka + CD / Juroš, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2018. str. 92-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Filipović, Antun Matija; Kacian Ivetić, Irina
Projektna metodologija u sigurnosti i zaštiti zdravlja na radu.  // Bitno za zdravlje radnika / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor ; Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2015. str. 107-108 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Dolšak, Liljana; Miketić-Curman, Sanja; Kacian Ivetić, Irina
Značaj suradnje inženjera sigurnosti - stručnjaka za zaštitu na radu i specijaliste medicine rada.  // Knjiga sažetaka 5.hrvatskog kongresa medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica" / Mustajbegović, J. ; Dečković Vukres, V. ; Milošević, M. (ur.).
Hvar, Hrvatska: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 13-14 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kacian Ivetić, Irina; Miketić-Curman, Sanja; Dolšak, Liljana
Odnos zaposlenika prema obvezi liječničkih pregleda na radnim mjestima s posebnim uvjetima rada na primjeru iz prakse.  // Knjiga sažetaka 5.hrvatskog kongresa medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica" / Mustajbegović, J. ; Dečković Vukres, V. ; Milošević, M. (ur.).
Hvar, Hrvatska: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 86-86 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Dolšak, Liljana; Miketić-Curman, Sanja; Kacian Ivetić, Irina
Javnost u odlučivanju o zaštiti okoliša. Iskustva u primjeni Aarhuške konvencije..  // KNJIGA SAŽETAKA ZNANSTVENOG SIMPOZIJA S MEĐUNARODNIM SUDJELOVANJEM "RAZVOJ I OKOLIŠ – PERSPEKTIVE ODRŽIVOSTI"
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za sociologiju, 2011. str. 53-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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