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Homolak, Jan; Kuterovac Pero
Fiziološki učinci krioterapije u oporavku nakon fizičke aktivnosti i adaptaciji.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 13 (2015), 2;  9-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/848420) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Kuterovac, Pero
Plan i periodizacija kondicijskog treninga hrvatske vaterpolske reprezentacije u pripremi za olimpijske igre „RIO 2016“.  // Kondicijska priprema sportaša 2017 / Jukić, Igor ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Udruga kondicijskih trenera hrvatske, 2017. str. 21-21 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Homolak, Jan; Kuterovac Pero; Pavić, Renata
Uloga regulacije apetita nakon primjene različitih trenažnih modaliteta s ciljem redukcije potkožnog masnog tkiva.  // 13. godišnja međunarodna konferencija: Kondicijska priprema sportaša 2015 - zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2015. str. 318-329. (https://www.bib.irb.hr:8443/848422) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kuterovac, Pero
Biokemijski parametri treninga.  // Kondicijska priprema sportaša 2013. / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Udruga kondicijskih trenera hrvatske, 2013. str. 25-28 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kuterovac, Pero
Energetska metabolička aktivnost tijekom plivanja.  // Kondicijska priprema sportaša 2009. Trening izdržljivosti / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja (ur.).
Zagreb: Udruga kondicijskih trenera hrvatske, 2009. str. 72-76 (pozvano predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kuterovac, Pero; Zoretić, Dajana
Specifična izdržljivost plivača.  // Kondicijska priprema sportaša 2009. Trening izdržljivosti. / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja (ur.).
Zagreb: Udruga kondicijskih trenera hrvatske, 2009. str. 238-241 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zoretić, Dajana; Kuterovac Pero
Razvoj specifične jakosti kod vrhunskih plivača.  // Kondicijska priprema sportaša 2008. Trening snage. / Jukić, Igor ; Milanović Dragan ; Gregov Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2008. str. 251-256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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