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Vukovar: Smoljić, Mirko, 2017. str. 122-129. (https://www.bib.irb.hr:8443/1014673) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jelica, Stjepan
Conceptual approach to neurological rehabilitation-the Bobath concept.  // DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 2014. Dr. Juraj Plenković / Mustić, Daria (ur.).
Zagreb: Međunarodna federacija komunikoloških društava / International Federation of Communication Associations Hrvatsko komunikološko društvo / Croatian Communication Association Alma Mater Europaea – Europski centar Maribor / Alma Mater Europaea – European Center Maribor, 2014. str. 296-300. (https://www.bib.irb.hr:8443/1014688) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jelica Stjepan
Krizno komuniciranje - uloga medija na primjeru pandemija gripe.  // Dani kriznog upravljanja / Toth Ivan (ur.).
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Jelica, Stjepan
Rana rehabilitacija odraslih pacijenta sa stečenom lezijom SŽS-a.  // 6. Kongres fizioterapeuta Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem / Grubišić, Mirjana ; Ščepanović, Darija ; Mrakovčić-Šutić, Ines (ur.).
Zagreb: Print run, 2009. str. 106-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Šklempe Kokić, Iva; Jelica, Stjepan; Kokić, Tomislav
Immediate and Short-Term Effects of Kinesiotaping on Handgrip Strength.  // Abstracts from the 20th Annual Scientific Conference of Montenegrin Sports Academy and "Sport, Physical Activity and Health: Contemporary Perspectives" / Bjelica, Duško ; Sekulić, Damir ; Pajek, Maja (ur.).
Nikšić: Art Grafika, 2023. str. 22-22 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kokić, Tomislav; Jelica, Stjepan; Šklempe Kokić, Iva
Razlike u jakosti stiska šake između studenata sa i bez simptoma križobolje.  // Knjiga sažetaka radova. 21. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 7. konferencija zdravstvenih profesija. Global trends in nursing and healthcare. / Bošnir, J. i sur. (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2022. str. 43-43 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vorih, Dolores; Jelica, Stjepan
Povezanost roditeljskog ponašanja i okruženja u kući s tjelesnom aktivnošću djeteta.  // Celostna obravnava pecienta / Nevenka, Kregar (ur.).
Novo mesto: Univerza v Novem mestu Fakulteta za zdravstvene vede, 2020. str. 74-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/1105192) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vorih, Dolores; Jelica, Stjepan
Utjecaj roditeljskog ponašanja i okruženja u kući s tjelesnom aktivnošću djeteta.  // Celostna obravnava pacienta / Kregar, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu, 2020. str. 75-75 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Znika, Mateja; Šklempe Kokić, Iva; Jelica, Stjepan
PROMOCIJA ZDRAVLJA KROZ TJELESNU AKTIVNOST KOD STARIJIH.  // 6th Scientific Conference with International participation. ALL ABOUT PEOPLE: CHALLENGES FOR SCIENCE AND EDUCATION Book of abstracts / Macuhdr, Bojan (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea ;  ECM  Records ; Alma Mater Press, 2018. str. 227-228. (https://www.bib.irb.hr:8443/938108) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelica, Stjepan; Bošnjak, Lidija; Znika, Mateja
KNOWLEDGE AND ATTITUDES TOWARDS PROPRIOCEPTION AND PROPRIOCEPTION EXERCISES IN HANDBALL AND FOOTBALL TEAMS.  // ALL ABOUT PEOPLE: CHALLENGES FOR SCIENCE AND EDUCATION Book of abstracts / Macuhdr, Bojan (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea ;  ECM  Records ; Alma Mater Press, 2018. str. 106-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/938099) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Ivana; Frančišković, Jelena; Jelica, Stjepan
The experience of neurofeedback therapy for children with developmental disabilities.  // Abstract Book NeuRi 2016 / Ormanec, Ema ; Fotak, Luka (ur.).
Rijeka: FOSS MedRi, 2016. str. 77-77 (poster, recenziran, sažetak, stručni)

Nešić, Nebojša; Jelica, Stjepan; Davidović Cvetko, Erna; Šeper, Vesna; Bujišić, Gordana
Different approaches in optimization of muscle tension.  // Anatomy - International Journal of Experimental and Clinical Anatomy
Prag, Češka Republika, 2010. str. 82-83 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maček, Zdravko; Jelica, Stjepan; 
Pozicioniranje i transferi neuroloških pacijenata.  // Neurologia Croatica / Barac, Boško ; Butković Soldo, Silva ; Tomić, Svetlana ; Zubonja Mirošević, Tea (ur.).
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