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Application of UAS for Monitoring of Forest Ecosystems – A Review of Experience and Knowledge.  // Croatian journal of forest engineering, 43 (2022), 2;  487-504 doi:10.5552/crojfe.2022.1727 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Franjević, Milivoj; Drvodelić, Damir; Kolar, Antonija; Gradečki-Poštenjak, Marija; Hrašovec, Boris
Impact of OAK lace bug Corythucha arcuata (Heteroptera: Tingidae) on Pedunculate OAK (Quercus robur) seed quality.  // 3th International Scientific and Expert Conference Natural Resources, Green Technology and Sustainable Development : proceedings / Radojčić Redovniković, Ivana ; Jakovljević, Tamara ; Petravić Tominac, Vlatka ; Panić, Manuela ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Radošević, Kristina ; Gaurina Sarček, Višnja ; Cvjetko Bubalo, Marin (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, 2018. str. 161-165. (https://www.bib.irb.hr:8443/943695) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Božić, Mario; Klem, Marko; Goršić, Ernest; Bazijanec, Ivan; Franjević, Milivoj; Kolar, Antonija
INFLUENCE OF OAK LACE BUG ON RADIAL INCREMENT OF PEDUNCULATE OAK TREES WITHIN DIFFERENT AGE CLASSES IN SPAČVA BASIN AREA.  // Natural resources, green technology & sustainable development / Redovniković, Ivana R. ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Damjanović, Anja (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, 2022. str. 164-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/1222664) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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GROWTH DINAMICS OF PEDUNCULATE OAK INFLUENCED BY SPREADING OF OAK LACE BUG IN REPUBLIC OF CROATIA.  // Natural resources, green technology & sustainable development / Redovniković, Ivana R. ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Erdec, Dina ; Damjanović, Anja (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology, University of Zagreb, 2022. str. 38-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/1222699) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjec, Jelena; Milotić, Marno; Milošić, Lara; Kolar, Antonija; Diminić, Danko
Rasprostranjenost uzročnika crvene pjegavosti borovih iglica na području Istre i šumarije Đurđevac.  // Zbornik sažetaka 61. seminara biljne zaštite / Bogdan Cvjetković (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2017. str. 37-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjec, Jelena; Milošić, Lara; Kolar, Antonija; Milotić, Marno; Diminić, Danko
New insights on Dothistroma needle blight on pine species in Croatia.  // Book of abstracts / Radojčić Redovniković, Ivana ; Radošević, Kristina ; Jakovljević, Tamara ; Stojaković, Renata ; Gaurina Srček, Višnja ; Erdec Hendrih, Dina (ur.).
Zagreb: Faculty of Food Technology and Biotechnology University of Zagreb, 2016. str. 123-123 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kolar, Antonija
Dosadašnja istraživanja vezana uz hrastovu mrežastu stjenicu (Corythucha arcuata).  // Dan doktoranada 2019.
Zagreb, 2019. str. 18-18 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Franjević, Milivoj; Kolar, Antonija; Skejo, Josip; Šerić-Jelaska, Lucija; Franjević, Damjan; Hrašovec, Boris
First data on spider species as potential predators of the alien invasive oak lace bug (Corythucha arcuata) in the clonal seed orchard ‘Petkovac’.  // 3. hrvatski simpozij o invazivnim vrstama = 3rd Croatian Symposium on Invasive Species / Jelaska, Sven D. (ur.).
Zagreb, 2018. str. 37-37 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Franjević, Milivoj, Kolar, Antonija, Drvodelić, Damir, Hrašovec, Boris
Oak lace bug Corythucha arcuata (Say, 1832)(HETEROPTERA: TINGIDAE) in Croatia ; insights, protection strategies and novel survey methods.  // Forest Protection Expert Colloquium
Beč, Austrija, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/936133) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Franjević, Milivoj; Drvodelić, Damir; Kolar, Antonija; Hrašovec, Boris
Nursery acorn germination, morphologic and physiologic properties of pedunculate oak seedlings (Quercus robur L.) 1+0 from regions infested and uninfested with oak lace bug (Corythucha arcuata Say 1832.).  // International Symposium "People - Forest - Science" (PEFOSS2018) / Kunovac, Saša (ur.).
Sarajevo, 2018. str. 56-56 (predavanje, sažetak, ostalo)
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Kolar, Antonija
Istraživanje uzročnika crvene pjegavosti borovih iglica (Dothistroma spp.) na području šumarije Đurđevac., 2016., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb
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