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Vidović Schreiber, Tea-Tereza; Malada, Dodi
Prema Svjetlu odrastanja (priče Stjepana Lice interpretirane pokretom u radu s djecom rane i predškolske dobi).  // Humanities and Cultural Studies, 2 (2021), 2;  82-101 doi:10.5604/01.3001.0014.8902 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vidović Schreiber, Tea-Tereza; Kovačević, Vlaho; Malada, Dodi
"Baby Shark" as a Social and Artistic Phenomenon.  // Universal Journal of Educational Research, 8 (2020), 10;  4449-4458 doi:10.13189/ujer.2020.081012. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Đorđeviš, Saša; Gracin, Anamarija; Jukić, Jozefina; Malada, Dodi; Babić, Vesna; Saratlija, Predrag; Mladineo Brničević, Melis
Utjecaj kinematičkih parametara na rezultat u skoku udalj.  // 8. Međunarodni kongres’’Sport i zdravlje’’ ; Tuzla., 8 (2015),  218-223. (https://www.bib.irb.hr:8443/1207382) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sindik, Joško; Mihaljević, Dodi
Socioekonomski status i mikrosocijalna struktura u ženskoj rukometnoj momčadi.  // Sportlogia, 7 (2011), 2;  156-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Srhoj, Ljerka; Mihaljević, Dodi; Čavala, Marijana
Primjena expertnog-sustava za otkrivanje talenata u plesu.  // Acta Kinesiologica - International Scientific Journal Of Kinesiology, 4 (2010), 1;  109-113. (https://www.bib.irb.hr:8443/480251) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dodi Mihaljević; Marijana Čavala; Ljerka Srhoj
The Influence Of Motor Abilities On Belly Dance Efficiency Of Female Students In The Third And Fourth Grade Of Secondary School.  // Acta Kinesiologica-International Scientific Journal Of Kinesiology, 3 (2009), 2;  85-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Foretić, Nikola; Rodek, Stjepan; Mihaljević, Dodi
Utjecaj medija na fizičku inaktivnost djece.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 58 (2009), 4;  381-397. (https://www.bib.irb.hr:8443/453576) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Srhoj, Ljerka; Mihaljević, Dodi; Jukić, Josefina
The impact of motor abilities on belly dance performance in female high school students.  // Collegium Antropologicum, 32 (2008), 3;  835-841 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Dodi; Srhoj, Ljerka; Katić, Ratko
Motor abilities at belly dance in elementary female schoolers.  // Collegium Antropologicum, 31 (2007), 3;  817-822 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Spetič, Marin; Malada, Dodi; Vidović Schreiber, Tea-Tereza
Odgojno-obrazovni potencijal brojalice „Baby Shark“.  // 29. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske "Pedagoške kompetencije u kineziologiji" – zbornik radova / Babić, Vesna ; Bobić Trošt, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2021. str. 544-551 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Dodi; Rogulj, Nenad; Čavala, Marijana; Srhoj, Ljerka; Foretić Nikola
Primjena ekspertnog sustava za otkrivanje talenata u plesu.  // 19. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 265-269 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Srhoj, Ljerka; Mihaljević, Dodi; Čavala, Marijana
Razlike motoričkih sposobnosti učenica obzirom na njihovu dosadašnju angažiranost u plesnim aktivnostima.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija Kineziološki sadržaji i društveni život mladih / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 225-231 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rogulj, Nenad; Nazor, Mirjana; Čavala, Marijana; Srhoj, Ljerka; Mihaljević, Dodi
DIFFERENCES IN PERSONALITY TRAITS IN MOTOR EFFICIENT AND INEFFICIENT FEMALE STUDENTS.  // 5th International Scientific Conference on Kinesiology / Milanović Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 627-630 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miletić, Đurđica; Mihaljević, Dodi
Baratanje loptom u ritmičkoj gimnastici - razlike uvjetovane morfološkim karakteristikama.  // Contemporary kinesiology : proceedings of 1st International Conference "Contemporary kinesiology" / Maleš, Boris ; Rausavljević, Nikola ; Kovač, Siniša (ur.).
Split : Sarajevo : Ljubljana: Faculty of Natural Science, Mathematics and Kinesiology ; Faculty of Sport and Physical Education ; Faculty of Sport, 2006. str. 159-163 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Cikojević, Martina
Pokret uz glazbu u radu s djecom rane i predškolske dobi., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Turčinov, Bernarda
Utjecaj dječje polke za motorički razvoj djece predškolske dobi., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Vučković, Ana
Tradicijski dječji plesovi zavičajne regije Sinja., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Splitu, Odsjek za predškolski odgoj, Split

Barić, Josipa
Ratko Zvrko - Pjesme ispričane pokretom., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Split

Krišto, Ivana
Odgojitelj i plesne aktivnosti u dječjem vrtiću., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split
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Turčinov, Bernarda
Utjecaj dječje polke za motorički razvoj djece predškolske dobi., 2020. (ostalo).

Turčinov; Bernarda
Utjecaj dječje polke za motorički razvoj djece predškolske dobi., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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