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Širić, Ljiljana; Širić, Vesna; Rosso, Marinela; Širić, Željko; Kotromanović, Željko; Mihalj, Hrvoje
Neck and Shoulders Motion Range after Neck Dissection.  // Scholarly Journal Of Otolaryngology, 1 (2018), 1;  5-8 doi:10.32474/SJO.2018.01.000102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kerže, Petar; Širić, Vesna; Vladović, Zoran
Osobnosti utkane u sveopći razvoj Osijeka.  // Godišnjak Njemačke zajednice, Jahrbuch, vol. 29 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, 2022. str. 253-259 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kerže, Petar; Širić, Vesna; Vladović, Zoran
Nijemci i Austrijanci utemeljitelji i članovi osječkih sportskih društava (V. dio).  // Godišnjak Njemačke zajednice, DG Jahrbuch 2021 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, Osijek, 2021. str. 303-314 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trkulja Petković, Drena; Kušt, Marina; Širić, Vesna
Povezanost razine tjelesne aktivnosti i zadovoljstva tjelesnim izgledom.  // Odgovor kineziologije na suvremeni način života: zbornik radova 28. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 300-306 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Širić, Vesna; Kerže, Petar; Vladović, Zoran
Kamilo Firinger, značajna osoba javnog i sportskog života grada Osijeka.  // Kineziologija u Europi - Izazovi promjena / Leko, Goran (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 471-476 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pribić, Ljubomir; Širić, Vesna; Vladović, Zoran
Utjecaj tjelesne aktivnosti na zdravlje pojedinaca.  // Modeli razvoja - iskustva drugih i naše mogućnosti: zbornik radova s međunarodnog naučnog skupa (Tom II) / Abidović, Albina (ur.).
Brčko: Evropski univerzitet Brčko Distrikt, 2019. str. 257-267 (ostalo, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Širić, Vesna; Božić Fuštar, Svetlana; Vadjon, Ivančica; Vladović, Zoran
Kolektivni ugovor – primjena na TZK u visokom obrazovanju.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske "Odgovor kineziologije na suvremeni način života": zbornik radova 28. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske : znanstveno - stručni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 295-298 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Širić, Vesna; Trkulja Petković, Drena; Vladović, Zoran
Plivanje kao rekreacijska aktivnost u vrijeme ispitnih rokova na Sveučilištu J. J. Strossmayera u Osijeku.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva: zbornik radova 25. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 717-722 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andrijašević, Mirna; Širić, Vesna
Sportska rekreacija u razvitku hrvatskog društva.  // Kineziologija i područja edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije u razvitku hrvatskog društva: zbornik radova 25. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2016. str. 51-58 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bagarić, Irena; Božić Fuštar, Svetlana; Vadjon, Ivančica; Širić, Vesna
Tjelesna i zdravstvena kultura/kineziološka kultura/tjelesna kultura i sport/Phisical education = tjelesno obrazovanje…ili nešto slično.  // Zbornik radova 24. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/ Primjena i utjecaj novih tehnologija na kvalitetu rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Vladimir, Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2015. str. 330-334 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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