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Caput-Jogunica, Romana; Ćurković, Sanja; Alikalfić, Vesna
Weight control behaviors among croatian university students.  // Kinesiology- 20th Anniversary / Milanović, D., Sporiš, G. Šalaj, S., Škegro (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Kinesiology, 2017. str. 292-295. (https://www.bib.irb.hr:8443/901750) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Branka; Nedić, Antonela; Alikalfić, Vesna; Jurković, Mario; Matković, Andro
KONZUMACIJA ALKOHOLA KOD SPORTSKIH TRENERA.  // Tjelesna i zdravstvena kultura u 21.stoljeću – kompetencije učenika / Prskalo I, Novak D (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 619-622 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knjaz, Damir; Alikalfić, Vesna; Lukenda, Željko; Pavlović, Davor; Rupčić, Tomislav
Prilog analizi uloge roditelja kao temelja razvoja djeteta sportaša.  // Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 119-123. (https://www.bib.irb.hr:8443/787749) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Marić, Goran; Alikalfić, Vesna; Andrijašević, Marija
Prikaz modernih grupnih fitness programa.  // Kineziologija u Europi Izazovi promjena
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 1560-1567 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alikalfić, Vesna; Marić, Goran; Andrijašević, Marija
Priprema nastavne jedinice na predmetu Tjelesna izdravstvena kultura prema okviru poučavanja ERR.  // Pedagoške kompetencije u kineziologiji: zbornik radova / Babić, Vesna ; Trošt Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2021. str. 115-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/1139452) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marić, Goran; Alikalfić, Vesna; Andrijašević, Marija
Online trening kao suvremeni odgovor kineziologa na pandemiju.  // Pedagoške kompetencije u kineziologiji
Zadar, Hrvatska, 2021. str. 667-674. (https://www.bib.irb.hr:8443/1271405) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćurković Sanja; Pavlović, Davor; Alikalfić, Vesna; Gričar, Iva
Uloga Ureda za sport Sveučilišta u Zagrebu i Zagrebačkog sveučilišnog sportskog saveza u suvremenom načinu života studentske populacije.  // Odgovor kineziologije na suvremeni način života / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb, 2019. str. 227-233 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andrijašević, Marija; Alikalfić, Vesna; Marić Goran
Uloga i značaj hidratacije kod sudionika kinezioloških aktivnosti.  // Primjeri dobre prakse u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije
Poreč, Hrvatska, 2018. str. 597-601 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andrijašević, Marija; Alikalfić, Vesna; Marić, Goran
Uloga i značaj hidratizacije kod sudionika kinezioloških aktivnosti.  // 27. LJETNA ŠKOLA KINEZIOLOGA REPUBLIKE HRVATSKE Primjeri dobre prakse u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb, 2018. str. 597-602 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavlović, Davor; Caput-Jogunica, Romana; Alikalfić, Vesna
Ishodi i kompetencije u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na Sveučilištu u Zagrebu.  // Kineziološke kompetencije u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb, 2017. str. 354-358 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božić Fuštar, Svetlana; Sedar, Mladen; Alikalfić, Vesna
Preferencije prema nastavi tjelesne i zdravstvene kulture na Sveučilištu u Zagrebu.  // Zborniku radova 18. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske/Metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Boris, Neljak (ur.).
Zagreb, 2009. str. 370-376 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Alikalfić, Vesna; Kosanović, Kornelija; Božić Fuštar, Svetlana; Sedar, Mladen
Dancing activities in teaching physical exercise and health culture on Faculty of philosophy in Zagreb.  // Proceedings Book of 4th 4th International Scientific Conference On Kinesiology, ”Science and Profession – Challenge for the Future” / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 130-133 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rađenović, Ozren; Alikalfić, Vesna; Furjan-Mandić, Gordana
Fizička priprema skijaša.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša : zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 521-524. (https://www.bib.irb.hr:8443/698836) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Ćurković, Sanja; Caput-Jogunica, Romana; Alikalfić, Vesna
Trend rizičnih ponašanja studentica Sveučilišta u Zagrebu.  // Kineziološka rekreacija i kvaliteta života / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb, 2008. str. 241-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/901772) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Alikalfić, Vesna; Božić Fuštar, Svetlana
Basic moves in cheerleading and their influence on the anthropological status of students within the Curriculum of Physical Education at the Faculty of humanities and social science ,University of Zagreb.  // Zbornik sažetaka sa Međunarodne naučne konferencije ”Efekti primene fizičke aktivnosti na antropološki status dece, omladine i odraslih / Radisavljević Janić , Snežana ; Milanović, Ivana ; Bokan, Božo (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, 2011. str. 34-35 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Alikalfić, Vesna; Caput Jogunica, Romana; Božić Fuštar, Svetlana
Cheer i pom pon ples na Sveučilištu u Zagrebu.  // Book of abstracts of 4th International Symposium Youth sport 2008 – ”The heart of Europe”
Ljubljana, Slovenija, 2008. str. 144-145 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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