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Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina; Božić Fuštar, Svetlana; Krtalić, Slaven
Mobilne aplikacije u nastavi Tjelesne i zdravstvene kulture na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Edukacija, rekreacija, sport, 31 (2022), 44;  36-40 doi:10.54478/ers.31.44.5 (domaća recenzija, članak, stručni)
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Badrić, Marko; Roca, Leona; Krošnjar, Nenad
Razlike u aerobnom kapacitetu učenika s obzirom na mjesto stanovanja.  // Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih Iskustva u primjeni / Leko, Goran (ur.).
Zadar: HRVATSKI KINEZIOLOŠKI SAVEZ, 2023. str. 409-415. (https://www.bib.irb.hr:8443/1281958) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krtalić, Slaven; Vrbik, Ivan; Krošnjar, Nenad
Udio tjelesno aktivnih petnaestogodišnjaka u Industrijsko-obrtničkoj školi Sisak.  // Kineziologija u Europi Izazovi promjena 30.ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2022. str. 277-284. (https://www.bib.irb.hr:8443/1216231) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sinković Filip; Novak Dario; Krošnjar Nenad
Testovi za procjenu brzine promjene smjera kretanja i reaktivne agilnosti u tenisu.  // 21. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2023, zbornik radova / Dadić, Marin ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Naglić, Vedran ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb, 2023. str. 70-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/1256777) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božić Fuštar, Svetlana; Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina
Praktični primjeri nastave TZK upotrebom mobilnih aplikacija na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova 30. Ljetne škole kineziologa Hrvatske
Zadar, Hrvatska, 2022. str. 127-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Fučkar Reichel, Ksenija; Vulić, Jure; Krošnjar, Nenad
Razlike u razini sportskih aktivnosti studentica i studenata Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.  // Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 437-441 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krtalić, Slaven; Knjaz, Damir; Krošnjar, Nenad
Karakteristike fizičke pripreme košarkaša uključenih u program mini košarke.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 447-450 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Prilog analizi nekih problema u procesu učenja košarkaške igre.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 231-233 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krošnjar, Nenad; Knjaz, Damir; Ružić, Lana; Krtalić, Slaven
Organizacija liječničke službe u sportskom kampu.  // Sport u turizmu: zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato ; Škorić, Sanela (ur.).
Zagreb, 2004. str. 367-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krošnjar, Nenad; Knjaz, Damir; Krtalić, Slaven
Fizioterapijske i rehabilitacijske metode kod ozljeda sportaša.  // Kondicijska priprema sportaša / Milanović, D. (ur.).
Zagreb, 2003. str. 284-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Knjaz, Damir; Krtalić, Slaven; Krošnjar, Nenad
Važnost tjelesne aktivnosti kod starijih osoba.  // Sport za sve / Relac, Mirko ; Andrijašević, Mirna ; Bartoluci, Mato ; Dujmović, Darko ; Heimer, Stjepan ; Ilić, Milan ; Maček, Vlatko ; Sviben, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez sportske rekreacije, 2003. str. 40-41 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Božić Fuštar, Svetlana; Krošnjar, Nenad; Skender, Nikolina; Marić, Goran
STAVOVI STUDENATA FILOZOFSKOG FAKULTETA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU O PRIMJENI MOBILNIH APLIKACIJA U NASTAVI TZK.  // Praćenje tjelesne spremnosti djece i mladih iskustva u primjeni
Zadar, Hrvatska, 2023. str. 70-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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