Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 01.05.2025. u 22:50
	



Pregled po CROSBI profilu: Damir Andabaka (CROSBI Profil: 38866, OBAD: -356087)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Čepelak, Radovan
KAKVOĆA RIJEKE SUTLE- OSVRT NA TEŠKE METALE. // ZDRAVSTVENI TURIZAM: ZDRAVLJE, VODA KULTURA knjiga izlaganja na znanstvenom skupu / Goran Ivanišević (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2011. str. 62-67

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Čepelak, Radovan; Janev-Holcer, Nataša; Doko Jelinić, Jagoda
Čabranka i potoci čabarskog kraja. // Zdravstveno-lječilište destinacije u Hrvatskoj, Knjiga izlaganja na znanstvenom skupu / Goran Ivanišević (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2011. str. 167-172

Janev Holcer, Natasa; Vitale, Ksenija, Marić Senta, Ankica; Brumen, Vlatka; Mustajbegović, jadranka; Andabaka, Damir
Fish consumption and mercuy boda burden in women of reproductive age from urban area in Croatia. // Nato Science for Peace and Security Series-C: Environmental Security-Water Treatment Technologies for the Removal of High-Toxicity Pollutants / Vaclavikova, Miroslava ; Vitale, Ksenija ; Gallios, Georgios ; Ivaničova, Lucia (ur.).
Amsterdam: Springer, 2009. str. 29-39


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Jelinić Doko, J; Nola, Iskra Alexandra; Andabaka, Damir
Prehrambena industrija – udar soli na potrošače.  // Acta medica Croatica, 64 (2010), 2;  97-103 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Zdjelarević Nataša
ANALIZA KAKVOĆE VODE POTOKA ČRNEC.  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvo, 19 (2011), 76;  121-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Marijanović-Rajčić, Marija
Jezero Sabljaci-ocjena kakvoće vode kroz deset godina.  // Hrvatske vode, 16 (2008), 63;  81-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Marijanović Rajčić, Marija; Senta, Ankica; Andabaka, Damir
Ocjena kakvoće voda akumulacijskih jezera Bukovnika i Sabljaka.  // Hrvatske vode, 13 (2005), 53;  369-372 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Janda, Rea; Mikulec, Nataša; Andabaka, Damir; Vitale, Ksenija
Mjere dezinfekcije i sanitacije u akreditiranom ispitnom laboratoriju – osvrt na COVID-19 infekciju.  // Kemija u industriji : časopis kemičara i tehnologa Hrvatske, 71 (2022), 11-12;  743-750 doi:10.15255/KUI.2022.015 (recenziran, članak, ostalo)

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Janda, Rea
Akreditiran je Laboratorij za ispitivanje voda i balneoklimatologiju.  // mef.hr, 36(1) (2017),  39-40 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Janda, Rea; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Milošević, Milan; Pucarin-Cvetković, Jasna; Nola, Iskra Alexandra; Brborović, Hana; Žaja, Roko; Dvorski, Matija; Petrović, Ivanka; Vitale, Ksenija
Voda i sanitacija u područnim školama u Požeško-slavonskoj županiji - promicanje zdravlja u zajednici.  // XXVI. Znanstveno-stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2022. str. 277-285 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
TERMOMINERALNI POTENCIJALI GRADA SISKA.  // XXII. znanstveno stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Zagreb, 2018. str. 110-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
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Lipik, 2015. str. (141)-(149) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
Termomineralne vode središnje Hrvatske- Zagreb i okolica.  // V. Balneološki skup "Dr. Ivan Šreter" / Senka Rendulić Slivar, Goran Ivanišević (ur.).
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PROBLEMI ČISTOĆE VODE U BAZENIMA KOJI SE PUNE TERMOMINERALNIM VODAMA.  // XVII ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2013. str. 103-111 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
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Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Čepelak, Radovan
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[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Janda, Rea; Andabaka, Damir; Vitale, Ksenija
Dobrobiti dezinfekcije klorom i klornim preparatima kod vode onečišćene bisfenolom A i ftalatima.  // Voda i javna vodoopskrba : zbornik radova
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Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo = Croatian institute of public health, 2017. str. 93-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Lipik: Toplice Lipik - Specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju, 2013. str. 113-137 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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KLANJEC U ARHIVSKOJ GRAĐI ŠKOLE NARODNOG ZDRAVLJA „ANDRIJA ŠTAMPAR“.  // ZDRAVLJE, LJEČILIŠTA I PRIRODA / Goran Ivanišević (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2013. str. 103-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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LIPIK I PAKRAC U ARHIVSKOJ GRAĐI POHRANJENOJ U ŠKOLI NARODNOG ZDRAVLJA „ANDRIJA ŠTAMPAR“.  // III. BALNEOLOŠKI SKUP "DR. IVAN ŠRETER" / Oto Kraml (ur.).
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Osijek: GRADSKA TISKARA OSIJEK d.d., 2011. str. 419-423 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
NALAZIŠTA PELOIDA U SJEVEROZAPADNOJ HRVATSKOJ.  // ZDRAVSTVENI TURIZAM: ZDRAVLJE, VODA KULTURA / GORAN IVANIŠEVIĆ (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2011. str. 86-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čepelak, Radovan; Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica
Teški metali u termomineralnim vodama Hrvatske.  // XIV. znanstveno-stručni skup Voda i javna vodoopskrba : zbornik radova / Dadić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo ; Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2010. str. 133-139 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica; Janev Holcer, Nataša; Andabaka, Damir
KAKVOĆA VODE MAKSIMIRSKIH JEZERA.  // XIII. ZNANSTVENO &#8211; STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2009. str. 191-199 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Janev Holcer, Nataša
Teški metali u sedimentu jezera Savice i Bundeka.  // Stručni seminar s međunarodnim sudjelovanjem Higijena okoliša / Lesar, Andrija (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo, 2008. str. 3-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka , Damir
Stambeni i radni prostor i utjecaj na zdravlje.  // Voda i javna vodoopskrba / Željko Dadić (ur.).
Zagreb, 2008. str. 5-11 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senta, Ankica; Janev Holcer, Nataša; Andabaka, Damir; Mustajbegović, Jadranka
Mljetske cisterne.  // XI. Znanstveno stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Dadić Ž (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i županijski zavodi za javno zdravstvo, 2007. str. 79-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Andabaka, Damir; Janda, Rea; Senta Marić, Ankica; Čepelak, Radovan
Budućnost lječilišta s termomineralnom vodom.  // XXV. Znanstveno – stručni skup voda i javna vodoopskrba
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2021. str. 115-120 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Janda, Rea; Andabaka, Damir; Nola, Iskra Alexandra; Pucarin Cvetković, Jasna; Vitale, Ksenija
Ftalati oko nas - kratki pregled.  // XXIII. ZNANSTVENO - STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA
Poreč, Hrvatska, 2019. str. 186-194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Čepelak, Radovan; Senta Marić, Ankica; Janda, Rea; Andabaka, Damir.
SUMPORNI IZVORI GRADA SPLITA.  // XXI. ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP "VODA I JAVNA VODOOPSKRBA" / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Korčula: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2017. str. (129)-(141) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Senta Marić, Ankica; Čepelak, Radovan; Andabaka, Damir
Znameniti Klanjčani-Hrvoje Iveković.  // Promišljamo zdravlje zajedno-prevencija ili/i liječenje / Jasna Gmajnički (ur.).
Klanjec, 2015. str. (89)-(93) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Senta Marić, Ankica; Petrović, Ivanka; Andabaka, Damir; Mikšik Danica; Penava Ariana
VODOOPSKRBA PODRUČNIH ŠKOLA U POŽEŠKOSLAVONSKOJ ŽUPANIJI.  // XV ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić Željko (ur.).
Vinkovci: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2011. str. 169-176 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Janev Holcer, Nataša; Čepelak, Radovan
POŠTIVANJE ZONA SANITARNE ZAŠTITE VODOCRPILIŠTA.  // XIII. ZNANSTVENO &#8211; STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2009. str. 95-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Gudelj, Ivana; Senta Marić, Ankica; Andabaka Damir; Runko Luttenberger, Lidija; Marijanović Rajčić, Marija
Važnost konstantnog unapređenja zdravstvene ekologije na nacionalnom nivou.  // 2. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem Zdravstvena ekologija u službi zdravlja : zbornik sažetaka / Haberle, Vjera ; Pollak Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2013. str. 101-102 (poster, sažetak, stručni)

Gudelj, Ivana; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Hrenović, Jasna; Šoljan, Vice
ZNAČAJ BIOREMEDIJACIJE ZA ZDRAVSTVENU EKOLOGIJU.  // 2. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem Zdravstvena ekologija u službi zdravlja : zbornik sažetaka / Haberle, Vjera ; Pollak, Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2013. str. 105-106 (poster, sažetak, stručni)

Gudelj, Ivana; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Runko Luttenberger, Lidija; Marijanović Rajčić Marija
Zdrav okoliš za zdravlje ljudi.  // 2. Hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem Zdravstvena ekologija u službi zdravlja : zbornik sažetaka / Haberle, Vjera ; Pollak Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2013. str. 103-104 (poster, sažetak, stručni)

Senta Marić, Ankica; Čepelak, Radovan; Andabaka, Damir; Doko-Jelinić, Jagoda
Thermomineral water of Lipik.  // Sečovelske soline kot znanstvenoraziskovalni in izobrežovalni bazen = Sečovelje salina as a scientific and educational basin / Lipej, Lovrenc ; Kovač, Nives ; Glavaš, Neli (ur.).
Sečoveljske soline: nacionalni inštitut za biologijo, Morska biološka postaja, 2012. str. 32-32 (poster, sažetak, ostalo)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Gudelj, Ivana
Rijeka Čikola.  // 12. stručni sastanak laboratorija ovlaštenih za ispitivanje voda / Raspor, Biserka (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, Institut Ruđer Bošković, 2012. str. 101-101 (poster, sažetak, ostalo)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Čepelak, Radovan; Doko Jelinić, Jagoda
Balneology in Croatia, past, present and future.  // Sečovelske soline kot znanstvenoraziskovalni in izobrežovalni bazen = Sečovelje salina as a scientific and educational basin / Lipej, Lovrenc ; Kovač, Nives ; Glavaš, Neli (ur.).
Sečoveljske soline: 05.10.2012, 2012. str. 22-22 (predavanje, sažetak, stručni)

Senta Marić, Ankica; Petrović, Ivanka; Andabaka, Damir; Mikšik, Danica; Penava Ariana; Nakić Dinka
PODRUČNE ŠKOLE U POŽEŠKO-SLAVONSKOJ ŽUPANIJI I VODOOPSKRBA.  // IV. HRVATSKI KONGRES ŠKOLSKE I SVEUČILIŠNE MEDICINE i I. SIMPOZIJ ŠKOLSKIH MEDICINSKIH SESTARA I TEHNIČARA / Vesna Jureša (ur.).
Split, 2012. str. 157-157 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Andabaka, Damir; Senta Marić, Ankica; Gudelj, Ivana
Dalmatinske rijeke- Kako ih štitimo.  // XVI ZNANSTVENO – STRUČNI SKUP VODA I JAVNA VODOOPSKRBA / Dadić Željko (ur.).
Trogir: Hrvatski zavod za javno zdravstvo i Županijski zavodi za javno zdravstvo, 2012. str. 205-205 (poster, sažetak, stručni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir
UTJECAJ ONEČIŠĆENJA ZRAKA NA KAKVOĆU VODE.  // Sedmi hrvatski znanstveno-stručni skup ZAŠTITA ZRAKA 11 / KREŠIMIR ŠEGA (ur.).
Šibenik: mtg-topograf d.o.o., Velika Gorica, 2011. str. 98-99 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Škarika, Petra; Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Oskoruš, Dijana
SUSPENDIRANA TVAR U VODI –PRIMJER RIJEKE SAVE.  // 3. Međunarodni stručno-znanstveni simpozij "SANITARNO INŽENJERSTVO" / Ivana Gobin, Dražen lušić (ur.).
Opatija, 2011. str. 30-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Marijanović Rajčić, Marija; Posavac, Sanja; Gudelj, Ivana; 
Nova onečistila : izazov za učinkovitu obradu otpadnih voda i očuvanje kakvoće pitkih voda.  // 1. hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik sažetaka = 1st Croatian environmental health congress with international participation : abstracts / Haberle, Vjera ; Poljak, Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo ; Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2011. str. 135-136 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

ANDABAKA, DAMIR; SENTA MARIĆ, ANKICA; GUDELJ, IVANA; POSAVEC, SANJA
Ugroženost potoka na području grada Zagreba.  // XV znanstveno - stručni skup Voda i javna vodoopskrba / Željko Dadić (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2011. str. 191-192 (poster, sažetak, stručni)

Doko Jelinić, Jagoda, Nola, Iskra Alexandra; Andabaka, Damir; Senta Marić Ankica
Prehrambena industrija - utjecaj soli na potrošače.  // Kardiovaskularno zdravlje - Prehrana i sol / Akademije medicinskih znanosti Hrvatske (ur (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2008. str. 11-12 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Senta Marić, Ankica; Andabaka, Damir; Marijanović Rajčić, Marija
Jezero Sabljaci-ocjena kakvoće vode kroz deset godina.  // 10. stručni sastanak laboratorija ovlaštenih za ispitivanje voda / Marijanović Rajčić, Marija (ur.).
Poreč: Hrvatske vode, Institut Ruđer Bošković, 2007. str. 63-63 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Andabaka, Damir
Udjel i sastav sterola u prešanom i ekstrahiranom ulju bučinih koštica., 2003., diplomski rad, Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Zagreb
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