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[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Ćosić, Stjepan; Alilović, Mirko; Frangeš, Stanislav; Landek, Ivan
Topografske karte na području Hrvatske. // Monografija / Frangeš, Stanislav (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava, 2012. str. 197-289

Rapaić, Mladen; Landek, Ivan
Mogućnosti primjene satelitskih snimaka u katastru. // Prvi hrvatski kongres o katastru : radovi izloženi na kongresu u Zagrebu, 19. - 21. veljače 1997. / Roić, Miodrag ; Kapović, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 1997.
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Baričević, V.; Župan, R.; Landek, I.; Šantek, D.
Prijedlog unapređenja topografskog modela CROTIS 2.0 – Objektna cjelina Pokrov i korištenje zemljišta.  // Geodetski list, 75 (98) (2021), 3;  241-256 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Baričević, Vladimir; Landek, Ivan; Šantek, Damir
Podaci Temeljne topografske baze (TTB) u komasacijskom predprocesu.  // Geodetski list, 73 (2019),  129-146 (recenziran, članak, znanstveni)

Landek, Ivan; Cvitković, Saša; Rezo, Milan
PROPOSED CHANGES TO THE CROTIS TOPOGRAPHIC MODEL FOR THE BASIC PACKAGE AND THE OBJECT ENTITY OF HYDROGRAPHY.  // Tehnički glasnik - Technical journal, 13 (2019), 1;  51-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baričević, Vladimir; Landek, Ivan; Šantek, Damir
Poboljšanje modela podatak CROTIS-a za temeljni paket i objektne cjeline Građevine i Promet.  // Geodetski list, 73(95) (2018), 4;  277-292 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Landek, Ivan; Franfgeš, Stanislav; Marjanović, Marijan
Proposal for establishment of the basic national topographic model (BNTM) in the Republic of Croatia.  // Geodetski vestnik, 61 (2017), 2;  263-277 doi:10.15292/geodetski-vestnik.2017.02.263-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Landek, Ivan, Marjanović, Marijan; Šimat, Ivana
Model podataka Hrvatskog topografsko informacijskog sustava CROTIS 2.0.  // Kartografija i geoinformacije ; časopis Hrvatskoga kartografskog društva, Vol. 13 (2015), Br. 21;  30-51 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Landek, Ivan; Marjanović, Marijan; Šimat, Ivana
Model podataka Hrvatskog topografsko informacijskog sustava CROTIS 2.0.  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 13 (2014), 21;  31-51 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata; Landek Ivan
Integrating Landsat TM images and aerial Photographs for urban biotopes mapping.  // International archives of photogrammetry and remote sensing, 32 (1998), 7;  240-244 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Landek, Ivan; Igor, Vilus; Grubić, Ivan
Kartozid Dubrovačko-neretvanske županije - najveća tiskana karta na svijetu.  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 7 (2008), 9;  90-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Landek, Ivan; Frangeš, Stanislav
Uporaba zračnih snimaka za razminiranje.  // Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti - Bilten Znanstvenog vijeća za daljinska istraživanja i fotointerpretaciju, 15-16 (2000),  125-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Landek, Ivan
Međunarodni simpozijo inženjerskoj geodeziji Slavonski Brod, 29-30. svibnja 2012..  // Kartografija i geoinformacije, 11 (2012), 17;  116-117 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Landek, Ivan
Izrada digitalnih ortofotokarata u mjerilu 1:5000 (DOF 5).  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 10 (2011), 16;  186-187 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Hećimović, Željko; Landek, Ivan
117. skupEuroSRD Zagreb, 27-29. listopada 2010..  // Kartografija i geoinformacije, 9 (2010), 14;  178-179 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Landek, Ivan
Svečana akademija u povodu završetka izradbe hrvatske topografske karte u mjerilu 1:25000 (TK25).  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 9 (2010), 14;  182-191 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Hećimović, Željko; Landek, Ivan
114. skup Znanstvenog odbora EuroSDR-a.  // Kartografijografija i geoinformacije, 7 (2009), 11;  190-191 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Landek, Ivan; Vilus, Igor; Grubić, Ivan
Kartozid Dubrovačko-neretvanske županije - najveća tiskana karta na svijetu.  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 7 (2008), 9;  90-95 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, stručni)

Landek, Ivan; Lapaine, Miljenko
In memoriam Aleksandar Tonšetić (1947-2007).  // Kartografija i Geoinformacije, 6 (2007), 8;  190-191 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)
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Brkić, Davorka; Landek, Ivan; Marjanović, Marijan
Uporaba bespilotnih zrakoplova u svrhu snimanja iz zraka u Republici Hrvatskoj . regulativa.  // Prostorni registri za budućnost / Ronaldo, Paar (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2017. str. 46-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Marjanović Marijan; Šimat, Ivana
Novi model podataka CROTIS 2.0 i implementacija u novu prostornu bazu.  // Zbornik radova / Medak, Damir ; Rezo, Milan ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2014. str. 105-114 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Marjanović Marijan; Šimat, Ivana
Novi model podataka CROTIS 2.0 i implementacija u novu prostornu bazu.  // Peti hrvatski kongres o katastru s međunarodnimsudjelovanjem / Medak, Damir ; Rezo, Milan ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2014. str. 105-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/696709) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brkić, Davorka; Landek, Ivan; Marjanović, Marijan
Uredba o snimanju iz zraka.  // Peti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Rezo, Milan ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2014. str. 115-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Vilus, Igor
Ažuriranje službenih podataka u Republici Hrvatskoj.  // Proceedings of the 25th International Cartographic Conference / Ruas Anne (ur.).
Pariz: International Cartographic Association (ICA), 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan
Development of Topographic Map Production in the Scale of 1:25 000 in the Croatia in the Period Between 1990 and 2010.  // International Scientiific Conference & XXIV Meeting of Serbian Surveyors / Ivan, Aleksić (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Civil Ingineering, 2011. str. 250-255 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan
Službeni prostorni podaci u funkciji upravljanja prostorom i katastrofama.  // Zbornik radova druge konferencije Hrvatske platforme za smanjenje rizika od katastrofa / Trut, Damir (ur.).
Zagreb: Državna uprava za zaštitu i spašavanje, 2010. str. 130-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetl, Vlado; Landek, Ivan; Rončević, Ante
Build-up of a business model for sustainable NSDI.  // Proceedings of International conference on spatial data infrastructures 2010 / Idrizi, Bashkin ; Todorovski, Dimo (ur.).
Skopje: South-East European Research Association on Geo Sciences “Geo-SEE”, 2010. str. 17-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Vilus, Igor
New Topographic Map of Croatia - Tool for Education and Netwoking.  // ICA Symposium on Cartography for Central and Eastern Europe
Beč, Austrija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Vilus, Igor
New Topographic Standard for Croatia.  // Conference Proceedings The World's Geo-Spatial Solutions (CD)
Santiago: 24th International Cartographic Conference, 2009. str. 1-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačić, Željko; Landek, Ivan; Grubić, Ivan; Lemajić, Slavko; Vilus, Igor
New Topographic Standard for Croatia.  // ICA Symposium on Cartography for Central and Eastern Europe
Beč, Austrija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Divjak, Dragan; Tonšetić , Aleksandar; Vilus, Igor
Transforming Croatian Base Map (HOH) in Digital Form.  // Geographical Information Systems in Research & Practice / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - Gis Forum, 2004. str. 11-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Rašić, Ljerka; Malnar, Nada
Development of Aerial Photogrammetric Photography and Production of Digital Ortophoto Maps in the Republic of Croatia.  // The International Archives of the Photogrammetry, Remote Sensing and Spatial Information Sciences / Biljecki, Zvonko (ur.).
Zagreb: State Geodetic Administration, Croatia, 2003. str. 149-155 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lapaine, Miljenko; Landek, Ivan
Development of Topographic Mapping in Croatia.  // Proceedings of the ISPRS WG VI/3 workshop: Geoinformation for Practice / Bačić, Željko ; Biljecki, Zvonko ; Landek, Ivan (ur.).
Zagreb: State Geodetic Administration and Croatian Geodetic Society Section of Photogrammetry and Remote Sensing, 2003. str. 162-167 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Rašić, Ljerka; Malnar, Nada
Razvoj aerofotogrametrijskoh snimanja i izrada digitalnih ortofotokarata u Republici Hrvatskoj.  // Geoinformation for Practice / Bačić, Željko, Landek, Ivan (ur.).
Zagreb: Državna geodetska uprava, 2003. str. 149-155. (https://www.bib.irb.hr:8443/686708) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Frangeš, Stanislav
Usage of aerial photographs.  // Proceedings of the workshop - International cooperation and technology transfer, Volume XXXII, Part 6W8/1 / Kosmatin Fras, M. ; Mussio, L. ; Crosilla, F. (ur.).
Ljubljana: Institute of Geodesy, Cartography and Photogrammetry, 2000. str. 101-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Frangeš, Stanislav
Aerial photographs for the purpose of local administration and self-government.  // Spatial information management in the new millennium - Proceedings / Szpor, G. ; Kereković, D. (ur.).
Katovice: Silesian technical University, University of York, 1999. str. 367-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Landek, Ivan; Frangeš, Stanislav
Aerial Photographs for the Purpose of Local Administration and Self - Government.  // Spatial Information Management in the New Millennium / Grazyna, Szpor ; Kereković, Davorin (ur.).
Katovice: Widzial Techniki Uniwersytetu Slaskkiego Stowarzyszenie Silgis Center, 1999. str. 367-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušan, Vladimir; Pernar, Renata; Landek, Ivan
Integrating LandsatTM imageries and aerial photographs for urban biotopes mapping.  // ISPRS (International Society for Photogrammetry and Remote Sensing) International Archives of Photogrammetry and Remote Sensing Volume XXXII Part 7 ISPRS Commission VII Symposium RESOURCE AND ENVIRONMENTAL MONITORING
Budimpešta, 1998. str. 240-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Linardić, Bojan; Premužić, Margareta; Paj, Robert; Landek, Ivan
Mogućnosti primjene programa Copernicus za potrebe prostornog planiranja Republike Hrvatske.  // Zbornik radova – 15. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije / Racetin, Ivana ; Zrinjski, Mladen ; Župan, Robert (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2022. str. 147-154 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Linardić, Bojan; Paj, Robert; Premužić, Margareta; Landek, Ivan
Prostorno planiranje morskih područja i granice na moru.  // Zbornik radova – 15. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije / Racetin, Ivana ; Zrinjski, Mladen ; Župan, Robert (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2022. str. 141-145 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Landek, Ivan; Marjanović, Marijan; Šimat, Ivana
Izrada baze podataka u mjerilu 1:250 000.  // Geodetska politika za budućnost / Ivana Racetin (ur.).
Osijek: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2015. str. 120-125 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Landek, Ivan; Marjanović, Marijan, Šimat, Ivana; Vilus, Igor
Restrukuriranje Temeljne topgrafske baze.  // Neiskorišteni potencijali geodezije napuštena i nova područja djelovanja / Bašić, Tomislav ; Racetin, Ivana ; Marjanović, Marijan (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2013. str. 69-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/686473) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Landek, Ivan; Vilus, Igor
Ažuriranje Temeljne topografske baze i izrada ažurnih listova TK25.  // II kongres o katastru u BiH / Krmek, Adelko (ur.).
Sarajevo: Geodetsko društvo Herceg-Boasna, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/686819) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Landek, Ivan
Razvoj izrade topografskih karata u mjerilu 1:25 000 u Hrvatskoj u razdoblju od 1999 do 2010.  // International Scientific Conference & Meeting of Serbian Surveyors / Aleksić, Ivan (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Civil Engineering, 2011. str. 250-255. (https://www.bib.irb.hr:8443/686665) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vilus, Igor; Landek, Ivan; Željeznjak, Željko
CROTIS i VOGOS - Hrvatski koncept izrade karata.  // Cartography for everyone and for you / Alexandr, Bordko (ur.).
Moskva: The Russian Geodesy, Cartography and Land Managment Society, 2007. str. CD-CD. (https://www.bib.irb.hr:8443/686718) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Landek, Ivan; Vilus, Igor; Divjak, Dragan
Specifikacije proizvoda.  // Treći hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Pribičević, Boško ; Nikolić, Petar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2005. str. 273-279 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vilus, Igor; Landek, Ivan; Grubić, Ivan; Divjak, Dragan
Uspostava Topografske baze podataka.  // Treći hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, damir ; Pribičević, Boško ; Nikolić, Petar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2005. str. 193-201. (https://www.bib.irb.hr:8443/686682) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Hećimović, Željko; Štefan, Zvonko; Landek, Ivan
Report on the Activities in the Field of Standardization of Geographical Names in the Republic of Croatia in the period from 2008 to 2011.  // Joint Meetings: 20th Session of the East Central and South - East Europe Division (ECSEED), Working Group on Toponymic Data Files and Gazetteers (WG TDFG) and EuroGeoGraphics - EuroGeoNames workshop (EGN) (CD-Proceedings)
Zagreb, 2011. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Hećimović, Željko; Štefan, Zvonko; Landek, Ivan; Brozović-Rončević, Dunja; Buljat Jadranka
Report on the activities in the field of standardization of geographical names in the Republic of Croatia in the period from 2007 to 2008.  // The Nineteenth Session of the East Central and South-East Europe Division of the UNGEGN
Zagreb, Hrvatska, 2008. str. 1-5 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Grubić, Ivan; Landek, Ivan; Malnar, Nada; rašić, Ljerka; Vilus, Igor
Uloga Geoportala Državne geodetske uprave u uspostavi Nacionalne Infrastrukture Prostornih Podataka u Hrvatskoj.  // Prvi kongres o katastru u BiH / Lesko, Ivan (ur.).
Neum: Geodetsko društvo Herceg-Bosna, 2007. str. 201-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Landek, Ivan; Kavurić, Davorka
Ciklička erofotogrametrijska snimanja u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova / Kušan, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 249-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Brkić, Davorka; Ivan, Landek; Marjanović, Marijan
Nova uredba o snimanju iz zraka.  // Geodezija i drugi / Paar, Rinaldo (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2018. str. 58-60 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Baričević, Vladimir; Vilus, Igor; Landek, Ivan
Korištenje službenih topografskih podataka kod izrade prostornih planova nove generacije.  // Geodezija i drugi / Paar, Rinaldo (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2018. str. 127-133 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Brkić, Davorka; Landek, Ivan; Marjanović, Marijan
Propisi vezani za dobivanje odobrenja za snimanje iz zraka bespilotnim zrakoplovima.  // Geodezija kao profesija / Ronaldo, Paar ; Olga Bjelotomić (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2016. str. 122-122 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vilus, Igor; Landek, Ivan; Marjanović, Marijan
Topografska karta u mjerilu 1:25 000 (TK25) - drugo izdanje.  // 11. savjetovanje o kartografiji i geoinformacijama / Lapaine, Miljenko ; Brajković, Marija (ur.).
Buzet: Hrvatsko kartografsko društvo, 2015. str. 26-26 (poster, sažetak, ostalo)

Landek, Ivan; Brkić, Davorka; Vilus, Igor; Marjanović, Marijan
Izrada digitalnih ortofotokarata za potrebe gospodarstva u Republici Hrvatskoj.  // Uloga geodezije u uređenju zemljišta i upravljanju prostorom / Ivana Racetin (ur.).
Zagreb: Hrvatskakomora ovlaštenih inženjera geodezije, 2014. str. 16-21 (predavanje, sažetak, stručni)

Vilus, Igor; Landek, Ivan; Marjanović, M
Processing of Aerial Photogrammetric Material Prior to 1968.  // 10 th Jubilee Cartography and Geoinformation International Conference / Miljenko, Lapaine (ur.).
Zagreb: Croatian Cartographic Sosiety, 2014. str. 43-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/729059) (poster, sažetak, stručni)

Vilus, Igor; Landek, Ivan; Marjanović, Marijan
Korištenje podataka Državne geodetske uprave za potrebe Hrvatske gorske službe spašavanja.  // From Pole To Pole / Buchroithner, F., Manfred (ur.).
Dresden, Njemačka, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/686837) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bačić, Željko; Divjak, Dragan; Landek, Ivan; Rašić, Ljerka
Croatia on the way to the European information society.  // INSPIRE time, ESDI for the environment / Fullerton, Karen ; Pauknerova, Eva (ur.).
Ispra: European Commission, Joint Research Center, 2007. str. 25-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vilus, Igor; Landek, Ivan; Marjanović, Marijan
Croatian State Geodetic Administrations official data usage in Croatian Mountain Rescue Service.  // From Pole To Pole ; 26 th International Cartographic Conference
Dresden, Njemačka, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/641317) (poster, sažetak, ostalo)
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Landek, Ivan
Unapređenje modela topografskih podataka Republike Hrvatske., 2017., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb

Landek, Ivan
Unapređenje modela topografskih podataka Republike Hrvatske., 2017., doktorska disertacija, Geodetski fakultet, Zagreb
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Landek, Ivan
Razvoj izrade topografske karte mjerila 1:25 000 u Hrvatskoj u razdoblju od 1990. do 2010. godine., 2011., magistarski rad, Geodetski fakultet, Zagreb
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Landek, Ivan
29. međunarodna kartografska konferencija., 2019. (domaća recenzija, izvještaj).
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