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Kos Marina; Dražančić Ante; Rodin Urelija
Patoanatomski uzroci perinatalnih smrti i njihova korelacija s kliničkim dijagnozama u Republici Hrvatskoj u 2004. godini..  // Gynaecologia et perinatologia. Supplement (Zagreb), 14 (2005), 3;  27-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Perinatalna zaštita u Hrvatskoj.  // VI. hrvatski kongres ginekologa i opstetričara / Dražančić, Ante ; Đelmiš, Josip ; Filipović-Grčić, Boris ; Juras, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za ginekologiju i opstetriciju, 2010. str. 1-10 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rodin Urelija; Kos Marina; Dražančić Ante
Razlike u klasifikacijskim sustavima pri određivanju uzroka perinatalne smrti.  // XXIV Perinatalni dani "Ante Dražančić" / Dražančić Ante ; Filipović-Grčić Boris ; Herman Radoslav (ur.).
Zagreb: Kratis, Zagreb, 2008. str. 91-103 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Dražančić, Ante; Đelmiš, Josip
Fetal growth and pregnancy induced hypertension in IDDM pregnancy.  // International Colloquium of the Diabetes Pregnancy Study Group / Oats, Jeremy ; Herrera, Emilio (ur.).
North Queensland, Australija: ..., 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Đelmiš, Josip; Dražančić, Ante; Ivanišević, Marina
Ponderal index and disproportionate fetal growth in IDDM pregnancies.  // International Colloquium of the Diabetes Pregnancy Study Group / Oats, Jeremy ; Herrera, Emilio (ur.).
North Queensland, Australija: undefined, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuvačić, Ivan; Dražančić, Ante; Đelmiš, Josip; Letica, Nevena; Polak, Jelena
Trudnoća u žena sa šećernom bolešću.  // Prvi hrvatski dijabetološki kongres : knjiga sažetaka, Liječnički vjesnik 119 (1997), suppl. 1 / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 1997. str. 105-105 (poster, sažetak, stručni)

Đelmiš, Josip; Dražančić, Ante; Ivanišević, Marina
Rizični faktori u IDDM trudnoćama.  // Prvi hrvatski dijabetološki kongres : knjiga sažetaka, Liječnički vjesnik 119 (1997), suppl. 1 / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 1997. str. 105-105 (poster, sažetak, stručni)
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HbA1c i porodna težina novorođenčadi rođenih od majki s gestacijskim i inzulin ovisnim dijabetesom.  // Prvi hrvatski dijabetološki kongres : knjiga sažetaka, Liječnički vjesnik 119 (1997), suppl. 1 / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 1997. str. 107-107 (poster, sažetak, stručni)

Starčević, Vito; Đelmiš, Josip; Dražančić, Ante
Utjecaj glicemije na embrionalni rast u trudnica s inzulin ovisnim dijabetesom.  // Prvi hrvatski dijabetološki kongres : knjiga sažetaka, Liječnički vjesnik 119 (1997), suppl. 1 / Čikeš, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 1997. str. 104-104 (poster, sažetak, znanstveni)

Horvat, Branka; Sabioncello, Ante; Dražančić, Ante; Dekaris, Dragan
Increased phagocytosis and decreased antibody dependent cellular cytotoxicity in normal pregnancy.  // Proceedings of the 1st Congress of Yugoslav Immunologists / Periodicum biologorum, 88(Supp 1/A)
Zagreb: Hrvatsko prirodoslovno društvo, 1986. str. 464-466 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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