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Funkcionalna anatomija dijfragme, mehanika disanja i trening dijafragmalnog disanja kod bolesnika s KOPB-om.  // Fizioinfo (2009), 24 (2014),  12-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Zagreb: Zdravstveno veleučilište u Zagrebu, 2022. str. 9-9 (poster, sažetak, stručni)
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Žura Žaja, Ivona; Jurković, Petra; Milinković Tur, Suzana; Shek- Vugrovečki, Ana; Pavić, Mirela; Ostović, Mario; Menčik, Sven; Poljičak Milas, Nina; Maćešić, Nino; DelVechio, Igor et al.
Effects of gender and gonadectomy on some biochemical serum parameters in swedish landrace pigs.  // 8th international congress "Veterinary science and profession" book of abstracts / Brkljača Bottegaro, Nika ; Zdolec, Nevijo ; Vrbanac, Zoran (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 70-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jakuš, Lukrecija; Horvat Tišlar, Marina; Crnković, Ivana; Čulić, Ana; Žura, Nikolino; Matejčić, Andrej; Bušac, Lea; Dobrić, Darija; Gudek, Dragan
B-kolegij fizioterapijska procjena - prikaz mješovitog tipa učenja i poučavanja.  // Knjiga sažetaka / Lučanin, Damir et al. (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2019. str. 37-37. (https://www.bib.irb.hr:8443/1058325) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kalebota, Nataša; Andreić, Antun; Končar, Biljana; Vedriš, Mladen; Žura, Nikolino; Perić, Porin
Tai Chi u reumatskim bolestima.  // Reumatizam 2019 ; 66(Suppl 1)
Šibenik, Hrvatska, 2019. str. 49-49 doi:10.33004/reumatizam-supp-66-1-4 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Hrkić, Emina; Perić, Porin; Žagar, Iva; Kovač Durmiš, Kristina; Delimar, Valentina; Kalebota, Nataša; Žura, Nikolino; Matijević, Andreja; Laktašić Žerjavić, Nadica
Local cryotherapy, comparison of cold air and ice massage on pain and handgrip strength in patients with rheumatoid arthritis.  // Reumatizam, 66 (2019), Suppl 1
Šibenik, Hrvatska, 2019. str. 45-45 doi:10.33004/reumatizam-supp-66-1-4 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Kalebota, Nataša; Žura, Nikolino; Filipović Javor, Dijana; Šafar, Igor
Preoperative respiratory rehabilitation.  // Zbornik povzetkov = Book of abstract / Angleitner Sagadin, Tanja (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea ;  ECM  Records ; Alma Mater Press, 2019. str. 170-170 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Draženović, Josip; Jurak, Ivan; Andrić, Ivan; Žura, Nikolino
Učinkovitost ekscentričnih vježba u liječenju teniskog lakta.  // Reumatizam suplement / Grazio, Simeon ; Laktašić-Žerjavić, Nadica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Reumatološko Društvo HLZ-a, 2018. str. 88-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalebota, Nataša; Žura, Nikolino; Draženović, Josip; Andrić, Ivan; Perić, Porin
Rehabilitacija bolesnice sa cervikobrahijalnim sindromom i Parkinsonovom bolešću.  // Fizikalna i rehabilitacijska medicina, Vol. 31 No. 1-2
Zagreb: Hrvatsko društvo za fizikalnu i rehabilitacijsku medicinu, 2018. str. 123-124 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Žura, Nikolino; Jakuš, Lukrecija; Horvat, Marina; Perić, Porin.
Prevencija padova u bolesnika s osteoporozom.  // Zbornik radova 17. konferencije medicinskih sestara i tehničara i 3. konferencije zdravstvenih profesija / Lučanin, Damir ; Pavić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2018. str. 66-66 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Žura, Nikolino; Matijević, Andreja; Jurak, Ivan; Laktašić-Žerjavić, Nadica; Šebalj, Ivan; Jovanovac, Marija; Perić, Porin
Učinkovitost krioterapije u smanjenju boli i poboljšanju snage stiska šake u osoba oboljelih od reumatoidnog artritisa.  // Reumatizam suplement 2017 / Grazio, Simeon ; Laktašić-Žerjavić, Nadica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Reumatološko Društvo HLZ-a,, 2017. str. 107-107 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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