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Rad nedjeljom i kvaliteta života: sažetak fokus grupa i rezime istraživanja.. // Slobodna nedjelja: Kultura u nestajanju? / Črpić, Gordan ; Džolan, Mijo (ur.).
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Navike djece i mladih kod objavljivanja osobnih podataka na društvenim mrežama.  // Sociološka luča, VIII (2014), broj 2;  105-121 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Filipino Seafarers as Sea-based Global Diaspora. Contribution to Maritime Sociology.  // Annuals of Marine Sociology, XXII/2013 (2013),  27-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Kiborzi i »djeca po narudžbi« 2.0 Prihvaćenost koncepcija poslijeljudskog života u hrvatskom društvu.  // Revija za sociologiju, 42 (2012), 1;  61-87 doi:10.5613/rzs.42.1.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Feministička epistemologija - kapitulacija znanstvene jednorodnosti.  // Socijalna ekologija, 19 (2010), 2;  151-172 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Brstilo, Ivana; Jelavić, Željka
Kultura kao prostor mogućnosti: muzej kao čimbenik društvene integracije.  // Etnološka istraživanja, 1 (2010), 15;  145-160. (https://www.bib.irb.hr:8443/706142) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pilić, Šime; Brstilo, Ivana; Matić, Ana
O priključenju Hrvatske EU: Rezultati empirijskog istraživanja u Dalmaciji.  // Informatologia, 42 (2009), 2;  100-105 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Brstilo, Ivana
Tijelo i tehnologija u postmodernoj perspektivi.  // Socijalna ekologija, 18 (2009), 3-4;  289-310 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Slobodna nedjelja kao društvena vrijednost potrebna borbe i obrane.  // Vjesnik Đakovačko-osječke nadbiskupije : časopis za pastoralnu orijentaciju, 1 (2022),  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Brstilo Lovrić, Ivana
Sociološki osvrt na odrednice studentskoga internetskog kupovanja u Hrvatskoj.  // Revija za sociologiju, 50 (2020), 1;  31-59 doi:10.5613/rzs.50.1.2 (recenziran, članak, stručni)
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Brstilo, Ivana; Haničar, Elizabeta
Trostruka diskriminacija žena s invaliditetom na tržištu rada.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 47 (2011), 1;  87-97 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni rad, stručni)
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Brgles, Miriam Mary; Brstilo Lovrić, Ivana
A Good Society or A Society of Goods? The Findings of the Cro Laudato Si‘ Project on the Non-working Sunday.  // Five Years After Laudato Si‘. Where Are We Now? / Turza, Zoran ; Brgles, Miriam Mary (ur.).
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište ; Veritas - Glasnik sv. Antuna Padovanskoga, 2023. str. 1-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brstilo Lovrić, Ivana
U postmodernom rascjepu etičke potrošnje i brze mode.  // Novi dijalog - Novi sugovornici : o dijalogu u društvu i Crkvi na tragu Željka Mardešića / Macut, Ivan ; Šarčević, Ivan ; Vuleta, Bože (ur.).
Split: Franjevacka Provincija Presvetog Otkupitelja ; Služba Božja ; Franjevački institut za kulturu mira ; Hrvatsko katoličko sveučilište, 2020. str. 185-197 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brstilo, Ivana; Mravunac, Damir
Kroz tajno ogledalo ili o smrti u tradicionalnome, modernom i postmodernom društvu.  // Čovjek i smrt: Teološki, filozofski, bioetički i društveni pristup / Markešić, Ivan (ur.).
Zagreb, 2017. str. 309-328 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Mihaela; Pintar, Damir; Humski, Luka; Skočir, Zoran; Škopljanac-Mačina, Frano; Brstilo, Ivana; Đuho, Nika; Klasnić, Kristina; Mališa, Snježana; Žuković, Ana Marija
University Social Network Benefits Analysis and Proposed Framework.  // 24th International Conference on Software, Telecommunications and Computer Networks - SoftCOM 2016 / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brstilo, Ivana
Između zabave i rizika: neki aspekti ponašanja online generacija.  // XXI. Međunarodni znanstveni skup Društvo i tehnologija 2014. - Dr. Juraj Plenković / Plenković, Mario ; Mustić, Daria (ur.).
Opatija, Hrvatska: Međunarodna federacija komunikoloških društava / International Federation of Communication Associations Hrvatsko komunikološko društvo / Croatian Communication Association Alma Mater Europa – Europski centar Maribor / Alma Mater Europa – European Center Maribor, 2014. str. 755-763 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilić, Šime; Brstilo, Ivana; Matić, Ana
O priključenju Hrvatske EU: rezultati empirijskog istraživanja u Dalmaciji.  // XV. međunarodni znanstveni skup DRUŠTVO I TEHNOLOGIJA 2008.
Zadar, 2008. str. 1-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brstilo, Ivana
Između kartezijanskog dualizma i konzumerističkog hedonizma. Gdje je nestalo tijelo?.  // Zbornik radova "Peti Europski Kongres OFM animatora za Pravdu, mir i skrb za sve stvoreno".
Trogir, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Brstilo Lovrić, Ivana; Babić, Zrinka
Od prešutnoga objekta do refleksivnoga projekta: Odnos mladih prema tijelu u domeni prehrane, vježbanja i dijeta.  // 23. riječki dani bioetike - Knjižica sažetaka / Mijatović, Franjo (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021. str. 15-16 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Brstilo, Ivana
Challenges of ethical paradigm in the field of fashion consumption.  // 18th International Conference on Social Science & Humanities (ICSSH), 06-07 June 2017, Rome, Italy
Rim, Italija, 2017. str. 66-67 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mravunac, Damir; Brstilo Lovrić, Ivana
Rad nedjeljom kao društvena drama iza medijske kulise.  // Znanstvena konferencija 7:3 „O socijalnom nauku Crkve“
Split, Hrvatska, 2022. str. 1-1 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Zujić, Paula; Brstilo Lovrić, Ivana
Mladi u vrtlogu novih tehnologija i putokazi Socijalnog nauka Crkve.  // Znanstvena konferencija 7:3 „O socijalnom nauku Crkve“
Split, Hrvatska, 2022. str. 1-1 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Brstilo Lovrić, Ivana; Mravunac, Damir
Nedjeljni kapitalizam ili o radu nedjeljom na hrvatski način.  // Međunarodna znanstvena konferencija "Laudato si' - prema klimatskoj i društvenoj pravdi"
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brstilo Lovrić, Ivana; Batinić, Lana
The state of body in consumer culture from a socio-psychological standpoint.  // 21st International Conference On Social Sciences
Amsterdam, Nizozemska, 2020. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brgles, Miriam Mary; Brstilo Lovrić, Ivana
Dobro društvo ili društvo dobara? Prikaz rezultata anketnoga istraživanja projekta CRO Laudato si'o (ne)radnoj nedjelji.  // Znanstvena konferencija s međunarodnim sudjelovanjem: PET GODINA NAKON LAUDATO SI’. GDJE SMO SADA?
Zagreb, Hrvatska, 2020. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brstilo Lovrić, Ivana
Postmoderna potrošnja u fenomenologiji etičke potrošnje i brze mode.  // Znanstvena konferencija NOVI DIJALOG – NOVI SUGOVORNICI. Studijski dan Željka Mardešića 2019.
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 1-1 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Brstilo, Ivana; Mravunac, Damir
Kroz tajno ogledalo ili o smrti u tradicionalnome, modernomu i postmodernomu društvu.  // Znanstveno-stručni skup "Čovjek i smrt"
Zagreb, Hrvatska, 2016. str. 2-2 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Batinić, Lana; Brstilo, Ivana; Kanić, Valentina; Mravunac, Damir
.  // Sociology of families and intimate lives (The Interim Meeting of the Research Network "Sociology of families and intimate lives" (RN13) of European Sociological Association (ESA)
Vilnius, Litva, 2014. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, ostalo)

Brstilo, Ivana; Šipuš, Valentina
Active old age society and local community development.  // ESA Research Network on Ageing in Europe 2nd Midterm Conference: "Ageing, Anti-Ageing & Ageism. Constructiones and Politics of Being Old in Europe
Klagenfurt, Austrija, 2014. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, stručni)

Mravunac, Damir; Brstilo, Ivana
Ovisnost o kockanju - između nestajanja zajednice i deficita društvenog kapitala.  // Seminar Ovisnost o igrama na sreću:Između bolesti i osobne – društvene odgovornosti.
Međugorje, Bosna i Hercegovina, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Brstilo, Ivana
Estetska kirurgija: patnja žena iza medijske kulise.  // 8th Regional ESWTR Conference for Central and Eastern europe "And God will wipe away all tears from their eyes" A teleological approach to the suffering and hopes of women
Split, Hrvatska, 2012. str. - (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)
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Zujić, Paula
Homo kiborg u hrvatskomu kontekstu: stavovi studenata sveučilišta u gradu Zagrebu o transhumanizmu., 2021., diplomski rad, diplomski, Odjel za sociologiju Hrvatskog katoličkog svečilišta, Zagreb

Čoko, Martina
Fenomenologija mjesta i nemjesta iz perspektive pojedinca u suvremenom hrvatskom društvu., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za sociologiju Hrvatskog katoličkog svečilišta, Zagreb

Babić, Zrinka
Diplomski rad: Odnos suvremenog pojedinca prema hrani i prehrani iz sociološke perspektive., 2020., diplomski rad, diplomski, Odjel za sociologiju Hrvatskog katoličkog svečilišta, Zagreb
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