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Slavica, Dino; Gardijan, Petar; Kardum Goleš Ivana
Šibenik s ukusom superbrenda.  // Zbornik radova: 5TH INTERNATIONAL SCIENTIFIC AND PROFESSIONAL CONFERENCE The Challenges of Today
Šibenik: Veleučilište u ŠIbeniku, 2021. str. 430-438 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Ana; Slavica, Dino; Ramljak, Diana
Analiza turističkih pokazatelja u Hrvatskoj prije i nakon ulaska Hrvatske u Europsku uniju.  // 1. Međunarodna znanstveno-stručna konferencija "Društveni i gospodarski razvoj ruralnih krajeva u zemljama Jugoistočne Europe – izazovi i razvojne mogućnosti" - zbornik radova / Boban, Marija (ur.).
Knin: Veleučilište "Marko Marulić", 2020. str. 64-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovilić, Marija; Slavica, Dino; Gardijan, Petar
Doživljajna ekonomija „Od Knina do Skradina“ u 21. stoljeću.  // Zbornik radova: I- MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-STRUČNA KONFERENCIJA DRUŠTVENI I GOSPODARSKI RAZVOJ RURALNIH KRAJEVA U ZEMLJAMA JUGOISTOČNE EUROPE – IZAZOVI I RAZVOJNE MOGUĆNOSTI / Boban, Marija (ur.).
Knin, 2020. str. 43-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slavica, Dino; Kovilić, Ivka; Bulat Željko
Menadžment sjajnih doživljaja „od Knina do Skradina“.  // Zbornik radova : 4TH INTERNATIONAL CONFERENCE The Challenges of Today
Šibenik: Veleučilište u ŠIbeniku, 2019. str. 83-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bulat Zeljko; Kovilić Marija; Slavica Dino
Menadžment turističke destinacije Šibensko-kninske.  // Zbornik radova:4TH INTERNATIONAL CONFERENCE The Challenges of Today
Šibenik: Veleučilište u ŠIbeniku, 2019. str. 45-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Slavica, Dino; Gardijan, Petar
BRENDIRANJE DOŽIVLJAJA KAO OSNOVA MARKETINŠKOG MENADŽMENTA.  // ZBORNIK RADOVA : 10 MEĐUNARODNA ZNANSTVENO-STRUČNA KONFERECIJA LIDERSTVO NAKON COVIDA 19 / Nikolić, Gordana (ur.).
Rijeka: Visoka poslovna škola PAR, 2021. str. 617-628 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kovilić, Marija; Slavica Dino
OSJETILNO BRENDIRANJE DALMATA U EKONOMIJI DOŽIVLJAJA 21. STOLJEĆA.  // ZBORNIK RADOVA : DESETA MEĐUNARODNA ZNANSTVENO- STRUČNA KONFERENCIJA O LIDERSTVU LIDERSTVO NAKON COVIDA-19 / Nikolić, Gordana (ur.).
Rijeka: Visoka poslovna škola PAR, 2021. str. 641-655 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Slavica Dino; Gardijan, Petar
Marketinški sustav ponude doživljaja u turizmu.  // Zbornik radova : Deveta međunarodna znanstveno - stručna konferencija o leadershipu PILC 2020 UČINKOVITO VODSTVO / Nikolić, Gordana (ur.).
Rijeka: Visoka poslovna škola PAR, 2020. str. 282-296 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Slavica, Dino; Talić, Ivka; Petar Gardijan
EKONOMIJA DOŽIVLJAJA JAVNE UPRAVE.  // Zbornik radova : 9. MEĐUNARODNA KONFERENCIJA RAZVOJ JAVNE UPRAVE / Belaj, Ivan (ur.).
Vukovar: Veleučilište " Lavoslav Ružička" u Vukovaru, 2019. str. 190-198 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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