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Aleksić, Gabriela; Cigula, Tomislav; Vukoje, Marina; Itrić Ivanda, Katarina
Influence of Wet Film Thickness on the Functional Applications of Biopolymers in Paper Conservation.  // Colloids and interfaces, 7 (2023), 2; 43, 16 doi:10.3390/colloids7020043 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aleksić, Gabriela; Cigula, Tomislav; Vukoje, Marina; Itrić Ivanda, Katarina
Bilayer Coating Composed of Starch and MethylCellulose-Nanoscale TiO2 for the Protection of HistoricPaper from UV.  // Coatings, 13 (2023), 899, 14 doi:10.3390/coatings13050899 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aleksić, Gabriela; Cigula, Tomislav; Pasanec Preprotić, Suzana
An analysis of targeted properties of materials used for preservation and storage of heritage collections.  // JGED. Journal of graphic engineering and design, 13 (2022), 1;  5-12 doi:10.24867/JGED-2022-1-005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Aleksić, Gabriela; Leskarac, Stevo; Singer, Đuro
Zriniana – a treasure trove of bookbinding art skills.  // Glas@nsk.hr: časopis Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, 17 (2021),  48-49 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Aleksić, Gabriela; Leskarac, Stevo; Singer, Đuro
Zbirka Zriniana – bogatstvo knjigoveškoga umijeća.  // Glas@nsk.hr: časopis Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, (2021), 17;  44-45 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Hudika, Tomislav; Rožić, Mirela; Cigula, Tomislav; Aleksić, Gabriela
Influence of light induced accelerated ageing on surface properties of cardboard packaging coated by TiO2 nanocomposites.  // GRID 2022 / Vladić, Gojko (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of technical sciences, Dept. of GRID, 2022. str. 153-161 doi:10.24867/GRID-2022-p16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksić, Gabriela; Cigula, Tomislav; Itrić Ivanda, Katarina
Influence of multilayered films containing cellulose nanocrystals on the properties of Japanese paper.  // Proceedings - The Eleventh International Symposium GRID 2022 / Vladić, Gojko (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of Technical Sciences, Department of Graphic Engineering and Design, 2022. str. 459-466 doi:10.24867/GRID-2022-p50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hudika, Tomislav; Cigula, Tomislav; Golub, Filip; Aleksić, Gabriela
Lightfastness of lithographic primary colours coated with nanocomposites composed of TiO2 and water-based varnish.  // GRID 2022 / Vladić, Gojko (ur.).
Novi Sad: University of Novi Sad, Faculty of technical sciences, Dept. of GRID, 2022. str. 145-152 doi:10.24867/GRID-2022-p15 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Cigula, Tomislav; Aleksić, Gabriela
Evaluation of Materials Used for the Preservation and Storage of Library Collections.  // International conference Solidarity in culture: Heritage protection under conditions of crisis - book of abstracts / Krstić, Dragica ; Marasović, Nela ; Štefanac, Tamara ; Zajec, Jasenka (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 25-25 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aleksić, Gabriela; Cigula, Tomislav
Unaprjeđenje svojstava škrobnog premaza dodatkom nanočestica: izazovi i mogućnosti.  // Susreti konzervatora-restauratora arhivskoga gradiva i knjižnične građe te umjetnina na papiru - knjižica sažetaka
Dubrovnik, Hrvatska, 2021. str. 30-30 (poster, sažetak, znanstveni)

Krstić, Dragica; Aleksić, Gabriela
Važnost sveobuhvatnog upravljanja rizicima od katastrofa za zaštitu knjižnične građe.  // Knjižnice u doba krize
Zagreb, Hrvatska; online, 2020. str. 49-50 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Aleksić, Gabriela
Instant škrobno ljepilo u konzervaciji i restauraciji papira i potencijalni utjecaj nanočestica TiO2 na njegova svojstva.  // Blaž Baromić 2019: 23. međunarodna konferencija tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija - zbornik sažetaka
Senj, Hrvatska, 2019. str. 45-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Aleksić, Gabriela
Konzervatorsko-restauratorski radovi na uvezu knjige Sabornik 12 mjeseci.  // Skriveni svijet starih knjiga
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 36-36 (poster, recenziran, sažetak, stručni)
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Aleksić, Gabriela; Orešković, Marko; Krstić, Dragica
Investigating the possibility of using microchips (aq:bits) for safeguarding special collections.  // CollectionCare: New Challenges in Preventive Conservation, Predictive Analysis and Environmental Monitoring
Valencia, Španjolska (virtualno), 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Aleksić, Gabriela
Investigating the possibility of using low-cost microcontrollers for safeguarding heritage collections.  // Konservator-Restavrator: Povzetki mednarodnega strokovnega srečanja 2022 / Porekar Kacafura, Irena (ur.).
Ljubljana: Skupnost muzejev Slovenije, Društvo restavratorjev Slovenije, 2022. str. 138-138 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Aleksić, Gabriela; Cigula, Tomislav
Evaluation of the materials used for the preservation and storage of library collections.  // Konservator-Restavrator: Povzetki mednarodnega strokovnega srečanja 2021 / Summaries of the International Meeting of Conservators-Restorers 2021 / Mladenović, Ajda (ur.).
Ljubljana: Društvo restavratorjev Slovenije, Skupnost muzejev Slovenije, 2021. str. 166-166 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)

Aleksić, Gabriela; Jurišić; Karmen, Perković, Mia
Minimalni zahvati na rukopisu Osmoglasnik Dragomirov iz 13. stoljeća.  // Konservator-Restavrator (20 let / 20 years): Povzetki mednarodnega strokovnega srečanja 2020 / Summaries of the International Meeting of Conservators-Restorers 2020 / Nemeček, Nataša (ur.).
Ljubljana: Društvo restavratorjev Slovenije, Skupnost muzejev Slovenije, 2020. str. 141-141 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)

Krstić, Dragica; Aleksić, Gabriela; Ašler, Lucija
Plan zaštite knjižnične građe od štetnika u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižniciu Zagrebu.  // Konservator-Restavrator: Povzetki mednarodnega strokovnega srečanja 2017 / Nemeček, Nataša (ur.).
Ljubljana: Skupnost muzejev Slovenije, Društvo restavratorjev Slovenije, 2017. str. 109-109 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, stručni)
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Aleksić, Gabriela
Automatizacija procesa izmjene papirne role kod rotacija., 2011., diplomski rad, Grafički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Aleksić, Gabriela; Cviljušac, Vladimir
Uvezi naše prošlosti., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

(Centar za stalno stručno usavršavanje knjižničara - CSSU, Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu - SRCE) Aleksić, Gabriela
Osnove preventivne zaštite pisane građe., 2022. (domaća recenzija, e-tečaj).

Aleksić, Gabriela
Osnove preventivne zaštite knjižnične građe., 2020. (domaća recenzija, ostalo).

Krstić, Dragica; Aleksić, Gabriela
Zaštita knjižnične građe u izvanrednim okolnostima: iskustva i preporuke., 2019. (domaća recenzija, ostalo).
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