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Đuroković, Marija; Bleiziffer, Jelena; Tkalčić-Ciboci, Branka
OCJENA PRIKLADNOSTI OTPADNOG LETEĆEG PEPELA ZA UPORABU U BETONU.  // , Zbornik radova 9. naučno-stručno međunarodnog savjetovanja „Ocena stanja, održavanje i sanacija građevinskih objekata i naselja“, Zlatibor, 25.-29. 5. 2015. / Folić, Radomir (ur.).
Beograd: Savez građevinskih inženjera Srbije, 2015. str. 475-482 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Emilija; Sekulić, Dalibor; Štemberga, Karla; Tkalčić Ciboci, Branka
TESTING THE EFFECTIVENESS OF CORROSION INHIBITOR BY DIFFERENT ELECTROCHEMICAL METHODS.  // Proceedings of the International Conference on Bridges / prof. dr. sc. Jure Radić (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2006. str. 1179-1187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Popović, Krešimir; Tkalčić-Ciboci, Branka; Kamenić, Nevenka
Technical Experience in the use of Industrial Waste for Building Materials Production and Environmental Impact.  // Waste Materials in Construction / Goumans, J.J.J.M ; van den Sloot, H.A ; Aalbers, Th.G. (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 1991. str. 479-490 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Barišić, Emilija; Stipanović Oslaković, Irina; Tkalčić Ciboci, Branka
To whom are assigned standards HRN EN 1504?.  // Zbornik radova GNP 2008, 2. Internacionalni naučno-stručni skup / Rutešić, S. (ur.).
Podgorica: Univerzitet Crne Gore, Građevinski fakultet, 2008. str. 723-728 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kamenić, Nevenka; Tkalčić Ciboci, Branka
NOVO TEHNIČKO ZAKONODAVSTVO U SLUŽBI ZAŠTITE ŽIVOTA, ZDRAVLJA OKOLIŠA I POTROŠAČA.  // 9. Hrvatska konferencija o kvaliteti
Zagreb, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rosković, Ružica; Ciboci Tkalčić, Branka; Jugović, Ivanka; Šustić, Igor
Osiguravanje kvalitete rezultata ispitnih laboratorija.  // Treće savjetovanje Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti : tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji : zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2005. str. 271-276 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sekulić, Dalibor; Tkalčić Ciboci, Branka; Barišić, Emilija
Estimation of test methods maesurement uncertainity in concrete and clay laboratory.  // Kompetentnost laboratorija 2007, novi pristup, knjiga radova / dr. sc. Karmen Margeta (ur.).
Zagreb: CROLAB, Udruga hrvatski laboratoriji ; Kugler d.o.o., 2007. str. 269-282. (https://www.bib.irb.hr:8443/390648) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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