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(Veleučilište) Horvat, Marina; Pačarić, Tea
UTJECAJ VJEŽBI DISANJA NA KVALITETU IZVEDBE TJELESNE AKTIVNOSTI.  // SKEI–MEĐUNARODNI INTERDISCIPLINARNI ČASOPIS, Vol. 3 (2022), No. 2;  62-71 (međunarodna recenzija, članak, stručni)
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Dodlek, Ivan; Pačarić, Tea; Šklempe Kokić, Iva
Konzervativni pristup liječenju tendinopatija.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 103-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pačarić, Tea; Šeper, Vesna; Nešić, Nebojša
Povezanost između sociodemografskih čimbenika i nivoa tjelesne aktivnosti kod adolescenata: istraživački rad.  // Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu : zbornik radova / Šeper, Vesna (ur.).
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička“, 2018. str. 113-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dodlek, Tea; Janković, Slavica
MIŠLJENJA STUDENATA VELEUČILIŠTA „LAVOSLAV RUŽIČKA“ UVUKOVARU O UČINKOVITOSTI TELEMEDICINE KAO TRANSFORMATIVNOGPRISTUPA U REHABILITACIJI KRIŽOBOLJE.  // Zbornik radova : 8(2022) ... međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" = Conference proceedings / ... international scientific and professional conference "Physiotherapy in sports, recreation and wellness" ; urednici, editors Slavica Janković, Biljana Kurtović, Sanja Gongeta. / Janković, Slavica ; Kurtović, Biljana ; Gongeta, Sanja (ur.).
Vukovar: VELEUČILIŠTE „LAVOSLAV RUŽIČKA“ U VUKOVARU, 2022. str. 64-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dodlek, Tea; Dodlek, Ivan; Barušić; Žilijan
PRAGMATIČAN PRISTUP TELEREHABILITACIJI KOD BOLIU RAMENOM OBRUČU.  // Zbornik radova : 8(2022) ... međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" = Conference proceedings / ... international scientific and professional conference "Physiotherapy in sports, recreation and wellness" ; urednici, editors Slavica Janković, Biljana Kurtović, Sanja Gongeta. / Janković, Slavica ; Kurtović, Biljana ; Gongeta, Sanja (ur.).
Vukovar: VELEUČILIŠTE „LAVOSLAV RUŽIČKA“ U VUKOVARU, 2022. str. 57-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dodlek, Ivan; Pačarić, Tea; Šklempe Kokić, Iva; Barušić, Žilijan
Suvremeni pristup rehabilitaciji kronične boli u ramenom zglobu.  // Zbornik radova 7. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa" Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" = Conference proceedings of the 7th international scientific and professional conference "Physiotherapy in sports, recreation and wellness" / Janković, Slavica ; Davidović Cvetko, Erna ; Jelica, Stjepan (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2021. str. 85-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pačarić, Tea; Dodlek, Ivan
UČINKOVITOST DINAMIČKE NEUROMUSKULARNE STABILIZACIJE NA POBOLJŠANJE MOTORIČKIH SPOSOBNOSTI DJECE - PREGLEDNI RAD.  // Zbornik radova 7. međunarodno znanstveno-stručnog skupa" Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu", Vukovar / Janković, Slavica ; Davidović Cvetko, Erna ; Jelica, Stjepan (ur.).
Vukovar, 2021. str. 330-336 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pačarić, Tea; Džapo, Marina; Dodlek, Ivan
TERAPIJA UDARNIM VALOM KOD SPORTSKIH OZLJEDA – PREGLEDNI RAD.  // Zbornik radova 7. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa" Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Janković, Slavica ; Davidović Cvetko, Erna ; Jelica, Stjepan (ur.).
Vukovar, 2021. str. 337-345 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna; Crnković, Marija; Iža, Sonja; Pačarić, Tea
Osteoporoza – prikaz slučaja.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić - Grad ; Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2020. str. 32-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/1104894) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna; Pačarić, Tea; Dodlek, Ivan; Crnković, Marija
Primjena dinamičke neuromuskularne stabilizacije – pregledni rad.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić - Grad ; Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2020. str. 62-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pačarić, Tea; Dodlek, Ivan; Brumnić, Vesna
UČINKOVITOST MIOFASCIJALNOG OPUŠTANJA PJENASTIM VALJKOM I DINAMIČKE NEUROMUSKULARNE STABILIZACIJE KOD LUMBALNE HERNIJE: PRIKAZ SLUČAJA.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 235-246. (https://www.bib.irb.hr:8443/1057936) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šeper, Vesna; Nešić, Nebojša; Davidović Cvetko, Erna; Pejić, Dražen, Nasteski, Ana; Pavošević, Josipa; Pačarić, Tea
Metabolički sindrom i fizička aktivnost u odraslih.  // 3. Međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu", Zbornik radova / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička, 2017. str. 84-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013899) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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