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Pejić, Dražen; Krpan, Ivan
Osnove motoričkih transformacija – fitness.. Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička, 2019 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1178218)
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Davidović Cvetko, Erna; Pejić, Dražen
Self-Determined Engagement in Physical Activity and Sedentary Behavior of College Students in Eastern Croatia – Does the Major Make Difference?.  // Southeastern European medical journal, 3 (2019), 2;  22-32 (recenziran, članak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pejić, Dražen; Mašina, Tonći
Organizacija, planiranje i programiranje razvojnog trenažnog procesa vrhunske mlade košarkaške ekipe (U-17).  // 8. međunarodni znanstveno-stručni skup „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Janković, Slavica ; Gongeta, Sanja ; Kurtović, Biljana (ur.).
Vukovar: Veleučilište "Lavoslav Ružička", 2022. str. 207-211. (https://www.bib.irb.hr:8443/1245037) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejić, Dražen; Kunac, Marko; Česir, Rea
Tjelesna aktivnost i pušenje- utjecaj na dišni sustav kod adolescenata.  // 7. MEĐUNARODNI ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP„FIZIOTERAPIJA U SPORTU, REKREACIJI I WELLNESSU“ / Janković, Slavica ; Davidović Cvetko, Erna ; Jelica, Stjepan (ur.).
Vukovar, 2021. str. 346-354 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burger, Ante; Bjelanović, Luka; Matana, Antonela; Srzić, Milivoj; Pejić, Dražen
Deformacije stopala kod dječaka sportaša i nesportaša dobi od 9 do 14 godina.  // 7. MEĐUNARODNI ZNANSTVENO-STRUČNI SKUP „FIZIOTERAPIJA U SPORTU, REKREACIJI I WELLNESSU“ / Janković, Slavica ; Davidović Cvetko, Erna ; Jelica, Stjepan (ur.).
Vukovar, 2021. str. 35-42. (https://www.bib.irb.hr:8443/1176168) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kunac, Marko; Pejić, Dražen; Višić, Iva
Distorzija gležnja kod profesionalnih i rekreativnih rukometašica i rukometaša.  // 29. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske PEDAGOŠKE KOMPETENCIJE U KINEZIOLOGIJI / Babić, V. ; Trošt Bobić, T. (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2021. str. 509-515. (https://www.bib.irb.hr:8443/1173539) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejić, Dražen; Kunac, Marko; Višak, Valentina
Utjecaj tjelesne aktivnosti na kvalitetu života žena srednje životne dobi.  // 29. LJETNA ŠKOLA KINEZIOLOGA REPUBLIKE HRVATSKE, Pedagoške kompetencije u kineziologiji / Babić, V. ; Trošt Bobić, T. (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2021. str. 627-634. (https://www.bib.irb.hr:8443/1173544) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Jure; Pejić, Dražen; Topić, Monika
Životne navike i čimbenici rizika za razvoj kardiovaskularnih oboljenja kod nogometnih sudaca.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 370-375. (https://www.bib.irb.hr:8443/1020521) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pejić, Dražen; Marić Jure; Paradžik, Nikoleta
Fiziološki parametri nogometnih sudaca kontinentalne i primorske Hrvatske.  // 28. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Babić, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2019. str. 375-381. (https://www.bib.irb.hr:8443/1020493) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burger, Ante; Crespi, Marino; Pejić, Dražen; Bjelanović, Luka; Ledić, Ivan
Analiza uspješnosti realiziranja igrača više i uspješnost realizacije prvog napada nakon vremenske pauze kod muškaraca i žena u vrhunskom rukometu.  // 3. Međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička, 2017. str. 251-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013916) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bjelanović, Luka; Pejić, Dražen; Burger, Ante
Tjelesna visina i masa ragbijaša na različitim igračkim pozicijama.  // Zbornik radova / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište "Lavoslav Ružička", 2017. str. 242-251. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013907) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burger, Ante; Crespi, Marino; Ledić, Ivan; Pejić, Dražen
Analiza uspješnosti realiziranja igrača više, i uspješnost realizacije prvog napada nakon vremenske pauze kod muškaraca i žena u vrhunskom rukometu.  // Međunarodna naučna konferencija "Efekti primene fizičke aktivnosti na antropološki status dece, omladine i odraslih" / Mitić, Dušan (ur.).
Beograd: Univerzitet u Beogradu, Fakultet sporta i fizičkog vaspitanja, 2014. str. 142-144. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013496) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Burger, Ante; Ledić, Ivan; Pelivan, Katarina; Pejić, Dražen
Ekspertno vrednovanje metodskog postupaka usvajanja taktičkog elemenata zonske obrane 6:0 u rukometu.  // Zbornik naučnih i stručnih radova sa 7. Međunarodnog simpozijuma "Sport i zdravlje" / Biberović, Alija (ur.).
Tuzla: Fakultet za tjelesni odgoj i sport Univerzitet u Tuzli, 2014. str. 142-147. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013328) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sivrić, Hrvoje; Milić, Mirjana; Pejić, Dražen
Relacije između odabranih antropometrijskih karakteristika, motoričkih varijabli i situacijskih parametara kuglačke igre kod studenata/ica Veleučilišta u Slavonskom brodu.  // Zbornik 22. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske „Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije“ / Findak, V. (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki Savez, 2013. str. 293-298. (https://www.bib.irb.hr:8443/749904) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mašina, Tonči; Pejić, Dražen
Primijećeni stres među studentima prve dvije godine Medicinskog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu.  // Zbornik radova / Šeper, Vesna (ur.).
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička“, 2018. str. 98-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013957) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šeper, Vesna; Nešić, Nebojša; Davidović Cvetko, Erna; Pejić, Dražen, Nasteski, Ana; Pavošević, Josipa; Pačarić, Tea
Metabolički sindrom i fizička aktivnost u odraslih.  // 3. Međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu", Zbornik radova / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička, 2017. str. 84-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013899) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Zeljković, Marko; Sedar, Mladen
Potrebe za izradom strategije razvoja sporta u gradu Vukovaru.  // 25. Ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 528-533. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013701) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Slavica; Brumnić, Vesna; Pejić, Dražen; Muftić, Mirsad; Duspara, Barbara
Treba li pomaknuti granice u vježbanju osoba sa osteoporozom?.  // Zbornik radova. / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2016. str. 74-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Česir, Rea
Sustav financiranja sporta u gradu Vukovaru u usporedbi sa financiranjem u Republici Hrvatskoj.  // 5. Međunarodna konferencija "Razvoj javne uprave", zbornik radova / Romić, Danijela ; Vajda-Halak, Željka ; Belaj, Ivan (ur.).
Vukovar: Veleučilište „Lavoslav Ružička, 2015. str. 310-320. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013688) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Grbanović, Josip
Studentski sport i tjelesna aktivnost kao potreba na Veleučilištu Lavoslav Ružička u Vukovaru.  // Razvoj javne uprave / Smoljić, Mirko (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2013. str. 847-856. (https://www.bib.irb.hr:8443/1012995) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Krpan, Ivan; Sivrić, Hrvoje
Agresivnost kao psihosocijalni problem adolescenata u Vukovaru.  // Zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 517-521. (https://www.bib.irb.hr:8443/1013004) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Krpan, Ivan; Nešić, Nebojša
Motivacija za tjelesnu aktivnost u Centru za traumu na Veleučilištu „Lavoslav Ružička“ u Vukovaru.  // Zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 480-485. (https://www.bib.irb.hr:8443/988526) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Nešić, Nebojša
Izvođenje nastave tjelesne i zdravstvene kulture u Centru za traumu na Velučilištu Lavoslav Ružička u Vukovaru.  // Zbornik radova na temu dijagnostika u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 469-474. (https://www.bib.irb.hr:8443/988356) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nešić, Nebojša; Šeper, Vesna; Pejić, Dražen
Incidencija boli kod studenata druge godine studija fizioterapije Veleučilišta Lavoslav Ružička u Vukovaru.  // Zbornik radova na temu dijagnostika u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2011. str. 325-329. (https://www.bib.irb.hr:8443/987927) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Zeljković, Marko
Ispitivanje mišljenja studenata prema ovisnostima na Veleučilištu Lavoslav Ružička u Vukovaru.  // Zbornik radova na temu individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 529-537. (https://www.bib.irb.hr:8443/987914) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen; Zeljković, Marko
Utjecaj konzumacije duhanskih proizvoda na respiratorni sustav kod studenata Veleučilišta Lavoslav Ružička u Vukovaru.  // Zbornik radova na temu metodički organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2009. str. 447-452. (https://www.bib.irb.hr:8443/986759) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pejić, Dražen
Ispitivanje mišljenja studenata o korištenju slobodnog vremena i subjektivnom doživljaju zdravlja na veleučilištu Lavoslav Ružička u Vukovaru.  // Zbornik radova na temu stanje i perspektiva razvoja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Neljak, Boris (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2008. str. 346-353. (https://www.bib.irb.hr:8443/986603) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u zbornicima skupova


Nešić, Nebojša; Šeper, Vesna; Davidović, Erna; Pejić, Dražen
Aktivna inhibicija, mogućnost povećanja opsega pokreta u zglobu kuka i koljena nakon jednog treninga.  // Odgojni i zdravstveni aspekti sporta i rekreacije / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 450-455 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc9]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc10]Sažeci u zbornicima i časopisima


Pejić, Dražen; Kunac, Marko
PROCJENA RAZINE IZVOĐENJA I POVEZANOSTITEHNIČKIH ELEMENATA U ŠKOLI KOŠARKE KK„BOROVO“ VUKOVAR.  // Kineziologija u Europi Izazovi promjena / Leko, Goran (ur.).
Zadar: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2022. str. 1219-1229 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Davidović Cvetko, Erna; Nešić, Nebojša; Šeper, Vesna; Pejić, Dražen
Body fat mass index and fat free mass index in healthy college students.  // book of abstracts 2. Regional Congress of the Physiological Societies and 4. Congress of Croatian Physiological Society
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 42-42 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Druga sudjelovanja na skupovima


Mrvica Mađarac, Sandra; Gongeta, Sanja; Pejić, Dražen
Cikloturizam kao turistički potencijal otoka Žirja.  // 2nd INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE ON ECONOMICS AND MANAGEMENT – EMAN 2018 / Vorina, A. et al. (ur.).
Beograd: Association of Economists and Managers of the Balkans, Belgrade, Serbia ; Faculty of Management Koper, Slovenia ; Doba Business School, Maribor, Integrated Business Faculty Skopje, Faculty of Management Zajecar, 2018. str. 717-725 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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