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Jelica, Stjepan; Znika, Mateja; Brumnić, Vesna
Percepcija utjecaja okolišnih čimbenika na zdravlje u Vukovarsko-Srijemskoj županiji.  // SKEI-međunarodni interdisciplinarni časopis, 2 (2021), 2;  54-71. (https://www.bib.irb.hr:8443/1173246) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šklempe Kokić, Iva; Brumnić, Vesna; Znika, Mateja
Physical Activity, Health-Related Quality of Life and Musculoskeletal Pain among the Students of Physiotherapy and Social Sciences in Eastern Croatia: A Cross-Sectional Survey.  // Annals of agricultural and environmental medicine, 26 (2019), 1;  182-190 doi:10.26444/aaem/102723 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ebling, Barbara; Brumnić, Vesna; Rendić-Miocević, Zrinka; Gmajnić, Rudika; Pribić, Sanda; Juretić, Antonio; Ebling, Zdravko; Muha, Ivana
Assessment of nutritional status in cancer patients in Osijek health area center.  // Collegium antropologicum, 38 (2014), 1;  105-110. (https://www.bib.irb.hr:8443/736371) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brumnić, Vesna; Šimunović, Dubravka
Limfna drenaža u službi zdravlja i ljepote.  // Zdrav život : obiteljski magazin o zdravlju, 84 (2010),  16-19 (recenziran, pregledni rad, stručni)
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Brumnić, Vesna; Šimunović, Dubravka
Timski rad u fizioterapiji – temelj suvremene rehabilitacijske doktrine.  // JAHR – European Journal of Bioethics, 6 (2015), 1;  87-111 (domaća recenzija, članak, stručni)

Brumnić, Vesna; Šimunović, Dubravka
Terapijska intervencija tjelesnom aktivnošću kod srčano - žilnih bolesnika..  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 87/88 (2010),  178-181. (https://www.bib.irb.hr:8443/950908) (recenziran, članak, stručni)
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Brumnić, Vesna; Čajkovac, Nada
DJECA PREDŠKOLSKE DOBI I VRIJEME PROVEDENO PRED EKRANIMA.  // Zbornik radova 8. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa “Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu” / Janković, Slavica ; Kurtović, Biljana ; Gongeta, Sanja (ur.).
Vukovar: Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru i Zdravstveno veleučilište u Zagrebu, 2022. str. 19-25 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čajkovac, Nada; Brumnić, Vesna
BRONFENBRENNEROV MODEL I KRIŽOBOLJA.  // Zbornik radova 8. Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Janković, Slavica ; Kurtović, Biljana ; Gongeta, Sanja (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2022. str. 34-40 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ežbegović, Bruno; Štulac, Tomislav; Brumnić, Vesna
UČESTALOST OZLJEĐIVANJA KOŠARKAŠA I MOGUĆNOSTPREVENCIJE OZLJEDA.  // Zbornik radova 8. Međunarodnog znanstveno-stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Janković, Slavica ; Kurtović, Biljana ; Gongeta, Sanja (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2022. str. 74-79 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Vanja; Brumnić, Vesna; Ežbegović, Bruno
ULOGA I VAŽNOST FIZIOTERAPEUTA U PROCJENI BOLI.  // Zbornik radova 7. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa „FIZIOTERAPIJA U SPORTU, REKREACIJI I WELLNESSU“ / Janković, Slavica ; Davidović, Erna ; Jelica, Stjepan (ur.).
Vukovar, 2021. str. 297-306 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ežbegović, Bruno; Matković, Vanja; Brumnić, Vesna
KRETANJE KAO PRETPOSTAVKA ZDRAVOG ŽIVOTA.  // Zbornik radova 7. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Janković, Slavica ; Davidović, Erna ; Jelica, Stjepan ; (ur.).
Vukovar, 2021. str. 103-111 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Vanja; Brumnić, Vesna; Knez, Martina; Dimitrijević, Iva
Fizioterapija u multimodalnom i multidisciplinarnom pristupu liječenja kronične križobolje.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručng skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić - Grad ; Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2020. str. 287-299 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Znika, Mateja; Jelica, Stjepan; Janković, Slavica; Šklempe Kokić, Iva; Jović, Marta
Liječenje pacijentice nakon mastektomije prema konceptima metaparadigme – prikaz slučaja.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 43-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Znika, Mateja; Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva
Fizioterapeut kao zdravstveni stručnjak u prevenciji bolesnog starenja.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 336-346 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna
Tjelesna aktivnost i sedentarno ponašanje djece od 4 do 7 godina.  // Celostna obravnava pacienta: zbornik prispevkov: 9. mednarodna znanstvena konferenc / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Univerza v Novem mestu, 2019. str. 56-62 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Hajduković, Zorica; Šklempe Kokić, Iva; Tole, Nikica
Sindromi prenaprezanja kod sportašica.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 15-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šklempe Kokić, Iva; Vidović, Lea; Brumnić, Vesna
Tjelesna aktivnost i kvaliteta života vezana za zdravlje kod učenika završnih razreda Srednje škole Pregrada.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 283-302 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sukić, Lucija Lukrecija; Brumnić, Vesna; Znika, Mateja
KVALITETA ŽIVOTA OSOBA STARIJE ŽIVOTNE DOBI.  // STEM obrazovanje - temelj razvoja modernog društva / Smoljić, Mirko ; Guzovski, Marina ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar, 2018. str. 276-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Eklemović, Đorđe; Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva
Tjelesna aktivnost i samopoštovanje studenata.  // STEM obrazovanje - temelj razvoja modernog društva / Smoljić, Mirko ; Guzovski, Marina ; Stojanović, Slobodan (ur.).
Vukovar, 2018. str. 106-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Proleta, Goreta; Šklempe Kokić, Iva; Janković, Slavica
Stavovi i znanja nogometaša o vježbama istezanja.  // Zbornik radova. Fizio kongres Hrvatske. / Grubišić, Mirjana (ur.).
Zagreb: Hrvatska komora fizioterapeuta, 2018. str. 117-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/976985) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Smolić, Sara; Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva
Primjena proprioceptivne neuromuskularne facilitacije u rehabilitaciji neuroloških bolesnika.  // Zbornik radova 4. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa „Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu“ / Šeper, Vesna (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2018. str. 128-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Sukić, Lucija Lukrecija; Jelica, Stjepan
Utjecaj dobi na kvalitetu života gerijatrijske populacije.  // Zbornik prispevkov Celostna obravnava pacienta
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu, 2018. str. 76-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/1018155) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čajkovac, Nada; Brumnić, Vesna
Zadovoljstvo pacijenata s pojedinim aspektima fizioterapije.  // Zbornik prispevkov Celostna obravnava pacienta / Kregar-Velikonja ; Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Univerza v Novem mestu, 2018. str. 108-113. (https://www.bib.irb.hr:8443/1018163) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Lešer, Vladka
Povezanost tjelesne aktivnosti s čimbenicima unutarnjeg i vanjskog okoliša.  // Zbornik radova s recenzijom 10. studentske konferencije zdravstvenih znanosti s međunarodnim sudjelovanjem "Javno zdravlje" / Kvas, Andreja ; Kacjan Žgajnar, Katarina (ur.).
Ljubljana, 2018. str. 96-104. (https://www.bib.irb.hr:8443/1057930) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šklempe Kokić, Iva; Schuster, Snježana; Brumnić, Vesna; Znika, Mateja
Pelvic floor and gymnastics: A physiotherapy perspective.  // 4th International Scientific Congress, Slovenian Gymnastics Federation, Plenary Lectures, Invited Proceedings, Book of Abstracts and Book of Proceedings / Samardžija Pavletič, M. ; Istenič, N. ; Delaš Kalinski, S. ; Bučar Pajek, M. (ur.).
Portorož: Slovenian Gymnastics Federation ; Mitija Samardžija Pavletič, 2017. str. 46-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva; Jelica, Stjepan
Fizioterapija – struka, znanost ili nešto treće?.  // Zbornik sažetaka 3. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa “Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu” / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2017. str. 260-273 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šklempe Kokić, Iva; Jelica, Stjepan; Brumnić, Vesna
Evaluation of the effects of neuromuscular taping on the kinematic and dynamic parameters of lower extremity during vertical jumps – a case study.  // Zbornik sažetaka 3. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa “Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu” / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2017. str. 274-286 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Čajkovac, Nada; Znika, Mateja
Edukacija pacijenata s križoboljom.  // HOLISTIC APPROACH TO THE PATIENT / Velikonja, Nevenka Kregar (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Novo mesto/Faculty of Health Sciences Novo mesto, 2017. str. 87-96. (https://www.bib.irb.hr:8443/937613) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čajkovac, Nada; Brumnić, Vesna; Janković, Slavica
VAŽNOST INDIVIDUALNOG PRISTUPA I MANUALNE TERAPIJE U LIJEČENJU PACIJENATA S KRIŽOBOLJOM.  // Zbornik radova 3. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2017. str. 228-236 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelica, Stjepan; Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva
Neurofeedback u motoričkim i kognitivnim oštećenjima kod djece s teškoćama u razvoju.  // Celostna obravnava pacienta. Zbornik prispevkov. / Kregar Velikonja, N. (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Novo Mesto, 2017. str. 180-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva; Jelica, Stjepan; Znika, Mateja; Matković, Vanja; Čajkovac, Nada
Komuniciranje strategije zdravstvene ustanove.  // Zbornik sažetaka 3. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa “Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu” / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2017. str. 174-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Znika, Mateja; Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva; Janković, Slavica
Utjecaj tjelesne aktivnosti na zdravlje i kvalitetu života kod osoba oboljelih od ankilozantnog spondilitisa.  // 2. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". Zbornik radova. / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2016. str. 234-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šklempe Kokić, Iva; Schuster, Snježana; Znika, Mateja; Brumnić, Vesna
Utjecaj tjelesne aktivnosti i vježbanja na pojavnost preeklampsije.  // Zbornik radova Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička, 2016. str. 222-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Bošnjak, Vladimir; Znika, Mateja; Čajkovac, Nada; Janković, Slavica; Šklempe Kokić, Iva
Primjena proprioceptivne neuromuskularne facilitacije u sportu i rekreaciji.  // 2. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". Zbornik radova. / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2016. str. 28-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brumnić, Vesna; Znika, Mateja; Šklempe Kokić, Iva; Čajkovac, Nada; Petranović, Martina; Gradečak, Marina
Fizioterapija u palijativnoj skrbi.  // Prvi međunarodni kongres fizioterapeuta Bosne i Hercegovine : zbornik radova i sažetaka / Čolaković, Haris (ur.).
Mostar, 2015. str. 30-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šklempe Kokić, Iva; Uremović, Melita; Radman Volfand, Martina; Brumnić, Vesna
Effect of therapeutic exercises on pregnancy-related low back pain and pelvic girdle pain.  // Proceedings of lectures with peer review / Kresal, Friderika ; Jankovič, Patricija (ur.).
Ljubljana: Zbornica fizioterapevtov Slovenije, 2012. str. 96-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi u zbornicima skupova


Brumnić, Vesna; Pačarić, Tea; Dodlek, Ivan; Crnković, Marija
Primjena dinamičke neuromuskularne stabilizacije – pregledni rad.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić - Grad ; Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2020. str. 62-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna; Iža, Sonja; Ivanković, Ines; Crnković, Marija
Legg-Calvé-Perthesova bolest: prikaz slučaja.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno - stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić - Grad ; Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2020. str. 52-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna; Crnković, Marija; Iža, Sonja; Pačarić, Tea
Osteoporoza – prikaz slučaja.  // Zbornik radova 6. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Trošt Bobić, Tatjana ; Marinčić, Mile ; Janković, Slavica ; Šklempe Kokić, Iva (ur.).
Ivanić Grad: Visoka škola Ivanić - Grad ; Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2020. str. 32-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/1104894) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna
Procjena kineziološkog aktiviteta djece od 4 do 7 godina od strane roditelja.  // Zbornik radova 10. znanstvene međunarodne konferencije Celostna obravnava pacienta / Velikonja Kregar, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Universa v Novem mestu Fakulteta za zdravstvene vede, 2020. str. 1-7 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna; Šklempe Kokić, Iva; Znika, Mateja
Edukacija kao sastavni dio kompletne dekongestivne fizioterapije limfedema.  // Zbornik radova. 5. međunarodni znanstveno-stručni skup "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu". / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 29-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pačarić, Tea; Dodlek, Ivan; Brumnić, Vesna
UČINKOVITOST MIOFASCIJALNOG OPUŠTANJA PJENASTIM VALJKOM I DINAMIČKE NEUROMUSKULARNE STABILIZACIJE KOD LUMBALNE HERNIJE: PRIKAZ SLUČAJA.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 235-246. (https://www.bib.irb.hr:8443/1057936) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matković, Vanja; Brumnić, Vesna; Jelica, Stjepan
Liječenje kronične boli iz perspektive fizioterapeuta.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno- stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Šklempe Kokić, Iva ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar, 2019. str. 223-234. (https://www.bib.irb.hr:8443/1057935) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rimac, Elizabeta; Brumnić, Vesna; Gajari, Anita
PRIMJENA PROPRIOCEPTIVNE NEUROMUSKULARNE FACILITACIJE NAKON LEZIJE PREDNJE KRIŽNE SVEZE ..  // Zbornik radova 3. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2017. str. 204-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brumnić, Vesna; Šimunović, Dubravka
Model okupacijskog wellnessa i fizičko zdravlje pojedinca.  // Zbornik radova 3. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa "Fizioterapija u sportu, rekreaciji i wellnessu" / Smoljić, Mirko ; Janković, Slavica (ur.).
Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2017. str. 287-305 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čajkovac, Nada; Brumnić, Vesna; Šimunović, Dubravka
Somatski-psiho-socio-semiotički okvir paradigme holističkoj skrbi za pacijenta.  // Celostna obravnava pacienta [Elektronski vir]: zbornik prispevkov 7. mednarodna znanstvena konferenca (Holistic approach to the patient: conference proceedings 7. international scientific conference / Kregar Velikonja, Nevenka (ur.).
Novo Mesto: Fakulteta za zdravstvene vede Univerza v Novem mestu, 2017. str. 106-111. (https://www.bib.irb.hr:8443/1058300) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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