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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Sipčina u Okešincu: ladanjski život u antičko doba. / Čataj, Lea ; Bergant, David (ur.). Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod ; Općina Križ, 2018 (katalog_izlozbe)

Josipovac Punitovački-Veliko polje I. Zaštitna arheološka istraživanja na trasi autoceste A5. Eneolitičko, brončanodobno i srednjovjekovno naselje. / Čataj, Lea (ur.). Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Čataj, Lea; Ovčarić, Franka
Šenkovec - Čestinka. // Na raskrižju promjena: Međimurje u brončanom dobu. / Marciuš, Branka (ur.).
Čakovec: Muzej Međimurja Čakovec, 2022. str. 79-102

Čataj, Lea
Nedelišće – Črečan. // Na raskrižju promjena: Međimurje u brončanom dobu / Marciuš, Branka (ur.).
Čakovec: Muzej Međimurja Čakovec, 2022. str. 103-115

Čataj, Lea
Mali Komor - Vrci: početak eneolitika u Zagorju. // Homo Universalis. Zbornik radova posvećen Zorku Markoviću povodom 65. obljetnice života / Dizdar, Marko (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2020. str. 173-193

Čataj, Lea
Neolitik i eneolitik između Ivanščice i Medvednice. // Tajne između Ivanščice i Medvednice – baština skrivena pod zemljom / Škiljan, Ivana (ur.).
Gornja Stubica: Muzeji Hrvatskog zagorja, 2019. str. 7-16

Čataj, Lea
Lasinjska kultura. // Povratak u prošlost: bakreno doba u sjevernoj Hrvatskoj / Balen, Jacqueline ; Miloglav, Ina ; Rajković, Dragana (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej Osijek, 2018. str. 25-47

Čataj, Lea
Kultura Retz-Gajary. // Povratak u prošlost: bakreno doba u sjevernoj Hrvatskoj / Balen, Jacqueline ; Miloglav, Ina ; Rajković, Dragana (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej Osijek, 2018. str. 49-63

Čataj, Lea
Lasinja, Retz-Gajary and Boleráz? Radiocarbon dates and the sequence of Copper Age Cultures in Central Croatia. // Centenary of Jaroslav Palliardi´s Neolithic and Aeneolithic Relative Chronology / Kovarnik, Jaromir (ur.).
Usti nad Orlici: University of Hradec Králové, Philosophical Faculty,, 2016. str. 181-192

Čataj, Lea
Prapovijesni nalazi. // Stari grad Barilović, 10 godina arheoloških istraživanja / Azinović Bebek, Ana ; Krmpotić, Marijana (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2014. str. 50-63

Balen, Jacqueline; Čataj Lea
Sopotska kultura. // Darovi zemlje / Balen, Jacqueline ; Hršak, Tomislav ; Šošić Klindžić, Rajna (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu ; Muzej Slavonije ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 59-74

Čataj, Lea; Janeš, Andrej
Golinci-Selište. Naselje iz prapovijesti i srednjeg vijeka. // Nove arheološke spoznaje o donjoj Podravini. Zaštitna arheološka istraživanja na magistralnom plinovodu Slobodnica-Donji Miholjac / Višnjić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2013. str. 165-225

Čataj, Lea
Rijeka – Pul Vele crikveArchaeological research of roman baths in the old town of Rijeka (Croatia). // Museen der Stadt Wien – Stadtarchäologie / Börner, Wolfgang ; Uhlirz, Susanne (ur.).
Beč: 15th International Conference on “Cultural Heritage and New Technologies“, 2011. str. 538-551

Čataj, Lea
Retz-Gajary kultura. // Josipovac Punitovački-Veliko polje I, eneolitičko, brončanodobno i srednjovjekovno naselje / Čataj, Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 23-103

Čataj, Lea
Badenska kultura. // Josipovac Punitovački-Veliko polje I, eneolitičko, brončanodobno i srednjovjekovno naselje / Čataj, Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 105-139

Čataj, Lea
Grdun – Gradišće. // Zaštitna arheologija na magistralnom plinovodu Pula - Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 292-294

Čataj, Lea; Bekić, Luka
Orišje – Gradišće, prapovijesna gradina. // Zaštitna arheologija na magistralnom plinovodu Pula - Karlovac / Bekić, Luka (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 2007. str. 213-253


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
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Martini, Marco; Barešić, Jadranka; Čataj, Lea; Desnica, Vladan; Fazinić, Stjepko; Horvatinčić, Nada; Jurkin, Tanja; Karniš Vidovič, Iskra; Katušin-Ražem, Branka; Krajcar Bronić, Ines et al.
Collection of Lectures - IAEA Regional Training Course on Dating of Cultural Heritage Artefacts using Nuclear Analytical Techniques. / Krajcar Bronić, Ines (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2013
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Čataj, Lea
Rimska svakodnevica, izbor metalnih nalaza antičkog razdoblja pronađenih prilikom arheoloških istraživanja vile u Sipčini.  // Zbornik Moslavine, 17 (2021),  2-24 (članak, znanstveni)

Krmpotić, Marijana; Čataj, Lea; Rajić Šikanjić, Petra; Premužić, Zrinka
Grobovi iz kasnoga bakrenog i ranoga brončanog doba s nalazišta Osijek – Ciglana i Zeleno polje/ Late Eneolithic and Early Bronze Age graves at the site Osijek–Ciglana and Zeleno polje.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 49 (2016) (2017), 1;  59-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čataj, Lea
Middle Eneolithic Lasinja and Retz-Gajary cultures in northern Croatia - development of chronology.  // PRÄHISTORISCHEARCHÄOLOGIE IN SÜDOSTEUROPA, 28 (2014), 1;  397-408 (recenziran, članak, znanstveni)

Čataj, Lea
Antički građevinski kompleks na lokalitetu Sipćina u Okešincu.  // Portal (Hrvatski restauratorski zavod), 4 (2013),  21-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trbojević-Vukičević, Tajana; Marenjak, Terezija Silvija; Kužir, Snježana; Čataj, Lea
Archaeological and archaeozoological evidence of milk as a food in the territory of Croatia.  // Mljekarstvo, 61 (2011), 4;  319-325 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Čataj, Lea
Mali Komor-Vrci.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  282-283 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Šenkovec-Čestinka.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  250-252 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Sveti Martin na Muri.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  248-250 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Črečan.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  238-239 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 13 (2016),  297-298 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Sveti Martin na Muri.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12 (2015),  243-245 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea; Mušič, Branko
Mihovljan – crkva sv. Mihovila.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12 (2015),  240-241 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Mačkovec-Balogovec.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12 (2015),  237-238 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Črečan.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12 (2015),  232-233 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea; Mušić, Branko
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 12 (2015),  295-296 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11 (2014),  259-260 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Draškovec-Okol.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11 (2014),  194-195 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Šenkovec-Čestinka.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 11 (2014),  199-200 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea; Mušić Branko
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 10 (2013),  236-236 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 9 (2012),  323-326 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea; Janeš, Andrej
Utvrda Kostelgrad.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 7 (2010),  273-275 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea; Hirschler, Ivana; Janeš, Andrej; Krmpotić, Marijana
Josipovac Punitovački-Veliko polje I(AN 21).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2009),  33-37 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea; Hirschler, Ivana; Janeš, Andrej; Krmpotić, Marijana
Josipovac Punitovački - Veliko polje I (AN21).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2009),  33-37 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Čataj, Lea; Hirschler, Ivana; Janeš, Andrej; Krmpotić, Marijana
Josipovac Punitovački – Veliko polje I.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 5 (2008),  33-37 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Čataj, Lea; Knezović, Ivan; Pintarić, Tatjana
Mraclin - Rupa.  // Hrvatski arheolo&#65533; ki godi&#65533; njak, 2/2005 (2006),  152-153 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Čataj, Lea
Orišje-Gradišće.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3 (2006),  212-213 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u postupku objavljivanja


Čataj, Lea
Sveti Martin na Muri.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2020) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2019) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Črečan.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2019) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Sveti Martin na Muri.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2018) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2018) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Nedelišće-Črečan.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2018) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Okešinec-Sipčina.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2017) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Sveti Martin na Muri.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2017) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Črečan.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2017) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Šenkovec-Čestinka.  // Hrvatski arheološki godišnjak (2017) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Crkvišće-Bukovlje, višeslojno eneolitičko naselje: prilog poznavanju lasinjske kulture.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva (2016) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)

Čataj, Lea
Lasinjska kultura na prostoru Hrvatske južno od Kupe.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva (2014) (recenziran, prihvaćen)
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Čataj, Lea
Lasinja, Retz-Gajary and Boleráz? Radiocarbon dates and the sequence of Copper Age Cultures in Central Croatia.  // Centenary of Jaroslav Palliardi´s Neolithic and Aeneolithic Relative Chronology
Moravske Budejovice, Češka, 2013. str. 181-192 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čataj, Lea
Middle Copper Age (Lasinja & Retz-Gajary cultures) in northern Croatia – Development of chronology.  // PRÄHISTORISCHEARCHÄOLOGIE IN SÜDOSTEUROPABAND 28 THE NEOLITHIC AND ENEOLITHICIN SOUTHEAST EUROPE
Plzen, Češka, 2013. str. 397-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čataj, Lea
Roman Baths in the Old Town of Rijeka (Croatia).  // SOMA 2012 Identity and Connectivity Proceedings of the 16th Symposium on Mediterranean Archaeology, Florence, Italy, 1–3 March 2012 / Bombardieri, Luca ; D’Agostino, Anacleto ; Guarducci, Guido ; Orsi, Valentina ; Valentini, Stefano (ur.).
Oxford: Arheopress, 2013. str. 635-643 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čataj, Lea
Rijeka – Pul Vele crikve, archaeological research of roman baths in the old town of Rijeka.  // 15th International Conference on Cultural Heritage and New Technologies
Beč, Austrija, 2010. str. 538-551 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Čataj, Lea
Roman settlement (Halicanum?) at Sveti Martin na Muri: geophysical and archaeological investigation.  // Roman urbanism in the north-eastern parto f regio X, in Noricum and the Pannonian provinces: towns and secondary settlements. New results and perspectives
Celje, Slovenija, 2022. str. 17-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čataj, Lea
Crkvišće-Bukovlje, new eneolithic site in central Croatia.  // „Settlements, Culture and Population Dynamics in Balkan Prehistory"
Skopje, Sjeverna Makedonija, 2015. str. 15-15 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Čataj, Lea; Posilović, Hrvoje; Kos, Katarina
Analysis of Incrustation of Lasinja Culture Pottery from three sites in Croatia.  // Congress Guide, 2014 Burgos, UISPP Congress, The International Union of Prehistoric and Protohistoric Sciences
Burgos: The International Union of Prehistoric and Protohistoric Sciences, 2014. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Čataj, Lea; Azinović Bebek, Ana; Krmpotić, Marijana; Novak, Mario
Srednjovjekovno groblje oko kapele sv. Ane u Gornjem Kosinju.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva „Od Kornata preko Velebita – arheologija Sjeverne Dalmacije i Like
Zadar, Hrvatska, 2022. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čataj, Lea
Connections and Interactions: Lasinja culture and its neighbors.  // 28th EAA Annual meeting
Budimpešta, Mađarska, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Čataj, Lea
Arheološka istraživanja rimske vile u Sipčini.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva „Arheološka istraživanja u Sisačko-moslavačkoj županiji“,
Sisak, Hrvatska, 2020. str. 30-31 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čataj, Lea
Josipovac Punitovački-Veliko polje I, eneolithic settlement.  // At the Gates of the Balkans – Prehistoric communities of the Baranya/Baranja region and the adjacent areas
Pečuh, Mađarska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Čataj, Lea
Crkvišće-Bukovlje, višeslojno nalazište: prilog poznavanju lasinjske kulture.  // Znanstveni skup „Arheološka istraživanja Bjelovarsko-bilogorske županije i okolnih krajeva“,
Bjelovar, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Čataj, Lea; Posilović, Hrvoje
The site Crkvišće-Bukovlje in Central Croatia: Identifying Copper Age pottery from disturbed stratigraphy.  // 22nd Annual Meeting of the EAA
Vilnius, Litva, 2016. (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Čataj, Lea
New insights on Lasinja Culture in Croatia.  // Fachgespräch des Instituts für südostalpine Bronze- und Eisenzeitforschung „Neue Forschungen zur Kupferzeit am Rande der Südostalpen“
Wildon, Austrija, 2016. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čataj, Lea; Posilović, Hrvoje
Different temper, different function: clay pastes for Lasinja culture pottery from two site sin Central Croatia.  // International conference by the University of Algarve „Raw materials exploitation in Prehistory: sourcing, processing and distribution“,
Faro, Portugal, 2016. str. 69-69 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čataj, Lea
Lasinjska kultura u Pokuplju, Banovini i gorskoj Hrvatskoj.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva „Arheološka istraživanja u porječjima Kupe, Korane, Mrežnice i Dobre“
Karlovac, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, ostalo, znanstveni)

Čataj, Lea; Mori, Matjaž; Janeš, Andrej
Roman site Sipćina in northwestern Croatia: geophysical prospection and archaeological heritage protection.  // EAA 20th Annual Meeting
Istanbul, Turska, 2014. (poster, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Čataj, Lea
Okešinec – Sipćina, antički lokalitet.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva „Arheologija na Dunavu"
Vukovar, Hrvatska, 2013. (poster, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Krmpotić, Marijana; Čataj, Lea
Klinac – prapovijesna gradina, arheološka istraživanja 2012. godine.  // Znanstveni skup Hrvatskog arheološkog društva „Istraživanja na otocima“
Veli Lošinj, Hrvatska, 2012. (poster, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Čataj, Lea
Geneza i razvoj lasinjske kulture na području središnje i gorske Hrvatske., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Odsjek za arheologiju, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Marciuš, Branka; Krmpotić, Marijana; Čataj, Lea
Na raskrižju promjena. Međimurje u brončanom dobu., 2022. (izložba).

Čataj, Lea; Bergant, David
Sipčina u Okešincu, ladanjski život u antičko doba., 2018. (izložba).

Čataj, Lea; Bergant, David
Sveti Martin na Muri u svjetlu novih arheoloških istraživanja., 2018. (izložba).

Čataj, Lea
Arheološko nalazište Sipćina., 2014. (izložba).

Čataj, Lea
Arheološko nalazište Sipćina u Okešincu., 2014. (popularni rad).

Čataj, Lea; Hirschler, Ivana; Krmpotić, Marijana; Janeš, Andrej
Josipovac Punitovački - Veliko polje I, zaštitna arheološka istraživanja na trasi autoceste A5, Eneolitičko, brončanodobno i srednjovjekovno naselje., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Čataj, Lea; Krmpotić, Marijana; Hirschler, Ivana; Janeš, Andrej; Vuković Biruš, Maša
Josipovac Punitovački-Veliko polje I., 2010. (izložba).
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