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RESEARCH OF THE CUSTOMER SATISFACTION WITH RETAIL PETROL STATION SERVICES.  // TRADE PERSPECTIVES 2018 Contemporary aspects and role of international trade / Baković, Tomislav ; Naletina, Dora ; Knežević, Blaženka (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 287-300 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gamma Knife.  // Knjiga sažetaka radova: 19. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 5. konferencija zdravstvenih profesija s međunarodnim sudjelovanjem "Global Nursing and Healthcare 2" / Lučanin, Damir ; Pavić, Jadranka ; Bošnir, Jasna ; Feher Turković, Lana ; Racz, Aleksandar ; Rađenović, Ozren ; Roić, Goran ; Sajko, Tomislav ; Sedić, Biserka ; Madžar, Tomislav ; Jurak, Ivan ; Njegovan Zvonarević, Tatjana ; Županić, Mara (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2020. str. 84-84 (predavanje, recenziran, sažetak, ostalo)

Pavković Barki, Jasmine; Markotić, Ivan; Vrdoljak, Ivana
Poslovno odlučivanje u trgovačkom društvu - studija slučaja.  // Knjiga sažetaka radova: 18. konferencija medicinskih sestara i tehničara i 4. konferencija zdravstvenih profesija s međunarodnim sudjelovanjem "Global Nursing and Healthcare" / Lučanin, Damir ; Pavić, Jadranka ; Bošnir, Jasna ; Feher Turković, Lana ; Racz, Aleksandar ; Rađenović, Ozren ; Roić, Goran ; Sajko, Tomislav ; Schuster, Snježana ; Sedić, Biserka (ur.).
Zagreb: Zdravstveno veleučilište Zagreb, 2019. str. 140-140 (poster, recenziran, sažetak, ostalo)
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