Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 21.05.2025. u 18:51
	



Pregled po CROSBI profilu: Stipe Čubrić (CROSBI Profil: 41167)
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc2]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Čubrić, Stipe; Harapin, Damir; Feng, Li; Rupčić, Tomislav
DEVELOPMENT PROGRAM FOR YOUTHBASKETBALL PLAYERS.  // KINEZIOLOGIJA U EUROPI IZAZOVI PROMJENA / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2022. str. 944-951 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belčić, Ivan; Očić, Mateja; Bon, Ivan; Čubrić, Stipe
Vrednovanje karakteristika sposobnosti i znanja koje utječu na kvalitetno vođenje utakmice i donošenje odluka kod rukometnih sudaca.  // 20. godišnja međunarodna konferencija "Kondicijska priprema sportaša 2022."
Zagreb, Hrvatska, 2022. str. 421-425. (https://www.bib.irb.hr:8443/1188286) (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rupčić, Tomislav; Čubrić, Stipe; Knjaz, Damir
DIFFERENCES IN SOME KINEMATIC PARAMETERS IN PASSING THE BALLWITH THE DOMINANT AND NON-DOMINANT HAND IN BASKETBALL.  // 9th International Scientific Conference on Kinesiology / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 155-159 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čubrić, Stipe; Rupčić, Tomislav; Cigrovski Vjekoslav; Matković, Bojan; Šagat, Peter
RELATIONSHIP BETWEEN PRESSURE FORCE AND SOME KINEMATICPARAMETERS WHEN PERFORMING JUMP SHOT IN BASKETBALL.  // 9TH INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE ON KINESIOLOGY / Šalaj, Sanja ; Škegro, Dario (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 107-111 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bon, Ivan; Dukarić, Vedran; Očić, Mateja; Peršić, Ivana; Čubrić, Stipe
Razlike u razini dinamičke ravnoteže kod nogometaša pri izvedbi unilateralnih skokova.  // 18. godišnja međunarodna konferencija : kondicijska priprema sportaša 2020 : [zbornik radova] / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb, 2020. str. 124-126 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dukarić, Vedran; Čubrić, Stipe; Rupčić, Tomislav; Knjaz, Damir
Primjena reakcijskih semafora u dijagnostici košarkaša.  // 20. godišnja međunarodna online konferencija KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2022. str. 71-73 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bon, Ivan; Očić, Mateja; Čubrić, Stipe; Belčić, Ivan; Knjaz, Damir
Application of Gyko inertial device in diagnostic procedures and specific motor tasks.  // Kineziologija u Europi - Izazovi promjena / Leko, Goran (ur.).
Zagreb, 2022. str. 882-888 (poster, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rupčić, Tomislav; Knjaz, Katarina; Čubrić, Stipe
Primjer vježbi za razvoj specifične koordinacije pokreta kod košarkaša.  // KONDICIJSKA PRIPREMA SPORTAŠA 2021 / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor ; Krakan, Ivan (ur.).
Zagreb: KINEZIOLOŠKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU i UDRUGA KONDICIJSKIH TRENERA HRVATSKE, 2021. str. 195-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bon, Ivan; Očić, Mateja; Dukarić, Vedran; Čubrić, Stipe; Rupčić, Tomislav
Specifični testovi za procjenu agilnosti u košarci.  // 17. godišnja međunarodna konferencija kondicijska priprema sportaša 2019. / Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb, 2019. str. 110-113 (poster, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zlatan, Bilić; Barbaros, Petar; Čubrić, Stipe; 
Differences in the situational parameters of tennis matches between winners and losers in the womens main draw competition at Roland Garros 2022.  // 13th INTERNATIONAL CONFERENCE ON KINANTHROPOLOGY ''Sport and Quality of Life'' / Cacek, Jan (ur.). (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2022. str. 60-60 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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