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Černja, Iva; Babarović, Toni; Šverko, Iva
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Ljubljana, Slovenija, 2022. str. 202-202 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2019. str. 182-182. (https://www.bib.irb.hr:8443/1001396) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Srednjoškolci online: Nadzor roditelja, sigurnost korištenja i ovisnost o internetu.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup XXI. dani psihologije u Zadru / Nikolić, Matilda ; Tokić, Andrea ; Ćubela Adorić, Vera ; Dodaj, Arta ; Gregov, Ljiljana ; Ivanov, Lozena ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Tucak Junaković, Ivana ; Valerjev, Pavle ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 86-86 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Majcen, Jelena; Černja, Iva; Tonković Grabovac; Maša
Emocije prema poslu i radna angažiranost – je li svejedno kako se od posla oporavljamo u slobodno vrijeme?.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup XXI. dani psihologije / Nikolić, Matilda ; Tokić, Andrea ; Ćubela Adorić, Vera ; Dodaj, Arta ; Gregov, Ljiljana ; Ivanov, Lozena ; Macuka, Ivana ; Nekić, Marina ; Tucak Junaković, Ivana ; Valerjev, Pavle ; Vidaković, Marina (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2018. str. 74-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rajter, Miroslav; Černja, Iva; Vejmelka, Lucija
Ovisnost o internetu kod učenika srednjih škola.  // 1. međunarodni znanstveno-stručni skup Odjela za psihologiju Hrvatskog katoličkog sveučilišta: Zaštita i promicanje dobrobiti djece, mladih i obitelji - Knjiga sažetaka / Merkaš, Marina ; Brdovčak, Barbara (ur.).
Zagreb: Odjel za psihologiju, Hrvatsko katoličko sveučilište, 2017. str. 94-94 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Online risks behaviours of Croatian adolescents: contribution to social work practice and education.  // SOCIAL WORK EDUCATION IN EUROPE: CHALLENGING BOUNDARIES PROMOTING A SUSTAINABLE FUTURE
Pariz, Francuska, 2017. str. 237-237 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Validacija Skale motivacijskih osobina u kontekstu Teorije samodeterminacije.  // 23. DANI RAMIRA I ZORANA BUJASA: Knjiga sažetaka / Arambašić, Lidija ; Erceg, Inja ; Kamenov, Željka (ur.).
Zagreb, 2017. str. 126-126 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Černja, Iva
Career maturity as a determinant of successful career transition - PhD research plan.  // XIII PHD MEETING IN SOCIAL AND ORGANIZATIONAL PSYCHOLOGY
Lisabon, Portugal, 2017. str. 18-18 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Relation between career maturity and differentiation and consistency of vocational interests in primary schools.  // 14th European Congress of Psychology, Book of Abstracts / Micol Tummino, Martina Bollati, Martina Widmann (ur.).
Milano: Innexta S.r.l. - Milano, 2015. str. 1215-1215 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Profesionalni interesi, profesionalna zrelost i odabir zanimanja.  // 23. GODIŠNJA KONFERENCIJA HRVATSKIH PSIHOLOGA, Psihologija starenja: pogled u budućnost / Despot Lučanin, Jasminka ; Černja, Iva ; Lopižić, Josip ; Rudolfi, Nelija (ur.).
Šibenik, Hrvatska: Naklada Slap, 2015. str. 147-147 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Šverko, Iva; Babarović, Toni; Černja, Iva; Lučić, Lana; Kurečić, Maja
Profesionalni interesi, radne vrijednosti i istaknutost radne uloge kod srednjoškolaca.  // 22. Dani Ramira i Zorana Bujasa / Zarevski, Petar ; Jurin, Tanja, Modić Stanke, Koraljka (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 219-219 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Černja, Iva; Babarović, Toni; Šverko, Iva
Profesionalna zrelost učenika osnovnih škola i njezin odnos s diferenciranosti i konzistentnosti profesionalnih interesa.  // 21. dani Ramira i Zorana Bujasa - Program i sažeci priopćenja / Kuterovac Jagodić, Gordana ; Erceg Jugović, Inja ; Huić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju, 2013. str. 131-131 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Černja Rajter, Iva; Babarović, Toni; Šverko, Iva
Career Maturity of High School Students: The Role of Socio-demographic Characteristics, Core Self-evaluations and Personality.  // NICE Academy
Priština, Kosovo, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Drosos, Nikos; Černja Rajter, Iva
Dealing with Dysfunctional Career Thoughts: Assessment and Intervention.  // NICE Academy
Priština, Kosovo, 2022. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, znanstveni)

Tonković Grabovac, Maša; Majcen, Jelena; Černja Rajter, Iva
The Pandemic and Mental Health: A comparison of work-related well-being of Croatian employees from 2016 to 2020.  // Communication Management Forum: The post-pandemic World: A bad picture or a good opportunity?
Zagreb, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1156558) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pavić, Dario; Černja Rajter, Iva
Digitalne vještine polaznikaprograma osposobljavanja i usavršavanja odraslih u Hrvatskoj.  // 22. dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2020. (poster, pp prezentacija, znanstveni)

Černja Rajter, Iva; Pavić, Dario
Zadovoljstvo radom kod nastavnika uosnovnom obrazovanju odraslih.  // 22. dani psihologije u Zadru
Zadar, Hrvatska, 2020. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Pavić, Dario
Digitalne vještine polaznika obrazovanja odraslih.  // 7. Međunarodni andragoški simpozij
Biograd na Moru, Hrvatska, 2019. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Šverko, Iva; Babarović, Toni; Černja, Iva; Međugorac, Vanja
Research project Vocational Development in Adolescence: Setting the Adolescent Career Transition Model.  // NICE conference
Kraków, Poljska, 2018. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Dario, Pavić; Iva Černja
Nastavnici u osnovnom obrazovanju odraslih u Hrvatskoj: Tipologija uoči obrazovne reforme.  // 8. Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Černja, Iva; Šverko, Iva; Babarović, Toni
How to measure career maturity in the process of career counseling?.  // Career Guidance in a Changing World
Prag, Češka Republika, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Babarović, Toni; Šverko, Iva; Černja, Iva
Career Choices and Vocational Development of Disadvantaged Groups of Adolescents.  // Interventions for career-and-life design for sustainable development and decent work
Wrocław, Poljska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Černja, Iva; Babarović, Toni; Šverko, Iva
Differentiation and consistency of interests: Traditional indices and measures derived from cosine function.  // Conference of the International Association of Educational and Vocational Guidance (IAEVG)
Madrid, Španjolska, 2016. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Klakučer, Karla
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