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Kovač, Vesna; Ledić, Jasminka; Vignjević Korotaj, Bojana
Kompetencije pedagoga. // Odgojno-obrazovni diskurs pedagogije / Vican, Dijana ; Ledić, Jasminka ; Radeka, Igor (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2022. str. 83-105

Miočić, Ivana; Vignjević Korotaj, Bojana
„Stvar je u tome koliko će se netko potruditi”: nastavnici geografje o  europskoj dimenziji u obrazovanju. // Suvremeni trendovi i izazovi nastavničke profesije - Zbornik Odsjeka za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci / Ćulum Ilić, Bojana ; Buchberger, Iva (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020. str. 117-141

Vignjević, Bojana
"Iz sebe moraš izvlačiti maksimum. Ne znaš do koje granice": Formiranje profesionalnog identiteta mladih znanstvenika. // Narativi o profesionalnoj socijalizaciji mladih znanstvenika / Ledić, Jasminka ; Brajdić Vuković, Marija (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 39-72
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'I mean, that amount of work would consume me at one point': The narrative of the life history of young researchers during the professional socialization into the teaching and research profession in the Croatian higher education system. // Teaching and research in the professional socialization of junior researchers / Ledić, Jasminka ; Turk, Marko (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 113-149

Mrnjaus, Kornelija; Vignjević, Bojana
Demistifikacija razvoja ljudskih potencijala u obrazovanju: Hrvatska perspektiva. // Suvremeni izazovi u radu (školskog) pedagoga. Zbornik u čast Stjepana Staničića / Turk, Marko ; Kušić, Siniša ; Mrnjaus, Kornelija ; Zloković, Jasminka (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 196-213
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Vignjević Korotaj, Bojana; Mrnjaus, Kornelija
Emotional competence: a prerequisite for effective teaching.  // Ekonomska istraživanja, 34 (2021), 1;  39-52 doi:10.1080/1331677X.2020.1751673 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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STEM colonization: Applying hard sciences' socio‐organisational patterns and evaluation procedures to the soft sciences in Croatia.  // European journal of education, 55 (2020),  542-559 doi:10.1111/ejed.12421 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vignjević Korotaj, Bojana; Ledić Jasminka; Miočić Ivana
The European dimension in education in geography textbooks for Croatian primary schools: Lessons learned and future expectations.  // Metodički ogledi, 27 (2020), 2;  171-192 doi:10.21464/mo.27.2.11 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mrnjaus, Kornelija; Vignjević, Bojana
What will I be when I grow up – theoretical assumptions and pedagogical implications of professional guidance.  // Zbornik Odseka za pedagogiju, Filozofski fakultet u Novom Sadu / Journal of Department of Pedagogy, Faculty of Philosophy, Novi Sad, 26 (2017),  51-68 doi:10.19090/zop.2017.26 (recenziran, članak, znanstveni)
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Transformation in education control resulting from major political changes in South Africa and two Balkan states: 1990 – 2005.  // Sodobna pedagogika, 68 (134) (2017), 2;  146-162 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Turk, Marko; Vignjević, Bojana
Teachers’ Work Ethic: Croatian Students’ Perspective.  // Foro de educación, 14 (2016), 20;  489-514 doi:10.14516/fde.2016.014.020.024 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Vignjević, Bojana; Mrnjaus, Kornelija
Učenje kroz rad: Priprema građana za rad i život u 21.stoljeću.  // Pedagogija, obrazovanje i nastava, Zbornik radova 3. međunarodne znanstvene konferencije / Hrvatić, Neven (ur.).
Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti sveučilišta u Mostaru, 2018. str. 277-285 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rončević, Nena; Turk, Marko; Vignjević, Bojana
RESEARCH DEVELOPMENT COMPETENCIES: JUNIOR ACADEMICS’ PERSPECTIVE.  // ICERI2016 9th International Conference of Education, Research and Innovation, Conference Proceedings / L. Gómez Chova, A. López Martínez, I. Candel Torres IATED Academy (ur.).
Sevilla, Španjolska: IATED Academy iated.org, 2016. str. 8847-8857 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vignjević Korotaj, Bojana
„Šta nisi uspio u struci pa sad radiš u školi“: profesionalni identitet i zadovoljstvo poslom nastavnika stručno-teorijskih sadržaja u Republici Hrvatskoj.  // 5. DANI OBRAZOVNIH ZNANOSTI/ 5th DAYS OF EDUCATIONAL SCIENCES “Kako poticati dobrobit u odgojno-obrazovnom okružju u izazovnim vremenima?” / How to foster well-being in educational settings during challenging times? / Odak, Iva (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2022. str. 124-124 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miočić, Ivana; Buchberger, Iva; Vignjević Korotaj, Bojana
Scholarship of Teaching and Learning in the Croatian HE System.  // Book of abstracts of 24th International Scientific Conference “Educational Research and School Practice” - Role of Education in Modernization of Society / Stanišić, A. ; Radulović, M. (ur.).
Beograd: Institut za pedagogijska istraživanja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 52-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miočić, Ivana; Vignjević Korotaj, Bojana
Tko se danas osjeća kao Europljanin?: Školski pedagozi o europskim vrijednostima i europskom identitetu.  // Knjiga sažetaka Trećeg kongresa pedagoga s međunarodnim sudjelovanjem "Pedagogija u vremenu promjene"
Zagreb, Hrvatska, 2018. str. 80-81 (ostalo, recenziran, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Bojana; Ledić, Jasminka; Miočić, Ivana; Turk, Marko
To be or not to be (European)?: Geography textbooks analysis in Croatian primary schools.  // Changing perspectives and approaches in contemporary teaching
Dubrovnik, Hrvatska, 2017. str. 44-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vignjević, Bojana
Profesionalna socijalizacija i razvoj (mladih) akademskih djelatnika: obilježja i izazovi.  // Knjiga sažetaka DOKON 2017 / Kovač, Vesna ; Ledić, Jasminka ; Kušić, Siniša (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017. str. 17-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rončević, Nena; Turk, Marko; Vignjević, Bojana
Research papers are what counts: excellence in teaching is neither supported nor properly evaluated.  // Excellence & Innovation in Basic-Higher Education & Psychology. Creativity – Innovation – Latest Development in Research & Practices
Rijeka, 2016. str. 73-73 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrnjaus, Kornelija; Vignjević, Bojana
Diskurs o elementima i prednostima pozitivnog odnosa između nastavnika i studenata u akademskom okruženju - Perspektiva studenata.  // Excellence & Innovation in Basic-Higher Education & Psychology
Rijeka, Hrvatska: The international centre for innovation in education, 2016. str. 79-79 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Ledić, Jasminka; Vignjević Korotaj, Bojana; Miočić, Ivana
A Case Study of Student-Centred Learning in HE: The Challenge of Bringing Theory into Practice.  // Educational Systems and Societal Changes: Challenges and Opportunities
Rijeka, Hrvatska, 2019. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Vignjević, Bojana; Turk, Marko; Ledić, Jasminka
Izazovi izvrsnosti u visokom obrazovanju: iskustva mladih istraživača.  // 3. Dani obrazovnih znanosti, Obrazovne promjene: izazovi i očekivanja
Zagreb, Hrvatska, 2016. str. - (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vignjević Korotaj, Bojana
Formiranje i razvoj profesionalnoga identiteta nastavnika stručno-teorijskih sadržaja u Republici Hrvatskoj., 2020., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/1108890)
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Brajdić Vuković, Marija; Ćulum, Bojana; Ledić, Jasminka; Miočić, Ivana; Rončević, Nena; Turk, Marko; Vignjević, Bojana
Preporuke o kompetencijama akademske profesije i profesionalnoj socijalizaciji mladih znanstvenika., 2017. (ostalo).

Vignjević, Bojana
The European dimension in education: approaches and challenge - Book review., 2017. (međunarodna recenzija, ostali članci/prilozi).
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