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Organic matter determined by loss on ignition and potassium dichromate method.  // Proceedings of 51st Croatian and 11th International Symposium on Agriculture. / Milan Pospišil, Ivan Vnučec (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 36-50 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Krmiva d.o.o. Zagreb, 2023. str. 120-121 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Sortna specifičnost agronomske biofortifikacije soje cinkom.  // Zbornik sažetaka 57. hrvatski i 17. međunarodni simpozij agronoma / Majić, Ivana ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 51-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/1202563) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 53-54. (https://www.bib.irb.hr:8443/1152356) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Biodostupnost Mg, Fe i Zn iz soka zelenog lisnatog povrća.  // 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma : zbornik sažetaka = 56th Croatian and 16th International Symposium on Agriculture : Book of Abstracts / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
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Istodobna biofortifikacija ozime pšenice cinkom i željezom.  // Zbornik sažetaka 56. hrvatski i 16. međunarodni simpozij agronoma / Rozman, Vlatka ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 45-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/1152353) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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The potential of barley for biofortification.  // 10th International Congress "Flour-Bread '19" 12th Croatian Congress of Cereal Technologists "Brašno- Kruh '19". Book of Abstracts. / Jozinović, Antun ; Budžaki, Sandra ; Strelec, Ivica ; Lončarić, Ante (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 52-52 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Rebekić, Andrijana; Šimić, Gordana; Abičić, Ivan; Kerovec, Darko; Lalić, Alojzije
The potential of barley for biofortification.  // Book of Abstracts of 10th International Congress "Flour-Bread '19" and 12th Croatian Congress of Cereal Technologists "Brašno-Kruh '19" / Jozinović, Antun ; Budžaki, Sandra ; Strelec, Ivica ; Lončarić, Ante (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019. str. 52-52 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mineral content in honey from Southeast Europe.  // 12 With Food to Health / Babić, Juroslav ; Šubarić, Drago ; Jašić, Midhat (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta u Osijeku i Tehnološki fakultet Univerziteta u Tuzli, 2019. str. 112-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/1031897) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prebeg, Lucija; Auriga, Alicja; Vinković, Tomislav; Špoljarević, Marija; Kerovec, Darko; Nemet, Franjo; Ravnjak, Boris; Škugor, Tihana; Lončarić, Zdenko
Biofortifikacija matovilca selenom pri uzgoju u kontejnerima.  // Zbornik sažetaka 54. hrvatskog i 14. međunarodnog simpozija agronoma / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 41-42 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Martić, Mirjana; Rastija, Domagoj; Kerovec, Darko; Sudarić, Aleksandra
Agronomska biofortifikacija soje na tlu siromašnom selenom.  // Knjiga sažetaka "Potencijal tla i zemljišnih resursa: ključne uloge znanosti i učinkovitih politika" / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
Vukovar: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2018. str. 52-52 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Ivezić, Vladimir; Kerovec, Darko; Popović, Brigita; Karalić, Krunoslav; Zebec, Vladimir; Rastija, Domagoj
Selen u tlima istočne Hrvatske.  // Knjiga sažetaka "Potencijal tla i zemljišnih resursa: ključne uloge znanosti i učinkovitih politika" / Romić, Marija ; Rastija, Domagoj ; Popović, Brigita (ur.).
Vukovar: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2018. str. 10-10 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Rebekić, Andrijana; Ivezić, Vladimir; Karalić, Krunoslav; Kerovec, Darko; Engler, Meri; Popović, Brigita
Zinc concentration and in vitro bioavailability of winter wheat grains as affected by zinc biofortification and different levels of nitrogen fertilization.  // Journal of Trace Elements in Medicine and Biology Volume 41S1 / Pau, Dirk Schaumloeffel (ur.).
Sankt Peterburg: Elsevier, 2017. str. 61-61 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Flanjak, Ivana; Bilić Rajs, Blanka; Lončarić, Zdenko; Kerovec, Darko; Primorac, Ljiljana
Multielement profile of Italian oak (Quercus frainetto Ten.) honeydew honey.  // Book of abstracts of the 10th International Scientific and Professional Conference With Food to Health / Šubarić, Drago ; Jašić, Midhat (ur.).
Osijek : Tuzla: Faculty of Food Technology Osijek, Faculty of Pharmacy University of Tuzla, 2017. str. 106-106 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krnić, Silvija; Lončarić, Zdenko; Štolfa, Ivna; Vila, Sonja; Petrović, Sonja; Rebekić, Andrijana; Engler, Meri; Kerovec, Darko
Varijabilnost koncentracija mikroelemenata i fitata u zrnu različitih genotipova ozime pšenice.  // Zbornik sažetaka 52. hrvatski i 12. međunarodni simpozij agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. ----- (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rebekić, Andrijana; Ivezić, Vladimir; Engler, Meri; Kerovec, Darko; Lončarić, Zdenko
Utjecaj biofortifikacije na in vitro bioraspoloživost željeza i cinka.  // Book of Abstracts "9th International Scientific and Professional Conference WITH FOOD TO HEALTH" / Šubarić, Drago ; Jašić, Midhat (ur.).
Osijek : Tuzla: Josip Juraj Strossmayer University of Osijek Faculty of Food Technology Osijek ; Faculty of Pharmacy University of Tuzla, 2016. str. 70-70 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Malić, Ljiljana; Zoran, Semialjac; Engler, Meri; Ivezić, Vladimir; Karalić, Krunoslav; Popović, Brigita; Vučković, Marija; Kerovec, Darko; Rastija, Domagoj
Optimizacija gnojidbe bilanciranjem fosfora i kalija u uzgoju ratarskih usjeva.  // Zbornik sažetaka 51. hrvatskog i 11. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan ; Vnučec, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 10-11 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivezić, Vladimir; Kerovec, Darko; Engler, Meri; Popović, Brigita; Karalić, Krunoslav; Gross- Bošković, Andrea; Rastija, Domagoj; Manojlović, Maja; Lončarić, Zdenko
Niske koncentracije štetnih elemenata u tlima obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava istočne Hrvatske.  // Zbornik sažetaka 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 20-21 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivezić, Vladimir; Zebec, Vladimir; Lončarić, Zdenko; Kerovec, Darko
Trace element concentration of alluvial soils in Eastern Croatia.  // ICOBTE 2015 ; Fukuoka ; Abstract book / Masami Nanzyo, Takashi Someya and Shinjiro Kanazawa (ur.).
Fukuoka: The International Society of Trace Element Biogeochemistry (ISTEB), 2015. str. 98-98 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lončarić, Zdenko; Kerovec, Darko; Engler, Meri; Popović, Brigita; Karalić, Krunoslav; Rastija, Domagoj
Effect of liming on essential and detrimental trace elements transfer into food chain by grains and vegetables.  // Proceedings of the 9th International Symposium on Plant-Soil Interactions at Low pH / Lončarić, Zdenko ; Kochian, Leon (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015. str. 198-199 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Martić, Mirjana; Kerovec, Darko; Engler, Meri; Popović, Brigita; Karalić, Krunoslav; Ivezić, Vladimir; Zebec, Vladimir; Lončarić, Zdenko
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