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[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Vučijević, Daria; Džono Boban, Ankica; 
Prvo desetljeće rada ženske preparandije u Dubrovniku (1875/76-1884/85). // Zbornik Božene Vranješ-Šoljan. Zbornik u povodu 75. rođendana / Agičić, Damir ; Anušić, Nikola ; Iveljić, Iskra ; Ograjšek Gorenjak, Ida (ur.). (ur.).
Zagreb: FF Press, 2022. str. 69-84

Džono Boban, Ankica; Čale Mratović, Matija
Primjena kvalitativne metode istraživanja u javnozdravstvenom pristupu ranog pijenja alkohola među djecom i mladima u Dubrovačko- neretvanskoj županiji. // Qualia javnog zdravstva / Vuletić, Silvije (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013. str. 73-80

Torić, Marino; Čale-Mratović, Matija; Džono Boban, Ankica; Lakić, Mato; Grgurović, Marko
Istraživanje zdravstvenih potreba i prioriteta Dubrovačko-neretvanske županije (metodološki sažetak). // Qualia javnog zdravstva / Vuletić, Silvije (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2013. str. 81-82
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Džono Boban, Ankica
Kada smrt odnese mlade živote - Dječje bolesti u uzrocima smrti male djece.  // Dubrovački horizonti, (2022), 56/57;  59-75 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Džono Boban, Ankica
Reprodukcijske odrednice stanovništva Dubrovačko-neretvanske županije.  // Vjesnik, (2020), 53;  46-50 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džono Boban, Ankica
Potrošnja antibiotika u Europi i Hrvatskoj.  // Vjesnik, (2019), 51;  12-20 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Džono Boban, Ankica
Spolne razlike u incidenciji i smrtnosti od raka pluća u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  // Vjesnik, (2019), 50;  6-11 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Džono Boban, Ankica; Ipšić, Irena
Krsni i vjenčani kumovi u župi Drenovci (1870- 1871).  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 56 (2018), 2;  501-530 doi:10.21857/94kl4cxgqm (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džono Boban, Ankica; Sindik, Joško
Alergijske bolesti i aeroalergeni krajem 20. stoljeća na dubrovačkom području.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 56 (2018), 2;  753-782 doi:10.21857/yvjrdcq6ky (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džono Boban, Ankica
DIJABETES - da se ne zaboravi.  // Vjesnik, (2017), 48;  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Džono Boban, Ankica
Probir depresije kod osoba s infarktom miokarda.  // Vjesnik, (2014), 38;  9-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/1245225) (pregledni rad, stručni)

Depolo, Teo; Džono Boban, Ankica; John, Orsat; Ćurlin, Mario
Morbidity Trends Registered in Croatian Family Practice in the Period 1995-2012.  // Collegium antropologicum, 38 (2014), S2;  25-30 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Džono Boban, Ankica
Prekidi trudnoće u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  // Vjesnik Zavoda za javno zdravstvo Dubrovačko- neretvanske županije, (2011), 30;  5-8 (pregledni rad, stručni)

Polašek, Ozren; Mavrinac, Martina; Jović, Alan; Džono Boban, Ankica; Glivetić, Tatjana; Biočina-Lukenda, Dolores; Vasilj, Ivan; Petrovečki, Mladen
Undergraduate Grade Point Average is a Poor Predictor of Scientific Productivity Later in Career.  // Collegium antropologicum, 34 (2010), S1;  1-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šogorić, Selma; Džakula, Aleksandar; Vukušić Rukavina, Tea; Grozić-Živolić, Sonja; Lazarić-Zec, Danijela; Džono-Boban, Ankica; Brborović, Ognjen; Lang, Slobodan; Vuletić, Silvije
Evaluation of Croatian model of polycentric health planning and decision making.  // Health policy, 98 (2009), 3;  271-278 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Džono-Boban, Ankica; Šogorić, Selma; Vuletić, Silvije
Regional variations and trends in mortality from cardiovascular diseases in population aged 0–64 in Dalmatia and Slavonia, 1998–2009.  // Collegium antropologicum, 36 (2012), S1;  235-239 (recenziran, članak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Čale Mratović, Matija; Mašanović, Marija
Analiza rezultata mamografskog probira u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 2006. - 2009. godine.  // Acta medica Croatica, 64 (2010), 5;  453-459 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džono-Boban, Ankica
Provedba Nacionalnog programa ranog otkrivanja raka dojke u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 4 (2008), 13; 1179, 5 (recenziran, članak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Vrbica, Žarko; Čale Mratović, Matija
Metode odvikavanja od pušenja u praksi obiteljske medicine u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 3 (2007), 10; 1456, 6 (recenziran, članak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Kolarić, Branko; Lakić, Mato; Mašanović, Marija
Rizični i zaštitni kardiovaskularni čimbenici u Dubrovačko-neretvanskoj županiji i Hrvatskoj - raspodjela i usporedba.  // Acta medica Croatica, 61 (2007), 3;  231-237 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Čale Mratović, Matija
Karakteristike demografskog razvoja Dubrovačko-neretvanske županije.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 3 (2007), 10; 1436, 8 (recenziran, članak, stručni)

Džono Boban, Ankica
Vodeći uzroci smrti stanovnika Dubrovačko-neretvanske županije za dob 0-64 godine za razdoblje 1996.-2005. godine.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 3 (2007), 10; 1437, 8 (recenziran, članak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Silobrčić Radić, Maja
Prikaz duševnih bolesti i poremećaja kao uzroci hospitalizacije stanovnika Dubrovačko-neretvanske županije u razdoblju 2001.-2005. godine.  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 3 (2007), 10; 1442, 10 (recenziran, članak, stručni)
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Džono Boban, Ankica
Suvremeni pristup istraživanjima uzroka smrti tijekom 19. st. u Dubrovniku.  // Dubrovački horizonti, 55 (2020),  53-62 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Šogorić, Selma; Basanić Čuš, Nataša; Mikulčić, Tihana; Beg, Mirjana; Džono Boban, Ankica; Tucak, Jasna; Bobić, Antonija
Utvrđivanje specifičnih potreba jednoroditeljskih obitelji u hrvatskim Zdravim gradovima.  // Epoha zdravlja, 9/1 (2016),  22-25 (recenziran, prikaz, ostalo)
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Depolo, Teo; Džono Boban, Ankica
O epidemiološkim i farmakoekonomskim aspektima šećerne bolesti.  // Zbornik radova XXII. kongresa obiteljske medicine s međunarodnim sudjelovanjem: Metabolički sindrom. Polipragmazija / Cikač, Tatjana ; Tiljak, Hrvoje (ur.).
Varaždin: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2015. str. 201-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Džono-Boban, Ankica; Depolo, Teo; Vrcić-Keglević, Mladenka
Činjenice (neke) koje upućuju na potrebu stvaranja strategije za unapređenje zdravlja muškaraca.  // Zbornik radova XXI. kongresa obiteljske medicine, Hrvatska udružba obiteljske medicine / Rumboldt, M. ; Petric D. (ur.) (ur.).
Split: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2014. str. 27-40 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Betica Radić, Ljiljana; Džono Boban, Ankica; Draganić, Pero
Utjecaj COVID-19 pandemije na izvanbolničku potrošnju antibiotika u Republici Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka: 13. hrvatski kongres kliničke mikrobiologije i 10. hrvatski kongres o infektivnim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik, 2022. PO-29, 1 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Džono Boban, Ankica; Betica Radić, Ljiljana; Lakić, Mato; Tadej Derenčinović, Agneza; Lasić Živić, Anita; Šikić, Maja.
Znanje, stav i praksa o upotrebi antibiotika – preliminarno istraživanje u odrasloj populaciji u Dubrovniku.  // Knjiga sažetaka: 13. hrvatski kongres kliničke mikrobiologije i 10. hrvatski kongres o infektivnim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik, 2022. PO-29, 1 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Džono Boban, Ankica; Lakić, Mato; Šekerija, Mario
Usporedba incidencije i smrtnosti od raka dojke u žena između Dubrovačko-neretvanske županije i dalmatinskih županija te Republike Hrvatske za razdoblje 2001. - 2015. godine.  // 4. Hrvatski epidemiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Tešić, Vanja ; Jurčev Savičević, Anamarija (ur.).
Opatija: Hrvatski liječnički zbor Hrvatsko epidemiološko društvo, 2019. str. 69-69 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Mašanović, M; Džono Boban, A
Hospitalizacije starijih osoba zbog ozljeda u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 2003. - 2015..  // Knjiga sažetaka. 3. Hrvatski gerontološki i gerijatrijski kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Liječnički vjesnik 138/2
Opatija, Hrvatska, 2016. str. 144-144 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Lakić, Mato; Sindik, Joško
Obolijevaju li stanovnici doline Neretve češće od raka?.  // Knjiga sažetaka: 3. hrvatski epidemiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik, Hrvatska, 2015. str. 50-50 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Ljevaković-Musladin, Ivana; Lakić, Mato; Džono Boban, Ankica
Mikrobiološka ispravnost domaćih sireva s dubrovačkih tržnica.  // 3. hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja:"Hrana i prehrana"
Zagreb: Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 2014. str. 1-1 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Džono-Boban, Ankica; Čale Mratović, Matija; Palinić Cvitanović, Asja; Lakić, Mato
Spolno ponašanje učenika srednjih škola u Dubrovačko-neretvanskoj županiji - usporedba 2001. i 2011..  // Knjiga sažetaka. IV. hrvatski kongres školske i sveučilišne medicine s međunarodnim sudjelovanjem
Split: Hrvatsko društvo školske i sveučilišne medicine, 2012. ZRZ - PS2, 1 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Čale Mratović, Matija; Mašanović, Marija
Analiza rezultata mamografskog skrininga u Dubrovačko-neretvanskoj županiji 2006. - 2009. godine.  // Knjiga sažetaka. 2. Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunaronim sudjelovanjem. Zagreb, 2010: 216.
Zagreb, Hrvatska, 2010. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Lazarić Zec, Danijela; Vuletić, Silvije
Spolne nejednakosti u kvaliteti života i zdravlju kod starijih osoba u Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka. 2. Hrvatski gerontološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Liječ Vjes 2006 ; 128 (1): 123-124
Opatija, Hrvatska, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Buhić, Snježana; Margaritoni, Marko
Epidemiological review of breast cancer in General hospital Dubrovnik, 1995 - 2005.  // Abstract Book. XIV S.I.S. World Congress on Breast Diseases. III. Croatian Senologic Congress. Liječ Vjes 2006 ; 128 (3):127
Zagreb, Hrvatska, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mašanović, Marija; Džono Boban, Ankica
Ostarimo i ostanimo u Dubrovačkom primorju.  // Knjiga sažetaka. 2. Hrvatski gerontološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Liječ Vjes 2006 ; 128 (1): 129-130.
Opatija, Hrvatska, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šimac-Bonačić, Tatjana; Džono Boban, Ankica
Trusting relationship between dentist and children.  // Abstract Book. 13th Congress of European Union for School and University Health and Medicine. Dubrovnik: European Union for School and University Health and Medicine i Croatian Society for School and University Medicine, 2005: 80-81.
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Šimac-Bonačić, Tatjana
Odnos između indeksa tjelesne mase, težine posla i boli u križima.  // Knjiga sažetaka. 2. Hrvatski epidemiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem. Rovinj: Hrvatsko epidemiološko društvo, 2005: 67.
Rovinj, Hrvatska, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Lakić, Mato; Mašanović Worman, Marija
Distribucija populacijskih kardiovaskularnih rizika u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  // Knjiga sažetaka. Znanstveni simpozij „Prostorna distribucija populacijskih kardiovaskularnih rizika u Hrvatskoj“. / Vuletić, Silvije ; Kern, Josipa ; Heim, Inge ; Strnad, Marija (ur.). - Zagreb: Hrvatska akademija medicinskih znanosti, 2009: 25. (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Čale Mratović, Matija
Kako pomoći ženama oboljelim od raka dojke da se lakše nose s bolešću.  // Knjiga sažetaka 1. Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja s međunarodnim sudjelovanjem. Zagreb: Hrvatsko epidemiološko društvo, 2003. 139
Zagreb, Hrvatska, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica; Sokal, Antonija
Mortalitet od zloćudnih novotvorina u Dubrovačko- neretvanskoj županiji od 1993. do 1997. godine.  // Zbornik sažetaka 1. Hrvatski epidemiološki kongres. Split: Hrvatsko epidemiološko društvo 1999: 59.
Split, Hrvatska, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Džono Boban, Ankica; Mašanović, Marija
Rak vrata maternice u Dubrovačko-neretvanskoj županiji u razdoblju 2005. - 2019..  // 6. Hrvatski simpozij o prevenciji i liječenju početnog raka vrata maternice s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2023. (poster, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Mašanović, Marija; Džono Boban, Ankica
Breast Cancer Prevention – Public Health Approach in the Dubrovnik-Neretva County.  // 12th Congress of Croatian Society for Plastic, Reconstructive and Aesthetic Surgery (CSPRAS) with international participation, 8th Congress of Croatian Senologic Society (CSS) with international participation, 4th International Congress of Plastic Surgery “FELLOWS IN SCIENCE”.
Dubrovnik, Hrvatska, 2022. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, stručni)

Džono Boban, Ankica
Zapisi o Bokeljima u dubrovačkim maticama umrlih 1825. – 1918..  // Međunarodni znanstveni skup: Isprepleteni identiteti: Kotor, Dubrovnik i njihovo zaleđe u višestoljetnoj perspektivi
Kotor, Crna Gora, 2017. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Džono Boban, Ankica; Kovačević, Jasmina
Snimka stanja djelatnosti javnog zdravstva – rezultati anketnog istraživanja.  // Hrvatski kongres preventivne medicine zavoda za javno zdravstvo
Opatija, Hrvatska, 2017. str. 10-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Džono Boban, Ankica
Provedba Nacionalnog programa ranog otkrivanja raka dojke u Dubrovačko-neretvanskoj županiji.  // Uloga liječnika obiteljske medicine u Nacionalnim programima ranog otkrivanja raka
Dubrovnik, Hrvatska, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Džono-Boban, Ankica
Uzroci smrti u Dubrovniku (1825.-1918.)., 2022., doktorska disertacija, Centar za poslijediplomske studije, Dubrovnik
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Džono Boban Ankica
Smrtnost od kardiovaskularnih bolesti u Dalmaciji u posljednjih deset godina., 2011., magistarski rad, Medicinski fakultet, Zagreb, Hrvatska
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Džono-Boban, Ankica; Beg, Mirjana
Istraživanje potreba jednoroditeljskih obitelji u gradu Dubrovniku., 2014. (recenziran, ostalo).
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