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Jagodić Rukavina, Ana - Marija; Nemet Petračić, Marija
AKUTNI UČINCI 7 VJEŽBI BODY TEHNIKE NA SAMOPROCJENU IZABRANIH POKAZATELJA VITALNOSTI.  // Ljetna škola kineziologa / Leko, Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2022. str. 1526-1535. (https://www.bib.irb.hr:8443/1225621) (radionica, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Furjan-Mandić, Gordana; Trbović, Vukosava; Jagodić Rukavina, Ana-Marija
Impact of body techniques in physioteraphy process on increase patients’ mobility with cervicobrachial syndrome.  // International Scientific Conference Effects of Physical Activity Application to Anthropological Status with Children, Youth and Adults: Conference Proceedings / Savović, Branka ; Mandić, Radivoj ; Radenović, Sandra (ur.).
Beograd: Faculty of Sport and Physical Education, 2017. str. 281-287 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Furjan-Mandić, Gordana; Begonja, Atja; Jagodić Rukavina, Ana Marija; Radaš, Josipa
Differences in foot and leg flexibility and balance between trainees of classical pilates and Body technique.  // International Scientific Conference "Effects of Applying Physical Activity on Anthropological Status of Children, Adolescents and Adults"
Beograd, Srbija, 2017. str. 49-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jagodić Rukavina, Anamarija; Mavrin, Martina; Vučetić, Vlatko
Specificities and differences in heart rate values related to the Pilates and medical yoga classes.  // Proceedings Book of 3th International Scientific Conference Kinesiology - New Perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 419 - 423 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jagodić Rukavina, Ana-Marija; Mavrin, Martina; Vučetić, Vlatko
Specificities and differences in heart rate values related to the pilates and medical yoga classes.  // 3rd International Scientific Conference "Kinesiology - new perspective" : proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2002. str. 419-423 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jagodić Rukavina , Ana-Marija; Mavrin , Martina; Vučetić , Vlatko
Specificities and differences in heart rate values related to the pilates and medical yoga classes.  // Kinesiology new perspectives
Zagreb: Kineziološki fakultet Zagreb, 2002. str. 419-422 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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