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Efficasy of natural population of Trichogramma wasps against European corn borer in field maize.  // Poljoprivreda (Osijek), 20 (2014), 2;  18-22. (https://www.bib.irb.hr:8443/745922) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Majić, Ivana; Ivezić, Marija; Brmež, Mirjana; Raspudić, Emilija; Sarajlić, Ankica
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Koliko mjesto oštećenja na stabljici od kukuruznoga moljca utječe na prinos kukuruza?.  // Zbornik radova 56. hrvatskog i 16. međunarodnog simpozija agronoma / Vlatka Rozman, Zvonko Antunović (ur.).
Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Osijek, Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 444-448 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Electronic conference, 2021. 1, 5 doi:10.3390/IECE-10361 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Marin; Raguž, Nikola; Majić, Ivana; Lukić, Boris; Sarajlić, Ankica; Puškadija, Zlatko
Results of the first generation of Carniolan honey bees (Apis mellifera carnica) selection to Varroa destructor resistant traits.  // 55. hrvatski i 15. međunarodni simpozij agronoma : zbornik radova = 55th Croatian & 15th International Symposium on Agriculture : Proceedings / Mioč, Boro ; Širić, Ivan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020. str. 334-338 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Virulentnost entomopatogenih nematoda i prirodne populacije endofitskih organizama u gusjenicama kukuruznog moljca (Ostrinia nubilalis).  // Proceedings & abstracts 12th international scientific/professional conference Africulture in Nature and Environment Protection / prof. dr. sc. Danijel Jug, doc. dr. sc. Bojana Brozović (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2019. str. 157-161 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Majić, Ivana; Sarajlić, Ankica; Puškarić, Josipa; Varga, Mirela; Paulin, Đurđica
Šimširov moljac (Cydalima perspectalis) invazivna vrsta koja prijeti krajobrazu.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2018, invazivne strane vrste - izazov struci
Novigrad, Hrvatska, 2018. str. 159-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sarajlić, Ankica; Raspudić, Emilija; Majić, Ivana; Josipović, Marko; Lončarić, Zdenko; Brmež, Mirjana
Vizualna procjena osjetljivosti osječkih hibrida kukuruza na napad kukuruznoga moljca.  // Zbornik radova 52. hrvatskog i 12. međunarodnog simpozija agronoma / Vila, Sonja ; Antunović, Zvonko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera, 2017. str. 386-390 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ankica Sarajlić, Bernard Kalac, Ivana Majić, Emilija Raspudić
Suzbijanje štetnih kukaca na ratarskim kulturama.  // Proceedings & abstracts 9th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / doc. dr. sc. Sanda Rašić, prof. dr. sc. Pero Mijić (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., Osijek, 2016. str. 178-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baličević, Renata; Rozman, Vlatka; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Lončarić, Zdenko; Bursić, Vojislava; Ravlić, Marija; Sarajlić, Ankica; Lucić, Pavo
Uporaba sredstava za zaštitu bilja na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima na području istočne Hrvatske.  // Zbornik radova 50. hrvatskog i 10. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 49-53 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borić, Marko; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Vrandečić, Karolina; Ivezić, Marija; Brkić, Andrija; Majić, Ivana; Sarajlić, Ankica
Let kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera LeConte) na području Osijeka od 1996. do 2013. godine.  // Agriculture in Nature and Environment Protection / Babam, Mirjana ; Rašić, Sanda (ur.).
Osijek: Glas Slavonije, 2015. str. 181-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Husnjak Marijana; Raspudić Emilija; Ivezić Marija; Brmež Mirjana; Majić Ivana; Sarajlić Ankica
Usporedba feromonskih mamaca i žutih ploča u monitoringu kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera)u Virovitičko-podravskoj županiji.  // Proceedings and abstracts of 7th International scientific/professional conference, Agriculture in Nature and Environment / Baban Mirjana, ; Đurđević Boris (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d.d., 2014. str. 253-256. (https://www.bib.irb.hr:8443/700632) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brmež, Mirjana; Benković-Lačić, Teuta; Varga, Ivana; Lončarić, Zdenko; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Majić, Ivana; Sarajlić, Ankica
Utjecaj kalcizacije kiselog tla na zastupljenost rodova nematoda.  // Proceedings and abstracts of 7th International scientific/professional conference "Agriculture in Nature and Environment" / Baban, Mirjana ; Đurđević, Boris (ur.).
Vukovar: Glas Slavonije d.d., 2014. str. 262-266. (https://www.bib.irb.hr:8443/700817) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić, Ivana; Ivezić, Marija; Pančić, Stjepan; Stošić, Miro; Jug, Danijel; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Sarajlić, Ankica
Entomofauna soje i pšenice pri različitoj obradi i gnojidbi tla.  // Proceedings & abstract of the 6th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Irena ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 264-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić, Ivana; Raspudić, Emilija; Ivezić, Marija; Brmež, Mirjana; Sarajlić, Ankica; Mirković, Andrea
Susceptibility of Phytodecta fornicata (Coleoptera: Chrysomelidae) to Heterorhabditis bacteriophora.  // Insect phatogens and entomoparasitic nematodes / Johanns A. Jehle ; Bažok Renata ; Neil Crickmore ; Migual Lopez-Ferber ; Itamar Glazer ; Enrique Quesada-Moraga ; Michael Traugott (ur.).
Zagreb: IOBC-WPRS, 2013. str. 309-312 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić, Ivana; Ivezić, Marija; Stošić, Miro; Jug, Danijel; Brmež, Mirjana; Sarajlić, Ankica
Free-living and plant parasitic nematodes under conventional tillage and no-tillage treatments in wheat and soybean.  // Soil and Crop Management:Adaptation and Mitigation of Climate Change / Vukadinović, Vesna ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Grafika Osijek, 2013. str. 288-293 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Majić, Ivana; Ivezić, Marija; Pančić, Stjepan; Stošić, Miro; Jug, Danijel; Raspudić, Emilija; Brmež, Mirjana; Sarajlić, Ankica
Entomofauna soje i pšenice pri različitoj obradi i gnojidbi tla.  // Proceedings & abstract of the 6th International Scientific/Professional Conference Agriculture in Nature and Environment Protection / Jug, Irena ; Đurđević, Boris (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2013. str. 264-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošnjak Aleksandra; Benković-Lačić Teuta; Brmež Mirjana; Ivezić Marija; Raspudić Emilija; Majić Ivana; Sarajlić Ankica
Nematode kao bioindikatori zdravlja tla.  // Proceedings & abstracts of the 4th international scientific/professional conference Agriculture in nature and environment protection / Stipešević, B. ; Sorić, R. (ur.).
Vukovar: Osječki list d.o.o. Osijek, 2011. str. 221-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

I. Majić, M. Ivezić, M. Brmež, E. Raspudić, A. Sudarić, A. Sarajlić
The contribution of naturally occurring mycorrhiza to the control of endoparasitic nematodes in soybean.  // Proceeding of the Third International Conference Research people and actual tasks on multidisciplinary science / Atanas Atanasov (ur.).
Lozenets: Bulgarian National Multidisciplinary Scientific Network of the Professional Society for Research work, 2011. str. 203-208 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

A. Sarajlić, E. Raspudić, M. Ivezić, I. Majić, M. Brmež, A.Gumze, A Eđed
Effect of insecticides and location on the European Corn Borer in corn grown for seed production.  // Proceeding of the Third International Conference Research people and actual tasks on multidisciplinary science / Atanas Atanasov (ur.).
Lozenets: Bulgarian National Multidisciplinary Scientific Network of the Professional Society for Research work, 2011. str. 219-221 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ankica Sarajlić, Ariela Pešerović, Ivana Majić, Emilija Raspudić, Karolina Vrandečić
Zaštita jagode od štetnih organizama.  // Proceedings & abstracts of 11th international scientific/proffesional conference Agriculture in nature and environment protection / prof. dr. sc. Danijel Jug, doc. dr. sc. Bojana Brozović (ur.).
Osijek: Glas Slavonije d.d., 2018. str. 215-219 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Majer, D; Rastija, V; Šubarić, D; Sarajlić, A; Molnar, M; Komar, M; Majić, I
Effect of quinazolinones derivates on greater waxmoth (Galleria mellonella L.).  // Book of abstracts 58th Croatian & 18th International Symposium on Agriculture / Carović-Stanko, K ; Širić, I (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Agronomski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 2023. str. 248-248 (poster, recenziran, sažetak, znanstveni)

Drenjančević, Mato; Kujundžić, Toni; Jukić, Vladimir; Sarajlić, Ankica
Prisutnost američkog cvrčka i zlatne žutice vinove loze u vinogradima na području grada Iloka u 2020. godini.  // Zbornik abstrakata/Abstract book / Keserović, Z. (ur.).
Vrdnik: University of Novi Sad, Faculty of Agriculture, 2022. str. 226-227 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sarajlić, Ankica; Majić, Ivana; Raspudić, Emilija; Baličević, Renata; Ravlić, Marija
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