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Šabić Runjavec, Monika; Domanovac, Tomislav; Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina; Vuković Domanovac, Marija
Isolation of efficient microbial strains for biodegradation of complex compounds from biowaste.  // The Book of Full Texts - V. International Halich Congress on Multidisciplinary Scientific Research / Eliacik, Muhittin (ur.).
Istanbul: İKSAD Publishing House, 2023. str. 399-404 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuković Domanovac, Marija; Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina; Domanovac, Tomislav; Šabić Runjavec, Monika
Kinetika bioremedijacije simulirane procjedne vode iz biootpada.  // 19. Ružičkini dani DANAS ZNANOST – SUTRA INDUSTRIJA / Babić, Jurislav (ur.).
Zagreb : Osijek: Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek Sveučilišta J. J. Strosssmayera u Osijeku ; Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 146-154 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Trtinjak, Martina; Stojmilović, Ivana; Domanovac, Tomislav; Šabić Runjavec, Monika; Vuković Domanovac, Marija
Bioremediation modelling of highly polluted wastewater using microorganisms.  // 28HSKIKI Book of Abstracts / Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2023. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šabić Runjavec, Monika; Domanovac, Tomislav; Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina; Vuković Domanovac, Marija
Isolation of efficient microbial strains for biodegradation of complex compounds from biowaste.  // The book of abstracts - V. International Halich Congress on Multidisciplinary Scientific Research / Alap, Mustafa Sarper (ur.).
Istanbul, Turska: IKSAD Publishing House, 2023. str. 84-84 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trtinjak, Martina; Ivana, Stojmilović; Vuković Domanovac, Marija
Biostimulacija mikroorganizama za obradu otpadne vode.  // 3. ZORH susret, Knjiga sažetaka / Brajković, Petra ; Matošin, Ante ; Mužek, Mario Nikola (ur.).
Split: Kemijsko-tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2022. str. 61-61 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šabić Runjavec, Monika; Stojmilović, Ivana; Domanovac, Tomislav; Vuković Domanovac, Marija
Biorazgradljivost organske frakcije iz miješanog komunalnog otpada.  // XIV. Susret mladih kemijskih inženjera: Knjiga sažetaka / Žižek, Krunoslav ; Katančić, Zvonimir ; Kovačić, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 81-81 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina; Vuković Domanovac, Marija
Bioaugmentacija procjedne vode iz biootpada.  // SiSB'22: Knjiga sažetaka / Hus, Petra ; Milišić Bogunović, Ema ; Cahunek, Iva ; Španić, Filip ; Tomić, Dominik (ur.).
Zagreb: Ispis d.o.o., 2022. str. 80-81 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Polonji, Iva; Stojmilović, Ivana; Šabić Runjavec, Monika; Vuković Domanovac, Marija
Mikroorganizmi kao alat za remedijaciju tla onečišćenog herbicidima.  // 3. ZORH susret, Knjiga sažetaka / Brajković, Petra ; Matošin, Ante ; Mužek, Mario Nikola (ur.).
Split: Kemijsko-tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2022. str. 48-48 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Polonji, Iva; Stojmilović, Ivana; Šabić Runjavec, Monika; Vuković Domanovac, Marija
Transformacija herbicida u okolišu pomoću autohtonih mikroorganizama.  // XIV. Susret mladih kemijskih inženjera: Knjiga sažetaka / Žižek, Krunoslav ; Katančić, Zvonimir ; Kovačić, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 57-57 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina; Štefanović, Elza; Vuković Domanovac, Marija
Kinetika bioremedijacije otpadne vode pomoću mikroorganizama.  // XIV. Susret mladih kemijskih inženjera: Knjiga sažetaka / Žižek, Krunoslav ; Katančić, Zvonimir ; Kovačić, Marin (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 79-79 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stojmilović, Ivana; Šabić Runjavec, Monika; Čelig, Dubravka; Findrik Blažević, Zvjezdana; Vuković Domanovac, Marija
Izolacija selektiranih mikrobnih kultura iz tla onečišćenog herbicidima.  // Knjiga sažetaka XIII. Susret mladih kemijskih inženjera / Dejanović, Igor ; Vrsaljko, Domagoj ; Žižek, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2020. str. 100-100 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Domanovac, Tomislav; Šabić Runjavec, Monika; Stojmilović, Ivana; Kučić Grgić, Dajana; Vuković Domanovac, Marija
Biorazgradnja i transformacija organskih tvari u aerobnim uvjetima.  // Book of abstracts 18th Ružička days / Jukić, Ante (ur.).
Zagreb, 2020. str. 141-141 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc6]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Stojmilović, Ivana
Biorazgradivost organske frakcije iz miješanog komunalnog otpada., 2021., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb


[bookmark: _Toc7]Ostale vrste radova

Vuković Domanovac, Marija; Štefanović, Elza; Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina; Ašperger, Danijela; Babić, Bruna; Mužina, Katarina; Brleković, Filip
Radionice 1., 2022. (popularni rad).

Vuković Domanovac, Marija; Štefanović, Elza; Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina
Život u kapljici vode., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vuković Domanovac, Marija; Findrik Blažević, Zvjezdana; Stojmilović, Ivana; Trtinjak, Martina; Ašperger, Danijela; Babić, Bruna; Mužina, Katarina; Brleković, Filip
Radionice 2., 2022. (popularni rad).

Stojmilović, Ivana; Polonji, Iva; Šabić Runjavec, Monika; Vuković Domanovac, Marija
Procjena biološke aktivnosti herbicida i autohtonih mikroorganizama za održivi okoliš., 2021. (dekanova nagrada).

Vuković Domanovac, Marija; Šabić Runjavec, Monika; Stojmilović, Ivana; Miloloža, Martina; Kučić Grgić, Dajana; Vidaković, Marijana
Određivanje biorazgradivosti biootpada., 2021. (izvještaj).

Vuković Domanovac, Marija; Stojmilović, Ivana; Polonji, Iva; Romić, Josipa
Bakterijske kulture u borbi za održivi razvoj., 2021. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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