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Habuda-Stanić, Mirna; Magdić, Damir, Santo, Vera; Sučić, Hrvoje; Šiljeg, Mario; Matovina, Mirela
Kemometrijska analiza sastava voda vodocrpilišta Osječko-baranjske županije.  // Proceediings of 8th International Conference WATER FOR ALL / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 152-163 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Habuda-Stanić, Mirna; Sučić, Hrvoje; Santo, Vera; Bezik, Danijela; Benkotić, Snježana; Turić, Nataša; Vuković, Srećko; Čurković, Gabrijela
Bizovačke toplice – ljekovita voda u srcu Slavonije.  // Zbornik radova 5. znanstveno-stručnog skup Voda i javna vodoopskrba / Ujević Bošnjak, Magdalena (ur.).
Osijek: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2021. str. 121-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jelavić, Vladimir; Sučić, Hrvoje; Janeković, G.; Milanović, Zlatko; Tomić, Slavko; Čiček, Josip; Molak, Branimir; Škanata, Dejan
Projekt prosudbe rizika postrojenja za termičku obradu otpada PUTO i odlagališta otpada Jakuševac - Temeljnice pristupa.  // Zbornik radova
Zagreb, 1998. str. 435-447 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sučić, Hrvoje; Damjanović, Ivan; Kralj, Marika; Bezik, Danijela; Kolarić, Dario; Šušić, Zdenka; Habuda-Stanić, Mirna; Turić, Nataša; Benkotić, Snježana; Toth, Leontina et al.
PRIKAZ VRIJEDNOSTI NUTRIJENATA UKUPNOG FOSFORA I NITRATA KAO POKAZATELJA EKOLOŠKOG STANJA POVRŠINSKIH VODA KOPAČKOG RITA U SKLOPU PROJEKTA NATURAVITA ZA PERIOD OD SRPNJA 2020. DO LIPNJA 2021. GODINE.  // 9th International Conference Water for All - Book of Abstracts / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 46-47 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Ivan; Bezik, Danijela; Sučić, Hrvoje; Habuda-Stanić, Mirna; Kolarić, Dario; Šušić, Zdenka; Toth, Leontina; Petrovicky Šveiger, Barbara; Kralj, Marika: Ruškan, Ines; Tokić, Mirna et al.
Aktivnosti Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Osječko – baranjskežupanije u sklopu projekta Naturavita.  // Zbornik sažetaka 11. Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2022. / Ozimec, Siniša ; Bogur, Irella ; Bašić, Ivo ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Popović, Željko (ur.).
Lahti: Park prirode Kopački rit, 2022. str. 44-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Ivan; Sučić, Hrvoje; Bezik, Danijela; Habuda-Stanić, Mirna; Kolarić, Dario; Šušić, Zdenka; Toth, Leontina; Petrovicky Šveiger, Barbara; Kralj, Marika; Ruškan, Ines et al.
Prikaz ocjene kemijskog stanja površinskih voda Kopačkog rita na temelju analize odabranih teških metala kroz jednogodišnje razdoblje.  // 19th Ružička Days TODAY SCIENCE – TOMORROW INDUSTRY- Book of Abstracts / Babić, Jurislav (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek ; Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2022. str. 46-47 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bezik, Danijela; Kralj, Marika; Damjanović, Ivan; Sučić, Hrvoje; Kolarić, Dario; Šušić, Zdenka; Habuda-Stanić, Mirna; Turić, Nataša; Benkotić, Snježana; Toth, Leontina et al.
AKTIVNOSTI NASTAVNOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVOOSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE U SKLOPU PROJEKTANATURAVITA: MONITORING PODZEMNIH VODA.  // 9th International Conference Water for All - Book of Abstracts / Habuda-Stanić, Mirna (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022. str. 36-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc7]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Hećimovoć, Matija
Tvrdoća podzemnih voda vodocrpilišta Osječko-baranjske županije., 2022., diplomski rad, diplomski, Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Osijek

Damjanović, Magdalena
Validacija analitičke metode za određivanje ukupnog organskog ugljika u vodi., 2018., diplomski rad, diplomski, Odjel za kemiju, Osijek
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Šestić, Mirko; Sučić, Hrvoje; Božić, Helena; i drugi
The First National Communication of the Republic of Croatia to the UNFCCC., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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