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[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bertić, Želimir; Telebuh, Mirjana; Znika, Mateja
UMIROVLJENJE I PRILAGODBA NA UMIROVLJENJE U STARIJOJ ŽIVOTNOJ DOBI.  // 5. mednarodna znanstvena konferenca: Za človeka gre: interdisciplinarnost, transnacionalnost in gradnja mostov ZBORNIK PRISPEVKOV Z RECENZIJO / Filej, Bojana (ur.).
Maribor: Alma Mater Europaea - ECM, 2017. str. 471-481 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertić, Želimir, Telebuh, Mirjana, Znika, Mateja
STAVOVI STARIJIH OSOBA PREMA STARENJU.  // 4th international scientific conference: All about people: society and science for integrated care of people SOCIAL GERONTOLOGY - PROCEEDING BOOK WITH PEER REVIEW / Filej, Bojana (ur.).
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Bobath tretman Pusher sindroma – prikaz slučaja.  // Zbornik radova 3. Međunarodni kongres BiH “Znanje i vještine”
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Analiza zdravstveno-statističkih pokazatelja Hrvatske i Bjelovarsko-bilogorske županije..  // Izazovi u sestrinstvu – Pacijent prije svega / Ksenija, Eljuga (ur.).
Bjelovar: Veleučilište u Bjelovaru, 2019. str. 9-9 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bertić, Želimir; Mirjana Telebuh
Kvaliteta života i zdravstvena podrška starijih osoba u manjim gradovima hrvatske.  // 6th Scientific Conference with International Participation: All About People: Challenges for Science and Education / Book of Abstracts / Macuh, Bojan (ur.).
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UČESTALOST KORIŠTENJA INTERNETA OSOBA STARIJE ŽIVOTNE DOBI.  // SOCIETY AND TECHNOLOGY 2015 – Dr. Juraj Plenković / Prof.dr.sc. Mario Plenković & Prof.dr.sc. Ludvik Toplak & Prof.dr.sc.Vlado Galičić (ur.).
Opatija: Alma Mater Europaea – ECM – The University for Leadership MeĎunarodna federacija komunikoloških društava / International Federation of Communication Associations Hrvatsko komunikološko društvo / Croatian Communication Association, 2015. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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