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Avalon, Sonja; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Uloga obveznog primjerka u očuvanju identiteta malih naroda.  // Očuvanje identiteta malih naroda u Europskoj Uniji : pozicija i uloga knjižnica : interdisciplinarni stručni skup / Krolo Žužul, Katarina ; Nardelli, Maruška ; Salvador, Ivana ; Buczkowska, Snježana (ur.).
Split: Gradska knjižnica Marka Marulića Split, 2015. str. 116-135. (https://www.bib.irb.hr:8443/857828) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Avalon, Sonja; Golubović, Vesna; Martek, Alisa
Europski knjižnični konzorciji: modeli financiranja i organizacija nabave u knjižnicama visokoškolskog sustava.  // Nove strategije specijalnih i visokoškolskih knjižnica: zagovaranje i prikupljanje financijskih sredstava : zbornik radova 8. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica / Martek, A. ; Pilaš, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 135-146 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martek, Alisa; Avalon, Sonja; Golubović, Vesna
Consortia Culture: Financial and Organizational Acquisition Models in the Academic Libraries- Example of European Library Consortia.  // Users and Use of DL & Economics and digital libraries / - (ur.).
Osijek: J.J. Strossmayer University, 2007. str. 131-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Avalon, Sonja; Golubović, Vesna; Romić, Kristina
Sinergija nabave i međuknjižnične posudbe- prikaz modela Patron Driven Acqusition (PDA)..  // Knjižnice: kamo i kako dalje? / Mašina, Dina ; Kalanj, Kristina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2017. str. 3-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/929566) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Avalon, Sonja; Golubović, vesna
Nabava i međuknjižnična posudba u web - okruženju.  // 8. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture : zbornik radova / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2005. str. 112-120 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Avalon, Sonja; Golubović, Vesna; Majnarić, Igor
Tiskarstvo u znanstveno-stručnim časopisima.  // Zbornik radova - Proceedings / 9. međunarodno savjetovanje tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija Blaž Baromić / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, Grafički fakultet ; Ogranak Matice hrvatske Senj ; Inštitut za celulozo in papir, Ljubljana, 2005. str. 181-188 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Avalon, Sonja; Mišetić, Marijana; Raos, Nevia
Postaju li knjižnice posljednje utočište knjiga?.  // Drugi međunarodni znanstveni skup Knjiga i društvo : socijalna, filološka i intelektualna povijest i sadašnjost knjige
Split, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Avalon, Sonja; Blažević, Dorica; Borić, Vesna; Glavica, Marijana; Golubović, Vesna; Jokić, Maja; Klarin, Sofija; Kovačević, Radovan; Krajna, Tamara; Lopina, Mirjam et al.
Model sveučilišnog knjižničnog sustava Sveučilišta u Zagrebu., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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