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Turalija, Alka; Vrsaljko, Anđelko; Jurić, Gabrijela; Kelava, Ivan; Drenjančević, Mato; Stanisavljević, Aleksandar; Jukić, Vladimir
Small Sacral Object as a Landscape Determination in Croatia.  // Bulletin UASVM Horticulture, 68 (2011), 1;  437-443 doi:10.15835/buasvmcn-hort:6919 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Jurić, Ivan; Bede, Milutin; Josipović, Marko; Kelava, Ivan; Stanisavljević, Aleksandar
Utjecaj obrade tla, kultivara i gnojidbe dušikom na prinos pšenice..  // Zbornik radova 41. hrvatskog i 1. međunarodnog znanstvenog simpozija agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 401-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žugec, Ivan; Stipešević, Bojan; Kelava, Ivan
Rational soil tillage for cereals (Winter wheat - Triticum aestivum and Spring Barley - Hordeum vulgare L.) in eastern Croatia.  // Proceedings of the 15th International Conference of the International Soil Tillage Research Organization, "ISTRO-2000" ; "ISTRO- 2000 Conference Book of Abstract" / J. E. Morrison, Jr., Chair (ur.).
Fort Worth (TX): P. Dyke, Texsas Agricultural Experiment Station Temple, Texas,, 2000. str. -----. (https://www.bib.irb.hr:8443/65385) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelava, Ivan; Stipešević, Bojan; Žugec, Ivan
Investigation of reduced soil tillage for some arable crops in eastern CroatiaI Possibilities of rational soil tillage for winter wheat (Triticum aestivum L.) in Baranja region.  // Proceedings of the 15th international conference of the international soil tillage research organization, "ISTRO-2000", "ISTRO- 2000 Conference Book of Abstracts" / J. E. Morrison, Jr., Chair (ur.).
Fort Worth (TX): P. Dyke, Texsas Agricultural Experiment Station Temple, Texas,, 2000. str. -----. (https://www.bib.irb.hr:8443/65380) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelava, Ivan; Stipešević, Bojan; Josipović, Marko; Žugec, Ivo
Investigation of reduced Soil Tillage for some arable crops in Eastern Croatia. I Possibilites of Rational soil Tillage for Winter Wheat (Triticum aestivum) in Baranja region.  // ISTRO 2000 Conference book / J. E. Morrison, Jr., Chair, Organizing Committe (ur.).
Temple (TX): Texas Agricultural Experiment Station , Temple, Texas, USA, 2000. str. 220-221 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Turalija, Alka; Parađiković, Nada; Perković, Anica; Drenjančević, Mato; Kelava, Ivan; Jukić, Vladimir; Puljko, Mirko
Ruže kao oblikovni element u vrtovima Slavonije.  // Zbornik radova 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Lončarić, Zdenko ; Marić Sonja (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek, 2009. str. 808-812 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Jurić, Ivo; Milutin, Bede; Drenjančević, Mato; Kelava, Ivan; Stanisavljević, Aleksandar
Utjecaj obrade tla i kultivara na uzgoj pšenice u istočnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova, 42. hrvatski i 2. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 412-415 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kemfelja. S.; Katušić, L.; Meštrović, Ozrenka; Kelava, I.; Jurić, I.; Majer, Marija; Đikić, Domagoj
Usporedba rezultata višegodišnjeg istraživanja pauka na podrućju JUPP Papuk.  // Abstracts of the 2nd Slovenian-Croatian congress on exotic and zoo animals
Ljubljana, 2005. str. 65-65 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kemfelja, Stjepan; Katušić, Luka; Meštrović, Ozrenka; Kelava, Iva; Jurić, Ivan; Majer, Marija; Jurkas, Željka; Zec, Mate; Đikić, Domagoj
Sekcija za pauke Udruge studenata BIUS : predstavljanje znanstvene djelatnosti sekcije.  // Abstracts of the 2nd Slovenian-Croatian congress on exotic and zoo animals
Ljubljana, 2005. str. 64-64 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kelava, Ivan; Jug, Danijel; Šeput, Miranda; Jeger, Ivan; Ipša, Josip
Utjecaj žetvenih ostataka, gnojidbe i zakorovljenosti na reduciranoj obradi tla na prinos kukuruza na černozemu.  // 37. znanstveni skup Hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado et all (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. str. 49-49 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jug, Danijel; Žugec, Ivan; Kelava, Ivan; Eljuga, Luka; Knežević, Mira; Marek, Gordan
Utjecaj reducirane obrade tla na prinos ozime pšenice, kukuruza i soje u ekstremno sušnoj godini (1999/2000).  // 37. znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2001. str. 46-46 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stipešević, Bojan; Žugec, Ivan; Jurić, Ivan; Kelava, Ivan
Istraživanje reducirane obrade tla za kukuruz u središnjoj Slavoniji.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem"Hrvatska agrikulturna znanost na pragu trećeg tisućljeća" / Mustapić, Zvonko et all. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 169-170 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žugec, Ivan; Stipešević, Bojan; Jurić, Ivan; Kelava, Ivan
Istraživanje reducirane obrade tla za ozimu pšenicu u središnjoj Slavoniji.  // XXXV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem"Hrvatska agrikulturna znanost na pragu trećeg tisućljeća" / Mustapić, Zvonko et all. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 186-187 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kelava, Ivan
Pokretanje rada školskog restorana za obavljanje praktične nastave., 2019., diplomski rad, diplomski, Zaprešić

Kelava, Ivan
Idejno rješenje lokalne ceste., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Građevinsko-arhitektonski, Split

Kelava, Ivan
Proizvodnja muških potkošulja., 2003., diplomski rad, Tekstilno-tehnološki fakultet, Zagreb
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Kelava, Ivan; Stipesevic, Bojan; Josipovic, Marko; Zugec, Ivan
Investigation of Reduced Siol Tillage for Some arable Crops in Eastern Croatia. I Possibilities of Rational Soil Tillage for Winter Wheat (Triticum aestivum) in Barania Region., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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