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Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa : Sažetci. / Obad Šćitaroci, Mladen ; Krajnik, Damir ; Petrović Krajnik, Lea ; Marić, Tamara ; Dundović, Boris (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (Knjiga sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/763611)

Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja povijesnih gradova, primjer Ivanić-Grada: mogućnosti revitalizacije i obnove starog Ivanića. / Božić, Nikša ; Dumbović Bilušić, Biserka (ur.). Zagreb: Hrvatska sekcija ECOVAST-a, 2011 (zbornik)

Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja povijesnih gradova Primjer Ivanić-Grada:Mogućnosti revitalizacije i obnove starog Ivanića. / Božić, Nikša ; Dumbović Bilušić, Biserka (ur.). Zagreb: Hrvatska sekcija ECOVAST-a, 2011 (zbornik)

Dvorci i ljetnikovci - Kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja. / Obad Šćitaroci, Mladen ; Božić, Nikša (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)

Istraživanja o prostoru - Zbornik radova znanstvenog kolokvija doktorske godine 2005./06. poslijediplomskog znanstvenog studija Prostorno planiranje, urbanizam i parkovna arhitekrura. / Jurković, Sonja ; Božić, Nikša ; Gašparović, Sanja (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)

Suvremeno korištenje i kreativno upravljanje dvorcima, kurijama i ljetnikovcima. / Obad Šćitaroci, Mladen ; Božić, Nikša (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (zbornik)

Suvremeno korištenje i kreativno upravljanje dvorcima, kurijama i ljetnikovcima, sažetci. / Obad Šćitaroci, Mladen ; Božić, Nikša (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (zbornik)
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Božić, Nikša; Dumbović Bilušić, Biserka; Kranjčević, Jasenka
Urban Transformation and Sustainable Development of Small Historic Towns. // Cultural Urban Heritage Development, Learning and Landscape Strategies / Obad Šćitaroci, Mladen ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana ; Mrđa, Ana (ur.).
Cham: Springer, 2019. str. 113-125

Božić, Nikša; Krajnik, Damir
Promotion of Croatian castles through the frame-work of the Villas project. // Villas, stately homes and castles: Esperienze, strumenti e metodi - Experiences, tools and methods / Lioce, Raffaella (ur.).
Venecija: Lunargento, 2006. str. 205-209

Štulhofer, Ariana; Božić, Nikša
Karlo Gentzkow, dipl. ing. arhitekture. // Sveučilište u Zagrebu - Arhitektonski fakultet, 1919./1920.-1999./2000. : osamdeset godina izobrazbe arhitekata u Hrvatskoj Osamdeset godina izobrazbe arhitekata u Hrvatskoj / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 191-191

Šimunić Buršić, Marina; Božić, Nikša
Akademik Josip Seissel, dipl.ing.arhitekture. // Sveučilište u Zagrebu - Arhitektonski fakultet : 1919./1920.-1999./2000. : osamdeset godina izobrazbe arhitekata u Hrvatskoj / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000.

Štulhofer, Ariana; Božić, Nikša
Franjo Gabrić, dipl. ing. arhitekture. // Sveučilište u Zagrebu : Arhitektonski fakultet, 1919./1920.-1999./2000. : osamdeset godina izobrazbe arhitekata u Hrvatskoj Osamdeset godina izobrazbe arhitekata u Hrvatskoj / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 189-189
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Kranjčević, Jasenka; Marković, Izidora; Božić, Nikša
Lički Osik – Urbanističko-arhitektonsko naslijeđe moderne kao razvojni potencijal turizma.  // Sociologija i prostor, 54 (2016), 205;  103-126 doi:10.5673/sip.55.2.1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Božić, Nikša; Gašparović, Sanja
Iba Emscher Park - Kreativni pristup industrijskom naslijeđu - primjer regije Ruhr u Njemačkoj.  // Informatica museologica, 38 (2008),  6-21 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Gašparović, Sanja; Božić, Nikša
Odnos stanara prema životu u visokim stambenim zgradama na primjeru Zagreba.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 13 (2005), 1(29);  93-105 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Božić, Nikša
Solin : pregled povijesnoga i urbanističkog razvoja grada.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 5 (1997), 2(14);  357-377 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)
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Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Petrović, Lea
Zaboravljeni hrvatski dvorci i ljetnikovci - kulturno naslijeđe kojega smo se odrekli.  // Epoha, 6 (2006), 67;  48-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Božić, Nikša
Gradovi: X linija - novi pogledi na urbanističke projekte.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 15 (2007), 2(34);  302-302 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Božić, Nikša
Urbanizam: Svezak 1. - Urbanističko planiranje / Dieter Prinz.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 15 (2007), 2(34);  299-299 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Božić, Nikša
Planiranje - praksa i istraživanje.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 15 (2007), 2(34);  301-301 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Božić, Nikša
Siscia Archaeological Park.  // Landscape Design - Journal of the Landscape Institute, - (2003), 318;  21-21 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Božić, Nikša
Međunarodna arhitektonsko-urbanistička radionica &#34;Mostar 2004.&#34;.  // Prostor - znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 1 (2002), 23;  96-97 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Božić, Nikša
Zagreb - Urbana preobrazba, Katedra za urbanizam Arhitektonskoga fakulteta - studijski zadatak u sklopu kolegija Urbanističko planiranje III i IV, akademska godina 2000./01..  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 9 (2001), 1;  90-91 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Božić, Nikša
Gradski perivoji Hrvatske - Studentski informatički projekt na Katedri za urbanizam Arhitektonskoga fakulteta.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 9 (2001), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kranjčević, Jasenka; Božić, Nikša
Lički Osik – posljednji planirani industrijski grad u Hrvatskoj?.  // Rijeka i industrijsko graditeljsko naslijeđe baština arhitekture i građevinarstva / Palinić, Nana ; Rotim Malvić, Jasna ; Đekić, Velid (ur.).
Rijeka: PRO TORPEDO Rijeka, 2014. str. 417-434 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Juretić, Tamara; Čarapar, Ivona; Božić, Nikša; Cetl, Vlado
Primjena slobodnih softvera u prostornom planiranju.  // Zbornik radova 7. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije: Uloga geodezije u uređenju zemljišta i upravljanju prostorom (7 ; 2014) / Racetin, Ivana (ur.).
Osijek: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2014. str. 129-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dumbović Bilušić, Biserka; Božić, Nikša,
Modeli upravljanja procesima obnove povijesnih gradova: Uvod.  // Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja povijesnih gradova Primjer Ivanić-Grada: Mogućnosti revitalizacije i obnove starog Ivanića / Božić, Nikša ; Dumbović Bilušić, Biserka (ur.).
Zagreb: Hrvatska sekcija ECOVAST-a, 2011. str. 1-11 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Božić, Nikša
Interreg projekt "Villas". Dvorci i ljetnikovci-kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja.  // ICOR - Zbornik radova - Proceedings - Actes / Balenović, Janja Ferić (ur.).
Zagreb: Denona, 2010. str. 395-399 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Ivanković, Vedran; Krajnik, Damir; Božić, Nikša
INTERREG projekt "VILLAS". Dvorci i ljetnikovci - Kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja.  // Međunarodno savjetovanje o konzervatorsko-restauratorskoj djelatnosti - ICOR / Ferić Balenović, Janja (ur.).
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod / Croatian Conservation Institute, 2010. str. 395-404 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Božić, Nikša; Ivanković, Vedran; Krajnik, Damir
INTERREG projekt "VILLAS" : Kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja.  // ICOR
Ludbreg, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Petrović, Lea; Božić, Nikša
Analiza prometne dostupnosti dvoraca Hrvatskog zagorja.  // Dvorci i ljetnikovci, Kulturno naslijeđe kao pokretač gospodarskog razvoja / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 241-251 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Nikša
Osnovna obilježja europske perivojne arhitekture kraja 20. stoljeća - Analiza odabranih primjera.  // Istraživanja o prostoru - ReseArch Space / Jurković, Sonja ; Božić, Nikša ; Gašparović, Sanja (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 193-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Dvorci sjeverozapadne Hrvatske - mogući turistički itinerari.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup "Suvremeno korištenje i kreativno upravljanje dvorcima, kurijama i ljetnikovcima" / Obad Šćitaroci, Mladen ; Božić, Nikša (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 49-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen; Božić, Nikša; Krajnik, Damir
Perivojno naslijeđe sjeverozapadne Hrvatske u funkciji turističkog i kulturnog razvoja.  // Stvaralački potencijali u funkciji društveno-ekonomsko i kulturnog razvoja sjeverozapadne Hrvatske / Creative Potential in Function of Socially-economical and Cultural Development of Northwestern Croatia / Mohorovičić, Andre ; Stipetić, Vladimir (ur.).
Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti &#8211 ; Zavod za znanstveni r, 2002. str. 55-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Criteria for valorisation of manors &#8211; addendum for the selection of the most valuable Croatian manors.  // Villas, stately homes and castles : compatible use, valorisation and creative management : Conference proceedings / Lioce, Raffaela (ur.).
Venecija: Lunargento, 2006. str. 175-190 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Kranjčević, Jasenka; Božić, Nikša
Is There a Future for Planned new Towns of the 20th Century? The Case of Lički Osik, Croatia.  // First International Conference on Architecture and Urban Design (1-ICAUD) / Artan Hysa (ur.).
Tirana: Epoka University, Department of Architecture, 2012. str. 385-403. (https://www.bib.irb.hr:8443/580412) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Božić, Nikša
Split - Resolutely Maybe Against Legally Illegal.  // The Future Role of Cities in a Globalizing World - Prospects and Challenges for the Future / Knorr Siedow, Thomas ; Tosics, Ivan (ur.).
Budimpešta: Central European University (CEU Press), 2002. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kranjčević, Jasenka; Božić, Nikša
Lički Osik - posljednji planirani industrijski grad u Hrvatskoj?.  // V. međunarodna konferencija o industrijskoj baštini / Nana Palinić (ur.).
Rijeka: PRO TORPEDO Rijeka, Udruga za promicanje i očuvanje riječke industrijske baštine, 2012. str. 98-99 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dumbović Bilušić, Biserka; Božić, Nikša
Modeli upravljanja procesima obnove povijesnih gradova.  // Modeli upravljanja procesima obnove i razvoja povijesnih gradova Primjer Ivanić-Grada: Mogućnosti revitalizacije i obnove starog Ivanića / Božić, Nikša ; Dumbović Bilušić Biserka (ur.).
Zagreb: Hrvatska sekcija ECOVAST-a, 2011. str. 7-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Božić, Nikša
Split Housing: Legal, Illegal and Legally Illegal - The Case of Split (Croatia).  // Cities and Markets - Shifts in Urban Development (session: "Urban Society") / Louise Nyström (session chair) (ur.).
Beč: IFHP - International Federation for Housing and Planning, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Božić, Nikša
Globalization and Cultural Heritage - The Case of Split.  // Integrating Cultural Asset Rehabilitation with Post-war Reconstruction (Mostar 2004) : abstracts / Pašić, Amir (ur.).
Mostar : Istanbul: AKTC ; WMF, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Božić, Nikša
The Role of Urban Planning in the Process of Reconstruction of Mostar.  // Mostar in New Millennium: Prospects and Challenges for Conservation / Pašić, Amir (ur.).
Mostar : Istanbul: AKTC WMF Mostar, 2001. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Božić, Nikša
Suvremena perivojna arhitektura u Europi.  // Javno predavanje, Međunarodni centar za usluge u kulturi Travno - Novi Zagreb
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Božić, Nikša
One lost battle for the public space: The case of Travno park in Novi Zagreb.  // CINEFOGO conference &#8220 ; Citizen Participation in Policy Making&#8221 ;
Bristol, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Božić, Nikša
Preobrazba lučkih područja gradova u Skandinaviji.  // Ciklus predavanja "Prostor kroz objektiv" (Arhitektonski fakultet, Zagreb)
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Božić, Nikša; Šmit, Krunoslav; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen
The Villas project - experiences of Croatian partners.  // Compatible reuse of historic buildings as a tool for the creative management of historic cities
Krf, Grčka, 2006. (poster, pp prezentacija, ostalo)

Gašparović, Sanja; Božić, Nikša
Kreativni pristup industrijskom naslijeđu - primjer regije Ruhr u Njemačkoj.  // Otvoreni tjedan u MDC-u: "SOS za željezničku industrijsku baštinu"
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Božić, Nikša
Berlinski rezovi.  // Ciklus predavanja "Prostor kroz objektiv" (Arhitektonski fakultet, Zagreb)
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Krajnik, Damir; Petrović, Lea; Božić, Nikša; Ivanković, Vedran; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen
Croatian Castles: Systematic Data Collection : Detailed Analysis.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Bologna WP3 : Systematic data collection
Bologna, Italija, 2005. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Božić, Nikša; Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran.
Croatian Castles: Development of the evaluation model.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Campobasso WP2 : General analysis of the contexts (normative, historic, conservative and economic aspects)
Campobasso, Italija, 2005. (poster, pp prezentacija, znanstveni)

Božić, Nikša; Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran.
Croatian castles: plans for promotional activities.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Poertschach WP6: Development of territorial partnership through networks and pilot actions
Pörtschach am Wörthersee, Austrija, 2005. (poster, pp prezentacija, stručni)

Božić, Nikša; Ksenija Andreić, Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Croatian Castles : Economic reuse studies and possible operative projects.  // Villas, stately homes and castles - Transnational Workshop in Castelbrando WP5 : Transnational plan and projects (pilot actions) for cultural heritage valorisation
Cison di Valmarino, Italija, 2005. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Dvorci - primjereno korištenje, vrednovanje i kreativno upravljanje.  // Projekt Villas - WP 6 (Development of territorial partnership through networks and pilot actions)
Gornja Stubica, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Le ville ed i castelli del nord della Croazia.  // Villas, stately homes and castles : compatible use, valorisation and creative management
Venecija, Italija, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
Tradition of villas, castles and manors in Croatia.  // Villas, stately homes and castles - opening conference
Venecija, Italija, 2004. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Božić, Nikša
Novi Zagreb and Split 3: Planned Towns of the Second half of the 20th Century in Croatia.  // The planned city / Attilio Petruccioli (ur.).
Bari: ISUF International Conference, 2003. str. 939-944 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Božić, Nikša; Kranjčević, Jasenka
Lički Osik nepoznati primjer planiranog grada u Hrvatskoj., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kranjčević, Jasenka; Božić, Nikša
Lički Osik - planirani insutrijski grad., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Dumbović Bilušić, Biserka; Božić, Nikša; Bokulić, Marina
Konzervatorska studija za Prostorni plan područja posebnih obilježja Vodocrpilište Črnkovec - Zračna luka Zagreb., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Obad Šćitaroci, Mladen; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Urbanistički plan uređenja naselja Popovača., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Obad Šćitaroci, Mladen; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Detaljni plan uređenja Novoga centra Karlovca., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir
Idejni projekt novoga gradskog perivoja u Novom centru Karlovca., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir
Projekt obnove i revitalizacije Vrbanićeva perivoja u Karlovcu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Lipovac, Nenad; Obad Šćitaroci, Mladen; Božić, Nikša; Mlinar, Ivan
Prostorni plan uređenja Općine Gradište., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Božić, Nikša; Krajnik, Damir; Ivanković, Vedran
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