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Križić Roban, Sandra; Horvat-Levaj, Katarina; Haničar Buljan, Ivana
Sveučilište u Zagrebu, Rektorat i Pravni fakultet (Trg Republike Hrvatske 14, Zagreb). Povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (monografija)

Mance Cipek, Ivana; Haničar Buljan, Ivana
Gliptoteka HAZU, Medvedgradska 2, Zagreb. Povijest gradnje, valorizacija, i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (monografija)

Haničar Buljan, Ivana; Moačanin, Nenad; Pelc, Milan; Pešić, Mladen; Vučetić, Ratko
Veliki osječki most.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014 (monografija)

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Nuštar: Dvorac Khuen-Belassy, Arhitektonska, povijesno-umjetnička, restauratorska i građevinska istraživanja.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2012 (monografija)

Horvat-Levaj, Katarina; Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Darda: Dvorac Esterhazy, Povijesno-građevinski razvoj, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2012 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Benyovsky Latin Irena, Haničar Buljan, Ivana
Digital Mapping of the Elites’ Estates in Dubrovnik’s burgus in the 13th Century. // Mapping urban changes / Mapiranje urbanih promjena / Plosnić Škarić, Ana (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2017. str. 222-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/966011)

Haničar Buljan, Ivana
Planićeva dogradnja svetišta Marija Bistrica i suvremene intervencije. // Marija Bistrica, naselje i svetište - arhitektura i urbanizam / Filipčić Maligec, Vlatka (ur.).
Gornja Stubica: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Muzej seljačkih buna, 2016. str. 85-94

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Darda and Bilje manor properties, organization of settlements, architectural development of manors. // Proceedings of the Third International Conference "Preservation and Improvement of Historic Towns / Vapa, Zoran (ur.).
Srijemski Karlovci: Pokrajinski zavod za zaštitu spomenika kulture Petrovaradin ; Opština Sremski Karlovci, 2016. str. 307-327

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan Ivana
Osječka Tvrđa - Polazišta revitalizacije. // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad, Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 174-179

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Osječka tvrđa, istraženost i problemi obnove. // Druga međunarodna konferencija "Očuvanje i unapređenje istorijskih gradova" / Vapa, Zoran (ur.).
Srijemski Karlovci: Pokrajinski zavod za zaštitu spomenika kulture Petrovaradin ; Opština Sremski Karlovci, 2015. str. 151-163

Haničar Buljan, Ivana
Graditeljsko naslijeđe Podsuseda od kraja 19. stoljeća do danas. // Podsused – vjerski život i tradicija, kulturno-povijesna, umjetnička i prirodna baština / Blažević, Haničar Buljan, Kraševac, Šunjić (ur.).
Zagreb: Župa sv. Ivana Bosca, Podsused, 2009. str. 137-152

Haničar Buljan, Ivana
Zgrada policijske uprave. // Moderna arhitektura u Hrvatskoj 1930-ih / Radović Mahečić Darja (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Školska knjiga, 2007. str. 465-467

Radović Mahečić, Darja; Haničar, Ivana
O koncepciji izložbe. // Stjepan Planić 1900.-1980. iz arhiva arhitekta / Ivan Kožarić (ur.).
Zagreb: Gliptoteka Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti ; Institut za povijest umjetnosti, 2003. str. 16-28
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Puhmajer, Petar; Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Građanska arhitektura 18. stoljeća u osječkoj Tvrđi: stambeno-trgovačke katnice.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 45 (2021),  187-201 doi:10.31664/ripu.2021.45.14 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Glavaš, Hrvoje; Hadzima-Nyarko, Marijana; Haničar Buljan, Ivana; Barić, Tomislav
Locating Hidden Elements in Walls of Cultural Heritage Buildings by Using Infrared Thermography.  // Buildings, 9 (2019), 2; 32, 20 doi:10.3390/buildings9020032 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benyovsky Latin, Irena; Pešorda Vardić, Zrinka; Ravančić, Gordan; Haničar Buljan, Ivana
Urban Elite and the Dubrovnik Area from the Late 13th Century to the Black Death: Mençe and Ljutica Family Estates in the Burgus of Dubrovnik – Three Generations of Neighbours from Two Social Strata.  // Povijesni prilozi, 38 (2019), 56;  15-73 doi:10.22586/pp.v56i1.9246 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Pešorda Vardić, Zrinka; Benyovsky Latin, Irena; Haničar Buljan, Ivana
Antunini na Placi: prostorni razmještaj članova Bratovštine sv. Antuna duž dubrovačke Place u 15. stoljeću.  // Povijesni prilozi, 55 (2018), 55;  57-136 doi:10.22586/pp.v55i0.99 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Haničar Buljan, Ivana; Jakšić, Nataša
Dovršetak nedovršenog: O izgradnji zvonika crkve sv. Antuna Padovanskog u Zagrebu.  // Kvartal, 6 (2009), 1/2;  101-105 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Haničar Buljan, Ivana
Prilog za biografiju arhitekta Zvonimira Kavurića (1901.–1944.).  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 30 (2006),  281-297. (https://www.bib.irb.hr:8443/601812) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Haničar Buljan, Ivana
"Nova" arhitektura u Hrvatskoj: mapiranje moderniteta.  // Čovjek i prostor : mjesečnik Udruženja hrvatskih arhitekata, 5-6 (2006),  4-6 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Paladino, Zrinka; Haničar Buljan, Ivana
Od Moše do Boogalooa.  // 15 dana : ilustrirani časopis za umjetnost i kulturu, 3-4 (2011),  6-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/602162) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Haničar Buljan, Ivana
Erozija arhitektonske baštine – kuća izvan zone.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 1 (2008),  69-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Haničar Buljan, Ivana
Prilika za dijalog.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 1 (2007),  6-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/602161) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Haničar Buljan, Ivana
Arhitektonsko naslijeđe kao poticaj ili smetnja.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 3 (2007),  6-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/602163) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Haničar, Ivana
Na Issi.  // Oris, časopis za arhitekturu i kulturu, 5 (2003), 22;  22-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Vukadin-Doronjga, Hela; Haničar-Buljan, Ivana
Fresh.  // Život umjetnosti, 82 (2008),  4-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/1232717) (domaća recenzija, ostalo)

Haničar Buljan, Ivana
Projekt arhitekture - razgovori s Krunoslavom Ivanišinom i Lulzimom Kabashijem.  // Život umjetnosti : časopis za suvremena likovna zbivanja, 82 (2008), 1;  118-133 (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, ostalo)

Haničar Buljan, Ivana
Još jedan tihi odlazak.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 4 (2007),  60-61. (https://www.bib.irb.hr:8443/602165) (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Haničar Buljan, Ivana
Arhiv arhitekta 1-7.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 15 (2007), 2(34);  297-297 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Haničar Buljan, Ivana
Skrbiti za zgradu od ideje do ostvarenja.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 4 (2007),  4-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/602164) (podatak o recenziji nije dostupan, interview, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Ambroš, Franjo; Ambroš, Marko; Haničar Buljan, Ivana; Virgej-Đurašević, Romana; Kulić, Saša; Stojnović, Vedran; Suljić, Azra; Vučetić, Ratko
Documenting of immovable cultural heritage-towards Europe with multidiscplinary approach.  // 6. međunarodni znanstveni simpozij gospodarstvo istočne Hrvatske-vizija i razvoj / Mašek Toković, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 24-34 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žmegač, Andrej; Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
The Spatial Analysis of Historical Settlements. Importance and Practice on the Example of Križevci.  // Rethinking Urbanism / Karač, Zlatko (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Udruženje hrvatskih arhitekata, Hrvatska komora arhitekata, 2012. str. 173-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kolešnik, Ljiljana; Haničar Ivana
Sinturbanism: socialist legacy of utopian spatial thinking.  // Utopia / Ayers, David ; Härmänmaa, Marija (ur.).
Helsinki: EAM and University of Helsinki, 2014. str. 144-144 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana; Kolešnik, Ljiljana
Vis i Komiža - stanje u prostoru i izgradnja 1960-ih.  // Otočni gradovi - od tradicije do izazova 21. stoljeća
Vis, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Haničar Buljan, Ivana; Vidović, Iva; Vučetić, Ratko
Petrinja. Gradska vijećnica (Ulica Ivana Gundulića 2). Elaborat konzervatorsko-restauratorskih istraživanja., 2022. (elaborat/studija).

Haničar Buljan, Ivana; Vidović, Iva; Vučetić, Ratko
Petrinja. Stambeno-poslovna zgrada (Trg Franje Tuđmana 1). Elaborat konzervatorsko-restauratorskih istraživanja.., 2022. (elaborat/studija).

Haničar Buljan, Ivana; Vidović, Iva; Vučetić, Ratko
Petrinja. Zgrada nekadašnje ljekarne (Trg Franje Tuđmana 2). Elaborat konzervatorsko-restauratorskih istraživanja.., 2022. (elaborat/studija).

Haničar Buljan, Ivana; Vidović, Iva; Vučetić, Ratko
Petrinja. Stambeno-poslovna zgrada (Ulica Ivana Gundulića 1). Elaborat konzervatorsko-restauratorskih istraživanja.., 2022. (elaborat/studija).

Dundović, Boris; Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Samostanski sklop sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskoga u Zagrebu u kontekstu donjogradskog bloka: Studija objekata i otvorenih prostora s valorizacijom i prijedlogom konzervatorskih smjernica., 2020. (elaborat/studija).

Getaldić, Magdalena; Haničar-Buljan, Ivana; Kraševac, Irena; Perušić, Mladen; Berak, Sandra
Tragovima isposnika, 810 godina od prvog spomena kapelice sv. Martina., 2019. (katalog).

Haničar Buljan, Ivana; Suljić, Azra
Hotel Knopp u Novskoj., 2017. (domaća recenzija, elaborat/studija).

Ceraj, Iva; Haničar Buljan, Ivana; Margaretić Urlić, Renata
Konzervatorska studija s idejnim prijedlogom prezentacije dijela zgrade Pučkog otvorenog učilišta Zagreb – velika dvorana s pratećim prostorijama., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Haničar Buljan, Ivana; Vučetić, Ratko; Horvat Levaj, Katarina; Vareško, Goran
Konzervatorska studija sa smjernicama za obnovu kuće u ulici Franje Kuhača 23 u osječkoj Tvrđi., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/921557) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana; Kovačić, Anita
3D prezentacije trase Sulejmanovog mosta od Osijeka do Darde u sklopu projekta IPA prekogranični projekt Mađarska-Hrvatska (Zrinski-Sulejman tematski put)., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana; Uzelac, Zlatko; Vojtić, Marijana; Vareško, Goran
Urbanističko-konzervatorska studija partera javnih prostora povijesne jezgre Kastva – unutar zidina s prijedlogom smjernica za obnovu i zaštitu., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Razvoj tematske rute Zrinski-Sulejman u prekograničnom području., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana; Uzelac, Zlatko; Vojtić, Marijana; Žmegač, Andrej
Urbanističko-konzervatorska studija gradskih zidina Kastva s konceptom prezentacije., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Haničar Buljan, Ivana; Vučetić, Ratko
Istraživanje i dokumentiranje urbane jezgre osječke Tvrđe za potrebe izrade konzervatorsko-urbanističke studije, I. faza (blokovi 9–19)., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Haničar Buljan, Ivana; Vučetić, Ratko
Program kulturno-edukativnog projekta Stari grad Susedgrad., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ivana Haničar Buljan, Zlatko Uzelac, Ratko Vučetić, Andrej Žmegač
Dvorac Eugena Savojskog u Bilju, povijesno-građevni razvoj, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Haničar Buljan, Ivana; Vučetić, Ratko; Ambroš, Marko; Uzelac, Zlatko
Urbanističko-konzervatorska studija partera javnih prostora osječke Tvrđe s prijedlogom konzervatorskih smjernica., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučetić, Ratko; Belamarić, Joško; Haničar, Buljan Ivana
Konzervatorska studija uređenja zgrade i vanjskog prostora ribarnice u Splitu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučetić, Ratko; Horvat Levaj, Katarina; Haničar Buljan, Ivana
Dvorac Esterhazy u Dardi, povijesno.građevinski razvoj i valorizacija, prijedlog konzervatorskih smjernica., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučetić, Ratko; Haničar Buljan, Ivana
Nuštar, dvorac Khuen-Bellasi Preliminarni izvještaj arhitektonskih, povijesno-umjetničkih, restauratorskih i građevinskih istraživanja., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Radović Mahečić, Darja; Haničar Buljan, Ivana
Vila Neuschloss u Đurđenovcu : konzervatorska studija s arhitektonskom dokumentacijom i idejnim prijedlogom prezentacije.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vučetić, Ratko; Kraševac Irena; Haničar Buljan, Ivana
Konzervatorska studija za područje obuhvata Urbanističkog plana uređenja Preloga.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Horvat-Levaj, Katarina; Stepinac, Davorin; Stepinac, Marie; Haničar, Ivana
Dvorac Patačić-Rauch u Martijancu., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ivančević, Radovan; Haničar Buljan, Ivana
Zagrebački arhitekt Stjepan Planić - sinteza funkcionalističkog i organičkog., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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