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COMPSTAT Proceedings in Computational Statistics, 9th Symposium held at Dubrovnik, Yugoslavia, 1990. / Momirović, Konstantin ; Mildner, Vesna (ur.). Heidelberg: Physica Verlag, 1990 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Momirović, Konstantin; Hošek, Ankica
Application of neural networks in the identification of types of personality. // Konstrukcija i primena taksonomskih neuronskih mreža / Momirović, Konstantin ; Popović, Dragan A. (ur.).
Leposavić: Univerzitet u Prištini, 2003. str. 237-244. (https://www.bib.irb.hr:8443/128848)

Prot, F.; Bosnar, K.; Hošek, A.; Momirović, K.
Application of neural networks in the identification of morphological types. // Konstrukcija i primena taksonomskih neuronskih mreža / Momirović, K. ; Popović, D.A. (ur.).
Leposavić: Univerzitet u Prištini, 2003. str. 245-254. (https://www.bib.irb.hr:8443/127001)

Hošek, Ankica; Momirović, Konstantin; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
3.12 The influence of some hypotetical social factors on the development of some hypothetical factors of motor abilities. // Prilozi za sociologiju sporta 1. / Petrović, Krešimir ; Hošek, Ankica (ur.)., 1986. str. 455-463. (https://www.bib.irb.hr:8443/183996)
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Momirović, K.; Hošek, A.; Prot, F.; Bosnar, K.
O morfološkim tipovima mladih odraslih muškaraca.  // Glasnik Antropološkog društva Jugoslavije, 38 (2003),  29-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/126878) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Momirović, Konstantin; Erjavec, Nataša; Radaković, Jovanka
Metoda, algoritam i program za konkurentnu validaciju mjernih instrumenata pod konfirmativnim i eksplorativnim modelom komponentne analize.  // Primjenjena psihologija, 9 (1988), 3-4;  157-162 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Prot, Franjo; Momirović, Konstantin; Bosnar, Ksenija
O promjenama strukturalnih odnosa morfoloških letantnih dimenzija u muškaraca.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 19 (1987), 1;  13-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/929957) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vojislav; Momirović, Konstantin; Erjavec Nataša
O jednoj mogućnosti određivanja relacija između kanoničkih faktora.  // Defektologija, 21 (1985), 2;  71-79 (recenziran, članak, znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Momirović, Konstantin; Prot, Franjo
Algoritam za diskriminativnu analizu u Mahalanobisovom prostoru.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 16 (1984), 1;  31-36. (https://www.bib.irb.hr:8443/931058) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Momirović, Konstantin; Bosnar, Ksenija; Horga, Smiljka
Kibernetički model kognitivnog funkcioniranja: pokušaj sinteze nekih teorija o strukturi kognitivnih funkcija.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 14 (1982), izv. br.5;  63-82. (https://www.bib.irb.hr:8443/929447) (recenziran, članak, znanstveni)

Momirović, Konstantin; Horga, Smiljka; Bosnar, Ksenija
Prilog formiranju jednog kibernetičkog modela strukture konativnih faktora.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 14 (1982), izv. br.5;  83-108. (https://www.bib.irb.hr:8443/929443) (recenziran, članak, znanstveni)

Momirović, Konstantin; Hošek, Ankica; Bosnar, Ksenija
Utjecaj socijalnog statusa i inteligencije na povezanost obrazovanja i koordinacije pokreta.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 12 (1981), 1-2;  83-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/575098) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hošek, Ankica; Momirović, Konstantin; Prot, Franjo
Neposredni utjecaj obrazovanja i drugih socijalni činilaca na razvoj koordinacije pokreta.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 12 (1981), 1-2;  77-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/575093) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Deželić, Gjuro; Vuletić, Silvije; Momirović, Konstantin; Maćašović, Petar
Izobrazba iz zdravstvene informatike : načela, problemi i prijedlozi.  // Zdravstvo : časopis za organizaciju i ekonomiku zdravstvene djelatnosti, 21 (1979), 1;  35-43 (recenziran, pregledni rad, stručni)
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[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Momirović, Konstantin; Erjavec, Nataša; Mildner, Vesna
Taksonomska analiza objekata opisanih asimetričnom ralacionom matricom.  // Zbornik radova simpozija "Majski dani"
Mostar, Bosna i Hercegovina, 1988. str. 13-19 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Erjavec, Nataša; Momirović, Konstantin
An Application of Multidimensional Scaling in the Interpretation of Canonical Factors.  // Proceedings of the 8th International Symposium "Computer at the University"
Zagreb, 1986. str. 5.04 1-5.04 2 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Momirović, Konstantin
Kretanje odnosa između dužine kostiju i masnog tkiva u muškaraca.  // XXIII Kongres antropologa Jugoslavije
Cetinje, Crna Gora, 1984. str. 1-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/931387) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Momirović, Konstantin
KARAKTERISTIKE JEDNE BATERIJE MJERNIH INSTRUMENATA ZA PROCJENU KONATIVNIH FAKTORA KONSTRUIRANE S POMOĆU RAČUNALA.  // “ČIZ Čovek i zanimanje”, tematski broj 4. iz 1984. godine
Beograd: Udruženje za profesionalnu orijentaciju Jugoslavije, 1984. str. 10-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/932190) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Horga, Smiljka; Prot, Franjo; Momirović, Konstantin
KARAKTERISTIKE KOLEKCIJE TESTOVA ZA PROCJENU OSOBINA LIČNOSTI NA OSNOVU JEDNOG KIBERNETIČKOG MODELA.  // Časopis “ČIZ Čovek i zanimanje”, tematski broj 4. iz 1984. godine
Beograd: Udruženje za profesionalnu orijentaciju Jugoslavije, 1984. str. 7-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/932186) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Momirović, Konstantin; Horga, Smiljka; Bosnar, Ksenija
O MOGUĆOSTI SINTEZE NEKIH TEORIJA LIČNOSTI NA TEMELJU JEDNOG KIBERNETIČKOG MODELA KONATIVNIH FAKTORA.  // Časopis “ČIZ Čovek i zanimanje”, Vrsta: tematski broj. 4 iz 1984. godine: stranice 3-6.
Beograd: Udruženje za profesionalnu orijentaciju Jugoslavije, 1984. str. 3-6. (https://www.bib.irb.hr:8443/932185) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Momirović, Konstantin; Prot, Franjo
Kretanje odnosa između dužine kostiju i mase tijela u muškaraca.  // XXIII Kongres antropologa Jugoslavije
Cetinje, Crna Gora, 1984. str. 1-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/931397) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Momirović, Konstantin; Štalec, Janez; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Viskić-Štalec, Nataša; Pavičić, Leo
Svojstva jedne grupe posebnih kompjuterski programi za klasifikaciju, selekciju, programiranje i kontrolu treninga.  // ZBORNIK RADOVA II Kongres Pedagoga Fizičke Kulture Jugoslavije (PFKJ) / Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Društvo Pedagoga Fizičke Kulture Jugoslavije (DPFKJ), 1984. str. 501-503. (https://www.bib.irb.hr:8443/931061) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Stefanini, Božidar; Momirović, Konstantin; Deželić, Gjuro; Aurer, Boris
Experiences in Development and Work of the University Computing Center (SRCE) in Zagreb.  // Radovi III. Internacionalnog simpozija "Kompjuter na sveučilištu"
Zagreb: Sveučilišni računski centar SRCE, 1981. 006, 19 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Prot, Franjo; Momirović, Konstantin
KARAKTERISTIKE JEDNE BATERIJE MJERNIH INSTRUMENATA ZA PROCJENU KONATIVNIH FAKTORA KONSTRUIRANE S POMOĆU RAČUNALA.  // Raezimei radova VIII Kongresa psihologa Jugoslavije
Podgorica: Društvo psihologa Crne Gore, (RSIZ zapošljavanja), 1984. str. 18-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Momirović, Konstantin; Horga, Smiljka; Bosnar, Ksenija
O MOGUĆOSTI SINTEZE NEKIH TEORIJA LIČNOSTI NA TEMELJU JEDNOG KIBERNETIČKOG MODELA KONATIVNIH FAKTORA.  // Raezimei radova VIII Kongresa psihologa Jugoslavije
Podgorica: Društvo psihologa Crne Gore, (RSIZ zapošljavanja), 1984. str. 18-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Prot, Franjo
Algoritam i program za analizu i prepoznavanje taksona igrača u sportskim igrama na temelju situacionih testova i registracija aktivnosti igrača., 1985., magistarski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/930181)

Milanović, Dragan
Faktorska struktura atletskog desetoboja i problem valjanosti vrednovanja postignutih rezultata bodovanjem., 1976., magistarski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Momirović, Konstantin; Prot, Franjo; Dugić, Darko; Knezović, Zlatko; Bosnar, Ksenija; Erjavec, Nataša; Gredelj, Marijan; Kern, Josipa; Dobrić, Vesna; Radaković, Jovanka
Metode, algoritmi i programi za analizu kvantitativnih i kvalitativnih promjena., 1987.. (https://www.bib.irb.hr:8443/464720) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Momirovič, Konstantin
Z A H T J E V ZA DODJELU SREDSTAVA ZA NABAVU RAČUNARSKE OPREME., 1985.. (https://www.bib.irb.hr:8443/929037) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Momirović, Konstantin; Štalec, Janez; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija; Viskić-Štalec, Nataša; Pavičić, Leo; Dobrić, Vesna
Kompjuterski programi za klasifikaciju, selekciju, programiranje i kontrolu treninga Grupa 1., 1984.. (https://www.bib.irb.hr:8443/931035) (domaća recenzija, elaborat/studija).

Momirović, Konstantin; Bosnar, Ksenija; Horga, Smiljka; Prot, Franjo; Hošek- Momirović, Ankica; Zarevski, Predrag
Teorije ličnosti i mjerenja konativnih faktora., 1984.. (https://www.bib.irb.hr:8443/922614) (recenziran, ostalo).

Momirović, Konstantin; Štalec, Janez; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija; Viskić, Nataša; Pavičić, Leo; Dobrić, Vesna
Kompjuterski programi za klasifikaciju, selekciju, programiranje i kontrolu treninga Grupa 1., 1983.. (https://www.bib.irb.hr:8443/931071) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Momirović, Konstantin; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
Instrumenti i postupci za ispitivanje osobina ličnosti i kontrolu psihičke pripremljenosti sportaša., 1983.. (https://www.bib.irb.hr:8443/922649) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Momirović, Konstantin; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
KONSTRUKCIJA SKALA ZA PROCJENU KONATIVNIH OSOBINA SEGMENTA POPULACIJE S NATPROSJEČNOM EFIKASNOŠĆU KONATIVNIH FUNKCIJA., 1983.. (https://www.bib.irb.hr:8443/946369) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Momirović, Konstantin; Horga, Smiljka; Bosnar, Ksenija
Prilog formiranju jednog kibernetičkog modela strukture konativnih faktora., 1982.. (https://www.bib.irb.hr:8443/929468) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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