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Caporali, A.; Aichhorn, C.; Barlik, M.; Becker, M.; Fejes, I.; Gerhatova, L.; Ghitau, D.; Grenerczy, G.; Hefty, J.; Krauss, S. et al.
Surface kinematics in the Alpine-Carpathian-Dinaric and Balkan region inferred from a new multi-network GPS combination solution.  // Tectonophysics, 474 (2009), 1-2;  295-321 doi:10.1016/j.tecto.2009.04.035 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Šimunić, Ivan; Rus, Božidar
Melioracijska problematika ivanićgradskoga poljoprivrednog prostora.  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 16 (2011), 3-4;  25-39. (https://www.bib.irb.hr:8443/614505) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Rus, Božidar; Stričević, Ivo
Navodnjavanje u svrhu unapređivanja poljoprivredne proizvodnje.  // XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova = XL. Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 735-736. (https://www.bib.irb.hr:8443/221356) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Utjecaj različitih razmaka cijevne drenaže sa dodatnim agrotehničkim mjerama na reguliranje vodnog režima hidromelioriranog pseudoglej-glejnog tla.  // Znanstveni skup, Poljoprivreda i gospodarenje vodama-priopćenja / Marušić Josip (ur.).
Bizovačke Toplice: HDZVM, HDON, HTD, HGD, HMD, HHD, 1994. str. 399-411 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šimunić, Ivan; Husnjak, Stjepan; Vidaček, Željko; Rus, Božidar; Tomić, Franjo; Senta, Ankica; Stričević, Ivo
Izrada pilot projekta navodnjavanja "Kapinci-Vaška".  // 42. hrvatski i 2. međunarodni simpozij agronoma: zbornik radova / Milan Pospišil (ur.).
Opatija: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 13-14 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Husnjak, Stjepan; Vidaček, Željko; Rus, Božidar
Potrebe i mogućnosti navodnjavanja u Virovitičko-podravskoj županiji.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanović, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 485-486 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Tomić, Franjo; Šimunić, Ivan; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Intenzitet odvodnje različitih varijanata drenaže na pseudoglej-glejnom tlu u Posavini.  // IX. Kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva / Zoltan Racz (ur.).
Brijuni: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2001. str. 113-114 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Drevenkar, Vlasta; Klačić, Željko; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Koncentracija atrazina u tlu i drenažnim vodama različitih sustava detaljne odvodnje na pseudoglej-glejnom tlu.  // XXXIV Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Prof. dr Boris Varga (ur.).
Opatija: Tiskara "MD", 1998. str. 164-165 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Drevenkar, Vlasta; Klačić, Željko; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Koncentracija NO_3 i atrazina u drenažnim vodama različitih sustava detaljne odvodnje na pseudoglej-glejnom tlu.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 11-12 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo; Rus, Božidar
Utjecaj različitih sustava detaljne odvodnje na drenažno istjecanje, ispiranje dušika i visinu prinosa.  // XXXII Simpozij agronoma-Uređenje ratarske, stočarske i povrćarske proizvodnje i primjena biotehnologije u poljoprivredi: Zbornik sažetaka / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović, Zvonimir ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Pula: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 21-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Petošić, Dragutin; Tomić, Franjo; Gjetvaj, Goran; Dolanjski, dragutin; Mustać, Ivan; Stričević, Ivo; Romić, Davor; Šimunić, Ivan; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel et al.
Vodni režim i stanje tala na području Donjeg toka Višenamjenskog kanala Dunav-Sava za razdoblje od 2002. do 2006. godine., 2007. (izvještaj).

Petošić, Dragutin; Tomić, Franjo; Dolanjski, Dragutin; Stričević, Ivo; Mustać, Ivan; Romić, Davor; Šimunić, Ivan; Romić, Marija; Ondrašek, Gabrijel; Rus, Božidar et al.
Vodni režim i stanje tala u donjem toku Višenamjenskog kanala Dunav-Sava za 2005. godinu., 2006. (izvještaj).
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