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Kozić, Zdravko; Parlov, Dragomir; Kostenjak, Marija; Vragolović, Antun
Stabilnost novih Bc hibrida kukuruza.  // Priopćenja - Proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., 2004. str. 213-216 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Palaveršić, Branko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Vragolović, Antun; Kostenjak, Marija; Jukić, Mirko; Kozić, Zdravko
Izbor testera pri ispitivanju kombinacijske sposobnosti linija kukuruza na otpornost prema lomu stabljike.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, 2013. str. 120-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Palaveršić, Branko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Kostenjak, Marija; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko
Testiranje novih inbred linija kukuruza na prinos i otpornost prema fuzarijskoj truleži stabljike.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, Hrvatska, 2013. str. 94-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jukić, Mirko; Palaveršić, Branko; Živković, Ivan; Buhiniček, Ivica; Kostenjak, Marija; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko
Procjena kombinacijske sposobnosti linija kukuruza u uvjetima umjetne infekcije stabljike.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 63-64 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozić, Zdravko; Palaveršić, Branko; Buhiniček, Ivica; Kostenjak, Marija; Jukić, Mirko
Poboljšanje elitnih linija kukuruza.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 55-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buhiniček, Ivica; Gunjača, Jerko; Kozić, Zdravko; Vragolović, Antun; Jukić, Mirko; Kostenjak, Marija; Palaveršić, Branko
Stabilnost eksperimentalnih Bc hibrida kukuruza FAO 300-500 u 2008. godini.  // Zbornik sažetaka / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 73-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozić, Zdravko; Jukić, Mirko; Vragolović, Antun; Kostenjak, Marija; Buhiniček, Ivica; Palaveršić, Branko
Kombinatorna sposobnost i otpornost prema bolestima Bc linija kukuruza.  // Zbornik sažetaka 44. hrvatskog i 4. međunarodnog simpozija agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 84-85 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozić, Zdravko; Buhiniček, Ivica; Vragolović, Antun; Kostenjak, Marija; Gunjača, Jerko
Stabilnost eksperimentalnih Bc hibrida kukuruza u 2007. godini.  // Zbornik sažetaka / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 86-87 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Parlov, Dragomir; Vragolović, Antun; Kozić, Zdravko; Kostenjak, Marija; 
Dostignuća Bc Instituta na oplemenjivanju kukuruza.  // 36. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kozić, Zdravko; Dogan, Zdenka; Kostenjak, Marija; Stastny, Karlo
Agronomic value of white-kernel hybrids in comparison with their yellow counterparts.  // XXXIV. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Treer, Tomislav (ur.).
Zagreb: Tiskara M & D, 1998. str. 33-33 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stastny, Karlo; Ivančić, Ilija; Vragolović, Antun; Tica, Petar; Kostenjak, Marija
Adaptabilnost novih Bc hibrida kukuruza.  // XXXIII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem
Pula, Hrvatska, 1997. str. 40-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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