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Šimić, Jandro; Gros, Saša; Lasić, Mate; Šakić, Željko
Elektromagnetska kompatibilnost u željezničkom sustavu.  // Tridesetprvi skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem Automatizacija u prometu 2011 : zbornik radova = 31st Conference on Transportion Systems with International participation Automation in Traffic : proceedings Participation Automation in Transportion 2011 : Zbornik = Proceedings, Studeni = November 15-20, 2011, Pula - Croatia, Milano - Italy / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: KoREMA - Hrvatsko društvo za komunikkacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja i automatiku, 2011. str. 129-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brkić, Milan; Šakić, Željko
Primjenjivost novih tehnologija na željezničkim vozilima Hrvatskih željeznica.  // Automatizacija u prometu 2000 = Automation in Transportation 2000 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2000. str. 159-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimić, Jandro; Šakić, Željko; Gross, Saša; Bogut, Marijan; Žilić, Borivoje; Habuš, Vladimir; Markeš, Zdravko; Kamenar, Ratko; Jergović, Darko
Povratno djelovanje tiristorizirane lokomotive HŽ 1 141-301 na signalno-sigurnosne i telekomunikacijske uređaje, te elektrovučnu podstanicu..  // Automatizacija u prometu '99 = Automation in Transportation '99 : Devetnaesti skup o prometnim sustavima = 19th Conference on Transportation Systems, Pula, Hrvatska , Trst, Venecija, Italija, 17-20.11.1999. / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1999. str. 156-161 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Pribić, Stevo; Brkić, Milan
Rekonstrukcija upravljačnice elektromotornog vlaka HŽ serije 6 011.  // Automatizacija u prometu '99 = Automation in Transportation '99 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1999. str. 170-173 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Pribić, Stevo; Brkić, Milan
Push-pull vuča vlakova na Hrvatskim željeznicama.  // Automatizacija u prometu '98 = Automation in Transportation '98 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1998. str. 182-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jednačak, Vladimir; Markulin, Marijan; Šakić, Željko
Mogućnost primjene automatskog kratkospojnika neutralnog voda u postrojenju za sekcioniranje.  // Automatizacija u prometu '98 = Automation in Transportation '98 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1998. str. 223-226 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šlat, Drago; Šakić, Željko
Efekti primjene elektrotehničkog mjernog vagona na mreži Hrvatskih željeznica.  // Automatizacija u prometu '97 = Automation in Transportation '97 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1997. str. 184-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Ungarov, Josip; Bahun, Ivan; Siladi, Vladimir; Pribić, Stevo
Multisystem Converter Series "VIS 50" for Power Supply of Passanger Cars.  // Automatizacija u prometu '97 = Automation in Transportation '97 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1997. str. 136-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Siladi, Vladimir
Rekonstrukcija sustava napajanja električnog grijanja vlaka na dizelelektričnoj lokomotivi serije HŽ 2 044.  // Automatizacija u prometu '96 =Automation in Transportation '96 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 145-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko
Projekt rekonstrukcije dizelelektričnog vlaka serije HŽ 7 021.  // Automatizacija u prometu '95, KoREMA 40 (2. sv.) / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1995. str. 209-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Perkov, Mladen; Šakić, Željko
Uređaj elektroničkih mjerenja i zaštita modificirane električne lokomotive za sustav napajanja 3kV= serije HŽ 1061.  // Automatizacija u prometu '95, KoREMA 40 (2. sv.) / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1995. str. 193-196 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brkić, Milan; Pribić, Stevo; Šakić, Željko
Aktualno stanje vučnog parka HŽ i potrebni zahvati radi njegove obnove.  // Automatizacija u prometu '95, KoREMA 40 (2. sv.) / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1995. str. 184-188 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Težak, Nenad; Težak, Sven
Razvoj mikroprocesorskog lokomotivskog uređaja CATP sustava za nadzor i upravljanje brzinom vlaka.  // Automatizacija u prometu '94 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1994. str. 72-77 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Brkić, Milan; Šakić, Željko
Sigurnosni uređaji na lokomotivama za izravnu vuču vlakova između hrvatskih i mađarskih željeznica.  // Automatizacija u prometu '94 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1994. str. 89-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Perkov, Mladen; Šakić, Željko
Primjena mikroprocesorskih sustava u upravljanju elektromotornim pogonima za vozila na tračnicama.  // Zbornik radova 38. Međunarodnog godišnjeg skupa KoREMA (1. sv.) = Proceedings 38th International Annual Conference KoREMA (part 1), Zagreb, Hrvatska, 26-28.04.1993.
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1993. str. 641-645 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Perkov, Mladen
Asinkroni elektromotorni pogoni za vozila na tračnicama.  // Zbornik radova 38. Međunarodnog godišnjeg skupa KoREMA (1. sv.) = Proceedings 38th International Annual Conference KoREMA (part 1), Zagreb, Hrvatska, 26-28.04.1993.
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1993. str. 637-640 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Perkov, Mladen
Fizički model asinkronog elektromotornog pogona snage 2*50 kW za vozila na tračnicama.  // 6. međunarodno savjetovanje o elektromotornim pogonima / Srb, Neven (ur.).
Zagreb, 1992. str. 180-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šakić, Željko; Gazibara, Vladimir
Automatizirano ispitivanje vučnih i energetskih karakteristika električne lokomotive.  // Sedmi simpozij o sistemima automatskog upravljanja ; Treći simpozij upravljani elektromotorni pogoni, JUREMA 36, 2. sv., Zagreb/ Tuheljske Toplice, Hrvatska, 18-20.04.1991.
Zagreb: JUREMA, 1991. str. 79-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Šakić, Željko; Drdić, Miljenko
Aktivnosti tehničkog odbora DZNM/ETO9 na normizacijskom uređenju primjene elektrotehnike na željeznici.  // Automatizacija u prometu 2002 = Automation in Transportation 2002 : Dvadesetdrugi skup o prometnim sustavima s međunarodnim sudjelovanjem = 22nd Conference on Transportation Systems with International Participation, Rijeka/ Lovran, Hrvatska, 20-23.11.2002. / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2002. str. 189-192 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šakić, Željko; Drdić, Miljenko
Normizacija primjene elektrotehnike na željeznici u Republici Hrvatskoj.  // Automatizacija u prometu 2001 = Automation in Transportation 2001 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2001. str. 159-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šakić, Željko
Normizacija primjene elektrotehnike na željeznici.  // Automatizacija u prometu 2000 = Automation in Transportation 2000 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2000. str. 175-178 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Perkov, Mladen; Šakić, Željko
Specifičnosti izmjeničnih elektromotornih pogona za električnu vuču.  // 6. međunarodno savjetovanje o elektromotornim pogonima / Srb, Neven (ur.).
Zagreb, 1992. str. 174-179 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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