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Salient Pole Synchronous Generator Optimization by Combined Application of Slot Skew and Damper Winding Pitch Methods.  // Progress in electromagnetics research M, 73 (2018),  81-90 doi:10.2528/PIERM18070508 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mandić, Ivan; Pužar, Milica; Petrinić, Marijan
Optimization of large electrical salient pole synchronous generators.  // COMPEL-The International Journal for Computation and Mathematics in Electrical and Electronic Engineering, 20 (2001), 3;  813-827 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Študir, Josip; Elez, Ante; Petrinić, Marijan; Petrinić, Miroslav
LOSS REDUCTION METHODS OF SALIENT POLE SYNCHRONOUS GENERATOR DAMPER WINDING BY MEANS OF SLOT SKEW.  // Set of Papers: CIGRE SESSION 46, from 21 till 26 August 2016, Paris
Pariz: Internarional Council on Large Electric Systems, 2016. str. A1 - 112, 8 str (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milojković, Zoran; Ban, Drago; Petrinić, Marijan; Študir, Josip; Maljković, Zlatko; Polak, Josip
Application of magnetic wedges for stator slots of hydrogenerators.  // CIGRE Session 2010, Paris, France, 22 - 27 August 2010.
Pariz: CIGRÉ, 2010. str. A1-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milojković, Zoran; Študir, Josip; Polak, Josip; Petrinić, Marijan; Maljković, Zlatko
Primjena magnetskih klinova u statorskim utorima hidrogeneratora.  // 9. savjetovanje HRO CIGRÉ / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: HRO CIGRÉ, 2009. str. A1-08, 1 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Drago; Žarko, Damir; Mađerčić, Miroslav; Čulig, Zvonko; Petrinić, Marijan; Tomičić, Branko; Študir, Josip. Končar-GIM d.d, Zagreb, Croatia
Generator technology for wind turbines, trends in application and production in Croatia.  // Sovetuvanje Mako-Cigre 2007 : zbornik na trudovi. Knj. 1 / Taleski, Rubin (ur.).
Skopje: Makedonski Komitet CIGRE, 2007. str. A1-01R1-1-A1-01R1-16 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Drago; Žarko, Damir; Mađerčić, Miroslav; Čulig, Zvonko; Petrinić, Marijan; Tomičić, Branko; Študir, Josip
Generator Technology For Wind Turbines, Trend in Application and Production in Croatia.  // Peto sovetuvanje MakoCigre 2007 : Zbornik na trudovi / Taleski, Rubin (ur.).
Skopje: Makedonski komitet za golemi električni sistemi CIGRE, 2007. str. A1-01R 1 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Ivan; Pužar, Milica; Petrinić, Marijan
Optimisation of Large Salient Pole Synchronous Generators.  // The 6th international workshop on optimization and inverse problems in electromagnetism / Repetto, Maurizio (ur.).
Torino: OIPE, 2000. str. 53-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čulig, Zvonko; Petrinić, Marijan; Kajari, Mladen; Kecman, Vladimir
Obnova agregata u hidroelektranama.  // Četvrto savjetovanje Hrvatskog komiteta CIGRE : Grupa 11 - Rotacijski strojevi, Cavtat, Hrvatska, 17-21.10.1999. / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 53-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pužar, Milica; Petrinić, Marijan; Mandić, Ivan; Hederić, Željko
Optimization of Synchronous Generators by the Information Design System.  // Conference on Energy Management : Proceedings / Mikuličić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1998. str. 149-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pužar, Milica; Kostelac, Ivica; Dragišić, Milinko; Petrinić, Marijan; Vidović, Damir
Dimensioning of Generator Assemblies for the Offer.  // Proceedings of the Conference on Energy Management / Mikuličić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1998. str. 145-148 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Polak, Josip; Petrinić, Marijan; Turk, Dragan; Tišljar, Tomislav
Povećanje stupnja korisnosti hidrogeneratora u budućnosti primjenom novih materijala te konstrukcijom.  // 11. savjetovanje HRO CIGRÉ = 11th HRO CIGRÉ Session : Referat/Papers, Cavtat, Hrvatska, 10. – 13. studenoga 2013. / Filipović-Grčić, Božidar (ur.).
Zagreb: HO CIGRE, 2013. str. A1-04, 8 str. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Polak, Josip; Študir, Josip; Mikecin, Tonko; Petrinić, Marijan; Mađerčić, Miroslav
Izolacijski sustav generatora vjetroagregata snage 1 MW.  // Referati/Papers : 9. savjetovanje HRO CIGRÉ = 9th HRO CIGRÉ Session, 8.–12. studenoga 2009./November 8–12, 2009
Cavtat, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milojković, Zoran; Študir, Josip; Polak, Josip; Petrinić, Marijan; Maljković, Zlatko
Primjena magnetskih klinova u statorskim utorima hidrogeneratora.  // 9. savjetovanje HRO CIGRÉ : Referati = 9th HRO CIGRÉ Session : Papers
Zagreb: HRO CIGRE, 2009. str. 1-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/461522) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ban, Drago; Žarko, Damir; Mađerčić, Miroslav; Čulig, Zvonko; Petrinić, Marijan; Tomičić, Branko; Študir, Josip
Generatori za vjetroelektrane, trendovi u primjeni i hrvatska proizvodnja.  // 8. savjetovanje HRO CIGRE : Referatri = Papers ; A1-10 / Tomiša, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRE, 2007. str. 1-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Čulig, Zvonko; Petrinić, Marijan; Kajari, Mladen; Mikulecky, Antun; Polak, Josip
Idejni projekt generatora, sustava uzbude, transformatora i VN kabela., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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