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Controlled sinking of an open end caisson in weak rock.  // Proceedings of The 5th International Congress on Rock Mechanics
Melbourne: A.A. Balkema Publishers, 1983. str. D337-D342 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jašarević, Ibrahim; Plamenac, Mihailo; Vrkljan, Ivan; Vrkljan, Marko
Stabilnost podzemnih prostorija u funkciji tehnologije izvođenja radova.  // Saopćenja 5. simpozija Jugoslavenskog drustva za mehaniku stijena i podzemne radove
Zagreb: JDMSPR, Građevinski institut, RGN fakultet, 1980. str. 213-224 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

NonveilIer, Ervin; Szavits-Nossan, Antun; Lisac, Zvonimir; Vrkljan, Ivan, Višić, Ivan
GEOTEHNIČKE OSNOVE PROJEKTIRANJA I GRADNJE OKNA STROJARNICE REVERZIBILNE HIDROELEKTRANE.  // Saopćenja 5 simpozija Jugoslavenskog drustva za mehaniku stijena i podzemne radoveZagreb. Knjiga 2.
Zagreb: JDMSPR, Građevinski institut, RGN fakultet ,, 1980. str. 58-63 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan, Jašarević, Ibrahim
Definisanje uslova loma za kamenu so &#8220; Tušanj&#8221;.  // Saopćenja Trećeg Jugoslavenskog simpozija iz mehanike stijena i podzemnih radova / Jašarević, Ibrahim (ur.).
Tuzla: Jugoslavensko društvo za mehaniku stijena i podzemne radove, 1972. str. 01-06 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Štambuk Cvitanović, Nataša; : Đukić, Predrag; : Vrkljan, Ivan
Elektronički mjerni sustav za kontrolu tolerancija dimenzija i oblika cilindričnih stijenskih uzoraka.  // 1. međunarodno savjetovanje Kompetentnost laboratorija 2005 : zbornik fradova / Margeta, Karmen (ur.).
Zagreb: Crolab, 2005. str. 283-293 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vrkljan, Ivan; Ženko, Tomislav; Božanski, Eduard; Srkoč, Miljenko
Sanacija željezničkog tunela &#8220; Debeljak&#8221;.  // Saopćenja sa znanstveno-stručnog savjetovanja: Mehanika stijena i tuneli, MESTU-99., Knjiga 1 / Jašarević, Ibrahim ; Hudec, Mladen, Vujec, Slavko (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet i Rudarskogeološko-naftni fakultet Svaučilišta u zagrebu, 1999. str. 209-215 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dušek, Aleksej; Plamenac, Mihailo; Vrkljan, Ivan
Tuneli na zaobilaznici Rijeke.  // Sapćenja sa kongresa Saveza društava za putove Jugoslavije
Zagreb: Savez društava za putove Jugoslavije, 1982. str. 631-635 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vrkljan Ivan; Ljutić Kristijan
Checking and Evaluating Inclinometer Data Measurement.  // Monitoring and analyses for disaster mitigation of landslides, debris flow and floods. Abstract proceedings of the 2nd Japanese-Croatian Project Workshop / Ožanić, Nevenka ; Arbanas, Željko ; Mihalić, Snježana ; Hideaki, Marui (ur.).
Rijeka: University of RIjeka, 2011. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Veinović, Želimir; Kvasnička, Predrag; Sesar, Snježana; Vrkljan, Ivan
Possible Application of Some Alternative Materials for Mineral Liners in Karst Regions.  // Mid-European Clay Conference '01 : Book of abstracts / Kraus, Ivan (ur.).
Stará Lesná: The national clay group of Slovakia, 2001. str. 112-112 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zlatović, Sonja; Vrkljan, Ivan
Testing of marine sediments at the Pelješac Bridge site.  // Technical Committee 29, Kobe, 28&29 July 2008 / Shibuya, Satoru (ur.).
Kobe: University of Kobe, 2008. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Ženko, Tomislav; Kovačević Zelić, Biljana
SVOJSTVA STIJENE I STIJENSKE MASE BITNA ZA PROCJENU MOGUĆNOSTI KOPANJA.  // Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti - tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2004. str. 531-538 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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