Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 05:46
	



Pregled po CROSBI profilu: Jakob Pamić (CROSBI Profil: 9881, MBZ: 98874)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Pamić, Jakob; Jurković, Ivan
Bosnia and Herzegovina. // Encyclopedia of European and Asian Regional Geology / Moores, Eldridge M. ; Fairbridge, Rhodes W. (ur.).
London : Delhi: Chapman & Hall, 1997. str. 86-93


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Balen, Dražen; Horvath, Peter; Tomljenović, Bruno; Finger, Fritz; Humer, Bernhard; Pamić, Jakob; Arkai, Peter
A record of pre-Variscan Barrovian regional metamorphism in the eastern part of the Slavonian Mountains (NE Croatia).  // Mineralogy and Petrology, 87 (2006),  143-162 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Márton, Emö; Jelen, Bogomir; Tomljenović, Bruno; Pavelić, Davor; Poljak, Marijan; Márton, Péter; Avanić, Radovan; Pamić, Jakob
Late Neogene counterclockwise rotation in the SW part of the Pannonian Basin.  // Geologica Carpathica, 57 (2006), 1;  41-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Balen, Dražen
Interaction between Permo-Triassic rifting, magmatism and initiation of the Adriatic-Dinaridic carbonate platform (ADCP).  // Acta geologica Hungarica, 48 (2005), 2;  181-204 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slovenec, Damir; Pamić, Jakob
MORB-type vs. BARB-type ophiolites of the Dinarides: geologic and geochemical data.  // Acta Geologica Hungarica, 48 (2005), 2;  205-224 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jurković, Ivan
Early Paleozoic formations within pre-Alpine fragments incorporated into the Internal Dinarides.  // Acta geologica Hungarica, 49 (2005), 2;  1-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Balogh, Kadosa; Hrvatović, Hazim; Balen, Dražen; Jurković, Ivan; Palinkaš, Ladislav
K-Ar and Ar-Ar dating of the Palaeozoic metamorphic complex from the Mid-Bosnian Schist Mts., Central Dinarides, Bosnia and Herzegovina.  // Mineralogy and petrology, 82 (2004),  65-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Judik, Katalin; Árkai, Péter; Horváth, Péter; Dobosi, Gábor; Tibljaš, Darko; Balen, Dražen; Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob
Diagenesis and low-temperature metamorphism of Mt. Medvednica, Croatia: Mineral assemblages and phyllosilicate characteristics.  // Acta geologica Hungarica, 47 (2004), 2-3;  151-176 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Operta, Mevlida; Pamić, Jakob; Balen, Dražen; Tropper, Peter
Corundum-bearing amphibolites from the metamorphic basement of the Krivaja - Konjuh ultramafic massif (Dinaride Ophiolite Zone, Bosnia).  // Mineralogy and petrology, 77 (2003), 3-4;  287-295 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
The allochthonous fragments of the Internal Dinarides in the southern parts of the Pannonian Basin.  // Geologica Hungarica, 46 (2003), /;  41-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mioč, Pero; Pamić, Jakob
The continuation of the Internal Dinaridic units in the area between the Periadriatic Lineament and the Southern Alps in Slovenia.  // Geologica Hungarica, 46 (2003), /;  127-128 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Slovenec, Damir; Pamić, Jakob
Geologija ofiolita Vardarske zone na području Medvednice smještene duž Zagreb-Zemplin rasjednog sustava (SZ Hrvatska).  // Geologica Carpathica, 53 (2002), 1;  53-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
The Sava-Vardar Zone of the Dinarides and Hellenides versus the Vardar Ocean.  // Eclogae Geologicae Helvetiae, 95 (2002), /;  99-113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mioč, Pero; Pamić, Jakob
The continuation of the Internal Dinaridic units in the transitional area between the Easternmost Periadriatic Line and the northernmost Southern Alps in Slovenia.  // Geologica Carpathica, 53 (2002), /;  138-141 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen
Geodynamic and petrogenetic evolution of Alpine ophiolites from the central and NW Dinarides: an overview.  // Lithos, 65 (2002),  113-142 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Márton, Emö; Pavelić, Davor; Tomljenović, Bruno; Avanić, Radovan; Pamić, Jakob; Péter Márton
In the wake of a counterclockwise rotating Adriatic microplate: Neogene paleomagnetic results from northern Croatia.  // International Journal of Earth Sciences, 91 (2002), 3;  514-523 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Balen, Dražen; Tibljaš, Darko
Petrology and geochemistry of orthoamphibolites from the Variscan metamorphic sequences of the South Tisia in Croatia - an overview with geodynamic implications.  // International journal of earth sciences, 91 (2002),  787-798 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Balen, Dražen; Herak, Marijan
Origin and geodynamic evolution of Late Paleogene magmatic associations along the Periadriatic-Sava-Vardar magmatic belt.  // Geodinamica Acta, 15 (2002),  209-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan; Pamić, Jakob
Paleozoic tectonostratigraphic units of the northwest and central Dinarides and the adjoining South Tisia.  // International journal of earth sciences, 91 (2002), 3;  538-554 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Salvenec, D; Pamić, Jakob
Geology of the Sava-Vardar Zone ophiolites of Mt. Medvednica along the Zagreb-Zemplin Line, NW Croatia.  // Geologica Carpathica, 53 (2002), /;  53-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan; Pamić, Jakob
Geodinamska i metalogenetska evolucija paleozojskih kompleksa Dinarida u svjetlu tektonike ploča.  // Nafta, 52 (2001), 9;  267-294 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob
Tertiary shoshonite volcanic associations from the adjacent areas of the South Pannonian Basin and Dinarides.  // Acta vulcanologica, 13 (2001), 1/2;  117-125 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Balen, Dražen
Tertiary magmatism of the Dinarides and the adjoining South Pannonian Basin.  // Acta vulcanologica, 13 (2001), 1/2;  9-24 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Pamić, Jakob
Geochemical evolution of Oligocene and Miocene magmatism across the Easternmost Periadriatic Lineament.  // Acta vulcanologica, 13 (2001), 1-2;  41-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hamzabegović, Avlida; Sijarić, Galiba; PAmić, JAkob; Hrvatović, Hazim
Neogene weathering crust on peridotites from the Žepče area, Dinaride Ophiolite Zone, Bosnia.  // Acta vulcanologica, 13 (2001), 1-2;  175-180 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Balen, Dražen
Tertiary magmatism of the Dinarides and the adjoining South Pannonian Basin.  // Acta vulcanologica, 13 (2001), /;  9-24 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Pamić, Jakob; Pécskay, Zoltan; Balen, Dražen
Lower Oligocene K-Ar ages of high-K calc-alkaline and shoshonite rocks from the North Dinarides in Bosnia.  // Mineralogy and petrology, 70 (2000), 3-4;  313-320 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Belak, Mirko; Bullen, Tom; Lanphere, Marvin; McKee, Edwin
Geochemistry and geodynamics of a Late Cretaceous bimodal volcanic association from the southern part of the Pannonian Basin in Slavonija (Northern Croatia).  // Mineralogy and Petrology, 8 (2000),  271-296 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Balogh, Kadosa; Strmić, Sabina; Pamić, Jakob; Bermanec, Vladimir
Ar/Ar dating and fluid inclusion study of muscovite from the pegmatite of Srednja Rijeka, within granitoids of Moslavačka gora Mt., North Croatia.  // Vijesti Hrvatskog Geološkog Društva, 37 (2000), 3;  95-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Haas, Janos; Mioč, Pero; Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Árkai, Peter; Bérczi-Makk, Aniko; Koroknai, Balasz; Kovács, Sandor; & Rálisch-Felgenhauer, Erzsebet
Complex structural pattern of the Alpine-Dinaridic-Pannonian triple junction.  // International Journal of Earth Sciences (Geologische Rundschau), 89 (2000), 2;  377-389 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Palinkaš, Ladislav
Petrology and geochemistry of Paleogene tonalites from the easternmost parts of the Periadriatic Zone.  // Mineralogy and Petrology, 70 (2000), 1/2;  121-141 doi:10.1007/s007100070017 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
Kristalina podloga južnih dijelova Panonskog bazena-temeljena na površinskim i bušotinskim podacima.  // Nafta, 50 (1999),  291-310 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Márton, Emö; Pavelić, Davor; Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob; Márton, Péter
First paleomegnetic results on Tertiary rocks from the Slavonian Mountains in the southern Pannonian basin, Croatia.  // Geologica Carpathica, 50 (1999), 3;  273-279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
Crystalline basement of the South Pannonian Basin based on surface and subsurface data.  // Nafta, 49 (1998), 12;  371-390 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
North Dinaridic Late Cretaceous-Paleogene subduction-related tectonostratigraphic units..  // Geologica Carpathica, 49 (1998), 5;  341-350 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Gušić, Ivan; Jelaska, Vlado
Geodynamic evolution of the Central Dinarides..  // Tectonophysics, 297 (1998), 4;  251-268 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tari, Vlasta; Pamić, Jakob
Geodynamic evolution of the northern Dinarides and the southern part of the Pannonian Basin.  // Tectonophysics, 297 (1998), 1-4;  269-281 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jelaska, Vladimir; Gušić, Ivan; Šikić, Krešimir; Belak, Mirko; Tomić, Vladimir
Tectonostratigraphic Units and Terranes Between the Adriatic Sea and the Southern Pannonian Basin.  // International geological correlation program newsletter, 276 (1998),  401-427 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; 
Basic geological data from the Croatian part of the Zagorje - Mid-Transdanubian Zone.  // Acta geologica Hungarica, 41 (1998), 4;  389-400 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jelaska, Vladimir; Gušić, Ivan; Šikić, Krešo; Belak, Mirko; Tomić, Vladimir
Tectonostratigraphic Units and Terranes Between the Adriatic Sea and the Southern Pannonian Basin.  // Annales Geologiques des Pays Helleniques, 37 (1998),  401-427 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob
The northwesternmost outcrops of the Dinaridic ophiolites: a case study of Mt. Kalnik (North Croatia).  // Acta geologica Hungarica, 40 (1997), 1;  37-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jurković, Ivan
Alpine Magmatic-Metallogenic Formations of the Northwestern and Central Dinarides.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 9 (1997),  1-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Lanphere, Marvin; Belak, Mirko
Hercynian I-type and S-type granitoids from the Slavonian mountains (southern Pannonian Basin, northern Croatia).  // Neues Jahrbuch für Mineralogie. Abhandlungen, 171 (1996), 2;  155-176 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jerinić, Georg; Pamić, Jakob; Sremac, Jasenka; Španić, Darko
Palynological and Organic Petrographic Data on Very Low and Low-grade Metamorphic Rocks in Slavonian Mts. (Northern Croatia).  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 47 (1994), 2;  149-155 doi:10.4154/GC.1994.12 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Pikija, Mato
Badenian andesites and pyroclastics from Baranja in northern Croatia (Yugoslavia).  // Acta geologica Hungarica, 30 (1987), 1/2;  111-132 (recenziran, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jamičić, Domagoj
Metabasic intrusive rocks from the paleozoic complex of Papuk Montain in Slavonia (Northern Croatia, Yugoslavia).  // Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti. Razred za prirodne znanosti, 424 (1986), 21;  97-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jamičić, Domagoj, Crnko, Josip
Bazične i intermedijarne magmatske stijene iz metamorfita središnjih dijelova Psunja u Slavoniji.  // Geološki vjesnik, 37 (1984),  127-144 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Crnko, Josip; Jamičić, Domagoj
Lamprofirska pojava sa Psunj planine u Slavoniji.  // Geološki vjesnik, 37 (1984),  145-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Jamičić, Domagoj; Crnko, Josip
Petrološki prikaz ultramafita iz metamorfnog kompleksa središnjih dijelova Psunja.  // Rad Jugoslavenske akademije znanosti i umjetnosti. Razred za prirodne znanosti, 411(20) (1984),  93-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Jurković, Ivan; Pamić, Jakob
The magnesites from the Dinarides.  // Rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Prirodne znanosti Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti. Razred za prirodne znanosti, 486 (2003), 27;  110-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Judik, Katalin; Tibljaš, Darko; Balen, Dražen; Tomljenović, Bruno; Horváth, Péter; Pamić, Jakob; Árkai, Péter
New data on the low-temperature metamorphism of Mt. Medvednica and the Slavonian Mts. &#40;Croatia&#41;.  // Geologica Carpathica, 53 (2002) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Pamić, Jakob
The development of Croatian geoscience as reflected by the study of Dinaridic ophiolites.  // Geologia Croatica, 50 (1997), 2;  173-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Balen, Dražen; Operta, Mevlida; Pamić, Jakob
The geothermobarometry of Alpine amphibolites from the metamorphic sole of the Krivaja-Konjuh ultramafic massif (Dinaride Ophiolite Zone, Bosnia).  // Annales Universitatis Scientiarum Budapestinensis Sectio Geologica / Csontos, László (ur.).
Budimpešta, 2003. str. 131-132 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
The Sava-Vardar Zone.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 19-22 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob
Crystalline Complex of Mt. Moslavačka Gora.  // PANCARDI 2000 Field trip guidebook / Jakob Pamić & Bruno Tomljenović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Variscan crystalline complex of the Slavonian Mts..  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 48-52 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob; Gušić, Ivan; Jelaska, Vladimir
Alpinske tektonostratigrafske jedinice Dinarida i njihova geodinamaska evolucija.  // 2. hrvatski geološki kongres / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 15-21 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob
The Oligocene Maglaj shoshonite and high-K calc-alkaline volcanics.  // PANCARDI 2000 Field trip guidebook / Jakob Pamić & Bruno Tomljenović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Periadriatsko-savsko-vardarska suturna zona.  // Proceedings, 2nd Croatian Geological Congress / Vlahović, I., Biondić, R (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 333-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Late Cretaceous volcanic-sedimentary complex of the Mt. Požeška Gora.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 53-57 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Basic data on the geology and petrology of Krivaja-Konjuh ophiolite complex.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 60-67 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Radiolarite Formation.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 70-71 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob
Triassic Jablanica gabbro pluton in North Herzegovina.  // Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 77-80 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Jurković, Ivan; Pamić, Jakob
Carbon and oxygen isotope composition of the Dinaridic ophiolite related magnesites.  // Proceedings of the Seventh Biennial SGA Meeting on Mineral Exploration and Sustainable Development ; Vol. 2 / Eliopoulus, Demetrrios G. ... et al. (ur.).
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: Millpres, 2003. str. 883-886 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Judik, Katalin; Balogh, Kadosa; Tibljaš, Darko; Balen, Dražen; Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob; Árkai, Peter
New K-Ar Age Data on the Alpine, Low-temperature Regional Metamorphism of Mt. Medvednica (Croatia).  // Abstracts book / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2005. str. 47-48 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Márton, Emoe; Jelen, Bogomir; Tomljenović, Bruno; Pavelić, Davor; Poljak, Marijan; Márton, Péter; Avanić, Radovan; Pamić, Jakob
Late Neogene Counterclockwise Rotation in the SW Corner of the Pannonian Basin.  // 3. Hrvatski geološki kongres & 7th Workshop on Alpine Geological Studies, Opatija, 29.09.-01.10.2005, ABSTRACTS BOOK / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Vlahović, Igor ; (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2005. str. 55-55 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Dražen; Operta, Mevlida; Pamić, Jakob
Alpine ophiolite-related amphibolites from the metamorphic sole of the Krivaja-Konjuh ultramafic massif (Dinaride Ophiolite Zone, Bosnia).  // 32nd International Geological Congress, Abstracts Part 2
Firenza : München, 2004. str. 1240-1240 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Judik, Katalin; Tibljaš, Darko; Horváth, Peter; Dobosi, Gabor; Pamić, Jakob; Árkai, Peter; Vidal, Olivier
Eoalpine low-temperature metamorphism in the Paleozoic complex of Mt. Medvednica, Croatia - mineral chemical and microstructural characterizations.  // 32nd International Geological Congress, Abstracts, Part 1,
Firenza : München, 2004. str. 298-298 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Operta, Mevlida; Balen, Dražen; Pamić, Jakob
Hemijska istraživanja granata iz metamorfnih stijena južnog oboda krivajsko-konjuškog ultramafitnog masiva.  // Zbornik sažetaka I. savjetovanja geologa Bosne i Hercegovine s međunarodnim sudjelovanjem / Hrvatović, Hazim (ur.).
Sarajevo: Udruženje geologa Bosne i Hercegovine, 2004. str. 81-82 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrvatović, Hazim; Pamić, Jakob
Geotectonic position of the Pre-Alpine tectonostratigraphic units of the Internal Dinarides..  // 32nd IGC Florence 2004 - Scientific Sessions: abrstract (part 2) / International Union of Geological Sceinces (ur.).
Firenza : München: IUGS International Union of Geological Sciences, 2004. str. 1241-1241. (https://www.bib.irb.hr:8443/185026) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovacs, Sandor; Breznyansky, Karoly, Ebner, Fritz; Pamić, Jakob; Gaetani Maurizio; Vai, Gian Battista; Krautner, Hans Georg, Vozar, Jozef; Vozarova, Anna; Karamata, Stevan, et al.
Tectonostratigraphic terrane and paleoenvironment maps of the Circum-Panonian Region..  // 32nr IGC Florence 2004 - Scientific Sessions: abstracts (part 2) / International Union of Geological Sciences (ur.).
Firenza : München: IUGS International Union of Geological Sciences, 2004. str. 1245-1245. (https://www.bib.irb.hr:8443/185036) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Operta, Mevlida; Balen, Dražen; Pamić, Jakob
Hloriti u amfibolitskom kompleksu na južnom obodu krivajsko-konjuškog ultramafitskog masiva.  // Zbornik sažetaka I. savjetovanja geologa Bosne i Hercegovine s međunarodnim sudjelovanjem / Hrvatović, Hazim (ur.).
Sarajevo: Udruženje geologa Bosne i Hercegovine, 2004. str. 83-84 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Ivan; Pamić, Jakob
Carbon and oxygen isotope composition of the Dinaridic ophiolite related magnesites.  // Mineral Exporation and Sustainable Development (SGA) / Demetrios G. Eliopoulos et al. (ur.).
Atena: Millpress Rotterdam Netherlands 2003, 2003. str. 24-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/184913) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Judik, Katalin; Tibljaš, Darko; Balen, Dražen; Tomljenović, Bruno; Horváth, Péter; Pamić, Jakob; Árkai, Péter
Contribution to the knowledge on the low-temperature metamorphism of Mt. Medvednica, Croatia.  // Euroclay 10th Conference of the European Clay Group Association Abstracts
Modena, 2003. str. 144-145 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Neubauer, Franz; Tomek, Cestmir; Lips, A.; Cassard, D; Berza, Tudor; Panaiotu, Christian; Seghedi, I.; Ilic, Aleksandar; Nakov, Radovan; Pamic, Jakob et al.
Late Cretaceous and Tertiary geodynamics and ore deposit evolution of the Alpine-Balkan-Carpathian-Dinaride orogen.  // Geodynamics and Ore Deposit Evolution of the Alpine-Balkan-Carpathian-Dinaride Province / Neubauer, Franz ; Handler, Robert (ur.).
Salzburg: University of Salzburg, Institute of Geology and Palaeontology, 2003. str. 40-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dunkl, I.; Árkai, P.; Balen, Dražen; Balintoni, I.; Berza, T.; Biron, A.; Csontos, L.; Frisch, W.; Fritz, H.; Hoxha, L. et al.
Web edition of the Metamorphic Map and Database of Carpatho-Balkan-Dinaride Area (http://www.uni-tuebingen.de/geo/met-map/index.html).  // Abstracts of the ..... ; u: Geologica Carpathica (1335-0552) 53 (2002 (S), 2002. str. 161-164 (poster, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Kovacs, Sandor; Vozar, Jozef
The Internal Dinaridic fragments into the collage of the South Pannonian Basin.  // PANCARDI 2000 : Pannonian Basin, Carpathian and Dinaride Sytem : Geological Meeting on Dynamics of Ongoing Orogeny : abstracts ; u: Vijesti Hrvatskoga geološkog društva 37 (2002) Special Issue
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2002. (poster, sažetak, stručni)

Pamić, Jakob; Balogh, Kadosa; Hrvatović, Hazim; Balen, Dražen; Jurković, Ivan; Palinkaš, Ladislav
Polyphase metamorphic evolution of the Mid-Bosnian Schist Mts. (MBSM) Paleozoic complex from the Central Dinarides (Bosnia and Herzegovina).  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-12 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen
Two-stage evolution of the Alpine Dinaridic ophiolites.  // PANCARDI Meeting Abstracts, 2001. str. DP-13 (poster, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Balogh, Kadosa; Hrvatović, Hazim; Balen, Dražen; Jurković, Ivan; Palinkaš, Ladislav
Polyphase metamorphic evolution of the Mid-Bosnian Schist Mts. (MBSM) Paleozoic complex from the Central Dinarides (Bosnia and Herzegovina).  // PANCARDI Meeting Abstracts, 2001. str. DP-12 (poster, sažetak, znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno
Metamorphic sole amphibolites from the Dinaride Ophiolite Zone (DOZ) and Sava- Vardar Zone (SVZ) of Dinarides.  // PANCARDI Meeting Abstracts, 2001. str. DP-1 (poster, sažetak, znanstveni)

Tari, Vlasta; Pamić, Jakob
Oligocene formations in the South Pannonian Basin in Croatia.  // PANCARDI Meeting Abstracts, 2001. str. PP-14 (poster, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob
The Internal Dinarides and their dismembered fragments in the South Pannonian Basin.  // PANCARDI Meeting abstarcts, 2001. str. DO-1 (poster, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen
Two-stage evolution of the Alpine Dinaridic ophiolites.  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-13 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno
Metamorphic sole amphibolites from the Dinaride Ophiolite Zone (DOZ) and Sava-Vardar Zone (SVZ) of Dinarides.  // PANCARDI 2001, II. Abstracts / A. Ádam, L. Szarka & J. Szendrői (ur.).
Šopron: Geodetic and Geophysical Research Institute of the HAS, 2001. str. DP-1 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Palinkaš, Ladislav; Balogh, Kadosa; Strmić, Sabina; Pamić, Jakob; Bermanec, Vladimir
Ar/Ar dating  of muscovite and fluid inclusion study of quartz from the pegmatite of Srednja Rijeka, within granitoids of  Moslavačka gora Mt., North Croatia.  // Geološke vijesti / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Balen, Dražen; Pamić, Jakob
The clinopyroxene crystallization pressure variations from the Alpine volcanic associations of the Dinarides.  // PANCARDI 2000 Abstracts / Bruno Tomljenović, Dražen Balen & Bruno Saftić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mioč, Pero; Pamić, Jakob
The Internal Dinaridic units in the adjoining area of the Alps and Dinarides in Slovenia.  // Geološke vijesti, Vol. 37/3 / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 143-144 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Hamzabegović, A; Sijarić, G.; Pamić, J.; Hrvatović, H.
Crust of weathering of peridotites from the Žepče area, the Dinaride Ophiolite Zone.  // Geološke vijesti, Vol. 37/3 / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob
Vardar Zone of the Dinarides and Hellenides versus the Vardar Ocean.  // 4th Workshop on Alpine geological studies, Tuebinger Geowiss. Arbeiten / Frisch, W. (ur.).
Tübingen: Gelogical Society of Germany, 1999. str. 106-107 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marton Emoe; Márton, Péter; Pamić, Jakob; 
A puzzling peace of the Pannonian Puzzle: Tertiary palaeomagnetic results from the W part of the Tisza-Dacia megaunit..  // Annales Geophysicae 16 / xy (ur.).
Nantes: xy, 1998. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Haas, János; Mioč, Pero; Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno; Árkai, Péter; Bérczi-Makk, Anikó; Kovács, �ándor; Rállisch-Felgenhauer, Erzsébet; 
Continuation of the Periadriatic and NW Dinaridic units in the basement of the Pannonian Basin..  // 16th Congres of Carpato-Balkan Geological Association. Proceedings / xy (ur.).
Beč: xy, 1998. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob
Mixed Alpine and Dinaridic lithologies of Mt. Medvednica, located along the Zagreb-Zemplen Line (ZZL).  // Przeglad Geologiczny, vol. 45, nr 10 / Krobicki, M. &#38; Zuchiewicz, W. (ur.).
Varšava: Polish Academy of Sciences: Institute of Geological Sciences, 1997. str. 1109-1109 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pamić, Jakob
Late Cretaceous-Paleogene subduction related lithologies of the North Dinarides included in the South Tisza in Croatia.  // Przeglad geologiczny / Krobicki, Michal ; Zuchiewicz, Witold (ur.).
Strasbourg: European Scientific Foundation, 1997. str. 1095-1096 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Ivan; Pamić, Jakob; Šiftar, Dubravko; Palinkaš Ladislav
Geochemical Characteristics of Late Proterozoic-Early Paleozoic, Variscan and Alpine Magmatic-Metallogenic Formations of Dinarides.  // Abstracts. Abstract Supplement No 1. Terra Nova. Volume 9. EUG 9, Symposium 58, Processes of Ore Formation in the Magmatic Environment. Conveners: M. Meyer; N.T. Arndt / EUG Scientific Committee chairman A. Kroner (Mainz) (ur.).
Strasbourg: Cambridge Publications, Cambridge, UK, 1997. (poster, sažetak, znanstveni)

Tomljenović, Bruno; Pamić, Jakob
The ophiolite complex of the Mt. Medvednica (NR Croatia).  // European Union of Geosciences-EUG 9, Abstracts Supp. No 1, Terra Nova Vol. 9 / Oxburgh, E.R. (ur.).
Cambridge: Cambridge Publications, 1997. str. 159-160 (poster, sažetak, znanstveni)

Šparica, Marko; Pamić, Jakob; Crnko, Josip; Pavelić, Davor
Prilog poznavanju Prosare u sjevernoj Bosni.  // Naučni skup / XX (ur.).
Sarajevo: Zemaljski muzej Bosne i Hercegovine, 1988. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Palinkaš, Ladislav; Pamić, Jakob; Bermanec, Vladimir
Mineralogija, petrologija i znanost o rudnim ležištima u Hrvatskoj, jučer, danas, sutra.  // 2nd Croatian geological Congress / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 1-5 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Slovenec, Damir
Petrologija i geokemija ofiolitnih stijena Medvednice., 2003., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Slovenec, Damir
Ofiolitne stijene u slivu potoka Bistre na sjevernim padinama Medvednice., 1999., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Judik, Katalin; Árkai, Peter; Tibljaš, Darko; Tomljenović, Bruno; Balen, Dražen; Pamić, Jakob
New data on the diagenesis and low-temperature metamorphism of Mt. Medvednica: mineral assemblages, phyllosilicate characteristics and organic maturity., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pamić, Jakob; Gušić, Ivan; Jelaska, Vladimir
Basic geological features of the Dinarides and South Tisia., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pamić, Jakob; Tomljenović, Bruno
Outline of the geology of the Dinarides and South Tisia with field guidebook., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pamić, Jakob; Belak, Mirko
Late Cretaceous volcanic-sedimentary complex of Mt.Požeška Gora in Slavonija., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 104
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C9881%7Ctext%7Cprofile
Stranica /
