Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 16:22
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Vrgoč, Nedo; Dadić, Vlado; Krstulović Šifner, Svjetlana; Isajlović, Igor
Spatial and temporal fishery regulation measures in the Croatian part of the Adriatic Sea. // Geographical Information Systems in research & Practice / Kereković, Davorin (ur.).
Katovice: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum ; Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2005. str. 99-104

Mišura, Ante; Jahutka, Irena; Dadić, Vlado; Suić, Josip
Informacijski sustav ribarstva u Hrvatskoj. // Geographical infromation system in research and practice / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum ; Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2004. str. 92-103

Dadić, Vlado; Tičina, Vjekoslav; Srdelić, Mladen
Procjena raspodjele populacije male pelagične ribe u Jadranskome moru upotrebom GIS-a. // Geographical information system in research and practice / Kereković, Davorin (ur.).
Zagreb: Hrvatski Informatički Zbor - GIS Forum ; Wydawnictwo Uniwersytetu Śląskiego, 2004. str. 115-123


[bookmark: _Toc3]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc4]Udžbenik


Krstulović, Nada; Šolić, Mladen
Mikrobiologija mora.
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2006


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Carić, Marina; Jasprica, Nenad; Čalić, Marijeta; Batistić, Mirna
Phytoplankton response to high salinity and nutrient limitation in the eastern Adriatic marine lakes.  // Scientia marina, 75 (2011), 3;  493-505 doi:10.3989/scimar.2011.75n3493 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marasović, Ivona; Ninčević Gladan, Živana; Skejić, Sanda; Grbec, Branka; Bužančić, Mia; Ujević, Ivana
Temporal distribution of Dinophysis spp. in relation to diarrhetic shellfish poisoning shellfish toxicity.  // International journal of environment and health, 1 (2007), 3;  493-506 doi:10.1504/IJENVH.2007.017873 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Supić, Nastjenjka; Vilibić, Ivica
Dense water characteristics in the northern Adriatic in the 1967-2000 interval with respect to surface fluxes and Po river discharge rates.  // Estuarine, coastal and shelf science, 66 (2006), 3-4;  580-593 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Odžak, Nikša; Ujević, Ivana; Zvonarić, Tomislav; Horvat, Milena; Barić, Ante
Biomonitoring of mercury in polluted coastal area using transplanted mussels.  // Science of the Total Environment, 368 (2006), 1;  199-209 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brautović, Igor; Bojanić, Natalia; Batistić, Mirna; Carić, Marina
Annual variability of planktonic ostracods (Crustacea) in the South Adriatic Sea.  // Marine ecology, 27 (2006), 2;  124-132 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Morović, Mira; Matić, Frano; Grbec, Branka; Dadić, Vlado; Ivanković, Damir
South Adriatic phenomena observable through VOS XBT and other ADRICOSM data.  // Acta Adriatica, 46 (2006), 1;  33-49 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kršinić, Frano; Grbec, Branka
Horizontal distribution of tintinnids in the open waters of the South Adriatic (Eastern Mediterranean).  // Scientia Marina, 70 (2006), 1;  77-88 (međunarodna recenzija, pismo, znanstveni)

Matijević, Slavica; Kušpilić, Grozdan; Barić, Ante
Impact of a fish farm on physical and chemical properties of sediment and water column in the middle Adriatic sea.  // Fresenius Environmental Bulletin, 15 (2006), Special Issue 9a;  1058-1063 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica
The role of the fundamental seiche in the Adriatic coastal floods.  // Continental Shelf Research, 26 (2006),  206-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vidjak, Olja; Bojanić, Natalia; Kušpilić, Grozdan; Marasović, Ivona; Ninčević Gladan, Živana; Brautović, Igor
Annual variability and trophic relations of the mesozooplankton community in the eutrophicated coastal area (Vranjic Basin, eastern Adriatic Sea).  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 86 (2006),  19-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tičina, Vjekoslav; Katavić, Ivan; Dadić, Vlado; Marasović, Ivona; Kršinić, Frano; Grbec, Branka; Kušpilić, Grozdan; Cetinić, Perica; Ninčević, Živana; Matić Skoko, Sanja et al.
Acoustic estimates of small pelagic fish stocks in the eastern part of the Adriatic Sea..  // Biologia marina mediterranea, 130 (2006), 3;  124-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavela-Vrančić, Maja; Ujević, Ivana; Ninčević Gladan, Živana; Furey, Ambrose
Accumulation of Phycotoxins in the Mussel Mytilus galloprovincialis from the Central Adriatic Sea.  // Croatica Chemica Acta, 79 (2006), 2;  291-297 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milun, Vesna; Bogner, Danijela; Barić, Ante; Zvonarić, Tomislav
Distribution Of Polychlorinated Biphenyls (PCBs) In Surface Sediments From The Middle And South Adriatic Coastal Waters.  // Fresenius Environmental Bulletin, 15 (2006), 9a;  997-1002 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Odžak, Nikša; Ujević, Ivana; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Biomonitoring of trace metals (Cu, Cd, Cr, Hg, Pb, Zn) in the eastern Adriatic using the Mediterranean blue mussel (2001-2005).  // Fresenius Environmental Bulletin, 15 (2006), Special Issue 9a;  1041-1048 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Orlić, Mirko; Beg Paklar, Gordana; Pasarić, Zoran; Grbec, Branka; Pasarić, Miroslava
Nested modeling of the east Adriatic coastal waters.  // Acta Adriatica, 47 (2006), Suppl.;  219-245 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Hafner, Dubravka; Carić, Marina; Rimac, Arijana
A preliminary investigation of phytoplankton of karstic pools (Dugi otok island, Croatia).  // Acta Botanica Croatica, 65 (2006), 2;  181-190. (https://www.bib.irb.hr:8443/164761) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dadić, Vlado; Bone, Mario; Beg Paklar, Gordana; Grbec, Branka; Ivanković, Damir; Matić, Frano; Morović, Mira
Automatic meteo-ocean station (AMOS): real-time data acquisition, validation, archiving and numerical modeling.  // Acta Adriatica, 47 (2006), Suppl.;  133-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grbec, Branka; Dadić, Vlado; Matić, Frano; Morović, Mira; Beg Paklar, Gordana; Ivanković, Damir
Surface fluxes and thermohaline variability over the ADRICOSM polygon Pelješac-Vis-Drvenik..  // Acta Adriatica, 47 (2006), Suppl.;  97-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bojanić, Natalia; Vidjak, Olja; Brautović, Igor
Spatial and temporal variability in abundance and biomass of oligotrich ciliates in Kaštela Bay (middle Adriatic Sea).  // Acta Adriatica, 47 (2006), 2;  93-109 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bojanić, Natalia; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Šestanović, Stefanija; Ninčević Gladan, Živana; Marasović, Ivona; Brautović, Igor
The role of ciliates within microbial food web in the eutrophicated part of Kaštela Bay (middle Adriatic Sea).  // Scientia Marina, 70 (2006), 3;  431-442 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marasović, Ivona; Ninčević, Živana; Kušpilić, Grozdan; Marinović, Saša; Marinov (Skejić), Sanda
Long-term changes of basic biological and chemical parameters at two stations in the middle Adriatic.  // Journal of sea research, 54 (2005), 1;  3-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ciglenečki, Irena; Carić, Marina; Kršinić, Frano; Viličić, Damir; Ćosović, Božena
The extiction by sulfide-turnover and recovery of a naturally eutrophic, meromictic seawater lake.  // Journal of marine systems, 56 (2005),  29-44 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Ujević, Ivana; Barić, Ante
Trace metals (Cd, Pb, Cu, Zn and Cr) distribution in sediment along east coast of the Adriatic Sea (Croatia).  // Fresenius environmental bulletin, 14 (2005), 1;  50-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bojanić, Natalia; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Šestanović, Stefanija; Marasović, Ivona; Ninčević, Živana
Temporal variability in abundance and biomass of ciliates and copepods in the eutrophicated part of Kaštela Bay (Middle Adriatic Sea).  // Helgoland marine research, 59 (2005), 2;  107-120 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Hafner, Dubravka; Batistić, Mirna; Kapetanović, Tatjana
Phytoplankton in three freshwater lakes in the Neretva River delta (Eastern Adriatic, NE Mediterranean).  // Nova Hedwigia, 81 (2005), 1-2;  37-54 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Batistić, Mirna; Njire, Jakica
Bathymetric distribution of medusae in the open waters of the middle and south Adriatic Sea during spring 2002.  // Journal of plankton research, 27 (2005), 1;  79-89 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Domijan, Nenad; Čupić, Srđan
Wind versus air pressure seiche triggering in the Middle Adriatic coastal waters.  // Journal of marine systems, 57 (2005), 1-2;  189-200 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Benović, Adam; Batistić, Mirna; Njire, Jakica; Onofri, Vladimir
Calycophorae (Siphonophora) in the open waters of the central and southern Adriatic Sea during spring 2002..  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 85 (2005), 3;  495-501 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kršinić, Frano
Speleohvarella gamulini gen. et sp. nov., a new copepod (Calanoida, Stephidae) from an anchialine cave in the Adriatic Sea.  // Journal of plankton research, 27 (2005), 6;  607-615 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Batistić, Mirna; Tutman, Pero; Bojanić, Dubravka; Skaramuca, Boško; Kožul, Valter; Glavić, Nikša; Bartulović, Vlasta
Diet and diel feeding activity of juvenile pompano (Trachinotus ovatus)(Carangidae, Teleostei) from the southern Adriatic, Croatia.  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 85 (2005), 6;  1533-1534 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kršinić, Frano
Badijella jalzici - a new genus and species of calanoid copepod (Calanoida, Ridgewayiidae) from an anchialine cave on the Croatian Adriatic coast.  // Marine biology research, 1 (2005), 4;  281-289 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Hafner, Dubravka
Taxonomic composition and seasonality of diatoms in three Dinaric karstic lakes in Croatia.  // Limnologica, 35 (2005), 4;  1-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fonda Umani, Serena; Milani, Luisella; Borme, Diego; de Olazabal, Alessandra; Parlato, Stefania; Precali, Robert; Kraus, Romina; Lučić, Davor; Njire, Jakica; Totti, Cecilia et al.
Inter-annual variations of planktonic food webs in the northern Adriatic Sea.  // Science of the total environment, 353 (2005),  218-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bonnet, D.; Richardson, A.; Harris, R.; Hirst, A.; Beaugrand, G.; Edwards, M.; Ceballos, S.; Diekman, R.; Lopez-Urrutia, A.; Valdes, L. et al.
An overview of Calanus helgolandicus ecology in European waters.  // Progress in oceanography, 65 (2005), 1;  1-53 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Šegvić, Danijela; Ciglenečki, Irena
Vertical structure of microbial community in eutrophic meromictic saline lake.  // Fresenius environmental bulletin, 14 (2005), 8;  668-675 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Burić, Zrinka; Viličić, Damir; Cetinić, Ivona; Caput Mihalić, Katarina; Carić, Marina; Olujić, Goran
Taxonomic composition of phytoplankton in the Zmanja Estuary (Adriatic Sea).  // Periodicum biologorum, 107 (2005),  305-312 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Beg Paklar, Gordana; Bajić, Alica; Dadić, Vlado; Grbec, Branka; Orlić, Mirko
Bora-induced currents corresponding to different synoptic conditions above the Adriatic.  // Annales geophysicae, 23 (2005),  1083-1091 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Bogner, Danijela
Volume, abundance and biomass of sediment bacteria in the eastern mid Adriatic Sea.  // Acta Adriatica, 46 (2005), 2;  177-191 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Supić, Nastenjka
Dense water generation on a shelf: the case of the Adriatic Sea.  // Ocean Dynamics, 55 (2005), 5-6;  403-415 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Orlić, Mirko; Čupić, Srđan; Domijan, Nenad; Leder, Nenad; Mihanović, Hrvoje; Pasarić, Miroslava; Pasarić, Zoran; Srdelić, Mladen; Strinić, Goran
A new approach to sea level observations in Croatia.  // Geofizika, 22 (2005),  21-57 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Vilibić, Ivica
Numerical study of the Middle Adriatic coastal waters sensitivity to the various air pressure travelling disturbances.  // Annales Geophysicae, 23 (2005), 12;  3569-3578 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Mihanović, Hrvoje
Resonance in Ploče Harbor (Adriatic Sea).  // Acta Adriatica, 46 (2005), 2;  125-136 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Morović, Mira; Grbec, Branka; Precali, Robert
Changes of remotely sensed pigments and transparency in the Adriatic Sea.  // Journal of Applied Geophysics, 4 (2005), 1;  167-173 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavela Vrančić, Maja; Marasović, Ivona
Paralytic Shellfish Poisoning (PSP)in the Central Adriatic Sea.  // Croatica chemica acta, 77 (2004), 4;  627-631 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Bojanić, Natalia; Ninčević, Živana
Simultaneous effect of different variables on bacterial and HNF abundances in Kaštela Bay (Adriatic Sea).  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ninčević Gladan, Živana; Marasović, Ivona; Kušpilić, Grozdan; Marinović, Saša; Skejić, Sanda
A mucilaginous diatom bloom in the middle Adriatic.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004),  409-409 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Morović, Mira; Grbec, Branka; Marasović, Ivona
Changed patterns of remotely sensed chlorophyll a in the Adriatic-influence of meteorological conditions..  // Gayana (Concepción), 68 (2004), S2;  405-410 doi:10.4067/S0717-65382004000300017 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peharda, Melita; Hrs-Brenko, Mirjana; Bogner, Danijela
A contribution to the knowledge of bivalve species diversity in the Mali Ston Bay (Adriatic Sea).  // Acta Adriatica, 45 (2004), 2;  197-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Dadić, Vlado; Mihanović, Hrvoje
Large-amplitude internal Kelvin waves trapped off Split (Middle Adriatic Sea).  // Estuarine, Coastal and Shelf Science, 61 (2004), 4;  623-630 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grubelić, Ivana; Antolić, Boris; Despalatović, Marija; Grbec, Branka; Beg Paklar, Gordana
Effect of climatic fluctuations on the distribution of warm-water coral Astroides calycularis in the Adriatic Sea: new records and review.  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 84 (2004),  599-602 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Milun, Vesna; Barić, Ante; Zvonarić, Tomislav
Temporal and spatial distribution of chlorinated hydrocarbons in mussels from the Kastela Bay(Adriatic Sea).  // Fresenius Environmental Bulletin, 13 (2004), 11b;  1237-1243 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Ujević, Ivana; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Distribution of selected trace metals in coastal surface sediments from the middle and south Adriatic.  // Fresenius Environmental Bulletin, 13 (2004), 11b;  1281-1287 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Domijan, Nenad; Orlić, Mirko; Leder, Nenad; Pasarić, Miroslava
Resonant coupling of a traveling air-pressure disturbance with the east Adriatic coastal waters.  // Journal of geophysical research, 109 (2004), C100001, 13 doi:10.1029/2004JC002279 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada
Bacterial biomass in sediments of coastal Adriatic Sea.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Ninčević, Živana
Seasonal and vertical distribution of planktonic bacteria and heterotrophic nanoflagellates in the middle Adriatic Sea.  // Helgoland marine research, 58 (2004),  83-92 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Antolić, Boris; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Distribution of cadmium and lead in Posidonia oceanica (L.) Delile from the middle Adriatic.  // Fresenius Environmental Bulletin, 13 (2004), 11b;  1210-1215 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Ujević, Ivana; Odžak, Nikša; Crmarić, Ranko; Barić, Ante
Cadmium and lead distribution in sediment of the Baćina Lakes (Croatia).  // Fresenius Environmental Bulletin, 13 (2004), 7;  626-632 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matijević, Slavica; Kušpilić, Grozdan; Bogner, Danijela; Barić, Ante
Fish farming influence on physical and chemical properties of sediment and water column in the middle Adriatic.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Ćosović, Vlasta; Juračić, Mladen; Barić, Ante
Foraminiferal distribution in the middle Adriatic Sea.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Supić, Nastjenjka
Dense-water generation episodes in the northern Adriatic.  // Nuovo cimento della Societa italiana di fisica. C, Geophysics and space physics, 27 (2004), 1;  47-57 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Supić, Nastjenjka; Grbec, Branka; Vilibić, Ivica; Ivančić, Ingrid
Long-term changes in hydrographic conditions in northern Adriatic and its relationship to hydrological and atmospheric processes.  // Annales Geophysicae, 22 (2004),  733-745 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bojanić, Natalia
Abundance and biomass of nonloricate ciliate populations in Kaštela Bay (Adriatis Sea).  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Batistić, Mirna; Kršinić, Frano; Jasprica, Nenad; Carić, Marina; Viličić, Damir; Lučić, Davor
Gelatinous invertebrate zooplankton of the South Adriatic: species composition and vertical distribution.  // Journal of plankton research, 26 (2004), 4;  459-474 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Skejić, Sanda; Ninčević Gladan, Živana; Marasović, Ivona
Pseliodinium vaubanii - an organism introduced into the Adriatic sea by ballast waters.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Morović, Mira; Precali, Robert
Comparison of satellite color data to in-situ chlorophyll measurements.  // International Journal of Remote Sensing, 25 (2004), 7-8;  1507-1516 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Lučić, Davor; Conides, Alexis; Glamuzina, Branko; Dulčić, Jakov; Hafner, Dubravka; Batistić, Mirna
Food of sand smelt, Atherina boyeri Risso, 1810 (Pisces: Atherinidae) in the estuary of the Mala Neretva River (middle-eastern Adriatic, Croatia).  // Scientia Marina, 68 (2004), 4. (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Grbec, Branka; Lipej, Lovrenc; Beg Paklar, Gordana; Supić, Nastjenjka; Smirčić, Ante
The effect of the hemispheric climatic oscillations on the Adriatic ichthyofauna.  // Fresenius environmental bulletin, 13 (2004), 3b;  293-298 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Grbec, Branka; Supić, Nastjenjka
Dense water generation in the north Adriatic in 1999 and its recirculation along the Jabuka Pit.  // Deep Sea Research I, 51 (2004),  1457-1474 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bartulović, Vlasta; Glamuzina, Branko; Conides, Alexis; Dulčić, Jakov; Lučić, Davor; Njire, Jakica; Kožul, Valter
Age, growth, mortality and sex ratio of sand smelt, Atherina boyeri Risso, 1810 (Pisces: Atherinidae) in the estuary of the Mala Neretva River (middle-eastern Adriatic, Croatia).  // Journal of applied ichthyology, 20 (2004), 5;  427-430 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Njire, Jakica; Morović, Mira; Precali, Robert; Fuks, Dragica; Bolotin, Jakša
Microzooplankton in the Open Waters of the Northern Adriatic Sea from 1990 to 1993: The Importance of Copepod Nauplii Densities.  // Helgoland marine research, 57 (2003), 1;  73-81 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Batistić, Mirna; Mikuš, Josip; Njire, Jakica
Chaetognaths in the South Adriatic: vertical distribution and feeding.  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 83 (2003), 06;  1301-1306 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunović, Ante; Piccinetti, Corrado; Beg Paklar, Gordana; Despalatović, Marija; Grubelić, Ivana; Antolić, Boris; Žuljević, Ante
The occurence of hypoxia in the northern Adriatic at the end of 1994.  // Fresenious Environmental Bulletin, 12 (2003), 7;  740-745 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Milena; Kotnik, Jože; Logar, Martina; Fajon, Vesna; Zvonarić, Tomislav; Pirrone, Nicola
Speciation of mercury in surface and deep-sea waters in the Mediterranean Sea.  // Atmospheric environment, 37 (2003), 1;  S93-S108 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kršinić, Frano
Mesaiokeras hurei n.sp. (Copepoda, Calanoida, Mesaiokeratidae) from the Adriatic Sea.  // Journal of plankton research, 25 (2003), 8;  939-948 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Pallaoro, Armin; Onofri, Vlado; Lučić, Davor; Jardas, Ivan
New additional records of imperial blackfish Schedophilus ovalis (Cuvier, 1833), white trevally Pseudocaranx dentex (Bloch & Schneider, 1801) and atlantic pomfret Brama brama (Bonnaterre, 1788) in the eastern Adriatic.  // Annales. Series historia naturalis, 13 (2003), 2;  149-154 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peharda, Melita; Bolotin, Jakša; Vrgoč, Nedo; Jasprica, Nenad; Bratoš, Ana; Skaramuca, Boško
A study of the Noah's ark shell (Arca noae Linnaeus 1758) in Mali Ston bay, Adriatic sea.  // Journal of shellfish research, 22 (2003), 3;  705-709 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grbec, Branka; Morović, Mira; Zore-Armanda, Mira
Mediterranean Oscillation and its relationship to salinity fluctuation in the Adriatic Sea.  // Acta Adriatica, 44 (2003), 1;  61-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Batistić, Mirna
Abundance, Biomass, C- and N-content of Flaccisagitta enflata and Mesosagitta minima (Chaetognatha).  // Marine ecology, 24 (2003), 1;  1-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Car, Antun
Toxic and potentially toxic phytoplankton species in the Mali Ston Bay (eastern Adriatic).  // Naše more : znanstveni časopis za more i pomorstvo, 50 (2003), 1-2;  68-71 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Glamuzina, Branko; Tutman, Pero; Conides, Alexis J.; Kožul, Valter; Glavić, Nikša; Bolotin, Jakša; Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Skaramuca, Boško
Preliminary results on growth and feeding of wild-caught young goldblotch grouper, Epinephelus costae, in captivity.  // Journal of applied ichthyology, 19 (2003),  209-214 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina; Batistić, Mirna
The Marshland Vegetation (Phragmito-Magnocaricetea, Isoëto-Nanojuncetea) and Hydrology in the Hutovo Blato Natural Park (Neretva River Delta, Bosnia and Herzegovina).  // Phyton, 43 (2003), 2;  281-294 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barić, Ante; Grbec, Branka; Kušpilić, Grozdan; Marasović, Ivona; Ninčević, Živana; Grubelić, Ivana
Mass mortality event in a small saline lake (Lake Rogoznica) caused by unusual holomictic conditions.  // Scientia Marina, 67 (2003), 2;  129-141 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukadin, Ilija; Antolić, Boris; Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Stojanoski, Lambe
Effect of eutrophication and pollution on benthic communities in the Split area (Adriatic Sea).  // Fresenius Environmental Bulletin, 12 (2003), 7;  700-703. (https://www.bib.irb.hr:8443/124084) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Ninčević, Živana; Marasović, Ivona; Kušpilić, Grozdan
Deep chlorophyll-a maximum at one station in the middle Adriatic Sea.  // Journal of the Marine Biological Association of the United Kingdom, 82 (2002),  9-19 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Zvonarić, Tomislav; Vrgoč, Nedo; Odžak, Nikša; Barić, Ante
Cadmium and lead in selected tissues of two commercially important fish species from the Adriatic Sea.  // Water Research, 36 (2002),  5023-5028. (https://www.bib.irb.hr:8443/76954) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kršinić, Frano; Grbec, Branka
Some distributional characteristics of small zooplankton at two stations in the Otranto Strait ( Eastern Mediterranean ).  // Hydrobiologia, 482 (2002),  119-136 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bratoš, Ana; Bolotin, Jakša; Peharda, Melita; Njire, Jakica
Seasonal distribution of the oyster Ostrea edulis (linnaeus, 1758) larvae in the Bay of Mali Ston, Adriatic Sea.  // Journal of shellfish research, 21 (2002), 2;  763-767 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina
Vegetation of the natural park of Hutovo Blato (Neretva river delta, Bosnia and Herzegovina).  // Biologia (Bratislava), 57 (2002), 3;  505-516 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Viličić, Damir; Marasović, Ivona; Mioković, Daniela
Checklist of phytoplankton in the eastern Adriatic Sea.  // Acta botanica Croatica, 61 (2002), 1;  57-91 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grbec, Branka; Dulčić, Jakov; Morović, Mira
Long-term changes in landings of small pelagic fish in the eastern Adriatic-possible influence of climate oscillations over the Northern Hemisphere.  // Climate Research, 20 (2002), 3;  241-252 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Ujević, Ivana; Barić, Ante
The Mediterranean blue mussel as an environmental indicator of metal pollution in the coastal area of Eastern Adriatic.  // Fresenius Environmental Bulletin, 11 (2002), 9b;  620-625 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavela-Vrančić, Maja; Meštrović, Vedrana; Marasović, Ivona; Gillman, M.; Furey, A.; James, K.J.
DSP toxin profile in the coastal waters of the central Adriatic Sea.  // Toxicon, 40 (2002), 11;  1601-1607 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dadić, Vlado; Srdelić, Mladen; Gržetić, Zvonko
Analiza oceanogragfskih svostava jadranskoga mora s pomoću tehnike GIS-a.  // Kartografija i geoinformacije : časopis Hrvatskoga kartografskog društva, 1 (2002), 1;  46-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Morović, Mira
Seasonal and interannual pigment changes in the Adriatic Sea.  // Proceedings of the Indian Academy of Sciences (Earth and Planetary Sciences), 111 (2002), 3;  215-225 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vukadin, Ilija; Stojanoski, Lambe
Long-term trends of Secchi depth as indicator of eutrophication in coastal areas of the Middle Adriatic sea.  // Fresenius Environmental Bulletin, 11 (2002), 9b;  703-706 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Odžak, Nikša; Zvonarić, Tomislav; Kljaković-Gašpić, Zorana; Barić, Ante
Biomonitoring of copper, cadmium, lead, zinc and chromium in the Kaštela bay using transplanted mussels.  // Fresenius Environmental Bulletin, 10 (2001), 1;  37-41 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bojanić, Natalia; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Marasović, Ivona; Ninčević, Živana; Vidjak, Olja
Seasonal and vertical distribution of the ciliated protozoa and micrometazoa in Kaštela Bay (Central Adriatic).  // Helgoland Marine Research, 55 (2001), 2;  150-159 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pavela-Vrančič, Maja; Meštrović, Vedrana; Marasović, Ivona; Gillman, Marian; Furey, Ambrose; James, Kevin
The Occurrence of 7-epi-Pectenotoxin-2 Seco Acid in the Coastal Waters of the Central Adriatic (Kaštela Bay).  // Toxicon, 39 (2001), 6;  771-779 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Batistić, Mirna; Kršinić, Frano; Gamulin, Tomo
The seasonal and horizontal distribution of the biomass of epiplanktonic chaetognaths in the Adriatic Sea.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 2;  247-254 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lučić, Davor; Onofri, Vladimir; Benović, Adam
Net zooplankton of the open waters of the northern Adriatic (1984-1988).  // Studia marina, 19 (1988),  3-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lučić, Davor
Mizidi, kumacei i amfipodi Malostonskog zaljeva.  // Studia marina, 17-18 (1986),  179-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Čalić, Marijeta
Nove spoznaje o dinoflagelatima.  // Hrvatska vodoprivreda, 14 (2005), 145;  34-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Drago, Aldo; Vallerga, Silvana and MAMA consortium (A.; Aarup, T.; Abdelbaki, A.; Abuissa, A.; Awad, H.; Awad, M.B.; Beken, C.; Besiktepe, S.; Boargob, A.F. et al.
MEDGOOS-Building a strong regional partnership for operational oceanography in the Mediterranean.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jasprica, Nenad
Otac moderne dijatomologije.  // Hrvatska vodoprivreda, 12 (2003), 125-126;  64-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dadić, Vlado; Ivanković, Damir
Prijedlog automatskoga mjernog sustava za neprekidno praćenje stanja okoliša u Nacionalnom parku "Mljet".  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XIII (2002), 1-2;  282-302 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Marijeta, Čalić
SATELITSKO PROMATRANJE CVJETANJA FITOPLANKTONA.  // Naše more : znanstveni časopis za more i pomorstvo, 52 (2005), 5-6;  214-217 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni članak / professional paper, stručni)

Jasprica, Nenad; Hafner, Dubravka
Raznolikost fitoplanktona u delti Neretve.  // Priroda, 930 (2005),  10-13 (podatak o recenziji nije dostupan, popularan rad, stručni)

Kušpilić, Grozdan; Grbec Branka; Beg Paklar, Gordana; Morović, Mira; Barić, Ante
Changes of oxygen saturation in the bottom layer of the middle-eastern Adriatic during the period 1972-2002.  // Commission Internationale pour l'Exploration Scientifique de la mer Mediterranee, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, rad u čas.prema pravilniku iz nn 2/97, znanstveni)

Grbec, Branka; Dadić, Vlado; Beg Paklar, Gordana; Morović, Mira; Matić, Frano
Unusual thermohaline seasonality in the middle Adriatic coastal waters (October 2002-September 2003).  // Commission Internationale pour l'Exploration Scientifique de la mer Mediterranee, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, rad u čas.prema pravilniku iz nn 2/97, znanstveni)

Morović, Mira; Dadić, Vlado; Matić, Frano; Manzella, Giuseppe; Grbec, Branka; Reseghetti, Franco; Ivanković, Damir
2004. XBT measurements in the Dubrovnik-Bari transect - VOS2 Adricosm experiment.  // Commission Internationale pour l'Exploration Scientifique de la mer Mediterranee., 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, rad u čas.prema pravilniku iz nn 2/97, ostalo)

Morović, Mira; Matić, Frano; Branka, Grbec
Optical and thermohaline characteristics of the South Adriatic water in July 2003.  // Commission Internationale pour l'Exploration Scientifique de la mer Mediterranee, 37 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, rad u čas.prema pravilniku iz nn 2/97, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Olujić, Goran; Mihanović, Hrvoje; Carić, Marina; Gržetić, Zvonko
Izmjena vode u stratificiranom estuariju Zrmanje.  // Zbornik radova 4. Hrvatske konferencije o vodama / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2007. str. 185-192 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Determination of the limiting nutrient for phytoplankton growth in the Ombla estuary.  // Travails du 38. Congress de la Commission Internationale pour l'exploration scientifique de la Mer Mediterranee / Frédéric Briand, Dimitris Sakellariou, Jordi Font, Nicholas Fisher, Gerhard Herndl, Bella Galil, Kostas Stergiou, Maria Snoussi (ur.).
Monte Carlo: Commission Internationale pour l'exploration scientifique de la Mer Mediterranee, 2007. str. 357-357 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina
Microphytoplankton in a shallow marine lake (Eastern Adriatic, NE Mediterranean).  // Travails du 38. Congress de la Commission Internationale pour l'exploration scientifique de la Mer Mediterranee / Frédéric Briand, Dimitris Sakellariou, Jordi Font, Nicholas Fisher, Gerhard Herndl, Bella Galil, Kostas Stergiou, Maria Snoussi (ur.).
Monte Carlo: Commission Internationale pour l'exploration scientifique de la Mer Mediterranee, 2007. str. 375-375 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sanda Skejić, Saša Marinović, Živana Ninčević Gladan and Ivona Marasović
SHELLFISH TOXICITY RECORDED DURING MONITORING PROGRAMME ON CROATIAN SHELLFISH FARMS DURING 2001.  // Molluscan Shellfish safety ; Proceedings from the ICMSS04 conference in Galway / Kathleen Henshilwood, Bryan Deegan, Terry McMahon, Caroline Cusac, Sinead Keaveney, Joe Silke, Michael O'Cinneide, David Lyons, Philipp Hess (ur.).
Galway: The Marine Institute , rinville, Oranmore, Galway, 2006. str. 215-223 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dupčić, Iris; Carić, Marina
Usporedba kemijskog sastava dviju starosnih skupina školjkaša Chamelea gallina s područja ušća Neretve.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, S., Kovačević V. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 517-518 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ninčević Gladan, Živana; Marasović, Ivona; Skejić, Sanda; Bužančić, Mia; Ujević, Ivana; Arapov, Jasna
Harmful Algal Bloom Monitoring Program at the shell-fish breading areas through the Eastern Adriatic Coast.  // Book of Proceedings / Petri, Nadan (ur.).
Split: Naval Medical Institute of the Croatian Navy, Split ; Croatian Maritime, Undersea and Hiperbaric Medical Society, Split ; Regional Centar for Assistance and Disaster Relief, Split, 2006. str. 145-156 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dupčić, Iris; Carić, Marina
Kemijski sastav školjkaša Chamelea gallina na ušcu rijeke Neretve.  // Zbornik radova XL. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Vlado Kovacevic, Sonja Jovanovac (ur.).
Osijek, 2005. str. 521-522 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina
Microphytoplankton in two Eastern Adriatic Estuaries.  // Rapport du 37e Congres de la Commission Internationale pour l' Exploration Scientifique de la Mer Mediterranee (CIESM) / Briand, Frederic (ur.).
Barcelona: CIESM, 2004. str. 526-526 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milun, Vesna; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Mussels (Mytilus galloprovincialis) as bioindicator of chlorinated hydrocarbons pollution in the Kastela Bay (Adriatic Sea).  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, Frederick (ur.).
Monte Carlo: Monaco, 2004. str. 226-226 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučić, Davor; Njire, Jakica; Precali, Robert; Fuks, Dragica; Krstulović, Jadranka
Appendicularians of the northern Adriatic Sea.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vilibić, Ivica
Dense water generation on the North Adriatic shelf (Mediterranean Sea).  // Hydrodynamics and Morphodynamics in Estuaries and Coastal Seas / Salles, P.A.A. (ur.).
Mérida: UNAM, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bojanić, Dubravka
Family Candaciidae (Copepoda, Calanoida) in the central and south Adriatic Sea.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, F. (ur.).
Barcelona: CIESM, 2004. str. 314-314. (https://www.bib.irb.hr:8443/162529) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Njire, Jakica; Bolotin, Jakša; Lučić, Davor
Importance of ciliated protozoa to the culture of the mussel Mytilus galloprovincialis L. in the Bay of Mali Ston, Croatia.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, Frederic (ur.). - Monaco : CIESM , 2004
Barcelona, Španjolska, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Licandro, Priscilla; Albertelli, G.; Batistić, Mirna; Carré, C.; Daly Yahia, M.N.; Daly Yahia-Kéfi, O.; Ibanez, F.; Petrillo, M.; Souissi S.
Increasing dominance of the calycophoran siphonophore Muggiaea atlantica in different areas of North-Western Mediterranean and Adriatic Sea. A possible relationship with hydroclimatic changes.  // Rapport du 37e Congres de la Ciesm / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. str. 532-532 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukadin, Ilija; Stojanoski, Lambe
Present water quality of Kaštela Bay (Adriatic Sea) and some proposals for its protection and improvement.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batistić, Mirna
Morphometric variability between North and South Adriatic populations of Sagitta enflata.  // Rapport du 37e Congres de la Ciesm / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. str. 309-309 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Annual variability in the distribution of surface nutrients and phytoplankton in the Ombla River estuary.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brautović, Igor
The influence of light intensity on growth of the marine planktonic alga Chlorella sp. under laboratory conditions.  // Rapport du 37e congres de la CIESM / Briand, F (ur.).
Barcelona: CIESM, 2004. str. 247-247. (https://www.bib.irb.hr:8443/180790) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vilibić, Ivica
Syntethically generated errors in tidal constituents.  // Rapports et proces-verbaux des reunions CIESM / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vilibić, Ivica; Domijan, Nenad; Orlić, Mirko; Leder, Nenad
Pressure-generated waves in the Middle Adriatic Sea.  // Rapports et proces-verbaux des reunions CIESM / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Orlić, Mirko; Beg Paklar, Gordana; Grbec, Branka; Pasarić, Mira; Pasarić, Zoran
A climatological simulation for the middle Adriatic coastal area.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Orlić, Mirko; Dadić, Vlado; Grbec, Branka; Leder, Nenad; Beg Paklar, Gordana; Ivanković, Damir; Marki, Antun; Matić, Frano; Mihanović, Hrvoje; Pasarić, Mira et al.
East Adriatic Current in Winter and Spring 2003.  // Rapport du 37e Congres de la CIESM / Briand, Frederic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina
Mikrofitoplankton u jezeru Vlaška.  // Zbornik radova Znanstveno-stručnog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Voda u kršu slivova, Cetine, Neretve i Trebišnjice / Goluža, Mato (ur.).
Mostar: Sveučilište u Mostaru, 2003. str. 575-579 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Nutrients and phytoplankton biomass in the Ombla River estuary, Southern Adriatic.  // Proceedings of the sixth international conference on the Mediterranean coastal environment / Erdal Ozhan (ur.).
Ankara: Rekmay Reklam ve Tanitim Ltd. Sti., 2003. str. 779-785 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jasprica, Nenad; Buntić, Ivan
Vodene i močvarne biljne zajednice u delti Neretve.  // Zbornik radova Znanstveno-stručnog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Voda u kršu slivova, Cetine, Neretve i Trebišnjice / Goluža, Mato (ur.).
Mostar: Sveučilište u Mostaru, 2003. str. 451-456 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benović, Adam; Lučić, Davor
How to use biological time series in Mediterranean ecosystem studies: can hydromedusae be indicator species?.  // CIESM Workshop Monographs 22 / Frederic Brian (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2003. str. 73-76 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Da li postoji veza između molarnih omjera hranjivih soli i fitoplanktona u jezeru Vlaška.  // 3. hrvatska konferencija o vodama Hrvatske vode u 21. stoljeću : zbornik radova = 3rd Croatian Conference on Waters Croatian waters in the 21st century : proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2003. str. 205-210 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ciglenečki, Irena; Carić, Marina; Kršinić, Frane; Viličić, Damir; Ćosović, Božena
Dugoročna istraživanja Rogozničkog jezera vezana za eutrofikacijske procese.  // 3. hrvatska konferencija o vodama Hrvatske vode u 21. stoljeću : zbornik radova = 3rd Croatian Conference on Waters Croatian waters in the 21st century : proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2003. str. 219-225 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dulčić, Jakov; Grbec, Branka
Changes in the Adriatic fish species composition.  // Workshop on Lessepsian migration / Ozturk, B., Basusta, N. (ur.).
Istanbul: Turkish Marine Research Foundation, 2002. str. 10-21 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batistić, Mirna
Annual distribution of Thecosome Pteropod population densities in the South Adriatic.  // Rapport du 36e Congres de la CIESM / Briand, Federic (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2001. str. 236-236 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brautović, Igor
Annual distribution of cladocerans in the open sea near Dubrovnik (South Adriatic).  // Rapport du 36e congres de la CIESM / Briand, F. (ur.).
Monte Carlo: CIESM, 2001. str. 247-247 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Čalić, Marijeta; Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Hydrography and planktonic diatoms in the marine lake Mir (Eastern Adriatic Sea, Croatia).  // Rapport du 38e Congress de la Commission Internationale pour l'exploration scientifique de la Mer Mediterranee ; u: Raport et proces verbaux des réunion / Frédéric Briand, Dimitris Sakellariou, Jordi Font, Nicholas Fisher, Gerhard Herndl, Bella Galil, Kostas Stergiou, Maria Snoussi (ur.).
Monte Carlo: Commission Internationale pour l'exploration scientifique de la Mer Mediterranee, 2007. str. 354-354 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Makovec, Tihomil; Onofri, Vladimir; Benović, Adam; Lučić, Davor
Mogućnost procjene raspodjele brojnosti vertikalnog kretanja populacije meduza video tehnikom.  // 9. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Rovinj, 23-29. rujna 2006 / Besebdorfer, V ; Klobučar, G.I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 269-270 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Čalić, Marijeta; Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Planktonic diatoms in marine lake Mir (Dugi Otok island, Eastern Adriatic Sea, Croatia).  // The Abstract Book of the 19th International Diatom Symposium / Likhoshway, Yelena V. ; Crawford, Richard M. (ur.).
Irkutsk: V.B. Sochava Institute of Geography SB RAS, 2006. str. 25-25 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Burić, Zrinka; Viličić, Damir; Caput, Katarina; Carić, Marina; Ljubešić, Nikola
The occurrence of potentially toxic diatom Pseudo-nitzschia calliantha Lundholm, Moestrup et Hasle in the Zrmanja Estuary (eastern Adriatic Sea).  // 2nd Croatian Congress on Microscopy with International Participation : Proceedings / Gajović, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2006. str. 207-208 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević, Slavica; Kušpilić, Grozdan; Barić, Ante
Utjecaj uzgoja ribe na raspodjelu fosfora u morskom sedimentu.  // 41 st European Marine Biology Symposium, Programme/abstracts
Cork, 2006. str. 1-101 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Borčić, Adriana; Hervat, Martina; Bogner, Danijela
Foraminiferske zajednice recentnih sedimenata jugozapadne Istre.  // Prirodoslovna istraživanja Riječkog područja. Knjiga sažetaka / Arko-Pijevac, Milvana ; Kružić, Borut ; Kovačić, Marcelo (ur.).
Rijeka: Rijeka: Prirodoslovni muzej, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Skejić, Sanda; Ninčewvić Gladan, Živana; Ujević, Ivana; Bužančić, Mia; Marasović, Ivona; Milun, Vesna; Milandri, Anna
Occurrence of phycotoxins in the Eastern Adriatic waters.  // Proc Abstracts 41th European Marine Biology Symposium
Cork, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Monserrat, Sebastian; Rabinovich, Alexander
Meteotsunamis: Atmospherically induced destructive ocean waves in the tsunami frequency band.  // Geophysical Research Abstracts
Beč: European Geophysical Union, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ács, Éva; Kiss, Keve; Burić, Zrinka; Viličić, Damir; Caput Mihalić, Katarina; Carić, Marina
Morphologie de Cyclotella choctawhatcheeana Prasad de l&#8217; estuaire du fleuve Zrmanja (Croatie).  // Résumés du 25eme Colloque de l&#8217; ; Association des Diatomistes de Langue Francaise / Ector, Luc, Rimet, Frédéric, Georges, Annick (ur.).
Caen, 2006. str. 36-36 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Monserrat, Sebastian; Rabinovich, Alexander
Meteotsunamis: Atmospherically induced destructive ocean waves in the tsunami frequency band.  // Geophysical Research Letters
Beč: European Geosciences Union, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bojanić, Dubravka
Kalanoidni kopepodi u kanalima Srednjeg Jadrana.  // Zbornik sažetaka 9. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Klobučar I.V., Goran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 286-287 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peharda, Melita; Mladineo, Ivona; Šestanović, Stefanija; Bolotin, Jakša
Seasonal growth variations of bivalve Modiolus barbatus: possible aquaculture species?.  // AQUA 2006 - Linking tradition & technology / Sorgeloos, Patrick (ur.).
Firenza : München: European Aquaculture Society, World Aquaculture Society, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Lučić, Davor; Njire, Jakica
Karnivorni zooplankton sjevernog Jadrana (lipanj 1999-srpanj 2002).  // 9. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, V., Klobučar, G.I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 310-311 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Viličić, Damir; Terzić, Senka; Ahel, Marijan; Burić, Zrinka; Carić, Marina; Caput Mihalić, Katarina
Phytoplankton abundance and pigment biomarkers in a small karstic estuary (Zrmanja, eastern Adriatic Sea).  // Book of Abstracts of the 41. Estuarine and Coastal Science Association Conference Measuring and Managing Changes in Estuaries and Lagoons / Franco, Anita (ur.).
Venecija: Sprint Evolution, Mestre, 2006. str. 124-124 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Odžak, Nikša; Ujević, Ivana; Zvonarić, Tomislav; Horvat, Milena; Barić, Ante
Biomonitoring of trace metals (Cd, Cr, Cu, Mn, Pb, Zn, Hg and MeHg) in the Mali Ston Bay (eastern Adriatic) using Mediterranean blue mussel.  // Book of abstracts of the XIII International Conference on Heavy Metals in the Environment / de B.E. Trindade, Roberto ; Melamed, Ricardo ; Gonzaga dos S. Sobral, Luis ; Peres Barbosa, Juliano (ur.).
Rio de Janeiro, 2005. str. 381-384 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Supić, Nastenjka; Grbec, Branka
North Adriatic Dense Water generation and pathways in 1999.  // Geophysical Research Abstracts, 7
Beč: European Geosciences Union, 2005. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Supić, Nastenjka; Vilibić, Ivica
The Levantine Intermediate Water (LIW) pathways in the northern Adriatic and their relation to bora events.  // Geophysical Research Abstracts, 7
Beč: European Geosciences Union, 2005. 01870, 2 (poster, sažetak, znanstveni)

Burić, Zrinka; Cetinić, Ivona; Viličić, Damir; Carić, Marina; Caput, Katarina; Olujić, Goran
Seasonal and spatial distribution of phytoplankton in the highly stratified estuary (Zrmanja, Adriatic Sea).  // Abstrastc of the 40th European Marine Biology Symposium / Ott, Jörg ; Stachowitsch, Michael ; Napetschnig, Sonja (ur.).
Beč: University of Vienna, 2005. str. 98-98 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Viličić, Damir; Ivančić, Ingrid; Carić, Marina; Ahel, Marijan; Terzić, Senka
Distribution of cryptophytes along trophic gradients in the Adriatic Sea..  // Proceedings of South-eastern Europe Programme Symposium "Ecosystem dynamics, marine chemistry, aquaculture and management in the Adriatic and north Norwegian coastal zone" / Wassmann, Paul ; Ćosović, Božena (ur.).
Zagreb: Norwegian Research Council, 2005. str. 29-31 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćosović, Božena; Ciglenečki, Irena; Ahel, Marijan; Terzić, Senka; Lučić, Davor; Njire, Jakica
Mucilaginous algal blooms and possible role of chemical cues.  // ASLO Summer Meeting 2005 / Duarte, Carlos (ur.).
Waco (TX): American Society of Limnology and Oceanography, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Viličić, Damir; Burić, Zrinka; Carić, Marina; Jasprica, Nenad; Olujić, Goran
Ecological conditions and indicators of eutrophication in the small karstic estuary (Zrmanja, Adriatic sea).  // Book of Abstracts of the Working Group Ecohydrology Meeting on Evaluation and Development of Ecohydrologic Techniques to Control Water Quality Degradation in Estuaries, Lagoons and Coastal Areas / Marasović, Ivona (ur.).
Split: UNESCO-ROSTE-Institute of oceanography and fisheries, 2005. str. 8-8 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Odžak, Nikša; Ujević, Ivana; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Biomonitoring of trace metals (Cu, Cd, Cr, Hg, Pb, Zn) in the eastern Adriatic using the mediterranean blue mussel.  // Book of abstracts of the 13th International Symposium on Environmental Pollution and its Life in the Mediterranean Region / Kostas Nikolau (ur.).
Solun: Schema & Chroma, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Dadić, Vlado; Ivanković, Damir; Beg Paklar, Gordana; Čupić, Srđan
Data consistency of various sea level measuring systems operating in Split.  // Book of Abstracts / Ziang, Xiuhua ; Lilja Bye, Bente ; Vilibić, Ivica (ur.).
Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Krstulović, Nada
Monitoring program uzgajališta školjkaša u priobalnom podruičju Hrvatske.  // Water quality in Shellfish growing areas. An initiative of COASTAL ERA-NET / Chris Rodgers (ur.).
Tarragona, 2005. str. 34-34 (predavanje, sažetak, pregledni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada, Šegvić, Danijela
Struktura pikoplanktonske zajednice meromiktičkom slanom jezeru Rogoznica (Srednji Jadran).  // The IXth Symposium on Aquatic microbial ecology (SAME IX) / Autio R., Kuparinen J. and Munter K. (ur.).
Helsinki: University of Helsinki, 2005. str. 134-134 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Vilibić, Ivica; Beg Paklar, Gordana; Čupić, Srđan; Dadić, Vlado; Domijan, Nenad; Gržetić, Zvonko; Ivanković, Damir; Leder, Nenad; Mihanović, Hrvoje; Orlić, Mirko et al.
Recent sea level activities in Croatia.  // Book of Abstracts / Ziang, Xiuhua ; Lilja Bye, Bente ; Vilibić, Ivica (ur.).
Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Domijan, Nenad; Leder, Nenad; Mihanović, Hrvoje; Čupić, Srđan; Srdelić, Mladen; Strinić, Goran; Gržetić, Zvonko; Vilibić, Ivica
Contribution to ESEAS-RI project 2002-2005 by Hydrographic Institute of the Republic of Croatia.  // Book of Abstracts / Ziang, Xiuhua ; Lilja Bye, Bente ; Vilibić, Ivica (ur.).
Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Olujić, Goran; Gržetić, Zvonko; Carić, Marina
Usporedba kemijskih svojstava estuarija Krke i Zrmanje (srpanj 2000).  // Knjiga sažetaka Simpozija Rijeka Krka i Nacionalni park Krka: prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2005. str. 18-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ninčević Gladan, Živana; Marasović, Ivona; Kušpilić, Grozdan; Skejić, Sanda; Bužančić, Mia; Grbec Branka
Phytoplankton biomass and community structure in relation to trophic gradients in different bays in the Middle Adriatic (eastern coast).  // Book of abstracts
Split, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ujević, Ivana; Kljaković-Gašpić, Zorana; Barić, Ante; Bogner, Danijela
Distribution of Cadmium in sediments and suspended matter in the Kaštela Bay, Croatia.  // 13th International Symposium on Environmental Pollution and its Impact on Life in the Mediterranean Region : book of abstracts / Kostas, Nikolaou (ur.).
Solun: Schema & Chroma, 2005. str. 103-103 (poster, sažetak, znanstveni)

Milun, Vesna; Bogner, Danijela; Barić, Ante; Zvonarić, Tomislav
Distribution of polychlorinated biphenyls (PCBs) in surface sediments from the Middle and South Adriatic coastal waters.  // Book of abstracts / Nikolaou, Kostas (ur.).
Lahti: Schema & Chroma, 2005. str. 105-105 (poster, sažetak, znanstveni)

Matijević, Slavica; Kušpilić, Grozdan; Barić, Ante; 
Impact of a Fish Farm on physical and chemical Properties of Sediments and Water column in the middle Adriatic Sea.  // Abstracts of the 13th International Symposium on Environmental Pollution and its Impact on Life in the Mediterrean Region / Nikolaou, Kostas (ur.).
Solun: Mediterranean Scientific Association of Environmental Protection, 2005. str. 104-104 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vilibić, Ivica
Recent findings on meteotsunamis in the Middle Adriatic.  // Book of Abstracts / Ziang, Xiuhua ; Lilja Bye, Bente ; Vilibić, Ivica (ur.).
Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Monserrat, Sebastian; Drago, Aldo; Orlić, Mirko; Papadopoulos, Gerassimos; Rabinovich, Alexander B.; Vilibić, Ivica
Tsunamis of meteorological origin in the Mediterranean Sea.  // Book of Abstracts / Ziang, Xiuhua ; Lilja Bye, Bente ; Vilibić, Ivica (ur.).
Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Milun, Vesna; Barić, Ante; Zvonarić, Tomislav
Mussels (Mytilus galloprovincialis) as a bioindicator for polychlorinated biphenyls in the marine environment - the Kastela Bay case.  // Abstract book: SETAC Europe 15th Annual Meeting / SETAC Europe (ur.).
Lille, Francuska: SETAC Europe, 2005. str. 211-211 (poster, sažetak, znanstveni)

Molinero, J.C; Licandro, P; Souissi, S; Ibanez, F; Nival, P; Bonnet, D; Bojanic, D; Calbet, A; Christou, E.D; Daly-Yahia, N et al.
Mediterranean marine copepods: basin-scale trends of the calanoid keystone species Centropages typicus.  // The 9th International Conference on Copepoda / M. Néjib Daly Yahia ; Sami Soussi (ur.).
Hammamet, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Car, Antun; Batistić, Mirna; Jasprica, Nenad
Distribution of some marine invertebrates in the South Adriatic sea and their impact on health.  // The Abstract Book of the 8th International Symposium on Maritime Health / Nikolić, Nebojša ; Carter, Tim (ur.).
Rijeka: International Society for Maritime Health, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina; Kršinić, Frano
Plankton and nutrients in Lake Vlaška (Neretva River estuary, SE Adriatic Sea).  // Book of Extended Abstracts of the Symposium Eutrophication in the coastal zone of the eastern Adriatic Sea / Wassmann, Paul ; Ćosović, Božena (ur.).
Zagreb: Norwegian Research Council, 2005. str. 37-39 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Bone, Mario; Morović, Mira
Sea level diffrences in the northern Adriatic from numerical experiments with changed opticaln water properties.  // Book of Abstracts / Xsihua Zhang, Bente Lilja Bye, Ivica Vilibić (ur.).
Split: Hydrographic Institute of the Republic of Croatia, 2005. str. 82-82 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bone Mario, Morović Mira
Imapact of water optical properties in the Adriatic model experiment.  // Book of Abstracts
Split, 2005. (demonstracija, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ciglenečki, Irena; Carić, Marina; Kršinić, Frano; Viličić, Damir; Ćosović, Božena
Rogoznica Lake-study site for natural and anthropogenic eutrophication processes.  // Abstracts of the Croatian-Norwegian Symposium "Eutrophication in the coastal zone of the Eastern Adriatic Sea" / Ćosović, Božena ; Wassmann, Paul (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2005. str. 40-40 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Orlić, Mirko; Dadić, Vlado; Grbec, Branka; Leder, Nenad; Matić, Frano; Mihanović, Hrvoje; Beg Paklar, Gordana; Pasarić, Miroslava; Pasarić, Zoran; Vilibić, Ivica
Wintertime buoyancy forcing produces two different circulation systems in the Adriatic.  // Geophysical Research Abstracts, Volume 7Beč : European Geosciences Union , 2005. 1029-7006.
Beč, Austrija, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Japrica, Nenad; Hafner, Dubravka; Carić, Marina
Diverzitet fitoplanktona u lokvama na Dugom otoku (Dalmacija).  // Knjiga sažetaka 1. hrvatskog botaničkog simpozija / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 179-180 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Travizi, Ana; Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Influence of isolation and peculiar eclological properties on biodiversity: meio- and nematofauna from the marine lake Mir (Dugi otok island, Adriatic Sea).  // 39th European Marine Biology Symposium : Abstracts
Genova, Italija, 2004. str. 117-117 (poster, sažetak, znanstveni)

Marinović, Saša; Skejić, Sanda; Ninčević Gladan, Živana; Marasović, Ivona
Occurrence of DSP toxicity in the northern Adriatic shellfish farms.  // ICMSS 2004
Galway: National University of Ireland, Galway, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Burić, Zrinka; Caput, Katarina; Cetinić, Ivona; Viličić, Damir; Carić, Marina
Cyclotella striata (Kützing) Grun. in the eastern coastal Adriatic Sea.  // Abstgracts of the 14th Hungarian algological meeting / Acs, Eva ; Kiss, Keve ; Grigorszky, Istvan (ur.).
Göd: Hungarian Algological Society, 2004. str. 12-12 (poster, sažetak, znanstveni)

Morović, Mira
Operativni satelitski sustavi u oceanografiji.  // MAMA Mediterranean network to Assess and upgrade Monitoring and forecasting Activity in the region Hrvatski nacionalni sastanak-MAMA projekt Croatian National Awareness Meeting-MAMA Project Sažeci Abstracts Institut za oceanografiju i ribarstvo ; Split, 29 travnja 2004 Institute of oceanography and Fisheries ; 29 April 2004 EU Program energija okoliš, i održivi razvoj Projekt EVR1-2001-00006 EU Programme energy, environment and sustainable development Project EVR1-2001-00006
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Milun, Vesna; Baric, Ante; Zvonaric, Tomislav
Monitoring of chlorinated hydrocarbons in mussels (Mytilus galloprovincialis) from the Eastern Adriatic coastal waters.  // 9th FECS Conference and 2nd SFC meeting on Chemistry and the Environment
Bordeaux, 2004. str. 195-195 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dadić, Vlado
On-line sustavi oceanografskih mjerenja-sadašnje stanje i neposredni planovi.  // MAMA Mediterranean network to Assess and upgrade Monitoring and forecasting Activity in the region Hrvatski nacionalni sastanak-MAMA projekt Croatian National Awareness Meeting-MAMA Project Sažeci Abstracts Institut za oceanografiju i ribarstvo ; Split, 29 travnja 2004 Institute of oceanography and Fisheries ; 29 April 2004 EU Program energija okoliš, i održivi razvoj Projekt EVR1-2001-00006 EU Programme energy, environment and sustainable development Project EVR1-2001-00006 / Morović, Mira (ur.).
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2004. str. 14-15 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Čalić, Marijeta; Jasprica, Nenad; Carić, Marina
Fitoplankton u slanim jezerima Maloj i Velikoj Solini (srednji Jadran).  // Knjiga sažetaka 1. hrvatskog botaničkog simpozija / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 177-178. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grbec, Branka
Operativna oceanografija-sustav za uočavanje klimatskih promjena u moru.  // MAMA Mediterranean network to Assess and upgrade Monitoring and forecasting Activity in the region Hrvatski nacionalni sastanak-MAMA projekt Croatian National Awareness Meeting-MAMA Project Sažeci Abstracts Institut za oceanografiju i ribarstvo ; Split, 29 travnja 2004 Institute of oceanography and Fisheries ; 29 April 2004 EU Program energija okoliš, i održivi razvoj Projekt EVR1-2001-00006 EU Programme energy, environment and sustainable development Project EVR1-2001-00006 / Mira Morović (ur.).
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Car, Antun; Jasprica, Nenad
Human illness associated with harmful unicellular algae.  // Abstracts of IVth European Conference on Travel Medicine - Travel and Safety / Pasini, Walter (ur.).
Rim: WHO, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Viličić, Damir; Burić, Zrinka; Cetinić, Ivona; Carić, Marina; Jasprica, Nenad; Terzić, Senka; Ahel, Marijan; Olujić, Goran
Taksonomski sastav i raspodjela kokolitoforida (Haptophyta, Prymnesiophyceae, Coccosphaerales) u Velebitskom kanalu i estuariju Zrmanje (1998 - 2004).  // Knjiga sažetaka 1. hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem = Book of abstracts of the 1st Croatian Botanical Symposium with International Participation / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 182-183 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grbec, Branka; Vilibić, Ivica; Matić, Frano; Dadić, Vlado
Anomalous air-sea fluxes observed in winter/spring 2003 over the Adriatic Sea.  // EMS Annual Meeting Abstracts, Vol. 1
Nica: European Meteorological Society, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihanović, Hrvoje; Leder, Nenad; Domijan, Nenad; Čupić, Srđan; Strinić, Goran; Vilibić, Ivica; Kierulf, Halfdan-Pascal
CGPS Station collocated at Split tide gauge (Croatia).  // Book of Abstracts of the Workshop on Observing and understanding sea level variations / Plag, Hans-Peter ; Xiuhua Zhang (ur.).
San Ġiljan, Malta: IOI - University of Malta, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Odžak, Nikša; Zvonarić, Tomislav; Horvat, Milena; Barić, Ante
Distribution of mercury and methyl mercury in tissues of transplanted mussels.  // RMZ-Materials and Geoenvironment
Ljubljana: Inštitut za rudarstvo, geotehnologijo in okolje ; Naravoslovnotehniška fakulteta, 2004. str. 1129-1132. (https://www.bib.irb.hr:8443/173644) (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Domijan, Nenad; Leder, Nenad; Strinić, Goran; Orlić, Mirko; Pasarić, Miroslava
ESEAS-RI in Croatia: a step towards sea level service.  // Book of Abstracts of the Workshop on Observing and understanding sea level variations / Plag, Hans-Peter ; Xiuhua Zhang (ur.).
San Ġiljan, Malta: IOI - University of Malta, 2004. str. 17-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Hafner, Dubravka; Kapetanović, Tatjana; Jasprica, Nenad
The planktonic diatom communities in the three freshwater lakes in the Neretva River delta, eastern Adriatic.  // Abstracts of 18th International Diatom Symposium / Witkowski, Andrzej ; Radziejewska, Teresa ; Wawrzyniak-Wydrowska, Brygida ; Daniszewska-Kowalczyk, Genowefa ; Bak, Malgorzata (ur.).
Szczecin: International Society for Diatom Research, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina
Planktonic diatoms in two eastern Adriatic estuaries.  // Abstarcts of 18th International Diatom Symposium / Witkowski, Andrzej ; Radziejewska, Teresa ; Wawrzyniak-Wydrowska, Brygida ; Daniszewska-Kowalczyk, Genowefa ; Bak, Malgorzata (ur.).
Szczecin: International Society for Diatom Research, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marasović, Ivona; Smodlaka, Nenad
Hrvatski nacionalni monitoring projekt Jadran.  // MAMA Mediterranean network to Assess and upgrade Monitoring and forecasting Activity in the region Hrvatski nacionalni sastanak-MAMA projekt Croatian National Awareness Meeting-MAMA Project Sažeci Abstracts Institut za oceanografiju i ribarstvo ; Split, 29 travnja 2004 Institute of oceanography and Fisheries ; 29 April 2004 EU Program energija okoliš, i održivi razvoj Projekt EVR1-2001-00006 EU Programme energy, environment and sustainable development Project EVR1-2001-00006 / Morović, Mira (ur.).
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2004. str. 17-18 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Beg Paklar, Gordana
Praktična primjena oceanografskih numeričkih modela.  // MAMA Mediterranean network to Assess and upgrade Monitoring and forecasting Activity in the region Hrvatski nacionalni sastanak-MAMA projekt Croatian National Awareness Meeting-MAMA Project Sažeci Abstracts Institut za oceanografiju i ribarstvo ; Split, 29 travnja 2004 Institute of oceanography and Fisheries ; 29 April 2004 EU Program energija okoliš, i održivi razvoj Projekt EVR1-2001-00006 EU Programme energy, environment and sustainable development Project EVR1-2001-00006 / Mira Morović (ur.).
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Nutrients and phytoplankton along the longitudinal axis of the Ombla River estuary (the Southeastern Adriatic).  // 18th International Diatom Symposium / Witkowski, Andrzej ; Radziejewska , Teresa ; Wawrzyniak-Wydrowska, Brygida ; Daniszewska-Kowalczyk, Genowefa ; Bak, Malgorzata (ur.).
Szczecin: International society for diatom research, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Odžak, Nikša; Matić, Mirjana; Kljaković-Gašpić, Zorana; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Bioavailability of mercury in saline waters: field experiment.  // RMZ-Materials and Geoenvironment
Ljubljana: Inštitut za rudarstvo, geotehnologijo in okolje ; Naravoslovnotehniška fakulteta, 2004. str. 1275-1278. (https://www.bib.irb.hr:8443/173676) (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kljaković-Gašpić, Zorana; Tičina, Vjekoslav; Odžak, Nikša; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Distribution of trace metals in different tissues of bluefin tuna Thunnus thynnus.  // 37th CIESM Congress Proceedings = Rapport du 37e Congres de la CIESM ; Vol. 37
Barcelona, Španjolska, 2004. str. 213-213 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bojanić, Natalia
Godišnja raspodjela gustoće i biomase tintinina u Kaštelanskom zaljevu.  // Zbronik sažetaka 8. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, V. ; Kopjar, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 302-303 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Matijević, Slavica; Kušpilić, Grozdan; Barić, Ante
Utjecaj uzgajališta riba na sadržaj udjela organskog ugljika, ukupnog dušika i fosfora u morskom sedimentu.  // XVIII: hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera Sažeci / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Hrvatsko kemij, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Milun, Vesna; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Vremenska i prostorna raspodjela kloriranih ugljikovodika u akvatoriju Kaštelanskog zaljeva.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Hrvatsko kemij, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Matijević, Slavica; Bogner, Danijela; Kušpilić, Grozdan; Barić, Ante
Utjecaj rada uzgajališta tuna na fizikalno-kemijske karakteristike sedimenta i pridnenog sloja vodenog stupca.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera Sažeci / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, Hrvatsko kemij, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Vilibić, Ivica; Grbec, Branka; Supić, Nastjenjka
Dense water generation in the North Adriatic Sea: the spreading towards the Middle and South Adriatic.  // XXIII General Assembly of the International Union for Geodesy and Geophysics, Book of Abstracts A
Sapporo, Japan, 2003. str. 423-423 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Batistić, Mirna; Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Non-crustacean invertebrate macrozooplankton of the South Adriatic coast: Relation to environmental variability..  // The Abstract Book of the 3rd International Zooplankton Production Symposium "The role of zooplankton in global ecosystem dynamics : comparative studies from the world oceans" / Valdes, Luis (ur.).
Gijon: GLOBEC, PICES, ICES, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina
Diatoms as component of microphytoplankton in the marine lake Vlaška (Neretva river estuary, eastern Adriatic).  // Book of Abstracts of the Third International Balkan Botanical Congress "Plant Resources the Creation of New Values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Carić, Marina; Jasprica, Nenad
Environmental conditions and phytoplankton in a stratified estuary of the Ombla river. Spring and summer.  // Third International Balkan Botanical Congress "Plant Resources the Creation of New Values" : Book of Abstracts / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science, University of Sarajevo, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Hafner, Dubravka; Jasprica, Nenad; Kapetanović, Tatjana
Phytoplankton composition in the three lakes of the Neretva River delta, southern Croatia.  // Book of Abstracts, Third International Balkan Botanical Congress "Plant Resources the Creation of New Values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science, University of Sarajevo, 2003. str. 1-429 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hafner, Dubravka; Jasprica, Nenad; Kapetanović, Tatjana
Phytoplankton of Kuti lake (Neretva river delta, Croatia).  // Book of Abstracts, Third International Balkan Botanical Congress "Plant Resources the Creation of New Values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science, University of Sarajevo, 2003. str. 1-429 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada
Godišnje promjene volumena stanica u sedimentu obalnog područja Jadrana.  // First FEMS Congress of European Microbiologists / Avšič-Županc, Tatjana et al. (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šestanović, Stefanija; Šolić, Mladen; Krstulović, Nada; Ninčević, Živana
Sezonska i vertikalna raspodjela planktonskih bakterija i heterotrofnih nanoflagelata u srednjem Jadranu.  // First FEMS Congress of European Microbiologists / Avšič-Županc, Tatjana et al. (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Valentina; Lučić, Davor; Benović, Adam; Terzić, Senka; Ahel, Marijan; Graham, Marc; Malej, Alenka
Bacterial abundance and production in oligotrophic south Adriatic waters: relation to plankton food web structure.  // Book of abstracts
Ljubljana, 2003. str. 69-70 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bojanić, Dubravka; Kršinić, Frano
Multi seasonal variability of small copepod populations in the northern Adriatic Sea from 1993 to 1997.  // The Abstract Book of the 3rd International Zooplankton Production Symposium ; The role of zooplankton in global ecosystem dynamics: Comparative studies from the world oceans / Valdés, Luis (ur.).
Gijon: GLOBEC, PICES, ICES, 2003. str. 192-192 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Njire, Jakica; Lučić, Davor
Planktonic ciliated protozoa: their distribution and relation to environmental variables in the northern Adriatic Sea.  // The Abstract Book of the 3th International Zooplankton Production Symposium ; The role of zooplanktonin global ecosystem dynamics: comparative studies from the world oceans. / Valdes, Luis (ur.).
Gijon: GLOBEC, ICES, PICES, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Juračić, Mladen; Barišić, Delko; Müller, Jens; Barić, Ante
Shift from siliciclastic to carbonate sedimentation in the Raša river estuary (Istria, Croatia).  // 22nd IAS Meeting of Sedimentology Opatija 2003 / Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Institut of geology - Zagreb, 2003. str. 19-19 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Ćosović, Vlasta; Juračić, Mladen; Barić, Ante
Foraminiferal distribution in Holocene sediment core from Raša River mouth &#40;Croatia&#41;.  // 22nd IAS Meeting of Sedimentology Opatija 2003 / Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Institute of geology - Zagreb, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Bogner, Danijela; Ujević, Ivana; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Distribution of selected trace metals in coastal surface sediments from the middle and south Adriatic.  // 12th International Symposium on Environmental Pollution and its Impact on Life in the Mediterranean Region "Appropriate Solutions for Environmental Problems in Emerging Economies" : abstracts / Bahadir, Mufit ; Bergheim, Werner ; Kiziroglu, Ilhami ; Lahaniatis, Majlinda ; Parlar, Harun ; Topkaya, Bulent (ur.).
Antalya, 2003. str. 139-139 (poster, sažetak, znanstveni)

Milun, Vesna; Zvonarić, Tomislav; Barić, Ante
Temporal and spatial distribution of chlorinated hydrocarbons in mussels from the Kaštela Bay (Adriatic Sea).  // 12th International Symposium on Environmental Pollution and its Impact on Life in the Mediterranean Region / Bahadir, Mufit ; Bergheim, Werner ; Kiziroglu, Ilhami ; Lahaniatis, Majlinda ; Parlar, Harun ; Topkaya, Bulent (ur.).
Antalya, 2003. str. 89-89 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bilić, Ivana; Kljaković-Gašpić, Zorana; Zvonarić, Tomislav; Antolić, Boris; Barić, Ante
Distribution of cadmium and lead in Posidonia Oceanica (l) defile from the middle Adriatic.  // 12th International Symposium on Environmental Pollution and its Impact on Life in the Mediterranean Region / Bahadir, Mufit ; Bergheim, Werner ; Kiziroglu, Ilhami ; Lahaniatis, Majlinda ; Parlar, Harun ; Topkaya, Bulent (ur.).
Antalya, 2003. str. 48-48 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Precali, Robert; Šolić, Mladen; Šurmanović, Dagmar; Ćosić-Flajsig, Gorana
Stanje kakvoće priobalnog mora Hrvatske.  // 3. hrvatska konferencija o vodama-Hrvatske vode u 21. stoljeću / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2003. str. 435-442 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bojanić, Natalia
Seasonal changes in density and biomass of ciliated protozoa in the eutrophicated part of Kaštela Bay (Middle Adriatic).  // Program and abstracts / Cavallaro, G. ; Luporini, P. (ur.).
San Benedetto del Tronto, 2003. str. 115-115 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bojanić, Dubravka; Durbešić, Paula; Gjurašin, Branko; Kučinić, Mladen
Visinska razdioba danjih leptira (Rhopalocera)na Žumberku.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 264-264 (poster, sažetak, znanstveni)

Žuljević, Ante; Antolić, Boris; Despalatović, Marija; Matijević, Slavica; Šestanović, Stefanija
Utjecaj &#8220; invazivnog varijeteta&#8221; tropske alge caulerpa racemosa na prirodne bentoske organizme.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb, 2003. str. 295-296 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vallerga S.; Drago, A.; Aarup, T.; Abdelbaki, A.; Abuissa, A.; Awad, H.; Awad, M.B.; Beken, C.; Besiktepe, S.; Boargob, A.F. et al.
MAMA - Towards a new paradigm for ocean monitoring in the Mediterranean.  // Building the European capacity in Operational Oceanography / Dahlin, H. ; Fleming, N.C. ; Nittis, K. ; Petersson, S.E. (ur.).
Amsterdam: Elsevier, 2003. str. 46-56 (poster, sažetak, ostalo)

Ninčević Gladan, Živana
Štetne fitoplanktonske vrste.  // Zbornik sažetaka 8. Hrvatskog Biološkog Kongrea / Besendorfer, V., Kopjar, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 290-291 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jasprica, Nenad; Carić, Marina
The structure and dynamics of microphytoplankton in the marine lake Vlaska (eastern Adriatic).  // The Abstract Book of the ASCMAP Workshop "Analysis of single cells in the marine phytoplankton" / Medlin, Linda (ur.).
Bremerhaven: Alfred Wegenr Institute, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marinov (Skejić), Sanda
The introduction of non-indigenous marine species in the Adriatic Sea.  // Report of the meeting of experts for the elaboration of the Action Plan concerning species introductions and invasive species in the Mediterranean Sea
Tunis: UNEP- RAC/SPA, 2002. str. 3-16 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kušpilić, Grozdan; Matijević, Slavica; Antolić, Boris
Ekološke posljedice kaveznog uzgoja tuna u srednjem Jadranu.  // I. Hrvatska konferencija Ekoinženjerstvo / Natalija, Koprivanac (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa i Hrvatski inženjerski savez, 2002. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Lučić, Davor; Njire, Jakica; Morović, Mira; Precali, Robert; Fuks, Dragica
Microzooplankton in the Open Waters of the Northern Adriatic sea from 1990 to 1993: Importance of copepod nauplii densities..  // The Abstract Book of the Plankton Symposium / Azeiteiro, Ulisses Miranda (ur.).
Espinho, Portugal, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Batistić, Mirna
Vertical distribution and feeding of chaetognaths in the South Adriatic Pit.  // Abstract book of Plankton Symposium and methodologies, equipments &#38; environmental research workshop / Azeiteiro, Ulisses Miranda (ur.).
Espinho, Portugal, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučić, Davor; Njire, Jakica; Morović, Mira; Kršinić, Frano; Precali, Robert
Microzooplankton production in the Northern Adriatic Sea during 1990 to 1993: the importance of copepod nauplii populations.  // International Symposium on Plankton Studies / Azeiteiro, Ulisses Miranda (ur.).
Paredes: IMAR, 2001. str. 153-153 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dadić, Vlado
Primjena geostatistike u određivanju klimatoloških osobina jadranskoga mora.  // Oceanology of the estern Mediterranean and black Sea-Similarities and differencies of two interconnected basins / Balopoulos, E ; Iona, A ; Sakellariou (ur.).
Atena: Natinal centre for marine research, Athens, Greece, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Monserrat, Sebastian; Drago, Aldo; Orlić, Mirko; Gerassimos, Papadopoulos; Rabinovich, Alexandar; Vilibić, Ivica
Tsunamis of meteorological origin in the Mediterranean Sea.  // 22nd International Tsunami Symposium
Chania, 2005. (poster, sažetak, ostalo)

Jasprica, Nenad
Podrijetlo i prilagodbe dijatomeja morskim i slatkovodnim ekosustavima.  // Zbornik radova 3. hrvatske konferencije o vodama, Hrvatske vode u 21. stoljeću / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2003. str. 793-796. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Marasović, Ivona
Eutrophication problems in the semi-enclosed bay of Kaštela (Adriatic Sea).  // International Conference on Sustainable Development of the Mediterranean and Black Sea environment
Solun, Grčka, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Matijević, Slavica
Raspodjela kemijskih oblika fosfora u sedimentu srednjega Jadrana., 2006., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Šestanović, Stefanija
Raspodjela brojnosti i biomase bakterija u sedimentu Kaštelanskog zaljeva., 2004., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Vidjak, Olja
Ekološka i taksonomska istraživanja porodice Corycaeidae Dana 1852 (Copepoda: Poecilostomatoida) u srednjem Jadranu., 2004., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Brautović, Igor
Ekologija planktonskih ljuskara (Ostracoda, Crustacea) u Jadranskom moru., 2003., doktorska disertacija, Prirodoslovno - matematički fakultet, Zagreb

Kljaković-Gašpić, Zorana
Raspodjela esencijalnih i neesencijalnih kovina u organima dagnje., 2003., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Bojanić, Natalia
Ekologija protozoa i mikrometazoa u Kaštelanskom zaljevu., 2002., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Batistić, Mirna
Makrozooplankton Južnojadranske kotline., 1999., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Matić, Frano
Međudjelovanje atmosfere i mora u Splitskom, Bračkom i Neretvanskom kanalu., 2005., magistarski rad, Prirodoslovno matematički fakultet, Zagreb

Bojanić, Dubravka
Struktura populacija kalanoidnih kopepoda u otvorenim vodama Srednjeg Jadrana., 2005., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Skejić, Sanda
Sezonski razvoj fitoplanktonskih zajednica na uzgajalištima školjkaša hrvatskog dijela Jadrana., 2004., magistarski rad, Prirodoslovno - matematički fakultet, Zagreb

Marinović, Saša
Sezonsko pojavljivanje fikotoksina na hrvatskim uzgajalištima školjaka., 2003., magistarski rad, Prirodoslovno - matematički fakultet, Zagreb

Batistić, Mirna
Ekologija planktonskih Chaetognatha u Jadranskom moru., 1994., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Šupuk, Jasna
Raspodjela cijanobakterija Synechoccocus spp. u vodama srednjeg Jadrana., 2004., diplomski rad, Biologija i ekologija mora, Split


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Šestanović Stefanija
Heterotrophic bacteria in sediments of Kaštela Bay (Adriatic Sea)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bone, Mario
A Non-Linear Z-coordinate Levels Hydrodynamic Model., 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/207057) (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Bone Mario
Regular Perurbations in Hydrodynamics of Sea and Atmosphere., 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/207073) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jasprica, Nenad
Što je forenzična botanika?., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vilibić, Ivica; Domijan, Nenad
Plimni val u našoj vali., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jasprica, Nenad; Skaramuca, Boško
Kadulja i pelin nisu iste biljke! Kako ih razlikovati?., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Batistić, Mirna
Feeding and cannibalism in chaetognaths., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jasprica, Nenad
MEDCOAST., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jasprica, Nenad
Prva hrana svijeta., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jasprica, Nenad
Aida Cvjetković: Mirisi, boje i orisi otoka Šipana., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

____________________

Broj zapisa: 269
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C0001001%7Ctext%7Cproject-sifra
Stranica /
