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Ichthyological collection of the Institute of Oceanography and Fisheries in Split (Croatia).  // Natura Croatica, 5 (1996), 3;  177-219 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Soldo, Alen; Jardas, Ivan
Occurrence of great white shark, Carcharodon carcharias (Linnaeus, 1758) and basking shark, Cetorhinus maximus (Gunnerus, 1165) in the Eastern Adriatic and their protection..  // Periodicum biologorum, 104 (2002), 2;  195-201 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Soldo, Alen; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin
The lobster fishery with gillnets in the Eastern Adriatic.  // Rapports et proces verbaux des réunions - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée, 36 (2001) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Jardas, Ivan; Krstulović, Nada
A review on published reports of the HVAR Expedition.  // Acta Adriatica, 40 (1999), suppl.;  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Požar-Domac, Antonieta; Bakran-Petricioli, Tatjana; Filipić, Petar; Jaklin, Andrej; Leder, Nenad; Mužinić, Jasmina; Olujić, Goran; Pallaoro, Armin; Sinovčić, Gorenka; Smirčić, Ante et al.
The Silba marine park - preliminary research of the main characteristics of the area, establishment of the specially protected area and marine park managing organisation.  // Periodicum biologorum, 100 (1998), 1;  7-18 (domaća recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Božanić, Jelica
Ocjena lova jastoga, Palinurus elephas (Fabricizus, 1787), vršama u srednjem Jadranu.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 55 (1997), 1;  1-11 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)
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Soldo, Alen; Cetinić, Perica
Underwater observation of different trawl constructions in the Eastern Adriatic..  // Proceedings : Contribution on the Theory of Fishing Gears and Related Marine Systems : DEMAT&#8217 ; 01 ; Vol. 2 / Paschen, Mathias (ur.).
Rostock: Neuer Hochschulschriftenverlag, 2002. str. 275-284 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Soldo, Alen; Jardas, Ivan
Large sharks in the Eastern Adriatic.  // Proceedings of the 4th European Elasmobranch Association Meeting : Abstracts / Vacchi, M. ; La Mesa, G. ; Serena, F. ; Seret, B. (ur.).
Livorno: ICRAM ; ARPAT ; SFI, 2002. str. 141-155 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dulčić, Jakov; Matić, Sanja; Kraljević, Miro
The occurrence of the lesser weaver Echiichthys vipera in th eastern Adriatic.  // Rapport du 36e congres de la CIESM - Commission internationale pour l'exploration scientifique de la mer Méditerranée
Monte Carlo: CIESM, 2001. str. 260-260 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov
Cuttlefish, Sepia officinalis L., 1758, in the trammel bottom set catches along the eastern Adriatic coast (Croatia).  // Rapp. Comm. int. Mer Medit. / Frederic Briand (ur.).
Monte Carlo: Commisiom Internationale pour l&#39;Exploration Scientifique de la m, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Soldo, Alen; Cetinić, Perica
Determination of the most suitable construction of the bottom otter trawl in the Adriatic Sea.  // Contributions on the Theory of Fishing Gears and Related Marine Systems / Paschen M., Kopnick W., Niedzwiedz G., Richter U., Winkel H.-J. (ur.).
Rostock, 2000. str. 65-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Soldo, Alen; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov
Catch of Norway lobster, Nephrops norvegicus (L.), with lobster pot of different mesh size in the Eastern Adriatic..  // Proceedings of International Symposium on responsible fisheries and fishing techniques Insko-Poland. / Swiniarski, Jozef ; Ceronik, Edward (ur.).
Szczecin: University of Agriculture in Szczecin, 1999. str. 281-287 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Nerlović, Vedrana
Preliminary data on the feeding of Mustelus mustelus (L.) and Mustelus punctulatus Risso (Chondrishthies: Triakoidae) in the Adriatic Sea.  // Proceedings of the 1th Congress of the Ecologists of the Republic of Macedonia / Melovski, Ljupčo ; Anovski, Todor (ur.).
Skopje: Makedonsko ekološko društvo, 1999. str. 235-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Perica; Jardas, Ivan; Dulčić, Jakov; Soldo, Alen; Pallaoro, Armin
Diversity of fishing gear in coastal area of the eastern Adriatic and its influence on coastal fish communities..  // Proceedings of International Symposium on responsible fisheries and fishing techniques Insko-Poland. / Swiniarski, Jozef ; Ceronik, Edward (ur.).
Szczecin: University of Agriculture in Szczecin, 1999. str. 165-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dulčić, Jakov; Cetinić, Perica; Kraljević, Miro; Katavić, Ivan; Soldo, Alen
Small beach seine for fish juvenile catching - preliminary data about catch efficiency..  // Proceedings of International Symposium on responsible fisheries and fishing techniques Insko-Poland. / Swiniarski, Jozef ; Ceronik, Edward (ur.).
Szczecin: University of Agriculture in Szczecin, 1999. str. 183-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Kovačić, Marcelo
Recent ichthyofauna of the Rijeka Bay.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja / Arko-Pijevac, Milvana ; Kovačić, Marcelo ; Leiner, Srećko (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej Rijeka, 1998. str. 671-684 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cetinić, Perica
Ribolovni alati upotrebljavani na zapadnoj obali Istre s posebnim naglaskom na lov male plave ribe.  // Plava riba - zdrava hrana / Dijana, Katica (ur.).
Rovinj, Hrvatska: Diana D.O.O., 1997. str. 48-52 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Swiniarski, Jozef; Cetinić, Perica
Croatian-Polish research on improvement of trawls for rational exploitation of the Adriatic Sea fish resources.  // Tisuću godina prvog spomena ribarstva u Hrvata / Božidar Finka (ur.).
Zagreb: HAZU, Zagreb; IOR, Split; Odbor za obilježavanje, 1997. str. 591-612 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan
Sastav pridnenih ihtionaselja Murterskog mora.  // Kornati - prirodna podloga, zaštita, društveno i gospodarsko valoriziranje / Meštrov, Milan ; Durbešić, Paula ; Kerovec, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo i dr., 1996. str. 343-352 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Zavodnik, Dušan
Ihtiofauna područja Kornata i Murterskog mora.  // Kornati - prirodna podloga, zaštita, društveno i gospodarsko valoriziranje / Meštrov, Milan ; Durbešić, Paula ; Kerovec, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo i dr., 1996. str. 353-377 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin
Priobalna ihtionaselja područja nacionalnog parka "Kornati".  // Kornati - prirodna podloga, zaštita, društveno i gospodarsko valoriziranje / Meštrov, Milan ; Durbešić, Paula ; Kerovec, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo i dr., 1996. str. 331-342 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Cetinić, Perica
Recentno stanje i dugoročne promjene u priobalnim naseljima riba, glavonožaca i jestivih vrsta rakova na području Palagruže.  // Palagruža - Jadranski dragulj / Hodžić, Milan (ur.).
Split: Hrvatska pomorska meteorološka služba  i dr., 1996. str. 205-213 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Cetinić, Perica
Razvoj ribarstva i zaštitne mjere.  // Tisuću godina prvog spomena ribarstva u Hrvata / Božidar Finka (ur.).
Zagreb: HAZU, Zagreb; IOR, Split; Odbor za obilježavanje, 1997. str. 401-410 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Soldo, Alen
Status of cartilaginous fish in the Eastern Adriatic (Croatia).  // Meeting of experts for the elaboration of an action plan for the conservation of mediterranean species of cartilaginous fish
Tunis, 2002. str. 4-9 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Soldo, Alen; Cetinić, Perica; Dulčić, Jakov; Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin
Hake fishing with gillnets in the Eastern Adriatic.  // Proceedings of the International Symposium on Fishing Techniques in Sustainable Management of the Baltic Sea Fisheries Resources
Ińsko, Poljska, 2002. str. 93-98 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kraljević, Miro; Dulčić, Jakov
Preliminarni parametri rasta pagra Pagrus pagrus s Palagruškog praga, srednji Jadran.  // Zbornik Proceedings / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pallaoro, Armin; Franičević, Marijana; Matić, Sanja
Starost, rast i smrtnost olige, Atherina (Hepsetia) boyeri Risso, 1810 (Teleostei, Atherinidae) u Pantanskoj laguni (W Kaštelanski zaljev, Splitsko područje).  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of abstracts of the papers of the Seventh Congress of Croatian Biologist / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 247-248 (poster, sažetak, znanstveni)

Kraljević, Miro; Dulčić, Jakov
Dužinsko-maseni odnos nedoraslog rumenca okana Pagellus bogaraveo u srednjem Jadran.  // Zbornik Proceedings / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 132-133 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro; Matić, Sanja; Brešković, Tina
Sastav populacija nedoraslih vrsta riba iz šibenskog akvatorija, srednji Jadran.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of abstracts of the papers of the Seventh Congress of Croatian Biologists / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 150-151 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vukadin, Ilija; Antolić, Boris; Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Stojanoski, Lambe
Effect of eutrophication on benthic communities in the Split area (Adriaitic Sea).  // Abstracts of ECSA 31 / Jonge de, Victor N ; Elliott, Mike (ur.).
Bilbao: ECSA and UPV/EHU, 2000. str. 145-145 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matić, Sanja; Kraljević, Miro; Dulčić, Jakov
Prostorno-vremenska raznolikost u sastavu populacija nedoraslih riba sa zapadne obale Istre, sjeverni Jadran.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of abstracts of the papers of the Seventh Congress of Croatian Biologists / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 151-152 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šantić, Mate; Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin
Starost i rast šnjura (Trachurus trachurus L.) u srednjem Jadranu.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 224 - 225 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin
Neki aspekti biologije lumbraka, Symphodus tinca (L. 1758)(Teleostei, Labridae)u Jadranskom moru.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 131 - 132 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Soldo, Alen; Jardas, Ivan
Occurence of great white shark, Carcharodon carcharias (Linnaeus, 1758)and basking shark, Cetorhinus maximus (Gunnerus, 1758)in the Eastern Adriatic and their protection..  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Požar-Domac, Antonieta; Zavodnik, Dušan; Žuljević, Ante; Zavodnik, Nevenka; Zahtila, Elvis; Smirčić, Ante; Sinovčić, Gorenka; Radošević, Maja; Pallaoro, Armin; Olujić, Goran et al.
Project "Biodiversity preservation in the Adriatic Sea"- specially protected area "Palagruža".  // Program and Abstract / Jones, Malkolm B. (ur.).
Ponta Delgada: Depart. de Biologia, Universidade das Acores, 1999. str. 70-71 (poster, sažetak, znanstveni)

Požar-Domac, Antonieta; Bakran-Petricioli, Tatjana; Filipić, Petar; Jaklin, Andrej; Leder, Nenad; Olujić, Goran; Pallaoro, Armin; Sinovčić, Gorenka; Smirčić, Ante; Šimunović, Ivo et al.
Morski park "Silba".  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske = Proceedings of abstracts of the papers of the sixth Congress of Croatian Biologists / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 236-337 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pallaoro, Armin; Cetinić, Perica; Jardas, Ivan; Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro
Ishrana juvenilnih i odraslih stadija ušate, Oblada melanura (Linnaeus, 1758) (Pisces, Sparidae) u srednjem Jadranu.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske / Đuro Huber (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 341-342 (poster, sažetak, znanstveni)

Dulčić, Jakov
Growth parameters of sardine, Sardina pilchardus (Walbaum, 1792), and anchovy, Engraulis encrasicolus (L.1758), larvae in the eastern Adriatic.  // The Fisheries Society of the British Isles, The Martin Ryan Marine Science Institute, Annual International Symposium, Ichthyoplankton Ecology / Fives, Julie (ur.).
Galway: The Martin Ryan Institute, Galway, Ireland, 1997. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro; Jardas, Ivan; Cetinić, Perica; Pallaoro, Armin
Pregled dosadašnjih istraživanja starosti i rasta nekih riba u istočnom Jadranu.  // Zbornik sažetaka priopćenja. Šesti kongres biologa Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, Hrvatska, 22-26. rujna 1997 / Đuro Huber (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 312-313 (predavanje, sažetak, pregledni)

Cetinić, Perica; Pallaoro, Armin; Jardas, Ivan; Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro
Djelovanje priobalnih ribolovnih alata na naselja riba, rakova i glavonožaca.  // Zbornik sažetaka priopćenja 6. kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 320-321 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kraljević, Miro; Dulčić, Jakov; Pallaoro, Armin; Jardas, Ivan; Cetinić Perica
Rast komarče Sparus aurata L. u istočnom Jadranu.  // Zbornik sažetaka priopćenja Šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 313-314 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin; Dulčić, Jakov; Kraljević, Miro; Cetinić, Perica
Age, growth and mortality of peacock wrasse, Symphodus tinca (L., 1758) (Pisces, Labridae) in the Adriatic Sea.  // Zbornik na apstrakti 1. Kongr. na biolozite na Makedonija / Dimovska, J. i dr. (ur.).
Skopje: Društvo na biolozite na Republika Makedonija, 1996. str. 206-206 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Jardas, Ivan; Sinovčić, Gorenka
Ribarstveno-biološka istraživanja Kaštelanskog zaljeva: povijesni pregled i rezultati.  // Zbornik Kaštela kolijevka Hrvatske / Hodžić, Milan (ur.).
Kaštela: Matica Hrvatske Kaštela, 1999. str. 526-534 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Jardas, Ivan; Pallaoro, Armin
Stanje i gospodarenje priobalnim bio-zalihama mora.  // Zbornik radova - Tisuću godina prvog spomena ribarstva u Hrvata / Božidar Finka (ur.).
Zagreb: HAZU  Zagreb, IOR Split, Odbor za obilježavanje, 1997. str. 381-399 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Cetinić, Perica
Doprinosi Perta Lorinija razvoju hrvatskog morskog ribarstva.  // Tisuću godina prvog spomena ribarstva u Hrvata / Božidar Finka (ur.).
Zagreb: HAZU,Zagreb; IOR, Split; Odbor za obilježavanje, 1997. str. 309-317 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Pallaoro, Armin
Dinamika populacije, ribarstveni značaj i zaštita ušate, Oblada melanura (Linnaeus, 1758) duž istočne obale Jadranskog mora., 1996., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb, Zagreb
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Nerlović, Vedrana
Morfologija, neki aspekti biologije i gospodarska važnost vrsta roda Mustelus (Chondrichtyes: Triakidae) u Jadranskom moru., 1996., diplomski rad, Pomorski fakultet, Split
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Antolić, Boris; Barić, Ante; Beg Paklar, Gordana; Bartulović, Marija; Bogner, Danijela; Bojanić, Natalia; Bone, Mario; Dadić, Vlado; Došen, S.; Kljaković Gašpić, Z. et al.
Kontrola kvalitete obalnog mora : projekt "Vir-Konavle 1999."., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Barić, Ante; Cetinić, Perica; Bogner, Danijela
Procjena utjecaja na okoliš podmorskog svjetlovodnog kabela Brela-Povlja (otok Brač)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Antolić, Boris; Barić, Ante; Beg Paklar, Gordana; Bartulović, Marija; Bogner, Danijela; Bojanić, Natalia; Bone, Mario; Dadić, Vlado; Došen, Slavica; Kljaković Gašpić, Zorana et al.
Kontrola kvalitete obalnog mora: projekt "Vir-Konavle 1998."., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Hristovski, Nikola; Jardas, Ivan; Onofri, Ivo
Helmintofauna na crveniot bradać (Mullus barbatus L.) i na barbunot (Mullus surmuletus L.) (Pisces: Sparidae) vo vodite na Jadranskoto i Egejskoto more., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, članak).

Antolić, Boris; Barić, Ante; Beg Paklar, Gordana; Bogner, Danijela; Bone, Mario; Dadić, Vlado; Kljaković-Gašpić, Zorana; Grbec, Branka; Grubelić, Ivana; Jardas, Ivan et al.
Kontrola kvalitete obalnog mora: projekt "Vir-Konavle 1997."., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jardas, Ivan
Ribarstvo., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Antolić, Boris; Beg Paklar, Gordana; Bogner, Danijela; Bone, Mario; Dadić, Vlado; Dujmov, Jozo; Kljaković-Gašpić, Zorana; Grbec, Branka; Grubelic, Ivana; Grubišić, Ante et al.
Kontrola kvalitete obalnog mora : projekt "Vir-Konavle 1996."., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Jardas, Ivan; Lakoš, Stipe; Cetinić, Perica
Ribe, rakovi, glavonošci (morfologija, biologija, ekologija)., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Antolić, Boris; Beg Paklar, Gordana; Bogner, Danijela; Bone, Mario; Dujmov, Jozo; Grbec, Branka; Grubelić, Ivana; Grubišić, Ante; Jardas, Ivan; Kljaković-Gašpić, Zorana et al.
Kontrola kvalitete obalnog mora: projekt "Vir-Konavle 1995."., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Antolić, Boris; Barić, Ante; Beg Paklar, Gordana; Bogner, Danijela; Bone, Mario; Grubelić, Ivana; Jardas, Ivan; Krstulović, Nada; Kršinić, Frano; Kušpilić, Grozdan et al.
Kontrola kvalitete obalnog mora : projekt "Vir-Konavle 1994."., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Antolić, Boris; Barić, Ante; Beg Paklar, Gordana; Dadić, Vlado; Dulčić, Jakov; Grbec, Branka; Grubelić, Ivana; Jardas, Ivan; Jukić-Peladić, Stjepan; Kačić, Ivo et al.
Preliminarna studija utjecaja na okoliš dizelelektrane Split : (Dio koji se odnosi na more)., 1995. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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