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[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Mladineo, Ivona
A case study of Pasteurellosis epizootic and heavy parasite infection in Adriatic.  // Recent findings on the development of new vaccines against fish pasteurellosis / Galeotti, Marco (ur.).
Udine, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Experimental infection of European sea bass (dicentrarchus labrax) with Anisakis simplex third-stage larvae (Nematoda: Ascaridoidea).  // Rapport du 36e congres de la CIESM / Mascle, Jean (ur.).
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GIS application in determination of suitable areas for mariculture in Split-Dalmatian cuntry.  // Spatial information management in the new millennium / Szpor, Grazyna ; Kereković, Davorin (ur.).
Krakov: Stowarzyszenie SILGIS center, Katowice, 1999. str. 182-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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An assessment of the ecological effect of a croatian marine cage farm.  // Future trends of aquaculture development in Eastern Europe / Csavas, I. (ur.).
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[bookmark: _Toc5]Stručni radovi u zbornicima skupova


Antolić, Boris; Katavić, Ivan; Žuljević, Ante
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Ocjena rizika od primjene genetskih modifikacija u akvakulturnoj proizvodnji.  // Zbornik radova za XXVII stručni skup &#34;Ekologija u praksi&#34;. / Haberle, S. (ur.).
Trogir: Hrvatski zavod za zdravstvo i Sekcija za zdavstvenu ekologiju, 2000. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Preliminarni rezultati kaveznog uzgoja zubaca krunaša (Dentex gibbosus) u usporedbi s drugim sparidima..  // Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva (zbornik sažetaka) / Kovačević, V. (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Postotak invadiranosti, predilekcijska mjesta i morfološka obilježja Anisakis simplex (Nematoda, Ascaridoidea, Anisakidae)iz Jadranskog mora.  // Zbornik sažetaka priopćenja 7. hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)
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Preliminarni podaci o istraživanju prilikom izlova i adaptaciji zubaca krunaša, Dentex gibbosus (Pisces, Sparidae).  // Zbornik sažetaka priopćenja 7. hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, N. (ur.).
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Prilog metodologiji kariološke obrade morskih riba.  // Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva (zbornik sažetaka) / Kovačević, V (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katavić, Ivan; Antolić, Boris
On the inpact of sea bass cage farm on the surrounding marine environment..  // Problems related to fishing and biodiversity / Dulčić, J. ; Kraljević, M. ; Katavić, I. ; Marasović, I. (ur.).
Split: IOR-Split, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maršić-Lučić, Jasna
Influence of the european flat oyster (Ostrea edulis,L) hatchery stock on the natural populations and environment.  // Workshop :Problems related to fishing and biodiversity (Reports) / Dulić, J ; Kraljević, M. ; Katavić, I. ; Marasović, I. (ur.).
Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo,, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katavić, Ivan
Maricultura u novom tisućljeću.  // 35 Znastveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb: Poljoprivredni fakultet Zagreb, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Maršić-Lučić, Jasna
Genetic variability in European flat oyster (O.edulis)  hatchery stock and possible influence on natural populations..  // Periodicum biologorum / Vitale, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Prirodoslovno društvo, Zagreb, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katavić, Ivan
When and how the sea bass (Dicentrarchus labrax) become juvenile.  // Wokshop on Fisc Ontogeny Network of Europe / Gordon, H ; Kovač, V. (ur.).
Bratislava: Landscape &#38; Ecology Research Group, University of Hertfordshire, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Skakelja, Neda; Katavić, Ivan
Kariološka istraživanja riba Jadrana.  // Zbornik sažetaka priopćenja šestog kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đ. (ur.).
Zagreb: HBD, 1997. str. 94-95 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Environmental impact of a marine fish cage farm.  // Modern Aquaculture in the Coastal Zone-Lessons and Opportunities / Coimbra, J. ;  Pekar, F. ; Muir, J. ; Canario, A. (ur.).
Alto Douro, Portugal: North Atlanthic Treeaty Organization, 1997. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Skakelja, Neda
An overview of genetic research in the Laboratory of Aquaculture, IOR Split.  // Proceeding of the conference Genetics and Breading in Mediterranean Aquaculture Species / Basurco, B. (ur.).
Zaragoza: Centre International de Hautes Etudes Agronomiques Mediterraneen, 1997. str. 215-222 (poster, sažetak, znanstveni)
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Mladineo, Ivona
Population dynamics of parasites of a cage-reared fish from one facility in Adriatic Sea.  // Sea farming today and tomorrow / Basurco, Bernard; Saroglia, Marco (ur.).
Trst, Italija: European Aquaculture Society, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Skaramuca, Boško; Kožul, Valter; Katavić, Ivan; Glavić, Nikša; Tutman, Pero; Grubišić, Leon; Glamuzina, Branko
Recent advances on the diversification of marine finfish species in Croatia.  // Cahiers Options Mediterraneennes, Vol.47: Recent Advances in Mediterranean aquaculture finfish species diversification / Basurco, B. (ur.).
Zaragoza: CIHEAM, IAMZ, Zaragoza, 2000. str. 359-365 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Katavić, Ivan
Aquaculture sector in Croatia.  // FAO-ICRAM joint meeting
Bari, Italija, 1997. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Katavić, Ivan
Status and overview of aquaculture in Croatia.  // Future trends of aquaculture development in Eastern Europe. / Csavas, I (ur.).
Budimpešta: European Aquaculture Society, 1996. str. 118-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Skakelja, Neda
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Tehnologija uzgoja i prerade školjkaša.., 1996., diplomski rad, Pomorski fakultet, Split
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Utjecaj intenzivnog kaveskog uzgoja ribe na bentonske zajednice u zaljevu mala lamljana (otok Ugljan)., 1996., diplomski rad, Pomorski fakultet, Split
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Katavić, Ivan
Korištenje dijelova pomorskog dobra za uzgoja morskih organizama., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Katavić, Ivan; Vodopija, Tomislav
Uzgoj ribe i školjkaša u Republici Hrvatskoj - stanje i mogućnosti., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Katavić, Ivan
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