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Katalinić-Janković, Vera
Bakteriološka dijagnostika tuberkuloze na početku trećeg tisućljeća. // U: Popović-Grle S. Tuberkuloza ponovni izazov medicini na početku trećeg tisućljeća. Zagreb, 2004 / Popović-Grle, S (ur.).
Zagreb: Klinika za plućne bolesti Jordanovac ; Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske ; Institut Otvoreno društvo Hrvatska, 2004. str. 46-53

Turković, Branko; Tunuković Vraneša, Jasminka
Bacillus. // Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija -udžbenik Visoke zdravstvene škole / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 117-124

Katalinić-Janković, Vera
Actinomycetacae i Nocardiaceae. // Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija -udžbenik Visoke zdravstvene škole / Mlinarić Galinović, Gordana ; Ramljak Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 149-155

Katalinić-Janković, Vera; Ramljak-Šešo, Marija
Mycobacteriaceae. // Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija -udžbenik Visoke zdravstvene škole / Mlinarić Galinović , Gordana ; Ramljak Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 157-163

Lukić-Grlić, Amarela
Picornaviridae. // Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija -udžbenik Visoke zdravstvene škole / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 257-264

Mlinarić-Galinović, Gordana
Orthomyxoviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 271-276

Mlinarić-Galinović, Gordana
Caliciviridae, Astroviridae, Coronaviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 265-272

Mlinarić-Galinović, Gordana; Turković, Branko; Brudnjak, Zvonimir
Poxviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 399-403

Hunjak, Blaženka; Turković, Branko; Tunuković Vraneša, Jasminka
Brucella, Francisella, Pasteurella, Yersinia, Streptobacillus, Spirillum. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 89-102

Mlinarić-Galinović, Gordana
Paramyxoviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 277-288

Mlinarić-Galinović, Gordana; Turković, Branko
Arenaviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović , Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 321-326

Mlinarić-Galinović, Gordana
Reoviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 333-338

Mlinarić-Galinović, Gordana
Adenoviridae, Parvoviridae. // Mlinarić-Galinović G, Ramljak-Šešo M i sur. Specijalna medicinska mikrobiologija i parasitologija / Mlinarić-Galinović, Gordana ; Ramljak-Šešo, Marija (ur.).
Zagreb: Merkur A.B.D., 2003. str. 361-366
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[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Vilibić-Čavlek, Tatjana; Ljubin-Sternak, Sunčanica; Žarković, Kamelija; Marušić, Della; Marina, Branka; Cvitanović Šojat, Ljerka; Bašnec, Anica; Turković, Branko; Mlinarić-Galinović, Gordana
Subacute sclerosing panencephalitis-The continuing threat.  // Collegium antropologicum, 30 (2006), 4;  959-963 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Gagro, Alenka; Cepika, Alma-Martina; Kosor, Ela; Marinić, Igor; Kuzman, Ilija; Jeren, Tatjana; Draženović, Vladimir; Rakušić, Snježana; Mlinarić-Galinović, Gordana
Uloga imunosustava u kontroli pandemije influenze.  // Infektološki glasnik, 26 (2006), 1;  13-18 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Ljubin Sternak, Sunčanica; Vilibić-Čavlek, Tatjana; Falsey, Ann R.; Walsh, Edward E.; Mlinarić-Galinović, Gordana
Serosurvey of human metapneumovirus infection in Croatia..  // Croatian Medical Journal, 47 (2006), 6;  878-881 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ljubin-Sternak, Sunčanica; Vilibić-Čavlek, Tatjana; Falsey, Ann R.; Walsh, Edward E.; Mlinarić-Galinović, Gordana
Serosurvey of human metapneumovirus infection in Croatia.  // Croatian medical journal, 47 (2006), 6;  878-881 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Draženović, Vladimir; Mlinarić-Galinović, Gordana; Lukić-Grlić, Amarela; Barišin, Andreja; Baće, Ana; Hrešić- Kršulović, Vilka; Sim, Renata; Berberović, Behira; Berberović, Edina
Infekcije respiratornim sincicijskim virusom u periodu od 1994. do 1999. godine.  // Paediatria Croatica, 49 (2005), 1;  3-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cepika, Alma; Gagro, Alenka; Baće, Ana; Tješić-Drinković, D; Matić, Mirko; Kelečić, J; Baričić Voskresensky, T; Draženović, Vladimir; Mlinarić-Galinović, Gordana; Tješić-Drinković, D et al.
Izražaj perforina u citotoksičkim T-limfocitima dojenčadi s bronhiolitisom uzrokovanim respiracijskim sincicijskim virusom.  // Infektološki glasnik, 25 (2005), 3;  99-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gagro, Alenka; Tominac, Mirna; Kršulović-Hrešić, Vilka; Baće, Ana; Matić, Mladen; Draženović, Vladimir; Mlinarić-Galinović, Gordana; Kosor, Ela; Gotovac, Katja; Bolanča, Ivan et al.
Increased Toll-like receptor 4 expression in infants with respiratory syncytial virus bronchiolitis.  // Clinical and experimental immunology, 135 (2004), 2;  267-272 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vilibić Čavlek, Tatjana; Mlinarić Galinović, Gordana; Turković, Branko; Krizmanić, Irena
Etiologija atipičnih pneumonija u 2002 godini: Rezultati Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.  // Acta Medica Croatica, 58 (2004),  187-192 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mlinarić-Galinović, Gordana; Turković, Branko; Brudnjak, Zvonimir; Gjenero-Margan, Ira
Virus variole kao biološko oružje.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 125 (2003),  16-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Draženović, Vladimir; Ilić, Ankica; Sim, Renata; Božikov, Jadranka; Mlinarić-Galinović, Gordana
Immune response to influenza vaccine (A/New Caledonia/20/99 (H1N1)-like, A/Moscow/10/99 (H3N2)-like, and B/Beijing/184/93+ B/Yamanashi/166/98-like) in the elderly.  // Periodicum biologorum, 102 (2003), 2;  147-151 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kosor, Ela; Gagro, Alenka; Draženović, Vladimir; Kuzman, Ilija; Jeren, Tatjana; Rakušić, Snježana; Rabatić, Sabina; Markotić, Alemka; Gotovac, Katja; Sabioncello, Ante et al.
MHC-tetrameri: na tragu specifičnoj imunosti.  // Acta Medica Croatica, 57 (2003), 4;  255-259 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Alfirević, T; Katalinić-Janković, Vera
Mikobakterioza pluća.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 125 (2003), (suplement 2). (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Katalinić-Janković, Vera; Obrovac, Mihaela; Gjenero Margan, Ira
Rezistentna tuberkuloza &#8211; važan globalni javnozdravstveni problem.  // Infektološki glasnik : znanstveno-stručni časopis za infektologiju, 23 (2003),  53-59 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Vilibić-Čavlek, Tatjana; Sviben, Mario; Mlinarić-Galinović, Gordana
Atipične pneumonije uzrokovane C. Burnetti od 1998-2002. godine: Rezultati Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo..  // Acta Medicorum, 1-2 (2006),  10-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc7]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vilibić-Čavlek, Tatjana; Turković, Branko; Kaić, Bernad; Ljubin-Sternak, Sunčanica; Smoljanović, M; Mlinarić-Galinović, Gordana
Q-fever in 2003: Report of The Croatian Institute of Public Health.  // Abstract book.4th Croatian Congress on Infectious Diseases, Opatija, 2004 / Jeren, Tatjana (ur.).
Zagreb: Intergraf-BI, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Mlinarić Galinović, Gordana; Vilibić Čavlek, Tatjana; Turković, Branko; Gotovac, Petar; Šimunović. Aleksandar
Q-fever in Croatia.  // Biological Medical Defence Conference 2004, Minhen / Finke, Ernst-Junge (ur.).
München: Bundeswehr Institute of Microbiology, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Matić, Mladen; Baće, Ana; Markovinović, L
Gancyclovir therapy in children with cytomegalovirus infection-our experience.  // Knjiga sažetaka. 4th Croatian Congress on Infectious Diseases, Opatija, 2004 / Jeren, Tatjana (ur.).
Zagreb: Intergraf-BI, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katičić, Ljiljana; Milašinčić, Ljiljana; Vilibić Čavlek, Tatjana; Turković, Branko; Mlinarić Galinović, Gordana
Bakterijske atipične pneumonije.  // Zbornik. III Kongres: 32-gi oktobarski susreti / Delev, Deljo (ur.).
Skopje: Udruga medicinskih laboranata i sanitarnih tehničara Republike Makedonije, 2004. str. 37-38 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić-Janković, Vera; Obrovac, Mihaela; Cvetnić, Željko; Špičić, Silvio; Kristić-Kirin, B.
Mycobacterium caprae, novi stari član Mycobacterium tuberculosis complexa.  // 39. stručno znanstveni skup hrvatskih pulmologa : Knjiga sažetaka
Zagreb, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić-Janković, Vera
Sojevi M. tuberculosis izolirani u Hrvatskoj u 2003 godini.  // U: Tambić T, Tambić Andrašević A. Osjetljivost i rezistencija bakterija na antibiotike u Republici Hrvatskoj u 2003.g., Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, Zagreb, 2004 / Tambić, Tea (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Katalinić-Janković, Vera; Obrovac, Mihaela
Drug resistant tuberculosis: ten years of surveillance in Croatia.  // In: Abstract book: 25th Annual Congress of the European Society of Mycobacteriology. Alghero, 2004
Alghero, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Obrovac, Mihaela; Katalinić Janković, Vera; Milutin Gašperov, Nina; Grce, Magdalena
Use of genotyping of M. tuberculosis to investigate local outbreaks.  // Abstract book of the 5th Congress of the International Federation of Infection Control / Tripković, Vesna ; Horvatić, Jasminka (ur.).
Zagreb: Grafing tiskara, 2004. str. 74-74 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić-Janković, Vera
Osiguranje i kontrola kvalitete u mikrobiološkom laboratoriju.  // U: Tambić Andrašević A, Škrlin J. IV. Tečaj o rezistenciji bakterija na antibiotike. Zagreb, 2004. / Tambić-Andrašević, Arjana (ur.).
Zagreb, 2004. (predavanje, sažetak, stručni)

Peršić, Zdenka; Vraneša Tunuković, Jasminka; Ljubičić, Mate; Genero Margan, Ira; Aleraj, Borislav
Croatian Experiance in the Prevention of the Terrorist Use of Antrax Spores in 2001.  // Biological Medical Defence Conference 2004, Munich, 2004. / Finke E-J (ur.).
München: Bundeswehr Institute of Microbiology, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kosor, Ela; Gagro, Alenka; Draženović, Vladimir; Kuzman, Ilija; Jeren, Tatjana; Rabatić, Sabina; Markotić, Alemka; Gotovac, Katja; Sabioncello, Ante; Čečuk, Esma et al.
Immune response to influenza vaccination in healthy adults.  // Clinical and Investigate Medicine, 12th International Congress of Immunology and 4th Annual Conference of FOCIS
Montréal, Kanada, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kosor, Ela; Gagro, Alenka; Folnegović-Šmalc Vera; Vilibić, Maja; Kozarić-Kovačić, Dragica; Grubišić-Ilić, Gordana; Draženović, Vladimir; Gotovac, Katja; Sabioncello, Ante; Čečuk, Esma et al.
The effect of post-traumatic stress syndrome on the outcome of influenza vaccination.  // Abstract book / Jeren, Tatjana (ur.).
Zagreb: Intergraf-BI, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cepika, Alma; Gagro, Alenka; Baće, Ana; Tješić-Drinković, D; Kelečić, J; Baričić-Voskresensky, Tamara; Matić, Mladen; Draženović, Vladimir; Mlinarić-Galinović, Gordana; Jelačić, J; Rabatić, Sabina
Modulation of respiratory syncytial virus receptors, TLR4 and CX3CR1 in children with bronchiolitis.  // 4th Croatian Congress on Infectious Diseases with International Participation : Abstract book / Jeren, Tatjana (ur.).
Zagreb: Intergraf-BI, 2004. str. 77-77 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kosor, Ela; Gagro, Alenka; Draženović, Vladimir; Kuzman, Ilija; Jeren, Tatjana; Rabatić, Sabina; Markotić, Alemka; Gotovac, Katja; Sabioncello, Ante; Čečuk, Esma et al.
Immune response to influenza vaccination in healthy adults.  // Abstract book
Opatija, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarić-Galinović, Gordana; Lukić-Grlić, Amarela; Draženović, Vladimir; Sim, Renata
Infekcije respiratornim sincicijskim virusom u Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka. 1. Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja, Zagreb, 2003. / Strnad, Marija (ur.).
Zagreb: Depol komunikacije, medicinski fakultet Zagreb, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kosor, Ela; Gagro, Alenka; Draženović, Vladimir; Kuzman, Ilija; Jeren, Tatjana; Rabatić, Sabina; Markotić, Alemka; Gotovac, Katja; Sabioncello, Ante; Čečuk, Esma et al.
Monitoring of human antiviral immunity using MHC class I tetramers in influenza.  // Immunology letters, Special Issue: Abstracts of the 15th european immunology congress (EFIS 2003) / Pecht, I. (ur.).
Rodos, Grčka: Elsevier, 2003. str. 159-160 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vilibić-Čavlek, Tatjana; Turković, Branko; Mlinarić-Galinović, Gordana
Uzročnici atipičnih pneumonija u Hrvatskoj u 2002. godini..  // Knjiga sažetaka. 1. Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja / Strnad, Marija (ur.).
Zagreb: Depol komunikacije, Medicinski fakultet u Zagrebu, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić-Janković, Vera; Obrovac, Mihaela
Kretanje rezistentne tuberkuloze u Hrvatskoj, 1993-2001.  // U: Knjiga sažetaka: IV. Hrvatski simpozij o rezistenciji bakterija na antibiotike. Zagreb, 2003
Zagreb, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vilibić-Čavlek, Tatjana; Sviben, Mario; Turković, Branko; Mlinarić-Galinović, Gordana
Q-groznica u Hrvatskoj od 1998-2002. godine.  // Knjiga sažetaka. 1. Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja, Zagreb, 2003 / Strnad, Marija (ur.).
Zagreb: Depol komunikacije, Medicinski fakultet Zagreb, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gagro, Alenka; Rabatić, Sabina; Bendelja, Krešo; Baće, Ana; Kršulović-Hrešić, Vilka; Tominac, Mirna; Kosor, Ela; Matić, Mladen; Draženović, Vladimir; Mlinarić-Galinović, Gordana
Immune responses in RSV bronchiolitis.  // Mlinarić-Galinović G (Director): Respiratory infections: Epidemiology, diagnostics and immunology, Abstract book, HIT-6th International Conference: Biotechnology and public health, Cavtat, 2003 / Orešković, Stipe (ur.).
Zagreb: A. Štampar Škola narodnog zdravlja, Medicinski fakultet u Zagrebu, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinarić-Galinović, Gordana
Respiratory viral infections in Croatia.  // U: Mlinarić-Galinović G (Director): Respiratory infections: Epidemiology, diagnostics and immunology, Abstract book, HIT-6th International Conference: Biotetechnology and public health, Cavtat, 2003 / Orešković, Stipe (ur.).
Zagreb: A.Štampar Škola narodnog zdravlja, Medicinski fakultet u Zagrebu, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vilibić-Čavlek, Tatjana; Sviben, Mario; Mlinarić-Galinović, Gordana; Turković, Branko
Atypical pneumonias in Croatia.  // U: Mlinarić-Galinović G (Director): Respiratory infections: Epidemiology, diagnostics and immunology, Abstract book, HIT-6th International Conference: Biotetechnology and public health, Cavtat, 2003 / Orešković, Stipe (ur.).
Zagreb: A.Štampar Škola narodnog zdravlja, Medicinski fakultet u Zagrebu, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Katalinić-Janković, Vera; Obrovac, Mihaela
Uloga javnozdravstvenog laboratorija u kontroli tuberkuloze.  // U: Knjiga sažetaka: I. Hrvatski kongres preventivne medicine i unapređenja zdravlja. Zagreb, 2003 / Strnad, Marija (ur.).
Zagreb: Depol komunikacije, Medicinski fakultet Zagreb, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Katalinić-Janković, Vera
TB laboratory in the follow-up of tuberculosis at the beginning of 3rd millenium.  // In: Book of Abstracts: 6th International Conference Biotechnology and Public Health. Cavtat, 2003 / Oresković.Stipe (ur.).
Zagreb: A.Štampar Škola narodnog zdravlja, Medicinski fakultet Zagreb, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Draženović, Vladimir
Influenza in Croatia.  // U: Mlinarić-Galinović G (Director): Respiratory infections: Epidemiology, diagnostics and immunology, Abstract book, HIT-6th International Conference: Biotetechnology and public health, Cavtat, 2003 / Orešković, Stipe (ur.).
Zagreb: A.Štampar Škola narodnog zdravlja, Medicinski fakultet u Zagrebu, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Katalinić-Janković, Vera
Sojevi M. tuberculosis izolirani u Hrvatskoj u 2002. godini.  // U: Tambić T, Tambić Andrašević A, Kalenić S, Katalinić-Janković V. Rezistencija bakterija na antibiotike u Republici Hrvatskoj u 2002.g., Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, Zagreb, 2003. / Tambić, Tea (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Katalinić-Janković, Vera; Milutin, N; Obrovac, Mihaela; Grce, Magdalena
Drug resistance analysis of Mycobacterium tuberculosis by means of drug susceptibility test and reverse hybridization-based line probe assay.  // In: Abstract book: 24th Annual Congress of the European Society of Mycobacteriology. Tartu, 2003.
Tartu, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Ostale vrste radova

Vilibić-Čavlek, Tatjana; Mlinarić-Galinović, Gordana; Turković, Branko
Atipične pneumonije., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Mlinarić-Galinović, Gordana
Dijagnostika virusnih infekcija dišnog sustava., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Katalinić-Janković, Vera; Obrovac, Mihaela
Uloga laboratorija u dijagnostici i kontroli tuberkuloze., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Obrovac, Mihaela; Katalinić-Janković, Vera
Metode molekularne dijagnostike za genotipizaciju M. tuberculosis., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Mlinarić-Galinović, Gordana
Virusi kao uzročnici bolničkih infekcija., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Mlinarić-Galinović, Gordana
Respiratorne virusne infekcije., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Mlinarić-Galinović, Gordana; Draženović, Vladimir; Katalinić-Jankovič, Vera
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