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Krušelj, Dubravko; Bilić, Mario; Furčić, Boris; Siladi, Vladimir; Vučetić, Miroslav
Direct Torque Control of Induction Motor with Stator Flux Correction.  // Automatika, 44 (2003), 1-2;  41-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Lakušić, Stjepan; Bogut, Marijan
Tram track vibration intensity dependence on rail fastening system.  // INTER-NOISE 2006 / Holger, David K. ; Kuwano, S. (ur.).
Honolulu (HI): INCE -Japan, INCE-USA (INCE - Institute of Noise Control Engineering), 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lakušić, Stjepan; Bogut, Marijan
Noise and vibration of tram tracks - differences between discrete and continuous rails instalations.  // Automation in Transportation 2006 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 2006. str. 31-36 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Culjak, Franjo; Bogut, Marijan
Potiskivanje vibracija na potpornim ležajevima turbogeneratora.  // Zbornik sažetaka / [ priredili Josip Moser i Irena Tomiša] (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRE, 2005. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štefanko, Stjepan; Bogut, Marijan; Kurtović, Ivan; Kovačević, Milan; Momić, Milorad
The origins of shaft currents in squirrel-cage low-voltage induction machines.  // EDPE 2005 [Elektronička građa] : Conference CD / Jakobović, Željko (ur.).
Zagreb: KoREMA Kroatian Society for Communications, Computing, Electronics, Measureement and Control, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rister, Nenad; Ungarov, Josip; Čobanov, Neven; Furčić, Boris
Train-Heating Converter.  // Proceedings 10th International Power Electronics & Motion Control Conference, EPE-PEMC 2002, 9-11 September 2002, Cavtat & Dubrovnik / Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 188 (Full paper on CD-ROM) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Siladi, Vladimir; Ungarov, Josip; Crnalić, Jusuf
Multioutput Auxiliary Converter for Electric Locomotives.  // Proceedings 10th International Power Electronics & Motion Control Conference, EPE-PEMC 2002, 9-11 September 2002, Cavtat & Dubrovnik / Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb, 2002. str. 483 (Full paper on CD-ROM) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Težak, Nenad; Ćesić, Vinko; Ungarov, Josip
Simulation Model of the Main Electrical Drive of the Thyristorized Locomotive.  // Proceedings 10th International Power Electronics & Motion Control Conference, EPE- PEMC 2002, 9-11 September 2002, Cavtat & Dubrovnik / Benčić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 469 (Full paper on CD-ROM) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krušelj, Dubravko; Bilić, Mario; Vučetić, Miroslav; Siladi, Vladimir; Furčić, Boris
Direct Torque Control of Induction Motor with Stator Flux Correction.  // Proceedings of the 10th International Power Electronics and Motion Control Conference, EPE-PEMC 2002, 9-11 September 2002, Cavtat & Dubrovnik / Zvonko Benčić (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 403 (Full Paper on CD-ROM) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štefanko, Stjepan; Bogut, Marijan; Kurtović, Ivan
Detection of Squirrel-Cage Breaks in Induction Machines.  // Proceedings 10th International Power Electronics and Motion Control Conference, EPE-PEMC 2002, Cavtat & Dubrovnik, 9-11 September 2002 / Zvonko Benčić (ur.).
Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 342 (Full Paper on CD-ROM) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Polak, Josip; Jakušić, Branko; Podnar, Franjo; Bogut, Marijan
Dijagnostika stanja turbogeneratora.  // 1. međunarodni simpozij Termoelektrane - elektromotorni pogoni, TEMP 1, Zagreb, 12.11.2002. / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2002. str. 26-37 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Culjak, Franjo; Bogut, Marijan
O nužnosti teorijsko-eksperimentalnog pristupa vibracijskoj dijagnostici.  // 1.međunarodni simpozij Termoelektrane-elektromotorni pogoni, TEPM 1, Zagreb, 12.11.2002. / Neven Srb (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2002. str. 110-125 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bogut, Marijan; Kovačević, Milan; Barešić, Dejan
Tipsko mjerenje buke vučnog motora za niskopodni tramvaj.  // Automatizacija u prometu 2006 : zbornik radova = Automation in Transportion 2006 : proceedings / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: KoREMA Croatian Society for Communications, Computing, Electronics, Measureement and Control, 2006. str. 37-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Siladi, Vladimir; Rister, Nenad; Čobanov, Neven
Elektronički učinski pretvarači na tramvajskim vozilima TMK 2200.  // Zbornik radova. Automatizacija u prometu 2005. / Proceedings of the Automation in Transportion 2005 / Šakić, Željko (ur.).
Zagreb: KoREMA Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja i automatiku, 2005. str. 71-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kurtović, Ivan; Kovačević, Milan; Bogut, Marijan
Nadzor rotorskog kaveza analizom struje asinkronih motora u pogonu.  // ESUPP 2005 : 11. međunarodni simpozij "Električni strojevi i uređaji, pogoni i postrojenja", Šibenik, 6-7.06.2005. / Neven Srb (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2005. str. 203-207 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kurtović, Ivan; Marušić, Ivica; Kovačević, Milan; Šimić, Pere
Mjerenje osovinske struje hidrogeneratora u pogonu.  // HEPP 2003 : 3. međunarodni simpozij "Hidroelektrane - obnovljiva energija za danas i sutra", Šibenik, 2-3.06.2003. / Neven Srb (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2003. str. 71-77 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Siladi, Vladimir
Power Converters for Traction Application.  // EDPE 2005. Conference CD / Jakopović, Željko (ur.).
Zagreb: KoREMA - Croatian Society for Communications, Computing, Electronics, Measureement and Control, 2005. str. 1-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/204338) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)
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Siladi, Vladimir; Ungarov, Josip; Krušelj, Dubravko; Kovačević, Milan
Završna ispitivanja elektromotornih pogona tramvaja 2201, 2202, 2203 i 2204 prilikom preuzimanja., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Štefanko, Stjepan; Kovačević, Milan; Kurtović, Ivan
Istraživanje detekcije ekscentricita u električnim strojevima (u pogonu)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kovačević, Milan; Kurtović, Ivan
MCSA, dijagnostika motora analizom statorske struje, rasipnog magnetskog polja i vibracija., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Štefanko, Stjepan; Kovačević, Milan; Kurtović, Ivan
Detekcija kratkog spoja u statorskom namotu kaveznih asinkronih strojeva u pogonu., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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