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Martinčić-Ipšić, Sanda; Ipšić, Ivo
Speech Technologies.  // Proceedings of the 5th DAAAM International Conference on Advanced Technologies for Developing Countries / Mikac, Tonči, Katalinić, Branko (ur.).
Rijeka, 2006. str. 231-238 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinčić-Ipšić, Sanda; Ipšić, Ivo
Croatian Telephone Speech Recognition.  // 29. međunarodni skup Računala u tehničkim sustavima i Inteligentni sustavi (MIPRO 2006) : zbornik radova. Sv. 3 = 29th International Convention Computers in technical systems (CTS) & Intelligent systems : proceedings (CIS) / Budin, Leo ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006. str. 182-186 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinčić-Ipšić, Sanda; Ipšić, Ivo
Croatian HMM Based Speech Synthesis.  // ITI 2006 Proceedings of the 28th International Conference on Information Technology Interfaces / Luzar-Stiffler, Vesna, Hljuz Dobric, Vesna (ur.).
Cavtat, 2006. str. 251-256 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinčić-Ipšić, Sanda; Ipšić, Ivo
Context-Dependent Acoustic Modelling of Croatian Speech.  // Proceedings of 5th Slovenian and 1st international Language Technologies Conference 2006 IS-LTC'06 / Gros, Jerneja ; Erjavec, Tomaž (ur.).
Ljubljana: Jožef Stefan Institute, Ljubljana, Slovenia, 2006. str. 251-257 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meštrović, Ana; Martinčić-Ipšić, Sanda; Čubrilo, Mirko
Weather Forecast Data Semantic Analysis in F-Logic.  // Conference Proceedings of International Conference on Information and Intelligent Systems / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 17-21 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jugo, Igor; Radovan, Mario
Exception handling in PHP and ASP.NET.  // Proceedings of the 16th International Conference on Information and Intelligent Systems / Boris Aurer, Miroslav Bača (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics, 2005. str. 333-340 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinčić-Ipšić, Sanda; Ipšić, Ivo
Recognition of Croatian Broadcast Speech.  // MIPRO 2004, XXVII. INTERNATIONAL CONVENTION, CTS + CIS - COMPUTER IN TECHNICAL SYSTEMS + INTELLIGENT SYSTEMS / Budin, Leo ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektroniku, MIPRO - HU, 2004. str. 111-114. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jugo, Igor; Radovan, Mario
Developing Dynamic Web Applications.  // IIS 2004 Proceedings / Aurer, Boris ; Kermek, Dragutin (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 101-110. (https://www.bib.irb.hr:8443/164723) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matetić, Maja; Ribarić, Slobodan; Ipšić, Ivo
Object Behavior Analysis in a Dynamic Vision System.  // Computers in technical systems and intelligent systems : proceedings of the Joint Conferences CTS+CIS = Računala u tehničkim i inteligentnim sustavima : zbornik radova zajedničkih savjetovanja CTS+CIS ; u okviru XXVI. međunarodnog skupa MIPRO 2003 = XXVI International Convention MIPRO 2003 / Budin, Leo ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: HU MIPRO, 2003. str. 21-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Božidar; Skočir, Zoran
Development of Distance Learning System Based on Dialogue.  // Proceedings of the IEEE Region 8 Conference EUROCON 2003 : Computer as a tool, Volume 1 / Zajc, Baldomir ; Tklačić, Marko (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za elektrotehniko, Univerza v Ljubljani, 2003. str. 224-228. (https://www.bib.irb.hr:8443/151260) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Božidar; Skočir, Zoran
UML in Defining the Conceptual Model for Distance Learning System Based on Dialogue.  // Proceedings of 11th International Conference on Software, Telecommunicatins and Computer Networks SoftCom 2003 / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2003. str. 154-158. (https://www.bib.irb.hr:8443/151256) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinčić-Ipšić, Sanda; Žibert, Janez; Ipšić, Ivo; Mihelič, France
A Bilingual Spoken Dialog System for Slovenian and Croatian Weather Forecasts.  // Proceedings / EUROCON 2003 Conference: Computer as a tool / Zajc, Baldomir ; Tkalčič, Marko (ur.).
Ljubljana: IEEE Region 8, Slovenian section IEEE, 2003. str. 140-143 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinčić-Ipšić, Sanda; Žibert, Janez; Ipšić, Ivo; Mihelič, France; Pavešić, Nikola
Bilingual Speech Recognition for Weather Information Retrieval Dialog System.  // Proceedings / 6th International Conference on Text, Speech and Dialogue, TSD 2003 / Matoušek, Vaclav ; Mautner, Pavel (ur.).
Berlin: Springer, 2003. str. 380-387 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žibert, Janez; Martinčić-Ipšić, Sanda; Hajdinjak, Melita; Ipšić, Ivo; Mihelič, France
Development of a Bilingual Spoken Dialog System for Weather Information Retrieval.  // Proceedings/8th European Conference on Speech Communication and Technology, EUROSPEECH ´03.
Ženeva: ISCA, 2003. str. 1917-1920 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinčić-Ipšić, Sanda; Ipšić, Ivo
VEPRAD: A Croatian Speech Database of Weather Forecasts.  // 25th International Conference on Information Technology Interfaces, ITI 2003. proceedings. / Budin, Leo ; Lužar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran ; Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Cavtat: SRCE University Computing Centre, University of Zagreb,, 2003. str. 321-326 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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