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Osijek : Pforzheim: Hochschule fuer Gestaltung, Technik und Wirtschaft, 2006. str. 215-223
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Model kvalitete znanja : prilog izgradnji modela u primjeni Bolonjskog procesa. // Znanstvene rasprave o suvremenim financijskim temama : zbornik radova poslijediplomskog znanstvenog studija Financije i bankarstvo / Branimir Marković, Branko Matić (ur.)., 2006. str. 81-89
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Važnost međunarodne logistike i međunarodnih logističkih sustava. // Pojava, razvoj i značenje poslovne logistike : zbornik radova = Emergence, development and importance of business logistics : collected papers / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.)., 2005.
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Possibilities for the Formation of Logistic Systems in the Republic Of Croatia.  // Enterpreneuership and Macroeconomic Management / Križman Pavlović, Danijela (ur.).
Pula: Faculty of Economics and Tourism, 2005. str. 663 - 675. (https://www.bib.irb.hr:8443/194885) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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The Role of GIS in the Research of the Territorial Distribution of the Retail Network.  // Proceedings of the 23rd International Scientific Conference on Organizational Science Development "Management, Knowledge and EU" / Florjančić, Jože (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2004. str. 307-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cini, Vladimir; Ružić, Drago; Medić, Mane
Koridor Vc kao generator turističkog razvoja.  // Koridor Vc kao euroregionalna poveznica na prometnom pravcu Baltik-Srednja Europa-Jadran / Mašek, Anka (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2004. str. 231-242. (https://www.bib.irb.hr:8443/223597) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Informacijski sustav za donošenje odluka pri planiranju proizvodnje i vođenju poljoprivrednog gospodarstva.  // Zbornik priopćenja II. savjetovanja HAED-a Menadžment u agrobiznisu / Juračak, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomski društvo ; Agronomski fakultet, 2004. str. 45-50 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Neue Anforderungen bei der Ausarbeitung von Logistiksystemen in der Republik Koratien.  // Wissenschaftliches Symposium "Entwicklungstendenzen und Reformzwänge in der Republik Kroatien und in der Bundesrepublik Deutschland unter dem Einfluss der europäischen Integrationsprozesse" / Barković, Dražen ; Wagner, Ulrich (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet u Osijeku i Fachochschule Pforzheim, 2004. str. 95-117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lamza-Maronić, Maja; Segetlija, Zdenko
Informacijski sustavi u logističkim lancima.  // MIPRO 2004, Zbornik radova savjetovanja DE - Digital Economy - 1st e-business ALADIN / Čišić, Dragan, Ukowich, Walter, Gričar, Jože (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektroniku - MIPRO - HU, Rijeka, 2004. str. 105-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lamza-Maronić, Maja
ECR koncept kao instrument upravljanja vrijednosnim lancem.  // Suvremena logistika i distribucija u uvjetima globalizacije / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2004. str. 21-30 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Marketing i prostorni razmještaj maloprodajne mreže.  // Marketing u razvoju infrastrukture hrvatskoga gospodarstva / Radić, Tihomir ; Vlahović, Darko (ur.).
Split: CROMAR - Hrvatska zajednica udruga za marketing, Zagreb, 2004. str. 113-122. (https://www.bib.irb.hr:8443/187883) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cini, Vladimir; Bilandžija, Nikola
Snižavanje logističkih troškova u proizvodnom sustavu.  // III. znanstveni kolokvij "Međunarodna poslovna logistika kao uvjet uspješnog uključivanja u europske gospodarske tokove" / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003. str. 137-144 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lamza-Maronić, Maja
GIS i logistika.  // III. znanstveni kolokvij "Međunarodna poslovna logistika kao uvjet uspješnog uključivanja u europske gospodarske tokove" / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003. str. 73-85 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barković, Ivana
Koncept održivog razvitka u razvoju prometnog sustava Hrvatske.  // Međunarodna poslovna logistika kao uvjet uključivanja u europske gosopdoarske tokove / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003. str. 63 - 70. (https://www.bib.irb.hr:8443/182418) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lamza-Maronić, Maja
Possible Implementation of GIS in the Busieness System.  // Geographical Information Systems - Interdisciplinary Aspects / Gajos, Malgorzata ; Miga-Piatek, Urszula (ur.).
Sosnowiec : Zagreb: Uniwersytet Slaski Katowice ; Hrvatski informatički zbor - GIS Forum Zagreb ; Stowaezyszenie SILGIS Sosnowiec, 2003. str. 263 - 272 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lamza-Maronić, Maja; Segetlija, Zdenko
Virtualna maloprodaja i planiranje prostornog razmještaja maloprodajne mreže.  // XXVI International Convention (MIPRO 2003) : Zbornik radova sa savjetovanja Digitalna ekonomija / Čišić, Dragan ; Mencer, Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektroniku, 2003. str. 31-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Internationalization of retail trade and global trade perspectives.  // International Conference Globalization and enterpreneuership : fears, challenges and opportunities : : conference papers / Krbec, Denisa (ur.).
Pula: Faculty of Economics and Tourism "Dr. Mijo Mirković", 2003. str. 555-561 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Information Flows in the Logistical Chain.  // Management and organisation development : collection of papers from the 22nd International scientific conference on development of organizational sciences = Management in razvoj organizacije = zbornik 22. mednarodne znanstvene konference o razvoju organizacijskih ved / Florjančić, Jože (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2003. str. 620-626 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lamza-Maronić, Maja; Segetlija, Zdenko
Internationalisation of retail trade in the republic of Croatia.  // Transnational impacts and the EU enlargement complexity / Kumar, Andrej ; Kandžija, Vinko (ur.).
Ljubljana : Mostar : Budimpešta: Sveučilište u Mostaru ; Kiel Institute for the World Economy, 2002. str. 199-204 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Internationalization of the Retail Trade and the Change of the Retail Trade Structure.  // International Conference of the Faculty of Economics Sarajevo (ICES 2002) : Transition in Central and Eastern Europe Challenges of 21st Century : Conference proceedings / Čičić, Muris ; Brkić, Nenad (ur.).
Sarajevo: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 587-592 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka; Cini, Vladimir
L Logistički sustav gospodarstva istočne hrvatske kao gospodarske cjeline Republike Hrvatske.  // II. znanstveni kolokvij Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu : zbornik / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek, 2002. str. 135-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Logistički elementi u udžbenicima profesora s Ekonomskog fakulteta iz Osijeka.  // II. znanstveni kolokvij Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu ; Knjiga II. / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek, 2002. str. 1-14 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Predgovor za knjigu "Suvremena poslovna logistika".  // Suvremena poslovna logistika ; knjiga I / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek, 2002. str. V-VI (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Predgovor za Zbornik radova "Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu" knjiga II, 2002..  // "Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu", Knjiga II / Segetlija, Zdenko ; Lamza - Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2002. str. V - VII (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Predgovor za knjigu "Međunarodna poslovna logistika kao uvjet uspješnog uključivanja u europske gospodarske tokove".  // III. znanstveni kolokvij / Segetlija, Zdenko ; Lamza-Maronić, Maja (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2003. str. V - VI (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Cini, Vladimir; Mašek, Anka
Logistički sustav gospodarstva istočne Hrvatske kao gospodarske cjeline Republike Hrvatske.  // Poslovna logistika u suvremenom managementu / Lamza-Maronić Maja, Segetlija Zdenko (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Osijek, Institut za poljoprivredu i turizam Poreč, 2002. str. 135-149 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Lamza-Maronić, Maja
Prilog modelu kvalitete znanja u primjeni Bolonjskog procesa.  // 29. međunarodni skup MIPRO 2006 : Savjetovanje Računala u obrazovanju : zbornik radova = 29th International Convention : Conference Computers in education : proceedings / Čičin-Šain, Marina ; Turčić-Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006. str. 300-303 (poster, sažetak, ostalo)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Marketing i prostorni razmještaj maloprodajne mreže.  // XVIII. kongres CROMAR 2003 Marketing u razvoju infrastrukture hrvatskog gospodarstva : Knjiga sažetaka / Radić, Tihomir ; Mihić, Mirela ; Dorotić, Matilda (ur.).
Split, Hrvatska: Split, 2003. str. 15 - 15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Information Technologies and the Formation of Croatian Retail Chains.  // Poster Abstracts of the 25th International Conference od INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES / Budion, Leo ; Luzar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran, Hljuz-Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: SRCE University Computing Centre, Unoversity of Zagreb, 2003. str. 13 - 14 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Segetlija, Zdenko; Lamza-Maronić, Maja
Requirements in the Formation of Macro Logistic Systems in the Republic of Croatia.  // Synergy of Methodologies / Kaluža, J. ; Kljaić, M. ; Leskovar, R. ; Paape, B. ; Rajkovič, V. ; Šikula, M. (ur.).
Kranj: Založba Moderna organizacija, Fakulteta za organizacijske vede, Kranj, 2005. str. 1252 - 1256 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Lamza-Maronić, Maja; Segetlija, Zdenko
Mögliche Anwendungen des GIS in Geschäftssystemen.  // XXIV Wissenschaftliches Symposium / Ferenčak, Ivan (ur.).
Pforzheim: Fachhochschule Pforzheim - Hoschschule für Gestaltung, Technik und Wirtschaft, i Ekonomski fakultet u Osijeku, 2003. str. 113 - 122 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Orešković, Branislav
Management znanja na primjeru školskog sustava Republike Hrvatske., 2005., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/223009)

Kos, Branimir
Implementacija sustava upravljanja kvalitetom ISO 9001 u poslovanje Sladorane d.d. Županja., 2005., magistarski rad, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek

Proklin, Marina
Računovodstveni informacijski sustav i računovodstveni sustav informiranja poduzetnika., 2005., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Osijek

Peterko, Miranda
Implementacija korisničkih servisa u call centre Hrvatskih telekomunikacija d.d.., 2005., magistarski rad, Ekonomski fakultet, Osijek

Biljan, Vladimir
Informacijski sustav brokerske kuće u Republici Hrvatskoj., 2004., magistarski rad, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek

Drmić, Mirko
Analiza relevantnih ćimbenika u poslovanju poduzeća., 2004., magistarski rad, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/182665)

Biljan, Vladimir
Informacijski sustav brokerskih kuća u Republici Hrvatskoj., 2003., magistarski rad, Ekonomski fakultet u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/182664)
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