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Isusovci i hrvatski narod, sv.III (Miroslav, Vanino). / Korade, Mijo (ur.). Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2005 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Korade, Mijo
Plemićka obitelj Rattkay u borbi protiv Turaka. // Rattkayi Velikotaborski u borbi protiv Turaka : Muzeji Hrvatskog Zagorja, Dvor Veliki Tabor, Desinić, 01. rujna - 15. listopada 2006. / Škiljan, Ivana (ur.).
Desinić: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Dvor Veliki Tabor, 2006. str. 4-18

Korade, Mijo
Kajkavski lekcionari i vjerska obnova biskupa Maksimilijana Vrhovca. // Biskup Maksimilijan Vrhovac i njegovo djelo : zbornik referata sa Znanstvenoga skupa "Biskup Maksimilijan Vrhovac u svome vremenu" u organizaciji društva Kajkaviane održanog 28. studenoga 2003. u Dvorcu Stubički Golubovec, Donja Stubica / Jembrih, Alojz (ur.).
Donja Stubica: Kajkaviana, 2006. str. 23-38

Neralić, Jadranka
Srednjovjekovna Bosna u diplomatičkim spisima Rimske kurije. // Fenomen "Krstjani" u srednjovjekovnoj Bosni i Humu / Šanjek, Franjo (ur.).
Sarajevo : Zagreb: Institut za historiju Univerziteta u Sarajevu ; Hrvatski institut za povijest, 2005. str. 371-386

Nerlić, Jadranka
Giovanni di Ravenna e la prima evangelizzazione dei Croati di Dalmazia e Istria. // La Chiesa metropolitana ravennate e i suoi rapporti con la costa adriatica orientale / Tagliaferri, Maurizio (ur.).
Imola: Bologna University Press, 2005. str. 83-99

Korade, Mijo
Povijest školstva u Krapini. // Krapina: grad povijesti i kulture / Szabo, Agneza (ur.).
Krapina: Poglavarstvo grada Krapine, 2004. str. 66-73

Korade, Mijo
Srednjovjekovna hagiografija i Marulićevi životopisi apostola i crkvenih otaca. // Colloquia Marvlliana / Lučin, Bratislav ; Tomasović, Mirko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2004. str. 105-110

Neralić, Jadranka
Central Europe and the late medieval papal chancery. // The Long Arm of Papal Authority / Jaritz, Gerhard ; Joergensen, Torstein ; Salonen, Kirsi ; (ur.).
Bergen : Budimpešta : Krems: Centar za mirovne studije (CMS) ; Central European University (CEU Press), 2004. str. 71-88

Korade, Mijo
Juraj Rattkay i njegova povjesnica u hrvatskoj političkoj misli 17. stoljeća. // Juraj Rattkay Velikotaborski (1613-1666), Katalog izložbe / Jagarčec, Nadica (ur.).
Desinić: Muzeji Hrvatskog zagorja ; Dvor Veliki Tabor, 2004. str. 17-30

Korade, Mijo; Kovačić, Goranka
Krapinska župa i sakralno graditeljstvo u prošlosti. // Krapina: grad povijesti i kulture / Szabo, Agneza (ur.).
Krapina: Poglavarstvo grada Krapine, 2004. str. 74-88

Korade, Mijo
Kanonske vizitacije 1658. i 1659.. // U kraljevskim stranama i pod Svetim Markom: vizitacije u pulskoj nadbiskupiji na austrijskom i mletačkom području godine 1658. i 1659. / Kudiš Burić, Nina i Labus, Nenad (ur.)., 2003. str. 325-326

Neralić, Jadranka
"Ut matrimonium libere et licite contrahere possint" - Papal 14th and 15th century matrimonial dispensations. // Hereditas rerum croaticarum ad honorem Mirko Valentić / Buczynski, Alexander ; Kruhek, Milan ; Matković, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2003. str. 38-43

Korade, Mijo
Hrvatski istraživači u prekooceanskim zemljama. // Hrvatska i Europa: kultura, znanost i umjetnost, sv. 3: Barok i prosvjetiteljstvo (XVII-XVIII stoljeće) / Golub, Ivan (ur.).
Zagreb: Školska knjiga ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003. str. 231-243

Hoško, Franjo Emanuel; Korade, Mijo
Školstvo i crkveni redovi. // Hrvatska i Europa: kultura, znanost i umjetnost, sv. 3: Barok i prosvjetiteljstvo (XVII.-XVIII. stoljeće) / Golub, Ivan (ur.).
Zagreb: Školska knjiga ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003. str. 187-202

Korade, Mijo
Hrvati predavači na inozemnim (sve)učilištima: Filozofija i teologija. // Hrvati predavači na inozemnim (sve)učilištima / Kosić, Ivan (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2003. str. 9-38

Korade, Mijo
Opat Ivan Krizmanić i njegovo doba. // Život i književni rad Ivana Krizmanića / Krizmanić, Boris (ur.).
Pregrada : Donja Stubica: Kajkaviana, 2002. str. 1-19
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Knezović, Pavao
Dubrovačka gospina svetišta 17. stoljeća prema Atlas Marianus W. Gumppenberga.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 43 (2005),  75-92 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Korade, Mijo
Gazophylacium (1740.) Ivana Belostenca u kontekstu razvoja nacionalne i humanističke svijesti u Hrvata 17. i 18. stoljeća.  // Gazophylacium časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, X (2005), 1-2;  125-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korade, Mijo
Plemićka obitelj Patačić u hrvatskoj kulturi i znanosti.  // Gazophylacium časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, IX (2004), 1-2;  98-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korade, Mijo
Srednjovjekovna hagiografija i Marulićevi životopisi apostola i crkvenih otaca.  // Colloqvia Marvliana XIII, XIII (2004),  105-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korade, Mijo
Značenje Kristijanovićevih duhovno-propovjedničkih djela.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 14-15 (2004),  179-185 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korade, Mijo
Ivan Krizmanić i "patriotski sasatanci" u Mariji Bistrici.  // Hrvatsko zagorje : časopis za kulturu, IX (2003), 2;  82-91 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Neralić, Jadranka
Nicholas of Modruš (1427-1480): Bishop, Man of Letters and Victim of Circumstances.  // Bulletin of the Society for Renaissance Studies, 20 (2003), 2;  15-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/112687) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korade, Mijo
Recepcija istraživača i filozofa u 17. i 18. stoljeću koji djeluju u drugim zemljama i kontinentima.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, XXIX (2003), 1-2;  263-301 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Korade, Mijo
Astronomski priručnik HUNGARIA COELESTIS (1741) promicatelja modernih znanosti, Gradišćanca Mihaela Lipšića.  // Prilozi za istraživanje hrvatske filozofske baštine, 1-2 (2002),  147-177 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc7]Sažeci u zbornicima i časopisima


Neralić, Jadranka
Kronologija uspona Antuna Vrančića na crkvenoj hijerarhijskoj ljestvici: vatikanski izvori.  // Zbornik o Antunu Vrančiću : zbornik radova sa znanstvenoga skupa o Antunu Vrančiću / Lakić, Vilijam (ur.).
Šibenik, 2005. str. 89-111 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Korade, Mijo
Gazophylacium (1740.) Ivana Belostenca u kontekstu razvoja nacionalne i humanističke svijesti u Hrvata 17. i 18. stoljeća.  // Ivan Belostenec i hrvatska kultura njegova doba
Ozalj, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Neralić, Jadranka
L'insediamento dei Croati nelle loro sedi storiche e la cristianizzazione.  // XXVI Settimana europea: Storia religiosa di Croazia e Slovenia
Varese, Italija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Neralić, Jadranka
Central Europe and the Late Medieval Papal Chancery.  // Ad Confines: The Papal Curia and the Eastern Peripheries of Christendom in the Later Middle Ages (Fourteenth-fifteenth centuries)
Budimpešta, Mađarska, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Neralić, Jadranka
All the Pope's Men: Bishops on the 15th Century See of Trogir".  // International Medieval Congress : "The Bishop in his office"
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Neralić, Jadranka
Kako se u kasnom srednjem vijeku postajalo župnikom?: Kanonsko pravo u praksi.  // II. kongres hrvatskih povjesničara Hrvatska i Europa - integracija u povijesti, Pula, 29. rujna - 3. listopada 2004. : knjiga sažetaka / Benyovsky, Irena ; Budak, Neven (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet - FF-press : Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Neralić, Jadranka
Pogled na zadarsku crkvu u 15. stoljeću iz Rima.  // 1700 godina zadarske crkve
Zadar, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Neralić, Jadranka
The Republic of Dubrovnik and its' archbishops between the Eastern and the Western Christianity.  // International Medieval Congress: Power and Authority
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Korade, Mijo
Kundek, Bontempo i Gattin u Americi.  // Život i rad Ferdinanda Konšćaka misionara i istraživača Donje Kalifornije u povodu 300. obljetnice rođenja
Zagreb, Hrvatska; Varaždin, Hrvatska, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Korade, Mijo
Značenje Kronike Pavla Vitezovića u hrvatskoj historiografiji.  // Povjesničar i književnik Pavao Vitezović
Zagreb, Hrvatska, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Korade, Mijo
Mala povijest Frane Petrića i metodologija isusovačkih misionarskih izvješća.  // 11. Dani Frane Petrića - Petrić, platonizam - aristotelizam
Cres, Hrvatska, 2002. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Neralić, Jadranka
Rimska kurija i crkvene nadarbine u Dalmaciji 15. stoljeća., 2004., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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