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Roth, Valentin
Neka svojstva sadnica hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) 1+0 iz različitih sjemenskih zona i sjemenskih jedinica Hrvatske.. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, S. ; Krpan P.B., A. ; Gračan, J. (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko ; Hrvatske šume, 2001.
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Roth, Valentin
Rast biljaka hrasta lužnjaka (Quercus robur L.) iz različitih sjemenskih zona i rajona Hrvatske, tijekom prvih dviju godina poljskog testa.  // RADOVI Šumarskog instituta, Jastrebarsko, 9 - Izvanredno izdanje (2006),  319-237 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Roth, Valentin; Dubravac, Tomislav; Ivan, Pilaš
Utjecaj dorade sjemena i gustoće sjetve na broj biljaka crnog bora (Pinus nigra J.F.Arn.).  // RADOVI Šumarskog instituta, Jastrebarsko, 9 - Izvanredno izdanje (2006),  109 - 116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Županić, Miljenko; Pilaš, Ivan; Liović, Boris
UTJECAJ UGLJIKOVODIKA NA PRIRAST I PREŽIVLJAVANJE SADNICA HRASTA LUŽNJAKA, POLJSKOG JASENA I CRNE JOHE.  // RADOVI, Izvanredno izdanje (2006), 9;  237-249 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matošević, Dinka; Pernek, Milan; Županić, Miljenko; Liović, Boris; Novak Agbaba, Sanja
Dijagnoza i prognoza štetnih biotičkih i abiotičkih čimbenika u šumama Hrvatske u razdoblju od 2001. do 2005. godine.  // RADOVI, Izvanredno izdanje (2006), 9;  189-199 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liović, Boris; Županić, Miljenko
Ispitivanje djelotvornosti fungicida za suzbijanje gljive Microsphaera alphitoides Griff et Maubl. na hrastovom pomlatku.  // Radovi, Izvanredno izdanje (2006), 9;  181-189 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Potočić, Nenad; Seletković, Ivan
Istraživanja razina podzemnih voda, unosa teških metala i oštećenosti krošanja u šumskim ekosustavima Hrvatske.  // Radovi Šumarskog instituta Jastrebarsko, Izvanredno izdanje (2006), 9;  159-179 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Jazbec, Anamarija; Medak, Jasnica; Topić, Vlado; Ivanković, Mladen
Analysis of biomass of 16th Pendunculate Oak provenances.  // Periodicum biologorum, 108 (2006), 6;  649-653 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad
Stanje ishrane obične bukve (Fagus sylvatica L.) i obične jele (Abies alba Mill.) na području Medvednice.  // Radovi Šumarskog Instituta Jastrebarsko, Izvanredno izdanje (2006), 9;  117-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medak, Jasnica; Medvedović, Juraj; Perić, Sanja
Fitocenološka istraživanja u tipu šume II-E-11 na dijelu slavonskog gorja.  // Radovi Šumarskog instituta, Jastrebarsko, izvanredno izdanje (2006), 9;  53-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Medak, Jasnica; Ivanković, Mladen; Marjanović, Hrvoje
Komparativna istraživanja uspijevanja bukve u prirodnim sastojinama na 12 lokaliteta.  // Radovi, (2006), iz.br. 9;  87-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pernek, Milan; Matošević, Dinka; Hrašovec, Boris
Istraživanje feromona i klopki za prognozu jelovog potkornjaka Pityokteines curvidens Germar (Coleoptera, Scolytidae).  // Radovi - Šumarski institut, Jastrebarsko, izvanredno izdanje 9 (2006),  213-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Gračan, Joso; Ivanković, Mladen; Bogdan, Saša; Gradečki-Poštenjak, Marija; Littvay, Tibor; Katičić, Ida
Očuvanje genofonda šumskih vrsta drveća u Hrvatskoj.  // Glasnik za šumske pokuse, 5 (2006),  235-249 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Orlić, Stevo; Perić Sanja
ISTRAŽIVANJE METODA PROREDE U KULTURI OBIČNOG BORA (Pinus sylvestris L.) "BUKOVAC", NOVA GRADIŠKA.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 40 (2005), 1;  43-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Proučavanje uspijevanja provenijencija duglazije (Pseudotsuga menziesii (Mirb.) Franco) na Krndiji.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXIX (2005), 5-6;  243-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pernek, Milan; Pilaš, Ivan
Gradacije gubara - Lymantria dispar L. (Lep., Lymantriidae) u Hrvatskoj.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 5-6 (2005),  263-270 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočić, Nenad; Ćosić, Tomislav; Pilaš, Ivan
Utjecaj klime i svojstava tla na ishranu kalcijem i vitalitet obične jele (Abies alba Mill).  // Environmental pollution, 137 (2005),  596-602 doi:10.1016/j.envpol.2005.01.045 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pernek, Milan; Hrašovec, Boris
Istraživanje feromonskih pripravaka i klopki namijenjenih ulovu jelovih krivozubih potkornjaka.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 40 (2005), 1;  31-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Špac, Vesna; Medak, Jasnica
Karte i kartografi u časopisu Radovi Šumarskog instituta, Jastrebarsko (1966.-2005.).  // Radovi Šumarskog instituta, Jastrebarsko, 40 (2005), 2;  175-198 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Perić, Sanja; Orlić, Stevo
Prilog poznavanju utjecaja različitih načina uzgoja sadnica običnog bora (Pinus sylvestris L.) na njihov rast u terenskom pokusu.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXVIII (2004), 1-2;  13-19 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad
Oštećenost šuma u Hrvatskoj u razdoblju od 1999. do 2003. godine.  // Šumarski list, - (2004), 3-4;  137-148 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Sanja Perić, Vlado Topić, Željko Orešković, Romana Maradin
BIOLOŠKA SANACIJA POVRŠINSKIH KOPOVA I DEPONIJA PRILIKOM IZGRADNJE AUTOCESTA U HRVATSKOJ.  // Radovi, 39 (2004), 2;  21-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Sanja; Orlić, Stevo; Ivanković, Mladen
Growth of six coniferous species in different bioclimates in Croatia.  // Ekologia, 23 (2004), 1;  86-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/147941) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pilaš, Ivan.; Potočić, Nenad
Odnos unutarsezonskih varijacija prirasta debla, električnog otpora kambijalne zone i podzemne vode u sastojini hrasta lužnjaka (Q. robur L.).  // Šumarski list, 128 (2004), 5/6;  255-267 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Popijać, M; Seletković, I; Volner, M; Lovrenčić, I; Barišić, D; Kezić, N
Dinamika kretanja 137Cs i 40K na stablima jele (Abies alba) na Sljemenu.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 128 (2004), 5-6;  269-277 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pilaš, Ivan; Seletković, Ante
Analiza režima podzemnih voda našićkih nizinskih šuma primjenom GRASS gis alata.  // Šumarski list, CXXVIII (2004), 7-8;  363-374 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Županić, Miljenko
Phytophthora quercina sp. nov. &#8211; nova gljivična bolest na hrastovima.  // Glasilo biljne zaštite, 4 (2004),  218-223 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Pernek, Milan; Liović, Boris; Posarić, Darko
PRVA ISKUSTVA PRIMJENE SEKSUALNIH FEROMONA ZA PROGNOZU GUSTOĆE POPULACIJE MALOG MRAZOVCA OPEROPHTHERA BRUMATA L. (LEPIDOPTERA, GEOMETRIDAE).  // RADOVI ŠUMARSKOG INSTITUTA, 38 (2003), 2;  147-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Roth, Valentin
Neki pokazatelji rasta hrasta luznjaka (Quercus robur L.) iz sjemenskih zona i rajona Hrvatske u rasadnickom testu.  // Radovi: glasilo Šumarskog instituta Jastrebarsko, 38/2 (2003),  195-210 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočić, Nenad; Ćosić, Tomislav; Pilaš, Ivan; Seletković, Ivan
Utjecaj matične podloge i tipa tla na ishranu obične jele (Abies alba Mill.).  // Radovi: glasilo Šumarskog instituta Jastrebarsko, 38 (2003), 2;  121-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liović, Boris; Županić, Miljenko
UTJECAJ FUNGICIDA NA RAST GLJIVE Cryphonectria parasitica ( Murr.) Barr NA UMJETNOM SUPSTRATU.  // Fragmenta Phytomedica et Herbologica, 28 (2003), 1-2;  13-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Seletković, Ivan
Dinamika biogenih elemenata u prirodnim sastojinama i šumskim kulturama hrasta lužnjaka (Quercus robur L.).  // Radovi, 38 (2003), 1;  65-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Roth, Valentin
Prilog poznavanju dorade sjemena obične smreke (Picea abies L./Karst.).  // Radovi, 38 (2003), 1;  23-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Lepeduš, Hrvoje; Cesar, Vera
Recovery of Black pine (Pinus nigra Arn.) needles in response to lowered SO2 in the air - a case study of Plomin thermal power plant (Croatia).  // Periodicum biologorum, 105 (2003), 3;  319-323 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad.
Monitoring of sulphur load in black pine (Pinus nigra Arn.) cultures at various distances from Plomin power plant Istria, Croatia.  // Ekológia (Bratislava), 22 (2003), S1;  310-312 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad
Uporabna vrijednost treseta iz livanjskog polja za proizvodnju sadnica šumskog drveća.  // Radovi, Šumarski institut Jastrebarsko, 126 (2002), 2;  203-210 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Proizvodnja šumskih sadnica u Hrvatskoj 1997.-2001. godine.  // Radovi, 37 (2002), 2;  211-223 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Roth, Valentin; Radusin, Ružica
Prilog poznavanju dorade sjemena obične jele (Abies alba Mill.).  // Radovi, Šumarski institut Jastrebarsko, 37 (2002), 2;  155-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Proizvodnja šumskih sadnica u Hrvatskoj 1997.- 2001. godine.  // Radovi, Šumarski institut Jastrebarsko, 37 (2002), 2;  211-223 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ocvirek, Marijan; Orlić, Stevo; Perić, Sanja
Utjecaj različitih načina uzgoja sadnica obične smreke (Picea abies Karst.) na njihov rast.  // Radovi, Šumarski institut Jastrebarsko, 37 (2002), 1;  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Roth, Valentin
Prilog poznavanju dorade sjemena običnog bora (Pinus sylvestris L.).  // Radovi: glasilo Šumarskog instituta Jastrebarsko, 35 (2000), 2;  5-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Roth, Valentin; Dubravac, Tomislav; Pilaš, Ivan; Ocvirek, Marijan
Prilog poznavanju rasadničke proizvodnje obične bukve (Fagus sylvatica L.).  // RADOVI Šumarskog instituta, Jastrebarsko, 40 (2005), 2-2005;  207-214. (https://www.bib.irb.hr:8443/256221) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Liović, Boris; Županić, Miljenko
Štetočinje šuma nacionalnih parkova Hrvatske i ekološki prihvatljive mjere zaštite.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 40 (2005), 1;  101-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pernek, Milan; Matošević, Dinka
Karantenski štetočinja Bursaphelenchus xylophilus (Steiner & Buhrer 1934) Nickle 1970 (Nematoda: Aphelenchoididae) vektorski odnos prema rodu Monochamus (Coleoptera: Cerambycidae) i opasnostima za hrvatsko šumarstvo.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2003), 6;  378-384 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Županić, Miljenko; Novak Agbaba, Sanja; Liović, Boris
Kurativno djelovanje fungicida Anvil 5SC kod suzbijanja hrastove pepelnice.  // Glasilo biljne zaštite, 4 (2003),  227-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pernek, Milan
Razvoj i problemi primjene feromonskih klopki u zaštiti šuma od potkotrnjaka.  // Glasilo biljne zaštite, 6 (2003),  25-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Potočić, Nenad; Seletković, Ivan
Stanje oštećenosti šuma u republici Hrvatskoj 1998. godine.  // Šumarski list, - (2000), 1-2;  51-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pernek, Milan
Feromonske klopke u integralnoj zaštiti smrekovih šuma od potkornjaka.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 35 (2000), 2;  89-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Seletković, Ivan; Potočić, Nenad
Rezultati 13. Interkalibracijskog tečaja za mediteranske zemlje u Crikvenici.  // Radovi, 35 (2000), 2;  101-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Dubravac, Tomislav; Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Pernek, Milan
Forest crown condition and monitoring deposited matter in Gorski Kotar area in Croatia..  // Lesnícky časopis, 52 (2006), 1-2;  137-145 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Magdić, Nikola; Volner, Matija; Čulinović, Krešimir
Oštećenost šuma na području NP Plitvička jezera u razdoblju 2000-2003. godine.  // Plitvički bilten, 40 (2004), 6;  155-168 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Gračan, Joso; Kajba, Davorin; Perić, Sanja; Idžojtić, Marilena; Ivanković, Mladen; Marjanović, Hrvoje
Program Europski šumski genetski resursi (EUFORGEN).  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXVIII (2004), 11-12;  689-697 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni članak, stručni)

Perić, Sanja; Gračan, Joso
Četvrti EUFORGEN sastanak za socijalne listače.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXV (2001), 9-10;  507-510 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni članci, znanstveni)
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Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Seletković, Ante.
UN/ECE ICP Forests in Croatia - a review of crown condition in the period 1998 - 2007.  // Proceedings
Novi Sad, 2009. str. 185-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perić, Sanja; Jazbec, Anamarija; Ivanković, Mladen
Analysis of Height and Diameter at Brest Height for Douglas Fir Provenances Test.  // Proc. 27th International Conference ITI 2005 / Lužar-Stiffler V, Hljuz-Dobrić V (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2005. str. 223-226. (https://www.bib.irb.hr:8443/221100) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Šojat, Višnja; Magdić, Nikola
Utjecaj kiselih kiša na šumu i tlo u Nacionalnom parku Plitvička jezera.  // Plitvički bilten br. 6 / Pavlus, Natalija (ur.).
Plitvička jezera: Javna ustanova Nacionalni park Plitvička jezera, 2004. str. 141-154 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pilas, Ivan; Vrbek, Boris; Medak, Damir
Application of groundwater monitoring in management of pedunculate oak forests in Croatia.  // 2nd Dubrovnik Conference on Sustainable Developement of Energy, Water and Environment Systems
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Seletković, Ivan; Potočić, Nenad; Ćosić, Tomislav; Pilaš, Ivan
Utjecaj tipa tla na ishranu hrasta lužnjaka (Quercus robur L.).  // Knjiga sažetaka
Šibenik, Hrvatska, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Potočić, Nenad; Ćosić, Tomislav; Pilaš, Ivan; Seletković, Ivan
Utjecaj matične podloge i tipa tla na ishranu obične jele (Abies alba Mill.).  // Knjiga sažetaka
Šibenik, Hrvatska, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Perić, Sanja; Medak, Jasnica; Pilaš, Ivan
Uspijevanje provenijencija duglazije (Pseudotsuga menziesii (Mirb.) Franco) u središnjoj Hrvatskoj.  // 9. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I.V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 381-382 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Utjecaj kiselih kiša na šumu i tlo u Nacionalnom parku "Risnjak".  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 106-106 (poster, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Jakovljević, Tamara
Teški metali na površinama za pošumljavanje područja krša.  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 105-106 (poster, sažetak, znanstveni)

Pernek, Milan; Hrašovec, Boris
Occurrence of Canningia spinidentis (Protista: Microsporidia) in Pityokteines spp. in Croatia.  // 10th European Meeting, Invertebrate pathogenes in biological control: Present and Future / Triggiani, Oreste (ur.).
Bari, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Roth, Valentin
Neka svojstva sjemena hrasta lužnjaka (Quercus robur L.)iz različitih sjemenskih zona i rajona Hrvatske.  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 104-105 (poster, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Dubravac, Tomislav; Potočić, Nenad; Seletković, Ivan; Pernek, Milan
Forest crown condition and monitoring deposited matter in Gorski Kotar area in Croatia.  // Climate change / Priwitzer, Tibor (ur.).
Zvolen: Forest Research Institute, Zvolen, 2005. str. 112-112 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Medak, Jasnica; Perić, Sanja
Značajke šumske vegetacije NP "Krka".  // Simpozij rijeka Krka i nacionalni park "Krka"
Šibenik, 2005. str. 17-17 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Tla Nacionalnog parka "Krka".  // Rijeka Krka i Nacionalni park "Krka" / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik: Javna ustanova Nacionalni park "Krka", 2005. str. 53-54 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Teški metali nizinskih šumskih ekosustava Hrvatske.  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 59-60 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Lisjak, Zlatko
Utjecaj eksploatacije amfibolskih stijena na šumu i tlo okolice Vetova.  // Šumarstvo na pragu EU / Špac, Vesna (ur.).
Jasrebarsko: Šumarski institut Jastrebarsko, 2005. str. 60-62 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Wegensteiner, Rudolf; Pernek, Milan; Weiser, Jaroslav
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