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Novak-Agbaba, Sanja
Sjeme hrasta lužnjaka - mikoze i mogućnosti zaštite. // Znanost u potrajnom gospodarenju šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P. B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001.

Liović, Boris
Rezultati primjene polipropilenskih štitnika za zaštitu sadnica hrasta lužnjaka - 6 godišnji pokus. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P. B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001.

Matošević, Dinka; Liović, Boris; Novak-Agbaba, Sanja
Dijagnozno&#38;#8211 ; ; prognozna služba u Hrvatskoj u razdoblju od 1996. do 2000. godine. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P. B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001.

Medvedović, Juraj; Novosel, Dunja
Rezultati višegodišnjih vegetacijskih i ekoloških istraživanja na pokusnoj plohi &laquo ; Sljeme&raquo ;. // Znanstvena knjiga Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan P.B., Ante ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001.

Komlenović, Nikola; Petar, Rastovski; Novosel, Dunja
Utjecaj sumpora i olova na vegetaciju i šumska tla u zapadnoj Hrvatskoj. // Zaštita šuma i pridobivanje drva: znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 179-190

Komlenović, Nikola; Krstinić, Ante; Kajba, Davorin
Mogućnost proizvodnje biomase stablastih vrba u kratkim ophodnjama u Hrvatskoj. // Unapređenje porizvodnje biomase šumskih ekosustava: znanstvena knjiga / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 9-21

Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar
Unapređivanje proizvodnje šumskih sadnica primjenom novih mineralnih gnojiva i sjetvenih supstrata. // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava: znanstvena knjiga / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 295-306

Harapin, Miroslav; Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar
Anketa o sušenju šuma. // Zaštita šuma i pridobivanje drva: znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 53-58

Harapin, Miroslav; Halambek, Marija; Liović, Boris; Novak Agbaba, Sanja; Matošević, Dinka
Svestrane metode suzbijanja biljnih bolesti, kukaca i korova. // Zaštita šuma i pridobivanje drva: znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 11-19

Halambek, Marija; Harapin, Miroslav; Novak Agbaba, Sanja; Liović, Boris
Utjecaj biotskih čimbenika na zdravstveno stanje šumskih vrsta drveća. // Zaštita šuma i pridobivanje drva: znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 19-29

Harapin, Miroslav; Halambek, Marija; Liović, Boris; Novak Agbaba, Sanja; Matošević, Dinka
Uzroci izostanka uroda žira u Hrvatskoj u razdoblju 1991-1995 godine. // Zaštita šuma i pridobivanje drva: znanstvena knjiga / Sever, Stanislav (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 1996. str. 75-81
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Medak, Jasnica; Slade, Danko; Vukelić, Marko; Medvedović, Juraj
Šume hrasta lužnjaka u predjelima &#34;Premužno jezero&#34; i &#34;Crno jezero&#34; u Lici.  // Šumarski list, 5-6 (2002),  251-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pernek, Milan
ANALIZA BIOLOŠKE UČINKOVITOSTI FEROMONSKIH PRIPRAVAKA I TIPOVA KLOPKI NAMIJENJENIH LOVU POTKORNJAKA Ips typographus L. i Pityogenes chalcographus L. (COLEOPTERA ; SCOLYTIDAE)**.  // Radovi: glasilo Šumarskog instituta Jastrebarsko, 37 (2002), 1;  61-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Liović, Boris; Jurjević, Petar; Bošnjak, Terezija
Karakteristike šumskih požara i opožarene površine u 2000. godini.  // Radovi Šumarskog instituta, 36 (2001), 2;  167-180 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Pavelić, Juraj; Medak, Jasnica; Medvedović, Juraj
Utjecaj izvanrednih vremenskih prilika u 1999. godini na širinu goda u šumama Medvednice..  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 36 (2001), 2;  197-211 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pernek, Milan; Hrašovec, Boris; Županić, Miljenko
Analiza prostornog odziva označenih jedinki smrekinog pisara (Ips typographus l.) na izvor sintetičkog agregacijskog feromona.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 36 (2001), 2;  123-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medvedović, Juraj; Milković, Janja
Jesenska fenofaza šumske vegetacije na Medvednici i vremenske prilike u 1999. godini.  // Radovi Šumarskog instituta, 35 (2000), 1;  x-x (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vrbek Boris
A method for monitoring deposited matter in forest ecosystems.  // Arhiv za higijenu rada i toksikologiju, 51 (2000), 2;  207-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Liović, Boris; Pernek, Milan; Novak, Sanja
Laboratorijsko ispitivanje insekticida kojima je prošao rok djelotvornosti.  // Radovi: glasilo Šumarskog instituta Jastrebarsko, 35 (2000), 1;  55-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja; Liović, Boris
Zaštita hrastovog podmlatka od gljive Microsphaera alphitoides, Griff. et Maubl..  // Radovi Šumarskog instituta, 33 (1998), 1;  83-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medvedović, Juraj; Milković, Janja; Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan; Seletković, Ivan; Potočić, Nenad; Novosel, Dunja
Motrenje stanja šume bukve i jele na pokusnoj plohi "Sljeme".  // Radovi Šumarskog instituta, 33 (1998), 2;  33-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medvedović, Juraj
Aerofotosnimke detalja šumskog drveća i sastojina.  // Radovi, 33 (1998), 1;  73-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola
Primjena gnojiva s produljenim djelovanjem u proizvodnji sadnica primorskih borova.  // Šumarski list, 121 (1997), 1-2;  19-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orlić, Stevo; Komlenović, Nikola; Rastovski, Petar; Ocvirek, Marijan
Uspijevanje šest vrsta četinjača na lesiviranom tlu na području Bjelovara.  // Šumarski list, 121 (1997), 7-8;  361-370 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola
Utjecaj gnojiva &#34;Osmocote Plus&#34; na uspijevanje i kvalitetu sadnica poljskog jasena (Fraxinus angustifolia Vahl).  // Radovi : glasilo Šumarskog instituta = Works: publication of Forest Research Institute, 32 (1997), 1;  67-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rastovski, Petar
Utjecaj biogenih elemenata na uspijevanje običnog bora (Pinus sylvestris L.) na različitim šumskim tlima.  // Periodicum biologorum, 99 (1997), 1;  135-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola; Matković, Nada; Moćan, Damir; Rastovski, Petar
Unos onečišćenja iz zraka u šumu bukve i jele (Abieti- fagetum &#34;dinaricum&#34;) u predjelu Lividrage u zapadnoj Hrvatskoj.  // Šumarski list, 121 (1997), 7-8;  353-360 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Komlenović, Nikola
Cambial electrical resistance as an indicator of condition and nutritional status of Pedunculate oak and Sessile-flowered oak.  // Annales forestales = Anali za šumarstvo, 21 (1996), 1;  1-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Matošević, Dinka; Županić, Miljenko
Stanje biljnih bolesti i štetnika u šumama Hrvatske u 2001. godini.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2002), 4;  197-202 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Liović, Boris; Novak-Agbaba, Sanja; Matošević, Dinka; Pernek, Milan; Županić, Miljenko
RAZMIŠLJANJA O UNAPRJEĐENJU METODA ZAŠTITE ŠUMA I UTVRĐIVANJA GUSTOĆE POPULACIJE ŠTETNIKA.  // RADOVI ŠUMARSKOG INSTITUTA, 36 (2001), 1;  45-60 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Medvedović, Juraj; Mravinec, Ivan
Šumske štete na Psunju nastale uslijed jakog vjetra.  // Šumarski list, xxx (1999), 11-12. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Medvedović, Juraj; Krejči, Vlado; Vrbek, Boris
Die okologischwirtschaftlichen typen von Schwartzfohren-walder in Kroatien.  // Kongress der Ostalpin-Dinarischen Gesellschaft fur Vegetationskunde Wien vom 4-8 Juli 1997 / Steiner, Brich (ur.).
Sankt Pölten: Wissenschaftliche Mitteilungen aus dem Niederosterreichischen La, 1999. str. 77-87 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Medvedović, Juraj
Aerial Photographs of Forest Trees Details.  // "GIS - Between Visions and Applications" / Fritsch, D., Englich, M., Sester, M. (ur.).
Stuttgart: ISPRS, 1998. str. 364-367 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))
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Novak Agbaba, Sanja; Gradečki, Maja
Problematika zdravstvenog stanja i zaštite sjemena hrasta lužnjaka (Quercus robur L.).  // Programi i sažeci priopćenja 46. Seminar biljne zaštite
Opatija, Hrvatska, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Novak-Agbaba, Sanja; Gradečki, Marija
PROBLEMATIKA ZDRAVSTVENOG STANJA I ZAŠTITE SJEMENA HRASTA LUŽNJAKA (QUERCUS ROBUR L.).  // Glasilo biljne zaštite / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2002. str. 59-59 (predavanje, sažetak, stručni)

Pernek, Milan
ISKUSTVA PRIMJENE KLOPKI TIPA THEYSOHN&#38;reg ; ; ZA ULOV POTKORNJAKA U ŠUMARSTVU.  // Glasilo biljne zaštite / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2002. str. 53-53 (predavanje, sažetak, stručni)

Potočić, Nenad; Seletković, Ivan
Rezultati petogodišnjeg praćenja stanja ishrane, osutosti krošanja i debljinskog prirasta hrasta medunca (Q. Pubescens Willd.) na trajnoj pokusnoj plohi Lovrečica.  // Unapređenje poljoprivrede i šumarstva na kršu - Sažeci/Summaries / Maleš, Petar ; Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2000. str. x-x (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Medvedović, Juraj; Potočić, Nenad; Seletković, Ivan
The state of health and intensive monitoring of forests in Croatia.  // POSTER ABSTRACTS vol. 3.
Kuala Lumpur, 2000. str. 382-382 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Medvedović, Juraj; Seletković, Ivan; Potočić, Nenad
Health status of sessile oak (Qurcus petraea Liebl.) in Croatia.  // IUFRO OAK 2000 - Poster Abstracts / Vukelić, Joso ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 35-37 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris
Cation and anion compounds in lysimeter waters of pedunculate oak and common hornbeam community on the north-west Croatia.  // Root-soil interactions in trees - Abstracts / Huttunen, Satu ; Bucher, Jurg ; Jarvis, Paul ; Matyssek, Rainer, Kraigher, H (ur.).
Ljubljana: Gozdarski inštitut Slovenije, 1999. str. 36-37 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Novak Agbaba, Sanja
Health Condition of the Sweet Chestnut in Croatia and the Protection Measures in Practice.  // The Second International Chestnut Symposium / Grupa urednika (ur.).
Villenave-d'Ornon: Institut National de la Recherche Agronomique, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Novak Agbaba, Sanja; Halambek, Marija
The most important plant diseases on forest trees in the coastal region of Croatia.  // 10th Congress of the Mediterranean phytopathological union / Societe Francaise de Phytopathologie (SFP) (ur.).
Montpellier, Francuska: CSR-Saint Gely du Fesc, 1997. str. 67-75 (poster, sažetak, ostalo)
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Liović, Boris
False indigo ( Amorpha fruticosa L. )- Invasive plant species in Croatia and fight strategie.  // Interagency Gypsy Moth Research Forum
Annapolis (MD), Sjedinjene Američke Države, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Pernek, Milan
Gradationen des Schwammspinners in Kroatien von 1970 bis 2000.  // Mitteilungen der deutschen Gesellschaft der angewanten Entomologie
Giessen: Zoologisches Institut der Heinrich-Heine-Univesitaet, 2001. str. 429-432 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Matošević, Dinka
DIAGNOSTIC AND PROGNOSTIC SERVICE IN FORESTRY OF CROATIA.  // Journal of forest science / Chalupa, Vladimir (ur.).
Prag: Czech academy of agricultural sciences, 2001. str. 127-129 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Pernek, Milan
ANALIZA BIOLOŠKE UČINKOVITOSTI FEROMONSKIH PRIPRAVAKA I TIPOVA FEROMONSKIH KLOPKI NAMIJENJENIH LOVU POTKORNJAKA IPS TYPOGRAPHUS L. I PITYOGENES CHALCOGRAPHUS L. U SMREKOVIM KULTURAMA ZAPADNOG PAPUKA I TRAKOŠĆANA., 2002., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Patenti

Medvedović, Juraj; Ivan, Petrić
Uređaj za aerofotosnimanje.
 Hrvatski patentni glasnik 6 (1999) 774.
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