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Krznar, Ankica; Lindić, Vladimir; Vuletić, Dijana
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The development of structural elements of periodically flooded forests of Genisto elatae-Quercetum roboris Ht. 1938 on the territory of Slavonia.  // Ekologia (Bratislava), 18 (1999), 1;  47-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Prilog poznavanju sortimentne strukture hrasta lužnjaka (Quercus robur L) u EGT-u II-G-10..  // Radovi, 34 (1999), 2;  5-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Utjecaj broja stabala na promjer krošnje hrasta lužnjaka u zajednici Carpino betuli-Quercetum roboris Anić ex Rauš 1969..  // Radovi, 34 (1999), 2;  23-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Volumne tablice alepskog bora (Pinus halepensis Mill.).  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 6 (1997), 1;  1-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Benko, Miroslav
Procjena drvne zalihe sastojine metodama mjerne fotointerpretacije.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 32 (1997), 1;  1-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Viličić, Vinko; Krejči, Vlado; Dubravac, Tomislav
Stanje lužnjakovih sastojina dostupnih krupnoj divljači dvije godine nakon oplodne sječe.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 32 (1997), 1;  107-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krejči, Vlado; Viličić, Vinko; Dubravac, Tomislav
Prilog obnovi lužnjakove sastojine koju oštećuje srneća divljač.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 32 (1997), 2;  27-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Krejči, Vlado
Ovisnost promjera horizontalne projekcije krošanja hrasta lužnjaka o totalnim visinama stabala pojedinih dobnih razreda ekološko-gospodarskog tipa II-G-10 &#40;Carpino betuli-Quercetum roboris /Anić/ emend. Rauš 1969&#41;.  // Radovi, 28 (1993), 1-2;  79-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Novotny, Vladimir
Pomak osnovnih sastojinskih elemenata u vremenu između dviju izmjera u zajednici Carpino betuli-Quercetum roboris /Anić 1959/Rauš 1969.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 33 (1998), 1;  1-46 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)
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Krejči, Vlado; Dubravac, Tomislav
Mogućnost obnove šuma nacionalnih parkova.  // Plitvički bilten / Pavlus, Natalija ; Dujmović, Antonija ; Belančić, Anita ; Čilinović, Krešimir ; Zwicker, Gordana ; Belančić, Dubravko (ur.).
Plitvička jezera: Javna ustanova Nacionalni park Plitvička jezera, 2004. str. 169-178 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Krejči, Vlado; Vrbek, Boris
Stanje strukture i mogućnost prirodne obnove čistih bukovih sastojina u šumskom rezervatu Medvjeđak.  // Plitvički bilten / Pavlus, Natalija ; Dujmović, Antonija ; Belančić, Anita ; Čulinović, Krešimir ; Zwicker, Gordana ; Belančić, Dubravko (ur.).
Plitvička jezera: Javna ustanova Nacionalni park Plitvička jezera, 2004. str. 179-200 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Vuletić, Dijana
Modeliranje mješovitih sastojina hrasta lužnjaka u EGT-u II-G-10.  // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, P. B. Ante ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb, 2001. str. 395-406 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuletić, Dijana
Rezultati vrednovanja socijalnih usluga gospodarskih šuma otoka Mljeta.  // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P. B ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Denona, 2001. str. 579-586 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav; Vrbek, Boris
The development of structural elements of periodically flooded forests of Genisto elatae-Quercetum roboris Ht. 1938 on the territory of Slavonia.  // Ekologia, Bratislava, Journal for ecological problems of the biosphere / Grupa urednika (ur.).
Smolenice, 1999. str. 47-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrbek, Boris
Metoda praćenja taložnih tvari u šumskim ekosustavima.  // Drugi hrvatski znanstveno-stručni skup Zaštita zraka 99. / Valić, Fedor ; Šega, Krešimir (ur.).
Šibenik: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 1999. str. 560-564 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Miroslav; Szirovicza, Lajos; Lukić, Nikola
A trend in the development of stand basal area of pedunculate oak in the association Genisto elatae - Quercetum roboris and the ecological-management forest type II-G-20.  // Empirical and process based models for forest tree and stand growth simulation / Amaro, Ana ; Tome, Margarida (ur.).
Lisabon: xxx, 1999. str. 111-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Miroslav; Biljecki, Zvonko
An orthophotographic map in the forestry of Croatia - yes or no?.  // Zbornik radova / Kušan, Vladimir ; Landek, Ivan ; Petrović, Đulijano ; (ur.).
Zagreb: SAND, 1998. str. 255-394 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Miroslav; Szirovicza, Lajos
The application of factor analysis to photographic mensuration interpretation.  // Zbornik radova / Kušan, Vladimir ; Landek, Ivan ; Petrović, Đulijano (ur.).
Zagreb: SAND, 1998. str. 395-401 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benko, Miroslav; Kutle, Ante; Littvay, Tibor
Forest management in the national parks of Croatia.  // Forest Management in Designated Censervation & Recreation Areas / Grupa urednika (ur.).
Firenza : München: University of Padua Press, 1998. str. 131-147 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vuletić, Dijana; Krznar, Anka; Szirovicza, Lajos
Criteria for evaluation of stand vitality and exposure to pressures.  // Forest Management in Designated Conservation & Recreation Areas
Firenza : München: University of Padua Press, 1998. str. 185-195 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Benko, Miroslav; Šagovac, Marijan
Šuma kao žrtva.  // Hrvatski žrtvoslov / Šeparović, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Žrtvoslovno društvo, 1998. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Novotny, Vladimir; Benko, Miroslav
Istraživanje strukture sastojina hrasta crnike (Quercus ilex L.).  // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan P. B. Ante ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb, 2001. str. 447-455 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Novotny, Vladimir; Seletković, Ante; Dubravac, Tomislav
Stand Structure as the Main Indicator in the Elaboration of Management Plans.  // Present and new ways of development of forest management / Žihlavník, Anton ; Marušák Róbert (ur.).
Zvolen, 2001. str. 101-106 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Benko, Miroslav; Kutle, Ante; Littvay, Tibor
Forest management in the National Parks in Croatia.  // Forest Management in Designated Conservation & Recreation Areas / Mould, Richard (ur.).
Padova: University of Padua Press, 1998. str. 131-147 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))
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Dubravac, Tomislav; Vuletić, Dijana
Aktivna ili pasivna zaštita šuma - primjer nacionalni park "Risnjak".  // Zbornik sažetaka 8. hrvatskog biološkog kongresa / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2003. str. 394-395 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Novotny, Vladimir; Seletković, Ante
Structure and crown damage degree as a significant factor of natural regeneration in National parks of Croatia.  // Present and New Ways of Ddevelopment of Forest Management / Žihlavník, Anton ; Marušák, Róbert (ur.).
Zvolen, 2001. str. 212-212 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Seletković, Ante; Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Dubravac, Tomislav
Management of Special Purpose Forests in the Republic of Croatia.  // Present and new ways of development of forest management / Žihlavník, Anton ; Marušák, Róbert (ur.).
Zvolen, 2001. str. 211-211 (poster, sažetak, ostalo)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Lizimetrijski monitoring u Nacionalnim parkovima u Hrvatskoj.  // IX. Kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva / Racz, Zoltan (ur.).
Zagreb, 2001. str. 65-66 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Vuletić, Dijana
Growth Trends in Pedunculate Oak Stands in Croatia.  // Forest and Society: The Role of Research Poster Abstracts / Jandl, Robert ; Devall, Margaret ; Khorchidi, Margarete ; Schimpf, (ur.).
Kuala Lumpur: Federal Forest Research Institute, 2000. str. 127-127 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubravac, Tomislav
Utjecaj šumskih požara na izgled oštećenosti krošanja i mogućnost njihove obnove.  // Sedmi Hrvatski biološki kongres / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 295-296 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Krejči, Vlado
Structural Elements of the Pedunculate Oaks Crown as an Important Factor in Forestry Management in Croatia.  // Forests and Society:The Role of Research Poster abstracts / Jandl, Robert ; Devall, Margaret ; Khorchidi, Margarete ; Schimpf, (ur.).
Kuala Lumpur: Forest Research Institute Malaysia, 2000. str. 12-13 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krejči, Vlado; Dubravac, Tomislav
30 Years of Research of Crown Development of Common Oak in Croatia.  // International Conference Oak 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Diversity of Oaks / Vukelić, Joso ;  Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 29-31 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrbek, Boris; Pilaš, Ivan
Praćenje taložnih tvari u nacionalnim parkovima u Hrvatskoj.  // Sedmi Hrvatski biološki kongres / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 234-235 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuletić, Dijana; Dubravac, Tomislav; Benko, Miroslav
The Evaluation Results of the Benefits of Tourism and Recreational Forestry Functions.  // Forests and Spciety: The Role of Research Poster Abstracts / Jandl, Robert ; Devall, Margaret, Khorchidi, Margarete ; Schimpf, (ur.).
Kuala Lumpur: Forest Research Institute Malaysia, 2000. str. 325-325 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuletić, Dijana
Regression Models For Assessment of Assortments Volume Development of the Pedunculate Oak (Quercus robur L.)..  // Oak 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Diversity of Oaks / Vukelić, Joso., Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 51-52 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Dubravac, Tomislav
The Structure of the Pedunculate Oak Population, Ecological Management Forest Type II-G-20.  // Oak 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Diversity of Oaks / Vukelić, Joso ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2000. str. 13-14 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuletić, Dijana
Ekološki i biološki parametri u cjelovitom vrednovanju šuma.  // Zbornik sažetaka propćenja sedmog Hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 1-389 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Novotny, Vladimir; Vuletić, Dijana
An analyisis of the pedunculate oak tree, type II-G-10.  // Oak 2000 Improvement of Wood Quality and Genetic Dicersity of Oaks / Vukelić, Joso ; Anić, Igor (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of  Forestry, 2000. str. 15-16 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav
Hrvatska tipologija šuma na pragu XXI stoljeća.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of abstracts of the papers of the Seventh Congress of Croatian Biologists / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 278-279 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubravac, Tomislav; Krejči, Vlado; Vuletić, Dijana
The Dynamics of the Vertical Development of Tree Crowns and Trunks in Homogeneous and Mixed Pedunculate Oak Stands in Croatia.  // Forests and Society:The Role of Research Poster abstracts / Jandl, Robert ; Devall, Margaret ; Khorchidi, Margarete ; Schimpf, (ur.).
Kuala Lumpur: Forest Research Institute Malaysia, 2000. str. 13-14 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čavlović, Juro; Benko, Miroslav
A dynamic model system of forest of even-aged stands.  // Process-Based Models for forest Management
Rovaniemi, 1998. str. 1-14 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Benko, Miroslav; Čavlović, Juro
The System of Forest Management in Croatia.  // Resource Technology 1998 Nordic / Saarikko, Jarmo (ur.).
Rovaniemi: The Finnish Forest Research Institute, 1998. str. 5-5 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Vuletić, Dijana; Vrbek, Boris; Novotny, Vladimir
The Evaluation Results of the Benefits of the Health and Landscape Forests Functions.  // Forest and Society: The Role of Research Poster Abstracts / Jandl, Robert ; Devall, Margaret ; Khorchidi, Margarete ; Schimpf, (ur.).
Kuala Lumpur: Forest Research Institute Malaysia, 2000. str. 0-0 (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Vuletić, Dijana
Metode vrednovanja cjelovitog učinka turističko-rekreativnih usluga šuma za otok Korčulu kao pilot objekt.., 2002., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Novotny, Vladimir
Pomak osnovnih sastojinskih elemenata u vremenu između dviju izmjera u zajednici Carpino betuli-Quercetum roboric Anić ex Rauš 1969.., 1998., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Dubravac, Tomislav
Istraživanje strukture krošanja hrasta lužnjaka i običnoga graba u zajednici Carpino betuli-Quercetum roboris Anić ex Rauš 1969.., 1997., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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