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Zakonski propisi i pravilnici o zdravstvenoj zaštiti sudionika u sportu u RH. // Medicina sporta / Heimer, Stjepan (ur.).
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Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 157-160

Heimer, Stjepan; Jaklinović-Fressl, Željka
Pojmovnik. // Medicina sporta / Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 513-524
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Rakovac, Marija; Barić, Renata; Heimer, Stjepan
Prevalence of certain chronic diseases sensitive to kinesiological treatment in physically active vs inactive postmenopausal women.  // Kinesiology, International Journal of Fundamental and Applied Kinesiology, 39 (2007), 2;  124-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija; Trošt, Tatjana
Povezanost antropometrijskih karakteristika i motoričkih sposobnosti košarkaša u invalidskim kolicima.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 21 (2006), 1;  39-49 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka; Ružić, Lana; Prskalo, Ivan; Tonković-Lojović, Milica; Beri, Snježana
EUROFIT CROATIA : Postupci mjerenja i norme morfoloških obilježja i funkcionalno-motoričkih sposobnosti odrasle radne populacije Republike Hrvatske.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 37 (2004),  3-14 (recenziran, članak, znanstveni)
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Fitness Level of Adult Economically Active Population in the Republic of Croatia Estimated by EUROFIT System.  // Collegium antropologicum, 28 (2004), 1;  223-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić, Lana; Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka
Increased occupational physical activity does not improve physical fitness.  // Occupational and environmental medicine, 60 (2003), 12;  983-985 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Heimer, Stjepan; Rakovac, Marija
Edukacija liječnika za suradnju sa "Sportom za sve".  // Sport za sve, časopis Hrvatskog saveza sportske rekreacije "Sport za sve", XXIV (2006), 46;  7-9 (domaća recenzija, članak, stručni)

Heimer, Stjepan; Llop, Toni; Rakovac, Marija; Beri, Snježana
Kriteriji kvalitete u programima sportsko-rekreacijskih centara.  // Sport za sve, časopis Hrvatskog saveza sportske rekreacije "Sport za sve", XXIV (2006), 46;  3-6 (domaća recenzija, članak, stručni)

Heimer, Stjepan; Rakovac, Marija
Tjelesno vježbanje u zaštiti i unapređenju zdravlja - (javno-zdravstvene osnove sportsko-rekreacijske medicine).  // Hrvatski časopis za javno zdravstvo, 1 (2005), 3;  - (domaća recenzija, članak, stručni)

Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan
Javno-zdravstveni aspekt tjelesne aktivnosti.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 43 (2005),  9-10 (domaća recenzija, članak, stručni)

Heimer, Stjepan
Zdravstvena tjelesna aktivnost građana - potrebe i mogućnosti organiziranja sportsko rekreacijskih aktivnosti za zaštitu i unapređenje zdravlja i kvalitete života.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 43 (2005),  13-15 (domaća recenzija, članak, stručni)

Beri, Snježana
Organizacijski oblici sportske rekreacije.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 43 (2005),  11-12 (domaća recenzija, članak, stručni)

Heimer, Stjepan
Vrednovanje u sportskoj rekreaciji (praćenje karakteristika tjelesne aktivnosti i učinaka vježbanja).  // Sport za sve, Glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 38 (2004),  14-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan
Zdravstveni odgoj u sportskoj rekreaciji.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 37 (2004),  15-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Heimer, Stjepan
Zdravlje odraslih i Sport za sve u Republici Hrvatskoj.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 20 (2002), 29-30;  10-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Heimer, Stjepan
Volonteri u Sportu za sve.  // Sport za sve, Glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 36 (2003),  4-7 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Relac, Mirko; Heimer, Stjepan
Osposobljavanje volontera u Sportu za sve u Republici Hrvatskoj.  // Sport za sve, Glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 36 (2003),  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)
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Petrinović Zekan, Lidija; Pedišić, Željko; Ciliga, Dubravka; Kondrič, Miran
Comparison of the average game playing time in different scoring systems in badminton.  // Science and Racket Sports IV / Lees, Adrian D ; D. Carbello ; Gema Torres (ur.).
London : Delhi: Routledge, 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kondrič, Miran; Furjan-Mandić, Gordana; Petrinović Zekan, Lidija; Ciliga, Dubravka
Comparison of injuries between Slovenian table tennis and badminton players.  // Science and Racket Sports IV / Lees, Adrian ; Cabello, David ; Torres Luque, Gema (ur.).
New York (NY) : Oxfordshire: Routledge, 2006. str. 112-117 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Lana; Heimer, Stjepan
Differences among the original and obtained clusters of athletes from different sports background.  // 4th INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE ON KINESIOLOGY Science and Profession - Challenge for the Future Proceedings Book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 501-503 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rakovac, Marija; Barić, Renata; Heimer, Stjepan
Prevalence of some kinesiologically sensitive chronic diseases in active vs inactive women aged 50-65.  // 4th INTERNATIONAL SCIENTIFIC CONFERENCE ON KINESIOLOGY Science and Profession - Challenge for the Future Proceedings Book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 338-340 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinović Zekan, Lidija; Ciliga, Dubravka; Trošt, Tatjana; Trkulja Petković, Drena
Computerized search of scientific literature in APA.  // Proceedings Book of the 4th International Conference on Kinesiology &laquo ; Science and Profession &#8211 ; Challenge for the future&raquo ; , / Milanović, D., Prot, F. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 801-803 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan
Što je kvaliteta života, kako je mjeriti i kako je tjelesna aktivnost može unaprijediti.  // Zbornik radova Međunarodne znanstveno-stručne konferencije &#8222; ; Sport za sve u funkciji unapređenja kvalitete života&#8220; ; / Andrijašević, Mirna (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 45-56 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Petrinović zekan, Lidija
Izokinetika u funkciji kvalitete kineziterapijskog programa.  // Zbornik radova 15. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, V., Delija, K. (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki savez, 2006. str. 356-361 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija; Trkulja Petković, Drena
Sexuality and (the) disabled.  // Proceedings Book of the 4th International Conference on Kinesiology &laquo ; Science and Profession &#8211 ; Challenge for the future&raquo ; , / Milanović, D., Prot, F. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 794-796 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija
Klasična i elektronska dijagnostika spuštenog stopala..  // Zbornik radova 14. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, V., Delija, K. (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki savez, 2005. str. 249-255 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija
Osobe s invaliditetom u turizmu.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa &laquo ; Menedžment u sportu i turizmu&raquo ; / Bartoluci, M. (ur.).
Zagreb, 2004. str. 362-366 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heimer, Stjepan
Vrednovanje u sportskoj rekreaciji (praćenje karakteristika tjelesne aktivnosti i učinaka vježbanja).  // 13. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske, Zbornik radova &#8211 ; Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 49-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan
Zdravstveni odgoj u programu sportsko-rekreacijskih sadržaja u turizmu.  // Sport u turizmu, zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa &#8220; ; Menedžment u sportu i turizmu&#8221; ; / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 356-361 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heimer, Stjepan
Javno-zdravstveni aspekt aktivnog starenja.  // Sport za sve ; Glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije. Tema broja:I hrvatsko savjetovanje o tjelesnom vježbanju osoba starije dobi / Relac, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez sportske rekreacije &#34;Sport za sve&#34;, 2003. str. 9-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Omrčen, Darija; Jaklinović-Fressl, Željka
Treba li nam pojmovnik kondicijske pripreme sportaša - moguća svrha i zadaci.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša, Zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 157-161 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Heimer, Stjepan
Fiziološki temelji kondicijske pripreme sportaša u visinskim uvjetima.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša, Zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 77-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan
Utjecaj kondicijske pripreme tipa jakosti i snage na živčani i mišićni sustav sportaša.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša, Zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 180-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija
Fizička priprema košarkaša u invalidskim kolicima..  // Zbornik radova međunarodno znanstveno-stručnog skupa &laquo ; Kondicijska priprema sportaša&raquo ;
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 400-403 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan
Utjecaj kondicijske pripreme aerobnog tipa na transportni sustav za kisik i neke energijsko-metaboličke karakteristike organizma sportaša.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša, Zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 235-238 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Petrinović Zekan, Lidija; Ciliga, Dubravka
Multishuttle training in badminton.  // Proceedings book of the 3rd International Scientific Conference, &laquo ; Kinesiology &#8211 ; New Perspectives&raquo ; / Milanović, D., Prot, F. (ur.).
Zagreb, 2002. str. 369-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan; Prskalo, Ivan
Influence of regular physical activity on bone mineral density in postmenopausal women.  // Book of Abstracts of the 12th Annual Congress of the European College of Sport Science / Kallio, Jouni ; Komi, Paavo V. ; Komulainen, Jyrki ; Avela Janne (ur.).
Keuruu: LIKES Research Center, 2007. str. 369-369 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rakovac, Marija; Heimer, Stjepan; Tonković-Lojović, Milica; Beri, Snježana
Physical fitness of active and inactive women aged 50-65.  // 10th International EGREPA Conference "Physical Activity and Successful Aging", Book of Abstracts / Mechling, Heinz ; Brach, Michael ; Eichberg, Sabine ; Preuss, Peter (ur.).
Köln: German Sport University Cologne, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Trošt, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija
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