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Ružić, Lana
Određivanje koncentracije laktata u krvi u treningu športaša. // Športska medicina / Pećina, Marko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 11-16

Matković, Branka
Športsko-fiziološke osobitosti djece i adolescenata. // Športska medicina / Pećina, Marko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2003.

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Heimer, Stjepan; Matković, Branka
Ugotavljanje ravni telesne dejavnosti v zdravstvenih študijah. // Telesna vadba in zdravje / Kovač, Marjeta ; Strel, Janko ; Mišigoj-Duraković, Marjeta (ur.).
Ljubljana: Zveza društev športnih pedagogov Slovenije ; Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani ; Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za šport Slovenije, 2003. str. 22-28

Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka
Energijske kapacitete človeka. // Telesna vadba in zdravje / Mišigoj-Duraković, Marjeta (ur.).
Ljubljana: Zveza društev športnih pedagogov Slovenije ; Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani ; Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za šport Slovenije, 2003. str. 32-42

Matković, Branka; Matković, Bojan
Mentalno retardirane osobe. // Telesna vadba in zdravje / Mišigoj-Duraković, Marjeta (ur.).
Ljubljana: Zveza društev športnih pedagogov Slovenije ; Fakulteta za šport Univerze v Ljubljani ; Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za šport Slovenije, 2003.

Matković, Branka; Ružić, Lana; Matković, Bojan; Leko, Goran
Funkcionalna dijagnostika. // Športska medicina / Pećina, Marko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2003.
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Keros, Predrag; Matković, Branka
Anatomija s fiziologijom.
Zagreb: Naklada Ljevak, 2005
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Sporiš, Goran; Šango, Jurica; Vučetić, Vlatko; Mašina, Tonči
Latent Structure of Standard Indicators of Game Related Efficiency in Basketball.  // International Journal of Performance Analysis in Sport, 6 (2006), 1;  120-129. (https://www.bib.irb.hr:8443/285700) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matković, Bojan; Knjaz, Damir; Cigrovski, Vjekoslav
Znanje trenera o sportskoj prehrani.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 21 (2006), 1;  3-7. (https://www.bib.irb.hr:8443/272123) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novak, Dario; Tudor-Barbaros, Petar; Matković, Bojan
Relacije funkcionalnih sposobnosti i natjecateljske uspješnosti tenisača uzrasta 12 do 14 godina.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 21 (2006), 1;  26-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/278947) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Branka; Matković, Bojan; Knjaz, Damir
Fiziologija košarkaške igre.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 20 (2005), 2;  113-124. (https://www.bib.irb.hr:8443/278674) (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mikulić, Pavle; Vučetić, Vlatko; Matković, Branka; Oreb, Goran
Morfološke i somatotipske karakteristike vrhunskih hrvatskih veslača.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 20 (2005), 1-2.;  8-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peršić, Danijel; Knjaz, Damir
Razlike u nekim testovima za procjenu specifičnih motoričkih znanja i sposobnosti košarkaša kadetskog i juniorskog uzrasta.  // ERS : edukacija, rekreacija, sport : informativno stručno glasilo Udruge pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, 13 (2005), 30;  31-33 (recenziran, članak, znanstveni)

Peršić, Danijel; Knjaz, Damir
Razlike u nekim motoričkim testovima selekcionirane i neselekcionirane djece srednjoškolskog uzrasta.  // ERS : edukacija, rekreacija, sport : informativno stručno glasilo Udruge pedagoga tjelesne kulture grada Rijeke, 13 (2005), 30;  28-30 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Trošt, Tatjana; Ružić, Lana; Janković, Saša
Retrospektivno istraživanje o učestalosti ozljeda studenata kineziološkog fakluteta.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 20 (2005), 1;  8-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pamuković, Marija; Janković, Saša; Ružić, Lana
Mišićni grčevi u sportu.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 1-2 (2004),  34-39 (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Janković, Gordan; Ružić, Lana; Janković, Vladimir; Matković, Bojan
Aerobni kapacitet tenisača uzrasta 10-12 godina.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 1-2 (2004),  5-8 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Mikulić, Pavle; Matković, Branka
Veslanje kao rekreacijska aktivnost u srednjoj životnoj dobi.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 19 (2004), 1-2;  9-16 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Ružić, Lana; Matković, Branka; Leko, Goran
Antiandrogens in hormonal contraception limit muscle strength gain in strength training: Comparison study.  // Croatian medical journal, 44 (2003), 1;  65-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matković, Branka; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Bojan; Janković, Saša; Ružić, Lana; Leko, Goran; Kondrič, Miran
Morphological differences of elite Croatian soccer players according to the team position.  // Collegium antropologicum. Supplement, 27 (2003), 1;  167-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić, Lana; Heimer, Stjepan; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Matković, Branka
Increased occupational physical activity does not improve physical fitness.  // Occupational and environmental medicine, 60 (2003), 12;  983-985 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Janković, Saša; Matković, Branka
Pregled metoda za određivanje anaerobnog praga.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 18 (1-2), 51-56., 18 (2002), 1-2;  51-56 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Čanaki, Martina; Šoš, Krešimir; Vučetić, Vlatko
Dijagnostika eksplozivne snage tipa skočnosti "Kistler Quattro Jump".  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 4 (2006), 1;  19-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/283539) (domaća recenzija, članak, stručni)

Šango, Jurica; Vučetić, Vlatko
Conconijev test : Jednostavna metoda za određivanje anaerobnog praga.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 3 (2005), 2;  25-30. (https://www.bib.irb.hr:8443/283504) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vučetić, Vlatko; Šentija, Davor
Dijagnostika funkcionalnih sposobnosti – zašto, kada i kako testirati sportaše?.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 2 (2005), 2;  8-14 (domaća recenzija, članak, stručni)

Matković, Bojan
Napad blokadama i igra protiv blokada u obrani.  // Time out, 7 (2005), 12;  2-9 (domaća recenzija, članak, stručni)

Sertić, Hrvoje; Trošt, Tatjana; Matković, Branka
Učestalost i specifičnost ozljeda u judu.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik : glasilo Hrvatskog olimpijskog odbora, 19 (2004), 1-2;  29-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matkovic, Branka
Vnetje (tendinitis)Ahilove tetive.  // Top spin, 3 (2004), 10;  19-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vučetić, Vlatko
Bip test - terenski test za procjenu maksimalnog aerobnog kapaciteta.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 2 (2004), 1;  17-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matković, Branka
Natrganje (ruptura) deltaste mišice.  // Top spin, 3 (2004), 11;  18-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vučetić, Vlatko
Subjektivna procjena opterećenja kao jedan od načina doziranja, procjene i kontrole intenziteta treninga.  // Kondicijski trening : stručni časopis za teoriju i metodiku kondicijske pripreme, 1 (2003), 1;  18-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Swalgin, Keneth; Knjaz, Damir
Euro-BES, A Computerized performance evaluation model to grade basketball player performance in the Euro-League.  // World Congress of Performance Analysis of Sport 7: Book of Abstracts / Dancs, Henriette ; Hughes, Mike ; Ekler, Judit H. (ur.).
Szombathely: Berzsenyi Daniel College, 2006. str. 54-54 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Branka; Matković, Bojan; Tudor-Barbaros, Petar
Nutrition Knowledge and Nutrition Habits of Tennis Coaches.  // IV. Congreso Mundial de Deportes de Raqueta ; Coleccion Congresos n2. / Manrique, D.C. ; Lees, A. ; Luque, G.T. ; Roldan, I. (ur.).
Madrid: Altorendimiento, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučetić, Vlatko; Šentija, Davor; Babić, Vesna
Kontrola kvalitete individualnog trenažnog rada triatlonaca.  // Zbornik Radova 15. Ljetne škole kineziologa RH / Findak, Vladimir ; Milanović, Dragan ; Relac, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 363-369 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidranski, Tihomir; Vučetić, Vlatko; Cvenić, Josip
Kontrola kvalitete trenažnog rada djece karataša.  // Zbornik Radova 15. Ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske / Findak, Vladimir ; Milanović, Dragan ; Relac, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 255-259. (https://www.bib.irb.hr:8443/283471) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučetić, Vlatko; Babić, Vesna; Šentija, Davor; Nekić, Boris
Anthropometric and Morphological Characteristics of Runners.  // 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and Profession - Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 612-615. (https://www.bib.irb.hr:8443/213246) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novak, Dario; Šentija, Davor; Vučetić, Vlatko; Čanaki, Martina; Barbados-Tudor, Petar
Progression of Morphological, Motor and Functional Characteristics of an Elite Tennis Player from Age 13 to 16.  // Proceedings Book of 4th International Scientific Conference on Kinesiology: "Science and Profession - Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 592-594. (https://www.bib.irb.hr:8443/213225) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanjko, Anđelko; Vučetić, Vlatko; Matković, Branka; Nekić, Boris
Cross Reference Analysis of Football Players of 1st Croatian Football League on the Test 300 Yards Shutlle Run at Two Time Points.  // Proceedings Book of 4th International Scientific Conference on Kinesiology: "Science and Profession - Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 586-588. (https://www.bib.irb.hr:8443/213210) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šoš, Krešimir; Jozak, Romeo; Vučetić, Vlatko
Match Performance Evaluation Model of a Football Team during a Football Match.  // Proceedings Book of 4th International Scientific Conference on Kinesiology: "Science and Profession - Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 463-465. (https://www.bib.irb.hr:8443/213194) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulić, Pavle; Oreb, Goran
Comparison of recreational rowers and runners according to some morphological and functional-motor traits.  // Proceedings of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology &laquo ; Science and Profession &#8211 ; Challenge for the Future&raquo ; / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 328-331 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šoš, Krešimir; Vučetić, Vlatko; Jozak, Romeo; 
Primjena sustava za praćenje srčane frekvencije u nogometu.  // 14. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske edukacije : zbornik radova / Delija, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 372-377. (https://www.bib.irb.hr:8443/213183) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučetić, Vlatko; Čanaki, Martina; Babić, Vesna
Primjena elektonskog sustava mjerenja vremena u nastavnom procesu.  // Informatizacija u područjima edukacije, sporta i sportske edukacije. 14. ljetna škola kineziologa Republike Hrvatske. Zbornik radova / Vladimir Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 141-145. (https://www.bib.irb.hr:8443/213152) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ružić, Lana; Matković, Branka; Vučetić, Vlatko; Barbaros-Tudor, Petar; Čanaki, Martina; Cigrovski, Vjekoslav
Physical Fitness has no Influence on Elite Tennis Player’ s Ranking?.  // 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and Profession - Challenge for the Future" : Proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 589-591 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šango, Jurica; Šentija, Davor; VUčetić, Vlatko
The Relationship between Heart RateE Deflection Point and the Ventilatory Anaerobic Threshold in Basketball Players.  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and Profession : Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 606-607. (https://www.bib.irb.hr:8443/213235) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janković, Gordan; Matković, Branka; Janković, Vladimir; Matković, Bojan
FUNCTIONAL CHARACTERISTICS OF TENNIS PLAYERS AGED 10 TO 12.  // Otrok v gibanju. Zbornik izvleckov in prispevkov / Pišot, Rado ; Štemberger, Vesna, Zurc, Joca ; Obid, Alenka (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem ; Univerzitetna založba Annales, 2004. str. 53-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Bojan; Cigrovski, Vjekoslav; Knjaz, Damir; Barbaros Tudor, Petar; Novak, Josip; Matković, Branka
Anthropological profile of children alpine skiers.  // Otrok v gibanju: Zbornik izvlečkov in prispevkov=A Child in Motion: Abstracts and proceedings / Pišot, Rado ; Štemberger, Vesna ; Zurc, Joca ; Obid, Alenka (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem ; Univerzitetna založba Annales, 2004. str. 129-130 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbaros-Tudor, Petar; Bosnar, Ksenija; Matković, Bojan; Matković, Branka
Secondary school pupils and sport.  // Making sport attractive for all: proceedings book / Puhak, Stjepan ; Kristić, Krešimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo obrazovanja i sporta RH, 2003. str. 94-99 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulić, Pavle
Mjerenje funkcionalnih sposobnosti hrvatskih nogometaša.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa &laquo ; Kondicijska priprema sportaša&raquo ; / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zagrebački sportski savez., 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jagodić Rukavina, Anamarija; Mavrin, Martina; Vučetić, Vlatko
Specificities and differences in heart rate values related to the Pilates and medical yoga classes.  // Proceedings Book of 3th International Scientific Conference Kinesiology - New Perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 419 - 423 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petković, Vlado; Vučetić, Vlatko; Grčić-Zubčević, Nada
Contribution of particular components to the overall swim performance in 100 m freestyle.  // Kinesiology - new perspective : proceedings book of the 3rd International Scientific Conference / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2002. str. 240-244 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulić, Pavle; Vučetić, Vlatko; Šentija, Davor
Povezanost maksimalnog primitka kisika i anaerobnog laktatnog praga u veslača.  // Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa "Dopunski sadržaji sportske pripreme" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 350 - 355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Pavlović, Davor; Knjaz, Damir; Krtalić, Slaven
Uzroci ozljeda u sportskoj dvorani.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije: zbornik radova / Vladimir Findak (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2006. str. 470-475 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ružić Lana
Uvod u fiziologiju sporta &#8211; fiziološke osobine sportaša i energetski mehanizmi.  // Pevencija športski ozljeda / prof. dr. Boris Labar, mr.ph. Mimi Vurdelja (ur.).
Zagreb: HOO, 2006. str. 3-8 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barbaros-Tudor, Petar; Matković, Bojan; Novak, Dario
Organizacija i razvoj teniskog sporta za mlade zajednice Alpe-Adria.  // VI Konferencija o športu - Alpe- Jadran, Zbornik radova / Caput-Jogunica, Romana, Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2005. str. 77-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krošnjar, Nenad; Knjaz, Damir; Ružić, Lana; Krtalić, Slaven
Organizacija liječničke službe u sportskom kampu.  // Sport u turizmu: zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato ; Škorić, Sanela (ur.).
Zagreb, 2004. str. 367-370 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Laginja, Bojan; Vučetić, Vlatko
Odbojka na pijesku i njezini potencijali u sportu i turizmu.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedzment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kinezioloski fakultet Sveucilista u Zagrebu, 2004. str. 177-180. (https://www.bib.irb.hr:8443/285699) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matković, Bojan; Barbaros-Tudor, Petar; Matković, Branka
Uloga tenisa u turističkoj ponudi.  // Sport u turizmu / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 181-187 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čanaki, Martina; Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Turisticki efekti organizacije teniskih turnira.  // Menedzment u sportu i turizmu. Management in Sport and Tourism / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kinezioloski fakultet Sveucilista u Zagrebu, 2004. str. 191-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Neljak, Boris; Vučetić, Vlatko
Orijentacijske vrijednosti rezultata nekih testova za procjenu motoričkih sposobnosti tenisača.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa: Kondicijska priprema sportaša / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 578-582 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šoš, Krešimir; Vučetić, Vlatko; Ročak, Ante
Fleksibilnost u nogometaša.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša u okviru priredbe 12. zagrebački sajam sporta i nautike : zbornik radova / Dragan, Milanović ; Igor, Jukić (ur.).
Zagreb: Kineziološki Fakultet, 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/285694) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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