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Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela
Upitnik samoefikasnosti za djecu. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006. str. 87-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/269886)

Penezić, Zvjezdan; Sorić, Izabela
Skala temporalnog zadovoljstva životom (TSWLS). // Zbirka psihologijskih skala i upitnika ; sv. 3. / Ćubela Adorić, Vera ; Proroković, Ana ; Penezić, Zvjezdan ; Tucak, Ivana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006. str. 55-64

Sorić, Izabela
Samoregulirano učenje - ciljna orijentacija kao komponenta samoreguliranog učenja. // Izbor tema za satove razrednih odjela / Bilić, Vesna (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2005.

Sorić, Izabela; Mikulandra, Ivana
Skala za mjerenje izvora nastavničkog stresa. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika 2 / Proroković, Ana ; Lacković-Grgin, Katica ; Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.)., 2004. str. 62-69

Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela
Skala atribucijskog stila za djecu - CASQ. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 137-146. (https://www.bib.irb.hr:8443/113416)

Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela
Skala anksioznosti za djecu - AFS. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 123-129. (https://www.bib.irb.hr:8443/113423)

Sorić, Izabela
Endlerove multidimenzionalne skale anksioznosti. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera i Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 115-123

Sorić, Izabela
Skala suočavanja sa ispitnom situacijom. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković - Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera i Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 151-154

Sorić, Izabela; Proroković, Ana
Upitnik suočavanja sa stresnim situacijama Endlera i Parkera (CISS). // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 147-151

Sorić, Izabela
Skala za mjerenje trenutnog emocionalnog stanja. // Zbirka psihologijskih skala i upitnika / Lacković-Grgin, Katica ; Proroković, Ana ; Ćubela, Vera i Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2002. str. 50-54
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Sorić, Izabela; Vulić-Prtorić, Anita
Percepcija roditeljskog ponašanja, školska samoefikasnost i kauzalne atribucije u kontekstu samoregulacije učenja.  // Društvena istraživanja - Časopis za opća društvena pitanja, Pozitivna psihologija, 15 (2006), 4-5;  619-960 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Šimić, Slavica; Sorić, Izabela
Osobine ličnosti i stavovi nastavnika u relaciji s njihovim načinom ocjenjivanja.  // Suvremena psihologija, 7 (2004), 1;  109-128 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Sorić, Izabela; Palekčić, Marko
Adaptacija i validacija LIST-upitnika za ispitivanje strategija učenja kod studenata.  // Suvremena psihologija, 5 (2002), 2;  253-271 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Palekčić, Marko; Sorić, Izabela
Students' study interests and satisfaction with study.  // Contemporary teaching : collection of scientific papers : international scientific colloquium = Suvremena nastava : zbornik znanstvenih radova : međunarodni znanstveni kolokvij / Peko, Anđelka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 15-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela; Penezić, Zvjezdan
Coping Strategies and Psychosomatic Symptoms in Children.  // 3rd European Conference on Positive Psychology - Book of Abstracts / Freire, Teresa ; Delle Fave, Antonella ; Henry, Jane ; Huppert, Felicia ; Marujo, Helena ; Moneta, Giovanni ; Vitterso, Joar (ur.). (ur.).
Braga: European Network on Positive Psychology ; University of Minho, 2006. (poster, sažetak, ostalo)

Galić, Marija; Sorić, Izabela
Provjera nekih postavki modela samoregulacije učenja u kontekstu glazbenog školovanja.  // XV. Dani psihologije u Zadru - Sažetci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Penezić, Zvjezdan; Sorić, Izabela; Vulić-Prtorić, Anita
Life goals as predictors of life satisfaction among different age groups.  // 3rd European Conference on Positive Psychology - Book of Abstracts / Freire, Teresa ; Delle Fave, Antonella ; Henry, Jane ; Huppert, Felicia ; Marujo, Helena ; Moneta, Giovanni ; Vitterso, Joar (ur.).
Braga: European Network on Positive Psychology ; University of Minho, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sorić, Izabela
Odnos percepcije samoefikasnosti, kauzalnih atribucija i emocija doživljenih u školskom kontekstu.  // XV. Dani psihologije u Zadru - Sažetci radova / Ćubela Adorić, Vera ; Penezić, Zvjezdan ; Proroković, Ana ; Vulić-Prtorić, Anita (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sorić, Izabela; Vulić-Prtorić, Anita; Penezić, Zvjezdan
Dimensions of parenting, causal attributions and academic achievement.  // 3rd European Conference on Positive Psychology - Book of Abstracts / freire, Teresa ; Delle Fave, Antonella ; Henry, Jane ; Huppert, Felicia ; marujo, Helena ; Moneta, Giovanni ; Vitterso, Joar (ur.).
Braga: University of Minho, 2006. str. 76-- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela; Macuka, Ivana
Depression scale for children and adolescents - sdd: evaluation of psychometric properties.  // Conference program and abstract - The 8th European Conference on Psychological Assessment / DeRaad B. et al. (ur.).
Budimpešta: European Association of Psychological Assessment, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/202266) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sorić, Izabela; Penezić, Zvjezdan; Lacković-Grgin, Katica
Usporedba četiri dobne skupine u temporalnom zadovoljstvu životom i temporalnom samopoštovanju.  // Sažetci radova / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Društvo psihologa Osijek, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela; Macuka, Ivana
Stress and anxiety symptoms in children and adolescents: Searching For risk mechanisms.  // Book of Abstracts / 7th Alps-Adria Conference / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2005. str. 223-224. (https://www.bib.irb.hr:8443/195871) (poster, sažetak, stručni)

Macuka, Ivana; Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela
Positive effects of family interactions on self-esteem in early adolescence.  // Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva - Zbornik sažetaka postera znanstvenih novaka izlaganih u inozemstvu 2002., 2003. i 2004. godine / Kniewald, Zlatko (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2004. (poster, sažetak, ostalo)

Macuka, Ivana; Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela
Positive effects of family interactions on self-esteem in early adolescence.  // 2nd European Conference on Positive Psychology - Book of abstracts and scientific programme
Verbania, 2004. (poster, sažetak, ostalo)

Sorić, Izabela; Vulić-Prtorić, Anita; Macuka, Ivana
Self-Regulated Learning, Causal Attributions and Academic Achievement.  // 2nd European Conference on Positive Psychology - Scientific Programme and Book of Abstracts / Fianco, Andrea ; Bassi, Marta ; Gaggioli, Andrea ; Lombardi, Manuela ; Gariboldi, Laura (ur.).
Verbania: Arcipelago Edizioni, 2004. str. 250-251 (poster, sažetak, ostalo)

Sorić, Izabela; Raffaelli, Ivana
Dimenzije roditeljstva u relaciji sa samoreguliranim učenjem i samopoštovanjem učenika.  // XIV. dani psihologije u Zadru, 26.-29. svibanj 2004. = 14th Psychology Days in Zadar, 26-29 May 2004 : međunarodni znanstveno-stručni skup : [sažeci radova] / Čubela Adorić, Vera ; Manenica, Ilija ; Penezić, Zvjezdan (ur.).
Zadar: Filozofski fakultet, Odjel za psihologiju, 2004. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Sorić, Izabela; Vulić-Prtorić, Anita; Macuka, Ivana
Self-Regulated Learning, Causal Attributions and Academic Achievement.  // Zbornik sažetaka postera znanstvenih novaka izlaganih u inozemstvu 2002., 2003. i 2004. godine / Prvi kongres hrvatskih znanstvenika iz domovine i inozemstva / Kniewald, Zlatko (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2004. (poster, sažetak, ostalo)

Vulić-Prtorić, Anita; Sorić, Izabela
Izrada nacrta istraživanja za diplomske radnje prema ERR okviru za poučavanje.  // Knjiga sažetaka XI. godišnje konferencije hrvatskih psihologa / Društvo psihologa Zadar (ur.).
Zadar: Društvo psihologa Zadar, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sorić, Izabela
Studentske kauzalne atribucije, samoregulirano učenje i interesi za studij.  // Special edition of Review of Psychology: 6th Alps-Adria Conference of Psychology - Abstracts / Kolesarić, Vladimir ; Krizmanić, Mirjana ; Ivanec, Dragutin. (ur.).
Jasrebarsko: &#34;Naklada Slap&#34;, 2002. str. 106-107 (poster, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Jerolimov, Melita
Neke osobine kreativne ličnosti., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zadar

Pelicarić, Maja
Strukturirane aktivnosti u slobodno vrijeme u relaciji sa školskim uspjehom i samopoštovanjem., 2006., diplomski rad, Odjel za psihologiju, Zadar

Babić, Ivona
Atribucije školskog postignuća kod učenika s različitim sociodemografskim karakteristikama., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zadar

Nimac, Vlatka
Fizička atraktivnost i stil odijevanja u relaciji s školskim postignućem srednjoškolaca., 2005., diplomski rad, Odjel za psihologiju, Zadar

Galić, Marija
Samoregulacija učenja tijekom glazbenog školovanja., 2005., diplomski rad, Odjel za psihologiju, Zadar

Pavić, Janina
Kvaliteta interakcije učenik-nastavnik u privatnim i državnim srednjim školama., 2005., diplomski rad, Odjel za psihologiju, Zadar

Franić, Nikolina
Strah od uspjeha i strah od neuspjeha u relaciji s lokusom kontrole, samopoštovanjem i nekim obiteljskim varijablama., 2004., diplomski rad, Sveučilište u Zadru, Zadar

Mikulandra, Ivana
Strategije učenja u relaciji sa samoefikasnosšću i sramežljivošću., 2004., diplomski rad, Sveučilište u Zadru, Zadar

Raffaelli, Ivana
Roditeljski stil u relaciji sa samoregulacijom učenja i samopoštovanjem učenika., 2004., diplomski rad, Sveučilište u Zadru, Zadar
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