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&#34;POLITIČKA KOREKTNOST&#34; - PITANJE JEZIKA ILI POLITIKE&#63;.  // Media, Culture and Public Relations, 1 (2002), 2;  202-207 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bunja, Đani
Management and Organizational Communication in Cross-Cultural Environment in Tourism and Hospitality.  // Informatologia, 35 (2002), 4;  303-308 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sušac, Vlado
Engleski jezik u interakciji s procesom globalizacije.  // Informatologia, 35 (2002), 3;  202-207 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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VJERSKO-POLITIČKI LIST &#34;CROATIA&#34; (HRVATSKA) Uz 100. godišnjicu izlaženja (1899.-1903.).  // Zadarska smotra Časopis za kulturu, znanost i umjetnost, 1-3 (2000),  107-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bojčić, Nikolina
Međunarodni znanstveni skup “Kraljski Dalmatin – 200 godina zadarskog i hrvatskog novinarstva u europskom kontekstu”, Zadar, 12. i 13. srpnja 2006..  // Medijska istraživanja, 12 (2006), 2;  105-107 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Balić-Nižić, Nedjeljka
Zadarski književnik Giuseppe Sabalich - autor prvoga turističkog vodiča Zadra na talijanskom jeziku.  // Informatologia, 34 (2001), 1-2;  106-111 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Književno i kulturno djelovanje Ivana Kreljanovića-Albinonija, jednog od urednika Kraljskog Dalmatina.  // "Kraljski Dalmatin" - 200 godina zadarskog i hrvatskog novinarstva u europskom kontekstu
Zadar, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Donne illustri dalmate nel dizionario biografico "Donne illustri" della scrittrice zaratina Itala Bogdanovich.  // L'Italia e Europa: dalla cultura nazionale all'interculturalismo. Atti del XVI Congresso dell'A.I.P.I. Cracovia 26-29 agosto 2004. / Van den Bossche, Bart ; Bastiaensen, Michel ; Salvadori Lonergan, Corinna ; Widlak, Stanislaw (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2006. str. 509-517 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bunja, Đani; Klarin, Mira
Information management in function of modernizing the Croatian tourism industry.  // Turizam i hotelska industrija 2006., Novi trendovi u turističkom i hotelskom menadžmentu / Ivanović, Zoran (ur.).
Opatija: Fakultet za turistički i hotelski menadžment u Opatiji, 2006. str. 429-436 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balić-Nižić, Nedjeljka
Književna ostavština zadarske slikarice i književnice Itale Bogdanović u zbirci rukopisa Znanstvene knjižnice Zadar.  // Sto pedeset godina Znanstvene knjižnice Zadar
Zadar, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balić-Nižić, Nedjeljka
Il cinquantesimo anniversario della morte di Niccolo' Tommaseo nei periodici zaratini.  // I mari di Niccolo' Tommaseo e altri mari. Atti del Convegno internazionale di Studi nel bicentennario della nascita di Niccolo' Tommaseo / Čale, Morana ; Roić, Sanja ; Jerolimov, Ivana (ur.).
Zagreb: FF Press, 2004. str. 224-239 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balić-Nižić, Nedjeljka
Lingue e letterature in contatto nel giornale spalatino "San Marco" (aprile-novembre 1941).  // Lingue e letterature in contatto. Atti del XV Congresso dell'A.I.P.I. / Van den Bossche, Bart ; Bastiaensen, Michel ; Salvadori Lonergan, Corinna (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2004. str. 389-401 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balić-Nižić, Nedjeljka
Tommaseo a Zara tra le due guerre mondiali.  // Niccolo' Tommaseo: popolo e nazioni (italiani, corsi, greci, illirici) / Bruni, Francesco (ur.).
Rim : Padova: Antenore, 2004. str. 773-806 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zekanović-Korona, Ljiljana; Miletić, Josip
The effects of different teaching methods.  // Computers in education (CE) : proceedings of the Conference CE = Računala u obrazovanju : zbornik radova Savjetovanja CE / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić Prstačić, Ivana (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za mikroprocesorske, procesne i informacijske sustave, mikroelektroniku i elektroniku, 2003. str. 41-45 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balić-Nižić, Nedjeljka
Il cinquantesimo anniversario della morte di Niccolo&#39; Tommaseo nei periodici zaratini.  // Međunarodni znanstveni skup &#34;Mora Nikole Tommasea&#34; i druga mora/ Convegno internazionale di studi &#34;I mari di Niccolo&#39; Tommaseo ed altri mari&#34;
Zagreb, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balić-Nižić, Nedjeljka
Il mare nell&#39;opera letteraria dello zaratino Giuseppe Sabalich &#40;1856-1928&#41;.  // &#34;... e c&#39;e&#39; di mezzo il mare&#34;: lingua, letteratura e civilta&#39; marina / Bastiaensen, M. ; Salvadori Lonergan, C. ; Van den Bossche, B. (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2002. str. 411-428 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bunja, Đani; Bojčić, Nikolina
Some issues in hospitality industry communication strategies.  // 17th Biennial International Congres Tourism & Hospitality Industry 2004 : New trends in tourism and hospitality management : congress proceedings. Vol. 2 / Ivanović, Zoran (ur.).
Opatija: Faculty of tourism and hospitality management, 2004. str. 951-958 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zekanović Korona, Ljiljana; Kalajžić, Vesna
Internet i multimedija u obrazovanju studenata Sveučilišta u Zadru.  // Mipro 2004
Opatija, 2004. str. 172-176 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zekanović Korona, Ljiljana; Kalajžić, Vesna
Suvremene tehnologije u obrazovanju.  // Informatologia i novi modeli obrazovanja
Rogaška Slatina, Slovenija, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Sušac, Vlado
"European language portfolio" as a new approach to foreign language acquisition.  // Informatologia i novi modeli obrazovanja
Rogaška Slatina, Slovenija, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bunja, Đani; Kalajžić, Vesna; Vujnović, Marina
Communication Strategy and Culture in Tourism and Hospitality Industry.  // Hotel &#38; Tourism 2002, Human Capital, Culture and Quality in Tourism and Hospitality Industry / Stipetić, Vladimir (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 301-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Balić-Nižić, Nedjeljka
Književno i kulturno djelovanje Ivana Kreljanovića- Albinonija, jednog od urednika "Kraljskog Dalmatina".  // "Kraljski Dalmatin" - 200 godina zadarskog i hrvatskog novinstva u europskom kontekstu / Zgrabljić, Nada (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odjel za informatologiju i komunikologiju, 2006. str. 12-13 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)
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Bunja, Đani; Sušac, Vlado; Bojčić, Nikolina
Deset godina djelovanja zadarskog studija turističke komunikologije.  // Informatologia, znanost, obrazovanje
Rogaška Slatina, Slovenija, 2004. str. - (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Bunja, Đani
Communication strategies in function of tourism industry development.  // Media and Communication Theory
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Bunja, Đani
Obrazovanje za turizam i hotelijerstvo u Hrvatskoj.  // Informatologija i novi modeli obrazovanja
Rogaška Slatina, Slovenija, 2003. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Bunja, Đani
Development of communication strategies in tourism industry.  // Media and Society
Dubrovnik, Hrvatska, 2003. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Bunja, Đani
Mogućnosti obrazovanja na daljinu u hrvatskom turizmu i hotelijerstvu.  // Informatologija i obrazovanje na daljinu
Rogaška Slatina, Slovenija, 2002. str. - (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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