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Utjecaj vremena skladištenja na kakvoću sjemena lucerne.  // Journal of central European agriculture, 6 (2005), 1;  65-68 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Utjecaj agronomskih svojstava na vrijednosti germplazme lucerne.  // XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova = XL. Croatian symposium on agriculture with international participation : proceedings / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
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Varijabilnost morfoloških i molekularnih markera kod crvene djeteline.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, 17. - 20. veljače 2004. : priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 147-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj vremena skladištenja na kakvoću sjemena lucerne.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem: priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 161-164 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Popović, Svetislav; Kozumplik, Vinko
Varijabilnost crvene djeteline procjenjena RAPD-PCR metodom.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem: priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 77-78 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Popović, Svetislav; Čupić, Tihomir; Grljušić, Sonja; Tucak, Marijana
Korištenje varijabilnosti i path analize u procjeni prinosa i kvalitete lucerne.  // "Breeding and seed production for conventional and organic agriculture" Scientific programme and Abstracts / Daniele, Rosellini (ur.).
Perugia: Facultty of Agriculture, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grljušić, Sonja; Bukvić, Gordana; Popović, Svetislav; Čupić, Tihomir; Tucak, Marijana
Morfološki odnosi i varijabilnost između half-sib familija crvene djeteline (Trifolium pratense L.).  // Breeding and seed production for conventional and organic agriculture / Rosellini, D (ur.).
Perugia, 2006. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grljušić, Sonja; Popović, Svetislav; Čupić, Tihomir; Tucak, Marijana; Bukvić, Gordana
Valorizacija stanja i mogućnosti proizvodnje sjemena krmnog bilja u Republici Hrvatskoj.  // Sjemenarstvo 22/5-6-Hrvatski oplemenjivački i sjemenarski kongres-sažeci / Kolak, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 290-291 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Popović, Svetislav; Čupić, Tihomir; Tucak, Marijana; Kozumplik Vinko
Efficiency of morphological and RAPD markers in evaluation of red clover changes caused by natural selection.  // Book of Abstract of the Second Congress of Croatian Geneticists / Franekić Čolić, Jasna ; Ugarković, Đurđica (ur.).
Zagreb: Croatian Genetic Society, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Popović, Svetislav; Grljušić, Sonja; Čupić, Tihomir; Tucak, Marijana
Kvaliteta lucerne-oplemenjivanje danas i sutra.  // Radionica: Oplemenjivanje i genetika poljoprivrednog bilja-sadašnjost i perspektive-sažeci
Virovitica, 2002. str. 10-10 (predavanje, sažetak, pregledni)

Grljušić, Sonja; Bolarić, Snježana; Popović, Svetislav; Kozumplik, Vinko
Effects of growing conditions on red clover traits variability.  // Book of Abstracts of XVIth EUCARPIA Congress "Plant Breeding: Sustaining the Future".
Edinburgh, 2001. str. 62-62 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Čupić, Tihomir
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Grljušić, Sonja
Genetska varijabilnost kultivara crvene djeteline (Trifolium pratense L.) nakon selekcije u brdsko-planinskim uvjetima., 2003., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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