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Prijedlog nacinalnog programa prevencije i ranog otkrivanja raka u Hrvatskoj. / Šamija, Mirko ; Strnad, Marija ; Ebling, Zdravko ; Kovačić, Luka ; Ariana, Znaor (ur.), 2006 (ostalo)

Ginekološka onkologija. / Čorušić, Ante ; Babić, Damir ; Šamija, Mirko ; Šobat, Hrvoje (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2005 (Udžbenici i skripta)

Radioterapijska onkologija u Klinici za tumore u Zagrebu. / Šamija, Mirko (ur.). Zagreb: Klinika za tumore Kliničkog bolničkog centara Sestre milosrdnice ; Hrvatska liga protiv raka, 2002 (monografija)
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Grah, Josip; Šamija, Mirko; Lojić, Petar
Radioterapija raka stidnice. // Ginekološka onkologija / Ćorušić, Ante ; Babić, Damir ; Šamija, Mirko ; Šobat, Hrvoje ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 117-123

Ebling, Zdravko; Šamija, Mirko
Program ranog otkrivanja ginekološkog raka. // Ginekološka onkologija / Ćorušić, Ante ; Babić, Damir ; Šamija, Mirko ; Šobat, Hrvoje ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005.

Grah, Josip; Šamija, Mirko
Radioterapija raka rodnice. // Ginekološka onkologija / Ćorušić, Ante ; Babić, Damir ; Šamija, Mirko ; Šobat, Hrvoje ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 140-145

Šamija, Mirko
Radioterapija raka trupa maternice. // Ginekološka onkologija / Ćorušić, Ante ; Babić, Damir ; Šamija, Mirko ; Šobat, Hrvoje ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 262-277

Šamija, Mirko; Herceg, Tonko
Radioterapija tumora hipotalamo-hipofizne regije. // Bolesti hipofize / Vizner, Branka (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 301-305

Šamija, Mirko; Beketić-Orešković, Lidija, Solarić, Mladen, Solarić, Bišćan, Mirjana; Čović, Dinko
Intraoperacijska radioterapija raka dojke. // Zbornik radova XIV. znanstvenog sastanka "Bolesti dojke" / Prpić, Ivan, Unušić Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004.

Šamija, Mirko; Solarić, Mladen; Čović, Dinko; Bišćan, Mirjana; Beketić-Orešković, Lidija; Grah, Josip; 
Terapijska uloga zračenja operabilnog raka dojke. // Zbornik radova XII. znanstvenog sastanka "Bolesti dojke" / Prpić, Ivan, Unušić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003. str. 31-43

Herceg, Tonko; Solarić, Mladen; Šamija, Mirko
Palijativna radioterapija. // Rak prostate / Šamija, Mirko, Orešić, Vladimir, Solarić, Mladen (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002.

Šobat, Hrvoje; Purišić, Anka; Šamija, Mirko
Intersticijska brahiradioterapija. // Rak prostate / Šamija, Mirko, Orešić, Vladimir, Solarić, Mladen (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002.

Šamija, Mirko; Solarić, Mladen; Bišćan, Marija; Gamulin, Marija; Čović, Dinko; Juretić, Antonio; 
Kako i kada provoditi adjuvantnu radioterapiju nakon mastektomije. // Zbornik radova XII. znanstvenog sastanka "Bolesti dojke" / Prpić, Ivan, Unušić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 79-90

Orešić, Vladimir; Šamija, Mirko; Solarić, Mladen; 
TNM klasifikacija. // Rak prostate / Šamija, Mirko, Orešić, Vladimir, Solarić, Mladen (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002.

Solarić, Mladen; Bišćan, Mirjana; Čović, Dinko; Gamulin, Marija; Juretić, Antonio; Šamija, Mirko; 
Kako poslije-operacijski lokoregionalni recidivi utječu na preživljavanje bolesnica s rakom dojke. // Zbornik radova XII. znanstvenog sastanka "bolesti dojke" / Prpić, Ivan, Unušić, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 117-125

Solarić, Mladen; Šamija, Mirko
Poslijeoperacijska radioterapija. // Rak prostate / Šamija, Mirko, Orešić, Vladimir, Solarić, Mladen (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002.

Šarčević, Božena; Šamija, Mirko; 
Patohistološka dojagnostika raka prostate. // Rak prostate / Šamija, Mirko, Orešić, Vladimir, Solarić, Mladen (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002.

Šamija, Mirko; Solarić, Mladen
Radikalna radioterapija. // Rak prostate / Šamija, Mirko, Orešić, Vladimir, Solarić, Mladen (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002.
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Šamija, Mirko; Vrdoljak, Eduard; Krajina, Zdenko; 
Klinička onkologija. / Šamija, Mirko ; Vrdoljak, Eduard ; Krajina, Zdenko ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2006
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Čović, Dinko; Ivanković, S.; Hiršl, N.; Rupčić, B.; Šamija, Mirko; Jurin, Mislav
Combined action of virus injection and local tumor irradiation on tumor growth in mice..  // Collegium Antropologicum, 30 (2006), 1;  185-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šobat, Hrvoje; Solarić, Mladen; Herceg, Tonko; Grah, Josip; Šamija, Mirko
Intersticijska brahiterapija raka prostate.  // Medix, 60/61 (2005),  128-130 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Herceg, Tonko; Solarić, Mladen; Šobat, Hrvoje; Grah, Josip; Šamija, Mirko
Palijativna radioterapija karcinoma prostate.  // Medix, 60/61 (2005),  135-136 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Solarić, Mladen; Šobat, Hrvoje; Herceg, Tonko; Grah, Josip; Šamija, Mirko
Združena primjena radioterapije i hormonske terapije u primarnom liječenju raka prostate.  // Medix, 60/61 (2005),  121-124 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Šamija, Mirko
Zašto je rak prostate najvarijabilniji zloćudni tumor?.  // Medix, 60 (2005),  58-60 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Antunac, Katarina; Grah, Josip; Solarić, Mladen; Šobat, Hrvoje; Herceg, Tonko; Šamija, Mirko
Postoperativna radioterapija raka prostate.  // Medix, 60/61 (2005),  131-134 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Grah, Josip; Solarić, Mladen; Šobat, Hrvoje; Herceg, Tonko; Džubur, Sead; Šamija, Mirko
Konformalna radioterapija raka prostate.  // Medix, 60 (2005),  125-127 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Ebling, Barbara; Kovačić, Luka; Ebling, Zdravko; Vlahušić Andro; Tokalić, Martin; Glavina, Krešimir; Šerić, Vatroslav; Strnad, Marija; Bilić Ante; Santo, Tibor et al.
Present state and possibilities for improvement of cancer prevention and early detection in the Osijek-baranya county.  // Collegium Antropogicum, 29 (2003), 1;  169-178 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ebling, Zdravko; Šamija, Mirko
Epidemiologija, prevencija i rana dijagnostika raka.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 8 (2002), 41/42;  24-32 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Grah, Josip; Šamija, Mirko
Radioterapija raka rodnice.  // Libri oncologici : Croatian journal of oncology, 30 (2002), 2-3;  79-85 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Juretic, Antonio; Zivkovic, Mirko; Samija, Mirko; Bagovic, Damir; Purisic, Anka; Viculin, Tomislav; Bistrovic, Matija; Stanec, Mladen; Juzbasic, Stjepan; Lesar, Mislav; Tomek, Rudolf
Radiotherapy of stage IEA primary breast lymphoma: case report.  // Croatian medical journal, 43 (2002), 5;  569-572 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šamija, Mirko
Rak dojke.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 8 (2002), 41/42;  86-91 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Bandić, Danijela; Juretić, Antonio; Sarčević, Božena; Šeparović, Viktor; Kujundžić-Tiljak, Mirjana; Hudolin, Tomislav; Spagnoli, GC; Čović, Dinko; Šamija, Mirko
Expression and possible prognostic role of MAGE-A4, NY-ESO-1, and HER-2 antigens in women with relapsing invasive ductal breast cancer: retrospective immunohistochemical study..  // Croatian Medical Journal, 47 (2006), 1;  32-41 (recenziran, članak, stručni)

Aukst-Margetić, Branka; Jakovljević, Miro; Margetić, Branimir; Bišćan, Mirjana; Šamija, Mirko
Religiosity, depression and pain in patients with breast cancer.  // General hospital psychiatry, 27 (2005), 4;  250-255 doi:10.1016/j.genhosppsych.2005.04.004 (recenziran, članak, stručni)
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Šamija, Mirko
Klinički pregled i dijagnostika raka prostate.  // Medix, 60 (2005),  83-85 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Šamija, Ivan; Šamija, Mirko; Kusić, Zvonko
Mogućnosti određivanja diseminiranih stanica raka prostate.  // Medix, 60 (2005),  75-77 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Čučević, Branka; Šamardžija, Mirko; Baričević, Dario; Jakopović, Marko; Redžepi, G.; Šamija, Mirko
Gemcitabine in the first and second-line chemotherapy of advanced non-small cell lung cancer..  // Collegium Antropologicum, 29 (2005), 2;  583-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Šamija, Mirko; Solarić, Mladen; 
Koji opseg adjuvantne radioterapije raka dojke je današnji standard?.  // Zbornik radova XVI. znanstvenog sastanka " Bolesti dojke" / Prpić, Ivan ; Unušić, Josip. (ur.).
Zagreb: Hrvaska akademija znanosti i umjetnosti, 2006. str. 3-19 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Solarić, Mladen; Šamija, Mirko; 
Uloga radioterapije poslije neoadjuvantnog sustavnog liječenja raka dojke.  // Zbornik radova XVI. znanstvenog sastanka "Bolesti dojke" / prpić, Ivan ; Unušić, Josip. (ur.).
Zagreb: Hrvaska akademija znanosti i umjetnosti, 2006. str. 201-211 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Grah, Josip; Džubur, Sead; Šamija, Mirko
Adjuvantna 3-D konformalna radioterapija raka pluća-prikaz slučaja.  // Zbornik radova III. Hrvastkog onkološkog kongresa / Šamija, Mirko ; (ur.).
Zagreb, 2006. (poster, sažetak, stručni)

Šamija, Mirko.
Iskustva s TDS buprenorfinom u liječenju maligne boli.  // Zbornik radova III. Hrvatskog onkološkog kongresa / Šamija, Mirko ; (ur.).
Zagreb: Artdesign Šiško, 2006. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Solak, Meliha; Solarić, Mladen; Čović, Dinko; Grah, Josip; Šobat, Hrvoje; Antunac, Katarina; Kaučić, Hrvoje; Šamija, Mirko
Prikaz bolesnika s neoplazmom testisa, tehnika zračenja i praćenja u Klinici za tumore.  // Zbornik radova III. Hrvatskog onkološkog kongresa / Šamija, Mirko ; (ur.).
Zagreb, 2006. (poster, sažetak, ostalo)

Solarić, Mladen; Antunac, Katarina; Šamija, Mirko
Klinički parametri i preživljenje primarno zračenih bolesnika s rakom prostate u Klinici za tumore u Zagrebu.  // Zbornik radova III. Hrvatskog onkološkog kongresa / Šamija, Mirko ; (ur.).
Zagreb, 2006. (poster, sažetak, stručni)

Grah, Josip; Šarčević, Božena; Šamija, Mirko
Ekspresija MAGE-1 I MAGE-3 tumor-associated antigena te NY- ESO-1 antigena u bolesnika s planocelularnim rakom i adenokarcinomom bronha.  // Zbornik radova III. Hrvaskog onkološkog kongresa / Šamija, Mirko ; (ur.).
Zagreb, 2006. (poster, sažetak, stručni)

Solak, Meliha; Grah, Josip; Solarić, Mladen; Antunac, Katarina; Kaučić, Hrvoje; Šamija, Mirko; 
Novosti u sistemskoj terapiji raka testisa.  // Konačni program i knjiga sažetaka 3. Hrvatskog urološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem
Osijek, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Solarić, Mladen; Šobat, Hrvoje; Grah, Josip; Đubur, Sead; Viculin, Tomislav; Purišić, Anka; Čović, Dinko; Šamija, Mirko; 
Konformalna radioterapija raka prostate u klinici za tumore.  // Konačni program i knjiga sažetaka 3. Hrvatskog urološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem
Osijek, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šamija, Mirko; 
Radioterapija i kemoterapija tumora urogenitalnih organa.  // Konačni program i knjiga sažetaka 3. Hrvatskog urološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem
Osijek, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grah, Josip; Solarić, Mladen; Purišić, Anka; Kaučić, Hrvoje; Bagović, Davor; Šamija, Mirko; 
Adjuvantna radioterapija seminoma testisa.  // Konačni program i knjiga sažetaka 3. Hrvatskog urološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem
Osijek, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grah, Josip; Bandić, Danijela; Deponte, Vlado; Šamija, Mirko; Šuperina, Franjo; Krleža Supić Dubravka
Osobitosti radioterapije i anestezije u tumora dječje dobi.  // Konačni program i knjiga sažetaka 2. Kongresa Hrvatskog onkološkog društva HLZ-a s međunarodnim sudjelovanjem / Šamija, M, Solarić, M, Čupić, M, Miščančunk, M (ur.).
Zagreb: Studio Hrg, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grah, Josip; Lojić, Petar; Šamija, Mirko
Radioterapija i sistemska terapija raka trupa maternice.  // Konačni program i knjiga sažetaka / Šamija, Mirko, Solarić, Mladen, Čupić, Marko, Miščančuk, Marica (ur.).
Zagreb: Studio Hrg d.o.o., 2004. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šamija, Mirko; Strnad, Marija; Ebling, Zdravko
Prijedlog nacionalnog programa prevencije i ranog otkrivanja raka.  // 2. kongres hrvatskog onkološkog društva HLZ-a s međunarodnim sudjelovanjem / Šamija, Mirko ; Solarić, Mladen ; Čupić, Marko ; Miščančuk, Marica (ur.).
Zagreb: Studio Hrg, 2004. str. 35-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Solarić, Mladen; Antunac, Katarina; Solak, Meliha; Šamija, Mirko
Prikaz bolesnika i tehnika zračenja bolesnika s neoplazmom prostate u klinici za tumore.  // Konačni program i knjiga sažetaka 2. Kongresa Hrvatskog onkološkog društva HLZ-a s međunarodnim / Šamija, M, Solarić, M, Čupić, M, Miščančunk, M (ur.).
Zagreb: Studio Hrg d.o.o., 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Solarić, Mladen; Šamija, Mirko; 
Uloga povišene doze zračenja pri primarnoj radioterapiji raka prostate.  // Konačni program i knjiga sažetaka 2. Kongresa Hrvatskog onkološkog društva HLZ-a s međunarodnim sudjelovanjem / Šamija, Mirko, Solarić, Mladen, Čupić, Marko, Miščančuk, Marica (ur.).
Zagreb: Studio Hrg d.o.o., 2004. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Šamija, Mirko; Strnad-Pešikan, Marija; Ebling , Zdravko; Kovačić, Luka; Znaor, Ariana; Ebling , Barbara; Gmajnić , Rudika
Draft National Program for Prevention and Early Detection of Cancer in Croatia Based on Knowledge and Experience.  // UICC World Cancer Congress 2006
Sjedinjene Američke Države, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Šamija, Mirko; 
Using educational documentary to fight smoking.  // UICC World Cancer Congress 2006
Sjedinjene Američke Države, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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