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Bogišić, Vlaho
Nedovršeni Europljani.. Osijek: Matica hrvatska, 2005 (monografija)

Kaštelan-Macan, Marija
Vizionari kemijsko-inženjerskoga studija.. Zagreb: Mentor, 2004 (monografija)

Macan, Trpimir
Hrvatska povijest. Pregled.. Zagreb: Matica hrvatska, 2004 (monografija)

Regan, Krešimir; Kaniški, Tomislav
Hrvatski povijesni atlas.. Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003 (povijesni atlas)

Inlacik, Halil
Osmansko Carstvo: klasično doba.. Zagreb: Srednja Europa, 2002 (prijevod)
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Ljudi i mjesta. / Opačić, Vid Jakša (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2008 (Prijevod)

Zemlja. / Borovac, Ivanka (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2006 (Prijevod)

Hrvatski biografski leksikon, sv. 6 (I-Kal). / Macan, Trpimir (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2005 (biobibliografski leksikon)

Naš svijet: gospodarstvo i društvo (Economie et societe notre monde). / Vibert-Guigue, Francoise et al. (ur.). Zagreb: ABC naklada, 2004 (prijevod)

Kazalište u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini 1826-1945. Kazala. / Senker, Boris (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004 (bibliografija)

Kazalište u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini 1826-1945. A-Ž. / Senker, Boris (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004 (bibliografija)

Biobibliographica: zbornik znanstvenoga projekta Hrvatska bio-bibliografska baština, 2. / Macan, Trpimir (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004 (zbornik)

Filmski leksikon. / Kragić, Bruno ; Gilić, Nikica (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003 (Leksikon)

Biobibliographica : zbornik znanstveno-istraživačkoga projekta Hrvatska bio-bibliografska baština, 1.. / Macan, Trpimir (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/143675)

Hrvatska revija 1951-2000.. / Bašić, Nataša (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003 (bibliografija)

Priručni atlas svijeta. / Borovac, Ivanka (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2003 (prijevod)
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Hameršak, Filip
Administrativna rezidua Škendera Horvata (personalni dosje jednoga učitelja kao povijesno vrelo). // Biobibliographica, 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 67-104

Arčabić, Goran
Nikola Jagatić - zadrugarski pisac i aktivist. // Biobibliographica, 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 105-118

Luetić, Tihana
Autobiobibliografije članica društva Kolo hrvatskih književnika. // Biobibliographica, 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 119-159

Petricioli, Ivo
Obitelj Petricioli. Na Dugom otoku fiziokrati - u Zadru obrtnici. // Biobibliographica : zbornik znanstveno-istraživačkoga projekta Hrvatska bio-bibliografska baština : 2. sv. / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 57-65

Čoralić, Lovorka; Grbavac, Branka
Šibenčanin Danijel Jurić - hrvatski časnik pod stijegom svetoga Marka. // Biobibliographica, 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 39-56

Britvec, Branko
Anton Kurir - agronom i šumarski entomolog. // Biobibliographica, 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 161-190

Majnarić, Ivan
Prilog poznavanju roda Kačića u drugoj polovici XII. stoljeća. // Biobibliographica : zbornik znanstveno-istraživačkoga projekta Hrvatska bio-bibliografska baština. 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 7-37

Čoralić, Lovorka
Silbanski paruni Ivanušići. // Biobibliographica, 1 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 33-44

Hameršak, Filip
Jerko Iljadica, Hrvatski biografski leksikon i hrvatska margina u XX. stoljeću. // Biobibliographica: zbornik znanstveno-istraživačkoga projekta Hrvatska bio-bibliografska baština, 1. / Macan, Trpimir ; Flego, Višnja ; Hameršak, Filip ; Lučić, Nikša ; Šikić, Jasna (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 45-68

Šunjić, Ankica; Bašić, Nataša
Don Frane Ivanišević - prinos bibliografiji. // Biobibliographica, 1 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 117-139

Dadić, Žarko
Prilog poznavanju života i rada Ignjata Martinovića. // Biobibliographica, 1 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 9-32

Mujadžević, Dino
Adolf Jakšić : ljevičar u Stranci prava. // Biobibliographica : zbornik znanstveno-istraživačkoga projekta Hrvatska bio-bibliografska baština / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 103-115

Mandušić, Iva
O Nikoli Istvánffyju, Vinici, isusovcima i knjižnici. // Biobibliografica / Macan, Trpimir ; Flego, Višnja ; Hameršak, Filip ; Lučić, Nikša ; Šikić Jasna (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 91-102

Macan, Trpimir
Zapisnik (zapisak!) o sasječenoj knjizi. // Tragom Matice hrvatske. Zapisi i sjećanja o radu metkovskih članova Matice hrvatske / Krstičević, Ratko (ur.).
Metković: Matica hrvatska, 2003. str. 141-145

Kunčić, Meri; Ladić, Zoran
Prilog životopisu Milana Japunčića. // Biobibliographica. Sv.1 / Macan, Trpimir ; Flego, Višnja ; Hameršak, Filip ; Lučić, Nikša ; Šikić, Jasna (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 69-90

Kragić, Bruno
Neumitnost sudbine i preobrazbe forme. // A. Malraux, Ljudska sudbina
Zagreb: Alfa, 2002. str. 277-289
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Mirošević, Franko; Mijatović, Anđelko; Macan, Trpimir
Povijest 3.
Zagreb: Školska knjiga, 2004

Crljenko, Ivana
Priručnik za nastavnike: Geografija 2 - za drugi razred gimnazije.
Samobor : Zagreb: Meridijani, 2003
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Kunčić, Meri
Uloga votivnih (zavjetnih) slika u svakodnevnici stanovnika dalmatinskih komuna na koncu srednjega vijeka.  // Kolo: časopis Matice hrvatske, 16 (2006), 4;  272-283 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kragić, Bruno
Tipologija ženskih zvijezda američkog filma.  // Hrvatski filmski ljetopis, 11 (2005), 25;  3-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kunčić, Meri
Utjecaj povijesnih zbivanja na kreiranje ikonografskih sadržaja zavjetnih slika. Primjer oltarne slike Bogorodica zaštitnica iz crkve samostana Sv. Ante na Poljudu u Splitu.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 29 (2005), 55;  61-78 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hameršak, Filip
Josip Jedlowski - životopis (s bilješkama za transnacionalnu povijest jedne građanske obitelji).  // Časopis za suvremenu povijest, 37 (2005), 1;  101-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bašić, Nataša
Jezična politika kao razgradnja hrvatskih jezičnih norma.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 52 (2005), 1;  7-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kunčić, Meri
O nekim aspektima utjecaja političkih zbivanja na rad Matice hrvatske u vrijeme "hrvatskog proljeća".  // Kolo: časopis Matice hrvatske, 4 (2005),  186-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Regan, Krešimir
Plemićki grad Samci u Gornjoj Stubici.  // Hrvatsko zagorje : časopis za kulturu, 1-2 (2004),  29-38 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Regan, Krešimir
Mali Tabor.  // Hrvatsko zagorje/časopis za kulturu, 3-4 (2004),  25-38 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Hameršak, Filip
"The Face of Battle" Johna Keegana i obraz (hrvatske) vojne povijesti.  // Povijest u nastavi, 2 (2004), 3;  222-239 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kragić, Bruno
Poezija i zbilja - uvod u francuski poetski realizam.  // Zapis Hrvatskoga filmskog saveza, 12 (2004), poseban broj;  31-38 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Regan, Krešimir
Plemićki grad Veliki Kalnik.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 3 (2004),  83-104 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Opačić, Vuk Tvrtko; Crljenko, Ivana
Demographic trends and border traffic as indicators of (non)existing transborder region in Croatian-Hungarian border area.  // Geoadria, 9 (2004), 1;  73-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Regan, Krešimir
Srednjovjekovne utvrde i kašteli na obroncima Ivanščice.  // Hrvatsko zagorje : časopis za kulturu, 1 (2003),  231-257 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Hameršak, Filip
Komesarijat u Matici hrvatskoj: od juridičkoga spora do političkoga pravorijeka.  // Časopis za suvremenu povijest, 35 (2003), 3;  835-858 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Regan, Krešimir
Srednjovjekovni gradovi, utvrde i kašteli sjeverozapadnog Hrvatskog zagorja.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 3 (2003),  57-92 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Regan, Krešimir
Srednjovjekovna utvrda Sveta Elizabeta (Pepelara)u Prekodravlju.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 1-2 (2002),  101-106 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Regan, Krešimir
Utvrda Turanj (Podgorje) kraj Drage Svetojanske.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 5-6 (2002),  81-93 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kragić, Bruno
Skica za povijest jedne recepcije: John Ford.  // Hrvatski filmski ljetopis, 8 (2002), 31/32;  297-300, 326 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bašić, Nataša
Jatovska raslojenost u Kašićevim djelima.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 27 (2001), 1;  7-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mandušić, Iva
Bibliografija radova o Bratovštini sv. Jeronima u Rimu.  // Croatica Christiana periodica, 30 (2006), 57;  197-203 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Crljenko, Ivana
Uloga željezničkog prometa u organizaciji prostora.  // Geografski horizont, 48 (2006), 1-2;  23-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mandušić, Iva
Istvanffy i stariji pisci pregleda hrvatske povijesti.  // Kolo, 15 (2005), 3;  321-329 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bogišić, Vlaho
Deset matičnih pitanja o hrvatskoj Europi.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 14 (2004), 1;  7-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bašić, Nataša
Brozov pravopis i njegovi nasljedovatelji.  // Dometi : znanstveno-kulturna smotra Matice hrvatske, Ogranka u Rijeci, 12 (2002), 1-4;  85-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Kragić, Bruno; Lučić, Nikša
Poredbena analiza izabranih natuknica u Hrvatskom biografskom leksikonu i Leksikonu pisaca Jugoslavije.  // Radovi Leksikografskoga zavoda Miroslav Krleža, 10 (2001),  143-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Kunčić, Meri
Guy Bedouelle, Povijest crkve, Kršćanska sadašnjost, Zagreb 2004., 291. str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 25 (2007),  393-396 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Hameršak, Filip
O hrvatskom odvjetništvu 1930-ih.  // Kolo, 15 (2005), 3;  235-267 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Macan, Trpimir
Zločin bez kazne.  // Marulić : hrvatska književna revija, 38 (2005), 2;  372-372 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Macan, Trpimir
Kaj 2004.  // Marulić : hrvatska književna revija, 38 (2005), 3;  614-616 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Macan, Trpimir
Iz povijesti tehničke visokoškolske nastave.  // Marulić : hrvatska književna revija, 38 (2005), 3;  616-619 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Bogišić, Vlaho
Crveni horizonti.  // Kolo, 15 (2005), 3;  225-233 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lučić, Nikša
Prosinačka bilješka.  // Kolo, 15 (2005), 3;  47-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kragić, Bruno
Biofilmografije zvijezda.  // Hrvatski filmski ljetopis, 11 (2005), 42;  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kragić, Bruno
Kad smo se vraćali.  // Hrvatski filmski ljetopis, 11 (2005), 41;  28-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Hameršak, Filip
Spašena sjećanja.  // Hrvatska revija, 5 (2005), 1;  123-125 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kragić, Bruno
Bibliografija Hrvatskog filmskog ljetopisa od 21-39. broja.  // Hrvatski filmski ljetopis, 10 (2004), 40;  152-184 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)

Macan, Trpimir
Smione tvrdnje o začetničkom i presudnom značenju hrvatske državne politike.  // Marulić : hrvatska književna revija, 37 (2004), 6;  1147-1152 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Macan, Trpimir
Kaj 2003.  // Marulić : hrvatska književna revija, 37 (2004), 3;  599-601 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Hameršak, Filip
J. Briggs, S. Johnson et al., Sid Meier's Civilization III..  // Povijest u nastavi, 1 (2003), 2;  236-241 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Macan, Trpimir
Sudionik i svjedok.  // Marulić, 36 (2003), 1;  173-174 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kragić, Bruno
U obranu enciklopedizma.  // Vijenac (Zagreb. 1993), 11 (2003), 256-257. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Hameršak, Filip
Ernst H. Gombrich: Kratka povijest svijeta za mlade..  // Povijest u nastavi, 1 (2003), 1;  81-86 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Macan, Trpimir
Novi Hoškov prinos hrvatskoj crkvenoj povijesti.  // Marulić : hrvatska književna revija, 36 (2003), 6;  1168-1169 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Macan, Trpimir
Temeljni priručnik.  // Cetinska vrila, 11 (2003), 1;  19-21 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Macan, Trpimir
Uz Bersine Slike i prilike.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, 14 (2003), 1;  159-160 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Macan, Trpimir
Radičina knjiga o zločinu.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, 14 (2003), 3-4;  456-459 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran; Kunčić, Meri
Rabljani u tisućugodišnjem okrilju svetoga Kristofora.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 2;  85-89 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni članak, ostalo)

Kragić, Bruno
Krešimir Mikić: Film u nastavi medijske kulture.  // Hrvatski filmski ljetopis, 8 (2002), 29;  153-154, 217 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kunčić, Meri; Ladić, Zoran
Trogirski čuvar od kuge i Osmanlija.  // Hrvatska revija, 2 (2002), 1;  64-68 (podatak o recenziji nije dostupan, popularno-znanstveni članak, ostalo)

Macan, Trpimir
Hrvatski smrtni put.  // Marulić : hrvatska književna revija, 35 (2002), 1;  204-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Bašić, Nataša
Urednički proslov.  // Dometi : znanstveno-kulturna smotra Matice hrvatske, Ogranka u Rijeci, 12 (2002), 1-4;  11-12 (podatak o recenziji nije dostupan, uređivanje tematskoga podjeljka, stručni)

Kragić, Bruno
O kupusu i kraljevima...: razmišljanja uz film Gospodar prstenova: Prstenova družina.  // Hrvatski filmski ljetopis, 8 (2002), 29. (podatak o recenziji nije dostupan, esej, stručni)

Kragić, Bruno
Retorika reakcije i poetika progresa.  // Vijenac (Zagreb. 1993), 10 (2002), 215. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Macan, Trpimir
Fotomonografija o palači Kršnjavoga.  // Marulić, 35 (2002), 5;  994-995 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kunčić, Meri
Obiteljske palače i grbovi u Splitu.  // Hrvatska revija, 2 (2002), 4;  40-46 (podatak o recenziji nije dostupan, popularno-znanstveni članak, ostalo)

Regan, Krešimir
Utvrda Sv. Jurja u Caskoj na otoku Pagu.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 19 (2002), 19;  141-148 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Kunčić, Meri
Lovorka Čoralić, Hrvati u procesima mletačke inkvizicije, Hrvatski institut za povijest, Dom i svijet, Zagreb 2001..  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 44 (2002),  273-275 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Bogišić, Vlaho
Eine Schmiede ohne Blasebalg (Kovačnica bez mijeha).  // Most, (2001), 1-4;  265-265 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Bašić, Nataša
Pedeset godina Hrvatske revije 1951-2000..  // Hrvatska revija, 50 (2000), 4;  VII-XIX (podatak o recenziji nije dostupan, uvodni pregled, stručni)
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Kragić, Bruno
Rondo u prostoru i prostor Ronda.  // Dani Hvarskoga kazališta 32. Prostor i granice hrvatske književnosti i kazališta / Nikola Batušić et al. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2006. str. 533-539. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kragić, Bruno
Danas o "Evropi danas".  // Komparativna povijest hrvatske književnosti: zbornik radova VII. (Hrvatska književnost tridesetih godina 20. stoljeća) / Pavlović, Cvijeta ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. str. 99-105 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kragić, Bruno
Četiri filma Vatroslava Mimice.  // Poredbena povijest hrvatske književnosti - hrvatska književnost 1940-1970. emisija i recepcija
Split, Hrvatska, 2005. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kunčić, Meri
Arhitektura i inventar crkava u župama Konjevrate i Mirlović Zagora u Šibenskoj biskupiji.  // Konjevrate i Mirlović Zagora - župe Šibenske biskupije. Zbornik radova znanstvenog skupa Sela šibenskog zaleđa župa Konjevrate i Mirlović Zagora u prošlosti. / Gulin, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 543-552 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kragić, Bruno
Pjesnik kao eiron : poezija Borisa Marune.  // Dani Hvarskoga kazališta, 31. Igra i svečanost u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola i dr. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2005. str. 316-325 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Opačić, Vuk Tvrtko; Crljenko, Ivana
State border as a modifier of demographic trends in Croatian-Hungarian border area.  // Problemi regionalnog razvoja Hrvatske i susjednih zemalja : zbornik radova = Regional development problems in Croatia and neighboring contries [i. e. countries] : proceedings / Ilić, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2005. str. 223-228 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kragić, Bruno
Le strutture doppie nel film Gruppo di famiglia in un interno di Luchino Visconti.  // Il Doppio nella lingua e nella letteratura italiana
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mujadžević, Dino
Nova habsburško.osmanska granica u Pounju krajem 18. stoljeća i jedan osmanski dokument iz 1795..  // Triplex Confinium (1500-1800): ekohistorija. Zbornik radova s 3. međunarodne Projektne konferencije održane od 3. do 7. svibnja 2000. godine u Zadru / Roksandić, Drago ; Štefanec, Nataša (ur.).
Split : Zagreb: Književni krug Split, Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta u Zagrebu, 2003. str. 101-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kunčić, Meri; Ladić, Zoran
Neki aspekti društvenog, svakodnevnog i religioznog života u splitskoj komuni u XIV. st. na temelju analize bilježničkih spisa.  // Međunarodni znanstveni skup "Splitski statut iz 1312. godine : pravo i povijest : o 700. obljetnici" : sažetci = International Scholarly Conference "The Statute of Split from 1312 : History and Law : On the 700th Anniversary" : Abstracts / Cambj, Nenad ; Radić, Željko ; Trogrlić, Marko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2012. str. 47-47 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Hameršak, Filip
Dobri vojak Švejk u Zagrebu - od romana do izvedbe.  // Četvrti hrvatski slavistički kongres. Zbornik sažetaka. / Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb : Varaždin : Čakovec: Hrvatski slavistički odbor Hrvatskoga filološkog društva, 2006. str. 82-83 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Crljenko, Ivana; Opačić, Vuk Tvrtko
Kuba između komunizma i turizma.  // Zimski seminar nastavnika geografije (sažeci predavanja)
Zagreb: Hrvatsko geografsko društvo, 2005. str. 46-51 (predavanje, sažetak, stručni)

Kunčić, Meri
Utjecaj osmanske opasnosti na ikonografiju votivnog slikarstva u Dalmaciji u kasnom srednjem i ranom novom vijeku.  // II. kongres hrvatskih povjesničara Hrvatska i Europa - integracije u povijesti : knjiga sažetaka / Budak, Neven ; Benyovsky, Irena (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - FF-press - Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, 2004. (predavanje, sažetak, ostalo)

Hameršak, Filip
Od gradiva do teorije - iskustva s modernom hrvatskom marginom.  // Hrvatska i Europa - integracije u povijesti / Budak, Neven ; Benyovsky, Irena (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - FF-press - Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hameršak, Filip
Mladost Tome Ivića.  // Treći hrvatski slavistički kongres, Zadar, 15.-19. listopada 2002. Knjiga sažetaka. / Milanja, Cvjetko (ur.).
Zagreb : Zadar: Slavistički komitet Hrvatskoga filološkog društva, 2002. (ostalo, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Mandušić, Iva
Miklós Istvánffy and Croatia: publice and private persona. Znanstveni skup "A MAGYAR TÖRTENET 17. SZÁZADI FOLYTATÓJA: Emlékkonferencia Istvánffy Miklós 400. évfordulójára", Budimpešta , 1. XII. 2015..  // A MAGYAR TÖRTENET 17. SZÁZADI FOLYTATÓJA: Emlékkonferencia Istvánffy Miklós halálának 400. évfordulójára
Budimpešta, Mađarska, 2015. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Kunčić, Meri
The Artists and their Clientele in the Late Medieval Damatian Commune of Rab.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kunčić, Meri
Uloga votivnih slika u svakodnevici stanovnika dalmatinskih komuna.  // Neki aspekti svakodnevnoga života i materijalne kulture u srednjem i novom vijeku u Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2006. (poster, sažetak, ostalo)

Kunčić, Meri
The Changes in the Iconographic Representation of St Sebastian in the Late Middle Ages and the Renaissance.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kunčić, Meri
Sv. Rok i sv. Sebastijan - zaštitnici od kužnih epidemija. Primjeri iz dalmatinskog slikarstva 15. i 16. stoljeća.  // Hagiografija: historiografija, izvori i metode
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Kragić, Bruno
Danas o Evropi danas.  // Komparativna povijest hrvatske književnosti - 30te godine XX. stoljeća
Split, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kunčić, Meri
Arhitektura i inventar crkava u župi Konjevrate i Mirlović Zagora u Šibenskoj biskupiji.  // Sela šibenskog zaleđa. Župa Konjevrate i Mirlović Zagora u prošlosti.
Šibenik, Hrvatska, 2004. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kunčić, Meri
The Influence of Ottoman Threat on the Choice of Motives in Sacral Painting in Dalmatian Communes in the Fifteenth and Sixteenth Centuries.  // Central Europe and Mediterranean, Mediterranean Studies Assoaciation
Budimpešta, Mađarska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Regan, Krešimir
Srpska politika u Banovini Hrvatskoj., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Magistarski radovi


Mandušić, Iva
Hrvatska povijest u djelu Nikole (Miklosa) Istvanffyja., 2006., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Crljenko, Ivana
Regionalni identitet u urbanom pejsažu Sjevernoga hrvatskog primorja: prostorna i značenjska analiza gradske toponimije., 2006., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kragić, Bruno
Tipologija glumačkih zvijezda američkog filma., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Kunčić, Meri
Utjecaj osmanske opasnosti i kužnih epidemija na ikonografiju zavjetnih slika. Primjer Splita i Trogira u 15. i 16. stoljeću., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Crljenko, Ivana
Dostupnost i privlačnost čvorišta u željezničkoj mreži Središnje Hrvatske., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Kunčić, Meri
Hrvatska enciklopedija, sv. 9., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kunčić, Meri
Hrvatska enciklopedija, sv. 8., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Čoralić, Lovorka
Ivanušić, silbanska brodarska obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Jakov Radov (Jacomo de Rado da Zara), slikar., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Jakša (Iaxa, Jaxa, Yaxa), podban., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Janković, Zaviša, protuturski ratnik., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Jerković, Jakov, protuturski borac., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Juranić, Lovro, protuturski borac., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka; Grbavac, Branka
Jurić, Daniel, ratnik., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Jurileo, Ivan Krstitelj, biskup., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Kadoić, Blaž, ustanik., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ladić, Zoran
Jadrulić, paška plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Švoger, Vlasta
Jagić, Ivan Nepomuk., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Švoger, Vlasta
Jelačić, Ljudevit (Ljudevit Ferdinand, Ludovik, Lujo, Ferdinandus Ludovicus)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Švoger, Vlasta; Redakcija Hrvatskog biografskog leksikona
Josipović, Antun Daniel (Josipovich, Jozipović ; Anton, Danijel)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Crljenko, Ivana; Opačić, Vuk Tvrtko
Cuba libre?., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Opačić, Vuk Tvrtko; Crljenko, Ivana
Kuba između komunizma i turizma., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jelaska Marijan, Zdravka
Jurić, Ivan, povjesničar., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Iločki ; Inocent, biskup ; Ivan, biskup ; Ivan iz Geszta ; Ivan Kapistran ; Ivan Međurečki ; Ivan Osječanin ; Jakov Kopasz ; Josip, biskup ; Juraj, sr. biskup ; Juraj, bos. biskup ; Juraj II od Paline, biskup ; Juraj Srijemac.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Jerković, Inocent, orguljaš (o. 1575-nakon 10. V. 1636)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Videk, Nevenka
Kaleb, Vjekoslav, književnik (1905-1996)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Videk, Nevenka
Kalac, Antun (Ante), pjesnik (1849-1919)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Crljenko, Ivana
Željeznički promet u prometnom sustavu Hrvatske - osvrt na stanje krajem 1990-ih., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Karakaš, Marica; Mujadžević, Dino
Jukić, Luka (1887-1929)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karakaš, Marica
Jović, Dragiša, povjesničar (1937)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Ilijašić, građanska, od 1649. plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Ištvanić, plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Ivanović, plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jurić, Marija Zagorka., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Ivančević, Milan, književnik i klasični filolog (1870-1913)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip; Videk, Nevenka
Ivanković, Aurelija, športska pedagoginja (1922-1993)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Iveković, Ivan, politolog i i diplomat (1938-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jakšić, Mato, diplomat, političar i publicist (1903-1983)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jankes, Grga, političar i sindikalni djelatnik (1906-1974)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jantol, Tomislav, politolog (1942-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jardas, Edo, političar i publicist (1901-1980)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Job, Cvijeto, diplomat i publicist (1926-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Joka, Mile, publicist, prevoditelj i političar (1916-1998)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jurić, Ilija, književnik, publicist i kipar (1913-1991)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Kačić, Hrvoje, pravnik, političar i vaterpolist (1932-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Kalanj, Rade, sociolog (1940-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Istočni putovi Hrvoja Grgurića., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hameršak, Filip
Reklama za znanstvenike: Bibliografski katalog LZ "Miroslav Krleža"., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Petranović, Martina
Kljaković, Vanča, glumac, redatelj i književnik (1930-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Petranović, Martina
Kapor, Ljubomir, glumac., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Ljubić, Lucija
Kernic, Anka, glumica (1886-1949)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Ljubić, Lucija
Kešeljević-Gavrilović, Jelena, glumica., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Paušek-Baždar, Snježana
Kaitner, Branko, kemičar (1942-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Paušek-Baždar, Snježana
Kallay, Nikola, kemičar (1942-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Paušek-Baždar, Snježana; Grdinić, Vladimir
Janeček, Gustav, farmaceut i kemičar (1848-1929)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lončarić, Svjetlana
Jardas, Ivo (Ivan), etnograf (1888-1978)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lončarić, Svjetlana
Jančir, Kata (Jajnčerova, Jajnčer, Janjčer, Janjčir ; Katarina), pučka etnografkinja (1876-1953)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Schiffler, Ljerka
Jelašić, Franjo, filozofski pisac i prevoditelj (1878-1944)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Schiffler, Ljerka
Juraj Dubrovčanin, filozof (1559-1622)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Samardžija, Marko
Jonke, Ljudevit, jezikoslovac i prevoditelj (1907-1979)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Grgin, Borislav
Ivaniš Korvin, Jagelovići., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Igić, Ljubimka, biologinja (1934-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Igrić, Ljiljana, defektologinja i psihologinja (1944-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ilakovac, Stanislav, farmaceut (1883-1942)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ivaniček, Franjo, antropolog (1906-?)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ivičić, Nikola, kemičar (1945-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jakovina, Miroslav, veterinar i mikrobiolog (1943-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jardas, Franjo, agronom (1911-2000)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jardas, Ivan, marinski biolog (1942-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jelaska, Sibila, biologinja (1938-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jelić, Antun, pedijatar (1928-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jelić, Olga, infektologinja (1929-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jerčić, Jure, veterinar (1940-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jereb-Prović, Branka, internistica gastroenterologinja (1936-1988)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jonjić, Anto, specijalist socijalne i opće medicine (1937-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jovanović, Veljko, kemičar i antropolog (1937-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jukić, Stanko, patolog (1941-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jukić, Stjepan (Jukić Peladić), ihtiolog i oceanograf (1935-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jurčec, Vesna, geofizičarka (1927-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Juretić, Nikola, virolog (1935-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šikić, Jasna
Jušić, Dubravka, medicinska biokemičarka (1930-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Primorac, Jakša
Ivčević, Vicko, odvjetnik i političar (1843-1922)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jušić, Mirna, medicinska kemičarka (1934-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Kačić, Ivan (Ivo), ribarstveni biolog (1929-2001)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Primorac, Jakša
Jerković, Radovan, povjesničar (1900-1950)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ifković, Nikola, staklar (?-1511)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Iglica, Radin, graditelj (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ignjatović, Nikola, slikar (1914-1977)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ilija Požežanin, zvonoljevač (?-1490)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ilijić, Lukša, zidar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Inkiostri Medenjak, Dragutin, slikar, oblikovatelj i fotograf (1866-1942)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ipavec, Jože, slikar i scenograf (1910-1998)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan, graditelj (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Primorac, Jakša
Juda Damjan, dubrovački knez (?, XII. st. - ?, 1205?)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan (Ivan Parler), graditelj (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Clericopulo, slikar (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Cvitićev, klesar (XV-XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Franjin iz Šibenika, graditelj (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Ivana Zagrepčanina, ljevač (prva pol. XV. st.-1478)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Basela, zlatar (?-o. 1451)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Drača, slikar (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Francuske, drvorezbar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Kölna, ljevač topova (?-1513)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Korčule, graditelj (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Siene, graditelj i klesar (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Zadra, drvorezbar i klesar (prva pol. XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Petar de Monte, klesar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Petrov iz Milana, slikar (1400-1448)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Stjepanov iz Pistoje, graditelj i klesar (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Vučinin, graditelj (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanelić, Grgur, slikar i minijaturist (1690-?)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivaneo, Marul, zlatar (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanišević, Ante, drvorezbar i kipar (1905-1969)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanko, graditelj (prva pol. XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanković, Basilio (Vasilije), samouki slikar (1815-1898)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanović, Brajko, slikar (XIV/XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanović, Jakša (Jakov), zlatar (XIV/XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanović, Miloš, slikar (XIV/XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanović, Radič, slikar i štitar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanović, Stjepan, slikar (?-prije X. 1500)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanščak, Ferdo, kipar (1882-1926)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivčić, Juraj, graditelj (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivančević, Radovan, povjesničar umjetnosti (1931-2004)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jacobus de Calderarius, zvonoljevač (XVI-XVII. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jagetić, Petar, fotograf (1917-1998)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jagš, Viktor, slikar i grafičar (1894-1943)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jake Gogelov, klesar (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kečkemet, Duško; Flego, Višnja
Jakelić, Petar, slikar i grafičar (1938-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakelić, Vlado, slikar (1943-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šeparović, Ana; Flego, Višnja
Jakić, Ante (Soni), kipar (1930-1996)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakov (Jakov iz Topuskoga), zlatar (XVIII. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakov Bartolomejev del Mestre, graditelj (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakov de Spinis iz Orléansa, kipar i graditelj (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakov iz Pule, graditelj (XIII-XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakov Jurjev, kipar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakov Ulfardov, upravitelj banske kovnice (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jakšić, Flora, slikarica (1856-1943)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kečkemet, Duško; Flego, Višnja
Jakšić, Nikola Josip, grafičar (1875-?)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šeparović, Ana; Flego, Višnja
Jakuš, Zlatko, grafičar (1945-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jančić, Đuro, naivni slikar (1934-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Stančić, Nikša
Jelačić, Josip, ban (1801-1859)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jančić, Jakov, zidarski majstor (XVII. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jančić, Stanko, kipar (1932-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Janda, Jozo (Josip), slikar i scenograf (1911-1999)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Janeković, Mijo, samouki slikar (1919-1997)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Janković, Miljenko (Mile), slikar i scenograf (1903-1987)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Janjić, Ratko (Jobo), slikar (1941-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jaschke, Franz, slikar (1775-1842)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jaszy, Juraj, građevinski nadzornik (1581-1640)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jašić, Ivo, kipar (1940-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Javornik, Josip, graditelj (XVIII. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jelaska, Antun, fotograf (1825-?)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jelenčić, Ladislav, slikar (XIX. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šeparović, Ana; Flego, Višnja
Jelenić, Božidar (Božo), slikar (1926-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jelić, Vladimir, slikar (1908-1995)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jelušić, Edmund, fotograf (1864-1934)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šeparović, Ana; Flego, Višnja
Jeny, Guido (Gvido), publicist, slikar i likovni kritičar (1875-1952)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jerlić, Izak, slikar (1660-1720)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jeronim Matov, zlatar (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jiroušek, Antun, kulturni povjesničar i likovni kritičar (1873-1948)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jiroušek, Željko, povjesničar umjetnosti (1911-1997)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Johannes Albinus, zvonoljevač (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jordan, Vasilije Josip, slikar (1934-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Josip, slikar (XVII-XVIII. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šeparović, Ana; Flego, Višnja
Jovanović, Stanoje (Alojzije), slikar (1895-1951)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kečkemet, Duško; Flego, Višnja
Jović, Petar (Pempek), fotoreporter (1924-1984)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jučen, Jakov, drvorezbar (?-1644)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Junčić, Matej, slikar (?-1454)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Junčić, Radašin, slikar i štitar (?-1446)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šeparović, Ana; Flego, Višnja
Jung, Izidor (Iso), slikar (1872-1961)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj (Georgius aurifaber, Jürg Goldschmidt), zlatar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj Alegretov, zlatar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj Cvitanov, graditelj (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Fisković, Igor; Flego, Višnja
Juraj Dalmatinac, kipar i graditelj (poč. XV. st.-?)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj Dimitrov, graditelj (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj Grubanov, zlatar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj iz Ivanića, graditelj (XV-XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj Lovrin, klesar (XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj Markov, klesar (XIV-XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj Mihajlov, klesar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Juraj s Brijuna, klesar (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šeparović, Ana; Flego, Višnja
Jurak, Drago (Dragutin), naivni slikar (1911-1994)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jurandić, Franjo, fotograf (1846-1880)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jurak, Ivan, arhitekt (1941-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jurić, Franjo, slikar (1693-1755)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jurišić, Ivan (Zane), samouki kipar (1886-1958)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Kalenda Bogojev (Chalenda), klesar (XIII-XIV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jakšić, Pavle, general i publicist (1913-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jaša Dubrovčanin (Jaša Dalmatin), tobožnji potkralj Gujarata (XVI. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kolar-Dimitrijević, Mira; Mujadžević, Dino
Jobst, Stjepan, publicist (1879-1961)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino; Vlatka Dugački
Josipović, plemićka obitelj u Turopolju., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kolar-Dimitrijević, Mira; Mujadžević, Dino
Jošt, Bogoslav, sindikalni aktivist i novinar (1882-1934)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jovanić, Đoko (Đorđe), general i političar (1917-2000)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lukežić, Irvin; Mujadžević, Dino
Juretić, Augustin, političar i publicist (1890-1954)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Kajić, Davorin, viceadmiral (1937-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Kajić, Nikola, general-potpukovnik (1902-1987)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Ilijić, Stjepko, pisac (1864-1933)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radić, Damir; Kragić, Bruno
Ivanda, Branko, filmski i TV redatelj i scenarist (1941-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno; Tomić, Darja
Ivanišević, Drago, književnik i slikar (1907-1981)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Anđelković, Ljubica; Kragić, Bruno
Iveković, Rada, filozofkinja i književnica (1945-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Ivellio, Nikola, pjesnik (1767-1831)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jakšić, Zlatan, pjesnik i prevoditelj (1924-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jelčić, Ljubo, spiker i voditelj (1929-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Pogačnik, Jagna; Kragić, Bruno
Jeličić, Živko, pripovjedač, kritičar i esejist (1920-1995)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jirsak, Mirko, pjesnik, prozaik i prevoditelj (1909-1999)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jirsak, Predrag, pisac i prevoditelj (1941-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jojić, Ljiljana, filmska i TV redateljica (1940-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Iljadica, Jeronim, književnik i političar (1908-1985)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jurević, Ante, prevoditelj i leksikograf (1913-1989)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Juričić, Želimir Bob, slavist (1935-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jurišić, Šimun, književni i kulturni povjesničar i publicist (1942-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jurković, Borivoj, novinar i prevoditelj (1928-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Jutronić, Dunja, lingvistica (1943-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Kabalin, Mladen, pjesnik (1915-1997)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šunjić, Ankica; Kragić, Bruno
Kadić, Ante, književni povjesničar i kritičar (1910-1998)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Nazor, Anica
Jakovčić, Pero (Petar), notar i prevoditelj (XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petrović, Ivanka
Ivančić, Stjepan Marija, crkveni povjesničar, glagoljaš (Cres, 28. VIII. 1852 - Zadar, 8. IV. 1925).., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petrović, Ivanka
Juraj, glagoljaški pisac (XIV/XV. st.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petrović, Ivanka
Juraj, glagoljaški pisar (XV. st.).., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petrović, Ivanka
Juraj iz Novoga Vinodolskoga, glagoljaški pisac (Novi u Vinodolu, XV. st.).., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Regan, Krešimir
Njemačka-povijest., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Juran, Mladen, filmski i TV redatelj (1942-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Ilešič, Fran, književni i kulturni povjesničar, filolog i publicist (1871-1942)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Illich, Ivan, teoretičar i društveni djelatnik (1926-2002)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kragić, Bruno
Ivšić, Radovan, pjesnik i dramatik (1921)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Ilinić, Milan, novinar (1918-2002)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Švab, Mladen; Hameršak, Filip
Iveković, Mladen, političar, diplomat i publicist (1903-1970)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Ilakovac, Boris, arheolog (1924)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Tomić, Radoslav
Ilić, bračka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Ilić, Ljubo, arhitekt, general i diplomat (1905-1994)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Iljanović, Nikola Matija, latinistički pisac (1623-1695)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino; Vekarić, Nenad
Kaboga, dubrovačka plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jakšić, Adolf, političar (?1845-1913)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Iljko, tobožnji hrvatski knez., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Inchiostri, Ugo, pravni povjesničar (1869-1944)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Iskra-Janošić, Ivana, arheologinja i muzealka (1942)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Ismaelis (Ismaeli), korčulanska obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Istvanffy, Miklos (Nikola), povjesničar (1538-1615)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Ivan, zagrebački biskup 1288-1295., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Ivan iz Gubbija, trgovac iz XV. st.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Ivan Smilo, zagrebački biskup 1386-1394.., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Ivančić Auzina, Stjepan, splitski kanonik (1762-1819)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Kovačić, Joško
Ivanić, hvarska obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Jakovljević, Josip, novinar i publicist (1920)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Manin, Marino
Jenko, Slavoj, političar (1852-1907)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Ivančan, Andrija, književnik i pedagog (1902-1971)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Ivančan, Mara, književnica (1891-1968)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petranović, Martina
Ivković, Zvonimir, intendant (1944)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petranović, Martina
Jelačić Bužimski, Zvonimir, glumac (1927)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petranović, Martina
Jelačić, Ljiljana, rođ. Plavšić, glumica (1928)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ljubić, Lucija
Ivezić, Đurđa, glumica (1936)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ljubić, Lucija
Juričev-Brkić, Ema, glumica (1936)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ljubić, Lucija
Juričić, Pero, glumac (1945)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Ljubić, Lucija
Jagarić, Vladimir (Vlado), glumac (1925)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petranović, Martina
Jelaska, Ante, redatelj i komediograf (1925)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petranović, Martina
Jindra, Ivan, kazališni kritičar (1940)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petranović, Martina
Jurkas, Eustahije, dramski pisac i kritičar (1881-1965)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Petranović, Martina
Jerković, Bogdan, redatelj (1925)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Igalffy, Konstantin, zoolog (1919-1996)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ilančić, Stjepan, pčelar (1885-1939)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ilibašić, Kosta, gospodarstvenik (1871-1916)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ilić, Gjuro (Đuro), pčelar (1857-1938)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kovačić, Slavko; Lučić, Nikša
Jelić, Luka, arheolog i povjesničar (1864-1922)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ivanović Zanon, Petar, ljekarnik (oko 1500-1557)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Dugački, Vlatka; Lučić, Nikša
Jelačić, Aleksije, povjesničar i publicist (1892-1941)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Janković, Mato, geodet (1909-1991)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matković, Stjepan; Lučić, Nikša
Jelavich, Charles, povjesničar (1922-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Juras, Ivo, agronom (1923-1984)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jurilj, Anto, botaničar (1910-1981)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Jelinčić, Jakov, povjesničar i arhivist (1938-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ivon Bilić, Oskar, agronom (1880-1961)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jambrović, Ivan, vinarski stručnjak (1920-1984)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jaeger, Ivan, medaljar i kipar (1911-1973)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Job, Cvijeta, slikarica (1924-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jacometti, Pietro Paolo, kipar, slikar i graditelj (1580-1655)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Jackson, Thomas Graham, arhitekt i pisac (1835-1924)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivančić, Ljubo, slikar i kipar (1925-2003)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Laslo, Aleksander; Flego, Višnja
Ibler, Drago, arhitekt (1894-1964)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Petrov, klesar (? - između 1440. i 1452)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivanković, Basilio, samouki slikar (1815-1898)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan Antunov iz Vienne, graditelj i kipar (?-oko 1392)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Flego, Višnja
Ivan iz Kastva, slikar (XV. stoljeće)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša
Ivanišević, Katica, filologinja (1935-)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša
Ivan Rabljanin, latinski pisac (XV. stoljeće)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Kajan, Ibrahim, pjesnik i publicist (1944)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša; Stančić, Nikša
Ivićević, Stjepan, političar i pisac (1801-1871)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša
Inhof, Bartol, pedagog i publicist (1866-1945)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jančiković, Tomo, političar, odvjetnik i publicist (1899-1951)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jukić, Ilija, diplomat, političar i publicist (1901-1977)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jurišić, Nikola, vojskovođa i diplomat (o.1490-1545?)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Ivanković, Zvonko, publicist (1919)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Mužinić, Zdravko
Jelaska, Joško, povjesničar (1928)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jerković, Mate, admiral i publicist (1915-1980)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Iveša, Ante, političar (1894-1975)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jagatić, Mato, političar (1891-1945)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Krpan, Stjepan
Jandrišević, Petar, publicist i prozni pisac (1879-1938)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jahjapašić, begovska obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino; Matijević, Margareta
Jakić, Živko, povjesničar (1882-1953)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Jakovčev, Gojko, povjesničar (1920)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Janić, Vlado, političar (1904-1991)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Javorčić, Ivan, publicist (1928-1997)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Kale, Eduard, kulturolog (1933)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Kadić, Bahrija, političar (1878-1944)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radović Mahečić, Darja
Kalda, Lav., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radović Mahečić, Darja
Jelinek, Slavko., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radović Mahečić, Darja
Jušić, Pavao., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Radović Mahečić, Darja
Kauzlarić, Mladen., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip; Detoni-Dujmić, Dunja
Jakovljević, Ilija, književnik, kritičar i politički publicist (1898-1948)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jedlowski, Josip, političar i publicist (1884-1966)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Kovačić, Joško
Jakša, hvarska plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Grbavac, Branka
Jurjević (Georgiis, Georgio, Georgii, Giorgis, Georgis, Giorgi, Giorgio, Zorzi, Matheo, Jurin, Jurjev, Gjorgjić, Đorđić), zadarska plemićka obitelj., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Maštrović, Vjekoslav
Jutronić, Andre (Andro), povjesničar i geograf (1895-1977)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Barić, Joško
Jemeršić, Ivan Nepomuk, političar i publicist (1864-1938)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva
Kalenić, Antun Slavko, klasični filolog., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jelaska, Vicko, političar (1887-1968)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jelić, Branimir, političar i publicist (1905-1972)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip; Stela Fatović-Ferenčić
Jelovšek, Vladimir, liječnik i književnik (1879-1934)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jelusich, Mirko, književnik i publicist (1886-1969)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip; Dugački, Vladimir
Jerinić, Miho, književnik i publicist (1872-1955)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip; Bešker, Inoslav
Jerkov, Ante, književnik i publicist (1922-2003)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip
Jurčić, Vladimir, književnik i kritičar (1910-1945)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Hameršak, Filip; Mužinić, Zdravko
Kaliterna, Paško, političar (1890-1944)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Luetić, Tihana
Jakša, Nikola (Niko Giaxa, Gjakša, Gjaxa), političar (Vis, 18.5.1845. - Vis, 8.3.1905.)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ivančić, Josip, graditelj ribnjaka i ribnjačarski stručnjak (1877-1968)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Ivellio, Josip Vinko, splitski i brački vlastelin i gospodarstvenik (1739-1783)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jugović, Vladoje (Schmidt ; Vlado), pisac, povjesničar farmacije i ljekarnik (1876-1939)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Jurinac, Adolf Eugen, prirodoslovac i pedagog (1854-1925)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Šikić, Jasna
Kaitner, Gjuro (Kajtner, Đuro), enolog (1877-1956)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša
Ivanišević, Frano (Frane), publicist, etnograf i pučki prosvjetitelj (1863-1947)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša; Paušek-Baždar, Snježana
Ivan (Johannes), kanonik i alkemičar (?-1448)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša; Bartolić, Zvonimir
Ivan iz Bihaća (Ivan Bišćanin, Ivan iz Bišća), jezični savjetnik (?-1563)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša
Ivan iz Graza, kanonik (?-1450)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša
Ivanović, Ivan Stevan (Vane), publicist (1913-1999)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša; Jurišić, Šimun
Ivasović, Frane, pisac (1883-1963)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bašić, Nataša
Ivezić, Stjepan, pedagog i publicist (1900-1967)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Kadijević, Veljko, general (1925)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mandušić, Iva; Barić, Joško
Kaer, Petar, povjesničar i arheolog (1848-1919)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kunčić, Meri
Japunčić, Milan, publicist (1880-1945)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mujadžević, Dino
Kaić, Anđelka, publicistica (1908-1989)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kunčić, Meri
Kalebić, Ćiro, publicist (1874-1943)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kevo, Mario
Janković, Julije, povjesničar i arhivist (1856-1919)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kevo, Mario
Jelavić, Petar, novinar i publicist (1888-1957)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka; Ćošković, Pejo
Ivan (Joannes, Johannes), ban., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka
Ivan Primov iz Splita, klesar., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kunčić, Meri
Hrvatska enciklopedija, sv. 7., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hameršak, Filip
Još jedan zaboravljeni Kotoranin., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Opačić, Vuk Tvrtko; Crljenko, Ivana
Cestovni promet u hrvatsko-mađarskom pograničnom području i perspektive formiranja transgranične regije., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Regan, Krešimir
Irska-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Regan, Krešimir
Iran-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Regan, Krešimir
Irak-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Regan, Krešimir
Indonezija-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Regan, Krešimir
Indija-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Macan, Trpimir
Samozatajna sudbina leksikografa., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/191719) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Macan, Trpimir
Što radi leksikografski urednik?., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/191718) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Macan, Trpimir
Što se u enciklopediji vidi, a što ne?., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/191717) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bogišić, Vlaho
Predgovor., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Macan, Trpimir
Predgovor., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Hameršak, Filip
Bibliografski katalog. Najveća tajna Leksikografskoga zavoda.., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/141954) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Macan, Trpimir
Predgovor., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Regan, Krešimir
Italija-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Regan, Krešimir
Kanada-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Hunyadi, Ladislav., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Hunyadi, Janos, ugarski namjesnik i vojskovođa (?1407-1456)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Opačić, Vuk Tvrtko; Crljenko, Ivana
"Kulturne prijestolnice Europe" : primjer uspješnog razvoja kulturnog turizma., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Hameršak, Filip
Dva pisma Mate Ujevića., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/141959) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Hameršak, Filip
Knjižnica Leksikografskoga zavoda Miroslav Krleža., 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/141957) (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Regan, Krešimir
Japan-povijest., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Macan, Trpimir
Predgovor., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Lučić, Nikša
Hranković, Dujam, hrvatski povjesničar (druga pol. XIV. st.- 1421. ili 1422)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Hektorović, plemićka obitelj., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Giovino, Giovanni, pravnik i mecena (o. 1510-nakon 1. IX. 1569)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Getaldić, dubrovačka plemićka obitelj., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Gargurić Kasandrić, hvarska građanska obitelj., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lučić, Nikša
Fumatis, plemićka obitelj., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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Broj zapisa: 490
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C0075001%7Ctext%7Cproject-sifra
Stranica /
