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Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Promjena kakvoće merkantilne pšenice i brašna pod utjecajem skladišne entomofaune.  // Zbornik radova 41. hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Sonja Jovanovac, Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o. Osijek, 2006. str. 771-772. (https://www.bib.irb.hr:8443/264315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Branimir Šimić1, Aleksandra Sudarić1, Ivica Liović1, Irma Kalinović2, Vlatka Rozman2, Jasenka Čosić2
Utjecaj skladištenja na kakvoću sjemena kukuruza, soje i suncokreta.  // Proceedings of 9thIWCSPP / I. Lorini (ur.).
Campinas: Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 59-63 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Influence of storage conditions on seed quality of maize, soybean, and sunflower.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, m. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
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Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Significance and feeding of psocids (Liposcelididae, Psocoptera) with microorganisms.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, C. celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 1087-1094. (https://www.bib.irb.hr:8443/263973) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Volenik, Mirna; Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Liška, Anita; Šimić, Branimir
Influence of relative humidity and temperature on changes in grain moisture in stored wheat and sunflower.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, . Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. Faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 24-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/264162) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma; Liška, Anita
Bioactivity of 1, 8-cineole, camphor and carvacrol against rusty grain beetle (Chryptolestes ferrugineus Steph.) on stored wheat.  // Proceedings of the 9th International Working Conference on Stored Product Protection / I. Lorini, B. Bacaltchuk, H. Beckel, D. Deckers, E. Sundfeld, J. P. dos Santos, J. D. Biagi, J. C. Celaro, L. R. D'A. faroni, L. de O. F. Bortolini, M. R. Sartori, M. C. Elias, R. N. C. Guedes, R. G. da Fonseca, V. M. Scussel (ur.).
Campinas: ABRAPOS - Brazilian Post-harvest Association, 2006. str. 687-694. (https://www.bib.irb.hr:8443/264083) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma
Primjena aromatičnog bilja u zaštiti uskladištenih proizvoda.  // Zbornik radova XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o. Osijek, 2005. str. 765-766. (https://www.bib.irb.hr:8443/208172) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Guberac, Vlado; Marić, Sonja
Insecticidal activity of some aromatic plants from Croatia against lesser grain borer (Rhyzopertha dominica F.) on stored wheat.  // Advances in Stored Product Protection - Proceedings of the 8th International Working Conference on Stored Product Protection / Credland, P. F ; Armitage, D. M ; Cogan, P. M ; Highley E. (ur.).
York: CABI Publishing, 2003. str. 768-775. (https://www.bib.irb.hr:8443/133432) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Prašne uši (Psocoptera) i njihovo suzbijanje u uskladištenim zrnatim proizvodima i pakiranim prehrambenim artiklima.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2006 - sigurna uporaba pesticida / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o. zagreb, 2006. str. 221-229. (https://www.bib.irb.hr:8443/264245) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Prepoznavanje štetnika u skladištima prema nastalim štetama.  // DDD radionica - štetnici hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i predmeta opće uporabe te muzejski štetnici - zbornik predavanja / Javorka Korunić (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o. Zagreb, 2005. str. 93-120. (https://www.bib.irb.hr:8443/265260) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Osvrt na tematiku međunarodnih skupova o zaštiti uskladištenih poljoprivrednih proizvoda održanih tijekom 2004. godine.  // Zbornik radova seminara DDDi ZUPP 2005 - sigurna uporaba pesticida / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Laser Plus, 2005. str. 85-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/208195) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalinović, Irma
Insekti - gospodarski štetnici uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i hrane.  // DDD radionica - Štetnici hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i predmeta opće uporabe te muzejski štetnici - zbornik predavanja / Javorka Korunioć (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2005. str. 13-32. (https://www.bib.irb.hr:8443/267553) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka
Metode otkrivanja štetnika u skladištima poljoprivrednih proizvoda i hrane.  // DDD Radionica - Štetnici hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i predmeta opće uporabe te muzejski štetnici - zbornik predavanja / Javorka Korunić (ur.).
Zagreb: KORUNIĆ d.o.o., 2005. str. 131-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/265318) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rozman, Vlatka; Kalinović, Irma
Monitoring štetnika uskladištenih poljoprivrednih proizvoda.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2004 - da li smo spremni za Europu? / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Laser Plus, 2004. str. 53-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/176019) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka
Suvremeni pristup u suzbijanju štetnika u području zaštite uskladištenih poljoprivrednih proizvoda.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2002 - svijet i mi / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Laser Plus, 2002. str. 65-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/208454) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka
Osvrt na 8. Međunarodnu konferenciju o zaštiti uskladištenih poljoprivrednih proizvoda ; York, UK, srpanj 2002. i 7. Europski entomološki kongres, Solun, listopad 2002..  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2003 - stručnost prije svega / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Laser Plus, 2003. str. 33-45. (https://www.bib.irb.hr:8443/113974) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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B. Šimić1, L. Andrić, H. Plavšić, Ruža Popović, I. Liović, Aleksandra Sudarić, Vlatka Rozman, Irma Kalinović
Utjecaj temperature i relativne vlage zraka na kemijski sastav sjemena.  // Zbornik sažetaka / Tajana Krička (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 29--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

kalinović, Irma; Rozman, Vlatka; Liška, Anita
Toksičnost para eteričnih ulja iz porodica Lamiaceae i Lauraceae na skladišne štetnike.  // Glasilo biljne zaštite / Milan Maceljski (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2006. str. 19---. (https://www.bib.irb.hr:8443/265117) (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kalinović, Irma; Ivezić, Marija; Rozman, Vlatka
Alternative methods of stored grain fumigation.  // CAF 2004 International Conference on Controlled Atmosphere and Fumigation in Stored Products - Sustainable Fumigation Alternatives / Collins, Pat (ur.).
Lahti: Queensland Goverment department of Primary Industries and Fisheries, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/176059) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka
Essential oils as fumigants in stored grain protection.  // XXII International Congress of Entomology - Entomologi Strength in Diversity / Patten, Matthew (ur.).
Brisbane: Queesland Goverment, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka
Entomophauna on stored wheat in Republic of Croatia.  // Congress abstracts of VIIth European Congress of Entomology / Ioannidis Philippos (ur.).
Solun: DTP Art work, Solun, 2002. str. 330---. (https://www.bib.irb.hr:8443/208521) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Rozman, Vlatka
Monitoring štetnika u skladištima ratarskih proizvoda.  // Radionica Zaštita bilja
Vukovar, Hrvatska, 2006. str. -----. (https://www.bib.irb.hr:8443/267663) (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kalinović, Irma; Rozman, Vlatka
Biljni insekticidi- stvarnost ili još uvijek budućnost.  // Zbornik radova seminara DDD i ZUPP 2004 - da li smo spremni za Europu? / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Laser Plus, 2004. str. 43-51. (https://www.bib.irb.hr:8443/175971) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Rozman, Vlatka
Eterična ulja kao fumiganti u zaštiti uskladištenih žitarica., 2003., doktorska disertacija, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/113933)
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Milošević, Stanislav
Utjecaj štetne entomofaune na kakvoću merkantilne pšenice i brašna., 2004., magistarski rad, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Osijek. (https://www.bib.irb.hr:8443/208552)
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