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Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Guberac, Vlado; Stanisavljević, Aleksandar
Effect of bacterium Pseudomonas fluorescens and low fungicide dose seed treatments on parasite fungus Aphanomyces cochlioides and sugar beet yield and quality.  // Plant, soil and environment, 52 (2006), 7;  314-320 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Guberac, Vlado; Glavaš-Tokić, Renata; Pavlović, Hrvoje
Influence of sugar beet seed treatment with Pseudomonas fluorescens and low fungicide doses on infection with Pythium and plant yield and quality.  // Journal of phytopathology, 154 (2006), 10;  622-625 doi:10.1111/j.1439-0434.2006.01157.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Glavaš-Tokić, Renata; Kristek, Suzana; Antunović, Manda
Značaj izbora sorte i primjene fungicida u sprječavanju pjegavosti lišća šećerne repe Cercospora beticola sacc. i ostvarivanju visokih prinosa kvalitetnog korijena.  // Poljoprivreda (Osijek), 12 (2006), 1;  27-34 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Stojić, Biserka; Kristek, Suzana
Utjecaj folijarne gnojidbe borom na prinos i kvalitetu korijena šećerne repe.  // Poljoprivreda (Osijek), 12 (2006), 1;  22-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Suzana; Kristek, Andrija
Inoculation of sugar beet seed by the bacterium Pseudomonas fluorescens - chemical fungicides alternative.  // Listy Cukrovarnicke a Reparske, 122 (2006), 2;  332-336 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Kristek, Suzana
Utjecaj osobina tla i aplikacije herbicida na prinos i kvalitet šećerne repe.  // Listy Cukrovarnicke a Reparske, 121 (2005), 3;  82-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Kristek, Suzana
Vliv pudnich vlastnosti a aplikace herbicidu na vynos a kvalitu cukrovky.  // Listy cukrovarnické a řepařské, 121 (2005), 3;  82-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Pavlović, Hrvoje
The influence of mycorrhizal fungi (Glomus sp.) on field pea plant survival and growthin drought caused stress conditions.  // Plant, soil and environment, 51 (2005), 9;  385-389 doi:10.17221/3601-PSE (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brkić, Suzana; Milaković, Zlata; Kristek, Andrija; Antunović, Manda
Pea yield and its quality depending on inoculation, nitrogen and molybdenum.  // Plant Soil & Environment, 50 (2004), 1;  39-45 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Kristek, Suzana; Antunović, Manda
Utjecaj gnojidbe i primjene herbicida na biogenost tla i elemente prinosa šećerne repe.  // Poljoprivreda (Osijek), 10 (2004), 1;  35-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kristek, Suzana; Bešlo, Drago; Pavlović, Hrvoje; Kristek, Andrija
Učinkovitost starter kultura L. mesenteroides i L. lactis ssp. lactis na fermentaciju i kvalitet kiselog kupusa.  // Czech journal of food sciences, 22 (2004), 4;  125-132 doi:10.17221/3416-CJFS (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Magud, Zvjezdana; Antunović, Manda; Kristek, Suzana
Produktivnost monogermnih linija šećerne repe u zavisnosti od osjetljivosti na cerkosporu (Cercospora beticola Sacc.).  // Poljoprivreda, 9 (2003), 1;  31-36 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Kristek, Suzana; Antunović, Manda
Proizvodne vrijednosti linija šećerne repe i njihovih križanaca ovisno o ploidnosti.  // Poljoprivreda (Osijek), 9 (2003), 2;  38-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kristek, Andrija; Antunović, Manda; Kristek, Suzana; Kanisek, Jozo
Utjecaj folijarne gnojidbe borom i magnezijem na elemente prinosa šećerne repe.  // Listy cukrovarnické a řepařské, 119 (2003), 4;  106-108 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Antunović, Manda; Kristek, Andrija; Kovačević, Vlado; Bukvić, Gordana; Rastija, Domagoj
Influence of liming with Carbocalk on yields sugar beet and maize.  // Listy cukrovarnicke a reparske, 118 (2002), 9-10;  214-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Kristek, Andrija; Marković, Mišo; Glavaš- Tokić, Renata; Katušić, Javor; Širić, Drago; Antunović, Manda
Prinos i kvaliteta šećerne repe ovisno o sorti i okolini.  // Zbornik radova 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma
Opatija, 2006. str. 429-430 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Stanisavljević, Aleksandar; Pavlović, Hrvoje
Effect of mycorrhizal fungi (Glomus mossae and Glomus intraradices) on field pea plants survival and growth in the drought caused stress conditions.  // Proceedings of the Union of Scientistics-Rousse. Energy efficiency and agricultural engineering / Mihailov, Nikolaj (ur.).
Ruse, 2006. str. 354-359 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Marković, Mišo; Glavaš- Tokić, Renata; Katušić, Javor, Širić, Drago; Antunović, Manda
Proizvodne vrijednosti sorata šećerne repe u različitim agroekološkim uvjetima.  // Zbornik radova 40. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem
Opatija, 2005. str. 205-206 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Andrija; Marković, Ivan; Glavaš- Tokić, Renata; Katušić, Javor; Širić, Drago; Antunović, Manda
Proizvodne vrijednosti sorata šećerne repe u različitim agroekološkim uvjetima.  // Zbornik radova XL. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek: Sitograf d. o. o., 2005. str. 205-206 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Suzana; Pavlović, Hrvoje; Kristek, Andrija
Učinkovitost starter kultura na fermentaciju i kvalitet kiselog kupusa.  // International Conference Energy Efficiency and Agricultural Engineering 2004 : proceedings
Ruse, Bugarska, 2004. str. 241-246 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Pavlović, Hrvoje
Učinkovitost G. mossae i G. intraradices na preživljavanje i porast biljaka stočnog graška u uvjetima stresa uzrokovanog sušom.  // International Conference Energy Efficiency and Agricultural Engineering 2004 : proceedings
Ruse, Bugarska, 2004. str. 247-249 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kristek, Suzana; Kristek, Andrija; Pavlović, Hrvoje
Utjecaj mikoriznih gljiva na preživljavanje i rast biljaka stočnog graška u uvjetima stresa uzrokovanog sušom.  // 39. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija, 17. - 20. veljače 2004. : priopćenja / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 542-545 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brkić (Kristek), Suzana; Milaković, Zlata; Kristek, Andrija; Bukvić, Željko; Rastija, Manda
Influence of seed inoculation and different nitrogen fertilization on bean grain yield.  // Prospects for the Agriculture of the 3rd Millenium
Cluj - Napoca, 2001. str. 197--- (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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