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Has-Schön, Elizabeta; Bogut, Ivan; Kralik, Davor; Vuković, Branko
Mutual influence of protein and lipid feed content on European catfish (Silurus glanis) growth.  // Journal of Applied Ichthyology, 20 (2004), 2;  92-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kralik, Gordana; Ivanković, Stanko; Bogut, Ivan; Csapo, Janos
Effect of dietary supplementation with PUFA n-3 on the lipids composition of chicken meat.  // Acta alimentaria, 33 (2004), 2;  129-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čuljak, Vice; Bogut, Ivan; Has-Schön, Elizabeta; Milaković, Zlata; Canecki, Katica
Utjecaj dodatka manan oligosaharida na prirast šaranskog mlađa (Cyprinus carpio) uzgajanog u kavezima.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 46 (2004), 1;  25-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rastija, Tomo; Antunović, Zvonko; Baban, Mirjana; Bogut, Ivan; Senčić, Đuro
Korelacijska povezanost tjelesnih mjera lipicanskih kobila i pastuha.  // Poljoprivreda (Osijek), 9 (2003), 2;  56-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Bogut, Ivan; Adamek, Zdenek; Puškadija, Zlatko; Florijančić, Tihomir; Jaglić, Zoran
Nutritive suitability of Chironomus plumosus larva and ist significancy for fish nutrition..  // V. Kábrtovy dietetické dny. Veterinárni a farmaceutická univerzita Brno / Pavel Suhy (ur.).
Brno: Veterinárni a farmaceutická univerzita Brno, 2003. str. 6-10 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čuljak, Vice; Bogut, Ivan; Milaković, Zlata; Canecki, Katica
Utjecaj dodatka mananoligosaharida na prirast šaranskog mlađa (Cyprinus carpio) uzgajanog u kavezima.  // 10th International Conference X Međunarodno savjetovanje / Dumanovski Franjo (ur.).
Opatija, 2003. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogut, Ivan; Milaković, Zlata; Pavličević Jerko; Petrović, Danijela
Utjecaj dodatka mananoligosaharida na prirast i sadržaj crijevne mikrobiote mlađa soma (Silurus glanis).  // 11th International Conference XI Međunarodno savjetovanje Opatija / Dumanovski Franjo (ur.).
Opatija, 2003. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogut, Ivan; Pavličević, Jerko; Ivanković, Stanko; Petrović, Danijela
Kvalitativni i kvantitativni sastav ihtiofaune rijeke Trebižat.  // Znanstveno-stručni simpozij s medunarodnim sudjelovanjem &laquo ; Voda u kršu slivova Cetine, Neretve i Trebišnice&raquo ; / Pero Marjanović (ur.).
Neum, 2003. str. 559-612 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogut, Ivan; Adamek, Zdenek
Novija dostignuća u hranidbi toplovodnih riba.  // 10th International Conference X Međunarodno savjetovanje / Dumanovski Franjo (ur.).
Opatija, 2003. (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Culjak, Vice; Bogut, Ivan; Has-Schön, Elizabeta; Milaković, Zlata; Canecki, Katica
Effect of Bio-Mos* on performance and health of juvenile carp.  // Proceedings of Alltech's 22nd Annual Symposium, Abstracts of posters presented
Lexington (KY), 2006. str. 90-90 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Has-Schön, Elizabeta; Bogut, Ivan; Rajković, Valentina; Horvatić, Janja; Bogut, Stjepan; Čačić, Milan
Heavy metal concentration in fish tissues inhabiting waters of "Buško Blato" reservoir.  // The 5th International Conference on Reservoir Limnology and Water Quality: "Reservoir - establishing the balance between human use and biotic integrity"-
Brno: Academy of Science of the Czech Republic, Institute of Botany, 2006. str. 213-216 (poster, sažetak, znanstveni)

Has-Schön, Elizabeta; Bogut, Ivan; Bogut, Stjepan; Horvatić, Janja; Florijančić, Tihomir; Čačić, Milan
Heavy metal distribution in tissues of six fish species included in human diet, inhabiting freshwaters of the Nature Park Hulovo Blato (Bosnia and Herzegovina).  // The 5th International Conference on Reservoir Limnology and Water Quality: "Reservoir - establishing the balance between human use and biotic integrity"-
Brno: Academy of Science of the Czech Republic, Institute of Botany, 2006. str. 209-212 (poster, sažetak, znanstveni)

Bogut, Ivan; Pavličević, Jerko; Petrović, Danijela
Endemic fish species in Down Flow of the River Neretva.  // The Sumaries for International Symposium. &laquo ; Sustainable utilization of Indigenous Plant and Animal Genetic Resources in the Mediterranen Region&raquo ; / Jozo Rogošić (ur.).
Mostar, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bodakoš, Dragutin; Florijančić, Tihomir; Bogut, Ivan; Gutzmirtl, Draženka
Epizootiološka situacija trihineloze u Osječko-baranjskoj županiji.  // Knjiga sažetaka Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Hranom prenosive bolesti posebno trihineloza i salmoneloze" / Mirjana Stupnišek (ur.).
Bizovac, 2004. str. ----- (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ivanković, Stanko; Bogut, Ivan; Batinić, Vinko; Zelenika, Anita
Production and nutritional value of oak's dry leaves in Herzegovina.  // The Sumaries for International Symposium "Sustainable utilization of Indigenous Plant and Animal Genetic Resources in the Mediterranen Region" / Jozo Rogošić, Jozo (ur.).
Mostar, 2004. str. ----- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bogut. Ivan; Florijančić, Tihomir; Dragović-Zafred Marija
Lovnogospodarska osnova za zajedničko otvoreno lovište br 56 (Bilje)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bogut. Ivan; Florijančić, Tihomir; Dragović-Zafred Marija
Lovnogospodarska osnova za zajedničko otvoreno lovište br 85 (Kopačevo)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bogut. Ivan; Florijančić, Tihomir; Dragović-Zafred Marija
Lovnogospodarska osnova za zajedničko otvoreno lovište br 84 (Vardarac)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bogut, Ivan; Bukvić Višnja
Koncentracija teških metala u vodi, sedimentu i tkivima riba u Delti Neretve.., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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