Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 10.05.2025. u 06:57
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Drugi radovi u časopisima


Zimmer Robert
Učinkovita mehanizacija i nove tehnologije temelj su profitabilne poljoprivredne proizvodnje u EU.  // Agroglas, 2005. (2005), 100;  32-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/277732) (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Zimmer, Robert; Škrobonja, Dragan; Olrom, Vladimir; Lazar, Petar
Testiranje svojstava motornog ulja SHPD u motoru traktora pri osnovnoj obradi tla.  // Goriva i maziva, 43 (2004), 2.. (https://www.bib.irb.hr:8443/170920) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)

Zimmer Robert
Mehanizacija je temelj prosperiteta poljoprivredne proizvodnje.  // Agroglas, 2004. (2004), 73;  19---. (https://www.bib.irb.hr:8443/277767) (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)
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Kis, Darko; Juric, Tomislav; Emert, Rudolf; Zimmer, Robert; Plaščak, Ivan; Mikulić, T
Sušenje nekih "00" kultivara uljane repice.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet sveučilišta u Osijeku, 2006. str. 261-262 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zimmer, Robert; Košutić, Silvio; Jurišić, Mladen; Duvnjak, Vinko
Usporedba proizvodnje kukuruza sjetvom u orano, tanjurano i neobrađeno tlo.  // Actual tasks on agricultural engineering / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 427-432. (https://www.bib.irb.hr:8443/170265) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zimmer, Robert; Košutić, Silvio; Jurišić, Mladen; Duvnjak, Vinko
USPOREDBA UTROŠKA ENERGIJE I RADA STROJEVA RAZLIČITIH NAČINA OBRADE TLA PRI PROIZVODNJI SOJE.  // Energy efficiency and agricultural engineering / Nicolay Mihailov (ur.).
Ruse: Bulgarian agricultural engineering society, 2004. str. 80-85. (https://www.bib.irb.hr:8443/170342) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zimmer, Robert; Kiš, D.; Košutić, Silvio
Usporedba uzgoja kukuruza sjetvom u orano, tanjurano i podrivano tlo.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera, 2006. str. 281-283 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zimmer R.1, Ružica Simunić 2 , Košutić S.3 , Kišmartin Z. 2
Uzgoj kukuruza konvencionalnom, konzervacijskom i nultom obradom tla.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Sonja Jovanovac, Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u OsijekuOsijek, 2006. str. 283-285. (https://www.bib.irb.hr:8443/276524) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zimmer R.1, Romić I.2 , Dumančić D.2 , Miloš Sanja 3, Bagarić B.4
Tehnološko-tehnički pokazatelji žetve uljane repice.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Sonja Jovanovac i Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 285-287 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zimmer R.1, Romić I.2 , Dumančić D.2 , Jurišić M.1
Iskustvo u žetvi uljane repice.  // 34. međunarodni simpozij iz područja mehanizacije poljoprivrede / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 2006. str. 503-509. (https://www.bib.irb.hr:8443/276534) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimunić, Ružica, Zimmer, R., Dernik Anica, Brnović, M., Jelošek, D.
Komponente prinosa i kvaliteta kukuruza u četiri razine agrotehnike.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Sonja Jovanovac i Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Polčjoprivredni fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 481-483. (https://www.bib.irb.hr:8443/276542) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

R. Zimmer, S. Košutić, M. Jurišić, B. Bagarić
Iskustvo u žetvi uljane repice.  // Energy efficiency and agricultural engineering / Nicolay Mihailov (ur.).
Ruse: University of Rousse, 2006. str. 343-347. (https://www.bib.irb.hr:8443/276549) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ružica Šimunić, R. Zimmer, Anica Dernik, D. Jelošek
Biljke: Utjecaj različite obrade tla na prinos i kvalitetu zrna kukuruza (Zea Mays L.).  // Energy efficiency and agricultural engineering / Nicolay Mihailov (ur.).
Ruse: University of Rousse, 2006. str. 338-342 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zimmer, R.; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Šimunić, Ružica
Deponiranje pesticida pri sjetvi u suzbijanju kukuruzne zlatice.  // XL Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Sonja Marić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 285-286. (https://www.bib.irb.hr:8443/277709) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

D. Jelošek 1 , R. Zimmer 2 , M. Jukić 1
Rana sjetva ranijih hibrida kukuruza Pioneer.  // XL Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Prof Vlado Kovačević, Prof. Sonja Jovanovac (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakuzltet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 429-430. (https://www.bib.irb.hr:8443/227552) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurišić, Mladen; Zimmer, Robert; Lončarić, Ružica; Parađiković, Nada
Tehnološko, tehnički i ekonomski činitelji uzgoja začinske paprike (Capsicum annuum l.) na području Donjeg Miholjca.  // Energy efficiency and agricultural engineering / Nicolay Mihailov (ur.).
Ruse: Bulgarian agricultural engineering society, 2004. str. 420-425. (https://www.bib.irb.hr:8443/170465) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zimmer, R., Škrobonja, D., Olrom, V., Lazar, P.
Istraživanje promjene svojstava motornog ulja INA Super Turbo SHPD kvalitete pri oranju.  // Actual tasks on agricultural engineering / Prof. Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 113-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/227527) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zimmer, Robert
Suzbijanje kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera) uporabom novih deponatora granuliranih insekticida na sijačici PSK i kultivatoru KRK.  // XVIII Naučno-stručni skup Poljoprivrede i prehrambene industrije / Vjekoslav Selak (ur.).
Sarajevo: Univerzitet u Sarajevu Poljoprivredni fakultet, 2005. str. 134-135. (https://www.bib.irb.hr:8443/276569) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Zimmer, R.; Ivezić, M.; Raspudić, Emilija; Šimunić, Ružica
Deponiranje pesticida pri sjetvi u suzbijanju kukuruzne zlatice.  // XL Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Prof. Vlado Kovačević, Prof. Sonja Jovanovac (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 285-286 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Zimmer, R.; Ivezić, Marija; Raspudić, Emilija; Šimunić, Ružica; Jalšovec, Ž.
Iskustvo suzbijanja kukuruzne zlatice (Diabrotica virgifera virgifera) novim deponatorom insekticida.  // Actual tasks on agricultural engineering / Prof Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 463-468 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Zimmer, Robert, Košutić, Silvio, Jurišić, Mladen
Proizvodnja pšenice sjetvom u orano, tanjurano i neobrađeno tlo.  // 40. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Sonja Marić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/174200) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Zimmer, Robert; Košutić, Silvio; Kiš, Darko; Miloš, Sanja
Integrirani sjetveni agregat Kombisem RAU u proizvodnji pšenice.  // 40. Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Sonja Marić (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J Strossmayera u Osijeku, 2005. str. -. (https://www.bib.irb.hr:8443/178190) (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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