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Kelemen, Tomislav
Iskustva u preventivnoj dijagnostici mjernih i energetskih transformatora. // Spojivost i infrastruktura / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 1998. str. 297-300
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Musulin, Božena
Ekološki aspekti korištenja i odlaganja transformatorskih ulja.  // Energija, 49 (2000), 3;  183-188 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Godec, Zdenko
Standard Uncertainty in Each Measurement Result Explicit or Implicit.  // Measurement: Journal of the International Measurement Confederation, 20 (1997), 2;  97-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/1233) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poljak, Miroslav; Bojanić, Boris; Hafner, Tomislav; Tomašević, Josip
A New Concept of Combined Transformers.  // European transactions on electrical power, 6 (1996), 4;  253-258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Godec, Zdenko
Zašto nova mjerna nesigurnost?.  // Elektrotehnika, 39 (1996), 1-2;  13-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/1235) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Godec, Zdenko
Cjelovit mjerni rezultat.  // Elektrotehnika, 41 (1998), 5-6;  187-189. (https://www.bib.irb.hr:8443/43731) (recenziran, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Bodlović, Petar; Kelemen, Tomislav; Hot, Kemal
Anomalous Distorsion of Travelling Waves in Helical Transformar Windings.  // ISEF 2001, 10th International Symposium on Electromagnetic Fields in Electrical Engineering / Krawczyk, Andrzej ; Wiak, Slawomir (ur.).
Krakov, 2001. str. 319-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Godec, Zdenko
Cjelovit rezultat mjerenja duljine.  // 18. mjeriteljski simpozij = 18th Metrology Symposium : Zbornik simpozija = Symposium Digest, Cavtat, Hrvatska, 08-12.10.2001. / Ilić, Damir ; Boršić, Mladen ; Butorac, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mjeriteljsko društvo (HMD), 2001. str. 54-59 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Godec, Zdenko
PC-Controlled Temperature-Rise Test of Power Transformers.  // 24th International Convention CBSE+CTS+CIS = 24. međunarodni skup CBSE+CTS+CIS (MIPRO 2001) : Proceedings of the Joint Tutorial and Conferences = Zbornik radova zajedničkog seminara i savjetovanja / Budin, Leo ; Ribarić, Slobodan ; Crnković, Ivica (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2001. str. 54-59. (https://www.bib.irb.hr:8443/76645) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulecky, Antun; Čabrajac, Sonja; Godec, Zdenko
Research of Insulation Ageing on Transformer Models.  // IEEE SDEMPED 2001 - 3rd International Symposium on Diagnostics for Electrical Machines, Power Electronics and Drivers
Trst: University of Trieste, 2001. str. 419-422 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Miroslav; Kelemen, Tomislav; Gardijan, Rajko; Bojanić, Boris
NOVA ISKUSTVA S FEROREZONACIJOM.  // Peto savjetovanje HK CIGRE
Zagreb, 2001. str. 7-16 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulecky, Antun; Knez, Nikola; Rožanković, Slavko
POBOLJŠANJE DIJAGNOSTIKE KONDENZATORSKIH PROVODNIKA TRANSFORMATORA.  // Peto savjetovanje HK CIGRE
Zagreb, 2001. str. 61-69 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knez, Nikola; Mikulecky, Antun; Jaman, Nikola; Schönberger, Marin
DIJAGNOSTIKA VN PROVODNIH IZOLATORA BEZ MJERNOG PRIKLJUČKA.  // Peto savjetovanje HK CIGRE
Zagreb, 2001. str. 71-78 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelemen, Tomislav
Ferorezonancija u trofaznoj mreži s izoliranom nultočkom.  // Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sustave. Četvrto savjetovanje. Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 5-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/43508) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Poljak, Miroslav
Preneseni prenaponi u sekundarnim krugovima mjernih transformatora.  // Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sustave. Četvrto savjetovanje. Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 37-44. (https://www.bib.irb.hr:8443/43588) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Musulin, Božena
Ekološki aspekti korištenja i odlaganja transformatorskih ulja.  // Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sustave. Četvrto savjetovanje. Grupa 15 - Izolacijski materijali / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 21-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/43623) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulecky, Antun; Knez, Nikola
Dijagnostika i monitoring energetskih transformatora.  // Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sustave. Četvrto savjetovanje. Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 21-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/43558) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulecky, Antun; Čabrajac, Sonja; Godec, Zdenko
Istraživanje starenja izolacije energetskih transformatora.  // 3rd International Conf. Maintenance of El. Machines, Transformers and Equipment El. Energy Quality (EEDEEQ 98) / Srb, Neven ; Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Electrotechnical Society Zagreb, 1998. str. 31-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulecky, Antun; Čabrajac, Sonja; Godec, Zdenko
Rezultati istraživanja starenja izolacije transformatora na modelima.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 49-58 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Firinger, Vladimir; Čabrajac, Sonja
Ovisnost procjene preostalog vijeka trajanja transformatora o početnim i konačnim vrijednostima stupnja polimerizacije papira.  // Treće savjetovanje Hrvatskog komiteta CIGRE : Grupa 15 - Izolacijski materijali, Cavtat, Hrvatska, 26-30.10.1997. / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, Zagreb, 1997. str. 19-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulecky, Antun; Čabrajac, Sonja; Godec, Zdenko
Istraživanje starenja izolacijskog sustava ulje-papir na modelima transformatora.  // Bosanskohercegovački komitet CIGRE, Zbornik III. savjetovanja BHK CIGRE, Cazin, 1997. / Vidović, Ninoslav (ur.).
Cazin: Bosanskohercegovački komitet CIGRE, 1997. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Godec, Zdenko
Standard Uncertainty with or within each Measurement Result.  // Proceedings KoREMA &#39;96 : 41st Annual Conference, vol. 1, Opatija, Hrvatska, 18-20.09.1996. / Boršić, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za komunikacije, računarstvo, elektroniku, mjerenja I automatiku (KoREMA), 1996. str. 43-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kelemen, Tomislav
Ferorezonanacija na dalekovodu Zagreb-Djakovo.  // 5. Međunarodni simpozij o novim tehnologijama - 5th SONT, Tematsko područje 07 - Energija - Iskustva u proizvodnji, prijenosu i eksploataciji / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: Društvo inženjera i tehničara Hrvatske, 1995. str. 269-273 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jaman, Nikola; Poljak, Miroslav; Šomođi, Pavle; Knez, Nikola
Otkrivanje deformacije namota energetskog transformatora ispitivanjem na terenu i njegov popravak.  // 2. savjetovanje HK CIGRE - Sekcija I: Oprema / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb, 1995. str. 105-111 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Godec, Zdenko; Cindrić, Vilko; Banović, Mladen
Računalom vođeni pokus zagrijavanja uljnih transformatora.  // Peto savjetovanje HK CIGRE (Grupa 12) : zbornik radova ; Ref. 12-03
Zagreb, 2001. str. 27-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Musulin, Božena; Sičaja, Ivan; Birt, Dubravko
POSTUPANJE S TRANSFORMATORSKIM ULJEM U SKLADU S VAŽEĆIM PROPISIMA.  // Peto savjetovanje HK CIGRE
Zagreb, 2001. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hadži-Skerlev, Anđela; Čabrajac, Sonja
UČINKOVITOST KROMATOGRAFSKE ANALIZE ZA DETEKCIJU RAZLIČITIH VRSTA OŠTEĆENJA IZOLACIJE.  // Peto savjetovanje HK CIGRE
Zagreb, 2001. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Godec, Zdenko; Cindrić, Vilko; Banović, Mladen
Automation of Power and Distribution Transformer Tests.  // Technical Symposium on Measurement and Automation "Best Applications of Measurement and Automation � Europe, the Measurement Network � National Instruments Days 2001"
Zagreb, Hrvatska, 2001. str. 48-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/76643) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Godec, Zdenko; Cindrić, Vilko; Banović, Mladen
LabVIEW program za izradu ispitnih izvještaja pokusa zagrijavanja uljnih transformatora.  // Peto savjetovanje HK CIGRE : zbornik radova ; Ref. 12-04
Zagreb, 2001. str. 37-44 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Godec, Zdenko; Cindrić Vilko
Obrada mjerenja pri pokusu zagrijavanja energetskih uljnih transformatora.  // Konferencija o automatizaciji mjerenja : Aplikacije korisnika : zbornik = National Instruments Days Europe 2000/2001 : One-Day Technical Conferences on Measurement and Automation / Hemen, Zdenko (ur.).
Ivanić Grad: Hermo lab, 2000. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Miroslav; Bojanić, Boris
Mjerni transformatori - dijagnostika kao preduvjet pouzdanog pogona.  // &#34;Dijagnostika električnih strojeva, transformatora i uređaja&#34; &#38; &#34;Kvaliteta električne energije&#34; / Srb, Neven ; Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2000. str. 78-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čabrajac, Sonja; Hadži-Skerlev, Anđela
Oslobađanje plina iz transformatorskog ulja.  // &#34;Dijagnostika električnih strojeva, transformatora i uređaja&#34; &#38; &#34;Kvaliteta električne energije&#34; / Srb, Neven ; Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 2000. str. 104-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Godec, Zdenko; Cindrić, Vilko; Banović, Mladen
Automatizacija mjerenja pri ispitivanju zagrijanja energetskih transformatora.  // Konferencija o automatizaciji mjerenja : Aplikacije korisnika : zbornik = National Instruments Days Europe 2000/2001 : One-Day Technical Conferences on Measurement and Automation / Hemen, Zdenko (ur.).
Ivanić Grad: Hermo lab, 2000. str. 1-6. (https://www.bib.irb.hr:8443/43685) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hadži-Skerlev, Anđela; Čabrajac, Sonja
Kromatografska analiza plinova kod prijemnih ispitivanja novih transformatora.  // &#34;Dijagnostika električnih strojeva, transformatora i uređaja&#34; &#38; &#34;Kvaliteta električne energije&#34; / Srb, Neven ; Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 1999. str. 45-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Godec, Zdenko
Mikroprocesorsko motrenje i zaštita energetskih transformatora.  // Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sustave. Četvrto savjetovanje. Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 13-20. (https://www.bib.irb.hr:8443/43531) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čabrajac, Sonja; Hadži-Skerlev, Anđela
Prilog tumačenju kromatografske analize plinova iz transformatora.  // Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sustave. Četvrto savjetovanje. Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 45-56. (https://www.bib.irb.hr:8443/43597) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jaman, Nikola
Procjena preostalog životnog vijeka energetskih transformatora u mreži prijenosnog područja Osijek.  // Hrvatski komitet Međunarodne konferencije za velike električne sustave. Četvrto savjetovanje. Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1999. str. 55-60. (https://www.bib.irb.hr:8443/43616) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mikulecky, Antun; Mesić, Miroslav
Dijagnostičko ispitivanje parcijalnih izbijanja u transformatoru 400 kV, 300 MVA pomoću ultrazvuka.  // &#34;Dijagnostika električnih strojeva, transformatora i uređaja&#34; &#38; &#34;Kvaliteta električne energije&#34; / Srb, Neven ; Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 1999. str. 22-26 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Čabrajac, Sonja; Musulin, Božena; Jaman, Nikola; Kraić, Zvonimir
Obnavljanje svojstava transformatorskog ulja.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 5-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Filipović-Grčić, Božidar; Ivanković, Igor; Capari, Josip
Revitalizacija relejne zaštite dalekovoda 220 kV u TS Mraclin.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 34 - Zaštita EES-a i lokalno upravljanje / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 23-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hadži-Skerlev, Anđela; Čabrajac, Sonja
Određivanje degradacije celuloze analizom furana.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 15 - Izolacijski materijali / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, Zagreb, 1997. str. 13-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Godec, Zdenko; Mikulecky, Antun; Knez, Nikola; Gazivoda, Siniša
Određivanje sadržaja vode u papiru izolacijskih sustava uljnih transformatora.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 33-40 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Miroslav
Nova koncepcija kapacitivnih naponskih transformatora tipa VCU.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje Hrvatskog komiteta Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 23-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jaman, Nikola; Bučanac, Krunoslav
Pregled kvarova mjernih transformatora u prijenosnoj mreži Slavonije.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 12 - Transformatori / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 15-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Poljak, Miroslav; Bojanić, Boris
Nove izvedbe visokonaponskih mjernih transformatora.  // Bosanskohercegovački komitet CIGRE. Zbornik III. savjetovanja BHK CIGRE, Cazin / Vidović, Ninoslav (ur.).
Sarajevo: Bosanskohercegovački komitet CIGRE, 1997. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Filipović-Grčić, Božidar; Ivanković, Igor; Klopotan, Danijela; Vrtodušić, Gorki; Sićaja, Ivan
Analiza i izbor prenaponske zaštite za TS Žerjavinec.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 33 - Koordinacija izolacije EES-a / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 127-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Godec, Zdenko; Čabrajac, Sonja
Iskazivanje mjernih rezultata kromatografske analize plinova iz transformatora.  // 1. Simpozij Dijagnostika električnih strojeva, transformatora i uređaja, kvaliteta električne energije / Srb, Neven (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 1996. str. 38-43 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Musulin, Božena; Čabrajac, Sonja
Tekući dielektrici i zaštita okoliša.  // &#34;Dijagnostika električnih strojeva, transformatora i uređaja&#34; &#38; &#34;Kvaliteta električne energije&#34; / Srb, Neven ; Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Elektrotehničko društvo Zagreb, 1999. str. 38-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Filipović-Grčić, Božidar; Klopotan, Danijela; Ivanković, Igor
Moderne metode ispitivanja relejne zaštite.  // Hrvatski komitet Međunarodne elektrotehničke konferencije za velike električne sisteme. Treće savjetovanje, Grupa 34 - Zaštita EES-a i lokalno upravljanje / Velebir, Vesna (ur.).
Zagreb: Hrvatski komitet CIGRE, 1997. str. 31-35 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Ćućić, Branimir
Raspodjela udarnog napona po preloženom namotu transformatora., 2001., magistarski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Ćućić, Branimir
Istraživanje prenapona na transformatorima postrojenja za elektrolizu aluminija u Mostaru., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Ćurćić, Marko
Autotransformator 80 MVA, 120/110 kV., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Njavro, Boris
Kapacitivno uzemljenje tercijara., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva - Zagreb, Zagreb

Cindrić, Vilko
Automatizacija mjerenja zagrijanja ulja pri pokusu zagrijavanja transformatora., 1999., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Banović, Mladen
Automatizacija mjerenja zagrijanja namota pri pokusu zagrijavanja transformatora., 1999., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Čorak, Martina
Induktiviteti prigušnica i transformatora., 1998., diplomski rad, Fakultet elektrotehnike i računarstva Zagreb, Zagreb
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Kelemen, Tomislav; Ćućić, Branimir
Preporuka za način štićenja 10 kV tercijara transformatora 110/x/10, 5 kV., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Prijedlog zaštite transformatora od malih životinja u TS Tumbri i TS Ivanić Grad., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Prijedlog zaštite transformatora od malih životinja u TS Rakitje i TS Dugo Selo., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Zaštita transformatora od malih životinja u TS Jarun., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mikulecky, Antun; Gazivoda, Siniša
Ocjena stanja energetskih transformatora temeljem rezultata dijagnostičkih ispitivanja i prijedlog revitalizacije transformacije 400-110/X kV u PrP Zagreb., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Trofazni uljni regulacijski autotransformator ATOCH snage 8,5 MVA proizveden 1962. godine u Industrie elettriche di Legnano - Dijagnoza uzroka kvara i prijedlog rješenja., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Specifikacija zahtjeva za regulacijski energetski transformator snage 40 MVA, 110ą10x1,5%/36,75/10,5 kV., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav; Ćućić, Branimir
Preporuka za način štićenja 31,5 kV tercijara transformatora 1ABZ 400000-420S u TS Melina., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav; Ćućić, Branimir
TS Tumbri - Analiza kvara na tercijaru i prijedlog načina zaštite sabirnica tercijara od međufaznog kratkog spoja., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Prijedlog zaštite transformatora od malih životinja u TS Čakovec i TS Nedeljanec., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Prijedlog zaštite transformatora od malih životinja u TS Bjelovar i TS Virje., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Prijedlog zaštite transformatora od malih životinja u TS Međurić i TS Resnik., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kelemen, Tomislav
Prijedlog zaštite transformatora od malih životinja u TS Pokuplje i TS Švarća., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Gazivoda, Siniša
Dijagnostika transformatora 99 - Dijagnostika i obnova transformatora., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Poljak, Miroslav
Istraživanje napona paljenja i gašenja parcijalnih izbijanja na modelima namota aralditnih naponskih transformatora., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mikulecky, Antun
Tehničke preporuke za redovito održavanje mjernih transformatora srednjeg i visokog napona., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mikulecky, Antun
Analiza stanja transformatora 30 MVA, 100/35 kV, ELIN., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Miroslav
Modeliranje ferorezonantnih pojava u kapacitivnom naponskom transformatoru pomoću EMTP., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Mikulecky, Antun
Upute za dimenzioniranje uljnobarijerne izolacije., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Poljak, Miroslav
Draft IEC-60044-3 Combined Transformer., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mikulecky, Antun
Tenderska dokumentacija za blok transformatore za HE Kosinj, HE Senj 1 i HE Senj 2., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kelemen, Tomislav
Prenaponi na regulacijskim transformatorima 66.7 MVA u postrojenju elektrolize Kombinata Aluminij u Mostaru., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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