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Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Marko; Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav
XRD and TGA Investigation of Hardened Cement Paste Degradation.  // 11. International Conference on Materials, Processes, Friction and Wear MATRIB'06 / Krešimir Grilec (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Materials and Tribology, 2006. str. 243-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/261303) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štirmer, Nina; Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Obnova betonskog zaštitnog sloja.  // Zbornik referatov "Vzdrževanje, zaščita in popravila betonskih konstrukcij" / Pipenbaher, Marjan (ur.).
Ljubljana: ZBS - Združenje za beton Slovenije, 2006. str. 173-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Non-destructive testing of polymer modified concrete.  // Matrix Composites / Brandt, A. M. (ur.).
Varšava: IFTR - Institute of Fundamental Technological Research, Polish Academy of Sciences, 2006. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Velimir; Podhorsky, Ivo
Montažno građenje lakoagregatnim betonom.  // Agregati v betonu / Zajc, Andrej (ur.).
Ljubljana: IRMA - Inštitut za raziskavo materialov in aplikacije, 2006. str. 37-46 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Compatibility of polycarboxylate superplasticizers with cements.  // Superplasticizers and Other Chemical Admixtures in Concrete / Malhotra, V. M. (ur.).
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Vpliv lastnosti agregatov na lastnosti betonov.  // Agregati v betonu / Zajc, Andrej (ur.).
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Use of neural network to evaluate rebar corrosion in continental environment.  // International Conference on Construction Materials : Performance, Innovations and Structural Implications : CONMAT'05 : Book of Abstracts / Banthia, N ; Uomoto, T. ; Bentur, A ; Shah, S. P. (ur.).
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Model nadsloja industrijskog poda pod udarnim opterećenjem.  // Novosti pri gradnji tlakov / Zajc, Andrej (ur.).
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Deformational Properties of High Strength Concrete Predicted According to Eurocode 2.  // Proceedings of the 6th International Congress on Global Construction : Ultimate Concrete Opportunities
Dundee, 2005. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Industrial floors under impact loading.  // CONMAT'05, Construction Materials: Performance, Innovations and Structural Implications / Banthia, N ; Uomoto, T. ; Bentur, A ; Shah, S. P. (ur.).
Vancouver: The University of British Columbia, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Concrete pavements on bridges.  // Fibre Reinforced Concrete in Practice / Pauser, Michael (ur.).
Graz: Austrian Society for Concrete and Construction Technology, 2005. str. 100-103 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Precast building components made of EPS concrete.  // Meet the future of precast concrete / Borghoff, Martina ; Gottschalg, Andrea ; Mehl, Robert (ur.).
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Concrete design for crack-resistant secondary tunnel lining.  // Keep concrete attractive / Balasz, G. L. ; Borosnyoi, A. (ur.).
Budimpešta: Budapest University of Technology and Economics, 2005. str. 723-729 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Comparison of Neutral Network Durability Models for Reinforced Concrete Structures.  // 10. Conference on Materials, Processes, Friction and Wear MATRIB'05 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Logo-press d.o.o., 2005. str. 236-241. (https://www.bib.irb.hr:8443/197822) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Response of industrial floor to impact loading.  // ICPIC 04, 11th International Congress on Polymers in Concrete / Maultzsch, Matthias (ur.).
Berlin: BAM, 2004. str. 383-392 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Application of neural network in predicting damage of concrete structures caused by chlorides.  // Durability and maintenance of concrete structures : proceedings of the International Symposium / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2004. str. 187-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/160828) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana
Analiza parametara relevantnih za pojavu pukotina u betonskim oblogama tunela.  // Graditelji - nositelji razvojnih projekata Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2004. str. 261-267 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štirmer, Nina; Ukrainczyk, Velimir
Testing Impact Resistance of Industrial Floors Overlays.  // Industrial Floors &#39;03 / Seidler, Peter (ur.).
Ostfildern: Technische Akademie Esslingen (TAE), 2003. str. 627-637 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galić, Jure; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Ukrainczyk, Velimir
Bridge reconstruction with one layer concrete overlay.  // Brittle Matrix Composites
Varšava, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štirmer, Nina; Meinhold, Uwe; Mellmann, Guenter; Maultzsch, Matthias; Ukrainczyk, Velimir
Influence of Surface Roughness and Moistness on Adhesion between Concrete and Polymer Modified Mortar.  // Superplasticizers and Other Chemical Admixtures in Concrete
Berlin, Njemačka, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banjad Pečur, Ivana; Blumenschein, Nina; Janeva, Donka
Armiranobetonski mostovi u maritimnoj okolini.  // Graditeljstvo i okoliš: koncepcija, ekologija, održavanje, trajnost, reciklaža, estetika / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2002. str. 189-197 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Štirmer, Nina; Krpelnik, Ana Nada
Reconstruction of Bishop´s residence in Pozega.  // Heritage protection - Construction aspects / Radić, Jure ; Rajčić, Vlatka ; Žarnić, Roko (ur.).
Zagreb: SECON, 2006. str. 395-402 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marić, Zvonimir; Galić, Jure
Pojačanje oštećenoga prednapetog betonskog nosača mosta Vir - Privlaka.  // Zbornik radova Prvog sabora hrvatskih mostograditelja / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2005. str. 873-880 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galić, Jure; Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Principi sanacije mosta Privlaka - otok Vir.  // Zbornik radova Prvog sabora hrvatskih mostograditelja / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2005. str. 867-872 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galić, Jure; Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana
Strengthening of the bridge over the river Bednja in Tuhovec.  // Durability and maintenance of concrete structures / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Croatian Society of Structural Engineers and Austrian Society for Concrete and Construction Technology, 2004. str. 619-625 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Pogreške u projektiranju i gradnji mostova - primjeri obnove.  // Od projekta do izvedbe betonskih konstrukcij / Zajc, Andrej (ur.).
Ljubljana: IRMA Inštitut za raziskavo materialov in aplikacije, 2003. str. 37-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Galić, Jure; Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana
Bridge renewal under traffic load.  // Concrete Repair, Rehabilitation and Retrofitting / Alexander, MarkG. ; Beushausen, Hans-Dieter ; Dehn, Frank ; Moyo, Pilate (ur.).
London : Delhi: Taylor˛&Francis, 2005. str. 399-400 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Živčevna mreža za predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Rogošić, Marko ; Martinez, Sanja (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d. Kutina, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Bolf, N., and Banjad, P. I.
Živčevna mreža za predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima.  // V susret mladih kemijskih inženjera
Zagreb, Hrvatska, 2004. (demonstracija, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Betoni na objektima za odvodnju otpadnih voda., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb
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Svojstva polimerom modificiranog betona., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Duvnjak, Miroslav
Obojani beton., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Petričić, Darko
Polimerom modificirani beton., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Maričić, Goran
Prionljivost armature i lakog betona., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Puljizević, Maro
Nosivost vijaka u elementima od lakog betona., 2005., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Nahod, Dražen
Određivanje trajnosnih svojstava betona., 2004., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Duper, Ivana
Određivanje mehaničkih karakteristika polimerom modificiranih betona., 2004., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Špehar, Snježana
Određivanje prirasta čvrstoće polimerom modificiranog betona pomoću ultrazvuka., 2004., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Mlikan, Željka
Nerazorna ispitivanja polimerom modificiranog betona., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Pezelj, Janica
Nerazorni postupci ispitivanja specijalnih betona., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Komljenović, Draženka
Površinska zaštita betona od djelovanja medija korozivnih za čeličnu armaturu., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Srzentić, Branislav
Veza starog i novog betona pri montažnom građenju., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Kamenčić, Sead
Utjecaj njegovanja na svojstva polimerom modificiranog morta., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Gašparić, Martina
Termička kompatibilnost agregata i cementnog morta u betonu., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Noršić, Maja
Utjecaj poroznosti na čvrstoću betona., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Jurakić, Danijel
Skupljanje betona kao posljedica promjena higričkih stanja., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Trkulja, Siniša
Riziko pojave pukotina kod sanacijskih mortova., 2003., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Dankić, Nataša
Utjecaj deformacijskih svojstava betona na riziko pojave pukotina u mladom betonu., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Kovačić, Maja
Beton visokih performansi za rekonstrukciju mosta., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Škarić, Sandra
Beton visokih performansi za rekonstrukciju mosta., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Glavina, Stipe
Beton visokih performansi za rekonstrukciju mosta., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Pantaler, Marina
Mogućnosti primjene lakih betona., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Jakovac, Davor
Betoni kontrolirane male čvrstoće., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Hranilović, Ana
Fizikalna i mehanička svojstva pri različitim vlažnostima betona., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb

Šašek, Aleksandra
Utjecaj oblika, veličine i vlažnosti uzorka na čvrstoću lakog betona., 2002., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb
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Tehnologijski projekt - Montažno građenje MEPS betonom., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Ukrainczyk, Velimir; Galić, Jure
Elaborat o istražnim radovima I project sanacije betonske konstrukcije istočnog kraka nadvožnjaka Sava - Odra., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ukrainczyk, Velimir; Galić, Jure
Tehnička dokumentacija za obnovu nadvožnjaka "Vilka Novaka" preko željezničke pruge na državnoj cesti D-510 u Varaždinu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Galić, Jure
Elaborat o glavnom pregledu mosta bana Jelačića preko rijeke Drave na državnoj cesti D-20 u Varaždinu., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ukrainczyk, Velimir; Galić, Jure
Elaborat o istražnim radovima na mostovima prijelaza Biđ na dionici autoceste Slavonski Brod - Velika Kopanica., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana; Galić, Jure
Izvještaj o utvrđivanju stanja preostalih konstruktivnih elemenata glavnog kraka preko Save trokrakog cestovnog mosta kod Jasenovca na državnoj cesti D-47., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana
Izvještaj o pregledu postojećeg stanja preostalih AB elemenata mosta &#34;Maslenica&#34;., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina
Tehnička dokumentacija za obnovu mosta &#34;Obrovac&#34; preko rijeke Zrmanje na državnoj cesti D-27., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Galić, Jure
Kompozit visokih performansi za jednoslojnu obnovu kolničke konstrukcije armiranobetonskog mosta., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, nova vrsta).

Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Galić, Jure
Izvedbeni projekt obnove mosta preko rijeke Vrljike &#40;Kamnemost&#41; na državnoj cesti D-60 kod Imotskog., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ukrainczyk, Velimir; Banjad Pečur, Ivana; Štirmer, Nina; Galić, Jure
Projekt obnove cestovnog mosta preko rijeke Mrežnice u Oštarijama na državnoj cesti D-42 - izvedbeni projekt., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ukrainczyk, Velimir; Štirmer, Nina; Banjad Pečur, Ivana
Cestovni most preko rijeke Kupe u Sisku na državnoj cesti br. 37 - oštećenja stupišta vijadukata, upornjaka sa stubištima., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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