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Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Vardić, Irena; Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica
Gill disease in a gilthead sea bream(Sparus aurata L.).  // Medycyna Weterynaryjna, 62 (2006), 11;  1239-1241 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Vardić, Irena; Valić, Damir; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
Preliminary studies on bacterial diversity of cultured bluefin tuna Thunnus thynnus from the Adriatic Sea.  // Aquaculture Research, 37 (2006), 12;  1265-1266 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomec, Marija
Sastav fitoplanktona na uzgajalištima riba uz istočnu obalu Jadranskog mora.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 64 (2006), 4;  133-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vardić, Irena; Kapetanović, Damir; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
Detection of Flavobacterium psychrophilum in rainbow trout fry by RT-PCR.  // Medycyna Weterynaryjna, 62 (2006), 9;  1005-1006 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Tomec, Marija; Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica
Utjecaj salmonidnog uzgajališta na kakvoću vode.  // Krmiva, 48 (2006), 5;  243-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija
Prihvat ličinki, preživljavanje i rast malih kapica (Chlamys varia Linnaeus, 1758), u kontroliranom uzgoju u uvali Šarina draga-ušće rijeke Krke.  // Ribarstvo, 63 (2005), 3;  91-103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
Incidence of E. coli in aquaculture areas of the Adriatic Sea.  // Medycyna Weterynaryjna, 61 (2005), 12;  1366-1367 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Teskeredžić, Emin
Differences in Bacterial Population in Rainbow Trout (Oncorhynchus mykiss Walbaum) Fry after Transfer from Incubator to Pools.  // Food technology and biotechnology, 43 (2005), 2;  189-193 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin
Prihvat ličinki, preživljenje i rast juvenilnih jakovskih kapica (Pecten jacobaeus Linnaeus 1758.) u uvali Šarina draga-ušće rijeke Krke.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 63 (2005), 1;  1-14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čičin-Karlov, Dario; Teskeredžić, Zlatica
Ektoparazitoze uzgajanih morskih riba.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 63 (2005), 1;  15-20 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Valić, Damir
"Lažni" mrijest muzgavca, Eledone moschata (Lamarck, 1798), u eksperimentalnim uvjetima.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 63 (2005), 2;  61-67 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Ternjej, Ivančica; Tomec, Marija
Plancton community and related environmental factors in the oligotrophic Lake Vrana.  // Periodicum biologorum, 107 (2005), 3;  321-328 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čadež, Vida; Teskeredžić, Emin
Patogeni mikroorganizmi i toksini koje prenose školjkaši iz onečišćenih područja - zoonoze.  // Ribarstvo, 63 (2005), 4;  135-145 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vardić, Irena; Teskeredžić, Emin
Usporedba kvalitete RNA izolirane iz tkiva kalifornijske pastrve (Oncorhynchus Mykiss) pripremljenog na 4 razlicita nacina.  // Ribarstvo, 62 (2004), 1;  1-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Teskeredžić, Emin
Aeromonasna bakterijemija mlađi kalifornijske pastrve (Oncorhynchus mykiss), osjetljivost prema antimikrobnim tvarima.  // Ribarstvo, 62 (2004), 3;  95-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomec, Marija
Sastav fitoplanktona na uzgajalištu riba i školjkaša u uvali Kaldonta (otok Cres).  // Ribarstvo, 62 (2004), 3;  127-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomec, Marija
Mikrofitobentos Vranskog jezera (otok Cres).  // Ribarstvo, 61 (2003), 2;  55-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Teskeredžić, Emin
Bakterijska flora ličinki i mlađi kalifornijske pastrve (Oncorhynchus mykiss).  // Ribarstvo, 61 (2003), 3;  103-119 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomec, Marija; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
Food and nutritive value of gut contents of rudd (Scardinius erythrophtalmus L.) from Lake Vrana, Cres Island, Croatia.  // Czech Journal of Animal Science, 48 (2003), 1;  28-34 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čož-Rakovac, Rozelinda; Teskeredžić, Emin; Strunjak-Perović, Ivančica
Aminotransferase responses of coho salmon (Oncorhynchuss kisutch, Walbaum) to sea water challenge test in relation to temperature and salinity.  // Periodicum biologorum, 104 (2002), 2;  211-215 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kružić, Petar; Teskeredžić, Emin
Mogućnosti vađenja i uzgoja crvenog koralja (Corallium rubrum, Linnaeus, 1758) u Hrvatskoj.  // Ribarstvo, 60 (2002), 4;  149-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomec, Marija; Ternjej, Ivančica; Kerovec, Mladen; Teskeredžić, Emin; Meštrov, Milan
Plankton in the oligotrophic Lake Vrana (Croatia).  // Biologia, 57 (2002), 5;  575-582 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čož-Rakovac, Rozelinda; Strunjak-Perović, Ivančica; Topić Popović, Natalija; Hacmanjek, Mato; Šimpraga, Borka; Teskeredžić, Emin
Health status of wild and cultured sea bass in the northern Adriatic Sea.  // Veterinary Medicine - Czech, 47 (2002), 8;  222-226 doi:10.17221/5828-VETMED (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Drugi radovi u časopisima


Teskeredžić, Zlatica
Prehrana pastrva.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 63 (2005), 2;  47-60 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin
Školjkaši ušća rijeke Krke : izlov i kontrolirani uzgoj.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 62 (2004), 1;  27-32 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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Teskeredžić, Emin
Uzgoj i gospodarenje ribljim fondom.  // Hrvatski krš i gospodarski razvoj / Biondić, Božidar ; Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Centar za Krš Gosipć, 2005. str. 129-138 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kožul, Valter; Skaramuca, Daria; Teskeredžić, Zlatica; Tutman, Pero; Glavić, Nikša; Bolotin, Jakša
The Chemical Composition of the Stony Sea Urchin Paracentrotus lividus Gonads from Natural and Laboratory Conditions.  // Short communications and extended abstracts of the papers presented at the occasion of the Aquaculture Europe 2004 : Biotechnologies for Quality / Adams, Sandra ; Olafsen, Jan A. (ur.).
Ostend: European Aquaculture Society, 2004. str. 467-468 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kapetanović, Damir; Tomec, Marija; Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica
Utjecaj salmonidnog uzgajališta na kakvoću vode.  // Krmiva 2006. Sažeci radova
Zagreb, 2006. str. 43-43 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vardić, Irena; Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
Molekularna detekcija i karakterizacija hrvatskog izolata virusa zarazne nekroze gušterače iz mlađi uzgojene kalifornijske pastrve.  // 9. Hrvatski biološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I. V. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006. str. 132-133 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Valić, Damir; Teskeredžić, Emin
Citogenetičke značajke riba rijeke Krke.  // Simpozij "Rijeka Krka i Nacionalni park Krka" / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/217294) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Valić, Damir; Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Teskeredžić, Emin
Paraziti riba rijeke Krke.  // Simpozij "Rijeka Krka i Nacinalni park Krka" / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2005. str. 57-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/217307) (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Kapetanović, Damir; Teskeredžić, Emin
Histološka pretraga riba iz rijeke Krke.  // Rijeka Krka i NP Krka-Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Drago Marguš (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2005. (predavanje, sažetak, ostalo)

Kurtović, Božidar
Histološka pretraga cipala (Mugil sp.)u procjeni utjecaja okoline.  // Veterinarska znanost i struka / Cvrtila, Željka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Vardić, Irena; Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
The case of infectious hematopoietic necrosis (IHN) in rainbow trout fry &#8211; introduction of RT-PCR technique for the diagnosis of IHN virus in Croatia.  // Znanstveno-stručni sastanak Veterinarska znanost i struka : zbornik sažetaka / Cvrtila, Željka (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Teskeredžić, Zlatica
Ishrana pastrva.  // Krmiva 2005
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora, Grupacija industrije stočne hrane, 2005. str. 179-179 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Tomec, Marija; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
Ishrana i hranidbene vrijednosti jakovske kapice (Pecten jacobaeus L.)ušća rijeke Krke.  // Rijeka Krka i NP Krka-Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Drago Marguš (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2005. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Vardić, Irena; Teskeredžić, Emin
Bakterije riba rijeke Krke.  // Rijeka Krka i NP Krka-Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Drago Marguš (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2005. str. 56-57 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Vardić, Irena; Teskeredžić, Zlatica; Teskeredžić, Emin
Mikrobiološka kvaliteta vode rijeke Krke.  // Rijeka Krka i NP Krka- Prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Drago Marguš (ur.).
Šibenik: Nacionalni park Krka, 2005. str. 55-56 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Teskeredžić, Emin
Uzgoj i gospodarenje ribljim fondom.  // Hrvatski krš i njegov gospodarski razvoj / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: MZOŠ, RH, 2004. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kapetanović, Damir; Teskeredžić, Emin
Bacterial flora of rainbow trout larvae and fry (Oncorhynchus mykiss).  // New Tools for Improving Microbial Food Safety and Quality: Biotechnology and Molecular Biology Approaches / Raspor, Peter ; Mozina, Smole Sonja ; Cencic, Avrelija (ur.).
Ljubljana: Slovenian Microbiological Society, 2004. str. 392-392 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurtović, Božidar
Histological examination of Mullets (Mugil spp.) as a possible tool in assessing environmental impact of aquaculture.  // Biotechnologies for quality / Adams, Sandra ; Olafsen, Jan A. (ur.).
Barcelona: European aquaculture society, 2004. str. 469-470 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurtović, Božidar; Teskeredžić, Zlatica
Glavne bolesti školjkaša.  // Aquaculture, coastal management and environmental impact
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2003. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kurtović, Božidar
Histology of reared and wild European sea bas (Dicentrarchus labrax).  // Beyond Monoculture / Chopin, Thierry ; Reinersten, Helge (ur.).
Ostend: European Aquaculture Society, 2003. str. 234-235 (poster, sažetak, znanstveni)

Marguš, Drago; Teskeredžić, Emin
Školjkaši i njihov uzgoj u ušću rijeke Krke.  // Aquaculture, coastal management and environmental impact / IRB (ur.).
Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2003. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomec, Marija
Toksičnost algi u ribnjacima.  // Akademija medicinskih znanosti
Zagreb, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Druga sudjelovanja na skupovima


Raspor, Biserka
SARIB project: Key activities relevant for WFD implementation in Sava River Basin.  // Biomonitoring of surface waters in the Sava River sub-basins 2006- progress, results and determination of ecological status
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Teskeredžić, Emin
Akvakultura i bolesti.  // Bolesti organizama iz voda i ljudsko zdravlje
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Teskeredžić, Emin
Protection of biocoenotic balance in aquaculture receiving waters.  // The Croatian and Norwegian coastal zone: Ecosystem and environmental challenge
Tromsø, Norveška, 2003. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Teskeredžić, Emin
Protection of biocoenotic balance in aquaculture receiving waters.  // The Croatian and Norwegian coastal zone : Ecosystem and environmental challenge
Tromsø, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Tomec, Marija
Toksičnost fitoplanktona u šaranskim ribnjacima - utjecaj na zdravstveno stanje riba i ljudi.  // 8. stručni sastanak laboratorija ovlaštenih za ispitivanje voda
Rovinj, Hrvatska, 2003. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kurtović, Božidar; Teskeredžić, Emin
Bolesti organizama iz vode i opasnosti na okoliš i ljudsko zdravlje.  // 8. stručni sastanak laboratorija ovlaštenih za ispitivanje voda
Rovinj, Hrvatska: Akademija medicinskih znanosti Zagreb, 2003. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kurtović, Božidar
Zoonoze organizama koji žive u vodi.  // Akademija medicinskih znanosti.
Zagreb, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Teskeredžić, Emin
Akvakultura i bolesti.  // Akademija medicinskih znanosti
Zagreb, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Kurtović, Božidar
Zoonoze organizama koji žive u vodi.  // Bolesti organizama iz voda i ljudsko zdravlje
Zagreb, Hrvatska, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Strunjak-Perović, Ivančica
Virusne bolesti lubina (D. labrax L.)i cipala (Mugil spp.) u Jadranu., 2002., doktorska disertacija, Veterinarski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc11]Magistarski radovi


Vardić, Irena
Virusne bolesti riba iz porodice Salmonidae u Hrvatskoj., 2006., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Valić, Damir
Morfološke i citogenetičke značajke riba rijeke Krke., 2006., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kurtović, Božidar
Usporedba histološke slike jetre, slezene i bubrega lubina (Dicentrarchus labrax) u uzgajanoj i prirodnoj populaciji., 2003., magistarski rad, Prirodoslovno matematički fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Josimović, Nađa
Bolesti i deficijencije uzrokovane pogrešnom prehranom riba., 2005., diplomski rad, Odjel za akvakulturu, Dubrovnik

Čadež, Vida
Bolesti školjkaša., 2005., diplomski rad, Odjel za akvakulturu, Dubrovnik


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Španović, Branko; Šoštarić-Vulić, Zvjezdana
Ribolovno-gospodarska osnova: Mjere za unapređenje slatkovodnog ribarstva na ribolovnom području ŠRD "Lipen", Donji Lapac., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Španović, Branko; Šoštarić-Vulić, Zvjezdana
Gospodarska osnova športsko-ribolovnog društva "Jaruga"., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Raspor, Biserka; Teskeredžić, Emin; Smital, Tvrtko; Picer, Mladen; Ahel Marijan
Drugi godišnji izvještaj partnera 3 u okviru SARIB projekta., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Španović, Branko; Šoštarić-Vulić, Zvjezdana
Ribolovno-gospodarska osnova: Mjere za unapređenje slatkovodnog ribarstva na ribolovnom području Lika, potok Dabar., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Valić, Damir; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Španović, Branko; Šoštarić-Vulić, Zvjezdana
Ribolovno-gospodarska osnova: Mjere za unapređenje slatkovodnog ribarstva na ribolovnom području Lika, potok Matica i potok Krbavica., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Raspor, Biserka; Teskeredžić, Emin; Smital, Tvrtko; Picer, Mladen; Ahel, Marijan
SARIB project Annual Report of Partner 3 (RBI)., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Valić, Damir; Španović, Branko; Šoštarić Vulić, Zvjezdana
Istraživanje zdravstvenog stanja ribljih populacija u izradi stručne studije i procjene stanja (monitoring) ribljeg fonda područja rijeke Korane, Dobre, Mrežnice, Kupe (od Ozlja do utoka u Savu), Krke i Zrmanje u 2004. godini., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Legović, Tarzan; Branica, Marko; Tomec, Marija; Kwokal, Željko; Picer, Mladen; Raspor, Biserka; Picer, Nevenka; Klarić, Dumica et al.
Studija utjecaja na okoliš za objekte akvakulture u zoni ušća rijeke Krke., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Branica, Marko; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Čičin-Karlov, Dario; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Španović, Branko; Šoštarić-Vulić, Zvjezdana
Monitoring-praćenje stanja okoliša i uzgajanih riba u uvali Kaldonta., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Legović, Tarzan; Branica, Marko; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Španović, Branko; Šoštarić-Vulić, Zvjezdana et al.
Studija utjecaja na okoliš za uzgajalište ribe i školjaka u uvali Kaldonta(Cres)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić, Emin
Studija gospodarskog korištenja uzgajališta &#34;Stara Baška&#34; na otoku Krku., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Teskeredžić, Emin; Teskeredžić, Zlatica; Tomec, Marija; Kurtović, Božidar; Kapetanović, Damir; Vardić, Irena; Klarić, Dumica; Španović, Branko; Šoštarić-Vulić, Zvjezdana
Istraživanje procjene stanja(Monitoring) ribljeg fonda područja rijeke Kupe, Korane, Dobre, Mrežnice i Zrmanje., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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