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Karić, Marijan; Petrač, Božidar
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Šegon-Goja, Sonja; Šehanović, Jusuf; Žugaj, Miroslav
Izvori, pokretači i značenje organizacijskih promjena, te oblikovanje organizacije poduzeća.  // Organizacija : revija za management, informatiko in kadre, 30 (1997), 7;  385-392 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Karić, Marijan
Vrednovanje investicija na temelju analize sistematskog (beta) rizika.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta Osijek, 8 (1997), 2 (1996);  173-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Prdić, Josip; Tolušić, Zdravko
Pojam i sadržaj investicijskog projekta.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, 9 (1996), 1-2;  83-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Turkalj, Željko; Ružić, Drago
Zdravstveni aspekti hotelijersko � turističke ponude Republike Hrvatske.  // Zdravstveni turizam za 21. stoljeće / x (ur.).
Opatija, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mašek, Anka
Die Bedeutung von Venture-Kapital für die Entwicklung der kroatischen Wirtschaft.  // XXI Wissenschaftliches Symposium &#34;Makro, Mikro und Rechtliche Aspekte in Transitionsprozessen&#34; / Singer, Slavica ; Wienert, Helmut (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Osijek, Fachhochule Pforzheim, Hochschule fur, 2000. str. 47-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turkalj, Željko; Mesarić, Josip; Cini, Vladimir
Nutzung von Expertensystemen zur Bewertung wirtschaftlicher und technologischer Potentiale.  // XX. Wissenschaftliches Symposium "Systemtransformation und Internationaler Wettbewerb" / Hoeptner, Norbert ; Turkalj, Željko (ur.).
Pforzheim : Osijek: Fachhochschule Pforzheim, Hochschule fuer Gestaltung, Technik und Wirtschaft ; Ekonomski fakultet, 2000. str. 154-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turkalj, Željko; Mujić, Nihada
Makroorientation, flexibile Organisation und Regulation der Unternehmen in Transitionsländern.  // XXI Wissenchaftliches Symposium "Makro, mikro und rechtliche Aspekte in Transitionsprozessen" / Singer, Slavica ; Wienert, Helmut (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet u Osijeku ; Fachhochschule Pforzeim Hoch, 2000. str. 103-124 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meler, Marcel; Turkalj, Željko; Lovrinčević, Srećko
Valorizacija kulturne baštine osječke Tvrđe - dosadašnja iskustva.  // Tržišna demokracija u Hrvatskoj: stanje i perspektive = Market democracy in Croatia: situation and prospects / Bratko, Stjepan (ur.).
Varaždin : Zagreb: Varteks ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti ; Cromar, 2000. str. 435-445 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Srećko; Karić, Marijan
Der Marktwettbewerb � Schutz des freien Marktwettbewerbs � rechtliche und ökonomische Aspekte.  // XXI: Wissenschaftliches Symposium &#34;Makro, Mikro und Rechtliche Aspekte in Transitionsprozessen&#34; / Singer, Slavica ; Wienert, Helmut (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet u Osijku, Fachhohschule Pforzheim, Hochschul, 2000. str. 59-79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Srećko; Karić, Marijan
Der Marktwettbewerb - Schutz des freien Marktwettbewerbs - rechtliche und ökonomische Aspekte.  // XXI. Wissenschaftliches Symposium Makro, Mikro und Rechtliche Aspekte in Transitionsrozessen / Singer, Slavica ; Wienert, Helmut (ur.).
Osijek, 2000. str. 58-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božidar, Petrač; Snježana, Tolić
Mješovita poljoprivredna gospodarsva - teret ili katalizator razvitka.  // Strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske / Jalšić, Marijan ; Katrarina, Pekanov (ur.).
Osijek: HGK- Županijska komora Osijek, CROMAR, Hrvatsko društvo ekonomis, 1999. str. 289-303 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Luka; Dragutin, Guzovski
The Position, Role and Importance of the District of Vukovar and Syrmia in the Economic and Traffic System of the Republic of Croatia.  // the first symposium European Sprin in the Croatian and Bosnian-Herzegovinian (CBH) Triangle, Economic, Cultural, Spiritual and Spatial Heritage in the national, European and Global Transition of the 21 Century / x (ur.).
Osijek, Hrvatska, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Proklin, Petar; Crnjac, Miljenko
Die Präsentation finanzieller und rechnungslegerischer Berichte von Unternehmern in der Republik Kroatien x.  // XX. Wissenschaftliches Symposium "Systemtransformation und Internationaler Wettbewerb" / Hoeptner, Norbert ; Turkalj, Željko (ur.).
Pforzheim : Osijek: Fachhochschule Pforzheim, Hochschule fuer Gestaltung, Technik und Wirtschaft ; Ekonomski fakultet, 1999. str. 179-193 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelinić, Srećko; Karić, Marijan
Individualisation der Waren im Warenverkehr : Aspekte der Wirtschaftsentwicklung mit besonderer Betonung auf Warenmarken und Bezeichnungen der Geographischen Herkunft der Produkte und Dienstleistungen.  // XX. Wissenschaftliches Symposium "Systemtransformation und Internationaler Wettbewerb" : Tagungsband / Hoeptner, Norbert ; Turkalj, Željko (ur.).
Pforzheim : Osijek: Fachhochschule ; Ekonomski fakultet, 1999. str. 203-227 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnković, Luka; Tadić, Anto
Porezna politika Republike Hrvatske u poljoprivredi.  // Strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske / Jakšić, Marija ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HGK, CROMAR, Hrvatsko društvo ekonomista, 1999. str. 79-91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Ivan
Stanovništvo i zaposleni kao čimbenik razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske.  // Strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske / Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HGK, CROMAR, Hrvatsko društvo ekonomista, 1999. str. 131-141 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrač, Božidar; Jurić, Ivan; Crnjac Miljenko
Analysis of economic efficiency of top dressing by nitrogen of soil sown by wheat.  // Improved Crop Quality by Nutrient Management / Anac, D., Martin, Prevel D. (ur.).
Izmir: University Faculty, Faculti of Agriculture,Izmir, Turska, 1999. str. 59-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prdić, Josip
Analiza financijskih izvješća uz Završni račun poduzeća za proteklu godinu.  // Europsko proljeće u HBH trokutu - Gospodarsko, kulturno, duhovno i prostorno nasljeđe u nacionalnoj europskoj i globalnoj tranziciji 21. stoljeća / x (ur.).
Osijek, 1999. str. 28-33 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karić, Marijan
Gospodarenje sredstvima mehanizacije u poljoprivredi.  // Strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske / Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HGK, CROMAR, Hrvatsko društvo ekonomista, 1999. str. 109-130 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tolušić, Zdravko; Zmajić, Krunoslav
Tršišna ovisnost proizvodnje piva i pivskog ječma.  // Strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske / Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HGK, CROMAR, Hrvatsko društvo ekonomista, 1999. str. 309-322 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrač, Božidar; Tolić, Snježana
Mješovita poljoprivredna gospodarstva - teret ili katalizator razvitka poljoprivrede Hrvatske.  // Strategija razvitka poljoprivrede i prehrambene industrije istočne Hrvatske / Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: HGK, CROMAR, Hrvatsko društvo ekonomista, 1999. str. 289-303 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karić, Marijan
Gospodarski rast istočne Hrvatske poslije domovinskog rata.  // Strategija gospodarskog razvitka istočne Hrvatske : međunarodni znanstveno-stručni skup / Baban, Ljubomir ; Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo ekonomista, CROMAR, HGK Županijska komora Osijek, 1998. str. 38-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Ivan
Kadrovi - važan činilac razvoja istočne Hrvatske.  // Strategija gospodarskog razvitka istočne Hrvatske : međunarodni znanstveno-stručni skup / Baban, Ljubomir ; Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo ekonomista, CROMAR, HGK Županijska komora Osijek, 1998. str. 303-310 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mandić, Ivan; Ivić, Kata
Implementation Problems of the Information Systems in Enterprise Planning and Decision Making.  // 9. međunarodna konferencija "Informacijski i inteligentni sustavi" '98
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 177-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karić, Marijan; Barković, Dražen
Planmaessiger Ansatz zur Restrukturierung von Unternehmen in Transitionaeren Bedingungen.  // XIX. Wissenschaftliche Versammlung "Wirtschaftlische und Rechtliche Aspekte der Reform- und Transitionsprozesse in der Bundesrepublik Deutschland und der Republik Kroatien / Huth, Rupert ; Meler, Marcel (ur.).
Osijek: Fachhochschule Pforzheim ; Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. str. 59-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karić, Marijan
Analyse des Umweltrisikos und Wasser-Schutzes.  // 19th Conference of the Danube Countires: on Hydrological Forecasting and Hydrological Bases of Water Management / Gereš, Dragutin (ur.).
Osijek: Hrvatske vode, 1998. str. 1115-1124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Meler, Marcel; Turkalj, Željko
Marketing organization problems in the transition conditions in Croatia.  // Second International Conference on Enterprise in Transition, Proceedings / Goić, Srećko (ur.).
Split: Faculty of economics ; Vienna : DAAAM International, 1997. str. 650-654 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Petrač, Božidar
Die Motivatinen der Landwirte in den Familienwirtschaften in der Republik Kroatein.  // XVII Wissenschaftliches Symposium Wiederaufbau-und Standortprobleme der Unternehmen in Republik Croatien und Bundesrepublik Deutschland = XVII. znanstveni skup Problemi obnove i lokacije poduzeća u Republici Hrvatskoj i Njemačkoj / Boras, Ivan (ur.).
Osijek, 1996. str. 103-114 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Crnković, Luka
Revizija financijskih izvještaja u uvjetima globalizacije svjetskog tržišta.  // Hrvatsko gospodarstvo u tranziciji - marketinško okružje prema globalizaciji / Baban, Ljubomir ; Jakšić, Marijan ; Pekanov, Katarina (ur.).
Osijek: CHROMAR, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lacković, Zlatko; Karić Marijan
Djelatnosti održavanja u procesu restrukturiranja hrvatskog gospodarstva.  // 4. međunarodno savjetovanje Održavanje &#39;97 / Ivančić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo održavatelja, 1997. str. 25-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karić, Marijan
Specifičnosti praćenja troškova servisa.  // Organizacija i tehnologija održavanja / Kovačić, Branimir (ur.).
Virovitica: Hrvatsko društvo održavatelja, podružnica Osijek, 1997. str. 23-40 (poster, sažetak, ostalo)

Crnković, Luka; Ferenčak, Ivan
Mjesto i uloga računovodstvenog sustava u poslovnom sustavu poduzeća.  // Business System Management / Majstorović, V ; Katalinić, B ; Čović, D. (ur.).
Mostar: Faculty of mechanical engineering ; Vienna : DAAAM International, 1997. str. 59-63 (poster, sažetak, ostalo)

Proklin, Petar
Financijski izvještaji neprofitnih organizacija i korisnika proračuna.  // Računovodstvo, financije i revizija u suvremenim gospodarskim uvjetima : XXXII. simpozij / Winter, Vera (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 1997. str. 27-44 (poster, sažetak, ostalo)

Žugaj, Miroslav; Bojanić-Glavica, Benedikt; Hip, Oliver
Istraživanje organizacijske kulture u jednom društvu s ograničenom odgovornošću.  // Quo vadis management : zbornik referatov / Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Založba Moderna organizacija v sestavi FOV, 1997. str. 93-99 (poster, sažetak, ostalo)

Šegonja-Goja, Sonja; Šehanović, Jusuf; Žugaj, Miroslav
Izvori, pokretači i značenje organizacijskih promjena.  // Quo vadis management : zbornik referatov / Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Založba Moderna organizacija v sestavi FOV, 1997. str. 782-791 (poster, sažetak, ostalo)

Šehanović, Jusuf; Žugaj, Miroslav
Županijski informacijski sustav.  // Zbornik radova 8. međunarodnog simpozija "Informacijski sustavi" IS '97 / Aurer, Boris ; Divjak, Blaženka (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 163-173 (poster, sažetak, ostalo)
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Mašek, Anka; Jović, Fran; Matejašić, Ivan
Model prosperiteta tvrtke.  // Treći simpozij: Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu: Modeli, scenariji i odlučivanje
Zagreb, Hrvatska, 1999. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Mašek, Anka
The regional development model of the county Osijek-Baranja as the process of cooperation and integration with European Union.  // II International Conference: Economic System of the EU and Adjustment of the Republic of Croatia
Rijeka, Hrvatska, 1999. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Mašek, Anka
Međunarodni monetarni sustav., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mandić, Ivan
Menschliche Ressourcen und Beschaftigung in Kroatien., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Singer, Slavica; Turkalj, Željko; Penavin, Stipan
Strategija razvitka cestovne infrastrukture Slavonije i Baranje., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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