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Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
Državna matura u Hrvatskoj: Prijedlog nacionalnog pristupa.. Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2003 (ostalo)
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Bezinović, Petar
Državna matura i standardima usmjereno obrazovanje. // Škola i obilježja hrvatske nacionalnosti: jezik, povijest, kultura, vjera / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2005.

Bezinović, Petar
Samovrednovanje u funkciji unaprjeđivanja kvalitete škola: Europska iskustva i hrvatske mogućnosti. // Promjenama do uspješnog učenja i kvalitetne škole / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2003. str. 87-95
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Rukavina, Tamara; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Thin-ideal internalization, body dissatisfaction and symptoms of eating disorders in Croatian adolescent girls.  // Eating and weight disorders, 11 (2006), 1;  31-37 doi:10.1007/BF03327741 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Tkalčić, Mladenka
Psihosocijalni aspekti homoseksualnih osjećaja kod adolescenata u Hrvatskoj.  // Review of Psychology: International Journal of Croatian Psychological Association, 12 (2005), 1;  23-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Marinović-Bobinac, Ankica; Marinović-Jerolimov, Dinka
Kratka ljestvica religioznosti: validacija na uzorku adolescenata.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 1-2;  135-153 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smojver-Ažić, Sanja; Rački, Željko; Živčić-Bećirević, Ivanka
Problemi u ponašanju i osobine ličnosti opomenutih i pohvaljenih učenika.  // Napredak (Zagreb), 146 (2005), 1;  5-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Živčić-Bećirević, Ivanka
Locus of Control and Self-esteem as Correlates of Body Dissatisfaction in Croatian University Students.  // European Eating Disorders Review, 13 (2005),  54-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ambrosi-Randić, Neala; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Psychometric properties of the Eating Attitudes Test and Children’ s Eating Attitudes Test in Croatia.  // Eating and Weight Disorders, 10 (2005), 4;  76-82 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Stubbs, Lavinia; Ambrosi-Randić, Neala
Različiti aspekti slike tijela i navike hranjenja u adolescenciji.  // Psihologijske teme, 13 (2004),  91-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Manestar, Kristina; Ristić Dedić, Zrinka
Obiteljska kohezivnost i zadovoljstvo životom djevojaka i mladića iz sela i grada.  // Sociologija sela, 42 (2004), 163/164 (1/2);  157-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ambrosi-Randić, Neala; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Body-size preferences in Croatian children ages seven to ten years.  // Perceptual and Motor Skills, 96 (2003),  1185-1186 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Tkalčić, Mladenka
Škola i psihosomatski simptomi kod srednjoškolaca.  // Napredak (Zagreb), 143 (2002), 3;  279-290 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Živčić-Bećirević Ivanka; Smojver-Ažić, Sanja; Mišćenić Gorana
Problemi u ponašanju predškolske djece prema procjeni roditelja i odgojitelja.  // Psihologijske teme, 12 (2003), 12;  63-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Đonlić, Veno; Marušić Štimac, Orjana; Smojver-Ažić, Sanja
Odgojni aspekti sporta - slika o sebi i problemna ponašanja obzirom na uključenost i uspješnost djece u sportskim aktivnostima.  // VI. konferencija o športu Alpe-Jadran / Caput-Jogunica, R. ; Gracin, F., Klobučar, B. (ur.).
Zagreb, 2005. str. 197-207. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
Self-evaluation in Function of Improvement of Quality of Education - Self-evaluation in Croatian Schools.  // Reshaping Primary and Secondary Education in Croatia / Sahlberg, Passi (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske i Svjetska banka, 2005. str. 121-131 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
External evaluation in Croatian secondary schools.  // Reshaping Primary and Secondary Education in Croatia / Sahlberg, Passi (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske i Svjetska banka, 2005. str. 132-136 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
Samovrednovanje u funkciji poboljšanja kvalitete - Samovrednovanje u hrvatskim školama.  // Preoblikovanje osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja u Hrvatskoj / Sahlberg, Passi (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske i Svjetska banka, 2005. str. 32-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
Vanjsko vrednovanje u hrvatskim srednjim školama.  // Preoblikovanje osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja u Hrvatskoj / Sahlberg, Passi (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske i Svjetska banka, 2005. str. 40-44 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Bezinović, Petar
Definicija i poticanje ključnih kompetencija u europskom obrazovanju - Doprinos oslobađanju ljudskih potencijala.  // Ljudski potencijali kroz životni vijek / Jelčić, Jasminka ; Lopižić, Josip ; Lugović, Gina ; Sušanj, Zoran (ur.).
Šibenik: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2006. str. 8-9 (plenarno, sažetak, stručni)

Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
Unaprjeđivanje kvalitete formalnog obrazovanja u Hrvatskoj - Mjesto i uloga psihologa.  // Ljudski potencijali kroz životni vijek / Jelčić, Jasminka ; Lopižić, Josip ; Lugović, Gina ; Sušanj, Zoran (ur.).
Šibenik: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 2006. (predavanje, sažetak, stručni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Tkalčić, Mladenka; Jurčić, Jasna; Sadaić, Ivana; Russo, Darija
Psihosocijalni aspekti pretilosti.  // Godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Sažetci radova: Vrijednosti, odgovornosti i tolerancija u društvu koje se mijenja / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Društvo psihologa Osijek, 2005. str. 144-146 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Živčić-Bećirević, Ivanka; Šapina Albina
Evaluacija programa prevencije poremećaja hranjenja u osnovnim školama.  // Godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Sažetci radova: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije Rijeka, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ristić Dedić, Zrinka; Bezinović Petar
Spolne razlike u tendenciji izbjegavanja školskih obveza.  // XIV. Dani psihologije u Zadru / Ćubela Adorić, V. ; Manenica, I. ; Penezić, Z. (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kolić-Vehovec, Svjetlana
Indikatori kvalitete obrazovanja.  // Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Hrvatski planinarski savez Primorsko-goranske županije, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Tkalčić Mladenka; Smojver-Ažić Sanja
Srednja škola iz perspektive nastavnika, učenika i roditelja.  // 12. godišnja konferencija hrvatskih psihologa: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec Svjetlana (ur.).
Opatija: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bajšanski, Igor; Smojver Koprivnikar, Irena
Kvaliteta praktične nastave u strukovnom obrazovanju.  // 12. godišnja konferencija hrvatskih psihologa: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Hrvatski planinarski savez Primorsko-goranske županije, 2004. (predavanje, sažetak, stručni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Piršl, Elvi
Osnovna škola iz perspektive učenika, nastavnika i roditelja.  // Godišnja konferencijahrvatskih psihologa - Sažetci radova: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije Rijeka, 2004. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Šendula-Pavelić, Martina; Bezinović, Petar; Tkalčić, Mladenka
Samoprocjena angažmana učenika kao indikator kvalitete rada nastavnika.  // Godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Sažetci radova: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije Rijeka, 2004. str. 50-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bezinović, Petar; Bajšanski, Miljana
Studij iz perspektive studenata i sveučilišnih nastavnika-iskustva Sveučilišta u Rijeci.  // Godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Sažetci radova: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije, 2004. str. 52-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Stubbs, Lavinia; Pokrajac-Bulian, Alessandra; Ambrosi-Randić, Neala
Mjerenje različitih aspekata slike tijela i navika hranjenja u adolescenciji.  // Godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Sažetci radova: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije, 2004. str. 90-90 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Živčić-Bećirević, Ivanka; Pokrajac-Bulian, Alessandra; Njegovan, Marina
Svijest o tijelu, nezadovoljstvo tjelesnim izgledom i navike hranjenja kod studentica.  // Godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Sažetci radova: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije Rijeka, 2004. str. 91-91 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pokrajac-Bulian, Alessandra; Živčić-Bećirević, Ivanka; Vukmanović, Sandra
Nezadovoljstvo tjelesnim izgledom i navike hranjenja kod studentica i njihovih majki.  // Godišnja konferencija hrvatskih psihologa - Sažetci radova: Psiholog i zajednica / Kolić-Vehovec, Svjetlana (ur.).
Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije Rijeka, 2004. str. 92-92 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
Percepcija nastavnika, depresivni simptomi i egzistencijalna kriza kod adolescenata.  // Psihologija u poboljšanju kvalitete življenja
Zadar: Društvo psihologa Zadar, 2003. str. 8-9 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Ristić Dedić, Zrinka; Jokić, Boris; Jurko, Lana; Puzić, Saša
U sjeni - Privatne instrukcije u srednjoškolskom obrazovanju u Hrvatskoj: raširenost, obilježja i učinci., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bezinović, Petar; Ristić Dedić, Zrinka
Školska iskustva i doživljaj škole kod učenika srednjih škola u Primorsko-goranskoj županiji., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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