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Pavešković, Antun
Hrvatski književni prostor.. Zagreb: Društvo hrvatskih književnika (DHK), 2006 (Zbirka eseja)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Iz duhovnog perivoja.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2006 (monografija)

Kolumbić, Nikica
Poticaji i nadahnuća : studije i eseji iz starije hrvatske književnosti.. Zagreb: Dom i svijet, 2005 (monografija)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Tihi pregaoci visovačko-skradinskog područja.. Split: Franjevacka Provincija Presvetog Otkupitelja, 2004 (monografija)

Maštrović, Tihomil
Nad jabukama vile Hrvatice. Kroatističke studije... Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2001 (monografija)
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Domaće relikvije : (izabrane pjesme Jakše Fiamenga) : uz 40. obljetnicu rada. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.). Split: Naklada Bošković, 2006 (monografija)

Putopisi. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.). Vinkovci: Matica hrvatska, 2006 (monografija)

Eseji, kritike, miscelanea, intervjui: Sabrana djela Milana Begovića, sv. XX., knj. II. Intervjui. / Maštrović, Tihomil ; Sapunar, Andrea (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2006 (ostalo)

Aralica u očima književne kritike, sv. I.. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.). Zagreb: Znanje, 2006 (prirucnik)

Aralica u očima književne kritike, sv. II.. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.). Zagreb: Znanje, 2006 (prirucnik)

Drame I : (Myrrha (1902.), Gospođa Walewska (1906.), Dramski tekstovi objavljeni u periodici (1894.-1903.)) : Sabrana djela Milana Begovića, sv. III.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2005 (ostalo)

Drame II. : Svadbeni let (1922.), Božji čovjek (1924.), Dramski tekstovi objavljeni u periodici (1909.-1922.) : Sabrana djela Milana Begovića, sv. IV.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2005 (ostalo)

Divlji poljski cvijet / Zlatko Tomičić. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.). Vinkovci: Riječ, 2005 (monografija)

Eseji, kritike, polemike, miscelanea, intervjui : Sabrana djela Milana Begovića, Sv. XX., knj. I.. / Sapunar, Andrea ; Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2005 (monografija)

Izabrana djela Ante Kovačića (Fiškal, Baruničina ljubav, Među žabari). / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.). Zagreb: Dom i svijet, 2004 (ostalo)

Pripovijesti. Pripovjedački i dramski fragmenti. Izabrana djela Ante Kovačića, knjiga prva.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Dom i svijet, 2004 (ostalo)

Proze II, sv. 15. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.). Zagreb: Naklada Ljevak ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004 (ostalo)

MIlan Begović: Hrvatski Diogenes. Sabrana djela Milana Begovića, sv. VIII.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2003 (monografija)

Milan Begović: Studije i kritike. Vojislav Ilijić. Kritike i prikazi. Sabrana djela Milana Begovića, sv. XVII.. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2003 (monografija)

Theatralia II: Kazališni ogledi, osvrti i polemike : (1904.-1944.). / Sapunar, Andrea (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2003 (monografija)

Theatralia I: Sabrana djela Milana Begovića, Sv. XVIII.. / Sapunar, Andrea ; Vinski, Nina (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Naklada Ljevak, 2003 (monografija)
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Pavešković, Antun
"Belizarijo aliti Elpidija" Antuna Gleđevića. // Građa za povijest književnosti Hrvatske / Jonke, Ljudevit (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 1-14

Pavešković, Antun
Tragom Šimića (Jedan pokušaj generativne antropologije). // Zbornik radova i pjesama / 4. kijevski književni susreti, Kijevo, kolovoz 2005. / Matoš, Stipan ; Mićanović, Miroslav ; Pandžić, Vlado (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo ; Pučko otvoreno učilište Invictus, 2005. str. 109-114

Sapunar, Andrea
Die Auswirkungen des Jahres 1848 auf die Sprache der kroatischen Presse in der zweiten Hälfte des 19. Jahrhunderts am Beispiel der Verwendung von Wörtern für `Föderation´ und ´Konföderation´. // `Herrschaft´ und `Stadt`. Untersuchungen zum Zivilisationswortschatz im südosteuropäischen Raum 1840-1870. Eine erste Bilanz. / Radoslav Katičić (ur.).
Beč: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2004.

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Pogovor, Književni oblik basna, O autorima, Rječnik i tumač pojmova. // Izabrane basne (Antologija svjetskih i hrvatskih basni) / Vera Barić (ur.).
Zagreb: Znanje, 2004.

Maštrović, Tihomil
Počeci hrvatskoga kazališta u Otočcu u doba narodnoga preporoda. // Zbornik Stjepanu Antoljaku u čast / Josip Kolanović (ur.).
Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2003.

Maštrović, Tihomil
Proslov uz izložbu Stoljeća hrvatske knjige. Zbirka Kezele. // Stoljeća hrvatske knjige - Zbirka Kezele : uz 520. obljetnicu hrvatskoglagoljskog prvotiska Misala 1483. i 110. obljetnicu Parčićeva izdanja Misala 1893. : izložba je otvorena od 10. do 30. travnja 2003 u Gradskoj loži u Zadru / Jembrih, Alojz ; Kezele, Mladen (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 3-6

Ćavar, Martina
Nacrt za životopis Dragutina Prohaske &#40;1881.-1964.&#41;. // Zbornik o Dragutinu Prohaski - književnom povjesničaru i književnom kritičaru. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Dragutinu Prohaski. Hrvatski književni povjesničari, sv. 8. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003.

Maštrović, Tihomil
Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu 1992.-2002.. // Hrvatski studiji = Studia Croatica : 1992. - 2002. / Šišak, Marinko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Studia Croatica, 2002. str. 1-10

Sapunar, Andrea
E. M. Kragel: Csetvero-versztni persztan (1763.). // Croato-hungarica. Uz 900 godina hrvatsko-mađarskih povijesnih veza / Jauk-Pinhak, Milka ; Nyomarkay, Istvan ; Gy. Csaba, Kiss (ur.).
Zagreb: Katedra za hungarologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Matica hrvatska, 2002.
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Mihanović-Salopek, Hrvojka
Propovjedništvo u doba Andrije Blaškovića.  // Gazophylacium, XI (2006), 3;  81-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Struktura i stilistika baroknih propovijedi Ivana Bilostinca.  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, X (2005), 1-2;  93-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Pagine Iadertinae Antuna Gustava Matoša. Uz 90. obljetnicu smrti Antuna Gustava Matoša.  // Croatica et Slavica Iadertina, sv. 1. (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sapunar, Andrea
Die barocke Prosa des burgenlandkroatischen Autors E. M. Kragel.  // Wiener slavistisches Jahrbuch, 49 (2004),  157-170 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sapunar, Andrea
"Csetvero-versztni duhovni persztan" (1763) im Kontext des mitteleuropäischen Barocks im 18. Jahrhundert.  // Anzeiger für Slavische Philologie, XXXII (2004),  93-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sapunar, Andrea
Stilska obilježja Babićeva "Cvita razlika mirisa duhovnoga".  // Mostariensia (Mostar), 16 (2002),  177-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Maštrović, Tihomil
Tihi pregalac znanosti. 75. obljetnica akademika Nikice Kolumbića, profesora emeritusa Sveučilišta u Zadru.  // Croatica et Slavica Iadertina, 1 (2005),  3-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sapunar, Andrea
Milčetićev doprinos proučavanju povijesti i kulture gradišćanskih Hrvata.  // Mostariensia (Mostar), 19 (2004),  107-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maštrović, Tihomil; Sapunar, Andrea
Pisma Ive Vojnovića hrvatskim književnim povjesničarima i kritičarima.  // Kronika Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 12 (2002),  31-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Ćavar, Martina
Zbornik o Milanu Rešetaru, književnom kritičaru i filologu.  // Jezik, 53. (2006), 2.;  75-77 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Nova književnopovijesna kroatistička istraživanja.  // Mogućnosti, XLIX (2002), 7-9;  161-164 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni članak, stručni)
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Aleksandrov-Pogačnik, Nina
Metodološke opaske uz radove Milana Rešetara.  // Zbornik o Milanu Rešetaru / prof. dr. sc. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 229-238 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Vatroslav Jagić i pjesnici hrvatskog romantizma.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (gl. ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavešković, Antun
Vetranović u polju Rešetarova znanstvenog interesa.  // Zbornik o Milanu Rešetaru / prof. dr. sc. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 143-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Stari glagoljaški marijanski stihovi na sjevernojadranskom području.  // Istra u umjetnosti i znanstvenim disciplinama od XV. do XVII. stoljeća, sv. I. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.).
Zagreb: Sveta glazba, 2005. str. 169-184 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Jagić kao autor povijesti hrvatske književnosti.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (gl. ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Milan Rešetar i hrvatska književna historiografija.  // Zbornik o Milanu Rešetaru. Zbornik radova s znanstvenog skupa o Milanu Rešetaru. Hrvatski književni povjesničari, sv. 9. / gl. ur. prof. dr. sc. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 31-41 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
S tuđinom u istom kavezu. Motiv tijela u poeziji Antuna Branka Šimića.  // 4. Kijevski književni susreti. Zbornik radova i pjesama. / doc. dr. sc. Stipan Matoš (ur.).
Kijevo, 2005. str. 61-74 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćavar, Martina
Vatroslav Jagić o Jurju Križaniću.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (gl. ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Rešetarova interpretacija hrvatskih lekcionara.  // Zbornik o Milanu Rešetaru / prof. dr. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 77-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Lik Bogorodice u djelu "Porta coeli et Vita aeterna" fra Ivana Ančića.  // Mater Verbi Incarnati, Zbornik radova 21. međunarodnog mariološkog kongresa / mons. Vlado KOšić (ur.).
Zagreb: Hrvatski mariološki institut i Kršćanska sadašnjost, 2005. str. 237-254 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Rešetarov prinos proučavanju stare hrvatske proze.  // Zbornik o MIlanu Rešetaru / prof. dr. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 43-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Doprinos Đure Arnolda hrvatskoj crkvenoj poeziji.  // Zbornik radova međunarodnog skupa Na brzu ruku skupljeni skup / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Ured Hrvatske državne samouprave u Budimpešti, 2005. str. 221-236 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Lik Blažene Djevice Marije u "Službi Marijalskoj" Mihaela Šimunića.  // Marija u propovijedima hrvatskih katoličkih obnovitelja / mons. Vlado Košić (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Hrvatski mariološki institut, 2004. str. 101-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Značenje hrvatskih književnih djela pri podizanju turističke svijesti.  // Riječki filološki dani, br. 5 / Irvin Lukežić (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2004. str. 285-290 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Banovčevo izdanje knjižice "Put križa"..  // Zbornik o Josipu Banovcu. / Jembrih, Alojz (ur.).
Šibenik : Zagreb: Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić", Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 223-230 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sapunar, Andrea
Barokne propovijedi Eberharda M. Kragela (s osvrtom na lik Blažene Djevice Marije).  // Marija u propovijedima hrvatskih katoličkih obnovitelja (zbornik radova s nacionalnogga znanstvenog skupa u Splitu, 31. svibnja - 1. lipnja 2002.) / mons. Vlado Košić (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost i Hrvatski mariološki institiut, 2004. str. 117-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Antun Gustav Matoš i Zadar.  // 3. Kijevski književni susreti. Zbornik radova i pjesama. / Doc. dr. Stipan Matoš (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2004. str. 57-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Osobitosti kampanilizma Pere Ljubića.  // Dani hvarskog kazališta XXX / Nikola Batušić, Rafo Bogišić, Ivo Frangeš, Milan Moguš, Franjo Švelec, Josip Vončina (ur.).
Zagreb : Split: Književni krug Split i Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, 2004. str. 321-327 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Josip Banovac kao majstor marijanske ukrasne stilistike.  // Zbornik o Josipu Banovcu / Dr. Jembrih, Alojz (ur.).
Šibenik : Zagreb: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić i Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 181-203 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Dragutin Prohaska i Antun Gustav Matoš.  // Zbornik o Dragutinu Prohaski - književnom povjesničaru i književnom kritičaru. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa o Dragutinu Prohaski. Hrvatski književni povjesničari, sv. 8. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 87-98 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksandrov-Pogačnik, Nina
Odrednice &#34;Pregleda savremene hrvatsko-srpske književnosti&#34; Dragutina Prohaske.  // Zbornik o Dragutinu Prohaski - književnom povjesničaru i književnom kritičaru. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Dragutinu Prohaski. Hrvatski književni povjesničari, sv. 8. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 37-43 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Prohaskin pristup starijoj hrvatskoj književnosti.  // Zbornik o Dragutinu Prohaski - književnom povjesničaru i književnom kritičaru. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Dragutinu Prohaski. Hrvatski književni povjesničari, sv. 8. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 17-26 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Tradicijsko i izvorno u "Muci Isukrstovoj" fra Petra Kneževića.  // Zbornik o Petru Kneževiću / Alojz Jembrih (ur.).
Zagreb : Šibenik, 2003. str. 51-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sapunar, Andrea
Muka Kristova u apokrifnim molitvama gradišćanskih Hrvata u XVIII. stoljeću.  // Muka kao nepresušno nadahnuće kulture = Passion une source inepuisable de l'inspiration en culture : [zbornik radova 3. međunarodnog znanstvenog simpozija s temom Križni putevi, Kalvarije i Velikotjedne procesije kod Hrvata / Čikeš, Jozo (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 2003. (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sapunar, Andrea
Prohaskina studija o problemu slavenske kulture.  // Zbornik o Dragutinu Prohaski - književnom povjesničaru i književnom kritičaru. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Dragutinu Prohaski. Hrvatski književni povjesničari, sv. 8. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 139-146 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Zaboravljeni književni kritičar Zvonimir Butković.  // Riječki filološki dani. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa, knjiga IV.
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2002. str. 239-250 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sapunar, Andrea
Milčetićev putopis o Hrvatima Moravske, Donje Austrije i Ugarske.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 135-148 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aleksandrov-Pogačnik, Nina
Dosezi i granice filologije &#40;Uz radove Ivana Milčetića&#41;.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 27-32 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihanović-Salopek, Hrvojka
Doprinos Ivana Milčetića proučavanju hrvatske crkvene himnodije.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 177-188 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Milčetić o Marulićevim predhodnicima.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 45-50 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolumbić, Nikica
Milčetić o Marulićevim predhodnicima.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 45-50 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maštrović, Tihomil
Ivan Milčetić o Nikoli Tommaseu.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu. Zbornik radova sa znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 81-88 &#43; Summary (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Maštrović, Tihomil
Prve novine na hrvatskom jeziku.  // Zbornik o Ivanu Milčetiću - književnom povjesničaru, filologu i etnologu : zbornik radova sa znanstvenog skupa / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb : Zadar: Erasmus Naklada d. o.o. Zagreb / Nacionalna i sveučilišna knjižnica Zagreb / Sveučilište u Zadru, 2006. str. 9-29 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćavar, Martina
Bibliogragija Vatroslava Jagića i literatura o Vatroslavu Jagiću.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (gl. ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćavar, Martina
Nacrt za životopis Milana Rešetara (1860.-1942.).  // Zbornik o Milanu Rešetaru / prof. dr. sc. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 413-418 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćavar, Martina
Nacrt za životopis Milana Rešetara (1860.-1942.).  // Zbornik o Milanu Rešetaru / prof. dr. sc. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 413-418 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćavar, Martina
Bibliografija Milana Rešetara i literatura o MIlanu Rešetaru.  // Zbornik o MIlanu Rešetaru / Prof. dr. sc. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 427-549 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ćavar, Martina
Nacrt za životopis Vatroslava Jagića (1838.-1923.).  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hrvatski književni povjesničari, sv. 10. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (gl. ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sapunar, Andrea
Theatralia Milana Begovića (sv. XVII. - Studije i kritike - uredio T. Maštrović ; sv. XVIII. - Theatralia I - uredila A. Sapunar ; sv. XIX. - Theatralia II - uredila A. Sapunar).  // 3. Kijevski književni susreti. Zbornik radova i pjesama / Doc. dr. sc. Stipan Matoš (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2004. str. 153-156 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maštrović, Tihomil
Nove knjige sabranih djela Milana Begovića..  // 3. Kijevski književni susreti. Zbornik radova i pjesama / Doc. dr. sc. Stipan Matoš (ur.).
Kijevo: Općina Kijevo, 2004. str. 149-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Maštrović, Tihomil
Pozdravna riječ na svečanosti otkrivanja spomen-ploče Ivanu Milčetiću u Varaždinu, 18. travnja 2001..  // Zbornik radova o Ivanu Milčetiću. Zbornik radova s znanstvenog skupa o Ivanu Milčetiću. Hrvatski književni povjesničari, sv. 7. / gl. ur. prof. dr. Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb, 2002. str. 521-523 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Istra u umjetnosti i znanstvenim disciplinama od XV. do XVII. stoljeća. Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa, sv. I.. / Mihanović-Salopek, Hrvojka (ur.).
Zagreb: Sveta glazba, 2005. (poster, sažetak, ostalo)

Maštrović, Tihomil
Kulturološke i političke pretpostavke diskrepancije inozemne i tuzemne recepcije književnog stvaralaštva Milana Begovića.  // Riječki filološki dani, Zbornik radova 5 / dr. sc. Ivan Lukežić, izv. prof. (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2004. str. 327-336 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Maštrović, Tihomil
Kontroverzni Begović.  // 2. Kijevski književni susreti. Zbornik radova i pjesama / Matoš, Stipan (ur.).
Kijevo, 2003. str. 9-25 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Maštrović, Tihomil
Šenoa, August., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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