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Repertorium fontium historiae medii aevi IX/3. Fontes. Pluntsch-Q. / Arnaldi, Girolamo ; Kurelac, Miroslav ; Karbić, Damir (ur.). Rim: Italian Historical Institute, 2003 (prirucnik)

Sveti Ivan Zelina i zelinski kraj u prošlosti. / Gulin, Ante ; Ladić, Zoran (ur.). Zagreb: Zavod za povijesne i društvene znanosti HAZU, Odsjek za povijesne znanosti ; Grad Sveti Ivan Zelina, 2003 (zbornik)

Repertorium fontium historiae medii aevi IX/4. Fontes. Ra-Re. / Arnaldi, Girolamo ; Kurelac, Miroslav ; Karbić, Damir (ur.). Rim: Italian Historical Institute, 2003 (prirucnik)

Odnosi Hrvata i Bugara od X. do XIX. stoljeća s posebnim osvrtom na vrijeme Dubrovačke Republike. / Gulin, Ante ; Ladić, Zoran (ur.). Zagreb: Hrvatsko-bugarsko društvo, 2003 (zbornik)

Repertorium fontium historiae medii aevi IX/1-2. Compendia. Fontes. Petrus-Pluntsch. / Arnaldi, Girolamo ; Kurelac, Miroslav ; Karbić, Damir (ur.). Rim: Italian Historical Institute, 2002 (prirucnik)

Rasprave iz hrvatske kulturne prošlosti, knj. 2. / Raukar, Tomislav ; Gulin, Ante (ur.). Zagreb: Zavod za povijesne i društvene znanosti HAZU, Odsjek za povijesne znanosti, 2002 (monografija)
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Fabijanec, Sabine Florence
Zrinski i Frankapani u historiografiji francuskog govornog područja. // Povijest obitelji Zrinskih. zbornik / Ladić, Zoran ; Vidmarović, Đuro (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2007. str. 351-370

Tudjina, Vesna
Dominis u Engleskoj. // Marko Antun de Dominis - splitski nadbiskup, teolog i fizičar : zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 16. do 18. rujna 2002. godine u Splitu / Tudjina, Vesna (ur.).
Split: Književni krug Split, 2006. str. 135-142

Matijević Sokol, Mirjana
Historical introduction for the bilingual edition of the chronicle (Historia Salonitana) of Thomas the Archdeacon of Split. // Thomae Archidiaconi Spalatensis Historia Salonitanorum atque Spalatinorum pontificum &#8211; Archdeacon Thomas of Split, History of the Bishops of Salona and Split / Schaer, Frank ; Bak, Janos M. (ur.).
Budimpešta : New York: Central European University (CEU Press), 2006. str. XIII--XLIV

Matijević Sokol, Mirjana
Historical commentary for the bilingual edition of the chronicle (Historia Salonitana) of Thomas the Archdeacon of Split. // Thomae Archidiaconi Spalatensis Historia Salonitanorum atque Spalatinorum pontificum &#8211; Archdeacon Thomas of Split, History of the Bishops of Salona and Split / Schaer, Frank ; Bak, Janos M. (ur.).
Budimpešta : New York: Central European University (CEU Press), 2006. str. 1-404

Ladić, Zoran; Kurelac, Miroslav
Nezadovoljstvo Hrvata i Mađara politikom centralizacije. // Od kraja 15. stoljeća do kraja Prvoga svjetskog rata / Valentić, Mirko ; Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005. str. 126-130

Fabijanec, Sabine Florence
Gli scambi economici sulla costa Adriatica orientale nei XV-XVI secoli. // Raukarov Zbornik : zbornik u čast Tomislava Raukara / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 671-690

Jurković, Ivan
Prozopografska analiza "teštamenta" gospe Jeleni, sestri pokojnoga kneza Petra Kružića. // Raukarov zbornik. Zbornik u čast Tomislava Raukara / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 381-419

Nazor, Ante
O ustroju hrvatske vojske u ranome srednjem vijeku. // Raukarov zbornik. Zbornik u čast Tomislava Raukara / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 83-108

Ladić, Zoran; Kurelac, Miroslav
Hrvatske zemlje početkom 17. stoljeća. // Povijest Hrvata - Od kraja 15. stoljeća do kraja Prvoga svjetskog rata / Valentić, Mirko ; Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005. str. 105-109

Ladić, Zoran; Kurelac, Miroslav
Nastavak ratova s Osmanlijama na području između Save i Drave do 1664.. // Od kraja 15. stoljeća do kraja Prvoga svjetskog rata / Valentić, Mirko ; Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005. str. 109-110

Ladić, Zoran; Kurelac, Miroslav
Bečki pokušaj ukidanja povijesnih zemalja. Novoosnovane institucije središnje vlasti Habsburške Monarhije. // Od kraja 15. stoljeća do kraja Prvoga svjetskog rata / Valentić, Mirko ; Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005. str. 125-126

Ladić, Zoran
O razlozima sastavljanja kasnosrednjovjekovnih dalmatinskih oporuka. // Raukarov Zbornik : zbornik u čast Tomislava Raukara / Budak, Neven (ur.).
Zagreb: FF Press, 2005. str. 607-623

Ladić, Zoran; Kurelac, Miroslav
Pokret za odcijepljenje Hrvatskog Kraljevstva od Habsburške Monarhije. // Od kraja 15. stoljeća do kraja Prvoga svjetskog rata / Valentić, Mirko ; Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2005. str. 130-143

Luetić, Tihana
Autobiobibliografije članica društva Kolo hrvatskih književnika. // Biobibliographica, 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 119-159

Gamulin Tudjina, Vesna
Iz recenzije. // Marko Antun de Dominis - Zaboravljeni genij / Maletić, Ante (ur.).
Split: Lamaro, 2004. str. 36-39

Čoralić, Lovorka; Grbavac, Branka
Šibenčanin Danijel Jurić - hrvatski časnik pod stijegom svetoga Marka. // Biobibliographica, 2 / Macan, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2004. str. 39-56

Kurelac, Miroslav
Razdoblje baroka i prosjetiteljstva. // Hrvatska i Europa. Kultura, znanost i umjetnost, sv. 3. Barok i prosvjetiteljstvo (XVII-XVIII. stoljeće) / Golub, Ivan (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2003. str. 3-28

Gulin, Ante
Predgovor. // Sveti Ivan Zelina i zelinski kraj u prošlosti / Gulin, Ante ; Ladić, Zoran (ur.).
Zagreb: Zavod za povijesne i društvene znanosti HAZU, Odsjek za povijesne znanosti ; Grad Sveti Ivan Zelina, 2003. str. 5-6

Gulin, Ante
Konstitucije kaptola zborne crkve svete Marije u Pagu iz 1393. godine. // Spomenica paškog kaptola / Granić, Miroslav (ur.).
Pag: Ogranak Matice hrvatske u Pagu, 2003. str. 9-162

Ladić, Zoran
Hodočasnički duh srednjovjekovnih Hrvata. // Povijest Hrvata, knj. 1. Srednji vijek / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2003. str. 439-446

Kunčić, Meri; Ladić, Zoran
Prilog životopisu Milana Japunčića. // Biobibliographica. Sv.1 / Macan, Trpimir ; Flego, Višnja ; Hameršak, Filip ; Lučić, Nikša ; Šikić, Jasna (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2003. str. 69-90

Gulin, Ante
Predgovor. // Odnosi Hrvata i Bugara od X. do XIX. stoljeća s posebnim osvrtom na vrijeme Dubrovačke Republike / Gulin, Ante ; Ladić, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko-bugarsko društvo ; Alfa, 2003. str. 5-6

Kurelac, Miroslav
Hrvatska historiografija. // Hrvatska i Europa. Kultura, znanost i umjetnost, sv. 3. Barok i prosvjetiteljstvo (XVII-XVIII. stoljeće) / Golub, Ivan (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2003. str. 301-313

Gulin, Ante
Srednjovjekovni Kotorski kaptol (Capitulum ecclesie Catarensis). // Zbornik Stjepanu Antoljaku u čast / Kolanović, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2003. str. 77-93

Gulin, Ante
Srednjovjekovna hrvatska loca credibilia - središta pismenosti i kulture. // Zbornik uz 70. obljetnicu života Dragutina Pavličevića / Čizmić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002. str. 90-98
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Jurković, Ivan
Vrhrički i hlivanjski plemeniti rod Čubranića do sredine 15. stoljeća. Njihov društveni položaj, prostorni smještaj, posjedi i gospodarska moć.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 24 (2006),  25-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maček, Pavao; Jurković, Ivan
Rodoslov Berislavića Vrhričkih i Malomlačkih (od 15. do 18 stoljeća).  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 48 (2006),  285-341 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Luetić, Tihana
B'lgarski studenti v'v Filosofskija fakultet na Zagrebskija univerzitet ot 1874 do 1914 g..  // Istoričesko b'dešte, 9 (2006), 1-2;  236-266 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karbić, Damir
Plemstvo - definicija, vrste, uloga.  // Povijesni prilozi, 25 (2006), 31;  11-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/288598) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
Osmanska ugroza, plemeniti raseljenici i hrvatski identitet.  // Povijesni prilozi, 25 (2006), 31;  39-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence
Multidisciplinarno proučavanje trgovine kao dijela ekonomske povijesti srednjega vijeka u Dalmaciji.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 37 (2005),  47-53 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Jurković, Ivan
Socijalni status i prisilni raseljenici podrijetlom iz hrvatskih plemićkih obitelji u zemljama njihovih doseoba za trajanja osmanske ugroze.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 23 (2005),  63-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence
Bilanca (rimanenze) u glavnoj računovodskoj knjizi Ivana i Lukrecije Detrico (1520-1533).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 37 (2005),  63-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nazor, Ante
O pismu ugarsko-hrvatske kraljice Elizabete (Zadar, 3. studenoga 1383.).  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 98 (2005),  243-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grbavac, Branka
Prilog proučavanju životopisa zadarskog plemića Franje Jurjevića, kraljevskog viteza.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 22 (2004),  35-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence
Društvena i kulturna uloga zadarskog trgovca u XIV. i XV. stoljeću.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 22 (2004),  55-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karbić, Damir
Šubići Bribirski do gubitka nasljedne banske časti (1322.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 22 (2004),  1-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stipišić, Jakov
Regesta pergamena iz zbirke obitelji Fanfogna Garagnin u Muzeju grada Trogira (Dio drugi - Isprave XVI., XVII. i XVIII. stoljeća).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 21 (2003),  277-319 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Legati kasnosrednjovjekovnih dalmatinskih oporučitelja kao izvor za proučavanje nekih oblika svakodnevnog života i materijalne kulture.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 21 (2003),  1-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Ante
Granica između Splita i Poljica i splitsko-poljički sukobi u XIV. I XV. stoljeću (Dio drugi &#8211; Splitsko-poljički sukobi tijekom XIV. i XV. stoljeća).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 21 (2003),  45-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
Klasifikacija hrvatskih raseljenika za trajanja osmanske ugroze (od 1463. do 1593.).  // Migracijske i etničke teme, 19 (2003), 2-3;  147-174 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
Raseljena plemićka obitelj za osmanske ugroze: primjer Berislavića de Werhreka de Mala Mlaka. (Dio drugi - Nasljednici Stjepana Berislavića tijekom 16. st.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 21 (2003),  119-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Luetić, Tihana
Demografska analiza stanovništva grada Samobora od kraja 18. stoljeća do 1857. godine.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 21 (2003),  201-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence
Dva trgovačka inventara kao pokazatelji ekonomskog i kulturnog života u Zadru u XIV. stoljeću.  // Povijesni prilozi, 22 (2003), 25;  93-131 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kolak, Arijana; Huzjan, Vladimir
Glagoljska matična knjiga krštenih (1667.-1723.) župe Dobrinj na otoku Krku kao izvor za proučavanje nekih aspekata demografske povijesti.  // Povijesni prilozi, 24 (2003), 24;  171-238 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence
L'influence des pouvoirs publics sur le commerce et sur la vie des marches urbains en Dalmatie (XIIIe-XIVe sičcles).  // Medium aevum quotidianum, 48 (2003),  37-52 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
Das Schicksal des kroatischen Kleinadels unter dem Druck des Osmanenreichs.  // East Central Europe - L'Europe du Centre-Est. Eine wissenschaftliche Zeitschrift, 29 (2002), 1-2;  235-248 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Luetić, Tihana
Korespondencija Šime Ljubića i Franje Račkog.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 20 (2002),  217-268 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ladić, Zoran
O nekim oblicima brige za siromašne i marginalne pojedince i grupe u dalmatinskim komunama u kasnom srednjem vijeku.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 20 (2002),  1-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Gamulin Tudjina, Vesna
Dominis u pismima suvremenika Fulgentia Micantia prevedenim od Thomasa Hobbesa.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 20 (2002),  165-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stipišić, Jakov
Regesta pergamena iz zbirke obitelji Fanfogna Garagnin u Muzeju grada Trogira (Dio prvi - Isprave XIII., XIV. i XV. stoljeća).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 20 (2002),  289-321 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence
Bilanca (rimanenze) u glavnoj računovodskoj knjizi Ivana i Lukrecije Detrico (1520.-1533.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti ZPDZ HAZU, 20 (2002),  95-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nazor, Ante
Granica između Splita i Poljica i splitsko-poljički sukobi u XIV. i XV. stoljeću (Dio prvi � Teritorijalna rasprostranjenost Poljica i politički okvir splitsko poljičkih odnosa u XIV. i XV. stoljeću).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 20 (2002),  29-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
Raseljena plemićka obitelj za osmanske ugroze: primjer Berislavića de Werhreka de Mala Mlaka (Dio prvi: Stjepan Berislavić Vrhrički i Malomlački).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  125-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Luetić, Tihana
Prve studentice Mudroslovnog fakulteta Kr. sveučilišta Franje Josipa I. u Zagrebu.  // Povijesni prilozi, 21 (2002), 22;  167-208 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Nazor, Ante
Pismo njemačkoga cara Henrika IV. Almošu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 5;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Lava VI. biskupima u Dalmaciji i Hrvatskoj i Drugi crkveni sabor u Splitu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 1;  24-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Aleksandra II. hrvatskom kralju i dalmatinskim biskupima.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 2;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Grgura VII. &laquo ; ; plemenitom vitezu&raquo ; ; Vecelinu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 3;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo ugarskoga kralja Ladislava opatu Oderiziju i prilike u Hrvatskoj nakon smrti hrvatskoga kralja Stjepana II..  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 4;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
O demografskim prilikama u Hrvatskoj u ranom srednjem vijeku.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 6;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo ugarskoga kralja Kolomana mletačkom duždu Vitalu Michielu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 7-8;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Isprava ugarsko-hrvatskoga kralja Kolomana Trogiru (1107.).  // HP &#8211 ; ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 9;  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo papina poslanika Teobalda i prve vijesti o bosanskim vladarima u srednjem vijeku.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 6 (2004), 10;  22-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Nikole I. &#8211; potvrda postojanja Ninske (hrvatske) biskupije.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 4;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Grgura I. salonitanskom biskupu Maksimu i pitanje seobe Hrvata u današnju domovinu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 3;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pisma &#8211; prozor u hrvatsku povijest (uvod).  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 2;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana X. dalmatinskom kleru i Prvi crkveni sabor u Splitu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 12;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana X. hrvatskom vladaru Tomislavu, humskom knezu Mihovilu te svećenstvu i narodu u Hrvatskoj.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 11;  23-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana VIII. hrvatskom vladaru Branimiru i pisma pape Stjepana VI. ninskom (hrvatskom) biskupu Teodoziju.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 10;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pisma pape Ivana VIII..  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 9;  24-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana VIII. hrvatskom vladaru Branimiru &#8211; potvrda priznanja Hrvatske kao neovisne i suverene države..  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 7-8;  20-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pismo pape Ivana VIII. hrvatskom vladaru Zdeslavu.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 6;  22-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nazor, Ante
Pisma pape Ivana VIII. hrvatskim vjernicima i &laquo ; ; slavnom knezu&raquo ; ; Domagoju - &laquo ; ; najgorem knezu Slavena (Hrvata)&raquo ; ;.  // HP &#8211 ; ; Časopis Hrvatske pošte d.d., 5 (2003), 5;  20-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Jurković, Ivan
Statuimus et ordinamus, quod...: sustavi moći i mali ljudi na jadranskom prostoru, 1. istarski povijesni biennale, sv. 1, Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa, gl. ur. Robert Matijašić, Državni arhiv u Pazinu &#8211; Filozofski fakultet u Puli &#8211; Pučko otvoreno učilište Poreč, Zavičajni muzej Poreštine, Poreč 2005., 280 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 24 (2006),  311-314 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Gulin, Ante
Vicko Kapitanović, Kršćanska arheologija, Knjižnica zbornika Kačić: monografije, dokumenti, građa, sv. 44, Franjevačka provincija Presvetoga Otkupitelja: Zbornik Kačić, Split 2006., 285 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 24 (2006),  291-294 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ladić, Zoran
The Laws of the Medieval Kingdom of Hungary, vol. 5, The Customary Law of the Renowned Kingdom of Hungary: A Work in Three Parts Rendered by Stephen Werbőczy (The &laquo ; ; Tripartitum&raquo ; ; ), pripredili i preveli János M. Bak, Péter E. Banyó i Martyn Rady, Charles Schlaks, Jr., Publisher, Idyllwild CA, Department of Medieval Studies, Central European University, Budapest 2005., XLVIII+473 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 24 (2006),  275-278 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Karbić, Damir
Zbornik radova međunarodnog simpozija, ur. Julijo Martinčić i Dubravka Hackenberger, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zavod za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, Zagreb &#8211; Osijek, 2006., 300 str..  // Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku, 22 (2006),  202-206 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grbavac, Branka
Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, vol. 23, Zagreb 2005., 354 str..  // Podravina. Časopis za multidisciplinarna istraživanja, 5 (2006), 9;  144-146 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Luetić, Tihana
Na putu do modernog sveučilišta: Zagrebačka akademija. Academia Zagrabiensis. Lelja dobronić..  // Hrvatska revija, 6 (2006), 3;  115-118 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ladić, Zoran
Lovorka Čoralić, Venecija. Kraljica mora s lagunarnih sprudova. Povijest Mletačke Republike, Bibliotheka historia Croatica, Meridijani, Samobor 2004., 171 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 24 (2006),  296-299 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe si&egrave ; cles, [Zbornik srednjovjekovne civilizacije, X.-XII. st.], 47e année, Centre d&#8217; études supérieures de civilisation médiévale, Poitiers 2004., br. 185-188, 433 str. i 188b: Bibliographie, 182 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 24 (2006),  344-348 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Grbavac, Branka
Lujo Margetić i Petar Strčić, Statut rapske komune iz 14. stoljeća (Statutum communis Arbae), Rab-Rijeka, 2004., 317 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 23 (2005),  279-281 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grbavac, Branka
Lovorka Čoralić, Kraljica mora s lagunarnih sprudova. Povijest Mletačke Republike, Meridijani, Samobor, 2004., 171 str..  // Povijesni prilozi, 24 (2005), 29;  225-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jurković, Ivan
In memoriam: István György Tóth (1956.-2005.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 23 (2005),  341-346 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Budeč, Goran
Harald Krahwinkler, in loco qui dicitur Riziano Zbor v Rižani pri Kopru leta 804/Die Versammlung in Rižana/Risano bei Koper/Capodistria im Jahre 804, Annales, Koper, 2004., 191 str..  // Povijesni prilozi, 24 (2005), 29;  223-225 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran
Hristijanstvo v stranah vostočnoj, jugo-vostočnoj i central'noj Evropi na poroge vtorogo tisjačeletija [Kršćanstvo na području istočne, jugoistočne i srednje Europe na pragu drugog tisućljeća], ur. B. N. Florja, Jaziki slavjanskoj kul'turi, Rossijskaja akademija nauk. Institut slavjanovedenija, Moskva 2002., 480 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 23 (2005),  317-319 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Gulin, Ante
Jakov Stipišić - Život i djelo.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 23 (2005),  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Luetić, Tihana
Povijest u nastavi, god. I., br. 1, str. 1-128 ; br. 2, str. 129-316 ; god. II., br. 1(3), str. 1-273, Zagreb, 2003. i 2004..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 22 (2004),  286-289 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Budeč, Goran
Zdenka Janeković Römer, Višegradski ugovor temelj Dubrovačke republike, Golden marketing, Zagreb, 2003., str. 173.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 22 (2004),  247-249 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grbavac, Branka
Rasprave iz hrvatske kulturne prošlosti (knj. 2).  // Radovi Zavoda za povijesne znanosti HAZU u Zadru, 46 (2004),  513-514 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grbavac, Branka
Lovorka Čoralić, Hrvatski prinosi mletačkoj kulturi, Dom i svijet, Zagreb, 2003., 324 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 28 (2004), 54;  200-202 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Luetić, Tihana
Stari "vijenac" sela oko Zagreb, Lelja Dobronić.  // Povijest u nastavi, II (2004), 3;  256-258 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran
Na putu ad sanctos: hrvatska hodočašća u prošlosti.  // Hrvatska revija, 4 (2004), 4;  78-86 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni rad, ostalo)

Gulin, Ante
In memoriam: Miroslav Kurelac (1926.-2004.). Život i djelo.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 22 (2004),  297-307 (podatak o recenziji nije dostupan, in memoriam, ostalo)

Luetić, Tihana
Bugarska prijestolnica između Istoka i Zapada.  // Hrvatska revija, 4 (2004), 4;  72-77 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni rad, ostalo)

Ladić, Zoran
Ljudevit Anton Maračić, Prekomorski susreti. Veze i odnosi Provincije sv. Antuna i sv. Jeronima franjevaca konventualaca kroz stoljeća, A. G. Matoš, Zagreb, 2003., 194 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 21 (2003),  336-338 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Luetić, Tihana
Rasprave iz hrvatske kulturne prošlosti.  // Croatica Christiana Periodica, XXVII (2003), 52;  251-252 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Vladimir Stipetić, Povijest hrvatske ekonomske misli (1298.-1847.), Golden Marketing, Zagreb 2001., 700 str..  // Povijest u nastavi, 1 (2003), 2;  257-258 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Luetić, Tihana
Lovorka Čoralić, Hrvatski prinosi mletačkoj kulturi. Odabrane teme, (Zagreb: Dom i svijet, 2003.), 324 str..  // Povijesni prilozi, 22 (2003), 25;  348-349 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grbavac, Branka
Lovorka Čoralić, Šibenčani u Mlecima, Šibenik, 2003., 279 str..  // Povijesni prilozi, 22 (2003), 25;  345-347 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Nazor, Ante
Sveti Jure zaštitnik Poljica.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 2;  96-101 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni članak, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Njërez dhe qytete të Shqipërisë sipas Analeve anonime raguziane.  // Ekskluzive, 3 (2003), 37;  92-94 (podatak o recenziji nije dostupan, popularno znanstveni rad, ostalo)

Ladić, Zoran; Kunčić, Meri
Rabljani u tisućugodišnjem okrilju svetoga Kristofora.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 2;  85-89 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni članak, ostalo)

Luetić, Tihana
Nebeski vitez - brački zaštitnik sveti Juraj.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 2;  90-95 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni članak, ostalo)

Luetić, Tihana
Hrvatska na tajnim zemljovidima 18. i 19. stoljeća, sv. 1-6, Hrvatski institut za povijest, Zagreb 1999.-2002..  // Povijest u nastavi, 1 (2003), 1;  103-105 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran
Iz riznice dubrovačke kulturne baštine.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 1;  124-126 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Francusko-hrvatske kulturne veze.  // Hrvatska revija, 3 (2003), 1;  4-15 (podatak o recenziji nije dostupan, popularno-znanstveni članak, ostalo)

Ladić, Zoran
Povijesni izvori Slavonije, Baranje i Srijema, sv. I., 1390.-1409., skupio i priredio Ive Mažuran.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 3 (2003),  729-732 (podatak o recenziji nije dostupan, ocjena, stručni)

Luetić, Tihana
Šibenčani u Mlecima.  // Povijest u nastavi, 1 (2003), 2;  251-252 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran
Lovorka Čoralić, Hrvati u procesima mletačke inkvizicije, Hrvatski institut za povijest, Dom i svijet, Zagreb 2001., 195 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  338-339 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grbavac, Branka
Hrvatska u doba kneza Branimira, Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Benkovcu 12. lipnja 1998., Matica hrvatska, Zadar 2002., 227 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  330-332 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran
Ludovik Crijević Tuberon, Komentari o mojem vremenu, Biblioteka Hrvatska povjesnica - Posebna izdanja, Hrvatski institut za povijest, Zagreb 2001., 341 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  326-327 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Grbavac, Branka
Splitski spomenici. Dio prvi. Splitski bilježnički spisi. Svezak I. Spisi splitskog bilježnika Ivana pok. Çove iz Ankone od 1341. do 1344., prepisao Jakov Stipišić, regesta sastavio Ante Nazor, MSHSM vol. 53, Zagreb 2002., str. 392.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  325-326 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Rrugët nëpër iliro-arbëri.  // Ekskluzive, 27 (2002),  84-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Shkëmbimet ekonomike ndërmjet Dalmacisë dhe Shqipërisë mejsetare.  // Ekskluzive, 3 (2002), 22;  32-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Cahier de civilisation médiévale, Xe-XIIe sičcles [Zbornik srednjovjekovne civilizacije, X.-XII. st.], 43e année, Centre d études supérieurs de civilisation médiévale, Poitiers 2000, br. 169-172, 445 str. i 172b: Comptes rendus [Ocijene i prikazi], 120 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  370-372 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Cahier de civilisation médiévale, Xe-XIIe sičcles [Zbornik srednjovjekovne civilizacije, X.-XII. st.], 44e année, Centre d études supérieurs de civilisation médiévale, Poitiers 2001, br. 173-176, 418 str. i 176b: Bibliographie [Bibliografija], 309 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  372-374 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jurković, Ivan
Nataša Štefanec, Heretik Njegova Veličanstva: povijest o Jurju IV. Zrinskom i njegovu rodu, Biblioteka: Homines, tempora, loci [u prilozima: Fridericus Latom, Victoria Sarakanzigethana ... - Sárkányszigetska pobjeda, lat. prev. Zrinka Blažević], Zagreb: Barbat, 2001., XIII + 316 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 20 (2002),  332-338 (podatak o recenziji nije dostupan, međunarodna recenzija, ostalo)

Luetić, Tihana
Libri bračke reditovšćine.  // Hrvatska revija, 2 (2002), 2;  102-105 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Karbić, Damir
Pál Engel (1938.-2001.).  // Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 2 (2002),  470-472 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Luetić, Tihana
Dva priloga Mladena Andreisa povijesnoj antroponimiji i demografiji srednjodalmatinskih otoka Velog Drvenika i Ploče i mjesta Vinišća.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 20 (2002),  344-347 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Fabijanec, Sabine Florence
Perceptimi i tjetrit në Mesjetë.  // Ekskluzive, 2 (2002), 31;  90-93 (podatak o recenziji nije dostupan, popularno znanstveni rad, ostalo)
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Jurković, Ivan
Obitelj Lenkovića i njezina uloga u protu-osmanskom obrambenom sustavu 16. stoljeća (Povodom 450. obljetnice bitke kod Svete Helene).  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 30. studenoga i 1. prosinca 2006. u Sv. Ivanu Zelini / Gulin, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Razred za društvene znanosti, Odsjek za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i drustvene znanosti, 2010. str. x-x (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence
La pesca e il commercio del pesce lungo la costa della Dalmazia alla fine del Medioevo.  // Il mare. Com'era. Le interazioni tra uomo ed ambiente nel Mediterraneo dall'Epoca Romana al XIX secolo: una visione storica ed ecologica delle attivit&agrave ; di pesca / Gertwagen, Ruthy ; Raicevich, Saša ; Fortibuoni, Tomaso ; Giovanardi, Otello (ur.).
Chioggia: ISPRA, 2008. str. 106-115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grbavac, Branka
Notarska služba i komunalno zakonodavstvo-notari u statutima Raba, Zadra, Šibenika, Splita i Trogira.  // Sacerdotes, iudices, notarii... posrednici među društvenim skupinama / Budak, Neven (ur.).
Poreč: Državni arhiv u Pazinu, Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Pučko otvoreno učilište Poreč, Zavičajni muzej Poreštine, 2007. str. 53-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivan
Nikola Stariji i Nikola Sigetski.  // Povijest obitelji Zrinski. Zbornik / Ladić, Zoran ; Vidmarović, Đuro (ur.).
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