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Zagreb: Grafos, 2003. str. 283-286
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Čorović, Naima; Duraković, Zijad; Mišigoj- Duraković, Marjeta
Dispersion of the Corrected QT and JT Interval in the Electrocardiogram of Alcoholic Patients.  // Alcoholism : clinical and experimental research, 30 (2006), 1;  150-154 doi:10.1111/j.1530-0277.2006.00018.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Does Chronological Age Reduce Working Ability?.  // Collegium Antropologicum, 30 (2006), 1;  213-219 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Vuori, I.; Škavić, Josip; Belicza, Mladen
Sudden cardiac death due to physical exercise in male competitive athletes. A report of six cases.  // Journal of sports medicine and physical fitness, 45 (2006), 4;  532-536 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Vuori, Ilkka; Čorović, Naima; Kuvalja, Slobodan; Kuvalja, Dubravka; Škavić, Josip; Definis-Gojanović, Marija
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Xiukun, Shi; Petrinović, Lidija
Tjelesno vježbanje u prevenciji kroničnih nezaraznih bolesti.  // Sport za sve : glasnik Hrvatskog saveza sportske rekreacije, 33-34 (2003),  25-28 (recenziran, pregledni rad, stručni)
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Body composition and functional abilities in terms of the quality of professional balerinas.  // Collegium antropologicum, 25 (2001), 2;  585-590 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Podolski, Paula
Uloga tjelesne aktivnosti i tjelesnog vježbanja usprječavanju oboljevanja od karcinoma dojke u žena..  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 12 (2006), 64;  105-107 (domaća recenzija, članak, stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Baršić, Bruno; Kuvalja, Slobodan; Mutić-Kuvalja, Dubravka.
Kada vježbati tijekom akutnih infekcijskih bolesti gornjih dišnih putova..  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 12 (2006), 62/63;  134-136 (domaća recenzija, članak, stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Kuvalja, Slobodan; Kuvalja, Dubravka
Iznenadna smrt za vrijeme tjelovježbe- može li se spriječiti?.  // Homo Sporticus, 8 (2005), 2;  74-77 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Tjelesna aktivnost i tjelovježba u prevenciji i liječenju pretilosti.  // Homo Sporticus, 8 (2005), 2;  50-52 (međunarodna recenzija, članak, stručni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Mijenja li nužno kronološka dob radnu sposobnost?.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 52 (2004),  94-96 (domaća recenzija, članak, stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Hodanjem protiv kroničnih bolesti.  // Vaše zdravlje : vodič za zdraviji život, 6 (2004), 34;  26-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Tjelesna aktivnost u ranoj prevenciji bolesti srčanožilnog sustava.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 10 (2004), 56/57;  83-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Kuvalja, Slobodan; Kuvalja, Dubravka
Medicinski aspekti hodanja u prevenciji nekih kroničnih bolesti.  // Medix : specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 52 (2004),  124-125 (domaća recenzija, članak, stručni)

Duraković, Zijad; Labar, Boris
Hematološke promjene kao posljedice otrovanja.  // Medix, 50 (2003),  83-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Duraković, Zijad; Reiner, Željko
Promjene endokrinih orgtana kao posljedice otrovanja.  // Medix, 46-47 (2002),  162-163 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Ružić, Lana; Findak, Vladimir; Delija, Krešimir
Čimbenici opasnosti za razvoj bolesti srca i krvožilja u kineziologa.  // Metode rada u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2003. str. 42-47. (https://www.bib.irb.hr:8443/132639) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Čorović, Naima; Škavić, Josip
Sudden Cardiac Death Due to Recreational Exercise in Physicians.  // Proceedings of the 5th International Congress on Coronary Artery Disease-Frontiers in Coronary Artery Disease, Florence, Italy, 19-22.10.2003. / Lewis, Basil S. ; Halon, David A. ; Flugelman, Moshe Y. ; Gensini, Gian F. (ur.).
Firenza : München: Monduzzi Editore - International Proceedings Division, 2003. str. 531-534 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Shi, Xiukun; Petrinović, Lidija
Tjelesno vježbanje u prevenciji kroničnih nezaraznih bolesti.  // Sport za sve(2003):33-34. Tema broja:I.Hrvatsko savjetovanje o tjelesnom vježbanju osoba starije dobi / Relac, Mirko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez sportske rekreacije &#34;Sport za sve&#34;, 2003. str. 25-28 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Zdravstveni aspekti korištenja kompjutora, gledanja tv-a i videa u školske djece i mladeži.  // Kvaliteta rada u područjima edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2005. str. 49-53. (https://www.bib.irb.hr:8443/213137) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Kada vježbati, a kada ne vježbati u akutnim respiratornim bolestima?.  // Vrednovanje u području edukacije, sporta i sportske rekreacije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko kineziološki savez, 2004. str. 69-76 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Medved, Radovan
Vpliv telesne vadbe na rast in zorenje otrok in mladine ter dejavnike tveganja za razvoj nekaterih kroničnih bolezni..  // Zbornik 16.Strokovnega posveta športnih pedagogov Slovenije / Škof, Branka ; Kovač, Marjeta (ur.).
Ljubljana: ZŠPS, Ljubljana, Slovenija, 2003. str. 7-14 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Da li kronološka dob određuje radnu sposobnost?.  // Zdravlje na radu-nužan čimbenik gospodarstva / Turek, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2003. str. 32-38 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Vuori, Ilkka; Škavić, Josip; Belicza, Mladen
Sudden cardiac death due to physical exercise in adolescents.  // Međunarodni kongres pedijatrijske kardiologije / Malčić, Ivan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedijatrijsko društvo, 2003. str. 1-6 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Medved, Radovan; Škavić, Josip
Recreative exercise and cardiovascular complications in older persons.  // 9th Symposium on Intensive Care Medicine / Gašparović, Vladimir (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i tehnologije Republike Hrvatske, 2002. str. 239-243 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
Zdravstveni pogledi na rizične čimbenike pri programiranju rekreativnog tjelesnog vježbanja.  // Programiranje rada u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2002. str. 34-41 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Čorović, Naima; Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta
The changes in the electrocardiogram of alcoholics.  // 4. hrvatski internistički kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Opatija 2006, Zbornik radova , Liječnički vjesnik 126, Suplement 4, / Anić, Branimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Misigoj-Duraković, Marjeta; Vučetić, Vlatko; Duraković, Zijad; Wolf-Cvitak Jasenka
Body composition of young aesthetic sport female athletes.  // World Congress of Performance Analysis of Sport 7: Book of Abstracts / Dancs, Henriette ; Hughes, Mike ; Ekler, Judit H. (ur.).
Szombathely: Daniel Berzsenyi College, 2006. str. 104-104 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kasović, Mario; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad
Gerontokineziologija: pregled novog izbornog predmeta na Kineziološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.  // Sažeci 2.Hrvatskog gerontološkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem, Lij vjes 128, suppl 1
Opatija, Hrvatska, 2006. (poster, sažetak, stručni)

Mišigoj-Duraković, Marjeta; Duraković, Zijad; Škavić, Josip
Cardiovascular Complications Due to Physical Exercise in Adolescents.  // Sport Kinetics 2005- Book of Abstracts
Bolonja, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Duraković, Zijad; Mišigoj-Duraković, Marjeta; Škavić, Josip; 
Sudden cardiac death due to physical exercise in male adolescents.  // Abstract book, 13th Congerss of European Union for school and university health and medicine
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