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Tješić-Drinković, Dorian; Tješić-Drinković, Duška; Sertić, Jadranka; Tanacković, Goranka; Knežević, Jelena; Pavelić, Jasminka
Racionalna dijagnostika cistične fibroze. // Racionalna dijagnostika nasljednih i prirođenih bolesti / Barić, Ivo ; Stavljenić-Rukavina, Ana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 111-117

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Dorian; Mađerčić, Lana
Željezo u zdravlju i bolesti. // Vitamini i minerali u dječjoj dobi / Josip Grgurić i suradnici (ur.).
Zagreb: Litograf, 2004.

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; Mađerčić, Lana
Vitamini B skupine. // Vitamini i minerali u dječjoj dobi / Grgurić, Josip i suradnici (ur.).
Zagreb: Litograf, 2004.

Votava-Raić, Ana
Glutenska enteropatija. // Interna Medicina / Vrhovac, Božidar ; Francetić, igor ; Jakšić, Branimir ; Labar, Boris ; Vucelić, Boris ; (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2003. str. 857-862

Votava-Raić, Ana
Apsorpcija i malapsorpcija hranjivih tvari. // Gastroenterologija i hepatologija / Vucelić, Boris (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002. str. 67-88

Votava-Raić, Ana
Alergija na hranu. // Gastroenterologija i hepatologija / Vucelić, Boris (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002. str. 582-590
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Votava-Raić, Ana; Raić, Fedor; Tješić-Drinković, Duška; Vranešić, Đuro; Dujšin, Margareta; Vuković, Jurica; Senečić-Čala, Irena; Omerza, Lana
Celijakija &#8211; bolest djece i odraslih.  // Pediatria Croatica, 50 (2006), Suppl 1;  17-31 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Konjevoda, Paško; Štambuk, Nikola; Tješić- Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian; Gotovac, Nikola; Ježek, Davor; Vikić-Topić, Dražen; Votava-Raić, Ana
Effects of alpha-MSH on experimentally induced mucosal injury of rat gastrointestinal system.  // Periodicum biologorum, 106 (2004),  355-359 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pinotić, Ljerka; Zečić-Fijačko, M.; Večer, A.; Paulini, D.; Mihaljević, S.; Horvat, D.; Mandić, Z.; Votava-Raić, Ana; Boranić, M.
Diagnostic value of Peroral Sucrose Permeability Test of Children With Acute Abdominal Pain.  // Collegium antropologicum, 28 (2004),  2:775-780 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tješić-Drinković, Dorian; Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Kelečić, Jadranka; Voskresensky Baričić, Tamara; Vraneš, Jasmina; Sertić, Jadranka
Procijepljenost djece s cističnom fibrozom.  // Paediatria Croatica, 48 (2004),  147-153 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vraneš, Jasmina; Tješić-Drinković, Dorian; Žulj, Ivan; Kružić, Vladimira; Turković, Branko; Marić, Svjetlana
Adherence ability of Pseudomonas aeruginosa strains isolated from patients with cystic fibrosis to two different epithelial cell lines.  // Collegium antropologicum, 28 (2004), 2;  675-680 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; Seiwerth, Sven; Mađerčić, Lana; Krajinović, Vladimir
Correlation of Clinical Symptoms and Laboratory Findings in Children With Milk Allergy.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 11 (2003), 2;  70-74 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tješić-Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian; Votava-Raić, Ana
Terapija gastroenteroloških smetnji u djece sa cističnom fibrozom.  // Paediatria Croatica, 45 (2001), Suppl 1;  89-97 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Batinić, Danica; Milošević, Danko; Blau, Nenad; Konjevoda, Paško; Štambuk, Nikola; Barbarić, Vesna; Šubat-Dežulović, Mirna; Votava-Raić, Ana; Nižić, Ljiljana; Vrljičak, Kristina
Value of the urinary stone promoters/inhibitors ratios in the estimation of the risk of urolithiasis.  // Journal of chemical information and computer sciences, 40 (2000), 3;  607-610 doi:10.1021/ci990076i (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Tješić-Drinković, Dorian; Grizelj, Ruža; Tješić-Drinković, Duška; Kelečić, Jadranka; Gagro, Alenka; Vraneš, Jasmina; Sertić, Jadranka
Značenje novorođenačkog probira na cističnu fibrozu.  // Gynaecologia et Perinatologia, 15 (2006), 1;  37-43 (domaća recenzija, članak, stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian; Votava-Raić, Ana
Gastrointestinalne manifestacije cistične fibroze.  // Pediatria Croatica, 50 (2006), Suppl 1;  51-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška
Etiopatogeneza kronične upalne bolesti crijeva.  // Paediatria Croatica, 48 (2004), suppl 2;  16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tješić-Drinković Duška; Percl, Mirjana; Tješić-Drinković Dorian; Čohar, Božidar; Dujšin, Margareta; Hegeduš-Jungvirth, Marija; Jakšić, Jasminka; Jelić, Nevenka; Jurčić, Zvonimir; Kolaček, Sanja et al.
Postupnik za dijagnozu cistične fibroze Hrvatskog društva za pedijatrijsku gastroenterologiju, hepatologiju i prehranu Hrvatskog liječničkog Zbora.  // Paediatria Croatica, 48 (2004),  141-145. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Peršić, Mladen; Tješić-Drinković, Duška; Čohar, Božidar; Dujšin, Margareta; Hegeduš-Jungvirth, Marija; Jelić, Nevenka; Jurčić, Zvonimir; Kolaček, Sanja; Radman, Darko; Vuković, Jurica
Postupnik za dijagnozu i liječenje patološkog gastroezfagealnog refluksa u djece.  // Paediatria Croatica, 48 (2004),  211-218 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dujšin, Margareta; Čohar, Božidar; Jungvirth-Hegeduš, Marija; Jelić, Nevenka; Kolaček, Sanja; Peršić, Mladen; Radman, Darko; Tješić-Drinković, Duška; Vuković, Jurica
Algoritam dijagfnostičkih postupaka i terapijskog pristupa kroničnoj opstipaciji djece.  // Paediatria Croatica, 47 (2003),  225-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Puževski, Diana
Alergične eozinofilne upale gornjeg probavnog sustava..  // Paediatria Croatica, 46 (2002), Suppl. 3;  99-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tješić-Drinković, Dorian; Voskresensky-Baričić, Tamara; Benjak, Vesna
Neonatalne pneumonije.  // Paediatria Croatica, Suppl. 3 (2002),  159-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Dorian
Prehrana u sprečavanju anemija.  // Paediatria Croatica, 46 (2002),  37-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian; Votava-Raić, Ana; Puževski, Diana; Voskresensky-Baričić, Tamara; Kelečić, Jadranka; Richter, Darko; Mađerčić, Lana
Terapija E vitaminom u djece s cističnom fibrozom.  // Paediatria Croatica, 46 (2002), Suppl. 3;  114-5. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian, Votava-Raić, Ana; 
Cistična Fibroza - stari i novi dijagnostički izazovi.  // Acta Medica Croatica, 55 (2001), suppl 4;  13-87 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Tješić-Drinković, Dorian; Tješić-Drinković, Duška; Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško
Alpha melanocyte stimulating hormone modulates respiratory function in guinea-pigs.  // Journal of cystic fibrosis, 5 (2006), Suppl1;  S9-S9 doi:10.1016/S1569-1993(06)80036-6 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Tješić-Drinković, Dorian; Tješić-Drinković, Duška; Štambuk, Nikola; Konjevoda, Paško
Met-enkephalin modifies respiratory function in guinea-pigs.  // Journal of cystic fibrosis, 4 (2005), Suppl. 1;  S28-S28 doi:10.1016/S1569-1993(05)80084-0 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Begovac, Ivan; Votava-Raić, Ana
Opća psihosomatika u dječjoj i adolescentnoj dobi.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 126 (2004), 1;  32-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; 
Klinička slika: razlikovanje Crohnove bolesti i ulceroznog kolitisa.  // Paediatria Croatica, 48 (2004), suppl 2;  17-18 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Tješić-Drinković, Dorian; Rozmanić, V.; Tješić-Drinković, Duška; Ahel, Vladimir; Votava-Raić, Ana; Peršić, Mladen
Gastro-oesophageal reflux in relation to nutritional status and pulmonary function in children with cystic fibrosis.  // Journal of cystic fibrosis, 3 (2004), Suppl. 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Tješić-Drinković, Dorian, Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Kelečić, Jadranka; Voskresensky-Baričić, Tamara
Vaccination status in CF patients.  // Journal of cystic fibrosis, 2 (2003), Suppl 1;  S99-S112 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Rožmanić, V.; Tješić-Drinković, Duška; Ahel, Vladimir; Tješić-Drinković, Dorian; Peršić, Mladen; Votava-Raić, Ana
Gastroesophageal reflux in patients with cystic fibrosis.  // The European respiratory journal, 22 (2003), Suppl 45. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Kljajić, K.; Tješić-Drinković, Dorian; Žitko, V.; Mikulić, S.; Krvavica, K.; Brajković, Luka
Prikaz slučaja dojenčeta s prirođenim cistama pluća.  // Paediatria Croatica, Suppl. 3 (2002) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian; Votava-Raić, Ana; Puževski, Diana; Voskresensky, Tamara; Kelečić, Jadranka; Richter, Darko
How much vitamin E is enough?.  // Journal of cystic fibrosis, 1 (2002), Suppl. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Lakoš-Jukić, I; Murat-Sušić, Slobodna; Tješić-Drinković, Duška; Votava-raić, Ana; Barić, Ivo; Begović, Davor; Sarnavka, Vladimir; Pavičić, Ž
Cutis marmorata teleangiectatica congenita - report of four cases.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 9 (2001), 2;  99-102 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Rajić, Ljubica; Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Dorian
Successful treatment of complicated infantile hemangiomas with interferon alpha - two case reports.  // Acta dermatovenerologica Croatica, 9 (2001), 2;  103-109 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Tješić-Drinković, Duška
Utjecaj prehrane na imunitet dojenčadi.  // 23. Hrvatska proljetna pedijatrijska škola
Split, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; Omerza, Lana
Glutenska enteropatija.  // Pedijatrija Danas
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2006. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Tješić-Drinković, Dorian; Votava-Raić, Ana
Gastrointestinalne manifestacije cistične fibroze.  // Zbornik radova za medicinske sestre. Hrvatska proljetna pediajtrijska škola Split &#8211 ; XXIII seminar
Split, Hrvatska: Reprint d.o.o., 2006. str. 85-97 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Dorian; Kelečić, Jadranka; Omerza, Lana; 
Nutritivna alergija.  // Pedijatrija danas - Dojenče - trajni medicinski izazov / Votava-Raić, Ana ; Dumić, Miroslav ; Tješić-Drinković, Duška (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 67-78 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Senečić-Čala, Irena; Dujšin, Margareta; Vuković, Jurica; Votava- Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; Omerza, Lana; 
Novi pogledi na sindrom dojenačkih kolika.  // Pedijatrija danas - Dojenče - trajni medicinski izazov / Votava-Raić, Ana ; Dumić, Miroslav ; Tješić-Drinković, Duška (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 79-86 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; Dujšin, Margareta; Vuković, Jurica; Senečić-Čala, Irena; Omerza, Lana; 
Pristup dojančetu s prirođenim manama želučano-crijevnog sustava.  // Pedijatrija danas - Dojenče - trajni medicinski izazov / Votava-Raić, Ana ; Dumić, Miroslav ; Tješić-Drinković, Duška (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 138-154 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić -Drinković, Duška
Koliko je enteralna rehidracija u nas daleko od preporuka?.  // Akutni proljev: trenutna saznanja i nepoznanice na početku tisućljeća / Slavi, ć Irena ; Palčevski, G ; Peršić, Mladen (ur.).
Opatija, 2005. str. 105-8. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vuković, Jurica; Omerza, Lana; Senečić-Čala, Irena; Tješić- Drinković, Duška; Dujšin, Margareta; Votava-Raić, Ana
Značenje prolongiranog ikterusa u ranoj dojenačkoj dobi.  // Pedijatrija danas - Dojenče - trajni medicinski izazov / Votava-Raić, Ana ; Dumić, Miroslav ; Tješić-Drinković, Duška (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 49-54 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Dujšin, Margareta; Vuković, Jurica; Senečić-Čala, Irena; Omerza, Lana; 
Prehrana dojenčadi - prilog kasnijem zdravlju.  // Pedijatrija danas - Dojenče - trajni medicinski izazov / Votava-Raić, Ana ; Dumić, Miroslav ; Tješić-Drinković, Duška (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005. str. 55-66 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; Dujšin, Margareta; Senečić-Čala, Irena; Mađerčić, Lana; 
Povraćanje.  // Pedijatrija danas. Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici-odabrana poglavlja / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko ; Dumić, Miroslav ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 45-54 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kelečić, Jadranka; Tješić-Drinković, Dorian; Voskresensky-Baričić, Tamara; 
Dispnoično dijete.  // Pedijatrija danas. Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici-odabrana poglavlja / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko ; Dumić, Miroslav ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 40-4 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; Dujšin, Margareta; Senečić-Čala, Irena; Mađerčić, Lana; 
Kronični proljev.  // Pedijatrija Danas. Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici-odabrana poglavlja / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko ; Dumić, Miroslav ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 66-75. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Dorian; Voskresensky-Baričić, Tamara; Kelečić, Jadranka; 
Kronični kašalj.  // Pedijatrija danas. Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici-odabrana poglavlja
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 35-9. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković-Duška; Dujšin, Margareta; Senečić, Irena; Mađerčić, Lana
Kronični proljev.  // Pedijatrija Danas Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici - odabrana poglavlja / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko ; Dumić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 66-75 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Dujšin, Margareta; Senečić-Čala, Irena, Mađerčić, Lana
Okultno krvarenje iz probavnog sustava.  // Pedijatrija danas - Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici - odabrana poglavlja / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko, Dumić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 82-89 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Dujšin, Margareta; Grubić, Marina; Senečić-Čala, Irena; Votava-Raić, Ana; Tješić-Drinković, Duška; 
Okultno krvarenje iz probavnog sustava.  // Pedijatrija danas. Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici-odabrana poglavlja / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko ; Dumić, Miroslav ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 82-9. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; Dujšin, Margareta; Senečić-Čala, Irena; Mađerčić, Lana
Okultno krvarenje iz probavnog sustava.  // Pedijatrija danas. Nespecifični simptomi u pedijatrijskoj dijagnostici-odabrana poglavlja / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko ; Dumić, Miroslav (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 82-9. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Dorian; 
Kronične (doživotne) bolesti u adolescenciji: Kako živjeti s cističnom fibrozom?.  // Pedijatrija danas 2003: Adolescencija - aktualni problemi. / Votava-Raić, Ana ; Marinović, Branko ; Dumić, Miroslav ; , (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2003. str. 102-104. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Dorian
Kliničko razmatranje o kašlju.  // Odabrana poglavlja iz dječje otorinolaringologije / Bumber, Željko (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2003. str. 13-16 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Duška; Dujšin, Margareta; Votava-Raić, Ana; 
Adolescencija i glutenska enteropatija.  // Pedijatrija danas 2003: Adolescencija - aktualni problemi / Votava-Raić, Ana ; Dumić, Miroslav ; Marinović, Branko ; (ur.).
Zagreb, 2003. str. 105-109. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Murat-Sušić, Slobodna; Dobrić, Ivan; Marinović, Branko; Tješić-Drinković, Duška; 
Invalidnost u djece s nasljednom buloznom epidermolizom.  // Invalidnost u djece. 14. poslijediplomski tečaj obnove znanja - Pedijatrija danas.
Zagreb, Hrvatska, 2002. str. 57-59 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tješić-Drinković, Dorian; Tješić-Drinković, Duška; Votava-Raić, Ana; 
Posebne potrebe djece s cističnom fibrozom.  // Invalidnost u djece. 14. poslijediplomski tečaj obnove znanja - Pedijatrija danas / Votava-Raić, Ana ; Malčić, Ivan ; (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2002. str. 49-53. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jurin, Maja; Votava-Raić, Ana; 
Poremećaji kretanja u djece s rascijepom neuralne cijevi.  // Pedijatrija Danas
Zagreb, Hrvatska, 2001. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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