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Prvi hrvatski botanički simpozij 2004 s međunarodnim sudjelovanjem: knjiga sažetaka. / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004 (zbornik)
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Topić, Jasenka; Šoštarić, Renata; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Cuscuta epilinum Weihe. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2005. str. 88-89

Nikolić, Toni; Topić, Jasenka
Kategorije ugroženosti i primijenjeni kriteriji. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2005.

Liber, Zlatko
Arctostaphylos uva-ursi (L) Spreng. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004.

Topić, Jasenka; Nikolić, Toni
Caldesia parnassifolia (L.) Parl. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004.

Topić, Jasenka; Nikolić, Toni
Najugroženija staništa. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004.

Topić, Jasenka; Nikolić, Toni
Opći uzroci ugroženosti. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004.

Topić, Jasenka
Sintaksonomski pregled biljnih zajednica Hrvatske. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004.

Topić, Jasenka; Šegulja, Nedeljka
Biljnogeografski položaj i raščlanjenost Hrvatske. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular nflora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004.

Topić, Jasenka; Dobrović, Iva
Eryngium planum L.. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 97-99

Topić, Jasenka; Kumbarić, Alma; Andreškić, Anita; Cigić, Petra
Agropyron cristatum (L.) Gaertn. ssp. pectinatum (M. Bieb.) Tzvelev. // Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU = Red book of vascular flora of Croatia : categories EX, RE, CR, EN and VU / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske  ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2004. str. 106-107
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Dobrović, Iva; Nikolić, Toni; Jelaska, Sven D.; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Šoštarić, Renata
An evaluation of floristic diversity in Medvednica Nature Park (northwestern Croatia).  // Plant Biosystems, 140 (2006), 3;  234-244 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franjić, Jozo; Liber, Zlatko; Škvorc, Željko; Idžojtić, Marilena; Šoštarić, Renata; Stančić, Zvjezdana
Morphological and molecular differentiation of Croatian populations of Quercus pubescens Willd.  // Acta Societatis Botanicorum Poloniae, 75 (2006), 2;  123-130. (https://www.bib.irb.hr:8443/208259) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Hršak, Vladimir
Influence of visitor numbers on breeding birds in the Paklenica National Park, Croatia.  // Ekológia (Bratislava), 24 (2005), 2;  186-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mareković, Sara; Hršak, Vladimir; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Jelaska, Sven D.
The ferns (Pteridophyta) of Medvednica Nature Park, Croatia.  // Periodicum biologorum, 107 (2005), 1;  81-87 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šoštarić, Renata
The development of vegetation in the inland area of Croatia during the Postglacial period.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 13 (2004), 4;  357-369 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hršak, Vladimir
Vegetation succession and soil gradients on inland sand dunes.  // Ekologia (Bratislava), 23 (2004), 1;  24-39 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandža, Marija; Stančić, Zvjezdana
Second contribution to the flora of the Kornati islands (Croatia).  // Natura Croatica, 13 (2004), 1;  47-61 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cigić, Petra; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.
The distribution of the genus Impatiens L. (Balsaminaceae) in Medvednica Nature Park, Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 12 (2003), 1;  19-29 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jelaska, Sven D.; Antonić, Oleg; Nikolić, Toni; Hršak, Vladimir; Plazibat, Miško; Križan, Josip
Estimating plant species occurrence in MTB/64 quadrants as a function of DEM-based variables - a case study for Medvednica Nature Park, Croatia.  // Ecological Modelling, 170 (2003), 2-3;  333-343 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Hršak, Vladimir
Multivariate analysis of phyto-climatic patterns of the Croatian part of the eastern Adriatic coast.  // Plant Biosystems, 137 (2003), 3;  281-292 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ilijanić, Ljudevit; Topić, Jasenka
Eriophorum vaginatum L. &#40;Cyperaceae&#41;, new and critically endagered plant species in Croatia.  // Razprave IV razreda SAZU, 43 (2002), 3;  217-225 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Hršak, Vladimir; Šegulja, Nedeljka; Dujmović, Antonija
Promjene u kemijskim svojstvima tla na trajnim plohama travnjačke vegetacije u Nacionalnom parku Plitvička jezera od godine 1989. do 2002.  // Plitvički bilten : radovi, 6 (2004),  129-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Sedlar, Zorana; Mareković, Sara; Šegota, Vedran; Alegro, Antun; Hršak, Vladimir
Ecological differentiation of the forest communities on Mt. Medvednica, Central Croatia.  // 34th International Symposium Eastern Alpine and Dinaric Society for Vegetation Ecology : programme, abstracts, excursin guide / Biondi, Edoardo ; Čarni, Andraž ; Heiselmayer, Paul ; Hršak, Vladimir (ur.).
Camerino: University of Camerino, 2011. str. 48-48 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rešetnik, Ivana; Nikolić, Toni; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.; Plazibat, Miško
Rasprostranjenost roda Daphne L. (Thymelaeaceae) u Parku prirode Medvednica.  // Knjiga sažetaka = Book of abstracts / Prvi hrvatski botanički simpozij [s međunarodnim sudjelovanjem, Zagreb, 30. rujna - 2. listopada 2004.] = 1st Croatian Botanical Symposium [with International Participation, Zagreb, September 30th - October 2nd 2004] / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko botaničko društvo = Croatian Botanical Society, 2004. str. 37-38 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šoštarić, Renata
Razvoj vegetacije u obalnom području Hrvatske tijekom postgalcijala.  // 1. hrvatski botanički simpozij / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 85-86 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cigić, Petra; Nikolić, Toni; Plazibat, Miško; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven. D
Rasprostranjenost roda Impatiens L. (Balsaminaceae) u Parku Prirode Medvednica, Hrvatska.  // Prvi hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem : knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stančić, Zvjezdana; Karrer, Gerhard
Ekološka klasifikacija vegetacije razreda Molinio-Arrhenatheretea sjeverozapadne Hrvatske.  // 1. hrvatski botanički simpozij, Knjiga sažetaka / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 89-90 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Topić, Jasenka; Ilijanić, Ljudevit
Hemerocallis lilioasphodelus L. u Hrvatskoj.  // 1. hrvatski botanički simpozij / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Stančić, Zvjezdana
Oenantho silaifoliae-Alopecuretum pratensis, nova asocijacija travnjačke vegetacije u Hrvatskoj.  // 1. hrvatski botanički simpozij. Knjiga sažetaka / Mitić, Božena, Šoštarić Renata (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004. str. 87-88 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hršak, Vladimir; Šegulja, Nedjeljka
Vegetationsdynamik auf den Dauerflaechen der Wiesenvegetation im Nationalpark Plitwitzer Seen, Kroatien, zwischen 1988 und 2002..  // International symposium on vegetation in SE Europe / Čarni, Andraž ; Šuštar, Brabara (ur.).
Otočec: Biološki Inštitut Jovana Hadžija ZRC SAZU, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dobrović, Iva; Nikolić, Toni; Hršak, Vladimir; Jelaska, Sven D.; Plazibat, Miško
The Vascular flora of Medvednica Natural park (Northwest Croatia).  // Third International Balkan Botanical Congress "Plant resources in the creation of new values" / Redžić, Sulejman ; Đug, Samir (ur.).
Sarajevo: Faculty of Science of the University of Sarajevo (Center for Ecology and Natural Resources), Sarajevo, 2003. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Hršak, Vladimir; Šegulja Nedeljka
Vegetation change on peat bog Ljekovačke bare, Plitvice Lakes National Park, Croatia.  // Istočnoalpsko-dinarsko društvo za istraživanje vegetacije ; Vzhodnoalpsko-dinarsko društvo za proučevenje vegetacije ; Ostalpin-Dinarische Gesellschaft für Vegetationskunde ; Societá Estalpino-Dinarico di Fitosociologia ; 30th Symposium
Zagreb, Hrvatska, 2005. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Cikatić, Ivan
Makija oštrike (Fraxino orni- Quercetum cocciferae) na poluotoku Pelješcu., 2006., diplomski rad, Prirodoslovno - matematički fakultet, Zagreb

Kušan, Ivana
Taksonomska, ekološka i biogeografska obilježja gljiva porodice Vibrisseaceae (Ascomycota)na području Hrvatske, Slovenije i Austrije., 2006., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Remenar, Sunčica
Gljive reda Agaricales (Basidiomycota) otoka Zlarina., 2006., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Mlinarić, Selma
Mikroklima stijena na Kalniku., 2006., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Schneider, Bernarda
Korovna i ruderalna flora Daruvara., 2005., diplomski rad, Prirodoslovno-matematčki fakultet, Zagreb

Sudar, Ana
Rasprostranjenost gljiva iz redova Cantharellales i Gomphales (Basidiomycota) u Hrvatskoj., 2005., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Janković, Vesna
Rasprostranjenost vrsta iz porodice trava (Poaceae) u Parku prirode Medvednica., 2004., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Tudja, Maja
Kiselost tla nekih biljnih zajednica u Gorskom kotaru., 2004., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kljaić, Velimir
Taksonomski odnosi vrsta Serpaias istriaca M.L.Perko i Serapias lingua L. utvrđeni RAPD marketima., 2004., diplomski rad, Prirodoslovno matematički, Zagreb

Žigman, Ivana
Sukcesija vegetacije u Botaničkom rezervatu &#34;Đurđevački peski&#34;., 2003., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički, Zagreb

Lebinac, Silvija
Sukcesija vegetacije na trajnim plohama 81-84 u Nacionalnom parku Plitvička jezera., 2003., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički, Zagreb
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Šegulja, Nedeljka
Vegetacija travnjaka, cretišta i močvarnih staništa Nacionalnog parka Plitvička jezera., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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