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Kraljević, Drago; Emert, Rudolf; Heffer, Goran; Plaščak, Ivan
Analiza karakteristika Diesel motora korištenjem dizelskog i biodizelskog goriva.  // Traktori i pogonske mašine, 10 (2005), 3;  14-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Use of genetic algorithm for determination of parameters in langmuir isotherm in the system metal ions-electric furnace slag.  // Transactions of FAMENA, 29 (2005), 1;  39-49 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Design of dynamic test equipment for the testing of dental implants.  // Materials & design, 26 (2005), 3;  209-216 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Application of ESPI-method for strain analysis in thin wall cylinders.  // Optics and lasers in engineering, 41 (2004), 3;  585-594 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Estimation of Wear Resistance in Acid Solution of Dental Ceramics by Neural Network.  // Acta stomatologica Croatica, 36 (2002), 3. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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CHARACTERIZATION OF TiAlN COATINGS DEPOSITED BY SPUTTERING USING UNBALANCED MAGNETRON SOURCES AND CATHODE ARC EVAPORATION ON AISI D2 STEEL.  // Trends in development of machinery and associated technology, TMT 2006 / Ekinović, Sabahudin ; Vivancos Calvet, Joan ; Yalcin, Senay (ur.).
Zenica: Graforad, Zenica, 2006. str. 1275-1278. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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MECHANICAL PROPERTIES AND APPLICATION OF VARIOUS PVD HARD COATINGS IN COLD WORK TOOLS.  // PROCEEDINGS OF 7TH INTERNATIONAL TOOLING CONFERENCE / MARIO, ROSSO, M. ACTIS, GRANDE, DANIEL, UGUES (ur.).
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PERFORMANCE OF LOW-SILICON VACUUM REMELTED HOT WORK TOOL STEEL UNDER HIGH THERMAL LOAD.  // PROCEEDINGS OF 7TH INTERNATIONAL TOOLING CONFERENCE / MARIO, ROSSO, M. ACTIS, GRANDE, DANIEL, UGUES (ur.).
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Influence of joining methods on microstructure and properties of dental materials.  // 11. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju (MATRIB 2006) : zbornik radova / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologij, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banaj, Đuro; Heffer, Goran; Stanisavljević, Aleksandar; Migles, Branko
Utjecaj konstrukcije na trajnost lemeša.  // Proceedings of the 33. International Syposium on Agricultural Engineering "Actual Tasks on Agricultural Engineering" / Silvio Košutić (ur.).
Zagreb: HINUS Zagreb, 2005. str. 73-80 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rede, Vera; Šolić, Sanja
Utjecaj sigma faze u dupleks čeliku na otpornost na abrazijsko trošenje.  // MATRIB 2005 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. str. 321-328 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Jakovljević, Suzana; Rede, Vera
Abrasion resistance of thermal sprayed layers.  // 1st International Conference on Heat Treatment and Surface Engineering of Tools and Dies : proceedings / Smiljan, Božo ; Matijević, Božidar ; i dr. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za toplinsku obradu i inženjerstvo površina, 2005. str. 329-334 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković, Dražen; Alujević, Ante
Heat treatment of BSt500S steel rebar.  // MATRIB 2005 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. str. 242-253 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakovac, Marko; Mahović, Sanjin; Ćurković, Lidija; Živko-Babić, Jasenka
COMPARISON OF SURFACE ROUGHNESS OF DENTAL CERAMICS BEFORE AND AFTER ACID MEDIUM EXPOSURE.  // CD Proceedings of MATRIB 2005 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Goršćak, Đurđica; Panjan, Petar; Čekada M; Ćurković Lidija
Comparison of mechanical properties of various PVD hard coatings for forming tools.  // Proceedings of 1st Interantional Conference on Heat Treatment and Surface Engineering of Tools and Dies / Smoljan , Božo ; Jager, Heimo ; Leskovšek, Vojteh (ur.).
Zagreb: Cratian Society for Heat Treatment and Surface Engineering, 2005. str. 211-216 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Goršćak, Đurđica; Vujnović, Srećko; Kapuđija, Damir; Rede, Vera; Ćurković, Lidija
Application of low-silicon hot work tool steel for the die casting moulds operating under high thermal load.  // Proceedings of 1st International Conference on Heat Treatment and Surface Engineering of Tools and Dies / Smoljan, B (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za toplinsku obradu i inženjerstvo površina, 2005. str. 393-398 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko
Influence of weapon barrel superheat on structure and hardness of material.  // Proceedings of 4th DAAAM International Conference on Advanced Technologies for Developing Countries / Kljajin, Milan ; Katalinić, Branko ; Budić, Ivan (ur.).
Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2005. str. 265-269 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Gojko; Kramer, Ivan; Alar, Željko
Primjena metalnih pjena.  // Zavarivanje u pomorstvu / Kožuh, Zoran (ur.).
Zagreb: HDTZ, Zagreb, 2004. str. 215-222 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Gojko; Alar, Željko; Kramer, Ivan
Mehanička svojstva metalnih pjena.  // MATRIB 2004 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: HDMT, Zagreb, 2004. str. 378-383 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pandurović, Tomislav; Heffer, Goran; Emert, Rudolf
Natural Frequences of the Combine Harvester Cylinder.  // Annals of DAAAM for 2004 & Proceedings of the 15th International DAAAM Symposium "Inteligent Manufacturing & Automation : Globalisation - Technology - Men Nature" / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2004. str. 331-332 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heffer, Goran; Krumes, Dragomir; Marušić, Vlatko
Comparison of properties of classical and duplex diffusion coatings applied as protection against abrasive wear.  // Proceedings of the 15th International DAAAM Symposium "Inteligent Manufacturing & Automation: Globalisation-Technology-Men- Nature" / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International, Vienna, Austria, 2004. str. 153-154 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rede, Vera
Otpornost na eroziju zavarenog spoja od dupleks čelika.  // MATRIB 2004 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: HDMT, Zagreb, 2004. str. 244-249 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrčela, Tomislav; Marić, Gojko; Lagator, Petar
Ispitivanje materijala cijevi izmjenjivača topline za tehnološki proces.  // MATRIB 2004 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: HDMT, Zagreb, 2004. str. 392-396 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

ĆurkoviĆ, Lidija; Novak, Davor; Rastovcan-Mioč, Alenka; Lisjak, Dragutin
Određivanje parametara langmuirove izoterme genetickim algoritmom u sustavu metalni ion- elektropecna troska.  // 9. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju (MATRIB 2004) : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2004. str. 56-61 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cvrljak Tomić, Ivana; Schauperl, Zdravko; Mehulić, Ketij
Test rig for tooth-ceramic abrasion wear.  // MATRIB&#39;03 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2003. str. 425-430 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rede, Vera
Effects of microstructural changes in a duplex steel weld on the resistance to cavitation erosion.  // MATRIB&#39;03 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2003. str. 325-331 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković, Dražen; Anzulović, Boris; Marić, Gojko
The new weld crater crack test.  // MATRIB&#39;03 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2003. str. 319-324 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko; Stojković, Vjekoslav
Chemical and metallographic analysis of materials used for artillery weapon barrels.  // MATRIB 2003 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2003. str. 79-84 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živko-Baić, Jasenka; Ćurković, Lidija; Jakovac, Marko
Chemical Durability of Alumina Dental Ceramic.  // Proceedings of 7th International Research/Expert Conference « ; ; Trends in the Development of Machinery and Associated Technology» ; ; / Vivancos, J ; Puerta, F ; Ekinović, S ; Bradarević, S (ur.).
Zenica: Mašinski fakultet Univerziteta u Zenici, 2003. str. 257-260 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Schauperl, Zdravko; Ivanković, Hrvoje; Macan, Jelena; Ivanković, Marica
Abrasion resistance of sol-gel ZrO_2 coating.  // 7th international research/expert conference "Trends in the development of machinery and associated technology" TMT 2003 Proceedings / Vivancos Calvet, Joan ; Puerta Sales, Ferran ; Ekinović, Sabahudin ; Brdarević, Safet (ur.).
Zenica: Mašinski fakultet Univerziteta u Zenici, 2003. str. 197-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Staniša, Branko; Schauperl, Zdravko; Grilec, Krešimir
Wear mechanisms for steam turbine rotor blades.  // Poceedings of the 1st International Conference on Materials & Tribology : MT 2002 / Kennedy, D.M. (ur.).
Dublin: Dublin Institute of Technology, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunović, Katica; Ivušić, Vinko; Grilec, Krešimir
Abrasion Resistance Improvement of Vertical Turbine Pump Parts.  // Proceedings of the 3rd Aimeta International Tribology Conference : AITC 2002
Salerno: Italian Association for Theoretical and Applied Mechanics, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Green, Stephan; Kennedy, David; Schauperl, Zdravko
Comparison of different methods for strain analysis on curved surfaces.  // 1st International Conference on Materials &#38; Tribology MT 2002 / Kennedy, David (ur.).
Dublin: DIT, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Gojko; Ivušić, Vinko; Grilec, Krešimir; Oršanić, Želimir
Monitoring of four-stroke engine wear by oil analysis.  // Proceedings of the 1st International Cconference on Materials & Tribology ; MT 2002 / Kennedy, D.M. (ur.).
Dublin: Dublin Institute of Technology, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kennedy, David; Schauperl, Zdravko; Neary, Michael
Novi uređaj za ispitivanje materijala brazdanjem.  // MATRIB 2002 / Grilec, Krešimir (ur.).
Vela Luka: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2002. str. 273-279 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko; Grilec, Krešimir; Stojković, Vjekoslav
Adhesion wear resistance of heat treated steels for artillery weapon barrel.  // Proceedings of the 1st International Conference on Materials & Tribology 2002 : MT 2002 / Kennedy, D.M. (ur.).
Dublin: Dublin Institute of Technology, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Marušić, Vlatko; Uršić, Dinko; Heffer, Goran
Reparaturno navarivanje jarmova cjedila pužne preše.  // Zbornik radova 47. savjetovanja "Proizvodnja i prerada uljarica" sa međunarodnim učešćem / Dimić, Etelka (ur.).
Novi Sad: Tehnološki fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2006. str. 271-277 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marić, Gojko; Grilec, Krešimir; Kramer, Ivan
Ispitivanje uzroka loma reaktorske cijevi.  // MATEST 2005 / Markučič, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 2005. str. 92-101 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Henč-Bartolić, Višnja; Pipić, Davor; Ćurković, Lidija; Stubičr, Mirko
Nitrogen laser induced surface modification of Sn-Pb alloy.  // 18th Europhysics Conference on the Atomic and Molecular Physics of Ionised Gases, Abstracts of Invited Lectures and Contributed Papers / Prof. R. M. Pick (ur.).
Lecce: European Physical Society, 2006. str. 437-437 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Rede, Vera; Grilec, Krešimir; Šolić, Sanja
Influence of gama-phase in duplex steel welded joint on resistance to abrasion and scratching.  // MED06 materials-energy-design / Kennedy, David (ur.).
Dublin: Dublin Institute of Technology, 2006. str. 350-359 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jakovljević, Suzana; Grilec, Krešimir; Ćurković, Lidija
Deposition of sol-gel ZrO_2 layers on Al_2O_3 coating.  // MED06, materials-energy-design / Kennedy, David (ur.).
Dublin: Dublin Institute of Technology, 2006. str. 299-306 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Grilec, Krešimir; Michalczewski, Remigiusz
Metode karakterizacije tankih prevlaka.  // MATRIB 2005 : zbornik / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. str. 281-287 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Alar, Vesna; Rede, Vera; Runje, Biserka; Kapor, Frankica
Mjerenje debljine galvanskih prevlaka na tiskanim pločama.  // MATRIB 2004 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: HDMT, Zagreb, 2004. str. 1-8 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Grilec, Krešimir; Jakovljević, Suzana; Marić, Gojko
Tribološke prevlake.  // MATRIB 2004: zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2004. str. 90-96 (poster, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Staniša, Branko; Schauperl, Zdravko; Grilec, Krešimir
Wear and damage analysis of condenser cooling tubes of the steam turbine 210 mw te plomin 2.  // MATRIB 2003 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2003. str. 333-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kolednjak, Davor; Radošević, Branko; Kamenečki, Dubravko; Schauperl, Zdravko
Utjecaj klizanja tla na karakteristike materijala plinovoda.  // Matrib 2006 - anstract book / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Jakopčić, Mirko
Influence of weapon barrel superheat on wear resistance of material.  // MED'06 materials-energy-design / Kennedy, David (ur.).
Dublin: Dublin Institute of Technology, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Henč-Bartolić, Višnja; Pipić, Davor; Ćurković, Lidija; Stubičar, Mirko
Laserom izazvana modifikacija površine Sn-Pb slitine.  // Zbornik sažetaka - 13.Međunarodni sastanak Vakumska znanost i tehnika / Nikola Radić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko vakuumsko društvo, Društvo za vakuumsko tehniko Slovenije, 2006. str. 26-26 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Živko-Babić, Jasenka; Galić, Ivan; Schauperl, Zdravko
Observation of gold alloys ; type III.  // Materials - energy - design / Kennedy, David (ur.).
Dublin: Dublin Insitute of Technology, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marić, Gojko; Kramer, Ivan; Alar, Željko
Savojna svojstva profila od aluminijske pjene.  // MATRIB 2005 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. str. 329-334 (poster, sažetak, znanstveni)

Alar, Vesna; Rede, Vera; Juraga, Ivan; Runje, Biserka
Influence of thermal oxides on pitting corrosion of austenitic and duplex steels.  // Abstracts of the 9th International Symposium on the Passivation of Metals and Semiconductors and the Properties of Thin Oxide Layers (PASSIVITY-9) ; PBLC-P
Pariz: CEFRACOR, 2005. str. 3-3 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Henč-Bartolić, Višnja; Pipić, Davor; Stubičar, Mirko; Ćurković, Lidija
Nitrogen laser beam interaction with Al-Si alloy.  // Zbornik sažetaka / Radić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko Vakuumsko Društvo (HVD), 2005. str. 30-30 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Jakopčić, Mirko
Mehanizmi trošenja i oblici istrošenosti kanala cijevi topničkog oružja.  // MATRIB 2005 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. str. 86-94 (poster, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Schauperl, Zdravko
COST PROJEKT 532: TRENJE I TROŠENJE U REDUKTORIMA I MOTORIMA.  // AMACIZ kolokvij
Zagreb, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Marušić, Vlatko; Krumes, Dragomir; Heffer, Goran
Testing and mutual comparison of abrasive resistance of directly and indirectly quenched cemented surface layers.  // CIM 2002 Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining / Cebalo, Roko ; Herbert, Schulz (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Barry, Michaell; Kennedy, David; Schauperl, Zdravko
Design of dynamic test equipment for the testing of dental implants.  // 1st International Conference on Materials &#38; Tribology MT 2002 / Kennedy, David (ur.).
Dublin: DIT, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Marić, Gojko
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Analiza prevlaka ZrO_2 dobivenih sol-gel postupkom., 2003., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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