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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Barić, Ernest
Rode, a jezik?!.. Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2006 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Vodopija, Irena
Lik bakice u dječjoj književnosti. // Zbornik radova [Međunarodnog] znanstvenog skupa Zlatni danci 7 - Obitelj u književnosti za djecu i mladež, [Osijek], 15. travnja 2005. / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 115-122

Vodopija, Irena
Način definiranja pojmova u dvojezične djece i programi, udžbenici, metode poučavanja. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini II.: teorijska razmatranja, primjena / Pavličević-Franić, Dunja ; Kovačević, Melita (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2003. str. 148-158

Vodopija, Irena
Nastava hrvatskoga jezika u dvojezičnim hrvatsko-mađarskim školama. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini I.: prikazi, problemi, putokazi / Kovačević, Melita ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: Naklada Slap ; Sveučilište u Zagrebu, 2002. str. 46-47

Vodopija, Irena
Analiza jezičnih udžbenika za niže razrede osnovne škole. // Komunikacijska kompetencija u višejezičnoj sredini = Communicative competence in language pluralistic environment / Kovačević, Melita ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. str. 25-34
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Kako vrjednovati jezične pogrješke učenika drugoga razreda osnovne škole.  // Književna revija, 45 (2005),  360-368 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Slovnica u pučkoj školi.  // Književna revija, 45 (2005),  369-374 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Hrvatski jezik Čeha Antuna Vjenceslava Truhelke.  // Književna revija, 45 (2005),  375-380 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Smajić, Dubravka
Obavijesno ustrojstvo usklične rečenice.  // Jezik - časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 49 (2002), 4;  125-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Smajić, Dubravka
Suprasegmentne perceptivne sposobnosti.  // Književna revija, 45. (2005), 3-4;  334-341 (podatak o recenziji nije dostupan, rad u časopisu, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Vodopija, Irena; Smajić, Dubravka
Kako vrjednovati jezične pogrješke učenika drugoga razreda osnovne škole.  // Dijete i jezik danas : Dijete i višejezičnost : Vrjednovanje i samovrjednovanje u nastavi hrvatskoga i stranoga jezika za učenike mlađe školske dobi / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek, 2006. str. 263-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Basna u Danici ilirskoj.  // Zlatni danci 4 / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Pedagoški fakultet ; Filozofski fakultet u Pečuhu ; Matica Hrvatska Osijek, 2003. str. 79-86 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Dijete i predčitačko doba.  // Dijete i djetinjstvo, teorija i praksa predškolskoga odgoja / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2003. str. 380-385 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u zbornicima skupova


Vodopija, Irena
Može li se hrvatski naučiti i u školi.  // Dijete i jezik danas / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Svaučilište J. J. Strossmayera, Visoka učiteljska škola u Osijeku, 2002. str. 42-46 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vodopija, Irena
"MAli jezici" u obrazovnom sustavu.  // Zbornik radova međunarodnog skupa Na brzu ruku skupljeni skup / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Ured Hrvatske državne samouprave u Budimpešti, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Vodopija, Irena
Višejezičnost u djece i mali jezici.  // Međunarodni stručno-znanstveni skup Dijete i jezik danas / Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 39-43 (poster, sažetak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Osnivanje Učiteljske škole u Osijeku 1893. i prvi ravnatelj Ivan Rabar.  // Ivan Rabar, povjesničar, profesor i javni djelatnik (1851.-1919.) / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: HAZU i Zavod za znastveni i umjetnički rad u Osijeku, 2002. str. 67-76 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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