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Galinec, Goran
Iskustva u razvoju baza znanja. // Inteligentni poučavateljski sustavi / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2005. str. 65-78

Vedrina, Denis Stjepan; Dugački, Mladen
Demonstracijski sustav LabTEx-Sys. // Inteligentni poučavateljski sustavi / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2005. str. 79-88
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Ukrainczyk, Neven; Banjad Pečur, Ivana; Bolf, Nenad
Evaluating Rebar Corrosion Damage in RC Structures Exposed to Marine Environment Using Neural Network.  // Civil Engineering and Environmental Systems, 24 (2007), 1;  15-32 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bolf, Nenad; Jerbić, Ivica
Primjena umjetnih neuronskih mreža pri identificiranju i vođenju procesa.  // Kemija u industriji, 55 (2006), 11;  457-468. (https://www.bib.irb.hr:8443/280684) (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Tkalčec, Emilija; Kurajica, Stanislav; Ivanković, Hrvoje
Diphasic aluminosilicate gels with two stage mullitization in temperature range of 1200-1300 ^oC.  // Journal of the European Ceramic Society, 25 (2005),  613-626 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matusinović, Tomislav; Vrbos, Nevenka; Šipušić, Juraj
Schnell bindende und frühhochfeste Calciumaluminatzemente.  // Zement - Kalk - Gips international, 58 (2005), 5;  72-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rožić, Mirela; Cerjan-Stefanović, Štefica; Kurajica, Stanislav; Rožmarić Mačefat, Martina; Margeta, Karmen; Farkaš, Anamarija
Decationisation and dealumination of clinoptilolite tuff and ammonium exchange on acid-modified tuff.  // Jurnal of Colloid and Interface Science, 284 (2005), 1;  48-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tkalčec, Emilija; Kurajica, Stanislav; Ivanković, Hrvoje
Crystallization behavior and microstructure of powdered and bulk ZnO-Al2O3-SiO2 glass-ceramics.  // Journal of Non-Crystalline Solids, - (2005), 351;  149-157 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matusinović, Tomislav; Kurajica, Stanislav; Šipušić, Juraj
The correlation between compressive strength and ultrasonic parameters of calcium aluminate cement materials.  // Cement and concrete research, 34 (2004), 8;  1451-1457 doi:10.1016/j.cemconres.2004.01.024 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šipušić, Juraj; Kurajica, Stanislav; Bezjak, Aleksandar
Method for induction time determination using data obtained from isothermal crystallization experiment monitored by DSC.  // Journal of applied polymer science, 93 (2004), 5;  2454-2458 doi:10.1002/app.20788 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matusinović, Tomislav; Šipušić, Juraj; Vrbos, Nevenka
Porosity-strength relation in calcium aluminate cement pastes.  // Cement and concrete research, 33 (2003), 11;  1801-1806 doi:10.1016/S0008-8846(03)00201-1 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sander, Aleksandra; Skansi, Darko; Bolf, Nenad
Heat and mass transfer models in convection drying of clay slabs.  // Ceramics International, 29 (2003), 6;  641-653 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Ivanković, Hrvoje; Tkalčec, Emilija
Non-isothermal and isothermal crystallization kinetics of Li2O-ZnO-Al2O3-B2O3-SiO2 glass.  // Glastechnische Berichte = Glass Science & Technology, 75(S) (2002),  370-373 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Hrvoje; Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija
The influence of B2O3 on the crystallization kinetics in zinc-aluminosilicate glasses.  // Glastechnische Berichte - Glass Science & Technology, 75(S) (2002),  314-317 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bezjak, Aleksandar; Kurajica, Stanislav; Šipušić, Juraj
A new approach to solid-state reactions kinetics analysis: the application of assisting functions to basic equations for isothermal conditions.  // Thermochimica acta, 386 (2002), 1;  81-90 doi:10.1016/S0040-6031(01)00770-5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Galinec, Goran; Vedrina, Denis Stjepan; Stankov, Slavomir
SELECTED EXAMPLES OF THE EXPERT SYSTEMS FOR THE TEX-SYS.  // Proceedings of the 1st International Conference 2006 - Future Challenges and Current Issues in Business Information, Organisation and Process Management / Hlupic, Vlatka ; Coakes, Elayne ; Coakes, Jim ; Dotsika, Fefie ; Patrick, Keith (ur.).
London : Delhi: Center for Business Information, Organization and Process Management, Westminster Business School, 2006. str. 186-190. (https://www.bib.irb.hr:8443/259321) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Juraj; Stankov, Slavomir
Continuous innovation and evolution of the intelligent tutoring system TEx-Sys.  // Proceedings of the 1st International Conference 2006 - Future Challenges and Current Issues in Business Information, Organisation and Process Management / Hlupić, Vlatka ; Coakes, Elayne ; Coakes, Jim ; Dotsika, Fefie ; Patrick, Keith (ur.).
London : Delhi: Center for Business Information, Organization and Process Management, Westminster Business School, 2006. str. 191-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/259296) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Marko; Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav
XRD and TGA Investigation of Hardened Cement Paste Degradation.  // 11. International Conference on Materials, Processes, Friction and Wear MATRIB'06 / Krešimir Grilec (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Materials and Tribology, 2006. str. 243-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/261303) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vedrina, Denis Stjepan; Galinec, Goran
Laboratory tutor expert system : LabTEx-Sys.  // Proceedings of the 1st International Conference on Future Challenges and Current Issues in Business Information, Organisation and Process Management / Hlupić, Vlatka ; Coakes, Elayne ; Coakes, Jim ; Dotsika, Fefie ; Patrick, Keith (ur.).
London : Delhi: Center for Business Information, Organization and Process Management, Westminster Business School, 2006. str. 180-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija; Simčić, Ivan
Kinetika kristalizacije kompaktne ganitne staklokeramike u izotermnim uvjetima.  // 11th Conference on Materials, Processes, Friction and Wear (MATRIB’06) : proceedings = 11. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju : zbornik radova / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2006. str. 93-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav; Kurajica, Stanislav; Kamenić, Nevenka; Ukrainczyk, Neven; Markučič, Damir; Stepanić, Josip
Nondestructive Determination of Compressive Strength of Calcium Aluminate Cement Material.  // MATEST 2005 : NDT-Competence & Safety : zbornik / Markučić, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 2005. str. 45-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/237032) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Matusinović, Tomislav; Ukrainczyk, Velimir
Comparison of Neutral Network Durability Models for Reinforced Concrete Structures.  // 10. Conference on Materials, Processes, Friction and Wear MATRIB'05 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Logo-press d.o.o., 2005. str. 236-241. (https://www.bib.irb.hr:8443/197822) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Ukrainczyk, Velimir
Use of neural network to evaluate rebar corrosion in continental environment.  // International Conference on Construction Materials : Performance, Innovations and Structural Implications : CONMAT'05 : Book of Abstracts / Banthia, N ; Uomoto, T. ; Bentur, A ; Shah, S. P. (ur.).
Vancouver: The University of British Columbia, 2005. str. 268-268. (https://www.bib.irb.hr:8443/203617) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija; Šipušić, Juraj
Optimizacija procesa sol-gel sinteze hidroksilapatita iz trietilfosfata.  // 10. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju (MATRIB 2005) : zbornik / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2005. str. 127-132 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija; Šipušić, Juraj
Influence of glass composition on gahnite glass-ceramics crystallization.  // Proceedings of the International Conference MATRIB 2004 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2004. str. 146-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Banjad Pečur, Ivana; Ukrainczyk, Velimir
Application of neural network in predicting damage of concrete structures caused by chlorides.  // Durability and maintenance of concrete structures : proceedings of the International Symposium / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2004. str. 187-197. (https://www.bib.irb.hr:8443/160828) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vedrina, Denis Stjepan; Dugački, Mladen; Galinec, Goran
Distribuirani laboratorij za daljinsko vođenje procesa i za poučavanje - LabTEx-Sys.  // MIPRO 2004, Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Dragojlović, Pavle ; Turčić Prstačić, Ivana (ur.).
Rijeka: HU MIPRO, 2004. str. 158-161 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matusinović, Tomislav; Kurajica, Stanislav; Šipušić, Juraj
Trermal analysis of calcium aluminate cement hydration products.  // Nonmetal inorganic materials, manufacturing - processing - application, Proceedings / Karić, Asim (ur.).
Zenica: Faculty for metalurgy and materials science, Zenica, 2004. str. 221-232 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija
The influence of particle size on crystallization of Zno-Al2O3-SiO2 glass ceramics.  // Nonmetal inorganic materials, Manufacturing - processing - application, Proceedings / Karić, Asim (ur.).
Zenica: Faculty for metallurgy and materials science, Zenica, 2004. str. 131-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Juraj; Caharija, Alojz; Bolf, Nenad; Vedrina, Denis Stjepan
Determination of Thermal Conductivity in Liquids by Monitoring Transient Phenomenon.  // Proceedings of XVII IMEKO WORLD CONGRESS / Ilić, Damir ; Boršić, Mladen ; Butorac, Josip (ur.).
Zagreb, 2003. str. 1699-1701 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matusinović, Tomislav; Šipušić, Juraj; Markučič, Damir; Stepanić, Josip
Analysis of Ultrasonic Impulse&#39;s Information Content in Characterisation of Cement Materials.  // MATEST 2003 / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 2003. str. 101-108 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Šipušić, Juraj
Non-isothermal crystallization study of Metglas 2826 MB.  // MATRIB 2003 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: STSI, 2003. str. 117-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šipušić, Juraj; Markučič, Damir; Stepanić, Josip; Kurajica, Stanislav
Ultrasonic characterization of cement materials.  // MATRIB 2003 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: STSI, 2003. str. 343-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Simčić, Ivan; Tkalčec, Emilija; Kurajica, Stanislav
Tijek kristalizacije ganitne staklokeramike u izotermnim uvjetima.  // VI. susret mladih kemijskih inženjera / Kosar, Vanja ; Zelić, Bruno (ur.).
Kutina: Petrokemija d.d., Kutina, Tekuća gnojiva, uslude i servisi, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matusinović, Zvonimir; Rogošić, Marko; Šipušić, Juraj
Priprava i karakterizacija polimernih nanokompozitnih materijala.  // VI. susret mladih kemijskih inženjera / Kosar, Vanja ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d., Kutina, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Šipušić, Juraj; Matusinović, Tomislav
Određivanje toplinske generacije mjerenjem promjene temperature materijala.  // VI. susret mladih kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Kosar, Vanja ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d, Kutina ; Tekuća gnojiva, usluge i servisi, 2006. str. 43-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/238457) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija
Utjecaj nikla na tijek kristalizacije mulitnog gela.  // XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Škare, Danko ; Rapić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija
CoAl2O4-mullite composites prepared by sol-gel process.  // IX Conference & Exhibition of the European Ceramic Society / Suvorov, Danilo (ur.).
Ljubljana: European Ceramic Society, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matusinović, Zvonimir; Rogošić, Marko; Šipušić, Juraj
Priprava i karakterizacija polimernog nanokompozita.  // XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Škare, Danko ; Rapić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2005. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Popović, Jasminka; Gržeta, Biserka; Tkalčec, Emilija; Kurajica, Stanislav
Cobalt Incorporation in Mullite.  // Abstracts of the XX Congress of the International Union of Crystallography ; u: Acta Crystallographica A61 suppl. (2005) Part 1 / Maelli, Carlo ; Paoli, Paola (ur.).
Firenza : München: International Union of Crystallography, 2005. str. C390-C390 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Popović, Jasminka; Gržeta, Biserka; Tkalčec, Emilija; Kurajica, Stanislav
Upper limit of cobalt incorporation in mullite.  // Book of Abstracts. Fourteenth Croatian-Slovenian Crystallographic Meeting / Cetina, Mario ; Popović, Stanko ; Štefanić, Zoran ; Višnjevac, Aleksandar (ur.).
Zagreb: Croatian Academy of Sciencies and Arts : Croatian Crystallographic Association, 2005. str. 27-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matusinović, Tomislav; Šipušić, Juraj; Zimmermann, Boris; Ukrainczyk, Neven
Preparation and characterization of dicalcium aluminate hydrate (C2AH8).  // XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Rapić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2005. str. 376-376. (https://www.bib.irb.hr:8443/193250) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Neven; Bolf, Nenad; Banjad, Ivana
Živčevna mreža za predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Rogošić, Marko ; Martinez, Sanja (ur.).
Zagreb: Petrokemija d.d. Kutina, 2004. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ukrainczyk, Bolf, N., and Banjad, P. I.
Živčevna mreža za predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima.  // V susret mladih kemijskih inženjera
Zagreb, Hrvatska, 2004. (demonstracija, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šipušić, Juraj
Postupak određivanja kinetičkih parametara procesa nukleacije i rasta na osnovi neizotermnih DSC mjerenja.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 37-37 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Galinec, Goran
Iskustva u razvoju baze znanja.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 15-15 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Vedrina, Denis Stjepan
Primjeri termografskih mjerenja.  // V. susret mladih kemijskih inženjera / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 22-22 (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Kurajica, Stanislav; Tkalčec, Emilija
NiAl2O4-mullite composites prepared by sol-gel processes.  // Fourth International Conference on Inorganic Materials : Abstract Book / Van Tendeloo, Gustaaf ; Poeppelmeier, Kenneth ; Subramanian, Mas (ur.).
Antverpen: Elesevier, 2004. str. 255-255 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bolf, Nenad; Božičević, Juraj
Modeliranje dvostupnjevitog procesa izmjene topline pomoću živčevne mreže.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društ. kem. inž. i tehnologa, Hrv. kem. društv., HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Hodžić, Emir; Bartaković, Tomislav; Šipušić, Juraj
Influence of different raw materials on the quality of expanded perlite stone.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kem. inž. i tehnologa, Hrv. kem. društv., HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Šipušić, Juraj; Kurajica, Stanislav; Matusinović, Tomislav
Priprava i istraživanje mineralnih faza aluminatnog cementa.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : Sažeci = Abstracts / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa ; Hrvatsko kemijsko društvo ; Hinus, 2003. str. 251-251 (poster, sažetak, znanstveni)

Bolf, Nenad; Caharija, Alojz; Dugački, Mladen; Galinec, Goran; Vedrina, Denis Stjepan
Daljinsko poučavanje uz pomoć laboratorijskog eksperimenta.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društ. kem. inž. i tehnologa, Hrv. kem. društv., HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Stankov, Slavomir; Galinec, Goran
Ekspertni sustav kao potpora poučavanju modeliranja i vođenja procesa.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društ. kem. inž. i tehnologa, Hrv. kem. društv., HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Vedrina, Denis Stjepan; Božičević, Juraj
Upravljivi plošni izvor topline.  // XVIII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društ. kem. inž. i tehnologa, Hrv. kem. društv., HINUS, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Kurajica, Stanislav; Matusinović, Tomislav; Šipušić, Juraj
Sol-gel sinteza i kristalizacija kalcij-aluminata.  // XVIII. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, sažetci / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa i Hrvatsko kemi, 2003. (poster, sažetak, znanstveni)

Rožić, Mirela; Cerjan-Stefanović, Štefica; Kurajica, Stanislav
Odjeljivanje minerala zeolita i glina radi boljeg pročišćavanja voda.  // 1. hrvatska konferencija Ekoinženjerstvo 2002, Plitvička jezera, 22. - 24. listopada 2002. : knjiga sažetaka / Koprivanac, Natalija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2002. str. 113-113 (poster, sažetak, znanstveni)
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Ukrainczyk, Neven
Predviđanje korozije armature u betonu pri maritimnim uvjetima pomoću živčevne mreže.  // (pozvano izlaganje za okruglim stolom Sveučilišta u Zagrebu, &#8216; &#8217; Diplomski rad kao uvod u istraživanje i znanost&#8217; &#8217; , u okviru Festivala znanosti 2004.). Koordinatori: prof. dr. sc. Mirjana Polić Bobić, pomoćnica ministra ; prof. dr. sc.Juraj Božićević, državni tajnik za znanost prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov, prorektor za nastavu i studente Sveučilišta u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/426634) (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Ukrainczyk, Marko
Model plošnog generatora toplinskih obrazaca.  // pozvano izlaganje za okruglim stolom Sveučilišta u Zagrebu &#8217; Diplomski rad kao uvod u istraživanje i znanost&#8217; , u okviru Festivala znanosti 2004. / Koordinatori: prof. dr. sc. Mirjana Polić Bobić, pomoćnica ministra ; prof. dr. sc.Juraj Božićević, državni tajnik za znanost prof. dr. sc. Vjekoslav Jerolimov, prorektor za nastavu i studente Sveučilišta u Zagrebu (ur.).
Zagreb, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)
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Galinec, Goran
Ekspertnim sustavom poduprijeto poučavanje modeliranja i vođenja procesa., 2005., magistarski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Ćorić, Nataša
Volumne promjene cementnog materijala., 2006., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Petrić, Toni
Istraživanje cementa infracrvenom spektroskopijom., 2006., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb
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____________________

Broj zapisa: 85
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C0125002%7Ctext%7Cproject-sifra
Stranica /
