Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 04.05.2025. u 19:41
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa
Process Development for Escherichia coli Based Pyruvate Production. // Trends in Biotechnology Research / Hearns, Edwin C. (ur.).
Haupauge (NY): Nova Science Publishers, 2006. str. 155-180

Vasić-Rački, Đurđa
History of Industrial Biotransformations-Dreams and Realities. // Industrial Biotransformations / Liese, Andreas ; Seelbach, Karsten ; Wandrey, Christian (ur.).
Weinheim: Wiley-VCH, 2006. str. 1-36


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Vrsalović Presečki, Ana; Findrik, Zvjezdana; Zelić, Bruno
Modeling of the biotransformation processes.  // Chemical and biochemical engineering quarterly, 20 (2006), 3;  227-241. (https://www.bib.irb.hr:8443/256072) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Bolf, Nenad; Vasić-Rački, Đurđa
Modeling of the pyruvate production with Escherichia coli: Comparison of mechanistic and neural network-based models.  // Bioprocess and biosystems engineering, 29 (2006), 1;  39-47 doi:10.1007/s00449-006-0054-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Nesek, Boris
Mathematical Modeling of Size Exclusion Chromatography.  // Engineering in Life Sciences, 6 (2006), 2;  163-169 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Geueke, Birgit; Hummel, Werner; Vasić-Rački, Đurđa
Modelling of L-DOPA enzymatic oxidation catalyzed by L-amino acid oxidases from Crotalus adamanteus and Rhodococcus opacus.  // Biochemical engineering journal, 27 (2006), 3;  275-286 doi:10.1016/j.bej.2005.08.022 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa; Primožič, Mateja; Habulin, Maja; Knez, Željko
Enzymatic activity of L-amino acid oxidase from snake venom Crotalus adamanteus in supercritical CO2.  // Biocatalysis and biotransformation, 23 (2005), 5;  315-321 doi:10.1080/10242420500285694 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Poljanac, Mirela; Vasić-Rački, Đurđa
Modelling and optimization of the (R)-(+)-3,4-dihydroxyphenyllactic acid production catalyzed with D-lactate dehydrogenase from Lactobacillus leishmannii using genetic algorithm.  // Chemical and biochemical engineering quarterly, 19 (2005), 4;  351-358 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Hadolin, Majda; Bauman, Davorin; Vasić-Rački, Đurđa
Recovery and purification of rosmarinic acid from rosemary using electrodialysis.  // Acta chimica Slovenica, 52 (2005), 2;  126-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa; Lütz, Stephan; Daußmann, Thomas; Wandrey, Christian
Kinetic modeling of acetophenone reduction catalyzed by alcohol dehydrogenase from Thermoanaerobacter sp..  // Biotechnology letters, 27 (2005), 15;  1087-1095 doi:10.1007/s10529-005-8455-y (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vrsalović Presečki, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
Production of L-malic acid by permeabilized cells of commercial Saccharomyces sp. strains.  // Biotechnology letters, 27 (2005), 23-24;  1835-1839 doi:10.1007/s10529-005-3890-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa; Geueke, Birgit; Kuzu, Mutlu; Hummel, Werner
Kinetic modeling of amino acid oxidation catalyzed by a new D-amino acid oxidase from Arthrobacter protophormiae.  // Engineering in life sciences, 5 (2005), 6;  550-555 doi:10.1002/elsc.200520105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Wichmann, Rolf; Vasić-Rački, Đurđa
Cofactor Regeneration at Lab Scale.  // Advances in biochemical engineereing, biotechnology, 92 (2005),  225-260 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa
Process development and modeling of pyruvate recovery from model solution and fermentation broth.  // Desalination, 174 (2005), 3;  267-276 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vasić-Rački, Đurđa
The novel Technologies for the Use of Biocatalysts and Biotransformations.  // Annual 2005 of the Croatian Academy of Engineering, 2 (2005),  193-202. (https://www.bib.irb.hr:8443/240524) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vrsalović Presečki, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
Modelling of the alcohol dehydrogenase production in baker's yeast.  // Process biochemistry (1991), 40 (2005), 8;  2781-2791 doi:10.1016/j.procbio.2004.12.020 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Biwer, P. Arno; Zubert, T. Pascal; Zelić, Bruno; Gerharz, Tanja; Bellmann, Klaus; Heinzle, Elmar
Modeling and Analysis of a New Process for Pyruvate Production.  // Industrial & Engineering Chemistry Research, 44 (2005), 9;  3124-3133 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa; Wandrey, Christian; Takors, Ralf
Modeling of the Pyruvate Production with Escherichia coli in a Fed-batch Bioreactor.  // Bioprocess and biosystems engineering, 26 (2004), 4;  249-258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Gostović, Srđan; Vuorilehto, Kai; Vasić-Rački, Đurđa; Takors, Ralf
Process strategies to enhance pyruvate production with recombinant Escherichia coli: From repetitive fed-batch to in situ product recovery with fully integrated electrodialysis.  // Biotechnology and Bioengineering, 85 (2004), 6;  638-646 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Zelić, Bruno; Bogdan, Stjepan; Vasić-Rački, Đurđa
Model-based and experimental optimization using genetic algorithm.  // Chemical and biochemical engineering quarterly, 18 (2004), 2;  105-116 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Gerharz, Tanja; Bott, Michael; Vasić-Rački, Đurđa; Wandrey, Christian; Takors, Ralf
Fed-batch Process for Pyruvate Production by Recombinant Escherichia coli YYC202 strain.  // Chemical Engineering and Technology, 26 (2003), 3;  299-305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vasić-Rački, Đurđa; Bongs, J.; Schoerken, U.; Sprenger, G.A.; Liese, Andreas
Modeling of reaction kinetics for reactor selection in the case of L-erythrulose synthesis.  // Bioprocess & Biosystems Engineering, 25 (2003), 5;  285-290 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vasić-Rački, Đurđa; Kragl, Udo; Liese, Andreas
Benefits of Enzyme Kinetics Modelling.  // Chemical and Biochemical Engineering Quarterly, 17 (2003), 1;  7-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Pavlović, Nediljko; Delić, Vladimir; Vasić-Rački, Đurđa
Optimization of pH and temperature in the process of bioconversion of glucose to 2, 5-diketo-D-gluconic acid.  // Chemical and Biochemical Engineering Quaterly, 16 (2002), 1;  7-11 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Stručni radovi


Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa
Primjena metodologije kemijskog inženjerstva u razvoju bioprocesa.  // Kemija u industriji, 54 (2005), 5;  241-254 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Maretić, Dubravka; Bogdan, Stjepan; Vasić-Rački, Đurđa; Zelić, Bruno
Mathematical modeling of continuous enzyme extraction by aqueous two-phase system.  // CD-ROM of Full Texts / Novosad, Jan (ur.).
Prag: Czech Society of Chemical Engineering, 2004. str. 1-14. (https://www.bib.irb.hr:8443/152499) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrsalović Presečki, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
Modelling of the alcohol dehydrogenase production in baker's yeast.  // Proceedings of the 16th Internationl Congress of Chemical and Process Engineering : Full Texts on CD-ROM / Novosad, Jan (ur.).
Prag: Czech Society of Chemical Engineering, 2004. str. 1-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/178228) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa
Recovery of pyruvic acid from fermentation broth: Process development and modeling.  // Procedings "Slovenski kemijski dnevi 2003"
Maribor: Slovensko kemijsko društvo, 2003. str. 1-8. (https://www.bib.irb.hr:8443/145342) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa; Hadolin, Majda; Bauman, Davor
The enzymatic synthesis of keto-DOPA.  // Procedings "Slovenski kemijski dnevi 2003"
Maribor: Slovensko kemijsko društvo, 2003. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrsalović, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
MODELLING OF THE ALCOHOL DEHYDROGENASE PRODUCTION IN BAKER´S YEAST CULTIVATION.  // Procedings "Slovenski kemijski dnevi 2003"
Maribor: Slovensko kemijsko društvo, 2003. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Vrsalović Presečki, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
Regeneracija koenzima NAD+ NADH oksidazom iz Lactobacillus Brevis u reakciji biokatalitičke oksidacije heksanola.  // XX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Vasić-Rački, Đurđa ; Vrsalović Presečki, Ana ; Findrik, Zvjezdana (ur.).
Zagreb: Petrokemija, 2007. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa
Amino acid oxidases as environmentally friendly enzymes for the production of enantiomerically pure amino acids.  // Environmental Biocatalysis: From remediation with enzymes to novel green processes / Lopez-Cortes, N ; Alcalde, M. ; Ferrer, M. ; Rojas-Cervantes, M.L. ; Plou, F.J. ; Ballesteros, A. (ur.).
Cordoba, 2006. str. P-3 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Rajković, Lana; Tišma, Marina; Vrsalović Presečki, Ana
Modeliranje biotransformacije heksanola u heksanal uz permeabilizirane stanice kvasca.  // VI. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Zeloć, Bruno ; Kosar, Vanja (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunović, Ines; Findrik Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa
Matematičko modeliranje oksidacije L-metionina katalizirane dehidrogenazom L-aminokiselina iz Rhodococcus sp..  // VI. susret mladih kemijskih inženjera, Knjiga sažetaka / Kosar, Vanja ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2006. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrsalović Presečki, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
Comparison of the continuous L-malic acid production by isolated enzyme and permeabilized yeast cells.  // Enviromental Biocatalysis, From remeditaion with enzymes to novel green processes / Lopez-Cortes A, Alcalde M, Ferrer M, Rojas-Cervantes ML, Plou FJ, Ballesteros (ur.).
Cordoba, 2006. str. P-4 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrsalović Presečki, Ana; Roksa, Ivana; Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa
Biotransformacija fumarne u L-jabučnu kiselinu.  // Knjiga sažetaka = Book of abstracts / XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Rapić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa : Hrvatsko kemijsko društvo, 2005. str. 338-338 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Bolf, Nenad; Vasić-Rački, Đurđa
Modeliranje procesa proizvodnje piruvata s cijelim stanicama Escherichia coli: usporedba mehanističkog modela i neuralne mreže.  // Knjiga sažetaka / Škare, Danko (ur.).
Zagreb: HDKI, 2005. str. 339-339 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Drmač, Marijana; Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa
Modeliranje reakcije oksidacije L-fenilalanina katalizirane oksidazom L-aminokiselina iz Crotalus adamanteus.  // XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, knjiga sažetaka / Rapaić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: HDKI, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Maretić, Dubravka; Bogdan, Stjepan; Vasić-Rački, Đurđa; Zelić, Bruno
Matematički model kontinuirane separacije proteina ekstrakcijom u vodenom dvofaznom sustavu.  // Knjiga sažetaka = Book of abstracts / XIX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera / Rapić, Vladimir ; Rogošić, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa : Hrvatsko kemijsko društvo, 2005. str. 337-337 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Roksa, Ivana; Vrsalović-Presečki, Ana; Vasić-Rački, Đurđa; Zelić, Bruno
BIOTRANSFORMATION OF FUMARIC ACID TO L-MALIC ACID BY THE WHOLE CELLS OF BAKER'S YEAST.  // Enzyme Reaction Engineering, Book of Abstracts / Vasić-Rački, Đurđa ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 58-59 (poster, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa
Application of the methodology of chemical engineering on development of bioprocess.  // Enzyme Reaction Engineering, Book of Abstracts / Vasić-Rački, Đurđa ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 15-16 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Vrsalović Presečki, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
Production of L-malic acid by permeabilized yeast cells.  // Enzyme Reaction Engineering, 2nd Croatian - German Conference / Vasić-Rački, Đurđa ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 60-61 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa
Oxidases as enzymes for potential industrial purposes.  // Enzyme Reaction Engineering: Book of Abstracts, 2nd Croatian-German Conference / Vasić-Rački Đurđa ; Zelić, Bruno (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 70-72 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vujić, Mario; Findrik, Zvjezdana; Poljanac, Mirela
Optimiranje uvjeta enzimske sinteze hidroksi-DOPE.  // Knjiga sažetaka / V. susret mladih kemijskih inženjera / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 1-1 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno
Primjena metodologije kemijskog inženjerstva u razvoju mikrobioloških procesa.  // Knjiga sažetaka / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 3-3 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Nesek, Boris; Bogdan, Stjepan; Vasić-Rački, Đurđa; Zelić, Bruno
Matematički model procesa gel-filtracije u kromatografskoj koloni.  // Knjiga sažetaka / 11. Ružičkini dani / Piližota, Vlasta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2004. str. 12-12 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vasić-Rački, Đurđa
BIOKATALIZA I UNAPREĐENJE KVALITETE OKOLIŠA.  // 11. Ružičkini dani / Piližota, Vlasta (ur.).
Zagreb: HDKI, 2004. str. P1-5 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Vrsalović Presečki, Ana; Vasić Rački, Đurđa
Aktivnost enzima fumaraze u stanicama kvasca.  // Knjiga sažetaka 11. Ružičkinih dana / Piližota, Vlasta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2004. str. 11-11 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Martinović, Benedikta; Vrsalović Presečki Ana
Enzimska sinteza L-jabučne kiseline.  // Kniga sažetaka/ V susret mladih kemijskih inženjera / Matijašić, Gordana (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa
Matematička analiza enzimsko kinetičkih podataka na primjeru biokatalitičke oksidacije L-DOPE.  // Knjiga sažetaka/11. Ružičkini dani / Piližota, Vlasta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2004. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Findrik, Zvjezdana; Poljanac, Mirela; Vasić-Rački Đurđa
Modeliranje kontinuirane enzimske oksido-redukcije u ultrafiltracijskom membranskom reaktoru.  // Sažeci XVIII. hrvatskog skupa kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa ; Hrvatsko kemijsko društvo ; HINUS, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno, Vasić-Rački, Đurđa; Wandrey, Christian; Takors, Ralf
Improvement of classical pyruvate production by novel Escherichia coli process.  // Knjiga sažetaka / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: HDKI ; HKD, 2003. str. 237-237 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa; Wandrey, Christian; Takors, Ralf
Reduction of CO2 emission in novel pyruvate bio-production process.  // Proceedings of 30th International Conference of Slovak Society of Chemical Engineering / Markoš, J. ; Štefuca, V. (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology, Bratislava, SK, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrsalović, Ana; Vasić-Rački, Đurđa
Modeliranje biosinteze alkohol dehidrogenaze u pekarskom kvascu.  // Sažeci XVIII. hrvatskog skupa kemičara i kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa ; Hrvatsko kemijsko društvo ; HINUS, 2003. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vasić-Rački, Đurđa
Biocatalysis as a method for green processing.  // Proceeding 30th International Conference of Slovak Society of Chemical Engineering / Markoš, J. ; Štefuca, V., (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology, 2003. str. 8-8 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Gerharz, Tanja; Bott, Michael; Wandrey, Christian; Takors, Ralf
Process development for Escherichia coli based pyruvate production.  // Book of Abstracts / Grote, Ralf ; Antranikian, Garabed (ur.).
Hamburg: TUHH-Technologie GmbH, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrsalović, Ana; Findrik, Zvjezdana; Jurković, Mirela; Vasić-Rački Đurđa
Pekarski kvasac kao izvor za okoliš prihvatljivih katalizatora.  // I. hrvatska konferencija Ekoinženjerstvo 2002 / Koprivanac, Natalija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2002. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Vasić-Rački, Đurđa; Wandrey, Christian; Takors, Ralf
Development of environmental friendly and sustainable bio-production pyruvate process.  // Knjiga sažetaka / Koprivanac, Natalija (ur.).
Kutina: HDKI, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zelić, Bruno; Gerharz, Tanja; Bott, Michael; Wandrey, Christian; Takors, Ralf
Alternative Approach for High Energy Extensive Pyruvate Production: E. coli Based Process Development.  // Book of Abstracts / Marquardt, Wolfgang ; Wagner, Wolfram (ur.).
Weinheim: Wiley-VCH, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Lütz, Stephan; Findrik, Zvjezdana; Vasić-Rački, Đurđa; Daussmann, Thommas; Wandrey, Christian
Chiral Alcohols: from Lab Scale to Kilogram Scale.  // ACHEMA 2006. 28^th International Exhibition-Congress on Chemical Engineering, Environmental Protection and Biotechnology. Biocatalysis in Chemical Production II
Frankfurt na Majni, Njemačka, 2006.. (https://www.bib.irb.hr:8443/249726) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)


[bookmark: _Toc11]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc12]Doktorske disertacije


Vrsalović Presečki, Ana
Studij fumaraze i alkohol dehidrogenaze u biotransformacijama., 2006., doktorska disertacija, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Findrik, Zvjezdana
Studij reakcija kataliziranih oksidazama aminokiselina., 2006., doktorska disertacija, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Zelić, Bruno
Study of the process development for Escherichia coli based pyruvate production., 2003., doktorska disertacija, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/117963)


[bookmark: _Toc13]Magistarski radovi


Findrik, Zvjezdana
Biokatalitička oksidacija L-DOPE., 2004., magistarski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/149278)

Poljanac, Mirela
Optimiranje biokatalitičke sinteze hidroksi-dope., 2004., magistarski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Vrsalović Presečki, Ana
Studij procesa pridobivanja enzima u rastućim stanicama pekarskog kvasca., 2003., magistarski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/141973)


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Siveri, Judith
Optimiranje procesa proizvodnje enzima EVOP metodom., 2006., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/252208)

Rajković, Lana
Katalitička oksidacija heksanola., 2006., diplomski rad, Prehrambeno tehnološki fakultet, Osijek

Vidalin, Ivana
Razdvajanje smjese organskih kiselina kristalizacijom., 2006., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/252210)

Roksa, Ivana
Biokonverzija fumarne kiseline u L-jabučnu kiselinu cijelim stanicama pekarskog kvasca., 2005., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/233187)

Vujić, Mario
Optimiranje uvjeta enzimske sinteze hidroksi-dope., 2005., diplomski rad, Prehrambeno tehnološki fakultet, Osijek

Drmač, Marijana
Biotransformacija L-fenilalanina katalizirana oksidazom L-amino kiselina., 2005., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/193070)

Veselčić, Benedikta
Enzimska sinteza jabučne kiseline., 2005., diplomski rad, Prehrambeno tehnološki fakultet, Osijek

Žabčić, Jurana
In-situ izolacija L-jabučne kiseline., 2005., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Nesek, Boris
Razvoj matematičkog modela procesa gel-filtracije u kromatografskoj koloni., 2004., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/185110)

Maretić, Dubravka
Razvoj matematičkog modela kontinuirane separacije BS albumina ekstrakcijom u vodenom dvofaznom sustavu., 2004., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/154154)


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Zelić, Bruno
Study of the Process Development for Escherichia coli Based Pyruvate Production., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).


[bookmark: _Toc16]Patenti
Gerharz, Tanja; Zelić, Bruno; Takors, Ralf; Bott, Michael
Verfahren sowie Mikroorganismen zur mikrobiellen Herstellung von Pyruvat aus Kohlenhydraten sowie Alkoholen.
  (2002)

____________________

Broj zapisa: 78
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C0125021%7Ctext%7Cproject-sifra
Stranica /
