Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 11.05.2025. u 05:04
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Moje dijete u školi. / Igrić, Ljiljana (ur.). Zagreb: Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti Republike Hrvatske ; Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2004 (prirucnik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Igrić, Ljiljana
Uvod. // Do prihvaćanja zajedno: integracija djece s posebnim potrebama / Kiš-Glavaš, Leila ; Fulgosi-Masnjak, Rea (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za stručnu pomoć djeci s posebnim potrebama - IDEM, 2003. str. 7-9


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Stančić, Zrinjka; Kiš-Glavaš, Lelia; Igrić, Ljiljana
Stavovi učitelja prema poučavanju kao determinanta njihove spremnosti za dodatno stručno usavršavanje.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 37 (2001), 2;  143-153 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žic, Anamarija; Igrić, Ljiljana
Self-assessment of relations with peers in children with intellectual disability.  // JIDR. Journal of intellectual disability research, 45 (2001), 3;  202-211 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana
Djeca s mentalnom retardacijom u društvu.  // Dijete i društvo : časopis za promicanje prava djeteta, 3 (2001), 3;  293-300 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Stavovi prema edukacijskoj integraciji djece s posebnim potrebama.  // Dijete i društvo, časopis za promicanje prava djeteta, 2 (2000), 1;  23-35 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Varaždin: Školska knjiga, 2010. str. 195-217 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Education of teachers for the acceptance of students with special needs.  // 15th Annual Conference Proceedings- Excellence from the Heart / Fletcher, Robert (ur.).
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Zagreb: Faculty of Special Education and Rehabilitation, 1997. str. 137-149 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Teacher attitudes toward integration of children with delayed cognitive development in relation to their cooperation with the school's special educator.  // Rehabilitation and inclusion / Mejovšek, Milko (ur.).
Zagreb: Faculty of Special Education and Rehabilitation, 1997. str. 291-300. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Assessment of behavioral and emotional problems in learning disabled children.  // 3th Iternational Congress on Mental Health Aspects of Mental Retardation : Congress proceedings / Fletcher, Robert J. ; Griffiths, Dorothy (ur.).
Montréal, Kanada: National Association of the Dually Diagnosed, 1997. str. 45-50 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kiš-Glavaš, Lelia
Croatian Association for Professional Help to Children with Special needs: Support to the Educational Integration in Croatia.  // Making a World of Difference / Aloyzy Zera,David;Bleszynska,Krystyna (ur.).
Varšava: International Association of Special Education, 2001. str. 95-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Igrić, Ljiljana
Nevladin sektor i edukacijska integracija u Hrvatskoj.  // Škola u Europi, između tradicije i reforme / Serra, Edda (ur.).
Trst: Soroptimist International D&#39;Italia, 2001. str. 53-61 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kiš-Glavaš, Lelia
Inkluzija/integracija učenika s posebnim potrebama i stavovi sudionika procesa.  // Zbornik radova Šestog hrvatskog simpozija o invalidima-Standardno pravilo 6. / Bobuš,Zorislav (ur.).
HOC Bjelolasica, Hrvatska: Savez organizacija invalida Hrvatske, 2001. str. 59-62 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Nastavnik-čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju učenika usporenog kognitivnog razvoja.  // Nastavnik-čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1999. str. 469 - 482. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Igrić, Ljiljana
Osobitosti osoba s posebnim potrebama.  // Srcem prema vjeri, Nacionalni skup o vjerskom odgoju djece i mladeži s posebnim potrebama, Zbornik radova / Matoic, Zvonka (ur.).
Zagreb: Nacionalni katehetski ured, 1999. str. 20-25 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Centar za djecu s posebnim potrebama.  // Zbornik radova Međudržavnog seminara- Integracija i inkluzija kao oblici školovanja djece usporenog kognitivnog razvoja / Videc, Kornelija (ur.).
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Istraživanja o integraciji u Hrvatskoj.  // Integracija i inkluzija kao oblici školovanja djece usporenog kognitivnog razvoja / Videc, Kornelija (ur.).
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Igrić, Ljiljana; Wagner Jakab, Ana
Model of educational integration in Croatia: Application of scientific research results through work of NGO.  // Inaugural Conference of IASSID Europe / Felce, David (ur.).
Dublin: IASSID, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)

Wagneer Jakab, Ana
NGO&#34;IDEM&#34; and supporting educational integration in Croatia.  // Inaugural Conference of IASSID Europe / David Felce (ur.).
Dublin: IASSID, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Žic, Anamarija
Comparison of behaviour at home in children with special needs and children from general population.  // Inaugural Conference of IASSID Europe : Book of abstracts / Felce, David (ur.).
Dublin: IASSID-International Association for the scientific Study of Int, 2002. str. 44-44 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žic, Anamarija
The effects of the Teachers Education and Behaviour of Students with Special needs.  // Abstracts of the 3rd European Congress Mental Health in Mental Retardation Theory and Practice
Berlin, 2001. str. 56-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nauts, Jos; Žic, Anamarija
Management in the field of social welfare and education.  // Abstraczs of the 3rd European Congress Mental Health in Mental Retardation Theory and Practice
Berlin, 2001. str. 36-36 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Kuipers, Hans; Igrić, Ljiljana
Support to parents in Policy Making Regarding Care for Persons with mental retardation.  // Abstracts of the 3rd European Congress "Mental Health in Mental Retardation Theory and Practice"
Berlin: 3rd European Congress, 2001. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Fulgosi Masnjak, Rea; Kiš Glavaš, Lelia
Some personality characteristics and attitudes toward teaching in primary school teachers.  // XXVII International Congress of Psychology, Stockholm, Sweden, July23-28, 2000
Stockholm, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žic, Anamarija
Role of Croatian association for professional help to children with special needs IDEM in supporting process of integration.  // Students defectological seminar The treatment of mentally retarded children, children with cerebral palsy, children with autism and their social integration in the society : Annual of abstracts / Ajdinski, Ljupčo ; Trajkovski, Vladimir ; Andreevski, Veličko ; (ur.).
Skopje: Institute of Special Education an Rehabilitation, 2000. str. 45-45 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Stančić, Zrinjka; Kiš-Glavaš, Lelia; Igrić, Ljiljana
Teacher's Attitudes Toward Teaching as a Determinant of their Readiness for the Additional professional Special Education.  // Including the Excluded, International Special Education Congress 2000: Book of Abstracts
Manchester: The University of Manchester, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kiš-Glavaš, Lelia
Effects of the teacher-training programme: 'Education of teachers for the acceptance of pupils with special needs'.  // Journal of Intellectual Disability Research, New Millennium Research to Practice, Congress Abstracts
Oxford: Wiley-Blackwell, 2000. str. 349-349 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igric, Ljiljana
Improvement of teacher attitudes toward pupils with special needs through a teacher-training programme.  // 11th World Congress of the International Association for the Scientific Study of Intellectual Disabilities (IASSID) "New Millennium Research to Practice" : Congress Abstracts ; u: Journal of Intelectual Disability Research 44 (2008)(3/4) / Fraser, W. I. (ur.).
Seattle (WA): Blackwell Science Ltd., 2000. str. 330-330 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana; Kiš-Glavaš, Lelia; Sekušak-Galešev, Snježana
Attitudes of teachers with respect of their perceived personal competence, towards the integration of students with learning difficulties.  // Mental Health in Mental Retardation: Services, Training and Research for the People with Developmental and Learning Disabilities, Abstracts - Guide to Presentations / Steve Hardy (ur.).
Uxbridge: Pavilion, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fulgosi-Masnjak, Rea; Kiš-Glavaš, Lelia
Some personality characteristics of regular primary school teachers who work with special needs children.  // VI European Congress of Psychology
Rim, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Žic, Anamarija
Relation with peers in children with special needs after "Education of teachers for the acceptance of students with special needs".  // Second European Congress on Mental Health in Mental Retardation : services, training and research for people with developmental and learning disabilities : Abstracts and Guide to Presentation / Hardy, Steve (ur.).
London : Delhi: Pavilion, 1999. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stančić, Zrinjka
Center for children with special needs-professional and organizational support.  // The change starts with me / Barnen, Radda (ur.).
Bukurešt: UNICEF-Romania, 1998. str. 22-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana
Uloga psihologa u dijagnostici i rehabilitaciji osoba s mentalnom retardacijom.  // Psihologija i psiholozi u radu s osobama s posebnim potrebama, VI konferencija hrvatskih psihologa
Jasrebarsko: Naklada Slap, 1998. str. 57-58 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Žic, Anamarija; Igrić, Ljiljana
Self-perception of relationships with peers in children with special needs.  // 2nd International Conference on Developmental Disabilities in the Community, Policy, Practice and Research / Weizman, Reuma (ur.).
Jeruzalem: The Trump International, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana; Kiš-Glavaš, Lelia
The effect of 1-year teacher training on their attitudes toward integration of children with learning difficulties.  // Developmental Disabilities in the Community: Policy, Practice and Research / Weizman, Reuma (ur.).
Jeruzalem: The Trump International, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana; Žic, Anamarija
The Behavior Rating Profile II in detection of mental health problems.  // Symposium of the International Association for the scientific study of intellectual disability, Special Interest research groups Ageing and Mental Health : Book of Abstracts / Holland, Tony (ur.).
Cambridge: Fitzwilliam College, 1998. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fulgosi-Masnjak, Rea; Sekušak-Galešev, Snježana
Some aspects of authoritative behaviour and perceived personal competence for teacher&#39;s role in primary school teachers.  // Fifth European Congress of Psychology
Dublin, Irska, 1997. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Igrić, Ljiljana
Edukacija učitelja za prihvaćanje učenika s posebnim potrebama.  // Godišnja konferencija hrvatskog psihološkog društva / Matešic, Kruno (ur.).
Varaždin: Hrvatsko psihološko društvo (HPD), 1997. str. 26-27 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Igrić, Lijljana
Pristup u kreiranju cjelokupne politike skrbi za osobe s invaliditetom u Republici Hrvatskoj.  // Aktivni uz puno sudjelovanje, Zbornik radova okruglog stola
Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži, 1999. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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