Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 11.05.2025. u 16:59
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Pavlin-Bernardić, Nina
Modeli dječjeg odabira strategija rješavanja aritmetičkih zadataka.  // Suvremena psihologija, 9 (2006), 1;  47-61 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna; Nadilo, Marija; Pavlin-Bernardić, Nina
Brojenje: stječemo li prije načela ili vještinu?.  // Suvremena psihologija, 9 (2006), 1;  21-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna; Zekić, Ivana
Rezoniranje adolescenata u linearnim i nelinearnim zadacima proporcionalnosti.  // Suvremena psihologija, 7 (2005), 2;  215-229 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna
Primjerenost nastave matematike dobi učenika.  // Poučak: časopis za metodiku i nastavu matematike, 6 (2005), 24;  17-24 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Arambašić, Lidija; Vlahović-Štetić, Vesna; Severinac, Ana
Je li matematika bauk? Stavovi, uvjerenja i strah od matematike kod gimnazijalaca.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 6 (2005), 80;  1081-1102 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna; Rovan, Daria; Mendek, Željka
The role of students' age, problem type and situational context in solving mathematical word problems.  // Review of psychology, 11 (2004), 1-2;  25-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna
Psihologija učenja i poučavanja matematike.  // Poučak: časopis za metodiku i nastavu matematike, 4 (2003), 15;  5-14 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)


[bookmark: _Toc3]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc4]Sažeci u zbornicima i časopisima


Pavlin-Bernardić, Nina; Rovan, Daria; Vlahović-Štetić, Vesna; Gliha, Marija
Imaju li medvjedići jednak broj bombona? Dječje razumijevanje osnovnih principa zbrajanja.  // Ljudski potencijali kroz životni vijek: Knjiga sažetaka / Jelčić, Jasminka ; Lopižić, Josip ; Lugović, Gina ; Sušanj, Zoran (ur.).
Šibenik: Hrvatsko psihološko društvo i Društvo psihologa Šibenik, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna; Mendek, Željka; Rovan, Daria
The role of students' age, problem type and situational context in solving mathematical word problems.  // 11th European Conference for Research on Learning and Instruction - Abstracts / Constantinou, C.P ; Demetriou, D ; Evagorou, M ; Kofteros, A ; Michael, M ; Nicolaou, Chr ; Papademetriou, D ; Papadouris, N. (ur.).
Lahti: University of Ciprus, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Arambašić, Lidija; Vlahović-Štetić, Vesna; Severinac, Ana
Is math something scary? Attitudes and beliefs toward math and math anxiety in secondary school students.  // 11th European Conference for Research on Learning and Instruction - Abstracts / Constantinou, C.P ; Demetriou, D ; Evagorou, A ; Evagorou, M ; Kofteros, A ; Michael, M ; Nicolaou, Chr ; Papademetriou, D ; Papadouris, N. (ur.).
Lahti: University of Cyprus, 2005. str. 316-317 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna
Djeca i matematika - što odrasli mogu naučiti.  // XVII. dani Ramira i Zorana Bujasa : knjiga sažetaka = 17th Ramiro and Zoran Bujas&#8217; Days : abstracts / Kamenov, Željka ; Jelić, Margareta ; Jokić Begić, Nataša (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet, Odsjek za psihologiju , Hrvatsko psihološko društvo, 2005. str. 16-16 (plenarno, sažetak, znanstveni)
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