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Psihologija za stomatologe.. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2005 (monografija)
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Milano: Franco Angeli, 2006. str. 350-366

Zarevski, Predrag
Uloga psihologa u katastrofama. // Hrvatsko društvo danas : psihosocijalni procesi / Kaliterna Lipovčan, Ljiljana ; Šakić, Vlado (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2004. str. 87-102
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Čorko, Irena; Vranić, Andrea
Utjecaj informacije o postojećim produktima u domeni na kreativnost novih produkata.  // Društvena istraživanja, 16 (2007), 3;  613-626 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Zarevski, Predrag; Ivanec, Dragutin; Zarevski, Zrinka
How general is general information construct?.  // Psihološka obzorja : Horizons of psychology, 14 (2005), 1;  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Puhovski, Sena; Karlović, Ana; Buljan Flander, Gordana
Validacija upitnika o emocionalnom zlostavljanju.  // Društevna istraživanja, 13 (2004), 3;  555-579 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maslić Seršić, Darja; Vranić, Andrea; Tonković, Mirjana
Prilog validaciji dva hrvatska instrumenta za mjerenje emocionalne inteligencije.  // Suvremena psihologija, 7 (2004), 2;  231-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bašić, Jasna; Katić, Silvija; Vranić, Andrea; Zarevski, Predrag; Babić, Tomislav; Mahović-Lakušić, Darija
Cognition in Parkinson's disease.  // Croatian medical journal, 45 (2004),  451-456 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čorko, Irena; Vranić, Andrea
Effects of setting creative goals of different specificity on judged creativity of the product.  // Review of psychology, 11 (2004), 1-2;  67-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vranić, Andrea
Personal Space in Physically Abused Children.  // Environment and Behavior, 35 (2003), 4;  550-566 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mahović-Lakušić, Darija; Pecotić, Zdravko; Zarevski, Predrag; Babić, Tomislav
Alzheimerova bolest.  // Medix, (2002), 44;  85-93 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Zarevski, Predrag; Kujundžić, Silvija; Lasić, Ana
Opća informiranost pripadnika različitih socio-demografskih skupina.  // Revija za sociologiju, 33 (2002), 3-4;  159-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Buljan-Flander, Gordana; Miočević, Zdravko; Šostar, Zvonimir; Puhovski, Sena
Dijete u kaznenom postupku.  // Paediatria Croatica, 48 (2004), 4;  207-209 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vranić, Andrea; Zarevski, Predrag; Ružić, Maja
Never-ending story: Utjecaj formata odgovora na psihometrijske karakteristike upitnika.  // Suvremena psihologija, 6 (2003), 1;  93-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Fabijanić, Suzana; Buljan Flander, Gordana; Karlović, Ana
Epidemiološko istraživanje o učestalosti zlostavljanja u dječjoj dobi provedeno među srednjoškolskim učenicima Sisačko-moslavačke županije.  // Paediatria Croatica, 46 (2002), 4;  115-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Katić, Silvija; Bašić, Jasna; Zarevski, Predrag; Babić, Tomislav
Evaluacija Obojenih progresivnih matrica i Crichton ljestvice rječnika na uzorku oboljelih od Parkinsonove bolesti.  // Suvremena psihologija, 5 (2002), 2;  271-311 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Prot, Franjo; Gošnik, Jelka; Bosnar, Ksenija
The position of new activities in the factor structure of standard students' sport interests.  // 2003 Daegu Universiade Conference Facing the Challenge, Proceedings I / 2003 Daegu Universiade Conference Organizing Comitee (ur.).
Daegu: Yeungnam University, 2003. str. 813-818. (https://www.bib.irb.hr:8443/126092) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šafarić, Zlatko; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Roditeljska potpora srednjoškolcima za bavljenje sportom.  // Zbornik radova V. konferencije o sportu Alpe - Jadran / Puhak, S. ; Kristić, K. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2003. str. 106-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/125315) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matković, Slobodan; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Roditeljska potpora mladim sportašima.  // Zbornik radova V. konferencije Alpe - Jadran / Puhak, S. ; Kristić, K. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2003. str. 121-127. (https://www.bib.irb.hr:8443/125375) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Petrić, Damir; Prot, Franjo
Skala samoprocjene roditeljske potpore djeci u bavljenju sportom.  // Zbornik radova V. konferencije o sportu Alpe - Jadran / Puhak, S. ; Kristić, K. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2003. str. 75-81. (https://www.bib.irb.hr:8443/125243) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bosnar, Ksenija; Sedar, Mladen; Busch, Tomislav; Prot, Franjo
The relationships of attitude towards football and football related knowledge.  // Kinesiology - New Perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 746-749 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Gošnik, Jelka; Bosnar, Ksenija
An empirical taxonomy of sports.  // Kinesiology - new perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 244-248 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gošnik, Jelka; Bunjevac, Tomislav; Sedar, Mladen; Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija
Sport experience of undergraduate students.  // Kinesiology - New Perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 457-461 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Busch, Tomislav; Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo; Sertić, Hrvoje
Attitudes towards soccer and soccer-related knowledge in elementary school population.  // Kinesiology - new perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 202-204 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Davorin; Bosnar, Ksenija; Bush, Tomislav; Prot, Franjo; Šafarić, Zlatko
Gender differences of attitudes towards soccer in theology students.  // Kinesiology - new perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 731-733 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo
The structure of sport interests of children.  // A Child in Motion / Pišot, rado ; Štemberger, Vesna ; Krpač, Franjo ; Filipčić, Tjaša (ur.).
Ljubljana: Univerza v Ljubljani, 2002. str. 43-49 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prot, Franjo; Bosnar, Ksenija; Štimac, Dean
Classification validity of the scale of attitudes toward martial arts.  // Kinesiology - New Perspectives / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002. str. 617-620 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vranić, Andrea; Tonković, Mirjana
Central executive &#8211; unitary component or different modules?.  // Book of Abstracts: 4th International Conference on Memory
Sydney: University of New South Wales, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranić, Andrea; Tonković, Mirjana
WM capacity and temporal attention. Could orienting attention to a selective point in time influence WM capacity?.  // 9th European Congress of Psychology
Granada, Španjolska, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranić, Andrea; Tonković, Mirjana
Kako procjenjujemo vlastitu inteligenciju?: Povezanost stvarne inteligencije, procijenjene inteligencije i potrebe za spoznajom..  // 17. psihologijski skup Dani Ramira i Zorana Bujasa, Sažeci priopćenja. / Kamenov, Željka ; Jelić, Margareta ; Jokić Begić, Nataša (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju, Filozofksi fakultet Zagreb, Hrvatsko psihološko društvo, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranić, Andrea; Tonković, Mirjana
How do we estimate our own intelligence?: The Relation between the Need for Cognition, Self-estimated and Actual Intelligence..  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology, Book of Abstracts / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Zadar, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranić, Andrea; Hromatko, Ivana
Men or babies, that is the question: Working memory as a function of menstrual cycle.  // Proceedings of Human Behavior and Evolution Society Conference
Austin (TX): University of Texas, 2005. str. 157-157 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Buljan Flander, Gordana; Profaca, Bruna; Ćosić, Ivana; Puhovski, Sena
Etička pitanja (psihologa) u dijagnostici i tretmanu zlostavljane i zanemarene djece.  // Vrijednosti, odgovornosti i tolerancija u društvu koje se mijenja / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Društvo psihologa Osijek, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Zarevski, Predrag; Ivanec, Dragutin; Zarevski, Zrinka
How general is general information construct?.  // 7th Alps-Adria Conference in Psychology / Manenica, Ilija (ur.).
Zadar: Department of Psychology, University of Zadar, 2005. str. 225-226 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Profaca, Bruna; Štimac, D; Buljan Flander, Gordana
Center for child protection two years after: The lessons learned.  // Xth ISPCAN Regional Conference on Child Abuse and Neglect: New developments in Science and Practice: Influences on Child Protection / Blumenstein, Hans Alfred ; Conte, Jon (ur.).
Berlin: ISPCAN, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Čorko, Irena; Vranić, Andrea
Utjecaj poznavanja domene na kreativnost produkta.  // 14. Dani psihologije u Zadru / Vera Ćubela Adorić, Ilija Manenica, Zvjezdan penezić (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čorko, Irena; Vranić, Andrea
The effect of promised reward on the creativity of the product.  // Book of abstracts: 2nd European Conference on Positive psychology / della Fave, Antonella (ur.).
Milano: Archipelago Edizioni, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tonković, Mirjana; Vranić, Andrea
Konstrukcija upitnika metamemorije.  // 14. Dani psihologije u Zadru / Vera Ćubela Adorić, Ilija Manenica, Zvjezdan Penezić (ur.).
Zadar: Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vranić, Andrea; Tonković, Mirjana; Maslić Seršić, Darja
Akustična priroda kratkoročnog pamćenja i efekt mjesta u seriji..  // XVI. Dani Ramira Bujasa / Bratko, Denis ; Kolesarić, Vladimir ; Maslić Seršić, Darja (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maslić Seršić, Darja; Vranić, Andrea; Tonković, Mirjana
Operacionalizacije emocionalne inteligencije: neki podaci o Testu analize emocije i Upitniku emocionalne kompetentnosti.  // XVI. Dani Ramira Bujasa / Bratko, Denis ; Kolesarić, Vladimir ; Maslić Seršić, Darja (ur.).
Zagreb: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Bosnar, Ksenija; Prot, Franjo
The sport preference factors and personality traits.  // Book of Abstracts of 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prot, Franjo; Gošnik, Jelka; Bosnar, Ksenija
The development of sport preference structures.  // Book of Abstracts of the 8th Annual Congress European College of Sport Science / Muller, E. ; Schwameder, H. ; Zallinger, G. ; Fastenbauer, V. (ur.).
Salzburg: Institute of Sport Science University of Salzburg, 2003. str. 311-311 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratko, Denis; Zarevski, Predrag; Butković, Ana
Self-reports and peer-assessments of shyness and assertivenes.  // Special edition of Review of Psychology / Kolesarić, Vladimir ; Krizmanić, Mirjana ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bratko, Denis; Zarevski, Predrag; Vranić, Andrea
Relations between shyness and assertiveness traits with the dimensions of the five factor model.  // Special edition of Review of Psychology / Kolesarić, Vladimir ; Krizmanić, Mirjana ; Ivanec, Dragutin (ur.).
Jasrebarsko: Naklada Slap, 2002. str. 88-89 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kandare, Ana
Sklonost doživljaju srama i krivnje u interpersonalnim odnosima i motivaciji., 2003., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Pota, Kristina
Znanje i stav liječnika o priopćavanju terminalnih dijagnoza., 2006., magistarski rad, Filozofski faultet, Zagreb
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Skok, Karolina
Opća informiranost i spolne uloge., 2006., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/274086)

Radić, Kristina
Razlike u stavu prema borilačkim sportovima studentica i studenata Kineziološkog fakulteta., 2003., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb

Marangunić, Nikola
Evaluacija upitnika sramežljivosti i asertivnosti USA-r., 2002., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/274044)

Haddad, Hani
Odnos prema nogometu djece osnovnoškolskog uzrasta., 2002., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb
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Zarevski, Predrag
Test opće informiranosti - TOI-03., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

zarevski, Predrag; Vukosav, Željko
Upitnik sramežljivosti i asertivnosti (revidiran)., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zarevski, Predrag; Vukosav, Željko
USA-r (revidiran Upitnik sramežljivosti i asertivnosti., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zarevski, Predrag
Test opće informiranosti., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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