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Tuđman, Miroslav
Prikazalište znanja.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2003 (monografija)
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Modeli znanja i obrada prirodnog jezika. / Tuđman, Miroslav (ur.). Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (zbornik)
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Lauc, Tomislava; Mikelić, Nives
Multimedij i multimedijska instruktivna poruka. // Informacijske znanosti u procesu promjena / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 95-115. (https://www.bib.irb.hr:8443/205754)

Tuđman, Miroslav
Epistemologijski postav informacijske znanosti. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 102-111

Tuđman, Miroslav
Informacijska znanost - predmet, ishodišta, osnovni pojmovi. // Odabrana poglavlja iz organizacije znanja / Lasić-Lazić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 5-9

Tuđman, Miroslav
Informacijska znanost: Znanost o obavijestima, pogrešnim obavijestima i protuobavijestima. // Modeli znanja i obrada prirodnoga jezika / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 13-38

Lauc, Tomislava; Lopina, Vjera
Robusno prepoznavanje i izvođenje oblika riječi u hrvatskome jeziku. // Modeli znanja i obrada prirodnoga jezika / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 197-217

Lauc, Tomislava
PRETRAŽIVANJE OBAVIJESTI: pristupi automatskom indeksiranju dokumenata. // Modeli znanja i obrada prirodnoga jezika / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 169-196
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Tuđman, Miroslav; Boras, Damir; Dovedan, Zdravko
Uvod u informacijsku znanost: Udžbenik za 2. razred srednjih škola.
Zagreb: Školska knjiga, 1993
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Tuđman, Miroslav
Zakon o veličini vokabulara teksta Heapsov zakon i određivanje veličine vokabulara tekstova na hrvatskom jeziku.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 1-2;  227-250 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tuđman, Miroslav
Informacijska znanost i izvjesnice.  // Informatologia, 35 (2002), 4;  244-251. (https://www.bib.irb.hr:8443/101890) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lauc, Tomislava; Matić, Sanja; Mikelić, Nives
Educational multimedia software for English language vocabulary.  // Proceedings of the 1st International Conference on Multidisciplinary Information Sciences and Technologies : InSciT2006 ; Vol. I : Current Research in Information Sciences and Technologies Multidisciplinary approaches to global information systems / Guerrero-Bote, Vicente P. (ur.).
Mérida: Open Institute of Knowledge, 2006. str. 117-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/264365) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić, Nives; Lauc, Tomislava; Golubić, Kruno
Computer-assisted learning of Croatian language stress system (CAL-CROLESS).  // Computers in education : Conference proceedings = Računala u obrazovanju : zbornik radova : savjetovanje u okviru priredbe 28th International Convention = 28. međunarodni skup MIPRO 2005 / Čičin-Šain, Marina. ; Turčić Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle (ur.).
Rijeka: MIPRO = Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku, 2005. str. 96-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić, Nives; Lauc, Tomislava; Boras, Damir
Text Summarization of XML documents in Croatian.  // Workshop on Computational Modelling of Lexical Acquisition
Split, Hrvatska, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/205803) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Tomislava; Mikelić, Nives; Boras, Damir
Croatian Text Summarizer (CROSUM).  // Proceedings of the 27th International Conference on Information Technology Interfaces (ITI) / Budin, Leo ; Lužar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.). (ur.).
Zagreb: Srce University Computing Centre, 2005. str. 651-657 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuđman, Miroslav; Mikelić, Nives; Boras, Damir
Vocabulary size prediction of Croatian texts.  // Proceedings of the 25th International Conference on Information Technology Interfaces / Budin, Leo ; Lužar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2003. str. 223-228 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tuđman, Miroslav; Mikelić, Nives
Information Science: Science about Information, Misinformation and Disinformation.  // Proceedings of the Informing Science (IS 2003) & IT Education Conference / Cohen, Edi ; Boyd, Elisabeth (ur.).
Pori: Turku School of Economics and Business, 2003. str. 1513-1527 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić, Nives; Miškić, Jelena
Copyright situation in the Republic of Croatia.  // The 11th Bobcatsss symposium on Information Policy and the European Union : Proceedings / De Boer, Pelle et al (ur.).
Toruń, 2003. str. 501-515 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Mikelić, Nives; Lauc, Tomislava
Suvremena edukacijska tehnologija : medij za propitivanje i istraživanje.  // XIV. Proljetna škola školskih knjižničara Republike Hrvatske ; zbornik radova / Šeta, Višnja (ur.).
Zagreb : Rijeka: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske - Zavod za unapređivanje školstva ; Prva sušačka hrvatska gimnazija, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Tuđman, Miroslav
Informacijski ratovi u informacijskom prostoru.  // 5. Seminar za knjižnice visokih učilišta i specijalne knjižnice: 'Pretraživanje znanstvenih informacija: Što je u šeširu?'
Zagreb, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Tuđman, Miroslav; Banek Zorica, Mihaela; Mikelić, Nives
Reading literature prescribed by the school curricula : pleasure or a nightmare?.  // Reading 2005 : to read the 21st : For a Culture of Peace
Havana, Kuba, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/270590) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Magistarski radovi


Mikelić, Nives
Word sense disambiguation : Distinguishing between individuals and kinds., 2004., magistarski rad, Computer Laboratory, Cambridge

Mikelić, Nives
Metode i pravila oblikovanja multimedijske poruke i njen utjecaj na zapamćivanje i razumijevanje sadržaja., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Mikelić, Nives
Neuronska mreža., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Mikelić, Nives
Multimedij., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Mikelić, Nives
Mikrografija., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Tuđman, Miroslav; Boras, Damir; Mikelić, Nives
Zakon o veličini vokabulara teksta. Heapsov zakon i određivanje veličine vokabulara tekstova na hrvatskom jeziku. Dokumetacija.., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Tuđman, Miroslav
Informacijska znanost., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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