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Mirnik, Ivan
Forgeries of Hungarian Coins in the Zagreb Archaeological Museum Numismatic Collection. // In memoriam Ludovici Huszár / Biró Sey, Katalin ; Buza, János ; Csoma, Mária ; Gedai, István (ur.).
Budimpešta: Magyar Numizmatikai Társulat, 2005. str. 126-142
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Američke medalje Ivana Meštrovića. // Osmi memorijal Ive Kerdića. Triennale hrvatskog medaljerstva i male plastike / Kusik, Vlastimir (ur.).
Osijek: Muzej likovnih umjetnosti Osijek, 2004. str. 69-93
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Arheološki odjel. Numizmatička zbirka. Archaeological Department. Numismatic Collection. // Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka / Nepokoj, Denis (ur.).
Rijeka: Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, 2004. str. 104-107
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Les troballes de monedes. Los hallazgosos de monedas.. // Divo Augusto. La descoberta d&#8217 ; ; un temple rom&agrave ; ; a Cro&agrave ; ; cia. El descrubimiento de un templo romano en Croacia / Marin, Emilio, Roda, Isabel (ur.).
Split: Arheološki muzej u Splitu, 2004.
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II. &#8211; Metal. Novac. // RADIĆ, Mladen &#8211 ; ; Zvonko BOJČIĆ. Srednjovjekovni grad Ružica / Radić, Mladen (ur.).
Osijek: Muzej Slavonije, 2004. str. 46, 160, br. 303-306, 326.

Mirnik, Ivan
Croatia. // A Survey of Numismatic Research 1996-2001. International Association of Professional Numismatists. / ALFARO, Carmen ; BURNETT, Andrew (ur.).
Madrid: International Association of Professional Numismatists, 2003. str. 875-879

Mirnik, Ivan
Die antiken Fundmünzen aus Kroatien: Überblick über die jüngere Forschungsgeschichte.. // Miškec, Alenka. Die Fundmünzen der römischen Zeit in Kroatien (FMRHr), XVIII, Istrien. / Radnoti-Alfoeldi, Maria ; Kaenel, Hans-Markus von ; Mirnik, Ivan (ur.).
Mainz: Kommission fuer Geschichte des Altertums der Akademie der Wissenschaften in der Literatur - Mainz ; Arheološki muzej u Zagrebu, 2002. str. 9-18

Mirnik, Ivan
Kat. 37 - Cat. 37.(*Okić/ Samobor, skupni nalaz keltskog novca). // Žumberak od prapovijesti do kasne antike / Rendić-Miočević, Ante (ur.).
Zagreb: Arheološki muzej u Zagrebu, 2002. str. 111-112
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Optjecaj ugarskog novca u Trojednom kraljevstvu. A magyar pénz forgalma a Háromegy királyságban. Summary.. // Croato-hungarica. Uz 900 godina hrvatsko-mađarskih povijesnih veza. A horvát-magyar történelmi kapcsolatok 900 éve alkalmábó. / Jauk-Pinhak, Milka ; Kiss Gy., Csaba ; Nyomarkay, Istvan (ur.).
Zagreb: Katedra za hungarologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Matica hrvatska, 2002. str. 31-50

Mirnik, Ivan; Vince Marinac, Jasna
Zapis o iskopanom novčanom blagu iz 1550. godine. (Summary:) A record from 1550 mentioning a coin hoard.. // Zbornik Tomislava Marasovića. Mélanges Tomislav Marasović. / Babić, Ivo ; Milošević, Ante ; Rapanić, Željko (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2002. str. 477-483

Bonačić Mandinić, Maja
Ostave rimskog republikanskog novca. The Romany republican coin hoards.. // Longae Salonae, I, II / Marin, Emilio (ur.).
Split: Arheološki muzej u Splitu, 2002.
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15. Bizantski zlatni novac ; 16. Ugarski srebrni novac Arpadovske dinastije ; Medalje. // Kolomanov put / Borošak-Marijanović, Jelena (ur.).
Zagreb: Hrvatski povijesni muzej, 2002.

Šeparović, Tomislav
Numizmatika. // Arheološka zbirka Franjevačkog muzeja u Livnu. Muzej hrvatskih arheoloških spomenika - Split. Katalozi i monografije, 7 / Petrinec, Maja ; Šeparović, Tomislav ; Vrdoljak, Bono Mato (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 1999.
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Mirnik, Ivan
Medals from the First World War. The work of August Gaul.  // The Medal (London), 48 (2006),  39-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šeparović, Tomislav
Revizija skupnog nalaza rimskog novca iz Kruševa kod Obrovca.  // Vjesnik za arheologiju i povijest dalmatinsku, 98 (2005),  63-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Visona, Paolo
Greek-Illyrian coins in trade, 1904-2005.  // Schweizerische Numismatische Rundschau. Revue Suisse de Numismatique. Rivista Svizzera di Numismatica, 84 (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dukat, Zdenka; Mirnik, Ivan
Nacrt numizmatičke topografije Podravine.  // Podravina (Koprivnica), 4 (2005), 8;  121-146 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mirnik, Ivan
Tri medalje Leonharda Poscha u Numizmatičkoj zbirci Arheološkog muzeja u Zagrebu.  // Peristil (Zagreb), 48 (2005),  131-136 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mirnik, Ivan
Die Familien von Borota aus der Kroatisch-slawonischen Militärgrenze. Sažetak: Plemićke obitelji Borota iz Hrvatsko-slavonske vojne krajine.  // Povijesni prilozi, 23 (2004), 27;  133-163 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Göricke-Lukić, Hermine
Novčani opticaj u Osijeku i okolici prije rimskog osvajanja.Summary: Monetary circulation in Osijek and its surroundings before Roman conquest.  // Osječki zbornik, 27 (2004),  35-48 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mirnik, Ivan
Luc Orešković: Les Frangipani : Un exemple de la réputation des lignages au XVIIe siecle en Europe. Cahiers Croates. Hors-serie 1, 2003. Izdanje: Almae matris croaticae alumni (A.M.C.A.). Odgovoran za publikaciju: Vlatko Marić. Mali oktav, str. 151, 33 sl., 1 genealoška shema, 7 shematskih prikaza međusobnih odnosa, tablice s opisima grbova na 7 str. ISSN nedostaje. Summary.  // Povijesni prilozi, 27 (2004), 27;  167-182 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mirnik, Ivan
Novac iz starohrvatskih grobova. Summary: Coins from Early Croatian graves.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 37 (2004),  205-250 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šeparović, Tomislav
Nove spoznaje o nalazima ranosrednjovjekovnog novca u južnoj Hrvatskoj. Summary: New Insights into the Early-Medieval Coins Discovered in Southern Croatia.  // Starohrvatska prosvjeta, 30 (2003),  127-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rendić-Miočević, Ante; Mirnik, Ivan
The Zagreb Archaeological Museum.  // Minerva (London), 14 (2003), 6;  8-13 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Bekić, Luka
Novi nalaz ranosrednjovjekovnog koplja s krilcima. Summary: New discovery of early medieval winged spear.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 36 (2003),  165-179 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja
Nekoliko primjeraka bizantskog novca iz Salone. Summary: Several specimens of Byzantine coins from Salona..  // Numizmatičke vijesti. (Zagreb), 43 (2003), 54;  17-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja
Nekoliko primjeraka novca 2. i 1. st. prije Krista s Brača - uz razmišljanje o keltskim nalazima u Dalmaciji.  // Opuscula archaeologica (Zagreb), 27 (2003),  435-441 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dukat, Zdenka
Imperator Tacitus i njegovo neobično poprsje. Summary: Emperor Tacitus and an unusual bust of his..  // Opuscula archaeologica, 27 (2003),  499-502 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šeparović, Tomislav
Predrimski novac u Muzeju Hrvatskih arheoloških spomenika. Summary: Pre-Roman coins in the Museum of Croatian Archaeological Monuments..  // Opuscula archaeologica (Zagreb), 27 (2003),  417-433 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja
Zbirka novca Franjevačkog samostana u Tomislavgradu. Summary: The coin collection from the Franciscan Monastery in Tomislavgrad..  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (Split), 94 (2002),  367-385 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mirnik, Ivan
Forgeries of Polish coins from the Zagreb Archaeological Museum Numismatic Collection. Sažetak: Patvorine poljskog novca iz numizmatičke zbirke Arheološkoga muzeja u Zagrebu..  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 35 (2002),  215-237 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kos, Peter
A find of Celtic coins from the area of Balina Glavica (Sinotion) in Dalmatia = Nalaz keltskog novca na području Baline Glavice (Sinotion) u Dalmaciji..  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu. 3. serija, 35 (2002),  147-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Göricke-Lukić, Hermine
Iz zbirke medalja Muzeja Slavonije - svjetske i međunarodne izložbe, skupovi, društva.  // Osječki zbornik, 26 (2002),  55-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja
Nalazi novca na lokalitetu Bare u Vidu. Summary: The coin finds from Narona-Bare..  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (Split), 94 (2002),  195-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bekić, Luka; Lovenjak, Milan
Novi natpis vojnog obilježja iz okolice Zagreba.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 35 (2002),  197-204 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mirnik, Ivan
O kasnorimskom i bizantskom novcu 5.-13. st. u kontinentalnoj Hrvatskoj. Summary: On Late Roman and Byzantine coins in continental Croatia. Zusammenfassung: Über spätromische und byzantinische Münzen im Kontinentalen Kroatien. Sommario: Le monete tardo-romane e bizantine nella Croazia continentale..  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Supplement, 1 (2001),  75-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mirnik, Ivan
Coins from the early Croatian graves. Érmek a korai horvát sírokbol..  // Numizmatikai közlöny, 100-101 (2001),  99-124 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šeparović, Tomislav
Antoninijani iz Vignja na Pelješcu. Summary: The antoniniani from Viganj on Pelješac Peninsula..  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (Split), 93 (2001),  541-553 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bekić, Luka
Rimski i bizantski novac iz Veštra. Summary: Roman and Byzantine coins from Veštar..  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 3.s., 34 (2001),  169-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dukat, Zdenka
Numidski i rimski novac s lokaliteta Plešivica-Sedlo. Summary: Numidian and Roman coins from the region of Plešivica-Sedlo..  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 34 (2001),  59-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja
Novac Isse i Farosa u zbirci Magyar Nemzeti Múzeum u Budimpešti. Summary: The coins of Issa and Pharos in the Hungarian National Museum in Budapest..  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (Split), 91 (1999),  255-267 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marović, Ivan
The coinage of Romanos III Argyros in the Archaeological Museum in Split. Sažetak: Novac Romana III Argyrosa u Arheološkom muzeju u Splitu..  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku. (Split), 87-89 (1998),  305-334 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja
Nalazi novca s lokaliteta Sv. Vid u Vidu kod Metkovića. (Summary:) Coin finds from Sv. Vid at Vid near Metković..  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku. (Split), 87-89 (1998),  177-192 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marović, Ivan
Skupni nalaz denara iz salonitanskog amfiteatra. Zusammenfassung: Ein Schatzfund von Denaren aus dem Amphitheater von Salona.,.  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku. (Split), 87-89 (1998),  289-304 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marović, Ivan
The coinage of Romanos III Argyros in the Archaeological Museum in Split. Catalogue. Sažetak: Novac Romana III Argyrosa u Arheološkom muzeju u Splitu. Katalog..  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku (Split), 90-91 (1997),  240-360 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dukat, Zdenka
Nalazi novca na širem području grada Zagreba. Zusammenfassung: Münzfunde im weiteren Areal von Zagreb.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 17 (1996),  65-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Dukat, Zdenka; Mirnik, Ivan
Stari novci iz potoka Medveščaka u Zagrebu.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 3.s., 38 (2005), -;  139-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dukat, Zdenka; Mašić, Boris
Nalaz grčkog novca u Zagrebu.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 38 (2005), 1;  133-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šeparović, Tomislav
Skupni nalaz mletačkog novca iz Dobre Vode kod Benkovca. Summary.  // Starohrvatska prosvjeta (Split), 3.s., 32 (2005),  237-243 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mirnik, Ivan
Tragovi skupnog nalaza srebrnog novca 18. stoljeća iz Hrvatskog Zagorja.  // Obol : glasilo Hrvatskog numizmatičkog društva, 42 (2004), 56;  5-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mirnik, Ivan
Nekoliko patvorina istočnopruskog novca.  // Obol (Zagreb), 41 (2003), 55;  5-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dukat, Zdenka; Mirnik, Ivan
Graeco-Illyrian coinage..  // Minerva (London)., 14 (2003), 6;  44-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mirnik, Ivan
Poklon Zbirke Kopač Arheološkome muzeju u Zagrebu.  // Godišnjak za kulturu, umjetnost i društvena pitanja, 21 (2003),  51-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mirnik, Ivan
News. Croatia.  // The Medal (London), 48 (2006) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Visona, Paolo
HERMINE GÖRICKE-LUKIĆ, Grčki, grčko-kolonijalni i keltski novac iz Muzeja Slavonije Osijek. Summary. (Osijek, 2004) Pp. 259 and 691 + colour illustrations ; 3 colour maps in text. ISBN 953-6191-24-6. MAJA BONAČIĆ MANDINIĆ, Maja. Greek Coins displayed in the Archaeological Museum Split (Split, 2004). Pp. 119 including 216 black and white illustrations, 1 map. ISBN 953-7174-07-7..  // Numismatic Chronicle (London), 165 (2005),  388-390 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Mirnik, Ivan
Ivan Antun Baltazar grof Zrinski.  // Svjetlo : časopis za kulturu, umjetnost i društvena zbivanja, (2005) (2005), 1-2;  30-33 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Mirnik, Ivan
Lelja Dobronić: Stari "vijenac" sela oko Zagreba. Posebno izdanje zbornika Muzeja grada Zagreba "Iz Starog i novog Zagreba", Zagreb, 2003.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 37 (2004), 3;  111-113 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Mirnik, Ivan
News, Croatia.  // Medal, 45 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, stručni)

Mirnik, Ivan
Luc OREŠKOVIĆ. Les Frangipani. Un exemple de la réputation des lignages au XVIIe si&egrave ; cle en Europe. Cahiers Croates. Hors-serie 1, 2003..  // Rijeka, 9 (2004), 1;  137-145 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Duncan, George L.
ALENKA MIŠKEC, Die Fundmünzen der römischen Zeit in Kroatien, Abteilung XVIII Istrien (Verlag Philipp von Zabern, Mainz, 2002): Pp. 346, 2 plates. ISBN 3-8053-2993-4.  // Numismatic chronicle, 164 (2004) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bakarić, Lidija; Mirnik, Ivan; Periša, Darko
Ružica Drechsler-Bižić. Bibliografija radova 1951-1991.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 37 (2004),  12-15 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Mirnik, Ivan
Rodoslovlje Patačića od Zajezde. Predstavljanje knjige: Pavao MAČEK, Rod Patačića od Zajezde. Rodoslovna rasprava. Niz: Radovi, knjiga 3. Izd. Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije "Tkalčić". Zagreb 2004., 216 str. i priloženi list rodoslovlja u zasebnim koricama.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 8 (2004),  587-589 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Mirnik, Ivan
Medalja kardinala Franje Kuharića. Zusammenfassung: Die Porträtmedaille des Kardinals Franjo Kuharić..  // Tkalčić (Zagreb), 7 (2003),  277-280 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Bonačić Mandinić, Maja
Alenka MIŠKEC. Die Fundmünzen der römischen Zeit in Kroatien, Abteilung XVIII, Istrien. (Philip von Zabern, Mainz 1992).  // Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, 95 (2002),  524-526 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)
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Mirnik, Ivan
Perivoji na medaljama iz Numizmatičke zbirke Arheološkoga muzeja u Zagrebu. (Summary:) Parks on Medals.  // Kultura ladanja. Zbornik radova sa znanstvenih skupova &#8220 ; Dani Cvita Fiskovića&#8221 ; održanih 2001. i 2002. godine / Fisković, Igor ; Grujić, Nada ; Marković, Predrag ; Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnost ; Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 169-182 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirnik, Ivan
Medals with a portrait of Duje Rendić-Miočević (*Split 19.VI.1916 - +Zagreb 30.IV.1993). Sažetak: Medalje s portretom Duje Rendića-Miočevića (*Split 19.VI.1916 - +Zagreb 30.IV.1993).  // Illyrica antiqua. Ob honorem Duje Rendić-Miočević / Šegvić, Marina ; Mirnik, Ivan (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu ; FF Press, 2005. str. 77-80 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ganschow, Thomas
Die Münzprägung des Quintillus und die Chronologie der Ereignisse der Jahre 269/270 n.Chr. im Spiegel der Münzstätte Siscia. Sažetak: Kovanje Kvintilovog novca i kronologija događaja godina 269./270. po Kr. s odrazom u kovnici Siscia..  // Illyrica Antiqua. Ob honorem Duje Rendić-Miočević / Šegvić, Marina ; Mirnik, Ivan (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu, FF Press, 2005. str. 269-274 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vison&agrave; , Paolo
The Coinage of Corcyra Melaina.  // Zbornik radova 4. međunarodnog numizmatičkog kongresa u Hrvatskoj. 20.-25.- rujna 2004. Proceedings of the 4th International Numismatic Congress in Croatia / Dobrinić, Julijan (ur.).
Rijeka: Hrvatsko numizmatičko društvo, The Pontifical Institute of Medieval Studies, Liburnijsko numizmatičko društvo, 2005. str. 243-252 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vison&agrave; ; , Paolo
The Škudljivac hoard reconsidered. Sažetak: Ponovno o ostavi iz Škudljivca.  // Illyrica Antiqua. Ob honorem Duje Rendić-Miočević / Šegvić, Marina ; Mirnik, Ivan (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu ; FF Press, 2005. str. 451-454 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirnik, Ivan
Duje Rendić-Miočević the numismatist. Sažetak: Duje Rendić-Miočević kao numizmatičar.  // Illyrica antiqua. Ob honorem Duje Rendić-Miočević / Šegvić, Marina ; Mirnik, Ivan (ur.).
Zagreb: Odsjek za arheologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu Sveučilišta u Zagrebu ; Arheološki muzej u Zagrebu ; FF Press, 2005. str. 23-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirnik, Ivan
Spomenica o uzdignuću Zagrebačke biskupije u nadbiskupiju. Zusammenfassung: Die Medaille der Erhebung des Zagreber Bistums ins Erzbistum.  // Zagrebačka crkvena pokrajina / Razum, Stjepan (ur.).
Zagreb: Društvo za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije Tkalčić, 2004. str. 127-148 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja
Pecunia naronitana.  // Arheološka istraživanja u Naroni i dolini Neretve. Znanstveni skup. Metković 6.-9. listopada 2001. = Archaeological research in Narona and Neretva Valley. Conference, Metković, 6-9 October 2001. / Marin, Emilio (ur.).
Zagreb : Metković : Split: Hrvatsko arheološko društvo, 2003. str. 183-197 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dukat, Zdenka; Mirnik, Ivan
Stari novac nađen u zelinskom kraju. Summary: Old coins found in the region of Sveti Ivan Zelina.  // Sveti Ivan Zelina u zelinski kraj u prošlosti. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 15. prosinca 2000. godine u Sv. Ivanu Zelini / Gulin, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2003. str. 225-247 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bonačić Mandinić, Maja; Vison&agrave; , Paolo
Monetary circulation on the island of Vis (Issa), c. 350 B.C. - A.D. 600. Sažetak: Cirkulacija novca na otoku Visu (Issa), c. 35 B.c. - A.D. 600..  // Grčki utjecaj na istočnoj obali Jadrana. Greek Influence along the East Adriatic Coast. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 24. do 26. rujna 1998. godine u Splitu = Proceedings of the International conference held in Split from September 24th to 26th 1998. / Cambi, Nenad (ur.).
Split: Književni krug Split, 2002. str. 319-374 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mirnik, Ivan
Nacrt arheološke topografije kostajničko-dvorskoga kraja..  // Hrvatska Kostajnica 1240.-2000. / Krupić, Marija ; Kruhek, Milan ; Kolar-Dimitrijević, Mira ; Dizdar, Slavko ; Horvat, Zorislav ; Stunković, Zoran (ur.).
Hrvatska Kostajnica: Grad Hrvatska Kostajnica/Hrvatski institut za povijest, Zagreb, 2002. str. 13-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Göricke-Lukić, Hermine
Justinijanov novac iz Slavonije i Baranje..  // Studi di Antichit&agrave ; Christiana pubblicati a cura del Pontificio Istituto di Archeologia Christiana, 54/1998 = Acta XIII Congressus internationalis archaeologiae christianae. Radovi XIII. Međunarodnog kongresa za starokršćansku arheologiju = Vjesnik za arheologiju i historiju dalmatinsku, Suppl., 87-89/1998, vol. II / Cambi, Nenad ; Marin, Emilio (ur.).
Vatikan : Split: Pontificio istituto di Archeologia Cristiana (Roma), 1998. str. 1145-1159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Mirnik, Ivan
Croácia. Croatia.  // FIDEM XXIX. Art Medal World Congress. Congresso mundial de la medalhística / Silva, Carlos Baptista de (ur.).
Seixal: Centro Internacional de Medalha Conremporanea. Camara Municipal deo Sexal/Seixal City Council, 2004. str. 125-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Šegvić, Marina; Mirnik, Ivan
Editors&#8217; foreword.  // Illyrica antiqua. Ob honorem Duje Rendić-Miočević / Šegvić, Marina ; Mirnik, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu, Arheološki muzej u Zagrebu, FF Press, 2005. str. 9-12 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso))
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[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Mirnik, Ivan
Pravo hrvatskog plemstva na vađenje rudače i kovanje novca.  // Glasnik hrvatskog plemićkog zbora. Herald of Croatian Nobility Association, 4 / Cindro, Branko (ur.).
Zagreb: Hrvatski plemićki zbor, 2006. str. 38-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Mirnik, Ivan
Stanje proučavanja umjetnosti medalje u Hrvatskoj.  // Zbornik I. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti (Zagreb, 15.-17.XI.2001.) / Pelc, Milan (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2004. str. 211- 219 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Delonga, Vedrana; Bonačić-Mandinić, Maja
Arheološka istraživanja u jugoistočnom dijelu Dioklecijanove palače 1992. godine., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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