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Boras, Damir; Mikelić, Nives; Lauc, Davor
Leksička flektivna baza podataka hrvatskih imena i prezimena. // Modeli znanja i obrada prirodnoga jezika / Tuđman, Miroslav (ur.).
Zagreb: Zavod za informacijske studije Odsjeka za informacijske i komunikacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 219-237
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Lexicological and Terminological Research in the Field of Law and European Union Law.  // Studia lexicographica, 4 (2010) (2010), 2 (7);  49-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Boras, Damir; Mikelić, Nives; Ljubešić, Nikola
Learning medieval and renaissance Latin in a new way.  // Meeting the Challenge : European Perspectives on the Teaching and Learning of Latin : A conference for teachers of Latin in schools and universities, teacher trainers, and course designers : Conference proceedings / Lister, Bob ; Landi, Licia ; Rasmussen, Per (ur.).
Cambridge: Cambridge University Press, 2006. str. 1-13 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić, Nives; Boras, Damir
Service learning : can our students learn how to become a successful student?.  // Proceedings of the 28th International Conference on Information Technology Interfaces (ITI 2006) / Budin, Leo ; Lužar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2006. str. 289-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heđbeli, Živana : Boras, Damir
PRILOG POZNAVANJU SUSTAVA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) UPRAVE I SAMOUPRAVE U REPUBLICI HRVATSKOJ OD 1990. DO 2004. GODINE.  // 2. zagrebački arhivski dan Dostupnost informacija: zakonski okvir i stvarna praksa
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Heđbeli, Živana
PRILOG POZNAVANJU SUSTAVA DRŽAVNE UPRAVE U REPUBLICI HRVATSKOJ OD 1990. DO 2005. GODINE.  // Tehnični in vsebinski problemi klasičnega in elektronskega arhiviranja Zbornik referatov dopolnilnega izobraževanja s področji arhivistike, dokumentalistike i informatike v Radencih 5.-7. april 2006 / Tovšak, Slavica (ur.).
Maribor: Pokrajinski arhiv Maribor, 2006. str. 74-83 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strmečki, Simona; Boras, Damir; Mateljan, Vladimir
E-Europe initiatives within the EU information society policy..  // 1st Special Focus Symposium on CISKS: Communication and Information Sciences in the Knowledge Society, Inter-Symp-2006 / Bakić-Tomić, Ljubica ; Šimović, Vladimir ; Lasker, George E. (ur.).
Zagreb: ECNSI (Europski centar za napredna i sustavna istraživanja: V. Šimović, 2006. str. 67-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jecić, Zdenko; Boras, Damir
Fotografija u virtualnim enciklopedijama - razrada kriterija evaluacije internetskih sadržaja.  // Proceedings - 10. međunarodno savjetovanje tiskarstva, dizajna i grafičkih komunikacija Blaž Baromić / Bolanča, Zdenka ; Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb : Senj: Grafički fakultet Zagreb ; Matica hrvatska Senj, 2006. str. 87-92 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
Aspects of a Theory and the Present State of Speech Synthesis.  // Proceedings of the 29^th International Convention MIPRO 2006 / Budin, Leo. Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2006. str. 187-190 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Ljubešić, Nikola; Mikelić, Nives
Croatian Old Dictionary Portal (CRODIP).  // Libraries in the Digital Age (LIDA 2005) : Conference proceedings
Dubrovnik, Hrvatska; Mljet, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Seljan, Sanja; Lazić, Nikolaj
Ontologies as the base of Semantic web.  // Proceedings of the 28th International Convention MIPRO 2005: Intelligent Systems / Budin, Leo ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Mipro, 2005. str. 150-154. (https://www.bib.irb.hr:8443/204358) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grmača, Dolores; Kubelka, Ozren; Ljubešić, Nikola
Development of a System for Computer-assisted Learning of Croatian Orthography Concerning the Yat Reflex (CAL-COR).  // 16th International Conference of Information and Intelligent systems (IIS 2005) : Proceedings / Aurer, Boris ; Bača, Miroslav (ur.).
Varaždin: Faculty of Organization and Informatics, 2005. str. 455-461. (https://www.bib.irb.hr:8443/219835) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Grmača, Dolores; Ljubešić, Nikola
Computer-assisted Learning of Croatian Orthography concerning the YAT reflex (CAL-COR).  // Computers in Education, Proceedings MIPRO 2005, 28th International Convention / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Dragojlović, Pavle (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2005. str. 115-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/219823) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimović, Vladimir; Mateljan, Vladimir; Boras, Damir
Catallactics as Systems Thinking about Specific Market Interactions.  // Pre-conference proceedings of the Special Focus Symposium on 3rd Catallactics: Quantitative modelling of human market interactions / Loistl, Otto ; Veverka, Alexander ; Šimović ; Vladimir (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja, 2005. str. 39-44 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Heđbeli, Živana
Položaj i uloga arhiva i pismohrana u suvremenom društvu.  // Izlaganja s II.kongresa hrvatskih arhivista &laquo ; ; Arhivi i društvo-izazovi suvremenog doba&raquo ; ; , Dubrovnik, listopad 2005.
Zagreb: Hrvatsko arhivističko društvo, ISBN 953-98228-0-7, 2005. str. 1-5 (CD) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lauc, Tomislava; Mikelić, Nives; Boras, Damir
Croatian Text Summarizer (CROSUM).  // Proceedings of the 27th International Conference on Information Technology Interfaces (ITI) / Budin, Leo ; Lužar-Stiffler, Vesna ; Bekić, Zoran ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.). (ur.).
Zagreb: Srce University Computing Centre, 2005. str. 651-657 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikelić, Nives; Lauc, Tomislava; Boras, Damir
Text Summarization of XML documents in Croatian.  // Workshop on Computational Modelling of Lexical Acquisition
Split, Hrvatska, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/205803) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Mikelić, Nives; Ljubešić, Nikola
Learning medieval and renaissance Latin using old dictionaries in a new way.  // Cambridge Latin conference- Meeting the Challenge: European perspectives on the teaching and learning of Latin
Cambridge, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/205793) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lasić-Lazić, Jadranka; Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
The right to access to information for users with special needs and dissabilities.  // Proceedings of the International Meeting held in Belgrade / Vraneš, Aleksandra ; Nešković, Ratko (ur.).
Beograd: Faculty of Philosophy of Belgrade University, National Library of Serbia, 2004. str. 295-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Golubić, Zlatko; Žužul, Josip
How Modern Markets See Web (or Internet) Space?.  // PRE-CONFERENCE PROCEEDINGS of the Special Focus Symposium on 2nd CATALLACTICS: Quantitative Modelling of Human Market Interactions / Loistl, Otto ; Šimović, Vladimir ; Lasker, George E. (ur.).
Zagreb: Vladimir Šimović, 2004. str. 109-113 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Lazić, Nikolaj
The Right to Access to Information for Users with Special Needs and Disabilities.  // Proceedings of the 11. International conference "Crimea 2004"
Sudak, Ukrajina, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Boras, Damir; Jakobović, Zvonimir
Tehnički leksikon Leksikografskoga zavoda i hrvatsko tehničko nazivlje u izradbi i pripremi novih normi.  // Savjetovanje Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti : tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji : zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih kontruktora, 2003. str. 123-128 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Boras, Damir; Mikelić, Nives
Hrvatska rječnička baština : stari hrvatski rječnici u digitalnom obliku.  // Libraries in the digital age (LIDA 2003) : Book of abstracts
Dubrovnik, Hrvatska, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Boras, Damir
Digitalizacija rječničke baštine.  // 41. savjetovanje Hrvatskog arhivističkog društva: Arhivska služba na pragu pristupa Hrvatske Europskoj Uniji
Karlovac, Hrvatska, 2006. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Boras, Damir; Bilić, Jakša
Hrvatska rječnička baština i prikaz rječničkoga znanja (Model računalnog prikaza grčko-hrvatskog rječnika).  // Humanistička naobrazba kao temelj hrvatskog i europskog identiteta" povodom obilježavanja 400. obljetnice Klasične gimnazije u Zagrebu (1607. - 2007)
Zagreb, Hrvatska, 2006. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Bešker, Inoslav
Annuario Pontificio as a multilingual toponymy source.  // Conference on Journalism and Information Technology and UNESCO project on the world heritage - Colloquium on the project "Croatian dictionary heritage and dictionary knowledge presentation"
Dubrovnik, Hrvatska, 2006.. (https://www.bib.irb.hr:8443/288496) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Boras, Damir
Presentation of the scientific program 'Sources for Croatian Heritage and Croatian European Identity'.  // XI. International Conference - Information Technology and Journalism 2006
Dubrovnik, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Boras, Damir
"Croatian Dictionary Heritage" Project Presentation: Concepts, Results.  // ITJ 2005: Information Technology and Journalism: Round Table: Use of information technology in lexicography
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Jakobović, Zvonimir
Development of Croatian Technological and Scientific Terminology.  // Information Technology and Journalism : Round Table : Use of information technology in lexicography : ITJ 2005
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Boras, Damir
Neki rezultati znanstvenoistraživačkog projekta "Hrvatska rječnička baština i prikaz rječničkoga znanja".  // Međunarodni kroatistički znanstveni skup
Pečuh, Mađarska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Boras, Damir; Lasić-Lazić, Jadranka
Ne razumijem o čemu govorite... Ne znam što me pitate....  // Jezično savjetovanje za nastavnike informatike : Hrvatsko računalno nazivlje
Zagreb, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Jakobović, Zvonimir; Boras, Damir
Metrological Terms in Croatian Dictionary Heritage.  // Conference on Journalism and Information Technology and UNESCO project on the word heritage : Colloquium on the project "Croatian dictionary heritage and dictionary knowledge presentation"
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Boras, Damir
CROATIAN DICTIONARY HERITAGE - COLLECTION OF OLD CROATIAN DICTIONARIES IN DIGITAL FORM.  // Conference on Journalism and Information Technology and UNESCO project on the word heritage - Colloquium on the project "Croatian dictionary heritage and dictionary knowledge presentation"
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Turković, Slađan
Dictionary "Lexicon latinum" by Andrija Jambrešić and Franjo Sušnik, Zagreb, 1742..  // Conference on Journalism and Information Technology and UNESCO project on the word heritage - Colloquium on the project "Croatian dictionary heritage and dictionary knowledge presentation"
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Lupić, Ivan
"Dictionaries methode": Tradition and the Electronic Text.  // Conference on Journalism and Information Technology and UNESCO project on the word heritage - Colloquium on the project "Croatian dictionary heritage and dictionary knowledge presentation"
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Bešker, Inoslav
Toponymy in bilingual and multilingual Croatian dictionaries..  // Conference on Journalism and Information Technology and UNESCO project on the word heritage - Colloquium on the project "Croatian dictionary heritage and dictionary knowledge presentation"
Dubrovnik, Hrvatska, 2004. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)
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Lazić, Nikolaj
Modeliranje strojnih postupaka za izgovaranje teksta pisanoga hrvatskim jezikom., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Jakobović, Zvonimir
Razvoj hrvatskoga tehničkog i prirodoznanstvenog nazivlja., 2005., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Uzelac, Aleksandra
Utjecaj novih informacijskih tehnologija na kulturni razvoj: uloga virtualnih mreža., 2003., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Magistarski radovi


Heđbeli, Živana
Položaj, uloga i promjene pismohrana i arhiva kao posljedica širenja elektroničke uprave., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Jakobović, Zvonimir
Mjeriteljski pojmovi u najstarijim hrvatskim rječnicima., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Ljubešić, Nikola
Portal Hrvatske Rječničke Baštine., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).
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