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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Horvat, Aleksandra; Živković, Daniela
Knjižnice i autorsko pravo.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2009 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/426276)

Verona, Eva
O katalogu : izbor iz radova.. Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo ; Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (monografija)

Živković, Daniela
The electronic book : the change of paradigm for a changing bookmarket.. Berlin: BibSpider, 2005 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Slobodan pristup informacijama : 4. i 5.okrugli stol : zbornik radova. / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007 (zbornik)

Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova. / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.). Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Belan-Simić, Alemka; Horvat, Aleksandra; Šolc, Silvija
Profesionalna etika knjižničara : rezultati istraživanja. // 6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama : zbornik radova
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. Str. 19-38

Horvat, Aleksandra
Važnost profesionalne etike. // 6. okrugli stol o slobodnom pristupu informacijama : zbornik radova
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. Str. 5-10

Horvat, Aleksandra
Eva Verona : jedna knjižničarska karijera. // O katalogu : izbor iz radova = Selected writings on the catalogue / Eva Verona / Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2005. str. 14-25. (https://www.bib.irb.hr:8443/271132)


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Horvat, Aleksandra
Školovanje knjižničara u svjetlu europskih normi.  // Vjesnik bibliotekara hrvatske, 48 (2005), 1;  101-106 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Continuing education of librarians in Croatia : problems and prospects.  // New library world, 105 (2004), 1204/1205;  370-375 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Živković, Daniela
Das elektronische Buch.  // Library ideas, 2 (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Hebrang Grgić, Ivana
Kriza izdavaštva znanstvenih časopisa.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 47 (2004), 1-2;  87-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Barbarić, Ana; Pigac, Sonja
ISBD(CR) : prerađeno izdanje ISBD(S)-a.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 47 (2004), 1/2;  1-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/239826) (domaća recenzija, članak, stručni)

Hebrang Grgić, Ivana
Kontrola kvalitete znanstvenih članaka objavljenih u elektroničkoj sredini.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 47 (2004), 1-2;  78-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Živković, Daniela
Prikaz Verona, Eva. O katalogu : izbor iz radova.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 49 (2006), 1;  77-82 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Barbarić, Ana; Horvat, Aleksandra
Katalogizacija službenih publikacija : prednosti i nedostaci uporabe formalnih i korporativnih odrednica.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 49 (2006), 1;  1-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/252436) (domaća recenzija, znanstvena bilješka, znanstveni)

Hebrang Grgić, Ivana
Etički stavovi studenata bibliotekarstva.  // Edupoint, 5 (2005), 38. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Horvat, Aleksandra
Knjižničarski studiji u Hrvatskoj.  // Slobodan pristup informacijama : 4. i 5. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2007. str. 81-86. (https://www.bib.irb.hr:8443/321159) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Koren, Marian
Professional values - an international basis for ethical issue?.  // Proceedings of the 14^th BOBCATS Symposium. Information, innovation, resposibility : information professional in the network society
Kopenhagen: The Royal School of Library and Information Science, 2006. str. 328-341 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Libraries as protectors of copyright and providers of free access to information.  // eCulture : the European perspective cultural policy, creative industries, information lag : proceedings from the Round Table Meeting, Zagreb, 24-27 April 2003 / Dragojević, Sanjin et al. (ur.).
Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2005. str. 123-129 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković, Daniela
Old contents, new industries.  // eCulture : the European perspective cultural : policy, creative industries, information lag : proceedings from the Round Table Meeting, Zagreb, 24-27 April 2003 / Dragojević, Sanjin et al (ur.).
Zagreb: Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2005. str. 115-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hebrang Grgić, Ivana
Autorskopravni aspekt samoarhiviranja znanstvenih članaka.  // 7. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji : mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Katić, Tinka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 183-191 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Nebesny, Tatjana; Badurina, Boris
Dostupnost službenih publikacija u narodnim knjižnicama u Hrvatskoj.  // Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 46-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra; Nebesny, Tatjana
Zatvorske knjižnice u Hrvatskoj.  // Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 129-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živković, Daniela
The new concept of the book between rationalization and granularity.  // Seventh International Conference and Exhibition LIBCOM-2003. Information Technologies, Computer Systems and Publications for Libraries
Moskva: Russian National Public Library for Science and Technology, 2003. str. 22-28. (https://www.bib.irb.hr:8443/158957) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Ana; Hebrang Grgić, Ivana; Jelača, Jasminka; Pavelić, Marija; Žurić, Marija
Has the privacy of student users in the libraries of Faculty of Philosophy in Zagreb been violated?.  // Information policy and the European Union : BOBCATSSS 2003 proceedings / Boer, Pelle de (ur.).
Amsterdam: The Professional University of Amsterdam, Institute for Media and Information Management, 2003. str. 409-417 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvat, Aleksandra
Professional values revisited : the case of Croatia : a paper presented at the joint FAIFE and LTR workshop, 69th IFLA Conference, Berlin 2003.  // IFLA. 69th Conference. Joint FAIFE and LTR Workshop
Berlin, Njemačka, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Horvat, Aleksandra
Knjižnice u službi uključivanja u društvo.  // Zbornik radova Stručnog skupa Narodne knjižnice i problemi društvene isključenosti / Katalenac, Dragutin (ur.).
Osijek, 2003. str. 20-27 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Horvat, Aleksandra
Uključivanje u društvo.  // Slobodan pristup informacijama : 2. i 3. okrugli stol : zbornik radova / Belan-Simić, Alemka ; Horvat, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2004. str. 101-106 (poster, sažetak, stručni)

Horvat, Aleksandra
Political perceptions of libraries : a view from Croatia.  // 69th IFLA General Conference
Berlin, Njemačka, 2003. (predavanje, sažetak, stručni)

Barbarić, Ana; Marijanović Ana-Marija; Pikić, Aleksandra
WebPAC Interfaces : An Overview of WebPAC Interfaces in Public Libraries in Croatia.  // Human beings and information specialists : future skills, qualifications, positions : BOBCATSSS 2002 proceedings / Badovinac, Branka (ur.).
Ljubljana: Faculty of Arts, Dept. of Library and Information Science, 2002. str. 355-356 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Živković, Daniela
Što je to elektronička knjiga?.  // Medicina, znanost i umjetnost : zbornik radova = Medicine, sciences and arts : proceedings / Vojnović, Momir ; Negovetić, Lucijan (ur.).
Zagreb: Hrvatski odbor Europskog udruženja Medicine umjetnosti, 2005. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Kavčić Čolić, Alenka
Arhiviranje Slovenike na internetu : metodološki pristup., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


De Villa, Sandra
Zatvorske knjižnice u Republici Hrvatskoj., 2008., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Klarin, Sofija
Kataložni opis elektroničke građe., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Matejčić, Samanta
Knjižnične službe i usluge za posebne skupine korisnika u Istri., 2006., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Zović, Irides
Model mreže narodnih knjižnica u Istarskoj županiji., 2006., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Syla, Xhafer
Knjižnični sustav Kosova., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Hebrang Grgić, Ivana
Izdavaštvo znanstvenih časopisa nakon 1990. godine., 2004., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Maljković, Vlasta
Metapodaci i metapretraživanje s osvrtom na Dablinsku jezgru (Dublin core)., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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