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1946. - 2006. Klinički zavod za kemiju Farmaceutsko-biokemijskog i Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. / Topić, Elizabeta ; Šimundić, Ana-Maria ; Nikolac, Nora ; Štefanović, Mario (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2006 (monografija)

Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi. / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2004 (Udžbenici i skripta). (https://www.bib.irb.hr:8443/178913)
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Salamunić, Ilza; Nikolac, Nora
Referentne vrijednosti. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 00-00

Šimundić, Ana-Maria
Metabolizam lipida i ateroskleroza. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004.

Samošćanec, Ksenija
Toksikologija. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004.

Vrkić, Nada; Krpan, Dalibor; Primorac, Dragan
Koštane bolesti. // Medicinsko biokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 134-148

Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario
Farmakogenetika. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 325-337

Topić, Elizabeta
Bolesti jetre. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004.

Topić, Elizabeta
Racionalni pristup laboratorijskoj dijagnostici hitnog bolesnika. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004.

Margetić, Sandra
Bolesti eritrocita. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004.

Čubrilo Turek, Mirjana; Topić, Elizabeta
Najčešća hitna internistička stanja. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 245-263

Vukasović, Ines
Neurološke bolesti. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004.

Topić, Elizabeta
Medicinska biokemija. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004.

Tešija Kuna, Andrea
Laboratorijsko praćenje trudnoće. // Medicinskobiokemijska dijagnostika u kliničkoj praksi / Topić, Elizabeta ; Primorac, Dragan ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2004. str. 276-287

Topić, Elizabeta
Farmakoterapija epilepsija u djece. / Marušić Della Marina, Branka ; Barišić, Ingeborg (ur.).
Zagreb: Klinika za dječje bolesti Zagreb, 2003.
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Topić, Elizabeta; Samošćanec, Ksenija; ŠtefanovićMario
Biokemijski pokazatelji alkoholizma i drugih ovisnosti. / Topić, Elizabeta (ur.).
Zagreb: Klinički zavod za kemiju, Kliničke bolnice, 2006

Topić, Elizabeta; Vrkić, Nada; Raić, Biserka; Margetić, Sandra; Getaldić, Biserka; Mihatov- Štefanović, Iva; Vukasović, Ines; Samošćanec, Ksenija; Šimundić, Ana-Maria
Dijagnoza hitnih stanja. / Topić, Elizabeta (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2006

Topić, Elizabeta; Salamunić, Ilza; Margetić, Sandra; Getaldić, Biserka; Čulić, Srđana; Dvornik, Štefica; Šimundić, Ana-Maria; Štefanović, Mario; Janković, Stipan; Staničić, Ante
Suvremeni pristup medicinskoj dijagnostici u primarnoj zdravstvenoj zaštiti. / Topić, Elizabeta ; Janković, Stipan (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2006

Topić, Elizabeta; Meško Brguljan, Meško; Blaton, Victor (ur.)
The 6th FESCC Continuous Postgraduate Course in Clinical Chemistry : New trends in diagnosis, monitoring and management of metabolic syndrome.
Zagreb: Medicinska naklada, 2006

Antoljak, Nataša; Duvnjak, Marko; Lerotić, Ivan; Pavić, Tanja; Tešija Kuna, Andrea; Tomašić, Vedran; Topić, Elizabeta; Virović, Lucija; Vrkić, Nada
Laboratorijko istraživanje bolesti jetre. / Topić, Elizabeta (ur.).
Zagreb: Medicinka naklada ; Medicinski fakultet Zagreb, 2005

Topić, Elizabeta (ur.)
The 5th FESCC Continuous Postgraduate Course in Clinical Chemistry: New trends in classification, monitoring and management of autoimmune diseases. / Topić, Elizabeta (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2005

Oláh, Edith; Žanić Grubišić, Tihana; Pavelić, Krešimir; Kralj, Marijeta; Kraljević, Sandra; Sedić, Mirela; Ćufer, Tanja; Gouget, Bernard; Mocarelli, Paolo; Müller, Mathias M et al.
New Trends in Diagnosis, Monitoring and Management of Tumor Diseases.
Zagreb: Medicinska naklada, 2004

Demarin, Vida; Blaton, Victor; Topić, Elizabeta; Urbanits, Sabine; Božič, Borut; Sztriha, Laszlo K.; Seres, Erika; Sas, Katalin; Vecsei, Laszlo; Lacković, Zdravko et al.
New trends in classification, monitoring and management of neurological diseases.
Zagreb: Medicinska naklada, 2003

Juretić, Dubravka; Lipovac, Krešo; Barišić, Karmela; Topić, Elizabeta; Flegar-Meštrić, Zlata
Medicinska biokemija, Priručnik za studente studija farmacije.
Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002

Reiner, Željko; Stegnar, Mojca; Biasucci, Luigi M.; Stavljenić-Rukavina, Ana; Blaton, Victor; Pulkki, Kari; Čubrilo-Turek, Mirjana; Aganović, Izet; Boras, Jozo; Topić, Elizabeta et al.
New trends in classification, monitoring and management of cardiovascular diseases.
Zagreb: Medicinska naklada, 2002
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Vukasović, Ines; Tešija-Kuna Andrea; Topić, Elizabeta; Supanc, Višnja; Demarin, Vida; Petrovčić, Marija
Matrix metalloproteinases and their inhibitors in different acute stroke subtypes.  // Clinical Chemistry and Laboratory Medicine, 44 (2006), 4;  328-434 doi:10.1515/CCLM.2006.079 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Margetić, Sandra; Topić, Elizabeta; Tešija-Kuna, Andrea; Vukasović, Ines
Soluble Serum Transferrin Receptor and Transferrin Receptor-Ferritin Index in Anemia of Chronic Kidney Disease.  // DIALYSIS & TRANSPLANTATION, 35 (2006), 8;  1-7 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Elizabeta
Osobitosti istraživanja u medicini.  // Acta Medica Croatica (Časopis Akademije medicinskih znanosti Hrvatske), 60 (2006), 1;  5-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Elizabeta
Farmakogenetika u procjeni farmakoterapije shizofrenije..  // Medix specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 12 (2006), 62/63;  112-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Margetić, Sandra; Topić, Elizabeta; Ferenec Ružić, Dragica; Kvaternik, Marina
Soluble transferrin receptor and transferrin receptor-ferritin index in iron deficiency anemia and anemia in rheumatoid arthritis.  // Clinical chemistry and laboratory medicine, 43 (2005), 3;  326-331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bradamante, Vlasta; Vrkić, Nada; Lucić, Ana; Radić, Božica; Macan, Marija
Interrelated effects of high sucrose diet and gemfibrozil on butyrylcholinesterase activity and plasma lipids in rats.  // Periodicum Biologorum, 107 (2005), 2;  189-193 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ružić, Boris; Tomašković, Igor; Trnski, Davor; Kraus, Ognjen; Bekavac-Bešlin, Miroslav; Vrkić, Nada
Systemic stress responses in patients undergoing surgery for benign prostatic hyperplasia.  // British Journal of Urology, 95 (2005), 1;  77-80 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimundić, Ana-Maria; Bašić, Vanja; Topić, Elizabeta; Demarin, Vida; Vrkić, Nada; Kunović, Branka; Štefanović, Mario; Begonja, Antonija
Soluble adhesion molecules in acute ischemic stroke.  // Clinical & investigative medicine, 27 (2004), 2;  86-92 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuntar, Irena; Kalanj Bognar, Svjetlana; Ilić, Martina; Petlevski, Roberta; Topić, Elizabeta; Demarin, Vida
A313G Glutathione S-transferase P1 polymorphism: Frequency in Croatian population and risk of Alzheimer's disease.  // Periodicum biologorum, 106 (2004), 3;  259-263 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario; Samardžija, Marina
Association between the CYP2C9 polymorphism and the drug metabolism phenotype.  // Clinical Chemistry and Laboratory Medicine, 42 (2004), 1;  72-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mazul-Sunko, Branka; Žarković, Neven; Vrkić, Nada; Antoljak, Nataša; Bekavac Bešlin, Miroslav; Nikolić Heitzler, Vjeran; Širanović, Mladen; Krizmanić-Dekanić, Ankica; Klinger, Reiner
Proatrial natriuretic peptide (1-98), but not cystatin C, is predictive for occurrence of acute renal insufficiency in critically ill septic patients.  // Nephron Clinical Practice, 97 (2004), 3;  103-107 doi:10.1159/000078638 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuntar, Irena; Kalanj-Bognar, Svjetlana; Topić, Elizabeta; Petlevski, Roberta; Štefanović, Mario; Demarin, Vida
The glutathione S-transferase polymorphisms in a control population and in Alzheimer's disease patients.  // Clinical chemistry and laboratory medicine, 42 (2004), 3;  334-339 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lovričević, Ivo; Franjić, Björn Dario; Tomičić, Maja; Vrkić, Nada; De Syo, Drago; Hudorović, Narcis; Sonicki, Zdenko; Lončar, Robert
5, 10-Methylenetetrahydrofolate Reductase (MTHFR) 677 C->T Genetic Polymorphism in 228 Croatian Volunteers.  // Collegium antropologicum, 2 (2004),  647-654 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čubrilo-Turek, Mirjana; Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario; Šimundić, Ana-Maria; Kern, Josipa; Pilaš, Vladimir
Novi biokemijski biljezi u procjeni malog oštećenja miokarda u životno ugroženih bolesnika.  // Acta Medica Croatica, 58 (2004),  381-388 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Žuntar, Irena; Topić, Elizabeta; Antoljak, Nataša
Polimorfizam C677T gena metilentetrahidrofolat-reduktaze, homocistein, folati i vitamin B12 u aterogenezi.  // Biochemia Medica, 13 (2003), 1-2;  3-11 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Topić, Elizabeta
Diferential diagnosis and prognostic markers of stroke.  // Journal of the International Federation of Clinical Chemistry, 15 (2003), 3;  1-3 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žuntar, Irena; Topić, Elizabeta; Vukosavić, Đuro; Vuković, Vlasta; Demarin, Vida; Begonja, Antonija; Antoljak, Nataša; Šimundić, Ana Maria
Croatian population data for the C677T polymorphism in methylenetetrahydrofolate reductase: frequencies in healthy and atherosclerotic study groups.  // Clinica chimica acta, 335 (2003), 1/2;  95-100 doi:10.1016/S0009-8981(03)00283-3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimundić, Ana-Maria; Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario
Detection of factor V Leiden by PCR-SSCP using GMA (TM) precast elchrom scientific gels.  // Clinical and Applied Thrombosis-Hemostasis, 9 (2003), 3;  227-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Samardžija, Marina; Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario; Balen-Marunić, Sanja; Domanović, Dragoslav; Samardžija, Goran
Pharmacogenetics-the possibility of therapy individualization.  // Periodicum Biologorum, 104 (2002), 4;  373-379 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Topić, Elizabeta
Patobiokemija i molekularna osnova pretilosti.  // Medix specijalizirani medicinski dvomjesečnik, 8 (2002), 44;  35-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vukasović, Ines
WILSONOVA BOLEST - laboratorijska dijagnostika bolesti.  // Biochemia Medica, 12 (2002), 1-2;  41-47 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Begonja, Antonija; Šimundić, Ana-Maria; Štefanović, Mario; Topić, Elizabeta
PCR-SSCP genotipizacija polimorfizma 4G/5G inhibitora-1 aktivatora plazminogena.  // Biochemia medica, 12 (2002), 1/2;  1-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Margetić Sandra; Raić, Biserka; Hajnžić, Tomislav Franjo; Bulj, Nikola; , Topić, Elizabeta; Tešija Kuna, Andrea; Nikolac, Nora
Tromboembolija u 14-godišnjeg dječaka &#8211; prikaz bolesnika.  // Biochemia medica, 16 (2006), 2;  191-198 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz slučaja, znanstveni)

Vukelić, Nada; Vukasović, Ines; Topić, Elizabeta
Usporedba reagensa dvaju proizvođača za određivanje vrijednosti C-reaktivnog proteina u nedonoščadi i novorođenčadi.  // Biochemia Medica, 16 (2006), suppl1;  S211-S212 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Topić, Elizabeta
Simpozij s razlogom.  // Bichemia Medica, 16 (2006), suppl1;  S28-S29 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, znanstveni)

Samošćanec, Ksenija; Vukelić, Nada; Papić-Futač, Dalja; Topić, Elizabeta
Analitička procjena semikvantitativnog određivanja psihoaktivnih supstancija analizatorom Olympus AU 640.  // Biochemia Medica, 16 (2006), suppl1;  S201-S202 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Samošćanec, Ksenija; Papić-Futač, Dalja; Karlović, Damir; Vukelić, Nada; Topić, Elizabeta; Thaller, Vlatko
Serumske koncentracije oligoelemenata u shizofrenih bolesnika i ovisnika o alkoholu.  // Biochemia medica, 16 (2006), suppl1; S163, 1 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Margetić, Sandra; Topić, Eizabeta; Gjerek, Jadranka
Dijagnostička točnost C-reaktivnog proteina, ukupnog broja leukocita, broja trombocita i diferencijalne krvne slike u sepsi novorođenčadi.  // Biochemia Medica, 16 (2006), suppl1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Ferenec-Ružić, Dragica; Kvaternik, Marina; Svržan, Jasminka; Topić, Elizabeta
Direktna autmatska imunoturbidimetrijska metoda za određivanje HBA1c.  // Biochemia Medica, 16 (2006), suppl1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Vukasović, Ines; Topić, Elizabeta; Supanc, Vladimir; Demarin, Vida
Metalproteinaze matriksa u bolesnika s akutnim moždanim udarom.  // Liječnički Vjesnik, 128 (2006), 6. (podatak o recenziji nije dostupan, poster, znanstveni)

Tešija-Kuna, Andrea; Žirović, Marijana; Topić, Elizabeta; Grazio, Simeon; Jajić, Zrinka; Perić, P; Stipić Marković, Asja
Dijagnostička točnost protutijela na mutirani citrulinirani vimentin (anti-MCV) za reumatoidni artritis.  // Biochemia Medica, 16 (2006), suppl. 1;  199-200 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Vukelić, Nada; Papić-Futač, Dalja; Topić, Elizabeta
Analitička procjena aparataGEM Premier 3000.  // Biochemia Medica, 16 (2006), suppl1;  S202-S203 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Štefanović, Mario; Topić, Elizabeta; Samardžija, Marina
Genetic polymorphism of CYP2C9 and warfarin dose predicting in anticoagulation therapy.  // Clinical chemistry (Baltimore, Md.), 51(Suppl 6) (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Ferenec-Ružić, Dragica; Kvaternik, Marina; Topić, Elizabeta; Margetić, Sandra
Comparison of LDL-cholesterol concentration measured by direct method and Friedewald's formula calculation.  // Clinical chemistry (Baltimore, Md.), 51(Suppl 6) (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Vukasović, Ines; Supanc, Vladimir; Topić, Elizabeta; Demarin, Vida
Matrix metalloproteinases in acute stroke.  // Clinica chimica acta, 355 Suppl (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Papić-Futač, Dalja; Samošćanec, Ksenija; Karlović, Dalibor; Topić, Elizabeta; Thaller, Vlatko
Monitoring of lithium concentration by spectrophotometric methods in patients with bipolar disorder.  // Clinica chimica acta, 355 Suppl (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Štefanović, Mario; Topić, Elizabeta; Samardžija, Marina
Genetic polymorphism of factor V (Leiden) and factor II (Prothrombin) is of no importance for warfarin anticoagulation therapy dose optimizing.  // Clinica chimica acta, 355 Suppl (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Margetić, Sandra; Topić, Elizabeta; Kvaternik, Marina
Soluble transferrin receptor and transferrin receptor-ferritin index in anemia of chronic renal failure.  // Clinica chimica acta, 355 Suppl (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Vučić Lovrenčić, Marijana; Božičević, Sandra; Juretić, Dubravka; Topić, Elizabeta
Program standardizacije određivanja hemoglobina A1c u Hrvatskoj.  // Liječnički vjesnik : glasilo Hrvatskoga liječničkog zbora, 127 (2005), Suppl 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Samošćanec, Ksenija; Topić, Elizabeta; Štefanović, Mario
Frequency of drugs of abuse testing in emergency unit.  // Clinica chimica acta, 355 Suppl (2005) (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Vukasović, Ines
ZNAČENJE LABORATORIJSKE DIJAGNOSTIKE U MOŽDANOM UDARU.  // Biochemia medica, suppl. No. 1-2 (2003),  44-5 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Tešija, Andrea; Topić, Elizabeta; Žižić, Vesna; Jurčić, Zvonimir; Stipančić, Gordana; Žaja-Franulović, Orjena; La Grasta, Lavinia
SILENT CELIAC DISEASE IN CHILDREN OF SHORT STATURE REVEALED BY SEROLOGICAL SCREENING.  // Biochemia medica : časopis hrvatskoga društva medicinskih biokemičara, 13 (2003), Suppl 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Topić, Elizabeta
Farmakogenetika: dijagnostičko sredstvo u laboratorijskoj medicini.  // Biochemia Medica, 13 (2003), Suppl 1-2;  135-6 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Tešija, Andrea
Novi biomarkeri u dijagnostici i praćenju bolesnika s reumatoidnim artritisom.  // Biochemia Medica, 13 (2003), Suppl 1-2;  141-2 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Štefanović, Mario
GENSKI POLIMORFIZAM CYP2D6 U LIJEČENJU NEUROPSIHIJATRIJSKIH BOLESNIKA.  // Biochemia Medica, 13 (2003), Suppl 1-2;  138-9 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Štefanović, Mario; Topić, Elizabeta; Tešija, Andrea; Vukelić, Nada; Polenus, Samuel; Marković, Irena; Šimić, Gordan A.; Polenus, Alka
Laboratorijski informatički sustav.  // Biochemia Medica, 13 (2003), Suppl 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Samošćanec, Ksenija; Papić-Futač, Dalja; Topić, Elizabeta; Potkonjak, J; Thaller, Vlatko
Praćenje liječenja afektivnih poremećaja litijem.  // Biochemia Medica, 13 (2003), Suppl 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Milanović-Stipković, Branka; Jurčić, Zvonimir; Topić, Elizabeta; Žaja-Franulović, Orjena
Izoenzimi alkalne fosfataze u benignoj trazitornoj hiperfosfatazemiji.  // Biochemia Medica, 13 (2003), Suppl 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Margetić, Sandra; Topić, Elizabeta; Kvaternik, Marina; Ružić-Ferenec, Dragica; Bubenik, Vesna
Topljivi serumski transferinski receptor (sTfR) i indeks sTfR/log feritin u sideropeničnoj anemiji i anemiji kronične bolesti.  // Biochemia Medica, 13 (2003), Suppl 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Milanović Stipković, Branka; Jurčić, Zvonko; Topić, Elizabeta; Žaja-Franulović, Orjena
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