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Lončar, Iris
Bilanca plaćanja - osnovni pokazatelj međunarodnih ekonomskih transakcija. // Zbornik radova 2004. / Benić, Đuro (ur.).
Dubrovnik: Fakultet za turizam i vanjsku trgovinu Sveučilišta u Dubrovniku, 2004.
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Kostić Bobanović, Moira; Gržinić, Jasmina
The importance of English language skills in the tourism sector : A comparative study of students/employees perceptions in Croatia.  // Almatourism, 2 (2011), 4;  10-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/651925) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Baldarelli, Maria-Gabriella; Demartini, Paola; Mošnja-Škare, Lorena
Primjena računovodstvenih standarda u malim i srednjim društvima Italije i Hrvatske: izazovi međunarodne harmonizacije.  // Ekonomska istraživanja, 20 (2007), 1;  8-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Špac, Davor; Mošnja-Škare, Lorena
Proučevalna služba (kontroling) - razvojni dosežki pri hrvaških podjetjih.  // Revizor, 17 (2006), 9;  22-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dimitrić, Mira; Blažić, Helena
Zašto obrtnici nisu prihvatili paušalno oporezivanje dohotka?.  // Računovodstvo, revizija i financije, XVI (2006), 8;  67-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kostić-Bobanović, Moira
SVJESNOST UPOTREBE STRATEGIJA GOVORA ENGLESKOGA KAO POSLOVNOG STRANOG JEZIKA.  // Ekonomska istraživanja (Economic research), 19 (2006), 1;  9-16 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Černe, Ksenija
Računovodstvo hrvatskih malih i srednjih poslovnih subjekata u procesu računovodstvene harmonizacije.  // Ekonomska istraživanja, Vol.18 (2005), No, 2;  11-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mošnja-Škare, Lorena; Škare, Marinko
Strategic Accounting Problem of Capital Gearing in Croatia.  // Zagreb International Review of Economics &#38; Business, V (2002), 2;  23-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mošnja-Škare, Lorena
V prihodnost usmerjeno računovodstvo: vizija nove računovodske ureditve Humphreya H. Nasha.  // Revizor, XIII (2002), 1;  27-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mošnja-Škare, Lorena
Modeliranje denarnih tokov v k prihodnosti usmerjenem računovodstvu kot posebni izvedbi računovodstva dodane vrednosti.  // Revizor, XIII (2002), 10;  49-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mošnja-Škare, Lorena
Globalisation Impact on Accounting Transition in Croatia.  // Ekonomski pregled : mjesečnik Hrvatskog društva ekonomista Zagreb, 52 (2001), 3-4;  431-445 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Dimitrić, Mira
Kvalitativna analiza troškova ispunjavanja porezne obveze - za obrtnike i slobodna zanimanja.  // Porezni vijesnik, XIII (2004), 3;  57-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dimitrić, Mira
Troškovi ispunjavanja porezne obveze - usporedba poduzeća s obrtnicima i slobodnim zanimanjima.  // Porezni vjesnik, XII (2003), 8;  45-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Dimitrić, Mira
Kvalitativna analiza troškova ispunjavanja porezne obveze u Republici Hrvatskoj - za poduzeća.  // Porezni vjesnik, XII (2003), 7;  46-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mošnja-Škare, Lorena
The IFRS/IAS in the SMEs-Theoretical Profiles and Empirical Evidences: Implementation of IFRS/IAS in Croatian SMEs.  // L'armonizzazione dei Principi Contabili in Europa "Quali regole" per le piccole e medie imprese? / Capodaglio, Gianfranco ; Baldarelli, Maria-Gabriella (ur.).
Rim: Casa Editrice della Rivista Italiana di Ragioneria e di Economia Aziendale, 2006. str. 175-199 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrić, Mira
Dva vidika sestavljanja družbenih računov in njihovo pojasnjevanje.  // Zbornik referatov - 37. simpozij o sodobnih metodah v računovodstvu, financah in reviziji / Turk, Ivan (ur.).
Ljubljana: Zveza ekonomistov Slovenije, 2005. str. 17-39 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrić, Mira
Accounting in Croatian Banks and Its Compatibility With International Accounting and Supervision Regulation.  // ICAFT 2004, 2.nd International Conference on Accounting and Finance in Transition
Kavála, Grčka, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/198329) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mošnja-Škare, Lorena; Černe, Ksenija
Croatian Small and Medium-Sized Enterprises Accounting Development and International Harmonization.  // International Conference "Entrepreneurship and Macroeconomic Management" : proceedings / Danijela Križman Pavlović (ur.).
Pula: Faculty of Economics and Tourism, 2005. str. 548-560 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kostić-Bobanović, Moira
Foreign Languages in EU.  // Management, znanje in EU : zbormik prispevkov / Vuković, Goran (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2004.. (https://www.bib.irb.hr:8443/156670) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrić, Mira
Računovodstveni izvještaji domaćinstva na mikro i makro razini.  // Zbornik referatov / Turk, Ivan (ur.).
Ljubljana: Zveza ekonomistov Slovenije ; Zveza računovodij, finančnikov in revizorjev Slovenije, 2004. str. 49-68 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kostić-Bobanović, Moira
Business English and Global Labor Market.  // International Conference Globalization and Entrepreneurship : Fears, Challenges and Opportunities : proceedings / Krbec, Denica (ur.).
Pula: Faculty of Economics and Tourism "Dr. Mijo Mirković", 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/123979) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kostić-Bobanović, Moira
Kolika je vaša spremnost na komunkaciju?.  // Međunarodni znanstveni i stručni skup Četvrti Dani Mate Demarina : Interaktivna komunikacija u nastavi i odgojnim aktivnostima : zbornik sažetaka = International Scientific and Proffesional Symposium Dani Mate Demarina the fourth meeting : The interactive communication in education : book of abstracts / Tatković, Nevenka (ur.).
Pula, 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/123912) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mošnja-Škare, Lorena
International Accounting Standards Implementation in Croatia: the Experiences of Manufacturing Industry.  // L&#39;armonizzazione dei Principi Contabili in Europa Allargamento dell&#39;U.E. e confronto Internazionale / Capodaglio, Gianfranco ; Baldarelli Maria-Gabriella (ur.).
Rim: Casa Editrice della Rivista Italiana di Ragioneria e di Economia Aziendale, 2003. str. 211-231 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončar, Iris; Bogut, Zrinka; Đurić, Helena
The transfer pricing in management decision making process.  // Management and Organization Development : Collection of Papers from 22. International Scientific Conference on Development of Organizational Sciences / Florjančič, Jože et al. (ur.).
Kranj: Modern Organization, 2003. str. 449-458 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončar, Iris; Lucin, Goran; Paparela, Ivo
Pension Reform in Croatia: Necessity and Dangers.  // Transition in Central and Eastern Europe - Challenges of 21. Century / Čičić, Muris ; Brkić, Nenad (ur.).
Sarajevo: Faculty of Economics, University of Sarajevo, 2002. str. 113-118 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bogut, Zrinka; Lončar, Iris; Đurić, Helena
Cost Control Systems.  // Annals of DAAAM for 2002 & Proceedings of the 13th International DAAAM Symposium Intelligent Manufacturing & Automation : Learning From Natur / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2002. str. 49-50 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrić, Mira
Accounting Aspects of Corporate Income Tax System in Croatia and International Accounting Standard 12.  // Conference Proceedings of International Conference: Business and Economic Development in Central and Eastern Europe: Implications for Economic Integration into Wider Europe / Rais, Karel (ur.).
Brno: Brno University of Technology, Faculty of Business and Management, 2002. str. 85-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mošnja-Škare, Lorena
Strategic Accounting Information System Development in Croatia.  // 21. znanstvena konferenca o razvoju organizacijskih ved Management in Evropska Unija: zbornik konference z mednarodno udeležbo / Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2002. str. 1134-1143 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrić, Mira
Adaptation Possibilities of Transitional Countries to Accounting Harmonization of EU - the Case of Croatia.  // Conference Proceedings of International Conference: Business and Economic Development in Central and Eastern Europe: Implications for Economic Integration into Wider Europe / Rais, Karel (ur.).
Brno: Brno University of Technology, Faculty of Business and Management, 2001. str. 50-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrić, Mira
Uporaba mednarodnih računovodskih standardov v računovodski praksi v Republiki Hrvaški.  // Zbornik referatov: 33.simpozij o sodobnih metodah v računovodstvu, financah in reviziji / Turk, Ivan ; Koletnik, Franc (ur.).
Ljubljana: Zveza ekonomistov Slovenije ; Zveza računovodij, finančnikov in revizorjev Slovenije, 2001. str. 183-198 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Mošnja-Škare, Lorena
Accounting Harmonisation and SMB Internationalisation: Croatian Empirical Evidence.  // West Lake International Conference on Small & Medium Business
Hangzhou: Zhejiang Provincial Institute of Small & Medium Business, 2006. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kostić- Bobanović Moira
Foreign language education and entrepreneurship.  // Entrepreneurship and macroeconomic management / Križman Pavlović Danijela (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2005. str. 514.-524. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lončar, Iris
Sustav obračuna po varijabilnim troškovima s primjenom u hotelijerstvu.  // Računovodstvo, financije i porezi u praksi
Split: Udruge računovođa i financijskih djelatnika Dalmacije, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Lončar, Iris
Računovodstveno praćenje profitabilnosti kupaca u funkciji strategijskog upravljanja.  // Financijski i računovodstveni aspekti korporativnog upravljanja u profitnim i neprofitnim subjektima / Gulin, Danimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2004. str. 262-268 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kostić-Bobanović, Moira
Impact of Internet and English on Future Managers.  // The 22nd Scientific Conference with International Participation "Organization, informatics, personnel management and the European Union" : proceedings / Vukovič, Goran (ur.).
Kranj: Moderna organizacija, 2003.. (https://www.bib.irb.hr:8443/123969) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Kostić- Bobanović Moira, Ambrozi- Randić Neala
Strategije učenja jezika na različitim stupnjevima obrazovanja engleskog kao stranog jezika.  // Book of abstracts, The European Second Language Association 2005 Conference / Jelena Mihaljević Djigunović, University of Zagreb (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2005. str. 63-64. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mošnja-Škare, Lorena
Novi modeli financijskog izvještavanja.  // Računovodstvo, financije i revizija u suvremenim gospodarskim uvjetima / Gulin, Danimir ; Tadijančević, Stjepan ; Cota Bogomil (ur.).
Zagreb: Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2003. str. 58-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Džajić, Ljubica
Osnovna obilježja novog MRS-a 40 - Ulaganje u nekretnine.  // Poduzetništvo, financije i računovodstvo - Hrvatska, kandidatkinja za članstvo u Europskoj uniji / Habek, Mladen (ur.).
Zagreb: Udruga Hrvatski računovođa, 2002. str. 199-211 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Pucić, Tanja
Kreditiranje fizičkih osoba i računovodstvo kredita u Erste & Steiermaerkische Bank d.d. Rijeka., 2005., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Juršević, Ivana
Računovodstvo deviznih transakcija u Erste & Steiermarkische bank d.d. Rijeka., 2005., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka
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