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Ban, Dean; Oplanić, Milan; Dumičić, Gvozden; Goreta, Smiljana; Novak, Bruno; Radulović, Marina
Utjecaj razmaka sadnje i mikorize na rast i prinos lubenica.  // Zbornik radova 41. Hrvatski & 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Sitograf d.o.o., 2006. str. 293-294 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Dean; Oplanić, Milan; Novak, Bruno; Borošić, Josip; Žnidarčič, Dragan
A comparison of conventional, integrated and organic leek (Allium porrum L.) management.  // Lecture and papers presented at the 7 th slovenian conference on plant protection / Maček, Jože ; Društvo za varstvo rastlin Slovenije (ur.).
Maribor: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2005. str. 515-522 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oplanić, Milan; Ban, Dean; Žnidarčič, Dragan; Trdan, Stanislav
Economic profitability of Dalmatian pyrethrum (Chrysanthemum cinerariifolium Trevir. Vis.) production and processing.  // Lecture and papers presented at the 7th slovenian conference on plant protection / Maček, Jože ; Društvo za varstvo rastlin Slovenije (ur.).
Maribor: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2005. str. 540-544 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Oplanić, Milan; Ban, Dean; Ilak Peršurić, Anita Silvana
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Ljubljana: Društvo za varstvo rastlin Slovenije, 2003. str. 505-510 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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