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Vidaković, Držislav; Brana Petar
Terotehnološko upravljanje građevinama.  // Organization, Technology and management in construction / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2008. str. 57-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković, Držislav; Bognar, Branka
Utjecaj terotehnološkog koncepta upravljanja na održavanje građevina.  // Organizacija i tehnologija održavanja OTO 2008 / Banaj, Đuro ; Tadić, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Društvo održavatelja Osijek, Poljoprivredni fakultet u Osijeku, Grafika d.o.o. Osijek, 2008. str. 119-129 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković, Držislav
Optimalizacija vremenskih planova za građevinske projekte.  // Projektno upravljanje organizacijom -Novi pristupi / Jovanović, Petar (ur.).
Beograd: Udruženje za upravljanje projektima Srbije i Crne Gore, 2006. str. 333-337 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brana, Petar; Sigmund, Vladimir
Evaluation of strength and damage indexes for buildings.  // Zbornik radova Građevinskog fakulteta u Subotici- 15 / Milašinović, Dragan (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Građevinski fakultet, 2006. str. 33-43 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković, Držislav; Brana, Petar
Planning Machinery Exploatation for the Realization of Construction Projects.  // Orgaization, Technology and Management in Construction -Procidins (CD)i Book of Abstracts (tiskano) / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Završki, Ivica ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2006. str. 60.str. (Book of Abstracts) ; 7 stranica na CD-u (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković, Držislav; Brana, Petar
Planning Machinery Exploitation for the Realization of Construction Projects.  // Organization, technology and management in construction / Radujković, Mladen ; Mlinarić, Vjeran ; Završki, Ivica ; Izetbegović, Jadranko ; Cerić, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga za organizaciju građenja, 2006. str. 60-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidaković, Držislav; Brana, Petar
New possibilities in planning process with modifed calculation algorithm.  // 3rd SENET Conference -P. M. Paving the Way to European Union ISBN 80-969212-0-7 / Travnik, Igor (ur.).
Bratislava: Project Management Asociation of Slovakia, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Darko; Sigmund, Vladimir; Brana, Petar
Modularno koordinirani proces građenja zgrada tehnologijom mlaznog betona.  // ECRBM' 04 -European conference on raw building materials and coal: New perspectives / Osmanagić, Muris ; Handžo, Mustafa ; Bijedić, Dženana (ur.).
Sarajevo: BBM-Bau Bergbau und Montage & IP Svjetlost Sarajevo dd, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Zovkić, Jurko
Choice of the Optimal Strengthening Technology.  // 13th World Conference on Earthquake Engineering : Conference Proceedings
Vancouver: Mira Digital Publishing, 2004. str. 3137-3147 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanić, Andreas; Sigmund, Vladimir; Guljaš, Ivica
SEICMIC CAPACITY OF STRUCTURAL ELEMENTS USING NEURAL NETWORKS.  // 13th World Conference on Earthquake Engineering, Conference Proceedings, Vancouver, BC, Canada / CAEE, ACGP, IAEE (ur.).
Vancouver: Mira Digital Publishing, 2004. str. 403-10 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar
EVALUATION AND RECONSTRUCTION WORKS ON EXISTING BUILDINGS.  // DURABILITY AND MAINTENANCE OF CONCRETE STRUCTURES / Radic, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2004. str. 659 - 666 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brana, Petar; Čačković, Ibrahim
Evaluation of construction technologies for reatining walls.  // 4th International Conference Techsta 2004 / Parova, Maria (ur.).
Prag: Technical University of Prague, Faculty of C.E., 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Ivanković, Tomislav
EARTHQUAKE DAMAGES ON THE ACCUMULATION WATER DAM &#34;RAMA&#34;.  // FIB-Symposium: Concrete Structures in Seismic Regions
Atena: Techical Chamber of Greece, 2003. str. 534-535 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica; Zovkić, Jurko; Stanić, Andreas
Metodologija procjene stanja građevinskih konstrukcija.  // Zlatni sabor Hrvatskog društva građevinskih konstruktora / Jure Radić (ur.).
Zagreb: HDGK, 2003. str. 361-369 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Tomislav; Sigmund, Vladimir
WATER TUNNEL&#39;S DAMAGES AND REPAIR UNDER COMPLEX SEISMO-TECTONIC CONDITIONS AT THE &#34;RAMA&#34; POWER PLANT.  // FIB-Symposium: Concrete Structures in Seismic Regions
Atena: Technical Chamber of Greece, 2003. str. 402-403 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brana, Petar; Vidaković, Držislav; Gusić, Ismet
Tower Cranes Selection Regarding to Construction Technologie Requirements.  // VI International Conference Organization, Technology and Menagement in Construction
Zagreb, 2003. str. 120-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brana, Petar; Čulo, Ksenija; Sigmund, Vladimir
Simulating Cycle Duration of Tower Cranes Operations.  // 12th International Conference on Flexible Automation and Intelligent Manufacturing / William. G. Sullivan ; Munir, Ahmad ; Dieter, Fichtner ; Wilfried, Sauer ; Gerald, Weigert ; Thomas, Zerna (ur.).
Dresden: Oldenbourg Verlag, Germany, 2002. str. 393-402 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brana, Petar; Vidaković, Držislav; Kneziček, Tihomir
Modelling The Concrete Transfer Process with a Tower Crane.  // Techsta 2002 -Technology for Suistanable Development in Building Industry ; ISBN 80-01-02629-9 / Parova, Maria (ur.).
Prag: Technical Iniversity of Prague, Faculty of C.E., 2002. str. 30 -36 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brana, Petar; Čulo, Ksenija
Project Managing in Construction Preparation.  // 2nd SENET Conference on Project Management / Katavić, Mariza ; Radujković, Mladen (ur.).
Zagreb: CAPM - Croatian Association of Project Managers, 2002. str. 582-589 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bognar, Branka, Vidaković, Držislav; Završki, Petar
Planiranje održavanja javnih zgrada.  // Organizacija i tehnologija održavanja OTO 2008 / Banaj, Đuro ; Tadić, Vjekoslav (ur.).
Osijek: Društvo održavatelja Osijek, Poljoprivredni fakultetu Osijeku, Grafika d.o.o. Osijek, 2008. str. 107-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vidaković, Držislav; Brana, Petar; Blažon, Tomica
Problemi zaštite na radu pri izvođenju građevinskih radova.  // Zaštita na radu u graditeljstvu
Bizovac, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u zbornicima skupova


Sigmund, Vladimir; Kalman, Tanja
Applicability of the non-linear wall models.  // Zbornik radova Građevinskog fakulteta -15 / Milašinović, Dragan (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Građevinski fakultet Subotica, 2006. str. 101-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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[bookmark: _Toc6]Sažeci u zbornicima i časopisima


Sigmund, Vladimir; Brana, Petar
Evaluation of Strength and Damage Indexes for Buildings.  // First European Conference on Earthquake Engineering and Seismology (Abstract Book) / European Association of Earthquake Engineering (ur.).
Ženeva: European Association of Earthquake Engineering, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Druga sudjelovanja na skupovima


Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica; Stanić, Andreas; Zovkić, Jurko
AMBIENT VIBRATION MEASUREMENTS.  // 6. Symposium: Bauwerksdynamik und Erschuetterungsmessungen / Dr. Armien Ziegler (ur.).
Zürich: Ziegler Co. und SYSCOM Instruments SA, 2003. str. 25-37 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sigmund, Vladimir
Eksperimentalno-analitična metoda za oceno stanja gradbenih konstrukcij.  // Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani
Ljubljana, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica; Zovkić, Jurko; Stanić, Andreas
Evaluation of the Structural State By Vibration Measurements.  // 1st Symposium Computing in Engineering Faculty of Civil Engineering, University of Zagreb / Herman, Krešimir (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 67-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Sigmund, Vladimir
Eksperimentalno-analitička metoda za ocjenu stanja građevinskih konstrukcija.  // Okrugli stol povodom 25. obljetnice Građevinskog fakulteta u Mostaru pod nazivom: Građevine u potresnim područjima / dr. Mladen Glibić (ur.).
Mostar: Građevinski fakultet Mostar, 2003. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)


[bookmark: _Toc8]Ostale vrste radova

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Zovkić, Jurko
Županijski sud u Osijeku- utvrđivanje stanja., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Zovkić, Jurko
Utvrđivanje stanje i prijedlog mjera ojačanja zgrada u Pakracu., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Brana, Petar; Sigmund, Vladimir; Guljaš, Ivica
ELABORAT o stanju materijala i konstrukcije uz preporuke za projekt sanacije dvorca Palej-Gutman., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica
Procjena stanja i prijedlog mjera sanacije Erdutske kule., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica
Procjena stanja i prijedlog mjera sanacije zgrade onkologije u KBC Osijek., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica; Zovkić, Jurko
ELABORAT O ISPITIVANJU STANJA KONSTRUKCIJE ZGRADE SREDNJE ŠKOLE IVANA ŠVEARA U IVANIĆ-GRADU., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Guljaš, Ivica; Zovkić, Jurko; Stanić, Andreas
Elaborat o stanju konstrukcije sa prijedlogom mjera sanacije poslovnice Hypo-Leasing Kroatien u Osijeku., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Zovkić, Jurko
Utvrđivanje stanja i prijedlog mjera sanacije konstrukcije objekta radi prenamjene hotela "Turist" u Osijeku., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Zovkić, Jurko; Bogičević, Predrag
ELABORAT DINAMIČKOM ISPITIVANJU I PROCJENI SEIZMIČKE STABILNOSTI OBJEKTA POSLOVNICE SLAVONSKE BANKE U ĐAKOVU., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Mulabdić, Mensur
Elaborat o stanju objekta i potrebnim mjerama sanacije zgrade u Bakačevoj 3 u Zagrebu., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Zovkić, Jurko; Stanić, Andreas
Elaborat o dinamičkom ispitivanju i procjeni seizmičke stabilnosti građevine Mobilie u Osijeku., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sigmund, Vladimir; Brana, Petar; Zovkić, Jurko; Bogičević, Predrag
ELABORAT O DINAMIČKOM ISPITIVANJU I PROCJENI SEIZMIČKE OTPORNOSTI POSLOVNICE SLAVONSKE BANKE U VALPOVU., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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