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Lamza Posavec, Vesna
Javno mnijenje.. Zagreb: Alinea, 1995 (monografija)
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Malović, Stjepan
Internet: New Interactive Communication Channel for Civil Society. // Communication Culture in Transition / Nora Schleicher (ur.).
Budimpešta: Akadémiai Kiadó, 2000. str. 17-32

Malović, Stjepan
Internet: New Interactive Communication Channel for Civil Society. // Communication Culture in Transition / Nora Schleicher (ur.).
Budimpešta: Akadémiai Kiadó, 2000. str. 13 -45

Leinert-Novosel, Smiljana
Studenti i mediji. // Žene između majčinstva i profesije / nema (ur.).
Zagreb: TOD, 1999. str. 89-95

Malović Stjepan
Etičnost u novinarskoj profesiji. // Kršćanin u javnom životu / Baloban, Stjepan (ur.).
Zagreb: Centar za promicanje socijalnog nauka Crkve ; Glas Koncila, 1999. str. 37 - 51

Novosel, Pavao
Teorija o praksi ili teorija za praksu ?. // Novinarstvo / Ricchiardi, S. ; Malović S. (ur.).
Zagreb: Izvori, 1996. str. VII - X

Novosel, Pavao
The Iron Law of Communication. // Glasnost and After - Media and Change in Central and Eastern Europe / Paletz, Jakubowicz, Novosel (ur.).
Creskill : Totowa (NJ): Hampton Press, 1995. str. 9-18
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Zgrabljić, Nada; Erjavec Karmen
Odgoj za medije u školama u svijetu. Hrvatski model medijskog odgoja..  // Medijska istraživanja, 6 (2000), 1;  85-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zagrebljić, Nada; Erjavec, Karmen
Odgoj za medije u školama u svijetu. Hrvatski model medijskog odgoja.  // Medijska istraživanja, 6 (2000), 1;  85 - 103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vujević Miroslav
Semantički profil imena NK &#34;Dinamo&#34; i NK &#34;Croatia&#34;.  // Politička misao, 37 (2000), 1;  141-147 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mučalo, Marina
Komercijalizacija radija - tržišna ili politička odluka?.  // Politička misao, 36 (1999), 1;  228-244 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Novosel, Pavao; Malović, Stjepan
Prvi koraci na Internetu - novinari i Internet.  // Medijska istraživanja, 4 (1998), 2;  199-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Novosel, Pavao
Nove informacijske tehnologije i njihov utjecaj na ponašanje komunikatora.  // Mostariensia, 4 (1998), 8;  103-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mučalo, Marina
Novinari na radijskim postajama.  // Politička misao : Croatian political science review, 35 (1998), 2;  222-234 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mučalo, Marina
Promjene u suvremenom hrvatskom novinarstvu. Generacije koje dolaze.  // Politička misao, 34 (1997), 3;  231-239 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Novosel Leinert Smiljana
Women in Croatian Media.  // Politička misao, 33 (1996), 5;  136-148 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Sapunar, Marko
Istraživačko novinarstvo.  // Državnost : časopis za politiku, znanost, kulturu i gospodarstvo, 2 (1998),  119-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Malović, Stjepan
Pregled i analiza WWW stranica hrvatskih masovnih medijaa Internet : između mode i potrebe.  // Medijska istraživanja, 3 (1997), 1-2;  93-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zgrabljić, Nada
Govor na lokalnim radiopostajama u Istri.  // Medijska istraživanja : znanstveno-stručni časopis za novinarstvo i medije, 2 (1996), 2;  155-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Gelb, Zlatan
Osvrt na prikaz Židova i nežidova u časopisu Židov 1917-1918.  // Medijska istraživanja, 1 (1995), 2;  195-203 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Sviličić, Nikša
Hrvatski mediji na Webu.  // Medijska istraživanja, 4 (1998), 2;  223-243 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Novosel, Pavao
Komunikologijska analiza promjena ponašanja korisnika Interneta.  // Medijska istraživanja : znanstveno-stručni časopis za novinarstvo i medije, 3 (1997), 1-2;  111-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Prelog, Nenad
Novo novinarstvo.  // Medijska istraživanja : znanstveno-stručni časopis za novinarstvo i medije, 3 (1997), 1-2;  85-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Novosel, Pavao
Istraživanje komunikacijskih strategija.  // Medijska istraživanja : znanstveno-stručni časopis za novinarstvo i medije, 1 (1995), 1;  17-32 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Gelb, Zlatan
Analiza časopisa "Židov" obzirom na odnose Židova i nežidova.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 37-61 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujević, Miroslav
Ugroženost ratom i tolerancija istupa u medijima.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 10-27 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zubčević, Irena
Mediji i diplomacija.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 82-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krčmar, Tomislav
Znanost (posebice ona u Hrvatskoj i iz Hrvatske) u našim medijima - u doba "znanstveno-tehološke revolucije".  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 76 -81 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gelb, Zlatan
Opsjednuto janje.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 62 - 69 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Malović, Stjepan
Pogreške: plod nemara, neznanja ili namjere.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 23-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novosel, Pavao
O djelovanju masmedijskih i drugih oblika komuniciranja u Hrvatskoj.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 9-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomić, Zoran; Skoko, Iko
Image Hrvata u Bosni i Hercegovini.  // Trenutak Hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1997. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kostjuk, Karla
Identitet i imidž organizacije - nova kultura.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 65-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Zgrabljić, Nada
Odgajanje za medije.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 60-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vujević, Miroslav
Javni mediji i škola.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 33-46 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sapunar, Marko
Sloboda i odgovornost u novinarstvu.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 16-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sapunar, Josip
Novi mediji u financijskom poslovanju.  // Simpozij Trenutak hrvatske komunikacije ; zbornik radova / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 101-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Malović, Stjepan
Vlasništvo nad hrvatskim masovnim medijima: ususret medijskim mogulima.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 24-32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gelb, Zlatan
Film i televizija - sličnosti i razlike dva masovna medija.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 96-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tropčić, Josip
Loklani radio izvan državen kontrole.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 88-89 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Lamza Posavec Vesna
Valjanost telefonskih anketa u istraživanjima javnoga mnijenja u HRvatskoj.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 33-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novosel Pavao
Afirmacija imagea Hrvatske kroz komunikaciju.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 3-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sapunar, Marko
Promjene u programskoj i organizacijskoj strukturi radija u svijetu 1995..  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 10-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Goluža, Marko
Između slobode i (ne)znanja.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 17-19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Malović, Stjepan
Hrvatska na Internetu - neiskorištena mogućnost.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 28-32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tatalović, Sinića
Informativne agencije kao čimbenici diplomatskih odluka.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 68-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Viro, Dušan
Hrvatsko vojno novinarstvo 1991-1995.  // Trenutak hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1995. str. 89-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novosel, Pavao
Neki aspekti potrebnog razvoja komunikacije u Hrvata.  // Trenutak Hrvatske komunikacije / Novosel, Pavao (ur.).
Zagreb: Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 1977. str. 9-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Nučalo, Marina
Cyber Crime.  // Invormation and Intelligent Systems / Žugaj, Miroslav (ur.).
Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2000. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jergović, Blanka
Demoktarske promjene i tisak u Hrvatskoj opd 1990-2000. Međuutjecajh medija i politike., 2000., doktorska disertacija, Fakultet političkih znanosti, Zagreb

Mučalo, Marina
Utjecaj privatizacije na razvitak radiofonije u RH., 2000., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Varaždin

Lamza Posavec, Vesna
"Valjanost istraživanja javnog mnijenja"., 1995., doktorska disertacija, Fakultet organizacije i informatike, Zagreb
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Draženović, Darko
Validacija metoda analize novinske stranice., 1999., magistarski rad, Fakultet organizacije i informatike, Zagreb

Gelb, Zlatan
Stvaranje imagea s vizualnim sredstvima - komparacija totalitarnih i demokratskih poruka"., 1997., magistarski rad, Fakultet orgaizacije i informatike, Zagreb

Jergović, Blanka
Komunikacijska kultura hrvatskih novinara.., 1997., magistarski rad, Fakultet orgaizacije i informatike, Zagreb

Zgrabljić, Nada
Mitsko-ritualne strukture u informativnoj emisiji radija u funkciji određenja žanra., 1995., magistarski rad, Filozofski fakulteta, Zagreb
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