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Petrović, Mato; Marić, Zvonimir; Šimunić, Želimir
Trajnost vodonepropusnih prijelaznih naprava za cestovne mostove.  // CESTE I MOSTOVI Hrvatsko društvo za ceste, 42 (1996), 7-8;  159-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Šimunić, Želimir; Grandić, Davor
Protupotresna izolacija zgrada s pomoću elastomernih ležajeva.  // Građevinar, 55 (2003), 2;  71-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Radić, Jure; Bleiziffer, Jelena
Maintenance and Repair of Large Adriatic Bridges.  // SANACE 2004
Brno: SSBK, 2004. str. 216-226 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Želimir; Gašparac, Ivan; Pavlović, Božidar; Vražić, Mario
Bridge Testing and Monitoring with a Measurement System Based on the Industrial Communication Network.  // Force, Mass, Torque, Hardness and Civil Engineering Metrology in the age of globalozation
Celle, 2002. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Želimir; Medak, Matko; Bleiziffer, Jelena; Kučer, Anto
Test-based Design of the Pag Bridge Compression-Tension Bearings.  // IABSE Symposium Melbourne 2002: Towards a Better Built Environment - Innovation, Sustainability, Information Technology / IABSE (ur.).
Melbourne: IABSE, 2002. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena; Šuto, Goran
Maintenance and Reliability of the Krk Bridge.  // IABMAS&#39;02: Bridge Maintenance, Safety and Management / J.R.Casas, D.M.Frangopol, A.S.Nowak (ur.).
Barcelona: International Center for Numerical Methods in Engineering (CIMNE), 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Želimir; Radić, Jure; Šavor, Zlatko; Bleiziffer, Jelena
Design and Testing of the Reconstructed Pag Bridge.  // Concrete Structures in the 21st Century
Osaka, Japan: Japan Prestressed Concrete Engineering Association, Japan Concrete Institute, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena; Janjuš, Goran
Seismic Analysis of the Krk Bridge.  // The Twelfth European Conference on Earthquake Engineering
London : Delhi: Elsevier, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Želimir; Gašparac, Ivan; Pavlović, Božidar
Deformacije i naprezanja nadlučne konstrukcije Masleničkog mosta tijekom izvođenja.  // Diagnosis of Concrete Structures / T.Javor (ur.).
Bratislava: EXPERTCENTRUM-JAVOR, 1996. str. 353-357 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Bleiziffer, Jelena; Šimunić, Želimir; Radić, Jure
Projektiranje mostova u primorskom okolišu na temelju iskustava s održavanjem postojećih.  // Prometna povezanost Dubrovačko-neretvanske županije / Radić, Jure (ur.).
Dubrovnik: SECON HDGK, 2004. str. 155-162 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena
Završni nacrt europske norme za elastomerne ležajeve prEN 1337-3:2004.  // Zbornik radova drugog savjetovanja Hrvatska normizacija i srodne djalatnosti tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2004. str. 493-500 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Bleiziffer, Jelena; Puž, Goran; Radić, Jure
Inovacije pravilnika u sustavu gospodarenja mostovima.  // Zbornik radova drugog savjetovanja Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2004. str. 453-460 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Puž, Goran; Bleiziffer, Jelena; Radić, Jure
Sustav nadzora i upravljanja mostovima.  // Sabor hrvatskih graditelja 2004, Graditelji - nositelji razvojnih projekata Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2004. str. 493-504 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena; Medak, Matko
Monitoring mostova za kontrolu kvalitete izgradnje.  // Savjetovanje Nove tehnologije u hrvatskom graditeljstvu / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 237-244 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Fučić, Lino; Pavlović, Božidar; Janjuš, Goran
Sustav ovlašćivanja u zakonom uređenom i akreditacije u dobrovoljnom području.  // Savjetovanje Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti - tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 161-170 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena
Europska norma za konstrukcijske ležajeve.  // Savjetovanje Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti - tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 563-570 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Medak, Matko; Pavlović, Božidar
Ispitivanje i nadzor građevina.  // Savjetovanje Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti - tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 635-640 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Kalafatić, Ivan; Bleiziffer, Jelena
Potvrđivanje građevinskih proizvoda.  // Savjetovanje Hrvatska normizacija i srodne djelatnosti - tehničko usklađivanje na putu prema Europskoj uniji / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2003. str. 641-647 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena; Pavlović, Božidar
Planiranje održavanja i monitoring mostova.  // 3. hrvatski kongres o cestama
Zagreb, 2003. str. 87-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena; Pavlović, Božidar; Medak, Matko; Kučer, Anto; Kalafatić, Ivan
Značajnija ostvarenja HIMK-a u području ispitivanja i pregleda mostova.  // Zlatni sabor Hrvatskog društva građevinskih konstruktora 1953.-2003. / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: HDGK, 2003. str. 351-359 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena; Pavlović, Božidar; Janjuš, Goran
Planiranje održavanja mostova na autocestama.  // Znanstveno stručno savjetovanje Objekti na autocestama / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2002. str. 179-184 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Bleiziffer, Jelena; Medak, Matko; Kalafatić, Ivan; Pavlović, Božidar
Monitoring velikih mostova.  // Interdisciplinarno znanstveno-stručni simpozij Graditeljstvo i okoliš / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2002. str. 119-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Janjuš, Goran; Šuto, Goran
Ovlašćivanje u području graditeljstva.  // Interdisciplinarno znanstveno-stručni simpozij Graditeljstvo i okoliš / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2002. str. 355-358 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Medak, Matko; Bleiziffer, Jelena; Kučer, Anto
Analiza pouzdanosti Krčkog mosta - mali luk.  // Interdisciplinarno znanstveno-stručni simpozij Graditeljstvo i okoliš / Radić, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2002. str. 207-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Bleiziffer, Jelena
Prilog razviktu sustava gospodarenja mostovima., 2004., magistarski rad, Građevinski fakultet, Zagreb
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Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Medak, Mato; Kučer, Anto; Bleiziffer, Jelena; Janjuš, Goran; Šuto, Goran; Kalafatić, Ivan
Dinamičko ispitivanje i analiza pouzdanosti sklopova stupova S21, S28 i susjednih sklopova malog luka Krčkog mosta., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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