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APPLICATION OF INDUSTRIAL COMMUNICATION NETWORK IN STRUCTURE TESTING.  // Symposium Report, Information and Communication Technology (ITC) in the Practice of Building and Civil Engineering / Sarja, Asko (ur.).
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The Largest Concrete Arch Bridge Designed of RPC 200.  // Strait Crossings / Krokeborg, J., Norwegian Public Roads Administration (ur.).
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Testing of damaged and rehabilitated Pag bridge.  // Failures of Concrete Structures II / Javor, E. (ur.).
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Vražić, Mario; Gašparac, Ivan; Šimunić, Zoran
EXPERIENCES IN BRIDGE TESTING WITH PROFIBUS-DP NETWORK.  // XVI IMEKO WORLD CONGRESS - IMEKO 2000 / Durkbasa, M.N. ; Osanna, P.H. ; Wehrmann, W. ; Afjehi-Sadat, A. (ur.).
Beč: Austrian Society for Measurement and Automation, 2000. str. 329-332 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Distributed Measurement System Based on Industrial Communication Networks with PROFIBUS-DP Protocol.  // Measurement to Improve the Quality of Life in the 21st Century / Hidetaka Imai (ur.).
Osaka: IMEKO, 1999. str. 75-78 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Želimir; Gašparac, Ivan; Pavlović, Božidar
Monitoring of the Maslenica Bridge During Construction.  // Structures for the Future - The Search for Quality
Rio de Janeiro: IABSE, 1999. str. 152-153 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparac, Ivan; Šimunić, Želimir; Šimunić, Zoran
Monitoring of the Maslenica Bridge - Measurement System for ON-Line Technical Diagnostic and Supervision.  // Measurement to Improve the Quality of Life in the 21st Century / Hidetaka Imai (ur.).
Osaka: IMEKO, 1999. str. 69-74 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Stojan, Ante; Crnogorac, Milan; Stiplašek, Berislav; Čoro, Dragan
Sanacija konstrukcija potresom oštećenih građevina u Stonu i dubrovačkom primorju.  // Graditelji u razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2000. str. 105-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Herceg, Ljudevit; Marenjak, Saša; Uhlir, Željko; Crnogorac, Milan
Obnova obiteljskih kuća u Hrvatskoj od 1995. do 1999. godine.  // Graditelji u razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2000. str. 51-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Galić, Branko; Crnogorac, Milan; Jakšić, Nataša; Župan, Marijan
Pristup projektnoj obradi sanacije u ratu oštećenih građevina.  // Graditelji u razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2000. str. 37-50 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Herceg, Ljudevit; Marenjak, Saša; Uhlir, Željko; Crnogorac, Milan
Managing Reconstruction of Single Family Houses in Croatia.  // Proceedings of the 15th World Congress on Project Management / IPMA (ur.).
London : Delhi: International Project Management Association, 2000. str. 163-173 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Župan, Marijan; Crnogorac, Milan; Galić, Branko; Reich, Sanja
Prethodni nedostaci i ratna oštećenja obnovljenih obiteljskih ku.  // Graditelji u razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2000. str. 141-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimunić, Želimir; Radić, Jure; Pavlović, Božidar
Pokusno opterećenje obnovljenog Paškog mosta.  // Interdisciplinarno znanstveno stručno savjetovanje Cestovne veze Dalmacija - Zagreb / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2000. str. 147-152. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Balić, Martina; Veverka, Rajka
Domovinski Bridge Over the River Sava in Zagreb.  // Structural Concrete � The Bridge Between People / Strasky, Jiri (ur.).
Prag: Viacon, 1999. str. 651-652 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Veverka, Rajka; Balić, Martina; Čandrlić, Vinko
Prvonagrađeno rješenje Domovinskog mosta � most prednapet po ekstradosu.  // Četvrti opći sabor Hrvatskih građevinskih konstruktora, Zbornik radova / Radić, Jure (ur.).
Brijuni: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1998. str. 205-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Čandrlić, Vinko; Bleiziffer, Jelena; Mandić, Ana; Mrakovčić, Silvija
Bakarski most u betonu od reaktivnog praha.  // Zbornik radova 5. općeg sabora HDGK / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2001. str. 217-226 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Medak, Matko; Bleiziffer, Jelena; Smolčić, Željko; Šuto, Goran
Pouzdanost oslonačkih sklopova i stupova Mosta kopno-otok Krk.  // Zbornik radova 5. općeg sabora HDGK / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2001. str. 319-324. (https://www.bib.irb.hr:8443/84440) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Seizmička pouzdanost Krčkog mosta.  // Zbornik radova 5. općeg sabora HDGK / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2001. str. 313-318. (https://www.bib.irb.hr:8443/84437) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Kučer, Anto; Janjuš, Goran; Šuto, Goran; Mekjavić, Ivana
Dinamičko ispitivanje Šibenskog mosta.  // Zbornik radova 5. općeg sabora HDGK / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 2001. str. 325-330 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Šimunić, Želimir
Predavanje na 2. znanstvenom kolokviju MOSTOVI: Znanstveno-istraživački i stručni radovi HIMK-a.  // 2. znanstveni kolokvij MOSTOVI: Znanstveno-istraživački i stručni radovi HIMK-a
Zagreb, Hrvatska, 2000. (poster, sažetak, ostalo)

Bjegović, Dubravka; Skazlić, Marijan; Balić, Martina
Višestoljetni razvoj betona.  // Graditelji u razvitku Republike Hrvatske / Simović, Veselin (ur.).
Cavtat: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2000. str. 319-326 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Šimunić, Želimir; Šavor, Zlatko; Pavlović, Božidar
Pokusno opterećenje novog Masleničkog mosta.  // Četvrti opći sabor HDGK / Jure Radić (ur.).
Brijuni: Hrvatsko društvo građevinskih konstruktora, 1998. str. 197-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Bleiziffer, Jelena
Most preko Bakarskih vrata., 1999., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb
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Maslenički most., 1998., diplomski rad, Građevinski fakultet, Zagreb
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Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Medak, Matko; Kučer, Anto; Bleiziffer, Jelena; Janjuš, Goran; Šuto, Goran; Kalafatić, Ivan
Analiza pouzdanosti sklopova stupova S21 i S28 i susjednih sklopova malog luka Krčkog mosta., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Medak, Matko; Bleiziffer, Jelena; Kučer, Anto
Konačni izvještaj o pokusnom opterećenju Paškog mosta., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šimunić, Želimir
Predavanje na Akademiji tehničkih znanosti Hrvatske: Povećanje pouzdanosti građevina ugradnjom seizmičkih izolatora., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Medak, Matko; Bleiziffer, Jelena; Kučer, Anto
Analiza pouzdanosti vlačno-tlačnih ležajeva Paškog mosta i novo idejno rješenje., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Medak, Matko; Kučer, Anto; Bleiziffer, Jelena
Dinamička analiza Krčkog mosta., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šimunić, Želimir
Lecture at the University of Sherbrooke: Conditions of Large Span Concrete Arch Bridges in Croatia., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šimunić, Želimir
Lecture at the University of California: Conditions of Large Span Concrete Arch Bridges in Croatia., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šimunić, Želimir
Lecture at the University of Colorado: Conditions of Large Span Concrete Arch Bridges in Croatia with a special emphasis on bearings., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Medak Matko; Šimunić, Damir
Dinamičko ispitivanje i analiza Krčkog mosta sa svrhom utvrđivanja sanacije za 1998. godinu., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šavor, Zlatko; Radić, Jure; Čandrlić, Vinko; Puž, Goran; Hrelja, Gordana; Gukov, Igor; Prpić, Veljko
Tipski mostovi za autoceste., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šavor, Zlatko; Radić, Jure; Puž, Goran; Hrelja, Gordana; Čandrlić, Vinko
Detalji mostova i smjernice za projektiranje., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar
Konačni izvještaj o monitoringu u fazi izgradnje Masleničkog mosta., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Šimunić, Želimir; Pavlović, Božidar; Rubčić, Vlado
Konačni izvještaj o pokusnom opterećenju Masleničkog mosta., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).
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