Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 15.05.2025. u 12:02
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Mešić, Aleksandar; Barčić, Jopip; Miličević, Tihomir; Marinić, Nikolina
Endoterapeutska metoda aplikacije sredstava za zaštitu bilja.  // Glasilo biljne zaštite, 13 (2013), 3;  241-249. (https://www.bib.irb.hr:8443/626116) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar; Miličević, Tihomir; Grubišić, Dinka; Duralija, Boris; Marić, Ante; Popović, Anamarija
Suzbijanje kestenovog moljca minera (Cameraria ohridella) tretiranjem lišća.  // Sumarski List, 5-6 (2012),  245-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/586969) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar; Gotlin Čuljak, Tanja; Miličević, Tihomir
Dinamika populacije invazivne vrste Cameraria ohridella Deschka et Dimić (Lepidoptera: Gracilariidae) u središnjoj Hrvatskoj.  // Šumarski list: znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 7-8 (2010),  387-394. (https://www.bib.irb.hr:8443/480380) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Igrc Barčić, Jasminka; Bažok, Renata
The Use of Different Water Rates in the Colorado Potato Beetle (Leptinotarsa decemlineata Say.).  // Polish Academy of Sciences: Annual Review of Agricultural Engineering, 4 (2005), 1;  365-370 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Maceljski, Milan
Endoterapeutske metode u zaštiti bilja.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2004),  33-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Mešić, Aleksandar
Tehnika prskanja korištenjem zračne popore.  // Glasilo biljne zaštite, 5 (2004),  326-328 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Barčić, Josip; Mešić, Aleksandar; Maceljski, Milan; Sito, Stjepan
Uređaji za primjenu endoterapeutskih metoda u zaštiti bilja.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering - Proceedings of the 32. International Symposium on Agricultural Engineering / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 321-330 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Igrc Barčić, Jasminka
Insect pests on urban greenery in Croatia.  // ICE 2008 - Conference Proceedings / Sharma, Hari ; Hanrahan, Shirley ; Ridsdill-Smith, James (ur.).
Durban: Entomological Society of Southern Africa, 2008. str. 1909-1909 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar
Fitosanitarni problemi gradskog zelenila.  // Glasilo biljne zaštite, Program i sažeci 51. seminara biljne zaštite, broj 1-dodatak / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2007. str. 17-18 (predavanje, sažetak, ostalo)

Mešić, Aleksandar
Fitosanitarni problemi gradskog zelenila u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite, Sažeci 51. seminara biljne zaštite / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2007. str. 17-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Maceljski, Milan
Chestnut protection against Cameraria ohridella using IGR.  // 1st International Cameraria Symposium "Cameraria ohridella and other invasive leaf-miners in Europe" / Kalinova, Blanka (ur.).
Prag: Institute of Organic Chemistry and Biochemistry ASCR, 2004. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mešić, Aleksandar; Barčić, Josip; Maceljski, Milan
Endoterapeutske metode u zaštiti bilja.  // 48. seminar biljne zaštite : sažeci ; u: Glasilo biljne zaštite / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2004. str. 17-18 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Barčić, Josip; Mešić, Aleksandar; Maceljski, Milan
Insect pests on ornamental trees in Croatia and some results of their control.  // Mitteilungen aus der Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft: Second International Symposium in Urban Horticulture, Berlin, Germany, August 27-29, 2003 / Balder, Hartmut ; Strauch, Karl-Heinz ; Backhaus, Georg F. (ur.).
Berlin: Biologischen Bundesanstalt für Land- und Forstwirtschaft Berlin und Braunschweig, 2003. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mešić, Aleksandar; Maceljski, Milan
Već treći američki štetnik bagrema otkriven u Hrvatskoj.  // Glasilo biljne zaštite, Program i sažeci priopćenja 46. seminara iz zaštite bilja / Maceljski, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo biljne zaštite, 2002. str. 18-19 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Mešić, Aleksandar
Kestenov moljac miner &#8211; Cameraria ohridella Deschka et Dimić (Lepidoptera: Gracilariidae) &#8211; biologija i mogućnosti suzbijanja., 2006., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Skoko, Nina
Dinamika leta kestenovog moljca minera Cameraria ohridella Deschka et Dimić (Lepidoptera: Gracilariidae) na području grada Pule., 2009., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Markovica, Markovica
Endoterapeutske metode primjene insekticida u zaštiti platane od mrežaste stjenice Corythuca ciliata Say (Hemiptera: Tingidae)., 2008., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Bosnić, Kristina
Zaštita divljeg kestena (Aesculus hippocastanum L.) od kestenovog moljca minera (Cameraria ohridella Deschka et Dimić) folijarnim putem., 2008., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb

Radičević, Ana
Suzbijanje kestenovog moljca minera Cameraria ohridella Deschka et Dimić (Lepidoptera: Gracilariidae) primjenom endoterapeutskih metoda., 2007., diplomski rad, diplomski, Agronomski fakultet, Zagreb
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Barčić, Josip; Sito, Stjepan
Deratizacijska puška.
 Hrvatski patentni glasnik 2 (2004) 237.

Barčić, Josip; Sito, Stjepan; Mešić, Aleksandar
Injektor za endotrapiju.
  (2004)

Barčić, Josip; Sito, Stjepan
Agregat za sadnju i zaštitu gomolja krumpira.
 Hrvatski patentni glasnik 2 (2004) 239.
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