Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 03.05.2025. u 01:58
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Poglavlja u knjigama


Tomić, Franjo; Petošić, Dragutin
Riješavanje problema suvišnih unutarnjih voda u hidromelioracijskim sustavima. // Priručnik za hidrotehničke melioracije. III kolo. Knjiga 1 / Ožanić, Nevenka (ur.)., 2003. str. 177-197


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo
Doziranje vode koristeći koeficijent navodnjavanja.  // Agronomski glasnik, 69 (2007), 4;  245-253. (https://www.bib.irb.hr:8443/348291) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Krička, Tajana; Šimunić, Ivan; Petošić, Dragutin; Voća, Neven; Jukić, Željko
Effect of drainage systems in the water release rate in the process of drying wheat and corn grain.  // Irrigation and Drainage, 56 (2007), 1;  107-113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandžić, Krešo; Šimunić, Ivan; Tomić, Frane; Husnjak, Stjepan; Likso, Tanja; Petošić, Dragutin
Comparison of three mathematical models for estimation of 10-day drain discharge.  // Theoretical and applied climatology, 85 (2006),  107-115 doi:10.1007/s00704-005-0165-9 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Senta, Ankica; Tomić, Franjo
Potreba i mogućnost navodnjavanja poljoprivrednih kultura u sjevernom dijelu Republike Hrvatske.  // Agronomski glasnik, 68 (2006), 1;  13-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Husnjak, Stjepan; Šimunić, Ivan
Tla hidromelioracijskih sustava odvodnje vodnog područja slivova Drave i Dunava.  // Hrvatske vode, 14 (2006), 56/57;  311-317 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Josipović, Marko; Kovačević, Vlado; Petošić, Dragutin; Šoštarić, Jasna
Wheat and maize yield variations in the Brod-Posavina area.  // Cereal research communications, 33 (2005), 1;  229-233 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Petošić, Dragutin; Josipović, Marko
Potassium avilability in hydromorphic soils of Eastern Croatia.  // Cereal Research Communications, 33 (2005), 1;  247-251 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Petošić, Dragutin
Phosphorus and potassium supplies as limiting factors of soil fertility in the Sava valley area.  // Fragmenta agronomica, 22 (2005), 1 (85);  456-461 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Banaj, Djuro; Brkić, Ivan; Antunović, Manda; Petošić, Dragutin
Fertilization impacts on the yield and nutritional status of maize (Zea mays L.).  // Cereal research communications, 32 (2004), 3;  403-410 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor; Dolanjski, Dragutin; Stričević, Ivo
Heavy Metals Accumulation in Topsoils from the Wine-growing Regions.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 69 (2004), 1;  1-10 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kovačević, Vlado; Brkić, Ivan; Banaj, Djuro; Antunović, Manda; Šimić, Domagoj; Petošić, Dragutin
Magnesium status in corn (Zea mays L.)hybrids and its relations to potassium and calcium.  // Cereal Research Communications, 32 (2004), 4;  517-524. (https://www.bib.irb.hr:8443/169040) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Tadić, Lidija; Romić, Davor; Tomić, Frane
Drainage outflow in different pipe-drainage variants on gleyc podzoluvisol in the Sava River valley.  // Irrigation and drainage, 53 (2004), 1;  17-27 doi:10.1002/ird.111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor; Ondrašek, Gabrijel
Heavy metals accumulation in topsoils from the wine-growing regions: Part 2. Relationships between soil properties and extractable copper contents.  // ACS. Agriculturae conspectus scintificus, 69 (2004), 2-3;  35-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan
Utjecaj sustava odvodnje na onečišćenje tla i voda.  // Hrvatske vode, 11 (2003), 45;  541-545 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomić, F.
Razvojne mogučnosti melioracijskih sustava u Hrvatskoj.  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvo, 45 (2003),  375-380 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petošić, D.
Funkcionalnost sustava detaljne odvodnje.  // Hrvatske vode : časopis za vodno gospodarstvo, 45 (2003),  515-523 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Petošić, Dragutin; Kovačević, Vlado; Josipović, Marko
Phosphorus availability in hydromorphic soils of Eastern Croatia.  // Plant Soil and Environment, 49 (2003), 3;  394-401 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Ostojić, Zvonimir
Concentration and leaching of atrazine into drainage water in Gleyic Podzoluvisol.  // Rostlinná výroba, 48 (2002), 4;  167-174 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Husnjak S., Bogunović M., Šimunić I.
režim vlage tla melioriranog glejnog stagnisola.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 67 (2002), 4;  169-179 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Šimunić, Ivan; Petošić, Dragutin; Romić, Davor; Šatović, Zlatko
Effect of Drainpipe Spacing on the Yield of Field Crops Grown on Hydroameliorated Soil.  // Agriculturae Conspectus Scientificus, 67 (2002), 2;  101-105 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Mesić, Milan; Kolak, Ivan
Nitrogen Leaching from Hydroameliorated Soil.  // Die Bodenkultur, 53 (2002), 2;  73-83 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Kisić, Ivica; Romić, Marija
The content of Pb, Zn and Cd in hydroameliorated soil and drainage water and their uptake by plants.  // Rostlinna Vyroba, 48 (2002), 9;  401-406 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo
Influence of climate changes on irrigation requirements in northen Croatia.  // 23nd Conference of Danube countries on the hidrological forecasting and hydrological bases of water management : Conference proceedings / Bruk, Stevan ; Petković, Tioslav (ur.).
Novi Sad, 2006. str. 28-37 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Rus, Božidar; Stričević, Ivo
Navodnjavanje u svrhu unapređivanja poljoprivredne proizvodnje.  // XL. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik radova = XL. Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Kovačević, Vlado ; Jovanovac, Sonja (ur.).
Osijek, 2005. str. 735-736. (https://www.bib.irb.hr:8443/221356) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor
HEAVY METAL PARTITIONING IN SOIL PROFILES FROM THE VINE GROWING REGIONS.  // Preoceedings of the International Scientific Conference "Inovation and Utility in the Visegrad Fours" / Laszlo Simon (ur.).
Nyíregyháza: Continent-Ph Ltd., 2005. str. 37-42 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo; Čoga, Lepomir
Influence of drainage systems on contamination water and soil.  // 21 European Regional Conference "Integrated Land and Water Resources Management : Towards Sustainable Rural Development" : proceedings / Quast, Joachim (ur.).
Frankfurt : Slubice, 2005. str. 1-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/223504) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor
Transformation and redistribution of anthropogenic copper, lead and zinc in soils.  // ICOBTE 8th International Conference on the Biogeochemistry of Trace Elements, Adelaide, Australia, April 3-7, 2005 / McLauglin, Mike (ur.).
Adelaide: ICOBTE, 2005. str. 1-3 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Franjo; Petošić, Dragutin; Stričević, Ivo; Dolanjski, Dragutin; Mustać, Ivan
Značajke vodnog režima i stanja tala na području donjeg toka budućeg kanala Dunav - Sava.  // 3. hrvatska konferencija o vodama Hrvatske vode u 21. stoljeću : zbornik radova = 3rd Croatian Conference on Waters Croatian waters in the 21st century : proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2003. str. 951-959 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Franjo, Tomić; Petošić, Dragutin
Višak vode u hidromelioriranom tlu.  // 3. hrvatska konferencija o vodama "Hrvatske vode u 21. stoljeću" : zbornik radova = 3rd Croatian Conference on Waters "Croatian waters in the 21st century" : proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2003. str. 457-461 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo
Heavy metals in hydroameliorated soil, drainage water, dry grain, harvest residues and their balance.  // Danube countries working community : contributions / Đžatko, M. (ur.).
Bratislava: Soil Science and Conservation Research Institute, 2003. str. 45-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u zbornicima skupova


Tomić, Franjo; Šimunić, Ivan
Navodnjavanje jabuka koristeći koeficijent navodnjavanja.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXVIII Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. str. 569-572 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Šimunić, Ivan; Tomić, Franjo
Leaching of Some Pollutants into Drainage Water in Croatia.  // 18th Congress of Soil Science : Abstracts
Philadelphia (PA), 2006. str. 468-469 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mustać, Ivan; Petošić, Dragutin; Tomić, Frane; Dolanjski, Dragutin; Stričević, Ivo
Režim površinske i podzemne vode u tlima Biđ-polja.  // Uloga tla u okolišu - sažeci / Kisić, Ivica (ur.).
Šibenik: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Husnjak, Stjepan; Vidaček, Željko; Rus, Božidar
Potrebe i mogućnosti navodnjavanja u Virovitičko-podravskoj županiji.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanović, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 485-486 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić, Ivan; Pandžić, Krešo; Ivančan Picek, Branka; Bogunović, Matko
Uporaba srednjoročnih vremenskih prognoza za planiranje navodnjavanja.  // X. kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva s međunarodnim sudjelovanjem "Uloge tla u okolišu" : sažeci = X. Congress of Croatian Society of Soil Science wiith international participation "Soil functions in the environment : summaries / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 75-76 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomić, Franjo; Šimunić, Ivan; Petošić, Dragutin
Stanje i potreba za izvođenje melioracijskih mjera u Hrvatskoj.  // X. kongres Hrvatskog tloznanstvenog društva s međunarodnim sudjelovanjem "Uloge tla u okolišu : sažeci = X. Congress of Croatian Society of Soil Science wiith international "Soil functions in the environment : summaries / Kisić, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatsko tloznanstveno društvo ; Agronomski fakultet, 2006. str. 101-102 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor; Hengl, Tomislav; Husnjak, Stjepan
Prostorna varijabilnost teških metala u tlima i kartiranje onečišćenja.  // Uloge tla u okolišu - sažeci / Kisić, Ivica (ur.).
Šibenik: Hrvatsko tloznanstveno društvo, 2006. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Romić, Marija; Romić, Davor; Kraljičković, Josip
Accumulation and retention of heavy metals in soils from the vinegrowing regions.  // Eurosoil 2004, Abstracts, Freiburg , Germany, September 4th to 12th
Freiburg: Institut of Soil Science and Forest Nutrition University of Freiburg, 2004. str. 405-405 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunić I., Tomić F.
Suvišna voda u dreniranim tlima.  // Proceedings from XXII Conference of the Danubian countries on the hydrological forecasting and hydrological bases of water management / n/a (ur.).
Brno: n/a, 2004. (demonstracija, sažetak, znanstveni)

Petošić, D., Tomić, F., Stričević, I., Dolanjski, D., Mustać, I.
Utjecaj poljoprivredne proizvodnje na kakvoću podzemne vode na području Biđ-polja.  // Priopčenja: XXXIX Znanstveni skup hrvatskih agronomq
Opatija, Hrvatska, 2004. str. 453-455 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šimunić I., Tomić F.
Navodnjavanje korištenjem koeficijenta irigacije u uzgoju jabuke i lubenice.  // n/a / n/a (ur.).
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