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Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Blažinkov, Mihaela; Sikora, Sanja; Kaučić, Dražen; Županac, Gordana
Značenje zrna ozimog graška cv. Maksimirski ozimi u proizvodnji mlijeka na obiteljskim gospodarstvima Republike Hrvatske.  // Mljekarstvo, 58 (2008), 4;  371-385. (https://www.bib.irb.hr:8443/377928) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Svečnjak, Zlatko; Redžepović, Sulejman; Blažinkov, Mihaela; Kaučić, Dražen
Utjecaj gnojidbe na prinos i krmnu vrijednost ozimog graška cv. Maksimirski ozimi u smjesi s tritikale cv. Clercal.  // Mljekarstvo, 57 (2007), 3;  229-242. (https://www.bib.irb.hr:8443/311891) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Redžepović, Sulejman; Blažinkov, Mihaela; Sikora, Sanja; Kaučić, Dražen
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinos i krmnu vrijednost ozimog graška cv. Maksimirski ozimi u smjesi sa pšenicom cv. Sana.  // Mljekarstvo, 57 (2007), 2;  101-117. (https://www.bib.irb.hr:8443/309639) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Blažinkov, Mihaela; Kaučić, Dražen
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinose zrna ozimog graška u smjesi s pšenicom.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 2;  115-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Blažinkov, Mihaela; Kaučić, Dražen
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinos zrna ozimog graška u smjesi s tritikale.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 3;  207-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Redžepović, Sulejman; Blažinkov, Mihaela; Sikora , Sanja; Kaučić, Dražen
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinos i krmnu vrijednost ozimog graška cv. Maksimirski ozimi u smjesi s tritikale cv. Clercal.  // Mljekarstvo, 56 (2006), 2;  157-174 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Blažinkov, Mihaela; Pisačić, Ana; Sadorski, Natalija; Kaučić, Dražen
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinos novog genotipa ozimog graška u smjesi sa pšenicom cv. Sana.  // Mljekarstvo, 56 (2006), 2;  175-190 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Redžepović, Sulejman; Knežević, Mladen
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na kakvoću i prinose ozimog graška u smjesi s pšenicom.  // Agronomski glasnik, 2 (2006), 2;  83-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Redžepović, Sulejman; Svečnjak, Zlatko; Blažinkov, Mihaela; Kaučić, Dražen
Utjecaj gnojidbe na prinos i krmnu vrijednost ozimog graška cv. Maksimirski ozimi u smjesi s pšenicom cv. Sana.  // Mljekarstvo : proizvodnja, proucavanje i tehnologija mlijeka i mlijecnih proizvoda, 56 (2006), 3;  285-298 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Redžepović, Sulejman; Blažinkov, Mihaela; Sikora, Sanja; Kaučić, Dražen
Utjecaj gnojidbe na prinose zrna ozimog graška cv. Maksimirski ozimi u smjesi s pšenicom cv. Sana.  // Sjemenarstvo, 23 (2006), 4;  359-376 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Varga, Boris; Svečnjak, Zlatko; Maćešić, Dubravko; Uher, Darko
Winter wheat cultivar responses to fungicide application are affected by nitrogen fertilization rate.  // Journal of agronomy and crop science, 191 (2005), 2;  130-137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Blažinkov, Mihaela
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinos i krmnu vrijednost ozimog graška u smjesi s pšenicom.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  323-338 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uher, Darko; Štafa, Zvonimir; Blažinkov, Mihaela
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinos i krmnu vrijednost ozimog graška u smjesi s tritikale.  // Mljekarstvo, 55 (2005), 4;  339-355 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bradić, Mihaela; Sikora, Sanja; Redžepović, Sulejman; Štafa, Zvonimir
Genetic Identification and Symbiotic Efficiency of an Indigenous Sinorhizobium meliloti Field Population.  // Food Technology and Biotechnology, 41 (2003), 1;  69-75 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko; Jantol, Zvonko; Mužinić, Gordana
Značenje smjesa ozimog graška i žitarica na obiteljskim farmama Republike Hrvatske.  // Mljekarstvo, 52 (2002), 4;  315-332 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Dubravko Maćešić, Zvonimir Štafa, Mladen Knežević and Josip Leto
The effect of grazing dates in spring on grass/clover ratio in a pasture..  // Proceedings of the 9th World Conference on Animal Production
Porto Alegre, 2003. str. 109-110 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sikora, Sanja; Redžepović, Sulejman; Bradić, Mihaela; Štafa, Zvonimir; Maćešić, Dubravko; Uher, Darko
Učinkovitost primjene bakterizacije u uzgoju lucerne u ekološkim uvjetima Bjelovarsko bilogorske županije.  // XXXVIII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., 2003. str. 343-346 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko; Pospišil, Ana; Jantol, Zvonko; Gal, Stjepan; Mužinić, Gordana
Produktivnost i kvaliteta krmnog sirka &#40;Sorghum bicolor &#40;L.&#41; Moench&#41; na obiteljskim gospodarstvima.  // XXXVIII. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Tito Žimbrek (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., 2003. str. 403-406 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Redžepović, Sulejman; Blažinkov, Mihaela; Sikora, Sanja; Pisačić, Ana; Sadorski, Natalija
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na osobine i produktivnost novog genotipa ozimog graška u smjesi s pšenicom cv. Sana.  // Zbornik sažetaka / Tratnik, Ljubica (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2006. str. 37-38 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Sikora, Sanja; Blažinkov, Mihaela; Pisačić Ana, Sadorski , Natalija
Utjecaj bakterizacije i prihrane dušikom na prinos zrna novih genotipova ozimog graška u smjesi s pšenicom cv. Sana.  // Second Croatian Congress of Plant Breeding and Seed Science and Technology
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2006. str. 42-43. (https://www.bib.irb.hr:8443/377935) (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mamula, Đorđe; Đeremić, Edyta; Štafa, Zvonimir; Cvjetković, Bogdan; Pospišil, Milan; Liber, Zlatko; Miličević, Tihomir
Non Traansmissibility of Radish Mosaic Comovirus (RaMV) European Strain Through Seed of Wild Turnip Rape (Brassica campestris L.).  // 2nd Joint Conference of the International Working Groups on Legume (IWGLV) and Vegtable Viruses (IWGVV) / IFAS (ur.).
Fort Lauderdale (FL): University of Florida, IFAS, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/208365) (poster, sažetak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko
Utjecaj bakterizacije i prihrane KAN-om na osobine, prinos i krmnu vrijednost ozimog stočnog graška u smjesi s pšenicom.  // Zbornik sažetaka / Tratnik Ljubica (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2004. str. 14-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko
Značenje smjesa ozimih žitarica i graška na obiteljskim gospodarstvima Republike Hrvatske.  // Zbornik sažetaka / Tratnik Ljubica (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2002. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bradić, Mihaela
Genetička identifikacija i simbiozna učinkovitost autohtonih sojeva Sinorhizobium meliloti., 2001., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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