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[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Torcu-Koc, H.; Erdogan, Z.; Treer, Tomislav
A review of length&#8211; weight relationships of fishes from freshwaters of Turkey.  // Journal of Applied Ichthyology, 22 (2006), 4;  264-270 doi:10.1111/j.1439-0426.2006.00709.x (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Piria, Marina; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Tomljenović, Tea
Diet and growth of spirlin, Alburnoides bipunctatus in the barbel zone of the Sava River.  // Folia Zoologica, 55 (2006), 1;  97-106 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šprem, Nikica; Safner, Roman; Tomljanović, Tea; Piria, Marina; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica
The use of molecular methods on wild boars (sus scrofa l.).  // Journal of central European agriculture, 7 (2006), 1;  117-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šprem, Nikica; Tomljanović, Tea; Piria, Marina; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica
Rast lipljena (Thymallus thymallus L.) u rijeci Kupi.  // Ribarstvo, 63 (2005), 2;  39-S46 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Šprem, Nikica; Tomljanović, Tea; Piria, Marina; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica
Condition and CPUE of European grayling (Thymallus thymallus L.) population in the Croatian Kupa river.  // Journal of central European agriculture, 6 (2005), 4;  569-576 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Piria, Marina; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea
The natural diet of five cyprinid fish species.  // ACS - Agriculturae conspectus scientificus, 70 (2005), 1;  21-28 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea; Piria, Marina
Post-spawning condition of endemic soft-muzzled trout Salmothymus obtusirostris in the Žrnovnica river.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 63 (2005), 3;  85-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Piria, Marina; Odak, Tea; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman
Ishrana klena i mrene u rijeci Savi.  // Radovi Poljoprivrednog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 56 (2005),  119-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Varga, Boris; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina; Odak, Tea
Growth of the common carp (Cyprinus carpio) introduced inti the Mediterranean Vransko Lake.  // Journal of applied ichthyology, 19 (2003),  383-386 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea; Piria, Marina
Note on the growth of endemic soft-muzzled trout Salmothymus obtusirostris translocated into a Dalmatian river.  // Biologia (Bratislava), 58 (2003), 5;  999-1001 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bakota, Robert; Treer, Tomislav; Odak, Tea; Mrakovčić, Milorad; Ćaleta, Marko
Struktura i kondicija ihtiofaune Lonjskog polja.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 61 (2003), 1;  17-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Opačak, Anđelko; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Piria, Marina; Odak, Tea
Growth of bream, Abramis brama, in the Croatian section of the Danube.  // Czech journal of animal science, 48 (2003), 6;  251-256 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Debeljak, Ljubica; Fašaić, Krešimir; Adamek, Zdenek; Odak, Tea
SOUVISLOSTI MEZI ROZVOJEM SUBMERSNÍCH MAKROFYT A PRODUKCÍ KAPRA V RYBNÍCÍCH.  // Bulletin (Výzkumný ústav rybářský a hydrobiologický Vodňany), 4 (2003), ?;  175-180 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Odak, Tea; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Piria, Marina
Primjena molekularnih metoda u ribarstvu.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 60 (2002), 3;  116-126 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Matulić, Daniel; Piria, Marina; Šprem, Nikica
Internet u ribarstvu.  // Ribarstvo, 64 (2006), 1;  27-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/248255) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Treer, Tomislav
Izvješće o radu Vijeća biotehničkog područja..  // Sveučilišni vjesnik, 52 (2006), 1-3;  40-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Odak, Tea
Rijetka mala čudovišta i najveća koštunjača uopće.  // Udica : mjesečnik za sportski ribolov na rijekama, jezerima i moru, ? (2003), 3;  68-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Odak, Tea
Jesmo li otpisali našu endemsku ljepoticu.  // Udica : mjesečnik za sportski ribolov na rijekama, jezerima i moru, ? (2003), 2;  36-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc4]Drugi radovi u časopisima


Treer, Tomislav
Dvadeset četvrta sjednica EIFAC– a u austrijskom Mondseeu.  // Ribarstvo, 64 (2006), 3;  129-131 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Piria, Marina; Rathman, Mara; Mlađenović, Mirna
Sastav makroskopskih beskralježnjaka potoka Bliznec, drugog i trećeg Maksimirskog jezera.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 62 (2004), 2;  59-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Domitrović, Željko; Piria, Marina; Treer, Tomislav
Morfološke osobine pet populacija riba iz gornjeg toka rijeke Save.  // Ribarstvo, 62 (2004), 3;  109-119 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Treer, Tomislav
Ima li u Dunavu ribe.  // Športski ribolov, 87 (2003), 8;  63-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Treer
Ribarsko gospodarenje Ženevskim jezerom.  // Ribarstvo : znanstveno-stručni časopis za ribarstvo, 61 (2003), 2;  75-82 (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj s puta, ostalo)
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Piria, Marina; Treer, Tomislav; Tomljanović, Tea; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Šprem, Nikica; Matulić, Daniel
Ishrana uklije (Alburnus alburnus) iz rijeke Save.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : Zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : Proceedings / Jovanovac, Sonja : Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 531-532 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odak, Tea; Sun, Yuhua; Liu, S; Wu, J; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Piria, Marina
Genetska različitost između azijske (Cyprinus carpio haematopterus) i evropske podvrste šarana (C. carpio carpio).  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 583-586 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odak, Tea; Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina
Mekousna pastrva (Salmothymus obtusirostris salonitana) u rijeci Žrnovnici.  // XXXVIII. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXVIIIth Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet,, 2003. str. 429-432 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Matulić, Daniel; Piria, Marina; Tomljanović, Tea; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Šprem, Nikica
Podvodna promatranja u procjeni ribljih populacija.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek, 2006. str. 527-528 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šprem, Nikica; Piria, Marina; Safner, Roman; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Tomljanović, Tea
Sportsko-rekreacijski ribolov na graničnom području rijeka Save i Dunava.  // IV. nacionalno znanstveno-stručno savjetovanje s međunarodnim sudjelovanjem Ribarski dani Osijek 2006 : Gospodaranje ribljim resursima u ribolovnim područjima Drava-Dunav i Sava : Zbornik radova / Opačak, Anđelko ; Florjančić, Tihomir (ur.).
Osijek, 2006. str. 55-58 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šprem, Nikica; Treer, Tomislav; Piria, Marina; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Tomljanović, Tea; Matulić, Daniel
Veliki vranac(Phalacrocorax carbo sinensis) na salmonidnim rijekama.  // 41. hrvatski i 1. međunarodni znanstveni simpozij agronoma : zbornik radova = 41st Croatian and 1st International Symposium on Agriculture : Proceedings / Jovanovac, Sonja ; Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet,, 2006. str. 533-534 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Piria, Marina; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea
Pregled istraživanja prirodne ishrane pet ciprinidnih vrsta riba.  // XXXIX. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem : priopćenja = XXXIX Croatian Symposium on Agriculture with International Participation : proceedings / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 579-582 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u zbornicima skupova


Odak, Tea; Treer, Tomislav; Piria, Marina; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Matijaca, Ante; Uroda, Žarko; Kasap, Ante
Ulov po jedinici napora (CPUE) udičarenjem na rijeci Savi.  // XL znanstveni skup hrvatskih agronoma / Kralik, Davor (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 533-534 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Piria, Marina; Matulić, Daniel; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Šprem, Nikica; Tomljanović, Tea
Condition, length-weight relationship and morphological differences between Cobitis elongata and Cobitis elongatoides from the Sava river.  // Loaches of the Genus Cobitis and Related Genera / Mrakovčić, Milorad ; Buj, Ivana ; Zanella, Linda (ur.).
Zagreb: Tipomat doo, 2006. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Piria, Marina; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Tomljanović, Tea; Safner, Roman
Ishrana potočne mrene Barbus meridionalis petenyi Heckel, (1847) iz rijeke Save.  // Krmiva 2006 / Vidošević, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatska gospodarska komora (HGK), 2006. str. 44-45 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šprem, Nikica; Safner, Roman; Tomljanović, Tea; Piria, Marina; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica
The Use of Molecular Methods in Game.  // Book of Abstracs of the 1^st International Symposium "Game and Ecology" / Janicki, Zdravko (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet, Katedra za biologiju, patologiju i uzgoj divljači, 2005. str. 57-57 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Piria, Marina; Odak, Tea; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman
Ishrana klena i mrene u rijeci Savi.  // II simpozij poljoprivrede, veterinarstva, šumarstva i biotehnologije / Muhamedagić, Samir (ur.).
Bihać, 2004. (poster, sažetak, stručni)

Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina; Odak, Tea
Ichthyofaunal changes in the barbel zone of the Sava river in Croatia.  // XI European Congress of Ichthyology (ECI XI) : book of abstracts / Saat, Toomas (ur.).
Talin: University of Tartu, 2004. str. 157-157 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Odak, Tea; Piria, Marina
Growth and condition of endemic trout Salmothymus obtusirostris in a Dalmatian river Jadro.  // Reconciling Fisheries with Conservation: The Challenge of Managing Aquatic Ecosystems / The David and Lucile Packard fundation (ur.).
Vancouver: British Columbia, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Safner, Roman
New challenges for fish farming after joining to the European Union.  // St Peter Fisheries day / Varadi (ur.).
Sáregres: &#63;, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Treer, Tomislav; Varga, Boris; Aničić, Ivica; Safner, Roman
Rast šarana Vranskog jezera kod Biograda n-m.  // Hidrološka stabilizacija i očuvanje biološke raznolikosti slivnog područja parka prirode &#34;Vransko jezero&#34; (Zbornik sažetaka stručnog skupa) / Javna ustanova Park prirode &#34;Vransko jezero&#34; (ur.).
Biograd: Javna ustanova Park prirode &#34;Vransko jezero&#34;, 2003. str. 39-40 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Debeljak, Ljubica; Fašaić, Krešimir; Odak, Tea
Djelovanje vodenih makrofita na proizvodnju šarana.  // Slatkovodno ribarstvo Hrvatske u razdoblju pridruživanja Europskoj uniji / Opačak, Anđelko (ur.).
Osijek: MC &#34;Glas Slavonije&#34; Osijek, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Treer, Tomislav; Safner, Roman; Aničić, Ivica; Piria, Marina; Odak, Tea
The introduction of the fish from the Danube area into the Mediterranean Vransko lake, Croatia.  // Symposium on Inland fisheries management and the aquatic enviroment : The effects of fisheries management on freshwater ecosystems : Book of abstracts
Rim: Organizacija za prehranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda (FAO), 2002. str. 43-43 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Odak, Tea; Treer, Tomislav; Aničić, Ivica; Safner, Roman; Piria, Marina
The use of molecular methods in fisheries.  // 1 st Croatian congress on molecular life sciences / Franekić Čolić, Jadranka (ur.).
Zagreb: Farmaceutsko biokemijski fakultet, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, pregledni)
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Rodrigez Mendoza, Paola Rebeca; Piria, Marina
VAŽNOST I PRIMJENA MORFOLOŠKIH ISTRAŽIVANJA U IHTIOLOGIJI.  // XXXIX. ZNANSTVENI SKUP HRVATKIH AGRONOMA / Žimbrek, Tito (ur.).
Zagreb: Kuliš d.o.o., Zagreb, 2004. str. 587-590 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc12]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Jug Dujaković, Jurica
Uzgoj američkog grgeča Perca flavescens (Michill 1814) od ličinke do konzumne ribe u zatvorenom recirkulacijskom sustavu., 2006., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Tonković, Miro
Biologija i dinamika populacije grdobine žutke (Lophius budegassa Spinola, 1807.) u Jadranskom moru., 2006., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Soldo, Alen
Konstrukcijsko - tehničke značajke i selektivnost pridnenih koća na Jadranu., 2004., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Rodriguez Mendoza, Rebeca Paola
Morfološka obilježja ribljih populacija rijeke Save., 2006., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Nerlović, Vedrana
Utjecaj prehrane fitoplanktonom na razvoj ličinke kamenice Ostrea edulis Linnaeus, 1758 u laboratorijskim uvjetima uzgoja., 2005., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Bosnić, Neven
UTJECAJ OPTEREĆENJA, KOLIČINE I GRANULACIJE SOLI NA SOLJENJE INĆUNA, Engraulis engrasicholus (Linnaeus, 1758.)., 2004., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Odak, Tea
MOLEKULARNO-BIOLOŠKA OBILJEŽJA ENDEMSKE MEKOUSNE PASTRVE (SALMOTHYMUS OBTUSIROSTRIS SALONITANA)., 2004., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Piria, Marina
Ishrana pet ciprinidnih vrsta riba iz rijeke Save., 2003., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Župan Ivan
Utjecaj blizine kaveznog uzgoja riba na prirast i index kondicije dagnji (Mytilus galloprovincialis)., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Župan, Ivan
Utjecaj blizine kaveznog uzgoja riba na prirast i index kondicije dagnji (Mytilus galloprovincialis)., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Filipi, Marijana
Fizikalno kemijske osobine i sastav makrobentosa potoka Bliznec i Kraljevec., 2005., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Matulić, Daniel
Uzgoj školjkaša s osvrtom na dagnju (Mytilus galloprovincialis) i kamenicu (Ostrea edulis)., 2005., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Čeprnja, Hrvoje
Povijesni pregled ribolova i prerade ribe na istočnoj obali Jadrana., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Šprem, Nikica
Populacija lipljana (Thymallus thymallus) u izvorskom dijelu rijeke Kupe., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Car, Krešimir
Divlja svinja (Sus scrofa L.) u lovištu broj III/29 - &#34;Prolom&#34;., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Piria, Marina
Studijski boravak u Austriji - Lunz am See od 26. 4. 2004. do 04. 5. 2004., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Piria, Marina
Sedma ihtiološka konferencija s međunarodnim sudjelovanjem., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).
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