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Aničić, Branka; Ogrin, Dušan; Pereković, Petra; Katavić, Ivo; Veić, Ivka
Vrednovanje i razvojne mogućnosti agrarnog krajoraza na području Krašića : razvitak ruralnog prostora : priručnik za savjetnike.. Zagreb: Hrvatski zavod za poljoprivrednu savjetodavnu službu ; Zavod za ukrasno bilje, krajobraznu arhitekturu i vrtnu umjetnost Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (prirucnik)

Aničić, Branka; Ogrin, Dusan; Marusic, Janez
Revitalizacija opozarenih podrucja Dubrovacko-neretvanske zupanije.. Zagreb: Zavod za ukrasno bilje i krajobraznu arhitekturu Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2004 (brosura)

Kerkstra, Klaas; Vroom J., Meto; Lowenthal, David; Andresson, Sven Ingvar; Ogrin, Dusan; Hough, Michael
The Landscape of Symbols.. Wageningen: Uitgeverij Blauwdruk ; Leerstoelgroep Landschapsarchitectuur Wageningen Universteit, 2003 (monografija)
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[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Vitasović Kosić, Ivana; Aničić, Branka
Istraživanje socioloških aspekata Parka Maksimir.  // Journal of central European agriculture, 6 (2005), 1;  77-84. (https://www.bib.irb.hr:8443/192493) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aničić, Branka; Rechner, Iva; Perica, Dražen
Structural Vocabulary of Cultural Landscape on the Island of Krk (Croatia).  // Acta carsologica, 33 (2004), 1;  101-115 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Butula, Sonja
Landscape Values: Predefined or Extrinsic.  // AGRICULTURAE CONSPECTUS SCIENTIFICUS, 69 (2004), 4;  121-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perica, Dražen; Marjanac, Tihomir; Aničić, Branka; Mrak, Irena; Juračić, Mladen
Small Karst Features (Karren) of Dugi otok Island and Kornati archipelago coastal karst (Croatia).  // Acta carsologica, 33 (2004), 1;  117-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aničić, Branka
Usporedba tradicionalne i suvremene kulture stanovanja u jednoobiteljskom boravištu na osnovi odnosa kuća-vrt.  // Studia ethnologica Croatica, 14/15 (2003),  185-212 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Butula, Sonja
Planning for sustainable development: the significance of different social interests in landscape.  // Drustvena istrazivanja, 12 (2003), 3-4;  427-441 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aničić, Branka; Perica, Dražen
Structural features of cultural landscape in the karst area (landscape in transition).  // Acta carsologica, 32 (2003), 1;  173-188 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marušič, Janez
Some observations regarding the education of landscape architects for the 21st century.  // Landscape and urban planning, 60 (2002), 2;  94-103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Ogrin, Dušan
Landscape of the future: the future of landscape architecture education.  // Landscape and urban planning, 60 (2002), 2;  57-57 (recenziran, članak, stručni)
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Šišić, Bruno; Kapović, Nikolina
Drvoredi i obrubno zaštitno zelenilo uz gradske prometnice Dubrovnika.  // Agronomski glasnik, 3-5 (2004),  227-248 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Brailo, Nikolina
Vrtovi u sklopu Maksimilijanovog ljetnikovca na otoku Lokrumu.  // Agronomski glasnik, 64 (2002), 1-2;  87-109 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)
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[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Butula, Sonja; Koščak Miočić Stošić, Vesna
REDUCING LANDSCAPE VALUES UNCERTAINTY.  // Proceedings of 10th International Conference on Information & Communication Technologies (ICT)in Urban Planning and Spatial Development and Impacts of ICT on Physical Space / Manfred SCHRENK (ur.).
Beč, 2005. str. 333-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Aničić, Branka; Butula, Sonja; Ogrin, Dušan
Are conservation and restoration of rivers real dilemmas of the contemporary word?.  // 3rd ECRR International Conference on River Restoration in Europe : River restoration 2004 : RR 2004 : principles, processes, practices : proceedings / Geres, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 2004. str. 17-27 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Butula, Sonja
Between globalised policy and genuine public involvement.  // Proceedings International Conference on Landscape Planning in the Era of globalisation / Ogrin, D. ; Marusic, I. ; Simonic, T. (ur.).
Ljubljana: Biotehniska fakulteta, Oddelek za krajinsko arhitekturo, 2002. str. 219-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ogrin, Dušan
Is there future for landscape identity in the globalised world.  // Landscape planning in the era of globalisation / Ogrin, Dušan ; Marušić, Ivan ; Simonič, Tanja (ur.).
Ljubljana: Department of landscape architecture Biotechnical faculty, University of Ljubljana, 2002. str. 21-27 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brailo, Nikolina
Vrtovi u sklopu Maksimilijanovog ljetnikovca na otoku Lokrumu.  // V. Dani Cvita Fisovića
Orebić, Hrvatska; Korčula, Hrvatska; Dubrovnik, Hrvatska, 2001. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kapović, Nikolina
Izvorno zelenilo u službi očuvanja ruralnog ambijenta na primjeru Konavala.  // Agronomski glasnik 2-4 / Miljković, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 209-223 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šišić, Bruno; Kapović, Nikolina
Drvoredi i obrubno zaštitno zelenilo uz gradske prometnice Dubrovnika.  // Međunarodno interdisciplinarno savjetovanje "Njega gradskog prostora - drvoredi u gradu" : Zbornik sažetaka = Maintenance of town open spaces - tree avenues in the city / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2004. str. 39-43 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Aničić, Branka; Rechner Iva; Krivak Obadić, Vlatka
Noise Barriers and Landscape Experience in development of the Croatia highway system,.  // 9th IENE conference 2003 "Habitat Fragmentation due to Transport Infrastructure & Presentation of the COST 341 action" : proceedings (CD) http://www.iene.info/iene-meetings/iene-meetings-since-the-foundation-in-1996
Bruxelles, Belgija, 2003. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kapović, Nikolina
Ladanjsko imanje obitelji Meneghello na Palmižani.  // VI. Dani Cvita Fiskovića
Hvar, Hrvatska; Kaštela, Hrvatska; Split, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Butula, Sonja
Optimising land use decisions: the importance of general conservational interest disclosure.  // Environment, health and sustainable development / Tolba, M., Soliman, S. and A. Abdel-Hadi (ur.).
Alexandria: IAPS, Bibliotheca Alexandrina, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pereković, Petra; Aničić, Branka; Avdić, Ines
Sanacija klizišta "Kostanjek " u Podsusedu.  // Zbornik Sažetaka ; Njega gradskog prostora, Sanacija zelenih površina / Zdenko Milas (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2006. (poster, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Poje, Miroslav; Vršek, Ines; Aničić, Branka; Španjol, Željko; Morić, Sanja
Morfološke i oblikovne karakteristike određenih drvenastih vrsta u parku Maksimir..  // Njega gradskog prostora / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 2005. str. 78-79 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Aničić, Branka; Rechner, Iva
Znacaj drvoreda u strukturi grada.  // Medunarodno interdisciplinarno savjetovanje "Njega gradskog prostora" : Zobrnik sazetaka / Milas, Zdenko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko drustvo, 2004. str. 9-12 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Aničić, Branka; Rechner, Iva; Perica, Dražen
Structural vocabulary of cultural landscape on the island Krk.  // &#34;Classical Karst&#34; Karst Terminology / Ravbar, Nataša ; Šebela, Stanka ; Kranjc, Andrej ; Otoničar, Bojan (ur.).
Postojna: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU = Karst Research Institute at ZRC SAZU, 2003. str. 40-41 (poster, sažetak, znanstveni)

Aničić, Branka.; Perica, Dražen
Structural and formal features of cultural landscape in the karst area - Landscape in transition.  // Carpatho-Balkan Workshop on Environmental change impact in the Carpatho-Balkan Region / x (ur.).
Starigrad, Hrvatska, 2002. str. 35-36 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marušić, Janez
Globalistion: a new chalenge in landscape planning.  // Landscape planning in the era of globalisation / Ogin, Dušan ; Marušič, Ivan ; Simonič, Tanja (ur.).
Ljubljana: Department of landscape architecture, Biotechnical faculty, University of Ljubljana, 2002. str. 81-83 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kapović, Nikolina
Vrtovi u sklopu Maksimilijanovog ljetnikovca na otoku Lokrumu., 2006. (poster, sažetak, ostalo)

Aničić, Branka
Rezultati s radionica o revitalizaciji kulturnog krajobraza.  // Radionica : Očuvanje i razvoj ruralnih prostora Hrvatske - Valorizacija, zoniranje i revitalizacija krajobraza na otoku Korčuli
Blato, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Aničić, Branka
Case project in Croatia.  // Expert Meeting on Landscape Management in the Mediterranean : Report
Split: UNEP/MAP/PAP/RAC, 2006. str. 6-6 (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Ogrin, Dušan
Mediterraean Landscpes: A contribution to a better management.  // Expert Meeting on Landscape Management ih the Mediterranean - Report
Split: UNEP/MAP/PAP/RAC, 2006. str. 1-37 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Koščak Miočić Stošić, Vesna; Butula Sonja
Environmental Vulnerability Analysis as a Tool for SEA of Spatial Plans.  // International experience and perspectives in SEA,
Prag: International Association for Impact Assessment (IAIA, 2005. str. 69-70 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Brailo, Nikolina
Vrtovi i zelenilo povijesne jezgre Dubrovnika.  // Proslava 20 godina Centra za povijesne vrtove i razvoj krajobraza u Dubrovniku-ciklus predavanja
Dubrovnik, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Brailo, Nikolina
Povijesni vrtovi dubrovačkog područja.  // Unescov skup mladih "Upoznaj prirodu za izgradnju mira" "Conoscere per construire la pace"
Firenca, Italija, 2001. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)
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Butula, Sonja
Vrijednosni sustavi riječnih krajobraza kao osnova za planiranje., 2004., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Raguž, Ana
Nosivi kapacitet kao metoda rasterećenja zaštićenih dijelova prirode., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Brkljača, Ivana
Očuvanje autentičnosti primoštenskih vinograda., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Hohnjec, Iva
Poznavanje i zaštita krajobraza otoka Vira., 2006., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Živković, Marta
Mogućnost objektivizacije kriterija za zaštitu krajobraza., 2005., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Žalac, Vedrana
Zakonski okviri i metodologija preventivne zaštite krajobraza., 2005., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kamenečki, Monika
Prilog zaštiti krajobraza na području Krapinsko-zagorske županije., 2005., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Savic, Nana
Prijedlog sanacije kamenoloma Bili Brig i Ploce u gradu Zadru., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Perekovic, Petra
Prilog revitalizaciji ruralnog krajobraza Krašića., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Avakumović, Nataša
Krajobrazno planiranje otoka Cresa., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Gec, Bia
POTENCIJALNI RAZVOJ NASELJA I TURIZMA U SVIJETLU ZAŠTITE KRAJOBRAZA NA PODRUČJU NACIONALNOG PARKA KORNATI., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Miskic Domislic, Mirjana
Prilog poznavanju i zasatiti krajobraza na otocima Donjih Kornata., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Busic, Kaja
Tipologija krajobraza od Koversade do Finide, uključujući Limski kanal i grad Rovinj, kao osnova za usmjeravanje razvoja i zaštite krajobraza., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jelusic, Luka
Načela i postupci oblikovanja parka za slijepe., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Miletic, Katarina
Prilog zaštiti krajobraza otoka Šipana., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Diklic, Katarina
PRILOG ZAŠTITI KRAJOBRAZA DUGOG OTOKA., 2004., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Crljenica, Ana
Zeleni sustav grada Siska., 2003., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Osman, Vlatka
Znacaj i uloga krovnog vrta u urbanoj sredini., 2003., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Paleka, Višnja
Prilog zaštiti krajobraza otoka Paga., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Avdić, Ines
Tipologija krajobraza od Brsečina do Zatona kao osnova za usmjeravanje razvoja i zaštite krajobraza., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Rechner, Iva
Prilog poznavanju i zaštiti krajobraza na otoku Krku., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Velić, Jasmina
Planiranje rasterećenja područja temeljnog fenomena NP &#34;Plitvička jezera&#34;., 2002., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Kapović, Nikolina
Ladanjsko imanje obitelji Meneghello na Palmižani., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Šišić, Bruno; Kapović, Nikolina
Prošlost i sadašnjost, oblikovna obilježja i osobitosti vrtnog prostora vile Crijević-Pucić u Dubrovniku., 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/225272) (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Aničić, Branka; Ogrin Dušan; Romić, Davor; Rechner, Iva; Pereković, Petra; Žugaj, Ranko; Nakić, Zoran
Studija o utjecaju na okoliš novog velikogoričkog groblja Kušanec., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ogrin, Dušan
Mediterranean Landscapes Contribution to a Better Management : A report commissioned by Priority Actions Programme., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Aničić, Branka; Duić, Robert; Orešković, Željko
Priručnik za uređenje krajobraza uz autoceste (planiranje, projektiranje i izvođenje radova)., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sošić, Lido; Aničić, Branka; Puorro, Andrea; Sošić, Katja; Paliaga, Marko; Čakić, Davor; Niki Fachin,
Golf kompleks Vrnjak., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šišić, Bruno; Kapović, Nikolina; Fiorenini, Katarina
Značenje i vrednovanje dvostrukog drvoreda uz cestu u Blatu na Korčuli., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Šišić, Bruno; Kapović, Nikolina
Perivoj Mata Celestina Medovića u Kuni na poluotoku Pelješcu : elaborat s prijedlogom za zaštitu perivoja i projektom uređenja., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pereković, Petra
Seoski turizam kao nosioc očuvanja krajobrazne raznolikosti - primjer sela Krašić, Žumberačka gora., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sošić, Lido; . Aničić, Branka; Sošić, Katja; Puorro, Andrea; Mladinov, Silvana; Faraguna, Serđo; Sošić, Marko; Tancel, Zdenka
Kamenolom Bršica., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sošić, Lido; Aničić, Branka; Romić, Davor; ., Puorro, Andrea; Sošić, Katja; Gergorić, Franko; Diković, Sonja; . Markoja, Đuro
Golf kompleks Markocija., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Aničić, Branka
Idejni projekt nacionalnog programa za vrednovanje krajobraza Republike Hrvatske., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Ogrin, Dušan; Aničić, Branka
Barijere za zaštitu od buke i krajobraz - Vizualna studija (faza I) i Modeli rješenja (faza II)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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