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3rd Mid-European Clay Conference - Field Trip Guidebook. / Vlahović, Igor ; Tibljaš, Darko ; Durn, Goran (ur.). Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (Vodič ekskurzija)

3rd Mid-European Clay Conference - Abstracts Book. / Vlahović, Igor ; Tibljaš, Darko ; Durn, Goran ; Biševac, Vanja (ur.). Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)

Vodič ekskurzije - 3. Hrvatski geološki kongres. / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Valić, Ivo (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005 (Vodič ekskurzije)

3. Hrvatski geološki kongres - Knjiga sažetaka - Opatija, 29.09.-01.10.2005.. / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005 (zbornik)

7th Workshop on Alpine Geological Studies - Abstracts book. / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Vlahović, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2005 (zbornik)

Field Trip Guidebook - 22nd IAS Meeting of Sedimentology - Opatija 2003. / Vlahović, Igor ; Tišljar, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003 (Vodič ekskurzija)
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Husinec, Antun; Sokač, Branko
Early Cretaceous benthic associations (foraminifera and calcareous algae) of a shallow tropical-water platform environment (Mljet Island, southern Croatia).  // Cretaceous research, 27 (2006), 3;  418-441 doi:10.1016/j.cretres.2005.07.008 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko
Linoporella vesiculifera n.sp., a new calcareous alga (Dasycladales) from the Upper Barremian of Mt. Biokovo (Karst Dinarides, Croatia).  // Geologia Croatica, 58 (2005), 2;  119-131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Matičec, Dubravko
Evolution of the Adriatic Carbonate Platform: Palaeogeography, main events and depositional dynamics.  // Palaeogeography, palaeoclimatology, palaeoecology, 220 (2005), 3-4;  333-360 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko
On Some Peri-Mediterranean Lower Cretaceous Dasyclad Species (Calcareous Algae ; Dasycladales) Previously Assigned to Different Genera.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 57 (2004), 1;  15-53 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Masse, Jean-Pierre; Fenerci-Masse, Mukerrem; Korbar, Tvrtko; Velić, Ivo
Lower Aptian Rudist Faunas (Bivalvia, Hippuritoidea) from Croatia.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 57 (2004), 2;  117-137 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonći
Megaporella nikleri n.sp., a new calcareous alga (Dasycladales) from the Upper Barremian of Mt. Biokovo, Croatia.  // Rivista italiana di paleontologia e stratigrafia, 110 (2004), 3;  651-658 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgasović, Tonći; Sokač, Branko
Review on fossil dasycladalean associations in the Triassic of Croatia.  // Acta Micropalaeontologica Sinica, 20 (2003), 1;  75-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Korbar, Tvrtko; Husinec, Antun
Biostratigraphy of Turonian to (?)Coniacian platform carbonates: a case study from the Island of Cres (Northern Adriatic, Croatia).  // Geologia Croatica, 56 (2003), 2;  173-185 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Velić, Ivo; Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko
Depositional sequences and Palaeography of the Adriatic Carbonate Platform.  // Memorie della Societa Geologica Italiana, 57 (2002), 1;  141-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgasović, Tonći; Sokač, Branko; Halamić, Josip
Scinderella scopuliformis nov. gen., nov. sp. (Dasycladales, green algae) from the middle Triassic of Croatia.  // Geobios (Lyon), 35 (2002),  303-312 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragičević, Ivan; Velić, Ivo
The Northeastern Margin of the Adriatic Carbonate Platform.  // Geologia Croatica : journal of the Croatian Geological Survey and the Croatian Geological Society, 55 (2002), 2;  185-232 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Matičec, Dubravko
The Karst Dinarides are Composed of Relics of a Single Mesozoic Platform: Facts and Consequences.  // Geologia Croatica, 55/2 (2002),  171-183 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Velić, Josipa; Koch, Georg; Matičec, Dubravko
Palaeogeographic Variability and Depositional Environments of the Upper Jurassic Carbonate Rocks of Velika Kapela Mt. (Gorski Kotar Area, Adriatic Carbonate Platform, Croatia).  // Geologia Croatica, 55/2 (2002),  121-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Sokač, Branko
Carbonate Platform Megafacies of the Jurassic and Cretaceous Deposits of the Karst Dinarides.  // Geologia Croatica, 55/2 (2002),  139-170 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Velić, Ivo; Sokač, Branko
Aptske naslage Velike i Male Kapele.  // Vodić ekskurzija - Excursion Guide-book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 27-29 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Sokač, Branko
Stratigrafija jure i navlačna tektonika u okolici Modruša.  // Vodič ekskurzija - Excursion Guide-book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvaski geološki institut - Croatian Geological Institute, 2005. str. 25-27 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Blašković, Ivan; Sremac, Jasenka; Sokač, Branko; Pollak, Davor; Kljajo, Dubravka; Vlahović, Igor
Ekskurzija A2 - Krški Dinaridi: taložne sekvencije, paleogeografska dinamika i recentni tektonski odnosi u Kapeli, Velebitu i Vinodolu.  // Vodič ekskurzija / Excursion Guide-Book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 23-48 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo
Gornjojurske naslage Velike Kapele.  // Vodič ekskurzija - Excursion Guide-book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 30-32 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Sokač, Branko; Kljajo, Dubravka
Točka 6: Geološka građa Krasnog Polja i okolice.  // Vodič ekskurzije - Excursion Guide-book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 32-33 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Sokač, Branko
Točka 8: Brušansko-oštarijska antiklinala, Kubus.  // Vodič ekskurzije - Excursion Guide-book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geloški institut - Croatian Geological Survey, 2005. str. 37-39 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Vlahović, Igor
Točka 9: Kontakt platformnih karbonata oksforda i tercijarnih Jelarskih breča, Šušanj.  // Vodič ekskurzija - Excursion Guide-book / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 38-39 (demonstracija, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Bergant, Stanislav
Introduction to the Adriatic Carbonate Platform.  // Adriatic-Dinaridic Mesozoic Carbonate Platform, Environments and Facies from Permian to Recent Time, 32nd International Geological Congress, Florence August 20-28, 2004, Field Trip Guide Book - P53 / Guerrieri, Luca ; Rischia, Irene ; Serva, Leonello (ur.).
Rim: Italian Agency for Environmental Protection and Technical Services (APAT), 2004. str. 3-7 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Matičec, Dubravko; Skelton, Peter; Korbar, Tvrtko; Fuček, Ladislav
Main Events Recorded in the Sedimentary Succession of the Adriatic Carbonate Platform from Oxfordian to the Upper Santonian in Istria (Croatia).  // Field trip guidebook : evolution of depositional environments from the palaeozoic to the quaternary in the Karst Dinarides and the Pannonian Basin / 22nd IAS Meeting of Sedimentology / Vlahović, Igor ; Tišljar, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003. str. 19-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Bergant, Stanislav
Evolution of Istrian Part of the Adriatic Carbonate Platform from the Middle Jurassic to the Santonian and Formation of the Flysch Basin During the Eocene: Main Events and Regional Comparison.  // Field trip guidebook : evolution of depositional environments from the palaeozoic to the quaternary in the Karst Dinarides and the Pannonian Basin / 22nd IAS Meeting of Sedimentology / Vlahović, Igor ; Tišljar, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003. str. 3-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Velić, Ivo
Basic Geology of the Krka National Park.  // Adria 2006 : Field trip Guide / Menichetti, Marco ; Menucci, Daniela (ur.).
Urbino: Universita degli Studi di Urbino, 2006. str. 60-60 (poster, sažetak, znanstveni)

Velić, Ivo; Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Sremac, Jasenka; Matičec, Dubravko
Middle Permian clastic deposits ; Carbonate succession Middle-Upper Permian ; Clastic-carbonate deposits of Middle-Upper Triassic (Ladinian-Norian) ; Lower Jurassic shallow-marine carbonates (Hettangian to Pliensbachian) ; Lower Jurassic bioturbated limestones (Toarcian) ; Oligocene-Miocene Jelar brechia.  // Adria 2006 : Field trip Guide / Menichetti, Marco ; Menucci, Daniela (ur.).
Urbino: Universita degli Studi di Urbino, 2006. str. 51-58 (poster, sažetak, znanstveni)

Velić, Ivo; Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Matičec, Dubravko
Introduction to the Stratigraphy of the Karst (Outer) Dinarides.  // Adria 2006 : Field trip Guide / Menichetti, Marco ; Menucci, Daniela (ur.).
Urbino: Universita degli Studi di Urbino, 2006. str. 15-17 (poster, sažetak, znanstveni)

Veseli, Vladimir; Velić, Ivo; Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Stanković, Damir
BIOZONATION OF SINEMURIAN AND PLIENSBACHIAN LARGER BENTHIC FORAMINIFERA (VELEBIT MT., CROATIA).  // Anuario do Instituto de Geociencias- UFRJ, Vol. 20-1 / Carvalho, Ismar de Souza (ur.).
Rio de Janeiro: Universidade Federal do Rio de Janeiro, Centro de Ciencias Matem. a da Natureza, Instituto de Geociencias, 2006. str. 368-369 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Velić, Ivo
Biostratigraphy and diversity of mid-Cretaceous benthic foraminifers of Adriatic Platform, S Croatia.  // Anuario do Instituto de Geosciencias / Koutsoukos, E.A.M. (ur.).
Rio de Janeiro: Universidade Federal do Rio de Janeiro, 2006. str. 652-653. (https://www.bib.irb.hr:8443/255435) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fuček, Ladislav; Velić, Ivo
General Stratigraphic and Tectonic Characteristics of the Telašćica Nature Park and Kornati National Park.  // Adria 2006 : Field trip Guide / Menichetti, Marco ; Menucci, Daniela (ur.).
Urbino: Universita degli Studi di Urbino, 2006. str. 72-74 (poster, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Read, Fred J.
Facies stacking patterns in a Late Jurassic Bahama-type platform interior, Dinaric platform, Croatia.  // Abstracts (by author) of the AAPG Annual Meeting
Calgary, Kanada, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Palenik, Damir; Korbar, Tvrtko; Belak, Mirko; Fuček, Ladislav; Matičec Dubravko; Vlahović, Igor
Strukturni sklop otoka Visa.  // Knjiga sažetaka = Abstracts book : 3. hrvatski geološki kongres = Third Croatian Geological Congress / Velić Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski Geološki Institut, 2005. str. 107-108 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Velić, Ivo
Paleogeografija i okoliši taloženja u juri zapadnog dijela Jadranske karbonatne platforme na području Hrvatske.  // Kniga sažetaka/Abstracts Book - 3. Hrvatski geološki kongres / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 155-157 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgasović, Tonči; Halamić, Josip; Slovenec, Damir; Goričan, Špela; Kolar-Jurkovšek, Tea; Filjak, Radovan
Dezintegracija ruba trijaske karbonatne platforme: primjer iz Belskog dola, Ivanščica (SZ Hrvatska).  // Knjiga sažetaka 3. hrvatskog geološkog kongresa = Abstracts Book of the 3th Croatian Geological Congress / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Read, J. Fred
Late Jurassic facies stacking patterns in the interior of the Adriatic Platform: evidence for greenhouse climate in Mesozoic cool mode.  // Knjiga sažetaka (Abstracts book) / Velić, I. ; Vlahović, I. ; Biondić, R. (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Read, J. Fred
Fischer plots track accommodation changes in Mesozoic Adriatic platform.  // Knjiga sažetaka (Abstracts book) / Velić, I. ; Vlahović, I. ; Biondić, R. (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Belak, Mirko; Koch, Georg; Grgasović, Tonči; Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Sokač, Branko; Benček, Đuro
Novi prinos stratigrafiji evaporitno-karbonatno-klastično-vulkanogenog kompleksa Komiškog zaljeva (otok Vis, Hrvatska).  // Knjiga sažetaka 3. hrvatskog geološkog kongresa = Abstracts book of the 3th Croatian Geological Congress / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 13-14 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Sokač, Branko
Shallow Marine Benthic Biota as Proxy for Sea-Level and Sedimentary History, Carbonates of Bahama-Type Mesozoic Platform, Southern Croatia.  // Geologic Problem Solving with Microfossils / Waszczak, R.F. ; Demchuk, T.D. (ur.).
Houston (TX): NAMS/SEPM, 2005. str. 3-3 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Velić, Ivo
"Misterij dogera": foraminiferske zajednice i stratigrafska raščlamba srednjojurskih naslaga u krškim Dinaridima (Jadranska karbonatna platforma).  // Knjiga sažetaka/Abstracts Book / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut - Croatian geological Survey, 2005. str. 159-160 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Fred Read, J.
Facies-stacking patterns in a late-jurassic Bahama-type platform interior, Dinaric platform, Croatia.  // 2005 AAPG Annual Convention (June 19-22, 2005) Technical Program
Calgary: AAPG, 2005. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Korbar, Tvrtko; Husinec, Antun; Palenik, Damir; Fuček, Ladislav; Vlahović, Igor; Sokač, Branko
Stratigrafija krednih naslaga otoka Visa (Jadransko more, Hrvatska).  // Knjiga sažetaka = Abstracts book : 3. hrvatski geološki kongres = Third Croatian Geological Congress / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005. str. 73-74 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo
Palaeogeographic significance of dinosaur occurrences on the isolated Adriatic carbonate platform (w Croatia, ne Italy, sw Slovenia) from the tithonian to campanian/maastrichtian.  // Abstracts Book / IAS 2004 23rd Meeting Coimbra-Portugal / dos Reis, Rui Pena ; Callapez, Pedro ; Dinis, Pedro (ur.).
Coimbra: International Association of Sedimentologists (IAS), 2004. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Matičec, Dubravko
Large-scale facies architecture and events in the geological history of the Adriatic Carbonate Platform.  // 22nd IAS Meeting of Sedimentology - Opatija 2003: Abstracts BookZagreb / Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Institute of Geology, Zagreb, 2003. str. 215-215 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Matičec, Dubravko
Large-scale facies architecture and events in the geological history of the Adriatic Carbonate Platform.  // 22nd IAS Meeting of Sedimentology - Opatija 2003 : Abstracts Book
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Fuček, Ladislav; Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Husinec, Antun; Korbar, Tvrtko; Matičec, Dubravko; Oštrić, Nenad; Prtoljan, Božo; Palenik, Damir; Ibrahimpašić, Haris
Dynamics of latest Albian-Cenomanian sedimentary environments in the NW part of the Adriatic Carbonate Platform (Istria and northern Adriatic Islands, Croatia).  // Abstracts book of the 22nd IAS Meeting of Sedimentology / Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003. str. 60-60 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Druga sudjelovanja na skupovima


Fio, Karmen; Spangenberg, Jorge; Sremac, Jasenka; Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Mrinjek, Ervin
Causes of Permian/Triassic Mass Extinction at the Velebit Mt., Croatia: Geochemical and Isotopical Insights.  // 2. Slovenski geološki kongres
Idrija, Slovenija, 2006.. (https://www.bib.irb.hr:8443/258679) (predavanje, sažetak, znanstveni)

3. Hrvatski geološki kongres & 7th Workshop on Alpine Geological Studies - ABSTRACTS BOOK - Opatija, 29.09.-01.10.2005.. / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2005. (poster, sažetak, ostalo)

Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Bergant, Stanislav
Introduction to the Geology of Istria.  // Environments and Facies from Permian to Recent Time, 32nd International Geological Congress, Florence August 20-28, 2004, Field Trip Guide Book - P53 / Guerrieri, Luca ; Rischia, Irene ; Serva, Leonello (ur.).
Rim: APAT - Italian Agency for thr Environmental Protection and Technical Services, 2004, 2004. str. 7-11 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Grgasović, Tonći
Revizija rodova Physoporella Steinmann i Oligoporella Pia (Dasycladales)., 2003., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Husinec, Antun
Stratigrafija mezozojskih naslaga otoka Mljeta u okviru geodinamske evolucije južnoga dijela Jadranske karbonatne platforme., 2002., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/80915)


[bookmark: _Toc12]Ostale vrste radova

Vlahović, Igor; Tišljar, Josip; Matičec, Dubravko; Velić, Ivo
Geologija., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vlahović, Igor
Abstract book - 22nd IAS Meeting of Sedimentology - Opatija 2003., 2003. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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