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Halamić, Josip; Pavelić, Davor
IAS-ov 21. susret sedimentologa u Davosu.  // Vijesti Hrvatskog geološkog društva, 38 (2001), 2;  36-37 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Husinec , Antun
Kameni lukovi ravnjaka Colorada.  // Priroda, 91 (2001), 891;  26-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Husinec , Antun
Dolina spomenika - zemlja Navajo Indijanaca.  // Priroda, 91 (2001), 883;  34-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Pavelić, Davor
22. IAS-ov sedimentološki skup 2003. u Hrvatskoj.  // Vijesti HGD-a, 38 (2001), 1;  45-46 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Vlahović, Igor; Pavelić, Davor
Osvrt na IAS-ov 20. regionalni susret sedimentologa u Dublinu.  // Vijesti HGD-a, 37 (2000), 4. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Husinec, Antun
Yosemite - hram Sierra Nevade.  // Priroda, 90 (2000), 870;  18-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Husinec , Antun
America deserta (II.): Okamenjena šuma.  // Priroda, 90 (2000), 878;  16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Husinec, Antun
America deserta: Grand Canyon.  // Priroda, 90 (2000), 874;  27-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Husinec, Antun
Sequoia - šumsko remek-djelo.  // Priroda, 90 (2000), 872;  18-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Pavelić, Davor
Obnova djelatnosti Odsjeka za sedimentologiju.  // Vijesti HGD-a, 36 (1999), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Šparica, Marko
Prikaz knjige: Prohić, E. (1998): Geokemija.  // Hrvatske vode, 7 (1999), 29;  443-445 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Pavelić, Davor
O 19. regionalnom europskom susretu sedimentologa u Kopenhagenu.  // Vijesti Hrvatskoga geološkog društva, 36 (1999), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Sokač, Branko; Bajraktarević, Zlatan; Jurišić-Polšak, Zlata
Academician Milan Herak&#39;s Main Contribution to Palaeontology.  // Geologia Croatica, 50 (1997), 2;  143-146 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Pavelić, Davor
Izvješće o geološkoj ekskurziji na Medvednicu.  // Vijesti Hrvatskoga geološkog društva, 31 (1994), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)
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Bačani, Andrea; Šparica, Marko
GEOLOGY AND HYDROGEOLOGY OF THE ZAGREB AQUIFER SYSTEM.  // 9th International Congress of the geological society of Greece with Emphasis on the Contribution of Geosciences to Development / Marinos, P.G., Tsiambaos, G., Alexopoulos, A., Tsapralis, V........ (ur.).
Atena: Geological society of Greece, 2001. str. 1973-1979 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sokač, Branko; Grgasović, Tonći
Zelene vapnenačke alge u platformnim karbonatnim naslagama Jadransko-Dinaridskog područja Hrvatske.  // Knjiga sažetaka 1. znanstvenog skupa Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida = Abstracts of the 1th Scientific Meeting Carbonate Platform or Carbonate Platforms of Dinarids / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 71-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Ines
Biostratigrafija naslaga sarmata na osnovi kremičnog fotoplanktona u području Markuševca (Medvednica, Hrvatska).  // Zbornik radova - Proceedings / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 171-175 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgasović, Tonći; Halamić, Josip; Goričan, Špela; Slovenec, Damir; Kolar-Jurkovšek, Tea
Trijaske dubokovodne naslage odabranih lokaliteta u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa = Proceedings of the 2nd Croatian Geological Congress / Biondić, Ranko ; Vlahivić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 181-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavelić, Davor; Avanić, Radovan; Zupanič, Jožica
Ottnangian lacustrine sedimentation on Mt. Medvednica : facies, depositional environments, and tectonic controls (Pannonian Basin System, Croatia).  // 2. hrvatski geološki kongres : Zbornik radova = Second Croatian Geological Congress : Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 339-343 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Husinec, Antun; Fuček, Ladislav
Biozone s orbitolinidama (Foraminiferida) na otocima Cresu i Lošinju, Hrvatska.  // 2. hrvatski geološki kongres / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 209-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šparica, Marko; Kozak, Dinko
Geologija šire okolice Slavonskog Broda.  // Zbornik radova / Živaković-Kerže, Zlata (ur.).
Osijek, 2000. str. 13-32 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šparica, Marko; Bergant, Stanislav; Hajek-Tadesse, Valentina; Fuček, Ladislav
Geologija područja Morinjskog zaljeva (srednja Dalmacija, Hrvatska).  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor &#38; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 421-427 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Koch, Georg; Alajbeg, Anđa; Šparica, Marko; Bergant, Stanislav
Palinofacijes, organska geokemija i sedimentologija subrecentnih taloga Morinjskog zaljeva (srednja Dalmacija, Hrvatska) � prinos poznavanju procesa nastanka prekurzora kerogena matičnih stijena.  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor &#38; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 265-271 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vreča, Polona; Dolenec Tadej; Šparica, Marko
Evaluation of Metal Pollution In Coastal sediment from Makirina Bay in the central Adriatic.  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor &#38; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 475-478 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vreča, Polona; Dolenec, Tadej; Šparica, Marko; Pandža, Marija; Lojen, Sonja; Ogrinc, Nives; Lambaša, Živana
A Stable Isotope of Organic carbon in Makirina Bay (Central Adriatic).  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor &#38; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 479-481 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgasović, Tonći; Sokač, Branko
Fosilne asocijacije dazikladalnih algi u trijasu Hrvatske.  // Zbornik radova 2. hrvatskog geološkog kongresa = Proceedings of the 2nd Croatian Geological Congress / Vlahović, Igor & Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 189-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Fuček, Ladislav
Stratigrafske značajke gornjokrednih naslaga otoka Lokruma (južna Hrvatska).  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor &#38; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 465-468 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Slovenec, Damir; Lugović, Boško
Ultramafitne kumulatne stijene ofiolitnog kompleksa Medvednice (sjeverozapadna Hrvatska).  // 2. hrvatski geološki kongres : Zbornik radova = Second Croatian Geological Congress : Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 379-385 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prtoljan, Božo; Dragaš, M.; Lučić, D.
Structural Relations of Ston and its Hinterland.  // Fildtrip Guidebook / Pamić, Jakob ; Tomljenović, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 104-105 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinar, Željko; Galović, Ivan
Kvartarna tektonika u području vijadukta �Drežnik� � Karlovac.  // Zbornik radova - Proceedings / Vlahović, Igor &#38; Biondić, Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 711-716 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belak, Mirko; Mikinić, Mirjana; Kruk, Boris; Kastmuller, Željko; Ljiljana, Kruk
Bazalt-glinoviti peperiti:litofacijesni i kronostratigrafski prinos poznavanju vulkanita Budima kod Voćina.  // Zbornik Radova-Proceedings / Vlahović, Igor ; Biondić Ranko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 109-113 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tibljaš, Darko; Loparić, Vanja; Balen, Dražen; Belak, Mirko; Crnjaković, Marta; Halamić, Josip
Geokemijske i mineraloške karakteristike miocenskih vulkanoklastita sjeverozapadne Hrvatske.  // Zbornik radova - Proceedings / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2000. str. 429-431 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Husinec, Antun; Fuček, Ladislav; Velić, Ivo
Stratigraphic distribution of the main benthic foraminifera from the Aptian to Middle Cenomanian of the islands of Cres and Lošinj.  // Links between fossil assemblages and sedimentary cycles and sequences / Rocha, R. B. ; Silva, C. M. ; Caetano, P. S. ; Kullberg, J. C. (ur.).
Lisabon: European Palaeontological association, 1999. str. 52-56 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bačani, Andrea; Šparica, Marko
Hidrogeološke značajke fliša Istre na primjeru izvora Momjan.  // Zbornik radova-Proceedings / Gereš, Dragutin (ur.).
Velika Gorica: Hrvatske vode, 1999. str. 553-558 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pamić, Jakob; Jelaska, Vlado; Gušić, Ivan; Šikić, Krešo; Belak, Mirko; Tomić, Vlado
Tectonostratigraphic units and terranes between the Adriatic Sea and the southern Pannonian Basin.  // IGCP No. 276 / Papanikolan, Dimitri ; Ebner, Fritz (ur.).
Atena, 1998. str. 401-427 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlahović, Igor; Matičec, Dubravko; Velić, Ivo; Tišljar, Josip
Tectonic dynamics during the Cretaceous in the Istrian part of the Adriatic Carbonate Platform (NW Croatia).  // Riassunti di Riunione Scientifica del ricercatori alpini e apenninici / Poli, M.E ;  Zanferrari, A. (ur.).
Udine, Italija: Dipartimento di Georisorse e Territorio - Universita di Udine, 1997. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Basch, Oto; Pavelić, Davor; Bakrač, Koraljka
Gornjopontski facijesi sjevernog krila Konjšćinske sinklinale kod Huma Zabočkog (Hrvatsko zagorje).  // 1. hrvatski geološki kongres : Zbornik radova = First Croatian Geological Congress : Proceedings / Vlahović, Igor ; Velić, Ivo ; Šparica, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 1995. str. 57-61 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgasović, Tonći
Revision of Genera Physoporella, STEINMANN and Oligoporella, PIA (Dasycladales, Green Algae).  // 6th International Symposium on Fossil Algae and Carbonate Platforms : Abstracts
Ankara, 1995. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bukovac, Josip; Grgasović, Tonći; Glovacki Jernej, Željka; Jerinić, Georg; Galović, Ivan; Prtoljan, Božo
Litostratigrafska raščlamba dolomitnih naslaga trijasa jugozapadnog Žumberka u okviru radova na Geološkoj karti Republike Hrvatske 1:50.000.  // Zbornik radova 1. hrvatskog geološkog kongresa = Proceedings of the 1st Croatian Geological Congress / Vlahović, Igor ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 1995. str. 137-142 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgasović, Tonći
Kvartarne breče šireg područja Baške Vode i Brela.  // Kongres Prirodoslovna istraživanja Biokovskog područja : Zbornik radova / Kerovec, Mladen (ur.).
Zagreb: Ekološke monografije, 1995. str. 73-82 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Šimunić, Antun
Geološka osnova mineralnih sirovina Ivanečkog kraja.  // Zbornik 600 godina Ivanca / Mohorovičić,  A. (ur.).
Ivanec, Hrvatska: HAZU i Zavod za znanstveni rad Varaždin, 1997. str. 105-111 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Pavelić, Davor; Kovačić, Marijan; Vlahović, Igor
Periglacial aeolian&#8211; alluvial interaction: Pleistocene of the Island of Hvar (Eastern Adriatic, Croatia).  // Frome the Highest to the Deepest. Abstracts. Volume A / Hoyanagi, K. ; Takano, O. ; Kano, K. (ur.).
Fukuoka: ISC 2006, Organising Committee, 2006. (poster, sažetak, znanstveni)

Ćorić, Stjepan; Gross, Martin; Kovačić, Marijan; Pavelić, Davor; Vrsaljko, Davor
Pannonian and Pontian (Late Miocene) endemical nonnofosils from Central Paratethys (preliminary results).  // INA Conference 10 : abstracts ; u: Journal of Nannoplankton Research
Lisabon, Portugal, 2004. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Jelaska Vladimir
Main geological events and relative sea-level oscillations recorded in the Late Jurassic to mid-Cretaceous shallow-water carbonates of the Mljet island, southern Croatia.  // 22nd IAS Meeting of Sedimentology / Vlahović, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Matičec, Dubravko
Utjecaj sinsedimentacijske tektonike na malmsku paleogeografiju Jadranske karbonatne platforme.  // Knjiga sažetaka (Abstracts) s Prvog Znanstvenog skupa &#34;Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida&#34; / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 51-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Tišljar, Josip; Matičec Dubravko
Utjecaj sinsedimentacijeke tektonike na malmsku paleogeografiju Jadranske karbonatne platforme.  // Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida, Knjiga sažetaka / Dragičević, Ivan; Velić,Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb, 2001. str. 51-54 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Vlahović, Igor
Dolomitizacija i dolomiti unutar platformnih karbonata krškog područja Dinarida.  // Knjiga sažetaka (Abstracts) s Prvog Znanstvenog skupa &#34;Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida&#34; / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 38-40 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Husinec, Antun; Velić, Ivo
Agglutinated foraminifera at the Lower/Upper Cretaceous boundary of Southern Croatia.  // 6th International Workshop on Agglutinated Foraminifera / Holcova, K. ; Bubik, M. (ur.).
Prag: Czech Geological Survey, 2001. str. 27-29 (poster, sažetak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Vlahović, Igor
Makrofacijesi gornjotrijaskih, jurskih, krednih i paleogenskih platformnih karbonata krškog područja Dinarida.  // Knjiga sažetaka (Abstracts) s Prvog Znanstvenog skupa &#34;Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida&#34; / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 41-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgasović, Tonći
Triassic Dasycladales from the reefeal facies: examples from NW Croatia.  // 4th regional symposium of I.F.A.A. (Algae and carbonate platforms in Romania) : Programme and abstracts / Bucur, I.I. ; Tantau, I. (ur.).
Cluj - Napoca, 2001. str. 27-27 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matičec, Dubravko; Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Tišljar, Josip
Sinsedimentacijska tektonika na Jadranskoj karbonatnoj platformi.  // Knjiga sažetaka (Abstracts) s Prvog Znanstvenog skupa &#34;Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida&#34; / Dragičević, Ivan ; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2001. str. 46-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Vlahović, Igor
Dolomitizacija o dolomiti unutar platformnih karbonata krškog područja Dinarida.  // Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida, Knjiga sažetaka / Dragičević, Ivan; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb, 2001. str. 38-40 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Tišljar, Josip; Velić, Ivo; Vlahović, Igor
Makrofacijesi gornjotrijskih, jurskih, krednih i paleogenskih platformnih karbonata krškog područja Dinarida.  // Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida, Knjiga sažetaka / Dragićević, Ivan; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb, 2001. str. 41-45 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matičec, Dubravko; Vlahović, Igor; Velić, Ivo; Tišljar, Josip
Sinsedimentacijska tektonika na Jadranskoj karbonatnoj platformi.  // Karbonatna platforma ili karbonatne platforme Dinarida / Dragičević, Ivan; Velić, Ivo (ur.).
Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb, 2001. str. 46-50 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jelaska, Vladimir; Benček, Đuro; Ćosović, Vlasta; Gušić, Ivan; Matičec, Dubravko
Upper Cretaceous - Paleogene Resedimented Carbonates - their significance for the dinamics of the Adriatic-Dinaric Carbonate Platform.  // Abstracts book / Bosillini, A. (ur.).
Vieste: GSGP, 2000. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Márton, Emö; Drobne, Katica; Pamić, Jakob; Jelen, Bogomir; Márton, Pétér; Ćosović, Vlasta; Pavelić, Davor; Tomljenović, Bruno; Avanić, Radovan
From the Adriatic foreland to the SW part of the Pannonian Basin: Tectonic implications of Tertiary palaeomagnetic results.  // Pancardi 2000 - Abstracts / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Avanić, Radovan; Miknić, Mirjana; Šimunić, Alka
Carpathian-Badenian facies in the Mt. Medvednica area.  // Vijesti HGD-a 37/3. Abstracts / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Kovačić, Marijan
Late Miocene lake and delta facies of Mt. Medvednica, Northwestern Croatia.  // PANCARDI 2000. ABSTRACTS. Vijesti HGD-a 37/3 / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. (poster, sažetak, znanstveni)

Galović, Ines; Koch, Georg; Benić, Josip
Middle Miocene phytoplankton zones in Markuševec area (Mt. Medvednica, Croatia).  // Journal of Nannoplankton Research / Burnett, Jackie L. (ur.).
Bremen: Courier Forschungsinstitut Senckenberg, 2000. str. 98-98 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Galović, Ines; Miknić, Mirjana; Vrsaljko, Davor; Benić, Josip
Stratigraphy of the Markuševec column (Mt. Medvednica, Croatia).  // Pancardi 2000 : Pannonian Basin, Carpathian and Dinaride Sytem : Geological Meeting on Dynamics of Ongoing Orogeny : abstracts ; u: Vijesti Hrvatskog geološkog društva 37 (2000) (3) 1-154 / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Saftić, Bruno (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geološko društvo, 2000. str. 44-45 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Korbar, Tvrtko; Fuček, Ladislav; Jelaska, Vladimir
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