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Prica, Ines
Mala europska etnologija.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2001 (Studija)

Čale-Feldman, Lada
Euridikini osvrti, o rodnim izvedbama u teoriji, folkloru, književnosti i kazalištu.. Zagreb: Naklada MD ; Centar za ženske studije, 2001 (monografija)

Senjković, Reana
Zlatno srce tvoje. Hrvatske narodne nošnje na razglednicama s početka stoljeća.. Zagreb: AGM, 2000 (monografija)

Lozica, Ivan
Hrvatski karnevali.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 1997 (monografija)
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Teatar u teatru u hrvatskom teatru.. Zagreb: Naklada MD ; Matica hrvatska, 1997 (monografija)
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Mali leksikon hrvatske književnosti. / Bogišić, Vlaho (ur.). Zagreb: Naprijed, 1998 (monografija)

War, exile, everyday life : cultural perspective. / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996 (zbornik)

Folklorno kazalište : (zapisi i tekstovi). / Lozica, Ivan (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 1996 (monografija)

War, Exile, Everyday Life: Cultural Perspectives. / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996 (zbornik)
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Čale-Feldman, Lada
Feministička kritika i hrvatska drama - izazov tradiciji?. // Drugi hrvatski slavistički kongres : zbornik radova II / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 339-346

Senjković-Svrčić, Reana
Selbstbewusst und lachend. Visuelle Aspekte der politischen Propaganda bei den Wahlen in Kroatien 1990-1997. // Kroatische Volkskunde/Ethnologie in den Neunzigern. Ein Reader / Čapo Žmegač, Jasna ; Johler, Reinhard ; Kalapoš, Sanja ; Nikitsch, (ur.).
Beč: Institut für Europäische Ethnologie der Universität Wien, 2001. str. 175-192

Jambrešić Kirin, Renata
Egzil kao uporište ženskog ratnog pisma. // Drugi hrvatski slavistički kongres, Osijek, 14.-18. rujna 1999.: zbornik radova, II / Sesar, Dubravka ; Vidović, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 363-370

Lozica, Ivan; Marks, Ljiljana
Usmena književnost. // Hrvatska tradicijska kultura na razmeđu svjetova i epoha / Muraj, Aleksandra ; Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Barbat, 2001. str. 451-456

Lozica, Ivan
Sword dances on the island of Korčula, and choosing the king custom. // International Council for Traditional Music. Study Group on Ethnochoreology. Symposium (21; 2000; Korčula) / Ivancich Dunin, Elsie; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: International Council for Traditional Music (ICTM) ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2001. str. 72-76

Prica, Ines
&#34;To be here - to publish there&#34;, Zur Situationen einer kleinen Europaeischen Ethnologie. // Kroatische Volkskunde (Ethnologie) in den Neunzigen, Ein Reader / Čapo Žmegač, et.al. (ur.).
Beč: Institut für Europäische Ethnologie der Universität Wien, 2001. str. 31-51

Prica, Ines
Das Vergangene und das Fremde. // Kroatische Volkskunde(Ethnologie) in den Neunzigen, Ein Reader / Čapo Žmegač, et.al. (ur.).
Beč: Institut für Europäische Ethnologie der Universität Wien, 2001. str. 93-117

Prica, Ines
Osamnaest tisuća znakova o bogumilima. // Drugi hrvatski slavistički kongres, Zbornik radova / Sesar, Dubravka, et.al. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 631-639

Čale-Feldman, Lada
Pomet u komediju stavljen. // Pomet Marina Držića / Sršen, Matko (ur.).
Zagreb: Jesenski i Turk, 2000. str. 253-263

Marks, Ljiljana; Lozica, Ivan
Oral Literature. // Croatian Folk Cutlure at the Crossroads of Worlds and Eras / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2000. str. 448-455

Lozica, Ivan
Čarska kumpanija. // Zbornik Čare 1. / Foretić, Miljenko (ur.).
Čara: Župni ured Čara ; Mjesni odbor Čara ; PZ Pošip Čara, 1999. str. 233-264

Lozica, Ivan
Došli smo Vam kolendati. // Glazba, folklor i kultura: svečani zbornik za Jerka Bezića = Music, folklore, and culture: essays in honour of Jerko Bezić / Ceribašić, Naila ; Marošević, Grozdana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko muzikološko društvo, 1999. str. 163-175

Povrzanović, Maja
Etnološki pristup ratnim stradanjima : otpori i prilagodbe zaboravljene većine. // Hrvatski žrtvoslov : zbornik radova prvog hrvatskog žrtvoslovnog kongresa / Šeparović, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko žrtvoslovno društvo, 1998. str. 307-316

Lozica, Ivan
Usmena književnost. // Etnografija: Svagdan i blagdan hrvatskoga puka / Bratulić, Josip ; Hekman, Jelena (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 1998. str. 244-250

Senjković, Reana
Folklorni likovni izraz. // Etnografija: Svagdan i blagdan hrvatskoga puka / Bratulić, Josip ; Hekman, Jelena (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 1998. str. 220-230

Čale-Feldman, Lada
Die Stadt als Theater - eine kulturanthropologische sicht auf Dubrovnik von der fruhen Neuzeit bis 1992. // Kleine Stadte im neuzitlichen Europa / Holger Th. GrŠf (ur.).
Berlin: Arno Spitz Gmbh, 1997. str. 243-268

Jambrešić Kirin, Renata; Povrzanović, Maja
Negotiating Identities? The Voices of Refugees between Experience and Representation. // War, Exile, Everyday Life. Cultural Perspectives / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996. str. 3-19

Povrzanović, Maja; Prica, Ines
Narratives of Refugee Children as the Ethnography of Maturing. // War, Exile, Everyday Life. Cultural Perspectives / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996. str. 83-113

Čale-Feldman, Lada
Theatrical metamorphoses: turning exile into a fairy tale. // War, Exile, Everyday Life . Cultural Perspectives / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996. str. 209-229

Ritig-Beljak, Nives
Croatian exiles from Vojvodina: between war memories and war experience. // War, exile, everyday life : cultural perspectives / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996. str. 173-188

Jambrešić Kirin, Renata
Narrating War and Exile Experiences. // War, Exile, Everyday Life . Cultural Perspectives / Jambrešić Kirin, Renata ; Povrzanović, Maja (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 1996. str. 63-82
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Lozica, Ivan
The Invention of the Giudiata.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 39 (2002), 1;  65-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Etnologija ali antropologija! Prilog diskusiji na temu: etnologija i?, ili?, i/ili?, kroz?, versus?, (itd.) antropologija.  // Studia Ethnologica Croatica, 10/11 (2001),  201-213 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Egzil i hrvatska ženska autobiografska književnost devedesetih.  // Reč: časopis za književnost i kulturu, i društvena pitanja, 61 (2001), 7;  175-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Domaće tijelo feminističke teorije.  // Kolo, 2 (2001),  290-311 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Korpusi, leševi i tijela.  // Treća, 3 (2001), 1-2;  116-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senjković, Reana
Propaganda, mediji, heroji, mitovi i ratnici.  // Polemos, 4 (2001), 2 (8);  33-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
"Tis a pity she's a whore": An Actress and her Doubles between postcommunism and posthumanism.  // Frakcija : magazin za izvedbene umjetnosti, 20-21 (2001),  94-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Škokić, Tea
Feministička antropološka kritika: od univerzalizma do razlike.  // Etnološka tribina. Godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 31 (2001), 24;  5-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
"Šteta što je kurva: Glumica i njezina dvojništva između postkomunizma i posthumanizma.  // Frakcija : magazin za izvedbene umjetnosti, 20-21 (2001),  88-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Personal Narratives on War.  // Topos, 2 (2000), 1-2;  285-322 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
O nekim znanstvenopovijesnim uzrocima dualizma hrvatske etnologije.  // Etnološka tribina, 30 (2000), 23;  79-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Za književnicu je pisanje dom: o suvremenoj hrvatskoj ženskoj književnosti i o egzilu.  // Novi Izraz, 3 (2000), 8;  3-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Verbalno nasilje i (raz)gradnja kolektivnih identiteta u iskazima političkih zatvorenika i ratnih zarobljenika (1945.-1995.).  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  181-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Povratnik s terena: Konceptualni ideal i izvedbene mogućnosti dijaloga u etnografskom tekstu.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  47-65 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Varljivi identiteti: Orlandove transsupstancijacije.  // Književna smotra, 32 (2000), 115-116;  3-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Performative cross-gendering and disciplinary border-crossing.  // Narodna umjetnost. Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research, 37 (2000), 1;  7-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Spolna metateza i kazališna metalepsa u hrvatskom dramskom modernizmu i postmodernizmu.  // Novi izraz, 3 (2000), 8;  21-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Il carnevale nel teatro di Ivo Vojnović.  // Most (Zagreb. 1976), 2000 (2000), 1-4;  107-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Performative cross-gendering and disciplinary border crossing.  // European Journal for Semiotic Studies, posebno izdanje s radovima skupa Borders, SignsTransitions, 12 (2000), 2;  311-326 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senjković, Reana
Forgotten: Mirko Kus-Nikolajev. A Contribution to an Early Tehory on Folklore Visual Art Expression.  // Narodna umjetnost. Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research, 37 (2000), 1;  177-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
How to Appease One&#39;s Hunger in Exile.  // Narodna umjetnost. Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research, 37 (2000), 1;  97-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
How to Appease One's Hunger in Exile.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 1;  97-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Obrasci lijepog ponašanja Vinka Šeringera (1862. - 1945.).  // VDG Jahrbuch (Godišnjak njemačke narodnosne zajednice), 2000 (2000), 1;  207-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lozica, Ivan
Kraljice u Akademiji.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  67-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Hrana kao kulturno očitovanje : Nijemci u Podunavlju.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 1999 (1999), 1;  171-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Nevolje s izvedbom.  // Frakcija, magazin za izvedbene umjetnosti, 1999 (1999), 12-13;  154-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Umfrage: Europaweite Erhebung zur gegenwartigen Neuorientierung des Faches Volkskunde. Kroatien..  // Demos, 34 (1999), 1;  70-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Personal Narratives on War: A Challenge to Women&#39;s Essays and Ethnography in Croatia.  // Estudos de Literatura Oral, 5 (1999), 5;  73-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lozica, Ivan
Došli smo Vam kolendati.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 36 (1999), 2;  67-83 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Signali autobiografskog diskurza.  // Kolo, 9 (1999), 3;  241-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Etnonimska pluralizacija Banovine u svjetlu folklorističke građe.  // Petrinjski zbornik za povijest i obnovu zavičaja, 2 (1999), 2;  138-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marks, Ljiljana; Botica, Stipe; Lozica Ivan
O ulozi i perspektivama hrvatskih folklorističkih istraživanja na početku novoga milenija.  // Slavistická folkloristika (Bratislava), (1999), 1-2;  10-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Prilozi za ratnu povijest iz ženske perspektive.  // Otium, časopis za povijest svakodnevice, 7/8 (1999),  78-86 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Reflexions anthropologiques et controverses autobiographiques.  // Most (Zagreb. 1976), 3/4 (1999), 3/4;  228-236 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Dobro mjesto za krizu etnologije. Neki aspekti razvoja hrvatske etnologije u okrilju zagrebačkog Instituta za etnologiju i folkloristiku.  // Etnološka tribina. Godišnjak hrvatskog etnološkog društva, 29 (1999), 22;  195-218 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Filozofija glumice.  // Dubrovnik, 1999 (1999), 4;  39-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Kraj stoljeća hrvatske etnologije.  // Hrvatska revija, 49 (1999), 1-2;  121-135 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Škokić, Tea
Identiteti žena.  // Treća, 1 (1998), 1;  9-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Teorija, transdisciplinarnost i (nacionalno) kazalište.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 1 (1998),  303-323 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Existe-t-il une écriture féminine dramatique contemporaine croate?.  // Most (Zagreb. 1976), 5 (1998), 3/4;  204-211 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Vojna in domači etnograf.  // Etnolog. Nova vrsta, 7 (1998),  183-195 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Josipovac (Josefsdorf). Davno slavonsko djelovanje Ingeborg Weber Kellermann.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 28 (1998), 21;  121-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Bosanski krugovi dominacija.  // Erasmus, 23 (1998),  76-84 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Paradoksi spola/roda u kazališnoj teoriji i praksi.  // Treća : časopis Centra za ženske studije, 1 (1998),  57-71 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Ilirija prerušena.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 108-109 (1998),  13-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Povrzanović, Maja
Vrijeme stradanja i prostori pripadanja (Etnološko promišljanje identiteta u ratu).  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, 1 (1998),  118-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Suvremeno hrvatsko laičko kazalište: nužnost interdisciplinarnog pristupa.  // Croatica : prinosi proučavanju hrvatske književnosti, 45-48 (1998), 1;  115-130 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Povrzanović, Maja
Practice and Discourse About Practice : Returning Home to the Croatian Danube Basin.  // The Anthropology of East Europe review, 16 (1998), 1;  69-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Engendered Heritage: Shakespeare's Illyria Travested.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 35 (1998), 1;  215-232 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Female Unruliness in Slavonian Folk Playwriting and Folklore.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 34 (1997), 1;  101-126 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
O višedisciplinarnim uporištima hrvatske folkloristike na rubovima stoljeća.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 34 (1997), 2;  45-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Povrzanović, Maja
Identities in War : Embodiments of Violence and Places of Belonging.  // Ethnologia Europaea, 27 (1997), 2;  153-162 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rittig Beljak, Nives
Josipovac (Josefsdorf) : drugo čitanje Ingeborg Weber Kellermann.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice ..., 1997 (1997),  23-28 (recenziran, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Poetika tame, uskrate, manjka.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 2 (1997),  352-364 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senjković-Svrčić, Reana
Odlučni i nasmijani (Vizualni aspekti političke propagande za izbora u Hrvatskoj: 1990.-1997.).  // Etnološka tribina, 20 (1997),  41-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Mitomorfičnost znanosti: sjećanje na divlju misao.  // Čemu : časopis studenata filozofije, 9 (1997),  43-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Povrzanović, Maja
Children, war and nation : Croatia 1990-4.  // Childhood : a global journal of child research, 4 (1997), 1;  81-102 doi:10.1177/0907568297004001005 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Žensko za muško i muško za žensko u starijoj hrvatskoj dramatici.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 3 (1997),  153-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
The Place of Theatre Semiotics in Darko Suvin"s Theory for Literary Criticism.  // Znakolog : an international yearbook of Slavic semiotics, 6/7 (1996),  221-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lozica, Ivan
Gesunkenes getrunkenes Kulturgut: vinski statuti pod starimi krovovi.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 33 (1996), 2;  401-428 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Postoji li suvremeno hrvatsko dramsko žensko pismo?.  // Republika, 3/4 (1996),  29-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senjković-Svrčić, Reana
Image of the warrior.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 33 (1996), 1;  41-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
On Gender-affected War Narratives. Some Standpoints for Further Analysis.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 33 (1996), 1;  25-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
Prošlost i tuđina: prema dijalogu Bratanića i Levi-Straussa.  // Etnološka tribina, 19 (1996),  61-81 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Prica, Ines
The Full Circle of the Century: Ethnographic Realism in Croatian Ethnology of the Late Nineteenth and the Late Twentieth Centuries.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 33 (1996), 2;  265-283 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Senjković, Reana
Ideologies and Iconographies. Croatia in the Second Half of the 20th Century.  // Collegium antropologicum, 19 (1995), 1;  53-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Povrzanović, Maja
Pisma iz Zagreba (1991/92).  // Hrvatski glasnik u Švedskoj, 2 (1998),  4-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Lozica, Ivan
Karnevo nanovo.  // Dubrovački horizonti, 38 (1998),  24-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Prica, Ines
Beyond Integration. Challenges of Belonging in Diaspora and Exile.(Povrzanović, Maja, ur.).  // Narodna umjetnost, 38 (2001), 2;  72-74 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Maenlich. Weiblich. Zur Bedeutung der Kategorie Geschlecht in der Kultur, hrsg. Christel Koehle-Hezinger, Martin Scharfe, Rolf Wilhelm Brednich, Waxmann, Muenster, New York, Muenchen, Berlin 1999., 540 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  217-218 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Prica, Ines
Lidija Bajuk Pecotić, Kneja, Mozaik knjiga, Zagreb 1999., 319 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  204-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Gayatri Chakravorty Spivak: A Critique of Postcolonial Reason: Toward a History of the Vanishing Present (Cambridge, Mass.: Harvard University Press, 1999.).  // Treća: Časopis Centra za ženske studije, 2 (2000), 1;  121-125 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Škokić, Tea
Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku (Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research) 36/1. Hg. Jasna Čapo Žmegač. Zagreb: Institut za etnologiju i folkloristiku, 1999..  // Demos, 34 (2000), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Škokić, Tea
Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku (Croatian Journal of Ethnology and Folklore Research) 36/2. Hg. Naila Ceribašić und Grozdana Marošević. Zagreb: Institut za etnologiju i folkloristiku, 1999..  // Demos, 34 (2000), 2. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Lozica, Ivan
Aleš Gačnik, Moč tradicije, kurentovanje in karneval na Ptuju, Znanstvenoraziskovalno središče Bistra, Ptuj 2000., 226 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  226-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
"Röslein auf der Heiden", Goethe und das Volkslied, [kompaktni disk i popratna knjižica (60 str.)], hrsg. von Deutsches Volksliedarchiv Freiburg - Staatliche Hochschule für Musik Freiburg, Freiburg 1999., Südwest Records, SWR CD 108-99..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  212-213 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Maja Bošković-Stulli, O usmenoj tradiciji i o životu, Konzor, Zagreb 1999., 215 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za entologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  213-214 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Lozica, Ivan; Marks, Ljiljana
Divna Zečević, Poželjne biografije. Životopisi svetaca 18. i 19. stoljeća u hrvatskoj književnosti, Durieux, Zagreb 2000., 263 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za entologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  215-217 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Journal of Folklore Research, Bloomington, 36, 1999, 2/3, 334 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  218-219 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Sanimir Resic, American Warriors in Vietnam, Warrior Values and the Myth of the War Experience during the Vietnam War, 1965-1973, Team Offset and Media, Malmoe 1999., 265 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  220-221 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Škokić, Tea
Dunja Rihtman-Auguštin, Ulice moga grada, Antropologija domaćeg terena, Biblioteka XX vek, Beograd 2000., 285 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  221-223 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Rastislava Stoličná, Tradičná strava slovenska, Základné a núdzové potraviny, jedla a napoje, konzumácia (Prirodné, historické, etnokulinárne, náboženské a sociálne aspekty), VEDA, Bratislava 2000., 92 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  227-228 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Škokić, Tea
Croatian Folk Culture, At the Crossroads of the World and Eras, eds. Zorica Vitez, Aleksandra Muraj, Gallery Klovićevi dvori, Zagreb 2000., 581 str..  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 37 (2000), 2;  231-232 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Maja Godina Golija, Prehrana v Mariboru v dvajesetih i trijesetih letih 20. stoletja. Obzorja, Maribor 1996., 179 str..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 36 (1999), 2;  180-181 (recenziran, prethodno priopćenje, stručni)

Prica, Ines
Kulturna animalistika, Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 29. rujna 1997., Split, ur. Nenad Cambi i Nikola Visković, Književni krug, Split.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 36 (1999), 2;  182-183 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Pisanje ili drugi život (Ilija Jakovljević: Konclogor na Savi. Konzor, Zagreb).  // Republika, 55 (1999), 7/8;  266-271 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Proizvodnja subjektivnosti (Andrea Zlatar: Autobiografija u Hrvatskoj, MH, 1998.).  // Kolo, 9 (1999), 3;  233-240 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Marks, Ljiljana; Lozica, Ivan
Finitis decem lustris. Fifty Years of Folklore Research - Philological, Ethnotheatrological and the Like - at the Institute.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 35 (1998), 1;  73-110 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni)

Prica, Ines
Working-Class Lore.  // Ethnologia Scandinavica, 28 (1998),  166-167 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, znanstveni)

Lozica, Ivan
Tracking down Turica.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 35 (1998), 1;  187-214 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Lozica, Ivan
Turičinim tragom.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, 1 (1998),  66-94 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Marks, Ljiljana; Lozica, Ivan
Finitis decem lustris. Pola stoljeća folklorističkih (filoloških, etnoteatroloških i njima srodnih) istraživanja u Institutu.  // Narodna umjetnost, 35 (1998), 2;  67-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Zaradija Kiš, Antonija
Josip Hamm o Jobu.  // Josip Hamm i njegovo djelo : zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa povodom 100. obljetnice njegova rođenja / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 37-47 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prica, Ines
Bogumili i civilizacijski program hrvatske povijesti.  // Zbornik radova Drugog slavističkog kongresa, II ISBN 953-175-112-9
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 631-639 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rittig-Beljak, Nives
Od druga do gospodina. Socijalistički oblici ophođenja u Hrvatskoj.  // Drugi hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova II. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2001. str. 639-644 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Self as a Cluster of Socio-Cultural Simulacra.  // Mythen, Riten, Simulakra ; Akten des... Internationalen Symposiums der Österreichischen Gesellschaft für Semiotik ; 10 / Bernard, Jeff ; Withalm, Gloria (ur.).
Beč: ÖGS - Österr. Ges. für Semiotik, 2001. str. 807-822 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Biranje kralja.  // Hrvatska dramska književnost i kazalište - inventura milenija / Krležini dani u Osijeku 2000. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, 2001. str. 151-160 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rittig Beljak, Nives
Dijalog hrvatskih i austrijskih tiskanih kuharica.  // Zbornik radova / Prvi i Drugi međunarodni seminar Zajednice Nijemaca u Hrvatskoj 2001./2002. / Rittig Beljak, Nives (ur.).
Zagreb : Varaždin: Zajednica Nijemaca u Hrvatskoj, 2001. str. 101-113 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Historical Reference and Theatrical Autoreference.  // Modellierungen von Geschichte und Kultur /Modelling History and Culture, Akten des 9. Internationalen Symposiums der Osterreichischen Gesellschaft für Semiotik, Universität Graz, 22.-24. November 1996 / Proceedings of the 9th International Sympoosium of the Austrian Association for Semiotics, University of Graz, November 22-24, 1996, Band I, Vol. I, Theoretische Grundlagen & 5. Osterreichisch � Ungarisches Semiotik-Kolloquium � Theoretical Foundations & 5th Austrico-Hungarian Semiotic Colloquium
Graz: Osterreichischen Gesellschaft für Semiotik, 2000. str. 123-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Mediteranski oružni plesovi i hrvatsko kazalište.  // Krležini dani / Batušić, Nikola ; Senker, Boris (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU Zagreb, HNK Osijek, 2000. str. 177-184 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
The Role of Ethnographic Records for Reconceiving a Sense of Place for Local Communities.  // Modellierungen von Geschichte und Kultur / Modelling History and Culture : Akten des 9. Internationalen Symposiums der Österreichischen Gesellschaft für Semiotik/Proceedings of the 9th International Symposium of the Austrian Association for Semiotics / Jeff, Bernard ; Grzybek, Peter ; Withalm, Gloria (ur.).
Beč: Österreichische Gesellschaft für Semiotik, 2000. str. 689-699 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
The Role of Ethnographic Records for Reconceiving a Sense of Place for Local Communities.  // Modellierungen von Geschichte und Kultur / Modelling History and Culture / Bernard, Jeff et al. (ur.).
Beč: Oesterreichische Gesellschaft fuer Semiotik, 2000. str. 689-699 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
O dvjema ženskim pričama o glumačkom životu.  // Krležini dani u Osijeku 1999. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Hrvatsko narodno kazal, 2000. str. 114-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Vinski štatuti kao stolno kazalište (Šenoa, Gjalski, Matoš, Krleža).  // Krležini dani u Osijeku 1999. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Hrvatsko narodno kazal, 2000. str. 76-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Mediteranski oružni plesovi i hrvatsko kazalište.  // Krležini dani u Osijeku 1998. / Batušić, Nikola ; Senker, Boris (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Hrvatsko narodno kazal, 2000. str. 177-184 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
The (Mis)Uses of Enchantment: Displacing the Authorities of Literary Criticism and Anthropology.  // MESS, Piran/Pirano, Slovenia 1997 and 1998, vol. 3 / Šmitek, Zmago ; Muršič, Rajko (ur.).
Ljubljana: SED, Ljubljana, 1999. str. 49-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Još o Matkovićevoj antici i njezinim europskim poticajima.  // Krležini dani u Osijeku 1997, Hrvatska dramska književnost i kazalište u europskom kontekstu, Prva knjiga / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, 1999. str. 123-135 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Metode hrvatske etnoteatrologije u europskom kontekstu.  // Krležini dani / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU Zagreb, HNK Osijek, 1999. str. 174-182 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Le radici culturali e letterarie straniere del motivo di travestimento nel dramma croato preottocentesco.  // Talijanističke i komparatističke studije u čast Mati Zoriću, Studi di italianistica e di comparatistica in onore di Mate Zorić, Zbornik radova Međunarodnog skupa Zagreb, 27-28. svibnja 1997/ Atti del convegno internazionale, Zagabria 27-28 maggio 1997 / Roić, Sanja (ur.).
Zagreb: Odsjek za talijanski jezik i književnost sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 299-326 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Dormouse: an ancient delicacy on the plate of the Croatian peasant.  // Alimentacion y cultura (Actas del Congreso Internacional, 1998. Museo Nacional de Antropologia. Espana), Vol. 1 / Salillas, Rafael (ur.).
Madrid: La Val del Onsera, 1999. str. 180-188 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Metode hrvatske etnoteatrologije u europskom kontekstu.  // Krležini dani. Hrvatska dramska književnost i kazalište u europskom kontekstu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, 1999. str. 174-182 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rittig-Beljak, Nives
Zvjezdari i Sternsengeri.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice = VDG Jahrbuch / Mak, Nikola ; Trišler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica = Volksdeutsche Gemeinschaft, 1998. str. 95-99 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Postoji li suvremeno hrvatsko dramsko žensko pismo?.  // Krležini dani u Osijeku - Suvremena hrvatska drama i kazalište od 1968/71 do danas / Hećimović, Branko ; Senker, Boris (ur.).
Osijek: Hrvatsko narodno kazalište Osijek, Pedagoški fakultet u Osijeku, 1997. str. 171-180 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljak, Nives
Životne priče kao izvor spoznaje o Hrvatima u Sloveniji (etnološki pogled).  // Hrvati u Sloveniji (zbornik radova) / Domini, Mirjana (ur.).
Zagreb: Institut za migracije i narodnosti (IMIN), 1997. str. 339-347 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Karneval Donjih Kaštela i njegova društveno-kritička dimenzija.  // Krležini dani u Osijeku - Suvremena hrvatska drama i kazalište od 1968/71 do danas, / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek: Hrvatsko narodno kazalište Osijek, Pedagoški fakultet Osijek, 1997. str. 212-221 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Slavonski folklor i pučki igrokaz: jedno moguće (metodološko) susretište.  // Krležini dani u Osijeku - Osijek i Slavonija - hrvatska dramska književnost i kazalište / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek: Hrvatsko narodno kazalište Osijek, Pedagoški fakultet u Osijeku, 1997. str. 171-180 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lozica, Ivan
Pust u Buzeštini.  // Buzetski zbornik 22 / Jakovljević, Božo (ur.).
Buzet: Josip Turčinović, D.O.O., 1996. str. 53-81 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Metafore glume u suvremenoj hrvatskoj dramatici.  // Krležini dani u Osijeku / Hećimović, Branko (ur.).
Osijek: Hrvatsko narodno kazalište Osijek, Pedagoški fakultet u Osijeku, 1996. str. 98-117 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Prica, Ines
Konstrukcija autoriteta u &#34;ženskoj&#34; disciplini.  // Times, Places, Passages, Ethnological Approaches in the New Millennium, 7th SIEF-Conference, Budapest, 23-28.4. 2001., Abstracts
Budimpešta, 2001. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Brotherhood in Croatia. Social Aspect of Brotherhood Celebration.  // Food and Celebration from Fasting to Feasting. 13th International Food Research Conference
Ljubljana, 2000. str. 16-16 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lozica, Ivan
Sword Dances on the Island of Korčula, and the Choosing the King Custom.  // Abstracts for the 21st Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology / Zebec, Tvrtko ; Ivancich Dunin, Elsie (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Self as a Cluster of Socio-cultural Simulacra: Georg Simmel and Luigi Pirandello's Feminist Anthropology of Acting.  // Mythen, Riten, Simulakra - Myths, Rites, Simulacra, Semiotische Perspektiven - Semiotic Viewpoints, 10. Internationales Symposium der Osterreichischen Gesellschaft für Semiotik � 10th International Symposium of the Austrian Association for Semioptics, 8.-10. 12. 2000., Progaram /Programm & Abstracts
Beč: Osterreichische Gesellschaft für Semiotik, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Dvojnost u znanstvenoj povijesti hrvatske etnologije 20. stoljeća.  // Knjiga sažetaka. I. kongres hrvatskih povjesničara. Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet / Šanjek, Franjo ; Buczynski, Alexander (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Bogumili i civilizacijski program hrvatske povijesti.  // Drugi hrvatski slavistički kongres. Knjiga sažetaka
Zagreb : Osijek: Hrvatsko filološko društvo, 1999. str. 204-205 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lozica, Ivan
Izum džudijate.  // Drugi hrvatski slavistički kongres. Knjiga sažetaka / Sesar, Dubravka ; Vidović, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1999. str. 244-245 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Egzil kao uporište ženskog ratnog pisma.  // Drugi hrvatski slavistički kongres: Knjiga sažetaka / Sesar, Dubravka ; Vidović, Ivana (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko filološko društvo, 1999. str. 288-289 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prica, Ines
Dvojnost u znanstvenoj povijesti hrvatske etnologije 20.tog stoljeća.  // Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet, I Kongres hrvatskih povjesničara, Knjiga sažetaka
Zagreb, 1999. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Feministička književna kritika i hrvatska drama: izazov tradiciji? - Feminist Scholarship and the Croatian Theatre: a Challenge to Tradition?.  // Drugi hrvatski slavistički kongres, Knjiga sažetaka / Sesar, Dubravka ; Vidović, Ivana (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko filološko društvo, 1999. str. 284-285 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Od druga do gospodina. Socijalistički oblici ponašanja u Hrvatskoj.  // Drugi hrvatski slavistički kongres. Knjiga sažetaka / Sesar, Dubravka ; Vidović, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1999. str. 206-207 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata
Prilozi za ratnu povijest iz rodne perspektive.  // I. kongres hrvatskih povjesničara. Hrvatski nacionalni i državni identitet i kontinuitet: knjiga sažetaka / Šanjek, Franjo et al. (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest et al., 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Povrzanović, Maja
Narrative constructions of identities in diaspora and exile : Croats in Swesen in the 1990s.  // Identity Formations in Diaspora and Exile. Lund, December 4th-5th, 1998. Book of abstracts.
Lund, 1998. str. 6-7 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Food as point of intercultural misunderstanding.  // The 14th International Congress of Anthropological and Ethnological Sciences. Programme and Abstracts (ICAES) / Nema, Nema (ur.).
Washington (MD): IUAES, 1998. str. 308-309 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Povrzanović, Maja
Striving for normality. When everyday becomes the escape route (Dubrovnik under siege, 1991-1992).  // The Politics of Anthropology. Conditions for Thought and Practice. Book of Abstracts.
Frankfurt: Frobenius-Institut, 1998. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Contemporary Croatian Lay Theater: The Necessity of an Interdisciplinay Approach.  // XII Miedzynarodowy kongres slawistow, Streszczenia referatow i komunikatow, Literaturoznawstwo, folklorystika, Nauka o kulturze / Morić (ur.).
Varšava: Wzdawnictwo Energeia, 1998. str. 33-35 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Čale-Feldman, Lada
Europe was a Woman: National versus Pan-european aspirations as embodied in images of actresses in the Croatian 20th Century Drama.  // ISSEI Approaching a new millenium, lessons from the past, prospects for the future
Bergen: ISSEI, 2000. str. 0-0 (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Self as a Cluster of Socio-cultural Simulacra: Georg Simmel and Luigi Pirandello's Feminist Anthropology of Acting.  // Mythen-Riten-Simulacra
Beč: Austrijsko semiotičko društvo, 2000. str. 0-0 (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Etnologija ili antropologija, još jednom.  // Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 1999. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
The (Mis)Uses of Enchantment: Displacing the Authorities of Literary Criticism and Anthropology.  // Mediterranean Ethnological Summer School
Piran, 1998. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čale-Feldman, Lada
Twentieth Century Narrative versus Performative Questioning of Historical Representation: Is History a Narrative or a Performance?.  // Twentieth Century European Narratives: Tradition & Inovation
Haifa, 1998. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Cultural heritage and feeding - an ancient delicacy on plate of the Croatian peasant.  // 1st International Congress on Feeding and Culture
Madrid, Španjolska, 1998. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ritig-Beljak, Nives
Ethnologische Zustandigkeit uber Nahrungsforschung des Donauraums in Kroatien.  // Die Donau als Mittle europaischer Esskultur
Beč: Osterreichisches Ost- und Sudeuropa Institut, 1998. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Nacionalne etnologije i rasap prosvjetiteljskog mita.  // Structuring of Identities in 20th Century Europe: East/West Convergenties and Divergenties
Konstancin-Jeziorna, Poljska; Varšava, Poljska, 1997. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Etnografija Zbornika za narodni život i običaje.  // Znanstveni skup povodom obilježavanja stote obljetnice izlaženja &#34;Zbornika za narodni život i običaje&#34;, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti
Zagreb, Hrvatska, 1996. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Prica, Ines
Iskustvo i zastupanje: Domaći etnolog u kontekstu metropolskih diskursa.  // Cultural Problems of Europe at the End of the 20th Century
Bahotek, Poljska, 1996. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Senjković-Svrčić, Reana
Vizualni aspekti političke propagande i folklorni likovni izraz. Hrvatska nakon 1990.., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Prica, Ines
Odlike etnografskog pisma u modernoj hrvatskoj etnologiji., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Jambrešić Kirin, Renata
Svjedočenja o Domovinskom ratu i izbjeglištvu: književnoteorijski i kulturnoantropološki aspekti., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Povrzanović, Maja
Kultura i strah : ratna svakodnevica u Hrvatskoj 1991-92.., 1997., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Škokić, Tea
Rat i identiteti žena., 2000., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb
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Čale-Feldman, Lada; Prica, Ines; Vitez, Zorica
Uz pedesetu obljetnicu Instituta za etnologiju i folkloristiku., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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