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Turčić, Josip; Gjetvaj, Goran; Andročec, Vladimir; Hančević, Janko; Alfirević, Igor; Čavić, Josip; Smuđ, Dubravko
Mathematisches Modell von Stromungsverhaltnissen bei Spul-Saug-Drainagen.  // Der Unfallchirurg, 99 (1996), 6;  435-439 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Stručni radovi


Terek, Borivoj
Učin postupaka čišćenja naftnih zagađenja vodotoka na okoliš, I dio.  // Hrvatska vodoprivreda, 9 (2000), 98;  4-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Učin postupaka čišćenja naftnih zagađenja vodotoka na okoliš, II dio.  // Hrvatska vodoprivreda, 9 (2000), 99;  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Tokovi odlučivanja pri intervencijama kod iznenadnih naftnih onečišćenja mora.  // Hrvatske vode, 8 (2000), 30;  43-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Alternativni postupci čišćenja naftnih zagađenja I.  // Hrvatska vodoprivreda, 9 (2000), 88;  22-26 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Alternativni postupci čišćenja naftnih zagađenja II.  // Hrvatska vodoprivreda, 9 (2000), 89;  37-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Ispitivanje brana posebne namjene u naravi. I..  // Hrvatska vodoprivreda, 9 (2000), 93;  42-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Ispitivanje brana posebne namjene u naravi II.  // Hrvatska vodoprivreda, 9 (2000), 94-95;  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Istraživanje ponašanja i uporabe plutajućih zaštitnih brana.  // Hrvatska vodoprivreda, 82-83 (1999),  51-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Postupci mjerenja protoka otpadnih voda.  // Hrvatske vode, 26 (1999),  27-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Mjerenje protoka u otvorenim kanalima. IV..  // Hrvatska vodoprivreda, 7 (1998), 66;  69-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Ispitivanje plutajućih zaštitnih brana u naravi. II..  // Hrvatska vodoprivreda, 7 (1998), 73;  40-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Ispitivanje plutajućih zaštitnih brana u naravi.  // Hrvatska vodoprivreda, 7 (1998), 72;  46-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Mjerenje protoka u otvorenim kanalima. V..  // Hrvatska vodoprivreda, 7 (1998), 67;  52-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Mjerenje protoka u otvorenim kanalima. III..  // Hrvatska vodoprivreda, 65 (1998),  8-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Ispitivanje plutajućih zaštitnih brana u naravi.  // Hrvatska vodoprivreda, 6 (1997), 53;  19-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Protokomjeri II..  // Hrvatska vodoprivreda, 56 (1997),  50-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Protokomjeri. III..  // Hrvatska vodoprivreda, 57 (1997),  38-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Mjerenje površinskih brzina strujanja rijeke Save.  // Hrvatska vodoprivreda, 6 (1997), 62-63;  72-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Mjerenje protoka u otvorenim kanalima.  // Hrvatska vodoprivreda, 6 (1997), 60;  51-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Mjerenje protoka u otvorenim kanalima. II..  // Hrvatska vodoprivreda, 6 (1997), 61;  53-57 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Protokomjeri. I..  // Hrvatska vodoprivreda, 6 (1997), 55;  10-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj; Abdulaj, Roberta; Aljinović, Andrijano
Ispitivanje plutajućih zaštitnih brana u bazenima Brodarskog instituta.  // Hrvatska vodoprivreda, 5 (1996), 51;  37-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj
Proširenje djelatnosti Brodarskog instituta u Zagrebu - Sektor za opću hidrauliku.  // Hrvatska vodoprivreda, 5 (1996), 43;  62-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Terek, Borivoj; Abdulaj Roberta
Postupci postavljanja zaštitnih brana na vodotocima.  // Hrvatske vode, 3 (1995), 13;  347-355 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Žanić, V.; Andročec, V.
Makroprojekt HRVATSKA BRODOGRADNJA 2000.  // Bilten razreda za tehničke znanosti HAZU, 2 (1999), 4;  73-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Gjetvaj, Goran; Kvasnička, Predrag; Veinović, Želimir
Diffusion in pulverized stone, a potential liner material.  // Water Pollution VI ; Modelling, Measuring and Prediction / C. A. Brebbia (ur.).
Boston (MA): Wessex Institute of Technology Press, 2001. str. 495-504 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ravlić , Nenad; Gjetvaj , Goran; Andročec , Vladimir
Split submarine outfall impact assessment and pollutant transport modelling.  // Water Pollution VI : Modelling, Measuring and Prediction / Brebbia, C.A. (ur.).
Bath, 2001. str. 249-258 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Terek, Borivoj; Abdulaj Roberta
Istraživanje ponašanja i primjene plutajućih zaštitnih brana.  // Hidrologija i vodni resursi Save u novim uvjetima / Trninić, Dušan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko hidrološko društvo, Hrvatsko društvo za odvodnju i navo, 2000. str. 539-547 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u zbornicima skupova


Žanić, V.; Andročec, V.
Makroprojekt HRVATSKA BRODOGRADNJA 2000.  // Bilten razreda za tehničke znanosti / Fleš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1999. str. 73-90 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc9]Ostale vrste radova

Novosad, Roman; Kelenc Dubravko
Istraživanje mogućih posljedica od iznenadnog rušenja ili prelijevanja brane i nasipa buduće HE Novo Virje na fizikalnom modelu., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sambolek, Miroslav; Abdulaj, Roberta
Istraživanje mogućnosti zaštite Masleničkog mosta od utjecaja olujnog vjetra., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Sambolek, Miroslav; Čizmek, Mladen
Modelsko ispitivanje manevra uplovljavanja i isplovljavanja guranog sastava u kanal Dunav-Sava., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Sambolek, Miroslav; Novosad, Roman
Modelsko ispitivanje manevra uplovljavanja i isplovljavanja tegljenog sastava u kanal Dunav-Sava., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Čizmek, Mladen; Aljinović, Andrijano; Abdulaj, Roberta
Modelsko ispitivanje hidrotehničkih objekata na branama Kosinj i Sklope., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Andročec, Vladimir
Hidrauličko optimiziranje hidrotehničkih objekata., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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