Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 09:44
	



Pregled po projektu: 
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Prometna problematika grada Zagreb: Zbornik radova. / Božičević, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc4]Znanstveni i pregledni radovi


Missoni, Eduard; Susović, Goran; Kovačević, Suzana
Civilno zrakoplovstvo: problem uzivanja alkohola.  // Suvremeni promet - Časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 26 (2006), 5;  346-350 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Štefančić, Gordana; Stanković, Milan; Presečki, Ivica
Kognitivni i individualni pristupi modeliranju putovanja u gradovima.  // Suvremeni promet - Časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 26 (2006), 6;  436-441 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Integracija prometnih upravljačkih sustava na gradskoj razini.  // Suvremeni promet, 23 (2003), 6;  440-443 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Problematika analiziranja prometnih nezgoda u kružnom raskrižju i moguća rješenja.  // Suvremeni promet, 23 (2003), 1-2;  36-39 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Njemačka pilotska studija o mini kružnim raskrižjima i prvi predlagani primjeri u našem prostoru.  // Suvremeni Promet, 22 (2002), 5;  359-364 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Kombinirana prigradska autobusna postaja, okretište i terminal - novi način oblikovanja s urbanim, funkcionalnim, tehnološkim i sigurnosnim elementima.  // Suvremeni Promet, 22 (2002), 5;  365-369 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Nekatere Nove Metode za Zagotavljanje Usklajenega Trajnostnega Razvoja Žičniške Infrastrukture.  // Promet-Traffic-Traffico, 14 (2002), 5;  213-220 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Benigar, Milivoj
Prometne zgrade: prometno-funkcionalni temeljni principi planiranja i projektiranja.  // Suvremeni Promet, 22 (2002), 6;  458-464 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)
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Dadić, Ivan; Kos, Goran; Brlek, Predrag
Uloga kružnih raskrižja u oblikovanju prometne mreže.  // Promet-Traffic-Traffico, 15 (2003), S1;  32-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Tollazzi, Tomaž; Kralj, Boštjan; Destovnik, Sergej
Analiza utjecaja toka pješaka na propusnu sposobnost kružnog raskrižja uporabom simulacijske metode.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 25 (2005), 3-4;  238-242 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Tollazzi, Tomaž; Kralj, Boštjan; Destovnik, Sergej
Pedestrians and Roundabout Capacity - A Simulation Analysis.  // Suvremeni promet - Časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 25 (2005), 6;  467-471 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)
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Prometni aspekti priključenja trgovačkih centara na cestovnu mrežu grada Zagreba.  // Suvremeni Promet, 23 (2003), 1-2;  17-22 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Sever, Drago
Razvoj prometnog sustava, planinski kraj i turizam.  // Suvremeni promet, 23 (2003), 3-4;  236-240 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, stručni)

Hristoski, Jovan T.; Tollazzi, Tomaž
Propusnost i učinkovitost nesignaliziranih raskrižja i kružnih raskrižja - usporedna analiza.  // Suvremeni Promet, 23 (2003), 1-2;  66-70 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Benigar, Milivoj; Deluka-Tibljaš, Aleksandra
Garažno-parkirni objekti - temeljni principi planiranja i projektiranja.  // Suvremeni Promet, 23 (2003), 3-4;  204-210 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Hristoski, Jovan T.; Sever, Drago
Procjena propusne moći nesemaforiziranih raskrižja i mjere učinkovitosti.  // Suvremeni Promet, 23 (2003), 1-2;  84-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)
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Lanović, Zdenko; Anžek, Mario
Načela izbora prometnog modela za upravljanje cestovnim prometom u gradu Zagrebu.  // Znanstveni skup prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 465-475 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Borivoj; Marušić, Željko; Pita, Omer
Helikopterski prijevoz - rješenje za gradski promet u posebnim okolnostima.  // Prometna problematika grada Zagreba / akademik Josip Božičević (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 137-142. (https://www.bib.irb.hr:8443/252842) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Josip; Steiner, Sanja; Kavran, Zvonko
Experiences and Prospects of Transport Studies and Projects in Croatia.  // International Scientific Symposium "Role of Transport Sciences Faculties in European Transport System Development", Proceedings / Steiner, Sanja (ur.).
Sarajevo: University of Sarajevo Faculty of Transportation and Communications, 2006. str. 43-49. (https://www.bib.irb.hr:8443/259582) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radačić, Željko; Štefančić, Gordana; Furlan, Ivan
Definiranje relevantnih čimbenika utjecaj na redovitost tramvajskog prometa.  // Znanstveni skup prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 315-320. (https://www.bib.irb.hr:8443/260233) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kreč, Srećko; Božičević, Josip; Amanović, Spase
Redefiniranje željezničkog čvora Zagreb.  // Znanstveni skup Prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 267-281. (https://www.bib.irb.hr:8443/260258) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Golubić, Jasna; Kolar, Velimir
Ekološki aspekti optimizacije prometa na raskrižjima u gradu Zagrebu.  // Znanstveni skup Prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 157-168. (https://www.bib.irb.hr:8443/260259) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dadić, Ivan; Sapunar, Josip; Božičević, Damir
Koncept razvitka prometnog sustava metropolitanskog područja Zagreba.  // Znanstveni skup Prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 39-48 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Goran; Brlek, Predrag; Ševrović, Marko; Šoštarić, Marko
Mogućnosti povećanja propusne moći središta grada Zagreba.  // Znanstveni skup-Prometna problematika grada Zagreba / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 237-245 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Štefančić, Gordana; Pušić, Marko; Stanković, Milan
Izgradnja metroa u Zagrebu.  // Znanstveni skup Prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 327-338 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Anžek, Mario; Lanović, Zdenko; Sviben, Zlatko
Značenje sustava za automatsko upravljanje u gradu Zagrebu (AUP).  // Znanstveni skup prometna problematika grada Zagreba, Zbornik / Božičević, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 457-463 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Malić, Adolf; Badanjak, Dragan; Rajsman, Marijan
Employment Dynamics in the Croatian Traffic System.  // ICTS 2005 Transportatin logistics in science and practice / Marina Zanne, Daša Fabjan, Peter Jenček (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstno in promet Portorož, 2005.. (https://www.bib.irb.hr:8443/262247) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Perc, Cvetko; Sever, Drago
The Model of Military Logistics Transformation Into a Dynamic Logistics System.  // ICTS 2005 Transportatin logistics in science and practice / Marina Zanne, Daša Fabjan, Peter Jenček (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstvo in promet Portorož, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matoš, Stipan; Rajsman, Marijan
Transportation of Dangerous Goods in the Croatian Traffic System.  // ICTS 2005 Transportatin logistics in science and practice / Marina Zanne, Daša Fabjan, Peter Jenček (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstvo in promet Portorož, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brnadić Zoranić, Sanja; Zuber, Nenad; Alispahić, Sinan
Road Traffic Safety in Night-Time Conditions as Seen from the Aspect of the problem of Glare.  // Promet v znanosti in praksi : zbornik povzetkov = Transportation in science and practice (ICTS 2005) : conference abstracts / Marina Zanne (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstvo in promet, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lanović, Zdenko
Selection of Traffic Flow Optimization model.  // ICTS 2005 Transportatin logistics in science and practice / Marina Zanne, Daša Fabjan, Peter Jenček (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstvo in promet Portorož, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinić, Ivica; Dadić, Ivan; Jurum-Kipke, Jasna
Prospets of Implementing Intelligent Transport Systems in Cratian Cities.  // ICTS 2005 Transportatin logistics in science and practice / Marina Zanne, Daša Fabjan, Peter Jenček (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstvo in promet Portorož, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janković, Dušan; Zuber, Nenad
Aplication of Model for Establishment of Traffic Enforcement Effectiveness Index.  // Promet v znanosti in praksi : zbornik povzetkov = Transportation in science and practice (ICTS 2005) = conference abstracts / Zanne, Marina (ur.).
Portorož: Fakultet za pomorstvo in promet, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lanović, Zdenko; Žagar, Željkica; Glad, Matija
Is the Development of Urban Traffic Possible Without a System and Logistic Approach? &#8211; The Zagreb Case Study &#8211;.  // ICTS 2004 Transportatin logistics in science and practice / Daša Fabjan (ur.).
Nova Gorica: Fakulteta za pomorstvo in promet Portorož, 2004. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benigar, Milivoj
Some Typical Urban Requirements in Potential Introduction and Usage of Public Transport Systems of Funiculars or Cable Cars in the Mediterranean or Medieval Centres of European Towns.  // Harmonization of Transport Systems in the European Union / Verlič, Peter ; Anžek, Mario ; Maher, Tomaž (ur.).
Ljubljana: Elektrotehniška zveza Slovenije, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dadić, Ivan; Jurum-Kipke, Jasna; Martinić, Ivica
Increase of Urban Road Network Throughput Capacity by Directing Traffic Flows so as to.  // Harmonization of Transport Systems in the European Union / Verlič, Peter ; Anžek, Mario ; Maher, Tomaž (ur.).
Ljubljana: Elektrotehniška zveza Slovenije, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidović, Andrija; Bogović, Igor; Missoni, Eduard
Health Hazards for Passengers in Commercial Air Transport.  // Promet-Traffic-Traffico, Vol 16, Supplement No 1, International Scientific and Professional Conference ZIRP '04 Proceedings / Malić, Adolf (ur.).
Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 181-188. (https://www.bib.irb.hr:8443/158044) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alispahić, Sinan; Zuber, Nenad; Horvat, Rajko
Model of Basic Training of Drivers From Aspect of Road Traffic Safety.  // 8. mednarodno posvetovanje o prometni znanosti "Transportna logistika v znanosti in praksi" : zbornik povzetkov = 8th international conference on transport science "Transportation logistics in science and practice" (ICTS 2004) = conference abstracts / Fabjan, Daša (ur.).
Nova Gorica: Fakulteta za pomorstvo in promet, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lanović, Zdenko; Žagar, Željkica; Carić, Tonči
"GREEN LOGIC" FOR ROAD TRAFFIC CONTROL SYSTEM.  // 11th International Symposium on Electronics in Traffic ISEP 2003, Proceedings / Anžek, Mario (ur.).
Ljubljana: Electrotechnical Society of Slovenia, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lanović, Zdenko; Anžek, Mario
USING A SET THEORY FOR ITS SERVICES ANALYSIS.  // 11th International Symposium on Electronics in Traffic ISEP 2003, Proceedings / Anžek, Mario (ur.).
Ljubljana: Electrotechnical Society of Slovenia, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lipičnik, Martin; Topolšek, Darja
ITS-ZRCALO MODERNE INFORMACIJSKE DRUŽBE.  // 11th International Symposium on Electronics in Traffic ISEP 2003, Proceedings / Anžek, Mario (ur.).
Ljubljana: Electrotechnical Society of Slovenia, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Deluka-Tibljaš, Aleksandra; Benigar, Milivoj; Cividini-Osmak, Višnja
Principles of organising public transport in small tourist resorts.  // 7th International Conference on Traffic Science (ICTS 2003) : proceedings / Fabjan, Daša (ur.).
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