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Mardešić, Željko
Odgovornost kršćana za svijet.. Sarajevo : Zagreb: Svjetlost riječi, 2005 (monografija)

Mihaljević, Vine; Krezo, Ilija
Bog u rovu : vojno dušobrižništvo u hrvatskom Domovinskom ratu.. Zagreb: Nakladni zavod Matice hrvatske ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002 (monografija)

Tadić, Stipan
Tražitelji Svetoga : prilog fenomenologiji eklezijalnih pokreta.. Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2002 (ostalo)
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Mihaljević, Vine
Il pluralismo religioso in Croazia. // Multiculturalismo e pluralismo religioso fra illusione e realt&#224 ; ; : un altro mondo &#232 ; ; possibile? / Nesti, Arnaldo (ur.)., 2006. str. 355-375

Mihaljević, Vine
Soziales Europa - zwischen Nostalgie und Zukunftsorientierung. // Soziales Europa zwischen Nostalgie und Zkunftsorientierung / Badura, Heinrich (ur.).
Waidhofen an der Thaya: Europäische Akademie für Lebensforschung, Integration und Zivilgesellschaft (EALIZ), 2006. str. 67-73

Tadić, Stipe
Monolog ideologija i/ili svjetovnih religija. // Dijalogom do mira / Vuleta, Bože ; Vučković, Ante ; Milanović Ivan Litre (ur.).
Split: Franjevački institut za kulturu mira, 2005. str. 19-36

Mihaljević, Vine; Tadić, Stipe
Ecclesiastical Movements in Croatia: Some Indicators of Mutual Acqaintance and Tolerance. // Religion and patterns of social transformation / Marinović Jerolimov, Dinka ; Zrinščak, Siniša ; Borowik, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za društvena istraživanja, 2004. str. 315-330

Mihaljević, Vine; Tadić, Stipe
Neka sociodemografska obilježja pripadnika laičkih crkvenih pokreta u Hrvatskoj i odnos pamćenja i njihove vjerničke prakse. // Kršćanstvo i pamćenje : kršćansko pamćenje i oslobođenje od zlopamćenja / Vuleta, Božo ; Anić, Rebeka ; Milanović Litre, Ivan (ur.).
Split : Zagreb: Franjevački institut za kulturu mira ; Hrvatski Caritas, 2004. str. 287-298

Mardešić, Željko
Religijsko pamćenje u tradiciji i postmodernitetu. // Kršćanstvo i pamćenje / Vuleta, Bože ; Anić, Rebeka ; Milanović Litre, Milan (ur.).
Split : Zagreb: Franjevački institut za kulturu mira ; Hrvatski Caritas, 2004. str. 195-224
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Mihaljević, Vine
Dr. Ivo Pilar i bosanski franjevci - suglasja i sporovi (Prilog istraživanju).  // Pilar (Zagreb), 1 (2006), 1;  83-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mihaljević, Vine
Temeljne vrednote pripadnika laičkih crkvenih pokreta u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja, 15 (2006), 6 (86);  1087-1103 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marinić, Marko; Mihaljević, Vine; Tadić, Stipe
Neka moralno-etička pitanja u životu pripadnika eklezijalnih pokreta.  // Društvena istraživanja - Časopis za opća društvena pitanja, 1-2 (2006), 81-82;  191-207 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jozić, Branko; Mihaljević, Vine; Tadić, Stipe
Od (ne)tolerancije do dijaloga i zajedništva.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 77(3);  545-565 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mihaljević, Vine; Marinić, Marko; Tadić, Stipe
Neki vidovi odnosa između pripadnika pokreta Molitva i Riječ i Katoličke crkve u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 75-76, 1-2;  113-133 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Vine
Socioreligijsko promišljanje o Vukovaru kao paradigmi Muke. Od iskustva žrtve do iskustva Svetoga.  // Pasionska baština ... : muka kao nepresušno nadahnuće kulture :, (2005),  285-306 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mihaljević, Vine
Društveni kontekst i teorijsko-hipotetski okvir istraživanja "Novi laički crkveni pokreti u Hrvatskoj".  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 1-2 (75-76);  2-3 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tadić, Stipan
Utjecaj molitve na vjerničko ponašanje i moralno vrednovanje pripadnika Malog tečaja - Kursilja.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 75-76, 1-2;  27-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Peračković, Krešimir; Mihaljević, Vine
Analiza strukture članstva i temeljna obilježja pokreta "Franjevačka mladež" - jedan primjer postmodernog crkvenog pokreta.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 1-2 (75-76);  47-70 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leutar, Zdravka; Štambuk, Ana; Tadić, Stipe
Neki pokazatelji moralnog prosuđivanja pripadnika pokreta fokolara.  // Bogoslovska smotra, 75 (2005), 1;  167-183 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Zrinščak, Siniša
Religija, civilno društvo, socijalni problemi.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 14 (2005), 1-2;  71-96 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marinić, Marko; Mihaljević, Vine; Tadić, Stipe
Perspektive novih laičkih eklezijalnih pokreta. Koncilska obnova Katoličke crkve u Hrvatskoj.  // Nova prisutnost - Časopis za intelektualna i duhovna pitanja, III (2005), 2;  259-275 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tadić, Stipan; Mihaljević, Vine
Zajednica bračnih susreta i neka moralna vrednovanja njezinih pripadnika.  // Društvena istraživanja, 12 (2003), 3-4 (65-66);  561-580 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mihaljević, Vine
Novi mediji i pripadnici laičkih crkvenih pokreta u Hrvatskoj.  // Društvena istraživanja, 12 (2003), 6;  1003-1023 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dragun, Antonio
Povezanost religijske orijentacije, seksualnosti i prosocijalnosti.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 12 (2003), 1-2;  201-223 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tadić, Stipan
Personalizam Emmanuela Mouniera i njegovi refleksi na Drugi vatikanski koncil.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, I-2 (2003),  223-235 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Markešić, Ivan
Doprinos vjere izgradnji kulturnog identiteta.  // Vrhbosnensia : časopis za teološka i međureligijska, 6 (2002), 1 (2002),  9-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Duvnjak, Neven; Relja, Renata
Orthodox in Croatia after 1990. : (Empirical Research Findings).  // Religion in Eastern Europe, 22 (2002), 4;  24-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelkić, Vladimir
Znanost i život.  // Filozofska istraživanja, 22 (1992), 87;  675-681 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Tadić, Stipe
KARAKTERISTIKE AKTUALNOG BOSANSKO-HERCEGOVAČKOG DRUŠTVA: Pogled poglavito iz činjenične mozaične religijske perspektive.  // VRHBOSNIENSIA: Časopis za teološka i međureligijska pitanja, IX (2005), 1;  19-34 (podatak o recenziji nije dostupan, studia, znanstveni)

Sokol, Ivica
Hrvatska u Europi: uporišta i kušnje.  // Mirotvorni izazov, 12 (2004), 31-32;  23-26 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Duvnjak, Neven
Međunarodni skup "Religijske različitosti i bogatstvo kultura u europskim gradovima" (Graz, 5. do 9. srpnja 2003.).  // Mirotvorni izazov, 11 (2003) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bjelajac, Slobodan; Duvnjak, Neven
Medijski aspekti političkog predstavljanja nacionalnih manjina u Hrvatskoj.  // Međunarodne studije / Vukadinović, Radovan ; Tatalović, Siniša (ur.).
Zagreb: Centar za međunarodne studije hrvatske udruge za međunarodne studije, Politička kultura, 2004. str. 155-169 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Vine
Socioreligijsko promišljanje o Vukovaru kao paradigma Muke. Od iskustva žrtve do iskustva Svetoga.  // Pasionska baština - Vukovar kao paradigma Muke
Vukovar, Hrvatska, 2004. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bjelajac, Slobodan; Duvnjak, Neven
Analiza sadržaja Internet izdanja "Slobodne Dalmacije" o nacionalnim manjinama u razdoblju lipanj-prosinac 1999. i 2002..  // Međunarodne studije Mediji i nacionalne manjine : zbornik radova / Vukadinović, Radovan ; Tatalović, Siniša (ur.).
Zagreb: Centar za međunaordne studije Hrvatske udruge za međunarodne studij ; Politička kultura, 2003. str. 45-60 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kukoč, Mislav
'Aufhebung' etike i bioetika.  // 4. lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filozofsko društvo, 2005. str. 78-79 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Vine; Tadić, Stipan
Individualizacije religije kod pripadnika laičkih crkvenih pokreta u Hrvatskoj.  // Religion and Society: Challenging Boundaries Religion et Société: les frontieres an question / Dobbelaere, Karel ; Marinović-Jerolimov, Dinka ; Zrinščak, Siniša (ur.).
Zagreb: Croatian Sociological Association, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sokol, Ivica; Duvnjak, Neven
Religijske slobode u Hrvatskoj: usporedba rezultata među predstavnicima vjerskih zajednica iz 1997. i 2003..  // XXVIIIth International Society for the Sociology of Religion (ISSR) Conference Religion and society: challenging boundaries : Book of Abstracts / Zrinščak, Siniša (ur.).
Zagreb: Croatian Sociological Association, 2005. str. 107-108 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Tadić, Stipan; Mihaljević, Vine
The Empirical Research of the Ecclesiastical &#40;Post&#41;Modern Movements in Croatia.  // Religion and Generation: Handbook of the XXVIIth Conference
Torino: International Society for the Sociology of Religion, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dragun, Antonio
Povezanost religiozne orijentacije, seksualnosti i prosocijalnosti.  // XIII. DANI PSIHOLOGIJE U ZADRU: sažetci radova / Sorić, Izabela (ur.).
Zadar: Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zadru, 2002. str. 16-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kukoč, Mislav
Etika i religija: Od modernog 'Aufhebung-a' do postmodernog preporoda.  // Future of Religion: Different Conceptions of Religion and Modernity and Post-Modernity
Dubrovnik, Hrvatska, 2005. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mihaljević, Vine
Voelkerverstaendigung und Erweiterung.  // Internationale Europakonferenz - Voelkerverstaendigung und Erweiterung
Waidhofen an der Thaya, Austrija, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Mihaljević, Vine
Europska unija u religijskom obzorju.  //

Mihaljević, Vine
Mediji i kultura dijaloga.  // Mediji i kultura dijaloga
Opatija, Hrvatska, 2003. (ostalo, neobjavljeni rad)

Tadić, Stipan; Mihaljević, Vine
Sustav vrednota pripadnika novih crkvenih pokreta i njihov odnos prema radu.  // Partner poslovna konferencija. Uloga vrijednosnog sustava i vrjednota u razvoju Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Mihaljević, Vine; Tadić, Stipan
Neka sociodemografska obilježja pripadnika novih crkvenih pokreta u Hrvatskoj i odnos pamćenja i njihove vjerničke prakse.  // Kršćanstvo i pamćenje. Kršćansko pamćenje i oslobođenje od zlopamćenja
Trogir, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Mihaljević, Vine
Muslimani u Hrvatkoj i Bosni i Hercegovini.  // I confini del Mediterraneo. Etnicita&#39;, religione tra Europa e America Latina
Firenca, Italija, 2003. (ostalo, neobjavljeni rad)

Tadić, Stipan
Kursiljisti kao tražitelji Svetoga.  // Molitveni život i vjernička praksa kursiljist
Lovran, Hrvatska, 2003. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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