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Ortognatska kirurgija – kako mi to radimo.  // Zbornik sažetaka / Mladen, Srzentić (ur.).
Zadar: Hrvatsko društvo za maksilofacijalnu, plastičnu i rekonstrukcijsku kirugiju glave i vrata, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

UGLEŠIĆ V, KNEŽEVIĆ P, GAŠPAROVIĆ S
Posttraumatska rinoplastika.  // V Kongres Hrvatskog društva za maksilofacijalnu, plastičnu i rekonstrukcijsku kirurgiju glave i vrata. Zadar, 13 &#8211 ; 15 studeni. / Srzentić Mladen (ur.).
Zadar, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Knežević, Predrag; Uglešić, Vedran; Macan, Darko; Jokić, Davor; Potočki, Kristina
Rekonstrukcija segmentalnog defekta mandibule koštanim morfogenetskim proteinom – 7 i spongiozom kuka.  // Zbornik sažetaka / Srzentić, Mladen (ur.).
Zadar: Hrvatsko društvo za maksilofacijalnu, plastičnu i rekonstrukcijsku kirurgiju glave i vrata Hrvatskog liječničkog zbora, 2003. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Virag, Mihajlo; Lukšić, Ivica; Milenović, Aleksandar
Neck dissection for oral and oropharyngeal cancer: elective, curative or delayed.  // XVIth Congress of the European Association for Cranio-Maxillofacial Surgery, Journal of Cranio-Maxillofacial Surgery ; 30 Suppl. 1:205.
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