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Bošnjak, Robert
Razvoj plinske mreže Dubrovačko-neretvanske županije.  // Energetska i procesna postrojenja / Šerman, Nikola ; et.al (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 414-420 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bošnjak, Robert
Tehničko-ekonomska analiza opskrbe plinom Sisačko-moslavačke županije.  // Zbornik radova XV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 83-92 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matić, Davor
Aktualno stanje uporabe UNP-a u cestovnom prometu.  // Zbornik radova XV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 243-255 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Turk, Zdravko; Matić, Davor; Strujić, Berislav
Razvoj tržišta propan-butan plina u Republici Hrvatskoj&#34;,.  // Zbornik radova XV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 235-241 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Matić, Davor
Master plan za prirodni plin u Republici Hrvatskoj do 2025. godine.  // Zbornik radova XV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 127-134 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vulama, Sanja; Pešut, Damir
Prijedlog zakonodavstva plinskog sektora Hrvatske.  // Zbornik radova XV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 2000. str. 119-126 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bošnjak, Robert; Pešut, Damir; Majstrović, Matislav; Goić, Ranko
Tehno-ekonomska analiza projekta plinifikacije Splitsko-dalmatinske županije.  // Zbornik radova XIV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 1999. str. 31-41 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vulama, Sanja; Matić, Davor; 
Organizacija distribucije prirodnog plina u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova XIV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Branko Iljaš (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 1999. str. 227-236 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vulama, Sanja; Jandrilović, Nada
Razvitak energetskih tržišta u Europskoj uniji.  // Mogućnosti razvoja elektroenergetskog tržišta Hrvatske / Kljaić, Josip ; Baranović, Neven (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga MIPRO HU, 1999. str. 1.1-1.6 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Granić, Goran; Jandrilović, Nada; Klepo, Mićo; Vulama, Sanja; Majstrović, Goran; Pešut, Damir; Žutobradić, Srđan; Kinderman, Alenka
Reforma hrvatskog energetskog i elektroenergetskog sektora, iskustva drugih, analiza i moguća rješenja.  // Restrukturiranje i privatizacija hrvatskog elektroenergetskog sektora
Cavtat: CIGRÉ, 1999. str. 5-38 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kinderman, Alenka
Uloga ukapljenog naftnog plina u energetskom razvoju otoka.  // Zbornik radova XIV. Međunarodnog znanstveno-stručnog susreta stručnjaka za plin / Iljaš, Branko (ur.).
Zagreb: Energetika marketing, 1999. str. 147-153 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bošnjak, Robet; Staničić, Luka
Energetsko-ekonomska opravdanost plinifikacije Istarske županije.  // Zbornik radova XIII. Međunarodni susret stručnjaka za plin / Pejčinović, V. ; Balagović, M. ; Vlahov, S. (ur.).
Zagreb: Centar Zagreb d.d., 1998. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kolundžić, Stevo; Matić, Davor; Mavrović, Sanja; 
Upravljanje potražnjom prirodnog plina u uvjetima restrukturirane potrošnje.  // Budućnost energetike nakon Kyota / dr.sc. Branka Jelavić (ur.).
Samobor: Hrvatsko energetsko društvo, 1998. str. 161-170 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pešut, Damir; Staničić, Luka; Đurović, Vladimir; Znidarčić, Ivan
Razvoj plinoopskrbnog sustava Republike Hrvatske do 2025. godine.  // Zbornik radova XIII. Međunarodni susret stručnjaka za plin / Pejčinović, V. ; Balagović, M. ; Vlahov, S. (ur.).
Zagreb: Centar Zagreb d.d., 1998. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Turk, Z.; Dojčinović, Z.; Kinderman, Alenka; Matić, Davor
Mogućnost poboljšanja opskrbe jadranskih otoka UNP-om.  // Zbornik radova XIII. Međunarodni susret stručnjaka za plin / Pejčinović, V. ; Balagović, M. ; Vlahov, S. (ur.).
Zagreb: Centar Zagreb d.d., 1998. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kolundžić, Stevo; Mavrović, Sanja; Sekulić, Gordana
Daljnji razvoj sustava distribucije prirodnog plina u Hrvatskoj.  // Zbornik radova XIII. međunarodni susret stručnjaka za plin = Proceedings of the 13th International Meeting of Gas Experts / Pejčinović, V. ; Balagović, M. ; Vlahov, S. (ur.).
Zagreb, 1998. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kinderman, Alenka; Matić, Davor
Potrošnja energije u domaćinstvima na otocima do 2010. godine.  // Energy abd the Environment / Franković, Bernard (ur.).
Rijeka: Hrvatska stručna udruga za sunčevu energiju, 1998. str. 281-288 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Matić, Davor; Bošnjak, Robert; Kinderman Alenka
Croatian natural gas system Master plan for the period until 2025.  // International gas Union 21st World gas Conference
Nica, 2000. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Matić, Davor
JKP Novska - projekt distribucije prirodnog plina, ekonomsko financijska analiza., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor; Pešut, Damir; Slipac, Goran; Vulama, Sanja; Bošnjak, Robert
Masterplan za prirodni plin u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2025. godine - verzija 01., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pešut, Damir; Kinderman, Alenka; Horvath, Laszlo; Lenić, Kristijan; Spinčić, Damir; Trp, Anica; Jedriško, Claudia
Studija i idejni projekt opskrbe plinom Primorsko-goranske županije, Faza II - predviđanje energetskih potreba do 2020. godine., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor; Bošnjak, Robert
Projekt plinofikacije područja grada Splita mješavinom propan-butan-zrak., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vulama, Sanja; Pešut, Damir; Jandrilović, Nada; Matić, Davor; Bošnjak, Robert
Institucionalni okvir i organizacija hrvatskog plinskog sektora - verzija 01., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Klepo, Mićo; Jandrilović, Nada; Pešut, Damir; Rukavina, Tanja; Mažana, Lukić; Mavrović, Sanja; 
Od koncepta do prakse: profili država., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Matić, Davor
Stanje i pravci razvitka djelatnosti UNP-a u INA d.d. u razdoblju od 1997. do 2007. godine - ekonomsko-financijska analiza - I grupa scenarija (domaće tržište i izvoz UNP-a i etana)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor
Grad Slavonski Brod-projekt distribucije prirodnog plina-ekonomsko-financijska analiza., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pešut, Damir; Božić, Helena
Energetski razvitak Županije sisačko moslavačke � Energetska bilanca i predviđanje energetskih potreba do 2025. godine., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kinderman, Alenka
Problemi pretraživanja baza podataka u GZAOP-u, HEP elektri, Gradskoj plinari i HEP toplinarstvu tijekom provedbe ankete u domaćinstvima na području Grada Zagreba., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor
Stanje i pravci razvitka djelatnosti UNP-a u INA d.d. u razdoblju od 1997. do 2007. godine - ekonomsko-financijska analiza - II grupa scenarija (domaće tržište UNP-a)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Bošnjak, Robert
Energetski razvitak Sisačko-moslavačke županije - Tehno-ekonomska analiza projekta plinifikacije Sisačko-moslavačke županije., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošnjak, Robert
Tehno-ekonomska analiza projekta plinifikacije Karlovačke županije., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor
Distributivno područje Đakovo i Strizivojna - projekt plinofikacije - ekonomsko-financijska analiza - prva grupa scenarija., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor; 
Ekonomsko-financijska analiza projekta plinofikacije Istre., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor; 
Energometan - Samobor - ekonomsko-financijska analiza - projekt plinofikacije - varijanta 3a., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor; 
Komus - Donja Stubica - ekonomsko-financijska analiza projekta distribucije prirodnog plina., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Vulama, Sanja; Matić, Davor; Pešut, Damir
Ekonomsko-financijska analiza projekta plinofikacije Vukovarsko-srijemske županije., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor
Ekonomsko-financijska analiza projekta plinofikacije Županije brodsko-posavske - distributivno područje Slavnonski Brod., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošnjak, Robert; Vuk, Branko; Pešut, Damir; Majstrović, Matislav; Goić, Ranko; Sutlović, Elis; Mudnić, Eugen; Vujčić, Ranko
Energetski razvitak Županije splitsko-dalmatinske: energetska bilanca i predviđanje energetskih potreba do 2020. godine.., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošnjak, Robert; Matić, Davor; Pešut, Damir; Staničić, Luka; Kindreman, Alenka; Mavrović, Sanja
Tehno - ekonomska analiza projekata plinofikacije Istarske županije., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Matić, Davor
Analiza mogućnosti plinofikacije gradova Pazin i Buzet mješavinom propan-butan-zrak., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Grupa autora; 
Stanje i pravci razvitka djelatnosti prodaje UNP-a u INA d.d. za razdoblje 1997. do 2007. godine., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pešut, Damir; Jelavić, Vladimir; Percan, Davor; Jurić, Željko
IMPACTS Study - Draft Report Croatia., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pešut, Damir; Slipac, Goran
MAED Study - Draft Report Croatia., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pešut, Damir; Zeljko, Mladen; Božić, Helena; Percan, Davor
TC-Project Report., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Tomšić, Željko
DECADES Report., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Zeljko, Mladen
WASP Report., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bošnjak, Robert; Pešut, Damir; Majstrović, Matislav; Vujčić, Ranko
Energetski razvitak Županije splitsko-dalmatinske - Tehno - ekonomska analiza projekta plinifikacije Splitsko dalmatinske županije., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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