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Lončarić, Mijo
Kajkaviana & alia : Ogledi o kajkavskim i drugim hrvatskim govorima.. Čakovec : Zagreb: Zrinski ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2005 (ostalo)
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Rječnik sela Hrvatski Grob.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2004 (rjecnik)

Lipljin, Tomislav
Rječnik varaždinskoga kajkavskog govora.. Varaždin: Garestin, 2002 (rjecnik)

Šojat, Antun; Barac-Grum, Vida; Kalinski, Ivan; Lončarić, Mijo; Zečević, Vesna
Zagrebački kaj: govor grada i prigradskih naselja.. Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 1998 (monografija)
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Kekez, Stipe
Životinjski nazivi u slengu. // Kulturni bestijarij / Marjanić, Suzana ; Zaradija Kiš, Antonija (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2007. str. 371-387

Kuzmić, Martina
Kajkavština u uvjetima globalizacije. // Kajkavski u povijesnom i sadašnjem obzorju. Zbornik radova s okruglih stolova (znanstvenih kolokvija i skupova) u Krapini 2002.-2006. / Capar, Nikola ; Jembrih, Alojz ; Poljanec, Vladimir (ur.).
Zabok: Hrvatska udruga Muži zagorskog srca, 2006. str. 333-340

Celinić, Anita
Iz fonološke problematike gornjosutlanskih govora. // Diahronija in sinhronija v dialektoloških raziskavah / Koletnik, Mihaela ; Smole, Vera (ur.).
Maribor: Slavistično društvo Maribor, 2006. str. 117-123

Vidović, Domagoj
Nešto o toponimiji sela Dubljani. // Dubljani / Puljić, Ivica ; Vukorep, Stanislav (ur.).
Ravno: Župa rođenja Blažene Djevice Marije, 2006. str. 57-66

Lončarić, Mijo
Proučavanje kajkavskoga narječja u 20. stoljeću. // Hrvatski jezik u XX. stoljeću:zbornik radova / Hekman, Jelena (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2006. str. 209-224

Lončarić, Mijo
Dijalektološka istraživanja u Institutu za hrvatski jezik i jezikoslovlje. // Diahronija in sinhronija v dialektoloških raziskavah / Koletnik, Mihaela ; Smole, Vera (ur.).
Maribor: Slavistično društvo Maribor, 2006. str. 37-46

Lončarić, Mijo
O akcenatskim tipološkim sličnostima između hrvatskih i makedonskih govora. // Arealna lingvistika: teorii i metodi / - (ur.).
Skopje: Makedonska akademija nauka i umetnosti (MANU), 2005. str. 165-175

Lončarić, Mijo
Stabilizacija naglaska u kajkavštini. // Slavistiche Forschungen, In memoriam Reinhold Olesch / Lauhus, Angelika ; Zelinsky, Bodo (ur.).
Köln: Böhlau Verlag, 2005.

Čilaš Šimpraga, Ankica; Lončarić, Mijo
Govor Hajmaša. // Kajkaviana & Alia : ogledi o kajkavskom i drugim hrvatskim govorima
Čakovec : Zagreb: Zrinski ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2005.

Lončarić, Mijo
Morfološke osobitosti hrvatskih narječja. // Hrvatski jezik II, Udžbenik za II. razred gimnazije / Bičanić, Ante (ur.).
Zagreb: Profil International, 2003. str. 141-145

Lončarić, Mijo
Odnosi susjednih hrvatskih i slovenskih govora. // Zbornik Zagrebačke slavističke škole / Botica, Stipe (ur.)., 2003.

Čilaš, Ankica; Lončarić, Mijo
Hrvatske manjine i književni jezik. // Hrvatski književni jezik / Lukač, Stjepan (ur.).
Budimpešta: Ured Hrvatske državne samouprave u Budimpešti, 2003.

Lončarić, Mijo; Jozić, Željko
Gramatička istraživanja hrvatskih govora u Slovačkoj. // Tradicia a perspektivy gramatickeho vyskumu na Slovensku / Šimkova, Maria (ur.).
Bratislava: Veda, 2003.

Čilaš, Ankica, Lončarić, Mijo, Kurtović, Ivana
Karta 60, Sl. 2165 Ženščina, kotoraja prosit milostynju. // Obščeslavjanskij lingvističeskij atlas, Serija leksiko-slovoobrazovateljnaja / Basara, Jan (ur.).
Varšava: Poljska akademija znanosti, 2003. str. 152-153

Lončarić, Mijo
Fonološke osobitosti hrvatskih narječja. // Hrvatski jezik I, Udžbenik za I. razred gimnazije / Bičanić, Ante (ur.).
Zagreb: Profil International, 2003. str. 109-118

Lončarić, Mijo
Pomurske kajkavske pjesme iz 1858. Zapisi Đure Deželića. // Studia Slavica Savariensia, 2003. str. 266-281

Lončarić, Mijo
Značenje ; Pregled glagolov po vrsti. // Gramatika gradišćanskohrvatskog jezika / Sučić, Ivo (ur.).
Željezno: Znanstveni institut Gradišćanskih Hrvatov, 2003.

Lončarić, Mijo
Kajkavisch. // Leksikon der Sprachen des Europaischen Ostens. / x (ur.)., 2002. str. 257-264

Drpić, Irena; Lončarić, Mijo
Odnos južnonotranjskih govora i govora Kastavskoga krasa. // Med dialektologijo in zgodovino slovenskega jezika : ob življenjskem in strokovnem jubileju prof. dr. Martine Orožen / Jesenšek, Marko ; Rajh, Bernard ; Zorko, Zinka ; (ur.).
Maribor: Slavistično društvo Slovenije, 2002. str. 198-206

Horvat, Marijana; Brlobaš, Željka; Čilaš, Ankica
Kutinski govor. // Kutina : povijesno-kulturni pregled s identitetom današnjice / Pasarić, Dragutin (ur.).
Kutina: Matica hrvatska, 2002.

Lončarić, Mijo
Hrvatski govori u Slovačkoj. // Poruka i sadašnjost Hrvata u Slovačkoj / Viliam Pokorny (ur.).
Bratislava: Chorvatsky kulturny zvaz na Slovensku, 2001.
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Vidović, Domagoj; Lončarić, Mijo
Fonološki opis govora Kraljevice.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 19 (2015),  217-226. (https://www.bib.irb.hr:8443/768999) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Lončarić, Mijo
Hrvatski govori u dijaspori - neka pitanja.  // Wiener Slawistischer Almanach. Linguistische Reihe, 65 (2006),  123-136 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kekez, Stipe; Lončarić, Mijo
Osvrt na istraživanje hrvatsko-slovenskih jezičnih dodira u Istri.  // Annales, Series Historia et Sociologia, 16 (2006), 2;  383-390 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Jelaska, Zrinka; Novak, Ines
Čemu : inačnost glasovnoga nazivlja.  // Filologija, 46-47 (2006),  131-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuzmić, Martina
Istraživanje moslavačkih kajkavskih govora.  // Kaj, 39 (2006), 3;  45-51 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kuzmić, Martina
Proteza u južnomoslavačkim kajkavskim govorima Kutinskoga Sela, Osekova i Okešinca.  // Filologija, 45 (2005), -;  87-96 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kurtović, Ivana; Vidović, Domagoj
Neutralizacija dugoga i kratkog a u južnočakavskim otočnim govorima.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 1 (2005), 31;  389-400 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuzmić, Martina
Glagolski sustav zlarinskoga govora.  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, XXXII (2004), 2;  253-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kurtović, Ivana
Neka prozodijska obilježja kopnenih čakavskih govora splitskog područja.  // Čakavska rič, 1-2 (2002), 1-2;  333-349 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lončarić, Mijo
Vida Barac-Grum.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 26 (2000), x;  1-7 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Jozić, Željko
Fonološki sustav govora Svilaja.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, x (2000), 26;  73-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čilaš, Ankica; Kurtović, Ivana
Prosjakinja u kontekstu slavenskih jezika.  // Riječ, 6 (2000), 1;  18-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Drpić, Irena; Vranić, Silvana
Jezične značajke mjesnoga govora Lipe.  // Fluminensia, 12 (2000), 1-2;  17-36. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kurtović, Ivana; Šimunović, Petar
Fonološki sustav govora Kaštel Kambelovca.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 26 (2000),  83-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Drpić, Irena
Kajkaviana & alia.  // Rasprave: Časopis Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 32 (2006), 1;  373-375. (https://www.bib.irb.hr:8443/282017) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kekez, Stipe; Lončarić, Mijo
Osvrt na istraživanje hrvatsko-slovenskih jezičnih dodira u Istri.  // Annales, Anali za istrske in mediteranske študije, Series Historia et Sociologia, 16 (2006), 2;  383-390 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Kuzmić, Martina
Mala kajkavska gramatika Željka Funde.  // Kaj, 39 (2006), 3;  129-131 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kuzmić, Martina
Vrbnička čakavština.  // Čakavska rič, XXXIV (2006), 1-2;  235-236 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kekez, Stipe
Prvi hrvatski dijalektološki frazeološki rječnik (Mira Menac-Mihalić, Frazeologija novoštokavskih ikavskih govora u Hrvatskoj: s rječnikom frazema i značenjskim kazalom s popisom sinonimnih frazema, Školska knjiga - Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb, 2005, 505 str.).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 31 (2005),  508-511 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Drpić, Irena
Gramatika moliškohrvatskoga jezika.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, knj.31 (2005), knj.31;  496-498. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Novak, Ines
Veliki rječnik male hrvatske zajednice izvan domovine.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 31 (2005),  545-547 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kuzmić, Martina
Frazeološki gazofilacijum (Mira Menac-Mihalić, Frazeologija novoštokavskih ikavskih govora u Hrvatskoj: s rječnikom frazema i značenjskim kazalom s popisom sinonimnih frazema, Školska knjiga - Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb, 2005, 505 str.).  // Čakavska rič, XXXIII (2005), 1-2;  257-259 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kuzmić, Martina
Zlarinski čaiku.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 31 (2005),  525-527 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Drpić, Irena
Obogaćivanje istarskoga jezičnog mozaika.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 30 (2004), 1;  260-261 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Kuzmić, Martina
Lika i njezina dika (Marko Čuljat: Ričnik ličke ikavice, Lika press, Gospić, 2004., 320 str.).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 30 (2004),  280-283 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kuzmić, Martina
Frazeološko-paremiološki prvijenac (Dinko Matković, Rječnik frazema i poslovica govora Vrboske na otoku Hvaru, Ogranak Matice hrvatske Jelsa, Jelsa, 2004., 352. str.).  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, XXXII (2004), 2;  338-340 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kuzmić, Martina
Crikvenička čakavština (Đurđica Ivančić-Dusper, Crkveniški besedar, Adamić, Ustanova u kulturi Dr. Ivan Kostrenčić, Rijeka - Crikvenica, 2003., 168. str.).  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, XXXII (2004), 2;  346-347 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kekez, Stipe
Vrijedan prinos proučavanju gacke čakavštine (Milan Kranjčević, Ričnik gacke čakavšćine. Konpoljski divan, Katedra čakavskog sabora pokrajine Gacke, Otočac, 2003., 1190 str.).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 30 (2004),  270-272 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Đidara, Martina
Fonološki sustav govora Zlarina.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 29 (2003),  33-47 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Kuzmić, Martina
Riznica zlarinskoga govora.  // Čakavska rič : polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, 31 (2003), 1-2;  217-218 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Kuzmić, Martina
Dijalektalni kanconijer.  // Čakavska rič, XXXI. (2003), 1-2;  219-220 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Drpić, Irena
O govorima otoka Paga.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, x (2003), 29;  425-426 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Drpić, Irena
Novi prinos istraživanju istarskih govora.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, xx (2003), 29;  427-427 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Đidara, Martina
Vrijedan doprinos istraživanju gradišćanskih govora.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 29 (2003),  428-430 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Drpić, Irena
Novije knjige o čakavštini (1990-2000).  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, knj. 27. (2001),  363-367. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Čilaš, Ankica
Bibliografija radova Vide Barac-Grum.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 26 (2001),  9-12 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Kurtović, Ivana
Moliškohrvatski rječnici-vrijedni plodovi ljudskosti i znanosti.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 27 (2001), x;  384-387 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kurtović, Ivana
O zakozjačkoj grupi govora.  // Zbornik o Zagori, 4 (2001), x;  173-176 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Drpić, Irena
Oživljavanje povijesnoga, dijakronijskoga jezikoslovlja i analiza narječja.  // Fluminensia, god. 13 (2001), 1-2;  154-156. (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Drpić, Irena
Govor Barbanštine.  // Suvremena lingvistika, 1-2 (2000), 49-50;  188-189 (podatak o recenziji nije dostupan, obznana, ostalo)
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Kurtović, Ivana
O govorima šibenskoga zaleđa - župe Konjevrate i Mirlović Zagora.  // Zbornik radova znanstvenoga skupa "Sela šibenskog zaleđa - župa Konjevrate i Mirlović Zagora u prošlosti / Ante Gulin (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2005. str. 533-540 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lončarić, Mijo
Odnosi među standardnim jezicima.  // Zbornik radova / P. Nikčević, Vojislav (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vranić, Silvana; Drpić, Irena
O kontaktu hrvatskih čakavskih i slovenskih južnonotranjskih idioma u graničnome području.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani / Lukežić, Irvin (ur.).
Rijeka, 2004. str. 567-578 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novak, Ines
Dvanaesti igrač.  // Slavenska frazeologija i pragmatika
Rab, Hrvatska, 2006. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kuzmić, Martina
Kajkavština u uvjetima globalizacije.  // Kajkavski u povijesnom i sadašnjem obzorju
Krapina, Hrvatska, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Kurtović, Ivana
Fonološki opis mjesnih govora čakavskih mjesta koja gravitiraju Zadru, Šibeniku i Splitu., 2003., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Čilaš, Ankica
Fonologija ikavskih štokavskih govora između rijeke Krke i Neretve., 2002., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Jozić, Željko
Fonologija govora brodskoga Posavlja., 2001., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Barac-Grum, Vida; Blažeka, Đuro; Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Čilaš Šimpraga, Ankica; Drpić, Irena; Duda, Igor; Grah, Helena; Jozić, Željko; Kekez, Stipe et al.
Hrvatski jezični atlas : Fonološki opisi. Sv. 1 : Čakavsko narječje : Fonološki opisi govora obuhvaćenih Hrvatskim jezičnim atlasom., 2007. (domaća recenzija, rukopis).

Čilaš, Ankica; Kurtović, Ivana; Lončarić, Mijo
Ženščina, katoraja prosit milostinju., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Lončarić, Mijo
HRVATSKI JEZIČNI ATLAS - prioritet hrvatskoga jezikoslovlja i filologije te jedan od najvažnijih nacionalnih zadataka znanosti i kulture., 1997.. (https://www.bib.irb.hr:8443/656481) (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Lončarić, Mijjo
Karta "Hrvatski jezični atlas"., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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