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Bralić, Snježana
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Hrvatsko pomorsko nazivlje u pomorskom glosaru Augustina Jala.  // Čakavska rič-polugodišnjak za proučavanje čakavske riječi, XXXIII (2005), 1-2;  45-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Il pensiero politico di Giulio Solitro/Politička misao Giulia Solitra.  // Adriatico / Jadran, 389 str. (2005),  254-260 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bajić-Žarko, Nataša
Povijest grada Hvara it katastarskih izvora.  // Građa i prilozi za povijest Dalmacije, 19 (2004),  46-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rožman, Miroslav
Braća Ivan Luka i Dominik Garanjin, poticatelji osnutka tiskare u Splitu.  // Kulturna baština : časopis za pitanja prošlosti splitskoga područja, 1 (2002), 31;  215-224 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimunković, Ljerka
Pisma Piera Alessandra Paravie upućene Francescu Carrari.  // Građa i prilozi za povijest Dalmacije, 18 (2002), 18;  319-338 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimunković, Ljerka
Uz 80. rođendan prof.dr. Žarka Muljačića (1922.-2002.).  // Zadarska smotra, 00 (2002), 1-3;  11.-17. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šimunković, Ljerka
Pregled jezične situacije u Dalmaciji u doba francuske uprave.  // Građa i prilozi za povijest Dalmacije, 17. (2001),  327-347 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Nigoević, Magdalena; Pejić, Trišnja
Obrada bajke u nastavi stranih jezika.  // Strani jezici, 33 (2004), 1/2;  147-156. (https://www.bib.irb.hr:8443/190114) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šimunković, Ljerka
Uz 80. rođendan prof.dr. Žarka Muljačića.  // Mogućnosti, 50 (2003), 1-3;  134-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Kezić, Maja
Recensione del libro &#171; Julije Balović: Pratichae schrivaneschae&#187; a cura di Ljerka Šimunković.  // Atti e memorie della societ&#224; dalmata di storia patria, 27 (2007), 5;  248-249 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kezić, Maja
Prikaz knjige "Ivan Luka Garanjin: O odgoju, obrazovanju i javnoj nastavi &#8211; Gian Luca Garagnin: Dell&#8217; educazione e dell&#8217; istruzione pubblica trascrizione, traduzione e introduzione a cura di Ljerka Šimunković".  // Adriatico / Jadran, 1-2 (2007),  315-316 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Dalmatin, Katarina
Roman o renesansnom Dubrovniku (Cristiano Caracci, La luce di ragusa, treviso, Santi Quaranta, 2005).  // Dubrovnik, časopis za književnost i znanost, 365 str. (2006), 1-2;  363-365. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bralić, Snježana
La recensione del libro "O odgoju, obrazovanju i javnoj nastavi (Dell'educazione e dell'istruzione pubblica) di Ljerka Šimunković.  // Atti e memorie della societ&#224; dalmata di storia patria, 28 (2006), 8;  133-135 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bralić, Snježana
La recensione del libro: "La parola tramata. Progettualit&#224; e invenzione nel testo di D'Annunzio" di Marilena Giammarco.  // Atti e memorie della societ&#224; dalmata di storia patria. NS., 5(27) (2005),  241-243 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Šimunković, Ljerka
Una rivista bilingue e un congresso tra le due sponde.  // Adriatico / Jadran, II. (2005),  101.-102. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šimunković, Ljerka
I calchi sintattici di provenienza italiana nei documenti e nelle parlate della Dalmazia.  // Adriatico / Jadran, II (2005),  185-191 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kezić, Maja
Recensione del libro "Carski mjernik i leksikograf : Antonio Putti - Agrimensore imperiale e lessicografo : Antonio Putti".  // Atti e memorie della societ&#224; dalmata di storia patria. NS., 6(26) (2004),  265-267 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bralić, Snježana
La recensione del glossario: "Glosar kuhinjske i kulinarske terminologije romanskog podrijetla u splitskome dijalektu" di Ljerka Šimunković e Maja Kezić.  // Atti e memorie della società dalmata di storia patria. NS., 6 (2004), 26;  267-269 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Šimunković, Ljerka
Recensione del libro "Panorame Dalmacije Giuseppea Riegera".  // Atti e memorie della societa dalmata di storia patria, XXVI - n.s.XV (2004), 6;  262-265 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Bralić, Snježana
Il lessico dell'italiano come input linguistico-culturale: conoscerlo e gestirlo.  // Atti del XIX Congresso A.I.S.L.L.I. "Civilta' italiana e geografie d'Europa" / Da Rif, Bianca Maria (ur.).
Trst: Universita' di Trieste, 2009. str. 244-247 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nigoević, Magdalena
Il doppio effetto del mezzo televisivo nel processo d'apprendimento della lingua italiana.  // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana : collezione delle opere / Morana Čale, Tatjana Peruško, Sanja Roić, Alessandro Iovinelli (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut Za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 789-795. (https://www.bib.irb.hr:8443/159871) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bralić, Snježana; Kezić, Maja
Govor tijela - neverbalnom komunikacijom do razumijevanja.  // Zbornik 19. skupa HDPL-a / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006. str. 115-126 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Nikica; Anušić, Nikola
Lo scrittore dalmata Marko Kažotić (Marco de Casotti) e il suo colloquio letterario con la storia.  // Adriatico/Jadran, Rivista di cultura tra le due sponde, 2/2005, Atti del II Congresso Internazionale della Cultura Interadriatica, Pescara-Spalato, 2005. / Giammarco, Marilena ; Sorella, Antonio (ur.). - Pescara : Fondazione Ernesto Giammarco , 2006. / Giammarco, Marilena ; Sorella, Antonio (ur.).
Pescara: Fondazione Ernesto Giammarco, 2006. str. 247-253 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Nikica
Portret kao medij u komunikaciji Luigija Pirandella i Artura Grafa.  // Jezik i mediji - Jedan jezik: više svjetova / Jagoda granić (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2006. str. 453-461 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bralić, Snježana
Quando la lingua non basta.  // Atti del XVI Convegno dell'A.I.P.I."Italia e Europa: dalla cultura nazionale all'interculturalismo" / Van den Bossche, Bart ; Bastiaensen, Michel ; Salvadori Lonergan, Corinna ; Widlak, Stanislaw (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2006. str. 211-218 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kezić, Maja
La fauna dell'Adriatico in Dalmazia. Lo specchio delle lingue e culture in contatto..  // Atti del XVI Convegno dell'A.I.P.I. "Italia e Europa: dalla cultura nazionale all'interculturalismo", volume primo / Van den Bossche, Bart ; Bastiaensen, Michel ; Salvadori Lonergan, Corrina ; Widłak, Stanisław (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2006. str. 539-546 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nigoević, Magdalena; Balić, Vito
Celebrazione dell'ultimo provveditore generale nei versi di Giulio Bajamonti.  // Adriatico/Jadran, Rivista di cultura tra le due sponde, Atti del II Congresso Internazionale della Cultura Adriatica, Nuova Serie / Giammarco, Marilena ; Sorella, Antonio (ur.).
Pescara: Fondazione Ernesto Giammarco, 2006. str. 140-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/203573) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
La lingua italiana nel passato e nel presente della Dalmazia.  // Atti del I Congresso Internazionale della Cultura Adriatica Nuova Serie / Giammarco, Marilena ; Sorella, Antonio (ur.).
Pescara: Fondazione Ernesto Giammarco, 2005. str. 706-713 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
Fraseologia e paremiologia peschereccia in Dalmazia.  // Atti del I Congresso Internazionale della Cultura Adriatica Nuova Serie / Giammarco, Marilena ; Sorella, Antonio (ur.).
Pescara: Fondazione Ernesto Giammarco, 2005. str. 112-133 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nigoević, Magdalena; Tonkić, Danijel
Neologizmi u novostandardnom talijanskom jeziku.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantika : zbornik radova / Granić, Jagoda (ur.).
Split : Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2005. str. 513-524. (https://www.bib.irb.hr:8443/151453) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bralić, Snježana; Mihaljević, Nikica
Metaforom do idiomatskog izričaja: kulturološka komponenta u učenju jezika.  // Semantika prirodnog jezika i metajezik semantike / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split, 2005. str. 101-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
Romanizmi u govoru imotske krajine.  // u tisku
Imotski, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
I calchi sintattici di provenienza italiana nei documenti e nelle parlate della Dalmazia.  // Atti del I Congresso Internazionale della Cultura Adriatica Nuova Serie
Split, Hrvatska, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
La lingua italiana nell'opera del letterato dalmata Vincenzo Drago.  // Lingue e letterature in contatto / Bossche, Bastiansen, Lonergan (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2004. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
L'ufficio dell'interprete e dragomanno in Dalmazia ai tempi della Serenissma.  // Atti del XVI Convegno dell'A.I.P.I. "Italia e Europa: dalla cultura nazionale all'interculturalismo"
Kraków, Poljska, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rožman, Miroslav
Compréhension du concept de nation a l'époque du "Risorgimento" en Dalmatie.  // Niccolo Tommaseo: popolo e nazioni. Italiani, corsi, greci, illirici. Atti del Convegno internazionale di Studi nel bicentenario della nascita di Niccolo Tommaseo / Bruni, Francesco (ur.).
Rim : Padova: Antenore, 2004. str. 641-653 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bralić, Snježana
Apprendere e insegnare la comunicazione interculturale.  // Atti del XV Congresso dell'A.I.P.I. "Lingue e letterature in contatto" / Van den Bossche, Bart ; Bastiaensen, Michel ; Salvadori Lonergan, Corinna (ur.).
Firenza : München: Franco Cesati Editore, 2004. str. 195-202 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
L'uso della lingua italiana in Dalmazia.  // Niccolo Tommaseo: popolo e nazioni. Italiani, corsi, greci, illirici. Atti del Convegno internazionale di Studi nel bicentenario della nascita di Niccolo Tommaseo / Bruni, Francesco (ur.).
Rim : Padova: Antenore, 2004. str. 653-669 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
I proverbi meteorologici e la pesca.  // u tisku
Ancona, Italija, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rožman, Miroslav
Il porto di Ancona e il lessicografo Jal.  // u tisku
Ancona, Italija, 2003. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimunković, Ljerka
Vicko Drago. Povjesnik i književnik (1770. - 1836.).  // Jadranske studije: zbornik Pomorskog muzeja Orebić / Batović, Šime ; Kolumbić, Nikica ; Obad, Stijepo ; Petricioli, Ivo (ur.).
Orebić: Sveučilište u Zadru - Zaklada, 2003. str. 389-397 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bralić, Snježana
La Dalmazia, la sua gente e il suo mare nell' opera di Francesco Carrara, VII Edizione del Convegno Regionale "Il mondo della pesca incontra il mondo della scuola", Ancona, 2004..  // Il mondo della pesca incontra il mondo della scuola
Ancona, Italija, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kezić, Maja
Il lessico della fauna marina in Dalmazia.  // Il mondo della pesca incontra il mondo della scuola
Ancona, Italija, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimunković, Ljerka
Le radici di una cultura comune - Strumento per lo sviluppo del turismo sostenibile.  // FORUM of Adriatic and Ionian CITIES & TOWNS, 6th General Assembly, Fopr the development of sustainable tourism in the Adriatic and Ionian area
Chioggia, Italija, 2004. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Mihaljević, Nikica
L'eterna rivalita tra i due autori: il doppio letterario nell'opera di Pirandello e di Graf.  // Il doppio nella lingua e nella letteratura italiana / Čale, Morana ; Peruško, Tatjana ; Roić, Sanja ; Iovinelli, Alessandro (ur.).
Zagreb: FF Press ; Talijanski institut Za kulturu ( IIC Zagabria), 2008. str. 409-418 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Šimunković, Ljerka
Francuska uprava u Dalmaciji kroz pisma braće Garagnin.  // Knjiga Mediterana 2006.
Split, Hrvatska, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Rožman, Miroslav
Dalmatinski intelektualci u francuskoj upravi u Dalmaciji - osvrt na ulogu Dominika Garagnina.  // Knjiga Mediterana 2006.
Split, Hrvatska, 2006. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šimunković, Ljerka
'Kraljski Dalmatin' i problem prevođenja.  // 'Kraljski Dalmatin'-200 godina zadarskog i hrvatskog novinarstva u europskom kontekstu': sažetci
Zadar, 2006. str. 29-30 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunković, Ljerka
L'ufficio dell'interprete e dragomanno in Dalmazia ai tempi della Serenissma.  // Atti del XVI Convegno dell'A.I.P.I. "Italia e Europa: dalla cultura nazionale all'interculturalismo"
Kraków, Poljska, 2004. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šimunković, Ljerka
La lingua italiana nell'opera del letterato dalmata Vincenzo Drago.  // Lingue e letterature in contatto, XV Congresso internazionale A.I.P.I.
Brunico, 2002. str. 62.-63. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Nigoević, Magdalena; Leburić, Anči
Sociolingvističko istraživanje dijalekata kao posebnosti u hrvatsko-talijanskim interakcijskim procesima.  // Četvrti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Istraživanje govora : knjiga sažetaka / Ivas, Ivan ; Pletikos, Elenmari (ur.).
Zagreb, 2001. str. 27-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Šimunković, Ljerka
I calchi linguistici nel giornale 'Il Reggio Dalmata-Kraglski Dalmatin'.  // XIX Congresso A.I.S.L.L.I. Civilta' italiana e geografie d'Europa
Pula, Hrvatska, 2006. (poster, sažetak, ostalo)

Mihaljević, Nikica
Come vincere le leggi del darwinismo e autoformarsi: "Il riscatto" di Arturo Graf.  // -
Firenca, Italija, 2005. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Šimunković, Ljerka
Romanizmi u govoru Imotske krajine.  // Zavičajno blago u funkciji razvoja Zabiokovlja / Nenad Cambi (ur.).
Split: Književni krug Split, 2005. (poster, sažetak, znanstveni)
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Bajić-Žarko, Nataša
Split kao trgovački i tranzitni centar na razmeđu Istoka i Zapada u 18. stoljeću., 2003., doktorska disertacija, Filozofski fakultet Zagreb, Zagreb
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Nigoević, Magdalena
Romanski elementi u splitskom humorističkom časopisu "Berekin"., 2005., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Šimunković, Ljerka
I contatti linguistici italo-croati in Dalmazia., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Nigoević, Magdalena
Linguaggio giovanile., 2005. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Nigoević, Magdalena
Didattizzazione della favola., 2004. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Nigoević, Magdalena
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