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Živčić, Kamenka; Hraski, Željko; Šadura, Tatjana
Detekcija karakterističnih grešaka rane faze učenja premeta naprijed.  // Hrvatski športskomedicinski vjesnik, 12 (1997), 1;  25-32 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Kuleš, Branimir; Mejovšek, Mladen
Kinematička i dinamička analiza karate udarca ushiro mawashi geri.  // Kineziologija : međunarodni znanstveni časopis iz područja kineziologije i sporta, 27 (1997), 2;  40-46 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Hraski, Željko
Kinematic basis of the jump shot.  // Handball, 1 (1996), 1;  7-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milanović, Dragan; Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko
Kinematic analysis of javelin release characteristics.  // Kinesiology : international journal of fundamental and applied kinesiology, 28 (1996), 1;  44-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Tkalčić, Sonja; Horvatin-Fučkar, Maja
Razvojne karakteristike opće motoričke sposobnosti učenika od prvog do četvrtog razreda osnovne škole.  // Škola i razvoj = School and development : međunarodni znanstveno stručni skup : zbornik radova / Matas, Mate ; Vučak, Slavko ; Prskalo, Ivan (ur.).
Petrinja: Visoka učiteljska škola u Petrinji, 2004. str. 93-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerković, Stjepan; Tkalčić, Sonja; Horvatin-Fučkar, Maja; Jerković, Ivona
Povezanost balastne mase i usklađenih pokreta kod učenica.  // Škola i razvoj = School and development : međunarodni znanstveno stručni skup : zbornik radova / Matas, Mate ; Vučak, Slavko ; Prskalo, Ivan (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola u Petrinji ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2004. str. 122-127 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčić, Sonja; Horvatin-Fučkar, Maja; Kuna, Lana
Programi vježbanja u trim kabinetima.  // Zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa &#8221 ; Menedžment u sportu i turizmu&#8221 ; / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004. str. 334-338 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčić, Sonja; Horvatin-Fučkar, Maja
Utjecaj kinezioloških aktivnosti na neke motoričke dimenzije žena.  // Zbornik radova 13. ljetne škole kineziologa RH / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2004. str. 258-262 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tkalčić, Sonja; Horvatin-Fučkar, Maja
Homogenizirane skupine i učinci rada u izvanškolskim aktivnostima kod učenika.  // Škola i razvoj = School and development : međunarodni znanstveno stručni skup : zbornik radova / Matas, Mate ; Vučak, Slavko ; Prskalo, Ivan (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola u Petrinji ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2004. str. 190-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antekolović, Ljubomir; Hraski, Željko
Povezanost brzinskih karakteristika zaleta i kinematike odraza skoka udalj.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Želljko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 111-117 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zmajić, Hrvoje; Hraski, Željko
Kinematička analiza tenis servisa od 205 km/h.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 91-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Antekolović, Ljubomir; Dobrila, Iva; Hraski, Željko; Hofman, Emil
Analiza tehnike bacanja kugle hrvatskog kadetskog rekordera.  // 2. međunarodna znanstvena konferencija Kineziologija za 21. stoljeće : Ekonomski aspekti sporta i turizma : zbornik radova = 2nd International Scientific Conference Kinesiology for the 21st Century proceedings / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 1999. str. 208-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko
Karakteritsike trajektorija u raznim varijantama salta natrag.  // 2. Međunarodna znanstvena konferencija / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 212-215 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hofman, Emil; Antekolović, Ljubomir; Mejovšek, Mladen
Kinematička obilježja niskog starta vrhunske hrvatske atletičarke.  // 2. Međunarodna znanstvena konferencija / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 216-218 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krističević, Tomislav; Hraski, Željko; Dragičević, Slobodan
Usporedna kinematička analiza juniorske i seniorske izvedbe salta natrag.  // 2. Međunarodna znanstvena konferencija / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 225-228 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živčić, Kamenka; Hraski, Željko; Šadura, Tatjana
Usporedba dva načina izvedbe premeta naprijed.  // 2. Međunarodna znanstvena konferencija / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu, 1999. str. 244-247 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hraski, Željko; Milanović, Dragan; Mejovšek, Mladen
Kinematička analiza izbačaja koplja.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 83-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Furjan-Mandić, Gordana; Živčić, Kamenka
Pravilnost izvedbe okreta ATTITUDE CROISEE.  // Zbornik radova, 1. Međunarodna znanstvena konferencija "Kineziologija - sadašnjost i budućnost" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 98-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Hraski, Željko
Kinematičke osnove skok šuta s vanjske pozicije.  // Zbornik radova 6. Zagrebački sajam sporta - "Dijagnostika treniranosti sportaša" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 86-91 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žufar, Goran; Antekolović, Ljubomir
Kinematički pokazatelji efikasnosti najboljih hrvatskih skakača udalj.  // Zbornik radova 6. Zagrebački sajam sporta - "Dijagnostika treniranosti sportaša" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 80-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Dragan; Hraski, Željko; Mejovšek, Mladen
Kinematic analysis of a discus throw - a case study.  // Zbornik radova, 1. međunarodna znanstvena konferencija "Kineziologija - sadašnjost i budućnost" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 136-139 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Vuleta, Dinko; Hraski, Željko
Kinematička analiza dviju različitih tehnika izvođenja skok - šuta u rukometu.  // Zbornik radova, 1. Međunarodna znanstvena konferencija "Kineziologija - sadašnjost i budućnost" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 180-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zmajić, Hrvoje; Hraski, Željko
Komparativna kinematička analiza tri tehnike izvođenja teniskog servisa.  // Zbornik radova 6. Zagrebački sajam sporta - "Dijagnostika treniranosti sportaša" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 74-80 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zvonarek, Nenad; Hraski, Željko
Kinematičke osnove skok šuta s vanjske pozicije.  // Zbornik radova III konferencije o sportu "ALPE - JADRAN" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1996. str. 156-161 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Živčić, Kamenka; Šadura, Tatjana; Dragičević, Slobodan
Kinematička deskripcija osnovne tehnike premeta naprijed.  // 3. konferencija o sportu Alpe - Jadran Dijagnostika u sportu : zbornik radova = Diagnostik im Sport : Konferenz - Sammelband = La diagnostica nello sport : atti del convegno = Sportdiagnosztika : szoveggyujtemeny = Diagnostika v športu : zbornik referatov / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb: Fakultet za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 161-165 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuleš, Branimir; Mejovšek, Mladen
Biomehanička analiza stražnjeg kružnog udarca nogom u karateu.  // Zbornik radova III konferencije o sportu "ALPE - JADRAN" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1996. str. 98-101 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hofman, Emil; Antekolović, Ljubomir; Žufar, Goran; Hraski, Željko
Biomehanička analiza skoka u dalj jedne kadetkinje.  // Zbornik radova III konferencije o sportu "ALPE - JADRAN" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1996. str. 89-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Horvatin-Fučkar, Maja; Tkalčić, Sonja; Jerković, Stjepan
Razvoj bazičnih motoričkih sposobnosti kod predškolaca u plesnoj školi.  // 3. International Symposium &#8220 ; A child in motion&#8221 ; / Pišot, R., Štemberger V., Zurc, J., Obid, A. (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem ; Univerzitetna založba Annales, 2004. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Furjan-Mandić, Gordana; Tkalčić, Sonja; Horvatin-Fučkar, Maja
Primjena bodybuildinga kod učenica.  // Škola i razvoj: međunarodni znastveno-stručni skup: zbornik radova / Prskalo, Ivan (ur.).
Petrinja: Visoka učiteljska škola u Petrinji, 2004. str. 275-279 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tkalčić, Sonja; Kuna, Lana; Horvatin-Fučkar, Maja
Sportski sadržaji za djecu na snijegu.  // Sport u turizmu : zbornik radova Međunarodnog znanstvenog skupa "Menedžment u sportu i turizmu" / Bartoluci, Mato (ur.).
Zagreb, 2004. str. 67-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Horvatin-Fučkar, Maja; Tkalčić, Sonja; Križ, Barbara
Razvoj eksplozivne snage tipa skočnosti kod djece.  // Škola i razvoj = School and development : međunarodni znanstveno stručni skup : zbornik radova / Matas, Mate ; Vučak, Slavko ; Prskalo, Ivan (ur.).
Petrinja : Zagreb: Visoka učiteljska škola u Petrinji ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2004. str. 287-291 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko; Antekolović, Ljubomir; Živčić, Kamenka; Hofman, Emil
Prilozi iz kinematičkih analiza sportskih kretnih struktura.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 99-107 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Krističević, Tomislav; Hraski, Željko
Neke mogućnosti primjene foto stanica u dijagnosticiranju treniranosti sportaša.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 57-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Antekolović, Ljubomir; Hofman, Emil; Hraski, Željko; Žufar Goran
Smjernice biomehaničke dijagnostike skoka udalj.  // Zbornik radova 7. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak Vladimir (ur.).
Rovinj: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 97-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc6]Sažeci sa skupova
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Hraski, Željko; Mejovšek, Mladen
Primjena sustava za kinematičku analizu sportskih tehnika.  // Zbornik radova, 8. Zagrebački sajam sporta - "Trener i suvremena dijagnostika" / Hraski, Željko ; Matković, Bra (ur.).
Zagreb, 1999. str. 17-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko; Živčić, Kamenka
Biomehanika sporta u XXI. stoljeću.  I. dio - Smjernice istraživanja.  // Zbornik radova 7. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak Vladimir (ur.).
Rovinj: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 126-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Hraski, Željko; Mejovšek, Mladen; Hofman, Emil
Biomehanika sporta u XXI. stoljeću. II. dio - Metodologija istraživanja.  // Zbornik radova 7. Ljetne škole pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske / Findak Vladimir (ur.).
Rovinj: Savez pedagoga fizičke kulture Republike Hrvatske, 1998. str. 109-111 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko; Medved, Vladimir
Biomehanička dijagnostika.  // Zbornik radova 6. Zagrebački sajam sporta - &#34;Dijagnostika treniranosti sportaša&#34; / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 63-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko; Hofman, Emil; Kuleš, Branimir
Neinvazivni pristup u biomehaničkoj dijagnostici vrhunskih sportaša.  // Zbornik radova 6. Zagrebački sajam sporta - "Dijagnostika treniranosti sportaša" / Milanović, Dragan ; Heimer, Stjepan (ur.).
Zagreb, 1997. str. 67-70 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Mejovšek, Mladen; Hraski, Željko; Hofman, Emil, Kuleš, Branimir
Neinvazivni pristup u biomehaničkoj dijagnostici vrhunskih sportaša.  // Zbornik radova III konferencije o sportu "ALPE - JADRAN" / Milanović, Dragan (ur.).
Zagreb, 1996. str. 115-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Hraski, Željko
Konstrukcija i validacija biomehaničkog modela salta natrag., 2000., doktorska disertacija, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Živčić, Kamenka
Biomehaničko vrednovanje vježbi za izvedbu premeta naprijed., 2000., doktorska disertacija, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb


[bookmark: _Toc10]Magistarski radovi


Zmajić, Hrvoje
Kinematička analiza dviju mogućnosti rada nogu kod početnog udarca u tenisu., 1998., magistarski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb


[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Makek, Tomislav
Komparativna analiza dvaju vrhunskih natjecatelja u izvođenju stražnjeg kružnog udarca u karateu (ushiro-mawashi-geri)., 2000., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zegreb

Popek, Siniša
Biomehanička analiza stojećeg stava u streljaštvu u disciplini zračna puška standard - analiza jednog slučaja., 1999., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Proroković, Jadranka
Kinematika osnovne akrobatske serije koja prethodi saltima natrag., 1999., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Tešija, Daniela
Kinematičke osnove pruženog salta natrag., 1998., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Brnad, Ivica
Kinematička analiza bočnog volej udarca u nogometu., 1997., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Antekolović, Ljubomir
Biomehanička analiza skoka udalj najboljih hrvatskih skakača., 1997., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb

Zatezalo, Milena
Kinematička analiza prelaska preko prepone., 1997., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb

Žebčević, Mateja
Biomehanička analiza niskog starta jedne vrhunske hrvatske atletičarke., 1996., diplomski rad, Fakultet za fizičku kulturu, Zagreb
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