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Tamarut, Tomislav; Kovačević, Maja; Uhač, Ivone
Detection of a transitional ion concentration zone during electronic measurement of root canal length  - a study in vitro.  // International Endodontic Journal, 33 (2000), 4;  374-380 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević, Maja; Tamarut, Tomislav
Influence of the concentration of ions and foramen diameter on the accuracy of electronic root canal length measurement - an experimental study.  // Journal of endodontics, 24 (1998), 5;  346-351 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Bešlić, Snježana; Kovačević, Maja; Tamarut, Tomislav; Šjardi, Arainna; Braut, Alen; Zoričić, Sanja; Bobinac, Dragica
Kinetics of bone resorption during experimental apical periodontitis.  // International endodontic journal / Dummer, P, M, H ; Gutmann J, L ; Wesselink, P, R (ur.).
Edinburgh: Wiley-Blackwell, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Maja; Tamarut, Tomislav; Bešlić, Snježana; Sjardi Arianna
Evaluation of periapical healing - a ten year clinical follow-up.  // The pulp space odyssey / Fierro, Sanchez Fierro (ur.).
Madrid, 2001. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Bešlić, Snježana; Kovačević, Maja; Tamarut, Tomislav; Sladović Frano; Braut Alen; Šjardi Arianna; Vukelić Igor; Vičić Renato
Activity of the Acid-Phosphatase in Experimentally Induced Apical Periodontitis.  // International Endodontic Journal / Dummer, Paul (ur.).
Oxford: Wiley-Blackwell, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Electronic Detection of the Foramen Apicale before and after Experimentally Induced Pulpitis and Apical Periodontitis.  // International Endodontic Journal / Dummer, Paul (ur.).
Oxford: Wiley-Blackwell, 2000. str. 153-153 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević; , Maja; Tamarut, Tomislav; Sladović; , Frano; Beš; lić; , Snježana; Braut, Alen; Šjardi, Arianna et al.
A Method for Preparation of Undecalcified Bone for Histological  and Immunohistochemical Analysis  of Apical Periodontitis.  // International Endodontic Journal / Dummer, Paul (ur.).
Oxford: Wiley-Blackwell, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Transition from Pulpitis to Apical Periodontitis on Dog�s Teeth..  // Programme and abstracts of The 4th Joint Meeting of the IADR CED/NOF / Wierzbicka, Maria (ur.).
Varšava: International Association for Dental Research, 2000. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šjardi, Arianna; Tamarut, Tomislav; Braut, Alen
Establishing the vertical dimension with composite matherials and ceramic inserts in wide cavities of the posterior teeth.  // EuroCondenser / Wilson, Margaret A (ur.).
Manchester: Academy of Operative Dentistry European Section, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Tamarut, Tomislav; Šjardi, Arianna
Examination of tooth vitality by measuring the bioelectric dentin potential.  // EuroCondenser / Wilson, Margaret A (ur.).
Manchester: Academy of Operative Dentistry European Section, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Cindrić, Nada; Tamarut, Tomislav; Cindrić, Gordan; Anđukić, Sanja
Utjecaj lokalnih iritativnih čimbenika na resorpciju alveolarne kosti.  // Acta stomatologica Croatica / Knežević, Goran (ur.).
Zagreb: Stomatološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Tamarut, Tomislav; Kovačević, Maja; Cindrić, Gordan; Sladović, Frano; Braut, Alen; Glavičić, Snježana
ZACJELJIVANJE PERIAPEKSA U METODI VIŠEKRATNOG MJERENJA DULJINE KORJENSKOG KANALA ISPUNJENOG EUKAPERKOM - DESETGODIŠNJA  KLINIČKA KONTROLA.  // Acta Stomatologica Croatica / Knežević, Goran (ur.).
Zagreb: Stomatološki fakultet sveučilišta u Zagrebu,, 1998. str. 188-189 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Kovačević, Maja
ELEKTROKEMIJSKA I IMUNOHISTOLOGIJSKA ANALIZA POČETNIH STADIJA APEKSNOG PARODONTITISA., 1999., doktorska disertacija, Medicinski fakultet,studij stomatologije, Rijeka
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Braut, Alen
Progresija bakterijske infekcije iz korijenskog kanala u okolna tkiva na modelu psećih zuba., 2001., magistarski rad, Stomatološki fakultet, Rijeka

Bešlić, Snježana
Aktivnost alkalne i kisele fosfateze u prijelaznom stadiju apikalnog parodontitisa u pasa., 2001., magistarski rad, Stomatološki fakultet, Rijeka

Šjardi, Arianna
Bioelektrični potencijal dentina - klinička studija., 1997., magistarski rad, Medicinski fakultet, Rijeka
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Šjardi, Arianna; Tamarut, Tomislav; Braut, Alen
Establishing the vertical dimension with composite matherials and ceramic inserts in wide cavities of the posterior teeth., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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