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Margaletić, Josip; Glavaš, Milan
Istraživanje dinamike populacija sitnih glodavaca metodom minimalnoga kvadrata u Gospodarskoj jedinici "Slatinske nizinske šume". // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P.B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001.

Hrašovec, Boris
Parazitski kompleks štetnika češera obične jele, smreke i crnoga bora. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P.B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001. str. 293-300

Glavaš, Milan; Margaletić, Josip
Smeđa pjegavost iglica alepskoga bora i mjere zaštite.. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P.B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001.

Glavaš, Milan; Margaletić, Josip
Štete od životinja. // Obična jela u Hrvatskoj / Prpić, Branimir (ur.).
Zagreb: Akademija šumarskih znanosti, 2001.

Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Analiza postignutih rezultata u projektu povrstka dabra (Castor fiber L.) u Hrvatsku. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P.B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001.

Diminić, Danko
Uloga fitopatogenih gljiva na zdravstveno stanje kultura crnoga bora u Hrvatskoj. // Znanost u potrajnom gospodarenju hrvatskim šumama / Matić, Slavko ; Krpan, Ante P.B. ; Gračan, Joso (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Šumarski institut Jastrebarsko, 2001. str. 269-276

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo
Listovi kratkoga plodnoga izbojka, osnova za morfometrijsku analizu lista hrasta lužnjaka (Quercus robur L., Fagaceae). // Unapređenje proizvodnje biomase šumskih ekosustava : znanstvena knjiga / Mayer, Branimir (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1996. str. 169-178
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Diminić, Danko; Kajba, Davorin; Bezjak, Josip
Gljive uzročnici hipertrofija i rak-rana na topolama u klonskom arhivu &#34;Podturen&#34;.  // Radovi, 37 (2002), 2;  169-183 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Margaletić, Josip; Glavaš, Milan; Bäumler, Walter
The development of mice and voles in an oak forest with a surplus of acorns.  // Anzeiger für Schädlingskunde - Journal of Pest Science, 75 (2002), 4;  95-98 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bäumler, Walter; Glavas, Milan; Margaletić, Josip
Schäden des Siebenschläfers an Waldbäumen.  // Allgemenine Forst Zeitschrift Der Wald, 57 (2002), 4;  204-206 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Pernek, Milan; Hrašovec, Boris; Županić, Miljenko
Analiza prostornog odziva označenih jedinki smrekinog pisara (Ips typographus l.) na izvor sintetičkog agregacijskog feromona.  // Radovi - Šumarski institut Jastrebarsko, 36 (2001), 2;  123-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hrašovec, Boris; Pernek, Milan
Mark and recapture trials on Ips typographus (L.) population in NW Croatia.  // Journal of Forest Science, 47 (2001), Special Issue 2;  106-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Krapinec, Krešimir; Vukelić, Joso; Grubešić, Marijan
Prilog poznavanja širokolisne zelenike (Phillyrea latifolia L.) divljih preživača na otoku Rabu.  // Šumarski list, 124 (2000), 5-6;  285-292 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Glavaš, Milan; Margaletić, Josip; Baltić, Marjana; Vuković, Marijana
Štete od puhova u šumama Gorskoga kotara od 1972. do 1998. godine.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 123 (1999), 5/6;  211-216 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo
Šume bukve s dlakavim šašom (Carici pilosae-Fagetum Oberdorfer 1957)u vegetaciji Hrvatske.  // Šumarski list, 123 (1999), 7-8;  311-321 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Franjić, Jozo; Trinajstić, Ivo; Škvorc, Željko; Presečan, Milan; Samardžić, Ivica
A Contribution to the knowledge of the distribution of Equisetum hyemale L. (Equisetaceae) in Croatia.  // Natura Croatica, 8 (1999), 2;  95-100 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Bogdan, Saša; Vratarić, Pavle
Uspijevanje klonova bijele vrbe (Salix alba L.) u mješovitoj kulturi s crnom johom (alnus glutinosa (L.) Gaertn.) na tresetno-glejnom tipu tla u Podravini.  // Šumarski list, 11-12 (1999),  523-531 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grubešić, Marijan; Dorotić, Ignac
Utjecaj poplave na divljač i lovno gospodarenje.  // Šumarski list, 123 (1999), 3-4;  119-127 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Diminić, Danko; Jurc, Maja
Some Aspects of Sphaeropsis sapinea Presence on Austrian Pine in Croatia and Slovenia.  // Phyton - Annales Rei Botanicae, 39 (1999), 3;  231-234 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Margaletić, Josip
Rodents and their harmful effects on Turopoljski lug (Turopolje Grove) and on Croatian forests.  // Glasnik za šumske pokuse, 35 (1998), 35;  143-189 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Naseljavanje europskog dabra (Castor fiber L.) u Posavinu.  // Šumarski list, 122 (1998), 11-12;  515-524 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Samardžić, Ivica
O važnosti otkrića vrste Equisetum sylvaticum L. (Equisetaceae) za razumijevanje autoktonosti obične jele (Abies alba Mill., Pinaceae) u Požeškom gorju.  // Šumarski list, 121 (1997), 11-12;  593-597 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kučinić, Mladen; Hrašovec, Boris; Bregović, Antica; Perović, Franjo
Contribution to the knowledge of clearwing moths (Insecta, Lepidoptera, Sesiidae) in Croatia.  // Natura Croatica, 6 (1997), 2;  275-284 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Zimotrenost nekih vrsta hrastova (Quercus L., Fagaceae) na Krndiji i Dilju (Slavonija, Hrvatska).  // Šumarski list, 121 (1997), 11-12;  599-607 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Franjić, Jozo
Current state of distribution of the species Eranthis hyemalis (L.) Salisb., (Ranunculaceae) in Croatia.  // Natura Croatica, 6 (1997), 1;  125-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grubešić, Marijan
The influence of natural and economic factors on the qality of game habitats.  // Glasnik za šumske pokuse, 34 (1997),  95-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Trinajstić, Ivo; Franjić, Jozo; Samardžić, Jasna; Samardžić Ivica
Fitocenološke značajke šuma sladuna i cera (as. Quercetum frainetto-cerris Rudski 1949)u Slavoniji (Hrvatska).  // Šumarski list, 120 (1996), 7-8;  299-306 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kajba, Davorin; Krstinić, Ante; Komlenović, Nikola
Proizvodnja biomase stablastih vrba u kratkim ophodnjama.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXII (1988), 3-4;  139-145 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Meštrović, Šime; Glavaš, Milan
Istraživanja sredozemnog šumarskog sustava u Republici Hrvatskoj.  // Šumarski list, 121 (1997), 1-2;  35-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Hrašovec, Boris
Ima li mjesta primjeni seksualnih atraktanata, feromona nekih šumskih štetnika, u hrvatskom šumarstvu ?.  // Glasilo biljne zaštite, 2 (2002), 1-dodatak. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)

Jendrijev, Đuro; Hrašovec, Boris
Hrastova mušica - razmjeri šteta, aktualne metode suzbijanja i očekivani razvoj integriranog pristupa u skoroj budućnosti.  // Glasilo biljne zaštite, 2 (2002), 1-dodatak. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)

Hrašovec, Boris
Suvremene metode suzbijanja potkornjaka.  // Glasilo biljne zaštite, 1 (2001), 1. (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, ostalo)

Kajba, Davorin; Bogdan, Saša
Procjena genetskih parametara u klonskim testovima crnih topola (Sekcija Aigeiros).  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXIII (1999), 1-2;  3-10 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Franjić, Josip
6. Kongres biologa Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem (Kronika Kongresa).  // Šumarski list, 121 (1997), 9-10;  546-549 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Davorin, Kajba; Krstinić, Ante
Vrste roda Alnus L. podesne za proizvodnju biomase.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, CXXII (1988), 3-4;  131-137 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni)

Kajba, Davorin
Variability of morphological characteristics of Silver Birch (Betula pendula Roth.) leaf and seed in the region of Croatia.  // Annales forestales = Anali za šumarstvo, 22 (1977), 1;  1-28 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)
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Kajba, Davorin
Croatia - National Report.  // Populus nigra network, Report of the fifth meeting / Turok, J. et al. (ur.).
Rim: IPGRI, 1999. str. 8-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lefevre, F.; Kajba, D.
Indicators for monitoring the evolution of Populus nigra genetic diversity in situ.  // Populus nigra network, Report of the fifth meeting / Turok, J. et al. (ur.).
Rim: IPGRI, 1999. str. 36-42 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukelić, Joso; Kajba, Davorin; Baričević, Dario
Succession in Riparian forests of the Croatian Danube region.  // Populus nigra network, Report of the fifth meeting / Turok, J. et al. (ur.).
Rim: IPGRI, 1999. str. 64-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kajba, Davorin; Idžojtić, Marilena; Bogdan, Saša
Discriminant analysis of leaf morphological characters of the European Black Poplar (Populus nigra L.) in natural populations in Croatia.  // Populus nigra network, Report of the fifth meeting / Turok, J. et al. (ur.).
Rim: IPGRI, 1999. str. 73-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kajba, Davorin; Bogdan, Saša, Vratarić, Pavle
Growth of White Willow (Salix Alba L.) clones in mixed plantations with Black Alder (Alnus glutinosa (L.) Gaertn.) on the peat-clay type of soil in Podravina (Croatia).  // International Poplar Symposium II, Program with abstracts
Orléans: INRA, IUFRO, 1999. str. 48-48 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstinić, Ante; Trinajstić, Ivo; Kajba, Davorin, Samardžić, Jasnica
Morphological variability of the leaves of black poplar (Populus nigra L.) in natural stands along the Sava river (Croatia).  // Populus nigra Network / Turok, J. ; Lefevre, F ; de Vries, S., Alba, N., Heinze, B., (ur.).
Rim: IPGRI, 1998. str. 71-77 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kajba, Davorin
Species of the genus Alnus L. suitable for biomass productio.  // Propagation of ornamental plants / Iliev, I. ; Zhelev, Z. (ur.).
Sofija: Forest University Sofia, 1988. str. 53-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Glavaš, Milan; Diminić, Danko; Hrašovec, Boris; Margaletić, Josip
Pests and diseases in Croatian forest nurseries recorded in 1996.  // Znanje za gozd / Jurc, Maja (ur.).
Ljubljana, Slovenija: Gozdarski inštitut Slovenije, 1997. str. 245-252 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Krstinić, Ante; Kajba, Davorin
Improvement of Chinese Willow (Salix matsudana Koidz.) and White Willow (Salix alba L.) by hybridization and selection.  // Znanje za gozd / Jurc, Maja (ur.).
Ljubljana, Slovenija: Gozdarski inštitut Slovenije, 1977. str. 341-350 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kajba, Davorin
Estimation of genetic parameters and gains expected from selection in Silver Birch (Betula pendula Roth) in Croatia.  // Forest-Wood-Environment 97 / Križova, Eva ; Kodrik, Jozef (ur.).
Zvolen, Slovačka: Technicka univerziteta vo Zvolene, 1977. str. 43-52 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Krstinić, Ante; Kajba, Davorin
Progress of country activities-Croatia.  // Populus nigra Network / Turok, Jozef ; Lefevre, Francois ; de Vries, Sven ; Toth, Bela (ur.).
Sárvár, Mađarska: IPGRI, 1977. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Sukcesija vegetacije na kršu i njen utjecaj na lovno gospodarenje.  // Unapređenje poljoprivrede i šumarstva na kršu / Maleš, Petar (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002. str. 73-74 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrašovec, Boris
The Gypsy moth in Croatia.  // USDA Interagency research forum on gypsy moth and other invasive species 2001 / Fosbroke, Sandra ; Gottschalk, Kurt (ur.).
Newtown Square (PA): United States Department of Agriculture, 2001. (predavanje, sažetak, pregledni)

Kajba, Davorin; Vratarić, Pavle
Conservation of European Black Poplar (Populus nigra L.) genetic resources in Croatia.  // Poplar and Willow Culture: Meeting the Needs of Society and Environment / Isebrands, J.G. ; Richardson, J. (ur.).
Saint Paul (MN): North Central Research Station, USDA Forest Service, 2000. str. 87-87 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubešić, Marijan; Kušan, Vladimir; Krapinec, Krešimir
Monitoring of beaver (Castor fiber) population spread in Croatia.  // 2nd European Beaver Symposium abstracts / Czech, Andrzej (ur.).
Bialowieza: Institute of Environmental Sciences Jagiellonian University, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grubešić, Marijan; Krapinec, Krešimir
Muflon (Ovis ammon musimon Pal.) distribution in the Republic of Croatia.  // International mouflon symposium abstracts / Nahlik, A. (ur.).
Šopron: CIC, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dalbelo Bašić, Bojana; Škvorc, Željko; Franjić, Jozo
Morphometric analysis of oak acorns (Quercus petraea (Matt.) Liebl.).  // Poster Abstracts of the 22nd International Conference on Information Technology Interfaces / Kalpić, Damir ; Hljuz Dobrić, Vesna (ur.).
Pula: SRCE - Sveučilišni računski centar, Sveučilište u Zagrebu, 2000. str. 15-16 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Škvorc, Željko; Franjić, Jozo; Čarni Andraž
Numerička analiza fitocenoloških snimaka u šumama bukve i jele (Abieti-Fagetum s. L.) u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 273-274 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Franjić, Jozo; Škvorc, Željko
Varijabilnost oblika žira u hrasta kitnjaka (Quercus petraea (Matt.) Liebl.) u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 97-98 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Diminić, Danko; Jurc, Maja
Some aspects of Sphaeropsis sapinea presence on pines in Croatia and Slovenia.  // 2nd Slovenian Symposium on Plant Physiology / Vodnik, Dominik ; Žel, Jana (ur.).
Ljubljana: Slovenian Society of Plant Physiology, 1998. (poster, sažetak, znanstveni)

Glavaš, Milan; Hrašovec, Boris; Diminić, Danko; Margaletić, Josip
Some biotic agents causing damage on seed of major forest tree species in Croatia.  // Ekologia lesa a jeho integrovana ochrana / Križova, Eva ; Kodrik, Jozef (ur.).
Zvolen, Slovačka: Technicka univerzita vo Zvolene, 1997. (predavanje, sažetak, ostalo)

Hrašovec, Boris
Fauna Chalcidoidea, stanovnika češera obične jele, obične smreke i običnoga čempresa na području Hrvatske.  // III Kolokvij - entomofauna Hrvatske i susjednih zemalja, 1997 / Maceljski, MIlan (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko entomološko društvo, 1997. str. 11-12 (predavanje, sažetak, ostalo)

Franjić, Jozo
Da li je česta zimotrenost cera (Quercus cerris L., Fagaceae) posljedica neprilagođenosti na stanišne uvjete?.  // Zbornik sažetaka priopćenja 6. Kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 268-269 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kajba, Davorin
Varijabilnost morfoloških svojstava lista u adultnim populacijama obične breze (Betula pendula Roth)s područja Hrvatske.  // Šesti kongres biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatsko biološko društvo, 1977. (predavanje, sažetak, ostalo)
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Diminić, Danko
Istraživanje gljive Sphaeropsis sapinea (Fr.) Dyko et Sutton na borovima u Hrvatskoj., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Hrašovec, Boris
Entomofauna češera obične jele (Abies alba Mill.), obične smreke (Picea abies Karst.) i crnoga bora (Pinus nigra Arn.) na području Hrvatske., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb

Margaletić, Josip
Zaštita hrastovih nizinskih šuma od sitnih glodavaca iz podporodica Murinae i Arvicolinae.., 2001., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Margaletić, Josip
Mišoliki glodavci i njihova štetnost u turopoljskom lugu i šumama Hrvatske., magistarski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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