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Analiza organizacije održavanja i troškova poljoprivrednih strojeva u Belju d.d. i mjere za poboljšanje.  // Organizacija i tehnologija održavanja / Koić, Zvonimir (ur.).
Osijek: Društvo održavatelja Osijek, 2001. str. 1-7 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sebastijanović, Slavko; Emert, Rudolf; Brkić, Dušan
Uvođenje planskog održavanja i određivanja redosljeda otklanjanja slabih mjesta.  // Organizacija i tehnologija održavanja, OTO 2001. / Koić, Zvonimir (ur.).
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Recikličnost poljoprivrednih strojeva.  // Actual Tasks on Agricultural Engineering / Dubravko Filipović (ur.).
Opatija, Hrvatska: Agronomski fakultet Zagreb, 1998. str. 131-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Problematika odlaganja otpadnih ulja u poljoprivredni Slavonije i Baranje.  // Aktual Tasks on Agricultural Engineering / Filipović, Dubravko (ur.).
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Provođenje mjera održavanja na obiteljskim gospodarstvima.  // 29. international symosium on agricultural engineering / Filipović, Dubravko (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede Agronomskog fakulteta, 2001. str. 43-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jurić, Tomislav; Emert, Rudolf; Kraljević, Drago; Šumanovac, Luka
The importance of agricultural tractors maintenance for ergonomics and the ecological agricultural production.  // Bulletin of the University of Agricultural sciences and Veterinary Medicine / Liviu Al.Marghitas (ur.).
Cluj - Napoca: AcademicPress 2001, 2001. str. 255--- (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Banaj, Đuro; Emert, Rudolf
Influence choice of material on ploughshare wearing.  // Bulletin of the University of Agricultural sciences and Vetereinary Medicine / Liviu Al.Marghitas (ur.).
Cluj - Napoca, 2001. str. 266--- (poster, sažetak, znanstveni)

Emert, Rudolf; Brčić, Josip; Jurišić, Mladen; Kralik, Davor
Analiza kvarova i uzroka kod sustava za ubrizgavanje goriva kod traktorskih motora.  // 36. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 143--- (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Poboljšanje karakteristika radnih organa kod poljoprivrednih strojeva.  // 36. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 142-142 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kraljević, Drago; Emert, Rudolf; Jurić, Tomislav
Analiza suvremenih traktorskih diesel motora.  // Postignuća i perspektive hrvatskog poljodjelstva / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 149--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurić, Tomislav; Emert, Rudolf; Brkić, Dušan; Šumanovac, Luka; Papazović, Željko
Servisno-preventivno održavanje teretnih vozila.  // 36.Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 144--- (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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