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Barbarić, Josip; Holzeitner, Miljenko
Pisma fra Luke Ibrišimovića zagrebačkim biskupima (1672-1697).. Jasrebarsko: Naklada Slap, 2000 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Diplomatički Zbornik Kraljevine Hrvatske, Dalmacije i Slavonije. Dodaci, sv. 2. / Sirotković, Hodimir (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002 (monografija)

Camera apostolica. Annatae, Introitus et exitus, Obligationes pro communibus servitiis, Obligationes et solutiones - Additamenta (1302-1732.). / Barbarić, Josip (ur.). Zagreb : Rim: Kršćanska sadašnjost, 2001 (monografija)

Đakovačka i srijemska biskupija. Spisi generalnih sjednica Kongregacije za širenje vjere: 17. stoljeće. / Kolanović, Josip ; Dević, Antun (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2000 (Kritičko objavljivanje izvora)

Zapisnici Poglavarstva grada Varaždina, sv.VIII (1672-1684). / Hrelja, Damir (ur.). Varaždin: Državni arhiv u Varaždinu, 2000 (monografija)

Korespondencija Strossmayer-Vannutelli 1881-1887. / Kolanović, Josip ; Balabanić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatski državni arhiv ; Kršćanska sadašnjost ; Dom i svijet, 1999 (monografija)

Đakovačka i srijemska biskupija. Biskupski procesi i izvještaji 17. i 18. stoljeće. / Dević, Antun ; Martinović, Ilija (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 1999 (Kritičko objavljivanje izvora)

Kronika franjevačkog samostana u Brodu na Savi, Svezak III (1834-1878). / Biber, p. Egidije Stjepan ; Barbarić, Josip (ur.). Slavonski Brod: Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu ; Hrvatski institut za povijest, 1998 (monografija)

Zapisnici Poglavarstva grada Varaždina, sv. VII (1660-1671). / Hrelja, Damir (ur.). Varaždin: Povijesni arhiv u Varaždinu, 1997 (monografija)

Kronika franjevačkog samostana u Brodu na Savi, svezak II (1806-1833). / Biber, p. Egidije Stjepan ; Barbarić, Josip (ur.). Slavonski Brod: Ogranak Matice hrvatske u Slavonskom Brodu, 1997 (monografija)

Zadarski statut sa svim reformacijama odnosno novim uredbama donesenima do godine 1563.. / Kolanović, Josip ; Križman, Mate (ur.). Zadar: Hrvatski državni arhiv ; Matica hrvatska, 1997 (monografija)

Camera apostolica. Sv. 1 : Obligationes et solutiones : (1299. - 1560.). / Barbarić, Josip (ur.). Zagreb : Rim: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatski državni arhiv ; Kršćanska sadašnjost ; Papinski Hrvatski zavod sv. Jeronima, 1996 (monografija)
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Razum, Stjepan
Hrvatska i Sveta Stolica u kasnom srednjem vijeku. // Hrvatska/Sveta Stolica. Stoljetne veze. Croazia/Santa Sede. Le relazioni attraverso i secoli / me postoji (ur.).
Zagreb: Hrvatsko književno društvo, 1999. str. 40-63

Barbarić, Josip
Apostolska komora i opće pristojbe. // Camera apostolica - Obligationes et solutiones et camerale primo (1299-1560), sv. 1 / Sirotković, Hodimir ; Kolanović, Josip (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatski državni arhiv, 1996. str. 9-53

Barbarić, Josip
Ivan Duns Scot. // Srednjovjekovna filozofija / ? (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 1996. str. 571-596

Razum, Stjepan
Selo Rastoki u povijesnim izvorima. // Rastoki u svjetlu vjere i povijesti / Batelja, Juraj (ur.).
Zagreb : Slavetić: Rimokatolički župni ured sv. Antuna Pustinjaka, 1996. str. 86-92
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Razum, Stjepan
Franjo Šeper. Prilozi za životopis ili izabrane isprave o duhovnosti, službama i častima.  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 5 (2001),  317-469 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Razum, Stjepan
Zemljišnik radobojskog župnika (kraj 18. st.).  // Tkalčić : godišnjak Društva za povjesnicu Zagrebačke nadbiskupije, 5 (2001),  655-675 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Razum, Stjepan
Životopis Franje Udovičića (1942.-1999.), slatinskoga župnika.  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu zagrebačke nadbiskupije, 4 (2000),  77-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Razum, Stjepan
Biskup Đuro Kokša (1922.-1998.) - Prinosi za životopis.  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu zagrebačke nadbiskupije, 3 (1999),  9-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Razum, Stjepan
Životopis Dragutina Žnidaršića (1918.-1998.).  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu zagrebačke nadbiskupije, 3 (1999),  181-244 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Razum, Stjepan
Krčelićeva spomenica župe Sela kraj Siska (1745.).  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu zagrebačke nadbiskupije, 3 (1999),  361-437 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukinović, Andrija
"Ludbreško čudo" u prvih stotinu godina postojanja.  // Tkalčić, 1 (1997),  263-297 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Razum, Stjepan
Sveta Stolica, Nezavisna Država Hrvatska i Katolička crkva u Hrvatskoj 1941.-1945. (Što znade svjetska znanstvena javnost o Hrvatskoj i Katoličkoj crkvi u Hrvatskoj u vrjeme II. svjetskog rata na temelju objavljenih isprava iz vatikanskih arhiva?).  // Fontes, 2 (1996),  343-463 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Barbarić, Josip; Ivanović, Jozo; Kolanović, Josip
Odredbe i proglasi knezova srednjovjekovnih dalmatinskih gradova (Ordines et proclamationes comitum Iadrae, Spalati et Sibenici).  // Fontes, 3 (1997),  19-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Razum, Stjepan
Zagrebački pomoćni biskupi.  // Vjesnik biskupa Langa, 3-4 (1996),  27-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Barbarić, Josip
Znanstveni skup o tristotoj obljetnici smrti fra Luke Ibrišimovića.  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu zagrebačke nadbiskupije, 3 (1999),  347-355 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Razum, Stjepan
Đuro Kokša, pomoćni biskup zagrebački.  // Naša katedrala : časopis odbora Zagrebačke nadbiskupije za obnovu katedrale, 2 (1999),  3-7 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Marković, Jasna
Plaćanja pristojbi zagrebačkih biskupa Apostolskoj komori u 14. i 15. stoljeću.  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu zagrebačke nadbiskupije, 3 (1999),  273-278 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Marković, Jasna
Posveta sa zemljovida Hrvatske Stjepana Glavača iz 1673. godine.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 10-11 (1998),  381-388 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni)

Razum, Stjepan
Josip Garampi, povjesničar i crkveni diplomat.  // Tkalčić. Godišnjak Društva za povjesnicu zagrebačke nadbiskupije, 2 (1998),  273-295 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Barbarić, Josip
Šibenik, šibenska biskupija, šibenski biskupi.  // Sedam stoljeća šibenske biskupije / Lakić, Vilijam (ur.).
Šibenik: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2001. str. 79-164 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Josip
Kninski biskupi i njihova biskupija.  // Sedam stoljeća šibenske biskupije / Lakić, Vilijam (ur.).
Šibenik: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2001. str. 165-184 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Josip
Skradin, skradinska biskupija, skradinski biskupi.  // Sedam stoljeća šibenske biskupije / Lakić, Vilijam (ur.).
Šibenik: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik, 2001. str. 185-207 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolanović, Josip
Kontinuitet u stvaranju hrvatskih nacionalnih ustanova kulture.  // "Naš Museum". Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog prigodom "150 godina od utemeljenja Hrvatskoga narodnog muzeja u zagrebu". / Balabanić, Josip ; Krizmanić, Katarina i Vuković, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatski prirodoslovni muzej, 1998. str. 17-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbarić, Josip
Fermedžinovi objavljeni izvori za povijest nekih južnih slavenskih naroda.  // Zbornik radova znanstvenog skupa "Život i djelo oca Euzebija Fermedžina" / Martinčić, Julio ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1998. str. 131-142 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kolanović, Josip
Acc&egrave;s aux archives dans les pays en transition.  // Actes de la Trente-deuxieme conférence internationale de la Table ronde des Archives (CITRA) / Albada, Joan van (ur.).
Edinburgh: Međunarodno arhivsko vijeće, 1998. str. 60-66 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Barbarić, Josip
Predstavljanje franjevačkih velikana na znanstvenim skupovima.  // Stota obljetnica utemeljenja franjevačke provincije Svetih Ćirila i Metoda
Zagreb, Hrvatska, 2001. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Barbarić, Josip
Fragmenti pergamena i papirnih listića u koricama starih knjiga.  // Knjižnica franjevačkog samostana Kloštar Ivanić / ne postoji (ur.).
Kloštar Ivanić, Hrvatska: Franjevački samostan Kloštar Ivanić, 2000. str. 142-155 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc14]Ostale vrste radova

Barbarić, Josip; Lukinović, Andrija
Znanstveno-istraživački rad u Tajnom Vatikanskom Arhivu (fondovi: Annatae, Formatae, Obligationes et Solutiones, Acta Miscellanea, Vatikanski registri)., 2002. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbarić, Josip; Lukinović, Andrija; Marković, Jasna
Znanstveno-istraživački rad u Tajnom Vatikanskom Arhivu (fondovi: Annatae, Formatae, Obligationes et Solutiones, Acta Miscellanea, Vatikanski registri)., 2001. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbarić, Josip; Lukinović, Andrija; Marković, Jasna
Znanstveno-istraživački rad u Tajnom Vatikanskom Arhivu (fondovi: Annatae, Formatae, Obligationes et Solutiones, Acta Miscellanea, Vatikanski registri)., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbarić, Josip; Lukinović, Andrija; Marković, Jasna
Znanstveno-istraživački rad u Tajnom Vatikanskom Arhivu (fondovi: Annatae, Formatae, Obligationes et Solutiones, Acta Miscellanea, Vatikanski registri)., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbarić, Josip; Lukinović, Andrija; Marković, Jasna
Znanstveno-istraživački rad u Tajnom Vatikanskom Arhivu (fondovi: Annatae, Formatae, Obligationes et Solutiones, Acta Miscellanea, Vatikanski registri)., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbarić, Josip
Otac Euzebije Fermendžin od Vinge do Našica., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Barbarić, Josip; Lukinović, Andrija; Marković, Jasna
Znanstveno-istraživački rad u Tajnom Vatikanskom Arhivu (fondovi: Annatae, Formatae, Obligationes et Solutiones, Acta Miscellanea, Vatikanski registri)., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Razum, Stjepan
Životopis Ivana Krstitelja Tkalčića., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ivanović, Jozo
Slava Saboru: katalog mapa., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Barbarić, Josip; Lukinović, Andrija; Marković, Jasna
Znanstveno-istraživački rad u Tajnom Vatikanskom Arhivu (fondovi: Annatae, Formatae, Obligationes et Solutiones, Acta Miscellanea, Vatikanski registri)., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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