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Flora i vegetacija. // Kopački rit - pregled istraživanja i bibliografija / Martinčić, Julijo ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1999. str. 71-83

Šegulja, Nedeljka
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Rijeka: Prirodoslovni muzej Rijeka, 1998. str. 381-386

Šegulja, Nedeljka
Biljne zanimljivosti Plitvičkih jezera. // Nacionalni park Plitvička jezera / Božičević, Srećko (ur.).
Zagreb: Turistička naklada, 1998. str. 56-66

Marković, Ljerka
Malvaceae, Balsaminaceae, Geraniaceae, Oxalidaceae. // Index Florae Croaticae / Nikolić, Toni (ur.).
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Ilijanić, Ljudevit; Topić, Jasenka
Cyperaceae.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 9 (2000), 1;  122-130 (recenziran, članak, znanstveni)

Topić, Jasenka; Šegulja, Nedeljka
Floristic and ecological characteristics of the southernmost part of Istria (Croatia).  // Acta Botanica Croatica, 59 (2000), 1;  179-200 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Regula-Bevilacqua, Ljerka; Šegulja, Nedeljka
Analyse der flora des Gebirgszuges Strahinščica im Hrvatsko zagorje (Kroatien).  // Acta Botanica Croatica, 59 (2000), 1;  243-278 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegulja, Nedeljka
Park (CroatiaAdditions to the flora of Plitvice Lakes National ).  // Acta Botanica Croatica, 59 (2000), 1;  233-242 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Ljerka
Arctium, Bidens, Bombycilaena, Chamomilla, Iva, Petasites, Pulicaria, Tanacetum, Xanthium - Index Florae Croaticae.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, - (2000), -;  72-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Regula-Bevilacqua, Ljerka; Šegulja, Nedeljka
Analyse der Flora des Gebirgszuges Strahinščica im Hrvatsko zagorje (Kroatien).  // Acta Botanica Croatica, 59 (2000), 1;  243-278 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Alegro, Antun; Biljaković, Morana; Ostojić, Ana; Čalić, Marijeta
Gypsophila repens L. (Caryophyllaceae), an overlooked species in the flora of Croatia.  // Acta Botanica Croatica, 59 (2000), 1;  331-336 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ozimec, Siniša
Five lichen species new to the Croatian flora.  // Natura Croatica, 9 (2000), 2;  133-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ilijanić, Ljudevit; Topić, Jasenka
Poaceae.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 9 (2000), 1;  130-149 (recenziran, članak, znanstveni)

Alegro, Antun; Ilijanić, Ljudevit; Topić, Jasenka
Distribution and ecological relationships of the species Matteuccia struthiopteris (L.) Tod. (Athyriaceae) in Croatia.  // Acta Botanica Croatica, 58 (1999),  127-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomašević, Mirko; Samardžić, Ivica; Ilijanić, Ljudevit
New localities of the species Doronicum orientale Hoffm. (Asteraceae) in Croatia.  // Natura Croatica, 8 (1999), 2;  87-93 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marković, Ljerka; Ruščić, Mirko
Chenopodium multifidum L. in the Croatian flora.  // Natura Croatica, 8 (1999), 4;  459-463 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegulja, Nedeljka; Ilijanić, Ljudevit; Marković, Ljerka
Prikaz i analiza flore Zrinske gore.  // Acta botanica Croatica, 55/56 (1998),  65-99 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Jasenka
Quantitative analysis of weed flora of Podravina region (Croatia).  // Acta Botanica Croatica, 57 (1998),  55-64 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Smital, Alma; Marković, Ljerka; Ruščić, Mirko
O širenju vrste Artemisia verlotiorum Lamotte u Hrvatskoj.  // Acta botanica Croatica, 55/56 (1998),  53-63 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Jasenka; Ilijanić, Ljudevit; Šegulja, Nedeljka
Erodium acaule (L.) Becherer (Geraniaceae), a new species in Croatian flora.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 7 (1998), 4;  359-362 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ilijanić, Ljudevit; Stančić, Zvjezdana; Topić, Jasenka; Šegulja, Nedeljka
Distribution and phytosociological relationships of snake's head (Fritillaria meleagris L.) in Croatia.  // Acta Botanica Croatica, 57 (1998),  65-88 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegulja, Nedeljka
Cistaceae, Violaceae, Capparidaceae, Resedaceae, Linaceae, Aceraceae, Hippocastanaceae, Gentianaceae - Index Florae Croaticae.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici = časopis Hrvatskoga prirodoslovnog muzeja, (1997),  15-18, 38, 39, 98, 99, 101, 117, 118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Topić, Jasenka; Šegulja, Nedeljka; Ilijanić, Ljudevit
Anthemis tomentosa L. (Asteraceae) : A New Species in Croatian Flora.  // Natura Croatica, 6 (1997), 1;  119-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vladović, Dalibor; Ilijanić, Ljudevit
Treći prilog flori planine Mosor.  // Acta botanica Croatica, 54 (1997),  41-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Topić, Jasenka; Ilijanić, Ljudevit; Vladović, Dalibor
Dorycnium rectum (L.) Ser. (Fabaceae), A New Species in Croatian Flora.  // Natura Croatica, 5 (1996), 2;  161-164 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šegulja, Nedeljka
Contribution to the flora of the Vukomeričke gorice (Croatia).  // Natura Croatica, 5 (1996), 4;  339-374 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Alegro, Antun
Flora i vegetacija NP "Paklenica".  // Priroda, 868 (1999), 11;  10-13 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šegulja, Nedeljka
Ljekovite i otrovne biljke u Hrvatskoj.  // Ekološki glasnik, 6 (1997),  33-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šegulja, Nedeljka; Topić, Jasenka
Više biljke (vaskularna flora) u slatkim vodama u Hrvatskoj.  // Ekološki glasnik, 7 (1997),  39-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Šegulja, Nedeljka
Ljekovite biljke močvarnih i vodenih staništa.  // Ekološki glasnik, 5 (1997),  29-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Šegulja, Nedeljka
Biljni svijet pjeskovito-šljunkovite i muljevite obale našega Jadrana.  // Ekološki glasnik : časopis o prirodi, 8 (1999),  21-27 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)

Šegulja, Nedeljka
Najzanimljivija biljna vrsta Nacionalnog parka "Plitvička jezera".  // Priroda, 861 (1999),  32-33 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)

Šegulja, Nedeljka
Flora i vegetacija obalnih grebena i stijena naše obale.  // Ekološki glasnik : časopis o prirodi, 6 (1998),  25-30 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)
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Topić, Jasenka
Vascular flora of the Special Zoological Reserve of Kopački Rit (Croatia).  // Limnological Reports, Proceedings 33rd Conference of International Association for Danube Research / Horvatić, Janja (ur.).
Osijek: Pedagoški fakultet, Osijek i Hrvatsko ekološko društvo, 2000. str. 193-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ilijanić, Ljudevit; Topić, Jasenka
Vegetacija područja delte Neretve.  // Nacionalni seminar o zaštiti i korištenju vlažnih područja u Hrvatskoj - Socioekonomski aspekt korištenja doline rijeke Neretve / Draganović, Eugen (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 1997. str. 15-17 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Alegro, Antun; Biljaković, Morana; Ostojić, Ana
Prilog poznavanju flore NP Paklenica.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa = Proceedings of abstracts of the papers of the Seventh Congress of Croatian Biologists / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 301-302 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pandža, Marija; Stančić, Zvjezdana
Rezultati ankete o poznavanju NP Kornati.  // Zbornik sažetaka priopćenja VI Kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 418-419 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Smital, Alma; Marković, Ljerka; Ruščić, Mirko
O širenju vrste Artemisia verlotorum Lamotte u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka priopćenja VI Kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 254-255 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marković, Ljerka; Smital, Alma
Flora savskih obala u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka priopćenja VI Kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 257-258 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stančić, Zvjezdana
Močvarna vegetacija okolice Konjšćine (Hrvatsko zagorje).  // Zbornik sažetaka priopćenja VI Kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 274-275 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Topić, Jasenka; Šegulja, Nedeljka; Ilijanić, Ljudevit
Rijetke i ugrožene vrste Gorskog kotara.  // Zbornik sažetaka priopćenja VI Kongresa biologa Hrvatske / Huber, Đuro (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 1997. str. 275-275 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Stančić, Zvjezdana
Travnjaci razreda Molinio-Arrhenatheretea u sjeverozapadnoj Hrvatskoj., 2000., doktorska disertacija, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Alegro, Antun
Morfometrijske, ekološke i fitocenološke značajke vrsta roda Festuca L. (Poaceae) na travnjacima Istre., 2003., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Zahirović, Željko
Rijetke i ugrožene biljne vrste sjeveroistočne Hrvatske., 2000., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Ozimec, Siniša
Flora epifitskih lišaja Nacionalnog parka &#34;Risnjak&#34;., 1999., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Janjanin, Latinka
Usporedna analiza flornog sastava vazdazelene vegetacije u Istri., 1997., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Pavičić, Ana
Flora na području Klanca (kraj Gospića)., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Samardžić, Miroslav
Mahovinska flora Sungerskog luga., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Kasapović, Romano
Neke ugrožene biljne vrste okolice Našica., 2000., diplomski rad, Pedagoški fakultet, Osijek

Petljanski, Jelena
Kartiranje epifitskih lišaja u Slatini., 2000., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Karagics, Duško
Kartiranje epifitskih lišaja sjevernog Zagreba., 2000., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Barišić, Gabrijel
Flora zaštićenog područja Gajna u okolici Slavonskog Broda., 1999., diplomski rad, Pedagoški fakultet, Osijek

Mravlinčić, Jasna
Biljni svijet Trakošćanskog jezera., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Blačić, Majda
Porodica Iridaceae u herbarskoj zbirci Botaničkog zavoda PMF-a., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Baličević, Zrinka
Šumske zajednice Đakovštine., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Pilpoh, Marijana
Flora Bundeka., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Žulj, Ivančica
Mikroklimatološka istraživanja u Sungeru (Gorski kotar)., 1999., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Bačani, Melita
Korovna vegetacija okolice Ludbrega., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Alegro, Antun
Flora šire okolice Vukove Gorice., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Starčević, Mirna
Utjecaj hidromelioracija na šumsku vegetaciju Varoškog luga., 1998., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički, Zagreb

Crnković, Iva
Promjena pH vrijednosti u uzorcima tla tijekom inkubacije na staništu i u laboratorijskim uvjetima., 1997., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Demirović, Alma
Dinamika i mineralizacija fosfora u tlu u nekim travnjačkim zajednicama u okolici Zagreba., 1997., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Premec, Božena
Korovna vegetacija okolice Varaždina., 1996., diplomski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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Mrakovčić, Milorad; Kerovec, Mladen; Stančić, Zvjezdana; Radović, Dragan; Mišetić, Stjepan; Mihaljević, Zlatko; Mustafić, Perica; Plenković-Moraj, Anđelka; Kovačić, Darko; Schneider, Daniela
Vrednovanje i održivo korištenje bioloških dobara jezera Bajer i susjednog područja., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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