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Zbornik radova Savjetovanja MATRIB 2002. / Ćurković, Lidija ; Grilec, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2002 (zbornik)
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Tribologija. / Filetin, Tomislav (ur.).
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Cerjan-Stefanović, Štefica; Šiljeg, Mario; Ćurković, Lidija; Živko-Babić, Jasenka
Kemijska degradacija dentalne keramike.  // Kemija u industriji, 51 (2002), 4;  163-167 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Staniša, Branko
Suvremeni pristupi održavanju toplinskih turbina.  // Održavanje i eksploatacija, 10 (1999),  15-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Heffer, Goran; Vujčić, Mate; Jurić, Tomislav
Trošenje poljoprivrednih oruđa česticama tla.  // Strojarstvo, 40 (1998), 5, 6;  221-227 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Staniša, Branko; Pomenić, Loreta
Napetosna korozija turbinskih diskova.  // Engineering Review, 18 (1998),  23-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Živko-Babić, Jasenka; Ivaniš, Tomislav; Schauperl, Zdravko; Mehulić, Ketij
Silver-palladium or palladium-silver alloys&#63;.  // Acta stomatologica Croatica, 32 (1998), 3;  445-448 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Marić, Gojko; Ivušić, Vinko
Praćenje trošenja četverotaktnog motora analizom ulja.  // Goriva i maziva, 41 (2002), 2;  87-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Marić, Gojko; Ćaleta, Tonća; Topolovec, Josip; Miholić, Gabrijel
Praćenje stanja reduktora tramvaja tip 901 analizom ulja.  // Goriva i maziva, 6 (2000),  393-404 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jakopčić, Mirko
Značajke uporabe i održavanja sredstava naoružanja.  // Održavanje i eksploatacija, 12 (1999),  17-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vujčić, Mate; Heffer, Goran; Jurić, Tomislav
Primjena teorije stohastičkih procesa u proučavanju vučne sile lemešnih plugova.  // Strojarstvo, 40 (1998), 1, 2;  31-37 (podatak o recenziji nije dostupan, izvornoznanstveni rad, znanstveni)

Ivušić, Vinko
Čelici i površine postojani istodobno koroziji i trošenju.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 4 (1997), 1, 2;  25-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Grilec, Krešimir; Karlovčan, Dario; Rede, Vera; Marić, Gojko
Otpornost na erozijsko trošenje duplex čelika.  // Savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju MATRIB 2002 : zbornik radova = conference proceedings / Ćurković, Lidija ; Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2002. str. 57-62 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko; Grilec, Krešimir; Stojković, Vjekoslav
Utjecaj materijala i kvalitete obrade vodećeg prstena projektila na adhezijsko trošenje cijevi topničkih oružja.  // 7. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju - MATRIB 2002 : zbornik radova = conference proceedings / Ćurković, Lidija ; Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2002. str. 295-301 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivušić, Vinko; Oršanić, Želimir; Meštrić, Boris
Karakterizacija tvrdih površinskih slojeva.  // EUurojoin 4 / Kralj, Slobodan; Kožuh, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za tehniku zavarivanja, 2001. str. 693-697 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pedišić, Ljiljana; Marić, Gojko; Grilec, Krešimir; Ćaleta, Tonča; Šimić, Darko; Lipušić, Anđelko
Praćenje stanja reduktora traktora analizom ulja.  // 4th European Conference on Welding, Joining and Cutting : Eurojoin 4 : Development of welding and allied processes at the beginning of the new millenium : proceedings / Kralj, Slobodan ; Kožuh, Zoran (ur.).
Zagreb: Croatian Welding Society, 2001. str. 413-418 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Schauperl, Zdravko; Ivušić, Vinko; Grilec, Krešimir
Utjecaj tvrdoće podloge na abrazijsko i erozijsko trošenje DLC i CrN prevlaka.  // 4th European Conference on Welding, Joining and Cutting : EUROJOIN 4: Development of welding and allied processes at the beginning of the new millenium : proceedings / Kralj, Slobodan ; Kožuh, Zoran (ur.).
Zagreb: Croatian Welding Society, 2001. str. 523-528 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko; Grilec, Krešimir
Otpornost na trošenje tvrdo kromiranih prevlaka na čelicima za izradu dijelova topničkih oružja.  // 6. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju - MATRIB'01 : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 87-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karlovčan, Dario; Grilec, Krešimir; Belinić, Zlatko; Rede, Vera
Otpornost na abrazijsko trošenje duplex čelika.  // 7. savjetovanje o materijalima, tehnologijama, trenju i trošenju - MATRIB 2001 : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 95-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko; Grilec, Krešimir
Wear resistance of heat treated steels for artillery weapon parts.  // 8th Seminar of the International Federation for Heat Treatment and Surface Engineering - IFHTSE 2001 "Integration of heat treatment and surface engineering in the manufacture of engineering components" : proceedings / Liščić, Božidar (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Heat Treatment and Surface Engineering (CSHTSE), 2001. str. 267-274 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Cerjan-Stefanović, Štefica; Ćurković, Lidija; Šilljeg, Mario; Živko-Babić, Jasenka
Kemijska stabilnost dentalne keramike.  // MATRIB 2001 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2001. str. 17-21 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko; Grilec, Krešimir
Istraživanje otpornosti na adhezijsko trošenje čelika za cijevi topničkih oružja.  // MATRIB 2000 : zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 121-127 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopčić, Mirko; Schauperl, Zdravko
Istraživanje otpornosti na trošenje toplinski obrađenih čelika za izradu dijelova topničkih oružja.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 129-135 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivušić, Vinko; Schauperl, Zdravko; Grilec, Krešimir
A model for evaluation of abrasion resistance.  // Proceedings of the 3rd COST 516 Tribology symposium / Igartua, Amaya ; Alberdi, Alberto (ur.).
Eibar: Fundacion TEKNIKER, 2000. str. 184-191 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Gojko; Zelenić, Damir; Ćaleta, Tonča
Praćenje stanja reduktora tramvaja tip 901 analizom ulja.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 181-186 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ciglar, Damir; Udiljak, Toma; Schauperl, Zdravko
Intenzitet spaljivanja brušene površine obratka.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 65-71 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Staniša, Branko; Grilec, Krešimir
Istraživanje učinkovitosti raznih površinskih zaštita rotorskih lopatica parnih turbina od erozije.  // MATRIB 2000: zbornik radova = conference proceedings / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 319-325 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Prusac, Denis; Schauperl Zdravko
Prevlake otporne na abrazijsko trošenje.  // Napredne tehnike KBR : zbornik radova = Advanced NDT techniques : proceedings / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1999. str. 207-212 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Schauperl, Zdravko; Prusac, Denis; Oršanić, Želimir
Abrasion resistance of DLC coatings.  // Proceedings of the 5th International Scientific Conference on Production Engineering CIM'99 - Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining / Cebalo, Roko ; Schulz, Herbert (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 1999. str. IV065-IV072 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivušić, Vinko; Schauperl, Zdravko; Grilec, Krešimir
Influence of substrate hardness on abrasion and erosion of DLC coatings.  // Proceedings of the 2nd COST 516 Tribology Symposium / Vercammen, K. ; Meneve, J. (ur.).
Antwerpen, Belgija: Flemish Institute for Technological Research, 1999. str. 85-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krstić, Dragica; Schauperl, Zdravko; Jakšić, Mikša; Tadić, TOnči
Karakterizacija metalnih niti s crkvenog ruha iz 17. stoljeća.  // MATEST 99 / Krstelj, Vjera ; Markučič, Damir (ur.).
Zagreb: HDKBR, 1999. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Žuvela, Ivica; Ivušić, Vinko; Šakić, Nikola
Trenje i trošenje elektrografitnih četkica.  // MATRIB&#39;99 / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1999. str. 427-436 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Heffer, Goran; Sebastijanović, Slavko; Emert, Rudolf
Development of a wear tester for abrasive wear of materials by soil particles.  // Proceedings of the 9th International DAAAM Symposium / Katalinić, Branko (ur.).
Cluj - Napoca: DAAAM International Vienna, 1998. str. 199-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivušić, Vinko; Marušić, Vlatko; Grilec, Krešimir
Abrasion resistance of surface layers.  // VTT Symposium 180 & COST 516 Tribology Symposium : proceedings / Ronkainen, Helena ; Holmberg, Kenneth (ur.).
Helsinki, Finska: VTT Technical Researche Centre of Finland, 1998. str. 201-210 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Prusac, Denis; Schauperl, Zdravko
Otpornost abrazijskom trošenju slojeva CrN.  // Međunarodno savjetovanje Produljenje vijeka trajanja : zbornik radova = International Conference MATEST Life extension : proceedings / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1998. str. 311-317 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grilec, Krešimir; Prusac, Denis; Marić, Gojko
Otpornost abrazijskom trošenju slojeva Al_2O_3 i slojeva Al_2O_3 s fosfatima.  // Međunarodna konferencija Ispitivanje materijala MATEST &#8217; 97 : zbornik radova = proceedings / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 177-182 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marić, Gojko; Grilec, Krešimir; Oršanić, Želimir
Kontrola stanja tribosustava ferografijom.  // 4. skup Konstruiranje 96 / Križan, Božidar (ur.).
Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1996. str. 239-245 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Karlovčan, Dario; Krklec, Gracijan; Schauperl, Zdravko
Utvrđivanje mehanizma trošenja košuljica cilindra motokompresora.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 433-438 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Runje, Biserka; Schauperl, Zdravko, Mahović, Sanjin
Određivanje porijekla pladnja za vino i vodu.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 311-318 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Marić, Gojko; Prusac, Denis
Utvrđivanje uzroka loma hidrauličkog čekića.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 445-452 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jakopčić, Mirko
Određivanje balističke kvalitete cijevi topničkog oružja.  // MATEST&#39;99 / Krstelj Vjera ; Markučić Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1999. str. 115-120 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivušić, Vinko; Oršanić, Želimir
Mogućnost primjene posebnih čelika u pomorstvu.  // Zavarivanje u pomorstvu / Kralj, Slobodan ; Kožuh, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za tehniku zavarivanja, 1998. str. 505-512 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Karlovčan, Dario; Schauperl, Zdravko; Alar, Vesna
Analiza uzorka oštećenja klipa visokotlačne pumpe diesel motora.  // MATEST'97 Ispitivanje materijala / Krstelj, Vjera (ur.).
Rovinj, Hrvatska: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1997. str. 277-281 (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ivušić, Vinko; Oršanić, Želimir; Schauperl, Zdravko
Cavitation erosion - an example.  // CIM'97 Computer Integrated Manufacturing and High Speed Machining / Cebalo, Roko (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatska zajednica proizvodnog strojarstva, 1997. str. A57-A62 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Marić, Gojko; Ivušić, Vinko
PRAĆENJE TROŠENJA ČETVEROTAKTNOG MOTORA ANALIZOM ULJA.  // MAZIVA 2001 / Legiša, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za goriva i maziva, 2001. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Emert, Rudolf; Jurić, Tomislav; Heffer, Goran
Poboljšanje karakteristika radnih organa kod poljoprivrednih strojeva.  // 36. znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Kovačević, Vlado (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta J.J.Strossmayera u Osijeku, 2000. str. 142-142 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rede, Vera; Kovačiček, Franjo; Grilec, Krešimir
Utjecaj načina dodavanja antimona na mikrostrukturu i svojstva sivog lijeva.  // MATEH 1996 / Filetin, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale itribologiju, 1996. str. 483-484 (poster, sažetak, znanstveni)
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Ivušić, Vinko
Tribološki problemi.  // Dani tehničke izobrazbe MURTER 2002
Murter, Hrvatska, 2002. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, pregledni)

Jakopčić, Mirko
Temeljne značajke tribološkog procesa u cijevi topničkog oružja.  // MATRIB&#39;99 / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1999. str. 111-118 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Schauperl, Zdravko
Uloga materijalografije u konzervatorsko-restauratorskim radovima.  // Doprinos laboratorijskih istraživanja u konzervatorsko-restauratorskim radovima
Zagreb: Hrvatski restauratorski zavod Vlade Republike Hrvatske, 1999. str. VII1-VII10 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Marić, Gojko; Trstenjak, Krešimir
Praćenje stanja reduktora lokomotive ferografskom analizom.  // MATRIB&#39;99 / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1999. str. 203-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Staniša, Branko; Jakovljević, Marinko
Abrazivna erozija statorskih lopatica parnih turbina.  // MATRIB&#39;99 / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: HRvatsko društvo za materijale i tribologiju, 1999. str. 355-365 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Marić, Gojko; Ivušić, Vinko; Oršanić, Želimir
Praćenje stanja motora ferografskom analizom.  // MATEST'98 / Krstelj, Vjera (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za kontrolu bez razaranja, 1998. str. 99-104 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Heffer, Goran; Jurić, Tomislav; Kralik, Davor; Vlaketić, Ivanka
Tribološki čimbenici konstrukcije alata za obradu tla.  // Proceedings of 26. international symposium on agricultural engineering / Dubravko Filipović (ur) (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 219-225 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Schauperl, Zdravko
Utjecaj tvrdoće podloge na trajnost tankih tvrdih prevlaka., 2000., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Marušić, Vlatko
Trošenje dijelova pužnih preša za cijeđenje biljnog ulja., 1999., doktorska disertacija, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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Šimunović, Katica
Poboljšanje triboloških značajki crpke za vodu., 2000., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Žuvela, Ivo
Istraživanje čimbenika kvalitete ugljičnih četkica električnih strojeva., 1999., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Grilec, Krešimir
Otpornost na abrazijsko trošenje triboloških prevlaka., 1998., magistarski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb
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Ugrin, Sretan
Ispitivanje triboloških svojstava slojeva dobivenih toplinsko-kemijskim obradbama., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Stanić, Davor
Ispitivanje triboloških svojstava prevlaka otpornih trošenju., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Grbeš, Ivica
Analiza triboloških problema ljevaonice., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Turčinović, Tomislav
Analiza triboloških problema peći za pečenje porculana., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Matulina, Julijan
Ispitivanje triboloških svojstava plastomernih prevlaka., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Vrdoljak, Alan
Analiza jednog tribološkog problema., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Tušek, Igor
Adhezijsko trošenje cijevi topničkih oružja., 2002., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Leutar, Ivan
Otpornost na trošenje nekih čelika za cijevi topničkih oružja., 2001., diplomski rad, Fakultet strojarstva i brodogradnje, Zagreb

Tomas, Željko
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