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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Peko, Anđelka
Kako (p)ostati školarac., 1998 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Peko, Anđelka
Neki putovi pedagoške podrške. // Zajedno jači / Peko, Anđelka ; Janković, Josip (ur.).
Osijek : Vukovar: Proni, 2000. str. 40-49

Peko, Anđelka
Komunikacija. // Zajedno jači: pristupi kojima se potiče afirmacija, komunikacija, oslobađanje od predrasuda, nenasilno rješavanje sukoba, odgoj za mir i obrazovanje, ljudska prava i suradnju / Peko, Anđelka ; Janković, Josip (ur.).
Osijek : Vukovar: PRONI centar za socijalno podučavanje, 2000. str. 60-83

Peko, Anđelka
Obrazovanje. // Osnove suvremene pedagogije / Mijatović, Antun ; Vrgoč, Hrvoje ; Peko, Anđelka ; Mrkonjić, Anđelk (ur.).
Zagreb: Hrvatski pedagoško-književni zbor, 1999. str. 203-223

Peko, Anđelka
Mogućnost mjerenja učiteljeve govorne djelatnosti. // Vrednovanje obrazovnog procesa, programa, ostvarivanja, učinka / Peko, Anđelka ; Mužić, Vladimir (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1996. str. 29-45


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Ostalo


Pavleković, Margita
Metodika nastave matematike s informatikom II. / Elezović, Neven (ur.).
Zagreb: Element, 1999

Peko, Anđelka; Pintarić, Ana
Uvod u didaktiku hrvatskoga jezika. / Babić, Antun (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1999

Pavleković, Margita
Metodika nastave matematike s informatikom I. / Neven Elezović (ur.).
Zagreb: Element, 1997


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Peko, Anđelka
Osnaživanje mladih u poslijeratnoj izgradnji mira u istočnoj Slavoniji 1999.-2000..  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 5 (2001),  16-27 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Peko, Anđelka
Djeca prognanici u školama i u 1999. godini (studije slučajeva).  // Život i škola, 45 (1999), 1/2;  93-102 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pintarić, Ana; Peko, Anđelka
Razvijanje kritičkog mišljenja u nastavi hrvatskoga jezika.  // Život i škola, časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 45 (1999), 1-2;  23-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Hrvatski jezik Čeha Antuna Vjenceslava Truhelke.  // Jezikoslovlje, 1 (1998), 1;  122-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavleković, Margita
Bolyai-Gerwienov teorem.  // Mathematical communications, 1 (1996), 1;  75-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Stručni radovi


Andrić, Zdenka; Bulut, Marija
Integrirana nastava u prirodi i društvu.  // Život i škola, časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 46 (2000), 3;  103-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavleković, Margita
Geometrijska interpretacija nekih važnih algebarskih izraza.  // Triangle (Sarajevo), 2 (1998), 1;  3-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavleković, Margita
Eulerov pravac.  // Triangle (Sarajevo), 2 (1998), 3;  81-85 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Pavleković, Margita
An approach to mathematical inducation-starting from the early stages of teaching mathematics.  // Mathematical communications, 3 (1998), 3;  135-142 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc9]Drugi radovi u časopisima


Vodopija, Irena
Slovnica u pučkoj školi.  // Jezikoslovlje, 2 (1999), 1;  182-188. (https://www.bib.irb.hr:8443/50660) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)

Vodopija, Irena
Poticanje stvaralačkog mišljenja.  // Naša škola : časopis za metodička pitanja, 10 (1998), 1;  16-19 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni)


[bookmark: _Toc10]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Peko, Anđelka; Munjiza, Emerik
Nastava: (ne)uspješna komunikacija.  // Odnos pedagogijske teorije i prakse
Rijeka, Hrvatska, 2002. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Radišić, Mirna
Dramatizacija u nastavi materinskog i stranog jezika za učenike mlađe dobi.  // Didaktični in metodični vidiki nadaljnega razvoja izobraževanja : postopek / Kramar, Martin ; Duh, Matijaž (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru, 2000. str. 313-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Predškolsko dijete-budući čitatelj.  // Interakcija odrasli dijete i autonomija djeteta / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, Visoka učiteljska škola u Rij, 2000. str. 183-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka
Pristupi koji potiču autonomiju učenika.  // Interakcija odrasli dijete i autonomija djeteta / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, Visoka učiteljska škola u Rij, 2000. str. 150-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Jezik učenika povratnika u Baranju.  // IV. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Hrvatski znanstveni zavod, Pečuh, 2000. str. 241-246 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavleković, Margita
Kako koriste računalo učenici osnovnih i srednjih škola u Slavoniji.  // Zbornik radova I. kongresa nastavnika matematike Republike Hrvatske / Mladinić, Petar (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo, 2000. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka
Jagoda Truhelka o odnosu odgoj-obrazovanje.  // Zlatni danci 2 Prinos Osijeka dječjoj književnosti
Osijek, Hrvatska, 2000. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka; Vodopija, Irena
Uloga nastavnika u obrazovanju prognane djece.  // Nastavnik-čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / Rosić, V. (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 1999. str. 343-349 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dudaš, Geza
Struktura nezaposlenih osoba oštećena vida u Županiji osječko-baranjskoj.  // Rehabilitacija i inkluzija
Zagreb: Rehabilitacijsko-edukacijski fakultet, 1999. str. 57-69 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena; Peko, Anđelka
Problematika rada nastavnika u hrvatskom Podunavlje.  // Nastavnik-čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / Rosić, V. (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 1999. str. 564-569 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Vrjednovanje i samovrjednovanje pisanog izraza.  // Vrjednovanje obrazovanja / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. str. 157-162 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Antun Vinceslav-otac obitelji Truhelka.  // Zlatni danci.Život i djelo Jagode Truhelke / Martinčić, Julio ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek, Hrvatska: HAZU, Osijek, 1998. str. 67-81 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavleković, Margita
Eksperiment u nastavi matematike- rad s djecom prognanika i izbjeglica.  // Zbornik radova 4. susreta nastavnika matematike / Varošanec, Sanja... (ur.).
Zagreb: HMD Zagreb, 1998. str. 211-220 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Rukovodnik pri obuki jezikoslovnoj, pri ustmenom i pismenom izražavanju mislih A.V. Truhelke.  // VI. međunarodni slavistički dani / Gadanji, Karlo (ur.).
Szombathely : Pečuh: Hrvatski znanstveni zavod i Visoka nastavnička škola u Sambotelu, 1998. str. 250-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Kako ostvariti kvalitetnu izobrazbu djece povratnika.  // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1998. str. 412-417 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dudaš, Geza
Vrjednovanje ranoga tretmana teškoća u čitanju i pisanju.  // Vrjednovanje obrazovanja / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. str. 174-186 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka
Praćenje i mijenjanje nastavnikove uloge-put k promjeni nastavne komunikacije.  // Vrjednovanje obrazovanja / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. str. 12-23 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Numowicz, A. Darcy; Peko, Anđelka; Štumfol, Božica
Support for Returnees and Displaced Students in Education: A Case Study.  // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1998. str. 403-412 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka
Kako ostvariti kvalitetnu izobrazbu progane djece.  // Kvaliteta u odgoju i obrazovanju / Rosić, Vladimir (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 1998. str. 417-424 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šuker, Ruža; Popović, Željko; Peko, Anđelka
Mogući načini podučavanja o zbrinjavanju otpada.  // V. međunarodni simpozij Gospodarenje otpadom : zbornik radova = Vth International Symposium, Waste Management : proceedings / Milanović, Zlatko (ur.).
Velika Gorica: Mtg-topograf, 1998. str. 713-722. (https://www.bib.irb.hr:8443/14097) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka
Pojam učitelja u radovima Jagode Truhelke.  // Zlatni danci. Život i djelo Jagode Truhelke / Martinčić, Julio ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: HAZU, Osijek, 1998. str. 51-63 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vodopija, Irena
Ispravljanje i vrednovanje pisanog izraza.  // Hrvati i Mađari u svjetlu prožimanja kultura i jezika / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: HAZ, Pečuh, 1997. str. 147-155 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Stručni radovi u zbornicima skupova


Andrić, Zdenka; Bulut, Marija
Integrirani pristup u nastavi prirode i društva.  // Interakcija odrasli dijete i autonomija djeteta / Babić, Nada ; Irović, Stanislava (ur.).
Osijek: Visoka učiteljska škola u Osijeku, Visoka učiteljska škola Rijek, 2000. str. 40-46 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavleković, Margita
Eksperiment programskim paketima, ali i modelima, neminovnost nastave matematike u XXI. stoljeću.  // Utjecaj rješavanja problema na obrazovni učinak u nastavi matematike / Kadum, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko matematičko društvo, 1999. str. 48-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavleković, Margita; Sotirov, Renata; Jakić, Marko
Mathematical Models of Hemodialysis.  // 7th International Conference on Operational Research KOI 98. / Scitovski, Rudolf (ur.).
Rovinj: Elektrotehnički fakultet, Osijek, 1998. str. 1-11 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Pavleković, Margita; Sili, Krunoslav
Ocjenjujemo li znanje?.  // Vrjednovanje obrazovanja / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. (poster, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc13]Drugi radovi u zbornicima skupova


Peko, Anđelka
Kritičko mišljenje i bajke.  // Zlatni danci3
Osijek, Hrvatska, 2001. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Peko, Anđelka
Pristupi koji potiču autonomiju učenika.  // Interakcija odrasli-dijete i autonomija djeteta
Osijek, Hrvatska, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc14]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc15]Sažeci u zbornicima i časopisima


Haussner, Stephanie; Peko, Anđelka
Poticanje autonomije učenika kroz rad na projektima.  // Didaktični in metodični vidiki nadaljnega razvoja izobraževanja / Kramar, Martin ; Duh, Matjaž (ur.).
Maribor: Pedagoška fakulteta Univerze v Mariboru, 2000. str. 145-152 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Hrvatski jezik učenika u hrvatskom Podunavlju.  // Drugi hrvatski slavistički kongres / Sesar, Dubravka ; Vidović, Ivana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 1999. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peko, Anđelka; Vodopija, Irena; Naumowicz, Darcy
Education of Displaced and Returnee Children in Easten Slavonia.  // Confernce on Educational Research '98.Book of Abstracts / Kristensen, Allan (ur.).
Ljubljana: ECER, Ljubljana, 1998. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Peko, Anđelka
Pojam učitelja u radovima Jagode Truhelke.  // Zlatni danci. Život i djelo Jagode Truhelke.Program i sažeci / Martinčić, Julio ; Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: HAZU, Osijek, 1997. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Antun Vjenceslav, otac obitelji Truhelka.  // Zlatni danci. Život i djelo Jagode Truhelke. Program i sažeci / Martinčić, Julio, Hackenberger, Dubravka (ur.).
Osijek: HAZU, Osijek, 1997. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Peko, Anđelka
Učiteljeve govorne djelatnosti- praćenje i vrjednovanje.  // Vjednovanje obrazovnog procesa / Peko, Anđelka: Vodopija, Irena.. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1996. str. 30-31 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vodopija, Irena
Vrjednovanje pisanog izraza.  // Vrednovanje obrazovnog procesa / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena.. (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1996. str. 50-51 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Druga sudjelovanja na skupovima


Pavleković, Margita; Bašić, Ivica
Komunikacija u nastavi matematike.  // Vrjednovanje obrazovanja / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 1998. str. 202-211 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Peko, Anđelka; studenti Visoke učiteljske škole u Osijeku
Bonton-tonbon., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pavleković, Margita
Metoda presjeka skupova točaka., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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