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Osijek: Pedagoški fakultet Osijek, Hrvatsko ekološko društvo Zagreb, Gra, 2000. str. 89-94 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Dubrovnik: Hrvatske vode, 1999. str. 215-220 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj nastavnika na kvalitetu odgoja i obrazovanja za okoliš.  // Nastavnik-čimbenik kvalitete u odgoju i obrazovanju / - (ur.).
Rijeka: -, 1999. str. 540-547 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvatić, Janja; Kovačev, Ivana
The Trophic Level and the Bioproduction of the Drava River in the Zimska luka (Osijek).  // Proceedings of the XIX Conference of the Danube Countries / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 1998. str. 841-844 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvatić, Janja; Pančić-Ruška, Veronika; Brezak, Silvio
The Antropogenous Influence and Need for the Revitalisation of the Stara Drava.  // Proceedings of the XIX Conference of the Danube Countries / Gereš, Dragutin (ur.).
Zagreb: Hrvatske vode, 1998. str. 403-407 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mihaljević, Melita; Bogut, Ivan; Novoselić, Daniela
Ecological State and Possibilites of the Multiple Use of the Borovik Reservoir.  // 19th Conference of the Danube countries on Hydrological Forecasting and Hydrological Bases of Water Management / Geres, Dragutin (ur.).
Velika Gorica: Hrvatske vode, 1998. str. 887-892 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jović, Franjo; Mihaljević, Melita
A descrete 4D model of water level of the Kopacki rit wetland.  // -
Osijek, Hrvatska: -, 1998. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Borić, Edita; Peko, Anđelka
Poticanje i praćenje djelatnog odnosa prema okolišu.  // Vrednovanje obrazovanja : zbornik / Peko, Anđelka ; Vodopija, Irena (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Pedagoški fakultet, 1998. str. 220-229 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Horvatić, Janja; Popović, Željko; Plaščak, Edita
Der Einfluß von Abwässern auf die Entwicklung des Phytoplanktons im Fluss Drau bei Osijek.  // Wissenschaftliche Referate der 32. Konferenz der Internationale Arbeitsgemeinschaft Donauforschung der Societas Internationalis Limnologiae : Limnologische Berichte Donau 1997. Band I. / Dokulil, Martin (ur.).
Beč, 1997. str. 145-148 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Florijančić, Tihomir; Ozimec, Siniša; Bošković, Ivica i Opačak, Anđelko
Lovno gospodarenje na ribnjačkim staništima u istočnoj Hrvatskoj.  // &#34;Slatkovodno ribarstvo Hrvatske u razdoblju pridruživanja Europskoj uniji&#34; / - (ur.).
Osijek: HGK-Županijska komora Osijek, 2002. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Jasna; Bogut, Irella; Zahirović, Željko
Preliminary results of the research on aquatic plants associated with macro- and meiofauna in Kopački rit Nature Park (Croatia).  // Shallow Lakes 2002 / Padisak, Judit (ur.).
Veszprém: Veszprem University Press, 2002. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Florijančić, Tihomir; Opačak, Anđelko i Ozimec, Siniša
Uzgoj pernate divljači na uzgajalištu IPK Ribnjičarstvo, Donji Miholjac.  // &#34;Veterinarski dani 2001&#34; / - (ur.).
Zagreb: -, 2001. str. 204-205 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Lišaji u urbanom okolišu obaloutvrde rijeke Drave u Osijeku.  // Zbornik sažetaka priopćenja Sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 263-264 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Jasna; Poslon, Gabrijela; Bogut, Irella
Prilog poznavanju nematofaune Kopačkog rita.  // Zbornik sažetaka priopćenja sedmog hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. str. 323-324 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvatić, Janja; Čačić, Ljiljana; Vidaković-Cifrek, Željka
The evaluation of algal growth potential (AGP) and water toxicity of Lake Sakadaš (Nature Reserve Kopački Rit).  // 2nd Slovenian Symposium on Plant Physiology with international participation : abstracts = 2. slovenski simpozij o rastlinski fiziologiji z mednarodnim sodelovanjem : Knjiga povzetkov / Vilhar, B. ; Grill, D. ; Guttenberger , H. (ur.).
Horn: Apud Ferdinandum Berger & Fil, 1999. str. 87-87 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković-Cifrek, Željka; Tkalec, Mirta; Horvatić, Janja; Regula, Ivan
Toxicity of oil industry high density brines using miniaturized algal growth bioassay and Lemna test.  // Second Slovenian Symposium on Plant Physiology; Book of Abstracts / Vodnik, Dominik ; Žel, Jana (ur.).
Ljubljana: Forma 1, d. o. o., 1998. str. 86-86 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vidaković, Jasna; Bogut, Irella
Aquatic sediment meiofauna and nematofauna from the reservoire Borovik (Croatia).  // 10 th International Meiofauna Conference / - (ur.).
Plymouth: -, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Merdić, Enrih; Bogut, Irella; Čuljak, Zdenka
Populations dynamic of the mosquitoes (Diptera, Culicidae) in Osijek, NE Croatia.  // Abstract of the XIth European SOVE Meeting ; u: Acta parasitológica portuguesa 5 (1998) / dos Santos Gracio, A.J. (ur.).
Lisabon: Sociedade Portuguesa de Parasitologia, 1998. str. P-48 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Melita; Bogut, Ivan; Novoselić, Daniela
Ecological State and Possibilities of the Multiple Use of the Borovik Reservoir.  // XIX Conference of the Danube Countries / Gereš, Dragutin (ur.).
Osijek, Hrvatska: Hrvatske vode, 1998. str. 887-892 (poster, sažetak, znanstveni)

Bogut, Irella; Merdic, Enrih
Brojnost i aktivnost komaraca u Osijeku u 1996. godini.  // Sazeci znanstvenog skupa III. kolokvij entomofauna Hrvatske i susjednih zemalja, 1997 / - (ur.).
Zagreb: Hrvatsko entomolosko drustvo, 1997. str. 36-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mihaljević, Melita
Das Phytoplankton als Indikator des Trophiezustands in der Akkumulation Borovik.  // Limnologische Berichte Donau 1997 / Martin T. Dokulil (ur.).
Beč, Austrija: 32. Konferenz der IAD, 1997. str. 141-144 (poster, sažetak, znanstveni)
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