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Testing of tin plating by use of a rotating-cone electrode.  // Plating and surface finishing, 86 (1999), 9;  111-114 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Rajhenbah, Darko
Testing of Bright Copper Plating by Rotating Cone Electrode in PCB Production.  // Transactions of the Institute of metal finishing, 75 (1997), 4;  140-143 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Copper Corrosion Inhibitors in Near Neutral Media.  // Congress Proceedings Eurocorr 2001 / Mazza. F. (ur.).
Milano: Associazione Italiana di Metallurgia, 2001. str. 1-7 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Investigations of Polyaniline-Coated Stainless Steel in Sulfuric Acid Solutions.  // Scanning Probe Microscopy for Electrode Characterization and Nanometer Scale Modification / D. C. Hansen, H. S. Isaacs, K. Sieradzki, M. D. Porter (ur.).
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Ispitivanje korozije i zaštite bakra na rotirajućoj disk elektrodi.  // 2. hrvatski simpozij o elektrokemiji : Zbornik radova = 2nd Croatian Symposium on Electrochemistry : Proceedings / Gojo, Miroslav (ur.).
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Stupnišek- Lisac, Ema; Živković, Silvana; Gašparac, Rahela
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Investigation of steel corrosion in soil.  // Solution of Corrosion Problems in Advanced Technologies, EUROCORR '99, full papers on CD-ROM / Schmitt, G. ; Schutze, M. (ur.).
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Heterociklički organski spojevi kao inhibitori korozije metala.  // Zbornik radova 1. hrvatskogi simpozija o elektrokemiji / Dr. Gojo Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1998. str. 127-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijan, Dražen; Tudja, Marijan
SS 316L - The Passivation Process in the Farmaceutical Industry.  // Zbornik radova Symposium on Corrosion Control by Coatings, Cathodic Protection and Inhibitors / Prof. Šarc-Lahodny, O. (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, HAZU, 1998. str. 85-87 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novi inhibitori korozije željeza.  // Zbornik radova 1. hrvatskog simpozija o elektrokemiji / Dr. Gojo, M (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1998. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: MTG-Topgraf, d.o.o., Velika Gorica, 1998. str. 155-160 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rajhenbah, Darko; Halužan, Ines
Modeliranje elektrokemijskog reaktora za izlučivanje bakra na složenim profilima.  // Zbirka referata 13. savjetovanja o zaštiti materijala i industrijskom finišu / Prof. dr.  sc. Ivan Esih (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 1998. str. 11-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijan, Dražen; Vuković, Marijan
The relationship between the growth of hydrous oxide films and stability on a differently modified inconel-600 electrode.  // Materials Science Forum, Vol. 289-292 / Bonora, Pier Luigi ; Deflorian, Flavio (ur.).
Zürich: Trans Tech Publications, 1998. str. 1091-1102 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rajhenbah, Darko
Procesi površinske zaštite metala i njihov utjecaj na emisiju u okoliš.  // Zbirka referata 15. savjetovanja o zaštiti materijala i industrijskom finišu / Kroneisl, F. (ur.).
Zagreb: Društvo za zaštitu materijala, 2002. str. 17-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Rajhenbah, Darko
Ispitivanje korozije bakrenih cijevi kondenzatora u sistemu za rashladnu vodu.  // MATRIB 2000 / Grilec, Krešimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2000. str. 461-465 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tomić-Benko, Vesna; Mišar, Miroslav; Majtanić, Zdravko; Putnik, Drago; Alar, Željko; Stupnišek-Lisac, Ema
Racionalnija proizvodnja i distribucija zasićene pare uz smanjenje rizika za okolinu.  // VI. Međunarodni simpozij gospodarenje otpadom Zagreb 2000. / Milanović, Zlatko (ur.).
Velika Gorica: mtg-topograf d.o.o., 2000. str. 707-724 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Otmačić, Helena; Stupnišek-Lisac, Ema
Netoksični inhibitori korozije metala.  // Zbirka referata 15. savjetovanja o zaštiti materijala i industrijskom finišu / Kroneisl, F. (ur.).
Zagreb: Društvo za zaštitu materijala, 2002. str. 71-75 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Valek, Dragica; Otmačić, Helena
Inhibitori korozije bakra u sumpornoj kiselini.  // IV. susret mladih kemijskih inženjera sažetci
Zagreb, 2002. (poster, sažetak, znanstveni)

Brezonjić, Renato; Otmačić, Helena; Stupnišek-Lisac, Ema
Korozija i zaštita bakra u uvjetima protoka elektrolita.  // Dan Elektrokemije-sažeci / Gojo, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2002. (poster, sažetak, znanstveni)

Martin, C. R.; Lee, S. B.; Wirtz, M.; Mitchell, D.; Gašparac, Rahela; Miller, S; Yu, S.; Trofin, L.; Harrel, C.
The Bio/Nano Interface - Template-Synthesized Nanotubes in Bioseparations and Biosensors.  // 201st Meeting of The Electrochemical Society abstracts
Philadelphia (PA), Sjedinjene Američke Države: The Electrochemical Society (ECS), 2002. (poster, sažetak, znanstveni)
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Pennington (NJ): ECS, 2001. (poster, sažetak, znanstveni)
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Inhibitori korozije bakra u sumpornoj kiselini.  // XVII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera sažetci / Vicković, Ivan (ur.).
Koprivnica: HDKI, HKD, 2001. (poster, sažetak, znanstveni)
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Polyaniline - an anticorrosion protector for stainless steel in sulfuric acid.  // 52nd Southeast/56th Southwest Combined Regional Meeting of the American Chemical Society. / American Chemical Society (ur.).
New Orleans (LA): Louisiana Section, 2000. str. 91-91 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Inhibitori korozije bakra u sulfatnoj kiselini.  // 10. Ružičkini dani, knjiga sažetaka / Butula, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa- HDKI, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Usporedba metoda za određivanje toksičnosti industrijskih otpadnih voda.  // Zbornik sažetaka priopćenja VII. hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Izolacija i identifikacija sulfato reducirajućih mikroorganizama.  // Zbornik sažetaka priopćenja VII. hrvatskog biološkog kongresa / Ljubešić, Nikola (ur.).
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Izolacija i identifikacija indikatora fekalnog onečišćenja.  // II.Hrvatski mikrobiološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, priopćenje / Prukner-Radovčić, Stella ; Hajfig, Danko ; Presečki, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2000. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Cafuk, Iskra; Pavličić, Davorka; Dvoraček, Lujo
Predobrada otpadnih voda iz proizvodnje klorheksidin- dihidroklorida.  // Sažeci XVI. hrvatskog skupa kemičara i kemijskih inženjera / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Koprivnica: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bešlić, Vesna; Dvoraček, Lujo
Identifikacija fakultativno-anaerobnih bakterija iz anaerobnog aktivnog mulja.  // Sažeci XVI. hrvatskog skupa kemičara i kemijskih inženjera / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Koprivnica: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stupnišek-Lisac, Ema; Živković, Silvana; Gašparac, Rahela
Ispitivanje korozije i zaštite metala u protočnim uvjetima.  // Sažeci XVI. hrvatskog skupa kemičara i kemijskih inženjera / Kurtanjek, Želimir ; Škare, Danko ; Meić, Zlatko (ur.).
Koprivnica: Hrvatsko društvo kemijskih inzenjera i tehnologa, 1999. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Marijan, Dražen; Tudja, Marijan
SS-316L Passivation Process in the Pharmaceutical Industry.  // Abstracts of Eurocorr '98 - The European Corrosion Congress / de Wit, J. H. W. (ur.).
Utrecht: Eurocorr, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Stupnišek-Lisac, Ema; Lisica, Mirta; Takenouti, Hissasi
Nontoxic Organic Corrosion Inhibitors for Copper.  // Extended Abstracts of the International Society of Electrochemistry / Ito, Y. (ur.).
Kitakyushu: The International Society of Electrochemistry, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Orešić, Marina; Dvoraček, Lujo; Kujundžić, Nedjeljko; Dumić, Miljenko
Opasne tvari u hrvatskom zakonodavstvu.  // Zbornik radova simpozija 9. Ružičkini dani / Bošnjak, M. ; Jovanović, Z. ; Vasić-Rački, Đ. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa - HDKI, 1998. str. 166-166 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gašparac, Rahela; Stupnišek-Lisac, Ema
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Kitakjūshū, Japan: The International Society of Electrochemisty, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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N-Contatining Organic Compounds as Metal Corrosion Inhibitors.  // Meetings Abstracts of the 1997 Joint International Meeting / M. Froment (ur.).
Pennington (NJ): The Electrochemical Society &The International Society of Electr, 1997. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marijan, Dražen; Vuković, Marijan
A comparative study of the oxide growth and stability of modified inconel-600 electrodes.  // 6th International Symposium on Electrochemical Methods in Corrosion Research / Bonora, Pier Luigi (ur.).
Trento, Italija: University of Trento, 1997. str. B-24 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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