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Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu: Kreativno rješavanje zadataka. / Božičević, Juraj ; Caharija, A. (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000 (zbornik)

Hrvatska razvojna politika za gospodarstvo znanja - Uloga tehničkih i biotehničkih znanosti. / Božičević, Juraj (ur.). Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2000 (monografija)
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[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Božičević, Juraj
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Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 1998. str. 57-64

Matutinović, Igor; Božičević, Juraj
Stanje i mogućnosti održivog razvitka. // Hrvatska i održivi razvitak Gospodarstvo-Stanje i procjena mogućnosti / Kaštelan-Macan, Marija (ur.).
Zagreb: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Republike Hrvatske, 1998. str. 175-179

Božičević, Juraj; Matutinović, Igor
Povezanost svijeta i održivi razvoj. // Hrvatska i održivi razvitak Gospodarstvo- stanje i procjena mogućnosti / Kaštelan-Macan, M. ; Hodžić, E. ; Bogunović, M (ur.).
Zagreb: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Republike Hrvatske, 1998. str. 13-25

Matutinović, Igor; Božičević, Juraj
Stanje i mogućnosti. // Hrvatska i održivi razvitak Gospodarstvo - Stanje i procjena mogućnosti / Kaštelan-Macan, M. ; Hodžić, E. ; Bogunović, M (ur.).
Zagreb: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja Republike Hrvatske, 1998. str. 179-185

Božičević, Juraj
Istraživanje i razvoj kao proces u sustavu koji uči. // Organizacija koja uči / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 27-36
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Božičević, Juraj
Culture of Inovation, Technologies and Croatian Economic Development.  // Annual ... of the Croatian Academy of Engineering, - (2000), 1;  1-6 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Božičević, Juraj
Znanje i promišljanje strategije gospodarskog održanja Hrvatske.  // Ekonomija (Zagreb), 7 (2000), 1;  33-49 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Božičević, Juraj
Od čega će Hrvatska živjeti?.  // Ekomonija, 6 (1999), 4;  451-459 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stankov, Slavomir
Intelligent Tutoring Knowledge Base Authoring Shell: Tutor-Expert System (TEx-Sys).  // Journal of electrical engineering, 49 (1998), 5-6;  149-155 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stankov, Slavomir
Modeliranje učenika za inteligentne tutorske sustave.  // International journal for engineering modelling, 9 (1996), 1-4;  35-41 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Bolf, Nenad; Vedrina, Denis Stjepan; Božičević, Juraj
Modeling and Control of the Capillary Heat Exchanger.  // Proceedings of International Summer School of Automation / Tovornik, Boris ; Muškinja, Nenad (ur.).
Maribor: Univerza v Mariboru, 2001. str. 156-159 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Caharija, Alojz; Vedrina, Denis Stjepan; Bolf, Nenad
Tlačne prijelazne pojave u cjevovodima s kapljevinom.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu(4.dio)Kreativno rješavanje zadataka / Božičević, J. ; Caharija, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000. str. 221-227 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolf, Nenad; Blažina, Alfred
Modelling Of Solar Collector Process With Thermosyphon Circulation Using Neural Networks.  // Artificial Inteligence in Control and Measurement / Jirsik, V. (ur.).
Brno: Brno University of Technology, 2000. str. 7-12 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolf, Nenad; Caharija, Alojz
Eksperimentalno i simulacijsko istraživanje termosifonske pojave.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu(4.dio)Kreativno rješavanje zadataka / Božičević, J. ; Caharija, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000. str. 217-222 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jović, Franjo; Bolf, Nenad; Jagnjić, Željko
Predictive Model of the Heat Exchange Process.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu(4.dio)Kreativno rješavanje zadataka / Božičević, J. ; Caharija, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000. str. 205-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Juraj; Stankov, Slavomir
Sustavski model poučavanja.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu(4.dio)Kreativno rješavanje zadataka / Božičević, J. ; Caharija, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000. str. 69-72 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bolf, Nenad; Blažina, Alfred; Božičević, Juraj; Caharija, Alojz
Neural Network-Based Model of Solar Collector Process With Thermosyphon Circulation.  // 14th International Congress of Chemical and Process Engineering, CHISA 2000 / - (ur.).
Prag: Czech Society of Chemical Engineering, 2000. str. CD-ROM (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Juraj
The Challanges of the Technological Gap - Croatian Experience.  // Proceedings of Interantional Conference on Technology Transfer for Economic Development:Experience for Countries in Transition&#34; / - (ur.).
Zagreb: -, 2000. str. 15-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Caharija, Alojz; Božičević, Juraj; Bolf, Nenad
The Dynamic Method For the Liquid&#39;s Thermal Conductivity Determination.  // 14th International Congress of Chemical and Process Engineering, CHISA 2000 / - (ur.).
Prag: Czech Society of Chemical Engineering, 2000. str. CD-ROM (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažina, Alfred; Bolf, Nenad; Božičević, Juraj
Vođenje dvostupnjevitog izmjenjivača topline pomoću živčevne mreže.  // Inteligento vođenje, Inteligentni sustavi / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 117-121 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grundler, Darko
Industrial Application of Evolutionary Computing.  // Inteligento vođenje, Inteligenti sustavi / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 61-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir
Inteligentni računalni sustav za vođenje procesa učenja i poučavanja.  // Inteligento vođenje, Inteligenti sustavi / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 31-39 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Božičević, Juraj
Inteligentno poduzeće.  // Inteligento vođenje, Inteligenti sustavi / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 21-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dubrović, Željko; Bolf, Nenad
Optimal Process Control of Sulphur Burning in White Liquor Production.  // "Real-Time Control" Proceedings
Prag: Czech Technical University, 1998. str. 45-53 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir; Božičević, Juraj
The Computer Tutor in the New Model of Learning and Teching Control Principles.  // Mechatronics and Industrial Engineering, Preprints of the 1st International Workshop / Viera Gogova (ur.).
Bratislava: Faculty of Electrical Engineering and Information Technology, 1998. str. 78-88 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir
Autorska ljuska za razvoj inteligentnih tutorskih sustava na World Wide Web.  // Obrazovanje za informacijsko društvo, Drugi dio : Multimedija, daljinsko učenje i poučavanje / Juraj Božičević (ur.).
Split: Hrvatska akademija tehničkih znanosti i Hrvatsko društvo za su, 1998. str. 53-61 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir; Juraj Božičević
Inteligentni tutorski sustavi.  // Dostignuća u računalnom vođenju poduzeća procesne industrije / Marjan Wolf (ur.).
Opatija: MIPRO, 1998. str. 19-32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir; Božičević, Juraj
Inteligentni tutorski sustav TEx-Sys.  // Treći simpozij - Inteligentni sustavi / Juraj Božičević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 11-22 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir; Božičević, Juraj
TEx-Sys : an authoring tool for an intelligent tutoring system with hypermedia.  // SMC'97 Conference Proceedings / - (ur.).
Orlando (FL), Sjedinjene Američke Države: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1997. str. 2363-2368 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grundler, Darko; Božičević, Juraj
Genetickim algoritmom potpomognuto ugadjanje parametara tablice vodjenja neizrazitog regulatora pri koordiniranom vodjenju slozenih procesa.  // Inteligentni sustavi / Juraj Božičević (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1997. str. 56-63 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir
Inteligentna tutorska na znanju zasnovana ljuska :Tutor - Expert System (TEx-Sys).  // International Summer School :Computer Aided Education in Automation and Control - Preprintes / Mikulas, Huba (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology, 1997. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir; Božičević, Juraj
TEx-Sys: An Intelligent Tutoring System with Hypermedia.  // Computational Cybernetics and Simulation / Tien M, James (ur.).
Orlando (FL): IEEE International Conference on System, Man and Cybernetics, 1997. str. 2363-2368 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stankov, Slavomir
Novo promišljanje učenja i poučavanja.  // Obrazovanje za informacijsko društvo: Prvi dio - Jesmo li spremni prihvatiti promjene? / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija tehničkih znanosti i Hrvatsko društvo za sust, 1997. str. 34-40 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažina, Alfred; Bolf, Nenad
Neural Network Based Feedforward Control Of Two-Stage Heat Exchange Process.  // 1997 IEEE International Conference on Systems, Man And Cybernetics / SMC (ur.).
Orlando (FL), Sjedinjene Američke Države: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 1997. str. 25-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Božičević, Juraj; Caharija, Alojz
Tri desetljeće laboratorija za automatsko vođenje procesa - iskustva u poučavanju studenata kemijskog inženjerstva.  // Zbornik radova 13. međunarodnog skupa MIPRO 2000 / Wolf, Marijan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2000. str. 3-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Caharija, Alojz; Bolf, Nenad
Matematičko modeliranje u kemijskom inženjerstvu.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu-Scenariji i odlučivanje / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1999. str. 71-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božičević, Juraj
Odgovornost stvaranja tehničkog nazivlja.  // Tehničke znanosti za hrvatsko gospodarstvo-Spojivost i infrastruktura / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske, 1998. str. 201-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božičević, Juraj
LabTEx-Sys. i daljinsko učenje vođenja procesa.  // Obrazovanje za Informacijsko društvo II. dio.Multimedija, daljinsko u;enje i pou;avanje / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 1998. str. 69-73 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gosak, Darko
Živčevne mreže i njihova primjena u kemijskom inženjerstvu.  // Inteligento vođenje, Inteligenti sustavi / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 49-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gosak, Darko
Živčevne mreže i njihova primjena u kemijskom inženjerstvu.  // Inteligento vođenje, Inteligenti sustavi / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 49-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Caharija, Alojz
Osvrt na nazivlje u tekstovima iz kemijskog inženjerstva.  // Tehničke znanosti za hrvatsko gospodarstvo-Spojivost i infrastruktura / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 1998. str. 212-214 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Božičević, Juraj
Program: Obrazovanje za Informacijsko društvo.  // Obrazovanje za informacijsko društvo, 1. dio:Jesmo li spremni prihvatiti promjene? / Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1997. str. 61-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Blažina, Alfred; Božičević, Juraj
Iskustva pri gradnji ekspertnog sustava za dijagnostiku kvarova pri bakrenju tiskanih plocica.  // Intelignetni sustavi / Juraj Bozicevic (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko drustvo za sustave, Nakladni zavod Matice hrvatske, 1997. str. 112-115 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Caharija, Alojz; Bolf, Nenad
Slijedivost pri mjerenju toplinskg toka.  // XVI. skup kemičara i kemijskih inženjera / Butula (ur.).
Split: Hrvatsko kemijsko društvo, 1999. str. 67-67 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Bolf, Nenad
Proučavanje toplinske prijelazne pojave u solarnom grijalu vode s prirodnim protjecanjem pomoću živčevne mreže.  // II. susret mladih kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dubrović, Željko; Bolf, Nenad
Energetski štedljivo vođenje procesa spaljivanja sumpora.  // II. Susret mladih kemijskih inženjera / Zrnčević, Stanka (ur.).
Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Caharija, Alojz
Dinamicko mjerenje toplinske vodljivosti kapljevina.  // Inteligentni sustavi
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave i Nakladni zavod Matice hrvatske, 1997. str. 75-80 (poster, sažetak, znanstveni)
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Božičević, Juraj
Poslovanje znanjem, modeli i scenariji.  // Modeliranje u znanosti, tehnici i društvu,(4. dio)Kreativno rješavanje zadataka / Caharija, A. ; Božičević, J. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 2000. str. 11-16 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Stankov, Slavomir
Znanje i medij pri računalnom učenju i poučavanju.  // .. / ... (ur.).
Zagreb, Hrvatska: ..., 1998. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Božičević, Juraj
Istraživanje i razvoj kao procesi u sustavu koji učiZnanstvena politika u funkciji gospodarstva.  // Organizacija koja uči / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za sustave (CROSS), 1998. str. 27-32 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)

Božičević, Juraj
Obrazovanje za opstanak.  // Obrazovanje za Informacijsko društvo 1. dio. Jesmo li spremni za promjene / Božičević, Juraj (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 1998. str. 9-14 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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[bookmark: _Toc13]Doktorske disertacije


Marasović, Jadranka
Koordinirano gibanje dvaju objekata povezanih s vremenski promjenjivim i prostorno raspodijeljenim teretom., 1997., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, Split

Stankov, Slavomir
Izomorfni model sustava kao osnova računalom poduprtog poučavanja načela vođenja., 1997., doktorska disertacija, FESB Split, Split

Grundler, Darko
Genetičkim algoritmom optimirano neizrazito višerazinsko vođenje procesa., 1997., doktorska disertacija, Fakultet elektrotehnike i računarstva, Zagreb

Caharija, Alojz
Dinamičko mjerenje toplinske vodljivosti kapljevina., 1996., doktorska disertacija, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Magistarski radovi


Bolf, Nenad
Živčevna mreža za identificiranje pojave prirodne konvekcije u solarnom kolektoru., 1999., magistarski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Dubrović, Željko
Optimalno vođenje procesa spaljivanja sumpora pri proizvodnji bijelog luga (NSSC postupak)., 1998., magistarski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vitas, Martina
Statičko i dinamičko određivanje toplinske vodljivosti određenih građevnih materijala., 2000., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Galinec, Goran
Primjena živčevne mreže pri vođenju procesa izmjene topline., 1999., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Hegedić, Stjepan
Koordinirano vođenje procesa pri proizvodnji sulfametoksazola., 1999., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Vešligaj, Davor
Sustavski pristup poslovanju opasnim otpadom., 1999., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb

Mišković, Vesna
Automatsko vođenje procesa taloženja pri postupku proizvodnje sulfametoksazola., 1998., diplomski rad, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije, Zagreb
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