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[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Banov, Estela
Komparativne slavističke studije.. Zagreb: Srednja Europa, 2020 (monografija)

Visinko, Karol
Zvona zvone jer su potezana : primjena poslovica u nastavi hrvatskoga jezika, jezičnoga izražavanja i književnosti.. Zagreb: Profil International, 2018 (studija)

Visinko, Karol
Diktat: komunikacijsko-funkcionalna primjena u nastavi hrvatskoga jezika.. Zagreb: Profil International, 2016 (monografija)

Visinko, Karol
Diktat u nastavnoj teoriji i praksi.. Zagreb: Profil International, 2015 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/766875)

Visinko, Karol
Čitanje : poučavanje i učenje.. Zagreb: Školska knjiga, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/766874)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Banov, Estela
Oral Storytelling, Slavic Mythology, Philological Research and Fairy Tales: The Case of Croatian Tales of Long Ago. // Contemporary Fairy-Tale Magic. Subverting Gender and Genre. / Brugué, Lydia ; Llompart, Auba (ur.).
Leiden: Brill, 2020. str. 286-295 doi:10.1163/9789004418998_028

Banov, Estela
Nodilova mitološka razmatranja kao arhitekst Pričama iz davnine Ivane Brlić–Mažuranić. // Stoljeće Priča iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić / Kos-Lajtman, Andrijana ; Kujundžić, Nada ; Lovrić Kralj, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, 2018. str. 113-130. (https://www.bib.irb.hr:8443/971949)

Banov-Depope, Estela
Lonac za taljenje i tragedija u rudniku: narativni obrasci u književnosti hrvatskih iseljenika u Americi. // Мултикултурализъм и многоезичие. Антропология. Литературознание. / Grigorov, Dobromir ; Stefanov, Martin ; Aleksova, Krasimira (ur.)., 2017. str. 111-119

Banov, Estela
Multikulturno iskustvo i nostalgične uspomene na djetinjstvo zaodjenute u beletrističku formu. // Zbornik u čast Katice Ivanišević / Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2015. str. 159-170. (https://www.bib.irb.hr:8443/797301)

Visinko, Karol
Priče iz usmene književnosti : Susreti među narodima. // Mađarske narodne priče / Jovica Đurđić (ur.).
Malinska: Ars-Ars, 2014. str. 127-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/766872)


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Ostalo


Đekić, Velid; Visinko, Karol; Mišković, Ivan; Vranjić, Ivan
La mia Fiume : Manuale per lo studio di storia e attualita.
Rijeka: Grad Rijeka, 2014

Đekić, Velid; Visinko, Karol; Mišković Ivan; Vranjić, Ivan
Moja Rijeka : Priručnik za zavičajnu nastavu u riječkim osnovnim školama (7. i 8. razred).
Rijeka: Grad Rijeka, 2014


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Banov, Estela
Naracija o junaštvu kao dio kolektivnog pamćenja: Nikola Zrinski u usmenim i pučkim povijesnim pjesmama.  // Zbornik radova Filozofskog fakulteta u Splitu, 11 (2018),  111-133. (https://www.bib.irb.hr:8443/970811) (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Banov, Estela
Pamćenje i bilježenje – autobiografski narativni diskurs Andrije Torkvata Brlića.  // Tabula : časopis Filozofskog fakulteta u Puli, 15 (2018),  269-284 doi:10.32728/tab.15.2018.16 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Banov, Estela
Tiskani i rukopisni zapisi usmene književnosti i etnografske građe Stjepana Žiže.  // Zbornik za narodni život i običaje, 59 (2017),  71-86 doi:10.21857/mnlqgc0xky (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banov, Estela
Putopisno svjedočanstvo Ante Tresića Pavičića.  // Hrvatski iseljenički zbornik, 2015 (2014),  241-252. (https://www.bib.irb.hr:8443/749105) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Visinko, Karol
Crtice iz dječjeg i učeničkog života.  // Književnast i dijete, IV. (2015), 1;  78-80 (podatak o recenziji nije dostupan, književna kritika, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Banov-Depope, Estela
Slavenski mitski obrasci u književnoj znanosti i pripovjednoj književnosti hrvatske moderne.  // Стереотипът в славянските езици, литератури и култури. Сборник с доклади от Четиринадесетите международни славистични четения София, 26–28 април 2018 г. Том II. Литературознание. Културология. Антропология. Фолклористика. / Колев, Владимир (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski University Press, 2019. str. 107-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/1045790) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov–Depope, Estela
Usmena književnost i tradicijska kultura u Medinijevom književnopovijesnom radu.  // Zbornik o Miloradu Mediniju, Zbornik radova sa znanstvenoga skupa. Zagreb – Dubrovnik, 9. – 11. studenoga 2017. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu et al., 2018. str. 321-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov, Estela
Pjesme o Nikoli Zrinskome iz 17. i 18. stoljeća: poetika i stilistika bugarštice i pučke povijesne pjesme.  // Zrinsko-Frankopanski književni krug nakon 450 godina od pogibije Nikole Šubića Zrinskog Sigetskog / Jembrih, Alojz ; Bezjak, Stjepan (ur.).
Ozalj: Zavičajni muzej Ozalj, 2018. str. 91-103 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov – Depope, Estela
Predodžbe Amerike u putopisnoj prozi Aleka Konstantinova i Ante Tresić Pavičića.  // Движение и пространство в славянските езици, литератури и култури. Сборник с доклади от ХІІ международни славистични четения, 2014 г. Т. 2. Литературознание и фолклористика / Маргарита Младенова, Мая Радичева, Ина Христова, Елена Христова, Ани Бурова, Славея Димитрова, Тиха Георгиева, Радостина Петрова (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski University Press, 2015. str. 114-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Visinko, Karol; Ćutić Gorup, Maja
Poslovica u nastavi materinskoga jezika i povijesti.  // Parémie národů slovanských VII / doc.PhDr. Eva Mrhačova, CSc ; PhDr. Jiri Muryc, Ph.D ; PhDr. Urszula Kolberova, Ph.D. (ur.).
Ostrava: Ostravská univerzita, Filozofická fakulta, 2014. str. 349-357. (https://www.bib.irb.hr:8443/766779) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov, Estela
Hrvatske poslovice u tiskanim izdanjima 18. stoljeća.  // Parémie národů slovanských VII / Mrhačová, Eva ; Muryc, Jiří ; Kolberová, Urszula (ur.).
Ostrava: Ostravská univerzita Ostrava, Filozofická fakulta, 2014. str. 113-122 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov, Estela
Izvedbeni aspekt hrvatskog i makedonskog baladnog pjesništva.  // Македонско-хрватски книжевни, културни и јазични врски. Зборник на трудови од IV Меѓународен научен собир Македонско-хрватски книжевни, културни и јазични врски одржан во Охрид од 27 до 29 септември 2013. Книга IV / Јакимовска-Тошиќ, Маја (ur.).
Skopje: Институтот за македонска литаратура од Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 2014. str. 689-702. (https://www.bib.irb.hr:8443/737017) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov, Estela
Recepcija slavenskih usmenih tradicija u časopisu "Kolo".  // Riječki filološki dani. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa Riječki filološki dani održanoga u Rijeci od 22. do 24. studenoga 2012. / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 77-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/605150) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Banov, Estela
The Impact of Traditional Oral Storytelling, Slavic Mythology, and Philological Research: A Case of 'The Tales of Long Ago'.  // Fairy Tales, Folk Lore and Legends. Presenters, Key Words and Abstracts
Freeland: Inter-Disciplinary Press, 2016. str. 5-5 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Banov, Estela
(Re)konstrukcija praslavenskog identiteta u Nodilovoj studiji i u Pričama iz davnine.  // Stoljeće Priča iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić / A Century of Ivana Brlić-Mažuranić’s Tales of Long Ago / Engler, Tihomir ; Kos-Lajtman, Andrijana ; Kujundžić, Nada (ur.).
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti / Croatian Association of Researchers in Childrenʾs Literature, Zagreb, 2016. str. 20-21 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Banov, Estela
Crossing the Atlantic: Imagology and Stories from the Central European Peasant Emigrants in the USA.  // Abstracts "Narratives of Displacement" International Conference / Lytovka, Olena (ur.).
Varšava: Interdisciplinary Research Foundation and Institute of Humanities, Szymon Szymonowic State School of Higher Education, Zamość, Poland, 2016. str. 31-31 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Visinko, Karol
Razvojno čitanje priča Ivane Brlić-Mažuranić.  // Stoljeće Priča iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić : Knjiga sažetaka.
Zagreb: Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti, 2016. str. 117-117 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Banov, Estela
Traditional Style and Formation of Personal and Group Identity Through Everyday Story.  // Proceedings of the ..... ; u: International journal of arts & sciences 8 (2015) S.I.
XX, XXX, 2015. str. 293-293 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Banov, Estela; Ćutić Gorup, Maja
Suvremene usmene predaje kao spremišta kolektivnog pamćenja.  // Usmena predaja: folkloristički aspekti i interdisciplinarna vizura // On legend: folkloristic and interdisciplinary aspect / Marks, Ljiljana i Rudan, Evelina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2014. str. 5-6 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Visinko, Karol
Usmeni pripovjedački oblici u osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju.  // Usmena predaja: folkloristički aspekti i interdisciplinarna vizura. Program znanstvenog skupa – Sažeci izlaganja.
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2014. str. 7-7 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Banov, Estela
Ferićeve Basne - Između poetika klasicizma i predromantizma.  // Riječki filološki dani / Rijeka philoogical days. Deseti znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem / Tenth scientific conference with international participation. Knjižica sažetaka / Book of abstracts / Banov, Estela (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 17-17. (https://www.bib.irb.hr:8443/742526) (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Banov, Estela
Slavenski mitski obrasci u modernističkoj književnoj znanosti i književnoj produkciji.  // Fourteenth International Slavic Studies Conference The Stereotype in the Slavic Languages, Literatures and Cultures
Sofija, Bugarska, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Banov, Estela; Rogina, Tajana
Interes za biblioterapiju kod studenata nastavničkog smjera diplomskih studija na Odsjeku za kroatistiku u Rijeci.  // Znanstveno stručni skup: Biblioterapija u nastavi književnosti
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Banov, Estela
Pjesme o Nikoli Zrinskome iz 17. i 18. stoljeća: Poetika i stilistika bugarštice i pučke povijesne pjesme.  // Znanstveni skup: Zrinsko-Frankopanski književni krug nakon 450 godina od pogibije Nikole Šubića Zrinskog Sigetskog
Ozalj, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Banov, Estela
Narativni obrasci u književnosti hrvatskih iseljenika u Sjevernoj Americi na prijelazu 19. i 20. stoljeća.  // The Thirteenth International Slavic Studies Conference - Multiculturalism and Multilingualism
Sofija, Bugarska, 2016. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Banov, Estela
Bilježenje i pamćenje – autobiografski narativni diskurs Andrije Torkvata Brlića.  // 1. Međunarodni znanstveni skup Kroatistika unutar slavističkoga, europskog i svjetskog konteksta (povodom 20. godišnjice osnutka studija hrvatskoga jezika i književnosti u Puli)
Pula, Hrvatska, 2015. 18, 1 doi:10.32728/tab.15.2018.16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Matešić, Valentina
Bajke i usmena kazivanja u očuvanju kulturnog identiteta Ogulina., 2018., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Salaj, Elena
Usmeni iskazi stanovnika mjesta Sigetac o sjećanjima na mladost., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Stupičić, Dorja
Bajka u knjiţevnom i jezičnom odgoju i obrazovanju., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Trupković, Kristina
Junaci tradicionalnih priča sjeverozapadne Hrvatske., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Belec, Elena
Poticanje kulture čitanja u izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima., 2017., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Kolić, Ivana
Rozalice kao usmenoknjiževni minijaturni oblik., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Vodarić, Petra
Usmeni oblici otoka Cresa., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Jurišić, Mia
Usmena književnost i običaji Makarskog primorja., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Mateja Matijašec
Svakodnevna i životna priča (Teorijski i terenski rad)., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Banov, Estela; Rogina, Tajana; Sokač, Maja; Salaj, Elena; Katić, Marina
Zbornik studentskih radova: Priča i pričanje u nastavi., 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/970841) (domaća recenzija, ostalo).
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