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Keresteš, Gordana
Spol roditelja te dob i spol djeteta kao odrednice roditeljskog ponašanja.  // Suvremena psihologija, 4 (2002), 1-2;  7-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuterovac Jagodić, Gordana
Dugoročne posljedice rata na mentalno zdravlje djece: Je li rat za djecu, svjedoke rata, zaista završio?.  // Dijete i društvo, 4 (2002), 1-2;  135-160 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta
Uloga škole u skrbi o djeci i mladima, svjedocima rata.  // Dijete i društvo, 4 (2002), 1-2;  103-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Arambašić, Lidija; Keresteš, Gordana; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Vlahović-Štetić, Vesna
Pet ownership in childhood and socio-emotional characteristics, work values and professional choices in early adulthood.  // Anthrozoos, 14 (2001), 4;  224-231 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana
Roditeljsko ponašanje i obiteljska klima u obiteljima samohranih majki.  // Društvena istraživanja, 10 (2001), 4-5 &#40;54-55&#41;;  903-925 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana
Is war good or a bad thing: Croatian, Israeli and Palestinian children&#39;s attitudes toward war.  // International journal of psychology, 35 (2000), 6;  241-257 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Arambašić, Lidija
Posttraumatic symptomatology in children exposed to war.  // Scandinavian journal of psychology, 41 (2000), 4;  297-306 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Arambašić, Lidija; Keresteš, Gordana; Kuterovac-Jagodić, Gordana; Vizek-Vidović, Vlasta
The role of pet ownership as a possible buffer variable in traumatic experiences.  // Studia psychologica, 42 (2000), 1-2;  135-146 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna; Vizek-Vidović, Vlasta; Arambašić, Lidija
Motivational characteristics in mathematical achievement: A study of gifted high-achieving, gifted underachieving and non-gifted pupils.  // High Ability Studies, 10 (1999), 1;  37-49 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahović-Štetić, Vesna
Word-problem solving as a function of problem type, situational context and drawing.  // Studia Psychologica, 41 (1999), 1;  49-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlahovic-Štetić, Vesna; Kovačić, Suzana
Kognitivna reprezentacija brojeva u djece različite dobi.  // Društvena istraživanja, 8 (1999), 4;  563-577 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Vlahović-Štetić, Vesna; Bratko, Denis
Pet ownership, type of pet and socio-emotional development of school children.  // Anthrozoos, 12 (1999), 4;  211-217 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miura, Irene T.; Okamoto, Yukari; Vlahović-Štetić, Vesna; Kim, Chungsoon C.; Han, Jong Hye
Language supports for children&#39;s understanding of numerical fractions: Cross-national comparisons..  // Journal of Experimental Child Psychology, 74 (1999), 4;  356-365 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana; Vizek-Vidović, Vlasta
Neki metrijski pokazatelji u Upitniku za ispitivanje dječjih posttraumatskih reakcija.  // Suvremena psihologija, 2 (1999), 1-2;  67-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Keresteš, Gordana; Arambašić, Lidija; Kuterovac- Jagodić, Gordana; Vizek-Vidović, Vlasta
Pet ownership and children's self-esteem in the context of war.  // Anthrozoos, 12 (1999), 4;  218-223 doi:10.2752/089279399787000101 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizek Vidović, Vlasta; Vlahović Štetić, Vesna; Petrak, Olivera
Neke metrijske karakteristike skale za procjenu ponašanja učenika u razredu.  // Hrvatska revija za rehabilitacijska istraživanja, 35 (1999), 1;  51-62 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Vlahović-Štetić, Vesna; Arambašić, Lidija; Slaviček, Melanija
Konativne i emocionalne karakteristike matematički nadarene i prosječno sposobne djece.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 6 (1997), 4-5(30-31);  619-634 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana; Keresteš, Gordana
Perception of parental acceptance-rejection and some personality variables in young adults.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 6 (1997), 4-5(30-31);  477-491 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta; Arambašić, Lidija; Kuterovac-Jagodić, Gordana
Posttraumatic and Comorbid Stress Reactions of Children with Different Severity of Traumatization by the War.  // Psychologia Croatica, 2 (1997), 1-2. (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vizek Vidović, Vlasta; Kuterovac-Jagodić, Gordana
Violation of childrens&#39; rights in the war in Croatia: a psychological perspective.  // Children affected by war circumstances, post-war rehabilitation, future perspectives / Selak Živković, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Udruga za inicijative u socijalnoj politici i UNICEF-Zagreb, 2000. str. 18-28 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kuterovac Jagodić, Gordana
Can the assumptive world of the child be shattered by war experience?.  // Psychotraumatology Clinical Practice and Human Rights / Yuksel, Sahika ; Schnyder, Urlich ; Orner, Roederick (ur.).
Istanbul: Turkish Neuropsychiatric Society, 1999. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Keresteš, Gordana
Pet ownership and children's self-esteem in the context of war.  // The changing roles of animals in society / Endenburg, Nienke ; Serpell, James (ur.).
Pariz: IAHAIO, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Arambašić, Lidija; Keresteš, Gordana
The role of pet ownership as a possible buffer variable in traumatic experience.  // The changing roles of animals in society / Endenburg, Nienke ; Serpell, James (ur.).
Pariz: IAHAIO, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vizek-Vidović, Vlasta
Age and gender as determinants of children's posttraumatic and other stress reactions.  // New trends in developmental psychology: Abstracts / Delau, Michael (ur.).
Rennes: ESDP and Presses Universitaires Rennes 2, 1997. str. 251-251 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana
Self-report questionnaire for the examination of post-traumatic stress reactions in children.  // New trends in developmental psychology: Abstracts / Delau, Michael (ur.).
Rennes, Francuska: ESDP and Presses Universitaires Rennes 2, 1997. str. 247-247 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kuterovac-Jagodić, Gordana
Is war a good or a bad thing: Children's attitudes towards war.  // XIII. Dani Ramira Bujasa: Sažeci priopćenja / Ivanec, Dragutin (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Naklada Slap, Jastrebarsko, 1997. str. 23-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Arambašić, Lidija
Relationship between traumatic war experiences and children's posttraumatic and other stress reactions.  // New trends in developmental psychology: Abstracts / Delau, Michael (ur.).
Rennes, Francuska: ESDP and Presses Universitaires Rennes 2, 1997. str. 243-243 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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�Kuterovac Jagodić, Gordana
Čimbenici dugoročne poslijeratne prilagodbe osnovnoškolske djece., 2000., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Keresteš, Gordana
Agresivno i prosocijalno ponašanje školske djece u kontekstu ratnih zbivanja: provjera posredujućeg utjecaja roditeljskog ponašanja., 1999., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Vizek-Vidović, Vlasta
Role of animals in human crisis., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vizek-Vidović, Vlasta
Profesionalni stres u psihologa., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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