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Utjecaj nafte na morske organizme.  // Zbornik radova Visoke pomorske škole u Splitu, 1 (2000),  195-203 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Hell, Zvonko; Šimundić, Slavko; Bićanić, Zlatimir; Ivanović, Zoja; Jelić, Gorana; Slišković Andrijašević, Merica
Kemijska postojanost polimernih kompozita - uvjet primjene kao alterativnih materijala u brodogradnji.  // Zbornik radova Visoke pomorske škole u Splitu, 1 (2000),  181-194 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Hidroakustički šum plovila.  // Naše more, 45 (1998), 3/6;  173-179 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Bićanić, Zlatimir
Veletni potek vrednosti temperature, slanosti in gostote morske vode v Piranskem zalivu.  // Geografski vestnik, 7-8 (1998), 70;  45-58 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Rasčlamba višegodišnjeg hoda vrijednosti termohalinskih parametara u širem području Rovinja.  // Naše more, 45 (1998), 3/6;  195-202 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bićanić, Zlatimir; Hell, Zvonko; Jašić, Dražen
Termohalinska svojstva morske vode u Paškom zaljevu i Velebitskom kanalu.  // Geoadria, 3 (1998), 3;  5-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Oršulić, Marijo; Mišina, Nedjeljko; Šimundić, Najda
Ispitivanje, tehnologija popravka i uzrok oštećenja bagerske žlice.  // Časopis za zavarivanje i srodne tehnologije, 43 (2000), 3/4;  85-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bilić, Mirko; Kasum, Josip
Otklanjanje kvarova u tehnici, sustavni pristup i problem Y2K.  // Zbornik radova Visoke pomorske škole u Splitu, 1 (2000),  123-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Oršulić, Marijo; Radica, Gojimir
Prilog istraživanju utjecajnih parametara na stupanj korisnosti turbopuhala brodskih dizel motora.  // Naše more, 46 (1999), 3-4;  103-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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ANALIZA PRIMJENE ELEKTRIČNE PROPULZIJE NA BRODOVIMA.  // Pomorski znanstveni časopis  NAŠE MORE, 3-4 (1999),  89-95 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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System Dynamics Continuous Modelling of the Ecological Subsystem of the Kastella Bay.  // Simulation practice and theory, 5 (1997), 7-8;  701-717 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Zadar: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2002. str. 38-44 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Munitić, Ante; Bilić, Mirko; Dvornik, Joško
System dynamics simulation model of the port- transhipment system.  // Proceedings of The International Conference The Modern Information Technology in the Innovation Processes of the Industrial Enterprises : MITIP 2002
Savona, Italija, 2002. str. 171-176 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Electricity generation - shaft generator.  // Proceedings Elmar 2001 : 43th International Symposium Electronics in Marine / Kos, Tomislav ; Radanović, Božidar (ur.).
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The influence of fish farming on marine environment.  // The marine environment - how to preserve
Rotterdam : Boston (MA) : Taipei, 2001. str. 45-48 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujović, Igor; Kuzmanić, Ivica; Krčum, Maja
Image registartion and dynamics imaging in pacs.  // Processing of the 3rd International Symposium on Video Processing and Multimedia Communications : VIPromCom - 2001 / Grgić, Mislav (ur.).
Zadar: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2001. str. 241-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujović, Igor; Kuzmanić, Ivica; Krčum, Maja
New approach to learning basic AC electric circuits based on the Internet and multimedia.  // Proceedings of the Workshop on Selected Topics in Telecommunications : SoftCOM 2001 / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko ; Vrdoljak, Marija (ur.).
Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2001. str. 1-9 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujović, Igor; Kuzmanić, Ivica; Krčum, Maja
A Criteria for Wavelet Compression Quality of Teleradiology Images.  // Proceedings of the 2nd Elmar International Workshop on Video Processing and Multimedia Communications : VIPromCom - 2000 / Kos, Tomislav ; Grgić, Mislav (ur.).
Zagreb: Croatian Society Electronics in Marine - ELMAR, 2000. str. 145-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčum, Maja; Vujović, Igor; Kuzmanić, Ivica
Wavelets for Global Vessel Traffic Service.  // Proceedings of the 7th International Workshop on System, Signals and Image Processing : Iwwssip 2000 / Žarko Čučej, Žarko ; Planinšič, Peter ; Gergič, Bojan (ur.).
Maribor: Faculty of Electrical Engineering and Computer Science, Maribor, 2000. str. 71-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundić, Slavko; Munitić, Ante; Hell, Zvonko; Šimović, Vladimir
ISTRAŽIVANJE I PRIMJENA OPTIČKOG DISKA U POMORSKOJ BRODOGRADNJI.  // The 14th Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding - In Memoriam Prof. Leopold Sorta SORTA&#39;2000
Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilište u Rijeci, 2000. str. 263-279 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hell, Zvonko; Bićanić, Zlatimir; Šimundić, Slavko; Knezović, Nikša; Jelić, Gorana; Slišković Andrijašević, Merica
Application of polymer materials in marine environment.  // IXth Congress of The International Maritime Association of Mediterranean (IMAM 2000) : proceedings
Napulj: Universita di Napoli, Dipartimento Ingegneria Navale, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jelić, Gorana; Hell, Zvonko; Slišković Andrijašević, Merica
Fouling community on test-panels in temperate oligotrophic seas.  // IXth Congress of The International Maritime Association of Mediterranean (IMAM 2000)
Napulj: Università degli Studi di Napoli Federico II, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Munitić, Ante; Milić, Luko; Bupić, Matko
System Dynamics Simulation Model of the Marine Steam Turbine-Drive Generation Set.  // Proceedings of the International Conference on Marine Simulation and Ship Maneuvering : MARSIM 2000 / Johnson, Tom (ur.).
Orlando (FL): RTM STAR Center, 2000. str. 455-464. (https://www.bib.irb.hr:8443/46946) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Munitić, Ante; Šimundić, Slavko
SISTEMSKI DINAMIČKI KONTINUIRANI KOMPJUTERSKI SIMULACIJSKI MODEL V FAZE BRODOGRAĐEVNOG PROCESA- PORINUĆE BRODA.  // The 14th Symposium on Theory and Practice of Shipbuilding - In Memoriam Prof. Leopold Sorta
Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2000. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundić, Slavko; Hell, Zvonimir; Šimović, Vladimir
RESEARCH AND DEVELOPMENT OF MODERN SCIENTIFIC METHODS AND TECHNOLOGIES IN SHIPBUILDING.  // IX CONGRESS International Maritime Association of Mediterranean - IMAM 2000
Napulj: Dipartimento Ingegneria Navale - Universita di Napoli, 2000. str. 1-7(Vol. II) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundić, Slavko
BASE MODEL OF KNOWLEDGE IN THE EXPERT SYSTEM STRUCTURE FOR THE ACTIVITIES OF BUYERS OR INQUIRERS IN THE SHIP CONSTRUCTION PROCESS.  // PROCEEDINGS ELMAR&#39;2000 - 42nd International Symposium Electronics in Marine
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Electrical Engineering and Comp, 2000. str. 140-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujović, Igor; Kuzmanić, Ivica; Krčum, Maja
Level reduction Application in the Statistical Analysis of Images in Telemedicine.  // Proceedings of the 6th International Workshop on Systems, Signals and Image Processing : IWSSIP'99
Bratislava: Faculty of Electrical Engineering and Information Technology, 1999. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčum, Maja; Kulenović, Zlatan
Tendencies in the Development of Shipboard Electrical Propulsion.  // Proceedings of 41st International Symposium Electronics in Marine, ELMAR 99 / Božidar Radanović, Vilijam Jerić (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Electrical Engineering and Comp, 1999. str. 129-134 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kulenović, Zlatan; Krčum, Maja
Elastostatic Analysis of Newly Designed Spring Element of Pressure Cell.  // Proceedings of 41st International Symposium ELMAR 99 / Božidar Radanović, Vilijam Jerić (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Electrical Engineering and Comp, 1999. str. 135-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčum, Maja; Vujović, Igor; Kuzmanić, Ivica
Multimedia Communication : Wawelet Analyses.  // Proceedings of the 1st ELMAR International Workshop on Video Processing and Multimedia Communications = Proceedings VIPromCom &#8217; 99 / Grgić, Mislav (ur.).
Zadar: Croatian Electronics in Marine, 1999. str. 223-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krčum, Maja; Vujović, Igor; Kuzmanić, Ivica
Wavelet Coding in Satellite Communications.  // Proceedings of the International Conference on Software in Telecommunications and Computer Networks : SoftCOM &#8217; 99 / Nikola Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko (ur.).
Split: University of Split, Faculty of Electrical Engineering Mechanica, 1999. str. 223-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Munitić, Ante; Milić, Luko; Martinović, Dragan
System dynamics simulation modelling of the vessel's automatic sea-going regulation.  // Eighteenth IASTED International Conferance Modelling, Indetification and Control : proceedings / Hanza, M.H. (ur.).
Anaheim (CA): ACTA Press, 1999. str. 362-365 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundić, Slavko; Šimović, Vladimir
INFORMATIONAL RESEARCH OF THE EXPERT SYSTEM STRUCTURE FOR THE ACCOUNTING PHASE OF THE SHIP CONSTRUCTION PROCESS.  // MIPRO&#39;9922International Convention, Computers in Intelligent Systems /CIS
Opatija, 1999. str. 25-29 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimović, Vladimir; Šuperina Marijan; Šimundić, Slavko
INFORMATIONAL, FORENSIC AND CRIMINOLOGICAL RESEARCHING AS STRATEGIC PART OF THE CORPORATE CRIMINAL INTELLIGENCE ANALYSIS (CCIA).  // MIPRO&#39;9922nd International Convention, Computers in Intelligent System/CIS
Opatija, 1999. str. 34-37 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundić, Slavko; Šimović, Vladimir
BASE MODEL OF KNOWLEDGE IN THE EXPERT SYSTEM STRUCTURE FOR THE WAREHOUSE ACCEPTANCE ACTIVITIES OF THE SHIP CONSTRUCTION PROCESS.  // ELMAR&#39;9941st International Symposium Proceedings Electronics in Marine
Zagreb, 1999. str. 234-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimović, Vladimir; Šimundić, Slavko
CONCEPTS OF INFORMATION SYSTEMS REENGINEERING USED IN MARINE SHIPBUILDING.  // 41st International Symposium ELMAR&#39;99, Electronics in Marine
Zagreb, 1999. str. 229-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimundić, Slavko; Šimović, Vladimir
BASE MODEL OF KNOWLEDGE IN THE EXPERT SYSTEM STRUCTURE FOR THE SUPPLY ACTIVITIES OF THE SHIP CONSTRUCTION PROCESS.  // SOR&#39;99 PROCEEDINGS - the 5th International Symposium on Operational Research in Slovenia
Preddvor, 1999. str. 141-146 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimović, Vladimir; Šimundić, Slavko
OR MODEL FOR DATA MINING AND INFORMATION SYSTEMS REENGINEERING CONCEPTS USED FOR OPERATIONAL AND STRATEGIC ANALYSIS.  // SOR 99 - the 5th International Symposium on Operational Research in Slovenia
Preddvor, 1999. str. 205-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vulić, Nenad
Uloga krivulja histereze u numeričkom proračunu ciklički opterećenih elastoplastičnih uzoraka.  // MATRIB &#8217; 99 : zbornik radova = conference proceedings / Ivušić, Vinko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 1999. str. 411-417 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vulić, Nenad
Calculation of main shafting elastic line of ship in operating conditions.  // Proceedings of the 5th International Design Conference / Marjanović, Dorian (ur.).
Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta : CTT ; Zurich : WDK, 1998. str. 511-516 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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