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[bookmark: _Toc1]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc2]Znanstveni i pregledni radovi


Par, Vjekoslav; Njavro, Mario; Grgić, Ivo
The Place of Croatian Livestock Production in European agriculture.  // Acta Agraria Kaposvariensis, 3 (1999), 2;  291-301 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Zoran; Štafa, Zvonko; Mačešić, Dubravko
Proizvodnja krme u slijedu �činitelj dohotka mljekarske  proizvodnje obiteljskog gospodarstva.  // Mljekarstvo, 49 (1999), 2;  167-176 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grgić, Zoran; Svržnjak, Kristina
Učinkovitost govedarske proizvodnje obiteljskih gospodarstava.  // Mljekarstvo, 48 (1998), 3;  145-151 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šumanovac, Luka.; Par, Vjekoslav; Brkić, Dušan; Jurić, Tomislav.
Utjecaj veličine obradive površine na iskorištenje traktora u obiteljskim gospodarstvima.  // Poljoprivredno znanstvena smotra, 62 (1997), 3/4;  243-249 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Zoran
Dynamische Simulation der Vergrößerung der Viehzucht im Familienbetrieb.  // Poljoprivredno znanstvena smotra, 62 (1997), 1-2;  187-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dubravko, Filipović; Grgić, Zoran; Čuljat, Marko
Promišljeno opremanje obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava Hrvatske.  // Agronomski glasnik, 59 (1997), 2;  83-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dubravko, Filipović; Grgić, Zoran; Čuljat, Marko
Promišljeno opremanje obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava Hrvatske.  // Agronomski glasnik, 59 (1997), 2;  83-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Par, Vjekoslav
Utrošak rada u obiteljskim gospodarstvima Hrvatske.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 61 (1996), 3-4;  315-321 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc3]Drugi radovi u časopisima


Kovačević, Dragan; Tadijančević Stjepan
Financiranje i računovodstveno porezni sustav hrvatskog poljodjelstva.  // Stočarstvo, 54 (2000), 1;  9-22 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, stručni)

Par, Vjekoslav; Juračak, Josip; Budin, Tomislav
Praćenje društveno-gospodarskih obilježja obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva (potpora oblikovanja i analize agrarne politike).  // Znanstveni glasnik, časopis za prirodne i tehničke znanosti, 2 (1998), 5-6;  95-100 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Hrsto, Davorin; Bataljak, Spomenka
Mogućnosti organiziranja obiteljskog gospodarstva.  // Sjemenarstvo , Vol.14, br.1-2, Zagreb, 1997., 14 (1997), 1-2;  59-63 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Krička, Tajana; Par, Vjekoslav
Tehnološki i ekonomski značaj uređaja za odvagu krmnih smjesa.  // Krmiva: časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 39 (1997), 1;  19-28 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Tanić, Stjepan
Institucijska potpora razvitku poduzetništva na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima.  // Agronomski glasnik, 12 (1996), 5;  19-28 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc4]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc5]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Grgić Zoran, Franić, Ramona
Models of dairy farms in Croatian family farm renewal.  // Proceedings of the X World Congress of Rural Sociology / Pereira, Sonia Maria P. (ur.).
Rio de Janeiro: International Rural Sociology Association, 2000. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Par, Vjekoslav; Njavro, Mario
Horticultural Family Farm Profitability.  // Proceedings of the XIVth International Symposium on Horticultural Economics / Ogier, John P. (ur.).
Leiden: Acta Horticulture, 2000. str. 293-299 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgic, Zoran; Snajder, Ivica; Kosutic, Silvio
KORIŠTENJE POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE NA OBITELJSKOM GOSPODARSTVU.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Filipović, Dubravko (ur.).
Zagreb: Zavod za Mehanizaciju Poljprivrede, Agronomski Fakultet, 1999. str. 29-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Par, Vjekoslav; Juračak, Josip
Profitability of Family Farms (Preliminary Results of Farm survey in Croatia).  // Proceedings of the 12th International Farm Mangement Congress / Simms, Pete (ur.).
Durban: Internatonal Farm Management Associations, 1999. str. 91-104 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgic, Zoran
ISKORIŠTENJE POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE NA OBITELJSKOM GOSPODARSTVU.  // Zbornik sažetaka 26. znanstvenog skupa s međeunarodnim sudjelovanjem mehanizacije poljoprivrede / Filipović, Dubravko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 1998. str. 49-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Par, Vjekoslav; Tratnik, Miroslav
O skladišnim kapacitetima kao činiteljima razvoja poljodjelskih gospodarstava.  // XIII. Međunarodno savjetovanje tehnologa sušenja i skladištenja / Pliestić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za poljoprivrednu tehnologiju, 1997. str. 133-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Par, Vjekoslav; Grgić Zoran
Opremljenost strojevima i opremom poljoprivrede u Hrvatskoj.  // Aktualni zadaci mehanizacije poljoprivrede / Košutić, Silvio (ur.).
Zagreb: Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, Agronomski fakultet Sveučil, 1996. str. 1-6 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc7]Sažeci u zbornicima i časopisima


Žibmbrek, Tito; Žutinić, Đurđica; Par, Vjekoslav
Socio-economic Charcteriscs of Family Farms in Croatia-Look in the Future.  // X Congress of Rural Sociology / Pereira, Sonia Maria P. (ur.).
Rio de Janeiro: International Rural Society Associations, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Par, Vjekoslav
Značaj mediteranske regije u poljoprivrednim resursima i proizvodnji Hrvatske.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem: Unapređenje poljoprivrede i šumarstva na kršu, Sažetci, Split, 2000. / Maleš, Petar ; Maceljski Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsk akademija znanosti i umjetnosti, 2000. str. 22-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Juračak, Josip; Par, Vjekoslav Žimbrek, Tito; Žutinić, Đurđica
Attitudes of Croatian Farmers Regarding Business Cooperation.  // X World Congress of Rural Sociology / Pereira, Sonia Maria P. (ur.).
Rio de Janeiro: International Rural Sociology Association, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Par, Vjekoslav; Njavro, Mario
Hortikulturna proizvodnja na obiteljskim gospodarstvima.  // Zbornik plenarnih izlaganja i sažetaka, Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Izazovi hrvatskoj poljoprivredi na početku 21. stoljeća / Brkić, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2000. str. 119-120 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Radinović, Stipe; Par, Vjekoslav; Njavro, Mario
Mediteranska poljoprivreda i turizam.  // Zbornik plenarnih izlaganja i sažetaka, Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Izazovi hrvatskoj poljoprivredi na početku 21. stoljeća (tekstovi na hrv., engl. i slov. jeziku) / Brkić, Srećko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agroekonomsko društvo, 2000. str. 113-114 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Par, Vjekoslav; Žimbrek, Tito; Njavro, Mario
The Legal Foundations of a Cooperatives and Associations in Croatia.  // X World Congress of Rural Sociology / Pereira, Sonia Maria P. (ur.).
Rio de Janeiro: International Rural Sociology Association, 2000. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Par, Vjekoslav; Hrsto, Davorin; Njavro, Mario
Poslovno organiziranje hrvatske poljoprivrede.  // Gospodarske smjernice razvitka hrvatskog poljodjelstva / Kolega, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 1999. str. 99-101 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Žimbrek, Tito; Par, Vjekoslav
Poljoprivredno zakonodavstvo �pogled u budućnost.  // Gospodarske smjernice razvitka hrvatskog poljodjelstva / Kolega, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 1999. str. 107-109 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Grgić, Zoran
ORGANIZACIJSKO-EKONOMSKE PRETPOSTAVKE HLADNJAČE VOĆA U OBITELJSKIM GOSPODARSTVIMA.  // 15. Hrvatsko savjetovanje tehnologa sušenja i skladištenja s međunarodnim učešćem / Pliestić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Par, Vjekoslav; Njavro, Mario
Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo u suvremenim uvjetima.  // XXXV. Znanstveni skup hrvatskih agronoma Hrvatska agrikulturna znanost na pragu trećeg tisućljeća : knjiga sažetaka / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 65-65 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgić, Ivo; Par, Vjekoslav
Regionalne značajke poljoprivredne proizvodnje u Hrvatskoj.  // Gospodarske smjernice razvitka hrvatskog poljodjelstva / Kolega, Ante (ur.).
Zagreb, 1999. str. 157-159 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Par, Vjekoslav; Grgić, Ivo; Žimbrek, Tito; Njavro Mario
Agrarna struktura i stanje poljoprivrednog sektora.  // Gospodarske smjernice razvitka hrvatskog poljodjelstva / Kolega, Ante (ur.).
Zagreb: Hrvatsko agronomsko društvo, 1999. str. 104-106 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, pregledni)

Kovačević, Dragan
Utjecaj poreza na dodatnu vrijednost (PDV-a) na poslovanje obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva.  // XXXIV Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Par, Vjekoslav
Organizacijski i ekonomski aspekti uzgoja plemenite pečurke.  // XXXIV Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Grgic, Zoran
ISKORIŠTENJE POLJOPRIVREDNE MEHANIZACIJE NA OBITELJSKOM GOSPODARSTVU.  // Proceedings 26th International Symposium on Agricultural Engineering, / Filipović, Dubravko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za mehanizaciju poljoprivrede, 1998. str. 49-54 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Par, Vjekoslav; Grgić, Zoran; Žutinić, Đurđica
Gospodarske prednosti hortikulturne proizvodnje u Zagrebačkoj županiji.  // XXXIV Znanstveni skup hrvatskih agronoma / Mustapić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 200-201 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Hrsto, Davorin; Petrač, Božidar; Kanisek Jozo
Cost structure in production of mill products in the Republic of Croatia.  // Proceedings of First Croatian Congress of Cerealas Technologists with International Participation / Ugarčić-Hardi Žaneta (ur.).
Osijek: Fakultet prehrambene tehnologije, 1997. str. 83-86 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bulum, Damjan; Par, Vjekoslav; Karoglan Petar
Stanje vinogradarskih površina u Hrvatskoj i bilanca potrebne proizvodnje.  // Zbornik sažetaka XXXIII znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrač, Božidar; Hrsto, Davorin; Kanisek Jozo
Economic aspects of wheat processing in Eastern Croatia.  // Proceeding of First Croatian Congress of Cereals Technologists with International Participation / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Fakultet prehrambene tehnologije, 1997. str. 77-821 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Pancer, Mihaela
Ekonomska učikovitost uzgoja činčila u obiteljskom gospodarstvu., 2000., diplomski rad, agronomski fakultet, Zagreb

Hadelan, Lari
Potrebe prehrambene industrije kao temelj proizvodne orijentacije obiteljskih gospodarstva., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Šabić, Tomislav
Ekonomičnost proizvodnje jabuke u obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Tomislav Šabić
Ekonomičnost proizvodnje jabuke u obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Lučić, Damir
Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Austrije u uvjetima hrvatske poljoprivrede., 2000., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Svržnjak, Kristina
Gospodarska efikasnost proizvodnje i prerade mlijeka na gospodarsvima općine Koprivnica., 1996., diplomski rad, Agronomski Fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc10]Ostale vrste radova

Par, Vjekoslav; Žimbrek, Tito; Juračak, Josip
Anketa poljoprivrednih gospodarstava � Izvješće o rezultatima istraživanja za 1989/90. i 1990/2000. godinu., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Petersen, Lorenz; Gugic, Goran; Juračak, Josip
Economic Opportunities for Traditional Land Use and Biodiversity Conservation:Nature Park Lonjsko polje., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Petersen, Lorenz; Gugic, Goran; Juracak, Josip
Economic Opportunities for Traditional Land Use and Biodiversity Conservation:Nature Park Lonjsko polje., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Par, Vjekoslav; Kovačević, Dragan; Njavro, Mario
Program aktivnosti na sanciji poslovanja PZ Ferdinandovac., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Par, Vjekoslav
Profitabilnost obiteljskih gospodarstava., 2000. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Petošić, Dragutin; Bogunović, Matko; Husnjak, Stjepan; Juračak, Josip
Gospodarenje poljoprivrednim zemljištem u Zagrebačkoj županiji., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Knežević, Mladen; Par, Vjekoslav
The Mountain Regions in the Republic of Croatia., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žimbrek, Tito; Par, Vjekoslav; Grgić, Ivo; Kovačić, Damir; Juračak, Josip; Svržnjak, Kristina; Vidaček. Željko; Bogunović, Matko
Stanje i mogućnosti razvitka poljoprivrede općine Kloštar Ivanić., 1998. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Par, Vjekoslav; Žimbrek, Tito; Kovačić, Damir; Hrsto, Davorin; Vidaček, Željko; Budin, Tomislav
Gospodarska osnova razvitka poduzeća Agroduhan., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kolega, Ante; Žimbrek, Tito; Kovačić, Damir; Par, Vjekoslav; Tratnik, Miroslav; Kraljičković, Josip; Grgić, Ivo; Juračak, Josip
ANALIZA STANJA I STRATEGIJA RAZVITKA POLJODJELSTVA ŽUPANIJE DUBROVAČKO-NERETVANSKE., 1996. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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