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Štafa, Zvonimir; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko; Danjek, Ivan
Značenje ozimih krmnih kultura i smjesa u osiguranju kvalitetne voluminozne krme.  // Mljekarstvo, 51 (2001), 4;  301-316 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Danjek, Ivan; Maćešić, Dubravko; Uher, Darko; Grbeša, Darko
Utjecaj gustoće sjetve na kakvoću i prinose ozime smjese graška i raži.  // Mljekarstvo, 50 (2000), 1;  25-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Ivanković, Ante; Havranek, Davor
Concentration of macro and mikrominerals in muscles of kids.  // Czech Journal of Animal Science, 45 (2000), 11;  533-538. (https://www.bib.irb.hr:8443/56086) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Havranek, Davor; Grbeša, Darko; Knežević, Mladen
Utjecaj nahranjenosti ovaca na preferabilnost vegetativnog porasta nekih vrsta trava.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 65 (2000), 4;  187-197 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Danjek, Ivan; Uher, Darko; Čermak-Horbec, Kruna
Osobine i produktivnost novih kultivara krmnog sirka (Sorghum bicolor (L) Moench.).  // Mljekarstvo, 49 (1999), 4;  211-224 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgić, Zoran; Štafa, Zvonimir
Proizvodnja krme u slijedu-činitelj dohotka mljekarske proizvodnje obiteljskog gospodarstva.  // Mljekarstvo, 49 (1999), 2;  113-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Redžepović, Sulejman; Grbeša, Darko; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko; Leto, Josip
Utjecaj bakterizacije i prihrane KAN-om na osobine, prinos i krmnu vrijednost ozimog graška u smjesi s pšenicom.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 64 (1999), 3;  211-223 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Danjek, Ivan; Majić, Milka
Prinosi i kakvoća mase novih potomstava stočnog kelja (Brassica oleracea var. acephala DC) te sjemena kultivara &#34;Maksimirski visoki&#34; u različitim rokovima presađivanja.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 4;  291-298 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Grgić, Zoran; Maćešić, Dubravko; Danjek, Ivan; Uher, Darko
Proizvodnja krme u slijedu na obiteljskom gospodarstvu.  // Mljekarstvo, 48 (1998), 4;  211-226 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Danjek, Ivan; Maćešić, Dubravko
Utjecaj N-gnojidbe na kakvoću i prinose stočnog kelja kultivara "Maksimirski visoki".  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 3;  155-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Kozumplik, Vinko; Maćešić, Dubravko
Morfološka svojstva kultivara crvene djeteline u nizinskom i brdsko-planinskom području.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 3;  139-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Crnobrnja, Leonella; Danjek Ivan
Utjecaj rokova sjetve na kakvoću i prinose novih potomstva stočnog kelja (Brassica oleracea var. acephala DC) u odnosu na standard.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 1-2;  87-94 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Danjek, Ivan
Proizvodnja kvalitetne krme u slijedu kao tehnološka osnovica za visoku proizvodnju mlijeka po hektaru.  // Mljekarstvo, 47 (1997), 1;  3-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Maćešić, Dubravko; Knežević, Mladen; Štafa, Zvonimir; Leto, Josip
Variation of herbage intake (HI) from upland pasture, as influenced by the grazing initiation date (GID).  // Proceedings of the XIX International Grassland Congress / Jose Alberto Gomide (ur.).
São Pedro: Brazilian Society of Animal Husbandry, 2001. str. 249-249 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Maćešić, Dubravko
Dry matter degradability of four subterranean clover cultivars.  // Proceedings of the 17th General Meeting of the European Grassland Federation / Nagy, G. ; Peto, K. (ur.).
Deberecen: Organizing Committee. DATE, 1998. str. 787-789 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Kozumplik, Vinko; Pejić, Ivan
Dry matter degradability of red clover (Trifolium pratense) grown at different altitudes tested with rumen fistulated rams.  // Proceedings of XVIII. International Grassland Congres / Christie, B.R. (ur.).
Saskatoon: XVIII. International Grassland Congres, 1997. str. 75-76 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maćešić, Dubravko; Knežević, Mladen
Behaviour of cattle on two different types of upland pastures.  // Proceedings of XVIII. International Grassland Congres / Christie, B.R. (ur.).
Winnipeg: XVIII. International Grassland Congres, 1997. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Štafa, Zvonimir; Danjek, Ivan; Maćešić, Dubravko; Uher, Darko; Grbeša, Darko
Utjecaj gustoće sjetve na kakvoću i prinose ozime smjese graška i raži.  // Zbornik sažetaka 36. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma / Vlado Kovačević (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Redžepović, Sulejman; Grbeša, Darko; Uher, Darko; Maćešić, Dubravko; Leto, Josip
Utjecaj bakterizacije i prihrane KAN-om na osobine, prinos i krmnu vrijednost ozimog graška u smjesi s pšenicom.  // Zbornik sažetaka XXXV znanstvenog skupa hrvatskih agronoma s međunarodnim učešćem
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 178-179 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Knežević, Mladen; Leto, Josip; Stipić, Nikola
Utjecaj restriktivne hranidbe krava u zimskom razdoblju na porodnu masu i rast teladi do odbića u sustavu "krava-tele".  // Zbornik sažetaka XXXV. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma
Zagreb, 1999. str. 218-218 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Pospišil, Milan; Mustapić, Zvonko; Čegelj, Srećko; Uher, Darko
Varijabilnost oblika korijena kultivara stočne repe (Beta vulgaris var. crassa).  // Zbornik sažetaka XXXV znanstvenog skupa hrvatskih agronoma
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1999. str. 184-185 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Kozumplik, Vinko; Maćešić, Dubravko
Morfološka svojstva kultivara crvene djeteline u nizinskom i brdsko-planinskom području.  // Zbornik sažetaka
Zagreb: Agronomski fakultet Zagreb, 1998. str. 117-118 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Danjek, Ivan; Maćešić, Dubravko
Utjecaj N-gnojidbe na kakvoću i prinose stočnog kelja kultivara &#34;Maksimirski visoki&#34;.  // Zbornik sažetaka
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 122-123 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Štafa, Zvonimir; Crnobrnja, Leonella; Danjek, Ivan
Utjecaj rokova sjetve na kakvoću i prinose novih potomstava stočnog kelja (Brassica oleracea var. acephala DC) u odnosu na standard.  // Zbornik sažetaka
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 120-121 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Maćešić, Dubravko; Knežević, Mladen; Leto, Josip
Iskoristivost bio-mase pašnjaka uvjetovana početkom ispaše u brdsko-planinskom području.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 71-71 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Leto, Josip; Knežević, Mladen; Maćešić, Dubravko
Prinos kultivara crvene djeteline u brdsko-planinskom području.  // Zbornik sažetaka simpozija XXXIII. znanstvenog skupa hrvatskih agronoma : s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris ; Pucarić, Aleksandar ; Uremović ; Borošić, Josip ; Herjavec, Stanka (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1997. str. 64-64 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Knežević, Mladen; Par, Vjekoslav
The mountain regions in the Republic of Croatia.  // Euromontana, Mountain regions east and south of the Adriatic sea / Martin Price (ur.).
Brugg: Association europeane des regions de montagne, 1999. str. 65-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), pregledni)
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Maćešić, Dubravko
Utjecaj početka ispaše na floristički sastav i iskorištenje fito-mase pašnjaka na Medvednici., 2002., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb

Havranek, Davor
Istraživanje palatabilnosti nekih vrsta trava u ispaši ovaca., 1998., doktorska disertacija, Agronomski fakultet, Zagreb
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Leto, Josip
Variranje morfoloških i gospodarskih svojstava kultivara crvene djeteline u nizinskom i brdsko-planinskom uzgojnom području., 1997., magistarski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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Knežević, Mladen; Par, Vjekoslav
The Mountain Regions in the Republic of Croatia., 1999. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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