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Katić, Zvonko
Povećanje hranidbene kakvoće. // Sušenje i sušare u poljoprivredi / Katić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Multigraf, 1997. str. 248-250

Katić, Zvonko
Dorada zrnja toplinom i tlakom (hidrotermička dorada). // Sušenje i sušare u poljoprivredi / Katić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Multigraf, 1997. str. 265-268
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Krička, Tajana; Voća, Neven; Jukić, Željko; Androšević, Martin
Konvekcijsko sušenje zrna pšenice kultivara Marija i Žitarka.  // Krmiva - časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 42 (2000), 5;  235-244 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica; 
The influence of increased moisture on the velocity of drying, dynamic properties and fluidization of sundflower seed.  // Poljoprivredna znanstvena smotra, 63 (1998), 3;  129-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Jakopović, Elizabeta; Preprotnik, Sonja
Utjecaj vlažnosti na fizikalna svojstva zrna kukuruza, pšenice, soje i uljane repice.  // Krmiva, 40 (1998), 2;  63-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Bratko, Justina; Krivec, Gabrijela; Sito, Stjepan
Sušenje prethodno parenog kukuruznog zrna : energija za sušenje i kakvoća zrnja.  // Krmiva : časopis o hranidbi životinja, proizvodnji i tehnologiji krme, 37 (1995), 1;  3-11 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan
Brzina sušenja perforiranog i neperforiranog zrna kukuruza nakon cooking postupka.  // Krmiva, 36 (1994), 6;  281-289 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Krička, Tajana
Ispitivanje dinamičke otpornosti zrna kukuruza hibrida bc492 sušenog klasičnim i cooking postupkom.  // Krmiva, 35 (1993), 3;  125-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc5]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc6]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Pliestić, Stjepan; Čopec, Krešimir; Kovačev, Igor
SUŠENJE VIŠESTRUKO REHIDRIRANOG KUKURUZNOG ZRNA.  // 16. HRVATSKO SAVJETOVANJE TEHNOLOGA SUŠENJA I SKLADIŠTENJA / Krička, Tajana (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za polj. tehnologiju, sklad. i transp, 2000. str. 17-26 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Kovačev, Igor
REDUKCIJA BRZINE SUŠENJA ZRNA KUKURUZA HIDROTERMIČKIM - COOKING POSTUPKOM ?.  // XV MEĐUNARODNO SAVJETOVANJE TEHNOLOGA SUŠENJA I SKLADIŠTENJA / Pliestić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za polj. tehnologiju, sklad. i transp, 1999. str. 21-33 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Krička, Tajana
Utjecaj hidrotermičkog postupka obrade na manipulativna svojstva kukuruznog zrna.  // XIV. Međunarodno savjetovanje tehnologa sušenja i skladištenja / Pliestić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za polj. tehnol., sklad. i transp., 1998. str. 49-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobričević, Nadica; Pliestić, Stjepan; Krička, Tajana
Influence of analytical techniques on preparing wheat samples and exactness of determining foreign matter quantity.  // Proceedings of First Croatian Congress Of Cereals Technologists With International Participation / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of food technology, 1997. str. 55-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica; Fazlić, Suzana
Analysis of foreign matter in wheat before its final processing.  // Proceedings Of First Croatian Congress Of Cereals Technologists With International Participation / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of food technology, 1997. str. 60-67 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Krička, Tajana; Dobričević, Nadica
Određivanje količine primjesa u pšenici ručnim i automatskim prosijavanjem.  // Proceedings of First Croatian Congress Of Cereals Technologists With International Participation / Ugarčić-Hardi, Žaneta (ur.).
Osijek: Faculty of food technology, 1997. str. 48-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Katić, Zvonko; Križić, Nedjeljko; Pliestić, Stjepan; Krička, Tajana
Optimising toasting process of fullfat soya.  // Second International Fullfat Soya Conference
Budimpešta: American Soybean Association, 1996. str. 90-98 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Varga, Vladimir
Utvrđivanje  lomne otpornosti prirodno vlažnog i rehidriranog zrna kukuruza hibrida Bc 492.  // XI. Međunarodno savjetovanje tehnologa sušenja i skladištenja / Katić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za polj. tehnologiju, sklad. i transp, 1995. str. 113-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Katić, Zvonko; Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Bratko, Justina; Krivec, Gabrijela; Sito, Stjepan; 
Utjecaj toplinske dorade kukuruza prije sušenja na hranidbenu kakvoću zrnja.  // X. Međunarodno savjetovanje tehnologa sušenja i skladištenja / Katić, Zvonko (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za polj. tehnologiju, sklad. i transp, 1994. str. 1-18 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi u zbornicima skupova


Katić, Zvonko
Mogućnost primjene novih saznanja u tehnologiji sušenja zrna.  // XV MEĐUNARODNO SAVJETOVANJE TEHNOLOGA SUŠENJA I SKLADIŠTENJA / Pliestić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zavod za polj. tehnologiju, sklad. i transp, 1999. str. 137-147 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc8]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Krička, Tajana; Pliestić, Stjepan; Dobričević, Nadica
Rehidracija kukuruznog zrna u zoni hlađenja sušare.  // XXXIV. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 45-45 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Pliestić, Stjepan; Krička, Tajana; Dobričević, Nadica
Pretlačno podtlačni sustav radnog medija kao veličina procesa sušenja kukuruznog zrna.  // XXXIV. Znanstveni skup hrvatskih agronoma s međunarodnim sudjelovanjem / Varga, Boris (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998. str. 46-46 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc11]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Androšević, Martin
Konvekcijsko sušenje zrna pšenice nakon cooking postupka., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Raspudić, Vesna
Temperatura čimbenik čuvanja poljoprivrednih proizvoda., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Mostar

Preprotnik, Sonja
Fizikalne osobine zrna pšenice sorte Marija nakon postupka uparivanja., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Maršić, Božidar
Granulometrijska analiza meljave pšenice sorte Marija., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Čopec, Krešimir
Višestruka rehidracija zrna kukuruza hibrida Bc 492., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jakopović, Elizabeta
Sušenje zrna pšenice sorta Marija nakon postupka uparivanja., 1999., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Baksa, Bosiljka
Utjecaj sušenja na fizikalne karakteristike zrna različitih kultivara ulj. repice., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kovačev, Igor
Cooking postupak - reduktor brzine sušenja zrna kukuruza., 1998., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Jurić, Ivan
Utjecaj vlažnosrti kukuruznog zrna na koeficijent sferičnosti., 1997., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb

Kiš, Josip
Utjecaj cooking postupka na brzinu sušenja i dinamička svojstva zrna kukuruza., 1996., diplomski rad, Agronomski fakultet, Zagreb
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