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Crnjaković, Marta; Babić, Ljubomir; Zupanič, Jožica
Održivost plaža hrvatske obale Jadrana: sediment kao glavni faktor.. // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja. / Arko-Pijevac, M. (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej Rijeka, 1998. str. 339-344

Crnjaković, Marta
Geologija Medvednice. // Medvednica - Eko-muzej / Vuković, Marijana ; Bukovec, Dragan (ur.).
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Lazar, Bojan; Tvrtković, Nikola
Preliminarni podaci o fauni morskih kornjača (Reptilia, Cheloniidea) na području srednje i južne Dalmacije, s osvrtom na podbiokovsko područje.  // Ekološke monografije, 5 (2002), 2;  393-401 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lazar, Bojan; Balent, Sandra
Prilog poznavanju faune vodozemaca (Amphibia) i gmazova (Reptilia) zapadne Hercegovine.  // Ekološke monografije, 5 (2002), 2;  267-273 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lakota, J.; Mlejnek, R.; Jalžić, B.
Lovricia enigmatica - a new species of troglobitic beetle from Croatia (Coleoptera: Carabidae).  // Natura Croatica, 11 (2002), 1;  19-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbek, Mirjana; Buzjak, Suzana
Centaurea uniflora Turra subsp. nervosa (Willd.) Bonnier & Leiens (Compositae), a new species in Croatian flora.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 11 (2002), 1;  107-111 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, znanstveni)

Spitzenberger, F.; Haring, E.; Tvrtković, Nikola
Plecotus microdontus (Mammalia, Vespertilionidae), a new bat species from Austria.  // Natura Croatica, 11 (2002), 1;  1-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štamol, Vesna; Slapnik, Rajko
Delima (Dugiana) edmibrani n. subgen. and n. sp. from Croatia (Gastropoda: Pulmonata: Clausiliidae).  // Archiv fur Molluskenkunde, 130 (2002), 1/2;  239-248 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grbac, Irena; Bauwens, Dirk
Constraints on temperature regulation in two sympatric Podarcis lizards during autumn.  // Copeia, 73 (2001), 1;  37-45 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tvrtković, Nikola; Holcer, Draško; Jalžić, Branko
The Pond bat Myotis dasycneme in Croatia.  // Natura Croatica, 10 (2001), 3;  221-227 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jalžić, Branko
The first finding of a live stygobiont bivalve Congeria in the Lika region, Croatia.  // Natura Croatica, 10 (2001), 3;  213-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Buzjak, Suzana; Vrbek, Mirjana
Speleobotanical research into three caves on the island of Rab (Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 10 (2001), 3;  185-196 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Vrbek, Mirjana; Fiedler, Suzana
The ecological and floristic characteristics of Ledena jama pit on Velebit Mountain - Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 9 (2000), 2;  115-131 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Vujčić-Karlo, Snježana
Habitat characteristics and the importance of some plant species as singing places for Marsh Warblers (Acrocephalus palustris, Aves) in Croatian neophyte structures.  // Natura Croatica, 9 (2000), 3;  169-177 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tvrtković, Nikola
First documented record of the blind mole, Talpa caeca, in Croatia.  // Folia Zoologica, 48 (1999), 2;  157-160 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kučinić, Mladen; Tvrtković, Nikola; Kletečki, Eduard
False ringelt (Coenonympha oedippus F.) is still a member of Craotian butterflies fauna..  // Natura Croatica, 8 (1999), 4;  399-405 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štamol, Vesna; Riedl, A.; Jalžić, Branko
A contribution to the knowledge of Aegopis spelaeus A.J.Wagner, 1914 (Gastropoda: Stylommatophora: Zonitidae).  // Malakologische Abhandlungen Staatlischen Museum Tierkunde Dresden, 19 (1999), 21;  233-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štamol, Vesna; Jalžić, Branko; Kletečki, Eduard
A contribution to knowledge about the distribution of the troglobiontic snail Pholeoteras eutrix Sturany, 1904 (Mollusca, Gastropoda).  // Natura Croatica, 8 (1999), 4;  407-419 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Vujčuć-Karlo, Snježana; Maguire, Ivana
The role of the morphological features of plants in the location of the marsh warbler's nest (Acrocephalus palustris).  // Natura Croatica, 8 (1999), 4;  421-430 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Casale, A.; Jalžić, Branko
Croatotrechus (new genus) tvrtkovici n.sp., a new species of eyeless trechine beetle from Gorski kotar (Coleoptera, Carabidae, Trechini).  // Natura Croatica, 8 (1999), 2;  137-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Buzjak, Nenad; Fiedler, Suzana
Speleological features in the mountainous karst of Risnjak mountain (Croatia).  // Acta Carsologica, 28 (1999), 1;  39-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vrbek, Mirjana; Fiedler, Suzana
The distribution, degree of threat to and conservation of the orchids of Žumberak (Croatia).  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 7 (1998), 4;  291-305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štamol, Vesna; Poje, Marija
The fossil and recent malacofauna of the island of Susak (Croatia) (Gastropoda: Prosobranchia, Basommatophora, Stylommatophora).  // Malakologische Abhandlungen, 19 (1998), 11;  103-117 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Stipčević, Mauricio; Radović, Dragan
Status and occurence of the Sandwich Tern Sterna sandvicensis in Croatia.  // Natura Croatica, 7 (1998), 3;  177-198 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Povž, M.; Šumer, S.; Leiner, Srećko
Sport fishing catch as an indicator of population size of the Danube roach Rutilus pigus virgo in Slovenia (Cyprinidae).  // Italian Journal of Zoology, 65 (1998), Suppl.;  545-548 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan
List of Croatian birds, spatial and temporal distribution.  // Natura Croatica. Supplementum, 7 (1998), 1;  1-160 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tvrtković, Nikola; Lazar, Bojan; Tome, Staša; Grbac, Irena
The Western Green Lizard Lacerta (viridis) bilineata Daudin, 1804 (Sauria: Lacertidae) in Slovenia and Croatia.  // Natura Croatica, 7 (1998), 4;  363-369 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leiner, Srećko
Endangered ichthyocoenoses of the Sava and Odra rivers in the Turopolje area.  // Natura Croatica, 7 (1998), 1;  31-43 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Casale, Achille; Giachino, Pier Mauro; Jalžić, Branko; Vailati, D.
Reicheiina nuovi o poco noti dell'area Mediterranea orientale (Coleoptera, Carabidae, Scaritinae).  // Natura Bresciana, 31 (1998),  87-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Stipčević, Mauricio; Tvrtković, Nikola
The status and distribution of Eleonora's falcon (Falco eleonorae Gene 1834) in Croatia.  // Natura Croatica : periodicum Musei historiae naturalis Croatici, 6 (1997), 3;  323-333 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lukač, Gordan; Stipčević, Mauricio
Birds of National Park Paklenica, Croatia.  // Natura Croatica, 6 (1997), 1;  11-60 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Štamol, Vesna
The cave snail Meledella werneri Sturany, 1908 (Mollusca, Gastropoda pulmonata: Zonitidae) - endemic on the island of Mljet (Croatia)?.  // Memoires de biospeleologie, 24 (1997),  217-219 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Tvrtković, Nikola; Baltić, Marjana
The Giant noctule (Nyctalus lasiopterus Schreber, 1780), first refinding in Croatia (Mljet island) after 69 years.  // Natura Croatica, 5 (1996), 1;  89-93 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Leiner, Srećko
The habitat quality index applied to New Mexico streams.  // Hydrobiologia, 319 (1996), 3;  237-249 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kletečki, Eduard; Jalžić, Branko; Rađa, Tonći
Distribution of the Olm (Proteus anguinus, Laur.) in Croatia.  // Mémoires de biospéologie, 23 (1996),  227-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Borčić, Berislav; Puntarić, Dinko; Turković, Branko; Aleraj, Berislav _; Tvrtković, Nikola
New natural focus of Hemorrhagic Fever with Renal Syndrome in Novska, Croatia.  // Croatian Medical Journal, 37 (1996), 2;  115-118 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lazar, Bojan; Tvrtković, Nikola
Marine turtles in the eastern part of the Adriatic Sea: preliminary research.  // Natura Croatica, 4 (1995), 1;  59-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Tvrtković, Nikola
Fauna kralješnjaka donje Neretve.  // Dubrovnik, 9 (1998), 4;  260-270 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Crnjaković, Marta
Povodom izložbe u Hrvatskom prirodoslovnom muzeju - Vulkani na jadranskim otocima.  // Okoliš, 85 (1998),  23-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Crnjaković, Marta
Vulkani, vulkani na jadranskim otocima.  // Matica, 11 (1998),  37-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Perović, Franjo; Leiner, Srećko
Index of the Sawflies Sensu Lato (Hymenoptera, Symphyta) of Croatia.  // Natura Croatica, 5 (1996), 4;  359-381 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mamuris, Z.; Stamatis, C., Sfougaris, A.I., Giacometti, M.; Haeree, G.; Vuković, Marijana; Sert, H.; Tvrtković, Nikola; Erdogan, A.; Alves, P.C.; Suchentrunk, Franz
Mitochondrial DNA diversity of Central European Brown Hares (Lepus europaeus): a legacy of Late Glacial Mediterranean refugia?.  // Mammalian Biology, 67 (2002), Special Issue;  27-28 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Lukač, Gordan; Baltić, Marjana
Diversity and richness of the Ornithological collection of the wider Dubrovnik area (Croatia).  // Natura Croatica, 10 (2001), 4;  321-365 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Suchentrunk, F.; Mamuris, Z.; Vuković, Marijana; Sfougaris, A.I.; Tvrtković, Nikola; Seitler, S.; Broekhuizen, S.
Allozyme variability in Brown hares (Lepus europaeus) from Greece and Croatia: increased gene pool diversity in Southeastern Europe?.  // Mammalian Biology, 66 (2001), Special Issue;  45-45 (podatak o recenziji nije dostupan, kongresno priopcenje, znanstveni)

Casale, A.; Giachino, P.M.; Jalžić, Branko
Croatodirus (nov.gen,) bozicevici n.sp., an enigmatic new Leptodirine beetle from Croatia (Coleoptera, Cholevidae).  // Natura Croatica, 9 (2000), 2;  83-92 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Lazar, Bojan; Zavodnik, Dušan; Grbac, Irena; Tvrtković, Nikola
Diet composition of the loggerhead sea turtle, Caretta caretta, in the northern Adriatic Sea : a preliminary study.  // Proceedings of the 20th Annual Symposium on Sea Turtle Biology and Conservation (NMFS-SEFSC-477) / Mosier, A. ; Folley, A. ; Brost, B. (ur.).
Miami (FL): NOAA Technical Memorandum, 2002. str. 146-147 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Crnjaković, Marta; Babić, Ljubomir; Zupanić, Božica
Održivost plaža hrvatske obale Jadrana: sediment kao glavni faktor.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja / Arko-Pijevac, Milvana ; Kovačić, Marcelo ; Crnković, Drago (ur.).
Rijeka: Prirodoslovni muzej Slovenije, 1998. str. 339-344 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fiedler, Suzana; Buzjak, Nenad
Speleobotanička istraživanja otoka Cresa.  // Prirodoslovna istraživanja riječkog područja : zbornik radova / Arko-Pijevac, Milvana ; Kovačić, Marcelo ; Crnković, Drago (ur.).
Rijeka, 1998. str. 387-395 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fiedler, Suzana; Buzjak, Nenad
Speleobotanical characteristics of the Medjame ponor.  // Proceedings of the 12th International Congress of Speleology
Neuchâtel: University of Neuchatel, 1997. str. 1-4 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šolić, Marija Edita; Lukač, Gordan
Prilog poznavanju viših biljaka otoka Visovca.  // Visovački zbornik / Ivić, Miroslav ; Samac, Šime (ur.).
Visovac, Hrvatska: Franjevacka Provincija Presvetog Otkupitelja, 1997. str. 407-423 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Grbac, Irena; Leiner, Srećko; Perović, Franjo
Thermoregulation and diet composition of insular populations of Podarcis melisellensis and Lacerta oxycephala.  // Abstracts of the Third International Symposium on the Lacertids of the Mediterranean basin / Janev, Biljana ; Grbac, Irena ; Lupret-O., Svjetlana ; Lazar, B. (ur.).
Zagreb: Hyla-Croatian Herpetological Soc., Croatian Nat. Hist. Museum, 1998. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Podnar, Martina; Ugarković, Đurđica; Plohl, Miroslav; Tvrtković, Nikola
Analysis of some Adriatic populations of Podarcis sicula using RAPD markers.  // Abstracts of the third international symposium on the Lacertids of the Mediterranean basin / Janev, B. (ur.).
Zagreb: Hyla, 1998. str. 14-14 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tvrtković, Nikola; Kletečki, Eduard
Lacertid lizards on the Adriatic coast and islands.  // Abstracts of the Third International Symposium on the Lacertids of the Mediterranean basin / Janev, Biljana ; Grbac, Irena ; Lupret-O., Svjetlana ; Lazar, B. (ur.).
Zagreb: Hyla - Croatian Herpetological Soci., Croatian Nat. Hist. Museum, 1998. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Ljubomir; Crnjaković, Marta; Zupanič, Jožica
Complex nourishment of sand beaches of the Island of Rab (eastern Adriatic, Croatia)..  // Meeting on Environmental Sedimentology, IAS-SEPM, Abstracts. / xxx (ur.).
Venecija: Consiglio Nazionale delle Ricerche, Istituto per lo studio delle, 1997. str. W3S-26 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štamol, Vesna
The cave snail Meledella werneri Sturany, 1908 - endemic on the island of Mljet in Croatia.  // XIII International Symposium of Biospeleology / Anonymous, nepoznat (ur.).
Marakeš: Societe de Biospeologie, 1997. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Baltić, Marjana
Prehrana kune bjelice Martes foina (Erxleben, 1777) na otoku Cresu., 2000., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb

Podnar, Martina
Filogeografska analiza jadranskih populacija primorske gušterice Podarcis sicula (Rafinesque-Schmaltz, 1810)., 2000., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički, Zagreb

Živković, Sanja
Paleoekologija malih bentičkih foraminifera iz eocenskog fliša središnje Istre., 1996., magistarski rad, Prirodoslovno-matematički fakultet, Zagreb
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