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Gašparović, Sanja; Štivičić, Valentina
Prijedog prenamjene napuštenog kamenoloma Veličanka - Primjena znanstvenih istraživanja na unaprijeđenje metoda učenja Arhitektonskog fakulteta.  // Mineral, 109 (2016), 3;  30-34 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)


[bookmark: _Toc3]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc4]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kranjčević, Jasenka; Pintar, Mirjana
Prilog poznavanju urbanističko-arhitektonskog razvoja Čakovca u prva dva desetljeća nakon Drugoga svjetskog rata.  // Transformacija prostora Međimurske županije kao rezultat prostornog planiranja i uređenja / Pintar, Mirjana (ur.).
Čakovec: Zavod za prostorno uređenje Međimurske županije, 2017. str. 35-41 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kranjčević, Jasenka
Tri neizvedena arhitektonska projekta turističke arhitekture u Lovranu.  // Od mora do mora: Uloga mora u svakodnevnom životu Lovrana i Lovranštine nekada i danas / Eterović, Ivana (ur.).
Lovran: Katedra Čakavskog sabora Lovrana, 2017. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Sonja; Gašparović, Sanja
Prenamjena industrijske baštine Rijeke - nositelj identiteta, urbanosti i socijalizacije grada.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa - sažeci / prof. Mladen obad Šćitaroci, Ph.D. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2015. str. 41-41 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pavičić, Ivan; Gašparović, Sanja
Proposal of architectural and landscape design of the archeological site Roman city Fulfinum.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Prof. Mladen obad Šćitaroci, Ph.D. (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Pavičić, Ivan
Arhitektonsko – pejsažno uređenje arheološkog područja rimskog grada Fulfinuma., 2014., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb, Hrvatska
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