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Rukavina, Marko; Obad Šćitaroci, Mladen
Urban Integration of Archaeological Heritage in Zadar.  // Annales-Anali za Istrske in Mediteranske Studije-Series Historia et Sociologia, 27 (2017), 2;  329-348 doi:10.19233/ASHS.2017.22 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Rukavina, Marko; Petrić, Ksenija; Obad Šćitaroci, Mladen
Analiza i procjena stanja zaštite arheoloških nalazišta Sesveta - prilog metodi analize i procjene u kontekstu integralne zaštite.  // Godišnjak zaštite spomenika kulture Hrvatske, 39 (2016),  161-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sokol Gojnik, Zorana; Gojnik, Igor; Obad Šćitaroci, Mladen
Urbanistička obilježja liturgijskih građevina u Zagrebu u 20. stoljeću.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 24 (2016), 1(51);  33-47 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokol Gojnik, Zorana; Obad Šćitaroci, Mladen
Liturgijska arhitektura Zagreba u razdoblju moderne između dva svjetska rata.  // Prostor : znanstveni časopis za arhitekturu i urbanizam, 50 (2015), 2;  265-275 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Petrović Krajnik, Lea; Mlinar, Ivan; Krajnik, Damir
Development Concepts of UrbRur Areas.  // Places and Technologies 2017 - Keeping up with technologies in the context of urban and rural synergy - Book of conference proceedings / Bijedić, Dženana ; Krstić-Furundžić, Aleksandra ; Zečević, Mevludin (ur.).
Sarajevo: Arhitektonski fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2017. str. 68-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrić, Ksenija; Rukavina, Marko; Obad Šćitaroci, Mladen
Multiple values assessment - precondition for territorial presentation and interpretation of archeological heritage - Case study Sesvete.  // Heritage Interpretation for the Future of Europe
Mechelen, Belgija: Interterpret Europe, 2016. str. 67-75 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jeschke, Hans Peter; Kranjčević, Jasenka
TRANSFORMATION OF THE "IRON CURTAIN" IN EUROPE - a Proposal of a Concept for Evaluation of the Natural and Cultural Heritage of UNESCO list.  // Cultural heritage - possibilities for spatial and economic development / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet, Sveučilište u Zagrebu ; HAZU ; HRZZ, 2015. str. 442-447 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gojnik, Igor; Sokol Gojnik, Zorana; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Veršić, Zoran
Dnevno svjetlo u sakralnom prostoru kao doživljajni element naslijeđa.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski Fakultet, 2015. str. 262-268 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sokol Gojnik, Zorana; Gojnik, Igor; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Light as a symbol in sacred architecture.  // ARCHTHEO'15 / Hande Tulum (ur.).
Istanbul: DAKAM (Eastern Medeterranean Academic Reasearch Center), 2015. str. 609-617 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Rukavina, Marko; Obad Šćitaroci, Mladen
Prostorni modeli unaprjeđenja arheološkog naslijeđa u gradu i krajoliku.  // Modeli revitalizacije i unaprjeđenja kulturnog naslijeđa, zbornik radova
Zagreb, 2017. str. 45-45 (ostalo, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrić, Ksenija; Rukavina, Marko; Obad Šćitaroci, Mladen
Multiple values assessment - Precondition for territorial presentation and interpretation of archaeological heritage - Case study Sesvete (Zagreb, Croatia).  // Heritage Interpretation for the Future of Europe
Mechelen, Belgija, 2016. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka
Organizirana obnova izgorjelih sela kao oblik društvene solidarnosti.  // Peti kongres hrvatskih povjesničara - Krize sukobi i solidarnost u povijesnoj perspektivi / Agičić, Damir ; Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zadar: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti, Zagreb ; Društvo za hrvatsku povijesnicu, Zagreb ; Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 103-103 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Oberman, Tin; Rukavina, Marko; Mrđa, Ana; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Obad Šćitaroci, Mladen
Soundscape Presentation of Unexcavated Archaeological Sites.  // Conference Echopolis 2013 - Days of Sound, book of abstracts
Atena, Grčka, 2013. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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