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Rezultati nekih istraživanja prevencije ovisnosti u predškolskoj dobi.  // Magistra Iadertina, 1 (2006), 1;  59-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Polić, Petra
Samuel L. Odom, Elizabeth P. Pungello, Nicole Gardner-Neblett (ur.): Infants, toddlers and families in poverty: research implications for early child care. The Guilford Press, New York i London, 2012. (prikaz knjige),.  // Sociologija i prostor : časopis za istraživanje prostornoga i sociokulturnog razvoja, 56 (2018), 3;  303-307 doi:10.5673/sip.56.3.6 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Zloković, Jasminka; Nenadić-Bilan, Dijana
A shift in the paradigm of the child and childhood and the system of early childhood and preschool education in the Republic of Croatia – situation, needs and trends.  // Sodobna pedagogika, 3 (2017), 68;  190-209 (međunarodna recenzija, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Sabolić, Teodor; Popović, Stjepka
Prikaz skupa Zaštita prava na zdravlje djece i mladih u alternativnoj skrbi.  // Ljetopis socijalnog rada, 23 (2016), 1;  141-145 (domaća recenzija, prikaz, ostalo)

Popović, Stjepka
Zaštita prava djece i mladih na seksualno zdravlje.  // Ljetopis Socijalnog Rada, 22 (2015), 2;  339-342 (domaća recenzija, prikaz, stručni)

Polić, Petra
Kornelija Mrnjaus, Nena Rončević i Larisa Ivošević: (Inter)kulturalna dimenzija u odgoju i obrazovanju.  // Društvena istraživanja, 24 (2015), 3;  449-453. (https://www.bib.irb.hr:8443/765762) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Nenadić-Bilan, Diana
Roditelji i djeca u igri.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 63 (2014), 1-2;  107-117 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znastveni rad, znanstveni)

Polić, Petra
Leesa Wheelahan: Why Knowledge Matters in Curriculum – a Social Realist Argument. Routledge: London and New York, 2012..  // Pedagogijska istraživanja, 10 (2013), 1;  167-169 (domaća recenzija, prikaz, stručni)

Nenadić-Bilan, Diana; Travirka-Marčina, Karmen
Prevencija zlouporabe droge u školi.  // Magistra Iadertina, 5 (2011), 5;  7-22 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Bilić, Vesna
Secondary school students’ assessment of critical literacy in a multimedia environment.  // Sodobna pedagogika, 61(127) (2010), 1;  208-224 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša; Tot, Daria
Profesionalno usavršavanje učitelja poradi poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Magistra Iadertina, 5 (2010), 5;  41-52 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Bilić, Vesna
Differences in the frequency of child abuse in the family and school.  // Sodobna pedagogika, 61(127) (2009), 5;  46-62 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Černetič, Metod; Dečman Dobrnjič, Olga
Children and Virtual Reality - Some Dilemas of Education.  // Organizacija, Education in Information Society, 42 (2009), 1;  17-22 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Some Aspects of Violent Behavior of the Elementary School Children - The Problem of Family, School and Society.  // Iskanja vzgoja prevzgoja, 26 (2008), 31, 32;  22-26 (podatak o recenziji nije dostupan, discourses and researches, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Kritičniji odnos prema komercijalnim sadržajima i programima (prikaz knjige: Miliša, Z.: manipuliranje potrebama mladih, MarkoM, Zagreb, 2006).  // Napredak (Zagreb), 147 (2006), 3;  406-408 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vrcelj, Sofija; Zloković, Jasminka
Savjeti u self literaturi - časopisu za mlade.  // Pedagogijska istraživanja, 3 (2006), 2;  171-180 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Miočić, Dijana; Nenadić-Bilan, Diana; Kuvač-Levačić, Kornelija
Zajednica za obitelj i roditeljstvo Izvor.  // Dijete i društvo : časopis za promicanje prava djeteta, 8 (2006), 1;  347-354 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Model učenja u zajednici - primjer povezivanja obrazovanja odraslih i sveučilišne nastave.  // Upravljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih ; Zbornik radova 8. međunarodne konferencije o obrazovanju odraslih / Rajić, Višnja ; Kušić, Siniša (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2018. str. 49-58 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita; Vukobratović, Jelena
Pedagoški i andragoški aspekti odnosa između djece i ostarjelih roditelja.  // "IKT" u vaspitanju, obrazovanju, sportu i medicini" "IKT" in educating and schooling children, sports and medicine" / Hilčenko, Slavoljub (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera-Subotica, 2018. str. 55-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Održivost u odgoju i obrazovanju odraslih na primjeru sveučilišta - model učenja u zajednici.  // VIII.Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih: Upravljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih (ESF projekt "Promocija / Višnja Rajić, Siniša Kušić (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Hrvatsko andragoško društvo, 2018. str. 45-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Model učenja u zajednici - Primjer povezivanja obrazovanja odraslih i sveučilišne nastave.  // Uptavljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih . Quality Management in Adult Education / Višnja Rajić, Siniša Kušić (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Hrvatsko andragoško društvo, 2018. str. 45-52 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nenadić-Bilan, Diana
Suvremeni odgojitelj - spremnost na cjeloživotno obrazovanje.  // Od glagoljaške tradicije do suvremene škole : zbornik radova Znanstveno-stručnog skupa Stoljeća zadarskoga školstva održanog u povodu pedesete obljetnice učiteljskog studija u Zadru od 21. do 23. studenoga 2013.
Zadar, Hrvatska, 2018. str. - (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nenadić-Bilan, Dijana; Zloković, Jasminka
Održiva obitelj u održivom društvu.  // „Early Childhood Relationship: The Foundation for a Sustainable Future“
Opatija, Hrvatska: The World Organisation for Early Childhood Education (OMEP) World., 2017. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Jureković, Sandra
Unaprjeđenje kvalitete života djece i mladih u institucionalnom resocijalizacijskom tretmanu – iz perspektive djece u skrbi.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup "Unapređenje kvalitete života djece i mladih"
Aranđelovac, Srbija, 2017. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Polić, Petra
Prava djece - izazovi u kritičkom pristupu.  // Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: teorije, politike i prakse / Maleš, Dubravka ; Širanović, Ana ; Višnjić Jevtić, Adrijana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za pedagogiju - Odsjek za pedagogiju, 2017. str. 187-198 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Pravo djece na poticanje razvoja - odgovornost roditelja, škole i društva.  // Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: Teorije, Politike i Prakse / Maleš, Dubravka ; Širanović, Ana ; Višnjić-Jevtić, Adrijana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zavod za pedagogiju-Odsjek za pedagogiju, 2017. str. 47-55 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Čekolj, Nadja
Strengthening Families to Prevent Violence Against Children.  // Child maltreatment & well-being / Zloković, Jasminka ; Popović, Stjepka (ur.).
Rijeka: Sveučilište u Rijeci, Filozofski fakultet ; Sveučilište u Rijeci, Medicinski fakultet, Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini, Katedra za socijalnu medicinu i epidemiologiju ; Fakultet zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, Katedra za javno zdravstvo, 2017. str. 1-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Darovitost iz diskursa rizičnosti s obzirom na obitelj i školu.  // Suvremeni pristup odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 15-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Istraživanje fenomena nasilja maloljetne djece nad roditeljima.  // V. mednarodni kongres dijaških domov "Modeli vzgoje v globalni družbi" : zbornik prispevkov = Vth International Congress of Boarding Schools "Models of education in global society" : miscellany / Senekovič, Marija ; Jaybinšek, Olga ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vygojiteljev dijaških domov Slovenije, Ljubljana, 2015. str. 15-18 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Život djece u virtualnom svijetu Odgovornost roditelja, odgojitelja, učitelja i socijalne okoline.  // New Horizonts in Education, Culture and Sports / dr. Veselin Buncić (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera, 2014. str. 134-138 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Zloković, Jasminka
Knowledge Society and the (De)stabilization Families.  // Procedia - Social and Behavioral Sciences / J.D. Gatrell, R. Kleinsasser i sur. (ur.).
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. str. 537-540 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
PARTNERSTVO ŠKOLE I RODITELJA U FUNKCIJI OSNAŽIVANJA OBITELJI.  // Odgojno obrazovni i sportski horizonti, New Horizonts in Education, Culture and Sports / Dr. D. Rajić (ur.).
Subotica: Visoka škola za obrazovanje odgajatelja i trenera, 2014. str. 56-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
KVALITETA ŽIVOTA DJECE I MLADIH U KONTEKSTU OBITELJSKIH ODNOSA.  // V. Međunarodna naučno-stručna konferencija - Unapređenje kvalitete života djece i mladih / dr.sc. Milena Nikolić (ur.).
Tuzla: Edukacijsko-rehabilitacijski Univerzitet u Tuzli i Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2014. str. 28-39 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Vesna; Rafajac, Branko
Etički izazovi u radu sa zlostavljanom djecom u školi.  // Modern Approaches to Teaching the Coming Generations / Orel, Mojca (ur.).
Ljubljana, 2013. str. 633-643 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera, Mikanović, Biljana
Interkulturalnost u očima nastavnika-problemi i perspektive.  // Pedagogija i kultura / Klapan, Anita ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: HPKZ i MZOS, 2013. str. 129-141 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Nenadić-Bilan, Diana
Respecting the Child Through Family Relationships.  // Responcible adults in a childs space / Andrzejewska, Jolanta ; Lewandowska, Ewa (ur.).
Varšava: Polish Committee of the Word Organisation, 2013. str. 50-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Kultura odgovornosti roditelja, učitelja i društva ili "pakleni" ples s djecom.  // Pedagogija i kultura / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2013. str. 443-452 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Polić, Petra
Parental competence - some conceptual and assessment issues.  // Responsible adults in a child's space / Andrzejewska, Jolanta i Lewandowska, Ewa (ur.).
Varšava: Polish Committee of the World Organisation for Early Childhood Education, 2013. str. 221-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Parent-Teacher Partnership Menagement.  // Vaspitno - obrazovni i sportski horizonti, New Horizonts in Education, Culture and Sports, V. međunarodna interdisciplinarna konferencija, The V. International Interdisciplinary Scientific Conference, 11-12.05.2012., Subotica, Srbija: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje odgajatelja i trenera, College of Vocational Studies / Bunčić, Veselin (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera - Subotica, 2012. str. 334-343 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera
Frequency violence among chilldre in the school community.  // Interdisciplinary Management research VIII
Osijek: The Josip Juraj Strossmayer University of Osijek, Hochschule Pforzheim University,, 2012. str. 717-729 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Kultura odgovornosti roditelja, učitelja i društva ili "pakleni" ples s djecom.  // Pedagogija i kultura: teorijsko-metodološka određenja pedagogijske znanosti / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 441-450 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dečman-Dobrnjič, Olga; Jeram, Boban
The possibility of collaboration with parents via internet - example from slovenian boarding schools.  // Vaspitno-obrazovni horizonti- New Horizonts in Education, culture and sports / Bunčić, Veselin (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera - Subotica, 2012. str. 318-328 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera
Interkulturalno obrazovanje sa pogledom na budućnost.  // Nauka i savremeni univerzitet 1
Niš, 2012. str. 25-36 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Klapan, Anita
Okrutnost i nasilje nad djecom globalni problem : obrazovanjem do prevencije.  // IV. mednarodni kongres dijaških domov : Modeli vzgoje v globalni družbi : zbornik prispevkov = IV. International congres of boarding schools : Models of Education in Global Society : proceedings / Seneković, Marija ; Dečman-Dobrnjič, Olga ; Ferk, Jasmina ; macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije, 2012. str. 20-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošković, Sandra; Herega, Damir
Terminologija invalidnosti.  // 14. Dani bioetike, Jezik medicine-od geneze do kulture i etike komunikacije / Gjuran-Coha, Anamarija ; Krišković, Arijana (ur.).
Rijeka: Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini, 2012. str. 30-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Teachers' role in the "upbringing" of children - current state and perspectives - Attitudes of university students involved in teacher training studies.  // Comparative Education, Teacher Training, Education Policy, Social Inclusion, History of Education. Vol. 9 : proceedings / Popov, N., Wolhuter, C., Leutwyler, B., Mihova, M., Ogunleye, J. (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2011. str. 236-242 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera
Importance of moral responsibility in peers interaction.  // Comparative education, teacher training, education policy, social inclusion, history of education / Popov, Nikolay (ur.).
Sofija: Bureau for Educational Services, Bulgarian Comparative Education Society, 2011. str. 344-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera
Efekti interaktivne pedagoske komunikacije.  // Збирник наукових праць-Учитеь, школа й освита
Horlivka: ГорлиЬкий державний педагогичний институт, Горливка:Украина,, 2011. str. 63-73 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera
Necessity of the professional development and proficient improvement of teachers for inclusive education.  // Democratic access to education / Kahn, Richard ; Akimjak, Amantius (ur.).
Los Angeles (CA): Institute for Democracy, education, and Access, 2011. str. 133-143 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera
Otvoreni problemi moralnog vaspitanja.  // Zbornik radova sa Međunarodnog naučnog skupa- Kultura i obrazovanje-determinante društvenog progresa( dostignuća dometi, perspektive) / Branković, Drago ; Dušanić, Srđan (ur.).
Banja Luka: Filozofski faultet, Banja Luka, 2011. str. 327-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jevtić, Bisera
Podsticanje darovitosti na predškolskom uzrastu.  // Tematski zbornik radova sa Četvrte Međunarodne naučne konferencije » Metodika rada sa telentovanim učenicima« / Pakač, Marta (ur.).
Subotica: Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku, 2011. str. 176-185 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nenadić-Bilan, Diana
Kreativnost u Reggio pedagogiji.  // Zbornik Dijete i estetski izričaji
Zadar, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgojni obzori u sportu – Izloženost djece agresivnim modelima ponašanja roditelja i odraslih.  // New horizons in education, culture and sports / Černetić, M., Zloković, J., Hajnal, L., Walat, W., Duh, M., Dečman Dobrnjič, O. (ur.).
Subotica: College of Vocational Studies, 2011. str. 147-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Vesna; Rafajac, Branko; Ljubin-Golub, Tajana
Utjecaj uvjeta odrastanja na školski uspjeh zlostavljane djece.  // Nasilje nad djecom i među djecom / Kolesarić Vladimir (ur.).
Osijek: Sveučičište Josipa Jurja Strossmayera, Filozofski fakultet, 2010. str. 67-84 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dečman -Dobrnjič, Olga; Pagon, Milan
Preventiva proti nasilju v šolskem okolju-nacionalna izhodišča.  // Management, izobraževanje in turizem:družbena odgovornost za trajnostni razvoj / Brezovec, Aleksandra ; Mekinc, Janez (ur.).
Portorož: Fakulteta za turistične študije, 2010. str. 322-335 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša, Tot, Daria
Profesionalno usavršavanje učitelja u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 366-377 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgoj i obrazovanje - Socijalni kapital ili nepotrebni trošak. Za ulaganje u odgoj i obrazovanje "(nikad) vrijeme (ni)je".  // 3. međunarodna interdisciplinarna stručno-naučna konferencija Vaspitno-obrazovni horizonti : Zbornik radova = Cultural & Educational horizonts : proceedings / Hilčenko, Slavoljub (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dečman-Dobrnjič, Olga; Pagon, Milan
Preventiva proti nasilju v šolskem okolju – nacionalna izhodišča.  // Management, izobraževanje in turizem : družbena odgovornost za trajnostni razvoj : 2. znanstvena konferenca z mednarodno udeležbo / Brezovec Aleksandra ; Mekinc, Janez (ur.).
Portorož: Fakulteta za turistične študije, 2010. str. 322-325 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgoj i obrazovnje-socijalni kapital ili nepotrebni trošak.  // Vaspitno-obrazovni horizonti. Cultural & Educational Horizonts / Veselin Bunčić ; Mirjana Milankov (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2010. str. 336-341 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Socijalno neprihvatljivi i agresivni odnosi djece i mladih prema roditeljima - Prinos istraživanju obiteljskih odnosa.  // Modeli Vzgoje v globalni družbi. Models of Education in Global Society.III.mednarodni kongres dijaških domov. III International congress of boarding schools. / Seneković, Marija ; Ferk, Jasmina ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzojiteljev dijaških domov Slovenije, 2010. str. 210-214 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dečman-Dobrnjič, Olga; Pšunder, Majda
Učitelji med teorijo in prakso alternativnih vzgojnih ukrepov.  // MANAGEMENT IN IZOBRAŽEVANJE. Družbena odgovornost za trajnostni razvoj.Znanstvena konferenca z mednarodno udeležbo / Društvo učiteljev (ur.).
Ljubljana: Društvo učiteljev podaljšanega bivanja,, 2010. str. 102-111 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Pedagoško-psihološko obrazovanje učitelja između realnosti i budućnosti.  // Nastava i bolonjski proces.The teachings based on the Bologna Process. Zbornik radova sa 2.međunarodne interdisciplinarne stručno-naučne konferencije Nastava i bolonjski proces.The teachings based on the Bologna Process. Zbornik radova sa 2.međunarodne interdisciplinarne stručno-naučne konferencije / Hilčenko, Slavoljub (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, Subotica, 2009. str. 231-237 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Vesna; Jurčević-Lozančić, Anka
Prijedlozi za promjene u pristupu prevenciji nasilja.  // Mednarodna znanstvena konferenca Spremembe v sistemu vzgoje in izobraževanja : Zbornik prispevkov / Hočevar, Andreja (ur.).
Ljubljana: Zveza društev pedagoških delavcev Slovenije, 2009. str. 189-198 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dečman-Dobrnjič, Olga; Černetič, Metod
Sodelovanje s starši v dijaških domovih in izzivi IKT.  // Škola po mjeri / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Odjel za obrazovanje učitelja i odgajatelja, 2009. str. 211-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dečman-Dobrnjič, Olga
Alternativni vzgojni ukrepi-vzgoja brez prisile?.  // Škola po mjeri / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Odjel za obrazovanje učitelja i odgajatelja, 2009. str. 513-523 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Ćavar, Jozo
«F» škole : između realnosti i «zvjetdanih staza».  // Zbornik radova sa naučnog skupa Buduća škola / Potkonjak, Nikola (ur.).
Beograd: Srpska akademija obrazovanja, 2009. str. 327-336 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Zloković, Jasminka; Vrcelj, Sofija
Education and globalization processes.  // Regionalisierung &#8211; Internationalisierung / Sári, Mihály (ur.).
Pečuh: Universität Pécs Fakultät für Erwachsenenbildung und Personalentwicklung ; University of Pécs Faculty of Adult Education and Human Resources Development, 2008. str. 144-152 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša; Šupak, Ana
"Virtualna okolina" i "progresivni odgoj" - "nove" perspektive i prakse.  // II. mednarodni kongres dijaških domov Modeli vzgoje v globalni družbi - 2008 : zbornik radova = II. International Conference of Boarding Schools Educational models in global societies - 2008 : proceedings / Dečman Dobrnjič, Ogla ; Černetič, Metod ; Šetina Čož, Martina (ur.).
Kranj : Celje : Ljubljana : Tainan: Fakulteta za organizacijske vede ; Skupnost dijaških domov Slovenije ; Zavod R Slovenije za šolstvo in šport i Društvo vzgojiteljev Slovenije ; Department of Education, National University, 2008. str. 28-36 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Suvremene obitelji između tradicionalnih i virtualnih odnosa.  // Pedagogija prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 761-770 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Spitek-Zvonarević Vlasta
Intergenerational Relation-Generational Bridge or Generational Gap?.  // Living Together: Education and Intercultural Dialog / Pašalić Kreso Adila ; Kasumagić Larisa (ur.).
Sarajevo: WCCES, 2007. str. 75-89 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Dečman-Dobrinjič, Olga
Individualni modeli sodelovanja s starši.  // Modeli vzgoje v globalni družbi - The models of education in global society / Dečman-Dobrinjič, O. ; Bekš, M. (ur.).
Ljubljana: Dijaški dom Tabor, Ljubljana, 2007. str. 67-75 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Partnerstvo roditelja i učitelja u ostvarivanju odgojne funkcije.  // Modeli vzgoje v globalni družbi - The models of education in global society / Dečman-Dobrinjič, O. ; Bekš, M. (ur.).
Ljubljana: Dijaški dom Tabor, Ljubljana, 2007. str. 23-31 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušić, Siniša; Zloković, Jasminka; Redžić, Dragana
E-Learning i obrazovanje na daljinu - novi pristup obrazovanju odraslih i cjeloživotnom učenju.  // 3. međunarodna konferencija "Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja" : zbornik radova = 3rd International Conference "Adult Educationfor the Knowledge Economy" : book of proceedings / Klapan, Anita. ; Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 123-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka
Proturječja deklarativne i stvarne brige o djeci - Analiza medijskih sadržaja o nehumanom odnosu prema djeci u obitelji i okolinji.  // Europske dimenzije reforme sistema obrazovanja i vaspitanja / Kamenov, E. (ur.).
Novi Sad: Odsek za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, 2006. str. 95-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Gabelica-Šupljika, Maja
Uloga psihologa u zaštiti djece od nasilja i zlostavljanja.  // Psihologija i nasilje u suvremenom društvu : zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Psihologija nasilja i zlostavljanja / Kolesarić, Vladimir (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 89-100 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gabelica Šupljika, Maja
Zašto su nam važni pozitivni sadržaji za djecu i o djeci.  // Pozitivni sadržaji za djecu i o djeci : zbornik priopćenja s Okruglog stola / Rešček, Sanja ; Gabelica Šupljika, Maja (ur.).
Zagreb: Ured pravobranitelja za djecu Republike Hrvatske, 2007. str. 7-14 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gabelica Šupljika, Maja
Dijete između pozitivnih i negativnih sadržaja u medijima.  // Komunikacija u nastavi hrvatskog jezika : suvremeni pristupi poučavanju u osnovnim i srednjim školama / Češi, Marijana ; Barbaroša-Šikić, Mirela (ur.).
Jasrebarsko : Zagreb: Naklada Slap ; Agencija za odgoj i obrazovanje (AZOO), 2007. str. 209-224 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Zloković, Jasminka
Žene i muškarci kao žrtve i nasilnici - Socijalni i pedagoški problem - stari i(ili) novi izazovi.  // Izzivi vzgoje v globalni družbi / Frank, Tanja ; Jazbinšek, Olga ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije, 2018. str. 24-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/951757) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Nasilje maloljetne djece nad roditeljima – socijalni i pedagoško-andragoški problem.  // NE NASILJU -jedinstven društveni odgovor / Petrović, Jagoda ; Jovanić, Goran (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, 2018. str. 44-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zloković, Jasminka; Jureković, Sandra
Kvaliteta života djece i mladih u institucionalnom resocijalizacijskom tretmanu.  // Interdisciplinarni znanstveno-stručni skup "Zaštita prava na zdravlje djece i mladih u alternativnoj skrbi" : knjiga sažetaka / Popović, Stjepka ; Topolski, Kruno (ur.).
Rijeka, 2015. str. 24-24 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Nenadić-Bilan, Diana; Travirka-Marčina, Karmen
Promatranje likovnog djela u muzeju kao poticaj stvaralačkom izražavanju djece predškolske dobi.  // Dijete, igra, stvaralaštvo - zbornik stručnih radova i iskustva iz odgojne prakse / Mendeš, Branimir (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. x-x (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Polić, Petra
Prava djece - izazovi u kritičkom pristupu.  // Maleš, D. (ur.), Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: teorije, politike i prakse / Maleš, D. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 48-48 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
PRAVO DJECE NA POTICANJE RAZVOJA – ODGOVORNOST RODITELJA, ŠKOLE I DRUŠTVA.  // Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: teorije, politike i prakse
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu, Odsjek za pedagogiju ; OMEP Hrvatska ; Agencija za odgoj i obrazovanje ; Hrvatsko pedagogijsko društvo ; Republika Hrvatska Pravobranitelj za djecu, 2015. str. 17-17 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Parent-teacher partnership management : Enhancement and development parental competence.  // New Horizonts in education, culture and sports ; Vaspitno-obrazovni horizonti i sportski / dr. Rajić, Dragutin (ur.).
Subotica: College of Vocational Studies, Subotica Vocational Training of Preschool Teachers and Sports Trainers ; Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera, 2014. str. 140-141 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Klapan, Anita
Poticanje odgojnih vrijednosti u obitelji i školi - bezvremena razvojna snaga ili globalizacijska fikcija.  // Nauka i globalizacija
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Nenadić-Bilan, Diana
Respecting the child through family relationships.  // European OMEP Conference 2012 "Respect for a Child" : proceedings
Varšava: Polish Committee of World Organization for Early Childhooh Education (OMEP), 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Polić, Petra
Obitelj kao (ne)poticatelj darovitog djeteta.  // Metodološki problemi istraživanja darovitosti ; metodology Issues in Giftedness research / Gojkov, Grozdanka ; Vujasin Biljana (ur.).
Vršac: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2012. str. 70-70 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Polić, Petra
Parental competences.  // European OMEP conference 2012 'Respect for a child'
Varšava, Poljska, 2012. str. 86-87 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Sportski (odgojni) obzori : Izloženost djece agresivnim modelima ponašanja roditelja i odraslih.  // 4. medjunarodna interdisciplinarno naučno– stručna konferencija Vaspitno-obrazovni i sportski horizonti : zbornik rezimea = 4th International interdisciplinary scientific and technical conference Cultural & Educational Horizonts : book of abstracts
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača, 2011. (poster, sažetak, stručni)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima-Prinos istraživanju različitih aspekata obiteljskih odnosa.  // Roditelji i njihova suodgovornost u odgojno-obrazovnom sustavu s posebnim osvrtom na vjeronauk u školi / Pažin, Ivica (ur.).
Zagreb: Nacionalni Katehetski ured hrvatske biskupske konferenicje, 2010. str. 5-7 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Socijalno neprihvatljivi i agresivni odnosi djece i mladih prema roditeljima - Prinos istraživanju obiteljskih odnosa = Social unsuitable and agresive relationship among children and parents - Acontribution to researching the family relationship.  // III. mednarodni kongres dijaških domov Modeli vzgoje v globalni družbi : zbornik povzetkov = III. International Congress of Boarding Schools Models of education in global societies / Ferk, Jasmina ; Senekovič, Marija ; Macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije, 2010. (poster, sažetak, stručni)

Zloković, Jasminka; Vrcelj, Sofija
Djelovanje obitelji i škole na promociji prosocijalnih ponašanja djece i mladih.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja : knjiga sažetaka
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Tot, Daria; Kušić, Siniša
Profesionalno usavršavanje učitelja u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja : knjiga sažetaka / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2008. (poster, sažetak, stručni)

Zloković, Jasminka; Spitek-Zvonarević, Vlasta
Intergenerational Relation-Generational Bridge or generational Gap?..  // Living Together Education and Intercultural Dialogue.
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Zloković, Jasminka
Poticanje pozitivnih odnosa u kontekstu osnaživanja obitelji.  // Poticanje pozitivnih odnosa u kontekstu osnaživanja obitelji
Rijeka, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Nenadić-Bilan, Diana
Učestalost i oblici partnerstva između roditelja i odgojitelja.  // Međunarodna znanstvena konferencija "Pedagogija, obrazovanje i nastava" (3 ; 2015), 2017. (poster, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Poticanje pozitivnih odnosa u kontekstu osnaživanja obitelji.  // „KAKO PODRŽATI OBITELJ U OKOLNOSTIMA PORASTA KONFLIKTNOG POTENCIJALA U ŠIREM OKRUŽENJU I UNUTAR OBITELJI“
Rijeka, Hrvatska, 2017. str. - (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Akcijska istraživanja u dječjim vrtićima- Uloga stručnog suradnika pedagoga.  // Praćenje pripravnika i priprema za polaganje stručnih ispita
Rijeka, Hrvatska, 2017. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Zloković, Jasminka
Osnaživanje obitelji u kontekstu podizanja kvalitete života djece i roditelja.  // "Boravak kao IZVOR podrške"
Rijeka, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Nenadić-Bilan, Diana
Roditelji i djeca u igri.  // Konferencija OMEP -Igra u ranom djetinjstvu
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Nenadić-Bilan, Diana
Roditelji i djeca u igri.  // Međunarodna stručno-znanstevna konferencija OMEP Igra u ranom djetinjstvu
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Nenadić-Bilan, Diana
Respecting the child through family relationships.  // European OMEP Conference 2012 "Respect for a Child", 2012. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Odgoj u krizi.  // Odgojno-obrazovni rad u učeničkim domovima - državni stručni skup ravnatelja, odgajatelja i stručnih suradnika u učeničkim domovima
Mali Lošinj, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Mogućnosti osnaživanja suvremene obitelji.  // Zbornik obiteljskog centra primorsko-goramske županije
Rijeka: Obiteljski centar primorsko - goranske županije, 2012. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Socijalno marginalizirane obitelji.  // Socijalna isključenost
Rijeka, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima.  // Međunarodni kongres studenata odgojno-obrazovnih djelatnosti "Wake up call"
Rijeka, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima - Obiteljska tajna?.  // Zaustavljanje nasilja je u našim rukama
Rijeka, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
"Virtualne" obitelji - nove "perspektiver" i prakse.  // Međunarodni dan obitelji
Rijeka, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Kriza odgoja.  // kriza odgoj i obrazovanja
Rijeka, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje nad djecom - nasilje nad roditeljima.  // Katehetska ljetna škola Roditelji i njihova suodgovornost u odgojno obrazovnom sustavu kroz prizmu vjeronauka u školi
Split, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Obiteljske vrijednosti i nasilje u obitelji.  // Promišljanja o vrijednostima koje živimo - okrugli stol
Punat, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Nasilje djece nad roditeljima. Obiteljska tajna?.  // Roditelji i njihova suodgovornost u odgojno-obrazovnom sustavu s posebnim osvrtom na vjeronauk u školi
Zagreb, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Moralne i odgojne vrijednosti u obitelji. Nasilje djece nad roditeljima - Obiteljska tajna?.  // Kathetska zimska škola RODITELJI I NJIHOVA SUODGOVORNOST U ODGOJNO OBRAZOVNOM SUSTAVU KROZ PRIZMU VJERONAUKA U ŠKOLI
Zagreb, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Nenadić-Bilan, Diana
Komunikacijska umijeća.  // Stručni seminar za odgojitelje djece predškolske dobi
Metković, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Nenadić-Bilan, Diana
Priprema djece za polazak u školu.  // Pomoć roditeljima - kako pripremiti dijete za školu
Zadar, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Zloković, Jasminka
Primarna prevencijarizičnih ponašanja u obitelji.  // Nasilje i nasilno ponašanje u školi/vrtiću, učeničkom domu / Vrgoč, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Hrvatski-pedagoško književni zbor, 2007. str. 11-24 (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka
Izazovi današnjeg obiteljskog života..  // Obilježavanje dana obitelji
Rijeka, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Spitek-Zvonarević, Vlasta
Intergenerational Relation-Generational Bridge or Generational Gap?.  // Living Together : Living Together
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)
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Nenadić-Bilan, Diana
Model suradnje s roditeljima u predškolskoj prevenciji ovisnosti., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka

Bilić, Vesna-Vesela
Tjelesno i emocioanalno zlostavljanje djece i njihov školski uspjeh., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka, Hrvatska


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Hrkać, Iris
SNAŽNE OBITELJI I OBITELJSKA SNAGA., 2022., diplomski rad, diplomski, Rijeka

Kožuh, Ana
Djetinjstvo – tradicionalni moderni pristupi odgoju djece., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Hasnek, Marijana
PEDAGOŠKO OBRAZOVANJE I SAVJETOVANJE RODITELJA., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Štengl, Tena
Odnos odrasle djece prema ostarjelim roditeljima., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Hutinski-Grančić, Leticija
Analiza slučaja nasilja u obitelji nad osobom starije životne dobi., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Tamara Kukleščak
Poticaj žena na napuštanje nasilnog okruženja iz perspektive Glasserove teorije izbora., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Begović, Ena
ODGOVORNO RODITELJSTVO IZ PERSPEKTIVE RODITELJA UČENIKA OSNOVNE ŠKOLE., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Veljačić, Mia
MIŠLJENJA UČITELJA RAZREDNE NASTAVE O NEKIM ASPEKTIMA PONAŠANJA DJECE RAZVEDENIH RODITELJA., 2019., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Gorše, Valentina
Uloga baka i djedova u odgoju unuka., 2018., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Begović, Ena
PODLOŽNOST ADOLESCENATA VRŠNJAČKOM PRITISKU., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Hasel, Renata
MIŠLJENJA STUDENATA SVEUČILIŠTA U RIJECI O TRGOVANJU LJUDIMA., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Peranić, Barbara
ZAPAŢANJA UČITELJA O PROMJENAMA U PONAŠANJU DJECE RAZVEDENIH RODITELJA., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Škundrić, Sanja
Uključenost roditelja u školski život djece., 2017., diplomski rad, diplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Ružić, Marina
POTICANJE ODGOJNIH VRIJEDNOSTI KOD DJECE PREDŠKOLSKE DOBI., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Zebić, Ana
PROVOĐENJE SLOBODNOG VREMENA DJECE I MLADIH ASOCIJALNOG PONAŠANJA., 2017., diplomski rad, diplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Kukelščak, Tamara
Rad pedagoga u osnovnoj školi s učenicima koji imaju probleme u ponašanju., 2017., diplomski rad, preddiplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Korina, Kovačić-Mađarić
INTERKULTURALNO OBRAZOVANJE U MANJINSKIM ŠKOLAMA: Mišljenje nastavnika i roditelja., 2017., diplomski rad, diplomski, FILOZOFSKI FAKULTET, RIJEKA

Lukajić, Andrea
Obiteljska kohezivnost i komunikacija s roditeljima – mišljenje adolescenata koji borave u učeničkom i roditeljskom domu., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Krapić Ivuša, Martina
Preventivni programi usmjereni na suzbijanje vršnjačkog nasilja u osnovnim školama., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jelenić-Aćimović, Irena
SUVREMENI PROGRAMI EDUKACIJE RODITELJA., 2016., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Škundrić, Sanja
Podložnost adolescenata vršnjačkom pritisku., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jakić, Monika
Životni izazovi mladih obitelji u Žumberku., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Mlinarić, Daria
ŽENE I DJECA ŽRTVE OBITELJSKOG NASILJA: Pedagoški rad u Domu ''Sv. Ana''., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Koruga, Tara
ISTOSPOLNO RODITELJSTVO., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Matek, Lucija
KOMPETENCIJE PEDAGOGA ZA RAD S RODITELJIMA., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Ilić, Martina
Nasilje u obitelji kao rizičan čimbenik razvoja djece., 2015., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Bileta, Matea
ULOGA PEDAGOGA U PREVENCIJI RIZIČNIH PONAŠANJA KOD DJECE I MLADIH., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Gazilj, Ilaria
Uloga obitelji u poticanju razvoja djeteta., 2015., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Zaobornij, Kristina
Uloga oca u odgoju djece., 2014., diplomski rad, diplomski, F, Rijeka

Zornada, Darija
Pedagog i prevencija trgovanja ljudima., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Goršić, Mateja
Obiteljski običaji i rituali., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Protulipac, Natali
Nasilje u adolescentskim vezama., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Rađenović, Petra
Roditelji o svojoj ulozi u odgoju djece., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Debeljak, Josipa
Prikaz obitelji u dječjim slikovnicama za djecu predškolske dobi., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Lesar, Tajana
Partnerstvo roditelja i škole., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jeletić, Ivana
NASILJE MEĐU UČENICIMA NA DRUŠTVENIM MREŽAMA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Maršal, Mateja
VRŠNJAČKO NASILJE IZ PERSPEKTIVE SPOLA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Marghetti, Marina
Obitelj i spolni stereotipi., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Bonifačić, Ivana
POVEZANOST UČENIČKE PERCEPCIJE RODITELJSKOG PONAŠANJA I ŠKOLSKOG USPJEHA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Debeljak, Josipa
PRIKAZ OBITELJI U DJEČJIM SLIKOVNICAMA ZA DJECE PREDŠKOLSKE DOBI., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Gregorović, Zlatka
ISPITIVANJE KOMUNIKACIJE U ODNOSIMA ADOLESCENT – RODITELJI - PERCEPCIJA ADOLESCENATA., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jakić, Monika
Percepcija romske djece o životu u romskoj zajednici., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jeletić, Ivana
Nasilje među učenicima na društvenim mrežama., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, R

Perica, Katarina
OBITELJSKE PRILIKE DJECE S POREMEĆAJIMA U PONAŠANJU., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Dragičević, Ana
Tjelesno kažnjavanje djece u obitelji., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Oltran, Sandra
UNAPREĐENJE KVALITETE ŽIVOTA MLADIH U ODGOJNOM DOMU., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Zornada, Darija
Roditelji i djeca u virtualnom svijetu., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Obućina, Maja
Prikaz obitelji u školskim udžbenicima za niže razrede osnovne škole., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofdki fakultet u Rijeci, Rijeka

Bolić, Elena
Samoprocjena učenika i nastavnika nasilja među vršnjacima., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Čavrak, Eliana
Djeca i televizija: uloga roditelja u izboru televizijskih sadržaja., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Pašić, Mirela
Nasilje iz perspektive promatrača., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Šamanić, Simona
OBITELJSKI ŽIVOT I DRUŠTVENE MREŽE., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Mlinarić, Daria
Socijalno marginalizirane obitelji., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Vrtarić, Marita
Pedagoški aspekti odnosa u obitelji., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Kalanj, Andrea
Djeca roditelja ovisnika o psihoaktivnim drogama i alkoholu : između realnog i deklarativnog stanja., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Vincetić, Nikola
Prostitucija i trgovina ženama i djecom u svrhu seksualnog iskorištavanja., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Perica, Katarina
Odgoj djece i mladih u suvremenoj obitelji: Percepcija učenika osnovne škole., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Kapović, Andrea
Odgovorno roditeljstvo., 2010., diplomski rad, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru, Zadar

Vidić, Sanja
„ Roditeljske kompetencije- mišljenje roditelja o osobnim kompetencijama“., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Oravec, Daria
Usporedba tradicionalnih i suvremenih obitelji., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Taraš, Branka
Roditelji i njihova slika o djetetu., 2008., diplomski rad, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru, Zadar

Vidić, Sanja
„Kompetencije roditelja“., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska

Bokun, Tina
Uključenost očeva u partnerstvo s odgojiteljima., 2008., diplomski rad, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru, Zadar

Azinović, Martina
Radionice s roditeljima., 2008., diplomski rad, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru, Zadar

Trošt, Tina
Manipulacija djecom u obitelji., 2008., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka, Hrvatska
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Zloković, Jasminka
Recenzija cjeloživotnog programa., 2018. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvenog rada: Zbornik sažetaka radova sa međunarodne OMEP konferencije "The World Organisation for Early Childhood Education"., 2017. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija zbornika sažetaka radova sa međunarodne znanstvene konferencije "Child Maltreatment & Well-being", Rijeka., 2017. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Važnost suradnje škole i roditelja za ostvarenje dobrobiti djeteta., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Različitost u odgoju i obrazovanju i suvremeni izazovi., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Suradnja obitelji i škole., 2017. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Kvaliteta života starijih osoba i suradnja s mladima., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Pedagogija treće životne dobi - kvaliteta života starijih osoba., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Zaštita prava djece i mladih na seksualno zdravlje., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Pedagogija treće životne dobi - Međugeneracijska suradnja., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Susret pedagoga Hrvatske., 2016. (ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Instrukcioni dizajn i interaktivni obrazovni animirani film sa metodikom rada - jedno iskustvo (2016), autora Hilčenko, Slavoljub., 2016. (međunarodna recenzija, ostalo).

Hilcenko, Slavoljub (recenzenti Zloković, Jasminka, Hrvatska; Wojciech Walat, Poljska; Zentko, Jozef, Slovačka; Duh, Matijaž, Slovenija)
Instrukcioni dizajn i interaktivni animirani film sa metodikom rada - Jedno iskustvo., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Retro(per)spektiva (a)socijalizacije (2015) autorice Jevtić, S. Bisera., 2015. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Instrukcioni dizajn i multimedijalni obrazovni softver sa metodikom rada (2013), autora Hilčenko, Slavoljub., 2013. (međunarodna recenzija, ostalo).

Nenadić-Bilan, Diana
Plava riba plavog mora., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Porodica kao sistem - funkcionalnost i resursi osnaživanja (2012), autorice Zuković, Slađane., 2012. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije:Tamna strana ekrana (2012), autora Miliša, Zlatko i sur.., 2012. (međunarodna recenzija, ostalo).

Zuković, Slađana
Porodica kao sistem- funkcionalnost i resursi osnaživanja., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

ur. Zloković, Jasminka; Stolfa, Gordana
Zbornik Obiteljskog centra Primorsko-goranske županije., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zuković, Slađana
Porodica kao sistem - Funkcionalnost i resursi osnaživanja., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Obitelji i djeca u riziku., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka
Pedagoški aspekti odnosa u obitelji., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Hilčenko, Slavoljub
Igre. Od igre do računara. Višenamjensli didaktičko-metodički priručnik za multimedijalni obrazovni softver., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Obitelji i djeca u riziku., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Zloković, Jasminka; Dečman Dobrnjič, Olga
Individualni modeli sodelovanja s starši., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Partnerstvo roditelja i učitelja u ostvarivanju odgojne funkcije., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Manipuliranje potrebama mladih (2006), autora Miliše, Zlatka., 2006. (domaća recenzija, ostalo).

Zloković, Jasminka
Proturječja deklarativne i stvarne brige o djeci., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Some aspects unsuitable relationships among the children in family or at school., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zloković, Jasminka
Recenzija znanstvene monografije: Nasilje među djecom (2003), autorice Buljan-Flander, Gordane., 2003. (domaća recenzija, ostalo).

____________________

Broj zapisa: 299
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C3951%7Ctext%7Cproject-id
Stranica /
