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Kuzma, Dajana; Zovko, Anita; Vrcelj, Sofija
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Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Standardization of Adult Education in the Republic of Croatia.  // AS. Andragoška spoznanja, 19 (2013), 1;  20-27 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Klapan, Anita; Rafajac, Branko; Rončević, Nena
Stavovi studenata preddiplomskog studija pedagogije Sveučilišta u Rijeci spram cjeloživotnog učenja.  // Andragoški glasnik, 23 (2009), 2;  113-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Klapan, Anita; Ćavar, Jozo
Obrazovanje i usavršavanje andragoških djelatnika.  // Napredak (Zagreb), 149 (2008), 1;  34-48 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Tunjić, Niko
Obrazovanje i odgoj učitelja i ravnatelja katoličkih škola u Europi.  // Metodički obzori, 3 (2008), 2;  59-71 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Tot, Daria; Klapan, Anita
Ciljevi stalnog stručnog usavršavanja: mišljenja učitelja.  // Pedagogijska istraživanja, 5 (2008), 1;  60-71 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Ćavar, Jozo; Čale, Zrinka
Agencija za obrazovanje odraslih kao faktor razvoja sustava obrazovanja odraslih.  // Andragoški glasnik, 11 (2007), 2;  107-121 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Čulo, Ivan; Ćavar, Jozo
Organizacija ujedinjenih naroda i Međunarodna organizacija rada - Akti u području obrazovanja i rada.  // Novi informator, 17.ožujak 2010. (2010), 5846;  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Comparative Pedagogy in Slavonic South East European Countries.  // International perspectives on education and society, 20 (2013), 5;  191-220 (podatak o recenziji nije dostupan, chapter item, znanstveni)

Kušić, Siniša
Teorija Petera Jarvisa o cjeloživotnom učenju (prikaz knjige: Peter Jarvis (2009). Learning to be a person in society. London and New York: Routledge).  // Andragoški glasnik, 15 (2011), 1 (26);  89-96 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kušić, Siniša
Online društvene mreže i društveno umrežavanje kod učenika osnovne škole: navike Facebook generacije.  // Život i škola : časopis za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 56 (2010), 24;  103-125 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Tot, Daria
Učeničke kompetencije i suvremena nastava.  // Odgojne znanosti, 12 (2010), 1;  65-78 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša; Tot, Daria
Profesionalno usavršavanje učitelja poradi poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Magistra Iadertina, 5 (2010), 5;  41-52 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Vujić, Vidoje
Zadovoljstvo nositelja korporativnog upravljanja kao čimbenik kvalitete i konkurentne sposobnosti.  // Q kvalitet, 3-4 (2009),  32-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Ćavar, Jozo
Cjeloživotno učenje zatvorenika.  // Status quaestionis (Zagreb), I (2007), 2;  103-116 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)

Vujić, Vidoje
PROMJENE U FUNKCIJI UPRAVLJANJA LJUDSKIM POTENCIJALOM.  // Informatologija, 11 (2007),  91-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Strukar, Stjepan; Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Odgojna uloga borilačkih vještina – iz perspektive sportaša i trenera.  // X međunarodna znanstvena konferencija Unapređenje kvalitete života djece i mladih- Improving the Quality of Life of Children and Youth / Milena Nikolić, Medina Vantić-Tanjić (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih Tuzla ; Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Univerziteta u Tuzli, 2019. str. 471-482 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Herceg, Jadranka; Zovko, Anita; Vrcelj, Sofija
Nacionalni standardi u andragogiji kao uvjet kvalitete cjeloživotnog obrazovanja.  // Upravljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih / Rajić, Višnja ; Kušić, Siniša. (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2018. str. 81-89. (https://www.bib.irb.hr:8443/1019284) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Održivost u odgoju i obrazovanju odraslih na primjeru sveučilišta - model učenja u zajednici.  // VIII.Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih: Upravljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih (ESF projekt "Promocija / Višnja Rajić, Siniša Kušić (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih Hrvatsko andragoško društvo, 2018. str. 45-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zovko, Anita; Zloković, Jasminka; Vukobratović, Jelena
Model učenja u zajednici - primjer povezivanja obrazovanja odraslih i sveučilišne nastave.  // Upravljanje kvalitetom u obrazovanju odraslih ; Zbornik radova 8. međunarodne konferencije o obrazovanju odraslih / Rajić, Višnja ; Kušić, Siniša (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2018. str. 49-58 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita; Vukobratović, Jelena
Pedagoški i andragoški aspekti odnosa između djece i ostarjelih roditelja.  // "IKT" u vaspitanju, obrazovanju, sportu i medicini" "IKT" in educating and schooling children, sports and medicine" / Hilčenko, Slavoljub (ur.).
Subotica: Visoka škola strukovnih studija za obrazovanje vaspitača i trenera-Subotica, 2018. str. 55-62 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušić, Siniša; Vrcelj, Sofija; Klapan, Anita
(Ne)obrazovni i (ne)odgojni ishodi obrazovanja.  // Pedagogija, obrazovanje i nastava (svezak 1.) / Hrvatić, Neven ; Lukenda, Anita ; Pavlović, Slavica ; Spajić-Vrkaš, Vedrana ; Vasilj, Mario (ur.).
Mostar: Fakultet prirodoslovno-matematičkih i odgojnih znanosti Sveučilišta u Mostaru, 2014. str. 419-429. (https://www.bib.irb.hr:8443/679503) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Herceg, Jadranka
Jezično-komunikacijska kompetencija nastavnika, kao ključna kompetencija u provedbi programa obrazovanja odraslih.  // 6. Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih - Ključne kompetencije u obrazovanju odraslih (6th International Conference on Adult Education - Key competences in adult learning)
Vodice, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Klapan, Anita
Okrutnost i nasilje nad djecom globalni problem : obrazovanjem do prevencije.  // IV. mednarodni kongres dijaških domov : Modeli vzgoje v globalni družbi : zbornik prispevkov = IV. International congres of boarding schools : Models of Education in Global Society : proceedings / Seneković, Marija ; Dečman-Dobrnjič, Olga ; Ferk, Jasmina ; macura, Dušan (ur.).
Ljubljana: Društvo vzgojiteljev dijaških domov Slovenije, 2012. str. 20-25 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mrnjaus, Kornelija; Rončević, Nena
Interkulturalna osjetljivost i interkulturalne kompetencije budućih pedagoga, odgajatelja, učitelja i nastavnika – studenata Sveučilišta u Rijeci.  // Pedagogija i kultura. Svezak 1 / Hrvatić, N. ; Klapan, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 314-321 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Kovačević, Sonja; Mušanović, Luka
Kulturno-društveni fenomen navijačkog nasilja.  // Pedagogija i kultura: teorijsko-metodološka određenja pedagogijske znanosti (svezak 1) / Hrvatić, Neven ; Klapan, Anita (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2012. str. 206-2015 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tot, Daria; Bojić, Tea
Samovrednovanje škole: učenička i nastavnička percepcija razrednoga ozračja.  // Škola, odgoj i učenje za budućnost, 5. međunarodna konferencija o naprednim i sustavnim istraživanjima / Jurčević Lozančić, A., Opić, S. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 427-441 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušić, Siniša
Školska kultura i odgojno djelovanje škole.  // Vaspitanje za humane odnose - problemi i perspektive (Васпитање за хумане односе – проблеми и перспективе) / Jevtić, Bisera (ur.).
Niš: Filozofski fakultet Sveučilišta u Nišu, 2011. str. 254-265 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Živčić, Mile
Andragoški pokreti.  // Zbornik radova 5. međunarodne konferencije Andragoška profesija i kompetencije stručnjaka u obrazovanju odraslih = Book of proceedings of the 5th international conference Andragogical profession and competences of experts in adult education / Matijević, Milan ; Žiljak, Tihomir (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2011. str. 170-183 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Purković, Damir; Klapan, Anita
Neprimjerena struktura i organizacija obrazovnih institucija kao osnovna prepreka uspješnom obrazovanju odraslih u radno-tehničkom odgojno-obrazovnom području u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik radova 5. međunarodne konferencije Andragoška profesija i kompetencije stručnjaka u obrazovanju odraslih (Book of Proceedings of the 5th International Conference) / Matijević, Milan ; Žiljak, Tihomir (ur.).
Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2011. str. 157-169 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša, Tot, Daria
Profesionalno usavršavanje učitelja u cilju poticanja cjelokupnog razvoja djece suvremenog doba.  // Perspektive cjeloživotnog obrazovanja učitelja i odgojitelja / Bacalja, Robert (ur.).
Zadar: Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja predškolske djece Sveučilišta u Zadru, 2010. str. 366-377 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofija, Vrcelj; Ana Ban.
Single sex Education- Ghettoisation or Equality of chances.  // Social Change and Educational Reform-Conference Proceedings
Tainan, Tajvan: National University of Tainan, Tainan, taiwan, 2009. str. E-9-2-1-E-9-2-5 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Rafajac, Branko; Rončević, Nena
Stavovi studenata preddiplomskog studija pedagogije Sveučilišta u Rijeci spram cjeloživotnog učenja.  // Neformalno obrazovanje i informalno učenje odraslih (Non-Formal Adult Education and Informal Adult Learning) / Matijević, Milan ; Žiljak, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2009. str. 107-120 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tunjić, Niko
Formalno i neformalno cjeloživotno obrazovanje - imperativ učinkovitosti odgoja u novoj Europi.  // Neformalno obrazovanje i informalno učenje odraslih (Non-Formal Adult Education and Informal Adult Learning) / Matijević, Milan ; Žiljak, Tihomir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2009. str. 59-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
Homo Zappiensi – kreatori nove škole.  // Buduća škola - Škola budućnosti (БУДУЋА ШКОЛА – ШКОЛА БУДУЋНОСТИ) ; 2. dio / Potkonjak, Nikola (ur.).
Beograd: Srpska akademija obrazovanja, 2009. str. 751-763 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vujić, Vidoje
The influence of global crisis and new challenges on human development.  // "Law, Economy and Management in Modern Ambience" LEMiMA 2009
Sokobanja, 2009. str. 36-43 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sofija, Vrcelj; Ana Ban; 
Education - a way to (re)defining of men and women’s roles.  // Journal Faculty of Philosophy, Novi Sad, Department of pedagogy / Andevski, M ; Rost, D. (ur.).
Novi Sad: Filozofski Fakultet u Novom Sadu, 2009. str. 15-24 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zloković, Jasminka; Kušić, Siniša; Šupak, Ana
"Virtualna okolina" i "progresivni odgoj" - "nove" perspektive i prakse.  // II. mednarodni kongres dijaških domov Modeli vzgoje v globalni družbi - 2008 : zbornik radova = II. International Conference of Boarding Schools Educational models in global societies - 2008 : proceedings / Dečman Dobrnjič, Ogla ; Černetič, Metod ; Šetina Čož, Martina (ur.).
Kranj : Celje : Ljubljana : Tainan: Fakulteta za organizacijske vede ; Skupnost dijaških domov Slovenije ; Zavod R Slovenije za šolstvo in šport i Društvo vzgojiteljev Slovenije ; Department of Education, National University, 2008. str. 28-36 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Pogarčić, Ivan
eLearning in the Third Age.  // MIPRO 2008, 31st international convention on information and communication technology, electronics and microelectronics, Proceedings Vol. IV., CE-Computers in Education / Marina Čičin-Šain, Ivana Turčić Prstačić, Ivanka Sluganović, Ivan Uroda (ur.).
Zagreb: Denona, 2008. str. 264-268. (https://www.bib.irb.hr:8443/357280) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Illiteracy in Croatia.  // Wissen als Chance: Erwachsenenbildung zwischen beruflicher Qualifizierung und allgemeiner Bildung - VÖV-Publikationen 19 / Filla, Wilhelm ; Gruber, Elke ; Muller, Gerwin (ur.).
Beč: Verband Österreichischer Volkshochschulen (VÖV), 2008. str. 121-130 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ban, Ana; Kušić, Siniša
Education of women.  // Regionalisierung &#8211; Internationalisierung / Sári, Mihály (ur.).
Pečuh: Universität Pécs Fakultät für Erwachsenenbildung und Personalentwicklung ; University of Pécs Faculty of Adult Education and Human Resources Development, 2008. str. 197-208 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Zloković, Jasminka; Vrcelj, Sofija
Education and globalization processes.  // Regionalisierung &#8211; Internationalisierung / Sári, Mihály (ur.).
Pečuh: Universität Pécs Fakultät für Erwachsenenbildung und Personalentwicklung ; University of Pécs Faculty of Adult Education and Human Resources Development, 2008. str. 144-152 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Cjeloživotno učenje i održivi razvoj &#8211; potreba redizajniranja odgojno-obrazovnih programa.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj - Svezak 1 (Lifelong learning for sustainable development - Issue 1) / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 287-292 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Ćavar, Jozo; Živčić, Mile
Edukacija edukatora za rad s odraslima.  // Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja - Adult Education for the knowledge economy / Klapan, Anita ; Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 95-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija
Standardizacija obrazovanja.  // Evropske dimenzije reforme sistema obrazovanja i vaspitanja - European Dimensions of Reforms in the Educational System / Kamenov, Emil (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet, Odsek za pedagogiju u Novom Sadu, 2007. str. 168-174 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kušić, Siniša; Zloković, Jasminka; Redžić, Dragana
E-Learning i obrazovanje na daljinu - novi pristup obrazovanju odraslih i cjeloživotnom učenju.  // 3. međunarodna konferencija "Obrazovanje odraslih za ekonomiju znanja" : zbornik radova = 3rd International Conference "Adult Educationfor the Knowledge Economy" : book of proceedings / Klapan, Anita. ; Matijević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2007. str. 123-135 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Vrcelj, Sofija; Kušić, Siniša
Processes of globalizations and education in Croatia.  // Proceedings of the International Congress CITIZENSHIP(S) - Discourses and Practices CD-ROM / Toldy, Teresa ; Ramos, Cláudia ; Vila Maior, Paulo ; Lira, Sérgio (ur.).
Porto: Universidade Fernando Pessoa, 2007. str. 129-137 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita
Trendovi razvoja obrazovanja odraslih u Hrvatskoj u koncepciji cjeloživotnog učenja.  // Pedagogija prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 81-90 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Kušić, Siniša
Stanje i perspektive obrazovanja odraslih u Hrvatskoj u konceptu cjeloživotnog učenja.  // Andragogija na početku trećeg milenijuma / Alibabić, Šefika ; Pejatović, Aleksandra (ur.).
Beograd: Filozofski fakultet, Institut za pedagogiju i andragogiju, 2007. str. 161-173 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klapan, Anita; Redžić, Dragana
Samovrednovanje u funkciji trajnog razvitka učiteljeve kompetentnosti.  // Kompetencije i kompetentnost učitelja - Competences and teacher competence / Babić, Nada (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet u Osijeku i Kherson State University &#8211; Ukraine, 2007. str. 463-470 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Nasilje maloljetne djece nad roditeljima – socijalni i pedagoško-andragoški problem.  // NE NASILJU -jedinstven društveni odgovor / Petrović, Jagoda ; Jovanić, Goran (ur.).
Banja Luka: Centar modernih znanja, 2018. str. 44-51 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vujić, Vidoje
GLOBALNI KONTEKST OBRAZOVANJA ZA EKOLOŠKI MENADŽMENT.  // Zbornik radova Kvaliteta i konkurentnost
Šibenik: Hrvatsko društvo za kvalitetu, 2004. str. 45-52 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Vujić, Vidoje
OBRAZOVANJE ODRASLIH I TRANZICIJA.  // Obrazovanje odraslih i tranzicija, Zbornik radova druge međunarodne konferencije / Klapan, A., Matijević, M. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2004. str. 221-229 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso))


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Zloković, Jasminka; Klapan, Anita
Poticanje odgojnih vrijednosti u obitelji i školi - bezvremena razvojna snaga ili globalizacijska fikcija.  // Nauka i globalizacija
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klapan, Anita; Kiss, Irena
Utjecaj radnog statusa, razine i vrste obrazovanja na stavove o cjeloživotnom obrazovanju.  // Zbornik rezimea 4. međunarodne interdisciplinarne naučno-stručne konferencije "Odgojno-obrazovni i sportski horizonti"
Subotica, 2011. str. 75-76 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turk, Marko; Kušić, Siniša
Netradicionalne strategije učenja i poučavanja u neformalnom obrazovanju.  // Andragoški glasnik / Matijević, Milan (ur.).
Jasrebarsko: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2009. str. 187-187 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Vrcelj, Sofija; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
(Un)traditional position of men and women in modern society – basis for re-conceptualization of education.  // Book of Abastract - Enhancing Learning in Organised Educational Settings / Borg, Carmel ; Calleja, Colin (ur.).
St. Paul's Bay: Let Me Learn Centre, 2009. str. 15-15 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Kušić, Siniša; Vrcelj, Sofija; Rončević, Nena
Obrazovanje za umirovljenje.  // 6. Međunarodna konferencija o obrazovanju odraslih - Ključne kompetencije u obrazovanju odraslih (6th International Conference on Adult Education - Key competences in adult learning)
Vodice, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kušić, Siniša
Školska kultura i učenikovo znanje.  // Deveti susret pedagoga Hrvatske – Pedagog kreator kurikuluma i kulture odgojno-obrazovne ustanove
Zadar, Hrvatska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Kušić, Siniša
Utjecaj masovnih medija na (ne)prevenciju ovisnosti.  // Osmi susret pedagoga Hrvatske – Kriza odgoja i/ili odgoj u vrijeme krize
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Klapan, Anita
Kako se školuju andragozi – iskustva odabranih europskih država.  // 29. ljetna andragoška škola
Šibenik, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Klapan, Anita
Duhovno osiromašenje- problem odgoja.  // Osmi susret pedagoga Hrvatske – Kriza odgoja i/ili odgoj u vrijeme krize
Osijek, Hrvatska, 2010. (plenarno, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Vujić, Vidoje
NOVE PARADIGME U DJELATNOSTI MENADŽMENTA LJUDSKOG POTENCIJALA.  // OKRUGLI STOL RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA U EKONOMIJI ZNANJA
Opatija, Hrvatska, 2008. (poster, pp prezentacija, ostalo)

Tot, Daria; Klapan, Anita; Kušić, Siniša
Planiranje i programiranje stalnog stručnog usavršavanja učitelja.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc15]Doktorske disertacije


Kušić, Siniša
KOMPARATIVNO ISTRAŽIVANJE KURIKULUMA OBRAZOVANJA ANDRAGOGA U EUROPI., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kiss, Irena
Cjeloživotno obrazovanje kao ključni čimbenik zapošljivosti i profesionalnog razvoja., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/536905)

Tot, Daria
Samovrednovanje učitelja i kvaliteta nastave., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc16]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kulić, Vlatko
Ravnatelj i motivacija učitelja., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Pajnić, Nikolina
Zapošljivost pedagoga u upravljanju ljudskim potencijalima na području grada Rijeke., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Brenko, Sanja
Kompetencije pedagoga u sustavu strukovnog obrazovanja i osposobljavanja., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Ivošević, Larisa
(Neverbalna) komunikacija u poslovnom okruženju., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Vujnović, Tanja
Usklađenost strukovnog obrazovanja s potrebama tržišta rada., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, Rijeka

Trošt, Tina
Upravljanje ljudskim potencijalima kao suvremeni oblik obrazovanja odraslih., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, Rijeka

Godec, Lara
Andragoške institucije u Primorsko-goranskoj županiji., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, Rijeka

Simel, Sanja
Neformalno obrazovanje odraslih u Osijeku i Rijeci., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Lampret, Stella
Strategija obrazovanja odraslih u sklopu cjeloživotnog učenja u Hrvatskoj., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Odsjek za pedagogiju, Rijeka


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Zloković, Jasminka; Zovko, Anita
Kvaliteta života starijih osoba i suradnja s mladima., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________
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