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Stolac, Diana
Gervaisov Palmin List.  // Liburnijske teme, 16 (2007),  97-104 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Stolac, Diana
Jezikoslovni prinosi u rukopisnoj ostavštini Šime Starčevića.  // Šime Starčević i hrvatska kultura u 19. stoljeću : zbornik radova / Vrcić-Mataija, Sanja ; Grahovac-Pražić, Vesna (ur.).
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Poslovice u reklamama.  // PARÉMIE NÁRODŮ SLOVANSKÝCH VII / Mrhačová, Eva ; Muryc, Jiři ; Kolberová, Urszula (ur.).
Ostrava: Ostravská univerzita, Flozofická fakulta, 2014. str. 33-40 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj jezika izvještavanja o sportu na sportaše i navijače.  // Zbornik naučnih i stručnih radova sa 7. Međunarodnoga simpozijuma Sport i zdravlje / Biberović, Alija (ur.).
Tuzla: Fakultet za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli, 2014. str. 153-157 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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ŠTO MUŠKARCI ŽELE... REKLAMNE STRATEGIJE (NA PRIMJERU REKLAMIRANJA PROIZVODA NAMIJENJENIH MUŠKARCIMA).  // Zborník príspevkov z 8. medzinárodnej vedeckej konferencie o komunikácii Polarity, paralely a prieniky jazykovej komunikácie / Patráš, Vladimír (ur.).
Banska Bistrica: Vydavateľstvo Univerzity Mateja Bela – Belianum, 2014. str. 103-115 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija
O SINTAKTIČKOJ KATEGORIJI ATRIBUTU U ŠIME STARČEVIĆA.  // Šime Starčević i hrvatska kultura u 19. stoljeću / Vrcić-Mataija, Sanja ; Grahovac-Pražić, Vesna (ur.).
Zadar : Gospić: Odjel za nastavničke studije u Gospiću Sveučilišta u Zadru, 2014. str. 287-296 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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O jeziku poezije fra Augustina Draginića - Šaške.  // Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na otoku Korčuli / Durić, Dejan (ur.).
Rijeka : Korčula: Filozofski kakultet u Rijeci i Gradska knjižnica Ivan Vidali, Korčula, 2013. str. 209-220 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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BUDI SIT, OSTANI FIT! Analiza reklamnoga diskursa na primjeru reklama za tzv. zdrave prehrambene proizvode.  // Tuzla. Grad na zrnu soli (zbornik radova) / Turbić-Hadžagić, Amira (ur.).
Tuzla: JU Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa Tuzlanskog kantona, 2013. str. 452-463. (https://www.bib.irb.hr:8443/404806) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Poučavanje slavenskih jezika na Sveučilištu u Rijeci.  // Prvi, drugi, ini jezik: hrvatsko-makedonske usporedbe / Cvikić, Lidija ; Petroska, Elena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 94-101 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Na zrnu soli.  // Tuzla. Grad na zrnu soli (zbornik radova) / Turbić-Hadžagić, Amira (ur.).
Tuzla: JU Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa Tuzlanskog kantona, 2013. str. 405-416. (https://www.bib.irb.hr:8443/617991) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Jezik korčulanske pjesmarice bratovštine Svih svetih iz 15. stoljeća.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Književno stvaralaštvo, jezik i kultura na otoku Korčuli / Durić, Dejan (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet u Rijeci - Gradska knjižnica Ivan Vidali Korčula, 2013. str. 233-251 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grahovac-Pražić, Vesna
Položaj i vrsta teksta u početnicama.  // Kurikul ranog učenja hrvatskoga/materinskoga jezika / A. Bežen i B. Majhut (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Europski centar za sustavna napredna istraživanja, 2013. str. 275-284 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija
O Stvoritelju moj, Božanstveni goste! koliko sam zadužan tebi… Komunikacijske funkcije vokativa u Pribogoljubnim bavljenjima za slišati svetu misu fra Petra Bakule.  // Opus fra Petra Bakule / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 301-311. (https://www.bib.irb.hr:8443/659437) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Morić Mohorovičić, Borana
Pouke o životu fra Petra Bakule.  // Zbornik radova znanstvenoga skupa „Opus fra Petra Bakule“ održanoga 2012. u Mostaru / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.) (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 403-414 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 291-300 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatski prinos bazama strukovnoga nazivlja.  // A tko tamo ide? (Hrvatski prilozi XV. međunarodnom slavističkom kongresu) / Turk, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 173-188 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Morić Mohorovičić, Borana; Vlastelić, Anastazija
O pojavama u hrvatskoj sintaksi na prijelomu tisućljeća.  // Zbornik radova Petoga hrvatskoga slavističkog kongresa, Knjiga I. i II. / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 473-483 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Tehničko nazivlje između norme i uzusa.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbrrnik radova, knjiga 2 / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 511-522. (https://www.bib.irb.hr:8443/612039) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija; Morić-Mohorovičić, Borana
Mate Zoričić - franjevački pisac 18. stoljeća.  // Mate Zoričić i prosvjetiteljstvo u redovničkim zajednicama tijekom 18. stoljeća / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 117-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatsko brodostrojarsko nazivlje.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici - zbornik radova s 25. međunarodnoga skupa HDPL-a / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012. str. 41-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/612043) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Morić Mohorovičić, Borana; Vlastelić, Anastazija
Sintaksa u hrvatskim jezičnim savjetnicima 20. i 21. stoljeća.  // BOSANSKOHERCEGOVAČKI SLAVISTIČKI KONGRES Zbornik radova (knjiga 1) / Halilović, Senahid ; Omerović, Mirela (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 517-525. (https://www.bib.irb.hr:8443/534645) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja
Čakavske značajke u riječkoj "Knjixici-imên za haſan ſelſkih Skol" iz 1819. godine.  // Peti hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa održanoga u Rijeci od 7. do 10. rujna 2010. Knjiga 1. / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 299-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diana Stolac
The discrepancy between norms and usage.  // Croatian Studies Review
Sydney, 2010. str. 173-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diana Stolac
Kumičićeva drama Petar Zrinski.  // Eugen Kumičić - 100 godina poslije
Brseč: Udruga Enio Sisolski, 2010. str. 11-19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diana Stolac
Terminološki izazovi novih tehnologija.  // Odkazy a výzvy modernej jazykovej komunikácie / Jana Klincková (ur.).
Banska Bistrica, 2010. str. 534-543 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grahovac-Pražić, Vesna
Maršal Marmont - podupiratelj hrvatskih jezikoslovnih priručnika.  // Hrvati i ilirske pokrajine / Franjo Šanjek (ur.).
Zagreb, 2010. str. 559-572 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Kumičićeva drama Petar Zrinski.  // Eugen Kumičić - 100 godina poslije
Brseč, Hrvatska: Udruga Enio Sisolski, 2010. str. 11-19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja; Crnić, Mirjana
Prilog proučavanju jezika hrvatskih misala iz 16. i 17. stoljeća.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Fra Rafael Levaković" / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 151-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/450225) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatski jezik u prvim hrvatskim novinama (Kraljski Dalmatin, 1806. - 1810.).  // Hrvati i ilirske pokrajine ; Les Croates et les provinces illyriennes / Franjo Šanjek (ur.).
Zagreb, 2010. str. 573-586 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja
Hrvatska književnojezična povijest u djelu akademika Dalibora Brozovića.  // Zadarski filološki dani II. / Mrdeža Antonina, Divna (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 435-447 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Izražavanje prostornih značenja padežnim oblicima.  // Prostor u jeziku / Književnost i kultura šezdesetih. Zbornik radova 37. seminara Zagrebačke slavističke škole / Mićanović, Krešimir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu ; Zagrebačka slavistička škola, 2009. str. 69-75 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatski jezik u nastavi i školi, domu, medijima – u svakidašnjici.  // Nazorovi dani - zbornik radova (2003.-2009.) / Biličić, Andrija ; Ostoja, Mirjana (ur.).
Postira: Organizacijski odbor "Nazorovi dani", Postira-Brač ; Osnovna škola Vladimira Nazora, Postira, 2009. str. 9-20 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija
Atribucija u prozi i stihu fra Lovre Šitovića.  // Zbornik o Lovri Šitoviću - Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Lovro Šitović i njegovo doba", Šibenik - Skradin 8. - 9. svibnja 2008. / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 145-153. (https://www.bib.irb.hr:8443/403252) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana; Vlastelić, Anastazija
Makedonsko-hrvatski rečnik na Konstantin Miladinov.  // Makedonsko-hrvatski književni i kulturni vrski (zbornik na trudovi 2) / Vasil Tocinovski (ur.).
Skopje: Institut za makedonsku literaturu, 2009. str. 301-313 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija
Atributi u "Planinama" Petra Zoranića.  // Zadarski filološki dani II. (zbornik radova) / Divna Mrdeža Antonina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 183-192. (https://www.bib.irb.hr:8443/406629) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grahovac-Pražić, Vesna; Vrcić-Mataija, Sanja
Stare gospićke razglednice.  // Znanstveni skup "Identitet Like : korijeni i razvitak" : zbornik radova. Knj. 2 / Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Gospić: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar - Područni centar, 2009. str. 515-537 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Gramatika Lovre Šitovića u kontekstu hrvatske gramatikologije.  // Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Lovro Šitović i njegovo doba" / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 129-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Riječke godine Šime Ljubića.  // Zbornik o Šimi Ljubiću. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa o Šimi Ljubiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana; Grahovac-Pražić, Vesna
Hrvatski jezik i održivi razvoj.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj, svezak 2 / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 175-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Jezik Likarija priprostitih Luke Vladmirovića.  // Fra Luka Vladmirović i Neretva (Treći neretvanski, znanstveni i kulturni susret, Zbornik radova izlaganih dne 27. i 28. rujna 2007. u Metkoviću, Pločama i Opuzenu)
Opuzen : Zagreb: Neretvanska riznica umjetnina i inih vrijednosti, Hrvatska kulturna zaklada, Hrvatsko slovo, 2008. str. 49-59 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grahovac-Pražić, Vesna
Udžbenički diskurs u starijim hrvatskim gramatikama.  // Konferencijski zbornik Prvi specijalizirani znanstveni skup: Rano učenje hrvatskoga jezika / Šimović, Vladimir ; Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: ECNSI i Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 230-241 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Metodologija sintaktostilističkih istraživanja.  // Vidjeti Ohrid (Referati hrvatskih sudionica i sudionika XIV. Međunarodni slavistički kongres, Ohrid, 10.-16. rujna 2008.) / Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2008. str. 287-301 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija; Stolac, Diana
Bilješke uz čitanje Zlatovićeva Vukodlaka i župnika.  // Zbornik o Stjepanu Zlatoviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 79-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija
Sintaktičke i stilističke značajke Baćićeva diskursa.  // Zbornik o Petru Krstitelju Baćiću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 267-278. (https://www.bib.irb.hr:8443/339794) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija
Razmišljanja o apoziciji.  // Sintaktičke kategorije / Kuna, Branko (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 271-282. (https://www.bib.irb.hr:8443/339714) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zubčić, Sanja; Holjevac, Sanja
Prinos Josipa Hamma istraživanju hrvatskih prijevoda Pjesme nad pjesmama.  // Josip Hamm i njegovo djelo / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 23-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Josip Hamm kao gramatičar hrvatskoga jezika.  // Josip Hamm i njegovo djelo / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 115-124 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Vatroslav Jagić i riječki filološki krug.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 229-244 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja
Kostrenska knjižica crkvenih pjesama iz 1869. godine.  // Život, kultura i povijest Kostrene. Zbornik Katedre Čakavskoga sabora Kostrena II / Vranić, Silvana (ur.).
Kostrena: Katedra Čakavskog sabora Kostrena, 2007. str. 7-23 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Baćić na razmeđi stoljeća - tradicija i suvremenost.  // Zbornik o Petru Krstitelju Baćiću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 259-266 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Sintaktička sinonimija.  // Sintaktičke kategorije / Kuna, Branko (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 241-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Vinko Pacel - život i djelo.  // Riječki filološki dani, knj. 6 (Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Riječki filološki dani) / Srdoč-Konestra, Ines ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2006. str. 11-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vlastelić, Anastazija
Zemlja i ljudi (iz kostrenskih zemljišnih knjiga).  // Život, kultura i povijest Kostrene. Zbornik Katedre Čakavskoga sabora Kostrena II / Vranić, Silvana (ur.).
Kostrena: Katedra Čakavskog sabora Kostrena, 2007. str. 77-87. (https://www.bib.irb.hr:8443/339751) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stolac, Diana
Jezik / jezici u pomorskoj dokumentaciji ostavštine Stipanović.  // Život, kultura i povijest Kostrene. Zbornik Katedre Čakavskoga sabora Kostrena II / Vranić, Silvana (ur.).
Kostrena: Katedra Čakavskog sabora Kostrena, 2007. str. 65-75 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Stolac, Diana
Stylistic on syntactic level today and tomorrow.  // Стилистика сегодня и завтра
Moskva, Ruska Federacija, 2014. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
"Posuđeni" identitet i jezik.  // Identitet Zapadnih i Južnih Slavena u svjetlu dvadesetostoljetnih rasprava i polemika. Filološki i kulturni konteksti
Sosnowiec, Poljska; Katowice, Poljska, 2014. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Globalization in the Language of Science.  // International Scientific Conference of Sociolinguistics Commission Affiliated with ICS - Globalization and the transformation of the Slavic languages
Bydgoszcz, Poljska, 2014. str. - (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Sintaktostilističke teme.  // Međunarodni studentski skup Jezik u (ne)književnim djelima
Rijeka, Hrvatska, 2014. str. - (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Reklamne strategije - nekada i sada.  // Međunarodni znanstveni skup Riječki filološki dani
Rijeka, Hrvatska, 2014. str. - (predavanje, sažetak, znanstveni)

Stolac, Diana
Croatian Marine Terminology as a Sign of Croatian Identity of the Eastern Adriatic Coast.  // International Conference on Croatians' History, Language, and Migration ; The conference honours 30 years of Croatian Studies at Macquarie University
Sydney, Australija, 2014. str. - (predavanje, sažetak, ostalo)

Grahovac-Pražić, Vesna
Položaj teksta u kurikulu ranog učenja hrvatskog jezika.  // Rano učenje hrvatskoga/materinskoga jezika
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, ostalo)

Pliško, Lina
Čakavština Jurine i Franine.  // Mednarodni znanstveni sestanek Slovenski dialekti v stiku 5
Koper, Slovenija, 2011. (predavanje, sažetak, ostalo)

Grahovac-Pražić, Vesna
Hrvatske početnice do 19. stoljeća.  // Rano učenje hrvatskog jezika
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Butković, Slađana; Balenović, Katica; Grahovac-Pražić, Vesna
English as a global language : threat to small languages., 2010. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Pliško, Lina
Novija istraživanja mjesnoga govora Kanfanara.  // Peti hrvatski slavistički kongres
Rijeka, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, ostalo)

Pliško, Lina
Ikavsko i ekavsko u mjesnome govoru Svetog Petra u Šumi.  // Slovenski dialekti v stiku 4: od Trubarja do danes
Koper, Slovenija, 2009. (poster, sažetak, ostalo)

Grahovac-Pražić, Vesna
Hrvatski grafija u rukopisnim tekstovima učenika.  // Rano učenje hrvatskoga/materinskoga/stranoga jezika (RUHMSJ-3)
Zadar, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Pliško, Lina
Jugozapadni istarski ili štakavsko-čakavski dijalekt u svjetlu Hrastina istraživanja.  // 11. znanstveni skup o hrvatskim dijalektima
Zagreb, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, ostalo)

Pliško, Lina
Mjesni govor naselja Peruški - prilog opisu govora Marčanštine.  // Riječki filološki dani
Rijeka, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, ostalo)

Lina, Pliško
Proučavanje čakavskih govora u Istri u 20. stoljeću.  // Znanstveni skup Istra u XX stoljeću
Umag, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, ostalo)

Pliško, Lina; Piršl, Elvi
Bolonjski proces na pulskoj kroatistici.  // Četrto slovensko-hrvaško slavistično srečanje
Jeruzalem, Slovenija, 2008. (poster, sažetak, ostalo)

Lina, Pliško
Romanizmi u leksemima za dom i posjed u jugozapadnome istarskome ili štakavsko-čakavskome dijalektu.  // Međunarodni znanstveni skup Riječki filološki dani
Rijeka, Hrvatska, 2008. (poster, sažetak, ostalo)
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Morić-Mohorovičić, Borana
Gramatičar Dragutin Antun Parčić., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka

Vlastelić, Anastazija
OPIS ATRIBUTA U HRVATSKIM GRAMATIKAMA OD POČETAKA DO KRAJA 19. STOLJEĆA., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Holjevac, Sanja
Hrvatski jezik u izdanjima riječke tiskare Karletzky., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka

Lovrić Jović, Ivana
Jezična analiza frančezarija – Ponašijenčene Molièreove komedije kao književni ogled dubrovačkoga pučkog govora., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc14]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Kurilić, Tanja
Kontrastivna hrvatsko-engleska analiza turističkih promotivnih materijala., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Pranjić, Maja
Sintaktičke značajke propovijedi fra Emerika Pavića., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Grgurić, Dajana
Pogodbene rečenice u administrativnom stilu., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Kosić, Matea
Prilog analizi oporuka Kotarskoga suda Kastav s početka 20. stoljeća., 2014., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Crnić, Tea
Zoonimi u rječniku znanstvenoga nazivlja Bogoslava Šuleka., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za humanističke znanosti, Pula

Calderara Cvjetović, Serena
Oglasi u listu za narodne interese Sloboda., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka

Soldo, Valentina
Nazivi za vršitelje radnje u starijoj hrvatskoj kajkavskoj leksikografiji., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Pantaler, Ana
Apozicija i sročnost u hrvatskome standardnome jeziku., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Popčević, Josipa
Atribucija u Homelijama Šime Starčevića., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Boras, Ines
Sintaktička norma (Analiza odabranih jezičnih savjeta)., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Matticchio, Lea
Starčevićeva i Appendinijeva gramatička promišljanja hrvatskoga jezika., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za humanističke znanosti, Pula

Lončarić, Andrea
Izricanje vremena u hrvatskome jeziku., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Đurđek, Iva
Novosadski dogovor., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Ferenac, Maja
Nazivi za kuću i okućnicu u Belostenčevu rječniku., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Bojić, Nađa
Pomorsko nazivlje u rječnicima Jakova Antuna Mikoča i Bogoslova Šuleka., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Sušić, Iva
Terminologija u logici., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Bojić, Nataša
Pomorsko nazivlje u rječnicima Fausta Vrančića i Jurja Habdelića., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Volovšćak, Nikolina
Poljodjelski nazivi u Belostenčevu rječniku., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Jeromela, Marina
Jezik Petra Zoranića s naglaskom na atribuciji., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Potočnik, Renata
Naslovi i podnaslovi u dnevnom tisku., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Smajić, Emina
Kemijsko nazivlje u Šulekovu Rječniku znanstvenog nazivlja., 2012., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za humanističke znanosti, Pula

Simić, Jelena
Konceptualna analiza frazema sa zoonimskom sastavnicom u hrvatskom i poljskom jeziku., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Vojtek, Ivana
Obvezni atributi i njihov opis u suvremenim gramatikama hrvatskoga jezika., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Medven, Ivana
Filolog Fran Kurelac., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Raos, Marija
Značajke instrumentala hrvatskoga standardnog jezika., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Bogović, Dijana
Gramatičar Šime Starčević., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Popčević, Josipa
Nazivi za ptice u rječnicima Gazophylacium Ivana Belostenca, Lexicon latinum Andrije Jambrešića i Franje Sušnika te Dictionar Jurja Habdelića., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Matović, Ivana
Deklinacija imenica ženskoga roda u pet starijih gramatika., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Oklopčić, Marina
Borba za hrvatski jezik u "Istarskoj riječi"., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za humanističke znanosti, Pula

Pleli, Renata
Nazivi za životinje u rječniku Ardelija Della Belle., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Valčić, Tamara
Predikatni proširak., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka

Poli, Rene
Sintaksa u jezičnim savjetnicima na prijelomu 20. u 21. stoljeće., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka

Rebac, Marijana
Fitonimi u“Dikcionaru“ Jurja Habdelića., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka

Osredek, Marija
Opis apozicije u suvremenim hrvatskim jezikoslovnim priručnicima., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Livić, Matej
Leksikografski rad zagrebačke filološke škole., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za humanističke znanosti, Pula

Bakarić, Marija
Arithmetika horvatszka Mihalja Šiloboda., 2010., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Rijeka

Rusac, Emanuela
Jezik "Jurine i Franine"., 2008., diplomski rad, Odjel za humanističke znanosti, Pula
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Borana Morić-Mohorovičić
Pregled slavonske grafije., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Grahovac-Pražić, Vesna
Dopreporodne gramatike i učenje jezika., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

GRAHOVAC-PRAŽIĆ, VESNA
HRVATSKA GRAFIJA U RUKOPISNIM TEKSTOVIMA UČENIKA., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Borana Morić-Mohorovičić
Ishodište hrvatske leksikografije., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Pliško, Lina
Jezične značajke Vitasovićeve zbirke pjesama Mravinac., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Morić, Borana
Gramatika talijanska ukratko., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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