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Zagreb, 2008. str. 24-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurakić, Danijel; Trošt, Tatjana; Višković, Sandra
Organizirani oblici provođenja slobodnog vremena učenika osnovne škole „Bartol Kašić“.  // Međunarodna znanstveno-stručna konferencija "Kineziološka rekreacija i kvaliteta života" : zbornik radova / Andrijašević. Mirna (ur.).
Zagreb, 2008. str. 67-76 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja; Bobić, Lana
Epifizne zone rasta i trening.  // Zbornik radova 5. godišnje međunarodne godišnje konferencije Kondicijska priprema sportaša s glavnom temom &laquo ; ; Kondicijska priprema djece i mladih&raquo ; ;
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Šimek, Sanja
Antropološka, metodološka i metodička istraživanja kao čimbenik stručnog rada u području sporta.  // Antropološke, metodičke, metodološke i stručne pretpostavke rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije : zbornik radova / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2007. str. 32-48 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Janković, Saša; Trošt, Tatjana
Rizični faktori ozljeđivanja i mehanizmi nastanka sportskih ozljeda..  // Zbornik radova 4. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša &laquo ; ; Prevencija ozljeda u sportu&raquo ; ;
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šimek, Sanja; Jukić, Igor; Trošt, Tatjana
Preventivni trenažni programi..  // zbornik radova 4. godišnje međunarodne konferencije Kondicijska priprema sportaša &laquo ; ; Prevencija ozljeda u sportu&raquo ; ;
Zagreb, Hrvatska, 2006. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Jukić, Igor; Milanović, Luka; Šimek, Sanja; Nakić, Josipa
Učestalost ozljeđivanja članova Hrvatske košarkaške reprezentacije.  // Nove tehnologije u sportu : zbornik naučnih i stručnih radova / Rađo, Izet ; Hadžikadunić, Muriz (ur.).
Sarajevo: Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, 2005. str. 450-452 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peharec, Stanislav; Trošt, Tatjana; Bačić, Petar; Cifrek, Mario
Objective evaluation of the knee valgus as a risk factor for the anterior cruciate ligament injury in team handball..  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology, « ; Science and Profession – Challenge for the Future» ;
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 484-487 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dimitrijević, Violeta; Sporiš, Goran; Trošt, Tatjana; Vlašić, Jadranka
Differences in certain motor abilities of the full-time kinesiology students and part-time sport coaching students..  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology, Opatija 2005, « ; Science and Profession – Challenge for the Future» ;
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 133-135 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrinović-Zekan, Lidija; Ciliga, Dubravka; Trošt, Tatjana; Trkulja-Petković, Drena
Computerized search of scientific literature in APA..  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology, Opatija 2005, « ; Science and Profession – Challenge for the Future» ;
Opatija, Hrvatska, 2005. str. 801-803 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Jukić, Igor; Sporiš, Goran
Injury rate of the Croatian National Basketball Players.  // Proceedings Book of the 4th International Scientific Conference on Kinesiology "Science and Profession – Challenge for the Future" / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb, 2005. str. 608-611 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja; Grubišić, Frane
Fizikalna sredstva u funkciji oporavka sportaša..  // Zbornik radova 3. međunarodne godišnje konferencije Kondicijska priprema sportaša « ; Oporavak u sportu» ;
Zagreb, Hrvatska, 2005. str. 71-82 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Hanžek, Nikola; Ručević, Marijan; Horvatin-Fučkar, Maja
Strukturalna analiza osnovnih elemenata tehnike u hokeju.  // Organizacijski oblici rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2013. str. 433-437 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Bok, Daniel
Situacijska kondicijska priprema u sportskim igrama.  // Kondicijska priprema sportaša 2012 : specifična kondicijska priprema : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2012. str. 36-45 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Šalaj, Sanja; Gregov, Cvita
Intenzifikacija radnog opterećenja u sportu.  // Intenzifikacija procesa vježbanja u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 33-44 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Martinović, Marko; Rađenović, Ozren; Horvatin-Fučkar, Maja
Postupci prevencije i rehabilitacije specifičnih sindroma prenaprezanja djece i adolescenata u nogometu.  // Kondicijska priprema sportaša 2012 : specifična kondicijska priprema : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2012. str. 156-159. (https://www.bib.irb.hr:8443/662392) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mandić, Damir, Horvatin-Fučkar, Maja
Primjena igara u Baseball-u/Softball-u.  // Intenzifikacija procesa vježbanja u području edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2012. str. 298-303 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mandić, Damir; Horvatin-Fučkar, Maja
Razvoj ravnoteže kod igrača baseball-a.  // U zborniku 9. godišnje međunarodne konferencije – Kondicijska priprema sportaša 2011. "Trening koordinacije" / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2011. str. 353-356 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Bok, Daniel; Milanović, Luka
Trening specifične koordinacije (preciznosti)u uvjetima umora u sportskim igrama.  // Kondicijska priprema sportaša 2011 : trening koordinacije : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Daniel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilište u Zagrebu, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2011. str. 88-97 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Hrs, Jana; Horvatin-Fučkar, Maja; Vlašić, Jadranka
Elementarne igre za slijepe i slabovidne osobe.  // Sportska rekreacija u funkciji unapređenja zdravlja / Andrijašević, Mirna ; Jurakić, Danijel (ur.).
Osijek: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 305-310 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mandić, Damir; Horvatin-Fučkar, Maja
Razvoj agilnosti kod igrača baseball-a.  // Zbornik radova s 9. godišnje međunarodne konferencije – Kondicijska priprema sportaša 2011. "Trening koordinacije" / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2011. str. 347-351 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tihi; Ana; Alispahić, Anja; Glibo, Iva; Horvatin-Fučkar, Maja
Razvoj koordinacije kod djece predškolske dobi.  // U zborniku radova s 9. godišnje međunarodne konferencije – Kondicijska priprema sportaša 2011. "Trening koordinacije". / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana ; Bok, Danijel (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu i Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2011. str. 465-469 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mandić, Damir; Horvatin-Fučkar, Maja
Osnove elemenata tehnike u baseball-u i softball-u.  // 19. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: "Individualizacija rada u područjima edukacije, sporta, sportske rekreacije i kineziterapije" / Findak, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatski kineziološki savez (HKS), 2010. str. 500-507 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Rakovac, Marija
Povratak u redoviti trening i natjecanja nakon rehabilitacije ozljeda u sportskim igrama.  // 8. godišnja međunarodna konferencija „Kondicijska priprema sportaša 2010“ s glavnom temom: Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti, Zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2010. str. 113-118 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Gregov, Cvita; Šalaj, Sanja
Periodizacija brzinsko-eksplozivnih sposobnosti.  // Kondicijska priprema sportaša - Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2010. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Bok, Daniel
Izdržljivost u brzini, agilnosti i eksplozivnosti u sportskim igrama.  // Kondicijska priprema sportaša 2010: Trening brzine, agilnosti i eksplozivnosti: zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Trošt-Bobić, Tatjana (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2010. str. 46-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gregov, Cvita
Manifestacija snage u aerobnim vježbama i vježbama jakosti.  // Zbornik radova znanstveno-stručne konferencije Kondicijska priprema sportaša 2009 - Trening izdržljivosti / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2009. str. 391-394. (https://www.bib.irb.hr:8443/418514) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Mišigoj- Duraković, Marjeta; Trošt Bobić, Tatjana
Obrazovanje kadrova za potrebe sporta na poslijediplomskom doktorskom studiju kineziologije.  // VIII. konferencija o sportu Alpe-Jadran / Gracin, Fadila ; Klobučar, Borna (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 350-361 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Bok, Daniel
Specific versus non-specific aerobic training in sports games.  // Proceedings book of 3. International Symposium of New Technologies in Sports / Kisić, Siniša ; Kvesić, Marjan ; Rađo, Izet (ur.).
Sarajevo: Olimpijski komitet BiH, Fakultet sporta i tjelesnog odgoja, Sarajevo, 2009. str. 25-30 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt Bobić, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović Zekan, Lidija
Radiogoniometrija kao rekreacijska aktivnost za slijepe osobe.  // Zbornik radova međunarodne znanstveno-stručne konferencije „Upravljanje slobodnim vremenom sadržajima sporta i sportske rekreacije“ / Andrijašević, M. (ur.).
Zagreb, 2009. str. 345-351 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gruić, Igor; Ohnjec, Katarina; Trošt Bobić, Tatjana
Programi treninga i natjecanja u vrhunskom ženskom rukometu u Hrvatskoj – incidencija ozljeđivanja kao posljedica neusklađenosti trendova i mogućnosti.  // 8. konferencija o sportu Aple-Jadran : zbornik radova / Gracin, F. ; Klobučar, B. (ur.).
Zagreb: Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske, 2009. str. 86-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Milanović, Dragan; Gregov, Cvita
Periodizacija treninga snage – parcijalni i integrativni pristup.  // Kondicijska priprema sportaša - Trening snage / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2008. str. 23-36 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimek Šalaj, Sanja
Trening jakosti i snage kod žena.  // Zbornik radova 6. godišnje međunarodne konferencije &#8222; Kondicijska priprema sportaša&#8220; / Jukić, I., Milanović, D. Gregov, C. (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2008. str. 182-192 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Bok, Daniel
Funkcionalni trening snage u karateu.  // Kondicijska priprema sportaša 2008 : trening snage : zbornik radova / Jukić, Igor , Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2008. str. 229-235 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Jukić, Igor; Vuleta, Dinko; Šimek, Sanja; Gregov, Cvita
Sports Activity / Involvement of Early School Age Children.  // Conference Proceedings of The First Special Focus Symposium on Kinesiological Education in Pre School and Primary Education / Prskalo, Ivan ; Strel, Janko ; Findak, Vladimir (ur.).
Zadar, Hrvatska, 2007. str. 45-49 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Milanović, Dragan; Šimek, Sanja
Kondicijski trening djece i mladih – razlozi i dokazi.  // Kondicijska priprema sportaša: Kondicijski trening djece i mladih / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Šimek, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet, Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2007. str. 15-23 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milanović, Dragan; Vuleta, Dinko; Jukić, Igor; Sanja Šimek
Opća fizička priprema rukometaša različitih dobnih skupina.  // Zbornik radova XXXI. Seminara rukometnih trenera / Udruga trenera (ur.).
Zagreb: Hrvatski rukometni savez, 2007. str. 42-64 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Petrinović-Zekan, Lidija
Izokinetika u funkciji kvalitete kineziterapijskog programa..  // Zbornik radova 15. ljetne škole kineziologa RH
Rovinj, Hrvatska, 2006. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Šimek, Sanja; Nakić, Josipa; Trošt, Tatjana
Specifičnosti kondicijskog treninga sportašica.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa Kondicijska priprema sportaša
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja
Kineziterapija lumbalnog bolnog sindroma kod sportaša..  // Zbornik radova 12. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske, Rovinj,
Rovinj, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Trošt, Tatjana; Šimek, Sanja
Primjena elektrostimulacije u kondicijskom treningu vrhunskih sportaša..  // Kondicijska priprema sportaša. Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa
Zagreb, Hrvatska, 2003. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Jukić, Igor; Komes, Zvonko; Šimek, Sanja; Milanović, Luka; Nakić, Josipa; Trošt, Tatjana
Metodika proprioceptivnog treninga.  // Međunarodni znanstveno-stručni skup Kondicijska priprema sportaša: zbornik radova / Milanović, Dragan ; Jukić, Igor (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakuktet ; Zagrebački športski savez, 2003. str. 289-295 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Janković, Saša; Trošt, Tatjana
Novi trendovi u rehabilitaciji mišićnih ozljeda..  // Kondicijska priprema sportaša: zbornik radova 3. međunarodne godišnje konferencije « ; Oporavak u sportu» ;
Zagreb, Hrvatska, 2000. str. 85-91 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Peharec, Stanislav; Trošt, Tatjana
Rehabilitacija ozljeda na velikim natjecanjima..  // Kondicijska priprema sportaša: zbornik radova 3. međunarodne godišnje konferencije « ; Oporavak u sportu» ;
Zagreb, Hrvatska, 2000. str. 95-106 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc16]Drugi radovi u zbornicima skupova


Bok, Daniel; Jukić, Igor
Sposobnost ponavljanja sprintova: Ograničavajući čimbenici i trenažne strategije.  // Kondicijska priprema sportaša 2013 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 53-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Filipi, Matej; Gregov, Cvita; Šalaj, Sanja
Primjeri uvodno-pripremnih programa treninga za prevenciju ozljeda prednje ukrižene sveze u košarci.  // Kondicijska priprema sportaša 2013 : zbornik radova / Jukić, Igor ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja ; Milanović, Luka ; Wertheimer, Vlatka (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2013. str. 292-302 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Jukić, Igor; Bok, Daniel, Milanović, Dragan
Klasični i modificirani (specifično-situacijski) energetski trening u sportskim igrama: stvarni zahtjevi i trenažna rješenja.  // 7. godišnja međunarodna konferencija Kondicijska priprema sportaša 2009 - Trening izdržljivosti / Jukić, Igor ; Milanović, Dragan ; Gregov, Cvita ; Šalaj, Sanja (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Udruga kondicijskih trenera Hrvatske, 2009. str. 48-59 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Trošt, Tatjana; Ciliga, Dubravka; Petrinović- Zekan, Lidija
Klasična i elektronska dijagnostika spuštenog stopala..  // Zbornik radova 14. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske
Rovinj, Hrvatska, 2005. str. 249-255 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Horvatin-Fučkar, Maja; Vlašić, Jadranka; Furjan-Mandić, Gordana
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