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Preliminary research of sows’ udder hygiene on teats’ bacterial reduction.  // Stočarstvo : časopis za unapređenje stočarstva, 63 (2009), 3;  203-208 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, znanstveni)

Ostović, Mario; Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria
Utjecaj socijalnih i mikroklimatskih čimbenika na vladanje svinja tijekom hranjenja.  // Stočarstvo, 62 (2008), 3;  255-263 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Ostović, Mario; Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria
Dobrobit mliječnih krava.  // Stočarstvo, 62 (2008), 6;  479-494 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa, stručni)

Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Mirta; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Pavičić, Željko
Primjena molekularne genetike u unaprjeđenju uzgojno-selekcijskih svojstava kokoši.  // Stočarstvo, 61 (2007), 4;  291-299 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa znanstvenog skupa / conference paper, stručni)

Štoković, Igor; Karadjole, Ivo; Križanović, Dubravka; Božić, Pero; Ekert Kabalin, Anamaria
Phenotypic characteristics of chemical composition of m. longissimus dorsi in Croatian Simmental bulls.  // Meso, 9 (2007), 6;  324-328 (podatak o recenziji nije dostupan, izlaganje sa skupa, znanstveni)
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Štoković, Igor; Kabalin, Hrvoje; Ekert Kabalin, Anamaria; Sušić, Velimir; Starčević, Kristina; Menčik, Sven; Maurić, Maja
Povezanost ocjene vanjštine sa zdravljem i proizvodnjom krava.  // 5. Hrvatski veterinarski kongres, zbornik radova / Ivica Harapin (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 351-356. (https://www.bib.irb.hr:8443/598245) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grizelj, Juraj; Ževrnja, Branimira; Karadjole, Martina; Dobranić, Tomislav; Samardžija, Marko; Vince, Silvijo
Reproduktivni management stada u kozarstvu : kratki pregled.  // Naučni simpozijum "Reprodukcija domaćih životinja" : Zbornik predavanja / Lazarević, Miodrag (ur.).
Beograd: Naučna KMD, 2011. str. 107-115 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Ostović, Mario; Balenović, Mirta; Štoković, Igor; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Pavičić, Željko
Fenotipske odlike purana dalmatinskog zaleđa.  // IX. Peradarski dani 2011. / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 2011. str. 198-202 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đuričić, Dražen; Dobranić, Tomislav; Harapin, Ivica; Lipar, Marija; Prvanović, Nikica; Grizelj, Juraj; Karadjole, Martina; Gračner, Damjan; Folnožić, Ivan; Samardžija, Marko
The effects of air temperature and rainfall seasonal variations on reproductive efficiency in Boer goats.  // Conference proceedings / Illek, Josef (ur.).
Brno: Czech Buiatrics Association, University of Veterinary and Pharmaceutical Sciences Brno, 2010. str. 191-194 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mikulec, Željko; Mašek, Tomislav; Mikulec, Krešimir
Production performance of crossbred male lambs in the Mediterranean region of Croatia.  // XVIIIth International Congress of Mediterranean Federation of Helath and Production of Ruminants : The Acts of the Congress
Durres, 2010. str. 405-411 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balenović, Mirta; Savić, Vladimir; Popović, Maja; Ekert Kabalin, Anamaria; Amšel Zelenika, Tajana; Jurinović, Luka; Valpotić, Ivica
Humoralni i stanični imunosni odziv tovnih pilića imuniziranih živim ili inaktiviranim cjepivom protiv newcastleske bolesti.  // VIII. simpozij peradarski dani 2009. s međunarodnim sudjelovanjem : zbornik = VIIthI Symposium Poultry Days 2009 with International Participation : proceedings / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 129-135 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Željko; Ostović, Mario; Tofant, Alenka; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Tomislav; Menčik, Sven
Preliminary research of sows’ udder hygiene on teats’ bacterial reduction.  // Proceedings of the XIV ISAH Congress 2009 / Briese, Andreas ; Clauß, Marcus ; Hartung, Jörg ; Springorum, Annette (ur.).
Brno: Tribun EU, 2009. str. 957-960 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dežđek, Danko; Slavica, Alen; Mihelić, Damir; Sušić, Velimir; Damjanović, Andrija
Histomorphological analysis of selected leg muscle in fallow deer (Dama Dama) from the Brijuni islands, Croatia.  // The International Scientific Meeting of Anatomy and Physiology Fundamentals of Medicine : proceedings / Mihelić, Damir ; Šimpraga, Miljenko ; Tkalčić, Suzana (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2009. str. 105-119 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Vnučec, Ivan; Prpić, Zvonimir; Sušić, Velimir; Barać, Zdravko
Klaonički pokazatelji i odlike trupa creske janjadi.  // 44th Croatian & 4th International Symposium on Agriculture / Marić, Sonja ; Lončarić, Željko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 742-746 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria; Rudan, Nevenka
Microclimatic values in well-equipped, modern farrowing pen during the autumn-winter period.  // Proceedings of the 20th International Pig Veterinary Science Congress (Volume 2) / Hein Jonker (ur.).
Durban: Organising Committee of the 20 IPVS Congress, 2008. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đuričić, Dražen; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav; Harapin, Ivica
Sezonske varijacije u trajanju međubremenitog razdoblja i servis-perioda burskih koza u sjeverozapadnoj Hrvatskoj.  // Četvrti hrvatski veterinarski kongres s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska Veterinarska Komora ; Veterinarski fakultet, 2008. str. 225-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ostović, Mario; Pavičić, Željko; Tofant, Alenka; Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Valpotić, Hrvoje; Kezić, Dubravko
Opći principi određivanja higijenske kvalitete zraka, kao pokazatelja dobrobiti svinja u intenzivnoj proizvodnji.  // Zbornik radova / Harapin, Ivica (ur.).
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, Veterinarski fakultet u Zagrebu, 2008. str. 307-313 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balenović, Mirta; Popović, Maja; Savić, Vladimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Valpotić Ivica
Flow cytometric analysis of peripheral blood leukocytes in fattening chickens immunized with live or inactivated vaccines against Newcastle disease.  // Advences and Challenges in Poultry Science / Tserveni-Goussi, A. ; Yannakopoulos, A. ; Fortomaris, P. ; Arsenos, G. ; Sossidou, E (ur.).
Solun: University Studio Press, 2008. str. 564-566 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Prvanović, Nikica; Đuričić, Dražen; Vince, Silvijo; Sulon, Jose; Beckers, Jean Francois; Filipović, Natalija; Cergolj, Marijan; Grizelj, Juraj; Samardžija, Marko; Dobranić, Tomislav; Lipar, Marija
Utjecaj pasmine, pariteta i laktacije na koncentraciju PAG i progesterona tijekom gravidnosti Sanskih i Burskih koza.  // XVIth Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants : proceedings / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb, 2008. str. 275-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dobranić, Tomislav; Samardžija, Marko; Đuričić, Dražen; Harapin, Ivica; Vince, Silvijo; Gračner, Damjan; Prvanović, Nikica; Grizelj, Juraj; Karadjole, Martina; Bedrica, Ljiljana; Cvitković, Denis
Metabolički profil burskih koza u puerperiju.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača = Proceedings of the XVIth Congress of the Mediterranean Federation for Health and Production of Ruminants (FeMeSPrum) / Harapin, Ivica ; Kos, Josip (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Zagreb, 2008. str. 403-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Štoković, Igor; Pavičić, Željko; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Paška ovca: učestalost janjenja i porodna masa janjadi tijekom zimsko-proljetne sezone.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača
Zadar, Hrvatska, 2008. str. 521-525 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Valpotić, Ivica; Biuk - Rudan, Nevenka, Valpotić, Hrvoje; Ekert Kabalin, Anamaria
Air-borne microbe numbers in different housing conditions of rearing pigs.  // XIII International Congress in Animal Hygiene ISAH - 2007 / Aland, A (ur.).
Tartu: Estonian University of Life Sciences, 2007. str. 274-277 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria; Matković, Kristina
Bacteriological air quality in the pig fattening unit.  // III Symposium of Livestock Production with International Participation / Palasevski, Bone (ur.).
Ohrid: PSI Istitute of Animal Science, 2007. str. 611-614 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pavičić, Željko; Balenović, Tomislav; Popović, Maja; Valpotić, Ivica; Tofant, Alenka; Valpotić, Hrvoje; Ekert Kabalin, Anamaria
Preliminary investigation on the influence of air quality on the increase of piglet losses in the farrowing unit.  // XIII Intenational Congress in Animal Hygiene ISAH-2007 / Aland, A. (ur.).
Tartu: Estonian University of Life Sciences, 2007. str. 279-283 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Brać, Zdravko; Sušić, Velimir
Vanjština istarske ovce.  // Zbornik radova 42. hrvatskog i 2. međunarodnog simpozija agronoma = Proceedings of the 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 552-555 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sušić, Velimir; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Mulc, Danijel; Barać, Zdravko
Primjena križanja u ovčarstvu i kozarstvu.  // 15. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj : zbornik radova / Mulc, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2013. str. 46-51 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir
Izlučivanje kao dio sustavne obnove stada.  // Zbornik radova 13. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj ; 12. izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva / Mulc, Danijel dipl.ing. (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2011. str. (47)-(48) (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Mioč, Boro; Prpić, Zvonimir; Vnučec, Ivan; Sušić, Velimir; Pavić, Vesna
Kritične faze u uzgoju ovaca i janjadi.  // Zbornik radova: 13. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Malinska, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2011. str. 31-46 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko; Mulc, Danijel
Utjecaj tjelesne kondicije na raprodukciju i proizvodnju.  // Zbornik radova: dvanaesto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Zadar, Hrvatska: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2010. str. 47-51 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Sezonalnost pripusta i janjenja/jarenja u Hrvatskoj.  // Zbornik predavanja: 11. Savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Mulc, Danijel (ur.).
Križevci: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2009. str. 41-42 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ostović, Mario; Pavičić, Željko; Tofant, Alenka; Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven
Dobrobit purana u intenzivnoj proizvodnji.  // Zbornik VIII. Simpozij Peradarski dani 2009. s međunarodnim sudjelovanjem / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, Zagreb, 2009. str. 31-34 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Štoković, Igor; Karadjole, Ivo; Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Tomislav; Menčik, Sven
Primjena novih tehnologija u govedarstvu – povratak individualnom pristupu životinjama?.  // Zbornik radova 4. veterinarskog kongresa
Zagreb: Hrvatska veterinarska komora, 2008. str. 87-91 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Štoković, Igor; Pavičić, Željko; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko; Menčik, Sven
Autochthonous Ruminant Breeds in Croatia.  // Zbornik radova XVI. kongresa Mediteranske federacije za zdravlje i produktivnost preživača.
Zadar, Hrvatska, 2008. str. 13-24 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Ekert Kabalin, Anamaria; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Teška janjenja/jarenja - kada i kako pomoći.  // Zbornik predavanja: deseto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj / Barać, Zdravko (ur.).
Zagreb: Hrvatski stočarski selekcijski centar, 2008. str. 54-56 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušić, Velimir; Ekert Kabalin, Anamaria; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Barać, Zdravko
Obnova stada - važan čimbenik ovčarske i kozarske proizvodnje.  // Zbornik predavanja. Deveto savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj
Sveti Martin na Muri, Hrvatska, 2007. str. 57-61 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Barać, Zdravko; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Sušić, Velimir
Uzgoj izvornih pasmina ovaca i koza u Republici Hrvatskoj.  // Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu kulturne i prirodne baštine, s međunarodnim sudjelovanjem
Šibenik, 2007. str. 12-13 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Balenović, Tomislav; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Mirta; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Pavičić, Željko
Primjena molekularne genetike u unaprjeđenju uzgojno-selekcijskih svojstava kokoši.  // VII. simpozij Peradarski dani s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2007. str. 172-176 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sušić, Velimir; Pavičić, Željko; Ekert Kabalin, Anamaria; Ostović, Mario; Menčik, Sven
Majčinske sposobnosti ovaca i koza - značenje u proizvodnji i mogućnosti poboljšanja.  // 16. savjetovanje uzgajivača ovaca i koza u Republici Hrvatskoj i 15. izložba hrvatskih ovčjih i kozjih sireva: Zbornik radova / Mulc, Danijel (ur.).
Zagreb: Hrvatska poljoprivredna agencija, 2014. str. 32-38 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ekert Kabalin, Anamaria; Horvath, Šandor; Sušić, Velimir; Balenović, Tomislav; Karadjole, Ivo; Balenović, Mirta; Marguš, Drago; Marković, Davorin; Grgas, Ana; Pavičić, Željko et al.
Dalmatinska tuka - arhaična forma peradi.  // "Peradarski dani 2009." / Balenović, Mirta (ur.).
Zagreb: Centar za peradarstvo, 2009. str. 257-260 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Štoković, Igor; Ekert Kabalin, Anamaria; Sušić, Velimir; Karadjole, Ivo; Balenović, Tomislav; Kostelić, Antun
Zaštita zdravlja i rizici u in situ modelima očuvanja ugroženih izvornih pasmina domaćih životinja.  // Knjiga sažetaka Konferencije o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine
Šibenik, Hrvatska, 2007. str. 261-264 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Menčik, Sven; Vuković, Vlado; Lulić, Slavko; Modrić, Mario; Špehar, Marija; Kabalin, Hrvoje; Ostović, Mario; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Maurić, Maja; Ekert Kabalin, Anamaria
Influence of estrogene receptor genotype and farrowing season on reproductive performance of primiparous high fertility sows.  // Book of Abstracts of the 21 st International Conference Krmiva 2014 / Slavko Lulić, dipl. ing. agr. (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o., 2014. str. 53-53 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Menčik, Sven; Balenović, Tomislav; Lulić, Slavko; Modrić, Mario; Ostović, Mario; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Ekert Kabalin, Anamaria
Analysis of estrogen receptor polymorphism and litter size traits in primiparous sows: preliminary results..  // Book of Abstracts / Lulić, Slavko (ur.).
Zagreb: Krmiva d.o.o Zagreb, 2013. str. 48-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sušić, Velimir; Barać, Zdravko; Mioč, Boro; Pavić, Vesna; Ekert Kabalin, Anamaria; Štoković, Igor; Menčik Sven
Influence of season of birth on the age at first lambing and reproductive performance in ewe.  // Proceedings of the 30th world veterinary congress 2011 / Penzhorn, Banie ; Lobetti, Remo (ur.).
Cape Town, 2011. str. 1407-1407 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Menčik, Sven; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Štoković, Igor; Maurić, Maja; Pavičić, Željko; Ostović, Mario; Milić, Dinka
Influence of parity number on litter size in Swedish Landrace sows.  // Book of Abstracts / Maltar-Strmečki, N ; Severin, K ; Slavica, A (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Štoković, Igor; Horvath, Šandor; Grgas, Ana; Ostović, Mario; Marković, Davorin; Marguš, Drago; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Pavičić, Željko
Uzgoj i proizvodne odlike dalmatinskih tuka.  // 2. Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem - Zbornik sažetaka / Marković, Davorin ; Jeremić, Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 36-37 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Mašek, Tomislav; Mikulec, Željko; Valpotić, Hrvoje; Mikulec, Krešimir
Milk production of crossbred Istrian × East Friesian dairy ewes in Mediterranean region of Croatia.  // 11th biennial Mediterranean Symposium "Animal farming and environment interactions in Mediterranean region" : Book of abstracts / Rogošić, Jozo ; Rosati, Andrea ; Gabina, Dunixi (ur.).
Zadar, 2010. str. 28-28 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Menčik, Sven; Ekert Kabalin, Anamaria; Balenović, Tomislav; Pavičić, Željko; Štoković, Igor; Ostović, Mario; Grgas, Ana
Utvđivanje morfoloških obilježja dalmatinskih tuka.  // Zbornik sažetaka / Kozačinski , Lidija ; Maltar-Strmečki, Nadica ; Štokivić , Igor (ur.).
Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 96-97 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ekert Kabalin , Anamaria; Balenović , Tomislav; Menčik , Sven; Pavičić , Željko; Štoković , Igor; Ostović , Mario
Influence of Birth Mass on Losses and Weight Gain of Large Yorkshire Piglets during Preweaging Period.  // Abstracts of the IV. International Symposium of Livestock Production
Ohrid, Sjeverna Makedonija, 2009. str. 75-75 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ekert Kabalin, Anamaria; Menčik, Sven; Štoković, Igor; Horvath, Šandor; Grgas, Ana; Balenović, Tomislav; Sušić, Velimir; Karadjole, Ivo; Ostović, Mario; Pavičić, Željko et al.
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