Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 16:05
	



Pregled po projektu: Harmonizacija građanskog procesnog prava s pravnim sustavom Europske unije  (MZOS-066-0662501-2521)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Aras, Slađana
UZDRŽAVANJE DJECE. Sudski alimentacijski postupci u domaćem i poredbenom pravu.. Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (monografija)

Čizmić, Jozo; Tajić, Haso
Komentar Zakona o vanparničnom postupku Federacije Bosne i Hercegovine.. Sarajevo: Privredna štampa, 2011 (monografija)

Bodnaruk, Snježana; Čizmić, Jozo; Hrabač, Boris; Huseinagić, Senad
Komentari zdravstvenih zakona: Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Zakon o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata, Zakon o apotekarstoj djelatnosti. Knjiga 1... Sarajevo: Privredna štampa, 2011 (monografija)

Dika, Mihajlo
Građansko parnično pravo, X, Pravni lijekovi.. Zagreb: Narodne novine, 2010 (monografija)

Čizmić, Jozo
Komentar Zakona o parničnom postupku Federacije Bosne i Hercegovine.. Sarajevo: Privredna štampa, 2009 (monografija)

Dika, Mihajlo
Građansko parnično pravo, VI, Tužba.. Zagreb: Narodne novine, 2009 (monografija)

Dika, Mihajlo
Građansko parnično pravo, IV, Stranke, njihovi zastupnici i treći u parničnom postupku.. Zagreb: Narodne novine, 2008 (monografija)

Dika, Mihajlo
Građansko parnično pravo, V, Parnične radnje.. Zagreb: Narodne novine, 2008 (monografija)

Buljan, Vesna; Eraković, Andrija; Garac, Slavica; Garašić, Jasnica; Hrastinski-Jurčec, Ljiljana; Marković, Nevenka; Nekić-Plevko, Nada; Sessa, Đuro; Šimundić, Mladen
Ovrha i stečaj - aktualnosti zakonodavstva i sudske prakse - 2007.. Zagreb: Inženjerski biro, 2007 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Represivne mjere za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djeteta. Interdisciplinarni, komparativni i međunarodni osvrti. / Rešetar, Branka ; Aras, Slađana (ur.). Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (monografija)

Djelotvorna pravna zaštita u pravičnom postupku. Izazovi pravosudnih transformacija na jugu Europe. Liber amicorum Mihajlo Dika. / Uzelac, Alan ; Garašić, Jasnica ; Maganić, Aleksandra (ur.). Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/647589)

Truth and Efficiency in Civil Litigation. Fundamental Aspects of Fact-finding and Evidence- taking in a Comparative Context. / C.H. van Rhee ; A. Uzelac (ur.). Cambridge : Antwerpen : Portland: Intersentia, 2012 (zbornik)

The Landscape of the Legal Professions in Europe and the USA: Continuity and Change. / Uzelac, Alan ; C.H. van Rhee (ur.). Cambridge : Antwerpen : Portland: Intersentia, 2011 (zbornik)

Исполнительное производство: традиции и реформы. / C.H. (Remco) van Rhee, A. Uzelac, В.В. Ярков, В. О. Аболонив (ur.). Moskva : Berlin: Infotropic Media, 2011 (zbornik)

Zakon o postupku oduzimanja imovinske koristi ostvarene kaznenim djelom i prekršajem s bilješkama, stvarnim kazalom i prilozima. / Pavišić, Berislav ; Kunštek, Eduard (ur.). Rijeka: Dušević & Kršovnik, 2010 (monografija)

Enforcement and Enforceability - Tradition and Modernity. / van Rhee, C.H. ; Uzelac, Alan (ur.). Antverpen : Oxford : Portland: Intersentia, 2010 (zbornik)

Access to Justice and the Judiciary. Towards New European Standards of Affordability, Quality and Efficiency of Civil Adjudication. / Uzelac, Alan ; van Rhee, C.H. (ur.). Antverpen : Oxford : Portland: Intersentia, 2009 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/410954)

Civil Justice between Efficiency and Quality: From Ius Commune to the CEPEJ. / van Rhee, C.H. ; Uzelac, Alan (ur.). Antverpen : Oxford : Portland: Intersentia, 2008 (zbornik)

Public and Private Justice. Dispute Resolution in Modern Societies. / Uzelac, Alan ; C.H. van Rhee (ur.). Antverpen : Oxford: Intersentia, 2007 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Aras, Slađana
Odmjeravanje uzdržavanja uz izricanje mjera za zaštitu prava i dobrobiti djeteta. // Represivne mjere za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djeteta. Interdisciplinarni, komparativni i međunarodni osvrti / Rešetar, Branka ; Aras, Slađana (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 41-65

Uzelac, Alan
Croatia: Omnipotent Judges as the Cause of Procedural Inefficiency and Impotence. // Civil Litigation in China and Europe / C.H. van Rhee, Fu Yulin (ur.).
Dordrecht :  Heidelberg : New York (NY) : London: Springer, 2014. str. 197-221

Rešetar, Branka; Aras, Slađana
Zaštita osobnih prava i dobrobiti djeteta u središtu nacionalnog, europskog i međunarodnog interesa. // Represivne mjere za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djeteta. Interdisciplinarni, komparativni i međunarodni osvrti / Rešetar, Branka ; Aras, Slađana (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 241-254

Maganić, Aleksandra
Kollektiver Rechtsschutz im kroatischen Recht. // XI Dies Luby Iurisprudentiae, Rechtsschutz des schwächeren Subjekts im Privatrecht / Barancova, Helena ; Blaho, Peter ; Lazar, Jan (ur.).
Frankfurt: Peter Lang, 2014. str. 84.-106.

Maganić, Aleksandra
Mjere za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djece u austrijskom pravu. // Represivne mjere za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djeteta / Rešetar, Branka ; Aras, Slađana (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014. str. 111-131

Aras, Slađana
The Powers of the Appellate Court in the Context of the Effective Protection of a Child's Right to Maintenance. // Nobody's Perfect. Comparative Essays on Appeals and other Means of Recourse against Judicial Decisions in Civil Matters / Uzelac, Alan ; van Rhee, C.H. (ur.).
Cambridge : Antwerpen : Portland: Intersentia, 2014. str. 363-373

Uzelac, Alan
Het Europees hof voor de rechten van de mens. // De hoogste gerechtshoven in Europa : een historisch portret / Wijffels, Alain ; van Rhee, C. H. (ur.).
Antverpen : Apeldoorn: Maklu-Uitgevers, 2013. str. 278-284

Uzelac, Alan
Ustavno pravo na žalbu u građanskim stvarima : jamstvo ispravnog pravosuđenja ili relikt prošlosti?. // Liber amicorum Mihajlo Dika : zbornik radova u čast 70. rođendana prof. dr. sc. Mihajla Dike / Uzelac, Alan ; Garašić, Jasnica ; Maganić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 219-243

Maganić, Aleksandra
Dostava prema Zakonu o izmjenama o dopunama Zakona o parničnom postupku iz 2013.. // Novela Zakona o parničnom postupku i novi Zakon o sudovima / Hercigonja, Jasminka ; Kuzmić, Marica (ur.).
Zagreb: Inženjerski biro, 2013. str. 100-130

Aras, Slađana
Arbitrabilnost obiteljskopravnih sporova. // Liber amicorum Mihajlo Dika : zbornik radova u čast 70. rođendana prof. dr. sc. Mihajla Dike / Uzelac, Alan ; Garašić, Jasnica ; Maganić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 543-561

Čizmić, Jozo
Zadržavanje duševno bolesnih osoba u zdravstvenoj ustanovi prema pravnom uređenju u Federaciji Bosne i Hercegovine. // Djelotvorna pravna zaštita u pravičnom postupku : izazovi pravosudnih transformacija na jugu Europe : Liber amicorum Mihajlo Dika : zbornik radova u čast 70. rođendana prof. dr. sc. Mihajla Dike / Uzelac, Alan ; Garašić, Jasnica ; Maganić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 827-850

Maganić Aleksandra
Videokonferencija u njemačkom građanskom procesnom pravu. // Liber amicorum Mihajlo Dika : zbornik radova u čast 70. rođendana prof. dr. sc. Mihajla Dike / Uzelac, Alan ; Garašić, Jasnica ; Maganić, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 893-924

Uzelac, Alan
The European court of human rights. // European supreme courts : a portrait through history / Wijffels, Alain ; van Rhee, C. H. (ur.).
London : Delhi: Third Millennium Publishing, 2013. str. 270-277

Uzelac, Alan
Goals of Civil Justice. General Report. // Civil Procedure in Cross-cultural Dialogue: Eurasia Context, Conference book of the IAPL World Conference on Civil Procedure, 18-21 September, 2012, Moscow / Maleshin, Dmitry (ur.).
Moskva: Statut, 2012. str. 111-136

C.H. van Rhee; A. Uzelac
The Pursuit of Truth in Contemporary Civil Procedure: Revival of Accuracy or a New Balance in Favour of Effectiveness?. // Truth and Efficiency in Civil Litigation. Fundamental Aspects of Fact-finding and Evidence- taking in a Comparative Context / C.H. van Rhee ; A. Uzelac (ur.).
Cambridge : Antwerpen : Portland: Intersentia, 2012. str. 3-10

Maganić, Aleksandra
Sudska zaštita prava na roditeljsku skrb u njemačkom pravnom sustavu. // pravna zaštita prava na (zajedničku) roditeljsku skrb / Rešetar, Branka (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 131-159

Aras, Slađana
Ovlasti centra za socijalnu skrb u provjeri imovinskih prilika u vezi s određivanjem uzdržavanja. // Imovinskopravni aspekti razvoda braka - hrvatski, europski i međunarodni kontekst / Rešetar, Branka ; Župan, Mirela (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 213-232

Maganić, Aleksandra
Elektroničko vođenje parničnog postupka. // Savremena pitanja međunarodnog prava i evropskog privatnog prava (Contemporary Issues of Private International Law and European Private Law : in honor to Dr. Christa Jessel-Holst) / Petrović, Milena ; Đorđević, Slavko (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2011. str. 67-90

Maganić, Aleksandra
Reception of the Rechtspfleger in Eastern Europe: Prospects and Difficulties. // The Landscape of the Legal Professions in Europe and the USA: Continuity and Change / Uzelac, Alan ; van Rhee, C.H. (ur.).
Cambridge : Antwerpen : Portland: Intersentia, 2011. str. 183-200

Čizmić, Jozo
Pružanje besplatne pravne pomoći u Bosni i Hercegovini s osvrtom na iskustva Republike Hrvatske. // Pristup pravdi u Bosni i Hercegovini - Besplatna pravna pomoć, Poseban osvrt na Hercegovačko-neretvanski kanton / Nurko Pobrić, Rebeka Kotlo, Suzana Bubić, Jozo Čizmić, Vesna Kazazić, Snježana Pehar, Ivo Rozić (ur.).
Mostar: Centar za ljudska prava Zagreb, 2011. str. 11-32

Dika, Mihajlo
Postupak u sporovima za zaštitu kolektivnih interesa i prava. // Novela Zakona o parničnom postupku iz 2011. / Slovinić, Jerko (ur.).
Zagreb: Novi informator, 2011. str. 57-70

Dika, Mihajlo
Novela Zakona o parničnom postupku iz 2011. - opći pregled. // Novela Zakona o parničnom postupku iz 2011. / Slovinić, Jerko (ur.).
Zagreb: Novi informator, 2011. str. 17-54

Uzelac, Alan
(In)arbitrability and exclusive jurisdiction. Parallels That Matter. // International Arbitration and International Commercial Law. Synergy, Convergence and Evolution / S. Kröll, LA. Mistelis, P. Perales Viscasillas & V. Rogers (ur.).
Alphen aan den Rijn: Wolters Kluwer, 2011. str. 451-466. (https://www.bib.irb.hr:8443/536913)

Uzelac, Alan
Pravo na pošteno suđenje: opći i građanskopravni aspekti čl. 6. st. 1. Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda. // Usklađenost hrvatskih zakona i prakse sa standardima Europske konvencije za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda / Radačić, Ivana (ur.).
Zagreb: Centar za mirovne studije (CMS), 2011. str. 88-125. (https://www.bib.irb.hr:8443/536903)

Uzelac, Alan; Stojčević, Paula; Petrašević, Tunjica
Razvod braka u praksi europskih sudova: postupovni aspekti odlučivanja o imovinskim i statusnim posljedicama prestanka braka u odlukama sudova u Strasbourgu i Luxembourgu. // Imovinskopravni aspekti razvoda braka. Hrvatski, europski i međunarodni kontekst / B. Rešetar i M. Župan (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 287-310

Uzelac, Alan
Приватизация органов принудительного исполнения - шаг вnepeд для стран переходиого nериода?. // Исполнительное производство: традиции и реформы / C.H. (Remco) van Rhee, A. Uzelac, В.В. Ярков, В. О. Аболонив (ur.).
Moskva : Berlin: Infotropic Media, 2011. str. 101-121. (https://www.bib.irb.hr:8443/536853)

Aras, Slađana
The State Attorney - Attorney for the State?. // The Landscape of the Legal Professions in Europe and the USA: Continuity and Change / Uzelac, Alan ; van Rhee, C.H. (ur.).
Cambridge : Antwerpen : Portland: Intersentia, 2011. str. 201-210

Uzelac, Alan
Croatia - national report. // The world arbitration reporter : international encyclopaedia of arbitration law and practice / Loukas A Mistelis ; Laurence Shore ; Hans Smit (ur.).
Huntington (NY): Juris Publishing, 2010. str. CRO-1. (https://www.bib.irb.hr:8443/536797)

Uzelac, Alan
Privatization of Enforcement Services – A Step forward for Countries in Transition. // Enforcement and Enforceability - Tradition and Modernity / C.H. van Rhee & A. Uzelac (ur.).
Antverpen : Oxford : Portland: Intersentia, 2010. str. 83-101. (https://www.bib.irb.hr:8443/536866)

Uzelac, Alan
Survival of the Third Legal Tradition?. // Common Law, Civil Law and the Future of Categories / Walker, Janet ; Chase, Oscar G. (ur.).
Markham: LexisNexis, 2010. str. 377-396

Maganić Aleksandra
Die Reform der vermögensrechtlichen Verhältnisse im kroatischen Familienrecht. // Die Reform des Privatrechts in Mittel- und Osteuropa / Lazar Jan (ur.).
Bratislava -Trnava: Iura Edition, 2009. str. 132-170

Uzelac, Alan
Postupak pred sudom. // Vodič uz Zakon o suzbijanju diskriminacije / Šimonović, Tena (ur.).
Zagreb: Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 93-106. (https://www.bib.irb.hr:8443/441307)

Uzelac, Alan
Croatia (national report). // International Handbook on Commercial Arbitration / Sanders, Pieter ; Paulsson, Jan ; ICCA (International Council of Commercial Arbitration) (ur.).
Deventer : Boston: Kluwer Law International, 2009. str. Croatia - 1

Aras, Slađana
Postupovna sposobnost djece u obiteljskim statusnim izvanparničnim stvarima. // Zbornik radova povodom 20. godišnjice Konvencije o pravima djeteta / Ceranić, Vedran (ur.).
Zagreb: Udruga Pravnik ; Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 193-217

Uzelac, Alan; van Rhee, C.H.
Introduction. // Access to Justice and the Judiciary. Towards New European Standards of Affordability, Quality and Efficiency of Civil Adjudication / Uzelac, A. ; van Rhee, C.H. (ur.).
Antverpen : Oxford : Portland: Intersentia, 2009. str. 1-9

Pavišić, Berislav; Kunštek, Eduard
Tranzicije evropskih krivičnih postupaka. // Tranzicije Evropskih krivičnih postupaka, u: Pravo Republike Srbije i pravo Evropske unije, stanje i perspektive - Zbornik radova / Jovanović, Mila i dr. (ur.)., 2009. str. 551-577

Kunštek, Eduard
Dostava u građanskim i trgovačkim stvarima- Srbija i Hrvatska. // Pravo Republike Srbije i Pravo Evropske unije - stanje i perspektive / Stojanović, Nataša ; Golubović, Srđan (ur.).
Niš: Centar za publikacije Pravnog fakulteta Univerziteta u Nišu, 2009. str. 211-243

Čizmić, Jozo
Medicinsko pravo i bioetika. // Bioetika i medicinsko pravo : zbornik radova 9. bioetičkog okruglog stola (BOS 9 R) Rijeka, 2008. / Iva Sorta Bilajac (ur.).
Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci - Katedra za društvene znanosti, 2009. str. 11-34

Maganić Aleksandra
Zaštita prava osobnosti. // Trideset godina Zakona o obveznim odnosima - de lege lata i de lege ferenda / Vukadinović D. Radovan (ur.).
Beograd: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, Institut za pravne i društvene nauke, 2009. str. 422-445

Aras, Slađana
Načelo saslušanja stranaka u obiteljskim adhezijskim oficijelnim postupcima. // Dijete i pravo / Rešetar, Branka (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 199-220

Mitrović, Maja
Mandatory Mediation in Divorce Disputes: An Obsolete Legal Practise. Critical Overview of the Croatian Divorce System. // Access to Justice and the Judiciary. Towards New European Standards of Affordability, Quality and Efficiency of Civil Adjudication / Uzelac, Alan ; van Rhee, C.H. (ur.).
Antverpen : Oxford : Portland: Intersentia, 2009. str. 173-182

Uzelac, Alan
Comments on Law on Mediation Procedure of Bosnia and Hercegovina. // Putevi medijabilnosti u Bosni i Hercegovini / Novo, Adnan (ur.).
Sarajevo: International Finance Corporation (IFC) ; Svjetska banka, 2009. str. 17-58. (https://www.bib.irb.hr:8443/441317)

Uzelac, Alan
Komentar Zakona o postupku medijacije Bosne i Hercegovine. // Putevi medijabilnosti u Bosni i Hercegovini / Novo, Adnan (ur.).
Sarajevo: International Finance Corporation (IFC) ; Svjetska banka, 2009. str. 17-55. (https://www.bib.irb.hr:8443/441314)

Garašić, Jasnica
Grundlegende Unterschiede im Kroatischen und im Europaeischen Internationalen Insolvenzrecht bei der Anerkennung auslaendischer Insolvenzverfahren. // Der Einfluss des Europaeischen Zivilverfahrensrechts auf die nationalen Rechtsordnungen / Miklos Kengyel (ur.).
Heidelberg: Nomos Verlag, 2009. str. 155-164

Uzelac, Alan; Rešetar, Branka
Procesni položaj djeteta i zastupanje djeteta u sudskom postupku. // Dijete i pravo / Rešetar, Branka (ur.).
Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 163-198

Uzelac, Alan
In the Quest for the Holy Grail of Effectiveness. // The right to trial within a reasonable time and short-term reform of the European Court of Human Rights: round table organised by the Slovenian chairmanship of the Committee of Ministers of the Council of Europe, Bled, Slovenia, 21-22 September 2009
Ljubljana: Ministarstvo vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske ; Ministarstvo pravosuđa i uprave Republike Hrvatske, 2009. str. 41-70. (https://www.bib.irb.hr:8443/441306)

Uzelac, Alan
Proceedings before the court. // A Guide to the Anti-Discrimination Act / Šimonović, Tena (ur.).
Zagreb: Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske, 2009. str. 95-109. (https://www.bib.irb.hr:8443/441308)

Maganić Aleksandra
Procesnopravna zaštita potrošača u Republici Hrvatskoj. // Od caveat emptor do caveat venditor / Miodrag Mićunović (ur.).
Kragujevac: Pravni fakultet Univerziteta u Kragujevcu, 2009. str. 419-446

Kunštek, Eduard; Pavišić, Berislav
Electronic evidence - Croatia. // International electronic evidence / Mason, Stephen (ur.).
London : Delhi: British Institute of International and Comparative Law (BIICL), 2008. str. 127-147

Uzelac, Alan
Reforming Mediterranean Civil Procedure: Is there a Need for Shock Therapy?. // Civil Justice between Efficiency and Quality: From Ius Commune to the CEPEJ / van Rhee, C.H., Uzelac, Alan (ur.).
Antverpen : Oxford : Portland: Intersentia, 2008. str. 71-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/410969)

Mitrović, Maja
Postupak posredovanja prije razvoda braka u Republici Hrvatskoj s posebnim osvrtom na obvezatnost posredovanja. // Zbornik radova Zaklade Zlatko Crnić / Momčinović, Hrvoje (ur.).
Zagreb: Zaklada Zlatko Crnić ; Organizator, 2008. str. 93-110

Uzelac, Alan
Turning Civil Procedure upside down: From Judges' Law to Users' Law. // The French Code of Civil Procedure after 200 years. The civil procedure tradition in France and abroad / van Rhee, C.H. ; Heirbaut, Dirk ; Storme, Marcel (ur.).
Mechelen: Wolters Kluwer, 2008. str. 413-427. (https://www.bib.irb.hr:8443/411123)

Garašić, Jasnica
Ovlaštenja i dužnosti stranog stečajnog upravitelja prema hrvatskom pravu. // Treća konferencija odbora pristupajućih zemalja INSOL Europe / Jovan Jovanović (ur.).
Beograd: Agencija za licenciranje stečajnih upravnika, 2007. str. 157-176

Garašić, Jasnica
Otvaranje posebnog tzv. sekundarnoga stečajnog postupka u Hrvatskoj. // Ovrha i stečaj - aktualnosti zakonodavstva i sudske prakse - 2007 / V. Buljan et al. (ur.).
Zagreb: Inženjerski biro, 2007. str. 3-37

Uzelac, Alan
(In)Surpassable Barriers to Lustration: Quis custodiet ipsos custodes?. // Lustration and Consolidation of Democracy and the Rule of Law / Dvořáková, Vladimíra ; Milardović, Anđelko (ur.).
Zagreb: Centar za politološka istraživanja, 2007. str. 47-64. (https://www.bib.irb.hr:8443/315866)

Kunštek, Eduard
Sale and lease back i fiducijarni prijenos. // Bankovni i financijski ugovori / Slakoper, Zvonimir (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2007. str. 364-374

Uzelac, Alan
Public and Private Justice: The Challenges of Rational Assessment of Performance in the Contemporary Justice Systems. // Public and Private Justice - Dispute Resolution in Modern Societies / Uzelac, Alan ; van Rhee, C.H. (ur.).
Antverpen : Oxford: Intersentia, 2007. str. 7-27. (https://www.bib.irb.hr:8443/315797)

Uzelac, Alan
Dokazivanje i teret dokazivanja u pravu staroga Rima. // Thesaurus Archigymnasii. Zbornik radova u prigodi 400. godišnjice Klasične gimnazije u Zagrebu 1607.-2007. / Koprek, Ivan (ur.).
Zagreb: Klasična gimnazija u Zagrebu, 2007. str. 265-277. (https://www.bib.irb.hr:8443/315804)


[bookmark: _Toc5]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc6]Udžbenik


Pavišić, Berislav i suradnici: Kunštek, Eduard; Veić, Petar, Bubalović, Tadija
Kazneno postupovno pravo.
Rijeka: Dušević i Kršovnik d.o.o., 2011

Pavišić, Berislav i suradnici: Kunštek, Eduard; Veić, Petar, Bubalović, Tadija
Kazneno postupovno pravo.
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010


[bookmark: _Toc7]Ostalo


Bubić, Suzana; Čizmić, Jozo
Građansko procesno pravo – Praktikum.
Mostar: Centar za ljudska prava Zagreb, 2009

Dika, Mihajlo
Građansko ovršno pravo. Prvi dio: Opće ovršno pravo.
Zagreb: Narodne novine, 2007

Triva, Siniša; Uzelac, Alan
Hrvatsko arbitražno pravo: komentar Zakona o arbitraži i drugi izvori hrvatskog arbitražnog prava.
Zagreb: Narodne novine, 2007. (https://www.bib.irb.hr:8443/315802)


[bookmark: _Toc8]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc9]Znanstveni i pregledni radovi


Čizmić, Jozo
Proglašenje nestale osobe umrlom u pravu Federacije Bosne i Hercegovine, s osvrtom na hrvatsko pravo de lege lata i de lege ferenda.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 35 (2014), 1;  389-411 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
The Role of Courts in Arbitral Proceedings.  // Croatian arbitration yearbook, 20 (2013),  197-226 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Aras, Slađana
Subjekti postupka u sporovima unutar trgovačkog društva (II. dio).  // Pravo u gospodarstvu, 53 (2013), 5;  935-952 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Javni bilježnik u elektroničkom pravnom prometu.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagr, 63 (2013), 2;  383-431 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Aras, Slađana
Subjekti postupka u sporovima unutar trgovačkog društva (I. dio).  // Pravo u gospodarstvu, 53 (2013), 4;  913-932 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Zakon o arbitraži - vrijeme (ni)je za izmjene. Ugovor o arbitraži.  // Pravo u gospodarstvu, 53 (2013), 4;  771-782. (https://www.bib.irb.hr:8443/654979) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Uzelac, Alan
Autonomy of the Parties and Autonomy of the Arbitrators: Supremacy vs. Collaboration.  // Slovenska arbitražna praksa, 1 (2012), 1;  26-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Expert Determination.  // Croatian arbitration yearbook, 19 (2012),  9-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Tzv. tehnička arbitraža.  // Pravo u gospodarstvu, 51 (2012),  983-1025 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Uzelac, Alan; Preložnjak, Barbara
The Development of Legal Aid Systems in the Western Balkans. A Study of Controversial Reforms in Croatia and Serbia.  // Kritisk juss, 20 (2012), 3-4;  261-287 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aras, Slađana; Preložnjak, Barbara
Intentional Killing of Efficiency by Overzealousness in the Pursuit for Truth. The Example of Croatian Legal Aid System.  // Strani pravni život, 3 (2012),  292-303 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Pravna pomoć u građanskim stvarima između Republike Hrvatske i Republike Makedonije.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 61 (2011), 2;  243-274 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Čizmić, Jozo
O vještačenju u parničnom postupku s posebnim osvrtom na vještačenje u području medicine.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 32 (2011), 1;  473-510 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Neue Tendenzen im Außerstreitrecht (in der Freiwilligen Gerichtsbarkeit) in Österreich und Deutschland und ihr Einfluss auf das Außerstreitrecht in der Republik Kroatien.  // Rechtspfleger-Studienhefte, 3 (2011),  109-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aras, Slađana
Marginalije uz uređenje alimentacijskih procedura u hrvatskom i makedonskom pravu.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 61 (2011), 2;  275-314 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dika, Mihajlo; Maganić, Aleksandra
Expedited Arbitration Proceedings - About Some Croatian Experiences.  // Croatian arbitration yearbook, 18 (2011),  9-34 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aras, Slađana
Subjekti alimentacijskog postupka u hrvatskom i makedonskom pravu.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 61 (2011), 2;  315-346 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Garašić, Jasnica
Kako zakonski regulirati "osobni stečaj" u Hrvatskoj.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 61 (2011),  1487-1514 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dika, Mihajlo; Maganić, Aleksandra
Ubrzani arbitražni postupci.  // Pravo u gospodarstvu, 50 (2011),  803-830 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Efficiency of European Justice Systems. The strength and weaknesses of the CEPEJ evaluations.  // International Journal of Procedural Law, 1 (2011), 1;  106-146 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Zaštita olimpijskog znaka (simbola).  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 47 (2010), 2;  257-273 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Survival of the Third Legal Tradition?.  // Supreme Court law review, 49 (2010), 2d;  377-396 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Pravo na pravično suđenje u građanskim predmetima: nova praksa Europskog suda za ljudska prava i njen utjecaj na hrvatsko pravo i praksu.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 60 (2010), 1;  101-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Parcelacija i razvrgnuće suvlasništva poljoprivrednog zemljišta.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 31 (2010), 1;  175-201 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Aras, Slađana
Donošenje kontumacijskih presuda u sporovima o uzdržavanju djece.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 60 (2010), 1;  255-314 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uzelac, Alan; Aras, Slađana; Maršić, Martina; Mitrović, Maja; Kauzlarić, Željana; Stojčević, Paula
Aktualni trendovi mirnog rješavanja sporova u Hrvatskoj: dosezi i ograničenja.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 60 (2010), 3;  1265-1308 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Legal Remedies for the Violations of the Right to a Trial Within a Reasonable Time in Croatia: in the quest for the holy grail of effectiveness.  // Revista de processo, 35 (2010), 180;  159-193. (https://www.bib.irb.hr:8443/536775) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Aras, Slađana
Centar za socijalnu skrb u ulozi stranke i umješača (intervenijenta) u statusnim i alimentacijskim postupcima.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 59 (2009), 2-3;  473-527 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aras, Slađana
Dispozitivne presude u sporovima o uzdržavanju djece.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 30 (2009), 2;  886-919 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Pravna sredstva protiv neučinkovitog suca.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 30 (2009), 1;  515-550 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kunštek, Eduard; Bodul, Dejan
Stranačka sposobnost entiteta bez pravne osobnosti - podružnice inozemnih pravnih osoba.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 30 (2009), 1;  171-185 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Legal Assistance of the Courts of Justice to Arbitration Tribunals.  // Croatian arbitration yearbook, 16 (2009),  55-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Pravo na pristup podacima u medicinskoj dokumentaciji.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 30 (2009), 1;  91-134 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Pravna pomoć sudova arbitražnim sudovima.  // Pravo u gospodarstvu, 47 (2008), 6;  1153-1184 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kunštek, Eduard; Bodul, Dejan
Parnice radi proglašenja ovrhe nedopuštenom - problem pravne prirode rokova za njihovo pokretanje.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Supplement, 29 (2008), 1;  317-335 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Garašić, Jasnica
Zulaessigkeit der Eroeffnung eines Partikular- bzw. eines Sekundaerkonkursverfahrens und ihre Ausgestaltung im kroatischen Recht.  // ZIK. Zeitschrift für Insolvenzrecht und Kreditschutz, 14 (2008), 2;  51-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Pravo pacijenata na obaviještenost, s posebnim osvrtom na zaštitu tajnosti podataka o zdravstvenom stanju pacijenta.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 29 (2008), 1;  227-275 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Arbitrability in Non-contentious Matters.  // Croatian arbitration yearbook, 15 (2008),  111-145 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Privremeno zaustavljanje aktivnosti u izvanparničnom postupku.  // Pravni život, 57 (2008), 13;  299-329 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Garašić, Jasnica
Grunzuege des Verfahrens der Anerkennung eines auslaendisches Hauptkonkursverfahrens nach kroatischem Recht.  // ZIK. Zeitschrift für Insolvenzrecht und Kreditschutz, 13 (2007), 5;  156-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maganić Aleksandra
Arbitrabilnost u izvanparničnim predmetima.  // Pravo u gospodarstvu, 46 (2007), 2;  102-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/352706) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Pravno uređenje instituta liječničke tajne u hrvatskom pravu.  // Pravo i porezi, 16 (2007), 2;  12-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Preinaka tužbe.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 28 (2007), 1;  39-73 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Novo pravno uređenje zastupanja u području prava industrijskog vlasništva - I dio.  // Pravo u gospodarstvu, 46 (2007), 3;  63-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Pravni aspekti medicinske dokumentacije.  // Pravo i porezi, 16 (2007), 10;  3-18 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Čizmić, Jozo
Novo pravno uređenje zastupanja u području prava industrijskog vlasništva &#8211; II. dio.  // Pravo u gospodarstvu, 46 (2007), 5;  47-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Tko može biti punomoćnik u parničnom postupku?.  // Pravna misao, 38 (2007), 11-12;  61-71 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Čizmić, Jozo; Šimundža, B.
Mogućnost zastupanja stranih osoba od strane odvjetnika u području prava industrijskog vlasništva.  // Pravo i porezi, 16 (2007), 12;  27-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čizmić, Jozo
Povrat u prijašnje stanje.  // Pravni život, 5 (2007), 13;  551-580 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kunštek, Eduard
Authority of ICSID Arbitral Tribunals to Order a Stay of Enforcement of Arbitral Awards.  // Croatian Arbitration Yearbook, 14 (2007), 1;  75-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Number of Arbitrators and Decisions of Arbitral Tribunals.  // Arbitration international, 23 (2007), 4;  573-592 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dika, Mihajlo
The Legal Status of Institutional and Ad Hoc Arbitration in Croatian law de lege late and de lege ferenda.  // Croatian arbitration yearbook, 14 (2007),  11-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kunštek, Eduard
Ovlaštenja arbitražnog suda ICSID za odgodu ovrhe pravorijeka.  // Pravo u gospodarstvu, 46 (2007), 2;  91-101 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kunštek, Eduard
Pretpostavke za izdavanje potvrde o Europskom ovršnom nalogu.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 28 (2007), 1;  441-493 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Garašić, Jasnica
Završna dioba u stečajnom postupku.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 28 (2007), 1;  157-188 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi


Maganić, Aleksandra
Osnovne značajke kolektivne pravne zaštite II.  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 6292-6293 (2014),  15-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maganić Aleksandra
Osnovne značajke kolektivne pravna zaštite.  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 6289 (2014),  1-3 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maganić, Aleksandra
Osnovne značajke kolektivne pravne zaštite III.  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 6294-6295 (2014),  5-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maganić, Aleksandra; Hraste Lara
Različiti oblici rasterećenja u pravosuđu u Republici Hrvatskoj - trebaju li Hrvatskoj Rechtspflegeri.  // Pravnik : časopis za pravna i društvena pitanja, 46 (2013), 93;  31-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Aras, Slađana; Manojlović, Ognjenka
Arbitrability ratione materiae and ratione personae in Post-Yugoslav Countries.  // Croatian Arbitration Yearbook, 19 (2012),  115-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u časopisima


Aras Kramar, Slađana; Jović, Bože
Nove činjenice i dokazi u parničnom postupku.  // Pravnik: časopis za pravna i društvena pitanja, 48 (2015), 97;  57-79 (domaća recenzija, članak, ostalo)

Aras, Slađana
Sudski postupak u individualnim radnim sporovima.  // Pravo i porezi, 2 (2014),  42-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čizmić, Jozo
Zadržavanje duševno bolesnih osoba u zdravstvenoj ustanovi prema pravnom uređenju u Federaciji Bosne i Hercegovine.  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 63 (2013), 3-4;  569-592 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čizmić, Jozo
Određivanje mjesne nadležnosti od strane višeg suda u parničnom postupku.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 33 (2012), 1;  291-311 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Čizmić, Jozo
Zabrana djelovanja sportskih udruga.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 49 (2012), 4 (106);  681-696 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kunštek, Eduard
Priznanje i ovrha privremenih mjera donesenih u arbitražnom postupku.  // Pravo u gospodarstvu, 50 (2011), 4;  865-874 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Čizmić, Jozo; Momčinović, Hrvoje
Športsko arbitražno sudište - organizacijske i postupovne odredbe.  // Zbornik radova Pravnog fakulteta u Splitu, 48 (2011), 4 (102);  759-774 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kunštek, Eduard
Prisilne arbitraže u hrvatskom pravu.  // Pravo u gospodarstvu, 49 (2010), 4;  1079-1094 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Kunštek, Eduard
Compulsory Arbitration in Croatia.  // Croatian arbitration yearbook, 17 (2010), 1;  77-91 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Čizmić, Jozo
O pružanju besplatne pravne pomoći.  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 31 (2010), 1, Supplement;  389-422 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Kunštek, Eduard
Dispute Settlement Provisions in Croatian BITs - Unresolvced Questions.  // Croatian arbitration yearbook, 16 (2009),  267-281 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Kunštek , Eduard
Procesni učinci klauzule najpovlaštenije nacije u dvostranim ugovorima o poticanju i zaštiti ulaganja na ICSID arbitražu.  // Pravo u gospodarstvu, 47 (2008), 2;  231-245 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc13]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Aras, Slađana; Milas Klarić, Ivana
Primjena Konvencije o pravima osoba s invaliditetom u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini: stvarnost ili utopija?.  // Zbornik radova II. Međunarodne konferencije Bosna i Hercegovina i euroatlantske integracije. Trenutni izazovi i perspektive
Bihać: Pravni fakultet Univerziteta u Bihaću, Centar za društvena istraživanja Internacionalnog Burč univerziteta, 2014. str. 333-360 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Zaštita kolektivnih interesa i prava potrošača.  // Zbornik 52. susreta pravnika u Opatiji 2014. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2014. str. 203-236. (https://www.bib.irb.hr:8443/722566) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo; Boban, Marija
Utjecaj razvoja Interneta kao svjetske infrastrukture na informacijsku sigurnost i mrežni prijenos podataka.  // Internet, vlast i politika - Zbornik radova međunarodne znanstveno-stručne konferencije
Kemerovo, 2013. str. 286-305 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maganić Aleksandra
Dostava - nova obveza elektroničke komunikacije u parničnom postupku.  // Nova organizacija parničnog sudovanja- novi rokovi postupanja i obveze odvjetnika, pravnika u gospodarstvu i sudaca / Crnić, Ivica (ur.).
Zagreb: Organizator, 2013. str. 73-101 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo
Pravno uređenje inventivne djelatnosti na sveučilištu, s posebnim osvrtom na tehnička unapređenja.  // Intelektualno vlasništvo i sveučilište / Jakša Barbić (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 81-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Elektronička dostava, elektroničko vođenje zapisnika, elektronički spis.  // Novela Zakona o parničnom postupku od 13. svibnja 2011 (NN br. 57/11) / Dika, Mihajlo (ur.).
Zagreb: Narodne novine, 2011. str. 49-69 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo
Medicinskopravna dokumentacija.  // Aktualnosti zdravstvenog zakonodavstva i pravne prakse, Zbornik radova, Novalja - Split, 2011. / Čizmić, Jozo, Klarić, Mirko, Šinković, Zoran (ur.).
Novalja: Sveučilište u Splitu, Pravni fakultet, Centar za cjeloživotno obrazovanje i Centar za medicinsko pravo, Ličko-senjska županija i Grad Novalja, 2011. str. 65-97 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo
Specijalisti medicinskog prava.  // MEDICINA in pravo : sodobne dileme II / Vesna Rijavec, Jelka Reberšek Gorišek, Vojko Flis, Viktor Planinšec, Suzana Kraljić (ur.).
Maribor: Pravna fakulteta : Zdravniško društvo, 2010. str. 307-332 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uzelac, Alan
Survival of the Third Legal Tradition?.  // International Association of Procedural Law 2009 Conference Materials: Future of Categories - Categories of the Future / Oscar G. Chase, Janet Walker and Barry Leon (ur.).
Toronto: International Association of Procedural Law, 2009. str. 1-13 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo
Ovlašteno i neovlašteno otkrivanje podataka zaštićenih liječničkom tajnom.  // Zbornik radova - Aktualnosti zdravstvenog zakonodavstva i pravne prakse / Čizmić, Jozo, Šegvić, Saša, Klarić, Mirko (ur.).
Novalja : Split: Sveučilište u Splitu Pravni fakultet, Centar za cjeloživotno obrazovanje i Centar za medicinsko pravo, Ličko - senjska županija i Grad Novalja, 2009. str. 99-124 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uzelac, Alan
Just-in-Time: Justice and Time Management. The Mediterranean as it ever was - is efficiency feasible and desirable?.  // Public and Private Justice
Dubrovnik, Hrvatska, 2007. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čizmić, Jozo
Medicinsko pravo &#8211; pojam, izvori, načela.  // Zbornik radova s Poslijediplomskog tečaja stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije
Split, 2007. str. 11-36 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uzelac, Alan
Turning Civil Procedure Upside Down: From Judges' Law to Users' Law.  // 200th Anniversary of the French Code de Procedure Civile
Gent, Belgija, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Stručni radovi u zbornicima skupova


Uzelac, Alan
Kako organizirati efikasno izvršenje nespornih tražbina - neka komparativna iskustva.  // Zbornik Konferencije "Kako unaprijediti izvršni postupak u BiH"
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc15]Drugi radovi u zbornicima skupova


Čizmić, Jozo
Pravo na suđenje u razumnom roku, s posebnim osvrtom na hrvatsko i bosanskohercegovačko pravo.  // Pravni i ekonomski aspekti procesa integracije Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju : zbornik radova / Trgo, Adil ; Duraković. Anita (ur.).
Mostar: Univerzitet Džemal Bijedić, Pravni i Ekonomski fakultet, 2013. str. 9-28 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc16]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Maganić, Aleksandra
Videoconference in national law and EU Regulation.  // International scientific conference "Dimensions of evidence in European civil procedure"
Maribor, Slovenija, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722766) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Utjecaj anticipiranih naredbi na zastupanje u sudskom postupku.  // Budući koncepti poslovne sposobnosti u zakonodavstvu Republike Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Sudjelovanje osoba s invaliditetom u sudskom postupku te podrška pri odlučivanju.  // Budući koncepti poslovne sposobnosti u zakonodavstvu Republike Hrvatske
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Položaj djeteta u postupku prema novom Obiteljskom zakonu.  // Novo uređenje obiteljskih sudskih postupaka
Zagreb, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/695991) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Uloga vještaka u postupcima o poslovnoj sposobnosti te zdravlju štićenika.  // Nacrt prijedloga Obiteljskog zakona
Zagreb, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/696011) (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Aras, Slađana
Are Financial Burdens Preventing Access to Justice in Southeast European Judicial Systems?.  // Public and Private Justice 2014: Procedural Human Rights and Access to Justice in the World of Emergencies and Economic Crises Evidence in Civil Procedure
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Procesni aspekti zaštite dobrobiti djeteta prema novom Obiteljskom zakonu.  // Pravni položaj djeteta u novom Obiteljskom zakonu
Zagreb, Hrvatska, 2014. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Aras Kramar, Slađana
Uzdržavanje djece – novo uređenje alimentacijskih postupaka.  // V. znanstveno-stručni interdisciplinarni skup: Suvremene teme obiteljskog prava i postupka
Osijek, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/714922) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras Kramar, Slađana
Sudjelovanje osoba s invaliditetom u obiteljskim te statusnim sudskim postupcima.  // V. znanstveno-stručni interdisciplinarni skup: Suvremene teme obiteljskog prava i postupka
Osijek, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Presjek aktualnog stanja primjene moderne tehnologije u hrvatskom parničnom postupku.  // Elektronička komunikacija i moderne tehnologije u parničnom postupku: dostava, dokazivanje, zapisivanje
Zagreb, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722838) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Novo uređenje obiteljskih izvanparničnih postupaka.  // Novo uređenje obiteljskih sudskih postupaka
Zagreb, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722878) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Josipović, Tatjana; Maganić, Aleksandra
Collective redress - National report of Croatia.  // Workshop: Collective Redress in South East Europe/Kolektivni mehanizmi zaštite prava u Jugoistočnoj Evropi
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722908) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Zaštita kolektivnih interesa i prava potrošača.  // 52. susret pravnika u Opatiji 2014.
Opatija, Hrvatska, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722973) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Iskustva pravnih klinika kao pružatelja pravne pomoći - Zašto se ZBPP mora promijeniti?.  // Besplatna pravna pomoć: pravo ili iluzija?
Sisak, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Aras, Slađana
Preporuke za poboljšanje prijedloga Zakona o besplatnoj pravnoj pomoći iz perspektive pružatelja besplatne pravne pomoći.  // Diskriminacija - mehanizmi zaštite – ostvarivanje prava na jednako postupanje
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Maganić, Aleksandra
Dostava prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o parničnom postupku 2013..  // Novela Zakona o parničnom postupku i novi Zakon o sudovima
Zagreb, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722961) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
The sin of evidence-taking in Croatian courts of appeal – why no fact-finding at second level of adjudication?.  // Public and Private Justice 2013: Evidence in Civil Procedure. Fundamental issues and challenge of reforms
Dubrovnik, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Kollektiver Rechtsschutz im kroatischen Recht.  // Internationale wissenschaftliche Konferenz XI.Dies Luby Iurisprudentiae "Rechtsschutz des schwächeren Subjekts im Privatrecht"
Smolenice, Slovačka, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722940) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Dostava - nova obveza elektroničke komunikacije u parničnom postupku.  // Nova organizacija parničnog sudovanja - novi rokovi postupanja i obveze odvjetnika, pravnika u gospodarstvu i sudaca
Zagreb, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722944) (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Kolektivna pravna zaštita potrošača – komparativna analiza rješenja u Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini i Srbiji.  // Harmonius School of Law, Pravna reforma u procesu pristupanja EU
Zlatibor, Srbija, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Procesni subjektivitet i prava djeteta.  // Nacrt Prijedloga Obiteljskog zakona u odnosu na prava djece
Zagreb, Hrvatska, 2013.. (https://www.bib.irb.hr:8443/665421) (ostalo, pp prezentacija)

Maganić, Aleksandra
Mjere za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djece u austrijskom pravu.  // Represivne mjere za zaštitu osobnih prava i dobrobiti djeteta
Osijek, Hrvatska, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723107) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Glavna obilježja prijedloga Komisije za novu Uredbu Brissel I.  // XVIII Savjetovanje pravnika "Petar Simmoneti (vlasništvo-obveze-postupak)"
Poreč, Hrvatska, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723114) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Uloga sudova u arbitražnom postupku.  // 20. Hrvatski dani arbitraže i mirenja
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
The Powers of Appellate Court in the Context of Effective Protection of Children’s Right to Maintenance.  // “Public and Private Justice 2012: Appeals and other Means of Recourse against Judgments in the Context of Efficiency and Fairness”
Dubrovnik, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uzelac, Alan; Aras, Slađana
Sudska ili upravna nadležnost u obiteljskim stvarima? Pogled iz perspektive stanja u Hrvatskoj.  // SODNO VARSTVO V CIVILNIH ZADEVAH: Nepravdni postopki v družinskih zadevah ob sprejemanju Družinskega zakonika
Maribor, Slovenija, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/501848) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Dika, Mihajlo; Maganić, Aleksandra
Tehničke arbitraže.  // 19. Hrvatski dani arbitraže i mirenja
Zagreb, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723115) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Elektronička dostava, elektroničko vođenje zapisnika, elektronički spis.  // Novela Zakona o parničnom postupku od 13. svibnja 2011.
Zagreb, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723116) (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana; Preložnjak, Barbara
Intentional Killing of Efficiency by Overzealousness in the Pursuit for Truth: Fulfilling Conditions for Legal Aid Under New Legal Aid Act.  // Public and Private Justice: Dispute Resolution in Modern Societies - "Truth and Efficiency in Civil Proceedings"
Dubrovnik, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana; Preložnjak, Barbara
Iskustva Pravne klinike u Zagrebu - prije i nakon zakonskih promjena iz 2011..  // Reforma sustava besplatne pravne pomoći – budućnost pravnog savjetovanja? (Reform of legal aid system – the future of legal advice?)
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Maganić, Aleksandra
Elektronička dostava.  // XVII međunarodno savjetovanje Vlasništvo-obveze-postupak
Poreč, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722757) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Tonski zapis u parničnom postupku.  // Međunarodna znanstvena konferencija Contemporary Issues of Private International Law and European Private Law
Kragujevac, Srbija, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722759) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Elektroničko vođenje parničnog postupka.  // Savjetovanje Novosti u parničnom postupku - izmjene i dopune Zakona o parničnom postupku 2011.
Zagreb, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723118) (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Hauptmerkmale des Vorschlags der Kommision für eine neue Brüsseler I Verordnung.  // International scientific conference "Acces to civil justice - cross-border civil proceedings in the EU"
Maribor, Slovenija, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722762) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Maganić, Aleksandra
Europska javna isprava.  // Ljubljansko-zagrebški kolokvij "Evropeizacija civilnega procesnega prava"
Ljubljana, Slovenija, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722763) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Sudska zaštita prava na roditeljsku skrb te uloga Jugendamt-a (centra za socijalnu skrb) u njemačkom pravnom sustavu.  // III.znanstveno-stručni interdisciplinarni skup "Pravna zaštita prava na (zajedničku)roditeljsku skrb"
Osijek, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723119) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Alimentacijski postupci s hrvatsko - makedonskim obilježjem.  // Zagrebačko - skopski kolokvij
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Uvođenje pravoskrbnika (Rechtspflegera) u hrvatsko pravo de lege ferenda.  // Međunarodna znanstvena konferencija o institutu Rechtspfleger u njemačkom i austrijskom pravu
Zagreb, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722747) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Dika, Mihajlo; Maganić, Aleksandra
Objektivne i subjektivne granice pravomoćnosti u stvarnopravnim izvanparničnim postupcima.  // Sodno varstvo pravic v civilnih zadevah- Nepravdni postopki v stvarnopravnih in stanovanjskih zadevah/Sudska zaštita prava u građanskim sporovima – Izvanparnični postupci u stvarnopravnim i stanarskim sporovima
Maribor, Slovenija, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/722754) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
The State Attorney - Attorney of the State?.  // Public and Private Justice 2010: European Landscape of Legal Profession(s) - Has Unity Been Lost?
Dubrovnik, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Ovlasti centra za socijalnu skrb u provjeri imovinskih prilika kod određivanja uzdržavanja.  // II. znanstveno-interdisciplinarni skup: Imovinskopravni aspekti razvoda braka u hrvatskom, europskom i međunarodnom kontekstu
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Parcelacija i razvrgnuće suvlasništva poljoprivrednog zemljišta.  // XVI. međunarodno savjetovanje Vlasništvo-obveze-postupak
Poreč, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723129) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Pravna pomoć u građanskim stvarima između Republike Hrvatske i Republike Makedonije.  // Zagrebačko-skopski kolokvij
Zagreb, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723127) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Reception of the Rechtspfleger in Eastern Europe: Prospects and Difficulties.  // Course and Conference Public and Private Justice
Dubrovnik, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723126) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Dika, Mihajlo; Maganić, Aleksandra
Ubrzani arbitražni postupci.  // 18. Hrvatski dani arbitraže i mirenja
Zagreb, Hrvatska, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723125) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uzelac, Alan
Judicial Reform in Croatia: Is the Glass (Half) Full or (Half) Empty?.  // Divided Societies
Dubrovnik, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uzelac, Alan
Entwicklung des Zivilprozessrechtes: Anmerkungen zu Korruptionsbekampfung, Problemstellungen in Rechtshilfeersuchen.  // Kroatien auf dem Weg in die Europaische Union: Justizreform
München, Njemačka, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Uzelac, Alan
The pros and cons of the two proposals for a new New York Convention.  // VIAC - UNCITRAL Conference
Beč, Austrija, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/416950) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Uzelac, Alan
Zakon o suzbijanju diskriminacije - postupak.  // Seminar o provedbi Zakona o suzbijanju diskriminacije
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Uzelac, Alan
O kulturama javnog i privatnog rješavanja sporova.  // Alternativno rješavanje sporova - Le reglement alternatif des litiges
Zagreb, Hrvatska, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/416925) (poster, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uzelac, Alan
Privatization of Enforcement Services &#8211; A Way Forward for Croatia and the Region?.  // Enforcement, Enforceability and Effectiveness Of Legal Protection
Dubrovnik, Hrvatska, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/416959) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Načelo saslušanja stranaka u obiteljskim adhezijskim oficijelnim postupcima.  // I. znanstveno-interdisciplinarni skup: Dijete i pravo
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Maganić, Aleksandra
Civilna prisilna hospitalizacija.  // Znanstveni skup Aktualnosti zdravstvenog zakonodavstva i pravne prakse
Novalja, Hrvatska, 2009.. (https://www.bib.irb.hr:8443/723133) (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, stručni)

Uzelac, Alan
Kako je pridruživanje EU pomoglo pristupu pravosuđu u RH ili "Jedan korak naprijed, dva natrag".  // Regionalna konferencija "Utjecaj procesa pridruživanja EU na ljudska prava"
Donja Stubica, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Uzelac, Alan
Institution building: a comparative approach to justice systems. Global, European and Croatian problems and their relevance for divided societies.  // Divided Societies in SEE and the Balkans, 1998-2008. Transitions and Governance
Dubrovnik, Hrvatska, 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/349736) (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uzelac, Alan
Upotreba dokaza na temelju genske tehnologije u parničnom postupku.  // 17. posvetovanje: Medicina in pravo - Izvorne celice in človeški genom - etični in pravni problemi
Maribor, Slovenija, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Consolidation and joinder in non-administered arbitration (Art. 15 UAR revisited).  // VIAC - UNCITRAL 2008 Conference
Beč, Austrija, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Uzelac, Alan
Lustration &#8211; Dealing with the Past: Croatian Experiences.  // &#8222; European Culture of Remembrance &#8211; Reappraising the Totalitarian Past&#8220; Conference
Berlin, Njemačka, 2008. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Uzelac, Alan
Die Prozessentwicklung in Kroatien 1918-2008.  // Symposion: Die Entwicklung des Zivilprozessrechts in Mittel- und Südosteuropa 1918 bis 2008
Beč, Austrija, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uzelac, Alan
Arbitration in Central and Eastern Europe: Special Features and Recent Developments.  // YAAP Anniversary Programme: &#8220; Arbitration in Central and Eastern Europe&#8221;
Beč, Austrija, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Aras, Slađana
Development of Family law ; Is transition completed?.  // Divided Societies in SEE and the Balkans: Transitions and Governance
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, ostalo)

Uzelac, Alan
Judicial Time Management as a Tool for Social Engeneering. Croatia and the EU - Distorted Justice, Corrupt Practices.  // Divided Societies X: How Institutions Travel?
Dubrovnik, Hrvatska, 2007. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Uzelac, Alan
Arbitration in Croatia: Some aspects relevant for German-Croatian relations.  // Symposium der Deutsch-Kroatischen Juristenvereinigung e.V.: Grenzüberschreitender Rechtsverkehr zwischen Deutschland und Kroatien aus anwaltlicher und sonstlicher Sicht
Berlin, Njemačka, 2007. (predavanje, pp prezentacija, stručni)

Uzelac, Alan
Burden of proof v. intime conviction: Two strategies of explaining factual findings in court judgments.  // Ius Commune Conference: Civil Procedure Workshop
Liège, Belgija, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/349561) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Uzelac, Alan
Fair Trial v. Uniform Application of Law.  // Peti dnevi evropskega prava. Strokovno gradivo
Kranjska Gora, Slovenija, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/349727) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Šimac, Srđan
Mirenje kao generator promjena u pravosuđu i pravnoj profesiji., 2013., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb

Aras, Slađana
Postupci u sporovima o uzdržavanju djece., 2012., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb

Jelinić, Zvonimir
Modeli ugovaranja i naplate pravnih usluga i njihov utjecaj na brzinu, cijenu i kvalitetu pravne zaštite., 2010., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb

Maganić Aleksandra
Opće institucije izvanparničnog procesnog prava (komparativna analiza hrvatskog, austrijskog i njemačkog izvanparničnog procesnog prava)., 2008., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb

Bilić, Vanja
Alternativno rješavanje sporova i parnični postupak., 2008., doktorska disertacija, Pravni fakultet, Zagreb
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Jelinić, Zvonimir
Ostvarivanje prava na pristup sudu kroz sustave besplatne i subvencionirane pravne pomoći., 2008., magistarski rad, Pravni fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Aras, Slađana
Postupak odlučivanja o zahtjevu za azil., 2007., diplomski rad, Pravni fakultet, Zagreb
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Aras Kramar, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Republika Hrvatska / Croatia., 2015. (ostalo).

Aras, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Hrvatska / Croatia., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras, Slađana
Bibliographie / Bibliography, Hrvatska / Croatia., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Aras, Slađana
C.H. (Remco) van Rhee, Alan Uzelac (ur.): Građansko pravosuđe između učinkovitosti i kvalitete: od ius commune do CEPEJ-a (prikaz knjige)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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