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Vusić, Dinko; Šušnjar, Marijan; Marchi, Enrico; Spina, Raffaello; Zečić, Željko; Picchio, Rodolfo
Skidding operations in thinning and shelterwood cut of mixed stands– Work productivity, energy inputs and emissions.  // Ecological engineering, 61 (2013), Part A;  216-223 doi:10.1016/j.ecoleng.2013.09.052 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandur, Zdravko; Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Zorić, Marko
Possibility of Determination of Daily Exposure to Vibration of Skidder Drivers Using Fleet Manager System.  // Croatian journal of forest engineering, 34 (2013), 2;  305-310 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Sokolović, Dževada; Pičman, Dragutin; Lojo, Ahmet; Gurda, Safet; Bajrić, Muhamed; Koljić, Haris
Određivanje optimalnog prostornog rasporeda mreže sekundarnih šumskih prometnica.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 137 (2013), 1-2;  7-23 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Poršinsky, Tomislav; Šušnjar, Marijan; Đuka, Andreja
Određivanje faktora raspodjele mase tereta i privlačenja.  // Nova mehanizacija šumarstva, 33 (2012),  35-44 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Gužvinec, Hrvoje; Zorić, Marko; Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Pandur, Zdravko
Utjecaj načina sidrenja na vrijednosti horizontalne sastavnice vučne sile i faktor prianjanja prilikom privitlavanja drva skiderom i adaptiranim poljoprivrednim traktorom.  // Nova mehanizacija šumarstva, 33 (2012),  23-33. (https://www.bib.irb.hr:8443/628113) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje; Lepoglavec, Kruno; Papa, Ivica; Potočnik, Igor
Primarno otvaranje šuma različitih reljefnih područja Republike Hrvatske.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011), 1;  401-416 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Nevečerel, Hrvoje; Papa, Ivica,; Lepoglavec, Kruno
Mogućnosti primjene relativne otvorenosti pri sekundarnom otvaranju šuma nagnutih terena Republike Hrvatske.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011), 1;  417-430 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bajrić, M.; Pičman, D.; Sokolović, Dž.
Prevođenje traktorskih vlaka uzdužnog nagiba do 12% u prilazne kamionske puteve.  // Radovi Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 1 (2011),  85-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zorić, Marko; Pandur, Zdravko; Šantek Željko; Šušnjar Marijan
Ocjena indeksa kotača kao pokazatelja okolišne pogodnosti forvardera.  // Nova mehanizacija šumarstva, 32 (2011),  5-13. (https://www.bib.irb.hr:8443/592313) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Horvat, Dubravko; Pandur, Zdravko; Šušnjar, Marijan; Nikolić, Stjepan; Zorić, Marko
Okolišna pogodnost dvije mehanizirane metode uspostave šumskoga reda.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011), 1;  389-399 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Pandur, Zdravko; Zorić, Marko
Određivanje osovinskih opterećenja kamionskoga i tegljačkoga skupa za prijevoz drva.  // Croatian journal of forest engineering, 32 (2011), 1;  379-388 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Bosner, Andreja; Poršinsky, Tomislav
Vučne značajke skidera pri privlačenju drva niz nagib.  // Nova mehanizacija šumarstva, 31 (2010),  3-14 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lepoglavec, Kruno; Nevečerel, Hrvoje; Papa, Ivica
Programski paket za projektiranje javnih i šumskih prometnica »ROADPAC«.  // Nova mehanizacija šumarstva, 31 (2010),  53-64 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pentek, Tibor; Nevečerel, Hrvoje; Dasović, Katarina; Poršinsky, Tomislav; Šušnjar, Marijan; Potočnik, Igor
Analiza sekundarne otvorenosti šuma gorskog područja kao podloga za odabir duljine užeta vitla.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 134 (2010),  241-248 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Horvat, Dubravko; Nevečerel, Hrvoje; Greger Krešimir
Radne značajke pokretne drobilice kamena pri gradnji šumskih protupožarnih cesta i melioraciji krša.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 9/10 (2009),  493-499 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pandur, Zdravko; Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Šarac, Zoran
Može li se komercijalni Fleet Management Sustav koristiti u praćenju rada i istraživanjima forvardera?.  // Nova mehanizacija šumarstva, 30 (2009), 1;  11-17 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Šušnjar, Marijan; Kristić, Andrija; Jambrek, Nikola
Osovinska opterećenja traktorskih skupova.  // Nova mehanizacija šumarstva, 30 (2009),  1-10 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tomašić, Željko; Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Pandur, Zdravko
Forces Affecting Timber Skidding.  // Croatian journal of forest engineering, 30 (2009), 2;  127-139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Nevečerel, Hrvoje; Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor; Horvat, Dubravko; Šporčić, Mario
Working Characteristics of Terrain Leveler Machine in Forest Fire Road Construction and Carst Melioration.  // Šumarski list : znanstveno-stručno i staleško glasilo Hrvatskoga šumarskog društva, 133 (2009), 9-10;  493-499 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Kristić, Andrija; Pandur, Zdravko
Morphological analysis of forest tractor assemblies.  // Croatian journal of forest engineering, 29 (2008), 1;  41-51 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Potočnik, Igor; Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Papa, Ivica; Poje, Antun
Filling in the Clearence of a Forest Road Cross-Section in Beech Forest.  // Croatian journal of forest engineering, 29 (2008), 1;  53-62 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Poršinsky, Tomislav; Šušnjar, Marijan; Stankić, Igor; Nevečerel; Hrvoje; Šporčić, Mario
Environmentally Sound Harvesting Technologies in Commercial Forests in the Area of Northern Velebit – Functional Terrain Classification.  // Periodicum biologorum, 110 (2008), 2;  127-135 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Sokolović, Dzevada; Pičman, Dragutin; Potočnik, Igor; Čabaravdić, Azra; Bajrić, Muharem
The impact of the streching road grade on the costs of the forest roads onstruction.  // Radovi Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 38 (2008), 1;  111-121 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Nevečerel, Hrvoje; Poršinsky, Tomislav; Pičman, Dragutin; Lepoglavec, Kruno; Potočnik, Igor
Methodology for Development of Secondary Forest Traffic Infrastructure Cadastre.  // Croatian Journal of Forest Engineering, 29 (2008), 1;  75-83 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bajrić, Muharem; Sokolović, Dževada; Pičman, Dragutin; Potočnik, Igor
The width of the cutting area for the road on different terrain slopes.  // Radovi Šumarskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu, 38 (2008), 1;  99-110 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Borić, Damir
Morfološka raščlamba farmerskih vitala.  // Nova mehanizacija šumarstva, 29 (2008), 1;  29-35 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Zorić, Marko; Pandur, Zdravko; Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Perković, Ivan
Evaluation of Forwarder Multipassing on Soil Compaction.  // FORMEC 2012 / Pentek, Tibor ; Poršinsky, Tomislav ; Šporčić, Mario (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 1-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/606359) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomašić, Željko; Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko
Cooperation of Croatian forestry science and practice in development of forest engineering sector.  // FORMEC 2012 / Pentek, Tibor ; Poršinsky, Tomislav ; Šporčić, Mario (ur.).
Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 1-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/607814) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nevečerel, Hrvoje; Pentek, Tibor; Ecimović, Tomislav; Pičman, Dragutin; Papa, Ivica; Lepoglavec, Kruno
Analyses of Construction and Maintenance Costs of Forest Transportation System in Croatian State Forests between 2004 and 2011.  // Forest Engineering - Concern, Knowledge and Accountabilitiy in Today's Environment / Pentek, Tibor ; Poršinsky, Tomislav ; Šporčić, Mario (ur.).
Zagreb: Šumarski Fakultet Zagreb, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pandur, Zdravko; Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Zorić Marko; Hat, Zoran
Forces Required for Pulling Out a Winch Steel Cable and Physical Load of Choker-Man.  // Formec Croatia 2012, Forest Engineering: Concern, Knowledge and Accountability in Today`s Environment / Pentek, Tibor ; Poršinsky, Tomislav ; Šporčić, Mario (ur.).
Zagreb: Šumarski Fakultet Zagreb, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pandur Zdravko; Tomašić, Željko; Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Zorić , Marko; Vusić, Dinko
Physical load of choker-man during pulling of the winch cable.  // Technology and Ergonomics in the Service of Modern Forestry / Józef Bieniek, Janusz M. Sowa, Anna Barszcz, Grzegorz Szewczyk (ur.).
Krakov: Publishing House of the University of Agriculture in Krakow, 2011. str. 289-299 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marijan Šušnjar; Dubravko Horvat; Marko Zorić; Zdravko Pandur; Dinko Vusić; Željko Tomašić
Comparison of Real Axle Loads and Wheel Pressure of Truck Units for Wood Transportation with Legal Restrictions.  // Formec, Austria 2011 Pushing the Boundaries with Research and Innovation in Forest Engineering, Graz, October, 9 - 13 2011
Graz: Formec, BOKU, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nevečerel, Hrvoje; Lepoglavec, Kruno; Papa, Ivica; Pičman, Dragutin; Pentek, Tibor
Development of a new computer program for designing forest roads.  // 44 th International Symposium on Forestry Mechanisation (FORMEC), Pushing the Boundaries with Research and Innovation in Forest Engineering / Stampfer, Karl (ur.). - Graz/Beč : BOKU , 2011. / Stampfer, Karl (ur.) (ur.).
Graz: BOKU, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje; Papa, Ivica; Lepoglavec, Kruno; Vusić, Dinko
Factors affecting construction costs of forest roads in the Forest Administration Gospić.  // Technology and Ergonomics in the Service of Modern Forestry / Bieniek, Jozef (ur.).
Krakov: University of Agriculture in Krakow, 2011. str. 455-465 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pandur, Zdravko; Horvat, Dubravko; Šušnjar, Marijan; Nevečerel, Hrvoje; Stankić, Igor
ENVIRONMENTAL EVALUATION OF WOOD RESIDUES UTILIZATION.  // FORMEC 2010 Forest Engineering: Meeting the Needs of the Society and the Environment July 11 – 14, 2010, Padova – Italy
Padova: Cooperativa Libraria Editrice Università di Padova (CLEUP), 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pentek, Tibor; Pičman, Dragutin; Nevečerel, Hrvoje; Lepoglavec, Kruno; Poršinsky, Tomislav
Road network quality of the management unit Piščetak - GIS analysis.  // Proceedings of the 3rd international scientific conference FORTECHENVI 2008 / Skoupy, Alois ; Machal, Pavel ; Marecek, Lukas (ur.). (ur.).
Brno: Mendel University of Agriculture and Forestry, 2008. str. 45-53 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Pandur, Zdravko; Šporčić, Mario
Environmental evaluation of skidder by soil cone index and wheel load distribution during timber extraction.  // Proceedings of the 3rd international scientific conference FORTECHENVI 2008 / Skoupy, Alois ; Machal, Pavel ; Marecek, Lukas (ur.).
Brno: Mendel University of Agriculture and Forestry, 2008. str. 346-355 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zorić, Marko; Babić, Mladen; Pandur, Zdravko; Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko
Fuel and lubricant consumption of chainsaw in Croatian lowland natural forest management.  // FORTECHENVI 2013 / Skoupy, Alois (ur.).
Brno: Mendel University in Brno, Czech Universtiy of life sciences Prague, 2013. str. 28-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pandur, Zdravko; Hodić, Ivan; Horvat, Dubravko; Franičević, Frane; Šušnjar, Marijan; Zorić, Marko
Application of System for Monitoring Vehicles and Machinery in the Company Croatian Forests Ltd.  // Formec Croatia 2012, Forest Engineering: Concern, Knowledge and Accountability in Today`s Environment / Pentek, Tibor ; Poršinsky, Tomislav ; Šporčić, Mario (ur.).
Zagreb: Šumarski Fakultet Zagreb, 2012. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pentek, Tibor; Nevečerel, Hrvoje; Poršinsky, Tomislav; Šušnjar, Marijan; Lepoglavec, Kruno; Zečić, Željko
Analysis of Secondary Forest Openness in Mountainous Areas as the Basis for Selecting the Length of Skidder Winch Rope.  // FORMEC 2009, 42. International Symposium on Forestry Mechanization / Prknová H. (ur.).
Prag: Czech University of Life Sciences Prague Faculty of Forestry And Wood Sciences Department of Forest Harvesting, 2009. str. 286-287 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šporčić, Mario; Martinić, Ivan; Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Poršinsky, Tomislav; Pandur, Zdravko
EFFICIENCY ANALYSIS OF MECHANISATION WORKING UNITS IN CROATIAN FORESTRY &#8211; DEA APPROACH.  // Proceedings of 41. international symposium FORMEC 2008 / Seeling, Ute ; Bleile, Katja ; Klaeres, Anneliese (ur.).
Gross-Umstadt: Kuratorium fur Waldarbeit und Forsttechnik, 2008. str. 254-254 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šušnjar, Marijan; Horvat, Dubravko; Pandur, Zdravko
Difficulties in assessing environmental suitability of timber skidding.  // Book of abstracts of International conference &#8220; Forestry Science Between Economy and Society Demands&#8221;
Sarajevo: Šumarski fakultet Univerziteta u Sarajevu, 2008. str. 21-21 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Krč, Janez; Košir, Boštjan; Potočnik, Igor; Pentek, Tibor; Šušnjar, Marijan
POSITION AND PERSPECTIVE OF FOREST ENGINEERING IN CENTAL EUROPE.  // Book of abstracts of International FAO/ECE/IUFRO seminar on infrastructure and transport in sustainably managed forests / Robek, Robert ; Cavalli, Raffaele (ur.).
Ljubljana: Slovenian Forestry Institute, 2008. str. 4-4 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Nevečerel, Hrvoje
Dizajniranje teorijskog modela i izrada računalnoga programa za projektiranje šumskih prometnica., 2010., doktorska disertacija, Šumarski fakultet, Zagreb
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Mikičić, Ivan
Mjerenje osovinskih opterećenja šumskih kamionskih skupova., 2014., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Brnić, Anđelko
Klizanje kotača skidera pri privlačenju drva., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/644879)

Ćaleta, Mladen
Traktorska drobilica za izgradnju i održavanje šumskih prometnica na području Parka prirode Velebit., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/644877)

Batinić, Andrija
Morfološka raščlamba skidera., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Mihaljević, Kristijan
Analiza kamionskih skupova za prijevoz drva u vlasništvu poduzeća "Hrvatske šume" d.o.o., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/637956)

Petrović, Robert
Vibracije motornih pila., 2013., diplomski rad, Šumarskih fakultet, Zagreb

Branišelj, Simon
Mjerenje dodirnih tlakova kamionskih skupova., 2013., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/678618)

Kamenečki, Iva
Upotreba mehanizacije u park šumi Musapstan., 2013., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Brmalj, Kristijan.
Izgradnja šumskih cesta u gospodarskoj jedinici Suho, šumarije Klana., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Kovačević, Ivica.
Projektiranje šumske ceste na NPŠO Zagreb - Dotrščina., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Samaržija, Branko.
Projektiranje i izgradnja sustava odvodnje kod šumskih cesta., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Gržin, Ante
Analiza sekundarne otvorenosti g.j. ˝Bovan-Jelar˝ šumarije Perušić UŠP Gospić., 2012., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Juzbašić, Ivan
Proračun vučnih sila vitala na skideru Ecotrac 120., 2012., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Matajčić, Mirko
Istraživanje tehničkih značajki prototipa šumske poluprikolice., 2012., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Milković, Nikola
Projektiranje šumske protupožarne ceste »Bukvići«., 2012., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Ćaleta, Mladen
MJERNI UREĐAJ DRÄGER X-am 7000 ZA MJERENJE KONCENTRACIJE ISPUŠNIH PLINOVA U MOTORNOJ PILI LANČANICI., 2011., diplomski rad, preddiplomski, ŠUMARSKI FAKULTET, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/539972)

Palisak, Miroslav
Strojevi za izgradnju šumske ceste 464B217 u Šumariji Karlovac., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Novoselec, Ivan
Određivanje i izračunavanje uzdužnog nagiba šumskih cesta., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Sadžak, Stjepan
Analiza i unaprijeđenje primarne šumske prometne infrastrukture g.j. Škamnica., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Milašinčić, Josip
Uporaba geosintetika pri izradi nizinskih šumskih cesta., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Šantek, Željko
Određivanje najpovoljnijeg položaja osovinskog poligona na šumskoj cesti., 2011., diplomski rad, diplomski, Šumarski fakultet, Zagreb

Krmpotić, Marko
Projektiranje šumske protupožarne ceste "Previja-Preka kosa"., 2011., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Miletić, Luka
Oštećenja tla traktorskih vlaka pri privlačenju drva skiderima., 2008., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Azapović, Josip
Morfološka raščlamba šumskih traktorskih skupova., 2008., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Borić, Damir
Morfološka raščlamba farmi vitala., 2008., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb
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Pandur, Zdravko; Zorić, Marko; Šušnjar, Marijan
Rad s motornom pilom i održavanje., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Šušnjar, Marijan; Pandur, Zdravko; Zorić, Marko
Izvješće o ispitivanju tehničkih značajki prototipa šumske prikolice "LIKA"., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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