Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 11:34
	



Pregled po projektu: Inovativnost, transfer tehnologije i konkurentnost hrvatskog izvoza  (MZOS-081-0811403-1414)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Bezić, Heri
Tehnološka politika i konkurentnost.. Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008 (Udžbenici i skripta)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Kandžija Vinko; Bezić Heri; Galović Tomislav
The International Trade of EU Food, Beverages and Tobacco Sector. // Economic System of European Union and Accession of the Bosnia and Herzegovina / Kandžija Vinko ; Kumar Andrej (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 289-309

Bezić, Heri; Galović, Tomislav
Revealed Comparative Advantages of Pharmaceutical Industry. // Economic Integrations, Competition and Cooperation/ Intégrations économiques, concurrence et coopération / Kandžija, Vinko ; Kumar, Andrej (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 431-447

Bezić, Heri; Galović, Tomislav
Impact of Real Effective Rate on Export Competitiveness of German Manufacturing Industry. // Economic System of European Union and Accession of the Bosnia and Herzegovina / Kandžija Vinko ; Kumar Andrej (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 269-289

Bezić Heri; Galović, Tomislav; Arapović, Igor
The Adoption Effects of Electricity Sector on Croatian Economy. // Economic System of European Union and Accession of Bosnia & Herzegovina / Kandžija, Vinko, Andrej Kumar (ur.).
Travnik: Univerzitet u Travniku, 2012. str. 420-435

Bezić, Heri; Cvečić, Igor; Galović, Tomislav
The Analysis of the Export Competitivenes of the EU Food Manufacturing sector. // Economic Integration, Growth Prospects and Enlargement / Kandžija, Vinko ; Kumar, Andrej (ur.).
Rijeka : Ljubljana: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 392-407

Stojčić, Nebojša; Vojvodić, Katija
Determinants of profitability of firms in the retail sector: The case of Croatia. // Interdisciplinary Management Research VIII / Barković, Dražen ; Runzheimer, Bodo (ur.).
Opatija: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hochschule Pforzheim University of Applied Sciences, 2012. str. 849-860

Bezić, Heri; Kaštelan, Kristina; Galović, Tomislav
The Importance of Cultural Differences in International Negotiations. // Economic System of European Union and Accession of Bosnia & Herzegovina / Kandžija, Vinko, Andrej Kumar (ur.).
Travnik: Univerzitet u Travniku, 2012. str. 135-149

Bezić, Heri; Galović, Tomislav
Export Competitiveness of Croatia's High and Medium-High Technology Sector. // EU ENLARGEMENT PERSPECTIVE -Inside and outside concepts / Kandžija Vinko, Kumar Andrej (ur.).
Travnik: Sveučilište/Univerzitet Vitez, 2011. str. 143-162

Hashi, Iraj; Stojčić, Nebojša
Determinants of the Choice between Different Innovation Regimes amongst Firms in the Enlarged European Union.. // The Adriatic-Balkan Area from Transition to Integration. / Canullo, G. ; Chiapparini, F. ; Cingolani, G. (ur.).
Napulj: Edizioni Scientifiche Italiane, 2011. str. 141-170

Vlahinić-Dizdarević, Nela: Host, Alen; Galović, Tomislav
The genesis of EU electricity market opening: Liberalization effects and obstacles. // Economic integrations, competition and cooperation / Kandžija, Vinko ; Kumar, Andrej (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 649-665

Sundać, Dragomir, Škalamera-Alilović, Dunja, Bezić, Heri
EU and Croatia: Attractiveness of Business Environment. // Economic integrations, competition and cooperation / Kandžija, Vinko ; Kumar, Andrej (ur.).
Rijeka : Ljubljana: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 181-195

Bezić, Heri; Pavlović, Dušan
Corporate Tax Rate and Inflow of FDI. // 50 Years of European Union / Kandžija, Vinko ; Kumar, Andrej (ur.).
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2009. str. 561-571

Bezić, Heri; Žiković, Saša
Investment Incentives in EU Accession Negotiations: Case of Croatia. // Economic integration prospects and dilemmas : research monograph / Kumar, Andrej ; Kandžija, Vinko (ur.).
Ljubljana: Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2007. str. 21-36

Škalamera-Alilović, Dunja
Utjecaj tehnološkog sektora poslovnog okruženja na uspješnost nacionalne ekonomije. // Znanje i konkurentnost / Bušelić, Marija (ur.).
Pula: Fakultet ekonomije i turizma Dr. Mijo Mirković Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2007. str. 349-375


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Ostalo


Bezić, Heri
Poslovanje u uvjetima internog tržišta Europske unije.
Rijeka: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Stojčić, Nebojša; Aralica, Zoran; Bačić, Katarina
Is creative economy in Croatia a myth or reality? – Some evidence on the impact of creativity on the regional economic growth.  // Croatian economic survey, 18 (2016), 2;  113-138 doi:10.15179/ces.18.2.4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojčić, Nebojša; Bečić, Marija; Vojinić, Perica
The Impact of Migration Movements on Innovation Activities in Croatian Counties.  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 25 (2016), 3;  291-307 doi:10.5559/di.25.3.01 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojčić, Nebojša; Orlić, Edvard
Foreign direct investment and structural transformation of exports.  // Ekonomska misao i praksa : časopis Sveučilista u Dubrovniku, 25 (2016), 2;  355-378 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Bezić Heri; Galović Tomislav
The International Trade of European Chemical Industry.  // Advances in business related scientific research journal, 5 (2014), 2;  121-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Juretić, Sandra; Cerović, Ljerka; Galović, Tomislav
Optimal Analytical Instruments in the Function of Estimation of Total Traffic in the Port of Rijeka.  // Pomorstvo: Scientific Journal of Maritime Research, 27 (2013), 2;  265-277 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Bezić Heri; Galović Tomislav; Mišević Petar
R&D Efficiency for Pharmaceutical Companies in the EU.  // International journal of economics and statistics, 1 (2013), 1;  209-215 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stojčić, Nebojša; Bezić, Heri
Restructuring and barriers: Cross-country evidence on the competitiveness of exporters in transition.  // Managing global transitions, 10 (2012), 2;  145-170 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stojčić, Nebojša; Bečić, Marija; Vojinić, Perica
The Competitiveness of Exports from Manufacturing Industries in Croatia and Slovenia to the EU-15 Market: A Dynamic Panel Analysis.  // Croatian economic survey ..., 14 (2012), 1;  69-105 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bezić, Heri; Cerović, Ljerka; Galović, Tomislav
Changes in the competitive advantages of Croatia's manufacturing industry.  // Zbornik radova Ekonomskog fakulteta u Rijeci : časopis za ekonomsku teoriju i praksu, 29 (2011), 2;  465-487 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Stojanov, Dragoljub; Bezić, Heri; Galović, Tomislav
Izvozna konkurentnost Primorsko goranske županije.  // Ekonomski vjesnik : časopis Ekonomskog fakulteta u Osijeku, XXIV (2011), 1;  33-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vojvodić, Katija
Konkurentnost sekundarnih zračnih luka.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 31 (2011), 1-2;  39-43 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bezić, Heri; Nikšić Radić, Maja; Kandžija, Tomislav
Foreign Direct Investments in the Tourism Sector of the Republic of Croatia.  // Valahian Journal of Economic Studies, 1(15) (2010),  21-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezić, Heri; Vojvodić, Katija
Airports` Revenue and Cost Structures.  // Suvremeni promet : časopis za pitanja teorije i prakse prometa, 30 (2010), 1/2;  80-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Cerović, Ljerka; Donadić, Marko; Galović, Tomislav
Liberalization of EU Gas Sector: Impacts and Perspectives of Future Development.  // Poslovna izvrsnost, 3 (2009), 1;  77-93 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bezić, Heri; Gašparini, Astra; Bagarić, Lidija
Elektronička trgovina u malim i srednjim poduzećima Republike Hrvatske.  // Ekonomski vjesnik, 22 (2009), 2;  266-281 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cerović, Ljerka; Stašić, Sandra; Galović, Tomislav
Contemporary Demand Theory and Ethical Consumer.  // Journal of International Scientific Publications : Economy & Business, 3 (2009), 1;  723-733 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Toković, Katarina; Zelenika, Ratko; Bezić, Heri
Unapređenje prometa i opskrbe lijekovima kao segment zdravstvene reforme.  // RiF Riznica, 6 (2007), 6;  38-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bistričić, Ante; Bezić, Heri; Buić, Dejan
Multiprojektno poslovanje brodograđevnih poduzeća i uloga banke u financijskom praćenju brodskih projekata.  // Pomorstvo : scientific journal of maritime research, 21 (2007), 1;  45-56 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kandžija, Vinko; Bezić, Heri
Oblici transfera tehnologije u međunarodnom poslovanju.  // Zbornik radova (Sveučilište u Mostaru. Ekonomski fakultet), 1 (2007), XIV;  47-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bezić, Heri; Žiković, Saša
Validity of historical simulation in EU new member and candidate states.  // Ekonomski vjesnik, 20 (2007), 1-2;  23-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Bezić Heri; Galović Tomislav
Machinery and Equipment sector trade performance of the European OECD Member Countries.  // Advances in Business-Related Scientific Research Conference - ABSRC 2014 Milano / Boštjan Antončić (ur.).
Piran: GEA COLLEGE – Faculty of Entrepreneurship, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Galović, Tomislav; Petar, Mišević
Efficiency of the Pharmaceutical Industry of the Selected European Countries through Implementation of the DEA Analysis.  // Proceedings of the 1st International Conference on Management, Marketing, Tourism, Retail, Finance and Computer Applications (MATREFC'13) / Vrdoljak Raguž, Ivona, Roushdy, Mohamed, Salem, Abdel-Badeeh (ur.).
Dubrovnik: WSEAS Press, 2013. str. 271-276 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Galović, Tomislav
The International Trade of OECD and EU ICT Sector.  // Advances in Business-Related Scientific Research Conference - ABSRC 2013 / Boštjan Antončić (ur.).
Piran: GEA COLLEGE – Faculty of Entrepreneurship, 2013, 2013. str. 1-2 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sundać, Dragomir; Škalamera-Alilović, Dunja; Ahmetović, Mirela
Apsorpcija stranih tehnologija kao strategija razvoja Hrvatske.  // Društvo i tehnologija - Dr. Juraj Plenković / Society and Technology - Dr. Juraj Plenković 2013 - Book of Manuscripts / Plenković, Mario ; Galičić, Vlado ; Toplak, Ludvik (ur.).
Zagreb: International Federation of Communication Associations, Croatian Communication Association, Alma Mater Europaea - European Center Maribor, 2013. str. 354-365. (https://www.bib.irb.hr:8443/663586) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kandžija, Vinko; Bezić, Heri; Galović, Tomislav
The Export Competitiveness of Electrical Machinery and Apparatus Industry.  // Advances in Business-Related Scientific Research Conference – ABSRC 2012 / Antončić, Boštjan (ur.).
Koper: Edukator, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Karanikić, Petra; Tijan, Edvard
Competence Database: a Precondition for Successful Transfer of Technology and Knowledge.  // MIPRO 2012 35th International Convention Proceedings / Čišić, Dragan ; Tijan, Edvard ; Ogrizović, Dario ; Perić Hadžić, Ana (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 1765-1769 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojčić, Nebojša; Bečić, Marija; Vojinić, Perica
Decision to export and decision to innovate: Empirical evidence on firm behaviour in CEECs and SEECs.  // Conference Proceedings from 6th International Conference "An Enterprise Odyssey: Corporate Governance and Public Policy - Path to Sustainable Future" Šibenik, Croatia, June 13-16, 2012 / Galetić, Lovorka ; Šimurina, Jurica (ur.).
Zagreb: Faculty of Economics & Business, University of Zagreb, Zagreb, Croatia, 2012. str. 1104-1115 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojčić, Nebojša
Pregled teorija gospodarskog rasta i međunarodne trgovine i njihova uloga u obrazovanju ekonomista: Neka iskustva iz nastave teorijskih kolegija u Republici Hrvatskoj i susjednim zemljama.  // IV interkatedarska konferencija katedri za ekonomsku teoriju i sličnih katedri na fakultetima društvenih znanosti u Republici Hrvatskoj "Uloga teorijske ekonomije u obrazovanju ekonomista, pravnika i politologa – iskustva i prijedlozi reforme bolonjskog sustava visokoškolskog obrazovanja"
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bečić, Marija; Vojinić, Perica
Occupational segregation by educational attainment in New EU member states and candidate countries.  // International Conference ”Economic & Social Challenges – Globalisation and Sustainable Development” 2011
Tirana, Albanija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojčić, Nebojša; Hashi, Iraj
The Structure and Quality Upgrading of Croatian Exports to EU15 Market.  // 9th International Conference "Challenges of Europe: Growth and Competitiveness - Reversing the Trends" / Reić, Zlatan (ur.).
Bol, Hrvatska; Split, Hrvatska: University of Split, Faculty of Economics, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škalamera-Alilović, Dunja; Đerđa, Dino
Impact of Political Power on Financial Crises.  // "Economic Integrations, Competition and Cooperation" / Kumar, Andrej, Kandžija, Vinko (ur.).
Rijeka: University of Rijeka – Faculty of Economics – Chair Jean Monnet, 2011. str. 1-14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojvodić, Katija; Martinović, Marija; Šuman Tolić, Meri
Factors constraining the implementation of public private partnership in the Croatian airport sector.  // 9th International Conference "Challenges of Europe: Growth and Competitiveness - Reversing the Trends" / Reić, Zlatan (ur.).
Split, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Kažović, Danijela
Non-formal Learning and Competitiveness.  // CE - Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Uroda, Ivan ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: MIPRO - Croatian Society for Information and Telecommunication Technology, 2011. str. 59-63 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri
Distribucija poljoprivrednih proizvoda: Burza voća i povrća u Osijeku.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Z ; Karić, M. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 99-109 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojvodić, Katija
Strategije opstanka malih neovisnih maloprodavača.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Z., Karić, M. (ur.).
Osijek, 2011. str. 211-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Vojvodić, Katija; Galović, Tomislav
The Export Competitiveness of the EU Chemical Industry.  // Advances in Business-Related Scientific Research Conference – ABSRC 2011 / Antončić, Boštjan (ur.).
Olbia, Italija: Edukator, Koper, Slovenija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šuman Tolić, Meri; Vojvodić, Katija; Martinović, Marija
Public sector participation in the airport industry.  // The 5th International Scientific Conference “Entrepreneurship and Macroeconomic Management: Reflections on the World in Turmoil“ / Rakitovac, K. A., Šugar, V., Bevanda, V. (ur.).
Pula: 978-953-7498-41-2, 2011. str. 1191-1212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Vojvodić, Katija
The impact of airline business models on Croatian airports` revenues.  // The 5th International Scientific Conference “Entrepreneurship and Macroeconomic Management: Reflections on the World in Turmoil“ / Rakitovac, K. A., Šugar, V., Bevanda, V. (ur.).
Pula, 2011. str. 717-732 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Karanikić, Petra; Tijan, Edvard
The Role of University in Efficient Transfer of Scientific Knowledge.  // Proceedings Vol. V : DE (Digital Economy) & ISS & miproBIS & GLGPS & SP / Čišić, Dragan ; Hutinski, Željko ; Baranović, M ; Mauher, Mladen ; Ordanić, L. (ur.).
Opatija: Croatian Society for Information and Telecommunication Technology, Electronics and Microelectronics, 2011. str. 88-91 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojvodić, Katija
Suvremeni trendovi na maloprodajnom tržištu Republike Hrvatske.  // 4. međunarodna znanstvena konferencija “Razvoj poslovanja 2011: Ekonomska politika i poslovanje malih i srednjih poduzeća” / Zečić, Dž. (ur.).
Zenica, 2011. str. 447-456 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hashi, Iraj; Stojčić, Nebojša
Knowledge spillovers, innovation activities and competitiveness of industries in EU member and candidate countries.  // International Conference ”Economic & Social Challenges – Globalisation and Sustainable Development” 2011
Tirana, Albanija, 2011. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Vojvodić, Katija
Towards improving destination port status.  // Tourism and Hospitality Industry 2010. – New trends in Tourism and Hospitality Management / Perić, Jože (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 17-32 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Vojvodić, Katija
Enhancing cruise tourism competitiveness.  // Management in the Function of Increasing the Tourism Consumption – Increased Tourist Expenditure as a Result of Selective Offer / Radišić, Franjo (ur.).
Opatija: Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 49-60 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Vojvodić, Katija; Stojčić, Nebojša
Export competitiveness, firm behaviour and obstacles for doing business.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžmentu / Segetlija, Zdenko ; Karić, Marijan (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Ekonomski fakultet u Osijeku, 2010. str. 11-25 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Šegota, Alemka; Vojvodić, Katija
Measuring the efficiency of Croatian airports.  // Economic Development Perspectives of SEE Region in the Global Recession Context - ICES 2010 / Trivun, V., Djonlagic, Dz., Mehic (ur.).
Sarajevo: University of Sarajevo, School of Economics and Business, Sarajevo, 2010. str. 110-112 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Šegota, Alemka; Vojvodić, Katija
Evaluating airport efficiency using Data Envelopment Analysis.  // Advances in Business-Related Scientific Research Conference – ABSRC 2010 / Antončič, Boštjan (ur.).
Koper: Edukator, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sundać, Dragomir, Škalamera-Alilović, Dunja, Bezić, Heri
EU and Croatia: Attractiveness of Business Environment.  // 7th International Conference "Economic Integrations, Competition and Cooperation"
Opatija, Hrvatska: University of Rijeka &#8211; Faculty of Economics, University of Ljubljana &#8211; Faculty of Economics, CEDIMES Paris &#8211; Rijeka, University of Antwerp &#8211; Jean Monnet Centre of Excellence, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Vojvodić, Katija
The Importance of Commercial Revenues.  // Poslovna logistika u suvremenom menadžementu / Segetlija, Z, Katrić, M. (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 55-67 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ljubić, Frano; Bezić, Heri; Vugrinović, Andrea
Economic Impact of Cross &#8211; Cultural Understanding.  // 7th International Conference "Economic Integrations, Competition and Cooperation"
Opatija, Hrvatska: University of Rijeka &#8211; Faculty of Economics Rijeka, University of Ljubljana &#8211; Faculty of Economics Ljubljana, CEDIMES Paris &#8211; Rijeka, University of Antwerp &#8211; Jean Monnet Centre of Excellence, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Karanikić, Petra
Effective knowledge transfer inside the multinational companies.  // MIPRO 2008 - Computers in Education / Čičin - Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivana ; Uroda, Ivan (ur.).
Rijeka: Hrvatsk udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2008. str. 222-224 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bistričić, Ante; Bezić, Heri
Brodski projekti sa stanovišta investitora - brodarskog prijevoznog poduzeća.  // Logistika i suvremeno poslovanje / Segetlija, Zdenko ; Karić, Marijan (ur.).
Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 33-45 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri; Karanikić, Petra
Economic Aspects of Intellectual Property.  // Computers in Education / Čičin-Šain, Marina, Turčić, Prstačić, Ivana, sluganović, Ivanka (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2007. str. 126-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bezić, Heri, Pavlović, Dušan
The Tax and Inflow of FDI.  // Economic integrations, competition and cooperation
Opatija, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kandžija, Vinko; Bezić, Heri; Host, Alen
Formes de transfert de technologie dans le cadre du commerce international.  // Europe sans fronti&egrave ; ; res. Elargissements et coopérations / Cucui, Ion ; Stegaroiu, Ion (ur.).
Târgoviște: Universitatea Valahia Targoviste, 2006. str. 1-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/330940) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc11]Doktorske disertacije


Tomislav Galović
Istraživanje i razvoj u funkciji izvozne konkurentnosti poduzeća., 2013., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Rijeka

Karanikić, Petra
Učinci inozemnih direktnih investicija na transfer tehnologije i konkurentnost hrvatskog gospodarstva., 2013., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Split

Šperanda Ivo
Učinci hedginga na izvoznu konkurentnost hrvatskog gospodarstva., 2011., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet - Rijeka, Rijeka. (https://www.bib.irb.hr:8443/664173)

Nebojša Stojčić
Competitiveness, Restructuring and Firm Behaviour in Transition: The Case of Croatia., 2011., doktorska disertacija, Business School, Stoke-On-Trent, UK

Vojvodić, Katija
Utjecaj prometovanja niskobudžetnih zrakoplovnih kompanija na međunarodno poslovanje hrvatskih zračnih luka., 2010., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Rijeka

Škalamera-Alilović, Dunja
Utjecaj poslovnog okruženja na uspješnost poslovanja poduzeća., 2008., doktorska disertacija, Ekonomski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc12]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Katunar, Jana
Poslovanje malih i srednjih poduzeća u Republici Hrvatskoj i Europskoj Uniji., 2011., diplomski rad, diplomski, Ekonomski fakultet, Rijeka

Sirnik, Margita
Vanjska trgovina Republike Hrvatske u globalizacijskim procesima., 2009., diplomski rad, diplomski, Ekonomski fakultet Rijeka, Rijeka

Matešković, Sandra
Franchising poslovi., 2009., diplomski rad, Ekonomski fakultet Rijeka, Rijeka

Bukša, Riano
Leasing u vanjskoj trgovini., 2009., diplomski rad, Ekonomski fakultet Rijeka, Rijeka

Gržetić, Franko
Vanjskotrgovinska razmjena Republike Hrvatske., 2009., diplomski rad, Ekonomski fakultet Rijeka, Rijeka

Lešić, Robert
Vanjskotrgovinska politika Republike Hrvatske., 2008., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Paškvan, Irena
Slobodno kretanje roba u razmjeni s Europskom unijom., 2008., diplomski rad, Ekonomski fakultet Rijeka, Rijeka

Peček, Ivana
Zajednička ulaganja., 2007., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Biljan-August, Nela
Konkurentnost hrvatskog izvoza., 2007., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Tomiša, Dragana
Transfer tehnologije., 2007., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

Flego, Lina
Utjecaj deviznog sustava na vanjskotrgovinske odnose Republike Hrvatske s inozemstvom., 2007., diplomski rad, Ekonomski fakultet, Rijeka

____________________

Broj zapisa: 87
Izvezeno sa https://www.bib.irb.hr:8443/pretraga/?operators%3Dand%7C4717%7Ctext%7Cproject-id
Stranica /
