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Kovačević, Ana
Glagoljanje o "hlêbu" i "kruhu".  // Hrvatsko glagoljaštvo u europskom okružju: Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenoga skupa povodom 110. obljetnice Staroslavenske akademije i 60. obljetnice Staroslavenskoga instituta, Krk, 5. i 6. listopada 2012. / Badurina Stipčević, Vesna ; Požar, Sandra: Velčić, Franjo (ur.).
Zagreb, 2015. str. 647-661 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukoja, Vida
The Corpus of the Croatian Church Slavonic Texts and the Current State of Affairs Concerning the The Corpus of the Croatian Church Slavonic Texts and the Current State of Affairs Concerning the Dictionary of the Croatian Redaction of Church Slavonic Compiling..  // Proceedings of the XVI EURALEX International Congress: The User in Focus.15–19 July 2014, Bolzano/Bozen / Andrea Abel, Chiara Vettori, Natascia Ralli (ur.).
Bolzano: EURAC Research, EURALEX, 2014. str. 1221-1235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukoja, Vida
Stems and concepts through language systems and time (love, hatred, desire, will and abomination).  // Theory and empiricism in Slavonic diachronic linguistics. Studia etymologica Brunensia 15 / Ilona Janyšková, Helena Karliková (ur.).
Prag: Nakladatelství Lidové noviny, 2012. str. 263-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
»Oт бытия« кaпуцинскoгo нoвooткрытыe пaмятники хoрвaтскoглaгoличeскoй, лaтинскoй и дрeвнeeврeйскo-aрaмeйскoй срeднeвeкoвoй письмeннoсти..  // »Cлaвянcкий миp в тpeтьeм тыcячeлeтии. Oбpaз Poccии в cлaвянcких cтpaнax«. / Узeнёвa, Eлeнa C. (ur.).
Moskva: Institute for Slavic Studies of the Russian Academy of Sciences, 2012. str. 308-326 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Kukuljevićev glagoljski epitaf „ Zahvalni sin svome otcu“.  // »Az grišni diak Branko pridivkom Fučić« Zbornik (Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića /1920.-1999./) / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Rijeka : Zagreb: HAZU ; Institut za povijest umjetnosti ; Katolički bogoslovni fakultet ; Staroslavenski institut ; Sveučilišna knjižnica Rijeka ; Općina Malinska-Dubašnica, 2011. str. 561-580 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

VLAŠIĆ-ANIĆ, Anica.
Fragments of Parchment Codices on the Covers of Old Books..  // Summer School in the Study of Historical Manuscripts. Zadar, September 2011. / Willer, Mirna (ur.).
Zadar, 2011. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Doprinos Branka Fučića istraživanju glagoljskih natpisa.  // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić. Radovi međunarodnoga znanstvenog skupa o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.) / Galović, Tomislav (ur.). - Malinska - Rijeka - Zagreb : Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Institut za povijest umjetnosti, Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Staroslavenski institut, Sveučilišna knjižnica u Rijeci, Općina Malinska – Dubašnica , 2011. 599-614 (ISBN: 978-953-6080-08-3).
Malinska, Hrvatska, 2011. str. 599-614 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Čistoća gladi - "(d)uhom umjesto ustima".  // HRANA OD GLADI DO PREJEDANJA. Zbornik znanstvenih radova / Vojvodić, Jasmina (ur.).
Zagreb: Disput, 2010. str. 109-122 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Kalen-Harms/Dar »’ne/velike savršenosti’ Razaranja«.  // »KALENDAR« / Vojvodić, Jasmina (ur.).
Zagreb: FF-PRESS, 2010. str. 161-178 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Levakovićeva glagoljska izdanja.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Fra Rafael Levaković" / Pavao Knezović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 317-334 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević, Ana; Turkalj, Lucija
Čestice "ne" i "li" u makedonskom crkvenoslavenskom i hrvatskom crkvenoslavenskom jeziku.  // Šesti naučen sobir na mladi makedonisti / Tofoska, Stanislava-Staša, Aleksova, Gordana, Pavleska, Bisera (ur.).
Skopje: Filološki fakultet Blaže Кoneski Univerziteta Sv. Kiril i Metodij u Skopju, 2010. str. 137-157 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
(Para/anti)mitološka pred/post-napisanost Harmsove i Kafkine fikcionalne teksture apsurda.  // Godišnji stručno-znanstveni skup Hrvatskog etnološkog društva "Stanje i tendencije mitoloških istraživanja u hrvatskoj znanosti" : Mitski zbornik / Marjanić, Suzana ; Prica, Ines (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo ; Naklada Scarabeus, 2010. str. 249-262 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Bukefal – od Aleksandride do Kafke.  // Меѓународен македонистички собир : рeфeрaти oд нaучниoт собир oдржaн 29-31 aвгуст 2008. г. во Охрид. / Кaрaнфилoвски, Мaксим ; Вeлeв Илиja ; Мaкaриjoскa, Лилjaнa. (ur.).
Skopje: Филoлoшки фaкултeт „Блaжe Кoнeски“., 2010. str. 431-445 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lučić, Vida
The Conceptual Background of Semantic Research on the Croatian Church Slavonic Lexis of Sensitiveness.  // Early European Languages in the Eyes of Modern Linguistics. Proceedings of the Colloquium on the Ancient Indo-European Languages and the Early Stages of the Modern Romance, German and Slavonic Languages. 28 September - 1 October 2008, Brno. / Katerina Loudova, Marie Žakova (ur.).
Brno: Masarykova univerzita, 2009. str. 203-212 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Glagolitic Books Printed in Senj in 1508.  // Blaž Baromić 08.12th International Conference on Printing, Design and Graphic Communications. Proceedings. / Zdenka Bolanča (ur.).
Zagreb: University of Zagreb Faculty of Graphic Arts, University of Ljubljana Faculty of Natural Science and Engineering, Ogranak matice hrvatske Senj, Pulp and Paper Institute, Ljubljana, 2008. str. 23-39 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Rječnik crkvenoslavenskoga jezika iniciran na IV. međunarodnom slavističkom kongresu u Moskvi 1958. godine (u povodu 50. obljetnice inicijative).  // Vidjeti Ohrid. Referati hrvatskih sudionika i sudionika za XIV. međunarodni slavistički kongres (Ohrid, 10.-16. rujna 2008.) / Marko Samardžija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2008. str. 65-82 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Josip Hamm kao urednik "Slova" i suradnik u izdanjima Staroslavenskoga instituta.  // Josip Hamm i njegovo djelo / Alojz Jembrih (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 189-196 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nazor, Anica
Biskup Strossmayer, papa Lav XIII. i slavenski apostoli Ćiril i Metod.  // Josip Juraj Strossmayer / Akademik Franjo Šanjek (ur.).
Zagreb : Đakovo: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 67-80 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Nazor, Anica
Mala glagoljska akademija "Juri Žakan" u Roču i akademik Josip Bratulić.  // Knjige poštujući, knjigama poštovan. Zbornik Josipu Bratuliću o 70. rođendanu / Dukić, Davor ; Žagar Mateo (ur.). - Zagreb : Matica hrvatska , 2010. 33-40 (ISBN: 978-953-150-906-0).
Zagreb, Hrvatska, 2010. str. 33-40 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Vukoja, Vida
O Rječniku crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije i njegovoj izradi.  // Glagoljska tradicija u povijesti slavenske pismenosti. Međunarodni znanstveni skup povodom 1150. obljetnice moravske misije svetih Ćirila i Metoda i stvaranja slavenske pismenosti i književnosti (863.-2013.). Program i sažetci izlaganja.
Zagreb, 2013. str. 59-59 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turkalj, Lucija
O grčkim i latinskim utjecajima u hrvatskoglagoljskom Fraščićevu psaltiru iz 15. stoljeća.  // Glagoljska tradicija u povijesti slavenske pismenosti. Međunarodni znanstveni skup povodom 1150. obljetnice moravske misije svetih Ćirila i Metoda i stvaranja slavenske pismenosti i književnosti (863.-2013.). Program i sažetci izlaganja. Zagreb
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Turkalj, Lucija
Apokrif O krsnom drvetu u Žgombićevu zborniku.  // Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
A Researcher’s First Encounter with the Archives of Tertiary Franciscans on Ksaver in Zagreb.  // Tertiary Glagolitic Tradition in European Context / Botica, Ivan ; Galović, Tomislav ; Kuhar, Kristijan (ur.).
Zagreb: Provincija franjevaca trećoredaca glagoljaša, 2013. str. 46-46 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Prvi istraživački susret s Arhivom Franjevaca trećoredaca glagoljaša u Zagrebu..  // Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu.Raspored rada i sažetci izlaganja. / Botica, Ivan ; Galović, Tomislav ; Kuhar, Kristijan (ur.).
Zagreb: Provincija franjevaca trećoredaca glagoljaša, 2013. str. 45-45 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Gadžijeva, Sofija
Prilog proučavanju sudbine staroslavenskih alternacija tr ~ štŕ, dr ~ ždŕ i str ~ štŕ u hrvatskim crkvenoslavenskim tekstovima.  // Peti hrvatski slavistički kongres, Zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Hrvatski slavistički odbor Hrvatskoga filološkog društva i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. (predavanje, sažetak, ostalo)

Vukoja, Vida
Značenjska raščlamba hrvatske crkvenoslavenske osnove mьrz-.  // Peti hrvatski slavistički kongres, Zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Hrvatski slavistički odbor Hrvatskoga filološkog društva i Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 38-39 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Riječki crescendo "Kapucinskoga glagoljičkoga Bolera".  // Peti hrvatski slavistički kongres. Zbornik sažetaka / Turk, Marija (ur.).
Rijeka: Digital point tiskara d.o.o. Rijeka, 2010. str. 36-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Najnovija otkrića glagoljice u knjižnici riječkoga Kapucinskoga samostana Gospe Lurdske.  // 400. godina kapucina u Hrvatskoj : Rijeka 1610.-2010. Knjižica sažetaka i program međunarodnog znanstvenog skupa 400 godina kapucina u Rijeci i Hrvatskoj, Rijeka 13.-16. listopada 2010. / Crnković, Goran (ur.).
Rijeka: Matica hrvatska . Ogranak u Rijeci, 2010. str. 20-20 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica; Tepert, Darko
Hebrejsko-aramejski fragmenti Knjige Izlaska (FgCap VlaTep) novootkriveni u riječkoj kapucinskoj knjižnici.  // 400. godina kapucina u Hrvatskoj : Rijeka 1610.-2010. Knjižica sažetaka i program Međunarodnog znanstvenog skupa 400 godina kapucina u Rijeci i Hrvatskoj, Rijeka 13.-16. listopada 2010. / Crnković, Goran (ur.).
Rijeka: Martica hrvatska - Ogranak u Rijeci, 2010. str. 22-22 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Kukuljević&#8217; s Glagolitic Epitaph of the &#8220; Grateful Son to His Father&#8221;.  // &raquo ; Az grišni diak Branko pridivkom Fučić&laquo ; . Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.) (Malinska &#8722; Dubašnica, 30. I. &#8722; 1. II. 2009.) Raspored rada i sažetci izlaganja. / Galović, Tomislav ; Dujmović, Perica (ur.).
Malinska : Dubašnica: Općina Malinska-Dubašnica &#8722; Organizacijski odbor, 2009. str. 112-113 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Čunčić, Marica
Djela Jurja Habdelića - riznica hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika. Povodom 400. obljetnice rođenja Jurja Habdelića (1609.-2009.).  // Međimurski filološki dani. I. međunarodni dijalektološki znanstveni skup.
Čakovec: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Podružnica u Čakovcu, 2009. str. 11-11. (https://www.bib.irb.hr:8443/390253) (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Čunčić, Marica
Djela Jurja Habdelića u Rječniku hrvatskoga kajkavskoga književnog jezika.  // Znanstveni skup o Jurju Habdeliću. 400. obljetnica rođenja 1609.-2009.
Velika Gorica: Gradska knjižnica Velika Gorica, 2009. str. 21-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/390257) (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Vukoja, Vida
O korpusu Rječnika crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije i njegovu mjestu u okviru korpusâ hrvatskoga jezika.  // V. međunarodni leksikološko-leksikografski znanstveni skup. Povijesna leksikologija i leksikografija / Računalna leksikologija i leksikografija. Knjižica sažetaka
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 2009. str. 47-48 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Kukuljevićev glagoljski epitaf &#8222; Zahvalni sin svome otcu&#8220;.  // Raspored rada i sažetci izlaganja. &raquo ; Az grišni diak Branko pridivkom Fučić&laquo ; . Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.) / Galović, Tomislav ; Dujmović, Perica (ur.).
Malinska : Dubašnica: Općina Malinska-Dubašnica - Organizacijski odbor, 2009. str. 56-56 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Levakovićev misal u knjižnici kapucinskoga samostana u Karlobagu.  // Program i knjižica sažetaka. 10. znanstveni skup &raquo ; Tihi pregaoci: Rafael Levaković&laquo ; . Znanstveni skup o fra Rafaelu Levakoviću (Jastrebarsko, 1597. &#8211; Zadar ?, 1649.), (Šibenik &#8211; Skradin &#8211; Visovac, 14. &#8211; 16. svibnja 2009.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 22-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lučić, Vida; Jelaska, Zrinka
Feelings, emotions, passions & affect: Universal vs. culturally biased frames of the semantic analysis.  // The Third International Conference on Cognitive Science
Moskva: Institut psihologii RAN, Mežregionalnaja associjacija kognitivnih issledovanij, Centr razvitija russkogo jazika, 2008. str. 101-102 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Druga sudjelovanja na skupovima


Kovačević, Ana
Leksička kvantifikacija u hrvatskoglagoljskim tekstovima.  // 5. hrvatski sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Turkalj, Lucija
The Vernacular Translation of the Vita Adae et Evae in the Croatian Glagolitic Manuscripts.  // IVe Colloque international sur les littératures apocryphes juive et chrétienne "La Vie d'Adam et Ève et les traditions adamiques" / The 4th International Colloquium on Jewish and Christian Apocryphal Literatures "The Life of Adam and Eve and Adamic Traditions"
Ženeva, Švicarska; Lausanne, Švicarska, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Ana
Žena, majka, kraljica: sv. Elizabeta Ugarska u hrvatskoglagoljskim brevijarima.  // Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Ana
Leksemi s predmetkom "bez-" u makedonskom crkvenoslavenskom jeziku.  // Osmi naučen sobir na mladi makedonisti
Skopje, Sjeverna Makedonija, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kovačević, Ana
Neki novi glagoljaši.  // Glagoljska tradicija u povijesti slavenske pismenosti
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Vukoja, Vida
Hope, one cannot dispair in Croatian Church Slavonic.  // 12th Annual Conference of the Slavic Cognitive Linguistics Association
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Turkalj, Lucija
Sintaksa infinitiva u hrvatskoglagoljskom psaltiru.  // Hrvatsko glagoljaštvo u europskom okružju. Međunarodni znanstveni skup povodom 110. obljetnice Staroslavenske akademije i 60. obljetnice Staroslavenskoga instituta
Krk, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, ostalo)

Vukoja, Vida
Passion, a forgotten feeling.  // Cognition, Emotion, Communication
Nikozija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Levakovićev misal u knjižnici kapucinskoga samostana u Karlobagu..  // 10. znanstveni skup » ; Tihi pregaoci: Rafael Levaković« ; . Znanstveni skup o fra Rafaelu Levakoviću (Jastrebarsko, 1597. – Zadar ?, 1649.),
Šibenik, Hrvatska; Skradin, Hrvatska; Visovac, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Turkalj, Lucija
Utjecaj hebrejskoga u uporabi glagolskih imena na primjeru crkvenoslavenskoga prijevoda psaltira.  // 13. Međunarodni skup slavista
Opatija, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vlašić-Anić, Anica
Varaždinski list hrvatskoglagoljskoga misala.  // 13. Međunarodni skup slavista
Opatija, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lučić, Vida
The Concept of Humbleness in Translation from Greek into Church Slavonic.  // International Medieval Congress(10-13 July 2006): Special Thematic Strand: Emotion & Gesture
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kovačević, Ana
Negacija u hrvatskome crkvenoslavenskome jeziku., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Turkalj, Lucija
Sintaksa hrvatskoglagoljskoga psaltira., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Lučić, Vida
Semantička raščlamba hrvatskoga crkvenoslavenskoga leksika koji izriče osjećajnost., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Gadžijeva, Sofija
Morfonologija prezentske paradigme u hrvatskome crkvenoslavenskom jeziku., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Magistarski radovi


Turkalj, Lucija
Grčki i latinski utjecaji u hrvatskoglagoljskom Fraščićevu psaltiru., 2007., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Čunčić, Marica; Kovačević, Ana
Glagoljska tradicija u povijesti slavenske pismenosti., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vukoja, Vida
Radni sastanak Komisije za crkvenoslavenske rječnike (Ljubljana, 22. i 23. listopada 2011.)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

VLAŠIĆ-ANIĆ, Anica.
Fragments of Parchment Codices on the Covers of Old Books.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Nazor, Anica
Glagolitika u zbirci Kezele., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Kovačević, Ana
Negacija u starocrkvenoslavenskome jeziku s analizom "Marijinskoga evanđelja"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Vlašić-Anić, Anica
»Od bitija kapucinskoga fragmenti: povodom 400. obljetnice Kapucina u Rijeci i Hrvatskoj (Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja u Rijeci, 15. listopada do 25. prosinca 2010. g.)«., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Nazor, Anica
Kožičić Benja, Šimun., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Vukoja, Vida
Early European languages in the eyes of modern linguistics : Colloquium on the Ancient Indo-European Languages and the Early Stages of the Modern Romance, German and Slavonic Languages (Brno, 28.09.–01.10.2008.)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Čunčić, Marica; Magdić, Antonio
Računalni program i digitalizacija "Rječnika crkvenoslavenskoga jezika hrvatske redakcije"., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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