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Osebujno mjesto austrijske Istre: lupoglavski kraj u srednjem i novom vijeku.. Zagreb: Srednja Europa, 2011 (monografija)
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Kaštel Boljun i njegova okolica: kulturno-povijesne crtice. // Fran Novljan, "Boljun: kmietski život i už(a)nci", Zagreb 2014. / glavni i odgovorni urednik: akademik Ivan Cifrić, priredila: dr. sc. Tanja Perić-Polonijo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Općina Lupoglav ; Naklada Kvarner, 2014. str. 533.-569.

Bertoša, Miroslav; Bertoša, Slaven
Zapadna Hrvatska : Istra, Rijeka i Kvarner. // U potrazi za mirom i blagostanjem : hrvatske zemlje u 18. stoljeću / Horvat, Romana (glavna urednica) ; Ladić, Zoran (urednik biblioteke) ; Čoralić, Lovorka (urednica izdanja) (ur.).
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Bertoša, Miroslav
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Bertoša, Slaven
Migracijske poveznice južnoistarskih sela Medulina, Vrčevana, Pomera, Premanture i Vintijana s Pulom. // Monografija općine Medulin / Bader, Andrej (ur.).
Medulin: Općina Medulin, 2013. str. 144-155

Bertoša, Miroslav
Južna Istra : (1585.-1797.) : populacijska kriza i naseljavanje. // Monografija Općine Medulin / Bader, Andrej (ur.).
Medulin: Općina Medulin, 2013. str. 118-141

Bertoša, Miroslav
"Sve služi povijesti", a povijest - politici i patriji. Slica za portret Tomasa Lucianija (1818.-1894.), političara, proučavatelja starina, arhivista, javnoga i tajnoga djelatnika. // Zbornik u čast Petru Strčiću / Polić, Maja ; Orbanić, Elvis (ur.).
Rijeka: Povijesno društvo Rijeka, 2012. str. 353.-369.

Orbanić, Elvis
Inventar pokretnih i nepokretnih dobara presvijetlog i prečasnog gospodina, gospodina Antuna Zare, biskupa pićanskoga. // Pićanska biskupija i Pićanština / Matijašić, Robert ; Orbanić, Elvis (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu ; Općina Pićan, 2012. str. 155-164

Bertoša, Slaven
Neka obilježja popisa krizmanika u Puli (1626.-1803.). // Zbornik u čast Petru Strčiću / Polić, Maja ; Orbanić, Elvis (ur.).
Rijeka: Povijesno društvo Rijeka, 2012. str. 321.-343.

Strčić, Petar
OSNOVNI POGLEDI U HRVATSKOJ O POVIJESTI HRVATSKO-SLOVENSKIH ODNOSA. // Slovensko-hrvaško sosedstvo: Hrvatsko-slovensko susjedstvo / Darovec, Darko ; Strčić, Petar (ur.).
Koper: Univerzitetna založba Annales, 2011. str. 13-28

Strčić, Petar
ISHODIŠTE I TEMELJI ŽIVOTA I DJELA TE BAŠTINE IVANA MAŽURANIĆA I NJEGOVA RODA. // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ;  HCDP Croatica-Montenegrina ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ; ICJK Podgorica, 2011. str. 113-122

Strčić, Petar
Nekoliko rodoslovnih i genealoških pitanja o Dominisima. // Zbornik Nikše Stančića / Iveljić, Iskra (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 65-76

Strčić, Petar
Pogledi Franje Tuđmana do 1971. godine o radničkom pokretu u Hrvatskoj, KPH/SKH (KPJ/SKJ), NOP-U/NOR-U, komunizmu i socijalizmu. (Kratki pregled). // Dr. Franjo Tuđman u okviru hrvatske historiografije. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Hrvatskom institutu za povijest u Zagrebu 10. i 11. prosinca 2009. / Herman Kaurić, Vijoleta (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2011. str. 341-359

Bertoša, Slaven
Migracijske poveznice između Izole i Pule u novom vijeku. // Između dviju domovina: Zbornik Milorada Nikčevića - povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenoga rada / Priredili Milica Lukić i Jakov Sablić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ;  HCDP Croatica-Montenegrina  ; Institut za crnogorski jezik i književnost Podgorica, 2011. str. 619.-636.

Bertoša, Miroslav
Važan prilog istarskome glagoljskome korpusu. // Hum i Humšćina: zbornik / Pavletić, Mirjana ; Jakovljević, Božo (ur.).
Roč: Josip Turčinović ;  Katedra Čakavskog sabora Roč ;  Katedra Čakavskog sabora Buzet ; Udruga Hum, 2011. str. 217.-219.

Bertoša, Slaven
Humske matice i glagoljski upisi. // Hum i Humšćina: zbornik / Pavletić, Mirjana ; Jakovljević, Božo (ur.).
Roč: Josip Turčinović ;  Katedra Čakavskog sabora Roč ;  Katedra Čakavskog sabora Buzet ; Udruga Hum, 2011. str. 220.-222.

Alojz Štoković
Mažuranićeva domovina u političkom konceptu Velike Ilirije. // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora / prof. dr. sc. Milorad Nikčević (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2011. str. 747-760

Polić, Maja
Ban Ivan Mažuranić u Korespondenciji Rački – Strossmayer. // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ;  HCDP Croatica-Montenegrina ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ; ICJK Podgorica, 2011. str. 378-396

Primorac, Jakša
"Microtonal Klapa": Northern Adriatic Kanat Singing versus Dalmatian Klapa Singing. // Proceedings of the Second Symposium by the International Council for Traditional Music (ICTM) Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe: held in Izmir, Turkey 7-11 April 2010. / Ivancich Dunin, Elsie ; Özbilgin, Mehmet Öcal (ur.).
Izmir: International Council for Traditional Music (ICTM) ; Ege University State Turkish Music Conservatory, 2011. str. 86-94

Polić, Maja
O slovenskome svećeniku Franji Ravniku kao hrvatskome narodnom preporoditelju. // Slovensko-hrvaško sosedstvo: Hrvatsko-slovensko susjedstvo / Darovec, Darko ; Strčić, Petar (ur.).
Koper: Univerzitetna založba Annales, 2011. str. 159-178

Strčić, Petar; Polić, Maja
Povjesničar Danilo Klen o gospodarskome stanju Rijeke „u doba Ilirije“. // Hrvati i ilirske pokrajine (1809.-1913.) / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. str. 483-498

Bertoša, Miroslav
Iz moje prepiske s mons. Božom Milanovićem. // Narodi ostaju, režimi se mijenjaju: zbornik radova o 100. obljetnici rođenja mons. Bože Milanovića (1890.-1980.), sa simpozija održanog u Zagrebu i Pazinu, 11.-13. listopada 1990. / Jakovljević, Ilija (ur.).
Pazin: Josip Turčinović ; Porečka i Pulska biskupija, 2010. str. 120.-127.

Bertoša, Miroslav
Habitat u pokretu i apoteoza obilja: monografijski prikaz prošlosti Vodnjana, južnoistarskog trgovišta. // Vodnjanski statut - Statuto di Dignano / Budak, Neven (ur.).
Vodnjan : Pazin : Zagreb: Grad Vodnjan ; Državni arhiv u Pazinu ; Humaniora ; Leykam International, 2010. str. 35.-82.

Bertoša, Slaven
Migracijsko povezivanje šireg rovinjskog područja i Pule. // Seljanski zbornik: Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Ususret 500. obljetnici Rovinjskog Sela" / Crljenko, Branimir (ur.).
Rovinj: Hrvatsko kulturno društvo Franje Glavinića ; Ogranak Matice hrvatske u Rovinju, 2010. str. 195.-197

Strčić, Petar
Iz nacrta sinteze za povijest Vrbnika na otoku Krku. // Vrbnička žlahtina. Plemenitost otoka Krka / Ričković, Marijan (ur.).
Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2010. str. 26-67

Strčić, Petar
Hrvatski čitaonički pokret u vrijeme djelovanja „Hrvatske čitaonice“ u Rovinjskom Selu. // Seljanski zbornik: Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Ususret 500. obljetnici Rovinjskog Sela" / Crljenko, Branimir (ur.).
Rovinj: Hrvatsko kulturno društvo Franje Glavinića ; Ogranak Matice hrvatske u Rovinju, 2010. str. 87-97

Strčić, Petar
Mijo Mirković i povijest. // Mijo Mirković 1898.-1963. Zbornik radova / Stipetić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. str. 59-68

Strčić, Petar
O Grobnišćini pod (prvom) okupacijom Kr. Italije (1918-1921). // Grobničk zbornik, posebno izdanje / Lukanić, Stanislav (ur.).
Čavle: Katedra Čakavskog sabora Grobnišćine, 2009. str. 13-36

Bertoša, Slaven
"Con la Clementissima grazia del Serenissimo Principe di Venezia" : osnutak sela Valture (1648.). // Spomenica Josipa Adamčeka / Roksandić, Drago ; Agičić, Damir (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 263-272

Bertoša, Miroslav; Bertoša, Slaven
Posljednja matura i život u egzodusu. Iz privatne arhive zadnjeg maturanta stare Pazinske gimnazije. // Prva hrvatska gimnazija u Istri: Spomen knjiga 1899.-1999.-2009. / Šiklić, Josip (ur.).
Pazin: Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile, Pazin, 2009. str. 61.-77

Strčić, Petar
Povijesno značenje osnivanja i djelovanja XI. korpusa NOV i PO Hrvatske (30. I. 1944). // Bez hvale i priznanja borili su se i radili za svoju domovinu. Zbornik radova u povodu 65. obljetnice XI. korpusa NOV i PO Hrvatske / Pavković, Marko (ur.).
Rijeka: Savez antifašističkih boraca i antifašista Primorsko-goranske županije ; Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Rijeke ; Županija Primorsko-goranska ; Grad Rijeka ; Povijesno društvo Rijeka, 2009. str. 147-154

Štoković, Alojz
Integracijski procesi kod pravoslavnih Crnogoraca naseljenih na jug istarskog poluotoka u XVII. stoljeću: primjer Peroja. // Hrvatsko-cenogorski dodiri/Crnogorsko - hrvatski dodiri: identitet povijesne i kulturne baštine Crnogorskog primorja. / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Matica hrvatska, 2009. str. 331-352

Strčić, Petar
Antifašistički Narodnooslobodilački ustanak i početci NOR-a u Hrvatskoj. Prilog nacrtu povijesne sinteze. // Bez hvale i priznanja radili su i borili su se za svoju domovinu. Zbornik radova u povodu 65. obljetnice XI. korpusa NOV i PO Hrvatske / Pavković, Marko (ur.).
Rijeka: Savez antifašističkih boraca i antifašista Primorsko-goranske županije ; Udruga antifašističkih boraca i antifašista grada Rijeke ; Županija Primorsko-goranska ; Grad Rijeka ; Povijesno društvo Rijeka, 2009. str. 87-119

Bertoša, Miroslav
Uz Dragonju i preko nje: hrvatski etnički element u slovenskom dijelu Istre u razdoblju 16. do 18. stoljeća. // Studija-ekspertiza hrvatsko-slovenskih odnosa / Rogić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2009. str. 30.-41

Štoković Alojz
Integracijski procesi kod pravslavnih Crnogoraca naseljenih na jug istarskog poluotoka u XVII. stoljeću: primjer Peroja. // Hrvatsko-crnogorski dodiri. Identitet povijesne i kulturne baštine crnogorskog primorja / Čoralić Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Matica hrvatska, 2009. str. 331-352

Strčić, Petar
Prilog bibliografiji akademika Josipa Adamčeka. // Spomenica Josipa Adamčeka / Raukar, Tomislav (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 39-49

Bertoša, Slaven
Inventar crkve sv. Nikole u Barbanu iz 1640.. // Humanitas et litterae. Zbornik u čast Franje Šanjeka / Čoralić, Lovorka ; Slišković, Slavko (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 871.-882

Strčić, Petar
Rapalska pogodba leta 1920 in klansko področje. Vzroki in posledice. // Prekrižane meje. Regio carsica militaris / Šnajdar, Ivan ; Vlaše, Ivana (ur.).
Lahti: Općina Klana, 2008. str. 119-126

Bertoša, Miroslav
Bolni prividi života: između gluhog iverja i onostranih pričina. // Branislav Glumac, "Ispisnica: izabrane pjesme (1958.-2008.)", Zagreb 2009. / Jahić, Ervin (ur.).
Zagreb: VBZ, 2008. str. 280.-285

Bertoša, Miroslav
Puljsko ulično nazivlje: civilizacijski slojevi, tragovi identiteta. // Stradarij Grada Pule - Stradario della Citta' di Pola / Krizmanić, Attilio (ur.).
Pula: Histria Croatica C.A.S.H., 2008. str. 5.-29

Bertoša, Miroslav
Fortifikacijska arhitektura ratne luke: grad Pula: konstruiranje urbanog prostora, preobrazba identiteta. // Attilio Krizmanić, "Pulska kruna: pomorska tvrđava Pula: fortifikacijska arhitektura austrijskog razdoblja", knj. I. / Bertoša, Miroslav ; Debeljuh, Armando (ur.).
Pula: Čakavski sabor, 2008. str. 9.-24.

Strčić, Petar
Rapalski ugovor 1920. god. i klanjsko područje. Uzroci i posljedice. // Prekrižane meje. Regio carsica militaris / Šnajdar, Ivan ; Vlaše, Ivana (ur.).
Lahti: Općina Klana, 2008. str. 111-118

Orbanić, Elvis; Uljančić-Vekić, Elena
Prilog proučavanju crkvene i društvene povijesti Žminjštine u prvoj polovici 18. stoljeća. // Libri žminjski 1 / Krajcar, Slavko ; Mutnjaković, Andrija ; Orbanić, Elvis (ur.).
Žminj: Katedra Čakavskog sabora Žminj, 2008. str. 39-63

Strčić, Petar; Šanjek, Franjo
O. Anđeo Miškov (28. studenoga 1848.-5. kolovoza 1922.). // Franjo Šanjek: Dominikanci i Hrvati - osam stoljeća zajedništva (13.-21. stoljeće) / xxx (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Dominikanska naklada Istina, 2008. str. 226-231

Strčić, Petar
Hijacint Ante Bošković (1900. - 1947.). // Franjo Šanjek: Dominikanci i Hrvati : osam stoljeća zajedništva (13.-21. stoljeće) / xxx (ur.).
Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Dominikanska naklada Istina, 2008. str. 233-240

Štoković, Alojz
Bratovštine Žminja (XVI.-XVIII. st). // Libar žminjski / Krajcar Slavko (ur.).
Žminj: Katedra Čakavskog sabora Žminj, 2008. str. 83-92

Blagonić, Sandi
„ Bezaki i Vlahi”. // Žminjski libar / Slavko Krajcar (ur.).
Žminj: Katedra Čakavskog sabora, 2008. str. 147-158

Bertoša, Slaven
Dvigrad i njegovo područje - povijesni pregled. // Statuta Communis Duorum Castrorum - Statut dvigradske općine: početak 15. stoljeća / Jelinčić, Jakov ; Lonza, Nella (ur.).
Pazin : Kanfanar: Državni arhiv u Pazinu, 2007. str. 19.-31

Strčić, Petar
Kratski pregled povijesti Cresa do 1947. godine. // Stotinu godina hrvatske škole u Cresu : 1907.-2007. / Parat, Mirko (ur.).
Cres: Osnovna škola Frane Petrića Cres, 2007. str. 9-88

Bertoša, Miroslav
Pietro Predonzani: filozof-ekonomist, osebujni fiziokrat, svećenik i habsburški lojalist u Istri prve polovice XIX. stoljeća. // Gospodarska rasprava s praktičnim uputama ratarima/ Pietro Predonzani / Stipetić, Vladimir (ur.).
Zagreb: Dom i svijet ; Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 7-38

Holjevac, Sanja
Čakavština "Pobožnosti križnoga puta" iz 1798. godine. // U službi jezika. Zbornik u čast Ivi Lukežić / Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2007. str. 175-191

Strčić, Petar
Političke prilike u gradu Rijeci od 1918. do 1945. godine. // Prva riječka hrvatska gimnazija (1627.-2007.) / Dundović, Slavica (ur.).
Rijeka: Prva riječka hrvatska gimnazija, 2007. str. 66-75

Orbanić, Elvis
Un contributo alla conoscienza del periodo triestino di Juraj Dobrila. // I Croati a Trieste / Murković, Damir (ur.).
Trst: Hrvatska zajednica u Trstu, 2007. str. 157-177

Strčić, Petar
Il &#8222; Naša sloga&#8220; , primo periodico croato a Trieste per i croati d'Istria e delle isole del Quarnero.. // I Croati a Trieste. Hrvati u Trstu / Murković, Damir (ur.).
Trst: Hrvatska zajednica u Trstu, 2007. str. 266-268

Strčić, Petar
La storia dei Croati. // I Croati a Trieste. Hrvati u Trstu / Murković, Damir (ur.).
Trst: Hrvatska zajednica u Trstu, 2007. str. 19-44
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Bertoša, Slaven
Neka mletačka izvješća o Rašporskom kapetanatu (XIV.-XVI. stoljeće).  // Zbornik općine Lanišće ..., knjiga sedma (2016),  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Sv. Petar u Šumi u novom vijeku (17.-19. stoljeće).  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, god. XXXIX. (2015), 76;  69-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
O toleranciji kroz povijest.  // Tabula : časopis Odjela za humanističke znanosti, sv. 12. (2014),  41-50 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Istarske priče i legende: primjer Dvigrada.  // Dvegrajski zbornik, br. 2 (2014),  115-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Miroslav
Učka, jeseni 1751. Arhivske vijesti o stočarima, razbojništvu i trgovcu iz Boljuna.  // Zbornik Općine Lupoglav, Knjiga osma (2013),  13-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven; Giudici, Antonio
Europski putnici u Istri od XV. do XIX. stoljeća.  // Tabula- časopis Odjela za humanističke znanosti, sv. 11. (2013),  7-35 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Holjevac, Sanja
Grafijska rješenja u dopreporodnim izdanjima riječke tiskare Karletzky.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 25 (2013), 1;  119-134 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Prapoće: kratke povijesne crtice.  // Zbornik općine Lanišće, knjiga šesta (2013),  9-17 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Alcuni catastici dei boschi istriani del XVIII secolo.  // Atti - Centro di ricerche storiche, Rovigno, 43 (2013),  533-585 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blagonić, Sandi
Istrijani vs. Istrani: dihotomizacija nominalnih i virtualnih identiteta u procesu političke mobilizacije periferije.  // Problemi sjevernog Jadrana, 11 (2012),  111-137 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Gli orizzonti mediterranei della famiglia veneziana Loredan.  // Atti - Centro di ricerche storiche, Rovigno, XLII (2012),  537-569 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Povijest Klane i okolice od najstarijeg doba do 20. stoljeća u svjetlu graničnih oznaka.  // Croatica Christiana periodica: časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, god. XXXVI. (2012), br. 69;  145-173 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Holjevac, Sanja
Prilog analizi jezika Kožičićevih glagoljskih knjiga: "Od bitija redovničkoga knjižice".  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 24 (2012), 1;  185-199 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Il vescovo riformatore Pier Paolo Vergerio il giovane (1498-1565) - la vita e l'opera.  // Atti - Centro di ricerche storiche, Rovigno, vol. XLI (2011),  153-169 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Munić, Darinko
Kastavski uglednici.  // Zbornik Kastavštine, XIX (2011),  19-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Obrazovno/prosvjetno, znanstveno i stručno historiografsko djelo dr. sc. Vesne Munić.  // Rijeka, 15 (2010), 2;  137-151 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Bertoša, Slaven
Le tribolazioni dell'adattamento: alcuni aspetti del ripopolamento dell'Istria meridionale con gli aiducchi (1671-1676).  // Atti del Centro di ricerche storiche di Rovigno, XL (2010), 1;  201-230 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Polić, Maja
Prilog poznavanju preporodnoga lista "Naša sloga" (1870.-1915.).  // Riječki teološki časopis, 35 (2010), 1;  267-290 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Polić, Maja
PRILOG POZNAVANJU ŽIVOTA I DJELA SVEĆENIKA I POVJESNIČARA DR. ANDRIJE RAČKOGA (FUŽINE, 1870. – RIJEKA, 1957.).  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 66 (2010), 1;  61-72 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Polić, Maja
“Riječka krpica” 1868. godine i uvjeti za njezino naljepljivanje na Hrvatsko-ugarsku nagodbu.  // Rijeka, 15 (2010), 1;  92-57 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Polić, Maja
Slovenski svećenik Franjo Ravnik kao hrvatski narodni preporoditelj.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 34 (2010), 65;  67-100 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Primorac, Jakša
O estetici klapskoga pjevanja.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  31-50 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Rodoslovna pitanja o Dominisu.  // Rijeka, 16 (2010), 1;  1-6 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Munić, Darinko
Spor grofice Ane Katarine Frankopan Zrinske i kapetana Frana Morellija iz 1664. godine.  // Zbornik Kastavštine, XVIII (2010),  19-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
O starom rašporskom urbaru.  // Zbornik općine Lanišće ..., knjiga peta (2010),  9-23 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Planina Učka i mozaici iz njezine novovjekovne prošlosti.  // Ekonomska i ekohistorija - Časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, Volumen VI. (2010), Broj VI.;  95-106 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Mletačka pljačka kaštela Lupoglava (1782.).  // Zbornik Općine Lupoglav ..., knjiga sedma (2010),  11-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Štoković, Alojz
Jesu li vodnjanski Paštrovići Crnogorci katolici? Prilog poznavanju demografske povijesti na jugu istarskog poluotoka.  // Problemi sjevernog Jadrana, 10 (2010),  31-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Polić, Maja; Golubović, Aleksandra
Prilog o životu i djelu Krčanina Pietra Mettea Ferchia/Matije Frkića (Krk, 1583.-Padova, 1669.).  // Riječki teološki časopis, 17 (2009), 2;  573-591 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
"Gdo knjige počtuje, da je knjigami počtovan" : Uvodna riječ.  // Problemi sjevernog Jadrana, 10 (2009),  111-120 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Polić, Maja
Prilog poznavanju prilika u Rijeci i njezinu zaleđu uoči Hrvatsko-ugarske nagodbe te njihov utjecaj na hrvatski čitaonički pokret.  // Historijski zbornik, 62 (2009), 2;  391-410 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Bernardin Frankopan i njegovo doba. Prilog za sintezu povijesti o vrhuncu srednjevjekovnoga razvoja i početka borbe za opstanak Frankopana i hrvatskoga naroda.  // Modruški zbornik, 3 (2009),  3-27 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Polić, Maja
Prilog biografiji dr. Josipa Šilovića (1858.-1939.).  // Bakarski zbornik, 12 (2009),  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Polić, Maja
Novovijeka povijest Rijeke i "Riječka krpica" (1868.).  // Gazophylacium : časopis za znanost, umjetnost, gospodarstvo i politiku, 14 (2009), 3-4;  103-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Briganti, assassini e condannati in Istria dall'inizio del Cinquecento fino alla fine del Settecento.  // Atti del Centro di Ricerche Storiche di Rovigno, XXXIX. (2009),  167-206 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Orbanić, Elvis; Polić, Maja
Zauzimanje Slavenskog društva u Trstu za gladne u središnjoj Istri (1850.).  // Istarski povijesni biennale, 3 (2009),  199-209 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Alojz Štoković
Jesu li vodnjanski Paštrovići Crnogorci katolici ? Prilog poznavanju demografske povijesti na jugu istarskog poluotoka..  // Problemi sjevernog Jadrana, 10 (2009),  31-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blagonić, Sandi
"Mi se dižemo jer ne možemo dopustiti da su veći Istrijani od nas": ritualne izvedbe u simboličkim natjecanjima za (re)semantizaciju jedne pjesme.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 46 (2009), 2;  129-145 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Holjevac, Sanja
Znanstvena djelatnost mr. sc. Darka Dekovića.  // Problemi sjevernog Jadrana, X. (2009),  121-131 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Polić, Maja
Prilog o biskupima Zapadne Hrvatske u Korespondenciji Rački Strossmayer.  // Riječki teološki časopis, 39 (2009),  71-94 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Štoković, Alojz
Crnogorci katolici naseljeni u Istru tijekom XVI. i XVII. stoljeća.  // Lingua Montenegrina, br. 3 (2009),  407-423 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Polić, Maja
Kroatische Literatur über die Geschichte Rijekas von 1943 bis 1945.  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 4/5 (2009),  252-262 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bertoša, Miroslav
"Pietra bianca detta d'Istria": povijesni esej o iskorištavanju, trgovanju i krijumčarenju istarskoga kamena od XVI. do XVIII. stoljeća.  // Histria antiqua : časopis Međunarodnog istraživačkog centra za arheologiju, 18/2 (2009),  383-388 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Polić, Maja; Strčić, Petar
Arhiva Hrvatske čitaonice na Trsatu.  // Sveti Vid : zbornik, XIII (2008),  47-59 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Crtice iz prošlosti Beleja i njegove okolice.  // Istarska Danica za 2009., (2008),  95-99 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Polić, Maja
Pristup Franje Račkoga povijesnoj znanosti.  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  51-77 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Blagonić, Sandi
„ Prilozi etnohistoriji (sub)etničkih skupina Vlaha i Bezaka u Istri”.  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  101-131 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Motovun i Motovunština u novom vijeku.  // Croatica Christiana Periodica, br. 62. (2008),  1-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
La famiglia dei nobili Balbi e il suo illustre membro Giovanni Andrea, vescovo di Nona (1692-1771).  // Atti del Centro di Ricerche Storiche di Rovigno, XVIII. (2008),  217-231 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Neki podaci o selima Rašporskog kapetanata u novom vijeku.  // Zbornik Općine Lanišće, Knjiga četvrta (2008),  9-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Miroslav
"Non &egrave ; d'uopo che gli agricoltori sieno filosofi, ma pure in certo senso dovrebbero esserlo".  // Atti del Centro di Ricerche Storiche di Rovigno, XXXVIII. (2008),  179-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar; Polić, Maja
Franjo Rački i Josip Juraj Strossmayer o senjskome biskupu Vjenceslavu Šoiću i kanoniku/znanstveniku Ivanu Črnčiću.  // Radovi Zavoda za znanstveni rad Varaždin, 19 (2008),  131-149 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Holjevac, Sanja
Frazeologija Gervaisove komedije "Duhi".  // Liburnijske teme, 16 (2007),  105-117 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Upravno osoblje u gradu Puli od 17. do 19. stoljeća.  // Vjesnik Istarskog arhiva, sv. 8-10 (2001.-2003.) (2007),  213-243 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Kontrada i njezina sela: povijesni i zemljopisni podaci.  // Croatica Christiana Periodica, br. 60. (2007),  75-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Munić, Darinko
Bilješka uz članak o Bradonji i Nogonji prof. Ante Rubeše.  // Zbornik Kastavštine, XV (2007),  55-61 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Munić, Darinko
Zdravstveni pravilnik za porezne obćine Brgud, Klanu, Lisac, Skalnicu i Studenu Mjestne obćine Kastav.  // Zbornik Kastavštine, XV (2007),  63-78 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Polić, Maja
Bakranin dr. Vjenceslav Šoić, biskup Senjsko-modruške biskupije.  // Bakarski zbornik, 11 (2007),  71-78 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Strčić, Petar
Fabrijevo književno djelo u kontekstu povijesnih "književnih" (ne) prilika.  // Književna republika, VI (2007), 5-7;  111-124 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog proučavanju života i djela dr. sc. Bosiljke Janjatović (1936.-2006.).  // Grobnički zbornik, 8 (2007),  183-229 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Deković, Darko
Glagoljični godar riječkoga zbornog kaptola iz godine 1605..  // Dometi, 15 (2007), 1-4/2005;  79-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Darko, Deković
Škrljevski ugrebenac, nalaz glagoljice na Škrljevu.  // Dometi, Znanstveno kulturna smotra Matice hrvatske - Ogranka u Rijeci, 15 (2007), 1-4/2005;  105-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Darko, Deković
"Blaž" pod križem Novi nalaz glagoljice u gradu Grobniku.  // Dometi - Znanstveno kulturna smotra Matice hrvatske - Ogranka u Rijeci, 15 (2007), 1-4/2005.;  115-118 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Deković, Darko
Ponovni nalaz molitvenika Gašpara Vnučića.  // Grobnički zbornik, 8. (2007),  23-28 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Strčić, Petar
Politička komponenta u djelu Drage Gervaisa.  // Liburnijske teme, 16 (2007),  11-33 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bertoša, Slaven
La peste in Istria nel Medio Evo e nell'Eta' Moderna (il contesto europeo delle epidemie).  // Atti del Centro di ricerche storiche di Rovigno, vol. XXXVII. (2007),  121-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Polić, Maja
Prilog poznavanju čitaoničkoga pokreta Kvarnerskoga primorja i novih početaka djelovanja Narodne čitaonice na Trsatu.  // Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci, 49 (2007),  147-161 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Orbanić, Elvis
Sacerdotes, iudices i notarius u Poreču 16. stoljeća : društveno posredništvo na primjeru oporuka.  // Istarski povijesni biennale, 2 (2007),  77-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Prilog o Senju u 13. i 14. st. za uspona knezova Krčkih, načelnika i knezova Senjskih.  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 34 (2007),  161-196 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Liburnijska Istra u hrvatskome nacionalnom pokretu u XIX. i XX. stoljeću s posebnim osvrtom na Volosko.  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 2-3 (2007),  73-94 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Štoković, Alojz
Bratovštine na istočnoj obali Jadrana.  // Vjesnik državnog arhiva u Rijeci, 47-48 (2006),  141-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Strčić, Petar
Rodoslovlje Frankapana/Frankopana.  // Rodoslovlje, 1 (2006),  13-22 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Munić, Darinko
Ponovno osnivanje kastavskog pjevačkog zbora "Istarska vila".  // Zbornik Kastavštine, XIX (2011),  219-222 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bertoša, Slaven
Prilozi za prošlost Pernata i okolice.  // Istarska Danica, 2011. (2010),  102-108 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bertoša, Slaven
Udar groma na Verinu (1885.): od arhivskog dokumenta do suvremene priče.  // Istarska Danica, za 2010. (2009),  155-160 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Orbanić, Elvis
Lovorka Čoralić, U gradu sv. Marka, Golden Marketing, Zagreb, 2001, str. 521..  // Vjesnik istarskog arhiva, 8-10 (2007),  281-285 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Orbanić, Elvis
Kroz povijest Žminja.  // Hrvatska revija, 1 (2007),  46-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Bertoša, Miroslav
Od bodulske zavičajne odskočnice do historiografije sveopćega: kroki-portret Petra Strčića, hrvatskog povjesničara o 70. godini života.  // Rijeka, god. XI., sv. 2. (2006),  43-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Bertoša, Slaven
Subotina 2013.: 44. znanstveni skup "Buzetski dani 2013.", gradska vijećnica Grada Buzeta, Narodni dom, Buzet, 6. rujna 2013..  // Zbornik općine Lanišće ..., knjiga sedma (2016),  49-52 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Jubilarni zbornik: Buzetski zbornik, knjiga četrdeseta, Buzet, 2013..  // Nova Istra : časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, 49. (2014), 1-2;  386-390 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Ustrine - lijepo selo na uzvisini.  // Istarska Danica 2014., za 2014. (2013),  134-143 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni, stručni)

Bertoša, Slaven
Czriquenicza 1412.: život i umjetnost Vinodola u doba pavlina: katalog izložbe, ured. Nina Kudiš, Crikvenica 2012..  // Croatica Christiana periodica: časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, god. XXXVII. (2013), br. 72;  190-192 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Milan Mihaljević, Jasna Vince: Jezik hrvatskoglagoljskih Pazinskih fragmenata. Zagreb, 2012..  // Croatica Christiana periodica, 36 (2013), 71;  196-198 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
"Lovran i Lovranci: judi, delo i užanci. Na raskršću dva milenija", Lovran..  // Nova Istra : časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, godište XVIII., sv. 48. (2013), 3-4;  306-308 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Vjesnik istarskog arhiva, sv. 19., Pazin 2012..  // Historijski zbornik, god. LXVI., br. 1 (2013),  198-199 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Edo Merlić, "Stanovništvo i migracije iz sjeverne Istre - Buzeštine", Pazin-Buzet 2011., 195 str..  // Vjesnik istarskog arhiva, svezak 19. (2012),  221-222 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Marina Jurkota Rebrović, "Tradicijsko ovčarstvo otoka Cresa: prilog istraživanju", Lubenice 2009..  // Ekonomska i ekohistorija : časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, vol. VIII. (2012), br. 8.;  167-170 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Ante Bartolić - Just Ivetac, "Karojba: od Sopajca do Šublente", Karojba 2011..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, god. XXXVI. (2012), br. 69;  197-200 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Zbornik Lovranšćine, knjiga 2., Lovran 2012., 343 str..  // Povijesni prilozi, sv. 42. (2012),  379-381 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Vrijedno glagoljsko nasljeđe Istre: Dražen Vlahov, "Matična knjiga iz Boljuna. Glagoljski zapisi od 1576. do 1640.", Posebna izdanja, sv. 21., Glagoljski rukopisi, sv. 9., Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2011., 676 str..  // Vjesnik istarskog arhiva, svezak 19. (2012),  201-203 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Stivansko svjetlo vjere: Katarina Kuljanić (Stivan, 1916. - Venecija, 1986.).  // Istarska Danica, za 2013. (2012),  135-141 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularan, ostalo)

Bertoša, Slaven
Zbornik Lovranšćine, knjiga 1, Lovran 2010..  // Povijesni prilozi, 41 (2011),  296-298 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Munić, Darinko
Uvodno slovo - Raznolikost kastavske prošlosti i sadašnjosti.  // Zbornik Kastavštine, XIX (2011),  11-15 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Bertoša, Slaven
Roberto Žigulić, "Stališ duša župe Veprinac 1875.-1925., knjiga druga: Vasanska i Veprinac", Rijeka 2011..  // Historijski zbornik, god. LXIV. (2011), br. 1.;  247-249 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Alojz Štoković
U gradu Buzetu 1580.Kronologija Valierove apostolske vizitacije.  // Buzetski zborninik, 38 (2011),  83-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bertoša, Slaven
Povijesni mozaici o Stivanu.  // Istarska Danica, za 2012. (2011),  110-118 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularan, ostalo)

Polić, Maja
Studenti Augustineuma (Frintaneuma) s područja Riječke nadbiskupije/metropolije (zapadna Hrvatska).  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 67 (2011), 1;  143-152 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Polić, Maja
Mirogoj, Panteon hrvatske povijesti, Zagreb, 2010..  // Rijeka, 16 (2011), 1;  89-90 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Bertoša, Slaven
Rosanna Biasiol Babić - Ivanka Šverko Blašković, "Istarska županija", Zagreb 2010..  // Metodički obzori, vol. 6 (2011), n.o 11;  193-194 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Ivan Grah "Udarit ću pastira". Sudbina nekih crkvenih djelatnika od 1940. do 1990. na području današnje Porečke i pulske biskupije".  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, god. XXXV. (2011), br. 67;  188-190 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Mile Bogović, Otočac od spomena na Bašćanskoj ploči do biskupijskog središta u XV. stoljeću. Povodom 550. obljetnice osnutka Otočke biskupije (1460.-2010.), Otočac, 2010..  // Rijeka, 16 (2011), 1;  96-98 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Polić, Maja
Znanstveni skup Mons. dr. Božo Milanović – tragovi jedne vizije, Pazin, 2010..  // Rijeka, 16 (2011), 1;  87-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
Inoslav BEŠKER, Ivan Pavao II. Papa globalne komunikacije, Zagreb, 2010..  // Rijeka, 16 (2011), 1;  98-99 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Polić, Maja
Međunarodni simpozij o Marku Antunu De Dominisu, Rab, 1.-3. listopad 2010. godine.  // Rijeka, 16 (2011), 1;  90-94 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Polić, Maja
Nacija i nacionalizam u hrvatskoj povijesnoj tradiciji.  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 4-5 (2010),  304-307 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Golubović, Aleksandra; Polić, Maja
Život i filozofska promišljanja Bože Milanovića. U povodu 120. obljetnice rođenja i 30. obljetnice smrti.  // Riječki teološki časopis, 35 (2010), 1;  221-250 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Primorac, Jakša
Marina Biti i Diana Grgurić, Tvornica privida: Očuđujući efekti diskursnih prožimanja, ur. Bruno Lončarić, Adamić, Facultas, Rijeka 2010., 244 str..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  241-242 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Holjevac, Sanja
O "Povijesnoj fonologiji hrvatskoga jezika" akademika Milana Moguša.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 22 (2010), 2;  165-171 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Polić, Maja
Franjo Emanuel Hoško, Biskup Vrhovac između baroka i liberalizma, Zagreb, 2007, str. 218.  // Problemi sjevernog Jadrana, 10 (2010),  187-191 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Polić, Maja
Branka Boban, Stjepan Radić u vrijeme Prvoga svjetskog rata, Zagreb 2006., 388 str..  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 4-5 (2010),  308-310 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
"Nerezinski libar", prikupio i uredio Julijano Sokolić Lišandrof, Nerezine 2007., 254 str., Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci, sv. L.-LII., Rijeka 2010., str. 525.-529..  // Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci, L.-LII. (2010),  525-529 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Fotografska vrela o oslobođenju Rijeke 1945. Mladen Grgurić, Rijeka – sjećamo se. Fiume – ricordi.  // Rijeka, 15 (2010), 1;  127-128 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Polić, Maja
Nacije i nacionalizam. Zbornik, Zagreb, 2005., 317. str..  // časopis za povijest Zapadne Hrvatske, 4. i 5. (2009),  182-185 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Najzapadniji dio hrvatskoga nacionalnoga korpusa od 1918. do 1941. Prilog za povijesnu sintezu.  // Dani dr. Franje Tuđmana Hrvati kroz stoljeća, 2 (2009),  73-105 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Julijano Sokolić, "Zavičajni kalendar cresko-lošinjskog otočja", Katedra Čakavskog sabora Cres-Lošinj - Otočki ljetopis Cres-Lošinj, 15, Mali Lošinj 2008., 175 str..  // Historijski zbornik, god. LXII. (2009), br. 1.;  270-272 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Edo Merlić, "Buzeština kroz povijest", vlastita naklada, Pazin-Buzet 2008., 255 str..  // Historijski zbornik, god. LXII. (2009), br. 1.;  267-270 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Miroslav
Neostvareni kvartet i uspješan trio: Branislav Glumac, Alojz Majetić, Zvonimir Majdak & ja u godinama zajedničkog življenja (Kroki sjećanja 1957.-1960.).  // Književna republika - časopis za književnost, br. 1-3 (2009),  217-236 (podatak o recenziji nije dostupan, sjećanja, ostalo)

Bertoša, Slaven
725 godina Velog Lošinja: 1280.-2005., knjiga izlaganja na znanstvenom skupu "725. obljetnica dolaska Hrvata na južni dio otoka Lošinja", Veli Lošinj, 7.-8. rujna 2005., Zagreb 2005., 128 str..  // Croatica Christiana Periodica - Časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sveučilišta u Zagrebu, god. XXXIII. (2009), br. 63;  220-222 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Zbornik Općine Lanišće, knjiga četvrta, "Josip Turčinović" d. o. o Pazin - Općinsko vijeće Općine Lanišće, Lanišće 2008., 265 str..  // Croatica Christiana Periodica : Časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, god. XXXIII. (2009), br. 63.;  226-229 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Zbornik Općine Lupoglav, knjiga šesta, "Josip Turčinović d. o. o. Pazin - Općinsko vijeće Općine Lupoglav, Lupoglav 2007., 302 str..  // Croatica Christiana Periodica - Časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, god. XXXIII (2009), br. 63;  222-226 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Polić, Maja
Trsatska čitaonica od početaka do 1918..  // Rijeka, XIV. (2009), 2;  1-192 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Bertoša, Slaven
Vjesnik Istarskog arhiva, sv. 11.-13., Pazin 2004.-2006..  // Croatica Christiana Periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, br. 64 (2009),  214-217 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Polić, Maja
Kulturno i znanstveno-organizacijsko djelovanje mr. sc. Darka Dekovića.  // Problemi sjevernog Jadrana, 10 (2009),  141-150 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Polić, Maja
Prilog bibliografiji dr. Josipa Šilovića (1858.-1939.).  // Bakarski zbornik, 12 (2009),  12-14 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Polić, Maja
Ličnosti iz Zapadne Hrvatske u Korespondenciji Rački-Strossmayer.  // Croatica Christiana periodica : Časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 61 (2008),  61-88 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Polić, Maja
Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci, svezak XLVII-XLVIII, Rijeka, prosinac 2006..  // Rijeka, XIII (2008), 2;  316-318 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Polić, Maja
International Institute for Archival science, Trieste and Maribor, Jesenja arhivistička škola, Trst, listopad, 2007..  // Rijeka, XIII (2008), 2;  331-332 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Polić, Maja
Predgovor.  // Svitak, 1 (2008),  9-10 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Polić, Maja
Novi prilog proučavanju života i djela Petra Matkovića (Senj, 1830.-Beč, 1898.).  // Riječki teološki časopis, 31 (2008),  269-282 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Holjevac, Sanja
U spomen - Darko Deković.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 55 (2008), 4;  126-129 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Bertoša, Slaven
Stipan Trogrlić, "Katolička crkva u Istri: nacionalno-političke i idejne podjele (1880.-1914.)", C. A. S. H. -Pula, Pula 2006..  // Croatica Christiana Periodica, br. 62. (2008),  172-176 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Munić, Darinko
Životopis Kastavca i Primorca prof. Ante Rubeše.  // Zbornik Kastavštine, XVI (2008),  81-88 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, stručni)

Munić, Darinko
Promišljanje Kastva i Kastavštine.  // Zbornik Kastavštine, XVI (2008),  7-11 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Polić, Maja
Povijesno i drugo znanstveno i stručno bogatstvo na stranicama 25 svezaka časopisa Rijeka Povijesnoga društva Rijeka.  // Acta Histriae, 16 (2008), 4;  644-666 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Strčić, Petar
Pouke Jakova Sirotkovića o gospodarskim uzrocima raspada SFR Jugoslavije i velikosrpske agresije na Hrvatsku.  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  183-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
O bokeljskim Hrvatima i njihovu kraju (Lovorka Čoralić, Iz prošlosti Boke: odabrane teme).  // Nova Istra - časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, god. XIII., sv. XXXVIII (2008),  247-251 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Prilog poznavanju prošlosti Cresa i Lošinja (Julijano Sokolić, Ruke moje matere).  // Nova Istra - časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, god. XIII., sv. XXXVIII. (2008),  252-256 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Danilo Cerovac, "Bogate i ugledne obitelji u prošlosti Buzeštine", Grafomarketing d. o. o., Buzet 2006., 184 str..  // Povijesni prilozi - Historical Contributions, 34. (2008),  232-233 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Dražen Vlahov, "Glagoljski rukopis iz Roča: iz knjige crkve i bratovštine Sv. Bartolomeja (1523.-1611.)", Državni arhiv u Pazinu - Posebna izdanja, 15, Glagoljski rukopisi, 5, Pazin 2006., 643 str..  // Povijesni prilozi - Historical Contributions, 34. (2008),  225-226 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
I croati a Trieste, Trieste 2007..  // Croatica Christiana Periodica, god. XXXII. (2008), br. 61;  158-161 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Sereno Detoni, Giovanni IV papa dalmata (collaborazione scientifica di Jadranka Neralić), Citt&agrave ; ; del Vaticano 2006., 83 str..  // Croatica Christiana Periodica, god. XXXII. (2008), br. 61.;  151-153 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Mrzla Vodica: Zapisi o postanku i sudbini naselja, Mrzla Vodica 2002., 74 str..  // Problemi sjevernog Jadrana, sv. 9. (2008),  165-167 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Darinko Munić, Jedno stoljeće Kulturno-prosvjetnoga društva "Istarska vila" Kastav, Kastav 2001., 80 str..  // Problemi sjevernog Jadrana, sv. 9. (2008),  168-170 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kukurin, Branko
Božo Jakovljević: "Iz prošlosti hrvatskoga školstva u Istri".  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  171-176 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Strčić, Petar
Pouke Jakova Sirotkovića o gospodarskim uzrocima raspada SFR Jugoslavije i velikosrpske agresije na Hrvatsku.  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  183-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Silvano Božić, "Rašpor: zbivanja na istarskom Krasu od pojave Rašpora pa do kraja drugog tisućljeća" i "Podrašpor: tri stoljeća rašporskog sela (1700.-2000.)".  // Zbornik Općine Lanišće, Knjiga četvrta (2008),  197-201 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Golubović, Aleksandra; Polić, Maja
Duhovni lik i značenje krčkoga biskupa Mahnića (1850-1920), Krk, 2006., 128 str..  // Problemi sjevernog Jadrana, 9 (2008),  177-182 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Holjevac, Sanja
Prinos Diane Stolac znanstvenome poznavanju riječke filološke povijesti.  // Rijeka, XIII (2008), 2;  323-330 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Iznova o Hrvatima u Veneciji: Lovorka Čoralić, Barani u Mlecima: povijest jedne hrvatske iseljeničke zajednice, Zagreb 2006..  // Nova Istra, 35 (2007), 1-2;  102-106 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Tomislav Galović, Krčki zbornik: 50. jubilarni svezak: pregled rada Povijesnog društva otoka Krka i bibliografija Krčkog zbornika, Krk 2006., 413 str..  // Povijesni prilozi, sv. 32. (2007),  326-330 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Časopis o razvoju povijesne znanosti: Ekonomska i ekohistorija: Economic and Ecohistory, Zagreb-Samobor 2005..  // Nova Istra, 35 (2007), 1-2;  107-110 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Edo Merlić, "Sveti Martin na Buzeštini tijekom šest stoljeća", Vlastita naklada, Pazin - Buzet 2006., 189 str..  // Croatica Christiana Periodica, br. 59. (2007),  195-198 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Munić, Darinko
Prošlost Kastva u sadašnjosti.  // Zbornik Kastavštine, XV (2007),  7-12 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Bertoša, Slaven
Stanko Josip Škunca, "Povijesni pregled Franjevačke provincije sv. Jeronima u Dalmaciji i Istri", Provincijalat franjevačke provincije u Dalmaciji i Istri, Pula-Zadar 2006., 146 str..  // Croatica Christiana Periodica, br. 59. (2007),  168-171 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Giovanni Radossi, "Monumenta Heraldica Iustinopolitana: stemmi di rettori, di famiglie notabili, di vescovi e della citt&agrave ; ; di Capodistria" (con la collaborazione di Salvator Žitko), Collana degli Atti - Centro di Ricerche Storiche - Rovigno - n. 21, Unione Italiana - Fiume, Universit&agrave ; Popolare di Trieste, Museo Regionale di Capodistria, Rovigno-Trieste 2003., 477 str..  // Croatica Christiana Periodica, br. 59. (2007),  172-175 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Marčec, Snježana; Strčić, Petar
Prilog za bibliografiju dr. sc. Bosiljke Janjatović, Znanstveni i stručni radovi, priopćenja na skupovima, odjeci, 1964.-2006..  // Grobnički zbornik, 8 (2007),  231-255 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Orbanić, Elvis
Vjera i pobožnost u oporukama 16. stoljeća.  // Istarska danica, 40 (2007),  108-111 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Bertoša, Slaven
Između prosvjete, kulture i javne djelatnosti: članci i rasprave Bože Jakovljevića o prošlosti istarskoga školstva.  // Buzetski zbornik, knj. 34. (2007),  331-334 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Polić, Maja
Tri časopisa posvećena obljetnici akademika Petra Strčića.  // Vjesnik Državnog arhiva u Rijeci, 49 (2007),  235-238 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Polić, Maja
U povodu 50. obljetnice smrti. Dr. Andrija Rački (1870.-1957.).  // Tarsatika, 15 (2007),  11-12 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Bertoša, Slaven
Josip Šiklić, "Crkva svetoga Nikole u Pazinu", Nova Istra - Istarski ogranak Društva hrvatskih književnika, Pula 2006., 157 str..  // Croatica Christiana Periodica, br. 59. (2007),  198-201 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Boljunska glagoljska baština: Dražen Vlahov, "Boljunska kronika", Errata corrige, Poreč 2006., 127 str..  // Croatica Christiana Periodica, br. 59. (2007),  201-205 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Zbornik Općine Lanišće, Knjiga treća, "Josip Turčinović" d. o. o., Pazin - Općinsko vijeće Općine Lanišće, Lanišće 2006., 243 str..  // Buzetski zbornik, knj. 34. (2007),  339-343 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
Vesna Bauer Munić, "Sakralna arhitektura istočnojadranskih komuna od XII. do XVIII. stoljeća: Prilog spomeničkoj topografiji", Zagreb 2005., 262 str..  // Povijesni prilozi, 33 (2007),  363-367 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Bertoša, Slaven
"Franjevci u Rovinju kroz povijest", Zbornik priređen u povodu 300. obljetnice samostana sv. Franje u Rovinju, Zavičajna naklada "Žakan Juri", Pula 2006., 115 str..  // Croatica Christiana Periodica, br. 59. (2007),  183-186 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Munić, Darinko
Bibliografija časopisa Rijeka od god. I., sv. 1. i 2../1994. do god. X., sv. 1. i 2./2005..  // Rijeka, XI. (2006), 1;  7-111 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Polić, Maja
Genealogija u dvama knjigama Bartola Zmajića.  // Rodoslovlje, 1 (2006),  48-49 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Bertoša, Slaven
Juraj Dobrila u suvremenoj istarskoj historiografiji.  // Dr. Juraj Dobrila (1812.-1882.) i stoljeće Krasne zemlje (1912.-2012.) / Šiklić, Josip (ur.).
Poreč: Porečka i Pulska biskupija, 2015. str. 143.-154. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Neki katastici istarskih šuma u XVIII. stoljeću.  // Zbornik radova međunarodnog znanstvenog skupa "Istarsko gospodarstvo jučer i sutra" / Križman Pavlović, Danijela et al. (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2015. str. 307.-315. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja
Riječke litanije muke i smrti Isusove iz 17. i 18. stoljeća s osobitim obzirom na jezik.  // Riječki filološki dani 9 / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 345-356 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Rašporski kapetan Alvise Foscari i njegovo izvješće iz 1792..  // Buzetski zbornik / Grah Ciliga, Elena (ur.).
Buzet: "Josip Turčinović", d. o. o., Pazin ; Katedra Čakavskog sabora Buzet, 2014. str. 11.-16. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Miroslav
Autoritet vlasti i podanički neposluh: slučaj Zvane Bana, "osobe niskog staleža, nemirne i poremećene ćudi", u kaštelu Roču 1762..  // Buzetski zbornik, knjiga četrdeseta / Grah Ciliga, Elena (ur.).
Buzet: "Josip Turčinović", d. o., o. ; Katedra Čakavskog sabora Buzet, 2013. str. 35.-45. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Teritorijalni, demografski i gospodarski podaci o Barbansko-rakljanskoj gospoštiji u drugoj polovici XVIII. stoljeća.  // Barbanski zapisi, sv. 1. / Bertoša, Slaven (ur.).
Barban: Libar, 2013. str. 59.-70. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Nastanjenici iz Fažane i s Brijuna u Puli: prilog poznavanju novovjekovnih migracijskih kontakata u južnoj Istri.  // Fažanski libar 7 / Urošević, Mirko (ur.).
Fažana: Amforapress Pula - Općina Fažana, 2013. str. 17-43. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Putovi i ceste Lupoglavštine: prema nekim starim topografskim crtežima iz 19. stoljeća.  // Zbornik Općine Lupoglav 2011./2013. / Baxa, Franko (ur.).
Lupoglav: "Josip Turčinović" d. o. o., Pazin ; Općinsko vijeće Općine Lupoglav, 2013. str. 47.-52. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Kronološki pregled historiografije o Lupoglavu i gospoštiji.  // Zbornik Općine Lupoglav 2011./2013. / Baxa, Franko (ur.).
Lupoglav: "Josip Turčinović" d. o. o., Pazin ; Općinsko vijeće Općine Lupoglav, 2013. str. 34.-46. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Prodaja kaštela Lupoglava (1895.).  // Zbornik Općine Lupoglav 2011./2013. / Baxa, Franko (ur.).
Lupoglav: "Josip Turčinović", d. o. o., Pazin ; Općinsko vijeće Općine Lupoglav, 2013. str. 21.-33. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Pabirci iz prošlosti Sovinjaka (do XIX. stoljeća).  // Buzetski zbornik, knjiga četrdeseta / Grah Ciliga, Elena (ur.).
Buzet: "Josip Turčinović", d. o. o, Katedra Čakavskog sabora Buzet, 2013. str. 47.-85. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Račice - povijesni fragmenti od srednjega vijeka do XIX. stoljeća.  // Buzetski zbornik, knjiga trideset deveta / Grah Ciliga, Elena (ur.).
Buzet: "Josip Turčinović" d. o. o., Pazin i Katedra Čakavskog sabora Buzet, 2012. str. 29.-53. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja
Čakavske značajke u riječkoj "Knjixici-imên za haſan ſelſkih Skol" iz 1819. godine.  // Peti hrvatski slavistički kongres. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa održanoga u Rijeci od 7. do 10. rujna 2010. Knjiga 1. / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 299-308 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Pićansko-puljske migracijske dodirne točke u novom vijeku.  // Pićanska biskupija i Pićanština - zbornik radova međunarodnog skupa održanog 23. i 24. listopada 2008. / Matijašić, Robert (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu ; Općina Pićan, 2012. str. 77.-89. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
"Nati nel medesimo parto": slučajevi rođenja blizanaca u Puli - prema podacima iz novovjekovnih matičnih knjiga.  // 4. istarski povijesni biennale: "Filii, filiae...": položaj i uloga djece na jadranskom prostoru. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / Mogorović Crljenko, Marija (ur.).
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Državni arhiv u Pazinu ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli - Odjel za humanističke znanosti, 2011. str. 162.-183. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Prilozi o vrhuvskoj prošlosti (XI.-XIX. stoljeće).  // Buzetski zbornik / Grah Ciliga, Elena (ur.).
Buzet: "Josip Turčinović" d. o. o., Pazin - Katedra Čakavskog sabora Buzet, 2011. str. 35.-50. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Odjeci djelatnosti članova obitelji Mažuranić u "Našoj slogi".  // Ivan Mažuranić (1814.-1890.) i Crna Gora (Zbornik) / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP "Croatica-Montenegrina" RH ; CKD Montenegro-Montenegrina u Osijeku & Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje "Vojislav P. Nikčević", Cetinje ; Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 251.-264 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja; Crnić, Mirjana
Prilog proučavanju jezika hrvatskih misala iz 16. i 17. stoljeća.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Fra Rafael Levaković" / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 151-164. (https://www.bib.irb.hr:8443/450225) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Razbojnici, ubojice i osuđenici u Istri od početka 16. do kraja 18. stoljeća.  // Na rubu zakona: društveno i pravno neprihvatljiva ponašanja kroz povijest, Zbornik radova sa znanstvenog kolokvija Dies historiae održanog 13. prosinca 2007. u Zagrebu / Miljan, Suzana (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 149.-190 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Valput Furlanić i njegov rukopis o Buzetu i Buzeštini (1815.).  // Buzetski zbornik, knj. 36. / Jakovljević, Božo (ur.).
Buzet: "Josip Turčinović" d. o. o., Pazin - Katedra Čakavskog sabora, Buzet - Pučko otvoreno učilište "Augustin Vivoda", Buzet, 2009. str. 33.-46. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Mletačka Pula i Pazinska knežija: primjeri migracijskih kretanja u XVII., XVIII. i XIX. stoljeću.  // Pazinski memorijal, knj. 26.-27. / Šiklić, Josip (ur.).
Pazin: Katedra Čakavskog sabora za povijest Istre, 2009. str. 131.-203. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Kulturalno-antropološki aspekti hajdučkog naseljavanja južne Istre (1671.-1676.).  // Lingua Montenegrina - časopis za jezikoslovna, književna i kulturna pitanja, br. 3 / Čirgić, Adnan (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2009. str. 381.-406. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Migracijska prožimanja današnjeg Crnogorskog primorja i Pule od XVII. do XIX. stoljeća.  // Hrvatsko-crnogorski dodiri / crnogorsko-hrvatski dodiri: identitet povijesne i kulturne baštine Crnogorskog primorja / Čoralić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest ; Matica hrvatska, 2009. str. 353.-365. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Miroslav
Zveket mačeva, društvene krize i mentalni senzibiliteti.  // Sedamnaest stoljeća zadarske crkve, sv. 1. / Marijan, Livio (ur.).
Zadar: Zadarska nadbiskupija, Ured za izdavaštvo, 2009. str. 439.-445. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja
Hrvatska književnojezična povijest u djelu akademika Dalibora Brozovića.  // Zadarski filološki dani II. / Mrdeža Antonina, Divna (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 435-447 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Migracijska povezanost između šireg riječkog područja i Pule od XVII. do početka XIX. stoljeća.  // Zbornik Sveti Vid, sv. XIII. / Munić, Darinko (ur.).
Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2008. str. 19.-46. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strčić, Petar
Hrvati u procijepu između talijanskoga iredentizma i fašizma, velikonjemstva, velikomađarstva, velikosrpstva, velikomuslimanstva/bošnjaštva, velikocrnogorstva i velikoslovenstva u XX. stoljeću. (Primjer: hrvatska obala Jadrana)..  // Dani dr. Franje Tuđmana - Hrvati kroz stoljeća. Zbornik radova. Stručno znanstveni skup, Veliko Trgovišće, 16. svibnja 2008. / Piskač, Nenad (ur.).
Zagreb: Općina Veliko Trgovišće, 2008. str. 119-127 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Miroslav
The European Paradox of Croatia: Integrative "Disintegrations" of the XVI and XVII Centuries.  // Croatian Studies Review - Časopis za hrvatske studije, vol. 5. / Budak, Luka (ur.).
Split : Sydney : Waterloo : Zagreb: Croatian Studies Centre Macquarie, University of Sydney, Australia - Centre for Croatian Studies Abroad, University of Split, Faculty of Philosophy, Croatia - Center for Croatian Studies, University of Waterloo, Canada - Leykam International, Zagreb, 2008. str. 33.-42. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Miroslav
"Habbino da venire alla total distruttione dell'Istria". Le vicende istriane durante la Guerra di Gradisca (1615-1618).  // "Venezia non &egrave ; ; da guerra". L'Isontino, la societ&agrave ; ; friulana e la Serenissima nella Guerra di Gradisca (1615-1617) / Gaddi, Mauro ; Zannini, Andrea (ur.).
Udine: Forum - Editrice Universitaria Udinese, 2008. str. 225.-242. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Juraj Furlanić i njegova "Zbirka o službi kapetana-valputa, kasnije pukovnika rašporskih sela".  // Buzetski zbornik / Jakovljević, Božo (ur.).
Buzet: "Josip Turčinović" d. o. o., Pazin ; Katedra Čakavskog sabora, Buzet ; Pučko otvoreno učilište "Augustin Vivoda", Buzet, 2008. str. 47.-56. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Žminjci u Puli (17.-19. stoljeće).  // Libri žminjski, sv. 1. / Glavni urednik: Slavko Krajcar ; urednici: Andrija Mutnjaković i Elvis Orbanić (ur.).
Žminj: Katedra Čakavskog sabora Žminj, 2008. str. 65.-77. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Neki prilozi Danila Klena o povijesti Istre XVI.-XVIII. stoljeća.  // Rijeka / Munić, Darinko (ur.).
Rijeka: Povijesno društvo Rijeka - Rijeka, 2007. str. 85.-99. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Četiri oporuke kao izvor za prošlost Barbana i Barbanštine (1537.-1806.).  // 2. istarski povijesni biennale: "Sacerdotes, iudices, notarii...": posrednici među društvenim skupinama, Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / Budak, Neven (ur.).
Poreč: Pučko otvoreno učilište Poreč - Zavičajni muzej Poreštine ; Državni arhiv u Pazinu ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli - Odjel za humanističke znanosti, 2007. str. 167.-180. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Brest pod Učkom : povijesni prilozi.  // Zbornik Općine Lupoglav 2007. ; Knjiga šesta / Jakovljević, Božo (ur.).
Lupoglav : Pazin: Općinsko vijeće Općine Lupoglav, 2007. str. 33-50 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Semić i njegova prošlost od prapovijesti do 19. stoljeća : prigodom 730. obljetnice prvog spomena imena mjesta 1275..  // Zbornik Općine Lupoglav 2007., Knjiga šesta / Jakovljević, Božo (ur.).
Lupoglav, 2007. str. 11-31 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Miroslav
Arhivski prizori o zatreskanom libertinu i nadobudnoj pohotnici.  // Nova Istra - Časopis za književnost, kulturološke i društvene teme, br. 1-2, god. XII., sv. XXXV. / Biletić, Boris Domagoj (ur.).
Pula: Istarski ogranak Društva hrvatskih književnika, Pula, 2007. str. 15-20 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Vološćani u Puli: prema podacima iz matičnih knjiga od XVII. do XIX. stoljeća.  // Časopis za povijest Zapadne Hrvatske 2-3 / Bauer Munić, Vesna (ur.).
Rijeka: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta, 2007. str. 25-34 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Holjevac, Sanja
Kostrenska knjižica crkvenih pjesama iz 1869. godine.  // Život, kultura i povijest Kostrene. Zbornik Katedre Čakavskoga sabora Kostrena II / Vranić, Silvana (ur.).
Kostrena: Katedra Čakavskog sabora Kostrena, 2007. str. 7-23 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Strčić, Petar
Vinodol u NOR-u 1941/42. godine. Primjer koji onemogućava reviziju u povijesti NOP-a Hrvatske.  // Prvi slobodni teritorij u NOB-u Hrvatskog primorja - Vinodola 1941/42. Zbornik radova i priloga sa stručno-znanstvenog skupa održanog 16. lipnja 2006. u Novom Vinodolskom / Tonković, Stipe (ur.).
Rijeka: Adamić, 2007. str. 23-59 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zubčić, Sanja; Holjevac, Sanja
Prinos Josipa Hamma istraživanju hrvatskih prijevoda Pjesme nad pjesmama.  // Josip Hamm i njegovo djelo / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 23-35 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bertoša, Slaven
Venezianisches und habsburgisches Istrien in der Zeit von 1374 bis 1797.  // Mitteilungen der Berliner Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte, Band 27. / Hänsel, Bernhard ; Peter-Röcher, Heidi ; Lewerentz, Annette (ur.).
Berlin: Berliner Gesellschaft für Anthropologie, Ethnologie und Urgeschichte, 2006. str. 145-152 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Strčić, Petar
Pogled dr. Franje Tuđmana do 1971. god. o radničkome pokretu u Hrvatskoj, KPH/SKH (KPJ/SKJ), NOP-u/NOR-u, komunizmu i socijalizmu.  // Dr. Franjo Tuđman u okviru hrvatske historiografije / Matković, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2009. str. 5-6 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Strčić, Petar
Ishodište i temelji života i djela te baštine Ivana Mažuranića i njegova roda.  // Dani Ivana Mažuranića / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Novi Vinodolski : Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 202-203 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Strčić, Petar; Polić, Maja
Pristup povjesničara Danila Klena gospodarskome stanju Rijeke "u doba Ilirije".  // Hrvati i Ilirske pokrajine (1809.-1813) / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb : Zadar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 42-43 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Strčić, Petar
Osnovni pogledi u Hrvatskoj o povijesti hrvatsko-slovenskih odnosa.  // Perspektive slovensko-hrvaške obmejnosti / Darovec, Darko (ur.).
Koper: Znanstveno-raziskovalno središče Univerze u Kopru, 2009. str. 19-21 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)
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Holjevac, Sanja
Grafijska rješenja u izdanjima riječke tiskare Karletzky objavljenima u razdoblju od 1836. do 1878. godine.  // Dani Vjekoslava Babukića
Požega, Hrvatska, 2014. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Blagonić. Sandi
Ostracirani Balkan, prigrljena Evropa.  // Tomizza i mi
Umag, Hrvatska, 2008. (poster, neobjavljeni rad, ostalo)

Orbanić, Elvis
Povijest Državnog arhiva u Pazinu s posebim osvrtom na razdoblje od 1980. do 2008. godine.  // Međunarodni znanstveni skup povodom 50. obljetnice Dražvnog arhiva u Pazinu i 220. obljetnice ukinuća Pićanske biskupije
Pazin, Hrvatska; Gračišće, Hrvatska; Pićan, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Orbanić, Elvis
Društveni i religiozni život Porečke biskupije " a parte Imperij" u 17. stoljeću. Primjer Pazina, Starog Pazina, Svetog Petra u Šumi i Žminja., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Holjevac, Sanja
Hrvatski jezik u izdanjima riječke tiskare Karletzky., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka

Polić, Maja
Hrvatski čitaonički pokret u Kvarnerskom primorju i Liburnijskoj Istri u 19. i na početku 20. stoljeća., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Blagonić, Sandi
Objektiviranje identiteta u procesu socijalne i političke mobilizacije periferije.., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Bertoša, Miroslav
Fragmenti europskog Settecenta u bibliotečnoj građi Državnog arhiva u Pazinu., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Holjevac, Sanja
Znanstvenoistraživački rad sadašnjih djelatnika Akademijina Zavoda za povijesne i društvene znanosti u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Grobnišćina 1941. i 1991. Povijesna osnovica., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Lovrinić, Nikola; Radoš-Perković, Katja; Bertoša, Slaven
Arie noue del 1741., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Polić, Maja
Uzroci i posljedice posvećenja zastave Riječke županije na Grobnišćini., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Strčić, Petar
Hrvatska u doba Šimuna Kožičića Benje s posebnim osvrtom na (tadašnju) Rijeku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Primorac, Jakša
Küppers-Sonnenberg's Croatian Recordings., 2011. doi:BPhA-WA 7 (recenziran, ostalo).

Strčić, Petar
Iz recenzije., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bertoša, Slaven
Sustavan arhivski rad., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Blagonić, Sandi
Istrijanstvo i njegovi simboli., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Orbanić, Elvis
Istarski kaptoli i kanonici: nekad i danas., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Orbanić, Elvis
Monsinjore, moj gospodine., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Strčić, Petar
Predgovor., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Blagonić, Sandi
Kolebajući tijek udomaćivanja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Strčić, Petar
Predgovor., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Strčić, Petar
Proslov., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Strčić, Petar
Klen, Danilo., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
Putovima Frankopana. Primorsko-goranska županija., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Polić, Maja
Ivan Mažuranić u Korespondenciji Rački-Strossmayer., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bertoša, Slaven
Bertoša., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Strčić, Petar
međunarodna recenzija., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bertoša, Miroslav
Otok Veruda - hospicij i stražarnica koncem XVIII. stoljeća., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Orbanić, Elvis
Prva hrvatska gimnazija u Istri: 110 godina od utemeljenja., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Strčić, Petar
Predgovor drugome izdanju knjige "Sušački dani 1941. (Povijesno-memoarski zapisi)" dr. sc. Slavka Komara., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bertoša, Slaven
Osnutak sela Valture (1648.)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Bertoša, Miroslav
"Zbroj naše dobi 70 je godina, ako smo snažni i 80": Božji dar ljudske dugovječnosti prema anegdoti iz XII. stoljeća., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Strčić, Petar
Proslov., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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