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Mijović, Budimir; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Reischl, Uwe
Thermographic Assessment of Sweat Evaporation within Different Clothing Systems.  // Fibres & textiles in Eastern Europe, 20 (2012), 5;  81-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun; Salopek, Ivana
Comparison of Subjective and Objective Measurement of Sweat Transfer Rate.  // Collegium antropologicum, 33 (2009), 2;  315-320 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Skenderi, Zenun
Evaluation of comfort parameter properties of leightweft knitted fabrics.  // 8th Textile Bioengineering and Informatics Symposium
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Geometry of Weft Knitted Structures - Influence on Heat Resistance.  // Proceedings of the International Conference on Heat Transfer and Fluid Flow / Vijay Dhir (ur.).
Prag, Češka Republika: Academy of Science, Engineering and Technology, 2014. str. 66-1 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Heat and water vapour resistance of material used for designing thermo adaptive intelligent clothing.  // Book of proceedings of the 7th International textile, clothing and design conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Sveti Ivan Zelina : Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 265-270 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Sveti Ivan Zelina : Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 671-676 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Potočić Matković, Vesna Marija; Skenderi, Zenun
STUDY OF ANISOTROPIC BEHAVIOUR OF COATED KNITTED FABRIC.  // Proceedings / Book of abstracts 47th International Federation of Knitting Technologists Congress / Arzu MARMARALI (ur.).
Izmir, 2014. str. 220-225 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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FLEXIBILITY OF COATED KNITTED TEXTILES.  // Book of proceedings / Zvonko Dragčević (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 148-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Utjecaj mješavine PET vlakana i dubine iglanja na prekidnu silu i istezanje netkanog geotekstila.  // Zbornik radova 6. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo: Sinergija - ključ uspjeha / Penava, Željko ; Gudlin Schwarz, Ivana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 73-76 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderi, Zenun; Salopek Čubrić, Ivana
Objective vs. subjective evaluation of comfort parameters.  // Proceedings of the 5th International Ergonomics Conference - Ergonomics 2013 / Mijović, B. ; Salopek Čubrić, I. ; Čubrić, G. ; Sušić, A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013. str. 9-14 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Skenderi, Zenun; Salopek Čubrić, Ivana; Potočić Matković, Vesna Marija
Toplinska svojstva pletiva naslojenih poliuretanom različite propusnosti.  // Zbornik radova 9. znanstveno-stručnog savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo / Penava, Ž. ; Gudlin Schwarz, I. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 95-98 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Potočić Matković, Vesna Marija; Skenderi, Zenun
Design of rain protective materials with satisfactory comfort-related properties.  // Proceedings of the 5th International Ergonomics Conference - Ergonomics 2013 / Mijović, B. ; Salopek Čubrić, I. ; Čubrić, G. ; Sušić A. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013. str. 51-56 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kopitar, Dragana; Skenderi, Zenun; Rukavina, Tatjana
Influence of pressure on hydraulic properties of nonwoven geotextiles.  // Book of Proceedings 12th AUTEX World Textile Conference INOVATIVE TEXTILE FOR HIGH FUTURE DEMANDS / Mijović, Budimir ; Ujević, Darko ; Petrak, Slavenka ; Grancarić, Ana Marija ; Glogar, Martinia Ira ; Salopek Ćubrić, Ivana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 417-422 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kopitar, Dragana; Skenderi, Zenun; Švaljek, Anđelko; Bartolić, Valerija
Svojstva i karakteristike netkanog tekstila u industriji namještaja.  // 5. međunarodno znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, Darko ; Penava, Željko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 99-102 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Mijović, Budimir; Skenderi, Zenun
Evaluacija parametara toplinske udobnosti pomoću modela noge.  // Zbornik radova 5. međunarodnog znanstveno-stručno savjetovanja Tekstilna znanost i gospodarstvo / Ujević, D. ; Penava, Ž. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 221-224 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomljenović, Antoneta; Sinel, Marija; Potočić Matković, Vesna Marija
Factors Influencing the UV Protective Function of Female Swimwear.  // Book of Proceedings of 12th World Textile Conference AUTEX 2012, Volume 1, Innovative Textile for High Future Demands / Mijović, B. ; Ujević, D. ; Petrak, S. ; Grancarić, A.M., Glogar, M.I., Salopek Čubrić, I. (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 745-750 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mijović, Budimir; Zdraveva, Emilija; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun
Heat resistance of layered PS/PU microporous electrospun mats.  // Book of proceedings of the 12th AUTEX World Textile Conference: Innovative Textile for High Future Demands - Volume I / Mijović, Budimir ; Ujević, Darko ; Petrak, Slavenka ; Grancarić Ana Marija, Glogar Martinia Ira, Salopek Čubrić, Ivana (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 321-324 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Reischl, Uwe; Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun; Mijović, Budimir
The Evaluation of Heat Transfer Using the Foot Manikin.  // Proceedings of the AHFE 2012, 4th International Conference on Human Factors and Ergonomics / T.Z. Ahram, W. Karwoski (ur.).
San Francisco (CA): USA Publishing, 2012. str. 402-406 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Salopek Čubrić, Ivana; Skenderi, Zenun
Heat and water vapour resistance of knitted fabrics in different climatic conditions.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing and Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 572-576 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kopitar, Dragana; Skenderi, Zenun; Rukavina, Tatjana
Mechanical properties of needlepunched and calendering nonwoven textile from polypropylene and polyester fibres.  // Book of Proceedings of the 6th International Textile, Clothing and Design Conference / Dragčević, Zvonko (ur.).
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