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Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2011. str. 140-140 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bregović, Nikola; Užarević, Krunoslav; Cindrić Marina; Tomišić Vladislav
Enaminonski derivat dehidracetne kiseline kao receptor aniona u otopini.  // XXII. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Tomašić, Vesna ; Maduna Valkaj, Karolina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2011. str. 114-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/506544) (poster, sažetak, znanstveni)

Gvozdić, Vlatka; Tomišić, Vladislav; Butorac, Vjekoslav; Simeon, Vladimir
Association of nitrate ion with metal cations in aqueous solution.  // XIII. Ružičkini dani : Danas znanost - sutra industrija : zbornik radova / Šubarić, Drago (ur.).
Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 26-26 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gembarovski, Dubravka; Gabelica Marković, Vesna; Galić, Nives
STRUCTURAL CHARACTERIZATION OF AZITHROMYCIN BY ESI-MSn AND H/D EXCHANGE.  // Book of Abstracts / Matković-Čalogović, Dubravka (ur.).
Zagreb, 2010. (poster, sažetak, znanstveni)

Galić, Nives; Magdić, Katja; Tomišić, Vladislav
Kompleksiranje metalnih iona s aroilhidrazonima.  // XXI. Hrvatski skupa kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Novak, Predrag ; Pičuljan, Katarina ; Smolec, Sonja (ur.).
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Kinetika reakcije oksobis(2, 4-pentandionato)vanadija(IV) sa salicilaldehid 4-feniltiosemikarbazonom u metanolu.  // XXI. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Novak, Predrag ; Pičuljan, Katarina ; Smolec, Sonja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2009. str. 160-160 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kompleksiranje kationa alkalijskih metala s amidnim derivatom kaliks[4]arena.  // XXI. Hrvatski skupa kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Novak, Predrag ; Pičuljan, Katarina ; Smolec, Sonja (ur.).
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Galić, Nives
FLUORESCENCE – PRINCIPLES AND APPLICATIONS.  // 8th International Symposium and Summer School on Bioanalysis
Nitra, Slovačka, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tomišić, Vladislav
Termodinamika reakcija kompleksiranja kationa s derivatima kaliksarena.  // XX. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, knjiga sažetaka, knjiga sažetaka / Vasić-Rački, Đurđa ; Vrsalović Presečki, Ana ; Findrik, Zvjezdana (ur.).
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Burić, Nataša; Galić, Nives; Tomišić, Vladislav; Žinić, Mladen; Frkanec, Leo
Synthesis and Characteristics of Novel Peptidocalix[4]arenes with Tryptophan Subunits.  // 15th European Symposium on Organic Chemistry : Abstracts (ESOC 15) / Guiry, Pat ; Mooney, Ann (ur.).
Dublin: University College, 2007. str. 168-168 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Babić, Željko; Đurina, Vedran; Horvat, Gordan; Tomišić, Vladislav; Žinić, Biserka
A new method for spectrophotometric determination of protonation constants.  // The 2nd Opatija Meeting on Computational Solutions in the Life Sciences : Book of Abstracts / Babić, Darko ; Došlić, Nađa ; Smith, David ; Tomić, Sanja ; Vlahoviček, Kristian (ur.).
Zagreb: Institute of Computational Life Sciences (ICLS), 2007. str. 59-59 (poster, sažetak, znanstveni)

Galić, Nives
Protein analysis by mass spectrometry.  // 7th International Symposium and Summer School on Bioanalysis
Pečuh, 2007. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Butorac, Vjekoslav; Tomišić, Vladislav; Simeon, Vladimir
UV spektri solvatnih i asociranih nitratnih specija u vodenim otopinama natrijeva nitrata.  // XX. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Vasić-Rački, Đurđa ; Vrsalović Presečki, Ana ; Findrik, Zvjezdana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2007. str. 125-125 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gvozdić, Vlatka; Butorac, Vjekoslav; Tomišić, Vladislav; Simeon, Vladimir
Asocijacija nitrata(1-) s metalnim ionima.  // XX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Vasić-Rački, Đurđa ; Vrsalović Presečki, Ana ; Findrik, Zvjezdana (ur.).
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Galić, Nives
Mass spectrometry - tutorial.  // 7th International Symposium and Summer School on Bioanalysis
Pečuh, 2007. (plenarno, sažetak, znanstveni)

Dizdarević, Aida; Miljanić, Snežana; Galić, Nives
UTJECAJ SASTAVA MEMBRANE NA SVOJSTVA pH OPTODE TEMELJENE NA FLUORESCENCIJI OKTADECILAMIDA RODAMINA 19.  // XX. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera, knjiga sažetaka / Findrik, Zvjezdana ; Vrsalović Presečki, Ana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2007. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jadreško, Dijana; Tranfić, Marina; Frkanec, Leo; Galić, Nives; Tomišić, Vladislav
Priprava i svojstva novih kaliks4]arena s fenantridinskim podjedinicama.  // XX. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka / Vasić-Rački, Đurđa ; Vrsalović Presečki, Ana ; Findrik, Zvjezdana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2007. str. 61-61 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gojmerac Ivšić, Astrid; Galić, Nives; Tomišić, Vladislav
Extraction and Complex Formation of Niobium(V) with Xylenol Orange in Presence of 4-Pyridone Derivatives.  // Euroanalysis XIV : Book of Abstracts
Antverpen, 2007. str. 818-818 (poster, sažetak, znanstveni)
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Usenik, Andrea
THE CHALLENGES BEHIND SOLUTIONS: AN INSIGHT FROM VARIOUS VIEWPOINTS OF SUPRAMOLECULAR PHYSICAL CHEMISTS.  // Mini-simpozij Hrvatskog kemijskog društva Rijeka 2022.
Rijeka, Hrvatska, 2022. str. 1-1 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Tomišić, Vladislav
Utjecaj solvatacije na kompleksiranje kationa s derivatima kaliksarena.  // Skupština Hrvatskoga kemijskog društva
Zagreb, Hrvatska, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bubaš, Matej; Horvat, Gordan; Car, Željka; Petrović Peroković, Vesna
ODREĐIVANJE KONSTANTE RAZDJELJENJA N-ARIL SUPSTITUIRANIH 3-HIDROKSIPIRIDIN-4-ONA IZMEĐU OKTAN-1-OLA I VODE.  // X. Susret mladih kemijskih inžinjera, Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije
Zagreb, Hrvatska, 2014. (poster, sažetak, znanstveni)

Horvat, Gordan; Stilinović, Vladimir; Kaitner, Branko; Frkanec, Leo; Tomišić, Vladislav
Solvent effect on complexation of alkali-metal cations by a calix[4]arene amide derivative.  // 44th World Chemistry Congress
Istanbul, Turska, 2013. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Horvat, Gordan
"Integralni pristup proučavanju kompleksiranja alkalijskih kationa s amidnim derivatima kaliks[4]arena.  // Godišnja izborna skupština Hrvatskog biofizičkog društva
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Šarić, Lana; Preočanin, Tajana; Tomišić, Vladislav
Kemijski sat na satu kemije.  // 2. Hrvatska konferencija o obrazovanju u kemiji
Split, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Horvat, Gordan; Frkanec, Leo; Tomišić, Vladislav
Complexation of alkali metal cations by lower rim amide derivative of calix[4]arene.  // Summer School of Calorimetry, Calorimetry and Thermal Methods in Catalysis
Lyon, Francuska, 2008. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Rubčić, Mirta; Cindrić, Marina; Đilović, Ivica; Tomišić, Vladislav; Novak, Predrag; Hrenar, Tomica
Oxovanadium(V) complexes with thiosemicarbazone ligands: formation of thiadiazole and thiazoline derivatives by vanadium induced cyclization.  // Gordon Research Conference on Inorganic Reaction Mechanisms
Ventura (CA), Sjedinjene Američke Države, 2007. str. - (poster, sažetak, znanstveni)
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Nađ, Zrinka
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