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Nikčević, Vojislav
S čime je u sukobu Novosadski dogovor.  // Lingua Montenegrina, 2 (2009), 4;  563-569 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Nikčević, Milorad
Jagićevo izdanje Marijinskog jevanđelja.  // Lingua Montenegrina, 1 (2009), 1;  103-125 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čirgić, Adnan
Jezik u Crnoj Gori nije srpski.  // Matica, časopis za društvena pitanja, nauku i kulturu, 8 (2007), 29/30;  415-422 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Babić, Vanda; Miletić, Josip
Kulturni život Boke i preporodna gibanja.  // KOLO, XVII (2007), 3;  201-212 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čirgić, Adnan
Orijentalizmi u romanu Crnoturci Huseina Bašića.  // Almanah, 10 (2007), 39/40;  351-362 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čirgić, Adnan
Standardizacija crnogorskoga jezika.  // Lučindan, Glas Crnogorske pravoslavne crkve, 2 (2007), 22;  94-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sabljić, Jakov
Dijelovi fabule u interpretacijsko-analitičkoj i stvaralačkoj nastavi književnosti.  // Napredak (Zagreb), 147 (2006), 3;  352-365 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Lukić, Milica
Istorija crnogorske književnosti (u tri sveska).  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXII (2013), 3;  289-293 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Sabljić, Jakov
Dijalekt u književnom djelu Pavla Petričevića.  // Lingua Montenegrina, 1 (2012), 9;  361-372 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Sabljić, Jakov
Crnogorskoj književnosti – knjiga duboke odanosti.  // Lingua Montenegrina, 2 (2012), 10;  293-305 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Lukić, Milica
Govoriti po njeguški.  // Lingua Montenegrina, III (2010), 5;  693-695 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Nikčević, Milorad
Spomenik braniteljima crnogorske časti i slobode.  // Lingua Montenegrina, 3 (2009), 3;  503-510 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Sabljić, Jakov
Imagološki aspekti romana Ogledalo Igora Đonovića.  // Lingua Montenegrina, 2. (2008), 2.;  167-192 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Radoman, Aleksandar
O pismu izvornika hronike "Kraljevstvo Slovena" Popa Dukljanina.  // Lingua Montenegrina, 2 (2008), 2;  103-108 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, ostalo)

Nikčević, Milorad
Recenzija udžbenika "Hrvatski jezik" Ljudmile Vasiljeve i Damira Pešorde.  // Vjesnik lavovskog univerziteta, 40 (2007), 2;  183-183 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čirgić, Adnan
Rječnik epike Avda Međedovića.  // Almanah, 10 (2007), 1;  507-524 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc12]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Lukić, Milica; Blažević Krezić, Vera
Radoslav Rotković tragom triju faza slavenske pismenosti Crnorisca Hrabra.  // RADOSLAV ROTKOVIĆ: ŽIVOT I DJELO – zbornik radova s naučnoga skupa održanog na Cetinju 30. maja 2014. – / Radoman, Aleksandar ; Čirgić, Adnan ; Popović, Nikola (ur.).
Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, 2014. str. 143-175 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Varga Oswald, Tina; Buljubašić, Ivana
Novija recepcija Njegoševa Gorskoga vijenca.  // Recepcija i novo čitanje Njegoševa djela: zbornik radova / Milorad Nikčević (ur.).
Cetinje : Zagreb: CKD "M - M", Osijek HCDP „Croatica - Montenegrina“ RH Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje Društvo hrvatskih književnika, Zagreb, 2014. str. 113-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Neka zapažanja o simbolici brojeva u Njegoševu spjevu Luča Mikrokozma.  // Recepcija i novo čitanje Njegoševa djela. Zbornik radova sa simpozija u Zagrebu 19. listopada 2013. Povodom 200-te godišnjice Njegoševa rođenja / Nikčević, Milorad (ur.).
Zagreb : Cetinje: CKD "M-M", HCDP "Croatica - Montenegrina", Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Društvo hrvatskih književnika, 2014. str. 259-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov
Elementi komike u književnom tekstu Radoslava Rotkovića.  // Radoslav Rotković: život i djelo – zbornik radova s naučnoga skupa održanog na Cetinju 30. maja 2014 / Čirgić, Adnan ; Radoman, Aleksandar ; Popović, Nikola (ur.).
Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, 2014. str. 325-337 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tina Varga Oswald
Rotkovićev roman Ja, Tolstoj i Hitler između tradicionalnog povijesnog i novopovijesnog romana.  // Radoslav Rotković: život i djelo / Radoman, Aleksandar ; Čirgić Adnan ; Popović, Nikola (ur.).
Cetinje: Fakultet za crnogorski jezik i književnost - Cetinje, 2014. str. 339-349 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov
Njegoš kao književni lik.  // Recepcija i novo čitanje Njegoševa djela: ZBORNIK RADOVA sa simpozija održanog u Zagrebu 19. listopada 2013: povodom 200-te godišnjice Njegoševa rođenja / Nikčević, Milorad (ur.).
Zagreb : Cetinje: CKD "M-M", Osijek, HCDP „Croatica-Montenegrina“ RH, Fakultet za crnogorski jezik i književnost, Cetinje, Društvo hrvatskih književnika, Zagreb, 2014. str. 198-210 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov
Analiza neobjavljene proze Radoja Radojevića.  // Radoje Radojević: život i djelo: zbornik radova / Čirgić, Adnan ; Radoman, Aleksandar ; Orlandić, Sanja (ur.).
Podgorica: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2013. str. 85-94 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov
Transgresivnost u drami "Kasandra: klišeji (reality fiction)" Ljubomira Đurkovića.  // SIZE ZERO/MALA MJERA III: Od margine do centra: feminizam, književnost, teorija / Nikčević-Batrićević, Aleksandra (ur.).
Podgorica: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2013. str. 169-177 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov; Varga Oswald, Tina
The narrative structure of Montenegrin memoir "Ten Years in the Gulag" by Savić Marković Štedimlija.  // Материалы VI международной научно-практической конференции(21-23 мая 2015 г.) / Nikitina, A. H. ; Zaindinova, T. A. (ur.).
Irkutsk: Московский государственный лингвистический университет ; Евразийский лингвистический институт, 2013. str. 367-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov; Varga Oswald, Tina
Slovenska Antigona u intertekstualnom zrcalu.  // Obdobja 31: slovenska dramatika / Pezdirc Bartol, Mateja (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2012. str. 291-298 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov
O slojevitosti romana "Kostadin Balšić" Milana Šuflaja.  // Balšići: zbornik radova sa skupa "Balšići" / Drašković, Čedomir (ur.).
Cetinje : Podgorica: Matica crnogorska, 2012. str. 93-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uvanović, Željko
Izvorna religiozna poezija i prepjevi Petra II. Petrovića Njegoša i Ivana Mažuranića u kontekstu njemačke književnosti.  // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora. Zbornik. Cetinje od 27.9. do 1.10.2009. / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina, Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje "Vojislav P. Nikčević" Cetinje, Filozofski fakultet u Osijeku, 2011. str. 765-786 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lukić, Milica
Od arhivskoga dokumenta do visokoškolske udžbeničke građe (korespondencija đakovačkoga biskupa Josipa Jurja Strossmayera i sarajevskoga nadbiskupa Josipa Stadlera).  // Dijete i jezik danas (dijete i tekst): zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa / Vodopija, Irena ; Smajić, Dubravka (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet, 2011. str. 27-52 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov
Školska interpretacija interpretacije Smrti Smail-age Čengića Ivana Mažuranića.  // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP „C – M” RH, CKD M-M u Osijeku, ICJJ Vojislav P. Nikčević, Cetinje, 2011. str. 731-746 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Milorad
Nad povijesnim tokovima i izvorima korespondencije Josipa Jurja Strossmayera i Nikole I. Petrovića Njegoša.  // Međunarodni znanstveni skup Lik i djelo Josipa Jurja Strossmayera : zbornik radova / Marijanović, Stanislav (ur.).
Osijek, 2008. str. 201-220 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vanda
Pregled pasionske baštine Boke kotorske.  // Riječki filološki dani 7 / Srdoč- Konestra, Ines, Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 297.-318. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Milorad
Jagićevo izdanje "Marijinskog evanđelja" (Berlin, 1883.).  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, književnom povjesničaru, kritičaru i filologu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 129-148 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vanda
Neke posebnosti hrvatske usmene književnosti u Boki kotorskoj.  // Zadarski filološki dani 1., Zbornik radova sa znanstvenog skupa / Babić, Vandsa ; Šmit, Zdenka Matek (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 259-271 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Milorad
Književno djelo Stefana M. Ljubiše (1822-1878) u mediteranskom civilizacijskom krugu.  // Zadarski filološki dani 1. / Babić, Vanda ; Matek Šmit, Zdenka (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. str. 303-317 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Vojislav P.
Etnogeneza Bošnjaka, Crnogoraca, Hrvata, Muslimana i Srba u tekućoj crnogorskoj istoriografiji i povijesnoj leksikografiji.  // Tekuća crnogorska istoriografija i povijesna leksikografija / Nikčević, Vojislav P. (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje ; Crnogorski kulturni krug ; Crnogorski kulturni forum, 2007. str. 25-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Vojislav P.
Vatroslav Jagić o Vuku Stefanoviću-Karadžiću.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, književnom povjesničaru, kritičaru i filologu, knjiga I / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 245-263 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikčević, Milorad
Metodološki i književno-kulturološki promašaji "Istorijskog leksikona Crne Gore".  // Međunarodni simpozijum Tekuća crnogorska istoriografija i povijesna leksikografija / Nikčević, Vojislav P. (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje ; Crnogorski kulturni krug ; Crnogorski kulturni forum, 2007. str. 65-107 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čirgić, Adnan
Bošnjaci, Crnogorci, Hrvati i Srbi ne zbore istim, već svako svojim jezikom.  // Zbornik radova sa međunarodnoga naučnog skupa Tekuća crnogorska istoriografija i povijesna leksikografija / Nikčević, Vojislav P. (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje/Crnogorski kulturni krug/Crnogorski kulturni forum, 2007. str. 311-326 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čirgić, Adnan
Etnolingvistički članci.  // Zbornik radova sa međunarodnoga naučnog skupa Tekuća crnogorska istoriografija i povijesna leksikografija / Nikčević, Vojislav P. (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje/Crnogorski kulturni krug/Crnogorski kulturni forum, 2007. str. 463-470 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Vanda
Jagićevi pogledi u kontekstu rasprava o bokokotorskim bugaršćicama.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću, Hravtski književni povjesničari / prof. dr. T. Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 301-314 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sabljić, Jakov
Uloga i značaj "Razlikovnoga rječnika srpskog i hrvatskog jezika" Vladimira Brodnjaka u normiranju i standardizaciji jezika.  // Norma i kodifikacija crnogorskog jezika: zbornik radova / Nikčević, Vojislav P. (ur.).
Cetinje: Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2005. str. 359-370 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Stručni radovi u zbornicima skupova


Bede, Ana
Problemsko-stvaralački pristup djelu Smrt Smail-age Čengića Ivana Mažuranića.  // Ivan Mažuranić (1814-1819) i Crna Gora / Milorad Nikčević (ur.).
Osijek : Cetinje: HCDP “Croatica-Montenegrina” RH, CKD Montenegro-Montenegrina u Osijeku & Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje, 2011. str. 213-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikčević, Milorad
Mediteranski prostor Crne Gore / Boke Kotorske &#8211; ishodište putopisne proze.  // Zadarski filološki dani II. / Divna Mrdeža Antonina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 263-272 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikčević, Milorad
Rat i ratne refleksije: paradigma stida i srama nad Srebrenicom, Vukovarom i Dubrovnikom.  // Da se više nikad ne ponovi : zbornik radova / Cimeša, Borislav (ur.).
Cetinje: Dukljanska akademija nauka i umjetnosti, Crnogorska pravoslavna crkva, 2008. str. 15-21 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sabljić, Jakov
Šokačka rič kao suvremena hrvatska književna riječ.  // Šokačka rič 2 / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2005. str. 151-167 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc14]Drugi radovi u zbornicima skupova


Nikčević, Vojislav P.
Naučni pogledi Dalibora Brozovića na crnogorski jezik.  // Zadarski filološki dani II. / Divna Mrdeža Antonina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2009. str. 351-366 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Babić, Vanda
Pisci bokokotorskog kruga u hrvatskoj povijesnoj dijakroniji od Š. Ljubića do S, P. Novaka.  // Zbornik o Šimi Ljubiću / Tihomil Maštrović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 323-333 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc15]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc16]Sažeci u zbornicima i časopisima


Sabljić, Jakov
Interpretacijski i metodički pristupi Mažuranićevu djelu.  // Međudržavni (Crna Gora i Hrvatska) i međunarodni projekt Dani Ivana Mažuranića (1814-1890) u Crnoj Gori, Cetinje od 27.09. do 01.10. 2009. Program manifestacije & knjiga sažetaka. Manifestation Programme & Abstract Book / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Novi Vinodolski : Osijek: HCDP “Croatica-Montenegrina” RH, CKD “Montenegro-Montenegrina”, Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 200-201 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Nikčević, Milorad
Demonski karakter lika Smail-age Čengića Ivana Mažuranića u istočnoevropskome i zapadnoevropskome kontekstu: komparativno sagledavanje.  // Međudržavni (Crna Gora i Hrvatska) i međunarodni projekt Dani Ivana Mažuranića (1814-1890) u Crnoj Gori, Cetinje od 27.09. do 01.10. 2009. Program manifestacije & knjiga sažetaka. Manifestation Programme & Abstract Book / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Novi Vinodolski : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 179-180 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vasiljeva, Ljudmila
Jagić i slavistička problematika Ivana Franka.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 265-280 (poster, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Babić, Vanda
Štovanje Blažene Djevice Marije u Boki kotorskoj.  // 1. Međunarodna kroatološka konferencija
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Babić, Vanda
Putopisne refleksije Ivana Milčetića o Crnoj Gori, P. P. Njegošu i I. Mažuraniću.  // Međunarodni i međudržavni (RH-CG) znanstveni skup "Dani Ivana Mažuranića (1814.-1890.)
Cetinje, Crna Gora, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc18]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc19]Doktorske disertacije


Sabljić, Jakov
Najnoviji hrvatski i crnogorski roman : (tvorbe zbilje, granice i identiteta)., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc20]Ostale vrste radova

Bede, Ana
Njegoševo djelo dobro prihvaćeno u Hrvatskoj (Recepcija Njegoševa djela u Hrvatskoj: u povodu dvjestote godišnjice rođenja, uredili: Milorad Nikčević i Jakov Sabljić, Osijek - Podgorica, 2013.)., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Sabljić, Jakov; Nikčević, Milorad; Bečanović, Aleksandar; Brković, Balša; Đonović, Igor; Nikolaidis, Andrej; Radojević, Milovan; Radulović, Dragan; Radulović, Ognjen; Sekulić, Predrag et al.
Junaci pera: suvremena crnogorska književnost., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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