Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 02.05.2025. u 19:25
	



Pregled po projektu: Knjižna baština u fondovima hrv. knjižnica: izazovi otkrivanja i interpretacije  (MZOS-122-2691220-1012)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Sečić, Dora
Josip Badalić : pokretač razvoja hrvatskoga knjižničarstva sredinom 20. stoljeća = Förderer des kroatischen Bibliothekswesens Mitte des 20. Jahrhunderts = The Promoter of the Development of the Mid-20th Century Croatian Librarianship... Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (monografija)

Sečić. Dora
Velimir Deželić : vizionar i predvodnik hrvatskoga knjižničarstva prvih desetljeća 20. stoljeća = Visionär und Vorläufer des kroatischen Bibliothekswesens während der ersten Hälfte des 20. Jahrhunderts = Visionary and the Leader of the Croatian Librarianship in the First Decades of the 20th Century.. Zadar : Osijek: Sveučilište u Zadru ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (monografija)

Leščić, Jelica
Univerzalna decimalna klasifikacija: priručnik za knjižničare i shema za narodne knjižnice.. Zagreb: Naklada Dominović, 2012 (prirucnik)

Čelić-Tica, Veronika; Leščić, Jelica
Katalogizacija za školske knjižnice : priručnik za knjižničare.. Zagreb: Naklada Jurčić, 2011 (monografija)

Bošnjaković, Renata; Vinaj, Marina
Knjige 16. i 17. stoljeća iz Knjižnice Franjevačkog samostana Našice., 2008 (ostalo)

Sečić, Dora
Kraljevska sveučilišna knjižnica u Zagrebu : razvoj i djelovanje srednjoeuropske knjižnice od 1874. do 1918... Zagreb : Lokve: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu ; Naklada Benja, 2008 (monografija)

Vinaj, Marina
Tiskopisi XVI. stoljeća iz riznice Muzeja Slavonije u Osijeku : Muzej Slavonije, Osijek, travanj-prosinac 2007... Osijek: Muzej Slavonije, 2007 (Katalog izložbe)
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Buzov, Ivanka; Kuić, Ivanka
Suradnja knjižničara i sveučilišnih nastavnika u pripremi novih oblika odgoja i obrazovanja. // Digital Technologies and New Forms of Learning / Milat, Josip (ur.).
Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2011. str. 85-102

Sečić, Dora
Written Heritage in Croatian and European Libraries. // Summer School in the Study of Old Books: proceedings / Willer, Mirna ; Tomić, Marijana (ur.)., 2010. str. 77-105

Lakuš, Jelena
Old books, bibliography and its research possibilities. // Summer School in the Study of Old Books : proceedings / Willer, Mirna ; Tomić, Marijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2010. str. 119-144

Marina, Vinaj
Od građe do muzeja. // Slavonija, Baranja i Srijem : vrela europske civilizacije, sv. 2. / Kusin, Vesna, Šulc, Jasna (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 524-531

Lakuš, Jelena
Cultivating Obedient Citizens and Good Christian Families: Church and Austrian Empire in the First Half of the 19th Century. // Families in Europe between the 19th and 21st Centuries: From the Traditional Model to the Contemporary PACS / Fauve-Chamoux, Antoinette ; Bolovan, Ioan (ur.).
Cluj - Napoca: Cluj University Press, 2009. str. 555-574

Erl, Vera
Studij knjižničarstva (1998-2005.). // Spomenica Društva knjižničara Slavonije i Baranje : 1975-2005. / Vinaj, Marina (ur.).
Osijek: Društvo knjižničara Slavonije, Baranje i Srijema, 2009. str. 83-100

Vinaj, Marina
Tiskarstvo u 18. i 19. stoljeću. // Slavonija, Baranja i Srijem : vrela europske civilizacije, sv. 1. / Kusin, Vesna, Šulc, Jasna (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 518-523

Zvonar, Ivica
Rukopisna ostavština Ivana Kostrenčića u Arhivu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu. // 400. obljetnica Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu [Elektronička građa] : zbornik radova sa znanstveno-stručnog skupa, Zagreb, 9. - 11. svibnja 2007. = 400th anniversary of the National and University Library in Zagreb : proceedings of the scientific conference, Zagreb, 9th – 11th May 2007 / Mirna Willer (ur.).
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2007. str. 51-65
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Lakuš, Jelena; Bajić, Anita
Dnevnik Dragojle Jarnević kao izvor za povijest knjige i čitanja.  // Književna smotra, 46 (2014),  129-143 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuić, Ivanka
Medijski diskurs o splitskim čitaonicama i knjižnicama u dalmatinskoj periodici (1862. - 1918.).  // Libellarium, 5 (2013),  143-164 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Faletar Tanacković, Sanjica; Plavšić, Andrea; Stanarević Katavić, Snježana
Informacijske potrebe i ponašanje gluhoslijepih: pilot istraživanje.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 56 (2013), 4;  179-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lakuš, Jelena
Čuvari javnog ćudoređa: crkveno-vjerska i pedagoška nastojanja oko oblikovanja čitateljskih navika hrvatske mladeži 19. stoljeća.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 71 (2013),  103-127 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuić, Ivanka
Novo doba – najvažniji splitski i dalmatinski list između dva rata.  // Kulturna baština : časopis za pitanja prošlosti splitskoga područja, 39 (2013),  113-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lakuš, Jelena
Dalmacija i Austrijsko Carstvo prve polovine 19. stoljeća: pisana riječ u službi stvaranja poslušnih i lojalnih građana.  // Povijesni prilozi, 43 (2012),  236-255 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lakuš, Jelena; Vukadin, Jelena
Pretplatničke liste kao izvor podataka za povijest knjige i čitanja: primjer pretplatničkih lista knjiga tiskanih u Dalmaciji u prvoj polovici 19. stoljeća.  // Libellarium, 5 (2012), 1;  33-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zvonar, Ivica
Korespondencija između Ivana Kostrenčića i Metela Ožegovića u Arhivu Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu.  // Cris: časopis Povijesnog društva Križevci, 14 (2012), 1;  107-118 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vinaj, Marina
Obiteljska knjižnica Prandau-Normann - spomenička muzejska baština.  // Osječki zbornik, 30 (2011),  265-274 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Sečić, Dora
Nabava i izgradnja fondova javnih knjižnica u Zagrebu u 19. stoljeću.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 54 (2011),  1-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vinaj, Marina
Knjižnica Julijane Normann - ogled o ženskoj knjižnoj zbirci.  // Osječki zbornik, 29 (2010),  327-336 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zvonar, Ivica
Knjižnica Hrvatske bogoslovske akademije.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 34 (2010), 65;  101-116 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lakuš, Jelena
Hrvatska pisana baština kao povijesni izvor: prigodna poezija i Austrijsko Carstvo u I. pol. 19. st. u Dalmaciji.  // Kroatologija, 1 (2010), 2;  135-152 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Stanarević, Snježana
Ujednačenost opisivanja serijskih publikacija: analiza kataložnih zapisa iz skupnih kataloga hrvatskih knjižnica.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 53 (2010), 1;  101-119 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lakuš, Jelena
Pisac i čitatelji: fenomen posveta kolektivnom čitatelju u Dalmaciji u prvoj polovici 19. stoljeća.  // Libellarium, III (2010), 1;  29-42 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuić, Ivanka
Reforma školstva u vrijeme Druge austrijske uprave u Dalmaciji i knjižnice pučkih škola.  // Libellarium, Vol 1 (2009), No 2;  243-262 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Lakuš, Jelena
Pisac i čitatelji: fenomen kolektivnog mecenatstva u Dalmaciji u prvoj polovici 19. stoljeća.  // Libellarium, 2 (2009), 1;  29-45 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zvonar, Ivica
Akademijin knjižničar Ivan Krstitelj Tkalčić.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 27 (2009),  319-328 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Lakuš, Jelena
Reading Societies and their Social Exclusivity: Dalmatia in the First Half of the 19th century.  // Libellarium, I (1) (2008),  51-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zvonar, Ivica
Pisma Franje Račkoga upućena Ivanu Kostrenčiću u razdoblju od 1868. do 1875..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 25 (2007),  203-224 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zvonar, Ivica
Sudbina znanstvene knjižnice dr. Ive Pilara.  // Pilar (Zagreb), 2 (2007), 4;  51-56 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Lakuš, Jelena; Babinčak, Bojan
Kulturno-povijesna i zavičajna vrijednost građe sitnog tiska Gradskog muzeja Vukovar.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 56 (2013), 1/2;  285-309 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Papić, Anita
Prema pismenosti 21. stoljeća: E-kompetencija nastavnika.  // Zrno: časopis za obitelj, vrtić i školu, 97-98 (2011), 123-124;  29-30 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Papić, Anita
E-obrazovanje: Jesmo li potrošači ili proizvođači?.  // Zrno: časopis za obitelj, vrtić i školu, 85-86 (2009), 111-112;  10-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Zvonar, Ivica
Knjižnica Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zagrebu: kratak pregled razvoja (1948.-2008.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 26 (2008),  294-299 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vinaj, Marina
Osječki časopisi do 1945. godine u Muzeju Slavonije.  // Osječki zbornik, 28 (2007),  327-335 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Sečić, Dora
Ravnatelji knjižnica prethodnica i današnje Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu : prilog u povodu obilježavanja njezine 400. godišnjice.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 50 (2007), 3;  1-15 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vinaj, Marina
Oživljeni svijet Jagode Truhelke.  // Muzeologija, 43/44 (2006),  166-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Kuić, Ivanka
Duje Balavac i splitsko medijsko okruženje.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 56 (2012),  139-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Zvonar, Ivica
Indira Šamec Flaschar, Akademička galerija slikah: Bibliografija priloga o Strossmayerovoj galeriji starih majstora Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 1842.-1946.”, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb 2011., XXII + 610 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  413-414 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Stanarević, Snježana
Smjernice za knjižnične usluge za multikulturalne zajednice: s IFLA-inim Manifestom za multikulturalnu knjižnicu. 1. hrvatsko izd. prema 3. izd. izvornika. Zagreb : Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010.  // Vjesnik bibliotekara Hrvatske, 53 (2010), 1;  143-147 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Papić, Anita; Selthofer, Josipa
Međunarodna konferencija "Globalizacija i upravljanje informacijskim izvorima".  // Novosti (Hrvatsko knjižničarsko društvo), 43 (2009),  - (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zvonar, Ivica
A basic contemporary insight (Eduard Hercigonja, Tropismena i trojezična kultura hrvatskoga srednjovjekovlja).  // Most : časopis za međunarodne književne veze, 1-2 (2007),  28-30 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zvonar, Ivica
Srećko Lipovčan, Mediji - druga zbilja?: (rasprave, ogledi i interpretacije).  // Društvena istraživanja : časopis za opća društvena pitanja, 16 (2007), 4-5;  1000-1002 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Leščić, Jelica
Slavonija u izdanjima HAZU - prilog za bibliografiju.  // Anali Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Osijeku = Annals of the Institute for Scientific and Art Research Work in Osijek, 23 (2007),  225-262 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)
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[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Papić, Anita; Stričević, Ivanka; Stanarević, Snježana
New trends in higher education management: teachers' perception of the inclusion of libraries' e-services into LMS.  // Proceedings of the Management, Knowledge and Learning International Conference 2013 / Dermol, Valerij ; Trunk Širca, Nada ; Đakovic, Goran ; (ur.).
Celje: ToKnowPress ; International School for Social and Business Studies, Celje, Slovenia, 2013. str. 533-538. (https://www.bib.irb.hr:8443/625817) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanovski, Jadranka; Papić, Anita
Information services in Academic Libraries: Browsing Services vs. Searching Services.  // Central European Conference on Information and Intelligent Systems CECIIS / Hunjak, Tihomir ; Lovrenčić, Sandra ; Tomičić, Igor (ur.).
Varaždin: University of Zagreb, Faculty of Organization an Informatics, 2012. str. 85-90. (https://www.bib.irb.hr:8443/595123) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojanovski, Jadranka; Papić, Anita
Quantitative indicators of academic libraries' involvement in educational process.  // Proceedings of the ITI 2012 34th International Conference on Information Technology Interfaces / Luzar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: University Computing Center SRCE, University of Zagreb, 2012. str. 255-260. (https://www.bib.irb.hr:8443/594575) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Badurina, Boris
Educational Benefit Factors of Convergence of Academic Libraries' E-services and Learning Management System.  // Proceedings of the ITI 2012 34th International Conference on Information Technology Interfaces / Luzar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekić, Zoran (ur.).
Zagreb: University Computing Center SRCE, University of Zagreb, 2012. str. 367-372 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Hefer, Ana; Krstanović, Tanja
Information anxiety: research among students about impact of different media on them.  // Proceedings of the Conference Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan ; Šunde, Jadranka ; Lipljin, Nina (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2012. str. 1430-1434 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Boris; Lacović, Darko; Stanarević, Snježana
Informacijske potrebe i ponašanje pripadnika mađarske jezične manjine u Osječko-baranjskoj županiji.  // Knjižnica : komunikacijsko i multikulturalno središte lokalne zajednice : zbornik radova s 8. savjetovanja za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj
Zagreb: Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, 2012. str. 285-310 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jakopec, Tomislav; Papić, Anita; Selthofer, Josipa
Inside Croatian National Top-Level Domain: Analysis of Technical Quality according to W3C Standards.  // Proceedings of the ITI 2011 33nd International Conference on Information Technology Interfaces / Luzar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekić, Zoran (ur.). Zagreb: University Computing Center SRCE, University of Zagreb, 2011. 471-476.
Cavtat, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita
Factors Influencing the Innovative Use of Information and Communication Technology in Education by High School Teachers.  // Proceedings of the ITI 2011 33nd International Conference on Information Technology Interfaces/ Luzar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva ; Bekić, Zoran (ur.). Zagreb: University Computing Center SRCE, University of Zagreb, 2011. 313-317.
Cavtat, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lakuš, Jelena
Prilog poznavanju izdavačke i tiskarske djelatnosti u Dalmaciji u prvoj polovini 19. stoljeća.  // 15. medunarodna konferencija tiskarstva, dizajna i grafickih komunikacija Blaž Baromić - zbornik radova / Mikota, Miroslav (ur.).
Zagreb, 2011. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lakuš, Jelena
A Look at the 19th Century Elementary School Textbooks in Dalmatia: Promoting the Ideas of Social Stability, Loyalty and Obedience to the Emperor.  // Comparative Education, Teacher Training, Education Policy, Social Inclusion, History of Education / Popov, Nikolay ; Wolhuter, Charl ; Leutwyler, Bruno ; Mihova, Marinela ; Ogunleye, James (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2011. str. 389-395 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Papić, Anita; Bubaš, Goran
Demographic characteristics and Internet access of high school teachers and their ICT competencies.  // Proceedings of the Conference Computers in Education, 32th International Convention MIPRO 2009 / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2009. str. 231-236 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Stručni radovi u zbornicima skupova


Papić, Anita
Information literacy instruction: self-education through e-tutorials.  // Proceedings of the Conference Computers in Education / Čičin-Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka ; Uroda, Ivan ; Šunde, Jadranka ; Lipljin, Nina (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2013. str. 1015-1018 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kuić, Ivanka
Postmodern theoretical approaches to the reader and their validity in the digital environment.  // Summer School in User Studies: „Knowledge society and information transfer
Zadar, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Papić, Anita; Jakopec, Tomislav; Čadovska, Ivana
Arhivske, knjižnične i muzejske zbirke u pokretu.  // 15. seminar Arhivi, knjižnice, muzeji: mogućnosti suradnje u okruženju globalne informacijske infrastrukture / Hasenay, Damir i Krtalić, Maja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2012. str. 195-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stanarević, Snježana; Petković, Siniša; Lacović, Darko
Petnaest godina djelovanja Austrijske čitaonice pri Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek.  // Zbornik radova: 6. međunarodni stručni skup Knjižnica - središte znanja i zabave ; 6. strokovno srečanje z mednarodno udeležbo Knjižnica - igrišče znanja in zabave / Bišćan, Frida et. al. (ur.).
Karlovac: Gradska knjižnica Ivan Goran Kovačić Karlovac, 2011. str. 30-41 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinaj, Marina
Stara knjiga između knjižnične teorije i muzejske prakse.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? / Tamara Krajna, Alisa Martek (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2010. str. 84-93 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Papić, Anita; Selthofer, Josipa
Students' ICT competencies in time of globalization and management of information resources.  // Globalization and the management of Information Resources / Dimchev, Alexander ; Achleitner, Herbert K. (ur.).
Sofija: St. Kliment Ohridski University of Sofia, 2010. str. 119-128 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vinaj, Marina
Knjižnica Muzeja Slavonije - strukovno nasljeđe Marije Malbaše.  // Marija Malbaša – knjižničarka i kulturna djelatnica
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Erl, Vera
Kulturno-prosvjetiteljski rad Marije Malbaše.  // Marija Malbaša – knjižničarka i kulturna djelatnica
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sečić, Dora
Povijesni radovi Eve Verone.  // Međunarodni skup u čast 100-te godišnjice rođenja Eve Verona, Zagreb, 17. - 18. studenoga 2005. : zbornik radova = International Conference in Honour of the 100th Anniversary of Eva Verona&#8217; s Birth, Zagreb, November 17 - 18, 2005 : proceedings / Willer, Mirna ; Barbarić, Ana (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo : Filozofski fakultet, Odsjek za informacijske znanosti : Nacionalna i sveučilišna knjižnica, 2007. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Knežević, Ivana; Vinaj, Marina
Analiza korisnika Knjižnice Muzeja Slavonije Osijek: kome je, uistinu, namijenjena muzejska knjižnica.  // Knjižnice: kamo i kako dalje? : zbornik radova / Martek, Alisa ; Rybak Budić, Elizabeta (ur.).
Zagreb: Hrvatsko knjižničarsko društvo, 2013. str. 227-238 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Buzov, Ivanka; Kuić, Ivanka
Suradnja knjižničara i znanstvenika u pripremi novih oblika edukacije.  // Digitalne tehnologije i novi oblici učenja / Technologie Digitale e Nuove Forme di Apprendimento / Digital Technologies and New Forms of Learning / Milat, Josip (ur.).
Split: Sveučilište u Splitu, Filozofski fakultet Split, 2010. str. 11, 33, 55-11, 33, 55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Majstorović, Zagorka; Leščić, Jelica
Conspectus model IFLA-e - prikaz načela i njihove primjene u praksi.  // 11. dani specijalnih i visokoškolskih knjižnica
Opatija, Hrvatska, 2010. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, pp prezentacija, ostalo)

Papić, Anita; Selthofer, Josipa; Ignjačić, Igor
Digital native’s (in)formal learning environment.  // Libraries in the digital age (LIDA)
Zadar, Hrvatska, 2010. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lakuš, Jelena
Crkva i pisana riječ u borbi za očuvanje morala i stabilnog društveno-političkog poretka (Dalmacija u I. polovini 19. stoljeća).  // III. kongres hrvatskih povjesničara
Supetar, Hrvatska; Split, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Papić, Anita; Čadovska, Ivana; Vranješ, Tihomir
Changes in the world of library services: evolution of e-services into m-services.  // Libraries in the Digital Age (LIDA) Proceedings / Aparac-Jelušić, Tatjana ; Jelušić, Srećko (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2012. 49, 5 (poster, međunarodna recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Kuić, Ivanka
Recepcija knjige u Splitu za vrijeme druge austrijske uprave : (1814.-1918.)., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Papić, Anita
Modeli konvergencije e-usluga visokoškolskih knjižnica i sustava za upravljanje učenjem., 2012., doktorska disertacija, Odjel za informacijske znanosti, Zadar

Vinaj, Marina
Knjižna zbirka Prandau-Normann kao muzeološki fenomen., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Marković, Martina
Knjige tiskane u 16. stoljeću u knjižnici Franjevačkog samostana Našice., 2014., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Bajić, Anita
Dnevnički zapisi kao izvori za povijest knjige i čitanja: Dragojla Jarnević i Ivana Brlić Mažuranić., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Vukadin, Jelena
Pretplatništvo kao novi izdavačko-knjižarski fenomen na primjeru knjiga tiskanih u Dalmaciji u prvoj polovici 19. stoljeća., 2012., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Džaferović, Emir
Osječki reklamni oglasi i kulturno-povijesna slika grada (kraj 19. st. - sred. 20. st.)., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet, Osijek

Babinčak, Bojan
Kulturno-povijesna i zavičajna vrijednost sitnog tiska Gradskog muzeja Vukovar., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Vranić, Mihaela
Bibliografija djela ženskih autora zavičajne zbirke Gradske knjižnice Đurđevac., 2011., diplomski rad, diplomski, Odjel za knjižničarstvo, Zadar

Zagrajski, Marina
Muzejsko nakladništvo u Hrvatskoj., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Jeleš, Izolda
Nakladnička djelatnost u doba biskupa J.J. Strossmayera i njegov doprinos razvoju kulture pisane riječi., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Osijek

Božić Blažević, Ana
Doprinos crkvenih redova kulturi pisane riječi., 2010., diplomski rad, diplomski, Odjel za knjižničarstvo, Zadar

Ključević, Sandra
Tiskopisna građa Osijeka 18. i 19. stoljeća na primjeru Osječke bibliografije., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Osijek

Lozić, Angela
Hrvatska retrospektivna bibliografija kao zrcalo nacionalne kulture., 2009., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Osijek


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Papić, Anita; Čadovska, Ivana; Arači, Iva
Deset zapovijedi pretraživanja znanstvenih baza podataka., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Leščić, Jelica
8. savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Leščić, Jelica
Handbook on the International Exchange of Publications. 5th completely new ed. Edited on behalf of IFLA by Kirsten Ekonen, Päivi Paloposki and Pentti Vattulainen. München : K. G. Saur, 2006.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Vinaj, Marina
Plakat za plakat., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

____________________
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