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Réflexions sur les qualités personnelles et les compétences professionnelles des enseignants qui travaillent avec le PEL. // Introduire le portfolio européen des langues dans des classes croates et françaises de langues étrangères / Vrhovac, Yvonne (ur.).
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Vrhovac, Yvonne
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Portfolio européen des langues: attitude et expérience des enseignants croates. // Introducing the European Language Portfolio into Croatian and French Language Classrooms: From Language Use to Language Awareness / Introduire le Portfolio européen des langues dans les classes croates et françaises de langues étrangères: De l'usage de la langue à la conscience linguistique / Vrhovac, Yvonne (ur.).
Zagreb: FF Press, 2012. str. 195-214
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L'évaluation réalisée par l'enseignant et l'auto- évaluation de l'apprenant se rapprochent-elles?. // Introducing the European Language Protfolio into Croatian and French Foreign Language Classrooms. From Language Use to Language Awareness / Introduire le Portfolio européen des langues dans les classes croates et françaises de langues étrangères: De l'usage de la langue à la conscience linguistique / Vrhovac, Yvonne (ur.).
Zagreb: FF Press, 2012. str. 75-105
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Graz: European Centre for Modern Languages ; Vijeće Europe, 2007. str. 9-20
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Breka, Olinka
Dip in 8, Udžbenik engleskog jezika za osmi razred osnovne škole, osma godina učenja. / Vlasta Čeliković (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2010
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Zagreb: Alfa, 2009
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Un, deux, trois nous voila 3. / Anuška Nakić (ur.).
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Europski jezični portfolio za učenike i učenice od 7 do 10/11 godina u Republici Hrvatskoj.
Zagreb: Školska knjiga, 2006
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Bagarić, Vesna
Razina komunikacijske kompetencije učenika engleskoga i njemačkoga jezika u pisanju i govorenju.  // Metodika, 8 (2007), 1;  221-238 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jelić, Andrea-Beata
Nenamjerno usvajanje vokabulara kroz čitanje: čimbenici, strategije i rezultat.  // Strani jezici : časopis za unapređenje nastave stranih jezika, 2 (2007),  123-138 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pavičić Takač, Višnja; Bagarić, Vesna
Strategije učenja vokabulara povezane s materinskim jezikom i razina jezičnoga znanja stranoga jezika.  // Učitelj, 7 (2007),  353-369 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bagarić, Vesna
English and German Learners' Level of Communicative Competence in Writing and Speaking.  // Metodika, 8 (2007), 1;  239-257 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Vrhovac, Yvonne
Introduction du Portfolio européen des langues dans des écoles primaires en Croatie - quelques questions de réflexion.  // Filološki pregled, 2 (2009),  285-295 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Vrhovac, Yvonne
Comment devenir un bon enseignant &#8211; les difficultés desétudiants en formation initiale.  // Lingua (Hamburg), 9 (2007),  185-201 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Jelić, Andrea-Beata
Vještina čitanja u Europskom jezičnom portfoliju.  // Dijete i jezik danas - Dijete i tekst / Vodopija, I., Smajić, D. (ur.).
Osijek: Sveučilište J.J. Strossmayera u Osijeku, Učiteljski fakultet, 2011. str. 251-265 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Seljan, Sanja; Vrhovac, Yvonne; Mencer Salluzzo, Martina
L'enseignement EAO en FLE dans le contexte croate.  // Fracontraste 1 - Le français en contraste: expériences d'enseignement/apprentissage du français. Collection Diversité linguistique et Société / Pavelin Lešić, Bogdanka (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Colorado Independent Publishers Association (CIPA), 2011. str. 89-98. (https://www.bib.irb.hr:8443/548022) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berlengi, Vedrana
Les apprenants croates face au Portfolio européen des langues.  // Godišnjak Filozofskog fakulteta u Novom Sadu XXXV-3 / Sekeruš, Pavle ; Valčić Bulić, Tamara (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2010. str. 211-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrhovac, Yvonne; Berlengi, Vedrana
Nastavnikove uloge pri razvijanju učenikove samostalnosti.  // Autonomija učenika i nastavnika u nastavi jezika i književnosti / Vučo, Julijana ; Milatović, Biljana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore, 2010. str. 250-270 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berlengi, Vedrana; Kukolja, Maja
Višejezičnost u varaždinskim i zagrebačkim općim gimnazijama.  // Prostor i vrijeme u jeziku: Jezik u prostoru i vremenu / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Pavičić Takač, Višnja ; Gradečak-Erdeljić, Tanja ; Buljan, Gabrijela (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 187-195 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berlengi, Vedrana
Kako učenici prihvaćaju Europski jezični portfolio u hrvatskim školama.  // Autonomija učenika i nastavnika u učenju i nastavi jezika i književnosti / Vučo, Julijana ; Milatović, Biljana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore, 2010. str. 286-294 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Berlengi, Vedrana
Vještina slušanja – kako njome vladaju budući nastavnici francuskog jezika, a kako njihovi potencijalni učenici.  // Lingvistika javne komunikacije: Komunikacija u nastavi i komunikacijska gramatika / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Belaj, Branimir ; Kuna, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 57-64 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Vrhovac, Yvonne
Kulturalni elementi u dokumentu "Moj prvi portfolio".  // Dijete i jezik danas : zavičajnost u nastavi hrvatskog jezika : interkulturalnost u nastavi stranih jezika : zbornik radova s međunarodnoga stručnoga i znanstvenoga skupa / Blažeka, Đuro (ur.).
Čakovec : Osijek: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Središte u Čakovcu : Učiteljski fakultet Osijek, 2007. str. 216-232 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Vrhovac, Yvonne; Mihaljević Djigunović, Jelena
Stavovi kao indikator učenikove samostalnosti u učenju stranog jezika (rad s EJP-om).  // Autonomija učenika i nastavnika u učenju i nastavi jezika i književnosti
Nikšić, Crna Gora, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Vrhovac, Yvonne
La compétence interculturelle et les travaux du Conseil de l'Europe (le CECR et le PEL).  // Enseignement de la civilisation
Sankt Peterburg, Ruska Federacija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Vrhovac, Yvonne
Quelques réflexions sur la réception du CECR en Croatie.  // La contextualisation de l&#8217; enseignement des langues étrang&egrave ; res : le Cadre + le plurilinguisme et le pluriculturalisme + l&#8217; apprentissage autonome &agrave ; l&#8217; aide des TIC et du portfolio
Kyoto, Japan, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Vrhovac, Yvonne
Introduction du Portfolio européen des langues (PEL) dans des écoles primaires en Croatie.  // La contextualisation de l&#8217; enseignement des langues étrang&egrave ; res : le Cadre + le plurilinguisme et le pluriculturalisme + l&#8217; apprentissage autonome &agrave ; l&#8217; aide des TIC et du portfolio
Kyoto, Japan, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Vrhovac, Yvonne
Suvremene smjernice u učenju i poučavanju stranih jezika.  // Međunarodni kongres primenjene lingvistike
Novi Sad, Srbija, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Vrhovac, Yvonne
L'apprenant et son territoire.  // Colloque des départements d'études françaises - Etudes françaises aujourd'hui
Novi Sad, Srbija, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Vrhovac, Yvonne
Razvijanje učenikove samostalnosti.  // Skup profesora francuskog jezika
Koprivnica, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Vrhovac, Yvonne
Introduction du Portfolio européen des langues (PEL) dans des écoles primaires en Croatie &#8211; quelques questions de réflexion.  // Skup Odsjeka za francuski jezik
Beograd, Srbija, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Vrhovac, Yvonne; Seljan, Sanja; Mencer-Saluzzo, Martina; Prosenjak, Bojan
UNE EXPÉRIENCE INTERCUTURELLE EN TANDEM PAR INTERNET.  // SEPTIEME COLLOQUE des Usages des Nouvelles Technologies dans l'Enseignement des Langues Etrang&egrave ; res
Compiègne, Francuska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Seljan, Sanja; Mencer-Salluzzo, Martina; Vrhovac, Yvonne
L'enseignement traditionnel vers l'enseignement EAO en FLE dans le contexte croate.  // La communication trans-culturelle, le réseau global, et l'acquisition des langues secondes: 7ieme colloque des Usages des Nouvelles Technologies dans l'Enseignement des Langues Etrangeres - UNTELE
Compiègne, Francuska, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/340545) (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vrhovac, Yvonne
Europski jezični portfolio - neka pitanja za razmišljanje.  // Seminar za nastavnike francuskog jezika
Medulin, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Vrhovac, Yvonne
European Language Portfolio &#8211; analysis.  // Tempus project Teacher training for the primary
Mlini, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Vrhovac, Yvonne
Europski jezični portfolio &#8211; prikaz oba portfolija za učenike osnovnih škola u R Hrvatskoj.  // Seminar za nastavnike francuskog jezika
Medulin, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc15]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Jelić, Andrea-Beata
Uloga čitanja u usvajanju vokabulara francuskoga kao stranog jezika., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Vuksan, Renata
Self-assessment and the European Langugae Portfolio., 2009., diplomski rad, Učiteljski fakultet, Zagreb
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