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Prilog opusu Lovre Dobričevića.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, 41 (2007),  187-198 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marković, Predrag
Mramorni reljefi vanecijanske radionice Bon u Senju i krčki knezovi Frankopani.  // Radovi Instituta za povijest umjetnosti, 30 (2007),  9-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Karaman, Antun
Slikarstvo u Dubrovniku od srednjeg vijeka.  // Akademija, 2 (2007),  1840-1856 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Balog, Zdenko
Južni portal crkve Sv. Marka na Gradecu u kontekstu bečkog dvorskog kiparstva.  // CRIS, 9 (2007), 1;  128-145 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Fisković, Igor
Umjetnička baština dominikanaca u jadranskoj Hrvatskoj.  // Kolo, 4 (2007),  5-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fisković, Igor
O primjerima "Damnatio memoriae" iz hrvatske baštine.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 24 (2007),  481-498 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fisković, Igor
Stup s Firentinčevim kipom Krista sred Trogira.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, 41 (2007),  269-300 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fisković, Igor
Reljef renesansnog portala u Cavtatu.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 50 (2007),  95-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marinković, Ana
Teritorijalno širenje Dubrovačke Komune/Republike i crkve njezinih svetaca zaštitnika.  // Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, 45 (2007),  219-234 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Belamarić, Josip
Prilozi opusu Nikole Vladanova u Šibeniku.  // Prilozi povijesti umjetnosti u Dalmaciji, 41 (2005),  159-185 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Milinović, Dino
Bizantska škrinjica u Arheološkom muzeju Istre u Puli.  // Histria archaeologica : časopis Arheološkog muzeja Istre, 36 (2005),  211-226 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Belamarić, Josip
Alberti konačno na hrvatskom.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 4 (2008),  40-43 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Belamarić, Josip
Nova ljepota Madone. Restauratorski zahvati na slici Madonna dell&#8217; umilta, 14. stoljeće.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za knji&#65533; evnost, umjetnost i znanost, 360-361 (2007),  19-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Balog, Zdenko
Susret antike i srednjeg vijeka - motiv orla i zmije u Istri.  // Buzetski zbornik, 38 (2011),  51-69 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Balog, Zdenko
Gotičke lisnate maske u Istri - ikonološka studija.  // Buzetski zbornik, 37 (2010),  101-112 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Fisković, Igor
Sven Kulušić: Knjiga o Kornatima.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 7-9 (2010),  155-159 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Belamarić, Josip
Planet Renesansa.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za knji&#65533; evnost, umjetnost i znanost, 365 (2008),  16-17 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u postupku objavljivanja


Marković, Predrag
Nikola Lazanić, Glava starca.  // Dominikanci u Hrvatskoj (katalog izložbe, MGC Klovićevi dvori, Zagreb 21. prosinac 2007. - 30. ožujka 2008.) (2009) (podatak o recenziji nije dostupan, poslan)
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[bookmark: _Toc11]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Belamarić, Josip
Svijećnjaci zadarskih majstora Mateja i Aristodija i dosad nepoznati fragmenti srednjovjekovnog tekstila iz splitske katedrale.  // Splitska hagiografska baština: povijest, legenda, tekst : zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Splitu od 26. do 27. rujna 2011. / Belamarić, Josip ; Lučin, Bratislav ; Trogrlić, Marko ; Vrandečić, Josip (ur.).
Split: Književni Krug ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta u Splitu, 2014. str. 315-334 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Balog, Zdenko
Sirena – Onokentaur: Ikonografsko-ikonološka studija konzola iz ciklusa u kapeli Žalostne matere božje u Celju.  // Zbornik III. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti / Žmegač, Andrej (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2013. str. 237-244 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinković, Ana
Hagiotopografija dubrovačke vlasti: sv. Vlaho i sv. Pankracije na Mljetu.  // Mljetski zbornik / Perković, Marin (ur.).
Zagreb: Nacionalni park Mljet : Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu - Odsjek za povijest umjetnosti, 2012. str. 93-103 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Gotička Sedes sapientiae iz svetišta splitske katedrale i njena barokna transformacija.  // Kapucinski samostan i svetište Gospe od Pojišana u Splitu / Duplančić, Arsen (ur.).
Split: Kapucinski samostan Gospe od Pojišana u Splitu, 2010. str. 203-210 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinković, Ana
Tamquam lupi rapaces: Dynamics of the Image of the Venetian Army in Dalmatian Hagiography.  // Identity and Alterity in Hagiography and the Cult of Saints / Marinković, Ana ; Vedriš, Trpimir (ur.).
Zagreb: Hrvatsko hagiografsko društvo Hagiotheca, 2010. str. 179-200 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marković, Predrag
Kipari Jurjeva kruga - problemi i prijedlozi.  // Ivan Duknović i krugovi njegove djelatnosti
Split, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fisković, Igor
Iznova o Ivanu Duknoviću.  // Ivan Duknović i krugovi njegove djelatnosti / Bužančić, Radoslav ; Fisković, Igor (ur.).
Split, 2010. str. 8-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Milinović, Dino
Le trésor de la cathédrale de Zagreb: construction d'une identité chrétienne entre Danube et Méditerranée.  // Mémoire et histoire en Europe centrale et orientale / Baric, Danijel, LeRider Jacques, Roksandić, Drago (ur.).
Rennes: Presses Universitaires de Rennes, 2010. str. 143-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Gifts and tears.  // Gift, Good, Theft. Circulation and Reception of Islamic objects in Italy and the Mediterranean World, 1250-1500. / Schmidt Arcangeli, Catarina (ur.).
Venecija : Firenca: Marsilio / Kunsthistorisches Institut in Florence, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Majstor raspela sv. Klare.  // Samostan sv. Klare u Splitu u svome vremenu, povodom 700. obljetnice osnutka
Split, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uskoković, Sandra
Can urbanism and architecture be preserved in situ?A case study of Dubrovnik.  // World Heritage and Sustainable Development / Green Line Institute (ur.).
Porto, 2008. str. 614-618 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vojvoda, Rozana
Sanktorali beneventanskih rukopisa dalmatinske provenijencije - veza teksta i slike.  // Hagiologija: Izvori i metode / Marinković, Ana ; Vedriš, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leykam International, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinković, Ana
La diffusione dei culti ungheresi tra i domenicani di Dubrovnik (Ragusa) nel tempo di Mattia Corvino.  // Il Rinascimento nell&#8217; et&agrave ; di Mattia Corvino - Nuova Corvina / Marianacci, Arnaldo Dante ; Sita', Michele ; Falvay, David (ur.).
Budimpešta: Istituto Italiano di Cultura di Budapest, 2008. str. 169-178 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marinković, Ana
Si et in quantum: The Role of Papal Dispensations in Matrimonial Contracts of Fifteenth-Century Ragusa.  // "...et usque ad ultimum terrae": The Apostolic Penitentiary in Local Contexts / Jaritz, Gerhard ; Jorgensen, Torstein, Salonen, Kirsi (ur.).
Budimpešta : New York: Central European University (CEU Press), 2007. str. 61-69 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Uskoković, Sandra
Financial incentives, A case study of Dubrovnik.  // The Future of Heritage, Ename Center
Gent, Belgija, 2007. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Belamarić, Josip
Profanacija Dioklecijanova groba po Amijanu Marcelinu (XVI, VIII, 3-7).  // Tetrarhija i Dioklecijanova palača, o 1700 godina postojanja
Split, Hrvatska, 2005. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Belamarić, Josip
Examples on the topic of toccare / non toccare in restauration practice of Croatian medieval art.  // TOCCARE / NON TOCCARE. Ein internationale Konferenz zu Fragen der Restaurierung des Deutschen Nationalkomitees von ICOMOS in Zusammenarbeit mit dem Architekturmuseum und dem Lehrstuhl für Restaurierung, Kunsttechnologie und Konservierungswissenschaft der Fakultät für Architektur, TUM Muenchen
München: Siegl Verlag, 2009. str. 107-115 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Uskoković, Sandra
Revitalization of the city of Dubrovnik.  // 1st Euro Mediterranean Regional Coference: Traditional Mediterranean Architecture
Barcelona: REHABIMED, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/306707) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Milinović, Dino
Što sve jest, a što nije umjetnička baština: nedovršeni posao hrvatskih povjesničara umjetnosti.  // Zbornik II. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti / Kraševac, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2007. str. 27-31 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Cvetnić, Sanja
Likovna egzegeza Kristove Muke u djelima slikarske obitelji Bassano od Istre do Kotora.  // Pasionska baština: Muka kao nepresušno nadahnuće kulture / Čikeš, J. (ur.).
Zagreb: Pasionska baština, 2006. str. 242-250 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Milinović, Dino
Paideia vs. Politeia: how Political Development in the Fourth Century Changed Roman Art.  // Late Antiquity and Middle Ages in Europe, 20 Years of Research
Poreč, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Milinović, Dino
Salona: an example of "blood and fanaticism with respect to people who think differently"?.  // Ejnar Dyggve: Creating Crossroads
Split, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Fisković, Igor
Spomeničko značenje Polača na Mljetu - luke sv. Pavla.  // Boravak svetog Pavla na otoku Mljetu
Polače, Hrvatska, 2011. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vojvoda, Rozana
Evanđelistar pisan beneventanom iz 1259. godine: analiza sanktorala i slikanog ukrasa te argumenti za moguće splitsko porijeklo rukopisa.  // Splitska hagiografska baština: povijest, legenda, tekst
Split, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Fisković, Igor
Odnos arhitekture šibenske i korčulanske katedrale.  // Gradnja katedrala i arsenala
Hvar, Hrvatska, 2011. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Balog, Zdenko
Homeric theme in the Chapel of the Sorrowful Mother of God in Celje.  // Art and Architecture around 1400: Global and Regional Perspectives
Maribor, Slovenija, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Fisković, Igor
Hrvatski umjetnici na dvoru Matije Korvina.  // Matthias Corvinus and the Renaissance
Budimpešta, Mađarska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Balog, Zdenko
Homer, Biblija i Zeleni čovjek - sinkretizam mitoloških motiva u ikonografiji kapele obitelji Celjski u Celju.  // Dani Cvita Fiskovića - Znanstveni skup 'Metamorfoze mita'
Mljet, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belamarić, Josip
Odnos srednjovjekovnog Splita spram antičkih korijena.  // XII. Dani Cvita Fiskovića: Metamorfoze mita. Mitologija u umjetnosti od srednjeg vijeka do Moderne.
Mljet, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Belamarić, Josip
Duknovićevi boravci u zavičaju.  // Međunarodni znanstveni skup Ivan Duknović i krugovi njegove djelatnosti
Split, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Milinović, Dino
Bjelokosni radovi u crkvenim i muzejskim zbirkama u Hrvatskoj.  // Imaginarni svijet zagonetnih predmeta od bjelokosti, kosti i rožina
Zagreb, Hrvatska, 2009. (ostalo, neobjavljeni rad)

Fisković, Igor
Le prime rappresentazioni di san Francesco in Dalmazia.  // Franjevačka ikonografija
Rijeka, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Marinković, Ana
Dixit mihi unam gravem villaniam, quam non possum dicere: Patterns of Verbal Insult, Social Hierarchy, and Concept of Honour in Medieval Ragusa.  // Patterns of Uniqueness: Singularity and Regularity in the Middle Ages
Brno, Češka Republika, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Marinković, Ana
Papinski legat Grgur de Sancto Apostolo i kult sv. Ivana Trogirskog.  // III. kongres hrvatskih povjesničara
Supetar, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Milinović, Dino
O Bibliji u hrvatskoj likovnoj umjetnosti.  // 40 godina Zagrebačke Biblije
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)


[bookmark: _Toc16]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Marinković, Ana
The Birth and the Agents of an Episcopal Civic Cult: St John of Trogir (12th - 15th c.)., 2013., doktorska disertacija, Central European University, Budimpešta

Ratkovčić, Rosana
Srednjovjekovno zidno slikarstvo u kontinentalnoj Hrvatskoj., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Belamarić, Josip
Dioklecijanova palača. Razmatranja o okolnostima utemeljenja i izvornoj funkciji.., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Cvetnić, Sanja
Nikola Božidarević, Navještenje (Pala Marka Vlahova Kolendića)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Cvetnić, Sanja
Nikola Božidarević, Bogorodica s Djetetom, sv. Vlahom, sv. Pavlom, sv. Tomom Akvinskim i sv. Augustinom (Triptih obitelji Bundića)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Cvetnić, Sanja
Mihajlo Hamzić, Triptih sv. Nikole (Triptih obitelji Lukarevića)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Cvetnić, Sanja
Lovro Marinov Dobričević i Matko Junčić, Poliptih Krštenja Kristova, Bogorodice s Djetetom i svecima., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marković, Predrag
K/16, Nikola Lazanić, Glava starca., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Marković, Predrag
K/5, Petar Martinov iz Milana, reljef Imago Pietatis sa sv. Marijom i sv. Ivanom Evanđelistom., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Cvetnić, Sanja
Hans Memling (kopija prema), Diptih Krista kao Bolnoga Čovjeka i Sućutne Majke u molitvi ; Vanitas s lubanjom i pješćanim satom u iluzioniranoj niši (verso)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Fisković, Igor
Pozdravni govor na skupu "Az grišni Branko pridivkom Fučić"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Milinović, Dino
Bibliografija., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Fisković, Igor
Katalog slikarstva bizantizirajućih majstora S/13-24., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belamarić, Joško
Dominikanski samostan u Šibeniku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belamarić, Joško
Divinićevi kaleži u Dijecezanskom muzeju u Šibeniku., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Belamarić, Joško
Kasnogotička Gospa iz dominikanskog samostana u Trogiru., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Cvetnić, Sanja
Nikola Božidarević, Sveti razgovor (Pala obitelji Đorđića)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Fisković, Igor
Slikarstvo Franjevačke provincije sv. Jeronima(kataloške jedinica S/1 - S/12)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Fisković, Igor
Kiparstvo Franjevačke provincije sv. Jeronima (kataloške jedinice K/1 - K/21)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Fisković, Igor
S/1 - Paolo Veneziano, Raspeće., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Fisković, Igor
Skulptura u dominikanskim samostanima (K/1-3 nadgrobni spomenici, K/7 Žalobna Gospa, K/8 Raspelo, K/9 Raspelo, K/12 kip sv. Nikole, K/13 Triptih Nikole Firentinca, K/14 Grobnica Subotića)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Fisković, Igor
Ston., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Marković, Predrag
Patar Martinov iz Milana, Imago Pietatis sa sv. Marijom i sv. Ivanom., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Milinović, Dino
Bjelokosni plenarij., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Milinović, Dino
Diptih s prizorima Bogorodice s Djetetom i Krista Pobjednika., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Milinović, Dino
Škrinjica., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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