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Matijević Sokol, Mirjana
Studia diplomatica. Rasprave i prinosi iz hrvatske diplomatike.. Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/761861)

Karbić, Damir; Matijević Sokol, Mirjana; Perić, Olga; Sweeney, James Ross
Historia Salonitanorum atque Spalatinorum pontificum / Thomae Archidiaconi Spalatensis = History of the bishops of Salona and Split by Archdeacon Thomas of Split.. Budimpešta : New York: Central European University (CEU Press), 2006 (monografija)
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Franciscus Patricius: Discussionum peripateticarum tomus quartus (Liber VI-X) / Frane Petrić: Peripatetičke rasprave svezak četvrti (Knjiga VI.-X.). / Girardi-Karšulin, Mihaela ; Martinović, Ivica ; Perić, Olga (ur.). Zagreb: Institut za filozofiju, 2012 (paralelno kritičko izdanje)

Peripatetičke rasprave, svezak treći ; Discussionum peripateticarum tomus tertius. / Girardi-Karšulin, Mihaela ; Perić, Olga (ur.). Zagreb: Institut za filozofiju, 2009 (paralelno kritičko izdanje)

Ladić, Zoran ; Orbanić, Elvis, Spisi istarskih bilježnika I. Spisi labinskih bilježnika sv. 1. Knjiga labnskog bilježnika Bartolomeja Gervazija (1525-1550). / Matijević Sokol, Mirjana (ur.). Pazin: Državni arhiv u Pazinu ; Javnobilježnički zbor Istarske županije, 2008 (objavljivanje arhivskog gradiva)

Speculum astronomicum = Astronomsko zrcalo. / Girardi-Karšulin, Mihaela ; Perić, Olga (ur.). Zagreb: Institut za filozofiju, 2007 (Paralelno kritičko izdanje)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Matijević Sokol, Mirjana
O nekim stilskim, jezičnim i strukturnim osobitostima Salonitanske povijesti Tome Arhiđakona Splićanina. // Spalatumque dedit ortum. Zbornik povodom desete godišnjice Odsjeka za povijest Filozofskog fakulteta u Splitu / Spalatumque dedit ortum. Collected papers on the occasion of the 10th anniversary of the Department of History, Faculty of Humanities and Social Sciences in Split / Basić, Ivan ; Rimac, Marko (ur.).
Split: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 223-238

Matijević Sokol, Mirjana
Od Ivana Ravenjanina do Adama Parižanina. Poruke Splitskog evangelijarija. // Splitska hagiografska baština: povijest, legenda, tekst. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Splitu od 26. do 27. rujna 2011. Pokrovitelj: Pontificio Comitato di Scienze Storiche / Belamarić, Joško ; Lučin, Bratislav ; Trogrlić, Marko ; Vrandečić, Josip (ur.).
Split: Književni krug Split ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, 2014. str. 69-83

Perić, Olga
Galatea e Polifemo nel „Il Ciclope“ di Vladimir Nazor. // Ulisse per sempre : Miturgie omeriche e cultura mediterranea: rendiconti, Atti del Convegno internazionale / Pellizer, Ezio (ur.).
Trst: Dipartimento di Studi Umanistici Università degli Studi di Trieste, 2013. str. 95-106

Matijević Sokol, Mirjana
Prezentacija u Viteškoj dvorani »Braće Hrvatskoga Zmaja« [Prezentacija prvoga i drugog dijela »Zbornika Emilija Marina«]. // Zbornik »Kačić« u rukama pape Benedikta XVI. Prezentacija »Zbornika Emilija Marina« u Rimu, Parizu, Splitu, Zagrebu i Visovcu. / Jurišić, Hrvatin Gabrijel ; Šetić, Nevio (ur.).
Split : Zagreb: Franjevacka Provincija Presvetog Otkupitelja ; Družba Braća Hrvatskoga Zmaja, 2012. str. 81-84

Matijević Sokol, Mirjana
Prozopografska crtica o zagrebačkom biskupu Stjepanu II. (1225. – 1247.). // Zbornik Nikše Stančića / Iveljić, Iskra (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2011. str. 55-64. (https://www.bib.irb.hr:8443/513039)

Matijević Sokol, Mirjana
Latinska epigrafija otoka Krka od IX. do XII. stoljeća. Prilog kontekstualizaciji novopronađenog natpisa u gradu Krku. // „Az grišni diak Branko pridivkom Fučić” – Radovi međunarodnoga znanstvenog skupa o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920. – 1999.) / “I, the Errant Pupil Branko, Surnamed Fučić” – Conference Papers from the International Scholarly Seminar on the Life and Work of Academician Branko Fučić (1920-1999) / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Rijeka : Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za povijest umjetnosti ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Staroslavenski institut ; Sveučilišna knjižnica Rijeka ; Općina Malinska - Dubašnica, 2011. str. 739-758

Matijević Sokol, Mirjana
Historia Salonitana i Historia Salonitana maior – Gunjačin pristup. // Stjepan Gunjača 1909.-2009. Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno-arheološka baština / Šeparović, Tomislav (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2010. str. 331-339. (https://www.bib.irb.hr:8443/494589)

Matijević Sokol, Mirjana
Natpis kneza Muncimira u kontekstu ranosrednjovjekovne epigrafije. // Zbornik o Luji Marunu. Zbornik radova sa Znanstvenog skupa o fra Luji Marunu u povodu 150. obljetnice rođenja (1857.-2007.), Skradin - Knin, 7.-8. prosinca 2007. / Tomičić Željko, Uglešić Ante (ur.).
Šibenik : Zadar : Zagreb: Gradska knjižnica Juraj Šižgorić Šibenik ; Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Institut za arheologiju ; Odjel za arheologiju Sveučilišta u Zadru, 2009. str. 149-158. (https://www.bib.irb.hr:8443/443343)

Matijević Sokol, Mirjana
Historia Salonitana post Thomam – recepcija Salonitanske povijesti do prvotiska. // Humanitas et litterae ad honorem Franjo Šanjek. Zbornik u čast Franje Šanjeka / Čoralić, Lovorka ; Slišković, Slavko (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 99-112. (https://www.bib.irb.hr:8443/444118)

Matijević Sokol, Mirjana
Povlastica Andrije II. Varaždinu iz 1209. godine (povijesno-diplomatička analiza). // 800 godina slobodnog kraljevskog grada Varaždina 1209. - 2009.: Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog 3. i 4. prosinca 2009. godine u Varaždinu / Miroslav Šicel, Slobodan Kaštela (ur.).
Zagreb : Varaždin: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Varaždinu, 2009. str. 19-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/443347)

Matijević Sokol, Mirjana
Latin Epigraphic Heritage. // Croatia in the Late Middle Ages and the Renaissance. A Cultural Survey (vol. II of Croatia and Europe) / Supičić, Ivan ; Hercigonja, Eduard (ur.).
London : Zagreb: Philip Wilson Publishers ; Školska knjiga ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008. str. 107-127

Matijević Sokol, Mirjana
Dujmovi nasljednici na biskupskoj stolicu u Saloni tijekom 4. i 5. stoljeća. // Salonitansko-splitska crkva u prvom tisućljeću kršćanske povijesti &#8211; Ecclesia Salonitana-Spalatensis in primo millenio historiae Christianae. Zbornik međunarodnoga znanstvenog skupa u povodu 1700. obljetnice mučeništva sv. Dujma, Split, 14. &#8211; 15. svibnja 2004. / Dukić, Josip ; Kovačić, Slavko ; Višić-Ljubić, Ema (ur.).
Split: Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Splitu ; Splitsko-makarska nadbiskupija, 2008. str. 197-209

Matijević Sokol, Mirjana
Riječ glavne urednice. // Ladić, Zoran ; Orbanić, Elvis, Spisi istarskih bilježnika I. Spisi labinskih bilježnika sv. 1. Knjiga labnskog bilježnika Bartolomeja Gervazija (1525-1550) / Matijević Sokol, Mirjana (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu ; Javnobilježnički zbor Istarske županije, 2008. str. 10-12

Matijević Sokol, Mirjana
Kratak susret s narodom s Dalekog Istoka. // Izabrane teme iz hrvatske povijesti &#8211; Selected themes in Croatian history. Zbornik radova sa znanstvenih kolokvija Dies historiae 2004. &#8211; 2006. / Miljan, Suzana ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo studenata povijesti Ivan Lučić-Lucius, 2007. str. 25-40

Matijević Sokol, Mirjana
Samostanski memorijalni zapisi (libri traditionum) srednjega vijeka i uloga svećenika-pisara (pranotara). // 2. Istarski povijesni biennale – 2nd Istrian history biennale: Sacerdotes, iudices, notarii… – posrednici među društvenim skupinama/Sacerdotes, iudices, notarii… – mediators among social groups. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa/Conference Papers from the International Scientific Conference / Budak, Neven (ur.).
Poreč: Državni arhiv u Pazinu ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Pučko otvoreno učilište Poreč ; Zavičajni muzej Poreštine, 2007. str. 5-19

Perić, Olga
Nazorova Galateja. // 75. obljetnica života Petra Šimunovića / Šimunović, Ivo (ur.).
Split: Brački zbornik ; Naklada Bošković, 2007. str. 419-425
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[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Matijević Sokol, Mirjana
Splitski srednjovjekovni književni krug.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, LX (2013), 7-9;  1-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Notae epigraphicae, palaeographicae, chronologicae, historiographicae (…) u radovima M. Barade.  // Povijesni prilozi, XXX (2011), 40;  23-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana; Sokol, Vladimir
Quedam Helena regina......  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, XLIII (2010),  415-431. (https://www.bib.irb.hr:8443/516103) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
1150. obljetnica darovnice kneza Trpimira.  // Izdanja Hrvatskog arheološkog društva, 25 (2010),  9-19. (https://www.bib.irb.hr:8443/494395) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Nostrum et regni nostri registrum. Srednjovjekovni arhiv Ugarsko-hrvatskog kraljevstva.  // Arhivski vjesnik, 51 (2008),  237-257. (https://www.bib.irb.hr:8443/376482) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Perić, Olga
Opsada Zadra (1345-46) u dvije latinske verzije zadarskoj i venecijanskoj.  // Živa antika, 57 (2007), 1-2;  53-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Krsni zdenac Hrvata. Paleografsko-epigrafska raščlamba natpisa s krstionice kneza Višeslava.  // Croatica Christiana periodica, 31 (2007), 59;  1-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/325094) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Archdeacon Thomas of Split (1200 &#8211; 1268) &#8211; A source of early Croatian History.  // Review of Croatian History, III (2007), 1;  251-270. (https://www.bib.irb.hr:8443/335457) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Matijević Sokol, Mirjana; Galović, Tomislav
Obljetnica akademika Tomislava Raukara.  // Povijesni prilozi, XXXII (2014), 46;  433-435 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana
Sjećanje na Ljubu Bobana, Solinjanina, povjesničara, akademika....  // Tusculum, VII (2014), 7;  229-230. (https://www.bib.irb.hr:8443/743359) (podatak o recenziji nije dostupan, in memoriam, ostalo)

Kuhar, Kristijan; Matijević Sokol, Mirjana; Botica, Ivan; Galović, Tomislav
Predstavljanje knjige fra Petra Runje Prema izvorima II. Rasprave i članci o hrvatskim franjevcima trećoredcima glagoljašima (Krk – Zagreb, 2012.) u Zagrebu, franjevački samostan na Ksaveru, 6. XI. 2012..  // Krčki zbornik, 70 (2014),  375-386 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana
Duje Rendić-Miočević (1916. – 1993.) i Salona-Solin. Sjećanje povodom dvadesete godišnjice smrti.  // Tusculum, VI (2013), 6;  215-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/640998) (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana
Novi pretisak Krčkog ili Vrbničkog statuta iz 1388. godine (Krčki /Vrbanski/ statut iz 1388., priredili Lujo Margetić i Petar Strčić, Krčki zbornik sv. 62, Posebno izdanje Krčkog zbornika sv. 52, Krk: Povijesno društvo otoka Krka – Društvo Krčana i prijatelja otoka Krka u Zagrebu, 2008, 173 str. + faksimil).  // Krčki zbornik, 69 (2013),  283-287 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana
Prezentacija u Viteškoj dvorani »Braće Hrvatskoga Zmaja« [Prezentacija prvoga i drugog dijela »Zbornika Emilija Marina«].  // Kačić : zbornik Franjevačke provincije Presvetoga Otkupitelja, XLIV-XLV/2012-2013 (2013),  83-86 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Matijević Sokol, Mirjana
Predstavljanje: P. Runje, Prema izvorima II. (Zagreb, 6. studenog 2012.).  // Vjesnik franjevaca trećoredaca, 49 (2012), 4;  15-18 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana
600. obljetnica grada Crikvenice. O ispravi kneza Krčkoga Nikole IV. od 14. kolovoza 1412..  // Hrvatska revija – časopis Matice hrvatske za književnost, umjetnost i kulturu življenja XII, XII (2012), 4;  34-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana; Galović, Tomislav
Profesor Jakov Stipišić (1920. – 2010.).  // Historijski zbornik, LXIV (2011), 1;  287-297 (podatak o recenziji nije dostupan, biobibliografski prilog, stručni)

Matijević Sokol, Mirjana
In memoriam: Jakov Stipišić (1920. - 2010.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 29 (2011),  491-492 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana; Galović, Tomislav
Profesor Tomislav Raukar laureat ''Nagrade Anton Gindely''.  // Historijski zbornik, LXIII (2010), 1;  315-317 (podatak o recenziji nije dostupan, vijest, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana
Odabrane studije prof. Raukara o Dalmaciji u srednjem vijeku (Tomislav Raukar, Studije o Dalmaciji u srednjem vijeku: odabrane studije, Split: Književni krug, (Biblioteka znanstvenih djela, 150), 2007, 482 str.).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 40 (2008), 1;  296-299 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Matijević Sokol, Mirjana
Novi pretisak Krčkog ili Vrbničkog statuta iz 1388. godine (Krčki /Vrbanski/ statut iz 1388., priredili Lujo Margetić i Petar Strčić, Krčki zbornik sv. 62, Posebno izdanje Krčkog zbornika sv. 52, Krk: Povijesno društvo otoka Krka – Društvo Krčana i prijatelja otoka Krka u Zagrebu, 2008, 173 str. + faksimil).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 40 (2008), 1;  312-314 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Matijević Sokol, Mirjana
Od Ivana Ravenjanina do Adama Parižanina. Poruke Splitskog evangelijara.  // Splitska hagiografska baština: povijest, legenda, tekst«
Split, Hrvatska, 2011.. (https://www.bib.irb.hr:8443/603418) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Matijević Sokol, Mirjana
Pristup Nade Klaić diplomatičkoj građi i spisu Historia Salonitana maior.  // Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem: Nada Klaić i njezin znanstveni i nastavni doprinos razvoju historiografije (Zagreb, 29. – 30. XI. 2013.) – Raspored rada i sažetci izlaganja / Galović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu – FF-press, Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti – Zagreb, Društvo za hrvatsku povjesnicu – Zagreb, 2013. str. 26-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Zbirka isprava u Arhivu Provincije franjevaca trećoredaca glagoljaša.  // Međunarodni znanstveni skup: Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu (Zagreb, 27. – 28. IX. 2013.) – Raspored rada i sažetci izlaganja / International Scientific Conference: Tertiary Glagolitic Tradition in European Context (Zagreb, 27 – 28 September 2013) – Schedule of Proceedings and Summaries of Contributions / Botica, Ivan ; Galović, Tomislav ; Kuhar, Kristijan (ur.).
Zagreb: Franjevci trećoredci glagoljaši ; Hrvatsko katoličko sveučilište ; FF Press ;  Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu ; Institut za povijest umjetnosti ; Staroslavenski institut, 2013. str. 37/38-37/38 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Pomoćne povijesne znanosti: jučer, danas, sutra.  // IV. kongres hrvatskih povjesničara 2012. - Sloboda. Zbornik sažetaka / Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ) ; Društvo za hrvatsku povjesnicu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 122-122 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Od kapitulara Gargana de Arscindisa do Percevalova statuta.  // Splitski statut iz 1312. godine: povijest i pravo: knjiga sažetaka / Trogrlić, Marko ; Radić, Željko (ur.).
Split: Književni krug Split, 2012. str. 50-51 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Latinska epigrafija otoka Krka.  // &#8222; Az grišni diak Branko pridivkom Fučić&#8221; &#8211; Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920. &#8211; 1999.) &#8211; Raspored rada i sažetci izlaganja ( &#8220; I, the Errant Pupil Branko, Surnamed Fučić&#8221; &#8211; International Scholarly Seminar on the Life and Work of Academician Branko Fučić (1920-1999) &#8211; Schedule of Proceedings and Summaries of Contributions ) / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Dubašnica: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Institut za povijest umjetnosti ; Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Staroslavenski institut ; Sveučilišna knjižnica Rijeka ; Općina Malinska - Dubašnica, 2009. str. 40(96)-40(96) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Splitski srednjovjekovni književni krug.  // 1. MEĐUNARODNA KROATOLOŠKA KONFERENCIJA - 1st INTERNATIONAL CROATOLOGY CONFERENCE (Program / Knjiga sažetaka - Program - Book of Abstracts) / Šišak, Marinko (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu - Centar za hrvatske studije, 2009. str. 49-49 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Perić, Olga
Franjo Niger i dvor u Ferrari (oko 1500.) u stihovima iz ambrozijanskog kodeksa.  // Colloquia Maruliana XIX: Hrvatske i latinske pjesmarice 15. i 16. stoljeća
Split, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Perić, Olga
Srednjovjekovna latinska isprava i filologija.  // Academia Ragusina - On the survival of culture from the fall of the Western Roman Empire to the invention of printing
Dubrovnik, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Perić, Olga
"Modus epistolandi" Franje Nigera.  // Colloquia Maruliana VIII: Epistolografija hrvatskoga humanizma i renesanse
Split, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc13]Ostale vrste radova

Matijević Sokol, Mirjana; Galović, Tomislav
Crikvenička fundacijska listina - isprava Nikole IV. Frankapana., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Matijević Sokol, Mirjana
Statut Paške općine – Statuta Communitatis Pagi., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matijević Sokol, Mirjana; Galović, Tomislav; Botica, Ivan
Privilegia fundationis monasterii sanctae Mariae Czriqueniczae – Fundacijske isprave samostana svete Marije u Crikvenici., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matijević Sokol, Mirjana
Dubravka Peić Čaldarović - Nikša Stančić, Povijest hrvatskoga grba, Školska knjiga, Zagreb 2011, 315 str.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matijević Sokol, Mirjana
Hum i Hercegovina kroz povijest. Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenog skupa održanog u Mostaru 5. i 6. studenoga 2009., knj. I, ur. Ivica Lučić, Zagreb: Hrvatski institut za povijest (Biblioteka hrvatska povjesnica – Posebna izdanja – Zbornici radova), 2011., 868 str.., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matijević Sokol, Mirjana
Thomas, archdeacon of Split (1200-68)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matijević Sokol, Mirjana
Split (Spalato)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matijević Sokol, Mirjana
Split (Spalato)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matijević Sokol, Mirjana
Paulus Diaconus, Historia Langobardorum / Pavao Đakon, Povijest Langobarda., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matijević Sokol, Mirjana
Salonitanska povijest (Historia Salonitana), historiografsko djelo Tome Arhiđakona (1200. ili 1201 – 1268)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Matijević Sokol, Mirjana; Galović, Tomislav; Botica, Ivan
Privilegia fundationis monasterii sanctae Mariae Czriqueniczae &#8211; Fundacijske isprave samostana svete Marije u Crikvenici., 2008.. (https://www.bib.irb.hr:8443/363713) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matijević Sokol, Mirjana
Statuta Communis Duorum Castrorum &#8211; Statut Dvigradske općine (početak 15. stoljeća)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Matijević Sokol, Mirjana
Martin Zadranin (O. P.), Abstractiones de Libro Sententiarum (13./14. st.)., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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