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Gendernye stereotipy v russkih i horvatskih frazeologizmah s komponentom 'baba'. // Jevropejskaja mental’nost’ skvoz’ prizmu jazyka: mezhdunarodnyj sbornik nauchnyh trudov po lingvokulturologii / Stefanskij, Evgenij (ur.).
Samara: Samarskaia gumanitarnaia akademia (NOU VPO), 2010. str. 101-106

Čelić, Željka
O nekotoryh novyh tendenciah v slovoobrazovanii russkogo iazyka. // Novye napravlenia v izuchenii leksikologii, slovoobrazovania i grammatiki nachala XXI veka. Materialy mezhdunarodnogo simpoziuma 4-5 maia 2009 goda, Samara. / Tihonova, R. I. et al. (ur.).
Samara: Povolzhskaia gosudarstvennaia social'no-gumanitarnaia akademia, 2009. str. 104-109

Čelić, željka
Internet-terminy v morfologii horvatskogo i russkogo iazykov. // Aktivnye processy v razlichnyh tipah diskursov: funkcionirovanie edinic iazyka, sociolekty, sovremennye rechevye zhanry. Materialy mezhdunarodnoi konferencii 19-21 iunia 2009 goda. / Fokina, O. V. (ur.)., 2009. str. 537-545

Fink-Arsovski, Željka
Zoloto v horvatskoj i russkoj frazeologii. // Russkoe slovo - Sbornik naučnyh trudov, Vyp.2 / Aleščenko, E.I. (ur.).
Volgograd: BGAPK RO, 2009. str. 101-107

Hrnjak, Anita
Frazeologizmy 'podchinenija': obraznaja sostavljajushchaja i funkcionirovanie v rechi. // Novye napravlenija v izuchenii leksikologii, slovoobrazovanija i grammatiki nachala XXI veka / Tihonova, R. I. (ur.).
Samara: Povolzhskaia gosudarstvennaia social'no-gumanitarnaia akademia, 2009. str. 77-81

Hrnjak, Anita
Konceptualne metafore u hrvatskoj i ruskoj "političkoj" frazeologiji. // Jezična politika i jezična stvarnost/Language Policy and Language Reality / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 378-387

Hrnjak, Anita
Sekundarne boje u hrvatskoj i ruskoj frazeologiji. // Kartina mira v slavjanskih i romano-germanskih jazykah / E.E. Stefanskij (ur.).
Samara: Samarskaja gosudarstvennaja akademija, 2009. str. 82-86

Čelić, Željka
Jezik kao kulturološki pojam. Latinski jezik u gramatikama hrvatskog i istočnoslavenskih jezika.. // Kartina mira v slavjanskih i romano-germanskih jazykah. Mezhdunarodnyj sbornik nauchnyh trudov po lingvokul'turologii / Evgenij E. Stefanskij (ur.).
Samara: Samarskaia gumanitarnaia akademia (NOU VPO), 2009. str. 112-117

Popović, Milenko; Trostinska, Raisa
Nešto drugačijainterpretacija nekih afiksa (na materijalu hrvatskoga, ruskoga i ukrajinskog jezika). // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 9-19

Fink, Željka; Kržišnik, Erika
Novo u hrvatskoj i slovenskoj frazeologiji. // Četvrti hrvatsko-slovenski slavistički skup / Hladnik, Milan (ur.).
Ljubljana: Birografika Bori, 2009. str. 127-137

Fink-Arsovski, Željka
Utječe li politika na definicije u rječnicima?. // Jezična politika i jezična stvarnost / Language Policy and Language Reality / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 457-467

Popović, Milenko; Trostinska, Raisa
Još o međujezičnoj homonimiji hrvatsko-ruskoj i hrvatsko-ukrajinskoj. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 97-111

Popović, Milenko; Trostinska, Raisa
Pokušaj određivanja tipoloških i genetskih podudarnosti u petnaest frazema hrvatskoga, ruskog, ukrajinskog, poljskog, češkog i slovačkog jezika. // Slavenski jezici u usporedbi s hrvatskim I. / Sesar, Dubravka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2009. str. 145-163

Fink-Arsovski, Željka
O horvatskom predlozhno-imennom sochetanii 'u nogama'. // Frazeologija v proshlom i nastojashchem. Materialy XXXVII Mezhdunarodnoj filologicheskoj konf. Fakul'tet filologii i iskusstv SPBGU. (11-15 marta 2008g.) / Val'ter, H., Mokienko, V.M., Savchenko, A.V. (ur.).
Sankt Peterburg : Greifswald: University of Greifswald, 2009. str. 168-175

Vidmarović, Natalija
"Hudozhestvo nishozhdenija". // Teorija Tradicii : hristianstvo i russkaja slovesnost / Mosaleva, Galina (ur.).
Iževsk: Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke Federacije Bosne i Hercegovine, 2009. str. 186-201

Fink-Arsovski, Željka
O nekotoryh obraznyh i kul'turno-istoricheskih elementah v sravnitel'nyh frazeologizmah. // Frazeologija i kognitivistika: materialy 1-j Mezhdunar.nauch.konf. v 2 t. Tom I - Idiomatika i Poznanie / Alefirenko N.F. (ur.).
Belgorod: Belgorodskij Gosudarstvennyj Natsional'nyj Issledovatel'skij Universitet, 2008. str. 130-133

Hrnjak, Anita
Tko su i kakve su "željezne dame"?. // Slowo. Tekst. Czas IX. Czlowiek w przestrezeni slownika i tekstu / M. Aleksijenko, M. Hordy (ur.)., 2008. str. 42-51

Hrnjak, Anita
Koncepty "zdorov'je" i "bolezn'" v horvatskoj i russkoj frazeologii. // Frazeologija i kognitiviskika: materialy 1-oj Mezhdunarodnoj nauchnoj konferencii (Belgorod, 4-6 maja 2008 goda), tom 1: Idiomatika i poznanie / Alefirenko, Nikolaj (ur.).
Belgorod: Belgorod State University, 2008. str. 263-267

Fink, Željka; Menac, Antica
Hrvatska frazeologija - staro i novo. // Frazeologia / Mokienko, Walerij ; Walter, Harry (ur.).
Greifswald : Opole: Institut für Slawistik der Universität Greifswald ; Instytut Filologii Polskiej, Uniwersytet Opolski, 2008. str. 87-100

Fink-Arsovski, Željka
Staryj kak mir ili staryj kak Biblija?. // Kul'tura v jazyke i literature - jazyk i literatura v kul'ture / Omurkanov, Y.K. et al (ur.).
Bishkek: Kyrgyz National University, 2008. str. 193-199

Hrnjak, Anita
Nove ustaljene sveze riječi u jezike jedne hrvatske radiostanice. // Frazeologia / Mokienko, Valerij ; Walter, Harry (ur.).
Opole: Uniwersytet Opolski Instytut Filologii Polskiej ; Opolskie Towarzystwo Przyjaciół Nauk, 2008. str. 173-179

Fink-Arsovski, Željka
Trošimo li do zadnje pare ili lipe? (Novčane jedinice u hrvatskoj frazeologiji). // Riječki filološki dani: zbornik radova 7 / Srdoč-Konestra, Ines, Vranić, Silvana (ur.)., 2008. str. 463-473

Fink, Željka
Hrvatski frazemi kojima se opisuje neka ilegalna djelatnost (u usporedbi s ruskima). // Kritik und Phrase. Festschrift fur Wolfgang Eismann zum 65. Geburtstag / Deutschmann, Peter (ur.).
Beč: Praesens Verlag, 2007. str. 523-533

Fink, Željka
Russkie frazeologizmy dojnaja korova i zolotoe dno i ih horvatskie ekvivalenty. // Mir russkogo mira i russkoe slovo v mire / Georgieva, S., Lipovska, A. (ur.).
Sofija: Heron Press, 2007. str. 313-318

Trostinska, Raisa; Popović, Milenko
Ukrajins'ka-horvats'ka literaturni movy(fonologični, morfonologični, morfologični problemy). // Visnyk L'vivs'kogo universytetu im. I. Franka. Serija filologična. / Garasym, Jaroslav (ur.).
Lviv: L'vivs'ki universytet im. I. Franka, 2007. str. 13-20

Fink, Željka
Kogo berezhem kak svoj glaz, a kogo kak kaplju vody (o horvatskih frazeologizmah so znacheniem 'zabotlivo berech (hranit') kogo, chto'). // Frazeologija v jezikoslovlju in drugih vedah / Kržišnik, Erika ; Eismann, Wolfgang (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta, Oddelek za slovenistiko Univerze v Ljubljani, 2007. str. 137-151

Fink-Arsovski, Željka
Chto otkladyvajut v jashchik i komu ne dajut hodu?. // Materialy XXXVI mezhdunarodnoj filologicheskoj konferencii (Frazeologija v tekste i slovare 12-17 marta 2007) / Mokienko, V.M. (ur.).
Sankt Peterburg: Filologicheskii fakul'tet Sankt-Peterburgskogo gosudarstvennogo universiteta, 2007. str. 134-140

Trostinska, Raisa; Popović, Milenko
Ukrajins'ka i horvats'ka literaturni movy (fonologični, morfonologični, morfologični problemy). // Komparatyvni doslidžennja slov"jans'kyh mov i literatur: Pam"jati akademika Leonida Bulahovs'kogo. Zbirnyk naukovyh prac'. Vypusk 6 / Bulahovs'ka, Julija (ur.).
Kijev: Kijevsko nacionalno sveučilište Taras Ševčenko, 2007. str. 167-177

Hrnjak, Anita
Neke pragmatičke osobitosti supstantivnih frazema koji se odnose na čovjeka (na primjeru hrvatskih i ruskih frazema). // Slavenska frazeologija i pragmatika / Fink, Željka, Hrnjak, Anita (ur.).
Zagreb: Knjigra, 2007. str. 105-109

Hrnjak, Anita
Koncept "krasota" v horvatskoj i russkoj frazeologii. // Kul'turnye koncepty v jazyke i tekste / Alefirenko, Nikolaj (ur.).
Belgorod: Belgorodskij Gosudarstvennyj Natsional'nyj Issledovatel'skij Universitet, 2007. str. 68-75

Fink, Željka
Horvatskie sravnitel'nye frazeologizmy so znacheniem "klassnyj" i "klassno". // Rossica Olomusensia XLIV / Pechal, Zdenek (ur.).
Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2007. str. 847-853

Vidmarović, Natalija
Tvorčestvo A.S. Homjakova v svete idej sobornosti I-II tom. // A.S.Homjakov - myslitelj, poet, publicist / Tarasov, B.N. (ur.).
Moskva: LRC Publishing House, 2007. str. 50-58

Fink, željka
Hrvatski poredbeni frazemi sa značenjem "spavati" i "zaspati". // Frazeologia a jezykowe obrazy swiata przelomu wiekow / Chlebda, W. (ur.).
Opole: Uniwersytet Opolski, 2007. str. 281-

Hrnjak, Anita
Sportska konceptualna metafora u hrvatskoj i ruskoj "političkoj" frazeologiji. // Jazyk na perekrestke kul'tur / Stefanskij, Evgenij (ur.).
Samara: Samarskaja gosudarstvennaja akademija, 2007. str. 78-82

Fink, Željka
Tata od formata i konobar do jaja. // Slavenska frazeologija i pragmatika / Fink, Željka, Hrnjak, Anita (ur.).
Zagreb: Knjigra, 2007. str. 88-94

Čelić, Željka
Morfologicheskaia adaptacia anglicizmov v russkoi reklame. // Problemy semantiki iazykovyh edinic v kontekste kul'tury. Lingvisticheskii i lingvometodicheskii aspekty / Mokienko, V. M. et al. (ur.).
Moskva: Elpis, 2006. str. 512-515
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Fink-Arsovski, Željka
Сборник упражнений по синтаксису русского языка.
Zagreb: FF Press, 2013

Hrnjak, Anita
Шаг за шагом, sveučilišni udžbenik ruskog jezika. / Zorić, Verica (ur.).
Zagreb: Knjigra, 2010
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Barčot, Branka
Associative Testing in Phraseology.  // Linguistics and literature studies, 4 (2016), 1;  17-22 doi:10.13189/lls.2016.040103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Rusizmy v horvatskom jazyke: upotreblenie i leksikografičeskaja fiksacija.  // Journal of Historical, Philological and Cultural Studies, 3 (45) (2014),  240-242 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barčot, Branka
Antropomorfizam i zoomorfizam u hrvatskim, ruskim i njemačkim zoonimskim frazemima.  // Philological studies (Skopje), 2 (2014),  481-496 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Homo Russicus u detektivskim romanima Mihalkove i Poljakove.  // Zadarski filološki dani ..., 1 (2013), 1;  361-378 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vidmarović, Natalija; Pleše, Dubravka
Hagiografska tradicija u Žitiju protopopa Avvakuma.  // Studia Slavica Savariensia, 1 (2013), 2;  473-478 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Barčot, Branka
Frazemi s pojedinim metalima kao komponentom u hrvatskom, ruskom i njemačkom jeziku.  // Jezikoslovlje, 13 (2012), 3;  841-865 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Što nam kaže srce? (od reklamnog slogana do frazeosheme).  // Učenye zapiski Tavričeskogo nacionalʹnogo universiteta im. V.I. Vernadskogo, 25 (64) (2012), 2 (1);  134-140 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Tradicionnaia ritorika v sovremennom obrazovanii.  // Socialʹno-gumanitarnyj vestnik Ûga Rossii, 27-28 (2012), 7-8;  134-143 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barčot, Branka
Homo ludens: Frazemi i jezična igra na transparentima Povorke ponosa u Hrvatskoj.  // Učenye zapiski Tavričeskogo nacionalʹnogo universiteta im. V.I. Vernadskogo, 25 (64) (2012), 2 (1);  127-133 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Derzost i derznovenije v pravedničeskih rasskazah N.S.Leskova: hristianskij aspekt osmyslenija..  // Problemy istoričeskoj poètiki, 1 (2012), 1;  241-251 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Problema realizacii transliteracii s russkoi kirillicy na horvatskuiu latinicu.  // Âzyk, slovesnostʹ, kulʹtura / Language, philology, culture, 1 (2012), 4;  84-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Iz č'ej šineli my vse vyšli? (ot krylatogo slova do frazeologizma).  // Journal of Historical, Philological and Cultural Studies, No.3 (2011),  205-209 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vidmarović, Natalija; Pleše, Dubravka
Obraz i tekst v "Slove o Zakone i Blagodati Mitropolita" Ilariona.  // Studia Slavica Savariensia, 1 (2011), 1;  353-357 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Aktivacia rusizmov v horvatskom iazyke.  // Sovremennye issledovaniâ socialʹnyh problem, 04 (2010), 4.1;  653-661 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Barčot, Branka
Palatalizirani konsonanti u nastavi ruskoga kao stranoga jezika u Republici Hrvatskoj.  // Strani jezici : časopis za unapređenje nastave stranih jezika, 1-2 (2010),  51-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Mezhdometija v horvatskom jazyke - vne jazykovogo standarta.  // V mire naučnyh otkrytij, 2 (2010), 1;  144-147. (https://www.bib.irb.hr:8443/450643) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Vizualnost srednjovjekovnog govorništva.  // Književna smotra, 154 (2009), 3;  145-148 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Formirovanie lingvisticheskoi terminologii v russkom i horvatskom jazykah.  // V mire naučnyh otkrytij, 4 (2009), 4;  134-136. (https://www.bib.irb.hr:8443/438468) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hrnjak, Anita
Tko je na "frazeološkom brodu" važniji: "mali od palube"ili "mali od kužine"?.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 34 (2009),  155-165 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hrnjak, Anita
Putovanje kroz hrvatsku frazeologiju.  // Südslavistik online, 1 (2009) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Konfessia i literaturnyi iazyk: pervye standarty russkogo i horvatskogo iazykov - cerkovnoslavianskii i latinskij iazyki.  // V mire naučnyh otkrytij, 4 (2009), 4;  137-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/438479) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Komponenta 'svijeća' u hrvatskim frazemima (u usporedbi s nekim slavenskim i neslavenskim jezicima).  // Südslavistik online, 1 (2009) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hrnjak, Anita
Nebo i nebeska tijela u hrvatskoj i ruskoj frazeologiji.  // Riječ (Rijeka), 14 (2008), 1;  89-98 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Ocenočnaja leksika v opisanii Zapada srednevekovymi russkimi knjižnikami.  // Studia Slavica Savariensia, 17 (2008), 1/2;  417-431 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Ob odnom tipe horvatskih adjektivnyh frazeologizmov v sopostavlenii s russkimi.  // Przegląd Rusycystyczny, Nr 4 (124) (2008),  80-89 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čelić, Željka
Novi ruski vokabular reklamnoga porijekla.  // Strani jezici, 36 (2007), 1;  9-19 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hrnjak, Anita
Kulinarski elementi u hrvatskoj i ruskoj frazeologiji.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007),  197-216 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Popović, Milenko; Trostinska, Rajisa
Još o interpretaciji nekih afiksa (na materijalu ruskoga, ukrajinskoga i hrvatskoga jezika).  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 12 (2006), 2;  54-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Barčot, Branka
Maksim Krongauz: Je li jezik moj najveći neprijatelj?.  // Treći program Hrvatskog radija, 85 (2013),  270-278 (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod, ostalo)

Fink-Arsovski, Željka
Ruska leksikografska trilogija (Bol'šoj slovar' russkih pogovorok, Bol'šoj slovar' russkih narodnyh sravnenij, Bol'šoj slovar' russkih poslovic).  // Suvremena lingvistika, 1 (2012), 73;  121-126 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Fink-Arsovski, Željka
Splitska frazeologija.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 59 (2012), 4;  154-157 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Barčot, Branka
Seliverstova Elena Ivanovna: "Prostranstvo russkoj poslovicy: postojanstvo i izmenčivost'" (Seliverstova Elena Ivanovna: "Svijet ruske poslovice: stabilnost i promjenjivost").  // Suvremena lingvistika, 1 (2012), 73 (lipanj 2012);  109-114 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Fink Arsovski, Željka
Prikaz udžbenika 'Šag za šagom'.  // Strani jezici : časopis za unapređenje nastave stranih jezika, 1 (2011), 40;  77-80 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Vidović, Ana; Barčot, Branka
XXIII. međunarodni znanstveni skup „Prostor i vrijeme u jeziku: jezik u prostoru i vremenu“.  // Govor : časopis za fonetiku, XXVI (2009), 2;  151-153 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Barčot, Branka
Harry Walter: "Woerterbuch deutscher sprichwoertlicher und phraseologischer Vergleiche, Teil 1" (Harry Walter: "Rječnik njemačkih poredbenih poslovica i frazema, Prvi dio").  // Suvremena lingvistika, 2 (2009), 68;  391-395 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Hrnjak, Anita
Hrvatsko-engleski frazeološki rječnik.  // Strani jezici : časopis za unapređenje nastave stranih jezika, 37 (2008), 2;  185-189 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čelić, Željka
Naziv "hrvatski" u ruskome kontekstu.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 20 (2008), 1;  61-72 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Čelić, Željka
Rossija i russkij jazyk v mire horvatov.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 14 (2008), 1;  37-44 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Fink-Arsovski, Željka
Anatolij Ivčenko, Sonja Wolke: Hornjoserbski frazeologiski slownik.  // Suvremena lingvistika, 33 (2007), 64;  225-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Fink, Željka
Antica Menac: Hrvatska frazeologija.  // Suvremena lingvistika, 33 (2007), 64;  228-231 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Popović, Milenko; Trostinska, Raisa
Ukrajinski jezik (u usporedbi s ruskim i hrvatskim).  // Hrvatska revija, 6 (2006), 2;  34-43 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstvaeni, ostalo)
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Fink-Arsovski, Željka
Sravnitel'nye frazeologizmy : nacional'nye i obščeevropejskie.  // Nationales und Internationales in der slawischen Phraseologie = Nacional'noje i internacional'noje v slavjanskoj frazeologii / Walter, H., Mokienko, V. M. (ur.).
Greifswald: Ernst-Moritz-Arndt-Univeritaet Greifswald, Institut fuer Slawistik, 2013. str. 151-158 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Sravnitel'nye frazeologizmy: nacional'nye i obščeevropejskie.  // XLII Meždunarodnaja filologičeskaja konferencija
Sankt Peterburg, Ruska Federacija, 2013. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Što nam kaže srce? (od reklamnog slogana do frazeosheme).  // Фразеология и языковая игра
Simferopolj, Ukrajina, 2012. (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Apostasijnoe načalo v rasskaze M.N.Zagoskina "Koncert besov".  // Duhovnye načala russkogo iskusstva i prosveščenija / Motorin, Aleksandr (ur.).
Veliki Novgorod: Novgorodskij Gosudarstvennyj Universitet, 2012. str. 126-135 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Ponimanije sovesti v pjesah A.N.Ostrovskogo "Bednost ne porok" i "Ne v svoi sani ne sadis".  // Duhovnye načala russkogo iskusstva i prosveščenija / Motorin, Aleksandr (ur.).
Veliki Novgorod: Novgorodskij Gosudarstvennyj Universitet, 2011. str. 126-131 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Horvatskij frazeologizm 'živjeti kao bik na gmajni' i ego ekvivalenty v drugih jazykah.  // Literaturnaja i dialektnaja frazeologija: istorija i razvitie (Pjatye Žukovskie čtenija), Tom I / Makarov, V.I. (ur.).
Veliki Novgorod: Novgorodsko državno sveučilište Jaroslava Mudrog, 2011. str. 294-298 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Slovesnaja vizualizacija kak element srednevekovoj propovedi.  // Duhovnye načala russkogo iskusstva i prosveščenija: Materialy IX Meždunarodnoj naučnoj konferencii / Motorin, A.V. (ur.).
Veliki Novgorod: Novgorodskij Gusudarstvennyj universitet, 2009. str. 29-36 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fink-Arsovski, Željka
Sravnitel'nye frazeologizmy romanskih i germanskih jazykov v sopostavlenii s horvatskimi (opyt sostavlenia slovarja).  // Problemy istorii, filologii, kul'tury - Journal of historical, philological and cultural studies / Abramzon M.G. (ur.).
Moskva : Magnitogorsk : Novosibirsk: Rossijskaja akademija nauk, 2009. str. 302-306 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čelić, Željka
Internet-terminy v morfologii horvatskogo i russkogo jazykov.  // Aktivnye processy v razlichnyh tipah diskursov: funkcionirovanie edinic jazyka, sociolekty, sovremennye rechevye zhanry / Fokina, Olga Vladimirovna (ur.).
Moskva: Filologicheskij fakul'tet Moskovskogo pedagogicheskogo gosudarstvennogo universiteta, 2009. str. 537-545 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čelić, Željka
O nekotoryh novyh tendencijah v slovoobrazovanii russkogo jazyka.  // Novye napravlenija v izuchenii leksikologii, slovoobrazovanija i grammatiki nachala XXI veka. Materijaly mezhdunarodnogo simpoziuma 4-5 maja 2009 goda, Samara / Tihonova, Rimma Ivanovna i dr. (ur.).
Samara: Povolzhskaja gosudarstvennaja social'no-gumanitarnaja akademija. Avtory publikacij., 2009. str. 104-107 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fink, Željka
Sravnitel'nye frazeologizmy romanskih i germanskih jazykov v sopostavlenii s horvatskimi (opyt sostavlenia slovarja).  // Problemy istorii, filologii, kul'tury - Journal of historical, philological and cultural studies / Abramzon, M.G. (ur.).
Magnitogorsk: Rossijskaja akademija nauk, 2009. str. 302-306 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
Ikonnyj tekst "Sošestvija vo ad" N.S.Leskova.  // Tradicii russkoj pravoslavnoj kultury v jazykovoj kartine mira / L.A. Araeva, O. Astahov (ur.).
Kemerovo: IPP Kuzbass, 2008. str. 70-78 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vidmarović, Natalija
O tekstovyh iskaženijah.  // Duhovnye načala russkogo iskusstva i prosvećčenija / A.Motorin (ur.).
Veliki Novgorod: NovGU, 2008. str. 266-275 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Vidmarović, Natalija
Estetika srednevekovoj propovedi: horvatskij perevod "Slova o Zakone i Blagodati" Mitropolita Ilariona.  // Fahovyj ta hudožnij pereklad: teorija, metodologija, praktika
Kijev, Ukrajina, 2011. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Barčot, Branka
Prijevodni ekvivalenti frazema 'mamina maza' u ruskoj i njemačkoj frazeologiji.  // Międzynarodowa konferencja naukowa „Frazeologia a przekład”
Opole, Poljska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Čelić, Željka
Latinski metajezik - matrix slavenskih gramatika. Utjecaj latinskoga na hrvatski i istočnoslavenske jezike, prikazan jezičnim nazivljem, opisom glasova i oblika u hrvatskome i istočnoslavenskim jezicima., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Hrnjak, Anita
Ruska gramatika. Русская грамматика., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Fink-Arsovski, Željka
Dva slavistička zbornika: značajan iskorak u proučavanju slavenskih jezika., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Popović, Milenko
Ukrajins'ko-horvats'kyj slovnyk lingvistyčnoji terminologiji., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Popović, Milenko
Transliteracija i transkripcija imena na bjeloruskom jeziku., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Fink-Arsovski, Željka
Slavenska frazeologija i pragmatika., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Popović, Milenko
Transliteracija i transkripcija imena na ruskom jeziku., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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