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Antun Dobronić. Narodne popijevke otoka Hvara, I. dio, Jelsa, 1938. i 1946.. / Miholić, Irena ; Kuzman Šlogar, Koraljka ; Karlović, Ira (ur.). Jelsa : Zagreb: Udruga Antun Dobronić ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011 (pjesmarica)
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Zebec, Tvrtko
Etnolog u svijetu baštine. Hrvatska nematerijalna kultura u 21. stoljeću. // Hrvatska svakodnevica. Etnografije vremena i prostora / Čapo, Jasna ; Gulin Zrnić, Valentina (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013. str. 173-195

Zebec, Tvrtko
Nijemo kolo Dalmatinske zagore. // Blaga Hrvatske. Neprocjenjiva prirodna i kulturna baština / Opačić, Vid Jakša (ur.).
Zagreb: Mozaik knjiga, 2013. str. 264-269

Zebec, Tvrtko
Etnolog u svijetu baštine: hrvatska nematerijalna kultura u dvadeset i prvom stoljeću. // Proizvodnja baštine: kritičke studije o nematerijalnoj kulturi / Marijana Hameršak ; Iva Pleše ; Ana-Marija Vukušić (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2013. str. 313-333

Zebec, Tvrtko
Nijemo kolo, stummer Reigentanz/ Nijemo kolo Silent circle dance. // Kroatisches immaterielles Kulturerbe auf den UNESCO-Listen/ Croatian Intangible Cultural Heritage on UNESCO Lists / Biškupić Bašić, Iris (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2012. str. 36-37

Zebec, Tvrtko
Einleitung/Introduction. // Kroatisches immaterielles Kulturerbe auf den UNESCO-Listen / Croatian Intangible Cultural Heritage on UNESCO Lists / Biškupić Bašić, Iris (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2012. str. 8-9

Zebec, Tvrtko
Kultura - tradicija - baština - turizam: Dubrovnik i Hrvatska u dvadeset i prvome stoljeću. // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij "Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti, FEB 2011. Zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 503-507

Zebec, Tvrtko
Uvod / Introduction. // Hrvatska nematerijalna kulturna baština na Unescovim listama / Croatian Intangible Cultural Heritage on UNESCO lists / Biškupić Bašić, Iris (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, 2011. str. 8-9

Niemčić, Iva; Ćaleta, Joško
Public Practice vs. Personal Narratives-the Example of Music and Dance Traditions of Boka Kotorska. // Proceedings Second Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe / Ivancich Dunin, Elsie ; Ozbilgin, Mehmet Ocal (ur.).
Izmir: International Council for Traditional Music (ICTM) ; Ege University State Turkish Music Conservatory, 2011. str. 65-77

Zebec, Tvrtko
Lado i ples. // Lado. Hrvatsko narodno blago. Croatian National Treasure. 1949.- 2009. / Vitez, Zorica ; Vučić, Miroslava (ur.).
Zagreb: Ansambl LADO ; Školska knjiga, 2009. str. 151-167

Niemčić, Iva
Miss Korčule za Miss svijeta: Nijemi folklor bula i lijepih maškara. // Destinacije čežnje, lokacije samoće: Uvidi u kulturu i razvojne mogućnosti hrvatskih otoka / Prica, Ines ; Jelavić, Željka (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009. str. 129-140

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kulturna baština i djelatnost Instituta za etnologiju i folkloristiku. // Izazov tradicijske kulture: Svečani zbornik za Zoricu Vitez / Ceribašić, Naila ; Marks, Ljiljana (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2009. str. 293-301

Miholić, Irena
Popularna glazba od sredine 20. stoljeća do danas [Slavonije, Baranje i Srijema]. // Slavonija, Baranja i Srijem: Vrela europske civilizacije / Kusin, Vesna, i Branka Šulc (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2009. str. 226-229

Zebec, Tvrtko
Ivan Ivančan (1927.-2006.). // Lado. Hrvatsko nacionalno blago. Croatian National Treasure. 1949.-2009. / Vitez, Zorica ; Vučić, Miroslava (ur.).
Zagreb: Ansambl LADO ; Školska knjiga, 2009. str. 125-127

Zebec, Tvrtko
Sedan opjina kano sedan glavnih griha: o Krčanima i tanci govore. // Destinacije čežnje, lokacije samoće: uvidi u kulturu i razvojne mogućnosti hrvatskih otoka / Prica, Ines ; Jelavić, Željka (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2009. str. 161-172

Zebec, Tvrtko
Izazovi primijenjene folkloristike i etnologije. // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima / Muraj, Aleksandra i Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 271-286

Zebec, Tvrtko
Seljačka sloga i Branimir Bratanić: etnolozi i smotre folklora. // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima / Muraj, Aleksandra i Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 45-49

Sremac, Stjepan
Folklorni amaterizam u Hrvatskoj 2006. godine: stanje i potrebe. // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima / Muraj, Aleksandra i Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 131-144

Sremac, Stjepan
Smotre folklora u Hrvatskoj nekad i danas. // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima / Muraj, Aleksandra i Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 223-240

Zebec, Tvrtko
La danza folklorica. // La cultura tradicional Croata: en la frontera de los mundos y las epocas / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 440-449

Niemčić, Iva; Dijanić, Dijana
Sjećanje - ženske životne priče. // Žene na raskrižju ideologija / Peraica, Ana (ur.).
Split: Hrvatska udruga likovnih umjetnika, 2007. str. 75-95

Niemčić, Iva
Iskustva s terenskog istraživanja ili od terena do teksta i natrag. // Etnologija bliskoga. Poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja / Čapo Žmegač, Jasna ; Gulin Zrnić, Valentina ; Šantek, Goran Pavel (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Jesenski i Turk, 2006. str. 191-212

Zebec, Tvrtko
Etnokoreolog na terenu: kontinuitet istraživanja i dileme primjene. // Etnologija bliskoga: poetika i politika suvremenih terenskih istraživanja / Jasna Čapo Žmegač ; Valentina Gulin Zrnić, Goran Pavel Šantek (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Jesenski i Turk, 2006. str. 167-190
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Miholić, Irena
Hrvatska tradicijska glazba. Udžbenik hrvatske tradicijske glazbene kulture s 3 zvučna CD-a od petog do osmog razreda osnovne škole. / Odak, Marija (ur.).
Zagreb: Profil, 2009

Miholić, Irena; Sikirica, Jelena
Hrvatska tradicijska glazba, priručnik za učitelje. / Odak, Marija (ur.).
Zagreb: Profil, 2009

Zebec, Tvrtko
Hrvatski tradicijski ples - dodatak udžbeniku: Bajuk, Lidija "So - udžbenik glazbene kulture za 5. razred osnovne škole s DVD-om i 3 CD-a". / Knapić, Ivančica (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2007


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Zebec, Tvrtko
Un ethnologue dans le monde de la patrimonialisation. La reconnaissance de la culture immatérielle croate / An Ethnologist in the World of Heritage. Recognizing the Croatian Intangible Culture.  // Ethnologie française, XLIII (2013), 2;  267-278. (https://www.bib.irb.hr:8443/639753) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of the Audio Recordings of the Archive of the Institute of Ethnology and Folklore Research and its Availability to the Public.  // Pregled Nacionalnog centra za digitalizaciju, 22 (2013),  125-131. (https://www.bib.irb.hr:8443/677983) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kuzman Šlogar, Koraljka; Miholić, Irena
Digitization of Melographic Notations.  // Pregled Nacionalnog centra za digitalizaciju, 21 (2012),  41-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/610874) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Katarinčić, Ivana
Paradoksi sportskoga plesa.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 42 (2012),  207-224 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Dunin, Elsie Ivancich
Village "folklor" [dance] integrated as a touristic commodity in the Dubrovnik area: an overview 1948-1977-2008.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 46 (2009), 1;  61-76 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Etika u etnologiji/kulturnoj antropologiji.  // Etnološka tribina, 39 (2009), 32;  15-21 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Katarinčić, Ivana; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
The stage as a place of challenging integration.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 46 (2009), 1;  77-107 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Katarinčić, Ivana
Renesansni i barokni plesovi: Rekonstrukcija i plesne radionice.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 2;  77-98 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Niemčić, Iva
When the stage lights go down: On silenced women's voices, dance ethnography and its restitution.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 1;  167-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kunej, Rebeka
Štajeriš (Steierisch) among Slovenians.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 1;  149-166 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dunin, Elsie Ivancich
Swords of dances on Korčula island: a living history.  // Godišnjak grada Korčule, 12 (2007),  138-149 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miholić, Irena
Folk Music Ensembles of Hrvatsko zagorje.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku = Croatian journal of ethnology and folklore research, 44 (2007), 1;  27-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Experiences and Dilemmas of Applied Ethnochoreology.  // Narodna umjetnost: hrvatski casopis za etnologiju i folkloristiku = Croatian journal of ethnology and folklore research, 44 (2007), 1;  7-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Dijanić, Dijana; Niemčić, Iva
Sjećanje žena na život u socijalizmu – prilog ženskoj povijesti.  // Historijski zbornik, LIX (2006),  179-199 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
The Kolijani Ritual Event on the Island of Krk, Croatia: Continuity or Revival?.  // Yearbook for Traditional Music, 38 (2006),  97-107 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Miholić, Irena
Nošnja Zagrebačkog prigorja. Prepoznatljiv suvenir grada Zagreba/Volkstrachten im Zagreber Bergland. Ein unverkennbares Souvenir der Stadt Zagreb.  // Eurocity : putna revija HŽ-Putničkog prijevoza d.o.o., 59 (2008),  72-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Katarinčić, Ivana
Zagrebačke plesne zanimljivosti iz 19. stoljeća.  // Zarez. Dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, 204 (2007),  33-33 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Miholić, Irena
Lado – iz kajkavskih krajeva 3 i 4 - Folk dances and songs from Northwestern Croatia.  // Cantus, 177/178 (2013),  21-23 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Matapur vu cvetnjaku Horvatske.  // Kolo : časopis Matice hrvatske za književnost, umjetnost i kulturu, XXIII (2013), 3-4;  334-336 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
The Golden Fifty of Narodna umjetnost. Note from the Editor-in- Chief.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 50 (2013), 1;  6-11 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Zebec, Tvrtko
Kultura ili baština? Problem nematerijalnosti.  // Etnološka tribina, 42 (2012), 35;  48-51 (podatak o recenziji nije dostupan, komentar, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Iva Niemčić: Lastovski poklad: plesno-etnološka studija, Zagreb, Institut za etnologiju i folkloristiku, 2011., 201 str..  // Studia ethnologica Croatica, 24 (2012),  218-219 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Katarinčić, Ivana
Society Dancing. Fashionable Bodies in England, 1870-1920.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 48 (2011), 2;  229-230 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Nicholas Rowe: Raising Dust : A Cultural History of Dance in Palestina.  // Yearbook for traditional music, 43 (2011),  236-237 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Niemčić, Iva
Selena Rakočević, Igre plesnih struktura. Tradicionalna igra i muzika za igru Srba u banatu u svetlu uzajamnih uticaja.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 48 (2011), 2;  227-227 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Maja Đurinović, Razvoj suvremenog plesa. Ana Maletić životopis, Hrvatski institut za pokret i ples (HIPP), Zagreb 2008., 168 str..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  236-237 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Niemčić, Iva
Drmeš-da!.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  234-234 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Niemčić, Iva
Balkan Dance. Essays on Characteristics, Performance and Teaching.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  234-235 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Niemčić, Iva
Lado – hrvatsko nacionalno blago.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  232-233 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Katarinčić, Ivana
Sremac, Stjepan: Povijest i praksa scenske primjene folklornog plesa u Hrvata. Između društvene i kulturne potrebe, politike, kulturnog i nacionalnog identiteta.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  228-229 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Katarinčić, Ivana
Louppe, Laurence: Poetika suvremenog plesa.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 47 (2010), 2;  237-239 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Katarinčić, Ivana
Utopije, eutopije i EU-topije plesa.  // Zarez, dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, 239 (2008),  33-34 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Katarinčić, Ivana
Before, Between, and Beyond, Three Decades of Dance Writing.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 2;  222-223 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Katarinčić, Ivana
Hrvatski bal u Beču = Der Kroatenball in Wien.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 2;  221-222 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Gulin Zrnić, Valentina; Zebec, Tvrtko
Izazovi integracije: Istraživanje kulture u europskom kontekstu.  // Etnološka tribina, 38 (2008), 31;  176-178 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Katarinčić, Ivana
Dancing from Past to Present, Nation, Culture, Identities.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 44 (2007), 2;  246-247 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zebec, Tvrtko
Unescova održivost nematerijalne baštine.  // Zarez : dvotjednik za kulturna i društvena zbivanja, 206 (2007), 9. (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Dunin, Elsie Ivancich
Photograph of moreškanti and bula in Punta Arenas, Chile (1900).  // Godišnjak grada Korčule, 12 (2007),  132-137 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Zebec, Tvrtko
Petar Mihanović (1920-2006).  // Etnološka tribina 29, 36 (2006),  257-258 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Katarinčić, Ivana
Ivan Ivančan (1927-2006).  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 36 (2006),  253-255 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Zebec, Tvrtko
Ivan Ivančan (1927-2006).  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 43 (2006), 2;  223-224 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)
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Zebec, Tvrtko
Irish Maiden - Croatian maiden with an Irishmen: Irish dancing in Croatia.  // Dance, Place, Festival: 27th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology, Limerick, Ireland, 2012 / Dunin, Elsie Ivancich ; Foley, Catherine E. (ur.).
Limerick: ICTM Study Group on Ethnochoreology ; The Irish World Academy of Music and Dance, University of Limerick, 2014. str. 199-204 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kultura kao baština: linđo, kolo Dubrovačkog primorja.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti. FEB 2012. Zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Zagreb: Folklorni ansambl Linđo, 2013. str. 584-591 (plenarno, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Croatian experiences in implementation of the UNESCO’s Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage.  // VII. International Symposium "Music in Society", Sarajevo, October 28-30, 2010. Collection of Papers / Talam, Jasmina ; Hadžić, Fatima ; Hodžić, Refik (ur.).
Sarajevo: Musicological Society of the FBiH ; Academy of Music in Sarajevo, 2012. str. 160-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Perceptions of the staged folk dance practice in Croatia.  // From field to text & Dance and space. Proceedings for the 24th symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology: Cluj- Napoca, 10-16 July 2006 / Dunin Ivancich, Elsie ; Giurchescu, Anca ; Könczei, Csilla (ur.).
Cluj - Napoca: The Romanian Institute for Research on National Minorities ; International Council for Traditional Music: Study Group on Ethnochoreology, 2012. str. 115-118 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Hrvatska iskustva u implementaciji Unescove Konvencije za očuvanje nematerijalne kulturne baštine.  // VII. međunarodni simpozij "Muzika u društvu", Sarajevo, 28-30. 10. 2010., Zbornik radova / Talam, Jasmina ; Hadžić, Fatima ; Hodžić, Refik (ur.).
Sarajevo: Muzičko društvo FBiH ; Muzička akademija u Sarajevu, 2012. str. 160-164 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miholić, Irena
Die "kroatischen" Wurzeln der Haydn-Hymne?.  // Haydns Volck's Lied: Gott erhalte. Inspectionen und Productionen anno 2009 / Fink-Mennel, Evelyn ; Rainer, Ingomar (ur.).
Beč: Institut für Volksmusikforschung und Ethnomusikologie, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Dunin, Ivancich Elsie
Village "folklor" as a touristic commodity in the Dubrovnik area, a thirty-year overview.  // Transmitting Dance as Cultural Heritage & Dance and Religion: Proceedings of the 25th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology / Mohd Anis Md Nor, Elsie Ivancich Dunin, Anne von Bibra Wharton assisted by Chao Chi-fang, Ann R. David, Anca Giurchescu, Andree Grau, Hanafi Hussein (ur.).
Kuala Lumpur: University Malaya Cultural Centre ; Ministry Of Communications And Digital of Malaysia ; International Council for Traditional Music (ICTM), 2009. str. 75-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Razvoj i primjena etnokoreologije u Hrvatskoj.  // VI. međunarodni simpozij "Muzika u društvu"/VI. International Symposium "Music in Society", Sarajevo, 26.-28. oktobra/listopada 2008. / Talam, Jasmina (ur.).
Sarajevo: Muzička akademija, Muzikološko društvo FBiH Sarajevo, 2009. str. 136-150 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Catholicism and dance: ritual, pleasure, bans, and morality.  // Transmitting Dance as Cultural Heritage & Dance and Religion: Proceedings of the 25th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology / Mohd Anis Md Nor, Elsie Ivancich Dunin, Anne von Bibra Wharton, assisted by Chao Chi-fang, Ann R. David, Anca Giurchescu, Andree Grau, Hanafi Hussein (ur.).
Kuala Lumpur: Cultural Centre University of Malaya, Ministry of Information, Communication and Culture of Malaysia, ICTM Study Group on Ethnochoreology, 2009. str. 177-180 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Development and application of ethnochoreology in Croatia.  // VI. International Symposium "Music in Society", Sarajevo, October 28-30, 2008. / Talam, Jasmina (ur.).
Sarajevo: Muzička akademija, Muzikološko društvo FBiH, 2009. str. 138-152 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Niemčić, Iva
Applied ethnochoreology or about invisible female dancers again.  // Transmitting Dance as Cultural Heritage & Dance and Religion: Proceedings 25th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology / Mohd Anis Md Nor, Elsie Ivancich Dunin, Anne von Bibra Wharton assisted by Chao Chi-fang, Ann R. David, Anca Giurchescu, Andree Grau, Hanafi Hussein (ur.).
Kuala Lumpur: Cultural Centre University of Malaya, Ministry of Information, Communication and Culture of Malaysia, ICTM Study Group on Ethnochoreology, 2009. str. 107-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Tanac dances and migrations on the Island of Krk, Croatia.  // Conference Proceedings: Choreographies of Migration. November 8-11, 2007. / Randall, Tresa (ur.).
New York (NY): Barnard College, 2008. str. 225-230 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Niemčić, Iva
Miss Korčula or Bula.  // Proceedings 23rd Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology / Dunin, Elsie Ivancich ; Wharton, Anne von Bibra (ur.).
Zagreb: ICTM Study Group on Ethnochoreology, Association "e bene venga Maggio" Monghidoro, Institut za etnologiju i folkloristiku, 2008. str. 86-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Tanac dances from the island of Krk: different contexts, aesthetics, learning.  // Tánchagyomány: átadás és átvétel - Dance: Tradition and Transmission. Festschrift for Lászlo Félföldy / Barna Gábor ; Csonka-Takács Ester ; Varga Sándor (ur.).
Segedin: Néprajzi és Kulturális Anthropológiai Tanszék, 2007. str. 217-226 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Zebec, Tvrtko
Međusobni utjecaji i odnosi struke i folklornog amaterizma: očuvanje i promjene.  // Zbornik radova sa stručno-znanstvenog simpozija "Ocjena stanja i mogućnosti unapređenja kulturno-umjetničkog amaterizma u Republici Hrvatskoj" / Jelavić, Dražen (ur.).
Zagreb: Hrvatski sabor kulture, 2014. str. 70-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/743782) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Katarinčić, Ivana
Dance practices of tango in dance schools in Croatia.  // 28th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology. Dance and Narratives. Dance as Intangible and Tangible Cultural Heritage. Abstracts and Program booklet
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2014. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Registracija kulturnih dobara – stvaranje baštine i ugleda i/ili isprobavanje moći.  // Identiteti između zbilje i naracije: višestrukost, mijene, prijepori. Knjižica sažetaka, Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva, Zagreb, 6.-7. lipnja 2013.
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, Institut za etnologiju i folkloristiku, Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 36-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
UNESCO-vi sveci/Les saints de l’UNESCO.  // Međunarodni skup Putovima europske nematerijalne baštine u 21. stoljeću: sv. Martin, simbol dijeljenja, Zagreb/Dugo Selo, 4.- 5. 10. 2013., Knjižica sažetaka
Zagreb: , Institut za etnologiju i folkloristiku, Kulturni centar sv. Martin – Hrvatska, Hrvatsko katoličko sveučilište, 2013. str. 25-25 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Nematerijalna kultura kao baština - primjer linđa, kola Dubrovačkog primorja.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti - Knjiga sažetaka, 2. FEB, Dubrovnik, 11.- 13. prosinca 2012. / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 166-166 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Kultura - tradicija - baština - turizam : Dubrovnik i Hrvatska u dvadeset i prvome stoljeću.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij "Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti" (FEB 2011) : Zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2012. str. 503-507 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Irish Maiden - Croatian Maiden with Irishman: Irish Dancing in Croatia.  // 27th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology
Limerick: University of Limerick, 2012. str. 30-30 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Kultura - tradicija - baština - turizam: Dubrovnik i Hrvatska u 21. stoljeću.  // Hrvatska folklorna i etnografska baština u svjetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti. Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij, Dubrovnik, Republika Hrvatska, 11.- 13. 12. 2011. Knjiga sažetaka. / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansambl Linđo, 2011. str. 34-34 (plenarno, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Croatian experiences in implementation of the UNESCO Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage.  // 7th International Symposium "Music in Society"/7. međunarodni simposij "Muzika u društvu", Sarajevo, 28-30.10.2010. Programska knjižica / Kazić, Senad (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo FBiH, Muzička akademija u Sarajevu, 2010. str. 24-24 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
Finding jembe - West African percussion in Croatian ethno-music.  // 17th Meeting of the ICTM Study Group Folk Music Instruments 1 – 4 April 2009 Erkner, Germany
Erkner: ICTM, Study Group on Folk Music Instruments, 2009. str. 17-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
What is Folklore - French Quadrille, Slovenian Idea, European Matriculation Parade or Winning of the Guiness World Record?.  // "Kam bi s to folkloro?" Mednarodni interdisciplinarni simpozij. "What to Do with Folklore?". International interdisciplinary symposium. Zbornik povzetkov in program. Collected Abstracts and Programme. In honorem dr. Zmaga Kumer (1924-2008) / Kunej, Rebeka (ur.).
Ljubljana: Glasbenonarodopisni inštitut ZRC SAZU, 2009. str. 77-77 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Razvoj i primjena etnokoreologije u Hrvatskoj.  // 6. međunarodni simpozij "Muzika u društvu" = 6th International Symposium "Music in Society" / Kazić, Senad (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije Bosne i Hercegovine ; Muzička akademija Univerziteta u Sarajevu, 2008. str. 18-19 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
Behind the Politics: Musicians and their view of Eurovision Song Contest.  // Singing Europe: Spectacle and Politics in the Eurovision Song Contest, Volos, Greece, 29 February - 2 March 2008
Volos: University of Thessaly ; The Society of Ethnomusicology, Benaki Museum, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Maturiranje i kvadrilja kao rite de passage: odrastanje uz ples.  // Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva, Instrumentiranje grada: glazbe, gradovi, politike / Piškor, Mojca ; Prica, Ines ; Živković, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 15-15 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Katarinčić, Ivana; Miholić, Irena; Niemčić, Iva; Zebec, Tvrtko
Panel: Stage as a place/space of challenging integration.  // Challenging Integration: Culture Research and the European Context. Izazovi integracije: istraživanje kulture u europskom kontekstu / Gulin Zrnić, Valentina ; Jambrešić Kirin, Renata ; Piškor, Mojca ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2008. str. 28-29 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Niemčić, Iva
Lastovo Poklad on the Stage: About Applied Ethnochoreology.  // First Symposium of the ICTM Study Group for Music and Dance in Southeastern Europe, Struga, Macedonia, 04-08.09.2008. / Opetčeska-Tatarčevska, Ivona ; Stojkova, Velika (ur.).
Struga: ICTM, Study Group for Music and Dance in Southeastern Europe, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
... i horvatski prek na prek - Zagreb očima gažera.  // Godišnji skup Hrvatskog etnološkog društva, Instrumentiranje grada: glazbe, gradovi, politike / Piškor, Mojca ; Prica, Ines ; Živković, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 10-10 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko; Miholić, Irena; Dunin, Elsie Ivancich; Mikisch, Taiya
La petite Tonkinoise: A widespread music and dance virus.  // Abstracts of the 39th World Conference of the International Council for Traditional Music, 4-11 July 2007, Vienna, Austria / Wild, Steven ; Zanten, Wim van (ur.).
Beč: ICTM, 2007. str. 154-156 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Tanac dances and migrations on the Island of Krk, Croatia.  // Choreographies of migration: Patterns of global mobility. Congress on Research in Dance. 40th Anniversary Conferenece, November 8-11, 2007. Barnard College, New York City. Conference program. / Scoliery, Paul (ur.).
New York (NY): Barnard College, CORD, Limon-Jose Limon Dance Foundation, Inc., 2007. str. 33-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Katarinčić, Ivana
European Renaissance and Baroque dances: Influences in terminology and dance structure.  // Abstracts of the 39th World Conference of the International Council for Traditional Music / Wild, Stephen ; Zanten, Wim Van (ur.).
Beč, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Seljačka sloga i Branimir Bratanić: etnolozi i smotre folklora.  // Knjižica sažetaka
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2007. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić Irena
Home Studios, Home Stars &#8211; Home Studios and Their Influence on Popularity.  // Abstracts of the 39th World Conference of the International Council for Traditional Music, 4-11 July 2007, Vienna/Austria / Wild, Stephen ; van Zanten, Wim (ur.).
Beč: ICTM ; University of Music and Performing Arts Vienna, 2007. str. 208-211 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sremac, Stjepan
Folklorni amaterizam u Hrvatskoj: stanje i potrebe.  // Knjižica sažetaka
Zagreb, Hrvatska: Hrvatsko etnološko društvo ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2007. (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)
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Katarinčić, Ivana
Attaining body memory by dance technique.  // International Conference on Re-Thinking Humanities and Social Sciences
Zadar, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Bajuk, Lidija
Obredni ples na Sunčevu tragu ognjene konjare.  // Stručno-znanstveni skup “Hrvatska kajkavska glazbena baština”
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Katarinčić, Ivana
Space and Place in the Dance.  // 27th Symposium of the International Council of Traditional Music's Study Group on Ethnochoreology
Luimneach, Irska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Ancestor worship as an identity marker, Phu Tho, Vietnam 2011.  // Ancestor worship in contemporary society, with case studies of Worship of the Hung Kings in Vietnam, organised by Ministry of Culture, Sports and Tourism and People Committee of Phu Tho Province
Phú Thọ, Vijetnam, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Iskustva RH u provedbi Unescove Konvencije za očuvanje nematerijalne kulturne baštine.  // Okrugli stol: Zaštita nematerijalne kulturne baštine, Organizacija Sine Qua Non Copyright Centar, Muzikološka društva FBiH i RS
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2011. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Katarinčić, Ivana
Neprovidne plesne teorije.  // Posredovanje kulture: izmedu prakse i teorije
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, ostalo)

Katarinčić, Ivana
Financijski aspekti sportskoga plesa.  // Kultura i ekonomija
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, ostalo)

Miholić, Irena
Questioning historical sources: archival and/or commercial.  // 7. međunarodni simpozij "Muzika u društvu"
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Miholić, Irena
U potrazi za identitetom: tradicijska glazba u osnovnim školama.  // Kako žive seljaci? Identitet, reprezentacije, kulturne prakse suvremenog seljaštva
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Summary of the discussion of the Break-out group 1: "Practice, Creation, Maintaining, Transmission".  // The role of NGOs in implementation of the Convention for the safeguarding of the ICH ; Capacity-building workshop ICH
Talin, Estonija, 2010.. (https://www.bib.irb.hr:8443/545901) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Miholić, Irena
Die "kroatischen" Wurzeln der HaydnHymne?.  // Haydn im Blick der Volksmusikforschung. Symposium und Gesprächskonzert, Institut fur Volksmusikforschung und Ethnomusikologie, Institut Joseph Haydn fur Kammermusik und Spezialensembles, UNESCO-arbeitsgemeinschaft Wien
Beč, Austrija, 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Institut za etnologiju i folkloristiku i nematerijalna kulturna baština.  // Seminar stručnjaka za nematerijalnu kulturnu baštinu. Iskustvo i suradnja u jugoistočnoj Europi
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
Modalities of identification and inventorying of ICH – Croatian experiences.  // UNESCO 2003 Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage – Way forward in Southern Africa
Windhoek, Namibija, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zebec, Tvrtko
O očuvanju nematerijalne baštine.  // Tradicijska kultura i turizam: očuvanje, prenošenje, razvoj
Otočac, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Zebec, Tvrtko
Od gomile i stećka do kola: o predstavljanju nematerijalne baštine.  // Kultura i turizam
Metković, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Where does the folk music end and popular begin? Issues from field research in Croatia.  // Between Folk and Popular, The Liminal Spaces of the Vernacular
Newcastle, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miholić, Irena
Etno glazbe.  // Hrvatska glazba u XX. stoljeću
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Franić Novak, Lucija
Etnološki vid očuvanja, popularizacije i predstavljanja hrvatske tradicijske baštine., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Katarinčić, Ivana
Urbana plesna tradicija (povijesni, etnološki i kulturnoantropološki aspekti)., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Miholić, Irena
Zabavna glazba u Hrvatskoj. Etnomuzikološki i kulturnoantropološki pristup., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska

Kunej, Rebeka
Štajeriš na Slovenskem - etnokoreološki in plesno-antropološki vidiki., 2007., doktorska disertacija, Fakulteta za podiplomski študij, Nova Gorica, Slovenija

Niemčić, Iva
Ples i rod., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Kos, Marija
Plesovi Novske i okolice kao dio lokalnog identiteta., 2012., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Sajko, Ivana
Potresujka kao pokazatelj ideniteta., 2010., diplomski rad, preddiplomski, Odjel za etnologiju i kulturnu antropologiju, Zadar

Ružnić, Husein
Tradicionalne igre u okviru kine - svadbeni običaj na području Šturlića kod Cazina., 2009., diplomski rad, Muzička akademija, Odsjek za muzikologiju i etnomuzikologiju, Sarajevo, Federacija Bosne i Hercegovine
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Zebec, Tvrtko (urednik)
Dance Research Published or Publicly Presented by Members of the Study Group on Ethnochoreology., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Habulin, Tomislav; Miholić, Irena
Pojte, pojte romari, k Majko Božjoj Bistrički: koncert marijanskih hodočasničkih popijevaka., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko; Vitez, Zorica
Sedam plesnih koraka/Seven Dance Steps., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Miholić, Irena
Vještina izrade tradicijskih glazbala danas, str. 20, ISBN 978-953- 6020-76-8., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Niemčić, Iva
Lastovo Carnival., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Kupljenski spomenar - I. diel - tanci i popievke autora Ivica Ivanković, str. 316-317.., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
Krapinska uspavana ljepotica., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Božićnica horvatska, bilogorska – troščanska., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Niemčić, Iva
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima (o nastupima skupina na 34. smotri folklornih amatera Grada Zagreba., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Riječ recenzenata: Djeca se šale. Dječje igre iz Bilogore., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Niemčić, Iva
Zapažanja stručne komisije za folklornu djelatnost po koncertima (o nastupima skupina na 33. smotri folklornih amatera Grada Zagreba., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Recenzija knjige: Marko Vujeva. Baština livanjskoga kraja. 2010.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko; Ferić, Mihael; Ivkanec, Ivančica
16. susret hrvatskih folklornih ansambala, Čakovec, 24. i 25. 10. 2009.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Marijanske hodočasničke pjesme "O, mila Majko nebeska" Folklorni ansambl "Ivan Goran Kovačić"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Goran nas veže i spaja, samo Goran!., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Dječje folklorno stvaralaštvo., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Kiša pada, trava raste., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
međunarodna recenzija., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
Zagorje, ja tvoj sem sin, Adam Končić., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Puhački orkestar Rozga., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Pozdrav iz Zagorja. Tradicionalne zagorske popevke., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ćaleta, Joško; Miholić, Irena; Sremac, Stjepan; Zebec, Tvrtko
Osvrt na nastupe KUD-ova i folklornih ansambala., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Zebec, Tvrtko
Drmeš i drobničica., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Miholić, Irena
Ak sem ti srčeko ranil, Kvartet Gubec., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Cimbal i prijatelji, Tomislav Žirovec., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Miholić, Irena
Najlepši kemauček svieto, Kavaliri., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Zebec, Tvrtko
Dr. Ivan Ivančan (1927. - 2006.): duša i srce folklorne tradicije., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zebec, Tvrtko
međunarodna recenzija., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

____________________
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