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Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 308-374.

Vitez, Zorica
Sobre el libro y la exposición 'La cultura tradicional croata'. // La cultura tradicional croata en la frontera de los mundos y las épocas / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Galerija Klovićevi dvori, 2007. str. 8-23.

Muraj, Aleksandra
Slovenci i Hrvati u posljednjem desetljeću života u Jugoslaviji: 'Hrvatsko-slovenske etnološke paralele' 1981-1991. // Slovenci na Hrvaškem: dediščina in sedanjost / Munda Hirnök, Katalin ; Ravnik, Mojca (ur.).
Ljubljana: Slovensko etnološko društvo, 2006. str. 89-93.

Biškupić Bašić, Iris
O proizvodnji dječjih igračaka. // Hrvatska tradicijska kultura na razmeđu svjetova i epoha / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Barbat, 2001. str. 184-187

Biškupić Bašić, Iris
Medičarsko-svjećarski obrt. // Hrvatska tradicijska kultura na razmeđu svjetova i epoha / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Barbat, 2001. str. 194-197

Biškupić Bašić, Iris
Gingerbread and Wax-Candlery Handicrafts. // Croatian folk culture at the crossroads of worlds and ears / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2000. str. 194-197

Biškupić Bašić, Iris
Production of Children*s Toys. // Croatian folk culture at the crossroads of worlds and ears / Vitez, Zorica ; Muraj, Aleksandra (ur.).
Zagreb: Galerija Klovićevi dvori, 2000. str. 184-187
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Biti, Ozren; Blagaić Bergman, Marina
Urbani vrtovi u Zagrebu - ulaganja i izloženost, inicijative i perspektive.  // Sociologija i prostor, 52 (2014),  261-277 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ceribašić, Naila
[na kineskom].  // Zhongguo yinyuexue/Musicology in China, 1 (2013),  24-26, 75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata; Blagaić, Marina
The Ambivalence of Socialist Working Women’s Heritage: a Case Study of the Jugoplastika Factory.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 50 (2013), 1;  40-73 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nikočević, Lidija
Kultura ili baština? problem nematerijalnosti.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 42 (2012), 35;  7-20 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blagaić, Marina
Otočna ekonomija, epizoda Jugoplastika.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 42 (2012), 35;  243-258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Nimac, Dragan
Povijesno-etnografski presjek običaja barabana u negdašnjem obredu jutrenje Velikog tjedna u kontekstu njihova mogućeg oživljavanja u suvremenoj kulturi i liturgijskoj praksi.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, 8 (2010), 2;  197-214 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nimac, Dragan
(Ne)mogućnosti tradicijske obitelji u suvremenom društvu.  // Obnovljeni život : časopis za religioznu kulturu, 65 (2010), 1;  23-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nimac, Dragan
Tradicija zatonskog crkvenog pjevanja.  // Sveta Cecilija, 3-4 (2009),  35-47 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vitez, Zorica
Zagrebačka međunarodna smotra folklora: iskustva i dvojbe.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 1;  109-123 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Muraj, Aleksandra
Dugovječnost i vitalnost zagrebačkih sajmova.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 1;  89-107 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kalapoš Gašparac, Sanja
Postcards, Images and Politics: A City's Symbols Throughout Time.  // Antropologija, 5 (2008),  9-54 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Nikočević, Lidija
Konstrukcija identiteta i muzeološka interpretacija kulture zajednica u Istri.  // Etnološka tribina, 37 (2007), 30;  21-29 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vitez, Zorica
Legenda o Picokima u svjetlu globalne i nacionalne (kulturne) politike.  // Narodna umjetnost. Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 44 (2007), 2;  11-25 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ceribašić, Naila
Musical Faces of Croatian Multiculturality.  // Yearbook for Traditional Music, 39 (2007),  1-26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Muraj, Aleksandra
Odnos građanstva spram narodne nošnje i seljačkoga tekstilnog umijeća.  // Narodna umjetnost: hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku = Croatian journal of ethnology and folklore research, 43 (2006), 2;  7-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Muraj, Aleksandra
Zamisli Velimira Deželića st. o osnivanju Etnografskog muzeja u Zagrebu. Jedna nevesela kronologija..  // Etnološka tribina, 36 (2006), 29;  7-21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Vitez, Zorica
Kraljice: između seoskih djevojačkih ophoda i folklorne pozornice.  // Etnološka tribina 29, 36 (2006), 29;  23-51 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Vitez, Zorica
Tradicijsko odijevanje na otoku Šolti.  // Eurocity : putna revija Hrvatskih željeznica, 58 (2008),  102-104 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Muraj, Aleksandra
Otisci drevnoga graditeljskog umijeća u šoltanskom krajoliku.  // Bašćina, 15/16 (2008),  61-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Vitez, Zorica
Izbor seoskog kneza na Šolti.  // Bašćina, 15/16 (2008),  72-74 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Ceribašić, Naila
Trapped in Folklore? Studies in Music and Dance Tradition and Their Contemporary Transformations, ur. Drago Kunej i Urša Šivic, LIT Verlag, Beč, Berlin 2013., 222 str..  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 51 (2014), 2;  226-228 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ceribašić, Naila
In memoriam Ruža Bonifačić (1960.–2014.).  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 44 (2014), 37;  294-294 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Ceribašić, Naila
Report on the 8th Session of the Intergovernmental Committee for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage, Baku, Azerbaijan, 2-7 December 2013.  // Bulletin of the International council for traditional music, 124 (2014), January 2014;  31-34 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ceribašić, Naila
In memoriam Ruža Bonifačić (Zagreb, 30. 8. 1960. – Zagreb, 14. 9. 2014.).  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 51 (2014), 2;  249-251 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Blagaić, Marina
Japjeničari - šoltanski robinzoni (etnografska crtica o vapnarstvu na Šolti)..  // Bašćina, 19 (2010),  61-64 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kalapoš Gašparac, Sanja
Boike Rehbein & Hermann Schwengel, Theorien der Globalisierung ; UVK Verlagsgesellschaft mbH, Konstanz 2008.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 46 (2009), 2;  166-167 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kalapoš Gašparac, Sanja
The Business of Tourism, Place, Faith and History, ed. Philip Scranton & Janet F. Davidson, University of Pennsylvania Press, Philadelphia 2007.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 46 (2009), 2;  167-168 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kalapoš Gašparac, Sanja
Monique Scheer, Rosenkranz und Kriegsvisionen, Marienerscheinungskulte im 20. Jahrhundert, Tübinger Vereinigung für Volkskunde, Tübingen 2006., 457 str. (Untersuchungen des Ludwig-Uhland-Instituts der Universität Tübingen, 101).  // Narodna umjetnost : Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 44 (2007), 2;  243-243 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kalapoš Gašparac, Sanja
Ethnology in Slovakia at the beginning of the 21st century, Reflections and trends, eds. Gabriela Kilianova [et al.], Ustav Etnologie Slovenskej Akad. Vied, Bratislava ; Inst. für Europ. Ethnologie d. Univ. Wien, Bratislava - Wien 2005., 229 str. (Veröffentlichungen des Instituts für Europäische Ethnologie der Universität Wien, 27) (Etnologicke študie, 9).  // Narodna umjestnost: Hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 44 (2007), 2;  253-255 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Biškupić Bašić, Iris
Povijesni razvoj obrta u Hrvatskoj.  // Tradicijski obrti - izazov za kulturni turizam / Horjan, Goranka ; Gačnik, Aleš (ur.).
Gornja Stubica, 2008. str. 35-41 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Vitez, Zorica
Tradicijska kultura i turizam: primjer otoka Šolte.  // Tradicijski obrti - izazov za kulturni turizam / Horjan, Goranka (ur.).
Donja Stubica: Muzeji Hrvatskog zagorja, Gornja Stubica, 2008. str. 73-76 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikočević, Lidija
Nematerijalna kulturna baština i kulturni turizam u Istri.  // Tradicijski obrti - izazov za kulturni turizam / Horjan, Goranka ; Gačnik, Aleš (ur.).
Gornja Stubica: Muzeji Hrvatskog zagorja, 2008. str. 121-125 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Biškupić Bašić, Iris
Traditional Manufacturing of Children’s Wooden Toys in Croatia.  // Sharing Cultures 2011 2nd International Conference on Intengible Heritage / Sergio Lira, Rogerio Amoeda, Cristina Pinheiro (ur.).
Barcelos: Green Linrs Instituto para o Desenvolvimento Sustentavel, 2011. str. 669-676 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
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Ceribašić, Naila
Spoštovanje meja, prestopanje meja: Implementacija nesnovne kulturne dediščine v Jugovzhodni Evropi – Respecting Boundaries, Crossing Boundaries: The Implementation of Intangible Cultural Heritage in South-Eastern Europe.  // Stiki med tradicijsko glasbo in plesom ter evropsko glasbeno kulturo v različnih okoljih in obdobjih: Program in izvlečki – Encounters between Traditional Music and Dance and European Musical Culture in Various Places and at Various Times: Programme and Abstracts / Grum, Peter ; Yoder, Carlos (ur.).
Ljubljana: Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani, 2011. str. 13, 35-13, 35 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Hemetek, Ursula; Sweers, Britta; Ceribašić, Naila; Lundberg, Dan; Pettan, Svanibor; Ramnarine, Tina K.; Russell, Ian; Saglam, Hande
Dialogical research practices in Europe: Approaches and implications.  // Abstracts ICTM 2001 / El-Shawan Castelo-Branco, Salwa, et al. (ur.).
St. John's: Memorial University, 2011. str. 59-59 (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ceribašić, Naila; Duplančić, Katarina; Šala, Nina; Vegh, Andor
Pavo Gadanyi and Croatian Bagpiping.  // 18th Meeting of the ICTM Study Group on Folk Musical Instruments: Book of Abstracts / Jänichen, Gisa, et al. (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2011. str. nepag.-nepag. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Biti, Ozren, Blagaić, Marina
Vitezi na usluzi: preispisivanje tradicije u kulturnom turizmu Raba i Postojne.  // Kultura, identiteti, ideologije granica: jedna granica, dvije ideologije? : zbornik radova / Jelavić, Željka ; Potkonjak, Sanja ; Rožman, Helena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ceribašić, Naila
Empowering via Safeguarding?: A Comparison of the Implementation of UNESCO&#8217; s Program on Intangible Cultural Heritage in Croatia and Macedonia.  // First Symposium of ICTM Study Group for Music and Dance in Southeastern Europe &#8211; International Manifestation Struga Musical Autumn, 4-8 September, Struga, R. Macedonia: Program and Abstracts / Stojkova Serafimovska, Velika, et al. (ur.).
Skopje: SOKOM, 2008. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ceribašić, Naila
Respecting Boundaries, Crossing Boundaries: The Implementation of Intangible Cultural Heritage in South-Eastern Europe / Poštivanje granica, prelaženje granica: Implementacija nematerijalne kulturne baštine u jugoistočnoj Europi.  // Challenging Integration: Culture Research and the European Context &#8211; International Conference Marking the 60th Anniversary of the Institute of Ethnology and Folklore Research / Izazovi integracije: Istraživanje kulture u europskom kontekstu &#8211; Međunarodni znanstveni skup u povodu šezdesete obljetnice Instituta za etnologiju i folkloristiku, Zagreb, 2.-4. listopada 2008. / Gulin Zrnić, Valentina, et al. (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2008. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Ceribašić, Naila
New Wave of Promoting National Heritage: UNESCOs &#8216; Convention for the Safeguarding of the Intangible Cultural Heritage&#8217; and its Implementation / Novi val promicanja nacionalne baštine: UNESCO-va &#8216; Konvencija o zaštiti nematerijalne kulturne baštine&#8217; i njezina implementacija.  // 6. međunarodni simpozij &#8220; Muzika u društvu&#8221; , Sarajevo, 29.-31. 10. 2008.: Programska knjižica / 6th International Symposium &#8220; Music in Society&#8221; : Programme Booklet / Kazić, Senad (ur.).
Sarajevo: Muzikološko društvo Federacije Bosne i Hercegovine &#8211; Muzička akademija u Sarajevu, 2008. str. 18-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ceribašić, Naila
Our Very Best: Croatian Experience in Safeguarding Intangible Cultural Heritage.  // American Folklore Society & Folklore Studies Associations of Canada 2007 Joint Annual Meeting: The Politics and Practices of Intangible Cultural Heritage, Program and Abstracts, Hilton Quebec, October 17-21, 2007 / Turgeon, Laurier, et al. (ur.).
Columbus (OH): American Folklore Society, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ceribašić, Naila
On Research Accountability: Music and Minorities Studies vs. War Ethnography in Post-Yugoslav Croatian Ethnomusicology.  // Abstracts of the 39th World Conference of the International Council for Traditional Music, Vienna, 4-11 July 2007 / Wild, Stephen, i Wim van Zanten (ur.).
Beč: International Council for Traditional Music, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

O'Connell, John Morgan (organizer), Salwa el-Shawan Castelo- Branco (chair), Ardian Ahmedaja, Philip V. Bohlman, Naila Ceribašić, Dorit Klebe, Ursula Hemetek, Svanibor Pettan, Tina K. Ramnarine (participants)
National ethnomusicologies: The European perspective.  // Abstracts of the 39th World Conference of the International Council for Traditional Music, Vienna, 4-11 July 2007 / Wild, Stephen, i Wim van Zanten (ur.).
Beč: International Council for Traditional Music, 2007. (plenarno, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Blagaić Bergman, Marina
Razvoj otočne poljoprivrede - kulturnoantropološki prilog.  // 3. Anatomija otoka - Budućnost sela i autohtonih poljoprivrednih kultura na otocima
Vis, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagaić Bergman, Marina
Anthropology of an Island Town: Case Study of Vis, Croatia.  // Island Cities and Urban Archipelagos
Kopenhagen, Danska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagaić, Marina
Otočni rub kao ograničenje ili prednost? Novi život tradicijske kulture na hrvatskim otocima..  // Anatomija otoka
Vis, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Biti, Ozren; Blagaić, Marina
Urbani vrtovi na Jarunu - neuravnoteživi odnosi ulaganja i izloženosti.  // Kultura, politika, identitet. Znanstveni skup u čast Dunji Rihtman-Auguštin.
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Vitez, Zorica
Dunja Rihtman-Auguštin: umijeće vođenja.  // Kultura, identitet, politika. Znanstveni skup u čast Dunji Rihtman-Auguštin.
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jambrešić Kirin, Renata; Blagaić, Marina
Ambivalence of socialist working women’s heritage: a case study of Jugoplastika factory.  // Feminisms in a transnational perspective. Women's heritage: untitled.
Dubrovnik, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagaić, Marina
Otočna ekonomija, epizoda Jugoplastika.  // Kultura i ekonomija, godišnji stručno-znanstveni skup Hrvatskog etnološkog društva
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagaić, Marina
Researching islands – a theoretical puzzle. Towards an anthropological study of Šolta, Croatia..  // Euro-Mediterranean Forum for Young Researchers
Istanbul, Turska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagaić, Marina
Šolta, transnacionalni prostor nade.  // Etnografije putovanja: transnacionalne prakse migranata
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagaić, Marina
Festivali i lokalna zajednica.  // Kultura i turizam, znanstveno-stručni skup u sklopu 24. smotre folklora u Metkoviću
Metković, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kalapoš Gašparac, Sanja
Tradicijska hrana u turističkoj ponudi.  // Kultura i turizam
Metković, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kalapoš Gašparac, Sanja
Das traditionelle Essen im Tourismus von Crikvenica.  // Ethnologische Nahrungsforschung im östlichen Europa: Esskultur und kulturelle Identität
Oldenburg, Njemačka, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kalapoš Gašparac, Sanja
Putujći simboli pričaju o gradu: razglednice, slike i politika.  // Centar za proučavanje historije, Međunarodni forum Bosna
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2008. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ceribašić, Naila
Metkovska smotra folklora: Očuvanje baštine i kulturni turizam.  // &#8211;
Metković, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Ceribašić, Naila
Multiculturalism of Difference: Safeguarding Minorities&#8217; Musical Heritage in Croatia and Beyond.  // The Idea of Nation, Minorities, and the Musical Life in Southeastern Europe
Graz, Austrija, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Vitez, Zorica
Kultura i turizam: pogled etnologa.  // Kultura i turizam, znanstveno-stručni skup u sklopu 24. smotre folklora u Metkoviću
Metković, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Muraj, Aleksandra
Odjeća na folklornoj sceni.  // Kultura i turizam, znanstveno-stručni skup u sklopu 24. smotre folklora u Metkoviću
Metković, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ceribašić, Naila
Festivalizacija tradicijske glazbe.  // Hrvatska glazba u 20. stoljeću
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagaić, Marina
Tradicijska kultura kao osnovica razvitka kulturnog turizma na ruralnom području. Primjer otoka Šolte..  // Perspektive razvoja ruralnog turizma
Hvar, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Blagaić Bergman, Marina
Etnološki i kulturnoantropološki doprinos otočnim studijima na primjeru otoka Šolte., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Biškupić Bašić, Iris
Tradicijski obrti na prostoru Krapinsko-zagorske županije., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Nikočević Lidija
Zvončari i njihovi odjeci: Etnološka analiza višestrukih konteksta suvremenih pokladnih običaja Kastavštine., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Nikočević, Lidija
Zvončari i njihovi odjeci: etnološka analiza višestrukih konteksta suvremenih pokladnih običaja Kastavštine.., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet Zagreb, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Vitez, Zorica
48. Međunarodna smotra folklora., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Ceribašić, Naila (program editing); Rakočević, Selena (booklet assembled by)
4th Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe: Program and Abstracts Booklet., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Biškupić Bašić, Iris
Obrti., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Biškupić Bašić, Iris
Igračka ima povijest., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Zebec, Tvrtko; Vitez, Zorica
Sedam plesnih koraka/Seven Dance Steps., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Blagaić Bergman, Marina
Marijana Belaj, Milijuni na putu. Antropologija hodočašća i sveto tlo Međugorja, Naklada Jesenski i Turk, Zagreb 2013., 263. str.., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Vitez, Zorica
47. međunarodna smotra folklora., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Muraj, Aleksandra
Jana Mihalić: Novi život drevnog umijeća – obnova pletenja na lučnom okviru u selu Trg kraj Ozlja., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Vitez, Zorica
46 međunarodna smotra folklora., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Biškupić Bašić, Iris
Hrvatska nematerijalna kulturna baština na UNESCO-vim listama., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Muraj, Aleksandra
Odijevanje u nacionalnom duhu u razdoblju od kraja 19. stoljeća do 1914. godine., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Vitez, Zorica
Moravski Hrvati: sjećanja., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Braica, Silvio
Recenzija „Koncepcije uređenja 'Muzeja Sinjske alke' i prostora 'Alkarskih dvora' u muzejskoj funkciji stalnog postava alkarskog muzeja“., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Braica, Silvio
Recenzija članka "Kako tradiciju izložiti in situ: projektni zadatak Rossini i Matavulj u Šibeniku"., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Vitez, Zorica
45. međunarodna smotra folklora., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Braica, Silvio
Iz dalekih Svjetova – o zbirci ili skupini predmeta prikupljenih van prostora Hrvatske., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Muraj, Aleksandra
Odijevanje u nacionalnom duhu u doba Hrvatskoga narodnog preporoda (1790-1848)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Muraj, Aleksandra
Zagrebačka blagdanska ozračja. Slavlja, priredbe, zabave početkom 20. stoljeća., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Braica, Silvio
Iz dalekih Svjetova – o zbirci ili skupini predmeta prikupljenih van prostora Hrvatske., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Vitez, Zorica
44. međunarodna smotra folklora., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Blagaić, Marina
Pčelarstvo otoka Šolte.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Biškupić Bašić, Iris
Stubički obrti kroz povijest., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Biškupić Bašić, Iris
Croatian Traditional Children's Toys., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Biškupić Bašić, Iris
Stubički obrti kroz povijest., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Vitez, Zorica
43. međunarodna smotra folklora., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Biškupić Bašić, Iris
Chorwackie tradycyjne zabawki dzieciece., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Bagur, Vidoslav; Ćaleta, Joško; Vitez, Zorica
Pismu novu pivajmo! Tradicijsko crkveno pučko pjevanje otoka Šolte.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ceribašić, Naila
&#8220; Francuska, Garennes sur Eure, &#8216; Les Pierrots da la Vallée&#8217; &#8221; , &#8220; Grčka, Rentis, Folk. plesna skupina&#8221; , &#8220; Kolumbija, Santiago de Cali, &#8216; Kolumbijski korijeni&#8217; &#8221; , &#8220; Litva, Klaipéda, &#8216; Žemaitukas&#8217; &#8221; , &#8220; Maroko, E&#7779; -&#7778; au&#299; rah (Essaouira), Skupina Hamze Soudanija&#8221; , &#8220; Meksiko, Santiago de Querétaro, &#8216; Grupo Magisterial de Danza&#8217; &#8221; , &#8220; Rusija, Palana, &#8216; Eygynichvan&#8217; &#8221; , &#8220; Slovenija, Beltinci, &#8216; Beltinci&#8217; &#8221; , &#8220; Švedska, Alnö, &#8216; Alnö&#8217; &#8221;., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Vitez, Zorica
42. međunarodna smotra folklora., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Vitez, Zorica, ur.
41. međunarodna smotra folklora., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Ceribašić, Naila
"Austrija: Bannberg kraj Lienza", "Bugarska: Draginovo kraj Velingrada", "Grčka: Kavala", "Grčka: Veria", "Indija: Kolkata/ Kalkuta", "Italija: Agrigento (Sicilija)", "Norveška: Kleppe kraj Stavangera", "Slovačka: Košice", "Španjolska (Baskija): Beasain", "Glazbala sarod i tabla u klasičnoj indijskoj glazbi", "Uporaba žive glazbe za smanjivanje stresa i napetosti"., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Biškupić Bašić, Iris
Dječje igračke i igre., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).

Muraj, Aleksandra
Predgovor knjizi 'Antropologija prostora (na primjeru sela Bitlić-Sinj)' Dinke Alaupović Gjeldum., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Ceribašić, Naila
Međunarodna smotra folklora., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

____________________
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