Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 08.05.2025. u 19:25
	



Pregled po projektu: Ispitivanje trajnosti mineralnih brtvenih barijera  (MZOS-195-0831529-1847)
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Uredničke knjige


Znanstveni projekti 2002.-2006.. / Kovačević Zelić, Biljana ; Garašić, Vesnica ; Saftić, Bruno (ur.). Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Veinović, Želimir; Kovačević Zelić, Biljana; Domitrović, Dubravko
Deep geological disposal of spent nuclear fuel and high-level waste : current state and future challenges. // Handbook of research on advancements in environmental engineering / Gaurina-Međimurec, Nediljka (ur.).
Hershey (PA): IGI Global, 2015. str. 367-399 doi:10.4018/978-1-4666-7336-6.ch014

Galić, Ivan; Sorić, Luka; Kvasnička, Predrag; Marohnić, Marinko
Ispitivanje i monitoring geotehničkih građevina na prometnicama - primjer: zid od armiranog tla Sv. Trojica. // Mjerenja, ispitivanja i monitoring na prometnicama / Lakušić, Stjepan (ur.).
Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 227-252

Kvasnička, Predrag
Stabilizacija podloge željezničkih pruga mlaznim injektiranjem. // Prometnice – nove tehnologije i materijali / Lakušić, S. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2010. str. 433-456

Predrag Kvasnička
Suvremeni načini gradnje željezničkih nasipa i usjeka. // Gospodarenje prometnom infrastrukturom / Lakušić, S. (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2009. str. 529-563


[bookmark: _Toc4]Obrazovni materijali
[bookmark: _Toc5]Ostalo


Kvasnička, Predrag; Kovačević Zelić, Biljana; Domitrović, Dubravko; Veinović, Želimir; Strgar, Helena
Mehanika tla 1.
Zagreb: Carnet, 2007


[bookmark: _Toc6]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc7]Znanstveni i pregledni radovi


Kavur, Boris; Štambuk Cvitanović, Nataša; Hrženjak, Petar; 
Comparison between plate jacking and large flat jack test results of rock mass deformation modulus.  // International journal of rock mechanics and mining sciences, 73 (2015),  102-114 doi:10.1016/j.ijrmms.2014.09.022 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pustaj, Gordana; Kapor, Frankica; Kvasnička, Predrag
Inhibition properties and adsorption behavior of olive leaf extract on N80 carbon steel in CO2- saturated brine solution.  // International journal of materials research, 105 (2014), 10;  992-998 doi:10.3139/146.111111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Veinović, Želimir; Kovačević Zelić, Biljana; Gradiški, Karolina
Potreba za osnivanjem podzemnog istraživačkog laboratorija u Hrvatskoj.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 24 (2012),  113-119 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Kutle, Ante; Obhođaš, Jasmina; Perković, Dario; Gregac, Josip; Petrović, Dijana; Kapor Frankica
Primjena GIS-a i statističkih metoda u uspostavljanju poveznica između geokemijskih karakteristika okoliša i geografske distribucije pobola stanovništva.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 25 (2012),  1-19 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Domitrović, Dubravko; Vučenović, Helena; Kovačević Zelić, Biljana
Ispitivanje svojstava bentonita kao inženjerske barijere u odlagalištima radioaktivnog otpada.  // Rudarsko-geološki-naftni zbornik, 24 (2012), 1;  19-27 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Matešić, Leo; Kvasnička, Predrag; Mihalić, Snježana
Importance of data and process management in Eurocode 7 – based design..  // Geofizika, 28 (2011),  99-107 (međunarodna recenzija, kratko priopcenje, znanstveni)

Strgar, Helena; Domitrović, Dubravko; Kovačević Zelić, Biljana
Utjecaj temperature i relativne vlažnosti u laboratoriju na ispitivanje kapaciteta upijanja vode.  // RUDARSKO-GEOLOŠKO-NAFTNI ZBORNIK, 23 (2011),  67-76 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kvasnička, Predrag; Matešić, Leo; Ivandić, Krešo
Geotechnical site classification and Croatian National Annex for Euro code 8.  // Geofizika, 28 (2011), 1;  83-97 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Martinez, Sanja; Valek Žulj, Lidija; Kapor, Frankica
Disbonding of underwater-cured epoxy coating caused by cathodic protection current.  // Corrosion Science, 51 (2009), 10;  2253-2258 doi:10.1016/j.corsci.2009.06.003 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Lindsay, George, A.; Mandar, Dewoolkar, M.; Znidarčić, Dobroslav
Simultaneous Laboratory Measurement of Acoustic and Hydraulic Properties of Unsaturated Soils.  // Vadose zone journal, 8 (2009), 3;  633-642 doi:10.2136/vzj2008.0139 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Trpčić, Marina; Kapor, Frankica
Kvaliteta vode izvora Vrelić u Donjim dubravama.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 20 (2008), 1;  27-40 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Andrejkovičova, Slavka; Rocha, Fernando; Janotka, Ivan; Komadel, Peter
An investigation into the use of blends of two bentonites for geosynthetic clay liners.  // Geotextiles and geomembranes, 26 (2008), 5;  436-445 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Veinović, Želimir; Domitrović, Dubravko; Lovrić, Tihomir
POJAVA LIKVEFAKCIJE NA PODRUČJU ZAGREBA U PROŠLOSTI I PROCJENA MOGUĆNOSTI PONOVNE POJAVE TIJEKOM JAČEG POTRESA.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 19 (2007),  111-120 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačević Zelić, Biljana; Domitrović, Dubravko; Veinović, Želimir
Laboratorijska ispitivanja bentonitnih glina za potrebe projektiranja i izgradnje odlagališta.  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 19 (2007),  99-110 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Cinicioglu, Ozer; Znidarćić, Dobroslav; Ko, Hon-Yim
New Structure-Based Model for Estimating Undrained Shear Strength.  // Journal of geotechnical and geoenvironmental engineering, 133 (2007), 10;  1290-1301 doi:10.1061/(ASCE)1090-0241(2007)133:10(1290) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Alar, Vesna; Juraga, Ivan; Kapor, Frankica
Pitting Liability of Thermally Oxidised Austenitic Steel.  // Materialprufung, 49 (2007), 6;  325-329 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Kovačević Zelić, Biljana; Veinović, Želimir; Novosel, Nevenka
Uključenost RGN fakulteta u projekte tehničke suradnje Republike Hrvatske s Međunarodnom agencijom za atomsku energiju (IAEA).  // Rudarsko-geološko-naftni zbornik, 24 (2012), 1;  41-47 (recenziran, stručni rad, stručni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Kovačević Zelić, Biljana
Procjena hidrauličkih značajki nezasićenog ekspanzivnog tla.  // Građevinar : časopis Hrvatskog saveza građevinskih inženjera, 2011 (2011), 03;  245-253 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Strgar, Helena
Terenska nastava studenata rudarstva na Rudarsko-geolosko-naftnom fakultetu - Knin, Brač, Jajce.  // Mineral, 3 (2008),  74-75 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kovačević Zelić, Biljana; Janković, Branimir
Prva ljetna praksa studenata rudarstva 2002. godine.  // Mineral, 28 (2002),  54-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kosić, Danijela; Kovačević Zelić; Biljana; Domitrović, Dubravko; Barać, Davor
Long-term efficiency of clay geosynthetic barriers.  // XVI European Conference on Soil Mechanics and Geotechnical Engineering - ECSMGE 2015
Edinburgh, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2015. str. 1-7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kvasnička, Predrag; Sorić, Luka; Gradiški, Karolina; Marohnić, Marinko
Mechanically stabilized earth wall - a case history.  // Geotechnics of Roads and Railways / Brandl, Heinz ; Adam, Dietmar (ur.).
Beč: Osterreichischer Ingenieur- und Architekten- Verein, 2014. str. 941-946 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Domitrović, Dubravko; Kovačević Zelić, Biljana
The relationship between swelling and shear strength properties of bentonites.  // Proceedings of the 18th International Conference on Soil Mechanics and Geotechnical Engineering / Delage, P. ; Desrues, J. ; Frank, R. ; Puech, A. ; Schlosser, F. (ur.).
Pariz: Presses des ponts, 2013. str. 219-222 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Leo; Mihaljević, Ivan; Grget, Goran; Kvasnička, Predrag
The use of hydro test results for design of steel tanks on stone column improved ground - a case history.  // Proceedings of 18th International Conference on Soil Mechanics and Geotechnical Engineering
Pariz, Francuska, 2013. str. 579-582 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bošković, Marina; Šimunović, Ana; Kovačević Zelić, Biljana; Domitrović, Dubravko
Izrada prototipa nagibnog stola i provedba probnih ispitivanja na uzorcima geosintetika.  // Zbornik 6. Savjetovanja Hrvatskog geotehničkog društva i CD ROM / Matešić, Leo ; Sokolić, Igor (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2013. str. 100-101 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Štambuk Cvitanović, Nataša; Vrkljan, Ivan
A case study on in situ testing of rock mass deformability.  // Harmonising Rock Engineering and the Enviroment / Qihu Qian and Yingxi (ur.).
London : Delhi: CRC Press ; Taylor & Francis, 2012. str. 1027-1032 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veinović, Želimir; Kovačević Zelić, Biljana; Končić, Antun
The Role of Underground Research Laboratories within National Repository Development Programmes.  // Proceedings of UNDER CITY Colloquium on Using Underground Space in Urban Areas in South-East Europe / Kolić, Davorin (ur.).
Zagreb: Croatian Society for Concrete Engineering and Construction Technology, 2012. str. 473-481 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alar, Vesna; Stojanović, Ivan; Židov, Bruno; Kapor, Frankica
Utjecaj emulzije na brzinu korozije čeličnog obratka.  // Razmjena iskustava na području korozije, zaštite materijala i životne sredine / Pavlović, Miomir ; Lačnjevac, Časlav (ur.).
Beograd: Savez inženjera Srbije za zaštitu materijala, 2011. str. 89-97 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kapor, Frankica; Jelić, Petar; Pustaj, Gordana; Alar, Vesna
Usporedba djelotvornosti različitih inhibitora korozije u zaštiti ugljičnog čelika.  // Knjiga sažetaka 12. Međunarodnog savjetovanja, MATRIB 2011. / Schauperl, Zdravko ; Šolić, Sanja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2011. str. 176-186 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kvasnička, Predrag; Domitrović, Dubravko; Kovačević-Zelić, Biljana
Design and practice of reinforced earth walls along the highway in the Croatian karst region.  // Proceedings of of the 1st International Conference on Road and Rail Infrastructure (CETRA 2010) / Lakusic, Stjepan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Mulabdić, Mensur; Minažek, Krunoslav
Evaluation of piezocone characterization in deltaic deposits.  // 2nd International Symposium on Cone Penetration Testing, Huntington Beach, CA, USA, May 2010, Vol. 2 & 3: Technical Papers, Session 2: Interpretation, Paper No. 19.
Huntington Beach (CA), Sjedinjene Američke Države, 2010. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vukelić, Ana, Szavits-Nossan, Antun, Kvasnička, Predrag
Extrusion of Hydrated Bentonite through the Woven Geotextile of GCL and the Influence on GCL/GM Interface Shear Strength.  // 3rd International Symposium on Geosynthetic Clay Liners
Würzburg, 2010. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Znidarčić, Dobroslav; Lee, J.
Critical Rainfall Infiltration Issues in Landslides.  // The First Italian Workshop on Landslides : proceedings / Picarelli, Luciano ; Tommasi, Paolo ; Uriciuoli, Gianfranco ; Versace, Pasquale (ur.).
Napulj, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gjetvaj, Verica; Znidarčić, Dobroslav; Szavits-Nossan, Antun; Popović, Nikola
Increase of slope stability with time by drilled drains.  // Proceedings of the 17th International Conference on Soil Mechanics and Geotechnical Engineering / Hamza, Mamdouh ; Shahien, Marawan ; El-Mossallamy, Yasser (ur.).
Amsterdam: IOS Press, 2009. str. 1714-1717. (https://www.bib.irb.hr:8443/440343) (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alar, Vesna; Juraga, Ivan; Mihalić, Ivana; Kapor, Frankica
Elektrokemijske metode u istraživanju postojanosti vodorazrjedivih premaza s VCI inhibitorom.  // Suradnja istraživača različitih struka na / Pavlović Miomir ; Lačnjevac, Časlav (ur.).
Beograd: Savez inžinjera Srbije za zaštitu materijala, 2009. str. 249-253 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kvasnička, P.; Domitrović, D.; Marohnić, M.; Brunetta, I.
Examples of reinforced earth walls along the highway Split-Ploče.  // Rock Engineering in Difficult Ground Conditions - Soft Rocks and Karst / Vrkljan, I. (ur.).
London : Delhi: Taylor & Francis, 2009. str. 793-796 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Davorin; Petrović, Igor; Štuhec, Damir; Kovačević Zelić, Biljana; Veinović, Želimir; Znidarčić, Dobroslav
Impervious Barriers for Landfills in Karst Region of Istrian Peninsula.  // Rock Engineering in Difficult Ground Conditions - Soft Rocks and Karst / Vrkljan, I. (ur.).
Cavtat, Hrvatska: Taylor & Francis, 2009. str. 711-716 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pustaj, Gordana; Kapor, Frankica; Alar, Vesna
Ekološki inhibitori u zaštiti ugljičnog čelika.  // Knjiga sažetaka 10. Međunarodnog savjetovanja, MATRIB 2009. / Grilec, Krešimir ; Marić, Gojko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2009. str. 252-258 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačić, Davoin; Petrović, Igor; Štuhec, Damir; Kovačević Zelić, Biljana; Veinović, Želimir; Znidarčić, Dobroslav
Impervious Barriers for Landfills in Karst Region of Istrian Peninsula.  // Proceedings of the regional symposium of the international society for rock mechanics, Rock engineering in difficult ground conditions - soft rocks and karst / Ivan Vrkljan (ur.).
Leiden: CRC Press ; A.A. Balkema Publishers, 2009. str. 711-716 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević Zelić, Biljana; Strgar, Helena; Kosić, Danijela; Domitrović, Dubravko
Ispitivanja bentonitnih glina za potrebe proizvodnje geosintetičkih glinenih barijera.  // Hrvatsko geotehničko društvo, 5. savjetovanje, Izvori rizika u geotehničkim zahvatima, Osijek, 20. - 21. svibnja 2009. / Mulabdić, Mensur (ur.).
Osijek: Građevinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 12-12 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veinović, Želimir; Kvasnička, Predrag; Domitrović, Dubravko
Preparatory works for liquefaction microzonation in Croatia.  // Proceedings of the 2nd MEETING workshop: Strategies for reduction of the seismic risk / Fabbrocino, G ; Santucci de Magistris, F. (ur.).
Termoli: StreGa, 2008. str. 45-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinez, Sanja; Valek, Lidija; Kapor, Frankica
Assessment of CP Effectiveness on PE Tape Coated Buried Pipeline by External Corrosion Direct Examination.  // EUROCORR 2008, Managing Corrosion for Sustainability
Edinburgh, 2008. str. 1-8 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Mulabdić, Mensur
Intepretation of CPTU results in terms of soil design parameters at Satnica Djakovacka, Croatia.  // The Third International Conference on Site Characterization (ISC’3) "Geotechnical and Geophysical Site Characterization" : proceedings / Huang, V ; Mayne, Paul W. (ur.).
London : Delhi: Taylor&Francis ; Balkema, 2008. str. 403-408 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gjerapic, Gordan; Johnson, James; Coffin, Jeffrey; Znidarcic, Dobroslav
Determination of Tailings Impoundment Capacity via Finite-Strain Consolidation Models.  // GeoCongress
New Orleans (LA), Sjedinjene Američke Države, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veinović, Želimir; Kvasnička, Predrag; Jurak, Vladimir
GEOHAZARDNO OBILJEŽJE PRISAVSKE RAVNICE NA PODRUČJU ZAGREBA.  // KONFERENCIJA RAZVITAK ZAGREBA 2008 / Radić, Jure (ur.).
Zagreb: SECON HDGK, 2008. str. 259-266. (https://www.bib.irb.hr:8443/342108) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Veinović, Želimir; Kovačević Zelić, Biljana; Kvasnička, Predrag; Domitrović, Dubravko
Assessment of liquefaction potential of the Sava river plain near Zagreb.  // Proceedings of the International Geotechnical Conference &#8220; Development of Urban Areas and Geotechnical Engineering&#8221; / Ulitsky, V.M., Kovalev, V.I. (ur.).
Sankt Peterburg: Saint Petersburg State Transport University, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kovačević Zelić, Biljana; Vrkljan, Ivan
Laboratory Testing of GCLs.  // Proceedings of the 1st Middle European Conference on landfill Technology / Telekes, G., Imre, E., Witt K-J., Ramke H-G (ur.).
Budimpešta: Szent Istvan University Ybl Miklos Faculty of Architecture and Civil Engineering Press, 2008. str. 95-102 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Milaković, Davor; Štambuk Cvitanović, Nataša
A case history on the interpretation of CPTU data using laboratory test results.  // Proceedings of the international geotechnical conference: "Development of urban areas and geotechnical engineering", Saint Petersburg 16-19 June 2008 / V.M. Ulitsky (ur.).
Sankt Peterburg: NPO, 2008. str. 409-412 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mulabdić, Mensur; Kovačić, Davorin; Kovačević Zelić, Biljana; Vrkljan, Ivan; Prohić, Esad; Andričević, Roko; Knezić, Snježana
Znanstveni program: Mehanizmi i procesi pri odlaganju komunalnog otpada i njihov utjecaj na okoliš.  // Gospodarstvo i okoliš / Milanović, Zlatko (ur.).
Zagreb: Gospodarstvo i okoliš d.o.o., 2008. str. 503-513 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vrkljan, Ivan; Kavur, Boris; Nataša, Štambuk, Cvitanović
Strength and deformation properties of the concrete- to-rock contact.  // The Second Half Century of Rock Mechanics / L. Riberio e Sousa, C. Olalla, N. Grossmann (ur.).
London : Delhi: Taylor & Francis, 2007. str. 697-700 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Leo; Kvasnička, Predrag
Geotechnical data management according to ISO 9001.  // Proceedings of the 14th European Conference on Soil Mechanics and Geotechnical Engineering / v. Cuellar et al (ur.).
Madrid: Millpress Science Publishers, 2007. str. 1715-1719 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kavur, Boris; Vrkljan, Ivan; Znidarčić, Dobroslav
Prediction of Rock Swelling Behaviour.  // Proceedings of the Sri Lankan Geotechnical Society&#8217; s First International Conference on Soil & Rock Engineering
Colombo, Šri Lanka, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinez, Sanja; Valek, Lidija; Kapor, Frankica
Cathodic Delamination Tests During the Initial Stage of Coating Cure in Seawater Performed under Various Polarization Regimes.  // Corrosion and Material protection / Aki, Svuom (ur.).
Prag, 2007. str. 1-7 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alar, Vesna; Juraga, Ivan; Martinez, Sanja; Kapor, Frankica
Influence of glyoxal an austenitic stainless steel localized corrosion in well water.  // Corrosion and Material protection / Aki, Svuom (ur.).
Prag: Aki, Svuom, 2007. str. 1-5 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kvasnička, Predrag; Zlatović, Sonja; Matešić, Leo; Szavits-Nossan, Antun
A SIMPLE SOLUTION FOR TRIAXIAL APPARATUSES WITH RODS OUTSIDE THE CELL.  // 4th International Conference on Earthquake Geotechnical Engineering / Pitilakis, Kyriazis (ur.).
Solun: Aristotle University of Thessaloniki, 2007.. (https://www.bib.irb.hr:8443/300985) (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gjerapic, Goran; Znidarcic, Dobroslav
A Mass-Conservative Numerical Solution for Finite-Strain Consolidation during Continuous Soil Deposition.  // Proceedings of the Geo Institute Congress / Siegel, Timothy C. ; Luna, Ronaldo ; Hueckel, Tomasz ; Laloui, Lyesse (ur.).
Denver (CO): ASCE Publications, 2007. str. 1-10 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Mihalić, Snježana; Salković, Ivan; Kvasnička, Predrag; Oštrić, Maja; Krkač, Martin
Procjena lokalnih uvjeta tla i mikrozoniranje.  // Izvori rizika u geotehničkim zahvatima, Publikacija sa sažecima
Osijek: Hrvatsko Geotehničko Društvo, 2009. str. 1-12. (https://www.bib.irb.hr:8443/392971) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Salković, Ivan; Kvasnička, Predrag; Mihalić, Snježana; Krkač, Martin
Geotehnička istraživanja za određivanje lokalnih uvjeta tla na lokaciji Arene Zagreb.  // Izvori rizika u geotehničkim zahvatima, Publikacija sa sažecima
Osijek: Hrvatsko Geotehnicko Društvo, 2009. str. 1-10. (https://www.bib.irb.hr:8443/392966) (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Domitrović, Dubravko; Kovačević Zelić, Biljana
Prva iskustva e-učenja na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu.  // MIPRO 2007/COMPUTERS IN EDUCATION / Čičin - Šain, Marina ; Turčić Prstačić, Ivana ; Sluganović, Ivanka (ur.).
Rijeka: Studio Hofbauer, 2007. str. 54-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kovačević Zelić, Biljana; Kovačić, Davorin
CURRICULUM DEVELOPMENT FOR ENVIRONMENTAL GEOTECHNICS AT THE UNIVERSITY OF ZAGREB.  // Proceedings Sardinia 2007 - Eleventh International Waste Management and Landfill Symposium / Cossu, R. ; Diaz, L.F. ; Stegman, R. (ur.).
Cagliari: CISA, 2007. str. 989-999 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Kovačević Zelić, Biljana
Razvoj mehanike tla i geotehničkog inženjerstva okoliša na RGN fakultetu.  // Inženjerstvo okoliša 2012.
Varaždin, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kavur, Boris; Mulabdić, Mensur; Minažek, Krunoslav
Evaluation of piezocone characterization in deltaic deposits.  // 2nd International Symposium on Cone Penetration Testing (CPT’10)
Huntington Beach (CA), Sjedinjene Američke Države, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Kocijan, Jerko; Kvasnička, Predrag; Vučetić, Mladen
Use of soil nailed stabilized walls and slopes in transportation projects.  // Proceedings of the First International Conference on Road and Rail Infrastructure / Lakusic, Stjepan (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Vukelić, Ana; Antun, Savits-Nossan; Kvasnička, Predrag
Extrusion of Hydrated Bentonite through the Woven Geotextile of GCL and the Influence on GCL/GM Interface Shear Strength.  // Proceedings of the 3rd International Symposium on Geosynthetic Clay Liners / Koerner, Robert M. (ur.).
Würzburg: IGS International Geosynthetics Society, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Domitrović, Dubravko; Kovačević Zelić, Biljana; Veinović, Želimir
Correlation between mechanical properties of the bentonite and its swelling behavior.  // MECC14 7th Mid-European Clay Conference / kleeberg, Reinhard ; Stanjek, Helge (ur.).
Dresden: Kern GmbH, 2014. str. 321-321 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Strgar, Helena; Kovačević Zelić, Biljana; Mileusnić, Marta
Laboratory testing of bentonite for liner applications.  // Proceedings of the XIVth Danube-European Conference on Geotechnical Engineering / Frankovska, Jana ; Hulla, Jozef ; Ondrašik, Martin ; Turček, Peter (ur.).
Bratislava: Slovak University of Technology, Faculty of Civil Engineering, 2010. str. 114-114 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Juraga, Ivan; Alar, Vesna; Šimunović, Vinko; Stojanović, Ivan; Kapor, Frankica
Influence of temperature on corrosion behaviour of zinc in water.  // RSE-SEE / Horvat-Radošević, Višnja ; Mandić, Zoran ; Gojo, Miroslav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2008. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kovačević Zelić, Biljana; Domitrović, Dubravko; Blažević, Mišo
Permeability testing of geosynthetic clay liners.  // MINERALOGIA, SPECIAL PAPERS, Volume 33, 2008 / Skowronski, Andrzej (ur.).
Zakopane: Visegrad Found, AGH University of Science and Technology, Polish Oil and Gas Company, 2008. str. 88-88 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Kovačević Zelić, Biljana; Durn, Goran
Bolonjski proces na Rudarsko-geološko-naftnom fakultetu.  // Zbornik sažetaka / Kniewald, Zlatko ; Tonković, Stanko ; Zovko-Cihlar, Branka ; Granić, Goran ; Medved, Vladimir ; Kniewald, Jasna (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2007. str. 76-79 (predavanje, sažetak, stručni)
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Kapor, Frankica; Pustaj, Gordana
Ekološki prihvatljivi inhibitori korozije u zaštiti ugljičnog čelika.  // Stručni seminar "Inhibitori korozije u zaštiti inženjerskih konstrukcija" / Juraga, Ivan (ur.).
Zagreb: Centar za transfer tehnologije, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Kvasnička, Predrag; Ivandić, Krešo; Mihalić, Snježana
Geotechnical site classification and Croatian National Annex for EC 8.  // Workshop of the M.E.E.T.I.N.G. Project - Mitigation of the Earthquakes Effects in Towns and in INdustrial reGional districts : project of the Adriatic New Neighbourhood Programme INTERREG/CARDS-PHARE of the European Community (2005-0017-634018) (1 ; 2008)
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Kovačević Zelić, Biljana
Primjena betonitnih tepiha u odlagalištima otpada.  // Dani ovlaštenih inženjera građevinarstva
Opatija, Hrvatska, 2008. (plenarno, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Matešić, Leo; Kvasnička, Predrag; Mihalić, Snježana
Importance of data and process management in Eurocode 7 – based design.  // Workshop of the M.E.E.T.I.N.G. Project - Mitigation of the Earthquakes Effects in Towns and in INdustrial reGional districts : project of the Adriatic New Neighbourhood Programme INTERREG/CARDS-PHARE of the European Community (2005-0017-634018) (1 ; 2008)
Dubrovnik, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Domitrović, Dubravko; Kovačević Zelić, Biljana
Razvoj tečaja Mehanika tla u WebCT okruženju.  // 9. Carnetova korisnička konferencija: Korisnik u fokusu
Rijeka, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)
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Domitrović, Dubravko
Utjecaj bubrenja bentonitne gline na njezina mehanička svojstva., 2012., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb

Kavur, Boris
Utjecaj sušenja na ponašanje bubrive stijene., 2009., doktorska disertacija, Rudarsko-geološko-naftni fakultet, Zagreb
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Bukovac, Marko
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