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Ćavar, Damir; Brozović Rončević, Dunja
Riznica: The Croatian Language Corpus.  // Prace filologiczne, 63 (2012),  51-65 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Stojanov, Tomislav; Vučić, Zoran
Korpusnojezikoslovna obradba tekstova Sportskih novosti. N-gramsko modeliranje dohvaćanja podataka i vizualizacija.  // Filologija, 59 (2012),  103-129. (https://www.bib.irb.hr:8443/456337) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ćavar, Damir; Jazbec, Ivo-Pavao; Runjaić, Siniša
Efficient Morphological Parsing with a Weighted Finite State Transducer.  // Informatica, 33 (2009), 1;  107-113 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Halonja, Antun
Nacrt za rječnik hrvatskoga računalnog žargona.  // Filologija : Časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 50 (2008),  13-37 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Rodrigues, Paul; Ćavar, Damir
Learning Arabic Morphology With Information Theory.  // Papers from the regional meeting of the Chicago Linguistic Society, 41 (2005), 2;  49-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Halonja, Antun
Prijevod rječnika junaka digitalnoga doba.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 34 (2008),  478-482 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)
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Stojanov, Tomislav; Lewis, Kristian; Portada, Tomislav
Rad na Struni na primjeru hrvatskoga kemijskoga nazivlja.  // Terminologija in sodobna terminografija : zbornik / Ledinek, Nina ; Žagar, Mojca ; Humar, Marjeta (ur.).
Ljubljana: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, 2009. str. 181-195. (https://www.bib.irb.hr:8443/382613) (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćavar, Damir; Jazbec, Ivo-Pavao; Stojanov, Tomislav
CroMo &#8211; Morphological Analysis for Standard Croatian and its Synchronic and Diachronic Dialects and Variants.  // Finite-State Methods and Natural Language Processing - Post- proceedings of the 7th International Workshop FSMNLP 2008 / Jakub Piskorski, Bruce Watson, Anssi Yli-Jyrä (ur.).
Lahti: IOS Press, 2009. str. 183-190 (demonstracija, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćavar, Damir; Jazbec, Ivo-Pavao; Runjaić, Siniša
Interoperability and Rapid Bootstrapping of Morphological Parsing and Annotation Automata.  // Proceedings of the Sixth Language Technologies Conference, October 16th-17th, 2008 : proceedings of the 11th International Multiconference Information Society - IS 2008, volume C / Erjavec, Tomaž ; Žganec Gros, Jerneja (ur.).
Ljubljana: Institut » Jožef Stefan«, 2008. str. 80-85 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brozović Rončević, Dunja; Ćavar, Damir
Hrvatska jezična riznica kao podloga jezičnim i jezičnopovijesnim istraživanjima hrvatskoga jezika.  // Vidjeti Ohrid : referati hrvatskih sudionica i sudionika za XIV. međunarodni slavistički kongres / Petrović, Bernardina ; Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2008. str. 173-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćavar, Damir; Brozović Rončević, Dunja
Grammaticality judgments and language usage data: a case study on Croatian clitic placement.  // Proceedings of the fourth Corpus Linguistics conference 2007, Corpus and Cognition Colloquium: The relation between natural and experimental language data
Birmingham, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ćavar, Damir; Ćavar, Malgorzata Ewa; Jazbec, Ivo-Pavao; Brozović Rončević, Dunja
Bootstrapping a Part-of-Speech Tagger using Clustering and Classification methods.  // Computational Modeling of Lexical Acquisition
Split, Hrvatska, 2005. str. - (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Brozović Rončević, Dunja; Runjaić, Siniša
The Croatian Language Corpus as the basis for the analysis of the impact of changes on the shaping of the Croatian Standard language.  // SLS 2009 : Fourth Annual Meeting of the Slavic Linguistic Society / Ćavar, Malgorzata E. ; Ćavar, Damir (ur.).
Zadar : Zagreb: University of Zadar, Institute of Croatian Languages and Linguistics, 2009. str. 27-28 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćavar, Damir
On bootstrapping of linguistic features for bootstrapping grammars.  // EACL 2009 workshop on Computational Linguistic Aspects of Grammatical Inference / van Zaanen, Menno ; de la Higuera, Colin (ur.).
Atena, 2009. str. 1-2 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Brozović Rončević, Dunja; Ćavar, Damir
Some Quantitive and Qualitative Aspects of Nominal Case in Croatian.  // Hrvatski sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Ćavar, Damir
Nova generacija računalne obrade jezika.  // 34. skup IT profesionalaca
Split, Hrvatska, 2009. str. - (pozvano predavanje, pp prezentacija, stručni)

Ćavar, Damir; Ćavar, Malgorzata Ewa
On the induction of linguistic categories and learning grammars.  // The 10th Szklarska Poreba Workshop
Szklarska Poręba, Poljska, 2009. str. - (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ćavar, Damir
On Grammar induction, Language Models, and Language Evolution Simulations.  // CogSci 2008 Workshop on Psychocomputational Models of Human Language Acquisition
Sjedinjene Američke Države, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Ćavar, Damir; Ćavar, Malgorzata Ewa
Inducing Recursion.  // Recursion in Human Languages workshop
Normal (IL), Sjedinjene Američke Države, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Ćavar, Damir
Scheme Natural Language Toolkit., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Ćavar, Damir; Ćavar, Malgorzata
Phonemic IPA transcription and syllabification for Croatian., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Stojanov, Tomislav; Cindrić, Vedran; Nahod, Bruno; Mihaljević, Milica
E-Struna: baza podataka i web-sučelje hrvatskoga strukovnog nazivlja., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Ćavar, Damir
Charty - Chart Parser in Python: Simple syntactic parsing with Phrase Structure Grammars., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Ćavar, Damir
CroMo - Croatian Morphology and Finite State Transducer: Morphological analysis of Croatian (and other languages)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Ćavar, Damir
Scheme Snippets: Examples and scripts for computational linguistics in Scheme., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Ćavar, Damir
LID - Language Identification in Python: Practical use of n-gram models and simple statistics., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Ćavar, Damir
Dynamic Language Models., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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