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Germanizmi u međimurskim govorima.  // Riječ, 7 (2001), 1;  7-16. (https://www.bib.irb.hr:8443/503147) (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Blažeka, Đuro
Govor Svetoga Petra kraj Ludbrega.  // Kaj, 33 (2000), 6;  35-46. (https://www.bib.irb.hr:8443/503242) (domaća recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Čatić, Igor; Kurtović Budja, Ivana
Habanje ili trošenje.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 5 (2013),  190-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Blažeka, Đuro
Koncepcija rječnika međimurskog dijalekta.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, 14 (2008),  137-157. (https://www.bib.irb.hr:8443/503141) (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Kuzmić, Martina
Životopis i bibliografija dr. Mije Lončarića.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 37 (2011), 2;  XIII-XLI (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, ostalo)

Kurtović Budja, Ivana
Ča od čovika ostaje? In memoriam Radojka Baldić Đugum (1. II. 1950. – 26. II 2010.).  // Croatica et Slavica Iadertina, 6 (2011),  434-435 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Lončarić, Mijo
Jezik zbirke Kajkavska lirika Moslavine i moslavački dijalekti.  // Moslavačko zrcalo, 1 (2011), 1-2;  86-94 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Celinić, Anita; Lončarić, Mijo
Govor Kumrovca (glasovi i naglasak).  // Hrvatsko zagorje (Donja Stubica), 1-2 (2010),  64-80 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lončarić, Mijo; Kuzmić, Martina
Glavnina kajkavskih govora u dijalektološkim radovima u Kaju.  // Kaj : časopis za književnost, umjetnost i kulturu, 42 (2009),  45-60 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Lončarić, Mijo; Kekez, Stipe
Čakavština i kajkavština kao književni jezici i danas u književnosti.  // Kaj, 6 (2007),  67-83 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Kuzmić, Boris; Kuzmić, Martina
Deklinacija brojeva dva, oba, tri i četiri u kajkavskim pravnim tekstovima od 16. do 18. stoljeća.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 33 (2007), 33;  263-288 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kurtović, Ivana
Svetkujemo li 8. prosinca bezgrešno li bezgrješno začeće BDM?.  // Mogućnosti : književnost, umjetnost, kulturni problemi, 1-3 (2002),  148-153 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Blažeka, Đuro
Semantička adaptacija hungarizama u međimurskom dijalektu.  // Semantička adaptacija hungarizama u međimurskom dijalektu, Tuzla. Grad na zrnu soli (Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog lingvističkog skupa održanog u Tuzli od 14. do 16. septembra 2007.), Bosansko lingvističko društvo, Tuzla 2013. / Amira Turbić-Hadžagić (ur.).
Tuzla: Bosansko lingvističko društvo, 2013. str. 25-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažeka, Đuro
“Lažni prijatelji” između govora Murskog Središća i govora Preloga.  // XI. Međunarodni kroatistički znanstveni skup (Zbornik radova) / Stjepan Blažetin (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 84-96 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Menac-Mihalić, Mira; Celinić, Anita
Problemi izrade ozvučene dijalektološke čitanke (na čakavskim primjerima).  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbornik radova / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 329-337 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kekez, Stipe
Govor Janjevaca doseljenih u Zagreb migracijama devedesetih godina 20. stoljeća.  // Hrvatski dijalektološki zbornik, knj. 15 / Mira Menac-Mihalić (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009. str. 211-224 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Mijo Lončarić
Habdelić između dijalekta i književnoga jezika.  // "Znanstveni skup o Jurju Habdeliæu, 400. obljetnica roðenja 1609. – 2009 / Katja Matković Mikulčić (ur.).
Velika Gorica, 2009. str. 191-196 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Mijo Lončarić
Posebnosti klasifikacije slovenskoga i hrvatskoga jezika s posebnim obzirom na kajkavsko narječje..  // Obdobja 26: Slovenska narečja med sistemom in rabo / Vera Smole (ur.).
Ljubljana, 2009. str. 277-289 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Lončarić, Mijo
Najvažniji zadaci hrvatskoga jezikoslovlja.  // Knjiga sažetaka / Botica, Stipe ; Nikolić, Davor ; Tomašić, Josipa (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2014. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Lončarić, Mijo
INTERFERENCIJA HRVATSKIH GOVORA U VOJVODINI S DRUGIM JEZICIMA.  // Druga međunarodna konferencija "Jezici i kulture u vremenu i prostoru"
Novi Sad, 2012. (poster, sažetak, ostalo)

Lončarić, Mijo
Istraživanje kajkavskoga narječje.  // Međimurski dijalektološki dani : knjiga sažetaka
Čakovec, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Mijo Lončarić
Istraživanje kajkavskoga narječje.  // Međimurski dijalektološki dani
Čakovec, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Kurtović Budja, Ivana
Sličnosti i razlike između kliškoga i govora Makarskog primorja.  // Međimurski dijalektološki dani
Čakovec, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Mijo Lončarić
Kajkavci u Banatu.  // 11. znanstveni skup o hrvatskim dijalektima
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Mijo Lončarić
Istraživanje govora Štoja.  // IX. međunarodni kroatistički znanstveni skup
Pečuh, Mađarska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)
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Kurtović Budja, Ivana
Govori Makarskoga primorja - fonologija i morfologija., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Kuzmić, Martina
Fonološki sustav južnomoslavačkih kajkavskih govora., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Lončarić, Mijo
Uz novije istraživanje govora "Štoja", Istraživanja za Hrvatski jezični atlas., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Lončarić, Mijo
TUROPOLJSKI RJEČNIK I - Rječnik turopoljskoga dijalekta - Habdelićeva zavičaja, autora prvoga kajkavskoga rječnika., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Kurtović Budja, Ivana
O čakavštini s dušom i znanjem., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Kurtović Budja, Ivana
Žminjski govor kao nematerijalno kulturno dobro Republike Hrvatske., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Mijo Lončarić
Petar Šimunović: Rječnik bračkih čakavskih govora Supetar : Brevijar 2006. Biblioteka "Brački libar" - knjiga 18, urednica Mira Menac-Mihalić. 746 str.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Barac-Grum, Vida; Blažeka, Đuro; Brlobaš, Željka; Celinić, Anita; Čilaš Šimpraga, Ankica; Drpić, Irena; Duda, Igor; Grah, Helena; Jozić, Željko; Kekez, Stipe et al.
Hrvatski jezični atlas : Fonološki opisi. Sv. 1 : Čakavsko narječje : Fonološki opisi govora obuhvaćenih Hrvatskim jezičnim atlasom., 2007. (domaća recenzija, rukopis).

Lončarić, Mijo
HRVATSKI JEZIČNI ATLAS - prioritet hrvatskoga jezikoslovlja i filologije te jedan od najvažnijih nacionalnih zadataka znanosti i kulture., 1997.. (https://www.bib.irb.hr:8443/656481) (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).
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