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Jerković, Marko
Diplomatska djelatnost Franje Frankopana Cetinskog.  // Zbornik o Emeriku Paviću - Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Emerik Pavić i franjevci u kontinentalnoj Hrvatskoj" / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. 219-244 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Rudolf
Bosanski klerici školovani u franjevačkom samostanu u Vukovaru 1814.-1844..  // Zbornik o Emeriku Paviću - Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Emerik Pavić i franjevci u kontinentalnoj Hrvatskoj" / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2014. str. (397)-(418) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Na zrnu soli.  // Tuzla. Grad na zrnu soli (zbornik radova) / Turbić-Hadžagić, Amira (ur.).
Tuzla: JU Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa Tuzlanskog kantona, 2013. str. 405-416. (https://www.bib.irb.hr:8443/617991) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Rudolf
Petar Bakula kao pisac Acta capitularia.  // Zbornik o Petru Bakuli. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Opus fra Petra Bakule" / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 463-474 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatski prinos bazama strukovnoga nazivlja.  // A tko tamo ide? (Hrvatski prilozi XV. međunarodnom slavističkom kongresu) / Turk, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 173-188 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Poučavanje slavenskih jezika na Sveučilištu u Rijeci.  // Prvi, drugi, ini jezik: hrvatsko-makedonske usporedbe / Cvikić, Lidija ; Petroska, Elena (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2013. str. 94-101 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerković, Marko
Petar Bakula i historiografija 19. stoljeća.  // Zbornik o Petru Bakuli. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Opus fra Petra Bakule" / Knezović, Pavao ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 165-180 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatsko brodostrojarsko nazivlje.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici - zbornik radova s 25. međunarodnoga skupa HDPL-a / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012. str. 41-52. (https://www.bib.irb.hr:8443/612043) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš, Lucija
Latinistička književna produkcija franjevaca u 18. stoljeću.  // Zbornik o Mati Zoričiću : Zbornik radova sa znanstvenog skupa / Pavao Knezović i Marko Jerković (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 203-219 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Tehničko nazivlje između norme i uzusa.  // Peti hrvatski slavistički kongres : zbrrnik radova, knjiga 2 / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 511-522. (https://www.bib.irb.hr:8443/612039) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Rudolf
Početak školovanja bosanskih klerika na učilištima Habsburške Monarhije.  // Zbornik o Mati Zoričiću: Zbornik radova sa znanstvenog skupa / Knezović, Pavao, Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 179-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Rudolf; Jerković, Marko
Vjerske prilike na zapadnom obodu Osmanskoga carstva za života Ivana Ančića.  // Zbornik o Ivanu Ančiću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 9-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerković, Marko
Uprava Zagrebačkog kaptola nad sisačkim vlastelinstvom od 1215. godine do sredine 14. stoljeća.  // Antiquam fidem. Radovi sa znanstvenoga skupa. Sisak, 3.-5. prosinca 2010. / Tepert, Darko i Jurić, Spomenka (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 149-176 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barišić, Rudolf
Rafael Levaković i crkvena unija.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 47-81 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diana Stolac
Terminološki izazovi novih tehnologija.  // Odkazy a výzvy modernej jazykovej komunikácie / Jana Klincková (ur.).
Banska Bistrica, 2010. str. 534-543 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diana Stolac
The discrepancy between norms and usage.  // Croatian Studies Review
Sydney, 2010. str. 173-187 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diana Stolac
Kumičićeva drama Petar Zrinski.  // Eugen Kumičić - 100 godina poslije
Brseč: Udruga Enio Sisolski, 2010. str. 11-19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Kumičićeva drama Petar Zrinski.  // Eugen Kumičić - 100 godina poslije
Brseč, Hrvatska: Udruga Enio Sisolski, 2010. str. 11-19 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jerković, Marko
Iz Levakovićeve ostavštine: Popis svećenstva Zagrebačke biskupije.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 275-288 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatski jezik u prvim hrvatskim novinama (Kraljski Dalmatin, 1806. - 1810.).  // Hrvati i ilirske pokrajine ; Les Croates et les provinces illyriennes / Franjo Šanjek (ur.).
Zagreb, 2010. str. 573-586 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš, Lucija
Potius moriar quam ut meam fidem Christianam deseram : prisilno poturčivanje katoličkih djevojaka u Bosni u prvoj polovici 18 st. na primjeru manifesta katolika iz Jajca.  // Rama-nekoć i danas / Josip Grubeša (ur.).
Prozor: Matica hrvatska Prozor-Rama, 2010. str. 63-78 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radoš, Lucija
Krčelićev odnos prema Levakovićevom spisu De ecclesiae Zagrabiensis fundatione.  // Zbornik o Rafaelu Levakoviću / Pavao Knezović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 261-274 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Riječke godine Šime Ljubića.  // Zbornik o Šimi Ljubiću. Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa o Šimi Ljubiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Hrvatski jezik u nastavi i školi, domu, medijima – u svakidašnjici.  // Nazorovi dani - zbornik radova (2003.-2009.) / Biličić, Andrija ; Ostoja, Mirjana (ur.).
Postira: Organizacijski odbor "Nazorovi dani", Postira-Brač ; Osnovna škola Vladimira Nazora, Postira, 2009. str. 9-20 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Šitovićeva poetika usmenog pjesništva u posveti Pisne od pakla.  // Zbornik o Lovri Šitoviću - Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Lovro Šitović i njegovo doba", Šibenik - Skradin 8. - 9. svibnja 2008. / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 205-215 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Gramatika Lovre Šitovića u kontekstu hrvatske gramatikologije.  // Zbornik radova sa znanstvenoga skupa "Lovro Šitović i njegovo doba" / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 129-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana; Vlastelić, Anastazija
Makedonsko-hrvatski rečnik na Konstantin Miladinov.  // Makedonsko-hrvatski književni i kulturni vrski (zbornik na trudovi 2) / Vasil Tocinovski (ur.).
Skopje: Institut za makedonsku literaturu, 2009. str. 301-313 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Izražavanje prostornih značenja padežnim oblicima.  // Prostor u jeziku / Književnost i kultura šezdesetih. Zbornik radova 37. seminara Zagrebačke slavističke škole / Mićanović, Krešimir (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu ; Zagrebačka slavistička škola, 2009. str. 69-75 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Klaro Pasconi Mariophilus.  // Riječki filološki dani - Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa / Ines Srdoč-Konestra Silvana Vranić (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 349-360 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Jezik Likarija priprostitih Luke Vladmirovića.  // Fra Luka Vladmirović i Neretva (Treći neretvanski, znanstveni i kulturni susret, Zbornik radova izlaganih dne 27. i 28. rujna 2007. u Metkoviću, Pločama i Opuzenu)
Opuzen : Zagreb: Neretvanska riznica umjetnina i inih vrijednosti, Hrvatska kulturna zaklada, Hrvatsko slovo, 2008. str. 49-59 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vlastelić, Anastazija; Stolac, Diana
Bilješke uz čitanje Zlatovićeva Vukodlaka i župnika.  // Zbornik o Stjepanu Zlatoviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 79-94 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Metodologija sintaktostilističkih istraživanja.  // Vidjeti Ohrid (Referati hrvatskih sudionica i sudionika XIV. Međunarodni slavistički kongres, Ohrid, 10.-16. rujna 2008.) / Samardžija, Marko (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2008. str. 287-301 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Zlatovićeva uporaba latinskog.  // Zbornik o Stjepanu Zlatoviću / Pavao Knezović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 163-185 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Olovski franjevački samostan u latinističkoj historiografiji.  // Tristota obljetnica stradanja samostana i crkve u Olovu (1704-2004) / Karamatić, Marko (ur.).
Sarajevo: Franjevačka teologija, Sarajevo, 2008. str. 217-247 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Andrija Kačić Miošić u bosansko-hercegovačkoj periodici (1850-1945).  // Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba / Fališevac Dunja (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008. str. 497-523 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Baćić i susjedna avlija.  // Zbornik o Petru Krstitelju Baćiću / Pavao Knezović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 139-163 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Josip Hamm kao gramatičar hrvatskoga jezika.  // Josip Hamm i njegovo djelo / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 115-124 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Vatroslav Jagić i riječki filološki krug.  // Zbornik o Vatroslavu Jagiću / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 229-244 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Baćić na razmeđi stoljeća - tradicija i suvremenost.  // Zbornik o Petru Krstitelju Baćiću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 259-266 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stolac, Diana
Sintaktička sinonimija.  // Sintaktičke kategorije / Kuna, Branko (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007. str. 241-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Il plurilinguismo nelle opere di Petar Bakula (1816-1873).  // Plurilinguismo letterario / Oniga, Renato ; Veterroni, Sergio (ur.).
Udine: Universita degli studi di Udine - Centro internazionale sul Plurilinguismo, 2007. str. 91-100 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Knezović, Pavao
Franjevački ljetopisi i/ili kronike 18. stoljeća.  // Zbornik o Luki Vladmiroviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 154-185 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Jerković, Marko
Što znači pobuniti se protiv biskupa u srednjem vijeku: crkveni predijalci i Zagrebačka biskupija u prvoj polovici 14. stoljeća.  // Res novae et seditiones: Pobuna kao čimbenik promjene / Slatković Harčević, Leona ; Vodopija, Marijan (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 47-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radoš, Lucija
Splitski nadbiskup Stjepan Cupilli.  // Zbornik o Lovri Šitoviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 255-265 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stolac, Diana
Jezik / jezici u pomorskoj dokumentaciji ostavštine Stipanović.  // Život, kultura i povijest Kostrene. Zbornik Katedre Čakavskoga sabora Kostrena II / Vranić, Silvana (ur.).
Kostrena: Katedra Čakavskog sabora Kostrena, 2007. str. 65-75 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Knezović, Pavao
Predgovor : Zbornik o Luki Vladmiroviću.  // Zbornik o Luki Vladmiroviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 7-8 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Vladmirović, Luka; Knezović, Pavao
Discorso per il giorno di S. Girolamo.  // Zbornik o Luki Vladmiroviću / Knezović, Pavao (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2006. str. 13-26 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Knezović, Pavao
Dimitte nobis.  // Zbornik o Lovri Šitoviću / Knezović, Pavao (ur.).
Skradin, Hrvatska; Šibenik, Hrvatska: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 7-8 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso))

Jerković, Marko
Kada prestaje povijest, a počinje pripovijest? Preporodne misli u Zlatovićevim pripovijetkama.  // Zbornik o Stjepanu Zlatoviću / Pavao Knezović (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 39-56 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Knezović, Pavao
Filipovićev rukopis s raspravama iz teologije.  // Zbornik o Jeronimu Filipoviću / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 223-226 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Knezović, Pavao
Izbor propovijedi fra Jeronima Filipovića iz sinjskog kodeksa E.  // Zbornik o Jeronimu Filipoviću / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 127-132 (poster, sažetak, stručni)

Knezović, Pavao
Izbor propovijedi fra Jeronima Filipovića iz sinjskog kodeksa E.  // Zbornik o Jeronimu Filipoviću / Jembrih, Alojz (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005. str. 127-132 (poster, sažetak, stručni)
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Krešić, Lucija
"Opera scriptorum Latinorum natione Croatarum usque ad annum MDCCCXLVIII typis edita" by Šime Jurić: source for researches in neolatinity at Croats and its possibilities as an electronic data base.  // IANLS - The Sixteenth International Congress of the International Association for Neo-Latin Studies
Beč, Austrija, 2015. (poster, sažetak, ostalo)

Krešić, Lucija
Biblical Latin - corpus unicum? Morphosyntactical peculiarities of nonbiblical texts.  // Latin Vulgaire - Latin Tardif, 11th International Conference
Oviedo, Španjolska, 2014. (predavanje, sažetak, ostalo)

Jerković, Marko
Crkvena uprava i Ivanić u razvijenome srednjem vijeku.  // Pogled u prošlost: 920 godina povijesti Otoka Ivanicha
Kloštar Ivanić, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jerković, Marko
Collatio libera – zagrebački biskupi i dodjela kanonikata u 14. stoljeću.  // IV. kongres hrvatskih povjesničara 2012. – tema: sloboda
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Radoš, Lucija; Kranjčec, Sara
Politika za svakog čovika: uprave i poslovice. Dicta et sententiae. Gnomai kai paroimiai..  // Opus fra Petra Bakule
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Jerković, Marko
Biskup Kažotić i reorganizacija materijalnih dobara u biskupiji zagrebačkoj.  // Međunarodni znanstveni skup - Augustin Kažotić
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jerković, Marko
Zagrebački kaptol i topličko vlastelinstvo u 12. i 13. stoljeću.  // Kukuljevićevi dani u Varaždinskim Toplicama 2011.
Varaždinske Toplice, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jerković, Marko
Prokuratori svećenstva Zagrebačke biskupije u kasnosrednjovjekovnoj Apostolskoj komori.  // 1. MEĐUNARODNA KROATOLOŠKA KONFERENCIJA
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, sažetak, ostalo)

Radoš, Lucija
Odjeci rimskih pjesnika i motiva u latinskim prigodničarskim pjesmama pod naslovom isitirion.  // 1. međunarodna kroatološka konferencija
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Radoš, Lucija
Franjo Klohamer i latinsko prigodno pjesništvo u prvoj polovici 19. stoljeća.  // 8. Riječki filološki dani 2008.
Rijeka, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Radoš, Lucija
Hrvatski latinisti u Zbirci rukopisa i starih knjiga Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.  // Humanistička naobrazba kao temelj hrvatskog i europskog identiteta
Zagreb, Hrvatska, 2006. (ostalo, domaća recenzija, neobjavljeni rad)
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Krešić, Lucija
Jezično-paleografska analiza kodeksa Passionale MR 164., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Barišić, Rudolf
Školovanje klerika Bosne Srebrene na učilištima u Habsburškoj Monarhiji 1785.-1843.., 2014., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb

Jerković, Marko
Djelovanje Zagrebačkog kaptola i njegovi kanonici u 14. stoljeću., 2011., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb
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Krešić, Lucija
Pavao Knezović, Studij bogoslovije u Hercegovačkoj franjevačkoj provinciji 1860.-1945., Mostar 2012, 933 str.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Knezović, Pavao; Jerković, Marko
Slast u stvarma jeste nejednaka (Predgovor)., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Krešić, Lucija
Zbornik o Emeriku Paviću : Zbornik radova sa znanstvenog skupa "Emerik Pavić i franjevci u kontinentalnoj Hrvatskoj" Osijek, 23.-25. svibnja 2013. Knjižnica Tihi pregaoci, knjiga 12.Glavni urednici Pavao Knezović i Marko Jerković. Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb 2014, 498 str.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
Zbornik o Ivanu Ančiću., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
A Companion to the History of the Book / izdavači: Simon Eliot i Jonathan Rose ; izd. kuća Wiley-Blackwell ; god. 2009 ; str. 599., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
Književni i jezikoslovni prilozi o Ivanu Ančiću : Zbornik o Ivanu Ančiću : zbornik radova sa znanstvenoga skupa „Fra Ivan Ančić Dumljanin, 1624.-1685.“ Tomislavgrad, 13.-15. svibnja 2010. (Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, 2011.)., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
Knjižnice i društvo : od potrebe do mogućnosti., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Jerković, Marko
Daniele Farlati, Trogirski biskupi s dodacima i ispravcima Jacopa Coletija, prijevod s latinskog Kažimir Lučin, Uvod i bilješke Jadranka Neralić, Biblioteka Knjiga Mediterana, 58, Književni krug, Split, 2010., + 561, Historijski zbornik 63./2. (2010.), str. 621.-623.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
De ecclesiae Zagrabiensis fundatione / Rafael Levaković., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jerković, Marko
Obsidio Iadrensis / Opsada Zadra, u: Monumenta spectantia historiam Slavorum meridionalium, sv. 54, rukopis Veljka Gortana priredili Branimir Glavičić i Vladimir Vratović u suradnji s Damirom Karbićem, Miroslavom Kurelcem i Zoranom Ladićem, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb 2007., str. 348., Historijski zbornik 62./2. (2009.), str. 576.-579.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
What Happened to the Ancient Library of Alexandria? Priređivači: Mostafa El-Abbadi i Omnia Mounir Fathallah. Leiden-Boston, Koninklijke Brill NV, 2008.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
Socijalna povijest knjige u Hrvata, knjiga III : od početka hrvatskoga narodnog preporoda (1835.) do danas, Aleksandar Stipčević, Školska knjiga, Zagreb, 2008, str. 637.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Jerković, Marko
Carreiras Eclesiásticas no Occidente Cristão (séc XII-XIV). Ecclesiastical Carrers in Western Christianity (12th-14th c.), Centro de estudos de história religiosa Universidade católica Portuguesa, Lisabon 2007., 350 str., Historijski zbornik 62./2. (2009.), str. 589.-592.., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Jerković, Marko
Tamás Fedeles, A pécsi székeskáptalan személy összetétele a késő középkorban (1354-1526) [Kanonici pečujskog stolnog kaptola u kasnom srednjem vijeku (1354.-1526.)], Pécs Története Alapítvány, Pečuh 2005., 481 str., Historijski zbornik 61./2. (2008.), str. 447.-450.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).

Radoš, Lucija
Knjige riječi Tanah, Biblija, Kuran u Hrvatskoj / urednik Slavko Harni., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, katalog).
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