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[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Kos-Lajtman, Andrijana
Autobiografski diskurs djetinjstva.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2011 (monografija)

Hranjec, Stjepan
Ogledi o dječjoj književnosti.. Zagreb: Alfa, 2009 (zbornik)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Zalar, Diana
Ludizam kušanizam. // Ivan Kušan, Dijalog s motivom / Vitez, Ivan (ur.)., 2013. str. 93-103

Kos-Lajtman, Andrijana; Buljubašić, Ivana; Horvat, Jasna
Leksikografske aktivnosti Ivane Brlić-Mažuranić. // Kurikul ranog učenja hrvatskog / materinskog jezika / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI), 2013. str. 59-74. (https://www.bib.irb.hr:8443/554049)

Zalar, Diana
Koncentrični semantički krugovi književnog djelovanja Grigora Viteza. // Veliki vidar - stoljeće Grigora Viteza / Zalar, Diana ; Protrka Štimec, Marina ; Zima, Dubravka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 3.-47.

Zalar, Diana
Ivona Šajatović - razvoj autorskog rukopisa kroz žanrovsku igru. // Dijalog među generacijama u književnosti za djecu i mlade / Javor, Ranka (ur.).
Zagreb: Knjižnice grada Zagreba, 2012. str. 45-49

Zalar, Diana
Suvremena slikovnica u Hrvatskoj s posebnim osvrtom na suodnos slike i teksta. // Zavičajnost u knjigama za djecu i mlade / Ribičić, Grozdana ; Mihanović, Vesna (ur.).
Split: Gradska knjižnica Marka Marulića Split, 2012. str. 62-73

Hranjec, Stjepan; Kos-Lajtman, Andrijana; Horvat, Jasna
Učenička recepcija mitološke geneze likova Priča iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić. // Društvo i jezik - višejezičnost i višekulturalnost / Bežen, Ante ; Pavličević-Franić, Dunja (ur.).
Zagreb: Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI) ; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010. str. 100-114. (https://www.bib.irb.hr:8443/434011)


[bookmark: _Toc4]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Kos-Lajtman, Andrijana
Jaga-baba na Haliču – pronađeni rukopis Ivane Brlić-Mažuranić.  // Libri et liberi, 2 (2013),  29-50. (https://www.bib.irb.hr:8443/638930) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Zalar, Diana
Odjeci pretkršćanskih tipova religioznosti u odabranim bajkama tri hrvatska pisca.  // Otrok in knjiga, 39 (2012), 83;  62-69 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana
Glagoljicom kodirana numeričko-simbolička kombinatorika u romanu Az Jasne Horvat.  // Nova Croatica, V (2011), 5;  145-163. (https://www.bib.irb.hr:8443/434725) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana; Turza-Bogdan, Tamara
Utjecaj usmenoknjiževnog i mitološkog supstrata varaždinskog kraja na književni rad Ivane Brlić-Mažuranić.  // Narodna umjetnost, 47 (2010), 2;  175-190. (https://www.bib.irb.hr:8443/495055) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana
Ontologija stvaralačke igre u romanu "Az" Jasne Horvat.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 167 (2010), 1;  218-233. (https://www.bib.irb.hr:8443/431420) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Zalar, Diana
Kako su se Malik Tintilinić i neki drugi likovi iz bajki Ivane Brlić Mažuranić udomili i na kompjutorskom ekranu.  // Detinjstvo, 10 (2010), 3;  35-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Jezikovna inovativnost sodobne hrvaške in slovenske otroške poezije - komparativni pristop.  // Otrok in knjiga, 36 (2009), 74.;  26-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Novobajkovita poetika Želimira Hercigonje.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, god. 15. (2009), sv. 4.;  173-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana
Ludička funkcija interferencije usmenih i pisanih poetičkih modela.  // Riječ, 14 (2008), 4;  170-183. (https://www.bib.irb.hr:8443/341053) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Tipovi interpolacije folklora u dječjim stihovima Miroslava Dolenca Dravskog.  // Narodna umjetnost - hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 45 (2008), 2.;  99-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana
“ Ljekoviti doživljaji djetinjstva” Miroslava Dolenca Dravskog - interferencija usmene i pisane književnosti.  // Kaj, 6 (2008),  31-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/343310) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana
Usmena književnost u hrvatskim osnovnoškolskim čitankama viših razreda.  // Metodika, 9 (2008), 17;  296-309. (https://www.bib.irb.hr:8443/343297) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Drugi radovi u časopisima


Kos-Lajtman, Andrijana
Autolica djetinjstva.  // Hrvatska revija, god. XIII (2013), 3;  36-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Engler, Tihomir; Kos-Lajtman, Andrijana
Bajkopisna diseminacija mitoloških motiva u Pričama iz davnine I. Brlić-Mažuranić na primjeru intertekstualnih poveznica s leksikonom A. Tkanyja.  // Studia mythologica Slavica, XIV (2011),  305-324. (https://www.bib.irb.hr:8443/554002) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Funkcije interferencije.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, god. 14., sv. 4. (2008),  155-169 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Suvremeni hod dječje hrvatske književnosti.  // KOLO, časopis Matice hrvatske, god. XVIII (2008) (2008), 3.-4., jesen-zima 2008.;  280-293 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Hranjec, Stjepan
Josip Kozarac (i) dječji književnik.  // Godišnjak Ogranka Matice hrvatske Vinkovci, 25 (2008),  29-46 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Kos-Lajtman, Andrijana
Autobiografski diskurs u prozi hrvatske dječje književnosti.  // Učitelj : godišnjak Visoke učiteljske škole u Čakovcu, 7 (2007),  57-77. (https://www.bib.irb.hr:8443/341077) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Stjepan Hranjec
Dječja književnost između interferencije i recepcije.  // Učitelj, sv.7 (2007),  7-17 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znastveni rad, znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Dva književna etnomentaliteta: Pulić i Ramljak.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 13 (2007), 3;  107-115 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc8]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Narančić Kovač, Smiljana; Zalar, Diana
Intertekstualnost muzejske slikovnice.  // Researching Paradigms of Childhood and Education // Istraživanje paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja. Zbornik radova // Book of selected papers. / Cvikić, Lidija ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Gruić, Iva ; Majhut, Berislav ; Zergollern-Miletić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 68-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/759011) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diana Zalar
Odjeci pretkršćanskih tipova religioznosti u odabranim bajkama tri hrvatska pisca.  // Otrok in knjiga, Revija za vprašanja mladinske književnosti, književne vzgoje in s knjigo povezanih medijev / B. Bošnjak, M. Grosman, D. Lavrenčić Vrabec, M. Logar, T. Mastnak, V. Matajc, P. Svetina, D. Tancer Kajnih, M. G. Khorana, L. Racheva Stratieva, D.Zima (ur.).
Maribor: Mariborska knjižnica, 2012. str. 62-69 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana; Plantak, Nina
POTTEROVSKO-DEMONSKO-MITOLOŠKA FANTASTIKA U SUVREMENOM HRVATSKOM DJEČJEM ROMANU - Krijesnici Jasne Horvat i Luna Roberta Naprte.  // Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa Zlatni danci 13 - Suvremena dječja književnost / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (Filozofski fakultet) i Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu, 2012. str. 75-93. (https://www.bib.irb.hr:8443/554038) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana; Horvat, Jasna
Utjecaj ruskih mitoloških i usmenoknjiževnih elemenata na diskurs Priča iz davnine Ivane Brlić-Mažuranić.  // Peti hrvatski slavistički kongres - Zbornik radova / Turk, Marija ; Srdoč-Konestra, Ines (ur.).
Rijeka, 2012. str. 207-214. (https://www.bib.irb.hr:8443/554027) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan; Kos-Lajtman, Andrijana
Staroslavenska mitološka baština kao intertekst u hrvatskoj dječjoj prozi.  // Četvrti specijalizirani znanstveni skup Rano učenje hrvatskoga/materinskoga/stranoga jezika "Redefiniranje tradicije : dječja književnost, suvremena komunikacija, jezici i dijete" : zbornik / Bežen, Ante ; Majhut, Berislav (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta ; ECNSI - Europski centar za sustavna i napredna istraživanja, 2011. str. 133-153 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana
Usmenoknjiževni i mitološki modeli u pripovjednim zbirkama Nade Iveljić.  // Zlatni danci 11 - Život i djelo(vanje) Nade Iveljić : Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek : Pečuh: Filozofski fakultet, Matica hrvatska, Ogranak ; Filozofski fakultet, 2010. str. 45-71. (https://www.bib.irb.hr:8443/401522) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos-Lajtman, Andrijana
Dnevnik kao model autobiografskog diskursa u hrvatskoj dječjoj književnosti.  // KUTATÁSOK AZ EÖTVÖS JÓZSEF FŐISKOLÁN 2009 EÖTVÖS / Dr. Steinerné dr. Molnár Judit CSc (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2010. str. 99-119. (https://www.bib.irb.hr:8443/434727) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan; Kos-Lajtman, Andrijana
Zavičajno-etnomentalitetna funkcija interferencije hrvatske usmene i pisane dječje književnosti - prilog strategiji očuvanja identiteta hrvatskog jezika u osnovnoškolskim čitankama.  // Konferencijski zbornik Drugog specijaliziranog znanstvenog skupa: Rano učenje hrvatskoga jezika 2 = Conference proceedings of The Second Special Focus Symposium on the Early Learning of Croatian Language / Pavličević-Franić, Dunja ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: ECNSI - Europski centar za napredna i sustavna istraživanja : Učiteljski fakultet, 2009. str. 61-78. (https://www.bib.irb.hr:8443/367291) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Poetika Nade Iveljić.  // Zlatni danci 11
Osijek, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Hirovit i obijestan kralj Sunčane Škrinjarić.  // Zlatni danci 10 - Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić / Ana Pintarić (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 121.-130. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Usmenoknjiževna izvorišta Gardaševe proze.  // Zlatni danci 9 - Život i djelo(vanje) Ante Gardaša / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008. str. 27.-34. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Učenikov hrvatski u kontekstu književne interpolacije.  // Prvi međunarodni specijalizirani znanstveni skup Rano učenje hrvatskog jezika 1
Zadar, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Vitezov stih između interpretacije i interferencije.  // Dijete i jezik danas
Osijek, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Model kršćanske legende Selme Lagerlof i reference u hrvatskoj dječjoj književnosti.  // Zlatni danci 8 / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek: Sveučilište J. J. Strossmayera, Filozofski fakultet u Osijeku, Filozofski fakultet u Pečuhu, Matica hrvatska Osijek, 2007. str. 103.-112. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hranjec, Stjepan
Problem periodizacije hrvatske dječje književnosti.  // Studia Slavica Savariensia / Gadanyi, Karoly (ur.).
Szombathely: Berzsnyi Daniel Foiskola, Szlav Filologiai Intezet Szombathely, 2007. str. 160.-171. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc9]Stručni radovi u zbornicima skupova


Kos-Lajtman, Andrijana; Hranjec, Stjepan
"Čarobni prosjak" Sunčane Škrinjarić - žanrovska lica i naličja.  // Zlatni danci 10 - Život i djelo(vanje) Sunčane Škrinjarić : zbornik radova s 10. međunarodnoga znanstvenog skupa / Pintarić, Ana (ur.).
Osijek, 2009. str. 105-120. (https://www.bib.irb.hr:8443/341128) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u zbornicima skupova


Kos-Lajtman, Andrijana
Narativna uloga grafije i grafema u romanima "Az" Jasne Horvat i "Pupak svijeta" Venka Andonovskog.  // Македонско-хрватски книжевни, културни и јазични врски / Makedonsko-hrvatski kniževni, kulturni i jezični vrski / Jakimovski-Tošić, Maja (ur.).
Skopje: Institut za makedonska literatura pri Univerzitetot, 2014. str. 415-442. (https://www.bib.irb.hr:8443/740939) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Zalar, Diana; Giacometti, Kristina
Daemoni Philipa Pullmana naspram likova odabranih hrvatskih fantastičara:smisao preobrazbi.  // Redefiniranje tradicije: dječja književnost, suvremena komunikacija, jezici i dijete / Majhut, Berislav ; Bežen, Ante (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 411-420 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Hranjec, Stjepan
Joža Skok, antologičar dječje književnosti.  // Radovi Zavoda za znanstvni rad HAZU Varaždin / Šicel, Miroslav (ur.).
Zagreb : Varaždin: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2007. str. 103.-112. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc11]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc12]Sažeci u zbornicima i časopisima


Narančić Kovač, Smiljana; Zalar, Diana
Intertekstualnost muzejske slikovnice.  // Knjiga sažetaka // Book of Abstracts. Researching Paradigms of Childhood and Education // Istraživanje paradigmi djetinjstva, odgoja i obrazovanja. / Cvikić, Lidija ; Filipan-Žignić, Blaženka ; Gruić, Iva ; Majhut, Berislav ; Zergollern-Miletić, Lovorka (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 77-77 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Kos-Lajtman, Andrijana
Autobiografski diskurs u prozi hrvatske dječje književnosti., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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