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Andrić, Stanko
In memoriam: Antal Hegedus.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  553-554 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
In memoriam: Bogumil Hrabak.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  551-553 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
In memoriam: Lujo Margetić.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  549-549 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Mujadžević, Dino.
Nenad Moačanin: „Town and Country on the Middle Danube“, Leiden-Boston 2006.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  561-566 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Andrić, Stanko; Karbić, Marija
In memoriam: Szabolcs de Vajay.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 11 (2011),  554-555 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Karbić, Damir; Karbić, Marija
Ivan Kampuš (1924-2010).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  670-674 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Andrić, Stanko
In memoriam: Sima Ćirković (1929.-2009.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  675-680 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Andrić, Stanko
In memoriam: Andrija Šuljak (1936-2010.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 10 (2010),  665-669 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Karbić, Marija
Zoran Ladić i Đuro Vidmarović (ur.): Povijest obitelji Zrinski. Zbornik (Zagreb: Matica hrvatska, 2007.), 390 str..  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 9 (2009),  625-628 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Karbić, Marija
András Kubinyi (1929.-2007.).  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  587-591 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Mujadžević, Dino
Muhimme defter iz 1552. - osmanski izvor za povijest Slavonije i Srijema.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  399-428 (podatak o recenziji nije dostupan, građa, stručni)

Karbić, Marija
Danijel Petković, Srednjovjekovna naselja sjeverozapadnog dijela vinkovačkog kraja. (U prostoru današnjih općina Stari Mikanovci, Vođinci, Ivankovo, Andrijaševci, Markušica, Tordinci, Nuštar te grada Vinkovaca). Acta Musei Cibalensis 3 (Vinkovci: Gradski muzej Vinkovci, 2006.), 351 str..  // Scrinia slavonica - Casopis Hrvatskog instituta za povijest, Podruznica u Slavonskom Brodu, 7 (2007),  526-528 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Mujadžević, Dino
Velika erudicija i ponešto pristranosti.  // Scrinia Slavonica, 7 (2007),  498-506 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Andrić, Stanko; Vrbanus, Milan
Opis ruševina opatije Bijele iz 1761..  // Scrinia Slavonica, 7 (2007),  405-428 (podatak o recenziji nije dostupan, izdanje građe, znanstveni)
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Karbić, Marija
The Role of Women in the Economic Life of Medieval Slavonian Towns as Reflected in Urban Legislation and Everyday Life.  // East meets West: A Gendered view of Legal Tradition. Sixth Conference of the International Research Nerwork “Gender Differences in the History of European Legal Cultures”, Budapest March 10th – 12th 2011 / Jacobsen, Grethe ; Wunder, Heide (ur.).
Kiehl: Solivagus-Verlag, 2015. str. 130-140 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
A Protestant's letter and its Catholic interpreters: Michael Starinus’s pastoral report from 1551 and its echo in Croatian historiography.  // The Reformation in the Croatian historical lands. Research results, challenges, perspectives / Blažević, Zrinka ; Jambrek, Stanko ; Štefanec, Nataša (ur.).
Zagreb : Osijek: Biblijski institut ; Filozofski fakultet sveučilišta u Zagrebu ; Visoko evanđeosko teološko učilište, 2015. str. 109-120 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija; Miljan, Suzana
Kako postati bugarskim banom? Lackovići, Himfi i Korođski u bugarskim krajevima šezdesetih godina 14. stoljeća.  // B'lgaro-h'rvatski političeski i kulturni otnošenija prez vekovete. Sbornik v čest na 75-godišninata na Rumiana Božilova / Eldarov, Svetlozar ; Ognjanova, Irina ; Balčeva, Antoaneta ; Mindova, Ljudmila (ur.).
Sofija: Biblioteka Akademii nauk SSSR ; Paradigma, 2015. str. 81-94 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Rijeka Sava u srednjovjekovnim narativnim vrelima.  // Rijeka Sava u povijesti. Zbornik radova znanstvenog skupa održanog u Slavonskom Brodu 18-19. listopada 2013. / Ostajmer, Branko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2015. str. 55-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/672169) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Uloga pripadnica visokog plemstva u životu hrvatskih zemalja tijekom kasnog srednjeg vijeka.  // Žene kroz povijest. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Dies historiae 2012. – Žene kroz povijest održanog 5. prosinca 2012. godine / Jalžečić, Matea ; Marinčić, Petra (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu ; Društvo studenata povijesti "Ivan Lučić - Lucius", 2014. str. 81-99 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Škrgulja, Jana; Gračanin, Hrvoje
Barbaricum contra imperium : Prostor današnje jugozapadne Vojvodine između kasne antike i ranog srednjeg vijeka u svjetlu povijesnih i arheoloških svjedočanstava (5.-6. stoljeće).  // Vojvođanski prostor u kontekstu evropske istorije. Ličnosti vojvođansko prostora : zbornik radova = The Region of Vojvodina in the Context of European History. Personalities of Vojvodina space : book of proceedings. 2 / Gavrilović, Vladan ; Boškov, Svetozar (ur.).
Novi Sad : Bačka Palanka, 2014. str. 7-39. (https://www.bib.irb.hr:8443/751149) (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Ethnicity and Migrations in the Late Antique and Early Medieval Middle Danube Region: Examples Linking the Areas of Modern Croatia and Slovakia.  // Slovakia and Croatia. Historical Parallels and Connections (until 1780) / Homza, Martin, Lukačka, Ján, Budak, Neven (ur.).
Bratislava : Zagreb, 2013. str. 43-48. (https://www.bib.irb.hr:8443/542409) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Bugari, Franci i južna Panonija u IX. stoljeću. Reinterpretacija povijesnih izvora.  // Hrvati i Bugari kroz stoljeća. Povijest, kultura, umjetnost i jezik / Хървати и Българи през вековете. История, култура, изкуство и език. Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Zagrebu i Đakovu, 23.-24. rujna 2010. / Karbić, Damir ; Luetić, Tihana (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 3-22. (https://www.bib.irb.hr:8443/485267) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Property Relations and Family Structure of the Nobility in the Sava and Drava Interamnium in the Middle Ages.  // Slovensko a Chorvátsko : Historické paralely a vzt'ahy (do roku 1780) = Slovačka i Hrvatska : Povijesne paralele i veze (do godine 1780.) : zbornik radova / Homza, Martin ; Lukačka, Ján ; Budak, Neven (ur.).
Bratislava : Zagreb: Katedra slovenských dejín, Filozofická fakulta Univerzity Komenského ; Filozofski fakultet, 2013. str. 238-245 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mujadžević, Dino
"Izvori srpske povjestnice iz turskijeh spomenika" Andrije Torkvata Brlića.  // Zbornik o Andriji Torkvatu Brliću / Župan, Dinko (ur.).
Slavonski Brod, 2012. str. 209-214 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Velikaška obitelj Alben i njezina uloga u hrvatskoj povijesti.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch 2012 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica - Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2012. str. 11-29 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Banići Lendavski od plemićkog roda Hahót i njihova uloga u hrvatskoj povijesti.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch 2011 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica. Zemaljska udruga Podunavskih Švaba u Hrvatskoj, 2011. str. 11-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mujadžević, Dino
Surviving elements of Ottoman legacy in the Balkans in non-Muslim Communities and cultures.  // Zbornik radova / Eren, Halit (ur.).
Istanbul: Balmed, Centar za napredne studije, 2011. str. 101-112 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovna crkva sv. Mihaela u Donjem Miholjcu.  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća. Zbornik Znanstvenog kolokvija ‘Donji Miholjac 1057.-2007.’ / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010. str. 7-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Gospodari Donjeg Miholjca tijekom Srednjeg vijeka.  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljećastoljeća : zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010. str. 43-57 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Prvi spomeni Nijemaca u hrvatskim zemljama u razvijenom srednjem vijeku.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch 2010 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, 2010. str. 129-138 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grgin, Borislav
Plemićka obitelj Deževića Cerničkih u kasnom srednjem vijeku.  // Požega i Požeština kroz stoljeća. U povodu 800-te obljetnice Županije požeške
Požega, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Lackovići (Lackfi) iz plemićkog roda Hermán.  // Godišnjak Njemačke zajednice / DG Jahrbuch / Renata Trischler (ur.).
Osijek: Njemačka zajednica, 2009. str. 11-28 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Žene s druge strane zakona. Nekoliko primjera iz srednjovjekovnih gradskih naselja u međurječju Save i Drave.  // Na rubu zakona: društveno i pravno neprihvatljiva ponašanja kroz povijest / Miljan, Suzana (ur.).
Zagreb: Društvo studenata povijesti Lucius, 2009. str. 51-64 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni Srijem kao mnogostruka istraživačka tema (Prvi dio).  // I. međunarodni znanstveno-stručni skup "Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti". Zbornik radova / Cvikić, Sandra ; Bušić, Krešimir (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci, 2008. str. 27-53 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Morovićki (Maróti) iz plemićkog roda Gut-Keled.  // Godišnjak Njemačke narodnosne zajednice / VDG Jahrbuch 2008 / Trischler, Renata (ur.).
Osijek: Njemačka narodnosna zajednica, 2008. str. 13-22 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Roman South Pannonia in the Time of St. Martin of Tours.  // Sveti Martin Tourski kot simbol evropske kulture / Saint Martin de Tours, symbole de la culture européenne / Jasmina Arambašić (ur.).
Ljubljana: Mohorjeva družba, 2008. str. 68-91. (https://www.bib.irb.hr:8443/374106) (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Marija
Od plemićkog roda do plemenite obitelji. Rod Borića bana iz Požeške županije od 13. do 15. st..  // Izabrane teme iz hrvatske povijesti. Zbornik radova sa znanstvenih kolokvija Dies historiae 2004.-2006. / Miljan, Suzana ; Jerković, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo studenata povijesti &#8220; Ivan Lučić-Lucius, 2007. str. 141-153 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Andrić, Stanko
Sveti Ivan Kapistran i despot Đurađ Branković: nemogući kompromis.  // Dani Julija Benešića. Zbornik radova III. / Batorović, Mato ; Samardžija, Marko (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2008. str. 91-98 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Andrić, Stanko
Arheolozi, povjesničari umjetnosti i povjesničari u istraživanju slavonskog srednjovjekovlja: prilog za bilancu uzajamnih dugovanja.  // Zbornik II. kongresa hrvatskih povjesničara umjetnosti (Zagreb, 27.-29. travnja 2006.) / Kraševac, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2007. str. 417-418 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Gračanin, Hrvoje
The Role of Illyricum in the Tetrarchic Wars.  // Dioklecijan, tetrarhija i Dioklecijanova palača o 1700. obljetnici postojanja / Diocletian, Tetrarchy and Diocletian's Palace on the 1700th Anniversary of Existence / Cambi, Nenad ; Belamarić, Joško ; Marasović, Tomislav (ur.).
Split: Književni krug Split, 2009. str. 597-608. (https://www.bib.irb.hr:8443/428630) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Karbić, Marija
Historiografija i svetački kultovi u Slavoniji tijekom srednjega vijeka.  // Hagiologija. Kultovi u kontekstu / Marinković, Ana ; Vedriš, Trpimir (ur.).
Zagreb: Leykam International, 2008. str. 219-229 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Andrić, Stanko
Srednjovjekovni Srijem kao mnogostruka istraživačka tema (drugi dio).  // Zbornik radova Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti (II. međunarodni znanstveno-stručni skup) / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar - Područni centar Vukovar, 2012. str. 9-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Lower Pannonia before and after the Treaty of Aachen.  // The Treaty of Aachen, AD 812: The Origins and Impact on the Region between the Adriatic, Central, and Southeastern Europe
Zadar: Sveučilište u Zadru, Odsjek za povijest, 2012. str. 13-13 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Moj gospodar i moji familijari. Neki aspekti uspostavljanja hijerarhiziranih odnosa među plemstvom u savsko-dravskom međurječju.  // Zbornik sažetaka. 4. kongres hrvatskih povjesničara 2012. Sloboda / Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 97-97 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Poimanje slobode i problem identiteta u uspomenama turskih zatočenika.  // IV. kongres hrvatskih povjesničara 2012.: Sloboda / Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ), 2012. str. 47-48 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Istočni dio savsko-dravskog međurječja u vrijeme vrhunca moći Šubića Bribirskih.  // Skradin i Hrvatska u doba bana Pavla Šubića
Skradin, Hrvatska, 2012. str. 28-29 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Uloga plemstva s područja današnje Slavoniji u obrani Jajačke banovine.  // Stjepan Tomašević (1461. – 1463.). Slom srednjovjekovnog Bosanskog Kraljevstva. Program skupa i knjižica sažetaka
Zagreb : Sarajevo: Hrvatski institut za povijest, Zagreb ; Katolički bogoslovni fakultet Sarajevo, 2011. str. 16-16 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Ivan Paližna u povijesnim vrelima i historiografiji.  // Garić-grad i okolica - od srednjovjekovlja do suvremenosti. Sažeci radova sa znanstveno-stručnog skupa / Strugar, Vladimir (ur.).
Bjelovar : Pogarić: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010. str. 20-20 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Mujadžević, Dino
Osmansko osvajanje u Slavoniji 1552..  // Program i sažeci izlaganja III. kongresa hrvatskih povjesničara (Split-Supetar 1-5. 10. 2008) / Neven Budak i dr. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti i Filozofski fakultet u Splitu ,, 2008. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Položaj i uloga pripadnica visokog plemstva u krajevima između Save i Drave tijekom srednjega vijeka. Primjer Barbare Frankapan.  // III. kongresa hrvatskih povjesničara. Program i sažeci izlaganja
Split: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti ; Filozofski fakultet u Splitu, 2008. str. 69-69 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
The Nobility of the Counties of Pozsega/Požega, Valkó/Vukovo and Szerém/Srijem in the Time of King Matthias.  // Matthias Corvinus and his Time / Tudor S&#462; l&#462; gean, Alexandru Simon (ur.).
Cluj - Napoca: IDC Press, 2008. str. 131-132 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Nadgrobne ploče Nikole i Lovre Iločkoga u iločkoj franjevačkoj crkvi.  // VII. dani Julija Benešića / Tomšik Krmpotić, Dubravka (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Roman South Pannonia in the Time of St. Martin of Tours.  // Evropski znanstveni simpozij o svetem Martinu. Slovenija in dežele srednje Evrope na Martinovi življenski poti / Arambašić, Jasmina (ur.).
Ljubljana: Kulturno društvo Poslanstvo sv. Martina, 2007. str. 16-17 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovni Srijem kao mnogostruka istraživačka tema.  // I. međunarodni znanstveno-stručni skup: Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti / Bušić, Krešimir ; Cvikić, Sandra (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci, 2007. str. 12-15 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Karbić, Marija
Si quis in ludo aliquem interfecerit [...]: Attempts on Regulating Playing and Pleasure in the Urban Settlements of Medieval Slavonia.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Rijeka Sava kao protuturski bedem u vojnoj teoriji i praksi (14-16. st.).  // Rijeka Sava u povijesti
Slavonski Brod, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Šute li (ili što nam govore) narativna vrela o slavonskim gradskim naseljima tijekom srednjeg vijeka?.  // Drugi Trienalle međunarodnog znanstvenog skupa “Grad hrvatskog srednjovjekovlja: Slika grada u narativnim vrelima – stvarnost i/ili fikcija?”
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
A Protestant's letter and its Catholic interpreters (Michael Starinus's pastoral report from 1551 and its echo in Croatian historiography).  // The Reformation in the Croatian historical lands: Research results, challenges, perspectives
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karbić, Marija
Daughters Shall Be Satisfied with the Filial Quarters, True or False? Inheritance Patterns in the Medieval County of Požega.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Pastoralni izvještaj Mihaela Starina iz 1551, njegov povijesni sadržaj i kasnije historiografske prerade.  // Međunarodni simpozij u povodu 460. obljetnice prve protestantske sinode u Tordincima 1551.
Tordinci, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
“Ljetopis popa Dukljanina” i južni smještaj Moravske kneževine.  // “Ljetopis popa Dukljanina” pred izazovima novije historiografije
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Marija
Poverty and Wealth in Theory and Practice as Reflected in the Works and Agency of Bishop Augustine Kažotić of Zagreb (the Early 14th Century).  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Andrić, Stanko
Malo o Nikoli Iločkom i njegovoj oporuci iz 1471..  // XI. dani Julija Benešića
Ilok, Hrvatska, 2011. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
O obitelji bosanskog protukralja Radivoja Ostojića (prilog rasvjetljavanju bračnih veza posljednjih Kotromanića s plemstvom iz dravsko-savskog međurječja).  // Stjepan Tomašević (1461.-1463.): slom srednjovjekovnog Bosanskog Kraljevstva
Jajce, Bosna i Hercegovina, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Andrić, Stanko
Najraniji izvori o samostanu u Voćinu.  // Međunarodni znanstveni skup o Voćinu, crkvi i svetištu
Požega, Hrvatska, 2011. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Konstantin VII. Porfirogenet i njegovo doba.  // U početku bijaše De administrando imperio: U početku bijaše De administrando imperio: Konstantin Porfirogenet i percepcije najranije hrvatske povijesti
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Mujadžević, Dino
Ulama-beg, bosanski i požeški sandžakbeg.  // Naučni skup „Kulturno- historijski tokovi u Bosni 15.- 19.stoljeća“, Orijentalni institut
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Marija
Žene i vlasništvo u slavonskim gradovima srednjega vijeka.  // Grad hrvatskog srednjovjekovlja: Vlast i vlasništvo
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Marija
Trade, Travel, and Formation of the Urban Society in Late Medieval Slavonia.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Bellum Batonianum i Bellum Liudewiticum: dodirnice i razilaznice.  // Bellum Batonianum MM. Rat protiv Batona: dvije tisuće godina
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Promišljanja o etničkoj slici i etnogenetskim procesima u savsko-dravskom međurječju u ranom srednjovjekovlju.  // Hrvatsko rano srednjovjekovlje između tradicionalizma i suvremenih pristupa
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Marija
A Survey of the Croatian Historiography Regarding Medieval Nobility.  // Comparing Nobilities in Medieval Europe: Centar and Peripheries in the process of Europeanization (1000-1500)
Alba Iulia, Rumunjska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Andrić, Stanko
Srednjovjekovna crkva sv. Mihaela u Donjem Miholjcu.  // Znanstveni kolokvij Donji Miholjac 1057-2007.
Donji Miholjac, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gračanin, Hrvoje
Ranosrednjovjekovlje u savsko-dravsko-dunavskom međurječju: reinterpretacija povijesnih procesa.  // Miho Barada (1889.-1957.). Znanstveni skup povodom 50. godišnjice smrti
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Marija
An Open Oligarchy. Formation of the Urban Elite in the Late Medieval Slavonian Cities.  // International Medieval Congress
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Gračanin, Hrvoje
Povijest savsko-dravsko-dunavskog međurječja u kasnoj antici i ranome srednjem vijeku., 2008., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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Andrić, Stanko
Ladislav Levanjski., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Obitelj Morovićkih i njezina uloga u povijesti hrvatskih zemalja i obrani od Osmanlija., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Andrić, Stanko
Kreštelovački., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Krpić Grabarski, Blaž., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kukujevački., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Lacko od Szántóa., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Ladislav Macedonijski., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Levey., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Liskovački., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Rady, Martin; Karbić, Marija; Karbić, Damir; Nicholson, Chris; Weiler, Bjorn
Medieval Law, Text, and Translation: Beyond the Decreta Regni Mediaevals Hungariae., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Andrić, Stanko
John Capistran., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Újlaki, Nicholas., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Slavonija, Baranja i Srijem &#8211; vrela europske civilizacije., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Karbić, Marija
Kaniški, Ivan., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Kaniški, Juraj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kaštelanović (Castellanffy), plemićki rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko; Artuković, Mato; Majer-Bobetko, Sanja
Klaić, Vjekoslav., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Korođski, plemićki i velikaški rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Keczer, plemićki rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Keserű, Mihovil., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Kaniški, Ladislav., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kán, plemićki rod., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kishorvát od Hlapčića, Ivan., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Vukovska županija., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Karomski, plemićka obitelj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Kaniški, plemićka obitelj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Kaniški, Stjepan., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Čoralić, Lovorka; Andrić, Stanko
Korođski, Ivan II., mačvanski ban (15. st.)., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Kapitanić Desnički (Kapitanffy), plemićka obitelj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Karbić, Marija
Kostajnički, plemićka obitelj., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Slavonija. Povijest (do kraja 17. st.)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Andrić, Stanko
Atya, Bánmonostor, Béla, Berzétemonostora, Diakóvár, Dombó, Garáb 2, Gotó, Márcsa, Nagyolaszi, Pélmonostor, Poljánc, Rudina, Szávaszentdemeter, Szentillye, Újlak, Verőce 2.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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