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Paar, Dalibor; Buzjak, Nenad; Bakšić, Darko; Radolić, Vanja
Physical research in Croatia's deepest cave system Lukina jama-Trojama, Mt.Velebit.  // 16th International Congress of Speeleology, Proceedings, Vol 2. / Filippi, Michal ; Bosak, Pavel (ur.).
Brno: Czech Speleological Society and UIS, 2013. str. 442-446 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radolić, Vanja; Stanić, Denis; Miklavčić, Igor; Poje, Marina; Petrinec, Branko; Mužević, Matko; Krpan, Ivana; Vuković, Branko
Radon u tlu i vodi Ličko-senjske županije.  // Zbornik radova Devetog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Knežević, Željka ; Majer, Marija ; Krajcar Bronić, Ines (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2013. str. 205-210 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Poje, Marina; Stanić, Denis; Vuković, Branko
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Glasgow: IRPA, 2012. str. P10, 1056, 1-10 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Radon u kućama Virovitičko-podravske županije.  // Zbornik radova VIII. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2011. str. 214-219 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Kontroler vremena ozračivanja detektora nuklearnih tragova.  // Zbornik radova VIII. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
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Implementacija protokola za mjerenje radona u kućama u RH na primjeru Baranje.  // Zbornik radova VIII. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
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Radolić, Vanja; Stanić, Ivan; Miklavčić, Igor; Stanić, Denis
Zasićenje brojača iskri pri velikim gustoćama tragova na detektorima nuklearnih tragova LR-115 II.  // Zbornik radova VIII. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
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Survey of equipment quality control in radiotherapy centers in Croatia: First results.  // Zbornik radova Osmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Koplar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
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Utjecaj pogreške u položaju bolesnika tijekom zračenja zdjelice na raspodjelu doze.  // Zbornik radova 8. simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2011. str. 330-337 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivković, Ana; Štimac, Damir; Buljubašić, Slavko; Faj, Dario; Brnić, Zoran; Posedel, Dario; Kotromanović, Zdenka; Gugić, Damir
Implementation of quality assurance/quality control programme in mammography practice at the University Hospital of Osijek.  // Proceedings of the Third European IRPA Congress : Radiation protection - science, safety and security
Helsinki: STUK, 2010. str. 338-346 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Radon u vodi gradskih vodovoda u naseljima Požeško-slavonske županije.  // Zbornik radova sedmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Barešić, Delko ; Grahek, Željko ; Krajcar Bronić, Ines ; Miljanić, Saveta (ur.).
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Radon u kućama u Vukovarsko-srijemskoj županiji.  // Zbornik radova sedmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Barešić, Delko ; Grahek, Željko ; Krajcar Bronić, Ines ; Miljanić, Saveta (ur.).
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Radon u kućama Brodsko-posavske županije.  // Zbornik radova sedmog simpizija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Barešić, Delko ; Grahek, Željko ; Krajcar Bronić, Ines ; Miljanić, Saveta (ur.).
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Mjerenje radona na Sveučilištu u Osijeku i veleučilištima u Slavoniji.  // Zbornik radova 10. Simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja / Petrinec, Branko ; Bituh, Tomislav ; Milić, Mirta ; Kopjar, Nevenka (ur.).
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Pavošević, Mirjam; Poje Sovilj, Marina
Measuring radon activity concentration in the wellwater samples in the part of Valpovo municipality.  // 2. međunarodna studentska GREEN konferencija / Habuda-Stanić, Mirna ; Bušić, Valentina ; Gašo-Sokač, Dajana ; Hasenay, Sanda ; Lauš, Ivana ; Šuvak-Pirić, Ivana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnološki fakultet, 2022. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Saturation of spark counter due to high track densities on strippable LR 115 II nuclear track detectors.  // 18th International Conference on Solid State Dosimetry
München, 2016. str. 327-327 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Radon (222^Rn) u vodi i tlu te radonski potencijal na području Parka prirode Kopački rit.  // Zbornik sažetaka 4. Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2015. / Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Tot Forjan ; Renata (ur.).
Bilje, 2015. str. 35-35 (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Određivanje i mapiranje radonskog potencijala u RH na primjeru Osječko-baranjske županije (in situ mjerenja radonske koncentracije u tlu i permeabilnosti tla).  // Knjiga sažetaka 9. Znanstvenog sastanka Hrvatskog fizikalnog društva / Smolčić, Vernesa ; Bilušić, Ante ; Buljan, Maja ; Gašparić, Igor ; Horvatić, Vlasta ; Kumerički, Krešimir ; Kotnik-Karuza, Dubravka ; Milošević, Slobodan ; Planinić, Mirko ; Požek, Miroslav ; Stanić, Denis ; Tomić, Silvia (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2015. str. 79-79 (poster, sažetak, znanstveni)

Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Stanić, Denis; Poje, Marina; Krpan, Ivana; Mužević, Matko; Petrinec, Branko; Vuković, Branko
Identification and mapping radon-prone areas in Croatia - preliminary results for Lika-Senj and southern part of Karlovac county.  // Book of abstracts: Second East European Radon Symposium SEERAS / Ristić, Goran (ur.).
Niš: University of Niš, Faculty of Electronic Engineering, 2014. str. 21-21 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Bilje, 2014. str. 15-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Stanić, Denis; Radolić, Vanja; Poje, Marina; Petrinec, Branko; Mužević, Matko; Miklavčić, Igor; Krpan, Ivana; Vuković, Branko
Radioaktivnost u Ličko-senjskoj županiji.  // Knjiga sažetaka 8. znanstvenog sastanka Hrvatskog fizikalnog društva / Požek, Miroslav ; Ban, Ticijana ; Bilušić, Ante ; Dominis Prester, Predrag ; Gajović, Andreja ; Kumerički, Krešimir ; Kurečić, Ivana ; Pavin, Nenad ; Radolić, Vanja ; Szilner, Suzana ; Tutiš, Eduard (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2013. str. 92-92 (poster, sažetak, znanstveni)

Poje, Marina; Vuković, Branko; Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Faj, Dario
Neutron detection around high energy linear accelerators in Clinical Hospital Center of Osijek.  // Book of abstracts ; The First International Conference on Radiation and Dosimetry in Various Fields of Research / Ristić, Goran (ur.).
Niš: University of Niš, Faculty of Electronic Engineering, 2012. str. 146-146 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Vuković, Branko; Poje, Marina; Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Planinić, Josip
Natural radiation dose and geomagnetic effect.  // Book of Abstracts NARE Symposium, Hirosaki University, Japan, 2012. / Janik, Miroslaw ; Hosoda, Masahiro ; Sorimachi, Atsuyuki ; Tokonami, Shinji (ur.).
Hirosaki: Hirosaki University, 2012. str. 104-104 (poster, sažetak, znanstveni)

Paar, Dalibor; Stroj, Andrej; Lacković, Damir; Bakšić, Darko; Radolić, Vanja
Multidisciplinarna istraživanja dubokih jama NP Sjeverni Velebit.  // Znanstveno-stručni skup "Posebne vrijednosti dubokog krša" / Buzjak, Nenad ; Paar, Dalibor (ur.).
Krasno: SO PDS Velebit, SK Samobor, 2012. str. 17-18 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Popčević, Petar; Velebit, Kristijan; Stanić, Denis; Ivkov, Jovica; Bilušić, Ante; Smontara, Ana
Anisotropic Transport Properties of Decagonal Quasicrystals and Their Periodic Approximants.  // From Solid State Physics to Biophysics VI
Dubrovnik, Hrvatska, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/583531) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Paar, Dalibor; Stroj, Andrej; Barišić, Teo; Bakšić, Darko; Lacković, Damir; Radolić, Vanja
Kita Gaćešina Cave System What we know about the longest Croatian cave?.  // 20th International Karstological School "Classical Karst": Karst Forms and Processes / Mihevc, Andrej ; Gabrovšek, Franci (ur.).
Postojna: Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Inštitut za raziskovanje krasa ZRC SAZU = Karst Research Institute at ZRC SAZU, 2012. str. 69-69 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Poje, Marina; Stanić, Denis; Šmit, Goran; Vuković, Branko
The reliability of earthquake predictions with radon in soil gas anomalies as precursors.  // Book of abstracts ; The First International Conference on Radiation and Dosimetry in Various Fields of Research / Ristić, Goran (ur.).
Niš: University of Niš, Faculty of Electronic Engineering, 2012. str. 130-130 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Popčević, Petar; Velebit, Kristijan; Stanić, Denis; Ivkov, Jovica; Bihar, Željko; Bilušić, Ante; Smontara, Ana
Thermoelctric properties of quasicrystals.  // 14th Joint Vacuum Conference - 12th European Vacuum Conference - 11th Annual Meeting of the German Vacuum Society - 19th Croatian - Slovenian Vacuum Meeting
Dubrovnik, Hrvatska, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/580144) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Poje, Marina; Vuković, Branko; Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Krpan, Ivana; Faj, Dario; Jurković, Slaven; Žauhar, Gordana; Kaliman, Zoran; Ivković, Ana; Planinić, Josip
Neutron Detection Around High Energy Medical Electron Linear Accelerators.  // Book of Abstracts / Goncalves, Odair Dias (ur.).
Rio de Janeiro: International Radiation Physics Society, 2012. str. 112-112 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Matić, Natalija; Miklavčić, Igor; Bušelić, Stipe
Radonska koncentracija u Jami na Saranču, Biokovo.  // Znanstveno-stručni skup "Biokovo na razmeđi milenija: razvoj parka prirode u 21. stoljeću" - Knjiga sažetaka / Protrka, Ksenija ; Škrabić, Hrvoje ; Srzić, Stipe (ur.).
Makarska, 2011. str. 86-87 (poster, sažetak, znanstveni)

Popčević, Petar; Stanić, Denis; Velebit, Kristijan; Smontara, Ana
Porijeklo anizotropije transportnih svojstava kompleksnih intermetalika iz obitelji Al13TM4.  // Znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva, Knjiga sažetaka (7 ; 2011 ; Primošten)
Primošten, Hrvatska, 2011. str. 88-88. (https://www.bib.irb.hr:8443/369086) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Stanić, Denis; Poje, Marina; Vuković, Branko; Paar, Dalibor
Monitoring radona u špilji "Manita peć" u NP Paklenica.  // Knjiga sažetaka 7. znanstvenog sastanka Hrvatskog fizikalnog društva / Gajović, Andreja ; Tokić, Vedrana ; Zorić, Maja ; Maruščak, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2011. str. 169-169 (poster, sažetak, znanstveni)

Vuković, Branko; Poje, Marina; Varga Pajtler, Maja; Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Faj, Dario; Planinić, Josip
Neutronska dozimetrija.  // Knjiga sažetaka 7. znanstvenog sastanka Hrvatskog fizikalnog društva / Gajović, Andreja ; Tokić, Vedrana ; Zorić, Maja ; Maruščak, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2011. str. 175-175 (poster, sažetak, znanstveni)

Miklavčić, Igor; Matić, Natalija; Vučko Parlov, Ivanka; Radolić, Vanja
Radonska koncentracija u vodi izvorišta i vodovodne mreže na području Vodovoda d.o.o. Makarska.  // Knjiga sažetaka znanstveno-stručnog skupa "Biokovo na razmeđi milenija: razvoj parka prirode u 21. stoljeću" / Protrka, Ksenija ; Škrabić, Hrvoje ; Srzić, Stipe (ur.).
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Konceptualno razumijevanje elektriciteta i magnetizma kod studenata tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku.  // Knjiga sažetaka 7. znanstvenog sastanka Hrvatskog fizikalnog društva / Gajović, Andreja ; Tokić, Vedrana ; Zorić, Maja ; Maruščak, Tomislav (ur.).
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Anizotropija transportnih svojstava monokristala dekagonalnog kvazikristala d-Al70Co10Ni20.  // Znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva, Knjiga sažetaka (7 ; 2011 ; Primošten)
Primošten, Hrvatska, 2011. str. 80-80. (https://www.bib.irb.hr:8443/382890) (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Popčević, Petar; Ivkov, Jovica; Stanić, Denis; Velebit, Kristijan; Cmrk, Danijel; Dolinšek J.; Gille, P.; Smontara, Ana
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