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Zagreb: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2018. str. 145-158 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Dragan
Arhitektura kapele Snježne Gospe na Tekijama.  // Gospi Tekijskoj. Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog simpozija prigodom 300. obljetnice svetišta Gospe Tekijske / Damjanović Barišić, Darija ; Raguž, Ivica ; Vulić, Boris (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 237-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Ceremonija sprovoda u hrvatskoj reportažnoj fotografiji i tiskanim medijima između dva svjetska rata.  // ČOVJEK I SMRT: Teološki, filozofski, bioetički i društveni pristup / Markešić, Ivan (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Hrvatsko katoličko sveučilište ; Udruga posmrtna pripomoć, 2017. str. 379-414 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Šeparović, Ana; Dulibić, Frano
Splitska međuratna likovna scena između modernizma i antimodernizma.  // Split i Vladan Desnica 1918. - 1945 : umjetničko stvaralaštvo između kulture i politike : zbornik radova sa Znanstvenog skupa Desničini susreti 2015 / Roksandić, Drago ; Cvijović Javorina, Ivana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 77-100 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Dragan
Klasicistička obnova jedine sačuvane slavonske džamije. Bartol Felbinger i župna crkva u Đakovu.  // Klasicizam u Hrvatskoj : zbornik radova znanstvenog skupa / Kraševac, Irena (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2016. str. 69-87 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bulimbašić, Sandi; Magaš Bilandžić, Lovorka
Politički, kulturni i društveni život međuratnog Splita kroz objektiv profesionalnih fotografa.  // Split i Vladan Desnica 1918. - 1945 : umjetničko stvaralaštvo između kulture i politike : zbornik radova sa Znanstvenog skupa Desničini susreti 2015 / Roksandić, Drago ; Cvijović Javorina Ivana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 21-60 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Damjanović, Dragan
Župna crkva Imena Marijina u osječkom Donjem gradu: izgradnja, stilsko rješenje, oprema.  // 300 godina župne crkve Preslavnoga Imena Marijina I 300 godina povijesti Donjega grada: 1714.-2014. / Hasenay, Damir ; Jurić, Ivan (ur.).
Osijek : Slavonski Brod: Župa Preslavnoga Imena Marijina Osijek, Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2016. str. 207-250 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Damjanović, Dragan
Noblemen and Burgs in 19th-century Croatia: Historization, Aestheticization and Architectural Historicization.  // Irish Nobility in Croatia (18th - 20th Century) / Iveljić, Iskra (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Faculty of Humanities and Social Sciences, Zagreb, 2018. str. 11-12 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Damjanović, Dragan
Prilog poznavanju opusa arhitekta Franje Kleina.  // Znanstveno-stručni skup Hrvatski povjesničari umjetnosti Lelja Dobronić (1920. – 2006.) / Petrinović, Martina (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2017. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Najcer Sabljak, Jasminka
Biskup Strossmayer i donacija slika iz zbirke kneza Baltazara III. Odescalchija.  // Josip Juraj Strossmayer 1815.-2015 : zbornik radova međunarodnog znanstvenog simpozija prigodom 200. obljetnice Strossmayerovog rođenja / Damjanović Barišić, Darija ; Grbešić, Grgo ; Mrkonjić, Tomislav (ur.).
Đakovo: Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017. str. 235-259 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zec, Daniel
Oscar Nemon's „Temple of Universal Ethics“ Project.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period, Programme and book of abstracts / Dragan Damjanović, Lovorka Magaš Bilandžić, Željka Miklošević (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 130-131 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zadro, Sanja
Individual and collective histories in the urban landscape of contemporary Mostar. The impact on preservation and presentation of cultural heritage.  // (At)koduta istorija architektūroje – (De)coded History in Architecture / Artūras Judžentis (ur.).
Vilnius: Institute of Art Research of Vilnius Academy of Arts and Lithuanian Art Historians Society, 2016. str. 140-141 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Udruženje grafičkih umjetnika i njegova uloga u popularizaciji grafičke umjetnosti u Kraljevini SHS/Jugoslaviji.  // 4. kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti. Institucije povijesti umjetnosti
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske ; Institut za povijest umjetnosti, 2016. str. 30-30 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Scenografija Narodnog kazališta u Zagrebu i afirmiranje nacionalnog identiteta (1921.-1940.).  // XV. Dani Cvita Fiskovića. Likovne umjetnosti, arhitektura i povijesni identiteti / Fisković, Igor ; Gudelj, Jasenka ; Borić, Laris ; Marković, Predrag ; Jakšić, Nikola ; Marinković, Ana ; Munk, Ana (ur.).
Zagreb : Zadar: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Odjel za povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 33-33 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Dragan
O graditeljskoj obitelji Hatzinger kroz četiri nacionalne škole povijesti umjetnosti.  // Institucije povijesti umjetnosti. 4. kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti / Cvetnić, Sanja ; Kraševac, Irena ; Maković, Zvonko ; Mance, Ivana ; Pelc, Milan ; Petrinović, Martina (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske ; Institut za povijest umjetnosti, 2016. str. 22-22 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Politika i arhitektura: heraldičko obilježavanje zgrada u hrvatskom historicizmu.  // XV. Dani Cvita Fiskovića. Likovne umjetnosti, arhitektura i povijesni identiteti / Fisković, Igor ; Gudelj, Jasenka ; Borić, Laris ; Marković, Predrag ; Jakšić, Nikola ; Marinković, Ana ; Munk, Ana (ur.).
Zagreb : Zadar: Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zadrebu, Odjel za povijest umjetnosti Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 25-25 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dulibić, Frano
Ideologije, karikature i stripovi u razdoblju Drugog svjetskog rata.  // Art & Politics in Europe in the Modern Period / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 110-110 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Najcer Sabljak, Jasminka; Lučevnjak, Silvija
State authorities and the heritage of noble families of eastern Croatia.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period - programme and book of abstracts / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 121-122 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bulimbašić, Sandi
Medulić, the Association of Croatian Artists in the Context of Central European Artistic and Political Aspirations: The Myth and the Nation.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 49-50 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čačinovič, Nadežda
Cultural Transfer and Acceleration. Spatial and Temporal Structures of Modernity.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period. Programme and book of abstracts / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 84-85 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maković, Zvonko
Ideological Dimension of Equestrian Monuments.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period. Programme and book of abstracts / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 18-19 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Austro-Hungarian Dualism and Croatian 19th-century Architecture – Politics and Architectural Design.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period. Programme and book of abstracts / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 40-41 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Zadro, Sanja
Transformations of Rondo Square in Mostar in the First Half of the 20th Century: Urban Planning and Architecture.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period / Damjanović, Dragan ; Magaš Bilandžić, Lovorka ; Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 42-43 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Creating an Icon: the Role of Photography in Shaping a Public Image of the Karađorđević Royal Family.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period. Programme and Book of Abstracts / Damjanović, Dragan, Magaš Bilandžić, Lovorka, Miklošević, Željka (ur.).
Zagreb, 2016. str. 67-68 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Shaping of Zagreb into Croatian National Capital – Aestheticization and Croatisation of the Historical City Core in the Long 19th Century.  // Recoding the City / Heinze-Greenberg, Ita ; Magnago Lampugnani, Vittorio ; Hentschel, Britta ; Stühlinger, Harald R. (ur.).
Zürich: ETH, 2015. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bulimbašić, Sandi; Magaš Bilandžić, Lovorka
Društveni, kulturni i politički život međuratnog Splita kroz objektiv profesionalnih fotografa.  // Desničini susreti 2015. Split i Vladan Desnica (1918.-1945.): umjetničko stvaralaštvo između kulture i politike / Roksandić, Drago ; Cvijović Javorina, Ivana (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 31-32 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Najcer Sabljak, Jasminka
Danica Pinterović i muzealizacija zbirki slavonskog plemstva.  // Dr. Danica Pinterović - rad i djelovanje // Kovač, Marina (ur.), Muzej Slavonije Osijek
Osijek, Hrvatska, 2015. (predavanje, sažetak, stručni)

Damjanović, Dragan
Politics, Photography and Architecture – The First Viennese University Trip (Erste Wiener Universitätsreise) and Dalmatian Monuments.  // Discovering Dalmatia / Belamarić, Joško ; Šverko, Ana (ur.).
Split: Institut za povijest umjetnosti, 2015. str. 54-55 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Između Ivana Kukuljevića Sakcinskoga i Gjure Szabe – zaštita spomenika u kontinentalnoj Hrvatskoj od početka 1860-ih do 1910. godine.  // Hrvatski povjesničari umjetnosti. Gjuro Szabo 1875. - 1943. / Petrinović, Martina ; Špikić, Marko (ur.).
Zagreb: Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, 2015. str. 11-11 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Maković, Zvonko
Šezdesete: umjetničke i kulturne veze Hrvatske i Italije.  // Razmjena umjetničkih iskustava u jadranskome bazenu. XIV. Dani Cvita Fiskovića
Zagreb, 2014. str. 33-34 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jasminka Najcer Sabljak i Silvija Lučevnjak
Institucionalno i međunarodno povezivanje u pripremi muzeološkog projekta - iskustva izložbe „Likovna baština obitelji Pejačević".  // III. kongres muzealaca Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem: knjiga sažetaka / Arko-Pijevac, Milvana ; Latinović, Slađana (ur.). - Hrvatsko muzejsko društvo , 2014. / Arko-Pijevac, Milvana ; Latinović, Slađana (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatsko muzejsko društvo, 2014. str. 89-90 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zec, Daniel
O nepoznatoj umjetničkoj zbirci u fundusu Muzeja likovnih umjetnosti u Osijeku: slikarstvo i skulptura austrijskog simbolizma iz kolekcije osječkog industrijalca Rudolfa Povischila.  // III. kongres muzealaca Hrvastke s međunarodnim sudjelovanjem: knjiga sažetaka / Arko-Pijevac, Milvana ; Latinović, Slađana (ur.). - Hrvatsko muzejsko društvo , 2014. / Arko-Pijevac, Milvana ; Latinović, Slađana (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatsko muzejsko društvo, 2014. str. 34-34 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Najcer Sabljak, Jasminka
Klasicizam u likovnim zbirkama slavonskog plemstva.  // Znanstveno-stručni skup Klasicizam u Hrvatskoj : program i knjiga sažetaka / Kraševac, Irena ; Raič Stojanović, Iva (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2014. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zec, Daniel
Osječki kipari prve polovice 20. stoljeća: Leović, Živić, Nemon, Švagel-Lešić.  // III. kongres muzealaca Hrvastke s međunarodnim sudjelovanjem: knjiga sažetaka / Arko-Pijevac, Milvana ; Latinović, Slađana (ur.).
Opatija, Hrvatska: Hrvatsko muzejsko društvo, 2014. str. 33-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Zadro, Sanja
Architecture of Historicism and Art Nouveau in Mostar.  // Admired as well as overlooked beauty
Brno, 2014. str. 18-19 (poster, sažetak, znanstveni)
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Damjanović, Dragan
Architecture of Zagreb’s Hotels in 1830 – 1930.  // VIII Congresso AISU. La città, il viaggio, il turismo. Percezione, produzione e trasformazione
Napulj, Italija, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Neo-Historicism in Croatian Architecture of the First Half of the 20th Century.  // CAA (College Art Assoociation) 105th Annual Conference
Sjedinjene Američke Države, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zadro, Sanja
Transformations of Rondo Square in Mostar in the First Half of the 20th Century: Urban Planning and Architecture.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. x-x (poster, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Ceremonija sprovoda u hrvatskoj reportažnoj fotografiji između dva svjetska rata.  // Čovjek i smrt. Znanstveno - stručni skup
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Arhitektura crkve Snježne Gospe na Tekijama.  // Međunarodni znanstveni simpozij prigodom 300. obljetnice svetišta Gospe Tekijske
Petrovaradin, Srbija, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miklošević, Željka
Rise of another author – impact of creative industries on communicating heritage in Croatian museums.  // What does heritage change?
Montréal, Kanada, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miklošević, Željka
Visitors’ interpretative frameworks at art exhibition.  // Art and Science - 2nd Conference on Empirical Methods in Art History and Visual Studies
Beč, Austrija, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Miklošević, Željka
Changing the Social Politics of Art Museums.  // Art and Politics in Europe in the Modern Period
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Damjanović, Dragan
Between Budapest and Vienna – Zagreb Public Architecture in 1880 – 1918.  // Reinterpreting Cities. 13th International Conference on Urban History
Helsinki, Finska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bulimbašić, Sandi
Nadežda Petrović i Ivan Meštrović: motivacije nastojanja i pristupi oblikovanju nacionalne ideje u umjetnosti početkom 20. stoljeća.  // Naučni skup posvećen Nadeždi Petrović (1873-1915)
Novi Sad, Srbija, 2016. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Arhitektura Mirogoja između Italije i Srednje Europe.  // Čovjek i smrt. Znanstveno - stručni skup
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Najcer Sabljak, Jasminka; Lučevnjak, Silvija
Pejačevići i grad Šopron.  // 200. obljetnice smrti Karla Pejačevića
Sopron, Mađarska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Russian Émigré Artists in Zagreb: The Froman Family and Their Impact on Cultural Life in Interwar Croatia.  // Russian Émigré Culture: Transcending the Borders of Countries, Languages and Disciplines
Saarbrücken, Njemačka, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bulimbašić, Sandi
Umjetnost i politika: Uloga Ive Tartaglie u Društvu hrvatskih umjetnika "Medulić" (1908.-1919.).  // Okrugli stol: Uloga dr. Ive Tartaglie u povijesti Splita
Split, Hrvatska, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Strossmayerova katedrala.  // Simpozij prigodom 200. obljetnice Strossmayerova rođenja
Đakovo, Hrvatska, 2015. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Damjanović, Dragan
Zagreb City Slaughterhouse – Construction, Style and Corruption Scandals of the Largest Public Investment in Inter-War Zagreb.  // Food and the City. VII Congresso AISU
Padova, Italija; Milano, Italija, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miklošević, Željka
Affective displays in museums - issues of multimodal interpretation strategies.  // Sensitive heritage - Sensitive Interpretation
Kraków, Poljska, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Maković, Zvonko
Icons of Power: Constructing and Deconstructing the Icon of V. I. Lenin.  // Ninth International Conference of Iconographic Studies: Icons & Iconology
Rijeka, Hrvatska; Opatija, Hrvatska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Damjanović, Dragan
19th-century Towns in the Croatian and Slavonian Military Border: Architectural Reform and Modernisation on the Borders of the Habsburg Monarchy.  // 12th International Conference on Urban History: Cities in Europe, Cities in the World
Lisabon, Portugal, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Bulimbašić, Sandi
Društvo hrvatskih umjetnika "Medulić" (1908.-1919.)., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Miklošević, Željka
Muzej kao multimodalan komunikacijski sustav., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb
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