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Belaj, Juraj; Stingl, Sebastijan
Otkrivanje novljanskih tajni: prikaz arheoloških istraživanja crkve sv. Luke Evanđeliste. // Arheološka baština novljanskog kraja / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb : Novska: Arheološki muzej u Zagrebu ; Pučko otvoreno učilište Novska, 2021. str. 29-37

Belaj, Juraj; Stingl, Sebastijan
Otkrivanje novljanskih tajni: prikaz arheoloških istraživanja crkve sv. Luke Evanđeliste. // Arheološka baština novljanskog kraja, 2. prošireno izdanje / Drnić, Ivan (ur.).
Zagreb : Novska: Arheološki muzej u Zagrebu ; Pučko otvoreno učilište Novska, 2021. str. 29-38

Belaj, Juraj
Stanje arheoloških istraživanja templarskih lokaliteta u Hrvatskoj. // Povijest templara na hrvatskim prostorima / Karbić, Marija ; Karbić, Damir (ur.).
Zagreb: Regularni viteški red templara O.S.M.T.J. – Veliki priorat Hrvatske, 2021. str. 105-169
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Tkalčec, Tatjana; Procházka, Milan
Loštice goblets and their imitations in the Medieval Slavonia.  // Archaeologia historica, 47 (2022), 1;  289-307 doi:10.5817/AH2022-1-13 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bedić, Željka; Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Bioarheološka studija populacije iz Gore kraj Petrinje, Hrvatska.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 39 (2022), 1;  173-198 doi:10.33254/piaz.39.1.5 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kokotović, Tea
Rezultati antropološke analize ljudskih koštanih ostataka s lokaliteta Mukoše kraj Goriša iz 2021. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022),  189-201 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Stingl, Sebastijan
Romboidni brevar iz Novske.  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022),  157-163 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Belaj, Juraj; Pavić, Josip; Krnčević, Željko
O arheološkim istraživanjima lokaliteta Mukoše kraj Goriša 2021. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XVIII (2022), 1;  143-156. (https://www.bib.irb.hr:8443/1251454) (recenziran, prethodno priopćenje, znanstveni)

Belaj, Juraj; Stingl, Sebastijan; Gligora, Valerija
O arheološkim istraživanjima ivanovačke kapele na lokalitetu Pakrac – Stari grad 2020. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  221-227 (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Stingl, Sebastijan; Belaj, Marijana
Religijska medaljica pronađena u grobu 253 u Gori kraj Petrinje.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021), 1;  185-192 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Falke-skupina kamenjače iz Dvora knezova iločkih u Iloku / Falke-group stoneware from the palace of the dukes of Ilok in Ilok.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 54 (2021),  479-496 doi:10.52064/vamz.54.1.26 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Papić, Iva
Ivanovačka kapela u Pakracu — prikaz graditeljskog razvoja.  // Vjesnik Arheološkog muzeja u Zagrebu, 54 (2021), 1;  509-528 doi:10.52064/vamz.54.1.23 (recenziran, članak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Keramičke čaše iz burga Vrbovca u Klenovcu Humskom.  // Annales Instituti archaeologici, 17 (2021), 1;  171-184 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena; Bedić, Željka
Crkva Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gori kraj Petrinje i faze ukopavanja grobova na prostoru sakristije.  // Prilozi Instituta za arheologiju u Zagrebu, 38 (2021), 2;  89-114 doi:.org/10.33254/piaz.38.2.3 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Belaj, Juraj
O arheološkim istraživanjima ivanovačke kapele na lokalitetu Pakrac – Stari grad 2019. godine.  // Annales Instituti Archaeologici, XVI (2020),  122-134 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Belaj, Juraj
Arheološka istraživanja lokaliteta Pakrac – Stari grad 2018. godine.  // Annales Instituti Archaeologici, XV (2019),  101-106 (prethodno priopćenje, znanstveni)
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Kokotović, Tea
Rezultati antropološke analize ljudskih koštanih ostataka s lokaliteta Mukoše kraj Goriša iz 2020. godine.  // Annales Instituti archaeologici, XVII (2021),  239-246 (domaća recenzija, članak, stručni)
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[bookmark: _Toc7]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Tresić Pavičić, Dinko; Bedić, Željka; Sirovica, Filomena
Skeletor: system for recording and analysing articulated human skeletal remains.  // Proceedings from the 8th and 9th Scientific Conference Methodology and Archaeometry / Miloglav, Ina (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022. str. 65-73 doi:10.17234/METARH.2022.06 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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[bookmark: _Toc9]Sažeci u zbornicima i časopisima


Bedić, Željka; Krznar, Siniša; Kokotović, Tea
Trauma analysis of human skeletal remains from Ivanec – Stari grad site.  // Programme and the Book of Abstracts: Military Orders and Their Heritage / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 29-30 (predavanje, sažetak, ostalo)

Kokotović, Tea; Belaj, Juraj
Unfortunate case of the rider from the grave 10 from Pakrac–Stari grad site.  // Military Orders and Their Heritage: Programme and the Book of Abstracts / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Sebastian, Stingl (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 9-10 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana
Late medieval and early modern period pottery from Stari grad Pakrac (archaeological excavations 2017–2020) / Kasnosrednjovjekovna i novovjekovna keramika iz Starog grada Pakraca (arheološka istraživanja 2017.–2020.).  // Military Orders and Their Heritage / Viteški redovi i njihovo naslijeđe. 8th International Conference on Mediaeval Archaeology, Zagreb, 9th – 10th November 2022, Programme and the Book of Abstracts / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 8-9 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Kokotović, Tea; Bedić, Željka; Sirovica, Filomena; Belaj, Juraj
Subadult health and diseases in the medieval and early modern period population from Gora, Croatia.  // 28th EAA Annual Meeting 2022, Budapest, Hungary, (Re)integration, Abstract book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2022. str. 576-576 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj
Interdisciplinarno istraživanje naslijeđa viteških redova na primjeru Starog grada s kapelom u Pakracu.  // Military Orders and Their Heritage : Programme and the Book of Abstracts / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 7-8 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Šoštarić, Renata; Sirovica, Filomena; Knežić, Dolores
Rezultati arheobotaničke analize biljnih ostataka s nalazišta Ivanec - Stari Grad.  // 8th International Conference on Mediaeval Archaeology: Military Orders and Their Heritage / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 30-31. (https://www.bib.irb.hr:8443/1242631) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tresić Pavičić, Dinko; Bedić, Željka; Sirovica, Filomena
SKELETOR: unapređivanje sustava prikupljanja bioarheoloških podataka.  // 8th International Conference on Mediaeval Archaeology: Military Orders and Their Heritage / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb: Institut za arheologiju, 2022. str. 23-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/1242627) (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Tkalčec, Tatjana; Procházka, Milan
Loštice goblets in Medieval Slavonia as a symbol of high social status.  // Widening Horizons, 27th EAA Annual Meeting (Kiel, Virtual 2021), Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2021. str. 23-23 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Tresić Pavičić, Dinko; Bedić, Željka; Sirovica, Filomena
System for Recording and Analyzing Articulated Human Skeletal Remains.  // 9th International Scientific Conference Methodology and Archaeometry: Book of abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 44-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena; Karbić, Marija
Knights Hospitaller and Consolidation of Christianity: Indications of Religious Changes and Socio-Political Processes in the Archaeological Record.  // 27th EAA Annual Meeting (Kiel Virtual, 2021), Abstract book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2021. str. 503-503 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena; Stingl, Sebastijan
Complex Transformations of the Church of the Assumption of the BVM in Gora, Croatia, and their Manifestations in Archaeological Material.  // 26th EAA Virtual Annual Meeting: Abstract Book / Kleinová, Kateřina (ur.).
Prag: European Association of Archaeologists, 2020. str. 427-428 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Sirovica, Filomena
Arheološka istraživanja crkve Uznesenja Blažene Djevice Marije u Gori.  // Arheološka istraživanja u Sisačko–moslavačkoj županiji / Balen, Jacqueline (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 35-36 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Druga sudjelovanja na skupovima


Stingl, Sebastijan; Belaj, Juraj
Crkva sv. Martina na Prozorju u novom vijeku.  // Viteški redovi i njihovo naslijeđe / Belaj, Juraj ; Kokotović, Tea ; Stingl, Sebastijan (ur.).
Zagreb, Hrvatska: Institut za arheologiju, 2022. str. 25-26 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Belaj, Juraj; Stingl, Sebastijan
Arheološka istraživanja crkve sv. Luke Evanđeliste u Novskoj.  // Znanstveni skup "Arheološka istraživanja u Sisačko-moslavačkoj županiji u Sisku"
Sisak, Hrvatska: Hrvatsko arheološko društvo, 2020. str. 34-34 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Ostale vrste radova

Tkalčec, Tatjana
Predstavljanje knjige Ranka Pavleša – Križevački, kalnički i vrbovečki kraj u srednjem vijeku, Meridijani, Koprivnica, 2020.., 2021. (popularni rad).

Tkalčec, Tatjana
Predstavljanje knjige Vladimira Palošike – Glogovnica, 2. dopunjeno izdanje, Križevci-Sveti Ivan Zelina, 2020.., 2021. (popularni rad).
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