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Assessing the radiological load on the environment in the middle Danube river basin on the basis of a study of the Kopački Rit Nature Park, Croatia.  // Radiation and environmental biophysics, 57 (2018),  285-292 doi:10.1007/s00411-018-0747-4 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)
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Radon in soil gas and constructed geogenic radon potential in Croatia.  // Zbornik radova 29. Simpozija Društva za zaštitu od zračenja Srbije i Crne Gore / Jović, Mihajlo ; Pantelić, Gordana (ur.).
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Pavošević, Mirjam; Poje Sovilj, Marina
Measuring radon activity concentration in the wellwater samples in the part of Valpovo municipality.  // 2. međunarodna studentska GREEN konferencija / Habuda-Stanić, Mirna ; Bušić, Valentina ; Gašo-Sokač, Dajana ; Hasenay, Sanda ; Lauš, Ivana ; Šuvak-Pirić, Ivana (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Prehrambeno-tehnološki fakultet, 2022. str. 9-9 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marina Poje Sovilj, Vanja Radolić, Goran Šmit, Igor Miklavčić, Denis Stanić
Estimation of the annual public exposure to radon in drinking water in Croatia.  // Book of Abstracts 6th International Conference on Environmental Radioactivity, ENVIRA 2021 Fukushima Accident – 10 years of Environmental Investigations, and New Challenges in Environmental Radioactivity Studies / Alexandra Ioannidou, Pavel Povinec, Eleftheria Ioannidou (ur.).
Solun: Envira, 2021. str. 169-169 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Radon u tlu i geogenski radonski potencijal u Republici Hrvatskoj.  // Knjiga sažetaka 10. znanstvenog sastanka Hrvatskog fizikalnog društva / Smolčić, Vernesa ; Ban, Ticijana ; Bilušić, Ante ; Horvatić, Vlasta ; Jelić, Vibor ; Karuza, Marin ; Kralj, Marko ; Kumerički, Krešimir ; Nesti, Fabrizio ; Stanić, Denis (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2017. str. 82-82 (poster, sažetak, znanstveni)

Miklavčić, Igor; Poje Sovilj, Marina; Krpan, Ivana; Stanić, Denis; Radolić, Vanja
Radon (222^Rn) u vodi i tlu te radonski potencijal na području Parka prirode Kopački rit.  // Zbornik sažetaka 4. Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kopački rit jučer, danas, sutra 2015. / Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Tot Forjan ; Renata (ur.).
Bilje, 2015. str. 35-35 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Poje Sovilj, Marina; Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Stanić, Denis; Mužević, Matko; Krpan, Ivana; Vuković, Branko
Određivanje i mapiranje radonskog potencijala u RH na primjeru Osječko-baranjske županije (in situ mjerenja radonske koncentracije u tlu i permeabilnosti tla).  // Knjiga sažetaka 9. Znanstvenog sastanka Hrvatskog fizikalnog društva / Smolčić, Vernesa ; Bilušić, Ante ; Buljan, Maja ; Gašparić, Igor ; Horvatić, Vlasta ; Kumerički, Krešimir ; Kotnik-Karuza, Dubravka ; Milošević, Slobodan ; Planinić, Mirko ; Požek, Miroslav ; Stanić, Denis ; Tomić, Silvia (ur.).
Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2015. str. 79-79 (poster, sažetak, znanstveni)
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Radolić, Vanja; Miklavčić, Igor; Poje Sovilj, Marina; Stanić, Denis; Mužević, Matko; Krpan, Ivana; Vuković, Branko
Indoor radon and geogenic radon potential mapping of certain counties with elevated radon values in Croatia.  // International Workshop on the European Atlas of Natural Radiation, IWEANR 2015
Verbania, Italija, 2015. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)
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