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Analitika okoliša. / Kaštelan-Macan, Marija ; Petrović, Mira (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu ; Hinus, 2013 (prirucnik)

Medicinska kemija protutumorskih lijekova. / Anđa Raič (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2013 (Udžbenici i skripta)

Otok Silba, prirodno i kulturno blago. / Mužinić, Jasmina ; Purger, J. Jenő (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013 (monografija)

Symposium CroArtScia2013 - Asymmetry: Art & Science & Education. / Nikolić, Sonja ; Meštrić, Vesna ; Peteh, Igor (ur.). Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti ; Kulturno-umjetničko društvo Ivan Filipović, 2013 (zbornik)

The Mediterranean Genetic Code - Grapevine and Olive. / Poljuha, Danijela ; Sladonja, Barbara (ur.). Rijeka: IntechOpen, 2013 (ostalo)

Ogled Francesca Lanze o zdravstvenim i prirodoslovnim prilikama antičkog grada Narone iz 1842. godine. / Mužinić, Jasmina ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Urednik, 2013 (monografija)

International conference 14th Ružička days "Today science-tomorrow industry", Proceedings. / Jukić, Ante ; Pavleković, Ivana ; Ocelić Bulatović, Vesna (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik)

3rd international conference Waters in sensitive & protected areas : proceedings. / Nakić, Zoran ; Rubinić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2013 (zbornik)

STRAVAL case study: Croatia - selected site: Plitvice Lakes national park. / Obelić, Bogomil ; Krajcar Bronić, Ines (ur.). Barcelona: Marie Curie Actions ; IRSES Project STRAVAL, 2013 (monografija)

ECCOMAS Thematic Conference Multibody Dynamics 2013 Book of Abstracts. / Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Book of abstracts of the International conference on the applications of the Mossbauer effect - ICAME 2013. / Musić, Svetozar ; Ristić, Mira ; Krehula, Stjepko ; Petrović, Željka (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2013 (zbornik)

Proceedings of the ECCOMAS Thematic Conference Multibody Dynamics 2013. / Terze, Zdravko ; Vrdoljak, Milan (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Setting a new standard in the analysis of binary stars. / Pavlovski, Kresimir ; Tkachenko, Andrew ; Torres, Guillermo (ur.). Pariz: EDP Sciences, 2013 (zbornik)

INFIRO School Course Book: Electronics and Robotics. / Darko Androić (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2013 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/762638)

INFIRO Proceedings of the International Conference of Robotics, Electronics and Computerized laboratory. / Darko Androić (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2013 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/762635)

Mathematics teaching for the future. / Pavleković, Margita ; Kolar-Begović, Zdenka ; Kolar-Šuper, Ružica (ur.). Zagreb: Element, 2013 (monografija)

Crvena knjiga ptica Hrvatske. / Tutiš, Vesna ; Kralj, Jelena ; Radović, Dragan ; Ćiković, Davor ; Barišić, Sanja (ur.). Zagreb: Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog planiranja Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2013 (monografija)

8. hrvatski znansteno-stručni skup Zaštita zraka'13: knjiga sažetaka. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2013 (zbornik)

XIth Hvar Astrophysical Colloquium "The Most Mysterious Binaries: Significance for Astrophysics". / Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

XVI. congress of Hungarian geomathematics & V. congress of Croatian and Hungarian geomathematics - abstract and program book. / Horváth, Janina ; Wágenhoffer, Andrea ; Geiger, János ; Cvetković, Marko ; Malvić, Tomislav (ur.). Segedin: Hungarian Geology Society, 2013 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/631277)

Osmi znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva: Knjiga sažetaka. / Požek, Miroslav ; Ban, Ticijana ; Bilušić, Ante ; Dominis Prester, Predrag ; Gajović, Andreja ; Kumerički, Krešimir ; Kurečić, Ivana ; Pavin, Nenad ; Radolić, Vanja ; Szilner, Suzana ; Tutiš, Eduard (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2013 (zbornik)

Zvonimir Janović. / Kaštelan-Macan, Marija urednica edicije Istaknuti profesori Ante Jukić, urednik knjige (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (monografija)

XIIth Hvar Astrophysical Colloquium "The Sun and Heliosphere". / Ruždjak, Vladimir ; Heinzel, Petr ; Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Proceedings of the 5th Serbian-Croatian-Slovenian symposium on zeolites. / Rajić, Nevenka ; Bronić, Josip ; Zabukovec Logar, Nataša (ur.). Beograd: Zeolitsko društvo Srbije, 2013 (zbornik)

Zbornik sažetaka 2. simpozija Kopački rit jučer, danas, sutra 2013.. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2013 (zbornik)

Atlas selidbe ptica Hrvatske. / Kralj, Jelena ; Barišić, Sanja ; Tutiš, Vesna ; Ćiković, Davor (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013 (monografija)

Knjiga sažetaka - 4. hrvatski botanički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem, Split 2013.. / Alegro, Antun ; Boršić, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo ; Sveučilište u Splitu ; Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (zbornik)

Theories and applications in geomathematics : selected studies of the 2012 Croatian - Hungarian Geomathematical Convent, Opatija. / Geiger, Janos ; Pal-Mornar, Elemer ; Malvić, Tomislav (ur.). Segedin: GeoLitera Publishing House ; University of Szeged, 2013 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/657122)

Kristalografija u Hrvatskoj : zbornik radova sa znanstvenog skupa. / Popović, Stanko (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatska Kristalografska Zajednica, 2013 (zbornik)

Priručnik sa zadatcima za upis na Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. / Lovrić, Jasna (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2012 (prirucnik)

Odabrani pokazatelji stanja okoliša u Republici Hrvatskoj, 2012.. / Voća Neven, Zovko Mira, Mesić Hana, Dragičević-Kučar Savka, Vukelić Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2012 (monografija)

Vth Central European Solar Physics Meeting. / Ruždjak, Vladimir ; Hanslmeier, Arnold ; Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (zbornik)

14th JOINT VACUUM CONFERENCE & 12th EUROPEAN Programme and book of abstracts / 14th Joint Vacuum Conference [and] 12th European Vacuum Conference [and] 11th Annual Meeting of the German Vacuum Society [and] 19th Croatian-Slovenian Vacuum Meeting,. / Radić, Nikola ; Milošević, Slobodan (ur.). Zagreb: Hrvatsko Vakuumsko Društvo (HVD), 2012 (zbornik)

Protected Area Management. / Barbara Sladonja (ur.). Rijeka: IntechOpen, 2012 (urednička)

Book of Abstracts 5th Croatian Mathematical Congress. / Crnković, Dean ; Mikulić Crnković, Vedrana ; Rukavina, Sanja (ur.). Rijeka: Fakultet za matematiku Sveučilišta u Rijeci, 2012 (zbornik)

Hrvatski mikroskopijski simpozij, Knjiga sažetaka. / Gajović, A ; Tomašić, N (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2012 (zbornik)

Central European Symposium on Antimicrobials and Antimicrobial Resistance (CESAR 2012): Book of Abstracts. / Maravić Vlahoviček, Gordana ; Šegvić Klarić, Maja ; Abram, Maja (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2012 (zbornik)

Izvješće o stanju okoliša u Republici Hrvatskoj za razdoblje 2005. - 2008.. / Voća, Neven ; Zovko, Mira ; Hana, Mesić ; Kučar Dragičević, Savka ; Vukelić, Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2012 (ostalo)

Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa Kopački rit jučer, danas, sutra. / Ozimec, Siniša ; Bolšec, Boris ; Mikulić, Davor ; Rožac, Vlatko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2012 (zbornik)

Harmonization of Biotechnology BSc out-put with the Medical Biotechnology MSc in-put Requirements at Osijek and Pecs Universities - An Overview of Achievements. / Pongracz, Judit E. ; Glavaš-Obrovac, Ljubica (ur.). Osijek: Pravni fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (monografija)

National Security and Human Health Implications of Climate Change. / Fernando, Harindra Joseph ; Bencetić Klaić, Zvjezdana ; McCulley, Jennifer (ur.). Dordrecht: Springer, 2012 (zbornik)

Special issue: Fizika B, 20(2011)- Selected papers presented at the Third International Conference on Nuclear and Particle Physics with CEBAF at Jefferson Lab. / Filikhin, Igor ; Supek, Ivan ; Vlahović, Branislav (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2012 (zbornik)

5th Croatian Congress of Microbiology with International Participation BOOK OF ABSTRACTS. / Černi, Silvija ; Šeruga Musić, Martina ; Škorić, Dijana (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2012 (zbornik)

Knjiga sažetaka/Book of Abstracts Trećeg međunarodnog kongresa o ruralnom turizmu, Osijek, 23.-26. svibnja 2012.. / Demonja, Damir ; Katica, Dijana (ur.). Zagreb: Klub članova Selo ; Institut za međunarodne odnose, 2012 (zbornik)

Physics of Low-dimensional Conductors: Problem and Perspectives. / Balog, Ivan ; Barišić, Osor-Slaven ; Smontara, Ana (ur.). Zagreb: Institut za fiziku, 2012 (Program and Abstracts)

Zbornik sažetaka 11. Hrvatskog biološkog kongresa. / Jelaska, Sven D. ; Klobučar, Göran I.V. ; Šerić Jelaska, Lucija ; Leljak Levanić, Dunja ; Žaklin, Lukša (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2012 (zbornik)

International Symposium on "Evolution of Balkan Biodiversity". / Rešetnik, Ivana, Bogdanović, Sandro ; Alegro, Antun (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2012 (zbornik)

Makarsko primorje danas : Makarsko primorje od kraja Drugog svjetskog rata do 2011.. / Mustapić, Marko ; Hrstić, Ivan (ur.). Zagreb : Makarska: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Grad Makarska, 2012 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/577934)

Proceedings of the 2nd Adriatic School on nanoscience (ASON-2). / Ivanda, Mile ; Ivošević DeNardis, Nadica ; Đerek, Vedran (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2012 (zbornik)

Matematika i IKT. / Divjak, Blaženka ; Erjavec, Zlatko (ur.). Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (zbornik)

New horizons in Central European geomathematics, geostatistics and geoinformatics. / Geiger, János ; Pál-Molnar, Elemér ; Malvić, Tomislav (ur.). Segedin: GeoLitera Publishing House, 2012 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/607683)

Geomathematics as geoscience : conference book. / Malvić, Tomislav ; Geiger, Janos ; Cvetković, Marko (ur.). Opatija: Hrvatsko geološko društvo, 2012 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/607543)

Book of Abstracts of the 11th Greta Pifat Mrzljak International School of Biophysics: Biomolecular Complexes and Assemblies. / Hozić, Amela ; Vuletić, Tomislav (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković ; Hrvatsko biofizičko društvo, 2012 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/597861)

Zavod za organsku kemiju 1922-2012. / Škorić, Irena ; Hranjec, Marijana (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (monografija)

Pomrčine Sunca i Mjeseca. / Kutleša, Stipa (priredio) (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2012 (monografija)

Modulation & Nanostructuring in Layered Materials. / Smontara, Ana (ur.). Zagreb: Institut za fiziku, 2012 (Program and Abstracts)

Book of Abstracts, FEBS 3+Meeting "From Molecules to Life and Back". / Dumić, Jerka ; Varljen, Jadranka ; Kovarik, Zrinka (ur.). Rijeka: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2012 (zbornik)

Nulla dies sine observatione – 150 godina Geofizičkog zavoda u Zagrebu. / Orlić, Mirko (ur.). Zagreb: Geofizički odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)

Harmonizacija medicinsko-biokemijskih pretraga–2011.. / Flegar-Meštrić, Zlata ; Honović, Lorena (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2011 (prirucnik)

Information Security, Coding Theory and Related Combinatorics. / Crnković, Dean ; Tonchev, Vladimir (ur.). Amsterdam: IOS Press, 2011 (Urednička knjiga)

Hrvatske vode pred izazovom Klimatskih promjena. / Biondić, Danko ; Holjević Danko ; Tropan Ljudevit (ur.). Rijeka: Hrvatske vode, 2011 (Uredničke knjige)

Nove ribe Jadranskog i Sredozemnog mora. / Dulčić, Jakov ; Marušić, Anita (ur.). Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2011 (monografija)

The Mathematics and Topology of Fullerenes. / Cataldo, Franco ; Graovac, Ante ; Ori, Ottorino (ur.). Dordrecht: Springer, 2011 (monografija)

Peter Salcher & Ernst Mach - A Successful Teamwork/Uspješna timska suradnja. / Franković, Bernard ; Pohl, Gerhard (ur.). Zagreb : Rijeka: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011 (zbornik)

Acute Leukemia - the Scientist's Perspective and Challenge. / Antica, Mariastefania (ur.). Rijeka: IntechOpen, 2011 (monografija)

Što zapravo znači geološko skladištenje CO2?. / Saftić, Bruno (ur.). Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (ostalo)

The 26th International Course & Conference MATH/CHEM/COMP 2011, Program & Book of Abstracts, Dubrovnik, June 13-18, 2011. / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka (ur.). Split : Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Splitu ; Hum naklada, 2011 (zbornik)

Zbornik radova Osmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja. / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2011 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/510957)

Knjižica sažetaka Simpozija s međunarodnim sudjelovanjem "Botanički vrtovi i arboretumi Hrvatske". / Kovačić, Sanja ; Stamenković, Vanja (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2011 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/517714)

Xth Hvar Astrophysical Colloquium "The Active Sun". / Ruždjak, Vladimir ; Hanslmeier, Arnold ; Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (zbornik)

Zbornik radova Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci, knjiga XIV. / Jelenić, Gordan (ur.). Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/610776)

Proceedings of the 4th Slovenian-Croatian Symposium on Zeolites. / Antonić Jelić, Tatjana ; Vukojević Medvidović, Nediljka ; Novak Tušar, Nataša ; Bronić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatska Zeolitna Udruga, 2011 (zbornik)

Long Non-Coding RNAs. / Ugarković, Đurđica (ur.). Heidelberg: Springer, 2011 (monografija)

The Biology of Gobies. / Patzner, Robert ; Van Tassell, James ; Kovačić, Marcelo ; Kapoor, BG (ur.). Saint Helier: Science Publishers, 2011 (monografija)

„DANI BRANIMIRA GUŠIĆA“ - novi prilozi poznavanju prirodoslovlja otoka Mljeta.. / Durbešić, Paula ; Benović, Adam (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo ; Nacionalni park Mljet ; Institut za more i priobalje Sveučilišta u Dubrovniku, 2011 (zbornik)

CroArtScia2011 - Symmetry: Art&Science. / Meštrić, Vesna ; Nikolić, Sonja (ur.). Zagreb: Muzej suvremene umjetnosti, 2011 (zbornik)

Proceedings of International Conference on Innovative Technologies IN-TECH 2011. / Kudlaček, Jan ; Car, Zlatan ; Barišić, Branimir ; Pepelnjak, Tomaž ; Pakosta, Michal ; Kršulja, Marko (ur.). Prag: Tisk AS Jaroměř, 2011 (zbornik)

SOWAEUMED - Case Study I : Monitoring of water and lake sediment quality in natural environment : Programme and Abstracts. / Krajcar Bronić, Ines ; Obelić, Bogomil (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2011 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/515199)

7. hrvatski znanstveno-stučni skup Zaštita zraka '11 : knjiga sažetaka. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2011 (zbornik)

4th International Conference Laboratory competence 2011 : proceedings, Cavtat - Dubrovnik, Croatia, 12-15 October 2011 = IV. međunarodna konferencija Kompetentnost laboratorija 2011. : zbornik, Cavtat - Dubrovnik, 12.-15.10.2011.. / Margeta, Karmen ; Grgec Bermanac, Lovorka (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2011 (zbornik)

The Third International Scientific Colloquium Mathematics and Children : The Math Teacher : monography The Math Teacher : monograph : Međunarodni znanstveni skup Matematika i dijete (učitelj matematike) (3 ; 2011 ; Osijek). / Pavleković, Margita (ur.). Zagreb: Element, 2011 (monografija)

4th International conference Laboratory competence 2011. : book of abstracts, Cavtat-Dubrovnik, 12-15 october 2011 = IV međunarodna konferencija Kompetentnost laboratorija 2011 : knjiga sažetaka, Cavtat-Dubrovnik, 12-15.10.2011.. / Margeta, Karmen ; Grgec-Bermanac, Lovorka (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2011 (knjiga sažetaka)

Macromolecular Symposia Special issue: Polymer Spectroscopy. / Volovšek, Vesna ; Bistričić, Lahorija (ur.). Weinheim: Wiley-VCH, 2011 (zbornik)

Odabrani pokazatelji stanja okoliša u Republici Hrvatskoj, 2011.. / Šiljeg Mario, Zovko Mira, Mesić Hana, Butuči Jasna, Vukelić Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2011 (ostalo)

Zbornik radova osmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zraĉenja. / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.). Zagreb: Denona, 2011 (zbornik)

Mediji i znanost. / Lučić, Ivo i Rudež, Tanja (ur.). Zagreb: Press data ; Hrvatska radiotelevizija, 2011 (zbornik)

Sedmi znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva: Knjiga sažetaka. / Gajović, Andreja ; Tokić, Vedrana ; Zorić, Maja ; Tomislav, Maruščak (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2011 (zbornik)

Knjiga sažetaka XXII. hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera. / Tomašić, Vesna ; Maduna Valkaj, Karolina (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2011 (zbornik)

Godišnjak 2010. / Marinčić, Dalibor (ur.). Mostar: Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne, 2011 (Godišnjak)

Godišnjak 2009. / Marinčić, Dalibor (ur.). Mostar: Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne, 2010 (Godišnjak)

Zbornik radova Hrvatskog geodetskog instituta 2006.-2009.. / Željko Hećimović (ur.), 2010 (zbornik)

KOMPETENTNOST LABORATORIJA 2010 (Treće nacionalno savjetovanje). / Karmen Margeta (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2010 (Knjiga sažetaka)

Hydrological Processes of the Danube River Basin, Perspectives from the Danubian Countries. / Brilly, Mija ; Bonacci, Ognjen ; Nachtnebel, Hans, Peter ; Schroeder, Ulrich ; Domokos, Miklos ; Miklanek, Pavol ; Prohaska Stevan (ur.). Dordrecht : Heidelberg : London : New York (NY): Springer, 2010 (monografija)

Kvalitativna analiza ispita provedenih 2008. godine u osnovnim školama: integracija nastavnih sadržaja iz biologije, fizike i kemije. / Marković, Nenad ; Ćurković, Natalija ; Matoic, Irena (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2010 (monografija)

Collabirative workshop on Charge density waves : small scales and ultrashort time ; 28.-31.10.2010., Vukovar, Croatia. / Biljaković, Katica ; Demšar, Jure ; Starešinić, Damir (ur.). Zagreb: Institut za fiziku, 2010 (zbornik)

Matematika i e-učenje. / Divjak, Blaženka ; Erjavec, Zlatko (ur.). Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (zbornik)

Croatica Chemica Acta 83(1)(2010)CXI. / Smontara, Ana ; Babić, Emil ; Vikić-Topić, Dražen (ur.). Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2010 (Special Issue, Dedicated to Prof. Boran Leontić)

Kvalitativna analiza ispita provedenih 2008. godine u osnovnim školama: biologija. / Marković, Nenad ; Ćurković, Natalija ; Matoic, Irena (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2010 (ostalo)

Zbornik radova Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci, knjiga XIII. / Jelenić, Gordan (ur.). Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/610775)

The 5th Central European Conference - Chemistry towards Biology. / Abramić, Marija ; Maksić, Zvonimir ; Salopek-Sondi, Branka ; Tomić, Sanja ; Robert Vianello (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2010 (zbornik)

Tintinnids (Tintinnida, Choreotrichia, Ciliata) in the Adriatic Sea, Mediterranean Part II. Ecology. / Dulčić, Jakov ; Marušić, Anita (ur.). Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2010 (monografija)

Prvi hrvatski speleološki kongres : sažeci radova = The First Croatian Speleological Congress : abstracts. / Garašić, Mladen ; Kovačević, Meho-Saša (ur.). Zagreb: Hrvatski speleološki savez, 2010 (zbornik)

Ogledi o Vladimiru Prelogu. / Kaštelan-Macan, Marija (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (monografija)

KOMPETENTNOST LABORATORIJA 2010 (Treće nacionalno savjetovanje). / Karmen Margeta (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2010 (knjiga radova)

Tintinnids (Tintinnida, Choreotrichia, Ciliata) in the Adriatic Sea, Mediterranean Part I. Taxonomy. / Dulčić Jakov ; Marušić, Anita (ur.). Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2010 (monografija)

Proceedings of International Conference on Innovative Technologies IN-TECH 2010. / Kudlaček, Jan ; Barišić, Branimir ; Velay, Xavier ; Ohkura, Kazuhiro (ur.). Prag: Tisk AS, 2010 (zbornik)

3rd WORKSHOP EUREKA E!4208-PUREWATER - Book of Abstracts. / Karmen Margeta (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (knjiga sažetaka)

IVth Central European Solar Physics Meeting. / Ruždjak, Vladimir ; Hanslmeier, Arnold ; Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (zbornik)

Zbornik "Ribe i ribarstvo Neretve". / Glamuzina, Branko ; Dulčić, Jakov (ur.). Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku ; Županija Dubrovačko-neretvanska, 2010 (zbornik)

Botanički važna područja Hrvatske. / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka ; Vuković, Nina (ur.). Zagreb: Školska knjiga ; Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (monografija)

Knjiga sažetaka, 4. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Šibenik 14.-15.10.2010.. / Horvat, Marija (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010 (Knjiga sažetaka)

Advances in Biomagnetism - Biomag2010 Proceedings of the 17th International Conference on Biomagnetism. / Supek, Selma ; Sušac, Ana (ur.). Berlin : Heidelberg: Springer, 2010 (zbornik)

Biomag2010 Book of Abstracts. / Supek, Selma ; Sušac, Ana ; Josef Golubić, Sanja (ur.). Dubrovnik: Springer, 2010 (zbornik)

Vodič ekskurzija, 4. Hrvatski geološki kongres s međunarodnim sudjelovanjem, Šibenik 14.-15.10.2010.. / Horvat, Marija (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2010 (Vodič ekskurzija)

Proceedings of the 3rd Croatian-Slovenian Symposium on Zeolites. / Antonić Jelić, Tatjana ; Zabukovec Logar, Nataša (ur.). Zagreb: Hrvatska Zeolitna Udruga, 2010 (zbornik)

The 25th International Course & Conference MATH/CHEM/COMP 2010, Program & Book of Abstracts, Dubrovnik, June 07-12, 2010. / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković ; Hum naklada, 2010 (zbornik)

Okusi znanosti. / Marjanac, Tihomir (ur.). Zagreb: ProGEO-Hrvatska, 2010 (ostalo)

Energy and the Environment, Energy and Climate, Opatija 2010, Vol. I.. / Franković, Bernard (ur.). Rijeka: Hrvatski savez za sunčevu energiju, 2010 (zbornik)

NeuroMath COST Action BM0601: Neurodynamic insight into functional connectivity, cognition, and consciousness. / Supek, Selma ; Josef Golubic, Sanja (ur.). Lausanne: Frontiers Media, 2010 (zbornik)

Knjiga sažetaka Trećeg hrvatskog botaničkog kongresa s međunarodnim sudjelovanjem. / Jasprica, Nenad ; Pandža, Marija ; Milović, Milenko (ur.). Murter : Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2010 (zbornik)

Book of Abstracts of the 18th European Symposium on Polymer Spectroscopy. / Volovšek, Vesna ; Bistričić, Lahorija ; Movre Šapić, Iva (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (zbornik)

Book of Abstracts of the 10th Congress of the Croatian Society of Biochemistry and Molecular Biology with international participation "The secret life of biomolecules". / Kovarik, Zrinka ; Varljen, Jadranka (ur.). Rijeka: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2010 (zbornik)

Prvih 90 godina Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. / Vlahović, Igor ; Vrkljan, Maja ; Dudjak, Darko ; Garapić, Mirjana ; Golub, Miroslav ; Kapor, Frankica ; Salopek, Branko (ur.). Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (monografija)

Properties and Applications of Thermoelectric Materials. / Zlatić, Veljko ; and Hewson, Alex (ur.). Dordrecht: Springer, 2009 (zbornik)

Zaštita zraka '09: Zbornik radova. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2009 (zbornik)

VOLUME Project - VOLcanoes: Understanding subsurface mass moveMEnt. / Bean, Christopher ; Braiden, Aoife ; Lokmer, Ivan ; Martini, Francesca ; O'Brien, Gareth (ur.). Dublin: Jaycee Publications, 2009 (monografija)

Increasing Seismic Safety by Combining Engineering Technologies and Seismological Data. / Mucciarelli, Marco ; Herak, Marijan ; Cassidy, John (ur.). Heidelberg: Springer, 2009 (monografija)

10th International Meeting on Cholinesterases: Programme and Abstracts. / Kovarik, Zrinka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2009 (zbornik)

Zbornik radova Građevinskoga fakulteta Sveučilišta u Rijeci, knjiga XII. / Jelenić, Gordan (ur.). Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2009 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/610771)

Tumač geološke karte Republike Hrvatske 1:300.000. / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2009 (monografija)

Nova mladost devedesetogodišnjaka. Zavod za analitičku kemiju 1999-2009. / Babić, Sandra ; Kaštelan-Macan, Marija (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (monografija)

Proceedings of 2nd Croatian-Slovenian Symposium on Zeolites. / Bronić, Josip ; Novak Tušar, Nataša (ur.). Zagreb: Hrvatska Zeolitna Udruga, 2009 (zbornik)

Physics of Cells: from the Edge to the Heart - PhysCell 2009 / the First meeting of the European Molecular Biology Organization Conference Series on Cell Biophysics, Primošten, Croatia, September 6-13, 2009. :. / Smith, Ana Sunčana ; Vuletić, Tomislav ; Sengupta, Kheya ; Limozin, Laurent ; Vonna, Laurent ; Franosch, Thomas (ur.). Zagreb: Institut za fiziku, 2009 (zbornik)

Ishodi učenja u visokom školstvu. / Divjak, Blaženka (ur.). Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

Geokemijski atlas Republike Hrvatske. / Halamić, Josip ; Miko, Slobodan (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2009 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/454977)

Centromere: Structure and Evolution. / Ugarković, Đurđica (ur.). Heidelberg: Springer, 2009 (zbornik)

The 24th International Course & Conference MATH/CHEM/COMP 2009, Program & Book of Abstracts, Dubrovnik, June 08-13, 2009. / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka ; Smrečki, Vilko (ur.). Zagreb: Hum naklada, 2009 (zbornik)

Mathematical Methods and Modelling for Students of Chemistry and Biology. / Graovac, Ante ; Gutman, Ivan ; Vukičević, Damir (ur.). Zagreb: Hum naklada, 2009 (Udžbenik)

Acta Botanica Croatica 68(2), Papers presented at the 20th International Diatom Symposium, Dubrovnik, September 7-13, 2008, - edited by Nenad Jasprica. / Jasprica, Nenad (ur.). Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

XXI. Hrvatski skup kemičara i kemijskih inženjera : knjiga sažetaka. / Novak, Predrag ; Pičuljan, Katarina ; Smolec, Sonja (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2009 (zbornik)

IXth Hvar Astrophysical Colloquium "Solar Minimum Meeting". / Ruždjak, Vladimir ; Hanslmeier, Arnold ; Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

The 3rd Adriatic Meeting on Computational Solutions in Life Sciences : book of abstracts. / Babić, Darko ; Došlić, Nadja ; Smith, David ; Tomić, Sanja ; Vlahoviček, Kristian (ur.). Zagreb: Institute of Computational Life Sciences (ICLS), 2009 (zbornik)

The Second International Scientific Colloquium Mathematics and Children : (Learning outcomes), Osijek, April 24, 2009 : monography = Drugi međunarodni znanstveni skup Matematika i dijete : (ishodi učenja) : monografija. / Pavleković, Margita (ur.). Zagreb: Element, 2009 (monografija)

Hrvatski geološki institut 1909.-2009. Sto godina u službi domovine. / Pikija, Mato ; Halamić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2009 (monografija)

Nuclear Structure and Dynamics '09 : Proceedings of the International Conference. / Milin, Matko ; Nikšićc, Tamara ; Szilner, Suzana ; Vretenar, Dario (ur.). Berlin : New York: Springer, 2009 (zbornik)

Zbornik sažetaka /10. hrvatski biološki kongres s međunardonim sudjelovanjem. / Besendorfer, Višnja ; Kopjar, Nevenka ; Vidaković-Cifrek, Željka ; Tkalec, Mirta ; Bauer, Nataša ; Lukša, Žaklin (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2009 (zbornik)

Godišnjak 2008. / Marinčić, Dalibor (ur.). Mostar: Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne, 2009 (Godišnjak)

Edukacija prirodoslovlja, geografije i povijesti u društvu znanja. / Vijtiuk, Nada (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (zbornik)

Ronjenje u Hrvatskoj. / Knezović, Mijo (ur.). Zagreb: Car Herc, 2009 (ostalo)

Kartiranje faune Dalmacije. / Tvrtković, Nikola ; Pavlinić, Igor ; Šašić Kljajo, Martina (ur.). Split: Program Ujedinjenih naroda za razvoj u Hrvatskoj (UNDP Hrvatska), 2009 (monografija)

Sustainability of the karst environment-Dinaric karst and other karst region : abstract book. / Bonacci, Ognjen ; Župan, Željko (ur.). Gospić : Plitvička jezera: Centar za Krš Gosipć, 2009 (zbornik)

Proceedings of the 9th Mediterranean Seagrass Workshop (MZWO09) ; Hvar, Croatia, 2009.. / Giuseppe, Di Carlo ; Ainsley, Calladin ; Žuljević, Ante (ur.). Split: Institut za oceanografiju i ribarstvo, 2009 (zbornik)

RGNF od 2005. do 2009. - Vrijeme promjena. / Saftić, Bruno (ur.). Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2009 (monografija)

Kontrola štetnika: zbornik radova: stručni seminar s međunarodnim sudjelovanjem, 06.-07. studni 2008. / organizatori Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo - Komora sanitarnih inženjera i tehničara. / Andrija Lesar (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo ; Hrvatska Komora Zdravstvenih Radnika, 2009 (monografija)

Higijena okoliša: stručni seminar s međunarodnim sudjelovanjem, zbornik radova Opatija, 14. ožujka 2008.. / Andrija Lesar (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo ; Hrvatska Komora Zdravstvenih Radnika, 2008 (monografija)

Gljivice i mikotoksni - zdravstveni aspekti i prevencija. / Pepeljnjak, Stjepan ; Šegvić Klarić, Maja ; Kosalec, Ivan ; Cvetnić, Zdenka (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo ; Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Hrvatski liječnički zbor, 2008 (zbornik)

XII. Ružičkini dani. Vukovar 18. i 19. rujna 2008. Znanost i nove tehnologije  u razvoju gospodarstva. / TOMAS, Srećko (gl. ur.) (ur.). Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2008 (monografija)

4th Croatian Congress of Microbiology with International Participation: Programme and Abstracts. / Vujaklija, D ; Pigac, Jasenka ; Hađina, Suzana ; Kosalec, Ivan (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2008 (zbornik)

KOMPETENTNOST LABORATRIJA 2008 (Drugo nacionalno savjetovanje). / Karmen Margeta (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2008 (knjiga sažetaka)

1st Regional Symposium on Electrochemistry of South-East Europe Book of Abstracts. / Horvat-Radošević, Višnja ; Mandić, Zoran ; Gojo, Miroslav (ur.). Rovinj: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2008 (zbornik)

Frontiers of Physics Education, Selected contributions. / Jurdana-Šepić, Rajka (ur.). Rijeka: Zlatni rez Rijeka, 2008 (zbornik)

1. hrvatski zeolitni simpozij s međunarodnim sudjelovanjem : Zbornik radova prvog hrvatskog zeolitnog simpozija = 1st croatian simposium on zeolites with international participation : Proceedings of the first croatian symposium on zeolites. / Bronić, Josip ; Trgo, Marina ; Hrenović, Jasna ; Margeta, Karmen (ur.). Zagreb: Hrvatska Zeolitna Udruga, 2008 (zbornik)

Ljudi i mjesta. / Opačić, Vid Jakša (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2008 (Prijevod)

Vehicle Routing Problem. / Carić, Tonči ; Gold, Hrvoje (ur.). Beč: I-Tech Education and Publishing, 2008 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/433524)

OUGSME GEO-TRIP 2008 : Field-trip guidebook. / Sremac, Jasenka ; Fio, Karmen ; Drempetić, Renato (ur.), 2008 (vodič)

Book of Abstracts of the XXIX European Congress on Molecular Spectroscopy. / Musić, Svetozar ; Ristić, Mira ; Krehula, Stjepko (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2008 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/367167)

Natura Croatica 17 (2008) (4) 217-384. / Janicki, Zdravko (ur.). Zagreb: Hrvatski prirodoslovni muzej, 2008 (zbornik)

Kad priroda poludi. / Opačić, Vid Jakša (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2008 (Prijevod)

HDBMB2008 Congress of the Croatian Society of Biochemistry and Molecular Biology with international participation ; Book of Abstracts. / Strelec, Ivica ; Glavaš-Obrovac, Ljubica (ur.). Osijek: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2008 (zbornik)

Bioetika i genetika: između mogućnosti i odgovornosti. / Rinčić Lerga, Iva (ur.). Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci - Katedra za društvene znanosti, 2008 (zbornik)

Frontiers in Complex Metallic Alloys. / Smontara, Ana (ur.). Zagreb: Institut za fiziku, 2008 (Book of Abstracts)

IIIrd Central European Solar Physics Meeting. / Ruždjak, Vladimir ; Hanslmeier, Arnold ; Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (zbornik)

Book of abstracts: Recent advances in Adriatic oceanography and marine meteorology. / Orlić, Mirko (ur.). Zagreb: Geofizički odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2008 (zbornik)

The Abstract Book of the 20th International Diatom Symposium. / Jasprica, Nenad ; Car, Ana ; Čalić, Marijeta (ur.). Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, 2008 (zbornik)

Zbornik radova Sedmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja. / Barišić, Delko ; Grahek, Željko ; Krajcar Bronić, Ines ; Miljanić, Saveta (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2008 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/358145)

Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa Ugrožene i endemske vrste riba u slivovima rijeka Neretve, Trebišnjice i Morače. / Skaramuca, Boško ; Dulčić, Jakov (ur.). Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku ; EastWest Institute, 2008 (zbornik)

Kompetentnost laboratorija 2007. - novi pristup (Drugo međunarodno savjetovanje). / Karmen Margeta (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2008 (knjiga radova)

Biochemistry and Immunology Intersections. / Markotić, Anita ; Glavaš-Obrovac, Ljubica ; Varljen, Jadranka ; Žanic-Grubišić, Tihana (ur.). Lahti: Research Signpost, 2008 (monografija)

Peti znanstveni sastanak Hrvatskog fizikalnog društva : Knjiga sažetaka. / Dulčić, Antonije ; Glumac, Zvonko ; Godinović, Nikola ; Milat, Ognje ; Milin, Matko ; Planinić, Mirko ; Roller-Lutz, Zvjezdana ; Sever, Marko ; Skenderović, Hrvoje ; Supek, Selma (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2007 (zbornik)

30. obljetnica Hrvatskog društva za biokemiju i molekularnu biologiju. / Varljen, Jadranka ; Kovarik, Zrinka ; Reiner, Elsa (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2007 (monografija)

Naglasci iz Izvješća o stanju okoliša u Republici Hrvatskoj, 2007. / Kučar Dragičević, Savka: Šućur, Monika ; Zovko, Mira (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2007 (ostalo)

Matematička natjecanja u Republici Hrvatskoj 1992.-2006.. / Kurnik, Zdravko (ur.), 2007 (zbirka zadataka)

Book of abstracts of the GIREP-EPEC Conference : Frontiers of Physics Education. / Jurdana-Šepić, Rajka (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2007 (Knjiga sažetaka)

Atmospheric Boundary Layers: Nature, Theory and Applications to Environmental Modelling and Security. / Baklanov, Alexander ; Grisogono, Branko (ur.). New York (NY): Springer, 2007 (zbornik)

Metode u molekularnoj biologiji. / Ambriović Ristov, Andreja ; Brozović, Anamaria ; Bruvo Mađarić, Branka ; Ćetković, Helena ; Herak Bosnar, Maja ; Hranilović, Dubravka ; Katušić Hećimović, Silva ; Meštrović Radan, Nevenka ; Mihaljević, Snježana ; Slade, Neda ; Vujaklija, Dušica (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2007 (prirucnik)

Zaštita zraka '07 : zbornik radova. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2007 (zbornik)

9th International Symposium on Fossil Algae Croatia 2007 : Field Trip Guidebook and Abstracts. / Grgasović, Tonči ; Vlahović, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2007 (zbornik)

Podrijetlo Hrvata, dio I.-III. (1. Indoiranski iskon, 2. Genetička otkrića, 3. Etnogeneza). / Lovrić, Andrija-Željko ; Fureš, Rajko ; Vidmarović, Đuro (ur.). Zagreb : Zabok: Znanstveno društvo za proučavanje podrijetla Hrvata ; Hrvatska udruga Muži zagorskog srca, 2007 (monografija)

OUGSME GEO-TRIP 2007 : Croatia, June 3-9, 2007 : Field-trip guidebook. / Sremac, Jasenka ; Fio, Karmen ; Drempetić, Renato (ur.), 2007 (zbornik)

VIIIth Hvar Astrophysical Colloquium "Dynamical Processes in the Solar Atmosphere". / Ruždjak, Vladimir ; Hanslmeier, Arnold ; Ruždjak, Domagoj (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (zbornik)

Proceeding of the International Scientific Colloquium Mathematics and children : (How to teach and learn mathematics), Osijek, April, 13, 2007. / Pavleković, Margita (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2007 (zbornik)

Bibliografija 1947.-2006.: Bibliografija zaposlenika Državnog hidrometeorološkog zavoda u razdoblju 1947.-2006.: Šezdeset godina postojanja hidrometeorološke službe u Republici Hrvatskoj. / Ivančan-Picek, Branka ; Mihovilić, Ivančica ; Machala, Lobel (ur.). Zagreb: Državni hidrometeorološki zavod, 2007 (bibliografija)

Mathematical Methods in Chemistry 2007, Program & Book of Abstracts, Split, September 22-24, 2007. / Graovac, Ante ; Pokrić, Biserka (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2007 (zbornik)

Dangerous Pollutants (Xenobiotics) in Urban Water Cicle. / Hlavinek, Petr ; Bonacci, Ognjen ; Marsalek, Jiri ; Mahrikova, Ivana (ur.). Berlin: Springer, 2007 (zbornik)

Book of Abstracts : European Meeting on Plum Pox 2007. / Škorić, Dijana (ur.). Zagreb: Biološki odsjek Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (zbornik)

The 2nd Opatija Meeting on Computational Solutions in Life Sciences : book of abstracts. / Babić, Darko ; Došlić, Nadja ; Smith, David ; Tomić, Sanja ; Vlahoviček, Kristian (ur.). Zagreb: Institute of Computational Life Sciences (ICLS), 2007 (zbornik)

Moja 132 semestra studija kemije/Vladimir Prelog. / Kaštelan-Macan, Marija ; Dumić, Miljenko, Kovačević, Krunoslav (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (monografija)

Power of Microbes in Industry and Environment 2007: Programme and abstracts (19-22 September 2007). / Kosalec, Ivan ; Pigac, Jasenka ; Vujaklija, Dušica (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2007 (zbornik)

Zbornik sažetaka 9. Hrvatskog biološkog kongresa. / Besendorfer, Višnja ; Klobučar, Goran I.V. (ur.). Zagreb: Hrvatsko biološko društvo, 2006 (zbornik)

Istočni Jadran u djelu Beautemps-Beaupréa. / Gržetić, Zvonko (ur.). Split: Hrvatski hidrografski institut (HHI), 2006 (monografija)

Zemlja. / Borovac, Ivanka (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2006 (Prijevod)

Open Waters - Open Sources : 11th Biennial Conference of the European Association of Aquatic Sciences Libraries and Information Centres (EURASLIC) : proceedings ; 4-6th May 2005, Split, Croatia. / Konjević, Sofija ; Mayer, Marina (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2006 (zbornik)

Kongres hrvatskog društva za biokemiju i molekularnu biologiju prigodom 30. obljetnice osnutka uz međunarodno sudjelovanje, Knjiga sažetaka. / Kovarik, Zrinka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za biokemiju i molekularnu biologiju (HDBMB), 2006 (Knjiga sažetaka)

FUSION06 : Reaction Mechanisms and Nuclear Structure at the Coulomb Barrier : proceedings. / Corradi, L. ; Ackermann, D. ; Fioretto, E. ; Gadea, A. ; Haas, F. ; Pollarolo, G. ; Scarlassara, F. ; Szilner, Suzana ; Trotta, M. ; (ur.). New York (NY): Melville, 2006 (zbornik)

3rd Mid-European Clay Conference - Field Trip Guidebook. / Vlahović, Igor ; Tibljaš, Darko ; Durn, Goran (ur.). Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (Vodič ekskurzija)

3rd Mid-European Clay Conference - Abstracts Book. / Vlahović, Igor ; Tibljaš, Darko ; Durn, Goran ; Biševac, Vanja (ur.). Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)

Veterinarski arhiv. Supplement ; sv. 76. / Janicki, Zdravko (ur.). Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2006 (zbornik)

I to je fizika... Zbornik popularnih predavanja na Sveučilištu povodom Svjetske godine fizike. / Herak, Marijan ; Movre, Mladen ; Obelić, Bogomil ; Požek, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2006 (zbornik)

Nomenklatura policikličkih spojeva, fanskih sustava i spiro-spojeva : preporuke IUPAC 1998. i 1999. : preporuke HDKI i HKD 2005. / Majerski, Kata ; Bregovec, Ivo (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2006 (prirucnik)

Recent developments in low dimensional charge density wave conductors. / Biljaković, Katica ; Dumas, Jean ; Starešinić, Damir (ur.). Zagreb: Vlastita naklada, 2006 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/252278)

Fizika B (Zagreb), Dedicated to the memory of Dubravko Tadić. / Pallua, Silvio ; Picek, Ivica ; Guberina, Branko (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2006 (Special issue of the journal)

Proceedings of the 4th Croatian Symposium on Electrochemistry. / Gojo, Miroslav ; Mandić, Zoran (ur.). Primošten: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2006 (zbornik)

7th Workshop on Alpine Geological Studies - Abstracts book. / Tomljenović, Bruno ; Balen, Dražen ; Vlahović, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2005 (zbornik)

KOMPETENTNOST LABORATORIJA 2005 (Prvo međunarodno savjetovanje). / Karmen Margeta (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2005 (knjiga radova)

Proceedings of the Conference on Applied Mathematics and Scientific Computing. / Drmač, Zlatko ; Marušić, Miljenko ; Tutek, Zvonimir (ur.). Berlin: Springer, 2005 (zbornik)

Immuno-Modulatory Drugs : Current Studies of Biotechnology. / Kniewald, Zlatko (ur.). Zagreb: Hrvatsko Društvo za Biotehnologiju; Medicinska naklada, 2005 (zbornik)

Ugledni hrvatski znanstvenici u svijetu, III dio - Distinguished Croatian scientists in the world, Part III. / Herak, Janko (ur.). Zagreb: Hrvatsko-američko društvo, 2005 (zbornik)

Zbornik radova šestog simpozija hrvatskog društva za zaštitu od zračenja. / Garaj-Vrhovac, Verica ; Kopjar, Nevenka ; Miljanić, Saveta (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2005 (zbornik)

Crvena knjiga vaskularne flore Hrvatske : kategorije EX, RE, CR, EN i VU. / Nikolić, Toni ; Topić, Jasenka (ur.). Zagreb: Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske ; Državni zavod za zaštitu prirode, 2005 (monografija)

3. Hrvatski geološki kongres - Knjiga sažetaka - Opatija, 29.09.-01.10.2005.. / Velić, Ivo ; Vlahović, Igor ; Biondić, Ranko (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005 (zbornik)

Glycoproteomics: protein modifications for versatile functions. / Dumić, Jerka ; Flögel, Mirna (ur.). Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (zbornik)

Ranohrvatski srednjovjeki pradialekti = Old-Croatian medieval archidioms, volume 1 - 3. / Lovrić, Andrija-Željko (ur.). Zagreb: Znanstveno društvo za proučavanje podrijetla Hrvata, 2005 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/185992)

Vodič ekskurzije - 3. Hrvatski geološki kongres. / Biondić, Ranko ; Vlahović, Igor ; Valić, Ivo (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2005 (Vodič ekskurzije)

4. znanstveni sastanak hrvatskih biofizičara : zbornik radova. / Svetličić, Vesna ; Lučić, Bono ; Hozić-Zimmermann, Amela (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2005 (zbornik)

Proceedings of the 19th International Metrology Symposium - MS2005, Opatija, Croatia. / Ilić, Damir ; Boršić, Mladen ; Jurčević, Marko (ur.). Zagreb: Metrology Consulting, 2005 (zbornik)

Pet stoljeća geografskih i pomorskih karata Hrvatske = Five Centuries of Maps and Charts of Croatia. / Novak, Drago ; Lapaine, Miljenko ; Mlinarić, Dubravka (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2005 (monografija)

Elektroenergetika Zemalja Europske Unije U Devedesetima - Uloga Države U Eri Privatizacije. / Alfredo Višković (ur.). Zagreb: Kigen, 2005 (zbornik)

The Role of Mathematics in Physical Sciences – Interdisciplinary and Philosophical Aspects. / Boniolo, Giovanni ; Budinich, Paolo, Trobok, Majda (ur.). Dordrecht: Springer, 2005 (monografija)

Katalog opreme i softvera. / Gaurina-Međimurec, Nediljka (ur.). Zagreb: Rudarsko-geološko-naftni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (monografija)

Nove Slike iz kemije. / Raos, Nenad (ur.). Zagreb: Školska knjiga ; Hrvatsko kemijsko društvo, 2004 (zbornik)

I.N. Bronstein i ostali: Matematički priručnik. / Pavković, Boris ; Veljan, Darko (ur.). Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2004 (prirucnik)

Prvi hrvatski botanički simpozij 2004 s međunarodnim sudjelovanjem: knjiga sažetaka. / Mitić, Božena ; Šoštarić, Renata (ur.). Zagreb: Hrvatsko Botaničko Društvo, 2004 (zbornik)

Spectroscopically and Spatially Resolving the Components of Close Binary Stars. / Hilditch, Ronald W. ; Hensberge, Herman ; Pavlovski, Kresimir (ur.). San Francisco (CA): Astronomical Society of the Pacific (ASP), 2004 (zbornik)

38. međunarodna smotra folklora. / Vitez, Zorica (ur.). Zagreb: Koncertna direkcija Zagreb, Muzički informativni centar, 2004 (Katalog Smotre folklora)

Ususret Svjetskoj godini fizike 2005.. / Požek, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2004 (zbornik)

Supramolecular Structure and Function 8. / Pifat-Mrzljak, Greta (ur.). New York (NY): Kluwer Academic Publishers ; Plenum Publishers, 2004 (zbornik)

Ultrazvuk u kliničkoj praksi. / Hozo, Izet ; Karelović, Deni (ur.). Split: Ogranak Hrvatskog gastroenterološkog društva Split, 2004 (Udžbenik)

Institute for Medical Research and Occupational Health, Zagreb, 1948-2003. / Reiner, Elsa (ur.). Zagreb: Institut za medicinska istraživanja i medicinu rada, 2004 (Pregled rada Instituta)

Congress of the Croatian Society of Biochemisztry and Molecular Biology HDBMB 2004 Book of Abstracts. / Dumić, Jerka (ur.). Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2004 (zbornik)

Concentrated Dispersions: Theory, Experiments, and Applications. / Somasundaran, P. ; Marković, Berislav (ur.). Washington (MD): American Chemical Society (ACS), 2004 (zbornik)

Zbornik radova 3. hrvatskog simpozija o elektrokemiji. / Gojo. Miroslav (ur.). Dubrovnik: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2004 (zbornik)

Special issue: Fizika B, 13(2004)- selected papers presented at the Second International Conference on Nuclear and particle physics with CEBAF at Jefferson Lab. / Supek, Ivan ; Vlahović, Branislav (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2004 (zbornik)

Functional analysis VIII. Proceedings of the Postgraduate School and Conference held in Dubrovnik, June 15-22, 2003.. / Bakić, Damir ; Muić, Goran ; Pandžić, Pavle ; Peskir, Goran (ur.). Aarhus: Aarhus Universitetsforlag, 2004 (zbornik)

Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Afgan, Naim ; Bogdan, Željko ; Duić, Neven (ur.). Rotterdam : Boston (MA) : Taipei: A.A. Balkema Publishers, 2004 (monografija)

Food. / Kniewald, Zlatko (ur.). Zagreb: Hrvatsko Društvo za Biotehnologiju; Medicinska naklada, 2003 (zbornik)

Field Trip Guidebook - 22nd IAS Meeting of Sedimentology - Opatija 2003. / Vlahović, Igor ; Tišljar, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki institut, 2003 (Vodič ekskurzija)

Applied Mathematics and Scientific Computing. / Drmač, Zlatko (ur.). New York (NY): Kluwer Academic Publishers ; Plenum Publishers, 2003 (zbornik)

Priručni atlas svijeta. / Borovac, Ivanka (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2003 (prijevod)

Rovinj 2003 experiment: Northern Adriatic mesocosm. Experimental data. / Svetličić, Vesna ; Hozić, Amela (ur.). Zagreb: Institut Ruđer Bošković, 2003 (zbornik)

Proceedings 6th Multinational Congress on Microscopy - European Extension. / Milat, Ognjen ; Ježek, Davor (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikroskopijsko društvo, 2003 (zbornik)

Nacionalni park Risnjak : 50 godina. / Vahtar-Jurković, Koraljka ; Randić, Marko (ur.). Rijeka: Županija Primorsko-goranska ; Županijski zavod za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša u Rijeci, 2003 (monografija)

Zavižan između snijega, vjetra i Sunca. / Gajić-Čapka, Marjana (ur.). Zagreb: Državni hidrometeorološki zavod ; Hrvatsko meteorološko društvo (HMD), 2003 (monografija)
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Evolution of Depositional Environments from the Palaeozoic to the Quaternary in the Karst Dinarides and the Pannonian Basin. / Vlahović, Igor ; Tišljar, Josip (ur.). Zagreb: International Association of Sedimentologists (IAS) ; Hrvatski geološki institut, 2003 (monografija)

Concepts in Electron Correlation. / Hewson, Alex C. ; Zlatić, Veljko (ur.). Dordrecht: Kluwer Academic Publishers, 2003 (zbornik)

Dedicated to the memory of Nikola Cindro. / Basrak, Zoran ; Čaplar, Roman ; Paar, Vladimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko fizikalno društvo, 2003 (monografija)

Elektrofiziološke metode u medicinskim istraživanjima: priručnik. / Išgum, Velimir (ur.). Zagreb: Medicinska naklada ; Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003 (prirucnik)

Zbornik radova Petog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zračenja, Stubičke Toplice, 9.-11. travnja 2003.. / Krajcar Bronić, Ines ; Miljanić, Saveta ; Obelić, Bogomil (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2003 (zbornik)

Atlas svijeta za 21. stoljeće. / Lapaine, Miljenko (ur.). Zagreb: Naklada Fran, 2003 (Atlas)

2. dan elektrokemije, Zagreb, 6. lipnja 2003. : sažeci = 2. Day of Electrochemistry : abstracts. / Gojo, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2003 (zbornik)

Godišnji pregled 2002.. / Vučina, Srećko ; Marinčić, Dalibor (ur.). Mostar: Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg Bosne, 2003 (Godišnjak)

Prirodoslovna istraživanja biokovskog područja II. / Kerovec, Mladen ; Durbešić, Paula (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2002 (zbornik)

Science and Higher Education Legal Regulations in Central and South-Eastern European Countries. / Pavičić, Mladen (ur.). Zagreb: Klub hrvatskih humboldtovaca, 2002 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/287035)

Sažeci &#8220; Dana elektrokemije&#8221;. / Gojo, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2002 (zbornik)

Gustav Janeček : (1848. - 1929.) : život i djelo. / Grdenić, Drago (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2002 (bio- i bibliografija)

Nuclear Structure. / Bonsignori, GC ; Bruno, M ; Ventura, A ; Vretenar, Dario (ur.). Singapur: World Scientific Publishing, 2002 (zbornik)

Kultura života. / Ana Volarić-Mršić (ur.). Zagreb: Centar za bioetiku Filozofsko-teološkog Instituta Družbe Isusove, 2002 (zbornik)

The nuclear many-body problem 2001. / Nazarewicz, Witold ; Vretenar, Dario (ur.). Dordrecht: Kluwer Academic Publishers, 2002 (zbornik)

Multiscale Problems in Science and Technology: Challenges to Mathematical Analysis and Perspectives. / Antonić, Nenad ; van Duijn, C.J. ; Jaeger, W. ; Mikelic, A. (ur.). Berlin: Springer, 2002 (zbornik)

Dijabetičko stopalo. / Hančević, Janko ; Coce, Frane ; Božikov, Velimir (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2002 (monografija)

Functional analysis VII. Proceedings of the Postgraduate School and Conference held in Dubrovnik, September 17-26, 2001.. / Bakić, Damir ; Pandžić, Pavle ; Peskir, Goran (ur.). Aarhus: Institut for Matematik, Universiteit van Aarhus, 2002 (zbornik)

Prirodoslovna istraživanja Biokovskog područja knjiga 2. / Kerovec, Mladen i Durbešić, Paula (ur.). Zagreb: Hrvatsko ekološko društvo, 2002 (zbornik)

1. hrvatski kongres za molekularne bioznanosti uz međunarodno sudjelovanje : [knjiga sažetaka]. / Dumić, Jerka ; Kućan, Ž. ; Flögel, Mirna (ur.). Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (zbornik)

Hadrons, Nuclei and Applications, Proceedings of the Conference: Bologna 2000, Structure of the Nucleus at the Dawn of the Century. / Bonsignori, GC ; Bruno, M ; Ventura, A ; Vretenar, Dario (ur.). Singapur: World Scientific Publishing, 2001 (zbornik)

Environment : Current Studies of Biotechnology. / Kniewald, Zlatko (ur.). Zagreb: Hrvatsko Društvo za Biotehnologiju, 2001 (zbornik)

Zbornik radova 2. hrvatskog simpozija o elektrokemiji. / Gojo, Miroslav (ur.). Primošten: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2001 (zbornik)

IRPA Regional Congress on Radiation Protection in Central Europe, Radiation Protection and Health : Book of Abstracts, Dubrovnik, 20.-25.5.2001.. / Obelić, Bogomil ; Ranogajec-Komor, Maria ; Miljanić, Saveta ; Krajcar Bronić, Ines (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu od zračenja, 2001 (zbornik)

Laparoskopska kolecistektomija : temelji endoskopske kirurgije. / Čala, Zoran (ur.). Zagreb: Art Studio Azinović, 2001 (monografija)

Croatica Chemica Acta : Special Issue Chemical Kinetics and Reaction Mechanisms,  Vol. 74 No. 4. / Klasinc, Leo ; Orhanović, Matko (ur.). Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2001 (zbornik)

Status ljudskog embrija. / Ana Volarić Mršić (ur.). Zagreb: Centar za bioetiku Filozofsko-teološkog Instituta Družbe Isusove, 2001 (zbornik)

2. hrvatski simpozij o elektrokemiji Zbornik radova. / Gojo, Miroslav (ur.). Primošten: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2001 (zbornik)

Nucleus-Nucleus Collisions. / Bonsignori, G.C. ; Bruno, M. ; Ventura, A. ; Vretenar, Dario (ur.). Singapur: World Scientific Publishing, 2001 (zbornik)

Općina i župa Novigrad Podravski. / Feletar, Dragutin ; Petrić, Hrvoje (ur.). Koprivnica: Nakladnička kuća Dr. Feletar, 2001 (monografija)

Limnological reports Proceedings 33rd Conference, Osijek, Croatia 2000. / Horvatić, Janja (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatsko ekološko društvo, 2000 (zbornik)

The Second European Ecological Modelling Conference. / Legović, Tarzan (ur.). Amsterdam: Elsevier, 2000 (zbornik)

Clustering aspects of nuclear structure and dynamics. / Korolija, Milorad ; Basrak, Zoran ; Čaplar, Roman (ur.). Singapur: World Scientific Publishing, 2000 (zbornik)

Požar-Domac, Antonieta ed.
Responsible coastal zone manegement - The challenge of the 21st century - II.Požar-Domac, Antonieta ed.. Zagreb: Hrvatsko prirodoslovno društvo, 2000 (zbornik)

Birds of Danube from Springs (Donaueschingen) to Flow (Black Sea). / Ciochia, Victor (ur.). Bukurešt: Science Publishing House, 2000 (monografija)

Speleologija. / Bakšić, Darko ; Lacković, Damir ; Bakšić, Ana (ur.). Zagreb: Planinarsko društvo Sveučilišta Velebit, 2000 (prirucnik)

Požar-Domac, Antonieta ed.
Responsible Coastal zone management-The challenge of the 21st century - I.Požar-Domac, Antonieta ed.. Zagreb: Hrvatsko prirodoslovno društvo, 2000 (zbornik)

Uvod u kvantnu mehaniku. / Mioković, Željka (ur.). Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2000 (udžbenik)

Abstracts of the 14th International Symposium of Biospeleology, Makarska, Croatia, 19th - 26th September 1999. / Holcer, Draško ; Šašić, Martina (ur.). Zagreb: Hrvatsko biospeleološko društvo, 1999 (zbornik)

Progress in colloid & polymer science, Special issue: Trends in colloid and interface science XIII Amphiphiles, emulsions and microemulsions, experimental techniques, interfaces, monolayers and micelles, polymers, solutions and suspensions. / Težak, Đurđica ; Martinis, Mladen (ur.). Heidelberg: Springer, 1999 (monografija)

Pauling's legacy: theoretical modelling of chemical bond. / Maksić, Zvonimir B. ; Orville-Thomas, W. J. (ur.). Amsterdam: Elsevier, 1999 (monografija)

Park Prirode Kopački rit - Prijedlog za upis na Listu Svjetske Prirodne Baštine. / Mikuska, Jozsef (ur.), 1999 (monografija)

Kopacki rit - pregled istrazivanja i bibliografija. / Mihaljevic, Melita ; Martinčić, Julio (ur.). Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 1999 (monografija)

Zavod za analitičku kemiju 1919.-1999.. / Kaštelan-Macan, Marija ; Horvat, Alka (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 1999 (monografija)

The NSFI-99 Book of Abstracts, 2nd International Symposium on Noninvasive Functional Source Imaging within the Human Brain and Heart. / Supek, S. (ur.). Zagreb: Hrvatsko biofizičko društvo, 1999 (zbornik)

Interfacial Dynamics. / Kallay, Nikola (ur.). New York (NY): Marcel Dekker, 1999 (monografija)

Molecular dynamics - from classical to quantum methods. / Balbuena, P. B. ; Seminario, J. M. (ur.). Amsterdam: Elsevier, 1999 (monografija)

Privremeni plan gospodarenja vukom u Hrvatskoj. / Kusak, Josip (ur.). Zagreb: Zavod za zaštitu okoliša i prirode, 1999 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/45851)

NFSI-99 Book of Abstracts, 2nd International Symposium on Noninvasive Functional Source Imaging within the Human Brain and Heart. / Supek, Selma (ur.). Zagreb: Hrvatsko biofizičko društvo, 1999 (zbornik)
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HB98 Godišnji sastanak hrvatskih biokemičara s međunarodnim sudjelovanjem. / Glavaš-Obrovac, Ljubica (ur.). Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 1998 (zbornik)

Pure and Applied Chemistry: IUPAC Symposium on Degradation Processes in the Environment. / Sabljić, Aleksandar ; Klasinc, Leo ; Cvitaš, Tomislav (ur.). Oxford: Wiley-Blackwell, 1998 (monografija)

Izviješće o stanju okoliša u Republici Hrvatskoj - Slatkovodno ribarstvo i akvakultura. / Kutle, Ante (ur.). Zagreb: Zavod za zaštitu okoliša i prirode, 1998 (monografija)

1. hrvatski simpozij o elektrokemiji. / Gojo, Miroslav (ur.). Varaždin: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 1998 (zbornik)

Supramolecular structure and function (Supramolekularna struktura i funkcija). / Pifat-Mrzljak, Greta (ur.), 1998 (monografija)
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