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Book of Abstracts, 18th International Conference MATRIB 2017 - Materials, Tribology, Recycling. / Šolić, Sanja ; Dolić, Natalija (ur.). Varaždin: Sveučilište Sjever, 2017 (zbornik)

Građevinski materijali za održivu budućnost (CoMS_2017). / Banjad Pecur, Ivana ; Baricevic, Ana ; Stirmer, Nina ; Bjegovic, Dubravka (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

5th International Summer Conference of Civil Engineering Students ISUCCES 2017 - Student Conference and Workshop Proceedings. / Anić, Filip ; Kovač, Darko (ur.). Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik)

26. Međunarodni znanstveno-stručni skup „Organizacija i tehnologija održavanja“ - OTO 2017. - Zbornik radova. / Glavaš, Hrvoje ; Barić, Tomislav ; Nyarko, Emmanuel Karlo ; Keser, Tomislav ; Karakašić, Mirko ; Barukčić, Marinko (ur.). Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/896782)

Zbornik radova Osmog susreta Hrvatskog društva za mehaniku. / Penava, Davorin ; Guljaš, Ivica ; Bošnjak-Klečina, Mirjana (ur.). Osijek: Hrvatsko društvo za mehaniku (HDM), 2017 (zbornik)

Book of Extended Abstracts – My First Conference 2017. / Kvaternik, Sandra ; Torbarina, Fran ; Vitali, Natalija ; Čanađija, Marko ; Travaš, Vanja ; Vukelić, Goran (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik)

Multiscale Computational Methods for Solids and Fluids Proceedings. / Ibrahimbegovic, Adnan ; Brank, Boštjan ; Kožar, Ivica (ur.). Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2017 (zbornik)

The Value of Structural Health Monitoring for the reliable Bridge Management, Proceedings of the JOINT COST TU1402 – COST TU1406 – IABSE WC1 WORKSHOP. / Mandić - Ivanković, Ana ; Matos, Jose ; Thons, Sebastian ; Hoj, Niels Peter (ur.). Zagreb: International Association for Bridge and Structural Engineering (IABSE), 2017 (zbornik)

Zajednički temelji '17. Peti skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti. / Gilja, Gordon ; Haladin, Ivo ; Lukačević, Ivan (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik) doi:10.5592/CO/ZT.2017

UPRAVLJANJE JEZERIMA I AKUMULACIJAMA U HRVATSKOJ - procesi, zaštita i valorizacija i OKRUGLI STOL o aktualnoj problematici Vranskog jezera kod Biograda na Moru. / Rubinić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2017 (zbornik)

Znanstveni kolokvij Sveučilišta u Rijeci 2014/2015 - University of Rijeka Scientific Colloquium 2014/2015. / Ožanić, Nevenka (ur.). Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2016 (monografija)
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