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Nahod, Maja-Marija; Uhlir, Željko; Matuhina, Sandra
Agilno upravljanje u javnoj upravi.. Zagreb: Društvo građevinskih inženjera Zagreb, 2023 (monografija)

Čanađija, Marko
Thermomechanics of Solids and Structures: Physical Mechanisms, Continuum Mechanics, and Applications.. Amsterdam (NL), Oxford (UK), Cambridge (USA): Elsevier, 2023 (monografija)

Stipančić-Klaić, Ivanka
KONSTRUKCIJSKA GEOMETRIJA.. Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (ostalo)

Trut, Damir
Zakon o zaštiti novčarskih institucija s obrazloženjem i metodologijom provedbe zakona.. Zagreb: Poslovno učilište integralna sigurnost i razvoj, 2022 (prirucnik)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Vraćanje grada.. Beograd : Grid studio: Strand - asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2022 (monografija)

Brembilla, Eleonora; Aletta, Francesco; Dimitroulopoulou, Sani; Gubb, Curtis; Hare, James; Kang, Jian; Kelly-Waskett, Ruth; Navarro, Alessandra Luna; Mantesi, Eirini; Mavrogianni, Anna et al.
Monitoring indoor environmental quality.. London : Delhi: Chartered Institution of Building Services Engineers, 2022 (prirucnik)

Ivanović, Milan; Lacković, Zlatko; Katinić, Marko; Karakašić, Mirko; Petrović, Ivica; Glavaš, Hrvoje; Vidaković, Držislav; Kraljević, Drago; Jagurinac, Ivana; Ambroš, Franjo et al.
30 godina OTO konferencija - znanstveno-stručni skupovi OTO od 1990. do 2021. godine.. Osijek: Naklada Alberta ; Panon – Institut za strateške studije, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1232906)

Majnarić, Igor
Mjeriteljstvo u tisku i periferna tiskarska oprema.. Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Grafički fakultet, 2022 (monografija)

Tomas, Srećko; Goluža, Božo (gl. ur.)
Drinovci na dlanu ruke Njegove – monografija naselja i župe.. Mostar : Drinovci : Zagreb: Crkva na kamenu ; Crkva svetog Mihovila Arkanđela Drinovci ; Matica hrvatska, 2022 (monografija)

Paar, Dalibor; Markičević, Bojan; Brkljačić, Maja; Golebiowska, Aneta; Trifunović, Biljana; Vrhovski, Hrvoje; Duvnjak, Kristina
STEM u neformalnom obrazovanju za zanimanja 21. stoljeća; Priručnik za STEM edukatore.. Zagreb: Udruga Bioteka, 2022 (prirucnik)

Kožar, Ivica
Uvod u rad i programiranje na HP Prime kalkulatoru.. Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (prirucnik)

Netinger Grubeša, Ivanka; Barišić, Ivana; Dokšanović, Tihomir; Šandrk Nukić, Ivana; Kralik, Davor; Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Različiti aspekti primjene pepela biomase.. Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Purković, Damir
STEMp tehnika: Standardi zanimanja i standardi kvalifikacija.. Rijeka: Studij politehnike Sveučilišta u Rijeci, 2021 (prirucnik)

Radočaj, Dorijan; Jurišić, Mladen; Plaščak, Ivan
Geoinformacijske tehnologije GIS u poljoprivredi i zaštiti okoliša - Praktikum.. Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (prirucnik)

Poropat, Amorino
Planersko uređenje 1. - Zakonodavno-praktično i znanstveno poticanje razvoja Hrvatske.. Poreč: Vlastita naklada, 2021 (prirucnik)

Kotsev, Alexander; Minghini, Marco; Cetl, Vlado; Penninga, Friso; Robbrecht, Joeri; Lutz, Michael
INSPIRE - A Public Sector Contribution to the European Green Deal Data Space.. Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2021 (monografija) doi:10.2760/8563

Pavić, Milorad
Vještina plovidbe: navigacija svjetskim morima u doba velikih geografskih otkrića.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021 (ostalo)

Jurišić, Mladen; Glavaš, Jerko; Plaščak, Ivan; Antonić, Oleg; Radočaj, Dorijan
Geoinformacijske tehnologije GIS u ekonomiji.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Ambruš, Denis
Mehanički grad.. Beograd: Strand - asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2020 (monografija)

Kibel, Aleksandar (glavni urednik), Alan Poisner, Manuela Ciocoiu, Iris Bararu-Bojan, Maria Vladeanu, Codruta Badescu, Vedran Đambić, Đorđe Pojatić, Anto Stažić, Gabriel Lucca de Oliveira Salvador, Xiao C. Li, Ana Paula de Oliveira Leite, Xu Chen, Chunling Zhao, Xiaowen Zheng, Jianfeng Zhang, Jia L. Zhuo, Katy Satué, Ana Muñoz, Gonzalo I. Gómez, Victoria Velarde, Juan C. Sáez, Hayder M. Al-Kuraishy, Marwa S. Al-Niemi, Nawar R. Hussain, Ali I. Al-Gareeb, Nasser A. Al-Harchan, Azhar H. Al-Kurashi
Selected Chapters from the Renin-Angiotensin System.. London : Delhi: IntechOpen, 2020 (ostalo) doi:10.5772/intechopen.77666

Crompvoets, Joep; Bačič, Željko; Poslončec-Petrić, Vesna
Survey report - Academia-Business Survey on Needs and Cooperation in Field of Spatial Data Infrastructures.. Leuven: KU Leuven Public Governance Institute, 2020 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1077249)

Klymenko, Yevhenii; Kos, Željko; Grynyova, Iryna; Crnoja, Andjelko
Damaged reinforced concrete columns of various flexibility: research and calculation.. Varaždin: Sveučilište Sjever, 2020 (monografija)

Aletta, Francesco; Barrett, Edward; Bunn, Roderic; Burman, Esfand; Chatzidiakou, Lia; van Creveld, Karen; Davies, Mike; Dowson, Mark; van Dronkelaar, Chris; Jain, Nishesh et al.
Operational performance of buildings. CIBSE TM61: 2020.. London : Delhi: Chartered Institution of Building Services Engineers, 2020 (prirucnik)

Pliestić, Stjepan
Strojevi, uređaji i oprema u proizvodnji, doradi i preradi ljekovitog i aromatičnog bilja.. Samobor: Pučko otvoreno učilište Samobor, 2020 (prirucnik)

Mikulić, Dinko
MOTORNA VOZILATeorija kretanja i konstrukcija.. Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2020 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1054501)

Pavlic, Tomislav
Virtualno oblikovanje mehatroničkih sustava: podloge za rad u programskom okruženju SolidWorks.. Bjelovar: Veleučilište u Bjelovaru, 2020 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1117063)

Balaž, Zdenko; Ninčević, Marjan
Kognitivna kibernetika – Računska racionalnost misaonih sustava.. Zagreb: Glas Koncila, 2019 (Autorska knjiga)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Vraćanje grada.. Beograd: Strand - asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2019 (monografija)

Medić, Srđan; Mihalić, Tihomir; Groš, Josip; Knepr, Marin
CERTIFICIRANJE PROIZVODA prema CPR regulativi i normi EN 1090-1.. Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2019 (Udžbenici i skripta)

Cetl, Vlado; Ioannidis, Charalabos; Dalyot, Sagi; Doytsher, Yerach; Felus, Yaron; Haklay, Muki; Mueller, Hartmut; Potsiou, Chryssy; Rispoli, Enrico; Siriba, David
New Trends in Geospatial Information: The Land Surveyors Role in the Era of Crowdsourcing and VGI.. Kopenhagen: International Federation of Surveyors (FIG), 2019 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1002203)

Špelić, Ivana; Mihelić - Bogdanić, Alka; Hursa Šajatović, Anica
Standard Methods for Thermal Comfort Assessment of Clothing.. Boca Raton (FL): CRC Press ; Taylor & Francis, 2019 (monografija) doi:10.1201/9780429422997

Buntak, Krešimir; Šebestijan, Tijan; Kovačić, Matija
8D metoda - Vodić za uspješno rješavanje reklamacija i nesukladnosto u poslovanju.. Zagreb: Element, 2018 (prirucnik)

Branislav Bojanić, Živko Kondić, Krešimir Buntak
Alati i metode uspješnog menadžera I.. Varaždin: Sveučilište Sjever, 2018 (Udžbenici i skripta)

Zavrtnik, Saša
LABORATORIJ ZA GEOKEMIJU OKOLIŠA – povijesni pregled prvih 10 godina postojanja i djelovanja.. Split : Varaždin: Redak, 2018 (monografija)

Kalambura, Sanja
Reciklaža i umjetnost okom djeteta.. Petrinja: Intelekta, 2018 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/975596)

Athar, G.R.; Aulavuo, T.; Bond, A.; Bonilla, M.; Chrobak, G.; Croal, P.; Tomšić, Željko; Fischer, T.B.; Haladyj, A.; Jalal, A.I. et al.
Strategic Environmental Assessment for Nuclear Power Programmes: Guidelines.. Beč: International Atomic Energy Agency (IAEA), 2018 (prirucnik)

Bálint, Dóra; Bodor, Ákos; Došen, Dario; Fekete, Krešimir; Hajdú, Zoltán; Horeczki, Réka; Horváthné Kovács, Bernadett; Klaić, Zvonimir; Knežević, Goran; Kovács, Sándor Zsolt et al.
Renewable energy sources and energy efficiency for rural areas.. Pečuh: Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet, 2018 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/975106)

Dakić, Vedran; Car, Dario
Administracija operacijskog sustava.. Zagreb: Algebra, 2018 (prirucnik)

Kondić, Živko; Maglić, Leon; Pavletić, Duško; Samardžić, Ivan
Kvaliteta 3.. Varaždin: Sveučilište Sjever ; Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu ; Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (monografija)

Kondić, Živko; Maglić, Leon; Pavletić, Duško; Samardžić, Ivan
Kvaliteta 1.. Varaždin: Sveučilište Sjever ; Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu ; Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2018 (monografija)

Dakić, Vedran; Franković, Marin; Car, Dario; Knezović, Željka; Pavleković, Igor; Pilat, Goran; Turčin, Ivan; 
Kolaboracijski sustavi.. Zagreb: Algebra, 2018 (prirucnik)

Veža, Ivica; Gjeldum, Nikola; Mladineo, Marko
Inovativno pametno poduzeće.. Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2018 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/951550)

Crkvenčić, Maja; Buntak, Krešimir; Krpan, Ljudevit
Upravljanje lancima opskrbe.. Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2018 (monografija)

Krešimir Buntak, Tijan Šebestijan, Matija Kovačić
8D metoda - Vodič za uspješno rješavanje reklamacija i nesukladnosti u poslovanju.. Zagreb: Element, 2018 (Udžbenici i skripta)

Tomašić, Vesna; Zelić, Bruno
Environmental Engineering - Basic Principles.. Berlin : Boston: Walter de Gruyter, 2018 (Udžbenici i skripta)

Zavrtnik, Saša
Laboratorij za geokemiju okoliša – povijesni pregled prvih 10 godina postojanja i djelovanja.. Beau Bassin: GlobeEdit ; OmniScriptum Publishing, 2018 (monografija)

Munjiza Ante; Rougier, Esteban; Knight, Earl; Lei Zhou; ,
Discrete Element and Particle Methods, Encyclopedia of Continuum Mechanics.. Berlin: Springer, 2017 (enciklopedija)

Khusanov, А.; Ulyev, L.; Kaldybaeva, B.; Sabyrkhanov, D.; Boldyryev, S.
Моделирование и оптимизация энергопотребления, снижение уровня загрязнения промышленных предприятий на основе интеграций процессов с применением методов пинч-анализа.. Shymkent: South Kazakhstan State University, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/947218)

Kostelac Dražen
PROJEKTNI MENADŽMENT U STRATEŠKOM PLANIRANJU.. Rijeka: Vlastita naklada, 2017 (monografija)

Gotal Dmitrović, Lovorka; Dušak, Vesna; Milković, Marin
Modeliranje informacijskih sustava za zaštitu površinskih voda.. Varaždin: Sveučilište Sjever, 2017 (monografija)

Munjiza, Ante Rougier, Esteban Knight, Earl
Large Strain Finite Element Method: A Practical Course.. Chichester: John Wiley & Sons, 2015 (monografija)

Dakić, Vedran; Stanisavljević, Vladimir; Goll, Adrian; Almaši, Josip; Sedak, Robert
Otvoreni operacijski sustavi.. Zagreb: Algebra, 2015 (prirucnik)

Dakić, Vedran; Franković, Marin; Knezović, Željka; Pavleković, Igor; Pilat, Goran; Turčin, Ivan; 
Kolaboracijski sustavi.. Zagreb: Algebra, 2015 (prirucnik)

Rossi, Wagner Soares; Roldo, Liane
Microcápsulas: Aplicações e testes de durabilidade em tecidos.. Riga: Novas Edicoes Academicas, 2014 (monografija)

Kren, Tatjana, Hanžek, Branko
Oton Kučera. Per aspera ad astra (Kroz tgrnje do zvijezda).. Vinkovci: Gimnazija Matije Antuna Reljkovića Vinkovci, 2013 (monografija)

Matijaščić, Zdenko
Logističko inženjerstvo.. Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2012 (ostalo)

Dakić, Vedran; Stanisavljević, Vladimir; Goll, Adrian; Almaši, Josip; Sedak, Robert
Otvoreni operacijski sustavi.. Zagreb: Algebra, 2012 (prirucnik)

Runko Luttenberger, Lidija
Gospodarenje vodom i otpadom.. Rijeka: Naklada Kvarner, 2011 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/576433)

Munjiza, Ante; Knight, Earl; Rougier, Esteban
Computational Mechanics of Discontinua.. Chichester: John Wiley & Sons, 2011 (monografija)

Munjiza, Ante
Discrete Element Methods Theory and applications.. London : Delhi: University of London, 2010 (monografija)

Munjiza, Ante
Aspects of recent developments in computational mechanics of discontinua.. Bingley: Emerald Group Publishing, 2009 (ostalo)

Delišimunović, Davor
Management zaštite i sigurnosti.. Zagreb: Pragmatekh, 2006 (ostalo)

Pibernik Jesenka
Dizajn digitalnog prostora.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2006 (ostalo)

Munjiza, Ante
The combined finite-discrete element method.. Chichester: John Wiley & Sons, 2004 (monografija)

Kovačević, Željko
C++ analiza i primjena.. Zagreb: Školska knjiga, 2004 (prirucnik)

Delišimunović, Davor
Suvremeni koncepti i uređaji zaštite., 2002 (ostalo)

Kovačić, Zdenko; Bogdan, Stjepan; Krajči, Vesna
Osnove robotike.. Zagreb: Graphis, 2002 (monografija)

Delišimunović, Davor; Kričančić, Marko
Zaštita i sigurnost financijskih institucija.. Zagreb: Tectus, 2001 (ostalo)

Srića Velimir; Muller Josip
Put k elektroničkom poslovanju.. Zagreb: Sinergija nakladništvo, 2001 (monografija)

Gandolfo Alessandro
L’evoluzione dei processi logistici tra “old” e “new” economy.. Torino: G. Giappichelli Editore, 2000 (monografija)

Mikulić, Dinko
Građevinski strojevi : konstrukcija, proračun i uporaba.. Zagreb: Vlastita naklada, 1998 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/287087)
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MATRIB 2023 - International Conference on Materials, Tribology & Recycling - BOOK OF ABSTRACTS. / Džijan, Ivo ; Šolić, Sanja ; Tropša, Vlado (ur.). Zagreb: HDMT - Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 2023 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1282838)

Special Issue reprint : GNSS, Space Weather and TEC Special Features. / Kos, Serdjo ; Fernandez, Jose ; F. Prieto, Juan (ur.). Basel , Switzerland: Multidisciplinary Publishing Institute (MDPI), Remote Sensing, 2023 (ostalo) doi:10.3390/books978-3-0365-7595-7

Zbornik radova "Danas znanost - sutra industrija". / Babić, Jurislav ; Kučić Grgić, Dajana ; Ocelić Bulatović, Vesna (ur.). Osijek : Zagreb: Faculty of Food Technology Osijek, University of Josip Juraj Strossmayer in Osijek ; Croatian Society of Chemical Engineers (CSCE), 2023 (zbornik)

Management of Noise Pollution. / Suhanek, Mia ; Summers, J. Kevin (ur.). London: IntechOpen Limited, 2023 (leksikon)

Book of Papers 19th International Symposium “Mine Action 2023”. / Markt, Katarina ; Adlešič, Đurđa ; Bajić, Milan ; Horvat, Marko ; Trut, Damir ; Vahtarić, Miljenko (ur.). Zagreb: HCR-CTRO d.o.o., 2023 (zbornik)

Book of Extended Abstracts: 16th Baška GNSS Conference: Technologies, Techniques and Applications Across PNTandThe 3rd Workshop on Smart, Blue and Green Maritime Technologies. / Brčić, David ; Valčić, Marko ; Kos, Serđo ; Kegalj, Jana (ur.). Rijeka: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2023 (zbornik sažetaka)

International Conference on Open Data (ICOD 2022): Book of abstracts. / Varga, Filip ; Đurman, Petra (ur.). Zagreb: Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2023 (zbornik sažetaka) doi:10.5281/zenodo.8069532

MATRIB 2023 - International conference on Materials, Tribology, Recycling - CONFERENCE PROCEEDINGS. / Džijan, Ivo ; Šolić, Sanja ; Tropša, Vlado (ur.). Zagreb: HDMT - Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju, 2023 (zbornik)

Sustainable Functional Food Processing. / Putnik, Predrag ; Bursać Kovačević, Danijela ; (ur.). Basel, Swiss: MDPI Books, 2022 (monografija) doi:10.3390/books978-3-0365-5302-3

Dani doktoranada 2022.- knjiga sažetaka. / Varga, Rahaela ; Brust Nemet, Maja ; Bilonić, Sandra ; Nedić, Ljubica (ur.). Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik sažetaka)

The Routledge Companion to Technology Management. / Daim, Tugrul ; Dabić, Marina ; Su, Yu-Shan (ur.). London : New York (NY): Routledge, 2022 (monografija) doi:10.4324/9781003046899

2nd International Student GREEN Conference - Book of Abstracts. / Habuda-Stanić, Mirna (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik)

Proceedings - 14th Baška GNSS Conference: Technologies, Techniques and Applications Across PNT and The 1st Workshop on Smart Blue and Green Maritime Technologies. / Brčić, David ; Valčić, Marko ; Kos, Serđo (ur.). Rijeka: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (zbornik)

Book of Extended Abstracts of the 15th Baška GNSS Conference: Technologies, Techniques and Applications Across PNT and The 2nd Workshop on Smart Blue and Green Maritime Technologies. / Brčić, David ; Valčić, Marko ; Kos, Serđo ; Vuković, Josip (ur.). Rijeka: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (zbornik sažetaka)

Monograph of the boDEREC-CE project “Board for Detection and Assessment of Pharmaceutical Drug Residues in Drinking Water - Capacity Building for Water Management in CE”. / Lukač Reberski, Jasmina ; Selak, Ana (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2022 (monografija)

Proceedings of 30th International Conference on Organization and Technology of Maintenance (OTO 2021). / Glavaš, Hrvoje ; Hadzima-Nyarko, Marijana ; Karakašić, Mirko ; Ademović, Naida ; Avdaković, Samir (ur.). Cham: Springer, 2022 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-92851-3

RI-STEM-2022 Proceedings. / Baressi Šegota, Sandi ; Lorencin, Ivan ; Anđelić, Nikola ; Car, Zlatan (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (zbornik)

9th International Conference WATER FOR ALL 2022 - Book of Abstracts. / Habuda-Stanić, Mirna (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (zbornik)

CROLAB - 16. međunarodna konferencija Kompetentnost laboratorija 2021, Brijuni, Hrvatska. / Grgec Bermanec, Lovorka ; Ljubas, Davor (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2021 (zbornik)

Zbornik sažetaka 1. znanstvene doktorske konferencije Geotehničkoga fakulteta "Istraživanja u inženjerstvu okoliša". / Loborec, Jelena ; Zavrtnik, Saša (ur.). Varaždin: Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik sažetaka)

Knjižica sažetaka Festival znanosti 2021: Kultura znanosti. / Hunjet, Anica ; Šarkanj, Bojan ; Šamec, Dunja ; Babić, Neva ; Topolko, Nikolina ; Halić, Paula (ur.). Varaždin: Sveučilište Sjever, 2021 (zbornik sažetaka)

Future Access Enablers for Ubiquitous and Intelligent Infrastructures. / Peraković, Dragan ; Knapcikova, Lucia (ur.). Chem: Springer, 2021 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-78459-1

8th International Conference WATER FOR ALL - Proceedings. / Habuda-Stanić, Mirna (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)

18. Ružičkini dani Danas znanost – Sutra Industrija. / Jukić, Ante ; Ocelić Bulatović, Vesna ; Kučić Grgić, Dajana (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)

Zbornik sažetaka Treće međunarodne znanstvene konferencije "Science, Education, Technology and Innovation - SETI III 2021". / Smoljić, Mirko (ur.), 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1196790)

5th EAI International Conference on Management of Manufacturing Systems. / Knapčíková, Lucia ; Peraković, Dragan ; Behúnová, Annamaria ; Periša, Marko (ur.). Heidelberg: Springer, 2021 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-67241-6

Zbornik radova Treće međunarodne znanstvene konferencije "Znanost, obrazovanje, tehnologija i inovacije - SETI III 2021". / Smoljić, Mirko (ur.), 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1196792)

Proceedings book of the 2nd International conference "The holistic approach to environment". / Štrkalj, Anita ; Glavaš, Zoran (ur.). Sisak: Udruga za promicanje cjelovitog pristupa okolišu, 2021 (zbornik)

Ceste Ličko-senjske županije. / Vrkljan, Joso ; Ružić, Vlatka, Šutić, Branislav (ur.), 2020 (monografija)

29. Međunarodni znanstveni skup „Organizacija i tehnologija održavanja“ - OTO 2020. : Zbornik radova Knjiga 1. / Karakašić, Mirko ; Vidaković, Držislav ; Fekete Krešimir ; Blažević, Damir ; Glavaš, Hrvoje (ur.). Osijek: Panon – Institut za strateške studije, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1123899)
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