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Nahod, Maja-Marija; Uhlir, Željko; Matuhina, Sandra
Agilno upravljanje u javnoj upravi.. Zagreb: Društvo građevinskih inženjera Zagreb, 2023 (monografija)

Čanađija, Marko
Thermomechanics of Solids and Structures: Physical Mechanisms, Continuum Mechanics, and Applications.. Amsterdam (NL), Oxford (UK), Cambridge (USA): Elsevier, 2023 (monografija)

Grozdanov, Zoran
Domovina slikana tamjanom: teologija nacionalnog identiteta.. Rijeka: Ex libris, 2023 (monografija)

Omićević, Nerma; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
The Urban Rehabilitationof Post-Disaster Scapes.. Singapur: Springer, 2023 (ostalo) doi:10.1007/978-981-19-9505-7

Kraljević, Sanja; Gračanin, Jakob
Napredne baze podataka.. Zagreb: Tehničko veleučilište u Zagrebu, 2023 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1279388)

Marko Kršulja; Damir Karabaić
Priručnik za stručnu praksuTehničkog fakulteta u Puli.. Pula: B1 d.o.o., 2023 (prirucnik)

Varga, Matija
Poslovna informatika i inovacije.. Koprivnica: Sveučilište Sjever, 2023 (monografija)

Harapin, Alen; Radnić, Jure; Grgić, Nikola; Smilović Zulim, Marija; Sunara, Marina; Buzov, Ante; Banović, Ivan
Osnove betonskih konstrukcija: usklađeno s: HRN EN 1992-1-1:2013/A1:2015.. Split: University of Split, Faculty of Civil Engineering, Architecture and Geodesy, 2023 (prirucnik) doi:10.31534/9789536116966

Prodan-Abramović, Damir; Rengel, Tihomir; Cetinić, Ivan
Instalacije grijanja –skripta za studente arhitektonskog fakulteta 1. dio.. Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Ružić, Igor; Benac, Čedomir; Tadić, Andrea; Krvavica, Nino; Petrović, Vedrana; Ljubičić, Gorana; Jakupović, Dado
Analiza ranjivosti obalnog pojasa Primorsko-goranske županije zbog podizanja razine mora.. Rijeka: Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije, 2022 (monografija)

Dundović, Boris
Graditeljski odjeci Translajtanije: Mađarska arhitektura 19. i početka 20. stoljeća na hrvatskom tlu.. Velika Gorica: Pučko otvoreno učilište Velika Gorica, 2022 (katalog_izlozbe)

Tomas, Srećko; Goluža, Božo (gl. ur.)
Drinovci na dlanu ruke Njegove – monografija naselja i župe.. Mostar : Drinovci : Zagreb: Crkva na kamenu ; Crkva svetog Mihovila Arkanđela Drinovci ; Matica hrvatska, 2022 (monografija)

Matijašić, Gordana
Uvod u mehaničko procesno inženjerstvo.. Zagreb: HDKI i FKIT, 2022 (ostalo)

Vukić, Jana
Gradski projekt CIGLANA ČRNOMEREC - SOCIOLOŠKA STUDIJA.. Zagreb: Urbanistica d.o.o., 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1236554)

Malarić, Krešimir
Vještina - Šah.. Zagreb: Golden marketing - Tehnička knjiga, 2022 (prirucnik)

Selthofer, Josipa
Grafički dizajn tiskanog i digitalnog proizvoda.. Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatska sveučilišna naklada, 2022 (monografija)

Bjažić Klarin, Tamara
Razvoj Trešnjevke: borba periferije za urbani standard.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; BLOK, 2022 (katalog_izlozbe)

Vrkljan, Joso
Lička pukovnija kroz povijest.. Gospić: Veleučilište Nikola Tesla u Gospiću ; Ogranak Matice hrvatske u Gospiću, 2022 (monografija)

Bilić, Darka
Upravna zgrada groblja Mirogoj (Aleja Hermanna Bolléa 27, Zagreb). Povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (monografija)

Karač, Zlatko
Studije o urbanističkom naslijeđu Hrvatske.. Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; UPI-2M, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1228047)

Ivanović, Milan; Lacković, Zlatko; Katinić, Marko; Karakašić, Mirko; Petrović, Ivica; Glavaš, Hrvoje; Vidaković, Držislav; Kraljević, Drago; Jagurinac, Ivana; Ambroš, Franjo et al.
30 godina OTO konferencija - znanstveno-stručni skupovi OTO od 1990. do 2021. godine.. Osijek: Naklada Alberta ; Panon – Institut za strateške studije, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1232906)

Ninić, Neven; Tolj, Ivan
Prijenos topline i tvari.. Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2022 (monografija)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Vraćanje grada [e-knjiga, Elektronski izvor].. Beograd : Grid studio: STRAND - Asocijacija za razvoj održive urbane zajednice ; Bogdanović, R. (ur.), 2022 (monografija)

Demonja, Damir
La joie de Paris: Radost Pariza - Riznica umjetnosti.. Samobor : Zagreb: Meridijani ; Institut za razvoj i međunarodne odnose (IRMO), 2022 (monografija)

Peković, Željko; Milošević, Ante
Stari mostovi i utvrde Mostara.. Dubrovnik: Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2022 (monografija)

Kraševac, Irena; Šverko, Ana
Sveučilište u Zagrebu, Akademija likovnih umjetnosti / Ilica 85, Zagreb / Povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (monografija)

Kudelić, Robert
Feedback Arc Set: A History of the Problem and Algorithms.. Cham: Springer, 2022 (monografija) doi:10.1007/978-3-031-10515-9

Dakić, Vedran; Redžepagić, Jasmin
Linux command line and shell scripting techniques.. Birmingham: Packt Publishing, 2022 (prirucnik)

Stipančić-Klaić, Ivanka
KONSTRUKCIJSKA GEOMETRIJA.. Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (ostalo)

Aglić Aljinović, Andrea; Petrinović, Davor
Smjernice za verifikaciju alokacije ECTS bodova.. Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1224550)

Majnarić, Igor
Mjeriteljstvo u tisku i periferna tiskarska oprema.. Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Grafički fakultet, 2022 (monografija)

Karač, Zlatko
Prošlost i baština riječkih i opatijskih sinagoga.. Rijeka: Židovska općina Rijeka, 2022 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/1227640)

Žiljak Gršić, Jana; Jugović, Morana; Leiner Maksan, Ulla
Dizajn vizualnih komunikacija.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (prirucnik)

Mance, Ivana; Šverko, Ana
Palača Drašković ili Narodni dom (Opatička ulica 18, Zagreb). Dodatni konzervatorsko-restauratorski elaborat s prijedlogom prezentacije slikanog sloja u interijeru i smjernicama za obradu pročelja.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (ostalo)

Oreb, Gloria
Portae Lucis umjetničko istraživanje.. Split: Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu, 2022 (ostalo)

Brembilla, Eleonora; Aletta, Francesco; Dimitroulopoulou, Sani; Gubb, Curtis; Hare, James; Kang, Jian; Kelly-Waskett, Ruth; Navarro, Alessandra Luna; Mantesi, Eirini; Mavrogianni, Anna et al.
Monitoring indoor environmental quality.. London : Delhi: Chartered Institution of Building Services Engineers, 2022 (prirucnik)

Perić, Jelena; Vukojević Medvidović, Nediljka
Projektiranje procesa.. Split: Kemijsko-tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2022 (monografija)

Šimun, Miroslav
KOLNIK.. Zagreb: Tehničko veleučilište u Zagrebu, 2022 (prirucnik)

Križić Roban, Sandra; Šimić, Irena
Branko Balić.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (monografija)

Sasa Sladic, Goranka Stimac Roncevic, Branimir Roncevic
Mehatronika - odabrane komponente i njihova primjena.. Zagreb: Sveučilište u Rijeci, 2022 (monografija)

Hercigonja, Zoran
Metodika e-učenja : savjeti i preporuke za rad na daljinu.. Varaždin: Fronta Impress, 2022 (monografija)

Trut, Damir
Zakon o zaštiti novčarskih institucija s obrazloženjem i metodologijom provedbe zakona.. Zagreb: Poslovno učilište integralna sigurnost i razvoj, 2022 (prirucnik)

Paar, Dalibor; Markičević, Bojan; Brkljačić, Maja; Golebiowska, Aneta; Trifunović, Biljana; Vrhovski, Hrvoje; Duvnjak, Kristina
STEM u neformalnom obrazovanju za zanimanja 21. stoljeća; Priručnik za STEM edukatore.. Zagreb: Udruga Bioteka, 2022 (prirucnik)

Puhmajer, Petar
Barokne palače u Varaždinu: reprezentativna stambena i javna arhitektura 17. i 18. stoljeća.. Zagreb: ArTresor naklada  ; Institut za povijest umjetnosti, 2022 (monografija)

Tudor Mato; Tudor Ivan
Pomorski informacijski sustavi.. Rijeka: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (monografija)

Rezić, Iva; 
Historical Textiles and Their Characterization (University Handbook).. Cambridge: Cambridge Scholars Publishing, 2022 (monografija)

Begić, Sabina; Cvrk, Ramzija; Habuda-Stanić, Mirna
Postupci pripreme vode za industriju.. Tuzla: In Scan d.o.o., 2022 (monografija)

Belamarić, Josip; Nikšić, Goran; Šverko, Ana
Integralna konzervatorsko-muzeološka studija zgrade starog vodovoda.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2022 (ostalo)

Lukačević, Igor
Vizualizacija fizikalnih problema.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1257542)

Dunđer, Ivan
Tehnologija statističkog strojnog prevođenja.. Split: Redak, 2022 (monografija)

Stojanović, Radovan; Jóźwiak, Lech; Jurišić, Dražen; Lutovac, Budimir
Proceedings of the 11th Mediterranean Conference on Embedded Computing (MECO) 2022.. Budva: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2022 (zbornik)

Tolj, Ivan; Reddy, M.V.; Syaifudin, Achmad
Recent Advances in Mechanical Engineering : Select Proceedings of ICOME 2021.. Singapur: Springer, 2022 (zbornik) doi:10.1007/978-981-19-0867-5

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Vraćanje grada.. Beograd : Grid studio: Strand - asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2022 (monografija)

Mamuzić, Ilija
Obljetnice hrvatske metalurgije.. Zagreb: Hrvatsko metalurško društvo, 2022 (monografija)

Landek, Darko; Cajner, Hrvoje; Žmak, Irena
Osnove modeliranja i simulacija.. Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (prirucnik)

Netinger Grubeša, Ivanka; Barišić, Ivana; Dokšanović, Tihomir; Šandrk Nukić, Ivana; Kralik, Davor; Glavaš, Hrvoje; Ivanović, Milan
Različiti aspekti primjene pepela biomase.. Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Šverko, Zoran; Stojković, Nino; Stojković Matija
Analogna obrada signala: priručnik za studente.. Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (prirucnik)

Mlikota Antonija
Zadar – obnova i izgradnja nakon razaranja u Drugome svjetskom ratu.. Zagreb: Školska knjiga, 2021 (monografija)

Horvat-Levaj, Katarina
Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovno-matematički fakultet, Biološki odsjek (Rooseveltov trg 6, Zagreb): Povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2021 (monografija)

Damjanović, Dragan
Саборни храм Преображења Господњег и баштина Српске православне црквене општине у Загребу.. Zagreb: Srpska pravoslavna crkva u Hrvatskoj, Eparhija zagrebačko-ljubljanska, Crkvena opština Zagreb, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1118036)

Xie, S.; Kocis, L.; Okabe, S.; Gong, Y.; Kang, P.; Zhuang, C.; Wang, F.; Yang, M.; Inami, K.; Issouribehere, F. et al.
Measuring techniques and characteristics of fast and very fast transient overvoltages in substations and converter stations.. Pariz: CIGRÉ, 2021 (ostalo)

Andabaka, Filip; Dolaček-Alduk, Zlata; Ecimović, Anton; Galić, Dražen; Grošić, Mirko; Pavlović Cerinski, Martina; Šimenić, Denis; Šolman, Hrvoje
Smjernice za BIM pristup u infrastrukturnim projektima.. Zagreb: Hrvatska komora inženjera građevinarstva, 2021 (prirucnik)

Domović, Daniel; Glogar, Martinia Ira; Hursa Šajatović, Anica; Rolich, Tomislav
Primjena inteligentnih algoritama u tekstilnoj tehnologiji.. Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (monografija)

Belamarić, Josip; Šverko, Ana; Belamarić, Igor
Kulturni krajobraz Rijeke dubrovačke : valorizacija kulturnog krajobraza Rijeke dubrovačke.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2021 (ostalo)

Dvornik, Joško; Dvornik, Srđan
Stabilnost broda.. Split: Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021 (ostalo)

Ivanuš, Martina
Plitvička jezera - stoljeće izgradnje.. Zagreb: UPI-2M, 2021 (monografija)

Podhraški Čizmek, Zrinka
Navigli adriatici fra le due spondenel Settecento.. Pesaro: Museo della Marineria, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1168142)

Paladino, Zrinka
O Zagrebu i... Telegramovih 48+2.. Zagreb: Telegram Media grupa, 2021 (ostalo)

Hoić-Božić, Nataša; Holenko Dlab, Martina
Uvod u e-učenje: obrazovni izazovi digitalnog doba.. Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2021 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/1185272)

Nadrljanski, Đorđe; Nadrljanski, Mila; Pavlinović, Mira
Digitalno poslovanje u pomorstvu.. Split: Redak, 2021 (monografija)

Mrduljaš, Maroje; Vuković, Pero
Donji grad - već sutra : urbanistička studija spekulativnih scenarija razvoja Donjeg grada u Zagrebu.. Zagreb: Ingra, 2021 (monografija)

Tudić, Vladimir
Elektronika 1.. Karlovac: Veleučilište u Karlovcu, 2021 (prirucnik)

Žarko, Damir; Ćućić, Branimir
Transformatori u teoriji i praksi.. Zagreb: Graphis, 2021 (ostalo)

Mance, Ivana; Šverko, Ana
Palača Drašković ili Narodni dom : Opatička ulica 18, Zagreb : povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica : sv. 4.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2021 (monografija) doi:10.31664/9789537875848

Horvat Levaj, Katarina; Kraševac, Irena
Palača Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti : Trg Nikole Šubića Zrinskog 11, Zagreb : povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica : sv. 1.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2021 (monografija) doi:10.31664/9789537875817

Purković, Damir
STEMp tehnika: Standardi zanimanja i standardi kvalifikacija.. Rijeka: Studij politehnike Sveučilišta u Rijeci, 2021 (prirucnik)

Kotsev, Alexander; Minghini, Marco; Cetl, Vlado; Penninga, Friso; Robbrecht, Joeri; Lutz, Michael
INSPIRE - A Public Sector Contribution to the European Green Deal Data Space.. Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2021 (monografija) doi:10.2760/8563

Ivanišin, Krunoslav; Kabashi, Lulzim; Prusina, Zvonimir
IVANIŠIN. KABASHI. ARHITEKTI: Projekti i stvari / Projects and Things.. Zagreb: Oris, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1141320)

Vukić, Jana; Careva, Kristina; Lisac, Rene
Participacija građana u planiranju i uređivanju javnog prostora - bottom up pristup na primjeru grada Zagreba.. Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (prirucnik)

Jurišić, Mladen; Glavaš, Jerko; Plaščak, Ivan; Antonić, Oleg; Radočaj, Dorijan
Geoinformacijske tehnologije GIS u ekonomiji.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (monografija)

Karač, Zlatko
Kapela Čudotvorne Gospe od Hrasta u Vukovaru. Povijest i arhitektura.. Vukovar : Zagreb: Franjevački samostan Vukovar ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1228093)

Radočaj, Dorijan; Jurišić, Mladen; Plaščak, Ivan
Geoinformacijske tehnologije GIS u poljoprivredi i zaštiti okoliša - Praktikum.. Osijek: Fakultet agrobiotehničkih znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (prirucnik)

Kožar, Ivica
Uvod u rad i programiranje na HP Prime kalkulatoru.. Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (prirucnik)

Bjažić Klarin, Tamara
Vila Ehrlich-Marić : Ulica Ivana Gorana Kovačića 37, Zagreb : povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica : sv. 5.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (monografija) doi:.org/10.31664/9789537875855

Mihajlović, Željka; Čupić, Marko
Interaktivna računalna grafikakroz primjere u OpenGL-u.. Zagreb: Graphis, 2021 (ostalo)

Holjevac, Ninoslav; Kuzle, Igor; Ivanković, Igor; Bašakrad, Tomislav
The 2nd IEEE International Conference on Smart Grid Synchronized Measurements and Analytics (SGSMA) Conference book.. Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik)

Stipaničev, Darko; Šerić , Ljiljana; Braović, Maja
Uvod u umjetnu inteligenciju.. Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2021 (monografija)

Lončarević, Radomir
Operacijska istraživanja u prometu.. Gospić: Veleučilište Marko Marulić u Kninu, 2021 (ostalo)

Scitovski, Rudolf; Sabo, Kristian; Martinez Alvarez, Francisco; Ungar, Šime
Cluster Analysis and Applications.. Cham: Springer, 2021 (monografija) doi:10.1007/978-3-030-74552-3

Damjanović, Dragan
Veliki zagrebački potresi.. Zagreb: Matica hrvatska, 2021 (monografija)

Liktar Elez, Tatjana; Lukenda, Ivana; Careva, Kristina; Mrđen, Ana; Dražina, Maja
Space around me - Architectural textbook for inquisitive children.. Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (prirucnik)

Zomislav Pletenac
Kako Zagreb izranja iz sna. Stvaranje postsocijalističkog grada.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2021 (monografija)

Horvat-Levaj, Katarina; Kraševac, Irena; Šverko, Ana
Muzej Mimara (Rooseveltov trg 5, Zagreb): povijest gradnje, valorizacija i prijedlog konzervatorskih smjernica.. Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2021 (monografija)

Matković, Irena
Rijeka nadohvat grada – Urbanističke ideje o Savi u Zagrebu.. Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; UPI-2M, 2021 (monografija)

Poropat, Amorino
Planersko uređenje 1. - Zakonodavno-praktično i znanstveno poticanje razvoja Hrvatske.. Poreč: Vlastita naklada, 2021 (prirucnik)

Butković Mićin, Lidija
Moderna arhitektura Trogira.. Zagreb: Slobodne veze, 2021 (katalog_izlozbe)

Vukić, Jana
Gradski projekt Zagrepčanka u Heinzelovoj ulici. Sociološka studija.. Zagreb: Grad Zagreb, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1174538)

Ambruš, Denis
Postindustrijski gradovi.. Beograd: Strand - asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2021 (monografija)

Garašić, Mladen
The Dinaric Karst System of Croatia -Speleology and Cave Exploration.. Heidelberg: Springer, 2021 (monografija) doi:10.1007/978-3-030-80587-6

Pavić, Milorad
Vještina plovidbe: navigacija svjetskim morima u doba velikih geografskih otkrića.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021 (ostalo)

Stojanović, Radovan; Jóźwiak, Lech; Milutinović, Veljko; Lutovac, Budimir; Jurišić, Dražen
Proceedings of the 10th Mediterranean Conference on Embedded Computing (MECO) 2021-10th jubilee edition.. Budva: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2021 (zbornik)

Garašić, Mladen; 
The Dinaric Karst System of Croatia.. Heidelberg: Springer, 2021 (monografija) doi:10.1007/978-3-030-80587-6

Pletenac, Tomislav
Kako Zagreb izranja iz sna.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2021 (monografija)

Strmečki, Tihana
Matematika 1.. Zagreb: Tehničko veleučilište u Zagrebu, 2021 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/1146899)

Barišić Marenić, Zrinka
Arhitektica Zoja Dumengjić.. Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; UPI-2M, 2020 (monografija)

Aparac-Jelušić, Tatjana; Faletar Tanacković, Sanjica
Knjižnična arhitektura: prostor, kultura, identitet.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2020 (monografija)

Stojanović, Radovan; Jóźwiak, Lech; Jurišić, Dražen; Lutovac, Budimir
Proceedings of the 9th Mediterranean Conference on Embedded Computing (MECO) 2020.. Budva: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2020 (zbornik)

Hercigonja, Zoran
Microsoft Small Basic za početnike.. Varaždin: Fronta Impress, 2020 (prirucnik)

Damjanović, Dragan
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2021 29th International Conference on Software, Telecommunications and Computer Networks (SoftCOM). / Begušić, Dinko ; Rožić, Nikola ; Radić, Joško ; Šarić, Matko (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2021 (zbornik)

18. Ružičkini dani Danas znanost – Sutra Industrija. / Jukić, Ante ; Ocelić Bulatović, Vesna ; Kučić Grgić, Dajana (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)

Proceedings of the International Scientific Conference “The Science and Development of Transport” (ZIRP 2021). / Ivanjko, Edouard ; Stanković, Ratko ; Nikšić, Mladen (ur.). Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik)

Fiume Fantastika, Phenomena of the City. / Mrduljaš, Maroje ; Mimica, Vedran ; Turato, Idis (ur.). Rijeka: Sveučilište u Rijeci ; Umjetnička organizacija Oaza, 2021 (monografija)

Donji Andrijevci - povijest i baština (zbornik radova). / Šabić, Marijan (ur.). Slavonski Brod : Oriovac: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje ; Općina Oriovac, 2021 (zbornik)

Recent Advances in Mechanical EngineeringSelect Proceedings of ICOME 2021. / Tolj, Ivan ; Reddy, MV ; Syaifudin, Achmad (ur.). Singapur: Springer, 2021 (zbornik)

STRUČNA PRAKSA studenata preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija Tekstilna tehnologija i inženjerstvo, Tekstilni i modni dizajn - Priručnik za studente. / Tomljenović, Antoneta ; Pavetić, Andrea ; Pavlović, Gordana ; Bogović, Slavica ; Čubrić, Goran ; Kopitar, Dragana ; Rezić, Iva ; Somogyi Škoc, Maja ; Schwarz, Ivana ; Grd, Petra ; Malbašić, Ivan ; Zdraveva, Emilija ; Divić, Jagoda ; Živičnjak, Juro (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (prirucnik)

Međunarodna konferencija o materijalima Mtech 2021 :toplinska obrada i inženjerstvo površina, materijali i tribologija, korozija i ispitivanje materijala : zbornik radova. / Cindrić, Ivan ; Janković, Lara ; Kurtela, Marin (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 2021 (zbornik)

Godišnjak studija arhitekture i urbanizma 2019./20.. / Matijević Barčot, Sanja ; Grgić, Ana (ur.). Split: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, 2021 (godisnjak)

Portreti arhitekata, iz zapisa Andrije Mutnjakovića. / Bobovec, Borka (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (monografija)

Korištenje krajolika u srednjem vijeku u svjetlu interdisciplinarnih istraživanja. Zbornik radova Šestog međunarodnog znanstvenog skupa srednjovjekovne arheologije Instituta za arheologiju. / Botić, Katarina ; Sekelj Ivančan, Tajana ; Tkalčec, Tatjana ; Krznar, Siniša ; Belaj, Juraj (ur.). Zagreb: Institut za arheologiju, 2021 (zbornik)

Gradovi 19. stoljeća i urbana historija: teme, pristupi, metode. / Šimetin Šegvić, Filip ; Janković, Marta (ur.). Zagreb: FF Press, 2021 (zbornik)

Proceedings ELMAR-2021: 63rd International Symposium ELMAR-2021. / Muštra, Mario ; Vuković, Josip ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2021 (zbornik)

2021 12th International Symposium on Image and Signal Processing and Analysis (ISPA). / Lončarić, Sven ; Petković, Tomislav ; Petrinović, Davor (ur.). Zagreb: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2021 (zbornik) doi:10.1109/ispa52656.2021

CROLAB - 16. međunarodna konferencija Kompetentnost laboratorija 2021, Brijuni, Hrvatska. / Grgec Bermanec, Lovorka ; Ljubas, Davor (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2021 (zbornik)

Advances in Design, Simulation and Manufacturing IV. / Ivanov, Vitalii ; Trojanowska, Justyna ; Pavlenko, Ivan ; Zajac, Jozef ; Peraković, Dragan (ur.). Cham: Springer, 2021 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-77719-7

Internet of Energy Handbook. / Pawan, Kumar ; Nikolovski, Srete ; Z. Y. Dong ; (ur.). Boca Raton (FL): CRC Press ; Taylor & Francis, 2021 (prirucnik) doi:10.1201/9781003048343

STRUČNA PRAKSA studenata preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studijaTekstilna tehnologija i inženjerstvo,Tekstilni i modni dizajn - Priručnik za mentore, voditelje i koordinatore. / Tomljenović, Antoneta ; Pavetić, Andrea ; Pavlović, Gordana ; Bogović, Slavica ; Čubrić, Goran ; Kopitar, Dragana ; Rezić, Iva ; Somogyi Škoc, Maja ; Schwarz, Ivana ; Grd, Petra ; Malbašić, Ivan ; Zdraveva, Emilija ; Divić, Jagoda ; Živičnjak, Juro (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (prirucnik)

Study on Opportunities and Challenges of Collaboration for Geospatial Services. / Cetl, Vlado (ur.). Luxembourg: Publications Office of the European Union, 2021 (monografija) doi:10.2760/070456

Book of abstracts 19th international foundrymen conference Humans - Valuable Resource for Foundry Industry Development. / Dolić Natalija ; Zovko Brodarac Zdenka ; Brajčinović Sandra (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik sažetaka)

Zbornik radova - 14. simpozij ovlaštenih inženjera geodezije. / Racetin, Ivana ; Zrinjski, Mladen ; Župan, Robert (ur.). Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2021 (zbornik)

Ri-STEM-2021 Proceedings. / Lorencin, Ivan ; Baressi Šegota, Sandi ; Car, Zlatan (ur.). Rijeka: Studentski zbor Sveučilišta u Rijeci, 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1132111)

Program cjelovite obnove povijesne jezgre Grada Zagreba : Blok 19 - konzervatorski model. / Horvat-Levaj, Katarina (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2021 (ostalo) doi:10.31664/9789537875954

8th International Conference WATER FOR ALL - Proceedings. / Habuda-Stanić, Mirna (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021 (zbornik)

Kinetic Architecture 1964-1990. / Bobovec, Borka (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (monografija)

Future Access Enablers for Ubiquitous and Intelligent Infrastructures. / Peraković, Dragan ; Knapcikova, Lucia (ur.). Chem: Springer, 2021 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-78459-1

Zbornik sažetaka Nacionalne konferencije o otvorenim podacima NODC2021: 20-23. 09. 2021. ZUK Borongaj, Zagreb, Hrvatska. / Vujić, Miroslav ; Šalamon, Dragica (ur.). Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik sažetaka) doi:10.5281/zenodo.8085539

Book of Abstracts – My First Conference 2021. / Grbčić, Ana ; Lopac, Nikola ; Strabić, Marko ; Dugonjić Jovančević, Sanja ; Franulović, Marina ; Vukelić, Goran (ur.). Rijeka: Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1145588)

Conference Proceedings of the 2nd International Conference of Maritime Science and Technology NAŠE MORE 2021. / Mišković, Darijo (ur.). Dubrovnik: Sveučilište u Dubrovniku, 2021 (zbornik)

Knjižica sažetaka Festival znanosti 2021: Kultura znanosti. / Hunjet, Anica ; Šarkanj, Bojan ; Šamec, Dunja ; Babić, Neva ; Topolko, Nikolina ; Halić, Paula (ur.). Varaždin: Sveučilište Sjever, 2021 (zbornik sažetaka)

Proceedings book 19th International foundrymen conference Humans - Valuable Resource for Foundry Industry Development. / Dolić Natalija ; Zovko Brodarac Zdenka ; Brajčinović Sandra (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik)

Discovering Dalmatia VII: Programme and Book of Abstracts. / Belamarić, Josip ; Šverko, Ana (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1167075)

Četvrti dan karijera Metalurškog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu pod naslovom "Metalni materijali i svemirske tehnologije" : knjiga sažetaka. / Kozina, Franjo ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Cerinski, Damijan ; Badovinac Škrinjar, Marija (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik sažetaka)

Proceedings of the 12th Symposium onGreen Networking and Computing (SGNC 2021). / Lorincz, Josip (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik)

Zbornik sažetaka Treće međunarodne znanstvene konferencije "Science, Education, Technology and Innovation - SETI III 2021". / Smoljić, Mirko (ur.), 2021 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1196790)

Zbornik radova Treće međunarodne znanstvene konferencije "Znanost, obrazovanje, tehnologija i inovacije - SETI III 2021". / Smoljić, Mirko (ur.), 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1196792)

SINERGIJA - IDEJNO CJELOVITO RJEŠENJE JAVNOG PROSTORA UNUTAR SKUPA BLOKOVA DONJEG GRADA. / Sopina, Ana ; Perkov, Kristina ; Mudnić, Andrija (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (ostalo)

Zbornik sažetaka 1. znanstvene doktorske konferencije Geotehničkoga fakulteta "Istraživanja u inženjerstvu okoliša". / Loborec, Jelena ; Zavrtnik, Saša (ur.). Varaždin: Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik sažetaka)

Značenja krajolika. / Lučić, Ivo (ur.). Zagreb: Disput, 2021 (zbornik)

27th Croatian Meeting of Chemists and Chemical Engineers and 5th Symposium Vladimir Prelog : Book of Abstracts. / Marković, Dean ; Meštrović, Ernest ; Namjesnik, Danijel ; Tomašić, Vesna (ur.). Zagreb: Hrvatsko kemijsko društvo, 2021 (zbornik sažetaka)

The Caring State and Architecture : Sites of Education and Culture in Socialist Countries. / Galjer, Jasna ; Lončar, Sanja (ur.). Zagreb: Hrvatsko etnološko društvo, 2021 (zbornik)

7. Simpozij doktorskog studija građevinarstva Zbornik radova. / Štirmer, Nina (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021 (zbornik) doi:10.5592/CO/PhDSym.2021

5th EAI International Conference on Management of Manufacturing Systems. / Knapčíková, Lucia ; Peraković, Dragan ; Behúnová, Annamaria ; Periša, Marko (ur.). Heidelberg: Springer, 2021 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-67241-6

Zbornik radova 24. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2020). / Matulja, Tin ; Turk, Anton ; Legović, Dunja ; Hadjina, Marko ; Degiuli, Nastia ; Blagojević, Branko ; Kos, Serđo ; Vukelić, Goran (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1094393)

Thomas Will: Određivanje granica. Održavanje spomenika između kulture građenja i politike sjećanja. / Špikić, Marko (ur.). Zagreb: Jesenski i Turk, 2020 (antologija)

NT-2020 NEW TECHNOLOGIES DEVELOPMENT AND APPLICATION - BOOK OF ABSTRACTS. / Isak Karabegovic, Ahmed Kovacevic, Sead Pašic, Sadko Mandžuka (ur.). Sarajevo: Društvo za robotiku Bosne i Hercegovine, 2020 (zbornik sažetaka)

6. Simpozij Doktorskog studija Građevinarstva Zbornik radova. / Štirmer, Nina (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik) doi:10.5592/CO/PhDSym.2020

Zbornik sažetaka Festival znanosti 2019. godine: Boje. / Hunjet, Anica ; Šarkanj, Bojan ; Mandić, Antonija ; Babić, Neva ; Topolko, Nikolina ; Špoljarić, Paula (ur.). Varaždin: Sveučilište Sjever, 2020 (zbornik sažetaka)

New Approaches in Management of Smart Manufacturing Systems. / Knapcikova, Lucia ; Balog, Michal ; Peraković, Dragan ; Periša, Marko (ur.). Cham: Springer, 2020 (monografija) doi:10.1007/978-3-030-40176-4

Okrugli stol s međunarodnim sudjelovanjem "Nanos u vodnim sustavima - stanje i trendovi", Varaždin 2020., Zbornik radova. / Oskoruš, Dijana ; Rubinić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatsko hidrološko društvo, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1061579)

Sixth Annual PhD Workshop;PhD Study of Mechanical Engineering, NavalArchitecture, Aeronautical Engineering andMetallurgical Engineering;Book of Abstracts. / Jokić, Andrej ; Kožuh, Stjepan ; Bauer, Branko ; Degiuli, Nastia ; Duić, Neven ; Landek, Darko ; Lisjak ; Dragutin ; Lulić, Zoran ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Sorić, Jurica ; Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik sažetaka)

Advanced Techniques for Testing of Cement-Based Materials. / Serdar, Marijana ; Gabrijel, Ivan ; Schlicke, Dirk ; Staquet, Stéphanie ; Azenha, Miguel (ur.). Cham: Springer, 2020 (monografija) doi:10.1007/978-3-030-39738-8

Kemijsko-tehnološki fakultet: 1960.-2020.:monografija. / Jerković, Igor ; Brinić, Slobodan ; Erceg, Matko ; Jozić, Dražan (ur.). Split: Kemijsko-tehnološki fakultet Sveučilišta u Splitu, 2020 (monografija)

Gradsko groblje sv. Marije Magdalene u Gospiću : spomenička baština. / Mataija, Ivica (ur.). Gospić: Državni arhiv u Gospiću, 2020 (monografija)

2020 28th International Conference on Software, Telecommunications and Computer Networks (SoftCOM). / Begušić, Dinko ; Rožić, Nikola ; Radić, Joško ; Šarić, Matko (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2020 (zbornik)

Proceedings ELMAR-2020: 62nd International Symposium ELMAR-2020. / Muštra, Mario ; Vuković, Josip ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2020 (zbornik)

Ars et Virtus. Hrvatska-Mađarska: 800 godina zajedničke kulturne baštine. / Damjanović, Dragan ; Vugrinec, Perta ; Sudec Andreis, Iva ; Bagarić, Marina (ur.). Zagreb: Galerija Klovićevi dvori ; Mađarski nacionalni muzej, 2020 (monografija)

24. Međunarodno savjetovanje o zaštiti materijala i industrijskom finišu "KORMAT 2020". / Stojanović, Ivan ; Šimunović, Vinko ; Alar, Vesna (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 2020 (zbornik)

Ars et virtus: Croatia - Hungary: 800 Years of Shared Cultural Heritage. / Damjanović, Dragan ; Vugrinec, Perta ; Sudec Andreis, Iva ; Bagarić, Marina (ur.). Zagreb : Budimpešta: Galerija Klovićevi dvori ; Mađarski nacionalni muzej, 2020 (monografija)

PROPISI IZ PODRUČJA OSPOSOBLJAVANJA VOZAČA. / Škrtić, Dražen (ur.). Karlovac : Zagreb : Rijeka: Udruga Corpus Iuris, 2020 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1054315)

The Hidden School Papers. EAAE Annual Conference Zagreb 2019 - Proceedings. / Roth Čerina, Mia ; Cavallo, Roberto (ur.). Brisel: European Association for Architectural Education (EAAE), 2020 (zbornik)

Discovering Dalmatia VI : guide to the week of events in research and scholarship : book of abstracts : exhibition international conference : book launch : City Museum, Split, 02-05.12.2020.. / Belamarić, Josip ; Šverko, Ana (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2020 (zbornik sažetaka)

Book of Abstracts ; 18th Ružička Days "Today Science-Tomorrow Industry". / Jukić, Ante ; Ocelić Bulatović, Vesna ; Kučić Grgić, Dajana (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2020 (zbornik sažetaka)

Etre historien de l'architecture dans la France des XXe et XXIe siècles. Des Ego-histoires et des Vies. / Timbert, Arnaud (ur.). Zagreb : Motovun: Međunarodni istraživački centar za kasnu antiku i srednji vijek (MICKAS), 2020 (zbornik)

Guide to Deep Learning Basics: Logical, Historical and Philosophical Perspectives. / Skansi, Sandro (ur.). Cham: Springer, 2020 (zbornik)

Proceedings of the International Scientific Conference “The Science and Development of Transport” (ZIRP 2020) Topic: Transformation of Transportation. / Ivanjko, Edouard ; Stanković, Ratko (ur.). Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

The Routledge Companion to Urban Media and Communication. / Krajina, Zlatan ; Stevenson, Deborah (ur.). New York (NY): Routledge, 2020 (zbornik) doi:10.4324/9781315211633

Selected Papers from SDEWES 2018Conferences on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Duić, Neven ; da Costa, Mário Manuel Gonçalves ; Wang, Qiuwang ; Calise, Francesco ; Østergaard, Poul Alberg (ur.). Basel: MDPI Books, 2020 (zbornik) doi:10.3390/books978-3-03921-555-3

Zeolites - New Challenges. / Margeta, Karmen ; Farkaš Anamarija (ur.). London : Delhi: IntechOpen, 2020 (ostalo) doi:10.5772/intechopen.77482

The Hidden School - EAAE Annual Conference 2019, Zagreb: Book of Abstracts. / Roth Čerina, Mia ; Cavallo, Roberto (ur.). Zagreb: TU Delft OPEN Publishing, 2020 (zbornik) doi:10.51588/eaaeacp.35

Roberto Pane: Stari gradovi i nova izgradnja u Italiji od 1944. do 1966.. / Špikić, Marko (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2020 (Antologija tekstova)

Ivo Senjanović – Znanstveni doprinos razvoju brodskih i pomorskih konstrukcija. / Hadžić, Neven ; Vladimir, Nikola ; Malenica, Šime (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (monografija)

Proceedings of the Design Society: DESIGN Conference 2020. / Marjanović, Dorian ; Štorga, Mario ; Škec, Stanko ; Martinec, Tomislav (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Book of Proceedings of 13th International Scientific-Professional Symposium TEXTILE SCIENCE AND ECONOMY, Chinese- Croatian Forum, Innovation, Design and Digitalization in the Textile and Leather Sector. / Petrak, Slavenka (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Guest Editors’ Preface (Special issue “A Paradigm Shift in Integrated Building Design - Towards Dynamically Operated Buildings”). / Banjad Pečur, Ivana ; Bagarić, Marina ; Bomberg, Mark (ur.). online: Advances in Building Energy Research (ABER) ; Taylor & Francis, 2020 (ostalo) doi:10.1080/17512549.2020.1731710

Digital Proceedings of the 2nd Latin American Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Proceedings of the 8th International Conference on Engineering Surveying & 4th Symposium on Engineering Geodesy - INGEO&SIG 2020. / Kopačik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Erdelyi, Jan ; Paar, Rinaldo ; Marendić, Ante (ur.). Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2020 (zbornik)

Moderno lice grada. O urbanizaciji i izgradnji komunalne infrastrukture na području Hrvatske u 19. i 20. stoljeću. / Bencetić, Lidija ; Manin, Marino (ur.). Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2020 (zbornik)

Contributions to International Conferences on Engineering Surveying. / Kopačik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Erdelyi, Jan ; Paar, Rinaldo ; Marendić, Ante (ur.), 2020 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-51953-7

Green, energy-efficient and sustainable networks. / Lorincz, Josip ; Capone, Antonio ; Chiaraviglio, Luca ; Wu, Jinsong (ur.). Basel: MDPI Books, 2020 (monografija) doi:10.3390/books978-3-03928-039-1

29. Međunarodni znanstveni skup „Organizacija i tehnologija održavanja“ - OTO 2020. : Zbornik radova Knjiga 1. / Karakašić, Mirko ; Vidaković, Držislav ; Fekete Krešimir ; Blažević, Damir ; Glavaš, Hrvoje (ur.). Osijek: Panon – Institut za strateške studije, 2020 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1123899)

2020 43rd International Convention on Information, Communication and Electronic Technology (MIPRO). / Koricic, M ; Skala, K ; Car, Z ; Cisin-Sain, M ; Sruk, V ; Skvorc, D ; Ribaric, S ; Jerbic, B ; Gros, S ; Vrdoljak, B ; Mauher, M ; Tijan, E ; Katulic, T ; Pale, P ; Galinac Grbac, T ; Fijan, N F ; Boukalov, A ; Cisic, D ; Gradisnik, V (ur.). Rijeka: Croatian Society for Information, Communication and Electronic Technology - MIPRO, 2020 (zbornik) doi:10.23919/MIPRO48935.2020

4th EAI International Conference on Management of Manufacturing Systems. / Knapcikova, Lucia ; Balog, Michal ; Peraković, Dragan ; Periša, Marko (ur.). Cham: Springer, 2020 (zbornik) doi:10.1007/978-3-030-34272-2

Priručnik o uvođenju kolegija odruštveno korisnom učenju uokviru projekta FER rješenja zabolju zajednicu. / Delimar, Marko ; Grdenić, Goran (ur.). Zagreb: Društvo za oblikovanje održivog razvoja (DOOR), 2020 (prirucnik)

Book of Abstracts 2nd Latin American Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)

Proceedings of 2020 3rd International Colloquium on Intelligent Grid Metrology (SMAGRIMET 2020). / Branimir, Ivšić ; Goran, Petrović ; Martin, Dadić (ur.). Zagreb: University of Zagreb, FER, 2020 (zbornik) doi:10.23919/SMAGRIMET48809.2020

Ceste Ličko-senjske županije. / Vrkljan, Joso ; Ružić, Vlatka, Šutić, Branislav (ur.), 2020 (monografija)

Journal of Energy special issue: Extended papers from Second International Colloquium on Smart Grid Metrology (Smagrimet 2019). / Goran, Petrović (ur.). Zagreb: HEP ; HRO CIGRE, 2020 (zbornik) doi:.org/10.37798/EN2020691

Digital Proceedings of the 1st Asia Padific Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Sahin, Oz ; Varbanov, Petar Sabev ; Duić, Neven ; Guzović, Zvonimir ; Schneider, Daniel Rolph ; Klemeš, Jiri Jaromir (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2020 (zbornik)
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Zbornik prezentacija s okruglog stola na temu Budućnost linijskog pomorskog putničkog prometa u Republici Hrvatskoj. / Kavran, Natalija ; Bukljaš Skočibušić, Mihaela ; Stupalo, Vlatka (ur.). Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

Modeli revitalizacije i unaprjedjenja kulturnog naslijeđa. / Obad Šćitaroci, Mladen ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

Neven Šegvić: O hrvatskoj arhitekturi. / Štulhofer Ariana, Uchytil, Andrej (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (prirucnik)

Multiscale Computational Methods for Solids and Fluids Proceedings. / Ibrahimbegovic, Adnan ; Brank, Boštjan ; Kožar, Ivica (ur.). Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2017 (zbornik)

UPRAVLJANJE JEZERIMA I AKUMULACIJAMA U HRVATSKOJ - procesi, zaštita i valorizacija i OKRUGLI STOL o aktualnoj problematici Vranskog jezera kod Biograda na Moru. / Rubinić, Josip (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu voda, 2017 (zbornik)

Javni prostori grada - tradicija i suvremene potrebe. / Jukić, Tihomir (ur.) ; Perkov, Kristina (ur. suradnja) (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Sveučilište u Zadru, 2017 (prirucnik)

13TH INTERNATIONAL CONFERENCE ORGANIZATION, TECHNOLOGY AND MANAGEMENT IN CONSTRUCTION CONFERENCE PROCEEDINGS. / Cerić, Anita ; Huemann, Martina ; Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen ; Završki, Ivica (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

V. hrvatski simpozij o kemiji i tehnologiji makromolekula, Zbornik radova. / Lučić Blagojević, Sanja (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/901695)

Zbornik radova 10. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije "Prostorni registri za budućnost". / Paar, Rinaldo (ur.). Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2017 (zbornik)

Proceedings of the 21st International Conference on Engineering Design (ICED 17), Vol 7: Design Theory and Research Methodology. / Maier, Anja ; Škec, Stanko ; Kim, Harrison ; Kokkolaras, Michael ; Oehmen, Josef ; Fadel, Georges ; Salustri, Filippo ; Van der Loos, Mike (ur.). Glasgow: The Design Society, 2017 (zbornik)

ZBORNIK RADOVA: 16. Ružičkini dani DANAS ZNANOST – SUTRA INDUSTRIJA. / Jukić, Ante ; Šubarić, Drago ; Ocelić Bulatović, Vesna ; Jozinović, Antun (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik)

7. International Maritime Science Conference Book of Proceedings 2016. / Vidan, Pero ; Račić, Nikola ; Twrdy, Elen ; Brkljaš Skočibušić, Mihaela ; Radica, Gojmir ; Vukić, Luka ; Mudronja, Luka (ur.), 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/931109)

Proceedings of the 21st International Conference on Engineering Design (ICED 17), Vol 9: Design Education. / Maier, Anja ; Škec, Stanko ; Kim, Harrison ; Kokkolaras, Michael ; Oehmen, Josef ; Fadel, Georges ; Salustri, Filippo ; Van der Loos, Mike (ur.). Glasgow: The Design Society, 2017 (zbornik)

Digital Proceedings of the 12th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir ; Alberg Østergaard, Poul ; Boldyryev, Stanislav ; Callise, Francesco ; Chacartegui, Ricardo ; Costa, Mario ; Eveloy, Valerle ; Klemeš, Jiri Jaromir ; Lund, Hendrik ; Nastasi, Benedetto ; Šlaus, Ivo ; Vujanović, Milan ; et. al (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

Interoperability and Open-Source Solutions for the Internet of Things: Second International Workshop, InterOSS-IoT 2016, Held in Conjunction with IoT 2016, Stuttgart, Germany, November 7, 2016, Invited Papers. / Podnar Žarko, Ivana ; Broering, Arne ; Soursos, Sergios ; Serrano, Martin (ur.). Heidelberg: Springer, 2017 (zbornik)

Zajednički temelji '17. Peti skup mladih istraživača iz područja građevinarstva i srodnih tehničkih znanosti. / Gilja, Gordon ; Haladin, Ivo ; Lukačević, Ivan (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik) doi:10.5592/CO/ZT.2017

Godišnjak Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 2016-2017. / Zrinjski, Mladen (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (monografija)

Gradska glazba Opuzen 1917.-2017.. / Kapović, Zdravko ; Rajković, Dražen (ur.). Opuzen: Gradska glazba Opuzen, 2017 (monografija)

Zbornim radova 10. Znanstveno - stručnog savjetovanja TEKSTILNA

Tehnički studio / Izbor studentskih radova ak. god. 2014./2015.-2015./2016.. / Muraj, Iva ; Protić, Zorana ; Veršić, Zoran (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (prirucnik)

Journal of Energy Special issue: Papers from 2nd International Colloquium “Transformer Research and Asset Management”. / Janić, Žarko ; Trkulja, Bojan (ur.). Zagreb: Hrvatska elektroprivreda (HEP), 2017 (zbornik)

Zagrebački prometni čvor - Podloga za planiranje prometnog razvoja zagrebačkog prstena. / Steiner, Sanja ; Štimac, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2017 (studija)

Knjiga sažetaka znanstveno-stručnog simpozija „Od bijelog do obojenog". / Grancarić, Ana Marija ; Glogar, Martinia Ira ; Žiljak Stanimirović, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za boje, 2017 (Zbornik sažetaka)

Proceedings of International Conference on Innovative Technologies, IN-TECH 2017. / Pepelnjak, Tomaž ; Car, Zlatan ; Kudláček, Jan (ur.). Ljubljana: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik)

The 14th International Conference on Telecommunications – ConTEL 2017 PhD Forum – Book of Abstracts. / Dobrijević, Ognjen ; Džanko, Matija (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik sažetaka)

Dijalozi s baštinom 2011.-2016. Prvih 6 godina. / Bradanović, Marijan, Jerman, Mateja, Braut, Ivan (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik)

Analiza (socijalnih) mreža. / Mršić, Leo (ur.). Zagreb: Algebra ; Combis, 2017 (monografija)

Proceedings of the 8th Symposium on Green Networking and Computing (SGNC2017). / Lorincz, Josip ; Capone, Antonio (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2017 (zbornik)

26. Međunarodni znanstveno-stručni skup „Organizacija i tehnologija održavanja“ - OTO 2017. - Zbornik radova. / Glavaš, Hrvoje ; Barić, Tomislav ; Nyarko, Emmanuel Karlo ; Keser, Tomislav ; Karakašić, Mirko ; Barukčić, Marinko (ur.). Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/896782)

E-Business - State of the Art of ICT Based Challenges and Solutions. / Peraković, Dragan (ur.). Rijeka: In Tech, 2017 (znanstvena knjiga) doi:10.5772/62976

Proceedings of Full Papers / 10th International PhD Seminar on Computational Electromagnetics and Bioeffects of Electromagnetic Fields CEMBEF 2017. / Hederić, Željko ; Barukčić, Marinko (ur.). Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik)

IMSC Proceedings 2017. / Vidan, Pero ; Račić, Nikola (ur.). Solin: Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2017 (zbornik)

Proceedings of the CIM 2017-16th International Scientific Conference on Production Engineering. / Abele, Eberhard ; Udiljak, Toma ; Ciglar, Damir (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2017 (zbornik)

Proceedings of the 21st International Conference on Engineering Design (ICED 17), Vol 1: Resource Sensitive Design, Design Research Applications and Case Studies. / Maier, Anja ; Škec, Stanko ; Kim, Harrison ; Kokkolaras, Michael ; Oehmen, Josef ; Fadel, Georges ; Salustri, Filippo ; Van der Loos, Mike (ur.). Glasgow: The Design Society, 2017 (zbornik)

Laboratorijska informatika s odabranim područjima medicinske informatike. / Štefanović, Mario (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2017 (prirucnik)

Special issue of the 4th International Colloquium "Transformer Research and Asset Management". / Trkulja, Bojan (ur.). Oxford: Elsevier, 2017 (zbornik)

65 godina Hrvatskog geodetskog društva 1952-2017.. / Paar, Rinaldo ; Pavasović, Marko (ur.). Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2017 (monografija)

Dan doktorata 2017. - Doktorski studij Fakulteta elektrotehnike i računarstva. / Malarić, Roman ; Matijašević, Maja ; Marušić, Ante ; Holjevac, Ninoslav ; Grubiša, Mirjana ; Lisek, Jadranka (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (godisnjak). (https://www.bib.irb.hr:8443/931859)

Third Annual PhD Workshop "PhD study of mechanical engineering, naval architecture, aeronautical engineering and metallurgical engineering" : book of abstracts. / Parunov, Joško ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Bauer, Branko ; Duić, Neven ; Jokić, Andrej ; Landek, Darko ; Lisjak, Dragutin ; Lulić, Zoran ; Majetić, Dubravko ; Matijević, Božidar ; Runje, Biserka ; Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

Grad i njegovo zaleđe - Zadar 2020. / Jukić, Tihomir ; Perkov, Kristina (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Sveučilište u Zadru, 2017 (prirucnik)

Knjiga sažetaka VII. međunarodnog znanstveno-stručnog skupa VODA ZA SVE. / Habuda-Stanić, Mirna (ur.). Osijek: Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2017 (zbornik)

Proceedings ELMAR-2017: 59th International Symposium ELMAR-2017. / Muštra, Mario ; Tralić, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2017 (zbornik)

Proceedings of the 21st International Conference on Engineering Design (ICED 17), Vol 2: Design Processes, Design Organisation and Management. / Maier, Anja ; Škec, Stanko ; Kim, Harrison ; Kokkolaras, Michael ; Oehmen, Josef ; Fadel, Georges ; Salustri, Filippo ; Van der Loos, Mike (ur.). Glasgow: The Design Society, 2017 (zbornik)

Radnička u (ne)nastajanju - planiranje jugoistočnog ulaza u Zagreb. / Gašparović, Sanja ; Lamovšek Zavodnik, Alma ; Mrak, Gašper (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2017 (monografija)

Book of Extended Abstracts – My First Conference 2017. / Kvaternik, Sandra ; Torbarina, Fran ; Vitali, Natalija ; Čanađija, Marko ; Travaš, Vanja ; Vukelić, Goran (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik)

Proceedings of the 10th Int'l Symposium on Image and Signal Processing and Analysis. / Kovačič, Stanislav ; Lončarić, Sven ; Kristan, Matej ; Štruc, Vitomir ; Vučić, Mladen (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

Proceedings of the 21st International Conference on Engineering Design (ICED 17), Vol 8: Human Behaviour in Design. / Maier, Anja ; Škec, Stanko ; Kim, Harrison ; Kokkolaras, Michael ; Oehmen, Josef ; Fadel, Georges ; Salustri, Filippo ; Van der Loos, Mike (ur.). Glasgow: The Design Society, 2017 (zbornik)

Sensor Systems and Software, 7th International Conference, S-Cube 2016 Sophia Antipolis, Nice, France, December 1–2, 2016 Revised Selected Papers. / Magno, Michele ; Ferrero, Fabien ; Bilas, Vedran (ur.). Cham: Springer, 2017 (zbornik)

Models of valorisation of cultural heritage in sustainable tourism. / Urošević, Nataša ; Afrić Rakitovac, Kristina (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2017 (monografija)

Proceedings of the 4th International Colloquium Transformer Research and Asset Management. / Štih, Željko ; Sitar, Ivan ; Mikulecky, Antun ; Trkulja, Bojan ; Janić, Žarko (ur.). Pula: CIGRÉ, 2017 (zbornik)

Proceedings of the Symposium on Smart Environments & Internet of Things (SoftCOM 2017). / Patrono, Luigi ; Russo, Mladen ; Stella, Maja (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2017 (zbornik)

Helena Jasna Mencer. / Kaštelan-Macan, Marija, urednica edicije Istaknuti profesori ; Ivanković, Marica, urednica knjige (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (monografija)

300-ta obljetnica Župe svetog Stjepana Prvomučenika. / Kapović, Zdravko (ur.). Opuzen: Župa sv. Stjepana Prvomučenika Opuzen, 2016 (monografija)

Proceedings of International Conference on Innovative Technologies, IN-TECH 2016. / Car, Zlatan ; Kudláček, Jan (ur.). Prag: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (zbornik)

25. Medunarodni znanstveno stručni skup organizacija i tehnologija održavanja, OTO '2016. Zbornik radova. / Lacković, Zlatko ; Ivanović, Milan ; Glavaš, Hrvoje ; Sušenka, Igor ; Nukić, Šandrk, Ivana ; Andrlić, Berislav (ur.). Osijek: Društvo održavatelja Osijek ; Naklada Alberta, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/896784)

Proceedings of the International RILEM Conference Materials, Systems and Structures in Civil Engineering 2016 Segment on Service Life of Cement-Based Materials and Structures Vol.2. / Azehna, Miguel ; Gabrijel, Ivan ; Schlicke, Dirk ; Kanstad, Terje ; Jensen, Ole Mejlhede (ur.). Bagneux: RILEM Publications SARL, 2016 (zbornik)

Korozija i zaštita procesnih postrojenja. / Stojanović, Ivan (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 2016 (prirucnik)

Digital Heritage. Progress in Cultural Heritage: Documentation, Preservation, and Protection - 6th International Conference, EuroMed 2016, Nicosia, Cyprus, October 31 – November 5, 2016, Proceedings, Part I. / Ioannides, Marinos ; Fink, Eleanor ; Moropoulou, Antonia ; Hagedorn-Saupe, Monika ; Fresa, Antonella ; Liestøl, Gunnar ; Rajčić, Vlatka Grussenmeyer, Pierre (ur.). Nikozija: Springer, 2016 (zbornik)

Digital Heritage. Progress in Cultural Heritage: Documentation, Preservation, and Protection - 6th International Conference, EuroMed 2016, Nicosia, Cyprus, October 31 – November 5, 2016, Proceedings, Part II. / Ioannides, Marinos ; Fink, Eleanor ; Moropoulou, Antonia ; Hagedorn-Saupe, Monika ; Fresa, Antonella ; Liestøl, Gunnar ; Rajčić, Vlatka ; Grussenmeyer, Pierre (ur.). Nikozija: Springer, 2016 (zbornik)

Data analytics 2016: proceedings of the fifth international conference on data analytics. / Bhulai, Sandjai ; Semanjski, Ivana (ur.). Wilmington (DE): The International Academy, Research and Industry Association (IARIA), 2016 (zbornik)

Otok Vir. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Vir, 2016 (monografija)

Proceedings of the International RILEM Conference Materials, Systems and Structures in Civil Engineering 2016 Segment on Service Life of Cement-Based Materials and Structures Vol.1. / Azenha, Miguel ; Gabrijel, Ivan ; Schlicke, Dirk ; Kanstad, Terje ; Jensen, Ole Mejlhede (ur.). Bagneux: RILEM Publications SARL, 2016 (zbornik)

New Possibilities of ICT in Education. / Ružić Baf, Maja ; Žufić, Janko (ur.). Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2016 (monografija)

Proceedings ELMAR-2016: 58th International Symposium ELMAR-2016. / Muštra, Mario ; Tralić, Dijana ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

RCITD 2016 - Proceedings in Research Conference in Technical Disciplines. / Michal Mokrys ; Stefan Badura ; Dragan Peraković (ur.). Žilina: University of Žilina, 2016 (zbornik)

Horizonty železničnej dopravy. / Zitricky, Vladislav ; Pašagić Škrinjar, Jasmina (ur.). Strečno: University of Žilina, 2016 (zbornik)

Proceedings of the Symposium on Smart Environment Technologies (SoftCOM 2016). / Russo, Mladen ; Stella, Maja (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik)

Afirmacija zadarskog poluotoka - Suvremene turističke intervencije i zaustavljanje trenda iseljavanja iz gradskih središta. / Jukić, Tihomir (ur.) ; Perkov, Kristina (ur. suradnja) (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (prirucnik)

Godišnjak Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 2015-2016. / Zrinjski, Mladen (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (monografija)

2016 International Multidisciplinary Conference On Computer And Energy Science (SpliTech). / Milanović, Željka ; Perković, Toni ; Nižetić, Sandro ; Šolić, Petar ; Patrono, Luigi (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik)

16th International Conference on New Trends in Fatigue and Fracture - Book of Abstracts. / Božić, Željko (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

30 godina od odluke o početku rada na projektu "Gospodarenje prostorom Kaštelanskog zaljeva". / Miličić, Jakša ; Marović, Pavao ; Trogrlić, Boris ; Pavasović, Slobodan (ur.). Split: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, 2016 (monografija)

300-ta obljetnica Župe svetoga Stjepana Prvomučenika. / Curić, Zoran ; Klemm, Miroslav ; Popić, Nikola ; Šešelj, Stjepan ; Vidović, Domagoj ; Vidović, Miroslav (ur.). Opuzen: Župa sv. Stjepana Prvomučenika Opuzen, 2016 (monografija)

Second Annual PhD Workshop, Zagreb, July 1, 2016. : PhD study of mechanical engineering, naval architecture, aeronautical engineering and metallurgical engineering : book of abstracts. / Parunov, Joško ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Duić, Neven ; Lulić, Zoran ; Đukić, Goran ; Cajner, Franjo ; Runje, Biserka ; Terze, Zdravko ; Jokić, Andrej ; Bauer, Branko ; Sorić, Jurica ; Matijević, Božidar ; Majetić, Dubravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/872334)

Knjiga sažetaka 22. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2016). / Degiuli, Nastia ; Žiha, Kalman ; Flesch, Nenad ; Šoda-Cotić, Stipan ; Kokeza, Vesna (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Geotehnički aspekti nestabilnosti građevina uzrokovanih prirodnim pojavama Geotechnical aspects of damages caused by natural phenomena. / Sokolić, Igor ; Zlatović, Sonja (ur.). Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2016 (zbornik)

Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa: "Strategija razvoja vodoopskrbe i odvodnje grada Zagreba". / Andročec, Vladimir ; Kuspilić, Neven ; Nakić, Zoran (ur.). Zagreb: Društvo građevinskih inženjera Zagreb, 2016 (zbornik)

Knjiga sažetaka znanstveno-stručnog simpozija „Boja u umjetnosti i znanosti“. / Grancarić, Ana Marija ; Glogar, Martinia Ira ; Stanimirović Žiljak, Ivana (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za boje, 2016 (Zbornik sažetaka)

Zbornik radova 22. simpozija Teorija i praksa brodogradnje, in memoriam prof. Leopold Sorta (Sorta 2016). / Degiuli, Nastia ; Žiha, Kalman ; Flesch, Nenad ; Šoda-Cotić, Stipan ; Kokeza, Vesna (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

VI. Međunarodna konferencija o industrijskoj baštini: Čovjek i industrija s naglaskom na povijesno iskustvo o čovjeku u industriji - Zbornik radova. / Lozzi Barković, Julija ; Mohović, Robert ; Palinić, Nana ; Rotim Malvić, Jasna (ur.). Rijeka: Pro Torpedo Rijeka, 2016 (zbornik)

Zbornik radova Dani IPP-a 2016. / Zrinjski, Mladen ; Marić, Ljerka (ur.). Zagreb: Državna geodetska uprava, 2016 (zbornik)

Proceedings of 2016 International Conference on Smart Systems and Technologies (SST 2016). / Žagar, Drago ; Martinović, Goran ; Rimac-Drlje, Snježana (ur.). Osijek: Fakultet elektrotehnike, računarstva i informacijskih tehnologija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

2016 IEEE Online Conference on Green Communications (OnlineGreenComm). / Meo, Michela ; Lorincz, Josip ; Alsusa, Emad ; Ruffini, Marco ; Monti, Paolo ; Dawy, Zaher ; Saavedra, Andres Garcia ; Garcia, Julio Montalvo ; Ho, Chin Keong ; Gramaglia, Marco ; Gu, Rentao ; Furdek, Marija ; Prasad, RangaRao Venkatesha ; Bahbahani, Mohammed (ur.). Danver (MA): Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2016 (zbornik)

Proceedings of the 11th International Conference of the Croatian Nuclear Society. / Šimić, Zdenko ; Tomšić, Željko ; Grgić, Davor (ur.). Zagreb: Hrvatsko nuklearno društvo, 2016 (zbornik)

MATRIB 2016. Materials, Tribology, Recycling. Proceedings. / Žmak, Irena ; Aleksandrov Fabijanić, Tamara ; Ćorić, Danko (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2016 (zbornik)

MATRIB 2016. Materials, Tribology, Recycling. Abstract Book. / Žmak, Irena ; Aleksandrov Fabijanić, Tamara ; Ćorić, Danko (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2016 (zbornik sažetaka)

Zbornik radova 9. simpozija ovlaštenih inženjera geodezije "Geodezija kao profesija – Doing Business in Croatia". / Paar, Rinaldo ; Bjelotomić, Olga (ur.). Zagreb: Hrvatska komora ovlaštenih inženjera geodezije, 2016 (zbornik)

Proceedings of the 10th Annual Baška GNSS Conference. / Kos, Serđo ; Filjar, Renato ; Brčić, David (ur.). Rijeka: Royal Institute of Navigation ;  Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (zbornik)

Knjiga sažetaka, 9. Znanstveno-stručni seminar: Lean proizvodnja odljevaka. / Zovko Brodarac, Zdenka ; Dolić, Natalija ; Vanić, Lana (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

4th International Symposium on Environmental Management-Towards Circular Economy (SEM2016), Book of proceedings. / Katančić, Zvonimir ; Koprivanac, Natalija ; Lončarić Božić, Ana ; Kušić, Hrvoje ; Hrnjak-Murgić, Zlata (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

4th International Symposium on Environmental Management-Towards Circular Economy (SEM2016), Book of abstracts. / Katančić, Zvonimir ; Koprivanac, Natalija ; Lončarić Božić, Ana ; Kušić, Hrvoje ; Hrnjak-Murgić, Zlata (ur.). Zagreb: Fakultet kemijskog inženjerstva i tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik sažetaka)

Book of Abstracts 15th International Foundrymen Conference: Innovation– The Foundation of Competitive Casting Production, Students poster section. / Slokar, Ljerka ; Zovko Brodarac, Zdenka (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Agent and Multi-Agent Systems: Technologies and Applications. / Ježić, Gordan ; Chen-Burger Yun-Heh, Jessica ; Howlett, J. Robert ; Jain, C.⋅Lakhmi (ur.), 2016 (zbornik)

Proceedings of the 16th International Conference on New Trends in Fatigue and Fracture. / Božić, Željko ; Vrdoljak, Milan (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Veličanstveni Vranyczanyjevi. Umjetnički, povijesni i politički okvir života jedne plemićke obitelji. / Bagarić, Marina (ur.). Zagreb: Muzej za umjetnost i obrt ; Matica hrvatska, 2016 (zbornik)

Proceedings of the DESIGN 2016 14th International Design Conference (Volume 4 - Human Behaviour & Sociotechnical Issues). / Marjanović, D. ; Štorga, M. ; Pavković, N. ; Bojčetić, N. ; Škec, S. ; (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu ; The Design Society, 2016 (zbornik)

Proceedings of the DESIGN 2016 14th International Design Conference (Volume 3 - Processes, Management & Systems Engineering). / Marjanović, D. ; Štorga, M. ; Pavković, N. ; Bojčetić, N. ; Škec, S. ; (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu ; The Design Society, 2016 (zbornik)

Proceedings of the DESIGN 2016 14th International Design Conference (Volume 2 - Tools, Practice & Innovation). / Marjanović, D. ; Štorga, M. ; Pavković, N. ; Bojčetić, N. ; Škec, S. ; (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu ; The Design Society, 2016 (zbornik)

Proceedings of the DESIGN 2016 14th International Design Conference (Volume 1 - Research & Methods). / Marjanović, D. ; Štorga, M. ; Pavković, N. ; Bojčetić, N. ; Škec, S. ; (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu ; The Design Society, 2016 (zbornik)

Book of Proceedings of the 6th International Ergonomics Conference "Ergonomics 2016 - Focus on synergy", June 15-18, 2016, Zadar, Croatia. / Sušić, Aleksandar ; Jurčević Lulić, Tanja ; Salopek Čubrić, Ivana ; Sumpor, Davor ; Čubrić, Goran (ur.). Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2016 (zbornik)

Medulin Boogie Woogie javni prostori jezgre Medulina i njihove ekstenzije. / Horvat, Jesenko (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (monografija)

Experimental Design Research - Approaches, Perspectives, Applications. / Cash, Philip ; Stanković, Tino ; Štorga, Mario (ur.), 2016 (monografija)

Europski pojmovnik za požare raslinja i šumske požare. / Čemerin, Vedrana (ur.). Velika Gorica: Veleučilište Velika Gorica, 2016 (Pojmovnik)

22. Međunarodno savjetovanje o zaštiti materijala i industrijskom finišu „KORMAT 2016“. / Stojanović, Ivan ; Alar, Vesna ; Šimunović, Vinko (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za zaštitu materijala (HDZaMa), 2016 (zbornik)

4th International Summer Conference of Civil Engineering Students „ISUCCES 2016 - Student Conference and Workshop Proceedings “. / Anić, Filip (ur.). Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Proceedings of the 7th Symposium on Green Networking and Computing. / Lorincz, Josip ; Capone, Antonio (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik)

Laboratory Competence 2016 / Kompetentnost Laboratorija 2016. / Grgec Bermanec, Lovorka (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2016 (zbornik)

Znanstveni kolokvij Sveučilišta u Rijeci 2014/2015 - University of Rijeka Scientific Colloquium 2014/2015. / Ožanić, Nevenka (ur.). Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2016 (monografija)

Proceedings Book, 15th International Foundrymen Conference: Innovation- The Foundation of Competitive Casting Production. / Dolić, Natalija ; Zovko Brodarac, Zdenka (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Book of Abstracts, 15th International Foundrymen Conference: Innovation- The Foundation of Competitive Casting Production. / Dolić, Natalija ; Zovko Brodarac, Zdenka (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Fermented Meat Products: Health Aspects. / Zdolec, Nevijo (ur.). Boca Raton (FL): CRC Press ; Taylor & Francis, 2016 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/814712)

Hybrid Soft Computing for Image Segmentation. / Bhattacharyya, S ; Dutta, P ; De, S ; Klepac, Goran (ur.), 2016 (monografija)

Book of Abstracts ; 16th Ružička Days "TODAY SCIENCE-TOMORROW INDUSTRY". / Jukić, Ante ; Ocelić Bulatović, Vesna (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik sažetaka)

Zbornik radova 9. Znanstveno - stručnog savjetovanja “Tekstilna znanost i gospodarstvo - kreativni mikser”. / Glogar, Martinia Ira ; Grilec, Alica (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/964224)

Book of Abstracts of the 2nd SEE Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Zidanšek, Aleksander ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir ; Šlaus, Ivo ; Batas Bijelić, Ilija ; Jacobs, Gary ; Kilkiş, Şiir ; Klemeš, Jiří Jaromír ; Pukšec, Tomislav ; Ragossnig, Arne M. ; Rajaković, Nikola ; Schlör, Holger ; Varbanov, Petar ; et al (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Digital Proceedings of the 2nd SEE Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Zidanšek, Aleksander ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir ; Šlaus, Ivo ; Batas Bijelić, Ilija ; Jacobs, Gary ; Kilkiş, Şiir ; Klemeš, Jiří Jaromír ; Pukšec, Tomislav ; Ragossnig, Arne M. ; Rajaković, Nikola ; Schlör, Holger ; Varbanov, Petar ; et al (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Proceedings of the International Symposium on Engineering Geodesy - SIG 2016. / Paar, Rinaldo ; Marendić, Ante ; Zrinjski, Mladen (ur.). Zagreb: Hrvatski geološki zavod, 2016 (zbornik)

Dan doktorata 2016. - Doktorski studij Fakulteta elektrotehnike i računarstva. / Malarić, Roman ; Matijašević, Maja ; Holjevac, Ninoslav ; Grubiša, Mirjana ; Lisek, Jadranka (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (godisnjak). (https://www.bib.irb.hr:8443/931956)

International Symposium: Cross-border drinking water management - Proceedings, 29th January 2016, Rijeka, Croatia. / Karleuša, Barbara ; Sušanj, Ivana (ur.). Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/794701)

Hybrid Soft Computing for Image Segmentation. / Bhattacharyya, Siddhartha ; Dutta, Paramartha Sourav De ; Klepac, Goran (ur.), 2016 (monografija)

Proceedings of XIVth International Symposium on Waste Management Zagreb 2016. / Kalambura, Sanja ; Jovičić, Nives ; Glavaš, Zoran ; Štrkalj, Anita (ur.). Zagreb: Geotehnički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

IPMA "Organisational Competence Baseline" Version 1.1. / Bushuyev, Sergey ; Gosden, Martin ; Knopfel, Hans ; Koch, Gerrit ; Mansson, Erik ; Ou, Lixiong ; Pasian, Beverly ; Polkovnikov, Alexey ; Vukomanović, Mladen ; Wagner, Reinhard (ur.). Zürich: Međunarodna Organizacija za Upravljanje Projektima (IPMA), 2016 (ostalo)

Digital Proceedings of the 11th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Costa, Mario ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir ; Eveloy, Valerie ; Kilkiş, Şiir ; Klemeš, Jiří Jaromír ; Pukšec, Tomislav ; Varbanov, Petar ; Vujanović, Milan ; et al (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Book of Abstracts of the 11th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Costa, Mario ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir ; Eveloy, Valerie ; Kilkiş, Şiir ; Klemeš, Jiří Jaromír ; Pukšec, Tomislav ; Varbanov, Petar ; Vujanović, Milan ; et al (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2016 (zbornik)

Embedded Engineering Education. / Roman Szewczyk, Ivan Kaštelan, Miodrag Temerinac Moshe Barak, Vlado Sruk (ur.). Cham: Springer, 2016 (monografija) doi:10.1007/978-3-319-27540-6

2016 24th International Conference on Software, Telecommunications and Computer Networks (SoftCOM). / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko ; Šarić, Matko ; Šolić, Petar (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik)

Book of abstracts of the 12th International Symposium of Croatian Metallurgical Society - SHMD 2016 "Materials and Metallurgy". / Mamuzić, Ilija (ur.). Zagreb: Hrvatsko metalurško društvo, 2016 (zbornik sažetaka)

Knjiga sažetaka - V. hrvatski simpozij o kemiji i tehnologiji makromolekula - u funkciji pametne specijalizacije. / Lučić Blagojević, Sanja (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI), 2016 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1093493)

SoftCOM 2016 PhD Forum - Book of Abstracts. / Matijašević, Maja ; Begušić, Dinko ; Dobrijević, Ognjen ; Šolić, Petar (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2016 (zbornik sažetaka)

Osječko. / Grubišić, Ante (ur.). Osijek: Muzej Slavonije, 2016 (ostalo)

Zbornik radova - Zajednički temelji 2016. / Dokšanović, Tihomir ; Galić, Mario (ur.). Osijek: Udruga hrvatskih građevinskih fakulteta ; Građevinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Discovering Dalmatia II: Records in space and the recording of space: the integration of knowledge concerning historical urban landscapes of the Adriatic in the eighteenth and nineteenth centuries. / Belamarić, Josip ; O’Loughlin, Katrina ; Šverko, Ana (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2016 (zbornik sažetaka)

Prostori su-djelovanja, 20 godina planiranja zadarske županije. / Mrduljaš, Maroje ; Sevšek, Antun (ur.). Zadar: Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije, 2015 (monografija)

Discovering Dalmatia: Student workshop | Public lecture | Colloquy | International Conference. / Belamarić, Josip ; Šverko, Ana (ur.). Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2015 (zbornik sažetaka)

Šumarske karte i planovi - iz povijesti gospodarenja šumama hrvatske. / prof. dr. sc. Renata Pernar (ur.). Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (katalog_izlozbe)

Šumarske karte i planovi - iz povijesti gospodarenja šumama Hrvatske. / Pernar, Renata (ur.). Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (katalog_izlozbe)

Šumarske karte i planovi - iz povijesti gospodarenja šumama Hrvatske. / prof. dr. sc. Renata Pernar (ur.). Zagreb: Šumarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (katalog_izlozbe)

38th International Convention on Information and Communication Technology, Electronics and Microelectronics (MIPRO). / Biljanović, Petar ; Butković, Željko ; Skala, Karolj ; Mikac, Branko ; Čičin-Šain, Marina ; Sruk, Vlado ; Ribarić, Slobodan ; Groš, Stjepan ; Vrdoljak, Boris ; Mauher, Mladen ; Sokolić, Andrej (ur.). Rijeka: Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE), 2015 (zbornik)

Završni diseminacijski skup projekta "„KOMPETENCIJSKA MREŽA ZASNOVANA NA INFORMACIJSKO-KOMUNIKACIJSKIM TEHNOLOGIJAMA ZA INOVATIVNE USLUGE NAMIJENJENE OSOBAMA SA SLOŽENIM KOMUNIKACIJSKIM POTREBAMA“. / Mandić, Lidija (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (brošura)

50. zagrebački salon arhitekture "Dosljednost". / Kalčić, Silva (ur.). Zagreb: Udruženje hrvatskih arhitekata, 2015 (zbornik)

Prilozi za drugu liniju 3. / Jukić, Tihomir ; Sudac, Marinko (ur.). Zagreb: Agroinova ; Institut za istraživanja avangarde, 2015 (monografija)

Agent and Multi-Agent Systems: Technologies and Applications. / Ježić, Gordan ; Howlett, J. Robert ; Jain, C. Lakhmi (ur.), 2015 (zbornik)

Proceedings of the 9th International Symposium on Image and Signal Processing and Analysis (ISPA 2015). / Eskola, Hannu ; Bregović, Robert ; Lončarić, Sven ; Lerski, Richard (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Upravljanje lancem opskrbe. / Pašagić Škrinjar, Jasmina ; Brnjac, Nikolina (ur.). Lahti: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, 2015 (zbornik)

Design for X, Design to X ; Proceedings of the 20th International Conference on Engineering Design (ICED 15) Vol 4. / Christian Weber, Stephan Husung, Marco Cantamessa, Gaetano Cascini, Dorian Marjanovic, Serena Graziosi (ur.). Glasgow: The Design Society, 2015 (zbornik)

ITE-SAFETY 2015. / Bognolo, Dario ; Ferhatović, Mensur ; Kršulja, Marko (ur.). Rijeka: Quimedia, 2015 (zbornik)

Hrvatski katalog znanja, vještina i kompetencija za studije strojarstva. / Kozak, Dražan, Barle, Jani, Boras, Ivanka, Franulović, Marina, Jurčević Lulić, Tanja, Kladarić, Ivica, Lelas, Damir, Markučič, Damir, Matičević, Gordana, Pavletić, Duško, Vranešević Marinić, Nina (ur.). Slavonski Brod: Strojarski fakultet Sveučilišta u Slavonskom Brodu, 2015 (monografija)

Tehnički studio / Polivalentni paviljon, pregled studentskih radova ak.god. 2013./2014.. / Muraj, Iva ; Protić, Zorana ; Veršić, Zoran (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (prirucnik)

Zbornik radova seminara Implementacija regulatorne politike, 38. međunarodni skup Mipro, 25.-29. svibnja 2015., Opatija, Hrvatska. / Sabolić Dubravko (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2015 (zbornik)

Book of Abstracts of 11th Conference on Laboratory Competence. / Grgec Bermanec, Lovorka (ur.). Zagreb: CROLAB - Hrvatski laboratoriji, 2015 (zbornik)

DVADESET GODINA HRVATSKO-TURSKOG DRUŠTVA RIJEKA 1995.-2015.. / Halepović Đečević Esma (ur.). Rijeka: Hrvatsko-tursko društvo Rijeka, 2015 (monografija)

First Annual PhD Workshop, Zagreb, July 3, 2015 : PhD study of mechanical engineering, naval architecture, aeronautical engineering and metallurgical engineering : book of abstracts. / Parunov, Joško ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Duić, Neven ; Pustaić, Dragan ; Đukić, Goran ; Cajner, Franjo ; Runje, Biserka ; Terze, Zdravko ; Jokić, Andrej ; Bauer, Branko ; Sorić, Jurica ; Matijević, Božidar ; Majetić, Dubravko (ur.). Zagreb: Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu ; Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Proceedings of the International Conference in Dubrovnik, 15-16 October 2015 in edition of Applications of Structural Fire Engineering. / Wald, František ; Burgess, Ian ; Jelčić Rukavina, Marija ; Bjegović, Dubravka ; Horová, Kamila (ur.). Prag: Czech technical university in Prague, 2015 (zbornik)

Zbornik izlaganja s Međunarodnog simpozija Arhitektura i djeca HURA ARHITEKTURA. / Filep, Sanja (ur.). Zagreb: Hrvatska komora arhitekata ; Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (urednička knjiga)

Asmosia XI, Association for the Study of Marble & Other Stones in Antiquity, XI International Conference, Split, Croatia, 18-22 May 2015, Abstracts. / Marasović, Katja (ur.). Split: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, 2015 (zbornik)

Zbornika radova 4. CROPOS konferencije. / Bašić, Tomislav ; Pavasović, Marko ; Marjanović, Marijan (ur.). Zagreb: Državna geodetska uprava ; Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Proceedings of the 7th International Conference on Hydroelasticity in Marine Technology. / Malenica, Šime ; Vladimir, Nikola ; Senjanović, Ivo (ur.). Samobor: Vidici, 2015 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/777036)

16 mjeseci u Županjskoj Posavini. / Bobovec, Borka (ur.). Zagreb: Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Republike Hrvatske, 2015 (monografija)

3rd International Summer Conference of Civil Engineering Students ISUCCES 2015 - Student Conference and Workshop Proceedings. / Anić, Filip ; Cerovečki, Adriana (ur.). Osijek: Građevinski i arhitektonski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (zbornik)

Kroatische Inseln ; Baukultur über Jahrhunderte. / Bradanović, Marijan ; Skansi, Luka ; Stiller, Adolph (ur.). Beč: Müry Salzmann Verlag, 2015 (monografija)

Book of Abstracts of the 10th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Schneider, Daniel Rolph ; Guzović, Zvonimir ; Arora, Meenakshi ; Barbir, Frano ; Boldyryev, Stanislav ; Connolly, David ; Davidson, Brian ; Đukić, Ankica ; Vujanović, Milan ; Pukšec, Tomislav ; et al (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

U potrazi za identitetom - Mičevec 2030, Urbanistička radionica 2 - Planiranje naselja. / Gašparović, Sanja (ur.). Zagreb: Katedra za urbanizam, prostorno planiranje i pejsažnu arhitekturu Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (monografija)

International Conference on Engineering Education (ICEE 2015) - New Technologies and Innovation for Global Business, Proceedings. / Aleksić-Maslać, Karmela (ur.). Zagreb: MATE, 2015 (zbornik)

Istraživanja 2005.-2015. - Katedra za analizu i obradu geodetskih mjerenja. / Rožić, Nevio (ur.). Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

IPMA "Individual Competence Baseline" Version 4.0. / Coesman, Peter ; Fuster, Marco ; Gonçalves, Margarida ; Huynink, Sven ; Jaques, Tim ; Pugacevskis, Vytautas ; Schreiner, Jesper Garde ; Sedlmayer, Martin ; Thyssen, David ; Tovb, Alexandr ; Vukomanović, Mladen ; Young, Michael (ur.). Zürich: Međunarodna Organizacija za Upravljanje Projektima (IPMA), 2015 (ostalo)

Matrib 2015. Materials, Wear, Recycling. In memoriam prof. dr. sc. Gojko Marić. Proceedings.. / Ćorić, Danko ; Žmak, Irena (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2015 (zbornik)

Vodnogospodarski projekti i EU fondovi. / Karleuša, Barbara ; Pavlić, Krešimir (ur.). Rijeka: Hrvatsko hidrološko društvo, 2015 (zbornik)

23rd International Conference on Software, Telecommunications and Computer Networks (SoftCOM) - SoftCOM 2015. / Rožić, Nikola ; Begušić, Dinko ; Šarić, Matko ; Šolić, Petar (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2015 (zbornik)

IFMBE Proceedings Volume 45, 6th European Conference of the International Federation for Medical and Biological Engineering. / Lacković, Igor ; Vasić, Darko (ur.). Cham : Heidelberg : New York : Dordrecht : London: Springer, 2015 (zbornik)

Tekstilna znanost i gospodarstvo ; Zbornik radova 8. znanstveno-stručno savjetovanje Tekstilna znanost i gospodarstvo. / Bischof, Sandra ; Penava, Željko (ur.). Zagreb: Tekstilno-tehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

12TH INTERNATIONAL CONFERENCE ORGANIZATION, TECHNOLOGY AND MANAGEMENT IN CONSTRUCTION CONFERENCE PROCEEDINGS. / Cerić, Anita ; Korytarova, Jana ; Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen ; Završki, Ivica (ur.). Zagreb: Građevinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Priručnik za ventilaciju i klimatizaciju. / Labudović, Boris (ur.). Zagreb: Energetika marketing, 2015 (prirucnik)

Book of Abstracts, 8th Scientific-expert seminar: Innovations as a measure of competitiveness. / Zovko Brodarac, Zdenka ; Vanić, Lana (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Znanstveni kolokvij Sveučilišta u Rijeci 2014/2015 University of Rijeka Scientific Colloquium 2014/2015. / Ožanić, Nevenka (ur.). Rijeka: Sveučilište u Rijeci, 2015 (monografija)

Proceedings of the 8th International Congress of Croatian Society of Mechanics. / Kožar, Ivica ; Bićanić, Nenad ; Jelenić, Gordan ; Čanađija, Marko (ur.), 2015 (zbornik)

Proceedings of the 6th Symposium on Green Networking and Computing. / Lorincz, Josip ; Capone, Antonio (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2015 (zbornik)
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SUSRETI 2013. PROMET I TURIZAMZbornik radova 1. simpozija Veleučilišta Hrvatsko zagorje Krapina. / Hercigonja-Szekeres, Mira ; Presečki, Antun ; Sikirica, Nenad (ur.). Krapina: Veleučilište Hrvatsko zagorje Krapina, 2013 (zbornik)

Georeks 2013. : zbornik radova : suvremene metode i alati u geotehnologiji / VII regionalni kongres studenata geotehnoloških fakulteta. / Maričić, Siniša (ur.), 2013 (zbornik)

Proceedings of the 4th Special session on green networking and computing. / Lorincz, Josip ; Capone, Antonio (ur.). Split: Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu, 2013 (zbornik)

Proceedings book of the 13th international foundrymen conference under motto "Innovative Foundry Processes and Materials". / Glavaš, Zoran ; Zovko Brodarac, Zdenka ; Dolić, Natalija (ur.). Sisak: Metalurški fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Proceedings of secondary school student session ELMAR-2013. / Tralic, Dijana (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2013 (zbornik)

Zbornik 6. Savjetovanja Hrvatskog geotehničkog društva - Sanacija, tehničko praćenje i održavanje u geotehnici. / Matešić, Leo ; Sokolić, Igor (ur.). Zagreb: Hrvatsko geotehničko društvo, 2013 (zbornik)

Book of Abstracts of The 8th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Guzović, Zvonimir ; Markovska, Nataša ; Schneider, Daniel Rolph ; Klemeš, J.J. ; Varbanov, P. ; Ababneh, A. ; Alberg Østergaard, P. ; Connolly, D. ; Kafarov, V. ; Krajačić, Goran ; Lund, H. ; Mathiesen, B.V. ; Möller, B. ; Perković, Luka ; Vujanović, Milan (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

IMSC 2013 Book of Proceedings. / Vidan, Pero ; Gržetić, Zvonko ; Bukljaš Skočibušić, Mihaela ; Bošnjak, Rino ; Mudronja, Luka (ur.). Split: Pomorski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2013 (zbornik)

Proceedings of the 2nd Mediterranean conference & new challenges on heat treatment and surface engineering. / Smoljan, Božo ; Matijević, Božidar (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za toplinsku obradu i inženjerstvo površina, 2013 (zbornik)

8th International Scientific Conference Ports and Waterways (POWA 2013) "Green Transport" : conference proceedings = 8. međunarodno znanstveno savjetovanje Luke i plovni putovi "Zeleni promet" : zbornik radova. / Bukljaš Skočibušić, Mihaela ; Šemanjski, Ivana ; Vidan, Pero ; Grgurević, Ivan ; Stupalo, Vlatka (ur.). Zagreb: Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Proceedings of International Conference on Innovative Technologies IN-TECH 2013. / Car, Zlatan ; Kudláček, Jan ; Szalay, Tibor (ur.). Rijeka: Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2013 (zbornik)

INFIRO Proceedings of the International Conference of Robotics, Electronics and Computerized laboratory. / Darko Androić (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2013 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/762635)

Istraživanje, preobrazba i sanacija prostora otoka Vira. / Jukić, Tihomir (ur.) ; Petrović Krajnik, Lea (ur. suradnja) ; Marić Tamara (ur. suradnja) (ur.). Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Općina Vir, 2013 (prirucnik)

INFIRO School Course Book: Electronics and Robotics. / Darko Androić (ur.). Zagreb: Sveučilište u Zagrebu, 2013 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/762638)

Proceedings of the ITI 2013 35th International Conference on INFORMATION TECHNOLOGY INTERFACES. / Luzar-Stiffler, Vesna ; Jarec, Iva (ur.). Zagreb: Sveučilišni računski centar Sveučilišta u Zagrebu (Srce), 2013 (zbornik)

Proceedings of the CIM 2013-14th International Scientific Conference on Production Engineering. / Abele, Eberhard ; Udiljak, Toma ; Ciglar, Damir (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga proizvodnog strojarstva (HUPS), 2013 (zbornik)

Digital Proceedings of The 8th Conference on Sustainable Development of Energy, Water and Environment Systems. / Ban, Marko ; Duić, Neven ; Guzović, Zvonimir ; Markovska, Nataša ; Schneider, Daniel Rolph ; Klemeš, J.J. ; Varbanov, P. ; Ababneh, A. ; Alberg Østergaard, P. ; Connolly, D. ; Kafarov, V. ; Krajačić, Goran ; Lund, H. ; Mathiesen, B.V. ; Möller, B. ; Perković, Luka ; Vujanović, Milan (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

Journal of Physics : Conference Series "Sensors & their Applications XVII". / McConnell, Gail ; Kyriacou, Panicos ; Bilas, Vedran (ur.). Bristol: IOP Publishing, 2013 (zbornik)

International conference 14th Ružička days "Today science-tomorrow industry", Proceedings. / Jukić, Ante ; Pavleković, Ivana ; Ocelić Bulatović, Vesna (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo kemijskih inženjera i tehnologa (HDKI) ; Prehrambeno tehnološki fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik)

14. međunarodne konferencije MATRIB 2013 : zbornik radova = 14th Internationa Conference MATRIB 2013 : proceedings. / Alar, Željko ; Jakovljević, Suzana ; Šolić, Sanja (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za materijale i tribologiju (HDMT), 2013 (zbornik)

Proceedings ELMAR-2013 : 55th International Symposium ELMAR-2013. / Božek, Jelena ; Grgić, Mislav ; Zovko-Cihlar, Branka (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo Elektronika u pomorstvu (ELMAR), 2013 (zbornik)

Zbornik radova Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci. Knjiga XVI = Manualia Universitatis Studiorum Fluminensis. Librum XVI. / Karleuša, Barbara (ur.). Rijeka: Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2013 (zbornik)

Book of Abstracts/ 4th Workshop of the Japanese- Croatian Project on Risk Identification and Land- Use Planing for Disaster Mitigation of Landslides and Floods in Croatia. / Vlastelica, Goran ; Andrić, Ivo ; Salvezani, Daša (ur.). Split: Fakultet građevinarstva, arhitekture i geodezije Sveučilišta u Splitu, 2013 (zbornik)

9. savjetovanje Kartografija i geoinformacije, Program / Sažetci / Katalozi izložbi. / Lapaine, Miljenko (ur.). Zagreb: Hrvatsko kartografsko društvo, 2013 (zbornik)

Mjerenja, ispitivanja i monitoring na prometnicama. / Lakušić, Stjepan (ur.). Zagreb: Zavod za prometnice Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (monografija)

Izazovi u graditeljstvu. / Lakušić, Stjepan (ur.). Zagreb: Hrvatski savez građevinskih inženjera (HSGI), 2013 (monografija)

Middle East: Landscape City Architecture. / Mateo, Josep Lluis ; Ivanišin, Krunoslav (ur.). Zürich: Park Books ; ETH Zürich, 2013 (monografija)

Ergonomics 2013. / Mijović, Budimir ; Salopek Čubrić, Ivana ; Čubrić Goran, Sušić Aleksandar (ur.). Zagreb: Hrvatsko ergonomijsko društvo, 2013 (zbornik)

ECCOMAS Thematic Conference Multibody Dynamics 2013 Book of Abstracts. / Terze, Zdravko (ur.). Zagreb: Fakultet strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Zagrebu, 2013 (zbornik)

PROCEEDINGS, 27th IPMA World Congress, Dubrovnik 2013, Finding Balance & Moving Forward. / Radujković, Mladen ; Vukomanović, Mladen (ur.). Zagreb: Hrvatska udruga za upravljanje projektima ; International Project Management Association, 2013 (zbornik)

Data Traffic Monitoring and Analysis - From Measurement, Classification, and Anomaly Detection to Quality of Experience. / Biersack, Ernst ; Callegari, Christian ; Matijašević, Maja (ur.). Heidelberg: Springer, 2013 (monografija)

Električna pogonska tehnika. / Sumina, Damir (ur.). Zagreb: Graphis, 2013 (bibliografija)

Zelenilo grada Zagreba, Zbornik radova. / Božičević, Josip ; Nikšić, Mladen ; Mlinarić, Tomislav Josip ; Missoni Eduard (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013 (zbornik)

____________________

Broj zapisa: 164389
Ispisano je prvih 2000 (od ukupno 164389) zapisa koji odgovaraju navedenim uvjetima.
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