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Dani doktoranada 2015. Dies doctorandorum 2015.. / Smolić, Martina ; Miškulin, Maja ; Včev, Aleksandar (ur.). Osijek: Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2015 (zbornik)

ITE-SAFETY 2015. / Bognolo, Dario ; Ferhatović, Mensur ; Kršulja, Marko (ur.). Rijeka: Quimedia, 2015 (zbornik)

Digital Healthcare Empowering Europeans. / Cornet, Ronald ; Stoicu-Tivadar, Lăcrămioara ; Hörbst, Alexander ; Parra Calderón, Carlos Luis ; Andersen, Stig Kjær ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Amsterdam : Berlin : Oxford : Washington: IOS Press, 2015 (zbornik)

Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru : Sv. 9. / Kaštela, Slobodan (ur.). Zagreb : Bjelovar: Zavod za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Bjelovaru, 2015 (monografija)

XXII KONGRES obiteljske medicine s međunarodnim sudjelovanjem: Metabolički sindrom ; Polipragmazija (22 ; 2015 ; Varaždin). / Cikač, Tatjana ; Tiljak, Hrvoje (ur.). Varaždin: Hrvatska udružba obiteljske medicine (HUOM), 2015 (zbornik)

Medicinska informatika - kvalifikacije i zanimanja. / Šimić, Diana (ur.). Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (monografija)

Izvješće o pokazateljima sigurnosti pacijenta za 2014.. / Mesarić, Jasna, Hadžić Kostrenčić, Carmen ; Šimić, Diana (ur.). Zagreb: Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu i socijalnoj skrbi, 2015 (Izvješće). (https://www.bib.irb.hr:8443/861099)

Javno zdravstvo. / Puntarić, Dinko ; Ropac, Darko ; Jurčev-Savičević, Anamarija (ur.). Osijek: Medicinska naklada, 2015 (Urednička knjiga)

Health for all?! Evidence-based healthy ageing in Europe!. / Vasiljev Marchesi, Vanja ; Bilajac, Lovorka (ur.). Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2015 (zbornik)

II. SIMPOZIJ "KORACI ZA BUDUĆNOST BEZ NASILJA" – NASILJE I MLADI. Knjiga sažetaka. / Janković, Suzana ; Lazarević Rukavina, Ines ; Sorta- Bilajac Turina, Iva ; Karlović, Marija (ur.). Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2014 (Zbornik sažetaka)

Kirurg na fronti. Ratni dnevnik Vatroslava Florschütza 1914.-1918.. / Fatović-Ferenčić, Stella ; Tucak, Antun (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Hrvatski liječnički zbor - podružnica Osijek, 2014 (monografija)

Aktualnost Guberinine misli u stoljeću uma. / Dulčić, Adinda ; Pavičić Dokoza, Katarina ; Klier, Boris ; Mihanović, Vesna ; Titl, Ivanka ; Vuličević, Krešimir (ur.). Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2014 (monografija)

Javni diskurs - Izazovi suvremenog zdravstva. / Vuletić, Silvije (ur.). Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2014 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/741631)

Zbirno izvješće o pokazateljima sigurnosti pacijenta: siječanj - prosinac 2013.. / Mesarić, Jasna ; Šimić, Diana ; Hadžić Kostrenčić, Carmen (ur.). Zagreb: Agencija za kvalitetu i akreditaciju u zdravstvu i socijalnoj skrbi, 2014 (Izvješće)

Onkološka edukacija u primarnoj zdravstvenoj zaštiti. / Šamija, Mirko ; Dobrila-Dintinjana, Renata ; Nemet, Damir ; Balenović, Antonija (ur.). Zagreb: Zaklada Onkologija, 2014 (prirucnik)

Dnevnik moje psihoze. / Mićović, Vladimir ; Rubeša, Gordana ; Salopek, Igor ; Augustinović, Augustin ; Sorta-Bilajac Turina, Iva (ur.). Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2014 (Dnevnik)

FIZIOTERAPIJA U ONKOLOŠKOM LIJEČENJU I REHABILITACIJI - odabrane teme. / Vrcić-Kiseljak, Ljiljana (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2014 (prirucnik)

Dva života Anice Jušić. / Pećina, Marko ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2014 (monografija)

Zbornik radova 11. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku. / Ilakovac, Vesna ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku ; Medicinska naklada, 2013 (zbornik)

Qualia javnog zdravstva. / Vuletić, Silvije (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2013 (monografija)

HIPERTENZIJA, JAVNOZDRAVSTVENO I KLINIČKO ZNAČENJE. / Marasović Šušnjara, Ivana (ur.). Split: Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, 2013 (monografija)

8. hrvatski znansteno-stručni skup Zaštita zraka'13: knjiga sažetaka. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2013 (zbornik)

Ogled Francesca Lanze o zdravstvenim i prirodoslovnim prilikama antičkog grada Narone iz 1842. godine. / Mužinić, Jasmina ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Urednik, 2013 (monografija)

Gestacijski dijabetes: izazovi novih dijagnostičkih kriterija. / Vučić Lovrenčić, Marijana (ur.). Zagreb: Medicinska naklada ; Hrvatska komora medicinskih biokemičara (HKMB), 2013 (prirucnik)

Zdravlje za sve?!. / Vasiljev Marchesi, Vanja ; Rukavina, Tomislav (ur.). Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2013 (zbornik)

Handbook for Pandemic and Mass-Casualty Planning and Response.. / Gursky, Elin ; Hrečkovski, Boris (ur.). Amsterdam: IOS Press, 2012 (prirucnik)

Psihijatrijska bolnica Rab – 55+ godina rada za mentalno zdravlje. / Šendula Jengić, Vesna ; Hodak, Jelena (ur.). Rab: Psihijatrijska bolnica Rab, 2012 (monografija)

Era nove ekonomije i novih zanimanja: Stres i mobing. / Mustajbegović J., Russo A. (ur.). Split: Naklada Bošković, 2012 (zbornik)

Evaluacija postignuća Plana za zdravlje Primorsko-goranske županije 2007-2012. / Vasiljev Marchesi, Vanja ; Rukavina Tomislav (ur.). Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012 (ostalo)

Međunarodna klasifikacija bolesti i srodnih zdravstvenih problema, deseta revizija Svezak 1 Drugo izdanje. / Kuzman, Marina (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2012 (Prijevod klasifikacije)

Era nove ekonomije i novih zanimanja : stres i mobing : odabrane teme I. međunarodnog kongresa. / Mustajbegović, Jadranka ; Russo, Andrea (ur.). Split: Naklada Bošković ; Zdravi grad, 2012 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/670508)

Bioetičke teme. / Ivanišević, Goran ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2012 (zbornik)

Zbornik XIX. Kongresa obiteljske medicine, Dubrovnik 2012.. / Rumboldt, Mirjana ; Petric, Dragomir (ur.). Split: Redak, 2012 (zbornik)

Update in Dermatologic Drug Therapy. / Lipozenčić, Jasna (ur.). Zagreb: Laser Plus, 2012 (monografija)

90 godina u službi zdravlja. Od Higijenskog zavoda u Splitu do Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Splitsko- dalmatinske županije. / Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Split: Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, 2012 (monografija)

Ludnica i lučbarnica: razvoj laboratorija u psihijatrijskoj bolnici. / Pećina, Marko ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2012 (Rasprave i građa za povijest znanosti)

Book of Abstracts: European meeting of leptospirosis - Eurolepto2012 /Dubrovnik, Croatia, 31 May - 2 June 2012. / Turk, Nenad ; Habuš, Josipa (ur.). Zagreb: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012 (zbornik)

Passages to Split/Put u Split. / Marušić, Matko ; Utrobičić, Ana ; Malički, Mario (ur.). Split: Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (ostalo)

Evolution of Salutogenic Training: The ETC "Healthy Learning" Process. / Pavleković, Gordana ; Pluemer, Klaus ; Vaandrager, Lenneke (ur.). Zagreb: European Training Consortium in Public Health and Health Promotion (ETC-PHHP) ; Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar ; Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2011 (monografija)

Hrvatske vode pred izazovom Klimatskih promjena. / Biondić, Danko ; Holjević Danko ; Tropan Ljudevit (ur.). Rijeka: Hrvatske vode, 2011 (Uredničke knjige)

Zdravstveno stanje stanovništva i zdravstvena djelatnost u Gradu Zagrebu u 2010. godini. / Štimac, Danijela ; Polić Vižintin, Marina ; Majić, Tihomir (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2011 (prirucnik)

Odabrani pokazatelji stanja okoliša u Republici Hrvatskoj, 2011.. / Šiljeg Mario, Zovko Mira, Mesić Hana, Butuči Jasna, Vukelić Rene (ur.). Zagreb: Agencija za zaštitu okoliša (AZO), 2011 (ostalo)

Nastavni program medicina. Integrirani preddiplomski i diplomski studij. / Marušić, Matko (ur.). Split: Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (monografija)

7. hrvatski znanstveno-stučni skup Zaštita zraka '11 : knjiga sažetaka. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2011 (zbornik)

Bioetika i dijete : Moralne dileme u pedijatriji. / Čović, Ante ; Radonić, Marija (ur.). Zagreb: Pergamena ; Hrvatsko društvo za preventivnu i socijalnu pedijatriju, 2011 (zbornik)

Medicinska etika. / Fatović-Ferenčić, Stella ; Tucak, Antun (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2011 (prirucnik)

Zbornik radova 10. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku. / Ilakovac, Vesna ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku ; Medicinska naklada, 2011 (zbornik)

Eastern European e|Gov Days 2011 - eGovernment in Times of Economic Challenges, Conference Proceedings. / Prosser, Alexander ; Golob, Blaž ; Leitner, Christine ; Šimić, Diana (ur.). Ljubljana: Austrian Computer Society (OCG), 2011 (zbornik)

Zbornik radova osmog simpozija Hrvatskog društva za zaštitu od zraĉenja. / Krajcar Bronić, Ines ; Kopjar, Nevenka ; Milić, Mirta ; Branica, Gina (ur.). Zagreb: Denona, 2011 (zbornik)

Kvaliteta života i zdravlje. / Vuletić, Gorka (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011 (zbornik)

IV Međunarodni seminar "Uloga sporta u očuvanju zdravlja" : zbornik radova. / Bonacin, Dobromir (ur.). Travnik: Edukacijski fakultet Univerziteta u Travniku, 2011 (zbornik)

Mjesta dodira:fizika i medicina. Kroz život i djelo prof.dr.sc. Bože Metzgera. / Fatović-Ferenčić, Stella ; Pećina, Marko (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011 (monografija)

Priručnik medicinske etike- Svjetsko liječničko udruženje. / Borovečki, Ana ; Mustajbegović, Jadranka (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2010 (prirucnik)

Knjige od likarije : faksimil i obrada dviju ljekaruša pisanih hrvatskom ćirilicom. / Marko Pećina, Marko ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010 (monografija)

Zdravstveno stanje stanovništva i zdravstvena djelatnost u gradu Zagrebu u 2009. godini. / Štimac, Danijela ; Polić Vižintin, Marina, Majić Tihomir (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, 2010 (prirucnik)

Methods and Tools in Public Health : a handbook for teachers, researchers and health professionals. / Zaletel-Kragelj, Lijana ; Božikov, Jadranka (ur.). Lage: Hans Jacobs Publishing Company, 2010 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/926843)

Javno zdravstvo, etika i ljudska prava. / Borovečki, Ana ; Lang, Slobodan (ur.). Zagreb: Škola narodnog zdravlja Andrija Štampar Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010 (prirucnik)

Bioetika i medicinsko pravo: Zbornik radova 9. bioetičkog okruglog stola (BOSR9) Rijeka, 2008. / Sorta-Bilajac, Iva (ur.). Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci - Katedra za društvene znanosti, 2009 (Zbornik radova)

Kontrola štetnika: zbornik radova: stručni seminar s međunarodnim sudjelovanjem, 06.-07. studni 2008. / organizatori Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo - Komora sanitarnih inženjera i tehničara. / Andrija Lesar (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo ; Hrvatska Komora Zdravstvenih Radnika, 2009 (monografija)

300 godina balneoloških analiza u Hrvatskoj. / Ivanišević, Goran (ur.). Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2009 (zbornik)

Od nove medicinske etike do integrativne bioetike / From New Medical Ethics to Integrative Bioethics. / Čović, Ante ; Gosić, Nada ; Tomašević, Luka (ur.). Zagreb: Pergamena, 2009 (zbornik)

140 GODINA BOLNICE U KOPRIVNICI. / Husinec, Franjo (ur.). Koprivnica: Opća bolnica Dr. Tomislav Bardek, 2009 (monografija)

Andrija Štampar. Radovi sa znanstvenih skupova "Dani Andrije Štampara" u Slavonskom Brodu. / Balen, Ivica ; Kovačić, Luka (ur.). Slavonski Brod: Posavska Hrvatska, 2009 (zbornik)

Zaštita zraka '09: Zbornik radova. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2009 (zbornik)

Osnove medicine v izrednih razmerah s kirurškega vidika.. / Komadina, Radko ; Smrkolj, Vladimir ; Tomazin, Iztok ; Likar, Andrej ; Hrečkovski, Boris (ur.). Celje: Splošna in učna bolnišnica Celje, 2009 (prirucnik)

Karlobaške ljekaruše-faksimil i obrada. / Pećina, Marko ; Fatović-Ferenčić, Stella (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009 (Rasprave i građa za povijest znanosti)

The 9th World Congress of Bioethics : The Challenge of Cross-Cultural Bioethics in the 21st Century : Book of Abstracts. / Sorta-Bilajac, Iva ; Blažević, Ivana ; Tancabel Ana (ur.). Rijeka: International Association of Bioethics (IAB) ; Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Hrvatsko udruženje za kliničku bioetiku, 2008 (zbornik)

Lječilišna medicina, hidroterapija, aromaterapija : knjiga izlaganja na znanstvenom skupu. / Ivanišević, Goran (ur.). Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2008 (zbornik)

Gerontološko javnozdravstveno-statistički pokazatelji za Hrvatsku 2004.-2006. godina. / Tomek-Roksandić, Spomenka (ur.). Zagreb: Nastavni zavod za javno zdravstvo Dr. Andrija Štampar, Centar za gerontologiju, 2008 (monografija)

Mobbing : prikazi slučajeva. / Bodiroga-Vukobrat, Nada, ; Frančišković, Tanja ; Pernar, Mirjana (ur.). Rijeka: Društvo psihologa Primorsko-goranske županije, 2008 (prirucnik)

4th Croatian Congress of Microbiology with International Participation: Programme and Abstracts. / Vujaklija, D ; Pigac, Jasenka ; Hađina, Suzana ; Kosalec, Ivan (ur.). Zagreb: Hrvatsko mikrobiološko društvo, 2008 (zbornik)

Ususret novoj eri peradarstva, Simpozij. / Prukner-Radovčić, Estella ; Medić, Helga (ur.). Zagreb: Udruga za znanost o peradi, 2008 (zbornik)

Radovi Zavoda za znanstvenoistraživački i umjetnički rad u Bjelovaru : svezak 2. / Kaštela, Slobodan ; Strugar, Vladimir ; Medar, Mladen ; Pejić, Ilija ; Herout, Vjenceslav (ur.). Zagreb : Bjelovar: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008 (zbornik)

Higijena okoliša: stručni seminar s međunarodnim sudjelovanjem, zbornik radova Opatija, 14. ožujka 2008.. / Andrija Lesar (ur.). Rijeka: Hrvatska udruga za sanitarno inženjerstvo ; Hrvatska Komora Zdravstvenih Radnika, 2008 (monografija)

Odgovorno ponašanje u znanosti : odabrani međunarodni i hrvatski dokumenti : priručnik : akademska godina 2008./2009.. / Borovečki, Ana ; Lacković, Zdravko (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2008 (prirucnik)

Hrvatski zdravstveni pokazatelji. / Milinović, Darko ; Baklaić, Željko ; Capak, Krunoslav ; Dečković-Vukres Vlasta ; Gjenero Margan Ira ; Hrabak-Žerjavić Vlasta ; Kuzman Marina ; Ljubičić Mate ; Mlinarić Galinović Gordana ; Rodin Urelija ; Strnad Marija (ur.). Zagreb: Stega tisak, 2008 (monografija)

Škola narodnog zdravlja "Andrija Štampar". Desetljeće obnove 1997.-2007.. / Šošić, Zvonko ; Božikov, Jadranka ; Teuber, Marina (ur.). Zagreb: Škola narodnog zdravlja Andrija Štampar Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (Spomenica, godišnjak, bibliografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/347691)

Zbornik radova 8. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku. / Kern, Josipa ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku ; Medicinska naklada, 2007 (zbornik)

Priručnik za provođenje inicijative "Rodilište-prijatelj djece". / Grgurić, Josip ; Pavičić Bošnjak, Anita ; Stanojević, Milan ; Zakanj, Zora (ur.). Zagreb: Ured UNICEF-a za Hrvatsku, 2007 (prirucnik)

Kockanje : zbornik sažetaka 1. hrvatskog interdisciplinarnog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem ; Virovitica, Htvatska, 23.11.2007.. / Koić, Elvira ; Đorđević, Veljko (ur.). Virovitica: Lions Club Verruca, 2007 (zbornik)

Borba protiv raka u Koprivničko-križevačkoj županiji-Povodom 10. obljetnice Lige protiv raka Koprivničko-križevačke županije. / Gazdek, Davorka (ur.). Koprivnica: Liga protiv raka Koprivničko-križevačke županije, 2007 (monografija)

Medicinski fakultet : 1997. - 2007. : monografija povodom desete obljetnice samostalnosti. / Janković, Stipan ; Boban, Mladen (ur.), 2007 (monografija)

Pomorska medicina u Rijeci. / Stojanović, Dražen (ur.). Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2007 (zbornik)

Preživljenje oboljelih od raka u Hrvatskoj 1988-1998. / Strnad, Marija ; Znaor, Ariana (ur.). Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2006 (monografija)

HIV/AIDS priručnik u medicini rada i športa. / Greiner, Nina ; Knežević, Bojana ; Mustajbegović, Jadranka ; Zavalić, Marija (ur.). Zagreb: Međunarodna organizacija za migracije (IOM) ; Hrvatska katolička misija, 2006 (prirucnik)

Prva pomoć: doktrina i praksa.. / Sekelj, Alen (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2006 (prirucnik)

Quantitative risk assessment, Book of Abstracts. / Kruse, Hilde ; Prukner-Radovčić, Estella (ur.). Zagreb: Svjetska udruga za znanost o peradi WPSA - hrvatska podružnica, 2005 (zbornik)

Stručni nadzor nad radom medicinsko-biokemijskih laboratorija i medicinskim biokemičarima. / Čvoriščec, Dubravka (ur.). Zagreb: Hrvatska komora medicinskih biokemičara (HKMB) ; Medicinska naklada, 2005 (monografija)

"Zaštita zraka ´05" Zbornik radova. / Šega, Krešimir (ur.). Zagreb: Hrvatsko udruženje za zaštitu zraka (HUZZ), 2005 (zbornik)

Revitalization of Academic Medicine : collection of essays on the problems of and solutions for academic medicine. / Marušić, Ana (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2005 (monografija)

Laboratorijske pretrage uz bolesnika : priručnik. / Rogić, Dunja ; Stavljenić Rukavina, Ana (ur.). Zagreb: Hrvatska komora medicinskih biokemičara (HKMB) ; Medicinska naklada, 2005 (monografija)

Organizacija i upravljanje u medicinskom laboratoriju. / Stavljenić Rukavina, Ana ; Čvorišćec, Dubravka (ur.). Zagreb: Hrvatska komora medicinskih biokemičara (HKMB) ; Medicinska naklada, 2004 (monografija)

Donald School Textbook of Ultrasound in Obstetrics and Gynecology. / Kurjak, Asim ; Chervenak, Frank A. (ur.). Delhi: Jaypee Brothers, 2004 (monografija)

Vitamini i minerali u dječjoj dobi. / Grgurić, Josip (ur.). Zagreb: Litograf, 2004 (prirucnik)

An Atlas of Three- and Four-Dimensional Sonography in Obstetrics and Gynecology. / Kurjak, Asim ; Jackson, David (ur.). London : New York (NY): Taylor & Francis, 2004 (Atlas)

Zbornik radova liječnika šibenskog područja (stručni, znanstveni...radovi). / Sirovica, Stjepan (ur.). Šibenik: Hrvatski liječnički zbor, 2004 (zbornik)

Znanstvene osnove teleneurologije-telestroke model. / Demarin, Vida (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2004 (prirucnik)

Spomenica o pedesetoj obljetnici Hrvatskoga liječničkog zbora Podružnice Koprivnica. / Husinec, Franjo (ur.). Koprivnica: Hrvatski liječnički zbor - podružnica Koprivnica, 2003 (zbornik)

Zub zubić/Dand dandoro/Đinći đinculiei. / Rajić, Zdravko (ur.). Zagreb: Zapis, 2003 (slikovnica)
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Definicija psihičkog poremećaja, razvojna psihopatologija i etiopatogenetski modeli. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 148-160

Begovac, Ivan
Dijagnostički proces, plan liječenja. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 182-189

Begovac, Ivan
Psihijatrijski intervju. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 190-203

Begovac, Ivan
Pojmovnik psihopatoloških termina u dječjoj i adolescentnoj dobi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 204-230

Begovac, Ivan
Anamneza i opservacija u novorođenčeta, dojenčeta, u dobi "trčkarala" i u predškolskoj dobi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 231-238

Begovac, Ivan
Dijagnostički proces u novorođenčeta, dojenčeta, u dobi "trčkarala" i u predškolskoj dobi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 239-261

Begovac, Ivan
Anamneza i opservacija školskog djeteta i adolescenta. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 262-271

Begovac, Ivan
Psihički status za školsku djecu i adolescente. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 272-289

Begovac, Ivan
Psihodinamska dijagnoza u djece i adolescenata. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 290-310

Špoljar Vržina, Sanja
Inscenirane solidarnosti, cenzurirana znanja i bijegovi u 'suvremenost' - hrvatski obol svjetskim politikama migracija i militarizacije (iz priloga Antropologiji Vukovara). // Suvremene migracije u Republici Hrvatskoj. Uzroci, posljedice i aktualni trendovi (Contemporary Migrations in the Republic of Croatia: Causes, Consequences and Current trends) / Žanić, Mateo ; Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Miletić, Geran-Marko (ur.).
Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2021. str. 87-97

Jakovina, Trpimir
Psihološka procjena, psihološki testovi, skale. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 311-324

Begovac, Ivan
Somatska anamneza, opći tjelesni pregled, laboratorijski nalazi i druge pretrage instrumentima. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 325-332

Begovac, Ivan; Barišić, Nina
Neuropedijatrijska (neurološka) anamneza i pregled. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 333-339

Begovac, Ivan; Majić, Gordan; Rogulj, Maja
Dijagnostika obitelji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 340-357

Begovac, Ivan
Klasifikacija psihičkih poremećaja. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 358-364

Begovac, Ivan
Hitna stanja u dječjoj i adolescentnoj psihijatriji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 366-381

Begovac, Ivan
Poremećaji povezani sa supstancijama. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 382-395

Begovac, Ivan
Suicidalnost u djece i adolescenata. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 396-407

Begovac, Ivan; Tripković, Mara
Samoozljeđivanje. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 408-418

Begovac, Ivan; Bačan, Marija
Tjelesno zlostavljanje i zanemarivanje. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 419-428

Begovac, Ivan; Bačan, Marija
Seksualno zlostavljanje, incest. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 429-440

Begovac, Ivan
Perinatalno mentalno zdravlje i perinatalna psihijatrija, te psihički poremećaji roditelja i njihovi učinci na fetus i dijete. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 442-455

Petanjek, Zdravko; Hromatko, Ivana; Sedmak, Dora; Hladnik, Ana
Razvojna razdoblja kore velikog mozga i razvoj mentalnih procesa. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 15-40

Dodig-Ćurković, Katarina; Bježančević, Marina
Epidemiologija, koncept komorbiditeta. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 161-171

Graovac, Mirjana
Djeca i žalovanje. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 172-180

Begovac, Ivan
Poremećaji u dojenačkoj dobi, dobi "trčkarala", te u predškolskoj dobi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 456-470

Begovac, Ivan
Specifični poremećaj interakcije ranog djetinjstva. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 471-474

Jurčev Savičević, Anamarija
Klasifikacija, prijavljivanje i epidemiološko praćenje tuberkuloze. // Tuberkuloza- stara dama u novom ruhu / Jurčev Savičević, Anamarija ; Miše, Kornelija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 235-242

Begovac, Ivan
Poremećaji privrženosti. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 475-484

Jurčev Savičević, Anamarija
Cijepljenje protiv tuberkuloze. // Tuberkuloza-stara dama u novom ruhu / Jurčev Savičević, Anamarija ; Miše, Kornelija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 225-234

Miše, Kornelija; Jurčev Savičević, Anamarija; Lukšić, Bruno
Tuberkuloza koštano-zglobnog sustava. // Tuberkuloza-stara dama u novom ruhu / Jurčev Savičević, Anamarija ; Miše, Kornelija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 138-143

Begovac, Ivan
Motoričke stereotipije i automutilacije i drugi dobno tipični poremećaji ponašanja male djece: vrtnje glavom i tijelom, sisanje prsta, pretjerane genitalne manipulacije. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 485-492

Begovac, Ivan
Hiperkinetski poremećaj. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 493-506

Begovac, Ivan
Tikovi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 507-515

Jurčev Savičević, Anamarija; Vidić, Đorđija
Latentna tuberkulozna infekcija. // Tuberkuloza-stara dama u novom ruhu / Jurčev Savičević, Anamarija ; Miše, Kornelija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 34-55

Jurčev Savičević, Anamarija
Epidemiološki model tuberkuloze: izloženost, infekcija, bolest, smrt. // Tuberkuloza-stara dama u novom ruhu / Jurčev Savičević A, Miše K. (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 18-27

Jurčev Savičević, Anamarija; Petrović, Goranka
Tuberkuloza u Hrvatskoj. // Tuberkuloza-stara dama u novom ruhu / Jurčev Savičević, Anamarija ; Miše, Kornelija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 11-17

Begovac, Ivan; Bolfan, Marija
Intelektualne teškoće. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 516-532

Jurčev Savičević, Anamarija; Cvitković, Ante; Katalinić-Janković, Vera
Tuberkuloza jučer, danas, sutra. // Tuberkuloza - stara dama u novom ruhu / Jurčev Savičević, Anamarija ; Miše, Kornelija (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 1-10

Begovac, Ivan; Santrić, Lena
Autistični spektar poremećaja. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 533-550

Begovac, Ivan
Autistični sindromi i Rettov sindrom. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 551-562

Begovac, Ivan; Santrić, Lena; Broz Frajtag, Jasenka
Poremećaji govora, jezika i komunikacije. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 563-583

Begovac, Ivan
Specifični razvojni poremećaj školskih vještina i specifični razvojni poremećaj motoričke koordinacije. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 584-594

Begovac, Ivan
Koncept neuroze, disocijativni i somatizacijski poremećaji sa psihoanalitičkog stajališta. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 595-603

Begovac, Ivan
Disocijativni poremećaji s tjelesnim simptomima i disocijativni poremećaji svjesnosti. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 604-620

Begovac, Ivan
Somatizacijski poremećaj, somatoformna autonomna disfunkcija, hipohondrija. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 621-631

Begovac, Ivan
Somatoformni bolni poremećaji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 632-638

Begovac, Ivan
Psihosomatski poremećaji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 639-655

Begovac, Ivan
Artificijelni poremećaj, Münchhausenov sindrom,Münchhausenov sindrom preko posrednika. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 656-667

Begovac, Ivan
Uvodni psihološki aspekti kroničnih tjelesnih bolesti u djece. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 668-677

Begovac, Ivan; Bilić, Ernest
Psihosocijalno značenje pojedinih tjelesnih bolesti. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 678-698

Begovac, Ivan; Jedvaj Šumski, Ivana
Epilepsije u djece i adolescenata. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 699-707

Begovac, Ivan
Neurokognitivni poremećaji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 708-717

Begovac, Ivan
Shizofreni spektar poremećaja u djece i adolescenata. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 718-734

Begovac, Ivan; Majić, Gordan
Afektivni poremećaji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 735-754

Begovac, Ivan; Majić, Gordan
Anksiozni (emocionalni) poremećaji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 755-774

Begovac, Ivan; Majić, Gordan
Opsesivno-kompulzivni poremećaj i drugi srodni poremećaji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 775-791

Begovac, Ivan
Poremećaji kontrole impulsa. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 792-806

Begovac, Ivan
Enureza. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 846-858

Begovac, Ivan
Enkopreza. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 859-869

Begovac, Ivan
Poremećaj ponašanja, delinkvencija. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 879-893

Begovac, Ivan
Poremećaji ličnosti. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 894-907

Begovac, Ivan
Borderline poremećaj ličnosti. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 908-920

Begovac, Ivan
Sa stresom povezani poremećaji i poremećaj prilagodbe. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 921-935

Setnikar Cankar, Stanka; Vitezić, Neda
Economic Approaches to Public Administration. // The Science of Public Administration / Stare, Janez ; Pečarić, Mirko (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za upravo Univerze v Ljubljani, 2021. str. 367-384

Begovac, Ivan
Parafilični poremećaji. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 949-956

Bambulović, Irena
Medicinska sestra/tehničar u području rada dječje  i adolescentne psihijatrije. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 968-973

Begovac, Ivan; Santrić, Lena
Poremećaji spavanja. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 870-878

Begovac, Ivan; Greguraš, Stjepan
Uvodni aspekti psihofarmakoterapije u dječjoj i adolescentnoj dobi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 984-993

Mihaljević-Peleš, Alma; Šagud, Marina; Kušević, Zorana
Specifični aspekti psihofarmakoterapije u dječjoj i adolescentnoj dobi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 994-1008

Jokić-Begić, Nataša
Kognitivno-bihevioralna terapija u dječjoj i adolescentnoj dobi. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 1009-1021

Begovac, Ivan; Antić, Mia; Kovačević, Anđela; Radoš, Iva; Karlica, Hana; Lovrić, Snježana; Zorić, Veronika Nives
Psihodinamske terapije u djece i adolescenata. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 1022-1032

Begovac, Ivan
Terapija igrom (play therapy). // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 1033-1039

Begovac, Ivan
Snovi u djece i adolescenata - psihoanalitički i psihoterapijski aspekti. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 1040-1046

Kušević, Zorana
Likovnost u psihoterapiji djece i adolescenata. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 1047-1058

Begovac, Ivan
Kratki rječnik pojmova. // Dječja i adolescentna psihijatrija / Begovac, Ivan (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 1060-1098

Nola, Iskra Alexandra
Komunikacija u kriznim situacijama. // Upravljanje zdravstvenim i javnozdravstvenim rizicima u kriznim situacijama : priručnik za sveučilišni poslijediplomski doktorski studij Biomedicina i zdravstvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Nola, Iskra Alexandra (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 107-113

Borovečki, Ana
Etička pitanja u palijativnoj medicini. // Ostani uz mene / Braš, Marijana ; Đrođević, Veljko (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 19-21

Kaić, Bernard; Nemeth Blažić, Tatjana; Kurečić Filipović, Sanja
Epidemije zaraznih bolesti. // Upravljanje zdravstvenim i javnozdravstvenim rizicima u kriznim situacijama : priručnik za sveučilišni poslijediplomski doktorski studij Biomedicina i zdravstvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Nola, Iskra Alexandra (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 89-104

Nola, Iskra Alexandra; Pjevač, Neda; Keranović, Adis; Kuliš, Tomislav
Upravljanje zdravstvenim rizicima u kriznim situacijama. // Upravljanje zdravstvenim i javnozdravstvenim rizicima u kriznim situacijama : priručnik za sveučilišni poslijediplomski doktorski studij Biomedicina i zdravstvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Nola, Iskra Alexandra (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 49-80

Nola, Iskra Alexandra; Vitale, Ksenija
Sociološki standardi upravljanja rizicima zdravstvenih sustava u kriznim situacijama. // Upravljanje zdravstvenim i javnozdravstvenim rizicima u kriznim situacijama : priručnik za sveučilišni poslijediplomski doktorski studij Biomedicina i zdravstvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Nola, Iskra Alexandra (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 21-41

Jadrijević-Mladar Takač, Milena
Metabolički aspekti rezistencije bakterija na antibiotike i razvoj novih antibiotika. // Antimikrobna rezistencija - izazovi i rješenja / Kosalec, Ivan ; Žuntar, Irena ; Jadrijević-Mladar Takač, Milena (ur.).
Samobor: Bones, 2021. str. 25-60

Nola, Iskra Alexandra
Uvod u upravljanje krizama. // Upravljanje zdravstvenim i javnozdravstvenim rizicima u kriznim situacijama : priručnik za sveučilišni poslijediplomski doktorski studij Biomedicina i zdravstvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu / Nola, Iskra Alexandra (ur.).
Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 7-16

Cerovečki, Venija; Portolan Pajić, Ivana; Krtalić, Slaven; Knjaz, Damir
Tjelesna neaktivnost, biološka dob i zdravlje. // Uloga obiteljskog liječnika u unaprjeđenju zdravlja i sprječavanju bolesti / Balenović, Antonija ; Ožvačić Adžić, Zlata (ur.).
Zagreb: Medicinska naklada, 2021. str. 45-69
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