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Dunatov, Jadranka
Rekonstrukcija zadarske pučke narodne nošnje. Zaboravljena baština.. Zadar: Kulturno umjetničko društvo Zadarski tanac, 2021 (katalog_izlozbe)

Paščenko, Jevgenij
Lesja Ukrajinka i kultura ukrajinske moderne. Prigodom 150. godišnjice rođenja Lesje Ukrajinke. Prijevodi s ukrajinskoga... Zagreb: Udruga Hrvatsko-ukrajinska suradnja HORUS, 2020 (zbornik)

Đurinović, Maja
Taj tvrdoglavi plesni vitalizam.. Zagreb: Hrvatski centar ITI – International theatre Institute, 2018 (zbornik)

Maja Đurinović
Razvoj suvremenog plesa: Ana Maletić, životopis.. Zagreb: Hrvatski institut za pokret i ples, 2008 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Music and Dance in Southeastern Europe. Migrations, Carnival, Sustainable Development. Sixth Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe. Held in Sinj, Croatia, 15 April – 21 April 2018. / Mellish, Liz ; Green, Nick ; Zebec, Tvrtko (ur.). Zagreb: International Council for Traditional Music (ICTM), 2020 (zbornik)

1. Međunarodna umjetnička i znanstvena konferencija Osobe s invaliditetom u umjetnosti, znanosti, odgoju i obrazovanju. / Sabljar, Mirna ; Šulentić Begić, Jasna ; Ileš, Tatjana (ur.). Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2019 (zbornik sažetaka)

Zbornik radova 1. međunarodne umjetničko- znanstvene konferencije ACE 2019. / Balić Šimrak, Antonija ; Županić Benić, Marijana (ur.). Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019 (zbornik)

Krležini dani u Osijeku 2017. Redatelji i glumci hrvatskog kazališta, prvi dio. / Petranović, Martina ; Senker, Boris ; Žugić, Anamarija (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2018 (zbornik)

Migrations, carnival, sustainable development : programme and abstracts booklet / 6th Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe, 15 - 21 April, 2018, Sinj, Croatia. / Mellish, Liz ; Pettan, Svanibor ; Zebec, Tvrtko (ur.). Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2018 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1061392)

Umjetnik kao pedagog pred izazovima suvremenog odgoja i obrazovanja Zbornik radova s prvog međunarodnog znanstvenog i umjetničkog simpozija o pedagogiji u umjetnosti. / Jerković, Berislav ; Škojo, Tihana (ur.). Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2016 (zbornik)

Музичко-научна манифестација "Струшка музичка есен": Меморија и Перспективи [Glazbeno-znanstvena manifestacija "Struška glazbena jesen": Sjećanje iPerspektive]. / Opetcheska Tatarchevska, Ivona [Опетческа Татарчевска, Ивона]. (ur.). Skopje: Сојуз на композиторите на Македонија - СОКОМ/ Savez kompozitora Makedonije SOCOM, 2016 (zbornik)

Third Symposium of the International Council for Traditional Music (ICTM), Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe:Terminology and Theoretical Approaches and Crossing National Boundaries/Intercultural Communication. / Opetcheska Tatarchevska, Ivona. (ur.). Skopje: International Council for Traditional Music, National Committee for Macedonia, 2014 (zbornik)

LADO - Hrvatsko nacionalno blago. / Vitez, Zorica ; Vučić, Miroslava (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2009 (monografija)

Mia Čorak Slavenska. / Miroslav Mićanović (ur.). Zagreb: Naklada MD, 2004 (monografija)
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Foley E., Catherine; Jill Buckland, Theresa; Ivancich Dunin, Elsie; Mellish, Liz; Mollenhauer, Jeanette; Schofield, Derek; Smith, Stephanie; Stavelova, Daniela; Opetcheska-Tatarchevska, Ivona
Maud Karpeles: Her Contribution to Dance Research and to the Council. // Celebrating the International Council for Traditional Music: Reflections on the First Seven Decades / Pettan, Svanibor ; Ceribać, Naila ; Niles, Don (ur.).
Ljubljana: Birografika Bori d.o.o., 2022. str. 20-32 doi:https://.org/10.4312/978-961-7128-39-0

Ratkovčić, Rosana
Egzistencijalistički misticizam – roman Derviš i smrt u baletu i drugim formama vizualne umjetnosti. // Традиционално и савремено у уметности и образовању / Cicović Sarajlić, Dragana ; Ilić, Petar (ur.).
Mitrovica: Универзитет у Приштини, Факултет уметности, 2022. str. 43-57

Burić Ćenan, Katica
Crno-bijela sjećanja - silbenska mladost. // Otisci otoka - Jasenko Rasol / Kadin, N. (ur.).
Silba: Silba Environment Art, 2022. str. 41-47

Opetcheska Tatarchevska, Ivona
Between the monsters: The dances of rusalii and călușari. // Music and Dance in Southeastern Europe: Migrations, Carnival, Sustainable Development / Mellish, Liz ; Green, Nick ; Zebec, Tvrtko. (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folkloristiku - Zagreb, 2020. str. 145-152. (https://www.bib.irb.hr:8443/1246166)

Zebec, Tvrtko
Festivals and the sustainability of the intangible culture, music and dance. // Music and Dance in Southeastern Europe. Migrations, Carnival, Sustainable Development, Sixth Symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe / Mellish, Liz ; Green, Nick ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; International Council for Traditional Music (ICTM), 2020. str. 182-189. (https://www.bib.irb.hr:8443/1116707)

Zebec, Tvrtko
A Twenty-First Century Resurrection: The Potresujka, the Croatian Polka Tremblante. // Waltzing Through Europe. Attitudes towards Couple Dances in the Long Nineteenth Century / Bakka, Egil ; Buckland, Theresa Jill ; Saarikoski, Helena ; von Bibra Wharton, Anne (ur.).
Cambridge: Open Book Publishers, 2020. str. 417-432 doi:10.11647/OBP.0174

Gavrilović Smolić, Tea
Pokret i prostor u poučavanju engleskoga jezika. // Izazovi učenja stranoga jezika u osnovnoj školi / Vrhovac, Yvonne ; Despot, Ivona ; Berlengi Kapušin, Vedrana ; Čengić, Jasenka ; Geld, Renata ; Jelić, Andrea-Beata ; Letica Krevelj, Stela ; Mardešić, Sandra ; Lutze-Miculinić Marija (ur.).
Zagreb: Naklada Ljevak, 2019. str. 432-439

Bauer, Una
Efemernost (plesne) izvedbe:limitirajuća zavodljivost nestajućeg i nepostojanog. // Filozofija je ženskog roda: bornik u čast Nadeždi Čačinovič / Čakardić, Ankica (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 141-158

Opetcheska Tatarchevska, Ivona
Modernity which became a tradition: Festivalization of the dance culture in Macedonia,. // The Cultural Development of Folk Dance Festivals and the Sustainability of Tradition / Mehmet Öcal, Özbilgin (ur.).
Izmir: Ege University Press, 2018. str. 219-229

Letunić, Ana
On Dance as a Circumstance. // An Untimely Book: Critical Practice (Made in Yugoslavia) 3 / Balona, Alexandra ; Fourtouni, Nassia ; Georgiev, Aleksandar ; Gojić, Nina ; Letunić, Ana ; Söderhult, Ellen ; Szucs, Aniko (ur.).
Skopje: Lokomotiva – Centre for New Initiatives in Arts and Culture, 2018. str. 15-27

Letunić, Ana
Value of Arts and Curatorial Agency in the Post-political Condition:Creative Europe towards Economic Core Aims. // Cultural Policy Yearbook 2017-2018: Cultural Policy and Populism ; The Rise of Populism and the Crisis of Political Pragmatism / Milena Dragićević Šešić, Jonathan Vickery (ur.).
Istanbul: İletişim Yayıncılık, 2018. str. 117-125

Letunić, Ana
How to 'ungovern' dance in crisis: Nomad Dance Advocates. // An Untimely Book: Critical Practice (Made in Yugoslavia) 3 / Balona, Alexandra ; Fourtouni, Nassia ; Georgiev, Aleksandar ; Gojić, Nina ; Letunić, Ana ; Söderhult, Ellen ; Szucs, Aniko (ur.).
Skopje: Lokomotiva – Centre for New Initiatives in Arts and Culture, 2018. str. 41, 93-45, 118

Perić Kaselj, Marina
Domovinski rat i hrvatska dijaspora: identiteti iseljenika i potomaka iseljenika dobrovoljaca domovinskog rata. // “. Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa: Simbol, identitet i Domovinski rat / Željko Hemer i Marin Sabolović (ur.).
Zagreb: Hrvatsko grboslovno i zastavoslovno društvo, 2016. str. 67-85

Bauer, Una
Vježbe iz gledanja. // O plesu i iz(a) plesa / Mirčev, Andrej (ur.).
Zagreb: Sodaberg koreografski laboratorij, 2016. str. 9-11

Opetcheska Tatarchevska, Ivona
The influence of the national ensemble of dances and songs "Tanec" in the process of dissemination of the dance knowledge in the Republic of Macedonia. // Music and Dance in Southeastern Europe:New scopes of research and action / Mellish, Liz ; Green, Nick ; Zakić, Mirjana. (ur.).
Beograd: Colografix, 2016. str. 255-262

Bakota, Koraljka; Bednjanec Vuković, Aleksandra; De Vrgna, Karolina; Dodig-Stanić, Silvija; Gatara, Marina; Jurić Vukelić, Dunja
Mozgalice. // Vrtuljak igara – verbotonalne edukacijske igre za poticanje kognitivnog i govorno-jezičnog razvoja djece od 6 do 13 godine / Halačev, Slavenka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2016. str. 84-137

(28th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology held in Korčula, Croatia) Opetcheska-Tatarchevska, Ivona
Recontextualization of traditional dance culture in Macedonia. // 28th Symposium of the ICTM Study Group on Ethnochoreology:Dance, Narratives, Heritage, / Ivancich Dunin, Elsie (ur.).
Zagreb: Institute of Ethnology and Folklore Research-Zagreb, 2015. str. 325-329

(Završni rad u projektu) Opetcheska Tatarchevska, Ivona
Dance Culture and National Identity Politics in the Republic of Macedonia. // The Ambiguous Nation: Case studies from Southeastern Europe in the 20th Century / Brunnbauer, Ulf ; Grandits, Hannes (ur.).
München: Institute for East European Studies, 2013. str. 331-351

Opetcheska Tatarchevska, Ivona
"The idea behind our folk dances"- public narratives about folk dances in Macedonia. // Proceedings of the Second Symposium by the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe / Ivancich Dunin, Elsie ; Özbilgin, Mehmet Öcal . (ur.).
Izmir: ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe and Ege University State Turkish Music Conservatory., 2011. str. 78-85

(Ехото на нацијата = The echo of the nation) Opetcheska Tatarchevska, Ivona; Опетческа Татарчевска, Ивона.
Танцовата култура и идентитетот: Фолклорната танцова сцена во Република Македонија помеѓу 1975 -2005 година. // Ехото на нацијата = The echo of the nation / Trajanoski, Zarko ; Lafazanovski, Ermis ; Opetcheska Tatarchevska, Ivona ; Stefoska, Irena ; Dimova, Rozita. (ur.).
Скопје/ Skopje: Темплум/Templum, 2009. str. 56-82

Pintar, Vesna
Stimulacije pokretom. // Umjetna pužnice : verbotonalni pristup / Pansini, Mihovil (ur.).
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2005. str. 59-69

(simpozij) Opetcheska - Tatarchevska, Ivona
The Semiology of the "Manuk". // Contemporary Trends in Musicology and Ethnomusicology (Third Struga Conference) / Buzarovski, Dimitrije (ur.).
Skopje: University "Sts.Kiril i Metodij", School of Music - Institute for Research and Archiving of Music (IRAM), 2004. str. 45-51
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Šmit, Blanka
Muzičke stimulacije u verbotonalnoj metodi: muzičke vrednote u funkciji osnovnih strukturalnih faktora govora; Primjeri fonetske korekcije preko muzičkih vrednota.
Zagreb: Centar SUVAG, 1993


[bookmark: _Toc7]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc8]Znanstveni i pregledni radovi


Tomić, Arijana; Žižanović, Senka; Bognar, Branko
Poticanje kreativnosti kroz pokret i ples u razrednoj nastavi.  // Nova prisutnost : časopis za intelektualna i duhovna pitanja, XX (2022), 2;  389-401 doi:10.31192/np.20.2.11 (recenziran, članak, znanstveni)

Dunatov, Dora
Zadarski tanac. Geneza i dinamika novonastale tradicije.  // Etnološka tribina : godišnjak Hrvatskog etnološkog društva, 51 (2021), 44;  222-240. (https://www.bib.irb.hr:8443/1172639) (recenziran, članak, znanstveni)

Zebec, Tvrtko; Katarinčić, Ivana
Završno Kolo u operi Ero s onoga svijeta / The Final Kolo in Ero the Joker.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, 26 (2021), 35/36;  92-100. (https://www.bib.irb.hr:8443/1167498) (članak, znanstveni)

Vidović Schreiber, Tea-Tereza; Malada, Dodi
Prema Svjetlu odrastanja (priče Stjepana Lice interpretirane pokretom u radu s djecom rane i predškolske dobi).  // Humanities and Cultural Studies, 2 (2021), 2;  82-101 doi:10.5604/01.3001.0014.8902 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Popović, Ana
Metode slučaja Cagea i Cunninghama u umjetničko pedagoškoj praksi: Kontakte mit Bewegung.  // Tonovi, 35 (2020), 74/75;  66-75. (https://www.bib.irb.hr:8443/1111814) (recenziran, članak, znanstveni)

Žmak, Jasna
Ritualni aspekti sletova u SFRJ.  // Apparatus. Film, Media and Digital Cultures of Central and Eastern Europe, 11 (2020), /. doi:10.17892/app.2020.00011.243 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Tretinjak, Igor
Poetski svijet Krune Tarle – u susretu živog i neživog.  // Dani Hvarskoga kazališta : Građa i rasprave o hrvatskoj književnosti i kazalištu, 46 (2020), 1;  542-563 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novosel, Božidar; Sekulić, Damir; Perić, Mia; Kondrič, Miran, Zaletel, Petra
Injury Occurrence and Return to Dance in Professional Ballet: Prospective Analysis of Specific Correlates.  // International Journal of Environmental Research and Public Health, 16 (2019), 5; 765, 7 doi:10.3390/ijerph16050765 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Vlah, Nataša; Križić, Katarina
Viđenje trenera o učinkovitosti Capoeire te mogućnosti razvoja njene izvedbe kod djece u Hrvatskoj.  // Školski vjesnik : časopis za pedagoška i školska pitanja, 67 (2018), 1;  122-139. (https://www.bib.irb.hr:8443/1050087) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Muhoberac, Mira
Niti života i smrtiO predstavi Od terora. Od borbe. Od boli.RASPLITANJE.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, 25 (2016),  74-87 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Bajuk, Lidija
Međimurski plesi, kotoripsko kolo i blagdanska kola.  // Pasionska baština kajkavskih krajeva / The passion Heritage of the Kaikavian Region (Zbornik radova), XI (2016),  508-518 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Zdravkova Djeparoska, Sonja; Opetcheska Tatarchevska, Ivona
„Тешкото“ помеѓу поетското и танцовото[Ples "Teškoto" između poetike i plesa].  // Spektar (Skopje), XXX (2012), 60;  98-108 doi:821.163.3-1.09 (domaća recenzija, članak, znanstveni)
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Kapović, Marko
Strani jezici u formalnom obrazovanju u Hrvatskoj.  // Strani jezici : časopis za primijenjenu lingvistiku, 51 (2022), 2;  283-309 doi:10.22210/strjez/51-2/6 (domaća recenzija, članak, stručni)

Žižanović, Senka; Puljević Anđa
Metoda kreativnog pokreta i plesa: Pokret nas spaja – prijateljstvo.  // Zrno : časopis za obitelj, vrtić i školu, 32 (2021), 148-149 (174-175);  42-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Letunić, Ana
Refleksija o mikropolitikama su-bivanja.  // ČITANKA - Časopis za izvedbeno teorijske razgovore, 1 (2017), 1;  12-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Đurinović, Maja
Tri osobna primjera na temu: živa slika.  // Kazalište : časopis za kazališnu umjetnost, XVII (2014), 59/60;  76-81 (domaća recenzija, članak, stručni)

(Makedonski Folklor br. 58-59 spisanie na Institutot za folklor "Marko Cepenkov"- Skopje) Опетческа Татарчевска, Ивона; Opetcheska Tatarchevska, Ivona.
Состојбата на струшките обредни ора на крајот на XX век [Stanje struških obrednih plesova krajem 20. stoljeća].  // Makedonski folklor, XXIX (2001), 58-59;  531-541 (domaća recenzija, članak, stručni)

Drežančić, Zora
Ritmičke forme kao pedagoški postupci u rehabilitaciji sluha i govora.  // Defektologija, 2 (1966), 2;  90-95 (domaća recenzija, članak, stručni)


[bookmark: _Toc10]Drugi radovi u časopisima


Artuković, Branka; Gudan Kurilj, Andrea; Mihoković Buhin, Ivana; Medven Zagradišnik, Lidija; Šoštarić-Zuckermann, Ivan-Conrado; Hohšteter, Marko
Granular cell tumor in the central nervous system of a ferrt Mustela putorius furo)- a case report.  // Veterinarski arhiv, 92 (2022), 2;  205-212 doi:10.24099/vet.arhiv1705 (međunarodna recenzija, članak, ostalo)

Popović, Ana
Baletna slikovnica u sedam slika.  // Cantus, (2021), 230/231;  27-29. (https://www.bib.irb.hr:8443/1186215) (osvrt, stručni)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Foto Tonka i obitelj Froman: vizualna kronika zagrebačkog baleta u međuratnom razdoblju.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, (2021), 35/36;  84-91 (članak, ostalo)

Katarinčić, Ivana
Kretanja. Časopis za plesnu umjetnost, br. 27.  // Narodna umjetnost : hrvatski časopis za etnologiju i folkloristiku, 55 (2018), 1;  264-266 (domaća recenzija, prikaz, stručni)

Bauer, Una
Ramsay Burt Ungoverning Dance: Contemporary European Theatre Dance and the Commons New York: Oxford University Press, 2016. 268 p. £74.00. ISBN: 978-0-1993-2192-6..  // New Theatre Quarterly, 33 (2017), 4;  405-406 doi:10.1017/s0266464x17000574 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Muhoberac, Mira
Krećem od tišine koja je u svima nama...Razgovor s Ana-Marijom Bogdanović.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, 23/24 (2015),  68-75 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Muhoberac, Mira
Osluškivanje vlastitostiO predstavi U prostoru bez. Ana-MarijeBogdanović i Marine Petković Liker.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, 23/24 (2015),  62-67 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Žeravica, Katarina
Dječji ugao - angažirana lutkarska koreografija.  // Kretanja : časopis za plesnu umjetnost, 11 (2011),  134-137 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Sumpor, Svjetlana
Simptomi depresije?.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, (2005), 292; 8976, 1 (osvrt, stručni)


[bookmark: _Toc11]Radovi u postupku objavljivanja


Letunić, Ana
Performing Arts Curation as a Means of Advocating for Change in Cultural Policy.  // TURBA: The Journal for Global Practices in Live Arts Curation (2021) doi:10.3167/turba.2022.010108 (međunarodna recenzija, online first)
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Šuran, Fulvio
(R)evolucija ludila kao sloboda : Svi smo mi clowns : (Ples na krilima ludila do osobnog otkupljenja: Joker i Ema).  // Filozofija medija: mediji i ludilo : zbornik radova sa Međunarodne naučne konferencije Beograd, 3-5. septembar 2020. godine, Međunarodna naučna konferencija Filozofija medija: mediji i ludilo (2020 ; Beograd)
Beograd: Estetičko društvo Srbije : NVO Mladi grašak za umetnost, kulturu, medije i društvena pitanja, 2022. str. 93-102. (https://www.bib.irb.hr:8443/1237828) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Završki, Marija; Unukić, Ivana; Milinović, Majda
Crossing the bridge between new and old or what does heritage mean to young people?.  // The post-pandemic world: A bad picture or a good opportunity? / Gluvačević, Dejan (ur.).
Zagreb: Veleučilište Edward Bernays, 2022. str. 133-144. (https://www.bib.irb.hr:8443/1194010) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Rodeš, Nensi; Babić, Tihana
Comparing the Importance of Dance Teams Interpersonal Synergy in Online and Live Environment.  // 45th Jubilee International Convention on Information, Communication and Electronic Technology, MIPRO 2022 - Proceedings / Skala, Karolj (ur.).
Opatija: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2022. str. 654-659 doi:10.23919/MIPRO55190.2022.9803659 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Alić, Jelena; Jenko Miholić, Srna; Valjan Vukić Violeta
Kompetencije odgojiteljica u poučavanju folklornih plesnih sadržaja.  // Zbornik radova "Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević Contemporary Themes in Education – CTE 2 In memoriam Professor Emeritus Milan Matijević" / Velički, D ; Dumančić, M. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. str. xx-xx (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurčević Lozančić, Anka; Kudek Mirošević, Jasna; Opić, Siniša
SURADNJA I PARTNERSTVO S RODITELJIMA U STVARANJU POTICAJNOGA INKLUZIVNOG OKRUŽENJA IZ PERSPEKTIVE ODGOJITELJA I UČITELJA.  // 1. Međunarodna umjetnička i znanstvena konferencija Osobe s invaliditetom u umjetnosti znanosti, odgoju i obrazovanju, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku, Osijek, 5. i 6. prosinca 2019. Zbornik radova / Ileš, Tatjana (ur.).
Osijek: Akademija za umjetnost i kulturu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2021. str. 434-450. (https://www.bib.irb.hr:8443/1165741) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Martinec, Renata; Sikirić, Dominik; Štefok, Karla
Primjena terapije pokretom i plesom kao komplementarne metode u edukaciji i rehabilitaciji.  // Unaprijeđenje kvalitete života djece i mladih / Nikolić, Milena ; Vantić-Tanjić, Medina (ur.).
Tuzla: Udruženje za podršku i kreativni razvoj djece i mladih, 2020. str. 425-438 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Damir
Narodni plesovi- edukacija s ciljem očuvanja tradicije i nacionalnog identiteta.  // Međunarodni znanstveni interdisciplinarni simpozij HRVATSKA FOLKLORNA ETNOGRAFSKA BAŠTINA U SVJETLU DUBROVAČKE, SVJETSKE I TURISTIČKE SADAŠNJOSTI, FEB 2012., zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Zagreb: Folklorni ansaml Linđo, 2013. str. 122-126 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučić, Damir
Folklorni ples kao oblik edukacije plesača suvremenog plesa.  // Hrvatska folklorna i etnografska baština u svijetlu dubrovačke, svjetske i turističke sadašnjosti, FEB 2011., Zbornik radova / Muhoberac, Mira (ur.).
Dubrovnik: Folklorni ansaml Linđo, Dubrovnik, 2012. str. 103-108. (https://www.bib.irb.hr:8443/933489) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Stručni radovi u zbornicima skupova


Jenko Miholić, Srna; Preradović, Matea; Alić Jelena
Plesni elementi u nastavi Kineziološke kulture u primarnom obrazovanju.  // Zbornik radova "Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO 2 In memoriam prof. emer. dr. sc. Milan Matijević Contemporary Themes in Education – CTE 2 In memoriam Professor Emeritus Milan Matijević" / Velički, D ; Dumančić, M. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu Zavod za znanstvenoistraživački rad u Bjelovaru Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 2022. 66, 7 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Tičić, Ivana; Alić, Jelena
Poučavanje folklornih plesnih sadržaja djece predškolske dobi.  // Zbornik radova međunarodnog znanstveno-stručnog skupa 30. ljetne škole kineziologa Republike Hrvatske: "Kineziologija u Europi Izazovi promjena" / Leko, G. (ur.).
Zagreb: Hrvatski Kineziološki savez, 2022. str. 788-795 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žižanović, Senka; Blažević, Antonija
Creative dance workshops as encouragement for future teachers to integrate movement in teaching.  // Učinki plesa = Effects of dance : 4. mednarodna konferenca plesne pedagogike =4th International Dance Pedagogy Conference : 8.–10.10. 2021 Velenje, Slovenija / Meško, Nina ; Geršak, Vesna (ur.).
Ljubljana: JSKD, 2021. str. 64-70 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gavrilović Smolić, Tea
Dramske tehnike i aktivnosti u poučavanju engleskoga jezika.  // Zbornik radova 3. Znanstveno-umjetničkog simpozija s međunarodnim sudjelovanjem Kako dramsko izražavanje doprinosi kvaliteti poučavanja (Proceedings of the 3rd International Art and Science Symposium How Drama in Education Enhances the Quality of Teaching) / Gruić, I. ; Rimac Jurinović, M. (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2021. str. 84-94 (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merey Sarajlija, Dijana
Interaktivna radionica: Spoznaja prostora - osnova razvoja jezika.  // Sretna djeca : poticaji u dječjem stvaralaštvu putem umjetnost / Zaninović Tanay, Ljiljana ; Tanay, Robert Emil (ur.).
Zagreb: Udruga hrvatskih učitelja likovne izobrazbe (UHULI), 2019. str. 110-125 (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Žeravica, Katarina
Kroatische Tänzerinnen und Tänzer bei den Internationalen Tanzwettspielen anlässlich der 11. Olympiade in Berlin, 1936.  // Aspekte kultureller Identität. Beiträge zur Kulturgeschichte der deutschsprachigen Minderheit in Kroatien / Jozić, Ivana ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard ; Šarić Šokčević, Ivana ; Möbius, Thomas (ur.).
Berlin: Peter Lang, 2019. str. 163-181 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Merey Sarajlija, Dijana
Spoznaja prostora - osnova razvoja jezika.  // Sretna djeca : poticaji u dječjem stvaralaštvu putem umjetnosti / Zaninović Tanay, Ljiljana ; Tanay, Robert Emil (ur.).
Zagreb: Udruga hrvatskih učitelja likovne izobrazbe (UHULI), 2019. str. 34-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Sušanj, Katarina
Primjena kreativnog plesa u ranom odgoju i obrazovanju.  // Dijete i estetski izričaji / Bacalja, Robert ; Ivon, Katarina - Zadar : Zrinski d.d. Čakovec, 2014, 273 - 294 / Bacalja, Robert ; Ivon, Katarina (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014. str. 273-294 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Rupčić Kelam, Darija
Ples sjena.  // 20. Lošinjski dani bioetike
Mali Lošinj, Hrvatska, 2022. str. 181-181 (radionica, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)

Žižanović, Senka
Creative Movement as an Incentive for Students' Holistic Development.  // Mednarodna konferenca EDUizziv »Aktualni pristopi poučevanja in vrednotenja znanja« Zbornik prispevkov / Orel, Mojca ; Queiruga Dios, Miguel Ángel ; Brala-Mudrovčić Jasminka, ; Miletić, Josip ; Jurjevčič, Stanislav ; Šetina, Tina (ur.).
Ljubljana: EDUvision, 2022. str. 604-604 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Potočnjak, Jasminka; Novak, Valentina; Arapović, Marija; 
Plesom do zdravlja.  // Psihošpancir
Varaždin, Hrvatska; Čakovec, Hrvatska, 2022. str. 35-35 (predavanje, sažetak, stručni)

Rupčić Kelam, Darija
Ranjivost, otpor i aktivna tijela plesa.  // 20. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Mali Lošinj: Hrvatsko filozofsko društvo, 2022. str. 101-101 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Štimac, Lidija; Rupčić Kelam, Darija
Primjena i utjecaj scenske lutke na razvoj emaptije kod učenika nižih razreda.  // 4. Osječki dani bioetike - Knjiga sažetaka / Jurić, Hrvoje ; Kelam, Ivica ; Dilica, Kristina (ur.).
Osijek: Hrvatsko bioetičko društvo, 2021. str. 73-74 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Bajuk, Lidija
Incantations, Onomatopoeia and Other Croatian Traditional Verbalisations of Delight.  // Encountering Emotions in Folk Narrative and Folklife. 18th Congress of the International Encountering Emotions in Folk Narrative and Folklife. 18th Congress of the International Society for Folk Narrative Research, virtual Zagreb, Croatia, 5-8 September, 2021. Programme and Abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2021. str. 37-37 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Magaš Bilandžić, Lovorka
Foto Tonka i obitelj Froman: vizualna kronika zagrebačkog baleta u međuratnom razdoblju.  // Znanstveno-umjetnički skup Margarita Froman. Ususret 100. obljetnici dolaska Margarite Froman u Zagreb – Profesionalizacija i uspostava hrvatskog nacionalnog Baleta / Đurinović, Maja ; Križan, Nina ; Turčinović, Željka (ur.).
Zagreb: Hrvatski centar ITI – International theatre Institute, 2020. str. 9-9 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Gavrilović Smolić, Tea
Early Language Learning and the Art of Movement.  // Međunarodna znanstvena i umjetnička konferencija Suvremene teme u odgoju i obrazovanju – STOO International Scientific and Art Conference Contemporary Themes in Education - CTE Sveučilište u Zagrebu, Učiteljski fakultet University of Zagreb, Faculty of Teacher Education Knjižica sažetaka / Book of abstracts / Kolar Billege, Martina (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. str. 148-148 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, ostalo)

Zebec, Tvrtko
Festivals and the sustainability of the intangible culture, music and dance.  // 6th symposium of the ICTM Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe, 15 – 21 April, 2018, Sinj, Croatia, Migrations, Carnival, Sustainable Development, PROGRAMME and ABSTRACTS BOOKLET / Mellish, Liz ; Pettan, Svanibor ; Zebec, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Institute of Ethnology and Folklore Research ; International Council for Traditional Music – Study Group on Music and Dance in Southeastern Europe ; ICTM Croatia National Committee, 2018. str. 22-22 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Gavrilović, Tea
English and Dance Workshop (EDW) as a Special Approach to Teaching English.  // Convergence and Diversity: English in the 21st Century / McCutcheon, Jean S. (ur.).
Edinburgh: Moray House School of Education, University of Edinburgh, 2002. str. 7-7 (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Pintar, Vesna
Tijelo, pokret i ples u rehabilitaciji slušanja i govora djece s umjetnom pužnicom.  // Drugi tečaj ze rehabilitaciju djece s umjetnom pužnicom u Poliklinici SUVAG
Zagreb: Poliklinika SUVAG, 2000. str. - (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Žugić Borić, Anamarija; Živić, Tihomir
DARIAH-EU radna skupina Theatralia.  // Krležini dani u Osijeku 2021.: devedesete u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu
Osijek, Hrvatska, 2021. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Žugić Borić, Anamarija
Theatralia: DARIAH Open Working Group Meeting 2021.  // DARIAH Working Group Open Meetings 2021
online, 2021. (predavanje, međunarodna recenzija, ostalo, stručni)

Peti-Stantić, Anita
Intelektualni vokabular mladih i čitanje.  // Drugi znanstveno-stručni skup Hrvatskog društva sveučilišnih lektora
Zagreb, Hrvatska, 2021.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1122783) (plenarno, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Letunić, Ana
Virtual Residencies – What for and How? Looking back on what is yet to come: Invisibody as Becoming of mattering and not- mattering.  // Work it Out (CH/DE), Re-Connect Online Performance Festival (Iran/USA), Plataforma LODO (ARG), Espace Croisé (FR): YET TO .COM(E)
Zürich, Švicarska, 2021. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Rupčić Kelam, Darija
Važnost kinestetičke empatije u terapiji plesom i pokretom.  // V. Međunarodni transdisciplinarni simpozij bioetika i aporije psihe
Zagreb, Hrvatska, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

John Ashford, Ahram Gwak, Cheol-in Jeong, Ana Letunić
Post-Pandemic, Where in the World Should 'Emerging Artists' Go Next?.  // Performing Arts Market Seoul Salon
Seoul, Republika Koreja, 2021. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Rupčić Kelam, Darija
Kinestetička empatija i vrijednost neverbalne komunikacije u terapiji plesom i pokretomplesom i pokretom.  // 19. Lošinjski dani bioetike / Jurić, Hrvoje ; Defrančeski, Jan (ur.).
Mali Lošinj: Hrvatsko filozofsko društvo, 2021. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Letunić, Ana
“Bewältigungsstrategien für internationale/n Austausch und Zusammenarbeit in Corona-Zeiten”.  // Zeitgenössischer Tanz Berlin e.V. / Tanzbüro Berlin: "Stammtisch", Attention Dance II
Berlin, Njemačka, 2020. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, ostalo)

Zebec, Tvrtko; Katarinčić, Ivana
Etnokoreološka analiza koreografije Završnog kola Margarite Froman u operi „Ero s onoga svijeta“ – naše kolo kao baština svijeta.  // Znanstveno-umjetnički skup Margarita Froman. Ususret 100. obljetnici dolaska Margarite Froman u Zagreb. Profesionalizacija i uspostava hrvatskog nacionalnog Baleta
Zagreb, Hrvatska, 2020. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Gavrilović Smolić, Tea
Engleska dramska radionica.  // 3. znanstveno-umjetnički simpozij s međunarodnim sudjelovanjem Kako dramsko izražavanje doprinosi kvaliteti poučavanja
Zagreb, Hrvatska: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2019. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Šimić, Goran
Učenje i pamćenje.  // Pozvano predavanje Studentske sekcije za neuroznanost Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2019. str. 1-1 (pozvano predavanje, sažetak, ostalo)

Ratkovčić, Rosana
Egzistencijalistički misticizam – Roman Derviš i smrt u baletu i drugim formama vizualne umjetnosti.  // Tradicionalno i savremeno u umetnosti i obrazovanju
Kosovska Mitrovica, Kosovo, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Letunić, Ana
Impact of financial instruments of European cultural policies on curatorial strategies in contemporary performing arts.  // ENCATC (European network on cultural management and policy) Annual Congress 2019: “Diversity and sustainability at work. Policies and practices from culture and education”
Dijon, Francuska, 2019. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bauer, Una
Performance Analysis Workshop: Mladinsko Showcase 2019.  // Mladinsko Showcase 2019
Ljubljana, Slovenija, 2019. (radionica, neobjavljeni rad, ostalo)

Atanasov Piljek, Diana; Piljek, Sara
Elementarna plesna edukacija u kontekstu kolegija Metodika glazbene kulture.  // International Scientific and Art Conference Contemporary Themes in Education - CTE, 15. – 17. studenoga 2019. god., Zagreb, Hrvatska
Zagreb, Hrvatska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kovač, Srećko
The formal and the informal in the foundations of logic.  // Formal and Informal Methods in Philosophy
Varšava, Poljska, 2018. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bauer, Una
Transparency in BADco.’s production of The Stranger.  // International Federation for Theatre Research World Congress Belgrade 2018: Theatre and Migration
Beograd, Srbija, 2018. str. 34-34 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Bauer, Una
Efemernost (plesne) izvedbe: kritičke perspektive.  // Estetika, filozofija umjetnosti i kulture, feminizam:simpozij u počast Nadeždi Čačinovič
Zagreb, Hrvatska, 2017. str. 9-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Katarinčić, Ivana
Toward possibilities of more democratic procedure in the closed world of classical ballet.  // Dance and Democracy, 13th International NOFOD Conference
Göteborg, Švedska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Katarinčić, Ivana
Dance as movement and object of research.  // 8th Conference on Kinesiology Faculty of Kinesiology University of Zagreb
Opatija, Hrvatska, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bauer, Una
Strategies for Problematizing Identity in the Eastern European Arts.  // IDENTITY.MOVE! Research Platform for Contemporary Dance in the Eastern Belt of the European Union / Bazaar Festival | Identity in Arts and Motion
Prag, Češka Republika, 2015. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Bauer, Una
The time to come has long time passed.  // Performance Studies International 17: Camillo 2.0: Technology, Memory, Experience
Utrecht, Nizozemska, 2011. str. 20-20 (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, znanstveni)

Bauer, Una
The dramaturg as a negotiator or a mediator.  // Reflective dramaturgy
Ljubljana, Slovenija, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bauer, Una
Thomas Lehmen: neutralizing the personal and the impersonal.  // Performance Studies International 15: MISPERFORMANCE: Misfiring, Misfitting, Misreading
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 28-28 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Bauer, Una
Thomas Lehmen and the idea of singularity.  // CONNECTdeleuze: The Second International Deleuze Studies Conference
Köln, Njemačka, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Gavrilović, Tea
Engleska plesna radionica.  // Međunarodna konferencija Umjetnost i Odgoj International Conference Education and Art
Zagreb, Hrvatska: Učiteljska akademija Sveučilišta u Zagrebu, 2004. (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, stručni)

Gavrilović, Tea
English and Dance Workshop - More Activities.  // 11th Annual IATEFL SLOVENIA Conference
Ljubljana, Slovenija, 2003. str. 17-17 (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Gavrilović, Tea
English and Dance Workshop - More Activities.  // 11th Annual HUPE IATEFL-TESOL Conference 11. godišnja konferencija Hrvatskog udruženja profesora engleskog jezika (HUPE)
Pula, Hrvatska, 2003. str. 10-10 (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Gavrilović, Tea
English and Dance Workshop.  // 10th IATEFL SLOVENIA Annual Conference
Ljubljana, Slovenija, 2002. str. 17-17 (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)

Gavrilović, Tea
English and Dance Workshop.  // 10th Annual HUPE IATEFL-TESOL Conference 10. godišnja konferencija Hrvatskog udruženja profesora engleskog jezika (HUPE)
Pula, Hrvatska, 2002. str. 9-10 (radionica, podatak o recenziji nije dostupan, sažetak, stručni)
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Božić, Vanda
Gluma u dramskom i gluma u postdramskom teatru., 2018., doktorska disertacija, Fakultet dramskih umetnosti, Beograd


[bookmark: _Toc20]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Vdović, Ana
Metodika poučavanja elemenata ritmičke gimnastike u osnovnoj školi., 2023., diplomski rad, diplomski, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, Zadar

Tičić, Ivana
Folklorni kineziološki sadržaji u sklopu sportskog programa za djecu predškolske dobi., 2022., diplomski rad, diplomski, Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja, Zadar

Klobučar, Kristina
Slušanje barokne glazbe dječjem vrtiću., 2022., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Marković-Imbrija, Ema
Modna kolekcija autorskih lutaka., 2021., diplomski rad, diplomski, TEKSTILNO - TEHNOLOŠKI FAKULTET, Zagreb

Cikojević, Martina
Pokret uz glazbu u radu s djecom rane i predškolske dobi., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Josipović, Lorena
Glazba i ples - poticaji za razvoj djece s poteškoćama u razvoju., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Osijek

Barić, Josipa
Ratko Zvrko - Pjesme ispričane pokretom., 2020., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet, Split

Krišto, Ivana
Odgojitelj i plesne aktivnosti u dječjem vrtiću., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Turčinov, Bernarda
Utjecaj dječje polke za motorički razvoj djece predškolske dobi., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Split

Vučković, Ana
Tradicijski dječji plesovi zavičajne regije Sinja., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Splitu, Odsjek za predškolski odgoj, Split

Turčinov, Bernarrda
Utjecaj dječje polke za motorički razvoj djece predškolske dobi., 2020., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet u Splitu, Split

Mirković, Ozana
Tjelesni fitnes i povrede učenika u kontekstu podučavanja baleta po Vaganova metodici u Srednjoj školi za klasični balet u Zagrebu., 2019., diplomski rad, diplomski, Akademija dramske umjetnosti, Zagreb

Lokner, Bernarda
Tango je između koraka. Izgradnja identiteta pojedinca i zajednice: studija slučaja zagrebačke škole argentinskog tanga "Tangoneo"., 2019., diplomski rad, diplomski, Muzička akademija / II. odsjek za muzikologiju, Zagreb, Hrvatska

Celić, Krešo
Formula Saveza u knjigama Starog zavjeta i poveznica s Lev 26., 2013., diplomski rad, preddiplomski, Teološki fakultet 'Matija Vlačić Ilirik', Zagreb

Švaić, Vjeran
Terapija plesnim pokretom., 2009., diplomski rad, Kineziološki fakultet, Zagreb. (https://www.bib.irb.hr:8443/1215118)


[bookmark: _Toc21]Ostale vrste radova

Tvrtko Zebec, Marija Gačić, Ljubica Gligorević, Tomislav Livaja, Matej Vinarić
Zbornik eseja "Šokačko kolo u (post)pandemijskom vremenenu: stvarnosti perspektive"., 2022. (popularni rad).

Klaić, Josip
Rad, (ne)red i (samo)disciplina: nevidljivo djelovanje radnika i radnica u kulturi, Galerija Nova., 2022. (audio/video zapis).

Kirchmayer Bilić, Eva; Beck Kukavčić, Kristina; Grubiša, Kristina; Bourek Barbara, Pučko- Petković, Matea
Hrvatske operete., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Rupčić Kelam, Darija
Isplesati svoju priču. Što je terapija plesom i pokretom i koji su ciljevi i dobrobiti?., 2022. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bregović, Monika
Antikorona hepening ili „Ako ne mogu plesati, ne želim biti dio vaše revolucije“.., 2021. (ostali članci/prilozi).

Zebec, Tvrtko
Ples., 2021. (natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Zebec, Tvrtko
54. Međunarodna smotra folklora Zagreb / 54th Zagreb International Folklore Festival, Stoljeće Seljačke sloge / A Century of Peasant Harmony., 2020.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1073980) (katalog).

Turčinov, Bernarda
Utjecaj dječje polke za motorički razvoj djece predškolske dobi., 2020. (ostalo).

Turčinov; Bernarda
Utjecaj dječje polke za motorički razvoj djece predškolske dobi., 2020. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bakal, Ivana
UPGRADE., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Letunić, Ana
Report on International Conference Network ofResidencies in South-East Europe #NORSE., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, izvještaj).

Bourek, Barbara
"Izvedbeno sada"., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bourek, Barbara
"Mogla bih ovdije zauvijek ostati"., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Zorica, Maja
U dobrom društvu., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

(prijevod od engleski na makedonski) Opetcheska Tatarchevska, Ivona
Ivancich Dunin, Elsie Half-Century of Romani Dancing Contexts in Macedonia 1968-2018/Половина век ромски танцови контексти во Македонија 1968-2018., 2019. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

Malkoč, Bastašić, Ivka, Repar, Kristina
Kulturni uskličnik., 2018. (audio/video zapis).

Bourek, Barbara
Plesni projekt, “Igra”., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

(Меѓународен научен симпозиум по повод 50-годишниот јубилеј од истражувањата на Елзи Иванчиќ Дунин на Ромите во Македонија) Опетческа Татарчевска, Ивона; Opetcheska Tatarchevska, Ivona.
За Елзи Иванчиќ Дунин по повод 50 години истражување на ромскиот Ѓурѓовден/Ерделези., 2018. doi:78.072:793 ; 31 Дунин 6 (ostali članci/prilozi).

Bakal, Ivana
ŠTO KADA JE SADA POSLIJE., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bakal, Ivana
REVERSING (proximity)., 2018. (domaća recenzija, ostalo).

Bourek, Barbara
“Nakon Katarine: Ruski velikani 19. stoljeća”., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bourek, Barbara
"Meandar u pokretu"., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žeravica, Katarina
U potrazi za Fritzi (2)., 2017. (ostalo).

Bourek, Barbara
“Bez (voznog) reda”., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bakal, Ivana; Kocijančić, Đurđica; Jakupec, Sanja
Kostimografija za  dječju baletnu predstavu ORAŠAR, P. I. Čajkovskog., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1088276) (ostalo).

Žeravica, Katarina
U potrazi za Fritzi (1)., 2017. (ostalo).

Ambruš Kiš, Ružica; Bilankov, Mladen; Brđanović, Davor; Krnić, Marijo; Matoš, Nikolina; Pintarić, Filip; Stevanović, Sanja
Nacionalni kurikulum za umjetničko obrazovanje - prijedlog., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Bakal, Ivana
Završni ispit suvremenog plesa studentice Nastje Štefanić - mentor kostimografije TTF-a., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bakal, Ivana
JOJ KOJA JE TO DOBRA PRIČA., 2016. (domaća recenzija, ostalo).

Bakal, Ivana
TIJELO PLANA., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bakal, Ivana
Kazališni projekt Orfej i Euridika., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Letunić, Ana
Kuriranje izvedbe ili izvedba kuratora/ice., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

____________________
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