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Šiljeg, Silvija; Milošević, Rina; Domazetović, Fran
Geoprostorne tehnologije u modeliranju zelenih površina.. Zagreb: Alfa d.d., 2023 (prirucnik)

Lončar, Martina; Tonković, Aleksandra; Pongračić, Luka
Pedagoška prevencija nasilja kod hiperaktivne djece.. Zagreb: Alfa, 2023 (monografija)

Akrap, Gordan
Hibridne prijetnje i izazovi - Operacije utjecaja i moderno-sigurnosno okružje.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada ; Sveučilište u Mostaru, 2023 (monografija)

Silli, Stefani; Srdanović, Irena
Priručnik za stručnu praksu studenata japanologijeFilozofskog fakulteta u Puli.. Pula: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, 2023 (prirucnik)

Staničić, Dino
Trijumf ideje jugoslavenstva. Kulturna i intelektualna povijest Zagreba u Prvome svjetskom ratu.. Zagreb: Plejada, 2023 (monografija)

Jelinčić, Daniela Angelina
Znanost i umjetnost doživljaja hrane.. Zagreb: Jesenski i Turk, 2023 (monografija)

Mesarić, Mihaela; Turk, Zoran
Beli i črni rudari - Rudarstvo ugljena i nafte na širem području Murskog Središća.. Mursko Središće: Grad Mursko Središće, 2023 (monografija)

Horvat, Saša
Zašto vjerujemo u Boga? Filozofski temelji kognitivne znanosti o religiji.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2023 (monografija)

Duančić, Vedran
Geografija kao sudbina: Geografija i nacionalističke vizije međuratne Jugoslavije.. Zagreb: Srednja Europa, 2023 (monografija)

Podrug, Emil; Pavić, Josip; Prijatelj Pavičić, Ivana; Bedić, Željka; Vyroubal, Vlasta; Šlaus, Mario; McClure, Sarah; Krnčević, Željko
CRKVA PUSTINJA BUNKER Špilja sv. Ante u kanalu pred Šibenikom.. Šibenik: Muzej grada Šibenika ; Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske županije ; Javna ustanova u kulturi Tvrđava kulture Šibenik, 2023 (monografija)

Belošević, Nikolina; Božić Bogović, Dubravka; Ćutić Gorup, Maja; Đurđulov, Maja; Gerbaz Giuliano, Corinna; Jovanović, Kosana; Karković Takalić, Palma; Košuta, Nataša; Španjol Pandelo, Barbara; Žagar Šoštarić, Petra
Priručnik za studente i mentore izvan sustava visokoga obrazovanja.. Rijeka: Filozofski fakultet u Rijeci, 2023 (prirucnik)

Hercigonja, Zoran
Zabavna informatika-rješavanje praktičnih zadataka iz informatike na zabavan način za učenike 4. razreda osnovne škole.. Varaždin: Fronta Impress, 2023 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1283266)

Hercigonja, Zoran
Informacijski sustav medicinske dokumentacije-radni priručnik za strukovne škole medicinskog usmjerenja.. Varaždin: Fronta Impress, 2023 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1283262)

Vuletić, Suzana
Dileme kliničke bioetike. U perspektivi medicinskog personalizma i kršćanske deontologije.. Zagreb: Glas Koncila, 2023 (ostalo)

Pehar, Dražen
Jezik kao tvorac kolektivnoga tijela - naturalistička perspektiva.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2023 (monografija)

Juri Mandić, Jelena
Atlas okuloplastične kirurgije: bogato ilustriran praktični vodič kroz najčešće kirurške zahvate u periokularnom području.. Zagreb: Medicinska naklada, 2022 (atlas)

Ćurko, Bruno; Guć, Josip
Odgoj za životinje: Razvoj kritičke misli i bioetičkog senzibiliteta kod djece.. Zadar: Udruga za poticanje neformalnog obrazovanja, kritičkog mišljenja i filozofije u praksi Mala filozofija, 2022 (monografija)

Velagić, Zoran
Umijeća čitanja: pisci, štiva i čitatelji 18. stoljeća.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija)

Žanić, Joško
Pojmovi i konceptualizacija.. Zagreb: KruZak, 2022 (monografija)

Butković Soldo, Silva; Parađiković, Nada; Soldo Koruga, Anamarija
Biljni antioksidansi kao pomoć kod liječenja neuroloških oboljenja.. Osijek: Medicinski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (ostalo)

Drvodelić, Damir
Slatki pelin (Artemisia annua L.) i ostali pelini: važnost, uzgoj i uporaba.. Zagreb: Fakultet šumarstva i drvne tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Horvat, Jasna
Akademski bonton.. Osijek: Ekonomski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1264110)

Svalina, Vesna; Mucić, Mia
Dječje glazbeno stvaralaštvo u nastavi glazbe i izvannastavnim glazbenim aktivnostima.. Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Fakultet za odgojne i obrazovne znanost, 2022 (monografija)

Bukvić, Nenad
UDBA i Deklaracija: reakcije Službe državne sigurnosti na objavu Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskoga književnog jezika iz 1967. godine.. Zagreb: Hrvatski državni arhiv, 2022 (monografija)

Anđić, Dunja
IGRA, PRIRODA I ODRŽIVI RAZVOJ: KAKO POTAKNUTI POVEZANOST S PRIRODOM DJECE RANE I (PRED)ŠKOLSKE DOBI?.. Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2022 (monografija)

Sušac, Vlado
KOGNITIVNA SEMIOTIKA OGLAŠAVANJA.. Zadar: Morepress, 2022 (monografija)

Lazzarich, Marinko
Hrvatski jezik u primarnome obrazovanju.. Zagreb: Alfa, 2022 (monografija)

Stipanović, Branka
Funkcije Menadžmenta.. Šibenik: Ogranak Matice hrvatske u Šibeniku, 2022 (monografija)

Đanić, Davorin; Đanić Hadžibegović, Ana; Mikšić, Štefica
Tumori glave i vrata udžbenik za studente dentalne medicine.. Zagreb: Medicinska naklada, 2022 (ostalo)

Ozimec, Roman; Šincek, Dubravko; Kušan, Ivana; Matočec, Neven; Jelić, Mišel; Kopjar, Sanja; Vincek, Dragutin
Ivanščica, Strahinjščica, Maceljska gora, Ravna gora - Park prirode na mjestu susreta Alpa, Dinarida i Panonskog mora?.. Varaždin: Varaždinska županija ; JU "Priroda Varaždinske županije" ; ADIPA: Društvo za istraživanje i očuvanje prirodoslovne raznolikosti Hrvatske, 2022 (monografija)

Irvin Lukežić
Kvarnersko-istarski ogledi i studije.. Pula-Žminj: Istarski ogranak Društva hrvatskih književnika, Čakavski sabor, 2022 (monografija)

Zorica, Maja
Zatočenici ljubavi. Književnost, homoseksualnost, angažman.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2022 (monografija)

Jović, Marija
Gradska knjižnica »Don Mihovil Pavlinović« (1868. – 2022.).. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (monografija)

Lukić, Marko
Geography of Horror: Spaces, Hauntings and the American Imagination.. New York (NY): Palgrave Macmillan, 2022 (monografija) doi:10.1007/978-3-030-99325-2

Lénárt, István; Radović, Nikol; Rybak, Anna; Brkić, Mario; Mladinić, Petar
Komparativna geometrija - poučavanje s uporabom pribora.. Zagreb: Hrvatska udruga nastavnika istraživača, 2022 (monografija)

Vrban Zrinski, Karolina
Kazalište i govor - dvojbe i ideali. Prozodija scenskoga govora.. Zagreb: Fakultet hrvatskih studija, 2022 (monografija)

Ambruš, Denis; Dusparić, Vlatko
Vraćanje grada.. Beograd : Grid studio: Strand - asocijacija za razvoj održive urbane zajednice, 2022 (monografija)

Bošnjak, Milan
Tragom ljepote i sjaja.. Zagreb: Znanstveno i kulturno društvo Kosinj, 2022 (monografija)

Škrlec, Krunoslav
PROJEKTNI MENADŽMENT.. Križevci: Visoko gospodarsko učilište u Križevcima, 2022 (monografija)

Perkov, Ivan
Društvo otpada.. Zagreb: Pergamena, Znanstveni centar izvrsnosti za integrativnu bioetiku, 2022 (monografija)

Zima, Dubravka
Djevojka u gradu: djevojaštvo u 19. stoljeću.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2022 (monografija)

Jurčević Lozančić, Anka; Vuić, Božica
Sjećanje na djetinjstvo.. Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilište u Zagrebu, 2022 (monografija)

Bilić, Anica
Hedonizam u teksturi, partituri, naturi, kulturi i literaturi.. Vinkovci: Gradska knjižnica i čitaoncia Vinkovci, 2022 (monografija)

Sepčić, JUraj
Stradanja tijekom Drugog svjetskog rata na otoku Cresu.. Cres: Creski muzej, 2022 (ostalo)

Jagodar, Josip
Związki chorwacko-polskie w latach 1918-1965.. Krakov: Universitas, 2022 (monografija)

Čerina, Josip; Domović, Roman; Šulj, Tomislav
Vojna akcija Jaguar 1992.: arhivsko, medijsko i memoarsko gledište.. Zagreb: Hrvatski memorijalno dokumentacijski centar Domovinskog rata, Zagreb ; Udruga HVIDR-a Donat, Zadar, 2022 (monografija)

Müller, Mirela
Digitalni mediji i nastava. Kontroverzama do inovacija i obrazovanja/Digitale Medien und Lehre. Mit Kontroversen zu Bildungsinovationen.. Zagreb: Durieux, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1217259)

Bušelić, Vjeran; Pažur Aničić, Katarina; Koren Cavaleiro, Amalija
Započni karijeru u pravom smjeru.. Varaždin: Fakultet organizacije i informatike Sveučilišta u Zagrebu, 2022 (monografija)

Juric, Ante; Šišak, Marinko
Skradin. Od pretpovijesti do novijega doba... Skradin: Ogranak Matice hrvatske u Skradinu, 2022 (monografija)

Bukvić, Nenad; Bukvić, Zlatko
Tragovima prošlosti: povijest strukovnog udruživanja edukacijskih rehabilitatora u Hrvatskoj.. Zagreb: Hrvatska komora edukacijskih rehabilitatora, 2022 (monografija)

Miliša, Zlatko
Promjene ili propast.. Virovitica: Miro, 2022 (monografija)

Agneza Aleksijević
Osnove zdravstvene njege u fizioterapiji.. Vukovar: Veleučilište Lavoslav Ružička u Vukovaru, 2022 (prirucnik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1243614)

Salopek Bogavčić, Iva
Na tragu imena - Putevima povijesnih toponima Zapadne Posavine, drugo izdanje.. Zagreb: Institut za vrednovanje i obradu razglednica (IZVOR), 2022 (monografija)

Baran, Tanja
Usmena književnost križevačkoga kraja.. Zagreb: Matica hrvatska, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1213284)

Salopek Bogavčić, Iva
Na tragu imena-Putevima povijesnih toponima Zapadne Posavine... Zagreb: Institut za vrednovanje i obradu razglednica (IZVOR), 2022 (monografija)

Rogulj, Edita
Dijete u digitalnom okružju.. Zagreb: Školska knjiga, 2022 (prirucnik)

Cefai, Carmel; Camilleri, Liberato; Bartolo, Paul; Grazzani, Ilaria; Cavioni, Valeria; Conte, Elisabetta; Ornaghi, Veronica; Agliati, Alessia; Gandellini, Sabine; Tatalović Vorkapić, Sanja et al.
PROMOTING MENTAL HEALTH IN SCHOOLS: Evaluating the effectiveness of the PROMEHS Programme in improving students’ and teachers’ social and emotional competence, resilience and mental health., 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1276296)

Munjiza, Emerik; Dubovicki, Snježana
Povijesni pregled vođenja i upravljanja u hrvatskom školstvu i školama.. Osijek: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2022 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1212434)

Burai, Renata
Početak školstva u Dubravi 1787.; Spomenica škole 1880./81.-1931./32... Lahti: Općina Dubrava, 2021 (monografija)

Marinac, Ana Maria
Active learning by using information and communication technologies., 2021 (ostalo)

Bene, Sándor
A harmadik szirén: Zrínyi Miklós költészete.. Budimpešta: Osiris Kiadó ; Gondolat Kiadó, 2021 (monografija)

Golub, Siniša; Mesarić, Mihaela; Šardi, Zoran; Srša, Sara; Radović, Roberta
Kako smo stvarali Centar za posjetitelje Med dvemi vodami.. Križovec: Međimurska priroda - Javna ustanova za zaštitu prirode, 2021 (prirucnik)

Pavić, Milorad
Vještina plovidbe: navigacija svjetskim morima u doba velikih geografskih otkrića.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021 (ostalo)

Dukovski, Darko
119. brigada Hrvatske vojske u Domovinskom ratu 1991.-1995... Pula: Klub 119. brigade Hrvatske Vojske, 2021 (monografija)

Čakardić, Ankica
Wacht auf, Verdammte dieser Erde! Drei Essays über Rosa Luxemburg.. Berlin: Rosa Luxemburg Stiftung, 2021 (monografija)

Čakardić, Ankica
Pobunjeni um: eseji iz radikalne socijalne filozofije.. Zagreb: Jesenski i Turk i Arkzin, 2021 (monografija)

Režek, Siniša; Vrpoljac-Zubec Marija; Vlašić Ante
Globalni šahovski festival.. Zagreb: Vlastita naklada, 2021 (ostalo)

Magaš, Damir; Fürst Bjeliš, Borna; Burić, Tonči; Mlinarić, Dubravka; Petrić, Hrvoje; Klemenčić, Mladen
Velika geografija Hrvatske: Povijesno-geografske odrednice razvoja Hrvatske.. Zadar : Zagreb: Sveučilište u Zadru, Odjel za geografiju ; Školska knjiga,, 2021 (monografija)

Baketić, Ante; Šimić , Sitpe; Ljubić, Toni; Kružić, Ivana; Anđelinović, Šimun; Bulić, Miloslav; Šimić, Stipe; Šutalo, Slaven; Bašić, Željana; Doko, Davor et al.
Forenzička analiza tragova krvi.. Split: Slobodna Dalmacija, 2021 (monografija)

Lesinger, Gordana; Vrandečić, Davor
Žuta podmornica - 25 godina poslije.. Osijek: Udruga 106. brigade ZNG RH, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1171613)

Jerić, Ante (prijevod); Shaviro, Steven (autor)
Diskognicija.. Zagreb: Multimedijalni institut, 2021 (monografija)

Ćurković, Natalija; Fulgosi, Sanja; Katavić, Ivana; Mladinić, Hrvoje
Kompetencija rješavanja problema: razvoj koncepta i mjerenje postignuća.. Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2021 (monografija)

Miliša, Zlatko
Oduprimo se demonopedagogiji današnjice.. Velika Gorica: Naklada Benedikta, 2021 (monografija)

Miočić, Ivana; Ledić, Jasminka; Brajdić Vuković, Marija
Pozitivan odnos prema nastavi u visokom obrazovanju.. Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2021 (monografija)

Irvin Lukežić
Fran Kurelac i riječke slovinske knjige.. Rijeka: Gradska knjižnica Rijeka, 2021 (monografija)

Mlinarević, Vesnica; Zrilić, Smiljana
Integralan pristup darovitosti – perspektiva u odgoju i obrazovanju.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2021 (monografija)

Greguric, Ivana
Philosophical Issues of Human Cyborgization and the Necessity of Prolegomena on Cyborg Ethics., 2021 (monografija) doi:10.4018/978-1-7998-9231-1

Medica Ružić, Ivana; Lekić, Ksenija; Čobanković, Kristina; Petrović, Nevena; Jakopin Vuk, Angelina
Igrifikacija.. Zagreb: Školska knjiga, 2021 (prirucnik) doi:001119697

Bošnjak, Milan
Hrvatska književnost nastala u Njemačkoj 1990. - 2013... Zagreb: Naklada Ljevak, 2021 (monografija)

Greguric, Ivana; Vertovšek Nenad
Filozofija budućeg: Ogledi o neljudskom... Zagreb: Jesenski i Turk, 2021 (monografija)

Pobrić, Alma; Avdić, Aida
PRAKTIKUM - DEMOGRAFSKE ANALIZE., 2021 (prirucnik)

Tatalović Vorkapić, Sanja
Kako bez suza u dječji vrtić i osnovnu školu? : Podrška socijalno-emocionalnoj dobrobiti djece tijekom prijelaza i prilagodbe, Psihologija dobrobiti djece vol. 2.. Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci ; Grad Rijeka, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1123206)

Stantić, Vedrana; Peti-Stantić, Anita
Znati(želja): zašto mladi trebaju čitati popularnoznanstvene tekstove, i to odmah?.. Zagreb: Naklada Ljevak, 2021 (monografija)

Grčević, Mario
Das kroatische volkssprachliche Missale Romanum des XVI. Jahrhunderts. Philologisch-linguistische Untersuchung mit photomechanischer Reproduktion der Handschrift "Neofiti 55".. Zagreb: Studia Croatica, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1113006)

Turk, Ivo
Žumberak: Demografska problematika i mogućnost revitalizacije.. Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2021 (ostalo)

Puzić, Saša; Baketa, Nikola; Baranović, Branislava; Gregurović, Margareta; Matković, Teo; Mornar, Mirta; Odak, Iva; Šabić, Josip
O podzastupljenim i ranjivim skupinama studenata: prilozi unaprjeđivanju socijalne dimenzije visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj.. Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske ; Institut za društvena istraživanja, 2021 (monografija)

Grčević, Mario
Photomechanische Reproduktion der Handschrift "Neofiti 55": Das kroatische volkssprachliche Missale Romanum des XVI. Jahrhunderts. Philologisch-linguistische Untersuchung mit photomechanischer Reproduktion der Handschrift »Neofiti 55«... Zagreb: Studia Croatica, 2021 (monografija)

Jonjić, Tomislav
Trgovci hrvatskim kožama. Polemike o nacionalnoj povijesti XX. stoljeća.. Zagreb: Naklada Trpimir, 2021 (ostalo). (https://www.bib.irb.hr:8443/1108905)

Jagodar, Josip
Hrvatsko-poljske veze u prvoj polovici i sredinom 20. stoljeća.. Zagreb: Despot infinitus, 2021 (monografija)

Buj, Ivana; Jukić, Josip; Kekez, Hrvoje; Žagar, Dario
Neispričane priče. Bajkovite ljepote i zanimljivosti Lijepe Naše.. Zagreb: Mozaik knjiga, 2021 (monografija)

Žurić Jakovina, Iva
Čitanje kao transfer: Knjige za samopomoć, psihoterapijski romani i transformacijsko-terapijski učinci čitanja.. Zagreb: Durieux, 2021 (monografija)

Polgar, Nataša
Vještica na kauču. Psihoanalitički ogledi o suđenjima vješticama u Hrvatskoj.. Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF), 2021 (monografija)

Vulić-Prtorić, Anita
Psychosomatic Symptoms Scale: Manual, Normative Data and Questionnaires.. Zadar: Sveučilište u Zadru, 2021 (prirucnik) doi:https://morepress.unizd.hr/books/index.php/press/catalog/view/80/82/1569

Jerković, Ana; Matešić, Marina; Tecilazić Goršić, Ana
Metodologija za prikupljanje podataka o obrazovnim i profesionalnim putevima studenata prema njihovom socijalnom i ekonomskom statusu.. Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2021 (ostalo)

Dukovski, darko
La 119a Brigata dell'Esercito Croato nella Guerra patriottica 1991-1995.. Pula: Klub 119. brigade Hrvatske Vojske, 2021 (monografija)

Bazo, Jeronim; Zdilar, Slaven; Servet, Aya; Ezova Krzaloska, Ana; Mandić, Josip; Čičak, Marija; Varga, Beata; Djukarić, Vedrana; Budimir, Ivica; Jashari, Berat; Martinović Smeh, Zrinka
20 Years of Fostering Security Dialogue and Cooperation in SEE.. Zagreb: RACVIAC Centar za sigurnosnu suradnju, 2021 (monografija)

Jurić, Hrvoje
Pandemija kao simptom.. Zagreb: DAF, 2021 (monografija)

Hajdarović, Miljenko; Glučina, Martina; Turk- Presečki, Valerija
Metodički paket za poučavanje povijesti.. Zagreb: Profil International, 2021 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1156813)

Sunko, Esmeralda; Brajčić, Marija
Pristup djece s teškoćama u razvoju suvremenom likovno-umjetničkom djelu.. Split: Filozofski fakultet Sveučilišta u Splitu, 2021 (monografija)

Rimac, Ivan
Istraživačko izvješće projekta EUROSTUDENT VII.. Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1254241)

Bilić, Anica
Književno (o)zbiljno.. Zagreb : Vinkovci: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2021 (monografija)

Ćosić, Stjepan; Horvat, Đuro; Plavšić, Josip; Smiljanić, Vlatko; Tomljenović, Veronika; Vuković, Martin
Cerna od prvog spomena do danas 1244. - 2021... Cerna: Općina Cerna, 2021 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/1163595)

Filipović, Ana Thea; Hac, Ivana; Živković, Ivica
Gradimo bolji svijet. Udžbenik katoličkoga vjeronauka za 4. razred srednjih škola.. Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2021 (ostalo)

Šamo, Renata
Uvod u jezik i (ino)jezični razvoj.. Zagreb: Leykam International, 2021 (monografija)

Šehić, Damir
Teološko-bioetičko vrjednovanje ustavnosudskih odluka o pobačaju.. Zagreb: Glas Koncila, 2021 (monografija)

Purković, Damir
STEMp tehnika: Standardi zanimanja i standardi kvalifikacija.. Rijeka: Studij politehnike Sveučilišta u Rijeci, 2021 (prirucnik)

Jalžić, Branko; Čuković Malenica, Tamara; Mihoci, Tamara; Bedek, Jana; Bilandžija, Helena; Bregović, Petra; Dražina, Tvrtko; Jalžić, Vedran; Komerički, Ana; Kovač Konrad, Petra et al.
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Book of abstracts BIOSTAT 2017 - 23rd International Scientific Symposium on Biometrics. / Jazbec, Anamarija ; Pecina, Marija ; Sonicki, Zdenko ; Šimić, Diana ; Vedriš, Mislav (ur.). Zagreb: Hrvatsko BioMetrijsko društvo, 2017 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/921174)

18. međunarodni simpozij o kvaliteti, Zbornik radova, Kvaliteta kao strategija. / Drljača, Miroslav (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo menadžera kvalitete, 2017 (zbornik)

Strateški okvir promocije cjeloživotnog učenja u Republici Hrvatskoj 2017. – 2021.. / Vučić, Mario ; Alfirević, Nikša ; Pavičić, Jurica (ur.). Zagreb: Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih (ASOO), 2017 (monografija)

Vojno-geografski aspekti obrambenoga Domovinskog rata. / Sabolović, Marin (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Zadarski filološki dani 6. / Božić, Rafaela ; Kuvač-Levačić Kornelija (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Pravo djeteta na odgoj i obrazovanje: teorije, politike i prakse. / Maleš, Dubravka ; Širanović, Ana ; Višnjić Jevtić, Adrijana (ur.). Zagreb: Odsjek za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ; OMEP Hrvatska, 2017 (zbornik)

Interdisciplinarni simpozij o antimikrobnoj rezistenciji "Jedno zdravstvo - jedna znanost" : program i knjiga sažetaka. / Jadrijević-Mladar Takač, Milena ; Žuntar, Irena ; Kosalec, Ivan (ur.). Zagreb: Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik)

60 godina zadarskoga Odsjeka za hrvatski jezik i književnost (Prigodni prilozi). / Peričić, Helena (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (monografija)

Mundus cornealis - Atlas rožnice. / Bušić, Mladen ; Šarić, Dean ; Bjeloš, Mirjana ; Kuzmanović Elabjer, Biljana ; Bosnar, Damir (ur.). Osijek : Zagreb: Vlastita naklada, 2017 (monografija)

Naših prvih sedam ekspedicija - Međunarodne speleološke i znanstveno-istraživačke ekspedicije na području općine Tomislavgrad (2009.-2016.). / Ozimec, Roman (ur.). Tomislavgrad : Zagreb: Udruga Naša baština Zagreb, 2017 (monografija). (https://www.bib.irb.hr:8443/900747)

Kali. / Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Općina Kali, 2017 (monografija)

Europska bioetika na djelu – EuroBioAct: lista bioetičkih standarda za lokalnu zajednicu. / Miloš, Maja ; Doričić, Robert (ur.). Rijeka: Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (ostalo)

Book of Abstracts of ERFCON 2017 - The 9th International Conference of the Faculty of Education and Rehabilitation Sciences at University of Zagreb, 17-19 May 2017, Zagreb. / Sekušak-Galešev, Snježana ; Jeđud Borić, Ivana ; Hržica, Gordana ; Bradarić Jončić, Sandra ; Jandrić Nišević, Anita ; Kuvač Kraljević, Jelena ; Martinec, Renata ; Ricijaš, Neven ; Wagner Jakab, Ana (ur.). Zagreb: Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1006296)

Sveučilište u Rijeci, Učiteljski fakultet 2006.-2017.. / Vujičić, Lidija ; Boneta, Željko ; Lazzarich, Marinko (ur.). Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (monografija)

Sabrana djela Mare Matočec. / Smiljanić, Vlatko (ur.). Zagreb: Despot infinitus, 2017 (ostalo)

Knjiga sažetaka: Doktorska konferencija za doktorande poslijediplomskih doktorskih studija pedagogije i obrazovnih znanosti DOKON 2016. / Kovač, Vesna ; Ledić, Jasminka ; Kušić, Siniša (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2017 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1065002)

Filozofkinje u Hrvatskoj. / Boršić, Luka ; Skuhala Karasman, Ivana (ur.). Zagreb: Institut za filozofiju, 2017 (zbornik)

IEA Medunarodno istraživanje gradanskog odgoja i obrazovanja ICCS 2016. Okvir provedbe istraživanja. / Elezović, Ines (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2017 (prirucnik) doi:10.1007/978-3-319-39357-5

Nove smjernice u odgoju i obrazovanju / Znanstveni prinosi Dragutina Rosandića. / Brala-Mudrovčić, Jasminka ; Balenović, Katica ; Grahovac-Pražić, Vesna ; Nikčević-Milković, Anela ; Vivoda, Ana ; Vrcić-Mataija, Sanja (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2017 (zbornik)

Prostitution in Croatia and Slovenia: Sex Workers' Experiences. / Radačić, Ivana ; Pajnik, Mojca (ur.). Zagreb: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Mirovni inštitut Ljubljana, 2017 (ostalo)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2017. : zbornik sažetaka 6. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Stević, Filip ; Bolšec, Boris ; Baković, Adrijana (ur.). Kopačevo: Park prirode Kopački rit, 2017 (zbornik)

Maja Pavelić Runje: O ljudima, o životu u književnom djelu Mile Budaka. / Jonjić, Tomislav (ur.). Zagreb: Naklada Trpimir, 2017 (monografija)

Doprinos razvoju kurikuluma namijenjenih stručnjacima u obrazovanju odraslih. / Koludrović, Morana ; Brčić Kuljiš, Marita (ur.). Split: Hrvatsko andragoško društvo (HAD), 2016 (monografija)

Crveni ocean: prakse, taktike i strategije rodnog otpora. / Čale Feldman, Lada ; Dremel, Anita ; Jambrešić Kirin, Renata ; Grdešić, Maša ; Dujić, Lidija (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2016 (zbornik)

Glagoljski zbornik XV. st. Ruska nacionalna biblioteka. Zbrika Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5. Svetlana O. Vialova. / Nazor, Anica (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru: Stalna izložba crkvene umjetnosti, 2016 (zbornik)

Transforming Healthcare with the Internet of Things. / Hodijk, Jacob ; Seroussi, Brigitte ; Lovis, Christian ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Amsterdam : Berlin : Oxford : Washington: IOS Press, 2016 (zbornik)

'Ovo ovdje sam ja': dnevnici njemačkih autorica iz razdoblja oko 1800.. / Ott Franolić, Marija (ur.). Zagreb: Disput, 2016 (monografija)

Kopački rit jučer, danas, sutra 2016. : zbornik sažetaka 5. simpozija s međunarodnim sudjelovanjem. / Ozimec, Siniša ; Bogut, Irella ; Rožac, Vlatko ; Bolšec, Boris ; Kučera, Sonja ; Popović, Željko (ur.). Bilje: Park prirode Kopački rit, 2016 (zbornik)

Zemunik u prostoru i vremenu. / Faričić, Josip ; Dundović, Zdenko (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (monografija)

Upravljanje odgojno-obrazovnom ustanovom: Kvaliteta odgojno-obrazovnih ustanova. / Vican, Dijana (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016 (prirucnik)

300-ta obljetnica Župe svetog Stjepana Prvomučenika. / Kapović, Zdravko (ur.). Opuzen: Župa sv. Stjepana Prvomučenika Opuzen, 2016 (monografija)

Ambliopija. / Bušić, Mladen ; Bjeloš, Mirjana ; Kuzmanović Elabjer, Biljana ; Bosnar, Damir (ur.). Osijek : Zagreb: Vlastita naklada, 2016 (Sveučilišni udžbenik)

Alzheimerova bolest i druge demencije. / Tomek-Roksandić, Spomenka ; Mimica, Ninoslav ; Kušan Jukić, Marija (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2016 (prirucnik)

Otok Vir. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Općina Vir, 2016 (monografija)

Glagoljski zbornik XV. st. Ruska nacionalna biblioteka. Zbrika Ivana Berčića, f. 67, Berčić br. 5. Svetlana O. Vialova. / Nazor, Anica (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru: Stalna izložba crkvene umjetnosti, 2016 (zbornik)

Knjiga sažetaka: Doktorska konferencija za studente, voditelje i suradnike poslijediplomskih doktorskih studija pedagogije i obrazovnih znanosti DOKON 2015.. / Kovač, Vesna ; Ledić, Jasminka ; Kušić, Siniša (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2016 (zbornik sažetaka). (https://www.bib.irb.hr:8443/1065003)

Exploring Complexity in Health: An Interdisciplinary Systems Approach. / Hoerbst, Alexander ; Hackl, Werner O. ; de Keizer, Nicolette ; Prokosch, Hans-Ulrich ; Hercigonja-Szekeres, Mira ; de Lusignan, Simon (ur.). Amsterdam : Berlin : Oxford : Tokyo : Washington: IOS Press, 2016 (zbornik)

Hrvatski egzonimi I.: imena država, glavnih gradova i njihovih stanovnika. / Crljenko, Ivana (ur.). Zagreb: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2016 (prirucnik)

Glazbena pedagogija u svjetlu sadašnjih i budućih promjena 4. Zbornik radova Četvrtog međunarodnog simpozija glazbenih pedagoga.. / Balić, Vito ; Radica, Davorka (ur.). Split: Umjetnička akademija u Splitu, 2016 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1277448)

Advances in Advertising Research (Vol. V). / Bušljeta Banks, Ivana ; De Pelsmacker, Patrick ; Okazaki, Shintaro (ur.). Wiesbaden: Springer, 2015 (zbornik) doi:10.1007/978-3-658-08132-4

Povijest školstva u Petrijancu. / Skupnjak, Draženka (ur.). Varaždinske Toplice: Tonimir, 2015 (monografija)

Uzduž i poprijeko. Brak, zakon i građanstvo u povijesnoj i suvremenoj perspektivi. / Dremel, Anita ; Čale Feldman, Lada ; Dujić, Lidija ; Borić, Rada ; Prlenda, Sandra ; Grdešić, Maša ; Jambrešić Kirin, Renata (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2015 (zbornik)

Zbornik o Antunu Barcu. / prof. dr. sc. Tihomil Maštrović (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik)

Atlas ultrazvučne biomikroskopije - ultrazvučni prikaz patoloških stanja prednjeg segmenta oka. / Kuzmanović Elabjer, Biljana ; Bušić, Mladen ; Bosnar, Damir (ur.). Osijek : Zagreb: Vlastita naklada, 2015 (Atlas)

Zbornik radova 12. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku. / Ilakovac, Vesna ; Hercigonja-Szekeres, MIra (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku ; Medicinska naklada, 2015 (zbornik)

Četvrta kroatološka konferencija: Dubrovnik u hrvatskoj povijesti, 16. XI. 2015. – 18. XI. 2015., Dubrovnik. Knjiga sažetaka i program.. / Grčević, Mario ; Vekarić, Nenad (ur.). Zagreb : Dubrovnik: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2015 (zbornik). (https://www.bib.irb.hr:8443/1015415)

Digital Healthcare Empowering Europeans. / Cornet, Ronald ; Stoicu-Tivadar, Lăcrămioara ; Hörbst, Alexander ; Parra Calderón, Carlos Luis ; Andersen, Stig Kjær ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Amsterdam : Berlin : Oxford : Washington: IOS Press, 2015 (zbornik)

Dnevnik moje psihoze. / Mićović, Vladimir ; Rubeša, Gordana ; Salopek, Igor ; Augustinović, Augustin ; Sorta-Bilajac Turina, Iva (ur.). Rijeka: Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, 2014 (Dnevnik)

Zbornik radova: Vukovar '91. - dvadeset i druga godina poslije - Genocid i memoricidna baština EU. / Živić, Dražen ; Špoljar Vržina, Sanja ; Cvikić, Sandra ; Žebec Šilj, Ivana (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Ogranak Matice hrvatske u Vukovaru, 2014 (zbornik)

Zbornik sažetaka s Međunarodnog znanstvenog i umjetničkog simpozija o pedagogiji u umjetnosti. / Škojo, Tihana (ur.). Osijek: Umjetnička akademija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2014 (zbornik)

Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem „Menadžment“. / Barilović, Zlatko ; Jurina, Milan ; Morović, Vinko ; Popović, Goran ; Šimurina, Mile (ur.). Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2014 (zbornik)

Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem „Menadžment“. / Barilović, Zlatko ; Jurina, Milan ; Morović, Vinko ; Popović, Goran ; Šimurina, Mile (ur.). Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2014 (zbornik)

Dalmacija u prostoru i vremenu - Što Dalmacija jest, a što nije?. / Mirošević, Lena ; Graovac Matassi, Vera (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru, 2014 (zbornik)

Zrmanja uokvirena kršem. / Magaš, Damir ; Lončar, Nina (ur.). Zadar: Centar za istraživanje krša i priobalja Odjela za geografiju Sveučilišta u Zadru, 2014 (monografija)

Pharmacotherapia ophthalmologica. / Bušić, Mladen ; Plavljanić, Đuro ; Mikačić, Ivana ; Kuzmanović Elabjer, Biljana ; Bosnar, Damir (ur.). Osijek : Zagreb: Vlastita naklada, 2013 (Farmakoterapijski priručnik iz oftalmologije)

Atlas ultrazvuka - ultrazvučni prikaz patoloških stanja oka i orbite. / Kuzmanović Elabjer, Biljana ; Bušić, Mladen ; Bosnar, Damir (ur.). Osijek : Zagreb: Vlastita naklada, 2013 (Atlas)

Laboratorijska dijagnostika kronične bubrežne bolesti. / Honović Lorena (ur.). Zagreb: Medicinska naklada, 2013 (prirucnik)

Zbornik radova 11. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku. / Ilakovac, Vesna ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku ; Medicinska naklada, 2013 (zbornik)

Seminaria ophthalmologica. / Bušić, Mladen ; Kuzmanović Elabjer, Biljana ; Bosnar, Damir (ur.). Osijek: Vlastita naklada, 2012 (Udžbenik oftalmologije i optometrije)

Zbornik radova: Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti. / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.). Nijemci : Vukovar: Općina Nijemci ; Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2012 (zbornik)

Zbornik radova 10. simpozija Hrvatskog društva za medicinsku informatiku. / Ilakovac, Vesna ; Hercigonja-Szekeres, Mira (ur.). Zagreb: Hrvatsko društvo za medicinsku informatiku ; Medicinska naklada, 2011 (zbornik)

Hrvatski bez kompleksa : jubilarni zbornik posvećen Ernestu Bariću. / Bockovac, Timea (ur.). Pečuh: Filozofski fakultet Sveučilišta u Pečuhu ; Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2011 (zbornik)

Seminaria ophthalmologica. / Bušić, Mladen ; Kuzmanović Elabjer, Biljana ; Bosnar, Damir (ur.). Osijek: Vlastita naklada, 2011 (Udžbenik oftalmologije i optometrije)

Zbornik radova znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem „Projekti i projektni menadžment“. / Barilović, Zlatko ; Jurina, Milan ; Morović, Vinko ; Skledar, Nikola ; Vojnović, Savo ; Žarković, Neven (ur.). Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2011 (zbornik)

Zbornik sažetaka znanstveno-stručnog skupa s međunarodnim sudjelovanjem „Projekti i projektni menadžment“. / Barilović, Zlatko ; Jurina, Milan ; Morović, Vinko ; Skledar, Nikola ; Vojnović, Savo (ur.). Zaprešić: Veleučilište Baltazar Zaprešić, 2011 (zbornik)

Što je povijest okoliša?. / Fuerst-Bjeliš, Borna (urednica i redaktorica prijevoda) (ur.). Zagreb: Disput, 2011 (prirucnik)

Višnja maraska – Bogatstvo Zadra i zadarske regije // Marasca cherry – Treasure of Zadar and Zadar Region. / Bralić, Ante ; Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Zavod za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Zadru ; Maraska, 2010 (monografija)

Otoci Ist i Škarda. / Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Zavod za prostorno uređenje Zadarske županije ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru ; Hrvatsko geografsko društvo Zadar, 2010 (monografija)

Kvalitativna analiza ispita provedenih 2008. godine u osnovnim školama. Engleski i njemački jezik. / Marković, Nenad ; Ćurković, Natalija ; Matoic, Irena (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2010 (monografija)

Zbornik radova: Vukovar '91. - sedamnaest godina poslije - Mirna reintegracija hrvatskoga Podunavlja: znanstveni, empirijski i iskustveni uvidi. / Živić, Dražen ; Cvikić, Sandra (ur.). Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2010 (zbornik)

BIOETIČKI SVEZAK BR. 64: BIOETIKA I ANATOMIJA: KORIŠTENJE TIJELA UMRLE OSOBE U NASTAVI. / Sorta-Bilajac, Iva (ur.). Rijeka: Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2010 (Bioetički svezak). (https://www.bib.irb.hr:8443/1007738)

Privilegiranje rubova. Intervencije i prilozi feminističkoj epistemologiji. / Čakardić, Ankica (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije ; Hrvatsko filozofsko društvo, 2010 (zbornik)

Atlas svijeta. / Opačić, Vid Jakša (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2008 (Prijevod)

Otok Rava. / Faričić, Josip (ur.). Zadar: Sveučilište u Zadru ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), Razred za prirodne znanosti ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru ; Hrvatsko geografsko društvo Zadar, 2008 (monografija)

Kad priroda poludi. / Opačić, Vid Jakša (ur.). Zagreb: Mozaik knjiga, 2008 (Prijevod)

Osječko - baranjska županija. / Grubišić, Ante (ur.). Osijek: Studio HS internet, 2008 (monografija)

Nacionalni ispiti u II. razredima gimnazijskih programa provedeni 21. veljače 2007. godine. / Bazdan, Vanda ; Grgić, Natalija ; Habus-Korbar, Anja ; Horvatić, Sanja ; Tretinjak, Ira (ur.). Zagreb: Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja, 2007 (monografija)

Kategorički feminizam. Nužnost feminističke teorije i prakse. / Čakardić, Ankica ; Jelušić, Ana ; Majić Daniela ; Ratković, Tanja (ur.). Zagreb: Centar za ženske studije, 2007 (zbornik)

Nori poštarji vstopajo v mesto: antologija sodobne hrvaške poezije. / Rizvanović Nenad (ur.). Ljubljana: Društvo Apokalipsa, 2005 (monografija)

Interactive Communication in Education. / Tatković, Nevenka (ur.). Pula: Visoka učiteljska škola u Puli, 2005 (monografija)

Zbornik o Milanu Rešetaru. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2005 (zbornik)

Interaktivna komunikacija u nastavi i odgojnim aktivnostima. / Tatković, Nevenka (ur.). Pula: Visoka učiteljska škola u Puli ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2005 (zbornik)

Nasilje među djecom. / Bilić, Vesna ; Karlović, Ana (ur.). Zagreb: Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba, 2004 (prirucnik)

Susak - envirnomental reconstruction of a loess island in the Adriatic. / Bognar, Andrija ; Schweitzer, Ferenc ; Szoor, Gyula (ur.). Budimpešta: National Geophysical Research Institute (NGRI) ; Hungarian Academy of Sciences (MTA), 2003 (monografija)

Nagrada Ivan Filipović. / Bilić, Vesna ; Pašalić, Nevenka (ur.). Zagreb: Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske, 2003 (ostalo)

Nasilje među vršnjacima. / Bilić, Vesna (ur.). Zagreb: Ministarstvo prosvjete i športa Republike Hrvatske ; Poliklinika za zaštitu djece grada Zagreba, 2003 (prirucnik)

Geomorphology of the Dinaric mountain belt in Croatia (some examples). / Bognar, Andrija (ur.). Zagreb: Hrvatsko geomorfološko društvo, 2002 (guide book)

High Quality Education and Creativity. / Tatković, Nevenka (ur.). Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti u Puli Sveučilišta u Rijeci, 2002 (zbornik)

Geomorphology of the Dinaric mountain belt in Croatia (some examples). / Bognar, Andrija ; Faivre, Sanja ; Zagoda, Ivan (ur.). Zagreb: Hrvatsko geomorfološko društvo, 2002 (guide book)

Zbornik o Ivanu Milčetiću. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2002 (zbornik)

Osnovna škola Manuš - Split: 1952.-2002.. / Jozić, Nives ; Klarić, Marijana (ur.). Split: Osnovna škola Manuš, 2002 (monografija)

Alfonso Cvitanović: Geografski rječnik. / Magaš, Damir (ur.). Zadar: Hrvatsko geografsko društvo Zadar ; Ogranak Matice hrvatske u Zadru ; Sveučilište u Zadru ; ZADIZ, 2002 (rjecnik)

Kvalitetna edukacija i stvaralaštvo. / Tatković, Nevenka ; Muradbegović, Aida (ur.). Pula: Visoka učiteljska škola u Puli ; Hrvatski pedagoško-književni zbor, 2002 (zbornik)

Zbornik o Branku Vodniku. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2001 (zbornik)

Zbornik o Albertu Haleru. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2000 (zbornik)

Na kroatističkim raskrižjima. / Maštrović, Tihomil (ur.). Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 1999 (monografija)
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