Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 07.05.2025. u 19:11
	



Ispis radova za izraz:
"PROJEKT: (Suvremene geodetske ultrazvučne metode u održivom razvoju krških područja  (007-0072974-2281))
"
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Medak, Damir
Lifestyles - A Paradigm for the Description of Spatiotemporal Databases.. Beč: Department of Geoinformation and Cartography, Vienna University of Technology, 2008 (monografija)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Prelogović, Eduard; Đapo, Almin
Geodinamika prostora Grada Zagreba.. Zagreb: Geodetski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007 (monografija)

Pribičević, Boško
Uporaba geološko-geofizičnih in geodetskih baz podatkov za računanje ploskve geoida Republike Slovenije.. Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani, 2001 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Četvrti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem - zbornik radova. / Medak, Damir ; Pribičević, Boško ; Delak, Jožef (ur.). Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2010 (zbornik)

Simpozij o inženjerskoj geodeziji s međunarodnim sudjelovanjem, Beli Manastir, 16.-19. svibnja 2007. : zbornik radova. / Novaković, Gorana (ur.). Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2007 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Medak, Damir; Pribičević, Boško; Prelogović, Eduard
Geology, Tectonics, Geodesy and Geodynamics of Croatia. // Geodynamics of the Balkan peninsula / Sledzinski, Januzs (ur.).
Varšava: Warsaw University of Technology, Institute of Geodesy and Geodetic Astronomy, 2006. str. 283-300


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Govorčin, Marin
The application of satellite technology in the study of geodynamic movements in the wider Zagreb area.  // Tehnički vjesnik : znanstveno-stručni časopis tehničkih fakulteta Sveučilišta u Osijeku, 24 (2017), 2;  503-512 doi:10.17559/TV-20160817013320 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Analiza pomaka na Geodinamičkoj mreži Grada Zagreba iz različitih vremenskih epoha.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 70 (93) (2016), 3;  207-230 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačič, Boštjan; Pribičević, Boško; Kamnik, Rok
GNSS monitoring of geologically demanding areas.  // Acta Geotechnica Slovenica, 13 (2016), 2;  16-25 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Špiranec, Lidija; Đapo, Almin; Pribičević, Boško
Geodinamička GPS mjerenja u odabranom test području Dinarida i usporedba s recentnim geološkim tektonskim pokretima.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 70 (93) (2016), 2;  127-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kamnik, Rok; Kovačič, Boštjan; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Recent Structural Set and Load Test of Simply Supported Pernica Bridge.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 69 (92) (2015), 3;  171-188 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Đapo, Almin; Pribičević, Boško; Špiranec, Lidija
Determination of recent movements of lithosphere in regions with chemogenic sediments on the surface in the Dinarides region.  // Reports on geodesy, 96 (2014), 1;  20-26 doi:10.2478/rgg-2014-0003 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo Almin
Geodetic Contribution to the Geodynamic Research of the Area of the City of Zagreb.  // Annual of the Croatian Academy of Engineering, 2010/2011 (2012),  11-22 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Medak, Damir
Geodetsko-geološka istraživanja na širem zagrebačkom području oslonjena na Geodinamičku mrežu Grada Zagreba.  // Geodetski list, 65(88) (2011), 1;  1-19 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kovačič, Boštjan; Kamnik, Rok; Premrov, Miroslav
Deformation measurement of a structure with calculation of intermediate load phases.  // Survey review - Directorate of Overseas Surveys, 43 (2011), 320;  150-161 doi:10.1179/003962611X12894696204902 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Miljković, Vanja; Babić, Luka; Vela Bagić, Ela; Kordić, Branko
Trodimenzionalna geodetska izmjera za potrebe geodinamičkih i geoloških istraživanja Starog grada Modruša.  // Modruški zbornik, 4 i 5 (2011),  159-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medved, Ivan; Medak, Damir; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Multiple criteria analysis of spatial information for a preliminary assessment of the landslide susceptibility for environmental protection in the Zagreb region based on geodynamic network.  // Reports on geodesy, 2 (2011), 91;  116-122 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marendić, Ante; Paar, Rinaldo; Novaković, Gorana
Quality analyses of the geodetic control for monitoring vertical displacements of Dubrovnik city.  // The electronic journal of geotechnical engineering, Vol. 16 (2011), Bund. I;  910-921 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Medved, Ivan; Pribičević, Boško; Medak, Damir; Kuzmanić, Ivana
Usporedba metoda interpolacije batimetrijskih mjerenja za praćenje promjena volumena jezera.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 64(87) (2010), 2;  71-86 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Integracija suvremenih geodetsko-hidrografskih mjernih metoda u krškim područjima Republike Hrvatske.  // Ekscentar : časopis studenata Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 12 (2010),  58-63 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Đapo, Almin; Pribičević, Boško; Medak, Damir; Prelogović, Eduard
Correlation between Geodetic and Geological Models in the Geodynamic Network of the City Of Zagreb.  // Reports on geodesy, 86 (2009), 1;  115-122 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Paar, Rinaldo; Novaković, Gorana; Zulijani, Emili
Positioning Accuracy Standards for Geodetic Control.  // Allgemeine Vermessungs-Nachrichten, D 1103 (2009), 7;  280-287 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Caporali, A.; Aichhorn, C.; Barlik, M.; Becker, M.; Fejes, I.; Gerhatova, L.; Ghitau, D.; Grenerczy, G.; Hefty, J.; Krauss, S. et al.
Surface kinematics in the Alpine-Carpathian-Dinaric and Balkan region inferred from a new multi-network GPS combination solution.  // Tectonophysics, 474 (2009), 1-2;  295-321 doi:10.1016/j.tecto.2009.04.035 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Novaković, Gorana; Đapo, Almin; Mahović, Hrvoje
Razvoj i primjena pseudolita za pozicioniranje i navigaciju.  // Geodetski list, 63(86) (2009), 3;  215-241 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Mastelić-Ivić, Siniša; Tomić, Hrvoje; Pribičević, Boško; Medak, Damir
Predikcija lokacije podmorskih izvora opskrbe pitkom vodom.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 63(86) (2009), 1;  1-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Medved, Ivan; Medak, Damir; Pribičević, Boško
Conceptual model of geotechnical information system.  // Reports on geodesy, 86 (2009), 1;  111-114 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Krivoruchko, Konstantin
Geostatistička analiza batimetrijskih mjerenja na primjeru jezera Kozjak.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 62(85) (2008), 3;  131-142 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Caporali, A.; Aichhorn, C.; Becker, M.; Fejes, I.; Gerhatova, L.; Ghitau, D.; Grenerczy, G.; Hefty , J.; Krauss, S.; Medak, Damir et al.
Geokinematics of Central Europe: New insights from the CERGOP-2/Environment Project.  // Journal of Geodynamics, 45 (2008), 4-5;  246-256 doi::10.1016/j.jog.2008.01.004 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Kordić, Branko
Primjena dvofrekventne batimetrije u određivanju sedrenih naslaga.  // Geodetski list, 61(85) (2007), 1;  1-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Precise geodetic and hydrographic measurements in karst areas.  // Reports on Geodesy, 2(83) (2007),  63-68 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Progušćenje točaka Geodinamičke mreže Grada Zagreba u podsljemenskoj zoni.  // Geodetski list, 61(84) (2007), 4;  247-258 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Medak, Damir; Pribičevic, Boško; Medved, Ivan
Application of 3D terrestrial laser scanning in geodynamic monitoring.  // Reports on geodesy, 2(83) (2007),  55-61 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Prelogović, Eduard
Geodetic and geologic research of recent tectonic activity in Dinarides.  // REPORTS ON GEODESY/Sledzinski, Janusz (ur.). Warsaw University of Technology, Institute of Geodesy and Geodetic Astronomy, 79 (2006), 4;  173-180 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Prelogović, Eduard
Geodesy, tectonics and geodyinamics of Dinnarides.  // REPORTS ON GEODESY/Sledzinski, Janusz (ur.). Warsaw University of Technology, Institute of Geodesy and Geodetic Astronomy, 76 (2006), 1;  85-90 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško
Research on the International Geodynamic Test-Area Plitvice Lakes within CERGOP-2 Project.  // REPORTS ON GEODESY/Sledzinski, Janusz (ur.). Warsaw University of Technology, Institute of Geodesy and Geodetic Astronomy, 79 (2006), 4;  165-172 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko; Pijanović, Nino
Mapping of underwater habitats based on the analysis of backscatter intensity of the return acoustic signal.  // Annual ... of the Croatian Academy of Engineering, 1 (2016),  79-96. (https://www.bib.irb.hr:8443/815500) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Babić, Luka; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Mobile Laser Scanning (MLS) in transport infrastructure documentation and research.  // Ekscentar, 16 (2012), 15;  96-99. (https://www.bib.irb.hr:8443/691158) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Ivšić, Lucija; Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko; Babić, Luka; Govorčin, Marin
Klasifikacija LiDAR podataka na području urbanog jezera Jarun i analiza kvalitete podataka.  // Ekscentar : časopis studenata Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 19 (2016),  98-103 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Štanfel, Matjaž; Kordić, Branko; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Uloga integriranog upravljanja razvoja u obalnom području i očuvanju obale.  // Ekscentar : časopis studenata Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 19 (2016),  92-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Novaković, Gorana; Džapo Marko
Zdravko Kapović: Geodezija u niskogradnji.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društva, 64(87) (2010), 2;  151-152 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Novaković, Gorana; Džapo Marko
Zdravko Kapović: Geodezija u niskogradnji.  // Kartografija i geoinformacije, 9 (2010), 13;  88-89 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Špoljarić, Dragan; Novaković, Gorana
Nagrada "Josip Juraj Strossmayer" profesorima Dušanu Benčiću i Nikoli Solariću.  // Geodetski list : glasilo Hrvatskoga geodetskog društvast, 83 (86) (2009), 4;  372-373 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miler, Mario; Đapo, Almin; Kordić, Branko; Medved, Ivan
Terestrički laserski skeneri.  // Ekscentar, 10 (2007),  35-39 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Župan, Robert; Novaković, Gorana
Simpozij o inženjerskoj geodeziji - SIG 2007.  // Kartografija i geoinformacije, 6 (2007), 8;  166-167 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Đapo, Almin; Babić, Luka Babić; Pribičević, Boško; Antunović, Antonio
Comparison of 3D laser scanning and classical survey data deformation analysis of industrial facilities in oil refinery.  // Proceedings of the INGEO 2017 – 7th International Conference on Engineering Surveying / Portugal | Lisbon | October 18 - 20, 2017 / KOPÁČIK, Alojz ; KYRINOVIČ, Peter ; HENRIQUES, Maria João (ur.).
Lisabon: LABORATÓRIO NACIONAL DE ENGENHARIA CIVIL, I. P., 2017. str. 127-136 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Špiranec, Lidija; Đapo, Almin; Pribičević, Boško
Determination of Recent Movements of Lithosphere in Regions with Chemogenic Sediments on the Surface in the Dinarides Region - Preliminary Results.  // Proceedings of the International Symposium on Engineering Geodesy - SIG 2016 / Paar, Rinaldo ; Marendić, Ante ; Zrinjski, Mladen (ur.).
Varaždin: Hrvatski geološki zavod, 2016. str. 161-172 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Luka; Đapo, Almin; Pribičević, Boško
Aplication of 3D Laser Scanning for Deformation Measurement on Industrial Objects.  // Proceedings of the XXV FIG International Congress 2014 – “Engaging the Challenge ; Enhancing the Relevance”. / Chee Hai Teo (ur.).
Kuala Lumpur: International Federation of Surveyors, FIG, 2014.. (https://www.bib.irb.hr:8443/702146) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đapo, Almin; Pribičević, Boško; Kordić, Branko
Hydrographic Control Measurements of Sediment in the Accumulation Basin of the HPP Salakovac using Multibeam Echosounder.  // Proceedings of the XXV FIG International Congress 2014 – “Engaging the Challenge ; Enhancing the Relevance”. / Chee Hai Teo (ur.).
Kuala Lumpur: International Federation of Surveyors, FIG, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đapo, Almin; Pribičević, Boško, Bulić, Emanuel
Hydrographic Survey of the River Bed Bosut with Subbottom Profiler to Determine the Thickness of Sedimentary Deposits.  // Proceedings of the XXV FIG International Congress 2014 – “Engaging the Challenge ; Enhancing the Relevance”. / Chee Hai Teo (ur.).
Kuala Lumpur: International Federation of Surveyors, FIG, 2014. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Luka; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Preservation and Revitalization of Erdody Castle in Jastrebarsko, Croatia.  // 14th International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2014 - Conference Proceedings - GEOCONFERENCE ON INFORMATICS, GEOINFORMATICS AND REMOTE SENSING, VOLUME: 3
Sofija, 2014. str. 225-232. (https://www.bib.irb.hr:8443/702954) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Govorčin, Marin; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Comparison and Analysis of Software Solutions for Creation of a Digital Terrain Model Using Unmanned Aerial Vehicles.  // 14th International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2014 - Conference Proceedings - GEOCONFERENCE ON INFORMATICS, GEOINFORMATICS AND REMOTE SENSING, VOLUME: 3
Sofija, 2014. str. 99-110 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kordić, Branko; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Object Monitoring in Urban Landslide Areas Using Terrestrial Laser Scanning.  // 14th International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2014 - Conference Proceedings - GEOCONFERENCE ON INFORMATICS, GEOINFORMATICS AND REMOTE SENSING, VOLUME: 3
Sofija, 2014. str. 247-254 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Luka; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
A Time Section Review of Development of the City of Karlovac through 3D Modeling of Historical Maps.  // Proceedings of the FIG Working Week 2012: Knowing to manage the territory, protect the environment, evaluate the cultural heritage. / CheeHai Teo (ur.).
Rim: FIG, 2012.. (https://www.bib.irb.hr:8443/596323) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đapo, Almin; Pribičević, Boško; Kordić, Branko
3D Scanning and 3D Documentation of Railroad Tunnels in Croatia.  // Professional Practice and Education in Geodesy and Related Fields / Aleksic, Ivan R. (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Civil Engineering, 2011. str. 129-136 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Babić, Luka; Đapo, Almin; Pribičević, Boško
Application of a 3D terrestrial laser scanner in industrial applications on the example of objects on gas line "Slobodnica – Donji Miholjac".  // Proceedings of the 5th International Conference on Engineering Surveying INGEO 2011. / Kopáčik, Alojz ; Kyrinovič, Peter ; Roić, Miodrag (ur.).
Brijuni, 2011. str. 71-76. (https://www.bib.irb.hr:8443/525977) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetsko-hidrografska istraživanja na području NP Plitvička jezera.  // Znanstveno-stručni skup Nacionalnog parka Plitvička jezera / Šutić, Branislav ; Dujmović, Antonija (ur.).
Plitvička jezera: Javna ustanova "Nacionalni park Plitvička jezera", 2011. str. 68-81 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Geodetic and Geologic Research on the Geodynamic Network of the City of Zagreb.  // Professional Practice and Education in Geodesy and Related Fields / Aleksic, Ivan R. (ur.).
Beograd: University of Belgrade - Faculty of Civil Engineering, 2011. str. 35-44 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Odobašić, Dražen; Medak, Damir
Infrastruktura informacijskog sustava temeljena na slobodnom znanju.  // Četvrti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Pribičević, Boško ; Delak, Jožef (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2010. str. 53-66 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novaković, Gorana; Đapo, Almin; Kodžić, Dijana
Pseudolite applications in positioning and navigation.  // 10th International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2010 - Conference Proceedings Volume 1
Sofija: Stef92 Technology, 2010. str. 829-836 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vela, Ela; Babić, Luka; Đapo, Almin; Kordić, Branko; Pribičević, Boško; Medak, Damir
Terrestrial Laser Scanning for the Digital Preservation of a Croatian Historical Village “Dobranje”.  // Proceedings of the XXIV FIG International Congress – Facing the Challenges – Building the Capacity / Prof. Dr.-Ing. Rudolf Staiger (ur.).
Sydney: International Federation of Surveyors (FIG), 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medved, Ivan; Pribičević, Boško; Medak, Damir
Integrirani sustav za analizu i obradu prostornih i atributnih informacija o okolišu za grad Zagreb.  // Četvrti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Pribičević, Boško ; Delak, Jožef (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2010. str. 521-526 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đapo, Almin; Trupković, Davor; Miljković, Vanja; Pribičević, Boško; Vela, Ela
Problemi vezani za usklađivanje povijesne arhivske dokumentacije spomenika kulturne baštine s važećim katastarskim podacima.  // Četvrti hrvatski kongres o katastru s međunarodnim sudjelovanjem / Medak, Damir ; Pribičević, Boško ; Delak, Jožef (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2010. str. 451-458 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kordić, Branko; Đapo, Almin; Pribičević, Boško
Multibeam and sidescan sonar application for determining the position and shape of the remains of Hadrian bridge on Drava river.  // Proceedings of the XXIV FIG International Congress – Facing the Challenges – Building the Capacity / Prof. Dr.-Ing. Rudolf Staiger (ur.).
Sydney: International Federation of Surveyors (FIG), 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novaković, Gorana; Kapović, Zdravko; Paar, Rinaldo; Bakija, Ariana
Testing the precision of geodetic instruments according to international standards.  // Conference Proceeding, Volume I - 9th International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2009 / International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2009 (ur.).
Sofija: International Multidisciplinary Scientific GeoConference SGEM 2009, 2009. str. 835-844 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tomić, Hrvoje; Cetl, Vlado; Pribičević, Boško
Implementation of the INSPIRE directive in Croatia: Opportunity for starting a mass land valuation system?.  // Proceedings of International Workshop: Towards INSPIRE / De Zorzi, Stefania (ur.).
Venecija: Corila, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Utjecaj geodinamičkih procesa na izgradnju objekata i infrastrukture na području Grada Zagreb.  // Razvitak Zagreba - Zagreb 2008 / Jure Radić (ur.).
Zagreb: Gradsko poglavarstvo Grada Zagreba i Hrvatski inženjerski savez, 2008. str. 109-116 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kapović, Zdravko; Novaković, Gorana; Marendić, Ante; Paar, Rinaldo
Vertical accuracy of the breakthrough of the tunnel.  // Conference Proceeding, Volume II - 8th International Scientific Conference SGEM 2008 / International Scientific Conference SGEM 2008 (ur.).
Sofija: International Scientific Conference SGEM 2008, 2008. str. 517-524 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan
Priprema i izvođenje batimetrijskih mjerenja na Plitvičkim jezerima.  // SIG 2007. Simpozij o inženjerskoj geodeziji / G. Novaković (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2007. str. 185-194 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novaković, Gorana; Paar, Rinaldo
Primjena međunarodnih normi za iskazivanje preciznosti pozicioniranja geodetske osnove.  // Zbornik Simpozija o inženjerskoj geodeziji s međunarodnim sudjelovanjem : SIG 2007 / Novaković, Gorana (ur.).
Vinkovci: Hrvatsko geodetsko društvo, 2007. str. 59-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Prelogović, Eduard
Recent Geodynamical GPS-project in Croatia.  // Raziskave s področja geodezije in geofizike 2006 / Kozmus, Klemen ; Kuhar, Miran (ur.).
Ljubljana: Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo (Ljubljana), 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Prelogović, Eduard; Đapo, Almin
Primjene geodetsko-geodinamičkih GPS-mjerenja za monitoring tektonski uvjetovanih klizišta.  // SIG 2007. Simpozij o inženjerskoj geodeziji / G. Novaković (ur.).
Zagreb: Hrvatsko geodetsko društvo, 2007. str. 229-242 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novaković, Gorana; Marendić, Ante; Mimica Sanja
Analiza pouzdanosti geodetske osnove za inženjerske radove.  // Zbornik Simpozija o inženjerskoj geodeziji s međunarodnim sudjelovanjem : SIG 2007. / Novaković, Gorana (ur.).
Vinkovci: Hrvatsko geodetsko društvo, 2007. str. 69-80 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Medved, Ivan; Miler, Mario; Odobašić, Dražen
Terestričko lasersko skaniranje i trodimenzionalno projektiranje.  // SIG 2007. simpozij o inženjerskoj geodeziji s međunarodnim sudjelovanjem / Novaković, Gorana (ur.).
Zagreb, 2007. str. 261-268 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Application of geographical information systems and hydrographic surveying in the international geodynamic test area Plitvice Lakes.  // Proceedings of 6th CERGOP-2 Working Conference and CEGRN Consortium Meeting / Sledzinski, Janusz (ur.).
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Pribičević, Boško; Medak, Damir; Mikičić, Ivica; Đapo, Almin
Suvremene geodetsko-hidrografske mjerne metode u praćenju izgradnje strateških infrastrukturnih objekata u Republici Hrvatskoj.  // SIG 2007. Simpozij o inženjerskoj geodeziji / Novaković, Gorana (ur.).
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Medak, Damir; Pribičević, Boško; Rumiha, Davorin; Kordić, Branko
Uloga mreže permanentnih GPS-postaja Republike Slovenije pri iskolčenju magistralnog plinovoda Pula-Karlovac.  // SIG 2007. Simpozij o inženjerskoj geodeziji / Novaković, Gorana (ur.).
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Đapo, Almin; Pribičević, Boško; Medak, Damir; Prelogović Eduard
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Densification of Zagreb Geodynamic Network.  // Geophysical Research Abstracts, Vol. 10, EGU2008-A-11960, 2008 SRef-ID: 1607-7962/gra/EGU2008-A-11960 EGU General Assembly 2008
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Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Govorčin, Marin
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Suvremene metode inženjerske geodetsko-hidrografske izmjere.  // Hrvatsko geodetsko društvo, Udruga geodeta Dalmacije
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Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Suvremene metode laserske izmjere korištenjem terestričkih i mobilnih uređaja.  // Suvremene metode laserske izmjere korištenjem terestričkih i mobilnih uređaja
Lahti: Fakultet tehničkih nauka, 2011. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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3D-Documentation of Railroad Tunnels.  // FARO 3D-Documentation Conference - 1st International Specialist and User Forum for 3D Laser Scanning
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Suvremene geodetske metode u snimanju kamenoloma, rudnika i šljunčara.  // Suvremene geodetske metode u snimanju kamenoloma, rudnika i šljunčara
Jajce, Bosna i Hercegovina, 2010. (demonstracija, neobjavljeni rad, stručni)

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetsko - hidrografska istraživanja na području Nacionalnog parka Plitvička jezera.  // Proslava obilježavanja 60 godina od proglašenja i 30 godina od upisa Nacionalnog parka Plitvička jezera na UNESCO-vu listu svjetske prirodne i kulturne baštine
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško
Using Trimble Scanning Technologies when Improving Technical Documentation of an Oil/Gas Facility.  // Trimble Dimensions
Las Vegas (NV), Sjedinjene Američke Države, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Primjena 3D geodezije u graditeljstvu.  // Stručno predavanje za DAGIT Vinkovci
Vinkovci, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Medak, Damir; Đapo, Almin
Terestričko lasersko skeniranje u geodetskoj praksi.  // XV. susret hrvatskih geodeta
Rovinj, Hrvatska, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško
Application of Terrestrial Laser Scanning in Advanced Construction Survey.  // SPAR 2008: Capturing and Managing Existing-Conditions Data for Design, Construction and Operations
Houston (TX), Sjedinjene Američke Države, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško
Opportunities for CEGRN-Consortium within FP7.  // European Geosciences Union - General Assembly 2008
Beč, Austrija, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Upotreba VRS pri gradnji velikih infrastrukturnih objekata.  // Uvođenje novog geodetskog referentnog sistema - Korišćenje AGROS sistema
Beograd, Srbija, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)

Medak, Damir; Pribicevic, Boško; Medved, Ivan
Application of 3D terrestrial laser scanning in geodynamic monitoring.  // European Geosciences Union - General Assembly
Beč, Austrija, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Prelogović, Eduard
Geodesy, Tectonics and Geodynamics of Dinnarides.  // European Geosciences Union - General Assembly
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3D skeniranje željezničkih tunela - primjer tunela Čeveljuša., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Bulić, Emanuel
Hidrografska i geološka izmjera jezera Donja Lomnica., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Jerčić, Darko
Korištenje geološkog dubinomjera u određivanju naslaga morskog dna., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Matijaš, Igor
3D vizualizacija i modeliranje za potrebe prostornog planiranja., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Marasović, Nikola
3D modeliranje zaobilaznice grada Jastrebarsko u svrhu prostornog planiranja., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Krezić, Andrej
Uključivanje geodetske struke u jedinstveno europsko tržište., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Dragun, Dino
Analiza kvalitete geodetske osnove za izgradnju "Mosta 3" na dijelu dionice Vermice-Merdare na Kosovu., 2011., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Kodžić, Dijana
Primjena pseudolita u pozicioniranju i navigaciji s posebnim osvrtom na "Locata" tehnologiju., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Božić, Bernarda
Digitalni model reljefa jadranskog priobalja., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Baćan, Željka
Prezentacija organizacije geodetske struke u Republici Hrvatskoj., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Klarić, Leonida
Preciznost geodetske osnove za izgradnju mosta preko Dunava kod Beške., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Vukelić, Ariana
Analiza kvalitete geodetske osnove za izgradnju tunela ''Vratnik''., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Cindrić, Marko
Analiza kvalitete geodetske osnove za izgradnju brane HE Lešće., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Keran, Sandra
Uspostava geodetske osnove za izgradnju stambeno-poslovnog i obrazovnog kompleksa u Zagrebu., 2010., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Kovač, Patricija
Analiza kvalitete geodetske osnove za izgradnju vijadukta Limska Draga., 2010., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Špiranec, Lidija
Obrada i interpretacija geodetskih GPS mjerenja na Geodinamičkoj mreži Grada Zagreba za period 2008. – 2009. godine., 2010., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Koren, Tanja
Ovlašteni inžinjer i geodetsko poduzetništvo., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Rajaković, Marina
Analiza kvalitete geodetske osnove za izgradnju Arene Zagreb., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

El Mazahreh, Dijana
Analiza kvalitete samostalne geodetske mreže prema kriterijima propisanim međunarodnom normom ISO 19113., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Peran, Vedran
Ispitivanje preciznosti GNSS RTK uređaja prema normi HRN ISO 17123-8:2008., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Grgić, Martina
Primjena terestričkih laserskih 3D skenera u očuvanju kulturne baštine., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Nina Kovačić
Terestički laserski 3D skeneri., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Goran, Sandalj
Trodimenzionalna vizualizacija pomorske karte., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Puttilli, Pjero
Usporedba pozicioniranja geodetske osnove Domovinskog mosta u Zagrebu primjenom GPS statičke metode i CROPOS GPPS-a., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Marin, Jurjević
Hidrografska izmjera jezera Kozjak., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Marina, Buljan
3D vizualizacija pomorske karte Zadarsko-Šibenskog akvatorija., 2009., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Viher, Danilo
OGC specifikacija i primjena PostGIS-a., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Toić, Tatjana
Ispitivanje preciznosti nivelira Wild NA2 prema ISO normi 17123-2 i prema kriteriju mjerne ponovljivosti i obnovljivosti &#8211; ISO 5725., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Mešin, Gordan
Analiza hidrografske izmjere jezera Kozjak s niskofrekventnom sondom., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Sanja Baćani
Odnos ureda ovlaštenog inženjera i područne katastraske ispostave., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Babić, Luka
3D vizualizacija pomorske karte., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Lerotić, Tanja
3D vizualizacija pomorske karte., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Bačić, Domagoj
Analiza pouzdanosti katastarske izmjere dijela k.o. Osijek &#8211; Tvrđa., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Goran Dmitrović
Hidrografska izmjera vojarne Kuline jednosnopnim dubinomjerom., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Krešimir Dobrović
Izrada modela dna jezera Kozjak različitim metodama s programskim paketom Golden Software Surfer 8., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Vela, Ela
Primjena prezentacijskih tehnika kod geodetskih projekata., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Pandžić, Enija
Pregled suvremenog instrumentarija u hidrografskoj izmjeri., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Vukosav, Hrvoje
Usporedba hidrografskog snimka jezera Kozjak iz dvije različite epohe., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Hrđun, Marko
Određivanje brzine zvuka u vodi., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Plazibat, Ivan
Implementacija mrežnog geoinformacijskog sustava u profesionalnom softverskom paketu ESRI ArcIMS., 2008., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Mikičić, Dinko
Analiza i georeferenciranje snimaka bočnog sonara na jezeru Kozjak., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Sandra Mihajlović
Uloga i mjesto ovlaštenog inženjera geodezije u geodetskoj praksi., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Novak, Andrijana
Informacijski sustavi za praćenje projekata u uredu ovlaštenog inženjera., 2007., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Maleš, Marijana
Djelovanje ovlaštenog inženjera geodezije u praksi., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Loborinec, Robert
Različiti pristupi definiranja datumskih parametara geodetske osnove za rekonstrukciju mosta kod Jasenovca., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Zuliani, Emili
Uspostava i analiza kvalitete samostalne geodetske mreže., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Maleš, Marijana
Djelovanje ovlaštenog inženjera geodezije u praksi., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Novak, Adrijana
Informacijski sustav za praćenje projekata u uredu ovlaštenog inženjera., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Seđak, Marija
Primjena informacijskog sustava Microsoft Project u projektu &#8222; Geodinamička studija grada Zagreba"., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Strižak, Zoran
Višesnopni dubinomjer., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Mikičić, Dinko
Analiza i georeferenciranje snimaka bočnog sonara na jezeru Kozjak., 2007., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Azinović, Marina
Snimanje bočnim sonarom u Kaštelanskom zaljevu., 2006., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Vukanović, Nikolina
Geodetsko-hidrografski radovi na Plitvičkim jezerima., 2006., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Kelava, Josipa
Primjena softvera HYPACK u pripremi hidrografskih mjerenja., 2006., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Dabanović, Ivana
Prostorno-vremenska analiza šumskih područja na temelju satelitskih snimaka., 2006., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Maja, Ilijanić
Određivanje projektne linije snimanja uz pomoć programskog paketa HYPACK MAX., 2006., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Babić, Valent
Bočni sonari., 2005., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Kalcina, Matilda
Uloga ovlaštenog inžinjera u geodeziji., 2005., diplomski rad, diplomski, Geodetski fakultet, Zagreb

Vladimir, Smiljanić
Stanja geodetskog poduzetništva i mogućnosti proširenja djelatnosti., 2005., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Rakitić, Martina
Analiza i opće stanje privatnog geodetskog poduzetništva u Republici Hrvatskoj., 2005., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb

Mihajla, Liker
Batimetrijska mjerenja uz pomoć Lidar sustava., 2004., diplomski rad, Geodetski fakultet, Zagreb
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Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko; Babić, Luka
Konzultantske usluge u postupku izrade registra elektroenergetskih objekata za Prijenosno podrucje Zagreb., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Govorčin, Marin; Prelogović, Eduard; Kordić, Branko; Babić, Luka; Miljković, Vanja
Geodinamička studija - Kombinacija satelitskih pomaka u Geodinamičkoj mreži Grada Zagreba - GPS- kampanja ZAGREB 2017., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Studija - Razvoj metodologije za izradu registra elektroenergetskih objekata za Prijenosno područje Zagreb., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Babić, Luka; Župan, Robert
Izrada metodologije i određivanje sadržaja kartografskih podloga za Državni plan prostornog razvoja., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Studija: Geodinamička mreža Grada Zagreba 2015., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pribičević, Boško; Dragičević, Ivan; Đapo, Almin; Babić, Luka; Kordić, Branko
Geodetsko-geološka studija erozije rubnih dijelova prapornih ravnjaka hrvatskog Podunavlja., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Konzultantske usluge u postupku uređenja stanja nekretnina Zračne luke Zagreb d.o.o. u službenim evidencijama., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Razvoj metodologije za određivanje površina objekata u cilju izračuna obveze komunalne naknade na području Grada Jastrebarskog., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko
Nadzor i analiza geodetske podloge laserskog skeniranja/snimanja za projekt sanacije potencijalno obrušavajućih fragmenata stijenske mase iznad Grada Omiša., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Konzultantske usluge revizije stanja GIS sustava Ministarstva zaštite okoliša i prirode (MZOIP), s preporukom prijelaza na slobodni softver (Open Source)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Đapo, Almin; Pribičević, Boško; Kordić, Branko; Babić, Luka
Geodetsko trodimenzionalno snimanje hidrotehničkog tunela HE Gojak metodom laserskog skeniranja., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Medak, na magistralnom plinovodu MČS-3 Gospić−PČ/MRS Benkovac DN 800/75., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija MRS Drniš, na magistralnom plinovodu Šibenik-Knin, DN500/75., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko
Terestričko lasersko skeniranje utvrde Tureta., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Gračac, na magistralnom plinovodu MČS-3 Gospić−PČ/MRS Benkovac DN 800/75., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Kordić, Branko; Pribičević, Boško; Đapo, Almin
Terestričko lasersko skeniranje spremnika 331-A-002 u rafineriji nafte Rijeka., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Lovinac, na magistralnom plinovodu MČS-3 Gospić−PČ/MRS Benkovac DN 800/75., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko
Terestričko lasersko skeniranje peći 323-H-001 u rafineriji nafte Rijeka., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Stanin, Slaven; Babić, Luka
3D vizualizacija novog putničkog terminala Zračne luke Zagreb., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Mešin, Gordan
Hidrografska izmjera luke Makarska., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Kordić, Branko; Đapo, Almin
Elaborat o izvedenim radovima na izmjeri pročelja zgrade vrtića u Gornjem Desincu., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko
Terestričko lasersko skeniranje spomenika u Petrovoj gori., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Rađe, na magistralnom plinovodu Šibenik-Knin, DN500/75., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija MRS Knin, na magistralnom plinovodu Šibenik-Knin, DN500/75., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Prelogović, Eduard
Ispitivanje i analiza korelacije geodetskih i geoloških modela geodinamičkih pomaka na području Zagreba., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Novaković, Gorana: Džapo Marko
Geodezija u niskogradnji., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Babić, Luka; Miljković, Vanja; Miler, Mario; Stipurić, Danijel
Izrada trodimenzionalne geodetske podloge za projekt krajobraznog uređenja i biološkog oplemenjivanja Kl Veličanka., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija MRS Slobodnica, na magistralnom plinovodu Slobodnica−Donji Miholjac, DN 800/75., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Podcrkavlje, na magistralnom plinovodu Slobodnica−Donji Miholjac, DN 800/75., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Čaglin, na magistralnom plinovodu Slobodnica−Donji Miholjac, DN 800/75., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Pribičević Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija MČS Zoljan, na magistralnom plinovodu Slobodnica−Donji Miholjac, DN 800/75., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Našice, na magistralnom plinovodu Slobodnica−Donji Miholjac, DN 800/75., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija BS Beničanci, na magistralnom plinovodu Slobodnica−Donji Miholjac, DN 800/75., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Babić, Luka; Đapo, Almin
3D terestričko lasersko skeniranje i vizualizacija OPČS Donji Miholjac, na magistralnom plinovodu Slobodnica−Donji Miholjac, DN 800/75., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Medak, Damir; Mešin, Gordan; Miljković, Vanja
Hidrografska izmjera i određivanje sedimenata na području Jadranskog brodogradilišta Bijela - Crna Gora., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Ela Vela
"Big Brother“ (GPS– i mobilni uređaji u lociranju osoba)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Đapo, Almin; Medved, Ivan; Mešin, Gordan; Rodbinić, Robert; Crnoja, Ilija
Hidrografska izmjera dijela eksploatacijskog polja Novo Čiče za potrebe urbanističkog plana uređenja športsko rekreativnog centra Novo Čiče (UPU ŠRC Novo Čiče)., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Džapo, Marko; Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Mešin, Gordan; Ivančić, Davor; Crnoja, Ilija
Geodetsko vještačenje u predmetu XIX R1-461/09 - Općinskog suda u Karlovcu ; Geodetska mjerenja za određivanje površine obuhvaćene radovima čišćenja i odstranjivanja biljnog pokrova te izmjere duljine radnih putova na području kanjona rijeke Dobre između HE Gojak i HE Lešće, te njenih pritoka Ribnjaka Bistrice., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Kordić, Branko; Gordan, Mešin
Batimetrijska izmjera dijela ninskog akvatorija., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Miler, Mario; Odobašić, Dražen; Đapo, Almin
Izrada WebGIS aplikacije za potrebe upravljanja gradom Jastrebarsko., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Babić, Luka; Ilija, Crnoja
Izmjera klizišta na autocesti Rreshen-Kalimash u Republici Albaniji., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Đapo, Almin; Babić, Luka; Mešin, Gordan
Geodetski elaborat postojećeg stanja rasponskog sklopa i donjeg ustroja dijela željezničkog mosta "Sava Jakuševac"., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Kordić, Branko; Vela, Ela; Miler, Mario
Trodimenzionalno lasersko geodetsko snimanje Otpremne stanice u Pogonu Beničanci., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Kordić, Branko
Trodimenzionalno snimanje kape tornja s vijencem pravoslavne crkve Sv. Georgija u Otočcu &#8211; I. faza., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetski radovi na identifikaciji šumskih katastarskih čestica u postupku povrata imovine Zagrebačkoj Nadbiskupiji., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Kordić, Branko
Izrada hidrografskog snimka jezera Kozjak., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir
Geodetska studija uređenja prostora Zračne luke Zagreb., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetski radovi za potrebe izrade projektne dokumentacije rehabilitacije županijske ceste Ž 3124., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Kordić, Branko; Miler, Mario
Interaktivna trodimenzionalna geodetska studija alternativnih tehničkih rješenja trase budućeg magistralnog plinovoda Split-Ploče DN500/75 u zoni kanjona rijeke Cetine širine cca 1000m., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetski radovi pri izgradnji magistralnog plinovoda Lučko - Ivanja Reka DN700/75 - 20km., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetski radovi na Hangaru za lako održavanje aviona - Pleso - Croatia Airlines., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Medved, Ivan; Đapo, Almin
Dinamički geoinformacijski prikaz šumskih ekosustava Hrvatske - Inovacijska geoinformacijska tehnologija u prikazivanju šumskih ekosustava., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetski radovi na Sustavu pitke vode u Rafineriji Sisak., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetski radovi pri izgradnji magistralniog plinovoda Bjelovar - Sv. Ivan Žabno DN300/75 - 24km., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Prelogović, Eduard; Đapo, Almin
Geodinamička studija prostora Grada Zagreba &#8211; GPS kampanja Zagreb 2007.., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Medak, Damir; Pribičević, Boško; Prelogović, Eduard
Recent Geodynamical GPS-project in Croatia., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Medak, Damir; Pribičević, Boško
Studija utjecaja soli na površinske i procjedne vode na području rijeke Gacke, autocesta Zagreb-Split., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Miler, Mario; Odobašić, Dražen
Projektiranje i implementacija sustava za integriranu analizu prostornih i atributnih podataka za INA-Naftaplin., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Kordić, Branko; Miler, Mario
Interaktivna, trodimenzionalna geodetska studija alternativnih tehničkih rješenja trase budućeg magistralnog plinovoda Bosiljevo-Split DN 1000/75 u zoni kanjona Krke širine cca 600 m., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Džapo, M., Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Kordić, Branko
Geodetski radovi na kontrolnom snimanju i obradi poprečnih profila s izračunom kubatura iskopa izvedenog stanja na autocesti Beli Manastir – Osijek – Svilaj, dionica Đakovo - Sredanci., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin; Medved, Ivan; Kordić, Branko; Miler, Mario
Interaktivna trodimenzionalna geodetska studija alternativnih tehničkih rješenja trase magistralnog plinovoda preko Limskog kanala., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ekspertiza).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Izvođenje geodetskih radova na izgradnji magistralnog plinovoda Pula-Zagreb na dionici Delnice-Karlovac-Lučko-Ivanja Reka-Kutina-Slavonski Brod (Slobodnica)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Medak, Damir; Pribičević, Boško
Postavljanje SVK kabela uz JANAF - 113km., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Pribičević, Boško; Medak, Damir; Đapo, Almin
Geodetski radovi na Rekuperaciji sumpora u rafineriji nafte Sisak., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

____________________
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