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Ladić, Zoran; Orbanić, Elvis
Spisi istarskih bilježnika I. Spisi labinskih bilježnika sv. 1. Knjiga labinskog bilježnika Bartolomeja Gervazija (1525-1550).. Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2008 (monografija)
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U potrazi za mirom i blagostanjem: Hrvatske zemlje u 18. stoljeću. / Čoralić, Lovorka (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2013 (monografija)
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Ladić, Zoran
Doseljenici i stranci iz Hrvatske, Slavonije i istočno-jadranskih komuna u kasnosrednjovjekovnom Poreču. // Ascendere historiam. Zbornik u čast Milana Kruheka / Karbić, Marija ; Kekez, Hrvoje ; Novak, Ana ; Horvat, Zorislav (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2014. str. 95-112

Ladić, Zoran
Medieval Pilgrims from the Eastern Adriatic Coast to Terra Sancta and Jerusalem. // In viaggio verso Gerusaleme: culture, economie e territori (Walking towards Jerusalem: Cultures, Economies and Territories) / Trono, , Anna ; Imperiale, Marco Leo ; Marella, Giuseppe (ur.).
Lecce: Congedo Editore, 2014. str. 95-111

Ladić, Zoran
Neki aspekti materijalne kulture Buzeta na razmeđu kasnog srednjeg i ranog novog vijeka. // Bertošin zbornik : zbornik u čast Miroslava Bertoše ; sv. 2 / Jurković, Ivan (ur.).
Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013. str. 155-173

Ladić, Zoran
Komune i stanovnici Istre i Dalmacije u očima stranih hodočasnika u kasnom srednjem vijeku s posebnim obzirom na moguće predrasude i nesporazume. // Prilozi iz hrvatske historiografije. Zbornik radova sa znanstvenih kolokvija 2009.-2011. / Novosel, Zrinko (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 45-69

Ladić, Zoran
Neki aspekti kasnosrednjovjekovne društvene i religiozne povijesti Poreča u zrcalu oporuka i kodicila. // Humanitas et litterae : ad honorem Franjo Šanjek / Čoralić, Lovorka ; Slišković, Slavko (ur.).
Zagreb: Dominikanska naklada Istina ; Kršćanska sadašnjost, 2009. str. 347-374
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Ladić, Zoran
Hodočašća kao izraz pobožnosti stanovnika kasnosrednjovjekovne porečke komune.  // Histria, 5 (2015),  15-41 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Proces demokratizacije u bilježenju privatno-pravnih isprava u istočnojadranskim komunama u srednjem vijeku kao posljedica razvitka urbanih zajednica i izraz osobne slobode.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 32 (2014),  39-66 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Šibensko "vrijeme katedrale". Doprinos stanovnika kasnosrednjovjekovne šibenske komune izgradnji katedrale sv. Jakova.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 31 (2013),  37-76 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Labinsko društvo u ranom novom vijeku u zrcalu bilježničkih dokumenata bilježnika Bartolomeja Gervazija.  // Historijski zbornik, 1 (2009),  47-70 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
“Veliki i osobit razbojnik” u službi pape - Petar Kružić, kapetan najjužnijeg dijela protuosmanskoga obrambenog sustava Hrvatske.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 25 (2007),  153-181 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Ponukani pobožnošću i znatiželjom. O kasnosrednjovjekovnim rapskim hodočasnicima.  // Kolo. Časopis Matice hrvatske, 4 (2006),  262-271 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Kurelić, Robert
Dražen Vlahov, Knjiga oltara bratovštine sv. Mikule u Boljunu (1582-1672): glagoljski zapisi od 1582. do 1657. godine, Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2008, 410 str..  // Vjesnik Istarskog arhiva, 2004-2006 (2008), 11-13;  385-386 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kurelić, Robert
Jakov Jelinčić &#8211; Nella Lonza, Statuta Communis Duorum Castrorum = Statut Dvigradske Općine: početak 15. stoljeća, Pazin &#8211; Kanfanar: Državni Arhiv u Pazinu, 2007., 358 str..  // Povijesni prilozi, 34 (2008),  215-217 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Jurković, Ivan
Andrej Komac, Od mejne grofije do dežele: Ulrik III. Spanheim in Kranjska v 13. stoletju, uvod. studija Peter Štih, prir. i ur. Miha Kosi, Thesaurus memoriae, ser. Dissertationes, 5, Ljubljana: Založba ZRC, Zgodovinski inštitut Milka Kosa ZRC SAZU, 2006., 324 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti HAZU, 26 (2008),  357-360 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kurelić, Robert
Dražen Vlahov, Glagoljski rukopisi iz Roča. Iz Knjige crkve i bratovštine sv. Bartolomeja (1523-1611), Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2006, 643 str..  // Vjesnik Istarskog arhiva, 2004-2006 (2008), 11-13;  382-384 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran
Hrvatska srednjovjekovna hodočašća.  // Vijenac, 15 (2007), 337;  836-836 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveno-popularni rad, ostalo)
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Ladić, Zoran
Croatian Adriatic Towns and their Inhabitants in the Travel Accounts of Medieval and Early Modern Pilgrims from Western Europe to the Holy Land.  // The Ways to Jerusalem. Routes and Cultural Itinerary for a Sustainable Development of the Mediterranean and Black Sea Coastal Region / Trono, Anna (ur.).
Lecce: Department of Cultural Heritage. University of Salento – Lecce, 2014. str. 53-65 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivan
Crvljivi biškoti i slastice &#8211; hrana i branitelji na istočnojadranskom Predziđu kršćanstva u 16. stoljeću.  // Cerealia, oleum, vinum&#8230; : kultura prehrane i blagovanja na jadranskom prostoru. Zbornik / Mogorović Crljenko, Marija ; Uljančić-Vekić, Elena (ur.).
Poreč: Državni arhiv u Pazinu &#8211; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli &#8211; Zavičajni muzej Poreštine, 2009. str. 99-106 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurelić, Robert
Prvi markgrofov rat i Frankopani.  // Modruški zbornik / Olujić, Boris (ur.).
Modruš: Katedra Čakavskog sabora Modruše, 2009. str. 53-64 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Ivan
Pop Šimić, opat molstira sv. Petra u šumi - posredničke uloge raseljenog svećenika, kliškog potkneza i bilježnika za trajanja osmanske ugroze.  // Sacerdotes, iudices, notarii...: posrednici među društvenim skupinama / Budak, Neven (ur.).
Poreč: Državni arhiv u Pazinu ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Pučko otvoreno učilište Poreč - Zavičajni muzej Poreštine, 2007. str. 109-129 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurelić, Robert
Abominations in Stone.  // The Supernatural and its Visual Representation in the Middle Ages
Budimpešta, Mađarska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ladić, Zoran; Budeč, Goran
Demografska i obiteljska povijest Pićna u drugoj polovini 17. i prvoj polovini 18. stoljeća prema matičnim knjigama krštenih (rođenih).  // Međunarodni znanstveni skup povodom 50. godina osnutka Državnog arhiva u Pazinu i 220. godina ukinuća Pićanske biskupije / Elvis Orbanić (ur.).
Pazin: Državni arhiv u Pazinu, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Ladić, Zoran
Glagoljske matične knjige otoka Krka iz 17. i 18. stoljeća kao izvor za istraživanje društvene i demografske povijesti malih urbano-ruralnih sredina. Primjer Vrbnika i Dobrinja.  // Matične knjige kao izvor za povijesnu demografiju
Pazin, Hrvatska, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Srednjovjekovni hrvatski hodočasnici - vjesnici i prenositelji novih religijskih, civilizacijskih i kulturnih običaja Europe.  // Mitologija i religijski običaji na hrvatskim prostorima
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ladić, Zoran
Komune i stanovnici Istre i Dalmacije u očima stranih hodočasnika u kasnom srednjem vijeku s posebnim obzirom na određene civilizacijske predrasude i nerazumijevanja..  // VII. Dies historiae. Predrasude i stereotipi kroz povijest
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ladić, Zoran
Na razmeđu djetinjstva i zrelosti. Odnos rapskih majstora i njihovih naučnika u kasnom srednjem vijeku.  // Međunarodni znanstveni skup IV. Istarski povijesni biennale: Filii, filiae...: položaj i uloga djece na jadranskom prostoru
Poreč, Hrvatska, 2009. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Labinsko društvo u kasnom srednjem i ranom novom vijeku u zrcalu bilježničkih dokumenata.  // Znanstveno-stručni skup. 34. Pazinski memorijal. Povijest bilježništva u Istri i Izvori za povijest Pazinske knežije
Pazin, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Ivan
Progonjeni, ali ne napušteni ; obarani, ali ne oboreni&#8230; &#8211; &#8220; turska opasnost&#8221; , istočnojadranske komune i svećenici iz Hrvatske.  // III. kongres hrvatskih povjesničara, Split - Supetar, Sekcija za urbanu povijest
Supetar, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kurelić, Robert
Jakob von der Dürr i Pazinska knežija.  // Međunarodni znanstveni skup povodom 50. obljetnice osnutka državnog arhiva u Pazinu i 220. obljetnice ukinuća Pićanske biskupije
Pićan, Hrvatska; Pazin, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kurelić, Robert
Izvori za povijest Pazinske knežije s naglaskom na bečke arhive.  // 34. Pazinski memorijal: Povijest bilježništva u Istri i izvori za povijest Pazinske knežije
Pazin, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Ladić, Zoran
Zrinski je hrvatskih korijena. Obitelj Zrinski u zrcalu najnovijih istraživanja hrvatskih i mađarskih znanstvenika., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurković, Ivan
Povijesne karte Istre u ranom srednjem vijeku (4 karte)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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