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Mirjana Benjak; Marko Ljubešić
Funkcionalna raslojenost lingvometodičkih predložaka u (hrvatskim i slovenskim) gimnazijskim udžbenicima iz materinskog jezika. // Družbena funkcijskost jezika (vidiki, merila, opredelitve) / Žele, Andreja (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2013. str. 49-55

Mirjana Benjak; Marko Ljubešić
Uloga i značenje didaskalija u teatrološkom pristupu dramskome djelu u nastavi (na predlošku drame Drage Jančara Veliki briljantni valcer). // Slovenska dramatika / Pezdirc Bartol, Mateja (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2012. str. 37-45

Benjak, Mirjana; Ljubešić, Marko
Istarski razvod bez kunfina. // Meddisciplinarnost v slovenistiki / Kranjc, Simona (ur.).
Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, 2011. str. 39-45

Benjak, Mirjana; Ljubešić, Marko
jesu li Mažuranić i Njegoš maturirali?. // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP Croatica-Montenegrina  ; Crnogorsko kulturno društvo Montenegro-Montenegrina, 2011. str. 231-251

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
Od statutarnih odredbi do nastavne prakse. // Društvo i jezik- višejezičnost i višekulturalnost, Society and Language – multilingualism and multiculturalism / Ante Bežen , Dunja Pavličević-Franić (ur.).
Zagreb: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Europski centar za napredna i sustavna istraživanja (ECNSI), 2010. str. 11-23

Piršl, Elvi; Diković, Marina; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Intercultural Competence and Sensitivity from Students’ Viewpoint. // Comparative Education, Teacher Education, Education Policy, School Leadership and Social Inclusion / Popov, Nikolay, Wolhuter, Charl , Leutwyler, Bruno, Mihova, Marinela , Ogunleye, James (ur.).
Sofija: Bureau of Education & Research (BER), 2010. str. 363-368
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Diković, Marina
Odgoj i obrazovanje za građanstvo kao sastavnica zaštite ljudskih prava.  // Tabula, 8 (2010),  112-123 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Diković, Marina
Hrvaška izobraževalna politika v kontekstu vzgoje in izobraževanja za državljanstvo.  // Sodobna pedagogika, 3 (2010),  192-207 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Benjak, Mirjana; Doblanović Pekica, Mirjana
Kako odgajati čitateljice/čitatelje.  // Metodički vidici, 1 (2010),  12-17 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo, znanstveni)

Diković, Marina
Poznavanje naše kulture: djeca govore o moći, identitetu i građanstvu.  // Pedagogijska istraživanja, 1-2 (2009),  220-223 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz knjige, stručni)
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Benjak, Mirjana; Ljubešić, Marko
Jesu li Mažuranić i Njegoš maturirali?.  // Ivan Mažuranić (1814-1890) i Crna Gora / Nikčević, Milorad (ur.).
Cetinje : Osijek: HCDP „Croatica – Montenegrina” RH, CKD Montenegro-Montenegrina u Osijeku & Institut za crnogorski jezik i jezikoslovlje “Vojislav P. Nikčević”, Cetinje, 2011. str. 231-250 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benjak, Mirjana; Ljubešić, Marko
Jezične kompetencije budućih učiteljica/učitelja i nastavnica/nastavnika hrvatskoga jezika za rad u višejezičnoj sredini.  // Stavovi promjena - promjena stavova / Milatović, Biljana ; Vučo, Julijana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet u Nikšiću, 2011. str. 345-358 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Benjak, Mirjana; Požgaj Hadži, Vesna
Od multikulturalizma ka interkulturalizmu.  // Susret kultura / Ljiljana Subotić, Ivana Živančević-Sekeruš (ur.).
Novi Sad: Filozofski fakultet Univerziteta u Novom Sadu, 2010. str. 163-171 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Diković, Marina
Postizanje i razvijanje građanske pismenosti kod učenika.  // Opismenjavanje učenk in učencev, pismenost mladih in odraslih - vprašanja, dileme, rešitve: Zbornik prispevkov / Hočevar, Andreja, Mažgon, Jasna (ur.).
Ljubljana: Zveza društev pedagoških delavcev Slovenije, 2010. str. 17-21. (https://www.bib.irb.hr:8443/492030) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Diković, Marina
Provođenje odgoja i obrazovanja za demokratsko građanstvo u osnovnim školama.  // Deseti dani Mate Demarina - Škola po mjeri - Zbornik radova / Kadum, Vladimir (ur.).
Pula: Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, 2009. str. 153-168 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Piršl, Elvi; Diković, Marina; Pokrajac-Bulian, Alessandra
Student teachers’ perception of intercultural competence needed for teaching in a multicultural classroom.  // The First Malta International Forum on Learning "Enhacing Learning in Organised Educational Settings" : book of abstracts / Borg, C., Calleja, C. (ur.).
Qawra, Malta: Unversity of Malta, 2009. str. 17-17 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Diković, Marina
Uloga obrazovanja za građanstvo u usvajanju vrijednosti kod učenika.  // Osmi susret pedagoga Hrvatske
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Piršl, Elvi; Diković, Marina; Matošević, Andrea
Educazione alla cittadinanza europea nella società multiculturale.  // Trent’anni di studi di italianistica a Pola : passato, presente e futuro
Pula, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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