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Rogovska opatija i Vrana. // Braća Vranjani i vransko područje tijekom povijesti. Zbornik radova sa znanstvenog skupa Braća Vranjani i vransko područje tijekom povijesti održanog u Biogradu 25. travnja 2014. / Došen, Božo (ur.).
Zadar: Ogranak Matice hrvatske u Zadru ; Općina Pakoštane, 2017. str. 283-300

Ladić, Zoran
Religioznost kao pokretač društvenih i intimnih promjena u srednjem vijeku - primjer dominacije "socijalnog i laičkog kršćanstva" u urbanim društvima istočnojadranske obale. // Religio, fides, superstitiones ...: O vjerovanju i pobožnosti na jadranskom prostoru / Mogorović-Crljenko, Marija ; Uljančić-Vekić, Elena (ur.).
Poreč: Zavičajni muzej Poreštine ; Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2017. str. 78-109

Matijević Sokol, Mirjana
A Cutheis, Marin ; Kartular ; Kartular samostana sv. Ivana Evanđelista u Biogradu (Libellus Policorion – Rogovski kartular) ; Kartular samostana sv. Krševana u Zadru ; Kartular samostana sv. Marije u Zadru ; Kartular samostana sv. Stjepana pod Borovima ; Ljetopis popa Dukljanina ; Miha Madijev de Barbezanis ; Splitski evangelijar (Evangeliarium Spalatense) ; Su(m)petarski kartular ; Toma Arhiđakon. // Leksikon hrvatskoga srednjovjekovlja / Šanjek, Franjo ; Grbavac, Branka (ur.).
Zagreb: Školska knjiga, 2017. str. 13-663

Ladić, Zoran
Kazalo osobnih imena i kazalo zemljopisnih imena. // Hrvatske glagoljične i ćirilične isprave iz zbirke Stjepana Ivšića 1100.-1527. / Damjanović, Stjepan (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2017. str. 475-521

Ladić, Zoran; Kunčić, Meri
Few Examples of Marian Devotion in the East Adriatic Urban Settlements in the Late Medieval and Early Modern Period. // Le Vie della Misericordia - The Ways of Mercy / Calò Mariani, Maria Stella ; Trono, Anna (ur.).
Lecce: Congedo Editore, 2017. str. 379-404

Ladić, Zoran
Croatian Regions, Cities-Communes, and Their Population in the Eastern Adriatic in the Travelogues of Medieval European Pilgrims. // Towns and Cities of the Croatian Middle Ages. Image of the Town in the Narrative sources: Reality and/or Fiction? / Benyovsky Latin, Irena ; Pešorda Vardić, Zrinka (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2017. str. 359-393

Novosel, Filip
Prvi miris kave na Gradecu: zagrebački caffearii. // Ljudi 18. stoljeća na hrvatskom prostoru. Od plemića i crkvenih dostojanstvenika do težaka i ribara / Čoralić, Lovorka ; Horbec, Ivana ; Katušić, Maja ; Klaužer, Vedran ; Novosel, Filip ; Radoš, Ruža (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2016. str. 373-380

Fabijanec, Sabine Florence; Novak, Zrinka
Srednjovjekovno pomorstvo pod zaštitom svetaca na istočnom Jadranu. // More – Hrvatsko blago / Radić, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Vlastita naklada, 2016. str. 498-513. (https://www.bib.irb.hr:8443/912655)

Fabijanec, Sabine Florence
I. 6 Gospodarstvo. // Nova zraka u europskom svijetlu. Hrvatske zemlje u ranome srednjem vijeku. / Nikolić Jakus, Zrinka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2016. str. 133-158. (https://www.bib.irb.hr:8443/912652)

Fabijanec, Sabine Florence
Fishing and the fish trade on the Dalmatian coast in the late Middle Ages. // The Inland Seas: Towards an Ecohistory of the Mediterranean and the Black Sea / Bekker-Nielsen, Tønnes ; Gertwagen, Ruthy (ur.).
Stuttgart: Franz Steiner, 2016. str. 369-386. (https://www.bib.irb.hr:8443/912422)

Galović, Tomislav
Početci glagoljaštva Rogovske opatije. // Meandrima hrvatskoga glagoljaštva. Zbornik posvećen akademiku Stjepanu Damjanoviću o 70. rođendanu / Kuštović, Tanja ; Žagar, Mateo (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2016. str. 139-150. (https://www.bib.irb.hr:8443/908033)

Galović, Tomislav
Vinodolski zakon. // Suzbijanje korupcije u Hrvatskoj u srednjem vijeku, II. izdanje, ur. Zorislav Antun Petrović, Zagreb: Udruga Kultura i etika, 2016. [Combating corruption in Croatia in the Middle Ages] / Petrović, Zorislav Antun (ur.).
Zagreb: Udruga Kultura i etika, 2016. str. 10-22

Čoralić, Lovorka
Vojnici iz Herceg Novog u mletačkim prekomorskim postrojbama u 18. stoljeću. // Spomenica dr Tibora Živkovića / Cvijanović, Irena R. (ur.).
Beograd: Istorijski institut Beograd, 2016. str. 349-377

Galović, Tomislav; Lukić Galović, Renata
Statutum communis Arbae – Statut rapske komune (iz 14. stoljeća). // Suzbijanje korupcije u Hrvatskoj u srednjem vijeku II / Petrović, Zorislav Antun ; Ožegović, Nina (ur.).
Zagreb: Institut za kulturu i etiku ; Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 41-50

Galović, Tomislav
Šibenski statut: Volumen statutorum legum, et reformationum civitatis Sibenici. // Suzbijanje korupcije u Hrvatskoj u srednjem vijeku II / Petrović, Zorislav Antun ; Ožegović, Nina (ur.).
Zagreb: Institut za kulturu i etiku ; Fakultet političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2016. str. 79-89

Galović, Tomislav
Statut Cresa i Osora. // Suzbijanje korupcije u Hrvatskoj u srednjem vijeku, II. izdanje, ur. Zorislav Antun Petrović, Zagreb: Udruga Kultura i etika, 2016. [Combating corruption in Croatia in the Middle Ages] / Petrović, Zorislav Antun (ur.).
Zagreb: Udruga Kultura i etika, 2016. str. 53-61

Galović, Tomislav
Hrvatskoglagoljski Krčki ili Vrbanski/Vrbnički statut. // Suzbijanje korupcije u Hrvatskoj u srednjem vijeku, II. izdanje, ur. Zorislav Antun Petrović, Zagreb: Udruga Kultura i etika, 2016. [Combating corruption in Croatia in the Middle Ages] / Petrović, Zorislav Antun (ur.).
Zagreb: Udruga Kultura i etika, 2016. str. 62-75

Čoralić, Lovorka
Sulle tracce degli immigranti croati sull'isola veneta della Giudecca (dal '400 al '600). // Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana i dalje od mora IV. Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell’Adriatico ed oltre IV / Balić Nižić, Neda ; Borsetto, Luciana ; Jusup Magazin, Andrijana (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2016. str. 513-526

Novosel, Filip
Život posvećen rječniku: dubrovački leksikograf Joakim Stulli (1730. - 1817.). // Ljudi 18. stoljeća na hrvatskom prostoru. Od plemića i crkvenih dostojanstvenika do težaka i ribara / Čoralić, Lovorka ; Horbec, Ivana ; Katušić, Maja ; Klaužer, Vedran ; Novosel, Filip ; Radoš, Ruža (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2016. str. 532-540

Ladić, Zoran
O hrvatskim hodočašćima ad loca sacra u srednjem vijeku. // Sveta mjesta Starih Zagrepčana. Hodočasnička odredišta Zagrepčana u 17. i 18. stoljeću. Hodočašća - europske poveznice / Mašić, Boris (ur.).
Zagreb: Muzej grada Zagreba, 2015. str. 1-26. (https://www.bib.irb.hr:8443/788579)

Grbavac, Branka
Splitski javni notarijat u vrijeme nastanka statuta. // Splitski statut iz 1312. godine: povijest i pravo. Zbornik radova sa međunarodnoga znanstvenog skupa održanog od 24. do 25. rujna 2012. godine u Splitu / Radić, Željko ; Trogrlić, Marko ; Meccarelli, Massimo ; Steindorff, Ludwig (ur.).
Split: Književni krug Split ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu ; Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 353-374

Kunčić, Meri; Ladić, Zoran
Društvena i gospodarska slika splitske komune u 14. stoljeću na temelju analize bilježničkih spisa. // Splitski statut iz 1312. godine: Povijest i pravo. Zbornik radova / Radić, Željko ; Trogrlić, Marko ; Meccarelli, Massimo ; Steindorff, Ludwig (ur.).
Split: Književni krug Split ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu ; Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 399-446

Matijević Sokol, Mirjana
Intelektualni i kulturni razvoj. Latinska pismenost hrvatskoga ranog srednjeg vijeka. // Nova zraka u europskom svjetlu. Hrvatske zemlje u ranome srednjem vijeku (oko 550 − oko 1150) / Nikolić Jakus, Zrinka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2015. str. 254-271

Galović, Tomislav
Hrvatska glagoljička, ćirilička i latinička pisana kultura u ranome srednjem vijeku. // Nova zraka u europskom svjetlu. Hrvatske zemlje u ranome srednjem vijeku (oko 550 − oko 1150) / Nikolić Jakus, Zrinka (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2015. str. 272-295

Matijević Sokol, Mirjana
Od kapitulara Gargana de Arscindisa do Percevalova statuta. // Splitski statut iz 1312. godine: povijest i pravo. Povodom 700. obljetnice. Zbornik radova sa međunarodnoga znanstvenog skupa održanog od 24. do 25. rujna 2012. godine u Splitu / Radić, Željko ; Trogrlić, Marko ; Meccarelli, Massimo ; Steindorff, Ludwig (ur.).
Split: Književni krug Split ; Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu ; Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu, 2015. str. 99-111

Galović, Tomislav
Tko je opatь Petarь Rogovski iz kalendara-nekrologa glagoljične Regule sv. Benedikta?. // Hrvatsko glagoljaštvo u europskom okružju. Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenoga skupa povodom 110. obljetnice Staroslavenske akademije i 60. obljetnice Staroslavenskoga instituta, Krk, 5. i 6. listopada 2012. / Badurina Stipčević, Vesna ; Požar, Sandra ; Velčić, Franjo (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2015. str. 153-166

Botica, Ivan; Galović, Tomislav
Hrvatskoglagoljski notarijat u europskom kontekstu. // Hrvatsko glagoljaštvo u europskom okružju. Zbornik radova Međunarodnoga znanstvenoga skupa povodom 110. obljetnice Staroslavenske akademije i 60. obljetnice Staroslavenskoga instituta, Krk, 5. i 6. listopada 2012. / Badurina Stipčević, Vesna ; Požar, Sandra ; Velčić, Franjo (ur.).
Zagreb: Staroslavenski institut, 2015. str. 115-143

Matijević Sokol, Mirjana
Pristup Nade Klaić diplomatičkoj građi i spisu Historia Salonitana maior. // Nada Klaić i njezin znanstveni i nastavni doprinos razvoju historiografije. Zbornik radova sa znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem održanog u Zagrebu 29.-30. studenog 2013. godine / Galović, Tomislav ; Agičić, Damir (ur.).
Zagreb: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ) ; Društvo za hrvatsku povjesnicu ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; FF Press, 2014. str. 103-112
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Jurković, Ivan; Prijatelj Pavičić, Ivana
Nova interpretacija sadržaja slike Lazzara Bastianija u samostanu sv. Frane u Zadru.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 52 (2020), 3;  225-285 doi:10.17234/RadoviZHP.52.25 (domaća recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Luetić, Tihana
Students’ Magazines at the Beginning of the 20th Century in Zagreb.  // History of Education & Childrens Literature, XV (2020), 1;  287-305 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ladić, Zoran
Hodočašća kasnosrednjovjekovnih stanovnika šibenske komune - 1. dio.  // Juraj : bilten Društva za očuvanje šibenske baštine Juraj Dalmatinac, 9 (2020), XII/2020;  43-54. (https://www.bib.irb.hr:8443/1109656) (članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
Family Ties and Written Multilingual Heritage of the Frankapani at the Dawn of the Early Modern Period.  // Tabula : časopis Filozofskog fakulteta u Puli, 17 (2020),  205-237 doi:10.32728/tab.17.2020.7 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Jurković, Ivan
Sveti Grgur Veliki u Njemačko-rimskom brevijaru (1518.), na freskama u Sveticama (1541.) i u Raju duše (1560.) koje su naručili Frankapani Modruški i Ozaljski.  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 70 (2019),  137-154 doi:10.31745/s.70.7 (recenziran, članak, znanstveni)

Galović, Tomislav
Povijesno društvo otoka Krka u kontekstu hrvatske historiografije.  // Krčki zbornik, 75 (2019),  219-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/1091260) (domaća recenzija, pregledni rad, stručni)

Tihana Luetić
Studenti iz Splita na Mudroslovnom fakultetu Kr. sveučilišta Franje Josipa I. u Zagrebu (1874. – 1914.).  // Kulturna baština : časopis za pitanja prošlosti splitskoga područja, 45 (2019),  173-196 (recenziran, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Litterae armales – grbovnice.  // Hrvatska revija, XIX (2019), 1;  7-9 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Čoralić, Lovorka
Kotoranin Mihovil Cisilla, opat benediktinske opatije sv. Jurja pred Perastom (1605. – 1646.).  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, 68 (2019), 1-3;  153-160 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Galović, Tomislav
Combating Corruption in Croatia in the Middle Ages: an Example of Croatian Legal Documents – the Law Code of Vinodol (1288) and Statute of the island of Krk/Vrbnik (1388).  // Zbornik Pravnog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 40 (2019), 2;  869-897 doi:10.30925/zpfsr.40.2.9 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Galović, Tomislav
Pronađen zagubljeni rukopis djela Littopisanja stvarih dogojenih i zamiritih ... od 1792. do 1814. popa Ivana Feretića (1769 – 1839).  // Krčki kalendar ..., 2019 (2018), 2019;  46-52 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Galović, Tomislav
Intellectual and Cultural History: Croatian Glagolitic, Cyrillic, and Latin Written Culture in the Early Middle Ages.  // Journal of Croatian studies, L (2018),  111-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galović, Tomislav
Krčki kalendar u New Yorku od 1952. do 1955. godine.  // Krčki kalendar 2018., 2018 (2018),  111-117 (pregledni rad, stručni)

Galović, Tomislav; Trogrlić, Marko
Benediktinci u hrvatskoj historiografiji zadnjih 50 godina (1965. – 2015.).  // Služba Božja : liturgijsko-pastoralna revija, LVIII (2018), 4;  421-442. (https://www.bib.irb.hr:8443/978013) (domaća recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Jurković, Ivan
Vizualni identitet Stjepana III. Frankapana Ozaljskog u crkvi »Blasene Dywe Marie na Zmolcha Warhu«.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 42 (2018), 82;  1-10 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Novosel, Filip
Vojnički život u pozadini ratovanja: svakodnevica mletačkih vojnika u Zadru za vrijeme Kandijskog rata (1645.–1669.) kroz analizu spisa zadarskih bilježnika.  // Acta Histriae, 26 (2018), 2;  369-392 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kurelić, Robert
Grb Ulrika II. Celjskog u Grbovniku Henrika van Heessela – jedinstveni prikaz potpunog grba u historiografiji grofova Celjskih.  // Zgodovinski časopis, 72 (2018), 1-2;  104-124 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurković, Ivan
O grbovima u molitvenicima koje su dali tiskati 1518. u Veneciji Krsto Frankapan sa suprugom Apolonijom Lang i 1560. u Padovi Katarina Frankapan, supruga Nikole Zrinskog Sigetskog.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017),  61-84 doi:10.21857/mjrl3ux5k9 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav
»Sitni« podatci za veliki opus. Biobibliografska studija o fra Petru Runji (1938. – 2014.).  // Modruški zbornik, IX-X/2015-2016 (2017),  121-217 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čoralić, Lovorka
Ogranak humske velikaške obitelji Kosača u Mlecima: tragom oporučnih spisa (16. – 17. stoljeće).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017), -;  145-155 doi:10.21857/y6zolb8pwm (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Od epitafa svećenika Ivana do epitafa kraljice Jelene.  // Tusculum, 10 (2017), 2;  77-91 (domaća recenzija, članak, znanstveni)

Čoralić, Lovorka
Mletačka crkva i samostan San Lorenzo u oporučnim spisima hrvatskih iseljenika (15.–17. stoljeće).  // Croatica Christiana periodica, 41 (2017), 80;  1-15 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Fabijanec, Sabine Florence; Vasiljević Ratko
L'exploitation et le commerce des métaux en Croatie & Slavonie médiévales – esquisse d'une recherche.  // Ekonomska i ekohistorija : časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, XII (2017), 12;  65-100. (https://www.bib.irb.hr:8443/912439) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galović, Tomislav
Medievistički profil Ferde Šišića (1869–1940).  // Historijski zbornik, LXX (2017), 2;  475-480. (https://www.bib.irb.hr:8443/926694) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Galović, Tomislav
Historical Circumstances of the Appearance of Medieval Cartularies in Croatia.  // Initial. A Review of Medieval Studies, 4 (2016),  73-95. (https://www.bib.irb.hr:8443/878540) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čoralić, Lovorka; Katalinić, Vjera; Katušić, Maja
Bubnjari, timpanisti, trubači i pifaristi : glazbena pratnja u mletačkim prekojadranskim kopnenim postrojbama u 18. stoljeću.  // Arti musices : hrvatski muzikološki zbornik, 47 (2016), 1/2;  27-78 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav
Glagoljica u sveučilišnoj nastavi na primjeru kolegija Hrvatska epigrafija i paleografija.  // Arhivski vjesnik, 59 (2016),  141-155. (https://www.bib.irb.hr:8443/855624) (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Čoralić, Lovorka; Katušić, Maja; Matasović, Maja
Svjedočanstva uklesana u kamenu - grobnice i nadgrobni natpisi Bokelja, Budvana i Barana u Mlecima i na otocima Mletačke laguna (16.-19.stoljeće).  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 78 (2016),  105-138 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Galović, Tomislav
Senjska ploča II. (neispisani kameni predložak).  // Senjski zbornik : prilozi za geografiju, etnologiju, gospodarstvo, povijest i kulturu, 42-43 (2016),  327-340 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čoralić, Lovorka; Novosel, Filip
Mletački samostan i crkva Madonna dei Servi i Hrvati: povezanost od srednjeg vijeka do suvremenoga doba.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 40 (2016), 77;  77-93 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Miljan, Suzana; Kekez, Hrvoje
The Memory of the Battle of Krbava (1493) and the Collective Identity of the Croats.  // The Hungarian historical review, 4 (2015), 2;  283-313 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Budeč, Goran
Cultures of Sleeping: The Interior of Late Medieval Bedrooms in the Dalmatian Commune of Šibenik.  // Medium aevum quotidianum, 70 (2015),  38-55 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Miljan, Suzana
Familiaritas i klijentelski sustav unutar plemićkog društva Zagrebačke županije za vrijeme vladavine Žigmunda Luksemburškog (1387.-1437.).  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  103-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kurelac, Iva
Nove spoznaje o životu i djelu Fausta Vrančića Šibenčanina.  // Juraj, 4 (2015),  36-45 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kurelac, Iva
Modaliteti recepcije glagoljaške tradicije u dalmatinskoj historiografiji 16. i početka 17. stoljeća.  // Ricerche slavistiche, 13 (2015), 59;  341-365. (https://www.bib.irb.hr:8443/798957) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matijević Sokol, Mirjana
Zbirka isprava u Arhivu Provincije franjevaca trećoredaca glagoljaša.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 47 (2015), 1;  111-117. (https://www.bib.irb.hr:8443/805543) (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Galović, Tomislav
Fra Stjepan M. Ivančić kao povjesničar.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 47 (2015), 1;  207-253. (https://www.bib.irb.hr:8443/805540) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Galović, Tomislav
Služenje Crkvi i narodu: dr. Lav Znidarčić 1918. – 2018. Spomenica u povodu 100. obljetnice rođenja (Služenje Crkvi i narodu: dr. Lav Znidarčić 1918.–2018. Spomenica u povodu 100. obljetnice rođenja, priredili Jure Krišto i Zlatko Matijević, Zagreb: Vlastita naklada obitelj dr. Lava Znidarčića, 2018., 230 str.).  // Hrvatska revija, XIX (2019), 1;  55-57 (članak, stručni)

Matijević Sokol, Mirjana
Pisana svjedočanstva o knezu Branimiru.  // Hrvatska revija, XVIII (2018), 2;  28-31 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
5th Congress of Croatian Historians: Crises, conflicts and solidarity in a historical perspective, Croatian National Committee of Historical Sciences (Zagreb), Society for Croatian Historiography (Zagreb), Department of History of the University in Zadar, Zadar 5–8 October 2016.  // Иницијал. Часопис за средњовековне студије / Initial. A Review of Medieval Studies, 5 (2017),  207-209 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (12): Stjepan Antoljak (1909. – 1997.).  // Grb i zastava, XI (2017), 22;  3-6 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Matijević Sokol, Mirjana
Evangeliarium Spalatense. Kako je priređeno kritičko izdanje.  // Hrvatska revija, 17 (2017), 4;  7-10 (članak, stručni)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (11): Marko Lauro Ruić (1736. – 1808.).  // Grb i zastava, XI (2017), 21;  3-4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (10): Ivan Kukuljević Sakcinski (1816. – 1889.) | The Croatian Heraldry Lexicon – Croatian Heraldists (10): Ivan Kukuljević Sakcinski (1816 – 1889).  // Grb i zastava, X (2016), 20;  3-4, 10, 21 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (9): Niko Duboković Nadalini (1909. – 1991.).  // Grb i zastava, X (2016), 19;  3-4 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Diplomski rad iz heraldike: Ines Kovačević, Grbovi plemićkih obitelji na području Brodsko-posavske županije.  // Grb i zastava, X (2016), 19;  15-16 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Sukob interesa u dobrim starim zakonima. Hrvatska pravna tradicija.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XXIV (2016), 583;  28-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Diplomski rad iz heraldike: Antonela Šarić: Heraldika Grada Senja do 17. stoljeća.  // Grb i zastava, X (2016), 20;  27-28 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Uloga i značenje (studija) povijesti u Strossmayerovu djelu.  // Godišnjak Ogranka Matice hrvatske Nova Gradiška, 16 (2016),  124-132 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (8): Josip Buturac (1905. – 1993.).  // Grb i zastava, IX (2015), 18;  3-4, 14 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (7): Branko Fučić (1920. – 1999.).  // Grb i zastava, IX (2015), 17;  3-5 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Jurković, Ivan
Umaški statut / Statuto di Umago, prir. Nella Lonza – Jakov Jelinčić, Kolana od statuti / Collana degli statuti, knj. 5, ur. Neven Budak, Grad Umag – Humaniora d.o.o., Umag – Zagreb 2019., 506 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 38 (2020),  325-329. (https://www.bib.irb.hr:8443/1221439) (prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Tomislav Raukar (1933–2020) – hrvatski i europski medievist i intelektualac.  // Hrvatska revija, XX (2020), 3;  41-44 (nekrolog, stručni)

Galović, Tomislav
Kapitalno izdanje hrvatske znanosti i kulture: Drugi beramski brevijar. Hrvatskoglagoljski rukopis 15. stoljeća (faksimil i transliteracija).  // Hrvatska revija, XX (2020), 2;  54-55 (prikaz, stručni)

Jurković, Ivan
Pavao Maček, Pogledići i Malenići. Dva plemenita roda od Kurilovca: S priloženim rodoslovnim stablima, Radovi, knj. 32, Zagreb: Družtvo za povjestnicu Zagrebačke nadbiskupije “Tkalčić”, 2019, 574 stranice i dva rodoslovna stabla.  // Povijesni prilozi, 39 (2020), 58;  154-156. (https://www.bib.irb.hr:8443/1100035) (prikaz, ostalo)

Jurković, Ivan
Danijela Doblanović Šuran – Marija Mogorović Crljenko (prir.), Matična knjiga krštenih župe Umag (1483. – 1643.), Posebna izdanja 46, Matične knjige Istre 1, Pazin: Državni arhiv u Pazinu – Porečka i Pulska biskupija – Hrvatsko katoličko sveučilište, 2019., 303 str..  // Vjesnik Istarskog arhiva, 27 (2020),  207-210. (https://www.bib.irb.hr:8443/1100036) (prikaz, ostalo)

Jurković, Ivan
U spomen: Tomislav Raukar (Stari Grad na otoku Hvaru, 29. prosinca 1933. – Zagreb, 2. srpnja 2020.), povjesničar, sveučilišni profesor, akademik.  // Vjesnik Istarskog arhiva, 27 (2020),  224-226. (https://www.bib.irb.hr:8443/1100039) (nekrolog, ostalo)

Galović, Tomislav
In memoriam Franjo Šanjek (1939–2019).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 51 (2019), 2;  379-384 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Novosel, FIlip
Povijesni prilozi, god. 37, br. 54, Hrvatski institut za povijest, Zagreb, 2018., 346 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 43 (2019), 83;  289-291 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – heraldičari (15): Ivan Nepomuk Labaš Blaškovečki (1783. – 1849.).  // Grb i zastava – Glasnik Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva, XIII (2019), 25;  3-4 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, stručni)

Galović, Tomislav
Diplomski radovi iz heraldike. Juraj Gorupec: Heraldička baština grada Dubrovnika (do 16. stoljeća).  // Grb i zastava – Glasnik Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva, XIII (2019), 25;  28-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Diplomski radovi iz heraldike. Lorena Slatina: Heraldička baština zagrebačke katedrale.  // Grb i zastava, XIII (2019), 25;  29-30 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Jurković, Ivan
Tko bi … pomaknuo makar i kamen… Osamstota obljetnica zaštite pulske Arene.  // Istarska Danica..., god. 2020. (2019),  59-62 (ostalo, stručni)

Luetić, Tihana
Anali Zavoda za povijesne znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Dubrovniku, sv. 57, Dubrovnik 2019., 327 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 37 (2019),  274-276 (prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Heraldičke teme u Vjestniku Kraljevskog hrvatsko-slavonsko-dalmatinskog Zemaljskog arkiva / Arhivskom vjesniku (19. – 21. st.) | Heraldic Topics in Vjestnik Kraljevskog hrvatsko-slavonsko-dalmatinskog Zemaljskog arkiva / Arhivski vjesnik (19th–21st c.).  // Grb i zastava, XIII. (2019), 26;  27-27 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Galović, Tomislav
Franji Šanjeku (1939-2019) – čovjeku, svećeniku, prijatelju in memoriam.  // Historijski zbornik, LXXII (2019), 2;  504-507 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Galović, Tomislav
Profesoru Franji Šanjeku (1939. – 2019.) in aeternam memoriam.  // Pro tempore. Časopis studenata povijesti, XIV (2019), 14;  358-364. (https://www.bib.irb.hr:8443/1071921) (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Galović, Tomislav
Hrvatska heraldička baština u prošlosti, sadašnjosti i budućnosti (tematski uvodnik).  // Hrvatska revija, XIX (2019), 1;  3-6 (uvodnik, stručni)

Šimetin Šegvić, Filip; Galović, Tomislav
Goli otok od tabua do znanstvenih spoznaja (tematski uvodnik).  // Hrvatska revija, XIX (2019), 3;  3-4 (uvodnik, stručni)

Polić Bobić, Mirjana; Grbavac, Branka; Galović, Tomislav
Franji Šanjeku (1939–2019) in perpetuam rei memoriam.  // Hrvatska revija, XIX (2019), 3;  29-34 (nekrolog, ostalo)

Galović, Tomislav
»Rimski brevijari od 13. stoljeća do Tridentskoga sabora«, Međunarodni znanstveni skup, Pazin, 5–6. X. 2018..  // Hrvatska revija, XIX (2019), 3;  65-66 (prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Prilog: Popis izdanja Povijesnog društva otoka Krka od 1970. do 2019. godine.  // Krčki zbornik, 75 (2019),  257-270. (https://www.bib.irb.hr:8443/1091262) (bibliografija, ostalo)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav; Mišković, Mirko
Kronika: Prinosi znanstvenoga skupa o trećoredskom samostanu sv. Marije na Glavotoku i njegovim fratrima. Znanstveni skup »Mostir svete Marije na Glavi Otoka«. Pet i pol stoljeća duhovnosti, povijesti, kulture i umjetnosti (druga pol. XV. stoljeća – 2018.), Glavotok (otok Krk), 31. srpnja i 1. kolovoza 2018. godine.  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, XLIII (2019), 83;  295-301. (https://www.bib.irb.hr:8443/1091273) (prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Poljički statut, Društvo Poljičana Sveti Jure Priko – Književni krug Split, Omiš 2019., 156 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 37 (2019),  208-210. (https://www.bib.irb.hr:8443/1091276) (prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Reform and Renewal in Medieval East and Central Europe: Politics, Law and Society, ur. Suzana Miljan – Éva B. Halász – Alexandru Simon, Romanian Academy, Center for Transylvanian Studies – Croatian Academy of Sciences and Arts – School of Slavonic and East European Studies, University College London, Minerva. III. Acta Europaea, sv. 15, Studies in Russia and Eastern Europe, sv. 14, Cluj-Napoca – Zagreb – London 2019., I-XIII + 706 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 37 (2019),  258-263. (https://www.bib.irb.hr:8443/1091277) (prikaz, stručni)

Jurković, Ivan
Željko Ujčić – Tatjana Bradara, Crkva i zvono svetog Tome u Puli / La chiesa e la campana di san Tommaso a Pola / The Bell and Church of St Thomas in Pula, Katalog izložbe / Catalogo della mostra / Exhibition Catalogue, ser. Monografije i katalozi – Monografie e cataloghi – Monographs and catalogues 31, Pula / Pola: Arheološki muzej Istre, 2018., 217 str..  // Histria, 9 (2019), 9;  267-274. (https://www.bib.irb.hr:8443/1100034) (prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Registri porečkih bilježnika Henrika de Artizanibus (1433.-1434.) i Antuna de Teodoris (1435.-1449.), Spisi porečkih bilježnika, sv. 1, Spisi istarskih bilježnika, sv. 2, prir. Zoran Ladić, Državni arhiv u Pazinu, Posebna izdanja, sv. 48, Pazin 2018., 283 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36 (2018),  260-261 (prikaz, ostalo)

Ladić, Zoran
Josip Bratulić, Svetost i čovječnost. Rasprave o hrvatskoj hagiografiji, Književni krug, Split 2018., 338 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36 (2018),  265-267 doi:10.21857/9xn31cv16y (prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (13): Vlasta Brajković (1926. – 1991.).  // Grb i zastava – Glasnik Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva, XII (2018), 23;  3-6 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, stručni)

Galović, Tomislav
Diplomski radovi iz heraldike. Ana Marija Ambrušec: Heraldička baština križevačko-kalničkog područja.  // Grb i zastava – Glasnik Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva, XII (2018), 24;  28-29 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kurelac, Iva
Kristijan Juran, Otok Murter u 16. i 17. stoljeću, Narodna knjižnica i čitaonica Murter, Ogranak Matice hrvatske Murter, Murter, 2017., 194 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36 (2018),  284-285 (prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Šibenik od prvog spomena: Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa 950 godina od prvog spomena Šibenika, Šibenik, 26. do 28. rujna 2016., ur. Iva Kurelac, Muzej grada Šibenika – Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Šibenik – Zagreb 2018., 606 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 36 (2018),  293-298 (prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Diplomski radovi iz heraldike. Marko Radeljić: Srednjovjekovni kameni grbovi grada Šibenika.  // Grb i zastava – Glasnik Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva, XII (2018), 24;  27-28 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Novosel, Filip
Šibenik od prvog spomena. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa 950 godina od prvog spomena Šibenika.  // Povijesni prilozi, 55 (2018), 2;  372-375 (prikaz, ostalo)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav; Mišković, Mirko
Znanstveni skup: »Mostir svete Marije na Glavi Otoka«. Pet i pol stoljeća duhovnosti, povijesti, kulture i umjetnosti (druga pol. XV. stoljeća – 2018.), Glavotok, otok Krk: Provincija franjevaca trećoredaca glagoljaša i dr., 31. srpnja – 1. kolovoza 2018..  // Vjesnik Istarskog arhiva, 25 (2018),  190-194 (prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Leksikon hrvatske heraldike – hrvatski heraldičari (14): Fridrik Antun Galvani (1822. – 1890.).  // Grb i zastava – Glasnik Hrvatskog grboslovnog i zastavoslovnog društva, XII (2018), 24;  3-6 (podatak o recenziji nije dostupan, zivotopis, stručni)

Galović, Tomislav
Krčki zbornik = Krk Almanac (vol. 74/2016) of the Historical Society of the Island of Krk.  // Bulletin of the Association for Croatian Studies, 64 (2017),  8-9 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Ivan Pavačić Jecalićev, Staroslavenska misa Dubašnica. Notni zapisi. Notograf Kristina Riman. Udruga Dubašljanski kolejani, Malinska-Dubašnica 2015., 74 str..  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 67 (2017),  167-169. (https://www.bib.irb.hr:8443/925866) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Luetić, tihana
Temelji moderne Hrvatske. Hrvatske zemlje u “dugom” 19. stoljeću, ur. Vlasta Švoger – Jasna Turkalj, Povijest Hrvata, sv. 6, ur. Zoran Ladić, Matica Hrvatska, Zagreb 2016., 741 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017),  304-308 doi:10.21857/9xn31cv16y (prikaz, ostalo)

Luetić, Tihana
Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 17, Slavonski Brod 2017., 513 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017),  331-333 doi:10.21857/9xn31cv16y (prikaz, ostalo)

Novosel, Filip
Povijesni prilozi, god. 35, br. 50 (340 str.) – br. 51 (256 str.), Zagreb 2016..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017),  323-325 (recenziran, prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
A Silent Judge of Art. Friar Vinko Fulgencije Fugošić (1916 – 2003) by Gordana Gržetić, Tomislav Galović and Perica Dujmović (Krk – Dobrinj 2017.).  // Bulletin of the Association for Croatian Studies, 64 (2017),  2-2 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Miljan, Suzana
Martyn Rady, Customary Law in Hugary. Courts, Texts, and the Tripartitum, Oxford University Press, Oxford 2015., 266 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017), -;  276-279 (prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Miloš Ivanović, “Добри људи” у српској средњовековној држави [“Dobri ljudi” u srpskoj srednjovjekovnoj državi], Studije, knj. 7, Istorijski institut, Beograd 2017., 163 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 35 (2017), -;  293-294 (prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Evangeliarium Spalatense = Splitski evangelijar : najstarija i najsvetija knjiga u Hrvata.  // Hrvatska revija, 17 (2017), 4;  4-6 (uvodnik, ostalo)

Novosel, Filip
A horvát–magyar együttélés fordulópontjai. Intézmények, társadalom, gazdaság, kultúra / Prekretnice u suživotu Hrvata i Mađara. Ustanove, društvo, gospodarstvo i kultura.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 34 (2016),  270-273 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Matijević Sokol, Mirjana
Sjećanje na don Lovru Katića (1887.- 1961.).  // Pro tempore, 13 (2016), 10/11;  494-496 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)

Galović, Tomislav
Uvod : 25. obljetnica hrvatskog Ustava i njegova krčkog Nacrta (1990. – 2015.).  // Krčki zbornik, 74 (2016),  208-216 (domaća recenzija, uvodnik, stručni)

Galović, Tomislav
Josip Kirinčić, Sveti Vid Dobrinjski, fotografije Igor Crnković – Želimir Maričić, Sveti Vid Dobrinjski: Općina Dobrinj, izvršni nakladnik Glosa d.o.o., Rijeka, 2015., 64 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, XL (2016), 77;  241-243 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Dosad najbrojniji Kongres hrvatskih povjesničara – razgovor s doc.dr.sc. Tomislavom Galovićem u povodu održavanja V. kongresa hrvatskih povjesničara u Zadru (razgovor vodio dr.sc. Branimir Janković) : prenosimo s Portala hrvatske historiografije – Historiografija.hr.  // Krčki zbornik, 74 (2016),  319-326 (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo)

Galović, Tomislav
Ivan BOTICA ; Vinko KOVAČIĆ ; Kristijan KUHAR, Knjige posinovljenja, novicijata i zavjetovanja franjevaca trećoredaca glagoljaša otoka Krka (1717. – 1914.), Monumenta glagolitica Tertii ordinis regularis sancti Francisci in Croatia, vol. II. / Glagoljski spomenici Trećega franjevačkog reda u Hrvatskoj, sv. 2. Provincija franjevaca trećoredaca glagoljaša – Staroslavenski institut, Zagreb 2015., 264 str..  // Slovo : časopis Staroslavenskoga instituta u Zagrebu, 66 (2016),  288-293 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav
In memoriam: Dr.sc.fra Anđelko Badurina (1935.–2013.) ; Mr.sc.fra Petar Runje (1938.–2014.) ; Prof.dr.sc.fra Ilija Živković (1954.–2015.) ; Dr.sc. Svetlana Olegovna Vialova (1929.–2015.).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 48 (2016), 1;  21-28 (nekrolog, ostalo)

Galović, Tomislav; Mišković, Mirko
Runjin Klimantović. Petar Runje, Fra Šimun Klimantović u svom vremenu. Ogranak Matice hrvatske u Ogulinu (Modruš – knjižnica Ogranka Matice hrvatske Ogulin, knj. 8), Ogulin, 2015., 147 str..  // Zadarska smotra : časopis za kulturu, znanost i umjetnost, LXV (2016), 3-4;  269-275 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Čoralić, Lovorka
Viktorija Franić Tomić – Slobodan Prosperov Novak, Književnost ranog novovjekovlja u Boki kotorskoj. Hrestomatija za studente: tekstovi, pisci, dokumenti, Hrvatska sveučilišna naklada, Zagreb, 2015., 352 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 40 (2016), 77;  237-238 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav
Franjevački izvori = Fontes Franciscani : spisi i životopisi sv. Franje, svjedočanstva i papinski dokumenti o sv. Franji ; spisi i životopisi sv. Klare, dokumenti o sv. Klari ; zakonodavni tekstovi Reda braće i sestara od pokore s dodacima: kasnija pravila Trećega svjetovnog reda sv. Franje i pravila Trećega samostanskog reda sv. Franje, glavni urednik Pero Vrebac. Sarajevo, Zagreb : Vijeće franjevačkih zajednica Hrvatske i Bosne i Hercegovine, 2012., 2271 str..  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 48 (2016), 1;  15-20 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Galović, Tomislav
Ivan Botica, Vinko Kovačić, Kristijan Kuhar: Knjige posinovljenja, novicijata i zavjetovanja franjevaca trećoredaca glagoljaša otoka Krka (1717. – 1914.) ; Zagreb: Provincija franjevaca trećoredaca glagoljaša (Monumenta glagolitica Tertii ordinis regularis sancti Francisci in Croatia, vol. II. ; Glagoljski spomenici Trećega franjevačkog reda u Hrvatskoj, sv. 2.) i Staroslavenski institut, 2015..  // Krčki zbornik, 74 (2016),  303-305 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Klub Otok Krk : 25th Anniversary (1991–2016). Book Committee Ive Bubanj, John Cvelić, Josip Dujmović, Mary Ann Dujmović, Marie Krajić, Tony Kraljić, Dušan Linardić, Bartol Matanić, Maria Mrakovčić, Pere Mrakovčić, Maria Spiciarich, Mario Spiciarich, Ive Zgombić, Sanja Bogović (Guidance & Director), David Kraljić (Front Cover Graphics) ; New York ; Klub Otok Krk, 2016..  // Krčki zbornik, 74. (2016),  306-308 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav; Mišković, Mirko
Petar Runje: Fra Šimun Klimantović u svom vremenu. Ogranak Matice hrvatske u Ogulinu (Modruš – knjižnica Ogranka Matice hrvatske Ogulin, knj. 8), Ogulin, 2015..  // Krčki zbornik, 74 (2016),  299-302 (prikaz, ostalo)

Galović, Tomislav
Krčka kronika (La cronaca di Veglia) Antonija Vinciguerre iz 15. stoljeća.  // Krčki kalendar ..., 2016 (2015),  137-142 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, stručni)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav; Kuhar, Kristijan
Kronika međunarodnoga znanstvenoga skupa Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu, Hrvatsko katoličko sveučilište, Zagreb, 27. i 28. rujna 2013..  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 47 (2015), 1;  32-38. (https://www.bib.irb.hr:8443/805556) (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav; Kuhar, Kristijan
Predgovor.  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 47 (2015), 1;  13-15. (https://www.bib.irb.hr:8443/805555) (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, stručni)

Miljan, Suzana
Tamás Pálosfalvi, The Noble Elite in the County of Körös (Križevci) 1400–1526, Monumenta Hungariae. Magyar Történelmi Emlékek, Dissertationes. Értekezések, ur. Pál Fodor, Budapest: MTA Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet, 2014., 526 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  316-318 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Čoralić, Lovorka
Sinjska bitka 1715. godine u svijetlu mletačkih arhivskih vrela.  // Hrvatska revija, 15 (2015), 2;  14-17 (podatak o recenziji nije dostupan, popularno-znanstveni rad, ostalo)

Miljan, Suzana
Decreta regni mediaevalis Hungariae. The Laws of the Medieval Kingdom of Hungary, 1490-1526, The Laws of Hungary, ser. 1, sv. 4, The Laws of East Central Europe, rukopis Ferenca Döryja, prir. Péter Banyó – Martyn Rady, uz suradnju Jánosa M. Baka, Charles Schlacks Jr. Publisher – Central European University, Idyllwild CA – Budapest 2012., LVI + 336 str. + CD-ROM.  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  286-288 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Diplome privind istoria comitatului Timiş şi oraşului Timişoara. Oklevelek Temesvármegye és Temesvár város történetéhez, 1430-1470 [Isprave za povijest Temišvara i tamiške županije, 1430.-1470.], sv. 2, prema rukopisu Frigyesa Pestyja priredili Livia Magina i Adrian Magina, Editura Mega, Cluj-Napoca 2014., 478 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  285-286 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Miljan, Suzana
Cahiers de civilisation médiévale, Xe-XIIe siècles, god. 55, br. 217-220, Poitiers 2012., 445 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  365-367 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kurelac, Iva
Antun Vrančić, Historiografski fragmenti, preveo Šime Demo, uvodnu studiju i bilješke priredila Castilia Manea-Grgin, Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić", Šibenik, 2014., 323 str..  // Zbornik Odsjeka za povijesne znanosti Zavoda za povijesne i društvene znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 33 (2015),  288-289 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Botica, Ivan; Galović, Tomislav
Fra Petru Runji (1938. – 2014.), povjesničaru franjevaštva i istraživaču hrvatskoga glagoljaštva in memoriam.  // Croatica et Slavica Iadertina, 11 (2015), 2;  505-508 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, ostalo)
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Čoralić, Lovorka
Iseljenici iz Splita u Mlecima i njihova uključenost u pomorska zanimanja - tragom oporučnih spisa (15. – 17. stoljeće).  // Pomorski Split do početka XX. stoljeća. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Splitu 26. i 27. rujna 2016. / Cambi, Nenad ; Duplančić, Arsen (ur.).
Split: Književni krug Split, 2019. str. 213-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Tomislav
Genealogy in Croatia: Genealogy as an Auxiliary Science of History in Croatian Historiography.  // The Universality and Particularity of the Study of Genealogy in the East and the West (International Genealogical Conference in Hanoi, Vietnam, 2019), [ed. JUNG, Su-hwan], Hanoi: Hanoi National University of Education & Association of Korean Genealogy Studies, 2019 / Jung, Su-hwan (ur.).
Hanoi: Hanoi National University of Education & Association of Korean Genealogy Studies, 2019. str. 61-73. (https://www.bib.irb.hr:8443/1070723) (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Sanja; Miljan, Suzana
Bequests to the Franciscans of the City Commune of Zadar (Dalmatia) in the Fourteenth Century: A Study of Piety, Family Ties and Class Solidarity.  // L’économie des couvents mendiants en Europe central: Bohême, Hongrie, Pologne, v. 1220-v. 1550 / de Cevins, Marie-Madeleine ; Viallet, Ludovic (ur.).
Rennes: Presse Universitaire Rennes, 2018. str. 297-312 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir; Karbić, Marija
Dubički preceptorat u kontekstu razvoja i djelovanja templara u Ugarsko-hrvatskom kraljevstvu.  // Dubički arhiđakonat u razvijenom srednjem vijeku i njegovi tragovi kroz kasnija stoljeća. Međunarodni znanstveni skup. Banja Luka, 24. i 25. travnja 2017. Zbornik radova / Piplović, Frano (ur.).
Banja Luka: Banjolučka biskupija ; Europska akademija Banjolučke biskupije, 2018. str. 317-323 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurelac, Iva
Status animarum prezbitera Bartolomeja Ostojčića kao izvor za proučavanje nekih aspekata socijalne topografije Šibenika s kraja 16. stoljeća.  // Šibenik od prvog spomena: Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa 950 godina od prvog spomena Šibenika, Šibenik, 26. do 28. rujna 2016. / Kurelac, Iva (ur.).
Šibenik : Zagreb: Muzej Grada Šibenika ; Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2018. str. 213-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/916266) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Galović, Tomislav
“Sancti Gregorii monasterium, cui Urana est uocabulum”.  // Zbornik radova sa znanstvenog skupa Braća Vranjani i vransko područje tijekom povijesti / Došen, Božo (ur.).
Zadar : Pakoštane: Ogranak Matica hrvatska, Ogranak ; Općina, 2017. str. 239-255 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurelac, Iva
Faust Vrančić i njegov historiografski rad.  // Povijest i filozofija tehnike - radovi EDZ sekcije 2017. godine. Biblioteka Elektrotehničkog društva - Zagreb, knj. 10. / Benčić, Zvonko ; Moser, Josip (ur.).
Zagreb: Kiklos - krug knjige, 2017. str. 21-37 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Novosel, Filip
Vojnički život u pozadini ratovanja: svakodnevica mletačkih vojnika u Zadru za vrijeme Kandijskog rata (1645.–1669.) kroz analizu spisa zadarskih bilježnika.  // Vojnici i vojnički život u serijalnim izvorima od 16. stoljeća do 1918.
Osijek, Hrvatska, 2016. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana; Karbić, Damir
Povijest obitelji Zrinski početkom 16. stoljeća u doba djetinjstva i mladosti Nikole IV. Zrinskog.  // Nikola Zrinski i njegovo doba
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
Plemstvo Zagrebačke županije u doba kralja Žigmunda Luksemburškoga (1387.-1437.).  // Hrvatski plemićki zbor
Zagreb, Hrvatska, 2016. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kurelac, Iva
Dinko Zavorović i njegova "Dalmatinska povijest" u kontekstu hrvatske jadranske kulture.  // More - hrvatsko blago / Radić, Zvonimir (ur.).
Zagreb: Vlastita naklada: Zvonimir Radić, 2016. str. 653-663. (https://www.bib.irb.hr:8443/330775) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Royal representatives in the Kingdom of Croatia-Dalmatia of Kings Sigismund of Luxemburg and Ladislas of Naples during the Succession Crisis in the Kingdom of Hungary-Croatia.  // Hof und Kanzlei Kaiser Sigismunds als politisches Zentrum und soziales System / The court and Chancery of Emperor Sigismund as a political centre and as a social system
Brno, Češka Republika, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miljan, Suzana
With Sword or by Marriage? Social Connections of Slavonian Nobility at the Court of Sigismund of Luxemburg (1387-1437).  // Hof und Kanzlei Kaiser Sigismunds als politisches Zentrum und soziales System / The court and Chancery of Emperor Sigismund as a political centre and as a social system
Brno, Češka Republika, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Karbić, Damir
Croatian Nobility in the Middle Ages. Origins, Structures, Development.  // Glasnik hrvatskoga plemićkog zbora. Herald of Croatian Nobility Association / Durbešić, Ivo (ur.).
Zagreb: Hrvatski plemićki zbor, 2015. str. 48-58 (plenarno, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ladić, Zoran
O hrvatskim hodočašćima ad loca sacra u srednjem vijeku.  // Sveta mjesta starih Zagrepčana. Hodočasnička odredišta Zagrepčana u 17. i 18. stoljeću. Hodočašća - europske poveznice / Mašić, Boris (ur.).
Zagreb: Muzej grada Zagreba, 2015. str. 1-26 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Ladić, Zoran
The importance of East Adriatic shore and its urban settlementsas the main naval route for pilgrimaging from Venice and East Adriatic communes to the Terra sancta and other pilgrim shrines in the high and the Late Middle Ages.  // Between Three Seas: Borders, Migrations, Connections. The Third Biennial Conference of the Medieval Central Europe Research Network / Špoljarić, Luka ; Vedriš, Trpimir (ur.).
Zagreb: FF Press, 2018. str. 33-33 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ladić, Zoran
O križarskoj vojni kao vidu hodočašću i njenom tumačenju prema teoriji “pravednog” i “svetog” rata.  // 800 godina križarskog pohoda Andrije II. 800 Years of Andrew II's Crusade
Zagreb: Hrvatsko katoličko sveučilište ; Ordo Equestris Sancti Sepucri Hierosolymitani, 2017. str. 20-20 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Parat, Josip
Antički svijet i posttraumatski stresni poremećaj: primjeri iz historiografije.  // V. kongres hrvatskih povjesničara: Krize, sukobi i solidarnost u povijesnoj perspektivi. Zbornik sažetaka / Agičić, Damir ; Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zagreb : Zadar: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti (HNOPZ) ; Društvo za hrvatsku povjesnicu ; Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 139-139 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Čoralić, Lovorka; Markulin, Nikola
Bitka za Sinj 1715. godine u svjetlu arhivskog gradiva.  // Krize, sukobi i solidarnost u povijesnoj perspektivi. V. kongres hrvatskih povjesničara / Agičić, Damir ; Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zadar: HNOPZ ; Društvo za hrvatsku povijesnicu ; Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 57-57 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Novosel, Filip
Arhivsko gradivo za proučavanje urbane povijesti dalmatinskih gradova u vrijeme mletačke uprave – primjer Zadra u vrijeme Kandijskog rata.  // Krize, sukobi i solidarnost u povijesnoj perspektivi / Agičić, Damir ; Galović, Tomislav ; Holjevac, Željko (ur.).
Zadar: HNOPZ ; Društvo za hrvatsku povijesnicu ; Odjel za povijest Sveučilišta u Zadru, 2016. str. 134-134 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)
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Miljan, Suzana
Things from the Past as an Asset for a Better Future: Immigration from Near and Far to 14th- and 15th-Century Zagreb.  // International Medieval Congress Leeds: “Materialities”
Leeds, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ladić, Zoran
Hodočašća u Svetu Zemlju putevima kroz Hrvatsku i Bugarsku u srednjem vijeku / Поклоненията в Светите земи през териториите на Хърватия и България в средните векове.  // МЕЖДУНАРОДНА НАУЧНА КОНФЕРЕНЦИЯ Българо-хърватски научни, културни и духовни връзки, посветена на 150-годишнината от основаването на БАН, 17–18 юни 2019 г. / MEĐUNARODNI ZNANSTVENI SKUP Bugarsko-hrvatske znanstvene, kulturne i duhovne veze, posvećen 150.godišnjici osnivanja Bugarske akademije znanosti, 17.–18 lipnja 2019. /
Sofija, Bugarska, 2019.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1008412) (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blagoni, Robert; Jurković, Ivan
Che farò io, dolorosa la vita mia, quando non ti potrò più, Ysotta, vedere? – Što da radim, tužan je moj život, kad te više neću moći vidjeti, Ižota?.  // 9. istarski povijesni biennale – Emotio, affectus, sensus...: o osjećajima u povijesti na jadranskom prostoru
Poreč, Hrvatska, 2019. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Sudionici križarskog pohoda Vladislava I. i bitke kod Varne 1444. sa hrvatskih prostora.  // международна научна конференция "Българо-хърватски научни, културни и духовни връзки" = Međunarodni znanstveni skup "Bugarsko-hrvatske znanstvene, kulturne i duhovne veze"
Sofija, Bugarska, 2019. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ladić, Zoran
Oporuke i osjećaji. Raznolikost emotivnih izričaja u istočnojadranskim oporukama razvijenog i kasnog srednjeg vijeka.  // devetog Istarskog povijesnog biennala je: Emotio, affectus, sensus…: o osjećajima u povijesti na jadranskom prostoru
Poreč, Hrvatska, 2019. str. 6-6 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Kurelac, Iva
Pragmatic Challenges in Neo-Latin Manuscript Studies: Working on Manuscript Material and Working on Facts.  // Renaissance Handschriften aus Sudeuropa
Beč, Austrija, 2019. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Sardelić, Mirko
The Overture to Lepanto: Uluç-Ali’s Adriatic Campaign of 1571.  // International Workshop Hadriaticum: The Adriatic Area Facing Global Historical Challenges
Dubrovnik, Hrvatska, 2018.. (https://www.bib.irb.hr:8443/1231578) (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ladić, Zoran
Rekluze u hrvatskom srednjovjekovlju.  // Dan otvorenih vrata Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti 6. XI. 2018.
Zagreb, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ladić, Zoran
Nove spoznaje o medicini i zdravstvu u Šibeniku u kasnom srednjem vijeku.  // XVIII. znanstveni skup Rijeka i Riječani u medicinskoj povjesnici
Rijeka, Hrvatska, 2018. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Opatija Topusko, knezovi Zrinski i ostali bližnji i daljnji susjedi za vrijeme vladavine kralja Žigmunda Luksemburškog.  // “Na izvoru zdravlja” povodom 200 godina suvremenog djelovanja Lječilišta Topusko
Topusko, Hrvatska, 2018. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Knights, Notaries and Chancellors: Slavonian Nobility and the Court of King and Emperor Sigismund of Luxemburg (1387-1437).  // “Late Medieval Seminar” of the Institute of Historical Research
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2018. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Jurković, Ivan
Family Ties and Written Multilingual Heritage of the Frankapani at the Dawn of the Early Modern Period.  // Međunarodni znanstveni skup "Kultura Mare internum"
Pula, Hrvatska, 2018. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Töttösi od Báthmonostra i Blinje. Ugarski useljenici na područje srednjovjekovne Slavonije.  // Vlastelinstvo i plemićke obitelji Siska i Sisačko-moslavačke županije
Sisak, Hrvatska, 2017. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Kurelac, Iva
Historiografski rad Fausta Vrančića i nova povijesna vrela o njegovom životu : Uz 400. obljetnicu smrti.  // Hrvatska filozofija i znanost: Jučer, danas, sutra 3 ; Institut za filozofiju
Zagreb, Hrvatska, 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/877500) (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Galović, Tomislav
Glagolitic Script as a Tool: Branko Fučić, the Croatian Identity of Istria, and the Paris Peace Conference, 1947.  // The 49th Annual ASEEES Convention (Convention Theme: “Transgressions”) (Organization by Association for Slavic, Eastern European, & Eurasian Studies (ASEEES), University of Pittsburgh, Pittsburgh, USA)
Chicago (IL), Sjedinjene Američke Države, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Karbić, Damir; Miljan, Suzana
Complex networks of legal traditions and social structures. A case of Croatia-Dalmatia and Slavonia-Hungary.  // 52nd International Congress on Medieval Studies
Kalamazoo (MI), Sjedinjene Američke Države, 2017. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
Domša of Ladihović and his English Adventure.  // Forum for Medieval and Early Modern History (FEMCE)
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2016. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ladić, Zoran; Šutić, Ivan
"Proces demokratizacije”. Promjene u društvenoj i spolnoj pripadnosti dalmatinskih i istarskih hodočasnika tijekom srednjeg vijeka.  // Međunarodni znanstveni skup Putovanje u srednjovjekovnoj i renesansnoj Hrvatskoj u europskom kontekstu
Zagreb, Hrvatska, 2016. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana
The Hierarchy of Courts and the Hierarchy of the Law: Legal Procedure and the Disputes among the Slavonian Nobility in the Age of Sigismund (1387-1437).  // Unity and diversity of medieval (Central) Europe: Social order and its cohesive and disruptive forces. Second biannual conference of MECERN (Medieval Central Europe Research Network)
Olomouc, Češka Republika, 2016. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Galović, Tomislav
Beram (Istria) in the Middle Ages and Croatian Glagolithism. A Historiographical Perspective.  // The 48th Annual ASEEES Convention (Convention Theme: “Global Conversations”) (Organization by Association for Slavic, Eastern European, & Eurasian Studies (ASEEES), University of Pittsburgh, Pittsburgh, USA)
Sjedinjene Američke Države, 2016. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Grbavac, Branka
Dubrovački notarijat u kasnom srednjem vijeku s posebnim osvrtom na djelovanje Ivana Conversinija.  // Četvrta kroatološka konferencija. Dubrovnik u hrvatskoj povijesti
Dubrovnik, Hrvatska, 2015. (poster, sažetak, znanstveni)

B. Halász, Éva; Miljan, Suzana
Niže plemstvo na prijelazu stoljeća: Križevački iobagiones castri u Žigmundovo doba.  // Kralj Žigmund i njegovo doba
Križevci, Hrvatska, 2015. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miljan, Suzana; Klaužer, Vedran
Owing Council, Advice and Aid: Slavonian Noblemen at the Court of King Louis I of Anjou (1342-1382).  // Politics and Society in Central and South-Eastern Europe (13th-16th centuries)
Temišvar, Rumunjska, 2015. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Grbavac, Branka
Royal Knights of Zadar in the Time of King Sigismund of Luxemburg.  // Hof und Kanzlei Kaiser Sigismunds als politisches Zentrum und soziales System/The Court and Chancery of Emperor Sigismund as a Political Centre and as a Social System
Brno, Češka Republika, 2015. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Novosel, Filip
Društvene prilike i svakodnevlje Zadra u pozadini vojnih zbivanja za vrijeme Kandijskoga rata., 2019., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Novak, Zrinka
Pobožnost stanovništva rapske komune u drugoj polovici XVI. stoljeća., 2018., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb


[bookmark: _Toc16]Ostale vrste radova

Jurković, Ivan
Nevio Šetić – Marko Trogrlić, La Dalmazia e l’Istra nell’Ottocento, Zagreb: Leykam international d.o.o. – Družba “Braća Hrvatskog Zmaja”, 2020.., 2020. (ostalo).

Kurelac, Iva
Vijesti iz kulture HTV 1, "Šibenik od prvog spomena", 20. 3. 2019.., 2019. (audio/video zapis).

Jurković, Ivan
Historical Maps of Istria (the Sixteenth Century)., 2019. (međunarodna recenzija, ostalo).

Kurelac, Iva; Poljičak, Ivica; Šišak, Marinko
Intervju za Hrvatski radio, Treći program, emisija Znanost i društvo, "Šibenik 950"., 2019. (audio/video zapis).

Jovanović, Kosana; Miljan, Suzana; Bilogrivić, Goran
Četvrta medievistička znanstvena radionica u Rijeci., 2019. (međunarodna recenzija, ostalo).

Kurelac, Iva
Intervju za Hrvatski radio, Prvi program, emisija Drag mi je Platon., 2019. (audio/video zapis).

Jurković, Ivan
Jedinstvo kultura sjevernog Jadrana., 2018. (popularni rad).

Ladić, Zoran
O šibenskim hospitalima I leprozorijima razvijenog I kasnog srednjeg vijeka., 2018. (ostalo).

Jurković, Ivan
Bertold Andechs-Meranski, istarski markgrof i akvilejski patrijarh., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Novosel, Filip; Balić, Juraj; Katušić, Maja
Kazalo mjesta / Index locorum / Indice dei luoghi., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Novosel, Filip; Balić, Juraj; Katušić, Maja
Kazalo osobnih imena / Index nominum personarum / Indice dei nomi di persona., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Novosel, Filip; Balić, Juraj; Katušić, Maja
Kazalo stvari / Index rerum / Indice delle cose., 2018. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Galović, Tomislav
Mahnić, Antun (Mahnič, Anton), biskup, publicist i kulturni djelatnik (Kobdilj kraj Štanjela, 14. IX. 1850 — Zagreb, 14. XII. 1920)., 2018. (recenziran, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Kurelac, Iva
Intervju Oporuka Fausta Vrančića daje uvid u osobnost i svjetonazor renesansnog izumitelja ; tjednik Nacional., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kurelac, Iva
Faust Vrančić o historiografiji i povijesni izvori o Faustu Vrančiću., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/887584) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ladić, Zoran
Hodočašća u Hrvatskoj u srednjem vijeku., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kurelac, Iva
Hrvatski velikani: Faust Vrančić (redatelj, scenarist i voditelj: Robert Knjaz, HRT, 2016.)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Jurković, Ivan
Njemačko-rimski brevijar 1518. (500. obljetnica)., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kurelac, Iva
Pogled u oporuku Fausta Vrančića (1551.-1617.) : Uz 400. obljetnicu smrti., 2017.. (https://www.bib.irb.hr:8443/868435) (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Kurelac, Iva
Intervju za Hrvatski Radio, Radio Rijeka, emisija Akademskih kvarat ure ; Zašto vrijedi "Pogled u oporuku Fausta Vrančića"., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Ladić, Zoran; Turkalj Jasna; Švoger, Vlasta
Društvena mreža - znanstveni četvrtak, 8. lipnja 2017.., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Ladić, Zoran, Damjanović, Stjepan
Promocija edicije Povijest Hrvata u izdanju Matice hrvatske., 2017. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jurković, Ivan
[W]altersteinov grafit u Barbanu – hrvatski identitet njemačkog plemića krajem 15. stoljeća., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Kurelac, Iva
Juraj Rattkay (1613.-1666.) i njegovo doba, Zagreb-Veliki Tabor, 27. - 28. 10. 2016. (Član Organizacijskog odbora)., 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/810514) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ladić, Zoran
POVIJEST U SLUŽBI MODERNOG TURIZMA. Nevjerojatne navike srednjovjekovnih putnika: Nigdje bez oporuke., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ladić, Zoran; Čoralić, Lovorka; Fabijanec, Sabine Florence; Grbavac, Branka; Karbić, Damir; Karbić, Marija; Kunčić, Meri
Međunarodni znanstveni skup Putovanje u srednjovjekovnoj i renesansnoj Hrvatskoj u europskom kontekstu., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kurelac, Iva
Međunarodni znanstveni skup "950 godina od prvog spomena Šibenika", Gradska vijećnica, Šibenik, 26.-28. 9. 2016. (Organizator skupa).., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kurelac, Iva
Međunarodni znanstveni skup "950 godina od prvog spomena Šibenika" ; 41 str.., 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/823975) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kurelac, Iva
12. Sajam u srednjovjekovnom Šibeniku : "Zavjet: Šibenik u 17. stoljeću", 3. rujna 2016.., 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/830862) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ladić, Zoran
Znanstvena suradnja HAZU i BAN na znanstvenom projektu "Bugari i Hrvati u jugoistočnoj Europi od 7. do 20. stoljeća"., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Ladić, Zoran; Bačmaga, Ivan
Matičina Povijest najveći je historiografski projekt od osamostaljenja., 2016.. (https://www.bib.irb.hr:8443/797755) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Galović, Tomislav
Tematski blok: Okrugli stol povodom 25. obljetnice donošenja prvoga hrvatskog Ustava (čiji je Nacrt izrađen u kolovozu 1990. godine u Malinskoj te prozvan »Krčkim ustavom«), Malinska, 27. kolovoza 2015. – Izlaganja (Uredio: Tomislav Galović)., 2016. (domaća recenzija, ostalo).

Botica, Ivan; Galović, Tomislav; Kuhar, Kristijan
Tematski blok [II]: Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu. Radovi međunarodnoga znanstvenog skupa održanoga 27. i 28. IX. 2013. na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu u organizaciji Provincije franjevaca trećoredaca glagoljaša u Zagrebu, Hrvatskoga katoličkog sveučilišta u Zagrebu, Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – Odsjek za povijest, Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Splitu – Odsjek za povijest, Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu i Staroslavenskoga instituta u Zagrebu., 2016. (domaća recenzija, ostalo).

Ladić, Zoran
Srednjovjekovni serijski tipovi izvora i njihova kvantitativna analiza., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kurelac, Iva; Nikolić, Gojko
Intervju za Hrvatski radio, Treći program, emisija Znanost i društvo ; 400. obljetnica djela Machinae Novae Fausta Vrančića : znanstveni i društveni značaj., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, audio/video zapis).

Fabijanec, Sabine Florence
Prikaz „Ekonomska i ekohistorija. Časopis za gospodarsku povijest i povijest okoliša, sv. 10, Zagreb 2014., 312 str.“., 2015. (ostali članci/prilozi).

Botica, Ivan; Galović, Tomislav; Kuhar, Kristijan
Tematski blok: Trećoredska glagoljaška tradicija u europskom kontekstu. Radovi međunarodnoga znanstvenog skupa održanoga 27. i 28. IX. 2013. na Hrvatskom katoličkom sveučilištu u Zagrebu u organizaciji Provincije franjevaca trećoredaca glagoljaša u Zagrebu, Hrvatskoga katoličkog sveučilišta u Zagrebu, Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu – Odsjek za povijest, Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Splitu – Odsjek za povijest, Instituta za povijest umjetnosti u Zagrebu i Staroslavenskoga instituta u Zagrebu., 2015. (domaća recenzija, ostalo).

Fabijanec, Sabine Florence
Prikaz „Varaždinska kovnica Sorlini. Katalog izložbe otvorene od 4. prosinca 2013. do 6. veljače 2014. u palači Herzer, pri. Spomenka Težak, Gradski muzej Varaždin, Varaždin 2013., 129 str."., 2015. (ostali članci/prilozi).

Jovanović, Kosana; Miljan, Suzana
Treća medievistička znanstvena radionica u Rijeci., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Kurelac, Iva
Život i djelo Fausta Vrančića., 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/785013) (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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