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Kuna, Branko
Predikatna i vanjska posvojnost u hrvatskome jeziku.. Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012 (monografija)

Badurina, Lada
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Priručnik za prevoditelje: prilog teoriji i praksi. / Stojić, Aneta ; Brala-Vukanović, Marija ; Matešić, Mihaela (ur.). Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014 (prirucnik)

Uvod u lingvistiku teksta. / Badurina, Lada (ur.). Zagreb: Disput ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010 (monografija)

Sintaksa glagola. / Kuna, Branko ; Mikić, Ana (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2010 (zbornik sažetaka)

Lingvistika javne komunikacije: Sociokulturni, pragmatički i stilistički aspekti. / Brdar, Mario ; Omazić, Marija ; Belaj, Branimir ; Kuna, Branko (ur.). Zagreb : Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009 (zbornik)

Sintaktičke kategorije. / Kuna, Branko (ur.). Osijek : Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2007 (Urednička knjiga)
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Badurina, Lada; Palašić, Nikolina
Osnove hrvatskoga pravopisa. // Priručnik za prevoditelje / Stojić, Aneta ; Brala-Vukanović, Marija ; Matešić, Mihaela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 355-382

Badurina, Lada; Palašić, Nikolina
Tekst i kontekst. // Priručnik za prevoditelje / Stojić, Aneta ; Brala-Vukanović, Marija ; Matešić, Mihaela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 73-90

Matešić, Mihaela
Pisani akademski diskurs i tradicionalna normativnost. // Priručnik za prevoditelje: prilog teoriji i praksi / Stojić, Aneta ; Brala-Vukanović, Marija ; Matešić, Mihaela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 339-354

Badurina, Lada; Palašić, Nikolina
Fusnota o (Stojevićevoj) fusnoti. // Podrubak razlike: Književno i znanstveno djelo Milorada Stojevića / Sorel, Sanjin (ur.).
Rijeka: Facultas Verlag, 2014. str. 247-259. (https://www.bib.irb.hr:8443/690149)

Kuna, Branko; Aljukić, Bernes
Komunikacijska uloga gestikulacije - konverzacijska analiza televizijskog intervjua. // Jezik kao informacija / Peti-Stantić, Anita ; Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2013. str. 159.-175.

Kuna, Branko
Posvojnost : jezična i izvanjezična kategorija. // Između dviju domovina : zbornik Milorada Nikčevića : povodom sedamdesetogodišnjice života i četrdesetpetogodišnjice znanstvenog rada / Lukić, Milica ; Sabljić, Jakov (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 565-575

Cichońska, Maria; Kuna, Branko
Lata osiemdziesiąte w nowomowie chorwackiej i polskiej. // Chorwacja lat osiemdziesiątych XX wieku: Kultura – język – literatura / Małczak, Leszek ; Pycia Paulina ; Ruttar, Anna (ur.).
Katovice: Wydawnictwo Gnome, 2011. str. 99-114

Kuna, Branko
Kvalitativni genitiv u hrvatskome jeziku. // Jezična skladanja: zbornik o šezdesetogodišnjici prof. dr. Ive Pranjkovića / Badurina, Lada ; Mihaljević, Vine (ur.).
Zagreb: Udruga đaka Franjevačke klasične gimnazije Visoko, 2010. str. 127-138

Kuna, Dubravka; Kuna, Branko
Naming Strategies and Neighboring Nations in the Croatian Media. // Contesting Europe's Eastern Rim: Cultural Identities in Public Discourse / Šarić, Ljiljana ; Musolff, Andreas ; Manz, Stefan ; Hudabiunigg, Ingrid (ur.).
Bristol : Buffalo : Toronto: Multilingual Matters, 2010. str. 73-89

Badurina, Lada
Polemičnost i polemike Ive Pranjkovića. // Jezična skladanja. Zbornik o šezdesetogodišnjici prof. dr. Ive Pranjkovića / Badurina, Lada ; Mihaljević, Vine (ur.).
Zagreb: Udruga đaka Franjevačke klasične gimnazije Visoko, 2010. str. 69-83. (https://www.bib.irb.hr:8443/338703)

Badurina, Lada
Lingvistika i tekst. Uz prvo hrvatsko izdanje "Uvoda u lingvistiku teksta" Roberta de Beaugrandea i Wolfganga Dresslera. // Robert-Alain de Beaugrande, Wolfgang Ulrich Dressler, Uvod u lingvistiku teksta / Lada Badurina (ur.).
Zagreb: Disput ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 325-329

Kuna, Branko
Gramatička kategorija broja i drugi načini izražavanja količinskih značenja. // Način u jeziku/ Književnost i kultura pedesetih - zbornik radova 36. seminara Zagrebačke slavističke škole / Bagić, Krešo (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 37-47

Kuna, Branko
Eufemizmi i gospodarstvo. // Riječki filološki dani: zbornik radova 7 / Ines Srdoč-Konestra, Silvana Vranić (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 601-610

Kuna, Branko
Sintaktičke i semantičke kategorije u nominalizaciji. // Sintaktičke kategorije / Branko Kuna (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2007. str. 125-144

Badurina, Lada; Matešić, Mihaela
Govor na kušnji - Istraživanja govorenog diskursa: zamke i izazovi. // U službi jezika - Zbornik u čast Ivi Lukežić / Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2007. str. 267-289

Ivanetić, Nada; Palašić, Nikolina
Referencija, identitet, tekst. // Jezik i identiteti / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 227-237
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Badurina, Lada
Red sastavnica na razini složene rečenice i teksta.  // Rasprave Instituta za hrvatski jezik i jezikoslovlje, 39/2 (2013),  299-310. (https://www.bib.irb.hr:8443/680373) (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Badurina, Lada
Glagoli govorenja i tekst.  // Pismo, IX (2011), 1;  125-137. (https://www.bib.irb.hr:8443/612107) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko; Mikić, Ana
Sinonim(ič)nost i uporaba glagola na -avati/-ivati.  // Nova Croatica, 3 (2009), 1;  33-50 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
Uljudnost i njezini učinci u komunikaciji.  // Lingua Montenegrina, 1 (2009), 3;  81-93 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
Značenje Deklaracije danas.  // Kolo : časopis Matice hrvatske, 19 (2009), 1-2;  122-133 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kuna, Branko
O značenju Deklaracije danas.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, 1 (2008), 2;  49-58 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kuna, Branko
O antecedentu povratno-posvojne zamjenice svoj u hrvatskom jeziku.  // Acta Universitatis Wratislaviensis. Slavica Wratislaviensia, 6 (2008),  199-207 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Žagar-Šoštarić, Petra
Interkulturelle und transkulturelle Kommunikation in Thomas Manns Werk Die vertauschten Köpfe.  // Informatologia 41. Translation science II: Zagreb 2008, str. 116- 122., 41 (2008), 2;  116-121 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Badurina, Lada; Matešić, Mihaela
Riječka jezična zbilja: Urbani govor između sustava i standarda.  // Sveti Vid, Zbornik XIII, 1 (2008),  111-120 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
Julije Benešić o jeziku književnosti.  // Dani Julija Benešića, III (2008),  77-84 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
Identifikacija eufemizama i njihova tvorba u hrvatskom jeziku.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 19 (2007), 1;  95-113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
Nazivlje u tvorbi riječi.  // Filologija : časopis Razreda za filološke znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, 46-47 (2006),  165-182 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
O izricanju posvojnosti prijedložnim genitivnim izrazima.  // Jezikoslovlje, 2 (1999), 2-3;  34-44 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
Norma i posvojni genitiv bez odredbe.  // Jezik, 47 (1999), 1;  1-9 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kuna, Branko
Višečlani nazivi - pravopisno i jezično pitanje.  // Jezik : časopis za kulturu hrvatskoga književnog jezika, 45 (1998), 5;  183-190 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Kuna, Branko
Odjeci Deklaracije u Slavoniji.  // Jezikoslovlje, 1 (1999), 1;  70-79 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Matešić, Mihaela
Lingvistika nadrečeničnih jezičnih odnosa.  // Fluminensia, 22 (2010), 2;  180-184 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Badurina, Lada
Zašiljeno pero ili: O polemici s razlogom (Ivo Pranjković, Sučeljavanja: Polemički dueli oko hrvatskoga jezika i pravopisa, Disput, Zagreb, 2008).  // Philological studies (Skopje), 2 (2008) (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Badurina, Lada
Jezik i njegove službe (Josip Silić, Funkcionalni stilovi hrvatskoga jezika).  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 19 (2007), 1;  172-178 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, znanstveni)

Kuna, Branko
Peti hrvatski filološki skup.  // Jezikoslovlje, 2 (1999), 2-3;  207-208 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, ostalo)
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Badurina, Lada
Zaustavi me ako si već čuo: O pragmatici vica.  // Sarajevski filološki susreti III (knjiga I) / Palić, Ismail (ur.).
Sarajevo: Bosansko filološko društvo, 2016. str. 150-166. (https://www.bib.irb.hr:8443/727096) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Složena rečenica i tekst.  // Njegoševi dani 5, Zbornik radova / Đurišić-Bečanović, Tatjana (ur.).
Nikšić: Univerzitet Crne Gore, Filozofski fakultet, 2015. str. 285-293. (https://www.bib.irb.hr:8443/680525) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada; Pranjković, Ivo
O dijalogu.  // Sarajevski filološki susreti II (knjiga I) / Palić, Ismail ; Drkić, Munir (ur.).
Sarajevo: Bosansko filološko društvo, 2014. str. 216-226. (https://www.bib.irb.hr:8443/680458) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Vrijeme u tekstu.  // Riječki filološki dani, Zbornik radova 9 / Stolac, Diana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2014. str. 449-459 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Mihaela; Memišević, Anita
Intertekstualnost i paremija ili što se sve događa onome tko rano rani.  // Parémie národů slovanských VII / Mrhačová, Eva ; Muryc, Jiří ; Kolberová, Urszula (ur.).
Ostrava: Universitas Ostraviensis, 2014. str. 339-348 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Mihaela; Plešković, Maša
Između elitizma i demokratizacije: standardni jezik u akademskoj zajednici.  // Standardni jezici i sociolekti u 21. stoljeću / Peti-Stantić, Anita ; Stanojević, Mateusz-Milan, Antunović, Goranka (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2014. str. 23-42 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Mihaela
Chorwacki język standardowy dla językoznawców i niejęzykoznawców: językowa i stylistyczna specyfika tekstów naukowych.  // Wyraz i zdanie w językach słowiańskich 8 (opis, konfrontacja, przekład) / Łuczków, Iwona ; Sarnowski, Michał (ur.).
Wrocław: Wydawnictwo Uniwersytetu Wrocławsiego, 2014. str. 267-279 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Vremenski odnosi na razini složene rečenice i teksta.  // Vrijeme u jeziku ; Nulti stupanj pisma : zbornik radova 41. seminara Zagrebačke slavističke škole / Pišković, Tatjana ; Vuković, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet : Zagrebačka slavistička škola, Hrvatski seminar za slaviste, 2013. str. 75-97. (https://www.bib.irb.hr:8443/682263) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Mihaela; Plešković, Maša
"Ti ja dam 'gospođo'!" ili o jednome (pragma)lingvističkom problemu u suvremenome hrvatskom jeziku.  // Jezik kao informacija : zbornik radova / Peti-Stantić, Anita ; Stanojević, Mateusz-Milan (ur.).
Zagreb: Srednja Europa ; Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2013. str. 3-23 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada; Matešić, Mihaela
Poštapalice pod povećalom: o jednoj posebnoj vrsti diskursnih oznaka.  // Tuzla. Grad na zrnu soli (zbornik radova) / Turbić-Hadžagić, Amira (ur.).
Tuzla: JU Zavod za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa Tuzlanskog kantona, 2013. str. 9-24. (https://www.bib.irb.hr:8443/399574) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Pranjković, Ivo; Badurina, Lada
Načini izražavanja imperativnosti.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres I, Zbornik radova 1, Lingvistika / Halilović, Senahid ; Omerović, Mirela (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 619-628. (https://www.bib.irb.hr:8443/535144) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada; Palašić, Nikolina
Pragmatika veznih sredstava.  // Sarajevski filološki susreti I, Zbornik radova (knjiga I) / Palić, Ismail (ur.).
Sarajevo: Bosansko filološko društvo, 2012. str. 252-265. (https://www.bib.irb.hr:8443/535148) (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Kostanjevac, Domagoj
Politički korektna komunikacija.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012. str. 479-493. (https://www.bib.irb.hr:8443/591983) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Kostanjevac, Domagoj
Politički korektna komunikacija.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici / Pon, Leonard ; Karabalić, Vladimir ; Cimer, Sanja (ur.).
Osijek: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2012. str. 479-493. (https://www.bib.irb.hr:8443/1081046) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Od sintakse prema suprasintaksi i dalje.  // Sintaksa hrvatskoga jezika - Književnost i kultura osamdesetih. Zbornik radova 39. seminara Zagrebačke slavističke škole / Mićanović, Krešimir (ur.).
Zagreb: Zagrebačka slavistička škola, 2011. str. 43-65. (https://www.bib.irb.hr:8443/538102) (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Gramatika teksta - i što dalje?.  // Njegoševi dani 3, Zbornik radova / Bečanović, Tatjana (ur.).
Nikšić: Filozofski fakultet Nikšić Univerziteta Crne Gore, 2011. str. 331-342. (https://www.bib.irb.hr:8443/538101) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marot Kiš, Danijela; Palašić, Nikolina
Metafora kao odsustvo značenja u javnoj komunikaciji.  // Prvi bosanskohercegovački slavistički kongres
Bosna i Hercegovina, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Kostanjevac, Domagoj
O hibridnom jeziku u reklamama.  // Diskurs i dijalog: teorije, metode i primjene / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: HDPL, Filozofski fakultet Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 207-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/538946) (predavanje, recenziran, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurčić Katunar, Cecilija
Signali komunikacijske namjere u akademskom diskursu.  // Diskurs i Dijalog, Teorije, metode i primjene / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: HDPL, Filozofski fakultet u Osijeku, 2011. str. 381-400 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Kostanjevac, Domagoj
O hibridnom jeziku u reklamama.  // Diskurs i dijalog: teorije, metode i primjene / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: HDPL, Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 207-222. (https://www.bib.irb.hr:8443/1081042) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanetić, Nada
Referencija na osobe u novinskim putopisima.  // Riječki filološki dani 8 / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada; Palašić, Nikolina
Ispod teksta: bilješka o fusnoti.  // Riječki filološki dani 8 / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. str. 451-464. (https://www.bib.irb.hr:8443/401174) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matešić, Mihaela
O sažetku opširno.  // Riječki filološki dani 8 / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Padeži i komunikacija.  // Sintaksa padeža - Hrvatski sintaktički dani 2 / Birtić, Matea ; Brozović Rončević, Dunja (ur.).
Zagreb: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ) ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 1-14 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Mikić, Ana
Posvojni dativ.  // Hrvatski sintaktički dani / Birtić, Matea ; Brozović, Dunja (ur.).
Zagreb : Osijek: Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje Zagreb ; Filozofski fakultet u Osijeku, 2010. str. 147-162. (https://www.bib.irb.hr:8443/538894) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palašić, Nikolina; Marot, Danijela
Jezična politika u javnoj komunikaciji &#8211; elementi političke retorike.  // Jezicna politika i jezicna stvarnost : Language Policy and Language Reality / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 360-369 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanetić, Nada
Bilješka o piscu nekad i sad.  // Riječki filološki dani 7 / Ines Srdoč-Konestra, Silvana Vranić (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 641-654 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kuna, Branko; Mikić, Ana
Hrvatska narječja i reklame u elektronskim medijima.  // Šokačka rič 5 / Anica Bilić (ur.).
Vinkovci: ZAKUD, 2008. str. 9-23. (https://www.bib.irb.hr:8443/335098) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Rečenica u (kon)tekstu.  // Riječki filološki dani 7 / Ines Srdoč-Konestra, Silvana Vranić (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 453-462 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silić, Josip
Jezične discipline i njihove jedinice.  // Riječki filološki dani 8 / Badurina, Lada ; Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silić, Josip
Gramatičko i komunikacijsko u sintaksi (Teze za razmišljanje).  // Sintaktičke kategorije / Branko Kuna (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2007. str. 219-225 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Silić, Josip
Funkcionalni stilovi i jezik književnosti.  // Jezik književnosti i književni ideologemi / Krešimir Bagić (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu, Zgrebačka slavistička škola, Hrvatski seminar za strane slaviste, 2007. str. 21-25 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Od sintakse prema suprasintaksi - dvosmjerno.  // Sintaktičke kategorije / Branko Kuna (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ; Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje (IHJJ), 2007. str. 9-19 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brala, Marija
I am the Language I Speak: Bilingualism and Identity.  // Jezik i Identiteti. / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2007. str. 71-79 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Badurina, Lada
Jezično raslojavanje i tipovi diskursa.  // Jezik književnosti i književni ideologemi / Krešimir Bagić (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet u Zagrebu, Zgrebačka slavistička škola, Hrvatski seminar za strane slaviste, 2007. str. 11-20 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Palašić, Nikolina
Verbalne strategije i manipulacija u političkom diskursu.  // Riječki filološki dani 7 / Ines Srdoč-Konestra, Silvana Vranić (ur.).
Rijeka: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 629-640 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Badurina, Lada
Red sastavnica na razini složene rečenice i teksta.  // Red riječi / Word Order. Sažetci / Abstracts / Matas Ivanković, Ivana ; Blagus Bartolec Goranka (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 13-14 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kuna, Branko; Kostanjevac, Domagoj
Magla i politička korektnost - nije to blokada Slovenije, nego proces usklađivanja.  // Aktualna istraživanja u primijenjenoj lingvistici. Knjižica sažetaka / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita ; Pon, Leonard (ur.).
Osijek: HDPL, Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2011. str. 69-69 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)

Badurina, Lada
Glagoli govorenja i tekst.  // Sintaksa glagola. Knjiga sažetaka / Kuna, Branko ; Mikić, Ana (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet u Osijeku, Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje, Zagreb, 2010. str. 24-25 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kuna, Branko; Kostanjevac, Domagoj
O hibridnom jeziku u reklamama.  // Proučavanja diskursa i dijaloga između teorije, metoda i primjene / Karabalić, Vladimir ; Aleksa Varga, Melita (ur.).
Osijek: HDPL, Filozofski fakultet Osijek, 2010. str. 69-69 (predavanje, recenziran, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Biti, Marina; Jurčić Katunar, Cecilija
Između eufemizma i disfemizma (kulturni tabui, ne/vidljivi referenti i umnažanje značenja uz pojam bolesti).  // Riječki filološki dani 9
Rijeka, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurčić Katunar, Cecilija
Iskazivanje boli u jeziku - kognitivnolingvistički pristup.  // 14. Dani bioetike
Rijeka, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurčić Katunar, Cecilija
Sažetak kao podžanr znanstvenoga teksta.  // 1. bosanskohercegovački slavistički kongres
Sarajevo, Bosna i Hercegovina, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matešić, Mihaela
Kohezivnost teksta ostvarena leksičkim sponama: tekstni konektori i modalne riječi.  // 4. savjetovanje za lektore inojezičnoga hrvatskoga
Zagreb, Hrvatska, 2011. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Matešić, Mihaela
O infinitivu u hrvatskome standardnom jeziku.  // 3. hrvatski sintaktički dani
Osijek, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Palašić, Nikolina; Ivanetić, Nada
Eufemizam u službi objektivnosti – strategije vrednovanja u recenzijama znanstvenih tekstova., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostali članci/prilozi).
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