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Mijatović, Aleksandar; Marot Kiš, Danijela
Personifik(a)cije - Književni subjekt i politika impersonalnosti.. Rijeka: Facultas Verlag, 2013 (monografija)

Stanić, Saša; Ružić, Boris
Fragmenti slike svijeta: Kritička analiza suvremene filmske i medijske produkcije.. Rijeka: Facultas Verlag, 2012 (monografija)

Braut, Ivan; Lah, Nataša; Biti, Marina
Senzorna mapa grada.. Rijeka: Facultas Verlag, 2012 (temat)

Aleksandar Mijatović
Svijet bez čovjeka: Svijest, materijalizam, književnost.. Zagreb: Antibarbarus, 2012 (monografija)

Banov-Depope, Estela
Zvuci i znaci: Interkulturne i intermedijalne kroatističke studije.. Zagreb: Leykam International, 2011 (monografija)

Grgurić, Diana
Glazba, riječ: istraživanje suodnosa.. Rijeka : Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2010 (monografija)

Biti, Marina; Grgurić, Diana
Tvornica privida: očuđujući efekti diskursnih prožimanja.. Rijeka: Adamić ; Udruga Facultas, 2010 (monografija)

Pužar, Aljoša
Azaleje na putu.. Zagreb: Jesenski i Turk, 2009 (monografija)

Biti, Marina; Marot Kiš, Danijela
Poetika uma – Osvajanje, propitivanje i spašavanje značenja.. Zagreb : Rijeka: Hrvatska sveučilišna naklada ; Izdavački centar Rijeka, 2008 (rasprava)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Jezici slike: Vizualna kultura i granice reprezentacije. / Mijatović, Aleksandar (ur.). Rijeka: Izdavački centar Rijeka, 2012 (zbornik)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Mijatović, Aleksandar
Heteroessences: community, demonstratives and interpretation in Agamben’s philosophy of language. // Reexamining the national-philological legacy quest for a new paradigm? / Biti, Vladimir (ur.).
Amsterdam : New York (NY): Rodopi, 2014. str. 237-265

Biti, Marina
The sensory semantics of the city of Rijeka. // Cronotopi Slavi : studi in onore di Marija Mitrovic / Lazarević Di Giacomo, Persida ; Roić, Sanja (ur.).
Firenza : München: Firenze University Press, 2013. str. 179-206

Pužar, Aljoša
Cultural studies and/on borders: complexity and transgression. // Mapping identities and identification processes: approaches from cultural studies / Gregorio-Godeo, Eduardo de ; Ángel Mateos-Aparicio, Martin-Albo (ur.).
New York (NY): Peter Lang, 2013. str. 61-76

Mijatović, Aleksandar i Pužar, Aljoša
Tracing Croatian Theoretical Normality. // Philosophy, Society and the Cunning of History in Eastern Europe / Bradatan, Costica (ur.).
New York (NY): Routledge, 2012. str. 108-119

Mijatović, Aleksandar
Govoriti prekinuti govor: Pjesnička slika, ideologija i tipologije suvremenog hrvatskog pjesništva. // Muzama iza leđa: Čitanja hrvatske lirike / Vuković, Tvrtko (ur.).
Zagreb: Zagrebačka slavistička škola, 2010. str. 95-133

Mijatović, Aleksandar
Disembodied Materiality: Re-affirming the Real in the Virtual. // Crossings and Contaminations: Studies in Comparative Literature / Coutinho, Eduardo/ Pina, Coco (ur.).
Rio de Janeiro: Aeroplano Editora, 2009. str. 402-411

Mijatović, Aleksandar
Druga teorija: Bilješka o trenutnim kretanjima u hrvatskoj znanosti o književnosti. // Prostor u jeziku/Književnost i kultura šezdesetih - Zbornik radova 37. seminara Zagrebačke slavističke škole / Krešimir Mićanović. (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ; Zagrebačka slavistička škola ; Hrvatski seminar za strane slaviste, 2009. str. 167-188

Grgurić, Diana
Jezikom prema glazbi. // Rijeka Fabriju: Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog kolokvija, Rijeka 2009 / Danijela Bačić-Karković (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2009. str. 171-184

Banov - Depope, Estela
Istarske usmene tradicije u djelu Ive Rudana. // Libri žminjski 1, 2 / Krajcar, Slavko ; Mutnjaković, Andrija ; Orbanić, Elvis (ur.).
Žminj: Katedra Čakavskog sabora Žminj, 2008. str. 177-187 / 2. (https://www.bib.irb.hr:8443/380943)

Banov-Depope Estela
Retorika Frane Petrića : dijaloška forma i pristup govorničkom umijeću. // Razgovori o retorici / Ivan Ivas i Ivo Škarić (ur.).
Zagreb: Hrvatsko filološko društvo ; Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2007. str. 69-92. (https://www.bib.irb.hr:8443/349602)


[bookmark: _Toc5]Radovi u časopisima
[bookmark: _Toc6]Znanstveni i pregledni radovi


Biti, Marina; Marot Kiš, Danijela
Percepcija, empatija i pitanje kredibiliteta književnoga lika: "U agoniji" Miroslava krleže.  // Fluminensia, 26 (2014), 1;  7-18 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pužar, Aljoša; Kim, Sang Hun
Odsutna iz pokreta : ženske formacije i distribucija pogleda u južnokorejskom modernitetu.  // Književna smotra, 167 (2013),  17-27 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marot Kiš, Danijela
(Ne)stabilnost identiteta: reprezentacije jastva u noveli Brada Janka Polića Kamova.  // Fluminensia, 25 (2013), 1;  47-58 (međunarodna recenzija, prethodno priopćenje, znanstveni)

Miloš, Brigita
Bibliotekarev argument.  // Fluminensia, 25 (2013), 2;  23-37 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mijatović, Aleksandar
Ništa odvajanja: Jean-Luc Nancy, slikanje, smisao i stvaranje.  // Filozofska istraživanja, 31 (2011), 1;  181-203 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Pužar, Aljoša
Asian Dolls and the Westernized Gaze: Notes on the Female Dollification in South Korea.  // Asian Women, 27 (2011), 2;  81-111 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Aleksandar Mijatović
„Izaći iz sebe“: Ja kao dvojnik i postajanje- anonimnim u Isušenoj kaljuži Janka Polića Kamova (O desubjektivaciji u Diderota, Maupassanta i Kamova).  // Nova Croatica, god. 5. (2011), sv. 5;  57-82 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Pužar, Aljoša
Piratical Cultural Studies: Transgressive Individualism Reconsidered.  // Cultural studies, critical methodologies, XX (2010),  1-12 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijatović, Aleksandar; Pužar, Aljoša
Familiar Affairs : Tracing Croatian Theoretical Normality.  // Angelaki, 15 (2010), 3;  41-51 doi:10.1080/0969725X.2010.536009 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Marot Kiš, Danijela
METAFORIČKO KONSTRUIRANJE TJELESNOSTI KAO ISHODIŠTA IDENTITETA U ROMANIMA SLAVENKE DRAKULIĆ.  // Filozofska istraživanja, 4 (2010),  655-670 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Grgurić, Diana
Intermedijalnost glazbe i književnosti.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LII (2010), 3-4;  241-264 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Mijatović, Aleksandar
Vizualna kultura i kraj tumačenja slike ili: kako predsubjektivna fascinacija postaje teorijom bez subjekta.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 54 2010, (2010), 1-2;  83-105 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Pužar, Aljoša
Grandmamma, What Great Ears You Have! (Cross-Generational Musical Interaction and the Discovery of Silence).  // Studies in Symbolic Interaction, 35 (2010),  243-269 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijatović, Aleksandar
Division of Touch: Distinct and Avisual in Jean-Luc Nancy.  // Trans. Internet-Zeitschrift für Kulturwissenschaften, 17 (2010) (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Mijatović, Aleksandar
Trauma i pitanje reprezentacije: suvremena teorija traume, Sigmund Freud i Walter Benjamin.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 21 (2009), 2;  143-162 (međunarodna recenzija, pregledni rad, znanstveni)

Biti, Marina
Virtualnost i materijalnost - sprega ili dihotomija? (Od svijesti prema savjesti kroz prizmu odnosa "subjekt-objekt-medij").  // Filozofska istraživanja, 28 (2008), 2;  303-331 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Banov-Depope, Estela
Vatroslav Jagić o suodnosima usmene i pisane književnosti.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 14 (2008), 3;  167-197 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Marot Kiš, Danijela
Tijelo, um i zabranjene istine: kognitivistička perspektiva romana Ime ruže Umberta Eca.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 19 (2007), 2;  73-93 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Biti, Marina
Od tjelesnih pretpostavki kognicije prema diskursu: "pred"diskursni momenti.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 39 (2007), 146 (4);  73-83 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Biti, Marina
O suodnosu mentalnih i jezičnih svjetova iz perspektive kognitivne stilistike.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 19 (2007), 2;  51-71 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Mijatović, Aleksandar
Stvaranje i doživljaj: Pragovi afektivnosti u « ; novim medijima» ;.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 38 (2006), 140;  115-123 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc7]Stručni radovi


Stanić, Saša
Ogledati se pisanjem (Narcističke bilješke uz čitanje Montaignea).  // Philological studies (Skopje), 1 (2010),  1-8 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)


[bookmark: _Toc8]Drugi radovi u časopisima


Stanić, Saša
Prolegomena za emancipaciju promatrača.  // Fluminensia, 25 (2014), 2;  227-231 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Stanić, Saša
Riječima i slikom o gradu.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 1 (2013),  208-212 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Pužar, Aljoša
The Boratization Revisited: Thinking the “South” in European Cultural Studies.  // Culture unbound, 5 (2013),  103-124 doi:10.3384/cu.2000.1525.135103 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni rad, znanstveni)

Stanić, Saša; Ružić, Boris
Crtice o riječkoj rock sceni (Prilog analizi popularne glazbe u riječkom kulturnom kontekstu).  // Novi Kamov, 39 (2011), 2;  5-27 (podatak o recenziji nije dostupan, studija / rasprava, znanstveni)

Stanić, Saša
Roker za pisaćim stolom (O Sjaju epohe s dvadeset godina zakašnjenja).  // Kolo : časopis Matice hrvatske, XIX (2010), 3-4;  92-110 (podatak o recenziji nije dostupan, studija / rasprava, znanstveni)

Gašparović, Darko
Kulturalna događanja kao znakovi vremena.  // Riječki teološki časopis, 33 (2009), 1;  33-50 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, ostalo)

Biti, Marina; Grgurić, Diana
Seve, ne naginji se kroz prozor.  // Novi Kamov, 33 (2009), 4;  86-113 (podatak o recenziji nije dostupan, studija / rasprava, ostalo)

Grgurić, Diana
Intermedijalnost u romanu Berenikina kosa Nedjeljka Fabrija.  // Arti musices : hrvatski muzikoloski zbornik, 41 (2009), 1;  45-59 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni članak, znanstveni)

Gašparović, Darko
Što je Ivu Vojnoviću sloboda?.  // Dubrovnik : časopis za književnost i znanost, XX (2009), 4;  36-53 (podatak o recenziji nije dostupan, stručni članak, stručni)

Biti, Marina; Grgurić, Diana
Let 3 iznad kukavičjeg gnijezda.  // Novi Kamov, 31 (2009), 2;  75-108 (podatak o recenziji nije dostupan, studija / rasprava, ostalo)

Biti, Marina; Grgurić, Diana
Zaustavi se, publiko.  // Novi Kamov, 32 (2009), 3;  52-78 (podatak o recenziji nije dostupan, studija / rasprava, ostalo)

Stanić, Saša
Šarmantne prozne minijature.  // Slijepi putnik, I (2009), 1;  145-147 (podatak o recenziji nije dostupan, kritika, stručni)

Pužar, Aljoša
Collective Memory and Societal Learning: the Case of Eastern Adriatic Italians.  // HUFS international journal of foreign studies, 1 (2008), 2;  37-57 (podatak o recenziji nije dostupan, znanstveni članak, znanstveni)

Biti, Marina
Na "krilima" metafore: od svakodnevice do književnosti i natrag.  // Umjetnost riječi, 52 (2008), 3-4;  133-150 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Stanić, Saša
Egzistencijalizam u trapericama.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXVI (2008), 1;  117-119 (podatak o recenziji nije dostupan, kritika, stručni)

Marot Kiš, Danijela; Bujan, Ivan
Tijelo, identitet i diskurs ideologije.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, god. 20, br. 2 (2008),  109-123 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Stanić, Saša
Ecova potraga za izgubljenim vremenom.  // Književna republika : časopis za književnost, V (2007), 5-6;  176-178 (podatak o recenziji nije dostupan, kritika, stručni)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Saša, Stanić
Estetika campa u kontekstu suvremene hrvatske proze.  // Zadarski filološki dani IV / Božić, Rafaela ; Sambunjak, Slavomir (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2013. str. 531-546 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marot Kiš, Danijela; Palašić, Nikolina
Performativni identiteti u Čudnovatim zgodama šegrta Hlapića.  // Od čudnovatog do čudesnog: 100 godina Čudnovatih zgoda šegrta Hlapića
Slavonski Brod, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanić, Saša; Sorel, Sanjin
Književnost u vrtlogu spektakla (O FAK-u unutar konteksta kulturne tranzicije).  // Peti hrvatski slavistički kongres (Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenog skupa održanog u Rijeci od 7. do 10. rujna 2010) / Marija Turk ; Ines Srdoč Konestra (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2012. str. 685-691 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marot Kiš, Danijela; Palašić, Nikolina
Misao sputana jezikom.  // Riječki filološki dani 9
Rijeka, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marot Kiš, Danijela; Palašić, Nikolina
Metafora kao odsustvo značenja u javnoj komunikaciji.  // Prvi bosanskohercegovački slavistički kongres
Bosna i Hercegovina, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stanić, Saša
U paučini života i smrti. Narativnost i dijalogizam kao preduvjeti konstituiranja identiteta u romanu Razgovor sa Spinozom Gocea Smilevskoga.  // Hrvatsko-makedonske književne, jezične i kulturne veze (Zbornik radova 3) / Goran Kalogjera, Vasil Tocinovski, Dejan Durić (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011. str. 235-244 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Darko
Od Držića do Krleže u riječkome glumištu.  // Zbornik radova Riječki filološki dani 8
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov-Depope, Estela
Лирските облици во хрватската и во македонската усна поезија.  // Македонско-хрватски книжевни и културни врски, Zbornik na trudovi od Međunarodniot naučen sobir Македонско-хрватски книжевни и културни врски održan vo Ohrid od 10 do 11 oktombri 2007. / Vasil Tocinovski, Loreta Georgievska-Jakovleva i Mišel Pavlovski (ur.).
Skopje: Institut za makedonska literatura, 2009. str. 73-90 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Palašić, Nikolina; Marot, Danijela
Jezična politika u javnoj komunikaciji &#8211; elementi političke retorike.  // Jezicna politika i jezicna stvarnost : Language Policy and Language Reality / Granić, Jagoda (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za primijenjenu lingvistiku (HDPL), 2009. str. 360-369 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Biti, Marina i Marot Kiš, Danijela
Prostorno kodiranje značenja: Planine Petra Zoranića.  // Zbornik radova Riječki filološki dani 8
Rijeka, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Gašparović, Darko
Ljubiša Georgievski i dvajca hrvatski klasici na 20 vek.  // Makedonsko-hrvatski književni i kulturni vrski. Zbornik na trudovi od Međunarodniot naučen sobir Makedonsko-hrvatski književni i kulturni vrski održan vo Ohrid od 10 do 11 oktombri 2007.
Skopje, 2009. str. 237-247 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marot, Danijela
Kultura razmjene u diskursu pogranične književnosti.  // Zbornik radova Riječki filološki dani 7
Rijeka, 2008. str. 429-440 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov, Estela
Poljska i hrvatska folkloristika u europskim kulturnim krugovima 19. stoljeća.  // Polska i Chorwacja w Europie Środkowej : Integracja europejska w tradycji i w przyszłości / Piotr Żurk (ur.).
Bielsko-Biala: Wydzial Humanistyczno-Społeczny ATH, 2007. str. 415-430 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Marot Kiš, Danijela
Nedjeljko Fabrio i pisanje vremena.  // Rijeka Fabriju
Rijeka, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov, Estela
Reception of Fairy Tales in Printed and Digital Media.  // Literacy without boundaries : proceedings of the 13th European Conference on Reading / Shiel, Gerry ; Stričević, Ivanka ; Sabolović-Krajina, Dijana (ur.).
Osijek: Hrvatsko čitateljsko društvo, 2007. str. 210-215. (https://www.bib.irb.hr:8443/349539) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Banov - Depope, Estela
Književne tradicije, višejezičnost i kulturni identitet.  // Riječki filološki dani, knj. 6 (Zbornik radova s međunarodnoga znanstvenoga skupa Riječki filološki dani) / Srdoč-Konestra, Ines ; Vranić, Silvana (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2006. str. 547-558 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Gašparović, Darko
Hrvatsko kazalište - centralizacija ili regionalizacija?.  // Kazalište kao akcija : zbornik radova sa skupa u povodu 60. obljetnice prve predstave profesionalnog ansambla Istarskog narodnog kazališta, Pula, 22. siječnja 2009. / Lužina, Jelena (ur.).
Pula: Istarsko narodno kazalište, Gradsko kazalište Pula, 2009. str. 103-110 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Gašparović, Darko
Biblijski intertekst u Šnajderovoj dramaturgiji.  // Krležini dani u Osijeku 2008.
Osijek, Hrvatska, 2009. str. 179-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Marot Kiš, Danijela i Palašić, Nikolina
Metafora kao odsustvo značenja u javnoj komunikaciji.  // Bosanskohercegovački slavistički kongres : zbornik radova, knjiga 1 / Halilović, Senahid (ur.).
Sarajevo: Slavistički komitet, 2012. str. 451-461 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc14]Sažeci u zbornicima i časopisima


Banov, Estela
Filološki i etnološki pristup proučavanju hrvatske usmene književnosti.  // 1. međunarodna kroatološka konferencija / Košutar, Petra ; Šišak, Marinko ; Bracanović, Tomislav (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2009. str. 21-21 (predavanje, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Marot Kiš, Danijela
Doslovno u prenesenom: metafora u suvremenoj retorici.  // Istraživanja govora Osmi znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Pužar, Aljoša
Nanopartition and Nanoreunification: Why Transgression Could Still Matter.  // Partitions and Reunifications Conference
Cardiff, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2011. (predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)
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[bookmark: _Toc17]Doktorske disertacije


Miloš, Brigita
Žena u književnom djelu Janka Polića Kamova., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Pužar, Aljoša
Epistemološko-metodološki okvir i etički doseg kulturalnih studija liminalnosti., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka

Marot, Danijela
Identitet granice - čitanje hrvatske pogranične književnosti iz perspektive postkolonijalne teorije., 2006., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Rijeka


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Antolović, Marina
Putevima jezičnog (re)definiranja identiteta: Slučaj Helen Keller., 2011., diplomski rad, preddiplomski, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Martinčić, Antonia
Od konvencionalnog govora do retoričkog umijeća (Retorika danas)., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet u Rijeci, Rijeka

Nanić Volarić, Natali
Sinestezija: "Povratak Filipa Latinovicza" Miroslava Krleže., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka

Zlatić, Tihana
Jezično posredovanje tijela u reklamnom diskursu., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka

Markov, Ana
Kako reklama adresira ženu?., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Rijeka
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Pužar, Aljoša
Elsewhere, Far Away, Our Own: The Image of Fiume in the Italian Literature., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pužar, Aljoša
Dogs, Flags, Spotlights: Identity Beyond Construction(ism)., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Biti, Marina; Grgurić, Diana
Popular Music and Politics: The Croatian Multi-play., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Pužar, Aljoša
DEAR Kongja (Confucius): Liminality and/as the Feminist Strategy., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).

Biti, Marina; Grgurić, Diana
Generative Power of Discourse: Political and Social Meanings in the Croatian Popular Music., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, rukopis).

Pužar, Aljoša
Transitions from transition (and back): On Contemporary Croatian literature, its social Conditions and Ideological Trajectories., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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