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Čavlović, Ankica; Beljo Lučić, Ružica; Jug, Matija
Metode mjerenja izloženosti drvodjeljskih radnika drvnoj prašini.  // Wood is good - properties, technology, valorisation, application / Grbac, Ivica (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Forestry, 2008. str. 151-157 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Macan, Jelena; Gomzi, Milica; Varnai, Veda Marija; Sabolić Pipinić, Ivana; Prester, Ljerka; Orct, Tatjana
Occupational versus household exposure to endotoxin and sick building syndrome-related symptoms in librarians.  // Proceedings of the 11th International Conference on Indoor Air Quality and Climate / Strom-Tejsen, Peter ; Olesen, Bjarne W. ; Wargocki, Pawel ; Zukowska, Daria ; Toftum, Jorn (ur.).
Kopenhagen: International Centre for Indoor Environment and Energy, Technical University of Denmark, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čavlović, Ankica; Beljo Lučić, Ružica; Jug, Matija; Skačej, Petar
Evaluation of gravimetric and photometric methods of wood dust mass concentration determination.  // IUFRO Unit 4.05.00 ; Managerial Economics and Accounting / Lidija Zadnik Stirn (ur.).
Ljubljana: Birografika BORI, Ljubljana, 2008. str. 43-50 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Đukić, Igor; Jug, Matija
Factors influencing sound emission during circular sawing of oak-wood (Quercus Robur L.).  // Chipp and chipless woodworking processes / Dzurenda, Ladislav (ur.).
Zvolen: Technicka univerzita vo Zvolene, 2008. str. 69-74 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Romić, Goran; Macan, Jelena; Hrženjak, Miroslav
Karate training and allergic diseases.  // Kinesiology research trends and applications, Proceedings book / Milanović, Dragan ; Prot, Franjo (ur.).
Zagreb: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 188-191 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Vučemilo, Marija; Vinković, Bara; Matković, Kristina; Brezak, Renata
Bioaerosol in laying hen house.  // Animal health, animal welfare and biosecurity / Aland, A. (ur.).
Tartu: ISAH, 2007. str. 297-301 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Beljo Lučić, Ružica; Čavlović, Ankica; Ištvanić, Josip; Đukić, Igor; Mihulja, Goran
Power requirements during planing and surface quality of planed elements.  // Proceedings of the 2nd International Scientific Conference Woodworking Techniques / Goglia, Vlado ; Barcik, Štefan (ur.).
Zagreb: Faculty of Forestry, 2007. str. 215-220 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Macan, Jelena
Grinje (Acari).  // Zbornik predavanja DDD trajne edukacije "Otrovne, iritantne ili gadljive životinje i netopiri" / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2014. str. 63-76 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Turk, Rajka; Macan, Jelena
Toksikološka svojstva i klinička slika otrovanja najčešće korištenim dezinficijensima, insekticidima, fumigantima i rodenticidima.  // Opasnosti tijekom provođenja mjera dezinfekcije, dezinsekcije, deratizacije i fumigacije ; Osnove o postupcima fumigacije koje moraju poznavati svi ovlašteni izvoditelji DDD mjera / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2012. str. 23-36 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ljubičić-Ćalušić, Anita; Varnai, Veda Marija; Macan, Jelena
Značaj fizičke kondicije i stupnja uhranjenosti za radnu sposobnost vatrogasaca.  // VII Stručni skup, Zbornik radova / Tramontana, Nikola (ur.).
Rijeka: Hrvatska vatrogasna zajednica, 2011. str. 107-117 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Macan, Jelena
Alergije uzrokovane skladišnim štetnicima.  // Cjelovito (integralno) suzbijanje štetnika hrane, uskladištenih poljoprivrednih proizvoda i predmeta opće uporabe, te muzejskih štetnika / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2010. str. 119-125 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Prester, Ljerka; Macan, Jelena; Varnai, Veda Marija; Orct, Tatjana; Vukušić, Jelena; Kipčić, Dubravka
Endotoksin i biogeni amini u ribi iz Jadranskog mora.  // Prehrambene i zdravstvene tvrdnje / Haberle, Saša (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo (HZJZ), 2010. str. 149-154 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Macan, Jelena
Grinje.  // DDD trajna edukacija: Otrovne, iritantne ili gadljive životinje i netopiri / Korunić, Javorka (ur.).
Zagreb: Korunić, 2009. str. 71-84 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Turk, Rajka; Ljubičić Ćalušić, Anita
Procjena rizika za biocidne pripravke.  // DDD i ZUPP 2008- globalno zatopljenje, biološke promjene / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2008. str. 253-259 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Macan, Jelena; Ljubičić Čalušić, Anita; Sabolić Pipinić, Ivana
Novosti u suzbijanju prašinskih grinja (Acari).  // DDD i ZUPP 2008- globalno zatopljenje, biološke promjene / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2008. str. 157-166 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Turk, Rajka; Varnai, Veda Marija; Bošan-Kilibarda, Ingrid
Otrovanja plinovima: respiracijski iritansi i asfiksansi.  // Liječnički Vjesnik 129(suplement 5) / Bošan-Kilibarda, I. (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, 2007. str. 119-123 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Macan, Jelena; Turk, Rajka
Toksikološke i kliničke karakteristike fumiganata.  // Fumigacija- javno zdravstvo, veterina, zaštita bilja / Korunić, Zlatko (ur.).
Zagreb: Korunić, 2007. str. 137-143 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Sabolić Pipinić, Ivana; Macan, Jelena
Relationship of environment and lifestyle with atopic diseases in young Croatian adults.  // Abstract book, 3rd Meeting of Middle-European Societies for Immunology and Allergology / Zeher, M. (ur.).
Budimpešta: Middle-European Societies for Immunology and Allergology, 2016. str. 43-43 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Prester, Ljerka; Macan, Jelena
Biološki aktivne tvari u ribi i školjkašima: rizik i korisni učinci konzumacije hrane morskog porijekla.  // 2. hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem Zdravstvena ekologija u službi zdravlja : zbornik sažetaka / Haberle, Vjera ; Pollak, Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo ; Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2013. str. 15-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sabolić Pipinić, Ivana, Varnai, Veda Marija; Turk, Rajka; Breljak, Davorka; Kezić, Sanja; Macan, Jelena
Low frequency of filaggrin null mutations in Croatia and their relation with allergic diseases.  // Godišnji sastanak hrvatskih alergologa i kliničkih imunologa 2012 / Stipić Marković, A (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za alergologiju i kliničku imunologiju, 2012. str. 7-7 (pozvano predavanje, sažetak, znanstveni)

Prester, Ljerka; Kipčić, Dubravka, Vukušić, Jelena; Orct, Tatjana; Macan Jelena
Toxicity associated with the recovery of biogenic amines and endotoxin from marine sources.  // Abstracts of the 4th Croatian Congress of Toxicology (CROTOX 2012) ; u: Arhiv za higijenu rada i toksikologiju 63 (2012) (S2) / Želježić, Davor (ur.).
Primošten, Hrvatska, 2012. (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Macan, Jelena
Alergijske bolesti na radnom mjestu.  // Odabrana područja iz kliničke alergologije, Zbornik radova / Stipić Marković, Asja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za alergologiju i kliničku imunologiju Hrvatskog liječničkog zbora, 2011. str. 36-37 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Ljubičić Ćalušić, Anita; Varnai Veda Marija; Macan Jelena
EBC pH in Croatian green-mill workers.  // BREATH ANALYSIS SUMMIT 2011, International Conference on Breath Research
Parma: NUOVA EDITRICE BERTI, 2011. str. 193-193. (https://www.bib.irb.hr:8443/527096) (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Varnai, Veda Marija; Ljubičić Ćalušić, Anita; Macan, Jelena
Plućna funkcija i kiselost izdaha u radnika u pilani.  // 5.Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica", Knjiga sažetaka / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 34-35 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Macan, Jelena; Rimac, Davor; Varnai, Veda Marija; Milković-Kraus, Sanja
Tijek kontaktne sensibilizacije u bolesnika s profesionalnim alergijskim kontaktnim dermatitisom.  // 5.Hrvatski kongres medicine rada s međunarodnim sudjelovanjem "Zdravlje, rad i zajednica", Knjiga sažetaka / Mustajbegović, Jadranka ; Dečković Vukres, Vlasta ; Milošević, Milan (ur.).
Zagreb: Hrvatski liječnički zbor, Hrvatsko društvo za medicinu rada, 2011. str. 20-21 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kanceljak-Macan, Božica
Stanje imunoterapije u Hrvatskoj.  // Znanstveni simpozij "Specifična imunoterapija" / Stipić Marković, Asja (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za alergologiju i kliničku imunologiju, 2011. str. 15-16 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Macan, Jelena; Romić, Goran
Alergijske bolesti i sport.  // 15. Sajam zdravlja Vinkovci / Sanković, Mandica (ur.).
Vinkovci: Grad Vinkovci, 2011. str. 230-230 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Prester, Ljerka; Macan, Jelena
Alergeni unutarnjih prostora u kućanstvu u Hrvatskoj.  // 1.Hrvatski kongres zdravstvene ekologije s međunarodnim sudjelovanjem, Zbornik sažetaka / Haberle, Vjera ; Pollak, Lea (ur.).
Zagreb: Hrvatski zavod za javno zdravstvo, Hrvatsko farmaceutsko društvo, 2011. str. 87-88 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Sabolic Pipinic, Ivana; Varnai, Veda Marija; Turk, Rajka; Breljak, Davorka; Kezic, Sanja; Macan, Jelena
Relation of filaggrin null mutations with atopy in Croatia.  // Abstracts, 30th Congress of the European Academy of Allergy and Clinical Immunology / Bavbek, S. ; Bilo, B. ; Bogacka, E. et al. (ur.).
Istanbul: European Academy of Allergology and Clinical Immunology, 2011. str. 1278-1278 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Varnai, Veda Marija
Učinci izloženosti drvnoj prašini na dišni sustav.  // 15. Sajam zdravlja / Sanković, Mandica (ur.).
Vinkovci: Grad Vinkovci, 2011. str. 303-303 (pozvano predavanje, sažetak, stručni)

Macan, Jelena; Kanceljak-Macan, Božica
Profesionalne alergijske bolesti u Hrvatskoj.  // Prvi kongres hrvatskih alergologa i kliničkih imunologa s međunarodnim sudjelovanjem- Zbornik radova / Stipić Marković, A., Čvoriščec, B. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko društvo za alergologiju i kliničku imunologiju, 2009. str. 26-27 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Macan, Jelena
Najnoviji hrvatski propisi o zaštiti i pravima radnika profesionalno izloženih azbestu.  // Azbest i bolesti izazvane azbestom / Cvitanović, Slavica ; Kanceljak-Macan Božica (ur.).
Split: Klinički bolnički centar Split, 2008. str. 15-15 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pizent, Alica; Macan, Jelena; Jurasović, Jasna; Varnai, Veda Marija; Kanceljak-Macan, Božica
Influence of toxic and essential metals on markers of atopy and ventilatory function in men and women.  // Abstracts for a conference on trace elements in diet, nutrition, and health: essentiality and toxicity. Cell Biol Toxicol 24 (Suppl 1) / Nordberg, Monica (ur.).
Hersonissos, Grčka: Springer, 2008. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Macan, Jelena
Porast učestalosti pokazatelja atopije u odrasloj populaciji kontinentalne Hrvatske u razdoblju od 1985.-1999.godine.  // Alergotoksikološka istraživanja okoliša u Hrvatskoj / Macan, Jelena ; Sabolić Pipinić, Ivana ; Capak, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2008. str. 8-8 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Sabolić Pipinić, Ivana; Macan, Jelena
Značaj prehrane u pojavnosti alergijskih bolesti dišnog sustava: pregled spoznaja.  // Alergotoksikološka istraživanja okoliša u Hrvatskoj / Macan, Jelena ; Sabolić Pipinić, Ivana ; Capak, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2008. str. 11-11 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Gomzi, Milica; Bobić, Jasminka; Radošević-Vidaček, Biserka; Macan, Jelena; Varnai, Veda Marija; Miković-Kraus, Sanja; Kanceljak, Božica
Sick building syndrome- psychological, somatic and environmental determinants.  // Proceedings of the 11th International Conference on Indoor Air Quality and Climate / Strom-Tejsen, Peter ; Olesen, Bjarne W. ; Wargocki, Pavel ; Zukowska, Daria ; Toftum, Jorn (ur.).
Kopenhagen: International Centre for Indoor Environment and Energy, Technical University of Denmark, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Prester, Ljerka; Macan, Jelena; Varnai, Veda Marija; Orct, Tatjana; Vukušić, Jelena; Kipčić, Dubravka
Endotoxin as the indicator of shellfish freshness.  // HDBMB 2008, Book of abstracts / Strelec, Ivica ; Glavaš-Obrovac, Ljubica (ur.).
Osijek: Coratian Society of Biochemistry and Molecular Biology, 2008. str. 127-127 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Radošević-Vidaček, Biserka; Košćec, Adrijana; Bakotić, Marija; Macan, Jelena; Bobić, Jasminka
Je li atopija povezana s neurotizmom, stresom i subjektivnom kvalitetom života?.  // Aktualna istraživanja u zaštiti zdravlja radnika i zdravstvenoj ekologiji
Zagreb, 2008. str. 16-16 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Rimac, Davor; Macan, Jelena
Zdravstveni učinci i izloženost alergenima grinja i plijesni u radnika na uzgoju peradi.  // Alergotoksikološka istraživanja okoliša u Hrvatskoj / Macan, Jelena ; Sabolić Pipinić, Ivana ; Capak, Krunoslav (ur.).
Zagreb: Akademija medicinskih znanosti Hrvatske, 2008. str. 15-15 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kanceljak-Macan, Božica
Imunološki aspekti bolesti izazvanih azbestom.  // Azbest i bolesti izazvane azbestom / Cvitanović, Slavica ; Kanceljak-Macan Božica (ur.).
Split: Klinički bolnički centar Split, 2008. str. 6-6 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Macan, Jelena; Milković-Kraus, Sanja; Kanceljak-Macan, Božica
Occupational allergic contact dermatitis from azithromycin in pharmaceutical workers: a case series.  // Dermatologie in Beruf und Umwelt (Occupational and Environmental Dermatology) / Diepgen, Thomas L. ; Elsner, Peter ; Uter, W. (ur.).
München: Dustri-Verlag Dr.Karl Feistle GmbH & Co.KG, 2007. str. 83-84 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maloča, Ivana; Macan, Jelena; Varnai, Veda Marija
Exhaled breath condensate pH in adult Croatian population without respiratory disorders: preliminary results.  // Allergy 2007 ; 62(suppl.83) / Bousquet, J. (ur.).
Oxford: Wiley-Blackwell, 2007. str. 81-82 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Babić, Željka; Sabolić Pipinić, Ivana; Kežić, Sanja; Macan, Jelena
Associations of cytokine gene polymorphisms with atopic diseases.  // 2. Kongres Hrvatskog društva za alergologiju i kliničku imunologiju, HLZ, s međunarodnim sudjelovanjem
Zagreb, Hrvatska, 2015. (poster, sažetak, ostalo)

Macan, Jelena; Ljubičić Ćalušić, Anita; Varnai, Veda Marija; Želježić, Davor
Biološki učinci toplinskog stresa pri vježbi u simulatoru plamenih udara.  // Proljetni stručni sastanak Hrvatskog društva za medicinu rada
Novigrad, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Macan, Jelena
Histamin kao toksin iz okoliša.  // 10. kongres toksikologa Srbije s međunarodnim učešćem
Palić, Srbija, 2010. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, stručni)

Macan, Jelena
Specificity of the athletic performance in asthmatics.  // The first international sports medicine symposium "Palić 2009" / Kolarov, Nebojša (ur.).
Subotica: Društvo lekara Vojvodine, 2009. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, stručni)
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Babić, Željka
Povezanost polimorfizama citokinskih gena TNFalpha (-308G>A, -238G>A), IL1alpha (-889C>T) i IL10 (-1082G>A) s atopijskim respiracijskim bolestima., 2017., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb

Sabolić Pipinić Ivana
Međudjelovanje genskog polimorfizma filagrina i načina života kod atopijskih bolesti u mladoj odrasloj populaciji., 2015., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb

Ljubičić Ćalušić, Anita
Uloga pH kondenzata izdaha u procjeni učinaka profesionalne izloženosti organskoj prašini na dišni sustav., 2011., doktorska disertacija, Medicinski fakultet, Zagreb
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Skačej, Petar
Problematika određivanja izloženosti drvnoj prašini na radnom mjestu u drvnoj industriji., 2012., diplomski rad, Šumarski fakultet, Zagreb

Šivak, Ivana
Ponovljivost upitnika za kvantitativnu procjenu učestalosti konzumiranja hrane (FFQ)., 2011., diplomski rad, Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Zagreb

Butković, Iva
Regionalne razlike u konzumaciji hrane povezane s alergijskim bolestima dišnog sustava u adolescenata u Hrvatskoj., 2010., diplomski rad, Prehrambeno-biotehnološki fakultet, Zagreb
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Rimac, Davor
Učestalost profesionalnog kontaktnog alergijskog dermatitisa u Hrvatskoj.., 2010., postdiplomski specijalisticki, Medicinski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc21]Ostale vrste radova

Kovačić, Jelena
iRepro: Reproducibility for Interval-Censored Data., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, računalni programski paket).

Macan, Jelena
Indikacije za provokativne testove., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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