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Novi Zakon o zadrugama - poslovanje zadruge, prestanak zadruge, hrvatski savez zadruga, zadružni savezi i vrste zadruga koje imaju određene posebnosti.  // Pravo i porezi, 20 (2011), 10;  19-35 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Širola, Nina
O ništavosti jamstva koje je jamac preuzeo na vjerovnikov prepad.  // Pravo u gospodarstvu, 49 (2010), 2;  659-668 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Širola, Nina
O ništavosti jamstva bračnom drugu.  // Pravo u gospodarstvu, 49 (2010), 2;  650-658 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jakšić, Tomislav
Građanskopravna odgovornost za krađu elektroničke bankovne kartice (EC-kartica) i zlouporaba PIN-a.  // Pravo u gospodarstvu, 48 (2009), 5;  1348-1361 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Jakšić, Tomislav
Ništavost odluke kojom nadzorni odbor odbija tužiti članove uprave za naknadu štete nastale društvu.  // Pravo u gospodarstvu, 48 (2009), 5;  1362-1377 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Širola, Nina
Odgovornost članova društva s ograničenom odgovornošću za propast društva (Existenzvernichtung).  // Pravo u gospodarstvu, 43 (2009), 6;  1553-1568 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Barbić, Jakša
Pregled odredaba Zakona o trgovačkim društvima o monističkom ustroju organa dioničkog društva.  // Hrvatska pravna revija, 7 (2007), 12;  44-53 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Barbić, Jakša
Aktualnosti zakonodavstva i prakse : 51. Susret pravnika - Opatija, svibanj 2013..  // Informator : instruktivno-informativni list za ekonomska i pravna pitanja, 61 (2013),  1-2 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Širola, Nina
Prikaz knjige Jakša Barbić: Pravo društava. Knjiga druga: Društvo kapitala.  // Pravo u gospodarstvu, 49 (2010), 5;  1438-1444 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Širola, Nina
Jakša Barbić: Pravo društava. Knjiga druga: Društva kapitala, peto izmijenjeno i dopunjeno izdanje, Zagreb, 2010..  // Zbornik Pravnog fakulteta u Zagrebu, 60 (2010), 6;  1425-1436 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Markovinović, Hrvoje
Harmonizacija sustava mobilijarnoga osiguranja tražbina pod okriljem UNCITRAL-a: mogu li usvojena rješenja poslužiti kao predložak za reformu hrvatskoga prava?.  // Europa i enciklopedija : kultura i kodifikacija : zbornik radova / Vlaho Bogišić (ur.).
Zagreb: Leksikografski zavod "Miroslav Krleža" : Pravni fakultet Sveučilišta, 2015. str. 137-155 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tepeš, Nina; Petrović, Siniša
Kontrola nepoštenih ugovornih odredaba s posebnim osvrtom na trgovačke ugovore.  // Nepoštene ugovorne odredbe: europski standardi i hrvatska provedba / Tomljenović, Vesna ; Petrić, Silvija ; Mišćenić, Emilija (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2013. str. 61-80 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Siniša
Nadležnost tijela za zaštitu tržišnog natjecanja : aktualni prijepori.  // Pravo tržišnog natjecanja : novine u hrvatskom i europskom zakonodavstvu i praksi / Jasminka Pecotić Kaufman (ur.).
Zagreb: Ekonomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 11-20 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Baretić, Marko; Markovinović, Hrvoje
Nepoštene ugovorne odredbe - opća i posebna uređenja.  // Zbornik 50. susreta pravnika, Opatija 2012. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2012. str. 57-132 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markovinović, Hrvoje; Tepeš, Nina
Skrbništvo nad vrijednosnim papirima.  // Zbornik 49. susreta pravnika, Opatija 2011. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2011. str. 81-124 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parać, Zoran
Obveza obavještavanja i glavna skupština dioničkog društva.  // Zbornik 49. susreta pravnika, Opatija 2011. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2011. str. 125-151 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Siniša; Liszt, Marijana
Kriteriji za dodjelu dopuštenih državnih potpora.  // Financiranje, upravljanje i restrukturiranje trgovačkih društava u vrijeme recesije / Čulinović Herc, Edita ; Jurić, Dionis ; Žunić Kovačević, Nataša (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011. str. 27-68 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petrović, Siniša
Posredovanje u prometu nekretnina i uvjeti poslovanja u EU – poslovni nastan i sloboda pružanja usluga.  // Šesnaesti forum poslovanja nekretninama Hrvatske gospodarske komore : Zbornik radova
Brijuni, Hrvatska, 2011. str. 19-38 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markovinović, Hrvoje; Tepeš, Nina
Ostvarivanje prava glasa po dionicama u skrbništvu.  // Financiranje, upravljanje i restrukturiranje trgovačkih društava u vrijeme recesije / Čulinović Herc, Edita ; Jurić, Dionis ; Žunić Kovačević, Nataša (ur.).
Rijeka: Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2011. str. 339-377 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbić, Jakša
Imovina u društvima bez pravne osobnosti.  // Susret 49 (2011) ; Zbornik 49. susreta pravnika : Opatija, 11.-13. svibnja 2011
Opatija, Hrvatska, 2011. str. 9-36 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Butorac Malnar, Vlatka; Petrović, Siniša
Novo pravno uređenje tržišnog natjecanja.  // Zbornik 48. susreta pravnika, Opatija 2010. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2010. str. 101-143 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Tepeš, Nina
Povreda tvrtke i poslovnog ugleda.  // Zbornik 48. susreta pravnika, Opatija 2010. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2010. str. 145-184 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Petar Miladin
Privatnopravno uređenje platnog prometa od 1. siječnja 2011..  // Zbornik 48. susreta pravnika: Opatija, 12.-14. svibnja 2010 / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2010. str. 1-46 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markovinović, Hrvoje
Pravne posljedice nedopuštenog stjecanja vlastitih dionica.  // Zbornik radova drugog skopsko- zagrebačkog pravnog kolokvija
Skopje, Sjeverna Makedonija, 2009. str. 75-90 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Temeljni pravni i ekonomski okvir privatnog upravljanja imovinom.  // Zbornik radova drugog skopsko- zagrebačkog pravnog kolokvija
Zagreb, Hrvatska, 2009. str. 121-142 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Markovinović, Hrvoje
Podmirenje tražbine cesijom.  // Zbornik 47. susreta pravnika, Opatija 2009. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2009. str. 325-354 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Barbić, Jakša
Dionica kao vrijednosni papir nakon stupanja na snagu Zakona o tržištu kapitala.  // Zbornik 47. susreta pravnika
Opatija, Hrvatska, 2009. str. 9-45 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parać, Zoran
Stjecanje i raspolaganje vlastitim dionicama i načelo jednakog položaja dioničara.  // Zbornik 47. susreta pravnika, Opatija 2009.
Opatija, Hrvatska, 2009. str. 109-128 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Odnosi ulagatelja, društva za upravljanje otvorenim investicijskim fondovima i depozitarne banke.  // Zbornik 47. susreta pravnika, Opatija 2009. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2009. str. 355-395 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Miladin, Petar
Poslovna i profesionalna tajna kao prava osobnosti.  // Pravo na pristup informacijama / Čizmić, Jozo (ur.).
Split, 2008. str. 109-125 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Parać, Zoran
Trgovački ugovor, potrošači, lucrum cessans.  // Zbornik 47. susreta pravnika, Opatija 2008. / Barbić, Jakša ; Giunio, Miljenko (ur.).
Zagreb: Hrvatski savez udruga pravnika u gospodarstvu, 2008. str. 517-536 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Carević, Melita; Mataija, Mislav; Petrović, Siniša
The interface between European Union energy, environmental and competition law.  // Congress publications FIDE 25, vol. 2
Talin, Estonija, 2012. str. 89-109 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Petrović, Siniša; Širola, Nina
Public Capital and Private Capital in the internal market. Securing a level playing field for public and private enterprises.  // Public capital and private capital in the internal market. Proceedings of the FIDE XXIV Congress Madrid. (9788-4841) III (2010)
Madrid, Španjolska, 2010. str. 147-162 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Miladin, Petar; Jakšić, Tomislav
Croatian Capital Market Law.  // 2nd CROATIA – TURKEY JURIST DAYS
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Bilić, Antun; Tepeš, Nina
The Law of Close Corporations: Questionnaire – Croatia.  // The XIXth International Congress of Comparative Law
Beč, Austrija, 2014. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Tepeš, Nina; Markovinović, Hrvoje
Croatian Takeover Law.  // 2nd CROATIA – TURKEY JURIST DAYS
Dubrovnik, Hrvatska, 2014. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Markovinović, Hrvoje
Arbitraža u građevinskim sporovima pred SAS HGK – izabrana pitanja.  // 21. HRVATSKI ARBITRAŽNI DANI, međunarodno savjetovanje
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Tepeš, Nina
Okončanje arbitražnog postupka zaključkom arbitražnog suda.  // 21. HRVATSKI ARBITRAŽNI DANI, međunarodno savjetovanje
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Petrović, Siniša
Kontrola koncentracija između poduzetnika i arbitraža.  // 21. HRVATSKI ARBITRAŽNI DANI, međunarodno savjetovanje
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Petrović, Siniša
Zadaća arbitražnog suda.  // Seminar „ICC Arbitražna pravila 2012“
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Babić, Davor; Petrović Siniša
Proceduralna pitanja: pravednost i učinkovitost.  // Seminar „ICC Arbitražna pravila 2012“
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Miladin, Petar
Pokušaj europske kodifikacije prava neopravdanog obogaćenja.  // Europa i enciklopedija: kultura i kodifikacija
Dubrovnik, Hrvatska; Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)
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Barbić Jakša, Markovinović Hrvoje
Zakon o trgovačkim društvima : (redakcijski pročišćeni tekst) : s uvodnim objašnjenjima, pregledom usklađenosti s europskim pravom i abecednim kazalom / uvodna objašnjenja napisao i pročišćeni tekst Zakona redigirao Jakša Barbić ; pročišćeni tekst Zakona, pregled usklađenosti Zakona s europskim pravom i abecedno kazalo izradio Hrvoje Markovinović., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbić, Jakša; Markovinović, Hrvoje; Parać, Zoran; Petrović, Siniša
Novela Zakona o trgovačkim društvima iz 2009.., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbić, Jakša; Markovinović, Hrvoje
Zakon o trgovačkim društvima(redakcijski pročišćeni tekstovi) : s uvodnim objašnjenjima, napomenama i abecednim kazalima /uvodna objašnjenja zakonima napisao i pročišćene tekstove propisa redigirao Jakša Barbić ; pročišćene tekstove i abecedna kazala izradio Hrvoje Markovinović., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbić, Jakša; Markovinović, Hrvoje; Parać, Zoran; Petrović, Siniša
Novela Zakona o trgovačkim društvima iz 2007.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbić, Jakša; Markovinović, Hrvoje
Zakon o trgovačkim društvima ; Zakon o sudskom registru ; Pravilnik o načinu upisa u sudski registar s obrascima : (redakcijski pročišćeni tekstovi) : s uvodnim objašnjenjima, napomenama i abecednim kazalima /uvodna objašnjenja zakonima napisao i pročišćene tekstove propisa redigirao Jakša Barbić ; pročišćene tekstove i abecedna kazala izradio Hrvoje Markovinović., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Barbić, Jakša; Markovinović, Hrvoje
Zakon o trgovačkim društvima : (redakcijski pročišćeni tekst) : s uvodnim objašnjenjima, pregledom usklađenosti s europskim pravom i abecednim kazalomkazalom / uvodna objašnjenja napisao i pročišćeni tekst Zakona redigirao Jakša Barbić ; pročišćeni tekst Zakona, pregled usklađenosti Zakona s europskim pravom i abecedno kazalo izradio Hrvoje Markovinović., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).
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