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Batinić, Ana
U carstvu životinja. Animalističko čitanje hrvatskih dječjih časopisa.. Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2013 (monografija)

Bilić, Anica
Mi i drugi u literarnom nusprostoru.. Vinkovci: Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, 2013 (monografija)

Matičević, Ivica
Od estetike do ideologije. Rasprave i ogledi o hrvatskoj književnosti.. Zagreb: Ex libris, 2013 (ostalo)

Liović, Marica
Od euforije do zaborava. Nepoznate drame Josipa Kosora... Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2012 (monografija)

Bilić, Anica
Čuvari književnih dobara.. Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2011 (monografija)

Bilić, Anica
Zapostavljena književna baština.. Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2009 (monografija)

Bilić, Anica
Književni i kazališni rad Joze Ivakića.. Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2008 (monografija)

Matičević, Ivica
Prostor slobode. Književna kritika u zagrebačkoj periodici od 1941. do 1945... Zagreb: Matica hrvatska, 2007 (monografija)

Bilić, Anica
Stereotip raspojasane Slavonije.. Vinkovci: Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, 2007 (monografija)
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Biblija u drami hrvatskoga ekspresionizma. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2014 (zbornik)

Biblija u drami hrvatskoga ekspresionizma. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2014 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 9. Simfonije Jadrana, Italije, Pariza, Londona. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2014 (monografija)

Sanjari i znanstvenici. Zbornik radova u čast Branke Brlenić-Vujić.. / Liović, Marica (ur.). Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013 (zbornik)

Djela Josipa Kosora, knjiga 8. Atlantikom i Pacifikom.. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2013 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 3. Radnici. Cupalo. Pripovijetke izvan zbirki.. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2013 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 1. Pripovijesti iz zbirki: Optužba. Crni glasovi. Mime. Miris zemlje i mora.. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2012 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 4. Drame: Požar strasti. Pomirenje. Nijemak. Pravednost. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2012 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 5. Drame: Žena. Smiljka Vječna. Nepobjediva lađa. Vječnost.. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2012 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 7. Pod laternom. Maske na paragrafima. Nema Boga - ima Boga.. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2011 (monografija)

Prigodnice Stjepana Adžića. / Bilić, Anica (ur.). Drenovci: Duhovno hrašće, 2011 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 2. Rasap. Razvrat.. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2011 (monografija)

Djela Josipa Kosora, knjiga 6. U Cafe du Dome. Rotonda. Čovječanstvo.. / Matičević, Ivica (ur.). Zagreb: Ex libris, 2011 (monografija)

Okružnice i dopisi. / Bilić, Anica (ur.). Drenovci: Duhovno hrašće, 2010 (monografija)

Prozna djela Stjepana Adžića. / Bilić, Anica (ur.). Drenovci: Duhovno hrašće, 2009 (monografija)

Josip Kosor: Šest drama bez naslova. / Grigić, Marica (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2009 (monografija)

Hrvatska književna avangarda. Programski tekstovi. / Matičević, Ivica, prir. (ur.). Zagreb: Matica hrvatska, 2008 (zbornik)

Liječnici pisci u hrvatskoj književnosti od Dimitrije Demetra do danas. / Batinić, Ana (priređivač) (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2008 (zbornik)
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Liović, Marica, Smojver, Sonja
Groteskni elementi u pripovijetkama Brune Schulza. // Sanjari i znanstvenici. Zbornik radova u čast Branke Brlenić Vujić / Marica Liović (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2013. str. 403.-412.

Liović, Marica
Narativne strategije u romanu Bizarij Jasne Horvat. // XI. Međunarodni kroatistički skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj, 2013. str. 313.-323-

Bilić, Anica
Zabardajmo i naš divan stari! O Vinkovačkom divanu Joze Ivakića i kozera Bać' Andre i bać' Gjuke. // Joza Ivakić, Vinkovački divan / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2013. str. 137-149

Bilić, Anica
Dekonstrukcija biblijskoga kanona i moderna intertekstualnost u pjesničkoj zbirci "Psovka" Janka Polića Kamova. // Sanjari i znanstvenici, Zbornik u čast 70-godišnjice rođenja Branke Brlenić-Vujić / Marica Liović (ur.).
Osijek: Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 91-100

Bilić, Anica
Kulturne i znanstvene ustanove u Vukovarsko-srijemskoj županiji. // Vukovarsko-srijemska županija, Prostor, ljudi, identitet / Živić, Dražen (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Županija Vukovarsko-srijemska, 2012. str. 383-392

Bilić, Anica
Hrvatska književna baština u Vukovarsko-srijemskoj županiji. // Vukovarsko-srijemska županija, Prostor, ljudi, identitet / Živić, Dražen (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar ; Županija Vukovarsko-srijemska, 2012. str. 325-336

Bilić, Anica
Identitetska čitanka hrvatske prirodne i kulturne baštine. // Zagonetno putovanje, Priče, bajke i legende / Kušec, Mladen (ur.).
Zagreb: Udruga Tonkica Palonkica frrr, 2011. str. 140-153

Bilić, Anica
O Sabranim djelima Stjepana Adžića. // Okružnice i dopisi / Bilić, Anica (ur.).
Drenovci: Duhovno hrašće, 2010. str. 171-177

Bilić, Anica
Vinkovačka knjižnica u književnom pamćenju. // Vinkovačka knjižnica iz pera i duše / Pezer, Emilija (ur.).
Vinkovci: Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci, 2010. str. 15-26

Bilić, Anica
Stjepan Adžić (1730. - 1789.), vjerski pisac u stoljeću prosvjećivanja i hrvatski latinist u "galantnom" stoljeću. // Prozna djela / Bilić, Anica (ur.).
Drenovci: Duhovno hrašće, 2009. str. 155-184

Matičević, Ivica
Programski tekstovi hrvatske književne avangarde. // Hrvatska književna avangarda. Programski tekstovi / Matičević, Ivica, prir. (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2008. str. 7-23

Bilić, Anica
Knjiški Krnjaš. // Vinkovački spomenar: povijest, sjećanja i uspomene na grad, ljude i događaje / Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2008. str. 335-338

Bilić, Anica
Književne jesenske svečanosti. // 40 Vinkovačkih jeseni / Landeka, Marko (ur.).
Vinkovci: Grad Vinkovci ; Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2007. str. 51-78

Bilić, Anica
Satir nije divji čovik. // Putujući Slavonijom / Martin Grgurovac, Josip Ščrbašić (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2003. str. 8-24
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Bilić, Anica
Književne vedute i skice osobnoga pjesničkoga kanona Matka Peića.  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 3 (2014),  1-16 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Batinić, Ana
Animalističke teme u Peićevim "Skitnjama".  // Radovi Zavoda za znanstveni i umjetnički rad u Požegi, 3 (2014),  47-53 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bilić, Anica
Muka svetoga Poliona u pisanoj kulturi i kulturi pamćenja.  // Bogoslovska smotra, 83 (2013), 4;  815-840 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
USPOREDBA SLAVONSKE ŠUME JOSIPA KOZARCA I ADOLFA WALDINGERA.  // Poznanskie studia Slawistyczne, 2 (2012), 2;  19-40 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Batinić, Ana
Palčićev kraljevski let i druge pripovijesti Jagode Truhelke (povodom 55. godišnjice autoričine smrti).  // Kronika Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, XIV (2012), 29;  55-67 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Matičević, Ivica
Bijeg u biblijski intertekst: biblijski motivi i simbolika u drami hrvatskoga ekspresionizma.  // Studia Slavica Academiae Scientiarum Hungaricae, 57 (2012), 2;  441-453 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Matičević, Ivica
Svjetlo duše: figura promjene u dramama Josipa Kosora.  // Crkva u svijetu : CUS, 47 (2012), 4;  452-471 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Stjepan Adžić (1730. - 1789.), zaboravljeni, a zaslužan prosvjetitelj u povijesti školstva Slavonije i Ugarske.  // Vukovarsko-srijemski učitelj : godišnjak za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 9 (2012), 9;  261-272 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Umjetni svjetovi hrvatske moderne u komediji Venus vitrix Milana Begovića i tragediji Petronij Ante Benešića.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 23 (2011), 2;  99-113 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Identitetska čitanka hrvatske prirodne i kulturne baštine.  // Vukovarsko-srijemski učitelj : godišnjak za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, 8 (2011), 8;  397-408 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Intertekstualni postupci i relacije u povijesnoj tragediji Damjan Juda Ante Benešića.  // Croatica et Slavica Iadertina, 6 (2010),  289-312 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Prostor u Kolu gorah (1851.) Ota Šijakovića.  // Fluminensia : časopis za filološka istraživanja, 21 (2009), 1;  57-82 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Mojsije Silvija Strahimira Kranjčevića i Janka Polića Kamova.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LIII (2009), 3-4;  297-323 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Hrvatska početnica Stjepana Adžića iz 18. stoljeća.  // Vukovarsko-srijemski učitelj : godišnjak za teoriju i praksu odgoja i obrazovanja, VI (2009), 6;  153-158 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Hrvatske kućne zadruge u književnom pamćenju.  // Vjesnik Đakovačke i Srijemske biskupije, 136 (2008), 4;  339-342 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Batinić, Ana
Plemkinje duha. Marija Jambrišak - Jagoda Truhelka - Zdenka Marković.  // Nova Croatica, II (2008), 2;  197-213 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Bilić, Anica
Instancija lirskoga subjekta u Hrvatskoj uskrsnoj lirici od Kranjčevića do danas.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 14 (2008), 2;  95-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Europski horizonti Nikole Andrića.  // Vukovarski zbornik, III (2008), 3;  109-129 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Bilić, Anica
Biblijski motivi u pjesmama Eli! Eli! lama azavtani?! Silvija Strahimira Kranjčevića i Jeruzalemski dijalog Miroslava Krleže.  // Riječ : časopis za slavensku filologiju, 2 (2007),  145-159 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Grigić, Marica
Marinkovićevi ženski likovi.  // Riječ, 9 (2003), 1;  139-156 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Batinić, Ana
Kosorov "Ivan Obad" ili o eskapizmu.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXVIII (2012),  55-58 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Grigić, Marica
Josip Kosor : uz polustoljetnu obljetnicu smrti (1879. - 1961.).  // Dubrovnik (Matica hrvatska), 22 (2011), 4;  213-230 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Grigić, Marica
Šest drama bez naslova Josipa Kosora.  // Republika, 68 (2012), 6;  34-77 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Grigić, Marica
Motiv straha u kratkim prozama u zbirci Deca.  // Hum (Mostar), 8 (2012),  277-287 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Batinić, Ana
Bibliografija Republike LIX./2003. - LXVI./2010..  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXVI (2010), 12;  37-145 (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Batinić, Ana
Nezaobilazno vrelo za proučavatelje Jagića.  // Republika : mjesečnik za književnost, umjetnost i društvo, LXIII (2007), 11;  106-110 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Grigić, Marica
Recepcija Vlasti tame, L. N. Tolstoja u hrvatskoj dramskoj književnosti u prvim desetljećima XX. stoljeća.  // Vjesnik Lavovskog univerziteta, 40 (2007), 1;  123-139 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Bilić, Anica
Mi i Drugi u Etnografskoj građi iz Retkovaca 1898. - 1902 Ivana Filakovca.  // Šokačka rič 11, Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt, Slavonski dijalekt i leksikografija / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2014. str. 131-165 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Liović, Marica
S onu stranu Frankfurtskoga dnevnika.  // Peti Dani Petra Šegina, znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem Metafizičko u Šegedinovu djelu / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb : Korčula: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Grad Korčula, 2014. str. 101.-110. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Literarna Slavonija, zemlja ratara i bećara.  // Zemlja, zbornik radova / Matić, Slavko (ur.).
Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2014. str. 81-110 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Komedija "Malo pa ništa", izazov za "pošteno pero" Antuna Gustava Matoša i hrvatsko kazalište.  // XXIV. Krležini dani u Osijeku 2013. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zagreb, Hrvatsko narodno kazalište, Osijek, Filozofski fakultet, Osijek, 2014. str. 98-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Zašto je more mrtvo, a vrag svet u književnoj zbilji Petra Šegedina?.  // V. Dani Petra Šegedina - Metafizička obilježja Šegedinove proze / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb : Korčula: Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Zagreb, Grad Korčula, 2014. str. 21-34 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Cave criticum! O hrvatskoj književnoj kritici na Danima hvarskoga kazališta.  // Dani hvarskoga kazališta. Četiri desetljeća hvarskoga kazališta - dosezi i propusti u istraživanju hrvatske književnosti i hrvatskog kazališta / Senker, Boris ; Glunčić-Bužančić, Vinka (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2014. str. 71-89 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batinić, Ana
"Judi imaju dušu, a živine paru"? Neljudska životinja u Šegedinovu romanu Djeca božja.  // Dani Petra Šegedina. Metafizička obilježja Šegedinove proze. Zbornik radova V. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem (Korčula, 13. - 15. rujna 2013.) / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2014. str. 57-68 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
"Slavonska šuma" Josipa Kozarca - književni ili znanstveni opis?.  // Zbornik radova u povodu Međunarodne godine šuma 2011. / Matić, Slavko, Bilić, Anica (ur.).
Zagreb : Vinkovci: Centar za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti u Vinkovcima, 2013. str. 15-36 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Poljoprivredno nazivlje u "Etnografskoj građi iz Retkovaca" (1898. – 1902.) Ivana Filakovca.  // Šokačka rič 10, Slavonski dijalektolozi / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2013. str. 185-215 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Stjepan Adžić (1730. - 1789.), pjesnik Pečuha.  // XI. međunarodni kroatistički znanstveni skup / Blažetin, Stjepan (ur.).
Pečuh: Znanstveni zavod Hrvata u Mađarskoj / Magyarorszagi Horvatok Tudomanyos Intezete, 2013. str. 250-271 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Izgon akrobatâ. Gavellina obrana umjetnosti u tjedniku Spremnost.  // Dani hvarskog kazališta. Knj. 39. Gavella - riječ i prostor / Senker, B. ; Glunčić-Bužančić, V. (ur.).
Zagreb : Split: HAZU - Književni krug Split, 2013. str. 49-65 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Petar Šegedin i flanerizam.  // Dani Petra Šegedina, Zagreb u djelima Petra Šegedina, Zbornik radova IV. znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2012. str. 147-159 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Tradicijski leksik u Etnografskoj građi iz Retkovaca Ivana Filakovca.  // Šokačka rič 9, Tradicijski leksik, Zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2012. str. 69-112 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
O ideologiji i književnosti u esejima Milivoja Magdića u "Spremnosti".  // Intelektualci i rat 1939-1947. Zbornik radova s međunarodnog skupa Desničini susreti 2011.
Zagreb: Filozofski fakultet, Zagreb - Plejada, 2012. str. 309-317 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Slava tradicije: o hvarskoj književnosti i kazalištu za NDH.  // Dani hvarskog kazališta, knj. 38. Hvar - književnost i kazalište. / Jelčić, D. ; Senker, B. ; Glunčić-Bužančić, V. (ur.).
Zagreb : Split: HAZU - Književni krug Split, 2012. str. 290-321 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peternai Andrić, Kristina; Grigić, Marica,
Drama moderne u povijestima hrvatske književnosti.  // Krležini dani u Osijeku 2011 "Naši i strani povjesničari hrvatske drame i kazališta, teatrolozi i kritičari" : zbornik radova / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU ; Odsjek za povijest hrvatskog kazališta, Filozofski fakultet, 2012. str. 80-91 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Velegrad kao prostor sumnje, prespitivanja i tragične spoznaje u novelama Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina : Zagreb u djelima Petra Šegedina : zbornik radova IV. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb : Korčula: Leksikografski zavod “Miroslav Krleža” ; Grad Korčula, 2012. str. 125-131 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batinić, Ana
Prostornost u Kukuljevićevu književnom opusu.  // Zbornik o Ivanu Kukuljeviću Sakcinskom / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 319-331 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Dvije Venere u književnom pamćenju.  // Dani hvarskoga kazlišta. Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 157-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Instancija lirskoga subjekta u maloj antologji suvremene hrvatske ratne lirike U ovom strašnom času.  // Dani Josipa i Ivana Kozarca, 16. / Jelčić, Dubravko, Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2011. str. 9-23 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batinić, Ana
Sjećanje i pamćenje u ogulinskim predajama i legendama. Prostor i oblikovanje lokalnog identiteta..  // Dani Hvarskog kazališta. Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu. / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 135-144 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Zaboravljeni Bog u Kosorovoj drami "Nema Boga - ima Boga".  // Dani hvarskog kazališta. Knj. 37. Pamćenje, sjećanje, zaborav u hrvatskoj književnosti i kazalištu. / Senker, Boris ; Jelčić, Dubravko ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2011. str. 175-186 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Hrvatska književna tradicija i modernost u Osamljenicima Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina, Hrvatska književna tradicija i modernost u djelu Petra Šegedina, Zbornik radova III. znanstvenoga skupa s međunarodnim sudjelovanjem / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula, Leksikografski zavod Miroslav Krleža, Zagreb, 2010. str. 47-57 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Mentalni kronotop slavonskoga putopisanja Zlatka Tomičića.  // Zbornik radova znanstvenoga skupa Književno djelo Zlatka Tomičića, Dani Josipa i Ivana Kozarca 15. / Jelčić, Dubravko i Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2010. str. 12-29 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Tradicionalno i moderno - prostori i lokalizacije u novelama Petra Šegedina.  // Dani Petra Šegedina. Hrvatska književna tradicija i modernost u djelu Petra Šegedina. Zbornik radova III. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem. / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2010. str. 89-99 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Društvena funkcija Sastanka vila na Velebitu, u Trnavi i Đakovu (1888) Ilije Okrugića Srijemca.  // Krležini dani u Osijeku 2009., Hrvatska književnost i kazalište i društvo / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, Zagreb, Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku, Filozofski fakultet, Osijek, 2010. str. 29-45 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Tri Josipa i Ivan.  // 15. Dani Josina i Ivana Kozarca Književno djelo Zlatka Tomičića : Zbornik radova znanstvenog skupa / Jelčić, Dubravko ; Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2010. str. 164-178 (ostalo, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Od estetike do ideologije. Polemika Maraković - Rabadan u "Spremnosti", 1943.  // Krležini dani u Osijeku 2009. Hrvatska drama i kazalište i društvo. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2010. str. 97-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Biblija i hrvatska književna avangarda.  // Biblija - knjiga Mediterana par excellence. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa. / Vugdelija, Marijan (ur.).
Split: Književni krug Split, 2010. str. 585-592 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batinić, Ana
"Crna perspektiva prostora" u Šegedinovu romanu Djeca božja.  // Dani Petra Šegedina. Hrvatska književna tradicija i modernost u djelu Petra Šegedina. Zbornik radova III. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem. / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2010. str. 59-71 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Tradicija i inovacija u Šegedinovu eseju "O našoj kritici".  // Dani Petra Šegedina. Hrvatska književna tradicija i modernost u djelu Petra Šegedina. Zbornik radova III. znanstvenog skupa s međunarodnim sudjelovanjem. / Jelčić, Dubravko (ur.).
Zagreb: Grad Korčula ; Leksikografski zavod Miroslav Krleža, 2010. str. 165-174 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Stjepan Adžić (1730. – 1789.), vjerski pisac u stoljeću prosvjećivanja i hrvatski latinist u "galantnom" stoljeću.  // Bölcsészeti, műszaki és társadalomtudományi KUTATÁSOK az Eötvös József Főiskolán 2009 / Tóth Sándor Attila (ur.).
Baja: Eötvös József Főiskolai, 2010. str. 67-88 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Prigodno pjesništvo Stjepana Adžića.  // Kutatasok Az Eotvos Jozsef Foiskolan 2010 / Steinerne, Molnar J., Toth Sandor A.. (ur.).
Baja: Eötvös József College Press, 2010. str. 219-233 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batinić, Ana
Ranko Marinković na engleskom jeziku.  // Suvremenost Ranka Marinkovića. Zbornik radova sa 4. dana Ranka Marinkovića u Komiži, 13. i 14. rujna 2008. godine / Fiamengo, Jakša (ur.).
Komiža: Grad Komiža, 2010. str. 73-88 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Usporedno čitanje triju pejsaža moderne.  // Zbornik radova s Međunarodnoga znanstvenoga skupa Riječki filološki dani 8 / Badurina, Lada i Bačić-Karković, Danijela (ur.).
Rijeka: Filozofski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Dijalektna tkanica Josipa Lovretića.  // Šokačka rič 7, Zbornik radova / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2010. str. 231-264 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Slavoničnost pjesništva Vanje Radauša.  // Šokačka rič 6, Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2009. str. 345-372 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Intertekstualnost u Petroniju Ante Benešića.  // Krležini dani u Osijeku 2008 Tekst, podtekst i intertekst u hrvatskoj drami i kazalištu / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 43-54 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batinić, Ana
Dvornikovićeva studija o Kranjčeviću i Hamletu i njezini odjeci.  // Silvije Strahimir Kranjčević u našem vremenu. Zbornik radova znanstvenog simpozija održanog u Zagrebu 29. listopada 2008. u povodu Kranjčevićeva jubileja (1865. - 1908. - 2008.) / Miščin, Daniel (ur.).
Zagreb: Institut Fontes Sapientiae, 2009. str. 201-220 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Intertekstualna igra s biblijskim predloškom: Čovjek ne će da umre! Kalmana Mesarića.  // Krležini dani u Osijeku / Branko Hećimović (priredio) (ur.).
Zagreb : Osijek: HAZU - HNK Osijek, 2009. str. 78-86 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Batinić, Ana
Suradnja Šime Ljubića u Nevenu, Viencu i Obzoru.  // Zbornik o Šimi Ljubiću. Zbornik radova s Međunarodnog znanstvenog skupa, Zadar, 3. listopada 2007. - Stari Grad (o. Hvar), 4-6. listopada 2007. / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu et al., 2009. str. 335-346 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Idila Branko i Grozdana Ante Benešića kao citat renesansne pastorale.  // Bolcseszeti, muszaki es tarsadalomtudomany Kutatasok 2008 / Steinerne Molnar Judit, Toth Sandor Attila (ur.).
Baja: Kiadja az Eotvos Jozsef Foiskola, 2009. str. 256-266 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Europski obzori Nikole Andrića (1867. - 1942.), Parižanina s Vuke.  // I. međunarodni znanstveno-stručni skup Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti / Cvikić, Sandra, Bušić, Krešimir (ur.).
Nijemci: Općina Nijemci, 2008. str. 236-256 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Grijeh, strah, iskupljenje, usporedno čitanje: P. Šegedin, "Djeca Božja" i Ivo Andrić, "Knjiga".  // II.dani Petra Šegedina: Petar Šegedin i njegovo vrijeme / Dubravko Jelčić (ur.).
Korčula: Grad Korčula, Gradska knjižnica Ivan Vidali, Korčula, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
"Svadbene neprilike", dramski prvijenac Franje Sudarevića.  // Dani Hvarskoga kazališta XXXIV: /Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić Nikola et al (ur.) (ur.).
Zagreb : Split: HAZU, Zagreb, Književni krug Split, 2008. str. 111.-120. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Antički pisci na sceni osječkog Hrvatskog narodnog kazališta u prvim desetljećima XX. stoljeća //100 godina Hrvatskog narodnog kazališta u Osijeku.  // Krležini dani u Osijeku 2007., Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU Zagreb, HNK Osijek, Filozofski fakultet Osijek, Zagreb-Osijek 2008. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Cvetnić, Ljutić, Pintarić, 2008. str. 45.-54. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Dramska djela Joze Ivakića na osječkoj pozornici.  // Krležini dani u Osijeku, / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Zagreb, HNK u Osijeku, Filozofski fakultet, Osijek, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Terapeutska uloga književnosti na primjeru Crnoga smiješka Petra Šegedina.  // Petar Šegedin i njegovo vrijeme, zbornik radova / Jelčić, Dubravko (ur.).
Korčula: Grad Korčula, Gradska knjižnica Ivan Vidali, Korčula, 2008. str. 75-90 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Sremiziranje Anakreontike - vinska i književna kultura Ante Benešića.  // Dani Julija Benešića, Zbornik radova III. / Samardžija, Marko ; Batorović, Mato (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2008. str. 179-201 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Vladimir Kovačić i R.M. Rilke.  // 13. dani Josipa i Ivana Kozarca "Književno djelo Vladimira Kovačića : zbornik rqdova / Jelčić, Dubravko ; Grgurovac, Martin (ur.).
Vinkovci: Privlačica, 2008. str. 28-39 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Slavonski dijalekt i stereotip raspojasane Slavonije.  // Šokačka rič 5, Zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2008. str. 25-42 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Sveti Ivan Kapistran (1386. - 1456.) u suvremenoj hrvatskoj publicistici.  // Dani Julija Benešića, Zbornik radova III. / Samardžija, Marko, Batorović, Mato (ur.).
Ilok: Muzej grada Iloka, 2008. str. 99-122 (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Apostol i branitelj Europe sveti Ivan Kapistran (1386. - 1456.) u suvremenoj hrvatskoj literaturi.  // Bolcseszeti, muszaki es tarsadalomtudomanyi Kutatasok 2007 az Eotvos Jozsef Foiskolan / Dr. Steinerne dr. Molnar Judit, dr. Toth Sandor Attila PhD (ur.).
Baja: Eotvos Jozsef Foiskola, Baja, 2008. str. 347-365 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Književni počeci Ante Benešića.  // Dani Hvarskoga kazališta 34 ; Počeci u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić Nikola ; Bogišić, Rafo ; Pavličić, Pavao ; Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2008. str. 121-144 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Matičević, Ivica
Pometov feljton u Spremnosti (1942-1945).  // Dani hvarskoga kazališta, knj. 33. Izazovno, prešućeno, zabranjeno u hrvatskoj književnosti i kazalištu / Batušić, Nikola (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2007. str. 456-468 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Zaboravljeni dramatičar Božo Lovrić.  // Dani Hvarskoga kazališta 33. Prešućeno, zabranjeno, izazovno u hrvatskoj književnosti i kazalištu. / Batušić, Nikola et all. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2007. str. 342.-355. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Zavičajni idiom u proznom opusu Josipa Crepića Aurela.  // Šokačka rič 4, zbornik radova Znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt, 2006. / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci, Hrvatska: Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, 2007. str. 189-220 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Prostor i vrijeme u pučkim igrokazima Mladena Barbarića.  // Krležini dani u Osijeku / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta, Zagreb, HNK u Osijeku, Filozofski fakultet, Osijek, 2007. str. 99-108 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
"Kristuš na cesti" Tomislava Prpića.  // Krležini dani u Osijeku 2006. / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: S. Cvetnić, V. Ljutić, A. Pintarić, 2007. str. 154.-163. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Anica
Zašto su mali pisci prešućivani u hrvatskoj književnoj historiografiji?.  // Dani Hvarskoga kazališta / Batušić, Nikola, Bogišić, Rafo, Pavličić, Pavao, Moguš, Milan (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2007. str. 432-448 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
O još jednoj nepoznatoj drami Josipa Kosora.  // Krležini dani u Osijeku 2005 "Tijelo, riječ i prostor u hrvatskoj drami i kazalištu" : zbornik radova / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2006. str. 142-153 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
Prva drama bez naslova Josipa Kosora i Dostojevski.  // Krležini dani u Osijeku 2004 "Zavičajno i europsko u hrvatskoj drami i kazalištu" : zbornik radpova / Hećimović, Branko (ur.).
Zagreb : Osijek: Zavod za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe HAZU, Odsjek za povijest hrvatskog kazališta ; Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku ; Filozofski fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2005. str. 108-120 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Grigić, Marica
O Šokačkim varijacijama Vladimira Kovačića.  // Šokačka rič 2. : zbornik radova znanstvenoga skupa Slavonski dijalekt : Hrvatska štokavska dijalektalna književnost / Bilić, Anica (ur.).
Vinkovci: Zajednica kulturno-umjetničkih društava Vukovarsko-srijemske županije, 2004. str. 135-150 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Batinić, Ana
Dionica dječje književnosti u Frangešovu stručno-znanstvenom opusu.  // Zbornik o Ivi Frangešu / Maštrović, Tihomil (ur.).
Zagreb: Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, 2013. str. 497-506 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Grigić, Marica
Zlato, srebro i još ponešto (Dragutin Tadijanović i Georg Trakl &#8211; susretište poetika).  // 11. dani Josipa i Ivana Kozarca: Život i djelo Dragutina Tadijanovića / Katica Čorkalo Jemrić, Marin Grgurovac (ur.).
Vinkovci: SN "Privlačica" d.o.o. Vinkovci, 2006. str. 79.-92. (pozvano predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Grigić, Marica
Univerzalni duhovni prostori u II. drami bez naslova Josipa Kosora.  // 32. dani Hvarskoga kazališta "Prostori i granice hrvatske književnosti i kazališta" : zbornik radova / Batušić, Nikola et all. (ur.).
Zagreb : Split: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU) ; Književni krug Split, 2006. str. 297-311 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc13]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc14]Doktorske disertacije


Grigić, Marica
Nepoznate drame Josipa Kosora., 2011., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc15]Ostale vrste radova

Batinić, Ana
Bibliografija izdanja djela akademika Aleksandra Flakera., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bilić, Anica
Dubrovačka bogata baština kao intertekst u povijesnoj tragediji Damjan Juda Ante Benešića., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Batinić, Ana
Bibliografija izdanja djela akademika Rafe Bogišića., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Batinić, Ana
Bibliografija izdanja djela akademika Nikole Batušića., 2011. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jelčić, Dubravko
Hrvatska književnost i pravaštvo. Izvodi iz Povijesti hrvatske književnosti., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Batinić, Ana
Bibliografija izdanja djela akademika Vlatka Pavletića., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Batinić, Ana
Bibliografija izdanja djela akademika Slavka Mihalića., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Batinić, Ana
Bibliografija izdanja djela akademika Dragutina Tadijanovića., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bilić, Anica
Interdisciplinarni i multimedijalni pristup slavonskom dijalektu., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Batušić, Nikola; Hećimović, Branko; Nemec, Krešimir; Batinić, Ana
Ranko Marinković 1913. - 2001.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Bilić, Anica
Akademik Dušan Klepac, voditelj Centra za znanstveni rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti - Vinkovci (8. studenoga 1977. - 27. listopada 2004.)., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Batušić, Nikola; Stamać, Ante; Batinić, Ana
Vladimir Popović 1910. &#8211; 1995.., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Grigić, Marica
Josip Kosor, Nepobjediva lađa., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Grigić, Marica
Tomislav Prpić, Kristuš na cesti., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Bilić, Anica
Slavonski dijalekt u nastavi, znanosti i umjetnosti., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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