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The Mural Paintings in St. Fosca's near Peroj (Istria) and Their Specific Place in the Context of European Romanesque.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 14 (2008),  141-157 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Basić, Ivan
Quelques aspects de la (dis)continuité typologique de la production des sarcophages dans l&#8217; Adriatique orientale du haut Moyen Âge.  // Ikon (Rijeka), 1 (2008),  259-290 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Milošević, Ante; Marić, Iva
Bale - benediktinski samostan i crkva Sv. Marije Velike.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  223-225 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
Les sites de l'église Saint-Simon, de la basilique à trois nefs, de l' agglomération de Guran et de l'église Sainte-Cécile en Istrie (Croatie) : Quatrième et cinquième campagne de fouilles archéologiques (2005-2006).  // Genava, LV (2007),  271-300 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Maraković, Nikolina; Jurković, Miljenko
&#8222; Signatures&#8220; in the Stones &#8211; The Legacy of Early Medieval Elites on the Territory of Modern Croatia.  // Hortus Artium Medievalium : Journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 13 (2007), 2;  359-374 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva; Basić, Ivan
Novi fragmenti ambona iz Gurana - prilog opusu "Majstora kapitela iz Bala".  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 50 (2007),  7-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Caillet, Jean-Pierre
L'Antique dans les arts du Moyen Age occidental : survivances et reactualisations.  // Perspektive (Zagreb), 1 (2007),  99-128 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Bully, Sebastien; Marić, Iva; Čaušević-Bully, Morana
&#8220; L&#8217; ancienne église abbatiale Saint-Pierre d&#8217; Osor (île de Cres-Croatie)&#8221;.  // CEM. Centre d'études médiévales d'Auxerre, 11 (2007),  57-63 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Bully, Sebastien; Jurković, Miljenko; Čaušević-Bully, Morana; Marić, Iva
L&#8217; église du monastere Saint-Pierre d&#8217; Osor (Île de Cres) : premiere campagne d&#8217; étude.  // Hortus Artium Medievalium : Journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 13 (2007), 2;  441-456 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Mazzocchin, Gian Antonio; Rudello, Danilo; Maraković, Nikolina; Marić, Iva
Analysis of Mural Paintings in Istria.  // Annali di Chimica, 97 (2007), 8;  655-663 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Brogiolo, Gain Pietro
Dall'Archeologia dell'Architettura all'Archeologia della complessita.  // Pyrenae, 38.1 (2007),  7-38 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Terrier, Jean; Jurković, Miljenko; Matejčić, Ivan
Les sites de l'église Saint-Simon, de la basilique &#224; trois nefs, de l'agglomération de Guran et de l'église Sainte-Cécile en Istrie (Croatie). Cinqui&#232; me campagne de fouilles archéologiques.  // Hortus Artium Medievalium : Journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 13 (2007), 2;  393-409 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Terrier, Jean; Marić, Iva
Guran - crkva Sv. Šimuna, srednjovjekovno naselje Guran i crkva Sv. Cecilije.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  229-233 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Čaušević-Bully, Morana; Marić, Iva; Bully, Sébastien; Jurković, Miljenko; 
Osor - benediktinski crkva i samostan Sv. Petra.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  301-304 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Kaštelina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 3/2006 (2007),  292-294 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Turković, Tin
Ikonografska interpretacija sarkofaga s Kabirima iz Arhološkog muzeja u Splitu.  // Peristil : zbornik radova za povijest umjetnosti, 49 (2006),  5-18 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Sv. Marija Velika &#8211; benediktinski samostan i crkva.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2005),  240-242 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Kaštelina.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2005),  264-266 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Guran &#8211; trobrodna bazilika, crkva sv. Šimuna, staro naselje Guran, crkva sv. Cecilije.  // Hrvatski arheološki godišnjak, 2 (2005),  204-207 (podatak o recenziji nije dostupan, prethodno priopćenje, znanstveni)
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Turković, Tin; Maraković, Nikolina
Projekt "IRCLAMA" Međunarodnog istraživačkog centra za kasnu antiku i srednji vijek Sveučilišta u Zagrebu.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, 3-4 (2009),  94-97 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Maraković, Nikolina; Basić, Ivan; Lulić, Josipa
Edukacijske radionice „Prepoznavanje, istraživanje i prezentacija arheoloških nalaza – primjer Sv. Marije Velike u Balama“ projekta „IRCLAMA“ Međunarodnog istraživačkog centra za kasnu antiku i srednji vijek Sveučilišta u Zagrebu (Bale – Galižana, 2008./2009.).  // Hrvatski arheološki godišnjak, 6 (2009),  723-727 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Bully, Sebastien; Jurković, Miljenko; Sapin, Christian
Le monachisme insulaire du IVe à la fin du XIe siècle, Introduction.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 19 (2013),  7-7 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, znanstveni)

Chevalier, Pascale
D. Barbet-Massin: L'enluminure et le sacre. Irlande et Grande Bretagne, VIIe-VIIIe siecles.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 19 (2013),  458-459 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Caillet, Jean Pierre
LE REMPLOI DES IVOIRES DANS L'OCCIDENT HAUT-MÉDIÉVAL(VIIe-XIe SIÈCLES).  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 17 (2011),  115-127 doi:10.1484/J.HAM.1.102275 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Turković, Tin
The Late Antique "Palace" in Polače Bay (Mljet) - Tetrarchic "Palace"?.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 17 (2011),  211-233. (https://www.bib.irb.hr:8443/521468) (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Bully, Sebastien; Jurković, Miljenko; Sapin, Christian
Le monachisme insulaire du IVe a la fin du XIe siècle.  // CEM. Centre d'études médiévales d'Auxerre, 15 (2011),  393-393 (podatak o recenziji nije dostupan, kratko priopcenje, stručni)

Turković, Tin
Richard J. A. Talbert, Rome's world. The Peutinger Map Reconsidered.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 17 (2011),  291-295 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
R. Hodges, Shkëlqimi dhe rënia e Butrintit bizantin / The Rise and Fall of Byzantine Butrint, London-Tirana, Butrint Foundation, 2008.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 17 (2011),  304-304 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
S. Ćurčić, Architecture in the Balkans from Diocletian to Süleyman the Magnificent, New Haven-London, Yale University Press, 2010.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 17 (2011),  301-302 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
J. Mitchell, Pagëzimoria e Butrintit dhe Mozaikët e saj / The Butrint Baptistery and its Mosaics, London-Tirana, Butrint Foundation, 2008.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 17 (2011),  303-304 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Caillet, Jean Pierre
M. Jurković, G.P. Brogiolo (ed.): Corpus Architecturae Religiosae Europae (saec. IV-X). II.  // Bulletin monumental, 169 (2011), 2;  171-171 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Caillet, Jean-Pierre
 A. Terry et H. Maguire, Dynamic Splendor. The Wall Mosaics in the Cathedral of Eufrasius at Poreč, University Park (Pennsylania), 2007.  // Cahiers archeologiques, 53 (2011),  162-163 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
X. Barral i Altet, Protiv Romanike? Esej o pronađenoj proslošti.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 16 (2010),  350-350 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
A. Chavarría Arnau, Archeologia delle chiese. Dalle origini all’anno Mille, Roma, 2009.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 16 (2010),  347-348 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Chevalier, Pascale
I. Cartron, D. Barraud, P. Henriet et A. Michel (éd.), Autour de Saint-Seurin : lieu, mémoire, pouvoir des premiers temps chrétiens à la fin du Moyen âge, Actes du colloque de Bordeaux – 12-14 octobre 2006, Bordeaux, 2009.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 16 (2010),  349-350 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Maraković, Nikolina; Turković, Tin; Zeman, Maja
Edukacijske radionice „Menadžment kulturne baštine – modeli istraživanja, zaštite i gospodarskog vrednovanja” projekta „IRCLAMA” Međunarodnog istraživačkog centra za kasnu antiku i srednji vijek Sveučilišta u Zagrebu (Skradin – Bribir, 2008./2009.).  // Hrvatski arheološki godišnjak (1845-8408), 6 (2009), 2;  728-731 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Zeman, Maja
Emil PODRUG, Toni BRAJKOVIĆ, Željko KRNČEVIĆ, Arheološki tragovi kultova i religija na šibenskom području (Archaeological Traces of Cults and Religions in the Šibenik Area), Muzej grada Šibenika, 2008, p. 263, ISBN 978-953-6844-17-3.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 15 (2009), 2;  440-440 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Jurković, Miljenko; Turković, Tin
Activities of the International Research Centre for Late Antiquity and Middle Ages in 2007.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 14 (2008),  329-330 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Basić, Ivan
Svetište i njegovo uređenje u kasnoj antici i srednjem vijeku.  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XL (2008), 3;  37-40 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Basić, Ivan
Ka cjelovitijemu sagledavanju ranosrednjovjekovne jadranske poleogeneze (Željko Rapanić, Od carske palače do srednjovjekovne općine, Split: Književni krug, 2007, 278 str.).  // Radovi (Zavod za hrvatsku povijest), 40 (2008),  283-289 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Basić, Ivan
Antologija ranoga jadertinskog kršćanstva (Pavuša Vežić, Zadar na pragu kršćanstva. Arhitektura ranoga kršćanstva u Zadru i na zadarskome području, Zadar, Arheološki muzej, 2005. (2006. i.e. 2007.), 232 str., ISBN 953-16478-8-6).  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, V (2008), 1;  18-21 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Maraković, Nikolina
Simone Piazza, Pittura rupestre medievale. Lazio e Campania settentrionale (secoli VI-XIII).  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 14 (2008),  322-323 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Basić, Ivan
Pavuša Vežić, Zadar na pragu kršćanstva. Arhitektura ranoga kršćanstva u Zadru i na zadarskome području, Zadar, Arheološki muzej, 2005, (2006 [2007]), p. 232, ISBN 953-16478-8-6.  // Hortus artium medievalium : journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 14 (2008),  323-325 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Basić, Ivan; Fisković, Igor
Dimenzije struke. Razgovor s Igorom Fiskovićem.  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, V (2008), 2;  8-16 (podatak o recenziji nije dostupan, intervju, stručni)

Zeman, Maja
Hortus Artium Medievalium. Journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages , Vol. 14, Zagreb-Motovun, 2008..  // Obavijesti - Hrvatsko arheolo&#65533; ko dru&#65533; tvo, XL (2008), 3;  128-132 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Jurković, Miljenko; Turković, Tin
Activities of the International Research Centre for Late Antiquity and Middle Ages in 2005 and 2006.  // Hortus Artium Medievalium : Journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 13 (2007), 1;  241-244 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Basić, Ivan
Artis (prae)romanicae terra incognita. Stotinu kamenčića izgubljenoga raja. Romanička skulptura u muzejima i zbirkama između Save i Drave, Arheološki muzej u Zagrebu, 23. 10.-23. 12. 2007..  // Kvartal : kronika povijesti umjetnosti u Hrvatskoj, IV (2007), 4;  43-46 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Jurković, Miljenko; Ripoll, Gisela
Editorial. Elits i arquitectura a l'antiguitat tardana. Elites and Architecture in the Middle Ages.  // Hortus Artium Medievalium : Journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages, 13 (2007), 1;  5-6 (podatak o recenziji nije dostupan, uvodnik, ostalo)

Basić, Ivan
Hortus Artium Medievalium. Journal of the International Research Center for Late Antiquity and Middle Ages , Vol. 13/1-2, Zagreb-Motovun, 2007., 492 str..  // Obavijesti Hrvatskog arheološkog društva, XXXIX (2007), 3;  143-148 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)
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Matejčić, Ivan; Chevalier, Pascale
L'episcopium de Poreč.  // Des domus ecclesiae aux palais épiscopaux. Actes du colloque tenu à Autun du 26 au 28 novembre 2009 / Balcon-Berry, Sylvie ; Baratte, Francois ; Caillet, Jean-Pierre ; Sandron, Dany (ur.).
Turnhout: Brepols, 2012. str. 163-172 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Le „premier art roman“ en Istrie et en Dalmatie.  // Le „premier art roman“, cent ans après. La construction entre Saône et Po autour de l'an mil. Etudes comparatives. Actes du colloque international / Vergnolle, Eliane ; Bully, Sebastien (ur.).
Besancon: Presse Universitaires Franc-Comtoises, 2012. str. 147-173 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Turković, Tin; Bogdan, Željko; Jurković, Miljenko
Heating System in the Ancient World: the Example of the Southwestern Balneum in Diocletian's Palace in Split.  // Proceedings of the 8th International Conference on Heat Transfer, Fluid Mechanics and Thermodynamics / Meyer, Joshua P. (ur.).
Pointe aux Piments: EDAS, 2011. str. 423-431. (https://www.bib.irb.hr:8443/520819) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Maraković, Nikolina
Zidne slike u crkvi sv. Martina u Svetom Lovreču (Istra) : nove spoznaje na tragu Fučićevih opažanja.  // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić : Radovi međunarodnog znanstvenog skupa o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.) / Badurina, Anđelko ; Bratulić, Josip ; Dujmović, Perica ; Fisković, Igor ; Galović, Tomislav ; Maroević, Tonko ; Mihaljević, Milan ; Nazor, Anica ; Pelc, Milan ; Slišković, Slavko ; Šanjek, Franjo (ur.).
Malinska : Rijeka : Zagreb: Denona, 2011. str. 281-316 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Laszlo Klemar, Kosjenka; Zeman, Maja
Naselja i organizacija prostora na srednjem istočnom Jadranu od antike do ranoga srednjeg vijeka - pitanje kontinuiteta (Bribir, Donje šibensko polje).  // Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno-arheološka baština 1 : zbornik : zbornik radova sa Znanstvenog skupa "Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno- arheološka baština", u povodu 100. obljetnice rođenja akademika Stjepana Gunjače, Split 3.-6. studenog 2009. / Šeparović, Tomislav ; Uroda, Nikolina ; Zekan, Mate (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2010. str. 147-165 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurković, Miljenko; Basić, Ivan
Élites ecclesiastiche e renovatio: tradizioni tardoantiche nell'arte di VIII e IX secolo in Istria.  // Ideologia e cultura artistica tra Adriatico e Mediterraneo orientale (IV-X secolo). Il ruolo dell'autorita ecclesiastica alla luce di nuovi scavi e ricerche. Atti del Convegno Internazionale, Bologna-Ravenna, 26-29 Novembre 2007 / Farioli Campanati, Raffaella ; Rizzardi, Clementina ; Porta, Paola ; Augenti, Andrea ; Baldini Lippolis, Isabella (ur.).
Bolonja: Dipartimento di Archeologia dell'Universita di Bologna, Centro per lo studio delle antichita ravennati e bizantine "Giuseppe Bovini" ; Ante Quem, 2009. str. 289-302 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Brogiolo, Gian Pietro
Archeologia e societa tra tardoantico e alto medioevo.  // Archeologia e societ&#224; tra tardo antico e alto Medioevo : 12. Seminario sul tardo antico e l'alto Medioevo / Chavarria Arnau, Alexandra ; Brogiolo, Gian Pietro (ur.).
Mantova: SAP, 2007. str. 7-22 (poster, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lulić, Josipa
Religious beliefs between Romans and Illyrians: Cognitive approach to reinterpretation of religious sculpture in Roman Dalmatia.  // Cultural Encounters in the Ancient Mediterranean
Groningen, Nizozemska, 2013. (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Jurković, Miljenko
Obrambeni sustav rapskog akvatorija u kasnoj antici.  // Materijali 23, Prilozi za povijest i kulturu Istre / Girardi-Jurkić, Vesna (ur.).
Pula: Društvo za povijest i kulturni razvitak Istre ; Centar za arheološka istraživanja Instituta Ivo Pilar, Zagreb, 2011. str. 30, 115-31, 116 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Marić, Iva
Srednjovjekovno naselje Guran.  // Materijali 22. Prilozi za povijest i kulturu Istre / Girardi-Jurkić, Vesna (ur.).
Pula: Društvo za povijest i kulturni razvitak Istre, 2010. str. 25 (88)-26 (89) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Basić, Ivan
Gradovi obalne Dalmacije u De administrando imperio: najstarija povijest Splita u svjetlu dvaju pojmova Konstantina VII. Porfirogeneta.  // Sažetci međunarodnoga znanstvenog skupa "U početku bijaše De administrando imperio: Konstantin VII Porfirogenet i percepcije najranije hrvatske povijesti", Zagreb, 2010., nepaginirano
Zagreb, Hrvatska: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Basić, Ivan
Prilog valorizaciji periodizacijske komponente Karamanova opusa.  // 3. kongres hrvatskih povjesničara umjetnosti. Knjiga sažetaka / Žmegač, Andrej (ur.).
Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2010. str. 51-52 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Basić, Ivan
Scardonitana palaeochristiana (nova razmatranja temeljem podataka iz spisa Historia Salonitana Maior).  // Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno arheološka baština. Sažeci predavanja / Petrinec, Maja (ur.).
Split: Muzej hrvatskih arheoloških spomenika, 2009. str. 15-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Basić, Ivan
"Međurazdoblje" u opusu Branka Fučića: primjer sarkofaga iz Bala.  // »Az grišni dijak Branko pridivkom Fučić«. Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.). Raspored rada i sažetci izlaganja / »I, the Errant Pupil Branko, Surnamed Fučić«. International Scholarly Seminar on the Life and Work of Academician Branko Fučić (1920-1999). Schedule of proceedings and summaries of contributions / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Dubašnica: Općina Malinska-Dubašnica – Organizacijski odbor, 2009. str. 25(79)-26(80) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Između antike i romanike - pedeset godina poslije.  // Knjiga sažetaka Prelogova baština danas - u povodu devedesete obljetnice rođenja Milana Preloga / Zelić, Danko (ur.).
Dubrovnik : Zagreb: Institut za povijest umjetnosti, 2009. str. 13-14 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Terra incognita romanike: crtice iz romaničke sakralne arhitekture na sjevernojadranskim otocima.  // »Az grišni dijak Branko pridivkom Fučić«. Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.). Raspored rada i sažetci izlaganja / »I, the Errant Pupil Branko, Surnamed Fučić«. International Scholarly Seminar on the Life and Work of Academician Branko Fučić (1920-1999). Schedule of proceedings and summaries of contributions / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Dubašnica: Općina Malinska-Dubašnica – Organizacijski odbor, 2009. str. 36(91)-36(91) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Basić, Ivan
Štovanje svetih Kuzme i Damjana na Jadranu i Justinijanova rekonkvista &#8211; primjer kulta kao faktora sloge.  // III. kongres hrvatskih povjesničara Split &#8211; Supetar, 1. &#8211; 5. listopada 2008. Program i sažeci izlaganja, Split: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti ; Filozofski fakultet u Splitu, 2008., str. 26-27.
Supetar, Hrvatska; Split, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)

Jurković, Miljenko; Terrier, Jean; Marić, Iva
Guran &#8211; ranosrednjovjekovno naselje i njegove crkve. Istraživanja 2007/2008..  // II. Porečki susret arheologa
Poreč, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Basić, Ivan
Uloga zagrebačkoga biskupa Stjepana II. i hercega Kolomana u pokušaju crkvenog ujedinjenja hrvatskih zemalja 1240.-1241. godine.  // III. kongres hrvatskih povjesničara. Split-Supetar, 1.-5. listopada 2008. Program i sažeci izlaganja
Split: Hrvatski nacionalni odbor za povijesne znanosti ; Filozofski fakultet u Splitu, 2008. str. 25-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Lulić, Josipa
Cognitive theory and the problem of ‘Romanization’.  // Processes of integration in the Roman world
Nottingham, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Lulić, Josipa
Religion in Contact: Illyrian interpretation of Roman Religion, A Cognitive Approach.  // Theoretical Roman Archaeology Conference
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Jurković, Miljenko
Représentations et légitimation du pouvoir en Croatie carolingienne.  // 2emes journées lyonnaises d'histoire du droit: Mémoire(s) des origines et stratégies de légitimation du pouvoir
Lyon, Francuska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Les grands abbes du littoral croate au XIe siecle et la reforme de l'eglise.  // Évêques, clercs et religieux à l'époque romane
Issoire, Francuska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Cultural transfers on the Adriatic from the 5th to the late 8th century in their political context and the question of „Adriobizantysm“.  // Frontiers in East and South East Europe. Perception, Expansion and Protection of Borders from Antiquity to the Early Modern Period
Split, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Adrio-byzantism reconsidered, and the problem of continuity between late antiquity and the early middle ages.  // EJNAR DYGGVE: CREATING CROSSROADS
Split, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
The role of the ecclesiastical and social elites in forming the monumental Landscape of Istria and the Croatian Principality at the end of the 8th and the beginning of the 9th c..  // The Treaty of Aachen, AD 812: The Origins and Impact on the Region between the Adriatic, Central, and Southeastern Europe
Zadar, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Južnodalmatinska(e) klesarska(e) radionica(e) ranog srednjeg vijeka.  // XIII Dani Cvita Fiskovića: Majstorske radionice u umjetničkoj baštini Hrvatske
Orebić, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Cathedrals vs. Monasteries in Romanesque Croatia (11th-12th c.).  // Les Cathedrals Catalans en el context Europeu (s. X-XII)
Girona, Španjolska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Jurković, Miljenko; Čaušević-Bully, Morana; Marić, Iva; Bully, Sebastien
Opatija Sv. Petra u Osoru.  // Istraživanja na otocima
Mali Lošinj, Hrvatska, 2012. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Zeman, Maja
Transformacija kulturnog pejzaža Dalmacije tijekom ranog srednjeg vijeka i pitanje uloge „ruralnih naseobinskih aglomeracija“ u organizaciji prostora (Donje polje, Bijaći).  // Ciklus predavanja o kasnoantičkoj palači u Polačama na Mljetu i o Peutingerovoj karti u Institutu za povijest umjetnosti (Centar Cvito Fisković), Split
Split, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Basić, Ivan
Iz kasne antike splitskog poluotoka (mit i metamorfoza u imenu grada Splita).  // Metamorfoze mita. Mitologija u umjetnosti od srednjeg vijeka do renesanse, XII. Dani Cvita Fiskovića
Pomena, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Basić, Ivan
Ubikacija rodnog mjesta svetog Jeronima (uz 1590. godišnjicu smrti).  // Tribina »Susreti s klasičarima« u organizaciji Hrvatskog društva klasičnih filologa i Knjižnica grada Zagreba
Zagreb, Hrvatska, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Marić, Iva
Ruralne ranosrednjovjekovne crkve u Istri.  // Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno-arheološka baština (Znanstveni skup povodom 100-te obljetnice rođenja akademika Stjepana Gunjače)
Split, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Jurković, Miljenko
Još jednom o predromaničkim šesterolistima Dalmacije.  // Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno arheološka baština. Znanstveni skup povodom 100-te obljetnice rođenja akademika Stjepana Gunjače (1909.-2009.)
Split, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Zeman, Maja; Laszlo Klemar, Kosjenka
Naselja i organizacija prostora na srednjem istočnom Jadranu od ilirskih općina do ranog srednjeg vijeka - pitanje kontinuiteta.  // Stjepan Gunjača i hrvatska srednjovjekovna povijesno arheološka baština. Znanstveni skup povodom 100-te obljetnice rođenja akademika Stjepana Gunjače, Split, 03-06. prosinac 2009
Split, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Maraković, Nikolina
O južnonjemačkom slikarstvu 11. stoljeća na dva istarska primjera - problemi utvrđivanja provenijencije i datacije, uloga naručitelja i značenje zidnih slika u europskim okvirima.  // 35. susreti na dragom kamenu /Istarske freske nakon Fučića/
Rakalj, Hrvatska; Pula, Hrvatska; Mutvoran, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Basić, Ivan
Tragom jedne rečenice Tome Arhiđakona o ostrogotskom periodu u Dalmaciji (Historia Salonitana, VII).  // III. Gortanovi dani: Treći &#187; Dani u čast dr. Veljka Gortana&#171;
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Maraković, Nikolina
Zidne slike u crkvi sv. Martina u Svetom Lovreču (Istra): nove spoznaje na tragu Fučićevih opažanja.  // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić - Međunarodni znanstveni skup o životu i djelu akademika Branka Fučića (1920.-1999.)
Malinska, Hrvatska, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Maraković, Nikolina
Mural paintings of St. Fosca near Peroj and their specific position in the context of European Romanesque.  // Rural Churches in Transformation and the Creation of Medieval Landscape
Motovun, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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[bookmark: _Toc16]Doktorske disertacije


Zeman, Maja
Transformacije rimskih "vila" na prostoru srednje Dalmacije tijekom kasne antike i ranog srednjeg vijeka., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Basić, Ivan
Poleogeneza Splita na razmeđu kasne antike i ranoga srednjeg vijeka., 2013., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Laszlo, Kosjenka
Bribir (Varvaria) i organizacija teritorija od antike do Šubića., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Turković, Tin
Prikazi gradova na Peutingerovoj karti i razvoj urbanog pejzaža na području Hrvatske između antike i srednjeg vijeka., 2010., doktorska disertacija, Filozofski fakultet u Zagrebu, Zagreb

Maraković, Nikolina
Zidno slikarstvo u Istri od 11. do 13. stoljeća. Revalorizacija lokalne umjetničke baštine u europskom kontekstu., 2009., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Matejčić, Ivan
Građevni razvoj katedrale u Poreču., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Magistarski radovi


Jukić, Vjekoslav
Srednjovjekovna umjetnička topografija istočnohrvatske ravnice (od 11. do početka 14. st.)., 2009., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Mustač, Sunčica
Kamena skulptura crkve sv. Mihovila u Banjolama u kontekstu ranoromaničkog kiparstva Istre., 2009., magistarski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc18]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Jerković Kristijan
Umjetnička topografija Buzeštine u srednjem vijeku., 2013., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Firm, Iva
Arhitektonska topografija sjevernog dijela bizantskog limesa od Zadra do Brijuna., 2013., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Vranković, Ante
Novi pogledi na lavlja kruništa i portret Plautile iz Arheološkog muzeja u Zagrebu., 2011., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Lelas, Maja
Kasnoantički spomenici otoka Brača., 2011., diplomski rad, diplomski, Filozofski fakultet, Zagreb

Horvat, Franka
Novgorodske ikone predmongolskoga razdoblja., 2010., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Lulić, Josipa
Mjesta kulta u urbanizmu kasnoaničkog grada na primjerima Zadra i Poreča., 2009., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Basić, Ivan
Transformacije Dioklecijanove palače i Splitskog poluotoka na razmeđu starog i srednjeg vijeka (do god. 800)., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb

Raguž, Jadranka
Ranosrednjovjekovna arhitektura i skulptura u južnoj Dalmaciji., 2007., diplomski rad, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc19]Ostale vrste radova

Krnčević, Željko; Lulić, Josipa
Ancient Varvaria, Medieval Bribir., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Jurković, Miljenko
Predgovor., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Basić, Ivan
Cat. no. 2.3.3.15. Fragment de colonnette de pergola., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Basić, Ivan
Cat. no. 2.3.3.16. Fragment de colonnette de pergola., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Basić, Ivan
Cat. no. 2.3.6.12. Trois fragments non jointifs d'architrave de chancel., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jurković, Miljenko
Romanika., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Basić, Ivan
Cat. no. 1.6.12. Imposte de meneau., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Basić, Ivan
Cat. no. 1.7.4. Quatre fragments jointifs de transenne., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Basić, Ivan
Cat. no. 1.7.32. Deux fragments non jointifs de transenne, d'une fenetre de l'apside nord (?), ou d'une plaque ajouree., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Basić, Ivan
Cat. no. 1.7.33. Treize fragments dont dix jointifs d'une transenne legerement incomplete (deux lacunes dans le champ central) de la fenetre d'axe de l'abside de la chapelle sud., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Basić, Ivan
Cat. no. 2.2.7. Fragment de support de toiture de ciborium., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Basić, Ivan
Cat. no. 2.2.8. Fragment d'arc ou de corniche de ciborium (?)., 2007. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jurković, Miljenko
Nova istarska umjetnička topografija?., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Jurković, Miljenko
Predromanika., 2006. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).

Jurković, Miljenko
Predromanika., 1997. (podatak o recenziji nije dostupan, natuknica u enciklopediji, leksikonu, rječniku i sl.).
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