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Blažina, Dalibor
Paradoks o kritičaru. Jan Kott u tekstosferi kulture.. Zagreb: Disput, 2011 (monografija)

Ivanković, Katica
Pogledi na češku književnost.. Zagreb: FF Press, 2008 (monografija)

Ivanković, Katica
Češki poetizam u zrcalu djela Karela Teigea.. Zagreb: Hrvatsko filološko društvo, 2007 (monografija)


[bookmark: _Toc3]Poglavlja u knjigama


Blažina, Dalibor
Bilješka o autoru. // Piotr Paziński, Pansion / Lukšić, Irena (ur.).
Zagreb: Disput ; Hrvatsko filološko društvo, 2014. str. 145-152

Blažina, Dalibor
Pjesništvo Czesława Miłosza u kritici Zdravka Malića. // Stoljeće Czesława Miłosza. Zbornik radova s međunarodne znanstvene konferencije Czesław Miłosz - pjesnik između Istoka i Zapada, umjetnosti i ideologije, Drugi Malićevi dani, Zagreb, 28. i 29. listopada 2011. / Blažina, Dalibor, Čilić Škeljo, . Đurđica (ur.).
Zagreb: FF Press, 2013. str. 9-19

Ivanković, Katica
Bilješka o autoru. // Seoski barok / Lukšić, Irena (ur.).
Zagreb: Disput ; Hrvatsko filološko društvo, 2011. str. 209-212

Čilić Škeljo Đurđica
Etički imperativ Zbigniewa Herberta. // Zbigniew Herbert: Moć ukusa / Čilić Škeljo Đurđica ; Sychowska Kavedžija Jolanta (ur.).
Zagreb: Disput, 2009. str. 261-277

Ivanković, Katica
Intimni dnevnici Karela Hyneka Máche ili O redizajnu jednog romantičarskog imidža. // Romantizam i pitanja modernog subjekta / Josip Užarević (ur.).
Zagreb: Disput, 2008. str. 345-358

Kos, Suzana
Tri lika Božene Němcove u kontekstu češke književne povijesti i kulture. // Romantizam i pitanja modernoga subjekta / Užarević, Josip (ur.).
Zagreb: Disput, 2008. str. 359-379

Čilić Škeljo, Đurđica
Prijevodi iz poljske književnosti i o poljskoj književnosti s poljskoga na hrvatski jezik. Bibliografija: 1990-2005.. // Polska i Chorwacja w Europie Środkowej. Integracja europejska w tradycji i przyszłości / Piotr Żurek (ur.).
Bielsko-Biala: Wydzial Humanistyczno-Społeczny ATH, 2007. str. 554-581

Sychowska-Kavedžija, Jolanta; Blažina, Dalibor
W poszukiwaniu uniwersalnego wymiaru polskości. Założyciel chorwackiej polonistyki - Zdravko Malić jako interpretator i tłumacz literatury polskiej. // Literatura polska w świecie. Tom II. W kręgu znawców / Romuald Cudak (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach ; Wydawnictwo Gnome, 2007. str. 187-198
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[bookmark: _Toc5]Znanstveni i pregledni radovi


Blažina, Dalibor
Zagreb in transition: some semiotic reflections.  // Dong'yu'leob yeon'gu / East European Studies, 38 (2014), 6 (2014);  111-125 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Ivanković, Katica
Socrealizam u tragovima. Uz hrvatsku recepciju češke književnosti u 50-ima.  // Književna smotra, 45 (2013), 167 (1);  43-52 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Kozina, Filip
Uznosita predodžba Srednje Europe Czesława Miłosza i Milana Kundere.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XLV (2013), 169-170;  23-35 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažina, Dalibor
Prisutnost Brune Schulza u hrvatskoj književnoj svijesti.  // Književna smotra, 45 (2013), 169/170;  119-129 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažina, Dalibor
Sławomir Mrożek u vlastitom vremenu.  // Kazalište : časopis za kazališnu umjetnost, 2013 (2013), 55-56;  214-217 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, stručni)

Čilić Škeljo, Đurđica
Ne-pjesnik i ideologemi poezije.  // Umjetnost riječi, 55 (2011), 3/4;  139-161 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozina, Filip
Socrealistička arhitektura i književnost otapanja: literarizacija prostora i spacijalizacija literature.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, 3/4 (2011),  163-193 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Kozina, Filip
Ideja nacije u Antuna Gustava Matoša.  // Hum (Mostar), 7 (2011), 7;  178-202 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivačić, Matija
Češki književni underground: značenje i granice.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LV (2011), 3-4;  195-220 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Ivanković, Katica
Veoma mogući fikcionalni svjetovi Teorija Lubomíra Doležela i njezino „testiranje Kunderom“.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LV (2011) (2011), 3-4;  97-115 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Blažina, Dalibor; Đurđica Čilić-Škeljo
Tragovi Herberta u hrvatskoj poeziji.  // Književna smotra, 154 (2009), 4;  69-74 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivačić, Matija
Prebučna samoća Bohumila Hrabala. Tekst i kontekst.  // Književna smotra, 41 (2009), 153(3);  105-112 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)

Čilić Škeljo, Đurđica; Vidović Bolt, Ivana
Literatura polska w chorwackich przekładach od 1990 do 2007 r..  // Przekłady Literatur Słowiańskich, 1 (2009), 1;  102-110 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Prisutnost odsutnog: pamćenje povijesti u ''Pripovijetkama za vrijeme preseljenja'' Pawela Huellea.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, XLI/2009 (2009), 151 (1);  119-130 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Blažina, Dalibor
O Ryszardu Kapuścińskom: dvije uvodne bilješke.  // Književna smotra, 151 (2009), 1;  39-42 (recenziran, pregledni rad, stručni)

Čilić Škeljo, Đurđica
Rekonstrukcija mita u poeziji Zbigniewa Herberta.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 39 (2007), 144 (2);  71-79 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)

Ivanković, Katica
Za stav, za stil! ili O avangardnom izričaju Karela Teigea.  // Književna smotra : časopis za svjetsku književnost, 39 (2007), 144 (2);  19-31 (međunarodna recenzija, članak, znanstveni)


[bookmark: _Toc6]Stručni radovi


Blažina, Dalibor
Stanisław Ignacy Witkiewicz: između Oca i "Majke".  // Kazalište : časopis za kazališnu umjetnost, 2014 (2014), 59-60;  140-145 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)

Čilić Škeljom, Đurđica
Figure melankolije u suvremenoj poljskoj poeziji.  // Književna smotra, 169 (2012), 2/3;  59-66 (recenziran, članak, stručni)


[bookmark: _Toc7]Drugi radovi u časopisima


Ivačić, Matija
Nova poslastica iz češke književnosti.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XXI (2013), 516-517;  12-12 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ivačić, Matija
Povijest bez suca. O romanu Seoski barok Jiříja Hajíčeka.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XX (2012),  11-11 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ivačić, Matija
Apsurd kao teret i sudbina. Novi češki roman: društvenopolitička freska Tomáša Zmeškala.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, XX (2012),  14-14 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ivačić, Matija
Odlazak češkog velikana (Josef Škvorecký, 27. rujna 1924. - 2. siječnja 2012.).  // Croatica et Slavica Iadertina, 8 (2012), 2;  490-492 (podatak o recenziji nije dostupan, nekrolog, stručni)

Kos, Suzana
Žena i ideologija(e). Feministička poetika Alexandre Berkove.  // Umjetnost riječi : časopis za znanost o književnosti, LV(2011) (2011),  221-241 (podatak o recenziji nije dostupan, cjelovit rad (in extenso), znanstveni)

Čilić Škeljo Đurđica
Tijelo u poeziji Tadeusza Różewicza.  // Književna smotra, XLI (2009), 151 (1);  131-136 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni, znanstveni)


[bookmark: _Toc8]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc9]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Kozina, Filip
Recepcja twórczości Andrzeja Stasiuka w Chorwacji.  // Literatura polska w świecie. Tom V. Mapowanie, opisy, interpretacje / Cudak, Romuald (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach ; Wydawnictwo Gnome, 2014. str. 60-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivačić, Matija
Analogije u filmu Spaljivač leševa Juraja Herza.  // Fiatal Szlavisták Budapesti Nemzetközi Konferenciája II. / Urkom, Aleksander (ur.).
Budimpešta: Eötvös Loránd University, 2014. str. 77-79 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Suzana
Tijelo, seksualnost i identitet u suvremenoj češkoj ženskoj prozi.  // Međunarodni interdisciplinarni znanstveni skup Kultura, društvo, identitet - Europski realiteti / Brekalo, Miljenko et al. (ur.).
Osijek : Zagreb: Odjel za kulturologiju - Sveučilište J.J. Strossmayera, Osijek, Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, Zagreb, 2014. str. 516-529 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Suzana
Ideologija i identitet u djelima suvremenih čeških autorica.  // Symbole wladzy - wladza symboli / Dyras, Magdalena, Suhon-Chmiel, Barabara, Kwoka, Tomasz (ur.).
Krakov: Wydawnictwo Scriptum, 2014. str. 99-109 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Suzana
Gender, Sexuality and Transitional Change in Czech Popular Women's Literature.  // Listening to the Wind of Change - Popular Culture and Post-Socialist Societies in East-Central Europe
Prag, Češka Republika, 2013. (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Katica
Ohněm a mečem a vždy s elegancí. O polemickém stylu jako homogenizačním prvku české a chorvatské moderny..  // Moderna § moderny / Tomáš Kubíček, Jan Wiendl (ur.).
Olomouc: Univerzita Paláckého v Olomouci, 2013. str. 338-347 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Katica; Kos, Suzana
Motiv odrastanja u socijalizmu u suvremenoj hrvatskoj i češkoj prozi.  // Hrvatski prilozi XV. međunarodnom slavističkom kongresu / Turk, Marija (ur.).
Zagreb: Hrvatska sveučilišna naklada, 2013. str. 203-215 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kozina, Filip
Czesław Miłosz, Srednja Europa i (post)kolonijalni aspekti Jalte.  // Stoljeće Czesława Miłosza. Zbornik radova s međunarodne znanstvene konferencije ''Czesław Miłosz - pjesnik između Istoka i Zapada, umjetnosti i ideologije'' / Blažina, Dalibor, Čilić Škeljo, Đurđica (ur.).
Zagreb: FF Press, 2013. str. 101-119 (ostalo, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čilić Škeljo Đurđica
Motyw samobójstwa we współczesnej poezji polskiej.  // Wzniosłość i makabra w literackich obrazach śmierci
Łódź, Poljska, 2013. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivačić, Matija
Heterotopije krize u Molitvi za Kateřinu Horovitzovu Arnošta Lustiga.  // Fiatal Szlavisták Budapesti Nemzetközi Konferenciája I. / Virók, Attila ; Gyugyi, Dániel ; Alaksza, Dóra ; Rágyánszki, György ; Hamsovszki, Júlia ; Zahradníková, Marta ; Fabok, Zsófia (ur.).
Budimpešta: Eötvös Loránd Tudományegyetem, Bölcsészettudományi Kar, Szláv és Balti Filológiai Intézet, 2012. str. 151-153 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čilić-Škeljo, Đurđica; Kozina, Filip
Dlaczego Miłosz, a nie Brandys?.  // Literatura polska w świecie. Tom IV : Oblicza światowości / Cudak, Romuald (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach ; Wydawnictwo Gnome, 2012. str. 233-243 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Đurđica Čilić Škeljo, Ivana Vidović Bolt
Czy media ustalają kanon literacki (na przykładzie chorwackim).  // Od literatur narodowych do wspólnej Europy
Varšava, 2011. str. 125-132 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Katica
Mýtus o umělci na začátku 20. století.  // Bohemica Olomoucensia 1- Symposiana / Malý, Radek, Malinová, Lenka (ur.).
Olomouc: Univezita Palackého, Olomouc, 2011. str. 31-39 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Blažina, Dalibor; Čilić-Škeljo, Đurđica
Slady Herberta w poezji chorwackiej.  // Herbert na językach / Grabowski, Artur ; Kopciński, Jacek ; Snopek, Jerzy (ur.).
Varšava: Biblioteka Narodowa, 2010. str. 168-180 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Suzana
Chick lit a česká populární četba pro ženy.  // IV. kongres světové literárněvědné bohemistiky - jiná česká literatura (?). Česká literatura v perspektivách genderu / Matonoha, Jan (ur.).
Prag: Ústav pro českou literaturu AV ČR, V.V.I., Nakladatelství Akropolis, 2010. str. 279-288 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivačić, Matija
Bohumil Hrabal jako literární outsider? Outsiderstvi - problém definice.  // Česká literatura rozhraní a okraje. IV. kongres světové literárněvědné bohemistiky: Jiná česká literatura (?) / Jungmannová, Lenka (ur.).
Prag: Ústav pro českou literaturu, 2010. str. 277-283 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čilić Škeljo, Đurđica; Kozina Filip
Literatura polska w Chorwacji 1990 - 2009: inicjatywy wydawnicze, instytucjonalne i prywatne.  // Literatura polska w swiecie. Obecnosci. / Cudak, Romulad (ur.).
Katovice: Uniwersytet Śląski w Katowicach ; Wydawnictwo Gnome, 2010. str. 189-201 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Suzana
Božena Němcová – jučer, danas, sutra.  // Slovanské jazyky a literatury: Hledání identity / Příhoda, Marek, Vanková, Hana (ur.).
Prag: Nakladatelství Pavel Mervart a FFUK, 2009. str. 199-205 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kos, Suzana
K současné recepci Boženy Němcové.  // Studia Moravica VI Symposiana / Gilk, Erik, Neumann, Lukáš (ur.).
Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2008. str. 235-239 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ivanković, Katica
Touha po rodové identitě : Jiří Karásek ze Lvovic.  // Studia Moravica VI Symposiana / Gilk, Erik ; Neumann, Lukáš (ur.).
Olomouc: Univerzita Palackého v Olomouci, 2008. str. 19-23 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc10]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc11]Sažeci u zbornicima i časopisima


Đurđica Čilić Škeljo
Od štrajka do pokreta. O poljskoj solidarnosti..  // Okvir za strategiju: Suvremene politike znanosti i obrazovanja - Program i sažeci
Zagreb, Hrvatska, 2011. str. 7-7 (poster, sažetak, stručni)


[bookmark: _Toc12]Druga sudjelovanja na skupovima


Ivačić, Matija
Ideologizacija putovanja. Motiv emigracije u razdoblju «renesanse» češkoga krimića.  // Dyskursy współczesnej slawistyki. Słowianie w podróży
Gdańsk, Poljska, 2013. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivačić, Matija
Ideologická (re)definice české detektivky 1958-1968.  // Konference mladých slavistů
Prag, Češka Republika, 2012. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivačić, Matija
Heterotopije krize u Molitvi za Kateřinu Horovitzovu Arnošta Lustiga.  // 1st Conference for Young Slavists
Budimpešta, Mađarska, 2011. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Srednja Europa od politike do estetike.  // Drugi Malićevi dani: Czesław Miłosz – pjesnik između Istoka i Zapada, umjetnosti i ideologije
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čilić Škeljo, Đurđica
Pjesnik - ideolog bez ideologije.  // Drugi Malićevi dani: Czesław Miłosz – pjesnik između Istoka i Zapada, umjetnosti i ideologije
Zagreb, Hrvatska, 2011. (poster, sažetak, znanstveni)

Đurđica Čilić Škeljo
Poliglosija u poeziji Tomaža Šalamuna.  // Slovenska medkulturna neoavantgarda – poezija in svet Tomaža Šalamuna,
Koper, Slovenija; Ljubljana, Slovenija; Zagreb, Hrvatska, 2011. (ostalo, sažetak, znanstveni)

Kos, Suzana
Tranzicija kroz književnost – tijelo u tranziciji u romanima Ive Pekárkove.  // Filološka istraživanja danas - Jezik, književnost i komunikacija
Beograd, Srbija, 2010. (ostalo, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivanković, Katica
Politički komentar u prozama Milana Kundere.  // Filološka istraživanja danas - Jezik, književnost i komunikacija
Beograd, Srbija, 2010. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Ivačić, Matija
Fenomen "Hrabal" u češkoj (popularnoj) kulturi.  // 13. međunarodni skup slavista (znanstveni skup o jeziku i književnosti)
Opatija, Hrvatska, 2009. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kos, Suzana
Dragojla Jarnević i Božena Němcová &#8211; novo lice starih heroina.  // 13. međunarodni skup slavista (znanstveni skup o jeziku i književnosti)
Opatija, Hrvatska, 2008. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Čilić Škeljo, Đurđica
Autorski glas u poeziji Czesława Miłosza.  // 13. međunarodni skup slavista
Opatija, Hrvatska, 2008. (ostalo, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ivanković, Katica
Hrvatska recepcija češke socrealističke književnosti.  // 13. međunarodni skup slavista
Opatija, Hrvatska, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažina, Dalibor; Čilić Škeljo Đurđica
Slady Herberta w poezji chorwackiej.  // Herbert na językach. Recepcja Zbigniewa Herberta w Polsce i na świecie
Varšava, Poljska, 2008. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Vidović Bolt, Ivana; Čilić Škeljo, Đurđica
Jezykowe i stilistyczne pulapki w prozie Andrzeja Stasiuka.  // MCII
Toruń, Poljska, 2007. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
''Ars memoriae'' u Pawela Huellea na primjeru pripovjetke ''Winniczki, kaluze, deszcz...''.  // Zdravko Malić: Znanstvenik, prevoditelj, pjesnik
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Filip, Kozina
''Ars memoriae'' u Pawela Huellea na primjeru pripovjetke ''Winniczki, kaluze, deszcz...''.  // Zdravko Malić: znanstvenik, prevoditelj, pjesnik
Zagreb, Hrvatska, 2007. (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kozina, Filip
Prostor Varšave u romanu ''Opaki'' Leopolda Tyrmanda u sklopu književnosti otapanja.  // 12. međunarodni skup slavista
Opatija, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Blažina, Dalibor
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