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Subotica: Forum Konyvkiado, Ujvidek es Uyvideki Egyetem, Magyar Tannyelu Tanitokepso Kar, 2009. str. 268-275 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Citković, Sandra
Nepostojeći svijet: Uloga masovnih medija u socijalnoj konstrukciji stvarnosti mladih.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj - Svezak 2 / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 205-211 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Buljubašić-Kuzmanović, Vesna
Održivi razvoj i cjeloživotno učenje.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj
NP Plitvička jezera, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Previšić, Vlatko
Globalne dimenzije održiva razvoja u nacionalnom školskom kurikulumu.  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj / Uzelac, Vinka ; Vujičić, Lidija (ur.).
Rijeka: Učiteljski fakultet Sveučilišta u Rijeci, 2008. str. 55-65 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvatić, Neven; Komar, Zvonimir
Obrazovanje učitelja u Hrvatskoj : nove paradigme.  // Obrazovanje učitelja nekada i danas : zbornik radova / Kaich, Katalin ; Czekus, Geza (ur.).
Subotica: Univerzitet u Novom Sadu, Učiteljski fakultet na mađarskom nastavnom jeziku, 2008. str. 96-101 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Peko, Anđelka; Mlinarević, Vesnica; Gajger, Vesna
Položaj učenika u nastavi (jučer-danas-sutra).  // Cjeloživotno učenje za održivi razvoj : zbornik = Lifelong learning for sustainable development : preoceedings / Uzelac, Vinka (ur.).
Rijeka, 2008. str. 255-261. (https://www.bib.irb.hr:8443/412605) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Vladimir
Školsko (formalno), neformalno i informalno obrazovanje.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, V., Šoljan, N. N., Hrvatić, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 68-80 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurčić, Marko
Spremnost roditelja na sudjelovanje u radu školskih upravnih tijela.  // Elternbereitschaft in den Schulverwaltungsorganen teilzunehmen, Bölesészeti, műszaki és társadalomtudományi
Baja: Eötvös József College Press, 2007. str. 433-441 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Mlinarević, Vesnica; Borić, Edita
Stručni razvoj učitelja kao pretpostavka suvremene škole.  // Prvi kongres pedagoga Hrvatske Pedagogija : prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja. Sv. 2 / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 421-431. (https://www.bib.irb.hr:8443/344196) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvatić, Neven; Piršl, Elvi
Interkulturalne kompetencije učitelja.  // Kompetencije i kompetentnost učitelja / Babić, Nada (ur.).
Osijek: Učiteljski fakultet u Osijeku (Hrvatska) ; Kherson State University (Ukarine), 2007. str. 221-228 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Sekulić-Majurec, Ankica
Kraj rata paradigmi pedagoških istraživanja.  // Pedagogija: Prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, V., Šoljan, N. N., Hrvatić, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 348-364 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Zrilić, Smiljana
Utjecaj učeničkog apsentiranja na školski uspjeh.  // Pedagogija prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Citković, Sandra
Televizija u slobodnom vremenu djece i adolescenata: pedagoške implikacije.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić V., Šoljan N. N., Hrvatić N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 119-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kolak, Ante
Usporedba Dick i Carey odgojno-obrazovnog modela s modelima koji se koriste prilikom kreiranja udžbenika u Hrvatskoj.  // Pedagogija - prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, Vlatko ; Hrvatić, Neven ; Šoljan, Nikša Nikola (ur.).
Zagreb: Hrvatski planinarski savez, 2007. str. 285-295 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvatić, Neven; Posavec Koraljka, Komar Zvonimir
Europski okviri reforme odgojno-obrazovnih sustava: EU - Hrvatska.  // Evropske dimenzije reforme sistema obrazovanja i vaspitanja / Kamenov, Emil (ur.).
Novi Sad: Odsek za pedagogiju Filozofskog fakulteta u Novom Sadu, 2007. str. 45-50 (plenarno, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikša Nikola Šoljan
Taksonomija svjetskih razvoja u obrazovanju: prema (de)konstrukciji pedagogije.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić V., Šoljan N. N., Hrvatić N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 411-440 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Komar, Zvonimir
Pedagogija: između ideje čovjeka i potreba društva.  // Pedagogija - prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, Vlatko ; Šoljan, Nikša Nikola ; Hrvatić, Neven (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 296-303 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Hrvatić, Neven
Interkulturalna pedagogija: nove pardigme.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, V., Šoljan, N.N., Hrvatić, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 41-57 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Jurić, Vladimir
Školsko (formalno), neformalno i informalno obrazovanje.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić V., Šoljan N. N., Hrvatić N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 68-80 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Previšić, Vlatko
Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić V., Šoljan N. N., Hrvatić N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. XV-XXIV (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Citković, Sandra
Televizija u slobodnom vremenu djece i adolescenata: pedagoške implikacije.  // Pedagogija: prema cjeloživotnom obrazovanju i društvu znanja / Previšić, V., Šoljan, N. N., Hrvatić, N. (ur.).
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2007. str. 119-127 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Zrilić, Smiljana; Bedeković, Vesna
Integrated Upbringing and Education Assumptions in Contemporary Schools: Curriculum, Legislation, Model implementation, Competences.  // Proceedings of the 8th International Conference on Education, Samos Island, Research and Traning Institute of the East Aegean, (INEAG), Greece / Prachalias, C. (ur.).
Lahti, 2012. str. 979-983 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Markić, Ivan
Informacijsko komunikacijske tehnologije u Nacionalnom kurikulumu.  // Informatologia Separat Speciale, No. 12 / Mario Plenković (ur.).
Zagreb: Hrvatsko komunikološko društvo, 2009. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Citković, Sandra
Tko sam zapravo ja? – konstruiranje identiteta online.  // 18. dani Frane Petrića / 18. Days of Frane Petrić
Zagreb: HFD - Hrvatsko filozofsko društvo, 2009. str. 52-53 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Citković, Sandra
Slobodno vrijeme adolescenata u digitalnoj kulturi.  // Filozofija slobodnoga vremena i športa
Zagreb: HFD - Hrvatsko filozofsko društvo, 2008. str. 18-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Citković, Sandra
Creating Desires: The Effects of Television Toy Advertising on Children.  // Child and Teen Consumption 2008: the 3rd international conference on multidisciplinary perspectives on child and teen consumption
Trondheim, Norveška: Norwegian Centre for Child Research, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Previšić, Vlatko
Pedagogija interkulturalizma.  // Šesti susret pedagoga Hrvatske: Interkulturalna pedagogija i obrazovne komunikacije
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2008. str. 12-14 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Citković, Sandra
Kooperativno učenje (putem tehnologija) kao sredstvo uspostavljanja interkulturalnog dijaloga.  // Šesti susret pedagoga Hrvatske: Interkulturalna pedagogija i obrazovne komunkacije
Zagreb: Hrvatsko pedagogijsko društvo, 2008. str. 52-52 (predavanje, sažetak, stručni)
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Kolak, Ante
Teacher's attitudes about evaluation in the teaching process.  // Didactic challenges-International Scientific Conference
Slavonski Brod, Hrvatska, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Markić, Ivan
Socijalna komunikacija među učenicima: načini, stilovi, sadržaji.  // Kurikulum suvremenog odgoja i škole Znanstveni kolokvij
Brijuni, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Hrvatić, Neven
Interkulturalni i religijski aspekti školskog kurikuluma.  // Uloga i zadaci sudionika u školskom kurikulumu
Malinska, Hrvatska, 2009. (plenarno, pp prezentacija, znanstveni)

Citković, Sandra
Socijalni odnosi učenika u vremenu online komunikacije.  // Kurikulum suvremenog odgoja i škole Znanstveni kolokvij
Brijuni, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bartulović, Marija; Citković, Sandra
Povezanost glazbenih preferencija adolescenata i stavova o spolnim ulogama.  // Međunarodna znanstvena konferencija Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Komar, Zvonimir
Mogućnost sistematske pedagogije danas?.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Previšić, Vlatko
Kontroverze suvremene pedagogije i prakse odgoja i obrazovanja.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Hrvatić, Neven
Pedagogijska znanost: između teorije i pedagoške prakse.  // Kontroverze suvremene pedagogije i praksa odgoja i obrazovanja
Mostar, Bosna i Hercegovina, 2008. (plenarno, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Car, Sandra
Uloga društvenih mreža u vršnjačkim odnosima adolescenata., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Markić, Ivan
Međusobna povezanost nastavnih strategija i socijalne kompetencije učenika., 2014., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagrab
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Zrilić, Smiljana
Pojave i prevladavanje školskog neuspjeha., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Previšić, Vlatko
Po običaju – kasnimo!., 2010. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Previšić, Vlatko
Kurikulum – pojmovno, didaktičko i jezično određenje., 2009. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Previšić, Vlatko
Za školu s manje stresa., 2008. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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