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Izvješće sa skupa Towards an Anthropology of Hope? Comparative post-Yugoslav Ethnographies..  // Etnološka tribina, 37 (2007),  131-133 (podatak o recenziji nije dostupan, izvješće sa skupa, ostalo)

Tomislav Pletenac
Između paradigmi: je li Odsjek postao dobro mjesto za krizu?.  // Studia ethnologica Croatica, 18 (2006),  9-20 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)
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Kelemen, Petra
Propitivanje pojma "selektivne tradicije" na primjeru udruge "Čuvarice ognjišta Krasno".  // Predstavljanje tradicijske kulture na sceni i u medijima / Muraj, Aleksandra ; Vitez, Zorica (ur.).
Zagreb: Institut za etnologiju i folklOris tiku (IEF) ; Hrvatsko etnološko društvo, 2008. str. 99-109 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Lončar, Sanja; Kelemen, Petra
Istraživanja zidarstva i klesarstva u Kvarnerskom primorju – tematski, prostorni i vremenski okvir.  // Znanstveni skup Etnološke i folklorističke znanosti u Kvarnerskome primorju i Istri u 19. i 20. stoljeću / Cifrić, Ivan ; Strčić, Petar (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 22-23 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kelemen, Petra
Etnološka i kulturnoantropološka istraživanja turizma – primjer Vinodola i Crikvenice.  // Znanstveni skup Etnološke i folklorističke znanosti u Kvarnerskome primorju i Istri u 19. i 20. stoljeću / Cifrić, Ivan ; Strčić, Petar (ur.).
Zagreb : Rijeka: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 17-17 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja; Pletenac, Tomislav
„Ima li baština (socijalizma) budućnost? Primjer Parka skulptura Željezare Sisak".  // Dani Europske baštine
Sisak, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja; Škokić, Tea
“Hope I’ll have hope” – industrial decline, insecurity and transition in Croatian province.  // 12th EASA Biennial Conference.Uncertainty and disquiet.
Paris : Nanterre, 2012. str. 153-153 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kelemen, Petra
"Everything that makes the town happens during the festival": the construction of the meaning of place through festival practices.  // People make places - ways of feeling the world ; SIEF 10th international congress
Lisabon, Portugal, 2011. str. 231-231 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja
In women's Arms: Croatian Ethnology from 1945-1991.  // The Rise of Anthropology ' on the MArgins of Europe' 1945-1991
Halle, Njemačka, 2011. str. 18-18 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja; Pletenac, Tomislav
„Dirty, „Arty“ and „Red“ – Croatian Socialist Heritage out of Time and out of Memory.  // People make places. Ways of feeling the world. 1Oth congress of the International Society of Ethnology and Folklore (SIEF)
Lisabon, Portugal, 2011. str. 93-93 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
"Atraktivnost" vs. "običnost" – stvaranje baštine u svrhu oblikovanja turističke ponude.  // Znanstveno-stručni skup Hrvatskog etnološkog društva "Kako žive seljaci? Identitet, reprezentacije, kulturne prakse suvremenog seljaštva"
Zagreb, 2010. str. 26-26 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja
Autoethnography, Folklore and National Emancipation: ‘The Temptation of Experience’ in the work of Kata Jajnčerova.  // "Crisis and Imagination"
Maynooth: NUIM, 2010. str. 461-461 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Škrbić Alempijević, Nevena; Kelemen, Petra
Baština "kolijevke najvećeg sina naših naroda i narodnosti" i njezini korisnici: Konstrukcija Kumrovca kao turističke destinacije u socijalizmu i nakon njega.  // Dediščina socializma v turizmu. Strokovni posvet. Zbornik povzetkov / Mateja Habinc (ur.).
Portorož: Univerza na Primorskem, Fakulteta za turistične študije Portorož – Turistica, 2009. str. 17-17 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Potkonjak, Sanja
Narrating her/self: on intimate and reflexive ethnography.  // Translocal Methodologies - Feminist Ways of Knowing
Joensuu, Finska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Potkonjak, Sanja
O (ne)lagodnom: etičke prakse u etnografiji suvremenih svjetova.  // 7 Roaming Anthropology
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Potkonjak, Sanja; Pletenac, Tomislav
„Nesporazumi“ : kulturne politike predstavljanja hrvatskog ulaska u Europsku uniju u epizodi EU BUS 2008..  // Ponovno iscrtavanje granica: transformacije identiteta i redefiniranje kulturnih regija u novim političkim okolnostima. 12. Hrvatsko-slovenske etnološke paralele.
Duga Resa, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja; Škokić, Tea
“Daj Bože da se vratimo" - O budućnosti rada i etnografiji radničkog beznađa na primjeru "Željezare Sisak".  // Kultura, identitet, politika - Znanstveni skup u čast Dunji Rihtman-Auguštin, Institut za etnologiju i folkloristiku u Zagrebu 25.–27. listopad 2012.
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Kelemen, Petra
Zašto je važno uzeti kamenčić s Brda ukazanja? Upisivanje značenja u materijalnost Međugorja.  // Kult Velike Majke i štovanje Majke Božje (sekcija: Gospina ukazanja i sakralizacija Međugorja)
Zagreb, Hrvatska, 2011. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Potkonjak, Sanja; Pletenac, Tomislav
Neprivlačna baština - kako s umjetničkim tvorevinama socijalizma u doba (poslije)tranzicije na primjeru Umjetničke kolonije skulptura Željezare Sisak?.  // Kulturna Dediščina industrijskih panog /Industrijska kulturna baština ; 11. Vzporednice med slovensko in hrvaško etnologijo / 11. Hrvatsko - slovenske etnološke paralele
Krško, Slovenija, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja; Pletenac, Tomislav
When Monuments Get Alive - Contemporary Social/Art Practices in Croatia.  // Cultural Space and Identity in a Post - Socialist Context
Ljubljana, Slovenija, 2010. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
"Attractiveness" vs. "commonness" – the creation of heritage for the purpose of shaping tourist offer.  // International Scientific Symposium: "Popularization of the Ethnological Cultural Heritage"
Štip, Sjeverna Makedonija, 2010. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Potkonjak, Sanja
Pozdrav Sišćanima s tri prsta - estetska politika grada nakon socijalizma.  // HESP ReSET Seminar 2007-2010: CULTURES OF MEMORY AND EMANCIPATORY POLITICS: PAST AND COMMUNALITY IN THE POST-YUGOSLAV SPACES
Tuzla, Bosna i Hercegovina, 2009. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Petrović Leš, Tihana; Kelemen, Petra; Lončar, Sanja
Croatian Ethnology on Intangible Heritage.  // XV. forum mediteranske maritimne baštine: Nematerijalna maritimna baština – od zajednica do muzeja i vice versa… (popisivanje, zaštita, interpretacija, diseminacija… )
Rovinj, Hrvatska, 2009. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kelemen, Petra
Zadar Sea Organ &#8211; the Shaping of Urban Space and the Reimagining of a Mediterranean City.  // Conference of Mediterranean Worlds: Cultures of Interpretation
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Varaždin, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Heroic past versus Un-heroic Present: The Politics of Memory and its Discontents.  // Biennial EASA Conference 2008 Experiencing Diversity and Mutuality
Ljubljana, Slovenija, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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Can there be a Future Withought a Hero? The Post-socialist Key to Victimisation.  // Critical Spaces of Hope. Locating Postsocialism and the Future in post-Yugoslav Anthropology
Chicago (IL), Sjedinjene Američke Države, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Potkonjak, Sanja
Memorable Socialism: Women's Voices from the Croatian Socialist Past.  // Women, Gender and Cultural Production of Knowledge, International Federation for Research in Women's History
Sofija, Bugarska, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)
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