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Stanje i odlike izvornih pasmina goveda u Hrvatskoj.  // Zbornik radova - Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine
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Dizajn konzervacijskih shema u funkciji očuvanja i gospodarske reafirmacije ugroženih izvornih pasmina.  // Zbornik radova - Konferencija o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine
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Utjecaj polimorfizma DGAT1 gena na količinu i kvalitetu mlijeka holštajn krava.  // Zbornik sažetaka 41. simpozija mljekarskih stručnjaka / Volarić, Vera (ur.).
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Osijek, 2013. str. 38-39 (plenarno, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Zagreb: Hrvatska mljekarska udruga, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)
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Polymorphism of DGAT1 gen in different Croatian cattle breeds.  // Zbornik sažetaka 47. hrvatskog i 7. međunarodnog simpozija agronoma / Pospišil, M. (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 202-203 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Dovč, Peter
Mitochondrial genetic variation in two Podolian cattle breeds in Croatia.  // Book of Abctracts of the 63rd Annual Meeting of the European Federation of Animal Science
Bratislava, Slovačka: Wageningen Academic Publishers, 2012. str. 12-12 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Baban, Mirjana; Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Potočnik, Klemen
Alternativne mogućnosti uporabe konja kroz kvalitetnu i sigurnu prehranu.  // Zbornik sažetaka / Kralik, G. (ur.).
Osijek: Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2012. str. 47-48 (poster, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ivanković, Ante
Stanje farmskih genetskih resursa na nacionalnoj i globalnoj razini – rizici i strategije očuvanja.  // Zbornik sažetaka 2. Konferencije o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem / Marković D., Jeremić Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 43-44 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Ivanković, Ante; Dadić, Mirna; Jeremić, Jasna; Dražić, Maja; Cerjanec, Dražen; Poljak, Franjo
Okviri nacionalnog programa očuvanja izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja u Republici Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 2. Konferencije o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem / Marković D., Jeremić Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 41-42 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Špehar, Marija; Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko
Analiza rodoslovlja izvornih hrvatskih pasmina goveda.  // Zbornik sažetaka 45. hrvatskog i 5. međunarodnog simpozija agronoma (elektronska verzija)
Opatija, Hrvatska, 2010. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Dokso, Admir; Ivanković, Ante; Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena
Polimorfizam β-laktoglobulina u populacijama goveda u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 39. hrvatskog simpozija mljekarskih stručnjaka / Volarić, Vera ; Bašić, Zoran (ur.).
Zagreb: Hrvatska mljekrska udruga, 2010. str. 52-53 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ramljak, Jelena; Međugorac, Ivica; Ivanković, Ante
Odabir strategije očuvanja izvornih pasmina temeljem analize genetskih biljega.  // Zbornik sažetaka 2. Konferencije o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem / Marković D., Jeremić Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 87-87 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena; Kelava, Nikolina; Ivanković, Ante
Analiza održivosti programa zaštite izvornih pasmina goveda, konja i magaraca u Hrvatskoj.  // Zbornik sažetaka 2. Konferencije o izvornim pasminama i sortama kao dijelu prirodne i kulturne baštine s međunarodnim sudjelovanjem / Marković D., Jeremić Jasna (ur.).
Zagreb: Državni zavod za zaštitu prirode, 2010. str. 53-53 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Mijić, Pero; Bobić, Tina; Knežević, Ivan; Puškadija, Zlatko; Bogdanović, Vladan; Ivanković, Ante
Application of Lacto-Corder in the control of production and milkability properties of dairy cows in Croatia.  // Book of Abstracts of the 60th Annual Meeting of the European Association for Animal Production, Barcelona, Spain 24-27 August 2009 / Escribano, Carlos (ur.).
Barcelona: Wageningen Academic Publishers The Netherlands, 2009. str. 412-412 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Ante; Ramljak, Jelena; Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina; Međugorac, Ivica
Bottleneck analiza izvornih hrvatskih pasmina goveda s mikrosatelitnim markerima.  // 44. HRVATSKI I 4. MEĐUNARODNI SIMPOZIJ AGRONOMA / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Osijek: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 219-219 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante; Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko, Međugorac, Ivica
Mikrosatelitska varijabilnost u populaciji istarskog goveda.  // Book of Abstracts - 43rd Croatian and 3rd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Agriculture, 2008. str. 235-236 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko; Kuterovac, Krešimir; Ivanković, Ante; Jakopović, Tomislav
Utjecaj spola i dobi na boju i pH mesa simentalske junadi.  // Book of abstracts of the 43rd Croatian & 3rd International Symposium on Agriculture / Opatija, 2008. 255-256 (sažetak, znanstveni). / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb: Agronomski fakultet, Zagreb, 2008. str. 255-256 (poster, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina; Ivanković, Ante; Kos, Ivica; Luković, Zoran; Ramljak, Jelena
Longissimus muscle area in Simmental and Holstein veal calves and their crossbreeds.  // Book of Abstracts of the 59th Annual Meeting of the European Association for Animal Production
Vilnius: Wageningen Academic Publishers The netherlands, 2008, 2008. str. 170-170 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ramljak, Jelena; Ivankovic, Ante; Kelava, Nikolina; Konjacic, Miljenko; Medugorac, Ivica
Analiza genetske raznolikosti istarskog goveda mikrosatelitnim markerima.  // Book of Abstracts of the 59th Annual Meeting of the European Association for Animal Production
Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2008. str. 113-113 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante; Medugorac, Ivica; Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina
Genetic variability three autochthonous cattle breeds in Croatia.  // Book of Abstracts of the 58th Annual Meeting of the European Association for Animal Production / Ynze van der Honing (ur.).
Wageningen: Wageningen Academic Publishers, 2007. (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Ivanković, Ante; Ivkić, Zdenko; Mijić, Pero; Dakić, Ana; Kelava, Nikolina; Luković, Zoran; Ramljak, Jelena
Povezanost broja somatskih stanica i kemijskog sastava kravljeg mlijeka proizvedenog na velikim farmama.  // Book of abstracts of the 42nd Croatian & 2nd International Symposium on Agriculture / Pospišil, Milan (ur.).
Zagreb, 2007. str. 218-219 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)
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Kelava, Nikolina; Konjačić, Miljenko; Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante
Aktualno stanje i trendovi u populacijama izvornih pasmina goveda.  // DAGENE Annual Meeting
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Mijić, Pero; Knežević, Ivan; Bobić, Tina; Ivkić, Zdenko; Konjačić, Miljenko
Vremensko trajanje glavne faze mužnje Holstein i simentalske pasmine krava.  // 44. hrvatski i 4. međunarodni simpozij agronoma / Marić, Sonja ; Lončarić, Zdenko (ur.).
Opatija: Poljoprivredni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 2009. str. 230-231 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Konjačić, Miljenko; Kelava, Nikolina; Ramljak, Jelena; Ivanković, Ante
Postupak standardizacije fenotipa i genotipa buše &#8211; početak programa očuvanja.  // DAGENE Annual Meeting
Zagreb, Hrvatska, 2009. (predavanje, pp prezentacija, stručni)
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