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Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 3-18 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radić Rossi, Irena
Brodski tereti krovne opeke i proizvodi radionice Seksta Metilija Maksima u jadranskom podmorju.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice ; Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 19-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Terra sigillata i keramika tankih stjenki s lokaliteta Crikvenica - Igralište.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice, proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru / Lipovac Vrkljan, G. Radić Rossi, I. Šiljeg, B. (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 31-38 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radić Rossi, Irena
Il fenomeno dei dolia forati lungo il litorale croato.  // Olio e pesce in epoca romana: Produzione e commercio nelle regioni dell'alto Adriatico - Atti del Congresso / Pesavento Mattioli S., Carre M.-B. (ur.).
Padova: Edizioni Quasar, 2009. str. 121-132 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka
L'officina ceramica di Crikvenica.  // Olio e pesce in epoca romana: Produzione e commercio nelle regioni dell'alto Adriatico - Atti del Convegno (Padova, 16 Febraio 2007) / Stefania Pesavento Mattioli, Marie-Brigitte Carre (ur.).
Padova: Edizioni Quasar, 2009. str. 309-314 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radić Rossi, Irena
Il vetro grezzo e le altre materie prime del relitto romano di Mljet (Meleda), Croazia.  // Intorno all'Adriatico. Atti delle XIII Giornate Nazionali di Studio (Trieste - Piran/Pirano, 30-31 maggio 2009), [Quaderni friulani di archeologia XIX] / Buora, M. ; Lazar, I. (ur.).
Udine: Società friulana di archeologia, 2009. str. 141-151 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radić Rossi, Irena
I doli forati : Nuove testimonianze dell'economia marinara in Dalmazia.  // Atti del III Convegno Nazionale di Etnoarcheologia = Proceedings of the 3rd Italian Congress of Ethnoarchaeology / Lugli, F. ; Stoppiello, A. A. (ur.).
Oxford: Archaeopress, 2008. str. 214-221 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Radić Rossi, Irena
Recenti scoperte sottomarine nella baia di Kaštela.  // Terre di mare ; L'archeologia dei paesaggi costieri e le variazioni climatiche. Atti del Convegno Internazionale di Studi, Trieste, 8-10 novembre 2007 / Auriemma, Rita ; Karinja, Snježana (ur.).
Trst: Università degli Studi di Trieste, Pomorski muzej, 2008. str. 285-298 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ožanić, Ivana
Prehrana rimskog vojnika - nova svjedočanstva iz Tilurija.  // Rijeka Krka i Nacionalni park "Krka" prirodna i kulturna baština, zaštita i održivi razvitak / Marguš, Drago (ur.).
Šibenik, 2007. str. 245 -249 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Stručni radovi u zbornicima skupova


Radić Rossi, Irena
Armed ships of the Post-Medieval Period in Croatia.  // Proceedings of the International Symposium 'Ships and guns. The sea ordnance in Venice and in Europe between 15th and 17th century, Venice 11-12 December 2008 / Beltrame, Carlo (ur.).
Oxford: Oxbow Books, 2010. str. 64-72 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radić Rossi, Irena
Razvitak i postignuća podvodne arheologije u Hrvatskoj.  // Hrvatska arheologija u XX. stoljeću / Balen, Jacqueline ; Čečuk, Božidar (ur.).
Zagreb: Matica hrvatska, 2009. str. 91-134 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Radić Rossi, Irena
Rescue excavations at Vranjic near Split, Croatia..  // Proceedings of the 13th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists (Zadar, Croatia, 18-23 September 2007). Session: Underwater Archaeology / Radić Rossi, Irena ; Gaspari Andrej ; Pydyn, Andzej (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2008. str. 151-166 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), stručni)


[bookmark: _Toc12]Drugi radovi u zbornicima skupova


Radić Rossi, Irena
Dugouts of Croatia.  // Between the Seas. Transfer and Exchange in Nautical Technology. Proceedings of the 11th International Symposium on Boat and Ship Archaeology (ISBSA 11) / Bochius, Ronald (ur.).
Mainz: Verlag des Romisch-Germanischen Zentralmuseums, 2009. str. 133-145 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Boetto, Giulia; Marlier, Sabrina; Radić Rossi, Irena
The Pakoštane shipwreck (Croatia: A preliminary report).  // Proceedings of the 13th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists (Zadar, Croatia, 18-23 September 2007). Session: Underwater Archaeology / Radić Rossi, Irena ; Gaspari, Andrej ; Pydyn, Andrzej (ur.).
Zagreb: Hrvatsko arheološko društvo, 2008. str. 222-234 (predavanje, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Šiljeg, Bartul; Lipovac Vrkljan, Goranka
Late Antique City and Harbour Mala Luka, Krk, Croatia.  // 20th Annual Meeting of the European Association of Archaeologists 10-14 September 2014 Istanbul - Turkey ABSTRACTS OF THE ORAL AND POSTER PRESENTATIONS / Özgür YILMAZ (ur.).
Istanbul: Archaeology & Art Publications Tur. San. ve Tic. Ltd Şti., 2014. str. 32-32 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pannonische Glanztonware iz Vinkovaca.  // Sažeci skupa Arheologija na Dunavu, 7. - 11. 10. 2013.
Vukovar, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Lipovac Vrkljan, Goranka
Arheometrijski rezultati analiza sirovine i struktura keramičkog posuđa i predmeta iz radionice Seksta Metilija Maxima (Crikvenica)“.  // METodologija i ARHeometrija - stanje i smjernice, Filozofski fakultet, Zagreb, Hrvatska, 28. - 29. 11. 2013.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, sažetak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana
Approccio alla studio del materiale ceramico dell'officina di Sextus Metilius Maximus (sito di Crikvenica - Igralište, Croazia).  // SCAVARE NEI MUSEI. ELEMENTI DI NOVITÀ E QUESTIONI DI METODO, Aquileia, Italija, 7. 06. 2013. / Magnani, Stephano (ur.).
Aquileia, 2013. str. 2-2 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Srednjovjekovno staklo iz St Blek, Tar.  // Materijali 25. Prilozi za povijest i kulturu Istre, XIX. Međunarodno arheološko savjetovanje, Život sa staklom od prapovijesti do srednjeg vijeka / Džin, Kristina (ur.).
Pula: Društvo za povijest i kulturni razvoj Istre, 2013. str. 28-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Lipovac Vrkljan, Goranka
Fabrics and archaeometry features of pottery from workshop of Sextus Metillius Maximus (Crikvenica, Croatia.  // EMAC 2013 / Maritan, Lara et alii (ur.).
Padova: University of Padova, 2013. str. 155-155 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Glass-workshop in Mala luka on the Island of Krk, Croatia.  // AIHV 19 Piran Slovenia 2012 Programme and Abstract Book Livre de Programme et des Résumés / Lazar, Irena (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, 2012. str. 98-98 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Šegvić, Branimir
Strukture posuđa proizvedenih u radionici Seksta Metilija Maksima iz Crikvenice.  // Okrugeo, zbornik sažetaka / Posilović, Hrvije, Kos, katarina (ur.).
Zagreb: Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2012. str. 44-44 (predavanje, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Konestra, Ana
Topographical and Chronological Overview of Roman Clay Lamps from Kvarner Region (Croatia).  // IV. Mednarodni kongres Zveze raziskovalcev svetil International Lychnological Association Ptuj 2012, Slovenija
Ptuj, Slovenija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul; Gregl, Zoran
Glass fish from Archaeological museum in Zagreb, Croatia.  // AIHV 19 Piran Slovenia 2012 Programme and Abstract Book Livre de Programme et des Résumés / Lazar, Irena (ur.).
Koper: Univerza na Primorskem, 2012. str. 148-148 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pregled tipova i struktura proizvoda rimske keramičarske radionice u Crikvenici.  // Program kolokvija i knjiga sažetaka II. međunarodni arheološki kolokvij, Proizvodjna i trgovina na jadranskom prostoru, Eksperimentalna arehologija / Lipovac Vrkljan, Goranka (ur.).
Crikvenica, Hrvatska, 2011. str. 35-35 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Starac, Ranko
Mikrotopografija distribucije crikveničke keramike unutar sjevernog Hrvatskog primorja (sjeverna Liburnija).  // Program kolokvija i knjiga sažetaka: II. međunarodni arheološki kolokvij “Rimske keramičarske i staklarske radionice, proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru.” Tema kolokvija: Eksperimentalna arheologija. Crikvenica (Hrvatska), 28. – 29. listopada 2011. / Lipovac Vrkljan, G. ; Jurić, I. ; Smoljan, S. (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 1-1 (predavanje, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Staklo iz istraživanja lokaliteta Igralište Crikvenica 2004-2010.  // Program kolokvija i knjiga sažetaka: II. međunarodni arheološki kolokvij “Rimske keramičarske i staklarske radionice, proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru.” Tema kolokvija: Eksperimentalna arheologija. Crikvenica (Hrvatska), 28. – 29. listopada 2011. / Lipovac Vrkljan, G. ; Jurić, I. ; Smoljan, S. (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 65-65 (predavanje, sažetak, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Jurić, Irena; Rosić, Tea; Novosel, Ivica; Kuzmić, Zvonimir
Eksperimentalna arheologija. Replika crikveničke rimske keramičarske peći: neka zaboravljena znanja.  // Program kolokvija i knjiga sažetaka: II. međunarodni arheološki kolokvij “Rimske keramičarske i staklarske radionice, proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru.” Tema kolokvija: Eksperimentalna arheologija. Crikvenica (Hrvatska), 28. – 29. listopada 2011. / Lipovac Vrkljan, G. ; Jurić, I. ; Smoljan, S. (ur.).
Crikvenica: Institut za arheologiju ; Grad Crikvenica ; Muzej grada Crikvenice, 2011. str. 18-20 (predavanje, sažetak, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Pottery from Workshop of Sextus Metilius Maximus (Crikvenica - Igralište, Ad Turres, Northern Dalmatia).  // 27th Congress of the Rei Cretariae Romanae Fautores, Late Roman and Early Byzantine Pottery: The end of continuity of the Roman Production / Cvjetičanin, Tatjana (ur.).
Beograd: National Museum in Belgrade, 2010. str. 30-30 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul; Gregl, Zoran
Rimsko staklo sa Mediterana (Jadrana) u fundusu Arheološkog muzeja u Zagrebu.  // NA OBALAH JADRANA / INTORNO ALL’ADRIATICO, Trgovina in proizvodnja stekla na obalah Jadrana v antiki. La diffusione e la produzione di vetro sulle sponde del mare Adriatico nell’antichità, Trst – Piran 30. - 31. maj / maggio 2009. XIIIe Giornate Nazionali di Studio sul Vetro
Trst : Piran: Comitato Nazionale Italiano (Association Internationale pour l'Histoire du Verre - AIHV), l’ Area Cultura del Comune di Trieste, Institut mediteranskog nasljeđa Sveučilišta Primorska, 2009. str. 34-34 (predavanje, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
The Remote Sensing on the Croatian coast.  // International aerial archaeology conference AARG 2008
Ljubljana: AARG, 2008. str. 45-45 (poster, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Osor (Apsorus) and surrounding area.  // European Association of Archaeologists - 13th Annual Meeting, Abstracts Book / Uglešić, Ante (ur.).
Zadar: Sveučilište u Zadru, 2007. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Lipovac vrkljan, Goranka
L"officina ceramica locale di Crikvenica sulla costa adriatica orientale.  // Produzione e commercio dell"olio e del pesce conservato nell"Alto Adriatico in epoca romana
Padova, Italija, 2007. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Starac, Ranko
Rimska keramičarska radionica u Crikvenici.  // Histria antiqua
Pula, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc15]Druga sudjelovanja na skupovima


Lipovac Vrkljan, Goranka
Tipologija i distribucija crikveničkih amfora kao indikator regionalnog ekonomskog razvoja rimske Dalmacije.  // III. međunarodni arheološki kolokvij: "Rimske keramičarske i staklarske radionice. Proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru"
Crikvenica, Hrvatska, 2014. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana; Šiljeg, Bartul
Izgradnja rimske keramičarske peći u Crkvenici.  // Dan eksperimentalne arheologije, Okrugli stol o eksperimentalnoj arheologiji, Zagreb, Hrvatska, 14. - 15. 11. 2013.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Ožanić Roguljić, Ivana
Distribucija crikveničke keramike kao prilog poznavanju rimskog gospodarstva,.  // Okrugli stol posvećen životu i djelu prof. Ante Glavičića (1931. - 2003. - 2013.)Senj, Hrvatska, 26.-27. travnja 2013. Senj, Hrvatska, 26.-27. travnja 2013.
Senj, Hrvatska, 2013. (predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Konestra, Ana
Tipologija ukrasa na keramici tankih stijenki s područja sjeverne Liburnije – problemi terminologije.  // 2. međunarodni arheološki kolokvij - Keramika – „Lokalno je univerzalno“
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Slavonian circles.  // AARG Conference 2012 - 13th – 15th September Budapest, Hungary
Budimpešta, Mađarska, 2012. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka
Terminologija dijelova rimskih amfora ; Terminologija dijelova peći.  // II. međunarodni arheološki kolokvij "Keramika - Lokalno je univerzalno", Odsjek za arheologiju, Katedra za klasičnu arheologiju i Katedra za antičku provincijalnu i ranokršćansku arheologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Lipovac Vrkljan, Goranka; Konestra , Ana
Tappi d'anfora dall'officina ceramica di Crikvenica.  // OPERCULA INSCRIPTA. COPERCHI D'ANFORA FITTILI CON SCRITTE, SEGNI E GRAFEMI DALL'AREA ALTO-ADRIATICA, Aquileja, Italija, 14.4. 2012
Aquileia, Italija, 2012. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana; Jelinčić Vučković, Kristina
Definicija termina rimska lokalna keramika i rimska provincijalna keramika na primjerima iz Hrvatske.  // KERAMIKA – LOKALNO JE UNIVERZALNO
Zagreb, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Konestra, Ana; Lipovac Vrkljan, Goranka; Jurić, Irena; Rosić, Tea
Replika crikveničke rimske keramičarske peći: eksperimentalna arheologija i novi turistički sadržaj.  // Fažanski kolokvij 6 - "Fažana kroz stoljeća"
Fažana, Hrvatska, 2012. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Konestra, Ana
La ceramica dai corredi funerari della necropoli Kurilovo conservata nella collezione archeologica del JANAF (Isola di Krk, Croazia).  // 2. međunarodni arheološki kolokvij Rimske keramičarske i staklarske radionice : proizvodnja i trgovina na jadranskom prostoru
Crikvenica, Hrvatska, 2011. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Arheološka baština triljskog kraja i kulturni turizam.  // Znanstveni skup povodom 800. obljetnice prvog spomena Trilja u pohrvaćenom obliku (1210.-2010.)
Trilj, Hrvatska, 2010. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka
Rimske keramičarske radionice na prostoru Hrvatskog primorja.  // Međunarodno arheološko savjetovanje: Putevi i trgovina od prapovijesti do ranog srednjeg vijeka"
Pula, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Zračna arheologija okolice Molva.  // Molve – ljudi, selo i okoliš u dugom trajanju, 27.09.2008., Molve, Hrvatska
Molve, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Ožanić Roguljić, Ivana
Thin walled pottery from Crikvenica &#8211; Igralište.  // 26th Congress of the RCRF, "Working with Roman Kilns: Conducting archaeological research in pottery production centres"
Cadiz, Španjolska, 2008. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka
A ceramic manufacture of Sekstus Metilius Maksimus.  // XXVI Congress of Rei Cretariae Romanae Favtores- "Working with Roman Kilns: Conducting archaeological research in pottery production centres"
Cadiz, Španjolska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka
Lokalna keramičarska proizvodnja iz radionice Seksta Metilija Maksima u Crikvenici- crikvenička varijanta rimskih amfora ravnog dna.  // Međunarodni arheološki kolokvij: Rimske keramičarske i staklarske radionice: proizvodnja i trgovina jadranskim prostorom
Crikvenica, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Šiljeg, Bartul
Keramičarska radionica Seksta Metilija Maksima u Crikvenici.  // Dnevi arheologije v Piranu, Piran, 18.-19. oktober 2008
Piran, Slovenija, 2008. (predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Terra sigillata i keramika tankih stijenki s lokaliteta Crikvenica &#8211; Igralište.  // Rimske keramičarske i staklarske radionice
Crikvenica, Hrvatska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Šiljeg, Bartul
Stalarske radionice u Crikvenici i Korintiji (Krk).  // Rimske keramičarske i staklarske radionice Program kolokvija i knjiga sažetaka
Crikvenica, 2008. (predavanje, pp prezentacija, ostalo)

Lipovac Vrkljan, Goranka
Ceramic Manufacture of Sextus Metilius Maksimus.  // 26 Congreso de los REI CRETARIAE ROMANAE FAVTORES
Cadiz, Španjolska, 2008. (predavanje, sažetak, znanstveni)

Goranka Lipovac Vrkljan
Roman manufacture in Crikvenica - Ad turres.  // 13th Annual meeting of the European Association of Archaeologists
Zadar, Hrvatska, 2007. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka
Ad turres- otkriće rimske keramičarske radionice na prostoru Vinodola.  // Predavanje u društvu klasičara
Zagreb, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, ostalo)

Ožanić Roguljić, Ivana
Tipologija rimske keramike iz Vinkovaca.  // Rimska keramika u Hrvatskoj
Zagreb, Hrvatska, 2007. (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Lipovac Vrkljan, Goranka
Arheološka istraživanja antičkog Ad turresa.  // Ad Turres u Crikvenici i Lorun kod Poreča, antičke keramičarske radionice
Crikvenica, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, stručni)

Lipovac Vrkljan, Goranka; Starac, Ranko
Rimska keramičarska radionica u Crikvenici.  // Histria antiqua
Pula, Hrvatska, 2006. (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)
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Ožanić Roguljić, Ivana
Klasifikacija i tipologija rimske keramike s lokaliteta Crikvenica Igralište - proizvodi keramičarske radionice Seksta Metilija Maksima., 2012., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Radić Rossi, Irena
Problematika prapovijesnih i antičkih arheoloških nalazišta u hrvatskom podmorju., 2011., doktorska disertacija, Odjel za arheologiju, Zadar


[bookmark: _Toc18]Ostale vrste radova

Šiljeg, Bartul; Kovačić, Vladimir; Konestra, Ana
Izvješće o arheološkim istraživanjima lokaliteta Stancija Blek, Tar 2012., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, elaborat/studija).
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