Hrvatska znanstvena bibliografija CROSBI
Dokument generiran: 09.05.2025. u 13:45
	



Ispis radova za izraz:
"PROJEKT: (Hrvati i Europa duha od 15. do 18. stoljeća  (MZOS-203-2032635-2633))
"
	



[bookmark: _Toc1]Knjige i poglavlja u knjigama
[bookmark: _Toc2]Autorske knjige


Biškup, Marijan
Augustin Kažotić u riječi i slici: Razmatranja o prvom hrvatskom blaženiku s kratkim ikonografskim dodatkom.. Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2013 (monografija)

Šalković, Josip
Pravni elementi evangelizacijskog poslanja Crkve : komentar III. knjige Zakonika.. Zagreb: Glas Koncila, 2013 (monografija)

Šanjek, Franjo
Hrvatski udio u izgradnji europskog kulturnog prostora.. Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013 (tiskano predavanje)

Šalković, Josip
Obveze i prava vjernika laika (kann. 224-231). Poslanje i djelovanje ISBN: 978-953-241-214-7.. Zagreb: Glas Koncila, 2009 (monografija)

Šanjek, Franjo
Dominikanci i Hrvati: Osam stoljeća zajedništva (13. - 21. stoljeće).. Zagreb: Kršćanska sadašnjost ; Dominikanska naklada Istina, 2008 (monografija)

Biškup, Marijan O.P.
Blažena Ozana Kotorska (1493.-1565.) : Razmatranja o prvoj hrvatskoj blaženici s kratkim ikonografskim dodatkom.. Zagreb: Dominikanska naklada Istina, 2007 (monografija)

Polić-Bobić, Mirjana; Šanjek, Franjo
Vinko Paletin: "Rasprava o pravu i opravdanosti rata što ga španjolski vladari vode protiv naroda Zapadne Indije"/"Tratado del derecho y justicia de la guerra que tienen los reyes de Espana contra las naciones de la Yndia Ocidental.. Zagreb: Nakladni zavod Globus, 1994 (Izdanje izvornog teksta, prijevod i uvodni tekst)


[bookmark: _Toc3]Uredničke knjige


Leksikon hrvatskog srednjovjekovlja. / Šanjek, Franjo ; Margetić, Lujo ; Kovačec, August ; Nazor, Anica (ur.). Zagreb: Školska knjiga, 2014 (enciklopedija)

150 godina HAZU (1861.-2011.). / Šanjek, Franjo (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011 (monografija)

Hrvati i Ilirske pokrajine -- Les Croates et le provinces Illyriennes. / Šanjek, Franjo (ur.). Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2010 (zbornik)

Herman Dalmatinac: De indagatione cordis (O preispitivanju srca). / Ćubelić, Alojz (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2009 (monografija)

Bogoslovni spisi : rasprava o pitanjima krštenja slika i drugim oblicima praznovjerja (1320.) : o imetku Kristovu i njegovih učenika ili apostola i o njegovoj uporabi (1321./22.) = Scripta theologica : Dicta super questionibus de baptizacione ymaginum et aliarum superstitionum : de bonis et usu Christi et discipulorum seu apostolorum / Kažotić, Augustin. / Šanjek, Franjo (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2007 (kritičko izdanje (priredio: Franjo Šanjek))

Martin Zadranin, O.P.: Abstractiones de libro sententiarum (13./14. st.). / Biškup, Marijan (ur.). Zagreb: Kršćanska sadašnjost, 2006 (kritičko izdanje)


[bookmark: _Toc4]Poglavlja u knjigama


Šanjek, Franjo
Crkva bosanska u vrijeme Hrvoja Vukčića Hrvatinića (1350.-1416.). // Bertošin zbornik: Zbornik u čast Miroslava Bertoše / Jurković, Ivan (ur.).
Pula : Pazin: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli ; Državni arhiv u Pazinu, 2013. str. 111-122

Šalković, Josip
Pravilnik suda u kanonskoj znanosti i sudskoj praksi. // Strukturalne pretpostavke sudske vlasti u Crkvi: Zbornik radova međunarodnog simpozija crkvenih pravnika u Zadru / Šalković, Josip (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2012. str. 125-135

Šanjek, Franjo
Jaroslav Šidak i heterodoksna Crkva bosansko-humskih krstjana. // Jaroslav Šidak i hrvatska historiografija: Zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 25. i 26. studenog 2011. / Agičić, Damir ; Janković, Branimir (ur.).
Zagreb: FF Press ; Društvo za hrvatsku povjesnicu, 2012. str. 91-98

Šanjek, Franjo
Bosansko-humski krstjani i europski religiozno-socijalni pokreti (12./15. stoljeće). // Zbornik u čast Petru Strčiću / Polić, Maja ; Orbanić, Elvis (ur.).
Rijeka: Povijesno društvo Rijeka, 2012. str. 125-144

Ćubelić, Alojz
Istina i mudrost na kušnji. // Veritas vitae et doctrinae, Zbornik u čast Hrvoja Lasića O.P., Zagreb, 2012. str. 54-66 / Gavrić, Anto ; Šestak, Ivan (ur.).
Zagreb: Filozofsko-teološki Institut Družbe Isusove, 2012. str. 54-66

Šanjek, Franjo
Rani srednji vijek i Sisačka biskupija. // Antiquam fidem: Radovi sa znanstvenoga skupa: Sisak, 3.-5. prosinca 2010. / Tepert, Darko ; Jurić, Spomenka (ur.).
Zagreb: Glas Koncila, 2011. str. 95-110

Šanjek, Franjo
Hrvatska akademija u 21. stoljeću (2001.-2010.). // 150 godina HAZU (1861.-2011.) / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 32-36

Šanjek, Franjo
Knjižna kultura hrvatskog srednjovjekovlja. // Zbornik Nikše Stančića / Iveljić, Iskra (ur.).
Zagreb: Odsjek za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 2011. str. 39-54

Šanjek, Franjo
Humani generis unitas. // Georges Passelecq, Bernard Suchecky: Zatajena enciklika Pape Pija XI. / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Naklada Zoro, 2011. str. 221-225

Jurčević, Marijan
Branko Fučić, prijatelj i kršćanin. // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić / Galović, Tomislav (ur.).
Malinska : Rijeka : Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2011. str. 75-81

Šanjek, Franjo
Branko Fučić - počasni doktor Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. // Az grišni diak Branko pridivkom Fučić / Galović, Tomislav (ur.).
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