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Ostajmer, Branko
Dr. Mato Horvat i njegov rukopis "Građa za kulturnu prošlost Đakova koja se odnosi na đakovačke Židove i one iz Vrpolja".  // Zbornik Muzeja Đakovštine, 10 (2011), 10;  191-226 (podatak o recenziji nije dostupan, pregledni rad, znanstveni)
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Ante Starčević i Židovi (prema pisanju lista Sloboda).  // Časopis za suvremenu povijest, 42 (2010), 2;  483-511 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, znanstveni)
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Ostajmer, Branko
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Scrinia slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, sv. 8, Slavonski Brod, 2008., 680 str..  // Croatica Christiana periodica : časopis Instituta za crkvenu povijest Katoličkog bogoslovnog fakulteta Sveučilista u Zagrebu, 32 (2009), 63;  233-237 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ostajmer, Branko
Dinko Šokčević, Hrvati u očima Mađara, Mađari u očima Hrvata. Kako se preko Drave mijenjala slika drugog (Zagreb: Naklada Pavičić d. o. o., 2006).  // Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 2008 (2008), 8;  634-638 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Herman Kaurić, Vijoleta
Nedjeljko Nižić, Pregled povijesti pošte, brzojava i telefona u Hrvatskoj (Zagreb: T &#8211; HT, 2007).  // Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 2008 (2008), 8;  638-639 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Šabić, Marijan
Chorvatská literatura a kultura v Mikovcově 'Lumíru'.  // Česká literatura, 56 (2008), 1;  147-149 (podatak o recenziji nije dostupan, urednički materijal - sažetak, ostalo)

Herman Kaurić, Vijoleta
Željko Dugac, Protiv bolesti i neznanja. Rockefellerova fondacija u međuratnoj Jugoslaviji, Zagreb: Srednja Europa, 2005..  // Scrinia Slavonica. Godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 2008 (2008), 8;  639-641 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Župan, Dinko
Baltina akcija.  // Scrinia Slavonica : godi&#65533; njak Podru&#65533; nice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 8 (2008),  620-628 (podatak o recenziji nije dostupan, osvrt, stručni)

Kevo, Mario
Spomen područje Jasenovac, ur. Tea BENČIĆ RIMAY, Jasenovac, 2006..  // Časopis za suvremenu povijest, 40 (2008), 2;  666-667 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Kevo, Mario
Carlo Spartaco CAPOGRECO, Mussolinijevi logori: Internacija civila u fašističkoj Italiji (1940.-1943.), prev. Mirko ŠIKIĆ, Golden marketing - Tehnička knjiga, Zagreb, 2006., 389 str..  // Časopis za suvremenu povijest, 39 (2007), 2;  498-499 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Ostajmer, Branko
Tihomir Cipek - Stjepan Matković, Programatski dokumenti hrvatskih politickih stranaka i skupina: 1842.-1914. (Platform Documents of Croatian Political Parties and Groups: 1842-1914), Zagreb: Disput, 2006, 742 pages.  // Review of Croatian History, 3 (2007) (2007), 1;  323-325 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, stručni)

Šabić, Marijan
Pismo Ante Starčevića Gustavu Eimu.  // Hrvatska revija : časopis Matice hrvatske, 7(obnovljeni tečaj) (2007), 1;  85-88 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, ostalo)

Šabić, Marijan
Čitanje časopisa.  // Mogućnosti : književnost, kultura, kulturni problemi, 53 (2006), 7-9;  172-176 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Šabić, Marijan
Bibliografije djelatnika Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest.  // Scrinia Slavonica : godišnjak Podružnice za povijest Slavonije, Srijema i Baranje Hrvatskog instituta za povijest, 6 (2006),  13-79. (https://www.bib.irb.hr:8443/290161) (podatak o recenziji nije dostupan, bibliografija, stručni)

Šabić, Marijan
Što je (Brodu) Scrinia Slavonica?.  // Godišnjak ... (Ogranak Matice hrvatske Slavonski Brod), 6-7 (2006),  207-215 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Leček, Suzana
Hrvatski institut za povijest - Podružnica Slavonski Brod.  // Povijest u nastavi, 4 (2006), 2;  242-244 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)

Kevo, Mario
Tri manje poznate medalje srebrnog pira na razmeđi 19. i 20. stoljeća.  // Peristil, Zbornik radova za povijest umjetnosti, 49 (2006),  163-170 (podatak o recenziji nije dostupan, izvorni znanstveni rad, znanstveni)

Ostajmer, Branko
Željko Lekšić, Hrvatski dom u Ðakovu, Ðakovo, 2003..  // Scrinia Slavonica, 5 (2005),  544-545 (podatak o recenziji nije dostupan, prikaz, ostalo)


[bookmark: _Toc9]Radovi u zbornicima skupova
[bookmark: _Toc10]Znanstveni radovi u zbornicima skupova


Herman Kaurić, Vijoleta
Zagreb - središte za zbrinjavanje ranjenika s Talijanskoga bojišta.  // The Great War and Memory in Central and South-Eastern Europe / Oto Luthar (ur.).
Leiden : Boston (MA): Brill, 2016. str. 97-110 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
„To use all opportunities“: Alternative Political Strategies of Croatian peasant Party (1918-1941).  // Agrarismus ve střední a východní Evropě 19. a 20. století / Rychlík, Jan ; Holeček, Lukáš ; Pehr, Michal (ur.).
Prag: Centrum středoevropských studií, společné pracoviště vysoké školy CEVRO Institut, 2015. str. 261-280 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kevo, Mario
Prilog poznavanju humanitarnoga rada Diane Budisavljević rođ. Obexer za vrijeme Drugog svjetskog rata.  // Nijemci u Bosni i Hercegovini i Hrvatskoj – nova istraživanja i perspektive / Die Deutschen in Bosnien und Herzegowina und Kroatien – neue Forschungen und Perspektiven, Zbornik radova / Konferenzbeiträge / Omerović, Enes S. (ur.).
Sarajevo: Institut za istoriju, Sarajevo ; Hrvatski institut za povijest, Zagreb ; Zentrum zur Erforschung deutscher Geschichte und Kultur in Südosteuropa an der Universität Tübingen, 2015. str. 309-322 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Hrvatska seljačka stranka i Nijemci u Hrvatskoj (1918.-1941.).  // Nijemci u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini. Nova istraživanja i perspektive / Die Deutschen in Kroatien und Bosnien und Herzegowina. Neue Forschungen und Perspektiven, / Omerović, Enes, S. (ur.).
Sarajevo: Institut za istoriju, Sarajevo ; Hrvatski institut za povijest, Zagreb ; Zentrum zur Erforschung deutscher Geschichte und Kultur in Südosteuropa an der Universität Tübingen, 2015. str. 241-267 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Župan, Dinko
Od Burckhardtove kulturne povijesti do nove kulturne povijesti pa natrag.  // Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti / Leček, Suzana (ur.).
Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica Slavonski Brod, Hrvatski državni arhiv Zagreb, 2013. str. 19-30 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Sumnjivi useljenici: Bugari u Zagrebu 1936..  // Hrvati i Bugari kroz stoljeća. Povijest, kultura, umjetnost i jezik / Damir Karbić ; Tihana Luetić (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2013. str. 257-273 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Politički nazori Josipa Matasovića.  // Josip Matasović i paradigma kulturne povijesti / Suzana Leček (ur.).
Slavonski Brod : Zagreb: Hrvatski institut za povijest - Podružnica Slavonski Brod, Hrvatski državni arhiv Zagreb, 2013. str. 165-204 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Bibliografija radova o franjevcima i franjevačkom samostanu u Slavonskom Brodu.  // : Franjevci u Slavonskom Brodu. Zbornik radova znanstvenog skupa održanog 27. listopada 2007. u Slavonskom Brodu / Mujadžević, Dino (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012. str. 275-330 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Dr. Josip Frank i frankovci u djelu dr. Franje Tuđmana.  // Dani dr. Franje Tuđmana : Hrvati kroz stoljeća : zbornik radova : Stručno-znanstveni skup, Veliko Trgovišće, 15. svibnja 2011. : godište IV. / Piskač, Nenad (ur.).
Veliko Trgovišće: Općina Veliko Trgovišće, 2012. str. 203-208 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Župan, Dinko
Svakodnevni život braće Andrije i Ignjata Brlića na osnovi njihove korespondencije (1845.-1868.).  // Zbornik o Andriji Torkvatu Brliću / Župan, Dinko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012. str. 169-190 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
”We are for the volk culture”: Croatian peasant movement and national identity in the 1930s.  // Wieś i Ruch Ludowy w Polsce i Europie / Gmitruk, Janusz, Indraszczyk, Arkadiusz (ur.).
Varšava: Museum Historii Polskiego Ruchu Ludowego, Widzial Nauk Humanistycznych Szkoly Glowney Gospodarstwa Wiejskiego, 2012. str. 245-252 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Dnevnik Andrije Torkvata Brlića kao povijesni izvor.  // Zbornik o Andriji Torkvatu Brliću : radovi znanstveno-stručnog skupa održanog 14. studenoga 2008. u Slavonskom Brodu / Župan, Dinko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2012. str. 65-130 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Srijem u glasilu Srpske samostalne stranke u Hrvatskoj "Srbobran" 1884.-1902..  // Zbornik : Znanstveno-stručni skup Vlč. Ivan Burik - svjedok vjere, mučenik crkve : stradanje Tovarnika i tovarničke župe 1991. godine / Nekić, Nevenka (ur.).
Tovarnik: Udruga dr. Ante Starčević - Tovarnik, 2011. str. 71-90 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Župan Dinko
Školstvo u Donjem Miholjcu od 1805. do 1918..  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća. Zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Stanko Andrić (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Slavonski Brod, 2010. str. 115-136 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Ostajmer, Branko
Saborski izbori u Donjem Miholjcu 1884.-1901..  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća : zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010. str. 137-181 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana
Hrvatska seljačka stranka u Donjem Miholjcu (1935.-1941.).  // Donji Miholjac od XI. do XX. stoljeća : zbornik Znanstvenog kolokvija "Donji Miholjac 1057.-2007." / Andrić, Stanko (ur.).
Slavonski Brod: Hrvatski institut za povijest - Podružnica za povijest Slavonije, Srijema i Baranje, 2010. str. 183-221 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kevo, Mario
Lišavanje slobode i prisilni rad u zakonodavstvu Nezavisne Države Hrvatske (1941.-1945.).  // Logori, zatvori i prisilni rad u Hrvatskoj/Jugoslaviji 1941.-1945./1945.-1951. / Geiger, Vladimir ; Grahek Ravančić, Martina ; Karakaš Obradov, Marica (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2010. str. 9-39 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kevo, Mario
Izravni demografski gubici Brodsko-posavske županije (1991.-2001.): odabrani aspekti.  // Demografski kontekst i sociokulturne posljedice Hrvatskoga domovinskog rata / Živić, Dražen ; Žebec, Ivana (ur.).
Zagreb : Vukovar: Institut društvenih znanosti Ivo Pilar, 2009. str. 125-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Partizanska i komunistička represija i zločini na području Slavonije 1944. - 1946..  // Odžak - pouka povijesti : sjećanje na hrvatske žrtve Drugog svjetskog rata / Balukčić, Ivo (ur.).
Odžak: Hrvatsko kulturno društvo Napredak, 2009. str. 39-46 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Stjepan Radić i Svetozar Pribićević u djelima Franje Tuđmana.  // Dani dr. Franje Tuđmana : Hrvati kroz stoljeća : zbornik radova : Stručno-znanstveni skup, Veliko Trgovišće, 15. svibnja 2009. : godište II. / Piskač, Nenad (ur.).
Veliko Trgovišće: Općina Veliko Trgovišće, 2009. str. 159-176 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Leček, Suzana; Karbić, Marija
Od slavenstva do isključenosti &#8211; veze Hrvatskog sokola i Bugarske.  // Darzhava, obshtestvo i kultura na balgari i harvati VII-XXI vek / Božilova, Rumjana et al. (ur.).
Sofija: Bugarska akademija znanosti, 2009. str. 223-235 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Stanje jezika u službenim školskim dokumentima u Kraljevstvu / Kraljevini Srba, Hrvata i Slovenaca / Kraljevini Jugoslaviji.  // Hrvatska između slobode i jugoslavenstva : zbornik radova sa znanstvenog skupa održanog 8. i 9. siječnja 2009. u Zagrebu / Jonjić, Tomislav ; Matijević, Zlatko (ur.).
Zagreb: Zajednica udruga hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Grada Zagreba, 2009. str. 71-88 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
"Srbi i Hrvati" Nikole Stojanovića i "Hrvatsko-srpska koalicija" u djelu dr. Franje Tuđmana.  // Dani dr. Franje Tuđmana : Hrvati kroz stoljeća : zbornik radova : stručno-znanstveni skup, Veliko Trgovišće, 16. svibnja 2008. / Piskač, Nenad (ur.).
Veliko Trgovišće: Općina Veliko Trgovišće, 2008. str. 145-152 (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
"Srbi i Hrvati" Nikole Stojanovića i "Hrvatsko-srpska koalicija" u djelu dr. Franje Tuđmana.  // Dani dr. Franje Tuđmana : Hrvati kroz stoljeća : zbornik radova : stručno-znanstveni skup, Veliko Trgovišće, 16. svibnja 2008. / Piskač, Nenad (ur.).
Veliko Trgovišće: Općina Veliko Trgovišće, 2008. str. 145-152 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Arhiv obitelji Brlić.  // Muzeologija 43./44., 2006./2007. / Zgaga, Višnja (ur.).
Zagreb: Muzejski dokumentacijski centar, Zagreb, 2007. str. 211-226 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kevo, Mario
Jasenovac 1945.  // Zbornik radova / Kisić Kolanović, Nada ; Jareb, Mario ; Spehnjak, Katarina (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2006. str. 323-337 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Artuković, Mato
Strossmayer, Židovi i judaizam.  // Međunarodni znanstveni skup Josip Juraj Strossmayer povodom 190. obljetnice rođenja i 100. obljetnice smrti (Zagreb, 19. svibnja 2005. - Đakovo, 20. svibnja 2005.) : zbornik radova / Šanjek, Franjo (ur.).
Zagreb: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti (HAZU), 2006. str. 387-424 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)


[bookmark: _Toc11]Drugi radovi u zbornicima skupova


Herman Kaurić, Vijoleta
Ozračje dobrotvornih priredbi održanih u Zagrebu tijekom Prvoga svjetskoga rata.  // Godina 1918. Prethodnice, zbivanja, posljedice. Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa održanog u Zagrebu 4. i 5. prosinca 2008. / Matijević, Zlatko (ur.).
Zagreb: Hrvatski institut za povijest, 2010. str. 49-71 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)


[bookmark: _Toc12]Sažeci sa skupova
[bookmark: _Toc13]Sažeci u zbornicima i časopisima


Herman Kaurić, Vijoleta
Trapisti i Ortopedski zavod za vrijeme Prvoga svjetskoga rata.  // Zbornika radova sa znanstvenoga skupa «Trapisti u Banjoj Luci – Europa u Bosni i Hercegovini»
Banja Luka, Bosna i Hercegovina, 2009. (predavanje, sažetak, ostalo)


[bookmark: _Toc14]Druga sudjelovanja na skupovima


Kevo, Mario
Glas Koncila i problematika žrtava Drugoga svjetskog rata i poraća.  // Fenomen Glasa Koncila 1963.-2013.
Zagreb, Hrvatska, 2013. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Leček, Suzana
„We didn't need any political campaign“ – Peculiar development of Croatian Peasant Party (1918-1941).  // The Directions of the Transformation and the Evolution of the Peasant Movement in Poland, Europe and the World in the 20th and 21st Centuries
Kielce, Poljska, 2013. (predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kevo, Mario
Dobrotvorka Luisa Erdödy rođ. Drasche von Wartinberg (1853.-1924.).  // Nijemci i Austrijanci u hrvatskom kulturnom krugu
Zagreb, Hrvatska, 2012. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Kevo, Mario
Service yougoslave Središnje agencije za ratne zarobljenike Međunarodnoga odbora Crvenoga križa.  // Hrvatska između slobode i jugoslavenstva : U povodu 80. obljetnice šestosiječanjske diktature
Zagreb, Hrvatska, 2009. (pozvano predavanje, neobjavljeni rad, znanstveni)

Herman Kaurić, Vijoleta
Doprinos učenika vjerskih pučkih škola grada Zagreba pribavljanju božićnih poklona vojnicima 1914. i 1916..  // III. kongres hrvatskih povjesničara
Supetar, Hrvatska; Split, Hrvatska, 2008. (predavanje, sažetak, ostalo)

Kevo, Mario
The International Committee of the Red Cross and the Independent State of Croatia.  // Doctoral symposium, The center-periphery tension in the political use of the past
Fribourg, Švicarska, 2008. (predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Herman Kaurić, Vijoleta
Glazbeni repertoar kao odraz društvenih promjena tijekom Prvoga svjetskoga rata - primjer Hrv. glazbenog kluba &#171; Lisinski&#187;.  // 1918. u hrvatskoj povijesti
Zagreb, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Artuković, Mato
Pitanje pripadnosti Srijema u Hrvatskom saboru 1861..  // Znanstveni skup "Identitet Srijema u prošlosti i sadašnjosti"
Vukovar, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Artuković, Mato
Čija je Lika? Srpski tisak u 19. stoljeću o pripadnosti Like.  // Znanstveni skup "Identitet Like: korijeni i razvitak"
Gospić, Hrvatska, 2007. (pozvano predavanje, domaća recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)
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Ostajmer, Branko
Narodna stranka u Slavoniji i Srijemu 1883.-1903.., 2011., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb

Kevo, Mario
Djelatnost Međunarodnog odbora Crvenog križa u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj (1941.-1945.)., 2010., doktorska disertacija, Hrvatski studiji, Zagreb

Herman Kaurić, Vijoleta
Za naše junake ... Rad dobrotvornih humanitarnih društava u gradu Zagrebu 1914.-1918.., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Šabić, Marijan
Češka književnost i kultura u hrvatskim književnim časopisima 19. stoljeća., 2007., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc17]Ostale vrste radova

Geiger, Vladimir; Leček, Suzana
Posljednja želja Živana Kuveždića, 1949. na smrt osuđenog ministra u Vladi NDH., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Geiger, Vladimir; Leček, Suzana
Kada i gdje je pogubljen Živan Kuveždić, ministar u Vladi Nezavisne Države Hrvatske., 2013. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).

Leček, Suzana
Usmena povijest - druga dimenzija rata., 2012. (podatak o recenziji nije dostupan, popularni rad).
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