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Što će biti s hrvatskim dvorcima?.  // Vijenac : novine Matice hrvatske za književnost, umjetnost i znanost, 24 (2015), 565;  24-24 (podatak o recenziji nije dostupan, članak, stručni)
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Mlinar, Ivan
Urbanističko naslijeđe modernizma – Zapruđe, prototip stambenog naselja Novoga Zagreba.  // International Scientific Conference Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development – Proceedings / Međunarodni znanstveni skup Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa – Zbornik radova / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 364-369 (ostalo, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Arheološko naslijeđe i urbanističko planiranje u Méridi (Španjolska). Model upravljanja i unaprjeđenja.  // International scientific conference Cultural heritage - possibilities for spatial and economic development : proceedings = Međunarodni znanstveni skup Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa : zbornik radova / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
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Horvatin, Tea; Obad Šćitaroci, Mladen
Dvorci Bilje i Darda u Baranji problemi i prijedlozi obnove i revitalizacije.  // Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development / Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 616-621 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Revitalization of the Januševec Manor.  // Kulturno naslijeđe – Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa Cultural Heritage – possibilities for spatial and economic development / Obad Šćitaroci, Mladen ; (glavni urednik) Matuhina, Nikola ; (izvršni urednik) Mlinar, Ivan ; (izvršni urednik) Dundović, Boris ; (grafički urednik) (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 20-21 (poster, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Kincl, Branko; Delić, Alenka; Opalić, Boško
Stambena izgradnja u Zagrebu u drugoj polovici 20. stoljeća - suvremenost naslijeđa.  // International scientific conference cultural heritage — possibilities for spatial and economic development, proceedings / Međunarodni znanstveni skup prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, Mladen (gl.ur.) ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana ; Krajnik, Damir ; Huić, Irma ; Mrđa, Ana ; Rukavina, Marko (izvršni ur.) ; Dundović, Boris (grafički ur.) (ur.). (ur.).
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Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 80-80 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kincl, Branko; Delić, Alenka; Opalić, Boško
Suvremenost naslijeđene tipologije i morfologije stambenih zgrada.  // Cultural heritage — possibilities for spatial and economic development abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet , 2015., 2015. str. 37-37 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mravunac, Ines; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Promišljeni i doživljeni prostori grada: Nematerijalno naslijeđe - Primjer Zagreba.  // Međunarodni znanstveni skup: Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa - sažetci / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 52-52 (poster, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Huić, Irma; Obad Šćitaroci, Mladen
Modeli i scenariji razvoja naselja središnje Istre na primjeru Kršana i Žminja.  // Cultural heritage — possibilities for spatial and economic development abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski faklutet, 2015. str. 121-121 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Meštrović, Mirna; Matković, Irena; Obad Šćitaroci, Mladen
Lječilište Brestovac na Medvednici – planska usmjerenja i kriteriji za obnovu i oživljavanje.  // Knjiga sažetaka - Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa ( Book of abstracts - Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development) / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 139-139 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mlinar, Ivan; Bobovec, Borka
Prefabricated Residential Buildings as Architectural and Urban Heritage - Case Study of Jugomont Building JU-61 in Zagreb Housing.  // International Scientific Conference Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development – Abstracts = Međunarodni znanstveni skup Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa – Sažetci / Obad Šćitaroci, Malden (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 95-95 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Mlinar, Ivan
Urban Heritage of Modernism - Zapruđe, Housing Development Prototype of Novi Zagreb.  // International Scientific Conference Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development – Abstracts = Međunarodni znanstveni skup Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa – Sažetci / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 94-94 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, ostalo)

Jeschke, Hans Peter; Kranjčević, Jasenka
PREOBRAZBA „ŽELJEZNE ZAVJESE“ U EUROPI - prijedlog koncepta vrjednovanja za UNESCO listu prirodnog i kulturnog naslijeđa.  // Cultural heritage — possibilities for spatial and economic development / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 110-110 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Oberman, Tin; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Jambrošić, Kristian
Urban Soundscape Design Factors at Historical Sites.  // International Scientific Conference Cultural Heritage - Possibilites for Spatial and Economic Development : abstracts
Zagreb, Hrvatska, 2015. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak)

Oberman, Tin; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Jambrošić, Kristian
Creating Immersive Soundscapes for Urban Open Spaces.  // AESOP Prague Annual Congress 2015 Definite space - fuzzy responsibility : abstracts
Prag, Češka Republika, 2015. (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Krajnik, Damir; Petrović Krajnik, Lea
Kriteriji za suvremene zahvate na mjestu bastionskih utvrđenja - primjeri hrvatskih gradova.  // Book of abstracts - Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development Knjiga sažetaka - prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, Mladen ; Krajnik, Damir ; Petrović Krajnik, Lea ; Marić, Tamara ; Dundović, Boris (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 131-131 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Sopina, Ana; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Gašparović, Sanja
Međudjelovanje prirodnih, antropogenih i asocijativnih elemenata Južnog Velebita.  // Cultural Heritage — Possibilities for Spatial and Economic Development - Abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (gl.ur.) ; Petrović Krajnik, Lea ; Krajnik Damir ; Marić, Tamara (izvršni ur.) ; Dundović, Boris (grafički ur.) (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 76-76 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Lukač, Boris; Sopina, Ana
Mogućnosti GIS-a u evidenciji, upravljanju i prezentaciji kulturnog naslijeđa.  // Cultural Heritage — Possibilities for Spatial and Economic Development - Abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (gl.ur.) ; Petrović Krajnik, Lea ; Krajnik Damir ; Marić, Tamara (izvršni ur.) ; Dundović, Boris (grafički ur.) (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 16-16 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Petrović Krajnik, Lea; Krajnik, Damir
Bastionska utvrđenja u gradovima sjeverne Hrvatske - kriteriji preobrazbe u prostorno planskoj dokumentaciji.  // Book of abstracts - Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development Knjiga sažetaka - prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, Mladen ; Krajnik, Damir ; Petrović Krajnik, Lea ; Marić, Tamara ; Dundović, Boris (ur.).
Zagreb: Sveučilište u Zagrebu Arhitektonski fakultet, 2015. str. 29-29 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Radić, Ksenija; Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Povijesni lječilišni perivoj Lipik - metoda i kriteriji za revitalizaciju i osuvremenjivanje.  // Cultural heritage — possibilities for spatial and economic development abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: Arhitektonski faklutet, 2015. str. 137-137 (ostalo, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dundović, Boris; Obad Šćitaroci, Mladen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Revitalisation of Country Houses along the Route 'Tracing the Steps of Counts Jankovich'.  // International Scientific Conference "Cultural Heritage — Possibilities for Spatial and Economic Development": Abstracts = Međunarodni znanstveni skup "Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa": Sažeci / Obad Šćitaroci, Mladen ; Krajnik, Damir ; Petrović Krajnik, Lea ; Marić, Tamara ; Dundović, Boris (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 32-32 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Karač, Zlatko; Žunić, Alen
Planirani gradovi i naselja 19. stoljeća u Hrvatskoj - Činitelji urbanog identiteta i zaštite.  // International Scientific Conference: Cultural Heritage - Possibilities for Spatial and Economic Development. Book of Abstracts / Obad Šćitaroci, Mladen (ur.).
Zagreb: University of Zagreb, Faculty of Architecture, 2015. str. 69-69. (https://www.bib.irb.hr:8443/761118) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Dundović, Boris
Upravna zgrada Ravnateljstva pošta i brzojava. Mađarski nacionalni stil u arhitekturi zagrebačkoga Donjeg grada.  // "Za dvadeset godina": međunarodni znanstveni skup prigodom 20. obljetnice Katedre za hungarologiju u Zagrebu / Žagar Szentesi, Orsolya (ur.).
Zagreb: Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 24-25 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Kranjčević, Jasenka; Gartner, William
THE FUTURE OF TRADITIONAL WINE ARCHITECTURE IN CROATIA.  // Current Issues in Decision Making and Travel Behavior / Bausch, T. ; Kobleck, F. ; Metzler, D. (ur.).
München: Munich University of Applied Sciences, Department of Tourism, 2015. str. 33-33 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Mrđa, Ana; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
CRITERIA FOR THE EVALUATION OF THE HVAR ISLAND LANDSCAPE AS A BASIS OF SUSTAINABLE TOURISM PLANNING.  // ICOMOS-IFLA ISCCL 2015 / Jaei, L., Myung-Cheon, K., Wong Jae, C., Jeong-Seo, Y., Da-Un, Y. (ur.).
Jeju: ICOMOS Korea, 2015. str. 148-148 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc17]Druga sudjelovanja na skupovima


Karač, Zlatko
Ottoman Architecture in Croatia - Research and Evaluation.  // HEZARFEN International Congress of Science, Mathematics and Engineering
Izmir, Turska, 2019. (predavanje, recenziran, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lipovac, Nenad
Protection, Ownership, Legalization and Foreign Investing - Differences and Problems, Croatian Way.  // 11th PLPR International Conference (Track B: Informality and Future Challenges)
Hong Kong, Kina, 2017. 186, 12 (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Urbanscape Emanation as the Heritage Layers.  // Historic Urban Landscape Forum
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2017. (pozvano predavanje, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Marić Tamara
Urbanscape Emanation in the Heritage Layers of the Urbanarchipelago.  // Historic Urban Landscape Forum
London, Ujedinjeno Kraljevstvo, 2017. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, znanstveni)

Krajnik, Damir; Petrović Krajnik, Lea
Modeli integracije bastionskih utvrđenja u gradovima.  // Znanstveni kolokvij - Modeli revitalizacije i unaprjeđenja kulturnog naslijeđa - multidisciplinarni dijalog / Obad Šćitaroci, Mladen ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 61-61 (pozvano predavanje, domaća recenzija, sažetak, znanstveni)

Ivanković, Vedran
Odnos urbanističke teorije 20. stoljeća i koncepta Ulice grada Vukovara u Zagrebu.  // Modeli revitalizacije i unaprjeđenja kulturnog naslijeđa / Obad Šćitaroci, M. ; Bojanić Obad Šćitaroci, B. (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 64-64 (predavanje, domaća recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Touristscape Emanation Rijeka 2020 Port of Diversity.  // Technology.Tourism.Landscape – What makes a tourist destination sustainable?
Beč, Austrija, 2016. (plenarno, podatak o recenziji nije dostupan, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lipovac, Nenad; Popović, G. Svetislav
The Importance for Clear and Omni-understandable Terms in Planning.  // International Regional UN Conference EUROPEAN HABITAT - Housing in Livable Cities
Prag, Češka Republika, 2016. 7, 11 (predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Lipovac, Nenad
Legislative Impact upon Urban Planning for Tourism - Croatian Experience.  // International UN Conference HABITAT III
Quito, Ekvador, 2016. 3, 9 (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Marić, Tamara; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
CONTEMPORARY PLANNING ON THE BASIS OF HISTORICAL PATHWAYS - The case study of Zagreb.  // International Conference, ARQUITECTONICS NETWORK: MIND, LAND AND SOCIETY
Barcelona, Španjolska, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/785544) (predavanje, međunarodna recenzija, pp prezentacija, znanstveni)

Sopina, Ana; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Principi urbanog razvoja Zagreba - "Kodeks prakse" i "gradske teme" kroz povijesne i sadašnje fotografije.  // Contemphoto `15 Visual Culture and Contemporary Photography Conference / Cetin, Orhan Cem (ur.).
Istanbul: Nazim Hikmet Cultural Center - coordinated by DAKAM (Eastern Mediterranean Academic Research Center), 2015. (poster, međunarodna recenzija, neobjavljeni rad, ostalo)

Petrović Krajnik, Lea
Urban Planning Workshop and the Concept of Sustainability.  // Razvojni potenciali podeželskih območij in celovita prenova vasi
Ljubljana, Slovenija, 2015. (pozvano predavanje, pp prezentacija, znanstveni)

Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana
Urban Emanation vs. Types of Landscape.  // Quality of Landscape and Quality of Life in the Sustainable Adriatic City
Ascoli Piceno, Italija, 2015. (plenarno, neobjavljeni rad, znanstveni)

Lipovac, Nenad; Popović, G. Svetislav; Robina, Marina
Protection and Maintenance of Cultural Values, State vs. Private Problems.  // 1st SARC-PLPR Conference: Land Policies in South Asia: Promises, Practices and Challenges
Bangalore, Indija, 2015. str. 7-7 (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Marić, Tamara
KRITERIJI ZA RAZVOJ MODELA PREOBRAZBI URBANIH POVIJESNIH PUTOVA I CESTA.  // 1. WIENER DOKTORAND_INNEN SYPOSIUM DER ARCHITECTUR
Beč, Austrija, 2015.. (https://www.bib.irb.hr:8443/785530) (poster, neobjavljeni rad, znanstveni)


[bookmark: _Toc18]Prošireni sažeci u zbornicima i časopisima


Šimunić Buršić, Marina
Autentičnost ideje i autentičnost tvari: razmatranje kriterija za model procjenjivanja vrijednosti graditeljske baštine.  // 'Modeli revitalizacije i unaprjeđenja kulturnog naslijeđa' / Obad Šćitaroci, Mladen ; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2017. str. 88-88 (predavanje, domaća recenzija, prošireni sažetak, znanstveni)


[bookmark: _Toc19]Kratka priopćenja u zbornicima i časopisima


Sironić, Marijana; Obad Šćitaroci, Mladen
Modeli urbane preobrazbe bivših industrijskih prostora u povijesnim dijelovima grada,primjer istočnoga dijela Donjega grada u Zagrebu.  // Prostorne i razvojne mogućnosti kulturnog naslijeđa : Sažetci (Cultural Heritage – Possibilities for Spatial and Economic Development : Abstracts) / Obad Šćitaroci, Mladen ; Krajnik, Damir ; Petrović Krajnik, Lea ; Marić, Tamara ; Dundović, Boris (ur.).
Zagreb: Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2015. str. 39-39 (ostalo, međunarodna recenzija, kratko priopćenje, znanstveni)


[bookmark: _Toc20]Ocjenski radovi
[bookmark: _Toc21]Doktorske disertacije


Sironić, Marijana
URBANISTIČKA OBILJEŽJA ISTOČNOG DIJELA DONJEGA GRADA U ZAGREBU 1905. – 2017.., 2022., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Rukavina, Marko
Metoda integracije arheološkoga naslijeđa u urbanističkom planiranju., 2015., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Huić, Irma
KAŠTELI I NASELJA SJEVEROISTOČNE ISTRE OD 10. DO 18. STOLJEĆA - URBANISTIČKI RAZVOJ I PREOBRAZBE., 2015., doktorska disertacija, Filozofski fakultet, Zagreb

Mrđa, Ana
Metoda određivanja turističke nosivosti u prostornom planiranju., 2015., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb

Oberman, Tin
Zvučni okoliš gradskih prostora - Urbanističko akustički čimbenici i modeli., 2015., doktorska disertacija, Arhitektonski fakultet, Zagreb


[bookmark: _Toc22]Diplomski radovi (uključujući i diplomske radove starog programa)


Radunović, Kristina
Preobrazba obalnog pejsaža rijeke Drave., 2018., diplomski rad, diplomski, Arhitektonski fakultet, Zagreb, Hrvatska


[bookmark: _Toc23]Ostale vrste radova

Mlinar, Ivan
Ljetna škola Ambientura., 2019. (izložba).

Karač, Zlatko; Arbutina, Dražen; Bojanić Obad Šćitaroci, Bojana; Gverić, Ante; Martinović, Denis; Rusan, Andrija; Milić Demarin, Lada; Matijević, Vesna
Bruno Milić - Zadar i umjetnik ili o umjetniku i gradu [znanstveno-stručna izložba; knjiga., 2018. (domaća recenzija, ostalo).

Meštrović, Mirna; Obad Šćitaroci, Mladen
Modeli izgradnje ljetnikovačkih predjela Zagreba., 2017. (domaća recenzija, ostali članci/prilozi).

Žunić, Alen
Arhitektura Zagreba - paradigme i antologijska djela., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žunić, Alen; Karač, Zlatko
Zagreb Architecture Guide. An Anthology of 100 Buildings., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Žunić, Alen
Boris Magaš. Misli o arhitekturi. Izabrani tekstovi., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Žunić, Alen
[Kon]Tekst arhitekture. Tekstovi o arhitekturi u časopisu 'Vijenac' 2010.-2014.., 2016. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Sopina, Ana
O Južnom Velebitu., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žunić, Alen
Izložba 'Nagrada Ranko Radović 2015' (kolektivna izložba ; izložene 3 knjige u kategoriji 'Kritičko- teorijski tekstovi o arhitekturi...'., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Žunić, Alen
[Kon]Tekst Arhitekture., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Žunić, Alen
Boriš Magaš. Misli o arhitekturi. Izabrani tekstovi., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Žunić, Alen; Karač, Zlatko
Zagreb Architecture Guide. An Anthology of 100 buildings., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Žunić, Alen
Arhitekt Hrvoje Njirić. U potrazi za diskursom., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žunić, Alen
U potrazi za diskursom - Razgovor s Hrvojem Njirićem., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žunić, Alen
Arhitektonski dijalozi [praksa] – Razgovor s Tomislavom Ćurkovićem., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Žunić, Alen
Arhitektonski dijalozi [teorija] – Razgovor s Marojem Mrduljašem., 2015. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Mlinar, Ivan
Izložba Remetinečki gaj - Prvo planirano stambeno naselje Novog Zagreba., 2014. (recenziran, ostalo).

Mlinar, Ivan; Gržin, Klara
Ljetna škola Ambientura Pučišća., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, ostalo).

Radek, Igor; Rukavina, Ana; Mlinar, Ivan; Petrović Krajnik, Lea
Prostorno uređenje naselja Kostrena i urbanističko rješenje dijela naselja., 2014. (recenziran, ostalo).

Mlinar, Ivan
Remetinečki gaj - Prvo planirano stambeno naselje Novog Zagreba., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, izložba).

Dundović, Boris
Rudolf Klein: Sinagoge Istočne srednje Europe 1782.-1944.., 2014. (podatak o recenziji nije dostupan, prijevod).

____________________
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