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Transient Stability Simulation of Industrial Power Plant during Faults on 110 kV Transmission Line.  // Proceedings of the 31st International convention on information and communication technology, electronics and microelectronics (MIPRO 2008) = 31. međunarodni skup MIPRO ; sv. III : Computers in technical Systems ; Intelligent Systems = Računala u tehničkim sustavima ; Inteligentni sustavi / Bogunović, Nikola ; Ribarić, Slobodan (ur.).
Rijeka: Hrvatska udruga za informacijsku i komunikacijsku tehnologiju, elektroniku i mikroelektroniku - MIPRO, 2008. str. 82-87 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Klingbeil, Lars; Baus, Zoran; Nikolovski, Srete; Ivanković, Igor
Case Study for Application of Transmission Line Arresters at Croatian 400 kV Line along the Adriatic Coast Mountains.  // Proceedings of the International Colloquium Application of Line Surge Arresters in Power Distribution and Transmission Systems / Uglešić, Ivo (ur.).
Zagreb: HRO CIGRE, 2008. str. SO1-SO7 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Baus, Zoran
Statistical Analysis of Voltage Sags in Distribution Network According the EN 50160 Standard : Case Study.  // Conference Proceedings of the 19th International Conference and Exibition on Electricity Distribution (CIRED 2007) / Connerotte, Jean-Pierre (ur.).
Beč: CIRED -AIM, 2007. str. 0157/1-0157/4 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolovski, Srete; Marić, Predrag; Baus, Zoran; Slipac, Goran
Transient Stability Simulation of Combined Power Plant During Faults on 400 kV and 110 kV Transmission Lines.  // Proceedings of the 6th EUROSIM Congress of Modeling and Simulation / Zupančič, Borit ; Karba, Rihard ; Blažič, Sašo (ur.).
Ljubljana: ARGESIM - ARGE Simulation News, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolovski, Srete; Marić, Predrag; Baus, Zoran
Computer Modelling of Numerical Distance Protection on High Voltage Transmission Lines.  // 5th International Conference on Computer Aided Design and Manufacturing CADAM 2007 : proceedings : short papers / Obsieger, Boris (ur.).
Rijeka: Zigo, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fekete, Krešimir; Nikolovski, Srete; Baus, Zoran
Simulation of Power Flow in Croatian Power System.  // Proceedings of the 6th EUROSIM Congress on Modelling and Simulation (EUROSIM 2007) / Zupančič, Borit ; Karba, Rihard ; Blažič, Sašo (ur.).
Ljubljana: ARGESIM - ARGE Simulation News, 2007. (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Fekete, Krešimir; Knežević, Goran; Nikolovski, Srete; Slipac, Goran; Sumper, Andreas; Ramirez, Rodrigo
Different Cross-border Energy Transits in Future Croatian Power System.  // 7th Balkan Power Conference : Proceedings / Gubina, Andrej (ur.).
Ljubljana: Faculty of Electrical Engineering, 2007. str. 52-58 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Nikolovski, Srete; Marić, Predrag; Caha, Vladimir
Computer Aided Design of Grounding System for High Voltage Test Laboratory.  // Annals of DAAAM for 2007 & Proceedings of the 18th International DAAAM Symposium "Intelligent Manufacturing & Automation : Focus on Creativity, Responsibility, and Ethics of Engineers" ; Paper 259, Section C2 / Katalinić, Branko (ur.).
Beč: DAAAM International Vienna, 2007. str. 511-513. (https://www.bib.irb.hr:8443/307815) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Reliability Assessment of Croatian Power Network Using State Enumeration Method.  // International Applied Reliability Symposium (ARS 2007) : Proceedings ; Track 2 ; Session 11
Frankfurt: Reliasoft, 2007. (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Bilić, Zvonimir; Glavaš, Hrvoje; Šljivac, Damir
Designing the Optimal Stand alone Power System which uses Wind Power and Solar Radiation for Remote Area Object.  // Proceedings of the IYCE Conference, Budapest, 2007 / Kiss, Peter (ur.).
Budimpešta: Budapest University of Tech. and Economics, Hungary, 2007. str. 131-132. (https://www.bib.irb.hr:8443/369934) (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Stojkov, Marinko; Trupinić, Kruno; Poleto, Darko
Determination of specific electricity consumers which have great impact on harmonic distortion of voltage waveform.  // The 19th International Conference on Electricity Distribution, CIRED, Vienna, Austria, 21-24 May 2007., Session No 2 &#8211; Power Quality & EMC, Paper 0850 / Jean-Pierre Connerotte (ur.).
Beč: CIRED - AIM, 2007. str. 0850/1-0850/4 (poster, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)

Čelić, Kristina; Berberović, Sead; Pužar, Milica
Optimizing Electric Parameters and Operation Range of Hydro-generator in Refurbising.  // Transient Phenomena in Large Electric Power Systems, Internatonal CIGRE Symposium 2007 / Prabha Kundur, Ivica Toljan (ur.).
Zagreb: Croatian National Committee of CIGRÉ, 2007. str. 0703-0709 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), znanstveni)
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Novinc Željko
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Novinc, Željko
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Zagreb: HRO CIGRE, 2009. str. 1-9. (https://www.bib.irb.hr:8443/433968) (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Provjera električnih niskonaponskih instalacija &#8211; analiza dijelova norme HRN HD 60364-6:2007 ;.  // Zbornik radova EIS-2009
Šibenik, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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NAPONSKA STABILNOST 110 kV VODOVA PRIJENOSNE MREŽE PrP OSIJEK U POSEBNIM KONFIGURACIJAMA.  // 9. Savjetovanje HRO CIGRE / Dr. sc. Krešimir Meštrović (ur.).
Zagreb: HRO CIGRE, 2009. str. 1-9 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc, Željko
Elementi industrijskih telekomunikacija.  // Zbornik radova EIS-2009
Šibenik, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc, Željko
Prijenos informacija u elektroenergetskim sustavima.  // Zbornik radova EIS-2009
Šibenik, Hrvatska, 2009. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc, Željko; Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir
Efekat korone na visokonaponskim sustavima.  // Zbornik radova sa 16. medunarodnog elektroinženjerskog simpozija (EIS-2008) / Srb, Neven ; Kosorčić, Biserka (ur.).
Zagreb: EDZ, 2008. str. 86-93 (predavanje, međunarodna recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc, Željko; Kos, Andrej
Usporedba mogućnosti RCM, MRCD i RCD naprava.  // Zbornik recenziranih radova EIS-2008.
Šibenik, Hrvatska, 2008. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc, Željko; Janjić, Zvonko
Ispitivanje korone u TS-Žerjavinec.  // Zbornik radova EIS-2008
Šibenik, 2008. str. 94-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc, Željko; Jurij, Kos
Pravilna uporaba strujnih zaštitnih sklopki (RCD-a).  // Zborniku radova EIS-2008
Zagreb: EDZ, 2008. str. 94-104 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Ajzele, Branko; Stojkov, Marinko; Tomičić, Davor; Vuletić, Ivan; Ileš, Siniša
Procjena opterećenja primjenom umjetnih neuronskih mreža.  // 8. savjetovanje HRO CIGRE / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2007. str. 440-440 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc Željko
Primjena gorivih ćelija u monitoringu transformatora.  // 14. međunarodni simpozij ELEKTROINŽENJERSKI SIMPOZIJ EIS-2007 – Dani Josipa Lončara
Šibenik, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Novinc, Željko
Mjerenje parametara na električnim instalacijama.  // 14. međunarodni simpozij ELEKTROINŽENJERSKI SIMPOZIJ EIS-2007 – Dani Josipa Lončara
Šibenik, Hrvatska, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Kovač, Zoran; Šljivac, Damir; Kramar, Zdenko
Utjecaj trajanja sklapanja na neisporučenu električnu energiju.  // Zbornik radova sa 8. savjetovanje HRO CIGRÉ / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb: SVEUČILIŠNA TISKARA d.o.o. Zagreb, 2007. str. C2 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Nikolovski, Srete; Marić, Predrag; Klaić, Zvonimir; Brkić, Mario; Mujan, Zoran
Mjerenje i proračun gubitaka na kabelskom izvodu ODS "Elektra " Vinkovci.  // 8. savjetovanje Hrvatskog ogranka Međunarodnog vijeća za velike elektroenergetske sustave (HRO CIGRÉ) : zbornik sažetaka = Book of summaries / Tomiša, Irena (ur.).
Zagreb: Hrvatski ogranak CIGRÉ, 2007. str. 462-462 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)

Stojkov, Marinko; Trupinić, Kruno; Poleto, Darko
Utjecaj impedancije mreže na harmonijsko izobličenje valnog oblika napona uzrokovano nelinearnim teretima.  // 8. savjetovanje HRO CIGRE / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb: Sveučilšna tiskara Zagreb, 2007. str. 446-446 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), stručni)
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Nikolovski, Srete; Marić, Predrag; Vukobratović, Marko
Utjecaj na distributivnu mrežu prve male elektrane na bioplin snage 1 MW.  // 9. savjetovanje HRO CIGRÉ : zbornik radova = 9th HRO CIGRÉ Session : proceedings / Meštrović, Krešimir (ur.).
Zagreb: HRO CIGRE, 2009. str. 1-11 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ivanac, Davor; Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir
Analiza viših harmonika u DP Elektra Virovitica na izvoru TS 110/35 kV.  // 9. savjetovanje HRO CIGRÉ : zbornik radova = 9th HRO CIGRÉ Session : proceedings / Meštrovič, Krešimir (ur.).
Zagreb: HRO CIGRE, 2009. str. 1-10 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šljivac, Damir
Bolonjski proces na Elektrotehničkom fakultetu Osijek.  // Zbornik radova 1. dana ovlaštenih inženjera elektrotehnike
Zagreb: Hrvatska komora arhitekata i inženjera u graditeljstvu, Razred inženjera elektrotehnike, 2008. (pozvano predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Šimić, Zdenko; Šljivac, Damir; Mikuličić Vladimir
Neka pitanja sigurnosti opskrbe električnom energijom.  // ENERGETSKA SIGURNOST I KRITIČNA INFRASTRUKTURA / Tatalović Siniša (ur.).
Zagreb: Centar za sigurnosne studije Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 121-133 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Stojkov, Marinko; Bandalo, Josip, Provči Igor
Pregled Parametara Fotonaponskih(FN)Ćelija i Snimanje Promjena Karaktersitika Tijekom Dana.  // Zbornika radova sa 1. savjetovanja CIRED-a Hrvatskog ogranaka međunarodne elektrodistribucijske konferencije / mr.sc. Zdenko Tonković (ur.).
Šibenik: Sveučilišna tiskara, Zagreb, 2008. str. SO4-03 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Novinc, Željko
Beskontaktni monitoring elektroenergetskih sustava.  // Zbornik radova P&P-2008
Zagreb, 2008. str. 139-150 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Slipac, Goran
Hrvatska elektroprivreda i kritična infrastruktura.  // ENERGETSKA SIGURNOST I KRITIČNA INFRASTRUKTURA / Tatalović, Siniša (ur.).
Zagreb: Centar za sigurnosne studije Fakulteta političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, 2008. str. 168-183 (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)

Ravlić, Velimir; Štefić, Branko; Radošević, Željko; Abramović, Mihajlo; Sršić, Branimir
ZAMJENA SABIRNIČKOG SUSTAVA 110 kV, PORTALA VP 110 kV I TP 110 i 35 kV U TS 110/35 kV SLAVONSKI BROD.  // Zbornik radova s 8. savjetovanje HRO CIGRÉ / Irena Tomiša (ur.).
Zagreb: Sveučilišna tiskara, 2007. (predavanje, domaća recenzija, cjeloviti rad (in extenso), ostalo)
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Šljivac, Damir; Nikolovski, Srete; Vukobratović, Marko; Knežević, Siniša; Stanić, Zoran
Energetski potencijali i trenutne aktivnosti korištenja biomse i bioplina u istonoj Hrvatskoj.  // Zbornik radova 1. savjetovanja Hrvatskog Ogranka Međunarodne Elektrodistirbicijske Konferencije (CIRED 2008) / Vrankić, Kažimir (ur.).
Zagreb, 2008. str. SO4-10 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Nikolovski, Srete; Klaić, Zvonimir; Kraus, Zorislav; Slipac, Goran
Kontinuirani nadzor kvalitete električne energije i analiza naponskih propada u TS 110/35 kV Osijek 2.  // Zbornik sažetaka s Prvog Savjetovanja Hrvatskog Ogranka Međunarodne Elektrodistribucijske Konferencije, CIRED 2008 / Kažimir, Vrankić (ur.).
Zagreb: Hrvatski Ogranak Međunarodne Elektrodistribucijske Konferencije, 2008. str. SO2-15 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, ostalo)

Šljivac, Damir; Galić, Radoslav; Žagar, Drago
Elektrotehnički fakultet Osijek - 3 godine kasnije.  // Zbornik sažetaka: Obrazovanje inženjera - Bolonjski proces "3 godine kasnije" / Kniewald, Zlatko (ur.).
Zagreb: Akademija tehničkih znanosti Hrvatske (HATZ), 2007. str. 34-35 (pozvano predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, znanstveni)

Klaić, Zvonimir; Nikolovski, Srete; Novinc, Željko
Mjerenje i analiza naponskog treperenja u industrijskim postrojenjima.  // 8. savjetovanje HRO Cigre Zbornik sažetaka / Tomiša, Irena (ur.).
Zagreb, 2007. str. 373-373 (predavanje, domaća recenzija, sažetak, stručni)

Pelin, Denis; Miličević, Kruno
Parameter space maps of the boost converter.  // 14th International Symposium on Power Electronics : Ee2007 : Book of abstracts / Vladimir, Katić (ur.).
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Computer Aided Design of Transformer Station Grouding System Using CDEGS Software.  // Set of Summaries from 3rd International Conference on Advanced Engineering Design (AED 2003) / Novosad, Jan (ur.).
Prag: Process Engineering Publisher, 2003. str. 199-200. (https://www.bib.irb.hr:8443/112516) (predavanje, međunarodna recenzija, sažetak, stručni)
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Barukčić, Marinko
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